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GOLDEN JUBILEE 1922

PioneersTogether—'

the staunch builders of this great

country'- and MontgomeryWard
& Co. who first supplied their

needs by mail.

Fifty years of progress together,

and today this great new-old

institution ofMontgomery Ward
8C Co. is filled with the same spirit

of the Pioneer'—always leading

the way, always progressing.

We enter our second half-century

of service by offering you in this,

ourGoldenJubilee Catalogue,the
fruits of fifty years’ experience in

making low prices on goods of

dependable quality always.

ONTGOMERY
Tall&Winter 1922-25Catalogue CYo. 97 • Chicago



Genuine
Sheep Skin
Lined }

Latest

Newlfork

Styles

10C10
Mil Wool
‘Velour

10 C 14 Warm
All Wool Polo
Coat with
beautiful Gray
Kit Coney Fur
collar, which
may be worn
high or low, as
preferred. It

is handsomely J !

tailored with
heavy floss
stitching and large buttons
on the cuffs and the deep patch
pockets. All around belt of
self-material.

SIZES: 34 to 46 bust.
Length, about 46 inches.

State size wanted.

1 O C 1 4—Navy Blue.

1 O C 1 6 —Brown.
PRICE, 01 1 CQ

Postage, 14c extra *r 1

10 CIO Distinctive style .and
fine tailoring characterize this
fashionable Coat of handsome,
warm All Wool Velour. Rich
Brown Coney Fur collar. Heavy
floss stitching effectively trims
the graceful flare back, cuffs

and large patch pockets. Front
is finished with cross-over belt
which may be worn all around.
Half twill lined.

SIZES: 34 to 46 bust. Length,
about 48 inches.

State size wanted.
1 O C 1 O—Brown.
1 O C 1 2—Navy Blue.

10C18
Moleskin
Cloth

$12
7-5

Smart Chappie Coat
10 C 18 style, warmth, durability—all are
combined in this new and popular Chappie
Coat, the latest and smartest coat for dress,
sports, and general wear. It will keep you
warm in the coldest weather, will wear splen-
didly and is a very unusual value at this special
Ward’s price. Made of good, serviceable Drab
Moleskin Cloth with long shawl collar of curly
Beaverized Sheepskin. Warmly lined with
high grade golden clipped Sheepskin. Warm
wool filled sleeve lining. Belted model with
inverted plait at center back and two deep
welted pockets. See Pages 19 and 26 for a
complete line of these chappie coats.
SIZES: 34 to 46 bust. Length, about 40

inches.
State size wanted.

I O C 1 8—Drab only. ,

Postage, 14C extra
PRICE, 01 O 7C
14C extra t J

Postage. 14<
PRICE, 01 9 7C
4c extra * v

J0C20
tSilk Seal
I Plush

10 C 20 A most exceptional value. Only
$16.98 for this handsome, dressy Coat of
beautiful, heavy pile Silk Seal Plush. It
is the ideal coat for best wear and is much
favored by New York women because of its

delightful warmth and service. The deep
shawl collar of long haired Russian Bearskin
Fur is rich and elegant and luxuriously
warm, and imparts distinctive style to the
model. Narrow belt of self-material runs
through belt loops at sides and ties in jaunty
sash in front, where it is

finished with large plush
drops. Deep inserted pock-
ets finished with welts.
Large plush buttons and
loops effect the closing.

Lined throughout with good
quality Twill. This beauti-
ful coat is a most remarkable
value— order it on our
advice and see for yourself
what excellent style and
quality are combined here
at an actual money saving
price.

SIZES: 34 to 46 bust.
Length, about 40 inches.

State size wanted.
IOC 20—Black only.

PRICE, 01 £ QO
Postage, 14C extra V * ”

• Jf)\
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GEORGE R.THORNE

WITH unerring judgment,
Mr. Ward chose George R.

Thorne to become his partner.

It couldn’t have taken long for

Mr. Thorne to catch some of the

AMONTGOMERYWARD

THERE i 9 no one word that

fully describes him. If wewere
compelled to use only one word, it

would perhaps be “character."

MontgomeryWard saw his great

work in life. With his rich mind
and steadfastness of purpose he

could have succeeded in almost

any line of business.

It happened that he knew farm-

ers and loved them. He under-

stood the hardships they endured

and under which they labored. He
saw their unending battle to bring

a livelihood from the soil.

Montgomery Ward brought the

markets to them. His character

showed through in every circular

he mailed, in every transaction he

entered, in everything he did.

He succeeded because he was

worthy— because worthy people

believed him implicitly and never

had occasion to doubt his honesty

and sincerity of purpose.

The Romance of
Montgomery
Ward & Co.

WILLIAM McCANDLESS
A Customer Since 1872

N the early days before the railroads, Mr.
McCandless came into Iowa and settled

on new land near where the little city of
Whiting now stands. He is now president

of The Farmers’ Cereal Co.. Sloan, Iowa,
and is recognised as one of the progressive

men of his community.
“I have seen this country develop from

an open prairie into one of the richest states

in the union,” said Mr. McCandless, “and
I know how much of this development was
made possible by the mail order houses. We
people who grew up with the country know
how great a debt we owe to you.

“I received my first Montgomery Ward
price list in 1872, and I became a customer
almost immediately. The catalogue has

S been coming regularly ever since, and I have
jsj been doing business with Montgomery Ward
g & Co. practically all of that time.

“I wish to state that in all of those years

there has never been any occasion to make
.

a complaint or to return any goods we have
ordered from Montgomery Ward 8s Co.

“It has been a pleasure to do business

with a firm which is always on the square.”

WHEN A. Montgomery Ward
conceived the idea of selling goods

direct to farmers at one small

profit, he looked ahead many years.

That was in 1872— fifty years ago! Per-

haps even then he foresaw the great achieve-

ment of the present House of Montgomery

Ward & Co. Perhaps even then he knew

that he was building on a sure foundation—

that he was erecting a Business Structure

that Time could not destroy.

He knew that for him and the people he

expected to serve by mail, there was one

and only one principle that could be the

cornerstone of his business— the Golden

Rule in spirit and in fact.

This principle he established from the

very first order he received. It has lived.

It is living and always will be the domi-

nating force of Montgomery Ward & Co.

The Beginning

A. Montgomery Ward originated the

mail order business in 1872. He had one

small room twelve by fourteen feet. It was

here that his big idea became an actual fact.

He had worked in a small general store

in St. Joseph, Michigan. The customers he

waited upon were largely farmers. He knew
them and liked them. They were customers,

and they were friends too. From them and

from his own experience he knew farm

conditions, the farmer’s needs, his likes and

dislikes, the pleasures and the difficulties

of the farmer. He saw that the farmer

wrested a hard living from the soil, and

that buying goods was a matter of great in-

convenience and little satisfaction. He saw

the farmer, with no good markets readily

accessible, was not getting a proper return

for his time and money. Before the farmer

could buy things to wear and things to use,

he had paid several profits on them.

Mr.Ward determined to change all this.

He decided to bring the markets to the

farmer; to sell him worthy goods through

nre 01 inspirauon tnat enaoiea
them both to face any difficulty

and overcome it.

There must have been many
times when the intense loyaltyand

friendship of Mr. Thorne were
priceless helps to Mr. Ward.

Breaking away from accepted
methods of trading was very hard.

Financial troubles beset them. In

making friends of the farmers by
selling good goods at lower than

market prices, they undoubtedly
made some enemies of those who
found that the farmers were no
longer at their mercy.

But it is enough to know that

these two men lived down prej-

udice and by sheer force of doing
right, built this big business.

MRS. EMMA E. MERRICK
A Customer Since 1872

FOR fifty years, ever since Montgomery
Ward & Co. was started, Mrs. Merrick

has taken a keen interest in its development
“I have been a customer from the first,”

she said. But her first acquaintance with
Montgomery Ward was not as a customer.
“When I came to Chicago as a bride,”

she said, “one of our neighbors was a well

known Chicago merchant. One night dur-
ing the Chicago fire he brought home nine-

teen of his clerks who were worn out from
carrying goods to the lake front, and made
up beds for them on the floor. One of these

young men was A. Montgomery Ward,
founder of this great business.”
Some time later this neighbor showed

Mrs. Merrick a thin little booklet about the
size of an ordinary almanac. “This is a new
idea in business," he said, “and I think it

will succeed.” It was the first Montgomery
Ward catalogue.

Mrs. Merrick now lives in Malcolm. Iowa,
and receives our catalogue regularly.

“I have always had the most courteous
treatment from you,” she said. “I believe

that much of your success has been due to

your unfailing policy of fair dealing.”
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REV. G. R. MENTE, Ph. D.
A Customer for a Quarter of a CenturyM Y ACQUAINTANCE with Mont-gomery Ward & Co. covers more than

r q w if/ °f
® century.'' »ays the Reverend

f
5' M

,

e" tc
- Pastor of the M. E. Churchat New Washington, Ohio. "During thattune I have purchased thousands of dollarsworth of goods from you. I am u regular

grocery customer because I find your pricesmean a substantial saving to me."My dealings with Montgomery Ward fls

riu
Ve alw

?ys becn verV pleasant One
ot the most admirable things about the firm
i All w Montgomery Ward & Co. saysA 1 Wool

. I know I can depend on a 100 percent article-— if it says 'a yard wide’ I know
it means 36 inches.”

a

MR. F. E. WILLIAMS
A Customer Since 1883

T SENT my first order to Montgomery
A Ward & Co. in 1883," said Mr. Williams.
My father moved from Vermont to a home-
stead in Nebraska, 40 miles from a town.
My mother had to pound the coffee in a
sack, so for a surprise I ordered a coffee
mill for her from Montgomery Ward & Co.
It was a good coffee mill— I have it yet.
I also have a Ward's sausage grinder which
I have used 25 years."

Mr. Williams is now farming near
Lewellen, Nebraska. "I am still trading
with Montgomery Ward fis Co.,” he said.
"I have always received courteous treat-
ment and a square deal from them, and
they have saved me money.”

fif

MR. HORACE ROSENCRANTZ
A Customer Since 1884

T HAVE been trading with Montgomery :
-z

3 Ward & Co. for 38 years, and I consider id

that I have saved $20 on every hundred dol-
lars worth of goods,” said Mr. Rosencrantz.
Mr. Rosencrantz is a self made man, and
he believes that he owes much of his success
to knowing how to buy wisely. He was
born in New York state, but his family
came to Iowa in 1869. He now lives in St.
Edward, Nebraska, where he owns a 640
acre farm. Said Mr. Rosencrantz: "I always
knew a good bargain when I saw one. That
is why I sent my first order to Montgomery
Ward & Co. and why I am satisfied and still
buying there after 38 years.”

printed descriptions sent by United States
mail; to buy the goods direct from manu-
facturers and deliver them direct to his
customers with only one small profit.

George R. Thorne Becomes a Partner

It wasn t long before Mr.Ward realized
that he had undertaken a task too great for
any one man s hands and brains. He needed
help. So he chose his friend, George R.
Thorne of Kalamazoo, Michigan, to help
him as a partner in the business.
As the business grew they moved into

larger quarters and hired their first employe
a boy. Up to this time the business had

been done through circulars, but now they
printed their first catalogue, an eight page
book about three by five inches in size. It

was only a price list with no-illustrations

and contained but a few dozen items, most
of which were dry goods. But their prices
were right. They treated their customers
fairly and in turn were treated fairly by
their customers. They guaranteed “Satisfac-

tion or Your Money Back” and lived up to

the letter and spirit of this guarantee.

Their sales climbed to $100,000 a year.

The business grew so big that more
capital was needed. Mr. Ward went to New
York and actually succeeded in closing a

contract for $150,000 worth of goods on
credit with the understanding that he was
to pay a profit of only 2 lA per cent over
manufacturing costs. This enabled him to

sell at extremely low prices which brought
him more and more business, thus per-

mitting him to buy again and again at the
lowest possible prices and to sell goods to

his customers at great savings.

In I876 the catalogue had grown to 150
pages with illustrations. They had a variety

of merchandise and they did a total business
of $300,000 for the year. Their customers
were increasing rapidly. The House of

Montgomery Ward & Co. was being firmly

established in the minds of farmers and
people living in rural communities, and
over the arch of this House, as if lettered in

metal, was the “Golden Rule.” No wonder
the business grew! They sold nothing but
goods that were right; that had been selected

with a knowledge of the customers
1

needs;
that had been bought right; that were sold

at right prices and were worthy of the
guarantee. Whatever promise was made
was fulfilled. Their printed statements were
as truthful and exact as their knowledge and
painstaking care could make them.

IwnoetCRE

ij
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MRS. S. GILBERT
A Customer Since 1872

T well when Montgomeryx Ward & Co.’s first catalogue came to
our home,” said Mrs. Gilbert of Atlantic,
Iowa. “I was 11 years old then. How ex-
cited we were over sending the first mail
order, and how impatient for the goods
to arrive. They did come quickly, too, and
how pleased we were with them when we un-
packed the box. This first order was fol-
lowed by many, many more.”

In an early day the Gilberts removed to
Benklemen, Nebraska, and took up the hard
life of the pioneer “Then,” she said, “the
Montgomery Ward catalogue held a place
of importance in our home. It was a real
link between us and civilization.”

-

MR. T. W. KENDRICK
A Customer at Home and Abroad

R. KENDRICK has for many years
been inspector of timber for a great

railway system. In connection with his
work he has covered the timber sections of
the western and middle western states and
has spent five years in Japan and Hawaii.
From almost every point in these sections
and even from abroad, he sent regular
orders to Montgomery Ward & Co. He
tells us why. “I have always found you
absolutely fair,” he said. “My orders have
always been satisfactory except in a very
few cases, and these have been promptly
put right. If any firm can be fairer than
that it will have to hustle some.”

MR. GEORGE
A Customer Since 1877

TV/TR. BEATTY i» a real pioneer. He is the
only man now doing business in Helena

who came to Montana in 1862. He served
under General Johnson in Utah (1857-8)
with the 2nd U. S. Dragoons which escorted
Gen. Fitz John Porter from Fort Leaven-
worth to Fort Bridger; followed the gold
rush into Idaho and back to Montana,
and finally settled on the big pleasant ranch
near Winston, which is now his home.

‘‘I have traded with Montgomery Ward
& Co. for 45 years,” he said, “and I have
never found anything wrong that has not
been satisfactorily settled. If you continue
to deal as fairly with your customers as you
have in the past you will surely prosper.”

j in ns » t ^i.



MR. and MRS. ALLEN HAWK
“IVe Have Confidence in IVard’s”WE NEVER have any mail order cat-

alogue but Montgomery Ward’s in

our house,” said Mr. Hawk, Hedrick, Iowa.
“We have bought from Ward’s since 1897
—we have confidence in them—we don’t
need to make comparisons.”
Shopping from the Montgomery Ward

catalogue is a family affair in the Hawks’
household. They send us regular and gen-
erous orders. . Mr. Hawk is very proud of a

bob sled purchased from us 25 years ago
which he uses every winter, and Mrs. Hawk
boasts that she has bought Ward’s groceries

for 30 years. “We think there is nothing
finer than the Triangle Brand,” she said

F. L. GIBBS
A Satisfied Customer Since the 970s

TWTR. GIBBS of Dexter, Oregon, is one of
TVJ. the many reasons why Montgomery
Ward & Co. opened its Portland House.
He is a native of Ohio and from there he
sent his first order to Ward’s. In 1891 he
moved to Oregon, and from his new home
he continued to send good size orders back
to Ward’s Chicago House.
Even after the coast country developed

and markets were more accessible, Mr.
Gibbs bought regularly from Chicago until

the Portland House was established in 1903.
He says with pride: “I began trading

with Montgomery Ward & Co. in the ’70s

and I have been a regular—and satis^d,
customer ever since.”

A. R. PIFER
Bought This Cultivator 25 Years Ago

THIS cultivator, which he bought 25
years ago from Montgomery Ward & Co.,

Mr. Pifer believes has “tended” more
acres of corn than any other farm implement
in the community. It is still in active

service on Willow Hill Farm, Mr. Pifer’s

home near Carlisle, Indiana.
“My first purchase from Ward’s,” said

Mr. Pifer, “was a gold watch fob which I

bought when a lad of 16. None of the other
boys had anything like it and I wore it

proudly for many years.”
Many things in their pleasant home came

Irom Ward’s, but the Pifers are especially

pleased with our groceries and send us
frequent, substantial orders.

rut
Avrvivi

Is PETER. P. BAUKOL
A Customer Since 1S82

<10 t HAVE tried other mail order houses,
“j R 1 but I always come back to Montgomery

Ward & Co.,” said Mr. Baukol. “I like

[j
their fairness in handling the little mistakes

£3 that sometimes happen.”

:j
Mr. Baukol sent his first order in 1882.

i

ig Since 1884 he has lived near Twin Valley,

i fca Minnesota, where he now owns a fine farm.

.: K He recalls vividly the days when this

i S country was a wilderness and he sent big

|j
fcj orders to Ward’s Chicago House twice every

i

* year. He now sends frequent small orders

Ig instead. “Because,” he explained, “the serv-

1 t“2 ice from Saint Paul is so good. I like the

Bui] prices, the quality of the goods and the

!

quickness of the delivery.”

MR. and MRS. J. H. HOLMES
Customers Since 1878

I
SAW my first Montgomery Ward cat-
alogue in an order shipped to the

Grangeat Colusa, Illinois, in 1874,” said Mr.
Holmes. “I recall how elated everyone was
with the goods you sent and the money
they had saved on them.” Mr. Holmes has
farmed in Arkansas, Illinois, Nebraska,
Iowa and Missouri, and from all these
states he traded with Ward’s. He still uses
a razor purchased from us in 1878.

Mr. and Mrs. Holmes have ten children,
ail Ward’s customers. “I believe,” said Mr.
Holmes, “they and their families will re-
ceive the same excellent service that Mont-
gomery Ward & Co. has given me and my
family during these many years.”

Within the next four years the business

mounted to $2,000,000 a year. In 1900 they

erected in Chicago, on Michigan Boulevard

at Madison Street, the great structure bear-

ing its high tower and standing even now
as a monument to a great achievement.

By 1906 this growing business had ex-

panded to $18,000,000. This year was a mile-

stone in the progress of MontgomeryWard
& Co. A mammoth plant covering three

and a half acres of ground was erected on
Chicago Avenue. The following year the

Kansas City plant was begun. A number of

factories were bought and soon followed

the opening of branch houses at FortWorth,

Texas, and Portland, Oregon.

The year 1920 saw the completion of a

larger plant in Portland, Oregon, costing

more than one-half million dollars. A plant

was erected in Saint Paul costing three and

one-half million dollars.

Some idea of the mammoth proportion

of these buildings may be obtained by con-

sidering that these five plants have a floor

space of over one hundred acres, sufficient

to store $60,000,000 worth of merchandise.

But buildings do not make a “House.”

The greatest achievement of Montgomery
Ward & Co. has not been in the erection of

these buildings. The buildings could be

destroyed; all the merchandise they hold

could be wiped out; this visible manifes-

tation of the success of MontgomeryWard
& Co. could be obliterated, but the Com-
pany would still possess its greatest asset.

This asset is the Confidence andGoodWill

of more than five million people who are

customersandfriends of MontgomeryWard
&Co.There is the significant story of growth

—from the first patron, an Illinois Post-

master, to the five million customers now
on our list. That is the enduring business

structure that fifty years of fair dealing has

built for Montgomery Ward & Co.

Looking Forward

This is our 50th Anniversary— a half

century of Yesterdays has gone. Today we
are making greater efforts to serve. Each day

brings to us a greater sense of our respon-

sibility to those old customers and friends

who have been loyal to us; to the new
friends we are making every day whom we
feel are and will be an inseparable part of

the House of MontgomeryWard & Co.

Fifty years old—Montgomery Ward &
Co., the Oldest Mail Order House, is Today

the Most Progressive.

; r.vi;—SW ‘

1 r.

ifAV
‘

!

f
-/.//(I ..-'Zr'V. •\.

vr l

m
8
!i
11

!l
lid
)

I
!

! c-:i

1

t &
IS



During the fifty

years of serving

our customers
we have devel-

oped each de-

partment ofour
business with
one big idea in

view— to give

these customers
honest values

—

to fill their or-

ders promptly
and > efficiently.

The pictures
on these two
pages will give

In this mammoth room, a section of which is shown, are thousands of drawer
files in which we keep the names and addresses of millions of our customers.

an idea of the
magnitude of
our business.
You will then
understand our
ability to sell

you guaranteed
merchandise at

the lowest price
consistent with
good quality.

A section of our Mail Opening Department. Hundreds of thousands of orders

and letters are opened and sorted here each week by tra.ned employees. HerJ t°k

ders/re sent
.
to our

.

Ent*-y Department, a section of which is shown IHere the orders are typewritten and sent to proper departments for filling. =

This is a section of our Dry Goods Department where experienced employees

the utmost care in selecting the merchandise that you.order from us. ful Tuention” h
t0

"f
rite U

?’ y°Ur Ietters wi!I receive prompt and care-attention by efficient employees in our Correspondence Department.

Recreation Room where our employees gather during rest periods to be enter-

tained with music and other features. Our restaurant is in an adjoining room. Ur
h
e°a

e
hov °lT

fer t0
u
ea
u°

r Study dVrin?
their moments may do so inthe above library, which is maintained for the benefit of our employees.



We have estab-

lished branch
houses where
they serve the
greatest number
of people most
efficiently. Large
stocks^of high
grade merchan'
dise are carried

at each branch.
All are equipped
to render you
prompt service.

The keynote of

Ward’s policy

is “Service to

Our Custom-
ers”. It is our

aim to ship
each order you
send us ’within

forty - eight
hours after we
receive it. The
utmost care is

used to fill your
orders correctly.

merchandise is worthy of Ward’s guarantee is the
Testing Laboratory. Hieh Quality is thus assured.To make sure that Ward’s

duty of the experts in our

te warehouse space for automobile tires,

promptly filled from these laree stocks.One section of our fire-proof concre

Your orders for Riverside tires are

Freight shipments are assembled in this section of our Shipping Room. Your
orders are carefully inspected before they are loaded into the freight cars.

Shipping Room direct
shown above.
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TheFoundation of allthese Buildings
isTfbur Faith inUs

the practical beginning of Montgomery Ward & Go.
These tremendous buildings have a floor space of

more than a hundred acres— and the end is not yet.

For our work is an unending, daily task. As your
needs grow our work grows. As you
demand more goods, as your children
grow up to a buying age, as more hun-
dreds of thousands become our ac-

quaintances and then our customers
and friends, we must continually pre-
pare ourselves in every way to give
full, accurate, prompt service.

Buildings are erected. Factories
grow up. People are trained— thou-
sands of them are enabled to earn sup-
port for themselves and their families.

And as each day brings its orders and
letters from you, our employees are con-

stantly aware that their sole duty during
working hours is to see that you get ex-

actly what you want from us as quickly as you can get it.

These buildings are sermons in steel and concrete.
They give us the strength and courage to go forward
on the principle laid down in the small room fifty years
ago— the principle of fairness to all, absolute sincerity
and honesty of purpose and all that is summed up in

the Montgomery Ward & Go. policy:

“Satisfaction guaranteed or your
money back.”
Some of you who read these words

have bought from us regularly for more
than a quarter of a century. You know
us. Some may not have sent us a single

order. Regardless of whether you
know us well or not, these buildings

have this message for you: An insti-

tution which has grown for fifty years,

which has kept its name clean and its

purpose firm, which has gradually
built up these enormous buildings,
must sell the right goods at right prices
and deal fairly with all.



ToAHOurCustomers andFriends
fromthePresident of

MontgomeryWard&Co.

f

1
HAVE a very important announce-

ment to make to you—something new
and of great interest to all our custom-

ers. For over a year we have been study-

ing how to give you better service, to

handle your orders quicker and to ship

your goods more promptly.

Our New System of Filling Orders

We have devised new systems.Wehave

made changes, employed many experts

and today it gives me great pleasure to

announce a new perfected system that

makes certain a very quick and satis-

factory service to you.

During the last five months ninety-

six orders out of every one hundred

were shipped in less than 48 hours after

the orders were received.

This new improved service warrants

our saying that practically every order

received by us this season will be

shipped in less than 48 hours.

The full story of this new perfected

system of handling orders is told on

Page322-B. Please read that page.

How We Learn Your Needs

I want also to tell you of other work we
have been doing. Our buyers have been

spending part of their time visiting

many of our customers at their homes.

Our representatives are constantly call-

ing upon many of. you, getting your

ideas, your criticisms, your suggestions.

All of this has helped us in improv-

ing our service to you. We have learned

much from you. We have learned the

kind of merchandise you want. We
have learned that you do notwant cheap
merchandise— that you do want good

merchandise sold cheaply. We have
learned that you want only dependable

merchandise of serviceable quality.

Cheap Merchandise—
A False Economy

You know the false economy of low

prices made at a sacrifice of quality—

you know you would rather have a pair

of shoes at $3.49 that will wear six

months, than a pair at $2.49 that will

wear only three months.

You have shown us how much you

appreciate the always dependable mer-

chandise we sell, and how much you

appreciate the quicker handling of

your orders and the better service we
are giving you.

Prices at the Bottom

I want also to say a few words to you

about prices. Prices appear to be at the

bottom. Some things even seem to be

going higher.

Now is the time to buy the things

you need. And at the prices quot-

ed in this catalogue you can buy

with full assurance that you are

getting the biggest possible value

for your money.

This book offers only new, fresh mer-

chandise— it illustrates and describes

each article truthfully and without ex-

aggeration. You can be sure that every

statement in this catalogue is true.

We thank you for your patronage.

We are proud to think that five million

people buy from us on faith in the name
“MontgomeryWard & Go.” And now
with lower prices, only dependable new
goods to choose from, with our new sys-

tem of making prompt shipments, we
solicit a greater share of your trade.
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How to Order
I
OOK through this catalogue and pick

out the things you want, using the
Index freely* The Index is on the blue
pages in the center of this book*

Write on ourorderblank,oranyplain
sheet of paper, the names of the things

you want, our article numbers, and
the descriptions called for*

Give your completename and address

and shipping instructions*Mail the order

to us with your money order, draft or
checkcovering the amount*Simple direc-

tions forfiguring transportation charges

will be found on Pages 319 to 321*

OrderingbyMail
fromMontgomeryWad& Got

isEasy,Pleasant andProfitable
You will find shopping from this catalogue is an

easy and pleasant thing to do.

You sit in the quiet ofyour own home. You are

undisturbed by clerks or salesmen, and free to

make your otvn choice, at your leisure. You can

compare and decide as you please.

You turn from one kind of merchandise to the

other. You have an unusually large assortment of

everything to choose from—new, fresh merchan-

dise of standard quality—fully guaranteed. Every-

thing is sold on the policy of your money back if

you want it.

You simply write down what you want. We do
the rest. Your goods are packed securely, and their

safe delivery to you is guaranteed by us.

Millions of people are today shopping by mail

at Ward’s. It must be that they find it easy and
profitable. This absolutely must mean that you,

too, will find it the convenient and money saving

way for you to buy everything you need.

Hease ShareThis Catalogue withYourNeighbors
Will you do us a favor by sharing this catalogue with your neighbors? Let your friends take advantage of its savings.

We could not possibly print enough for everybody to have a copy. So please share this catalogue with your friends.

Write your name and address here.

THIS CATALOG.UE
BELONGS TO ZJ\ame.

The SOiYeat ofOur GoldenRule Guarantee
Guarantee: It is our intention that every article in this book shall be

truthfully described and be exactly as pictured.

Therefore we guarantee everything you buy from us to be satisfactory to you

in every detail and to reach you in perfect condition.

You take no risk whatever in sending us your order, for unless you are com-

pletely satisfied with the goods and with your saving, you may send back anything

you buy from us and we will promptly return your money and all transportation

charges you have paid. MONTGOMERY WARD & CO.



10C26
AW Wool
Velour
Full Silk

Lined

Montgomery ward’s
Fashion Rooms in New

York are the scene ofour story.

Our own Fashion Experts are at

work making their selections

for this catalogue. Not hun-

dreds, but several thousand
new coats pass their inspection.

For every coat shown in this

book, fifty styles were compared
side by side. It was the work
of weeks to make each coat

the most stylish, the most de-

lightful and serviceable and

the greatest possible value.

We picture in these pages the

results ofour work—the chosen

few, the best coats selected from

all that New York produced.

TheNew Styles: You will see

for yourself the wide variety.

There are coatsforeverywoman
and for every use. There is a

coat here just for you.

10 C 26 Direct from Fifth

Avenue comes this beautifully

designed, expertly tailored model
combining the smartness and

beauty of the very latest mode
with the additional appeal of a

low price.

It is made of fine quality

winter weight All Wool Velour

and is richly lined throughout

with lustrous Silk. The smart,

large convertible collar is of

beautiful Squirrelette^sheared

Coney fur dyed to resemble

real Squirrel. Distinctively new
are the wide cut sleeves with

their trimming of stitching and

cord fringe to match the grace-

ful back panel. Sash belt and

two slot pockets in front.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust. LENGTH: About 46

inches.

State actual bust measure.
10 C 26—Medium Brown.
10 G 28—Navy Blue.
10 C 29 Black.

PRICE, COG Aft
Postage, 16« extra

Best of All, Qreat Values

There can be no question of

correct style—no question can

arise of serviceability. But the

greater value offered in Ward’s

Coats is almost impossible to

describe. More than a dollar’s

worthofservice and satisfaction

for one hundred cents is our

promise, no matter what coat

you choose. Select your coat

from these pages. Wear an ap-

proved, authoritative New
York style and make a worth-

while saving of dollars besides.

V /

10 C 22 Both in style and value

this is one of the best Polo Coats

we can offer you. Its design is

pleasing and distinctive. The

beauty, warmth and serviceabil-

ity of the All Wool coating from

which it is made will please you.

The model is fashioned with

the becoming convertible collar

and with the extremely stylish

wide Mandarin sleeves. Stitch-

ing and large tailored darts form

an effective trimming. All

around belt and two inserted

pockets. Half lined with Sateen.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust. LENGTH: About 46

inches.

State actual bust measure.

10 G 22—Reindeer Brown.

10 C 24—Navy Blue.

PRICE, ffio 7C
Postage, 16£ eitra

High grade wearing apparel backed by Ward’s guarantee of satisfaction ** Vfb 'gJiicagtr 5



Page 9

Silk Seal Plush Coat
Coney or Opossum Fur Collar

10 C 30 You would find it difficult to duplicate the richness
and beauty of this Black Silk Seal Plush Coat at anywhere
near this Ward price. The material has a rich, lustrous deep
pile noted for its exceptional warmth and durability as well as
for its beauty.

It is full lined with serviceable, good quality Twill. Fash-
ioned on loose, comfortable lines and adjusted at the waist with
a belt of self material. Deep turn back cuffs finish the sleeves

and the front displays two inserted pockets. The handsome
convertible collar you may have of either genuine rich brown
Coney Fur or Black Opossum Fur.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.
LENGTH: About 45 inches.

State actual bust measure.
10 C 30—Black Coat with Brown Coney Fur collar.

PRICE, $15.75
10 C 32—Black Coat with Black Opossum Fur collar.

PRICE, Q1Q QQ
166 extra $ 10«%fO

Fashionable Silk Seal Plush Mode
Opossum Fur Collar

10 C 34 A particularly high grade Coat at a money saviif

price—a graceful loose back model fashioned of beautiful Sill

Seal Plush—a deep pile fabric which you will find luxurious!!

warm, and closely resembling the genuine Seal fur in appearancl

Lined throughout with fine quality Venetian. The large dresa

shawl collar you may have either in genuine Black or i|

Stone Marten Opossum fur. The sleeves are finished with de<|

self cuffs and the convenient pockets have large pointed flapj

You may wear the belt in front or in all around style, as yof

prefer.

Postage, 166 extra .

Ward’s Dresses represent New York’s latest styles at bargain prices. Pages 34 to 47

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 48 inches.

State actual bust measure.

10 C 34—Black Opossum Fur collar.

10 C 36—Stone Marten Opossum Fur collar.

PRICE
Postage, 164 extr

Ulon/ffomi’yWaid 'fyicatjo- *

S$24.7f

Genuine Seal Plush Coats
The Newest Styles

io c 30 ft

Silk Seal ff«r,

Plush v

THEY look and feel like Real
Fur Coats. These lovely
coats are made of genuine

Silk Seal Plush. The deep pile of
this lustrous, fast black material
has the luxurious feel of natural fur.

The coats are exceptionally
warm, yet they are light enough in

weight to be comfortably worn
while walking or riding. They are
cut on full, sensible lines, and you
will get lots of wear from them—
even more than you would from
many a fur coat. The linings, im-
portant though unseen, are made
for lasting service. The tailoring

is skillfully done.
Many of the coats are lined with Silk,

while the collars and trimming are made
from Coney Opossum, in both black
and natural; caracul and moufflon.
You may have your choice of many
pretty styles — full length coats;
shorter, jaunty three-quarter length

coats; wraps and capes.
Prices are as low as $10 for a three-

quarter coat and $12.98 for a full

length model.
Look at No. 10 C 174 on Page 13. It is

a coat we especially recommend, and is

made of Baffin Seal Plush—the finest

grade of pile fabric. It is lined with fine

Silk and, inside and outside, will wear
longer than a genuine fur coat. You will

make no mistake by sending for this

handsome wrap.

Be Sure to Read
How to Measure,

10 C 34
Silk Seal
Plush

K



f

IOC 38
Silk

Seal Plush

f IOC 44
Silk

Seal Plush

IOC 48

An Exceptional
Coat Bargain

C 38 This handsome, Seal Plush
at is one of our special bargains. In
ler to offer you the biggest coat

ue you have ever known, we pur-

ised hundreds of these beautiful

its and priced them so low thatyor
1 save dollars in its purchase—for

is the same quality we sold last

ison for $17.98
lade of deep pile, lustrous Silk Seal

ish, in smart belted style and full

ed. it combines much of the beauty
a fur coat at a mere fraction of the
It. It is a coat in which you always
1 feel well dressed, because the lux-

ous and beautiful fabric of heavy,
cy pile, closely resembles genuine
alskin. The full lining of good
ality Twill insures you additional
rmth and service.

Cut on roomy, com-
fortable lines adjusted
with an all around belt

of self material: Con-
vertible collar of Seal
Plush and button trim-
med cuffs. Two inserted
pockets.
WOMEN’S SIZES: 34

to 46 inch bust.
LENGTH: About 48

inches.
State actual size bust

measure.
10 C 38—Black only.

PRICE,
Postage, <C 1 O QQ
16£ extra «P O

Moufflon
Fur

IOC 40
-a Silk e=

Seal Plush

10 C 42
Silk

Seal Plush

C 44 Graceful, loose back
model of rich, lustrous Black
Silk Plush. Lined throughout
with good quality Twill.

Fashioned in latest -style with
tassel trimmed wide sleeves and
sash belt. Two pockets. Comes
with large, warm collar of self

material or Brown Coney fur.W O M E N ’S ._
SIZES: 34 to 46 M&)
bust. Jji
LENGTH: yI/K

about 42 inches. jL/VuidV\State actual \bust measure. yV \\ Inxyf
10 C 44— /
Black Self collar, fllkSw/

price,$17.88 Jkf

"

r \
10C 46— o W\
Brown Coney (t \ |

Fur collar.
'

1 1 U—

'

price, “toro 1

10C 40 A beautiful,
dressy model of high grade

Silk Seal Plush. The large

shawl collar and deep cuffs of

long haired, silky, gray Moufflon
fur give you additional warmth.
Lined throughout with good
quality Venetian.
Made with a graceful, loose

back and a tassel

trimmed sash belt

in front. Two
pockets. / \WOMEN’S F "- )
SIZES: 34 to 46 ({TTil
bust. LENGTH: > H \Vf\
about 40 inches. /\Jj Vj
State actual bust n I 1 \\j

measure. Vj \\
10 C 40— //I H
Black only. I \ H

PRICE. m V V V

silk m
Seal Plush

$21.75
$19.75 Postage,

16tf extra
Postage,
16 <t extra

10 C 42 A distinctively
smart, jaunty Coat in the
popular shorter length. Made
of deep pile, lustrous Silk

Seal Plush. A most extraor
dinary value at this special

price. It is full lined with serv-

iceable Sateen to give addi-
tional warmth.

Made with a
stylish loose back
and belted front.

Deep shawl collar

of self material.
Two slot pockets.WOMEN’S
SIZES: 34 to 46
bust.LENGTH:
About 40 inches.
State actual bust

measure.
10 C 42-
Black only.

PRICE,$1 1*88
Postage,
16£ extra

10 C 48 A particularly
handsome and decidedly new
wrap, a graceful Black Silk Seal

’lush Cape, which you may
iave with the large convertible

ollar of self Silk Seal Plush or

f beautiful Gray Moufflon fur.

Cut on generous lines and
ined throughout with Twill.

WOMEN’S SIZES: 36 to 46

lust.

LENGTH:
Vbout 45 inch-

State ac-
tual bust
measure.
10 C 48—
Moufflon collar.

PRICE,

$17.98
10 C 50-

Self collar.

PRICE,

$13.75
Postage,
16£ extra

Be sure to read on Page 9 Hew to Take Your Measure Correctly 'Qucagv 7



10 C 52

Delour Coating /

Full Lined

98

10 C 62
^Delour Coating

i aV' '

' „ *r, •
•:

,

>*•*3

10 C58
dllTCool Coatind

“Full Lined

s
17^>

10 C 52
10 C 54
10 C 56—Black.

IOC 52 Attractive, and
l 1 warm will be this Coat of
\ 1 Velour Coating about three-

1

"
I fourths wool. Brown Coney
fur collar. Full Sateen lined.
WOMEN’S SIZES: 34 to

46 bust.
LENGTH: about 47 inches.

J/ State actual bust measure
Medium Brown. PRICE,
Navy Blue. Postage,

$ 7.98166 extra 1

10C 66
ymiDoolUelour

FullSilkLined

29
50

10 C 66 Extremely smart All Wool Velour
Coat

:
full Silk lined. Collar and cuffs of

Beaverette (sheared Coney fur).

Richly embroidered on sleeves and lower
sides. Belt is tasseled front and back.

WOMEN’S SIZES: 34 to
46 bust.

LENGTH: about 46 inches.

State actual bust
measure

10 C 66—Medium
Brown, self color
embroidery.
10 C 68 — N a v y
Blue, black em-
broidery.
10C 69 — Black,
black embroidery.

PRICE,

;;T:r;$29.5o Postage,
PRICE, <D 1 C QO

, I6<5 extra *P 1 D.iJO

10 C 58 Particularly handsome model of heavy All Wool coating of
soft texture. Large convertible collar, cuffs and lower band of rich Caracul
fur fabric. Full lined with Venetian. Wide sleeves with inner wristlets shirred
on elastic. Two slot pockets
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust. LENGTH: about 46 inches. State size.

10 C 58—Medium Brown. PRICE,

10 C 62 An inexpensive,
practical Coat of warm Wool
Mixed Velour coating.

Flare back, two pockets and
an embroidered collar. Self
belt. Half lined with durable
Twill.

WOMEN’S SIZES: 34 to
46 bust.

LENGTH: about 46 inches.

State actual bust measure
10 C 62—Medium Brown.
10 C 64—Navy Blue.

PRICE, <t»Q QO
Postage, 16<r extra

10 C 70 Expertly tai-
lored Polo Coat of warm All
Wool coating. Trimmed with
stitching and buttons. Large,
warm convertible collar. Two
pockets. Half Sateen lined.

WOMEN’S SIZES: 34 to
46 bust.

LENGTH: about 46 inches.

State actual bust measure
10 C 70—Reindeer Tan.
10 C 72—Navy Blue.

10 C 70

AW TUool
Polo Coat

$1

10 C 60 Navy Blue. ^ $ 17.98

Tllcn/gotnc'iifllS'id 9(b Chicago- Your new Ward’s Coat will be backed by our guarantee of satisfaction



Made Like Mens Coats
forWomen and Misses

iTlonigomcgUCrid^ 'Chicago'

They are tailoredYOU should see these coats

exactly like men’s coats.

They are big and warm and snug. The soft,

fleecy, winter weight fabrics (in solid colors and

tweeds) certainly keep the cold out where it belongs.

The only cotton used in these coats is for binding

the backs to the surface fabric. Thus nine-tenths

of the fabric used is All Wool.

Lovely enough for occasions, these mannish coats

have a long life of everyday service in them.

If you could see them, if you

could notice the tailoring and the

fine, fleecy fabrics, your judgment
would price them at least

ten or fifteen dollars

higher than the prices we
ask.

IOC 82

Wool
DoubleFaced
Coating

How to Measure for

Women’s Outer Garments

10 C 82 One of the smartest coats for general
winter wear. An expertly tailored model in which
luxurious warmth and comfort are combined with
smart, up-to-date style in a practical coat of winter
weight double faced All Wool Coating. A handsome
fabric noted for its beauty and service.

Cut on full, generous lines and made
with a convertible notch collar, wide
raglan sleeves and a buckle trimmed
belt of self material. Two muff and
two large patch pockets. Handsomely
tailored welt fold finishes the back.
A most exceptional value which offers
you a cash saving.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 44 inches.

State Actual bust measure.

10 C 82—Reindeer Brown.

10 C 84—Heather Blue.

PRICE,
Postage, 16£ extra $16.75

IOC 78

AWWooL
PlaidBack
Tu’ced

10 C 74 All Wool Polo Coat,
made of handsome Plaid Back

Coating, fashioned in smart double
breasted style on strictly mannish
lines.

A warm, serviceable model for
sports, motoring and general
wear. Has convertible notch
collar, wide raglan sleeves and
inverted plait. Two large
patch pockets with flaps and
smart all around belt. Vene-
tian yoke lining.

WOMEN’S SIZES: 34 to

46 bust.

LENGTH: About 42 inches.

State actual bust measure.

10 C 74—Reindeer Tan.

10 C 76—Medium Brown.

PRICE, <£1 4.C
Postage, 16£ extra

10 C 78 Swagger, mannish style Coat
of All Wool Plaid Back Herringbone Tweed.
It is of warm winter weight and has half
lining of serviceable Venetian. Full cut rag-

lan sleeves. The notched collar may be worn
open or buttoned high at the
neck. Has two muff and two
large patch pockets. Inverted
back plait. All around buckled
belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust.

LENGTH: About 42 inches.

State actual bust measure.

10 C 78—Reindeer Tan.

10 C 80—Medium Brown.

Postage, extraESS $15.00

Bust Measure: Place the tape line entirely around body
over fullest part of bust, close up under the arms. Do not take
this measurement too tight and do not allow tape to slip down in

back.

Waist Measure: Take this measure over your skirt all

around the natural waist line. The number of inches shown by

|

the tape is your correct waist measure.

TTip Measure: Place tape line around fullest part of hips
! over your skirt 7 inches below your natural waist line. Do not
allow tape measure to slip down.

Front Length of Skirt: Measure from your natural waist
line in front down to whatever length is desired.

Handsome New York Styles shown in color on the Inside Front Cover

0C74

inuool
laidBack
’oating



IOC 86
AW TUool
Bolivia

Full SilkLined

Descriptions of Coats
Pictured on Opposite Page

10 C 124 High grade double faced
Woo* Mixed Polo Coat. Will afford
gemdne comfort and warmth through the
winter season.

It has a large, beautiful collar of rich,
silky, genuine Fitch Opossum fur. May
be closed at the neck if desired. The
model is made with two patch pockets,
belt at the waist and an inverted plait in
the back. Unlined.
WOMEN'S SIZES: 34 to 46 bust.
LENGTH: About 40 inches.

State actual bust measure.
10 C 124—-Reindeer Tan.
10 C 126—Medium Brown.

PRICE, <C1 7 QC
Postage, 164 extra • •»»«?

10 C 128 This handsome All Wool
Velour Coat is full Silk lined and has
a smart convertible collar of Beaver-
ette—which is sheared genuine Coney
fur. The model is fashioned with

graceful button trimmed sleeves, has c
box plait in back, and two convenient
pockets in front. Sash belt at waist.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.
LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.
10 C 128—Navy Blue.
10 C 130—Medium Brown.
10 C 132—Dark Copenhagen.

PRICE, <0 1 Q 71-
Postage, 164 extra *.»/• • O

10 C 134 Thoroughly warm, winter
weight Velour coating of serviceable
quality—about three-fourths wool

—

fashions this neatly styled, well tailored
Coat.
A dressy touch is added by the con-

vertible collar of soft, silky genuine
Brown Coney fur. The back has a plait
panel effectively trimmed with stitching
and buttons. A belt and two slot pockets
complete the garment. Half Twill lined.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.
LENGTH: About 48 inches.

State actual bust measure.
10C 134—Medium Brown.
10 C 136—Navy Blue.
10 C 137—Black.

PRICE, fljl 1 QQ
Postage, 164 extra *P ^ 1*00

10 C 138 A handsome Beaver-
ette fur collar lends additional
warmth and smartness to this Coat
of excellent quality soft All Wool
coating, full lined with Venetian.
It possesses the distinction of the
skillfully tailored garment. Has
buckled belt at waist, deep inverted
plait in back, and two novel shaped
pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust.
LENGTH: About 45 inches.
State actual bust measure.

10 C 138—Copenhagen Blue.
10 C 140—Medium Brown.
10 C 142—Reindeer Tan.

Postage
PRICE, 1 £ *7*7

, 16£ extra lO. # 4

10 C 144 The rich simplicity
which makes this Coat distinctive
will instantly appeal to you.

It is fashioned on full graceful
lines of high grade All Wool
Velour. Full Silk lined. The large
convertible collar and cuffs are
of Beaverette—which is a sheared,
genuine, soft Coney fur. Sash
belt at waist. Two inserted

in front.
SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 45 inches.
State actual bust measure.

10 C 144—Medium Brown.
10 C 146—Navy Blue.
10 G 147—Black.

£
RS $22.50Postage, 164

10 C 148 Graceful flare-back Coat of
warm, good quality All Wool coating.
Fashioned in accordance with the latest
New York style notes.

It is correctly tailored and is made with
a large convertible collar, button-
trimmed pockets, and cuffs. Embroidery
stitching lends an effective finishing touch
to the model. Belt may be worn all

around outside, if desired. Half Venetian
lined.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.
LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.
10 C 148—Reindeer Tan.
10 C 150—Dark Copenhagen.

PRICE, O QQ
64 extra 4>

10C90
AW Wool

Full Lined

A Cape of Richness and Elegance
10 C 86 There are few wraps of any kind which
are as graceful and becoming as a Cape. The beauty
and distinctiveness of this pleasing model are sure to
delight you. The material is a high grade All Wool
Bolivia—a choice, warm fabric of luxurious warmth
and durability. Lined throughout with heavy quality

It is cut on full lines which fall in deep folds, and the
lower edge is finished with long knotted fiber Silk fringe.
The large convertible collar is trimmed with two rows
of cording finished with embroidered darts. Con-
venient arm vents at either side.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.
LENGTH: About 40 inches.

State actual bust measure.
10 C 86—Brown.
10 C 88—Navy Blue.
10C 89—Black. PRICE, Q 1 Q 7 c

Postage. I 64 extra 4 O* / D

The Fine Quality Pleases
“I w? it to say that I am very much

pleased with the Coat I recently ordered

from ycu. The Velour is of the finest quality

and I firmly believe I saved at least $10,

anc I ern and will gladly recommend you to

anyone.”
Mrs. C. C. Hurley,

Glendive, Montana.

Printed with Mrs. Hurley’s permission.

Dressy Model with Fur Collar
10 C 90 This fashionable loose back Coat
of attractive style is offered to you at a Ward’s
money saving price. Fashioned of warm winter
weight All Wool Velour and full lined with
serviceable Venetian.

Rich and warm is the large collar of Beaver-
ette (sheared genuine Coney fur) which may be
worn open or buttoned high. The stylish wide
sleeves and the roomy patch pockets are effec-
tively trimmed with contrasting color em-
broidery stitching and large buttons. Sash
belt of self material may be worn all around
outside, if desired.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.
LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.
10 C 90—Medium Brown.
10C 92—Navy Blue.
10 C 93—Black. PRICE, i 7 qq

Postage* 16tf extra y 1 • *017

10 fyicagD- Ward’s Sheepskin and Leather Lined Coats for zero weather. Pages 19 and 26



lO C 124
Double Faced
Polo Coat

lO C 134
Velour

Coating

lO C 128
.All Wool Velour

Full Silk Lined

10 C 138
*411Wool
Polo Coat
Full Lined

Descriptions

of
These Coats

See
Opposite Page

lO C 148
*411Wool
i Polo Coat

10 C 144
LA11Wool Velour

Jh Full Silk Lined

Hats shown on this page will be found in our Millinery Section, Pages 53 to 62 ‘jllmfifcmttifa'a’id9$ 'CJiicagtr XI



10 C 166
^All TDool
Polo Coat

10 C 156

-All Wool
Velour10 C 152

Plaid Back
Hcninqbone

7or Descriptions
of these Coats

See Opposite Page

10 C 170
Silvcrtip

Coatingmno c 160

~A11 Wool Velour
Tull Silk Lined

12 'ghicagff Hats shown on this page will be found in our Millinery Section, Pages 53 to 62



10 C 176

411 Wool
Bolivia Satin

de Chine Lined

#2475

10 C 170 For your dressy winter coat

you will make a very desirable selection

in this Coat of well wearing, good weight

Silvertip Velour.
It is attractively trimmed with embroid-

ery stitching and has a stylish plaited back,

large pockets, and graceful throw scarf

finished with handsome tassels. Narrow
belt. Half Venetian lined.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 45 inches.

State actual bust measure.

10C 170—Navy Blue, as illustrated.

10C 171—Solid Medium Brown.

[PRICE,
16# extra *P*

C**00

Appreciates Splendid Value
“I received my coat in good order and I

am well pleased. It is a splendid value for

such a low price. It fits perfectly.”

Gertrude Bronkema,

Falmouth, Michigan.

Printed with Miss Bronkema’s Permission.

C 174 A luxurious Coat of striking beauty and exceptional

mth. Fashioned of high grade Genuine Baffin Seal Plush a

, rich, deep pile fabric, closely resembling genuine Hudson Seal

Fur. The coat is skillfully made, and has full lining

and an inside pocket of fine quality Silk.

This chic, simply styled garment has a large

convertible collar and graceful wide sleeves with

turn back cuffs. A long, ball trimmed sash belt of

self material, drawn through loops at the sides,

adjusts the generous fullness.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 47 inches.

State actual bust measure.

10 C 174—Black only.

PRICE, 4*00 Cfl
Postage, 164 extra

10 C 176 You will enjoy wearing this fashionable fall and winter
Coat because you will have a garment of quality, style and expert
workmanship. It is made of finest quality All Wool Bolivia—

a

fabric of soft velvety texture which you will find delight-
fully warm. It is richly lined throughout with Satin de
Chine.

Has wide cut, graceful sleeves trimmed with stitch-

ing and buttons with the large convertible collar and
inserted back panel artistically stitched to match. Has
two inserted pockets in front and chic sash belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 47 inches.

State actual bust measure.

10 C 176—Medium Brown, as illustrated.

10 C 178—Navy Blue.

PRICE, <fcO A 7C
Postage, 16* extra *• v

Descriptions of Coats

Pictured on Opposite Page
10 C 152 Swagger, English style Coat
of winter weight, Plaid Back Herringbone
Tweed. About three-fourths wool.

Tailored in mannish double breasted *

style with belted wuist. Has raglan sleeves

and two patch pockets. Inverted plait in
.

back. Half lined with Twill. A splendid

value at this special Ward price.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 45 inches.

State actual bust measure.

10 C 152—Reindeer Brown, as illustrated

10 C 154—Medium Gray.

Postage,
PRICE, dJIO QO

, 16* extra 1

10 C 156 A large, handsome con-

vertible collar of soft, Brown Coney
fur and the artful use of braid em-
broidery, lend richness and elegance

to this coat of fine quality. All Wool
Velour. Full lined with Venetian.

The model is smartly belted, has

wide graceful sleeves with novelty

cuffs and two inserted pockets.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.

10C 156—Brown, as illustrated.

10 C 158—Navy Blue.

JSS $15.00Postage, 164 extra

10 C 160 High grade Coat of All Wool
Velour, tailored in the latest New York
style Full Silk lined.

The graceful loose back and modish
wide sleeves are lavishly embroidered,

while additional warmth and beauty are

assured by the large convertible collar of soft

Beaverette fur. Inserted pockets. Two-in-

one belt may be worn all around back, if

desired.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.
10 C 160—Dark Copenhagen Blue, as illus-

trated.

10 C 162—Medium Brown.
10 C 164—Navy Blue.

price, ajo-i 7c
Postage, 164 extra

10 C 166 This warm, comfortable, man-
nish looking All Wool Polo Coat is full

lined with durable Venetian and will give

satisfaction in every detail.

Smartly styled convertible notch collar,

raglan sleeves and a buckle trimmed belt.

Has two welt and two patch pockets

and inverted back plait.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 42 inches.

State actual bust measure.

10C 166—Reindeer Brown, as illus-

trated.

10 C 168—-Navy Blue.

PRICE, 410 7 C
Postage, 164 extra *P * *'

Be sure to read on Page 9 How to Take Your Measure correctly ^011/aorrWiyU/a'id^o: fyicatfff 13



IOC 190
Silk

Seal Plush
Full Lined

V 10 C 180
^UlOPool

L Coating

ri0C186

Bolivia
^

| FullLined

^10C192f
Uelour
Coating
Full Lined

*» 10 C 202
AWWool
Tlelour

10 C 198 “
*411Wool
Velour h\ '

y°rDescriptions
ofThese Coats
see OppositePage

Full Lined

£27-5

1 -t ‘TJlenlgamc xijll'a xd 7fa '(’hicagv Be sure to read on Page 9 How to Take Your Measure correctly



|10C 214

ImiDooi
IPfidBack
fPolo Coat

descriptions of Coats |

Pictured on
Opposite Page

10 C 180 Distinctive style
characterizes this smart Coat of

high grade All Wool coating. The
exquisitely tailored back has three

tassel trimmed, embroidered loose

straps and the pockets are em
broidered to match. The deep

^convertible collar is both hand
some and warm. Wide raglan
sleeves. Half lined with Venetian
WOMEN'S SIZES: 34 to 46

bust.
LENGTH: About 47 inches.

State actual bust measure.
10 C 180—Medium Brown.
10 C 182—Navy Blue.

price, ci c nn
Postage, 16e extra VtV.VU

jH

10 C 186 This smart Coat is

expertly tailored of excellent
quality All Wool Bolivia and is

full lined with Venetian. Hand-
some convertible collar of Beaver

^ette (sheared Coney fur). Stylish

raglan sleeves. Two inserted
pockets
WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust.
LENGTH: About 46 inches.
State actual bust measure.

10C 186—Dark Brown.
10 C 188—Navy Blue.
10C 189—Black.

PRICE, QQ
Postage, 16c extra JO

10 C 190 A beautiful fui 1

trimmed Coat of lustrous Sill
j

Seal Plush. The shawl collar, thti

cuffs, and the deep lower border
are of genuine Brown Coney
fur. Loose back model with two
in one belt which may be worn
all around if desired. Flowered

' Sateen lining.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.
LENGTH: About 40 inches.

State actual bust measure.

10 C 190—Black only.

PRICE, JiO QO
Postage, 16C extra V 10.J70

10 C 192 Style and warmth
are combined with a bargain price

in this general utility coat of good
quality Wool Mixed Velour.
Lined throughout with Sateen for

additional warmth. Has con-
vertible collar, two patch pockets
and an all around belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.
LENGTH: About 48 inches.

State actual bust measure.
10 C 192—Brown.
10 C 194—Navy Blue.
10 C 196—Black.

PRICE. QQ
Postage, 16c extra

10 C 198 Latest New York
model, finely tailored of warm,
fine quality All Wool Velour.
Convertible collar of Beaverette
(sheared Coney fur). Stylish
new sleeves. Two muff and two
lower pockets. All around belt.

Half Twill lining.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 »

bust. ^
LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.
j

10 C 198—Medium Brown.
10C 200—Navy Blue.S $15.00Postage, 16C extra

10 C 202 The large Beaver-
ette fur collar and exquisite em-
broidery on the sleeves and back
lend richness and beauty to this

Coat of fine quality All Wool
Velour. Full lined with Venetian.
Sash belt in front. Two slot

\ pockets.WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.
LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.

10C 202—Dark Brown.
10C 204—Navy Blue.

10 C 205—Black, black embroidery

^0 G218
SilkSeal

Plush
Full Lined

Postage, 16C extra
price, eoo 7e
i6c extra O

A Perfect Fit

“The coat and dress ordered from
you fit perfectly and I am very
pleased with them. Thank you
very much for your kind and
prompt attention. I will be order-

ing more from your catalogue later.”

Mary Wachter,

McVeytown, Pa.

Printed with Miss Wachter’s
permission.

10C208
AUTDoolVelour

FuUSilkLined

Caracul Fur

$0050

10 C 218 For style, beauty and warmth at a money saving price, choose

this handsome Coat of Silk Seal Plush. It is full lined with high luster

Sateen. This pleasing new model has a large shawl collar of rich Brown
genuine Coney fur. Sleeves are finished with deep cuffs of self material and

the sash belt is ball trimmed. Two convenient weltpockets.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 48 inches.
State actual bust measure.

10 C 218—Black only.
PRICE, CJ 1 7 QQ

Postage, 16tf extra *r * 'v°

10 C 214 Decidedly new and very smart Polo Coat
of handsome All Wool Plaid Back coating. For splendid

warmth and long service we heartily recommend this

model. The convertible collar and pocket tabs as well as

the cuffs of the wide raglan sleeves are of self material

with the plaid side out. Two-in-one belt which may be*
all around if desired. Half Sateen lined.

WOMEN'S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 42 inches.
State actual bust measure.

10 C 214—Reindeer Tan.
10 C 216—Medium Brown.

PRICE, ffOl 7 c
Postage, 16£ extra ^ • t/

10 C 208 This attractive Coat is made particularly rich and elegant by

the trimming of Caracul fur. And the winter weight All Wool
Velour material is both handsome and stylish. Deep convertible collar and

wide lower border of the fur. Full lined with fine quality serviceable Silk

.

Cut on loose, graceful lines and is belted at the waist. Stitching trims the

large patch pockets and adds a novel finishing touch to the graceful, wide

sleeves.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 47 inches.
State actual bust measure.

10 C 208—Medium Brown.
10 C 210—Navy Blue. PRICE, (JOO CA

Postage, 16* extra10 C 212—Reindeer Tan.

Exceptional Values in Blouses of style and quality. Pages 66 to 69 . Vfh tyiewp



IOC 230 m
Silk SealTlusK

Full Lined

SijjSLined

Smart Styles
New;Warm Fabrics

10C 224

<A\\ U)oo\ Velour

Satin de Chine

10 C 23;

Velour

Coatm-

10 C 220 This smart, up-
to-date Coat of handsome All
Wool Velour displays the new-
est style features of the season.
Convertible collar of beautiful
Beaverette (sheared Coney
fur) is exceptionally rich and
dressy and the graceful back
panel and wide sleeves are
beautifully tailored with stitch-
ing and buttons. Rich lining
of lustrous Venetian. All
around belt and two patch
pockets with button trimmed
flaps. A very high grade coat
at a low price.

10 C 2?6 A large, convertible collar of
Beaverette (sheared Coney fur) adds to both the
warmth and beauty of this charming All Wool

Velour Coat. It is expertly tailored
and lined throughout with lustrous,
good quality Venetian.
The wide graceful sleeves are

finished with fine tucks and rows of
stitching to match the trimming of
the back. Has sash belt of self

material and two inserted pockets.
A coat of exceptional merit of the
quality you would expect to be much
higher priced.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust.
LENGTH: About 47 inches.
State actual bust measure.

10 G. 236—Medium Brown.
IOC 238—Navy Blue.
10 C 239—Black.

WOMEN’S SIZES:
46 bust.

34 to

LENGTH

:

About 47 inches.

State actual
bust measure.

10C236

hk\\ U)ool

Velour
t Full Lined

Postage.
PRICE, OIQ QO

, 16£ extra

10 C 232 Stylish and dependable V
Mixed Velour Coating of extra heavy, wii
weight, makes this strictly tailored servicer
model an unusually good value. The fabric ii

thick and warm the coat requires no lining.

Made in double breasted style
with a convertible notch collar
which you may wear buttoned high,
if desired, raglan cut sleeves and an
all around belt of self material.
Two muff and two lower pockets.
Mannish tailored back with deep
inverted plait. A decidedly new
and smart coat that will delight you
with its swagger style and long
service.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.
LENGTH: About 45 inches.
State actual bust measure.

10 C 232—Medium Brown.
10 C 234—Navy Blue.

Postage, 16< extra
PRICE

' $9.98

10 C 220—
Medium Brown.
10 C 222-
Navy Blue.

PRICE,

1 0 C 224 It is seldom you find a coat of this

high quality of style, material and tailoring
offered at such a remarkably low price, and we
recommend it to you as one of our best values.

Made of a high grade winter coating. All Wool
Velour. Lined with fine quality
Satin de Chine.
The large, becoming collar is of

Beaverette (sheared Coney fur).

Tailored stitching effectively trims
the stylish wide sleeves, the pockets,
and the back panels which are
turned back to the inner hem of the
lower edge. Sash belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.
LENGTH: About 46 inches.

$ 17.95
Postage,

16$ extra

10 C 230 Handsome Caracul fur fabric ricj

trims this attractive Coat of warm, lustrous 1

Seal Plush, and gives it a distinctive touch a

erally found only in very high priced modi
This fur fabric is used for the large convert:
collar, the deep cufts of the new bell

shaped sleeves, and richly trims the
lower sides. Lined throughout with
high luster Sateen, which adds both
warmth and service.

Cut on loose, full, comfortable
lines, adjusted at the waist with a i

ball trimmed sash belt of self

material. Two inserted pockets.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.

State actual bust measure.
10 C 224—Dark Brown.

10 C 226—Navy Blue.
PRICE,

Postage, 16£ extra $25.00

LENGTH: About 48 inches.

State actual bust measure.

10 C 230—Black only.

PRICE, <£-|Q QO
Postage, I6tf extm y tO.JO

-

X6 7i[<mlgm0ufllQid 1(a 'ghicagc Be sure to read on Page 9 How to Take Your Measure correctly
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10 C 248

Uelour
Coating

$1198

r\0 C 244

TUllDool Uelour
J10C240

j
iSilkScal

\ Plush

Tailored
to fitYou

10 C 244 Cleverly styled and finely tailored,

you will find this Coat of warm, winter weight All

Wool Velour practical as well as modish. Hand-
some, convertible collar of Beaverette (sheared

Coney fur).

t
The narrow back panels are

trimmed with stitching and cord
fringe. Buttons and stitching trim
the wide sleeves. Two slot pockets.

Belt of self material. Half Venetian
lining.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.

IOC 244—Medium Brown.

10 C 246—Navy Blue.

10 C 247 -Black.

PRICE, d>1Q 7(?
, 164 extraPostage

10C 256 ™

yiinDool
Bolivia

Full SilkLined

0 C 240 Much of the beauty, richness and
armth of a fur garment is embodied in this

eautiful Black Silk Seal Plush Coat, warmly
ned throughout with Venetian.

It is a very stylish and
graceful wrap model with ball

trimmed sash belt of self

material. Two inserted pockets.
Large, becoming convertible col-

lar in the choice of Black or
Stone Marten Opossum fur.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.

LENGTH: About 46 inches.

State actual bust measure.
10 C 240-
Black Opossum collar.

10 C 242-
Stone Marten Opossum collar.

price, fljoc nn
Postage, 16^ extra

10 C 248 You will der'v excellent service,

horough comfort and lait ng pleasure from
his practical Coat of handsome Velour coat-
ng, about three-quarters Wool.
Belted style with a wide panel in the back,

trimmed with stitching and
tailored darts. Large conver-
tible collar of self material. Wide
raglan sleeves. Two inserted
pockets. Unlined.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46
bust.

LENGTH: About 47 inches.

State actual bust measure.

10 C 248—Medium Brown.

10 C 250—Navy Blue.

PRICE, ttl -I QO
Postage, 160 extra 1

10 C 256 An exceedingly smart Wrap Coat of

one of the finest winter coatings—All Wool Boli-

via, a soft texture, highly lustrous fabric, exceed-

ingly handsome, warm and serviceable. Silk lined

throughout. . . .

A distinctive New York style,

expertly tailored and beautifully

finished in every detail. Con-
vertible collar of gray Squirrel-

ette (dyed Coney fur). Narrow
tucks and rows of stitching trim

the back and the stylish wide
sleeves. -Two welt pockets. Tie
belt of self material.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust.
LENGTH: about 47 inches.

State actual bust measure.
10 C 256—Medium Brown.
10 C 258—Navy Blue.
10 C 260—Black.

PRICE, (tOO 7

C

tage, 164 extra

IOC 252
miWool Polo Coat

Suede Goth Lined

88

10 c 252 The very new-
est Coat for general all

around wear. A swagger,
smartly tailored Polo Coat in

mannish double breasted style.

Made of fine quality All Wool
coating and is lined throughout
with fine quality, warm Suede
Cloth which will stand hard
wear.

Convertible collar of soft

Beaverette (sheared Coney
fur). Raglan cut, wide sleeves.

Two muff and two large patch
pockets. Inverted back plait.

All around belt with buckle
in front.WOMEN’S
SIZES: 34 to 46
bust.
LENGTH:

About 38 inches.

State actual
bust measure.

10 C 252-
Reindeer Tan.

10 C 254—
Dark
hagen.

PRICE.
Pos-
tage,

extra $16.88

Copen-

Handsome, sturdy Suede and Leather Coats for storm and zero weather—Pages 19 and 26 TilcjugonWigl^’id^ 'Qucagor



11 C 64

Genuine Natural
Muskrat

11 C 54

Genuine
Imported
Coney

11 C 50
Hudson Bay

Seal

11C 50 You receive double comfort
from a fine fur coat. It is warm even on the
coldest days and it gives its wearer unusual
pride of ownership. Exceedingly beautiful
Coat of select Hudson Bay Seal (imported,

softly sheared, dyed Coney
fur), closely resembling the
best Hudson Seal. A model
of latest style richly Silk
lined throughout.
WOMEN’S SIZES: 34 to

44 bust.

State actual bust
measure.

11C 50—Black; 36-inch

'"‘“Vice. $74.50
-Black; 40-inch11 C 52

length
PRICE
Postafie

- $79.5025C extra

11 C 54 Luxuriously warm, rich look-
ing Coat of imported, fine quality genuine
Coney fur with reverse skins at bottqn
forming an effective border. Richly Silk
lined throughout. Large shawl collar, bell

shaped sleeves, and two roomy pockets.

WOMEN’S SIZES: 34 to
44 bust.

State actual bust
measure.

11C 54—Brown; 36-inch
length.

11C 55—Kit Gray; 36-inch
length. 7 C

PRICE, *PdO./V
11 C 56—Brown; 40-inch
length.

11C 57—Kit Gray; 40-inch
length.

PRICE,

2?/^ $41.50

\ou Can Afford a
Beautiful .

Fur Coat

THESE four Fur Coats
are beautiful. They are
warm, snug and service-

able, and are lined throughout
with Novelty Silk linings.

These coats have quality,

style and value. They are
finished with arm shields and wind cuffs. Only
fine pelts are used and each garment is beau-
tifullymade, with the skins stitched to a canvas
interlining to prevent splitting. Every line

bespeaks, and every seam insures, service.

Prices Lower
Genuine Coney Coat, silk Last Year Now

lined $47.50 $36.75
Marmot Coat, silk lined . 82.95 69.75

Prices on other Fur Coats show equally big reduc-
tions. You can afford a Fur Coat NOW.

/Z\

11 C 58 A particularly handsome
Russian Marmot Fur Coat, full
silk lined and with a choice of two
collars, one to match the coat. A
dense silky fur of rich Kolinsky br
famous for its beauty and servic
beautiful Raccoon, a longhaired gra
brown fur with darker brown mark

WOMEN’S SIZES:
to 44 bust.

State actual bus
measure.

11C 58—36-inch leng
with self collar.^gg

11 C 58

Russian
Marmot

PRICE,
I1C 60—40-inch lent
with self collar. 577

PRICE, * » <

llC 62—36-inch lens:

with Raccoon collar.

PRICE, $85 .

llC 63—40-inch leng
with Raccoon collar.

PRICE,
Postage,
25C extra

11 C 64 This smart Fur Coa
genuine natural Muskrat is richly
lined, and in appearance rivals far
costly coats. Natural Muskrat

sturdy, dense, short h:

fur of blended brown
tan colorings.

Belted model with
convertible collar, st
Mandarin sleeves and
roomy pockets.

SIZES: 34 to 44 1

State actual bu:
measure.

1 1 C 64—36-inch leng

PRICE, $ 115 .

1 1 C 66—40-inch leng
PRICE.
Postage,

JJ.J2525C extra

1

8

'gMuujv New York’s Latest Millinery is shown on Paees 53 to 62



SheepskmXhampis
and Leather Lined Coats

\r.y.

.
v -

10 C 350
Moleskin
Sheepskin

Lined

$1098

1 C 70

jede Cloth
;'.hamois

Lined

70 Made especially for the

t winter weather, this handsome
will keep you luxuriously warm
ill stand the hardest wear. Made
?st quality Suede Cloth and lined

genuine Chamois leather.

Snug shawl collar and
cuffs of Silver Wombat fur.

Sleeves have full lining of

Jerkin leather for addi-

tional comfort. Made in

smart double breasted

style with two pockets and
buckle trimmed belt.

WOMEN’S SIZES: 34
to 46 bust.
LENGTH: About 40

inches.
State actual bust

measure.
11C 70—Dark Tan only.

PRICE,
Posta ge,

$28.5016? extra

C 78 This is a splendid cold

:ather Coat because it gives you
/le, warmth and service. It is a

versible model of genuine leather and
iede Cloth—really two coats in one
r in every detail the inside and out-

le are finished alike and you may
wear it with the leather

or with the Suede Cloth
showing. An ideal gar-

ment for sports, storm,
motor or general wear.
Made in smart style with
convertible collar, four

pockets and buckled belt.

WOMEN’S SIZES: 34
to 42 bust.
LENGTH: About 41

inches.
State actual bust

measure.
11 C 78—Dark Tan only.

PRICE,

$31.50

11 C 78 i
Reversible
Leather and
Suede Cloth

$3T°

11 C 74

All Wool
Heather
Coating

11 C 80

Suede
Cloth

11 C 80 A delighfully warm
and dressy Coat of finest quali-

ty dark Tan Suede Cloth with
your choice of either Sheepskin
or Leather lining. Sheds dirt and
will stand the hardest kind of

wear.
Durably made in smart double

breasted style with large collar

of Beaver Lamb fur and leather
lined sleeves.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46

bust.
State actual bust measure.

1 1 C 80—Leather lined, 38-inch
length.

1 1 C 82—Sheepskin lined, 36-

inch length.
PRICE, d>1Q QO

Postage, 16? extra 1

l
11 C 74 An extremely handsome
and luxuriously warm Coat of dark
brown, heavy All Wool Heather Coat-
ing with your choice of two linings

—soft Lamb ’s Wool or Chamois
leather.
Made in double breasted style

with large genuine Australian Opos-
sum fur collar.Sleeves

CfJk\- Jerkin leather lined.

Buckled belt. Two
pockets. A most re-

markable value at

this price.
WOMEN’S SIZES:

34 to 46 bust.
LENGTH: About 42
inches. State ac-
tual bust measure.
11C 74—L a m b ’ s

Wool lined.
1 1 C 76—C h a m o i s

leather. Suede lined.

PRICE,

5?2K $38.75

10 C 350 Double breasted

Sheepskin lined “Chappie" Coat

of sturdy, well wearing Moleskin

Cloth, noted for its durability. Has
large shawl collar of Beaverized

Sleeves finished inside

with an extra heavy
wool filled knitted
fabric and wool
worsted wristlets.

Two muff and two
flap pockets. Buckle
trimmed belt.

WOMEN’S SIZES:
34 to 46 bust.
LENGTH: About

36 inches.

State actual bust
measure.

IOC 350—Drab only.

PRICE,
Postage; $10.98

Sheepskin.

16? extra 1

You will find another handsome Chappie Coat shown on the Inside Front Cover lllaitgoiiu'iiftla:d 'ghicagv



10 C 358

All Wool
Velour

10 ^ 362 Especially de-
signed for stout women—hand-
some loose back Coat of lustrous,
fine quality Silk Seal Plush. Full
lined with Venetian.Large shawl
collar of Black genuine Opossum
Fur. Two inserted flap pockets.
Belt may be worn in half or all
around style.

STOUT SIZES: 39 to 53 bust.

LENGTH: About 47 inches.

State actual bust measure.
10 C 362—Black only.

PRICE, <tO>7 qq
Postage, 160 extra • »vO

10 C 358 Handsome large
convertible collar of genuine Kit
Coney imparts a distinctive
touch to this fine quality All
Wool Velour Coat Full lined
with Twill. All around belt,
two deep inverted back plaits,
and patch pockets.
STOUT SIZES: 39 to 53 bust.
LENGTH: About 48 inches.
State actual bust measure.

10 C 358—Medium Brown.
10 C 360—Navy Blue.
10 G 361—Black.

PRICE,
<J» 1 Q QQ

Postage, 160 extra

10 C 368

All Wool
Coating
Full Silk

Lined

10 G 364 This smart All
Wool Velour Coat is fashioned
on height giving lines, for the
full figure. Large convertible
collar of self material all around
belt, and two slot pockets.
Stitching and button^ trim back.
Half lined with Venetian.

STOUT SIZES: 39 to 53 bust.
LENGTH: About 47 inches.

State actual bust measure.
10 C 364—Medium Brown.
10 C 366—Navy Blue.
10 C 367—Black.

P
PoS $14.75
160 extra

10 C 352 A practical, warm
Coat of good weight Velour
Coating, about three-fourths
wool. Full lined with durable
Twill. Genuine Kit Coney fur
collar. All around belt. Two
inserted pockets. Back trimmed
with stitching.
STOUT SIZES: 39 to 53 bust.
LENGTH: About 48 inches.

State actual bust measure.
10 C 352—Black.
10 C 354—Brown.
10 C 356—Navy.
PRICE. Q QC*
Postage,
160 extra

10 C 368 Expertly tailorl
Polo Coat of high grade All Wc
Coating. Full Silk lined. Belt

in back. Attractively trimm
with stitching and buttons.

STOUT SIZES: 39 to 53 bus

LENGTH: About 47 inches

State actual bust measure
10 C 368—Reindeer Brown.
10 C 370—Dark Copenhagen

All Wool
Velour

10 C 352

Velour

Coating

$095

Stout
Women

39 to53

Bust

10 C 362

Silk Seal

Plush

20 TflpnJgmttufaQid 'g/ticacfO' Smart Skirts especially designed for Stout Women are shown on Page 79



10 C 372
All Wool
Velour

Be Sure to Read
How to Measure

Page 9

10C 388
Silk

Seal
Plush

IOC 388 A rich, dressy and
luxuriously warm Coat of
high pile, lustrous Black Silk
Seal Plush. Full lined with
Venetian. Belted style, with
two button trimmed pockets.
You may have this coat with
a collar of either Seal Plush or
of genuine Brown Coney fur.

STOUT SIZES: 39 to 53
bust.
LENGTH: About 47 inches.

State actual bust measure.
10 C 388—Black Seal Plush
collar. fl* 1 Q Q Q

PRICE,
10 C 390—Brown Coney Fur
collar. PRICE,

Posta *e
e«^ $21.48

10 C 382

All Wool
Broadcloth

10 C 376

Wool Mixed
Velour

10 C 392
All Wool
Bolivia

10 C 372 One of our
finest Coats for stout women.
Fashioned of high grade
All Wool Velour and full

lined with Venetian. Large
convertible collar of Beaver-
ette (sheared Coney fur).

Two pockets.
STOUT SIZES: 39 to 53

bust.
LENGTH : About 48 in.

State bust measure.
10 C 372—Dark Brown.
10 C 374—Navy Blue.
10 G 375—Black.

PRICE,
Postage, 16

£ $22.98

10 C 382 Expertly tai-

lored coat ofexcellent qual-

ity, lustrous finish All Wool
Broadcloth. Full lined

with Venetian- Belted
style, with two pockets
and a large shawl collar of

black genuine Opossum.
STOUT SIZES: 39 to

53 bust.
LENGTH: About 48 in.

State bust measure.
10 C 382—Black.
10 G 384—Medium

Brown.
10 C 386—Navy Blue.

PRICE,
Postage, $26.88

10 C 376 A splendid Coat
of winter weight Wool
Mixed Velour coating. Con-
vertible collar, two pockets,

and all around belt. Plush
button trimmed. Half lined

with Sateen.
STOUT SIZES: 39 to 53

bust.
LENGTH: About 48

inches.
State bust measure.

10 C 376—Black.
10 C 378—Medium Brown.
10C 380—Navy Blue.

PRICE,
Postage, I6£ $10.98

10 C 392 Fashionable,
wrap effect Coat of high
grade All Wool Bolivia.

Full lined with Venetian.
Convertible collar of Beav-
erette (sheared Coney fur).

STOUT SIZES: 39 to 53
bust.
LENGTH: About 47

inches.
State bust measure.

10 C 392—Black.
10 C 394—Medium

Brown.
IOC 396—Navy Blue.

PRICE,
Postage, 16 it $32.50

The newest and most becoming Dresses for Stout Women are shown on Page 44 'ghkagv

Stout
iVomen

39 to53

Bust



3°r Misses and SmallWomen
14 to 20 Years
32 to 38 Bust

10 C 400 Decidedly new and very smart is

this warm, practical winter Coat which is
offered to you at a price which means a big
cash saving. Specially designed for misses and
small women and fashioned of good quality
Velour coating about three-quarters wool with a
small percentage of cotton added to give it weight
and extra durability.

Lined throughout with serviceable Sateen, which
adds to both the warmth and durability of the
garment Thesmart convertible collar is of Beaver-

ette (.sheared, dyed Coney fur)

resembling genuine Beaver in ap-
pearance. Tailored loops of self

material lend a clever touch of
trimming to the back. Stylish
wide raglan sleeves with turnback
cuffs. Two convenient inserted

pockets. A sash belt adds the fin-

ishing touch. A coat we highly

recommend to you for style, serv-

ice and warmth.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.
LENGTH: About 42 inches.

Read how to order on this page.
10 C 400—Medium Brown.
10 C 402—Navy Blue.

Postage , $ 10.98

10 C 404 The graceful, youthful lines
and splendid quality of this warm Coat
will delight you and the low price means
money saved for you. It is made of
winter weight All Wool Velour and is

attractively trimmed with stitching,
cording and buttons.
Has a large convertible collar and bell

sleeves; two slot pockets, and a sash belt
which may be worn all around, if desired.
Lined throughout with strong Venetian.
A carefully tailored coat that will wear
very well.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.

LENGTH: About 45 inches.

Read how to order on, this page.
10 C 404—Brown.
10 C 406—Navy Blue.

l?
1 *8 Wool Polo Coat displays new stfeatures which are youthful and attractive. Note esdally the smart convertible collar fastening with a 1<

sash tie °f self material. Full Twill lined.
1 he sleeves also are novel in cut and expertly tailorTwo pockets and an all around belt. Deep inverted pin back.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.
LENGTH: About 45 inches.

^ Read how to order on this page.
10 C 408—Reindeer Tan.
10 C 410—Medium Brown.
10 C 412 Dark Copenhagen Blue.

PRICE, 4? 1 O r
Postage, 16£ extra

PRICE
Postage, 1 <>c ext $ 17.75

How to Order Coats for Misses and Small Women
Order by Age which corresponds nearest to your bust measure.

State age only.
Size: 14 years. Bust measure, 32 inches.
Size: 16 years. Bust measure, 34 inches.

c-
Ze

!

years. Bust measure, 36 inches.
Size: 20 years. Bust measure, 38 inches.

8ure ord
.

er coat large enough. For example: If bust measure is36 inches, order size 17. Lengths of Coats are as stated in each description

oo
Tllcnt^amcitjUa id Phicayo- Smart Sports Skirts for misses and small women are shown on Page 78



Jor Misses
and SmallWomen

OC 414
t aid Back
rringbone
Tweed

10 C 426

Wool Mixed

Coating

10 C 422

All Wool
Velour

10 C 418

Wool Mixed

Velour

Coating

$798

1 0 C 422 Richly embroidered s“~y

'

Coat of fine quality All Wool
Velour. Large convertible collar

and fashionable wide sleeves.

Plaits at sides. Two slot pockets.

Tie belt. Half lined with Vene-

tian.

|
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.

LENGTH: About 44 inches.

Read how to order on Page 22.

10 C 422—Medium Brown.
10 C 424—Navy Blue.

PRICE, 1 fi Cfl
Postage, 164 extra 10-00

JiffliS') 10 C 418 Smart belted Coat of
' TyJfejC durable winter weight Wool Mixed

Velour coating. Full Sateen lined.

-yY ' Becoming convertible collar and two
Ji

I I I
large patch pockets trimmed with

/ Jj ' Itr
stitching and buttons. Plaited back

i “at yliJr panel.

ywfl f fl MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.

Vy]' q i A LENGTH: About 45 inches.

Read how to order on Page 22.

"M l 10 C 418—Medium Brown.
II l\ 10 C 420—Navy Blue.

I \
PRICE, <£7 QQ

JU Postage, 164 extra « -*70

10 C 414 Smart
l)\ mannish style Coat of

warm winter weight f
j:

>,

Herringbone Tweed— about three /(.,
|

tl W.
quarters wool—with Cotton Plaid Jl \1 I A hCt

back. Convertible collar and four

pockets. Deep inverted back plait,
jA splendid value.

[\ \

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years. / I II

LENGTH: About 40 inches. Ml
|

1

Read how to order on Page 22. J I] 1

10 G 414—Reindeer Brown. U I! U
10 C. 416—Medium Gray.

PRICE,
Postage,
16c extra

10 C 430

10 C 434

Silk Seal

Plush

' 10 C 430

Wool Mixed

Bolivia

Handsome, dressy
Coat of Wool Mixed Bolivia. Full

lined with durable high luster Sateen.

Large convertible collar of Beaver-
ette (sheared Coney fur). Back
trimmed with buttons and tabs

above plait. Two pockets and front

belt.
MISSES' SIZES: 14 to 20 years.

LENGTH: About 42 inches.

Read how to order on Page 22.

10 C 430—Reindeer Brown.
10 C 432—Navy Blue.

PRICE. «C14 OQ
Postage, 16<t extra

10 C 434 Rich, ) \ \a
dressy Coat of lus- ^
trous Silk Seal Plush. Full Venetian
lined. Has large, genuine black

Opossum fur collar. Flap pockets.

Ball trimmed sash belt may be worn
all around if desired.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.

LENGTH : About 38 inches.

Read how to order on Page 22.

10 C 434—Black only.

PRICE, «D1 A QO
Postage, 164 extra 117.4/0

Be sure to read on Page 22 how to order the correct size Jtlm/gomc’u/lCfiid'tyk fyicaga



10 C 440
All XUool Uclour

Full Lined

Descriptions of Jun
Coats Pictured on

Opposite Page

IOC 448 Splendidly w
All Wool Velour Coat,
vertible collar of Beaver
(sheared Coney fur). Dou
breasted style with raj

sleeves, two fancy pock
Box plait in back. Unlint
JUNIOR MISSES’ SI

Z

13 to 19 years.

LENGTH: About 43 inc

Read how to order oi
this page.

10C 448—Dark Brown.
10 C 450—Navy Blue.

PR1CE
- $15.!Postage, 161 extra

10 C 452 Handsome Coat
of heavy weight Velour coat-
ing, about three-quarters
Wool. Belted style with deep
inverted back plait, convert-
ible collar and two large patch
pockets. Half twill lined.
JUNIOR MISSES’ SIZES:

13 to 19 years.
LENGTH: About 43 inches.
Read how to order on

this page.
10 C 452—Medium Brown.
10 C 454—Navy Blue.

Postage, 16tf extra
PRICE

’ $6.98

10C 456 Fashionable,
Wool Velour Coat. Li
with Satin de Chine. C
vertible collar of Beaver*
(sheared Coney fur). Ne^
style sleeves with stitcl
and cord fringe. Two pocki
Sash belt.

JUNIOR MISSES’ SIZ
13 to 19 years.
LENGTH: About 43 inc
Read how to order oi

this page.
10 C 456—Medium Brown
10 C 458—Navy Blue.

Postage, 16£ extra
PRICE

' $19.!

C 460 Attractive Coat
of Velour coating, about three-
quarters Wool. Full lined
with Twill. Brown Coney fur
collar. Inserted pockets above
button trimmed panels.

JUNIOR MISSES’ SIZES:
13 to 19 years.
LENGTH: About 42 inches.
Read how to order on

this page.
10 C 460—Medium Brown.
10 C 462—Navy Blue.

Postage, 16£ extra
PRICE

- $9.98

10 C 464 Exception
handsome Coat of high gr
All Wool Bolivia. Full
lined. Genuine Caracul
collar. • Embroidered cl
Two pockets. Fancy tie

with tassel trimming
JUNIOR MISSES’ SIZ]

13 to 19 years.
LENGTH: About 44 inc)

Read how to order on
this page.

10 G 464—Medium Brown,
10 G 466— Dark Copenhaa

PRICE
- $29/Postage, 16tf extra

10C 468 Dres sy Coat of
warm, winter weight All
Wool Velour. Half lined with
Venetian. Beaverette (sheared
Coney fur) collar. Plaits in
the back.

10 C 436 The All Wool Velour used in this stylish model is of heavy win-
ter weight. So delightfully warm that a lining is unnecessary.

Distinctly new and practical is the convertible collar with its long fringe
trimmed scarf which falls gracefully over the shoulder. Smart belted style
with raglan sleeves and two handsome pockets. Inverted plait in back.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.
LENGTH: About 42 inches.

Read how to order on Page 22.
10 C 436—Medium Brown.
10 C 438—Navy Blue. PRICE, 1 QQ

16c extra *r «* «> •i/O

10 C 440 Capes are increasingly popular this season.
This model for misses and small women will appeal to you
instantly because it will give you the warmth of a coat with
the style, grace and adaptability of a cape. Of excellent quality
All Wool Velour, full lined with Venetian. Cut on full graceful
lines with tailored shoulders and button trimmed arm vents.
A band of Beaverette (sheared Coney fur) trims the collar
which you may wear high or low, as desired.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.
LENGTH: About 44 inches.

Read how to order on Page 22.
10 G 440—Reindeer Brown.
10 C 442—Navy Blue.

lL
R
ex
C
tfa $15.00Postage, I6tf

10 C 444 Smart Polo Coat of handsome, warm All Wool coating,
lined with Twill which adds greatly to the warmth and service.
The splendid material is well known for its beauty, warmth and lasting

service. Embroidery trims the large convertible collar and wide bell
shaped sleeves. Two pockets and a sash of self material.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.
LENGTH: About 42 inches.

Read how to order on Page 22.
10 G 444—Reindeer Tan.
10 C 446—Medium Brown. PRICE, C* 1 C QQ
10 C 447— Navy Blue. Postage, 16tf extra V-lD.i/O

Full

JUNIOR MISSES’ SIZES.
13 to 19 years.
LENGTH: About 43 inches.
Read how to order on

this page.

10 C 468—Medium Brown.
10 G 470—Navy Blue.

Post
PRICE, »7C

age, 16tf extra A vl« I O

Postage, 16£ extra

10C 444
AW Wool
Polo Coat
Full Lined

10 C 472 Mannish S ty
Polo Coat of extra warm
Wool double face coati
Novel shaped convertible
lar, cuffs and large pockc
Raglan sleeves. Inverted b:
plait. Unlined.

JUNIOR MISSES’ SIZ^
13 to 19 years.
LENGTH: About 43 inch
Read how to order on

this page.
10 G 472—Reindeer Tan.
10 C 474—Medium Brown.

Post
PRICE, 1 o C

age, 16 £ extra

How to Order
Order by Age which corresponds near

est to the measurements in the table below
State age only.

Size 13 years. Bust measure 33 inche
Size 15 years. Bust measure 35 indie
Size 17 years. Bust measure 37 rich
Size 19 years. Bust measure 39 ‘.nche
Be sure to order coat large enough. Ko

example: If bust measure is 37 incher
order size 1 7.

Lengths of Coats are as stated in ear I

description.

Stylish, practical Shoes for Misses and Small Women are listed in the Index



10C452
Velour
Coating

$C98

Junior

Coats
' 13*o 19

IOC 456
All Wool
Velour

Satin de
Chine
Lined

51A98

IOC 448
All Wool
Velour

$15
°°

IOC 464
All Wool

i Bolivia

|
Full Silk

\ Lined

10C468
All Wool
Velour

IOC 460
Velour
Coating

$A98
IOC 472
AH Wool
Double
Face

Coating

$1098

oft:
TlljmlSmi/iSlImd fyicaao-For descriptions of these Coats, see opposite page



Boyish Coats
/frrGirls andMisses

10 C 556

r f |

Misses’

1 Moleskin Cloth
Sheepskin Lined

10 C 556 You need never fear cold winter
winds when you wear this warm, smart “Chappie”
Coat. It is especially built for severe Winter weather
and to stand the hardest wear.
Made of strong, fine quality Drab Moleskin Cloth,

lined with high grade, select Sheepskin and has a
deep Beaverized Sheepskin shawl collar. Double
breasted style with a buckled belt and two welt pock-
ets which are flannel lined. Sleeves have knit wrist-
lets and are full lined with a special wool-filled,
knitted fabric. Double Moleskin arm shields.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.
LENGTH: About 32 inches.

State age and length wanted.
Read how to order on page 24.

10 C 556—Drab only. PRICE, i n
16* extra 1 U. # O

W‘HERE could you get more practical or
smarter coats than these sheepskin lined
Chappie models with fur collars?

They have a jaunty air and an attractiveness of
design which expresses genuine style and solid
comfort.
Made of Moleskin Cloth and Suede fabrics thor-

oughly tested for wear-resisting qualities before a
thread ot them was used. As a result the coats are
dust and dirt repelling, sturdy and strong to resist
the hardest kind of service.

Large, fur collars to button up around the neck
in zero weather—stormproof and windproof. Wide,
comfortably cut sleeves, wool lined and leather
lined. Deep, roomy pockets. All combine to guar-
antee the splendid comfort of these coats in the
severest weather.
Our special prices are so low that your daughter

may have an extra coat this season.

10C 558
Girls’

Moleskin Cloth
Sheepskin Lined

$1098

11 C 84
Misses’ ’

Suede Cloth
Sheepskin Lined

11 C86
Girls’

Suede Cloth
Sheepskin Lined

Postage, 160

10 C 558 For dress wear, school or sports tb
“Chappie” Coat will prove ideal. It will kei
your daughter snug and warm, will always loc

well, and will stand the hardest kind of wear,
Made of strong, good quality Moleskin clo

with full lining of genuine Sheepskin. H!
Beaverized Sheepskin shawl collar which ad#
smartness to its appearance. The garment
fashioned in double breasted style with buckl?
belt, deep inverted plait in back, and two lari
welt pockets. A splendid value at this Ward prie

GIRLS* SIZES: 8, 10, 12, 14 and 16 years.
LENGTHS: 30, 31, 32, 33 and 34 inches.

State age and length wanted.
10 C 558—Drab only.

1 1 C 84 A smart “Chappie” Coat for
Junior Misses. A swagger model made
to defy the severest winter weather. It is

made double breasted style of high grade,
extra strong Suede Cloth; has a delight-
fully warm, genuine Sheepskin lining, and
a shawl collar of soft Beaver Lamb fur.
The roomy sleeves are lined throughout

with serviceable leather. Coat is belted,
and has two muff and two patch pockets.
JUNIOR MISSES’ SIZES: 13 to 19 years.
LENGTH: 33 to 36 inches.

State age and length wanted.
Read how to order on page 24.

11 C 84—Dark Tan only.
PRICE, -I O Q

Postage, 16* extra «P 1^.00

Postage, 16* extra
PRICE

- $ 12 .9 !

11 C 86 The best cold weather coat for growing girls is this trir
jaunty double breasted “Chappie” Coat. It is strong and sturd;
will shed dirt and give long service, and is the warmest coat obtaii
able for severe winter weather.
Made of well wearing, strong Suede Cloth full lined with warr,

genuine Sheepskin. The deep shawl collar of Beaver Lamb fur
both handsome and luxuriously warm. The sleeves are lined wii
durable Jerkin leather. Made with two slashed pockets and beI

Deep inverted plait at back.

GIRLS* SIZES: 6 to 12 years.
LENGTH: 29 to 34 inches.

State age and length wanted.
11C 86—Dark Tan only.

PRICE, C 1 C
Postage, 16* extra t

Tilmlgomeru/ll/atid fyicaqo Another smart Chappie Coat for girls is shown on Page 30



10 C 604

Silk Seal
Plush

10 C 606
All Wool
Velour

$075

10 C 600

All Wool
Polo Coat

$£98

10C 618
All Wool
Velour

10C 612
All Wool

Herringbone
Tweed

$Q98

10 C 610
Silk Seal
Plush

10 C 612 The smart style of this cor-

rectly tailored Coat will delight your daugh-
ter and the low price offers you a saving.

Fashioned from warm, winter weight All

Wool Herringbone Tweed, and lined through-

out with serviceable Twill.

Has cross over belt at waist, four inserted

pockets and a convertible collar. A splendid

value.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.

LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 C 612—Reindeer Brown.

10 C 614—Gray.

Postage, 16£ extra
PRICE

> $9.98

10 C 618 Girls* Coat of exceptionally smart
design. Fine quality All Wool Velour; full

lined with durable Twill. Has a convertible
collar, two pockets and a sash belt. The back
is neatly trimmed with stitching, buttons and
handsome tassels. A well tailored stylish coat
at a remarkably low price.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inchee.

State size wanted.

10 C 618—Brown.

10 C 620—Navy Blue.

10 C 622—Dark Copenhagen Blue.

Post
PRICE, ^19 7C

ag •, 16# extra 1 O. I O

10 C 624

Velour
Coating

$eoo

0 C 610 Girls* stylish winter Cape
ishioned from lustrous Silk Seal Plush
f soft, deep pile.

Extra warmth and service are

dded to the garment by full lining of

urable Flowered Sateen. The large

Dnvertible collar is richly trimmed
dth Chenille fringe. Button trimmed
rm vents finish the garment. A
enuine bargain.

GIRLS’ SIZES: 10. 12 and 14

ears. LENGTHS: 36, 39 and 42
iches.

State size wanted.
0 C 610—Black only.

Postage,
PRICE, 1 I QO

, 16# extra A

10 C 600 The boyish style of this

smart All Wool Polo Coat will appeal
to almost every girl. It is of warm
winter weight of fine quality and is

lined throughout with serviceable
solid color Sateen.

Fashioned in double breasted style

with a large convertible notch collar,

two roomy patch pockets and a buckle
trimmed belt.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.

LENGTHS: 34, 36 and 38 inches.

State size wanted.
10 C 600—Reindeer Brown.
10 G 602—Dark Copenhagen Blue.

PRICE, QO
Postage, 16# extra V "*1/0

10 C 604 The richness of the Silk

Seal Plush gives to this girl’s Coat
a smart and dressy appearance,
which is made even more distinc-

tive by the pleasing simplicity of

design.
It is full lined with warm, good

quality Twill. Belted at waist
and has two pockets. Snug fitting,

convertible collar.

GIRLS’ SIZES : 10,12and 14 years.

LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.

10 C 604—Black only.

PRICE, {11 CQ
Postage, 16# extra A ^

10 C 606 The warmth and smart
style of this All Wool Velour Coat
will delight your daughter; the last-

ing service and the low price will

please you. It has double breasted
front, convertible collar, two large

pockets ^d a belt. Back of gar-

ment, pockets and cuffs are tailored

in a most pleasing design. Unlined.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.

LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 G 606—Brown.

10 C 608—Navy Blue.

PRICE,
Postage, 16# extra ^

10 C 624 Style, service and value
are the recommending features of
this coat of Velour Coating; about
three-fourths Wool.

It is neatly tailored and lined
throughout with Sateen. Made with
a convertible collar, two pointed
pockets and an all around belt.

Trimmed with cord tucking and
buttons. Excellent value.

GIRLS’ SIZES: 10,12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 G 624—Brown.
10 G 626—Navy Blue.

price, {e nn
Postage, 16# extra

Stylish, sturdy Shoes are listed in the Index IflontijaJM’iyllQd 'fiucagcr



10 C 628
Mackinaw

Maid Coating

10 C 642

Silk Seal
Plush

10 C 642 Rich high pile Silk Seal Plush of a
fine quality fashions this girls’ Coat. The
convertible collar of genuine Coney fur lends
additional beauty and gives much greater
warmth.

The garment has full lining of durable black
Sateen. There are two fancy pockets in front
and the belt is drawn through openings at

the sides. This coat costs you remarkably
little considering its fine quality and work-
manship.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.

10 C 642—Black only.

Postage, 16c extra
PRICE, <£1 O 7C
6C extra V -* ^

10 C 632 Handsome Coat of dependable
quality All Wool Silvertip coating. Sateen
lined throughout.
Made with fringe trimmed scarf collar

faced on top with contrasting color Velour.
The back has an inverted plait and the bot-
tom is button trimmed. Two patch pockets.
Belt may be worn all around outside, if

preferred.
GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 C 632—Navy Blue only.
10 G 633—All Medium Brown.

PRICE
> $8.98.Postage, 16£ extra

10 C 628 Double breasted Mackinaw
Coat of winter weight Wool and Cotton
Plaid coating. Unlined.
Has convertible collar; two muff and two

patch pockets, raglan sleeves and buckled
belt at waist.
GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 32, 34 and 36 inches.

State size wanted.
10 C 628—Navy Blue.
10 C 630—Brown.

Postage, 16£ extra
PRICE

- $7.98

10 C 636 An exceptionally fine Polo Coat
of All Wool coating, at a modest price.
Unlined. Trimmed with stitching and
buttons. Has convertible collar, convenient
pockets and a belt, which may be worn all

around, if preferred.
GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 G 636—Reindeer Brown.
10 G 638—Navy Blue.

PRICE, 1 AO
L6C extraPostage, 16£ extra

10 C 644 High grade Polo Coat of All
Wool coating in becoming style and correct
tailoring. Full lined with serviceable Twill.
Cut oi^loose lines and belted at the waist.

Has large convertible collar and two novel
shaped pockets. Embroidery neatly trims
the back and cuffs.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 G 644—Brown.
10 C 646—Navy Blue.

PRICE, <I?1 1 na
Postage, 16* extra

.... _ _

Description of Misses’ Coats
Pictured on Opposite Page

10 C 560 Warm winter!
weight Polo Coat of All Wool
coating. Made in belted style
with convertible collar and two
patch pockets. Half lined with
serviceable Sateen.
MISSES’ SIZES: 14 to 20

years.
LENGTH: About 42 inches

State size wanted.
Read how to order on Page22
10 C 560—Reindeer Brown.
10 G 562—Dark Copenhagen
Blue. PRICE,
Postage, 16£ extra

10 C 566 This high grade
All Wool Velour Coat is full

Silk lined and is enriched with
a large convertible collar of
warm, beautiful Caracul fur.

It is belted and has two pockets.
MISSES’ SIZES: 14 to 20

years.
LENGTH: About 45 inches.

State size wanted.
Read how to order on Page 22
10 G 566—Navy Blue.
10C 568—Brown.

Postage,
PRICE, QlQ QO

, 16c extra 9 10.J70

10 C 570 A splendid value;
is this mannish double breasted
Polo Coat of luxuriously warn
double faced cloth. About
three-fourths wool, f oui
pockets, raglan sleeves and
belt. Unlined.
MISSES’ SIZES: 14to20yrs
LENGTH: About 42 inches

State size wanted.
Read how to order on Page 22
10C 570—Reindeer Tan.
10 C 572—Brown.

Postage..ES$10.00
10 C 574 Dressy and at-
tractive Coat, fashioned of
warm Velour coating, about
80 per cent Wool. Large collar
of genuine Coney fur. Trim-
med with stitching. Has two
pockets and a belt. Half
lined with Twill.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 yrs.
LENGTH: About 42 inches.

State size wanted.
Read how to order on Page 22
10 G 574—Navy Blue.
10 C 576—Brown.

Postage, 16C extra
PRICE

- $12.98

10 C 578 The richness anc
beauty of this full lined Silk
Seal Plush Coat, together with

• its low price, will recommenc
it to you.

Large shawl collar of gen-
uine Brown Coney fur. Novel
cut, fringe trimmed sleeves
Two pockets. Sash belt. Twill
lining.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 yrs,

LENGTH: 40 inches.
State size wanted.

Read how to order on Page 2-

10 C 578—Black only.

16fex«a$ 16.75Postage, 16c extra *

10 C 580
Polo Coat
serviceable

New “Chappie”
of winter weight
coating, about

three-fourths Wool.
Has large collar of genuine

Coney fur, buckled belt, and
two patch pockets. Half Twill
lined. A splendid value.
MISSES’ SIZES: 14 to 20

years.
LENGTH: 40 inches.

State size wanted.
Read how to order on Page 22
10 C 580—Heather Blue.
10 C 582—Heather Brown.

Postage, 16C extra
PRICE

$10.00
10 C 584 Graceful, loose
back Polo Coat of All Wool
coating. Full Twill lined.
Will please you with its be-
coming style and modest price.

It is richly trimmed with
embroidery and has novel cut
sleeves, slot pockets, and
sash belt.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 yrs.
LENGTH: About 45 inches]

State size wanted.
Read how to order on Page 22
10 C 584—Reindeer Brown.
10 C 586—Navy Blue.

Postage, 16C extra
PRICE $12.98

10C 588 Smart style Polo
Coat, expertly tailored of
soft winter weight All Wool
material and full lined with
warm Suede cloth. Neat belt-

ed model with four pockets.
A big value.
MISSES’ SIZES:14 to 20 yrs.
LENGTH: About 42 inches.

State size wanted.
Read how to order on Page 22
10 C 588—Reindeer Brown.
10 C 590—Navy Blue.

$15.00

!
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\ 10 C 566
jN^AlUDool
W Velour

Full Silk

Lined

%rMisses
andSmallWomen

14 to 20Years
fc 10C 570 32 to 38Bust
W^W Double-Faced
r Polo Coat

10 C 560
Ull Wool
Polo Coat

10 C 574
Velour

\
Coating

10 C 580
Polo Coat

#10 C 588
if .All Wool
f Polo Coat

Suede Lined

IOC 584
^lllPoold 7»o
Polo Coat'll /

10 C 578
,

4

Silk Seal^
Plush
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10 C 658 m
^inDooi r
Polo Coat

IOC 662

.AlllDoolj

Velour

Girls’Coats
lO to 14
Years

10C 648
Double-Faced

Polo Coat

10 C 652
.411 Wool
Velour i

10 C 666
IDoolMixe

Polo Coat

10 C 674
-411 Wool
Velour

10 C 680
Velour
Coating#10 C 678 |j

fMoleskin Hi'

Cloth |i
Sheepskin JfJ
Lined #9

10 C 670 j

Double-Faced
Polo Coat
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Descriptions of

jirls’ Coats Pictured on
Opposite Page

^ 648 Luxurious Polo Coat at a very special
!. Made of warm double faced Coating,
it three-fourths wool. Convertible shawl col

f genuine Brown Coney fur. Two muff and
patch pockets. Inverted back plait. Belted
t.

[RLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LNGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
648—Reindeer Tan.
650—Brown. PRICE,

Postage, 16£ extra

Postage, 16£ extra

$10.00

P 666 Winter weight Polo Coat of excel-
quality Coating. About % wool. Becoming-
tyled and correctly tailored. Full lining of
en. Embroidery trimming. Belted waist line,

pockets.
IRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
NGTHS: 36 , 39 and 42 inches.

State size wanted.
;!
666—Brown.

! 668—Navy Blue. PRICE, a £
Postage, 16£ extra

670 Strictly tailored Polo Coat of
y, double faced Coating, three-fourths wool,
le in belted style with smart, convertible
ir, raglan sleeves and patch pockets. Warm
serviceable. Unlined.
IRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
ENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
1 670—Brown.
672—Reindeer Tan. PRICE,

Postage, 16tf extra $7.67

j-' 674 Attractively styled, winter weight
: of excellent quality All Wool Velour. Lined
ughout with Twill. Richly enhanced with
roidery. Tasseled cord at neck. Sash belt,
inserted pockets.
IRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
ENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
! 674—Navy Blue.
i 676^—Brown. PRICE, C 1 /I 7EJ

Postage, 16£ extra ‘‘P A *• &

- 678 Smart and sturdy Moleskin cloth
appie” Coat, luxuriously warm. It is lined
genuine Sheepskin and has a large shawl

ir of Beaverized Sheepskin,
eeves lined with wool filled knitted fabric
finished with woolen wristlets. Buckled belt,
pockets.
IRLS’ SIZES: 8, 10, 12 and 14 years.
ENGTHS: 25, 26, 28 and 30 inches.

State size wanted.
• 678—Drab only. PRICE, QO

Postage, 16£ extra *r ®

: 680 The Velour coating used for this
active model is of warm winter weight,
ut % wool. The Coat has a smart, converti-
:ollar, two pockets and the popular all around
. Not lined.
IRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
ENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
j 680—Brown.
i 682—Navy Blue. PRICE,

Postage, 16C extra $7.97

Good Service and a Bargain
“I received the Coat and take this oppor-
nity of thanking you for your kindness and
lick service, and most of all for the bargain
received for my money. I trusted to your
>nesty and I certainly got value received
return.
“I am more than pleased with the coat and
n always speak a good word for your firm.

Minnie Heifner,
Rochester, Ohio,

inted with Miss Heifner’s permission.

$7.75

^ 662 New style notes and a rich fur
r of Gray Squiirelette (Dyed Coney) givedis-
ion and beauty to this coat of fine quality.
Vool Velour. Lined with Venetian.
IRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
ENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
652—Dark Copenhagen Blue.

K 654—Navy Blue,

p

656—Brown. PRICE,
Postage, 16£ extra $11.88

658 This Polo Coat of fine quality
Wool Coating, is attractively trimmed with
roidery. It has a convertible collar, wide
es, pockets and a two-in-one belt. Full lined
Sateen.
IRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
ENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
658—Brown.
660—Dark Copenhagen. PRICE, yg

^ 662 Smart double breasted Coat of fine
Wool Velour. Lined with Twill. Convertible
r of Beaverette—sheared genuine Coney fur.
plaited back. Belted waist line. Two large

SIZES: 10, 12 and 14 years.
* 36, 39 and 42 inches.
State size wanted.

662—Navy Blue.
664—Brown. PRICE,

Postage 16£ extra

'V.

GirlsCoats

10 to 14

Years

10C684 10C688

iJUllDool MlWqol
PoloCoat

*991*14

Bolivia

98

10C 684 This handsome Polo Coat of fine
quality All Wool Coating is a smart, well
tailored garment made of a warm winter
weight material which will give .plendid
warmth and long, satisfactory wear. Lined
throughout with Twill.
This new model displays a convertible col-

lar of genuine Coney fur, all around belt and
two inserted pockets. Self color stitching
trims back and cuffs. An exceptional value.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 C 684—Reindeer Brown.
10 C 686—Dark Copen. Blue.

PRICE,
Postage, 16 extra $9.98

I10C690
Velveteen

Plush

10C 688 This beautiful Coat is fashioned
of rich, soft, high pile All Wool Bolivia

—

an excellent winter fabric which is rich and
handsome in appearance and will give luxuri-
ous warmth and exceptional service.

It has full lining of fine quality Venetian.
In design it displays a large pointed collar,
wide, raglan sleeves, two pockets, and a sash
belt, which may be worn either inside or
outside. Very effectively trimmed with em-
broidery stitching on collar, sleeves, pockets
and back. The graceful back has a full length
box plait.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 C 688—Navy Blue.
10 C 689—Brown.

10C6941

Velour
Coating

PRICE,
Postage, 16£ extra $ 14.98

10C 690 In this dressy, well made winter
Coat you will obtain a handsome, warm coat
for your daughter and you will save money in
its purchase, at this very low price.

It is made of good quality Velveteen Plush
and is full lined with serviceable Twill. The
garment is fashioned with a button trimmed
belt, large becoming convertible collar, and
two roomy pockets.

GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.
10 C 690—Brown.
10 C 691—Navy Blue.
10 C 692—Burgundy.
10 C 693—Black.

PRICE,
Postage, 16tf extra

10 C 694 Although priced very low, this
smart model of good quality Velour is very
attractive style, delightfully warm and serv-
iceable. You will find it is the quality you
would expect to be much higher priced.

It is about z
/\ wool and has a handsome col-

lar of genuine Kit Gray Coney fur. All around
belt. Two large novel shaped pockets. Plush
covered buttons give the finishing touch.
Full lining of well wearing Sateen.

•GIRLS’ SIZES: 10, 12 and 14 years.

LENGTHS: 36, 39 and 42 inches.

State size wanted.

10 C 694—Brown.
10 C 695—Navy Blue.

PRICE, q>/2 QQ
Postage, 16£ extra

Exceptional values in the newest Girls’ Dresses. Pages 63 to 65
£'Jikag.

v

%

31



IOC 704
yillUJoo!

Telour

10 C 708
Velveie.cn

Pllisll /|

10C 728 1

Chinchilla’

/ f
//10C720

&Velour
« Coating

htermediate

Sizes-
7,8and9
^ears

10C700
'Uelour ^
Coating (

$3?8

IOC 714

A 1 1 lUool
Polo Coat

IOC 734
AU

IDool i

Polo
Coat V-

i

10 C 734 Smart belted Poloyijj
Coat of All Wool Coating. Yoke
in back and two tabs, trimmed U1

with buttons and tassels held v
under belt. Self-material collar;

two pockets. Sateen lining.

SIZES: 7, 8 and 9 years.
fLENGTHS: 29, 31 and 33
(

inches. State size wanted.
10 C 734—Brown.
10 C 736—Navy Blue.

PRICE, QO I

Postage, 12£ extra •J'O
I

10 C 728 Handsome Coat
of wool and cotton Chinchilla
cloth. Turn down collar, two
flap pockets and two breast
pockets. Black and white
checked lining.

SIZES: 7, 8 and 9 years.
LENGTHS: 29, 31 and 33

inches. State size wanted.
10 C 728—Brown.
10 C 730—Navy Blue.
10 C 732—Gray.

PRICE, QO
Postage, 12£ extra

IOC724

TUool

Mixed
\ Polo

1 Coat

10 C 724 Smart belted Polo
Coat ofwarm heavy Coating,about
three-fourths Wool. Convertible
collar, trimmed with stitching and
buttons. Gathered in back below
shallow yoke. Sateen lining.

SIZES: 7, 8 and 9 years.
LENGTHS: 29, 31 and 33

inches. State size wanted.
10 C 724—Brown.
10 C 726—Navy Blue.

$4.98Postage, 12£ extra

10 C 738 Rich and luxurious
Coat of handsome, deep pile

Silk Seal Plush. The snug, warm
collar of Gray Kit Coney fur may
be worn high or low. Double
breasted, with all round belt and
two deep flap pockets. Service*

able Twill lining.

SIZES: 7, 8 and 9 years.

LENGTHS: 29, 31 and 33
inches. State size wanted.
10 C 738—Black only.

PRICE
' $11.48

10C 73?

Silk Sea

Postage, 12£ extra

10 C 720 Smart flare
back Coat with belted
front. Made of good quali-
ty Velour Coating, about
80 per cent Wool with just
enough cotton for firmness.
Convertible collar ofBrown
Coney fur. Back tailored
trimmed with heavy floss

stitching. Raglan sleeves
have button trimmed cuffs.

Crossover belt in front.

Two slot pockets finished
with deep welts. Full lined

with Sateen. An excep-
tional value.
SIZES: 7, 8 and 9 years.
LENGTHS: 29, 31 and

33 inches. State size.
10 C 720—Brown.
10C 722—Navy Blue.

PRICE,
Postage,
12tf extra

10 C 700 Only $3.98 for

this attractive Coat of good
quality, warm Velour coat-

ing. It is about three-

fourths wool, and will wear
well. Carefully tailored in

the popular, all round
belted style. The large and
novel convertible collar,

patch pockets and deep
cuffs are smartly trimmed
with large buttons. Back
is tailored in panel effect

with cord tucks ending in

embroidered arrow heads.
Full lined with serviceable
Sateen. An exceptional
value at this low price.

SIZES: 7, 8 and 9 years.
LENGTHS: 29, 31 and 33

inches. State size wanted.
10 C 700—Brown.
10 C 702—Navy Blue.

PRICE, <PO QO
Postage, 121 extra 'PO.VO

10 C 704 This unusually
fine, well tailored Coat will

be a warm, practical and
dressy garment for your
daughter. It is very new
and smart and is finely
made throughout. Made of
serviceable, fine quality All

Wool Velour in the fashion-
able flare back style, with
jaunty tie belt and trimmed
with heavy floss stitching.

Large collar of Brown Coney
fur. Sleeves are finished in

novel cuff style trimmed
with self covered ball but-
tons and floss stitching.

Serviceable Venetian lining.

SIZES: 7, 8 and 9 years.

LENGTHS: 29, 31 and 33
inches. State size wanted.
10 C 704—Brown.
10 C 706—Navy Blue.

Phish

10 C 708 You will enjoy
real saving in the purchase
of this dressy, warm Coat of
good quality Velveteen
Plush. It is one of Ward’s
special values. Smart double
breasted model with all

round belt and deep collar

of Beaver fur fabric. Two
large patch pockets are

trimmed to match the collar.

Warmly lined with serv-

iceable Sateen. Good style

and good quality seldom
are found at this low price.

SIZES: 7, 8 and 9 years.

LENGTHS: 29, 31 and 33
inches. State size wanted.

10 C 708—Brown.
10 C 710—Navy Blue.
10 C 712—Burgundy.

Postage, 12£ extra
PRICE> $9.75

PRICE. <br QQ
Post a go, 12* extra

10 C 714 This dre
warm and distinctly
Polo Coat of All

coating you will fin*

genuine bargain at W
low price. Gathered b
the straight yoke in

and finished with all r<

belt trimmed with fur

tons. Deep convcr
collar of Brown Coney
may be fastened high or

Smart double breasted
ing with attractive but
and two patch pockets, I]

front. Sateen lining.

SIZES: 7, 8 and 9 v

LENGTHS: 29, 31 ai

inches. State size wai
10 C 714—Brown.
10 C 716—Reindeer Ta
10 C 718—Navy Blue.

PRICE. <j»Q
)j

Postage, I2< extra

The smartest new Hats for girls at bargain prices. Page 632 'Chicago *



10 C 772
AW IDool

Polo Coat

IOC 778

H

Delour ’ 4

1

Coating

IOC 768
/MTPool
Odour

J10C782
Silk Seal

f Plush

C 742

Wool
3 ( (>«I

l

;98-

IOC 746
Odour
Coatmd

$2?8

10 C 750
UlllOool
IPoloCoaf/

Childrens
Coats
Sizes:

3 to 6Years
IOC 756
Uelueteen

Plush

IOC 762
l Chin chilla

1 > 10 C 772 Polo Coat of All

W Wool coating for tiny tots,

j
h Warm collar of lustrous Brown

j

'/ Coney fur. The stylish flare back
I is effectively trimmed with self

jj
color embroidery and silk tas-

: sels. Double breasted closing.

h Belt and two pockets in front.
Sateen lining.

SIZES: 3, 4, 5 and 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25 and 26

inches.
State size wanted.

I 10 C 772—Reindeer Brown.

j
10 C 774—Harding Blue.

PRICE, QO
Postage, 12c extra

10 C 768 A stylish little Dress
Coat of fine quality All Wool
Velour. Brown Coney fur collar.

Newest flare back model with round
yoke in back, nicely tailored with
deep plaits and loose tab, trimmed
with heavy floss stitching and but-
tons. Belted front with two pockets.
Sateen lining.

SIZES: 3, 4, 5, and 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25, 26 inches.

State size wanted.
10 C 768—Brown.
10 C 770—Navy Blue.

PRICE, <£/? QO
Postage, 12* extra

10 C 778 Your little girl will be i

delighted with the smart boyish
style of this warm, finely tailored, v,

double-breasted Coat of Velour Vv
cloth, about three-fourths wool.
Snug turn down collar, two patch
pockets and two slot pockets.
Deep inverted plait at back. Sateen
lined. l’-/

SIZES: 3, 4, 5 and 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25, 26 inches. .

State size wanted.
jj

10 C 778—Brown. \l

10 C 780—Navy Blue. \ i

PRICE, QC QO ;

Postage, 12* extra
j

10 C 782 Special Ward bar-
gain—warm, handsome Coat of
Silk Seal Plush, for only $6.98.
Smart belted model with deep
plaits below a straight yoke in
back. Collar of Seal Plush may be
buttoned high or low. Deep pockets
finished with wide welts. Warmly
lined with quilted Sateen.
SIZES: 3, 4, 5 and 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25, 26 inches.

State size wanted.
10 C 782—Black only.

PRICE $6.98

742 Smart little

'Vool Polo Coat made
ictive by the Gray
mer effect fur fabric
for the collar and cuffs
he wide band at t h e
om with overlapping
•n trimmed tabs. Tail-
vith the new flare back,
ind welted slot pockets,
lined with Sateen.
jJES: 3, 4, 5, 6 years.
NGTHS: 23, 24, 25 and
-hes.

1 tate size wanted.
742—Reindeer Brown.
744—Harding Blue.

1 PRICE, <£/? QQ
Postage, 12 * 'PO.t/O

10 C 746 Only $2.98
for this warm little Coat
of good quality Velour—

-

about three-fourths wool.
Turn down collar, button
trimmed patch pockets and
all around belt. Novel
plait at center back. Rag-
lan sleeves. Lined with
Sateen and warmly inter-
lined.

SIZES: 3, 4, 5, 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25

and 26 inches.

State size wanted.
10 C 746—Brown.
10 C 748—Navy Blue.

PRICE, djo qq
Postage, 12*

extra

10 C / 50 New style,
warmth and service in a
splendid Polo Coat of All
Wool Coating. Double-
breasted, belted model
with beautiful collar of
Gray Kit Coney fur. Two
deep slot pockets. Back is

gathered below a round
yoke. Lined with Sateen.
SIZES: 3, 4, 5, 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25

and 26 inches.

State size wanted.
10 C 750—Reindeer Tan.
10 C 752—Brown.
10 C 754—Harding Blue.

PRICE,
Postage, 12*

extra

$5.59 Postage.

Postage, 12* extra

10 C 756 Excellent
value—this warm, dressy
Coat of good quality Vel-
veteen Plush with convert-
ible collar of pretty Beaver
Fur fabric. Loose back
model with cross over belt
in front. Two deep pock-
ets finished with button
trimmed laps. Full lined
with Sateen.
SIZES: 3, 4, 5, 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25

and 26 inches.
State size wanted.

10 C 756—Brown.
10 C 758—Navy Blue.
10 C 760—Burgundy.

PRICE
- $4.98

10 C 762 Very popular
style and practical belted lO £ 784
Coat of good quality Chin-
chilla Cloth. About three-
fourths wool. Very warm
and serviceable. Double
breasted with all around
belt, turn down collar and
two pockets of self material.
Attractive checked lining.

SIZES: 3, 4, 5, 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25 and

26 inches.

Pclour
Coating

/4

State size wanted.
10 C 762—Brown.
10 C 764—Navy Blue.
10 C 766—Gray.

Post
PRICE, QQ QQ
age, 12*

10 C 784 The new flare back style,
fashioned from good quality Velour coat-
ing; about 80 per cent wool. Has a pretty
cross over belt in front and a large con-
vertible collar of self material. Heavy floss

stitching and buttons provide a smart
trimming for the collar and back and give
to the cuffs a novel effect. Sateen lining.
SIZES: 3, 4, 5 and 6 years.
LENGTHS: 23, 24, 25 and 26 inches.

State size wanted.
10 C 784 —Brown.
10 C 786—Navy Blue. PRICE.

Postage, 12* extra $3.95

Charming Frocks for little Girls are listed in the Index + lilonlgmnt'iglLaid l{a 'Chicage 33



We Have
Brought
New YoH

Styles
to You

ONLY the best of the latest styles, chosen by Mont-
gomery Ward & Co. fashion experts, are offered to

you here. From the Fall style openings we made our
choice of the best models we could find. Then we

developed these styles and made them of the season’s best
fabrics.

You can depend upon the result—for beauty, service and
value, at a price you can pay.

MATERIALS: There is a rich variety of choice for you.
All wool velours, serges, tricotines, poiret twills, jersey and
all wool crepe, all silk Canton crepes, wool Canton crepe,

crepe de chines, taffetas, velveteen, crepe velour, and faille

silk.

STYLE: The new combination coat and frock dress,

smartly tailored one piece coat style, cascade or long panel
effects. Tunic models will be popular, too, and the straight

line silhouettes and low hem line dresses.

Latest New York Style
14 C 10 This chic Gown of excellent quality Silk Canton
Crepe is one of the newest Fifth Avenue creations. The hand-
some material is much heavier than Crepe de Chine and pos-

sesses splendid wearing qualities.

You will be especially pleased with the long sleeves, slashed

below the elbow and finished with ribbon effect cuffs which tie

at the wrist. An inserted band, tucked and embroidered,
extends from the neck to the cuff, and forms long, loose panels

which gracefully drape the skirt. The belt is tucked and
embroidered to match.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust. State actual bust
measure and front skirt length wanted.

14 C 10—Navy Blue.
14 C 14—Black.

Postage, 10# extra
prxge.

A Stunning Coat Dress
14 C 16 For the Winter Dress it would be hard to find a
more stylish, and at the same time more practical frock
than this unusually charming Coat Dress of extra fine qual-
ity All Wool Poiret Twill and handsomely braid trimmed.

Fashioned on straight lines and adjusted at the waist with
a narrow sash belt. Rows of wide fancy braid on the sleeves,

the front and the lower edge all around make it distinctive
and different. A cascade panel of contrasting color Silk

Canton Crepe adds a chic touch at the side front, and the
sleeves have cuffs to match.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust. State actual bust
measure and front skirt length wanted.

14 C 16—Navy Blue.
14 C 18—Black.

Postage, 10# extraoflftfa $17.88

How to Measure f<

Outer Garments
Bust Measure: Place tape

entirely around the body over fi

part of bust, close up under the ;

Do not take this measurement
tight and do not allow tape to
down in back.

Waist Measure: Take this n

ure over your skirt all around
natural waist line. The numbe
inches shown by the tape
correct waist treasure.
Hip Measure: Place tape

around fullest part of hips over
skirt, seven inches below your no
waist line. Do not allow tape o

ure to slip down.
Front Length of Skirt: Met

from your natural waist line in

down to whatever length is desiic

Itlcnfyrniclullcild 1(b ^hicaje Everythin" you buy at Ward’s is backed by our Guarantee of Satisfaction

14C16

AttWool

As low as:

All Silk Canton Crepe $ 9.98

All Wool Serge 4.98

All Wool Tricotine 8.98

All Wool Poiret Twill 1 1.98

Embroidered Velveteen 8.98

Wool Crepe 6.98

How could prices be lower than these, or

values be higher?

..
• •

- Mp

14 CIO

J Silk

CantonOrepe

The combination of lace and Canton crepe, with the un-
even hem, has a charm and grace all its own.

Long waist line styles and simple blouse models are to be
the favorites of many well dressed women this season.

TRIMMINGS: The most dominant single touch in new
trimming effects is embroidery. Novel designs in chenille,

silk and wool, work out beautifully. Here and there hand-
beaded trimmings strike just the right note.

Then, of course, there are dainty hemstitching, tucking,

pleating,, filmy lace and flowers of self material—all to add
their share of loveliness to these dresses.

Sometimes, the right touch of Paisley pattern is used. Or
crepe knit or fancy stitching in harmonizing colors. There are

plain and novelty braids, fanejr cords, tassels and metal
belts—everything that the season offers in trimmings has
been tastefully used to make these the most beautiful

dresses we have ever made for you.

NECK LINES: The new neck line, much mentioned as a

factor of Fashion, has been given the importance it deserves

in Ward’s dresses—hence the Bateau, straight from shoulder
to shoulder, is shown in some models. But all are there—the

round, oval, “V” shaped, square neck, semi-high, upstand-
ing, Bramley, Tuxedo and rolled collars. Whatever neck
line is best for you, you may have it.

SLEEVES: Which style of sleeve do you prefer? The
elbow, three-quarter or novel slashed sleeves are popular.

You can choose the loose Mandarin, Jenny, Bishop, Bell,

Peasant, Raglan, Mousselaine and Kimono—and know that
whatever you choose will have just the right novel style

touch that makes it something more than a cover for your
arm—an added beauty.

COLORS: What a wonderful line of colors the season
brings you! There are your old favorite colors and many new
ones—Seal Brown, Navy, Black, Henna, Taupe, Gray,
Barbary (Dark Red), Marjolian (Copen), and Fog (Gray).

VALUE: Here is the greatest reason for buying these

dresses. They are beautifully made of materials that are

good, and no dress with a Ward label ever had more real

value in every stitch from neck to hem, in every inch of

material. Look at these prices.
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autiful Dresses; Prices Reasonable
received my dresses and like them fine. They are very pretty

It got them much cheaper from you than I could have at other

:s. Every one X show them to thinks they are beautiful,

four prices are very reasonable and I am well pleased with
/thing I have bought from your house,

hank you for your prompt attention.”

I
MRS. LUKE T. ORSBURN,

Corydon, Ky.
Printed with Mrs. Orsburn’s permission.
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Latest Style

!0 You will take de-
n wearing this lovely
of Silk Crepe de Chine
s distinctive in its smart
(ity. And note the low
only $ 1 1 .88—for a dress of
uality, and carefully

e in slip-on style with
> sleeves and a graceful
elt. The plaited side
effect imparts a graceful
5 to the skirt, and rows of
hemstitching trim the
effectively.

MEN’S SIZES: 34 to 44

SES’ SIZES: 16, 18 and
rs.

actual bust measure
ont skirt length wanted.
,0—Henna.
2—Navy Blue.

PRICE, <D1 1 QO
‘e, lOtf extra t I ^ eOO

Splendid Value

14 C 26 This neatly styled
Dress of good quality All Wool
Serge attains its pleasing indi-

viduality by the smart Tuxedo
collar, the button trimmed vest
with its touch of lace, and the
narrow sash belt of self material.

Tailored braid trims the skirt,

vest, sleeves and collar and but-
tons provide a finishing touch.
Invisible side front closing.

A more pleasing combination
of style and service seldom is

offered at a price so low.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44
bust.

State actual bust measure
and front skirt length wanted.

14 C 26—Navy Blue.

14 C 28—Black.

PRICE, &A QO
Postage, 10£ extra *r

Ultra Smart
14 C 30 This Dress of ex-
cellent All Wool Tricotine, richly
embroidered, follows the modish
straight line silhouette so becom-
ing to all types of women. A
splendid selection for a general
service frock— new in style and
well wearing.

Made with a collarless round
neck and three-quarter length,
bell shaped sleeves, piped with
contrasting color Silk. Gold
tinsel thread embroidery richly

embellishes the front and sleeves.

Narrow sash belt of self ma-
terial.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44
bust.

State actual bust measure
and front skirt length wanted.

14 C 30—Navy Blue only.

PRICE, <£Q »7ff
Postage, 10C extra &

Satin Charmeuse
14 C 38 For your dressy Frock choose this
charmingly simple yet strikingly smart model
of extra fine quality Satin Charmeuse. Bodice
and skirt are lavishly trimmed with handsome
two-tone bugle and round bead embroidery.
Sleeves have slashed beaded cuffs faced with
contrasting color Silk Crepe de Chine. Narrow
sash belt of self material.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16, 18 and 20 years.

State actual bust measure and front skirt
length wanted.

14 C 38—Navy Blue.

14 C 40—Black.
PRICE, 1 O QO

Postage, 10<t extra

Silkand Cotton

Poplin

$498
Be Sure to Read
How to Measure

Page 34

Specially Priced

14 C 34 A splendid opportunity
for you to purchase a stylish well
made Dress of lustrous Silk and
Cotton Poplin at a bargain price.
It is delightfully dressy and be-
coming and will wear splendidly.

This model displays a round
collarless neck, kimono sleeves
and a wide sash belt, three of the
season’s best liked style features.
Narrow insertion of contrasting
color material trims the front,
finished with a band effect of at-
tractive embroidery at each side.
Neck and sleeves embroidered to
match.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44
bust.

State actual bust measure
and front skirt length wanted.

14 C 34—Navy Blue.

14 C 36—Black.

PRICE, d* A QQ
Postage, 10£ extra

See Pages 19 and 26 for handsome, warm Sheepskin Lined Coats 'ghkago- 35



14 C
All Woo!
Serge

$^00

Be Sure To Read
How To Measure

on Page 34

xull/chdl

14 C 64 Only $5.00 lor this attractive All

Wool Serge Dress, a most desirable choice from

the standpoint of style, becomingness and

service. And it is a genuine bargain at this

very low price. It is carefully made and em-

bodies the best liked style features shown in the

season's latest models. A dress that will more

than please you.
It is fashioned in the popular one-piece style

with a sash belt at the waist line to control the

fullness. Wool embroidery of contrasting color

smartly trims the semi-Tuxedo collar, the

long bell shaped sleeves and the skirt in front.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure and front skirt

length wanted.
14 C 64—Navy Blue.
14 C 66—Black.

Postage, IOC extr
PRICE

a $5.00

14 C 50 The rich, lustrous Velvet-
een used in this handsome model is one
of the most satisfactory fabrics you could
choose for winter wear. It is stylish,
warm, serviceable and inexpensive.

Newest one-piece style with a tassel

trimmed cord girdle at the waist. Tail-
ored braid outlines the square neck
and braid embroidery elaborately trims
the dress.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure and front
skirt length wanted.
14 C 50—Navy Blue.
14 C 52—Medium Brown.

Postage, IOC extra
PRICE $10.00

14 C 46 Exquisitely embroidered
Oriental banding of rich and artistic

colorings forms an effective trimming for

this Dress of fine quality Silk Crepe de
Chine.

The new, novel shaped cuffs, the skirt
and sides of the crushed girdle show this
rich, unusual trimming. The bodice is

made with a collarless square neck and
two groups of fine pin-tucks add a pleas-
ing fullness. An exceptionally good value.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16, 18 and 20 years.

State actual bust measure and front
skirt length wanted.
14 C 46—Navy Blue.
14 C 48 —Medium Brown.

Postage, 10C extraS $11.24

14 C 58 This charming Slip-on Dri
is made of All Wool Crepe, a new ligj

weight fabric chosen for its beauty a
warmth and soft, graceful lines. Effective
trimmed in allover design with steel co
nail head beads.

Stylish long sleeves are slashed abc
the wrist and have ball trimmed fancy cm
The skirt has cascade panels at hips arc
narrow sash belt adjusts the fullness.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16, 18 and 20 years

State actual bust measure and fro
skirt length wanted.
14 C 58—Navv Blue.
14 C 60—Black.

Postage, IOC
PRS $10.5

14 C 44 Smart style, good service al
low price are combined in this All W
French Serge Dress which is embroidci
in most effective style.

A youthful, becoming model with
collarless, bloused bodice and three-quer
length sleeves finished with pretty t

shaped cuffs. Narrow sash belt of !

material. Silver gsey embroidery attra

ively trims the bodice, cuffs and sk-

giving a rich and dressy touch.

WOMEN’S SIZES: 34 to 40 bust.

State actual bust measure and fro

skirt length wanted.

14 C 44—Navy Blue only.

Postage, 10C extr
PRICE. $9

-

Handsome Seal Plush Coats at money saving prices. Pages 6 and 7

14 C 44

14 C 58

All Wool
Crepe

*10
98

All Wool
French Serge



14 C 74 !

All Wool '

French Serge

14 C 82
Silk Taffeta

14 C 78

All Wool
Poiret Twill

Newest Fabrics
of Tested
Quality

r~~

70 Two shades ot handsome All
Crepe are attractively combined in

stylish Slip-on Dress. On whatever
ion you wear it you will feel becom-
and suitably attired,

cidedly novel are the two, loose
w panels which trim the blouse and
up to the inner hem of the skirt on
r side. The elastic waistband is

ed with a tie belt. Fancy braid adds
\shing touch to the bodice and to the
no sleeves.

OMEN’S SIZES: 34 to 44 bust,

ite actual bust measure and front
length wanted.
70—Navy and Henna.
72—Medium Brown and Tan.

PRICE, 1 O 7C
Postage, 10* extra t * d

- 82 The alluring combination of
colorful Paisley and plain Taffeta

,*s this a model i.i which you always
feel beautifully and distinctively

ed. It is a pleasing quality at an in-

g price.

ie front, back and inserted plaited
panels are of solid color Silk Taffeta
: the side section of waist, kimono
es, trimming bands and belt are of
ley Silk. Buttons lend a pretty fin-

g touch.

OMEN’S SIZES: 34 to 44 bust,

ate actual bust measure and front
length wanted,

i

82—Navy Blue.
84—Black.

PRICE, fl*i o QO
Postage, 10* extra V 1

Be Sure to Read
Tow to Measure—Page 34

It is fashioned in one-piece slip-on style

and is made especially attractive by the
effective two-tone embroidery on the bodice,

sleeves and skirt. Narrow tie belt conceals
the elastic in the waistline. Here are style,

service and value cleverly combined.

' WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure and front
skirt length wanted.

14 C 74—Navy Blue only.

PRICE
’ $8.75Postage, 10* extra

14 C 78 This expertly tailored Coat
Dress will make you a costume of utmost
chic and elegance. Tailored in the smart
one-piece style from high grade All Wool
Poiret Twill and priced to save you money.

Richly trimmed with novelty braid on
the surplice closing long shawl collar and
slashed sleeves. The skirt is trimmed with
a wide band of handsome braid. A tie

belt of self material adjusts the fullness at
the waist line.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure and front
skirt length wanted.
14 C 78—Navy Blue.

14 C 80—Black.

Postag
PRICE, tf*lo QO

e, 10* extra

14 C 70

,11 Wool Crepe

14 C 74 You will find this neatly styled
Dress of All Wool French Serge a practical
and serviceable model for general wear
through the fall and winter.

14 C 86

Silk

Canton Crepe

14 C 86 This beautiful Silk Canton Crepe model
is offered at a very moderate price. It is charm-
ingly simple in style and will prove ideal for the
many festivities of the fall and winter seasons. The
handsome material is very fashionable, is much
heavier than Crepe de Chine and noted for its

splendid wearing qualities.

Designed in graceful one-piece slip-on style
with the scalloped finish lower edge, so fashionable
this season. Exquisite bead embroidery lavishly
trims the bodice and the bell shaped sleeves as
well as the skirt, adding richness and elegance to
the garment. Narrow tie belt at waisc over an
elastic waistband.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.

State actual bust measure and front skirt
length wanted.
14 C 86—Navy Blue.
14 C 88—Black.

PRICE, <£1 O QO
Postage, 10* extra M**^**70
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Exceptional

Values

14 C 114 If you desire the

latest New York style you will be

delighted with this dress of finest

quality Silk Canton Crepe and
Crepe de Chine. The blouse o
Canton Crepe shows the artistii

design and rich colorings of an ex

pensive hand painted Batik mode
while the skirt is of solid coir-*

Silk Crepe de Chine.
Like all the season’s most favore

frocks, this one has the loni

pointed sleeves slashed on top an
caught with chic ties. The skir

has a cascade drape at the sidi

and a narrow sash belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust
MISSES’ SIZES: 16to 20 years

State your actual bust meas-
ure and front skirt length
wanted.
14 C 114—Navy Blue skirt anq
Henna waist.

Postage, 104 extra $14.98

14 C 120 The distinctive stylt|

and excellent fabric of this pretty

All Wool Crepe Model make it t

most exceptional value at this

very special Ward price.

It is fashioned on straight line:

held at the waist with a novelty

metal belt, and is richly trimmec
with two-tone embroidery. Bel

sleeves are button trimmed anc

faced with contrasting color silk

WOMEN’S SIZES : 34 to 44 bust
State your actual bust meas-

ure and front skirt lengtl
wanted.
14 C 120—Navy Blue.
14 C 122—Seal Brown.

pR!CE, $14.75Postage, 10C extra

14 C 124 Beautiful bead em
.
broidery of contrasting color give

richness and individuality to thi

charming slip-on Dress of heav
quality Silk Crepe de Chine.

Fashionable kimono sleeve
have graceful, wide pointed cuff

trimmed with hemstitching. Th.<

fullness is adjusted at the waisi

with an elastic band, cleverly cov
ered with a narrow sash belt whicl
ties on either side.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years
State your actual bust measi

ure and front skirt length
wanted.
14 C 124—Navy Blue.
14 C 126—Black.

Postage , toS $io.oc

Description
of Dresses

Pictured in Color
on Opposite Page
14 c no This smart one-pietej

Dress of fine quality All Wool
Serge is offered to you at an in-

vitingly low price.

This model may be worn by
women of any type of figure foi

it is fashioned on the straight;

loose lines so universally becom-
ing. Hand embroidery of contrast-

ing colors attractively trims tbs

front and the bell shaped sleeves.

The narrow sash belt is of sell

material.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years

State your actual bust meas-
ure and front skirt length
wanted.
14 C 110—Navy Blue only.

Postage, 104 extra
PRICE,

$7<49

14 C 94

Crepe
Velour
and Silk

Canton
Crepe

14 C 94 The pleasing

combination of two hand-

some fabrics of contrasting

colors is smartly shown in

this model, which expresses

the latest New York style

in every line.

Crepe Velour—o n e of
the season’s latest fabrics—is used for the full

length front and back
panel, and trims the grace-
ful sleeves. The rest of the
bodice, the plaited side

panels of the skirt, and
the sash, are of fine quality
Silk Canton Crepe.

WOMEN’S SIZES: 34
to 44 bust. State your
actual bust measure
and front skirt length
wanted.
14 C 94—Beaver Brown
and Henna.
14 C 96—Navy Blue and
Henna.

PRICE, <P 1 C 7C
Postage, 104 «J> 1U. f t#

extra

14 C 100 This excep-

tionally smart one-piece

slip-on Dress, fashioned of

high grade All Wool Tri-

cotine, is an unusually

good value. It is richly

embroidered as pictured

and effects the stylish

straight silhouette.

Newest shape collar with
narrow rolling revers and
a vestee of- embroidered
net. The skirt is elabo-
rately embellished with
silver gray embroidery and
the stylish sleeves have
tabs, trimmed to match.
Tie belt of self material.

WOMEN’S SIZES: 34
to 44 bust. State your
actual bust measure
and front skirt length
wanted.

14 C 1 00—Navy Blue only

.

PRICE, {19 QQ
Postage, V 1 0.00
1 nvtro

14 C 100

All Wool
Tricotine

$13
88

Silk

Canton
Crepe

14 C 1C4 Direct from

New York comes this
charming Frock, one of the

season’s smartest models.

It will delight you with

its style, quality and

service.

14 C 130 Distinctively sman
two-piece costume of fine quality

All Wool Double Warp Sergei

Fashioned on becoming lines witli

loose narrow panels on either sid**

in jacket effect. Elastic waistbanc
is covered with a self material belt

The collar, armholes and pocket,
of the sleeveless jacket are out
lined with braid, and a sash bel

adds the completing touch. Hand
some embroidery attractivel;

trims the model.
WOMEN’S SIZES : 34 to 44 bust!

MISSES’ SIZES: 16 to 20 yearsi

State your actual bust meas
ure and front skirt lengtl
wanted.
14 C 130—Navy Blue.
14 G 132—Black.

PRICE, fljlO 7 c
i, IOC extraPostage,

Fashioned of fine quality
Silk Canton Crepe, heavier
than Crepe de Chine and
very serviceable. Three
accordion plaited loose

panels on the skirt, and
wide accordion plaited
cuffs to match. Wide sash
girdle trimmed with
flowers of self material.

WOMEN’S SIZES: 34
to 44 bust. State your
actual bust measure
and front skirt length
wanted.

14 C 104—Navy Blue.
14 G 106—Black.

14 C 134 Excellent qualit
Silk Canton Crepe makes thi

charming Dress.
Fashioned in slip-on style wit!

elastic in the waist line, cover 1 '

with a belt of self material. Th
bodice and skirt, as well as th

belt, are effectively trimmed wit!

two-tone embroidery of contrast

ing colors. The kimono sleeve

have graceful flare cuffs.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years

State your actual bust meas'
ure and front skirt lengil

wanted.
14 C 134—Navy Blue.
14 C 136—Seal Brown.

PRICE, (IQ QQ
Postage, V i 17. I/O

10C extra

PRICE, dJI | 17 c

astage, 10C extra s' v

14 C 104



tor descriptions of these Dresses see Opposite Page 'fJUcaacr 39
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14 C 266 14 C 272

'

Silk Canton Crepe Embroidered

\\ and Lace ' Velveteen

14 C|27f

411OlW Gi^pe

%* Misses *» *

and
'

SmallWomen ***
14 C 254

Silk
Taffeta

14 to 20
Years
32 to 38
%Bust<

i 14 C 260 _
Silk Crepe de ( hine

It

14 C 250!

411 IPool I

Sei'^e /

%r Descriptions

of these
Dresses
See

Opposite
Page

40 TilpnJgomt/ujll/Sfid’iQ: ^Maiyu You will find the newest Winter Wraps shown on Pages 22 to 26



14 C 148 l!

4^411 lOool
Serge

14 C 148 This smart
cloth Dress you will find

most useful and practical
during the cold weather
season. Decidedly new
and becoming, delightfully
warm and very service-
able.

Descriptions of Misses’

Dresses Pictured on
Opposite Page

[

C 250 Smartly fashioned, well
tlored Dress for misses and small
MXien. Made of fine quality All Wool
rge.

j

Designed in straight, one-piece effect

loose graceful lines which are adjusted
I the waist line with a button trimmed,
rrow sash belt. Rows of soutache

|

aid artistically applied, add to the
I
itinctivcncss of the garment.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to

|
bust.
Read how to order on this page.
C 250—Navy Blue only.

PRICE, <P»7 QO
Postage, 10$ extra t •

l C 254 This bewitchingly
/ely Silk .Taffeta Frock will add
the charm of the youthful figure.

The latest New York style can
recognized readily in the smartly
aped basque blouse and graceful
uff&nt skirt. Contrasting color
k insertion on skirt and sleeves,

n tucks and beautiful taffeta

»wers lend the chic finishing
uchcs.
MISSES’ SIZES: 14 to 20
ars; 32 to 38 bust.
Read how to order on this

page.
C 254—Navy Blue.
C 256—Medium Brown.
C 258—Marjolain (Dark Co-
nhagen Blue).

PRICE, I o QO
Postage, 100 extra vA"*170

14 C 142

Silk
Canton Crepe

$1000

1C 272 Where, except at Ward’s
iuld you purchase such a handsome
elveteen Dress at this exceedingly low
lice?

The model shows elaborate, allover

nbroidery in contrasting color giving a

easing and dressy effect. The sleeves
id vestee are of Silk Georgette Crepe
hich harmonizes prettily with the color
' the embroidery. Novelty belt.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to

! bust.
Read how to order on this page.

1 C 272—Navy Blue.
1 C 274—Burgundy (Dark Red).

PRICE,
Postage, 10£ extra

1C 278 All Wool Crepe—the ma-
ria1 used in this attractive Frock is a
2W fabric of many merits. It is light in
eight, warm, smart in appearance and
2t it is inexpensive.
The dress is made in slip-on style and
charmingly trimmed with hand em-

roidery and flowers of self material,
[as string tie at neck and at wrists,
he elastic waistband is covered with a
arrow sash belt.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to
3 bust.

Read how to order on this page.
4 C 278—Medium Brown.
4 C 280—Navy Blue.

PRICE, fljiA 7c
Postage, 10<i extra • *2

How to Order Misses’ Dresses
Order by age corresponding nearest

to your measurements.
14 years: 32 inches bust measure.

31 inches skirt length.

|

16 years: 34 inches bust measure.
32 inches skirt length.

18 years: 36 inches bust measure.
33 inches skirt length.

20 years: 38 inches bust measure.
34 inches skirt length.

14 C 142 You will be
charmed with the graceful
silhouette and handsome
appearance of this Slip-on
Dress. It is rich and dressy
and is a real bargain at this

Ward price.

Fashioned from Silk Can-
ton Crepe in one-piece style

and elaborately trimmed
with contrasting color em-
broidery on both waist and
skirt. The collarless round
neck has an opening in

front and the modish kimono
sleeves are finished with
wide, pointed cuffs. Narrow
sash belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to
44 bust.
MISSES’ SIZES: 16, 18,

20 years.
State your actual bust

measure and front skirt
length wanted.
14 C 142—Navy Blue.
14 C 144—Medium Brown.
14 C 146—Black.

PRICE,
Postage, 100

extra $10.00

l C 260 The clever new style fea-

res of this pretty Dress make it a most
sirable selection. It is made of fine

jality Silk Crepe de Chine and is very
oderately priced.
Note how smart and effective are the
aceful cuffs, and the cascade drape side

inels on the skirt. Richness and beauty
e added by bead embroidery on the
>dice, sleeves and skirt. Sash belt.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32
38 bust.
Read how to order on this page.

• C 260*"—Navy Blue.
C 262—Black.

PRICE, $1 A AA
Postage, 100 extra

1 C 266 You may wear this stun-

ng Gown on practically all occasions,

is admirably suited for afternoon or

ening functions and for street wear as

;11 . . .

It is fashioned especially for misses
id small women, and on lines par-
:ularly becoming to the youthful figure.

,

he graceful sleeves and loose side panels
;

»e of exquisite Shadow Lace while the f

*st of the model, including the sash belt,
|

of Canton Crepe.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 k

38 bust.
! Read how to order on this page,
t C 266—Navy Blue,
t C 268—Henna.
[ C 270—Black.

PRICE, ((in QO
|

Postage, 100 extra VlV'vO
|

14 C 152

c/411 lOool
Toiret TiOill

$1/198 ,

14 C 152 The very latest
New York style is reflected
in this stunning Coat Dress
of fine quality All Wool
Poiret Twill. And it is the
quality you would expect to
find priced much higher.

It is handsomely braid
trimmed and expertly tai-

lored and fashioned in popu-
lar one-piece effect with a
narrow sash belt defining the
waist line. The deep vest of
contrasting color Crepe Ve-
lour is outlined by the long,
becoming Tuxedo
collar. Rows of
fancy braid
smartly finish
the stylish bell

shaped sleeves
and the front,
sides and back of
the dress.

W OMEN’S
SIZES: 34 to 44
bust. State
your actual
bust measure
and front skirt
length wanted,

14 C 152—Navy Blue only.
PRICE,
Postage,
100 extra $ 14.98

It not only is appealing
in style and fabric but has
the additional advantage
of being a splendid value.
Made of high-grade All
Wool Serviceable Serge,
richly embroidered on
sleeves and skirt. It dis-

plays a collarless round
neck, modish wide sleeves
and narrow sash belt.

Side closing.

WOMEN’S SIZES: 34
to 44 bust. State your
actual bust measure
and front skirt length
wanted.

14 C 148—Navy Blue only

PRICE,
Postage, 100

Womens
Sizes;

34 to44Bust

Be sure to read Page 34 for instructions on How to Take Your Measure * IJlcnlgc-mz’igllSld. 'fyicago-
3
4:1



14 C 172

All Wool
Tricotine

14 C 176

All Wool
Jersey

42 'Chicago * Attractive, serviceable Undergarments at special Ward prices are listed in the Index

14 C 172 A neat, well tailored q|
dress is an essential in your fall and wij

wardrobe. You could hardly select a be
one than this fine quality All Wool Trico
model at Ward’s money saving price

It is fashioned in one-piece style wit
round neck and three-quarter length sle«

finished with tailor braid. The bodice
skirt display rows of braid trimming to ma
Narrow tie belt of self material.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust. S
your actual bust measure and front s
length wanted.

14 C 172—Navy Blue only.

PRICE,
Postage, 10£ extra *r

14 C 158 Although simple in design I

All Wool Serge Dress is distinctly new
smart and it is a model becoming to air

any type of figure.

Made in latest tunic style with a collai

round neck and newest sleeves with slaj

ball trimmed cuffs. Two-tone embrou
effectively trims the bodice and lower bo
of the tunic. A narrow tie belt adjusts
fullness. A Ward bargain.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust. S
your actual bust measure and front s
length wanted.

14 C 158—Navy Blue only.

PRICE, fin
10* extra Vlv*Postage, 10*

14 C 162 If you appreciate real value
you will not hesitate to purchase this beautiful
Silk Crepe de Chine Dress at such an un-
usually low price. You will realize instantly

it is a genuine bargain.

Made in practical slip-on style and lavishly

bead embroidered in a rich and striking design.
It has the becoming collarless neck, modish
kimono sleeves with slashed cuffs and a
narrow sash belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MiSSES’ SIZES: 16 to 20 years. State
your actual bust measure and front skirt
length ws nted

.

14 C 162—Navy Blue.
14 C 164—Medium Brown.

PRICE, ttl 1 QO
Postage, 10$ extra 1

14 C 168

Silk

Canton Crepe

14 C 168 The very latest style note from
New York—Bulgarian embroidery in har-

monizing colors, richly adorns this frock of

Silk Canton Crepe.

It is modeled in a distinctively new, slip-on

style, the neck being finished with an up
standing embroidered fold ending in a jaunty
tassel—trimmed scarf effect. Fashionable
slashed cuffs and embroidered sash. The
beauty of the embroidery is shown with excel-

lent effect on the gathered skirt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16, 18 and 20 years.

State your actual bust measure and front
skirt length wanted.

14 C 168—Navy Blue.
14 C 170—Black.

Postage .

$16.75

14 C 158
All Wool
Serge

14 C 176 All Wool Jersey is

the material used in this cleverly
styled model. You will find it

warm, light weight, and very well
wearing.

This smart yet very inexpensive
Dress is made in one-piece effect
with a collar of contrasting color.
Trimmed with self piping and but-
tons. Belt with sash ends on either
side. A very unusual value.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State your actual bust measure
and front skirt length v/anted.

14 C 176—Navy Blue.
14 C 178—Medium Brown.

PRICE, <J*£ QQ
Postage, 10* extra

14 C 162

Silk

Crepe de
Chine



*

Silk

14 C 180
All Wool

Crepe

C 180 You will be delighted with this

piece model of fine quality All Wool
pe—the very latest New York style,

is richly trimmed with Crepe de Chine in

beautiful and extremely popular Paisley
:em. The shield, cuffs, pocket piping,
i ends and a full length fold on one side
the dress are of this novel and pretty
erial. Fancy buttons of harmonizing
»r add a modish touch.
mart slip-on style with narrow sash belt,

tassel trimmed cord effecting the front
ing.

/OMEN’S SIZES: 34 to 44 bust,

tate your actual bust measure and
at skirt length wanted,
il 180—Navy Blue.
II 182—Seal Brown.

PRICE, ei c 7 c
Postage, lOtf extra

C 188 A Cloth Dress is indispensable
/our fall and winter wardrobe. You will

1 exactly what you need in this strikingly
irt new model of fine quality All Wool
nch Serge.
>esigned in one-piece style with a rolled
er collar, pointed vestee and bell shaped
ves trimmed with tailored braid. A fold
:ontrasting color Crepe de Chine lends a
shing touch to the neck. The front and
•ves display soutache embroidery, artis-

illy applied. Buckle trimmed belt.

VOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust,

tate your actual bust measure and
nt skirt length wanted.
C 188—Navy Blue.
G 190—Black.

14 C 184 No longer need your cloth
dresses for winter wear be the strictly tailored
designs. In our dress department you can
find new styles which combine the graceful
lines of a silk model with the warmth of
woolen fabrics.

This attractive All Wool Tricotine Dress
is a smart example of these new models.
It is richly bead embroidered and has a collar-

less neck, bell shaped sleeves and a narrow
sash belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State your actual bust measureand front
skirt length wanted.

14 C 184—Navy Blue.
14 C 186—Black.

PRICE, 1 O QQ
10<i extra «PPostage, lOtf extra

14 C 192 A distinctively new and dressy
frock of lustrous Faille Silk richlyembroidered
in the latest and most effective design. A
very high grade dress at a money saving
price.

Bugle and round bead embroidery lavishly
trims both bodice and skirt. The sleeves are
new and smart in design and the skirt achieves
distinction by the stitched down side panels
of uneven length, effecting the irregular hem
line. Wide girdle with sash end.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State your actual bust measure and
front skirt length wanted.

14 C 192-
14 C 194-

Postage
,

$12.48

-Henna.
-Navy Blue.

Postage, lOtf extra
PRICE, flji Q 7C
Otf extra <P * &

14 C 188
All Wool

French Serge

14 C 198

All Wool

Tricotine

14 C 198 This pleasing model of
All Wool Tricotine is exceedingly low
in price for a Dress of such excellent
fabric, style and workmanship. It is

designed in straight one-piece effect

with narrow tie-belt—a style which is

universally becoming.

Has round neck and three-quarter
length sleeves. The lower part of the
skirt, the sleeves and the bodice are
richly trimmed with two-tone embroid-
ery.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State your actual bust measure
and front skirt length wanted.

14 C 198—Navy Blue only.

Postage, lOtf

PRICE, 1 7C
06 extra S> 1 1 • « O

Don’t overlook Ward’s money saving Coat values. Pages 5 to 24 9(h 'fyicagv 43



f/r.

SpeciallyDesigned

;
f°r Extra Sizes

39to53Bust

vim,

mm

m
mi

w

14 C 200

All Wool
Serge

11
98

14 C 200 The long, straight lines

of this All Wool Serge Coat Dress,

are cleverly fashioned to give a

slenderizing effect to the stout figure.

The full length Tuxedo fold is

smartly embroidered and the vest

and sleeves are trimmed to match.
Tailored braid piping finishes the neck
and sleeves. Narrow belt of self

material.

STOUT SIZES: 39 to 53 bust.

State your actual bust measure
and front skirt length wanted.

14 C 200—Navy Blue.
14 C 202—Black.

Postage, 10C extra
PRICE, C* 1 1 QQ
0C extra t ^ 1 •

14 C 212 Beautiful Satin Char*
meuse Dress made on the lines most
suitable and becoming to the stout

figure.
Has the fashionable Tuxedo collar,

three-quarter length sleeves and a

vestee trimmed with White Satin

insertions and buttons. Plaited side

panels lend smartness to the skirt

and the wide girdle has sash ends in

back.

STOUT SIZES: 39 to 53 bust.

State your actual bust, hip meas-
ure and front skirt length wanted.

14 C 212—Navy Blue.

14 C 213—Medium Brown.
14 C 214—Black.

Postage, 10C ext
PRICE, <t I Q 7C
IOC extra *P i »/• * &

\\

14 C 204

Silk and Cotton
Poplin

rr

‘98

4T

mm 1

14 C 212

Satin Charmeuse

19
75 14 C 216

All Wool
French Serge

12
98

CIFN(

m

I
m

*

l

14 C 208
All Wool

French Serge

15
00

14 C 208 A particularly handsome dress made of fine qu
ity All Wool French Serge, the latest style lor stout figures

The bodice and overskirt are richly hand embroidered
are cut in one piece, giving the slenderizing long coat effe

The overskirt is slashed to the waist at intervals form;

loose panels which are outlined with braid edging. Br
also finishes the collar, vest and cuffs. Narrow belt.

STOUT SIZES: 39 to 53 bust. State your actual bi

measure and front skirt length wanted.

14 C 208—Navy Blue. PRICE,
J g £

14 C 210—Black. Postage, 10C extra

14 C 204 This inexpensive Dress of good quality J|

and Cotton Poplin is especially designed to be becoming
stout women.
The inserted front panel is effectively embroidered in

and contrasting colors. Tuxedo collar finishes the bod
and the skirt has a narrow button trimmed fold on either :

of the panel. The bell shaped cuffs and wide girdle are

self material.
STOUT SIZES: 39 to 53 bust. State your actual b

measure and front skirt length wanted.

14 C 204—Navy Blue. PRICE,
<g

14 C 206—Black. Postage, log extra

14 C 216 Only $12.98 for this very new and except:

ally smart and becoming Dress fashioned on slenderis

lines. Made of handsome All Wool French Serge and artis

ally embroidered

.

It has full length, loose front panels, slashed over the h
outlined with tailored braid and attractively trimmed \

embroidery. Braid also finishes the double collar, vest

bell shaped sleeves. Narrow self material belt.

STOUT SIZES: 39 to 53 bust. State your actual I

measure and front skirt length wanted.

14 C 216—Navy Blue.
14 C 218—Black.

Postage, IOC extr
PRICE,

$12J

44 TflorUjfonw'ujlLVi’id '(’hicayo Handsome Coats for stout women are shown on Pages 20 and 21



y<>r Misses and

SmallWomen
14 to 20 Years-32 to 38 Bust

14 C 286’

All Wool
Crepe

$fi98

14 C 284
All Wool
ench Serge

14 C 290
Silk Canton

Crepe

14 C 284 You may have a Dress of
marked individuality if you choose this youth-
ful slip-on model of excellent quality All Wool
French Serge.
The unusual use of panels of embroidery

gives it a distinctive style touch seldom found
frock at this low price. This embroidery follows
shoulder seam from neck to the edge of the
ves and forms a wide panel down the front of
skirt. The two short panels used on the bodice
to the charm and a small cord finishes the open-
at the neck. Smart tie-belt of self material ad-
: the fulness at the wast line. Here is one of the
gest dress bargains you have ever known — don’t

F
rlook it.

4ISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to 38 bust,
clead how to order on Page 41.

G 284—Navy Blue only.

,

price, ci non
Postage, lOtf extra

14 C 294
All Wool

French Serge

14 C 294 In this military style Dress you
get the distinction and elegance usually found
only in a much higher priced model. It is both
new and smart and is an unusual value at this

special Ward price.
Made of excellent quality All Wool French

Serge—a fabric noted for its beauty and de-

pendable service. The convertible collar may be
worn open, if desired, and the long sleeves have
gauntlet effect cuffs faced and bordered with
gray Wool Crepe. The vestee in front and the
inserted plait at the side also are of gray Wool
Crepe. Buttons and braid tabs trim the bodice
and sleeves. Novelty belt.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to 38 bust.
Read how to order on Page 41.

14 C 294—Navy Blue only.
PRICE, C 1 Qft

Postage, 10£ extra v I v*vO

C 286 Made distinctive by its charming sim-
:ity and priced to save you money this new Frock
l more than please you.
The material used is fine quality All Wool Crepe

i fashionable new fabric, handsome in appearance
l unusually serviceable. Contrasting color novelty
id neatly trims the neck, the cuffs and the belt
i also marks the side closing of the garment.
HISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to 38 bust.
<ead how to order on Page 41.
C 286—Navy Blue.
C 288—Medium Brown.

PRICE, A*/? qo
Postage, lOtf extra

14 C 296 Direct from New Vi
York comes this charming model, V
the latest style Peasant Frock \
made distinctive by the rich
Bulgarian embroidery, fashion’s
newest style note, which is the
the effective trimming used. If you
want to wear one of the season’s
latest frocks— here it is — and at a
money saving price.

The dress is made of beautiful
lustrous Silk Crepe de Chine with
Peasant sleeves and narrow cuffs.

Both waist and sleeves are trimmed
with Bulgarian embroidery in rich,
harmonizing colors, and the neck is

shirred on a silken cord. Skirt
is shirred to yoke depth and prettily
trimmed with bands of the embroi-
dery. Sash finishes the waist line.

MISSES’ SIZES: 14 to 20
years; 32 to 38 bust.

Read how to order on Page 41.

14 G 296—Navy Blue only.

PRICE, $11 OA
Postage, lOtf extra *r * * *

14 C 290 A graceful and charming little

Frock of Silk Canton Crepe which is suitable

for wear at any season of the year for afternoon
or evening or general service. Although it is a copy
of an expensive French dress, it is offered to you
at a Ward money saving price.

Fashioned in one-piece slip-on style, especially

becoming to the youthful figure. Elastic at the
waist adjusts the fullness. Note how smart and
modish are the new sleeves with their slashed

openings from elbow to wrist. Rows of wide
hemstitching prettily trim the dress, and a sash of
two-tone Canton Crepe adds a chic finishing touch.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to 38 bust.
Read how to order on Page 41.

14 C 290—Marjolain Blue (Dark Copenhagen).
14 C 292—Navy Blue.

PRICE, $14 7C
Postage, 10£ extra • **

f
Saved Money and Had

Prompt Service

“I received my dress all right and it

'fits splendidly. Thank you for your
promptness in sending it. I couldn’t
get one as nice for the same price here.”

Mrs. Henry Milks,
Cadillac, Mich.

Printed with Mrs. Milks’ permission

14 C 296
Silk Crepe
de Chine

»

Remember: Every Ward Dress is priced to save you money ** 9@ Chicago- 45



14 C 304
All Wool
Serge

14 C 302
Cotton

Gabardine

$098

14 C 306
All Wool
Serge

14C308
i Wool
Mixed
Tweed

$>198

14 C 312
All Wool
Tricotine

14 C 298
All Wool
Jersey

$C98

Misses SmallWomen
14 to 20 Years 32 to 38 Bust

f1 14 C 314

Silk

Taffeta

14 C 3C6 The simplicity of design of this
youthful one-piece All Wool Navy Serge
Dress is offset by the rich henna embroidery
which extends from yoke depth to below the
waist line, front and back.

The cuffs are embroidered to match,
and a narrow sash belt of self material adds
the correct finishing touch to the garment.
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to 38

bust.
Read how to order on Page 41.

14 C 306—Navy Blue only.
PRICE,

Postage, 10(t extra

14 C 312 This handsomely braided Dress
of excellent

,
quality All Wool Tricotine

combines up-to-date style with quality and
service at a bargain price.
A self-Material collar rolls back from a

gray velour vestee. A novelty patent leather
belt adjusts the fulness at the waistline.
Silver gray soutache braid is effectively

applied on the bodice, skirt and sleeves,
providing a rich trimming.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to 38
bust.

Read how to order on Page 41.

14 C 312—Navy Blue only.

Sf.'SS $10.98Postage, 10£

14 C 314 This charmingly youthful
Basque Dress of lovely Silk Taffeta is suitable
for the school girl’s every social occasion.

Richness is added by trimming on the bodice,
sleeves and skirt of raised Georgette Crepe
flowers and Chenille embroidery of contrasting
color. Gracefully full gathered skirt.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32 to 38
bust.

Read how to order on Page 41.

14 C 314—Navy Blue.
14 C 316—Medium Brown.

PRICE, 1 A QO
Postage, 10<t extra «PlvF.i70

*4 C 308 Style, warmth, comfort
service are combined in this stylish
winter weight Wool Mixed Fancy
Made in popular one-piece style

Parisian novelty girdle at the waist,
piping and buttons neatly trim the
sleeves and skirt. Two inserted pockets
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32

bust.
Read how to order on Page 41.

14 C 308—Green (olive mixture).
14 C 310—Brown (medium mixture).

PRICE,
Postage, IOC extra V *

14 C 302 This popular and very
two-piece sailor Dress may be had in All
Serge or good quality Cotton Gabardine

Regulation slip-on middy with
yoke, slot pocket, shield at neck
tie drawn through an embroidered
Rows of stitched tape trim the sailor
and buttoned cuffs. Smart plaited skirt
MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32

bust.
Read how to order on Page 41.

14 C 302—Navy Blue Cotton

PRICE,
14 C 304—Navy All Wool Serge.

PRICE,
Postage, each, lOtf extra

14 C 298 A most remarkable value
smart Slip-on Dress of good quality All
Jersey, stylish, warm and serviceable.

Designed on straight loose lines held in
buckle trimmed belt. The collar, cuffs
vestee as well as the piping which finishes
patch pockets are of contrasting color
String tie at neck.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years; 32
bust.

Read how to order on Page 41.
14 C 298—Navy Blue.
14 C 300—Brown.

PRICE, */; n
Postage, loe extra

46 Jjlcnigomcyftaldyh '^hicagcr . Handsome Coats for misses and small women. Pages 22 to 26



Obr Junior Misses
13 to 19 Years 14 C 360

All Wool Crepe

14 C 364
Silk Taffeta

$7757

J
1 C 350
ton Flannel
and

tton Serge

39

' 350 Smart two-piece Middy Dress
sting of a slip-on blouse and a separate
zd skirt.

gulation middy trimmed as illustrated,

i lower band fastens on either side.

be had either with a red Cotton
iel blouse and navy Cotton Serge
or with both blouse and skirt of navy

Vool Serge.
NIOR MISSES’ SIZES: 13 to 19 years,
lead how to order on this page.
350—Red Flannel with <£0 OQ
r Cotton Serge. PRICE, $0.0X7
352—Navy All Wool Serge.

PRICE,
Postage, each, 10<i extra *r O

l 358 Particularly attractive and
ether practical is this two-piece Dress
1 Wool Serge.
'erblouse with collar and narrow tie

of self material. Two-tone embroidery
y trims the lower part and the slashed
. Plaited separate skirt attached to
lining.
FNIOR MISSES’ SIZES: 13 to 19 years,

lead how to order on this page.
358—Navy Blue only.

PRICE, QO
Postage, 12# extra $*7*00

;364 Ward’s money saving value

—

y little slip-on Dress of Silk
eta. Becoming collar and kimono
'es trimmed with loop braid edging,
nbroidered braid forms the novel tie

le neck and effectively trims the skirt,

belt of self material.
JNIOR MISSES’ SIZES: 13 to 19 years,
lead how to order on this page,
i 364—Marjolain Blue (Dark Copen-
n.)

366—Navy Blue

Postage, 10# extra
PRIGE, $7 75

14 C 360 An exceptionally charming
straight line Dress of newest style for
youthful figures and one of our best values.
Made of fine quality All Wool Crepe in

becoming side closing style. Contrasting
color embroidery trimming outlines the
neck, sleeves, side front closing and the
pockets. Tie belt of self material.

JUNIOR MISSES’ SIZES: 13 to 19 years.

Read how to order on this page.

14 C 360—Navy Blue only.
PRICE, 40

Postage, 10# extra

14 C 368 A Suit Dress of distinctive
style and a particularly smart model for
girlish figures. Made of fine quality All
Wool Serge. It is altogether handsome,
warm a d serviceable.
The jacket effect blouse is prettily em-

broidered and a wide tassel trimmed Silk
girdle completes waistline.

JUNIOR MISSES’ SIZES: 13 to 19 years.

Read how to order on this page.

14 C 368—Navy Blue only.
PRICE, <£Q no

Postage, 10# extra

^ 370 Stylish All Wool Homespun makes this good looking slip-on Dress par-

arly attractive. The collar, sleeves and pockets are neatly trimmed with tailored braid,

d embroidery stitching lends a smart touch to the front of the bodice. Tie belt.

JNIOR MISSES’ SIZES: 13 to 19 years. Read how to order on this page.
! 370—Brown Mixture. PRICE, $5.00372—Blue Mixture. Postage, 10# extra

How to Order Junior Misses’ Dresses
State Age Only

If you do not know the age to order, take bust measure-
ment and skirt length.
Then order the age that corresponds nearest to the meas-

urements taken as given below:
Length of

Size Bust Dresses

13 years 31 inches 30 inches

15 years 33 inches 31 inches

17 years 35 inches * 32 inches

19 years 37 inches 33 inches

14 C 370
All Wool
Homespun

$eoo

Smart Millinery for Junior Misses is shown on Page 58 '£hicatp 47



Yon Get
NewYorKsLatestStyles

in These
Ready-to-Wear

10 C 800

All Wool
Velour
Satin

de Chine
Lined

10 C 800 Direct from Fifth Avenue this excellently tailored

suit of All Wool Velour brings to you the very latest style

and the opportunity to wear a handsome and distinctive suit

this season. It is expertly tailored and is richly lined with
fancy satin de chine.
The fashionable loose back jacket, cut in the stylish 34-

inch length, has a convertible collar of Beaverette (sheared

Coney fur) which adds both richness and warmth. Artful

embroidery panels in the back and below the inserted pockets
in front, give the desired dressy touch and the tie-belt may be
worn in all around style if desired. Skirt is belted and finished

with two welt pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16 to 20.

State bust, waist, hip measure and front skirt length
wanted; also your height and we ght.
10 C 800—Navy Blue.
10 C 802—Reindeer Tan. PRICE, COO OC
10 C 804—Dark Brown. Postage, U>t extra **'*<“• •

10 C 806 The pride of possessing one of Fashion’s latl

creations will be yours if you choose this beautifully tailoi

richly embroidered Suit of excellent quality All Wool Tricoti

The belted, straight line jacket, about 34 inches long,

lined with lustrous Silk. Embroidered panels trim the cj

both front and back below the smart cross-over belt. X
convertible collar is cut on distinctive lines, and the sleeves I

Skirt has two slot pockets and a belt. Ibutton trimmed,
exceptional suit in both style and quality at a price whl
offers you a cash saving. It is handsomely made through^
and will give you the service you would expect only froiri

much higher priced model.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.
State bust, waist, hip measure and front skirt lend!

wanted; also your height and weight.

10 C 806—Navy Blue. PRICE,
<jj j Q Cj

10 C 808—Black. Postage, Ui<t extra

Be Sure

to Read How
to Measure
on Page 9

10 C 806

NOT too extreme in style, but

a simple, delightful interpre-

tation of the latest fashion, which
enables you to wear these suits for a

long time and always look well. With
the good materials and fine work-
manship, these .suits must have
style that carries through the life of

the suit.

All the new models are here. Long,
straight tailored effects — shorter,

jaunty box coats and loose flare back
models sure to be popular this

season.

The materials are fine all wool
velours, all wool tricotines, all wool
serges, all wool poiret twills and llama
cloth (which is a suede finished, all

wool velour that makes up into a

beautiful suit).

All the suits are interlined. All

have narrow belts. Loose back suits

are designed for belts to be worn only

in front or all the way around.

Embroidery trimming is the sea-

son’s newest touch.

Fur collars that button high to the

neck for extra protection are used
throughout the line.

Prices

All wool serge suit as low as $12.75

All wool velour suits from . . 16.98

For the Miss and
Small Woman

To give you a wider range of style,

material, price and value, we are

quoting all our suits in the smaller

sizes. These small sizes are not just

adaptations of the larger sizes — they

are designed specially for the small

figure. You are sure to be delighted

with your new suit if you choose it

from the latest styles pictured here.

48 TKcnigomc’iglLQid^ 'Chicago* The Fur Choker shown here may be found in our Fur Department. Pages 72 to 74



i

10 C 812
All Wool
Tricotine

Silk Lined

10 C 818
All Wool
Tricotine

Silk Lined

81010
All Wool
Serge

10 C 810 A typical Ward bargain. Strictly tailored.

Cleverly styled Suit of fine quality All Wool Mannish Serge.

Smart, straight line jacket, about 36 inches long,

lined with serviceable silk mixed material. Belted style

with a notch collar and pointed, rolled lapels. Two slot

pockets. The sides are opened part way and the lower

back is tailored with narrow self straps and stitching.

Skirt with two pockets and an all around belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES- 16 to 20 years.

State bust, waist, hip measure and front skirt

length wanted; also your height and weight.
10 C 810—Navy Blue only. PRICE, «1C AA

Postage, 16* extra 1U.W

10 C 812 High grade tailoring and fine

fabric combine to make this All Wool Trico*

^ , tine Suit a most desirable selection.

The belted jacket is about 34 inches long and is richly Silk

ned. Has convertible choker collar of Beaverette (sheared

loney fur). Hand embroidery handsomely trims lower part

f the coat and a smart cross over belt fastens at the sides,

ilelted skirt with two slot pockets. A particularly handsome
nit and one of our best values.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.

State bust, waist, hip measure and front skirt length
ranted; also your height and weight.
0 C 812—Navy Blue only. PRICE, flJOE 6(1

Postage, 16* extra

10 C 820 Direct to you from Fifth Avenue
comes this distinctively dressy model, fashioned

of high grade All Wool Velour.

The straight back, box jacket is about 36 inches long.

Richly Silk lined. Large, convertible collar and pocket

trimming of soft Beaverette (sheared Coney fur). Hand em-

broidery trims the lower front and back and the stylish sleeves.

Ball trimmed tie belt in front.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.

State bust, waist, hip measure and front skirt length

wanted; also your height and weight.
10 C 820—Reindeer Tan.
10 C 822—Dark Brown.
10 C 824—Navy Blue. PRICE, C4Q 7E

Postage, 16* extra **

10 C 820
All Wool
Velour

Silk Lined

*2975

10 C 814
All Wool
Velour

Satin Lined Be Sure to Read
How to Measure

on Page 9

$1975

10 C 814 In this dressy, perfectly tailored Suit of All

Wool Velour you always wiil feel stylishly and becomingly

attired, and when you see its good quality, then will

wonder at the low price.
. . _ . . .

The straight line belted jacket, lined with Satin, is about

34 inches long. It has button trimmed, bell shaped sleeves,

two convenient slot pockets and a stylish convertible

choker collar of Beaverette (sheared Coney fur) Sell

color stitching tailors both front and back. Belted skirt

with two slot pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.

State bust, waist, hip measure and front skirt lengtn

wanted; also your height and weight.
10 C 814—Dark Brown.
10 C 816—Navy Blue.

PRICE, C1Q 7R
Postage, 16* extra *r 1 u

10 C 818 If you desire the very latest New York
style in your fall suit, this handsome model of excellent

quality All Wool Tricotine will delight you. It is dis-

tinctive in style and expertly tailored..

The loose back jacket is about 32 inches long. Lined

with lustrous Silk. Warmth and richness are added by a

convertible choker collar of Beaverette (sheared Coney

fur). Distinctively new wide bell sleeves are richly em-

broidered as is also the back and front. A tie

belt finishes the front, where two slot pockets are finely

tailored. Belted skirt with two slot pockets.

State bust, waist, hip measure and front skirt lengtn

wanted ; also your height and weight.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.

10 C 818—Navy Blue only. PRICE, 4JOC AA
Pnctadn 1 fwf prtrfl

Smart Blouses for wear with these handsome «uifcs are shown on Pages 66 to 70



10 C 830
All Wool

Poiret Twill

Silk Lined

10 C 828
All Wool
Serge

Be Sure to Read
How To Measure

Page 9

10 C 834
All Wool
Velour
Satin

de Chine
Lined

10 C 826
All Wool
Tricotine

10 C 826 A smartly tailored Suit such as this high
grade All Wool Tricotine model, is one of the most prac-
tical costumes you could own. You can wear it any
season of the year. Its conservative, strictly tailored
style always will be in fashion.
The jacket is designed on straight, loose box lines in

34-inch length. Lined thrpughout with serviceable,
Fancy Silk Mixed material. Made in belted style with a
notch collar, pointed lapels and two inserted pockets.
Rows of narrow braid applied in an effective manner
add the correct trimming touch. The skirt is finished
with two pockets and an all around belt.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.
State actual bust, waist, hip measure and front

skirt length wanted; also your height and weight.

10 C 826—Navy Blue only. PRICE, C* 1 *7 QO
Postage, 16£ extra *r ^

10 C 828 You will find this cleverly styled, well
tailored suit of serviceable All Wool Serge an exceedingly
good value. A trim, practical model which you may
wear any season of the year.
The loose, straight line, box jacket is about 34 inches

long. Lined throughout with well wearing Silk Mixed
fabric. Made with convertible choker collar of self

material. Button trimmed sleeves. Narrow all around'
Delt. Handsome braid embroidery adds a dressy finish

to the lower part of the coat. Neatly styled skirt
with two pockets and a belt.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.
State actual bust, waist, hip measure and front

skirt length wanted; also your height and weight.

10 C 828—Navy Blue only.
PRICE, <b I O 71s

Postage, 16tf extra A ^

^

10 C 838
All Wool
Velour

Silk Lined

10 C 830 Latest New York style in a
suit of All Wool Poiret Twill, one of the
handsomest of all suit fabrics— and ex-

ceptionally serviceable. Newest loose, unbelted jacket,
about 30 inches long. Very lavishly trimmed with
tailor stitching. Silk lined.
Smart convertible collar, stylish wide bell sleeve:,

and two inserted pockets. Elaborately trimmed with'
stitching. Belted skirt has two pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
MISSES* SIZES: 16 to 20 years.
State actual bust, waist, hip measure and front

skirt length wanted; also your height and weight.
10 C 830—Navy Blue.
10C 832—Medium Brown.

PRICE, flJO/, <7C
Postage, extra *• •

10 C 838 Decidedly new and very smart suit of excellei
quality, suede finish All Wool Velour. A suit of unusu
beauty and becomingness at a price to save you money.
Modish loose back, box jacket about 30 inches 'ion

Silk lined. Convertible choker collar of Beaveret
(sheared Coney fur). Embroidery trims the front an
back and the novel shaped sleeves. Sash belt. Belted ski'
with two pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.
State actual bust, waist, hip measure and front skirfj

length wanted; also your height and weight.
10 G 838—Dark Brown.
10 C 840—Navy Blue.

Postage
PRICE, <J*OQ *7 ®

, !(><t extra M

Ulonlqomt li/llaid (
i{cr 'ghicagv Be sure to read on Page 9 How to Take Your Measure correctly



Smart
Npw’Vork

10 C 846

All Wool
Velour

$OQ95

10 C 852

All Wool
Velour

16
!

842 Smart, well tailored Suit

i quality All Wool Serge. Belted

in straight box effect, about 34

long. Lined with Flowered
- Has convertible collar of

self material and two slot

pockets. Braid and but-

tons trim the front and
back alike. Belted skirt

with two pockets.
WOMEN’S SIZES: 34

to 44 bust.
MISSES’ SIZES: 16

to 20 years.
State actual bust,

waist, hip measure and
front skirt length want-
ed : also your height and
weight.
10 C 842—Navy Blue.

10 C 844—Black.
PRICE,

16** extra $12.75

156 Soutache braid embroid-
inctively trims this handsome
ol Velour Suit.

belted jacket is about 36 inches

ined with fine quality Satin de
Chine. Stylish convertible

collar of Beaverette
(sheared Coney fur). Nov-
el shaped sleeves. Two in-

serted pockets. Belted skirt

has two pockets.

WOMEN’S SIZES: 34

to 44 bust.
MISSES’ SIZES: 16 to

to 20 years.

State actual bust,
waist, hip measure and
front skirt length want-
ed; also your height and
weight.

10 C 856—Medium Brown
10 C 858—Navy Blue.

PRICE,
Postage, 404 7C
16* extra 3

$0,175

Be sure to read

How to Measure. Page 9

10 C 846 Finely tailored Suit in the latest

New York style. Made of handsome suede fin-

ish All Wool Velour with a Caracul fur labric collar.

The belted jacket, about 36 inches long, is

lined with a silk mixed material. Embroidery
stitching smartly trims the front, back and insert-

ed pockets. Belted skirt has two pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.
State actual bust, waist, hip measure and

front skirt length wanted; also your height
and weight.
10 C 846—Reindeer Tan.
10 C 848—Dark Brown.
10 C 850—Navy Blue. PRICE, <EOQ QC

Postage, 16* extra •*•***}

10 C 852 Correctly tailored, smartly styled

suit of excellent quality. All Wool Velour.

Belted jac ret, fashioned on straight box lines is

about 34 in , es long. Fancy pattern Silk mixed

lining. Becom.ng convertible collar of self material.

Handsome braid embroidery trims the lower part

of the coat, front and back. Belted skirt with two

slot pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

iVlISSES’ SIZES: 16 to 20 years.

State actual bust, waist, hip measure and
front skirt length wanted; also your height

and weight.
10 C 852—Dark Brown.
10 C 854—Navy Blue. PRICE, <t 1 g QQ

Postage, 16* extra

10 C 860 Ultra smart, high grade

All Wool Poiret Twill Suit expertly made throughout.
The loose, box jacket is about 34 inches long.

Silk lined. Has convertible collar of Beaverette
(sheared Coney fur) and bell shaped sleeves.

Two inserted pockets. Narrow tie belt may be worn
all around if desired. Richly trimmed with braid

and fiber silk embroidery. Belted skirt with two
pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

MISSES’ SIZES: 16 to 20 years.

State actual bust, waist, hip measure and
front skirt length wanted; also your height
and weight.
10 C 860—Navy Blue.
10 C 862—Medium Brown. PRICE, JJOI *7

C

e, 16* extra 1 • *Postage,

Handsome Furs at money saving prices are shown on Pages 72 lo 75 'Chicago- 51



10 C 908
All Wool
Tricotine

Satin Lined

10 C 912 ’

All Wool
Poiret Twill

Silk Lined

10 C 900
All Wool
Serge

10 C 904

All Wool
Velour

Satin Lined

10 C 912 Well tailored All
j

Wool Poiret Twill Suit of excel-
j

lent style. Jacket is about 36 in-
}

ches long and is lined with lustrous 1

Silk. Has notch
collar and two novel
pockets. Fancy braid

/f trimming.
I f STOUT SIZES:

\ \ YM 39 to 53 bust.
State bust, waist,

j

hip measure and
rO \ front skirt length
*>/. |l wanted; also your
vl I 1

height and weight.
j|

W' 10C912—Navy Blue.

/ /
10C914—Black.

J PRICE,

Be Sure to Read
How to Measure-

Page 9

10 C 916
All Wool
Velour

Silk Lined

10 C 900 Simple yet very graceful lines suitable for the stout figure,

make this All Wool Serge Suit distinctively smart, and the tailoring measures
up to the high Ward standard.
The box jacket is about 34 inches long and is lined throughout with a service-

able lustrous Sateen. Made with notch collar and pointed lapels; well fitting

sleeves; two inserted pockets and an all around belt of self material. Lustrous
tailor braid and buttons neatly trim the coat. Belted skirt with two slot

pockets.
STOUT SIZES: 39 to 53 bust.
State actual bust, waist, hip measure and front skirt length wanted ;

al>o your height and weight.
10 C 900—Navy Blue. PRICE,

<£ yg10 C 902—Black. Postage, 16c

10 C 904 In making this Suit for the stout woman, three essen-
tial points have been observed: the correct silhouette—perfect
fit—and expert tailoring. An ultra smart model of high grade

All Wool Velour at a Ward money saving price.

The belted jacket, cleverly styled, to give long, graceful lines, is about
34 inches long. Lower front and back and becoming convertible collar

are attractively embroidered, button trimmed. Jacket lined throughout
with fine quality Satin. Belted s&irt with two pockets.
STOUT SIZES: 39 to 53 bust.
S ate actual bust, waist, hip measure and front skirt length

wanted; also your height and weight.
1C C 904—Dark Brown. PRICE, C* 1 Q QO

e, 16C extra10 C 906—Navy Blue. Postage,

10 C 908 This high grade All Wool Tricotine model is

especially designed to give long, slenderizing lines to the stout
woman.
The belted jacket is cut in straight box effect in 34-inch length. Lined

with fine quality, serviceable Satin. Embroidery effectively trims the
lower front and back, giving to the garment a rich and dressy touch.
Convertible smart style collar of self material. Two inserted pockets.
Button trimmed sleeves. Neatly tailored belted skirt with two pockets.
STOUT SIZES: 39 to 53 bust.
State actual bust, waist, hip measure and front skirt length

wanted; also your height and weight.
10 C 908—Navy Blue. PRICE, OOO CA
10 C 910—Black. Postage, 16C extra *0X7

p„sta 6e,$27
>7516C extras

10 C 916 Beautiful All Wool
Velour Suit. Richly embroidered

j

jacket, about 34 inches 1

long, Silk lined. Con-
vertible Beaverette
(sheared Coney lur) \

collar. Tassel trimmed !

tie belt. Belted skirt,
j

STOUT SIZES: 39 I

to 53 bust.
State bust, waist,

hip measure and
front skirt length
wanted; also your
height and weight.

10C916—Dark Brown.

10C918—R eindeer
Tan.

10C920—Navy Blue.

PRICE,A
*ekirn $29.50

Hlenfifonuujll/arid9(k Chicago* 1^ Correctly styled Blouses for stout women are shown on Page 69



412 012
41 2 C 1 8 Medium size straight brim sailor of good quality

Velvet. Fashioned with a soft crown which matches the under

brim in color. Top brim of contrasting color. Has Grosgrain

ribbon band and short side streamers. COLORS: Peacock

blue and black; sand and brown; brown and tangerine; red and

navy, or navy and sand.
State color wanted.

4 1 2 C 1 8—Average Head Size.

4 1 2 C 1 9 Extra Large Head Size.
pRICE *

Postage. 12£ extra *?*•**''412 C 16

412 C20

412 CIO

i What ShallWeTell
You About Hats?
I

S IT good news to you that Fashion has said, “Large or

small hats for this season”? It means that you can have

exactly the hat you want— the hat that makes you look

your best.

We have large dress hats, flowered or feathered, ot

Silk and Velvet, or entirely made of Silk Velvet. For

general wear or sports wear there are small, soft

brimmed hats of silk—light and lovely.
'

All varieties of Felts and Velvets are here in all colors.

There are hats for children, for misses, women and matrons.

All are beautiful. And the price makes each a real bargain.

412 C 14

Two
|Head Sizes

z and
£<Sge

Average

412 C18

412 C 20 Attractive mushroom hat ot Silk Velvet. Soft

high crown and narrow ribbon band. Narrow rolled cushion

flange brim. Beautiful Ostrich feather trims front.

COLORS: Black; red; pheasant brown; sand; brown, or navy.
State color wanted.

PRICE, fCQ Q»
Postage, 12$ extra Vd.ou

4 1 2 C 1 O Beautiful large dress hat of excellent quality

Silk Velvet Soft full crown and tucked flange around the

brim. Richly trimmed with a fine uncurled Ostrich feather.

COLORS: Black; purple; brown, or navy, each with feather

of contrasting color.
State color wanted.

PRICE.
Postage, 12tf extra $4.88

4 1 2 C 12 Something new and exceedingly smart in a roll

brim imt of fine quality Silk Velvet. Outer brim of Silk Taffeta

with four rows of cushion cording. Silk berries add a chic

t°
COLORS: Black; Copenhagen blue; brown; jade green;

navy, or red. „ , . ,
State color wanted.

PRICE,
Postage, 124 extra $3.98

4 1 2 C 1 4 A- splendid value in a youthful off-the-face model
of good quality Panne Velvet. The upturned front and
back brim are covered with plaited Velvet. Trimmed with

Chenille embroidery as illustrated.

COLORS: Black; sand; peacock; red; brown, or navy.
State color wanted.

PRICE, $ 1.98Postage, 12tf extra

412 C 22 Chic, close fitting Silk

Velvet turban, artfully fashioned In a new
and becoming shape. Made with a soft,

full top crown and prettily trimmed with

a wreath of colored Velvet flowers and
foliage. COLORS; Black; sand; Copen.

blue; red; brown, or navy.
State color wanted.

PRICE,
Postage, 12tf extra $3.49

4 1 2 C 16 Smart, distinctive Velvet

hat. Made in tailored effect with richly

embroidered outer brim of contrasting

colors. Two long feather quills, effectively

trim the front, showing the latest style

touch. COLORS: Black; tangerine; red;

brown, or navy, each with contrasting

facings.
State color wanted.

g
Postage, 12tf extra ^

$2.49

41 2 C 24 Almost every type of
woman can wear this popular style off-the-

face hat, for it is a universally becoming
shape. Made of good quality Silk Velvet
with rich Ostrich pompon trimming at one
side. COLORS: Black; sand; peacock
blue; red; brown, or navy.

State color wanted.
PRICE,

Postage, 12£ extra

412 C 26 The brim of this charming
hat consists of two-tone Grosgrain ribbon
arranged in basket weave effect. Silk

Velvet crown. Pendant Woolen pompons
trim the side. An attractive, yet inexpen-
sive model. COLORS: Black; red;

peacock; brown, or navy, each with brim
of contrasting color.

State color wanted. ^
PRICE, $4 49

Postage, 12tf extra w

Handsome Fur Coats at Ward’s special prices. Page 18 ‘TilovtScmie’iijU/a'idWb 'Phiaw



412 C 30

412 C 2 8 Attractive Silk Velvet hat with becoming up-
turned brim, lias contrasting color embroidery trimming
and a pearl drop ornament in front.

COLO UK: Black; pheasant brown; rod; brown, or navy.
State color wanted.

PRICE, QO QQ
Postage, 120 extra

41 2 C 30 A distinctive hat of rich appearance. The
crown is of Silver Cloth and the brim of Silk Velvet.

Quill effect ornament of celluloid and beads.
COLORS: Black; red; brown, or navy, each with Silver

Cloth crown. State color wanted.
PRICE, CQ CQ

Postage, 120 extra^

TYfo(
Head Sizes
t/lueragc aruf

j

412 C 32 Fine quality Silk Velvet hat of chic design.
Has a novel shaped dented brim with beautiful Silver
Cloth facing. Ostrich feather band trimming.
COLORS: Black; brown; navy, or peacock blue. State

color wanted. PRICE, QQ QQ
Postage, 12^ extra

412 C4:

,412C46

412 C 34 Becoming roll brim sailor of pressed Zibeline

Plush with Velvet facing. Grosgrain ribbon.

COLORS: Black; beaver; brown; navy, or peacock blue.

State color wanted.
412 C 34—Average head size.

41 2 C 35—Extra large head size.

PRICE, «1 fiQ
Postage, 12$ extra

412 C 3 6 Mushroom brim, dressy sailor with crown
and lower brim facing of Velvet. Upper brim of Brown
stripped Felt. Gilded grapes and foliage trim one side.

COLORS: Black; red; jade green; brown, or navy.

State color wanted. PRICE. <CO Qft
Postage, 12$ extra VO

4 1 2 C 3 8 A youthful, smart looking hat with upturned
front and back brim. Made of Duvetyn and lustrous Satin

which forms the inner brim and edging. Embroidery trim-

ming in front.

COLORS: Sand; red; jade; pheasant brown; peacock:
brown, or navy. Statecolor wanted. PRICE, (to 2 Q

Postage, 12$ extra

41 2 C 40 A decidedly new model of the ever
popular and becoming turban of Silk Velvet.

Gracefully draped and trimmed with a handsome
Celluloid ornament.
COLORS: Black; red; peacock; brown, or navy.

State color wanted. PRICE, $2.88

412 C 4 2 Gracefully draped, close fitting

hat of fine Silk Velvet. Has rhinestone orna-
ment in front.

COLORS: Black; sand; periwinkle blue;

Copenhagen blue; red; brown, or navy.
State color wanted. PRICE, <{•«}

Postage, 12$ extra

412 C 44 Chic, close fitting turban with Silk If'*

Velvet crown and side draping of beautiful gold
cloth. Pin ornament to match.
COLORS: Black; red; brown, or navy, each with

gold cloth trimming. State color wanted.

412 C 38

>

41‘2C40

$1.98Postage, 126 extra

41 2 C 46 A becoming hat for matrons. Good quality
Silk \ elvet fashioned on pleasing lines. Trimmed with
Ostrich tips and ribbon.
COLORS: Black; brown; navy, or purple. Statecolor

wanted. PRICE, QQ 7Q
Postage. 126 extra

412 C44

Descriptions of Hats Pictured on
Opposite Page

412 C 48 Smart straight brim sail-
or. With bell crown of pressed Zibe-
line Plush and brim of erect pile Plush.
Grosgrain ribbon.
COLORS: Black; beaver; peacock blue;

brown, or navy. State color wanted.
4 1 2 C 4 8—Average Head Size.
4 1 2 C 4 9—Extra Large Head Size.

Postage, 126 extra
PRICE, Q 1 QQ
126 extra V •*'0

412 C 5 0 Dressy hat of latest
New York style. Has novel shaped
crown of lustrous Panne Velvet and
becoming upturned brim covered with
a band of rich looking glycerine
Ostrich.
COLORS: Black; red; brown, or

navy. State color wanted.
PRICE, QQ AQ

Postage, 120 extra

412 C 5 2 Artfully designed off-the-
face hat in turban effect shape. Silk
Velvet with wide bow of Moire ribbon
uniquely arranged on the front brim.
Exceptionally smart and inexpensive.
COLORS: Black; brown, or navy.

State color wanted.
PRICE, QQ QQ

Postage, 120 extra t ^
412 C 54 An inexpensive, semi-
tailored hat of stripped Felt. Has bell

shaped soft crown and rolled brim. A
quill ornament lends a chifc touch of
trimming.
COLORS: Jade green; sand; pheas-

ant; peacock blue; brown, navy, or red.

Statecolor. PRICE, Q1 QQ
Postage, 120 extra t 1

412 C 5 6 Regular head size.
Smart roll brim sailor with
Zibeline Plush crown and fine quality
Beaver brim. Grosgrain ribbon band.
COLORS: Black; beaver; brown, or

navy. State color wanted.
PRICE, QQ CQ

Postage, 120 extra

412 C 58 Grosgrain ribbon of

contrasting color effectively trims
this chic little hat of good quality
Silk Velvet, as illustrated.

COLORS: Black; red; peacock blue;
brown, or navy with contrasting
color ribbon. State color wanted.

41 2 C 64 A youthful Velvet hat of
alluring style. Silk flowers trim the be-
coming upturned brim. Grosgrain ribbon
rosette at one side. COLORS: Black;
pheasant brown; red; brown; navy, or
peacock blue, each with contrasting
trimming. State color wanted.

PRICE, «}4 4QPostage. 120 extra y
41 2 C 66 A becoming hat of good
quality Velvet and a splendid value. The
soft corded brim may be shaped to suit
the fancy of the wearer. Celluloid quill
ornament trims the side.
COLORS: Black; henna; red; brown,

or navy. State color wanted.
PRICE, QQ QQ

Postage, 120 extra y^«^q
41 2 0 68 Smart roll brim sailor
will delight you. Has crown of pressed
Zibeline Plush and brim of erect pile
Plush. Draped band of two-tone Satin.
COLORS: Black; beaver; peacock

blue; brown, or navy. State color
wanted.
412 C 6 9 Extra large head size.

PRICE, Q 1 QQ
Postage, 120 extra *P**^t>

41 2 C 70 Popular “Flapper” style
hat of good quality Velvet. Three rows
of contrasting color felt outline the brim
and ornament at side also is of felt.

COLORS: Black; red; pheasant brown;
peacock; brown, or navy. State color
wanted. PRICE, qo

Postage, 120 extra

4 1 2 C 7 2 A dressy, large hat of

good quality Velvet. Has Satin binding
on outer edge and trimming of large silk

flowers on the top of the brim.
COLORS: Black and peacock; brown

and tangerine; na vy and gray, or Copen-
hagen blue and sand. State color

wanted. PRICE, QQ £Q
Postage, 120 extra

Postage, 120 extra
PRICE, Q1 QQ
20 extra

412 C 60 Fifth Avenue style is

shown in this beautiful hat of
fine Silk Velvet. Has narrow roll

brim with cushion flange. Crown
trimmed with rich Ostrich band.
COLORS: Black; pheasant brown;

red; brown, or navy, each with con-
trasting Ostrich. State color wanted.

PRICE,
Postage, 120 extra $3.79

412 C 6 2 Large, dressy hat of
handsome, good quality Silk Velvet.
Soft oval shaped crown with draped
sides. Graceful brim with slight side
roll. Ostrich pompon trimming.
COLORS: Black; pheasant brown;

peacock blue; brown, or navy. State
color wanted. PRICE

i

d» . a q
Postage, 120 extra

412 C 7 4 Attractive little close fit-

ting turban with pin tucked sides. Made
of good quality Duvetyn and trimmed
with Ostrich pompons.
COLORS: Sand; brown; navy; pheasant

brown, or red, each with contrasting
trimming. State color wanted.

PRICE, on
Postage. 120 extra

412 C 7 6 Close fitting draped hat
fashioned on dignified, conservative
lines especially becoming to mature
women. Made of good quality Silk
Velvet. Celluloid ornament in front.
COLORS: Black; brown, or navy.

State color wanted.

PRICE, QQ 29
Postage, 120 extra ^

4 12 C 7 8 This hat will give the chic

finishing touch to your costume. It

has a Silver tinsel crown and a rich

Silk Velvet brim trimmed with cording.

Glycerine Ostrich feather ornament at

side.

COLORS: Black; peacock blue; red;

brown, or navy, each with Silver Cloth.
State color wanted.

price, $3.49
Postage. 120 extra Y

412 C 80 Another of those popular and attractive “Flapper” hats. This one
is made of Silk Velvet and has a Grosgrain band around the crown. Stitching
and beads effectively trim the front brim.
COLORS: Black; Copenhagen blue; red; brown, or navy. State color wanted.

PRICE,
Postage. 120 extra $2.88

*>4 Iflcn^cm^U'ald ^hiccup We guarantee you satisfaction or refund your monev
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$098 $Q98

Postage

Descriptions of Hats
Pictured on Opposite Page

41 2 C 82—Attractive hat of Panne
Velvet. The smartly shaped brim is

embroidered in self and contrasting
eolors and has Ostrich trimming on one
side.

A COLORS: Black, pheasant brown; pea-

cock blue; brown, or navy.
State color wanted.

PRICE,
Postage, 120 extra

412 0 84—A chic, draped hat of good

!

quality Silk Velvet at a Ward money
saving price. Full crown and upturned
brim trimmed with cluster of silver tinsel

grapes and foliage on one side.

COLORS: Black; sand; pheasant
brown; red; brown, or navy.

State color wanted.
PRICE,

Postage, 120 extra

$3.49

$2.98
‘ 41 2 C 86—Very rich and dressy roll

brim sailor of extra fine quality, long

haired, silky Beaver. Trimmed with bana
and bow of Grosgrain ribbon. An excep-
tional value at this low price.

COLORS: Black; brown, or navy.
State color wanted

PRICE
Postage, 120 extra $2.49

41 2 C 98—Artfully styled close fitting

hat of rich looking Silk Velvet. Pretty

draping and wired wing effect at the sides.

Rhinestone pin ornament in front.

COLORS: Black; pheasant brown; red;

brown, or navy.
State color wanted

PRICE.
Postage, 12C extra $2.65

41 2 C 1 00—Beautiful Panne Velvet
has been used for making this charm-
ing hat. The soft roll brim is finished

with three rows of heavy cording. Ostrich
pompon at one side.

COLORS: Black; jade green; red; sand;
brown, or navy.

State color wanted.
PRICE,

Postage, 120 extra

41 2 C 88—A smart Lyons Velvet, Hat
equally becoming to the matron or

younger woman. Made with a softly

i rolled bead trimmed brim. Latest style

feather ornament at side.

|

COLORS: Black; brown, or navy.
State color wanted.

PRICE, U QQ
Postage, 120 extra

41 2 C 90—Decidedly smart is this

large straight brim sailor with a*Zibeline
Plush crown and good quality Beaver
brim. Trimmed with a band and bow of
Grosgrain ribbon.
COLORS; Black; brown, or navy.

State color wanted
PRICE.

Postage, 120 extra $3.39
41 2 C 92—Smart off-the-face silk Vel-
vet hat. Becoming upturned brim with
rows of stitching and soft draping. Nov-
elty ornament with ribbon in front.
COLORS: Black; taupe gray; red;

pheasant brown; brown, or navy.
State color wanted.

41 2 C 92—Average Head Size.

41 2 C 93—Extra Large Head Size,

PRICE,
Postage, 120 extra

41 2 C 1 02—Exceedingly smartTand be-

coming hat. The crown Is of Silk Velvet and
the draped upturned brim is of richly em-
broidered Silk. Pearl pin ornament.
COLORS: Black and peacock; brown and

tangerine: Copenhagen blue and pearl gray,

or navy and sand. State color wanted
PRICE.

Postage. 12 <t extra

$2.98

$3.29
41 2 C 1 04—Regular head size. Dashing
little hat of glycerine Ostrich feathers with
only a narrow brim of Velvet.
COLORS: Black; brown, or navy.

State color wanted
PRICE,

Postage. 12c extra $3.98
41 2 C 1 06—A dressy, inexpensive hat
with a Silk Velvet crown and contrasting

color Satin brim. Attractively trimmed
with lace and a bead ornament.
COLORS: Black and peacock blue;

brown and tangerine; Copenhagen blue
and gray, or navy and henna.

State color wanted.
PRICE,

Postage, 12 d extra $4.59

$2.98
41 2 C 94—Entirely new and altogether
chic is this good quality Silk Velvet hat.

Has a full gathered crown and a novel
upturned froDt brim pin ornament.
COLORS: Black with peacock blue;

brown with tangerine; navy with sand,
or red with navy.

State color wanted.
PRICE,

Postage, 12d extra $3.29
412 C 96—Jaunty, roll brim hat for

sports or general wear. Made of two-tone
stripped Felt. Grosgrain ribbon bow atone
side.
COLORS: White and tangerine; jade

green and sand; navy and red; brown and
sand, or red and navy.

State color wanted.
PRICE

Postage, 120 extra $1.98

41 2 C 108—The combination of two
harmonizing colors of Silk Velvet lends

a distinctive style to this semi-tailored hat.

Upturned brim and self bow at side.

Rhinestone pin in front.
COLORS: Pheasant with Copenhagen

blue; black with peacock blue: thrown
with tangerine, or navy with sand.

State color wanted
PRICE,

Postage, 12d extra

4 1 2 C 11 0—The ever popular roll

brim sailor made of good quality Duvetyn.
Has novelty ribbon band and bow.
Rhinestone pin ornament in front.

COLORS; Sand; jade green; pheasant
brown; Copenhagen blue; brown, or navy.

State color wanted.
PRICE

Postage. 12(t extra

4 1 2 C 11 2—A modish hat. graceful and
becoming to almost any type of face. A
stylish short back model of Silk Velvet,

prettily trimmed with embroidered medal-
lions and ribbon.
COLORS; Black; pheasant brown,

brown or navy.
State color wanted.

PRICE.
Postage, lTdextra

412 C 1 1 6—Matrons - small draped hat of fine quality

Silk Velvet. Has narrow roll brim. Pretty Celluloid orna-

ment trims front.
COLORS: Black; purple; brown, or navy blue.

State color wanted.
PRICE, <C9 7Q

Postage, 12c extra • P

412 C 118—The latest “Princess Mary" hat for sports
or general wear. Made of good quality Felt with soft, roll

stitched brim.
COLORS: Sand; red: tangerine (burnt orange); jade green;

Copenhagen blue; brown, or navy.
State color wanted.

PRICE, Cl IQ
Postage, 12C extra t 1 ' 11'

4 1 2 C 1 20—Close fitting Zibeline Plush hat with smartly
shaped upturned brim. Attractively trimmed with a novel
Celluloid ornament in front.
COLORS: Black; brown, or navy.

State color wanted.

„?»£5 $2.98
412 C 122—Chic, youthful style. Russian turban of fine

quality lustrous Plush with soft crown and close fitting up-
turned brim. Chenille tassel at side.

COLORS: Black; brown; navy; red, or beaver.
State color wanted.

price, 459
Postage, 12c extra

l 41 2 C 124—A good looking poke hat priced unusually
/low. Made with a Silk Velvet crown and satin brim with
a velvet flange. Trimmed with flowers and embroidery
stitching.
COLORS: Black; red; brown; navy, or castor.

State color wanted.
PRICE. <R9 QQ

Postage, 12c extra

41 2 C 1 26—-Pretty, roll brim Silk Velvet sailor of dressy
appearance. Has a full crown effectively trimmed with
flowers, foliage and novelty ribbon.
COLORS: Black and peacock blue; brown and tangerine;

navy and pheasant brown; also black, brown, or navy.
State color wanted.

PRICE, QQ
Postage, 120 extra

412 C 128—Roll brim sailor of erect pile Zibeline Plush.
It has a wide Grosgrain ribbon band and tailored bow.
COLORS: Black; peacock blue; beaver; brown, or navy.

41 2 C 1 28—Average Head size.

412 C 129—Extra Large Head Size.
State color wanted.

PRICE, $1 7ft
120 extra

412 C 130—A very fine, medium size hat of Panne
Velvet. Becomingly styled with a slightly drooping front
brim. Grosgrain ribbon and pretty celluloid ornament in
front.
COLORS: Black; brown or navy.

State color wanted.
PRICE, QQ KQ

Postage, 120 extra

412 C 1 32—Silk Velvet hat, trimmed with a metallic
cloth and Pin ornaments. The full crown has piping to
match.
COLORS: Black; brown or navy, each with contrasting

color trimming.
• State color wanted.

PRICE. $2 Qft
Postage, 120 extra

412 0 134—Popular, straight brim sailor of pressed
Zibeline Plush with erect pile Plush facing wide Grosgrain
ribbon band and tailored bow.
COLORS: Black; brown; navy; beaver, or peacock blue.

State color wanted.
PRICE, $2.19

$2.98 ®

$3.98

$4.98

4 1 2 C 11 4—Regular head size. The best liked style for general wear—and a splendid

value. Roll brim sailor of pressed Zibeline Plush with Velvet facing. Has wide

ba
coLORs”

W
B°ac§

r

and
ra
peacock blue; brown and tangerine; navy and sand; solid

brown; solid navy, or solid black.
State color wanted.

PRICE, <p -t >7Q
Postage, I2t extra «P • * •»4 1 2 C 11 5—Extra large head size.

Postage

Postage, 12c extra

Ward’s New Hats shown in Color on Pa^s 11 and 12
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412 C 242

412C250
442C2,

412J252

41 2 C 238 — Soft
roll brim Hat of Twang
cloth and gray Krirn-
mer cloth. Hoad size,

21 inches. COLORS:
Sand; peacock: red;
brown, or navy.

State color.

PRICE.
Postage, ^1 OQ
12g extra <P 1 *UV

41 2 C 236— Velvet
Tam with ribbon
streamers and fur balls.

Adjustable head size.

COLORS: Black; pea-
cock; sand: red; brown,
or navy. State color.

PRICE,
Postage, tf | IQ
12 <t extra «yl . 1 «/

,'4120246

4 1 2 C 244 — Velvet
Hat. Ribbon trim-
ming. COLORS: Black;
red; brown, or navy
with contrasting fcrim-

^ming. Head size, 22

^
inches. State color.

PRICE,
Postage, Ql y|Q

1 2t extra

412 C 246— S ilk
Velvet Hat, Silk tassel.

Head size, 21 'At inches.
COLORS: Black and
peacock; brown and
sand; navy and red.
Also solid black; navy,
or red. State color.

PRICE,
Postage, Ql QQ
1 2£ extra yl •VO412 C 252 — Plush

Hat. With asilkXassel.
Head size, 2034 inches.
COLORS: Black; red;
brown, or navy.

State color.
PRICE,
Postage, AO
12 <fc extra

412 C 254 — Roll
brim Sailor of striped
Felt. Grosgrain ribbon.
Head size, 22% inches.
COLORS: Black; red;
brown; navy, or pea-
cock. State color.

PRICE,
Postage, tf*1 AQ
12c extra

41 2 C 260 — Velvet
Bonnet, tarn effect

crown, gathered nmsh-
room brim. R i b b o u
streamers. Head size,

22 inches. COLORS:
Black; red; brown; pea-
cock, or navy.

State color.

PRICE, Q1 AQ
Postage,
12C extra

412 C 262 — Plush
Hat. Silk tassel
trimming. Head size,

2\y2 inches. COLORS:
Black; red; brown, or
navy. State color.

PRICE, <M QA
Postage, «pl*Oir
12C extra

412 C256

412 C 264H2C262412C260

Descriptions of Hats
Pictured on Opposite Page

412 C 218 — Smart Zlbollno
PIuhIi Sailor with Vohet facing.

Ribbon. COLORS:
1 2 C 202 Hut of good

pm lily Silk Velvet. TufTrtft

bund and atrwunorM. COLORS:
Black; red; brown, or navy.

State color wanted.
**Ri (

‘

i ,;
. C A r.Q

Postage. 12c extra ipi.v*/

412 C 204 Satin and Silk

Velvet Hut. Rose and foliage.

COLORS: Hlnek: brown, or

navy: black and peacock; brown
and tangerine; navy and sand.

State color wanted.
PRICE. QO 7Q

Postage, 12c extra yJ» • J

412 C 206 —Tain with pom-
pon Soft Btiodo like cloth.
COLORS: Sand; lade green;
Oopenhugen blue: navy; bro vn,

or red. State color wanted.
PR ICE. *1 40

Postage. 12c extra *p

4T2 C 208 Silk Velvet Hal.
ostrich band and Jet pin. COL-
ORS: Black; brown; peacock;
ml. or navy.

State color wanted.
PRICE,

' "

Postage. 12c ext

412 0 2 10 - Satin crown.
Xtbellnn Plush brim. Flower
trimming. COLORS; Peacock
blue and black; navy, or sand
with brown.

State color wanted.
PRICE, QO QQ

Postage, 1 2C extri

4l"2~CT21 2—Silk Velvet Hat.
Trimmed with silk stitching
and ornament. C CLOUS:
Black: brown; navy; red;

pheasant brown, or peacock
blue. State color wanted.

PRICK
- $2.98

$3.39

Postage, 121 extra

41 2 C 21 4—Roll brim Tail-

ored Plush Hat. Band and how
of grosgrain ribbon. COLORS:
Black; brown; navy; peacock
blue, or bearer.

State color wanted.
41 2 C 21 5—25-Inch head
Bize. PRICE. Cl QQ

Postage, I2<t extra yl -JO
412 C 21 6—SHk Velvet Hat
with embroidered upturned
brim. Rhinestone ornament.
COLORS: Black; red; henna:
brown: pheasant brown, or
navy. State color wanted.

price, a>o OQ
Postage. 12f extra

__jagruln
Black; brown or navy; also brown
with sand: beaver with brown;
peacock with black, or navy with
henna. State color wanted.
4 1 2 C 2 1 8 Regular head size

112 0 219 25-lnon head sl/.r.

PRICE. 01 CQ
Postage. I 2c e\I r.i '.p l .va

41 2 C 220 -Silk velvet liat.

•a III! Satin faced brim. Cclophano
Bird ornament. COLORS:
Black: br ovn. or navy.

Statu color wanted.
PRICE. Od 00

Post age , I2e cstra »P LOO
412 C 222—Silk Velvet Mush-
room Hut corded upper linage,

satin streamer. COLORS: Black;
tangerine; red: peacock; brown,
or navy. State color wanted.

PRICE, OO 7Q
Po tto ge. 1 2C extra yJ. I J

41 2 C 224 - Roll brim Hat of

silk velvet. 'Primmed with silk.

COLORS: Black: sand; brown;
naw ; red. or peacock with con-
trasting trims. State color.

PRICK, ffl QO
Postage. !2g extra yi *30

41 2 C 226—N c w V o lv c t

"Mapper.” Colored ornament.
COLORS: Black; Jade green: red;

brown: sand, or navy.
State color wanted.

PRICE. (TO 00
Postage. 12c extra ifd.OO

t

412C236
E412Gj?ag JK 412C240

I

412 C 223—Matron's be-

coming Hat of Silk Velvet,

l eather and grosgrain ribbon.
COLORS: Black; brown;
navy, or purple. State color.

PRICE, fft IQ
Postage, 12c extra yT . I

H

412 C 230— Felt crown
and Silk Velvet corded soil

brim. Pearl ornament. COLORS:
Orav and navy; sand and brown;
red ami navy; brown and tan-

gerine, or liavy and red.
State color wanted.

PRICE, 09 *Q
Postage, 1 2C extra

412 C~232—Matron's dressy
Silk Velvet hat. Draped crown
ostrich trimming. COLORS:
Black: purple; brown, or navy.

State color wanted.
PRICE, O9 QO

Postage, 1 2c extra <|>2i.JO

412C244

41 2 C 234—Chic roll brim Silk Velvet Hat. Black celophane

ornaments. COLORS: Black; brown: peacock^_nayv, or_ red

State color wanted. PRICE. 09 OO 'f
Postage. I2i extra «pj.OO

412 C 240 — Roll
brim hat of striped Felt.

Head size, 21 34 inches.
COLORS: lied; pea-
cock; brown, or navy.

State color.

PRICE.
Postage, AQ^
12£ extra

412 C 242 — Roll
brim Plush Hat. Gros-
grain ribbon band and
bow. Head size. 22
inches. COLOR: Black
only.

PRICE, S.
Postage, Ql QQ lJr
12C extra $1*30 YA

412 C 248— Roll
brim Beaver Hat.
Grosgrain ribbon.
Head size, 21 inches.
COLORS: Black;
brown, or navy.

State color.

PRICE,
Postage, Ql AQ
12C extra

412 C 250—Hat j
with crown of Twang \
cloth and Gray Krim
mer cloth brim. Head
size, 22 inches. COL-
ORS: Sand; red; pea-
cock; brown, or navy.

State color.
PRICE,
Postage, Cl
12C extra .pl.'iO

412 C 256—Hat of
picot edge Felt and con-
trasting color ribbon.
Tassel 1 trimming to
match. COLORS:
Sand with brown; red
with navy; brown with
tangerine, or navy with
sand. State color.

PRICE,
Postage, Ql 4Q
12C extra

41 2C258—Stripped
Felt Hat. Trimmed
with novelty woolen
baud and pompons.
Head size, 22 inches.
COLORS: Red: pea-
cock; brown, or navy
with contrasting trim.

State color.
PRICE.
Postage, yJQ
12£ extra

412 C 264 — Velvet
Hat. Silk braid tassel.

Head size, 21% inches.

COLORS; Black with
peacock; red with navy;
brown with sand, or
navy with red.

State color.
PRICE. QO QQ
Postage,
\2t extra

412 C 266 — Fine
quality Beaver Sailor.
Grosgrain ribbon.
Head size, 22 inches.
COLORS: Black; red;
brown, or navy.

State color.

PRICE. QO OA
Postage,
12C extra

^^SBsmSSSSSSk^'
m,

- 412C:

Attractive and serviceable Frocks for Girls are shown on Pages 63 to 65 'ghicapr
361



41 2 C 2 70- -You will recognize the splendid value Id
tills stunning, clone fitting Hat of good quality Paon Velvet
Very effective when trimmed with any one of the pretty
ornaments or feather fancies shown oujthls page A new
and most becoming hat for (he matron as well as young-
er women.
COLORS: Black; brown; navy blue, or red.

State color wanted.
PRICK, d> 1 no

41 2 C 268 -Our of the nruHon's iiiohI becoming
llatH a rolled brim bailor of #<><><! quality Silk
Velvet. The Hlmplont of trimming will complete thin
model. Softened linen are given b.v t ho fulled
crown of contrabtlng color. OObORM: Black and pea-
cock blue; brown and Hand: red and navy; Hand and
i ’openhagen blue; hoIUI black; Holld brown, or Holld
navy. Stutc color wanted.

Postage, tit extra $ 1 .98

412 C 268 412 C 270

412 C 276412 C 274412 C 272

$2^9 I
41 2 C 272—Very attractive off-tlie-face model of
good quality Silk Velvet with a facing of plcot edge strip-

ped felt COLORS: Black with peacock blue; brown with
sand, navy with gray; solid red; solid Jade green; solid
brown, or solid sand. State color wanted.

PRICE, mo CQ hk
Postage, 12t extra Vt

41 2 C 276 The chenille facing in contrasting color
on this oii-the-faec Hat Is a very becoming feature The
crown and part under brim are of Silk Velvet.COLORS: Black and Copenhagen blue; brown and sand;
navy and gray, or red and navy. State color wanted.

Postage, 12# extra $2.49

12 C 304

I2C306*
12 C 302

12C314

12C310

39*
-12C3I2

59*I2C300
12C316 12C308

//d

412 C 278 412C28012C318

12C324 12 C320

12C330 49*

4 1 2 C 278—Charming deep rolling brim model of r
8ilk Velvet. Upturned brim is shirred all around, lending
the softening effect, so very becoming. COLORS; Black;
Copenhagen blue; red; brown: navy, or sand.

State color wanted.
PRICE, <f>-| no

Postage, 12<t extra $ I • %/0

4 1 2 C 280—To be up to the minute in style you will
n. want to include this prettyVVoo! Felt Hood in your ward-

robe. We recommend one of the many smaller orna-
ments or fancies on this page to complete this model.
COLORS: Black; sand; jade green; Copenhagen blue:
periwinkle: red; brown, or navy. PRICE, (t* f onState color wanted. Postage, 12C extra Jp 1

12C334 i

/49* i
41 2 C 274—Popular “ Flapper ” model. Made of

good quality Silk Velvet with fancy gold stitching across
crown and around brim. COLORS: Black; sand; Copen-
hagen blue; red; brown, or navy. State color wanted.
PRICE S2.49
1 2 C 300—Flower Wreath in rich variegated colors.

About 22 laches long. PRICE 88 <f

12 C 340—Trimming Pin. Consists of twelve rhii
stones, set in imitation platinum. PRICE 2
1 2 C 342—Rhinestone Ornament, set in imitai
platinum. PRICE f

12 C 344—Handsome, genuine Ostrich
COLORS: Black: white; Copenhagen blue:
brown, or navy. State color wanted.

Plui

12C336-25C12 C 302—Ostrich Cluster, consisting of five

ostrich feathers. About 10 inches long. COLORS:
Copenhagen blue: black; brown; jade, or navy. State
color wanted. PRICE 49C

v J 13 by 6 inches
15 by 7 inches

,2Cj44 17 by 8 inches
18 by 8 inches

1 2 C 304—Curled, two-tone Ostrich Band.
COLORS; Sand and tangerine: sand and jade green;
Copenhagen blue and rose; red and navy, or Copen-
hagen blue and black. State color. PRICE. . . .79c 12C340-25*

COLORS; Black;
1 2 C 306—0Strich Pompon. ,

brown: navy: white: jade green, or Copenhagen blue.

State color wanted. PRICE SI.49
1 2 C 308—Variegated flower and leaf Wreath.
PRICE 81 i2rc342-igy|!

12 C350
1 2 C 3 1 O— .Jet Ornament. Black only.

PRICE
a 12C346

179*
Ixceedlngly popular black jet Ornament.12 C 312

Iridescent bead center. PRICE
12 C 348

-Dainty Cluster of silvered cherries and
1 2 C 31 4
foliage* Silver only. PRICE

Novelty pendant trimming of celluloid.12 C 316 a-

COLORS: Red: jade green; Copenhagen blue, or

henna. State color wanted. PRICE 29c

hagen blue, or red.

Fancy jet quill trimming Pin. Black
49C

1 2 C 320—
only. PRICE

12C3541 2 C 322—Beautiful trimming Pin of jet and
rhinestones. PRICE 39c 12C360

1 2 C 324—Trimming Pin of Jet. Black only 12C356

-Handsome glycerined Ostrich Stickup.
PRICE 59c

2 C 328—Attractive Wreath of four ostrich rus-

tics. with novelty flower center. COLORS: Black:
and*: Copenhagen blue, or navy. State color wanted.
‘RICE 4 9c

1 2 C 330—A 12-inch popular trimming of Jet-

Black only. PRICE 39c

12 C 332—Cluster of three line quality. Ostrich
Tips. Black omy. PRICE 88c

1 2 C 334—Latest trimming Half Wreath, of fur
and tinseled flowers. Silver with brown fur only.

PRICE 49C J2C368

i^49*12 C 336 -Attractive Pin trimming of imitation
platinum, set with jade stones. PRICE 25c

-12C37812C374 378 -Attractive ostrich and tinseled be
COLORS: Black; Copenhagen blue: eni

eon; brown, or navy. PRICK 3
Postage on each of the above items,

2t extra

12 C 338 Rhinestone Ornament, set in imitation
platinum. PRICE 1 5C

Postage on each of the above Items,
2C extra

Dainty handmade Blouses are shown on Pages 68 and 69

12 C 346—Smart, black glyccrinod Ostrich Featb
with contrasting color curled tips and base. COLO!
Black with red; Coiicnliagen blue; jade green, or Si
PRICE 7
12 C 348—Fine quality Ostrich Band. < 'OI.OI
Black; pheasant: Copenhagen blue; jade green; brot
or navy. State color. PRICE 9
12C 350—Pheasant Feather trimming. Phcas
brown color only. PRICE 4
12C 352—Smart glycerined Feather Fancy. Bl:
only. PRICE 8
1 2 C 354—Uncurled 18-inch Ostrich Fcath
COLORS: Black: sand: jade green: Copenhagen bl
brown, or navy. State color. PRICE 9
1 2 C 356—Beautiful three-quarter Wreath In var
gated colors. Made of velvet flowers, leaves, and t

seled fruit. PRICE 7

12C 358—Very smart Jet Hat Pin. Black oi
PRICE 3

12C 360—New style Ostrich Feather. COLOl
Black; pheasant; jade green; brown; navy, or Copi
liageu blue. State color. PRICE g
12C 362— Newest Pin of celluloid and gold I

seled cloth. COLORS: Black with red, or black v
Copenhagen blue. State color. PRICE. 2

1 2 C 364 -Beautiful Velvet Flower, Buds a
Leaves constitute tills lovely trimming. May be 1

wit h tangerine flower and green foliage. -PRICE. 4
1 2 C 366—Fancy Pin of jet and gold combInati<
PRICE 3

1 2 C 368 Eight-strand glycerined Ostrich Featb
finished with celluloid drops. COLORS: Black; bro\
or navy. State color. PRICE 4

1 2 C 370—Combination of celluloid and chcm
COLORS: Black with Copenhagen blue, Jade green
red. PRICE

. .4

1 2 C 3 72- -Tinseled Cherries and Foliage. 811 \

color combination only. PRICE 3

1 2 C 374—Ostrich feather Pompon. COLOl
Black: jade green; Copenhagen blue; red, brown, or on
PRICE 2
12 C 376—Wreath of ostrich and tinseled horn
COLORS; Black; sand; Copenhagen blue; Jadegri
brown, or navy. State color. PRICE 5



15 C 252
Gingham

and
|

Chambray'

15 C 256

Wool Mixed
Serge

15 C 250 Smartly styled, warm little Dress
of fine quality All Wool Serge.

Attractively hand embroidered in contrasting
color Wool. Graceful, box plaited skirt.

Tasseled cord girdle. SIZES : 7 to 14 years.
LENGTHS: 27 to 42 inches.

State age and back length wanted.
15 G 250—Navy Blue only.

PRICE, Q4 QQ
Postage, 54 extra

15 C 252 Checked Gingham and solid

color Chambray have been effectively com-
bined in making this pretty Dress. Touch of

embroidery on collar and bodice. Sash at

waist. SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 42 inches. State age and back length.
15 C 252—Blue Combination.
15 C 254—Pink Combination.

PRICE, djl QQ
Postage, 54 extra *pi«I/0

15 C 256 Two-piece Sailor Dress—all Wool
Serge or Wool Mixed Serge. The middy blouse

has braid trimming; poplin tie and a but-
ton trimmed co-ed band. The plaited skirt is

attached to a body lining. SIZES: 7 to 14
years. LENGTHS: 27 to 40 inches.

State age and back length wanted.
15 C 256—Navy Blue Wool Mixed Serge.

PRICE, QO QQ
15 C 257—Navy Blue All Wool Serge.«PO.I70

PRICE, 4 QQ
Postage, 54 extra

15 C 268

All Wool Crepe

^15C274^
All Wool Jersey

15 C 280
All Wool
Serge and
Wool Mixed

Check

15 C 266
Tartan
Plaid

jfer Girls 14\fears 15 C 262
Velveteen

/
.

:

C 250

1 Wool
Serge

498

15 C 258

Silk

Taffeta

198

15 C 266 Becoming,
neatly made Dress, marked
at a real money-saving
price.
Made of serviceable

Tartan Plaid—a depend-
able fabric of rich color-

ings. Collar, cuffs, vestee
and pockets of cotton
serge. Sash of self ma-
terial finishes the waist
line. SIZES: 7 to 14 years.
LENGTHS: 27 to 40
inches. State age and
back length wanted.
15 G 266—Assorted Dark
Plaids.

PRICE,
Postage,

^4 $!.89

15 C 2 8 Very dressy iittlefrockin the choice

Silk Taffeta or Velveteen,trimmed withwoolhand
embroidery. SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 42 inches. State age and back length.
15 C 258—Navy Blue Taffeta.

15 G 260—Brown Taffeta.
^ ^

15 C 262—Navy Blue Velveteen.
15 C 264—Brown Velveteen.

PRICE, fl*

7

QQ
Postage, 54 extra * •I/O

15 C 268 Hand embroidery of contrasting

color prettily trims this smart one-piece dress

of All Wool Crepe. Sash belt. SIZES: 7 to
14 years. LENGTHS: 27 to 42 inches.

State age and back length wanted.
15 C 268—Navy Blue.
15 C 270—Brown.
15 C 272—Burgundy (Dark Wine).

PRICE, g*4 QQ
Postage, 54 extra «p^»^0

15 C 274 Warm, good looking All Wool
Jersey Dress for school or play.

Contrasting color Jersey forms the collar

and pocket tabs. Sash belt. SIZES: 7 to 14
years. LENGTHS: 27 to 42 inches.

State age and back length wanted.
15 C 274—Navy Blue.
15 G 276—Tan.
15 G 278—Green (Kelly).

PRICE, 40 QC
Postage, 54 extra •pO.I/v/

15 C 280 Mothers, don’t
overlook the exceptional
value offered you in this
handsome All Wool two-
piece Dress at this very
low price.

The blouse is of All Wool
Red Serge and the skirt ofsoft
fuzzy-napped Wool Mixed
Dark Blue andWhite Check,
which is also used for the
collar and cuffs. Two pock-
ets and a sash belt complete
the blouse and the plaited
skirt is attached to a body
lining. SIZES: 7 to 14 years.
LENGTHS: 27 to 40 inches.
State age and back length.
15 G 280—Red Serge and
Dark Blue and White Check
only.

PRICE,
Postage,^

$4<88

You will find Chappie Coats for girls shown on Pages 26 and 30 t 'fyicagt? 63

--



15 C 292
Linene

if Two-

| Piece

/ Cape
^Costume

15C308
All Wool
Serge

$£59

15 C 286
Cotton Serge

$|49

15 C 288
Wool Mixed

Serge

!

$J68

I

15C 282/
All

/

Wool {

Velour

L,ne<

5

1

15 C 306 Cotton
/'I Serge Skirt

15 C 292 An inexpensive, well made Dress of becoml
style, developed in serviceable, good quality colored Lint
Collar and cuffs of Checked Gingham outlined with nov<
braid. The bodice fastens through a box-plait in fr

Wide sash. When you know the prices others ask you
then realize what a bargain this pretty dress is.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 40 incl

State age and back length wanted.
15 C 292—Copenhagen Blue.
15 C 294—Tan.

Two-
Piece
Dress

15 C 304
All

Wool
Tweed

$>198

15 C 307
Wool Mixed

$JSerge

Postage, 54 extra
PRICE,

g.

15 C 296 This smart little Dress you may have in si

warm Black and White Check Wool Velour or in good qua
Woven Cotton Check. Both are priced to save you mone
The model is fashioned in one-piece style with a belt at

waist. Has becoming collar and revers. Two pock
Trimmed with red.
SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 40 incl

State age and back length wanted.
15 C 296—Wool Velour Check. <CC <

PRICE, «PO.<

15 C 298—Cotton Check. PRICE,
Postage, 54 extra

15 C 300

15 C 304 Cleverly styled, attractive
two-piece Dress of warm, well wearing
All Wool Tweed.

The blouse is made with white col-

lar and cuffs, a striped silk tie and two
pockets. Box-plaited skirt attached to
body lining.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 42 inches.

State age and back length wanted.

15 C 304—Tan Mixture only.
PRICE, QO

Postage, 54 extra lr“*vO

15 C 308 Attractive two-piece Cape
Costume consisting of a dress and separate
cape of All Wool Serge.

The smart dress is made with long
sleeves and a plaited skirt. It has piping
and a sash belt of red Serge to match the
cape.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 42 inches.

State age and back length wanted.

15 C 308—Navy Blue dress with red cape.
PRICE, a*/? CQ

Postage, 54 extra «pO.DI7

15 C 282 This one-piece Dress of smart simplicity is I

ideal dressy frock for your daughter. It is fashio
of fine quality All Wool Velour with a narrow inset

front panel of Silk Duvetyn with collar and sleeve tr

mings to match. A sash belt defines the waistline,
unusually splendid value.
SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 42 inch.

State age and back length wanted.
15 C 282—Navy Blue.
15 C 284—Dark Brown. •

Postage, 54 extra
PRICE, <

Cotton
Checked
Serge

15 C 300 A pretty and serviceable
Dress for school or general wear of good
quality Cotton Checked Serge. Neatly
trimmed with contrasting color piping
and embroidery. Two convenient pock-
ets and a self material sash.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 40 inches.

State age and back length wanted.

15 C 300—Brown Check.
15 C 302—Blue Check.

PRICE,

15 C 306 Inexpensive Plaited Skirt
of good quality Wool Mixed or Cotton
Serge. Attached body lining.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 40 inches.

State age and back length wanted.
15 C 306—Navy Blue Cotton Serge.

95*

15 C 286 Practical Sailor Dress for school or play :J

bargain price. May be had in two qualities of Serge—V.

Mixed or Cotton.
The dress is belted and made with a braid trimmed col

shield, cuffs and breast pocket. Poplin tie at neck,
skirt is cut on full comfortable and graceful lines.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 40 inc

State age and back length wanted.
15 C 286—Navy Blue Cotton Serge. 1 ,

PRICE, 1 •

15 C 288—Navy Blue Wool Mixed Serge.
PRICE,

<j>2 |Postage, 54 extra

PRICE,

Postage, 54 extra $ 1.98
15 C 307—Navy Blue Wool Mixed Serge.

PRICE, $L7gPostage, 54 extra

15 C 290 A smart and distinctive hand-embroidi
Dress of high grade All Wool Serge.
The bodice is made with a loose panel in front attachei

back suspender straps with metal buckles at the should
The skirt is smartly plaited and a sash belt adds a chic to

at sides.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 42 inc

State age and back length wanted.
15 C 290—Navy Blue only.

PR1CB
> $4 .'

Postage, 5< extra

Be sure to read on Page 9 How to Take Your Measure Correctly



15 C 322
Linene

15 C 318
Corduroy

15 C 324
Cotton Serge

15 C 314
Checked &
Singham JK

15 C 310
Cotton Poplin

$£98

SI.98 15 C 326
All Wool
Serge

15 C 328
Cotton Serge

15 C 332
Wool
Mixed
Tweed

i C 324 Hand embroidery of attractive coloring lends
touch of trimming to this neat, well made Dress of Cotton
•rge.

You will find it a practical and serviceable model for school
id general wear. Made with a collarless round neck, long
:eves and a sash belt of self material. A typical “Ward”
trgain.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 42 inches.
State age and back length wanted,

i C 324—Navy Blue only. PRICE,
Postage, 54 extra

> C 310 Contrasting color squares of material are
tverly appliqued with hand stitching on the lower edge of
e skirt and on the sleeves of this dressy frock of lustrous
Dtton Poplin.
The “Peter Pan” collar matches the trimming. Sash of
If material.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 42 inches.
State age and back length wanted,

i C 310—Copenhagen Blue.
> C 312—Rose. PRICE, (to QQ

Postage, 54 extra qtfai.I/Q

) C 314 In this pretty Dress, Checked Gingham and
lid color Linene has been effectively combined. It is a well
ade, becoming garment at an exceptionally low price.

The bodice displays embroidery trimming in front; the
:irt is made with two capacious patch pockets and a sash
Ids the smart finishing touch. A particularly smart style,

:w and practical.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 40 inches.
State age and back length wanted.

5 C 314—Blue.
5 C 316—Green. PRICE, fi> i CQ

Postage, 54 extra «pl.DO

5 C 318 The excellent quality Velvet Corduroy used in
lis smart dress makes it an attractive, warm and serviceable
ttle frock for school or best wear and, quality considered,
is very low priced.
Its “Peter Pan” collar and turn back cuffs are of contrast -

ig color Poplin; pockets have piping to match. Attractively
and-embroidered as pictured.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 42 inches.
State age and back length wanted.

5 C 318—Navy Blue.
5 C 320—Wine Color. PRICE, 0,1 to

Postage, 54 extra

5 C 322 This one-piece Sailor Dress offered at such an
tvitingly low price is of good quality Blue Linene. Made in
elted style with a sailor collar, cuffs and two pockets trim-
led with white braid. Two box plaits below a pointed yoke,
oplin tie. Embroidered emblem on sleeve. White braid
rimming.

1 SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS: 27 to 42 inches.

State age and back length wanted.
5 C 322—Copenhagen Blue only.
1' PRICE, ti K

Postage, 54 extra

15 C 326 This handsome two-piece
Dress of high grade All Wool Serge is

one of the newest models for the small
girl. It combines smart style, fine fabric,

excellent workmanship and low price.

The overblouse is richly hand em-
broidered and has a detachable cord
girdle. Box plaited separate skirt at-

tached to a body lining. A practical dress
for general winter wear.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 42 inches.
State age and back length wanted.

15 C 326—Navy Blue only.
PRICE, OC AQ

Postage, 54 extra rV™
15 C 328 Comfortably proportioned,
full cut Bloomers of Cotton Serge. Com-
fortably warm and wear splendidly.
Suitable for gymnasium or general wear
in place of a petticoat.
Made with elastic in the waistband and

at the knees. Exceptionally low priced
for bloomers of this quality.
SIZES: 7 to 14 years.

State size wanted.
15 C 328—Navy Blue only.

PRICE,
Postage, 54 extra

15 C 330 This is a copy of a high
priced dress shown in one of the smartest
New York juvenile shop3. At Ward’s
bargain price this frock offers you a cash
saving.

It is made of fine quality All Wool
Serge with a becoming collar, long sleeves

and sash belt. The plaited skirt has white
silk braid trimming in the folds to match
the collar and cuffs.

SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:
27 to 42 inches.
State age and back length wanted.

15 C 330—-Navy Blue only.
PRICE, 47 7C

Postage, 54 extra * * * **

15 C 332 Delightfully warm winter

Dress of smart appearance, developed in

soft, well wearing Wool Mixed Tweed.
Fashioned on loose comfortable lines

with a sash belt at the waist. Has wide
bell sleeves and two patch pockets.

Prettily trimmed with embroidery stitch-

ing as illustrated.
SIZES: 7 to 14 years. LENGTHS:

27 to 40 inches.
State age and back length wanted.

15 C 332—Tan.
15 C 334—Blue. PRICE, OO en

Remember, we guarantee your satisfaction or return your money * Ulcnl^omc'^U'a’id fyicagtr



15 CIO
Silk Crept

de Chine

Newest
Blouses

15 C28
Shadow Lace am

Silk Crepe de Chine

M95

15C22

SilkCrepe V
de Chine T

15C34^
SilkGeorgette

I5C46
Batik Crepe

de Chine

15C16

.
Silk

Fisher Maid"

15C40

Satin$fJ?8
MessalineV/ ;

V y* 15 C 34 New York’s very latest blouse model, the new
v“'' Bishop style overblouse of dainty Silk Georgette Crepe,

showing the fashionably new Bulgarian embroidery in rich har-

monizing colors. This appears in double panel style in front and the

neck and cuffs are shirred on a Silk cord. Sash back.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
15 C 34—Navy Blue.
15 C 36—Henna. PRICE, <£3
15 C 38—Flesh. Postage, 54 extra

15 C 10 In this smart, dressy Slip-On Overblouse you will have
the satisfaction of knowing that you are stylishly, becomingly attired,

and at a very low price.

Made of fine quality Silk Crepe de Chine trimmed and bead em-
broidered on front and sleeves. Kimono sleeves, graceful round neck
and the popular sash back.
SIZES: 32 to 44 bust.

State actual bust measure.
15 C 10—Navy Blue.
15 C 12—Muffin (Gold). PRICE,

15 C 46 Decidedly rich and dressy Overbloust
heavy Silk Crepe de Chine, with artistic printed B
design of contrasting color.

Made in graceful slip-on style with pretty ta

trimmed sleeves and side sashes finished with fringe

SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

15 C 46—Navy Blue.
15 C 47—Henna (Mohawk'). PRICE,

<jj CJ
<

Postage, 54 extra

15 C 22 Fine quality Silk Crepe do. Chine Bio
fashioned on smart tailored lines.

The convertible collar and turnback cuffs

finished with plaited edging. Cluster of tucks fini

the front on either side of the closing.

SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

15 C 22—Navy Blue.
15 C 24—Flesh Color. PRICE,

<£4
15 C 26—Black. Postage, 54 extra

15 C 14—Seal, Brown. Postage, 54 extra

15 C 16 New York’s newest overblouse made of the season's

latest fabric, Fisher Maid Silk in pretty open fishnet weave.
Contrasting piping finishes the neck and elbow length kimono

sleeves. Handsome self color Silk fringe finishes the bottom and a

tie belt adjusts the fullness.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

15 C 16—Bisque Tan.
15 C 18—Jade Green. PRICE, <£4 Qg15 C 20—Navy Blue. Postage, Sc extra

15 C 40 New York style Tunic Blouse of lustrous Satin

Messaline. When worn over a slip or separate skirt it makes a com-

plete frock. The lower front and back and the cufTs are of richly

embroidered fancy fabric piped with uncut fringe braid. String

tie belt at waist. The slashed sides are finished with flowing sash

ends. Very dressy model at a bargain price.

SIZES: 32 to 42 bust.

State actual bust measure.

15 C 40—Navy Blue.
1 5 C 42—Black.
15 G 44—Bob o link (Tankt; a*—Boo-o lint nan'. Postage. 54 extra -r

Be sure to read on Page 9 how to take your measurements

PRICE
- $6.98

15 C 28 The effective combination of two
and beautiful fabrics makes this an exceptionally lo>

Overblouse for semi-dressy wear.
The foundation is Silk Crepe de Chine and

front panel and cuffs are of all overlacc. Sash belt

SIZES: 34 to 46 bust.
State actual bust measure.

15 C 28—All Black.
15 C 30—All Navy Blue.
15 C 32—Periwinkle Blue with harmonizing Lace.

PRICE. £4 (

lllenlgcmi’ujllfi’id 9(h 'Chicago + *

Postil do. Sd extrn



4

I5C66
Silk Pongee

15 C 82 p
^

^ Silk Georgette

15 C 48
ilk Crepe <fcChine'

i C 72

IkTricolette

m

15 C 72 In this modish Sash
Blouse of silk Tricolette you will

have an exceptionally graceful,

useful Blouse at a very modest]
price.

Persian pattern Tricolette makes
cellar, cuffs, fitted waistband and
piping at the neck. Novelty
buttons lend a trimming touch in

front.

SIZES: 34 to 42 bust.

State actual bust measure.

IS C 72—Navy Blue.

15 C 74—Tangerine (Burnt
Orange).

PRICE,
Postage, 56 extra $2.69

15 C 88

Cotton
Flannel

89

C 48 Smart Jabot Blouse of
:ellent quality Silk Crepe de Chine.
Host attractive suit blouse,
becoming collar with graceful,

ely plaited hemstitched jabot
ish. Turnback cuffs.

SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

C 48—Bisque (Tan).
C 50—White.
C 52—Navy Blue.

PRICE,
Postage, 56 extra

15 C 76

SilkCrepe

de Chine

$5.79

iC54 Beauti f u 1 embroidered
’erblouse of Silk Georgette Crepe at

money saving price. Smart sash
ck Model in newest style.

Made in slip-on style with kimono
ieves having pretty slashed cuffs,

autiful bead and silk embroidery
Ibellishes the front. Sash back.

SIZES: 34 to 46 bust.
State actual bust measure.

!,C 54—Bisque (Tan).
56—Copenhagen Blue.
58—Black.

PRICE,
Postage, 56 extra

15 C 76 Exquisite bead embroidery
lends a rich trimming touch to this

slip-on Sash Blouse of excellent

quality Silk Crepe de Chine. |C f1 (19
The pleasing embroidered design

on front, sleeves and lower part

of the back makes this blouse
particularly smart and dressy.

Kimono sleeves and sash back.
SIZES: 34 to 46 bust.

State actual bust measure.
15 C 76—Black.
15 C 78—Periwinkle Blue.
15 C 80—Barberry (Henna).

PRICE,
Postage, 56 extra

Satin
Messaline

$2.98

$5.69
15 C 82 New and altogether charm-
ing is this Slip-on Sash Blouse of fine

quality silk Georgette Crepe.
Lovely Bulgarian embroidery has

been used for the collar, front of the
sash belt and medallions on the dis-

tinctly novel sleeves, finished with
deep points.
SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

15 C 82—Bisque (Tan).
15 C 84—Navy Blue.
15 C 86—Marjolain (Copenhagen).

PRICE, AQ
Postage, 56 extra

PRICE,
Postage, 56 extra $4.98

15 C 88 Exceptional value in

a neat, well made, tailored Blouse
of warm, serviceable Striped Eton
Flannel.

Has smart collar and long sleeves
with turnback cuffs. Finely plaited
scalloped Organdie edging outlines
the collar, front closing and cuffs.

SIZES: 34 to 46 bust.

State actual bust measure.

15 C 88—Blue Stripe.

15 C 90—Gray Stripe.

PRICE,
Postage, 56 extra $1.89

1 5 C 92 A distinctively smart Overblouse, equally suitable for

matrons or for younger women. It is rich and dressy and will

delight you with its beauty and service.

Made of fine quality, lustrous Satin with an effective trimming

of richly colored Plaid Silk as pictured. Trim tum-down collar,

and long sleeves slashed below the elbow in newest style. S3sh

back. Buttons trim front and sleeves.

SIZES: 34 to 44 bust. State actual bust measure.

15 C 92—Navy Blue.

15 C 94—Black.

15 C 66 New York s very newest semi-
tailored blouse. Very smart and serviceable
Silk Pongee model made distinctively attract-

ive by the new Bulgarian embroidery, done
in rich, harmonizing colors on the becoming
collar of self material.

Tucked vestee and deep cuffs. Invisible
side-front closing.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

State bust measure.

15 C 66—Tan only.

- PRICE, <ho oq
Postage, 56 extra

15 C 60 A particularly smart and effective
overblouse of fine quality Silk Crepe de Chine
at an amazingly low price.

It is elaborately trimmed with embroidery
of contrasting colors and has a square neck,
long peasant sleeves and a graceful sash
back. A waist bargain you should not miss.

SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.

15 C 60—Navy Blue.
15 C 62—Bisque (Tan).
15 C 64—Flesh.

PRICE, fljo QO
Postage, 56 extra VO. 170

Stylish Skirts for wear with these pretty Blouses are shown on Pages 76 to 79 tyuaytr 67



15 CIO

Voile

15 C 106

Linene
15 C_ 108 Very sheer and beaut
White Voile Waist showing the seas;
latest trimming in the banding of rich £

garian embroidery, as illustrated.
Newest collar with pretty hemstitch

15 C 106 A neat, well made tailored
Blouse of this type is a practical addition
to your wardrobe for you can wear it for
sports as well as general service.

In good quality Linene with an em-
broidered “Peter Pan” collar and pin
tucked front. The long sleeves have turn-
back cuffs of self material. Front closing.
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
1? C 106—White only. PRICE, QC0

Postage, 51 extra •sO''

and fronts effectively tucked, lnvi:
front closing.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State bust measure.
15 C 108—White only. PRICE,

Postage, 5( extra

15 C 116

15 C 102 You will want one of tn
charming gingham trimmed tailored blou
Made of fine quality Dimity with a “P<
Pan” collar and long sleeves with o;|

link cuffs. Checked Gingham effecti\

finishes the collar, cuffs and closing. 1
clusters of tucks in front. Ribbon b
Excellent value.
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
15 C 102—White only.

PRICE, <1* i $

Postage, 5£ extra «P *

15 C 96 Dainty, handmade Porto Ri-
can Blouse of finest quality Batiste.
The pretty drawnwork and embroidery,

as well as every seam on the plouse, are
made by hand. Real Filet lace edging
finishes the becoming collar, cuffs and vest.
Priced far below its actual value.
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
15 C 96—White only. PRICE, qj*

Postage, 5£ extra

15 C 98 If you appreciate handmade
garments, you will be charmed with this
Porto Rican Blouse of fine quality Batiste.
Every stitch on this model, including

the dainty drawnwork and embroidery,
is made by hand. The blouse has a turn-
down collar and long sleeves; it fastens in
the back.
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
15 C 98—White only. PRICE, d* ** qe*

Postage, 5c extra 1 •%/&

15 G 104 A fine White Voile Blc
which will delight you with its daintir
and low price.

The collar is prettily embroidered ;

like the cuffs, it is trimmed with Va
ciennes lace. Pin tucks.on each side of
front closing and hemstitching lend
neat finishing touch.
SIZES- 34 to 44 bust.

Siate actual bust measure.
15 C 104—White only. PRICE, ** -

Postage, 5< extra * • '

15 C 100 Another lovely handmade
Porto Rican Blouse—the daintiest wash
blouse you could choose.
Made of finest quality, sheer Batiste.

The pretty drawnwork, the tucks and every
seam in the garment are made by hand and
yet the price we ask for it is exceedingly
modest.
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
1-5 C 100—*-White only. PRICE, d*o oo

Postage, 5C extra

15 C 112 Although inexpensive,
j

Blouse of Silk and Cotton Mixed Tus
is neatly made and will give excellent s<

ice. Has ‘‘Peter Pan” collar and 1

sleeves. Checked Gingham edges
collar and cuffs and forms the nobby li

neck tie. *

SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

15 C 112—Tan.
15 C 114—Black. PRICE, *

Postage, 5$ extra t“»

f 15C112

Tussah
X

collar and cuffs are of Checked Ginghan
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
15 G 116—Tan with Brown Check,
15 C 118—Tan with Blue Check.

PRICE. tto (
Postage, St c*tra

15 C 116 The delightfully unique com-
bination of Silk Pongee and checked Ging-
ham in this attractive Slip-on Blouse will

appeal to you almost as much as its quaint,
different style.

Its full length novel vest, "Peter Pan"

15 C 96
Batiste

^ Hand*Made

w $^95

f C 15 C 98

Jjf
*

'

ISC 102

Dimity X
$|98 x

Batiste
'HandMade

$195

15 C 100

Batiste
Hand Madfl

$098
SilkPongee>e LT*
andGingham

(iS IkcnljfcmietylL&d9^- tyicage ,
Be sure to read on Page 9, How to Take Your Measure Correctly



15 C 200

Dimity

Voile

Extra
Size

Waists
42 to 54
Bust

15 C 212
Silk

Tricolette

5 C 208
Voile

C 208 Especially designed on long lines

the full figure, a very dainty and effective

use of fine White Voile. Marked at an
onishingly low price.

t is made with a square neck vest trimmed
h a lace medallion, embroidery and pin
ks. The Tuxedo collar and pretty sleeves
also pin tucked and have edging of lace,

mstitching adds a smart finishing touch.

STOUT SIZES: 42 to 54 bust.

State actual bust measure wanted.

C .208—White only.

* Postage, 5£ extra
PRIOE, $2.28

C 200 This simple but smart Blouse
good quality Dimity Voile is especially
table to the full figure and will give you the
urance of being becomingly and correctly
ssed.

it is made with a pretty collar and long
eves with turnback cuffs of self material,
th the collar and cuffs are piped with
velty, figured material. Front closing
ected with pearl buttons.

STOUT SIZES: 42 to 54 bust.

State actual bust measure wanted.

C 200—White only.

PRICE, CO OQ
Postage, 5<t extra

• C 212 Dressy, slip-on Overblouse at
money saving price. Fashioned of hand-
ne lustrous Silk Tricolette in becoming
Harless style. Kimono sleeves have graceful,
inted flare cuffs.

The front is elaborately embroidered
th contrasting color floss and the back is

tartly finished with a sash.

STOUT SIZES: 42 to 54 bust.

State actual bust measure wanted.
C 212—Muffin (Gold).
C 214—Navy Blue.
C 216—Black.

PRICE, 0*e QQ
e, 51 extra VV.OO

> C 220 This exquisite Silk Georgette
epe Overblouse is very artistically trim-
id with bead and silk embroidery, a s

itured. Piping of contrasting color finishes
effectively. It has a smart and becoming
liar and the newest style wide sleeves.

15 C 202 The soft, graceful folds of
crepe dechine are especially becoming to the
full figure. You cannot but feel neat, well

dressed and at your best in this trim model,
of rich, serviceable crepe de chine. An
excellent, inexpensive blouse material.
The model is fashioned on semi-tailored

lines and has a sailor collar, pin tucked
front and long sleeves with turn back cuffs.

Hemstitching trims the collar, cuffs and
front closing.
STOUT SIZES: 42 to 54 bust.

State actual bust measure wanted.
15 C 202—White.
15 C 204—Flesh.
15 C 206—Black.

PRICE, djr 7Q
Postage, 5C extra «pO* I 17

15 C 218 There is almost no garment
which so lends the wearer its dainty fresh-
ness as does this handsome Porto Rican
Blouse of finest quality, sheer Batiste. It

will launder splendidly.

Designed with the becoming semi-Tuxedo
collar, square neck vest and long sleeves
with turnback cuffs. Every stitch of this
blouse is handmade, including the drawn
work, embroidery, tucks and seams. Real
Filet lace edging outlines the collar and vest.

STOUT SIZES: 42 to 54 bust.

State actual bust measure wanted.
15 G 218—White only.

PRICE, fljo •JC
Postage, 5c extra •r'®* * U

STOUT SIZES: 42 to 54 bust.
State actual bust measure wanted.

15 G 220—Navy Blue.
15 G 222—Bobolink (Tan).
15 G 224—Taupe Gray.

PRICE, <te QQ
Postage, SC extra

15 C 218
Handmade
Batiste Silk Georgette]

Stylish and becoming Skirts for stout women, Page 79 Tflcnlgamiflltild fyiuup 69



15 C 148
All Wool
Flannel

15 C 144
Cotton
Flannel

4*.

Attractive,ServiceableMiddies
Unusual Values

15 C 152
All Wool
Serge

$495

15 C 154
Jean

15 C 156
Khaki

3
!

^ 15C158 ;

:

All Wool i

15 C 154 This popular style hip Crepe '

length Middy 31ouse comes in the choice

two materials — fine quality White Jean
cloth or serviceable Khaki

.

Three rows of stitched tape trims

the sailor collar and cuffs. Poplin tie

at the neck. Slot breast pocket. The
fitted lower band fastens with buttons
on either side. Excellent value.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.

WOMEN'S SIZES: 32 to 44 bust.
State size wanted.

15 C 154—White Jean with blue
trimming.
15 G 156—Khaki T'n.

PRICE,
Postage, 5<8 extra

15 C

15 C 164 '%//
1

Lonsdale /P'\
Jean /// k

7,1

162
Cotton Serge

15 C 164 For gymnasium work or
sports wear choose this trim, serviceable
Middy. It is the well liked, regulation slip-

on model made of good quality Lonsdale
Jean, which is noted for its splendid launder-
ing qualities.

Has deep sailor collar and long sleeves
with buttoned cuffs. Handkerchief breast
pocket and Poplin tie. A smart, comfortable
blouse for mis3es and women at a very low
price.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.
WOMEN’S SIZES: 32 to 44 bust.

State size wanted.

15 C 164—White only.

$ 1.25

15 C 144 A Ward money saving
value. Regulation slip-on Middy Blbuse
for girls, misses and women for only
$1.69.
Made of good quality, softly fleeced

warm Cotton Flannel. Has braid
trimmed sailor collar and buttoned cuffs.

Breast pocket trimmed to match. The
collar is finished with a poplin sailor tie.

GIRLS’ SIZES: 6 to 14 years.
WOMEN’S AND MISSES’ SIZES:
32 to 42 bust.

State size wanted.
15 C 144—Red.
15 C 146—Navy Blue.

PRICE,
Postage, 5c extra

15 C 158 Equally smart
and suitable for sports or gen-
eral wear is this Middy Blouse
of fine quality All Wool Crepe.
Comes in Misses' and Women’s
sizes.

Practical slip-on style with
a “Peter Pan” collar of con-
trasting color, long sleeves with
buttoned cuffs and a lower
band which fastens on either
side. Slot breast pocket.

MISSES’ SIZES: 14 to 20
years. WOMEN’S SIZES: 32
to 42 bust.

State size wanted.

15 C 158—Red with Brown.
15 C 160—Navy Blue with Red.

15 C 148 Smart hip length
Middy Blouse of fine quality
All Wool Flannel. Comes in

misses’ and women’s sizes.

Inexpensively priced for such
a high grade garment.

Made in slip-on style with
a braid trimmed collar, shield

and buttoned cuffs. Slot pocket,
embroidered emblem on sleeve
and poplin tie at neck. The
lower v* ,

istband fastens with
lacing at the sides.

MISSES’ SIZES: 14 to 20
years. WOMEN’S SIZES: 32
to 42 bust.

State size wanted.

15 C 148—Red.
15 C 150—Navy Blue.

$ 1.69
PRICE,

Postage, 5c extra $3.88
PRICE,

Postage, 5C extra $3.69

15 C 162 A most extraordi-
nary value in a very attractive
Middy Blouse, slip-on model of
good quality Cotton Serge. Suit-
able for sports and general serv-
ice and carefully made to wear
well. And it is a genuine bargain
at this special Ward price.

Made in regulation style
with a braid trimmed sailor

collar and buttoned cuffs. Fast-
ens with lacing at the neck.

MISSES’ SIZES: 14 to 20
years. WOMEN’S SIZES: 32
to 42 bust.

State size wanted.

15 C 162—Navy Blue only.

PRICE, <(•,

Postage, 5£ extra "r 1 Wd

PRICE,
Postage, 5£ extra

15 C 152 Misses’ and Women’s co-ed
style slip-on Middy Blouse of excellent
quality All Wool Navy Blue Serge.

The sailor collar and buttoned cuffs are
neatly braid trimmed. Embroidered em-
blem on sleeve and shield and apprentice
loop at bottom of yoke with Poplin tie

drawn through. Slot pocket and button
trimmed co-ed lower band. A very hand-
some Middy, and quality considered it is

unusual value at this Ward price.

MISSES’ SIZES: 14 to 20 years.

WOMEN’S SIZES: 32 to 42 bust.

State size wanted.

15 C 152—Navy Blue only.

,
PRICE.

Postage, 5e extra $4.95
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1 C 10 Excellent Storm and
Jtility Coat of thoroughly rubberized,

howerproof Tweed. Has a converti-

ble collar, two pockets and a belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

.ENGTH, about 50 inches.

State actual bust measure.
1 C 10-—Medium Gray.
I C 12—Tan.

PRICE, tfn QQ
Postage, 12d extra v"*bO

Iain Hat of Rubberized Tweed to
natch coat 11 C 10.

C 14—Medium Gray,
il C 16—Tan.

PRICE, g-T ,Z

f

Postage, 2t extra v/

II C 20 A real bargain in a prac-

:ical and serviceable Storm Cape for

{iris.

j Made of good quality Bombazine,
a popular cotton fabric with a rub-

berized inner surface. The cape has
an attached hood and arm vents.

Slips on easily over dress or coat.

SIZES: 6, 8 , 10, 12 and 14 years.

LENGTHS: 33, 35, 37, 39 and 42
inches. State size wanted.
11 C 20—Navy Blue.
1 1 C 22—Tan.

PRICE, IQ
Postage, 12tf extra v**!*7

11 C 32 Although it is modest in

price we guarantee you satisfaction
in this neat Storm Coat of rubberized,
double texture Bombazine—a cotton
fabric of good weight and durability.
All the seams are cemented.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH, about 50 inches.
State actual bust measure.

11 C 32—Tan only.
PRICE, tfC 4Q

Postage, 12£ extra yv. 1!*/
Rain Hat of Bombazine to match
Coat 11 C 32.

liCJ 34—Tan only.
PRICE, 7C<*

Postage, 2$ extra * **

11 C 18 Girls’ three-piece Storm
Outfit at a very special price. Made
of rubberized Bombazine, a sturdy,
smooth finished cotton fabric. Con-
sists of a well made coat, a becoming
“Billie Burke” hat and double texture
school bag. Correctly made to give

good service.

SIZES* 6, 8, 10, 12 and 14 years.
LENGTHS: 33, 35, 37, 39 and

42 inches.

State size wanted.

11C 18—Tan only.
PI

Postage, 12tf extra
PRICE

- $3.86

11 C 24 Distinctively new and
practical utility Rainproof Coat for

juniors and women.
Made of handsome double texture

Suede Cloth. Lined throughout with
rubberized Plaid Bombazine. Seams
are strapped and cemented. Satin

inner yoke.
JUNIOR MISSES’ SIZES: 13 to

19 years; 33 to 39-inch bust.

LENGTHS: 45 to 48 inches. State
actual bust measure and age.
11 C 24—Tan only. <£0 7 G1

PRICE, °
11 C 26—WOMEN'S SIZES: 34 to

46 bust. LENGTH, about 48 inches.

State bust measure.

II C 26—Tan only.
PRICE, g?Q Q4

Postage, I2t extra »pO.I7‘-r

1 1 C 28 This finely tailored Coat
of Cravanetted All Wool Tweed you
may use for any occasion. It presents

a smart appearance for general wear
and for stormy weather it is guar-

anteed to be absolutely showerproof.
Roomy patch pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

LENGTH, about 46 inches.

State actual bust measure.

1IC 28—Medium Gray.
1 1 C 30—Tan.

PRICE, <6 -to QC
Postage, 12<t extra

11 C 18

Girls*

Three-Piece

Outfit

Bombazine

$286

11 C 23

AH Wool
Tweed

$12*5

Suede
Cloth

ii c 2 :

Juniors’

11 C 26
Women’s

Hat

11 C 34

11 C 10

Rubberized

Tweed

See Pages 19 and 26 for handsome Sheepskin Lined Coats for stormy weather 71



lie 196
Muff

12
lie 192
11C 196

Vm
A beautiful Fur Set of
warm, luxurious, good qual-
ity genuine Fox. Has edg-

ing and lining of Silk. Scarf measures
about 40 inches in length, including
the tail. Muff to match is also Silk

ined and is trimmed with a head,
paws and tail. Width, about 16 inches.
1 1 G 200—Black Set.
1 IG 202—Brown Set PRICERgJ 90Postage, 12tf extra*
1 1 G 192—Blacic Scarf.

11C 194—Brown ScarfPRICE 1 O QO
Pnutiido. fut extra lfc»»vOPostage, 6£ extra

11 C 196—Black Muff.

11C 204 Handsome set of fine quality Man-
11 C 208 c^ufian Wolf Dog. Scarf has edg-

^uo
ing, streamers and lining of Silk.

Measures about 42 inches, including the tail.

Muff is Silk lined and about 13 inches wide.
11 C 212—Black Set.
11 G 214—Brown Set. PRICE, 0*1 A

Postage, 12< extra
11 C 204—Black Scarf.
11 G 206—Brown Scarf.

11 C 198—Brown Muff PRICE -i o QO
Postage, 6< extra

Postage, 6<£ extra
11 G 208—Black Muff.
11 C 210—Brown Muff. PRICE,

Postage, 6£ extra

11 C 184 Nothing will add more
to the beauty of your fall and winter
costume than this extra large Choker
Scarf of finest select French Coney fur.
Coney is a dense, silky fur, noted for

its richness, warmth and serviceability.
At our special price, this Scarf is an
excellent value. Made of fur on both
sides. Adjusted with a spring clasp
and snappers. Measures about 44
inches in length, including the tail.

11 G 184—Black.
11 G 186—Brown.

Postage, 6<t extra

11 C 208
Muff

11 C 188 Stylish two-skin Cho
Scarf of Marten Opossum fur. Con
in two rich color combinations: St
Marten—1 i g h t ground with bro

.

and Baum Marten—medium grou
with dark brown blending.
The scarf has fur on both sides

is trimmed with two heads and ta
Each skin measures about 26 inches
length, including the tail.

11 G 188—Stone Marten.
11 G 190—Baum Marten.

PRIGE.
$4 gg PRICE,

Postage, 6c extra $9.2

11 C 176 You will be delighted
with the warmth, beauty and dressy
appearance of this Choker Scarf of
high grade, genuine Fox. The fur has
long, dense, silky hair. The scarf is

made with fur on both sides.

Priced to save you money. It
measures about 42 inches in length,
including the tail.

11 G 176—Lucille Brown.
11 G 178—Black.

PRICE, (IQ QO
Postage, 6£ extra t I

11 C 180 Good looking, inexpen
animal Coney Scarf. You will fincU
wonderfully warm and extern
serviceable. In two fashionable color
black and rich brown.
Trimmed with an animal head, p;

and a bushy tail. Lined with lustr<
Silk. Measures about 42 inches
length, including the tail.

11 C 180—Blacic.
11 G 182—Brown.

PRICE, cf
Postage, 6< extra

PRICE
’ $5.98

11 C 170 Imagine how rich, soft and
luxuriously warm this beautiful Cape of
finest French Coney fur will be in snappy
winter weather. An exceedingly stylish hand-
some fur at a price which makes it a real

value.

Smart trimming of 25 imported squirrel
tails, dyed to match cape. Lined with service-
able Silk. Measures about 76 inches in length,
including tails.

$4.98

II C 170—Black.
11 C 172—Brown.

Postage, fccS $18.45

U C 174 Beautiful furs are one of woman’s m
prized adornments and their warmth is as pleasing
their attractiveness. Very popular is this Fashiu
able Choker Scarf of select, genuine Red Fox. T
lovely, soft, silky fur is of rich reddish brown col

beautifully blended with lighter brown and gray
markings. Priced very low. The scarf has fur on b|
sides and may be adjusted with the spring head cl

or snappers. It measures about 39 inches in length,

eluding the tail.

1IC 174—Natural Red only, PfelCE, miy (4
Postage, 6g extra *r • •*

Distinctively new Dresses, smart, and serviceable. Pages 34 to 47

11 C 184
French
Coney

11 Cl
Cone;

11C 18
Marten
Opossun

lie 192

Fox Scarf

11 C 170
French
Coney

$18
45
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lie 240

owPrices -Unusual Values

11C 220

Manchurian
Wolf

67

116

11 C 232
Manchurian

Wolf

$937

11C 224

Coney

Lynx

lie 228

Manchurian

lie 236

Marten Opossum

11 C 244

Red Fox Scarf

232 No matter how sim-

our costume may be, it will

smartness and charm if

ed with this Choker Scarf

enuine Manchurian Wolf

atly lined with serviceable

Fastens with head clasp or

pers. A bargain you should

overlook.
ngth, including the tau,

t 40 inches.

232—Black.
234—Brown.

PRICE, OO 07
•ostage, H extra *P^*^>*

; 216 Fashionable Choker
f of beautiful, silky, long

;d genuine Fox.
ade in single animal effect

fur on both sides. Fastens

head clasp • or snappers,

ow price offers you a saving.

:ngth, including the tail,

it 37 inches.

1 216—Brown.
1 218—Silver Gray.

PRICE,
Postage, b( extra $8.98

11 C 236 This handsome, long ;.

s#ky haired Choker Scarf of Mar-
ten Opossum, may be had in two

;

fashionable colors: Stone Marten
—which is light with a soft rich

brown blending or Baum Marten
—which is medium with dark ;

brown blending. The scarf has

fur on both sides.

Length, including the tail, about
33 inches.

11 C 236—Stone Marten Opossum.
11C 238—Baum Marten Opossum.

PRICE, 04 07
Postage, 6* extra

11C 220 There are few if any, inex-

pensive furs, which could give you the

appearance, warmth and service you will

obtain in this animal Scarf of genuine

Manchurian Wolf. Lining and neck

ruffle of fine Silk. Head and chain clasp.

Length, including tail, about 40

inches.

11 C 220—Black.
11C 222—Brown.

price, (pq an
Postage, 6c extra

t C 224 Handsome genuine
oney fur in a smart and a
ixuriously warm animal Scarf.

This soft, dense, silky haired

ir is popular because of
_
its

armth, richness and low price,

feck ruffle and lining of service-

ble Silk. Head clasp and chain

>r adjustment. ,

Length, including tail, about
4 inches.

1 C 224—Black.
1 C 226—Brown.

price, $4 ecr
Postage, 6£ extra *r

lie 228 Delightful warmth and ex-

cellent service are combined in thi3 extra

large animal Scarf of handsome Man-
churian Lynx (Select Wolf Dog) — a

dense, sturdy, silky fur.

Ruffle edging all around and lining of

Silk. Another of Ward’s wonderful

values.

Length, including the tail, about 48
inches.

11 C 228—Black.

11 C 230—Brown.
PRICE, fl>7 QO

Postage, 6C extra V*

11 C 240 Particularly handsome and luxuriously

warm Scarf of fine quality genuine Fox—a dense long

haired silky fur of exceptional richness and durability.

Fox is greatly in favor this season. This soft, lovely

fur will keep you delightfully snug and give a flattering

and chic finish to your simplest costume. Edging and

lining of Silk and fitted with a pocket.

Length, including the tail, about 44 inches.

II C 240—Black.
II C 242—Brown.

PRICE. O17 OO
Postage, bt extra <?*«

Luxurious Fur Coats at Ward’s money saving prices. Page 18

11 C 246
Muff

10
98

11 C 244 Splendid value in a beautiful Fur Set of

fine quality genuine Red Fox. This reddish

11 C 246 brown fur has lighter brown and gray

markings which are rich and effective. Both the scarf

and muff are Silk lined.

The scarf measures about 41 inches in length, in-

cluding the tail. The handsome muff is about 15

inches and is trimmed with head and large brush tail.

PRICE, tfo-f

11 C 248—Red Fox Set V* *

11 C 244—Red Fox Scarf $10
11 C 246—Red Fox Muff 1

Postage for Set, 12tf extra; for either Scarf or
Muff, 6£ extra

+ '@ucagir 73



lie 250
Russian
Bearskin

$069 <K

u c 26:
Manchuria

Lynx

11

MJMUv* " ,

W W
~/s. ~ jjm

11 C 258
French
Coney

$744

1 v Wfl/fiSHr’ 1

Wwr lk . JM
/TVm I 'Vffl'la***!

/ l %7 W ;

: tfjmMn',
Jl

4- Sf ;

r
>1

11 C 254
Manchurian
Wolf Dog

A
'

11 C 282
Genuine Fox

145

? ! If?

French Coney
lie 266

Scarf

$Q65

/

y

11 C 278
Wolf

85f21

11 C 270
Muff

'88

11C278 Luxuriously
warm, rich Scarf of genuine,

select Wolf fur. This is a long

haired, dense fur which comes
in a lustrous black or rich
brown. Edging and lining of

fine quality Silk. Will add a
chic and flattering finish to
your costume. The scarf, in-

cluding the tail, measures
about 42 inches. A typical
Wait! value.

UC 278—Brown.
11 C 280—Black.

PRICE,
P°Sta

ertrf $21.85

11C 282 The lasting
pleasure of possessing this
Choker Scarf of genuine Fox
fur, will many times repay
the low price asked. The
beauty and warmth of the
long silky hair will delight
you. Scarf has fur on both
sides, and fastens with a
spring clasp or snappers.

It may be had in rich
brown or black. Measures
about 40 inches in length, in-
cluding the tail.

11 C 282—Brown.
11 C 284—Black.

PRICE,
Postage,^ $1Q>45

11C 262 Nothing so adds
to the pleasure of being smartly
gowned as a rich, luxurious fur.
This large animal Scarf of
finest Manchurian Lynx (se-
lect Wolf Dog) will enhance
the charm of any costume.
And you need only see this
handsome scarf to realize what
a remarkable value it is.

The shirred Silk lining, the
ruffle at the neck, and the
convenient pocket—all are
desirable features. Scarfmeas-
ures about 49 inches, including
the tail.

11C 262—Black.
11 C 264—Brown.

PRICE,
Postage,^

$11#7g

11 C 266

11 C 270

This handsome Fur Set of genuine French
Coney is priced attractively low. French
Coney is a short haired, dense fur, richly

lustrous and cozily warm. Gives excellent service.

The one-animal scarf measures about 45 inches in

length, including the tail. Has a Silk neck ruffle and is

Silk lined. The French Coney muff is melon shaped,
has Silk side ruffles and is Silk lined. The muff is 15
inches in width.
1 1 C 274—Black Set.

11C 276—Brown Set.

1 1 C 266—Black Scarf.

1 1 C 268—Brown Scarf.

11 C 270—Black Muff.
11C 272—Brown Muff.

PRICE,
Postage, 12£

extra
PRICE,

Postage, 6(
extra

PRICE,
Postage, 6C

extra

11 C 250 Handsome
Scarf of long haired Russian
Bearskin, which is the trade
name for Manchurian goat.
This fur is dense, silky, rich
in appearance and famous for

its wonderful durability.

The scarf is Silk lined and
measures about 45 inches in
length, including the tail.

Splendid valuet

11C 250—Black.
11 C 252—Brown.

PRICE,
Postage, 6c

extra $3.69

11 C 254 This fashionable
Choker Scarf may be worn
any season of the year. It is

made of good quality Man-
churian Wolf Dog—a thor-
oughly serviceable, luxuriously
warm fur of smart appearance.
The scarf has fur on both

sides and measures about 44
inches in length, including
the bushy tail. Fastens with
head Clasp or snappers. Don’t
overlook this value.
11 C 254—Black.
11 C 256—Brown.

PRICE,
Postage, 6C fl*Q QQ

extra «PU.»70

11 C 258 This beautiful
large Cape Collar of high
grade French Coney fur, will
delight you with its beauty
and warmth.

It may be worn in shawl
effect or with only the lower
button fastened. Fits snugly
over shoulders and around
neck. Has serviceable Silk
lining. Measures about 42
inches in length.

11 C 258—Black.
11C 260—Brown.

PRICE,
Postage, 6£

extra $7.44
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11 C 286
Genuine Fox

!29
75

Beautiful Scan
of Genuine
Select Fox

At a Big Savinj

11 C 286 There are
things that will afford
more pleasure than i

handsome fur Scarf. It
add such a flattering i

dressy touch to your simp
costume and at this spe
Ward price its purchase i

be an actual’

t

reconomy.

This large animal Scarf i

of genuine Northern Fox
famous for its dense, lont;
silky hair, great beauty an
unusual warmth. The am
mal head, paws and bush
tail effectively trim th
Scarf, which is lined an
edged with serviceable Silk
Adjusted with a sprim
clasp and snappers. Length
including the tail, about 4i
inches. The handsomes
fur Scarf in the entire Wan
line—rich and elegant an
specially priced.

11C 286—Brown.
1 1 C 288—Black.

PRICE,
Postage^ 6C $29.75



11 C 116
Coney

dQ29

11 C 114
Beaverette Set

11 C 148"'

Coney Set

Furs f°r Girls^
11 C 100
Coney Set

$
1
88

11 C 104
Russian

Bearskin Set

11!C 124
Coney
Scarf

<075

11 C 108
Squirrelette

$047

11 C 136
Coney Scarf

$495

1 C 122
Iceland

-ox Set

11 C 128
Muff

11 C 122 Unusual bargain

—

only $5.88 for this’delightfuily

warm, dressy Fur Set of hand-
some, silky Iceland Fox—
which is long haired soft

Thibet, resembling genuine
White Fox. Lined with serv-

iceable Poplin.

The Scarf measures about
24 inches, including the tail,

and the muff is about 9 inches
across. Suitable for girls from
3 to 7 years. For beauty and
warmth, choose this fur set and
save money.

11 G 122—White Set only.

PRICE, <Pe> OO
Postage, extra

11 C 124 Misses’ fashion-

11 C 128 able Fur Set of

soft silky Coney fur. Silk lined.

Scarf, about 32 inches long
including tail. Muff, about
14 inches wide.
11 C 132—Reddish Tan Set.

11 C 134—Brown Set.
PRICE, Cfl

Postage, 12* extra 1

11 C 124—Reddish Tan Scarf.

11 C 126—Brown Scarf.
PRICE, ffO 7C

Postage, 6* extra «P«J. f

11 e 128—Reddish Tan Muff.
11C 130—Brown Muff.

price, 7

e

Postage 5* extra

11 C 136 Misses’ Cape
11 C 140 Collar and Muff
Set of warm, dense, silky

Coney fur. Silk lined.

Cape, about 40 inches long,

muff about 14 inches wide.

11C 144—Brown Set.

11C 146—Black Set.
PRICE, <to C4

Postage, 12* extra

11 C 136—Brown Scarf.

11C 138—Black Scarf.
PRICE, QC

Postage, 6* extra

11C 140—Brown Muff.
11 C 142—Black Muff.

price, m eq
Postage, 6* extra «PO.Ol7

11 C 140
Coney Muff

$059

11 C 148 A very attractive

and serviceable Fur Set for

the small girl. Good quality

dense Coney Fur in a choice of

brown or kit gray. Both the

animal scarf and melon
shaped muff are Silk lined.

Scarf measures about 27

inches, including the tail.

Muff measures 9 inches across.

Suitable for girls from 8 to 10

years. A splendid fur set, very
moderately priced.

11 C 148—Brown Set.

11 C 150—Kit Gray Set.

/
11 C 152 1

Genuine Fox
Scarf

$098

11 C 156
Muff

. PRICE,

.

Postage, 6* extra $4.74

11 C 100 Only $1.88
for this pretty Fur Set for

your little girl. Soft, silky

Conty fur in two colors:

Tiger, which is natural

tan with black markings,

or reddish tan. The
scarf and muff are lined
with a serviceable Silk

mixed fabric. Scarfmeas-
ures about 24 inches in

length. Muff about 7

inches across. Suitable
for girls from 2 to 4 years.
11 C 100—Tiger Set.
11 C 102—Reddish Tan
Set.

PRICE,

Text- $1*88

11 C 104 Handsome
Fur set of Russian Bear-
skin (Manchurian Goat).
This fur is dense, long
haired and silky. It

will give cozy warmth
and splendid service.

Both the scarf and
muff are Silk lined.

Scarf measures about 37
inches, including the tail.

Muff is about 10 inches
across. For girls from
8 to 12 years.

11 G 104—Grayish Blue
Set.

11 C 106—Brown Set.

PRICE,
Postage, $3 ggextra

11 C 108 One can
hardly distinguish the
differencebetween
genuine Squirrel and this

lovely one-animal Scarf

of Squirrelette— a select

dyed Coney fur.

Warm, dressy and in-

expensive. Has fur on
both sides. The scarf

measures about 35 inches,

including the tail. For
misses up to 17 years.

11 C 108—Squirrel Gray.

11 G 110—Brown.

11 C 112—Black.

PRICE,
Postage, <1*0 A *7

6 1 extra *pO»**i

11 C 114 This
charming “Beaverette”
Set appeals strongly to

girls from 8 to 12 years.

Beaverette is the trade

name for fine quality

sheared, imported Coney
— which is a soft, silky,

durable fur, dyed to

resemble the expensive
genuine Beaver.
The cape collar is Silk

lined and trimmed with
tassels. It measures about
30 inches in length.
The melon shaped muff
is about 9 <i inches across.

11 C 114—Dark Brown
Beaver Set.

PRICE,
Postage, $8756* extra

11 C 116 A dainty
and inexpensive Fur Set
of warm, fine quality
Coney. Both the scarf
and muff have durable
fancy lining.

The animal scarfmeas-
ures about 27 inches,
including the tail. The
melon shape muff is

about 8 inches across.

For girls from 3 to 7
years.

II C 116—Natural Tan
Set. «PO OQ

PRICE, «{>«>. C*TJ

11 C 118—Kit Gray Set.

11 C 120—Brown Set.

PRICE,
Postage, (tO 7A
6* extra V*5 * ' °

11 C 152 Misses’ stylish Fur Set of genuine, long,

si r ICC silky haired Fox. Full animal scarf and
11 C. lbb large ball muff trimmed to match. Both
scarf and muff are Silk lined. Scarf is about 38 inch-

es long, including tail, and the muff measures about

11 inches across.

11 C 160—Natural Red Set $14.73
11 C 162—Brown Set (8.73
II C 152—Natural Red Scarf 6.9 8
1 1 C 1 54—Brown Scarf 8.98
11 C 156—Natural Red Muff 7.7 5
11 C 158—Brown Muff 9.75

Postage for Set, 12* extra, for Scarf, 6* extra;

for Muff, 6* extra

Charming Hats for Children are shown on Page 61 - ^ 'gkicagv



io c 1000
All Wool

'3.
Striped Skirting

189

Vi

IOC1004
All Wool

Plaid

10C1008
All Wool
Panama

10 C 1012
Wool Mixed

Prunella

10 C 1008 Handsome Skirt of All
Wool Panama arranged in groups of
fine knife and box plaits. Trimmed
with stitching and buttons.
WOMEN’S SIZES: 23 to 32-inch

waist; 33 to 41 inches front length.
State actual waist and hip

measure, also front length wanted.
IOC 1008—Navy Blue.
10 C 1010—Black.

PRfGE,
£4 95Postage, 10£ extra

It) C 1000 AH Wool Striped Skirt-
ing of rich and attractive coloring,
fashions this smart plaited skirt.
Two buttoned trimmed inserted
pockets.
WOM

10 C 1012 For the alwaj
useful semi-dressy skir
this well tailored model
Wool Mixed Prunella Clc
is a most desirable selectio
Made with coinbinatic
knife and box plaits wit
plaid bands woven in tl

fabric to provide a rich trir

ming effect.

WOMEN’S SIZES: 23
32-inch waist; 33 to
inches front length.

State actual waist an
hip measure, also fror
length wanted.
10 C 1012—Brown.
10 C 1014—Navy Blue.

PRICE,

10 C 1016 This trim, well made
Khaki Skirt is equally suitable for
riding or walking. The adjust-
able front panel may be buttoned
back forming a divided skirt as
shown in the small illustration.
Buttoned patch pocket. Detach-
able belt. A practical general
service skirt that will stand hard
wear.
WOMEN’S SIZES: 23 to

32-inch waist; 33 to 41 inches
front length. State actual waist
:• t»d hip measure, also front
length wanted.

'MEN’S SIZES: 23 to 32-inch
waist; 33 to 41 inches front length.

State actual waist and hip
measure, also front length.
10 G 1000—Brown and Tan.
10 G 1002—Navy and Tan.

PRICE
’ $4.89

pusxagc.
10c extra

Postage, 10C extra

10 C 1004 A genuine bargain—
handsome and very smart. All Wool
L»1 n i Q1.| 4 ^ I I. 1 _ L ' _ . * .

10 C 1016
Khaki Riding

Skirt

10 G 1016—Khaki color only.

Postage, 10C extra
PRICE

’ $3.75

Plaid Skirt in rich color combinations.
Has two fancy pockets and detach-
able belt.

WOMEN’S SIZES: 23 to 32-inch
waist; 33 to 41 inches front length.

State actual waist
and hip measure, also
front length wanted.

10 C 1004—Brown.
10 G 1006—Navy Blue.

PRICE,
Postage,

£5 gg

10C 1018

All Wool

10C extra

10 C 1018 A money savirl
value in a smartly tailon
and decidedly new flarii

Skirt of fine quality A
Wool Serge.
The two convenient poe!

ets are effectively butte
trimmed. Detachable be
of self material. Exceptioi
al value.
WOMEN’S SIZES: 23

32-inch waist; 33 to *

inches front length.
State actual waist an

hip measure, also fror
length wanted.
10 G 1018—Navy Blue.
10 C 1020—Black.

PRICE,
Postage, O
10C extra

The handmade waist pi-

tured here is No. 15 C 96 c

Page 68 .

6 IjlmJgvmelyllald ?^a New York’s Newest Blouses at Ward money saving prices, Pages 66 to 70



10 C 1036
Wool Mixed
Panama

10 C 1022
All Wool Serge

29

C 1022 Handsome all wool

e skirt, the sides and front

[racefully arranged in narrow
wide box plaits as illustrated,

uttons lend a neat trimming
:h. Detachable belt self of

trial. A serviceable, smart

dng skirt at a Ward money

pg low price.

/OMEN’S SIZES; 23 to 32

St: 33 to 41 front length,

te actual waist and hip
asurement and front skirt

ith wanted.

J 1022—Navy Blue.

C 1024—Black.

PRICE,
ostage, 104 extra $4.29

0 C 1040 Attractive A 1 1

ol Plaid of an exceedingly
quality is used in this

irt, a model you will enjoy

ring for sports or general

s a smart and graceful

lei with alternating knife

box plaits and an all around

/OMENS SIZES: 23 to

waist; 33 to 41 front length,

te actual waist and hip
asurement and front
rt length wanted.

0 1040—Brown.
C 1042—Royal Blue.

price, 04 oq
age, 104 extra v’’03

10 C 1040
All Wool

Plaid

M89

10 C 1032

10C 1026 Ail Wool Serge

Striped
Bedford
Cord

$^37

198

10 C 1034

Wool Mixed
Panama

145

10 C 1026 Cleverly styled Skirt of

Striped Bedford Cord Wool Muted
skirting.

Effectively box plaited, showing the

solid color on top and the stripes in the

folds.
WOMEN’S SIZES: 23 to 32 waist;

33 to 41 front length. State actual
waist and hip measurement and
front skirt length wanted.
10 C 1026—Brown and Tan.
10 C 1028—Navy Blue and Tan.
10 C 1030—Black and White.

PRICE, ©O 07
Postage, 104 extra

The handmade waist shown here is

No. 15 C 100 on Page 68.

10 C 1032 Smartly plaited, correctly

tailored skirt in Navy All Wool Serge

or in Navy Wool Mixed Panama.
Trimmed with contrasting color stitch-

ing as illustrated. Self material belt.

WOMEN’S SIZES: 23 to 32 waist;

33 to 41 front length. State actual
waist and hip measurement and
front skirt length wanted.
10 C 1032—All Wool Serge. ©4 QQ

PRICE,
10 C 1034—Wool Mixed Panama.

PRICE, ©4 Att
Postage, 104 extra

10 C 1036 Good quality Wool Mixed
Panama with box and knife plaits.

‘ Trimmed with buttons and silk tabs.

WOMEN’S SIZES: 23 to 32
waist; 33 to 41 front length.

State actual waist and
hip measurement and
front skirt length wanted.
10 (J 1036—Navy Blue.
10 C 1038—Black.

PRICE,
Postage, ©O 04
104 extra

10 C 1044
All Wool Serge

$
3

39

Bargain Offer

All Wool Serge Skirt

at a Money- Saving
Price

10 C 1044 Just think of it! Only $3.39
for a skirt of handsome All Wool Serge; the
biggest skirt bargain of the season! Care-
fully tailored on trim fitting lines, slightly

gathered at the waist. Two pockets with
novel shaped, button-trimmed tabs. All

around belt. A smart skirt that will wear
well and give entire satisfaction. Like
everything we sell it is fully guaranteed.
Order it on our recommendation and if it is

not entirely satisfactory we will promptly
refund your money.
WOMEN’S SIZES: 23 to 32 waist; 33

to 41 front length. State actual waist
and hip measurement, and front skirt

length wanted.

10 C 1044—Navy Blue only.

PRICE
> $3.39Postage, 104 extra

Be sure to read on Page 9, How to Take Your Measure 'Chicago'



10 C 1206 This smart Skirt
of beautiful All Wool Plaid,
displays an attractive arrange-
ment of alternating box and side
plaits. All around belt is drawn
through buckle trimmed tabs.
An irresistibly chic, youthful
model.

MISSES’ SIZES: 23 to 28
waist; 31 to 38 front length.
State actual waist and hip
measure, also front length
wanted.
10 G 1206—Copper Brown.
10 G 1208—Royal Blue.

Postage, lofS $4.98

Tjlcn/gmu'yMid'tyb: fykcw Everything you buy at Ward’s is backed by our guarantee

10 C 1210 This exception-
ally fine Skirt you may choose
either in All Wool Serge or Wool
Mixed Panama. Fashioned with
alternating knife and box plaits
all around and trimmed with
white Soutache braid. Button
trimmed belt.

MISSES’ SIZES: 23 to 28
waist; 33 to 38 front length.
State actual waist and hip
measure, also front length.
10 G 1210—Navy Blue Serge.

PRICE $4.75
10 C 1212—Navy Blue Panama.

PRICE, tf»o 7C
Postage, 10tf extra tyO* i &

10C 1218
All Wool
Skirting

10C 1200
All Wool
Serge

$098

10C 1214
Bedford
Cord

10 C 1 200 Especially de-
signed for women of small
stature, a handsome high grade
All Wool Serge Skirt. Effect-
ively trimmed with stitched
braid and tassels of contrasting
color. Belt of self material.

MISSES’ SIZES: 23 to 28
waist; 33 to 38 front length.
State actual waist and hip
measure, also front length.
10 G 1200 Navy Blue only.

PRICE, gjo qqPostage, 10C extra «P0.i7O

10C 1202 Particularly at-
tractive Skirt for sports or gen-
eral wear. Made of AH Wool
Plaid. Self fringe trims the side
front in newest style. Fancy
button trimmed pocket. All
around belt.

MISSES’ SIZES: 23 to 28
waist; 31 to 38 front length.
State actual waist and hip
measure, also front length
wanted.
10C 1202 Copper Brown.
IOC 1204—Royal Blue.

PRICE, fljQ QQ
Postage, 10c extra «PO.l70

IOC 1210
All Wool
Serge

$475

10C 1212
Wool Mixed
Panama

10 C 1218 Distinctively new
and very smart box plaited Skirt
of high grade All Wool Stripe
skirting. The newest trimming,
leather fringe, provides a chic
trimming touch and buttons
finish effectively; self material
belt.

MISSES’ SIZES: 23 to 28
waist; 33 to 38 front length.
State actual waist and hip
measure, also front length.
10 C 1218—Brown and Tan.
10 C 1220—Navy Blue and Tan.

price, g»e oq
Postage, 10C extra

The handmade blouse shown
here is No. 15 C 100. See Page
68 .

10C 1206
All Wool

Plaid10C 1202
All Wool

Plaid

$098

10 C 1214 Especially smart
for you of small figure is this box
plaited Skirt of richly striped
Bedford Cord skirting. Buttons
lend a touch of trimming in front.
Self material belt.

MISSES’ SIZES: 23 to 28
waist; 33 to 38 front length.
State actual waist and hip
measure, also front length.
10 C 1214—Brown and Tan.
10 C 1216—Navy Blue and Tan.

PRICE. <j»Q O A
Postage, 10c extra

Prompt Service
and Pleasing Goods
“The Skirt fits Perfectly.

I feel it a pleasure as well
as a duty to tell you how
pleased I always am with
your goods and prompt
attention to orders. I shall
recommend your goods to
my friends.”

Mrs. Hiram King,
Scotia, N. Y.

Printed with Mrs. King’s
permission.



10 C 1100

All Wool

Serge

r 10 C 1130 You may
choose this attractive, well

tailored Skirt either in

fine quality All Wool
men’s wear Serge or in

Wool Mixed Panama.
Both are priced to save

you money.

10 C 1114
Bedford

Cord

$098 Especially designed on
height-giving lines for stout women,
it displays plaited panels, front and
back alike. Two pockets. Self ma-
terial belt.

STOUT SIZES: 32 to 38 waist;

35 to 42 front length. State actual

waist and hip measurement, and
front length wanted.
10 C 1130—Navy Blue Serge.

10 C 1132-Black Serge.^ $5.38
10 C 1134—Navy Blue Panama.

10 C 1136—Black Panama.
PRICE, <1*0 OQ

Postage, lit extra y -J

10 C 1110
All Wool
Serge

$/|98

11 C 1124

Mohair10 C 1120

Wool Mixed

|
Serge

10 C 1130

All Wool

Serge

. $C9S

FlO C 1134
Wool Mixed
Panama

VjtlZid 'gkicagtr

The Newest Waists for stout women are shown on Page 69

10 C 1100 Smartly tailored All Wool Serge Skirt

fashioned with deep inverted plaits at the sides below

novel shaped pockets. Self material belt.
,

STOUT SIZES: 32 to 38 waist; 35 to 42 front

length. State actual waist and hip measurement,

and front length wanted.
10 C 1100—Navy Blue.

,

10 C 1102—Black. PRICE, <£ C 35
Postage, 10* extra

10 C 1104 The newest box plaited Skirt of novelty

stripe Wool Mixed Prunella.

STOUT SIZES: 32 to 38 waist: 35 to 42 front length.

State actual waist and hip measurement, and
front length wanted.
10 C 1104—Brown and Tan.
10 C 1106—Navy and White.
10 C 1108—Black and White. PRICE, $4 75

Postage, 10* extra

10 C 1110 Especially becoming to stout women
Skirt of fine quality All Wool Serge with Fiber Silk

hairline Plaited panels front and back, two pockets.

STOUT SIZES: 32 to 38 waist; 35 to 42 front length

State actual waist and hip measurement, and
front length wanted.
10 G 1110—Navy Blue. PRICE, $4 38
10 C 1112—Black. Postage, 10< extra

Handmade blouse shown is No. 15 C 98 on Page

08.

10 C 1114 Handsome box plaited Skirt of Striped

Bedford Cord skirting. Stitch and button trimmed.

STOUT SIZES; 32 to 38 waist; 35 to 42 Iront length

State actual waist and hip measurement, and
front length wanted.
10 C 1114—Brown and Tan.
10 C 1116—Navy Blue and Tan.
10 C 1118—Black and White. PRICE, $0 QQ

Postage, 10<t extra

10 C 1104

Wool Mixed

Prunella

10 C 1120 Finely tailored, smart
looking Skirt in choice of Wool Mixed
Serge or Mohair. .

STOUT SIZES: 32 to 38 waist; 35

to 42 front length. State actual waist

and hip measurement, and tront

length wanted.
tO C 1120—Navy Blue Serge.

10 C 1122—Black Serge.

10 C 1124—Black Mohair.
10 C 1126—Gray Mohair.
10 C 1128—Navy Blue Mohair.

price, $o 75
Postage, lOtf extra I



Genuine Heather bioou

36 C 200 Genuine Heatherbloom Petticoat
with attractive flower design.
LENGTHS: 34 to 40 inches. Hip measure,

about 45 inches.
State length wanted.

36 C 200—Navy Blue. PRICE,
36 C 202—Dark Green. Postage, A-.
36 C 204—Black. 54 extra O X «Oo

Silk Taffeta

36 C 224
Regular

Cotton
Taffeta

36 C 230
Stout

$098

36 C 254
Tussah

j

and Taffeta

$195
|

36 C 206 Remarkable value! Smooth fit-
ting, well tailored Petticoat ofsolid color Cotton
Taffeta. Only 77 cents. Deep graceful flounce
ofassorted flowered material. Elastic waistband.
LENGTHS: 34 to 40 inches. Hip measure,

about 45 inches.
State length wanted.

36 G 206—Black only.
PRICE, 77£Postage, 54 extra * *

36 C 264
I Quilted /

Vest \

Sacque

36 C 248

Flannelette

$119

36 C 242
Silk Jersey
and Taffeta

$048

36 C 210 Solid color, genuine Heatherbloom
Petticoat. Splendid value. Attractive, deep
flounce. Elastic waistband.
LENGTHS: 32 to 38 inches. Hip measure,

about 45 inches.
State length wanted.

36 G 210—Navy Blue.
36 C 212—Purple.
36 C 214—Black. PRICE, dj-j CQ

Postage, 54 extra

Silk Jersey jg’Nir ^BjgMgk
Sa t een

36 C 242 Lustrous, heavy quality Silk Jersey
has been used for the top of this handsome Petti-
coat. The graceful flounce is of changeable Silk
Taffeta. Elastic waistband.
LENGTHS: 32 to 38 inches. Hip measure,
about 45 inches.

State length wanted.
36 C 242—Green with green changeable.
36 C 244—Navy with navy changeable.
36 C 246—All Black. PRICE, <Po AQ

Postage, 54 extra

jyfiy36 C 264 Warm Quilted Vest
of serviceable Percaline. NeatlyHf bound edges. WOMEN'SH SIZES: 34 to 44 bust.

State size wanted.

B 36 C 264—Black only. Ql An
PRICE.

Postage, 54 extra

36 C 258 We bought thousands of
yards of material to make possible this
unusual bargain offer—only $1.98 for
this stylish Petticoat with good
quality Cotton Jersey top and flounce
of changeable Silk Taffeta. Elastic
Waistband.
LENGTHS: 32 to 38. Hip measure,

about 45 inches.
State length wanted.

36 C 258—Green with green changeable.
36 C 260—Navy Blue with navy blue

changeable.
36 C 262—All Black. PRICE, d*l QQ

Postage, 54 extra 'P* •SJO

36 C 236 This graceful, well made
Petticoat of Silk Jersey is offered at an
exceptionally low price. The accordioi
plaited flounce displays effective inser-

tion of contrasting color and the top is

fitted on an elastic waistband.
LENGTHS: 32 to 38 inches Hip

measure, about 45 inches.
State length wanted.

36 C 236—Navy Blue.
36 C 238—Green.
36 C 240—Purple. PRICE. <•<? nrj

Postage, 54 extra 3

36 C 258 ^
Cotton Jersey

and Taffeta36 C 248 Warm Dressing Sacque of fine quality
Flowered Flannelette. Sateen trimmed collar.

Tie belt. An exceptional value.
WOMEN'S SIZES: 34 to 46 bust.

State bust measure.
36 C 248—Copenhagen Blue.
36 C 250—Lavender.
36 C 252—Rose.

PRICE, IQ
Postage, 54 extra

36 C 224 Beautiful Petticoat of high grade,
changeable Silk Taffeta. Has graceful flounce.
Elastic waistband.
REGULAR SIZES: Lengths, 32 to 38 inches.

Hip measure, about 45 inches.
State length wanted.

36 G 224—Green changeable.
36 C 226—Blue changeable.
36 C 228—Purple changeable. <£ O A Q

PRICE,
STOUT SIZES: Lengths. 32 to 38 inches.

Hip measure, about 58 inches.
State length wanted.

36 C 230—Green changeable.
36 C 232—Blue changeable.
36 C 234—Purple changeable.

PRICE, fl>o QQ
Postage. 54 extra «P0»S/O

36 C 254 An exceptionally graceful petti
coat of well wearing lustrous Silk and
Cotton Tussah. A nicely made garment of
fine, firm material, noted for its splendid
service. Lower half of flounce is of change-
able Silk Taffeta. Elastic waistband. Order
this petticoat on our advice and see for
yourself what a good value it is.

LENGTHS: 32 to 38 inches. Hip meas-
ure, about 45 inches.

State length wanted.
36 C 254—Blue and green changeable.

36 C 256—Cerise and green changeable.

PRICE, *1 QC
Postage, 54 extra «p !•»/«*

36 C 216 Knee length Bloomers with elastic
at knees and waistband. Reinforced crotch. Big
value! One size only. Generous fullness
through hips.
36 G 216—Navy Blue Silk Jersey.
36 C 218—Black Silk Jersey. QQ

PRICE,
36 C 220—Navy Blue Sateen.
36 G 222—Black Sateen

PRICE, C.A0
Postage, 54 extra *2“

Warm Bath Robes at money saving prices are shown on Page 86



Imported Satinette

36 C 274
Crepe de
Chine

36 C 280
Satin

Messaline
36 C 312 Fine quality Imported Satinette Pet-
ticoat. Hemstitched bottom. Elastic waistband.
LENGTHS: 32 to 38 inches. Hip measure, about

45 inches.
State length wanted.

36 C 312—Navy Blue.
36 C 314—Black.
36 C 316—Green. PRICE, fljl QQ

Postage, 50 extra V 136 C 286
Satinette

$049
6 C 270
ilk Jersey

$098

Cotton
.Taffeta

Sacque

36 C 304
Percale

36 C 318 Cotton Taffeta Petticoat of good
appearance and sturdy durability. Plaited flounce.
Elastic waistband. LENGTHS: 32 to 38 inches.
Hip measure, about 45 inches.

State length wanted.

36 C 318—Black with assorted flowers.
PRICE, QAft

Postage, 50 extra ^ *Cotton

fe'
' Taffeta

36 C 296
Regular

Sateen
Regular
and

Stout

36 C 300
Stout

$107

36 C 306
Radium Silk

%A 49

36 C 320 Fine quality Sateen Petticoat.
REGULAR SIZES—LENGTHS: 32 to 38 inches.

Hip measure, about 45 inches.
State length wanted.

36 C 320—Navy Blue.
36 C 322—Black. PRICE, OO^
STOUT SIZES: 32 to 38 inches long. Hip meas-

ure, about 58 inches. State length wanted.
36 C 324—Navy Blue.
36 C 326—Black. PRICE, CIOO

Postage, 50 extra

36 C 306 You will find great satisfaction
in wearing this graceful Radium Silk Petticoat.
This lovely Silk fabric is exceptionally well
wearing and practical. A most attractive
garment at a money saving price. Scalloped bot-
tom is richly trimmed with heavy Silk embroid-
ery. Adjustable elastic waistband.

LENGTHS: 32 to 38 inches. Hip measure,
about 48 inches.

State length wanted.
36 C 306—Navy Blue.
36 C 308—Black.
36 C 310—Purple. PRICE, 0/1 40

Postage, 5^ extra V

> C 290 Very attractive
id practical petticoat of
>od quality, serviceable Cot-
in Taffeta with tucked
junce of changeable Silk Taffeta
sished with plaited ruffle. Elas-
c waistband.

LENGTHS: 32 to 38 inches,
ip measure about 45 inches.

State length wanted.
4 C 290—Green Changeable.
4 C 292—Blue Changeable.
4 C 294—All Black.

PRICE, 01 QQ
Postage, 50 extra

r36 C 290 \

Cotton and
Silk Taffeta

Gingham
Regular
36 C 328

Stout
36 C 330

36 C 274 Practical "bodice-top” Prin-
cess Slip which combines camisole and petti-

coat into one garment. In Silk Crepe de
Chine, Satin Messaline and Satinette. Es-
peciaUy designed for wear with the stylish
costume blouses. See page 66.

SIZES: Small, medium and large
State size wanted.

36 C 274—Navy Blue Crepe de Chine.
36 C 276—Black Crepe de Chine.
36 C 278—Bobolink (tan) Crepe de Chine.

PRICE, $3.95
36 C 280—Navy Blue Satin Messaline.
36 C 282—Black Satin Messaline.
36 C 284—Bobolink (Tan) Satin O QC

Messaline. PRICE,
36 C 286—Navy Blue Satinette.

36 C 288—Black Satinette.
PRICE, o*o 4Q

Postage, 50 extra

36 C 304 Only 98 cents for this neat
Dressing Sacque of Figured Percale.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

State size wanted.
36 C 304—Navy Blue only. ooe*

PRICE, 9o p

36 C 296 Serviceable Cotton Taffeta
Petticoat with deeo plaited flounce.
REGULAR SIZES: 34 to 40 inches long.

Hip measure, about 45 inches.
State length wanted.

36 C 296—Navy Blue.
36 C 298—Black. nrxrf

PRICE, 89"
STOUT SIZES: 34 to 40 inches long.

Hip measure, about 58 inches.
State length wanted.

36 C 300—Navy Blue.
36 C 302—Black. PRICE, 0; 1 f47

Postage, 50 extra

6 C 266 These comfortably pro-
Ortioned three-quarter length Bloomers
lay be had in good quality, serviceable
ateen as well as in Lustrous Silk
srsey. They have double rows of
astic at the knee and elastic in the
aistband. Will be trim and comforta-
le under your suit skirt. Ample full-
ess through the hips. No size required.

6 C 266—Navy Blue Sateen.

6 C 268—Black Sateen.

6 C 269—Green Sateen, nO (f
PRICE, by*

6 C 270—Navy Blue Silk Jersey.

6 C 272—Black Silk Jersey.

6 C 273—Green Silk Jersey.

PRICE, <£9 QQ
Postage, 5£ extra

36 C 328 Specially priced striped Gingham
Petticoat. Gathered flounce. Drawstring top.
REGULAR SIZES: 32 to 38 inches long Hip

measure, about 45 inches.
State length wanted.

36 C 328—Assorted Stripes only. r%r\/t
PRICE, SW

STOUT SIZES: 32 to 38 inches long. Hip meas-
ure, about 58 inches. State length wanted.
36 G 330—Assorted Stripes only.

PRICE, 4Q0
Postage, 5£ extra

111 '
- 1

W • 1

We guarantee to please you or refund your money 'ghkag* 81



36 CJ606
Percale >

36 G 606 This attractive Slip-on Apron
of serviceable Figured Percale is one of our
big specials a real money saving value.
Cut on loose comfortable lines generously

full to give the utmost service. Sash at
waist and patch pocket. Trimmed with
piping.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure,
oo C 606 Assorted light patterns.

PRICE, nvL<t
Postage, 50 extra

36 C 600 This pretty Apron Dress is a
real bargain at our low price.

It is made of good quality Checked
Percale and has a sash back and two pock-
ets. Trimme,d with rickrack braid.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 600—Assorted Checks only.

$i.oo
36 C 602 Very pretty Percale Cre-
tonne makes this comfortable Apron Dress.
The collar, cuffs, pockets and front of the
sash belt are of solid color Linene. Rickrack
braid trimming.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 602 Blue, assorted patterns.
36 G 604—Pink, assorted patterns.

PRICE, aq
Postage, 50 extra «P

36C616
Percale

0 # 36 C 610
Percale

361626
Rubberize*

36C612
tPercale

mm,

36 C 60(1
36 C 602

Percale
retonne

Percale

36 C 608
Percale

36C614

36 C 608 New Apron Dress of excep-
tional style and quality at a very special
price. Made of serviceable dotted Percale
tnmmed with white Organdie in a most
effective manner. Bodice style with sash
back. Patch pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 G 608—Navy Blue only.

PRICE, j-q
Postage, 50 extra Y * •05/

36 C 612 Slip-on Apron of serv-
iceable Figured Percale, neatly
trimmed with rickrack braid. Will
wear and wash most satisfactorily.
Sash at waist. Patch pocket.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

36 G 612—Navy Blue pattern only.

PRICE, 9 7£
EXTRA SIZES: 48 to 52 bust.

36 G 614—Navy Blue pattern only.

36 C 616 Neatly styled, slip-on
Apron Dress, standard quality
Percale. Alluringly low in price.
Kimono sleeve style with sash back
and two fancy pockets. Prettily
trimmed with rickrack braid. Will
launder splendidly.
WOMEN’S SIZES: 34to44bust.
State actual bust measure.

36 C 616—Blue.
36 C 618—Pink.

Postage, 50 extr
PRXC

f- $1.15 PRICE,
Postage, 50 extra 88?

36 C 620 A particularly attractive
Apron of solid color Linene, com-
bined with Checked Percale in
unusual design.
Has fancy large pockets and side

sashes. Black piping provides an
effective trimming.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State bust measure.
36 C 620—Green.
36 G 622—Blue.
36 C 624—Lavender.

PRICE
- $1.43

36 C 610 Practical Navy Blue
Figured Percale has been used for
making this neat Apron.

It has a sash back and two fancy
large pockets. Trimmed with rick-
rack braid. A bargain at this price.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.

36 C 61ft—Navy Blue patterns only.

Postage, 50 extra Postage, 50 extra
PRICE

- $ 1.00

36 C 626 You save wear on yoi
house dresses and do not have
launder them so often with this Rul
berized Kitchen Apron. Every hous
keeper should have one, at least.

Made of durable Cotton checki
material with a thoroughly rul
berized inner surface. Firmly pip<
edges. One size only. It is u splei
did bargain.

36 C 626—Assorted Checks only.
PRICE 4qPost n lie. ft extra “»z

IV 'f'vnc'tuif.'a id9{b 'phkamr ,
Big bargains in Petticoats are offered on Pages 80 and 81



3G C G40
i LineneAttractive

Apron Dresses
Ik Reasonably a

jUk Priced l

,

36 C 630
Sateen

flDomerfs

36 C 632

|

Cretonne

I (Girls

36 C 634

[Percale

36 C 652

Gingham

36 C 632 Latest style Kitchen Apron
of Cretonne Percale. Bodice top, sash back
and patch pockets. Trimmed with rickrack
braid. .

State size wanted. '

WOMEN’S SIZES: Small and large.

36 C 632—Assorted patterns. (ZCk(tT PRICE, OI?
GIRLS’ SIZES: 7 to 14 years.

36 C 634—Assorted patterns.
PRICE, 4QjZf

Postage, 50 extra

36 C 630 This pretty slip-on Apron
Dress of lustrous Sateen is attractive and
convenient. Cretonne medallions and rick-

rack braid trim effectively. Two patch
pockets and sash belt. Very special value.
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 630—Black only.

PRICE, dji no
Postage, 50 extra

36 C 628 Pleasing in style and low in

price is this neatly made slip-on Apron
Dress of good quality Gingham. Has sash
back and two pockets. Lacing and piping
of solid color material.
SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 628—Assorted Plaid Checks.

PRICE, C -I 4Q
Postage, 50 extra *P * • *v

36 C 636 Serviceable Checked Gingham
Apron Dress prettily trimmed with solid

color Chambray. Has vest in front, sash
back and two large pockets.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 636—Blue. 36 C 638—Pink.

PRICE, d* I CQ
Postage, 50 extra

I
Girls

36 C 648
Percale36 C 646 Two for

Percale

Gingham \JZJ 30JC )654
Percale

16 C 646 Two neat, well made

Citchen Aprons for the low price

>f 69 cents. One is made of good

juality Checked Gingham and the

)ther of Figured Percale. Finished
vith wide strings and patch pocket.
rn one size only.

<6 C 646—Assorted Percale and
Checked Gingham.

PRICE, Two for (JQ0
Postage, for two, 50 extra

36 C 640 Attractive Apron or
House Dress of colored Linene. Made
in slip-on effect with sash back and
two pockets. Daintily trimmed with
rickrack braid and embroidery.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.

36 C 640—Copenhagen Blue.
36 C 642—Rose.
36 C.644—Green.

PRICE,
Postage, 50 extra $1.69

36 C 648 Only 59 cents for this

girls’ neat slip-on Apron Dress of

well wearing, Figured Percale. Has
square neck, kimono sleeves, and
two pockets trimmed with rickrack
braid. Detachable sash.

GIRLS’ SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted.
36 C 648—Dark Effects.

36 G 650—Light Effects.

PRICE,
Postage, 50 extra ^

^

36 C 652 An inexpensive and
pretty Apron Dress which will give

you excellent service, for it is made
of fine quality Checked Gingham.
White piping trims the pretty scallop-

ed collar, sleeves and pockets. Sash
belt at sides and back.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

36 C 652—Assorted Plaid Checks.

PRICE, Otf
Postage, 50 extra

36 C 654 This Plaid Checked
Percale Apron Dress is unusually
low in price. A becoming model
with a large “bib” collar, sash back
and two pockets. Trimmed with
solid color Chambray and rickrack
braid.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 G 654 — Assorted Plaid Checks.

PRICE, QO£
Postage, 50 extra *70

See Page 9 for instructions on How to Take Your Measure TfltmtipniclijllZid 'ghica<}? 83



Percale

Stout
36C416
Percale

36 C 408
Linene

36 C 410
j

Chambray

36 C 400

Linene

Regular
36

1

36 C 404
Flannelette-Biil

36C32
Khai?i

36 C 428
Gingham

, $198

well
36 C 422

$2.49

36C42Z

CottonCheck!

36 C 420 For sturdy service, this trim, well made
House Dress of durable khaki drill will give you splen-
did satisfaction. A warm comfortable dress for fall
or winter wear.
Made of fine quality Khaki Drill—famous for its

durability. A practical front fastening model with
two pockets and buttoned belt.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 420—Khaki Tan only. PRICE, fl»o io

Postage, St extra

36 C 412 Good quality Figured Percale House
dress. Convertible collar. Chambray trimming.
May be had in regular and stout sizes.
REGULAR SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 412—Dark Blue. flj s

36 C 414—Dark Gray. PRICE, «P 1

STOUT SIZES: 39 to S3 bust.
State actual bust measure.

36 C 416—Dark Blue.
36 C 418—Dark Gray. PRICE,

Postage, 54 extra $ 1.85

In this trim
one-piece House Dress
you will always feel well
dressed. A stylish model
at a very modest price.

Made of good quality
Woven Cotton Check
trimmed on cuffs, collar

and pockets with contrast-
ing color Sateen. Novel
cord lacing at neck. Tie
belt.

WOMEN’S SIZES: 34
to 44 bust. State actual
bust measure.
36 C 422—Black and

White Check only.

PRICE,
Postage, 5c

extra

36 C 424 Neat,
made House Dress of
serviceable Striped Ging-
ham. Trimmed with solid

color Chambray. May
be had in regular and extra
sizes.

REGULAR SIZES: 34
to 44 bust. State actual
bust measure.
36 C 424—Assorted Blue
and Gray only. C* 1 nn

PRICE,

STOUT SIZES: 39 to
53 bust. State actual
bust measure.
36 C 426—Assorted Blue

and Gray only.
PRICE, dji

-J
Q

Postage, St q) x • IO
extra

36 C 428 Extra fine
quality Checked Gingham
has been used for making
this charming House
Dress. Has long rever
collar, two ppekets and a
sash.

Novelty braid provides
a very effective trimming.

WOMEN’S SIZES: 34
to 46 bust. State actual
bust measure.
36 C 428—Blue.
36 C 430—Pink.
36 C 432—Lavender.

PRICE, g»l QQ
Postage. St v 1

extra

36 C 400 Your House Dress may be pretty,
stylish and yet inexpensive. This well made model of
good quality colored Linene is all three and in
addition, very serviceable.

Effectively trimmed with Checked Gingham
which is used for collar, vestee, cuffs and pocket
folds. Has two roomy pockets and a sash of plain
material. Front closing. .

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 Bust.
State actual bust measure.

36 C 400—Copen. Blue.
36 C 402—Rose. PRICE, gj-i oc

Postage, 5t extra «pi«OD

36 C 404 This warm, comfortable House Dress
is made of fleece lined, good quality Figured Flan-
nelette.
Cut on straight lines and loosely belted at the waist.

The collar, vestee and top of the pockets are of solid

color Chambray with rickrack braid trimming. A
neat, comfortable and low priced winter house dress.
WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.

State actual bust measure.
36 C 404—Dark Blue.
36 C 406—Dark Gray. PRICE, flj-j

Postage, St ertra 1 • I

36 C 408 Nurses’ Dress fashioned on simple
tailored lines in a practical and comfortable style.

May be had in Linene or Chambray.
Has convertible two-in-one-collar, buttoned cuffs,

belted waist and two pockets. Front closing.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
State actual bust measure.

36 C 408—White Linene.
36 C 410—Blue Chambray. PRICE,

’JQPostage, St extra

S I Tl[enlymMipl6?id 'glucago Ward’s Housedresses are made of standard materials in full sizes



36 C 440
Cotton Check
i Serge

36 C 444
Chamkay i«wi

E9P*
&Gihg6am

k36 C 434
_ I

Cotton
Serge

t^48’

36 C436
k Sateen

? mt- 5S5

$2.95

36 C 456 For house or

outdoor work. This Overall
Suit is made of sturdy
Khaki Cloth, a most service-

able fabric for work clothes.

Cut on comfortable lines;

long sleeves, three pockets,
drop seat. A good suit at

a low price.

WOMEN’S SIZES
to 44 bust.

State actual bust
measure.

PRICE
$2.25

36 C 434 Becoming style, good service and
low price are yours in this comfortable, slip-on

House Dress of well wearing, neatly striped Cotton
Serge. Made on loose straight lines with two
pockets and a narrow sash belt. Effectively

trimmed with rickrack braid.

WOMEN’S SIZES: 34 tb 44 bust.

State actual bust measure.

36 C 434—Navy Blue with White stripe.

PRICE, fl?0 40
Postage, 50 extra

36 C 436 This well made, serviceable House
Dress is of good quality, lustrous Sateen. You
will find this fabric exceptionally dependable.
Attractive in appearance and wears well. This

model has long sleeves, two pockets and is belt-

ed at the waist.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

State actual bust measure.

36 C 436—Navy Blue.
36 C 438—Black.

PRICE, flJO OQ
Postage, 50 extra

36 C 440 For your heavier House Dress you
will like this neat model of good weight, depend-
able quality Checked Cotton Serge. Embroidery
lends a pretty finish to the collar and vest. Made
with long sleeves, two pockets and a belt.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
’

State actual bust measure.

36 C 440—Brown Check.
36 C 442—Blue Check.

PRICE,
Postage, 50 extra

36 C 444 /. typical Ward bargain. Dress of
good quality Chambray is effectively trimmed
with Checked Gingham. Designed with a smart
collar, two pockets and a sash.

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

State actual bust measure.

36 C 444—Dark Blue.
36 C 446—Dark Gray.

PRICE,
Postage, 50 extra

36 C 448 Attractive Plaid Gingham of a
very good quality makes this House Dress
unusually desirable. Trimmed with solid color
Chambray and fancy braid. Sash belt and two
pockets. •

WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

State actual bust measure.
36 C 448—Assorted Plaids.

PRICE, OQ
Postage, 50 extra 4 .OO

Stout
36 C 451
Flann^lftte,

36 C 450 This warm, serv-
iceable Figured Flannelette
Dress is especially suited to
full figures. It is made on
loose, comfortable straight
lines with a vestee in front and
a becoming shawl collar.

Trimmed with Sateen and
rickrack braid. Has sash and
two pockets. Specially low
priced.

STOUT SIZES: 39 to 53
bust.

State actual bust measure.

36 C 450—Dark Blue.
36 C 452—Dark Gray.

PRICE, QO
Postage, 5£ extra *P

36 C 454 For either house
or street wear you will feel

becomingly attired in this

attractive dress of good qual-

ity Cotton Serge. Made with
two pockets, long sleeves,

sash belt. Bodice has a vestee
and smart tuxedo collar.

Prettily trimmed with striped

Serge and rickrack braid,

as illustrated.

WOMEN’S SIZES: 34 to

44 bust.

State actual bust measure.

36 C 454—Navy Blue only.

Postage, 5<t extra

F36C456
Khaki

36 C 456—Khaki Tan.

PRICE,
Postage, 5^ extra

PRICE
’ $2.98

We guarantee your satisfaction with everything you buy at Ward’s 'Jflcnlqcmc'iiJllaid7(b tyieage 85



36 C 100 Genuine Beacon Cloth Bath Robe
of excellent quality. Trimmed with Sateen.
WOMEN'S SIZES: 34 to 44 bust. MISSES':

14 to 20 years. State actual bust measure.
36 C 100—Copenhagen Blue.
36 C 102—Rose.
36 C 104—Lavender. PRICE, tf*0 QO

Postage, 54 extra

36 C 106 Cosy and warm Eiderdown Bath
Robe trimmed with Satin. Rope girdle.

WOMEN'S SIZES: 34 to 44 bust. MISSES’:
14 to 20 years. State actual bust measure.
36 C 106—Copenhagen Blue.
36 C 108—Gray.
36 C 110—Red. PRICE, QO

Postage, 54 extra

36 C 112 Finest quality, genuine Check
Beacon Cloth Bath Robe. Handsome quilted
Silk collar, cuffs and pocket flaps.

WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust. MISSES':
14 to 20 years. State actual bust measure.
36 C 112—Navy Blue and Tan.
36 C 114—Navy Blue and Red.
36 G 116—Copenhagen Blue and Brown.

PRICE, QC
Postage, 54 extra *r

36 C 118 Kimono of serviceable Japanese
Crepe richly embroidered. A pleasing model.
Fringed sash. Easily laundered; requires no iron-

ing.
WOMEN’S AND MISSES' SIZES: 32 to 40

bust. State actual bust measure.
36 C 118—Copenhagen Blue.
36 C 120—Pink.
36 C 122—Lavender. PR.CE, <J*o QO

Postage, 54 extra

36 C 124 Girls’ Bath Robe of delightfully

warm Beacon Cloth. Collar, sleeves and pocket
have cord piping. Tasseled cord girdle.

SIZES: 6 to 14 years. State age wanted.
36 C 124—Copenhagen Blue.

36 C 126—Rose. PRICE, QO
Postage, 54 extra

k 36 C 128 A most extraordinary value
A —only $3.98 for this charming House
ak and Breakfast Robe of beautiful, fine

quality Corduroy Velvet. It is fashioned
IBBt withia tassel trimmed collar, patch pocket

J

and a detachable tie -belt.

mm, WOMEN’S SIZES: 34 to 44 bust.
yWSjf MISSES’: 14 to 20 years. J

State actual bust measure. g
36 C 128—Copenhagen Blue /

ftL:\ 36 C 130—Rose. / a
\ PRICE, <tO QQ / jjfK:\ Postage, 54 extra *P«**'° / JT i

)6 C 106

iiderdown

36 C 112

Beacon Cloth

36 C 118

Japanese
Cotton Crepe

36 C 132

Flannelette

36 C 132 Warmth, comfort and good service are
combined in this pretty Flowered Flannelette Kimono.
Cord tiims effectively. Sash belt. Special Ward value.
WOMEN’S SIZES: 34 to 46 bust.

State actual bust measure.
36 G 132 -Copenhagen Blue.
36 G 134—Lavender. PRICE, tM 7Q

Postage. 54 extra t** * v

'Regular

C 13636
Stout

36 C 142

36 C 136 Plaid Beacon Cloth Bath Robe. Silk trimming.
WOMEN’S REGULAR SIZES: 34 to 44 bust. MISSES'

SIZES: 14 to 20 years. State size wanted.
36 G 136—Navy Plaid. 36 G 138—Gray Plaid. tfC QO
36 G 140—Raspberry Plaid. PRICE, *r0*00
STOUT SIZES: 48 to 54 bu3t. 36 G 144—Gray Plaid.

36 G 142—Navy Plaid. PRICE, 4Q
36 G 146—Raspberry Plaid. Postugc, 5e extra

Every Robe on this page is a Ward money saving value



Inexpensive Tooled Bag
Well made but Inexpensive Hand-

bill? of smooth finish leather with
tooled pattern. Frame Is nickel
finish metal, Silk poplin lining and
three pockets. Fitted with round
mirror, and closes with small flap and
clasp. Size, 616 by 514 Inches.

Distinctive Model $035 Ooze Cowhide
O Tooled Stripes

Tooled Htripe ooze Cowhide Leather Bag
in the two-strap handle style. Dainty
tooled floral design on both sides N’lcke

finish metal frame and moire nilk lining

One large pocket and one small pocket
with mirror. Size, 7 by 6 Inches.

47 C 3754 Brown only S3. 35
Postage. 4* extra

Popular StylePandora Bag of iL
India Goatskin *

Fundoru Bag nf exquisite beauty. Gen-
uine India Goatskin with medallion design
In delicate relief Figured gilt metal frame;
silk moire lining Contains lipstick and
panel! holders, powder box mirror and
eoln purse. Size, 514 by fitfc Inches.

47 C 3777—B rown only $4.98
Postage, 44 extra

Distinctive Model Beaver Grain
Lcathor Hnndbag. Nickel finish metal
frame. Three pockets; silk moire
lining. Contains round mirror.
Closes with large flap and clasp.
Size, 6J4 by 614 Inches.

47 C 3744—Bluck $2.48
47 C 3745—Brown 2.48

Postage, each, 44 extra

Popular Rtyle Handbag made
from Beaver Grain Leather over
nickel metal frame. Cloth lined.

Contains one large pocket and
mirror. Looks well, and always Is

In fashion. Size, 11 Zi by a Z? Inches.

47C371 1—Black only $1 .15
Postage. 44 extra

371 5—Black
371 6—Brown
Postage, each, 44 extra

$1 89 Elephant Grain
1 Leather
Elephant Grain Leather over nickel

metal frame. Lined with poplin and
ha« three pockets. Large flap has
mirror attached to under side. Size. 7
by 6 Vz inches. A splendid value.

47 C 3747—Black $1.89
47 C 3748—Brown 1 .89

Postage, each, 4* extra

Bronze ^k*#***' Finish
You will want to carry this Bag every

time you leave the house. Smooth
bronze finish leather, with medallion
figure in relief. Nickeled metal frame.
Poplin lining: three pockets. Mirror
on under side of flap. Size, 7. by 6!4
Inches.
47 C 3725—Brown only.. SI .98

Postage. 44 extra

Shai;k Grain Leather
This Shark Grain Leather Handbag,
hough low priced, is well made and
romely/ attractive. Heavy tooled

dgn on each side. Nickel finish metal
me. Has three pockets and round
aging mirror. Closes with flap and
sp. Size, 7J£ by 5'/2 Inches.
f C 371 2—Brown only 98*

Postage, 4* extra

S'j£?38 Our Finest Handbag
^and tooled Ooze Cowhide over

a nickel metal frame. Drop front,
with mirror. Moire silk lining:

three pockets. Contains purse and pencil
Two-strap handle. Size, 7!^ by6i£ inches.
47 C 3775—Brown only $6.98

Postage, AC extra

Tooled

Cowhide

$198

Alligator

Grain
Cowhide

Every woman admires the soft, velvet
finish of Ooze Cowhide Leather, and tooled
effects are much in vogue this season.
Constructed over a nickel finish metal
frame. Has three pockets and is fitted

with mirror. Small flap with clasp to
keep bag closed. Excellently made.
Size, 8 by 514 inches.

47 C 3746—Brown only SI .98
Postage, 44 extra

You will be delighted with this fashion-
le Bag of Alligator Grain Cowhide
alher. Nickel finish metal frame,
led with silk poplin cloth and has three
diets. Furnished with mirror. Closes
;h small flap and clasp. Splendid
rkmanshtp. Size, 7!4 by 614 inches.
7 C 376S—Brown only S2.98

Postage, 4# extra

Two Extra Values
Tooled

Design in

Colors

Large Size Glazed Cowhide
Smooth glaze finish Cowhide Leather, with heavy tooled

design. Gilt metal frame. Silk moire lining, with three
pockets. Contains coin purse and mirror. Two-strap
handle. Bag closes with flap and snap. Size, 8 by 7 Inches

47 C 3759—Black $4.98
47 C 3760—Brown 4.98

Postage, each, 44 extra

Beaver

Grain
Leather

The tooled design, uniquely tinted in

restrained colors, gives this Bag a strik-
ing appearance. Ooze Cowhide over
nickel metal frame. Moire silk lining,
three pockets. Equipped with coin purse
and mirror. Size, 6/2 by 714 inches.

47 C 3762—Brown $3.75
Postage, AC extra

A new shape Handbag and one which
popular everywhere. Made from

aver grain leather, over a frame of
;kel finish- metal. Poplin lined. Con-
ns three pockets and mirror. Small
p with clasp. Size, 6 by 7!4 inches.

7 C 3 7 1 9—Dark Brown only $1.69
Postage, AC extra

Substantial
Vanity BoxNew Design

Tooled Cow-
hide Hand-

bag

Pandora
Style

lm£~‘ "1 va High Grade^ Vanity Box

Wood Box.
covered with^ imitation

patent leather. Moire silk lining; full size

mirror lu lid. Contents Include coin

purse, lip stick and pencil holders, and
powder box. Gilt lock; brass hinges.

Two-strap handle. Size, 6!4 by 4J4 inches.

47 C 3733—Black only $3.35
Postage, 5* extra

Tooled India Goatskin
India Goatskin Leather, with dis-

tinctive tooled design. Nickel metal
frame and silk moire lining. Has three
pockets, mirror and coin purse. Two-
strap handle. Size, 8 by 6J4 Inches.

47 C 3765—Black $3.98
47 C 3766—Brown 3.98

Postage, each, 44 extra

Imitation Patent Leather over wood
frame. Poplin lining. Large mirror in
cover. Fittings include coin purse, lip
stick and pencil holders and powder box.
Size, 6!4 by 4J4 Inches.

47 C 3731—Black only SI .98
Postage, 5< extra

Pandora Bag of rare beauty. Ooze Cow-
hide Leather, tastefully tooled. Frame
of gilt metal. Moire silk lined and con-
tains lip stick and pencil holders, powder
box and mirror. Size, 5!4 by 6 inches.

4 7 C 3750—Brown only .... S 3 . 4 5
Postage, 44 extra

Distinctly a "different” model of tooled
ze Cowhide Leather. Drop front, with
Irror and pocket attached. Nickel
ime, silk moire lining. Has three
ckets. Two-strap handle. Retains its

ape. Size. 514 by 6 inches.
7 C 3755—Brown only S4.98

Postage, 44 extra

Bur-
nished
Gilt
Frame
*998

Cobra
Leather

Two-
Handle
Model

fedMAS Spider Web
'
,UenmB Grain, Velvet Fin-

•'

a! ish leather, in an
'

especially well
designed model.
Nickel frame;

poplin lining. Made with three roomy
pockets. Large flap with mirror. Size.

5!4 by 6 inches.
47 C 3722—Brown $1 .48
47 C 3723—Gray 1.48

Postage, each, 44 extra

|
Many women pre-

fer this plain model.
It is made from rich
CotJra Qrajn Leather

of unusual beauty. Nickel metal frame;
poplin lining. Three pockets and mirror.
Large flap. Size; 5 !4 by 6 inches.

47 C 3734—Black only $1.48
Postage, 44 extra

India Goatskin, with medallion design.
Burnished gilt frame; moire silk lining.

Contains mirror and purse and three
fittings. Size, 6 by 7 Inches.

47 C 3776—Brown only

—

S3.98
Postage, 44 extra

Popular
1 1 s{

in the I

|
v- 31

Cities

Patent Leather openwork over ooze cow-
hide. Nickel frame. Moire silk lining;

three pockets; coin purse. Flap with
mirror. Size, 6% by 6% inches.

47 C 3761-
Black and Brown only $5.85

Postage. AC extra

Beaver Grain Leather Bag, over nickel
lish metal frame. Moire silk lining,
bree large pockets, coin purse, and
irror. Two-strap handle. Strongly
ade. Size, 9 by 7 l/t inches.
7 C 3752—Black $3.39
7 C 3753—Brown ,3.39

Postage, each, AC extra

A serviceable,
convenient Coin
Purse. Made from

long grain leather. Nickel metal frame;
ball clasp fastener. Size, 2!£ by 4
inches. An excellent value at our low
price. ^ _
47 C 3795—Black only 23*

Postage, 2* extra

Grain leather
Strap Purse.
Three pockets
and mirror.
Size. 6/2 by 4
inches.

88—Black only $1 .00
Postage, 3* extra

Handy CoinNHUHk Purse of Morocco
Grain Leather over

a nickel metal frame. Two com-
partments with ball clasp for each.
Size, 2/2 by 4 inches.
47 C 3796—Black only . . 45*

Postage, 2* extraCanton Bag
V/) Roomy Canton/ Bag of beautiful/ India Goatskin
/ Leather. A convenient

shopping bag. Lined
throughout with moire

. silk. Leather coin
a, purse Is attached near

top on idside. Two
•Yt celluloid handles and
m\ two tassels.

g«j\ Size. 10 !4 by
10 inches

.

Jjmk 47 C 3704
Brown.
47 C 3705
Black.

jg^ 47 C 3706
Navy Blue.

Each.. $3.49
Postage, each. 44 extra

Bags and Purses for Girls and Misses

fl[ | Silk
Jy lined

Jratj, Goatskin
( ;anton Bag.

ujmWMik 47 C 3800
Tan.

47 C 3801
Red.

47 C 3802—Purple.
47 C 3803—Green.
Each SI. 39

Postage, each, 3* extra

Two-in-One
jy

1 M
Shopping '<$1111

Bag fKt|i
Mj', b u 'i / Jffifi

folded or full

size. Water-
proof cloth, witn coin pocket at top. Two
strap handles. Size, folded, 9 by Sti inches;
extended, 16 by 12 Inches.
47 C 3701—Black only 484

Postage, 44 extra

Handbag of Figured Satin.

Black covered metal frame.

Cloth lined: mirror inside.

Smooth leather. Lined.
Size, 4 by 4'/2 inches.

COLORS: Red; tan,
or brown. State color.

47 C 3798 454
Postage, 34 extra

Tooled Leather. Con-
tains mirror and purse.

Size 5!/2 by 414 inches.

47 C 3799 — Brown
only 984

Newest shapes in Millinery for the coming season are shown on Pages 53 to 62
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820 C 1 09
National Bob

820 c 1 05
National Bob

New
National

Bob on
Combs

Always Send a Fair

Size Sample of Hair
To Be Matched

"...

/ $|98

Ear Puffs

Excellent Quality
Human Hair
Three-Stem
Switches

By the simple addition of this per-
fectly matching switch, many women
have been able to arrange their hair
In such a way as to bring out their
greatest charm. Used as a single
braid it gives the rich effect of an
abundance of hair. Arranged
combed out in separate strands, the
soft fluffy quality of the permanent
wave is displayed to good advantage.
You will flnd this switch a great aid
in dressing your hair in the most
becoming style.
Made very full from a lovely

quality of human hair practically
Impossible to duplicate at our low
price. Mounted with silk loops on
short stems which are easily con-
cealed beneath your own hair. The
fine wave is permanent and greatly
assists in making an attractive
colfTure.

In ordering, be sure to send a fair
size sample of your own hail to be
matched. This switch is furnished
in any shade except gray or white.

Allow one week for properly
matching and making.

Prices include postage

National
Puff
One of the most beautl-

ful of the fascinating new
hair dressing modes may be
effected by the use of this National
•'Pud." It Is pinned to the back
of the hair, where It falls In a pleasing
arrangement of entwined puffs. Made
from an extra quality of refined human
hair. In a shade to match your own.
Send a fair size sample of.your hair.
Prices include postage.
Allow one week for properly

matching and making.
820 C 1 37 — Any shade
or white. Postpaid

The bobbed hair effect so becom-
ing to youthful faces, Is charmingly
achieved with this new National
“Bob." No need to cut your hair

—

no bother keeping It curled—the soft
curls and puffs of the new National
"Bob" fasten right over your own
hair with a comb. They are of gen-
uine first quality human hair. All
the charm of bobbed hair and none
of the bother. Allow one week
for properly matching and
making. Prices Include postage.

Refined Quality

820 C 1 05—Any shade except
gray or white. Postpaid. S4. 98

Finest Quality
820 C 1 09—Any shade except
gray or white. Postpaid.

. $6.48

F A soft wave of the hair
over the ears makes a big
difference in ones appear-

ance. Better than ruffing
your own hair, and much more

attractive, are these waved ear
puffs of fine quality hair. You

fasten them firmly at the ears
with hairpins—easily and quickly—

a

very smart effect. First quality. Send
fair size sample of your hair. Prices
include Postage.

820 C 1 1 9—Any shade except gray
or white. Postpaid SI. 98

820 C 104
Length Weight Each*
Inches Ounces Postpaid

IS 114 SI .48
20 11/2 1 .98
22 1% 2.48
24 2 3.39
26 Good 2 Yz Size 4.75
28 3 5.48
30 314 6.25
32 4 6.98

For Your Protection
Hair Goods Which Have
Been Worn Are Not

Returnable

6 for 55**

Trans-
forma-
tion

Sprinkled Gray
To All Gray
Three-Stem
Switches

All Switches and Special
Pieces Made to Order and
Require OneWeek toMake

Gray or white haired women usually
experience considerable difficulty In

obtaining Switches to.match the delicate
shades of sprinkled gray to all gray hair.

We quote below prices at which they
may be had in two .qualities of human
hair. These switches are described In

detail under Numbers 820 C 108 and
820 C 100. Send a fair size sample of

your hair and we will send you a
perfectly matched switch. Allow one
week for properly matching and
making. Prices include postage.

820 C 1 28
Soft, refined human hair.

Length Weight Each
Inches Ounces Postpaid

18 1 !4 S2.48
20 1 ’A 2.98
22 3.98
24 2 4.98
26 2’A 6.48
28 3 7.48
30 314 8.48

A transformation
which combines your

hair so cleverly with the new, that the effect Is youthfully natural. You simply comb down
your hair—pin the transformation in place, and comb your own hair over It. Half
and full size transformations. Send sample of hair to be matched

. Three days
to one week^requ ired to make transformations. Prices include postage.

Riviera
Genuine

Human Hair Nets

820 C 1 1 5—Half transformation made
on a 13-inch band to be worn from ear to
ear. Any shade except gray or white.
Postpaid $2.69
820 C 1 33—Sprinkled gray to all gray.
Postpaid $3.85
820 C 1 1 O—Entire transformation on a

1

23-inch band, made of fine medium quality
wavy hair. Any shade except gray or white.
Postpaid $3.29
820 C 1 31—Sprinkled gray to all gray.

_ Postpaid $4.98
S'

820 C 1 1 2—Entire transformation of
extra soft special refined hair; 23-lnch band.
Any shade except gray or white.
Postpaid $4.45820 C 1 32—Sprinkled gray to all gray.
Postpaid $6.39820 C 184—Entire transformation on a
23-ineh band, made of French convent hair.
Any shade except gray or white.
Postpaid S7.98820 C 200—Sprinkled gray to all gray.
Postpaid SI 1 .48

820 C 1 25
Finest quality French cut hair.

Length Weight Each
Inches Ounces Postpaid

18 l'/t S6.45
20 1%. .2-Si
22 2 10.98
24 214 12.95

Prices include postage

To keep the hair looking trim and
tidy at all times, hair nets are in-
dispensable and Riviera Genuine
Human Hair Nets fulfill perfectly
every requirement of this necessary
aid to a dainty toilet. They are
practically invisible, and, being large
and roomy, do not press the hair down
flatly against the head. Every net is

perfect and of fine, selected human
hair. Six of one color in an envelope,
each net wrapped separately in tissue
paper. All nets postpaid.
COLORS: Black; dark brown;

medium brown; light brown; auburn, or blonde.
State color wanted.

820 C 1 4 8—Cap Shape, 6 nets. Postpaid 5 5d
820 C 149—Fringe Shape, 6 nets. Postpaid 55 <f

820 C 1 59—Cap Shape. Double Mesh, 6 nets Postpaid 59 <f

8 20 C 1 50—Gray or White, Cap Shape, 2 nets. Postpaid 3 9£

6 foi* 30£ Tideelox Hair Nets
Genuine human Hair Nets which

live up to their name, keeping the
hair smooth and neat, while ample
enouth to preserve Its natural flufflness.

Tideelox hair nets are made from a
good quality of human hair. Six of
each color in an envelope, each net
wrapped separately in tissue paper.
Our special net. We pay postage on
all nets Prices include postage.
COLORS: Black; dark brown,

medium brown; light brown; auburn;
or blonde.

State color wanted.
820 C 1 55 — Cap shape, 6 nets.
Postpaid 30£
820 C 1 57—Fringe shape, 0 nets.
Postpaid 39C

All Switches and fancy pieces are made
special to your order and are not re-

turnable after having been worn.

0^
/ Hair Nets

Good Quality

for 25*

You will find here a splendid variety of
good quality Hair Nets, which makes it

possible for yon to select with ease the kind
you desire. They are marked at very low
prices. We do not sell less than quantities
quoted. Prices include Postage.

COLORS: Blonde; black: light, medium
or dark brown, or auburn.

State color wanted.

820 C 1 58—Cap shape. Small mesh;
regular size, silk nets on clastic. 6 nets.

Postpaid 25£
820 Cl 54—Silk non-elastic knotted ends,
nets covering entire head. 12 nets.

Postpaid 48£
S'

Women’s
Wigs

These Wigs of first quality human hair are made so well that they frame

your face naturally and attractively. A very special cons fcruction Ins \ i res

perfectly snug and comfortable fit. They cannot be pulled off accidentally.

State whether you wish parting on left side, or in the renter. All wigs

are made to special order. Send fair size sample. Six weeks time
required to make wigs.

820 C 1 70— Parted Wig of first quality wavy hair. Length. 20 inches,

on cotton foundation with vegetable lace parting. Any shade €NTCi)̂ sray
or white. Postpaid $32 .OO
820 C 1 79—Gray or White. Postpaid • • • • • 38.95
820 C 171—Parted Wig of French refined wavy hair. Any
except gray or white. Postpaid $25.00
820 C 1 80—Gray or White. Postpaid ••••• 31.45
820 C 1 72—Parted Wig of first quality hair Length, 22 inches, made
on silk foundation with invisible hair lace parting, ventilated at outer

edge. Any shade except gray or white. Postpaid 336.98
820 C 1 8 f—Gray or White. Postpaid 44.50
820 C 1 74—Pompadour Wig of French refined wavy hair. Any
shade except gray or white. Postpaid $23-50
820 C 182—Gray or White. Postpaid ... 29.50
820 C 1 75—Pompadour Wig of first quality wavy hair, ventilated at

outer edge Any shade except gray or white. Postpaid $37.50
820 C 1 83—Gray or White, Postpaid 42.50

Tilcmlgmtijjllfindtyb tyicage When ordering Hair Goods, always send a fair size sample



A New Ear Wave
Becoming
To Women
Of Almost

|
Every

m Type

Extra Soft Refined
Human Hair
Three-in-One

Switch
Send Sample of Hair

This attractive Switch of fine

quality genuine human hair is

made soft and durable by a
special process. It is equally

effective worn in a braid or coiled

luxuriously—whichever style be-

comes you most. Both styles dis-

play to charming advantage the

rich gloss of the hair. Each
strand is mounted on a silk loop
with short stems. Any shade
except gray or white. In order-
ing be sure to send a fair size

sample of hair. One week
required for making and
matching.

820 C 100
Prices include postage

Each
Length Weight Postpaid
18 inches 114 ounces S2.48
20 inches 2 ounces 3 • 3 9

V' By the addition ot this new Ear
Wave, many women will find it easy
to arrange their hair in the style
most becoming to them. The ar-
rangement shown is one of the most
popular now in vogue. It looks well
on almost every type. In order to
wear the natural hair in this style, it

must be kept curled—in many
cases a tedious undertaking. With
this permanently curled oar wave,
the effect may be secured in a
few minutes. Fastens with pins at
top of head, and falls in mar-
celed waves over the ears and neck.
Send sample of hair. One week
required for making and match-
ing.
820 C 1 38—Any shade except
gray or white. Postpaid. . $3.9

8

Elinor v
Twist on \
Comb V. t

Two 18-inch Switches
gracefully twisted and held with Vj
a fancy comb, give a lovely effect ^
at the side and back of the coiffure. *

Ready to wear In this fashion, but may be
combed out and rearranged In any way
desired. Excellent grade of hair. Send
a fair size sample of your own hair to
be matched. Prices include postage.
320 C 1 24—Any shade except gray
or white. Postpaid $2.95
820 C 1 35—Sprinkled gray to all

gray. Postpaid $3*95

Finest Quality

French Cut Hair

Three-in-One

Switches

Ear Puffs $ J O'J

"with Curls

y Few headdresses afford so youthfully

f engaging an effect as the popular Ear
Puffs with soft curls fallinjfcgrucefuliy at
the back of the neck. This inexpensive
set is made of genuine human hair in a
shade to match your own exactly. The
puffs are pinned under your own hair
and fa" neatly over the ears. Send fair
size sample of hair to be matched.
One week required for making
and matching.
820 C 11 7—Any shade except gray
or white. Postpaid S3.59

A softly waved Switch which will

greatly aid in making an attractive

constructed of the finest quality
French cut hair, mounted on silk

loops in three full strands. The
quality and workmanship of these
human hair switches are remark-
able at the prices we quote. In this

quality we can match your hair per-
fectly. Any shade except gray or
white. Send a fair size sample
of the hair you wish matched.
One week required for making
and matching. Prices include
postage.

820 C 108
Each

Postpaid

$4.59
5.98
8.98
10.98
1 2.98
1 8.48

Our
Venetian

Wave

Extra Value
22 Inches 2 J4 ounces 4.59Length,

18 inches
2J inches
22 inches
24 inches
26 inches
28 inches

Weight

1 Vt ounces
1 ounoes
144 ounces
2 ounces
214 ounces
2 'A ounces

24 inches 2 'A ounces
26 inches 3 ounces
28 inches 3 !4 ounces
30 inches 3 'A ounces
32 inohes 4 ouncesThis Marceled Wave softens the face and gives it a natural youthful appear-

ance. Especially suitable if hair has become a bit thin, gray, or faded at the

temples. Length of hair, 20 inches.

820 C 1 02—Any shade except gray or white. Postpaid S3. 85
820 C 107—Sprinkled gray to all gray. Postpaid 4.95

Send for Our
Wig and Toupee
Booklet—Mailed

Free on Request

Strong, Inexpensive Nets
Although low priced, these Hair

Nets are made from strong human
hair and may be worn repeatedly.
Postpaid.
COLORS: Blonde: black; auburn,

or light, medium or dark brown.
State color wanted.

2 0 C 1 4 7—Cap shape.
Six nets. Postpaid 25<t
20 C 1 46—Fringe style.

6 nets, postpaid 25d

How to

Measure for

Wigs and
Toupees

When
Ordering

State
Whether

You Prefer
Hair

Parted on
Right or

Left or
In Center

Toupees
The distressing bald spot is not necessary when a

perfectly matched Toupee of fine workmanship may
be had at our reasonable prices. The best hair is
used to blend exactly with your own. A toupee
longer than eight inches from forehead to edge of
bald spot costs S2.00 more for each additional inch
or fraction, center measurement. Allow for this in
remitting. A box ot toupee tape given free with each toupee. Send sample.
About six weeks required to make wigs.

Prices include postage.
820 C 1 67—Ventilated Toupee on silk gauze foundation with vegetable
lace parting, seven to eight inches to edge of bald spot. Any shade except
gray or white $25.50
820 C 1 77—Gray or white 29.50
820 C 1 68—Ventilated Toupee as above, with invisible hair
lace parting. Any shade except gray or white 30.00
820 C 1 78—Gray or white 35.00

Wigs for Men
Prices include postage.

820 C 1 64—Full Wig on net foundation with vegetable lace
part. Any shade except gray or white $27.48
820 Cl 87—Gray or white 29.50
820 C 1 66—Entirely ventilated Full Wig on silk foundation
with invisible hair lace parting. Any shade except gray ot white. 3 7.50
820C185—Gray or white 45.00

Splendid Quality
Human Hair

1 Three-in-one Switch
This moderately priced Switch, made

from ' special soft, refined grade of
genuine human hair, is often all that is

needed to give the most pleasing effect
In dressing the hair. The strands are
mounted on a fine silk loop, easily con-
cealed beneath jour own hair. Any
shade except sprinkled gray to all gray.
Send sample. One week required to
make.

820 C 130
Length Weight

18 inches 1 y2 ounces
20 inches 144 ounces
22 inches 2 ounces

Wig Measurements
Wigs for men and women must be accurately

measured according to chart illustrated above.
Number 1. Around the head at edge of

hair. (Average, about 22 inches.)
Number 2. From center of hair line at fore-

head to nape of neck at back. (Average,
about 1314 Inches.)
Number 3. From ear to ear across the

forehead. (Average, about 11 ’A Inches.)
Number 4. From ear to ear over top of

head. (Average, about 12 inches.)
Number 6. From temple to temple around

the back of the head. (Average, about 14 'A
inches.)

Toupee Measurements
Cut a piece of tissue paper to fit bald spot;

and crease it there until it fits the shape of the
head; paste the creases securely. Draw a line
where hair is to be parted and mark pattern
“front,'' “right," and “left'' sides. State size
of hat, state, if hair Is straight or curly, and
send a fair size sample of hair.

Each
Postpaid
SI .98
2.75
3.85

New styles in fancy Hair Ornaments are shown on Page 349



How to for Cilove
Measure Size
It Is a mistake to order Gloves too small. Get the

correct size, and your gloves will fit better and wear
longer.

To find correct size, draw a tape measure around
hand as shown In picture above, not tightly, and not
including the thumb. To the number of Inches showa
add A inch for your correct glove size.

Cape Leather
Unllncd. Paris point

buck; one clasp. Lust-
ing service.
8IZB8:0,6!4,7,7K,

8, H'/i- State size.

35 C 5090—Brown.
35 C 5092—Black.
PICK PAIR, ir
Postage , 2$ 1 • ID

extra ~~ f

suk
Lined £

Although inexpen-
sive this Glove com-
bines beauty and
economy. It Is made
from soft, imported
cape leather of a qual-
ity which wears well
and looks well. PutIh
point back; full out
seam. Silk lined.
One clasp.
SIZES: 5 XA, 5%, 6,

6'A,6A. 6%, 7. 7A.
7/2, 7%. 8.

State size wanted.
35C51 20—Tan.
35C51 21—Brown
35C51 22.—Black.
35C5 1 24—Gray.
PERPAI-ft, *1 no
Postage, 2c l««fO

. ^ extra /

silk^ Lined
The silk lined Glove

of fine, velvet finish
Arabian Mocha always
ranks high In popular
favor. This one has
half pique seams; Paris
point stitching on back
and closes neatly at

,

wrists with one clasp.
,

SIZES: 5%, 6, 614,
C/2, 7. 7/4 , 7/2, <

7%. 8.
State size wanted.
35 C 51 1 O—Black.
35 C 51 1 2—
Medium Brown.

35 C 51 1 4—Gray.
PER PAIR. *9 70
Postage, 2£ I u

French Suede
Velvet finish. Unllncd.
SIZES: S'A, 6%, 6,

0/4, 0 'A, Ofc, 7, 714.
7/2. 7%. 8.
State size wanted.
35 C 5026— Brown.
35 C 5028—Beaver.
35 C 5030—Gray.
PER PAIR. QQ
Postage, 2l«Pl«0«/

extra

$048 Fine

A Mocha
Arabian Mocha Gloves

of extra quality. Half
pique Hearns: Paris point
stitching on buck. One
clasp. Unllncd. Soft,

comfortable, and beauti-
ful.

SIZES: 594. 6. 614,
614. 694. 7. 714.714.794.
8 .

State site wanted.
35 C 5080—mack.
35 C 5082

—

Medium
Brown

35 C 5084—Gray.

PER PAIR, fro
Postafie,2«extra<J»fc<.T,0

1 H» . _

Imported Cape
For s t r cot wear

choose these service-
able ( Moves of Imported
cape leather. May be
washed with soup and
water when soiled.
Contrasting em-
broidery on back.
( ’lusp fastener at wrist.
Unllncd.
SIZES: 5%, 6, 014,

614.094.7.7'AJAJYa>8
State size wanted.
35 C 6094—Tan.
35 C 5095—Dark
Brown.

35 C 5097—Gray.
PER PAIR, (hi CQ
Postage,

\ extra a

/ Heavy
;

Double* wk
Silk

Gloves
Fashioned ^

from heavy silk.

and silk lined. —
Much desired for fall

and winter. Paris point
back: two clasps.
SIZES: 514. 6. 6 !4.

7. 714. 8. m-
State size wanted.
35 C 531 O—White.
35 C 5 31 2—Black.
35 C 531 3—Gray.
35 C 531 4—Brown.

11
"
Popular '

MS Model

f; for Fall

Strap Wrist
^ This Strap Wrist
Glove is made from
fine, velvet finish,
chamois suede fab-
ric. Fancy contrast-
ing embroidered
back. Washable

—

will notfcshrlnk.
SIZES: 6.0/2, 7, 7/2,

8,814.
State size wanted.
35C5507—Brown
35C5508—Mode.
35C5509—Gray.

PER PAIR, AQfi
Postage,
2C extra

Imported ^
7 From France

Made in France, frcftn select Iamb skins, by expert
glove makers.Paris point embroidered back.Two clasps.

SIZES: 5'A, 5%, 6. 6%, 6/2, 6%. 7. 7'A, 7/2 , 7%. 8.

State size wanted.
35 C 501 4—Black. 35 C 501 6—White.
35 C 501 8—Brown. 35 C 5020—Tan.
35 C 5022—Gray. 35 C 5024—Navy Blue.

PER PAIR, <M 9ft
Postage, 2£ extra «J>1 •O?

Gloves of Pure
Dye Silk

Seldom are
Gloves of this qual-
ity offered at so
low a price. Made
from Pure Dye Silk
which will with-
stand washing and
wear. The fingers
are double tipped.
Three rows of self
color stitching on
backs. Two clasps.
SIZES: 5/2, 6,

6/2, 7.7/2, 8, 8/2,9.
State size wanted.
35 C 5307—White.
35 C 5308—Black.
35 C 5309—Gray.
PER PAIR, fcft^
Postage, 2$

extra

Milanese^

j

Silk Qx0
Gloves
These Gloves are

made from full

weight Pure Silk.

Milanese weave.
Washable. Dou-
ble tipped fingers.

Paris point stitch-
ed backs. Two
clasps.

SIZES: 5 Yz, 6,

6A, 7. 7 /2 , 8. 8/2.
State size wanted.
35 C 5270—White.
35 C 5272—Black.
35 C 5274—Navy.
35 C 5276—Gray.
35 C 5277—Brown.
35 C 5279—Pongee.
PER PAIR. QO<f
Postage. 2C *70v

extra

$1 AR Imported
I Fancy
JL Back
The softness and

smooth finish of these
imported lambskin
(kid) Gloves will de-
light you. They have
attractive two-tone
embroidered backs
and are overseam
sewed. Two clasp
fasteners at wrist.

SIZES: 5%, 6,
6/4 . 6/2 , 7, 7/4, 7J4,
7Va, 8 .

State size wanted.
35 C 5033-
White.

35 C 5034-
Brown.

35 C 5036-
Black.

PER PAIR, ^1 40
Postage, 24 y I •

4tO
extra

Sc 65 £
Washable

Gloves of finely
woven suede fab-
ric. Bears a strik-
ing resemblance to
chamois leather.
Contrasting two-
tone embroidery on
back. Two clasp
fasteners at wrist.
SIZES: 5 A. 6,

6J4. 7, 7/2. 8, 8'A.
Stateslze wanted.
35 C 5540—White.
35 C 5542—Black.
35 C 5543—Mode.
35 C 5544—Gray.
35 C 5545—Brown.
PER PAIR, CCA
Postage, 2C

extra

95 ^ bS
Silk Gloves
Stylish Gloves of

washable lustrous
silk. Fingers are
double tipped and
will withstand hard
wear. Two-tone
silk embroidery on
backs. A good
value.
SIZES: 5/2. 6,

6/2, 7, 7/2, 8. 8/2.
State size wanted.
35 C 5230—White.
35 C 5282—Black?
35 C 5234—Gray.
35 C 5285—Beaver.
35 C 5286—Navy.
35 C 5288—Pongee.
PER PAIR, QCft
Postage, 2<t

extra

AC (f Chamois
Fabric

Inexpensive
Gloves which give
a world of service.

Suede fabric, which
looks much like

chamois leather.
Three rows of self

color embroidery
on back. Two clasp
fasteners at wrist.
SIZES: 6. 6'A.

7, 7'A. 8. 8/2. 9.

State size wanted.
35 C 5503—Brown.
35 C 5504—Black.
35 C 5505—Beaver.
35 C 5506—Gray.
PER PAIR. yiCft
Postage. 2C

extra

ported JL

Soft Kid
Gloves of native

French kid. Soft
to the skin and de-
lightfully rich in
appearance. Smart
Paris point em-
broidery on backs.
Two clasps at
wrist.
SIZES: 5^, 5%,

6. 6/4. 6'A, 6%. 7,

7/4, 7/2, 7%, 8.
Stateslze wanted
35 C 5040—Black.
33 C 5042—White.
35 C 5044—Tan.
35 C 5046—Brown.
35 C 5048—Gray.

PER *1 QO
PAIR, Vl.VO

Postage, 2tf extra

Velvet Finish
Suede Fabric
A low priced,

serviceable Glove
of neat appearance.
The suede fabric
can be hardly dis-
tinguished from
chamois leather.
Raised stitching on
back. Two clasp
fasteners at wrist.
SIZES: 5/2, 6.

6'A, 7. 7/2. 8. 8'A.
Stateslze wanted.
3 5 C 5519—Gray.
35 C 5521—White.
35 C 5522—Brown.
36 C 5521—Black.
PER PAIR. Oftjt
Postage, 2£

extra a

$22S
French

Made in France,
from native kid skins.
Heavy, contrasting cro-
chet stitching on back.
SIZES: 514. 694. 6. 614.
614.694.7.714.714.794.8
State size wanted.
35 C 5050—Black.
35 C 5052—White.
35 C 5053—Brown.
35 C 5056—Gray.
35 C 5058—Navy.
35 C 5060—Tan.
PER PAIR, frO OP
Postage. 2d

extra

Elb°w • \
Length Gloves

of Pure Dye Silk

Long Gloves of lustrous Pure Dye Silk. Three rows of stitching on
backs. Two clasp fasteners. Double llppod tlngors. Washable.
SIZES: 514. 6, 614, 7 714, 8. 814.

State size wanted.
35 C 5384—White. 35 C 5386—Black. 35 C 5387—Beaver.

35 0 5 388—Navy. 35 C 5389—Gray. 35 C 5390—Pongee.

PER PAIR. G 9C
Postage, 2d extra

Stylish

\ | Long Kid Gloves

Our Own Importation
These lambskin Gloves, which reach almost to the elbow, are Imported

direct by us. They are extremely well made and the backs are finished
with Paris point stitching. Two clasp fasteners at wrist.
SIZES: 594. 6, 614. 614. 694. 7. 714. 714. 794. 8.

State size wanted.
35 C 5076—Black. 35 C 5077—Brown. 35 C 5078—White.

PER PAIR, fro so
Postage, 3d extra .pO.HO

;

<m'\ 1 Chamois
&<SWW/W'M Fabric -a .

-. •
. -4

Washable elbow length Gloves of suede fabric.
Three rows of stltohing on backs. Two olasps at wrist.

SIZES: 514. 6. 614. 7. 714. 8, 814.
State size wanted.

35 C 551 3—White. 35 C 55 1 4—Black.

35 C 551 5—Mode. 35 C 551 6—Gray.
35 C 551 7—Brown.

PER PAIR, QC<<
Postage, 3d extra vet

The season’s newest styles in Women’s Suits. Pages 48 to 52
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Women’s Gloves and Mittens at Moderate Prices

$975 Fur Lined
« Strap Wrist
Soft cape leather Dress-

Mitten. Long wrist, with
adjustable strap fastener.
Warm, rabbit fur lining.
SIZES: 6, 6/2, 7, 7/2

8 , 8/2 .

State size wanted.
35 C 5181-
Brown only .... $2. 75
Postage, 3£ extra

«lect, sort finish cape leather; Paris point stitched

.. Full length wrist. Two clasps. Fleece lined.

ZES: t>. 6&. 7, 7te, 8,
State size wanted.

8
51 42—Brown.
51 43—Black.

PER PAIR. *1 1C
Postage, per pair, 3£ extra

$J45 Fur Top Suede
Velvet finish suede leather

glove, with coney fur trimmed
wrist. Soft, warm fleece
lining. Extremely fashionable.
SIZES: 6, 6 !4. 7, 7V2 , 8. S/2 .

State size wanted.
35 C 51 44-
Brown only $1 .45

Postage, 30 extra

AQrf .Fleece Lined
tK)*' Jersey Cloth

Finely woven, service-
able Jersey cloth Dress
Mitten. Paris point back.
Black coney fur wrist.
SIZES; Small; medium,

or large. State size.
35 C 5167-
Brown only 48£
Postage, 3£ extra

Dress Mitten

Fleece lined, canc leather
mitten. Rich, black coney
fur at wrist. Paris point
stitching on back.
SIZES: 6,6)4,7.714.8.

814.

State size wanted.

35 C 51 68—Brown .890
Postage, 30 extra

Fur Lining
Imported smooth finish

cape leather. Full outseam
sewn; Paris point stitching
on back. Lined with warm,
downy rabbit fur.

SIZES: 6, 614, 7. 7!4, 8, 814.
State size wanted.

35 C 51 62— ocrBrown only $3.25
Postage, 3tf extra

Special

Value

Extra Long Cuff
WSsS&Sfr - — Worsted mixed
\V-r dCp yarn knitted Mitten.

Cotton lined. Long
:1c knit cuff may be drawn over coat sleeve
eep out cold air. Very warm.
1ZES: Medium or largo.

State size wanted.
C 5393—Black.
C 5395—Navy Blue.
C 5396—Browu.

PER PAIR, AC>-
Postage, per pair, 3c extra “vf

Strap Wrist
Seamless Knit Lining

Fashionable Gloves ot soft, smooth. Imported
cape kid leather. Full pique seams. Long wrist,

with extra gore which closes with strap fastener.

SIZES: 6, 614, 7, 714, 8, 814.
State size wanted.

35 C 5188—Tan.
35 C 5 1 89—Dark Brown.

PER PAIR, ffO 40
Postage, p r pair, -1C extra «pj«‘xO

High Grade Auto Gauntlet
Women’s motoring Gauntlet Glove of soft,

pliable horsehlde leather. Seamless, All Wool knit
lining throughout. Adjustable strap wrist and
roomy cuff. A stylish glove, excellently made and
very warm.
SIZES: 6, 614, 7, 714, 8, 814.

State size wanted,
35 C 51 83—Black only S3.98

Postage 40 extra

Fur Top CQ£
Jersey Glove

"S5***r OU
Warm fleece lined: embroidered back.

Black fur trimmed wrist* Neat; wears well.
SIZES: Small (for sizes 6, 6 l/2 ). Medium

(for sizes 7, 7/2 ). Large (for sizes 8, 8'/2 ).

State size wanted.
35 C 5146—Brown only 59<

Postage, 3£ extra

Clef Wool
J r” 1 Gauntlet
iauntlet Glove of fine Wool, with small per-
:age of cotton. Seamless knit. Long wrist,
raordinary value

•

IZES: Small, medium or large.
State size wanted.

C 5240—Black.
C 5241—White.
C 5242—Gray.
C 5244—Brown.

PER PAIR, (-ft,:

. . Postage, per pair. 3c extra OJ.

mm
Fancy Dress Mitten

Basket weave: wool mixed
yarn. Double knit: cotton lined.
Snug wrist. Splendid value.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.
35 C 5391—Black only

Postage, 3e extra

Women’s Unlined
Work Gauntlet

Every woman may keep her hands
soft and white by wearing these Gaunt-
lets while at work. Horsehlde palm and
thumb, split leather back, and strong
leather cuff. Glove remains soft even
if water soaked.
SIZES: 6. 7, 8, 9.

State size wanted.
35 C 541 6—Yellow only 690

Postage. 30 extra
n 75 Unlined

Cape Leather
Soft, cape leather with Paris

point, stitched back. Strap
wrist: roomy cuff. Protects
hands from wind, cold, and
dirt.
SIZES: 6)4. 7, 7)4, 8. 814.

state size wanted.
35 C 5 1 25—Brown.
35 C 51 27—Black.

PER PAIR, 7C
Postage. 4C extra «p 1 • 1 «J

Fleece Lined $1 95
Auto Gauntlet 1

Fine, soft cape leather.
Paris point back: roomy cuff.
Leather strap wrist,
SIZES: 6, 6/2, 7, 7/2 , 8, 8/2 .

State size wanted.
35 C 51 84—Brown.
35 C 51 86—Black.

PER PAIR,
Postage, per n£

pair, 4# extra

Fancy Seamless Knit
Worsted mixed yarn, double knit.

Seamless. Fancy back; snug wrist.
Cotton lined.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.
35 C 5394—Black only

Postage. 3£ extra

Double Knit Dress Mitten
knitted from heavy yarn and cotton lined,
sely woven to lit correctly. Keep the handsm and prevent chap. Extra value.
IIZE8: Medium or large.

State size wanted.
C 5398—Bluck only 23d

Postage, 30 extra

Big
Value

Pure
Wool

Cashmere
** Glove

Fully fleeced Glove
of fine cashmere. Full
length wrist; three rows
of embroidery on back.
SIZES: 514, 6, 6!4.

7,7)4,8,814.
State size wanted.

35 C 5208—Black.
35 C 5209—Gray.

PER PAIR, OCjt
Postage, 3e extra

Knit Golf Glove
Closely knit, wool mixed

Glove, with full fashioned
fingers. No seams. Snug
wrist.
SIZES: Small, medium

or large.
State size wanted.

35 C 5231—Black.
35 C 5234—Gray.
35 C 5236—Brown.

PER PAIR. 4Q3
Postage, 30 extra xU

Wool Glove
Full fashioned, wool

mixed Glove. Seam-
less. Edge of cuff

bound with imitation
leather.
SIZES: Small, me-

dium or large.
State size wanted.
35 C 5248—Black.
35 C 5249—Brown

PER PAIR, CQt
’.

Postage,3# extra OUP

PopularStyle
Fancy knitted Glove

of worsted face yarn.
Close fitting wrist. Popu-
lar glove for street wear.
SIZES: Small, medium

or large.
State size wanted.

35 C 5250—Black.
35 C 5252—Navy.
35 C 5256—Brown.

d PER PAIR, ACJ.
Postage, 30 extra U

Pure Wool
Our finest Iamb knit

Glove of worsted yarn.
Full fashioned fingers.
SIZES: Small, me-

dium or large.
State size wanted.

35 C 5245—Black..
35 C 5246—Navy.
35 C 5247—Brown

PER PAIR,
Postage, per QC<i

pair, 30 extra O

Knitted Yarn
Taney knit Glove of

cotton yarn. Close flt-

. ting wrist.
SIZES: Medium or

•i* large.
: State size wanted.

35 C 5222—Black.

| 35 C 5224—Brown.
35 C 5226—Navy.

PER PAIR,
Postage, per OCZ
pair, 30 extra LtO

Seamless Knit Gauntlet
Extra length cuff, with contrast-

ing stripes. Full fashioned fingers.
SIZES: Small, medium or large.

State size wanted.
35 C 5257—Camel’s Hair.
35 C 5258—White.
35 C 5259—Brown.
35 C 5260—Oxford Gray.

PER PAIR, QQ/.
Postagejper pair, 3£ extra

mmm
Attractive Auto Robes for winter motoring are shown on Page 652 ‘TJlcn/^cmiz’yll'a’id9@ 'fllikagcr 91



Mittens andGloves
for Misses and Girls

uUl'Ulte

Big
ValueAll

Wool
Extra
Value

Unlined
v
1

Lumbskln Gloves Imported from
France lSackj) havo tlirec rows of
Milk embroidery. Two clasps.
Unllned.
SIZES: 3 to H years.

State site wanted.
35 C 5430—Tan
35 C 5432—Black.
35 C 5434—White.
35 C 54 35—Gray.

PER PAIR, ei nn
Postage. 2t extra «|U.V>U

An Idea! Glove for winter api
or school wear. Seamless knit t

select wool, with a small percent!
of cotton. Extra long cull to pull o'

sleeve.
SIZES: 1 to 11 years.

State size wanted.
35 C 5491 --Oxford Gray.
35 C 5492—White.
35 C 5493—Brown

PER PAIR, c
Postage, SC extra P

Fleece Lined Dress Glove
This smooth capo leather Dress Glove

is one which any girl would be proud to
own. Fancy contrasting embroidered
back. Fleece lined throughout and has
one clasp fastener at wrist.

SIZES: 0 to 16 years.

State size wanted.

35 C 5442 Dark Tan only 95*
Postage, 30 extra

Seamless All Wool Knit Gauntlet.
Fancy white stripe. Long cuff. Boys
as well as girls like them.

SIZES: 4 to 11 years.
State size wanted.

35 C 5487 —Oxford Gray.
35 C 54 88—Camel’s Ilalr.

35 C 5489—Brown.
PER PAIR, QC^

Postage, 30 extra

Fur Top Kid
These warm, fleece lined Dress

Kid Gloves arc Just the thing to
wear to school. Fancy embroid-
ered back; black fur wrist.
One clasp. A fine value.

SIZES: 6 to 16 years.
State size wanted.

35 C 5444-
Brown only SI .OO

Postage, 3* extra

Knit Golf Glove
Fancy basket weave; wor- M 4

sted face wool yarn. /| i

SIZES: 6 to 14 years. ,
State size wanted.

35 C 5483—Black.
35 C 5485— Navy Blue.

35 C 5486—Brown.
PER PAIR.

Postage. 2<i extra

Fancy Knit Cotton
A cotton yarn Glove which gives

good service. ( 'lose fitting double wrist.

SIZES: 6 to 14 years.
State size wanted.

35 C 54 71—Black.
35 C 5472—Navy Blue.

33 C 5473—Brown.
PER PAIR, 91(4

.Postage, 2( extra

Warm Fabric Mitten
Fleece lined Mitten of fine fabric.

Coney fur wrist; Paris point back.
One clasp fastener. A combination
of style, warmth and long wear.
Brown only. State size wanted.
35 C 5461-
SIZES : 6tol3years____^

Cape Leather Mitten
Fleece lined Dress Mitten.

Conev fur top. Makes an appreci-

ated gift for any girl or miss.
State size wanted.

35 C 5450— __ .

SIZES: 6 to 13 years 65<

Fur Top
Brown Fabric Glove

Dress Glove of serviceable, warm
fabric. Fleece lined throughout, and
has black coney fur wrist. Three rows
of fancy stitching on back; one
clasp fastener. A good school glove.

SIZES: 5 to 17 years.

State size wanted.
35 C 5446—Brown only 50e
— Postage, 3c extra

35 C 5463-
SIZES: 14 to 16 years.

Postage, 3J extra
35 C 5451—
SIZES: 1 4,to 16 years. .

.

. Postage, 3<t extra
€%€\ u Basket Weave
< < C Fancy Glove, knit from

• cotton yam. Close fitting

wrist. An excellent value.
SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted.
35 C 5480—Black.
35 C 5481—Red.
35 C 5482—Navy Blue. *

PER PAIR, OOri AgjfiP

Postage, 20 extra OO jgpSsg

Pure Wool Knit I V '

Lamb knit, with full fashioiFine Pure Wool worsted Glove. ~ . ------ -

—

fingers. Neat pattern on back; close lltting wrist.

SIZES: 6 to 14 years, state size wanted. ,

35 C 5495—Black.
35 C 5496—Navy Blue. pair35 C 5498—Brown. „ PER PAIR.

Postage, 2( extra

For Infants and Children

Gauntlet
dd Mitten
Brushed Wool Mixed,

double knit. Cotton lined.
Long cuff.

SIZES: 1 to 5 years,
State size wanted.

35 C 5586—Brown
Heather.

35 C 5588—Red
35 C 5589—White.

PER PAIR, OCr

Turned Up 1 Q (f

Wrist la*'
Fancy double knit.

Snug wrist may be
turned down under coat
sleeve. Cotton lined.
SIZES: 1 to 5 years.
State size wanted.

35 C 5580—Red
35 C 5582—Sky Blue.
35 C 5584—White.

PER PAIR.
Postage, 1 AX
20 extra 1«7-

140 Snug
Wrist

Double knitted Cotton
Yarn Mitten. Close fit-

ting wrist. Cotton lined.
Soft and warm.
SIZES: 1 to 5 years.
State size wanted.

35 C 55 70—Black.
35 C 55 71—White.
35 C 5572—Navy.
35 C 5574—Red.

PER PAIR. 1 AJ.

• **

Scotch Heather
Worsted, double

knit. Cotton lined. A Q
Cuff may be turned

4f.fldown 1^
SIZES: 6 to 14 years

State size wanted.
35 C 5531 —Brown.
35 C 5533—Green

PER PAIR. /
Postage, 30 extra

Double Knit
This plain weave,

double knit Cotton
Mitten is low priced
and gives satisfactory
service. Cotton lined.
Close fitting wrist.

SIZES: 6 to 14 years
State size wanted.

35 C 5552—Red.
35 C 5554—Navy.
35 C 5555-
Brown.

35 C 5556—Black.
PER PAIR. 1 7A

Postage, 2t extra 1

Wool and Cotton
Worsted mixed, double

knit. Cotton lined. Fancy
wrist. An extra value.
SIZES: 6 to 14 years.
State size wanted.

35 C 5565—Black.
35 C 5566-Navy Blue.
35 C 55 67—Brown.
PER PAIR 240

Postage,

20 extra

Double Knit
Dress Mitten

Girls who spend a great
deal of time out of doors will
appreciate this warm Mitten.
Knit from worsted Mixed
Yarn, and cotton lined.
Snug wrist.
SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted.
35 C 5560—Black.
35 C 5561 —Navy Blue.
35 C 5563—Red.
35 C 5564—Brown.

PER PAIR,
Postage, 2c extra 00^

Postage. 20 extraPostage, 20 extra

Fur Top OU 7'

Fabric Mitten
Warm Drees Mitten of

soft, fleece lined Fabric,
comfortable to baby's
skin Wrist trimmed
with black fur. A big
value at our price.
SIZES: 1 to 5 years.
State size wanted.

35 C 5621 —
Brown only. . . 39<
Postage, 2C extra

00* Fur Top
Leather Mitten
Baby will be proud

of these Cape Leather
Dress Gloves. They will

keep his hands warm. too.

Smooth finish leather,
fleece lined. Coney fur
wrist: stitched back.

SIZES: 1 to 5 years.
State size wanted.

35 C 5620-
Dark Tan only... 63 e

’}*)(/ Mercerized
JO Finish
Cotton lined. Sleeve cord.
SIZES: 1 to 5 years.
State size wanted.

35 C 5575—Red.
35 C 5576— White.
35 C 5577—Sky Blue.
35 C 5578— Pink.

PER PAIR. 9 9<i

Cotton Lined
Double knit racrcerzted Finish.
SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted.
5 C 5530—Red.
5 C 5532—Navy Blue.
5 C 5534—Black.

PER PAIR, 0[
Postage, 2* extra 0«

Saxony Worsted Yarn
Double Lamb knit. Cotton lined.
SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted
35 C 5546-Black.
35 C 5547—Brown.
35 C 5 548-Navy Blue
35 C 5550-Red. PER PAIR. in

(
Postage, 2c ext ra 4J7-

Mercerized Silk Finish
Double knit. Cotton lined.
SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted.
35 C 5536—Black.
35 C 5537—Navy.
35 C 5538—Brown.

PER PAIR. 9,
Postage, 30 extra O' Postage. 2c extraPostage, 2c extra

Warm Wool Stockings for outdoor girls. See Index



To KeepBabyWarm Out of Doors

Eiderdown
Bunting

A very warm and prac-
tical Bunting, made of
good Quality eiderdown.
Front and button llap

at lower edge are faced
with satin, edged with
a fancy stitching. Closed
with loops and buttons.
Hood Is lined with good
quality mull; has draw
cord around face, fin-

ished with tassel ends.
Will give splendid pro-
tection In the coldest
weather.

Infants* size only.

32 C 6794-
Cream color; Pink
trimming. $2.35

32 C 6795-
Cream color; Blue
trimming. S2. 35

Postage, 5# extra

All Zephyr (fine, soft) Wool Set, consisting of hood,
sacque and bootees. Fancy link stitch.

Infants’ size only.
31 C 4122—White; Pink trimming $2.79
31 C 4123—White; Blue trimming 2.79

Postage, 50 extra

Eiderdown
Bunting

This attractive Bunting
is Just the thing to keep
baby warm and com-
fortable. Made of fine
quality eiderdown. All
edges faced with satin
ribbon. Cuffs of sleeves
finished with a button
flap. Button flap at
lower edge protects feet.

Hood Is lined with sateen
and has ribbon run
through eyelets ending In
bow on top.

Infants’ size only.

32 C 6772 — Cream
White; Pink trimming

$3.29
32 C 6773-
Cream; Blue trim-
ming $3.29

Postage, St extra

Wool AO 0
Hood

All Zephyr (fine,

soft) Wool. Fancy link
stitch. Turn over bor-
der.
Infants' size only.

31 C 404 2—White;
Pink trimming.
31 C 4043— White;
Blue trimming.

Wool AC 0
Worsted
A warm. All Wool

Worsted Hockey Cap
for infants. Double
knit in fancy stitch,

with pompon at top.
Infants’ size only.

31 C 4031— White.
31 C 4032—Buff.

Very attractive Cap,
knit of All Zephyr
(fine, soft) Wool yarns,
in fancy link and link
stitch. Durable and
warm.
Infants’ size only.

31 C 4039—Red.
31 C 4040— White;
Pink trimming.
31 C 4041— White;
Blue trimming.

PRICE, £ Q(4

Wool
Blizzard
Gap

All Wool Worsted
Blizzard Cap, double
knit. May be buttoned
around neck.

Infants’ and small
children’s sizes only.

31 C 4049— White;
Pink trimming.
31 C 4050— White;
Blue trimming.

Fancy Att 0
Stitch

A serviceable and
warm Cap, double knit
of wool worsted and
cotton. Fancy stitch.

Cord and tassel at top.
Turn over border.
Infants’ size only.

31 C 402 7— White;
Blue trimming
31 C 4028—Red.
31 C 4029— White;
Pink trimming.

Part Wool
Worsted
Infants* double knit-

ted wool worsted and
cotton Cap in fancy
stitch. Small pompon
on top; cord trimming
on side.
Infants’ size only.

31 C 4037—White;
Pink trimming.
31 C 4038— White;
Blue trimming.

PRICE.
Postage, St extra

Crocheted
Veils

Wool or Silk
Infants’ size only.
All Wool crocheted.

31 C 412 1
—

White only.. . 2 2 it

All Silk crocheted
with fancy border.

31 C 4 1 37

—

White only ...29

£

Postage, It extra

tmf

Double no<£

Double knit, All
Wool Worsted Cap.
Fancy stitch. Pompon
at top. Attractive and
warm.
Infants’ size only.

31 C 4034-
Turquoise.

31 C 4035—Red.
31 C 4036— White.

PRICE,

63^

Silk $100
Crocheted A

This attractive little

Hood is crocheted in
fancy stitch of fine
silk. Has crocheted
wool lining. Silk ribbon
ties and ribbon bow on
top.

Infants’ size only.

31 C 401 9—
White only. $1.00
Postage, 30 extra

Eiderdown Bunting
lies’ Bunting made of good quality

d eiderdown. Warm and serviceable,

is shirred over elastic band, with bow
>. Buttons down the front.

Infants’ size only.

6796—

Pink $1 .45

6797—

Blue 1

Postage, 50 extra

A
Pair

Knitted boot-
ees. Wear well.
Have turn over
tops.

Infants*
size only.

31 C 41 76-
White and Pink.

31 C 4177 —
White and

Blue.
Per pair,

22*
Postage,

per pair,
10 extra

Turn Over
Tops

38* Pair

All Wool, hand
crocheted.

Infants’ size
only.

31 C 4181-
White and Pink.

31 C 4182
White and Blue

Per pair. 3Qt
Postage,
per pair
It extra

$C98

Carriage Robe
Soft, warm Carriage Robe made in

bag style of Textilamb, a fur (Angora
hair and wool) knitted in to a fabric back.
Resembles sheepskin. Size, 22 by 33 in.

32 C 6774—Cream color; White Flannelette

pacl5 $5.98
32 C 6775—Cream color; Quilted Blue Satin

back $6.98
Postage. 80 extra

22 *

Hand Crocheted
All Wool Bootees

Warm, All
Wool Boot-
ees, hand

A Pair crocheted.
Infants’ size only.

31 C 416 7

—

White and Pink.
31 C 41 68-
White and Blue.

Per pair 22*
Postage, per pair,

10 extra

A
Pair

All wool,
hand crocheted
Infants’
size only.

31 C 4174—
White and
Pink.

31 C 4175
White
and Blue

Perpair.2901

Postage,
per pair,
10 extra

Fancy Line
Stitch

A
Pair

A 1 1 W o
Turn over tops
Infants’ size

only.

31 C 41 78-
White and

Pink.

31 C 41 79
White and

Blue.
Per pair

45*
Postage,
per pair,
10 extra

Hand
Crocheted

33*

All Wool.
Infants’ size

only.

31 C 4191
White and

Pink.

31 C 4192
White and

Blue.

Per pair,
.

. 33*
Postage,
per pair,
10 extra

Low priced Go-Carts arid Sulkies are shown on Page 477

A pretty Carriage Rob^
made of warm, serviceable
blanket cloth. Has turn over
flap. All edges daintily trimmed
with fancy braid stitching in

pink and blue, which also trims the front
and sides. Suitable for crib or carriage. Size,
26 by 30 inches.

32 C 6784-
Cream color; Pink and Blue Stitching .89*

Postage, 50 extra

TtlmlgmiUjlLfiki 'ghicagv 93



Wool and Cotton
A warm knitted Suit

—

the child's cold weather
outfit. Coat, Cap and
Leggings of fine wool wor-
sted and cotton. Coat has
Byron collar; rack knit
trimmed. Double knit cap.
Drawer leggings have
knit draw string and
straps.

AGES; 1 to 6 years.
State size wanted. .

31 C 4012—
Seai Brown.

31 C 4014— M
c
prlce; $4.65 /Postage, 50 extra /i

All Wool Worsted
Child’s knitted Set of Coat,

Cap and Drawer Leggings,
Two Warm Knitted Sets of Wool and Cotton
fitted Set of Coat, Cap Child’s knitted Set of Coat, Cap
i. and Leggings with rack stitch trim,
o 4 years. AGES: 1 to 6 years.
te size wanted. State size wanted.
>—Seal Brown.—Peacock Blue. 31 C 4008
9—Cardinal. 31 C 4009-

I 41 1 y 1 i 88 o,

Knitted of All Wool worsted
yarn in link and link stitch.
Coat has Byron collar; all
around belt. Cap has turn
over border and two pom-
pons. Drawer leggings have

draw string at waist.
AGES: 1 to 3 years.
State size wanted.

, 31 C 40 15—Red.
V 31 C 401 6—White.
A PRICE,

V\
Postae

e
e
«^ $4.45

-Seal Brown.
-Cardinal.

PRICE,
Postage, 50 extra

All Wool
An All Wool Sweater

Coat with Byron collar,
belt, two pockets with
turn over tops. Trimmed
collar and cuffs.
AGES: 1 to 3 years.
State size wanted.

31 C 3659-
Green and Buff.

31 C 3660-
Cardinal and Green.

PRICE, CO IQ
Postage, 40 extra ^.1 v

Wool and Cotton
Child’s Pull-Over Sweater

of wool worsted and cotton.
Sailor collar with pompon
in front. Ribbed cuffs.
AGES: 1 to 3 years.

State size wanted.
31 C 3694—Cardinal.
3 V C 3695—Peacock.

PRICE, Cl or
Postage, 40 extra $1 •OD

Pull-over Sweater of
good weight cotton. Trim-
med collar. Double bot-
tom.
AGES: 2 and 3 years.

State size wanted.
31 C 3651-

Seal Brown and Orange.
31 C 3652-

Cardinal and Navy Blue.

^ PRICE, qqj.
Postage, 40 extra 0*7^

All Wool Goat

I All Wool
k Infants’ wool
4 Drawer Leggings
with draw string at
waist with or without
feet. Very comfort-
able and warm when
baby is out of doors.
AGES: 1 to 3 yrs.

State size wanted.
Without Feet

31 C 4201-
White.

31 C 4202—Red.
With Feet

31 C 4203—
White.

31 C 4204—Red.
PRICE,

Postage, 4

0

extra I

Cotton
Child’s Jersey knit

Drawer Leggings of
cotton. Close with
buttons on each side
and at top. Elastic
band at waist.

AGES : 1 to 6 yrs.

State size wanted.
31 C 4218-

Black.

31 C 4219—
White.

31 C 4220—Red.
31 C 4221—

$1.00
Postage, 40 extra

Zephyr Wool
Infants’ all zephyr

(fine, soft) wool
Drawer Leggings.
Has draw string at
waist. Very well
made and warm.
AGES : 1 to 3

years.
State size wanted.

Without Feet
31 C 4214-

White.
31 C 421 5—Red.

With Feet
31 C 4216-

White.
31 C 42 8 r— P-ed.

PRICE,
Postage, 40 Cl OO

extra 1 •OL*

Wool and Zephyr
Infants’ Slip-over Swc

with sailor collar.
SIZES: For infants.

31 C 41 35—White a
Pink.
31 C 41 36—White a
Blue.

PRICE, Ci
Postage, 4tf extra «|ll.

Wool and Zephyr
Infants’ knitted Coat of

zephyr (fine, soft wool) and
wool worsted. Byron collar;
fancy stitch.
SIZES: For infants.

31 C 41 25—White.
PRICE (1 CO

Postage, 40 extra

\VKrm,Comfy Knit Garmentsy&rKiddies

Child’s Knitted Set of
All Wool

Cap, Coat and Leggings
of fine quality All Wool yarn.
Trimmed with contrasting
color. Very warm.
AGES: 2 to 6 years.

State slzo wanted.
31 C 401 7—
Dark Blue and Buff.

31 C 4018—
Red and Green.

PRICE,
Postage, 5C extra

All Wool
3-Piece Brushed Set

Child’s brushed wool and
wool worsted Set of Coat,
Cap and Drawer Leggings.
Byron collar; two pockets.
AGES: 1 to 4 years.

State size wanted.
31 C 401 O—Cardinal.
31 C 401 1—Copenhagen.

PRICE, C4 71-
Postage, 50 extra ^tlO$4.98

$2™ Wool and
Cotton

Child’s wool worsted
and cotton Sweater Coat
with Byron collar, full belt
and two pockets. Priced
low.
AGES: 1 to 3 years.
State size wanted.

31 C 3692—Cardinal.
31 C 3693—Brown.

PRICE. *1 40
Postage, 50 extra 1 •*zO

48
Wool and Cotton

Made of wool worsted
and cotton. Byron collar.
AGES: 1 to 3 years.
State size wanted.

31 C 3688-
Turquoise Blue.

31 C 3689-
Cardinal. O'?

PRICE, $1.01
Postage, 40 extra

Durable Cotton Serviceable Cotton
A warm little Sweater

Coat of fine cotton, made
with Byron collar, two
pockets. Very well made
and finished.
AGES: 1 to 3 years.

State size wanted.
31 C 3668—Cardinal.
31 C 3669—Peacock.

PRICE, *1 AA
Postage, 50 extra «Dl .UU

Fine Cotton Fine cotton Sweater Coat
trimmed with contrasting
color. Byron collar.
AGES: 1 to 3 years.

State size wanted.
31 C 3672—

Cardinal and Green.
31 C 3673-
Peacock and Buff.

PRICE, QQ^.
Postage, 40 extra

All Wool Worsted
Byron collar; all around

belt. Fancy stitch. All Wool
Worsted.
AGES: 1 to 3 years.

State size wanted.
31 C 41 1 8—Buff.
31 C 4 1 1 9—White.
31 C 41 20—Red.

PRICE, OQ
Postage, 40 extra

Infants’ All Wool Knit-
ted Coat In fancy stitch.
SIZES: For infants.

31 C 4156—White and
Blue.
31 C 4 1 5 7—White and
Pink.

Zephyr Wool
Infants’ Sacque with two

ribbon bow ties. Byron collar.
SIZES: For infants.

31 C 4159-
White and Pink.

31 C 41 60—White and
Blue. PRICE, QQ(/.
Postage. 40 extra uOr

Part Wool Sacque
Dainty part wool sacque.
SIZES: For Infants.

31 C 4128—White and Pink.
31 C 41 29—White and Blue.

PRICE.
Pnstiidp PYtra UJr

PRICE. QOA
lg extra “0^Postage, 4g extra

All Wool Worsted
Infants’ All Wool worsted Coatee

daintily trimmed.
SIZES: For infants.

All Wool Sacque
Infants’ All Wool hand crocheted

Sacque with wool draw string.
SIZES: For infants.

31 C 4148—White and Pink.
31 C 4149—White and Blue.

PRICE, ftCr/.
Postage, 40 extra

31 C 4145— White and Pink.
31 C 4 1 46—White and Blue.

PRICE.
Postage, 40 extra $1.65

TllettltjQmt'ujU'a’id. fyicager Children’s Mittens which fit the wrists closely. See Index



f

Knit Goods
for the

Little Folks

All Wool Worsted
Pullover

SIZES: 3 to 6 years.
State size wanted.

31 C 3 69 6—Brown and
Buff.

31 C 3 69 7—Navy Blue

EACH, $2.00
Postage, 40 extra

Belted Coat
Part Wool

Wool worsted and cot-

ton. Rack knit trim.

SIZES: 3 to 6 years.
State size wanted.

31 C 367 7—Red.

31 C 36 78—Brown.

Part Wool
Shawl Collar

Wool worsted and cot-

ton. Belt; two pockets.

SIZES: 3 to 6 years.
State size wanted.

31 c 3 64 2—Maroon.
3 1 C 3643—Green.

EACH, $ 1 • <

Postage, 4d extra
EACH,
Postage, 4d extra

EACH,
Postage, 4d extra

Warm Knitted
Princess Skirts

Sturdy Cotton Coat

SIZES: 3 to 6 years.

State size wanted.
31 C 3625-
Maroon.

31 C 3626—Dark
Brown.

Part Wool Worsted

SIZES; 3 to 6 years.

State size wanted.

3 1 C 3 64 9—
Maroon and Buff.

31 C 3650—Pea-
cock and Gray.

PartWool Worsted

SIZES : 3 to 6 years^

State size wanted.

3 1 C 36 1
9—

Black, Orange.

31 C 3620-
Brown, Cardinal.

EACH, $1.Z;
Postage, 4d extra

EACH, JpZ.UI
Postage. 4d extra

EACH, pl.»C
Postage, 4d extra

Part Wool Worsted
Princess Skirt

Heavy, warm and serviceable.

Wool worsted and cotton.

SIZES; 3 to 6 years.
State size wanted.

31 C 4 30 6—White with Blue

trimming.
. , ..

31 C 430 7—Red with White
trimming.

All Wool Worsted
Girls’ Pullover

Sweater, knit of fine

All Wool worsted
yarnin fancy stitch.

Sailor collar; pom-
pon in front. Dur-
able and warm.
SIZES; 3 to 6 years.
State size wanted.
31 C 3662-
Peacock andBuff.

31 C 3 663—
Cardinal and
Green.

All Wool Worsted
SIZES: 3 to 6 years.

31 C 3 9 3 9—White and Green.

31 C 3 9 40—White.
31 C 3941—Red.

EACU, CQA
Postage, 3d extra

EACH,
Postage, 4d extra

“Little Brother”
Part Wool

SIZES: 3 to 6 years.

State size wanted.
11 C 3 6 90—Black and
Orange.

11 C 369 1—M a r o o n

and Green.

each, 4>i.by

All Wool Knitted
Sweater Dress

Child’s Dress and Sweater Com-
bination, knit of All Wool yarn.

Dutch collar. Cord at waist. A
warm and practical garment.
SIZES: 2 to 6 years.

State size wanted.

31 C 4 308—Brown and Buff.

31 C 4 309—Buff and Brown.

Postage, 40 extra

Wool and Worsted
SIZES: 3 to 6 years.

State size wanted.
31 C 3640-
Dark Brown.

31 C 3641-
Cardinal.

each, $2.98
Postage, 40 extra

Well Wearing
Princess Skirt

Girls’ Princess Skirt of durable

cotton. Stripe at bottom.
SIZES: 3 to 6 years.

State size wanted.
31 C 4 304—White, Black and
Red. ,

31 C 4 30 5—White, Black and
Blue.

EACH, AQA
Postage, 4<t extra **«/>'

Children’s Knitted Caps
590 ^ ^ - , 3^|

25
n

*9mKk > fSHMH

All Wool
Shawl Collar

Will give splendid serv-

ice and warmth. Fine All

Wool. Two pockets.
SIZES: 3 to 6 years.
State size wanted.

31 C 3630—Navy Blue
and Orange.

31 C 3 6 31—Brown and
Red.

EACH, $2.69
Postage, 4^ extra

Dutch Collar
Part Wool

Attractive little Coat of

durable wool worsted and
cotton. Full belt.

SIZES: 3 to 6 years.
State size wanted.

31 C 3633—Cardinal
and Dark Green.

31 C 3 634—Brown and
Buff. d>o CQ

EACH,
Postage, 4d extra

Part Wool
Byron Collar

This neat Sweater Coat
is well made of part wool
yarns. Serviceable; warm.
Two pockets.

SIZES; 3 to 6 years.
State size wanted.

31 C 3644 — Dark
Brown.

31 C 3 64 5—Cardinal.

EACH, $1.00
Postage, 4<t extra

All Wool and
Worsted Coat

Exceptional value in a

warm, durable Sweater

Coat of All Wool and wor-

sted. All around belt.

SIZES: 3 to 6 years.

State size wanted.

31 C 36 55—Brown.
31 C 3656 — Peacock
Blue. d>n QQ

EACH, JpZ.SO
Postage, 4d extra

Toys that bring joy to little tots are shown on Pages 402 to 419

Part Wool Worsted
SIZES: 3 to 6 years.

State size wanted.
31 C 3 9 3 3—Brown and Buff.

31 C 39 34—Red and Navy.
EACH, Offd

Postage, 3d extra

Warm Brushed Caps
Wool and Cotton

Double knit. Pompon on top.

SIZES: 3 to 6 years.
State size wanted.

31 C 3 9 51—Navy Blue.

31 C 39 52—Oxford Gray.
EACH, AOA.

Postage, 3d extra tdr

‘VlcnigomeJipiJa'id^ 'Chicago- 95



For all sweaters order size 2 or 3 inches larger than chest measure taken over shirt

All Wool and

\
Worsted

Jk Heavy
Ribbed

Order size 2 or 3
Inches larger than
chest measure taken
over shirt.

SIZES: 28 to 36-
lnch chest.
State size wanted.
31 C 3346— Brown
and Green.

31 C 334 7— Purple
and Old Gold.

31 C 3348 — Black
and Orange. <t»o o

EACH, OO.UO
Postage, 80 extra

All Worsted
Blizzard Cap

Boys’ Sizes

31 C 4060— S e a 1

Brown and Green.
31 C 4061 —Purple
and Old Gold.

31 C 4062—Black
and Orange.

EACH, 890
Postage, 20 extra

Worsted and Cotton
Boys’ and Youths’ Pullover, fine

ribbed; trimmed collar, cuff and bot-
tom edge. Order size 2 or 3 inches
larger titan chest measure taken
over shirt.

SIZES: 26 to 36-lnch chest.
State size wanted.

31 C 3381—Navy and Orange.
31 C 3382—Cardinal and Black.

EACH, <1*0 on
Postage, 80 extra

Part Wool, Shaker Knit
BOYS’ SIZES: 26 to 34-Inch

chest. State size wanted.
31 C 332 5—Brown and Green.
31 C 3326—Cardinal, Black.

EACH, $2.89
YOUTHS’ SIZES

• • 34 to 36-
inch chest. State size wanted.
31 C 3341 —Brown and Green.
31 C 3342—Cardinal, Black.

Postage, 8c extra $3.29
Part Wool Pullover

dies?
Y S' S1ZES: 20 to 34-inch

31 C 3352—Navy and Maroon.
31 C 3354—Maroon and Gras*.

EACH $1 .69

All Worsted Pullover
Fine ribbed, with double shawl

collar. Extra button on collar, ribbed
cuffs and bottom. Order size 2 or 3
inches larger than chest measure
taken over shirt.
SIZES: 26 to 34-inch chest. 4k

State size wanted.
31 C 332 7—Cardinal and Black.
31 C 3328— Seal Brown and
Royal Blue.

EACH, <h o
Postage, 80 extra

YOUTHS’ SIZES: 34 to 36-
inch chest.
31 C 335 3—Navy and Maroon.
31 C 3355—Maroon and Gray.

EACH, <h - 70
Postage, 80 extra L • I %J

All Wool Worsted
Fine ribbed, All Wool Worsted Sweater

Coat: three-piece shawl collar. Rack knit
trimming. Order size 2 or 3 inches larger
than chest measure taken over shirt.
SIZES: 28 to 36 inch chest.

State size wanted.
31 C 331 9—Navy Biue.
31 C 3320—Maroon.
31 C 3321— Seal Brown.

Postage, 80 extra $4*39

Worsted and Cotton
Fine ribbed; double shawl collar.

Order size 2 or 3 inches larger than
chest measure taken over shirt.

SIZES: 26 to 34-incb chest.

State size wanted.
31 C 3377— Seal Brown.
31 C 3378—Maroon.
31 C 3379—Navy Blue.

EACH, <t*rt no
Postage, 86 extra

All Wool, Shaker Knit
BOYS’ SIZES: 26 to 34-inch chest.

31 C 3397—Green and Cardinal.
31 C 3398—Purple and <t» a a (\

Gold. EACH,

Part Wool Sweater Coat
Order size 2 or 3 inches larger than

chest measure taken over shirt.
SIZES: ‘ 26 to 34-inch chest.

State size wanted.
31 C 3330—Dark Oxford Gray.
31 C 3331—Navy Blue.
31 C 3332—Maroon.

EACH. <h ** 7Q
Postage, 80 extra «p JL • 4 %/

For boys and youths. Heavy. Order
size 2 or 3 inches larger than chest
measure taken over shirt.
SIZES: 28 to 36-inch chest.

State size wanted.
31 C 3343—Navy Blue.
31 C 3344—Maroon.

EACH, <t> c? Q Q
Postage, 80 extra

YOUTHS’ SIZES: 34 to 36-inch
chest. State size wanted.
31 C 3399—Green and Cardinal.
31 C 3400—Purple and Gold.

EACH, S4.89
Postage, 80 extra

All Worsted Snap Front
Order size 2 or 3 inches larger

than chest measure taken over
shirt.

SIZES: 26 to 34-incb chest.
State size wanted.

31 C 341 2—Maroon.
31 C 341 3—Navy Blue.
31 C 341 4— Seal Brown.

EACH, oq
Postage, 80 extra

Cotton, Heavy Ribbed
Heavy Sweater Coat. Order

size 2 or 3 inches larger than
chest measure taken over shirt.
SIZES: 26 to 34-inch chest.

State size wanted.
31 C 332 3—Brown Mixture.
31 C 3324—Dark Oxford
Gray.

Postage, 80 ext?a $1*00

All Wool Worsted
Double collar, double cuffs.

Order size 2 or 3 inches larger
than chest measure taken over
shirt.
SIZES: 26 to 34-lnch chest.

State size wanted.
31 C 3422—Navy Blue.
31 C 3423—Maroon.

EACH, <h *| aq
Postage, 50 extra pi .JO

All Wool Worsted
Double roll collar; double cuffs.

SIZES: 26 to 34-inch chest.

State size wanted.
31 C 3433—Purple, Gold and

Green.
31 C 3434—Navy, Cardinal
and Green.

EACH, <f*o OQ
Postage, 50 extra ^ J

Part Wool, Heavy
Order size 2 or 3 inches

larger than chest measure
taken over shirt.
SIZES: 26 to 34-inch chest.

State size wanted.
31 C 3 31 5—Navy Blue.
31 C 3316—DarkOxfordGray.
31 C 331 7—Dark Green.

EACH, <ho A r
Postage, 80 extra <p^.4d

Fine Cotton Jersey
Order size 2 or 3 inches largei

than chest measure taken ovei
shirt.
SIZES: 26 to 34-lnch chest.

State size wanted.
31 C 3405— Dark Oxford Gray.
31 C 3406—Navy Blue.
31 C 3407—Maroon.

EACH, *71-*
Postage, 8tf extra 4 DC

96 TllcttJgomtiyll'aid 'Chicago' Equipment for outdoor winter sports is shown on Page 561



Fancy Stitch
An all fiber silk Muffler for

men. Tubular knit In fancy
stitch with knotted fringe at

the bottom. Will make a very
attractive Christmas present.
Length, including fringe. 54
inches; 8 Vz inches wide.
31 C 4438-
Black and Green.

31 C 4439-
Black and Gray.

31 C 4440—Blackand Blue.
PRICE, eo or

Postage, 3# extra $£*•£**)

Tubular Knit
Handsome fiber silk Muffler for

men. Tubular knit in fancy
stitch, with knotted fringe. Priced
low for the high quality. Length,
including fringe, 53 inches; 9
inches wide.

31 C 4446—White and Gray.
31 C 444 7—Black and Blue.
31 C 4448—Black and Gray.
31 C 4 4 4

9

—Black and Purple.

PRICE, 09
Postage, 3£ extra y 1 *00

Fiber Silk
An all fiber silk Muffler for

men; tubular knit In plain color
with border trimmed in con-
trasting color. Has a knotted
fringe. Soft and fine. Length,
including fringe, 55 inches;
8V2 inches wide.

31 C 4443—Gray and Black
31 C 4444—Brown and Buff.

31 C 4445—Blackand Gray.

PRICE, *1 AH
Postage, 3 extra f

lercerized Cotton
is well woven Muffler of mercerized
l, knitted in tubular form, fancy
,
will make a very acceptable gift

ny man. Has a knotted fringe at
end. Length, including fringe, 51
s; 7 inches wide.

J 4459—Black and Gray.
4460—Black and French Blue.

: 4461 —Black and Green.

PRICE, 7Q*Postage, 3£ extra

Boys’ Muffler

Fine brushed wool and
cotton Muffler for boys. Has
plain colored body with
knotted fringe in contrasting
color. Priced low. Length,
including fringe, 46 inches;

61/2 inches wide.

31 C 4475—
, ^

Blue, and Oxford Gray.
31 C 4476-

Beaver Brown, Delft Blue.

31 C 4477-
Oxford Gray, Havana Brown.

PRICE.
Postage, 3£ extra

All Wool Worsted
Muffler for Men

Wool and Cotton
Men’s brushed Muffler of wool

and cotton. Has knotted fringe
at each end. Good value. Length
Including fringe, 53 inches;
8 inches wide.
31 C 4450—Dark Brown.
31 C 4451-
Dark Oxford Gray.

31 C 4452— Buff.

PRICE.
Postage, 3$ extra

All Wool Worsted
Good quality All Wool

Worsted, brushed Muffler.
Length, including fringe, 58
inches; 9J4 inches wide.
31 C 4453-
Brown and Buff.

31 C 4454-
Buff and Brown.

31 C 4455-
Heather, Brown and Buff.

PRICE, CM AQ
Postage, 3# extra

Fine Mercerized
soft, fine mercerized cotton Muffler
men. Tubular knit in a very at-

;ive fancy stitch. Flas knotted
re at each end. Band of stripes in

rasting color. Length, including
je, 50 inches; 7 inches wide.

C 4462—Black and French Blue.

C 4463—Blackand MyrtleGreen.
C 4464—Black and Purple.

PRICE. Cl AA
Postage, 3£ extra *UU

An ideal Christmas or birthday gift for men. All
Wool Worsted Muffler—brushed wool of the finest

quality—with a heavy, knotted fringe at each end.
Two colors are combined in the scarf; the trimming
in contrasting color runs lengthwise on each side.

An excellent value. Length, Including fringe, 55
inches; 9 inches wide.

31 C 4456—Brown and Camel.
31 C 4457—Camel and Brown.

PRICE, *9 41-
Postage, 3£ extra

Men’s
All Wool
Helmet

Protect your
ears, neck, chest
and shoulders from
the frigid winter
weather. Wear
this warm, All
Wool Helmet. Slit

at the sides to fit

over shoulders;
comes part way
down over chest.
Has opening for
eyes and nose.
Very warm and
comfortable even
when weather is

extremely cold.
Men's size only.

31 C 4045-
Navy Blue.

31 C 4046-
Seal Brown.

All Wool 69* All Wool WorstedWool and Cotton
Boys' wool worsted and

cotton double knit Hockey
Cap, fine ribbed; good, heavy
weight. Color trim. Boys’ size
only.
31 C 4067-
Brown and Green.

31 C 4068-
Red and Black.

31 C 4069-
Navy and Red.

PRICE, OQ,
Postage, 3£ extra OIF*2

Convertible Storm Cap
Double Knit Wool and Cotton

. very practical, warm Cap for boys’ winter wear. Is double
t of wool and cotton. Convertible as shown above. Splendid
tection for the neck and ears on colder days. Boys’ size only.

C 4051 —Black and Orange
C 4052—Navy Blue and Red.
C 4053—Maroon and Black.

PRICE, OHa
Postage, 31 extra

An All Wool Hockey Cap
for men. Very heavy and
closely knit. Just the thing
for sports wear. Men’s or
boys’ sizes.

State size wanted.
31 C 4064-
Green and Red.

31 C 4065-
Purple and Gold.

PRICE,
Postage, 3£ extra Dj*5

Well .knit, warm cap.
Men’s or boys’ sizes.

State size wanted.
31 C 4084-
Navy, Red, Green Stripes.

31 C 4086-
Maroon, Green, White Stripes.
31 C 4087 Dark Gray, Or-
ange and Black" Stripes.

PRICE, CO,
Postage, 3$ extra UO^

Cotton Skull Cap Wool and Cotton All Wool Worsted All Wool Worsted Blizzard Cap—All Wool Wristlets

Men’s double cotton Skull Cap.
>se knit. Worn under hat.
m’s size only.

I C 4092—Black.

I C 4093—Gray.

PRICE, ,

Postage, 3tf extra

Double knit; trimmed with
color. Men’s size only.
31 C 4076-

Black and Orange.
31 C 4077—Brown and Buff.
31 C 4078-
Maroon ana Black.

PRICE, AOu
Postage, 3£ extra 40^

Men’s and boys’ jumbo rib-
bed, All Wool heavy weight Cap.
Mens’ or boys’ sizes.

State size wanted.
31 C 4079—Navy Blue.
31 C 4080—Maroon.

PRICE, *1 IQ
Postage, 3tf extra

Boys’ jersey knit Cap of
All Wool worsted yarn. Fancy
striped trimming.
COLORS: Blue; green, or

maroon.
State color wanted.

31 C 4081 25c
Postage, 3C extra

All Wool worsted Convertible Cap. Contrast-
ing stripe. Men's size only.

31 C 4057—Brown, Orange and Buff.

31 C 4058—Navy Blue, coiltrastlng trimming.

31 C 4059—Maroon, contrasting trimming.

PRICE, QO,
Postage, 3£ extra *70^

Heavy ribbed. Holes
for thumbs. Men’s
size only.

31 C 4394-Navy.
31 C 4395—Brown.

PRICE AOa
Postage, 3#

extra

Warm wool Gloves and Mittens, durably knit. See Index 'ghkagO' 97



Part Wool
It would be hard to find t

Sweater Coat for all arounr
service better than this we I

knit coat of part wool, li

fits well, is firmly knit anc
well finished. Has heavi
shawl collar, two pockets
matched buttons. Trimmec
with rack stitch. Order siz«
2 or 3 inches larger thar!
chest measure taken ovei|
shirt.

SIZES: 36 to 46-inch chest
State size wanted.

31 C 3056—Navy Blue.
31 C 3057—Maroon.

PRICE, (O Pf
Postage, 10* extra $£•31All Wool WorstedWool and Cotton

Men’s medium weight
Jersey Sweater of good
quality wool worsted and
cotton. Double roll collar;
double cults. Hemmed at
bottom. Order size 2 or 3
inches larger than chest
measure taken over
shirt.

SIZES: 34 to 44-in. chest.
State size wanted.

31 C 3205—Dark Gray
31 C 3206—Navy Blue.
31 C 3207—Maroon.

PRICE, *9 AA
Postage. 5* extra

Cotton Jersey
Men’s knitJerseySweater

of a good quality cotton.
Has double roll collar,

double cuffs and hemmed
at the bottom. Fits well.
Order size 2 or 3 inches
larger than chest meas-
ure taken over shirt.

SIZES: 34 to 44-in. chest.

State size wanted.

All Wool Worsted
Men’s All Wool Worsted

Jersey Sweater made with
double roll collar, double
cuffs; hemmed at bottom.
Order size 2 or 3 inches
larger than chest meas-
ure taken over shirt.

SIZES: 34 to 44-inch
chest.

State size wanted.
31 C3216—DarkGray.
31 C 321 7—Navy Blue.
31 C 3218—Maroon.
31 C 3219—SealBrown

PRICE, *9 OQ
Postage, 5* extra

Excellent quality All
Wool Worsted Jersey
Sweater with snap front.
Byron collar closes with
three snap fasteners. Prac-
tical. Order size 2 or 3
inches larger than chest
measure taken over
shirt.
SIZES: 34 to 44-in. chest.
State size wanted.

31 C 3221—M y r t 1 e
Green.

31 C 3222—Navy Blue.
31 C 3223—Maroon.

PRICE, *9 PQ
Postage, 5* extra

Heav\
Cotto
Sport r

Coat

31 C3194—DarkGray
31 C 31 95—Navy Blue.
31 C 3 196—Maroon.

PRICE, 7(U
Postage, 5£ extra lifr

Men’s Sweaters, Jerseys and Knit Vests

6
29 T nr* Lw

v 1

Wool and Cotton
A fine ribbed Sweater Coat of

wool worsted and cotton, foi men.
Has shawl collar, two pockets and
matched buttons. Very well
made, durable and warm. An
uncommonly good value for th6
low price we ask. Order size
2 or 3 inches larger than chest
measure taken over shirt.
SIZES: 36 to 50-lnch chest.

State size wanted.
31 C 3079—Navy Blue.
31 C 3080—Maroon.
31 C 3081 —SealBrown.

PRICE,
Postage, 10* extra $5.19

Double Breasted
Men will appreciate the warmth

and practicality of this carefully
made Cardigan Jacket. Heavy
weight and double breasted.
Knitted of good quality worsted
and cotton in fancy stitch. Has
two rows of buttons In front;
turn over collar, sateen lapels;

two large pockets. Order size
2 or 3 inches larger than chest
measure taken over shirt.
SIZES: 36 to 52-inch chest.

State size wanted.
31 C 3002—Black.

31 C 3003—Seal Brown.

Postage, 10* extra
PRICE

- $6.29

Winter and out-o’ -doors suggest
at once the snug comfort of a well
knit, properly fitting sweater.
There are few garments of equal
usefulness—none more popular.

Heavy Shaker Knit
A heavy weight wool and cotton

Sweater Coat for men. Shaker
knit, with heavy double shawl
collar, two good size pockets and
matched buttons. Firmly knit,
well fitting and certain to give a
satisfactory amount of wear. The
price is low. Order size 2 or 3
inches larger than chest meas-
ure taken over shirt.
SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
3 1 C 3 1 O 3—Dark Oxford Gray.
31 C31 04—Navy Blue.
31C3105—Maroon.

PRICE, *9 7Q
Postage, 10* extra

Heavy Jumbo Knit
An extra warm Sweater Coat for

men. The material Is wool and
cotton of good, serviceable quality,
sure to give excellent wear. Col-
lar, border, pocket tops and bot-
tom of sweater trimmed in rack
stitch. You will save money on
this extra value. Order size 2
or 3 inches larger than chest
measure taken over shirt.
SIZES: 36 to 46-lnch chest.

State size wanted.
31 C 3053—Navy Blue.
31 C 3054—SealBrown.
31 C 3055—Maroon.

Postage, 10* extraM1HI
•
PRICE

- $4.49

Pull-Over Ribbed
Heavy Weight—Part Wool

For outdoor work or sports wear this Pull-Over Sweater
for men will give excellent service. Made of fine quality
wool and cotton It is firm, durable and sure to give long,
satisfactory wear. Has trimmed shawl collar and ribbed
bottom. One of the best values we have to offer. Order
size 2 or 3 inches larger than chest measure taken
over shirt. State size wanted.

SIZES: 36 to 46-inch chest.

31 C 31 38—Navy Blue with Green trimming.
31 C 31 39—Maroon with Navy Blue trimming.

Postage, 10* extra
PRIUE

- $2.00

All Wool Jersey Knit
Men’s Vest of All Wool jersey

cloth. Has four patch pockets.
Very soft and warm. Priced
low. Order size 2 or 3 inches
larger than chest measure
taken over shirt.
SIZES: 34 to 44-inch chest.

State size wanted.
31 C 3186—Brown Heather.

Postage, 5* extra
price, 5343

Extra Heavy All Wool
Men’s extra heavy Hunting

Coat of All Wool. Three pockets.
Order size 2 or 3 inches larger
than chest measure taken over
shirt.

SIZES: 36 to 46-lnch chest.
State size wanted.

31 C 31 70—Seal Brown.
31 C 3 1 7 1 —NavyBlue.

Postage, 10* extra
-
PRICE

- $9.98

Cotton Ribbed
Heavy weight, all cotton Sweater

Coat; ribbed; shawl collar.

Order size 2 or 3 inches larger
than chest measure taken over
shirt.

SIZES: 36 to 46-lnch chest.
State size wanted.

31 C 3059—Brown Mixture.
31 C 3060—DarkGray.

Postage, 10* extra
PRICE

- $1.00

Heavy Cotton—Jersey Kni*

Men’s heavy weight Sweater Coat of efo

jersey cloth. Warmly fleeced on the
Regular coat sleeve with button tab on
Two pockets. Order size 2 or 3 inches hlj

than chest measure taken over shirt V
SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
31 C 304 3— Black only.

Postage, 5* extra
-PRICE $1J

98 TilmJyomt'ujll'a.id 'fyicago- Strong, well made Skating Shoes at low prices. See Index



Heavy

^

Shaker
L. Knit

All Wool Sports Coat
Closely knit Jersey Cloth.
SIZES: 34 to 46-inch chest.

31 C 3241—Oreen Heather.
31 C 3242—Biown Heather.

Part Wool, Heavy
SIZES: 36 to 46-ineh chest.

State size wanted.

31 C 3040—Dark Gray.
31 c 3041 —Navy Blue.

31 C 3042— Seal Brown.
EACH, d»0 A

Postage, 10<t extra

All Wool Worsted
SIZES: 36 to 50-inch chest.

State size wanted.

31 C 3 1 1 3—Heather Mixture.
31 C 31 1 4— Seal Brown.
31 C 31 1 5—Navy Blue.

EACH, <6 /; on
Postage, 10t extra

EACH,
SIZES: 48 and 50. Each $4.25

Postage, 10t extra

nbo Ribbed, All Wool Worsted Cap
4070— ^ 31 C 4072—
$1.19 llrowu$1.19
*07 1 - yr

Postage, on each

$1.19 / \ item.

MerisKnitWear-Warm.WellMade
sweati

IG
For all sweaters order size 2 or 3 inches larger than chest measure taken over shirt

198 ^^$039

All Wool, Shaker KnitPart Wool WarmAll Wool, Heavy
Men’s warm, heavy Sweater

Coat made cf All Wool yarn, with
shawl collar, two pockets, matched
buttons. Order size 2 or 3 inches
larger than chest measure
taken over shirt.

SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
3 1 C 3 1 45—Navy Blue.

31 C 3 1 4 6—Dark Oxford
Gray.

3 1 C 3 1 47—Dark Green.

EACH. 7Q
Postage, 100 extra # U

A well knit, serviceable Sweater
Coat ot part wool. Shawl collar;
two pockets; rack knit border.
Order size 2 or 3 inches larger
than chest measure taken over
shirt.

SIZES: 36 to 46-inch chest.
State size wanted.

31 C 3046—Dark Oxford
Gray.

31 C 3047—Navy Blue.

31 C 3048—Maroon.
EACH, (ho OQ

Postage, 100 extra

Men’s Jumbo Stitch Sweater
Coat, All Wool. Shawl collar

rack knit. Excellent quality;

warm and comfortable. Order
size 2 or 3 inches larger than
chest measure taken over
shirt. . .

SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
31 C 3067—Navy Blue.

31 C 3068—Maroon.
31 c 3069—Seal Brown.

each, no
Postage, 100 extra »J>0.i70

Postage, 20 extra

haker Knit, Worsted and Wool
Order size 2 or 3 inches larger than chest
leasure taken over shirt.
SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.

1 C 3 1 5 5—Dark Green.
1 C 31 56— Seal Brown.

each. <hn on
Postage, 100 extra $9.39

j|

All Wool Worsted
This well made Sweater Coat for

men has shawl collar, two pockets,
rack knit collar and border. Priced
low. Order size 2 or 3 inches
larger than chest measure taken
over shirt.

SIZES: 36 to 46-lnch chest.

State size wanted.

31 C 3087—Heather Mixture.
31 C 3088— Seal Brown.
31 C 3089—Navy Blue.

EACH, AO
Postage, 100 extra

All Wool Worsted Hockey

Cap, for Men and Boys
A soft, warm Hockey Cap of All Wool

worsted, for sports wear. Striped band and
fancy design on top.

SIZE: Men’s size only.

31 C 4073—Purple and Gold.

31 C 4074— Seal Brown and Purple.

31 C 4075—Red and Green.

EACH.
9g£

Men’s All Wool
Worsted Jersey
A splendid bargain for the man
ho wants a fine. All Wool
Worsted Jersey. Has double roll

)llar, double cuffs, hemmed at
ottom. Cluster stripe around
ody. Order size 2 or 3 inches
irger than chest measure
aken over shirt.

SIZES: 34 to 44-inch chest.

State size wanted.
51 C 3236—Royal Blue and
Old Gold.

11 C 3237—Dark Oxford and
Purple.

(1 C 3238—Green and Car-
dinal.

EACH, *9 /*Q
Postage, 50 extra «p£ • vV

All Wool Pullover
Heavy Ribbed

A splendid value in a heavy
ribbed Pullover Sweater for men.
Made of wool and worsted. Has
double shawl collar. Collar only
in contrasting color. Order size
2 or 3 inches larger than chest
measure taken over shirt.
SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.

31 C 3161—Purple and Green.

31 C 31 62—Red and Black.
31 C 3163—Kelly Green and

White.
EACH, *4 QQ

Postage, 100 extra «p Hr • VO

Part Wool Pullover
Heavy Shaker Knit
A warm, well-fitting Pullover

Sweater for men. Part wool:
made with heavy, double knit
shawl collar. Collar, Guffs and
bottom edge are trimmed with
contrasting color. Priced low,
quality considered. Order size
2 or 3 inches larger than chest
measure taken over shirt.
SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
31 C 31 36—Brown and Green.
31 C 31 37—Cardinal and
Black

EACH,
Postage, 100 extra $3.69

Worsted and Wool
Heavy Shaker Knit
A neat and well-wearing Pull-

over Sweater for men. Made of

worsted and wool; heavy, shaker
knit. Has double shawl collar.

Collar, cuffs and bottom in con-
testing color. Order size 2 or 3
inches larger than chest meas-
ure taken over shirt.
SIZES: 34 to 46-inch chest.

State size wanted.
31 C 31 40—Royal Blue and

White.
31 C 3141 —Red and Buff.

31 C 31 42—Plain White.
EACH.

Postage. 100 extra

All Wool Pullover, Shaker Knit
This extra quality Pullover Sweater Is knit nomane All

Wool yarn, making a durable, well fitting garment which will

give you a great deal of good service. Shawl collar, trimmea

cuffs, collar and bottom edge. Order size 2 or 3 incnea

larger than chest measure taken over shirt.

SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
3 1 C 3 1 5 1 —Purple and Gold.

3 1 C 3 1 52—Seal Brown and Purple.

31 C 31 53—Red and Green. EACH,
Postage, 100 extra $5:89

Hunting Supplies and Equipment are shown on Pages 547 to 554 'Qiicagtx 99



Smart,NewTuxedos
Slip-overs and

, Sweater Coats

Women’s All Wool convertible
Tuxedo Sweater with Skirt Length to
match. Fine, dressy close knitted Jersey
cloth. Tuxedo is convertible with buttons
and loops to button up close. Skirt length
Is tubular, 28 Inches double width; about
44 inches long. Skirt band included.
Order size 2 or 3 inches larger than
bust measure taken over dress.
SIZES; 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
31 C 3796—Blue Heather.
31 C 3795—Brown Heather.

COAT and SKIRT, q qa
Postage, 106 extra

Tuxedo Sweater Coat Only
ZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
2 379 7—Brown Heather.
2 3798—Blue Heather.

COAT only, <t» a
Postage, 86 extra

ntrifirw*

Worsted, Fiber Striped
Very attractive Knitted Waist of All Wool

Worsted. Jersey knit. Crossbar liber pat-
tern. Fancy braided liber wish with tassels.
Tie at nook. Hemmed bottom Order size
2 or 3 Inches larger thun bust measure
tuken over dress.
SIZES: 31 to 14-inch bust.

State size wanted.
31 C 3720—Jockey Croon and Black.
31 C 372 1

—Poppy Red and Black.
31 C 3722—Brown and Buff.

EACH, <hQ OQ
Postage, 66 extra <|)J.Z J

All Wool, Shaker Knit
A warm, serviceable Sweater Coat of heavy weight I

All Wool yarns. Shaker knit. Has shawl collar;
two pockets; matched buttons. An Idea) garment
for winter wear. Has extra button and loop to button
collar closely at neck. Order size 2 or 3 inches
larger than bust measure taken over dress.
SIZES: 34 to 46-lnch bust. State size wanted.

31 C 3780—White
31 C 3 781—Poppy Red.
31 C 3782— Seal Brown.

EACH, <£*7 oq
Postage, 86 extra «p I «Oi/

All Wool Worsted
Women’s and Misses’ Knitted

Waist of All Wool Worsted. Braid
knit girdle. Order size 2 or 3
inches larger than bust measure
taken over dress.
SIZES: 32 to 46-inch bust.

State size wanted.
31 C 3789—Buff and Brown.
31 C 3790—Henna and Blue.
31 C 3791 —Navy and White.

EACH, <t» e\ £? C
Postage, 66 extra d)Z.OD

All Wool Worsted
Fine Jersey knit. Fancy

stitch. Round neck. Knitted
sash. Order size 2 or 3 inches
larger than bust measure
taken over dress.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
31 C 3723—Green.
31 C 3724—Navy Blue.
31 C 3725—Seal Brown.

EACH,
Postage, extra $2.45

All Wool Worsted
You surely will be pleased with

this stylish and becoming Tuxedo
Sweater Coat of fine All Wool
Worsted. Knit In attractive link
and link stitch. Has soft brushed
revers and cuffs all around braid-
ed sash with pompons. Made with
two pearl buttons and loops on re-
vers. This garment is just as
serviceable as it is pretty. Priced
very low. Order size 2 or 3 in-
ches larger than bust measure
taken over dress.

SIZES: 34 to 46-inch bust.

State size wanted.
31 C 3750—Jade Green and
Gray.

31 C 3751—Black and White.

31 C 3752—Brown and Buff.

Postage, 86 extra $4*69

All Wool Heavy
Heavy, weight, rope stitch

Sweater Coat of warm, dur*
able All Wool yarns. ShawJ
collar; belt; pockets. Order
size 2 or 3 inches larger
than bust measure taken
over dress.

SIZES: 36 to 46-inch bust.

State size wanted.
31 C 3703—Seal Brown.
31 C 3704—White.
31 C 3705—Jockey Red.

EACH, 7 qC
Postage, 86 extra «p / »00

All Wool Worsted
Women’s All Wool Worsted

Sweater Coat, tine ribbed: shawl
collar; belt; two pockets. Rack
knit front border and bottom.
Order size 2 or 3 inches
larger than bust measure
taken over dress.

SIZES: 34 to 44-inch bust.
State size wanted.

31 C 371 8—Peacock.
31 C 371 9—Jockey Red.

EACH.
Postage, 86 extra $6.49

All Wool Worsted Tuxedo Coat
May be worn Tuxedo style or as regular coat. Order size

2 or 3 inches larger than bust measure taken over dress*
SIZES: 34 to 44-inch bust. State size wanted.

31 C 3777—Brown and Buff.
31 C 37 78—Black and White.
31 C 3779—Poppy Red and Black.

EACH, e on
Postage, 86 extra

Fine Ribbed All

Wool Worsted
A neat style Sweater Coat for

girls and misses. Knit of All
Wool Worsted yarns in a fine
rib. Will give excellent wear
and warmth. Shawl collar: all
around belt; two pockets.
Order size 2 or 3 inches larger
than bust measure taken
over dress.

SIZES; 26 to 36-inch bust.

State size wanted.

31 C 3527—Brown and Buff.

31 C 3528—Jockey Red and
Bu£(

’ EACH, *1 oq
Postage. 86 extra <px«Ot/

Wool Worsted and
Cotton Slipover
Stylish and becoming Slip-

over Smock for girls and misses.
Fine quality wool worsted and
cotton. Fancy stitch. Dutch
collar. All around sash. Order
size 2 or 3 inches larger than
bust measure taken over
dress.

SIZES: 26 to 36-inch bust.
State size wanted.

31 C 3561 — Peacock Blue
and Camel.

31 C 3562— Brown and
Oranee.

31 C 3563—Scarlet Red and
Black

' EACH
’ $3.25Postage, 66 extra

Girls’ and Misses’ Sweater Coats
Serviceable Wool Worsted and

Cotton, fancy stitch. Dutch
collar: belt; two pockets with
turnover tops. Order size 2
or 3 inches larger than bust
measure taken over dress.
SIZES: 26 to 34-inch bust.

State size wanted.
31 C 3557 — Brown with

contrasting stripe trimming.
31 C 3558 — Peacock with

contrasting stripe trimming.
EACH,

Postage, 86 extra $3.45

Wool Worsted and Cotton.
Gives service and warmth.
Shawl collar; turnback cuffs:
belt; trimmed collar and pocket
tops. Order size 2 or 3 inches
larger than bust measure
taken over dress.
SIZES: 26 to 34-inch bust.

State size wanted.
31 C 3529—Navy Blue and

Buff.
31 C 3530—Brown and Buff.

Postage, 8* extra $3.29

100 Tllenigmictyllu’id 'fyicagv Gauntlet style, fine quality Wool Gloves shown on Page 91



StylesforWomen

„ andMisses

Fine Quality—All Wool
Sweater Coat

There are many opportunities to wear
a Sweater Coat such as this. It is

an ideal wrap for hiking, skating, coast-
ing or other outdoor winter sports.
Looks very smart for street wear as
well. It is made of fine All Wool and
has shawl collar, all around belt, two
pockets with turn over tops. Trimmed
at collar, cuffs and pockets. An un-
commonly good value at this low price.

Order size 2 or 3 inches
larger than bust measure

k. taken over dress.
Jjfc. SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

31 C 3746—American
ysyir Beauty and Black.

31 C 3747—Peacock
lA*l> and Buff.

PRICE, *A OQ
5 Postage, 8£ extra

Wool and Cotton

Knitted Caps and Tams in pleasing combinations of colors. Page 102 Tflm/Ipmeli/llfild 'ghkatp 10 .

All Fiber Silk Tuxedo
Style Sweater Coat

i’ery attractive la this Tuxedo Sweater
it of line quality all liber silk. Made
> full belt, pearl buttons, turn back cults

turnover pocket tops. Order size 2 or
iches larger (ban bust measure taken
r dress.

SIZES: 34 to 44-lnch bust.
Stutc size wanted.

371 5 -Black
371 a—Henna.

All Wool Worsted Knit
Pull-Over Waist

Smart Pull-Over Waist, knitted of All

Wool Worsted and made without collar,

lias long sleeves and knitted sash. A most
attractive fancy stitch Is used Order size
2 or 3 Inches larger than bust measure
taken over dress.
SIZES: 32 to 44-lnch bust.

State size wanted.
31 C 3792 Slack with White Stripes.

31 C 3793—Navy with Red Stripes.

31 C 3794—Ilenua with Buff Stripes.
PRICE, *0 f||)

Postage, (tC extra q>4».UU371 7—Navy Blue.
PRICE,

Postage, 0C extra
PRICE, QO

extra ^O.JO

Wool and Cotton
Tuxedo Sweater Coat

Convertible

Fine Ribbed Wool
nd Cotton Sweater Coat

for Stout Women
Wool worsted and durable

cotton have been used In the mak-
ing of this fine ribbed Tuxedo
Sweater Coat for women. Has
all around belt and two pockets.
The collar and Tuxedo front are
convertible, making it possible to
fasten high at the neck. Order
size 2 or 3 inches larger than
bust measure taken over dress.

A most attractive looking Sweater
'oat, designed for the stout woman,
t is fine ribbed, knitted of excellent
uallty wool worsted and cotton,
las shawl collar, belt all around, two
ockets. Trimmed with rack stitch
orders and matched buttons. Order
ize 2 or 3 inches larger than bust
iieasure taken over dress.

SIZES: 38 to 54-inch bust.

State size wanted.

II C 3763—Maroon.
M C 3765—Seal Brown.
11 C 3766—Navy Blue.

PRICE. * A QO
Postage, 86 extra

SIZES: 34 to 46-inch bust.
State size wanted.

31 C 3 700—Seal Brown.
31 C 3701—Buff
31 C 3702—Navy.

PRICE, tfO
Postage, 8£ extra $3.59

All Wool Worsted Knitted WaistPart Wool—Heavy Ribbed
One of the smart little knitted Waists for women. All Wool

Worsted, with Dutch collar, turn back cuffs and sash. Order
size 2 or 3 inches larger than bust measure taken over
dress.
SIZES: 34 to 44-lnch bust. State size wanted.

31 C 3706—Henna.
31 C 3707—Buff. PRICE, fO IQ
31 C 3708—Navy Blue. Postage, 5c extra <po.lO

A splendid sports Sweater Coat for women. Made of fine wool
and cotton. Shawl collar, belt, two pockets, turn back cuffs. Order
size 2 or 3 inches larger than bust measure taken over dress.

SIZES: 34 to 44-inch bust State size wanted.

31 C 3743—Green.
31 C 3744—Cardinal
31 C 3745—Navy Blue.

PRICE, ffO £Q
SC extra *p£.UOPostage, 8c extra

Girls’ All Wool
Worsted Smock

Girls will like this very
fashionable Smock, knitted of
All Wool Worsted. Has Dutch
collar of brushed wool. Braided
girdle, trimmed with pompons.
Order size 2 or 3 inches
larger than bust measure
taken over dress.
SIZES: 26 to 34-inch bust.

State size wanted.
31 C 35 31 —Poppy Red.
31 C 3532—Brown
31 C 3533—Buff

PRICE, tfo 9

A

Postage, 56 extra /

Girls’ and Misses’
Sweater Coat

Wool and cotton Sweater
Coat for girls. Has belt, shawl
collar, two pockets. Very dur-
able and well finished

State size wanted.
SIZES: 26 to 34-inch bust.

31 C 3506—Cardinal.
31 C 3508—Peacock Blue.

PRICE, $1.87
SIZES: 34 to 36-inch bust.

31 C 3509—Cardinal.
31 C 351 1 —Peacock Blue.

PRICE,
Postage on each of

$2.15above items, 56 extra i

Very smart and fashionable Is

this Cattractive Tuxedo Sweater
Coat for girls. Made of wool and
cotton with all around belt, two
pockets, matched buttons. Trim-
med with rack stitch. Equally
smart with sports skirt or dress.
Order size 2 or 3 inches larger
than bust measure taken over
dress.

SIZES: 28 to 34-inch bust.

State size wanted.

31 C 351 8—Seal Brown.
31 C 351 9—Buff
31 C 3520—Poppy Red.

PRICE, QQ
Postage, 56 extra

Misses’ All Wool
Worsted Pull-Over

For Sports Wear
You will like this latest novelty

for misses—an all worsted pull-
over Sweater with double shawl
collar: cord and tassel at collar
the color of trim. Collar and bor-
der in contrasting color. Order
size 2 or 3 inches larger than
bust measure taken over dress.

SIZES: 28 to 34-inch bust.

State size wanted.

31 C 3541—White.
31 C 3542—Brown and Buff.

31 C 3543—Poppy and Buff.

PRICE, * A OQ
Postage, 56 extra

Wool and Cotton
Lots of wear in this wool and

cotton Sweater Coat for girls.

Made with sailor collar, belt, two
pockets with turn over tops.
Rack stitch trimming. Order
size 2 or 3 inches larger than
bust measure taken over dress.

SIZES: 26 to 34-inch bust.

State size wanted.

31 C 3569—Maroon.
31 C 3 5 70—Peacock Biue.
31 C 3571 —Dark Brown.

PRICE. 0*9 QC
Postage, 56 extra

All Wool Worsted
Sweater Coat of fine ribbed

All Wool worsted, knitted in

fancy stitch. Made with shawl
collar, two pockets, sash,
pockets, collar, sash trimmed.
Will give excellent service.

Order size 2 or 3 inches larger
than bust measure taken
over dress.
SIZES: 26 to 36-inch bust.

State size wanted.
31 C 3521-
Mahogany Red

.

31 C 3522—Seal Brown
PRICE, 99

Postage, 5£ extra



Smart,KnittedCapsandScarf

Fine All Wool Worsted
Women’s brushed Scarf. Trimmed revere.

SIZE: 80 by 22 Inches Including fringe

31 C 3925 Brown with Gray and Blue.

31 C 3926—Camel and Brown.
31 C 392 7 Navy and Buff.

PRICE. dM OQ
Postage,60 extru

Wool and Cotton
Fine brushed Scar!. Khotted fringe.

SIZE: 84 by 17 Inches Including fringe.

1 C 3928—Brown and Buff.

1 C 3929—Peacock and Silver.

1 C 39 30—Navy Blue and Camel.
price, nn

Postage, 60 extra
All Wool

All Wool brushed scarf.
SIZE: Scarf, 64 by

14^ Inches.
31 C 3803-
Buff and Brown.

31 C 3804—
Purple and Buff.

31 C 3805-
Black and Gold.

PRICE, OQ
Postage,
8^ extra

Wool and Cotton
Brushed wool Tam and

Scarf Set. Very pretty.
SIZE: Scarf. 74 by 10

inches.
31 C 3807—Brown,
Honey Dew and Bisque.
31 C 3808—Navy,
Turkish Green and Canary.

PRICE, *0 AA
Postage, 80 extra *UU

Brushed All Wool
Misses’ Cap and Scarf Set of All

Wool, brushed. In fancy design.
SIZE: Scarf, 66 inches by 7/2

inches.

31 C 381 4—Buff and Blue.

31 C 3815—Nile Green andBuff.

31 C 3816—Bed and Black.

PRICE, *1 >IO
Postage, 80 extra yl« »0

Fine Ribbed—Double Knit
Fine ribbed Wool and Cotton Tam

and Scarf Set for women and misses.
Scarf is double knit and has fringe.
Tam has large pompon on top.
SIZE: Scarf, 68 by 6 inches. ^

31 C 381 2—Brown and Camel.
31 C 381 3—Peacock and Bull.

PRICE, *1 OQ
Postage, 80 extra «J>1 *0*7

Knitted Caps
for Girls

All Wool—Ribbed
Fancy Design

Girls’ fine All Wool Cap
with fancy design knitted
in top. Large pompon.
Wide stripe.

SIZES: For girls.

31 C 3858-
Blue and Buff.

31 C 3859-
Red and Black.

31 C 3860-
Buff and Brown.

PRICE, cni
Postage, 30 extra 01^

Skating Cap
Worsted and Cotton
Warm wool worsted and cotton Skating Cap

for women and misses. Wraps around neck.

SIZE: about 36 inches long.

31 C 3948—Green and Rose.

31 C 3949—Turquoise and Gold.

31 C 3950—Rose and Turquoise.
PRICE, A 0(4

Postage, 30 extra

Smart Looking
Wool and

Cotton Tam
Has two pompons

and cord ornaments
on top. Very attrac-
tive.
SIZES: 6 to 16

years.
State size wanted.
31 C 381 8—
Brown, Turkish
Green.

31 C 381 9—
Poppy Red, Black.

31 C 3820-
Navy Blue, Scarlet.

PRICE, r^A
Postage, 00^
30 extra

Wool and Cotton
31 C 3821-
Brown and Tomato.

31 C 3822
Cardinal and Navy Blue.

PRICE, AQ,
Postage, 30 extra

Wool and
Cotton Tam
Warm, jaunty

Tam of wool and
cotton with pompon
on top. Knitted in
fancy stitch.

SIZES: 6 to J6
years.
State size wanted.
31 C 3843-
Red and Navy.

31 C 3844-
Brown and Buff.

31 C 3845—Jade
Green and Camel.

PRICE. 7QJ
Postage. I V^
3c extra

All Wool Worsted
Double knit, fine ribbed.

1 C 3835—White, Orange.
1 C 3836—Green, Buff.

1 C 3837—Buff, Orchid.
PRICE 003

Postage. 3£ extra VO

Auto Hood
Wool worsted and cotton

fancy knit. Sateen lined.

31 C 3830—Black.

31 C 3831 —Seal Brown
PRICE, OQjt

Postage, 3p extra OV

Wool and Cotton
Fine ribbed knit Hat.

31 C 3838—Red, Green.
31 C 3839—Brown, Camel
31 C 3840—Camel, Brown

PRICE, OQ^
Postage. 3g extra 0,7

All Wool Tam
C 386 1 —Green, White.

C 3862—Red, Green.
C 3863—Buff, Green.
C 3864—White, Red.

PRICE, QOft
Postage, 3C extra .70

Hockey Cap
Wool and Cotton
Girls’ Hockey Cap, knitted of

wool and cotton. Ribbed,
double knit. Large pompon on
top.
SIZES: 0 to 16 years.

State size wanted.
31 C 3846—Navy and Red.
31 C 384 7—Red and Black.
31 C 3848-
Brown and Honey Dew.

PRICE; AQA
Postage. 30 extra

Tams of Good Quality Wool, Worsted and Cotton
31 C 3824— 31 C 3855—

m .
31 C 31

Poppy Red and Black. Poppy Red, Silver Top.
^
P(

!£
C2C«

31 C 3825— 31 C 3856- _ 31 C 31
Brown and Honey Dew. Honey Dew, Brown Top Poppy

31 C 3826— 31 C 3857 — 31 C 31
Navy Blue and Camel. Green, Camel Top. Bull at

PRICE. OQ J. PRICE, QOJ
Postage. 3C extra OV

r

Postage, 3* extra VOy Postagi

Wool Hosiery in the popular heather mixtures. See Index

Hr /

4
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Warm Shawls and Knitted Skirts

Nearly All Wool
Women's heavy weight reversible

Shawl with fringe all around; 72 Inches
square with fringe.

31 C 4744—Gray S5.98
31 C 4745—Black 5.98

Postage, It extra

Wool and Cotton
Women’s fine quality hairline

Shawl; half wool. The hairline checks
are about one inch square. Fringe all

around; 72 inches square with fringe.

31 C 4875—White and Black
only $3.98

Reversible Beaver
Women’s heavy weight, reversible

Beaver Shawl. Fancy border and
fringe. Size. 62 by 64 inches, in-

cluding fringe.

31 C 4703—Gray S2.59
31 C 4704—Brown 2.59

Postage, It extra Postage, 71 extra

Heavy
Reversible
Beaver
Shawls

Cotton Princess Skirt
Women’s Princess Skirt made of good

quality cotton. A combination of skirt
and waist, very practical and warm; 40
inches long. The bottom of the skirt is

neatly finished with fancy stitching and
the neck has draw tape.

31 C 4298—Gray with Red Stripe
only 63t

Postage, 41 extra

Part Wool Princess
warm wool worsted and cotton
made in Princess style—a corn-

ion of skirt and knit waist; 40 in-

long. This very serviceable gar-
provides a great deal of warmth

comfort for winter wear.

Z 4 295—Gray with Red Stripes
$1 .59

Postage, 41 extra

Part Wool Skirt
Girl’s waist top Skirt.

SIZES: 8 to 14 years.
State size wanted.

31 C 4 3 1 5—Red with
White trim 981
31 C 431 6—Navy Blue
with White trim 93t

Postage, 41 extra

Heavy WttVr
Wool
and Cotton ^
Women’s heavy weight, reversible Shawl

with fancy border and fringe all around; 66
by 72 inches, including fringe. Made of wool
and cotton, good quality.

31 C 4714—Gray $3.98
31 C 4716—Brown 3.98

Postage, 71 extra

Wffl! Nearly
All Wool

Women’s heavy weight reversible Beaver
Shawl of nearly all wool. Very soft and
warm. Made with border and fringe.

72 inches square, including fringe.

31 C 4756—Gray $5.98
31 C 4758—Brown 5.98

Postage, 71 extra

EXTRA SIZE

PRINCESS SKIRT

Shoulder Shawl
For chilly days when one cannot

seem to keep warm, this shoulder
Shawl of part wool is a prized
possession. Made in a convenient
size to protect the shoulders and
yet not be in the way when working;
Has border all around and fringe.

37 inches square, including fringe.
An e >tra good value.
31 C 4803—Gray 79 1

31 C 4804—Brown . . . 79t
Postage, 51 extra

^ Part Wool
This shoulder Shawl of part wool

is made with border and fringe all

around. Soft and warm, it will serve to

protect the neck and shoulders from
drafts when a heavier shawl would be
too large and cumbersome. Well woven
and very durable; 42 inches square, in-
cluding fringe.

31 C 481 4—Gray $1.15
31 C 481 5—B rown 1.15

Postage. 71 extra

Worsted and Cotton
An extra wide knitted Skirt of worsted

and cotton. Has stripes and knitted edge
at bottom, of contrasting color. Has braid
drawstring at waistline. Very durable and
warm. Length, 30 inches; extra wide.

31 C 4296—Cardinal with Blue
Stripe $2.00
31 C 4297—Navy Blue with Red
Stripe. . $2.00

Postage, it extra

Heavy Cotton
splendid garment for warmth, com-
and durability. Women’s Princess
t of fine, soft cotton. A combination
art and knit waist with draw tape
ie neck and neat shell crochet edge
e bottom of the skirt. White stripes.

;th, 40 inches.

C 4294—
ack and White only $1 .OO

Postage, 41 extra

Part Wool
Single cloth Shawl, 67 Inches square.

31 C 4869—Gray; $3.49
31 C 4870—Brown 3.49
Double cloth Shawl, 67 by 130 inches,

1 C 4873—Gray $6.98
1 C 4874—Brown 6.98
Postage on each of above items.

71 extra

TilPMB

EXTRA LONGELASTIC TOP

: -f

J

.1

irsted and Cotton
Women’s knitted Skirt of
sted and cotton; 30 inches
:. Has an elastic top with
k and eye fastening at one
•• An attractive edge of
1 in shell crochet pattern
*hes bottom of skirt.

C 4280—
fray

C 4281 —
favy Blue ....

.. $1 .89

1 .89
Postage, 41 extra

Striped Cotton
Knitted cotton Skirt, with

two rows of stripes and shell
edging; 30 inches long.
31 C 4260—Navy and Red.
31 C 4 2 6 1

—G ray and Blue.
3 1 C 4 2 65—Red and White.
Each $1.25

Extra Wide
31 C 4 2 9 2—G ray and Blue.
31 C4293—Navy and Red.
Each $1.39

Postage on each of above
items, 41 extra

Worsted and Cotton
Women’s knit skirt of

worsted and cotton, made
extra long. Has braid draw
string at waist and wool shell
crochet edge at the bottom;
?5 1 nches long. Fine, close
knit, very warm and durable.

31 C 4272—Gray$1 .89
31 C 4273-
Navy Blue 1 ,89

Postage, 41 extra

Durable Cotton
This knitted Skirt is made

of very good quality cotton
and has draw string at waist
and shell crochet edge
around the bottom. Fits
comfortably rand smoothly
about the hips; 30 inches
long. Priced low for
such good quality.

31 C 4252—Gray with
Blue trim 79t

Postage, 41 extra

Worsted Face
All wool worsted outside

with a mercerized thread of
cotton on the inside to pre-
vent creeping. Shell stitch
edge and four stripes in con-
trasting color. Lengtn, 30
inches.

31 C 4282—Black with
Pink trim $2.69
31 C 4 283—Gray with
Pink trim $2.69

Postage, 41 extra

Worsted and Cotton
Knitted Skirt of worsted

and cotton; 30 inches long.
Has draw string at waist and
broad stripes of contrasting
color.

31 C 4284—Gray with
Navy trim $2.49
31 C 4285—Navy with
Red trim $2.49
31 C 4286—Cardinal
with Green trim $2.49

Postage, 41 extra

Good Quality Cotton
All cotton knitted Skirt for

women. Very warm and
durable. Has shell stitch,
crochet edge at bottom; draw
tape at waist line; 28 inches
long. Fits smoothly and com-
fortably.

31 C 4254—Black with
White and Blue trim $1.09
31 C 4255—Black with
White and Red trim $1 ,09

Postage. 41 extra

It is easy to order from this catalogue, see Page 320 'ghicagv 1 03



Bends, But Does Not Break

98

Fancy Brocade
Guaranteed Corset for average

figures of medium high bust. Made
of fancy Brocade, boned throughout
with “Wont Rust” steels. The
top is attractively finished with
silk woven embroidered batiste and
a satin ribbon bow. Elastic inserts
at bottom on each side of the corset
provide perfect comfort for the
wearer when seated. Two retaining
hooks below the front clasp. Has
six fancy silk stripe, adjustable
hose supporters. Length of front
clasp, 10 inches. Height of bust
above waist line, 4 inches. Total
length of back, 17 inches. Order
size 2 inches smaller than
waist measure taken over corset.
SIZES: 22 to 30.

State size wanted.

32 C 721 4—Pink only $4.98
Postage, 5£ extra

$£98

For Average Figures
Guaranteed Corset for medium

to average figure of medium low
bust. Trim, correct lines are a
certainty with this splendid model.
Made of firm coutil, boned through-
out with our special unbreakable
steels, silk flossed at the bottom.
Wide elastic web inserts on each
side over hips toward the back
allow perfect freedom of movement.
Fancy brocaded batiste trims the
top. Two retaining hooks below
the 9-inch reinforced front clasp.
Bust, 3 inches high. Back, 17 Zz

inches long. Order size 2 inches
smaller than waist measure
taken over corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

30 C 7 202—White.
. $2.98

30 C 7 203—Pink. 2.9 8
Postage, extra

Topless Corset m
An excellent, Topless Corset for

average figures. Made of strong
coutil. Boned throughout with special
unbreakable steels, allowing freedom
of movement without loss of trim lines.

Bones are silk flossed at top and
bottom. Elastic inserts at the bottom
in front, and 3-inch “Indestructo”
webbing at the top make this corset
extremely flexible for athletic wear,
sports and dancing. Four fancy
silk hose supporters. Length of front
clasp, 8V2 inches. Total length of

back, 15 inches. Order size one
inch smaller than waist measure
taken over corset.

SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

32 C 7200—White $2.98
32 C 7201—Pink 2.9 8

Postags, 5£ extra

Reducing Corset
Durable Coutil Corset with me-

dium high bust. Boned with our
special unbreakable steels, silk
flossed at the bottom. Reinforced
tabs of coutil across the abdomen
with 3 Zz inch “Indestructo” elastic

webbing bandlets underneath these
tabs, held down by a hose supporter
to confine the abdomen. Four ad-
ditional silk striped hose supporters
in front and on the side; 3^-inch
“Indestructo” webbing in back on
each side. Length of reinforced,
spoon-shaped front clasp, 10 Z2
inches. Total length of back, 18
inches. Height of bust, 4 inches.
Order size 2 inches smaller
than waist measure taken over
corset.
SIZES: 22 to 30.

State size wanted.
3 2 C 7 2 1 O—White only $4.39
EXTRA SIZES: 32, 34, 36, 38,

40.

3 2 C 7 2 1 1 —White only $4.79
Postage, extra

104 TilmfijornttyU/^7^ 'tfMcago , The new style features are shown in our Women’s Wearing Apparel. See Index
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SixMonthsWear Guaranteed
Perfect fit is the first requirement of a corset, and this depends upon

the boning and materials used. They are the foundation of shape in

a corset, and also preserve its original good lines. Ward’s Juliette
Corsets are made with our own special unbreakable steels, guaranteed
not to rust, break, warp, split or crack. The steels are flexible and allow the corset to
follow easily and naturally every bend and movement of the body. Each piece of ma-
terial in Ward’s Juliette Corsets is carefully selected and tested, and the workmanship
throughout is of the very best. Among these five models you will find the corset which
will best suit your needs. If it wears out within six months we will replace it with a
new corset. We include with each corset on this page one 8-yard mercerized lace.

Front Lace
Medium I.ow Bust
For Average Figures
Guaranteed Front Lacing

Corset of strong, wear- resist-
ing eoutil; designed on modish
lines for the average figure.
Has medium low bust. Gives
greater freedom of the dia-
phragm, yet confines the hips
and thighs and gives the desirable
straight lines to the back. Boned
throughout with our special,
unbreakable steel. Elastic web
inserts at the bottom of the
Hides and back allow perfect
comfort when the wearer is

seated. Lightly boned cambric
tongue under front lacing. Two
retaining hooks below front
clasp. Six fancy silk striped
elastic web hose supporters
with rubber buttons. All steels
are flossed with silk at tho
bottom.

Height of bust above waist
line, ‘JZ2 inches. Reinforced
front clasp, \)Zz inches. Total
length of back, 10

'/fc
inches.

Order size 1 inch smaller
than waist measure taken
over corset.
SIZES: 21 to 30.

State size wanted.
3 2 C 7 204 White $3.69
32 C 7205—Rink 3.69

Postage, extra



(Correct Corsets

Averagi tires

! For Stout Figures

$
' Ano The figure in-

“JH5 clinedtowardstout-% ness will find this

%F abdominal Reduc-
ing Corset a very

satisfactory model. Durable
coutil; boned with “Wont Rust’*
duplex steels. Abdominal re-
ducing straps of coutil over a
354-inch heavy mercerized
“Indestructo” webbing; 5-inch
gore of same elastic on each
side of bottom in back. Six
hose supporters; 1054-inch
spoon-shaped, reinforced clasp.
Total back length, 17 inches.
Order size two inches small-
er than waist measure taken
over corset.

State size wanted.

32 C 71 60—Sizes, 22 to 30.
White only S3. 98
32 C 71 61—Sizes, 32, 34,

36, 38. 40. White only. $4,39
Postage, 50 extra

Comfortable Topless Style

2
^^ The stout woman who prefers a low
MX bust corset will like the comfortable

support which this Topless Model
gives. Strong coutil; “Wont Rust”
steels; 2 54 -Inch heavy mercerized

lastic webbing around top. Reinforced coutil

ands across abdomen; 5-inch heavy elastic

lserts at bottom on each side in front. Six
upporters; 9-inch front clasp. Back length, 1454
iches. Order size one inch smaller than
>aist measure taken over corset.

State size wanted.

;2 C 71 33—Sizes, 22 to 30. White only $2.98
;2 r 71 34

—

Sizes, 32,34,36. White only 3.29
y-w Postage, 50 extra

Medium to Stout
For medium to full figures.

Durable coutil, heavily boned
with "Wont Hust” steels. Ab-

Wj domlnal reducing straps of

«/ coutil; rubber inserts at bottom
on each side. Six supporters;
10-inch front clasp. Back
length. 13 inches. Order size

two inches smaller than
waist measure taken over corset.

State size wanted.
32 C 71 76

—

Sizes, 22 to 30. White only.
. $3.19

32 C 71 77

—

Sizes, 32, 34, 36.White only. . 3.49
Postage, 5£ extra

Average to Stout
This splendid Corset is

especially designed for aver-
age to stout figures. Made of
serviceable coutil and boned
throughout with “Wont Rust”
steels flossed with silk at top
and bottom. A smooth, snug
fit is assured by a five-inch
gore of heavy mercerized
plndestructo” elastic under-
neath coutil abdominal straps.

Fancy silk woven trimmed
top. Six elastic web hose sup-
porters. Length of spoon-
shaped front clasp, 10
inches. Bust, 3 inches
high. Back length, 18
inches. Order size two /
inches smaller than

measure taken (waist
over corset.

State size wanted.

32 C 7021-
Sizes, 20 to 30.

White only $2.4
32 C 7022-

Sizes, 32, 34, 36.

White only $2.3
x Postage, 50 extra

W l \p|ff / Topless

\X J Style

^ Front

High Back
Coutil Corset for average

to full figures. “Wont Rust”
steels. Front has wide insert
of surgical elastic webbing.
High graduated back, with
fancy batiste top. Rein-
forced across abdomen with
coutil which ends in abdomi-
nal straps witha hose support-
er over wide rubber insert.
Elastic webbing at bottom in

back. Front clasp, 954 inches.
Back length, 18 inches.
Order size one inch smaller
than waist measure taken
over corset.

State size wanted.
32 C 7078— Sizes, 22 to
30. Pink only $3.45
32 C 7079—Sizes, 32 to
36. Pink only $3.75

Postage, 50 extra

Abdominal Reducing
Abdominal Reducing Corset

rj4“ for average to stout figures.F Medium high bust. Maae of
md strongcoutiland boned through-

out with "Wont Rust” steels.
4as abdominal reducing straps of coutil on
ach side, with tape and buckles. Six hose
upporters. Spoon-shaped front clasp 11
nches long; bust, 4 inches high; total back
ength, 17 inches. Order size two inches
mailer than waist measure taken over
x>rset.

State size wanted.
*2 C 7144—

' Sizes, 22 to 30. White only $2.49
32 C 7145—

1 Sizes, 32, 34, 36. White only 2.79
Postage, 50 extra

Average to Full Figure
Medium stout figures are assured grace-

ful lines in this satisfactory model of strong
coutil. Flexible “Wont Rust” steels. Me-
dium low bust. Reinforced across abdomen.
Rubber gore in back at bottom bn each side.
Four hose supporters. Spoon-shaped front
steel, 10 inches long. Bust, 354 inches.
Total back length, 1654 inches. Order size
two inches smaller than waist measure
taken over corset.

State size wanted.
32 C 71 36-

Sizes, 22 to 30. White only. . . .$2.39
32 C 713 7—

Sizes: 32, 34, 36. White only. ... 2.69
Postage, 50 extra

[iff Neat Topless Model
A .A A comfortable Topless Corset
*145) for average to stout figures.

» F Durable coutil, boned with "Wont
f fed Rust” duplex steels. Top has a

wide elastic insert. Reinforced
across abdomen. Elastic inserts in back at

bottom. Four supporters. Front clasp, 954
inches long. Back length, 1654 inches. Order
size one inch smaller than waist rt\easure
taken over corset.

State size wanted.
32 C 7085-

Sizes, 22 to 30- Pink only $2.49
32 C 7086—

Sizes, 32, 34, 36. Pink only 2.79
Postage, 50 extra
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Three Woven Wire Specials

Strong coutil, boned throughout with
“Wont llust" duplex steels; 5-inch
elastic gore at bottom in front and each
6ide. Six hose supporters. Height of
bust above waist line, 3 inches. Total
back length, 17 inches. Order size
two inches smaller than waist mea-
sure taken over corset.
SIZES: 22 to 30/

State size wanted.
\ 32 C 7084—White /
\ only $2.98 /

», \ Postage, 50 extra _ jl .

Correct Styles Figures

Medium to Stout ^- 1 T

Medium High Bust

Front Lace Corset; medium low
bust. • Made of strong coutil, boned
throughout with woven wire, except
front clasp and back steels. Very
pliable Ventilating tricot mesh strip in
back, with clastic web inserts at sides
and back. Front clasp, 954 inches;
height of bust, 3 inches. Hack length,
17 54 Inches. Order size one inch
smaller than waist measure taken
over corset.

SIZES: 20 to 30.
State size wanted.

32 C 7083 -White only. $3.98
Postage, 50 extra

Back Lace Corset for medium to
stout figures. Pliable woven wire
boning except front and back steels.
Has reducing abdominal tabs. Strong
“Indestructo” webbing at each side
at bottom. Order size two inches
smaller than waist measure taken
over corset.

State size wanted.
32 C 71 72—SIZES: 20 to 30.
White only $3.79
32 C 71 73—SIZES: 32, 34, 36.
White only S4 . 1 9

Postage, 5<6 extra

Coutil Corset for average stout
figures of medium low bust.
Boned with pliable woven wire except
the front and back steels. Has elastic
gore in back at each side; 4 elastic
hose supporters. One retaining hook.
Height of bust, 3 inches. Total back
length, 16 inches. Order size two
inches smaller than waist measure
taken over corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

32 C 7061—White only. $2.79
Postage, 50 extra

A comfortable, well made Corset
for average figures of medium high
bust. Strong coutil, boned throughout
with “Wont Rust" duplex steels Has
elastic gore on each side of back at
the bottom One retaining hook below
the front clasp. Has fancy woven silk

top; four hose supporters; steels silk

flossed at the bottom Length of front
clasp, 9 inches. Height of bust above
waist line, 3 inches. Total length of

back, 16 inches. Order size two
inches smaller than waist measure
taken over corset.

SIZES: 20 to 30
State size wanted.

32 C 7029—Pink only. $1 .98
Postage, 50 extra

Strong CoutilFor Average Figure
A front lace Corset for average

figures with medium low bust. This
comfortable, well constructed model has
clastic inserts on each side in front and
back to give more freedom of movement.
Has tricot ventilating strip in back, and
lightly boned cambric tongue under
front lacing. There are four elastic web
hose supporters with rubber buttons.
Top is trimmed with fancy woven silk.

Length oi front clasp, 10 inches. Height
of bust above waist line, 254 inches.
Total length of back, 1654 inches.
Order size one inch smaller than
waist measure taken over corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.
32 C 7006—White $1.98
32 C 7007—Pink 1 ,98

Postage, 50 extra

Comfort and satisfactory wear are
assured in this excellent front lace
Corset of good quality coutil, boned
throughout with non-rust steels. Has a
tricot ventilating strip in back and a
cambric tongue under the front lacing.
Lightly boned and pliable. Has four
elastic hose supporters. The top is

trimmed with fancy embroidered batiste.
Two retaining hooks below the front
clasp. A very durable corset, well
finished in every particular and priced
low. Length of front clasp, 10 Z2 Inches.
Total length of back, 16 inches. Height
of bust, 254 Inches. Order size one
inch smaller than waist measure
taken over corset.
®TZES: 22 to 30. State size wanted.

32 C 7004—Pink only $1.25
Postage, 50 extra— - - . „ „ _

For Average Figure Topless Model Medium Stout
A serviceable coutil Corset for

average figures. Boned throughout with
heavy “Wont Rust” steels and has a
5-inch heavy, mercerized “Indestructo”
elastic under the front lacing, fastening
with three retaining hooks at the bottom.
A lightly boned cambric tongue fits

under the front lacing. There is a tricot
ventilating mesh in back with an elastic
Insert at the bottom. Five elastic hose
supporters: silk woven top. Bottom of
steels silk flossed. Total length of back,
16 lnohes. Height of bust, 2 54 inches.
Length of front steel, 9 inches. Order
size one inch smaller than waist
measure taken over corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.
32 C 7050—Pink only. $2.49

Postage. 50 extra

A well made front lace Topless
Corset which will meet the requirements
of average figures. Made of strong
coutil, boned throughout with heavy
“Wont Rust” steels. Has a 254-inch
elastic at top, and a tricot ventilating
strip in back. Cambric tongue, lightly
boned, under the front lacing. Two
retaining hooks below front clasp. Has
five elastic hose supporters with rubber
buttons. The steels are flossed with silk

at top and bottom. Length of front
clasp, 854 inches. Total length of back,
16 inches. Order size one Inch smaller
than waist measure taken over
corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.
32 C 7093—Pink only $1.98

Postage, 50 extra

Boned throughout with “Wont Rust.”
steels. Has a ventilating tricot mesh In
back, with a 5-inch heavy, mercerized
“Indestructo" elastic at bottom of back.
Reinforced stitched tab across the
abdomen. The top is trimmed with silk
woven batiste. Has cambric tongue,
lightly boned under the front lacing.
Two retaining hooks below. Six fancy
hose supporters Length of front clasp,
1054 inches. Height of bust, 3% Inches.
Total length of back, 17 Inches. Order
size one inch smaller than waist
measure taken over corset. State
size wanted.
32 C 7094—SIZES: 21 to 30.
w Mt«' onlj . . S3. 75
32 C 7095 SIZES: 32, 34, 36
White only $3.98

Postage, 50 extra

1 (Mi Tilmlgomctyllfod. 9(b fyicaqc New patterns in dependable Wash Fabrics. See Index



Average Figure

Two Good Values in Girdles

Topless Style

Durable Coutil

Corsets £ Girdles
fo^TrimAthleticFigure

Fancy Brocade
«AjiA This pretty
)> #4S Topless Corset
r f for slender to

medium figures
is flexible and

comfortable. Made of good
quality fancy mercerized bro-
cade, boned throughout with
heavy “Wont Rust” steels.

Free hip. Has a pliable

elastic web top. Four hose
supporters. One retaining
hook below the front clasp.
Length of graduated front
Clasp, 854 inches. Order
size one inch smaller than
waist measure taken over
corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

32 C 7072—
Pink only $2.49

Postage, 5<i extra

Silk BrocadeAverage Figure
For athletic and

ft general all around
IX C£ wear this com-
Fil ' fortable Girdle is

ideal. Will give

»od hip support and freedom
movement above waist line,

ade of durable coutil with
astic webbing inserts in back
id on each side. Lightly
med throughout with “Wont
ust" steels. Four hose sup-
>rters. Has two retaining
)oks below the 8-inch front

asp. Order size one inch
nailer than waist measure
iken over corset.

SIZES: 22 to 36.

State size wanted.

A most attrac-O 9o tive and well fitting

\ Topless Corset for

slender to average
figures. Mad of

fancy silk brocade, boned with
duplex “Wont Rust" steels.

Fancy silk striped elastic top,

finished with satin shirred
ribbon. Free hip. Four
hose supporters. Narrow
graduated front clasp, 854
inches long. Total back length,

15 inches. Order size one inch
smaller than waist measure
taken over corset.

SIZES: 21 to 30.

State size wanted.

98C
32 C 7066
Pink only.

Postage, 5c extra

S3. 98
Postage, 56 extra

Especially designed
for average figures.

Comfortable Girdle of

strong coutil, with wide
elastic webbing inserts

in back and or each side. Boned
throughout witi. light weight steels.

Four adjustable hose supporters.
Two retaining hooks below the front

clasp. Length of front steel, 8

inches. Order size one inch
smaller than waist measure
taken over corset.

SIZES: 22 to 36.
State size wanted.

32 C 7038—Pink only..$1 .48
Postage, 56 extra

Another comfortable
Girdle made of wide
elastic webbing and
coutil. Lightly boned
on sides and in front.

Gives splendid hip support and
perfect freedom of movement above
the waist line. Four adjustable hose
supporters. One retaining hook
below the front clasp. Length of

front steel, 6/2 inches. Order size

one inch smaller than waist
measure taken over corset.

SIZES: 22 to 36.

State size wanted.

32 C 7041—Pink only..$1 .45
Postage. 56 extra

_ _ , Young women
Ofl/rf will like this

lu Girdle because of
' the elastic top

which m e a n s

perfect comfort and, at the
same time, gives youthful
lines to the figure. Made of

strong coutil with wide
elastic webbing over the
hips and around top. Front
and back sections are of

coutil. Four adjustable hose
supporters. Lightly boned on
sides and in front. Length of

front clasp, 654 inches. Order
size one inch smaller than
waist measure taken over
corset.
SIZES: 22 to 30.

State size wanted.
32 C 7039-
Pink only 89<£

Postage, 56 extra

• > -

Topless Model
Coutil

Jean Cloth

Pepperell Jean
. A very good value

m\P ft in a satisfactory Corset

^ C£ for average figures.
' Medium low bust.

Made of strong pepper-
ell jean and boned throughout
with heavy “Wont Rust” steels.
Fancy silk woven trimmed top.
Four elastic hose supporters
with rubber buttons. One re-
taining hook below 9-inch gradu-
ated front clasp. Bust, above
waist line, 3 inches. Total back
length, 16 inches. Order size
two inches smaller than waist
measure taken over corset.

SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

32 C 7002—White 956
32 C 7003—Pink 956

Postage, 56 extra

1
. 0 A substantial, Top-

less Corset for slen-

der to medium fig-

ures. Made of dur-
able coutil and boned

throughout with duplex “Wont
Rust” steels. Free hip. Has a
comfortable elastic top, which
lends itself to every movement of
the body, and does not bind.
Very desirable for athletic sports
and all around wear. Has four
elastic web hose supporters with
rubber buttons; one retaining
hook below the front clasp.
Length of front steel, 854 inches.
Total length of back, 1554 inches.
Order size one inch smaller
than waist measure taken
over corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

32 C 7049-
Pink only $1.48

Postage, 56 extra

Average Figure
Medium low bust

4'f Corset for average
1 figures. Made of

A firm coutll, and boned
throughout with

heavy "Wont Rust” steels. Has
five-inch elastic gore at each side

of front at bottom. Fancy silk

woven trimmed top. Four hose
supporters. Two retaining hooks
below 9-inch spoon-shaped front

clasp. Order size two inches
smaller than waist measure
taken over corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

32 C 7027— . .

Postage. 56 extra

Free hip.
with heavy

Figured Coutil

1

_ . A very pretty

19 Corset for average
figures. Made in
topless style of
fancy figured coutil.

Boned throughout
'Wont Rust” steels.

Wide elastic inserts in front at

top. Four elastic hose
supporters. One retaining hook
below 8 ^-inch front clasp.

Total length of back, 145/2

inches. Order size one inch
smaller than waist measure
taken over corset.
SIZES: 20 to 30.

State size wanted.
32 C 7068—

Pink only $1.19
Postage, 56 extra

Women of slenderA /rfto average figuresXM (£ will like this comfort-
ilmj / able Topless Corset

**
of strong coutll. Free

hip. Firmly boned with heavy
“Wont Rust” steels. Pliable

elastic top. Suitable for athletic

sports, dancing and general all

around wear. Four elastic hose
supporters with rubber but-

tons. One retaining hook below
the front clasp. Length of front

steel, 854 Inches. Total length

of back, 1454 incheS. A very
satisfactory model, priced rea-

sonably low. Order size one
inch smaller than waist
measure taken over corset.

SIZES: 20 to 30.

State size wanted.

32 C 704 7—Pink only 89d

Postage. 56 extra

style
l side <

r*nm-

Serviceable jean
/••J yyt cloth is used for this

% C* easy model for slender
' to medium figures.

Made in topless
with rubber inserts at each
of top. Very pliable and com-
fortable. Four elastic hose
supporters. One retaining hook
below the front clasp. Length of

front clasp, 8/2 inches. Total
length of back, 1514 inches. An
ideal selection for serviceability

and comfort. Order size one
inch smaller than waist meas-
ure taken over corset.

SIZES: 20 to 28.

State size wanted.

32 C 7035—White only. .63d

Please lend this catalogue to your neighbors

/

iTlanJgmricU/Uaid 9{b- 'gJiiuup



Surgical Elastic

AO Front section o
yO coutil, with abdom

inal straps over elas

rilpnu) Slip-on Girdle

'-{'hi I $065 surVlcal—
7 / X elastic

s un / ad webbing.
Front sec-

lion of heavy satin. Lightly boned.
Order size one inch smaller
than waist measure taken
over corset.
SIZES: 22 to 30.

State size wanted.
32IC 7034—

t _

tic insert; 8-inch fron
clasp. Back, 14 inches

Order size one inch smalle
than waist measure takec
over corset.
SIZES: 22 to 36.

State size-wanted.
32 C 7025—
Pink only $2.98

Postage, 5(t extra

Topless Style

$
a«a Made of mercer-
3 ly ized silk brocade,
"m Wide elastic web-

bing panels in back
and inserts in

front. Front clasp, 8Vz inches.
Back, 14 inches. Order size
one inch smaller than waist
measure taken over corset.
SIZES: 22 to 36.

State size wanted.
32 C 7075-
Pink only $3,19

Postage, 5<t extra

Surgical Elastic

$
aaa Wide elastic sur-
•ljjf gical webbing, withX front section at

closing of coutil.
Lightly boned; 7J4

inch front clasp. Back, 14
inches. Order size one inch
smaller than waist measure
taken over corset.
SIZES: 22 to 40.

State size wanted.
32 C 7018-
Pink only $2.39

Postage, 5£ extra

Figured Coutil
m ^ . Corset Brassiere

fl 1 Combination made of

/[ 16 good quality figured
A 7

coutil. Thoroughly
comfortable and

perfect fitting. Closes in back
with hooks and eyes. Tape
shoulder straps. Lightly boned in

back and on each side. Has two
elastic adjustable hose sup-
porters. An ideal selection for
athletic sports or general all

around wear. Priced very low.
SIZES: 32 to 46-inch bust.

State size wanted.
32 C 7438-
Flesh Pink only 49£

Postage, 4<i extra

Fancy Brocade

O
A very handsome Cc

set Brassiere Combin
tion made of fine quali

JL fancy brocade. W
fitting and thorough

comfortable. Has wide elastic i

serts at the waist line on each sl<

Tape shoulder straps. Fastens
back with hooks and eyes on a ru
ber Insert. Lightly boned on sid<
Four elastic adjustable hose su
porters. Will give excellent servk

Girls’ Corset Waist
Suitable for ages 4* ** q*

7 to 12 years. «p | Oi
Made of strong I
Jean cloth, with J*
light weight steels

in back and one in front
under taped bone buttons.
Adjustable shoulder straps.
Two hose supporters.
Front steel, 10 V2 inches
long. Order size two
inches smaller than
waist measure taken
over corset waist.

SIZES: 18 to 30.
State size wanted.

Misses’ Topless Corset
a m* / A comfortable To

[T less Corset for miss<
/\rl Y* Made of serviceal

peppered jean, wl
fancy elastic inserts 1

. top on each side. Free hi
\ Lightly boned. Four ho:

\\ supporters. Front steel,

v\ inches long. Total bu<

y
length, 14 inches. Or

[ retaining hook. Ord<
\ t size one inch

Misses’ Corset

Misses'

I Misses’ Corset Waist

in Especially designed
• '

’ misses
Corset made

v I ““ of strong pepperell jean.

Boned with heavy “Wont
Rust" steels. Four elas-

tic web hose supporters.
Length of front clasp. 9J4 inches.

Height of bust, above waist line, 314

inches. Total back length, 15'/. inches.

Order size two inches smaller than
waist measure taken over corset.

SIZES: 19 to 28.

State size wanted.
32 C 7354—White $1 .25
32 C 7355—Pink 1 .25

Postage, 41 extra

»1 w for girls and ....

between the ages of 12A and 18 years. Made of
pepperell jean, boned

with light weight “Wont Rust" steels.
Four hose supporters: detachable
shoulder straps. Front steel, 10
inches long. Total back, 15 inches.
Order size two inches smaller than
waist measure taken over corset
waist.
SIZES: 18 to 30.

State size wanted.
32 C 7373—White only $1 .49

Postage, 4£ extra

small*
than waist measure tal

en over corset.
SIZES: 20 to 28.
State size wanted
32 C 7353—

\ Pink only 85
Postage,

\ extra

32 C 7347-
White only

$1.39
Postage,

extra

108 'Chicago- Washable Silks, Satins and Crepes in dainty colors. See ndex
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For Average Figures
Specially designed for the comfort of

verage to stout figures. Made of strong
outil; low bust; top has elastic Inserts
n each side; self reducing straps of
outil fasten to front clasp. Non-rust
teels. Four Lastikops web hose sup-
orters. Length of front steel, 9 Vz
iches. Height of bust, 2/z inches.
>ength of back below waist, 14 Inches.

SIZES: 22 to 30; also 32, 34, 36.
State size wanted.

12 C 7620—White. (Nemo
tyle 620) $5.00
12 C 7621—Pink. (Nemo style
20> $5.00

Postage prepaid

Average Stout Figure
Nemo Wonderlift Corset with low

bust. For medium to full figures.
Made of white coutil, boned with non-
rust steels. Top, in front, has wide,
elastic inserts on each side which add
greatly to comfort and freedom of move-
ment. Wonderlift device underneath
has lacing for adjustment on outside of
corset. Diagonal boning over abdomen.
Skirt longer over hips. Four supporters.
Length of front clasp, 11 inches. Back,
beljw waist, 14 inches.

SIZES: 24 to 36.

State size wanted.
32 C 7662—White only. (Nemo
style 560) $7.25

Postage prepaid

Average Full Figures
This Nemo reducing Corset is de-

signed to distribute the flesh evenly and
give the desired trim, correct lines.

Durable coutil, well boned with non-rust
steels. Low top, medium long skirt.

Reducing bands of coutil fasten to front
steel. Four Lastikops supporters.
Front length, 11 inches. Height of
bust, 3Yz inches. Length of back, below
waist, 12 Vz inches.

SIZES: 22 to 30. Also 32, 34, 36.

State size wanted.

32 C 761 1 —For average full figure.
(Nemo style 311). White only

S5.50
Postage prepaid

50
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Self Reducing

Corsets
Your gown, your suit or coat will look its best over

a Nemo Self-reducing corset, designed especially for

stout women—a corset that will hold your figure erect

without conscious support, will flatten the abdomen
and give smooth, straight lines over the hips by means
of skillfully devised reducing straps. Order size two
inches smaller than waist measure taken over
corset.

Medium to Full
Heavy coutil; non-rust steels.

Lastikops webbing front and back
at sides. Six Lastikops web hose
supporters. Length of front clasp,
11 inches. Height of bust, 3'/z
inches. Length of back, below
waist, 14 inches.

SIZES: 22 to 30; also 32, 34, 36.
State size wanted.

32 C 7631—Medium low bust.
(Nemo style 511). White
only $7.25
32 C 7632—Medium highbust.
(Nemo style 512). White
only $7.25

Postage prepaid

725
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Nemo Reducing
Brassiere

Of fine quality batiste. Lacing de-
rice under arms. Fastens in front
with taped hooks and eyes. Corset
hook attached. To adjust, lengthen
3r shorten shoulder straps, cross
Irawstrings, pull and tie. SIZES: 34
;o 48 inches. State size wanted.

For Stout Figures.
32 C 7432—White only.. .$1 .50

For stout figures. Better material.
Made longer. Ltgh'ly boned.
32 C 7433—White only.. .$2.00

Postage prepaid

Circlet Brassiere
Tailored model, made higher in back

to distribute shoulder flesh evenly.
Made of heavy batiste; slip-on style,

with light weight boning under arms
on each sfde, front and back. SIZES:
34 to 48. State size wanted.
For Medium to Stout Figures
Bodice top style.

32 C 7430—Pink $1 .00
32 C 7431—White 1.00
For medium stout figures. Better

material. Built-up shoulder style.

32 C 7435—Pink $1 .50
32 C 7436—White 1 .50

Postage prepaid

For Average to Full $^00
Figures *1

Nemo Self-Reducing Corset of strong coutil,

correctly proportioned ana designed to meet the
need of the average to stout figure of medium
height. Has medium low bust. Self reducing
straps of coutil fasten over the abdomen with
steel eyelets. Boned throughout with non-rust
steels. Four Lastikops web hose supporters.
Length of front clasp, 9!/z inches. Height of bust
above waist line, 3'A inches. Length of back
below waist line, 14 inches. SIZES: 22 to 30.
Also 32, 34, 36. State size wanted.

32 C 7661 —(Nemo Style 444) . White
only $4.00

Postage prepaid

if: s

IMP

Short Stout Figures
Nemo Self Reducing Corset for

short stout figures. Low bust.
Has Nemo relief bandlets of
Lastikops webbing underneath
the abdominal straps of coutil.

Lace trimmed top and elastic
webbing at the bottom on each
side in back. Four Lastikops web
hose supporters. Boned through-
out with non-rust steels. Length,
front clasp, 11 inches. Height of
bust, 4 inches. Length of back,
below waist, 13 inches.

SIZES: 22 to 30; also, 32, 34, 36.
State size wanted.

32 C 7624—For short, stout
figures. (Nemo style 402)
White only $7.75
32 C 7625—For stout figures
of medium height. (Nemo
style 403) . White only. . $7.75

Postage prepaid

For Full Figures
Nemo Wonderlift Corset of dur-

able coutil, boned with non-rust
steels. Semi-elastic bandlet inside
the corset, adjustable from the out-
side. Six supporters. Front clasp,
13 inches. Height of bust, 5 inches.
Length of back, below waist, 12% inches.
Sizes, 22 to 30; also 32, 34 and 36.

State size wanted.

32 C 7654—Full Figures, Average
Height. (Nemo style 554). White
only $7.25
32 C 7655—Taller Figure, Higher
Bust. (Nemo style 555). White
only $7.25

Postage prepaid

$725
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Correctly Designed
and Comfortable

Elastic Paneled Front
White coutil Maternity Corset. “Wont Rust”

steels. Elastic panels down each side in front.
Length of front steel, 9 inches. Total length of
back, 15 inches. Order size two inches smaller
than waist measure taken over corset.

State size wanted.
32 C 73 1 5

—

Sizes. 22 to 30. White only $3*48
32 C 731 6—

Sizes, 32, 34, 36. White only 3*98
Postage, 50 extra

Button or Clasp Front Waist
Women’s home comfort Corset Waist, made

of strong Jean cloth. Has buttoned or clasp
rronr. Lightly honed and has adjustable shoulder
straps and four hose supporters. Length of
front, steel, \0V2 inches. Height of bust above
the waist line, V/2 Inches. Length of back,
1> Inches. Order size two inches smaller
than waist measure taken over corset waist.
SIZES: 20 to 36.

State size wanted.
32 C 7250-
White only. Button front <ci 6*?

32 C 7260 - 41,00
White only. Clasp front,

Postage, 50 extra

Maternity Corset
Maternity or surgical convalescent

Corset of strong coiltil, lightly honed
with "Wont Rust” steels. Elastic Insert
on each side. Length of front clasp,
9 Inches. Total length of back, 14 Inches.
Order size by waist measure only.EVEN SIZES: 24 to 40-inch waist.

State size wanted.
32 C 7326—White only $2.98

Postage, 50 extra

Girdle Top Coutil
Made of strong coutil with low top.

Lightly boned with "Wont Rust" steels.
Front lacing on each side of front clasp.
Length of front clasp, 9 inches; back, 14
inches. Order size two inches smaller
than waist measure taken over corset.
EVEN SIZES: 24 to 36.

State size wanted.
32 C 7342—White only . . . $4.75

Postage, 50 extra

Nursing Brassiere
Nursing Brassiere of cambric.

Nursing sections open on each side
with buttons. Adjustable at side
with lacings. Closes in front with
hooks and eyes. Corset hook at-
tached in front.
SIZES: 34 to 46-inch bust.

State size wanted.
32 C 751 6—White only.

. . .980
Postage, 20 extra

Nursing Brassiere
Nursing Brassiere, made of

strong batiste, lightly boned
in back. Front section is of
rubberized cloth, made in two
sections and opening in front.
Lace edging finishes the top.
Has tape shoulder straps and
corset hook attached.

Maternity Corset
Maternity Corset of strong coutil.

Laces on each side of front steel
and at sides over cambric tongue.
Has abdominal tabs with lacing at
the bottom, closing with taped bone
buttons. "Wont Rust" Duplex
steels. Length of front clasp, 10
jnches; total length of back, 1 5'/2
inches. Order size one inch
smaller than waist measure
taken over corset.

State size wanted.
32 C 7310—Sizes, 22 to 30.
White only $2.98

32 C 731 1 —Sizes, 32, 34, 36.
White only $3.39

Postage, 50 extra

Abdominal Band
Knitted of Wool and Cot

Nursing Gown
Nursing Gown, made of

good quality nainsook with
front yoke of embroidery
and Val lace insertion. The
nursing adjustment is con-
cealed on each side with
lace edging. Has ribbon at
neck and Val lace edging
at neck and sleeves.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 5960-
White only $1 .39

Postage, 40 extra

Abdominal Band, made of cotton
wool of fine quality, knitted in tu
form. To be used after childbirth.

One size only.
32 C 5984-
Cream color only

Postage, 20 extra

Maternity Gown
Maternity or hospital

Gown of good quality nain-
sook with front yoke of all-
over embroidery and shir-
ring below. Finished with
satin ribbon. Embroidery
edging trims the sleeves.
Open full length down the
front.
SIZES: 34 to 44-inch bust.
State size wanted.

32 C 5963-
White only $1.29

Postage, 4C extra

Nursing Shield

Brassiere

Strong Coutil—Medium High Bust
Maternity or home Corset Waist of strong coutil. Medium

high bust; side lacing over cambric tongue, front and back,
to adjust closing. Boned with heavy "Wont Rust” steels.
Has four elastic supporters. Height of bust, 3V2 inches;
length of front steel, 9 inches; total back length, 16 inches.
Order size two inches smaller than waist measure taken
over corset. SIZES: 20 to 36. State size wanted.

32 C 7299—White only $2.49
Postage, 50 extra

Heavy Weight Cotton Nursing Union Suit
A heavy weight nursing Union Suit, made of combed cotton of a

good, serviceable quality. High neck, long sleeves; ankle length.
Fleeced throughout with soft, light fleecing. Open in front. Warmth
and comfort are assured in this carefully made suit, and the price is

lower than ordinary. .

SIZES: 36 to 40-inch bust. State size wanted.
29 C 21 70—White only $1 .00

Postage, 40 extra

Nursing Shield Brassiere mad
of rubber coated cambric. Th
nursing adjustment fastens wit:
glove snap fasteners and fasten
in back. Has elastic webbim
in back and a net pocket unde
the front closing of the nursini
flap to contain absorbent cotton
In ordering state bust measure
SIZES: Small, medium am

large.
State size wanted.

32 C 7513—
White only 79,

Postage, 20 extra

Knitted Breast Binder
Knitted Breast Binder of fine combed cotton,

to give support and protection to the breasts
during nursing period. Made in double thick-
ness. Very fine and soft. Size, 9 by 44 Inches.

32 C 5982—White only 500
Postage, 40 extra

5(F
Knitted Accouchement

Band
Accouchement Band, knitted of fine white

combed cotton. To be used after childbirth or
abdominal operations.

State size wanted.
32 C 5986—Size, 14 by 38 inches 500
32 C 5985—Size, 14 by 45 inches . 630

Postage, 40 extra

110 l^an^mtcl^Uaid^ 'Chicago For Drugs of tested quality, and reliable Rubber Goods, see Index



BandeauxBloomers

Nainsook OQ^
Drawers

Cut full: embroidery
ruffle. White only.
LENGTHS: 23, 25, 27

29 inches. State length.
Regular Sizes

32 C 5623-
Open seat 390

32 C 5624—
Closed seat 390

Extra Sizes
32 C 5640—
Open seat 550

Postage on each of above
items, 40 extra

Lace
Bandeau 78*

This front closing Bandeau
Brassiere is attractive, serv-
iceable and well fitting.
Made of good quality cluny
pattern lace. Tape shoulder
straps. Corset hook.
SIZES: 34 to 48-inch bust.
State size wanted.

32 C 7427-
White only 780

Postage, 20 extra

Mesh OC0
Bandeau

Elastic webbing in back.
SIZES: 34 to 48-inch

bust.
State size wanted.

Open Back
32 C 7526—Pink. 250
32 C 7527—White 250

Open Front
32 C 7528—Pink 250
32 C 7529—White 250
Postage on each of above

items, 20 extra

Knee Length
Sateen Bloomers
You will find the

utmost comfort and
service in these good
quality sateen Bloom-
ers. Made in knee
length style. Double
shirring at knees, fitted

with two rows of elas-
tic. Also elastic waist-
band. Reinforced
crotch. Cut in full,

roomy sizes. Launder
nicely. A real bargain
at our low price. One
size only. Knee length,
32 inches.

32 C 5734— ,
Black 850

32 C 5735-
Navy Blue 850

32 C 5736-
Green.. . . 850
Postage, 40 extra

Nainsook
Corset Cover
You will get excellent

service from this good qual-
ity nainsook Corset Cover.
Cut in full sizes. Neatly
finished with embroidery
edging around top, with
ribbon run.
SIZES: 34 to 44-inch

bust.
State size wanted.

32 C 5580-
White only 250
Postage, 20 extra

Lace
Bandeau 78*

This front closing Bandeau
Brassiere is attractive, serv-
iceable and well fitting.
Made of good quality cluny
pattern lace. Tape shouder
straps. Corset hook.
SIZES: 34 to 38-inch bust.

State size wanted.
32 C 7427-

White only 780
Postage, 20 extra

Embroidery OQ^
Front Yoke
Dainty Corset Cover of

serviceablenainsook. Front
at top is of pretty embroid-
ery with ribbon run. Em-
broidery edging around
armholes. Draw tape.
SIZES: 34 to 44-inch

bust.
State size wanted.

32 C 5548-
White only 390
Postage, 20 extra

Well known Toilet Preparations of quality are listed on Pages 392 and 393 'fyicago- 111



English Sports Socks
for Men and Boys

Boys’ Knickcr Hose with
turn over cuff tops. May he
worn over long stockings for
sport wear. Made In the
popular Scotch heather mix-
tures, with contrasting stripes
in the cuff. Seamless feet.

State size wanted.

30 C 352—Brown
Heather.

30 C 353—Green Heather.
SIZES: 7'/2 to 10. . SI .25

IO/2.H.II /2 1 .59
Postage, fpei\palr, 20!cxtra

VO* Children’s

A Pair A)1 Wool
Worsted

English All Wool Worsted
Stockings Tor children. Heavy
weight, ribbed effect. Have
fine elastic tops. Heels, toes
and soles plain knit. Rein-
forced. high spliced heels.

Seamless. Full length.

State size wanted.
30X357 -Brown Heather.

30 C 359-Black.
SIZES: 0. 6/2. 7. .$ .98

7&.8.8'/fc. 1.10
9. 9/2. 10.. 1.29

Postage, per pair, 20 extra

Children’s
Extra Heavy

Nearly All Wool
Extra heavy IIoso for

children. Nearly all wool.
Soft and warm, with plain
knit feet, well reinforced at
heels and toes. Durable
stockings for the active
youngster. Priced low.

State size wanted.
30 C 358—Black.
30 C 351—Brown Heather
SIZES: 6. 6/2. 7 4 70

7!/2 . 8, 8'/2 52<t
9. 9/2. 10 590

Postage, per pair, 20 extra

for WomenSports

Extra Heavy
Nearly All Wool
Women’s extra heavy Sports

Hose of nearly all wool. Knit
in the wide ribbed stitch so
popular for sports wear. Seam-
less feet with reinforced heels
and toes. A durable wool hose
with just enough cotton to give
it extra strength.
SIZES: 8/2 to IO/2.

State size wanted.
30 C 200—Black 690
30 C 207—Brown

Heather 690
Postage, per pair, 20 extra

Special Value
Heather—Clocked

Fine, part wool Sports Hose
for women. The desirable brown
heather mixture with silk em-
broidered clock in contrasting
colors. Reinforced heel and toe.

Wide, elastic hem top. Seam up
the back. Priced low for the
quality.
SIZES: S</2 to 10.

State size wanted.
30 C 1 69—Brown Heather
only. Per pair.. 85£

Postage, per pair. 26 extra

Novelty Ribbed
Very attractive Sports I

for women. Medium heavy,
of nearly all wool yarn. In
popular wide ribbed effect. I

reinforced heels and toes.
SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 1 60—
Camel’s Hair Mixture.

30 C 1 61-
Dark Gray and Silver.

30 C 1 62—Brown Heath*
Per pair ....

Postage, per pair, 20 ext

Cuff Top
Part Wool

Children's medium heavy
Sport Hose, knit in a very
attractive ribbed effect.

About three-fourths wool.
Reinforced. Turn over cuff

tops. Excellent value.

SIZES: 7 to 10.

State size wanted.
30 C 350—Black.

30 C 355-
Brown Heather.

30 C 356-
Camel's Hair.

A Pa,r
All Wool

Heavy % Hose

Fine warm Sport JHose lor

boys. Heavy weight. All

Wool with turn over cuff tops.

Ideal lor outdoor sports use.

Very heavy and warm in the

feet and legs. Extra value.

SIZES: 7 to lO'/z.

State size wanted.

30 C 348—Dark Brown.
30 C 349—Oxford Gray.

Per pair. . 69t
Postage, per pair, 26 extra

Fine Ribbed Top Wool
and Artificial Silk
The popular heather and

tweed effect. Fine ribbed top,
very elastic and comfortable.
Seamless foot. The feet are well
reinforced: the leg is well fit-

ting and comfortable.
SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 1 82—Gray and Silver.

30 C 1 83—Black and Silver.

30 C 1 85-
Cordovan and Gold.

30 C 1 86—Black.
Per pair$ 1 ,85

Postage, per pair, 20 extra

w All Wool
Heavy Weight

Ward’s “Knit to Fit” seam-
less Sports Hose for women.
All Wool: drop stitch effect;

heavy weight. Seamless feet.

Narrowed ankle; seam up the
back. Reinforced heel and toe.

Comfort, quality and price are
especially good. Excellent
value.
SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 1 70—Blue Heather.
30 C 1 71 —Brown Heather.

Per pair. 98£
Postage, per pair, 20 extra

Silk and
Wool—Fine ^«|||
Sport Hose
A beautiful, soft fabric in the

popular English ribbed effect.

Seamless feet, well reinforced.

Seam up the back. Wide elastic

tops. Very fine quality, priced low.

SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.

30 C 1 65-
Blue Tweed Mixture.

30 C 1 66—Brown Heather.

30 C 1 67—Black.

30 C 1 68—Black and Silver
Per pair. . $1 .29

Postage, per pair, 20 extra

A^Pair

A Pair

Medium Weight
Part Wool

Men’s Half Hose, of the
quality generally known as
cashmere. Fine, closely
woven; seamless; medium
heavy weight. Elastic
ribbed tops. Priced low.
SIZES: 9/2 to 12.

State size wanted.
30 C 426—Black.
30 C 427-
Natural Gray.

30 C 4 28—Blue Heather
30 C 429-
Green Heather.

Per pair.47£
Postage, per pair,

20 extra

Fine Quality
Silk and Wool

Pure wool worsted and ar-
tificial silk knitted together
produce the popular heather
effect in these splendid qual-
ity Half Hose. Reinforced
heels and toes. Elastic ribbed
tops Seamless.
SIZES: 9'/2 to 1154.

State size wanted.
30 C 445 —
Brown and Gold Heather.

30 C 446 —
Black and Silver.

30 C 447 —
Black and Blue Heather.

Per pair 6 7£
Postage, per pair, 20 extra

Medium
Heavy

Part Wool
Imported All Wool

Fine quality, imported Half Hose f<:

man who likes heavy weight. All Wool
English ribbed, with plain knit toes, hec
tops. Ideal for wear with low shoes.

SIZES: 10 to H/2. State size want
30 C 527—Green Heather.
30 C 528—Brown Heather.
30 C 530—Black.
30 C 531—Dark Blue.
30 C 544—White.

Per pair
Postage, per pair, 20 extra

Tine Silk ClockedMen will like these medium heavy
weight Half Hose, knit in various shades of

the popular heather mixtures with drop
stitch in front. English ribbed effect. Fine
elastic ribbed top. Reinforced heels and
toes.
SIZES: 9V2 to Ha-

state size wanted.
30 C 441 —Green Heather.
30 C 442—Brown Heather.
30 C 443—Camel's Hair.

Per pair 576
Postage, per pair, 26 extra

Fine appearing seamless Half Hose, nearly
all wool, in the extremely popular heather mix-
tures with silk embroidered clocks. Elastic
ribbed tops; heels and toes well reinforced.

An exceptional value for the price.

SIZES: 0’/2 to II y2 . State size wanted.

30 C 448—Brown Heather, green clock.

30 C 449—Blue Heather, blue clock.
Per pair 89£

Postage, per pair, 26 extra

h.

Shoes for the family, at money saving prices. Pages 286 to 307
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Outsize

You Will
Save Money
On Our
Well

Fitting,
Durable
Hose

A Pair

air

Combed Cotton
Medium Heavy

The soft warm fleecing which lines these
Stockings makes them especially comfortable
for winter wear. They arc medium heavy:
finely knit; made of good quality combed
cotton. Heels and toes are well reinforced,
their durability adding considerably to the
life of the hose. A fine elastic, ribbed top
permits a snug, comfortable fit at the top.

SIZES: 8A to 10.

State size wanted.

Heavy Ribbed TopImported Cashmere

28c30 C 1 1 7—Black only. Per pair.

Postage, per pair, 20 extra

Extra Heavy
All Wool Worsted

Women's All Wool Worsted
.se, knitted in the style usually
iwn as "home knit." Scam-
s: elastic ribbed top; heels

1 toes reinforced. Priced low.

SIZES: 8Vi to W/2-
State size wanted.

) E 21 5—Black.
) C 2 1 6—Brown Heather
strive. Per pair 980
Postage, per pair, 2( extra

Fine quality. All Wool Imported
Cashmere Hose, finely knit, full

fashioned, narrowed at ankle. Will
retain shape until worn out. Have
high spliced heels and double toes.

Elastic hem and seam up the back.
A bargain.
SIZES; 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 1 76—Black only.

Per pair ....$1.19
Postage, per pair, 2b extra

Better Hose than usually are
obtainable at this low price.
Heavy ribbed top; part wool;
seamless feet; reinforced heels
and toes. Very durable.

SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.

30 C 1 54—Black.
30 C 1 55—Oxford Gray.

Per pair 48$
Postage, per pair, 2$ extra

Heavy Weight Cotton

Warmly Fleeced

A superior quality of cotton is used in these

well made Stockings for women. Their heavy
weight recommends them for wear in cold

weather, and the soft, warm fleecing on the
inside adds much to their comfort and warmth.
The tops are wide and elastic ribbed. Heels
and toes are well reinforced. The quality of

material used, the workmanship and the low
price make them splendid values.
SIZES: 8 'A to 10.

State size wanted.

30 C 1 1 O—Black only. Per pair 220
Postage, per pair, 20 extra

Extra Heavy
Part Wool

An extra heavy weight stock-
; for women. Nearly All

jol. Seamless. Reinforced,
ps very elastic. A good stock-

: for winter wear, priced low.
SIZE: Large size only.

) C 1 56—Dark Blue with
aite heels and toes.

)C 157—Dark Heather
own with brown heels and
s. Per pair ... 45$
•ostage, per pair, 2$ extra

Heavy Weight
All Wool

Heavy weight. Imported All
Wool Sports Hose, knit in English
rib with seamless feet. Rein-
forced heels and toes. Ribbing
runs down to toe. Fine, elastic

tops. Suitable lor low shoes.
SIZES: 8I/2 to 10.

State size wanted.
30 C 1 73—Black.
30 C 1 75—Brown Heather
Mixture. Per pair. $1 .95
Postage, per pair, 2$ extra

Heather Mixture
A most unusual value in

women’s part wool Sports Hose—50 per cent wool. Have
seamless feet, seam up the back,
drop stitch front. Heels and
toes are reinforced to give extra
wear. Exceptionally low in

price for the excellent quality
offered.
SIZES: 8'/2 to 10.

State size wanted.

30 C 1 77—Brown Heather
Mixture. Per pair . . 500
Postage, per pair, 20 extra

Wool

A Pair

Ward’s
“Knit to Fit”

Fine All Wool Hose
A fine, heavy weight, All Wool

Stocking which will retain its shape
until worn out. CMse knit. Elastic
hem. Heel and toe finished with
gray tipping. The special feature
of this stocking is the narrowed
ankle and fashioned leg as well as
the shaped foot. Seamless.
SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 1 72—Black only.

Per pair 75$
Postage, per pair, 2$ extra

Outsize
Wool

A Pair

A Pair

Outsize

Fleece Lined

A Pair

Extra Heavy
Good Quality

Cotton
The outstanding feature of

these well made Stockings is their
durability. Good quality combed
cotton is used in this heavy weight
hosiery, and a warm, soft fleece
lines them from tops to toes. The
heels and toes are reinforced to
insure extra wear, and the wide,
elastic ribbed tops are easily
stretched, yet fit snugly and com-
fortably. Excellent hose for
winter wear, and an especially
good value for the low price we
ask. You may safely order them
in quantity.
SIZES: 8A to 10.

State size wanted.
30 C 1 1 8—Black only.

Per pair 35C
Postage, per pair, 20 extra

Heavy Weight, Ribbed Top Fine Ribbed Top Heather
One of the best values we have to offer in a
i&vy weight part wool Stocking for women who
quire outsize hosiery. Seamless feet. Heels
id toes are finished in Oxford Gray. The wide
ps are ribbed and elastic enough to fit comfort-
ily and snugly above the knees. The price is
w, quality considered.
SIZES: "iBliatt&'/2 to 10/2.

State size wanted.
OC 184—Black only. Per pair 470

Postage, per pair, 20 extra

Women’s outsize, medium heavy Sports Hose*
knitted from All Wool Worsted and artificial
silk, giving the popular heather and tweed
effect. Fine ribbed elastic tops which will

stretch a great deal, yet fit snugly. Seamless
feet. Reinforced heels and toes. Back seam.
SIZES: 8A to WA- State size wanted.

30 C 1 90—Cordovan and gold.
30 C 1 91—Black.

Per pair SI ,89
Postage, per pair, 20 extra

Ward’s
“Knit to Fit”

Heavy Part Wool Hose
Women’s heavy weight part wool

Stocking with wide elastic hem at the
top. Reinforced heel and toe. The fea-
ture of this stocking is the shaped
leg, making a trim fitting ankle. Feet
also are shaped. Seamless.
SIZES: 8V2 to 10.

State size wanted.
30 C T64—Black only.

Per pair 50£
Postage, per pair, 20 extra

A Pair

Hemmed Top
Women's cotton Stocking

in medium weight. Has
reinforced heel and toe;
wide hem at top. The in-
side of the stocking is

brushed into a soft, warm
fleece. An exceptionally
good quality of cotton is

used. Priced low.
SIZES: 8/2 to 10.
State size wanted.

30 C 1 07—Black only.
Per pair.1 90

Postage, per pair, 20
extra

A Pair

Ward’s
“Knit to Fit’’
An excellent Stocking of

good quality cotton. Has
narrowed ankle and “Knit
to Fit” leg. Will retain
shape till worn out. Is
entirely seamless. Has
elastic ribbed top which
will stretch easily. Very
durable.
SIZES: 8A to 10.
State size wanted.

30C 1 1 6—Black only.
Per pair. 43£

Postage, per pair, 20 extra

Size of Stocking Is Length
of Foot in Inches.
Be Sure To Order

Size Large
Enough

For Dress Fabrics of excellent quality, priced low, see Pages 161 to 172 'ghuxu}&
3
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Heavy Mercerized Lisle
Wide Outsize

Quality of material and the shape
make this lino Outsize Stocking for
women an exceptional value. It has
a four-thread top which is very elastic,
stretches easily, yet fits snugly and
comfortably at the top. All points of
heavy wear are well reinforced by extra
threads. Made especially for Ward’s,
with seamless feet, narrowed ankle and
wide leg. Priced low.

Full Fashioned

This One Outsize Stocking is

made of mercerized Lisle with
extra wide leg. Is perfect fitting,

with narrowed ankle, wide elastic
hem. Heels and toes are strongly
reinforced. An exceptional stocking
for our low price.

SIZES: 814 to 10^4.

State size wanted.

30 C 96—Black.

30 C 97—White.

30 C 98—Dark Brown.
Per pair 79$

Postage, per pair. 1$ extra

r Cotton
Seamless Feet Fine Elastic Ribbed Top

Medium Weight Cotton
Special care has been taken In

knitting these Outsize Stockings to
retain shapeliness about the ankle
and in the foot, yet make the leg larg-
er than In regular sizes. Combed
cotton. The line ribbed top. a special
feature of this hose, permits snug
fit without binding.

SIZE& 814 to 10!4.
state size wanted.

30 C 79—Dark Brown.
30 C 80—Black.
30 C 81—White.

Per pair 39$
Postage, per pair. It extra

An excellent Outsize Stocking in
medium weight, with seamless
feet: toes and heels reinforced to
Insure long wear; high spliced heel;
reinforced sole. The hem is wide
and stretches easily, yet fits com-
fortably tight. Made of strong,
combed cotton yarn. A very
good value at our price.

SIZES: 8(4 to 1014.
State size wanted.

30 C 82—Black.
30 C 83—White.
30 C 84—Dark Brown.

Per pair 29$
Postage, per pair, it extra A

Regular and Outsize HoseExtra Wide Leg—Fleeced

Seamless
Elastic Ribbed

Ward’s “Knit to Fit

Hose of Fine

Combed Cotton /3E

If you are interested
In fleece -lined hosiery
take particular notice of
this splendid value. It
will fit you well, is warm
and comfortable and very
moderately priced.
The features of this

fine combed cotton Stock-
ing are the narrowed
ankle and fashioned leg
and foot shaped to lit.

This stocking will retain
its shape until worn out.
Has reinforced heel and
toe. Lined throughout
with soft, warm fleecing.
Seamless, with elastic
ribbed top.

SIZES: 854 to 10.

State size wanted.

30 C 1 44—Black only.
Per pair 45g
Postage, per pair.

It extra

Especially designed for
the woman who wants a
Stocking with wider leg
than regular size stock-
ings, but with regular
size feet. Medium heavy
weight: good quality cot-
ton: extra size leg. Seam-
less throughout, with
well reinforced heels and
toes. Fine, elastic ribbed
top makes possible a
snug, comfortable fit

above the knee without
binding. These stockings
are lined throughout with
soft, warm fleecing. Ex-
tra value.

SIZES: 9 to 1014.

State size wanted.

30 C 1 23—Black only.
Per pair 23$
Postage, per pair.

It extra

Ribbed Top
Outside—Fine

Combed Cotton

Extra Heavy
Ribbed Top

Outsize

Imported
Women's imported, full

fashioned Cotton Stocking
with natural cream colored
sole. Wide elastic hem with
one cream colored stripe.
High spliced heel and double
sole.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 814 to 10.

30 C 48—Black only.
Per pair 59$

Balbriggan
Medium weight, natural

Balbriggan Stockings with
seamless feet; high spliced
heels; double soles: rein-
forced heels and toes; wide
elastic hem. Very soft and
warm.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 814 to 10.

30 C 58—Balbriggan.
Per pair 29$

Sanitary White Sole
Women’s medium weight

Hose with seamless feet,

white soles and well rein-
forced toes and heels. The
white will not show above a
low shoe. Made of an extra
good cotton yarn.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 814 to 10.

30 C 43—Black only.
Per pair 27$ An unusually dur-

able Outsize Stocking
of fine combed cotton,
in medium weight. The
leg is made extra wide,
with wide,elastic ribbed
top which contributes
to the unusual fitting

qualities. Made seam-
less throughout, with
heels and toes well
reinforced. Soft, warm
fleecing lines these
stockings from top to
toe making them ideal
for winter wear.

SIZES: 814 to 1014.

State size wanted.

30 C 1 45—Black
only. Per pair.. 29$
Postage, per pair.

It extra

A most practical Out-
size Stocking lor winter
wear. Extra heavy
weight. Seamless, made
of line combed cotton.
One gauge knit. Heel
and toe are well rein-
forced. The wide, elastic
ribbed top allows plenty
of stretching yet fits
snugly and comfortably.
Lined throughout with a
heavy, soft, warm fleec-
ing, making an ideal hose
for cold weather wear.

SIZES: 814 to 1014.

State size wanted.
30 C 1 46—Black only.
Per pair 37$
Postage, per pair,

1$ extra

OUTSIZES: 814 to 1014.
30 C 1 02—Black only.
Per pair 73$

Postage on each of above
Items, per pair, 1« extra

OUTSIZES: 814 to 1014.
30 C 78—Black only.
Per pair 28$

Postage on each of above
items, per pair, it extra

OUTSIZES: 8!4 to 1014.
30 C 59—Balbriggan.
Per pair 31$

Postage on each of above
items, per pair, lg extra

Ribbed Top Cotton—Extra Wide Leg
An extra good value in seamless cotton Stockings for

women. Knit with extra width in leg. Have wide, clas-

tic ribbed top. Serviceable, medium weight. A well

wearing stocking for stout women.
SIZES: 9 to 1014.

State size wanted.
30 C 74— -

Black only. BBBRBUMBBKa
Per pair .. 2 3c

Postage, per pair.
IS extra [’(&/

Genuine Racine Feet
Make "new" stock- ,

ings out of your old

ones by using Racine
Stocking Feet of dur- 4|K
able cotton.

sizes: 614 to ii.

State size wanted.

30 C 4^2 —Black.

Cream color.

6 pairs $ .69
12 pairs 1.35 VSI
Postage, (• pairs,
3C extra: 12 pairs,

It extra

Stocking Protectors
Order by letter for size

stocking worn

A for sizes 5, 5'A.
B for sizes 6, 6‘A.
C for sizes 7, 7‘A.D for sizes 8, 8Vz.
E for sizes 9. 9/?.
F for sizes 10. 10^.
G for sizes 11, 11V2 .

30C477—Lisle, natural.
Pair, ,12c 3 pairs... 35*
30 C 478— Silk, natural.
Pair. 35C 2 pairs. ...69*

Postage, per pair. It extra

Make your silk hose last
longer. Cut off the foot of old
stocking one-quarter inch
below the silk. Then turn
both stocking and new foot
wrong side out. whip edges
together; press with hot iron.
Durable lisle.

SIZES: 8/2 to 10/2 .

State size wanted.

30 C 90—Black.
30 C 91—White.
30 C 92—Brown.

Per pair 23*
Postage, per pair, 2* extra

v lectors to ue worn
pv. under the stocking

over the toes,
'’oinfor table, in-

e x pensive
and stock-

Easy fitting Comfort Shoes for women are shown on Pages 292 to 294114:
Ifcnlpmetipl/aiid^ 'C/ucagc+



Pairs

Special
Heel and Toe

Women's combed cotton Stock-
ings of great durability. Very
well reinforced at lieels and toes.

Wide elastic tops. Medium weight.
Seamless.
SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.

30 C 1 2—Black.
30 C 1 3—Dark Brown.

Per pair 25

*

Postage, per pair. 1C extra

Combed
CottonFine Gauge

Priced exceptionally low, con-
sidering quality and workmanship.
Medium weight cotton, seamless;
reinforced heels and toes; double
soles; spliced heels; elastic ribbed
tops.
SIZES: 8 V2 to 10.

State size wanted.
30 C 4—Black.
30 C 5—Dark Brown.
30 C 6—White.

Per pair 1 94
Postage, per pair, 14 extra

Good Cotton Hose
Very good quality cotton Stock-
s of medium weight. Have
nforced heels and toes. Knit
medium One gauge elastic tops,

rood value at our low price. A
•eking which will give you good
vice.
SIZES: 8/2 to 10.

- State size wanted.
) C 1—Black only.

3 pairs 3 74
Postage, 3 pairs, 34 extra

Light weight cotton Stock-
ings for women. Seamless feet;

high spliced heels and double
soles; reinforced heels and toes.

Hemmed tops. Back scam.
SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.

30 C 1 6—Black.
30 C 1 7—White.

Per pair 234
Postage, per pair, It extra

The New
“Tailored” Seam
Elastic Ribbed Top
The newest in women’s

Hosiery—the tailored seam.
We are confident you will be
highly pleased with this lat-

est creation of Fashion.
Heavy, mercerized lisle Stock-
ings with wide reinforcement
on each side of the seam up
the back. Made with the
popular fine ribbed tops, very
elastic, stretching a great
deal, yet fitting snugly above
the knee. All wearing points
are well reinforced. Smart
appearing hose.
SIZES: S/2 to 10!/2.

State size wanted.

30 C 1 8—Black.

30 C 1 9—Dark Brown.
30 C 20—White.

Per pair. . 5 Off

Postage, per
pair, 1£ extraSize of Stocking

Is Length of

Foot in Inches
Be Sure to Order

Size Large
Enough Mercerized Lisle

Fine Gauge
Women's seamless mercer-

ized lisle Stockings with wide
elastic hemmed tops and seam
up the back. Very flue quality:
heels and toes well reinforced;
high spliced heels; double soles.

SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.

30 C 34—Black.
30 C 35—Dark Brown.
30 C 36—White.

Per pair 294
Postage, per pair, 14 extra

Mercerized
Tailored Seam

Women's Mercerized Lisle

Hose featuring the new tailored

seam. Wide reinforcement and
seam up the back. Fine quality,

not too heavy. Reinforced at

all wearing points. An excep-
tionally smart appearing stock-
ing.
SIZES: S'/z to 10.

State size wanted.
30 C 38—Black.

30 C 39—Dark Brown.
30 C 40—White.

Per pair 434
Postage, pet pair, extra

Fine Ribbed
Top Cotton

Very serviceable Stockings of
good combed cotton. Well re-
inforced heels and toes. A
special feature of these stock-
ings is the finely ribbed elastic

tops which will stretch consider-
ably, yet fit snugly. Medium
weight, good quality.
SIZES: 8/2 to 10

/

2 .

State size wanted.

30 C 26—Black.
30 C 27—White.

Per pair 374
Postage, per pair, 14 extra

Ribbed Top Cotton

Medium Weight

You will want several pairs
>f these well made, good quality
:otton Stockings. Medium
freight; seamless; wide elastic

ibbed top; heels and toes
einforced. The price is not
atgh, quality considered.

SIZES: &'/z to 10.

State size wanted.

30 C 1 4—Black only.
Per pair 22*

Postage, per pair, 1* extra

Fine Lisle

Full Fashioned
Imported Stockings knit to

fit the foot and ankle. Will re-

tain their shape until worn out.

Light weight lisle with rein-

forced heels and toes; double
S
°SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 62—Black.
30 C 63—White I—

—

Per pair 500
Postage, per pair, ,

10 extra aa

Mercerized
Full Fashioned

Reinforced heels and toes. Fin-
est quality mercerized fabric. Im-
ported. You will find that our full

fashioned hose fit exceptionally well
and are priced very low.
SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 70—Black.
30 C 7 1 —White.

"1
. 30 C 72—Dark Brown.

Per pair
. 650

k I Postage, per pair,
I 10 extra

Fine

Weave
Mercerized

Extra

Wide
Top

W Mercerized

Sport Rib
The special quality,

fine workmanship and
low price will interest you

wmr in these fine stockings.
Heavy weight, mercerizedW lisle Hose with seamless feet."

Leg is knit in the popular
English ribbed effect for sports
wear Well reinforced. Very smart
for wear with low shoes.

SIZES: 8/2 to 10.

State size wanted.
30 C 32—Black.
30 C 33—Cordovan.

Per pair 594
Postage, per pair, Itf extra

or a very moderate
e you can get this
• lisle stocking ^
cb will give splen- 1
wear and comfort.

Icrcerized lisle with well rein-

ed top. High spliced heel and
ing heel and toe. Light summer
?ht, very durable. Priced low.

IZES: 8/2 to 10.

State size wanted.

C 22—Black.
C 23—White.
C 28—Dark Brown.
BE*29—Gray.
C 30—Dark Blue.

Per pair 37*
•ostage, per pair, 1C extra

Seamless Cotton
A very unusual Stocking of

fine quality cotton. It Is regular
size in the leg, with a. very wide,

lull top. This stocking meets
the popular demand for me-
dium weight, seamless hose with
very wide top; reinforced heels
and toes. Excellent value.

SIZES: 9 to 10/2-

State size wanted.

30 C 73—Black only.
Per pair 25*

Postage, per pair, 1* extra

4 Pairs (Women’s Guaranteed HosieryJ4Months
Heavy Mercerized i

$169 J

°m e o o
guarantee that Four Pairs of these Hose will give you

$ 1 00 Months of satisfactory wear. Should they fail to do so, i

JL them to us and they will be cheerfully replaced with new
The body and top of this very durable Stock- From points of P"cê ,buality and v

ing are of combed cotton. Extra heavy 3-thread ship it is ectmoms to buy War
yarn has been used in heel and toe, and the top Hosiery. The9?

i
^°e^^.er“?.<t c

,larr .

is wide and elastic enough to stretch comfortably women are medium heavy, with narre

yet fit snugly. We have backed these stockings seam up the back heel .and toe* stroi

with our 4 months’ guarantee, confident that forced. The SPA ,?* 15®
there is an unusual amount of wear m them, thread mercerized lisle, while the top

Each box contains 4 pairs of one color. They of 4-thread, ve^^aBtic fahric, co^g d

meet every requirement of comfort, fit and neat the knee and finished at the top with a v

appearance. Only the best of materials used in tic hem.
making them. SIZES: 816 to 10!4.
SIZES: 8^toH>^

e wanted _
state size wanted.

30 C 550—Black 4 pairs SI.OO 30 C 580—Black. 4 pairs. ...

30 C 552—Dark Brown. 4 pairs. . 1.00 30 C 581 —Dark Brown. 4 pairs.

.

30 C 553—White. 4 pairs 1.00 30 C 582—White. 4 pairs

Postage, 4 pairs, 44 extra Postage, 4 pairs. 4* extra

4 Pairs

for

4 Months

4 Pairs

for

4 Months

For dainty, well made Camisoles, refer to the Index. Pages 323 to 333
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^Fine SilkHosiery forWbmen}7

!0 C 706—Black
tO C 707—Dark Brown.
to C 708—White.

Per pair. $1 ,75
Postage, per pair, ltf extra

A Pair

Ward's
Knit toFit’

Fit"These "Knit to
Stockings ol Pure Thread
Silk live up to their name,
being actually narrower in

the ankle than in the rest

of the leg. Bong silk boot
with mercerized lop; wide
clastic hem, high spliced
heels and double soles.

Has the desirable seam up
the back. Extra value.

SIZES: 814 to 10.

State size wanted.

30 C 700—Black.
30 C 701—White.
30 C 702—Dark Brown.
30 C 703—Gray.
30 C 704—Navy.
Per pair SI .39
Postage, per pair,

it extra

A Pair

Ingrain Silk.
3 Pairs

Lavender Top

3 Pairs
Guaranteedfor
3 Months

A dainty lavender stripe
borders the wide mercerized
hem of this One silk

Hosiery of ingrain silk.

The feet are seamless; semi-
fashioned leg with seam
up the back and fashion-
ing marks. This fabric has
a very high luster. All the
wearing points are well
reinforced. Twenty Inches
of silk.

SIZES: 814 to 10.

State size wanted.

Wc guarantee that
3 pairs of these Hose
will give you 3 months
of satisfactory wear.
Should they fail to
do so. return them to
us and they will be
cheerfully replaced
with new ones. Very
heavy silk boot hose
with seamless feet,

seam up the back;
reinforced heels and
toes.

SIZES: 814 to 10.

State size wanted.

30 C 752—Black.

30 C 754—DarkBrown.
Per pair $1.15
Postage, per pair,

1C extra

30 C 730—Black.

30 C 731—White.

30 C 732-
Dark Brown.

3 pairs $3.79
Postage, 3 pairs,

3$ extra

A Pair

Outsize
Full Fashioned
Pure Silk Outsize Hose

for women. A splendid
•stocking so shaped In the
knitting as to have a nar-
row ankle, form fitting
foot and extra wide leg
The wearing points arc
well reinforced with mer-
cerized lisle, adding con-
siderably to the life of the
stockings. Seam In back.
Extra value.

SIZES: 814 to 1014.

State size wanted.

30 C 6 1 9—Black.

30 C 624—Brown.

30 C 625—White.

Per pair $2.1 5
Postage, per pair,

\t extra

Outsize
”Knit to Fit’S

You'll tlnd three tb
you want In stockings
—comfort, service and
price.
Thread silk Hose

outsize legs. Ward's "

to Fit" Hose. Narrow, f

(Itting ankles which
retain their Bbitpc
worn out. They arc gen
outsize, the shaping act:
being knit Into the stocl
Have wide clastic hem:

SIZES: 814 to 1014

State size wanted
30 C 626—Black.

30 C 62 7—White.

30 C 628—Brown.

Per pair $1
Postage, per pair.

I( extra

116 'ghicago' We are showing new fall and winter styles in Women’s Shoes on Pages 286 to 291

Full
Fashioned

Silk
Unquestionably

these stocklnga
are a bargain
You'll find them
"quality" a | I

through. They
dillarc tine Silk with

mercerized top,
wide elastic hem,
narrow ankle
with fashioning
marks and seam
up the back.
Reinforced heels
and toes. Double
sole
^SIZES: 814 to

State size
wanted.

30 C 634—Black.
35—Whlto.

I A Pair Woven Clocks
Silk StocklngH with Hcamloss

feet and Hearn up the buck.
Silk clocked. Have mercerized
hems and are well reinforced

y

at all wearing polntH.

SIZES: 8/2 to 10.
State nIzc wanted.

8
C 760—Black.
C 761 —Brown.

30 C 762—White
Per pair. .

. SI .25

* 636—Gray.
> 674—Brown.

Postage, per pair,
H extra

- - 2 576— Pink.
30 C 679—Dark Blue.
l’cr pair $1.89

Postage, per pair,
1C extra

Our 1

I ‘Silk to'

Hosi

Heather Silk and Fiber
he popular heather ana tweed cf-
Well reinforced. Seam up back.

SIZES: H'/z to 10.
State size wanted.

30 C 710-
Brown and Gold,

k 30 C 711 —
Black and Sliver.& 30 C 712—
Gray and Sliver.k 30 C 71 3—
Camel's Hair and Sil-

Al^B ver.H Per pair 95 1
Postage, per pair,

1
1 C extra

A Pair
Full fas

heavy ,

Hose, wh
toes and
reinforce
merccrlz'
Narrow
border
Hem line

mercerized II

best silk 1

ol unusual 1

SIZES: 81
State size v
30 C 620-
30 C 621
30 C 622

Per pair.
Postage, pe

it eztr

A Pair A Pair

A Pair
A Pair

Artificial Silk

Good Quality

Drop Stitch

Artificial Silk
These fine Stockings have

the luster and beauty of pure
silk. Good quality artificial
silk mercerized top with
wide, elastic hem. Seamless
Icet. A very good quality at
a price exceptionally low.

SIZES: 8!4 to 10.

State size wanted.
30 C 50—Black.
30 C 51—White
30 C 52—Dark Brown.

Per pair. . . .55£
Postage, per pair, extra

The extremely smart drop
stitch effect makes this one of
our most attractive silk Stock-
ings. Seamless feet. Narrow
ankle. Elastic hem. One of
the most fashionable weaves,
very popular and priced low.

SIZES: 8J/2 to 10.

State size wanted.

30 C 755—Black.
30 C 756—Brown.
30 C 757—White.

Per pair— 63tf

Postage, per pair, 1£ extra

Good Quality

Pure Silk

Silk and Fiber

Very Attractive

A Pair

The New
“Tailored” Seam
Knit Very Fine

Very good quality Silk
Boot Hose with seamless feet
and seam up the back. Me-
dium weight, well reinforced
at heels and toes. An un-
common value.

SIZES: 814 to 10.

State size wanted.
30 C 725—Black.
30 C 726—White.
30 C 727—Dark Brown.
30 C 728—Medium Gray.

Per pair.. 89^
Postage, per pair. It extra

A durable fabric of
Japanese silk and Arne
fiber silk combined. Seat
feet; seam up the back,
eerized lisle top. Have
luster of pure silk.

SIZES: 8!4 to 10.

State size wanted.
30 C 64—Dark Brown.
30 C 65—Black.

30 C 66—White.

Per pair

Postage, per pair. It ei

The newest style in stockings
for women—the "tailored"
seam. Its smart appearance is
instantly recognized. These
Pure Silk Boot Hose have the
wide reinforcement and seam
up the back. Made of the best
quality silk, finely knit, pro-
ducing a smooth, lustrous fabric
of really remarkable durability.
The top and wide hem are mer-
cerized. and all wearing points
are strongly reinforced. Priced
very low.

SIZES: 814 to 10.

State size wanted.



r^Warm Hosiery/
for Boys and Girls lr\jr~

J

Be Sure
to State
Size A

Extra Warm and Comfortable

Diamond Knee Half Wool
Heather Mixture
Heavy Stocking for chil-

dren. Seamless, full length,
with the desirable English
ribbed effect from top to
ankle. Elat knit foot with
strongly reinforced heel, and
toe. The good quality wool
and cotton used in this stock-
ing makes it very durable and
wear resisting.
SIZES: 5/z to 9J4

.

State size wanted.

30 C 346—Brown Heather
only. Per pair 50tf

Postage, per pair, 1«S extra

Extra heavy, imported
iugllsh Stocking of All Wool
Vorsted. Pine quality two-
old yarn. Knee reinforced,
dth diamond shaped splicing,

•lain knit sole: heel extra
pllced. Well reinforced.

State size wanted.

JO C 354—Black only.
SIZES:

’ 714. Per pair . . S .95
s 8h. 0- Per pair 1 .03
>!4, 10. Per pair ... 1.15
•ostage, per pair, 2c extra

Heavy Weight Wool and Cotton Double Leg Hose
Very durable Stockings with double legs, resembling the old style hand

knitting in stitch and firmness. The material is part wool, and the balance
is cotton of very good quality. The ankle is tine ribbed. Heels and toes
are reinforced sufficiently to make durability an outstanding feature
of this hosiery.

State size wanted.
30 C 342—Black.
30 C 343—Brown.
SIZES: 5&, 6, 654- Per pair 49*

'7,714,8, 8Yz. Per pair 54c
9, 914, 10. Per pair 65C

Postage, per pair, 2C extra

Extra Heavy
Home Knit

All Wool, heavy weight
Stockings, knitted to look
like home knitting. Have
elastic ribbed tops; heels
and toes reinforced with
cotton thread to insure
extra wear. The feet are
flat knit, and the tops are
elastic ribbed, fitting snugly
above the knees, yet not too
tight.

State size wanted.
SIZES: 6 to 7|/2 .

30 C 364—Black only.
Per pair890

Quality Hose for Infants
Half Wool Heather

Sports Hose

More and more mothers
are dressing their children
in well fitting, seamless
Sports Hose like these.

They are smart looking,
warm and comfortable.
Knit with English ribbed
effect in the leg, with flat

knit feet, smooth and very
comfortable. The material
is about half wool. Rein-
forced heels and toes; turn-
over cuff tops. Unusual
value.
SIZES: 7 to 10.
State size wanted.

30 C 360—Heather Mix-
ture only. Per pair

. 50£
Postage, per pair,

20 extra

SIZES: 8 to 10.

30 C 365-
Black only.
Per pair 980

Postage, on each
of above

items, per pair,
20 extra

DoubleTop
CottonCotton JL Li “ A Pair

Fine ribbed medium weight cotton Stock-
ings, knitted carefully and snmothly to

produce infants’ hosiery which is at the
same time strong and comfortable. The
feet are seamless. Heels and toes are
reinforced. Made from a fine, soft Quality of

cotton yarn. Good value.

SIZES: 4 to 6.

State size wanted.

30 C 258—Black.

30 C 260—White.
Per pair. 1 2#

A Pair
Ward’s own design in seamless Stockings

with double tops. Fine ribbed. Have extra
thread knitted into the tops where safety
pins fasten, making the stockings last much
longer. Very elastic, easily drawn on. Feet
have reinforced heels and toes.

SIZES: 4 to 6/2 .

State size wanted.

30 C 264—Black.
30 C 265—Brown.
30 C 266—White.

Per pair 1 90
Postage, per pair, 10 extra

Fine Ribbed
Part Wool
Infants’ fine

ribbed wool and
cotton Stockings
with seamless feet
and elastic ribbed
legs. Heels and
toes well rein-
forced. Warm and
serviceable.

SIZES: 4 to 6.

State size
wanted.

30 C 299-
Black.

30 C 300-
White.
Per pair. .

. 23£
Postage, per
pair, extra

Double Top
Mercerized
Very fine elastic

ribbed Stocking,
knit Irom fine qual-
ity mercerized lisle.

Has double top,
about 4 inches long.
Unusually well
made.
SIZES: 4 to 6.

State size
wanted.

30 C 272-
Black.

30 C 273-
Dark Brown.

30 C 274-
White.
Per pair. . -24i

Postage, per pair,
l<t extra

Infants’

Unshrinkable

All Wool
Worsted
Stockings

Fine, warm little

Stockings for infants,
Australian woo! wors-
ted. elastic ribbed with
plain knit seamless feet
and silk heels and toes
in contrasting colors.
Will not shrink when
washed. An excellent
value from every point
of view.

SIZES: 4 to 6 years.

State size wanted.

30 C 31 4—Black.
30 C 31 6—White.

Per pair 550
Postage, per pair,

10. extra

* Australian
Wool, Double Top

• We believe this Is one of the
finest wool Stockings made for
infants. Pure Australian Wool,
with fine elastic ribbed legs, flat

knit feet with silk heels and toes;
tops are double from knee to
edge, giving added strength where
the safety pins fasten. Soft and
warm. SIZES: 4 to 6!4-
State size wanted.

30 C 306—Black. /
30 C 307—Brown. /
30 C 308—White. /

^ Per pair 4 |
Postage, per pair, 10 f

extra \

Size of
Stocking is

Length of
Foot in
Inches

Drying Frames
for Infants’ Stockings

Solid Wood Strong Rust-
Non -Warping proof Wire
Order same size Helps stockini

as stocking. retain its shape
SIZES: 4 to 6. SIZES:4to6K2
State size
wanted State sizewanted. wanted.

30 C 325— 30 C 326—
Per pair. .350 Per pair . 23
Postage, per Postage, per
pair, 20 extra pair, 10 extra

Silk and Wool
Very Fine

Pure Silk and Australian
Wool Worsted knit together
produce these fine Stock-
ings for infants. Will
shrink very little. Fine
elastic ribbed legs which
stretch easily. Seamless
feet, reinforced.

SIZES: 4 to ey2 .

State size wanted.
30 C 320—White only.

Per pair 59C ,

Postage, per pair,
10 extra /

Half Wool
Excellent Quality

Infants’ fine ribbed win-
ter weight Stockings made
of cotton and wool in equal
parts. Soft and fine.
Won’t chafe baby’s feet.

Toes and heels tipped with
silk.

SIZES: 4 to 6 years.
State size wanted.

30 C 31 2—Black.
30 C 31 3—White.

Per pair 301

\ Postage, per pair,
\ 10 extra

Children’s Shoes formed to fit growing feet. See Index

UnshrinkableAllWool



State
Size

Wanted
The size of
your.Hose is

the length
of your foot
in inches

FineCombed Cotton
Children's summer weight cotton

Stockings with flat knit feet, rein-
forced heels and toes. Knit very
line and clastic ribbed, easily
stretched in taking oft or putting on.
Priced low.

SIZES: 5/2 to 9/2 .

State size wanted.
30 C 229—Dark Brown.
30 C 230—Black.
30 C 231—White

Per pair 226
Postage, per pair, It extra

Fine Mercerized
One of our best Stockings for

children. Unusually fine ribbed,
very elastic: medium weight, knit
from best quality mercerized lisle

of great luster. Well reinforced
at all wearing points. Very dur-
able Excellent value.

SIZES: 5/2 to 9/2.
State size wanted.

30 C 238—Black.
30 C 239—Brown.
30 C 240—White.

Per pair 3 7<
Postage, per pair. It extra

Extra Heavy
This is an extra heavy Block-

ing of combed cotton, medium
fine ribbed, knit of select quality
material which will stand the
roughest wear. The legs arc of
three-thread construction; feet
and ankles, two-thread. Heels
and toes well reinforced.
SIZES: 6 to 10.

State size wanted.
30 C 284—Black.
30 C 285—Dark Brown.

Per pair. . . . 40*
Postage, per pair, 21 extra

Heavy Weight
Mothers will appreciate the

wearing qualities which make
those heavy two-thread cotton
Stockings for boys’andglrls’school
wear, very good value. Have seam-
less feet, ribbed legs, and arc well
made and finished In all respects.
Elastic and serviceable. Well re-
inforced and durable.
SIZES: 6, to 10.

State size wanted.
30 C 248—Black only.
Per pair 20$

Postage, per pair, l<t extra

Strong, Elastic

School Hose
Mothers will appreciate the

unusual quality of these ex-
ceptionally well made school
Hose for boys and girls. They
have seamless feet with rein-

forced heels and toes. The
legs have more than the usual
amount of elasticity and are
very easy to draw off and on.
Medium heavy ribbed, of
very strong, cotton yarn.

State size wanted.
30 C 250—Black.
30 C 251—Brown.
SIZES: 6 to 10.

Per pair. ... 25^
IO /2 to 11.

Ter pair. . . .296
Postage, per pair, 21 extra

For
Active
Girls

Heavy Mercerized

English Ribbed
English Derby ribbed

Stockings of fine quality
mercerized cotton. Very
elastic In the legs. The
heels and toes are strongly
reinforced. These stock-
ings are heavy enoughf or
outdoor wear and fine
and lustrous enongh for
press wear.

SIZES: 6 to 11.

State size wanted.

30 C 224—Black.
30 C 225—Brown.

2 pairs. $1 .00
Postage, 2 pairs, 31 extra

Double Knee

Double Leg Double Knee
Splendid wearing Stockings built

specially strong for giris who are very
hard on their hose. Made of select,
strong cotton, fine ribbed, extremely
elastic and easy to draw off and on.
Somewhat heavier than the usual
stocking for girls, yet fine enough for
dress wear. Reinforced over knees.
The feet are seamless, and the toes
and heels are specially reinforced.
SIZES: 6 to 10.

State size wanted.
30 C 235—Black only.

3 pairs SI .00
Postage, 3 pairs, 31 extra

A Stocking for children.
Will give a great deal of wear
for the money. Medium
weight, fine ribbed, with
strongly reinforced, double
knee and heavy heels and
toes. Quality of cotton used
In these stockings is very
good, and the careful work-
manship and finish make
them an extra good value.
Order several pairs.

SIZES: 5!^ to 914.

State size wanted.
30 C 249—Black only.

Per pair .
. 1 S6

Postage, per pair, 21 extra

Stockings made to stand up under
the wear and tear to which the aver-
age growing boy subjects his hose.
Heavy weight, extremely elastic,
drawing on and off easily. Heavy
and wiry enough to stand all kinds
of wear. The leg is knit double from
the shoe top up. Strongly reinforced
heels and toes.

State size wanted.

30 C 2 1 9—Black only.
SIZES: 6 to 10. 3 pairs. $1.00

10!4 to 11. 3 pairs 1 .25
Postage, 3 pairs, 31 extra

Extra Value
Bundle of 3 Pairs
Good, strong, well made Stockings for active boys and

girls. They are medium weight and an unusually good
quality for the low price at which we offer them. The feet

are seamless and the heels and toes are very well reinforced
to give an extra amount of wear. Ribbed legs.

SIZES: 5!4 to 9*.
State size wanted.

30 C 245—Black only. 3 pairs 37*
Postage, 3 pairs, 3* extra

Children’s Fleeced Stockings

Extra Heavy
Boys’ extra heavy Hose with

seamless feet. Medium ribbed
elastic legs, lined throughout with
soft, warm fleecing. Double leg
from top of shoe to top of hose.
Reinforced heels and toes which
will wear long before requiring
darning. Ideal for winter wear.

SIZES: 6 to 10.

State size wanted.

30 C 336—Black only.
Per pair.. . 33*

Postage, per pair, 2£ extra

Heavily Fleeced
Children’s heavy weight cotton

Stockings, very elastic in the legs.
Lined throughout with soft, warm
fleecing. Heels and toes rein-
forced Very durable and suitable
for strenuous play hours. Priced
low.

SIZES: 6 to 10.

State size wanted.
30 C 334—Black ouly.

Per pair. . . ...24*
Postage, per pair, 1<£ extra

Part Wool Leggings^^^^i^^
Heavy weight, part wool Leggings for women;

children and misses No feet; double legs; Oil-

cloth straps under feet.

State size wanted.
WOMEN’S SIZES: 32-incb length.

30 C 373—Black only 89C
CIIII.DREN'S SIZES: 18 to 20-inch lengths.

Warmly Fleeced
Medium weight Stockings for

children. Elastic ribbed legs; flat

knit feet; well reinforced at heels
and toes. The soft warm lining of
fleece makes them especially desir-
able for winter wear. Priced low.

SIZES: 5/2 to 9/2.
State size wanted.

30 C 337—Black only.
Per pair 191

Postage, per pair, lg extra

Children’s Sports Hose
Children’s three-quarter Hose, knit, of fine qual-

ity mercerized lisle. Very strong cuff tops which
fit firmly enough to hold up the stockings. Made
long enough to cover calf of leg. Toes and heels
reinforced.
SIZES: 6/2 to 10.

State size wanted.
30 C 236—Black. Per pair 45*
30 C 237—Brown. Per pair 45*

Postage, per pair, 2t extra

30 C 374—Black only

MISSES’ SIZES: 24 to 29-lnch lengths.

0 C 375—Black only 6
Postage on each of above items, per pair,

2* extra

Children’s strong, durable Hose Supporters,

wm$



Special
Value

Seamless
Silk

A bargain In Turn
Thread Silk Half Homo of
exceptionally One quality.
The double sole, high
H pi Iced heel and the
reinforced mercerized
heel and toe make them
Jong wearing. KIuhLIc
ribbed top. Priced low.
SIZES: Qi/z to \\/2 .

State sl/.c wanted.
30 C 644 —Black.
30 C 645—Navy Blue.
30 C 646 —Cordovan.
30 C 647—Gray.
30 C 650 -White

Per pair 630
Postage, per pair,

10 extra

Strong Silk

and Fiber

The combination of
artificial Bilk and Japtv-

ne80 Pure Silk In theso
Stock Inga produooH a
transparent, yet strong
material. A very One
appearing hose with
a beautiful luster. Well
reinforced.
SIZES: 9Yz to 11&.
State size wanted.

30 C 680—Black.
30 C 681 — Dark
Brown

30 C 684—Navy
Blue.
l’er pair 450
Postage, per pair*

10 extra

Full Fashioned

Silk

Fine quality silk

Halt Hose witli full

fashioned feet, knit
to fit. Toes, heels
and double soles re-
inforced with mercer-
ized lisle. Splendid
sock tor dress wear.
SIZES: 9*4 to 11*4.

State size wanted.

30 C 660—Slack.
30 C 664—Bark
Brown.

30 C 665—Dark
Blue.
Per pair 93£
Postage, per pair,

1C extra

Extremely
Durable
Fiber

Plaited
Artificial silk, well

reinforced on the Inside
with mercerized lisle,

torms this durable fab-
ric which has a luster
very like that of pure
silk. The heels and toes
are reinforced with mer-
cerized lisle. Fine ribbed
tops.
SIZES: 954 to 1I!4.
State size wanted.

30 C 666—Black only.
Per pair 420
Postage, per pair,

1C extra

The Season’s Novelty Silk and
Mercerized Heather Mixture

Mercerized lisle and artificial silk twisted together

form the beautiful heather effects which make this

new fabric one of the season’s most desirable for

men's Hose. Summer weight, seamless half hose
with high spliced heels a.nd double soles. Heels and
toes are reinforced sufficiently to make the wearing
qualities an outstanding feature. Knit In the popular
drop stitch effect.

SIZES: 914 to 11 !4. State size wanted.
30 C 667—Black and Silver.

30 C 668—Cordovan and Silver.
Per pair 4 70

Postage, per pair. Id extra

Popular Box Lot of
Cotton Hose

Fine combed cotton Half Hose
with all wearing points well rein-

forced. Box contains an assort-
ment of colors. Medium weight,
priced very low.
SIZES: 9)4 to 11*4.

State size wanted.
30 C 409—
Assorted black, gray, brown, blue.
Box ot 4 pairs 890

Postage, box of 4 pairs,
40 extra

Good Quality Cotton
Medium weight, fine gauge Half Hose with rein-

forced heels and toes. Elastic tops. Superior quality

C
°SIZES:9*4 to 11/z. State size wanted.

-Assorted Blue, Gray and Brown.
6 pairs o JV
Postage; bundle of 6 pairs* 40 extra

A Pair

Seamless
Mercerized

Summer weight Half Hose.
Reinforced. Extra quality.

SIZES: 9/z to 1114.
State size wanted.

30 C 384—Gray.
30 C 385—Navy Blue.

30 C 386—Dark Brown.
30 C 387—Black.
Per pair — .250

Postage, per pair,
1C extra

A Pair

Mercerized
Full Fashioned
Imported mercerized lisle

Hose of the better quality.
Well reinforced.

SIZES: 9/2 to ll'/2 .

State size wanted.

30 C 394—Black.
30 C 395—Cordovan.

Per pair 450
Postage, per pair,

10 extra

“American
Mechanic”

Hose
Heavy
Cotton

A Pair

Combed
Cotton

Men’s medium
weight Half Hose,
of combed cotton.

Great smoothness
and superior finish.

Seamless.
SIZES: 9/2 to 11 /2 .

State size wanted.
30 C 361—White.
30 C 366—Black.

30 C 367—Brown.
30 C 368—Navy.
30 C 369—Gray.
30 C 377—Green.
Per pair . . . .230

Postage, per pair,

10 extra

A Pair
Cream
Sole

Men’s Half Hose
ol fine cotton. Seam-
less, with natural cream
colored soles which
will not show above low
shoes. Well reinforced
and comfortable. The
price Is low.
SIZES: 914 to 1114
State size wanted.

30 C 397— Black
only, with cream soles.

Per pair 230
Postage, per pair,

10 extra

Pair

Cream Sole
Medium weight Half

Hose, knit to fit. Im-
ported cotton, fine and
soft. Cream color sole
and two stripes around
the top. Will retain
shape until worn out.
Priced low.
SIZES: 9V4 to 11*4.

State size wanted.

30 C 401— Black
with cream soles.

Per pair. ...... 490
Postage, per pair,

10 extra

Fine Mercerized
Exceptional wearing

qualities and great
luster are features of
these summer weight,
mercerized Half Hose,
knit from fine quality
mercerized lisle. Fine
ribbed elastic top.
SIZES: 9/2 to ll/2 .

State size wanted.

30 C 416—Black.
30 C 41 7—Dark
Brown.
Per pair 280
Postage, per pair,

10 extra

White
Foot

Medium weight
cotton Half Hose tor
men. Seamless, with
entire loot ot undyed
cotton. Well made
and extremely sani-
tary. Priced very low.
SIZES: 9!4 to 11*4.
State size wanted.

30 C 400— Black
only, with white
loot.
Per pair 210

Postage, per pair,
10 extra

Heavy
Mercerized

Mercerized lisle Half
Hose, with spliced
heels and double soles.

Very durable, satis-

factory socks ot the
better quality.
SIZES: 9/2 to ll/z.
State size wanted.
30 C 403—Black.
30 C 404—Brown.
30 C 407—Gray.
30 C 408—Navy

Blue. „ _ .

Per pair 3 50
Postage, per pair,

10 extra

Heavy Weight
Work Sock

An extra heavy cotton Work Sock of unusual durability.
Will stand the test of hard wear and give complete satis-

faction both in comfort and service. The tect are seamless,
with reinforced heels and toes. Tho tops are elastic ribbed,
fitting snugly and comfortably. A well known brand ol
hosiery, priced uncommonly low.
SIZES: S!4 to 12.

State size wanted.
30 C 410—Black.
30 C 41 1—Brown.

Per pair 1 70 3 pairs 490
Postage, per pair, 10 extra; 3 pairs, 40 extra

Half WoolMercerized
Four pairs of these fine mercer-

ized Half Hose are guaranteed to
wear 4 months. They are heavy
weight, well reinforced and have
extra heavy toes and heels. Un-
commonly durable.

SIZES: 914 to 12
State size wanted.

30 C 570—Black.
V, 30 C 571—Dark

Brown.
30 C 572—Gray.
30 C 574—Navy

gw*
1

Blue.
ESafe’ 4 pairs$1 .59

Postage.
4 pairs,

SgL 3c extra

Guaranteed for 3 Months
Three pairs of fine quality winter Half Hose guaranteed

to wear three months. Medium weight, made of about 50
per cent wool worsted, the balance of high grade cotton. Special
reinforced heels and toes. Fine, elastic ribbed tops.
SIZES: 9!^ to 12. State size wanted.

30 C 567—Black.
30 C 568—Natural Gray.

3 pairs SI *39
Postage, 3 pairs* 30 extra 1

Men’s Garters made of Rood quality webbing. Page 211
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Ward’sDependableWorkSocks!

iw

Extra Heavy Mixed
There la more than the usual

amount of wear In these socks.
They are extra heavy Work Socks
coarsely knit of extra heavy cotton,
with seamless feet; smooth com-
fortable toes—no roughness.
Strong, white tops which will not
pull off. Toes and heels are white,
Weight, nearly 3 pounds per dozen.

SIZE: Large only.

State color wanted.
30 C 490—B lack and
White or Brown and White
Mixed. 6 pairs 934
Postage, 6 pairs, bt extra

6 Pairs

99?

6 Pairs

Heavy “Uncle Sam”
Mixed Socks

Durable Work Socks ofstand-
ard‘‘UncleSara”quality. Knit finer
in texture than Rockford work
socks in a manner which Insures
an unusual amount of wear.
Similar in quality to the socks used
by the government. Made in
brown mixed color only.
Have substantial ribbed cuffs at

the top which will not pull off.

Smooth, well fitting socks which
will prove satisfactory in every
respect. Priced very low.

SIZES: 9/2 to llJ/2 .

State size wanted.

30 C 496—Brown Mixed only.
Per pair 1 7#
6 pairs .... 99#

Good Cotton Socks

2 Lbs. Per Dozen
Seldom do you find sturdy,

dependable socks of such
quality offered at our low price.

They are ot medium heavy
weight coarse knit. Seamless,
with strongly reinforced* heels
and toes of good quality, serv-
iceable cotton. Wide elastic ribbed
tops, durably made. The weight
of these excellent socks is about
2 pounds per dozen. You will

want several pairs at this un-
usually low price. Very good value.

SIZE: Medium only.

30 C 480—Brown only.

6 pairs . . 634
Postage, 6 pairs, 3£ extra

Fine Gauge
Heavy Cotton

Serviceable Work Socks knit,

of select, medium heavy weight
cotton. An absolutely seamless
fine knit sock with no roughness
over the toes. Knit with strong,
elastic ribbed tops which will

not pull off. An unusual value,
properly sized and carefully
finished. Toes and heels fire well
reinforced.
SIZES: 9/2 to lV/2 .

State size wanted.
30 C 497—Light Brown Mixed
only. Per pair 244

Postage, per pair, l<i extra

Medium Weight
“Uncle Sam”

Work Socks of medium weight
cotton, knitted in fine gauge.
Standard Rockford “Uncle Sam”
Socks. The heels and toes are
reinforced to strengthen the socks
at those points ordinarily sub-
jected to hardest wear. The feet

are well reinforced throughout.
Special care has been exercised in
making these socks, resulting
in one of the best values we have
to offer. From standpoints of
material, workmanship and price
they are sure to please.

SIZES: Medium and large.

State size wanted.

30 C 495—Brown Mixed only.
6 pairs 794

Postage, 6 pairs, 3£ extra

6 Pairs

Part Wool Work Socks

Very Serviceable
Men! If you want a good, dur-

able, heavy weight Work Sock
that has a lot of wear In it—yet
costs very little—here is one con-
taining about one- filth wool.
It is a most unusual value.
Just enough wool to give the warmth
desirable in cold weather. Extra
threads of cotton are knitted into
the toe and heel to make them
strong and serviceable. Strong,
ribbed top. Weight, about 2 pounds
per dozen.
SIZE: Large only.

30 C 500—Oxford Gray Mixed
only. Per pair 15#

6 pairs 89#
Postage, per pair, 1# extra

15?
A Pair

Standard Rockford SocksJ=

6 Pairs

89?

6 Pairs

t
Open Top

A good quality Rockford Sock
made especially wide at the top in

what is known as the “open top”
style. Heels and toes arc strength-
ened sufficiently to make their wear,
ing qualities an outstanding feature.

A very comfortable work sock, well
made and well fitting, which wc are
selling at an uncommonly low price.

SIZE: Medium large only.

State color wanted.

30 C 481 —Blue or Brown
Mixed only. 6 pairs 634

Postage, 6 pairs, 34 extra

Black or Tan
Genuine Standard Rockford Work

Socks, heavy weight, seamless.
Made in black or dark brown with
white heels, toes and tops The
feet are absolutely seamless, so they
fit smoothly and comfortably. Knit
of good quality cotton with rein-
forced heels and toes. Very good
quality for the price.

SIZES: Medium and large.

State size wanted.
30 C 485—Black. 6 pairs. .694
30 C 486—Brown. 6pairs. -694

Postage, 6 pairs, 3tf extra

6 Pairs

69?

6 Pairs

83 ?

Heavy Weight
Genuine Standard Rockford

Work Socks, strong and service-

able, knit of good quality cot-

ton in a coarse stitch. Made
to give an unusual amount of

wear and comfort. The white
ribbed tops are strongly made
and will not pull off. Heels
and toes are reinforced with
extra threads. A bargain.

SIZE: Medium large only.

State color wanted.

30 C 489—Blue or Brown,
Mixed only. 6 pairs 83#
Postage, 6 pairs, 3# extra

Medium Weight
Genuine Standard Rockford

Sock. Heavy, coarse knit.
Made to give an exceptional
amount of wear. The quality
of cotton used is excellent. The
ribbed top, heel and toe are
white. Strongly reinforced at
heel and toe to give additional
life to the socks. Weight,
about 2 pounds per dozen.

SIZE: Medium large only.

State color wanted.

30 C 488—Brown or Blue
Mixed only. 6 pairs 694
Postage, 6 pairs, 34 extra

Boys’ Rockford
Special quality standard Rockford

Socks, medium weight, for boys.

A good quality work sock which will

give lots of wear and an unusual
degree of comfort. Knit of good
quality cotton yarn with elastic

ribbed tops and seamless feet. Re-
inforced, well wenriDg heels and toes.

A sock the boy cannot wear out In a
hurry.

SIZES: 8/2 to O'A.

State size and color wanted.

30 C 502—Blue or Brown Mixed
only. 6 pairs 79#

Postage, 6 pairs, 3# extra

Fine Gauge
Special quality Standard Rock

Work Socks In summer weight. 1

lu weave than our other stylos
Rockford hose. Made of good qu
cotton yarn. Work socks which
give a lot of wear and com
Have seamless feet and eh
ribbed tops which will not pull
You will want to profit by the
price at which we offer them.

SIZES: 9H tollj*.
State size and color wanted

30 C 493—Brown and Whili
Blue and White Milted.

(I pairs (

Postage, 6 pairs, 3# extra

1 20 ‘TU.cnJ^ctru.t^Uald 7{h 'Qucaga Ward’s Guaranteed Work Shoes are priced to save you money. See Index



FineWool and
Cashmere Hose

forMen
Extra Value

English Ribbed'
Effect—Half Wool

Wool Finish
Heather Mixture
Fine Quality

Tho low prlco which wo
ask for those Socks seldom
commands such excellent
quality. They are medium
weight, made In tho popular
heather mixtures of very
durable cotton with wool
finish. The heels and toes

are well reinforced to Insure
long wear. The tops are
elastic ribbed, comfortable
and well fitting. An excellent
sock for full and winter wear
at a very low price.
SIZES: 10 to 11^.

State size wanted.

30 C 473—Heather Mix-
tures only.

Per pair ....21*
3 pairs 59$

Postage, per pair,

20 extra

You will look a long tlmo
before finding better Half
Hose for the money. Part
wool, knitted with drop stitch

effect all around, producing a
fine, smooth fabric. Rein-
forced heels and toes. Elastic
ribbed tops. The attractive
heather mixtures are espe-
cially desirable for wear with
low shoes. Will wear splen-
didly. Order several pairs at
this low price.
SIZES: 9 '/i to 11.

State size wanted,

30 C 4 70—Blue Heather
Mixture.

30 C 4 71—Brown Heather
Mixture.

Per pair. .550
Postage, per pair, 20 extra

HeatherMmtareHeatherMixture

All Wool Half HoseVA Pair

3 Pairs

59*

A Pair

Heavy, All

Wool Worsted
Fine, Soft
All Wool

Seamles9 All Wool
worsted Half Hose.
Heavy weight, knit-

ted to look like home
knitting. Heels and
toes reinforced with
strong cotton Elastic

ribbed tops.

SIZES: 9J6 to 12.

State size wanted.

Men’s medium
heavy Half Hose of
All Wool yarn, so
treated as to make
them non-shrink-
able. Heels and toes
are well reinforced.
Top is elastic ribbed.
Soft, warm and dur-
able. Very closely
woven.
SIZES: 9Vz to 12.

State size wanted. 30 C 450

—

Black.

30 C 451-
Heather Mixture.

Per pair 650

30 C 438— Black
30 C 439-Natural
Gray.

Per pair. ... 450 W 43*
A Pair

Heavy—Nearly All WoolPair

Extra Heavy—Part Wool
Unusual care has been given to the finish

d correct sizing of these fine, heavy weight
ork Socks of wool aud cotton. Seamless,
jels and toes are reinforced and the tops are
»se fitting and elastic. You will get an
usual amount of wear out of these socks,
d the price Is exceptionally low.
SIZES: 10 to 12. State size wanted.
3 C 503 — Oxford Gray.

Per pair 350
Postage, per pair, 2$ extra

These closely knit Work Socks of nearly
All Wool are finely finished—an unusual value
in every respect. They are especially well
sized and the toes and heels are white and well

reinforced. Seamless. You are getting a bar-
gain for the price is low, the quality high.

SIZES: 10 to 12. State size wanted.

30 C 51 5—Blue.
30 C 51 6—Gray

Per pair 430
Postage, per pair, 20 extra65*

A PairA Pair

Imported
Cashmere

Full Fashioned

Good Quality
Part Wool Special Value

Part Wool
Half Wool

2-Thread KnitStrength and warmth
will be found in these
splendid Half Hose of
part wool. Medium
heavy weight. They are
closely woven of very
good quality yarn con-
taining about one-half
wool. Heels and toes
are strong and wear
resisting. The tops are
wide and elastic ribbed.
A bargain at our low
price.
SIZES: 9& to 11 Vi.
State size wanted.

Medium heavy, part wool
Half Hose. Strongly knit of
very good quality yarn. Elas-
tic ribbed tops and reinforced
heels and toes. Made to give
a great deal of wear and
satisfaction.
SIZES: 9'/2 to im.

State size wanted.
30 C 41 9—Black.
30 C 424—Oxford Gray.
30 C 425—Natural Gray.

Per pair.. 2 90
Postage, per pair.

21 extra

Men’s heavy weight Half
Hose. Closely woven and
seamless. Made from good
quality two-thread yarn*
about one-half wool. Very
durable. Heels and toes
are well reinforced. Ribbed
tops.
SIZES: 9ft to 12.
State size wanted.

30 C 432—Black.
30 C 433—Natural Gray.

Per pair 4 30
Postage, per pair,

20 extra

Fine All Pure Wool
Half Hose. Full fashioned
to fit the foot. Have
elastic ribbed tops which
will hold their shape, yet
stretch easily. The soles
are double. Heels and
toes are well reinforced.
The tips of heels and toes
are of soft, gray yarn.
One of the best values we
have to offer in All Wool
half hose. Will retain their

shape until worn out.

SIZES: 9ft to 11^.
State size
wanted.

30 C 436-
Black only. A
Per pair . . . 790 Jm

Postage, per pair, Jtta
10 extra Jlmtm

30 C 453-
Oxford Gray.

30 C 454-
Natural Gray.

Per pair. 320
Postage, per
pair, 20 extra A Pair A Pair

A Pair

Heavy Fleeced
“American
Mechanic”

Natural Color Foot
Soft and Fine

Medium
Heavy

Part Wool

Medium
Weight

Part Wool
A well wearing sock with

natural gray foot. Very well
made and comfortable. Made
of medium heavy weight wool,
reinforced with a small per-
centage of cotton for wearing
purposes. Knit with wool on
the outer surface. Seamless;
elastic ribbed tops.

SIZES: 914 to 11 '/2 .

State size wanted.
30 C 460—Black only;
with Natural Foot.

Per pair. .330
Postage, per pair, 20 extra

Men’s heavy weight seam-
less, fleeced lined Half Hose
of strong cotton yarn. They
have reinforced heels and
toes and elastic ribbed tops.
Carefully finished In every
detail contributing to fit and
comfort. Priced low.
SIZES: 9ft to lift.

State size wanted.

Part wool Half Hose of
very good quality. Medium
heavy, with reinforced heels
and toes. Have elastic
ribbed tops which fit snugly
and yet stretch enough to
give perfect comfort. Very
well made and an Ideal
weight for cold weather.
An exceptionally low price
for this quality of hose.
SIZES: 10 to 11>4.
State size wanted.

30 C 41 8—Gray only.
3 pairs. 590

Postage, per pair,
20 extra 4

An extraordinary value
in men’s Half Hose. Part
wool, medium heavy
weight. The heels and
toes are strongly rein-
forced for hard wear, and
the ribbed tops are fine
and elastic, easily stretch-
ed, yet fitting snugly
enough for comfort. Very
good value.

SIZES: 9ft to 11^.
State size wanted.

30 C 421—Black.
30 C 422-
Dark Blue.

30 C 472—Black only.

Per pair. 200
3 pairs. . . 570

Postage, per pair, 20 extra

Per pair. . .230
Postage, per pair,

20 extra

PairsA Pair

\
Quality, style and good tailoring combine in our Men’s Suits* See Index ?(it 'Qiicago 12
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Heavy Rockford
Nearly All Wool
An rxccptlonul oppor-

tunity to buy heavy weight
Work Hocks at a money-
HaviriK price. Knit from
nearly All Wool yarn with
the celebrated, long wear-
ing Rockford heels and
topH These white heels
and toes are made extra
strong with additional
threads. Wide tops, elastic
ribbed and snug Mttiiig.

SIZE: Large only.

30 C 509 -Blue only,
with While Stripes.

Per pair. .33*

Postage, per pair,

3C extra

A Pair

Men'sWoolWorkSo Shaker Knit

All Wool
Shaker knit Work Socks,

nearly All Wool, with Just
enough cotton for strength-
ening purposes. Extra
heavy, with elastic ribbed
legs, ribbed all the way to
the top. Flat knit feet,
smooth and comfortable.
Heels and toes reinforced
with extra threads. Very
good quality, priced low.

SIZE: Large only.

30 C 521 Dark Blue.
30 C 522 -Gray.

Per pair. .490
Postage, per pair,

20 extra

Fine, Heavy Wool
An unusual value In

heavy weight Sucks of
All Wool W oi ated. suit-
able for wear with boots
or for general service.
An unusually good qual-
ity of All Wool yarn has
been used In the making.
Elastic knit, and well
reinforced at heels and
toes. Ribbed top.

SIZE: Large only.

30 C 51 8—Sheep
Gray only.

Per pair. 4 9*
Postage, per pair,

2c extra

Heavy Weight
85 Per Cent Wool

Size of

A Pair KWool
Stocking is

Length
of

Foot in
Inches

You, who spend your work-
ing hours out-of-doors and on
your feet, surely will appre-
ciate the soothing comfort and
warmth of these heavy wool
and cotton Rockford Work
Socks. They are our feature
offering in men’s Work Socks.
The service and general satis-
faction which these heavy rib-

bed, extra fine socks will give
is in no way indicated by their
extremely low price They
contain about 85 per cent
wool and have the celebrated
Rockford heels and toes and
ribbed tops of white. They
are carefully made and fin-

ished in every detail.

A Pair

SIZE: Large only.

30 C 506

—

Dark Heather
Mixture only.

Per pair. . . . 25*

Extra Heavy
Standard Rockfo

An extra heavy “J
bo" Work Sock. \

popular with lurnberi
and out-of-door work<
Suitable for wear In r

ber boots or aret
Seamless, with Rockf
heels and toes, well n
forced. Made of
excellent quality of
Wool yarn.
SIZE: Large only.

30 C 525—Canadk
Mixture only.

Per pair . 6
Postage, per pair.

2* extra

Postage, per pair, 3£ extra

/\ % A Pair

Heavy Imported
English All Worsted

Fine Socks that will
give excellent service. A
nne quality of English
military standard yarn of

:aDll'great durability is used in
these extra heavy All Wool
Worsted Sports Socks with
reinforced heels and toes
and elastic ribbed tops.
Seamless. Priced low.
SIZES: 10 /2 to 11 y2 .

State size wanted.
30 C 535—Gray.
30 C 538—White.
30 C 539—Heather.

Per pair. .85*
Postage, per pair,

2* extra

A Pair

A Pair

A Pair

Heavy Blue
Lots of service and satis-

faction in these All Wool
Work Socks with special
reinforced heels and toes.
Toes of white wool are spe-
cially constructed for extra
wear and comfort. A very
durable, heavy weight sock.
Priced low.

SIZE: Large only.

30 C 51 4—Blue only,
with White Toes.

Per pair,. . 39*
Postage, per pair,

2* extra

A Pair

An Extra Good Value
Heavy Undyed Wool Socks

Heavy weight Work Socks extremely sanitary and
suitable for wear as a lining inside rubber boot9 and
arctics. They are made from undyed Pure Wool,
containing no chemical matter whatever The
white, reinforced toes and heels are of the famous
Rockford make. The body of each 9oek is sheep
gray in color with two white stripes on the ribbed top.
There are no seams to irritate. This is not only one
of the best work socks we have to offer, but the price
is so uncommonly low that you will find it well worth
your while to order a generous supply.

SIZE: Large only.

30 C 51 O—Sheep Gray only, with White stripes.
Per pair 45*
Postage, per pair, 2c extra

3 Special Values in Part Wool
Men’s heavy weight

Work Socks, containing
about 20 per cent wool.
Have extra threads knitted
into the toes and heels to
give additional strength.
Just enough wool in them
to give that touch of
warmth so desirable in
cold weather.
SIZE: Large only.

30 C 500—Oxford Gray
Mixture only.

Per pair. ..15*
Postage, per pair, 2* extra

Men’s Work Socks made
with a large percentage of
wool and a small quantity
of cotton added for strength.
Very well made, with rein-
forced toes and heels
and elastic ribbed tops.
Quality, finish and low
price make them an ex-
ceptionally good value.
SIZE: Large only.

30 C 504—Blue only.
Per pair.

. 29*
Postage, per pair,

2* extra

Good quality wool and
cotton yarns are combined
in these heavy weight Work
Socks for men. The toes
and heels are very strong,
being well reinforced with
extra threads of cotton.
The tops are elastic ribbed,
stretching easily and yet
fitting snugly.

SIZE: Large only.
30 C 501 —Brown Mix-
ture only. Per pair ..23*

Postage, per pair,
2* extra

A Pair All
Wool

A Pair

English Rib
Extra heavy Socks for

men. Made with wide Eng-
lish rib of fine imported
All Wool worsted yarns,
soft, heavy and durable.
Elastic ribbed legs, seam-
less: flat knit feet. White
heels and toes. A money
saving opportunity you
should not miss.
SIZES: 10 to 11
State size wanted.

30 C 548—Dark Gray
only. Per pair. $1 .OO
Postage, per pair,

2c extra

Boys’ Sizes
Fine Socks for the boys.

Made with the well known
Rockford heels and toes,
reinforced to Insure an
extra amount of wear.
Contain a little more than
one-half wool, very soft and
warm, yet durable. High
quality; priced low.
SIZES: 8/2 to 9!^.
State size wanted.

30 C 557—Blue ouly.
Per pair. .29*

Postage, per pair,
2c extra

Extra Long
Fine imported. All Wool

worsted yarns are used In
these extra heavy Socks for
men. Wide English rib.
Elustlc ribbed legs; seam-
less; flat knit feet. White
heels and toes. Extra long
to come above the knee.
SIZES: 10 to 11^.
State size wanted.

30 C 551 —Dark Gray
only. Per pair $1.15

Postage, per pair,
2* extra

A Pair

Unusual Wear In These
Durable Work Socks
Three-fourths Wool

Extra Heavy
The heels and toes of these warm, durable W

SockB are strongly reinforced with extra threudi
give additional strength The socks are extra he
weight, made of about three-fourths wool and c
fourth good quality cotton. Seamless feet. Stro
elastic ribbed tops. Sheep gray color with white
and white stripe at the top Will outlast lilg
priced socks and give exceptional warmth :

service. At this low price you will want several pi
of these durable Work Socks. Extra heavy welj
SIZES: Large only.

30 C 54 1 —Sheep Gray ouly. Per pair.

Postago, per pair, 2c extra

122 ^ ^/ucapr It is easy to order from this catalogue. See Page 320



Dainty Muslin Underwear

Lingerie Cloth
An Envelope Che-

mise of unusual attract-
iveness. Lingerie
cloth of fine quality is

combined with a deep
yoke, front and back, of
embroidered organdie,
Bhadow and Vul lace.
Built-up shoulder style,

with lace straps. Rib-
bon run at top with
satin bow in front. Val
lace edging. Comfort-
ably full sizes.

SIZES: 34 to 44-inch
bust.
State size wanted.

32 C 5427—
White only.. SI.19

EXTRA SIZES: 46,
48. 50-52.
32 C 5452—
White only. SI .35
Postage, 4t extra

Lingerie Cloth

Good Quality SateenEmbroidery Flounce Lace Trimmed

The bodice top of
this charming Chemise
of fine lingerie cloth
Is finished in front with
lace medallions with
Insertion and tucka
below. Top and shoul-
der straps are finished
with hemstitching. Lace
trimmed at lower edge.
The sizes are gener-
ously full.

SIZES: 34 to 44-inch
bust.

State size wanted.

32 C 5425-
Orchid 986

32 C 5426-
Flesh Pink 986
Postage, At extra

Lace and Embroidery Trimmed
_ » , The front of this nainsook Envelope Chemise is

011(7 trimmed With Val lace and embroidered organdie
QTJTr medallions Built-up shoulder, ribbon run. Dainty

lace shoulder straps. Val lace edged. Sizes cut lull.

SIZES: 34 to 44-inch bust. State size wanted.
32 C 5428—Flesh Pink only 896

Postage, At extra

Good Quality Nainsook Chemise

n
. - Step-in Envelope Chemise of fine quality lingerie

1 5 cloth, bodice top style. Hand embroidered in pastel
shades. Hemstitched front and shoulder straps.

SIZES:‘34 to 44-inch bust. State size wanted.
32 C 5404—Flesh Pink SI .1 5
32 C 5408—White 1.15

Postage, At extra

A Garment

Vest Chemise and
Stepp-In Drawers

A Dainty Set
Vest Chemise and Step-in
irawers of good quality Voile
re combined in this most
ttractive set. Reasonably priced,
'he chemise is prettily hand em-
roidered in front with hem-
titched medallions on each side,
'he shoulder straps are hem-
titched. Top and bottom edged
rith scalloped embroidery lawn in

rchid shade. The drawers also
re trimmed with hand embroid-
ry and hemstitching In medal-
on effect. Scalloped lawn edge,
iutfull.
SIZES: Vest, 34 to 44-Inch

list. Drawers, 25, 27, 29-inch
mgths.

State sizes wanted.

Vest Chemise
12 C 5432—White 986
12 C 5433—Flesh Pink.. 986
j Step-in Drawers
12 C 5434—White 986
12 C 5435—Flesh Pink. . 986
*ostage, per garment. 46 extra

Very Practical
*A . Good quality
J\i(r nainsook is used

r in this Envelope
Chemise In built-

up shoulder style. Finished
in front with shirring, ribbon
run at top. Cut in full sizes
and finished carefully in
every detail.

SIZES: 34 to 44-inch bust.
State size wanted.

32 C 5402-
White only 39£

Postage, 46 extra

r Dainty Embroidery
a g* . Bodice top Envel-
fl D fr ope Chemise of nain-
*1 r sook. Fancy stitched

and hand embroid-
ered in delicate pastel shades.
Cut in generously full sizes.

SIZES: 34 to 44-lnch bust.

State size wanted.

32 C 5409—White.... 496
32 C 541 O—Flesh Pink496

Postage, 46 extra

Crochet Edge
. . Envelope Chemise
/lliG of good quality nain-
LX%J r Book. Top and arm-

holes finished with
crochet edging, ribbon run.
Shirring in contrasting colors.
Cut lull.

State size wanted.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

32 C 540

6

—White only 496
EXTRA SIZES: 46, 48, 50, 52.

32C5451—White only.594
Postage, 46 extra

Hand Embroidered
nn ft Hand embroidery
/ M yb in dainty pastel
I *7 shades trims the
front of this nainsook
Envelope Chemise. Shirring
belowiembroldery. Dainty lace
finishes straps and all edges.

SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

32 C 5412—White... 796
32 C 541 3—Pink.. . .796

Postage, 46 extra

Princess Slip

Of Fine Nainsook
Attractively Trimmed
The excellent quality of the

nainsookused in making this well
fitting Princess Slip makes it a
garment which can be depended
upon to stand up under many
washings. The pretty trim-
mings make it just the garment
to wear under sheer blouses or
dresses as well as with heavier
clothing. In front there is a
yoke of fine lace and embroider-
ed batiste, ribbon run. Dainty
lace trims the armholes. An
invisible closing runs down the
front, part way. A pretty, yet
serviceable flounce of allover
embroidery finishes the slip.

The sizes are comfortably full.

SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

32 C 5430—
White only $1.43

Postage, 56 extra

Nainsook
A , A very practical
11 (T Petticoat of good

/ 'quality nainsook. Has
embroidered flounce.

Fitted at waist line with draw-
tape. Good full sizes,

jjj,
$IZES: 34 to 42-inch lengths.

State size wanted.
32 C 5350—White only .49$

Postage, 5£ extra

Lace Flounce
. A deep flounce of

MX C lawn and wide lace
insertion in filet pat-
tern and tucks makes

this nainsook Petticoat very
dainty. Nainsook underlay.
SIZES: 34 to 42-inch lengths.

State size wanted.
32 C 5326-

White only 98£
Posta&e. 5e extra

a 4 « r Petticoat of good
X | 4«> quality nainsook with
X deep flounce of allover

embroidery with inser-
tion to match. Wide underlay of
nainsook.
SIZES: 34 to 42-inch lengths.

State size wanted.
32 C 5344-
White only S 1 . 4 5

Postage. 51 extra

A 1rn Nainsook Petticoat
tp|j7 with deep flounce of

X shadow lace and lawn.
Ribbon run beading

with bow in front. Nainsook
underlay. Cut in full sizes.

SIZES: 34 to 42-inch lengths.
State size wanted.

32 C 5328— _ _White only $1*59
Postage. 5<t extra

Embroidery Trimmed
. A deep flounce of

7xC embroidery headed
JO” with embroidered in-

sertion finishes this
petticoat of nainsook. Cut in
good, full sizes.
SIZES: 34 to 42-lnch lengths.

State size wanted.
32 C 5329—White only. 786

Postage. 51 extra

fy . A Petticoat of goodOU L quality sateen, fln-
ished at the bottom
with a hemstitched

hem. Fitted at top with draw
tape. Cut in full sizes.

SIZES: 34 to 42-inch lengths.

32 C 5336—White. . . 896
32 C 5338—Pink 896

Postage. St extra

Other Petticoats in a variety of materials are shown on Pages 80 and 81 'fykapr 123



Lace and Satin
Camisole in
Bodice Top

Style
The front of this

pretty wash satin Cam-
isole 1 h of wide lace in
Calais pattern with in-
serts of georgette crepe;
ribbon rosebud. Made
in bodice top style with
satin ribbon shoulder
straps.
SIZES: 34 to 44-inch

bust.
State size wanted.

32 C 5658-
Flesh Pink only. . 98£
Postage, 3£ extra

Wash Satin
Camisole

Hand Embroidered
Lace Trimmed
A dainty Camisole

made in bodice top
style. Wash satin at-
tractively hand em-
broidered in front in
delicate shades. Fin-
ished with lace in

cluny pattern. Ribbon
straps.
SIZES: 34 to 44-

inch bust.
State size wanted.
32 C 5662 -

Flesh pink only.89<t
Postage, 3£ extra

Satin
Messaline
Camisole in

bodice top
style, em-
broidered. Sa-

' tin ribbon
straps.
SIZES: 34 to!

44-inch bust. I

State size
I

wanted.
32 C 5670
Navy Blue

| only. .SI .59
Postage.3dex.

Radium Silk
Envelope Che-

>p <00 mlae of radiumO silk, well known
for its wearing

and laundering qualities.
Made in bodice top style with
front trimmed with filet Val
lace insertion and embroid-
ered net medallion. Satin
ribbon shoulder straps.
SIZES: 34 to 44-luch bust.

State size wanted.
32 C 5669-
Flesh Pink only ... S3 . 6 5

Postage, 4c extra

Crepe de Chine
4 n o Good quai-

ls | yo ity of crepe de
X chine is used

in this attract-
ive Envelope Chemise in

bodice top style. Front
and back trimmed with
lace in Calais pattern,
ribbon run. Georgette
crepe medallions. Ribbon
shoulder straps.
SIZES: 34 to 44-in. bust.
State size wanted.

32 C 5632-
Flesh Pink only. SI .98
Postage, 4# extra

Crepe de Chine Chemise
An uncommonly dainty Envelope

Chemise of fine silk crepe de chine
with front and back of wide Calais
lace and real filet lace medallions.
A dainty satin rosette finishes the
front trimming. The top is ribbon
run and the shoulder straps are of
lace. Lower edge is lace trimmed.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 5641-
Flesh Pink only $2.98

Postage, 4C extra

Radium Silk Set
Scalloped, plcot edging.
SIZES: Chemise Vest, 34 to 44-

Inch bust. Bloomers, 25. 27, 29-
inch lengths. State size wanted.

Step-in Bloomers
32 C 5563—Flesh Pink.$2. 98
32 C 5564—Orchid.... 2.98

Chemise Vest
32 C 5568—Flesh Pink 2.98
32 C 5569—Orchid.. . . 2.98
Postage, per garment, 5d extra

Union Suit
of Glove Silk

« jno Women’s
Union Suit of

I . good quality
glove silk.

Reinforced under arms
and in crotch. Ribbon
run at neck.
SIZES: 34 to 44-inch

bust. State size.

Built-Up Shoulder
K 32 C 5605—Pink.

|^. 32 C 561 5—
Pi White $4.98

Bodice Topm -22 C 561 8—Pink.

P 32 C 5619—
' White $4.98

Postage on each of
above items. 5d extra

Dainty Silk
Crepe de Chine
„A - Bodice top
S*/45 style Envel-

£ ope de-
mise of silk

crepe de chine. Top is

trimmed with wide lace
in Calais pattern, fin-

ished with ribbon run
Georgette crepe. Fine
tucks and silk rosebud
below lace top. Ribbon
straps.
SIZES: 34 to 44-inch

bust.
State size wanted.

32 C 5682-
Flesh Pink only. $2. 4

5

Postage, 4d extra

Glove Silk Bloomers
Women's Bloomers made of glove

silk, well reinforced at crotch. Has
elastic at waist and knee. An unusually
good value.

>, 27, 29-inch lengths. State size wanted.7—Flesh Pink $2.59
7—White 2.59

Postage. 3d extra

Wash Satin Bloomers
Women’s Bloomers of heavy wash

satin. Elastic shirred knee. Lace
trimmed ruffle. Reinforced crotch;
elastic at waistband.

25, 27, 29-inch lengths. State size wanted.
>94—Flesh Pink only $2.98

Postage, 3d extra

Crepe de Chine
a.a on Slip-Over Gown
X <98 of good quality

crepe de chine.
Yoke effect of

lace in Calais pattern. Shir-
ring and embroidered batiste
medallion. Shoulder sections
of crepe and lace.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 5604-
Flesh Pink only S3. 9

8

Postage, 4d extra

Radium Silk Camisole
Camisole of radium silk, exception-

ally well wearing. Launders well.
Bodice top style with real filet lace
medallion, hemstitching, ribbon trim.

34 to 44-inch bust. State size wanted.
34—Flesh Pink only $1.63

Postage, 3d extra

Wash Satin Camisole
Wash Satin Camisole in bodice top

ip 1 5 Sf style with top of Calais lace, ribbon run.
X Embroidered batiste and lace medallions.

SIZES: 34 to 44-lnch bust.
State size wanted.

32 C 5642—Flesh Pink only $1 .59
Postage, 3d extra

Satin Cap
, Boudoir Cap

7 ll (l wltl1 l°p of

|
~

satin lace and
wide lace in

Princess pattern. Ruffle
with elastic band.

32 C 5659—Pink . 79d
32 C 5660 -Blue...79d
32 C 5663—Rose.. 79d

Postage, 2d extra

Crepe de Chine Glove Silk Vest
<198 SIZES: 34 toV 44-inch bust.

Built-Up Shoulder
32 C 560 1—FleshJPink.
32 C 561 1—White.

Bodice Top
32 C 5608—Pink.
32 C 5609—White.

PRICE, $1.98
Postage on each ot above

Items, 3d extra

. . Top is of silk

!\ U (f crepe de chine,“ and shadow lace.
Front trimmed

with satin ribbon in 'medal-
lion effect. Ruffle with
elastic band.

32 C 5698—Pink 49d
32 C 5699—Blue.. 49d

Postage. 2d extra

Wash Satin
4 t A Camisole I n

SI bodice top tailor-

1 ed style. Tailor-
ed top, finished

with hemstitching. Ribbon
shoulder straps.
SIZES: 34 to 44-In. bust.
State size wanted.

32 C 5639-
Flesh Pink only. $1.19
Postage, 3<fc extra

Wash Satin Camisole
a <| j q SIZES: 34 to
Jp I 4o 44-lnch bust.
X State size

32 C 5630-
Flesh Pink only. $1 .48
EXTRA SIZES: 40, 48.

50. 52-Inch bust.

32 C 5657-
Flesh Pink only. ..$1.69

Postage, 3* extra

Wash Satin

a 0 - Camisole o f

Jp | Z J heavy wash satin;

X bodice top style.
Combined with

lace in Calais pattern.
SIZES: 34 to 44-In. bust.

State size wanted.

32 C 5629— A „
Flesh Pink only $1.25
Postage, 3tf extra

Glove Silk Vest
(aaq SIZES: 34 to 44.

Built-UpM Shoulder
32 C 5603—

Pink $2.98
32 C 5613—
White 2.98

Bodice Top
32 C 5621— _ „Pink $2.98
32C5622—White 2. 98

Postage, 3d extra



Knitted Waist
AA j Goodqual-
1 l| (T ity combed
%}%/' cotton. Very

durable.
SIZES: 2 to

12 years.
State size
wanted.

t 32 C 7444

—

>| High neck 39#
\ 32 C 7452

—

ti Low neck. 39c
U Postage,M 2( extra

Knitted Waist

Waist

years.
State size wanted.

ServiceableMuslin
i Underwear ,

I for Children k

Nainsook Princess
Slip

The neck and armholes of

this serviceable Princess Slip
for girls are finished with em-
broidered edging. The neck is

ribbon run. Embroidered rutile

finishes the slip.

SIZES: 4 to 14 years.
State size wanted.

32 C 5895—White only59^
Postage, 2$ extra

Cambric Gown
A. , Girls’ Gown of good

7xC quality cambric. Front
| O r yoke of insertion and

tucks.
SIZES: 4 to 14 years.

State size wanted.
32 C 5868—White only 78*

Postage, 2£ extra

Nainsook Slip-Over
. , An attractive Slip-

flUg Over Gown of good qual-
“Jjr ity nainsook. Hemstitched
and shirring on front.

State size wanted.
32 C 5859—White only.

SIZES: 4 to 8 years 49

#

10 to 14 years 59#
Postage, 2<t extra

Knickerbocker
Combination

Made of good quality
nainsook. Embroidery
trimmed. Has drop seat.

State size wanted.

32 C 5881—White only.

SIZES: 2 to 6 years.65#
32 C 5882—White only.

SIZES: 8 to 14 years. 7 9#
Postage, 2<t extra

Nainsook
Princess Slip

Top of dainty embroid-
ered insertion, ribbon rua.
Edging at neck and urni
holes. Wide ruffle of em-
broidery. Cut full sizes*

SIZES: G to 14 years.
State size wanted.

32 C 5879-
White only 79£
Postage, extra

Misses’ Princess Slip

3uilt-up shoulder style. Made of naln-

,k. Deep yoke of embroidery and lace,

ibroidery ruffle.

SIZES: 32. 34, 36-inch bust.
State size wanted.

• C 5876—Wlille only $1.15
" Postage, 2( extra

Durable Cambric
Suitable for boy or

girl. Closes in back.
Bone buttons.
SIZES: 2 to 12 years.

State size wanted.

32 C 741 8—
White only 25#
Postage, 2g extra

Combed cotton; low
neck; front closing; rein-

forced seams.
SIZES: 2 to 12 years.

State size wanted.

32 C 7442—
White only 25#
Postage, 2c extra

Child’s Bloomers
j Made of good

1 1| (l Windsor crepe.
tO r Buttonhole
ralstband.

State size wanted.
J2 C 5855—White only.

SIZES: 2 to 6 years.49#
8 to 12 years65#

Postage, 2C extra

Puff
j Good quality

<110 cambric. Closes
O ' lnback.Embroid-

ered edging.
SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 741 6
White only 39#
Postage, 2C extra

mm i
Child’s Nainsook

Princess Slip
m J Neck andKkC arm holes fln-~

ished with lace
edging. Lawn

ruffle. Splendid value.
SIZES: 2, 4, 6 years.
State size wanted.

32 C 5783—
White only 55#
Postage, 2£ extra

One-PI«ce
Sleeper
j Good qual-kkC ity cambric.

UM 7- Cut in lull

sizes. Drop
SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 5826— „ .

White only 65#
Postage, 2£ extra

Bloomer-Waist
Combination

-a , Waist ofVUC crossbar nain-
(Jv ’ sook. Bloom-

ers of black
sateen. Drop seat.

SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 5866— Black,
with White top 89#

Postage, 2# extra

Durable Cambric Waists
aa A Adjustable

(p shoulder straps;
LtO

~ reinforced
seams. Front opening.
SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 7397—
White only 29#
Postage, 2C extra

Child’s skele-m 1C ton waist
reinforced
around waist.

SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 7415—
White only 29#
Postage, 2C extra

Knicker Drawers
p. / Child’s cam-

EjFKC brie Knlcker-
fav ~ bocker Drawers.

State size wanted.
32 C 5870—
White only.

SIZES: 2 to 6 years. .25#
8 to 14 years .35#

’ Postage, 2C extra

Sateen Bloomers
. n j Good quality

f\ i(t sateen. Elastic at
' knee. Cut full.

SIZES: 2 to 6 years.
State size wanted.

32 C 5834—Black.. .43#
32 C 5835—White . .4 3C

SIZES: 8, 10, 12 years.

32 C 5872—Black. . 49C
32 C 5873—White . 49C

Postage, 2C extra

Nainsook Bloomers
« - , Misses’
J\l(£ Bloomers
O ~

of good quality
nainsook. Cut

in full sizes. Elastic
waistband. Ruffle.

SIZES: 14, 16, 18 years.
State size wanted.

32 C 5710—
White 39#

32 C 5712-
Flesh Pink 39#
Postage, 2C extra

Cambric Drawers
« « j Misses’
AM C closed Draw-
ls/” ers, finished

with an em-
broidered ruffle tucked
above. Buttonhole waist-

band. Cut in full sizes.

SIZES: 14, 16, 18

32 C 5704-
White only 49#
Postage, 2C extra

Durable Sateen
Bloomers

n * -z Misses’UkC Bloomers o fMM ~
good quality
sateen. Made

with elastic at knee and
waistband. Cut full.

SIZES: 14, 16, 18 years.

State size wanted.
32 C 5714—
Black 65#

32 C 5715—
White 65#
Postage, 2C extra

Knicker Drawers
* » Children’s
/lXC KnickerbockerlO ~

Drawers of fine
cambric. Em-

broidery ruffle at knee.
SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 5863-
White only 48#
Postage, 2C extra

Cambric Drawers
j Child's Knick-

er Drawers with
Mtz’ buttonhole

waistband and
embroidery ruffle at knee.

SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 5867—
White only 39#
Postage, 2C extra

Big values in girls’ attractive, warm Coats, Pages 28 to 32 f@ '(’hkatfo 1-0



32 C 51 25—White only. .

Postage, 40 extra

White Nainsook Cambric Gown
Very Serviceable
• Women's Go

(r good quality car

Tucked YokeGood Quality NainsookDurable Cambric
Women's Gown of durable

cambric, with high neck and

Nainsook Slip-Over
j An attractive

t| < Cr Slip-Over Gown
U%3 ~ of good quality

nainsook, cut in
comfortably full sizes. The
front yoke is of embroid-
ered organdie and Val lace,
with shirring below. Run
with ribbon at the neck.
Very dainty and well made,
and the price is not high,
quality considered.

SIZES: 34 to 44-inch
bust.

State size wanted.

32 C 5133-
White only 930
Postage, 40 extra

Hand Embroidery
aAOa Philippine

Hand Km-
Z-i b r o i d e re <1

Gown, un-
commonly dainty with Its

exquisitely done needle-
work. The neck and
sleeves are finished with
hand embroidered scal-
lops, with eyelets for
ribbons. A very pretty
design is worked on tbe
front of the gown.

Sizes cut full. Fine
quality nainsook.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 5160 —
White only. . . $2.29
Postage, 40 extra

Good Quality Nainsook
t Wide embroidered

i|V^ batiste insertion and
UO' Val lace are combined

to fo”m the dainty yoke
of this nainsook Slip-Over Gown.
Shirred below the yoke, and run
with ribbon at the neck. Cut in
good, full sizes.

SIZES: 34 to 44-lnch bust.
State size wanted.

32 C 51 37—White only. .980
Postage, 40 extra

Fine Nainsook
Women’s Slip-Over ..

Gown made of good «p | Z5
quality nainsook, cut J,
in full sizes. The
front and shoulder sections are of
Val lace and batiste insertion with
ribbon run beading and shirring
below. Very dainty.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 5 “L54

—

White only $1 ,25
Postage. 40 extra

qcntv

Womens Muslin Gowns
i

o/'Excellent Quality

Fine Nainsook
Slip-Over Gown Hand Embroidery

Hand embroidery In
delicate pastel shades,
fanes' stitching and shir-
rinptrim this pretty 81 !p-

A pretty SI In-Over Gown
of good quality nainsook.
Smartly tailored band of
pink nainsook at neck and
sh-e-cs Shirred In front.
A very practleal gown, cut
in full sires and well made
throughout.
8.ZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 51 50—
Orchid 950

32 C 5151-
Flesh Pink .950
Postage. 4c extra

rinpirim mis pretty »np-
Over Gown of nainsook.
A garment easily laun-
dered and of sufficiently
good quality to wear well.
Cut in full sizes.
SIZES: 34 to 44-inch

bust.
State size wanted.

32 C 5130-
Flesh Pink 780

32 C 51 31 —
White. 78*
Postage. 4C extra

Figured Crepe Nainsook Slip-Over
mm.* . Women’s Slip-Over7L F made of good quality
I r sook, cut in full sizes.

Flesh Pink Nainsook
A well made Slip-Over

Gown for women. Cut in
comfortably full sizejs and

Daintily Trimmed
Nainsook Slip-Over

The entre top of this
pretty Slip-O’er Gown is

formed of V'al lace and
wide embroidered bands
of batiste. Below the yoke runs a
beading above several rows of shir-

ring. Val lace edging finishes the

neck which Is run with ribbon. This
gown is made of an exceptionally
good quality nainsook and every gar-
ment is cut generously full. Material,
workmanship, trimming and com-
paratively low price, all combine to

make this an exceptional value.

SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

32 C 51 55—White only. .$1
Postage, 4c extra

45

made of a good quality nain-
sook, daintily trimmed inTTront with
hand embroidery in delicate pastel
shades. A very practical gown, easily
laundered. Excellent value—made well

—

priced low.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

A dainty Gown of fine
quality figured crepe. Re-
quires no ironing after
being laundered. Fancy

stitching finishes the neck and the short
sleeves and a band of shirring finishes
the front. Like all other Ward gowns
the sizes are cut comfortably full.

Practical and priced low.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

Women’s Slip-Over Gown
made of good quality nain-
sook, cut in full sizes. Has
front yoke of pretty embroid-

ery and VaJ lace, shirred below. The
neck is ribbon run. The back of the
neck and the sleeves are edged with
dainty lace. A well made gown for this
exceptionally low price.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

Nainsook Gown
Hand Embroidered

The lovely paste!
shades of the hand em-
broidery, the fancy stitoh-

.
ing which trims the

I sleeves and forms the dainty yoke
I enect, and the fine quality nainsook,
1 make this Slip-Over Gown a most
desirable garment Shirring across

I the front. All of Ward's gowns are
I cut in generously full sizes and arc
I well made throughout. V'ery reas-
onably priced.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 5 1 48—Flesh Pink. . . . 980
32 C 5149—White 980

Postage, 40 extra

uuuu yuan
The simplicity of this neat

Slip-Over Gown of white nain-
sook makes it very practical.

It is easy to wash and iron and
made of good quality material.
The neck and short sleeves are
finished with stitching. A baud
of shirring runs across the
front. Cut in good full sizes.

An excellent quality for the
price.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

Srate size wanted.

32 C 5 1 1
9

—

White only 490
Postage, 4c extra

' X long Sleeves. Cut in full sizes.
Front yoke of embroidery and
tucks.
State size wanted.

REGULAR SIZES: 34 to 44-lnch bust.
32 C 5293— White only $1 .00
EXTRA SIZES: 46. 48, 50, 5'2-lnch bust.

32 C 5297— White only $1.19
Postage. 4C extra

t + oe, JNainsooK uown wnu nign
1 1 00 neck, long sleeves; cut in full

J[ sizes. Front yoke is of em-
broidery insertion and tucks,

with embroidery ribbon run beading. Double
back yoke. Embroidery ruffle at neck and
sleeves.
SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

32 C 5288—White only $1 .35
Postage, 40 extra

Serviceable Cambric Gown for
women. Has high V-shaped neck.

of85 ^ long sleeves and front yoke
fine tucks. Has double back

yoke. Neck and sleeves are finished with
ruffle. Cut in full sizes.

SIZES: 34 to 44-inch bust

State size wanted.
32 C 5252—White only 85$

Postage, 40 extra

cam l

.-11 si

Long sleeves, Fi
yoke of embroidery inser
and tucks. Ruffle of p
cambric at neck and slee
Double back yoke. Very clurn

State size wanted.
SIZES: 34 to 44-incli bus

32 C 5243—
White only <

EXTRA SIZES: 40, 48,
52-Inch bust
32 C 5244—

White only $ 1 ,

Postage, 40 extra

20 Ttlsn/gcmifeaid
{£hiuup Pretty Boudoir Caps in dainty colors. See Page 124



Women's
Flannelette Nightw*

Good Quality

n
nn Women’s FlanneletteGown,
29 well made throughout. Front

yoke trimmed with fancy
stitching. Neck finished with

silk cord. Double front and back
yokes. Cut in extra large sizes.

SIZES: 34 to 44-iueh bust.
State size wanted.

32 C 5022—
Assorted Stripes SI .29

32 C 5023—White 1.29
Postage, 44 extra

Slip-Over Gown
Women’s Slip-Over

(\Q fr Gown of good quality

JO r flannelette, cut in extra

. fun sizes. Neck and sleeves

are edged with shell eroehet stitching.

Neck finished with ribbon run bead-

ing Shirred below the j oke effect.

SIZES: 34 to 44-inch bust.
State size wanted.

32 C 5029—Assorted Stripes 984
32 C 5030—White 984

Postage, 44 extra

n
- - l_iOOCl quuilby uauucicnc

1 5 Is used in this Gown made
high neck, collarless style.

Long sleeves. Cut in full

sizes. Front yoke embroidered In

contrasting colors.

SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.
32 C 50 1 4— , _

Assorted Stripes SI. 15
32 C 501 5—White 1.15

Postage, 44 extra

Collarless Flannelette Gowns of Excellent Quality
of gooaQO C quality is the material

Jft r used in this Gown with
high collarless neck and

long sleeves. Double front and back
yoke. Front yoke fancy stitched in

contrasting colors. Cut in extra

large, full sizes.

SIZES: 34 to 44-inoh bust.
State size wanted. J

32 C 501 9—White only 984
Postage, 44 extra

Three
Women’s Flannelette Gown

$ 1 69 made in high neck, collarless

I style: long sleeves. Front
yoke

,

prettily trimmed with

embroidery and stitching in colors.

Cut in extra large sizes.

SIZES: 34 to 44-iueh bust.
State size wanted.

32 C 5032— . .
Assorted Stripes SI.89

32 C 5033—White 1.69
Postage, 44 extra

. . „„ The front yoke of this ex-

5139 cellent quality flannelette
T I Gown is trimmed with fancy

silk braid and stitching in

contrasting colors. Has double front

and back' yokes. High neck, collar-

less style, long sleev es. Full sizes.

SIZES: 34 to 44-inch bust.
State size wanted.

32 C 5028— ...
Assorted Stripes $1.39

Postage, 44 extra

effect. High neck, collarless. Ex-
cellent quality flannelette. Cut full.

SIZES: 46, 48, 50, 52-inch bust.

State size wanted.

32 C 5047—White $1 .48
32 C 5049— .Assorted Stripes 1 .48

Postage, 44 extra

_ _ . w o m e n’s

QQ (* Flannelette
Qjjr' Gown with

long sleeves
and high, V-shape neck.
Collarless. The material
is of good quality and the
sizes are cut full aflu

large. The front yoke is

finished with hemstitch-
ing in colors to match.
Neck is braid trimmed.
Double front and back
yokes.

SIZES: 34 to 44-ineh
bust.

State size wanted.

32 C 501 6—
Assorted Stripes. . . 894

Postage, 44 extra

“Billie Burke”
Flannelette Pajamas

Soft warm Pajamas for

women. Made "Billie Burke
style, of good quality flan-

nelette. They are open full

length in front and the top is

trimmed with fancy mer-
cerized braid and hem-
stitching. forming a yoke
effect. Double back yoke.

One pocket. Finished at

ankle with ruffle.

SIZES: 34 to 44-inch bust.

State size wanted.

32 C 5025—
Assorted Stripes. .$1 .43

Postage, 44 extra

StripesAssorted

2-Piece Pajamas
Cut in Full Sizes

Very serviceable Pajamas.
Separate coat and trousers,

made of good quality flannel-

ette. The coat is trimmed
with mercerized silk frogs

and has a round, collarless

neck and long sleeves. One
pocket. Trousers have a draw
tape at waist line. Made in

full sizes.

SIZES: 34 to 44-inch bust.

State slzelwantcd.

32 C 5 1 22

—

Assorted stripes. .SI .89
Postage, 44 extra

_ _ . A warm, com-
U / K fortable Gown of
k/al r good quality

flannelette. Has
'double front and back
yokes. Made with high
neck and long sleeves.
Sizes are cut generously
full. Priced low.

S-. SIZES: 34 to 44-inch
bust.

State size wanted.

32 C 5010—
As sorted Stripes. .934
Postage, 44 extra

Good Quality
Soft and Warm

, Women’s Flan-

7Q (T nelette Gown made
a r# r* with collarless

neck, long sleeves.

Double front and back yokes.
Cut in large sizes. Fancy
stitched.

SIZES: 34 to 44-ineh bust.
State size wanted.

32 C 5002—
Assorted Stripes 794

32 C 5003—White 794
Postage, 44 extra

Good values in warm Comfort Slippers for women. See Index Tllcnlymc’iylli'aMl 7(b: ^hicagv 127



Durable Flannelette

Jt[<mlyvmeiylli'a>ld fyicatw128 Girls’ Dresses attractively made, moderately priced. See Index

Slumber Slippers of Elder down
Double elder down

Slumber Slipper for
women.
SIZES: 3 to 7.

State size wanted.

32 C 51 01—Red.

32 C 5102—Gray.
Per pair 39*
Postage, 2# extra

Children's. State
size. SIZES: II to 2.

32 C 5104—Gray. .39*
32 C 5105-
Red 39*
SIZES: 5 to 10.

32 C 5106-
Red 35*

32 C 5107-
Blue 35*
Postage, 2* extra

Flannelette Wear
for Women and Childr-j

A mm . Child s Gown
II K C Good flannelette.UO ^ SIZES: 4 to 18
_ ^ ^ years. State size.
32 C 5078—A snorted
_ Stripes 95 c
32 C 5080—White 950

Postuge, 40 extra

Child’s Bloomers
4AW Warm flannelette.
ZIMJ6 SIZES: 2 to 12

years. State size.
32 C 5095 — Assorted

Stripes 49c
32 C 5097— Wliite. 490

Postage, 4# extra

One-Piece
Sleeper

/% g\ GoodLU C Quality
1fU ^ flannel-

ette Sleeper
with feet. Closes In
front; has drop seat;
long sleeves; feet.

SIZES: 2 to 8 years.
Stutc size wanted.
32 C 5087—
Assorted Stripes6 90

32 C 5088

—

White 690
Postage, 40 extra

Dr. Denton’s
Sleeper

$115 wo2i!
X drop

seat; feet.

SIZES: 2 to 12 yrs.
State size wanted.
29 C 2392-
Gray only.

Size. 2 $ .95
4 1.15
0 1.35
8 1.55
10 1.75

„ 13 2.15
Postage . 4* extra

'm

Regular and Big Sizes

Flannelette Petticoat with wide flounce,
finished with scalloped edging. Draw tape.
SIZES: 28 to 36-inch lengths.

State size wanted.
32 C 51 1 0—Assorted Stripes 550
32 C 51 1 6—White 550

EXTRA
SIZES: 28 to
36-in. lengths.

32 C 51 13Assort ed
Stripes..

. 650
Postage, 40

extra

, Child’sGown
/\l(r Flannelette.

I U ** HIZKH: 4 to 14
years. State size.

32 C 5077 — A snorted
Stripes 79 c

Postage, 40 extra

Children’s Sleeping Suits
With Drop Seat

Very good n - . x A warn
quality cot- x £ (r. .Sleeping Sui

of good cotton
slightly fleece*

inside and out. Fla
seams; one pocket; ti

string at nalst Opens h
back.
SIZES: 2 to 10 year-
state size wanted.

29 C 2390 —
Gray 85<

29 C 2391-
White 85 <

Postage, 40 extra

Child’s “Billie Burke”
Heavy quality, figured flannel-

ette “ Billie Burke ” Pajamas for
children. Open front; long sleeves;
shirring at waist line. Elastic run
ruffle at ankle.
SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted.
32 C 5092-

Pink, figured $1,45
Postage, 40 extra

\J%J ' ton Sleeper;
buttons

down front. Flat seams;
one pocket; ties at cuffs.
A warm, comfortable
suit, priced low.

SIZES: 2 to 10 years.
State size wanted.

29 C 2394-
Gray only 850
Postage, 40 extra

Petticoat of serviceable flannelette
ruffle. Cut iu full sizes for women.
SIZES: 28 to 36-inch lengths.

~ - - §^at,

e size wanted.
32 C 51 1 5—Dark Gray

Postage, 40 extra

Finished

Child’s 1-Piece Sleeper
Made of good quality flannel-

ette, without feet. Open front, full
length. Drop seat.
SIZES: 2 to 14 years.

State size wanted.
32 C 5090—Assorted Stripes.
32 C 5091—White.
Ages, 2 to 6 690
Ages, 8 to 14 890

Postage, 40 extra

Bloomers
Fancy Jftgu red flannelette.
SIZESfca, 25,27, 29-in. lengths.

Stite size wanted.

32 C 5066-
Pink, figured 730

Postage, 40 extra

Women’s Flannelette

Princess Slip

*
rou will find this neatly fin-

ished Princess Slip a very com-
fortable garment for cold weather
wear. Made of good quality flan-
nelette iu good full sizes for
women. Daintily finished around
neck and armholes with shell
crocheted stitching. Opens in
front. Has deep flounce of flan-
nelette. Service, comfort and
warmth and a bargain.

SIZES: 34 to 44-inch buflt.
State size wanted.

32 C 5051 —
Assorted Stripes 980

Postage, 40 extra

Women’s Bloomers
SIZES: 23. 25. 27, 29-Inch

length. State size wanted.
32 C 5062—White 59*
32 C 5064—

Assorted Stripes..
. . 59*

32 C 5071—EXTRA SIZES:
White 69*

Postage, 40 extra

Child’s Combination
A warm flannelette one-piece Combina-

tion Suit for children. Made of good qual-
ity flannelette, with drop seat. Opens in
front. Bloomers cut large, with elastic at
knee. Priced low.

SIZES: 2 to 12 years.
State size wanted.

32 C 5069—Assorted Stripes. ... 690
32 C 5070— White 690

Postage, 40 extra

Girl’s Princess Slip
You will be pleased with this well nui

Princess Slip of serviceable flannelot
finished with shell crochet stitching
colors to match. Back closing.

SIZES: 4 to 14 years.
Stute size wanted.

32 C 5082—Assorted Stripes.
Ages, 4 to 8 5 <

Ages, 10 to 14 <;<
Postage, 40 extra

TIT



66-Piece

Outfit

Outfit consists of: „ ...

1 Long White Nainsook Dress with hand
embroidered front yoke trimmed with

Val lace and ribbon rosette. Panel down
front and bottom of dress trimmed with

embroidery and lace.

1 Long White Nainsook Dress trimmed
with embroidery and Val lace.

1 Long White Nainsook Dress with em-
broidered front yoke. Val lace trim.

1 Long White Nainsook Dress with em-
broidered yoke. Embroidery ruffle.

2 White Nainsook Bishop Slips.

2 Nainsook Gertrude Skirts.

2 Flannelette Gertrude Skirts.

2 Flannelette Kimonos.
2 Long Flannelette Barrow Coats.

2 Flannelette Nightgowns.
1 Part Wool Flannel Gertrude Skirt.

1 Flannel Skirt on a muslin top..

1 Part Wool Flannel Shawl.
1 Cashmere Nightingale Sacque.
1 White Flannelette Sacque.
2 Knitted Bands. Part wool.

3 Knitted Vests. Part wool.

3 Part Wool Bands, 6 by 27 inches.

2 Pairs White All Wool Hose.
2 Pairs Knitted Bootees.

.
1 Rubber Coated Cambric Crib Sheet.

1 Embroidered Lawn Bib.

6 White Cotton Bibs.
1 Double Knitted Wash Cloth.

1 Rubber Coated Diaper Cover.
4 Knitted Diaper Pads.
12 Birdseye Diapers, 18 by 36 inches.

1 Baby’s Basket, unllned.
1 Infants’ Comb.
1 Infants’ Brush.
1 Baby’s Record Book.
1 Baby’s Health Book.
I Book Assorted Safety Pins.

1 Can Talcum Powder.
State color of trimming wanted.

32 C 8420

—

White with Pink or Blue trimming . S24 . 98
Postage, 284 extra

46-Piece Oytfit

36-Piece

Outfit

liito Nainsook Long Dress with

ind trout yoke embroidered,
ibroidery ruffle at bottom,

ng White Nainsook Dress

h hand embroidered front

se with lace insertion,

itte Nainsook Bishop Slips

,h lace edging around neck

i ^Ippvcs.

ng Nainsook Skirt with om-
>ldery ruffle,

innelctte Nightgowns,
mnolelto Barrow Coats,

ug Skirt of nainsook, on a

1st top.
uiuelette Kimono.
vnnelette Sacque.
fitted Vests. W ool and cotton.

Jirdseye Diapers. Size, 20 by
inches.
lrs White Wool Hose,
lrs Knitted Bootees,
anlng Bands. Part wool,

iaper Cover of rubber coated

rebrlc.
iby’s Health Book,
iby’s Record Book,
ird Safety Pins.
Stare color of trimming

wanted.
C 84 1 O—White with Pink

Hue trimming $8..
Postage, 204 extra

Complete Outfits'

ySrlinyBabies
These dainty, praqtical Layettes have been planned by

n mother who knows what baby needs and what w ill best

meet with mother's approval, lioch tiny garme nt is

designed and fashioned with the utmost Bare and is spot-

lessly oloan and sanitary. The materials are the best

possible for tho price, the trimmings are tastefully applied,

contributing to the daintiness whioh will appeal to every

mother. Here you will find four complete layettes dis-

played, [of different quality and at different prices, but

eaoli complete in itself.

34-Piece

Outfit

i

Although tills Outfit does not

contain as many pieces as the

others on tills page, _lt Is a very

go8d selection for baby s first

wardrobe. Every garment is of

the same high quality and work-
manship us those In the larger

Outfit. Priced very reasonably.
Outfit consists of:

1 Long White Nainsook Dress
with yoke of "embroidery ami
Iaee insertion. Lace edging at

neck and sleeves.
Nainsook Bishop Slip with

laee edging around neck ami
sleeves.

2 Flannelette Nightgowns.
2 Flannelette 1-ong .Skirks in

Gertrude style.

1 Flannelette Sacque.
1 Flannelette Kimono.
3 Knitted Cotton Vests.
2 Pairs Knitted Bootees.
2 Bibs of white cotton cloth.

2 Pinning Bands of Flannelette.

2 Diaper Pads.
12 Birdseye Diapers. Size, 20 by

20 inches.
3 Cards Safety Pins.

State color of trimming
wanted.

32 C 8409—White with Pink or

Blue trimming $5.49
Postage. 184 extra

1 White Nainsook Dress with front

yoke of embroidery and Val lace.

Val lace trims bottom.
1 White Nainsook Dress with em-

broidery yoke. Val lace trims yoke
and bottom.

1 White Nainsook Dress with em-
broidered yoke. Lace at bottom.

2 White Nainsook Bishop Slips.

2 Nainsook Gertrude Skirts.

2 Long Flannelette Skirts.

1 FlannelSklrt. Embroideryatbottom.
2 Flannelette Gowns.
2 Flannelette Kimonos.
1 Flannelette Sacque.
1 Cashmere Sacque.
2 Pairs White Wool Hose.

12 Birdseye Diapers, 18 by 36 Inches.

2 Pinning Bands.
2 Knitted Vests.
2 Pairs Wool Bootees.
1 Crib Sheet.
1 Rubber Coated Diaper Cove,’.

2 Part Wool Bands.
1 Wash Cloth.
1 Baby's Health Book.
1 Baby's Record Book.
1 Book Safety Pins, assorted.
1 Can Talcum Powder.
State color of trimming wanted.

32 C 841 7—White with Pink or

Blue trimming $ i © . y t>

Postage, 250 extra

Well made, good appearing Reed Baby Carriages are shown on Page 477 ijfu'cap 129



1 Infants’Long and Short Presses If

^Wqo.
Fine Lawn •'O ^

The square front yoke of thl
dainty long Dress of lawn Is of fim
embroidered batiste llnlshed will
feather stitching. Lace and em-
broidery ruffle at the bottom.

Infants' size only.
32 C 6356—White only...

. 98<t
Postage, 30 extra

Nainsook
Infants’ long Dress of

nainsook; round front yoke
of embroidered batiste Val
and thread lace at bottom.

Infants’ size only.
32 C 6369 -
White only 630
Postugc, 30 extru Square Yoke

Nainsook Dress
with yoke of all
over embroidery.
SIZES: 0 months,

1 and 2 years.
State»8ize wanted.
32 C 6474 —

White only. . . 490
Postage, 30 extra

Fine Nainsook
Embroidered ba-

tiste yoke with Val
lace Insertion.

SIZES: 6 months,
1 and 2 years.

State size wanted.
32 C 6461-

White only. . . 980
Postage, 30 extra

Hand Embroidered
Nainsook Dress

with hand embroid-
ery, lace and feather
stitching.
SIZES: 0 months,

1 and 2 years.
State size wanted.
32 C 6506-
White only. . 730

Postage, 30 extra

Short Bishop Slip
Made of fine nain-

sook; neck and
sleeves edged with
lace.
SIZES: 6 months,

1 and 2 years.
State size wanted.
32 C 6472—
White only.

. 430
Postage, 30 extra

Fine Nainsook
Round front yoke

of embroidered ba-
tiste; hemstitched.
Dainty.
SIZES: 6 mouths,

1 and 2 years.
State size wanted.
32 C 6470—
White only. .

. 500
Postage, 30 extra

Nainsook*
Dainty Dress of

fine nainsook. Hem-
stitched and em-
broidered yoke.
SIZES: 6 months,

1 and 2 years.
State size wanted.
32 G 6482—
White only.

. 690
Postage, 30 extra

Nainsook Dress
Infants’ Long Dress with round front

yoke of hand embroidery and Val
lace Insertion. Thread lace edging at
neck and sleeves. Plain hem at the
bottom. Well made.

Infants' size onlv.
32 C 6358—White only.' 590

Postage, Ac extra

Fine Quality Nainsook
Long Dress made of fine white nainsook

with round front yoke of embroidered ba-
tiste finished with hemstitching. Em-
broidered ruffle at bottom of dress.

Infants’ size only.
32 C 6370—White only. gQr

Postage, 30 extra

jp Embroidered C
Lawn

Infants’ Short Dress
of embroidered lawn
flouncing. Embroid-
ered batiste and Val
lace trimming. Very
dainty.
SIZES: 6 months, 1

and 2 years.
State size wanted.
32 C 6443—
White only ... .850
Postage, 30 extra

Fine |
Batiste *

Round front yoke
ol embroidered ba-
tiste with panel ex-
tending full length In
front and around
bottom.
SIZES: 6 months,

1 and 2 years.
State size wanted.
32 C 6459—
White only

. S 1 . 1 5
Postage, 30 extra

Nainsook
Short Dress of fine

nainsook trimmed with
embroidered batiste and
Val lace at yoke, and
sleeves.
SIZES: 6 months, 1 and

2 years.
State size wanted.

32 C 6478—
White only 780
Postage, 30 extra

Nainsook
Short Dress with

front yoke of em-
broidered batiste and
Val lace Insertion.
Lace trimmed bottom.
SIZES: 6 months,

1 and 2 years.
State size wanted.
32 C 6426-
White only. .

. Q80
Postage, 30 extra

Nainsook
Hand embroidered

yoke; lace and embroid-
ery panel; Val lace edg-
ing.

Infants’ size only;
32 C 6368—
White only ... $ 1 * 1 9
Postage, 30 extra

Fine Nainsook
Long Dress with round

front yoke of batiste. Lace
edging at neck and arm-
holes. Good quality.

Infants' size only.
32 C 6354-
White only 490
Postage, 30 extra

Nainsook
V shaped yoke of em-

broidery batiste. Val lace
and embroidery edging.

Infants* size only.

32 C 6365-
White only 980
Postage. 30 extra

Bishop Slip
Infants’ Long Bishop

Slip made of white nain-
sook. Lace edged neck and
sleeves.

Infants’ size only.
32 C 6280-
White only 45£
Postage, 30 extra

Daintily Trimmed
Long Dress

Infants’ Long Dress
of good quality
lawn with a deep
flounce of embroidery
at the bottom. Fin-
ished above with
Val lace insertion.
The front yoke Is of

embroidered
^ batiste. Val

lace edging
finishes the
neck and arm-H S holes.K Infants*

size only.

32 C 6375
i White only.

| i . SI. 19
si * Postage, 30

* extra

Fine Quality

Nainsook
Infants’ Long Dress
made of fine quality
nainsook. Front of
yoke Is of em-
broidered b a 1 1 ste
and Val lace in-
sertion. The dress
is finished at bot-
tom with a ruffle

edged with i
Val lace and M
insertion and W
tucks. V
Infants* /
size only. A
32C6353 /White only [

.... 890
f

Postage,
30 extra

;

Dress and Skirt
of Lawn

Skirt and Dress Set of em-
broidered flouncing. Skirt
made on waist top and em-
broidered to match dress.
Very attractive.

Infants’ size only.
32 C 6410-
White only $1 ,98

Postage, 30 extra

™ Nainsook
Infants’ Long Dress and

Skirt to match; fine nainsook
trimmed with embroidered
batiste, Val lace and inser-
tion. very dainty.

Infants’ size only.
32 C 6402—

White only $2.25
Postage, 30 extra

Nainsook
Fine nainsook Long Dress

and Skirt to match. Daintily
trimmed with embroidered
batiste and Val lace. Ruffle
on dress and skirt.

Infants’ size only.
32 C 6404-
White only $1.59

Postage, 30 extra

Ivorette Toilet Articles for babies are shown on Page 396



Pretty,Practical

Folks

450
Quality

Long Gown of good qual-
ity white flannelette. Turn
over collar, edged with
shell crochet stitching. Ties
at neck, with ribbon.

Infants' size only.
32 C 6036-
White only 45$
Postage, 2c extra

Well Made
A warm little Night-

gown of white flannelette

made In bag style. Ties
at the bottom. Finished
with shell crochet stitch-

ing.
Infants size only.

32 C 6039-
White only 55

#

Postage, 2# extra

Bag Style Gown
Infants' long flannel-

ette Gown. Closes In

front. Made bag style
with draw tape. Lower
edge, neck and cuffs shell
crochet stitched.

Infants’ size only.
32 C 6034-
White only 39$
Postage, 2 <t extra

t Warm Flannelette
Long flannelette Gown made

bag style, of good quality

flannelette. Turn over collar

and cuffs.
Infants' size only.

32 C 61 51 —
White, Pink trim 55$

32 C 61 52-
White, Blue trim 55$

Postage, 2c extra

Long Skirt

Infants' long Skirt of white
flannelette on muslin waist
top. The bottom edge is

crochet stitched. Good qual-
ity. Carefully made.

Infants’ size only.
32 C 61 33— _ _

.

White only 55#
Postage, 2c extra

Flannelette
Infants’ long Gertrude
klrt made of flannelette
'eok, armholes and lower
Ige finished with shell

•ochet stitching.
Infants' size only.
;2C6108-
Whlte only 35$
Postage, 2c extra

Gertrude Style

Well made, long Ger-
trude Skirt of wool and
cotton flannel. Buttons
at shoulders. Finished
with shell crochet stitch-

ing. Warm and soft.

Infants’ size only.
32 C 61 39—Cream
color only 63$

Postage, 2tf extra

Gertrude Skirt
Infants’ long Gertrude Skirt

made of wool and cotton flannel.

The neck and armholes as well as
lower edge are finished with shell

crochet stitching. Hand embroid-
ery trims the bottom of skirt in

front.
Infants* size only.

32 C 6079— ,

Cream color only SI .43
Postage, 2C extra

Flannelette
Infanta’ long Gertrude

Skirt of flannelette. Fancy
stitching. We 1 1m a d e
throughout.

Infants’ size only.

32 C 6084—
. ^

White. Pink trim. 45#
32 C 6085—

. _
White, Blue trim. 4 5#
Postage, 2C extra

Short Gertrude
Gertrude Skirt of white

nainsook. Buttons on
shoulder. Bottom finished
with ruffle edged with Val
lace.
SIZES: 1, 2, 3 years.

State size wanted.

32 C 631 3—
White only 48#
Postage. 2C extra

Nainsook
Infants’ short Ger-

trude Skirt of good qual-
ity nainsook. Buttons on
shoulder. Wide ruffle of
embroidery; embroidered
insertion.

SIZES: 1, 2, 3 years.
State size wanted.

32 C 6329-
White only 93$
Postage, 2C extra

Long Skirt
Infants' long Skirt made

of wool and cotton flannel
on muslin waist top. Lower
edge daintily embroidered
in silk.

Infants' size only.
32 C 6173— ^ _Cream color onlySI .69

Postage, 2$ extra

Long Barrow
Infants’ long Barrow

made of good quality
flannelette. Made on mus-
lin band. Neatly made and
priced low.

Infants’ size only.
32 C 6106-
White only 33$

Postage, 2£ extra

You Will Find
Every

Garment
Well Made

QQ(7f Fine*
0»/ ^Quality

A dainty nainsook
Skirt, long Gertrude
style, with pretty
ruffle of embroidery.
A very good value in
a serviceable gar-
ment.

Infants’ size only.

32 C 6
#
235-

White only. . .89#
Postage, 2c extra

Embroidered
Infants’ short Walking

Skirt of wool and cotton
flannel. Bottom of skirt
is silk embroidered and
scalloped. Made on mus-
lin waist band.

SIZES: 1, 2, 3 years.

State size wanted.

32 C 6087—
, _Cream color only 85$

Postage, 2$ extra

Nainsook
A dainty long Ger-

trude Skirt of nain-
sook. Bottom Ajiis ti-

ed with embroidered
batiste and Val lace
Insertion and edge.
Will launder nicely.

Infants' size only.

32 C 6239

—

White only.. 65#
Postage, 2t extra

Gertrude Style
short Gertrude

Lace Trimmed
Fine white nainsook short

Gertrude Skirt. Buttons on
one shoulder. Good quality,

well finished.

SIZES: 1, 2, 3 years.
State size wanted.

32 C 631 4—
White only 93#

Postage, 2# extra

A11 Garments
Cut In Full (m

Sizes /' V'-

Infants'
Skirt of good quality nain-
sook. Wide ruffle, embroid-
ered.
SIZES: 1. 2, 3 years.

State size wanted.

32 C 6305-
White only 59#

Postage. 2# extra

Waist Top
Infants’ short

flannelette skirt made
on muslin waist top.
Neatly made; comfort-
able and durable.

SIZES: 1,2, 3 years.

State size wanted.

32 C 6073— _White only 43$
Postage, 2$ extra

Short Skirt
Infants' short Ger-
ude Skirt of flannel-
te; buttons on
loulders; finished
ith crochet stitch.

SIZES: 1, 2, 3 years.

State size wanted.

2 C 6082— ^White only 42$
Postage, 2$ extra

Wool and Flannel
Short Gertrude

Skirt of wool and cot-
ton flannel. Buttons on
shoulder. Shell cro-
chet finish.

SIZES: 1, 2, 3 years.

State size wanted.

32 C 6086—Cream
color only 59$

Postage, 2$ extra

Long Gowns
Infants' long Gertrude

Skirt of good quality nain-
sook. Buttons on shoulder.
Finished with plain hem.

Infants’ size only.

32 C 621 5—
White only 33«

Postage, 2# extra

Skirt Top
Infants’ wal3t top for

skirts. Fine nainsook. To
shorten skirts.

SIZES: 6 months to 4
years.

State size wanted.
32 C 6325—
White only 29$

Dainty Nainsook
Infants’ long Gertrude

Skirt of fine nainsook.
Buttons on shoulders. Wide
embroidered ruffle.

Infants’ size only.

32 C 6253-
White only 78$

Soft Cambric
Cambric Diaper Draw-

ers made on button.- hole
waist band. Plain hem
ruffle.

SIZES: 1, 2, 3 years.
State size wanted.

32 C 6606—
White only . 19#

Well Made
Infants’ long Skirt made

of nainsook on a waist top.

Has plain hem bottom.
Good value.

Infants' size only.
32 C 6227—
White only 45#

Fine Nainsook
Long Gertrude Skirt of

fine quality nainsook. But-
tons on shoulder, finished
with embroidered ruffle.

Infants’ size only.
32 C 6242—
White only 63$

Postage, 2$ extra

: Diaper Drawers
i Infants’ Diaper Drawers
ot soft finished cambric.
Ruffle at knee, ribbon run.
SIZES: 1, 2, 3 years.
State size wanted.

32 C 6607—
3 White only 35#

Postage. 26 extra

Swings and Play Yards for baby’s enjoyment and comfort. See Index



r>

Plenty of warmth and
comfort In this flannelette
Kimono. Daintily edged
with shell stitching. In-
fants’ size only.
32 C 61 88 -White with
Pink trimming 33#
32 C 61 89—White with
Blue trimming 33#

Postage, 2# extra

Revers style Kimono of
good quality flannelette.
Prettily trimmed with shell
crochet stitching. Infants’ size
only.

32 C 61 34—White with
Pink trimming 59*
32 C 61 35—W h I te with
Blue trimming 59#

Postage, 2# extra

Infants’ Bath Robe
Blanket Cloth

.47 *

Dainty Revers Style Kimonos
A dainty, long Kimono

of line flannelette. Revers
ami turn back cuffs of figured
llannclotte. Infants’ size only

32 C 61 30 — White with
Pink trimming 4 2

*

32 C 61 31 — White with
Blue trimming 4 2c

Postage, 2* extra

1/
59 £

Infants’ long Kimono of
good quality ilannolette.
Round collar. Shell crochet
stitch trimming.

Infants’ size only.
32 C 61 25—Wlilte with
Rink trimming 4 7c
32 C 61 2 6—White with
lilue trimming 4 7*

Postage, 2* extra

Neatly Trimmed Flannelette

Kimonos—Attractive and Warm
A becoming long

Kimono of good quality
flannelette. Front is

made in revers style.
Round collar. Shell
stitch trim. Infants’
size only.
32 C 61 36—White,
Pink trimming . . . 59c
32 C 61 37—White,
Blue trimming . 59c

Postage, 2C extra

This dainty long
Kimono of fine flannel-
ette is warm and
comfortable. Revers
style. Shell crochet
stitch edging. Infants’
size only.
32 C 61 62— White,
Pink trimming. .49C
32 C 61 63—White,
Blue trimming. . . 49c

Postage, 2c extra

Pretty and warm.
Good quality flannel-
ette. Revers style
front. Trimmed with
feather stitching and
shell stitching. Infants’
size only.
32 C 6140—White.
Pink trimming. .

. 49*
32 C 61 41—White,
Blue trimming. ...49*

Postage, 2C extra
Fine Cashmere

Very warm and service-
able is this little Bath Robe
of blanket cloth. Suitable
only for infants six months
to one year old. A knitted
fabric on one side, with an
eiderdown finish on the
other. Collar, turn back
cuffs and pocket of same
material in contrasting
color. Shell stitched edging.

Infants’ Nightingale
Sacque of fine cashmere.
Embroidered in front at
bottom. Silk ribbon tics
at neck, sleeves and sides.
Shell crochet stitched edges.
Infants’ size only.

32 C 6044-Cream color.
Pink trimming 65C

32 C 604 5-^Crearn
\ color, Blue trim-

ming. . . . .,65#
Postage, 2# extra

Cord at neck and waist.
Infants' size only.

32 C 6184—
Pink with Blue trimming..

32 C 61 85-
Blue with Pink trimming.

Postage, 5# extra

98#

.98#

Eiderdown
Child's Bath Robe of double

faced figured eiderdown cloth.
Very warm. Turn over collar;
turn back cuffs. Cord ties.

SIZES: 2 to 6 years.
State size wanted.

32 C 6210—Pink$l .35
32 C 621 1—Blue 1 .35

Postage, 5* extra

Hand Embroidered
Fine crepella cloth Sacque.

Infants’ size only.
32 C 6032—Cream color with
Pink trimming 75t
32 C 6033—Cream color with
Blue trimming 75e

Postage, 2$ extra

Heavy Eiderdown
Child’s Bath Robe o:

heavy quality figured eider
down. Collar faced w i t 1

sateen to match, which als-
trims cuffs. Cord am
tassel tie. One pocket.

SIZES: 2 to 6 years.
State size wanted.

32 C 6216 —
Navy and Red $1.59

Postage, 5* extra

Hand Embroid-
ered Shawl

Dainty little Shawl of wool and cotton
flannel. Prettily trimmed with hand
embroidery in one corner. Silk crocheted
stitching finishes edge.

SIZE: 27 by 27 inches.
32 C 6736-
Cream color only SI. 19

Postage, 2c extra

Flannelette
35 *Shawl

Japanese Silk Robe
Infants’ Crib or Carriage Robe of good
quality quilted Japanese silk. Center
of white figured Japanese silk.

SIZE: 27 by 36 inches.
32 C 6 790-Pink and White $2. 48
32 C 679

1

-Blue and White 2.48
Postage, 5* extra

Crib Blanket
Receiving or Crib Blanket of blanket

A knitted fabric on one side.cloth. _

eiderdown finish on the other.
SIZE: 27 by 36 inches.

32 C 6759—Pink 75*
32 C 6^60— Blue 75*

Postage, 5* extra

Infants’ Shawl made of good quality flannelette.
Neatly crochet stitched edges.

SIZE: 26 by 26 inches.
32 C 6733—White wiih Pink trimming # 35c
32 C 6734—White with Blue trimming ,35c

Postage, 2c extra

25 *
Flannelette Sacque

Warm Flannel Bands
All WoolPart Wool

Infants' Band
of wool and cotton
flannel.
SIZE: 6 by 27

Inches.

32 C 6724—
Cream color . 1 5*
Postage, 1C extra

ofInfants’ Band
All Wool flannel.

SIZE: 6 by
inches.

32 C 6732-
Cream color. 25*
Postage. 1C extra

A warm, dainty little .Sacque
made of good quality flannel-
ette. Has turn over collar. All
edges are neatly finished with
crocheted stitching. Will wear
well. Infants’ size only.

32 C 6018-
White with Pink trimming 2 5*

32 C 6019—
White with Blue trimming 25*

Postage, 2* extra

Flannelette
Sacque

This dainty little Nightingale
Sacque will keep baby warm and
comfortable. It is made of good
quality flannelette. Has kimono
sleeves. Al! edges are neatly trim-
med with shell crochet stitching.
Ribbon ties. Infants’ size only.

32 C 6025—
White with Pink trimming 25*

32 C 6026-
White with Blue trimming. 25*

Postage, 2C extra

Dainty Silk
Moccasins

132 Itlmtyww'yll'a’id 'ghicayff -

Dainty little Moccasins of good qualltv
silk crepe de chine. Rlbbou run at top
Infants’ size only.
32 C 6967 -Pink 79 c
32 C 6968 -Blue 79 *

Postage, 2* extra

A Screened Crib which can be wheeled. Many others, too. Page 476



Of Especial Interest toMother

Fine Chambray
Attractive Creeper of tine

chambray. Collar and cuffs

of white llnene. Sash at sides

tics In back.
SIZES: 0 months, 1 and 2

years. State size wanted.
32 C 6603—Cadet Blue;
White trimming SI .35
32 C 6604—P 1 n k with
White trimming. ... SI .35

Postage, 3? extra

Linene Creeper
A very practical linene

Creeper. Neck, sleeves and
yoke piped In white. But-
tons at back and between
legs.

SIZES: 0 months, 1 and

2

years. State size wanted.
32 C 6627 -
Cadet Blue 43?

32 C 6628—Pink 4 3C
Postage, 3? extra

White Linene
A pretty Creeper of

good quality linene. Fan-
cy scalloped braid trims
neck and sleeves. Closes
In back and between legs.

Has all around belt.

SIZES: ti months, 1

and 2 years.
State size wanted.

32 C 6646—W h 1

1

e
with Braid trimming.78?

Postage, 3? extra

Flannelette

warmtli ami comfort
d weather, nothing Is

suitable than a flan-

) Creeper for baby,
pocket; belt; buttons
m legs. Elastic at kuee.

ES: 6 months. 1 and 2
State size wanted.

6656-
,

vy Striped only. . . . 750
Postage, 3C extra

Fine Chambray
Serviceable chambray

Creeper trimmed with white
linene. Belt: one pocket.

SIZES: 6 months. 1 and 2
years. State size wanted.
32 C 6622—Cadet Blue,
White trimming 98?
32 C 6623—Pink with
White trimming 98

?

Postage. 3? extra

Colored Crepe
This dainty little Creeper

is of good quality crepe.
White poplin trim. Pockets.
SIZES: 6 months, 1 and 2

years. State size wanted.
35 C 661 5—

.

Pink, White trimming
1

78C
£ 32 C 6616—

.*\ Blue,Wliitetrimming78C
fm Postage, 3? extra

Pretty Creeper
Fine striped madras, with

chambray collar and cuffs,

finished with lawn ruffle.

SIZES: 6 months, 1 and 2
years. State size wanted.
32 C 6608—White with
Blue trimming $1.15
32 C 6609—White with

Pink trimming $1.15
Postage, 3C extra

Checked
Gingham
Peg Top
Romper .

A TO Linene
Romper

Opens full length in back.
SIZES: 2 to 6 years.
State size wanted. .

32 C 6666—B 1 u e with
White trimming 690
32 C 6667—Pink with
White trimming 690

Postage, 3# extra
(

Durable Galatea
A becoming Bloomer Romper
of good quality striped

galatea. Collar and cuffs of

plain blue. Drop seat. Two
pockets.
SIZES: 2 to 6 years.
State size wanted.

32 C 6665—Blue and
White Striped 93?

Chambray Creeper
Scalloped braid trimming.

White linene belt. Buttons
between .legs. One pocket.
SIZES: 6 months, 1 and 2

years. State size wanted.
‘32 C 6668—Blue 48?
32 C 6669—Pink.. . .48?

Postage, 3? extra

Chambray Romper
White repp trimming.
SIZES: 2 to 6 years.
State size wanted.

32 C 6658—Blue with
White trimming 65?
32 C 6659—Pink with
White trimming 650

Postage, 30 extra

Black Sateen
Serviceable and very at-

tractive Dutch Romper of

black sateen. Drop seat.

SIZES: 2 to 6 years.
State size wanted.

32 C 6644—B lack,
Old Rose trimming.. . . 980
32 C 6645—B lack,
Copenhagen t rimming 98c

Postage, 30 extra

loomer Romper
harming Dutch Bloomer
iper of fine chambray.
are collar, cuffs and
>s of white linene. Belt,

p seat.
IZES: 2 to 6 years.
State size wanted.
C 6670—Cadet Blue;

ite trimming $1.25
C 6671—Pink with
Ite trimming SI .25
Postage, 3? extra

Checked gingham. Square
neck, sleeves and bottom of

white linene. Finished with

linene piping. Two pockets.

Drop seat.
SIZES: 2 to 6 years.

State size wanted.
32 C 6663—B 1 u e and
White Check.

89?
36 C 6664
Pink and . i'K.White i

Check. / /'XV /, <,

89?
Postage,
3? extra ,fegA>, -#/

Crepe de Chine
Attractive Bonnet.

Satin ribbon trim.
Lined and interlined.
SIZES: 13 to 17, for

ages up to 3 years.
State size wanted.
32 C 8330-
White only 65?
Postage. 3? extra

Corduroy
Ribbon rosette on one

side. Lined with cotton.
SIZES: 13 to 17, for

ages up to 3 years.
State size wanted.

32 C 8324— ^White only 48?
Postage, 3? extra

Chinchilla
Dainty Bonnet. Satin

ribbon trim. Lined and
interlined.
SIZES: 13 to 17, for

ages up to 3 years.
State size wanted.

32 C 8326—
Cream color only . . 590

Postage, 30 extra

Jap Silk
Embroidered all over.

Satin ribbon tie strings.

SIZES: 13 to 17, for

ages up to 3 years.
State size wanted.
32 C 8303— ^Cream color only . 480
Postage, 30 extra

Silk Poplin
Embroidery and shir-

ring trim front. Lined
andjinterlined.

SIZES: 13 to 17.

for ages up to 3 years.
State size wanted.

32 C 8300—
Cream color only

. 79?
Postage, 3? extra

Chinchilla Poke Bonnet
Lined with sateen and interlined with cotton.

Satin ribbon run through loops of self material

trims front. Lace edging around face.

SIZES: 14 to 18, for ages up to .0 years.
State size wanted.

32 C 8320—Cream color only. ... $1 .29
Postage, 3? extra

Ccrduroy Poke Bonnet

Velveteen
Poke

Bonnet
T|r 1 m in e d

across front
with Satin
Ribbon. Lined
witn sateen.
SIZES: 14

to 18, for ages
up to 5 years.
State size
wanted.

32 C8361
Navy Blue

$1.45
32 C 8362
Brown

$1 .45
Postage,
3? extra

Ribbon trims
front. Lined
with sateen.
SIZES: 14

to IS, for ages
up to 5 years.
State size
wanted.

32 C 8397
Copenha gen .

1

98?
32 C 8398
Brown.

98?
32 C 8399 i

Navy Blue.
98?

Plush Hat
Baby boys' Hat made

on polo style, of good
quality black plush. Lin-
ed with heavy black sa-
teen. Ear tabs. Chin
elastic.

SIZES: 6Va. 6 K2 , 0%
6%, for ages up to 4
years.

State size wanted.
32 C 8354-

Black only. ..... 950
Postage, 30 extra

OO Corduroy
Attractive and warm

Poke Bonnet of velveteen
corduroy, lined with sa-
teen. Turnback cuff ef-

fect in front shirred.
Lace edging.
SIZES: 14 to 18, for

ages up to 5 years.
State size wanted.

32 C 8392—
White only 830
Postage, 30 extra

Messaline ***'

Dainty Bonnet of good
quality satin messaline.
Mull lining; cotton inter-

lining. Shirred top, with
ribbon trimming.
SIZES: 13 to 17, for

ages up to 3 years.
State size wanted.

32 C 831 4—
White only 590
Postage, 3tf extra

/B * Chinchilla
Baby boys’ warm Cap

ol wool chinchilla cloth.

Lined with sateen. Turn-
back brim all around and
ear tabs. Chin elastic.

SIZES: 6 'A. 6/2 , CH.
0%, for ages up to 4
years.

State size wanted.

§
2 C 8328-
ream color only. . 78?
Postage, 3? extra

Postage, 3? extra

Chairs and Rockers made especially for babies’ comfort. See Index



Cunning
Frocks

for theMiss
of2 toBlears

L

Cotton Serfte

Girls’ one-piece Rogula-
tlou Ureas of heavy cotton
serge. Trimmed with white
braid, Box plaited skirt:

red poplin tie.

SIZES: 2, 3, 4. 5, G years.
State size wanted.

32 C 6480-
Navy Blue only $1.00

Postage, 4# extra

Gingham
Collar Is of plain ging-

ham finished with feather
stitching In contrasting
Colors. All around sash.
SIZES: 2, 3, 4, 5, G years.
State size wanted.

1 32 C 6464—
Assorted Stripes. . . 79#
Postage, 3# extra

Linene and Gingham
Good quality linene Dress

with yoke and sleeves of
checked gingham. Plaited
tan edging finishes collar.
SIZES: 2, 3, 4, 5. 6 years.

State size wanted.
32 C 6450-
Blue only 98

#

Postage, 3# extra

Chambray
Sllp-on Dress.
SIZES: 2, 3, 4, 5,

6 years. State size.

32 C 6451-
Blue 98#

32 C 6452—
Pink 98#

Postage, 3# extra

Middy Dress
Blouse part of heavy cotton flannel,

red; collar trimmed with white braid.
Black poplin tie. Skirt of navy blue

i cotton serge, box plaited,
f SIZES: 2, 3, 4, 5, 6 years.

State size wanted. -
I 32 C 6484—Red Blouse, Navy
I Blue Skirt SI.43
TV Postage, At extra^ -*> ~

,

-r i an y

iu

Cheviot
Heavy quality cotton

Cheviot, baud smocked
front lu contrasting
colors. Collar, turn
back cuffs and tops
of pockets are Tan
color cheviot. Has
Sash in back.
SIZES: 2, 3, 4,

5, C years.
State size
wanted.

32 C 6481-
Rose. with Tan

trim.
. $1.45

Postage, At extra

Chambray
Dress of good qual-

ity plain chambray.
Yoke front and back.
Trimmed in red and
white check.

SIZES: 2. 3, 4. G,
G years.
State size wanted.
32 C 6468-
Blue only. . . $1 . 1 S
Postage, 3# extra

Gingham
Bloomer Dress,

sllp-on style. Checked
gingham trimmed
with plain linene.
SIZES: 2, 3, 4, 5, 6

years.
State size wanted.
32 C 6465—Blue
and White

. ..$1.10
32 C 6466—Pink
and White. $1 .10

Postage, 3# extra

Chambray
and Gingham

Waist of plain chambray;
skirt of plaid gingham. Has
novel pocket on each side,

hand embroidered. Sash In

SIZES: 2, 3, 4, 5, 6 years.
State size wanted.

32 C 6475—Assorted
Plaids find Blue $1.35

Postage, 3# extra

Serge
One-piece Dress of wool

and cotton serge. Front
embroidery trimmed In con-
trasting colors. Sash in
back; red and white check
trimming.
SIZES: 2. 3, 4, 5, 6 years.
State size wanted.

32 C 6476 — Navy
Blue and Red Check trim

$2.93
Postage, 41 extra

Sateen
Two-piece Sllp-oC. Dress

of black sateen. Trimmed
with figured sateen in con-
trasting colors. Bloomers
cut full.

SIZES: 2, 3, 4, 6, 6 years.
State size wanted.

32 C 6487-
Black only $1.43
Postage. 3* extra

Checked Cheviot
Shepherd check of co

cheviot; sailor collar of
twill trimmed with
braid. Closes In front.

SIZES: 2, 3, 4, 5, 6 ye
State size wanted.

32 C 6486—Black
White only

Postage, 41 extra

Wool Serge
Our best two-piece

Middy Dress, regula-
tion style; detachable
skirt made on waist
lining. Silk braid
trim on collar and
cuffs. Embroidered
emblem.
SIZES: 3,4, 5. 6years.
State size wanted.
32 C 6495—
Navy Blue

only.. $3. 98 ,

Postage, 31 r-

extra v

Chambray
Chambray Dress

In high waist ef-

fect. Round turn
over collar, fin-

ished with feather
stitching in con-
trasting color.
Piped with check.
All around sash shirred
in front. Turn back
cults.

SIZES: 3. 4, 5. G years.
State size wanted.

32 C 6496-
Blue $1.29

32 C 6497-
Pink $1 .29
Postage, 3* extra

Hand Embroidered
Good quality Chambray Dress; front

of yoke and pockets are hand embroidered
m contrasting colors. Trimmed with
checked chambray to match. Ail around
sash.
SIZES: 2, 3, 4, 5, 6 years.

State size wanted.
32 C 6491 —Tan, with Checked
trimming $1.48
32 C 6492 —Blue, with Checked
trimming $1.43

Postage, 3$ extra

Serge Middy Dress
One-piece Regulation Dres9

of good quality wool and cot-
ton serge. Embroidered shield
emblems. Braid trimmed col-
lar and cuffs. Skirt plaited
front and back.
SIZES: 3, 4. 5. G years.

State size wanted.

32 C 6489-
Navy Blue only. . $2.98

Postage, 4* extra

Checked Gingham
Smart little Checked Ging-

ham Dress of good quality.
Collar and pocket tops of
plain chambray.
SIZES: 2, 3. 4, 5, 6 years.

State size wanted.

32 C 6456—Blue and
White Check 95*
32 C 6457—Pink and
White Check 95*

Postage. 3* extra

Chambray
Chambray Dress of good

quality, trimmed with buff
color chambray. Fancy hand
stitching trims collar and
novel pockets. All around
sash.
SIZES: 2. 3, 4, 5, 0 years.

.State size wanted.

Sateen
Ming Toy Slip-over Di

of good quality sateen. ^

trimmed with hand embr
ery and piping of rose col<

sateen. Full cut bloomer
j

32 C 6493—Blue $1 .59
32 C 6494 —Pink 1.59

Postage, 3* extra

32 C 6483-
Black with rose trimn-

SI.
Postage, 3* extra

I 34 ItlmigomtiyUfild.9(b '^hicag? Children’s Handkerchiefs of good materials in attractive designs. See Index



Chinchilla
Cap to

| Match
a Coat

Coat

FolksWarm Wraps for Little

)
—« ^ '"‘ASt/6
i x/u vam U

Our Best CoatA Dainty Coat
This dainty long Coat Is made

f good Quality cotton cashmere,
(as wide circular cape collar trim-
led in from with silk embroidery
id edged with scallops. Lined
iroughout with cambric. Inter-

ned with cotton.
Infants* size only.

12 C 8270—
Cream color only $ 1 .65

Postage, 44 extra

Cashmere
A handsome long Coat of

good quality cotton cash-
mere. Wide circular cape
collar and bottom of coat

very attractively embroid-
ered. 811 k' braid trims collar

and sleeves. Lined and
Interlined.

Infants’ size only.
32 C 8258

—

Cream color only.$1 .98
Postage, 44 extra

Long Hood Cape
Good quality cotton

cashmere is used for this
becoming Hood Cape. Lined
with sateen; cotton inter-
lining. Corners of cape are
silk embroidered. Silk
embroidered scalloping fin-
ishes hood and cape.

Infants’ size only.
32 C 8249-
Cream color only.SI ,98

Postage, 44

Chinchilla Cape
Warm, serviceable Hood

Cape of good quality wool
and cotton chinchilla.
Lined with heavy white
flannelette. Elastic drawn
hood and edges of cape
trimmed with crocheted
stitching. Cord at neck.

Infants’ size only.
32 C 8254-
Cream color only.$2. 3 5

Postage, 44 extra

Cashmere
Infants’ long Coat made

on yoke. Good quality
cashmere, lined with sateen
and interlined with cotton.
Circular cape collar trim-
med with silk embroidery
front and back, and edged
with scallops.

Infants’ size only.
32 C 8268—
Cream color only. $ 1 .98

Postage, 44 extra

Fine Corduroy
Durable Corduroy Coat

lined throughout with cot-

ton. Wide circular cape
collar silk embroidered
In front, finished with
embroidered scallops.
Infants’ size only.
32 C 8234—
White only $ 2 . 2 5
Postage, it extra

Our finest long Coat.
Made of wool and cotton
cashmere; lined with sateen:
cotton Interlining. Clrcula
capecollardalnttly embroid-
ered with silk ; scalloped edg-
ing. Silk braid on sleeves.

Infants’ size only.

32 C 8267-
Cream color only.$2.98

Postage, it extra

Heavy Chinchilla
Baby boys’ Walking Coat of fine

uality wool chinchilla, lined with
eavy quilted sateen. Single breasted
;yle. Slot pockets. Belt.

SIZES: 1 to 4 years.
State size wanted.

52 C 8260—Navy Blue.$4.98
12 C 8261—
OxfoFd Gray 4.98

52 C 8262—Brown 4.98
Postage, 54 extra

Chinchilla Polo Cap with Ear
Tabs, to Match Above Coat
SIZES: 6!4, 8 /2 . G% and 6%.

State size wanted.
52 C 8333—Navy Blue.. . .984
52 C 8334—Oxford Gray. .984
52 C 8335—Brown 984

Postage, 34 extra

Fine Chinchilla
A warm Coat of wool and

otton chinchilla. Double
feasted. Has all around belt,
'ilk brail trims the collar, cuffs
nd pocket. Quilted lining.
SIZES: 1 to 4 years.

State size wanted.
52 C 8296—
Cream color only ...$2.98

Postage, 54 extra

Fine Cheviot
Girls’ Coat of heavy qual-

ity mixed cheviot. Made yoke
style. Box plaits front and
back. Smartly finished with a
beaver color plush collar; all

around belt. Lined with
sateen. A very neat little coat.
SIZES: 1 to 4 years.

State size wanted.
32 C 8282—Navy and
Heather Mixture. . . $5.98
32 C 8283—Brown and

i Heather Mixture. . $5 . 98
i Postage, 54 extra

Heather MixtureWool ChinchillaZibeline Cloth
Stylish little coat for

girls. Made of heavy
zibeline cloth, a long napped
fabric resembling fur, and
well known for its dur-
ability. Single breasted
style. Chin-chin collar.

Belt. Heavy quilted lining.

SIZES: 1 to 4 years.
State size wanted.

32 C 8287—Navy.
$3.98

32 C 8288-
Brown 3.98
Postage, 54 extra

Baby boys Coat made of
wool and cotton heather mixture
cloth in single breasted style.
Lined with heavy sateen. Has
inverted plait in back; all around
belt; collar; two large pockets.
Cuffs finished with a strap of
self-material and button.
SIZES: 1 to 4 years.

State size wanted.
32 C 8250—Blue and Green
Mixture $3.85

32 C 8251-
Brown Mixture 3.85

Postage, 54 extra

Attractive Coat of fine

wool chinchilla cloth. Single
breasted style. Yoke in
front; belt, and two patch
pockets. Quilted lining.

SIZES: 1 to 4 years.

State size wanted.

32 C 8294— ^ ocCream color $3.25
32 C 8295—Red 3.25

Postage, 54 extra
Chinchilla
Child’s Coat of

good quality wool
and cotton chinchilla.
Single breasted style.

Trimmed with fancy buttons.
Heavy sateen lining. Roll
collar and all around belt.

SIZES; 1 to 4 years.
State size wanted.

32 C 8278—Red $3.98
32 C 8279— ^Copenhagen Blue . 3«98

Postage, 54 extra

Part Wool Chinchilla
A very attractive little coat

made In single breasted style

of wool and cotton, chinchilla

lined and interlined with cot-
ton. All around belt.

SIZES: 1 to 4 years.
State size wanted.

32 C 8291—
Cream color $1 .98

32 C 8292—Tan. 1 .98
Postage, 54 extra

Corduroy Coat
This smart little Coat is

made of good quality cor-
duroy In single breasted
style. Turn over collar;
all around belt. Lined
throughout with cotton, and
warmly interlined. A serv-
iceable coat.
SIZES; I to 4 years.
State size wanted.

32 C 8242-
White only $1.59
Postage, 54 extra

Part Wool Cashmere
A very good value in a part

wool cashmere Coat lined

with sateen and interlined
with cotton. Embroidery
trims front of collar.

SIZES: 1 to 3 years.
State size wanted.

32 C 8223-
, _Cream color only.. $2. 4

5

Chinchilla
Child’s short Coat made

in single breasted style of
part wool chinchilla. Chin-
chin collar; all around belt;

two novelty pockets. Lined
and interlined with cotton.
SIZES: 1 to 4 years.

State size wanted.

32 C 8297— „Cream color $2.75
32 C 8298—Tan.2. 75

Postage, 54 extra

Cashmere
A dainty little short

Walking Coat of serviceable
cotton cashmere. Double
breasted style. Lined and
interlined. Turn over col-
lar; all around belt. Scal-
loped embroidery edging.

SIZES: 1 to 3 years.

State size wanted.

32 C 8235—, ^ „
Cream color only $1.35
Postage, 44 extra

Cashmere
This pretty little Coat la

made of cotton cashmere, lined
and interlined with cotton.
Large circular cape collar silk
embroidered in front and back
and edged with embroidered
scallops which also trim sleeves.
SIZES: 1 to 3 years.

State size wanted.

32 C 8276— ^ „Cream color only. ..$1*85
Postage, 44 extra

For infants’ soft, warm Stockings and comfortable Shoes, see Index ’fyicap 135
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Accessories for Baby’s Comfort and Health

I

Pure Gum Rubber
m m* * Infants* Apron

Bib of pure guin

*X • rubber. Fastens at
neck with tape.

Sleeves shirred at cuffs with
elastic bands. Edges bound
with blue tape.
Oue size only.

32 C 6852 —
Flesh Pink only 45tf

Postage, 1$ extra

Square Cotton Flannel
Torn Diapers of very soft, absorb-

ent cotton flannel. Hemmed, ready
for use. Sanitary, practical, easily
laundered. Size, 27 by 27 inches.
32 C 6887-
White only. 6 for 98tf

Postage, for six, 5t extra

Padded Diapers
Padded Diapers made of knitted

cotton fabric. Inside pad ol soft,

fleece lined, absorbent cotton fabric.
Non-irritating, sanitary, and easily
laundered. One size only.

32 C 6868—White only 1 96
Postage, lc extra

Quilted Bib
4 — . Quilted Ulb of

] 7C nainsook. Neatly
1£ r finished around

edges with a dur-
able crocheted edging.
One size only.

32 C 6845—
White only 126

Postage. 16 extra

Hemmed Red Star Birdseye Diapers
Our Hemmed Diapers are in five different sizes and are ready for use.

Good quality Birdseye cotton cloth, very soft and absorbent. An excep-
tional grade at our low prices. Sold only in neat sanitary packages, one
dozen in each—the most convenient way to buy them. We do not break
packages.
32 C 68 7 3—Size, 18 by 36 inches. Per dozen SI. 49
32 C 6875—Size, 20 by 20 inches. Per dozen.. 1.09
32 C 6880—Size, 24 by 24 inches. Per dozen 1.39
32 C 6882—Size, 27 by 27 inches. Per dozen 1.65
32 C 6884—Size, 30 by 30 inches. Per dozen 1.95

Postage, per dozen, 6C extra

Feeding Bib

, „ , Infants' Feed-
1 t F Ing Bib made of

good quality rub-
berized cloth. All

edges are firmly taped and
sewed to prevent ripping.
Has an extra piece around the
bottom to catch food. Tie
strings at neck. Very prac-
tical. Wears well.
One size only.

32 C 6862—
White only 166

Postage, 16 extra

Cotton Bibs

6 frv_ Small cottonIor Bibs for infants.

OT/il W t> d iu m light
yL weight. Sold iu halfu” dozen lots only.

One size only.

32 C 6832-
White only. 6 for. .. .356

Postage, for six, it extra

Oilcloth Apron Bib
- j , Infants’ long Oil-
1 A Cr cloth Apron Bib.

All edges firmly
taped and sewed.

Will not ravel. Has straps
in back. Two pockets.
One size only.

32 C 6848—
White only 1 4 tf

Postage, 1£ extra

Knitted Wash Cloth
Infants’ double knitted Wa

Cloth of very soft cotton.
Size, 816 inches square.

32 C 6708—White only.. 1 (

Postage, 16 extra

Sanitary
Rubber Coated

Sheeting
Sanitary Rubber Coated White Sheeting. In the following sizes:'One square

yard, 1 Vi yards square and 27 inches square. Just the thing to protect the crib
mattress. Individual sanitary packages.

Single Faced Sheeting Double Faced Sheeting
32 C 6981— 32 C 6977-

Size, 36 by 36 Inches 596 Size, 36 by 36 Inches..,. 756
32 C 6984— 32 C 6S80—

Size, 54 by 54 inches .... S 1 .69 Size, 54 by 54 Inches .... $ 1 ,98
32 C 6988— 32 C 6985

—

Size, 27 by 27 inches. . . . 396 Size, 27 by 27 inches ...
. 486

Postage on each of above items, 86 extra

Embroidered
Lawn Bib

. Infants’ Bib
•f 1 (r made of fine em-
l ' broidered lawn,

with scallops
around edge. Has a separate
absorbent pad underneath to
protect clothing. Very ser-
viceable. Launders easily.
One size only.

32 C 6837-
White only 21£

Postage, It extra

Diaper Bag
. , A practical, rub-

berized Diaper Bag
*117 r" of black and white

checked material.
Inside has two waterproof
sections of rubberized cloth.
The outside pocket is for pins
and closes with a snap fas-
tener. Draw string at top. A
very practical and roomy bag.

32 C 6999 — Black and
White Check only 496

Postage, 46 extra

Diaper Bag
, Made of black

U U (r rubberized cotton
%J r cloth. Fitted inside

with wate rprool
rubber sections for soiled
diapers. Very roomy.
32 C 6983-
Black only 596

Postage, 46 extra

Diaper Supporter
- , Diaper Supporter
I (J (r Waist of sateen
X U ~ cloth. Supporter

tabs In back and
front attached to elastic web-
bing. Safety pins on tabs.
One size only.

32 C 6990—
White only 1 96

Postage, 14 extra

Japanese Silk

. Jiffy Diaper PantsyU (T of Japanese silk. Rub-OU ~
ber coated inside.
SIZES: Small, me-

dium or large.
State size wanted.

32 C 6969—White 896
32 C 6971—Flesh 896

Postage, 26 extra

Hand Made Bib

nn , Very desirable

/ i (r for the tiny baby.
tUO “ Hand made and

hand quilted Bib of
fine nainsook. Has absorb-
ent cotton lining. Edges
trimmed with a narrow
thread lace edge. Launders
easily. One size only.

32 C 6842—
White only 236

Postage, 16 extra

Turkish Bib

A ^ , Infants’ Bib of good
II p quality Turkish towel-

£ X ' lng *u fancy design.
Has tape tie strings.

Launders easily.
One size only.

32 C 6864—White only. .216
Postage, 16 extra

Kleinert’s Rubber Diaper Covers
Waterproof D i a per

Cover of washable, rub-
ber coated cambric.
All edges are neatly

bound. Serviceable.
One size only.

32 C 6997—White only. . 1 56
Postage, 26 extra

A fine Diaper Cover
of waterproof rub-
ber coated nainsook.
SIZES: Small,

medium or large.

State size wanted.
32 C 6982—White only 256

Postage, 26 extra

Babies’
Toilet
Basket

Toilet Basket
woven of wil-
low and straw.
May be lined in
colors to suit, or
used as is.

Length, 17
inches. Height,
5 inches.

32 C 6916-
White only 98tf

Postage,
extra

Rubberized
j Rubberized flg-

/1) (T ured cretonneApron
Ld*J • *Apron Bib. Has tape

over head and on
each side to tie in back.
One size only.

32 C 6865 29*
Postage, It extra

'Diaper Pads
Quilted muslin Diaper Pad to

be worn inside of regular diaper.
Interlined with cotton.
32 C 6987-
White only. C for 491
Postage, for six, 3£ extra

Pure Gum Rubber
. Kleinert’s JiffyJUP Pants of pure gum rub-

ber. Made in one piece.
To be worn over cotton

diaper. Waterproof. Thoroughly
comfortable.
SIZES: Small, medium or large.

State size wanted.
32 C 6976-
Natural Gray only 396

Postage, 26 extra

Kleinert’s Crib Sheet
» Perforated at cor-UxC ners metal eyelets

%/(j~ to fasten to crib. Re-
versiblQ. Acid and

germ proof. In a sealed, sanitary
box. Very practical. Measures
34 by 34 Inches.
32 C 6979—White only.. 98^

Postage, 41 extra

Diaper Drawers
Kleinert’s Diaper

^.vl C. Drawers of pure gum“
4/
~

rubber. Buttons down
sides. Draw tape

around knees and waist line.
SIZES: Small, medium or large.

State size wanted.
32 C 6994—White only..49£

Postage, 21 extra

Waterproof Cover
m . Diaper Cover o f

Allr rubber coated cambric.
TCtJ ^ Washable and abso-

lutely waterproof.
Thoroughly comfortable.
SIZES: Small, medium or^arge.

State size wanted.
32 C 6989—White only.. 436

Postage, 21 extra

Pure Gum Rubber
j Triangular Dla

I | c Per Cover of pure
Ltl~ gum rubber with

tabs of rubber-
coated cambric. Absolutely
waterproof. Priced very rea-
sonably.

One size only.

32 C 6974-
White only 216

Postage. 26 extra

Diaper Pants
, Infants’ Diaper

f i(T Pants of- pure gum
rubber. Elastic at
waist line and knees.

Waterproof.

SIZES: Small, medium or large
State size wanted.

32 C 6965—
White only 236

Postage, 26 extra

136 'tfucayv Baby Foods and Nursing Bottles are listed on Page 396



Scalloped Sheets
vy weight Bleached, Seamless Sheets,

ises, 18 C 9882 and 18 C 9883.

ze, after scalloping, about 80 by 84
SI -48

Scalloped Pillow Cases
Made from good, strong, quality muslin. Matches sheet

18 C 9863
18 C 9882—size, after scalloping, about 2014 by 32

EachInches.

Same as above, but larger. Nicely scalloped.

1 8 C 9883—Size, after scalloping, about 22 I

inches. Each. ; - • •

Postage on each of above items, per pillow
case, 2t extra

Mattress Protectors
These firmly quilted Sanitary Crib Pads and Mattress Pro-

tectors are essential and a decided convenience in every household

/ Sheet

The name “LONGWEAR” on sheets and

pillow cases is 'a guarantee of quality and

value. “LONGWEAR” is made from full

standard sheeting and is torn by hand, which

assures a straight edge after laundering. The
steadily increasing saleofour“LONGWEAR”
sheets and pillow cases proves the complete

satisfaction they are giving. Wien you buy
“LONGWEAR” goods, you need have no

doubt as to value. They wear splendidly and
launder beautifully. —

TRADE MARK

iheets
and.

Unble
Those who prefer Unbleached

Sheets will find theso excep-

tionally good values at this low

price. Made from standard
quality unbleached sheeting in

the widths most in demand.
Price is very low considering the

good quality.

n OE. 18 C 9813—S l * g,

,60 after hemming, about
72 by 86 inches.

Each SI. 25
' Each 6 for 7.30

Pillow
Cases

Cases

• 4 oe 18 C 9814—s I z c,

«p I oO after hemming, about
X 81 by 86 inches.
Each Each SI. 35taC

6 for 7.90
Postage on each of above items,

per sheet, 7g extra

RegularSize Bleached Sheets
These SiuglcShccts are of our*‘LONGWEAR” quality bleached

6hceting Widely known for their well wearing and washing

qualities. Ward's price for this quality is exceptionally low.

86 Inches Long
AQrf 18 C 9829—Size, after hemming, about 54 by
•70^ 86 Inches. Each S ,9§
Each

5 ' 68

oc 18 C 9830—Size, after hemming, about 63 by
^ 1 86 inches. Each SI. 25

6 for 7.30
Each Postage on each of above items, per sheet, 7t extra

Standard
pure white,

$J
35

Each

size, good firm weave, durable weight, bleached

nicely finished. Priced low.

18 C 9831—Size, after hemming, about 72 by

86 inches. Each S 1 • 35
6 for 7.90

$J
39

Each

18 C 9832—Size, after hemming about 81 by

86 inches. Each SI. 3

9

6 for 8.1 4

$255
Each

1 8 C 9833—Size, after hemming, about 90

by 86 inches. Each SI. 55
6 for 9.10

Postage on each of above Items, per sheet,
7t extra

Hemstitched Sheets
Same standard quality as our “LONGWEAR” quality wide

sheetings. These Sheets are hemstitched, bleached a pure

white and seamless.

$|50
Each

$ J
60

Each

$| 75

Each

1 8 C 9873—Size, after hemming,
by 86 Inches. Each

about 81

.SI. 60

18 C 9876—Size, after hemming, about 81

by 95 inches. Each. $ 1.75
Postage on each of above Items, per sheet, 7t ex.

Hemstitched Pillow Cases
Plain Hemstitched Pillow Cases of our serviceable “LONG-

WEAR” quality, bleached pure white sheeting. Wide hems.

18C 9878—Size.
A after hemming,

about 22 by 32 in
f

Each . . .$ .42
6 for 2.42

18 C 9877 — Size,
tLltV- after hemming, about

2014 by 32 inches.
Each Each

6 for
S' .40
2.30 Each

Postage on each of above Items, per pillow case, 2t extra

These two sizes of bleached
muslin Hemmed Pillow Cases
always arc in great demand.
Launder easily. Now is a splen-

did time to replenish your stock

of pillow eases at low prices.

OO/^^C 9840—s I z e ,< < V- after hemming, about^
20/2 by 32 Inches.

Each Each $ .33
6 for 1 .88

a I8C 9841—S I s eVU P after hemming, about
' 22 by 32 Inches.

Each $ .35
Each 6 for 2.00

Postage on each of above items,
per pillow case, 2t extra

ExtralongBleached Sheets
95 Inches Long

Every housekeeper wants plenty of good sheets. Here is an
unusual selection of 95-inch “LONGWEAR” quality, Seamless
Sheets, bleached pure white. Will launder beautifully and give

good service. These sheets are guaranteed to give the maxi-

mum of service. Very reasonably priced.

$1
Each

IQ 18 C 9834—Size, after hemming,
95 Inches. Each

6 for

about 54 by
$ 1.10
6.40

$2 35

Each

18 C 9835—Size, after hemming, about 63 by

95 inches. Each $1.35
6 for 7.90

$2 50

Each

18 C 9836—Size, after hemming, about 72 by

95 Inches. Each SI .50
6 for 8.80

$J65
Each

18 C 9837—Size, after hemming, about 81 by

95 Inches. Each $1.65
6 for 9.70

«1 75 18 C 9838—Size, after hemming, about 90 by
^ X 95 inches. Each $ 1.75
Each 6 for 10.30

Postage on each of above items, per sheet, 8<i extra

4v,/T

Good quality Bleached Sheets woven of heavy

yarns, durably hemmed and bleached a pure

white. These standard sizes are priced much

lower than you usually pay for this quality.

1 C 1 8 C 9802—Size, after hemming,
about 72 by 86 inches. Will At 3A

_ , size bed. Each $1.15
Each

$2 25

Each

1 8 C 9804—size, after hemming,
about 81 by 86 inches. Will fit full

size bed. Each $1*25

1 8 C 9806—Size, after hemming,

35 about 81 by 95 Inches. Full size,

extra long. Each SI. 35
Each Postage on each of above items,

per sheet. It extra

Of good quality muslin with a French seam
through the center. Durably hemmed. Bleached

a pure white. Will always look well.

1 8 C 9800—Size, after hemming,
about 72 by 86 inches. Each. $ . 85

6 for 4.90
Postage, per sheet, 41 extra

Medium Quality Pillow Cases

Pillow Cases well made of good quality mus-
lin. Will give excellent wear and satisfaction.

Durably hemmed. Will launder nicely.

1 8 C 9845—Size, after hemming,
about 20/2 by 32 Inches.

Each $ .22
6 for 1 .22

85 ^
Each

22 *
Each

24*
Each

1 8 C 9846—Size, after hemming,
about 22 by 32 inches. Each. $ .24

6 for 1.34
Postage on each of above items,

per pillow case, 21 extra

Best QualityHemmedSheets

I
ee Good quality. Seamless. Hemmed. Hand torn.

1 8 C 9852—Size, after hemming, about 72

by 86 Inches. Each SI ,55
Each 6 for 9.10

Good quality. Seamless. Hemmed. Hand torn.

1 8 C 9853—Size, after hemming, about 81

by 86 Inches. Each. $1.65
6 for 9.70

t—£. Large size, best quality Bleached Sheet. Hemmed.
f V 18 C 9854— Size, after hemming, about 72

Each
by 95 inches. Each .

6 for

.

S 1.75
10.30

$185
Each

Large size, best quality Bleached Sheet. Hemmed.

18 C 9856—Size, after hemming, about 81

by 95 inches. Each $ 1*85
6 for 10.90

Postage on each of above items, per sheet,
71 extra

Hemstitched Sheets
$|95
Each

Excellent quality. Bleached Sheet, hemstitched.

18 C 985 7— Size, after hemming, about 81
by 86 inches. Each $ 1,95

6 for 11.50

$205
Each

Bleached sheet of excellent quality. Hemstitched.
1 8 C 9858—Size, after hemming, about 81
by 95 inches. Each $ 2.05

6 for 12.10
Postage on each of above items, per sheet,

7<t extra

Best Quality Hemmed Pillow Cases
Our finest quality. Hemmed Pillow Cases.

1 8 C 9859—Size, after hemming, about 20!4
by 32 inches. Each $ .4040*

Each 6 for . 2.30

42 *
Each

Same as above but larger size. Hemmed Pillow

18 C9861—Size, after hemming, about 22
by 32 inches. Each $ .42

6 for 2.42
Postage on each of above items, per pillow

case, 2£ extra

18 C 2900—Size, about 12 by 14 inches. Mattress Pro-

tectors. Each 11^
18 C 2 901—Size, about 15 by 17 inches. Mattress Pro-

tectors. Each 2 0#

18 C 2 903—Size, about 18 by 34 inches. Mattress Pro-

tectors. Each 5 51

18 C 2904—Size, about 27 by 40 inches. Mattress Pro-

tectors. Each $1.10
Postage on each of above items, 6tf extra

Filled with good white cotton and covered with strong bleached

muslin. Edges are neatly finished with a good quality binding.

Order the size that will fit over the top of your mattress. These

protectors will greatly prolong the life of your mattresses for

they absorb moisture and protect your mattresses from injurious

stains. The smaller size pads are for use in cribs. These also

should be ordered the size of your crib mattress. You will find

the small cost of these protectors an excellent investment.

18 C 291 1—Size, about 36 by 76 inches. Mattress Pro-

tectory Each $2.10
18 C 291 2—Size, about 46 by 76 inches. Mattress Pro-

tectory Each S2.35
18 C 291 3—Size, about 48 by 76 inches. Mattress Pro-

tectory Each S2.6Q
18 C 291 4—Size, about 54 by 76 inches. Mattress Pro-

tectors. Each S2.95
Postage on each of above items, 121 extra

Pillows of clean new feathers reasonably priced, are shown on Page 475 Tllonlgctw'ufll'a'idl(h 'Chicago It>7i



ownCottonBlanket
Fleecydown Cotton Blankets

Soft—Warm— Serviceable

18 C 3106—Size, about 60 by 76 inches,
per pair, about 2 J4 pounds.

Per pair
Posta'ge, per pair, 8£ extra

18 C 3107—Size, about 64 by 76 inches,
per pair, about 2% pounds.

Per pair
Postage, per pair, 8<J extra

18 C 3108—Size, about 68 by 80 Inches,
per pair, about 3 pounds.

Per pair
Postage, per pair, 10$ extra

18 C 3109—Size, about 72 by 150 Inches,
per pair, about 3 'A pounds.

Per pair $J
Postage, per pair, lltf extra

What We Mean by
A Pair of Blankets
A Pair of Blankets is

two blankets woven in

one continuous length.

For example, a pair 72
by 80 inches is one
blanket 72 by 160
inches.

How to Wash Blankets
Dissolve two tablespoonsful of Lux,

Ivory Flakes or any other pure soap,
chipped tine, in a gallon of boiling water.
Whisk the soap flakes into a rich lather,

then add cold water to make the suds luke-
warm.
Put the blankets in and work them up and

down, at the same time turning them, but
do not rub, as rubbing is likely to make any
blanket, either cotton or woolen, stiff and
matted. Where there are soiled spots squeeze
through the cleansing suds again and again
until spots disappear.

Rinse in three clear waters of the same
temperature as that in which you have
washed them. In the last rinsing water,
add a small quantity of soap flakes—not
enough to make a lather. This makes them
soft and fluffy.

- White
Blanket Sheet

Soft, fleecy Blanket Sheets, because of their warmth and durability, are

preferred by many to the ordinary bed sheets. Made with neatly stitched

ends and in extra length for tucking under the mattress. Plain white only.

A 1 8 C 3 1 1 0—Size, about 60 by 90 inches. Weight,per pair,

^ /oo about 214 pounds. Per pair $2.35
md Fair Postage, per pair, 10£ extra

1 8 C 3 1 1 1 —Size, about 70 by 90 inches. Weight, per pair,

about 3 Va pounds. Per pair $2*95
Postage, per pair, 12£ extra

Double Weave Crib Blanket

Size, about 36 by 50 inches
Two Cotton Blankets interwoven into a

single blanket, making a thicker, warmer
blanket with a deeper nap. Bound edges.
COLORS: Pink and white or blue and m/i

white. Mi/i
State color wanted. «??////

1 8 C 30 1 5—Each $1.48 10/1/

<

Postage, each, 6* extra

Cotton Plaid Crib Blanket ^32
Size, about 36 by 54 inches

The price at which we offer this Wool finish.

Cotton Plaid Crib Blanket should be a strong
inducement to purchase several. Excellent
quality, warm and fleecy. Stitched edges,

i COLORS: Pink and white or blue and white.
>; State color wanted.

| 18 C 3010—Each 79*
Postage, each, 6* extra

White Crib Blankets

„ Size, about 27J4 by 36 Inches
<l|C A Neat, plain white Crib Blankets with
%3%J‘ Pair colored borders. Soft and fleecy finish.

Neatly stitched edges. „
18 C 3002 -Per pair 39*

Postage, per pair, 6* extra

Floral Pattern Crib
Blanket

Size, about 36 by 50
inches

A soft, wool-like finish,

fine quality cotton Crib
Blanket. Bound edges.
Floral patterns with the
word “BABY” in border.
Adds much to the appear-
ance of the little one’s bed.
Very durable and warm.
Washes easily and will not
lose Us soft, fleecy finish
after laundering.
COLORS: Pink and white

or blue and white color
effects.
State color effect wanted.
1 8 C 3006—
Each $1.68

Postage, each, 6* extra

Part Wool Crib Blankets
Soft, plain white Crib Blankets with

blue or pink borders. Bound edges
launder easily and will retain their

softness. Woven of 35 per cent wool,
balance cotton.
COLORS: Pink or blue borders.

State color wanted.

a AO - 1 8 C 3050 — Size,
$085 about 30 by 40 inches.
Zg Weight, per pair, about 1

.
pound. Per pair. $2. 85
18 C 3051 — Size,
about 36 by 54 Inches.
Weight, per pair, about 1

pound. Per pair. .$3.95
Postage on each of

above Items, per pair,
6* extra

Excellent Mattresses at attractive prices,



Nashua Woolnap Blankets
Keep You Warm

Warmth is not a property of wool or cotton. Blankets

made from either material give no warmth them-
selves; they serve only to “hold in” the warmth of t he

body. Woolen blankets are warm because of the i

STRUCTURE of the wool; the crinkly fibers form I

i countless little air spaces, while ordinary cotton f

i fibers usually lie flat and smooth. By adopting /

1 the structure of wool, the NASHUA WOOLNAP I

1 Process gives to Nashua Woolnap cotton t

\L blankets far greater heat-retaining qualities nj

y— and makes them much warmer .

i than any ordinary cotton^^^HB^Sx;
lilinbrt

Nashua Woolnap
Plaid Blankets
COLORS: Pink, blue, gray or tan plaids

as illustrated.
State color wanted.

1 8 C 31 25 — S 1 z e, * « ocabout 66 by 80 inches. «h /
Weight, per pair, 4 pounds. £1.
Per pair $4.25 JL

Postage, per pair, A pair
12<t extra

1 8 C 31 26 — Size, a j rr
about 72 by 84 inches. 00
Weight, per pair, 4/z lbs. u.
Per pair $4.55 A

Postage, per pair, A Pair

Nashua Woolnap
Plain Blankets

COLORS: White: gray, or tan with colored
borders as illustrated.

State color wanted.

$0?^ 1 8 C 31 1 5—size, about
64 by 76 inches. Weight,

mW per pair, 3J4 pounds.

AP • Per pair $3.25

1 8 C 311 6—Size, about
66 by 80 inches. Weight,
per pair, 3/z pounds.
Per pair $3.45

1 8 C 311 7—Size, about
72 by 80 inches. Weight,
per pair, 4 pounds.
Per pair $3.95
Postage on each of above
items, per pair, 12£ extra

For snow white Bedspreads, see
Pages 142 and 143. Highest qual-
ities at prices which make them
attractive bargains.

$
j|ce Indian Robe Blanket

Size, about 72 by 84 inches
This Robe Blanket is excellent for usein dens

and cozy corners as a decorative covering. Also
Each useful on cots, couches and beds. Woven from

fine cotton with a fleecy finish. Indian patterns
n primitive colorings. Weight, each, about 4 pounds.
COLORS: Navy blue: tan, or gray, as illustrated.

State color wanted.
18 C 31 91—Each $4.65

Postage, each, 12£ extra

Silkoline Covered Comforter
Size, about 70 by 76 inches

25 A very good Comforter, made from new cotton and
.

covered with the best quality silkoline on both sides.
Weight, about 5 pounds. This is a very dependable

ch comforter in every way. For those who want the ut-
most in warmth, this comforter is an ideal selection.
COLORS: Light blue, pink or green floral effects,

as illustrated.
State floral effect wanted.

C 3306—Each $3.25
Postage, each, 14<fc extra

Bath Robe Blanket Set
Size, about 72 by 90 inches

$
M n r Made from a splendid quality cotton fleeced material.
A u5 Complete set for making bath robe, including cords
/

1

- and frogs. Weight, about 4 pounds.
COLORS: Small figured Indian pattern and dark

Each colorings of navy: brown; green, or gray, as illustrated.
State color wanted.

1 8 C 31 96—Each..
"

.^s***^
$4.65

Postage, each, 12£ extra

Nashua Cotton Plaid Blankets
Our best Cotton Plaid Blankets, strongly woven from long

staple American cotton with a soft, fleecy finish. Splendid quality.

Give warmth without weight. Easy to wash. Neatly stitched ends.
COLORS: Pink, blue, gray or tan plaids, as illustrated.

State color wanted.

$045 1 8 C 31 20—Size, about 64 by 76 inches. Weight,
X. per pair, 3 pounds. Per pair $2.45

. Postage, per pair, 1 Oc extra

18 C 31 21 —Size, about 72 by 80 Inches.
per pair, pounds. Per pair

Postage, per pair, 1 Iff extra

Weight,
$2.95

Bow Knot
Blanket

! $]29 Each

| Size, about 36 by
50 inches

& Cotton Crib Blan-
rf ket. Soft Cortex fin-

& ish. Scalloped edges
T& and bow knot design.

$ COLORS: Pink
with white, or blue
with white figures.

i M State color wanted.m 1 8 C 3033—
Each $1.29

Postage, each,
jjF 6£ extra

Teddy Bear
Blanket

99^ Each
Size, about 36 by

50 inches
Soft and warm

Cotton Crib Blanket
in Teddy Bear de-
sign.
COLORS: Pink

with white, or blue
with white figures.
State color wanted.
18 C 3012—
Each 99tf

Postage, each,
" 6£ extra

Chick Design Blankets
Soft Cortex finish Cotton Crib Blankets in

chicken design. Neatly stitched edges.

COLORS: Pink with white, or blue with

white figures.
State color wanted.

18 C 3026—Size, about 30 by 40 inches.
Each S94

Kitten Design Blankets
Soft Cortex finish Cotton Crib Blankets in

itten design. Neatly stitched edges.
COLORS: Pink with white, or blue with

rtiite figures.
State color wanted.

18 C 3024—Size, about 30 by 40 inches.
Each 89£ Postage, each, 5C extra

about 36 by 50 inches.
$1 .25

27—Size,
Each

Postage, each, 6£ extra

i25—Size, about 36 by 50 inches.
Each $1.25

Postage, each, 6£ extra

forWarmth
and Comfort

r. Jj. J,

Y/'
7/-

4m
ffif

1

ige|||



All Wc
Blanks

Elegant All Wool Blankets, woven from select stock. Guarar
)0 per cent Pure Virgin Wool. Made with nicely stitched €

COLORS: PlaiD white, or gray, with colored borders.
— State color wanted.
/ZO A 18C3157—Size, about 66 by 80 inches. We
f Pair per pair, about 4 /2 pounds. Per pair $7

7R a 18C3158—Size, about 70 by 80 inches. V?

Pair Per paIr ’ about 5 Pounds. Per pair $i

Postage, on each of above items, per pair, 14£ extra

Plain White All Wo
k Single Blanket

Size, about 72 b:
rA inches

For those of our

) tomers who prefc
\J single blanket, we

, this heavy, pure
hacn virgin Wool Bla

The ends are neatly bound with so
binding. Weight, each, about 4 po
COLOR: Plain white with black

v
Size, about

‘‘
Double Weave Blanket—two

woven as a single blanket, result

more durable and warmer blank

nap. About 25 per cent wool ii

bound ends. Weight, each, abot

COLORS: Pink, blue, gray o
State color wantei

7—Each.. ........ ••• v„v

Warm, Serviceable

All Wool
Plaid Blankets

$725
Size, about 66 by 80 inches

Fine All Virgin Wool Blankets. Well made,
warm and serviceable. Made in two fancy plaid

color effects. Weight, per pair, about 4/4 pounds.
COLORS: Black and white, or black and scarlet.

State color wanted.

1 8 C 31 70—Per pair . $7.25
Postage, per pair, 14£ extra

KHZ
Our Finest All Wool

Plaid Blanket
— - Size, about 68 by 80
Kll inches

$ 1 1 Our finest All Wool
Blanket. Made from™ • select long fiber 100 per

a p •_ cent Pure Virgin Wool.A ‘ air Very warm and fluffy.

Excellent quality and workmanship;
soft finish. Ends are bound with a three-
inch taffeta binding. Weight, per pair,

5 pounds.
COLORS: Pink, blue, gray or tan

plaids. State color wanted.
1 8 C 31 77—Per pair $11 .50

Postage, per pair, 14< extra

H m or Size, about 70 by 82 Inches

S fm OJ Double Weave Blanket—two blankets woven together as
T LAm one. Woven of long staple, selected cotton yarns with about

Tl 25 per cent wool in the filling. Ends are neatly bound. Weight,

„ . each, about 3 'A pounds.
Each COLORS: Pink, blue or tan plaids.

State color wanted.
18 C 31 85—Each -

$4.85
Postage, each, 12£ extra

$
M O C Size, about 66 by 82 inches

/I Excellent quality Double Weave Blanket Two
blankets woven in one. Soft, fleecy finish, very

JL warm and serviceable. Strong cotton warp with

r u about 25 per cent wool in the filling. Ends are
Each

neatly bound. Weight, each, about 3 pounds.

COLORS: Pink, blue, gray or tan plaids.

State color wanted.

1 8 C 31 83

—

Each $4.35
Postage, each, 10£ extra

1 4:0 Tllcmtgomtyllfi'ul 'Chicago' Unusual values in Crochet and Satin Finish Bedspreads. Pages 142 and 143

r All Wool Plaid Blankets
Blankets are indispensable and contribute more perhaps

L than any other thing to the comfort of the bedroom.
* Especially is that true in the first cool nights of autumn

when light weight, warm bed coverings are doubly pleasant.

These luxurious Blankets arc woven from select All

Wool stock. Guaranteed 100 per cent Pure Virgin Wool.

rn Well made with a soft, deep, fluffy nap which gives the

greatest warmth. Finished with neatly stitched ends.

I May be had in sizes to fit all beds. When you buy a

0 blanket you want to receive service and satisfaction.m You may be sure that in buying these you will get both;

at the lowest possible price. Made in the popular, medium
size block checked pattern.

COLORS: Pink, blue, tan or gray plaid color effects.

State color effect wanted.

1 8 C 31 7 5—Size, about 66 by 80 inches.

V “5 A Weight, per pair, about 4 y2 pounds.

f Pair Per pair $7.25
® Postage, per pair, 14tf extra

1 8 C 31 71 —Size, about 70 by 80 inches.

V • 5 A Weight, per pair, about 5 pounds.

O Pair Per pair $8.75^ Postage, per pair, 14£ extra

$
- _ 1 8 C 31 7 2—Size, about 72 by 84 inches.

I fi
A Weight, per pair, about 6 pounds. r

I IB Pair Per Pa' r $10.85“ V Postage, per pair, 15tf extra



Wool
Mixed Blankets

rae Blankets arc woven of a mixture containing about 42 per
vool and 58 per cent cotton. Firmly whipped ends. Plain
with colored borders.

>5
. 18 C 3144—Size, about 66 by 80 inches.A Weight, per pair, about 4t4 pounds.

Pair Per pair. $5.55
18 C 3145—Size, about 70 by 80 inches.
Weight, per pair, about 5 pounds.

1 C . Per pair $6.95
iO A Postage on each of above

Pair items, per pair, 14tf extra

Size, about 70 by 80 inches
Our finest Wool Mixed Blankets, durable and warm. Woven with

an All Wool filling on a strong cotton warp. The wool filling Is over
60 per cent of the weight of the blanket. Stitched ends. Weight, per
pair, about 4% pounds.
COLORS: Pink, blue, gray or tan plaids. State color wanted.

1 8 C 31 78—Per pair S8.85
Postage, per pair, 14g extra

Good quality. Wool Mixed Plaid Blankets. Woven of about 30 per
cent wool and 70 per cent cotton. Very warm and fluffy. Ends are
strongly stitched to prevent fraying.
COLORS: Pink, blue, tan or gray plaids. State color wanted,

tfp'oc » 18 C 3168—Size, about 66 by 80 inches. Weight;
“ l%0" " per pair, about 4 pounds.

Pair Per pair

.

$5.85
18 C 31 69—Size, about 70 by 80 inches. Weight,
per pair, about 4 '/t pounds.

Per pair $6.75
Postage on each of above items,

per pair, 14£ extra

Wool

Mixed Blankets

tAAO Size, about 60 by 80 inches

?\98 Tills Wool Mixed Blanket is almost as good as allO wool because there is about 60 per cent wool used in
, the weaving. Ends are neatly stitched. For indoor

fcacn and outdoor use. Excellent for automobile robes.
Warm and durable, firmly woven. Weight, each,

ibout 4 pounds. Dark tan only.

18 C 3208—Single Blanket $3.98
Postage, each, 12

i

extra

Wool Mixed
Outdoor Blankets

Size, about 70 by 80 inches
SA 98 Strong, durable and inexpensive Blankets for use in

harvesting, railroad, mining and lumber camps. Made
with whipped ends and furnished in a desirable dark

A Pair ground color. Contains about 12 per cent wool,
balance cotton. A practical blanket excellent for real

service and hard wear. Weight, per pair, about 5 pounds. Dark
gray only.

18 C 3214—Per pair $4.98
Postage, per pair, 14g extra

Size, about 62 by 82 inches

$47

5

Well napped, strong Outdoor Blankets. Woven with^ a strong cotton warp and an All Wool filling. The
blanket is about 75 per cent wool. The ends are well

Each whipped. Ideal for camps, sleeping porches and all

outdoor uses. May also be used for automobile robes.
Weight, each, about 4 pounds. Dark gray only; contrasting border.

1 8 C 3209—Single Blanket $4.75
Postage, each, 12( extra

Excellent quality Ticking which will stand hard usage. Page 147 l^otUgomt’igMfid'i{h 'Chicago 141



— : in pleasing designs.
For small beds or cots. Good

Will launder very satisfactorily.
Size, about 66 by 76 inches

18 C 2501—Crocheted Bedspread.
Each $1 .25

Postage, each, 106 extra

Size, about 55 by 85 inches
18 C 2502—Crocheted Bedspread.

Each $1.50
Postage, each, 86 extra

Size, about 62 by 82 inches
1 8 C 2703—Satin finish Bedspread.

Each $2.75
Postage, each, 10# extra

Three-Quarter Bed Size
White, hemmed square Crocheted Bed-

spread of durable quality.
Size, about 70 by 80 inches

1 8 C 2507—Crocheted Bedspread.
Each $1 .45

Postage, each, 126 extra^HM

Full Bed Size
Crocheted Bedspreads r ) jfe

Size, about 72 by 84 inches *•'

Our most popular pure white Crocheted Bed-
spreads. Woven of good cotton yarns in pleasing
designs. These bedspreads will look well
after repeated laundering. The fringed spread is slightly larger
because the size does not Include the fringe. It pays to buy at

Ward’s because prices are lower and the quality is better.

1 8 C 2 5 1 2—Hemmed, square corners, white
Bedspread. Each $1.55

Each

Each

Each

18 C 251 3—Scalloped, cut-out corners, white
Bedspread. Each $ 1 • 90

18 C 251 4—Fringed, cut-out corners, w h 1

Bedspread Each $ 2 . C
Postage on each of above items, 106 extra

80X900:

63X90 in

• > Satin Finish Bedspread Sels

All three Sets are the same
high grade quality. The spread and

bolster cover are neatly scalloped and match
perfectly. The spread is made with cut corners.

18 C 2740—Size of spread, about
72 by 94 inches. Size of bolster cover,
about 31 by 72 inches. Per set. . $5 . 55
18 C 274 2—Size of spread, about
82 by 94 inches. Size of bolster cover, about
30 by 82 inches. Per set $5.75
18 C 2744—Size of spread, about
88 by 98 inches. Size of bolster cover, about
31 by 88 inches. Per set $6.75
. Postage on each of above items, per set,

166 extra

Crinkled Dimity Bedspreads
Light weight and very durable with hemmed, square

corners. These nicely bleached, white Crinkled
Spreads require no ironing, which makes them very
practical for everyday use.

n on Size, about 63 by 90 inches
o:' 1 8 C 2650—Single bed size.

Each SI .89

Crocheted Crib Spread
Size, about 42 by 58 inches

1 1 | c Medium quality Crocheted Crib Spread woven
P I *» of good staple cotton with hemmed square
— corners. Bleached a pure white.

r- u 18 C 2530—Each $1.15
£.acn Postage, each, 86 extra

Satin Finish Crib Spread
Size, about 45 by 60 inches

Snowy white, satin finish Crib Spread.
yOU Has hemmed square corners. Woven with

4c animals, figures and nursery rhymes similar

„ . to illustration. ___
Each 18 C 2735—Each $2.30

Size, about 72 by 90 inches
18 C 2651—Three-quarter size.

Each $C
Size, about 80 by 90 inches

I.C 2653—Full bed size.

Each $2.
Postage on each of above items,

106 extra

Full Bed Size Crocheted Bedspreads
Sizes, about 84 by 96 inches

Excellent quality. Crocheted Bedspreads in a vers’

'•enerous size and two favored styles, Th» weavn

Full Bed Size CrochetedBedspreads
Sizes, about 79 by 89 inches

Our best white Crocheted Bedspreads. Heavy
weight; finest workmanship. Fringe not included
in size.

$riKn ISC 2524—Hemmed, square cor.
Xd , Each $2.50

generous size and two favored styles. 1 he weave
is Arm and the beauty of the design will delight

you. Bleached a pure white.

1 8 C 2520—Hemmed, Square.
*3 58 Corners. Each $3.58

1 8 C 2527
corners. E

-Scalloped, cut-out
ch. $2.75 18 C 252 3—Scalloped, Cut - ou t

Corners. Each $3.85
Postage on each of above items,

12C extra

Vgi' Superior Quality Crocheted Bedspreads

Sizes, about 78 by 87 inches
All the desired styles in closely woven, white

Crocheted Bedspreads; neat in design and durably
finished. Washing will not lessen their attractive-

ness in any way. The fringed spreads are slightly

larger because the size does not include the fringe.

All five spreads are the same quality.

1 8 C 251 5—Hemmed, square corners.
Each $1 .90

18 C 2528—Fringed, cut-out cor-
“Each ners. Each $2.85
Postage on each of above items. 121 extra

-Scalloped, square corners.
Each .

Fringed, square corners.
Each
-Scalloped, cut-out corners.
Each.

1 C 251 9—Fringed, cut-out corners.
Each $ 2 .

1

Postage on each of above items, 12t extra

142 lilottigomcJigli/aul^ 'Chicago^ For period designs in Bedroom Furniture, refer to the Index



Cotton Battsr Size, about 72 by 84 inches
Three-pound roll. Ideal for making serviceable

, — _ , comforters. Good quality, natural cotton. TheU Q. stitching is clear across the width, about every four
S-r inches, making it firm and durable.
A Carton 4 1 8 C 354 1 —One 3-pound roll In carton.

Per carton . 95<S
Postage, per carton. 1 4c extra

418 C 3540—Two 3-pound rolls in carton.
*“J \ „ Per carton. SI. 80

Postage, per carton, 206 extra

Cotton Batts The Batts offered here are exactly alike in qual-
ity and are made from new white cotton In full

comforter sizes, 72 by 84 inches. They contain
absolutely no waste. We do not sell less than
one carton of a number.

f\C\ 4 1 8 C 35 3 5—One 3-pound roll in

y J y* carton.
- Per carton.. 9 2d

A Carton Postage, per carton, I4e extra

n on 418 C 3536

—

Two 3-pound rolls
OU

i n carton.
Per carton $ 1 .80

A Carton Postage, per carton, 20C extra

r\ 418C3531 —One 2-pound roll in

f y- carton.
Per carton 68d

A Carton Postage, per carton, 1 2C extra

n on 418 C 3530—Two 2-pound rolls

in carton.
Per carton $1.30

A Carton Postage, per carton, 16d extra

4 -t On 41 8 C 35 38—One 4-pound roll in

carton.
* Per carton S 1 . 20

A Carton Postage, per carton, 14d extra

Specially

Processed
ptf mt ^ 41 8 C 3508—One 2-pound roll in

carton.
KJ t/ Per carton 556
A Carton Postage, per carton, 126 extra

Size, about 72 by 90
S'! inches

8
4,0 This Butt in made of a* specially prepared im-

A Ported cotton, whichA carton makes an i(leill niIitlg

for fine comforters, because of its

softness. This is the cotton that is

mixed with wool when wool and cot-
ton arc combined in blankets and
batts. Good value at a low price.

4 ISC 3558—One 2-pound roll in
carton.

Per carton . $ 1 ,38
Postage, per carton, 126 extra

An 418 C 3507—TWO 2-pound rolls in

<Pl UU carton. „
JL Per carton ... $ 1 .00

A Carton Postage, per carton, 166 extra Cotton Bait
Wf CS ft 4 1 8 C 3504—Three 1-pound rolls

/ >S in carton.
kj

~
Per carton 780

A Carton Postage, per carton, 14c extra

For other Cotton Batts, see Page 155

Cheesecloth
Covered Lambs - " y
Wool Comforter •

These Comforters are Pure Virgin Lamb’s Wool, full comforter
size covered with good grade of uhbieached cheesecloth. We recom-
mend 18 C 3585 and 18 C 3586 as covers. These will make ideal
sanitary comforters.
41 8 C 3580—Finished size, about 72 by 84 inches. Weight,
about 3 pounds. Wool filling with cheesecloth.

Each $4.25
Postage, each, 146 extra

Wool Sheet
Wadding

Size, about 18 by 27 inches
This is generally used for pad-

ding, interlining faneywork and
other purposes. Soft, choice
wool in sheets; does not become
hard or lumpy. Of good qual-
ity and offered at a reasonable
price.

1 8 C 3570—Per sheet 1 80
Postage, per sheet, 16 extra

Cotton Sheet
Wadding

Size, about 28 by 36 inches
Six sheets in an envelope.

Used in dressmaking for inter-

lining, and many other pur-
poses, where a padding or wad-
ding in sheet form is used.
COLORS: Black or white.

State color wanted.
1 8 C 3578—6 sheets.. .270
Postage, six sheets, 60 extra

41 8 C 3581 —Finished size, about 80 by 90 inches. Weight,
about 4 pounds. Very good quality.

Each $5.65
Postage, each, 166 extra

itary Comforter Covers arc made of good quality nainsook and are durably

ich cover has snap fasteners which will close end of cover. Especially adapted

cheesecloth covered, wool comforters such as our numbers 418 C 35S0 and
These covers will be appreciated by the particular housekeeper, for they keep

lean. Easily laundered. Wc offer two standard sizes at very reasonable prices.

—Size, about 72 by 90 inches. Coed quality.

Each S3. 75

-Size, about 81 by 90 inches. Same as above but, larger.

Each
Postage on each of above items, 66 extra

For other Wool Batts, see Page 155

Best Quality, Full Bed SizeGood Quality, Full Bed Size

All three Spreads are of the same good quality.

Popular styles, woven of fine cotton and bleached
a pure white. Washing will not lessen the

attractiveness of these bedspreads in any way.
When you purchase any one of these bedspreads
you are making an attractive saving.

1 8 C 2707—Size, about 72 by 84 inches.
Hemmed, square corners, pure white, satin finish

Bedspread. Each $2.90
18 C 2708—Size, about 72 by 84 inchest
Scalloped, square corners, pure white, satin finish

Bedspread . Each $3.10
1 8 C 2 709—Size, about 72 by 84 inches.
Scalloped, cut corners, pure white, satin finish

Bedspread. Eftcli $3.25
Postage on each of above items, 106 extra

We can highly recommend these full bed-
size Spreads Our finest quality, made of

select cotton yarns and bleached the purest
white. Woven in pleasing designs. Will laun-
der beautifully and wear exceptionally well.

18 C 2727—Size, about 76 by 88 inches.
Hemmed, square corners, pure white, satin finish
Bedspread. Each $3.48
18 C 2728—Size, about 76 by 88 inches.
Scalloped, square corners, pure white, satin finish
Bedspread. Each $3.95
18 C 2729—Size, about 76 by 88 inches.
Scalloped, cut corners, pure white, satin finish
Bedspread. Each $3.95

Postage on each of above items,
106 extra

Excellent Quality, Full Bed SizeSuperior Quality, Full Bed Size

Medium
Quality

Many features besides the pricing emphasize the advantage of the offering of superior quality,

satin finish Bedspreads. They are woven of long, staple cotton yarns in neat patterns, bleached

a pure white and finished durably. Will look well after repeated laundering. Each item is a
worth while investment.

1 8 C 271 3—Size, about 77
by 87 inches. Scalloped, square
corners, satin finish Bedspread.
Each

1 8 C 271 2—Size, about 77
by 87 inches. Hemmed, square
corners, satin finish Bedspread.
Each S3. 25

18 C 271 4—Size, about 77 by
87 inches. .Scalloped, cut corners,
satin finish Bedspread.
Each S3. 4 5

Postage on each of above items, IOC extra

Excellent quality and neat designs in extra large size, satin finish, white Bedspreads. Will

make the bedroom look much more attractive. Launder very easily and will give exceptionally

good service.

1 8 C 2723—Size, about 82 by 88 inches.
Hemmed, square corner Bedspread.

Each S3. 95

1 8 C 2724—Size, about 82 by 88 inches.
Scalloped, cut corner Bedspread.

Each $4.25
Postage, per spread, 12c extra

Comforter Materials shown in a variety of colors on Pape 156 Jlli'nlgcmijjlt&d 7{y fyic/ye- X4 -3



Soft
Warm

New
Designs

Silkoline
Covered

on
Both
Sides y

Silkoline
Covered

Comforter
Plain Sateen Border

Both sides are covered with a good grade,
figured silkoline and a plain sateen border to

match. Filled with good quality cotton and fancy
scroll stitched.

COLORS: Blue, pink or green floral effects.

* State color effect wanted.0^5 18 C 3304—Finished size, about
70 by 76 inches. Weight, about 6
pounds. Each $3.25

Each Postage, each, 16£ extra

Silkoline
Covered
Comforter
Silkoline Border
Low priced Comforters covered on both sides

with printed silkoline and plain color silkoline
borders to match. Filled with good grade cotton
and scroll stitched.

COLORS: Blue, pink or green floral effects.

* ^ ^ _ State color effect wanted.
$085 1 8 C 3328—Finished size, about

70 by 76 Inches. Weight, about 6^
pounds. Each $2.85

Each Postage, each, 18# extra

Heavy Weight Silkoline

Covered Cotton Filled

Comforter

Figured Sateen

Top and Back with

Plain Sateen Border
Finished size, about 70 by 76 Inches

ip /“O Heavy Comforter filled with good
4mA grade, natural colored cotton. Both
_ , sides are covered with a good quality
c.acn silkoline in a flowered pattern. Fancy

scroll stitching in the center keeps the
cotton filling well In place. Weight, about 5
pounds.

COLORS: Blue, green or pink color effects.
State color effect wanted.

18 C 3300—Each $2.98
Postage, each, 14# extra

Finished size, about 70 by 82 incl
This Comforter is filled with g<

Covered on both ei%} fluffy cotton.
- , with good quality figured sateen
bach plain colored sateen border to mat

Durably scroll stitched. Weight, ah
6V2 pounds.
COLORS: Blue, pink or green floral effects.

State color effect wanted.
18 C 3308—Each $3.!

Postage, each, 18# extra

1 8 C 3330—Finished size, about
70 by 82 inches. Weight, about 7 Vz
pounds . Each $3.25

Postage, each, 20# extra

1 8 C 3305—Finished size, about
70 by 82 inches. Weight, about 7
pounds . Each $3.45

Postage, each, 18# extra

Good
Heavy
Comforter

y Extra
Large

Silkoline
Covered

Straight
Stitched
Silkoline

Covered
A Serviceable, Inexpensive Silkoline

Covered Cotton Filled Comforter Eac
Finished size, about 70 by 76 inches

This Comforter is covered with silkoline on both sides in a

floral pattern and is straight stitched. The filling is good,
cotton and not the dark waste cotton you so often find in

priced comforters. A 5-pound comforter filled with good c

is equal to a 7-pound comforter filled with waste. The weit
this comforter is 5 pounds.
COLORS: Blue, pink or green floral effects.

State color effect wanted.
18 C 3314—Each •••••• $2

Postage, each, 14# extra

Finished size, about 77 by 88 inches
Our largest, and heaviest Comforter. Filled with good cotton.

Both sides are covered with printed silkoline and durably scroll

stitched. The scroll stitching prevents the filling from working
through the covering. This Comforter will give the maximum of

warmth under severest conditions. Weight, about 9 pounds.
COLORS: Blue, pink or green floral effects.

State color effect wanted.
1 8 C 331 2—Each • $3.65

Postage, each, 22# extra

Finished size, about 70 by 76 inches

A low priced Comforter. Covered on both sides with a
medium quality silkoline and scroll stitched. Filled with
natural color cotton. Weight, about 5 pounds.
COLORS: Green, blue or pink color effects.

State color effect wanted.
18 C 3318—Each $2.25

Postage, each, 14# extra

Good
Quality

Comforters

Attractive
Floral
Effects

Pure\
Wool
Filled w/
$748 to mCEt
$925
Each

"

Finished size, about 70 by 82 inches
All Wool Comforters covered with good quality

sateen. Plain color sateen borders. Fancy scroll

stitching.
COLORS: Blue, pink, green or gold floral effects.

State effect color wanted.
1 8 C 3340—Weight, about i'A pounds.

Each $7.48
Postage, each, 12g extra

18 C 3342—Weight, about 5 pounds. Same as
above but heavier
COLORS: Pink, blue or green floral effects.

State color effect wanted.
Each. $9.25

Postage, each, Ilf extra

Silkoline
Covered Each
Top and
Back, Plain Sateen Border

Finished size, about 70 by 82 inches

This Comforter is covered on both sides with
printed silkoline in a pretty Persian design with
plain color sateen borders to match. The filling

is good, white cotton and the scroll stitching is

neat and durable. Weight, about 7 pounds.
COLORS: Blue, pink or green color effects.

State color effect wanted.

18 C 3326—Each $3.75
Postage, each, 18# extra

Silkoline X ^

Top and Each
Back
Sateen Border Crib Comforter

Finished size, about 34 by 46 Inches
This Crib Comforter is made of good quality,

white cotton. Covered with fine figured sllkoliue

on top and plain silkoline back; has plain suteen
border to match. The design is most pleasing.

Very practical. Weight, about 1 Va pounds.
COLORS: Blue or piuk color effects.

State color effect wanted.
1 8 C 3325 -Each $1.68

Postage, each, 6# extra

Down Filled Comforter
Finished size, about 70 by 70 inches

This Down Comforter is soft and light, yei

warm. Covered on both sides with an cx< •

sateen printed In pretty floral design; plain
sateen borders. Weight, about 4 pounds.
COLORS; Rose, blue, lavender or gold

effects. State color effect wanted.
18 C 3322—Each $14

Postage, each, 12# extra

Master-Made Steel Beds in rich wood finishes. See Index



Bleached
Wide

Sheeting

wide Sheeting

lhlcached Wide Sheeting which is sure to

(e you because it launders beautifully and gives

otional service. Good finish, evenly woven;

> quality as our bleached sheeting. We do

hesitate to give ''LONGWEAR” goods first

; among the finer grades. The prices, too, arc

, attractive.

• A Width, about 54 Inches

16C7311 —Per yard $ .35
jrd 10 yards 3.40

A Width, about 63 Inches

, 1 6 C 73 1 2—Per yard $ .41

j 10 yards 4.00

* A Width, about 72 Inches

1 6 C 731 4—Per yard S .45
j 10 yards 4.40

Width, about 81 inches

16 C 731 6—Per yard S .49
10 yards 4.80

I
j Width, about 90 inches

JC 1 6 C 731 8—Per yard S .53
10 yards 5.20

ard Postage on each of above items, per yard, 24 extra

The name “LONGWEAR” on Sheeting is

positive assurance of quality and value.

“LONGWEAR” goods are torn by hand to

provide straight edges after laundering. Made
of strong, heavy yarns, with a smooth, even

finish. We have sold thousands of yards of

“LONGWEAR” Sheeting and it has given uni-

form and universal satisfaction. Our prices

are exceptionally low for “LONGWEAR”
quality. “LONGWEAR” Sheeting will please

most discriminating and thrifty housekeepers.

Standard quality Bleached Sheetin'-; pure white.

Launders nicely and will give exceptional service.

Strong, evenly woven, excellent finish; in five of

the most popular widths. ') cv.r regular customers

it is unnecessary to meni” "> the splendid wearing

qualities of “LONGWEAR” Sheeting. It is a

thoroughly dependable fabric.

Width, about 54 Inches

O • ^ 1 6 C 7361—Per yard S .37
A Yard 10 yards 3.60

A*\ A Width, about 63 inches

16 C 7 36 3—Per yard S .43

A Yard 10 yards 4.20

>2
ard

A A Width, about 72 inches

T[ i 16 C 7 36 5—Per yard S .47

A Yard 10 yards 4.60

Pillow Case Sheeting

28^
A Yard

Unbleached
Width, about 45 inches

Good quality, Unbleached Pillow Case Sheeting
for household and personal needs. Will wear well
and give long, satisfactory service. Will stand re-

peated laundering.
16 C 731 0—Per yard 2 84

Excellent quality, Bleached Sheeting; snow white. Free

from artificial weighting. This sheeting will prove less

expensive than inferior grades when you consider the longer

service derived and how little more it costs.

Bleached
Width, about 42 inches

Very durable Bleached Pillow Case Muslin.
Launders soft and clear and is the same quality as
our standard wide sheeting.

1 6 C 7350—Per yard 27«

272
A Yard

p* Cy A Width, about 81 inches

Q^ ^ 16C7367—Per yard S .52

A Yard 10 yards.

_ . Width, about 90 inches

^ / C 1 6 C 7369—Per yard S .57U I r ‘

10 yards 5.60
A Yard Postage on each of above items, per yard, 20 j

extra

292
A Yard

Width, about 45 inches
Standard quality, bleached pure white Pillow

Case Muslin; the same grade as 16 C 7350, except
wider.
16 C 7359—Per yard 29<S

Postage on each of above items, per yard,
24 extra

Width, about 54 inches

442 C 7380—Per yard S .

A Yard 10 yards 4 30

A A Width, about 63 inches

4*/^ 16 C 7381 —Per yard S .49

A Yard 1Q yards 4>8°

A Yard

Width, about 72 inches

1 6 C 7382—Per yard $ .55
10 yards 5.40

fcf\A Width, about 81 inches

OU^ 1 6 C 7383—Per yard

A Yard 10 yards

.

.$ .60
5.90

p* A Width, about 90 inches

1 6 C 7384—Per yard $ *65
10 yards 6.40

A Yard Postage on each of above items, per yard. 2^ extra

Fine Quality Pillow Sheeting
Width, about 45 inches

This Bleached Pillow Case Sheeting is

r\QA the same fine quality as our superior gradejQr sheetings.

1 6 C 7379—Per yard S .38
A Yard 10 yards 3.70

Postage, per yard, 24 extra

Bleached Seamless Pillow Tubing; pure white. Good
quality. Will give splendid service. No measuring for

pillows or side seams necessary. Priced especially low

for this fine quality. Will launder nicely and give exception-

al good service. Will please the most exacting housewife.

May be used for laundry bags or clothes protectors.

292 Width, about 36 inches

1 6 C 7 3 74—Per yard 290A Yard

A Yard

Width, about 42 inches

1 6 C 7 37 6—Per yard 350

Scalloped Embroidered
Pillow Cases

542
Each

Embroidered Hemstitched
Pillow Case

Each

Size after hemming, 21 by 32 inches
This Pillow Case is made from good

quality muslin with a 4-inch hem, durably

hemstitched and neatly embroidered in a
floral design similar to illustration. Priced

very low for such good quality.

1 8 C 98 90—Each 390
Postage, each, 24 extra

Size, after hemming, about
22 by 32 inches

Excellent Pillow Cases, richly em-
broidered in a beautiful floral design,
similar to illustration. They must be

seen to be fully appreciated. Durably scalloped
and will delight the housewife.
COLORS of embroidery: Copenhagen blue; white

or rose. State color wanted.
1 8 C 9896—Each 540

Postage, each, 24 extra

382
A Yard

Width, about 45 inches

1 6 C 7377—Per yard 380
.Postage on each of above items, per yard, 24 extra

LinenizedPiUowMtislin
Permanent linen-like finish makes Linenized Pillow Muslin

feel and look like embroidery linen. Used for plain and embroid-
ered pillow cases, small sheets or dress purposes. Also used in

place of linens for table runners, napkins or dresser scarfs. Good
weight and quality. Launders nicely.

Width, about 36 inches

1 6 C 4707—Per yard S .26
A Yard 10 yards 2.55

m u Width, about 42 inches

AAX't 1 6 C 4709—Per yard S .40A^ 10 yards 3.95
A Yard Postage on each of above items, per yard,

1 4 extra

We offer this good quality Sheeting at remarkably low prices. The
cloth is evenly woven or heavy, durable sheeting yarns and will give ex-
ceptlonal good service and satisfaction.

Unbleached
Width, about 76 Inches

16 C 7300—Per yard $ .30
10 yards 3.80

39 *

A Yard

Width, about 81 inches

16 C 7301—Per yard S .43
A Yard 10 yards 4.20

42*
A Yard

Bleached
Width, about 72 inches

1 6IC.7302—Per yard S . 42
10 yards 4.10

46*
A Yard

Width, about 81 inches
16 C 7303—Per yard

10 yards 4.50
Postage on each of above items, 2£ extra

Lace Edge

Each

Pillow Case
Size, after hemming, about

22 by 36 in.

Good quality muslin is used in making
these handsome Pillow Cases. Nicely finished
and hemstitched. Have lace edges one inch
wide which adds considerably to their pleas-

ing appearance. At our low price they make
inexpensive and most acceptable gifts.

18 C 9894—Each 480
Postage, each, 24 extra

SAL
Roomy Bed Davenports, well built and low priced. Pages 450 and 451 Wuaujtr 145



Width, about 36 inches
Better quality. Sold in 10-yard bolts

1 6 C 721 8—10 yards .

.

Postage on each of above items,
10 yards, 5£ extra

Colored Bunting
Width, about 36

inches
Medium quality.

Plain Colored Bunt-
ing. For decorating
halls, churches, etc.

COLORS: White;
cream; orange; lilac;

apple green; purple;
shamrock green; red;

navy blue; pink; light

blue, or black.

State color wanted.

16 C 7265— ,Per yard ... 1 1 ^

Postage, per yard,
l/2 C extra

^ Width, about 36
inches

Fruit of the Loom
— Bleached Muslin is^ 1̂ easy to sew, gives

service; launders per-
fectly. You will find

the 36-inch width the

]
i most economical for

making aprons, pil-

low cases, pajamas,

HStMy) nightshirts, under-
skirts, rompers and

i
other articles. Sold
in 10-yard bolts

_ only.
10 Yards 16 C 7150—
(aqa 10 yards. $2.30
I0V Postage, 10 yards,
md 5d extra

Unbleached

Yard

Unbleached Duck
Wagon Coves:
^#l0uchMiw

Muslin
Our Unit of Unbleached and Bleached Muslins is complete. We list

them at attractively low prices and wc do not believe the splendid values

can be duplicated elsewhere. Sold in 10-yard bolts only.

10 Yards Width, about 36 inches
An Inexpensive but uer jeablc

Bleached Muslin of medium qual-
ity.

1 6 C 71 38—10 yards. $1 .29
Width, about 36 inches

Standard quality, good weight
Bleached Muslin. Launders easily

and wears well.

1 6 C 7 1 40—10 yards. $ 1 ,55
Width, about 36 inches

Fine quality, select, Bleached Mus-
lin of standard construction; pure

1 6 C 71 44— 10 yards. $1.69
Width, about 36 inches

Better Quality, closely woven.
Bleached Muslin, finished soft. Very
desirable for underwear.
16 C 7146— 10 yards.. $1 .79

10 Yards Width, about 36 inches
. Our best quality Bleached Muslin.
| Very closely woven and nicely

finished.

16 C 7147—10 yards.. $2.00
10 yards, 5# extra

Width, about 36 inches
Unbleached Muslin of medium

quality and weight. Priced very
moderate.
1 6jC 71 08—10 yards 98e

Width, about 36 inches
A low priced. Unbleached muslin,

but not the usual coarse grade.
Wears well.

1 6 C 71 12—10 yards.. .$1,10
Width, about 36 inches

Full standard quality, Unbleached
Muslin of good weight and fin-

ish.

1 6 C 7 1 1 5—10 yards.

.

$1 .30
Width, about 36 inches

Fine quality, Unbleached Muslin
of good weight. Firmly woven and
reliable.

1 6 C 71 22—10 yards. $1 .60
Width, about 39 Inches

Extra wide Unbleached Muslin of

good quality. Will give satisfactory
service.

1 6 C 7 1 28—10 yards. $1.50
Postage on each of above items,

10 Yarda

10 Yarda

$155
10 Yarda

10 Yarda10 Yards

10 Yards10 Yards

10 Yards

$J50

Bleached MuslinHalfBleached
Cambric cioth an CO Width, about 36

Jw inches
A very good Quality

A Vnrd Half Bleached Muslin,
j ara n jce]y woven and fin-

ished soft. Has excellent wearing
qualities. Sold in 10-yard bolts
only.

16 C 7133—10 yards $1.53
Postage, 10 yards, 5£ extra .

Bleache

These fine thread, smooth finish Bleached Cambrics
are snow white; will launder beautifully and give

exceptional service. Much in demand for women s

dainty lingerie and for children’s fine undergarments.

Sold ill 10-yard bolts only.

10 $1 29 Width, about 36 inches

Yards Medium quality.

1 6 C 7 1 86—10 yards. $1 ,29

io
$J55Yards

Width, about 36 inches
Standard quality.

1 6 C 7 1 88—10 yards $1 .55

10
Yardsn CQ Width, about 36 inches

Fine quality. _ _

1 6 C 71 89— 10 yards $1 69

Yards

Width, about 36 Inches
Extra line quality

1 6 C 71 90—10 yards. $1 .79

10
Yards

»<vnn Our best quality. Width, about 36 Inches

$900 1 6 C 71 91—10 yards $2.00
fa Postage on each of above items,

Indian Head Muslin
Indian Head Linen Finish Muslin is a household favorite

because of its substantial weight, durable weave and beauti-

ful finish. It has splendid wearing qualities.

, , Width, about 33 inches

yAC 1 6 C 4700—Per yard | J .24
tlY

~
10 yards

A Yard Postage, per yard, lc extra
2.35

Width, about 36 inches
16 C 4702— _ __
Per yard $ .28

. 10 yards 2.75
A Yard Postage, per yard, lc extra

Width, about 44 inches
16 C 4704— „
Per yard $ .38
10 yards 3.75

A Yard Postage, per yard, 14 extra

10 yards, 54 extra

Width, about 30 inches

Heavy, Unbleachcd.prill.. A splendid grade for

long, bard service, 'very dcsira'blc material for

sails, tents, covering for machinery and many other

useful purposes. Strongly woven of medium weight

twisted cotton The weight of this material is 7

ounces to the yard. _
1 6 C 7762—Per yard $*1Z

10 yards 1 .6t>
Postage, per yard, 24 extra

Unbleached

30
Yards

Width, about 36 inches
Cream color Cheesecloth. Sold in 30-

bolts only.
1 6 C 7205—30 yards $1

Postage. 30 yards. 154 extra

10
Yards

Width, about 36 Inches
Heavier weight than 16 C 7205.

10-yard bolts only.
1 6 C 721 0—10 yards

Postage, 10 yards, 54 extra

So

10
Yards

Bleached
Width, about 36 inches

Bleached Sanitary Cheesecloth.
10-yard bolts only.
1 6 C 7220—10 yards.

A Yard
A Yard

A Yard

Width, about 48 inches

Standard quality, single filled, Cream
Colored Duck. Woven of select, long

staple cotton. Clean and serviceable

canvas duck for wagon oovers, stack

covers, tents, roofing and repair work.
Weight, per yard, 16/2 ounces.

16 C 7778—Per yard 434
Postage, per yard, 64 extra

Width, about 60 Inches

Standard quality, wide, single filled.

A Yard

Cream Colored Duck. Woven of select,

long staple cotton with single thread
rilling. This clean, serviceable canvas
duck is used for wagon or stack covers.

Weight, per yard. 21 ounces.
1 6 C 7780—Per yard 554

Postage, per yard, 84 extra

Single Filled

This serviceable, single filled, Unbleached
Duck comes in standard widths ami

weights. Woven of select, long staple

cotton, single thread filling. Suitable for

awnings, tents, floor and wagon coverings,

stack covers, roofing and repair work.

Will give excellent service.

A Yard

Width, about 29 inches

Unbleached 8-ounce Duck,

1 6 C 7765—Per yard 204

A Yard

Width, about 29 inches

Unbleached 10-ounce Duck.

1 6 C 7766—Per yard 254

A Yard

Width, about 36 inches

Unbleached 10-0uncc Duck.

1 6 C 7768—Per yard 284

Double Filled

Cream colored . extra heavy No. fi Double

Filled Duck. Strong and durable to resist

hard winds and rainy weather. For har-

vester aprons, lents, awnings and canoes.

C C //
Width, about 30 Inches

5)J)r Unbleached 18-ounce. Duck.

. , 1 6 C 7785—Per yard 554

Width, about 36 inches

00 t Unbleached 22-ouncc Duck.

. „ . 1 6 C 7786—Per yard 654
A Yard

Width, about 48 Inches

00 ^ Unbleached 28-ounce Duck.

. „ , 16 C 7789—Per yard 854
A Yard

n lQ Width, about 60 inches

Unbleached 36-ounce Duck.

. __ . 1 6 C 7791—Per- yard. . $1.10
A Yard

Width, about 29 Inches

Strongly woven, serviceable Array Duck. W
7 ounces to the yard. Dyed a fast color,

lent wearing cloth for hunting coals, overalls

jackets and camping apparel. Where prot

from weather is required, this material is

effective. Brown only.

16 C 7747— Per yard $
10 yards

Postage, per yard, 24 extra

Diaper-Glotbl

Standard quality Birdseye Diaper Cloth,

yard bolts in dustproof, scaled paper bags,

diaper cloth is aseptic, durable, absorbent anc

irritant. Sold in 10-yard bolts only.

10
Yards

Width, about 18 Inches

1 6 C 9600—10 yards $

10
Yards$J29

Width, about 20 Inches

16 C 9601— 10 yards $

10
Yards$ J39

Width, about 22 Inches

1 6 C 9602—10 yards $

10
YardsU 49 Width, about 24 Inches

16 C 9603—10 yards $



Extras
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Sateen Ticking*Oilcloth SHelf

rm

.

10 Yards

$1 10

16 C 7710

Widths, about 30 inches

7c otter three dependable qualities of blue and
te striped Straw Ticking. Woven of strong
on yarns. May be used for straw or cotton
itrcsses. Sold in 10-yard bolts only.

C 771 O—Well made and very serviceable.
10 yards $1.10

C 7712—Better quality. Firmly woven.
10 yards $1 .45

C 771 5—Superior quality. Will give utmost
satisfaction.
10 yards $1.75

Postage on each of above items,
10 yards, 10« extra

A Yard
16 C 7518

Yard Yard

Width, about 36 inches

Extra wide Conestogo Tick-
ing. Narrow blue and white
stripes. Woven firmly of
heavy cotton yarns. Excel-
lent wearing qualities. If to
be used for feathers, we sug-
gest lining with fine sheeting.

1 6 C 7726— _ _ „Per yard S .45
10 yards 4.45

Postage, per yard, 2t extra

Width, about 32 inches
Quality is the feature of

this recognized standard 8-
ounco Ticking. Strongly
woven. If you wish to use
this ticking for feathers, we
suggest lining with fine
sheeting. Very desirable for
shoe and laundry bags, also
chair covers.
COLOR: Indigo blue and

white stripes only.
16 C 7718—
Per yard $ .31
10 yards 3.05

Postage, per yard, 2t extra

Width, about 32 Inches
Medium quality Art Tick-

ing in pleasing colors. Will
not hold feathers unless lined.
Used largely for laundry bags,
shoe bags, also for runners
and pillows.
COLORS: Rose; tan;

green or blue grounds.
State color wanted.

16 C 7730—
Per yard $ .18
10 yards 1.75

Postage, per yard. It extra

Width, about 28 inches
tties of Blue Overall Denim, woven
rd twisted cotton yarns to withstand
sage- Dyed a good clear indigo blue.
'

, , , .
jumpers, overalls and work

all kinds, as well as for children's

8—Good quality. Medium weight.
f^vard * .20
10 yards 1.95

1 6 C 7520—Better quality. Heavier weight.
Per yard $ .22
10 yards 2.15

Postage on each of above items, per yard.
It extra

Two qua!
of select, ha
the hardest
Used large
garments o
rompers.

16 C 751

34^ Yard 85 ^ Yard 33 ^ Yard 36^ vtd 32^ Yard
Vidth, about 32 inches
en by a large Eastern mill,
staple indigo blue stripe in a
fbone weave. A recognized
rd cloth at a very reasonable
We suggest lining with a fine
g, If you wish to use for holding
s.

and white stripes only.

7738—Per yard. .. .$ .34
10 yards*... 3.35

stage, per yard, 2* extra

Width, about 60 inches
An extra wide, heavy Ticking which is the

product of the famous Conestogo mill. Well
made of heavy cotton yarns in patterns
similar to illustration. The colors are fast.
Note the extra width. May be used for
mattresses and pillows. Also used for good,
serviceable laundry and shoe bags.

Blue and white stripes only.

1 6 C 7708—Per yard 850
Postage, per yard, 60 extra

Width, about 32 inches
Strongly woven of heavy, cotton

yarns in fast colors with a sateen
finish. Good pillow ticking. Also
used for laundry bags.
COLORS: Gray ground with

blue and white stripes; tan ground
with blue and white stripes; tan
ground with red and white stripes.

State color wanted1

?

16 C 7728—Per yard . S .33
10 yards... 3.25

Postage, per yard, 2$ extra

Width, about 32 inches
This Awning Ticking weighs 7 ounces

to the running yard. Heavy eno^gih for
any kind of weather. Made of\ skrong
cotton yarns dyed before they are wbven.
Suitable for awnings, porch screens and
shades, also chair covers.
COLORS: Blue and white stripe^; tan

and white stripes, or brown ancf *whlte
stripes. State color wanted.

1 6 C 7756—Per yard .360
Postage, per yard, 20 extra

Width, about 32 Inches
Fine Art Ticking, printed in beau-

tiful color combinations. Weight
7 ounces to the running yard. Used
largely for pillows, shoe bags, laundry
bags, and many other useful house-
hold purposes.
COLORS: Fancy stripes of blue,

tan or pink with flower designs.
State color wanted.

16 C 7734—Per yard.... $ ,32
10 yards .... 3.15

Postage, per yard, 10 extra

ijilcldth]
„

eQilcl^:
m*

m Width, about 47 Inches
fh Fancy table Oilcloth in pretty de-

| / Y* signs, similar to illustration. An at-
'mt tractive covering for kitchen tables or

where protection from water is needed.
Yard With reasonable care will not discolor

or blister. Will wash well.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:

1—

Blue or black. 3—Blue.
2—Blue. 4—Blue.

State pattern number wanted.
5 C 781 5—Per yard 32«

Postage, per yard, 1< extra

ShelfOilcloth

lari # Width, about 12 inches
*t (f Scalloped Edge Shelf Oilcloth with
If 1 y* a strong back bearing a good, glossy
u** surface. If given reasonable care, will

not discolor or blister. Patterns similar
to illustration. Sold in 6-yard bolts
only.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:
1

—

Plain white.
2—Green on white; blue on white, or brown or red
grounds.

State pattern number and color wanted.
S C 7820—6 yards 55<t

Postage, 6 yards, 6c extra

Mosquito Netting
8 Yards Width, about 60 inches

Durable Mosquito Netting. Fine and closely woven. Sold in 8-

S I 15 yard bolts only.

J[ COLORS: White; pink; red; green; dark blue, or black.
State color wanted.

1 6 C 9275—8 yards $1.15

Width, about 60 inches
8 Yards Better quality AA Mosquito Netting at a reasonable price. Plain

_ r white, fine, durable and closely woven. Suitable for infant’s cribs, or

75 food protection. Sold in 8-yard bolt's only.
1 6 C 9277—White only. 8 yards $1.75

Postage on each of above items, 8 yards, 80 extra

PlairiWhite
Oilcloth
Plain White Oilcloth of

good weight and serviceable

quality. "Will not discolor or

blister if given reasonable care.

Washes easily and always

looks nice. An attractive, as

well as a useful covering for

kitchen or serving tables, where

protection from water is needed.

Gives an inviting appearance

wherever it is used. This good
quality oilcloth is in great de-

mand for every day use.

A
Yard

416 C7805—Width, about
47 inches. Plain white only.

Per yard 321

A
Yard

41 6 C 7807— Width,
about 54 inches. Plain
white only. Per yard.. 45c
Postage on each of above
items, per yard, 41 extra

For Kitchen Tables
see Page 462

Black
Oilcloth
Good serviceable qualities in

Black Oilcloth. Heavily coated
with a bright, glcssy finish and
given a pebble grain effect in
imitation of leather.

Width, about 50 inches

41 6 C 7828—Black Drill Oil-
cloth. Per yard 430

Width, about 50 inches

416 0 7829—Black Duck
Oilcloth.
Per yard 590

A
Yard

Width, about 47
inches

416 C 7830— Black
Muslin Oilcloth.
Per yard 330

Postage on each of
above items, per yard,

60 extra

1^ gy. . Width, about 47 inches
fr Fancy Table Oilcloth in pretty de-

/ j* signs, similar to illustration. A thor-Kwmm oughly reliable oilcloth that will give

f
excellent wearing satisfaction. With

A Yard reasonable care, will not discolor or
blister.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:
5

—

Oak. 7—Oak.
6

—

Red. 8—Oak.
State pattern number wanted.

1 6 C 781 5—Per yard 320
Postage, per yard, 40 extra

Bo«^y>i«

Width, about 47 inches
Reliable quality Table Oilcloth in

two pleasing colors and patterns
similar to illustration. Border on

. __ - each end adds to the attractiveness.
A Yard Strong back, bearing a good glossy

surface. Washes easily and always
looks nice. An exceptional value for the price we ask.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:
1—Blue or green. 2—Oak or green.

State pattern number and color wanted.

416 C 781 8—Per yard 320
Postage, per yard, 40 extra



Jrajama
Checks

White
VoileWhitePoplin White Batiste

Mercerized White Batiste

White
Batiste. A Yard

Width, about 40 inches
A beautiful, line, Hoft fabric in a

plain weave with a mercerized finish.

Thin white Batiste is woven of fine

long, staple cotton. Very pleasing for

infants’ finer apparel and dainty
lingerie. Will launder nicely and will

give good service. An excellent qual-

ity of batiste at a very low price. Wo
have sold thousands of yards of this

dependable; material and it is gaining

in popularity every season.

16 C 4 34 3—Per yard— $ .25
10 yards.. 2.45

Postage, per yard, 'At extra

White Longcloth

A Yard
16 C 4132

All our Nainsooks is care-

fully selected from the finest

produced. Nainsook Is a sort,

fine fabric lighter m weight

combo d° couon
1

yarn
V
s?
V
bleache(I a pure white and fin-

ished very soft. Used extensively for lingerie and under-

garments Will launder nicely and give exceptionally

good service. At this low price you can save consider-

able money on this nainsook.

1 A r 41 32 — width, about 36 inches.

Good quality, pure white Nainsook, woven

of select cotton. «• oc
lOyards 2.45

10 Y

$
J 10 To $

Uougcloth is a plain
cotton fabric resembllm

' lin, but lighter In weig
softer In finish. Of a more substantial wcly
nainsook. Kill table for sleeping garraen
underwear. Sold In 10-yard bolts only.

Width, about 30 Inches
1 6 C 4200—Good quality. 10 yards . .:

Width, about 36 inches
16 C 4208 -Very good

10 yards
quality.

25 ^
A Yard

28*
A Yard

4 e r 4.1 "34 — Width, about 36 Inches.

Better quality than the above numbers.

Bleached a pure white. « ->o
Per yard $ -28
10 yards 2.75

40

1

*

A Yard

1AP4140 — Width, about 45 Inches.

High grade, extra wide bleached pure
white Nainsook. . , nPer yard $-40

lOyards 3.95
Postage on each of above items,

per yard, 'At extra

White Pique 1

Width, about 36 Inches
1 6 C 421 0—Better quality and finish.

10 yards

Width, about 36 inches
16C4212 — Closely woven, e:

qutility and finish.
10 yards . .

.

Width, about 36 inches
1 6 C 421 3—Excellent quality am
Our best grade. 10 yards .'

Postage on each of above Item
yards, 51 extra

10 Yards

$]60

Width, about 36
Especially sofi

iceable Nainsook
even checks. Suit
sleeping apparel
undergarments,

and children's dresses. L
easily and wears well. Sold
yard bolts only.
1 6 C 441 8—10 yards.

Postage, 10 yards, ex

Dotted
Swiss

High grade, strong Pique
woven of cotton and finished
beautifully. A fabric we

recommend highly to those of our customers
who want the best. Washes nicely and will
give exceptionally good service. Price
moderate.

99£ 16 C 4370 — Width,
££ r about 27 inches.

A Yard Per yard 22b

Good quality

Poplin, bleached

„ snow while. Especially

suitable for children's wash
suits, frocks, middy blouses

and adult apparel. Washes
easily and always will look

fresh and nice. Wears excep-

tionally well and is priced
very low for a quality so good.

1 6 C 4452—Width,
about

-

26 inches.
Per yard 20t
Postage, per yard,

y2 t extra

20<
A Yard

26 1
A Yard

1 6 C 4453—Width,
about 36 inches.
Per yard 26C
Postage, per yard,

\<f extra

Batiste is a beau-
tiful, fine, soft fabric

in a plain weave,
with a mercerized liii-

ish. Sheer and pure white. A very

pretty as well as a serviceable

material. Desirable for infants’ finer

apparel, and dainty lingerie. Will

launder nicely.

1 Q<zf 16 C 4343— Width,
1 J/r about 30 Inches.

A Yard Fer yard 1 9*

A 16 C 4350 — Width,
about 45 inches.

A Yard Per yard 42 1

Postage on each of
above items, s

per yard, Vzt extra x'

Width, about 39 inches

A soft finished White Voile

evenly woven of select cotton. A
favorite cloth for waists, dresses,

collar and cuff sets, children’s

dresses and trimmings. A mater-
ial which makes up prettily and
washes well. Our price is excep-

tionally low for this good quality.

1 6 C 44 1 0—Per yard.. ..21$
Postage, per yard, ]/zt extra

A Yard

C\ A A Width, about 26 inches

TJX Y' A good quality of white Dotte<
Firmly woven of cotton,
medium size dots only. Launde
and will wear well. Very pop*
curtains, children’s dresses, tea

waists, trimmings and collar and cuff sets,
material at a low price.

1 6 C 4330—Per yard

Postage, per yard, Vzt extra

rArtLiner
White All Lii|

Art Linen
High grade Art or Ed

Linens in four of the most
widths. Woven of all linen
with a beautiful finish and
a pure white. The prope
and texture for art need

Will launder nicely and always r<

appearance. All four numbers are
quality.

Width, about 18 lr

Y^rd 1 6 C 4620—Per yari

Postage, per yard, 1<

9(W 16 C 4377— Width,
about 36 inches.

A Yard Pcr yard 2 9$

Postage on each of above items,
per yard, It extra

Width, about 22 inches

1 6 C 4622—Per yard

Postage, per yard, lc extr-

Width, about 36 inches

1 6 C 4625—Per yard

Postage, per yard, It extra

Mercerized
White Pongee

33^ Yard
Width, about 32 inches

Fine quality White Pongee of

long, staple, cotton yarns, with
a lustrous mercerized finish.

Tills is a fabric of medium
weight and is very popular
for women's as well as
children's garments. Soft
and comfortable and laun-
ders very easily anti satis-

factorily. Will give excep-
tionally good service and is

a most pleasing value at our
price.

16 C 4477-
Per yard 33c
Postage, per yard,

'At extra
n

1I '""Ckecked wk
Wr‘ Pongee I Dimity fl

1 f lL
f^ I!!

8

I : jf 9

I /’ M
j; .

—
/ >«• *• •' >•

v
*

Width, about 45 Inches

Yard 16 C 4626—Per yard

Postage, per yard, 3t extra

For Colored Wash Goods See

Pages 156-159

Three qualities of Dimity in small checked design. Nicely finished andIp
reasonably. Suitable for waists, children's dresses, tea aprons, curtains and t

1 A(f Width, about 26 Inches

1 1 6 C 4243—Good quality, checked design Dimity. Very si

A Yard Per yard

17*
A Yard

Width, about 27 Inches
1 6 C 4245 —Better, quality, than the above number,
exceptionally well.

Per yard

25*

A Yard

Width, about 27 inches
1 6 C 4246—Best quality, checked rurally. Uiundors
always looks well.

Per yard
Postage on each of above Items, i*er yard, ^t M

1 IS 7fciilgomttyll/and'}fy 'ghicagc Lace Edgings and Insertions in desirable patterns. Pages 192 and 193



White
BeachCloth

White
Organdy

\T • 4

e Nainsook

White
Linons

Dimity
Cheeks

Striped Dimity MiddyTwill
' •

'
’

'
' A

White Plisse

Yards

0 to $J85

Combed Yarn White Nainsook
Width, about 39 Inches

24? FineWhite
Nainsook

Mnc Nainsook, woven of combed
yarns and bleached a pure white. Has
a very soft texture. Preferred by many
on account of the extra width. A good
quality sheer material, suitable for
nightgowns, line lingerie anti children's
undergarments. Nainsook Is lighter In
weight than longcloth, more sheer and
finer In weave.

A Yard

16 C 41 38 Per yard

10 Yards 2.35
Postage, per yard, Yzt extra

Si jp**

soft texture. An
fine lingerie and

V
- k * These India

&'©//])Mtt m « x Linons are
nWJ/M X bleached pure

\ / white and evenly

\ X s X woven of light weight,

>*. \ : sheer cotton yarns.
»f f\(f \ jff \ Smooth, crisp finish.

1U^ >SV A _ Width, about 25 Inches.
§1 A 16 C 4400—Medium quality.

t Per yard 1 O*
fa Yara Width, about 27 inches

A 16 C 4401—Good quality.

I lO^ Yard Per yard 16*
» _ . . Width, about 27 inches

Ol 0 A 16C 4403—Better quality.
Yard Per yard 21*

If rtO/* A Width, about 30 inches
*1 16 C 4405—High grade.
f I v Yard Per yard 23*
I | «• r% tf, a Width, about 40 inches

I vl~i 16 C 4407—Extra wide.

I „
Yard Per yard 1 6*

I Postage on each of above Items, per yard, Yzt extra

i Black India Linons
M Good quality India Linon, woven of select quality cotton
I and dyed a fast black.
/ ^ ~ . a Width, about 27 inches

f 16^ Yard lg_C_4414—Per yard 16*
Width, about 30 inches

- . . 1 6 C 441 6—Per yard 24t
*/AC A Postage on each of above items,
Art Yard Per yard, /it extra

Nainsook listed below

Width, about 30 Inches
4112—Good quality. 10 yards. ...$ 1 lO

35

Very ser-
. SI . 75

29 ?
A Yard

White
Linene

19 ?
.

*

24?

tsook is lighter in
than longcloth, a finer
Mid more sheer. Made
elect cotton yarns; very
naterlal for nightgowns,
n's undergarments. Nal
ihed a pure white. Sold In 10-yard bolts only.

Width, about 36 inches
411 6—Good quality. 10 yards, . $1

Width, about 36 inches
411 8—Better quality. 10 yards $1.55

Width, about 36 inches
4121—Fine, durable quality.

10 yards

Width, about 36 inches
4123—Our best. 10 yards. . . $1 .85
'ostage on each of above items,

10 yards, 5* extra

dth, about 36 inches
; h grade mercerized
5d Dimity. Pretty pat-
For waists, children’s

i or curtains.
'TERNS: Small checks
ken checks, as illustrated.

State pattern wanted.

4426—Per yard 29*

•ostage, per yard, J£* extra

Costume
Cloth

Idth. about 39 Inches
a wide, good weight Cos-
ir Nurses' Uniform Cloth,
ised for Red Cross uni-
boys’ waists and middy A Yard

3. This material will stand
nt laundering and always will look well.

4385—Per yard 1

Postage, per yard. It extra

Tan Press Linen
Width, about 35 Inches
A good strong, natural

tan color, Pure Linen
Suiting. Closely woven
of fine yarns. Suitable
for blouses, dresses and
children’s apparel.

4635—Per yard 52*
>stage, per yard, 2* extra

Width, about 33 inches
Inexpensive White Linene or Linen

Finish Suiting of excellent quality.
A cotton fabric, woven and finished
to appear like linen. Very popular
for women’s skirts, sports suits,
middy blouses and children’s gar-
ments. Priced very low for this
quality. Will give good service. White
only.

1 6 C 4600—Per yard 14*
Postage, per yard, !£* extra

Three good w
values in Striped

’

v
ssn-

Dimities. Woven
of long staple cot- M
ton, beautifully finished ana
very serviceable. Used largely
for waists, children’s dresses,
trimmings and curtains. Priced
very low.
Width, about 26 inches
1 6 C 4236—Good
quality. Per yard . . 1 5*

Width, about 27 inches
1 6 C 4238—Better
Quality. Per yard. . 20*
Width, about 27 inches
1 6 C 4239—Best
quality. Per yard..

. 24* A Yard
Postage on each of above

Xs. Items, per yard, Yz$ extra

15?

20 ?

A Yard

White All Linen Sheeting

15
Width, about 90 inches

Those of our customers who prefer
linen sheets will find here an Ail Linen
Sheeting, bleached a pure whitj, which
will withstand constant laundering. This
fabric is also used extensively for dress-

^purposes and art needle work.
4664—Per yard.

Postage, per yard, 3£ extra

95*

10

Yards
Width, about 36 inches
A fully bleached, good weight,

twilled cotton Jean or Middy
Cloth. Pure white and nicely
finished; well woven and de-
pendable. Launders easily,
which makes it highly desirable
for middy blouses, rompers,
wash skirts and children’s suits.
Priced very reasonably. Sold
in 10-yard bolts only.

16 C 4367—
10 yards SI .85

Postage, 10 yards, 8<t extra
20? vL

$2.35

All Linen Handkerchief Cambrics
A Width, about 36 inches

)lr Imported pure white Irish Handkerchief Linen or Cambric of
good quality and finish. Sheer and of light weight. Suitable for

tn making handkerchiefs and dainty lingerie.

4681—Per yard
Postage, per yard, 1 c extra

Width, about 36 Inches

Pure white Irish Linen, Imported from Ireland. Better quality
than 16 C 4681. A light weight, sheer material.

1 6 C 4683—Per yard SI. 15
Postage, per yard, It extra

Width, about 30 Inches

Good quality Crinkled Plisse, finished soft.
The crinkle is permanent and the cloth
needs no ironing. Medium stripes, similar to
illustration. An ideal fabric for nightgowns,
petticoats, pajamas and articles you do not
care to iron. Our price is exceptionally low
for this fine material.

1 6 C 4440—Per yard 20#
Postage, per yard, '/it extra

Domestic Organdie
j Width, about 39 inches
C A The sheer, crisp loveliness of this transparent white Organdie

>
r Yard makes it increasingly popular for children’s frocks and bonnets and

women's blouses. Will look fresh and new after laundering.4342—Per yard 23*
'

Postage, per yard, V$* extra

Imported Swiss Organdie
Width, about 45 inches

A High grade, imported pure white Swiss Organdie. Woven of
Yard very fine, long, staple cotton. Has a’ permanent finish and retains

its crispness after laundering. For children’s dainty frocks and
ts, women’s waists, collar and cuff sets, serving aprons, and for all kinds of
mgs.
4348—Per yard 65*

Postage, per yard, Vzt extra

White
Beach Suiting

Width, about 34 inches
Pure White Beach Cloth or

Beach Suiting of good quality.
A nicely finished material which
always will retain its fine ap-
pearance regardless of how many

times it is laundered. Much
in demand for women’s skirts
or suits, middy blouses,
children’s dresses, wash suits
and rompers.

16 C 4488—
Per yard 19£

Postage, per yard, Yz^ extra

Attractive Embroidery Edges, suitable for trimming purposes. See Index 'ffucogv 149



Unbl@cKeii
,

TurkislSTowels

r Bleached
: Double!©01

TurkifiKTowej
'0§m y % k

Extra H.

BathTo Border
Bath

iTurkis'

BleachedBleached

Cloth

< v TO?

Turkish Bath ^ "

Bleared
Turkl sl\ Towcl 9

Good Quality

18 ^
Each

Size, about 17 by
34 inches

Very desirable
Bleached T u r k i s h
Towel Woven of

strong, absorbent, single loop
cotton yarns. Neatly hemmed
ends; good drying space and
texture. Will launder easily

and give splendid service. Pur-
chase a supply now at this low
price.

1 6 C 9236—Each
For 6.

S .18
1.02

Postage, each, It extra

Large Size

Each

Size, about 22 by
43 inches

Large size Turkish
Bath Towet of good
quality. Woven of

single loop yarns and bleached a

pure white. Has neatly hemmed
ends. Very absorbent and pre-

fer! cd by many on account of the

extra size.

Fine Quality

23**

Hemmed Ends

Each

Size, about 19

by 38 inches
A good quality

Turkish Towel,
bleached pure

white. Single loop yarns;
good drying space and tex-

ture. Absorbs the moisture
readily. Will give excellent

service. Launders well.

1 6 C 9241—
Each $ .23
ForG 1.32

Postage, each, It extra

Extra Large

36 ^
Each

Size, about 24 by
48 Inches

A large Bleached
Turkish Bath Tow-
el with neatly hem-

med ends. Woven of good
quality singleyarns; very absorb-
ent. Will give good service

and launders beautifully. Much
in demand.

6 for

med ends.

Our Leader
Bleached Turkish Towel

09/7* Size , about 22 by 44 inches
‘y’j ¥* A good size Turkish Towel, bleached
**** a pure white. Woven of absorbent
Each double loop yarns. Has neatly hemmed

ends. Good drying space and texture.

A serviceable towel.

16 C 9306—Each $ .33
For 6 1.92

Postage, each. It extra

Hemmed Ends
Size, about 18 by

32 Inches
A very absorbent

Unbleached Turk-
ish Towel with hem-
An inexpensive but

very serviceable towel, priced
very reasonable. Will launder
easily and give good service.

Good drying space. Sold in
lots of six towels only.

6 for Size, about 18 b
35 inches

A good quality
bleached Turk!
Towel. H e m m

ends. Woven of absorbent ya
Splendid construct-on and
wearing qualities. Absorbs
moisture readily. A good sen
able towel priced very reasons I

Sold in lots of six towels on

16 C 921 2—For 6 ... 7 2d

Postage, for six, 81 extra

16 C 9214—For 6 9

Postage, for six, 81 extra

Hemmed Ends

23 £
Each

Hemmed Ends

1 6 C 9245—Each. $ .36
For 6. 2.10

Each

.

1 6 C 9243

Postage, each, it extraPostage, each it extra

Guest Size
6 for

Size, about 21 by
41 inches

Good weight Un-
bleached Turkish
Towel with nicely

1 hemmed ends. Woven of highly
absorbent yarns, durable, and
launders easily. The economical
woman will welcome a good supply
of these serviceable towels at this

moderate price.

16 C 921 9—Each $ .23
For 6 1,32

Postage, each. It extra

33 ^
Each

Size, about 22
46 inches

Our largest
Unbleached Turk
Towel. Woven

double extra heavy threads,
firm weave. This towel was
easily and will give exceptio
service. Absorbs the moist
readily.

1 6 C 9224—Each...

$

For 6. . . 1

.

Postage, each. It extra

Unbleached
6 for

52 ^
Size, including fringe,
about 13 by 30 inches
Good quality Unbleached

Cotton Bath Towel with
fringed ends. An excellent

towel for the price we ask. Will give

good service and launder beautifully.

This towel has excellent drying quali-

ties. Sold in lots of six towels only.

1 6 C 921 1—For 6 52sf

Postage, for six, 61 extra

Double Thread

58 <* Each

Size, about 24 by
44 inches

An exceptionally good
Towel, like that in general
use in the U. S. Navy. This
towel is bleached a pure
white and has neatly hemmed
ends. Launders nicely. Ex-
tra weight and size; double
loop yarns; very absorbent.
Very desirable for bath room
use.

Size, about 17 by 30 Inches
Our smallest double thread

Bleached Turkish Towel with
hemmed ends. Woven of ab-
sorbent yarns. Sold in lots

of six towels only.
1 6 C 9302—For 6 SI .20

Postage, for six, St extra

Hemmed Ends
Size, about 20 by 40 inches
Good quality double loop

Turkish Towel with neatly
hemmed ends. Bleached a
pure white.

16 C 9304—Each $ .28
For 6 1.62

Postage, each. It extra

Each

Extra Large

Size, about 20 by
• 40 inches
This Turkish Bath Towel is

bleached a pure white. Has
neat blue border and hemmed
ends. *Very good quality.

1 6 C 9310—Each.. . 58it

Postage, each, lg extra

Size, about 26 by 54 inches
Our largest double loop

weave Turkish Bath Towel,
with nicely hemmed ends.
Launders easily and will give

good service. Bleached a pure white.

1 6 C 931 2—Each 52t
Postage, each, It extra

Each

a»

Absorbs the moisture readily:
will give good service and
launders beautifully. We offer

this towel at an exceptionally
low price.

1 6 C 9247—Each.. $ .35
For 6. 2. 04

Postage, each. It extra

Size, about 1

39 inches
Pure white

Towel with an at

blue border and h
ends. Good quality, in a g
size. Has very absorbent qu
Launders nicely.

Each

1 6 C 9280—Each
Postage, each, It extr.

Terry Weave
6 for Size, about
nf*/i 10 by 10 Vi

111/" inches
Woven in

checked design.
COLORS; White with

pink or blue check. Sold
in lots of six clothsonly.

1 6 C 9135—
For 6 36ff

Postage, for six, 31 extra

Fringed Terry

e i o 6 Size, about 26 by 42
*|"8 inches

The rich blue and
Each the thick terry weave

are outstanding features
of this high grade Bath Rug. Blue
with white ou one side and white
with blue on the other.

1 6 C 91 58—Each SI .98
Postage, each, 3g extra

6 for Size, includ-

OA/* ing fringe,

ill about 10 by
10 inches
Cream color

Wash Cloth. Colored
border and neatly fringed
ends. Sold in lots of six
cloths only.
1 6 C 91 38—
For 6 30t

Postage, for six, 3g extra

Terry Weave
6 for Size, about
r OA H by 11

0O^ inches
Woven in

check design.
Sold in lots of six cloths
only.
COLORS: White with

blue or pink check.
1 6 C 9 1 4 7—
For 6 5 8ft

Postage, for six, 31 extra

Knitted
6 for Size, about

11 by 13
inches
White

Knitted
Wash Cloth with a fine

looped surface on a plain
back. Sold in lots of
six cloths only.
1 6 C 91 50-
For 6 3 St

Postage, for six, it extra

1 e Size, about
10 37 inch

Each
Good quali

Mat. Attract
der and m<

space. Handsomely wovi

COLORS: White with

Slate color wantpink

1 6 C 9 1 5 5 —Each . .

Postage, each, 31 ex

1 50 Tflem/fcmtilplfild Y^hiceufo Splendid values in low priced Bath Room Fixtures Page 61S



uckTowel Huck Towel BarberTowelGlassTowel

You are the judge of the values you get at

Ward’s. Our Responsibility does not stop
when your order is shipped. You Must

Be Satisfied.

6 for Size, about 13 by
« / 20 inches

Tr Plain white Barber
Towel, with fast color
red border. Well
made of soft, ab-

sorbent cotton yarns. Sold In
lots of six towels only.

16 C 9319—For 6 42*
Postage, for six, 6* extra

6 for Size, about 18 by
* ^ , 36 inches

J/S r Heavy quality,
cotton Huck Towel,
with white border.
Woven of absor-

bent, selected cotton yarns. Sold
in lots of six towels only.

16 C 9340—For 6 95*
Postage, for six, 6* extra

6 for Size, about 15 by
j 30 inches

S 0 Pure white cot-
ton Huck Towel
with fast color,
red border. Neatly

hemmed ends Sold in lots of
six towels only.

1 6 C 9332—For 6 65*
Postage, for six, 6* extra

» for Size, about 16 by

xA 34 inches

1 *€ 0 An Inexpensive
glass Towel, woven
of absorbent cotton
In a neat fast color,

d striped design. Sold in lots
1 six towels only.

CottonMuck Towel

6 C 91 88—For 6 9
Postage, for six, 6* extra

Cream color Honeycomb
Weave Dish Towels with
fringed ends and red bor-
ders. Very absorbent and
serviceable. Much in de-
mand for everyday use.
Every housekeeper will be
pleased with the excellent
value. Sold in lots of six
towels only.

r Mercerized/
FaceTowel IfJ

Hotieycomh
Size, about 18 by 37

inches

i
A handsome Face Towel

fwith pretty allover floral

^design. A highly mer-
cerized, pure white towel
with attractive blue border
in white design similar to
illustration. Neatly hem-
med ends Highly absorb-
ent. Launders easily and
wears well. Has all the
features of a very expen-
sive towel. Makes a use-
ful present at all times.

16 C 9180-
Size, about 13
by 33 inches,
i n cl uding
fringe.
For 6 39*

Size, about 18 by 36 inches

Large size cotton Huck Towel

of good quality. Highly absorbent

and serviceable. Woven of select

cotton yarns. Neatly hemmed
ends and fast color red border.

Sold in lots of six towels

only.

1 6 C 9338—For6 89*
Postage, for six, 6* extra

Size, about 16 by 32 Inches

A well made pure white Face

Towel with a neat red border.

Woven of strong serviceable

and absorbent cotton yarns.

Neatly hemmed ends. Will

give satisfactory service. Sold
in lots of six towels only.

16 C 9182-
Size, about 15
by 34 inches,
including
fringe.
For 6 . .... 50*
Postageon each
of above items,
for six, 6* extra

16 C 9365—Each. 18*
Postage, each, 1* extra

Each

Fancy Huck
'Towel jhIf

I Colored *

BdrderTowel
Size, about IS by 36

inches

Size, about 17 by 35
inches

This Huck Towel is well
woven ot fine cotton yarns
with a fast color border
which adds considerably to
its attractiveness. Neatly
hemmed ends. Launders
very easily.

COLORS: Red border
with white figure, or blue
border with white figure.

State color wanted.

1 6 C 9361— _
Eacli S .25
For 6 1.44

|
Postage, each. It extra

Plain white Huck Towel
with fancy border as illus-

trated. Woven of absorb-
ent cotton yarns. Has
nicely hemmed ends, laun-
ders easily and will al-

ways look well. A service-
able towel at a very reason-
able price. You will find it

highly satisfactory with
daily use. For size, weight,
and low price, it would be
hard to find its equal.

Bleached Kitchen Towe.

1 6 C 9352— ^Each $ .2<

For 6 1.1*
Postage, each, lg extra

.All Linen
I TqwcI

ottotilThese Kitchen Towels are woven of absorbent cotton yarns
and bleached a pure white. Red border and neatly hemmed
ends. Inexpensive but serviceable dish towels for every day
use. Every kitchen, public or private, finds these towels a
real necessity and a comfort. Note the low prices.

Sold in lots of six towels only.

6 for
^ , 1 6 C 91 84—Size, about 14 by 30 inches.

DIP For 6 604

Size, about 19 by 35
Inches

Splendid quality. All

Linen Huck Towel. With
ends neatly hemstitched
and a very pretty floral

border. A handsome towel
which will launder beauti-

fully and retain its snow
white appearance. A towel
we feel sure will please the
most, discriminating house-
keeper Makes an excellent,

gift. Our price is low, con-
sidering the quality.

1 6 C 9377—Each. . 754

v Postage, each,
' 14 extra

TowelSize, about 18 by 34

inches

Fancy cotton Face Towel
with plain hemmed ends.
Woven of select yarns in

a pleasing design. Bleached
a pure white. Will please
the particular housekeeper
because it. launders easily

and retains its snow white
appearance.

16 C 9357—
Each S .20
For 6 1.14

Postage, each,
1* extra

1 6 C 91 86—Size, about 17 by 34 inches.

For 6

Postage on each of above items, for six,

6* extra

*

Luncheon Sets
mm Luncheon Set con-kk P stating of two .5-inch,r two 616-inch, and two

c 7 !6~mch Round Mats,
A bet and one 7-inch and one

8-inch Oval Mat. They
are heat and moisture-proof. Durably
made of asbestos, covered with flannel
on both sides and nicely bound in

heavy twill tape.

1 6 C 9044—Per set 654 .

Postage, per set, 84 extra. I

Table Pads

Made from sheet asbestos with combination sheets of paper
pulp and wool felt, making them heat and water-proof. Covered
on both sides with cream colored flannel and neatly bound with
tape. They fold up completely when not in use. When order-
ing Asbestos pads, state size of table top when leaves have been
removed. Wc will make special sizes for you at the price of the
next larger size. Allow fifteen days for making special sizes. If

your table is oval or square with rounded corners send iD a paper
pattern of the exact size and shape after leaves have been removed.

1 6 C 9000—42-Inch. Round Pad. Each . . . . S3. 75
Postage, each, 22* extra

1 6 C 9004—42 by 9-inch Leaves. Each. 1 ,05
Postage, each, 6* extra

1 6 C 9006—14-inch. Round Pad. Each 4.25
Postage, each, 22* extra

16 C 9010--14 by 9-inch Leaves. Each 1.10
Postage, each. 6£ extra

16 C 9012—45-inch Round Pad. Each 4.45
Postage, each, 24* extra

16 C 9016—45 by 9-inch Leaves. Each 1.10
Postage, each, 6* extra

16 C 901 8—48-inch. Round Pad Each 4.95
Postage, each, 24* extra

1 6 C 9022—48 by 12-inch Leaves. Each 1.45
Postage, each, 6* extra

1 6 C 9024—52-inch. Round Pad Each 6.00
Postage, each, 26* extra

1 6 C 9026—52 by 9-inch Leaves. Each 1.30
Postage, each, 8* extra

1 6 C 9028—54-inch. Round Pad. Each 6.25
Postage, each, 28* extra

1 6 C 9030—54 by 1016-inch Leaves. Each 1 .35
Postage, each, 8* extra

04^ to -J| Yard

Splendid quality, cream color Table Felt for covering dining
ables. Heavy soft fleece. Protects your table and adds to

ts appearance when set. At our low price it makes a prao-

:ical inexpensive protection for your table. The particular
aousekeeper carefully protects her table from mars, scratches
ind white spots. She knows the value and charm, the well kept
table adds to every home. Hot dishes are treacherous; they
very easily destroy the fine finish of the table top. Buy now and
save the polished surface of your table.

/JO0 Width, about 54 Inches

Good quality, medium weight, cream color only.

A Yard 1 6 C 4873—Per yard 62*

Luncheon Mats
These individual Asbestos Luncheon Mats

arc the same high quality as the table mats
and leaves listed. Each mat is bound with
white tape. Buy now and keep your table

s
looking like new.

\\ 1 6 C 9036—5-inch. Round.
For 6 39*

Width, about 54 inches

Excellent quality, heavy weight. Cream color.

1 6 C 4880—Per yard 98*

-6!6-inch. Round.
For 6

A Yard 16 C 9040—8',6-inch. Round.
For 6

Width, about 64 inches
Splendid quality, extra heavy. Extra width. Cream

color only.

1 6 C 4888—Per yard $1 .25
Postage on each of above Items,

per yard, 3* extra

Postage on each of above

items, for six, 6* extra
A Yard

Quality and economy distinguish our Master-Made Dining Tables. See Index 'C-hkaycr 1 .5

1
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Bieachec
il tHiM

Bleached ^
All Linen Crashes^
it

I [((( iff

r

10 Yards

Three qualities of Bleached All Linen Crashes, Woven of

all linen yarns with red border. Suitable for embroidery and art

work us well ua household uses, such as roller towels, kitchen
towels or dish towels.

.. v , Width, about 16 inches
iu rams

i 6 C 604 2—Serviceable quality. Sold in 10-

(A«c yard bolts only.
•P/40 10 yards $2.25

Postage, 10 yards, 1 0c extra

10 Yards Width, about 16 inches
16 C 604 5—Botter quality, closely
Sold in 10-yard bolts only.
10 yards

Postage, 10 yards, log extra

woven.

$2.55

A Yard

Width, about 17 inches
1 6 C 6054—Line quality, very durable.
Per yard $ .30
10 yards 2.95

Postage, per yard, lg.cxtra

gf&"Tr,*r-

Unbleached

Unbleached Kitchen Crash
jO Width, about 16 Inches

Yards A fortunate purchase enables us to offer

£»Q si this durable Unbleached Kitchen Crash at

QQ y- this low price. This toweling is serviceable

10 Yard*

$J85 to$2

and absorbent. Has neat red border. Will

make inexpensive dish towels. Is always in great de-
mand for everyday usage. A very practical toweling for

the kitchen. A ten-yard piece will be sufficient, for 5
roller towels or 11 dish towels.

Order now at this low prioe. Sold In 10-yard bolts
only.
1 6 C 6000—10 yards 68*i

Postage, 10 yards, 8g extra

The three qualities of Unbh
Crashes offered here are the best
obtainable. Woven of Pure Linen

with fast color blue border. A very durable and abti

toweling at reasonable prices. A necessity in every kii

Sold In 10-yard bolts only.

10 Yards Width, about 15 inches

« 1 8? 1 6 C 6020—Good quality, but inexp
v I oo crash.

10 yards

.

10 Yards Width, about 16 14 Inches

1 6 C 6024—Better quality and wider
10 yards $

10 Yards

$235

10
Yards

10
Yards

Width, about 16 Inches
The particular housekeeper finds

constant use for this Unbleached
honeycomb weave Crash. An ab-
sorbent, durable, inexpensive cloth
with blue border. Launders nicely.
Priced very reasonably and an ex-
ceptional value. Sold in 10-yard
bolts only.
1 6 C 6006—10 yards 95g

Postage, 10 yards, 8 g extra

Width, about 18 inches
1 6 C 60 39—Extra good quality and
Very durable.
10 yards $

Postage oo each of above Items, 10 yai
log extra ^

Width, about 16 inches
Linen finish, natural color Cotton

Crash in a twill weave. Has white
tape border. An inexpensive and
serviceable toweling for kitchen or
hand towels. Very absorbent.
Launders nicely and wears well.

A most practical and serviceable,
moderate priced toweling. Sold in
10-yard bolts only.
1 6 C 6009—10 yards 95f!

Postage, 10 yards, 8g extra

10
Yards

Width, about 15 14 inches

Linen finish, Bleached Cotton
Crash with red border. A well

made and serviceable toweling,

launders splendidly and is priced

very low, considering the fine

quality. Good texture which
absorbs moisture readily. Sold
in 10-yard bolts only.

16 C 6040—10 yards 98d
Postage, 10 yards, 8g extra

Width, about 17 inches

Linen finish cotton Huck Toweli
woven of absorbent cotton yar
Will delight the particular hou
keeper. Launders nicely and v

give exceptionally good service
this unusually low price. Also s

able for fancy work.

1 6 C 6053—Per yard. . . $ .

10 yards .... 1 ,

Postage, per yard, lg extra

Turkish Toweling

.•-v

10 Yards
Width, about 15 inches

Soft, all cotton Twill Weave Toweli ng. Bleached a snow
white, with red border. Improved quality. Launders
nicely. Very popular for kitchen and roller towels. Sold
in 10-yard bolts only.
1 6 C 601 O—10 yards 93d

Postage, 10 yards, 8g extra

Width, about 16 Inches
10 Yards Imported, fast color Cotton Glass or Tea Toweling in

red or blue checks. Woven of fine yarns by one of the
best Irish manufacturers. Launders splendidly. Very,

desirable for drying glassware. Sold in 10-yard bolts
only.

State color wanted.
1 6 C 6033—10 yards SI.35

Postage, 10 yards, 8g extra

Closely Woven
Half Linen

JTnLieackedi
ml

Fast Color
Red Border

10 Yards
Width, about 16 inches

Inexpensive unbleached o r
natural color Kitchen Crash.
Closely woven of about one-half
Iintn, with neat blue border.

Good drying qualities. A very durable
kitchen toweling. Sold in 10-yard bolts
only.

1 6 C 601 4—10 yards .....$1.45
Postage, 10 yards. 8d extra

10 Yards
Width, about 16 inches

. _ „ _ Bleached pure white. Kitchen

$ 1 60 Crash. Closely woven of V*

J, linen and % cotton. Fast color

blue border Absorbs moisture
readily. This crash makes very good roller

towels. Sold in 10-yard bolts only.

16 C 601 6—10 yards $1.60
Postage, 10 yards, 8g extra

1 j Width, about 16 mcnes
I r Linen and cotton mixed, im-
* ^ “ ported Kitchen Crash. Good
A Yard weight and bleached a pure

white. Fast color red border.

A serviceable crash which will launder
nicely.

1 6 C 6047—Per yard $ .181-4
10 yards 1.80

Postage, per yard, lg extra

Unbleached
Width, about 18 inches

Every home finds much use for
soft, absorbent Turkish Towel
Cream color only. Very durab

1 6 C 61 1 2—Per yard $ .

10 yards 1 ,

Postage, per yard, 14 g extra

16*
A Yard

Bleached
Width, about 17 inches

Good weight, single loop Ble:

ed Turkish Toweling. Very
sorbent and strongly woven
cotton yarns. For washcloths
towels.l

1 6 C 6 1 1 3—Per yard $ .

10 yards 1 .

Postage, per yard, 14 g extra

18*
A Yard

A Yard

1 6 C 61

Bleached
Width, about 17 Inches

Heavy quality, double I

Cotton Terry Cloth. Woven
absorbent yarns and bleuehei
pure white.

1 4—Per yard $ ,

10 yards 2.
Postage, per yard, !4g extra

ItllcnJyomc'ufll/a’idVQ. 'Chicago A Washing Machine will lighten the burden of washing. Pages 530 to 532



*

ilk Casement Cloth
Width, about 36 inches
nulne Solmaletto or Silk Gauze,
generally for window drupes.
>LORS: Rose; tan; mulberry;
or green. State color wanted.
f a 16 C 3930 -Silk
c

, Casement Cloth.
Yard per yard 88#

Tapestry Cloth
, Width, about 36

Inches
' Medium weight good

quality Tapestry Cloth In

A Yard popular floral and foliage
patterns In rich colorings.

One pattern only, In which rose, tan,
green and blue predominates. Will
harmonize with almost any sort of
Interior decoration.

1 6 C 391 6—Per yard 32*
Postage, per yard, 1* extra

„ . 16 C 3920 Cotton
7 A Casement Cloth. 30 In.
Yard wide. Per yard. 48*
Same colors as above,

tage on each of above items,
per yard, &* extra

Floral Cretonne
Width, about

34 Inches
Attractive

floral patterns,
printed on good
quality cloth.

For aprons and house dresses
as well as for drapes.
PATTERN NUMBERS

AND COLORS:
(1) Hello and pink on white.
(2) Gold and blue on white.

State pattern numbers.
1 6 C 3902—Per yard 1 9*
Postage, per yard, 1* extra

Tapestry Cretonne
An w Width, about
/X V- 36 inches
md\J Cretonne
x xr 1

Printed in a tap-
A Yard estry design.COLORS:
Fruit and foliage in harmoniz-
ing colors of brown, green,
blue and rose.

(1) White ground. (2) Tan
ground.

State color wante d.
1 6 C 3904—Per yard 28*
Postage, per yard, 1* extra

Floral Cretonne
ft Width, about/hC 36 Inches« A new floral and

A Yard bird design in
bright colorings.

PATTERN NUMBERS AND
COLORS:

(1) Pink flowers on gray.
(2) Blue flowers on tan.

(3) Gold flowers on blue.
State pattern number

wanted.
16 C 3906—Per yard. 29*
Postage, per yard, 1* extra

Panel Cretonne
AA w Width, about
/X C 36 inches~

A neat Panel C re-
tonne in harmoniz-

A Yard ing colors. Bird
and foliage, design.

PATTERN NUMBERS AND
COLORS:

(1) Blue and gold on ?ray.
(2) Blue and rose on gray.
(3) Blue and green on gray.
State pattern numbers.

16 C 3910 Per yard.. 28*
Postage, per yard, 1* extra

A Yard

Tapestry Cretonne
AI7 Width, about 30

/ / inches
i Cretonne finished in

A Yard imitation of the English
chintz tapestry effects.

PATTERN Nos. AND COLORS:
(1) Blue ground.
(2) Brown ground.
(3) Black ground.

State pattern number wanted.
16 C 3922 Per yard 27*

Postage, per yard . 1* extra

Bluebird Voile
* Width, about
l \L 36 inches
9
~

Excellent quality White
Voile with neat bluebird

fard design. Beautifully fin-
ished. Fancy tape hem-

led border. One of the most pop-
numbers of drapery materials.
Z 391 8—Per yard 25*
ostage, per yard, Vfe* extra

Bluebird Cretonne
A

A

• Width, about
(t 36 inches

£ 4/' Bluebird Cre-
tonne will bright-

A Yard en up your home.
Bluebird and fo-

liage on latticed background.
PATTERN NUMBERS

AND COLORS:
(1) Gold and blue. (2) Rose

and blue. (3) Blue and gold.
All on whitftjgrounds.
State pattern number.

1 6 C 3908 Per yard 29*
Postage, per yard, 1* extra

Cretonne
, Width, about

(jr 36 inches
£it/ r* Attractive Cre-

* c nne In pleasing

A Yard color combinations

.

Printed wita bird
and foliage design.
PATTERN NUMBERS AND

COLORS:
(1) Blue grounds.
(2) White grounds.
(3) Tan grounds.
State pattern number.

1 6 C 3909—Per yard..?9$
Postage, per yard, 10 extra

Floral Cretonne
€%^ A Width, about

36 inches
Printed Cretonne

A Yard *n an unusual bird
and foliage design.

PATTERN NUMBERS AND
COLORS:

(1) Pink and blue. (2) Gold
and green. (3) Blue and green.

All on white grounds.

State pattern number.
16 C 3912—Per yard. . 25*
Postage, per yard, 1* extra

Cretonne
00 & Width, about

36 inches

A Yarrl New Japanese
de: lgn Cretonne.

PATTERN NUMBERS
AND COLORS:

(1) Pink, gold and green
on blue grounds. (2)Ptnk,
gold and green on white
grounds. (3) Pink, gold and
green on tan grounds.

State pattern number.
1 6 C 391 4—Per yard 29$
Postage, per yard, 1 $ extra

Sun Fast Drapery Poplin
-

,

Width, aboutuQ (r 36 inches
\j%9 ' Beautiful draperies

may be made of this

A Yard closely woven, highly
Mercerized Poplin. As

near sun fast as display material can
be made.
COLORS: Rose; gold; blue, or

mulberry. State color wanted.
1 6 C 391 7—Per yard 69*

Pos :age, per yard, 1* extra

Printed Scrim
% Width, about 36
J (r inches
1 Tr The most popular

Scrim we ever have of-

Vard tered. Good quality;
handsome bird and floral

m. Makes up attractively.
.TTERN Nos. AND COLORS:
• Blue ground. (2) Rose ground,
ite pattern number wanted.
C 3 9 37—Per yard 23*
Postage, per yard, Vzt extra

Printed Marquisette
AA X Width, about%/v 36 inches

Marquisette with

\ printed floral and
foliage design in

x ara harmonizing colors.
PATTERN NUMBERS

AND COLORS:
(1) Tan grounds. (2) Blue

§
rounds. (3) Rose grounds.
tate pattern No. wanted.

1 6 C 3955—Per yard.32*
Postage, per yard,

/2 * extra ^

Printed Marquisette
J fji Width, about 36 inches
\ 7 A new design. Neat

floral effects printed on an
l Yard excellent quality, 1 i.g h t
* weight Marquisette.
PATTERN NUMBERS AND

COLORS:
(1) Tan grounds. (2) Blue grounds

(3) Green grounds.
State pattern number wanted.

6.C 3923—Per yard 32$
Postage, per yard, J4* extra

Printed Marquisette
AA j Width, aboutVO E 36 inchesOv ~

Drapery m a -

terial in a beautiful
A Yard panel design: richly

decorated with
Bowers and foliage.
PATTERN NUMBERS AND

COLORS:
(1) Blue grounds. (2 ) T a n

Srounds. (3)Rose grounds.
State pattern number.

1 6 C 3927—Per yard39$
Postage, yard, ’/it extra

Panel Printed Marquisette
. Width, about

36 inches
Attractive Printed

Marquisette in panel
A Yard design. Bright floral

patterns in harmo-
nizing colors.
PATTERN Nos. AND COLORS:

(1) Gray, rose and gold.
(2) Black, gray and rose.
(3) Rose, black and gray.
State pattern number.

16 C 3928—Per yard.. . . 36$
Postage, per yard, 1$ extra

Printed Marquisette
. Width, about

36 inches
J |

“ Bird and foliage
pattern Printed Mar-

A Yard quisette in attractive
color combinations.

PATTERN NUMBERS AND
COLORS:

(1) Blue. (2) Tan. (3) Black.
State pattern number.

16 C 3947—Per yard.... 37*
Postage, per yard, !4* extra

Plain Color Marquisette
tx Width, about
yl\C 36 inches

Good quality
Plain Marquisette

A Yard with fancy border,
tape edge. Makes

up attractively.
COLORS: Olive green; blue;

brown, or rose.
State color wanted.

1 6 C 3926—Per yard. 25*
Postage, per yard,

^* extra

New Cretonne Valance
Cretonne Valance, cut out

ab illustrated and sold by the
yard for any width window.
May be used across top of
windows with plain color
casement cloth side hangings
or with side drapes to match.
COLORS: Floral patterns

on grounds of rose, tan or
black. State color wanted.
16 C 3932 — Valance.
Width, about 15 inches.
Per yard 35*

Postage. 2 yards, 1* extra

IV ** Yard
Width, about

36 inches
For Inexpensive drapes

we especially recommend
this crossbar Tinted
Scrim. Good quality and
will make up attractively
COLORS: Myrtle

green; brown; rose, or
Copenhagen blue.
State color wanted.

16 C 3949—
Per yard 19*
Postage, per yard,

j£* extra

m Width, about 36 Inches
iX (l Heavy double faced Drapery
PO • Material. Exactly the same on

both sides and may be used either
Yard for window draperies or for

portieres.
’ATTERN NUMBERS AND COLORS:
Blue, pink and mulberry on greemgrounds.
Mulberry, tan and blue on green grounds.
Tan, blue and mulberry on green grounds.

State pattern number wanted.
5 C 391 5—Per yard 68$

Postage, per yard, 1* extra

, Width, about 36 inches
(r Heavy Terry Cloth printed on

3 ^ both sides in attractive floral
pattern. Suitable for drapes.

Yard curtains or portieres.
PATTERN NUMBERS AND

COLORS:
(1) Blue, tan and gold predominates.
(2) Rose, tan and black predominates.
(3) Tan, rose and black predominates.
State pattern number wanted.

C 3940—Per yard 88*
Postage, per yard, 2* extra

Width, about 36
inches

Good quality Printed
Scrim, decorated with an
attractive floral border.
COLORS: Rose or blue,

on white.
State color wanted.

16 C 3925—
Per yard 18*

* Postage, per yard,
Vzt extra

1 6 C 3934—Side Drapes
to match valance. Width,
about 36 inches.

Per yard 63*

Master-Made Reed Furniture at attractive prices. F'ages 442 and 443« 'flucagff 153



Solt Downy
10 Yards 10 Yards

Fancy Outing Flannel
in Yarrlft Width, about 26 Inches

Good quality Outing Flan-
3A n °l In pleasing patterns,

similar to Illustration. A* very serviceable, as well as
,

a warm material, especially
desirable for nightgowns, petticoats
and many other purposes. Launders
nicely and always will retain Its soft-
ness. Will give satisfactory wear.
Priced exceptionally low for this
good quality. Sold in 10-yard bolts
only.

k FATTERN NUMBERS AND
j* COLORS:

1

—

Blue or pink.
2

—

Blue or pink.I 3—Blue or pink.HB 4—Blue or pink.
5—Gray.

State pattern number and color
wanted.

I 1 6 C 8644—10 yards. $1 .30
BUS Postage, 10 yards, —nv 8£ extra

White Shaker Flannel
Three dependable qualities iq Yards

of evenly woven, good quality
Shaker or Domet Flannels.
They are soft and downy and ^ I
are fleeced on both sides. *
Bleached a pure white. Will
retain their softness and whiteness
after many launderings. Are
widely known for their excellent /
wearing qualities, warmth and
durability. Priced especially low for
this good quality. Sold In 10-yard
bolts only.

Width, about 25 inches
1 6 C 81 04—Twill weave, white
only. 10 yards $1*35

Width, about 26 Inches
1 6 C 8 1 1 O—Plain weave, white
only. 10 yards $1.55

Width, about 27 Inches
1 6 C 81 1 2—Twill weave, white
only. 10 yards $1.70
Postage on each of above items,

10 yards, 8tf extra

leFeath Wool

A YardA Yard

UnbleachedThese Cream Flannels are the output of a mill which has an enviable repu-

tation for the excellence of its product. Woven of new wool with fine, soft

cotton yarns, insuring good appearance, warmth and durability. All quali-

ties listed below are of good weight and are sure to please the most exact-

ing housekeeper. Launder nicely and will retain their softness.

OA ft A Width, about 26 inches
s j | fC VA . Contains 20 per cent wool and 80 per cent cotton.
0\J Yard 16 C 8208—Per yard 30*i

Cream colored Canton Flannels closely woven of cotton yarns, well fleet
' h twilled back. Used largely for children’s sleeping garmenl

Width, about 27 inches

t 6 C 74 2 6—Per yard 13*! 10 yards ...? $1.1Yard

Width, about 28 inches

d 1 6 *£ 10 yards

Width, about 28 inches
il —Per yard 1 Si 10 yards
Postage on each of above items, per yard, extra

Yard

Three grades of choice Bleached Canton Flannels, woven of cotton yan
fleeced on one side, twill back and bleached a pure white.

I J*. , \ Width, about 26 inches

ID/2i Yard 1 6 C 746 1 —Per yard 1 5 'At 10 ya

Width, about 27 inches

1 %&£ lO'yards

Width, about 27 inches
> 5—Per yard 1 10 yards
Postage on each of above items, per yard, 1C extraYard

Cream AllWool Flannels Heavy WeightYou will make no mistake in buyingyour Flannels from Ward’s. Our values

are exceptionally good. These two grades of cream colored flannels are woven
of Pure Wool yarns, strong enough to give lasting wear. Priced low.

nO(f A Width, about 26 inches

• O ^ Yard 1 6 C 8225

—

Per yard 78*!

Heavy weight Unbleached Canton Flannels, closely woven of cotton yarx

well fleeced on one side with twilled back. Much in demand for making glov

A Width, about 33 inches. Weight, per yard, 6 ounces.

Yard 1 6 C 7436—Per yard 2
Width, about 30 inches

1 6 C 82 26—Per yard

Postage on each of above items, per yard, Yzt extra

Width, about 33 inches. Weight, per yard, 8 ounces.
1 6 C 7438—Per yard

Postage on each of above items, per yard, 2t extra

Yard
Yard

[e Shaker
Flannels 10 Yards

$175
10

Yards
Width, about 36 inches

Good weight, extra wide and
strong Shaker Flannels. Bleached
a pure white. These flannels will
give satisfactory wear. In great
demand on account of the extra
width. Priced exceptionally low
lor this good quality. Sold in
10-yard bolts only.

Width, about 26 Inches

Our Mottled Shaker Flannel
will please you because it is well
known lor its warmth, strength
and durability. Much used for
petticoats and men’s shirts. Some-
times called guinea hen flannel.

Will give satisfactory service and
wear well. Priced attractively low.
Launders nicely and retains Its

softness. Sold in 10-yard bolts
only.

COLORS: Gray; blue;
red, or brown.

State color wanted.

16 C 8660—
10 yards $1.55
Postage, 10 yards.

8c extra V

Bleached Diaper Flannel
Width, about 27 inches

You will make no mistake in buying this good qual-

ity Bleached Diaper Flannel. Has plain back and
soft even nap on face. Our values are exceptionally

good. A flannel of this quality will prove an economical
purchase. Put up in a sanitary dustproof package
same as our diaper cloth. Sold in 10- yard bolts
only.

1 6 C 81 1 4—10 yards $1 .75
Postage, 10 yards, 8tf extra

Yards 1
16 C 81 16—Good quality.
White only. 10 yards .$1.75

Yards U
1 6 C 81 1 7—B ette r

quality. White only. 10
yards $2.15

Postage, on
each of
above Items
10 yards, 8C

extra

For Birdseye Diaper Cloth

See Page 146

Baby’s needs are carefully taken care of in this catalogue. See Index

39 < rid
Width, about 26 inches

Contains 20 per cent wool and 80 per cent cotton.

16 C 821 2—Per yard 39 (f

52*,™
Width, about 26 inches

Contains 50 per cent wool and 50 per cent cotton.

16 C 821 6—Per yard 5 2*!

56^ Yard

Width, about 27 inches
Contains 50 per cent wool and 50 per cent cotton.

16 C 8 21 9—Per yard 5 6 s!

62 ^ Yard

Width, about 30 inches
Contains 50 per cent wool and 50 per cent cotton.

16 C 8 2 21 —Per yard 62*!

72^ Yard

Width, about 34 inches
Contains 50 per cent wool and 50 per cent cotton.

1 6 C 8 2 2 4

—

Per yard 72i

Postage on each of above items, per yard, YzC extra



BLUE

[white"!

(Colored Bath Towels

Turkish TowelColored

Monogram Border TurkishTowelI j Size, about 19 by 38
/(r inches

Fancy Striped Turkish Towel
Size, about 18 by 36

490 Fine quaUty colored

, , striped Bath Towel.
Each COLORS: Blue and

white or pink and white.
State color wanted.

10 0 923 4—Each 4 9tf
1

Postage, each, It extra

Fancy Weave Turkish Towel
a i Size, about 17 by 34
/I / (r inches

Good quality Fancy
Each Turkish Towel. Allover

background weave.
COLORS: Blue and white or pink

and white. State color wanted.
1 6 C 9292—Each 42c

Postage, each, It extra

Extra size Turkish Towel
with space lor monogram.
,S: Blue and white or pmk
State color wanted.

66—Each 52<t

Colored Border Turkish Towel
mm r Size, about 20 by 40 inches

/ I 1 very pretty Turkish Towel. Fine

/ rTV* weave and attractive colored border.
r COLORS: Blue and white or pink

T7 and white State color wanted.
b.acn 16C9288—Each 79t

Postage, each, It extra

Fancy
0 Yards

$148

I
WHITE

10 Yards

$^45

Baby Flannel

4 fCK

Width, about 26 Inches

Babv Flannel ot close, llrm weave in

0 iain colors. A very serviceable ns well as

a warm material, especially desirable lor

- Infants’ clotbing.Sold in lO-yard boltsonly.

COLORS: As Illustrated. State color wanted.

, 6 C 8619-10jards.
i0 yards ^ uxtra

incy Outing Flannel
Width, about 27 inches

Jood quality Fancy Outing Flannel,

1 napped. Soft and downy. This

mel is most desirable for garments

ere comfort and durability are re-

red. Sold in 10-yard bolts only.

>\ttern numbers and
iLORS: As illustrated.

State pattern number wanted.

; C 8652—10 yards $1.48
Postage, 10 yards, St extra

CREAM 1 1 1 PINK
)

/

10 Yards

$|80

Width, about 27 inches
Extra heavy Baby Flannel. Launders

nlcelv. Sold in 10-yard bolts only..

COLORS: As illustrated.

State color wanted.
• c c 8628— 10 yards SI .8U
1 6 C

Postage, 10 yards, 8<t extra

Plain 10 Yards

Extra Wide Outing
Flannel

Width, about 36 inches

Note the Extra Width on this good

quality Outing Flannel. Heavily

fleeced on both sides. There are many
uses in every home for this excellent

material. Sold in 1

0

-yard bolts only.

pattern numbers and
COLORS: As illustrated.

State pattern number wanted.

1 6 C 8670—10 yards $1.85
Postage, 10 yards, St extra

Fancy Turkish Towel
._ , size, about 16 by 32 inches
‘ / C very pretty inexpensive
il r Bath Towel in pleasing color

. , combinations.-acn COLORS: Blue and tan

pink and tan. State color wanted.

6 C 9276—Each 271

Postage, each, 11 extra

I. I ll ieT— ‘
-L M

3 Piece Bath
Each set consists

of one Turkish Towel,
size 19 by 38 inches,

and two Wash Cloths
to match, size 12 by
12 inches. Good

ility, handsomely woven, thick

t terry design. Although priced

j it has all the features of an ex-

isive bath set. A practical and
lasing gift for all occasions.

COLORS: Blue and white or

lk and white.
State color wanted.

5 C 9296—Per set 894
Postage, per set, 31 extra

9^
. Set

^ i Size, about 17 by 34 in.

Attractive colored
JtJr striped Turkish Towel of

n u good weight. Launders
Escii nicely.

COLORS: Blue or pink stripes on white.

State color wanted.
1 6 C 9279

—

Each 3oe
Postage, each, It extra

piece Bath Set

2
rj e Jaquard weave
/ D Turkish Bath

Set of good
quality. One

A c_. heavy Bath Rug,
22 by 41 inches,

one Turkish Towel, 19 by 39

inches, and two Wash Cloths,

1 1 by 1 1 inches. All match in

color and design.
COLORS: Blue and

white or pink and
white. State color
wanted.
1 6 C 9298—
Per set $2.75

Postage, per set,

5c extra

Fancy Turkish Towel
, Size, about 21 by 42 Inches7Q/i Our best quality fine weave Turkish

/ '•§€£ Towel. Has fancy allover design with

• V r beautiful colored border. '
.

COLORS: Blue and white or pmk and

white. State color wanted.

16C 9262—Each 79 1
Postage, each, 14 extra

Comforter Materials

Size, about 72 by 84 inches

These good quality Batts are carefully made of Virgin

imKc’ waai wViiph is verv high Kr3.dc wool and is \cry

ay
3
rambs? wool%1ng is°considered the best com-

rtJr fillira because it is softer, lighter and warmer than

itton. Each batt will make one full size comforter.

>85 „ A
\ Carton

Carton

4 1 8 C 3 5 6 5—2-pound roll

carton. Per carton • S>

Postage, per carton, 100 extra

4 1 8 C 3 5 6 8—3-pound roll in

carton. Per carton • • $4.35
Postage, per carton, 120 extra

Batts

Special Combination Offer

3ne two-pound Wool Batt and enough Silkoline

I yards) for making one comforter. Your choice of

lk. blue, green or tan color effects.

State color effect wanted.
ISC 3500—wool Batt and Silkoline $5.45

Postage. 271 extra

....forter Prints
m a . Width, about 24 inches
I f\ A Serviceable Comforter

Prints. Neat patterns .* * ~
PATTERN NUMBERS

A Yard AND COLORS: As illustrated.

State pattern number wanted.
1 6 C 331 4—Per yaid $ . 14

10 yards 1 .35
Postage, per yard. It extra

Comforter Satine
Width, about 36 Inches
Mercerized Cotton Satine.

PATTERN NUMBERS
AND COLORS: As illus-

A Yard trated.

State pattern number wanted.
1 6 C 3350—Pei yard 334

Postage, per yard. 10 extra

Size, about 72 by 84 Inches

Natural colored Cotton Batts of dependable quality.

These batts are all cotton without a particle of waste.

Make up to best advantage because they are full com-

forter size Each batt is packed at the mill in a strong

paper carton We do not sell less than one carton

of a number.
. 41 8 C 351 1—3-pound roll In

- . carton. Per carton ....... 75t
I Carton Postage , per carton, 120 extra

ic A 4 1 8 C 35 10—TWO 3-pound roll?

$ | 45 ~ in carton. Per carton... $1.45
X Carton Postage, per carton, 220 extra

Special Combination Offer

Two 3-pound Cotton Batts with enough Challie

(10 yards) for making one comforter. Your choice of

light blue, navy, tan or pink color effects.

State color effect wanted. „ _ c
41SC 3501—Cotton Batts and Challie^ 1 ° ^ Postage. 270 extra

Our Fancy Turkish Towels add beauty to any bath room %cni4cmi’ujllfad 'fykapr 155



Wash

A Yard

Standard Dress Gingham
Width, about 32 Inches

Standard quality Ureas Gingham. Smooth
evenly woven and very attractive In color ami
design. Patterns are varied enough to meet all
needs. The extra width cuts to advantagePATTERN NUMBERS AND COLORS: Ab
I llustrated. State pattern number wanted
1 6 C 31 29—Per yard $ ,23

10 yards 2.25
Postage, per yard, ltf extra

A Yard patterns,
1 6 C 326a.'

yards, 8<t

Full Standard Percale
Width, about 36 inches

A large variety of desirable patterns.
Practical fabrics much in demand for house
dresses, aprons and children’s dresses.
PATTERN NUMBERS AND COLORS:

As Illustrated.
State pattern number wanted.

16 C 3203—Per yard $ .15
10 yards 1.45

Postage, per yard, Id extra

A Yard

A Yard

A Yard

Printed Flannelette

ICMESEBll

IIANGERINEI ROSE

TAUPE

A Yard

Comforter Challie
Floral Silkoline

Yard
Width, about 36 inches
Printed in four attractive

color combinations.PATTERN NUM-I
BERS AND COLORS:
As illustrated.

(

State pattern number
wanted.

16 C 3321—
Per yard $ .18
10 yards 1.75
Postage, per yard.

Id extra

Yard

Full Standard Dress Gingham
Width, about 27 inches

The interesting variety and attractive patterns of these
Ginghams as well as the low price, make this a most
unusual value. Full standard quality.
PATTERN NUMBERS AND COLORS: As illustrated.

State pattern number wanted.
1 6 C 31 25—Per yard $ .19

10 yards 1.85 i jPostage, per yard, 1# extra B F ,-tII

Width, about 26 inches
Good quality Flannelette, printed on one side with

fleeced back. This material is very desirable for morning gowns;
kimonas and dressing sacques. Your choice of seven attractive
patterns. Priced low for this well known material.
PATTERN NUMBERS AND COLORS: As illustrated.

State pattern number wanted.
1 6 C 3220—Per yard 1

Postage, per yard. Id extra

/&&

Woven P^SuRInfsA7£ Width, about
suiting in new“ I well Woven Plaid »uivib

nmstrated ern „ ber wanted. ^
*341 8-Per Vfvatd cxtra

1 6 C 3418
Postage,

As

a f* ^ Printed Sateen
Width, about 36 inches

*w The lustrous, mercerized finish

A Yard gives it the appearance of silk.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:
illustrated. . . .

State pattern number wanted.

1 6 C 3053—Per yard

Postage, per yard. Id extra

- -
m

Woven Romper Cloth
Width, about 32 inches

J?,l
a
„
nda

.
rd

_
q uality Romper Cloth; strong and evenly

PATTERN
i

NrVx^peo i
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1

A
f
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hlldl'en ’

s everJ
r

clay clothes.t'AI IERN NUMBERS AND COLORS: As illustrated.

i ~ pattern number wanted.
1 6 C 3845—Per yard Si i q

10 yards
1 . 1 .85

Postage, per yard, Id extra

45 *
Homespun Suiting

Width, about 36 inchesMedium weight, good quality Home-spun Suiting or Ratine. A popular

| r,
chH(Ren

C,

s
0
garments

reS3eS ' SUrt8 and

|

1 6 C
L
3433-Pe?Sd

:.

State co,or

Postage, per yard, extra
OC

BBTmiiliiiii.iim .

Comforter Materials

Drapery Cretonne
Width, about 36 inches

A v ,
Charming Cretonnes suitable fora ram comforter coverings or draperies.

PATTERN NUMBERS AND COLORS: As
illustrated. State pattern number wanted.
16 C 331 8—Per yard $ .19

10 yards 1.85
Postage, per yard. Id extra

A Yard ^f/%
Xl

Wove
n
n
al

Pla^'V ff0*

1 6 C
S

34
t

20-t
p
e
er
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U
d
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OStafiC
- per yard. ie extVa

• '4W

Width, about 36 in.
Attractive printed de-

signs. Neat: serviceable.
PATTERN NUM-

BERS AND COLORS:
As illustrated.
State pattern wanted
1 6 C 3336—

Per yard . . $ .25
10 yards. . . . 2.45
Postage, per yard,

l£ extra

156 'ghicagv Our Sewing Machines are guaranteed in every way. Pages 534 to 538



1

Plain Colored Gingham
, Width, about 32 Inches

99 | (r This last color GinghamM J.
~

launders easily and wears
* ir well. Always in demand tor
A Yard men’s shirts, women's house

dresses, aprons, children's

dresses and play garments.
COLORS: Pink; light blue; lavender;

cadet blue, or gray.
State color wanted.

1 6 C 3 1 1 7—Per yard $ .21
10 yards 2.05

Postage, per yard. It extra

Plain Colored Chambray
, Width, about 26 Inches
,

A low priced, plain mixed.
Shirting or D ress Chambray ol
medium quality In fast colors.
A desirable cloth for men's
work shirts, women's house

dresses; aprons and children's garments.
COLORS: Pink; light blue; gray; tan. or

medium blue.
State color wanted.

1 6 C 311 2—Per yard S .14
10 yards 1.35

Postage, per yard, ltf extra

A Yard

Dress Gingham
V Width, about 26 Inches

r Our low priced leader. Good qual-
ity, evenly woven Dross Gingham In

rd a wide variety of attractive styles and
patterns.

TERN NUMBERS AND COLORS:
Blue plaid.
Pink plaid.
Brown plaid.
Navy plaid.
Pink, black and green.
Blue, brown and black.
Hello, green and black.
Brown, blue and black.
Plain blue.
Plain pink. *
Light blue and navy crossbar.
Red and black crossbar.

'

State pattern number wanted.
3 1 00—Per yard $ .14

10 yards 1.35
Postage, per yard, lc extra

wrfffiiTpm
K v ,

even iimau. rasi uouns. a yiao
A Yard material much in demand for wor

play. Will give splendid service.

PATTERN NUMBERS AND COLORS
1—White stripes on cadet.
2

—

Plain gray.
3—Plain navy.
4

—

White crossbar on navy.
5

—

Blue and tan check.
t>—White on cadet.
7

—

White on navy.
8—Blue and white even stripes.
9

—

Blue, black and white stripes.
10—Blue and'white check.

State pattern number wanted.
1 6 C 3840—Per yard... $ ,

10 yards 2

,

Postage, per yard, ltf extra

Standard

Apron Checked Gingham
<4 part . Width, about 27 inches
| t% £ Full Standard Apron Gingham, closely

X ' woven; fast colors. Nicely finished.
Launders and wears splendidly. An

A Yard exceptionally low price for a gingham of

this quality.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:
1 -Small blue check.
2—Black, brown or blue medium check.
3

—

Blue crossbar check.
State pattern number and color wanted.

I 6 C 3 1 08—Per yard $.15
10 yards 1.45

Postage, per yard, l£ extra

Buttons of all kinds
on Page 183

Checked Apron Gingham
Width, about 26 inches

A serviceable Checked Apron Ging-
ham at an attractive price. This has
been, and will continue to be, one of

the most popular patterns in gingham
for aprons, house dresses and chil-

dren’s garments. Launders nicely and wears well. Offered
at a most attractive price.

PATTERNS AND COLORS:
A—Small blue check.
B—Medium blue check.

State pattern wanted.

1 6 C 31 06—Per yard $ .11
10 yards 1.05

Postage, per yard, extra,

Extra Wide Chambray
i . Width, about 36 Inches
C Extra wide Dress and Shirting Cham-r bray, evenly woven in fast colors. An
, Ideal fabric for men's work shirts,

rd women’s house dresses and aprons and
children's garments. Wears exception-
ally well.

PATTERNS AND COLORS:
Even stripes of light blue, dark blue or gray.
Wide stripes of light blue, dark blue or gray.
Plain colors of light blue, tan, gray or medium

A Yard

State pattern and color wanted.

Ml 5—Per yard
10 yards

1 Postage, per yard, lc extra

Nurses’ Striped Gingham
^ <4 y Width, about 32 inches
9 I (r Extra width Nurses’ Striped

JL ~ Gingham. Good sturdy quality.

, woven of fast color yarns;
A Yard smooth finish. For house

dresses, aprons and play gar-
ments.

COLORS: Gray and white or blue and
white even stripes.

State color wanted.
16 C 3141—Per yard $ .21

10 yards 2.05
Postage, per yard, 1£ extra

Plain Colored Gingham
^ /v Width, about 27 inches

I U (l A very good grade of Plain
J, & ~ Gingham in fast colors. Suit-

able for work shirts, house
A Yard dresses and children’s play

clothes. Launders nicely.

COLORS: Pink; light blue; cadet blue;
gray; green, or navy.

State color wanted.

16 C 31 18 Per yard S .19
10 yards 1.55

Postage, per yard, lc extra

Shirting

Bundle
Calico

Bundle

Bundle A Bundle
Printed Dress or Drapery Cretonne

Width, about 36 inches
A splendid quality Cretonne In the popular chintz floral design,

cither for dresses, aprons or draperies. Fast color.
PATTERN NUMBERS AND COLORS:

(I) Gold, red and blue on white. (2) Blue and green on white,
and green on white.

State pattern number wanted.

9—Per yard
10 yards #

Postage, per yard, extra

Width, about 25 to 32 Inches
Each bundle contains ten yards of assorted shirting

remnants, chambray, cheviots and other Shirting
goods in lengths from 1 to 4 yards. Good patterns
and colors. Bundles are made up as the remnants
accumulate, so we can not promise any definite assort-
ment. Every bundle contains useful and serviceable
lengths.
1 6 C 969—Per bundle $1 .49

Postage, per bundle, extra

Width, about 24 inches
Each bundle contains ten yards of handsome, as-
rted patterns and colors of Calico in lengths from 1

5 yards. While we can not furnish special asson-
ants, every bundle contains serviceable and useful
igths, made up of the remnants as they accumulate
3m our stock.

6 C 9 1 7—Per bundle 9 5tf

Postage, per bundle, 5£ extra

A Yard

An Electric Iron saves time and energy
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SpriN

Zephyr Dress Ginghams
Width, about 32 inches

Excellent quality. Firmly wcven.
PATTERN NUMBERS AND COLORS:
(1) White on cadet. (2) Pink and green

plaid. (4) Light blue and navy plaid. (5) Brown
and white check. (7) Lavender and white
check. (8) Lavender and green plaid. (10)
Red, green and white. (11) Cadet, black and
re:l plaid. (12j Light brown, blue and yellow
plaid. (17) Red and white check. (18) Blue
and white plaid. (19) Green and white plaid.

State pattern wanted.
1 6 C 31 65—Per yard 294

A Yard

Blain Colored Vfosh Goods

Plain Colored Calico
Width, about 24(4 inches
i'ractical and durable OII-

llolled Calicoes In fast colors.
COLORS: Orange; green;

turkey red; navy blue, or black.
State color wanted.

1 6 C 3263-
Per yard $ ,13
10 yards 1.25
Postage, per yard,

1C extra

13?
A Yard

Standard Calico

10 ?

'njsandCalia

A Yard

Width, about 24 In.

Well known Stand-
ard Calico of best
quality. For house
dresses, aprons, etc.

PATTERN NUMBERS AND
COLO PS:

(1) White on cadet. (2) White
on black. (3) White on navy. (4)
White on cadet. (5) White on navy.
(6) White on claret. (7) White on
Kray. (9) Red on white. (10) Blue
on white. (11) White on gray. (12)
Black on white. (13) Black on
white. (14) Red on white. (15) Blue
on white.
State pattern number wanted

1 6 C 3227—Per yard 10*
10 yards .

. 98*
Postage, per yard, 1 * extra

A Yard

Plain Colored Percale
Width, about 36 Inches

Good quality Plain Colored Percale.
This material is very popular for house
dresses, children’s garments and trim-
ming purposes.
COLORS: Pink; tan; cadet blue, or navy.

State color wanted.
16 C 3210—

er yard.
. $ .18

) yards— 1.75
r yard

1 * extra'

A Yard

Mercerized Pongee
Width, about 32 inches

Medium quality Mercerized Pongee.
A good serviceable cloth at a low price.
COLORS: White; pink; light blue;

hello; old rose; Copenhagen blue; tan;
medium brown; navy or black.

State color wanted.
1 6 C 3590—Per yard 1 9£

Postage, per yard, It extra

Mercerized Pongee

True Blue Shirting

Width, about 28 Inches ^ Yard
A good quality Shirting, durable and serviceable.

A splendid value.
PATTERNS AND COLORS:

(A) White stripes on blue or gray.
(B) White stripes on gray or blue.
(C) Plain gray or dark blue.

State pattern and color wanted.
1 6 C 3 2 7 2—Per yard 1

Postage, oer yard. 1* extra

* A Width, about 32 inches
Vi| (r Fine quality Mercerized Pongee, wov<
•jlf Tr select cotton yarns. Highly mercerized

a soit, lustrous finish. Suitable for dre
A Yard shirts or pajamas. A splendid appea

serviceable cloth at a very low price.
COLORS: White; pink; light blue; 1

pearl gray; old rose; Copenhagen blue; dark gray; re
green; tan; medium brown; wine; navy blue, or black

State color wanted.
1 6 C 351 9—Per yard

Postage, per yartJ, It extra
mmmmmBrnmM.

A Yard

nr r* Shirting Madras
r' Width, about 36 Inches

Corded Shirting Madras printed with
A Yard fast colored stripes on white grounds.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:
(1) Blue and black: helio and black, or green and

black stripe. (2) Blue, hello or black figures. (3) Blue,
helio or green stripes. (4) Helio, tan or green check.

State pattern number and color wanted.

Fast Color Suiting

16 C 3763—Per yard 254
Postage, per yard. 14 extra

Width, about 32 inches
An exceptional value in a Plain Color Suiting

of medium weight and excellent quality. Woven
from select yarns with a fine smooth finish.
Fast color to sun and washing.
COLORS: Gray; corn yellow: light brown; tan;

pink, or cadet blue. A ftState color wanted. \lX y-
1 6 C 31 60 —Per yard 34 £ *

Postage, per yard, H extra ^ Yard

Printed Foulard

wel

Width, about 32 Inches
Good quality Mercerized Dress Foulard. Med
light and just right for early full wear.

PATTERNS AND COLORS:
(A) White on navy, or white on black.
(B) White on navy, or white on black.
(C) White on navy, or white on black.

State pattern and color wanted.
16 C 3629—Per yard

"

Postage, per yard, 1 1 extra

Percale Bundle

39 A
Bundle

Width, about 36 inches
Ten-yard bundle of splen-

didly assorted Percales In
light and dark patterns.
Useful lengths from 1 to 4
yards. Special assortments
can not be made. Bundles
are made up as remnants
accumulate from our stock.
1 6 C 924—
Per bundle SI .39
Postage, per bundle.

5t extra

Plain Colored Organdie

A Yard

|)A u Width, about 40 inches
/ % (£ This is our lowest priced Or-

• gandle. Medium quality and
good crisp finish. A serviceable
cloth and a splendid value.
Washes easily.

COLORS: White; pink: light blue: hello;
mais; Nile green; rose, or Copenhagen blue.

State color wanted.
1 6 C 3650 -Per yard 23*

Postage, per yard. Yzt extra

A Yard

^ Width, about 40 inches
Fine and sheer, beautifullyr finished Organdie. Always crisp

and fresh looking.
COLORS: White: pink; light

blue: hello; mais; Nile green; old
rose; gray, or Copenhagen blue.

State color wanted.
1 6 C 3662 -Per yard 291

Postage, per yard, 1* extra

Plain Colored Voile
Width, about 40 Inches

/ /C Good medium weight Voile,
LiCd

~
woven from soft cotton yarns.

A , Nicely finished. For blouses,a iara dresses and children’s frocks.
COLORS: White; pink; light

blue: hello; mais; pearl gray; old rose; reseda
green; Copenhagen blue; navy or black.

State color wanted.
1 6 C 3660—Per yard 22*

Postage, per yard, '/zt extra

ri Width, about 40 inches/KC Better quality Voile. Light
LdM r and sheer. Fine finish.

A v * COLORS: White; pink; lighta Yard blue; hello; mais; tan; pearl gray;
old rose; reseda green: Copen-

hagen blue; taupe gray; navy or black.
State color wanted.

1 6 C 3636—Per yard 25*
%

Postage, per yard, 1* extra

Cotton Dress Plaids
g%/% Width, about 32 Inches

These Plaid materials are woven of 1<»

Ld\3 ^ staple cotton yarns Durable and unusua
a v Kood style for the coming season. Suitaa i ara for dresses or skirts.

PATTERN NUMBERS AND COLOI
1—Blue, green, black and gold
2

—

Brown, blue, green and black.
3

—

Blue, green, black and red.
4—Red, blue, black aud green.

State pattern number wanted.
1 6 C 3421 —Per yard 2

Postage, per yard, 1*

1 58 IJkmtgmw'iyll'ald 'C'acayc Good quality Pearl Buttons in plain and fancy shape. Page 183



a Gingham Bundle
Width*. nbout' 27 in M IiuiicH
Ten vnrda o( OliiKhnm In

lie lengths from 1 to 4 yards.
Various patterns and plain

polo ph. All useful lengths. Bundles
art* made up an remnantH accumu-
late, so we can not make a definite
[assortment.

1
1 6 C 925 Per bundle. SI .49

I 1'ostnitc, per bundle, 5$ extra

1C// Width, about 27 In.
I IJr A Printed Romper* w Cloth, woven of good

strong cotton yarns
A Yard and neatly printed

in the most attractive
patterns.
PATTERN NUMBERS AND

COLORS;
(1) White stripe on navy.
(2) White cross bar on navy.
(3) Black stripe on tan.
(4) Blue and white stripe.
(6) Black and white checks.
(7) White stripe on cadet blue.
(8) White figure on navy blue.
(9) White figure on navy blue.
State pattern number wanted.
1 6 C 3838—Per yard $ .16

10 yards. 1.55
Postage, per yard, 16 extraShirting Cheviots

Width, about 27 inches
Our best heavy weight Shirting Cheviot,

firmly woven of good quality yarns and unex-
celled for hard service.

PATTERNS AND COLORS:
(A) White stripes on navy. ^ ,

(B) Cadet blue with red check. | |?(r
(C) Red and white stripe on navy blue, i O
(D) White stripe on cadet blue.
(E) Plain cadet or gray. A Yard

State pattern wanted.
1 6 C 3 2 7 1 —Per yard 186 A

Postage, per yard, !<: extra Jr

Width, about 36
inches

Good quality,
well woven Cotton
Gabardine which
will give good wear

and service. Ideal weight for
fall and winter wear.
COLORS: Wine; brown,

plum; myrtle green; navy, or
black. State color wanted.
16 C 3400—Per yard. 2 76
Postage, per yard. 1c extra

A Yard

ZU^YaArd ^’ Indigo Prints
Width, about 32 inches

A widely advertised, well known Indigo Print.
Good medium weight material, printed with neat white
patterns on indigo grounds. A sturdy, plain weave;
everyday fabric for house dresses, men’s shirts and
children’s garments. Note the exceptionally low price
for this well known fabric.

PATTERNS AND COLORS:
(A) Polka dots.
(B) Small or medium figures.

(C) Narrow stripes, or fancy stripes.
State pattern wanted.

16 C 321 7—Per yard 20*
Postage, per yard, le extra

Plain Color Chambray
Medium weight. Plain Color Chambray. A serviceable
tterial evenly woven of strong cotton yarns.
COLORS: Pink; light blue; gray; tan, or dark blue.

State color wanted.
g Width, about 25 Inches

Yard 1 6 C 3 1 05—Per yard 96

Printed Suiting
Width, about 34 inches

A good quality Printed Cotton Suiting. Make your selection from this wide

/ 2 Y' 'variety of pretty, neat, check patterns. A very serviceable material suitable for

women’s and children’s garments. Will wear well.

PATTERN NUMBERS AND COLORS:
A Yard (1) Green and black checks. (4) Wine and black checks.

(2) Blue and black checks. (5) Blue and black checks.

(3) Brown and black checks.
State pattern number wanted.

1 6 C 3429—Per yard 2 3*

Cottonade Suiting
* Width, about 28 inches
Good quality, well woven Cottonade.

A heavy suiting, excellent for work
clothing or children’s school clothes.

PATTERNS AND COLORS:
(A) Gray mixed stripe..
(B; Black with fine white stripe.

State pattern wanted.
75—Per yard 266
Postage, per yard, le extra

Width, about 34 inches
6 C 31 03—Per yard 14
Postage on each of above items, per

yard, 16 extra A Yard

Khaki Cloth

Hickory Shirting

These Shirtings arc closely woven of hard
twisted yarns. Strong, reliable and serviceable
grades. Indigo dyed yarns. Dependable quality
for serviceability and hard wear. Our price is

low for shirtings of this good quality.

COLOR: Indigo blue and white stripes only.

16 C 3277—Width, about 27
lO^ inches. Medium weight Shirting.

A Yard Per S-ard $ .16
10 yards 1.55

Khaki Cloth
Short Length BundleWidth, about 28 inches

Twill weave Khaki Cloth. A firmly woven
fabric which will stand hard wear. Highly
desirable for women’s outing skirts, work
shirts, overalls, boys’ play suits and all kinds of
work garments. Our prices are moderate for
the qualities offered. This material is widely
known for its splendid wearing qualities.

1 Q0 COLOR: Olive tan only.

** 16 C 3831 —Medium grade
A Yard Khaki Cloth. Per yard. . . . $ ,19

10 yards.... 1,85

IV* Bundle
Width, 24 to 32 Inches
Ten yards of short lengths

of various Cotton Goods put
up in bundles. Lengths up to
IJ4 yards. Special assort-
ments cannot be sent, for the
bundles are made up as
remnants accumulate from
our stock. Every bundle con-
tains useful and serviceable
lengths.
1 6 C 984—Per bundle 7 96

Postage, per bundle,
5c extra

I C (f Cheviot Shirting
lO Width, about 28 Inches. Our best quality

Cheviot Shirting. Firmly woven of fast color
vYard yarns. Unexcelled for hard service which
kes it highly desirable for work shirts, jumpers, over-
i. PATTERN NUMBERS AND COLORS:
Black and white on light blue, or black and white on tan.
White stripe on gray, or navy blue.
Navy blue check, or gray check.
Plain gray, or dark blue.
State pattern number and color wanted.

1 C 3273—Per yard $ .18
10 yards 1.75

*7 Postage, per yard. 16 extra

16 C 3278 width, about 28
inches. Our best heavy weight
Shirting.
Per yard $ .22

A Yard 10 yards 2.15
Postage on each of above items,

per yard, 16 extra

16 C 3832 —Our best grade;
heavy weight. Per yard ... $ .22

10 yards.. . . 2.15
Postage on each of above Items,

per yard, 16 extraA Yard

Good quality Handkerchiefs plain or fancy, shown on Pages 185 to 187
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Underwear Materials

Sateens and
Linings

Crepes and Plisses

Crinkled Plisse
OA W Width, about 29 Inches

Woven of fine cotton yarns
with a Hoft crinkled finish,

a V a 8linllar to seersucker huta Kara finer. Very desirable for
underwear and nightgowns.

COLORS: White; pink: light blue:
lavender, or mals. State color wanted
1 6 C 3727—Per yard . . . $ .30

10 yards 2.95
Postage, per yard, ltf extra

Printed Crepe
Width, about 29

inches
An unusually One

A v , Crepe with beautiful,a i ara clear colorings and
pretty designs. Suit-

able for kimonos, dressing sacques
and house dresses.
COLORS: Tan, rose, gray or

Copenhagen blue grounds, with
floral designs similar to Illus-
tration. State color wanted.
1 6 C 3729—Per yard . 29*
Postage, per yard.l* extra

Cotton Crepe
AO fi Width, about 29 i

7 \ \L Good quality, i

twisted cloth, <

A V a woven - For kba i aru dressing sacques
sleeping garments

COLORS: White; pink
blue- lavender; tan; gray; ol«

Copenhagen blue, or black.
State color wanted.

1 6 C 3730—Per yard . $
10 yards

Postage, per yard, 1* ex

Black Sateens 16^ to 25 £ v£d

Highly mercerized Black Sateens with a smooth, soft and very lus-
trous finish. The three qualities listed below are closely woven of fine
cotton yarns and are very serviceable. Much in demand for petticoats,
bloomers and work shirts. Black sateen combined with cretonne makes
very attractive coverall aprons. (For cretonnes see Page 153.)

Black only.

1 £* ft a Width, about 25 inches. Good quality.
10^- Yard 1 6 C 3059—Per yard $ .16

10 yards 1.55
OQ (f a Width, about 30 inches. Better quality.

r~ Yard 1 6 C 3060—Per yard $ ,23
10 yards 2,25

Og ft a Width, about 36 inches. Excellent quality.
r- Yard 1 6 C 3064 -Per yard $ .25

10 yards 2.45
Postage on each of above items, per yard. If! extra

Fine Printed
Crinkled Plisse

Colored Linings

A Yard
Lining Cambric^ Width, about 25 inches

Good weight Lining Cambric, firmly
woven of cotton yarns with a kid finish.
COLORS: White; pink; light blue;

tan; Nile green; light gray; medium
brown; slate gray; cardinal; wine;
myrtle green; navy blue, or black.

State color wanted.
1 6 C 3005- Per yard $ .13

10 yards 1.25
Postage, per yard, 1* extra

Percaline

A Yard

Width, about 36 Inches
Firm weave Percaline, similar

to cambric. Excellent for linings
and sometimes used for chil-
dren’s bloomers. Priced excep-
tionally low for quality so high.

COLORS; White; cream; pink;
light blue; tan; light gray; slate
gray; medium brown; garnet;
myrtle green; navy blue, or black.

State color wanted.
1 6 C 3008—Per yard ... $ .22

10 yards 2.15
Postage, per yard, 1£ extra

A Yard

Width, about 29 Inches
0 An unusually fine quality
Crinkled Printed Plisse wit 1

beautiful clear colorings. A mot-
popular fabric for kimonos, dress-
ing sacques, pightgowns and hous
dresses.

PATTERNS AND COLORS:
,

(A) Floral design on grounds o
pink, blue or white. (B) Blr<
and floral designs on grounds n
blue, pink or lavender.

State pattern and color wanted
1 6 C 3725—Per yard 33v

Postage, per yard, '/2G extra

Bloomer Charmeuse
f Width, about 36 inchesM y- A highly mercerized cloth

especially suitable for
bloomers, petticoats and
fine undergarments. Looks
and feels like silk.

COLORS: White; pink; Kelly green;
purple; navy blue, or black.

State color wanted.
1 6 C 3040—Per yard 59*

Postage, per yard, I* extra

Mercerized Batiste
0 A fi Width, about 40 inches

a beautiful, soft andv * nicely woven Batiste with

A Vow\
a “ercerized finish. Fora x ara infants’ finer apparel and
women’s dainty lingerie.

COLORS: White or flesh.

State color wanted.
1 6 C 3075—Per yard 34*

Postage, per yard, 1* extra

Sateen Flouncing

ij A Yard

Width, about 12J4 Inches
Closely woven, mercerized finish,

Sateen Flouncing in accordion pi
patterns similar to illustration. A
venience and time-saver when mak
a new petticoat. Flouncing comes in c<

to match on 16 C 3 48.
COLORS: Light blue; Copenhagen blue; old

brown; dark green; navy, or black. State cc
1 6 C 3069—Per yard

Postage, per yard, 1* extra

Henrietta Finish Sateen

A Yard

Width, about 30 Inches
Excellent quality. Black Sateen, with

soft, dull, wool-like finish. Woven of good
strong cotton yarns in the Henrietta twill
weave.

Black only.

16 C 3033—Per yard $ .22
10 yards 2*15

Postage, per yard, 1* extra

Comforter Materials

Plain Colored Sateens

A Yard

Width, about 30 Inches
Medium grade. Mercerized

Sateen, soft and lustrous. Desir-
able for petticoats and bloomers.
COLORS: White; plDk; light

blue; Nile green; old rose;
Copenhagen blue; medium gray;
wine; dark brown; purple;
myrtle green; navy blue, or black.

State color wanted.
1 6 C 3046—Per yard . ,23*
Postage, per yard, 1* ertra

Width, about 36 Inches
Our best quality Sateen, highly

mercerized. Closely woven of fine
cotton yarns. Lustrous finish.
For bloomers, petticoats and linings
COLORS: White; cream; pink;

light blue: mais; tan; old rose;
Copenhagen blue; wine; myrtle
green; navy blue, or black.

State color wanted.
1 6 C 3051 —Per yard 35*

Postage, per yard, extra

A Yard
Width, about 36 Inches

Good grade. Mercerized Sateen, with
soft lustrous finish. Suitable for bloomers,
petticoats, waists, and aprons.
COLORS: White; cream; pink;

light blue; mais; old rose; Copenhagen
blue; medium gray; wine; dark brown;
purple; myrtle green; navy blue, or
black. State color wanted.
1 6 C 3048—Per yard 28*

Postage, per yard, 1£ extra

1 9 (t Crazy Quilt Prints
Width, about 24 inches
An attractive patchwork oul

A Yard material by the yard. Prime
to imitate the hand made c •?

quilt. This fabric is printexi .

a combination of tight and iar
colors, and is suitable for an
room. Patterns similar to illu:
tratlon.

16 C 3312—
Per yard $ i
14 yards

1 17:
Postage, per yard, iff extrt

Plain Silkoline
Width, about 36 Inches
Good quality, plain colon

A ft Silkoline with lustrous finis

/4 Closely woven of nne card<* cotton yarns. Used for cor
a v«wi f

.
orter coverings as well ;A Yard drapes of all kinds.
COLORS: White; cream; pin

light blue; old rose; lilac; Nil
green; gold; orange, or dar
green. State color wanted.
1 6 C 3330—
Per yard $ ,2
10 yards 2.3

Postage, per yard, extra

Comforter Sateen
\(10 Width, about 36 Inchesdu Mercerized cotton Comfort
. v Sateen In plain colors. SolA Yard lustrous nnlsh. Averydeslrab

- material for practical yet a
tractive coverings for eon
forters, slip covers and shir
waist boxes.
COLORS: Pink: light bin

tan: Copenhagen blue: old ms.
ij: or dark green.
yj State color wanted.y 16C 3352—

Per yard $ , 31
10 yards 2.9

Postage, per yard, 1« extra

160 'ghicatjff Cotton Batts of soft, fluffy cotton. See Index



Wool Finish Suiting
Width, about 36 Inches A Yard

All cotton. Wool Finish Suiting in attractive patterns. Neatly

printed and slightly napped.
PATTERNS AND COLORS:

(A) Red and blue; green and purple; brown and green, or

blue and green plaids. (D) Black; red; hello, or brown checks.

(1C) Brown stripes on black: tan on brown, or light blue on navy
blue. (F) Blue and white on black, or white and cream on navy.

State pattern and color combination wanted.
1 6 C 3425—Per yard 29<t

Postage, per yard, lc extra

Plain Sport Suitings

Ramie Suiting
Width, about 33 inches

ing, closely woven Suiting, beautifully

Makes up prettily into jumper dresses,
kirts and suits. Launders and wears

A Yard

II

Cotton Dress
Goods

in Colored Serges
Cotton Storm Sergetton Storm Serge

Idth, about .13 inches

This Cotton Storm
fr Serge Is woven of

r' select cotton yarns.

A durable, scrvlce-

•d able cloth recommend-
ed for dresses and

a's wear.
ORB: Dark brown: myrtle

tan: plum: dark gray;

uivy blue, or black.

State color wanted.
3401 —Per yard 29*
tage, per yard. 1C extra

Mercerized Poplin
Width, about 36 Inches

nexpenslve but very serviceable

d wide Poplins. Highly mcreer-

l ami woven of good, clean, cob-

yarns. Popular weight for geu-

'oLORS: White: pink: tan; old

e: Copenhagen blue: wine: dark
,wn; myrtle green; navy blue,

black. State color wanted.

16 C 3736— Good
JQ 0 quality, yard wide Mer-
^o cerized Poplin.

Yard Per yard. 29tf

_ . ^ 1 6 C 3534—Better
P quality. ward wide Mer-—“ cerized Poplin.

Yard Per yard 36tf

stage on each of above items,
per yard. 1C extra

24?
A Yard

Width, about 29 inches
Good medium

weight s t o r m
Serge, woven of all

cotton with an ex-
cellent finish. For
dresses, skirts and

children's garments.
COLORS: Cardinal: wine:

dark gray; brown; myrtle
green; navy blue, or black.

State color wanted.
16 C 3403—Per yard. 24<
Postage, per yard, 1* extra

Cotton
French Serge

Width, about 33 Inches
Woven of select cot-

A/. . ton yarns and finished

VU (l like wool. For dresses,
skirls and children's
garments.

A Yard COLORS: Cream:
Copenhagen blue; wine:

dark gray: dark brown; plum;
myrtle green; navy blue, or black.

State color wanted.
1 6 C 3405 -Per yard 29b

Postage, per yard, It extra

Printed School Serge A Yard

A Yard

28C

26-Inch Mercerized Poplin
Width, about 26 inches.

Mercerized Cotton Poplin of medium weight. Well made; will

give satisfactory service.
COLORS: White; pink; light blue; tan; medium gray;

rose; Copenhagen blue; dark brown; navy blue, or black.

State color wanted.

1 6 C 3595—Good quality Poplin.
Per yard 1 9v

1 6 C 3525—Better quality Poplin.
~~~

Per yard 2 3

*

Postage on each of above items, per yard,
1* extra

JVidth, about 32 inches.

00/7* All cotton Printed Serge of good weight. An ideal fabric for

/XC schooL wear, or for women's skirts or dresses. The quality and

inexpensiveness of this cloth should appeal to you.

A Yard PATTERNS AND COLORS:
(A) Navy blue: black; brown, or wine with white stripes. (B)

King’s blue: dark green; medium gray* medium brown, or wine plaids. (D)

Small or medium black and white checks.
State pattern and color wanted.

I 6 C 3423

—

Per yard •••••••:
Postage, per yard, 1* extra

Jest Quality Mercerized Poplin
Width, about 27 inches.

e of our most popular Mercerized Poplins. Yarn
closely woven, the warp being of two-ply threads. A
highly mercerized fabric and a very serviceable cloth

omen’s or children’s garments.

>LORS: White: pink; light blue; old rose; Copen-
1 blue; tan; dark brown; wine; light gray; dark

i; navy blue, or black. State color wanted.

Z 3521—Per yard 1A 36*
Postage, per yard, 1* extra

Latest Fall Novelty Suitings

A Yard

Linen Finish Suiting
Width, about 33 inches

A strong, medium weight Cotton suit-

ing with attractive linen finish, lor
frocks, suits and jumper dresses.

COLORS: White: pink; light blue:

lavender: tan; reseda green; old rose;

Copenhagen blue, or navy blue.

State color wanted.
1 6 C 3744—Per yard 1 9<f

Postage, per yard. It extra

Sport Suiting
Width, about 32 Inches

A strong and closely woven
Suiting beautifully finished.

Makes up prettily into jumper
dresses, sport skirts and
suits. Also suitable for chil-

dren's garments. Launders and wears
well.
COLORS: Tan; hello; Copenhagen

blue; rose; reseda green, or navy blue

State color wanted.

1 6 C 3739—Per yard 231
Postage, per yard, 1C extra

A Yard

'

finished.
sports skirts and suits,

well.
COLORS: Tan; hello: Copenhagen blue:

rose: reseda green, or navy blue.
State color wanted.

1 6 C 3750—Per yard 1 9t
Postage, per yard, It extra

Tartan Scotch Plaid
Width, about 36 Inches
Good quality Tartan Scotch

Plaid. One paitern only, with
red, blue and green predomi-
nating. Suitable lor dresses,

A Yard 1 6 C 3427— Per yard 43i
etc.

Postage, per yard, lg extra

ft:*

Mercerized Crepette
_ _ . Width, about 27 inches
QOtff A new ful1 Novelty Suiting.

highly mercerized crepe
weave.

A Yard COLORS: White; buff;

lilac; rose; henna; Copen-
hagen blue; apple green; navy blue, or
black. State color wanted.
16 C 3440—Per yard 32*

Postage, per yard, I* extra

PI

Homespun Eponge
mm*. Width, about 36 inches
A L (r A new fall Suiting in the

r* popular shades. Good qual-
ity serviceable cloth.

A Yard COLORS: White; rose;
Copenhagen; tangerine; re-

seda green, or navy. State color wanted.
1 6 C 3439 per yard 45*

Postage^ per yard, 1* extra

Cotton Dress Plaids
_ _ , Width, about 27 inches
| Q (f An inexpensive wovenDress
I 1/ r' Plaid. Will give good service

COLORS; Harmonizing
A Yard plaids with predominating

colors of red: brown: green,
or navy blue. State color wanted.
1 6 C 34 1 9—Per yard. 1 9*

Postage, per yard, 1* extra

YardA Yard

A Yard

Width, about 36 inches

A superior quality Shepherd Check.
Evenly woven from select cotton yarns.
Highly desirable for women’s dresses and
skirts and children’s garments. A splen-

did long wearing cloth. Medium size

black and white checks only.

16 C 3431 —Per yard 45*
Postage, per yard, 1* extra

Width, about 27 inches

Shepherd Checks woven of long

staple cotton yarns. A low priced

material which will give good ser-

vice. Suitable for women s and
children’s garments. Popular ior

year ’round wear.
, ...

Medium size black and white

checks only.

1 6 C 341 1—Per yard 22*
Postage, per yard 1* extra

Width, about 36 inches

A good wearing, soft woven cotton
fabric. The extra width of this

Shepherd Check makes it cut to
advantage. An excellent fabric for

women’s and children’s garments.
Small or medium sized black and

white checks.
State size of check wanted.

1 6 C 3409—Per yard 27*
Postage, per yard, 1* extra

Reliable Dress Forms for home dressmaking. Page 180 Til^n^otneiiyll/a&d’^o: 'ghkago- 161



Oi7 r Storm Sergo firmly woven of wool filling and
a v Cotton warp. An attractive cloth of firm body.A Yard 1 lie extra width provides economy in cutting.

Highly desirable for women’s and children’s
garments.

( Ol.OItS: Dark brown; wine; plum; navy blue, or black.
State color wanted.

17 C 1035—Per yard 890

cotton warp, nicely finished! . Has splendi
wearing qualities. An attractive serge both ii

price and in quality.

>: Dark gray; dark brown; cadet blue; wim
plum; myrtle green; black; navy blue, or cream.

State color wanted.
1 7 C 1 028—Per yard 65t

Postage, per yard, 2C extra

A Yard

Postage, per yard, 24 extra

cotton warp. Excellent weight assuring
A Yard service. Finished like an all wool fabric.

Will make up attractively into women’s
or children’s garments.
COLORS: Dark gray; cream; dark brown; Copen-

hagen blue; dark wine; myrtle green; plum; navy blue,
or bluck.

State color wanted.
1 7 C 1 0 1 8—Per yard 5 7A

Postage, per yard, 21 extra

1 Yard

Width, about 48 Inches
An attractive, Pure Wool

French Serge of good weight
and an extra fine quality.
Evenly woven and perfectly
finished. This serge has
splendid wearing qualities and
will prove an excellent value for
the price asked. Makes up
nicely.

COLORS: Copenhagen blue;
dark gray; myrtle green; wine;
dark brown; plum; navy blue,
or black.

State color wanted.
1 7 C 1 048—
Per yard $1.59
Postage, per yard, it extra

1 Yard

Width, about 54 Inches
Our finest quality Pure

Wool French Serge. Extra
width. French serge is one
of the favorite fabrics this
season and always has been
noted for its unusual service-
ability. We can safely recom-
mend this one unreservedly.
It is an easily tailored fabric.

COLORS: Dark brown;
navy blue, or black.

State color wanted.

1 7 C 1 074—
Per yard $1 .95

Postage, per yard, 24 extra

1 Yard

Width, about 50 Inches
Handsome finish Pure Woo

Storm Serge of dur abli
quality. Strongly woven ma
ferial which will retain it:

natural softness. A very
economical cutting width. A
very suitable material foi

suits, capes, skirts, dresse:
and many other purposes.
COLORS: Wine; plum,

myrtle green; dark cadet blue;

dark brown; cream; nav>
blue, or black.

State color wanted.
1 7 C 1060—
Per yard $1.17

Postage, per yard, 24 extra

Width, about 40 Inches

Storm Serge, woven of All

Pure Wool yarns. A quality

which will give service and
satisfaction. This fabric will

make up nicely and look handr

some and dressy. Ideal for

fall and winter wear.

COLORS: Dark brown;
plum; myrtle green: dark
wine; navy blue, or black.

State color wanted.

1 7 C 1 036—Per yard. 850
Postage, per yard, 24 extra

All Wool All Wool
airline SergeHerringbone Serge

Width, about 36 Inches A
Fancy Herringbone Twill

Serge.
_

Excellent for worn-
en’s skirts, suits or dresses,
or children’s garments.

COLORS: Navy blue; 'xapj
black; cream; dark brown;
wine; myrtle green, or cadet
blue. State color wanted. 7Cp
1 7 Cl 093—Per yard. 780 • ° ^
Postage, per yard. 20 extra A Yard

Width, about 36 inches
All Pure Wool Sergt

with white hairline stripe-
about one-half inch apart
Cream serge has a blacl
stripe.

COLORS: Navy blue
black; cream; dark brown
wine, or myrtle green.

State color wanted.
1 7 C 1 0951
1 7 C 1 095—Yard 78*

A Yard Postage, per yard, it extrnWool Mixed French Serge

Ut) ^ .Yard

Width, about 36 Inches
Pure wool filling woven over

fine cotton warp, gives this
French Serge the appearance of
all wool. It is serviceable, yet
inexpensive.
COLORS: Dark brown;

cadet blue; myrtle green; plum;
dark gray; wine; navy blue, or
black.

State color wanted.
1 7 C 104 9—Per yard. .65

0

Postage, per yard, 24 extra

t U*' Yard

Width, about 41 Inches
Good weight and woven to re-

semble a pure wxjol serge with
close cut, fine twill, French
finish. Wool filled, cotton warp.

COLORS: Dark gray; dark
brown; cadet blue; wine; myrtle
green; plum; navy blue, or
black.

State color wanted.

17 C 1032—Per yard. . 790
Postage, per yard, 20 extra

Cloth
Coveted
Buttons

1 Yard
Width, about 40 inches

A fine quality, smooth fin-

ish All Pure Wool French
Serge in cream color only.
Ideal for women’s or chil-

dren’s wear. An attractive
material.

1 7 C 1 078—Cream color
only. Per yard $1.37
Postage, per yard, 20 extra

1 Yard

Width, about 42 Inches
An exceptionally nice qual-

ity of fine French Serge.
Serviceable and attractive.
This material is highly de-
sirable for women’s as well
as children’s garments.
1 7 C 107 9—Cream color
only. Per yard $1.67
Postage per yard, 20 extra

Width, about 58 inches

A heavy All Wool Serge suitable for
Width, about 46 Inches

An extra fine Pure Wool French Sergo, woven
with the popular Poiret twill. This material is

closely woven which makes it very serviceable

A Yard A heavy All Wool Serge suitable for men’s or
boys’ suits, and also for women’s suits and skirts

and children’s coats. Will give the maximum of service. The
width, beauty and strength of this material makes it especially
desirable.
COLORS: Navy blue or black.

State color wanted.
1 7 C 1 087—Per yard. . . $ 1 .05

Postage, per yard, it extra

Makes up n. , „
COLORS: Dark Copenhagen blue; taupe gray; dark brown:

plum; wine; navy blue, or black.
State color wanted.

1 7 C 1 091—Per yard $1.89
Postage, per yard. 24 extra

162 fyicago-k Women’s soft Kid Gloves in favored shaides for fall and winter. See Index
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Style-Service-Value
Wool Mixed
BroadclothAll Wool Chiffon

Broadcloth

Yard
,

Yard
Width, about 48 inches
A very good quality,

chiffon finished Broad-
cloth. Sponged a n d
shrunk. Woven of extra
fine All Pure Virgin
Wool yarns, finished soft.

A splendid material for

coats, suits and drosses.
COLORS: Navy blue;

black; plum; taupe gray;
wine; cadet blue; dark
brown, or myrtle green.

State color wanted.

1 7 C 1 688—
Per yard $2.65
Postage, per yard,

2C extra

Width, about 54 Inches
A well wearing, evenly

woven Broadcloth com-
bining the warmth and
softness of wool with the
strength and durability
of cotton.
COLORS; Navy blue;

dark browu; wine; myrtle
green; dark gray; olive
drab; khaki tan; black, or
medium gray.

State color wanted.

1 7 C 1 682—
Per yard 790
Postage, per yard,

2c extra

All Wool Tweed
Width, about 54 oq

inches •? I 07
A beautiful twill *

weave, homespun \ Yard
Tweed, woven of

All Pure Virgin Wool. Cuts to

advantage on account of the

extra width. The latest thing for

suits, skirts, dresses and capes.

COLORS; Deep orchid; cadet

blue; deep rose; dark tan, or

dark brown.
State color wanted.

1 7 C 1 652—Per yard$1 .89
Postage, per yard, 20 extra

Width, about 54

! $098 inches
All Pure Wool

Chiffon Broad-
A Yard cloth with the beau-

‘jf
tiful silky kitten’s ear finish. A

/ material widely used for coats,

f suits and capes.
COLORS: Dark brown; plum;

dark gray; wine; myrtle green;
navy, or black. Statecolor wanted.
1 7 C 1 694—Per yard $2.98

Postage, ,-per yard. 2c extra

far '
i Smart

Winter Coatsj

All
Chinchilla Cloaking

Width, about 54
v/OD inches4 An extra heavy

A. Yard A11 Pure WoolA yard
Chinchilla Eaeh

color is a mixture giving the
popular heather effect.

COLORS: Olive green; dark
gray; brown, or navy blue.

State color wanted.
1 7 C 1 7 1

7—
Per yard $2.65

All Wool Polar Cloth

4-4>oe Width, about 54 Inches
v /uo All Pure Wool Polar“ Cloth Cloaking. Has

A Yard soft, velvety face with
various colored threads

interwoven and warm, closely woven
back. A very attractive and serv-

iceable coating.

COLORS: Dark tan; Pekin blue;

medium brown; olive green, or navy
blue. State color wanted.
1 7 C 171 3—Per yard . . $2.25

All Wool Jersey Cloth

e -1 B C Width, about 54
Ip

|
OD inches

* All Pure Wool Jersey

A Yard Cloth. Extra heavy.
Warm and serviceable

for coats, dresses, skirts, suits and

COLORS: Dark brown; pea-
cock blue; scarlet red; reindeer
(dark tan); navy, or black.

State color wanted.
1 7 C 171 5

—

Per yard$ 1 . 85

All Wool
Bolivia Velour

All Wool
Velour

$
1
98

Yard
Yard

Width, about 54 inches

A beautiful All Wool
Bolivia Velour, soft and
lustrous with a silky nap.
Splendid fabric for stylish,

warm, attractive cloaks
and wraps. Also used for

suits.

COLORS: Dark Pekin
blue; tan; dark brown; navy
blue, or black.

State color wanted.

1 7 C 1719—
Per yard $3.85

Postage, per yard, 20 extra

Width, about 54 inches

V A good weight All Wool
Velour, cleanly woven and
beautifully finished. A
weight suitable for. coats
capes, wraps, or suits.

COLORS: Scarlet red;
dark henna; dark cadet
blue; reindeer (dark tan);
dark green; dark brown;
navy blue, or black.

State color wanted.

17 C 1 698—
Per j%rd $1.98

Postage, per yard, 2c extra

Chinchilla Cloaking
Width, about ec

52 inches v I «*«

A w a r m *
Cloaking with \ Yard
close knit cotton
back and wool face. This
cloaking is washable which
makes it unusually desir-

able for children’s wear.
1 7 C 1 726-
Cream white only.
Per yard $1.55

Astrakhan Cloaking
qq .Width, about

Ip I o“ 54 inches
“ An excellent

A Cloaking. Has
close knit cot-

ton back with wool nubbed
face. Lustrous and silky.

COLORS: Dark brown;
navy blue; black; tan; gray,

or scarlet red. State color.

1 7 C 1 724—
Per yard $1.89

Mohair

Mohair Sicilian O A
Width, about 50 in. / X
A lustrous Mohair * w

Sicilian with enough A Yard
cotton woven in to give,

the proper service.Use wide seams.
COLORS: Black; navy blue; steel

gray; brown, or win* State color.

17 C 1 3 57—Per yard. .780
Postage, per yard, 20 extra

ggk Mohair Brilliantine
r!*(f Width, about 35 inches

r A lustrous Mohair
Brilliantine, with mohair

A Yard fillingandfinecottonwiirp.
COLORS: Cream; steel gray;

navy blue, or black.
State color wanted.

1 7 C 1 351—Per yard 550
Postage, per yard, 20 extra

tXE Width, about 27 inches
'V A nicely finished Eiderdown with knit back and
t Yard fiowny wool mixed face. For baby’s coats, etc.

COLORS: Cream white; pink; light blue; gray, or tan.

State color wanted.
7 C 1 7 60—Per yard • . ... 680
~m ' Width, about 36 Inches

A fluffy faced wool and cotton mixed Eider-

XMC down, with warm knit' back.
COLORS: Cream white; pink; light blue; gray,

, v , or tan. State color wanted.A Yard
« 7 c j 764—Per yard 8 90

Mohair Brilliantine Fancy Stripe Mohair
Width, about 40 inches Width, about 36 inches
Lustrous and serviceable. A pretty fabric with fancy

Woven with mohair filling and self colored stripes. Woven
cotton warp. Should be fin- of fine mohair filling and

ishedwith wide seams. Do not cotton warp,

use too hot iron in pressing. COLORS: Copenhagen blue;

COLORS: Cream; steel gray; dark gray; medium brown;

or black. State color wine; navy blue, or black.

Width, about 36 inches

17 A well made, double face wool mixed Eiderdown
1 4 with a soft, thick, downy nap on both sides.

COLORS: Cream; pink; gray; light blue, or

, tan. State color wanted.
ar“ 1 7 C 1 768—Per yard $1.17
Postage, on above articles, per yard, 20 extra

navy, -

wanted.
1 7 C 1 352—Per yard. 6 8l
Postage, per yard, extra

The season’s newest designs in distinctive Millinery sihown on Pages 53 to 62

V



Priced

toman A yard
Width, about 40 Inches

This Ottoman Is woven ot All Pure Wool
yarns, beautifully finished. One of the
popular weaves of the season. A very
attractive dress and suit material.
COLORS: Copenhagen blue; dark

wine: myrtle green; plum; dark brown;
navy blue, or black

State color wanted.
1 7 C 1 276—Per yard SI .38

Width, about 50 Inches*7™ An excellent quality of All“ Pure Wool Gabardine of
economical cutting width.

A Yard Very popular for suits, dresses
, , ,

skirts and capes. A serv-
iceable material at a moderate price.
COLORS: Dark brown; navy blue, or

black. .

State color wanted.
1 7 C 1 286—Per yard S2.45

Postage, per yard, 2c extra Postage, per yard, 2C extra

Wool Mixed
Prunella Stripe

Width, about 36 inches
Of W Woven of part woolAj Y* filling over fine cotton

warp. Very attractive.

A Has the appearance
x ara

antl serviceability of an
all wool cloth. An ap-

propriate skirting material.
COLORS: Navy with tan and

Copenhagen stripes; navy with light
tan, red and blue stripes; dark brown
with tan and blue stripes, or black
with white stripes.

State color wanted.
17 C 1486—Per yard 85*

Postage, per yard, 2* extra

All Wool
Plaids

Width, about 47
inches

A wonderfully gooi— .... - smoothl:,X value in _
woven Plaid of fine Pur

<

A Yard Wool yarns. A
serviceable, economica
and attractive fabric for

skirts and dresses tor women oil
children.
COLORS: Black grounds with

crossbar plaids of green, gray,
brown or blue.

State color wanted.
17 C 1497—Per yard.. $1.95

Postage, per yard, 2* extra

Wpol Mixed Batiste
Width, about 36 inches

/%#> w A soft finished, evenlyh<L woven Batiste. Pure Woolvw filling, covering warp of select

a v •
cotton. Often called Nun’sA Yard Veiling.
COLORS: Cream; dark

gray; old rose; Copenhagen blue; cardinal;
wine; navy blue, or black.

State color wanted.
1 7 C 1 238—Per yard 63*

Width, about 36 inches
A good weight, smoothly woven, All Pure Wool Crepe.

Makes attractive and serviceable garments for women and
children. This is an exceptionally low price for this quality.
COLORS: Navy blue; black; cream; dark brown; wine;

cadet blue, or medium gray.
State color wanted.

1 7 C 1 248—Per yard 79*
Postage, per yard, 2* extra

,

Width, about 37 inches
... T, Tafreta is an evenly woven fabric of fine Pure Wool yarns
Softly finished. A pretty aDd dependable material for women

V

dresses, skirts and children's garments.
COLORS: Copenhagen blue; old rose; tan; dark gray

dark brown; wine; myrtle green; plum; navy blue, or black
_ ^ State color wanted.4—Per yard $1.19

Postage, per yard, 2* extra

All Wool Batiste
g\pm Width, about 36 inchesU / Evenly woven. Pure Wool
%J I

~ Batiste, often called Nun’s
Veiling. Used for dresses,

A Yard waists and skirts.
COLORS: Cream; medium

gray; tan; dark brown; old rose; Copen-
hagen blue; scarlet; red; wine; navy, or
black. State color wanted.
17 0 1 24 1—Per yard 97£

Postage, per yard, 2t extra

Shepherd Checks

Wool Mixed Wool Mixed
Worsted Filled Plaids Wool Mixeddo*' Yard

Width, about 36 inches
Durable black and white

Shepherd Check. Part wool
and part cotton. A fabric
for children’s garments or
women’s dresses, skirts and
suits.

Small or medium size
black and white checks.
State size check wanted.
17 C 1454—
Per yard 55*
Postage, per yard,

2* extra

W 'Ox Mixed Plaids
Width, -about 41 inches

70 ft Strong, evenly wovei
/ Ar material of decidedly at-
• w tractive patterns, of parr

A Yar/l wool and part cottona For women’s or chli-
ren’s wear. A good qual-

ity at an attractive price.
COLORS: Grounds of navy blue

dark green or dark brown.
State color wanted.

1 7 C 1 485—Per yard 78c
Postage, per yard, 2tf extra

1 Yard
Width, about 40 inches
Good weight, fine yarn,

Shepherd Checks All
Pure Wool. Particularly
bright and clear checks.
Excellent quality for suits
skirts and coats.

Small or medium size
black and white checks.
State size check wanted.
1 7 C 1448—
Per yard $ 1.79
Postage, per yard,

2c extra

UO ^ Yard
Width, about.54 inches
Woven of part wool and

part cotton with a soft
woolen finish. A good pur-
chase for service and econ-
omy. Cuts to advantage.
Medium size black and

white checks.
State size check wanted.
1 7 C 1466—
Per yard 95£
Postage, per yard,

2<t extra

Width, about 40 Inches
V|J(r A good weight Plaid,

U ' woven of all worsted filling

and fine cotton warp.
A Yard Warm and serviceable in

most attractive patterns.
COLORS: Copenhagen blue, tan and

red; black, red and green; navy, cadet
and green: brown, tan and cadet.

State color wanted.
1 7 C 1 487—Per yard 89*

Postage, per yard, 2* extra

\3dr Yard
Width, about 40 inches
A nice weight, wool mixed

black and white Shepherd
Check. Excellent for skirts
dresses and suits.

Small or medium size
black and white checks.
State size check wanted.
17 C 1456—
Per yard 65*
Postage, per yard,

2t extra

Wool Mixed Panama
pm Width, about 50 inches/VC Panamas are always popu-
I lar. This one Is woven of

Pure Wool filling and fine
A Yard cotton warp. Extra width

allows for economical cutting.
For dresses and skirts.

COLORS: Dark brown; wine; myrtle
green; Copenhagen blue; navy blue, or
black. State color wanted.
1 7 C 1 244—Per yard 78*

Postage, per yard, 2* extra

Wool Mixed Plaids
fim» * Width, about 35 inches

Serge weave of, part wool
Uts r and part cotton ill attractive

plaid patterns. For chil-
A Yard ren’s as well as women’s gar-

ments.
COLORS: Navy, green, black, gold

and red; wine, navy, green, gold and
white; navy, wine, green and black;
brown, green, navy, and black.

State color wanted.
1 7 C 1 484—Per yard 65*

Postage, per yard, 2c extra

All Wool Panama
Width, about 54 Inches

A lustrous, evenly woven Pure Woo
Panama. An attractive and serviceable lal>
ric. Known for Its luster and good wearim
qualities. Good weight and priced ven
attractively. .— -* - 1—-—.. Suitable lor dresses, suits

children 8 garments.
3: Medium gray: dark brown; cadet blue
tie green: plum; navy blue, or black.

State color wanted.
B4—Per yard SI .S8

Postage, per yard, 2e extra

Newest styles in Neckwear, made of popular materials. Page 189
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Who! Flannels forMany Uses

Wool Mixed Broadcloth Flannel

^ Width, about 54 inches
7Q (r A good weight, wool and cotton
I r* mixed Broadcloth Flannel, firmly

woven. A warm and serviceable

A Yard shirting. Also used lor women’s and
children’s garments.

COLORS: Khaki tan: dark gray; medium gray;

olive drab; dark brown; navy blue; wine; myrtle
green, or black. State color wanted.
1 7 C 1 960—Per yard 79*

Postage, per yard, 2* extra

All Wool* Broadcloth Flannel

Width, about 52
Inches

A very nice quality
of All Pure Wool,
twill weave, Broadcloth
Plannc 1, beautifully

ntshed. For suits, skirts, coats

nd men’s shirts.

. COLORS: Medium gray; tan;

ark brown; navy blue; myrtle
reen; cadet blue; wine; plum, or
lack.

State color wanted.

7 C 1 956—Per yard ..$1.59
Postage, per yard, 2£ extra

Yard

All Wool Twill Flannel
Width, about 26 inches

QO// A fine All Wool Broadcloth Flannel inMA TT twill weave. Ail excellent and an economical
fabric for men's shirts, women’s or chil-

A Yard dren’s wear. A good, serviceable cloth

at a most pleasing price.

COLORS: Tan; dark brown, or navy blue.

State color wanted.

1 7 C 1 958—Per yard 82«
Postage, per yard, lC extra

^jljPr All Wool Flannel

n ^ Width, about 54 inches
75 An extra heavy (14-ounce) All Pure Wool,

“Western made’’ Flannel of exceptionally
fine quality and at a very reasonable price.

A Yard Used for skirts, suits, coats and capes as
well as men’s shirts.

COLORS: Dark gray or kliaki tan.

State color wanted.

1 7 C 1 950—Per yard $1.75
Postage, per yard, 21 extra

Wool Mixed Flannel

M — . Width, about
A Q (r 32 inches
*X0 ** A very fine

weave, closely

A Yard woven Waist-
ing or Shirting

Flannel, woven of wool and
fine cotton yarns. This
material is serviceable and
attractive. Will give ex-
cellent wear and warmth.
COLORS: Medium gray

or khaki tan.
State color wanted.

17 C 1946—
Per yard 48*
Postage, per yard,

lc extra

Wool Mixed
Sacking Flannel

- , Width, about
A C (f 36 inches
Ltor A nice

quality wool
A Yard and cotton

mixed Sacking
Flannel at a very low price.

Serviceable for men’s shirts

and women’s skirts.

COLORS: Dark gray;
khaki tan; dark brown, or
navy blue.

State color wanted.
17 Cl 942—
Per yard 45*
Postage, per yard,

lc extra

Wool Mixed

Waisting Flannel
Wool Mixed Flannel

00 Yard

Width, about 27 inches
A good weight, inexpensive

Sacking Flannel woven of part
wool and part cotton. This is

a good material for men’s
shirts, women’s and boys’
blouses and many other pur-
poses.

COLORS: Olive drab; dark
gray; medium gray; dark brown;
khaki tan; navy blue; wine;
myrtle green, or black.

State color wanted.

1 7 C 1 940—Per yard.. 35*
Postage, per yard, l£ extra

Yard
65 £ Y All Wool

A Yard Buffalo Flannel

Width, about 28 inches
A firmly woven All Wool Shirting

Flannel of good weight. A reliable

and economical shirting fabric, also
used for skirts. Three attractive
patterns.

PATTERNS AND COLORS:
Gray crossbar checks; gray stripes,

or black and white checks.
State pattern and color wanted.

1 7 C 1952 —Per yard 65*
Postage, per yard, 1* extra

X Wool
i / Mixed

47 ^ X [/ Striped

A Yard y Flannel
Width, about 32 Inches

A fine weave wool and cotton mixed
Shirting or Waisting Flannel, with
attractive colored stripes. Medium
light weight, closely woven.
COLORS: Medium gray grounds

with stripes of blue, helio or black.
State color wanted.

17 C 1954—Per yard . . . 47*
Postage, per yard, 1£ extra

Width, about 32 Inches

A medium light weight Flannel
woven of fine wool and cotton
yarns. A nicely finished material
which combines attractive appear-
ance and lasting wearing qualities.

The right weight for women’s and
boys’ waists and men’s shirts.

1 7 C 1 944— ^Gray only. Per yard 3 7*

Postage, per yard, l£ extra

wo., 59*
Flannel A Yard

Width, about 28 inches

An All Pure Wool twill weave Gray
Flannel. A heavy fabric that will prove
both warm and serviceable. An Ideal

material for shirts and blouses.

1 7 C 1 948—Gray only. Per yard.59<t

Postage, per yard, lg extra

AllWool Scarlet andNavyFlannels

All Wool^
Scarlet Twill
Flannels

- , Width, about
EZ V (r 26 inchesDO ^ All Pure Wool

twill weave Navy
A Yard Flannel of good

quality. A warm,
durable material and a good
value at the price.
1 7 C 1 928—Navy blue only.
Per yard 58c
Postage, per yard, 1£ extra

— , Width, aboutLv 26 inches
All Pure Wool

twill weave Scarlet

A Yard Flannel; fast color.

Of good weight and
construction at a price which
represents a real saving.

17 0 1 924—Scarlet red only.

Per yard 58*
Postage, per yard, 1* extra

All Wool Flannel

43 *

All Wool FlannelAll Wool Flannel

mm ml J Width, 3 DOUt
7kg 27 inches
I D • A fine quality of

twill weave Navy
A Yard Flannel, woven of

All Pure Wool.
Combines service and attract-
iveness at a low price.

1 7 C 1 930—Navy blue only.
Per yard 75*
Postage, per yard, extra

Yardmmmrn . Width, about
7C (r* 27 inches
ID*" All Pure Wool

Scarlet Flannel.

A Yard A splendid quality,
twill weave. Fast

color, excellent construction.

1 7 C 1 926—Scarlet red only.

Per yard 75*
SPostagc, per yard, 1* extra

Yard

Width, about 26 inches

Plain weave All Pure Wool
Flannel. A good weight and good

ruction. Will provide warmth
ervice at a low price. Fast

Width, about 27 inches

Our best quality of All Pure
Wool, twill weave, Flannel.
Good heavy weight, closely

woven, warm, serviceable and
attractive.

COLORS: Scarlet red or
navy blue.

State color wanted.

17 C 1934—Per yard. 97*
Postage, per yard, l£ extra

Width, about 22 inches

Inexpensive All Pure Wool Flan-
nel of plain weave. A cloth which
has many uses. The price is

pleasing, too. Fast colors.

COLORS: Scarlet red or navy
blue.

State color wanted.

COLORS: Scarlet red or navy

State color wanted.

1 7 C 1 9 22—Per yard. ... 4 3*

Postage, per yard, ltf extra
1 7 C 1 920—Per yard 35*

Postage, per yard, 1* extra

Please lend this catalogue to your neighbors 'fykagv 16*5



AChoice Selection of Pile Fabrics

&

m

Lustrous Krimmer Plush

$365
Width, ubout 48 inches

A lustrous Molmlr Plush with serviceable cotton back.
Used for coats, capes, throws and muffs. Also very popular
u.s a trimming fabric, effective for cuffs, collars, or trimming
bands on coats and suits. Extremely popular for millinery. A Yard
Krimmer only. (Lustrous gray mixture.)

1 7 C 2926—Per yard S3.65
Postage, per yard, 30 extra

Caracul Plush
*a rr Width, about 48 Inches
0 < 0 J A lustrous crushed fur effect lu a strong serviceableO Caracul Plush, woven of fine mohair pile on a stout cotton

hack. A most suitable and popular fur fabric for coats.A Yard capes, throws, muffs and trimmings on coats or suits An
attractive value at our price.

COLORS: Seal brown; beaver tan; black, or squirrel gray.
State color wanted.

1 7 C 2921—Per yard $3.65
Postage, per yard, dtp extra

Silk Finish Velveteen

$135

Width, about 21 J4 inches
An excellent quality Silk

Finished Velveteen for millinery
and women’s and children’s
garments.

COLORS: White: light blue:
old rose; tan; Copenhagen blue;
purple; nickel gray; taupe gray;
dark brown; scarlet; wine; myr-
tle green; light navy; dark navy,
or black.

State color wanted.
1 7C 2832—Per yard... 790
Postage, per yard, 20 extra

Width, about 36 inches
An extra wide, lustrous, rich

Silk Finish Velveteen. A very
pretty cloth used extensively for
dressmaking, trimming and
millinery purposes. A light
lining should be used to prevent
friction.

COLORS: Black; navy; dark
brown; myrtle; wine, or plum.

State color wanted.
17 C 2864—
Per yard SI .35

Postage, per yard, 20 extra

Fast Pile Velveteen

A Yard,

Width, about 27
inches

A fine lustrous qual-
ity of Fast Pile Vel-
veteen with twill back.
A very serviceable and
attractive fabric for
suits, dresses, skirts
and coats Also for trim-
mings and millinery.
COLORS: Black; navy; dark

brown; wine, or plum.
State color wanted.

17 C 2846—
Per yard $1 ,89

nor varri. 1c extra

$2 89

Silk Velvet
Width, about 18 inches

AQ ft A Black Velvet with silk face, cotton back and erectA r Pile. For millinery and trimming purposes. Notvw recommended for suits or dresses.

A Yard 1 7 C 2872—Black only. Per yard 98*

29
Width, about 18 inches

A lustrous fVelvet. Fine ’quality, silk face and erect,
pile. Cotton back. For millinery or trimming. Not
recommended for suits or dresses.

A Yard 1 7 C2878—Black only. Per yard $1.29

$i

Paon Velvet

$ J
29

A Yard

Width, about .18 inches
Lustrous Paon Velvet, silk face and cotton back. Has

short pile, ironed flat. For millinery or trimmings.
Not recommended for suits or dresses.
1 7 C 2883—Black only. Per yard SI .29
Postage on each of above items, per yard, 10 extra

Paon Velvet Erect Pile Velvet

98 £ 98 ^
Width, about 17 Inches
Silk face Paon Velvet, with

pile ironed flat. Used for mil-
linery or trimming. Not for
dresses or suits.
COLORS: White; old rose;

Copenhagen; scarlet^taupegray;
garnet; dark brown; plum; myr-
tle; navy; black; sapphire blue;
silver gray; beaver tan; henna;
jade green; cerise; pheasant
brown, or burnt orange.

State color wanted.
1 7 C 2890—Per yard . . 98*
Postage, per yard, 10 extra

Width, about 17 inches
Erect pile. Silk Face Velv et,

rich and lustrous. Cotton back.
Not recommended for suits
and dresses.
COLORS: White; old rose;

Copenhagen blue: scarlet; taupe
gray; garnet; dark brown; plum;
myrtle green; navy; black; sap-
phire; silver gray; beaver tan;
henna; jade green; cerise; pheas-
ant brown, or burnt orange.

State color wanted.
1 7 C 2892—Per yard. 98*
Postage, per yard, 10 extra

Silk Chiffon Velvet

Silk Seal Plush
\

Width, about 41
$koD inches

Our best quality Silk

A Face Chiffon Velvet,

t
lura mercerized yarn

cotton back adds
strength and wearing
qualities. Rich lus-
trous pile. This velvet

„ is exquisitely soft and
luxurious and is offered at a
value giving price.

Black only.
17 C 2887—
Per yard $5.85
Postage, per yard, 2(extr&

Zibeline Plush
$J

65

A Yard
Width, about 60 inches

An exceptionally wide, firmly woven, heavy
Coating with lustrous, silky mohair face. An
inexpensive and attractive cloth for coats. Also
used for auto and carriage robes.
COLORS: Myrtle green; Burgundy wine; dark

brown; navy, or black. State color wanted.
1 7 C 2922—Per yard SI .65

Postage, per yard, 34 extra

$595

A Yard

Silk Seal Plush
Width, about 48 inches
A Black Silk Seal Plush of

extra quality and luster.

17 C 2929—Black only.
Per yard S5.95

Postage, per yard, 30 extra

1 7 C 2949 — Silk Plush Throw.
Silk Seal Plush 17 C 2529, cut 16 by 72
inches. Each $4 #25

Postage, each. 2c extra

Hudson Seal Plush
aaa . Width, about 48 inches.
$085 Fiber Silk Pile Plush, extra

long, dense and lustrous pile.

A Yard 17 C 2940—Black only.
.JPeryard $9.85

Postage, per yard, 30 extra
17 C 2960—Hudson Seal Plush
17 C 2940, cut 16 by 72 Inches for throws.
Each $6.85

Postage, each, 2C extra

$365
a Yard Mohair Pile Plush

Width, about 48 Inches
A good quality Mohair Pile Plush with a strong

cotton back. A fine fabric for coats, capes and
trimmings for women's or children’s garments.
Inexpensive and effective.
COLORS: Beaver tan; black, or white.

State color wanted.
1 7 C 2923—Per yard $3.65

Postage, per yard, 30 extra

tags

Ilf

Boyd’s Silk Finish Corduroy

97?
Width, about 32 inches

Our best quality Wide Wale Corduroy,
lustrous and velvety. Latest and most
popular colors. Ideal fabric for sport
suits and skirts and for lounging robes. A Yard
Woven of line cotton yarn.
COLORS: Burnt orange; peacock blue; fuchsia; light

gray; old rose; coral; deep orchid; medium brown;
dark Copenhagen blue: poppy (bright red); wine, or
navy blue. State color wanted.
1 7 C 2804 -Per yard

Postage, per yard, 2$ extra
.97*

Silk Finish
Velour Plush

$2 15

A Yard

Width, about 52 Inches
A lustrous, mercerized pile

Plush with stout cotton back.
Used for coats. Also trimmings
and draperies.
COLORS: Black; beaver tan; Burgundy;wine,

mulberry;Copenhagen blue; seal brown, or navy.
State color wanted.

17 C 2924—Per yard $2.15
Postage, per yard, 30 extra

Lustrous
Mohair Plush

Width, about 48 inches
4 A lustrous, serviceable and

A Yard attractive Plush with long,
thick mohair pile. A flue fur

effect fabric for coats, capes and trimmings.
COLORS: Beaver tan or squirrel gray.

State color wanted.
1 7 C 293C—Per yard $4.65

Postage, per yard, 30 extra

1 ( >( J Uli/nJ^inru’ipL'O'ld 9(1r ^hkayff

Wide Wale Colored Corduroy

89 ^
Width, about 36 Inches

FinA Wide Wale. Silk Finish Corduroy of
good quality, at a low price. Exeoption-

" ide i

‘ '

ally attractive when made up into women’s
A Yard or children’s garments or lounging robes.

delThe colors listed are those most In demand.
COLORS: White; beaver tan; old rose; Copenhagen

blue; wlue; myrtle green; dark brown, or navy.
State color wanted.

1 7 C 2806—Per yard 890
Postage, per yard, 20 extra

Well filled Muff Beds in popular shapes shown on Page 188



NAVV blue

MYRTLE GREEN

All Wool Sports Serge
AMERICAN BEAUTY]

Yard

Width, about 36 inches
All Wool Sports Serge in the J

vivid sport colors that have Jj|
attained such popularity.Wov- AM
en on a two-ply warp yarn,
adding weight and strength. ^
The firm, even weave and
smooth, close cut finish assures
the purchaser of the maximum
in wear and appearance. It can
be most economically used for

dresses, skirts, suits, capes and
children’s wear.

COLORS: American
beauty (cerise); orchid: coral;

turquoise blue; Kelly green; f

scarlet red, or King’s blue. a
State color wanted. ^

1 7 C 1025—Per yard . . . .75*
Postage, per yard, 2* extra

KELLY GREEN

DEEP ORCHID

PLUMDARK GRAY

CORALTURQUOISE
BLUE

SCARLET
KINGS. BLUE~1'NAVY BLUE

SCARLET

All Wool Storm Serge
_ Width, about 36 inches
r“ / All Pure Wool Storm

f)DC Sente, (Irmly woven.u r COLORS: Cream;
A Yard scarlet red; tan; dark

brown; wine; dark green;

plum; dark gray; cadet blue; navy, or

black. State color wanted.

MYRTLE GREEN

'opularlakics'ExtraValue.

fl aM

Ulllt. K .
.ttui. - _

17C 1021—Per yard 65*
Postage, per yard, 2* extra

t Width, about 44 inches

M / C Good weight Storm
*/ • ~ Sorgeof Pure Wool yarns.

A Yard COLORS: Copenhagen
blue; dark brown: myrtle green; plum;

dark gray; Burgundy wine; black;

cream, or navy. State color wanted.
1 7 C 1 04 1 —Per yard. . 97*

Postage, per yard, 2$ extra

*1 oc Width, about 54 inches
* I A good weight, two-ply
* _ Storm Serae. Pure Wool.

A Yard COLORS: Dark gray;

dark brown; cadet blue; wine; myrtle
green; navy, or black.

State color wanted.

1 7 C 1 063—Per yard $1 .25
Postage, per yard, 2$ extra

m 1
y
j{

V
if,
fv

A

h

All Wool French Serge
<C1 BQ Width, about 40 Inches
*| u:’ Fine twilled Pure

. Wool French Serge.
A Yard COLORS: Myrtle

1 green: plum; dark brown; scarlet red; 1

dark gray; wine; cadet blue; navy,

or black. State color wanted.
17 Cl 042—Pervard.. $1.09

Postage, per yard, 2* extra

I 1

1

or Width, about 43 Inches
M> 43 Fine, close twill

. * , French Serge, woven of
A Yard pure Wool.
COLORS; Myrtle green; plum;

dark brown; dark gray; wine; cadet

blue; navy, or black.
State color wanted.

1 7 C 1 046—Per yard $1 .35
Postage, per yard. 2* extra <

fTre Width, about 54 inches
•P I 03 Nicely finished, close

, twill, All Pure Wool
A Yard French Serge.

COLORS: Dark gray; dark

brown; cadet blue; wine; plum,
myrtle green; navy, or black.

State color wanted.
1 7 C 1 070—Per yard. $1.65

Postage, per yard, 2tf extra

DARK BROWNl

CADET BLUE

Worsted Filled

prunella Plaids

98tf Yard
Width, about 40 inches
Beautiful Prunella Cloth,

firmly woven in attractive

two - color plaid combina-
tions. All worsted filling over
fine cotton warp. Warmth
and appearance of all wool
fabric. Splendid for skirts,

dresses and children’s wear.
PATTERN NUMBERS

AND COLORS: As il-

i

lustrated.
State pattern number

wanted.
1 7C 1 489-Per yard 98$

Postage, per yard,
2$ extra

NAVY BLUE

All Wool Tricotine
Width, about 54 inches
A very fine Pure Wool

Tricotine. Evenly woven and
nicely finished. A most pop-
ular fabric for suits, dresses

A Yard and skirts Cuts to advan-
tage because of extra width.

COLORS: Navy; black; dark brown;
plum, or Burgundy wine.

State color wanted.
1 7 C 1 292—Per yard $2.98

Postage, per yard, 2$ extra

All Wool Broadcloth
Width, about 52 inches
An All Pure Wool Broad-

cloth, closely woveD and beau-
tifully finished. Especially

A Y-,2 nice for suits, coats and
I aru dresses. Also for men's shirts.

COLORS: Navy; black; delft blue:

wine; taupe gray; plum; tan; myrtle green,

or dark brown. State color wanted.
17C 1687—Per yard $1.59

Postage, per yard, 2* extra

Worsted Filled

Two-Tone Checks
A

Yard
Width, about 40 Inches
Beautifully colored Two-

Tone Checks, woven of all

worsted filling over fine

cotton warp. Splendid
fabric for dresses, skirrs

and children's garments.
An economical purchase.
PATTERN NUMBERS

AND COLORS; As il-

lustrated.
State pattern number

wanted.
1 7 Cl 478-Peryard 88*

Postage, per yard,
2* extra

All Worsted Jersey

$^ 85 Y r̂d

Width, about 54 Inches
Jersey Cloth, closely knit of

fine All Worsted yarns. The ex-

tra width, beauty and strength
of this material make it an ex-
ceptional value. A superior
quality for dresses, smocks,
sweaters or jackets.

COLORS: Tan: dark Co-
penhagen blue; dark green;

taupe gray; dark brown; navy;
scarlet red, or black.

State color wanted.

1 7 C 1 644-Per yard $1 .85
Postage, per yard, 2$ extra

KELLY GREEN

CADET BLUE

COPENHAGEN BLUE

Wool Mixed Storm Serge

474 Width, about 32
inches

A Yard Durable Storm
Serge, woven of all wool filling and

fine cotton warp. A good and
economical fabric for women s and
children's wear.
COLORS: Cream; tan. dark

brown; plum; wine; myrtle green,

dark gray; cadet blue; navy, or

black. State color wanted.

1 7 C 101 6—Per yard 47$
Postage, per yard, 1$ extra

Wool Mixed French Serge

Width, about 36

j J . J T* inches

A Yard French Serge, woven
of pure wool filling with fine cotton

warp. • Inexpensive but serviceable.

Medium weight; nicely finished.

COLORS: Dark gray; plum; dark

brown; myrtle green; wine; blacK,

navy; cream, or Copenhagen blue.

State color wanted.

1 7 c 1 047—Per yard 55*
Postage, per yard. 2* extra

All Wool Middy Flannel

*149 Y
*
d

Width, about 54 inches

A nicely woven and finished
All Pure Virgin Wool Broadcloth
Flannel. Comes in the most
desirable colors for dresses, skirts

and middy blouses. Also used
for men’s shirts. Extra width
provides economy in cutting.
The beautiful finish, warmth,
serviceability, and the extra
width combine to make this one
of the most popular fabrics for

the fall and winter season.

COLORS: Tan; cadet blue;

k
Kelly green; scarlet red, or navy.

Stare color wanted.

1 7 C 1936—Per yard $1.49
Postage, per yard, 2 <

$

extra

NAVY BLUE

Wool Mixed Broadcloth

59^ Ya"d

Width, about 54 inches
Serviceable and attractive

Broadcloth Sacking, woven of

part wool and part cotton. A
good durable fabric, desirable

and economical for coats, suits

and dresses and men’s shirts.

COLORS: Wine; myrtle
green: navy: black; medium
gray; olive drab; dark brown;
dark gray, or khaki tan

State color wanted.

1 7 c 1 680—Per yard. 59$
Postage, per yard, 2$ extra

Wool Mixed
Shadow Checks

57^ Yard
Width, about 36 Inches
Pretty, fancy Self-Color

Check. An economical, attrac-

tive and serviceable fabric of

wool filling and fine cotton warp.
COLORS: Navy; black;

dark brown; wine; myrtle green;

plum; dark gray, or cadet blue.
State color wanted.

1 7 C 12 5 6—Per yard 57$
Postage, per yard, 2< extra

All Wool Poplin

*145 Y
*
d

Width, about 40 Inches

Fine All Wool Poplin, closely

woven with a smooth finish. A
warm, well wearing fabric at

a low price. . , ,COLORS: Navy; black;

dark brown; wine; plum;
Copenhagen blue, or medium
gray State color wanted.

1 7C1 282-Peryard$ 1 .45
Postage, per yard,

2* excra

When you send your order, be sure to state color wanted l!lcnF}OTW,’iyll'ald 'Qucagff 167



All Silk Taffeta
Width, aboutM OQ 35 inches

v Good weight,

Satin Messaline

$
1 OQ Width, about
I •51/ 35 inches
* A weighty,

lustrous ciual-
A Yard of Pure

Silk Satin
~ ,

M e s s a 1 1 ne.
< omblnes durability, beauty
and adaptability.
COLORS: White; pink;

light blue; inals; nickel
gray; Nile green; hello;
tan; reseda green; Copen-
hagen blue; steel gray; old
rose; taupe gray; wine;
dark brown; plum; myrtle
green; navy, or black.

„
State color wanted.

1 7 C 2545 —
Per yard $1.39

A Yard
iai in HU-

si ruble for suits, dresses,
skirts and trimmings
COLORS: White; pink;

light blue; mals; hello; Nile
green; tan; nickel gray;
fiteel gray; old rose; reseda
green; Copenhagen blue;
plum; wine; dark brown-
taupe gray; myrtle green;
navy, or black.

State color wanted.
1 7 C 2574—
Per yard $1.39

Postage, per yard.

All Silk Charmeuse Satir
Width, about 40 Inche
Rich, lustrous Char

Silk Mixed Tub Taffeta
pm -j Width, about 36
/U (£ inches

\ * ** A very closely
A Yard w°ven Silk Mixed
\ Taffeta Canton,
\ Highly lustrous and

I vj\ washable for dresses, *

(|F lingerie, waists, linings,
/ foundations, draperies
/ and trimmings.
COLORS: White; pink; light

blue; tan; Copenhagen blue;
old rose; medium gray; dark

brown; navy, or black.

State color wanted.
17 C 21 56—Per yard. . . . 79 *

Postage, per yard, U extra

Silk Warp Poplin
Width, about

36 Inches ^70
Medium weight. £

attractive Poplin wo- • ' A
ven of Pure Silk A Yard jwarp over cotton

a m
cords. Has the lus-
ter and brilliance of an
all silk fabric. Used for
dresses, skirts, linings,
draperies and children’s ^
wear. ^COLORS: Myrtle green: ^
Copenhagen blue; wine; tan-
wbite; plum; dark brown: old rose-
navy; black, or taupe gray.

State color wanted.
17 C 2529—Per yard .

. 784Postage, per yard, 1C extra

ucorgeue v^repe A Yard
Width, about 40 inches

Crisp Pure Silk Georgette of
good weight; evenly dyed and finished
COLORS; Ivory white: flesh; pink-

apricot: turquoise blue; henna; Hard-
ing blue; tan; light blue; mais; helio-
Nile green; nickel gray; old rose;
reseda green: steel gray; Copenhagen
blue; plum; wine; dark brown; taupe
gray; myrtle green; navy, or black.

State color wanted.
17 C 2534—Per yard $1.39

Postage, per yard, 14 extra

a Yard Dress Satin
Width, about 36 Inches

Rich Pure Silk Dress Satin,
superior to the average cloth offered
at this price. Soft and pliable, lend-
ing itself effectively to the popular
styles of the season.
COLORS: Ivory white: pink;

nickel gray; taupe gray; old rose;
plum; seal brown; sapphire blue-
myrtle green; wine; navy, or black.

State color wanted.
17 C 2774—Per yard $2.25

Postage, per yard, 14 extra

IVORY PINK LT. BLUE MAIS NILE H ELIO TAN NICKEL STEEL
Silk Mixed

Tussah Pongee
Width, about

36 inches
Plain wo-

ven, lustrous,
serviceableand
washable fab-
ric. Of Tussah

Silk one way and Cotton the
other. For dresses, waists
and foundations. A very
desirable drapery cloth.
COLORS: Ivory white;

tan; pink; light blue; helio;
mais; Nile green; old rose;
Copenhagen blue; reseda
green; medium gray; myr-
tle green; plum; brown;
navy blue, or black.

State color wanted.
1 7 C 2152—
Per yard 49#

Postage, per yard,
1# extra

Silk Mixed „

Crepe de Chine
Width, about

35 inches
This Crepe

de Chine is

woven of pure
silk and fine
cotton. A good

washable quality in a wide
range of attractive colors.
COLORS: Ivory white;

mais; pink; light blue; tan;
helio; nickel gray; Nile
green; reseda green; Copen-
hagen blue; old rose; steel
gray; plum; taupe gray;
dark brown; wine; myrtle
green; navy, or black.

State color wanted.
17 C 2506—
Per yard 39£

Postage, per yard,
1# extra

OLD ROSE RESEDA COPENHAGE N TAUPE WINE PLUM MYRTLE DK. BROWN NAVY

A Yard

A Yard

Iff
Silk Mixed

I Chiffon Mull
mm / Width, about

/ « / (T 36 inches
§ ' A .soft and

1 lustrous wash-
J
A Yard able Silk Mixed

f
.

Chiffon Mull.
' and draperies,

i-
Ivory white;

light blue; plum- helio; nickel
gray; steel gray; taupe gray,
wine; myrtle green; dark
brovvn; Nile green; mais;
reseda green; old rose; pink;
tan; Copenhagen blue; navy,
or black.

State color wanted.
1 7 C 21 60

—

Per yard 37a.

Postage, per yard,
1# extra

Silk Mixed
Shantung Pongee
_ — Width,Q (r about
Otl • 36 inchesw Good
a -v j weight, lus-A Yard trous gilk

Mixed Shan-
tung Pongee. Similar
to Japanese pongee,
with the irregular thread
that makes this cloth so
desirable.
COLORS: White: tan;

old rose; cadet blue; reseda
green; medium gray; seal
brown: navy, or black.

State color /wanted,
t 7 C 2359—
Per yard 85#
Postage, per yard.l# extra

Silk Finish Velveteen
Width, about 28 inches

(i Beautiful colored Velveteen
ryrSY* with a rich, lustrous silk finishv pile. In making into garments a

,
light weight lining should be'A Yard used to prevent friction on the
back. Will wear splendidly and

always will look nice. An exceptional value at
the low price we ask.
COLORS: Wine: plum; taupe gray; seal

brown; navy, or black.
State color wanted.—^ 1 7 C 2860 —

Per yard ... 98#
Postage, per

yard, 2c extra

Silk Chiffon Velvet
. Width, about 40 inches
$^c98 A rich, lustrous Silk Chiffon

Velvet of beautiful texture. A soft,
pliable fabric with cotton back,

A Yard wtlictl adds service. Popular
material for coats, suits and

,
dresses. Fashion’s favorite

shades for this winter's wear.

COLORS: Black; plum; sapphire blue;
navy; taupe gray; African brown; myrtle
green, or Burgundy wine.

State color wanted.
1 7 C 2885—Per yard $3.98

Postage, per yard, 1# extra

Chiffon
Velveteen

Width, about
36 inches

A lustrous, rich
Chiffon Velveteen
woven with twill
back, assuring ex-
tra service and fast

pile. Soft and pliable. Wears
exceptionally well.
COLORS: Wine; plum: taupe

gray; myrtle green; seal brovvn;
navy, or black.

State color wanted.
1 7 C 2848—
Per yard $1.98
Postage, per yard. 2<f extra

Colored
Corduroy

O W Width, about
36 inches

KJ • Narrow wale silk

A Yard finished Corduroy.A Yard Washable wjth
mild soap. Pop liar for women’s
and children’s garments.
COLORS: White; pink; light

blue; old rose; Copenhagen
blue; dark tan; plum; wine;
myrtle green; taupe gray; seal
brown; navy, or black.

State color wanted.
17 C 2802—Per yard 68#
Postage, per yard, 2tf extra

PPI^^^oilk Seal Plush
»aa(i Width, about
•P < 5/0 48 inches
%3 Attractive, serv-

. , lceable lustrous SilkA Yard Seal plush with
stout cotton back. For muffs,
coats, coatees, capes and
trimmings.
COLOR: Black only.

1 7 C 2928—
Per yard $3.98
Postage, per yard, 3g extra

A Yard

Black Silk Seal Plush, cut
16 by 72 inches, for scarfs or
throws.
1 7 C 2948—Each $2.85

A suggestion to home dressmakers: Use a Damascus Sewing Machine Pages 535-536



Silk Warp
High Luster Poplin
Width, about

36 inches
Lustrous silk %J%3~

warp and cotton A v
filled Poplin, evenly A ,ar<

woven. For dress-
es, suits, draperies and
millinery.
COLORS: White; old

rose; Copenhagen blue;

tan; reseda green; plum;
steel gray; navy blue; dark
brown; wine; taupe gray;
myrtle green, or black

State color wanted.
17 C 2528—
Postage, per yard, 1* extra

Printe4
Silk Mixed Pongee

_ . Width, about 35 Inches
7kC Lustrous and weighty

I o r silk and cotton mixed
„ . Tussah Pongee, printed

A Yard In an attractive pattern,

i COLORS: Tan with
X Copenhagen and brown;

Copenhagen with gold andM black; navy with tan and
Copenhagen; brown with

"iPv tan and peacock blue.
MBA State color wauted.KW 17 C 2184—

Per yard 75*
Postage, per yard,

1* extra

Silk Mixed
Changeable Taffeta

Width, about 35 Inches
Lustrous silk mixed Talleta

Canton In popular two-tone
cltects. For draperies, dress-
es, linings, underskirts, foun-
dations, etc. , ,

COLORS: Changeable
combinations of brown and
green, navy blue and gold,

green and old rose, Copen-
hagen blue and cerlsc or
tati and purple.

State color wanted.
1 7 C 21 58

—

Per yard .580

A Yard

Silk Mixed Plisse

Width, about 30 inches .
A lustrous, krinkled A Ql

Plisse, woven of silk

one way and cotton the . v
other. A most popular 13

cloth for lingerie, negli-

gee and children's wear.
Does not require ironing,
COLORS: White;

flesh; pink; mais; light blu
orchid (lavender), or peach.

State color wanted.
1 7 C 21 74—Per yard.. . 49
Postage, per yard, 10 extra

Silk Mixed Canton Crepe
Width, about 39

77 inches
«P

|
1 1 An excellent quality,

* lustrous and weighty
Canton Crepe, woven of

x A Yard silk and cotton. Has
;'v\ the appearance of an all

silk cloth. A splendid value.

mr COLORS: Ivory white; tan;W silver gray; Copenhagen blue;
r old rose; dark brown; navy

blue or black.
State color wanted.

1 7 C 2505—Per yard$1 .77
Postage, per yard, 16 extra

Silk Mixed Shantung
.A , Width, about 35 inches

Lustrous changeable Shantung

UO r woven of silk and cotton. Used
. , for dresses and waists; also
A Yard popular as a drapery fabric.

COLORS: Pongee tan; Copen-
hagen and white; old rose and Copenhagen;
Jasper gray (black and white); gold and Copen-
hagen, or navy blue and black.

State color wanted
1 7 C 21 89—Per yard 63*

Postage, per yard, 1# extra

Silk Mixed Brocaded Pongee
__ # Width, about 35 Inches
C V /7 A real attractive brocade figure

7\ l r on a lustrous weighty Tussah
*

. Pongee. Suitable for dresses,
A Yard skirts, waists, draperies, trim-

mings and linings.

COLORS: Ivory white; pink; tan; Copen-
hagen; blue: old rose; medium gray; medium
brown; navy, or black.

State color wanted.
1 7 C 21 68—Per yard 57c

Silk Mixed Canton Mull
am j Width, about 26 inches

f / c Washable Mull, woven of silk and cotton.

L* I
~

COLORS: Navy blue; Nile green; mals:

A Yard ivory; hello; reseda green; pink; plum:A i arci
taupe gray . wine; myrtle; tan; old rose;

Copenhagen blue; nickel gray; light blue; steel gray;

golden brown, or black.
State color wanted.

17 C 2125—Per yard............ 27*

Silk Mixed Georgette Crepe
Width, about 35 Inches

A fine Georgette Crepe, woven of Pure
1 A Silk one way and fine cotton the other.

>C COLORS: White; pink; light blue;
' mals; hello; tan; old rose; medium gray,

Copenhagen blue; navy blue, or black,

ard State color wanted.
1 7 C 2509—Per yard 55*

Postage, per yard, 1* extra Postage, per yard. 1* extra

Silk Warp
Crepe Poplin
„ Width, about

A Yard

36 Inches
A heavy weight,

lustrous Crepe Pop-
lin with Pure Silk
warp over cotton

cords. Has the attractiveness
and appearance of an All Silk
Canton Crepe.
COLORS; Plum; ^Copenhagen

blue; steel gray; myrtle green:
wine; medium brown; navy blue,

or black. State color wanted.
1 7 C 2524—Per yard $1 .28
Postage, per yard, 1* extra

Silk Dottei Chiffon Mull

A Yard

Width, about 35 Inches
A soft finished silk and cotton Canton Mull with lustrous silk dots,

making a most desirable lingerie, dress or waist fabric at a low price.

^COLORS^Whlte; pink; 'mals: light blue; orchid (lavender); tan;

Copenhagen blue; navy blue, br black. State color wanted.

1 7 C 21 76—Per yard 55*
Postage, per yard, 1* extra

98 <*

A Yard

Silk Warp
Changeable Poplin
Width, about

36 inches
A high luster Pop-

lin, woven of silk

warp over fine cot-
ton yarns. In beau-
tiful two-tone changeable effect.

An attractive drapery material.

COLORS: Copenhagen blue
and gold; purple and brown;
navy and gold; old rose and green;

brown and gold, or Pekin blue
and orange. State color wanted.
17 C 2525—Per yard. ..98*
Postage, per yard, 1* extra

4 Silks for Shirts andWaists
Silk Striped Shirting

Width, about 32 Inches
Silk Stripe Shirting

Madras. Woven closely

of fine cotton yarns with
colored and silk stripes.

A Yard PATTERNS AND
COLORS:

(A) Blue, helio or tan. (B) Copen-
hagen and tan; hello and green, or
blue and black.
State pattern and color wanted.
17 C 2367—Per yard 48*

Postage, per yard, 1* extra

Silk Striped Madras

450
Width, about 32 inches
An excellent quality of

fine cotton Madras with
attractive colored and a Yard
silk stripes.

PATTERNS AND COLORS:
(A) Blue, helio or tan stripes.

(B) Blue and brown; gold and helio,

or green and blue.
State pattern and color wanted.
1 7 C 2369—Per yard 45*

Postage, per yard, 1* extra

Artificial Silk Shirting
^ . Width, about 32 inches
OC Serviceable Artificial Silk

OO ^ Shirting or Waisting.

YY, t PATTERNS AND COLORS:
A Yard (A) Blue and black; helio and

black, or green and black,

fe) Hello and green; Copenhagen and
tan, or blue.

.
_

State pattern and color wanted.
17 C 2368—Per yard 85*

Postage, per yard, 1* extra

’$117

Excel*
wear
Broad*
cloth

$165

A Yard

Width, about 32 Inches
Excelwear Broadcloth Shirting or Waisting

la woven of silk on a fine Egyptian yarn warp.
PATTERNS AND COLORS:

(A) ffilue and black; tan and black, or hello and
black stripes. (B) Hello; green, or blue stripes.

silk Shirting
Width, about 32 Inches

Washable All Silk Shirt-
ing with attractive satin
stripes. A Yard
PATTERNS and COLORS:

(A) Blue, tan and hello; black, green
and hello; brown, pink and blue. (B)
Blue, helio or gold.

State pattern and color wanted.
17 C 2371—Per yard SI .17

Postage, per yard, 1* extra

Also plain white
Si
Jl&UI WUlbW.
Jtate pattern and color wanted.

1 7 C 2364—Per yard SI *65
Postage, per yard, H* extra

For Furs of style and quality, refer to the Index. Pages 323 to 333 'Vlcnf^cnw'iglL’Sid Chicago 169



All Silk
Satin Messaline

Width, about 35 Inchon
A line Quality of All Bilk

lustrous Batin McsBallno. A
rich, supple cloth, soft and
pliable, assuring service and
beauty. For suits, dresses,
skirts, waists and linings.
COLORS: Taupe gray; plum;

dark brown; wine; navy or black.
State color wanted.

1 7 C 2544—
Per yard $1.87
Postage, per yard, 1 $ extraA Yard A Yard

All Silk
Crepe de Chine

Width, about 39 inches
Splendid quality of all Bilk

Crepe do Chine of heavy
weight. Soft, drapy finish. A
quality which assures scr-
vice, and makes up rnoHt

attractively In dresses, waists, lingerie, and
linings.
COLORS: Ivory white; pink; light blue;

rnals; Nile green; nickel gray; Copenhagen
blue; dark brown; plum; navy or black.

State color wanted.
17 C 251 5— Per yard $1.95

Postage, per yard, ltf extra

AlUSilk
Wash Satin
Width, about 35 inches

„ A fine Quality All Silk
Wash Satin. Will retain Its
luster If washed with a mild
soap. For party dresses,
lingerie, waists, trimmings

..her purposes.
• Ivory white; flesh; pink;
light blue; rnals; Nile green; lavender;
coral, or turquoise blue.

State color wanted.
1 7 C 2581—Per yard $1.67Postage, per yard, 1^ extra

A Yard
A Yard

Silk Changeable Taffeta

*1 cq Width,^ 515;j about 35
Vm X inches
m All Bilk
W A Yard Taffeta in
w the desir-

J
able changeable effects. For
party dresses, underskirts
and linings.
COLORS: Violet and gold;

purple and emerald; emerald
and National blue; peacock
blue and burnt orange, or
brown and turquoise blue.

State color wanted.
17 C 2566—
Per yard $1.59

Postage, per yard, lc extra Silk and Wool Canton Crepe
$Atr ,

Width, about 36 inches
$ /

1

0 Like an All Silk canton. , -— — — • crepe
6d hut woven over a wool filling giving

. .
suppleness, grace and wearing qual-A Yard ity. A most desirable fabric.
COLORS; Ivory white; tan;

henna; seal brown; sapphire blue; navy or black.
_ State color wanted.
17 C 2521—Per yard $2.15

Postage, per yard, It extra

All Silk Fancy Twill
Width, about 36 inches

Good weight, lustrous.
PATTERNS AND COLORS: (A) Navy

grounds with plaids of green, black and
cerise; green, black and gold; green, black
and white, or green and black. (B) Plum,
medium brown, Copenhagen blue or navy
blue grounds with harmonizing stripe.

State pattern and color wanted.
1 7 C 271 1—Per yard $1 .48

All Silk Dress Satin
Width, about 40 Inches

A lustrous Satin of extra quality which
assures service and beauty. Makes up
prettily into dresses, suits, blouses and skirts.
Also linings.
COLORS: Plum; taupe gray; seal brown;

navy blue, or black. State color wanted.
1 7 C 2542—Per yard $2.15

Postage, per yard, 1£ extra
Postage, per yard, 1£ extra

Knitted
Silk Jersey
Width, about

36 inches
Artificial Glove

SilkJersey woven
in tubular shape.
An economical
cloth for making
vests, and many
other uses.
COLORS:

White; flesh;
mais; pink, or
orchid. State
color wanted.

17 C 2782 —
Per yard $1 . 1 5
Postage, per
yard, lc extra

All Silk
Checked Taffeta
Width, about

35 inches
All Silk Taffeta i

in the popular L
even check pat- /*
tern. / .

COLORS: m
Black and white; / Mnavy and white; /£a8
red and white, / jPor brown and jamL
white.

State iJTl
color wanted.
1 7 C 2714— cPer yard 515

$1.55 1

Silk and Wool Poplin

A Width, about 40 inches
j Soft finish, lustrous Silk and

Wool Poplin. Highly desirable
' *- skirts and trim-

Postage, per
yard, 1* extra

A Yard
for dresses,

A Yard mings.
COLORS: Pink; lavender; old

rose; Jap blue; plum; myrtle green; navy blue,
or black.

State color wanted.
1 7 C 2522—Per yard $1.59

Postage, per yard, 11 extra

Silk Faced
Sport Satin
rr Width, about

51 55 35 Inches
1 Highly lus-

trous SUk Face
A Yard Sport Satin.

Finely woven
cotton back adds strength.
Has the appearance of high
priced, baronet sport satins.
COLORS: Ivory white;

dark brown; navy blue, black.
State color wanted.

1 7 C 2589 Per yard.

„ $1.55
Postage, per yard, 1* extra

jr
.Artificial

Silk Tricolette
a — C n Width, about 36 Inches
5 I 5o The soft, drapery quality
X and neat appearance of

Tricolettes add to their
A Yard popularity each season. This

is a heavy cloth perfectly
knitted of serviceable, choice artificial
silk, highly lustrous. For skirls, dresses,
blouses, vestees, trimmings and many
other purposes.
COLORS: White; tan; old rose; peach;

Pekin blue; taupe gray; dark brown; navy
blue, or black.

State color wanted.
1 7 C 2780 Per yard $1.58

Postage, per yard, ltf extra

Crepe de Chine
« Width,

A quality of All Silk Crepe
about 39 Inches

X de Chine which is lustrous
and soft. Although lnexpen-

A Yard sive, you will find that this
cloth launders well and gives

good service. It is an excellent value.

COLORS: Ivory white; pink; old rose;
Copenhagen blue; taupe gray ; dark brown;
navy blue, or black.

State color wanted.
17 C 2510—Per yard $1.29

Postage, per yard, lc extra

Plain and fancy Ribbons in new colors and patterns. See Index



All Silk «l
ChifFon Taffeta

Width, about 36 Inches
This Pure HI lk Chiffon Taffeta Ifl

Boft and pliable. Combines superla-
tive Quality with rich, lustrous sheen,
at a price no higher than usually Is

asked for a less desirable quality.
COLORS: Taupe gray; myrtle

green; Copenhagen blue; dark
brown; plum; navy blue, or black.

State color wanted.
1 7 C 2569—Per yard ... $2.95

Postage, per yard, 1£ extraA Yard

All Silk Crepe Back Satin
Width, about 40 inches d-nne
This lustrous, rich, Crepe <p J

Bach Satin Is one of tho smart- u
cst dross silks for the season.
Woven of Pure Silk, It has that A Yard
supple gracefulness so much In

demand. Drapes artistically ana combines
beauty, service and economy—a combination
of merits which warrants your careful con-
sideration.
COLORS: Ivory white; Copenhagen blue;

plum; dark brown: taupe gray; navy blue,

or black.
State color wanted.

1 7 C 2532—Per yard $2.95
Postage, per yard. It extra

Silk Face Duvetyn
Width, about 36 Inches
Pure silk face Duvetyn, soft

and velvety with pliable, serv-
iceable cotton back. Most

E
opular for millinery, hand
ags, trimmings, faneywork

of all kinds; also lor dresses
and wraps.
COLORS; Burnt orange; light gray;

jade green; tan; poppy red; dark henna;
Copenhagen blue; dark brown; navy blue,
or black.

State color wanted.

17C 2790—Per yard $3.35
Postage, per yard. 2t extra

$335

A Yard

Knitted Crepe
Tricolette

Width,

.«scs $265
This lus- “

trous knit a YardCrepe, so " Iara
.

popular this season is made
\

of artificial silk. A splendid \
quality at a reasonable price. \

An excellent dress fabric.
COLORS: Henna; jade

green; Royal blue; dark gray,
tan; dark brown; navy blue,
or black.

State color wanted.
1 7 C 2784—

Per yard $2.65
Postage, per yard, 1^ extra

All Silk
Charmeuse Satin

S& .An. Width, about
m/ S <Z5 40 inchesM J Our best
wf quality of All

f A Yard Silk Char-

/
meuse of ex-

' cellent beauty and firmness.
Soft, lustrous and graceful.

Desirable for dresses, skirts
and blouses.
COLORS: Plum; myrtle

green; taupe gray; seal brown;
navy blue, or black.

State color wanted.
17 C 2734— ^ „Per yard $3.25
Postage, per yard. 16 extra All Silk Satin Face Canton Crepe

Width, about 40 inches
«p < 30 A superb quality of All Silk Canton

Crepe with satin face. A most desir-

A v - able and stylish cloth for dresses,A Yard suits, blouses and skirts.
COLORS: Medium gray; Belgium blue; dark

brown; navy blue, or black.
State color wanted.

17 C 2538—Per yard $3.35
Postage, per yard, H extra

All Silk Satin Majestic

All Silk
Radium Taffetta

Width, about
40 inches $*/65
Silk Chiffon £

Radium Taffeta,
soft and lustrous. AYard
Ivory white and
flesh are washable. Dark
colors for suits or dresses.
COLORS: Ivory

white; flesh; pink; Co-
penhagen blue; taupe
gray; plum; dark brown;
navy blue, or black.
State, color wanted.

1 7 C2570

—

Per yard $2.65
Postage, per yard,

ltf extra

AYard

Figured Silk Face Satin
Width, about 35 Inches

An attractively printed Satin Lining with lustrous silk face and supple
cotton back.
COLORS: Grounds of medium brown; gobelin blue; tan, or medium gray.

State color wanted.
1 7 C 2598—Per yard $1 .28

Silk Face Satin de Chine

Yard1 Yard
Width, about 36 In.
Silk Face Satin with

close woven cotton back.
COLORS: Ivory

white; tan; old rose;
nickel gray; purple;
steel gray; Copenhagen
blue; dark brown; myr-
tle green; navy blue, or
black.
State color wanted.

1 7 C 2586— ^
.Per yard .... $1 .28
Postage, per yard,

It extra

Width, about 35 Inches
A strong, serviceable Satin

de Chine with Pure Silk face
and fine cotton back. Soft
and pliable. Used for linings,
bloomers and millinery.
COLORS: Old rose; dark

tan: light gray; taupe gray:
medium brown; navy blue, or
black.

State color wanted.
17 C 2587—
Per yard .$1 .47
Postage, per yard, lc extra

Silk Face Brocaded Satin
Width, about 35 Inches

A very attractive pattern in
Brocaded Satin with Pure Silk
lace and serviceable cotton back.
The colorings are beautiful. A
very serviceable material for
linings, and all trimming purposes.
S COLORS: Changeable combinations of tan
and Copenhagen blue, wistaria aDd reseda
green or Jasper gray.

State color wanted.
17 C 2590—Per yard $1.85

Postage, per yard, lc extra

Silk Mixed Taffeta Tussah
Width, about 35 inches

mm -i
This Taffeta is closely woven of

X / 0 tussah silk and cotton. A lus-

V/ I r trous cloth which gives the maxi-
mum in service and appearance;

A Yard lor linings, draperies, bloomers,
dresses and shirts.
COLORS: Pongee tan; o 1 d

rose; Copenhagen blue; medium gray; medi-
um brown, or navy blue.

State color wanted,
1 7 C 21 54—Per yard Z7t

Postage, per yard, extra

A Yard

Ward’s Corsets give graceful lines to the figure. Pages 104 to 110



Plain Colored
Jap Silk

All Silk

Jap Wash Satin

Yard
Width, about 27 Inches

Puro Silk Habutai, im-
ported from Japan. Lustrous
finish and nicely dyed. Of-
ten called China Silk.

COLORS: Light, blue; lilac;

golden yellow; old rose; me-
dium brown; dark gray; myr-
tle green; plum; black; pink;
navy; tan; wine; cream; re-
seda green: Copenhagen blue,
or cardinal.

State color wanted.
17 C 246 5—Per yard 6 5(i

Postage, per yard, ltf extra

Width, about 36 Inches

Lustrous Wash Satin,
evenly woven of All Pure
Silk and nicely finished.

This material is imported
from Japan. A favorite

light weight cloth for many
uses. Will regain its softness
and beauty.

COLORS: White; pink
light blue; mais; old rose;

medium gray; navy, or black.

State calor wanted.

1 7 C 2436—Per yard 98<S

Postage, per yard, 1£ extra

* All Silk Colored Pongee
A Yard Width, about 32 inches

A good quality of colored All Silk Shantung Pongee. One of
the season's most popular silks for dresses, waists, draperies, handkerchiefs,
faneywork, and many other purposes.
COLORS: White; pink; pongee tan; old rose; jade green; dark Copenhagen

blue or henna. State color wanted.
1 7 C 2476—Per yard si ,47

Postage, per yard, i C extra

Plain Colored Jap Silk
Width, about 36 InchesVU K A good weight, plain colored Silk Habu-

\j*J ' tai; lustrous and softly finished. Imported
from Japan. Often called China Silk.

A Yard COLORS: Cream: pink; light blue; old
rose; Copenhagen blue; steel gray; plum;

navy, or black. State color wanted.
1 7 C 2467—Per yard 89 <t

Postage, per yard, le extra

All Silk Jap Wash Satin
Width, about Inches

Si 35 Pure Silk Wash Satin. Will retain Its

1 luster It washed with a mild soap. Im-
ported Irom Japan. Very popular for lingerie

A Yard and waists.
COLORS: White; flesh; pink; light blue,

or mais. State color wanted.

1 7 C 2430—Per yard SI .35
Postage, per yard. Id extra

All Silk Jap Pongee
j Width, about 33 InchesUvP Pure Silk Jap Shantung.

i/O “ For women's waists, men’s
shirts, draperies and hand-

A Yard kerchiefs.
1 7 C 24 72—Natural tan

only. Per yard 98d
Postage, per yard. Id extra

Cream White Jap Silk
» - . Width, about 36 inches
VliC A dependable standard~

weight Jap Silk. For blous-
es, fancy work finishings

A Yard and foundations.
1 7 C 2450—Cream white

only. Per yard 89d
Postage, per yard. Id extra

All Silk Jap Pongee
.. .. Width, about 33

p | 0 J inches
J, Imported Jap

Shantung or Pon-
A Yard gee. A heavier

quality than 17 C
2472. For blouses, men’s shirts,
draperies, handkerchiefs,
i 17C 2474—Natural tan

only. Per yard.
. $ 1 . 35

Postage, per yard. Id
T’rV extra

I, N-

Cream White Jap Silk

Width, about 36 In. $ I 29
Jap Silk of Ius- i

trous quality and
soft finish. Suitable A Yard
for f o u nd a t ions,
trimmings, blouses, lingerie and
faneywork.
17C2456—Creamwhite /
only. Per yard SI .29 /
Postage, per yard, Id , s

extra C

V Rich.,Lustroxis Black Silks /

All Silk Black Satin
Width, about 36 inches

v 1 M A handsome black AllA Silk Satin of good medium
. v , quality. A lustrous materialA 1 ard with a beautiful finish.

1 7 C 2664-
Black only. Per yard S

1

. 58
Postage, per yard. Id extra

All Silk Black Satin

<KA/>r Width, about 35 lnche9
S <b5 An extra heavy. Pure
d silk Satin of the best quali-

ty. Its lustrous sheen and
A Yard soft pliability make it a

most desirable cloth.

1 7 C 2668-
Black only. Per yard $3.65

Postage, per yard. Id extra

All Silk Black Satin
Width, about 35 Inches

«p |
”0 a desirable grade of Pure Silk* Duchess Satin. Rich mellow

A Yard luster and good weiglrt *

1 7 C 2666 —
Black only. Per yard $1.05

Postage, per yard, ltf extra

A Yard

Black Silk and Wool Poplin
Width, about 40 Inches

A lustrous, supple, rich Silk Wool
Poplin which drapes gracefully.
Very effectively used for dresses and
skirts. Wears well and always looks
fresh.

1 7 C 2622—

•

B^acK only. Per yard ...$1.59
Postage, per yard, 1£ extra

A Yard

Star Winner Black Messaline
Width, about 35 inches

Lustrous Satin Messaline of Pure
Silk. Drapes beautifully in luxuriant,
artistic folds. A rich, heavy, black
material, which will give good service

1 7 C 2638-
Black onlj . Per yard $1.58

Postage, per yard, 11 extra

Peerless Black Taffeta
Width, about 35 inches

SI 89 Firm quality Pure Silk
Black Taffeta.
1 7 C 261 7

—

Black only.

A Yard Per yard $1.89
Postage, per yatd.lCextra

Golden Eagle Black Taffeta
Width, about 35 inches

ro Good quality, rich Pure
$|dO Silk Taffeta.
1 1 7 C 261 8—Block only.

. .Per yard $1.58
A Yard Postage, per yard, leextra

All Silk Black Peau dc Soie

Width, about 35 Inches
Lustrous quality? Pure Silk Peau

do Sole. A well woven cloth which
will give good service and make an
attractive appearance. For dresses,
suits and shirts.

Qft 1 7 C 2659—Black only.
'Pl.CrO Good quality.
A Yard Per yard $1.98
*9 CQ 1 7 C 2644— Black only

. Jj Heavy rich quality.
A Yard Per yard $2.59

Postage, per yard, 1£ extra

Black All Silk Messaline Black All Silk Taffeta

Width, about 35 inches

A medium quality Taffeta, woven of All
Pure Silk. A rich, lustrous grade and really
worth more than we ask. This quality 1 h

admirable for frocks, suits, separate skirts,
blouses and trimming.

17 C 261 5—Black only. Per yard $1*17
Postage, per yard, \t extra

Width, about 35 inches

A good medium grade of lustrous Black
Messaline, offered at a very low price. Black

A Yard is to be dominant throughout the coming season
and this messaline is unusually smart. Suit-
able for dresses, skirts and blouses.

1 7 C 2 6 39—Black only. Per yard $1.17
Postage, per yard. 1£ extra

A Yard

Women’s Silk Stockings in favored shades and weaves. Page 116
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U.S.Army and Navy Goods
learned to expect. Out of all the Gov-
ernment merchandise at our disposal,

we selected the items which would
mean the greatest savings to you, and
which will give you the, most satis-

factory service. We guarantee every

article shown here to be exactly as

pictured and described.

Specially Priced Army
Leather Jerkin

SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

If you ever have wanted a wool lined Leather Vest

this is your big opportunity. You can see the saving

you make when our price is far below the actual

manufacturing cost. Genuine heavy glove leather,

strongly constructed, and lined with warm wool
Every active out-of-doors man needs one of these

jerkins. State size wanted.
42 C 20—Tan only.

PRICE, *9 OC
Postage, 10c extra «J>d*0O

Regulation U. S. Army
Flannel Shirts

This Is the greatest value we ever have offered In
annel Shirts. Our special price is about half what It

st to make these garments. Almost everyone is familiar
th the superior appearance and wearing quality of the

, S. Army Shirts. They are suitable for all occasions
here flannel shirts are worn, and every man wants one
' more of them for working, hunting or fishing. Lined
>soms, faced sleeves, and double elbows are features.
:>r good service they have few equals and at this price
ey are most exceptional values.
SIZES: 15 to 18-inch neck.

State size wanted.
5 C 800—Khaki color only $2.29

Postage, 50 extra

J H fb of 100 Uses
JH . Laundn’ hag

market bag, tool
WSK - bag, camp kit

—

fcmgfgP JRL anjthlng.SpecIal-

r, . ly woven of heavy
r.acn drill and will

stand practically a lifetime of hard usage.
Seams reinforced. Length, about 30 Inches.

Width, about 22 Inches.
COLORS: White: blue, or brown.

State color wanted.
20 C 41 1—Each S .34

3 for 1 . OO
Postage, each, 10e extra

® U. S. Army Wool
Shirts and Drawers

Regulation Army Shirts and Drawers: heavy
weight, 60 per cent wool. The flat knit shirts

are slip-over style, so there are no buttons to
pull off: bound neck, ribbed cuffs on sleeves.

The drawers have reinforced crotch and ribbed
cuffs on ankles. In these garments you are
getting more than half wool at about the lowest
price for all cotton.
SIZES: Shirts, 36 to 46-inch chest. Drawers,

32 to 44-inch waist.
State size wanted.

29 C 10—Shirt. Gray only 69C
29 C 1 1

—-Drawers. Gray only 690
Postage, per garment, 30 extra

Heavy Weight
Army Trousers

SIZES: Waist, 30 to 46 inches
Inseam, 30 to 34 inches

Men who work hardest, will

find in these olive drab All Wool
Army Trousers the wearing
qualities they must have. Seat
and crotch are double stitched and
taped; five roomy pockets of

heavy drill and waistband of

same material.
State size wanted.

42 C 1 0—Olive Drab only.
PRICE. *1 OQ

Postage, 80 extra «pl»Ov

Army Wool Socks
Heavy Weight

We purchased a large quantity of these Army
•cks at a very low price. Best quality, half wool,
d heavy weight. Our sale price is about half
lat It cost to make them. They are very warm
d serviceable. Large sizes only.

0 C 505—Gray only. 3 pairs 500
Postage, 3 pairs, 30 extra

* Men’s
Khaki Colored
oft cotton cloth of good
llty. Especially desirable
the sportsman or outdoor
ker. Size, about 17 Vg
les. We are offering these
ldkerchlefs at consider-
' less than the usual price.

C 106—0 for 35<fc
Postage for six, 2£

extra

T^JEach Genuine
U. S. Army Blanket

Size, about 64 by 80 inches
Genuine U.S.Army Blanket—about ninety per cent wool, bal-

ance cotton. Stitched ends. A well made, warm, serviceable blanket.

A splendid blanket for camps, sleeping porches, and many other

outdoor uses. Often used for auto robes. Weight, each, about 3

pounds. . _ _ _
18 C 321 0—Olive drab only. Each $2*98

Postage, each, 120 extra

All Wool T

U. S. Navy Blanket
Size, about 66 by 84 inches

Genuine U. S. Navy Blanket—one hundred per cent wool. Very
warm and serviceable. Neatly stitched edges. An excellent blanket
for either indoor or outdoor use. An exceptional value at this low
price. Weight, each, about 4J6 pounds.

18 C 321 5—Bluish Gray only. Each $5.45
Postage, each, 140 extra

The only reason we can sell this

rugged. 8-<-yclet Navy Gaiter at such a
low price is because the (J. S. Govern-
ment accepted our low bid for a huge
quantity. The price we paid was ex-
tremely low—and so the price to you Is

extremely low, too. Heavy black,
rubber. Heavy double sole and heel.
SIZES: 6 to 11. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4950 $2.49

Postage, 140 extra

Work Gloves at Less

Than Cost to Make
Men’s Extra Heavy
Navy Rubbers—only

The Government sacrificed the fg*
price on these Rubbers because
we offered to purchase a great /v p-*;-
quantity. It is one of the most * ai*
durable rubbers ever made. It had to be because it

was for navy service during the war. The uppers
are heaviest bright black rubber. Extra heavy cor-
rugated rubber soles and heels. Don’t fail to
profit by this great value.
SIZES: 6 to 11. State size wanted.

26 C 4955 980
Postage, 100 extra

These strong Work Gloves, made^ expressly for the army, were pur-
\ p^ii- chased by us from the Government

at a decidedly low price. They are
strong, serviceable, horsehide leather palm,
thumb and first Anger. Back of last three fingers
are split horsehide. The leather remains soft

after having been wet. Unlined.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.
35 C 7398—Olive Drab only 450

Postage, 30 extra

See Pages 517 and 518 for special money saving bargains * lllmigomc’iyll'a’ul tyiicago' 173



Yard YardYard

Heavy ft"

Bleached \j
Mercerized

Cotton Damask
Width, about 64 inches

A heavy Damask of snow white mercerized cotton; a

better quality than we have previously been able to offer

at this price. The patterns are very pleasing; the mercer-

ized luster is not diminished by frequent laundering,

and the material will stand long and continuous service.

A quality which is of special interest to the housewife

who appreciates fine table damask, an^i at a price

which will appeal to the careful buyer. 1 lenty ot

clean changes for the table do a great deal toward mak-

ing home feel comfortably furnished. We offer you here a

price and a quality what makes replenishing seem worth

while. Your choice of floral or spot designs.

State pattern wanted.
20 C 8221—Per yard 6 5£

Postage, per yard, 2<c extra

Bleached

Mercerized

Cotton Damask
Width, about 72 inches
Every housewife finds a use

for inexpensive table eloths.

This Damask is a very desirable

quality. Made of fine cotton

yarns and bleached a snow
white. Launders well and
retains its mercerized luster.

It will give excellent service.

In assorted floral, spot, or

stripe patterns, one of which is

shown in the illustration.

State pattern wanted.
20 C 8092—Per yard .690
Postage, per yard, 29 extra

Linen and
Cotton Mixed
Cream Damask
Width, about 60 inches

Extra heavy Cream Damasl
linen and cotton mixed. Tli

damask looks very much like n

all linen and wears almost as we!
It is a pleasure to recommend
to our customers both for i

excellent wearing quality and i

pleasing appearance. Natur
cream color which gradual
bleaches white with washin
Block or dice patterns.

State pattern wanted.
20 C 8091—Per yard SI . 1

Postage, per yard, 39 extra

Snow White
Mercerized Cotton

Damask
Width, about 64 Inches
Good quality, Mercerized

Cotton Damask, woven of fine

cotton yarns, and bleached
snow white. Has a lustrous
finish, which gives it a rich
appearance and is not affected
by repented launderings. You
will be pleased with the unusual
quality at this moderate price.

In assorted floral, stripe <V'

spot designs.
State pattern wanted.

20 C 8093—Per yard. 5 30
Postage, per yard, 2c extra

Bleached

Mercerized Cotton
Damask

Width, about 58 inches

A durable and medium priced
Damask, well woven of a
strong cotton yarn, and having
a mercerized finish which will

stand repeated launderings.
An inexpensive, yet attractive
table covering. In assorted
floral, stripe or spot designs.

State pattern wanted.

20 C 8090—Per yard. 4 70
Postage, per yard , 29 extra

A Yard

A Yard

Imported Cotton
Damask and Napkins

to Match
Heavy Imported, Mercerized Dam-

ask and Napkins to match. Made
of fine quality cotton yarns, with a
double damask finish and bleached
snow white. A durable damask
which we highly recommend. In
chrysanthemum, rose and stripe or
carnation and spot designs.

State pattern wanted.
20 C 81 54—Damask. Width,
about 70 inches. Per yard 980

Postage, per yard, 29 extra

20 C 81 55—Unhemmed Napkins.
Size, about 22 by 22 inches.

Per dozen S 2 . 9 8
Postage, per dozen, Sc extra

Heavy Bleached
Cotton Damask
Width, about 58 Inches

This is a splendid value in an
everyday table Dania.sk. A heavy
cotton, bleached white. Will launder
well and stand long, hard use. Every
household needs many tablecloths for

common usp, and their possession is

made easy by this low price. Be-

cause of t he simplicity of the patterns,

these damasks may be used suitably

with napkins of any simple pattern.

Your choice of pleasing stripe or

check design.
State pattern wanted.

20 C 821 7—Per yard 4 50
Postage, per yard, 29 extra

Yard Yard
Yard D6SL L/OmeSLlC IVlaClc v.

A colored cloth brightens the table and lends a
cozy", cheeriness to the meai. These simple, standard
patterns are as popular for family servioe today as

f
— -

.

they were when grandmother was a girl, and they best obtainable and the colors will remain

probably will hold their popularity long after grand- *- “ *

daughter is old.

Width, about 58 inches
PATTERN: Floral. One pat-

tern shown in illustration.

20 C 809 7—Buff and white.

Per yard 8 30
20 C 8098—Turkey red and
white.
Per yard 8 30

Postage on each of above items, per yard. 39 extra

Colored Border
Bleached Mercerized

Cotton Damask
Width, about 64 inches

Bleached Mercerized Cotton Damask
with colored borders in assorted floral

patterns. A fine quality with patterns
distinctive and pleasing to those who like a
note of color in the tablecloth. This
damask launders beautifully, retaining
its brightness and luster. A very good
value at this price.

COLORS of borders: Pink, buff or
light blue.

State color wanted.
20 C 8094—Per yard 890

Postage, per yard, 29 excra

The three Colored Damasks shown here are our

best domestic grade. They are woven of select cotton

yarns of fine quality. The dyes used are among the
’ ’ 1 " ’ : n fresh and

pretty. Made to give the maximum service. Most
satisfactory for daily use because they do not show
soil so easily.

Width, about 58 inches

PATTERNS: Fancy dice. One
pattern shown in illustration.

20 C 81 OO—Navy and white.

Per yard 8 30

20 C 8101 —Red and white.

Per yard 8 30

Good Quality

Colored Cotton Damas
Width, about 58 inches

This is a medium quality Color
Damask in the popular dice pattci

It is a good weight and will give I9
service: a very good value for the pin
Very practical for everyday use, as

does not show soil readily. In luundc

ing, neither washing preparations 11

very hot water should be used.

COLORS: Red and Whitocheckonl

20 C 8231 —Per yard 6
Postage, per yard, it extra

Width, about 58 inches
PATTERN: Dice with floral

border.
20 C 8096—Buff and white.

Per yard 8 30
20 C 8099—Turkey red and
white.
Per yard 830

Dinnerware in an assortment of pleasing patterns shown on Pages 514 to 516



22 inches square.
k Per dozen S3

Postage, per dozen
St extra

A Yard

Napkins

Reasonably
Priced

Nikpan

Hemmed

Imported Bleached All Linen Damask
and Napkins to Match

»ooH quality, medium weight, with a satin finish. Your ehoioo of

al or spot patterns.
State pattern wanted.

i C 81 38 Damask. Width, about 70 inches. Per yard. $1 .85
Postage, per yard, 2

1

extra

20 C 81 67 - Napkins to

Imported All Linen Satin Finish Plain White
Damask and Napkins

All Pure Linen Table Damask. An excellent quality. May he used (nr

embroidering.
20 C 8062—Damask Width, about 70 inches Per yard.. $2.75

Pontage, per yard. 2# extra

20 C 820 3—Plain Unon Nap-20 C 81 67 - Nankins lo

match, unhemmed. nizc, about
20 mchef* nquarc.

Per dozen. $5.00
Pontage, per dozen,

extra V

Mercerized A O rf
Hemstitched

**

Damask Scarf Each

Size, about 18 by 52 inches
Mercerized Cotton Scarf of good quality,

‘.ached white. Carefully hemstitched
ris. For many uses a plain, neat scarf

ch as this is preferable to a fancy one.

is practical, durable, washes excep-
nally well, wears well and is attractively

iced. Assorted patterns, one of which
shown in the illustration.

8 C 81 48—Each 42ff

Postage, each, 31 extra

Bleached All Linen
Satin Finish Damask

A Yard
Width, about 64 inches

All Linen Table Damask, bleached snow white.

Another one of the high grade damasks we take
pride in offerng you. Washes beautifully and
retains its rich satin luster after many launderings.

A damask which will wear excellently and prove very
satisfactory.
PATTERNS: Violet and stripe: chrysanthemum,

or poppy.
State pattern wanted.

20 C 8089—^er yard $1.65
Postage, per yard, 21 extra

20 C 821

8

Imported Bleached All Linen
Damask and Napkins

Imported Linen Damask and Napkins to

match. One of dur better qualities. Well
woven of fine linen yarns and bleached snow
white. Smooth lustrous satin finish which will

remain during the life of the cloth. Very
durable. It is a joy to possess linens like these.

PATTERNS: Lily of the valley; rose and
spot, or chrysanthemum and spot

State pattern wanted.
20 C 8224—-Damask. Width, about 70
inches. Per yard $2.35

Postage, per yard, 21 extra
20 C 82 2 5—Napkins to match, unhermned.
Size, about 22 inches square. Perdoz.. $6.95

Postage, per dozen, 8c extra

Irish Linen Damask and Napkins
Real Irish Linen Damask of fine quality.

Woven of Pure Flax thread and fully bleached.
The lustrous satin finish remains beautiful
throughout the life of the linen.

PATTERNS: Rose pn stripe; fleur de lis

and spot, or chrysanthemum.
State pattern wanted.

90 C 8218

—

Damask. Width, about 70
inches. Per yard $1.98

Postage, per yard, 21 extra

20 C, 821 9

—

Napkins to match, unhemmed.
Size, about 22 inches square. Per doz. $6.00

Postage, per dozen, 8c extra
822420

Hemstitched
Cotton Huck

Each Dresser Scarf
Size, about 17 by 50 inches

White Cotton Huck Scarf of good
quality. Woven in a neat stripe and
finished with carefully hemstitched hems.
Because of its sipiplicity, it is appropriate
wherever it may be used. Washes ex-

ceptionally well. Very satisfactory and
inexpensive. It is such a pleasure always to

have freshly laundered scarfs, at this price,

one can afford to have a sufficient supply.

20 C 8220—Each 2 94
Postage, each, 2<t extra

Half Bleached

A Yard Pure Linen Damask
Width, about 64 inches

Cream Damasks are well known for their wearing
qualities. This one is all pure linen, good quality,

firm and well woven and has fully justified our
customers' faith in half bleached damasks. It will

give many years of satisfactory service and gradually

bleach white with washing. A very pleasing table

covering with beautiful designs. Choice of floral,

stripe or spot patterns.
State pattern wanted.

20 C 8200—Per yard $1.35
Postage, per yard, 2t extra

Napkins
All Linen Napkins

ValueSpecial

for

Bleached

Cotton

Napkins

- Imported .

All Linen % H
Snow White Napkins

Imported Napkins, unhemmed. Carefully
;oven of fine all linen yarns and bleached white,
efy durable and satisfactory. Assorted patterns,
oral, stripe or spot. State pattern wanted.
tO C 81 97—Size, about 1914 inches square.
'er dozen $4.25

Postage, per dozen, 61 extra

tO C 81 69—Size, about 2014 inches square.
cr dozen $4.95

Postage, per dozen, St extra

!0 C 81 70—Size, about 22 inches square.
’er dozen $5.95

Postage, per dozen. 8* extra

Napkins of fully bleached mercerized
cotton hemmed ready for use. These
napkins launder well and are durable.
The patterns are pleasing and because of

their simplicity are suitable for use with
cloth of almost any design. A good
quality and an exceptional value at this

special price.

Size, about 18 inches square

PATTERNS: Stripe or spot pattern.

State pattern wanted.

20 C 821 5—6 for 65<i

Postage, for six. 3t extra

Hemmed Napkins
The Nationally Known “Nikpan”

The nationally advertised “Nikpan” mercerized cotton

Napkins are made from select cotton yarns and carefully

woven to give the utmost in wear for the price. The name is

woven in the selvedge of each napkin. We have selected this

line because we believe it enables us to offer you the best

valuf obtainable. Assorted patterns similar to illustration.

20 C 8 1 02—Size, about 15 inches square; 6 for . . 59i

20 C 81 05—Size, about IS inches square; (j for . . 79d
20 C 8103—Size, about 20 inches square; 6 for 95<f

Postage on each of above items, for six, it extra

Casseroles in new and pleasing designs. See Index Jflcmlqcmlyllfad 'fyicagv 1 7 <•">



Splendid Service

ExtraWue
^CottonTaMedoths^

U n h e m m o d
, \^r'' RU^rkprl

>^iothHnnd Napkins oieacnea
<>f wood qimiity and Mercerized Cotton
heavy weight at very low "yy T Ll l . i

prices. The material is ^\jjr * cIDICCIOliIS and
carefully woven and has a ^

Nnrtlrinc tr> Mal-rVi
high satin finish which is

napKinS CO IViatCn
not. affected by frequent washings. Assorted floral designs, one of which
is shown in the illustration.

20 C 807 2

—

Cloth, unhemmod. Size, about 64 inches square. . S 1 .75
Postage, 6f extra

20 C 8073—Cloth, unhommed. Size, about 72 inches square. . 2.25
Postage, 6C extra

20 C 8074—Cloth, unhemmed. Size, about 72 by 90 inches... 2.75
Postage, 8c extra

20 C 8075—Unhcmmed Napkins. Size, about 21 inches square.
I’cr dozen 2.75

Postage, per dozen, 8C extra

Round or SquWhy It Pays to
Buy Good Linens

“How good” is much more important
than “how much." Divide the prices
you paid for your different linens by the
number of years’ service they have given
and it is easily seen that long wear-^not
low price—really means low cost. Not
only is there an actual saving of money,
but you find the patterns' more pleasing
and enjoy the deep satisfaction of know-
ing that you possess the best.

Mercerized Cotton Tablecloths
Well woven of heavy weight mercerized cotton yarns. Fully bleu

These Tablecloths wash well and are very durable. The graceful pa
will add to the pleasing appearance of any table. Assorted floral de
one of which is shown in the illustration.

20 C 8190—Round cloth. The scalloped edges are strongly
broidered, making a neat and pleasing finish. Diairieter, about 61 ir

$1
20 C 8191— Square cloth, unhemmed. Size, about 64 inches
square ,

20 C 81 72—Cloth, unhernmed. Size, about 64 by 72 inches.. . 1

Postage, on each of above Items, 6C extra

All Napkins are sold
in dozen or half dozen
lots only. The prices for
cloths do not include
napkins. Clothsand nap-
kins may be ordered
separately If desired.

y Hemmed, ready
for use. Bleached
Mercerized Cotton

;igy" °‘ good quality. Very durable. A
splendid opportunity for the alert
housewife to secure a serviceable, good

i
•

looking Tablecloth and Napkins at a
low price. Oval patterns in assorted floral designs.
These patterns are conventionally correct, yet dif-
ferent enough to be distinctive.

hemmed. Size, about 58 by 70 inches S 1 *25
?d Napkins to match. Size, about I8 l

/i inches

dp Afl PQnfl n Krt.rrt * -— -
- Z m.

«
^ ^^

The problem of finding incx-
.

m /
pensive but crisp Tablecloths and f
Napkins has been simplified. —

’/’-Cl": -•

These “Basco Finish” Cloths have been put ~
>}

through a ‘‘Linenized Process,” which gives
to cotton the look, feel and hang of real linen and ren- \
ders it firm so it does not shed lint. They are woven X
of stout, bleached, mercerized cotton yarns and have
a permanent satin finish. Handsome assorted floral patterns.

20 C 81 86—Cloth, unhernmed. Size, about 72 inches square. . .

20 C 81 87—Cloth, unhernmed. Size, about 72 by 90 inches. . . .

20 C 81 88—Napkins to match, hemmed. Size, about 22 by 22
inches. Per dozen. . . *

Postage on each of
,

above items, 8£ extra

“Ba
Finis

Cot
Tableclo

and Naplf

to Ma

Hemmed
Cotton
Tablecloth
and Napkins
to Match

NewColored Patterns
-^rr-r.

Bleached Mercerized Cotton

Table Set with Blue BorderColored Mercerized

Hemstitched Tablecloths
Colored Tablecloths lend a cosy, homelike

cheer to the meal. They are particularly desirable
for home service, and for use at breakfast and
luncheon. The patterns are especially pleasing

because they are distinctly different from the

usual colored tablecloth designs. The carefully

hemstitched hems add to the attractiveness of these

tablecloths. Made of a fine quality, heavy weight
mercerized cotton. Wash well, and retain their

brightness and luster. Very practical because
the colors do not readily show soil; a very
satisfactory everyday tablecloth. Assorted floral

patterns.
COLORS: Blue; pink, or gold.

State color wanted.

20 C 8226-
Sizes, about 61 inches square 32.75

20 C 8227-
Sizes, about 68 inches square 3.50

Postage on each of above Items, 8$ extra

Bordered
and Fringed

Cotton Tablecloths
Practical, serviceable, good looking colored Cotton

Tablecloths at attractive prices. Made of good quality
cotton, smoothly woven, handsomely bordered and
fringed. Most desirable for everyday service because
they wear well and the colors do not readily show soil.
Especially suitable for breakfast or luncheon use.
With ordinary care, they launder very satisfactorily
and the colors do not run.

COLORS; Red and white, or buff and white.

State color wanted.

20 C 8228—Size, including fringe,
about 56 by 70 inches S1.65

20 C 82 29—Size, including fringe,
about 56 by 84 inches 1.98

Postage, 8$ extra

A newhemmed Table Set with a distinctive and artistic design. Makes a charming
1 uncheon set and is practical, also, for everyday service. Made of fine quality cotton,
well bleached and mercerized,, with border in blue. Luster is not affected by
laundering; color does not run if ordinary care is used in washing.

20 C 8230—Cloth, hemmed, about 64 inches square, and six Napkins to match,
hemmed, about 18 inches square. Per set $3.50

Postage, per set, 10$ extra

Imported Japanese Napkins

Blueprint Tablecloth

eTch and Napkins to Match V Dbzen

Imported Japanese Tablecloth and Napkins to match. The
blue patterns are stamped by hand upon white cotton cloth

of extra good quality. Color does not run or fade when washed in

warm suds. These inexpensive tablecloths and napkins give

the table a oriental note of brightness and cheer and are much in

demand for luncheon and breakfast service. Designs similar to

illustration. Spoke stitched hem (similar to hemstitched).

20 C 378

—

Tablecloth. Size, about 60 inches square. .$1.39

20 C 379—Napkins to match. Size, about 12 inches square.

Per dozen 85
Postage on each of above items, 6$ extra

Cloth

Bleached Mercerized Cotton
Table Center or Lunch Clotl
A good quality. Hemmed ready for use. May bo use<

luncheon cloths or as a centerpiece. A practical, servic
and good looking Table Center. Neat and pleasing patt

in stripe or spot designs. State pattern wanted.

20 C 8 1 08—Cloth, hemmed. Size, about 43 by 44
inches

Postage, 4$ extra

Filet Lace Table Cover
Center of fine quality white cotton art cloth with insert

of filet lace. Trimmed with a wide, richly designed filet

lace and edged with a narrow lace. A very dainty and
decorative Table Cover at a moderate price.

20 C 357—Cloth. Diameter, 53 inches S2.25
Postage, 5$ extra

Period and modern Dining Tables at attractively low prices. See Index



20 C 82
20 C 82
Per dozen

1

II-. .
<\N

‘ *

Beautiful

Tablelinen
a . T

lported All Linen Tablecloths

and Napkins to Match
e«e All Linen Unhemmed Cloths and Napkins

n exceptional value at the special price we
ffcrlng them. They arc made of good Quality

yarns and bleached a pure white. Round
desigus same as or similar to Illustrations

5 81 93—Cloth, unhemmed. Size, about 67
Jg

5 81 94—Cloth, unhemmed. Size, about 67!^

5 8195-Cloth, unhemmed. Size, about

?8 1°96—Napkins to match, unhemmed,
about 22 inches square. Per dozen .$5. 50
ostage on each of above items, 8£ extra

All Napkins
are Sold
in Dozen
or Half-

Dozen Lots
Only

Art
Scrim

Width, about*

40 inches
Art Scrim

made of a heavily
twisted thread.
Used for all kinds
of fancy wrork.
White; cream, or ecru.

Imported All Linen Unhemmed Tablecloths

and Napkins to Match

One of our best grades in table linen. It is a heavy quality woven of fine linen yarns and bleached pure
white. These Unhemmed Cloths and Napkins have a rich satin finish which they always will retain.

Suitable for either round or oblong tables. One pattern is shown in illustration.

PATTERNS: Rose; Chrysanthemum, or tulip and scroll. State pattern wanted.
20 C 81 77—Cloth, unhemmed. Size, about 72 inches square $ / .50
20 C 81 78—Cloth, unhemmed. Size, about 72 by 90 inches.. 9.50
20 C 81 79—Cloth, unhemmed. Size, about 72 by 108 inches 11.50
20 C 81 80—Napkins, unhemmed. Size, about 22 inches square. Per dozen 8.75

Postage on each of above Items, 8$ extra

Our Best imported All Linen
Tablecloths and Napkins

Our very best quality. Made of extra fine im-
ported Scotch linen which is known to give excel-
lent service. The rich, satin luster, lasts throughout
the life of the cloth. Beautiful patterns, suitable
for either round or oblong tables.
PATTERNS: Chrysanthemum and ornamen-

tal: tulip and ornamental, or Chippendale as
illustrated.

State pattern wanted.
20 C 8207—Cloth, unhemmed. Size, about 72
inches square $8.75
20 C 8208—Cloth, unhemmed. Size, about 72
by 90 inches $10.75
20 C 8209—Cloth, unhemmed. Size, about 72
by 108 inches $1 3.00
20 C 821 O—Napkins, unhemmed. Size, about 22
inches square . Per dozen $10.25

Postage on each of above items, 8< extra

The Prices
for Cloths do
not Include
N a pkins.
Cloths and

Napkins May
be Ordered
Separately If

Desired

Art

COLORS

:

State color wanted.

20 C 8003—Per yard. ...33*

Postage, per yard, 1* extra

Imported
'/ Art Linen^

Crash
Width, about

16 inches
Good quality,

white Art Crash.
Suitable for making dresser
scarfs. Has row of open work on
each side. It requires about \Vz
yards to make a dresser scarf.

Adds much beauty to the bedroom.
Wears well and washes splendidly.

Is a very good quality for the

20 C 8005—
Per yard 1 9c

Postage, per yard, extra

45 ^

Imported All Linen

Art Linens Attractively Priced
| Heavy weight Art Linens of imported All Pure Linen. Firm texture. Especially

constructed for fancy work and decorative art pieces such as scarfs, penter-

Mecee, or tablerunners. A good grade and one that will prove entirely satis-

factory. We recommend these linens as attractive values.

State width wanted. State width wanted.

20 C 8000—Brown 20 C 8001—Ivory white, round thread

Width
Postage,
Per Yard

Per
Yard Width

Postage,
Per Yard

Per
Yard

18 inches
20 inches
22 inches

< 36 inches
t 45 inches

It extra
1* extra
it extra
2* extra
3* extra

34*
37*
40*
65*
78*

18 inches
20 inches
22 inches

ltf extra
l<t extra
2< extra

45*
49*
55*

A Yard A Yard

Brown
Hardanger

Width, about 18 inches

For making faneywork in the hardanger
style. A good quality with a lustrous
finish. The weave is regular, which allows
the threads to be evenly drawn. This
hardanger is worth your while embroider-
ing for It launders well and gives lasting
service.

20 C 801 1—White. Per yard.. .85*

20 C 801 2—Brown. Per yard. . . 75*
Postage, per yard, t* extra

All Pure Linen White Art Linen
Imported Art Linen of all pure linen

round threads. A firm texture of good
weight, specially constructed for
fancy work such as dresser scarfs,
shams, table runners and buffet
scarfs.

State width wanted.

20 C 8008
Width

Postage,
Per Yard

Per
Yard

18 inches l£ extra 53*
20 inches k extra 58*
22 inches extra 63*

Fine quality, light weight Imported
all pure linen Art Linen. We highly
recommend this quality for making
embroidered doilies, centerpieces and
buffet sets.

State width wanted.

20 i 8009
Width Postage,

Per Yard
Per
Yard

18 inches l£ extra 68*
20 inches 1£ extra 73*
22 inches k extra 78*

-
Silverware for the well-set table in a variety of patterns. See Index Ulcn/aorm 'ufil'atid9(b 177



dArt Goods
Embroidered
Turkish Towel

Turkish Towel of good quality. Hemmed and
finely woven with ready worked bluebird, em-
broidered in delft blue. Size, about 20 by 40
Inches.
20 C 393 .45*

Postage, 2* extra

Art Cloth Pillow Top
and Back

Pillow Top with back. Tan color art cloth. Choice
of butterfly or American Beauty design tinted In
natural colors. Attractive and serviceable. Size,
1(H4 by 21 Inches. State design wanted.
20 C 392 30*

Postage, 3* extra Lace Trimmed Dresser Scarf

Dresser Scarf. Center made of fine quality
white linen trimmed with a wide, elaborately
designed filet lace and edged with narrow filet
lace. Size, 18 by 52 Inches.
20 C 331 S2.39

Postage, 3* extra

A Handsome Gift
Ready made Round Pillow

filled with fiber floss. .Sides
made of heavy brocaded cloth or
figured velour and finished with
old gold color braid. Back made
of sateen. Diameter, about W'/t
Inches. State material wanted.
20 C 388 $2.85

Postage, 8e extra

Satin Pillow Slip
Ready made Round Pillow

Slip (not tilled). Dlametej, 21
Inches. Satin top with “Monarch
of the Glen" tinted in natural
colors. Sides of good quality
satin; back of art cloth.

20 C 332 $2.45
Postage, 4C extra

Round, ready made Pillow
covered with cretonne and filled
with liber floss. Assorted designs
one of which Is shown In the
illustration. Site, about VS'/z
Inches.

20 C 391 98*
Postage, 8* extra

Pillow Slip and Scarf to Match
Made of good quality tan art cloth, tinted in

natural colors with either rose or bluebird design.
Ends are trimmed with a two-inch fringe.

State design wanted.
20 C 396—Scarf, Including fringe, 17 by 44
Inches . Each 3 8 *
20 C 397—Pillow Slip, Including fringe. 17 by 22 <A
inches. Each 38*

Postage on each of above items, 3* extra

Elaborate
Lace Trimmed
Dresser Scarf

Dresser Scarf made
good quality white linen
trimmed with 4-Inch
Stamped at each end wi
very pretty design. W
embroidered you will ha-
handsome scarf and one
will give lasting sen
Size, 17 by 50 Inches.

20 C 360 $1

.

Postage, 3* extra

Centerpiece and Scarf
Artistic design stamped on tan

art cloth of good quality.

20 C 403—Round Centerpiece.
Diameter, 33 inches. Matches
20 C 404 48*
20 C 404—Scarf. Size, 17 by 45
inches. Matches 20 C 403 48*
Postage on each of above items,

3c extra

Popular New Applique Designs
White "Indian Head" Centerpiece and Napkins with

stamped patterns. Applique designs in colors are
attached. These are to be cut out and put on with button
hole stitch. Positions are numbered to simplify the work.
20 C 401—Centerpiece, unhemmed. Size, about 44
inches square $ 1.39

Postage, 2* extra
20 C 402—Napkins, unhemmed. Matches 20 C 401.
Size, about 14 inches square. 6 for $1.19

Postage for six, 4* extra

Stamped Glass Towels
Good quality white cotton with colored

stripe. Leave no lint on glassware and
are very pretty kitchen decorations. Size,
16^ by 27 inches.
PATTERNS: (1) Water set and

"lazy daisy” design. (2) "Kitchen" in
cross stitch.

State pattern wanted.
20 C 408—Each 23*

Postage, each, 3* extra

H Six

iwMttfU
Strand Vp

yHfijdF Mouline
Embroidery
Floss

Made of loosely twisted
floss. Strands may be
separated.
COLORS: Light, me-

dium and dark pink;
light, medium and dark
blue; light,, medium and
dark brown: light, me-
dium and dark red:
light, medium and dark
yellow: delft blue: laven-
der: purple: Nile green;
black, or white.
State color wanted.

20 C 5060—
6 skeins 20*
Postage, 6 skeins,

X 1* extra

Imported Liner

Huck Towel
Stamped with a simp

pleasing design easily
broidered . Neatly h <

stitched ends. Size, abou
by 32 inches.

20 C 380 c

Postage, 2* extra
Stamped Romper

Child's ready - made
Romper of Holland cloth
with design stamped for
embroidering.
SIZES: I to 2 and 3

to 4 years.
COLORS: White:

blue, or tan.
State size and color

wanted.

20 C 347 55*
Postage, 2* extra

Infants’ Dress

Ready-made Infants’

Dress of white nainsook. A
fine quality gar men
stamped for embroidering

with pretty pattern as illus-

trated above.

lawn with a stamped de-
sign, easily embroidered.
Streamers for tying bow
in back.
SIZES: 2. 4 and 6 years.
COLORS: White;

light blue, or pink.
State size and color

wanted.

20 C 349 $1.19
Postage, 2* extra

Venise Lace Edg
Venise Lace Edge for fa i

work. Extra heavy qua
Used extensively for ft

mlng scarfs, doilies, pi
cases and curtains. WI
% inch.
COLORS: White or r
State color wanted.

20 C 6837—
Per yard 1

Postage, 4 yards, 1* c

*

20 C 365 <

Postage, 2* extra

Fancy Ball Edging
Lor finishing curtain draperies.

Width, about 1 Vk Inches.
COLORS: White; cream; pink;

light blue; tan; ecru; yellow; old
rose: green; brown: red, and com-
bination of blue and white; lavender
and white; pink and white: green and
red; or green, tun and ecru.

State color wanted.
20 C 6822 Per yard S .09

12 yardH. .
. 1 .OO

Postage, 2 yards, I* extra

Sewing Stand
Stand made of mission

finish wood with hemmed
cretonne to complete basket.
Shipped in a cardboard
box Very easily put lo-

goi mr. Height, 17 Yz inches.

20 C 355 69*
Postage, 10* extra

Cotton Cluny Lace Ed
Very pretty for trimming net

scrim curtains. Launders well
wears satisfactorily. Width, 54 i»

COLORS: White or beige.

State color wanted.
20 C 6830—Per yard

12 yards. . . . .£

Postage, 2 yards, 1* extra

Fancy Nv^
>
M^^r Box

Work Box^Sovered with fancy
tinted paper, panel top. Sta-
tionary mirror inside cover;
ribbed sateen lining. Fittings:
Bone handled button hook;
bone crochet hook; stiletto;
ribbon bodkin, and thimble.
Size, 0 by 4% by 2 inches.
20 C 386 ? 98*

Postage, 7* extra

Fancy Work Box
Gracefully shaped Work Box

with extension top, covered
with fancy figured paper, rib-
bed sateen lining. Fittings:
Bone handled buttonhook;
bone crochet book; stiletto*
ribbon bodkin, and thimble.
Size, 5j£ by 7 by 3 inches.
20 C 385 SI .29

Postage. extra

Linen Color Rug Fringe

Heavy knotted Rug Fringe; linen

color. Will add to the beauty of any
rug. Width, about 3 Inches.

20 C 6823—Per yard 25*
Postage, per yard, 1* extra

Overstuffed Comfort Rockers which are strong and durable. See Page 446178 Tl[crJgvmc'ijUald Chicago
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Tan Art Cloth with Colored Border
Handsome Dresser Hcarf of good quality

tan art clolh. Ends trimmed with flowered
cretonne. A serviceable dresser scarf; may
also bo used as a tublp runner. Size, lb by 44 'A

inches

20 C 330 68 «t

Postage, it extra

Heavy Art Cloth Scarf
White Art Cloth of heavy weight and fine

quality. Neatly hemstitched all around. Artis-

tic design embroidered in old rose or Copon-.
hagon blue. Ornamental, satisfactory. Reason-
ably priced. 8ize, 17 /z by44j£. State color.

20 C 405 8 5*
Postage, 3d extra

' Brocaded Scarfs
Made of fiber silk and mercerized cotton

in handsome brocaded designs and colors

in tapestry effects. Heavy shell stitched

edee. Assorted colors which will harmonize with any
living room furnishings.

20 C 358—Piano Scarf. Size, 15 by 72 inches . $2.75
20 C 359—Library Table Scarf.

Size, 15 by 48 inches 1.78
Postage on each of the above items, 51 extra

Teneriffe Wheel Doilies

Hand made. Center of white
cotton art cloth with Teneriffe

» wheel border. State size.

20 C 371

Sanitas Set
Sanitas cloth, easily cleaned.

Stenciled in Copenhagen blue on
pebbled white background. Cen-
terpiece; size, 13 by 20 inches.

Four doilies; size, 11 by 17 inches.

When cut apart they are ready
for use.

20 C 372—Per set, 45f!
Postage, per set, Si extra

Kiddies’ Sanitas Set
Tray Cloth and Bib. Tinted

in kewpie designs which will

please baby. Helps to keep
the table and baby’s dress clean.

20 C 356—Per set,. . . . 33i
Postage, per set. it extra

Embroidered Dresser Sets
||

Dresser Set consisting of one scarf

and pin cushion cover to match. White V
cotton art cloth of fine quality. Size of SV

scarf, about 17 A by 44 inches. Size |S
of pin cushion cover, about 614 by 11 v’
inches. Butterfly design with scalloped
embroidered edges in the following col-

ors; Pink; old rose, or Copenhagen blue, n
State color wanted.

20 C 387—Per set $1 .95 fc

nted Centerpiece and Scarf

Made of tan art cotton with flower

sign tinted in natural colors. Trim-
:d with a fancy cotton fringe. Length
fringe, 2 A inches. Blends well with

nost any color scheme in the house
-nishings.

3 C 334—Scarf. Size, including

nge, about 17 !4 by 52 65(i

3 C 335—Centerpiece. Diameter,
•luding fringe, 32 inches 6 St

Postage, each, 3d extra Postage, per set, 5d extra

Ready- to Embroider
Stamped Tray Cloth and

Napkins to Match
Made of a fine quality white

linen, trimmed with a dainty nar-

row lace edge. Stamped in a basket
and floral design.

20 C 369—Tray Cloth. Size,

including lace, 11 by 17 inches. 6 5i
Postage, 11 extra

20 C 370—Napkins. Size, in-

cluding laee, 1114 by 1114 inches*
6 for S2.85

Postage, for six, 2t extra

Stamped Buffet Set
Three-piece Buffet Set, stamped in

attractive design. White cotton art

cloth of good quality, hemstitched
ready for crocheting lace. Large doily;

size, 14 by 20 inches. Two smaller
doilies; size, 10% by 15 inches.

20 C 41 2—Per set 5 5«f

20 C 4 1 3—Stamped Scarf to match
20 C 412. Size, 17 by 45 inches. 55t

Postage on each of above items,
it extra

itamped Pillow Cases
Stamped, hemstitched Pillow

ises. Muslin of extra good
lality, fully bleached. The
nple design is easily em,
oidered. In two sizes.

0 C 340—Size, 2014 by
14 inches. Per pair .... 8 5^
0 C 341 —Size, 22 by 3214
ches. Per pair 8 9s<

Postage, per pair, 5 1 extra

Stamped Round Linen Centerpiece
White Linen of fine quality trimmed wdth 3-

inch cluny pattern lace and stamped in basket
and floral design which is easily embroidered.
Diameter, 40 inches. The quality of this material

makes it worth while embroidering, for it will

launder well, give long service, and always will

be a source of satisfaction.

20 C 366 $2.65
Postage, 51 extra

Embroidery MotifsStamped Designs
Easy to Embroider

Pillow Case with
Charming New
Applique Designs

The latest novelty in art
irk. Until you have seen it

iu will not really appreciate
e charm and artistic beauty
the new fancy work of colored
iplique Patterns stamped
id applique designs in color

e attached. These are to be
it out and put on with button-
>le stitch. Centers may be
nbroidered in outline and
rench knots. Positions are
mibered to simplify the work.
ordinary care is used the

iplique launders satisfactor-
r. Pillow cases of good qualitj

eached muslin tubing, hem-
itched ready for crocheting
ce. Size, about 21 by 33 inches I

0 C 394—Per pair $1 . 75 '

Postage, per pair, 51 extra

4 Copenhagen blue on

| .white cotton cloth.

20 C 354 — Dutch
children as illustrated.

Size, 4 14 inches. Each. 1 Ot
20 C 35 3—B 1 u e b i r d.
Size, 414 inches. Three
for 2 5c
Bluebird. Size, 5% inches.
Each . .

. 1 Ot
State size wanted.

Postage, for 3, lc extra jt

Stamped Scarf and Pillow Top
'! Stamped Scarf and Pillow
Top to match. Cross-stitch
design on tan art cloth of

good quality.

20 C 406—Scarf. Size, 17
by 44 inches 5 5i
20 C 407 — Pillow Top.
Size, 17 by 22 inches . . . 5 St

Postage, each, 31 extra

Stamped Linen
Dresser Scarf

Imported white Irish linen
: good quality. A hand
rawn hemstitched border all

round. Both ends stamped
1 basket and floral design
hich is easy to embroider.
handsome Scarf you will

e proud to possess. It pays
> embroider on a good mu-
rial which will launder well
nd give long service. Size,
3 by 50 inches.

!0 C 343 .. $1 .48
Postage, it extra

Girls’

Slip Over
Dress
Girls' stamped Slip Over Dress. Made of

linen finished cotton cloth. Belt, and pockets
are ready to sew on. Design is easily em-
broidered.
SIZES: S, 10. 12 and 14 years.
COLORS: Blue or old rose.

State size and color wanted.
20 C 350 $1.25

Stamped Gown
Gown of fine quality

white nainsook. Stamped,
with a very pretty design
for embroidering. Has
eyelets for threading rib-

bon. Rjbbon shown not
included.
EVEN SIZES: 36 to

to 44-inch bust.
State size wanted.

20 C 390 98ft
Postage, it extra

Apron with Popular
Applique Designs

Of unbleached muslin with
stamped design. Applique de-
signs in colors are attached.

These are to be cut out and
put on with buttonhole stitch.

Centers may be embroidered
with French knots. Positions
are numbered to simplify the
work. Apron edges unfinished;
pockets ready to sew on.

20 C 41 0 6 5c
Postage, it extra

Postage, it extra

OtKit

Cretonne
Laundry Bag

Well made Laundry
Bag' of a good quality

flowered cretonne. Closes
with a draw string. Size,

16% by 27 inches. As-
sorted designs, one of

which is shown in the
illustration

20 C 373 . 2 9i
Postage, 4c extra

Cotton Edging
Suited for finishing cretonne

valances. Width, 1 inch.
COLORS: Green and pink on

cream ground; yellow and green
on white ground, or light blue
and Copenhagen blue on white
ground.

State color wanted.
2 0 C 6 8 2 6—Per yard. . Si

12 yards. 5 5«t
Postage, per yard, 'At extra

II
Length, Bath Robe or

|j|
95 inches. Pillow Cord

** Heavy Mercerized Cord.
COLORS: Light or dark green;

light or dark red; brown; old
rose: combination of twisted
black and gold, navy blue and
white or red and green. State
color wanted.
20 C 376 33C

Postage, 3C extra

Dainty hd Pin

Silk
{!

Cushion
Covered with flowered silk and

trimmed with three small satin ribbon
bows. Very dainty.
COLORS: Light blue or pink.

State color wanted.
20 C 41 5 38*

Postage, 2t extra

A Favorite Pin Cushion
Covered with flowered

Japanese silk, trimmed
with a small ribbon bow.
COLORS: Light blue,

or pink.
State color wantpd.

20 C 414 4 8*
Postage, 2 <t extra

Double Knot Fringe
Cotton Double Knot Fringe.

Tan color only. Will improve
the appearance of any rug.
Width, 4 y2 inches.

20 C 68 2 4—Per yard. 28*
Postage, per yard, 1* extra

‘TiltmJqcrme'ujlUS’id 'fJticaav 179A wide selection of Master-Made Library Tables is shown on Page 452
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Diameter Postage Each

7 inches 1i extra 1 Si
9 inches Hf extra 20i
1014 inches \i extra 38i



Read About Our Yarn*
For many years superiority

in quality, softness, dur-
ability and wonderful color-
ings have given Ward's yarns
an enviable reputation. Our
Worsted Yarns are made
from tho best grades of long
combed fibers and are evenly
spun and full bodied. They
have been selected to give
you the best yarn it is pos-
sible to obtain in all tho
desired shades. “Satisfac-
tion Guaranteed or Your
Money Back” has been our
policy for 50 years.
To

_
insure uniformity of

color it is advisable to order
sufficient yarn at one time to
complete a garment.

Knitting
Made Easy

The Bison Instruction Book
has 60 pages, beautifully
printed In colors, showing all
the standard designs In knit-
wear for Infants and adults.
The Instructions and Illustra-
tions arc so simple that be-
ginners may follow them easily.
With each design Is Indicated
size of needles or crochet hooks
required for the work; and In
many of the Illustrations, vari-
ous color combinations are
shown.

This book will be found very
useful, not only to beginners,
but to those looking for new
suggestions.
20 C 307 1 SC

Postage, 1£ extra

Balls

for

$045
a Bail

Four-Fold Bison

Zephyr Yarn

-
.

Extra Heavy Scotch Sweater Yarn
Extra Fine Bison Down
Knitting Worsted

Bison Down of extra tine quality, made from select
Combed (lbcrs and beautifully dyed In sports shades. Net
weight, per ball. 2 ounces.
COLORS: Purple: orange; cardinal: royal blue: em-

erald: old rose; light blue; turquoise; tan; lavender: Scotch
heather: medium gray; pink; tobacco brown; Copenhagen;
Nile green; black: white: American Beauty; azure: navy
blue; jade; flamingo; marine green; mist, or burnt orange.

State color wanted.

20 C 302—Per ball $ .44
8 balls 3.45
Postage, per ball, 2d extra

A soft elastic Yarn of fine wool, medium i

thickness. Especially suitable for makh
sweaters and leggings. Bison yarns are smooi
and uniform. They knit evenly. Net weigh
per ball, 1 ounce.
COLORS: Black; cream white; scark

garnet; light blue; navy; light pink; ro
pink: tobacco brown; lavender; turnuole:
purple; Chinese blue; medium gray: feme/
old rose;. Copenhagen blue, or emerald.

“ State color wanted.

20 C 300—Per ball $ .2?
16 balls 4.3;

Postage, per ball. Id extra
An excellent extra heavy Scotch yarn, used

chiefly for knitting sweaters. It is four-strand,
medium twist, made of strong wool, smooth and
uniform. Knits evenly and makes beautiful,
warn; garments which will glvo long service. Net

COLORS: Navy; cardinal; khaki; medium
gray; black, or white.

State color wanted.
20 C 304—Per skein $ .75

4 skeins 2.93
Postage, per skein. 2d extra

Mention
Color
Wanted weight, 4 ounces per skein.

Better Knitting

Shetland
Floss

*1 ou For 4
* Skeins

Sock Yarn

v Skein

Four Thread
Knitting Worsted

All Wool Knitting Worsted of high grade.
Medium twisted yarn of strong select wool.
For making socks and sweaters. Net weight,
per skein, 4 ounces.
COLORS: Khaki; navy; cream white;

black, or medium gray mixed.
State color wanted.

20 C 305—Per skein $ ,75
4 skeins 2.93

Postage, per skein, 2£ extra

Silk and Wool Sweater Yarn
Real silk. Imitation silk^and select long fiber wool ar

combined in spinning this beautiful lustrous Yarn. It he
the flufflness and warmth of wool yarn. Net weight, pe
ball, I ounce. Iridescent sports shades.
COLORS: Pink: green; gold; lavender: medium gra:

All Wool Knitting Yam of high
grade. Two-ply, medium twist,
smooth and uniform. Ideal lor
knitting socks. Net weight, per
skein, 4 ounces.

Medium gray mixed only.

20 C 303—4 skeins. . . S

1

. 50
Postage, 4 skeins, extra

Two-ply Floss Yarn of superior quality. Loosely twisted,
soft and full bodied. For making lighter weight sweaters,
shawls, mufflers, children’s leggings and coats. Net weight,
per ball, 1 ounce.
COLORS: Light blue; pink; cardinal: dark gray; old

rose; lavender: Nile green; orange; Copenhagen blue;
navy; jade; flamingo; mist; black, or white.

State color wanted.
20 C 301—Per ball $ .22

16 balls 3.45
Postage, per ball. Id extra

Imported
Angora Wool

Weight, per ball, 4
ounce.
COLORS; Gray;

light blue; pink, or
white.
State color wanted.

20 C 309-
Per ball $1 .48
Postage, per bail,

lc extra

New Model ThornwardAll Wool Alpaca

18-Section

Adjustable White Celluloid Crochet Hooks
Strong and durable but very light in weight

Illustrations show actual sizes.

State size wanted.
20 C 4673—Sizes I. 2, 3, 4. Length, 5 Inches
Each 1 0<
20 C 4672—Sizes 5, 6, 7. Length, 8 inches
Each 21 <

Postage, each, Ic extra
For trimming sweaters and wool knit dresses.

A material of good quality and lustrous finis®
Has the appearance of camel’s hair.
COLORS: White; butt; gray; burnt orange;

peacock blue, or black.

State color wanted.

20 C 6958—Width, 44 inches. Per yard. .55d
20 C 69 59—Width, 6 inches. Per yard . . 85d

Postage, per yard. Id extra

Celluloid Knitting
Needles

^ZZ***^ Circles show actual size cross
— sections of needles. State size.

20 C 4670—Amber color.

20 C 4671—Ivory white color.
Size 3. Length, about 10 Inches.
Per pair 1 9d
Size 5. Length, about 1314 inches.
Per pair 28d
Size 7. Length, about 134 inches.
Per pair 33d

Postage, per pair, any size. Id extra

Not Mailable. Shipping weight, 35 pounds.
Perforated £

'{

Transfer %-' ,7 .i'Sf.
Patterns ‘si

€

•

%

New Pat- '! .
-

terns for
stamping "

lingerie and linens. Outfit contains 130 designs
besides alphabet, and one cake each of blue and
white stamping wax.
20 C 374—Per package 38d

Postage, per package, 3d extra

Hot Iron Embroidery Patterns
One hundred Patterns. Also 12 assorted styles

and sizes of initials. Full instructions in each
package.
20 C 375—Per package 25d

Postage, per package, 3d extra

Inexpensive Non-Adjustable
Dress Form

The latest model. Com- -
plete with extension stand and
skirt. Non-adjustable. The / ft
bust is made of papier rnache, /
covered with heavy gray jer- / Ml \

’ “ Skirt is of flat steel / xJ \

Steel
Knitting Needles

Nickel plated. Length, 8% Inches. Size IP
coarse: 12, medium; 14, fine. State size wanted.
20 C 4676—Set of 5 pins 1 2d

Postage, per set, Id extra

sey cloth. .

bands which may be tele- /

scoped without detaching
from the bust part of the
form. To obtain bust meas-
urement place tape line

about 7 Inches below neck at
back and draw under arms
over largest part of bust.

State size wanted.
Not Mailable. Shipping

weight. 20 pounds. \

Non-Adjustable Dress FormStamping Wax
Crochet Books

Books No. 1, 2 and 8—De-
signs In Crochet Work; No. 3—
Bedspreads; No. 4—Tatting
and Crochet Braids; Book No.
7—Cross stitch Designs of Fig-
ures and Letters In < olors.

State book wanted.
20 C 3008—
N Each book 2 1 d
ijVt^Postagc, per book, 2d extra

Book N o. -

contains edglng.-
a n d insertions
No. 8. yokes; No
13. cluny lace
No. 6, tatting.

State book
wanted.

20 C 3004 —
Each . . • • • • 8<-
Postage,

each. It* (-\(rn

Special Stamping Wax to be used
with perforated stamping patterns.
Quickly done. Simple directions
sent with package.
COLORS: Blue or white.

State color wanted.
20 C 377 12*

Postage s 1C extra £

Many attractive, handy articles may be made with Cretonne. See Index

ART IN KNITTING
Bison 24yrns

Flo«a - Down - Zephyr

Bust
Inches

Waist
Inches

Hips
Inches

Neck
Inches

Back
Inches

36 to 47 27 to 40 37 to 53 13% to 19 14 to 18

Bust
In.

Waist
Inches

Hips
In.

Neck
Inches

34 25 36 124
36 26 'A 37 13
38 284 39 134
40 31 41 13%
42 33 43 14

44 35 45 14%

Bust
Inches

Waist
Inches

Hips
Inches

Neck
Inches

Back
Inches

32 to 43 24 to 37 334 to 50 13 to 18 13 to 17
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iansilk for Knitting

or Embroidery
Best silk finish Cpochct Colton

i 100-yard spools. For such uses

1 oroobotlng edges on the ends ol

iwels
, ,

COLORS: White: light pink,

ise pink; scniiot; sky blue; light

lue: navy; yellow; orange: Nile

rcon; grass green; umss green;

HaruUI green; myrtle green;

lac: red: black, hello; purple;

arise: golden brown, or medium
rown. State color wanted.
!0 C 5077—fer spool 74
Postage, per spool. 14 extra

Mercerized Croehet Cotton In

UO-tard spools.
.

COLORS: White and pink:

rhlte and yellow; white and blue:

rhlte and moss green: white and
lac: yellow and burnt orange;

rhlte, yellow and pink; or white,

reen and pink.
State color wanted.

:qc 507
Postage,

Sewing Silk
100-yard Spool.

Sizes 0(1, 0, B and
D In black only.
Size A In black,
wldtc and colors.
Stnto size and
color wanted.

20 C 5990 —
Per spool . . 1 54
Buttonhole

Twist; 10-y a r d
spools, all colors.

State color
wanted.

20 C 5991—
Per spool. . . . 44

Postage on each
of above items,

per spool. It
extra

c Cord White
ochet Cotton
r all plain finished
iet work. Not mer-

1 50-yard spools.
IES: 30, 40, 50, 60,

Size 30 is the
jest.

ate size wanted.
D 5069—
r spool 86
stage, per spool,

1$ extra

nuine Turkey
d Embroidery
Cotton

ade of the finest
t fibers and colored
fast dyes. Will not

t or fade when boiled.
1 for embroidery and
dng linens. In spools
r yards.
ZES: 8, 10. 12. 14.
r 18.
ate size wanted.
C 5067—
spools 234
>stage, 6 spools,

2t extra

Wool Worsted
>r darning cashmere
cotton hosiery. Each
80 yards.
OLORS: Black;
e; navy; brown; gray;
or heather, which is

xture of brown and
n.

ate color wanted.
C 308—
sr ball 1 26
*ostage, per ball,

26 extra

faste Silk for

Embroidery
hese Remnants are
« of skeins in assorted
r8and kinds. Suitable
multicolored designs,
ounce In a box.
C 5076 -
er box 436
^stage, per box,

16 extra

Mercerized
Sewing Threud
Used by many

instead of sewing
silk, especially
preferred in finish-
ing handnmdo
h a n d k e r o h 1 efs
Bright, lust rous
finish; fast dyes;
100 yards on spool.
Bine 50 only.
COLORS: Black,

white and staplo
colors.

State color
wanted.

20 C 5000 -

6 spools . . 356
Postage, 6 spools,

46 extra

Linen Finish
Carpet and

Button Thread
Strong and

durable; about 75
yards on spool.
a necessity for
meuding or sewing
buttons on heavy
garments.
COLORS: Red;

brown; black, or
white.

State color
wanted.

20 C 5001 —
Per spool .106
Postage, per

spool, 1# extra

Thread
For hand or ma-

chine sewing; 100
yards on a spool.
Sizes, 40. 50, 60.
Black, white and
colors.
20 C 5083—

Per dozen 356
Postage, per dozen
spools. 3tf extra

Basting Thread
Fine quality 8-Cord

Basting Thread,
200 yards on spool
Size Number 50.

20 C 5003—
White only.
Three spools.

. 1 86
Postage, 3 spools,

26 extra
- ..—ag

)

Divisible

Embroidery Floss
White Mercerized Floss

of superior quality:

Makes soft lustrous
broidery. Each strand
may be used separately:
25 yards in a ball.

20 C 5079—
Per ball 64
Postage, per ball.

It extra

Crochet Knitting

Silk
Used for making

sweaters, slipover
blouses, or any wearing
apparel which may be
crocheted or knitted

.

Seventy yards on spool.
COLORS: Black:

white: cream: gold: golden
brown; dark brown:
wine: cardinal; pink; old
rose; navy; light blue;
purple; Copenhagen; me-
dium gray; dark green,
or pongee.
State color wanted.

20 C 5082—
Per spool 584
Postage, per spool.

Id extra

Artificial Silk
For knitting and cro-

cheting, 30 yards on a
spool.COLORS: Black;
white; cream; light blue;
medium blue; Alice blue;
orange; cardinal; pink;
old rose; green; lavender;
ecru, or gold.
State color wanted.

20 C 5063—
Per spool 1 56
Postage, per spool,

extra

Heavy Crochet

Cotton Warp
High quality Crochet

Cotton Warp for making
bedspreads, table mats,
and all the heavier kinds
of fancy work. In half-
pound reels.
COLORS: White or

ecru.
State color wanted.
20 C 5058—

Per reel 386
Postage, per reel,

4$ extra

J.&P. Coats Crochet Cotton

10 ZO 30 40 50 60 70 80

Mercerized Crochet Cotton
Made of high grade, long liber woven into a smooth uniform

thread with a luster which laundering will not diminish. Ideal for
crocheting gown yokes, Cluny or other crochet laces. Ten balls in
box. The coarse sizes are best for table mats and spreads. Sizes
30 to 60 for ordinary crocheting, and sizes 70 to 80 for fine crochet
lace. Yardage specified above.

20 C 5056—White, in sizes 3

to 80. Ecru, in sizes 3 to 50.

State size and color wanted.
SIZES: 3, 5. 10. 20. 30, 40. 50,

60, 70*80.

Per ball 144

20 C 5057—COLORS: Linen
(tan); Copenhagen blue; pink, or
lavender.
State size and color wanted.

Size 20, 125 yards.
Size 30, 150 yards.
Size 50, 175 yards.

Per ball 1 54
Postage, per ball, Id extra

J&P Coats Best Six Cord SpoolCotton

Carefully spun of select long liber sea island cotton: 150-yard
spools. Strong, uniform thread. Does not rough up in machine or
hand sewing.
SIZES: 10, 24. 30. 40, 50, 60, 70, 90.

State size wanted.

20 C 5002—Black, 12 spools 626
20 C 5004—White, 12 spools 626

Postage, 12 spools, 76 extra

Seed Beads
With these beads, very

pleasing trimming designs
may be made for dresses,
waists and bags. Illus-

tration of one bead
shown twice actual size.

In a bunch. 800 to 900
beads of one color.

COLORS: Red; light

blue; myrtle green; light

green; navy; gold; crystal;
chalk; opal; black; pink:
turquoise blue; yellow, or
helio.

- State color wanted.

20 C 4104—
Per bunch 1 Ob

Postage, per bunch.
Id extra

srse.1.
coteswu: ffWji

Steel Color Glass

Beads
For making bags and

trimming dresses. About
700 in envelope.

20 C 4077—
Per envelope 1 26

Postage, per envelope,
1<6 extra

Bugle
Used for beading

dresses and waists.
Illustration of three
beads shows actual
size. About 300
beads in a bunch.
COLORS: Solid jet;
purple; crystal; or
steel; or changeable
blue; green,or broDze.
State color wanted.
20 C 4107—

Per bunch ... 1 06
Postage, per bunch

16 extra

Colored Glass

Cut Beads
Have a brilliant

luster and are desir-
able for all kinds of
bead work. Illustra-
tion of one bead Is

twice actual size.

In a bunch, about
1000 beads.
COLORS: Light

blue; light pink;uavy;
red; rose; tan; green,
or lavender.
State color wanted
20 C 4105—
Per hunch. .154
Postage, per

bunch. Id extra

Jet Color
Glass Beads
Pleasing and popu-

lar trimming for
dresses, waists and
hats. Illustration ol
one bead is twice ac-
tual size. Bright jet

color only.
In a bunch, about

900 beads.
20 C 4106—
Per bunch ... 1 2d

Postage,per bunch.
Id extra

.J
^
Q

GlassPortiereBeads

Glass Beads for
making portieres;
about 500 beads one
color in a bunch,
scinch in diameter.
COLORS: Crystal;

dark green; amber;
light green; dark
blue, or light blue.
State color wanted.
20 C 4078

—

Per bunch .804
Postage,per bunch,

4d extra

Medium

j

Large

Imported Beads
Cream color Imitation Pearl

Beads of good quality. Illus-
trations show actual sizes.

About five dozen beads in string.

20 C 4081—Medium.
20 C 4082—Large.
Per string 1 56

Postage, per string, 16 extra

Colored Glass Beads
Basket Beads for making portieres.
COLORS: Gold; silver; white; red;

light blue; lavender: royal blue; pink,
or myrtle green. One color only to box.

State color wanted.

20 C 4083—Half-pound box..5 86
Postage, per box, 36 extra

Mercerized Cotton
A soft twist Thread.
COLORS: White; ecru;

black; light pink; medium
pink; rose pink; Nile
green; medium brown;
golden brown; light red;
delft blue; cardinal; navy;
light blue; lavender: light
yellow; orange, or purple.
State color wanted.

20 C 5068—S i z e 5;

75 yards.
Per hall 104

20 C 5053—Size 3;

105 yards.
Per hall 234

Postage, per ball, 14
extra

TattingCotton
Colors Do Not

Run
Six cord highly

mercerized; Ka-ounce
ball.

COLORS: Light
blue; light pink; delft

blue; ecru, or white.
Or green and white;
blue and white; lav-

ender and white: pink
and white, or yellow
and white.

State color wanted.

20 C 5054— „
3 balls 1 54
Postage, for 3
balls. 14 extra

Four Thread
Knitting Cotton
A high grade cotton for

knitting or making bed-
spreads and all heavy laucy
work.

State size wanted.

20 C 5072—White.
Even sizes, 6 to 24.
Per ball 1 04

20 C 5073—Black.
Even sizes, 8 to 16.

Per ball 114
Postage, per ball,

14 extra

Mending Cotton
Mercerized: 250 yards on ball.

COLORS: Gray; brown; black, or white.

State color wanted.
20 C 5074—Per ball 1 64

Postage, per ball, 14 extra

3-Ply 6 Thread Darning Cotton
Tldrty vards on ball.

COLORS: Black; white; medium gray; brown,

or navy. State color wanted.
20 C 5075—6 balls 234

Postage, 6 balls, 6c extra

1
6 Strand Mouline Floss
A single strand may be used for

finer embroidery.
COLORS: Light, medium and

dark pink; light, medium and dark
blue; light medium and dark brown;
light, medium and dark red: light,

medium and dark yellow; delft blue;

lavender; purple; Nile green: black,

or white. State color wanted.
20 C 5060—6 skeins 204

Postage, 6 skeins, 14 extra

Gold or Silver Tinsel
Embroidery Thread

In simple running stitch or in more
elaborate designs It makes a pleasing

trimming for dresses and hats. About
5 yards in a skein.
COLORS: Gold or silver.

State color wanted.
20 C 5050—Per skein 64

Postage, per skein, 14 extra

HggSgi PSSgZ IBgza caasagB
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Mercerized Embroidery
Cotton

Lustrous White Mercerized Em-
broidery Cotton. Suitable for all

kinds of art needle work. This cotton
launders well and always retains Its

luster.
SIZES: B, C, D, E. Size B is

coarsest. State size wanted.
20 C 5059—6 skeins 1 74

Postage, 6 skeins, 14 extra

Artificial Silk Rope
this *t'l< • Rope, even the

birMftfilT^BBjiaborate designs
maFro embtSWil^apldly. Always
retains its luster.— Skeins of 4

COLORS: Black: white: violet:

lavender; purple: delft blue: ecru: old
rose: golden brown; also light, medium
and dark shades of brown; gray,
green, pink, red, yellow or blue.

State color wanted.
20 C 5992—Per skein 64

Postage, per skein, 14 extra

Embroidery Silk
EE or Fine Twisted Embroidery

Silk for general work All staple
colors. State color wanted.
20 C 5993—Per skein 76

Rope silk, a large, loosely twisted
silk used on heavy materials. All
staple colors.

State color wanted.
20 C 5994—Per skein. ...76

Roman Silk Floss, loosely twisted,
medium size, used for table covers.
All staple colors.

State color wanted.
20 C 5995—Per skein 76
Postage on each of above items,

per skein, 1£ extra

Wool Embroidery Yarn
In a skein 814 yards.
COLORS: Chinese green: tur-

quoise: cherry: American Beauty:
Chinese blue; old rose: corn: delft

blue; navy; scarlet; cardinal: golden:
brown; dark brown; purple; light

gray; medium gray; light pink;
light blue; tan; emerald green;
white, or black.

State color wanted.
20 C 5071—3 skeins 154

Postage, 3 skeins, 14 extra

5

.fig
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Colored Mercerized
Embroidery Cotton

Mercerized Embroidery Cotton
of fine quality.
COLORS: Light, medium and

dark pink: light, medium and dark
blue; light, medium and dark
brown; light, medium and dark
red; light medium and dark yellow
light, medium and dark green;
delft blue; lavender; purple; black,
or white. State color wanted.
20 C 5061—Size 3; floss, 16
yards to skein; 6 skeins 216
20 C 5084—Size 5; rope. 8
yards to skein; 6 skeins 216
Postage on each of above items,

6 skeins, l£ extra

For Sewing Machine Supplies and Attachments, see Page 538 * Tfonfijcm’iyll'a’idIfb: fyicagv I S 1



Pins

Our Best Quality Brass Safety Pins
Made of heavy spring brass wire, heavily nlckol-

pluted and will not rust. The giiurded coll spring and
tongue In head prevent clothing from cutchlng in pin.
Does not pull out In use.

State size wanted.
20 C 471 7—

Size. Inches % l'/fc \% 2
Per dozen.. 6* 7t 8* 9*

Postage, per dozen, 1* extra

Good
Quality

Brass

Safety

Pins

Nickel plated and will

not rust. Strong and satis-

factory. Safely used for

any purpose. A very good quality for the price.
State size wanted.

20 C 461 5— Length, 1 Inch. 3 dozen . . . 1 04
Length, 114 lnchos. 3 dozen. . . . 1 2c
Length, l ’A Inches. 3 dozen 1 4«

Postage, three dozen, 24 extra

Tracing Wheel
A great convenience In

cutting out garments.
Length. &% Inches.

20 C 4667 94
Postage, 24 extra

Thimble
Durably silver-plated.

Sizes, 5 to 12. Size 5 Is

small, for children.
State size wanted.

20 C 4616 84
Postage, 1 4 extra

Safety Pin

Book

Safety Pin Cabinet
Well made partitioned

Cabinet. Contains 6 dozen
gold-plated Safety Pins In
assorted sizes. A size for
every need conveniently at
hand.
20 C 4632—
Per set 484

Postage, per set, 24 extra

Handy book contains
24 Brass Pins in three
assorted sizes. Two of
each size are black;
The rest are nickeled.

20 C 4628—
Per Book 94

Postage, per'book,
14 extra

Dressmaker’s

Pins

Brightly and
smoothly plated;

V* pound loose In

a box.

20 C 461 4—Length, 1!4 Inches. Per box 264
20 C 461 1—Length, 1M, Inches. Per box 284
20 C 461 2—Length, lyj, Inches. Per box 304

Postage on each of above Items, per box,
24 extra

pia
\m\m\m\

Brass

Toilet Pins

High grade Brass Toi-
let Pins. Smooth finish;
sharp points; will not
rust. Each paper con-
tains 160 perfect pins.

20 C 4626—Length, % Inch. 3 papers 1 34
„ _ , 1 Inch, 3 papers 1 64

3 10 0 1 '/» Inch. 3 papers 1 84
for P ostage, 3 papers, 24 extra

m

Pressing

Cloth

Scientifically

Treated

Press your own clothes. Keep them
looking new. By using this cloth you
get better results with less labor.
Directions with each cloth.

20 C 4634 494
Postage, 24 extra

Tailors’ Mending Tissue
For silk, satin, woolen goods,

kid gloves or buckskin mittens.
One piece, 5 by 17 Inches: two
pieces, 214 by 17 Inches In envel-
ope with Instructions.

20 C 4666-—Perenvelope.64
Postage, per envelope,

14 extra

Folding

$ Skirt Marker
Measure marker Is nickel-plated

with adjustable chalk holder for
measuring distance from floor to

bottom of skirt. Base Is japanned.
Using this marker Is the easiest way
to get a skirt an even length all

around. Height, 12 Inches.

20 C 4729 354
Postage, 54 extra

Notions

Men’s Garment Hanger Set
Consists of six combination hangers with con-

vex shoulders which hold the collars In perfect
shape and prevent wrinkles. Made of polished
hardwood with bar lnsortcd to hold trousers.
Also nickel-plated double bracket with screws
for attaching to wall.

20 C 4961—Per set 984
Postage, per set, 124 extra

Women’s Enameled Hanger Set
Consists of three suit or dress hangers, and

three waist hangers with rubber tips to prevent
waist from falling off; also one nickel-plated

bracket with screws for attaching to wall. The
enamel Is very lasting and has a smooth finish

which prevents clothes from catching. In
assorted colors. _ _
20 C 4963—Per set 854
20 C 4956—Garment hanger set, hardwood,
wax finish. Style same as 20 C 4963 above.
Per set .594

Postage, per set, 64 extra

15* Garment Hangers
Keep

Clothes

Skirt or Trouser ,,

Hangers
Hardwood finish. Clamps

have felt cushion pads which
hold the garment securely and
prevent pressure marks.
20 C 4959—Three for 1 54
Postage, for three, 44 extra

Your

in Shape

19 *
for 3

Form fitting combination Coat
and Skirt or Trousers Hanger.
Has felt cushion pads to hold
garments. Handy and practical.
20 C 4953—Each 154

Postage, each, 14 extra

Hardwood
Hangers

Combination Garment
Hangers. Made of hardwood;
tinned wire hook. Designed
to conform to the shape of
coats and cloaks and to hold
trousers without wrinkling.
20 C 4952—For 3. 1 9*

Postage, for three,
4* extra

Folding Hanger
Nickel-plated

wire, folding
Suit Hanger.
Bottom hook
for trousers.
20 C 4950
For 2 . . 1 54

Postage, for
two, 24 extra

Made of spring
sfeel with waxed
hardwood ends.
Trees placed In shoes
at night help them to
retain their shape
and style.

20 C 4669-
Three pairs for

Postage, three pairs, 34 extra

Shoe Tree

234

Hair Wavers and Curlers i

Celluloid Hairpins, 214 / —\ Celluloid Hairpins, 3
Inches long, 18 plus In a box. / X Inches long; 10 pins in a box.
20 C 4695—Shell color.

c
- \ 20 C 4697—Shell color.

Per box 234 Per box 254
20 C 4696—Amber color. /aaitaSyViX 20 C 4698—Amber color.
Per box 234 Per box 254
Postage, per box, 14 extra / X Postage, per box, 14 extra

Water Wavers
Each Water Waver makes a

perfect wave. Before retiring

dampen hair and Insert wave
combs. Use from 3 to 6 pairs
according to number of waves 4

desired. Length, 4 inches. Shell <

color only.
20 C 4730—Per pair.. . . 1 6$
Postage, per pair. It extra

Hair Curlers

HAIR
CURLERS

Kurly Kew Waver
Soft and pliable. Length, 4 inches;

10 wavers, per package. Length, 6
Inches; 6 wavers, per package.

State size wanted.
20 C 4692—Per Package.

. 1 9*
Postage, per package, 1* extra

Made of
nickeled steel.
Have no sharp
edges and will
not break the
hair. Wave or

curl hair quickly without heat.

20 C 4633—Set of 4 17*
Postage, per set. It extra

17 *

69 *
Will Not t

Injure the Hair

Marcel Hair Wavers
Made of aluminum, guaran-

teed not to rust or tarnish and
will not Injure the hair. Moisten
hair slightly, clamp Into waver
and In about 30 minutes you will
have an excellent marcel wave.
20 C 4652-

Set of 6 wavers 69*
Postage, per set. It extra

Wire Hairpins
Assorted sizes; 300

Wire Hair Pins of good
quality In box covered
with fancy embossed
paper. Size of box, 5
by 1% by 2% Inches.
20 C 4603—
Per box 17*
Postage, per box,

21 extra

Marcel
Waving Iron

To have a fashionable halrdress need
not be expensive or troublesome. You
will be surprised to find how quickly

and easily you can accomplish the pop-
ular marcel wave with this Marcel
Waving Iron. The iron Is well made
and nickel plated. Length, about 8(4
inches.

20 C 4682 • 214
Postage, 21 extra

Handy

Hairpin

Cabinet
Fancy Halr-

p i n Cabinet
containing 200
Wire Hairpins,
assorted large and small; plain and crimped; black,
bronze and gold. Neatly Inserted Into velour pockets.
Black hairpins are enameled. One of the best assort-
ments ever offered and besides being unusually con-
venient, Is an ornament to your dresser.

20 C 471 9—Per cabinet 48*
Postage, per cabinet, 3* extra

Handy Items for the Housekeeper
Darning Egg60-Inch

Tape
Measure
Non-Stretch-

able Tape. Xn
nicely finished
nickeled metal
case.

20 C 4703 174
Postage, 24 extra

Black enameled stocking
Darning Egg with handle.
Length, about 6 Inches.

20 C 4668 64
Postage, 14 extra

Pin
Cushion

and
Emery
Bag
Bright

red Pin
Cushion
and emery
bag. Very convenient.
20 C 4660—Per set. . .194
Postage, per set, 24 extra

Needles

Sewing
Needles

Good quality; 25
assorted sizes. In
patent wrapper.
Sizes, 3 to 9.

20 t 4619—
Per paper 61
Postage, per

paper, It extra

Leatherette Needle
Book

Gold-eyed needles of fine quul-
Ity; 104 assorted sizes consisting
of tapestry straw, chenille, creweL
betweeus and sharps, also o
assorted sizes of darners.
20 C 4625— Per book . . .85*
Postage, per book, 2* extra

Handy Needle Book
Keep one of these handy

Needle Books In the sewing
machine drawer or In the
sewing basket. You will
find it a great convenience.
Nicely bound In Imitation
leather. Contains fifty good
quality needles In assorted
sizes, stuck In cloth. Also
eleven assorted darning
needles.
20 C 4610—
Per book 274
Postage, per book,

24 extra

Self-Threading Needles
This convenient Self-threading Needle

saves much time and strain on the eyes.
Thread is slipped through the slit above .

the eye, 10 needles all one size, In a paper.
SIZES: 5, 6, 7 or 8.

State size wanted.
20 C 4677—Per paper 1 24

Postage, per paper, 14 extra

Darning Needles
Good quality and sharp points. Assorted sizes, 10

needles, In a paper.
20 C 471 8—Per paper 64

Postage, per paper, 14 extra

,
Needle Threader

Simply push wire loop through eye of needle put
thread through large loop of threader and draw back.
Saves time and eyestrain.
20 C 4651 104

Postage, 14 extra

Nickel-Plated Tatting Shuttle
Spool may be taken out and replaced by slight pres-

sure on side. May be used on sewing machine same as
bobbin for filling.

20 C 4624 174
Postage, 14 extra

Embroidery
Needles

Good quality. Size 4

and 5 used for rope silk,

6 and 7 for Roman floss.

One size In a paper.

State size wanted.

20 C 4664—
Per paper 64
Postage, per paper,

14 extra

/&

2 4 6 8 IQ i2

Crochet Hooks
Patent flat center; gold

plated tempered point.
Does not turn In the hand.
Sizes as shown.

State size wanted.
20 C 4604—Each. . 74
Postage, each, 14 extra

White Bone Rings
For faneywork, bags and curtains.

State size wanted.
20 C 4621—% -Inch. Per dozen 94

!4-lnch. Per dozen 1 04
9i-lnch. Per dozen 1 24
54-lnch. Per dozen 1 54

Postage, per dozen, 14 extra

Dress Snap Fasteners

8 * Doz.

3-0

Rust proof. Rolled 2-0
edge prevents cutting
of threap; heavy metal prevents
bending; phosphorlzed spring
assures lasting resiliency. Sizes, No. 3-0, No. 2-0, No.
0, No. 1. COLORS; Black or white.

State size and color wanted.
20 C 4694—Per dozen 8*

i

Postage, per dozen. It extra

Shirt Neckbands
For men’s shirts. Strong

serviceable white material;
button holes In front and back.
Ready to attach.
SIZES: 13!£ to 17.

State size wanted.
20 C 4622—3 for. . 23*

Postage, for three, 1* extra

60-Inch

Tape Measure
Inches printed on

both sides and piece of
metal on one end to prevent tape from curling when in
use.
20 C 4635 124

Postage, 14 extra

Combination
Spool Holder

Nickel plated, with pin cushion
and places for thimbles and
twelve spools of thread. Bottom
of spool holder may be used as a
recoptacle for buttons and smull
articles. A very convenient article
for the home dressmaker.

20 C 4728 434
Postage, 34 extra
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23 *

_A Dozen
4100

alng
an of
ible Ivory 4097

-hole Vegetable Ivory Trimming Buttons. Suit-
• trimming suits, dresses, coats or vests.
ORS: Dark brown: medium gray; navy, or black.

State color wanted.
.00 20 C 4099 20 C 4098 20 C 4097
:on Per dozen Per dozen Per dozen

49* 33* 23*
Postage, per dozen, 1* extra

917 4016 4015 4014 4013

Fresh Water Whito Pearl Buttons
•hole Fresh Water, White Pearl Buttons of fine
. Suitable for dress or shirtwaist trimming.
)13 20 C 4014 20 C 4015 20 C 4016 20 C 4017
sen Per dozen Per dopen Per dozen Per dozen

8* 9* 1 0c 1 2*
Postage, per dozen. 1^ extra

All Bu t ton a

size illustrat-
ed. See Page
162 for buttons
to match your

material.
Buttons

Button, below
100 per dozen
are not sold in
qua ntitie,
of leas than
one dozen

4025 4023 4021 4019 4020

Fresh Water White Pearl
4022 4024

Fine quality.
20 C 4024 20 C 4023
Doz. 8« Doji- 9*

Freshwater White Pearl Button of Flslieye.pattqrn^ Bugerio^nnlHh.^
20 C 4021 20 C 4019 20 C4020
Doz. 1 30 Doz. 250 Doz. t 80

Postage, per dozen. 10 extra

Colored Pearl Flshcye Buttons of fine quality. COLORS: Flak', blue; navy,

medium green: cardinal; medium brown, or gray State color
lnrh

20 C 4006—% Inch. 20 C 4007— 'A Inch. 2 O C 4008 4 Inch.

Per dozen, 280 Per dozen, 1 40 Fer dozen, 110
Postage, per dozen. 10 extra

Doz. 1 1 0 Doz. 70

23 *
A Dozen i

T094 Fancy
J0J3 Celluloid

Two-hole Celluloid Buttons of good quality. Fancy
shaped for trimming. Four popular sizes. Very suitable

for suits, coats and dressos.
COLORS: Dark green; dark brown; dark gray; navy;

red, or black. State color wanted.
20 C 4093 20 C 4094 20 C 4095 20 C 4090
Per dozen Per dozen Per dozen Per dozen

234 330 480 590
Postage, per dozen, 10 extra

Fancy Pearl
quality, fancy White
luttons.

le
er Diam.

Per
Dozen

026 % in. 1 90
92 7 % in. 290
028 % in. 380
;age, per dozen,

10 extra

Colored
Pearl

Ideal for Trimming
Imported Cat's-Eye.

Pearl Buttons, self shank
highly polished.
COLORS: Turquoise

blue: medium blue; pink;
cardinal; brown: green, or
navy. State color wanted.

20 C 4038—
„ Per dozen 1 30
Postage, per dozen,

10 extra

yColored
red Vege-
Ivory But-
Self shank.
ORS: Red;
;reen; navy;

gray;
or white,
size and

r wanted.
4034—

Per
Dozen

tage, per
1 , 10 extra

Gilt or Silver

Fancy Ball
Shaped Buttons
of good quality.
Gilt or silver. A
very pretty trim-
ming button.
State size and
color wanted.
20 C 4035

Diam.
Per

Dozen

14 100
96 1 20
7As 1 50

Postage, per
dozen, 10 extra

Fancy
Swastika
Pattern

Fancy Trim-
ming Button.
Self shank.
« COLORS:
White; purple,
myrtle green,
red. Copenhagen
or tan combina-
tions. All on
black back-
ground. State
color wanted.
20 C 4036—
Per dozen.

. 1 3g
Postage, per

dozen, extra

Used for trimming all kinds of

,sb garments. Made on the
is and will conform to any
aight or curved edge of a
rment without puckering.
idth,Vi inch. Background white.
COLORS of edges: Light blue;
lk; lavender; Copenhagen; red;
vy, or all white. State color.

3 C 4700—3 yards 100
Postage, 3 yards, 10 extra

Bias Edge
Easily stitched onto curved or
aight edges. Made of good
ade lawn, carefully finished
d neatly trimmed with white
Jrcerized chain stitch. A very
etty edging for wash dresses
d aprons. Width, Vi Inch.
COLORS: White; old rose;
/ender; Copenhagen: red; navy,
black. State color wanted.
0C 4726—3 yards 150
Postage. 3 yards, 10 extra

Bias Trimming Edge
Made double so an unfinished
ge may be bound and finished
one operation.
COLORS of stripes: Light
uc; red; navy; pink, or black,
bite embroidered scalloped
ges. Width, Vi inch.

State color wanted.
0 C 4701—3 yards 140
Postage. 3 yards, 10 extra

V-Fold Bias Trimming
Printed Gingham with white
ound. Colored embroidered edge
match check. Made double so

1 unfinished edge may be bound
id finished in one operation.
"Idth, Vi Inch.
COLORS of checks: Pink,
vender, tan. red, navy, or black
1 white ground.

0 C 4727—3 yards ..151
Postage, 3 yards, 10 extra

4031 4030
Imported

Cream white Ocean
Pearl Buttons in fancy
pattern. Extra fine and
highly polished.

20C 4029—
Per dozen 1 60

20C 4030— ._
Per dozen 190

20C 4031—
Per dozen 230

Postage, per dozen,
10 extra

4029

Pearl Button
Assortment

Specially Priced

A large assortment of good quality
White Pearl Buttons, at a very attrac-

tive price.' In envelope, containing six

dozen two-hole and flsheye pearl but-
tons. Patterns equally assorted in the
following quantities: 2 Vi dozen small:

2 Vi dozen medium, and 1 dozen large

buttons. Illustration shows acthal sizes.

20 C 41 48—6 dozen 450
Postage, 6 dozen, 20 extra

4039 4041
Ocean Pearl
Creamy white

Ocean Shell Pearl
Buttons. Cats eye
design.
20 C 4040— „

Per dozen. ... 1 20
20 C 4039— _

Per dozen— 1 50
20 C 4041 —

Per dozen. ... 1 80
Postage, per dozen,

10 extra

Jet Color Trimming Buttons
Fine cut, bright Jet Color Trimming

Buttons. Suitable for coats and suits. A fine

quality at reasonable prices.

20 C 4055 20 C 4056 20 C 4057

Per doz. Per doz. Per doz.

494 25 0
„

120
Postage, per dozen, 10 extra

4058 4059 4060

Mottled Celluloid Buttons
Mottled Celluloid. Self shank.
COLORS: Brown; navy: red, or green.

State color wanted.
20 C 4058 20 C 4059 20 C 4060
Per doz. Per doz. Per doz.

280 380 480
Postage, per dozen, 10 extra

Trousers. Buttons
Black Metal of good qual-

ity. Sizes, ¥\6 or "At inch.
State size wanted.

20 C 4073—
Per gross (144) . . . .250
Postage, per gross,

30 extra

Satin Covered
Oval shaped Satin Cover-

ed Buttons of fine qual-
ity.

COLORS: Black; navy;
medium brown; cardinal;
medium green, or gray.

State color wanted.
20 C 4046—
% inch. Per dozen. 1 90

20 C 4047—
% inch. Per dozen. 2 50
Postage per dozen,

Id extra

Oval Top Plush
Oval Top Plush Buttons

of good quality. Very
desirable ior trimming
coats and jackets.

State size wanted.
20 C 41 10-

Black only.
Size, Inches . . 94 1 'A 1V4
Per dozen. . . 190 280 480

Postage, per dozen,
10 extra

For Coat and Vest

Four-hole Buttons of
Imitation ivory, novelty
shaped.
COLORS: Black: mot-

tled brown, or gray.
State color wanted.

20 C 4042—
56-Inch. Dozen .... 90

20 C 4043—
94 -Inch. Dozen... 130

20 C 4044—
96-inch. Dozen... 210
Postage, per dozen,

10 extra

Bachelor Buttons
Automatic Suspenders

Buttons, instantly put on
or taken off—no sewing.
Black only; 6 buttons in a
box.
20 C 4045—
Per box of 6 90
Postage, per box,

10 extra

4065 4066 4067

Satin Buttons
Suitable for trimming

dresses, suits and waists.
A very fine quality, rea-
sonably priced.
20 C 4065—

Per dozen . . . 1 90
20 C 4066—
Per dozen 28c

20 C 4067—
Per dozen. / 380

Postage, per dozen,
10 extra

Dressmaking Trimmings
BIAS

Seam Tape ?

COLORED
LAWN

Colored Bias Tape
Lawn Bias Seam Tape in

colors. Seams bound with this

tape look neater and wash better
than raw seams. Width, Vz inch.
COLORS: Light blue; pink;

red; navy; Alice blue, or black.
State colot wanted.

20 C 4714—6 yards 10*
Postage, 6 yards, 1* extra

12**

Turtle Back Braid
This Turtle Back Braid may

be used for crocheting and fancy
work. Washes easily and weaj-s
well. White only; 3 yards in
piece.
Article Number Width Per Piece
20 C 4646 Vi inch 120
20 C 4647 % inch 140
20 C 4648 VS inch 160
Postage, per piece. 10 extra

ill
Embroidered

Initials

Embroidered Red Initials on
good quality white tape Suitable
for marking linens. The size of
the initials is !4 by inch.
There are three dozen of one
letter in each envelope. Wear
well and launder very easily.

State initial wanted.
20 C 4605—3 dozen 10*

Postage, 3 dozen, 1* extra

20 * White Cotton
TapeFor 6

Rolls

White Cotton Tape of good
quality. Used extensively for
draw strings and binding seams.
Will give exceptionally good
service. Width, Vz inch; in 3-yard
rolls.

20 C 4663-
Six 3-yard rolls . 20*
Postage, 6 rolls, 2* extra

23* icKKac:

3^0

White Cotton Rickrack Braid. Sizes measure from
point to point. Almost unlimited uses for rickrack.

State size wanted.
20 C 4638-
Width, inches 14 H Yi
Per piece, 12 yards 23* 28* 33*

Postage, 12 yards 2* extra

Colored Rickrack Braid
Size, from point to point, % inch.
COLORS Pink; lavender; old rose: Copenhagen

blue: red, or black. State color wanted.
20 C 4630—3 yards 10*

Postage, 3 yards, 1* extra

An extra fine quality,
white lawn Bias Seam
Tape. Used extensively
for trimming and binding
seams.
State width wanted.

20 C 4658

Good quality, white
lawn Bias Seam Tape.
Seams and edges easily
bound with one row of
stitching and no basting.
State width wanted.

20 C 4657

Width,
Per Piece of
6 Yards Width

Per Piece of
12 Yards

!4 inch 60 !4 inch 90
96 inch 70 96 inch 1 20
Vz inch 90 Vz inch 1 50
Postage, 6 yards, Postage, 12 yards.

1* extra 2* extra

Washable Cotton
Foundation Initials

For Embroidery

I# J Will not crack, get hard. become
lumpy, or change shape, after being
worked and does not break when

sewed through at any point. All initials except I,

Q, U, V, N, Y. Z. State style and initial wanted.

20 C 4901—Old English
1 <A inches. 6 for 1 50
2 Vs inches. Each 5c
3 Vs inches. Each 70
35s inches. Each 90

20 C 4902—Script

156 inches. 6 for 160
2VS inches. Each 60
3 inches. Each 74
3Vi inches. Each 90

Postage on each of above Items, per dozen,
10 extra

BIAS
Seamiape

’/////A

V//M V///Y
V////A STRIPED '/////v

?/////; PERCALE -f/f/fs//////.

Striped Percale
Bias Seam Tape

Made of good quality White
Percale. Width, 'At inch.
COLORS of stripes: Pink;

light blue; navy: red, or black.
State color wanted.

20 C 4 7 1 5—6 yards . . 1 00
Postage. 6 yards, 10 extra

-- -

Mercerized Cotton
Coronation Cord

For fancy work and trim-
ming. Illustration shows actual
sizes. White only.

20 C 4639-
Small, 6 yards 19*

20 C 4640-
Medium, 6 yards 22*

20 0 4641-
Large, 6 yards 26*
Postage, 6 yards, 1* extra

^3
Snap Fasteners on Tape
Fasteners are securely set In

strong tape which may be sewed
on in much less time than it

would take to sew on fasteners
individually. The fasteners
are about two inches apart.
Width, about ^6 inch.

.
COLORS: Black or white.
State color wanted.

20 C 6809—Per yard. . 1 9*
Postage, per yard, 1* extra

Hook and Eye Tape
De Long Hook and Eye

Tape. Hooks and eyes are
securely fastened to strong tape,

ready for use. This saves sew-
ing them on individually.
COLORS: Black or white.

State color wanted.
20 C 681 5—Per yard .21*
Postage, per yard, 1* extra

White Featheredge Braid
Fine quality White Feather-

edge Braid, used extensively for
fancywork. With this braid
many beautiful patterns may be
designed. Width, inch.

20 C 4643—6 yards 12*
Postage, 6 yards, 1* extra

Lingerie Braid

Mercerized Lingerie Braid of
good quality with plated ribbon
bodkin. Preferred by many be-
cause tape need not be removed
when laundering lingerie. Fast
colors, width, 14 inch.
COLORS: White; light blue,

or pink.

fctate color wanted.

20 C 4662—6 yards 9*
Postage, 6 yards, 1* extra

Picot Edge

Fancy Picot Edge Trimming
with white background. Laun-
ders nicely and is always becom-
ing and tasteful as a trimming for
collars and children’s wash
dresses. Width, % inch.
COLORS of edges: Pink; light

blue; white; red, or navy.
State color wanted.

20 C 4655—3 yards 14*
Postage, 3 yards, 1* extra

Washable Cotton
Foundations for

Scalloping

Scallops embroidered over
these forms will be uniformly
perfect. Much more quickly
done than padding with em-
broidery cotton. Size of scallops:

Vz , 1 or V/z inches.

State size wanted.

20 C 4900—Per yard. ... 1 5*
Postage, 2 yards, 1* extra

Favored materials for fall wear are sho*.vn on P^ges 161 to 172 fyica/p
2 183



rSanitary and Elastic
Goods

Athletic and
Negligee Girdle

Popular also for street
wear and dancing. Front
of fine mercerized sateen,
featherboned and fastened
with hooks and eyes.
Elastic back. Mercerized
elastic hose supporters
1% Inches wide with rub-
ber button fasteners.
Width of girdle, six Inches.

SIZES: 20 to 28 Inches
waist measure.

State size wanted.
20 C 4573-
Flesh color only

. $ 1 .95
Postage, 30 extra

Girdle Hose
Supporter \

Front of sateen with
snaps for fastening*
Hack of line quality
mercerized elastic.
Four hose supporters.
Width of girdle, three
Inches.

'SIZES: 20 to 28
Inches waist measure.

State size wanted.

20 C 4574-
Flesh color only.

. 780
Postage, 30 extra

Daisy Hose Supporters

Shoulders straps well
made. Good hose sup-
porters with rubber
cushion fasteners.
COLORS: Black or

white.
State color wanted.
20 C 4504—
Sizes. 2 to 6 years. 380
20 t 4505—
Slzes.8 to 14 years.420
20 6 4506—
Women’s slz<*. . . .46*
Postage,each,20 extra

Shoulder Brace Bell

and Hose Supporters

Waist band of white
sateen. Adjustable
fihoiHflcr straps. Elas-
tic piece In back.
White hose supporters
with rubber cushion
fasteners.
EVEN SIZES: 2f to

12 years.
State size Wanted.
20 C 4507.. 430
Postage, 30 extra

Waist and Hose
Supporters

Waist of white mus-
lin with adjustable
hose supporters at-
tached. Garter strain
distributed ho shoul-
ders are not tired. No
metal touches skin.
EVEN SIZES: 2 to

12 years.
State size wanted.
20 C 4508 . 580
Postage, 30 extra

ni&vn, & \aj t years
20 C 4552—
Sizes. S to 7 years 5C
20 C 4551—
Sizes, 8 to 14 years 5S
20 6 4550—
Women’s size. . . . 65

Postage, each, 2

1

extra

S “Velvet
' Grip” h

1 Diaper -

. Hose A
i

Supporter vjv v
Made of It. )S

good quality Vfcjp
n o n e 1 a s t Ic, HfJH
with nickeled \il m
safety pin and iSSa
grip. The
"Velvet Grip”, rubb<
tip prevents the stocl
Ings from tearing.

Five Reasons WhyMothers
Buy Hickory Garters for

the ChildrenC (t a Yard ***
'

jj j | j J ,

%J ' V^-inch size itidmfi it

Lisle Cable Garter Elastic

Heavy, Strong and Durable
This heavy Lisle Garter Elastic Is an extra quality which will re-

tain its elasticity much longer than the ordinary garter elastic.
COLORS: Black or white. State sifce and color wanted.

20 C 6800—Width. Inches % % % % 1

Per yard 50 60 8* 10* 1 2* 1 40
Postage, 2 yards, 10 extra

M ercerized
Elastic Braid
Mercerized Elastic

of fine quality; used
In waists, rompers
and on children’s
hats. Width, y, 6 inch.
COLORS: Black

or white.
State color wanted.

20 C 6802—
Per yard 70
Postage, 2 yards,

10 extra

Double Stretch
Elastic

Width, % inch.
For waists and

rompers. A good
quality.
COLORS: Black

or white.
State tolor wanted.
20 C 6814—
6 yards for .... 2 1

0

Postage, 6 yards,
20 extra

1. Pin: Strong. Will not bend or break.
2. Elastic: Best quality; long stretch; long

wear.
3. Buckle: Protector back. No metal can

touch skin.
4. Nonelastic: Heavy; serviceable.
5. Fasteners: Patent rubber cushion loop

and rubber button. Hose held between rub-
ber. Satisfaction guaranteed.
COLORS; Black or white.

State color wanted.
20C 4536— /
about 6/jinches. Per pair 23 C

20 C 4556-
White only. Pair.. . 1 2

Postage, per pair.
It extra

Babies’. Length,

20 C 4537—
Children’s. Length, about V/k Inches. Per pair 25C
20 C 4538—Misses’. Length, about 9 Inches. Per pair.27C
20 C 4539-
Young Women's. Length, about 11 inches. Per pair 30(t

20 C 4540—Women’s. Length, about 13 Inches. Per pair. 33<t
Postage on each of above Items, per pair, It extra

Durable Hose Supporters

Black or white.
State color wanted. Hose Supporters

Two-strap Sew-On
Hose Supporter
made of'extra heavy
l!4-inch white elas-

tic with rubber

,

| button fasteners.
I 20 C 4509—
m White. Per pair.

230

Good elastic
and^ noneldstidi
with rubber but-
ton fastener.

Postage, per
j

pair, 20 extra
j

Detachable

Sanitary Apron
Made of good light weight nain-

sook, with a fine quality white
rubber sheeting attached by snap
fasteners. Trimmed with lace.
Rubber sheeting may be removed
when washing the apron.

20 C 4530 68(1
Postage, 2c extra

Sanitary
Envelope Protector

Made of tan colored rubbe
Very soft and light in weight. H
a serviceable net top and is neat
bound with tape. Double-stretr
elastic band for holding protect
in place. Easily cleaned and ver
satisfactory.

20 C 4569 68
Postage, 20 extra

Frilled Ribbon Elastic
Width, about l'/a inches.

Fancy shirred ribbon elas-
tic of artificial silk and
cotton. For garters.
COLORS: Light blue;

pink; black; white; laven-
der; orange, or red.

State color wanted.
20 C 6835—
Per yard 490

Postage, 2 yards, ^
10 extra

Elastic

Sanitary

Belt

•A much better
quality than is or-
dinarily offered at

this price. Soft
white cotton elas-
tic webbing. 2
inches wide. Rein-
forced safety pin
tabs.
EVEN SIZES:

22 to 34 inches.
, State size wanted
20 C 4558-
White only. . . 250
jPostage, 10 extra

Trousseau

fj Style

(f If Artificial
7’*

iff silk flutes
woven through
the elastic

webbipg prevent
.its touching the
body.
SIZES: 22 to 34

inches waist
measure. .

State size wanted
20 C 4571-
Flesh color only.

890
Postage, 10 extra

Frilled Elastic
Entire width, 1% Inches.
Cotton and artificial silk mixed.
COLORS: Lightrblue; pink; red.

orange, black or white.

,
State color wanted.

20 C 681 7—Per yard....33i
Postage, 2 yards, 10 extra

Very Comfortable
Extra quality elastic

with pads of porous
cloth. Buttons on one
side.
SIZES: 22 to 34 inches.

State size wanted.

20 C 4570-
White only 350

Postage, 10 extra

Inside Skirt Belting

Heavy Cotton Webbing.
COLORS: Black or white.
State color wanted.

Adjustable
Round Garters

Lisle elastic % inch wide. I

Hook together with rustless
fittings. Black only.
20 C 4 5 60- Youths’. Ages,
10 to 16. Per pair 18*
20 C 4562—Women's size.
Per pair 25*
ffrstage, per pair, 10 extra

Light Weight Dress Shields

Waterproof and
odorless. Good quality
white sheeting. May
be washed in warm
soap suds and pressed
with a warm iron.

20 C 4521-
Size 2. Per pair. . 1 4*
20 C 4522—
Size 3. Per pair. . 1 6 *

Extra quality white
sheeting.

20 .C 4518-
Size 2. Per pair. .25*
20 C 4519-
Size 3. Per pair.. 2 8*
20 C 4520-
Size 4. Per pair.. 3 2*
Postage, per pair,

20 extra

Shirt Waist Shield

Rubber sheeting cov-
ered with nainsook.
State size wanted.
20 C 4523— White
Size 2. Per pair. . 260
Size 3. Per pair.

. 290
Size 4. Per pair.. 310
Postage,pair,l0 extra

Flesh Color
Light weight shield.

20 C 4527-
Size 2. Per pair. .230
20 C 4528-
Size 3. Per pair ..260
20 C 4529-
Size 4. Per pair. . 29*
Postage, per pair,

10 extra

Postage, 2 yards, 10 ex.
Practical

Dress

Lining

Sanitary Apron
Light weight and odorless; easli

cleaned. Edges neatly bound wit
tape. Protects the outer garment
from stains.

20 C 4516 39
Postage, 20 extra

Black Rubber Sanitary Apron
For darker clothes.

20 C 4572 78
Postage, 20 extra

Rubber Coated Cambric
Sanitary Apron

Sanitary Apron with rubber coat-
Ing on fine quality cambric sheeting.
Safety pins fastened by tapes for
holding apron in place. To be worn
under skirts as a protector. May
be cleaned.
20 C 4502 250

Postage, 20 extra

Inside Skirt Belt /
Heavy cotton webbing, —

—

Can be made smaller
without removingp^. —— —
hooks and eyes. I i ^ jin.,, . i f
SIZES: 27, 30 or I so*

inches.Black or white.
"

1 1—
State size' and color wanted.

20 C 4678—Width, 2 inches. Each. . .

.

20 C 4679—Width. 2J4 inches. Each
Postage, each, 10 extra

Ready to fasten into the
dress and easily detached
for laundering. EVEN
SIZES: 34 to 44 bust. State
size wanted.
20 C 4705 — Nainsook.
White only. Each 480
20 C 4709 — Tussah
silk. Flesh color only ... 890
Postage, each, 20 extra

Curads
Sanitary Napkins

Compact, convenient package
containing six large Curads made
of soft, surgical gauze and high
grade absoioent cotton. Packed
tightly in one continuous roll
which takes up very little room
In satchel or drawer.
20 C 4576—Roll of 6. . 33*

Postage, per roll, 30 extra

Sanitary Napkins
Medium slsse, of fine asep

tic, very absorbent cotton
Covered with net. One flbzer
in a duetproof container
IncxpctiHive enough to thro>'
away.

20 C 4532—
Per dozen 43<

Postage, per dozen,
30 extra

Washable Sanitary Napkins
A square of aseptic diaper cloth, cut so thickness folds to

center, preventing bulkiness under corset.
20 C 4533—Each 21*

Postage, each, 1* extra

Pages 112 to 118 show dependable, low priced Hosiery for women and children

Article Width 2 Yds.
Number In. for

20 C 6803 1/2 7C
20 C 6804 2 IOC
20 C 6805 2/2 1 3 C

Number Lgth. Pair
20 C 4513 7 110
20 C 4514 9 /•> 13C
20 C 4515 11/2 15C



Fine Quality
White Cotton
oil's fine quality White
on Handkerchiefs with
i stripe and Inner cord-
order. Wash easily and
,ys retain their whltc-
. Very practical for
yda.v use Size, about
Inches square. Three

rtecl patterns In fancy

y4 inch hemstitched.

C 1 1 0—
ox of 3 480
rage, per box. 2C extra

Mercerized White
Cotton— Printed

Border
Men’s fine oualltv

mercerized White
Cotton Handker-
chiefs with colored
borders. Size, 17 !4
inches square; y4
inch hemstitched
borders. Three as-
sorted designs and
colors in fancy box.
20 C 126 —
Box of 3 690
Postage. 20 extra

Fine Quality Cotton Initial

Men’s fine quality White Cotton
Handkerchiefs. White embroidered
initial and medalliou in corner. Size,

about l7'/2 inches square: y4 Inch
hemstitched borders. Three, all one
letter, in fancy box.

State initial wanted.

20 C Ill-
Box of 3 750
Postage, per box, 20 extra

Men’s Soft Finish Cotton
White Cotton of fine quality,

softllnlsh. White embroidered
initial. Size, 17 by 17J4 inches;
*4 inch hemstitched borders.
Three, all one letter, in fancy
box.

State initial wanted.
20 0 123-
Box of 3 550
Postage, per box, 20 extra

Quality WhiteCotton
Men’s White £otton,

soft finish; white em-
broidered block letter. Six
in a box, all one letter.

iSizc, about 16!4 inches
square; *4 inch hemstitch.
20 C 1 20-
Box of 6 650

Postage, box, 3^ extra

State initial wanted

Men’s Colored Initial

Fine quality White Cotton;
colored Initial. Three assorted
colors, all one letter, in a fancy
box. Size, 18 Inches square;
/4 inch hemstitched.

State initial wanted.
20 C 1 24—Box of 3. 750
Ppstage, per box, 20 extra

We can not furnish initials I, Q, U* V, X, Y or Z

Japanese Silk
Men’s White Initial Hand-

kerchiefs of good quality..

Size, 16 y2 inches square;
1 inch hemstitch.
State initial wanted.

20 C 1 1 2—Each 350
Postage, each, 10 extra

/ Cowboy
Japanese Handker-

Silk chiefs

An excellent quality in bright clear hues. Size, 29
inches square; l‘/i inch hemstitched border.

i

COLORS: Purple center with yellow border; red
with green border; yellow with purple border; green
with red border; Alice blue with cardinal border.

State color wanted.
20 C 105—Each SI .25

Postage, each, 1 c extra

ngee * Color
Handkerchiefs

good quality at this low price,

l’s Pongee Color Handkerchiefs
lighly mercerized cotton and tus-
silk mixed. The hems are Vi inch,

ly hemstitched with colored mer-
zed thread. Size, about 16 inches
ire.

C 1 16—Each 29c
Postage, each, 1C extra

Polka Dot Border

All Silk Pongee
Handkerchiefs

The latest novelty in All Silk Pongee
Handkerchiefs for men. These hand-
kerchiefs are a good quality. Borders,

/2 inch, hemstitched, in assorted
colors, with small white polka dots.

Size, about 16 Vt inches square.

20 C 1 1 9—Each 65C
Postage, each, 1C extra

Colored Border

Silk Handkerchiefs <

Men’s Hemmed White Japanese
Silk Handkerchiefs with inner
corded and colored border. Good
quality; very attractive. Size, about
18 by 19 inches. Assorted patterns
and colors.

20 C 1 1 7—Each 45C
Postage, each, 1C extra

White Jap Silk
Handkerchiefs

Men's White Japanese Silk Hand-
kerchiefs. Good quality, plain white
silk. Size, about 16 A inches square.
One-half inch hemstitched border.

20 C 122—Each 25C
Postage, each, 1C extra

jien
and Cotton

WardsWhiteCottonHandkerchiefs Good Quality
Men’s White Linen

Handkerchiefs of good
quality. They are excel-
lent values, launder
beautifully and are very
serviceable. Size, about
16 'A inches square; 'A
inch hemstitched. Make
a very acceptable and in-

expensive gift.

20 C 1 40—Each. 254
Postage, each, 1$

extra

Fancy Colored
Border

Men's fine quality
White Cotton Handker-
chiefs with colored bor-
ders. Size, .about 18
inches square; 'A inch
hemstitch. Three assort-
ed styles and colors in an
envelope. A fine quality
at a reasonable price.

20 C 1 25—3 for. 454
Postage, for three,

2C extra Our Best
Linen

Men’s White Linen
Handkerchiefs of fine
quality. This is a splen-
did value at a reasonable
price. Launder beauti-
fully and give excellent
service. Size, about 17 '/2
inches square. Hems, !4
inch hemstitched. Sealed
in a glassine envelope.
20 C 1 41—Each. 390

Postage, each, 10
extra

Sealed in Sanitary Envelopes
Men’s White Cotton Handkerchiefs packed in sealed sanitary en-

velopes. Made up according to our specifications. We are proud to offer

these handkerchiefs and believe them to be the best handkerchief val-

ues obtainable. All pure white, soft finish. Four choice qualities from

which to select; M inch hemstitched.
20 Cl 48

Our best quality;
19 by 19A inches.
Each 214

Printed Border
Men’s good quality

White Cotton Handker-
chiefs with colored
printed borders. Size,
about 16 y2 inches square;
14 inch hemstitched. Six
assorted colored borders
and designs in envelope.
20 C 1 31—6 for 550

Postage, for six,

30 extra

Good quality; 17*4 Fine quality, 18
inches square. inches square.
3 for 35£ 3 for 450
Postage, on each of above items, 2<p extra

Colored Stripe
Border

Men's fine quality
White Cotton Handker-
chiefs with colored woven
inner striped border.
Size, about 18 inches
square; A inch h e m -

stitched. Assorted color-
ed borders. An excep-
tionally good value.

20 Cl 27—
Postage, each, 1c extra

Mercerized
Cotton

Men’s White Mercer-
ized Cotton Handker-
chiefs with satin stripes.
Size, about 18J4 inches
s q u a r e ; 14 inch
hemstitched. A fine
quality handkerchief, and
an unsual value consider-
ing the price.

20 C 1 42—Each. 230
Postage, each, 10

extra

Made from a select grade of Pure Linen.
Initial embroidered in white. Hems, 14
inch wide and hemstitched. Size, 17 14 inches
square. State initial wanted.
20 C 1 1 5—Each 420

Postage, each, 1 0 extra

These handkerchiefs are a good quality
and an unusually good value for the price.

They have !4 inch hemstitched hems. Size,
about 16*4 inches square.
20 C 1 29—6 for 35£

Postage, each, 20 extra

byl7>/2
inches

AfrS Our Stand-
ard Quality
Turkey Red

Cotton

Because they do not show soil readily, colored hand-
kerchiefs are great favorites with those who work out of
doors and with those who are fond of outdoor activities.

Our Bandanas are a standard quality which invariably
give satisfaction.

20 C 1 98—Size, about 17 by 17'/i inches.
6 for .,,,,, 354

20 C 1 81—Size, about 20A inches square.
6 for 494

20 C 1 83

—

Size, about 23 by 24 inches.
6 for 594
Postage, for six, 24 extra

idard
lity Navy
: Cotton

•d's handkerchiefs have earned a reputation for dc-
ble quality. Even our Bandana Handkerchiefs are
eption to this rule. They are attractively designed,
oven of strong cotton thread and give long, hard

Colored
Border
White cotton with

assorted colored bor-
ders. Size, about 14
inches square; 'A inch
hemstitched border.

20 C 1 34—
3 for 25

4

Postage, for three,

2<t extra

Plain While
Boys’ good quality

Plain White Cotton
Handkerchiefs. Size,
about 14)4 by 15
inches; 'A inch hem-
stitched. Three In an
envelope.
20 C 1 33—

3 for 254
Postage, for three,

2c extra

Printed Design
Boys' White Cot-

ton Handkerchiefs
with printed designs
and 'A inch hem-
stitched colored bor-
der. Two assorted
designs in fancy box.
20 C 1 32-
box of 2 294
Postage, per box,

11 3t extra

Colored Initial

Good quality White
Cottou; colored initial.

Size, 14 Vz inches square;
'A inch hemstitched.
Six assorted colors.
State initial wanted.
20 C 1 35-
Box of 6 654
Postage, per box,

3C extra A

•Size, about 17 by 17A inches.
6 for

-Size, about 20V4 inches square.
6 for

-Size, about 22 'A by 24 inches.
6 for

Postage, for six, 24 extra

'@hicago> 185 '

Men’s and Boys’ Clothing of serviceable materials, priced low. Pages 232 to 283



Colored Designs
Women’s All Pure

Linen White Handker-
chiefs of One Quality. De-
sign iia corner embroi-
dered In dainty colors.
Makes a very pleasing
gift. Three assorted de-
signs In a fancy box.

20 C 204—
Box of 3 89#
Postage, per box,

2# extra

Designs in

Dainty Shades
Woncn’s White Cotton Handker-

chiefs of good quality. In a fancy box
containing three with assorted em-
broidered designs In white, gray and
colors. Very neat, pleasing and
serviceable.

20 C 206—Box of 3 26#
Postage, per box, 2# extra

White Mercerized Lawn
Women’s White Mercerized Lawn Handker-

chiefs of tine quality. Artistic design embroidered
iu white Six assorted designs in a fancy box.
Makes a gift dainty, pleasing and serviceable.
20 C 203 -Box of « 89#

Postage, per box, 3$ extra

Mercerized Colored Lawn
Fine quality. One each, pink,

lavender, and light blue. Corner
design embroidered In colors.
Three assorted designs In a
fancy box.
20 C 206—Box of 3. 75#

Postage, per box,
2$ extra ^

Sheer White Lawn
White Lawn of fine Quality,

Very pleasing design embroidered

in dainty colors with mercerized

cotton. Three assorted designs

in a fancy box.

20 C 207—Box of 3 69#
Postage, per box, 2# extra

Embroidered Co-:

Women’s White Cotton

kerchiefs of good quality

fancy box. Assorted c

embroidered In white, git

colors. Practical and plea:

20 C 208—Box of 6..
Unless other-

wise 6tatcd, all
hand kerchief
hems arc 14-
i n c h he m-
stitchcd.

One for Each Day in the Week
On Monday “This is the way we wash

our clothes.’’ Each delightful corner design
names the day and shows the day’s occupa-
tion. The lid of the box gives the words
and music of the familiar song game,
“Around the Mulberry Bush." Handker-
chiefs of good white cotton with pictures
and edges embroidered In colors.

20 C 209—Box of 7 49#
Postage, per box, 3# extra

Embroidered NSx \
f/ White Linen

f( j
// These Women’s Handker-

V <y * / chiefs give you one of the
.Vj , // best values in linen obtainable at

*, / this price. Made of good
/ < quality white linen, with corner

^ / designs embroidered in white.
S’ State pattern wanted.

- ^ 20 C 21 2—Each
Postage, each, lc extra

Embroidered Lawn
White Lawn of fine

quality. Pleasing design
embroidered in white
mercerized cotton. Three
assorted designs in an
envelope.
20 C 214—3 for 42#
Postage, for three,

1# extra

Very Pretty Gifts
White Mercerized

Lawn *of fine quality.
Designs embroidered in

colored silk; % - Inch
hemstitched; threeassort-
ed designs.
20 C 21 3—3 for 42#
Postage, for three,
1# extra

Colored Embro
Sheer White L;

fine quality. l:

embroidered in t

colors. Three a
designs in an env
20 C 215—3 fo
Postage, for tt

1# extra

Scalloped Edges
White Mercerized

Lawn. A good quality
with scalloped embroid-
ered edge and colored
embroidered design in
one corner.
20 C 21 7—Each 25#
Postage, each, 1# extra

Swiss Mull Imported
Fine quality in white.

Dainty lace edge; medal-
lion in one corner of fine
Honiton lace beautifully
designed.

20 C 21 6—Each. 59#
Postage, each, 1£ extra

Lace Trimmed
Imported White Swiss

Mull of flue quality.

Venise lace corner and
dainty narrow lace edge.

20 C 21 8—Each. 4 9#
Postage, each, 1# extra

Sheer White Mercerized Lawn
Women's Sheer White Mercerized Lawn

Handkerchiefs of good quality. Distinctive
and artistic corner designs embroidered
with white and colored cotton. Three
assorted designs in envelope. These dainty
handkerchiefs make gifts that are practical

as well as pleasing.

20 C 210—3 for 45#
Postage, for three, 1# extra

Crepe //
de
Chine

*'V
Good quality. Con-

trasting colored borders.
COLORS (of centers):

Pink; lavender: blue;

mais, or Nile green.
State color wanted

20 C 201—Each 21#
Postage, each, 1# extra

Mercerized Lr

White Mere*
Lawn of fine c

Colored embroide
sign.
State pattern w
20 C 223—Eac
Postage, each. 1<

Light Gray Design
Mercerized White

Lawn. Design in one
corner embroidered with
light gray mercerized
cotton.
State pattern wanted.
20 C 221—Each. 25#
Postage, each. 1# extra

Irish Hand Embroidered

Imported White Lawn.
Design embroidered in
colors. Two pleasing
patterns in envelope.

20 C 222—2 for. 35#
Postage, for two,

lC extra

Colored Crepe de Chine

Multicolored embroid-
ered design.
COLORS: Pink; blue;

lavender; Nile green, or
mais.
State color wanted.

20 C 220—Each 25#
Postage, each, 1# extra

Silk Pongee
Good quality. Hem-

stitched with colored
mercerized thread. A
multicolored design em-
broidered in one corner.
20 C 219—Each. 25#
Postage, each, 1# extra

Dainty Lace Edged Lawn
Women's Sheer White Lawn Handker-

chiefs of good quality. The edges are pleas-
ingly finished with dainty laces of different

patterns. Very dressy little handkerchiefs,
and at this extremely low price you can
afford to possess a great many of them.
They also make very practical and accept-
able gifts. Three assorted styles in an
envelope.

20 C 21 1—3 for 35#
Postage, for three, 1# extra

In A Hinged Wooden Box
Children's White

Lawn Handkerchiefs
< with colored rolled

edges. Two assorted
N. edges in box. Cover <

is prettily painted.
" 'mru 20 C 225—

Box of 2.... 10#
£•> w Postage, per box,
“ S 2# extra

Bright Colored
Animal Designs

,v Colored edges ryir
and figures em-v&jk

•# .y broidered. Good V
tdbfo white lawn. X ;

Three assortedW designs in fancy
box.

20 C 224—Box of 3.. 25
Postage, per box, 2# extra

Children's
Printed Desk

Children's White
Handkerchiefs of
quality. Printed
borders and inte
animal figures.
20 C 1 79— 6 for

Postage, for si

2# extra

ii\ LmenHandkerchiefs

CottofvHandkerchiefs

White Linen
Women's White Linen

Handkerchief of good
quality with pleasing
design embroidered In

white. A very dainty
handkerchief at a rea-
sonable price.

20 C 232— Each. 29#
Postage, each, 1# extra

Embroidered !

Women’s Whit
Handkerchief of
quality with a i

colored design cr
ered In one
Launders beautlh
gives good service

20 C 233— Eu-

Postugc, ouch. 1

Colored Linen .

Fine Sheer Linen with
colored embroidered de-
sign.
COLORS: Pink; blue:

lavender; old rose, or
mais.

State color wanted.

Z'o C 231—Each. 35#
Postage, each, 1# extra

Colored Design
Women’s White Linen

Handkerchief of fine
quality. Multicolored de-
sign, artistically em-
broidered in one corner.
Those handkerchiefs
make very pleasing gifts.

20 C 230—Each. 45#
Postage, each, 1# extra

White Lawn
Women’s Sheer Mer-

cerized White Lawn
Handkerchiefs. A line
quality, dainty and very
satisfactory. Three in an
envelope.

20 C 229—3 for. 31#
Postage, for three,

lc extra

Solid Colors
Good quality Colored

Cotton, neatly finished.
Six assorted colors in

envelope. One each of
old rose; lavender; Copen-
hagen blue; pink; greeD,
and tan.
State color wanted.

20 C 240—6 for 35#
Postage, for six, 2# extra

Women’s Plain White Cotton
A serviceable quality A fine quality

at a very low price, soft finish. Very
Launder nicely. Splen- able and will
did for everyday use. well. You can
One dozen in an envelope, great mauy o

20 C 226 handkerchiefs.

Per dozen 39# 20 C 228—6 1

Postage, per dozen. Postage, foi
4c extra 2# extra

For Ivorette Toilet Sets, see Page 395; Silver Toilet Sets, Page 362



V

ghly Acceptable Gifts

Very Pleasing Gifts

Women's White ‘Lawn Hand-
kerchiefs of fine quality. Sheer
and mercerized. Embroidered
in colors. Three assorted

designs In a fancy box.

20 C 238—Box of 3.. . 554
Postage, per box, 24 extra

Women’s Mercerized White
Lawn Handkerchiefs with
design embroidered In colors.
Very dainty, fine quality.
Three assorted designs In a
fancy box.
20 C 237—Bo?T of 3.

. 484
Postage, per box, 24 extra

Postage, per box, 34 extra

Women’s Plain White
Cotton Handkerchiefs

An exceptionally good value. These
Handkerchiefs are a Arm weave with a
soft, smooth finish. They wash well and
are very serviceable and practical.

20 C 227—6 for 29t
Postage, for six, 4# extra

. \ / .
’ Jy/ New, Popular VfVvq

' ' / -w' Handkerchiefs with VOr*
• Ms Colored Borders

\V •/Ma' There is individuality in \\\Y .//// these new designs. There are V.
(ew smarter patterns amongst V

“ thisseason’8popUlaroflerlngs.
Fine White Lawn, with borders printed and sprays
embroidered in colors.

20 C 242—3 for 45#
,

Postage, for three, 21 extra

Colored \^v
'/

'[Lawn
Women's Colored

Lawn Handkerchiefs of
fine quality with colored
embroidered design. One
each of blue, pink, and
lavender in an envelope.

20 C 247—3 for. 35#
Postage, for three,

2t extra

w
:rs

nen's Mercerized
Lawn Handker-
of good quality,

iner ebrded border
eslgn embroidered
te. Three assorted
as.

248—3 for. 35#
tage, for three,

2t extra

in Colors
Women's White Lawn

Handkerchiefs of good
quality. Designs neatly
embroidered in colors.
Three assorted colors
and designs in envelope.

20 C 246—3 for. 25#
Postage, for three,

2t extra

White Lawn

Imported Colored
Linen Unhemmed
Handkerchiefs

A soft finished Im-
ported Linen of fine
quality, torn Into hand-
kerchief size, about 12
inches square—ready to

be made into hand finish-
ed handkerchiefs. Six
in an envelope—one each
of Copenhagen blue;
lavender; pink; tangerine;
pongee and old rose.

20 C 245—6 for. 98#
Postage, for six,

2t extra

Very Low Priced
Women’s White Cotton

Handkerchiefs of good
quality. Printed borders
in color. Six assorted
colors and designs in an
envelope.
20 C 243—6 for .35#
Postage, for six,2c extra

Women’s White Lawn
Handkerchiefs of good
quality. Edges neatly
embroidered in colors,
with scallop effect. As-
sorted colored edges.
20 C 244—12 for. .42#
Postage, for twelve,

41 extra

White Cotton
Colored Design

Women’s White Cotton Handkerchiefs of
good quality, with neat corner designs em-
broidered in two colors. Six different
designs in an envelope. This is a good
quality for the price.

20 C 241—6 for 29#
Postage, for six, 21 extra

Imported

Handker-

chief Linen
Imported Handkerchief Linen of fine

quality and soft finish. Width, 36 inches.
Hand made handkerchiefs are always in
favor and when made of this linen they are
among the most beautiful and acceptable of
gifts.

COLORS: Copenhagen blue: lavender; pink;
white; pongee; old rose; tanger-
ine; canary, or purnt orange.

State color wanted.
20 C 801 0— _ ‘

Per yard $1.45
Postage, per yard, *

t+Lil 24 extra

Novelty
Colored
Borders ^J/

Women’s Mercerized
White Lawn Handker-
chief with colored printed
borders in pleasing pat-
terns. Three assorted
designs.
20 C 250—3 for. 254
Postage, for three,

2<t extra

Linen Cotton
and Mixed
White with Swiss em-

broidered design in white.
Mixed Linen and Cotton
Shamrock Lawn. Hem-
stitched hems Ye inch.

State pattern wanted.

20 C 249—Each. 294
Postage, each, 14 extra

men’s Handker-
of ^heer White

irized Lawn. De-
n one corner em-
sred in light gray
rlzed cotton,
pattern wanted.
251—Each. 2 54
ge, each, 14 extra

Women’s Japanese Silk

Charmingly Printed in Colors
Soft little Silk Handkerchiefs are great

favorites because they can be tucked so
inconspicuously into small pockets and
vanity cases. These are especially pleasing
because of the daintily tinted designs—most
artistic and just a little different from the
patterns usually seen. The remarkably
low price is another attractive feature.
Three assorted designs.
20 C 200—3 for 294

Postage, for three, 14 extra

Pleasing Little Box
of Handkerchiefs

s*. Child’s White Cotton Handker-
chiefs of good quality. Colored

,
embroidered figures of chil- //

dren in one corner. Two patterns//

.

in fancy box. * /LYi

>0 C 252—Box of 2.... 194 ^
Postage, per box, 24 extra

Delightful Colored Hand-
kerchiefs for Little Folks ^
Child’s Cotton Handkerchiefs of good

quality. Three assorted colors with
assorted colored embroidered designs \
representing toy fowl characters. In a fancy
box—a gift which will delight the kiddies.
20 C 253—Box of 3 274

Postage, per box, 24 extra

hlessother-
e stated, all
ndkerchie f

ns on this
te are *4 in.
nstitched.

Line

/ jw/ Best Sheer
Initialed Initialed
Linen Lawn

Hiker- Women’s White Ini- Women’s She
quality. 1 1 a 1 e d Handkerchiefs. Lawn Hand
ired In Our best quality Pure with Initial li

le letter Linen. Three of one Six of one let
letter In a fancy box. fancy box.

ranted. State initial wanted. State initial 1

or. 39# 20 C 255—3 for .89# 20 C 256—

6

ilx. Postage, per box. Postage, pel
2# extra 3# extri

We can not furnish initials I, Q, U, V, W, X, Y, Z,

Sheer V<#White
Mercerized Lawn

Initial embroidered
In white. Three styles,
one letter. A fine quality.

State initial wanted.

20 C 257-
Box of 3 59#
Postage, per box,

2# extra

Women’s Plain Linen
Women’6 Colored Lin-

en Handkerchiefs. Fine
quality colored linen la

very popular this year.
COLORS: Pink; blue;

or “vender.
State color wanted.

20 C 261—Each. 23#
3 for 65#

Postage, each, 1# extra

Our best quality white

linen. We know that you

will appreciate them. You
can not have too many
plain linen handkerchiefs.

20 C 260—Each. 25#
3 for 71 #

Postage, each, 1# extra

White Linen Handker-
chiefs. These are a
good quality and launder
beautifully. Three in
an envelope.

20 C 258—
3 for 35#
Postage, for three,

2# extra

A fine quality white
linen. They.are excellent
values, launder beauti-
fully and are very serv-

iceable. Suitable for all

occasions.

20 C 259—Each. 19#
3 for 53#

Postage, each, X# extra

Lustrous Silks fpr style and service. Pages 168 to 172



Novelty Fiber Silk Braid
One of the newest and most favored

trimmings. Width, about Vz inch.
COLORS: Black; brown; navy; black

and red; navy and orange; black and Jade
State color wanted.

20 C 6969—Per yard 18#
Postage. 4 yards, 10 extra

A Beautiful Large Collar
This unlined Fur Collar is a large

size, shawl style, deep in the back,
and extending well out over the
shoulders. Is rich looking and adds
to the coat a great deal of warmth
as well as style. The backs arc
padded and taped, rdlidy for sewing.
Length, about 40 inches. Depth
of back. 13 inches.

To Be Worn Cape Style or Rolled
Knllnecl Fur Collars, taped ready for sewing.

Length, 30 inches. Width, ll‘/2 inches.
20 C 1 625—Kit Coney (dark gray). . .$3.50

Tassels aridf
jFrjngee

, (

Flat Fiber

Silk Tassel

Fur Collars
andTrim.min.gs

I mi; Mi! < <»M
lL il

brown, o

I1! 2° cc
' I^uVR1

Postui

Flat Fiber Silk Tns-
,

fld. Has opening at top
J

to allow running in !

cloth before sewing.
Strongly made and

|m atlj flnl t< d This !

year's coats and capes
with t hull pointed i

sleeves and panels.'
make tassels very!
appropriate as finish-

c

lug decorations.]
Length, about 13 I

Inches.

OLORS: Black;!
brown, or navy.

color wanted. 1

G973. . 59#]
'ost age, 1# extra

Binding Braid
Imitation Silk Braid. A

ways in style lor trlnimhi
dresses ami suits. Black oni'

20 C 6907—Width, ahm
% Inch, Per yard
20 C 6908—Width, aboi

inch. Per yard 8
20 C 6909—Width, about
inch. Per yard 12
20 C 6910—Width, about 1!

inches. Per yard 16
Postage on each of above
items, 4 yards, 14 extra

Something New
and Chic

A Favorite

Shawl Collar
Novelty Tassel of

combination liber silk

fringe and cord. Suit-
able for girdles a n d
bags. Length, about
8 Inches.
COLORS: Slack;

navy; Copenhagen blue;

I d * dark brown: black and
Tf rod; navy and orange,

mjf or black and Jade.
State color wanted.

t 20 C 6972 35#
f, Postage 10 extra

'Fiber Silk
Fiber Silk Tassel.

Very good for sash and
girdle trimmings which
are sd popular, this
season.
COLORS: Black;

white; navy: Copen-
hagen blue: medium
brown; dark brown:
henna: Jade, or scarlet.
State color wanted.

20 C 6931—
514 Inches 17#
C 6932-
inches 23#

Postage on each of above
items, 1# extra

Knotted Fringe

Plain Fiber Silk

mi

Unllned shawl style Fur Collar
made of good quality Coney fur.
Taped and ready for sewing. Very
becoming on a, new coat and fresh-
ens up an old one wonderfully.

Length, about 40 lnohep. Width at
IjAM-k. about 7Vz Inchds.
20 C 1629-

Kit Coney (dark gray) . . . S3.75
20 C 1630-
Brown Coney 3.90

20 C 1631-
Black Coney 3.75

20 C 1632-
Seallne (imitation seal). . 6.

Postage on each of above items,
6# extra

Metal Tassel
Makes an effective trim-

ming for dresses, suits,
wraps and girdles. Very
jaunty on hats. too.
COLORS: Gold; silver;

roman gold, or steel.

Length, inches. .

j State color wantecl.
20 C 6930 21# ,

Postage, 1# extra

Article
Width

Postage
Number Per Yard
20 C 6S84 1 inch 10 extra

> 20 C 6885 2 inches 2# extra
20 C 6886 3 inches 3# extra

Fiber Silk Knotted Fringe.
Very popular for trimming capes,
dolmans and dre.sses. A generous
use of fringe is ail that is necessary
to change an otherwise plain
gown into a model that is smart
and becoming according to this
season's standards.

COLORS: Black; navy blue;

|
dark brown; taupe, or medium

| gray.
State color wanted.

20 C 6938—1 knot. Width,
: about 5 inches. Per yard.*. . 85#
20 C 6939—2 knots. Width,

; about 6 iuches. Per yard $1.15
20 C 6940—3 knots. Width,
about S inches. Per yard .$1.50
Postage on each of above items,

per yard, 10 extra

Reversible Coney Fur
The reverse cutting makes a superior

and wider trimming than the long cut. •

A smart looking trimming and one that
will give good service.
COLORS: Black; brown, or white.

White comes in l-inch and 2-1 nch\widths.
State color wanted.

Binding Braid
Imitation Silk Binding Braid

of good quality for binding
skirts and dresses. Width,
about % inch.
COLORS: Navy; brown; wine;

taupe; tan; black, or white.
State color wanted.

20 C 69 1 6—Per yard 1 01
Postage, 12 yards, 104 extra

20 C 1 626—Brown Coney.
20 C 1 627—Black Coney
20 C 1 628—Sealine (imitation seal).. ,

Postage on each of above items, 6

4

3.75
3.65
6.25

extra
Fur Cuffs, unlined, padded and taped. Length,

lS'/fe incheB. Width, l'/2 inches.
20 C 1 645—Kit Coney (dark gray).
Per pair
20 C 1 646—Brown Coney. Per pair.
20 C 1 647—Black Coney. Per pair.
20C 1648—Sealine (imitation seal).
Per pair 4.25
20 C .1 649—Beaverette (imitation beaver).
Per pair $4.25
Postage on each of above items, pair, 3# extra

$2.65
2.85
2.75

Per
Yard

Long Cut Coney Fur
Made from French or Belgian hare.

Good for trimming coats, wraps, suits
and hats. COLORS: Black or brown.

State color wanted.
Article

Width
. Postage Per

Number Per Yard Yard
20 C 6890 1 inch 1# extra $ .32
20 C 6831 2 inches 1# extra .64
20 C 6892 3 inches 2# extra .95
20 C 6893 4 inches 3# extra 1 .25
20 C 6894 6 inches 4# extra 1 .90
20 C 6895 8 inches 5# extra 2.50

All Wool Astrakhan
All Wool Imitation Astrakhan Trim-

ming. Width, about 454 inches.
COLORS: White; graj% or black and

white mixed.
State color wanted.

20 C 6960—Per yard •
, 85#

Postage, per yard, 1# extra

Fluffy Marabou
For millinery, dress or coat trimming. Width,

about 1 inch.
COLORS: Black; white; pink; sky blue, or

brown.
State color wanted.

20 C 6889—First quality. Per yard— 39#
20 C 6888—Medium quality. Per yard. 27#

Postage, per yard, 1# extra

Dainty Swansdown
White Swansdown Trimming of good

quality: very beautiful and fluffy. Used
extensively for dresses, capes and hats.
Width, about 1 inch.

'

20 C 6887—Per yard 59#
^Postage, per yard, 1# extra

Fiber Silk Braid

Used for faneywork and
braiding hats and dresses.
Illustration shows actual size.
COLORS: Scarlet; light pink;

old rose; medium blue; Alice
blue; sapphire; dark navy; gold;
burnt orange; henna; medium
brown; dark brown; periwinkle
(light lavender); jade; white, or
black.

State color wanted.
20 C 6934—12 yards 23#
Postage, 12 yards, 10# extra

Peter Pan Braid
Peter Pan Fiber Silk Braid.

To go with emblem set 20 C 6880
which comes in the same colors.
The most suitable trimming
for middies and flannel blouses.
Width, about M6 inch.
COLORS: Red; white; light

blue, or navy blue.
State color want«l.

20 C 6912—6 yards. 21#
Postage, 6 yards, 1# extra

A Rich Looking Trimming
Beaverette Fur TriVnming. An imitation

of beaver, which closely resembles the
genuine. A rich looking trimming
which is one of this year’s most
pop.ular furs.

Article Width Postage Per
Number Per \ard Yard

20 C 6961 1 in. 10 extra $ .65
20 C 6962 *2 in. 10 extra 1 .25
20 C 6963 4 in. 3^ dxtra 2.50
20 C 6964 6 in. 40 ext "a 3.75
20 C 6965 8 in. 50 extra 4.95

Women’s
MuffBeds.
Floss fill-

ed and
covered
with white
cam brie.
Pockets
lined with
s a t e e
and finish-

ed with
ruffles.

l

*"V

'"'sL
j

<20 0 1600-
Length, 13 inches.
inches. COLORS of pockets: Black;
gray, or brown. Each $1.45
20 C 1 604—Barrel shaped. Without ringj
Length. 13 in. Diameter, 11 in. COLORS of
pockets: Blj^ck or brown. Each. ...$1.18

State color wanted.
Postage ok each of above items, 3# extra

Long Cut Coney
Long cut Coney. Used for trimming coats,

wraps, suits and hats. Very stylish on a new
coat or hat, and can be used just as effect-
ively to make last year's coat or hat look
like new. White only.

Article
Number Width Postage

Per Yard
Per
Yard

20 C 6966 1 inch 10 extra $ .45
20 C 6967 2 inches 10 extra .90
20 C 6968 3 inches 10 extra 1 .35

Fringe is very popular this

season for dress, coat, suit, and
wrap trimmings. Plain patterns
may be chosen and the effect will

be as smart as that of garments
requiring more labor in making.

COLORS: Black: navy; dark
brown; taupe, or medium gray.

State color wanted.

20 C 6935—Width, about 4
inches. Per yard 59c
20 C 6936—Width, about 6
inches. Per yard .854
20 C 6937— Width, about 8
inches. Per yard $1.20
Postageon each of above Items,

per yard, 14 extra

Ornamental
Scarf Chain

Quickiy and Easily
Fastened

Thi? little chain is a use^
ful and ornamental scarf
fastening. Two small ball
shaped ornaments in front
are covered with fiber
imitation silk. The four
celluloid links are joined
with fiber imitation silk

braid. Closes in*front with
a snap fastener, and is

aljvays quickly and easily
fastened.

COLORS: Bladk or brown.

State color wanted.

20 C 6874 35#
Postage, 1# extra

Floss filled. Covered with white cam-
bric and pockets lined with same material.
Children’s and women’s sizes.

Number Length Diameter Each
20 C 1 601
20.C 1 602

9 inches
13 inches

7 inches
9 inches

32 <t

454

Rosebud Trimming
Very dainty and effective. Es-

pecially suitable for evening dress-
es. Rosebuds made of silk on
background of tinsel. Width of

rosebuds vary frolta % to Vz inch.

COLORS: Pink: light blue; old
rose: mals; lavender; or white.

State color wanted.

20 C 691 1—Per yard 25#
Postage, 3 yards, 1# extra

20 C 1603—Floss filled and covered
jwith white cambric. Pockets lined with
t sateen in black, gray or brown. State col-

|
or. Women's size. 13 by 1 1 inches. . . . 75#

|
Postage on each of above items,

L 3# extra

Women’s canteen shaped Muff
Beds. Down filled. Covered with
white mercerized cambric.
Pockets lined with good quality
satin and trimmed with ruffles.

Celluloid rings. Length, about 13
inches. Diameter, about 13 inches.
COLOR of pockets: Black;

gray, or brown.

State color wanted.
20 C 1 605 $2.50

Postage, 3# extra

Fiber

Silk

Braid

Lacer

For Middy or Peter Thomp-
son blouses. Width, about 1
inch. Length, about 27 inches.
COLORS: Red; navy; white,

or Scotch plaid.
State color wanted.

20 C 6879 8#
Postage, 1# extra

Celluloid
Muff Rings

Celluloid Muff Rings to
sew on muffs. Neat and
smoothly finished. A muff
carried on a ring is not. so
easily lost. The ring prac-
tically never wears out. and
may be used repeatedly on
other new muffs.
COLORS: Black or

brown.

State color wanted.
20 C 6878—Each . 1 9#
Postage, each, 20 extra

Fiber Silk Soutache Braid
Our best quality. Width,

about V\ 6 inch.
COLORS: Black; cream;

white; tan; medium brown; dark
brown; light blue; Alice blue;
navy; old rose; cardinal; wine:
taupe gray; henna;- burnt
orange; jade; periwinkle (light
lavender), or turquoise.

State color wanted.
20 C 691 3— 12 yards. .23#
Postage, 12 yards, 10 extra

SilkMiddySet
Embroidered

either fine quality
white jean or
flannel.

COLORS: White;
navy blue;red,or gold
on white.

State color SlSSW
wanted.

20 C 6923—
Flannel. Per set 31

1

20 C 6924-j-
Jean. Per set 23#
Postage, per set, I# extra

Black Spangle Trip-iming
Spangles are in Fashion’s good favor

Nailhead and Bead Trimming \

this year. This trimming has a lustrous
sheen and makes a very effective dress
trimming. Width. 54 inch.

20 C 6 9 70 -Black only. Per yard.
. 1 7#

Postage, per yard, 1# extra

Very strongly threaded so the beads will
remain in place. The simple design gives
much the same effect as hand work, while
the band Is very easily fastened on by whlp-
ping over the strong sheaf of threads which
run lengthwise on the under side.
Width, about 54 inch.
20 C 6 9 7 1 —Black only. Per &ird ..25#

Postage, per yard. l#cxrra

Fiber Silk Embroidered Em-
blem Set. Usually used to trim
middles and flannel blouses, In
addition to Peter Pan Braid
20 C 69 12. which comes In colors
to match It.

COLORS: Red; white: light
blue, or navy.

State color wanted.
20 C 6880 Per set 10#

I’ostugc. per set, 10 extra

A variety of Pile Fabrics in the popular shades are shown on Page 166



lumensNeckwear
ICapes andNecklaces

Venise Lace Set
In Elaborate Pattern
Women’s Collar and Cuff Sot

of heavy, elaborately dCHignrd
VciiIbc lace, Tuxedo style collar.

Very smart with suit or dress.
With reasonable care this collar

and cuff set will launder well and
Klve long service.

20 C 635—
Light ecru only 98*

Postage, 10 extra

liar and Cuff Set

1 Dainty Design
c of extra line quality Tm-
Venise Lace; Imitation

a pattern. Will add a touch
lty to your suit or dress.

612—
„

t ocru only $1.50
itage, per set, 10 extra

w® imswawm
KStWSfW4?*

iii'ciiMt#'
mms&&

wWi*.

Modish Organdie
Three-Piece Set

Fine quality Imported Or-
gandie, Vcstee, Collar and Cuff
Set. Colors of background:
White: Copenhagen blue; peach;
orchid; old rose, or Nile green.
All are embroidered In white.

State color* wanted.
20 C 615—

Set of 3 pieces 750
Postage, per set, 10 extra

Richly Designed
Venise Lace Vestee
A charming Vesloo with

collar In tuxedo style. Made
of a richly designed Venise
lace. Suitable for use with
suit or dress.

20 C 61 3—
Light ecru only .... $ 1 . 1 0

Postage, 2< extra

Imported Organdie
Collar and Cuff Set
Imported Embroidered Or-

gandie Collar and Cull Set.

Dainty and pleasing In pattern.

Very smart with dress, suit or

coat, and enables one to look

always tresh and dainty.

COLORS: White or ecru.

State color wanted.

20 C 638 45d
Postage, H extra

Dainty
Round Collar

Round Collar of fine quality
embroidered net’ and Venise
lace. Very pretty design.
Especially effective on chil-

dren’s coats.

20 C 633—
Light ecru only 750

Postage, 10 extra

Stylish Vestee

Vesteo of fine quality embroidered

net and Imitation baby Irish lace.

Collar tuxedo style. This vestee

wears well, launders easily, and Is

very neat and good looking.

20 C 632—Light ecru only . 89d

Postage, 26 extra

Dainty Net and
Lace Vestee

Vestee of good quality net with
tuxedo style collar. Front has 5
rows Valenciennes lace edge and
top is edged with Venise lace.
Collar finished with Valenciennes
lacc edge.

20 C 631-
Cream color only 556

Postage, 26 extra

Net Guimpes, Dainty and Practical
By wearing Net Guimpes one may appear always neatly

and daintily costumed. A net guimpe may be rinsed
easily and quickly and, if one does not wish to iron it, it may
be gently pulled smooth while drying. Although net has a
frail appearance it is actually one of the longest wearing cotton
fabrics when handled with reasonable care. Practical as well
as dainty, and ideal for traveling.

Women’s Guimpe of good,
firm net. Short sleeves and round
collar. Trimmed with Valen-
ciennes lace edge and self colored
organdie piping.
COLORS; White or light ecru.

State color wanted.
20 C 629 $1,25

Postage, 20 extra

Women's Guimpe of good
firm net. Short sleeves and
tuxedo style collar of Venise lace.
Front and sleeves trimmed with
narrow Valenciennes lace.
COLORS: White or light ecru.

State color wanted.
20 C 630 $1,75

Postage, 20 extra

Imported Venise
Square Collar

A very effective and good looking

Collar. Mdde of a good quality im-
ported Venise lace in a refined

and distinctive pattern. Suitably

worn with dress of silk, wool or

wash material, and makes a very
effective trimming.
COLORS: White or light ecru.

State color wanted.

20 C 608 48c
Postage, 1C extra

'enise Lace Collar

Tuxedo Style
Ise Lace Collar In an attrac-
ise pattern. Good quality and
popular for dress or suit,

reasonable care In laundering
Ive long service.

6 37—Light ecru only. . 5 5C
Postage, 1C extra

Filet and Venise
Tuxedo Style

Women's Tuxedo Collar ol
fine filet and Imitation baby Irish
Venise lace. Very dainty and
artistically designed, and with
reasonable care In laundering, will

give long service.
COLORS: White or light ecru.

State color wanted.
20 C 634 75

C

Postage, 1C extra

Imported Lace

Round Collar
Made of good quality Venise

lace. A very pretty pattern and

specially suitable for children’s

coats and dresses.

20 C 609—
Ligth cream color only. ... 39^

Postage, 10 extra

Tuxedo Style

Batiste Collar

Tuxedo Collar of fine quality
batiste In lace effect pattern. A
richly designed and dressy collar.

Adds a pleasing touch of smart-
ness to dress or suit.

20 0 611-
Light ecru only 750

Postage, 10 extra

Venise Lace
Tuxedo Style

Daintily designed and made
with a round neck so that it

conforms well to the shape of
dress or coat over which it is

worn.
COLORS: White or light ecru.

State color wanted.
20 C 639 650

Postage, 1^ extra

Messaline
Windsor Tie

id quality messaline. A dressy

itylish looking tie, to he worn

middies, sailor blouses, or

boys* blouses. Width, about

iches. Length, about 49 inches.

LORS: Navy blue; royal blue;

;t red; cardinal; emerald green;

or black. State color wanted.

; 614 450
Postage, 10 extra

Silk Middy Tie
Triangular Silk Middy Tie with

corded edge. A very smart and
stylish tie. May be worn only with
middies and blouses that have sailor

collars. Length, about 46 inches.

Depth at back, about 22 inches.
COLORS: Navy: white; gold;

scarlet red; cardinal; emerald
green, or black.

State color wanted.

20 C 636 75*
Postage, 10 extra

i Novelty Glass %
Bead Necklace '

Combination of small
and large size glass beads
neatly cut. Length, about
30 inches with a 4^ -inch
pendant made of small
beads.
COLORS: Jet; red; jade;

green, or amber.

State color wanted.
20 C 576 490

Postage, 10 extra y

Imitation >

Pearl Bead
Necklace

Attractive Imitation Pearl
Necklace. Beads are grad-
uated from large to small
size. Length, IS inches.

20 C 575 290

Postage 10 extra .

0̂/ 1

Marabou Choker
Made of good quality mara-

bou and lined with sateen.
Length, about 32 inches. Width,
6 inches.
COLORS: Black or natural

brown.
State color wanted.

20 C 624 $2.50
Postage, 20 extra

Detachable
Fur Collars

Ready made Collar in shawl
style. Of well tanned furs,
lined with good sateen aDd
padded In back. May be sewed
or buttoned to coat and easily
detached. Length, about 40
inches. Depth of back, about
10 inches.

20 C 1637-
Kit Coney (dark gray) $6.75

20 C 1638-
Black Coney $6.95

20 C 1639—
Brown Coney $6.95

20 C 1 640—Beaverctte (im-
i tation heaver) $9.50

\ Postage on each of above
items, 6C extra

Modish
Marabou Cape 1

Shoulder Cape of marabou
and one row of ostrich feather
trimming. Satin lined and
trimmed with 18 marabou tails.

Depth of back, including tails,

14 Inches. Cord streamers and
marabou pompons. A very
practical wrap for the whole
year round. In warmer weath-
er it is very smart and becom-
ing worn over a light weight
suit or summer dress. In
winter it may be worn over a
heavier suit.

COLORS: Black or natural
brown. State color wanted.

Jet Color Bead
Chain Necklace

Jet color Bead Chain
Necklace. Length,
about 54 inches. Made
of small and large size
jet color beads. Very
stylish and may be
worn with suit, dress
or blouse.
20 C 574 .. 390
Postage, 10 extra

Imported
Novelty Necklace
Imported Bead Necklace.

Length. 23 Inches. Beads
are graduated from large to
small: very stylish.
COLORS: Amber; jet:

garnet; cherry red, or sap-
phire.

State color wanted.
20 C 573 48<S

Postage, 16 extra .

Stylish Plush Scarf
Heavy weight silk plush and

lined with satin of good quality.
Has two pockets trimmed with
an 8-lnch fiber silk fringe.
Length, 71 Inches. Width, 11 Vz
Inches.
20 C 628—Black... $5. 95
20 C 627-
Mole Color. $6.95

Postage, extra Postage, extra

For Women’s Gloves—fabric, silk op kid—see Pages 90 to 92
i



Plain

Messaline
Kplendld quality All Bilk Measallnc Ribbon In widths suli

ror hair bows, sashCB or camisoles. Colors suitable for all
[>08CH.

COLORS White; pink; mate; light blue; lavender; Fn
mae; coral; turnuotee; old rose; cardinal red; dark br<
navy blue, or black. State color wanted.

All Silk

Moire Ribbon
A good quality.

Makes nretty and
scrvlceublo hair bows
and sashes.

COLORS: Light
blue; pink; mate;
1 a v o n d e r ; French
blue; gray; old rose;
sapphire, cardinal;
American Beauty;
burnt orange; navy;
dark brown; black, or white.

Stutc color wanted.

Number Width
,
About Per Yard

4% inches
5[4 Inches
(l 'A Inches

Article NumberPostage, 2 yards, 1* extra Width Per Yard
4 Inches
5Vb Inches
IV2 Inches
9% InchesAll Silk

Striped
Moire

All Silk
Flowered
Taffeta

Postage, 2 yards, I# extra

Black Vcl-
vet Rlbbonsfe
for girdles,
bows, neck-/
wear, rnllll-f \

^

ncry a n dV
dress trim- \ '«m.
oilrigs. A 1 1 \ Vt'V
silk pile of /
fine quality, \J»i/
with woven
edges. In all popular widths.

Both Ribbons arc of good quality and reasonably priced. While
suitable for bags and fancy work, the patterns are equally pleas-
rur In liu 1 i* Knnro and tk/i r I kiw.ti .. n .1 A ..t i i , ' ,

Satin Back
Black Velvet Ribbon

Good quality.
COLORS, each with white stripe:

white; pink; turquoise; old rose;
navy; cardinal; Copenhagen blue,
or black with black stripe.

State color wanted.
20 C 6668—Per yard 27*

Postage, 2 yards, 1* extra

Article Number Number Width Per Yard

% Inch
V2 Inch
% Inch

\Vb Inches
1 V2 inches
1% Inches
2A Inches
2 % Inches
3 9b Inches

/W Heavy Silk Satin Taffeta Ribbon
/ / Has a heavy satin faco and taffeta back. This quality

% / has been soleeted after careful comparison of the dtffer-
ent ribbons produced by the best ribbon manufacturers

' In this country. Wc believe It to be the best ribbon made
for the price.

COLORS: Pink; American Beauty; turquoise: orange: light,

blue: cardinal; navy; emerald; Copenhagen blue; brown; old
rose; mats; white, or black. State color wanted.

Postage, 2 yards, 1* extra
Heavy double-faceda ----- ... .™es. One of the latestM ribbons for sashes ou silk, satin or wash

dresses. Also used for millinery. Each side
lUWjJ is a different color. In the following comblna-

tions: Light blue and pink; lavender and mais;
sapphire and old rose; royal blue and American
Beauty; tan and brown; sapphire and American
Beauty; sapphire and burnt, orange; black and
burnt orange; black and jade green; navy and

— green; burnt orange and brown; black and henna;
black and American Beauty; black and sapphire blue.
State color combination wanted.
er yard 15*

Postage, 4 yards, It extra

Heavy Silk Grosgrain
A strong Ribbon which wears well. It

Is used extensively for trimming and mil-
linery. for making girdles, watch fobs and
bracelets for wrist watches and as neck
ribbon for lockets and glasses.
COLORS; Black or white.

State color wanted.

black and white; PerYard

Postage, 2 yards. It extra

Postage, 2 yards. It extra

Novelty
Pattern Ribbons

ml/JJ -Hu*
1™"11

Shepherd Check
Taffeta

Width, about 4 inches.
Always popular for hair
bows. Colors are beauti-
fully bright and clear. Loops
and ends stand out nicely
when bows are tied. A
checked pattern, worn with
any dress, is always in good
taste.
COLORS: Black and

white; Alice blue and white;
cardinal and white: pink
and white; emerald and
white; brown and white, or
navy and white.

State color wanted.
20 C 6602—

Per yard 23*
Postage, 2 yards, 1* extra

Flowered Taffeta
Sash Ribbon

Width, about 5% inches.
All Silk Flowered Taffeta
Ribbon, with satin stripe
border and center.
COLORS of flowers:

Pink; light blue; mais: or
old rose with self color bor-
der. Or pink flower with
Alice blue border.

State color wanted.
20 C 6626—
Per yard 49£

Postage, 2 yards, I* extra

Heavy
Brocaded Taffeta
Width, about 5A inches.

Heavy All Silk Brocaded
Taffeta Ribbon. Beautiful
floral design with a satin
edge.
COLORS: Pink; light

blue; old rose; cardinal red;
turquoise: navy; Copen-
hagen blue, or white.

State color wanted.

20 C 6667—
Per yard 49*

Postage, 2 yards, 1* extra

All Silk Messaline
Width/ about b/z inches.

Floral design with shaded
green leaves.
COLORS: Pink flower with

pink edges; mais flower with
mais edge; lavender flower
with lavender edge; pink flow-
er with blue edge; or dark
combinations in old rose;
navy; turquoise; cardinal;
sand; emerald; or burnt
orange. State color wanted.
20 C 6629—

Per yard 35*
Postage, 2 yards, 1* extra

Plaid Taffeta
Width, about 4 inches.

All Silk Scotch Plaid Taf-
feta Ribbon. A popular
style for hair bows or
sashes. A crisp ribbon in
clear, bright colors. Ends
and loops stand out well
when bows are tied. Pre-
dominating colors are: Car-
dinal; royal; emerald, or
old rose.

State color wanted.
20 C 6673—
Per yard 29*

Postage, 2 yards, 1* extra

Satin Striped Moire
Width, about 5% inches.
All Silk Moire Ribbon with

satin striped border. A good
quality suitable for hair bows,
sashes, and ribbon novelties.
We are offering you many
new shades.
COLORS: White; pink;

turquoise; American Beauty;
cardinal red; sapphire; Alice
blue; jade green; brown;
navy, or black.

State color wanted.
20 C 6661—Per yard48*
Postage, 2 yards, 1* extra

white; emerald and whii
French blue and white; ol
rose and white; brown an
white; navy and white; bla<
and white; or black and red

State color wanted.

20 C 6643—
Per yard 37

Postage, 2 yards, 1* extre

All Silk Cire
CIre Ribbon continues to

hold Its popularity for bat TtW*
trimming. Suitable, also,
for trimming silk or wool
dresses. It is a glazed rib-
bon with a stovepipe finish. Black on!

^^^^^^^Kosebud Design
For Lingerie

Heavy Satin Taffeta Rosebud Rib-
bon. Appropriate for trimming dainty
lingerie, corset covers and petticoats.
COLORS: White; pink; mais;

lavender, or light blue.

State color wanted.

Satin
Edged
Heavy
All
Silk

Taffeta
Flowered
Ribbon

Collapsible Bag Top
Prettily Designed Bag Frame
Dull silver finish with bright silvc

color chain. Width, about 6 inches.

20 C 564 89
Postage, It extra

Collapsible Metal Bag Top ornamented
in dull silver finish. Bright silver color
chain. Width, 614 inches.

20 C 562 39*
Postage, 1* extraPostage, 4 yards. It extra Postage, 3 yards, 1* extraWidth, about 734 Inches. The center

is a Dresden pattern with flowers of
contrasting colors. An ideal bag rib-
bon. Predominating colors are henna;
navy blue; sapphire; jade, or brown.

State color wanted.
20 C 6662—Per yard 69*

Postage, 2 yards, 1* extra

Picot Edge
Grosgrain 1
Fine quality X

Grosgrain Rib- .Ak>
bon with picot v/ /£§
edge. Very suit- J
able for girdles, *;•„>> /
rosettes and / /
streamers, that # /
arc so popularly
worn with this HkjL
season’s dresses.
Very approprl-
ate, too, for trim- ^
inlng hats.

COLORS: White; pink; blue; lavender; tur
quolsc; sapphire; cardinal: old rose; chcm
jade; navy blue; dark brown; burnt orange or bluci

State color wanted.

Gilt finish Bow
Holder of fancy design.
May be detached with-
out untying bow. Very

useful and good
looking.^20 0 6570—^ Each 8*
Postage, 1<£ extraah siik

Colored Baby Ribbon
Satin Baby Ribbon of good

quality. Suitable for trimming
children's dresses and also much
used as lingerie ribbon. Launders
well.
COLORS: Pink: light blue;

lavender; cardinal red. or white.

State color wanted.

Iff
nt/lUmVmUA

if wAlJllIfI
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^tripe Moire

I It 1 i util MtSu^/l2i I ll
Width, about

D D
\\
4 V2 inches. All

\ Mil Silk Moire Rib-
\\v \\XV bon with center

\\

\

\llyAA\>hMllWyn«W&Ui and edges of^ Roman stripe.

\U\Y3 3I Suitable for sash,

v\\y1\ t! hair bow, or bag
vu\o4]tiWru rV* < Imil ribbon. Predomi-
v\\WJ§r=l\ li|l\ V'llill fI mil natlng colors

arc: Burnt or-
ange; Copenhagen blue; cardinal red; brown

;

navy, or sapphire. State color wanted.
20 C 6671— Per yard 35*

Postage, 2 yards, 1* extra

Flowered Taffeta

Width, about 4 inches. All
Silk Taffeta Flowered Ribbon
with shaded floral pattern
and novelty striped center
and edge. Good quality.
COLORS: Light grounds

of pink, light blue, mate, lav-
ender; dark grounds of old
rose, navy, cardinal or sap-
phire. State color wanted.
20 C 6672—
Per yard 23*

Postage, 2 yards, 1* extra

gp Grosgrain Ribbon for

Wrist Watches
*£ Width. % inch. All Silk
j== Grosgrain Ribbon. Sold in
~ regulation lengths of OJA Inches.
“~J COLORS: Black; gray; gold;

»— -Jor gray with black edges.
State color wanted.

20 C 6670—Per length 10*
Postage, 1* extraPostage, 5 yards, 2* extra Postage. 3 yards, 1 1 extra

Smart Sweaters for women and misses

Number Width PerJYard

20 C 6563 5/U inch 5*
20 C 6564 A inch 7*
20 C 6565 % inch 13(6

Article
Number Width 5-Yard

Piece

20 C 6566 Ms inch 10(6
20 C 6567 !4 inch 1 2C
20 C 6568 % inch 1 5(6

Number No. Width

20 C 6533 5 Vb inch
20 C 6534 7 114 inches
20 C 6535 9 V/z inches
20 C 6536 12 V/a inches
20 C 6537 16 2J4 inches
20 C 6538 22 2% inches

Number Width Per Yar

18 8 III!
20 C 6655
20 C 6656
20 C 6657
20 C 6658

A inch
H Inch
% inch

1!4 inches
114 inches
l 7/a inches

8*
1 oe
1 2<
15(6
20(6
25*

Article Number Number Width Per Yard

20 C 6500 2 Vh inch St
20 C 6501 3 % inch 7t
20 C 6502
20 C 6503

5
7

7A Inch
1 Vb inches

81
lot

20 C 6504 9 1 |A Inches 1 3(6

20 C 6506 16 214 Inches 1 9c
20 C 6508 40 3A inches 27C
20 C 6510 SO 4 inches 35*
20 C 651 1 120 4% Inches 4 1 C

20 C 6512 150 5'A inches 45C

Number Number Width . PorYai
20 C 6646
20 C 6541
20 C 6542

3

9

Yi inch
Inch

I l/i Inches

1 Si
2ie
29C



StylishBest Silk Chiffon
Width, about 40 inches

All iSlik Chiffon Veiling. Soft
fin lull. Priced very low. consider-
ing its exceptionally tine quality.
COLORS: Black: white; light

blue; old rose; navy blue; tan;

Copenhagen blue; pink; brown;
emerald green, or gray.

State color wanted.
20 C 61 06—Per yard 89<
Postage, per yard, 1* extra

Satin Bordered Chiffon
Width, about 35 inches

All Silk Chiffon Veiling, with a
satin border on each side. A good
quality. Popular for motoring; It pro-

tects the face from wind and duftt.

COLORS; White; light blue; tan;

Copenhagen blue; flesh; black; navy,
or emerald green.

State color wanted.
20 C 61 03—Per yard 494

Postage, per yard, 1C extra

All Silk Chiffon
Width, about 25 Inches

Striped satin border on each
Bide.
COLORS: Black; white; pink;

light blue; old rose; tan; wistaria:

Copenhagen blue, or emerald
green.

State color wanted.
20 C 61 05— Per yard. . .39*
Postage, per yard, 1* extra

Smart Silk Veil

This Is a stylish All Silk Veil of good
dlty, at a very reasonable price. It has
lexagon mesh, a fancy scroll and solid

broidery design. A distinctive and smart
king veil which may be dialled effectively

•r a hat of almost any style. Size, about
by 43 Inches.

, , , , ,

OLORS: Brown; navy blue, or black.

State color wanted.

» C 6050 85*
Postage, 1C extra

Ready made Square Veil. All silk hexagon
mesh with smart scroll design. Especially

distinctive with a plain hat. Size, about 34
Inches square.
COLORS: Black, navy or brown, em-

broidered in self colors; or black embroid-
ered in henna or Copenhagen blue.

State color wanted.
20 C 6060 $1.10

Postage, 14 extra

Pretty and Inexpensive
A stylish, becoming Face Veil at a low

price. Hexagon mesh with a fancy woven
and chenille dotted border. Size, about
17 by 42 inches. _ . . ,

COLORS: Brown; navy blue, or black.

State color wanted.
20 C 6052 35*

All Silk Clasp Veil

Hexagon mesh with a shadow figure.

Has a taffeta band which fits snugly
under chin and fastens in back with a
clasp. A very neat, attractive veil. Size,

about 17 by 36 inches.
COLORS; Brown; navy blue, or black.

State color wanted.

20 C 6047 85*
Postage, 1* extra

Imported Shetland Veil

All silk imported Shetland Veil with

chenille dots. Circumference style which
is close fitting, easy to put on and com-
fortable. Size, about 15 by 35 inches.

COLORS: Black, brown or navy blue.

State color wanted.
20 C 6059 39*

Postage, 1* extra

Modish All Silk Veil Suitable for any Hat
All Silk Shetland Veil of soft

finish, suitable for any hat. Nothing
adds more to a costume than a stylish

delicate veil such as this. Pretty and
practical. Size, about 17 by 43 inches.
COLORS: Brown; navy blue, or

black.
State color wanted.

20 C 6055 39*
Postage, 1* extra

A stylish Veil at a reasonable price,

'ancy All Silk mesh with a chenille

otted border. Smart and dainty. Be-
orning with almost any style of hat.

Lze, about 17 by 45 inches.
COLORS; Brown, navy blue or
lack with border of chenille dots, same
olor; also black with heDna dots.

State color wanted.
>0 C 6051 65*

Postage, 1* extra

All Silk with Chenille Dots
Width, about 17 inches

Hexagon mesh All Silk Veiling with chenillel dots.

COLORS: Black, brown or navy mesh with sell

color dots: black with Copenhagen blue dots; black with

henna dots, or white with black dots.
State color wanted.

20 C 6041—Per yard 23*
_ .

Postage, per yard, 1* extra

' Chenille Dotted Border
Width, about 17 inches

Hexagon mesh All Silk Veiling with a
fancy woven and chenille dotted border.

COLORS: Brown; navy blue, or black.
State color wanted. /

20 C 6042—Per yard 25* /i

Postage, per yard. 1C extra M

All Silk Veiling with a fancy mesh and
woven figure.
COLORS: Black; brown, or navy blue.

State color wanted.
20 C 6058—Per yard 22*

Postage, per yard, 1* extra

All Silk Chiffon Veil
This beautiful All Silk

Chiffon Veil has hemstitched
ends and satin striped border.
It is especially suitable for
an auto veil or light scarf.

Size, about 25 by 60 inches.
COLORS: Black: white;

light blue; champagne; Co-
penhagen blue; old rose;
emerald green: cardinal, or
purple. State color wanted.
20 C 6004 75*

Postage, 1* extra

All Silk Chiffon Veil

An Inexpensive Veil of
good quality chiffon. Satin
border on both sides and
neatly hemstitched ends.
Size, about 35 by 68 inches.
COLORS: Black; white;

light blue; pink; Copen-
hagen blue; tan; navy blue;

old rose, or emerald green.
State color wanted.

20 C 6061 SI .15

Hemstitched Silk and Cotton

Mull Auto Scarf
Size, 23 by 57 inches

COLORS: Black; white; light

blue; lavender; old rose; navy; tan,

or pearl gray. State colot wanted.
20 C 6057 554

Postage, 14 extra ^

a.abaa—
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Silk Dress Net
Good quality Silk Dress Net. Width,

about 72 inches.
COLORS: White; flesh; turquoise; laven-

der; coral; American Beauty; cerise; purple;
gold; dark brown; navy blue; French
blue; poppy, or black.

State color wanted.
20 C 6088—Per yard $1.50

Postage, per yard, 1* extra

Maline Net

Width, about 26 inches

This good quality Maline Net is priced

exceptionally low.

COLORS: Black; white; turquoise; pink:

Copenhagen blue; navy blue; emerald green:

brown; tan; mais; lavender; light blue, or

coral.
State color wanted.

^ 20 C 61 04—Per yard 25*

White Bridal Illusion
Width, about 72 inches

light weight, White Silk Net Veiling
reasonably priced.

C 6101—Our best quality.
yard $1 .25
C 61 00—Good quality.
yard 98
stage, on each of above items,

per yard, 1* extra

Self Adjusting Veil
Fancy Mesh Veil with chenile dots.

Circular style to slip over head; finished

with a fine elastic band. Can not be
worn over hat. Very popular in windy
regions and also much worn for motor-
ing, because it serves the purpose both
of veil and hair net and keeps the hair

in place with the least trouble.
COLORS: Black; brown, or navy

blue. State color wanted.
20 C 601 0—3 for 214

Postage, for three, 14 extra

Good quality, soft finish. For making
the net waists, guimpes and vestees so
popular this year.
COLORS: White or ecru.

State color wanted.
20 C 6081—Width, 36 inches.
Per yard 394
20 C 6083—Width, 36 inches.
Per yard 494
Postage on each of above items,

per yard, 14 extra

Stylish Tricolette

Dress Girdle
Dress Girdle of braided

fiber silk tricolette. Hangs
softly and gracefully and the
pattern of its web is very
pretty. Width, about % inch.

Length, including tassels, about
85 inches.
COLORS: Black; brown;

navy; black and red; black and
jade; navy and orange.

State color wanted.
20 C 561 $1 .25

Postage, 1* extra

Dress Girdle

of Popular Style
MiBe of metal rings with

inserts of celluloid which have
a soft metal trimming.
Girdles are much in vogue, and
are especially becoming with
plain dresses because they add
a touch of color. Length, about.

52 inches. I

COLORS; Black; red; royal
blue, or jade green.

State color wanted.
20 C 558 39*

Narrow Dull Kid Belt
Popular style in narrow Dull Kid

Belts offered in two desirable widths.
Black only. Will wear exceptionally
well and always look neat. Used for

jumper dresses and sweater coats.

Even sizes, 26 to 38 Inches.
State size wanted.

20 C 551—Width, % Inch 21*
20 C 553—Width, 1 Inch 39*
Postage on each of above items,

2* extra

Patent Leather Belt, Novelty Pattern

Smart new style In women’s Patent
Leather Belt with plain metal buckle.

Neat In design and wears well. Much
worn with dresses and sport coats.

Width, % inch. Even sizes, 26 to 38
inches.
COLORS: Black or red.

State size and color wanted.
20 C 559 25*

Chain Link Belt
Women’s new style Chain Link Belt,

made of dull finish genuine calf leather.

Width, about % inch. Very suitable for

coats, dresses and sweater coats.

COLORS: Brown leather with nickel

buckle, or black leather with gunmetal
buckle. Even sizes, 26 to 38 inches.

State size and color wanted.
20 C 555 65*

Postage, 2* extra
Postage, 3* extra

There is charm and individuality in our Millinery. Pages 53 to 62

s;



LaccFlouncmgs, Allovers andEdges-Priced forEconi

Fiber Silk
Flouncing and
Allover Lace

Our best quality Fiber
Silk Lace Flouncing
mid A Hover Lace to
match. This In an Im-
ported luce with a
beautiful Spanish de-
sign heavily woven on
an excellent fancy net.

Lace costumes are
very much In favor at
this time, and nothing
could make u more
becoming dress for
afternoon or evening
than a combination of these matched
pe may be combined with either the

Fashion decrees Lace Costumes this
year They are made up of all lace or
combined with other soft materials.
This Kadlum Silk A Hover Lace Is a good
quality. It has a pleasing pattern and is
very pretty In waists or <ts or overdresses for
afternoon or evening wear. Width, about
35 Inches.
COLORS: Black: brown, or navy.

State color wanted.
20 C 61 86 Per yard $1.25

Postage, per yard, ltf extra

This Is a very superior Radium Silk
A Hover Lace In a pattern of exquisite beauty.
In waists and overdresses, it makes up
daintily and artistically. Width, about 30
Inches.

It may also be combined with other soft
silk materials.
COLORS: Black; cream white; brown;

navy; American Beauty, or Harding blue.
State color wanted.

20 C 61 69 Per yard $1 .85
Postage, per yard, R extra

laces. A soft silk, satin or cr<
flouncing or the allover lace.
COLORS: Black; creamy white; brown, or navy blue.

State color wanted.
20 C 61 83 —Flouncing. Width, about, 17 inches. Per yard.

. $1 .25
20 C 61 84 -Flouncing. Width, about 35 inches. Per yard . . 2.50
20 C 61 85—Allover lace. Width, about 35 inches. Per yard. 2.50

Postage on each of above Items, per yard, ltf extra

Valencienn.es Laces
.11.1 III IJi I I III 1 1 VI II II 1 1 It! II If II
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Fine quality Valenciennes Lace
Kdge. Width, about Va inch,
20 C 61 92-
White only. G yards 29*

Postage, 6 yards, l<fc extra

Fine quality Imported Val-
enciennes Insertion. Matches
20 C 6191 edge. Width, Vz inch.
20 C 6190—
White only. 12 yards 35*

Postage, 12 yards, 1* extra

Fine quality Imported French
Valenciennes Lace Insertion. Width,
about % inch. Matches 20 C 6121
and 20 O 6122 edges.
20 C 61 20-
White only. 6 yards 25*

Postage, 6 yards, l£ extra

Fine quality Valenciennes Lace
lodge for handkerchiefs. Width,
about !4 inch.
20 C 61 93-
White only. Per yard 6*

Postage, 12 yards, ltf extra

tf*tVi?4i’Wo1

Fine quality Imported Valen-
ciennes Lace Edge. Matches
20 C 6190. Width. !4 inch.
20 C 61 91-
White only. 12 yards 35£

Postage, 12 yards, 1£ extra

Fine quality Imported French
Valenciennes Lace Insertion.
Width, ya inch. Matches 20 C 6124
and 20 C 6125.
20 C 61 23-
White only. Per yard 5*

Postage, 12 yards, 1* extra

Fine quality Imported French
Valenciennes Lace Edges. Matches
20 C 6120 insertion. White only.

Number Width 6 Yards.
20 C 61 21 % inch 25*
20 C 6122 % inch . 32*

Postage. 6 yards, Id* extra.

Fine quality White Valenciennes
Lace Insertion. Width, about 1 inch.
Matches 20 C 6127, 20 C 6128 and
20 C 6129.
20 C 61 26—C yards 35*

Postage, 6 yards, Id extra

Fine quality White Valenciennes
Lace Edge to match 20 C 6126
insertion.

Width
7
/q inch

1 !4 inch
Wz inch

Number
20 C 6127
20 C 6128
20 C 6129

6 Yards
35*
45c
55*

Postage, 6 yards, 1* extra

Fine quality Imported French
Valenciennes Insertion. Width,
% inch. Matches 20 C 6138,
20 C C139 and 20 C 6140 edges.
20 C 61 37-
White only. Per yard 12*

Postage, 12 yards. Id extra

Fine quality Imported French
Valenciennes Lace Edge. White
only.
Number Width Per Yard

20 C 61 24 l/s inches 7*
20 C 61 25 V/2 inches 9*

Postage, 12 yards, 1d extra

Fine quality White Valenciennes
Lace Insertion. Width, about %
inch. Matches 20 C 6135 and
20 C 6136 edges.
20 C 61 34—6 yards 37*

Postage, 16 yards, Id extra

White Valenciennes Lace Edges.
Number Width 6 Yards

20 C 61 35 % inch 37*
20 C 61 36 1!4 inches 49*
Postage, 16 yards, Id extra

Good quality Valenciennes Lace
Insertion. Matches 20 C 6208 edge.
Width, % inch. Sold only in
12-yard pieces.
20 C 6207-
White only. 12 yards 48*
Postage, 12 yards, Id extra

Flue quality Imported French
Valenciennes Lace Edges. White
only.

Width Per Yard
% Inch 1 O*
% Inch 1 2*

1 Va Inches 1 5*

Number
20 C 61 38
20 C 61 39
20 C 6140

Postage, 12 yards, 1* extra

Good quality Valenciennes Lace
Edge. Matches 20 C 6207 insertion.
Width, % Inch. Sold only In 12-
yard pieces.
20 C 6208-
Whlte only. 12 yards.. 48*
Postage, 12 yards, Id extra

price. Suitable for trimming underwear, pillow cases and
dresser scarfs. Width, about 1J4 inches.

State pattern wanted.
20 C 6200—White only. 12 yards 50*

Postage, 12 yards, 2d extra

ming in numerous ways. Width, about % inch.
State pattern wanted.

20 C 6203—White only. Per yard
Postage, 2 yards, Id extra

ceptionally low price. Half linen. Suitable for trimming
towels, curtains and similar articles. Width, about 1% inches.

State pattern wanted.
20 C 6204—White only. Per yard 12*

Postage, 2 yards, 1* extra

Imported
Torchon Lace Edg-

n (/ t . _ . 4 , ,
ing- Width, about ^

3/2 inches. Suitable for pillow cases, shams, scarfs, cur-
tarns and underwear. Patterns similar to -Illustrations.20 C 6202—White only. Per yard 6*

Postage, per yard, Id extra

Cotton Torchon Edge.
Width, about 2 inches.

20 C 6181 —
White only. 12 yards . . 39*
Postage. 12 yards, 2d extra

Imported Cotton Pillow
Case Lace. White only.
Number Width Yard

20 C 6405 I/2 inches 5*
20 C 6406 2% inches 7*
20 C 6407 4 inches 8*
Postage, 2 yards, 1# extra

Cotton Tatting Edge. Width,
about % inch. COLORS:
Red; white or lavender.

State color wanted.
20 C 6258—6 yards. 1 9*
Postage, 6 yards, 1* extra

Good quality Filet In-
sertion. A pretty design
and a serviceable lace for
underwear trimming. Width,
about 1% ihches.
20 C 6324—
Per yard 10*
Postage, 3 yards, Id extra

Fine quality Fancy Cotton
Lace Insertion. Width. 2J£
inches. Matches 6195 and
6196.
20 C 6194-
White only. Per yard ... 1 0*
Postage, 2 yards, 1* extra

Fine Fancy Cotton Lace
Edges. White only.
20 C 61 95—Width, about
V/a Inches. Per yard. 1 3*
__ C 6196—Width, about

4J6 inches. Per yard. ..18*
Postage, 2 yards, 1* extra

Mercerized Venise Tatting
Edge. Width, about Vz inch.
COLORS: White; pink, or
light blue.

State color wanted.
20 C 6385—
Per yard 15*
Postage, 4 yards, 11 extra

Mercerized Venise Lace
Edge. Width, about % inch.

20 C 6429-
Black only. Per yard .15*
Postage, 4 yards, Id extra

Metal
Embroidered
Net Band and
Flouncing

Metal Embroidered
laces are Htill in high
favor. Used for evening
dresses, they seldom
are rivaled In richness
and elegance. For
hats, too, they are very
distinctive and easily
made up. These Metal
Embroidered Flounc-
ings and Bands to
match are net of fine
quality heavily em-

broidered in the latest design.
COLORS: Silver on white; golden

ecru; dull gold on black; steel on black, or copper on black.
State color wanted.

20 C 61 88—Flouncing. Matches 20 C 0187 and 20 C 6189.
about inches. Per yard •

20 C 61 89—Flouncing. Matches 20 C 6187 and 20 C 6188.
about 34 Inches. Per yard
20 C 61 87—Band. Matches 20 C 6188 and 20 C 6189.
about 6/2 inches. Per yard j

Postage on each of above items, per yard, Id extra

Venise Laces

Fine quality Imported Venise
Collar Lace. Width, about 3/2
inches.
COLORS: White, or light ecru

State color wanted.
20 C 61 60—Per yard 65*

Postage, 2 yards, 1* extra

Imported heavy Venise Lace, for
dress trimming or neckwear,
Width, about 3 s/z inches.
COLORS: White, or light ecru.

State color wanted.
20 C 6165—Per yard 45*

Postage, 2 yards, Id extra

Mercerized Venise Lace In-
sertion. Width, about % inch.
COLORS: White or ecru

Matches 20 C 6146 edge.
State color wanted.

20 C 61 45—Per yard 17*
Postage, 4 yards, Id extra

Mercerized Venise Lace Edges.
Width, about 1 inch.
COLORS: White, or ecru.

Matches 20 C 6144 insertion.
State color wanted.

20 C 61 43—Per yard 29*
Postage, 4 yards, 1* extra

ii«*i

Mercerized Venise Lace Edge.
Width, about Vz inch.
20 C 61 53—White only.
Per yard 10*

Postage, 4 yards, Id extra

Imported Venise Lace Edge.
Width, about % inch.
COLORS: White, or light ecru.

State color wanted.
20 C 61 54—Per yard 15*

Postage, 4 yards, 1* extra

A new and beautiful desig
heavy Venise Collar Point
Width, about 3j4 inches.
COLORS: White, or ecru.

State color wanted.

20 C 621 2—Per yard.

Postage, 2 yards, Id ext

Imported Venise Lace in
quality and a pleasing
Width, about 2% inches.
COLORS: White, or

State color wanted.
20 C 6166—Per yard...

Postage, 2 yards, Id

Mercerized Venise Lace
Width, about % inch.
COLORS: White, or

Matches 20 C 6145 insertioi

State color wanted
20 C 61 46—Per yard.

.

Postage, 4 yards, 1*

Mercerized Venise Lace
Width, about % inch.
COLORS: White or

Matches 20 C 6143 edge.

State color wanted
20 C 61 44—Per yard. .

Postage, 4 yards, Id

Imported Venise Lace
Width, about % inch.
COLORS: White, or

State color

20 C 61 55—Per yard.

Postage, 4 yards, Id

Imported Venise Lace Edge.
Width, about % Inch.
COLORS: White, or light ecru.

State color wanted.
20 C 6 1 49—Per yard 12*

Postage, 4 yards, 1* extra

Imported Mercerized
Lace lodge. Width, about
20 C 6152—
White only. Per yard . .

.

Postage, 4 yards, I*
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Heavy iFiber

Silk Flouncing
and A1lover

Lace to Match
grosses are very much In Fashion's favor this year,

iblulng flouncing and allover luce, one may flml u
variety of charming fashions from which to choose,

sue prefers, cither the flouncing or the allover may he

aed with other eoft silks.

j Heavy Fiber Silk Flouncing and Allover I .ace to

are un especially line quality of Spanish pattern.

LORS: Black; brown, or navy blue.

State color wanted.

61 97—Flouncing. Width, about 35 Inches.

lira S2.25
6198—Allover Lace. Width, about 34 Inches.

S2.25
Postage, per yard, 1< extra

DaintyFlouncings and Edgesm
Matched Metal Embroidered Edges and Insertions

Heavily embroidered conventional design on net, suitable for trimming any sheer

material. Splendid values.
, ,, , .

'
. .

COLORS; Silver on white; gold on ecru; steol on black; dull gold on black, or

copper on black. state color wanted,
20 C 6476—014-lnch band. Per yard 51 •go
20 C 6477—414 hush band. Peryard go
20 C 6478—414-lnch edge. Peryard .90
20 C 6479—614-lnchcdge. Peryard 1 .25

Postage, per yard, 1C extra

Radium Silk
Lace Edge

All Silk. Width, 6 Inches.
COLORS: Black: brown,

or navy.
State color wanted.

20 C 6456—
Per yard 35c

Postage, 2 yards, 1C extra

,V,.V. .vts.'i
=»i!5'ii«i'ei ,

fl

Chantilly Lace Edges
Fine All Silk. Black only.

/andyke Shadow Lace
With beaded top. Width,

about 544 Inches. Opening, &in.
20 C 6220—
White only. Per yard . . . 22C
Postage, 2 yards, 1C extra

Cotton Lace Edging with a
beading top. Width, about 2’A
In. Opening for 44-in. ribbon.
20 C 6199-
White only. Per yard. . 1 7C

Postage, per yard, 1C extra

Number Width Yard

1

1

1 w
C 61

1-CJCO
NNN

44 in.

1 in.

l'A in. 1

8S
9C

Postage, 2 yards, 1C extra

Fllmlness Is quite the vogue this year. In fact, the
lacy effects have never been quite so popular within the
memory of this generation. The charming effects which
may be achieved with silk embroidered net are almost
endless In design. The flouncing ami banding may be
worked up very beautifully Into an allover net dress, or
they may he combined with other soft materials such as
satin or crepe. This Is an All Silk Net Flouncing of
good quality and handsomely embroidered.
COLORS: Black; brown, or navy blue.

r State color wanted.
20 C 61 68—Flouncing. Width, about 33 Inches.
Per yard I $2.25
20 C 61 67—Band. Width, about 7 Inches.
Per yard 1,10

Postage, per yard, 1C extra

Swiss Galloon
las Beading Galloon,

j, about 144 Inches.

Ing for threading with
ib ribbon.
: 7020— . „

.

? yard 19C
ige. 2 yards, 1C extra

Imported Guipure
Imported Guipure Em-

broidery Edging of fine qual-
ity. Width, about 7A inch;

20 C 7056—
Per yard 1 OC

Postage, 2 yards, 1C extra

Swiss Beading
abroidered on good qual-

otb. Matches 20 C 7124
Width, % Inch. Open-

ar Vs-hmh ribbon.

r yard 1 OC
age, 2 yards, 1C extra

Cambric Edge
ne quality Cambric Edge
neat openwork pattern,

ches 20 C 7173 Insertion,
th, about 4% inches,

k, about 2 Inches deep.

C 7174-
sr yard 15C
cage, 2 yards, 1C extra

Swiss Beading Edge
Swiss Beading Edge,

matches 20 C 7123 Insertion.

Width, about 244 Inches;
opening for Me inch ribbon.

20 C 71 24—
Per yardv ^ . 1 2C

Postage. 2 yards. 1C extra

Cambric Insertion
Cambric Insertion in a neat

openwork pattern. Matches
20 C 7174 edge. Width, about
244 inches. Work, about
1 44 Inches deep.
20 C 71 73—
Per yard 1 2C

Postage. 2 yard*, 1C extra

••**
Swiss Edging

Good quality Swiss Edging.
A very neat finishing for wash
garments. Width, about 3

Inches. Work, Jt Inch deep.

20 C 71 26—Peryard 1 5

C

Postage, 2 yards, 1C extra

Cambric Flouncing
Good quality In elaborate

eyelet-pattern. Width, about
13 inches. Work, about 4
Inches.
20 C 7029—
Peryard /23C

Postage, per yard, 1C extra

Embroidered Flannels
Scalloped and
Embroidered

Flannel of good quali-

ty wool and cotton mixed.
Dainty pattern and scal-

loped edge are embroidered
in silk. Has a soft finish

and launders well. Width,
about 27 inches.

20 C 71 65— „Cream color only. Per
yard SI .25
Postage, per yard,

1C extra

Embroidered and
Hemstitched

Wool and cotton mixed
Flannel of good quality.
Hemstitched and embroid-
ered neatly with silk. Soft
finish. Width, about 27
Inches.

20 C 71 66—
, ^Cream color only. Per

yard SI *1

5

Postage, per yard,
1£ extra

ewar* © ©tJ"© © *00©9000000 O ‘

Dainty Scalloped
and Embroidered
Wool and cotton mixed

Flannel In a quality which
always will launder well

and give satisfactory wear.
Design embroidered with
«lk. Width, about 27
inches.

20 C 71 67—
, „Cream color only. Per

yard $1 .35
Postage, per yard,

1C extra

Swiss /
Flouncing
Neat p a t -

tern in a fine
quality im-
ported Swiss
F 1 o u n cing.
Design is
dainty and
carefully em-
broidered on
fine q n a 1 ity

cloth. Width,
about 26 Inches
Work, about
6/2 in. deep.
20 C 7164
Per yard. 75C
Postage, per
yard, 1C extra

Ruffled Swiss
Fine quality Swiss Ruffled

Flouncing with dainty baby
pattern. Most suitable for

infants’ dresses; also UBed lor

flounces on women's petti-

coats. Width, about 27
Inches.Work, Including ruffle,

about 7 inches deep.

20C 71 62—
Per yard 57C

Postage, per yard, 1C extra

Novelty open-
work edge and
fiainty embroidered
design well execut-
ed on fine quality
Swiss cloth. Width,
about 26 inches.
Work, about 644
inches deep.

20 C 71 63—
Per yard.. .48C

Postage, peryard,
1C extra

Imported Longcloth
Special offering in good

quality Imported Longcloth
Edges. Width, about 344
inches.

20 C 7171—
Per yard 1 5£

Postage. 2 yard 9 , 16 extra

Openwork Swiss
Openwork Edge and eyelet

pattern on Swiss cloth of fine
quality. Width, about 3!4
inches. A desirable trimming
for dainty undergarments or
children’s dresses.
20 C 71 51—
Per yard 1 5£

Postage, 2 yards, l<fr extra

Swiss Ejnbroidery Set for Baby
Dainty matched patterns of Swiss Embroideries In

desirable widths lor Infants' dresses. The design is

neat and carefully worked on Swiss cloth ol fine quality.

Order by number.
20 C 7156—Insertion. Width, about 1 <A inches.

Per yard 1 QC
20 C 71 57—Edge. Width, about 2!4 Inches.

Per yard 1 0C
20 C 71 58—Edge. Width, about 4)4 lnohes.

Per yard .15C
20 C 71 59—Flouncing. Width, about 26 Inched
Per yard 45C
20 C 71 60—Yoke, each 1 9C

Postage, 2 yards, 1C extra: Yoke, 1C extra

Swiss
The pattern

shown is worked
on a fine Swiss
cloth having a
strong scalloped
edge.

20 C 7153-
Per yard.35C

Postage, per

yard, 1C extra

Long Cloth
A popular width and

a serviceable Flounc-
ing. Suitable for petti-

coats and princess slips.

One of tbe best values
we offer.,

20 C 71 55— „„
Per yard 42C
Postage, per yard,

1C extra

Cambric
An elaborate eyelet

E
attern carefully em-
roldered on a good

quality cambric cloth,
having a strong scal-
loped edge. Suitable
for petticoats and
children's d r e s b e s.

20 C 71 49— _
Per yard 27C
Postage, per yard,

1C extra

Swiss
Artistic designs

well executed on
Swiss cloth of good
quality. Suitable
for petticoat flounc-
ing. The edges
have a pretty open-
work pattern.
20 C 7147—
Per yard. . . 35C

Postage, per yard,
1C extra

Imported Cambric
Imported Cambric Edging,

with elaborate eyelet em-
broidery pattern. A good
quality suitable lor ruffles on
petticoats and princess slips.

Width, about 6 inches. Work,
about 244 inches deep.

20 C 7001—
Per yard 19C

Postage, per yard, 1C extra

7148

Cambric Em-
broidery Demi-
Flouncingof
good quality.
A practical
width for
flounces and
children's
petticoats.
Width, about 10
inches.

20 C 7148—
Per yard. 1 7C

'Postage, per
yard, 1C extra

Beautifully Designed Imported Swiss
Fine quality Imported Mercerized Swiss Deml-FIouncmg.

An exceptionally pretty design, well executed on a fine quality

mercerized Swiss. Width, about 12}4 Inches. Work, about
f

inches deep.
20 C 701 1—'Yard. .

. 39C
Postage, per yard, 1C extra

7140

Fine Swiss

Demi - Flounc-

ing with a

neat,well work-
ed design.
Width, 10 in-

ches; work,
2 'h in. deep.

20 C 7140—
Per yard. 25C
Postage, rtr

yard, 1C extra

Corset Cover
Embroidery

Good quality Cambric Cor-
set Cover Embroidery. A
pattern which will make a
good looking garment and a
quality thatwill stand frequent
washings. Width, about 16
Inches. Opening for 44-inch
ribbon.
20 C 7168—
Per yard 29C

Postage, per yard, 1C extra

Turn to Pages 534 to 538 and read about our Sewing Machines
r
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Regular
and Extra Sizes

Extra Heavy
Warm Fleecing
A soft fleece

lines this good a .* a

Suit—a fleece $ J
“

produced by ^
knitting in an
extra thread
and brushing it until

it assumes a soft,
warmth producing sur-
face. The suit has a high
neck, long sleeves, and
is ankle length. An
extra heavy suit for

very cold days.

State size wanted.

REGULAR SIZES:
34, 36, 38-inch bust.

29 C 2 1 4 5 — White
only $1.43

Heavy Weight
Combed Cotton
All the snug comfort of

the ankle length suit in this

heavy weight garment, yet
with elbow sleeves and
Dutch neck, a combination
very desirable to many.
Open half way down the
front. Smooth, flat seams
throughout. Crochet trim-
ming.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34,

36, 38-inch bust.

29 C 21 64—
White only $1
EXTRA SIZES: 40, 42,

44-inch bust.

29 C 21 5 7—.
Whiteonly $1.49

Postage on each of above
items, extra

EXTRA SIZES: 40,

42, 44-inch bust.

29 C 2149 — White
only $1.63

Postage, on each
of above items,

extra

Heavy Weight
Ribbed Combed

Cotton
Seldom do you find a

Suit of this high quality
at so low a price. The
material is a good grade
of combed cotton. High
neck,long sleeves. Smooth
flat seams; ankle length.
Slightly fleeced inside
to give desirable warmth.

State size wanted.
REGULAR SIZES:

34, 36, 38-inch bust.
29 C 21 62 —
White only. ...$1.39

EXTRA SIZES: 40,
42, 44-inch bust.
29 C 21 56-
White only ...$1.49
Postage on each of
above items, 3c extra

Popular
Styles

in

Heavy
Weight
Suits

ui

Heavy Weight
Combed Cotton
Sleeveless Style

An extra good Suit for the
woman who prefers a sleeve-
less, low neck heavy weight
suit, yet one that is ankle
length. Good quality combed
cotton, with band top.
Smooth flat seams.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34,

36, and 38-inch bust.
29 C 2168—
White only $1.15
EXTRA SIZES: 40, 42

and 44-inch bust.
29 C 21 69-
White only $1.25
Postage on each of above

V items, 3£ extra

Heavy Combed
Cotton Sleeveless
Style Knee Length
The same style Union Suit,

heavy weight, combed cotton,
in knee length, so popular for
toear with wool hose. Has band
top, flat seams; slightly fleeced
on the inside.

State size wanted.
REGULAR SIZES: .34, 36

and 38-inch bust.

29 C 21 28-
White only $1.15
EXTRA SIZES: 40, 42 and

44-inch bust.

29 C 2129—
. White only $1.25
Postage on each of above

items. 3c extra

Ribbed
Warm Fleece

Lined
Women’s cotton

Union Suit, slightly

fleeced, with high
neck long sleeves,

ankle length; open
half way /down front.

A suit that fits well,is

warm and will wear
well.

State size wanted.
REGULAR

SIZES: 34, 36, 38-

inch bust.

29 C 21 32-
White only 9

EXTRA SIZES:
40, 42, 44-inch bust.

29 C 2133— Am,
White only 31.09 fy/ljOl

Postage on each
of above item

3V extra

Good Quality

Heavy Weight
This Union Suit is a worthwhile invest-

ment at a much higher price and a bargain
at 98g. Heavy weight. Slightly fleeced in-
side. Has Dutch neck, elbow sleeves.
Made in ankle length. Neatly trimmed at
neck and down front. The exceptional
value of this s^iit lies in the excellence of
material, workmanship and fit—and in the
unusually low price. Order several today.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-inch bust.

29 C 2 1 50—White only 98(f

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch bust.

29 C 2151 —White only $ 1 .09
Postage on each of above Items, 31 extra

Medium Weight
Fine Elastic Ribbed

There is service and
comfort in this Union
Suit of good quality cot-
ton. Made with Dutch
neck, elbow sleeves. An-
kle length. Open half way
down the front. Neck and
front are neatly trimmed.
The seams are all smooth
and flat. Made to fit

comfortably. 1

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34,

36, 38-inch bust.
29 C 21 30 —
White only 7 9d

40,EXTRA SIZES:
42, 44-inch bust.

29 C 21 31 —
White only 89^
Postage on each of
above items, 3g extra

This Union Suit is n
in ankle length, but ha>
neck and no sleeves.Wo
who prefer this styl

winter suit will find tl

big bargain. It is mai
good quality cotton, h
ribbed, and meets allst

ards of workmanship
material.

State size wanted
REGULAR SIZES

36, 38-inch bust.

29 C 21 34-
White only

40EXTRA SIZES:
44-inch bust.

29 C 21 35-
White only .....

Postage on each of ab
Items, 3g extra

194 'fykaga Attractive, practical House Dresses in standard materials. Pages 84 and 85



Cotton Union Suits

Popular Styles in Medium Weight—Spring Needle Ribbed
Combed Cotton—Regular and Extra Sizes

Bodice top Union Suit, knee
length, sleeveless. Specially re-

inforced crotch. Smooth seams.
Combed cotton.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36

38-ineh bust.

29 C 21 63-
White only 896
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

inch bust.

29 C 21 61-
White only 97

6

Postage on each of above
items. 36 extra

EXTRA SIZES: 40, 42, 4>

inch bust.

29 C 21 67-
White only $1.0
Postage on each of above

items, 36 extra

A good, medium weight
lion Suit, fine spring needle

>bed. Made with high -neck,

3g sleeves. Ankle length.

,en part way down the front,

nooth, flat seams. Carefully

side.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36,

•inch bust.

9 C 21 52—
White only $1.39

Carefully Made Union Suits
For Winter Wear

EXTRA SIZES: 40, 42, 4-

inch bust.

29 C 21 46-
White only SI.

4

Postage on each of above
items, 36 extra

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

inch bust.

29 C 21 40-
White only SI. 35
Postage on each of above

items, 36 extra

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

ch bust.

9C 2153-
White only SI. 49
Postage on each of above

items, 36 extra

Medium Heavy Weight

Fine Elastic Ribbed

Fiber Silk Striped

Regular and Extra Sizes

Although low priced, this Union Suit

is a well made, comfortable garment,
medium weight, fine ribbed of fiber

silk striped cotton. Low neck; sleeve-

less; ankle length. Band top.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-inch

bust.

2 9 C 2141 —White only ....... 9 5?

}
Extra Extra Sizes

Medium Heavy Weight
Dutch Neck, Elbow Sleeve

Or High Neck Long Sleeve

A Suit perfectly finished in every detail,

specially made for stout women. Heavy
weight, fine combed cotton, with soft, warm
fleecing on the inside. The seams are

smooth and flat. Every suit is made extra
full through hips and bust—is correctly

sized and will fit perfectly. There are-two
styles (both of them in double extra sizes)—

-

one with high neck gnd long sleeves, and the

other with Dutch neck and short, sleeves.

Both are ankle length. The price is reason-r

ably low, affording an unusual
opportunity to get an extra
large suit satisfactory in all

respects. White only.

SIZES: 46, 48, 50-ineh bust.
State size wanted.

29 C 21 55-
Long sleeves $1.79

V 29C2159—
!®s. Short sleet es . $ 1 . 7 9

Lm Postage, &ach,H extra

gi38&WewSEi

H-xprnimn?

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch bust.

29 C 21 43—White only. . . $ 1 .00
Postage on each of above

items, 3£ extra

Wm
Another Style in
Fiber Silk Striped
Fine Elastic Ribbed

Regular and Extra Sizes

For those who prefer Dutch
nock and elbow sleeves we have
this Union Suit in fiber silk

striped cotton. Open part way
down the front. Ankle length.

Elat, smooth seams throughout.
A suit we recommend for its

wear resisting qualities.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36,

38-inch bust.

29 C 21 37-
White only $1.00

r ,rrE

/f.

High Quality
and Supreme
Comfort at
Low Prices

in All of These
Suits

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

inch bust.

29 C 21 38-
White only $1.10
Postage on each of above

items, 36 extra

Pretty Kimonos of good quality materials are shown on Page 86
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EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch bust.
2 9 C 218 3—Cream color only . . . .$3.79
Postage on each of above items, extra

1 9f) 7H<m/yme'Li/ll'Qdl(b ^hlcatfv Correct New York styles in Women’s Apparel. See Index

TU TEX - the Two Fabric garments which keepl
you warm with a WOOLEN EXTERIOR — and
comfortable with a smooth COTTON INTERIOR.
The snug warmth of soft wool underwear how often
on cold wintry days, have you wished you could enjoy
it, without experiencing the irritation which wool in
variably brings to a sensitive skin! Tu Tex solves the
problem. Tu Tex is two separate fabrics, one wool and
the other cotton, knitted together in such a way as to
produce the appearance of a single fabric, the wool out-
side and the cotton inside. The soft, non-irritating sur
face of cotton comes in immediate contact with the body,
while the warmth producing wool is on the outside.

Eetween the two fabrics is an air space which serves
to protect the body from sudden changes in temperature
such as is occasioned by passing from a warm room
to the out of doors. Yet Tu Tex garments are not too
heavy. With them you will experience underwear com
fort which you never had before. You will be warm and
comfortable—and you will be relieved of the burden
of heavy wool underwear, too weighty for comfort.

Tu Tex Underwear is made in several qualities, each
quality a splendid value at the price. You will find
these garments excellent in fit, in finish and in wearing
qualities.

WEAR TU TEX THIS WINTER

Heavy Weight—Part Wool
Comfort is assured in this warm Tu Tex

Union Suit made in high neck, long sleeve,
ankle length style. Neck and front are trimmed
with a neat crocheted edging. Smooth, flat

seams throughout prevent any possibility of
irritation from that source. Fine part wool
makes the outer surface, and soft, fine cotton
attached to the wool forms the smooth soothing
interior.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-inch bust.

2 9 C 217

4

—Cream color only. $2.98

Heavy—Sleeveless—Part Wool
Unequaled for winter comfort and lasting

qualities at the price we ask. This extra fine
Suit, like all other Tu Tex garments, is made of
two distinct fabrics knitted together as one.
Part, wool on the outside and cotton on the
inside. Low neck; sleeveless; ankle length.
All seams are smooth and flat. Neck and
armholes are attractively trimmed.

Good Quality—State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 3S-inch bust.

2 9 C 217 8—Cream color only $2.69

EXTRA SIZES: 40,
42, 44-inch bust.
29 C 21 75-
Cream color only.

S3. 49
Postage on each of

above Items, 44 extra

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch bust.
29 C 2 1 7 9—Cream color only. ... $ 2, 98
A Better Quality—State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-inch bust.

2 9 C 2 1 82—Cream color only. . . ,$3.39

Heavy Weight—Part Wool
Dutch Neck—Elbow Sleeve

It’s the smoothness—the wool warmth and
the perfect fitting qualities you’ll like about
Tu Tex. This Suit is made with Dutch neck,
elbow sleeves; ankle length. Open part way down
the front. Has smooth, flat seams; neat crocheted
edge in front and around neck. There are two
qualities in this style. The difference is a matter
of grade of material and of price.

Good Quality—State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-inch bust.

2 9 C 217 6—Cream color only $2.98
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch bust,

29 C 2 1 77—Cream color only $3.49
A Better Quality—State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-inch bust.

2 9 C 2 1 80—Cream color only $3.98
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch bust.

2 9 C 2181 —Cream color only $4.48
Postage on each of above items, 44 extra

Fiber Silk Striped—Part.Wool Tu Tex Suits
Low Neck—Sleeveless—Ankle Length

For women who like the warmth which wool underwear affords, yet
who are annoyingly irritated when wool is worn next to the skin, Tu
Tex underwear is the solution. This particular Union Suit is a very
handsome garment with the exterior of finest part wool, with a stripe
of fiber silk running through. The interior is of pure, fine cotton,
which provides a soft, soothing inner surface.
The sleeveless, low neck style of this union suit commends it to many

who prefer no sleeves and low neck, combined with knee length. It has
a plain band top, with fiber silk draw tape. All seams are flat and
smooth. The price we ask for this suit is very reasonable, quality
considered.

Bodice Top—Knee Length

36,

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34,

3S-inch bust.

29 C 21 84-
Cream color $3.59

29 C 21 85—Pink 3.59
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

inch bust.

29 C 2186—
Cream color .

. $3.98
29 C 21 87-
Pink 3.98

Postage oil each of
above items, 4^ extra

You will not find it easy to match
this splendid value—a Tu Tex Union
Suit for women—one of the finest,

most comfortable suits obtainable

—

and at a price far lower than you
usually pay for such quality. Re-
member that Tu Tex is the two fabric
garment—two materials, cleverly joined
to provide the soft, comfortable interior

of finest cotton, and a warmth produc-
ing part wool exterior. This suit has a
fiber silk stripe running through the
wool of the outer surface. The style is

the popular bodice top, knee length,

with band top run through with a fiber
silk draw tape. A cuff at the knee
makes it fit neatly and snugly at this

point. Flat, smooth seams are used
throughout. Has shoulder straps of
dainty ribbon. Warm

,
enough for

comfort in the coldest weather, yet not
too heavy in weight.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 31. 30, 38-inch

bust.

29 C 2188- Cream color. $2.98
29 C 21 89 -Pink 2.98

EXTRA SIZES: 40,-42. 41-inch bust.

2 9 C 2 1 9 0 -Cream color. $3.59
29 C 21 9 1 —Pink 3.59
Postage on each of above Items,

4£ extra
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This part wool, silk striped WardWear
Union Suit; bodice top; knee length.

Perfect fitting. Highest quality.

State size wanted.

REGULAR SIZES: 34, 36, 38-in. bust.

29 C 2246—
Cream color only

EXTRA SIZES: 40-42, 44, 46-48-inch

Medium, Heavy
One-Fourth Wool

A very durable, medium
weight Suit made Dutch neck,

elbow sleeve, ankle length. Fine

ribbed, one-fourth wool.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36,

38-inch bust.

29 C 2228— .

Cream color only

EXTRA §IZES: 40, 42, 44-

inch bust.

29 C 2229— ..
Cream color only $2*69

Postage oo e&ch of above items,
extra

fillipMb All Wool Worsted

An exceptional value.

Union Suit of

Medium Weight
10 Per Cent Wool

Fine ribbed Union Suit.

Low neck, ankle length.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34,36,

38- inch bust.

29 C 2209—
Cream color only . . $ 1 .98
EXTRA SIZES: 40, 42,

44-inch bust.

29 C 2210-
Cream color only . . $ 2 . 2 9
Postage on each of above

Items, 44 extra

Women's --

Pure Australian Wool, fine \
ribbed; medium heavy
weight. High neck, long
sleeves, ankle length. Well
made. State size wanted.

REGULAR SIZES: 34,36,38-in. bust.

29 C 22 32—Cream color ..$4,59
EXTRA SIZES; 40, 42, 44-inch bust.

29 C 2 2 3 3—Cream color

.

. S 4 . 9 8
Postage on each of above items,

44 extra

Jnion Suits Comfort
It, and Value

Heavy Weight
10 Per Oent Wool
REGULAR

SIZES: 34, 36, 38-

inch bust.

29 C 21 92-
Cream color only

$ 2.00

&mm

Silk Striped Wool and Cotton

The best of workman- Another fine WardWear
ship is evident in this Ward part wool Union Suit, silk

Wear Union Suit of part striped. Dutch neck, elbow

wool, silk striped. Made sleeves; ankle length. Mat
with high neck, long sleeves, seams. Fits like a glove,

ankle length. Has smooth, Opens part way down front,

flat seams. Opens down 'Perfectly finished in every

front. A splendid value, detail. Extra value.

State size wanted. State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, REGULAR SIZES; 34,

36, 38-inch bust. 36, 38-mch bust.

29 C 2240— 29 C 2242

—

Cream color only $3.3p Cream color only$3.39

EXTRA SIZES:
40. 42. 44-inch bust.

40-42,

Silk Striped
Part Wool

Extra Heavy Weight
Warmth and comfort in the
oldest weather; about 6,0 per
ent wool; made ankle length.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36,

18-inch bust.

29 C 2248-
Cream color only ...$3.98

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

nch bust.

29 C 2250-
Cream color only ....$4.35
Postage on each of above

items, 44 extra

Finest Quality

EXTRA SIZES;
44, 46-48-inch bust.

29 C 2241-
Cream color only$3.79

Postage on each of above
items, 44 extra

EXTRA SIZES: 40-42,

44, 46-48-inch bust.

29 C 2243-
Cream color only$3.79

Postage on each of above
items, 44 extra

29 C 21 98-
Cream color only

$2,29
EXTRA EXTRA

SIZES: 46, 48, 50-

inch bust.

29 C 21 99-
Cream color only

$2.49
Postage on each of

above items,
44 extra

Silk Striped
High Grade
Part Wool

A WardWear Suit, perfectly
finished; perfect fitting. Low
neck, sleeveless. Silk striped,

part wool. State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36,

38-inch bust.

29 C 2244—
Cream color only.. . $2.89
EXTRA SIZES: 40-42, 44,

46-48-inch bust.

29 C 2245-
Cream color only. . .$3.29
Postage on each of above

items, 44 extra

10 Per Cent Wool
REGULAR SIZES:

34, 36, 38-inch bust.

29 C 2205-
Cream color.

$

2.00
EXTRA SIZES:

40, 42, 44-inch bust.

29 C 2207-
Cream color. $2. 2 9
EXTRA EXTRA

SIZES: 46, 48, 50-
inch bust.

29 C 2201-
Cream color. $ 2.49
Postage on each of
above items, 44 extra

All Wool Suit
Winter Weight, Ribbed

Only Pure Australian WoolWors-
ted used in this medium heavy Suit

with Dutch neck, elbow sleeves, ankle
length. Very well finished. Durable.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-in.

bust.

29 C 2234—
Cream color only $4.59
EXTRA SIZES: 40,42, 44-in. bust.

29 C 22 35—Cream color $4. 9 8
Postage on each of above items,

44 extra

Fine Ribbed Medium Weight
10 Per Cent Wool

Women’s warm medium weight, fine

ribbed Union Suit with low neck, knee
length. Flat, smooth seams. High qual-

ity, priced low. State size wanted.
REGULAR SIZES: 34. 36, 38-in. bust.

29 C 221 1—Cream color ... $1.98

EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch bust.

2 9 C 2 2 1 2—Cream color ....$2.29
Postage on each of above items, 4c extra

197Hlmtijetnelupl/wld. 'Quccupr110There is style and comfort in the Corsets shown on Pages 104 to



A GarmentMedium Heavy Cotton
Corset Cover
Long Sleeve
High Neck

Comfortable,

A Garment

warmth pro-
ducing garment extending be-
low waistline. 21 inches long.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 24, 30,

38-inch bust.
29 C 2092-
White only 630

.
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

inch bust.

29 C 2093-
White only ... 6 90

Postage on each
at, of above Items,

3c extra

Popular Styles In Bloomers
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Winter ^iVeight
Underwear

Medium Heavy
Weight Cotton
Corset Cover

Elbow Sleeve
Dutch Neck

Good quality cotton knit
Corset Cover with Dutch
neck elbow sleeves. 21
inches in length.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34,

30, 38-inch bust.
29 C 2094—

White only... 500
EXTRA SIZES: 40, 42,

44-inch bust.

29 C 2095-
White only

Postage on each of
above items,

30 extra

55^
Bloomers

59?

5 90

Vest

Extra Heavy
60 Per Cent Wool
Our heaviest and warmest

Vest and Drawers. Vest
high neck, long sleeves.
Drawers, open seat, ankle
length. White only.

State size wanted.
REGULAR SIZES: Vest

34, 36, 38-inch bust; drawers,
34, 36, 38-inch hip.

29 C 2054—Vest.$2.79
29 C 2055—Drs.. 2.79

EXTRA SIZES: Vest, 40,
42, 44-inch bust; drawers, 40,
42, 44-inch hip.

29 C 205 6—Vest.$2,89
29 C 2057—Drs.. 2.89
Postage on each of above

Items, per garment, 30 extra

Heavy Flat Knit
y3 Wool

Women’s heavy weight
Vest aaid Drawers. Vest is

high neck; long sleeves. Draw-
ers, ankle length, open seat.
SIZES: Vest, 32 to 44-

inch bust; drawers, 32 to 44-
inch hip. State size wanted.
29 C 21 00-

Vest. Gray only ..SI ,55
29 C 21 01-
Drawers. Gray only. 1.55

20 C 21 1
6—

Vest. Cream color$1.55
29 C 2 1 1 7

—

Drawers. Cream 1 .55
Postage on each of above

items, per garment, 30 extra

Medium Weight Vests and Drawers
— 10 Per Cent Wool

Women’s Vestand Drawers
with Dutch neck; elbow
sleeve; ankle length. Drawers
have open seat. Smooth, flat

seams. Cream color only.

State size wanted.
REGULAR SIZES: Vest

34, 36, 38-inch bust; drawers,
34, 36, 38-inch hip.

29 C 2040—Vest.SI .25
29 C 2041—Drs.. 1.25

EXTRA SIZES: Vest, 40,
42, 44-inch bust; drawers, 40,
42, 44-inch hip.

29 C 2078—Vest.SI.43
29 C 2079—Drs.. 1.43
Postage on each of above

items, per garment, 3$ extra

Women’s Vest, long sleeve,
high neck, crocheted edge.
Tights, ankle length, open
seat, draw tape at waist.
Smooth, flat seams. Cream
color only. State size.
REGULAR SIZES: Vest,

34, 36, 38-inch bust; drawers,
34, 36, 38-inch hip.

29 C 2058—Vest.SI .25
29 C 2059—Drs.. 1.25

EXTRA SIZES: Vest, 40,
42, 44-inch bust; drawers, 40,
42, 44-inch hip.

29 C 2070—Vest s 1.43
29 C 2071—Drs.. 1.43
Postage on each of above

items, per garment, 30 extra

Fine Ribbed Cotton
Women’s Bloomers with

elastic at waist and knee.
Medium weight. Large gusset.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 36, 38

and 40-inch hip.

29 C 2580—Pink... 290
29 C 2 581—Black... 2 90

Fine Ribbed - Medium Weight Vests and
Bloomers to Match

Cotton with Fiber Silk Stripe
This fabric, fine cotton

with fiher silk stripes, is very
durable. White only.

State size wanted.
REGULAR SIZES: Vest,

34, 36, 38-inch bust; bloomers
34, 36, 38-inch hip.

29 C 21 20—Vest ... 5 50
20 C 21 21 —
Bloomers. 5 50
EXTRA SIZES: Vest, 40,

42, 44-inch bust; bloomers,
40, 42, 44-inch hip.
2 9 C 2 1 22—Vest ... 5 90
2 9 C 21 23-
Bloomers 5 90

Postage on each of above
items, per garment, 30 extra

Vest, Dutch Neck, short
sleeve. Bloomers, have seat of
double cloth. White only.

State size wanted.
REGULAR SIZES: Vest,

34, 36, 38-inch bust; bloomers,
34, 36, 38-inch hip.
29 C 2124—Vest 5 50
29 C 21 2

1

1
—Bloomers 550

EXTRA SIZES: 40,42,44-
inch bust; bloomers, 40, 42, 44-
inch hip.

29 C 21 26—Vest 59d
2 9 C 2123—Bloomers 5 90
Postage on each of above

Items, per garment, 30 extra

EXTRA SIZES; One
size suitable for 42 to 44-inch
hip measure.
29 C 2582—Pink.... 350
29 C 2583—Black. ..350
Postage on each of above

items, 3c extra

A splendid value in women’s
light weight knit bloomers,
made in roomy, comfortable
sizes. Have elastic at waist
and knee. Special reinforce-
ments at crotch and seat. An
extra well made garment at
a very attractive price.
SIZES: 36, 38, 40, 42, 44-

inch hip.

State size wanted.
29 C 2584-
Pink only .450

Postage, 30 extra

Heavy Cotton—Flat Knit
Good, heavy weight bloomers

suitable for winter wear, warm
and comfortable: good, full

sizes. Flat knit of good quality
cotton, slightly fleeced. Well
designed, with gusset to con-
tribute to perfect fit.

Priced low for this quality.
SIZES: 36, 38, 40, 42, 44-

ineh hip.

State size'wanted.

29 C 21 04-
Pink only 690

Postage, 30 extra

All Wool Jersey
Women’s Bloomers of 3

All Wool Worsted JerS
Made in full, comfortr
sizes; elastic at waist
knee; specially reinfort
crotch and seat.
SIZES: 36, 38, 40, 42,

inch hip.
State size wanted.

29 C 21 06-
Navy $2.

!

29 C 21 08-
Dark Green 2.!
Postage on each of abov

items, 30 extra

Heavy Weight
Combed Cotton

These well made Bloomers
are knitted of fine combed
cotton and have elastic at
waist and knee. Full,
roomy sizes. A well wear-
ing garment at a
price exceptionally low.

SIZES: 36, 38, 40,
42, 44-inch hip.

State size wanted.
29 C 2088-
Black only.. ..$1,29
Postage, 30 extra

.198 'ghicagtr

Very Heavy
15 Per Cent Wool
Women’s Bloomers, very

heavy weight, of 15 per cent
wool. Knit in comfortably
full sizes; with elastio at

waist and knee. Just the
thing to wear with wool
hose. Priced low.

SIZES: 36, 38, 40, 42,
44-inch hip.

State size wanted.

29 C 2089-
Black only. $1 .89
Postage, 34 extra

Popular, well known brands of Toilet Preparations listed on Pages 392 and 393



Warm\festsandDrawers

A Gar-
ment

Closed Seat
Warm, comfortable Drawers knit of

good quality, heavy weight, ribbed cot-

ton, slightly fleeced. Closed seat;

ankle length style.
SIZES; 34 to 38-inch hip.

State size wanted.

29 C 2031—White only.
Each 794

Postage, each. 34 extra

EXTRA SIZES:
Vest, 40, 42, 44-inch
bust; tights, 40, 42, 44-
inch hip.

29 C 2034—
Vest 894

29 C 2035—
Tights 894

Postage on each of
above items, per gar-

ment, 34 extra

A Gar-
ment

Heavy Weight Tights
Fine Cotton

Women’s ankle length Tights with
closed seat. Shaped at waist. Draw tape.

State size wanted.
REGULAR SIZES. 34. 30. 38-inch hip.

29 C 2085—Black only 954

EXTRA SIZES: 40, 42. 44-inch hip.

29 C 2086—Black only $1 .09

Postage on each of above items,

34 extra

A Gar-
's. ment

15 *
Gar-
tent i

Medium Heavy Vests and Drawers
Elastic Ribbed Fleece Lined

Knit of good quality
cotton. Vests have high
neck, long sleeves.
Drawers are ankle
length, with muslin waist-
band, open seat. White
only.

State size wanted.
REGULAR SIZES;

Vest, 34, 36, and 38-inch
bust: drawers, 34, 36,
and 38-inch hip.

29 C 2000—Vest.454
29 C 2001—
Drawers 454
EXTRA SIZES: Vest,

40, 42, and 44-inch bust;

drawers, 40, 42, and 44-

inch hip.

29 C 201 8—Vest.504
29 C 201 9— T

Drawers 504
Postage on each of
above itenik, per gar-

ment, 34 extra

An unusual value.
Warm, medium weight
cotton garments. Dutch
neck, short sleeve Vests;

ankle length. Drawers
with open seat. White
only.

, _ .

State size wanted.
REGULAR SIZES:

Vest, 34, 36, and 38-inch
bust; drawers, 34, 36.

38-inch hip.

29 C 2048—Vest.454
29 C 200 1

—
Drawers 454
EXTRA SIZES: Vest,

40, 42, 44-inch bust;

arawers, 40, 42, 44-inch
hip.

29 C 2050—Vest.504
29 C 201 9— „ ,

Drawers 504
Postage on each of
above items, per gar-

ment, 34 extra

Heavy
Ribbed

Heavy weight. Fine
ribbed cotton, slightly

fleeced. Vests have High
neck, long sleeves.
Drawers are ankle length;
open seat. White only.

State size wanted.
REGULAR SIZES:

Vest, 34, 36, 38-inch
bust; drawers, 34, 36,
38-inch hip.

29 C 201 0—Vest.794
29 C 2011—
Drawers 794
EXTRA SIZES: Vest,

40, 42, 44-inch bust;
drawers, 40, 42, 44-inch
hip.
29 C 2022-
Vest 894

29 0 2023-
Drawers 894

Postage on each of
above items, per gar-

ment, 3c extra

A Gar-
ment

Heavy Weight
Cotton

Slightly fleeced, fine
ribbed Vests and
Tights. Tights have
open seat. White only.
State size wanted.
REGULAR SIZES:

Vest, 34, 36, 38-inch
bust; tights, 34, 36,
38-inch hip.

29 C 2028—
Vest 794

29 C 2029—
Tights 794

Extra Extra

Sizes
The large woman

will be pleased with
these heavy weight
garments. Knit of fine

ribbed cotton, slightly

fleeced. Vests are high
neck, long sleeve style.

Drawers are ankle
length, with waistband
top and open seat.
White only.

SIZES: Vests, 46.
48, 50-inch bust; draw-
ers. 46, 48. 50-inch hip.

State size wanted.

29 C 2036—
Vesl? $1.00

29 C 2037-
Drawers 1 .00

Postage, per garment,
34 extra

Extra Extra

Sizes
Comfortable and warm

are these Vests and
Drawers for large
women. Knit of heavy
weight cotton, fine ribbed
and slightly fleeced.

Vests are Dutch neck,
elbow sleeve style, and
drawers are ankle length,

with waistband top and
open seat. White only.
SIZES: Vests, 46, 48,

50-Inch bust; drawers,
46, 48, 50-Inch hip.

State size wanted.
29 C 2042— ^Vest $1 .00
29 C 2037—

„ ^Drawers 1.00
Postage, per garment,

30 extra

Heavy Weight Tights
15 Per Cent Wool

Ankle length. Crocheted edge
around top with draw tape. Warm
and practical.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-

inch hip.

29 C 2075—Black only $1 .29
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-inch

29 C 2077—Black only $1 .49
Postage on each of above items,

30 extra

Medium Weight
Spring Needle Ribbed

Fine combed cotton. Ve9ts, Dutch neck,

elbow sleeves. Tights are ankle length with

open seat. Flat seams. White only.
State size wanted.

REGULAR SIZES. Vest, 34. 36, 38-inch

bust; tights, 34, 36, 38-inch hip.

29 C 201 2—Vest 854
29 C 201 3—Tights 854

EXTRA SIZES: Vest, 40, 42, 44-inch bust;

tights, 40, 42, 44-lnch hip.

29 C 2020—Vest 934
29 C 2021—Tights 934

Postage on each of above items,
per garment, 30 extra

79 **

A Gar-
ment

Extra Heavy Ribbed
Warm Fleecing

Good quality coVon Ve§ts and Drawers with
heavy, warm fleecing. Drawers are open seat
style. White only.

State size wanted.
REGULAR SIZES: Vest, 34, 36, 38-lnch

bust; drawers, 34, 36, 38-inch hip.

29 C 201 6—Vest 850
29 C 2017—Drawers 850

EXTRA SIZES: Vest, 40, 42, 44-lnch bust;

drawers, 40, 42, 44-inch hip.

29 C 2024—Vest 950
29 C 2025—Drawers 950

Postage on each of above Items,
per garment, 30 extra

Medium Weight

Spring Needle Ribbed
Fine combed cotton. Vests, low neck with

tubular band top, no sleeves. Knee length
Tights, open seat. White only.

State size wanted.
REGULAR SIZES: Vest, 34, 36. 38-inch

bust; tights, 34, 36, 38-Inch hip.

29 C 2006—Vest 794
29 C 2007—Tights 794

EXTRA SIZES: Vest, 40, 42, 44-inch
bust; tights, 40, 42, 44-inch hip.

29 C 2008—Vest 894
29 C 2009—Tights 894

Postage on each of above items,
per garment, 30 extra

Everything we sell is listed in the Index“*Page 323 to 333 fykago- 199
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Closed Seat
Fine ribbed, llgld weight Cotton.

Regular Style Top
State size wanted.

REGULAR SIZES: 34, 3G, 38-
Inoh bust.
29 C 2636—White only.

. 3 7t
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

inch bust.
29 C 2663—White only. . 43*

Bodice Top
REGULAR SIZES: 34, 36, 38-

Inch bust.
29 C 2602—White only. 37g
EXTRA SIZES: 40, 42, 44-

Closed Seat
Fltife combed cotton;

flat seams. White only.
Regular Style Top
State size wanted.
REGULAR SIZES:

34. 36. 38.
29 C 2659 59c
EXTRA SIZES: 40,

42, 44.
29 C 2670 65c

Bodice Top
REGULAR SIZES: 34

36, 38.
29 C 2648 59c
EXTRA SIZES: 40.

42, 44.
29 C 2649 65c
Postage on each of the
above items, 3# extra

Shell Knee
Here, too, the best

grade of fine combed
cotton has been used.
This Suit has shell edge
knee, band top, rein-
forced gusset, low neck,
sleeveless. Will wear
exceptionally weN.
State size wanted.
REGULAR SIZES:

34, 36, 38-inch bust.
29 C 2653—
White only 590

An extra fine Union
Suit for the price we
ask. Has low neck, no
sleeves, tight knee,
band top, reinforced
gusset. Made of the
best grade combed
cotton.
State size wanted.
REGULAR SIZES:

34, 36, 38-inch bust.
29 C 2632—
White only 591

inch bust.
29 C 2603—White only. .430

Postage on each of above
items, 30 extra

EXTRA SIZES: 40,
42, 44-inch bust.
29 C 2634-
White only 65^

Postage on
each of above

k items, 30 extra

EXTRA SIZES: 40.
42, 44-inch bust. >

29 C 2654-
White only. ... 650
Postage on each of

above items, 30 extra

Fine Ribbed Vest
Women’s band top Vest; fine ribbed with

draw tape. Made of fine cotton.
State size wanted.

REGULAR SIZES: 34, 36, 38-incli bust.

29 C 2488—White only 19^

Women’s Vest—Priced Low
Women’s straight Vest of fine cotton, made

with low neck, no sleeves. Has cotton draw tape
at neck. Fancy edged armhole. Splendid value.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34. 36, 38-inch bust.

29 C 2462—White only 1 2#

“Lady Jane”
Skirt Style Suit

A Union Suit which is thoroughly
comfortable and practical. This
suit has a tailored band top, low neck
and is sleeveless. Made with an extra
gusset in back, lying perfectly flat.

Combines the comfortable fit of the
closed seat with the advantages of the
open seat. Shell trimming at the wide
knee.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 34, 36. 38-inch

bust.
29 C 261 5—White only. . ... 980
EXTRA SIZES: 40, 42. 44-inch

EXTRA SIZES:
. 40, 42, 44-inch bust.

29 C 2489—White only 230
Postage on each of above items, 20 extra

29 C 2500—White only.
Postage on each of above items, 20 extra

' Lightweight
i High Neck
f Long Sleeves

A very desirable Suit,
light weight, of fine cotton,
high neck, long sleeves,
ankle length. Flat seams.
State size wanted.

REGULAR
SIZES: 34, 36, 38- /
Inch bust. /
29 C 26S0— /
i White only . 89#

Dutch Neck
Short Sleeves
Ankle Length
Women’s ankle length

Union Suit of fine cotton,
for between season wear.
State size wanted. /

REGULAR
SIZES: 34, 30 and

w 38-luch bust.

C 2 6 1 6—White only.
. $ 1 ,

Postage on each of above
items, 30 extra

29 C 2638-
White only. 890

EXTRA SIZES:
40, 42 and 44-inch
bust.

EXTRA SIZES:
40, 42, 44 - i n c h
bust.

29 C 2652-
White only 980

Postage on each
of above items,

30 extra

Postage on each
of above items,

30 extra ,
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Lace Knee
Women’s Union Suit

made of good grade cot-
ton, with wide knee, trim-
med with dainty cotton
lace. Has low neck, no
sleeves: knee length. Well
made in all respects.
A suit which will fit well
and wear well.

State size wanted.
REGULAR SIZES:

34, 36, 38-inch bust.
29 C 2626—
White only. 370
EXTRA SIZES: 40,

42, 44-inch bust.
29 C 2660-
White only 430
Postage on each of
above items, 30 extra

Tight Knee
This very popular Un-

ion Suit for women has
low neck, no sleeves, cuff
knee. Made of good qual-
ity cotton, daintily trim-
med around arms with
lace edging. The price
is low, quality considered.

State size wanted.

REGULAR SIZES:
34, 36, 38-inch bust.

29 C 2656—
White only 370
EXTRA SIZES: 40,

42, 44-inch bust.
29 C 266 1 —

*

White only 430
Postage on each of
above items, 30 extra



BoysWinterUnderwear

The Health Underwear

Try Tu Tex for Your
Boy This Winter

Scratchy underwear will not

improve the disposition of any
boy. Let him wear Tu Tex. It

provides wool warmth and cot-

ton smoothness to a degree unat-

tainable in ordinary garments.
Tu Tex two separate fabrics—
one wool, the other cotton

—

knitted together in such a way as

to produce a single fabric the

wool outside, the cotton inside.

Twice . the warmth, with less

weight . Will not irritate theskin.
Provides a greater degree of un-
derwear comfort than the wearer
has ever before known.
The quality of the two suits

quoted here is better than you
ordinarily would expect at the
price. The “good quality" suits

are knit of excellent grade wool
and cotton (wool on the outside;

cotton on the inside). It is heavy
weight—has collarette neck, flat

seams throughout. Made in closed

crotch style. One of the finest

suits you could buy for your boy
at such a price.

The “better quality" suits are

made of very good quality wool
and cotton, and in the same
style.

SIZES: 6 to 18 years.

State size wanted.

Good Quality—Heavy Weight

29 C 360—Gray only.

6 and 8 years $1.75
10, 12 and 14 years . . 2.19
16 and 18 years 2.50

Better Quality—Heavy Weight

29 C 36 5—Gray only.

6 and 8 years ... $2.19-
10, 12 and 14 years 2.8 5
16 and 18 years 3.4 5
Postage on each of above items,

3e extra

Heavy Ribbed
Fleece

Fine ribbed Cotton Union
Suit for boys. Has collarette
neck: closed crotch Made In

heavy, winter weight to meet
the needs for cold weather.
Well finished in every detail.

Flat, smooth seams. Long
sleeves, ankle length.
SIZES: 6 to 16 years.

State size wanted.

29 C 324—Gray.
6, 8 and 10 years 790
12, 14 and 16 years 98c
29 C 328—Cream color.

6, 8 and 10 years 79c
12, 14 and 16 years 980

Postage, 30 extra

Heavy Weight
Extra Fleecing

Comfort and warmth attend
the wearing of this fine Cotton
Suit. It has an extra heavy
fleece lining, produced by knit-
ting an extra thread into the
fabric and brushing it to a
heavy fleece. Ribbed: collarette
neck; closed crotch: long
sleeves: ankle length. Flat,

smooth seams. Priced low.

SIZES: 6 to 16 years.

State size wanted.

29 C 340—Gray.

6, 8 and 10 years $ .97
12, 14 and 16 years— 1.19

Postage, 30 extra

Heavy Mottled

Flat Knit
Many boys prefer a suit of

mottled gray. This one is a
splendid value. A heavy
weight, fleece lined Cotton Union
Suit made in closed crotch
style. For warmth and dura-
bility it is exceptional. Snug
fitting ribbed cuffs: flat, smooth
seams. Collarette neck, long
sleeves; ankle length.

SIZES: 6 to 16 years.

Sta^e size wanted.

29 C 336—Mottled Gray.

6, 8 and 10 years $ .89
12, 14 and 16 years— 1 .09

Postage, 30 extra

Heavy Fleeced

Flat Knit
A good, heavy, wa rm

Cotton Suit at an attractively

low price. Heavy weight,
fleece lined, closed crotch,
flat, smooth seams. Has
snug fitting cuffs at wrist and
ankle. For an all around
wiuter suit, made well and
giving lots of wear, this

union suit is a bargain. Very
reasonably priced.
SIZES: 6 to 16 years

State size waated.

29 C 335—Jaeger Tan.

6. 8 and 10 years 870
12, 14 and 16 years 9 70

Postage, 30 extra

Shirts and Drawers

Half Wool
Our Heaviest

Union Suit

For Boys
Our heaviest and warm-

est Suit for boys. An extra

heavy union suit made of

half wool and half cotton.

A real winter weight, suit-

able for the coldest weather.
Has collarette neck; ribbed
cuffs at wrist and ankle.
Substantially made in good,
comfortable sizes which fit

well. Durable and well
wearing.

SIZES: 6 to 18 years.

State size wanted.

29 C 338 — ^Natural Gray. . .$2.39
Postage, 30 extra

Heavy Weight

One-fifth Wool
Heavy
Cotton
Fleeced

A heavy weight suit of
Part Wool. Reinforced
military shoulders; closed
crotch: long sleeves; ankle
length. Ribbed cuffs. Made
to withstand hard wear and
provide plenty of warmth.

SIZES: 6 to 18 years.

State size wanted.

29 C 334— _ ^Gray only $1.65
Postage, 30 extra

Extra Heavy

Part Wool

Spring Needle

Ribbed

Ward Wear ..
Heavy $ g

Do
Special
Finish

The Ward Wear way in-

sures perfect fitting and
makes one of the best Suits
to keep your boy warm and
comfortable during the cold
winter months. This suit

Is heavy weight, ribbed,
made of Cotton and Wool,
with closed crotch and wide,
lapped seat. Has collarette

neck and smooth, flat seams.
Extra fine fitting qualities.

State size wanted.
SIZES: 6 to 14 years.

29 C 332—Gray only.

6 and 8 years $1.53
10, 12 and 14 years .2.15

SIZES: 16 to 18 years

29 C 333
Gray only $2.65

Postage. 30 extra

Part Wool
Flat Knit

Boy’s heavy weight, flat

knit, shirts and drawers ol

Part wool. Shirts have
hound neck and front.

Drawers have sateen fa-

ding, suspender loops ami
tie back. Smooth flat

seams which will not rub or
chafe. A very good suit

for the price. Gray only.

SIZES: Undershirts, 6 to

16 years; drawers, C to 10
years.

State size wanted.

29 C 300 — Undershirt.

6, S and 10 years.
. $ .93

12, 14 and 10 years 1.15
29 C 301 —Drawers.

6. 8 and 10 years.
. $ .93

12. 1-4 and 16 years 1.15
Postage, per garment,

3e extra

Heavy weight,
fleece lined Cotton
Shirts and Drawers.
Shirts have bound
neck and front.

Drawers have sus-
pender loops. Long
sleeve; ankle length.
Tan only.

SIZES: Under-
shirts, 6 to 16 years;
drawers, 6 to 16
years.
State size wanted.

29 C 320 —
,

Undershirt. 6, 8 and
10 years 490
12, 14 and 16 years.

590

29 C 321—
Drawers. C, 8 and
10 years 490
12. 14 and 16 years.

590
Postage, per gar*

meet. 30 extra

There Is a great deal more
jar In this Suit than the
Ice would Indicate. Extra
avy weight. 20 per cent
>ol. Reinforced military
oulders; closed crotch. Has
eat elasticity due to the
ring needle knitting. Rib-
jd cuff at wrist and ankle is

ug fitting and neat. Col-
rette neck; ankle length;
,ug sleeves.

SIZES. C to 10 years.

State size wanted.

9 C 346—Gray.
8 and 10 years.. .. $ .98

*, 14 and 16 years.. 1.25
Postage. 30 extra

Serviceable—Heavy Weight
Part Wool—Ribbed Suit

A heavy weight, serviceable garment containing a small

percentage of wool Ribbed: military shoulder; perfect fitting;

closed crotch. A splendid suit in all respects—sizes, materials,

finishing and fitting. The price Is very low for such a high

grade suit.

SIZES: 6 to 10 years.

State size wanted.

29 C 347—Gray only . $1.39
Postage. 30 extra

See Pages 232 to 238 for Boys’ Suits which will stand rodgh wear



Extra Heavy
Ribbed Fleeced

Black Ribbed Tights
15 Per Cent Wool

Children’s unklc length Tights. Heavy
weight, 15 percent wool. Very wurrn and
serviceable; ideal for winter wear. Closed
seat, with roomy gusset, insuring utmost
comfort. Tape draw at waist. Shaped
legs and waist.
SIZES; 4 to 14 years.

State size wanted.
29 C 2 396—Black only 95tf

Postage, 3<t extra

Children'sHeavyWeightUnder

Black Ribbed Drawers
15 Per Cent Wool

These ankle length Drawers will give
ample protection to the child’s legs.
Knit of 15per cent wool. Made with sateen
band around waist line; closed seat, with
full gusset; shaped legs. An investment
in warmth and comfort.
SIZES: 2 to 14 years.

State size wanted.
2 9 C 2 397—Black only $1.15

Postage, 30 extra

Extra Heavy Cotton
An unusual value in an extra

heavy
_

weight cotton Union Suit
for children. Back of garment has
an extra heavy fleecing; long
sleeves; three-button drop seat with
gusset.

State size wanted.

2 9 C 241 2—Cream color.

2 9 C 241 4—White.

SIZES:
2 years

. $ .79 10 years. $ 1.11
4 years

. .87 12 years. 1.19
6 years

. .95 14 years. 1.27
8 years. 1.03 16' years. 1.35

Postage, 3c extra

f
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Heavy Weight
Children’s heavy-weight, ribbed

Union Suit knit or^good quality
cotton. High neck, long sleeve,
ankle length style. White only.

State size wanted.

29 C 2422—Drop seat.
SIZES:

2 years— 5 90 S years.® .80
4 years 6 60 10 years. . 8 7
6 years 730 12 years. .94
29 C 242 3—Open seat.

SIZES:
14 years 1.01
16 years 1.08

Postage, 30 extra

Medium Heavy
Medium heavy fleeced cotton

Union ^Suit in high neck, long
sleeve, ankle length style. Firmly
knit, insuring warmth, comfort
and service. Three-button drop
seat.

State size wanted.
29 C 241 8—Cream color only.

SIZES:
2 years 550 lOyears.® .83
4 years 6 20 12 years. .90
6 years.. 6 90 14 years. .97
8 years— 760 16 years. 1.04

Postage, 30 extra

Heavy Weight
This heavy weight, fleeced cotton

Union Suit is made in Dutch neck,
elbow sleeve, ankle length style.
White only.

State size wanted.
29 C 24 20—Drop seat.

SIZES:
4 years... 5 90 10 years..® .80
6 years. ... 6 60 12 years.. .87
8 years . . . 7 30
2 9 C 2 4 21 —Open seat..

SIZES:
14 years 94

16 years 1.01
Postage, 30 extra

Ribbed Bloomers
Fine Cotton

Durable Ribbed Bloomers for children.
Knit of good quality cotton, slightly
fleeced on the inside for comfort and
warmth in cold weather. Has elastic
band around waist line and at knees. 1

SIZES: 8 to 16 years.
State size wanted.

29 C 23 98—Black only 4 90
Postage. 30 extra

Ribbed Bloomers
10 Per Cent Wool

A very satisfactory garment which
will give splendid warmth and comfort.
Heavy weight, 10 per cent wool. Very serv-
iceable. Has closed seat, with roomy gus-
set; elastic band around waist line and

SIZES: 4 to 16 years.
State size wanted.

2 9 C 2 39 9—Black only $1.15
Postage, extra

Heavy Fleeced Cotton
Fine ribbed, heavy weight

Vests and Drawers of good
quality cotton, fleece lined. High
neck, long sleeve vests. Ankle
length drawers with large gusset.
White only.

State size wanted.
29 C 2352—Vest.
29 C 2 35 3—Drawers.

SIZES:
2 years.. . 330 10 years. . .4 90
4 years.

. 370 12 years. ..

5

30
6 years. .410 14 years. .570
8 years. . 4 50 16 years .610

Postage, per garment,
30 extra

10 Per Cent Wool
Part wool, heavy weight.

Vests have high neck, long
sleeves. Drawers are ankle
length. Flat, smooth seams.

State size wanted.
29 C 2 364—Gray Vest.
29 C 2 36 5—Gray Drawers.
29 C 2 368—Cream Vest.
29 C 2369—Cream Draw-
ers.

SIZES:
2 yrs.® .79 10 yrs. $1.07
4 yrs. .8 6 12 yrs. 1.14
6 yrs. .93 14 yrs. 1.21
8 yrs. 1.00 16 yrs. 1.28
Postage, per garment, 30 extra

Heavy Flat Knit
Part Wool

These heavy weight Vests and
Drawers are splendid garments for
the very coldest weather. They are
flat knit of part wool yarns. Vests
are made in high neck, long sleeve
style, with bound neck and front and
looped-on cuffs on sleeves. Drawers
are ankle length, with fine muslin
waistband, very roomy closed seat,
buttonholes at sides, looped-on cuffs
at ankles.

State size wanted.
29 C 2 380—Gray Vest.
29 C 2381—

G

ray Drawers.
29 C 2 384—White Vest.
29 C 2 38 5—White Drawers.

SIZES:
2 years.
4 years.
6 years.
8 years.

10 years 1.10
12 years
14 years
16 years
Postage, per garment, 30 extra

Our heaviest and warmest
cotton Vests and Drawers for

’’

children. Garments have extra
heavy fleecing on inside, obtained
by knitting an extra thread into
the fabric and brushing to a thick,
velvety nap. Vests have high
neck, long sleeves. Ankle length
drawers with waistband.

State size wanted.
29 C 2356—Cream Vest.
29 C 2 35 7—Cream Drawers.
29 C 2 36 2—White Vest.
29 C 2363—White Drawers.

SIZES:

2 years
4 years
6 years 45
8 years . . 43
10 years . . 51
12 yejrs 54
14 years .

. 57”

16 years ...... 60
Postage, per garment, 30 extra

202 'fykago There is neatnessr service and comfort in the Girls’ Shoes shown on Pages 296 to 298



interSuitsfor Children

Tu Tex is the ideal underwear for children. It is “health” underwear

because it keeps the little folks warm without weighing down their young
bodies with heavy, burdensome garments. With its two-fold construction

it provides a soft, smooth and comforting surface of cotton next to the

delicate skin, and warms with an outer surface of warmth producing wool.

It does what ordinary wool or wool and cotton garments can not do, inas-

much as Tu Tex protects with its softness the body which its wool fabric

warms Tu Tex comes in several qualities, each made to give a greater

Three Very Popular Waist Union Suits

“Comfytog”
The Best Suit Made

Mothers will appreciate the convenience of

;hese practical Waist Union Suits for boys or girls.

They are the most comfortable garments made,
answering the purpose of three undergarments.
This “Comfytog” is our best waist union suit.

It is knit of good quality, serviceable cotton, cut in

extra full sizes. Well reinforced tapes extending
over shoulders front and back, with durable
buttons, and 'pin tubes for hose supporters. Drop
seat, with large, roomy guSset. Card of two extra
buttons with each suit.

State size wanted.
29 C 241 6—White only.

SIZES
2 years *> S ,69
4 years .76
6 years .83
8 years .

'. . r, .90
10 years .97
12 years 1.04

Postage, 34 extra

Good Value
This Waist Union Suit

is a special bargain at our
price. Knit of good quality
cotton. Has tubular straps
over shoulders, with strong
buttons, and pin tubes to

hold supporters without tear-

ing. Three-button drop seat

with large gusset. Smooth,
flat lock seams insure utmost
comfort. Equally suitable
for boys or girls.

State size wanted.
29 C 241 O—White only.

SIZES
2 years 59t
4 years 644

- 6 years 690
8 years 744
10 years 7 94

Postage, 34 extra

Tu Tex Union Suits
Elbow Sleeve—Dutch Neck
Misses’ Tu Tex Union Suit* made in

open seat style. Dutch neck, elbow
sleeve and ankle length. Two fabrics
(wool and cotton) are knitted together
as one fabric, with the wool on the out-
side and cotton on the inside. Flat,

smooth seams throughout. Snug fitting

ribbed cuff. Tu Tex is especially recom-
mended for children, being adapted to
their delicate skins. The cotton surface
inside makes irritation impossible, while
the wool exterior is warmth producing.
Priced very reasonably.
SIZES: 10 to 16 years.

State size wanted.
29 C 2405-
Cream color only $2.49

Postage, 34 extra

Children’s and Misses’
Long Sleeve—High Neck
Wool outside, cotton inside. /

State size wanted.
Drop Seat Style.

29 C 2400—Cream color only.

2 to 6 years $1.7
9 to 12 years 2.1

Open Seat Style.

29 C 2401—Cream color only.

14 to 16 years ! $2.5
Better Quality Drop Seat Style.

29 C 2 402—Cream color only.

2 to 6 years $ 2.1
8 to 12 years 2.8

Open Seat Style.

29 C 2403—Cream color only.

14 to 16 years $3.4
Postage on each of above

-v items, 34 extra
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Silk Striped
Part Wool

Part woo! and cotton with silk

stripe. High neck; long sleeves;
ankle length. Drop seat. A very
fine, warm suit.

State size wanted.
29 C 2438—Cream color only.

SIZES
2 yrs

. $ 1 ,69 10yrs.$2.49
4 yrs. 1.89 12 yrs. 2.69
6 yrs. 2.09 14 yrs. 2.89
8 yrs. 2.29 16 yrs. 3.09

Postage, 34 extra .

Part Wool
Heavy Ribbed

Heavy weight, ribbed. Part
wool. High neck; long sleeves;
ankle length. Drop seat.

State size wanted,
29 C 2424—Gray.
29 C 2425—Cream color.

SIZES
2 yrs.$1.30 10 yrs.$1,90
4 yrs. 1.45 12 yrs. 2.05
6 yrs. 1.60 14 yrs. 2.20
8 yrs. 1.75 16 yrs 2.35

Postage, 3d extra

Heavy Weight
One-Half Wool

Warm, comfortable and dur-
able. Fine ribbed, half wool.
High neck; long sleeves; ankle
length. Drop seat.

State size wanted.
29 C 2432—Cream color only.

SIZES
2 yrs. $2.00 10 yrs. $2. 60
4 yrs. 2.15 12 yrs. 2.75
6 yrs. 2.30 14 yrs. 2.90
5 yrs. 2.45 16 yrs, 3.05

Postage, 34 extra

Medium Heavy
One-Fourth Wool
Knit of one-fourth wool.

Medium heavy, fine ribbed.
Dutch neck; elbow sleeves;
ankle length. Cream color.

State size wanted.
29 C 2434—Drop Seat.

SIZES
2 yrs.$ 1 . 70 8yrs.$2.15
4 yrs. 1.85 10 yrs. 2.30
6 yrs. 2.00 12 yrs. 2.45
29 C 2435—Open Seat.
14 yrs.$2. 60 16 yrs. *2. 75

Postage, 3d extra

One-Fourth Wool
Fine Ribbed

Fine ribbed, one-fourth wool.
Medium heavy. High neck; long
sleeves: ankle length. Drop seat.

State size wanted.
29 C 2436—Drop Seat.

SIZES
2 yrs. $1.70 8 yrs. $2. 15
4 yrs 1.85 10 yrs. 2.30
6 yrs. 2.00 12 yrs. 2.45
29 C 2437—Open Seat.
14 yrs. $2.60 16 yrs. 2.75

Postage, 3d extra

Knee Length

I

Part Wool
Medium heavy, ribbed Union

ult, part wool. Dutch neck;
hort sleeves; knee length. Drop
eat, full gusset.

State size wanted.
!9 C 2442—Cream color only.

SIZES
4 yrs. $1.50 12yrs.$2.10
6yrs. 1.65 14 yrs. 2.25
8 yrs. 1.80 16 yrs. 2.40
0 yrs. 1.95 x

Postage, 34 extra

Dolls little girls will love are shown on Pages 402 to 405
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Wool Warmth
and

Cotton Smoothness

Any wool underwear will keep
you warm, but not all wool under-
wear will keep you comfortable.
Many people can not wear wool
next to the skin without discom-
fort. Tu Tex provides cotton
smoothness next to the skin, and
wool warmth outside.

Two separate fabrics—one wool
and the other cotton—are knit-
ted together in such a way as to
produce the appearance of a
single fabric. The soft, non-irri-
tuting cotton comes in immediate
contact with the body and the
warmth producing wool is on the
exterior. You get the benefit of
the wool without any irritation.

Note in the illustration how this
is aeomplished. When you
wear Tu Tex you get un-
derwear comfort you
never have experienced M
before . Tu Tex gives «
greater warmth and
greater comfort with
lighter weight fabric.

-• Extra Heavy Tu Tex
Suit—Flat Knit

if you never before were quite com-
fortable in a wool Union Suit, yet like

the snug warmth which only wool can
give—try Tu Tex. This Tu Tex
suit is in a heavy, winter weight, knit
of select Wool and Cotton yarns, form-
ing a two fabric garment, with the
wool on the outside, and
the cotton inside next to

the sensitive skin. Long
sleeves; ankle length.

Has mercerized striping.

Closed crotch style.

Smooth, flat seams
throughout. The price is

reasonably low.
SIZES; 36 to 46-inch

chest.
State size wanted.

29 C 2 74-
White only .... S 4 . 9 8

Postage, hi extra

Two Good Heavy Weight Suits—Flat Knit
All Wool

The high quality of the wool

—

the excellent finish—the careful
attention to the details of fit—the
moderate price—all these things com-
bine to make this Union Suit for
men an unusual value. It is heavy
weight, flat knit. All Wool, made
with elastic 'web insert in shoulders
to insure fit and comfort. Has snug
fitting ribbed cuff on sleeve and
ankle. Closed orotch with wide,
lapped seat. Warm and comfortable.
SIZES; 36 to 50-ineh chest.

State size wanted.
29 C 220-
Natural gray only $4.48

Postage, 7i extra

An
Two-Thirds Wool
excellent Suit, well mar

every respect, . heavy weight,
thirds wool. Has elastic rib
inserts on shoulders, providing p, providing

.

fit and comfort. Made in comfo
closed crotch style with wide,
seat. All seams are smooth am
Long sleeves; collarette neck;
length. You seldom will find a 1

warmer, more durable suit
remarkably low price.

SIZES: 36 to 50-inch chest.

State size wanted.

29 C 222—Grayonly... $:
Postage, 7t extra

TuTex
Brings

Wool
Warmth
with

Cotton
Smoothness

Men’s Heavy Weight
Tu Tex Suit—Wool and Cotton

Tu Tex Heavy Shirts
and Drawers

Men’s Shirts and Drawers of
Tu-Tex construction, perfect in
every detail of workmanship,
well fitting, made of Wool and
cotton combined in that remark-
able fashion which has made Tu
Tex underwear famous for its

wool warmth and cotton smooth-
1 ness. These garments are heavy
weight, made of two fabrics
knitted together, the wool out-
side—the cotton inside next to
the skin. The shirts have collar-

ette neck, trimmed front; flat,

smooth seams. The drawers
have outside facing, tie-back,
suspender loops. Gray only.
SIZES: Shirt, 36 to 46-inch

chest; drawers, 32 to 44-inch hip.
State size wanted.

29 C 50—Undershirt .$2.39
29C51'—Drawers... 2.39
Postage, per garment, 3£ extra

Heavy weight Tu Tex Union Suits for men. Here we offer three differ-
ent qualities, all of them made with collarette neck, long sleeves; ankle length.
Closed crotch style. Flat, ’smooth seams throughout The three qualities are
equal in workmanship and fit, but differ in material and price.
SIZES: 36 to 46-inch chest. State size wanted.

Our Best Quality—Heavy Weight
29 C 276—Blue Gray Mottled only $5.98

Special Quality—Medium Weight
A Tu Tex suit in same style as 29 C 276, but not as good quality—lighter

weight.

29 C 272—Gray only $4.48
Good Quality—Medium Weight

A low priced Tu Tex suit, similar to 29 C 276, of good material and medium
weight.

29 C 270—Gray only $3.59
Postage on each of above Items, hi extra

Extra Heavy Flat
One-Half Wool

An ideal Union Suit for the coldest
weather. Extra heavy, flat knit, one-
half wool and one-half firm, durable
cotton—a combination producing a
fabric which will give. excellent w»ar.
The suit has closed crotch, elastic rib
insert on shoulders; long sleeves?
collarette neck; ankle length. The
seams are smooth and flat. No detail
of finish is omitted which could con-
tribute to excellent fit and finish.

SIZES; 36 to 50-inch chest.

State size wanted.

29 C 223-
Natural Gray only

Postage, 7i extra

Knit Union Suits
One- Third Wool

Men’s extra heavy Union Suit,
knit, with collarette neck. Long st
Made ankle length. Closed crotch
with wide lapped seat. Has elasti

insert on shoulders. Very warm and
fortabte as well as serviceable. Mn
part Wool and part Cotton yarn,
produces a durable, well wearing gar
Every detail has been carefully fini

A very good quality for the low
at which we offer it.

SIZES: 36 to 50-inch chest.

State size wanted.

29 C 2J24
—Natural Gray only.. $2
Postage, 7t extra

204: Tllmtgomt'iyUQid 'Chicago A Bath Robe gives great home comfort. See Page 222



UnionSuits
for

Winter $0-19

Wear
0

W
Vll Wool—Extra Heavy Spring

Needle Ribbed
A special value in a fine Union Suit

>f best quality All Wool yarns. Extra
leavy weight; spring needle ribbed
'ditch makes garment more elastic and
orm fitting. . Well made throughout.

Closed crotch.
SIZES: 36 to 48-ineh chest.

State size wanted.
2 9 C 2 1 8—
Matural Gray only ..A S 3 .98

Postage, 74 extra

1>J

Extra Heavy
80 Per Cent Wool
You surely will be

pleased with the warmth,
comfort and service which
this Union Suit will give.

It is extra heavy weight,

heavy ribbed. Knit of 80
per cent fine wool yarns.
Has collarette neck; mil-

itary shoulders; closed
crotch and flatloekseams.
Very desirable suit.

SIZES: 36 to 46-inch
chest.

State size wanted.

29 C 230-
Natural Gray. $3.49

29 C 231 —
White 3.4 9

Postage on each of above
,

items, 74 extra

liuffl

Heavy Spring
Needle Ribbed

Three-Quarter Wool
This Union Suit is an

exceptionally high gradegar-
ment for the low price asked.
Heavy weight, three-fourths
wool, balance good qualit

cotton. Spring needle
ribbed stitch makes it very
elastic and form fitting.

Collarette neck; military

shoulders; ribbed' cuffs on
sleeves and ankles; closed

crotch.

SIZES: 30 to 46-inch
chest.

State size wanted.

29 C 250—
Natural Gray . $3.89

Postage, 74 extra

mmm

Heavy Weight
Half Wool

Men's heavy weight,
ribbed Union Suit, knit
of h a'l f wool and half
cotton. Made in either
drop seat or closed crotch
style. Collarette neck;
military shoulders. Warm
and durable.
SIZES: 36 to 46-inch

chest.
State size wanted.

Drop Seat
29 C 225-
Gray only ....$2.98

Closed Crotch
29 C 226-
White $2.98

29 C 227-
Gray 2.98

Postage on each of above
items, 74 extra

Heavy Weight

S
Fine Ribbed
Part Worsted

\ desirable winter weight
lion Suit, knit of part wool
irsted. Fine ribbed. Collar-

neck, reinforced military

rulders; closed crotch with
le lapped seat; flat lock
uns throughout. An ideal

ection for wear and warmth.
SIZES: .34 to 46-inch ohest.

State size wanted.
i C 233—
natural Gray only. $2. 98

Postage, 74 extra

Medium Heavy
All Wool Worsted

Fine Ribbed
All Wool worsted, spring

needle ribbed Union Suit, excep-
tionally' desirable for the man
who wants an All Wool suit not
too heavy in weight. Collarette

neck; military shoulders; ribbed
cuffs on sleeves and ankles; closed

crotch, wide lapped seat.

SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
29 C 2 52

—

Mottled Gray only $5.98
Postage, 74 extra

Pure
Australian
All Wool

Very Heavy

You will be comfortable
in this Union Suit of fine

wool—First of all you will find it fits right at every
point—it will keep you warm and give good ser-
vice. Our leader in Men’s All Wool, spring needle
ribbed Union Suits. Made of the Jvery finest,

pure Australian All Wool yarns* soft and fine in

texture, producing a heavy weight, warm garment
which will give true underwear comfort and satis-

faction. Spring needle ribbed stitch makes it

more elastic, so it follows every movement of the
body easily and comfortably. First class work-
manship throughout. Collarette neck; ribbed
cuffs on sleeves and ankles; military shoulders
which can not sag; and our famous closed crotch
with wide lapped seat, which insures a perfect fit.

Flat, smooth seams, reinforced to prevent tearing
out. A better suit can not be had. It \s absolutely
the best we can buy, regardless of price.
SIZES: 36 to 48-inch chest.

State size wanted.
29 C 2 58—Natural Gray $4.69
29 0 2 59—Buckskin Tan 4.69
29 C 260—White 4.6 9

Postage, 7£ extra

Heavy Weight
Very Elastic

One-Half Wool
This is a fine Union Suit for

warmth, comfort and service-

ability. Heavy weight, half wool,
spring needle ribbed. Very elas-

tic and form fitting. Collarette

neck, military shoulders, ribbed
cuffs on sleeves and ankles;

closed crotch and flat lock,

smooth seams.
SIZES: 36 to 46-inch chest.

State size wanted.
29 C 200-
Natural Gray only.. . . $2.69

Postage, 74 extra

\A Good Value
Heavy Weight

20 Per Cent Wool
At our low price, this heavy

weight Union Suit is a remarkably
good value. Knit of part wool
yarns, spring needle ribbed. Has
collarette neck; military shoulders;
closed crotch and smooth, fiat

lock seams. A very serviceable
garment, well made throughout.

SIZES: 30 to 4G-ineh chest.

State size wanted.

29 C 204-
Natural Gray only $ 1 .89

Postage, 7< extra

Men’s Shirts which look well and wear well. Pages 214 to 216 '£Mcapr 205
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Warmth and Comfort inUnionSuit

Medium Weight
Part Wool Worsted

Short Sleeves
Medium weight, part wool

garment with short sleeves,
collarette neck and ankle
length. Military shoulders;
closed crotch; smooth, flat

seams. As comfortable, dur-
able and well made a suit as
can be bought at this price.
Every detail in its construc-
tion fully measures up to the
high standards which Ward’s
maintain for their underwear.
SIZES: 34 to 46-incli chest.

State size wanted.
29 C 209—White. $2. 7

5

29 C 2 1 t —Gray.. 2.7S
Postage, 6c extra

Heavy
Ribbed

Medium Heavy
Part Wool Worsted

Part Wool Worsted

An ideal Union Suit for the
man who does not care for an
extremely heavy weight gar-
ment, yet likes a small per-
centage of wool in his suit.
Made of a combination of
fine wool worsted and cotton
yarns. Has collarette neck,
flat seams, military shoulder
straps which prevent sagging.
Closed crotch style. Long
sleeves; ankle length.
SIZES: 34 to 46-inch

chest. State size wanted.
29 C 228—Gray. .$2. 69
29 C 235—White. 2.69

Postage, 64 extra

Heavy weight part wool
worsted and part cotton suit
of high quality. A splendid
value. Collarette neck, mil-
itary shoulders, closed crotch
wide lapped seat. Long
sleeve, ankle length style.

This suit is numbered among
the best of our moderately
priced union suits for men, as
the finish, material and serv-
iceability are unusual for so
low a price.
SIZES: 34 to 46-inch chest.

State size wanted.
29 C 1 93-
Natural Gray only. . $2.00

Postage, 64 extra

Full Fashioned Stt
Knit to Fit

One-Half Wool
Heavy weight, full fash

Union Suit for men of aver-i
stout figures. Made from se
quality wool and cotton
Swiss ribbed effect. Long
ankle length.
SIZES: 34 to 48-inch

State size wanted.
For Average Men

29 C 2 90—Gray only. $z

For Stout Men
29 C 291 —Gray only. $t

Postage, each. 64 extr

Heavy
Weight

Part
Wool

For Tall Men For Stout Men
Service and perfect fit are

assured in Wardwe'ar Union
Suits. Only the highest grade of
materials are used. The excellent
workmanship is evident in the
finish, in the fitting, and the
durability of this splendid Suit.
Knit of heavy weight yarn, con-
taining about one-sixth pure
wool, the rest being of fine
combed cotton. Has military
shoulders which will not sag.
Designed for tall men.
SIZES: 34 to 50-inch chest.

State size wanted.
29 C 24 6—Gray only. $ 3 . 6

5

Postage, 64 extra

The same high quality Ward-
wear Union Suit as 29 C 246,
except designed for the stout,
short man. Wardwear suits are
noted for their fine finish and per-
fection of fit. They fit snugly,
yet do not bind, and are plenty
large enough to allow perfect
freedom of movement. Made in
closed crotch style. About one-
sixth wool, the balance of fine,

combed cotton. The price is very
low, quality considered.
SIZES: 36 to 50-inch chest.

State size wanted.
2 9 C 2 4 7—Gray only. $3.65

* Postage, 64 extra

Two Special

Drop Seat

Union Suits

Heavy Weight
Elastic Ribbed
One-Third Wool
This is a splendid Union

Suit, heavy weight, made of

one-third fine wool and the
balance of soft, fine cotton.
Spring needle ribbed, con-
sequently very elastic. Fits
perfectly, yet does not bind at
any point. Has long sleeve,

closed crotch, snug fitting

ribbed cuffs on sleeve and
ankle. Made ankle length.
Military style shoulders.
SIZES: 34 to 50-inch chest.

'

State size wanted
29 C 1 96-
Natural Gray only.$2.39

Postage, 64 extra

Heavy Weight
One-Half Wool

Men’s spring needle ribbed
Union Suit made of good quality
yarn one-half wool. Made with
long sleeves; closed crotch; ankle
length; collarette neck; military
shoulder straps which prevent
sagging; flat, smooth seams. Con-
structed to give the maximum of
service and comfort at a price
extraordinarily low.
SIZES: 34 to 46-inch chest.

State size wanted.
29 C 257-
Natural Gray only ...$3.15

Postage, 64 extra

Men’s Drop Seat Union Suits
Heavy Weight
One-Sixth Wool
A heavy weight

Union Suit, elastic rib-
bed, made with drop
seat, long sleeves; ankle
length. Has military
shoulders, flat smooth
seams, ribbed cuffs on
sleeve and ankle and all

the details of perfect fit

and finish which are
characteristic of Ward-
wear underwear.

For Average Men
SIZES: 36 to 50-inch

chest.
State size wanted.
29 C 248-
Gray only ... $3.85

For Stout Men
SIZES: 34 to 50-inch

chest.
State size wanted.
29 C 244-
Gray only $3.85

Postage, 64 extra

Medium Weight
One-Fourth Wool

All the special fea-
tures which make
Wardwear Union Suits
rank among the best
undergarments made,
are incorporated in this
fine medium weight
Union Suit, made with
drop seat, closing with
three buttons. Has
collarette neck; flat

seams throughout; long
sleeves; ankle length.
Military shoulder straps
which prevent sagging.
A better suit for the
price would be difficult

to find. The material is

one-fourth wool.

SIZES: 34 to 50-inch
chest.

State size wanted.

29 C 206-
Gray only $3.85

Postage, 64 extra

Warm Heavy
Cotton Union
Suit with Just
a Little Wool

This well made Unit

Suit*for men is a very got
value from the standpoint

material, workmanship ar

fit: Elastic ribbed; made wi

collarette neck; closed crotc

style; long sleeves; ank
length. Has military should)
straps to prevent sagging :

that point. The material is

high grade of cotton wit

enough wool to add a desii

able degree of warmth. Ot
lowest priced part wool sui

SIZES: 34 to 46-inch dies

State size wanted.
29 C 1 98-
Natural Gray only $ 1.5

Postage, 64 extra

206 'fykagtr Splendid values in our line of Pajamas. See Index
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trade mark

dium Weight $
a

| 39

?ine Ribbed 1
lis medium weight Cotton
n Suit is an ideal selection
hose who do not care for the
ier weight. Fine spring needle
;d. Well finished throughout.
iaJ closed crotch style.

ZES: 34 to' 46-inch chest.
State size wanted.

C 1 80—Cream color S 1 . 39
Cl 81—White 1.39

Postage, 6$ extra

Extra Heavy

Ribbed Fleeced

A very popular Union
Suit, exceptionally warm
and comfortable. Knit of
fine quality, heavy weight
cotton, very elastic ribbed.
This is a special suit, having
a warm fleece lining which
is obtained by knitting in

5
an extra thread in the back
and brushing into a soft,

velvety nap. Excellently
finished. Closed crotch.

SIZES: 34 to 46-inch
chest.

State size wanted.

29 C 238-
Gray only S V. 33

Postage, 64 extra

Heavy Weight
A Special Value
A heavy weight, ribbed Union Suit,

priced exceedingly low. Knit of good
quality Cotton which will wear very
satisfactorily, made with collarette

necks; military shoulders which can
not sag; ribbed cuffs on sleeves and
ankles; closed crotch. Flat, smooth
seams insure comfort. It will be to

your advantage to order several of

these splendid suits at our low price.

SIZES: 34 to 46-inch chest.

State size wanted.

29 C 1 78—Cream $1 .OO
29 Cl 79—Gray 1.00

Postage, bt extra

Extra Heavy
Well Made 1

Extra heavy weight, ribbed Union
Suit, knit of durable cotton and well

finished throughout. Collarette neck;
military shoulders; ribbed cuffs on
sleeves and ankles; good quality pearl
buttons, and closed crotch with extra
gusset in seat, making a full, roomy
suit. Serviceable, comfortable and
warm.
SIZES: 34 to 46-inch chest.

State size wanted.

29 C 190—Gray Mottled... SI. 39
29 C 192—Cream 1.39
29 C 1 95—White 1.39

Postage, 64 extra

Flat Knit Fleeced Suits

Heavy Weight
Fine Quality

This heavy weight,
flat knit Union Suit
will appeal to those who
desire a very high grade
garment made of the
best quality cotton
yarn. You will im-
mediately recognize the
excellent value. Has a
soft, warm fleece lining.

Collarette neck; ribbed
cuffs on sleeves and
ankles; closed crotch.

One of our warmest
cotton suits.

SIZES: 34 to 46-inch

chest.

State size wanted.

29 C 236—G ray
Mottled only. . . S 1 . 50

Postage, be extra

Extra Heavy
Tan Color

The heaviest flat knit
Union Suit made. Suit-
able for wear in the
coldest weather. Very
good quality, service-

able cotton yarn is

used. Fleece lining is

soft and comfortable.
Has collarette neck,
cuffs on sleeves and
ankles, pearl buttons
and perfect fitting clos-

ed crotch. Flat, smooth
seams. A first class suit
in every respect.

SIZES: 34 to 46-inch

chest.

State size wanted.

29 C 240—
Ecru only. . .$1 .50
Postage, 64 extra

Ribbed
Union Suit
Carefully
Made

Only high grade materials and the finest workmanship are used in the

construction of our famous Wardwear Union Suits. Knit of especially

selected, heavy weight cotton yarn which gives splendid service, comfort

and warmth. Fine spring needle ribbed stitch makes garments very elastic

and form fitting, without binding. The special Wardwear features are:

Collarette neck; military shoulders, reinforced, and will not sag. Ribbed
cuffs on sleeves and ankles. Seams are flat lock and smooth, strongly stitched.

Perfect fitting closed crotch with wide lapped seat.

Closed Crotch Union Suits

For Short, Stout Men
SIZES: 38 to 60-inch

chest.

State size wanted.

29 C 184-
Cream color. SI .69
Postage, 64 extra

For Average Men
SIZES: 34 to 50-inch

chest.
State size wanted.

29 C 1 88-
Cream color. .SI .69
29 C 1 91-
White $1 .69

Postage, each, 64 extra

For Tall Men
SIZES: 38 to 50-inch

chest.

State size wanted.

29 C 189-
Cream color . . S 1 . 6 9

Postage, 64 extra

The Same High Quality
$ j

79

In Dropseat Style

These Union Suits are of the
same high WardWear quality
as the closed crotch style listed

above, the only difference being
that these suits haye a comfortable
drop seat instead of closed crotch.

For Average Men
SIZES: 34 to 50-inch chest.

State size wanted.
29 C 185-
Cream color only. S 1 . 7 9

For Tall Men
SIZES: 36 to 50-inch chest.

State size wanted.
29 C 1 86-
Cream color only $ 1 . 7 9

Postage on each of above
Items, bt extra

Heavy Weight Ribbed Cotton

Looks and Feels Like Wool
Men’s heavy weight, Ribbed Union Suit which has the

appearance and feel of wool, but is all cotton. Made of select

yarns, assuring the wearer of warmth, comfort and durability.

Tuck stitch. Finished in the best possible manner, with

collarette neck; military shpulders which can not sag; ribbed

cuffs on sleeves and ankles; closed crotch, wide lapped seat.

Flat lock seams.

SIZES: 34 to 46-inch chest. State size wanted.

29 <T 1 83—Blue Mixed only SI .65
Postage, 41 extra

Correct style and lasting wear in the Dress Trousers shown on Pages 260 and 261 Tilmlgom’iyll/a’uL?$- 'Chicago' 207



A Garment
A Garment

Garment S:
\
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Heavy All Wool
Double Breasted
Double Seat

Men's heavy weight Shirt
|

and Drawers, made of bent <

duality domestic wool. I

Shirt Is double breasted. I

Drawers have double seat.
Mach garment finished In
excellent fashion. One of
the best values we have to
offer In All Wool shirts and !

drawers. Cray mottled.
|

SIZES: Shirts, 36 to
\

48-lnch ehest; drawers,
32 to 46‘lneh waist.

j

State waist size.
j.

29 C 30
Shirt

29 C 31
Drawers . . . 2.49

Postage, per gar-
ment, 3* extra

WntaWaghf
Shifts and
Drawers

a*

\ A Garment

Jmakm

Our Best
Pure Australian Wool
Shirt and Drawers
One of the best values we have to offer

Men's heavy weight, flat knit Shirt and
Drawers of the very finest pure Australian
wool made and finished in the best possible
manner. The shirts are self faced, with
four-button front. Drawers have fine sateen
facing, tie back and suspender loops. Gusset
and seams well reinforced. These garments
are very fine and soft, and their comfort and
warmth will be most satisfying to the
wearer. The price is attractively low.
SIZES: Undershirt, 36 to 50-inch chest;

drawers, 30 to 50-inch waist.

State size wanted.
29 C 24-

Undershirt. Mottled Gray S2.4S
29 C 25-
Drawers. Mottled Gray 2.48

29 C 36—Undershirt. Tan 2.4829 C 37—Drawers. Tan 2.48
Postage, per garment, 3c extra

All Wool—Ribbed
Heavy weight, All Wool Shirt and

Drawers, well made, reinforced.
Fit perfectly. Durable. An excellent
quality for so low a price.

SIZES: Shirt, 36 to 48-inch
chest; drawers, 32 to 46-inch waist.

State size wanted.
29 C 1 50—Shirt. Tan.!$2,98
29

Drawers. Tan 2.9829 C 154—Shirt. Gray. 2.98
29 Cl 55-
Drawers. Gray 2.98
Postage, per garment, 3t extra

Heavy Ribbed All Wool
Shirt and Drawers of fine woo

heavy weight, ribbed. Nicely facc(
Shirt has collarette neck, lor
sleeves. Drawers are ankle lengtl
well reinforced. Gray only.

SIZES: Shirt, 36 to 48-inch ches
drawers, 32 to 46-inch waist.

State size wanted.

29 C 1 38—Shirt $2.2
29 C 1 39—Drawers.... 2.2
Postage, per garment, 3$ extra

Cotton Shirts and Drawers

A Garment

A Garment

A Garment

All Wool

Red

Flat Knit

Heavy Weight

$075

Standard All Wool Red Shirt and
Drawers, heavy weight, flat knit.

Shirts are made with tape bound
neck and front. Drawers are self

faced; have suspender loops and tie

back. Double gusset. High quality

garments made specially for us,

selling at an attractively low price.

Red only.

SIZES: Shirt. 34 to 50-inch chest;

drawers, 32 to 50-inch waist.

State size wanted.

29 C 40—Shirt S2.75
29 C 41—Drawers 2.75
Postage, per garment, 3c extra

All Wool
Special

Value

Garment

Heavy Weight

Flat Knit Suit

You are not only going to save
money on this Shirt and Drawers

—

you are going to experience the great-
est degree of underwear comfort pos-
sible. It is one of the best all around
bargains we are privileged to oiler you
and you can't afford to miss it.

An All Wool fabric, flat knit in
heavy weight; ideal for winter wear.
Only the best of domestic wool is used.
Every garment is finished in an ex-
cellent manner—and the serviceability
of the garments is much greater than
ordinarily goes with so low a price.
Shirt is self faced, four-button front.
Drawers have fine sateen facing, re-
inforced seams and gusset; tie back.
Natural gray only.

SIZES: Shirt, 36 to 48-inch chest;
drawers. 32 to 46-inch waist.

State size wanted.

29 C 26—

S

i C 27—

E

29
Postage

i—Shirt
Drawers

.

$2.00
2.00

per garment, 3C extra

Heavy Cotton Fleeced—Flat Knit
Fine quality garments of

cotton, flat knit, fleece lined—warm and comfortable.
Warm because they are a
good heavy weight, and
comfortable because they
are made with careful atten-
tion to fit and details of
finish. Long sleeves; ankle
length. Tan only.

SIZES: Shirt, 34 to 50-
inch chest; drawers, 30 to
50-inch waist.

State size wanted.

29 C 74—Shirt. . 78*
29 C 75—Drawers

. 78*
Postage, per garment,

3* extra

Extra heavy weight,
flat knit Shirt and Draw-
ers, fleece lined. Shirt
has bound neck and front,
ribbed cuffs. Drawers
are self faced; have sus-
pender loops and tie
back. Made of fine, high
grade cotton yarn. Lots
of wear in these well
made, durable garments.
Mottled gray.
SIZES: Shirt, 34 to

50-inch chest; drawers,
30 to 50-inch waist.

State size wanted.
29 C 78—Shirt 95*
29 C 79-
Drawers 95*

Postage, per garment,
3* extra

Heavy Ribbed Cotton
Well Made and Durable
Heavy weight cotton Shirt and Drawers.

Shirt has collarette neck, long sleeves. Draw-
ers are ankle length, with sateen facing. Very
serviceable. White only.
SIZES; Shirt, 34 to 46-inch chest; drawers,

30 to 44-inch waist.
State size wanted.

29 C 1 28—Shirt. White 65*
29 C 1 29— Drawers. White 65*
29 C 1 30—Shirt. Cream 65*

0 131 —Drawers. Cream
Postage, per garment. 3* extra

ji ,ij((!l
|

XT'*
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29 65*

UloitJyomlyU/fild 7{b 'ghka<}0i< Shaving Brushes and Shaving Preparations are listed on Page 390



Garment

Heavy Ribbed
60 Per Cent Wool
Durable, well fin-

ished Shirt and
Drawers of heavy,
ribbed fabric, 60 per
cent wool. Natural
gray only.

SIZES: Shirt, 36
to 48-inch chest;
drawers, 32 to 46-

inch waist.
State size wanted.
29 C 1 40-
Shirt $1.79

29 C 1 41-
Drawers.. 1.79

, Postage, per gar-

§ meat, 34 extra ,

•ment

irment

Good Weight and Quality in
Durable, Comfortable

Garments of

Good Quality
Wool and Cotton

Mixed

A
Garment

A
Garment

Splendid Value

Heavy Flat Knit

One-Third Wool

These well made Shirts and
Drawers are of exceptionally good
quality for the low price at which
we are offering them to you. The
phirt has self faced front f and
ribbed cuffs at wrists. The draw-
ers are also self faced, have sus-
pender loops, tie back, ribbed
cuffs at ankles. —
You will get • more than the

usual amount of wear out of these
garments, for not only are they
made of exceptionally good ma-
terial, but careful attention has
been given every detail in the
finishing.

SIZES: Shirt, 34 to 46-in. chest;
drawers, 30 to 44-inch waist.

State size wanted.

29 C 6—Shirt $1.00
29 C 7—Drawers 1.00
Postage, per garment, 3c extra

Heavy Weight
Half Wool

Men’s heavy weight Shirt

and Drawers, flat knit.

Shirts have self faced front,

ribbed tail and cuffs. Draw-
ers are tie back style with

good quality sateen facing.

Suspender loops; reinforced

seams and crotch. Gray only.

SIZES: Shirts, 34 to 50-

inch chest; drawers, 30 to 50-

inch waist.

State size wanted.

2 9 C 4—Shirt $1.45
29 C 5—Drawers.. 1.45

Postage, per garment,
3c extra

Warm Flat Knit
Two-Thirds Wool
Shirt and Drawers of

two-thirds wool, for aver-
age figure. Flat knit. Shirts

have self faced front, ribbed
tail and cuffs. Drawers
made with tie back, suspen-
der loops, reinforced seams.
Gray only.
SIZES: Shirts, 34 to 50-

inch chest; drawers, 30 to

50-inch waist.
State size wanted.

29 C 1 2—Shirt. $1 .85
29 0 13-
Drawers 1.85
Postage, per garment,

34 extra

Spring Needle Rih
Heavy Weight

Shirts and Drawers of one-

third wool. Shirts made with

faced front. Drawers have sa-

teen facing, suspender loopsand
tie back. Natural gray only.

SIZES; Shirts, 34 to 50-inch

chest; drawers, 30 to 50-inch

waist.
State size wanted.

2 9 C 1 36—Shirt ...$1.59
2 9 C 1 3 7—Drawers 1.59

Postage, per garment,
34 extra

Medium Weight
A Little Wool

Shirts with bound neck.
Drawers, self faced, sus-
pender loops, tie back.
Flat knit. Gray only.
SIZES: Shirts, 34 to

46-inch chest; drawers,
30 to 44-inch waist.

State size wanted.

29 C 476-
Shirt 7

29 C 477-
Drawers 7 9<f

Postage, per garment,
34 extra

Medium Heavy
One-Third Wool
Flat knit Shirt and

Drawers. Starts have self

faced front and neck.
Drawers have sateen fac-

ing.
%Gray only.

SIZES: Shirts. 36 to
46-inch chest; drawers,
3£ to 44-inch waist.

State size wanted.
29 C 22-

Shirt. SI. 55
29 C 23-
Drawers..^. . . 1.55
Postage, per garment,

3£ extra

Medium Light
Two-Thirds Wool
Ideal spring and early

fall garments. Well made.
Flat knit. Reinforced; fit

comfortably. Gray only.

SIZES: Shirts. 34 to
46-inch chest; drawers,
30 to 44-inch waist.

State size wanted.

29 C 472-
Shirt $1.98

29 C 473-
Drawers 1.98
Postage, per garment,

34 extra A Garment

Unusual Value—Heavy Weight
About 60 Per Cent Wool

An exceptional bargain in regular United States
Army Shirts and Drawers of about 60 per cent
wool. Heavy winter weight, flat knit. We have
had the shirts opened down the front and faced,
with sateen. Snug fitting ribbed cuffs at wrists and
ankles. Gray only.
SIZES: Shirts, 36 to 42-inch chest; drawers, 32

to 40-inch waist.
State size wanted.

29 C 8—Shirt 791
2 9 C 9—Drawers 79 <t-

Postage, per garment, 34 extra

Heavy Weight—Flat Knit
One-Third Wool—Exceptional Value

You will get long and satisfactory service from these garments.

Shirts are made with double front and back, bound neck and front.

Drawers have double seat; self faced. Extra warm and £>rlced low.

Gray only.

SIZES: Shirts, 34 to 50-inch chest; drawers. 30 to 50-inch waist.

State size wanted.

29 C 66—Shirt

2 9 C 6 7—Drawers 1.49
Postage, per garment, extra

Fits Any Figure
Heavy Weight

Two-Thirds Wool
Shirts and Drawers for tall

or stout figures. We offer

two styles, one for tall men,
the other for short stout men.
Heavy weight, flat knit,

two-thirds wool. Shirts are
self faced. Drawers, sateen
faced, reinforced seams. Gray
only.

For Tall Men
SIZES: Shirts, 36 to 50-

inch chest; drawers, 32 to 50-

inch waist.
State size wanted.

29 C 1 4—Shirt. ..$1 .89
29 C 1 5—Drawers 1.89

For Short, Stout Men
SIZES: Shirts, 36 to 50-

inch chest; drawers, 32 to 50-

inch waist.
State size wanted.

2 9 C 1 8—Shirt. $1.89
29 C 1 9—Drawers 1.89
Postage on each of above
items, per garment. 34 extra

Men’s Suits of well wearing fabrics—priced low. Pages 252 to 254 Wmya> 20.
9.



Infants'KnittedVests
Fine Quality

Soft andWarn
IIow to Order Infants’ Wear

Arch
|
Lengths

Irth to 3 months. 16 Inches,
months to 9 months. 17 Inchos.
months to 1J'2 years. I 18 Inches.

Lengths
10 Inches.
12 Inches.
14 Inches.

Ages
1 Vt years to 2 years.
2 years to 3 years.

3'/z years to 4 years.

TRADE MARK1

Tu Tex
Vests and BandsButton Front Vests

Wool and Part Wool Tu Tex Vests and Bands are
Ideal comfort garments for baby. I

Two separate fabrics—one wool and ^

w

the other cotton—are knitted In . V J
(

such a way as to produce the ap-
pearance of a single fabric. The v\| yr^M
soft, comfortable, non-irritating

;

cotton comes In immediate contact *0
-/nSIp

with baby’s sensitive skin and the
warmth producing wqol is on the^

%

9,/

Medium Weight Button Front Vest
Tu Tex material; 75 per cent wool outside; combed

inside.
LENGTHS: 10, 12, 14. 16. 18 Inches. State length ws

29 C 231 5—Cream color only.
lOlncheslong 88<i 16 Inches long $
12 inches long 93e 18 Inches long
14 Inches long 98C

One-Fifth Wool
Infants* fine ribbed, medium heavy weight Vest, knit of one-

fifth wool, balance fine cotton. Outside seams.
LENGTHS: 10, 12. 14, 16 inches. State length wanted.

29 C 2300—Cream color only.
1 0 Inches long 350 14 Inches long 410
12 inches long 380 16 inches long 44#

One-Fourth Wool—Heavy Weight
One-fourth wool. Trimmed edges. Flat, smooth seams.
LENGTHS: 10. 12, 14. 16, 17 Inches. State length wanted.

29 C 231 1—Cream color only.
10 Inches long 640 16 Inches long 794
12 Inches long 690 17 inches long 844
14 Inches long 740 11I&

Fine All Wool
All Wool button front Vest. Very soft and warm. Neck

and front trimmed with crocheted edging. Flat seams.
LENGTHS: 10. 12. 14, 16, 17 inches. State length wanted.

29 C 231 O—Cream color only.
lOlncheslong $ .84 16 Inches long SI. 14
12 Inches long 94 17 Inches long 1.24
14 Inches long 1.04

Double Breasted Vest
Medium weight; 75 per cent wool 'outside;

Inside.
LENGTHS: 10, 12. 14. 16, 18lnches. State length wai

29 C 2274—Cream color only.
lOlncheslong 88c 16 Inches long $'
12 inches long 93C * 18 Inches long. '

14 Inches 16ng 98C

combed c

Band-Stitched Edges
75 per cent wool outside; combed cotton Inside,

tabs.
LENGTHS: 10, 12 and 14 inches. State lengti

29 C 2332—Cream color only.
10 inches long 500 14 inches long. .

.

12 inches long 550

Silk Striped—Half Wool
A very comfortable and warm garment. Knit oT one-tenth

silk, one-half wool balance, fine cotton.
LENGTHS: 10. 12, 14. 16, 17 Inches. State length wanted.

29 C 231 2—Cream color only.
lOlncheslong $ .84 16 Inches long SI.08
12 Inches long 92 17 inches long 1.16
14 inches long 1.00

Postage on each of above Items, It extra

RelnbFasten with a Single Safety Pin
Wardwear Commonsense Vests are made especially for us, according

to our own specifications. Knit of the finest and softest materials
obtainable, and show excellent workmanship in every detail. They are
Ideal health garments because of the double thickness across chest and
abdomen. Adjustable pinning straps fasten with a single safety pin
Smooth, flat seams will not irritate baby's sensitive skin.

Part Wool—Medium Weight
A serviceable garment of good Quality part wool yams.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16, 17 inches. State length wanted.

29 C 2268—Cream color only.

10 inches long 50<f 16 Inches long 65t
12 inches long 55<f 17 Inches long 70<t
14 Inches long 60 t

Medium Weight Pinning Band
Length, 23 inches; 75 per cent wool outside; cotton on insi

29 C 2343—Cream color only
Postage on each of above items, 10 extra

One-Fourth Wool—Heavy Weight
Knit of one-fourth wool, balance durable cotton.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16, 17 inches. State length wanted,

29 C 2271—Cream color only.
10 inches long 654 16 Inches long
12 Inches long 701 17 Inches long
14 Inches long 754

One-Half Wool
One-half wool, half cotton. For warmth and comfort.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16, 17 inches. State length wanted.

29 C 2272—Cream color only.
10 inches long 731 16 inches long $
12 Inches long 801 17 Inches long ’

1
14 inches long 8 7t

All Wool
Very soft and warm. Knit of fine quality All Wool yarns
LENGTHS: 10. 12, 14. 16, 17 Inches. State length

29 C 2278—Cream color only.
10 inches long $ .84 16 inches long
12 inches long 92 17 inches long
14 inches long 1.00

Silk Striped—Half Wool
One of the most comfortable and- warmest garments made. K

one-half wool, one-tenth silk, balance fine combed cotton.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16. 17 inches. State length wanted.

29 C 2284—Cream color only.
lOlncheslong $ .87 16 inches long $•
12 inches long .95 17 Inches long .. . .

14 Inches long 1.03

Button Front

Ribbed Colton Vests

of Excellent Quality

Knitted Bands
Combed Cotton

Fine quality combed cotton.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16, 17 inches. State length wanted.

29 C 2280—White only

One-Fourth Wool
Heavy weight Band of one-fourth fine Aus*

tralian wool, balance combed cotton. Shell
edged neck and armholes. Pin tabs.
LENGTHS: 10, 12 and 14 inches.

State length wanted.
29 C 2329—Cream color only 491

Heavy Weight
Heavy weight, Combed Cotton Vest,

around neck and down front. Flat loci

LENGTHS: 10, 12. 14, 16 Inches.
State length wanted.

29 C 2286—White only

Medium Weight Cotton
Slightly brushed on inside. Bound edges.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16 inches. State length wanted.

29 C 2269—White onlyOne-Half Wool
Fine gauge. One-half fine Australian wool. Double row

flat lock reinforcing front and back. Strong pin tabs.
LENGTHS: 10, 12 and 14 Inches. State length wanted.

29 C 2330—Cream color only 550

Popular Price
Heavy weight, ribbed cotton. Outside seams. Priced F
LENGTHS: 10, 12, 14, 16 Inches. State length wantc

29 C 2290—White only

Cotton and Artificial Silk
Knit of good quality cotton and artificial silk.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16, 17 inches. State length wanted,
9 C 2273—White only

Postage on each of above items, 10 extra
All Wool

Medium heavy weight. Fine Australian wool. Double row
flat lock reinforcing front and back. Reinforced tabs.
LENGTHS: 10, 12 and 14 inches. State length wanted.

29 C 2334—Cream color only 651

Heavy Weight Fleeced
Our heaviest and warmest Cotton Vest. Spe(

Neatly trimmed at neck. Flat, smooth seams.
• LENGTHS: 10, 12, 14, 16, 18 inches. State 1

29 C 2292—White onlyDrying Frame

y Non-Rusting
Wire

Infants’ Shirt Drying Frame of
non-rusting wire. Collapsible arms.

Prevents shirts from shrinking In drying and
maintains their original shape. Suitable for
vests 10, 12, 14, 16 Inches long.

SIZES: A, B, C, D. Order by letter.
A—Size 10 Vest. C—Size 14 Vest.
B—Size 12 Vest. D—Size 16 Vest.

29 C 2322 23<t
Postage, 21 extra

Silk Striped—Half Wool
Knit of one-half of very best Australian wool, one-fcenth silk,

balance combed cotton. Reinforced pin tabs.
LENGTHS: 10, 12 and 14 inches. State length wanted.

29 C 2336—Cream color only 590

Fiber Striped Cotton
Fine quality heavy weight cotton, with fiber silk stripes,

edging at neck. Flat, smooth seams.
LENGTHS: 10, 12, 14, 16 inches. State length war

29 C 2293—White only *.

.

Medium Weight Cotton
Slightly brushed. Bound neck and armholes. Pin tabs.
LENGTHS: 10, 12 and 14 Inches. State length wanted.

29 C 2327—White only’ 1

Fine Gauge Cotton
Fine combed cotton with artificial silk 6trlpe.

LENGTHS: 10. 12 and 14 Inches. State length wanted.
29 C 2331 —White only 2

Postage on each of above items, 10 extra

Knitted Binder
Infants’ Binder, knit « p*

of fine quality half-wool J C
yarn; 5 Inches wide, 22 nrf 7

inches long.

29 C 2342-
Cream color only 25<
Postage on each of above items,

10 extra

Dainty Dresses for Infants are shown on Page 130



Belts andSuspenders

^Initialed Bridle Leather Belt

Belt of strong, smooth finished bridle leather

of select quality. Nickel silver buckle with
raised initial. Both buckle and belt will give

years of wear. Priced extremely low. Any
initial except I, O, Q, U, V, X. Y. Z.

EVEN SIZES: 26 to 44.
State size and Initial wanted.

35 C 202—Black §90
35 C 204—Brown 694

Postage, each, 20 extra

ierced Initial Belt 48?
Smart Belt of black, split cowhide leather,

orocco grain. Nickel plated buckle- with any
tial except I. O, Q. II. V. X, Y. Z. A strong,

ruble belt which will look well with almost

y suit. Pierced buckles arc popular tills sca-

n. and this style is very noat.

EVEN SIZES: 2 fi to 44 inehes.

State size and initial wanted.
5 C 200—Black only 480

Postage, 24 extra

One-Piece Cowhide Belt $^15
Hand boarded leather, tubular style. Ruckle,

Ho silver. All initials except I, O, Q, U. V, X, Y, Z.
EVEN .SIZES: 26 to 44.

State size and initial wanted.
35 C 21 2—Black ouly $1.15

Postage, 2* extra

Sterling Silver Buckle $ J
98

Genuine cowhide Belt with solid silver initial

buckle. All initials exfcept I, O, Q, U, V, X, Y, Z.

EVEN SIZES: 26 to -14

State size and Initial wanted.
35 C 2 1 4—Black only $1,98

Postage, 24 extra

Morocco grain, strong spilt cowhide
leather Belt with gunmetal buckle.

EVEN SIZES: 26 to 46 . State size.

35 C 205—Black only 294
Postage, each, 24 extra

Cowhide leather. Gunmetal buckle.

EVEN SIZES: 26 to 46. State size.

5 C 206—Black 454
5 C 208—Brown 454

Postage, each, 20 extra

Boys' Belt, of split cowhide leather.

Fancy nickel finish buckle.

SIZES: 24. 26, 28, 30. State size.

35 c 21 8—Black only. Boys'. . 234
Postage, 20 extra

Cowhide leather. Buckle, Vio silver.

All initials except I. O. Q, U, V, X. Y, Z.

EVEN SIZES: 26 to 44
State slzo and Initial wanted.

35 C 21 6— Black only 854
Postage, 24 extra

Hand boarded cowhide. Tubular style

EVEN SIZES: 26 to 44. State size.

5 C 224—Black only 754
Postage, 24 extra

Seal grain finish cowhide leather.

EVEN SIZES: 26 to 46. State size.

35 C 2 1 0—Black only 694
Postage, 24 extra

Cowhide. Gray leather lining.

EVEN SIZES: 26 to 44. State size.

5 C 222—Black only 494
Embossed cowhide. Brass buckle.
EVEN SIZES: 26 to 44. State size.

35 C 220—Tan 554
Postage, 24 extra Postage, 24 extra

ESk# webbing; cannot
ESS bind the leg. You

pa 1 i ff will like its comfort
J *> v MIL and security. Has

satin pad and rust-
less trimmings.

COLORS: Lib-it olue; belio;tan;brown;
white, or black. State color.

35 C 272— •••••• 254

Double grip moire pad Garters.
Bustless trimmings. Cable web-
bing. COLORS: Light blue; hello:

tan: brown; wbite. or black.
State color wanted.

35 C 274 234
Postage, 24 extra

gC ^ Silk Finish

OO ^ Suspenders
Length, 38 inches

A fine grade of elastic web-
bing with a silky finish. Good
ends. Rustless buckle and
trimmings. Neat fancy stripes.

Wears as well as it looks.

35 C 228 554

QQr< Cord End
Suspenders

Length, 38 inches
Low priced, cord end dress

Suspenders. A very popular and
romfortable style. Good quality

elastic webbing, with russet
rimmings.
35 C 226 • 394

Cross Back
Suspenders

Length, 38 Inches
Men’s cross back Suspenders

of good quality elastic. Leather
ends. Made in light blue,
lavender and gray.

State color wanted.
35 C 256 ... 354

Non-Slip
Suspenders *1%J **

Length, 38 inches
Will not slip oa sloping

shoulders. May be shortened or
lengthened to suit wearer’s
height. Made ol serviceable,
elastic webbing, cord ends.

35 C 254 454
Postage, 3d extra

Iff Satin Pad
Single grip

Garters; satin
pad of good
quality; mercer- i

ized cable web-
bing. COLORS:
Helio; blue; tan;
brown: white,
or black.
State color.

35 C 268 254
Postage. 2cex‘ra

Fiber

Silk
I Rich, fiber silk, elas-

tic webbing. Single grip.

'Satin pad. COLORS:
Light blue: Uelio; tan

;

brown: white, or black.
State color.

35 C 275 354
Postage. 24 extra

(psj Low priced
•mmi. )f)f moire pad,
I AhL single grip4 Vr £0/3 Garter.Elas-

— tic cableweb-
bing. COLORS: Blue: helio;

tan: brown; white, or black.

State color wanted.
35 C 270 • • • 1 54

Postage. 24 extra

Non-Elastic
Suspenders

Length, 38 Inches
- Strong, long wearing Dress
Suspenders with ends of woven
cloth, non-elastic. A very dur-
able and attractive light weight
suspender at a moderate price.

35 C 248— 69c
Postage, 34 extra

Extra Long A€\ rf
Suspenders ^
Made of good, durable elastic

webbing with strong leather
ends.
25 q 250

Length. 38 inches 424
35 0 252-

Length, 40 inohes 484
Postage, each, 34 extra

AQ(* President
MO ^ Suspenders

Length, 38 inches
Genuine “President,” cord

end Suspenders. Slides with
every motion of the body. Good
elastic webbing. Brass trim-
mings.
35 C 230. • 48*

Suspenders
Length, 38 Inches

Handsome Suspenders of pure
art silk in a variety of plain

shades. Wide or narrow width.
State width and shade

wanted.
35 C 232 . • - 39*

Postage, 3£ extra AQ.& Hook an<i Eve
Suspenders

Hength, 38 inches
Penn style Suspenders of non-

elastic webbing. Elastic in ends.

Easily adjusted by moving hooks
up or down. Neatly striped.

35 C 238 484
Postage, 30 -extra

Invisible Suspenders
Length, 37 inches

Invisible Suspenders worn under
the shirt. Made of white elastic

webbing. A desirable style for

summer, when coats are left off.

35 C 240 454
Postage, 34 extra

Fine Lisle OOW
Suspenders OO*1,

Length, 38 inches
Smart appearing cross-back

dress Suspenders of extra fine
lisle with self adjusting sliding
buckles. Strong leather ends.
Webbing is 1 Va inches wide
and will give lasting service.

35 C 242 S3*
Postage, 3* extra

OQW Sturdy Work
0*7^ Suspenders
Strong elastic wide webbing.

Heavy leather ends. Suitable
for men who do rough work.
Sliding buckles to adjust
length. Two lengths as quoted.

35C244—Length. 38 in
. 390

3 5C246—Length, 40 in
. 4 80

Postage, each, 34 extra

AQrf Long Service
*TO ** Suspenders

Length, 38 inches
Work Suspenders of heavy,

wide elastic, which stand lots

of hard wear. Sliding buckle
adjustments and leather ends.
Seams are extra strong. Do
not bind in any position.

35 C 236 48*
Postage, 3* extra

AQd Heavy
TrO ** Suspenders

Length, 38 inches
Strong, wide elastic webbing,

with metal adjusting buckles;
leather ends and reinforce-
ments. Work Suspenders,
strongly made. Construction
gives freedom of movement.
35 C 234 484

Postage, 3c extra

Length, 32 Inches ^ p* /

Boys’ cord end Sus- -e l-v (r
penders; good quality of

~
elastic webbing In. fancy .

stripes. Adjusts itself to every
movement of the body.
35 C 266 . 354

_ . Length, 32 inches

J^ £ Boys’ work Suspendersm '
of elastic webbing with
flat leather ends. Sliding

buckles to adjust length. ^
35 C 264 254

Postage, 30 extra

Men’s and Young Men’s Dress Trousers shown on Pages 260 and 261 * Ijlcnlgonutyll/fiid 'tylcago 211



Neckwear
#

ofSuperbQuality

New Pattern Knitted Ties

College Stripes
Young men like

the bright colors of
this Silk Tie. Worn
by students to dis-
play class or school
colors. Heavy ma-
terial; narrow four-
in-hand.
COLORS: Stripes

%-inch wide of
brown and navy;
black and navy; navy
and gray; wine and
black; blue and gold,
or black and gold.
.State color wanted
k 35 C 3 I 4 89* :

\ Postage, 14
\ extra

59 ^
An Inexpensive

four-in-hand Tic
of closely woven
silk. Open ends.
COLORS: Har-

monious floral and
figure designs on
dark grounds of
blue, brown, pur-
ple or green.

State color
wanted.

35 C 300. .59*
Postage, 1# extra

Silk and
Wool 35* 98 ^

A fine material,
in a variety of taste-
ful patterns. Does
not pull out of
shape.
COLORS: Pur-

ple; green; brown
or navy grounds
with subdued
figures.

State color
wanted.

35 C 304. 98*
Postage, 1* extra

A favored now fab-
ric so woven that It

does not wrinkle.
Made in open c n d
four-in-hand shape.
Easy to tie.

COLORS: Solid
shades of navy, pur-
ple, gray or black.

State color
wanted.

35 C 302 . 98*
Postage, 1* extra

Colors of
'\Strong

.ContrastR
ibfe!

S’98 ^
Lustrous fiber

silk Knitted Tie
which may be worn
o n either side.
Striking colors;
round ends.
COLORS: Con-

trasting stripes of
black and blue, tanr
gray or gold, i

State color
wanted.

35 C 306 98*
Postage, 1* extra

a, 48 ^
Tics of plain

colors always are
in favor. This
Knitted Tie of soft,
fiber silk is one
of rare beauty.
Round ends.
COLORS: Black;

navy;brown,or pur-
ple. Solid shades.

State color
wanted.

35 C 312. 48*
Postage, 14 extra

Kn" 98^
Openwork de-

sign, the latest
effect in Knitted
Ties. Fiber silk.

COLORS: Black;
navy; or brown,
with contrasting
backgrounds. Two-'
tone effects.

State color
wanted.

35 C 310. .98*
Postage, 1 £ extra

Grenadine
Lace Knit Gren-

adineTieaare style
creations. The
cross stripe pat-
tern adds greatly
to their eflectlve-
ness. fiber Silk.
COLORS: Black;

navy.or brown.with
contrasting stripes.

State color
wanted.

35 C 308. 85*
Postage, l*extra

Shades48 ^
Lustrous silk in

a number of con-
servative dark pat-
terns. Medium
weight. Tie easily
and neatly. A very'
dressy Tie.
COLORS: Sub-

dued figure and
floral designs on
grounds of navy:
green; purple, or
black.

State color
wanted.

35 C 320 48*
Postage, 1* extra

Import-S "I 25
cd Silk

V 1
Glossy Pure Silk

w i t. h “w ate r”
stripes—s tripes
made up of blend-
ed colors. Heavy
material; perma-
nent shape.
COLORS:Blaek;

blue; gray; green;
brown; wine, or
purple. All with
water stripes.

State color
wanted.

35 C 31 6
„ $1.25

Solid
Color 69 ^

Although mod-
erately priced, this
Silk Tie is manu-
factured from a
fabric of most
pleasing patterns
and colors. Easy
to tie. Wears well.
COLORS: Col-

orful designs on
grounds of brown;
purple; wine; green
or blue.

State color
wanted.

35 C 330 69*
Postage, 14 extra

Silk
Mixed O
Low price-

of a silk
cloth, which
much the san
pearance as
silk. Gives
service. D
COLORS;

signs on 1

brown, navy, t

tan or p u

Shadow Stripe
The soft sheen of

the silk and the
shadow stripe effect
in restrained colors
make this Tie very
dressy. The price
is moderate.
COLORS: Shad-

ow stripes of black
and blue, purple,
brown, wine or
green.

State color
wanted.

35 C 328- 69*
Postage, 14 extra

Silk Ties in solid
colors are in good
taste for all occa-
sions. Heavy silk
fabric which holds
its shape and does
not wrinkle easily.
Narrow style.
COLORS: Solid

shades of black,
wine, navy, pur-
ple or brown.

State color
wanted.

35 C 31 8 55*
Postage, 1* extra

Narrow A C (£
Style *±0*
Smart; fiber silk;

close knit; durable.COLORS:
Grounds of black;
brown; navy or
purple, with con-
trasting stripes.

State color
wanted.

35 C 322. 45*
Postage,

fjplfe. 1* extra

Loose
Knit

Two-
Tone

Inexpensive, neat
and serviceable.
Fiber silk.

COLORS:
Changeable two-
tone effects in wine;
blue; brown; green,
or black and white.

State color
wanted.

35 C 334. 35*
Postage, 1* extra

Soft fiber silk.
Round ends. New,
loose knit patterns.
COLORS: Pur-

ple; black; brown
or navy grounds,
with stripes in
contrasting shades.

State color
wanted.

35 C 324 79*
Postage, 1* extra

Special Value SilkTies

Dots and
Figure Patterns f

Dress Tie of a fine silk
fabric. Makes firm knot
and retains its shape.
COLORS: Small

figures and dots in pur-
ple and green, brown
and white, brown and
black, black and wine,
black and white, green
and black, or
blue and white.

State color
wanted. f

35 C 336— d
Each. . . . 75*

Postage, each,
1* extra 'e&gl

Rich
silk ’'mem
Fabrics WlWJLj
Splendid
Values Wy®

Neat Scarfs and Bows

Made up Bow Tie. Steel clip on back grips
collar. COLORS: Navy; black; green; purple, or
brown. State color wanted.
35 C 355.-. 25*™; r39^

Strong silk
material which
wears well.
COLORS:

Wine; brown;
navy or purple,
with contrasting
stripes. Colors
all boys like to
wear.

State color
wanted.

35 C 354 39*
Postage, l£

extra

Fiber QQ^
Knit

Gives good
service under
strenuous wear.
Closely knit from
soft, fiber silk.

COLORS:
Brown; navy;
purple or wine,
with contrasting
stripes.

State color
wanted.

35 C 356 . 39*
Postage, 14

jeg&w extra

m 39^
Strong silk in

shades which do
not readily show
soil. Wears well.
COLORS: De-

signs on grounds
of navy, brown,
purple or green.

State color
wanted.

35 C 358.. .39*
Postage, 14

extra

Fancy Stripespvsv
of Showy / U
Colors •

Striking stripe pat-
terns of vivid hues
make this Tie a young
man’s favorite. The
fabric is heavy silk
which holds Its shape
and wears well. An
unusual value.
COLORS: Stripe

patterns of white
on black, brown on
blue, gold on blue
or brown on tan.
All bright tones.

State color
wanted.

35 C 338

—

Each
79*

Postage, each, y

,

1* extra

Easy to Ai
Tie M
Holds Its

Shape 1

* Made up Bow Tie. Hooks on collar button-
COLORS: Navy; black; green; purple, or brown.

State color wanted.

35 C 352
Ks-v Postage,

14 extra

IS 45 ^
with Neckband

Made up Silk Scarf
with adjustable neck-
band of same material.
Narrow shape, with
neat knot which stays
in correct position.
Offered in five effective
shades.
COLORS: Figure

and floral designs on
grounds of black, navy,
green, purple or brown.
State color wanted.
35 C 346 45*
Postage, 14 extra

Teck Scarf
The convenience of

this ready tied shield
Teck Scarf gives it

wide popularity.
Fastens to collar
button. Fancy silk
fabric.
COLORS: Floral

and figure designs
on b 1 a c k, n a v,y,
brown, purple or
green grounds.
State color wanted.
35 C 348 35*
Postage, 1* extra

bjnipw Bat Wing Tic of
WSSB Soft silk tsmX

Fancy Silk Bow Tie. Reversible.
COLORS: Dots and small figures

on navy, brown, purple or green.
State color wanted.

35 C 350 48*
Postage, 1 4 extra

Children’s Windsor Ties
Exceptionally serviceable silk mixed material. In

solid colors or bright plaid patterns.
35 C 360—Fancy plaids with red and green, or red
and navy predominating. State color wanted. . . 25*
35 C 362—Solid wine; navy; brown; black, or green.
State color wanted 2 5*

Postage, 1* extra



MensDress Collars 6^89^

\\.
:7 6 for oxi

r

V Outing
Stiff Collar

PointB, 24 Inches. Back, 1 4 Inches.

The smart style of this collar finds

favor with the well dressed man. Six

of one size in a box. Sizes, 14 to 17.

State size wanted.
35 C 104—6 for 89$

Postage, for six. 4$ extra

6 for OJr

Fawn Stiff Collar

Front. 1% Inches. Back, 1% Inches.
This low, cut away, laundered collar

assures perfect comfort. Another
favorite for all around wear. Sizes.

124 to 18. Six of one size In a box.
State size wanted.

35 C 102—6 for 89$
Postage, for six, 4$ extra

Bretton Stiff Collar
Points, 24 Inches. Back, 14 Inches.

A low cut, laundered collar of popular
style. Very comfortable for all around
wear. Sizes, 14 to 18.

Packed six of one size In a box.
State' size wanted.

35 C 100—6 for 89$
Postage, for six, 4$ extra

Yacht Stiff Collar
9. 2 inches. Back. 1 XA inches.
>lnted, low cut collar which Rives
cedom. Plenty of room in which
4 your tie. Packed six of one
t box. Sizes, 14 to 17.

State size wanted.
*06—6 for Q9C
ostage, for six. 4C extra

Latest

No-Wrinkle Soft Collar

Points, 2 >4 inches. Back, 14
inches. Soft collar of heavy, very
durable white webbing material.
Does not wrinkle. Sizes 14 to 174-

State size wanted.

35 C 1 1 6—Each 45$
Postage, each, 1$ extra

Balfour Stiff Collar
Front. 2 inches. Back, 1 4 Inches. An

ideal collar for comfort. Permits tie to
slide easily. A style that has long been
popular. Packed six of one size In a box.
Sizes, 14 to 184- State size wanted.
35 C 114—6 for .» 89$

Postage, for six, 4$ extra

Camden Stiff Collar
t, 14 inches. Back, 14 inches,
our most favored styles. Gives
oom for tying cravat. Packed six

dze In a box. Sizes, 124 to 18.

lzes, 124 to 14.
State size wanted.

1 12—6 lor 89$
Postage, for six, 4$ extra

Front. 24 Inches. Back, 1% Inches.
Dike all Ward collars, this one will wear a
long time before cracking. Packed six of
one size in a box. Sizes, 14 to 17.

State size wanted.

35 C 108—6 for 89$
Postage, for six, 4$ extrf

^©llaups

Ridgecroft
Silk Collar

W/ WoodcrofC
89« Silk Collar

Points, 24 inches. Back, 14
inches. Young men like the dashing
style of this soft collar of striped
silk material. Has loops to keep
tie in place. Sizes, 13 to 174. No
quarter sizes. State size wanted.
35 C 140—3 for 89$

Postage, for three,'2$ extra

Points, 2 inches. Back, 1% inches.

Luxurious soft collar of flue white

crepe de chine. Pleasing in fit and
fashion. Sizes, 13 to 174-

State size wanted.

35 C 142—3 for 89$
Postage, for three. 2$ extra Parktown

Pique Collar

Points, 14 inches. Back, 1

4

inches. Soft, self figured pique.
Pleasing low cut style. Sizes.

14 to 18. Boys’ sizes, 12 to 14.

No quarter sizes.
State size wanted.

35 C 1 28—3 for 69$
Postage, for three, 2$ extra

Park Beach

Pique Collar

Points, 24 inches. Back,
14 inches. Soft collar of fine
self corded stripe pique. Sizes,
13 to 17. No quarter sizes.

State size wanted.

35 C 1 30—3 for 69$
Postage, for three, 2$ extra

Overton Soft Collar
Pointk 2% Inches. Back, 14

Inches. Soft collar of fancy
vertical striped madras with
extra long points. Has loops to
hold tie in place. Sizes, 14 to 17.

No quarter sizes.

/' State size wanted.

35 C 1 20—3 for 48$
Postage, for three; 2$ extra

Upton Soft Collar
Points, 2% inches. Back,
i inches. Soft, comfortable
lar of good quality Madras

self corded stripe. Pop-
fir pointed style. Sizes, 12
18. No quarter sizes. •

State size wanted.

> C 1 18—3 for 48$
>stage, for three. 2$ extra

Artcroft
89* iP ^ Silk Collar

Point, 2% inches. Back, 14
inches. Dignified looking soft
collar of vertical striped silk ma-
terial. Sizes, 134 to 174- No
quarter sizes. State size wanted.
35 C 1 44—3 for 89$

Postage, for three, 2$ extra

Parkwood Pique Collar

Points, 24 inches. Back,
14 inches. Serviceable soft
collar of fancy striped pique
pattern, long pointed style.

It will gratify you by its en-
during wear. Sizes, 14 to 17.

No quarter sizes.
State size wanted.

35 C 1 34—3 for 69$
Postage, for three, 2$ extra

Parkdale Pique Collar

Points, 2Vz inches. Back, V/2
inches. This soft collar of fancy
self striped pique will stand
repeated washings. Truly a
matchless value. Sizes, 14 to 17.

No quarter sizes.

State size wanted.

35 C 1 32—3for 69tf

Postage, for three; 2£ extra

Marston Soft Collar

Points, 2'A inches. Back, 1 Vz
inches. Very distinctive soft
collar of good striped madras.
Will give great satisfaction.
Sizes, 13 to 17 Vz. No quarter
sizes. Stfate size wanted.

35 C 166—3 for. 48*
Postage, for three, 2* extra

Minton Soft Collar
Points, 2% inches. Back,
i inches. Another long
inted solt collar of service-
le madras with loops,
rceedingly smart. Sizes,
; to 17. No quarter sizes.

State size wanted.
5 C 122—3 for 48$
stage, for three, 2$ extra

on!i Wm No-Wrinkle
89* Webbing

Points, 2 inches. Back, 14 inch-
es. Comfortable, soft collar; looks
like a stiff collar Does not wrinkle
or wilt. Sizes, 14 to 174-

State size wanted.
35 C 1 68—3 for 89$
Postage, for three, 2$ extra

on. mm / Elmcroft
OiL ff 1/ Silk Collar

Points, 24 inches. Back, 14
inches. Lustrous soft collar of a
high grade silk. Sizes, 134 to 174.
No quarter sizes. State size.
35 C 1 70—3 for 89$

Postage, for three, 2c extra

/Sgsl 3 for VV"
Parkview

Pique Collar

Front, 2 inches. Back, 14
inches. Round front soft

collar. Good quality pique
cloth, with two pearl but-
tons in front. Sizes, 134
to 174. No quarter sizes.

State size wanted.

35 C 1 38—3 for. .69$
Postage, for three, 2$ extra

7Z. if|W Chief
/9* 'MbJj No-Wrinkle
Points, 24 inches. Back. 14

inches. Heavy white duck. Shape
is permanent. Sizes, 14 to 174-

State size wanted.

35 C 150—3 for 79$
Postage, for three, 2$ extra

Parkside Pique Collar

Points, 2% inches. Back,
14 inches. An attractively
striped soft collar, long wear-
ing pique. The extra long
points fasten with buttons
of ocean pearl. Sizes, 14 to 17.

State size wanted.

35 C 1 36—3for 69$
O Postage, for three, 2$ extra

nn. tsSlP Leacroft
09* Silk Collar
Front, 1/s inches. Back, 14

inches. This round front soft collar
offers a pleasing change from
pointed styles. Sizes, 13 4 to 174-
No quarter sizes. State size.

35 C 152—3 for 89$
Postage, for three, 2$ extra

for

Alton Soft Collar
Points, 24 inches. Back,
4 inches. Free fitting soft

liar of figured mercerized
adras. Pointed front with
iarl buttons. A style always
favor. Sizes, 14 to 18.

oys’ sizes, 12 to 14. No quar-
r sizes. State size wanted.
5 C 1 24—3 for 48$
oatage, for three, 2$ extra

Front, 1% inches. Back, 14
inches. Fancy striped madras
in good style rounded corners.
Front closes with pearl buttons.
Sizes, 13 to 17. No quarter sizes.

State size wanted.

35 C*1 26—3 for 48$ L
Postage, for three, 2$ extra O

3lor OD*
A damp cloth is all you need

to restore this linen finish wash-
able collar to its original fresh-
ness. A great money saver.
Front, 24 inches;, back, 14
inches. Sizes, 14 to 17.

State size wanted.
35 C 1 60—3 for 65$
Postage, for three, 4$ extra

These dull finished washable
collars are non-inflammable.
No danger from fire. You will

like them for their convenience,
and economy. Height, front,

14 inches; back, 14 inches.

Sizes, 14 to 18. State size.

35 C 1 64—3 for 6 5$
Postage, for three, 4<t extra

You always will have a clean
collar if you wear one of these.
They may be cleaned instantly.
Dull linen finish. Cut low for
comfort. Height, front, 2 inches;
back, 14 inches. Sizes, 14 to 19.

State size wanted.

35 C 1 62—3 for 65$
Postage, for three, 4$ extra

You can save money on
laundry by wearing one of these
cleanable collars. They are
dull finished and closely re-
semble linen. Height, front,
2 inches. Back, 14 inches.
Sizes, 14 to 17. State size.

35 C 1 56—3 for 65$
Postage, for three, 4$ extra

It is hard to distinguish be-
tween this dull finished wash-
able collar and one of genuine
linen. Height, front, 2 inches;

back, 14 inches. Sizes, 134
to 17. State size wanted.

35 C 1 5 8—3 for. . .
.~

. . 65$
Postage, for three, 4$ extra

II finished collar that may
eaned with a damp cloth,
laundry bills. Height, front,
Inches; back, 14 inches.
) well and is very, comfort-
Sizes. 14 to 17. Boys’ sizes,
14. State size wanted.

i 154—3 for 65$
tage, for three, 44 extra

For gold and gold filled Soft Collar Pins, see Page 352



Richly So-iped
Jacquard Madras

* Extra Value Woven Madras
The conservative colors, the roomy cut, ahd the fine fabrics

account for the popularity of these Shirts. Made coat style
from serviceable woven madras, with double French cuffs and
pearl buttons. A well tailored, roomy cut garment.
COLORS: Tan, blue, hello or blue stripes. All on white

ground.
HALF SIZES: 14 to 17. State size and color wanted.

35 C 488 $1 .48

Dressy Shirts of

Each

Rich Materials

Woven Corded Madras
In a Variety of Stripes

This Shirt has every feature of pattern and workmanship usually
found only in more expensive Garments. Excellent woven corded
madras—a material now much In favor for line shirts. Convenient coat
style with double soft French cuffs and pearl buttons.
COLORS: Narrow blue stripes: medium width stripes of green,

blue, heliotrope or gray; wide tan stripes; or stripe patterns of green
and black, or yellow and black. All on white ground.
HALF SIZES: 14 to 17. State size and color wanted.

35 C 432—Each $1.75
Postage, each, 4t extra

$|48

Although moderately priced,
the excellent material and clever
colorings make this Shirt most
desirable. Tailored from jac-
quard madras—a shirting which
gives long service—with rich, har-
moniously colored stripes. Coat
style with double French cuffs.
Pearl buttons.
COLORS: Narrow stripe pat-

terns of blue and black; lavender,
purple and black; blue and gold;
or pink, gray and black. All on
white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 438 $ 1 .45

Postage, it extra

Serviceable Madras^)
Moderately Priced''-

You will be agreeably surp
at the value the manufacture
put Into these Shirts which w
selling at so low a price. 1
from strong madras, print-
attractive colors. Coat
with double French cuffs
pearl buttons.

COLORS: Stripes and s
patterns of blue, black, lave:
green, blue and tan: black
tan, or black and gray,
white ground.
HALF SIZES; 14 to 17.

State ^ize and color wan:
35 C 413 $1

Postage, it extra

Dress Shirts
of Rep Cloth

Rep cloth is a hard finished,
exceedingly strong material, with
a smooth surface which makes it

very comfortable to the skin.
These Shirts ,are roomy and well
tailored in every detail. Coat
style. Double, soft French cuffs,
and pearl buttons.
COLORS: Narrow stripes of

blue, black or lavender; or a
stripe pattern of brown, blue and
lavender. All on white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.
State size and color wanted.
35 C 439 $1,48

Postage, 4tf extra

Durable Percale $|19
Inexpensive, but very desirable

Shirts, In striking colors. Made
from a splendid quality of percale—
a soft woven, smooth finish cotton
material of remarkable strength.
Coat model with reversible French
cuffs and pearl buttons
COLORS: Blue, lavender, brown

or black stripes; or a stripe pattern
in blue, black and gold. All on
white ground.

HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 414 $1.19

Postage, it extra

Fine Appearing Dress Shirts
of Neatly Striped Madras

*1 48

White Figured Madras
Coat style Shirt of

white figured, Jac-
quard madras.
Double French cuffs
and pearl buttons. Very dressy^
HALF SIZES: 14 to 17.

State size wanted.
35 C 403 $1.48

Postage, 4£ extra

Dressy White Madras
Corded white madras,

c5y tailored In the coat
model. Roomy and
comfortable. Revers-

ible French cuffs; pearl buttons.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size wanted.
35 C 440 $1.89

Postage, 44 extra

You will like the weave, colors and cut of these Shirts. M-
weight madras, closely woven to give more than ordinary wear
printed in an assortment of tasteful stripes. Made in the popula
model. Reversible, soft French cuffs and pearl buttons. The
so pronounced It will pay to buy several.
COLORS: Stripes and stripe combinations of blue, helio

green and black.
HALF SIZES: 14 to 17. State size and color wanted.

35 0 43 6 Each
Postage, each, 4C extra

45 Corded Madras
Skillfully Tailored

Every desirable tailoring feature
is found In this Shirt. Cut full size
and roomy throughout.

Long wearing corded madras in
quietly tasteful colors. Coat style
with double French cuffs. Pearl
buttons.

COLORS: Narrow stripes of
blue, black, or gold and blue. All
on white ground.

HALF SIZES: 14 to 17.
State size and color wanted.

35 C 41 1 $1 .45
Postage, 44 extra

Neatly Striped
Madras Shirt

$ H Qft Smart Madras
I Shirts for LardeShirts for Large

Men

Young men like the attractive
stripe patterns and the cheery
colors of these Shirts. Made in the
coat style with soft French cuffs
and pearl buttons.

COLORS: Showy stripe patterns
with stripes of black, gray, blue,
green, helio, or tan predominating.

HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.

35 C 444 981
Postage, 4t extra

$1 59
Plain white mer-

cerized pongee—a re-
freshing change from
8 t r i p e d patterns.
Made In the coat style with
soft detachable collar, French
cuffs and pearl buttons.

HALF SIZES: 14 to 17.

State size wanted.

35 C 402 $1.59
Postage, 4<i extra

C H Serviceable cotton
I oy material, in the coat
X model, with detached

collar. French cuffs;
pearl buttons.

COLORS: Brown, lavender
or blue checks. All much In
favor.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.

35 C 472 $1 .69
Postage, 4

1

extra

The man who requires an extra
size Shirt will be delighted with
these. Cut full size and roomy in
every detail, giving utmost com-
fort and freedom of movement.
Coat style with French cuffs and
pearl buttons.

COLORS: Narrow stripes of
black, blue or lavender. All on
white ground.

SIZES: 17& and 18.

State size and color wanted.

35 C 435 $1.98
Postage, 4tf extra

Figured Madras $
Finely Made

Many men prefer Shir
figured patterns. These a
superior corded madras, >

gives more wear than you '

expect from shirts at this
Coat style with double F
cuffs Pearl buttons.

COLORS: Small ftgur
blue, lavender, black or
and black. All bn white gr.

HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wan

35 C 482 $1
Postage, 4$ extra

££14 „ TflfnJgmtfgll/Sld 'tyicagc. Turn to Pages 350 and 351 for Cuff Buttons in a wide assortment of styles and prices



BeautifulFabrics
finely Tailored

Woven Madras $185
Unique Patterns JL

Woven Madras of

Extraordinary Value

finest madras i n a
of fancy weaves, and with

stripes of subdued colors,
lorlng is thorough and the
size. This Shirt is made in

t model. Reversible French
d pearl buttons. Men every-
vvill welcome this beautiful
our low price.
ORS: Stripe patterns df
avender, green or brown,
white ground.
F SIZES: 14 to 17.

c size and color wanted.
492 $2.95
Postage, 4£ extra

Attractive combinations of quiet
colors mark these Shirts of finely
woven madras. Made in the coat
style, and carefully tailored
throughout. You will appreciate
especially the long wear. Double,
soft French cuffs and pearl but-
tons. The price is quite moderate,
quality considered.
COLORS: Blue, hello, tan or

green stripes. All on tinted
grounds of the same colors.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 491 $1 .85

Postage, 4d extra

Each

Russian Cord in Striped Patterns
Tlcdvy Russian corded madras, one of the most durable of cotton

shirtings, in a number of tasteful patterns. Tailored in roomy coat

style, with reversible French cuffs and pearl buttons. Length of wear
considered, these shirts are a greater economy than many which may
be purchased at lower prices.
COLORS: Artistic stripe patterns of blue and hello, gray and gold,

lavender, blue and tan or green and black.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 469—Each S2.18

Postage, each, 4c extra

Iti N!f
W v !-i'

6
l in

Each Well Wearing Shirts of Russian Cord
The heavy cords woven into the fabric of this Shirt, practi-

cally double the wear. They also prevent wrinkling and keep
the garment fresh and attractive after each laundering, until
soiled. Coat style with double French cuffs and pearl buttons.
Truly, a classic shirt.
COLORS: Green, helio, blue or tan stripes. All on white.
HALF SIZES: 14 to 17. State size and color wanted.

35 C 468—Each $1.98__ 3 for 5.80
* Postage, each, extra

Shirts of Lus- c* je oe
trous Fiber

Silk ^
The bright sheen of the fabric

and the elaborate patterns in
harmonious colors make a pleas-
ing combination. The Fiber Silk
material is exceptionally finely
woven and gives splendid service.

Made in the convenient coat style

with soft French cuffs. Pearl
buttons.
COLORS: Stripe patterns of

lavender, lavender and green, blue
and green, green and gold. All fin
white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 41 9 S4.25

Postage, 4£ extra

$
•% 7C Lasting Shirt
I of Woven

Madras
If you are hard on shirts

—

and what man is not?—we are
sure these will please you. One of
the finest grades of woven madras,
tailored in the coat style. Roomy
cut, with superior workmanship
in every detail. Double French
cuffs and pearl buttons.
COLORS: Medium width

stripes of blue, green, tan, green
and tan, or black and lavender.
All on white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.

35 C 41 2 $1.75
Postage, 4£ extra

Excellent Woven Madras
Fiber Silk Striped

lustrous fiber silk stripes and the bright colors combine to pro-
m effect much desired in fine shirtings. The woven madras is

ily tailored in the coat style. Cut roomy in every detail. Pearl
s and double soft French cuffs.

.ORS: Stripe patterns of .blue, black, helio, tan or green; or a
stripe combination in mixed colors. All on white ground.
LF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
429—Each... $2.00

Trimmed Tan * |
00

Solid tan p o n go c , with
cuffs and front trimmed with
dark Brown. Coat style: two-
button soft cuffs and detached
collar. Brown buttons.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size wanted.
35 C 490 $1 .55

Postage, extra

Novelty Shirt

Edging and buttons to match
stripes, on center and cuffs. De-
tached coilar,soft two-button cuffs.

COLORS: Pin stripes in blue,
tan or helio. All on white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 495 $1.95

Postage, 4* evtra

Silk Mixture SO 39
Attached Collar

Silk and cotton fabric, in
favored solid colors, made in the

$039 smart
Silk Mixture

The appearance of pure silk

and the strength of cotton are

Pure Silk in

Delicate Colors

Our Finest

Broadcloth Silk

ang men like the bright, cheery
\ of these pure silk Shirts,
like the quality, too. Made in

>at style, with soft, reversible
rh cuffs and pearl buttons.
LORS: Gorgeous group
•s of blue, gold, green, brown,
der or maroon. All on white
id.

vLF SIZES: 14 to 17 '/z.

ate size and color wanted.
: 41 7 $4.45

Postage, 4tf extra

You are certain to appreciate the
soft smoothness of this coat style
Shirt of heavy. Pure Silk broad-
cloth. Skilfully tailored, and cut
roomy in every detail. Double
French cuffs, and pearl buttons.
COLORS: Stripes of blue, green,

helio, gold, brown or black. All on
white ground.
HALF SIZES; 14 to 17.
State size and color wanted.

35 C 452 $6.79
Postage, 4£ extra

Silk Jersey $048
j

$045 white Jersey

Coat style Shirt of lustrous
Pure Silk jersey. Reversible
French cuffs; pearl buttons.
COLORS: Gold, green, blue

or brown stripe patterns. All on
white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 474 $6.48

Postage, 4£ extra

Very dressy coat style Shirt
of plain white All Silk jersey.

A soft, rich fabric, finely

tailored throughout. Soft
French cuffs and pearl buttons.
Gives good service.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size wanted.
35 C 484 $5.45

Postage, 4 extra

combined in the closely woven
fabric from which this Shirt is

tailored. In two favorite colors

—

solid tan or cream white. Coat
style, with reversible.soft French
cuffs and pearl buttons.

HALF SIZES: 14 to 17.
State size wanted.

35 C 478—
Solid*Tan $3.39
35 C 476-
Cream White.. 3.39

Postage, each, 4 <£ extra

to that of pure silk, and cotti

threads give added strength. O
pocket, pearl buttons, and or
button soft cuffs. Tailoring
excellent.
SIZES: 14 to 17.

State size wanted.
35 C 479—Gray. . $3.3
35 C 480—CreamWhite3.

3

35 C 481—Tan 3.3
Postage, each, 4£ extra

See Page 213 for Men’s Collars in the newest styles and materials
r lilanlgQtitc'iyil'a/'id 'ghicagff 21»5



Shirt
|

Durable;
Cotton 1

Percale

Each

Three V
Big S

Features

Attractive,Serviceable
ModeratelyPriced

Neatly Striped Woven Madras
with Soft Collar Attached

You would expect to pay more for Shirts as good as these. Made
from an excellent grade of woven madras, in the cOat style. Soft one-
button cuffs, one pocket, attached collar and pearl buttons.
COLORS: Lavender, blue, gold or green stripes on white grounds.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 427—Each $1.75

3 for 5.15
Postage, each, 4£ extra • ——r^rrr^.'^rrsarix

An inexpensive Shirt, suitable for
everyday wear. Strong, closely woven
percale. Coat style; one pocket, and
attached collar with link button. Has
one-button cuffs and pearl buttons.
COLORS: Black, blue and black,

green and black; gold and blue or gold,
black and blue striplngs on white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 443 95#

Postage, 4# extra

£

Inexpensive Striped Percale
Shirts with collars attached

\ C are steadily growing in favor.
* Onrwi nntt.nn npmnlp mnrlA ir»

White or Tan Percale
. Plain white or tan Shirt

BJ ft which gives more than or-

^ w* dinary service. Tailoring is
thorough in each detail.
Roomy cut and soft material

insure comfort and good fit. Coat style;
one-button cuffs. Soft collar attached.
One pocket and pearl buttons.
HALF SIZES: 14tol7/2 . „

State size wanted.
35 C 454—Plain White 89<t
35 C 455—Solid Tan 89<t

Postage, it extra

percale. Coat style with
Frei

'

Dress Style Percal
Shirts well made from

strong, closely
reale. Coat i

ench cuffs.
COLORS: Black, blue,

helio or -green stripe combln
on white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.
State size and color want<

35 C 447
Postage, 4# extra

Good cotton percale, made in
the coat style with one-
button soft cuffs and one
pocket.

COLORS: Stripe patterns of blue and
black, gold and blue, black and blue or
gold and black. All on white ground.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 446 89#

Postage, 4# extra

1

Special for Big Men
Fuller shoulders,

wider chest and larger | OD
sleeves insure perfect
fit for the man of extra
size. Mercerized white
pongee in the coat style. Attached
collar, one pocket, and one-button
soft cuffs. Pearl buttons.
SIZES: 17/2, 18, 19, 20.

State size wanted.
35 C 407 $1.65

Postage, 3# extra

Tall Men’s Corded Madras

$
- __ Body and sleeves extra

0.7 long, especially for tall

men. No pull or bind when
JL arm is raised, and tall

stays inside of the trousers.
Coat style Shirt of good madras. Re-
versible French cuffs and pearl but-
tons. Suitable for dress wear.
COLORS: Narrow stripes of blue;

black or lavender on white grounds.
HALFSIZES: 14y2 tol8.
State size and color wanted.

35 C 421 $1.69
Postage, 4# extra

White Pongee Shirt $
Button Down Collar

Extra Size Percale
Coat style Shirt cut full and roomy.

Strong cotton material. Attached
collar and one pocket. Soft, one-but-
ton cuffs: pearl buttons.
COLORS: Black, green, lavender

or blue stripes on white
ground.
SIZES: 17/2, 18,

19, 20.
State size and color

wanted.
35 C 415 $1.48
Postage, 4# extra

A tasteful white Shirt ma'
popular style. Has buttone<
attached collar. Tailored in I

model from excellent cotton
Soft, one-button cuffs, one
and pearl buttons. A splend
attractively priced.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size wanted.
35 C 448 1

Postage, 4# extra

Neat and Serviceable
A collar attached

model of fine per-
cale. Coat style
with button cuffs.
One pocket; pearl
buttons.

COLORS: Black, blue, laven-
der or brown stripes on white.

HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 445 $1.15

Postage, 41 extra

Stifel’s Indigo Blue

1
This material has ** y*o

been a favorite for JS T|
many years because ^ "

of its great dura-
bility. Coat style
with two collars. Soft cuffs, two
pockets and pearl buttons.

HALF SIZES: 14 to 17.

State size wanted.

35 C 486 $1.48
Postage. 4# extra

Khaki Color Shirt
A favorite coat style

OSJ Shirt, for all around
1 wear. Does not read-
JL Ily show soil. Strong

cotton material. Two
pockets, attached collar, soft
cuffs and khaki buttons.

HALF SIZES: 14 to 17&.
State size wanted.

35 C 449 $1.59
Postage, 4# extra

White or Tan Pongee

$J48
Solid color Shirts

with attached collars
are increasingly pop-
u 1 a r. Mercerized
pongee, made coat
style. Soft cuffs, one pocket;
pearl buttons.
HALF SIZES: 14 to 17.

State size and color wanted.
35 C 405— _
Plain White $1.48
35 C 466—Solid Tan. 1 .48

Postage, each, 4$ extra

White Oxford Cloth with
Two-Button Cuffs

Three big features—button down attached collar, tw<
button cuffs and roomy pocket make this Shirt one of oi
specials. White oxford cloth, a smooth woven cotton mat
rial, soft and strong, made In the coat style. Pearl button
A value you will find hard to duplicate.
HALF SIZES: 14 to 17.

_ _ ^ State size wanted.
35 C 493 $1.7,

Postage, 4( extra

216 Til<ml(fonWujlt/a/id 'ftiicatjff Have you seen the smart Suits pictured in color on Page 256 ?



Regular Sizes

You want durability and comfort in a work shirt. You will

And both here. A splendid Shirt, well-made and serviceable, of

durable chambray. Reinforced shoulders. Has flat collar, curved

yoke, lined collar and cuffs, one pocket and faced sleeves. Triple

stitched.
State size wanted.

35 C 677—Regular sizes, li'A to 17-inch neck.
Blue only Si. 15

35 C 678—Extra sizes. 17!4 to 20-mch neck.

Blue only • - 1.25

TRIPLE STITCH
KHAKI

GRAY

STOUTREGULAR

plendidWorkShirts-BigValues
Triple

Stitched

Chambray

Regular Sizes

$1 15

Durable Chambray
en's Shirt of good quality cham-
. Has high band, link collar, one
:et, laced sleeves, lined collar

cuffs. Double stitched.

1ZES: 14'/2 to 17-Inch neck.
State size wanted.

C 608—Blue only. „ 98(

Postage, 3£ extra

Coat Style
A very serviceable Shirt of durable

chambray. Has flat collar, one
pocket, faced sleeves, lined collar
and cuffs. Made in coat style.
SIZES; 14# to 17-inch neck

State size wanted.
35 C 602—Light Blue only. .

. 980
Postage, 30 extra

Well-Wearing
A well-made Work Shirt of indigo

blue with white dots. Has one
pocket, faced sleeves. Interlined

collar, double stitched, double yoke.
SIZES: 14/2 to 17-inch neck.

State size wanted.
35 C 61 2—Dotted Blue only.. 950

Postage, 3$ extra

7 Rein- V

/ forced
Shoulders

len’s shirt with flat collar, one pocket,
id sleeves. Made coat style.

IZES: WVz to 17-inch neck.

State sizeawanted.

C 645—Blue only $1.00
Postage, 30 extra

=="> ~ 1

Serviceable

Chambray

Double Back Sleeves

Regular Sizes

$J00

Regular and Extra Sizes
Triple stitching helps to make this durable khala

drill Work Shirt one of the most serviceable we have
to offer. Made coat style, with interlined collar

and cuffs, two pockets, faced sleeves.

State size wanted.

35 C 658—Regular sizes, 14/2 to 17-inch neck.

Khaki only $1.15
35 C 659—Extra sizes, 17/2 to 20-inch neck.

Khaki only $1.25
^ Postage on each of above items, 30 extra

REINFORCED

Durability, comfort, long wC3P~and low price are the features in this special

Work Shirt offer. Has two pockets; sleeves reinforced with double back from shoul-

der to wrist, double stitched above and below elbow. Interlined collar. Extra
well made. Priced low for the fine quality. State size wanted.
35 C 638—Regular sizes, 14/2 to 17-inch neck.
Blue only $1.00

35 C 639—Extra sizes, 17 to 20-inch neck.
Blue only 1.09

Postage on each of above Items, 3# extra

Sturdy Chambray Shirts
For comfort and long wear

try this Work Shirt of good quality
chambray. Has flat collar, ex-
tension neck band, one pocket,
faced sleeves, lined collar. Priced
low.
SIZES: Wz to 17-lnch neck.

State size wanted.

35 C 647—Blue only 790
Postage, 30 extra

A Work Shirt designed to give
excellent service and solid com-
fort. Made with flat, interlined

collar, extension neckband, one
pocket and faced sleeves. Double
stitched seams throughout. Good
value.
SIZES: 14'/2 to 17-inch neck.

State size wanted.
35 C 644—Gray only. . . 930

Postage, 30 extra

Work Shirt of durable black sateen,

especially designed for the comfort
of tall men. Extra long body and
sleeves. One pocket; interlined collar.

A well made shirt and priced low.
SIZES; Wz to 18-inch neck.

State size wanted.
35 C 632—Black only. ... $1 • 1 5

Postage, 30 extra

Perfect Fitting Sateen Shirts for All Figures— * The same quality black sateen
work Shirt In extra large sizes. One
pocket, lined collar and cuffs. Is
serviceable and fits comfortably.
An excellent value for short stout man.

SIZES: 17/2 to 20-inch neck.
State size wanted.

35 C 631 —Black only . ... $ 1 • 1 5
Postage, 30 extra

Black sateen Work Shirt in sizes

for the average man. Well-wearing,
well-fitting. One pocket, lined collar

and cuffs. Priced low and sufficiently

well made to give good wear.
SIZES: 14/2 to 17-inch neck.

State size wanted.
35 C 630—Black only $1 .09

Postage, 30 extra

Refer to the Index, Pages 323 to 333 for strong, roomy Work Shoes '(’hiccup 217



Your Choice

of These
Two
Shirts

Part Wool Flannel
A Genuine Bargain
A flno, part wool flannel

Shirt ottered at an extraordi-
narily low price. Made with
flat collar; faced sleeves: one
pocket. You will want more
than one at this price.

SIZES: 14^4 to 17-lnch neck.
State size and color wanted.
A—Gray. C—Green.
B—Brown. I)—Maroon.
35 C 735 $1 .49

Postage, 5c extra

Heavy Weight
Khaki Flannelette

Men’s heavy weight flannelette
Shirt. Triple stitched sleeves, yoke
and armholes. Interlined collar and
culls. Extension neckband. Two
buttoned-down flap pockets.
Matched buttons. An extra good
value at our low price.
SIZES: 14/2 to 17-inch neck.

State size wanted.
35 C 7 1 6—Khaki Color
only 894

Postage, 54 extra

A Remarkable Offering of Part Wool Flannel Shirts

A very fortunate purchase enables'us to offer these two splendid part wool flannel Shirts at

prices seldom duplicated elsewhere. Everv shirt has been made in accordance with Ward’s
high standards — cut to fit, double-stitched and reinforced. As quantities in any one style or
color are limited, it may be necessary to substitute another from this lot, in which case we will

select for you a shirt as good or better than the one you have ordered.

Part wool flannel. Double stitched. Medium
link collar; faced sleeves, with button on fac-
ings; two large buttonea-down flap pockets*
SIZES: 14/2 to 17-inch neck.

State size and color wanted.
M—Gray. O—Navy Blue. P—Brown.
35 C 844. .. SI. 69

|

Regular
Sizes

Part wool flannel. Flat collar: two pockets;
faced sleeves, and matched buttons.
SIZES: 1414 to 17-inch neck.

State size and color wanted.
E—Tan. G—Gray. K—Green.
F—Maroon. H—Navy Blue.

35 C 728 SI .69

CottonWork Shirts

Regular
Sizes

Reinforced—Serviceable
Good quality khaki drill, triple stitched. Rein-

forced back and front. Curved yoke; interlined
collar and cuffs; faced sleeves.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 14 V2 to 17-inch neck.

35 0 672—Khaki Color only $1 .25

Extra Strong—Coat Style
Extra strong, coat style Shirt made of dur-

able khaki jean. Flat interlined collar and cuffs;

extension neckband; two buttoned-through
pockets. French front. Matched buttons.
SIZES: 14)4 to 17-inch neck.

State size wanted.

35 C 71 2—Khald Colpr only SI .50
Postage, 34 extra

EXTRA SIZES: 17S4 to 20-inch neck.

55 C 673—Khaki Color only $1.3£
Postage on each of above items, 34 extra

IPLE STI
BLUE KHAKI

Regular and
Extra Sizes

Service Cloth

Two Pockets
1 BLUE CI^MBRAYF

KHAKI SATEENP This Work Shirt is an ideal selec-

tion for the man who is hard on his
clothes. Made of khaki service cloth,

a material noted for its durability.
Has flat Interlined collar and cuffs;

extension neckband; faced sleeves;
four-button front; matched Ivory but-
tons; and two large buttoned-through
pockets. Seams strongly stitched to

prevent ripping. Cut in full, comfort-
able sizes. A very satisfactory shirt

priced unusually low.

SIZES. 1456 to 17-inch neck.

State size wanted.

35 C 626—Khaki Color
only $1 .00

Postage, 30 extra

Fine material and workmanship
combine to make this Work Shirt a
garment which will stand up under
hard wear. Made of strong cham-
bray. All seams having greatest wear
are triple stitched, which insures ex-
tra strength and prevents ripping.
Coat style. Flat interlined collar;

extension neckband; faced sleeves;
one watch pocket and one pencil
pocket.

State size wanted.
REGULAR SIZES: 14J6 to 17-inch

35 C 656—Blue only SI .00

Blue $ 1 0(
Chambray
An extra size Shirt fo

the stout man. Made of goo
quality chambray, with fla

collar; extension ncckbam
faced sleeves; and one pool;

et. A comfortable shirt ttaa

will give lasting service.

SIZES: 17 Vi to 20-incl

State size wanted.

35 C 695—
Blue only $1 .0<

Postage, 34 extra

Long AQ^
Wearing r
Men’s Work Shirt made of

sturdy chambray. Comfort-
able and serviceable. Has
flat interlined collar: faced
sleeves, two buttoned-
through pockets; pearl but-
tons. A bargain In a long
wearing garment.

SIZES: 14& to 17-inch
neck.

State size wanted.

35 C 663—Blue only.9 80
Postage, 30 extra

Fine $ *1 45
Quality

v
1

Fine quality sateen is used
for this well made Work
Shirt. Wears well, and does
not show soil as readily as a
light shirt. Has interlined
collar and cuffs; two buttoned-
down flap pockets. An excel-
lent value.
SIZES: 14J6 to 17-lnch

neck.
State size wanted.

35 C 625-
Khaki Color only. .-$1.45

Postage, 30 extra

Blue $ -I 00
Chambray J
The tall man will like the

solid comfort of this serv-
iceable chambray Shirt.
Made with flat collar, inter-
lined; extension neckband;
interlined cuffs; faced
sleeves, and one pocket.
Strongly sewed seams.
SIZES: 1456 to 18-inch

neck.
State size wanted.

35 C 691-
Blue only $1 .00

Postage, 30 extra

EXTRA SIZES: 1756 to 20-inch neck.

35 C 657—Blue only $1.15
Postage, on each of above items,

30 extra

Work Trousers which give lasting wear. Pages 262 and 263
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HEAVY WEIGHT

Heavy flannel Shirt,
lat collar; one pocket.
SIZES: 14

/

2 to 17-inch
JCk. State size wanted.
5 C 804—Dark Gray.

$ 1 98
S' C 806 — K h ik I

Ilxod $1 .98
5 C 81 4—Navy Blue.

$1 .98

ALL WOOL
BROADCLOTH

CORDUROY

ALLWOOL PLAID

HUNTERS' SHIR'

98Part
Wool

flannel Shirt.
n

.98

$2ooTwo
Pockets

Part wool flannel. Flat
collar; faced sleeves. But-
toned-through pockets.
An excellent value.

SIZES: 14!/2 to 17-inch
neck. State size wanted.
35 C 748—Navy Blue.

$2.00
35C 749—Gray. 2.00

Postage, 50 extra

n 98Dressy
Shirt

Men's light weight Shirt
of fancy striped, flannel finish

cotton. Detachable collar;

French cuffs; pearl buttons.
Coat style.
SIZES: 14/2 to 17/2 -inch

neck. State size wanted.
35 C 802—Gray, fancy
stripe $1 .98

Postage, 50 extra

$249Heavy
Flannel

Part wool. Double breast-
ed. Double yoke. Flat collar;

faced sleeves.
State size wanted.

35 C 834—Regular sizes,

14 Vz to 17-inch neck.
Blue only $2.49

35 C 838—Extra sizes,

17/2 to 20-inch neck.
Blue only $2.69

Postage, 50 extra

Extra
Large $239

Part wool flannel. Coat
style. Extra large body and
extra wide in arm.
SIZES: 17^ to 20-inch

neck. State size^wanted.
35 C 850—Gray. $2.39
35 C 851—Navy.. 2.39
35 C 852—Khaki Color.

$2.39
Postage, 50 extra

$l 98Link
Collar

Double stitched, part
wool flannel. Coat style.

High link collar. Pocket.
SIZES: 1414 to 17-inch

neck. State size wanted.
35 C 835 Gray.S 1 .98
35C836—Navy. 1.98
3 5 C 8 3 7—Dark Green.

SI .98
Postage, 5c extra

w£i $289
Part wool, fancy flannel

Shirt. High attached collar
with links. Coat style. One
pocket. Dressy, serviceable.
SIZES: 14/2 to 17/2-

inch neck.
State size wanted.

35 C 784—Fancy Strip-
ed only $2.89

Postage, 50 extra

Excellent values in strong Work Gloves. Pages 227 to 231 Iflcnfipmz'iyMiiid 'fyicago- 2X9

A
)
Ulfortabl^ct™eableFlannel Shitts

ra Long
Tall Men
ten who find it difficult

Shirt with the proper
aid body length, will

comfort of this part
mncl shirt. Body, 38
aug; sleeves, 36 Inches
it style; flat collar; faced
pocket.

3: 15 to 18-lnch neck,

ate size wanted.
'56—Gray. . $2.39
'57—Navy Blue.

$2.39
ostage, 50 extra

Fine Quality
Well Made

A very satisfactory
Shirt made of All Wool
broadcloth. Coat style;

flat collar; faced sleeves;

two pockets.
SIZES: 14'A to 17/2-

inch neck.
State size wanted.
35 C 770—Brown

.

BUFFALO FLANNEL

Lumberman’s
Shirt .

PLAID TRIM

Part Wool
Flannel

Part wool flannel.

Flat collar, front plait

and pocket top trimmed
with plaid of body color
and black.
SIZES: 14/2 to 17-

inch neck.
State size wanted.

35 C 81 5—Blue. .$2.35
35 C 81 6—Green 2.35
35 0 817—Brown 2.35^

Postage, 50 extra S A

Heavy weight All Wool
plaid flannel Shirt for lumber-
men or for outside work.
Made with flat collar, one pock-
et, and matched Ivory buttons.
A warm, serviceable garment.
SIZES: 14J6 to 17-inch neck.

State size wanted.

35 C 324—Blue and Black.
$3.79

35 C 825—Red and Black.
$3.79

35 C 826—Green and Black.
$3.79

Postage, 50 extra

Fine All Wool
Fancy Flannel

Men who are continually out of doors will

jppreciate the warmth and comfort which this

Shirt will give. Made of All Woo), fancy
plaid flannel, in coat style, with buttoned
lown collar, two roomy pockets, pearl but-
tons. Very fine quality and a real dress flan-
nel shirt. The price is especially attractive
and the garments will not disappoint you.
SIZES: 14)4 to 17-inch neck.

State size wanted.
35 C 809—Green and Black S3. 98
35 C 81 O—Blue and Black 3.98
35 C 81 1—Maroon and Black .... 3.98

Postage, 5(1 extra

35 C 770—Brown ... S3. 98
35 C 771—Olive 3.98
35 C 772—Navy Blue. 3.98

Postage, DC extra

An Excellent Value in a

Fine Quality Corduroy Shirt

Men’s extra fine, fast color, washable corduroy Shirt. Has fiat collar, two

button-through pockets, matched ivory buttons. Double yoke; extension

neckband; faced sleeves: buttoned cuffs, also button on facing of sleeve. Made

with Hat welted seams throughout. A shirt which will give good service and

stand hard wear. „ . . ,

SIZES: 1414 to 17tfe-inch neck. State size wanted.

35 C 830—Green *5*;2
35 C 831—Brown tok
35 C 832—Tan • • •

Postage, 5t extra

KHAKI FLANNEL

Heavy Flannel
An Ideal Shirt for

hunting wear. Heavy,
part wool flannel. Coat
style. Two buttoned-
down pockets, one with
three sections.
SIZES: 14/2 to 20-

inch neck.
State size wanted.

35 C 795—B r o w n
only $3.79

Postage. 5<b extra

Army Style
Well-made flannel

Shirt, part wool. Made
in Army style, with flat

collar, two buttoned-

d o w n flap pockets,
matched buttons.
SIZES: 14)4 to 17-

inch neck.
State size wanted.

35 C 755 — Kliakl
Color only $2.00

Postage, 51 extra

Part Wool
Warmth, comfort and

serviceability are com-
bined in this part wool,
khaki flannel Shirt. Has
flat collar, one pocket.

SIZES: 14/2 to 17-

inch neck.
State size wanted.

35 C 727 — Khaki
Color only $1.69

Postage, 5# extra

Army Style
This durable, neat

Shirt is made in army
style of good quality
part wool flannel. Flat
collar; two buttoned-
down flap pockets.

SIZES: 14/2 to 17/2-
iiich neck.

State size wanted.
35 C 753 — Khaki
Color only $2.69

Postage, 50 extra

Khaki Army Flannel
Two Pockets

For genuine satisfaction we recommend this

excellent Shirt made of fine army flannel. The .

closely woven fabric of this garment makes it

warm and comfortable. Will stand much hard
wear. Perfect fitting. Has flat collar; faced

sleeves, with button on facing; two large pockets
with buttoned-down flaps, and ivory buttons. A
much better finished shirt than the regulation

army shirt. A very high-grade shirt at an ex-

tremely low price.
SIZES: 1414 to 1714-inch neck.

State size wanted.
35 C 81 9—Khaki Color only $3,98

Postage, 5£ extra



Warm Flannelette Blouse

An Investment in warmth and comfort is this service-

able flannelette Blouse. Made with flat collar; buttoned
cuffs; one pocket; pearl buttons; adjustable waistband.
Cut full and roomy. Strongly sewed seams.

SIZES: 6 to 15 years. State size wanted.

35 C 876—Tan 79i
35 C 877—Gray 790

Postage, 30 extra

Part Wool Flannel Blouse
On cold, wintry days, nothing could be more suitable

for the boy than a warm, comfortable Blouse of heavy
weight. Dart wool flannel. Has flat collar; buttoned
cuffs; pearl buttons; one pocket, and adjustable waist-
band.
SIZES: 6 to 15 years.

State size wanted.
35 C 895—Gray only $1.39

Postage, 30 extra

HeavyWeightBlanket

£ Cloth Bath Robe
Your boy will find comfort and

protection to health In this heavy
weight Blanket Cloth Bath Robe.
Bvron collar; one pocket; girdle

through loops at waist. tCord ana
tassel at neck.

State size and color wanted.
BOYS’ SIZES: 6, 8, 10 years.

35 C 9 74—Navy, gray or green
pattern $2.69

YOUTHS* SIZES: 12; TE 16
years.
35 C 975—Navy; gray or green
pattern $2.98
Postage, on each of above Items,

6t extra

Two-Piece
Flannelette

nuy s rajanms auu onu to

Warm, comfortable Pa-
jamas for boys. Well
made in two-piece style of
good quality striped flan-
nelette. Coat has military
collar: one pocket; pearl
buttons.

SIZES: 6 to 16 years.

State size wanted.
33 V 934—
Striped only $1.19

Postage, 3d extra

One-Piece

Flannelette
Boys’ one-piece flannel-

ette Pajamas. Will give
good service, comfort and
warmth. Drop seat style.

Military collar; one pocket.
Trousers sewed to coat at
waist.

SIZES: 6 to 16 years.

State size wanted.

35 C 935— ^Striped only $1.39
Postage, 30 extra

Fine Muslin
Night Shirt

Mothers will appreciate
the splendid value In this
good quality muslin Night
Shirt for boys. Neck and
front opening trimmed
with braid. Pearl buttons.
One pocket.

SIZES: 8 to 16 years.

State size wanted.

35 C 968-
White only 83d

Postage, 3d extra

Flannelette

Night Shirt

A fine selection In a
warm flannelette Night
Shirt. Has military collar;

one pocket. Fancy braid
trimming around neck,
down front and on pocket.
Will wear well.

SIZES: 6 to 16 years.

State size wanted.

35 C 971— „„
Striped only 98d

Postage, 3d extra

A Good Value

Striped

Night Shirt
Roomy, warm and comfortable-

this flannelette Night Shirt is

very good value for the low price '

ask. Combines comfort and warm
with durability. Well made throug
out, with flat collar; one pocket; pea
buttons.
SIZES: 6 to 16 years.

State size wanted.
35 C 9 70—Striped only 7 5

Postage, 3d extra

35 C 895

35 C
35 C

Striped Chambray
or Percale

A very neat, striped Blouse
with flat collar, one pocket, pearl

buttons, buttoned cuffs. Waist-
band is adjustable. Well made
and serviceable. Launders nicely.

Good value.
SIZES: 6 to 15 years.

State size wanted.

Khaki Color
Service Cloth

35 C 900—Dark ground with
j

light stripes 690
35 C 902—Light ground with
dark stripes 690

Postage, 30 extra

This sturdy Blouse will

give surprisingly long, satis-

factory service. It is made of

durable service cloth which
will stand the hard wear the

average boy gives to his

clothes. Flat collar; adjust-

able waistband.
SIZES: 6 to 15 years.

State size wanted.
35 C 871 —Khaki color

790
Postage, 30 extra

only.

Serviceable
Blue Chambray
A chambray Blouse built

for long wear and comfort.
Has flat collar; one pocket;
pearl buttons, and adjustable
waistband. An excellent gar-
ment for school wear. Laun-
ders very satisfactorily. Price
is low.
SIZES; 6 to 15 years.

State size wanted.
35 C 873-
Blue only 730

Postage. 30 extra

WfrAmnammw

Madras With White

or Colored Stripe
Boys’ Blouse of excellent

quality madras. Made with
flat collar; buttoned down at

points; buttoned cuffs: one
pocket; adjustable waistband.

SIZES: 6 to 15 years.

State size wanted.

35 C 874—White ground
with assorted stripes .... 89£
35 C 875—White with self

stripe 89C
Postage, 3g extra

Heavy Weight Linen Finish Cotton
You will like the fine quality of this well made Blouse of linen

finished cotton. Buttoned collar and cuffs. One pocket.

SIZES: 6 to 15 years. State size wanted.
35 C 896—White
35 C 899—Tan • • •

95,t
Postage, 3C extra

Practical Black Sateen Blouse
A very practical Blouse made of durable black sateen. Will

give you excellent service and docs not show soil readily. Flat

collar; adjustable waistband.
SIZES: 6 to 15 years. State size wanted.

35 C 901—Black only
Postage, 3t extra

79*
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Fine
Part Wool Flannel
An exceptional value In a line

lliinnel Shirt of part wool. Well matfo
throughout to give splendid wear,
coinfort and warmth. I1:ih flat collar,
buttoned culls two buttoned-down
flap pockets.
SIZES: 12 to 14 Inch neck.

State size wanted.
35 C 857—Brown $2.19
35 C 853—Green 2.19
35 C 859—Khaki color. . . 2.19

Postage, 30 extra

Warm, Serviceable, Part Wool Flannel Shirts
’ good quality, part A warm, part wool flannel Shirt which Neat, part wool
ollar; Interlined; one will give complete satisfaction. Flat collar; link collar; button
Coat style. Warm, two buttoned-through pockets. buttoned-down flap,

e. SIZES: 12 to 14-inch neck. SIZES: 12 to 14-

l neck. State size wanted. State si

; wanted. 35 C 878—Khaki color $1.69 35 C 880—Tan .

$1.59 35 C 879—Gray 1.69 35 C 884—Gray
30 extra Postage, 30 extra Poj

Service ClothBlue Chambray
Sturdy blue chambray Shirt

for boys. Flat interlined collar;
one pocket. Good value.
SIZES: 12 to 14-inch neck.

State size wanted.
35 C 863—Blue only. . .690

Postage, 30 extra

Striped Percale
Coat style. Flat collar; one

pocket; pearl buttons.
SIZES: 12 to 14 54-inch neck.

State size wanted.
35 C 904—White with assort-
ed stripes 85tf

Postage, 30 extra

Flat collar; two buttoned-
through pockets. Wears well.
SIZES: 12 to 14-inch neck.

State size wanted.
35 C 921—Khaki color only.

830
Postage, 30 extra

Heavy Flannelette
ys* heavy weight flannelette Shirt made In
style. Will wear very well and give much
ith and comfort. Has flat collar; faced
is with buttoned cuffs; one pocket. A good
. and at a price which will save you money.
5ES: 12 to 14-inch neck.

State size wanted.
2 865—Gray only 9 70

Postage, 30 extra

Flannel Finish Cotton
This Shirt for boys will give surprisingly long

wear. Made of warm Eden flannel, a soft cotton
cloth with a flannel finish. Coat style. Interlined
flat collar and cuffs; pearl buttons; pocket.
SIZES: 12 to 14-inch neck.

State size wanted.
35 C 868—Blue with white stripes $1 .09

Postage, 30 extra

Combed Yarn Pongee
Coat style. Attached collar

buttoned through. One pocket.

SIZES; 12 to 14 J4 -inch neck.
State size wanted.

35 C 861—White $1 .39
35 C 862—Tan 1.39

Postage, 30 extra

Fine Madras Striped Percale
Coat front. Neckband style.

French cuffs. Pearl buttons.
SIZES: 12 to 14}4-inch neck.

State size wanted
35 C 91 7—White with assort-
ed stripes 950

Postage, 30 extra

Fancy weave satin striped.
Coat fr-ont. Neckband style.
SIZES: 12 to 14/2-inch neck.

State size wanted.
35 C 924—White with assort-
ed stripes $ 1.39

Postage, 30 extra

“Junior” Shirt
Junior Shirts for small boys. Made of service

cloth or chambray. Flat collar; faced sleeves with
buttoned cuffs; one pocket, and ivory button front.
A satisfactory garment, priced very low.
SIZES: 11/2, 12, 12 J4 -Inch neck.
AGES: 6, 7. 8, 9 and 10 years.

State size wanted.
35 C 885—Khaki color 730
35 C 887—Blue Chambray 730

Postage, 30 extra

I

Black Sateen Shirt
hack sateen Shirt made to stand hard wear.
;ry practical garment, which does not show

lj

easily. Has flat interlined collar; faced
«e8 with buttoned cuffs; one pocket, and
-button front. An Ideal shirt for service

j

comfort.
IZES: 12 to 14-inch neck.

State size wanted.
C 872—Black only 890

Postage, 30 extra

1mi
Fine Madras

Fancy weave satin striped.
Coat style. Flat collar.

SIZES: 12 to 14/2 -Inch neck.
State size wanted.

35 C 881—White $1 .29
35 C 882—Tan 1.29

Postage, 30 extra

Well-Wearing
Fine cotton material. Coat

style. Buttoned collar.

SIZES: 12 to 14 54 -inch neck.
State size wanted.

35 C 9 1 O—Khaki color only.
$1.39

Postage, 3tf extra

Fine Madras
Fancy weave satin striped

Coat front. Neckband : t.yle.

SIZES: 12 to 1454-Inch neck.
State size wanted.

35 C 869—White $1 .29
35 C 870—Tan 1.29

Postage, 30 extra

Boy’s Knee Pants of serviceable materials. Page 239 lllvn/yttuc'iyllJthd 'ghicagor 22X



Blanket Cloth
Bath Sandals
Havo carpet soles: cordu-

roy binding.
COLORS: Gray: navy;

brown; green, or maroon.
SIZES: 6. 7. 8. 9. 10.

State size and color
wanted.

35 C 992—Per Pair. .65$
Postage, each, 2$ extra

1 SILK
TRIMMED

Blanket Cloth
Shawl Collar

An exceptionally good value
in a warm, well wearing Bath
Robe of fine blanket cloth. Has
shawl collar; two pockets;
girdle through loops at waist; 3
buttons in front. Border at
pockets, cuffs and bottom.
COLORS: Gray; navy;

brown, or green.
SIZES; 34 to 48-inch chest.

State size and color wanted.
35 C 981 $6.89

Postage, lOtf extra

Heavy Weight
Blanket Cloth

Men’s Bath or Lounging
Robe of heavy weight
blanket cloth. Very warm
and serviceable. Has shawl
collar, three pockets and
girdle through loops at waist.
Collar, cuffs, pocket tops and
down front trimmed with
cord. Fancy border at bottom,
cuffs and pocket tops.
Priced low.
COLORS: Gray; navy;

brown; green, or tan.
SIZES: 34 to 48-inch chest.

State size and colorwanted.
35 C 979 $9.79

Postage, 10£ extra

Warm Blanket Cloth Bath Robes
Men's comfortable Bath Heavy blanket cloth Bath This heavy

Robe of heavy, serviceable Robe which combines ket cloth Bai
blanket cloth. Has turn- warmth and comfort with give complete
over collar; two pockets; durability. Turnover notch Well made thi
girdle through loops at collar; two pockets; rope turnover colla
waist line. Full cut sizes, girdle through loops at ets; girdle E:Cord at neck waist. COLORS:COLORS: Gray; brown; COLORS: Gray; navy; brown, or gre
green, or blue. brown; green, or maroon. SIZES; 34

1

SIZES: 34 to 48-in. chest. SIZES: 34 to 48-in. chest. State size
State size and color State size and color wan’

wanted. wanted. 35 c 98835 C 98.7 ... $4.19 35 C 983 $7.69

Heavy Weight
Pajamas

Fine Quality
Flannelette

Our best heavy weight Pajamas
of fine quality flannelette, which
will give excellent service and
launder very satisfactorily. We
recommend these lor cold weather
comfort. Made In the desirable
two-piece style. Coat has one
pocket; pearl buttons; braid and
frog trimming. Cut In full, roomy
sizes. Strongly sewed seams
prevent ripping. Very attractively
priced.
SIZES: 34 to 48-inch chest

State size wanted.
35 C 936—
Striped only $2.39

Postage, 4$ extra

EXTRA LARGE
AND LONG

,

One Piece
Heavy weight flannelette Pa-

jamas; one-piece style.

SIZES: 34 to 48-inch chest.
State size wanted.

35 C 933—
Striped only $1 ,78

Postage, 4$ extra

Striped Percale
Fine quality striped percale

Pajamas. Frog trimmed coat.
SIZES: 34 to 48-inch chest.

State size wanted.
35 C 947—White, assorted

stripes . .( SI .79
Postage, 4$ extra

Flannelette
Two-piece Pajamas of heavy

weight flannelette. One pocket.
SIZES: 34 to 48-inch chest.

State size wanted.
35 C 928—

Striped only $1.5J
Postage, 4# extra

Fine Muslin
Men’s good quality mi

Night Shirt. Braid trlmi
SIZES: 14 to 18-inch n

State size wanted.
35 C 960-
White only $1 .

Postage, 4$ extra

EXTRA LA

Extra Large
Flannelette

Extra length and extra fullness

of this warm flannelette Night Shirt

make it a most comfortable gar-
ment. The large man will find it a
very satisfactory selection. Bell

shaped. Has military collar; one
pocket: pearl buttons. Fancy braid
trimming at collar, pockets and
down front.

SIZES: 15 to 20-inch neck.
State size wanted.

35 C 945—
Striped only $1.65

Postage, 4$ extra

Heavy Weight
Flannelette

Fine quality, heavy weight flan-

nelette Is used for this warm, com-
fortable Night Shirt. Has military

collar; one pocket; pearl buttons.

Wears splendidly.

SIZES: 14 to 18-lnch neck.

State size wanted.
35 C 944—Striped only.. . .89#

Postage, 4# extra

Flannelette
Men's Night Shirt ol line

quality flannelette. Military

collar; one pocket; pearl but-

tons. Braid trim.
SIZES: 14 to 18-lnch neck.

State size wanted.

35 C 951—White... $1 .48
35 C 952—Striped.. 1 .48

Postage, each, 4# extra

Flannelette
Striped flannelette Night

Shirt, made with military collar:

one pocket; three fiber shk frog

fasteners.

SIZES: 14 to 18-lnch neck.

State size wanted.
35 C 953—

Striped only $1.59
Postage, 4# extra

Flannelette
This comfortable Night Shirt

Is made of fine quality flannel-

ette. Flat collar; pocket. Braid
trim.
SIZES: 14 to 18-lnch neck.

State size wanted.
35 C 942—

Striped only $1 .29
Postage, At extra

Muslin—Extr;
Large

Heavy weight muslin N
Shirt tor the stout man. 1\

extra long and extra wide,
pocket; pearl buttons.
SIZES: 15 to 20-inch n

State size wanted.
35 C 958—
Whllo only $ 1 .

Postage, 4# extra

For Shaving Preparations and Razors, refer to the Index



WinterCapsfbrActiveBoys

Fine Tweeds of $100
Neat Pattern 1

Tweeds are noted tor their pleasing pat-

terns and lasting wear. Boys everywhere are
wearing caps of this material, and this

model is especially distinctive. Soft finish,

All Wool cloth, made with black plush lined

band to keep ears warm In cold weather.
Lining is good sateen. Stitt visor. A value

not easily duplicated.
SIZES: 6 /2 , 6%. 6%, 6%, 7.

State size wanted.
39 C 829—Gray.
39 c 833—Fancy Brown.

PRICE, *1 Art
Postage, 34 extra 1 .UU

I 25 All Wool
I Herringbone Stripe
he new herringbone stripe patterns are as

ular with boys as with men. This dress

Is made from winter weight. All Wool
1 suiting, In the flat top model. Provided
i warm band which may be pulled down to

ect cars. Stitt visor: sateen lined. Looks
on bovs of all types.

IZES: 61*. 654, 6%, 6%, 7.

State size wanted,
c 837—Fancy Gray.
C 84 1 —Fancy Brown.

PRICE, 1 AC
\Sf \ Postage, 34 extra yl*“d

Gray or Brown
Suiting Cloth

The attractive style pleases the
boy and the enduring wear gratifies
parents. Although not expensive this

cap is splendidly made from All
Wool suiting cloth of neat weave and
pattern. Flannel lined band to cover
ears. Stitt visor; sateen lining
throughout. An excellent value ,
at our price. y'
COLORS: Brown or gray.
SIZES: 654. 6%. 634. 6%, 7.

State size and color wanted.

39 C 817 69<S

Double Service
Skating Cap

Lively boys like this skating cap
to wear on all outdoor occasions
during the winter. May be worn
in the shape shown In the larger
illustration, or with the brim turned
down to cover ears and neck, as
shown in the small sketch. Knitted
in one piece from All Wool yarn.
Heavy, and close knitted, adding
warmth.
39 C 845—Fancy Gray.
39 C 849—Fancy Brown.
39 C 853—Green Mixed.

PRICE,
Postage, 3* extra

Popular Model
Overcoating Cloth
Your boy will be proud to wear

this cap because it is made like

a man's. It Is made to withstand
the rough treatment of everyday
wear, too. Heavy, All Wool over-
coating material, in the one-piece
flat top style. Has band to pull

over ears. Stitt visor, velvet cov-
ered on under side. Unlined.
COLORS: Gray or brown.
SIZES: 6/2 . 654, 6%, 6%. 7.

State size and color wanted.

39 C 825 $1 .OO
Postage, 34 extra

Golf Style Cap XS £
Golf style cap of All Wool .

suiting cloth. Flannel lined band to cover ears

Stiff visor. Sateen lining. Our price Is low.

SIZES: 6/2, 654. 6%, 6%, 7.

State size wanted.
39 C 809—Gray.
39 C 81 3—Brown.

price, oe<<
Postage, 34 extra Od

. Blue Serge

r A Splendid Weave
.11 Wool blue serge of extra fine weave,
nnel lined band to pull over cars. Stiff

ir: sateen lining.
IZES: 6 54, 654, 6%, 654, 7.

State size wanted.
C 805—Blue only 85tf

Postage, 34 extra

BA .-4 Rich, Black

Our Plush Cap
Boys who want to spend a lot of

time out doors this winter will need

one of these warm black plush caps.

The soft, rich plush has much the

appearance and feel of fur. Brim is

reinforced to hold shape and keep out
wind. Elastic band under chin keeps
in place velvet flaps to cover ears.

Sateen lined; covered button on top.

SIZES: 614,654,654, 614,654. 6%.
State size wanted.

39 C 861—Black only 894
Postage, 34 extra

OQ^ Extra Warm
0«/ r Chinchilla

Any boy looks well In this style

Cap and it Is extremely comfortable
on cold days. All the fellows are
wearing them, too. All Wool gray
chinchilla cloth of exceptional
weave. Flaps to cover ears held in

place by elastic under chin. Flaps
may be turned inside on warm days.
Brim is stiffened so that shape is

permanent. Button on top. Lined
with sateen.
SIZES: 6 !4 . 654 . 654, 6 !4 , 654, 6 54

.

State size wanted.

39 C 857—Gray only 894
Postage, 34 extra

Tam Shape $155
Fine Velvet X
Your heart will glow with pride

when you see your boy in this tarn
shape velvet cap. It is sturdily
made, too, and retains its fine ap-
pearance despite careless handling.
Top is one piece of heavy black
velvet, and sides are tan velvet, a
pleasing color combination. Lined
with sateen and has plush lined
band to cover ears.

SIZES: 6%, 6%, 6%. 6%, 6%, 694.

State size wanted.

39 C 865 $1.55
Postage, 3* extra

Medium Weight (iO
For Early Fall U
For early fall, before cold weather sets in,

this dress cap is just the thing. Boys like the
manly shape. Made from medium weight,
All Wool, brown suiting cloth in a clever,
pleated back model. Material is soft finish
and of neat weave. Lined throughout with
sateen. Leather sweatband In front. A good
school cap.
SIZES: 6%, 6%, 694. 6%, 7.

State size wanted.
39 C 821—Brown only 98*

Postage, 3* extra

dost boys need a new cap when school
rts, and this blue serge in the new flat top,

ited all around model is especially suitable,

le serge is acknowledged a dressy material,

l the weave of this fabric is exceptionally

rdy. It holds its shape and retains its

asing appearance even under the hard
jcks of school wear. Stiff visor and leather

jatband. Lined with sateen. Comfortable
ght for early fall.

SIZES: 6%, 6%, 694.6%, 7.

State size wanted.
> C 801—Blue only 75*

Postage, 3* extra

HOLIDAY SUGGESTIONS

C C Striking^^12®5^^'
uO r

Knit Gift Tie
Fiber silk tie In gift box. Very dressy.
COLORS: Fancy brown, blue, purple or black effects.

State color effect wanted.
35 C 342 • • 654

® Extra Heavy Silk $ J20
Heavy silk tie in gift box.

/

COLORS: Brocade stripes of h

white on black. Persian patterns
//

in dark brown, blue, green,
!f

wine or purple. If t

State color wanted. M B

35 C 344 $1.20 ml)
Postage. 24 extra ft ‘ III

Silk Tie in
College Stripes
Rich stripes of blue and

gray, blue and brown,
orange and black, wine and
black or blue and green.

State color wanted.
35 C 340 984

Postage, 24 extra

Silk Muffler in $148
Pleasing Patterns X
A silk muffler always Is a welcome

gift for a man. It is an Important
part of hls winter apparel, and it Is

imperative tbat the selection reflect
good taste. The quiet colors and rich
luster of this pure, square brocaded
silk muffler appeal to almost every
man.
COLORS: Combinations of wine

and blue, blue and green, wine and
green, wine and gold or blue and gold.

State color wanted.
35 C 364 $1.48

Postage, 34 extra

COLORS: Blue,
black, wine, gray, or
black and white stripes.
State color wanted.
35 C 366 $1.15
Postage, 34 extra |

Garter and Armband
Set

A very useful and attract-

ive gift.

COLORS: Brown; blue;
white; black, or purple.

State color wanted.
35 C 2 73—Set .... 484

Vanity Case
Tooled black grain

leather. Fitted with large
mirror, powder box, nail
file, lip stick and coin purse.
Lined. Size, 654 by 454
Inches.
47 C 3732—Set $1 .98
Postage, set, 44 extraDress Suspenders

Good webbing. Rustless
brass trimmed; tan leather
ends. In gift box.

.

35 C 2 62.. . .484
Postage, 24
extra ^4^731^ XJ

Dress Suspenders

Always Appreciated

Dress suspenders are inexpensive
and are sure to be appreciated.
These are unusually attractive and
extremely well made to give lasting
wear. The elastic webbing is of fine
quality which retains its stretch for
months. Ends are of blue leather,with
blue tabs to match. Adjustable slid-

ing buckle.

35 C 258 85*
Postage, 2* extra

Fiber silk Arm Bands
and double grip Garters
In a neat gift box.
COLORS: Brown:

blue: white; black, or
purple.
State color wanted.

35 C 276—Set ..75*
Postage, set, 2* extra

Suspenders with blue ends and buckle,
id blue satin pad Garters. In gift box.
5 C 260—Set 89*

Postage, per set, 2* extra

For other worthwhile Christmas suggestions, refer to the Index—Pages 323 to 333 'Chicago- 223



A Fur
Cap
Is An
Appre-
ciated
Gift

q>y| 30 Heavy Black
LX Sealine Fur
A cold weather friend is this Cap of

black sealine fur—one of the better grades
of sheared coney. Soft, silky and warm,
and of a weight which gives satisfactory
wear. Has visor and ear bands. Sateen
lining.
SIZES: 6%, 7, 7/a , 1'A,VA, 7/2 , 7%,7%.

State size wanted.
39 C 909—

Vk Black only . $4.95
mb. 39 C 913

—

Same as above,bv except a heavier grade of
sheared coney fur, often

HHfck called “near seal.’’. $6.95
Postage, 5 it extra

Warm and Serviceable
Sheared black coney fur which looks

well and gives good service. Has visor
and car bands, and Is sateen lined.

SIZES: 696.7,714,714.796, 7J4.756.794.

State size wanted.
39 C 901 —Black only $3.00
39 C 905—Same as above, except of
heavier fur known as cape seal $4.65

Postage, Si extra

Genuine jab v I

Black Sealskin
The rich, soft silkiness of genuine seal-

skin an aristocrat of fine furs is well
known. This Is extra quality sealskin, too.
Made with visor and ear bunds, us illustrated.
Satin lined.
SIZES: 0%. 7.7/e. 7^4, 7%. 7&. 7%. 7%.

State size wanted.
39 C 925 -Black only $1 5.45
39 C 929—Genuine Sealskin, though not
(julte bo line as above. $ 11.95

Postage, 5* extra

Choice of Two Furs
In glossiness and texture this Cap of

black bay seal closely resembles genuine
Hudson seal. Bay seal is acknowledged the

finest grade of sheared coney. Made with
band to cover ears, and a visor. Sateen
lined.
SIZES: 6/e, 7,754,714.7%, 7/2.756,7%.

State size wanted.

39 C 91 7—Black only $7.75
39 C 921—Made same style as above
from large pieces of genuine Alaska seal-

skin. Black satin lined $7.75
Postage, 50 extra

Fur Coat Collar

This Collar of excellent

black sheared coney fur,

will add much to the ap-
pearance of your overcoat.
Easily attached by means
of buttons Inside the coat,

near coat collar. Fur is soft

and glossy and will give
good wear. Sateen lining.

Very dressy and an extra
value at our price.

39 C 933-
Black only $6.95

39 C 937—Same as
above, except French
seal, a high grade im- /
ported black sheared [
coney fur. f

A

All Weather Corduroy $1 71Protects the Cheeks
The colder the day the more you will

appreciate this Cap of heavy tan corduroy.
Its rugged material and construction
make it just the thing for hunting, skating
and winter motoring. Has band to cover
cars, and flaps may be let down to cover
cheeks. Stiff visor. Soft fabric lining.

SIZES: 6%, 6/e, 7, 7/s, 7 'A, 756. 7'/2 ,

756. 7%.
State size wanted.

39 C 721 —Tan only $1 .00
Postage, 50 extra

Sportsman’s Cap
Especially designed for hunting, but

equally serviceable for other winter sports
or work. The material is drab water-
proofed ducking of durable weave and
extra weight. Brim turned up except in
front, as illustrated. Has band to cover
ears, which is turned inside crown when
hot In use. Lined throughout with soft,
warm bath robe cloth.

SIZES: 6 %, 696. 7, 714, 7 14, 7%, 7J4,
7%, 7%. State size wanted.
39 C 725—Drab only $1.55

Postage, 5c extra

Soft Heavy Felt
Dark blue soamless lelt driving Cap with

hand to pull over ears, and a stiff visor.
Felt lining. Extremely warm.

_
SIZES: 6%. 6%. 7, 7/e. 7'A. 756. 7/2 ,

A strongly made Hat of extra heavy tan cordui
Tailored with warm lined band to pull over ti
f\hnnr> Iq normnnonrShape is permanent.
SIZES: G%. C/a, 7, 7/8 , 7!4. 756. 7

/

2 , 756.

.State size wanted.State size wanted,
I—Dark Blue only .

Postage, 50 extra 39 C 557—Tan or Brown
Postage, 50 extra

Durable Work Hat
It Is almost impossible to wear out this work

Hat. Because of its great durability this style
has been a favorite for years. Made from strong
wool felt, with fancy laced leather band, and
leather sweatband. Neat band on edge of brim.
Crown, 5 Inches. Brim, 4 inches.
SIZES: 614. 656, 654, 6%, 7. 714. 714. 756,

7yzt, 1 56. i % •

State size wanted.
539 C 553—Tan only $1.80

Postage, 70 extra

A Shape for Large Men
Narrow ribbon band; leather sweatband. frown.

Inches. Brim, 3 Inches.

SIZES: 614. 656, 694 , 6%, 7, 714, 714. 756. 714. 756.

State size wanted.
539 C 501—Black
539 C 505—Tan PRICE, fro

Postage, 7c extra

Fur Felt “Crusher” *
A style for everyday wear. Soft fur felt which

may be worn in any shape desired. Ribbon band and
leather sweatband. Crown, 5 Inches. Brim, 256 inches.

SIZES: 694. 656.7.714.714. 756. 714. 756. 794.

State size wanted.
539 C 301—Black.
539 C 305—Steel Gray. PRICE, frl on

Flat Brim Model
A popular standard style Hat for everyday

wear. Made from one of the better grades of
tur felt. 111 the flat brim shape. Has ribbon bandand leather sweatband. Crown. 494 inches
Brim, 3 inches.

SIZES: 694.696.7.714.714.756. 714, 756,794.
State size wanted.

539 C 525—Blac cP539 C 529—Tan. PRICE, «po.45

quality
6 38 abovo

’ exceP‘ slightly less desirable

539 C 533—Black.
539 C 537—Tan. PRICE. fro ir

Postage, 70 extra

“Columbia” Felt Hat
For large men. Fur lelt. Ribbon band and leal
veatband. Crown, 514 inches. Brim, 314 incl

SIZES: 694. 696. 7. 7J4. 754. 796, 754. 796. 794

State size wanted.
39 C 509—Black. fro
39 C 51 3—Nutria Tan. PRICE. $0.
Same as above, except of slightly less deslri
lallty. A good hat. •

9Q e si -7 Hlnrk
39 C 521—Nutria Tan. PRICE, fro

Postage, 7C extra

Fedora Hat
A good fur felt Fedora Hat at a very xnoderatBrim is slightly curled all around. Ribbon t

leather sweatband. Crown. 6 inches. Brim. 294 ;

SIZES: 694,696,7,714,714, 756, 714, 756,791_______ ...
State size wanted.539 C 353—Black.

539 C 35

7

—Chocolate Brown. PRICE,
Postage, 70 extra

Soft Fur Felt
Moderately priced Hat of excellent fur felt. Brim

slightly rolled in back, straight In front. Finished with
ribbon band and leather sweatband. Crown, 5 inches.
Brim, 256 inches.

SIZES: 694. 696, 7, 714. 714, 756. 714 , 756, 794.
State size wanted.

539 C 345—Black.
539 C 349—Seal Brown. PRICE, or

Postage, 70 extra

A Conservative Model
For a fur felt Dress Hat of tills quality, our pt

is extremely moderate. The brim is slightly cur
and may be worn with the front turned down, l

ribbon band and leather sweatband. Crown
inches. Brim, 3 Inches.
SIZES: C%. G/o. 7. 7%, 714. 7%. 714. 7%, 7%

State size wanted.
539 C 493—Drab only. $2.3

Postage. 70 extra

^ Telescope shape Dress Hat, One of the0 (1 /7* best qualities of wool felt witli rolled
¥+ flexible brim. Ribbon band and leather

\J%J s sweatband. For boys 6 to 12 years of
age. Our price is low.

SIZES: 6*4, 6%, 6%. 6/e* 7. State size wanted.
539 C 465 —Black.
539 C 469— Steel Gray.
539 C 473—Navy. PRICE, OQ^

Postage, 70 extra

Inexpensive Wool Felt
An inexpensive work Hat and a value that is worth

while. Made in an attractive shape from one of the
best grades of wool felt. Medium width ribbon band
and leather sweatband. Crown, 6 Inches. Brim, 3 inches.
SIZES: 6%. 6%, 7, 7/8 , 7/4. 7%, 7/i, 7%, 7%.

State size wanted.
539 C 489—Drab only $1 ,25

Postage, 70 extra

Boys* Dress Hat of fine fur felt. Ribbon
band and leather sweatband. Crown,
4% inches. Brim. 214 inches.

6!/fc, 6%, 6%, Q/e, 7. State size wanted.
77—Black.
31 —Brown.
35—Gray. PRICE. **i nr

Postage, 70 extra $1 »%/D

224 IftcntgoniiU/Wa’id. tyicagtr * Overshoes and Boots of tough materials. See Index



SmartNewStyles

All ExtraValues,

Silk

Lined

How to Measure for Hats

If you do not know your correct hat size,

measure as illustrated at the right, and com-

pare the number of inches your head meas-

ures with the scale of hat sizes below. You
will then be able to send us your exact size. It

is very important that we have this information

if we are to fit you satisfactorily.

Head sponding Head sponding Head
Hat Measure Hat Measure
Size Inches Size Inches

18% 6 20 94.... 6% 22%.
19 694 20 J4 . . . . 694 2294-

19% 694 21 94 ...

.

694 23 94.

1994 6% 21% . . . 7 23 'A .

2094 694 22 . . . 794 '23 Ve .

Corre-
sponding

Hat
Size
714
7%
7 94

7%
7%

$3
75

v/
95

Kstinctive

Style
~

ress hat of unusual distinction. Made of excellent quality

it; attractive silk lining. Silk ribbon band; turned over welt
t Leather sweatband. Crown, 594 inches; brim, 294 Inches.
ilES: 694. 6%, 7, 794. 714. 794, 7 94-

(

State size wanted.
C 441—Black.
C 445—Maltese Gray.
C 449—Brown. PRICE, <h<> QE

Postage, 7.C extra yJ.aJ

Favored by
Young Men

1
95

L«

An Excellent
Hat for

Large Men

is conserva tive shape i9 especially well suited to large men who
find it difficult to secure a style that pleases them. Made of

zrade fur felt. Will give splendid satisfaction. Medium width
d brim, with silk ribbon binding. Has band of silk ribbon and
ne leather sweatband. Crown, 594 inches; brim, 2 94 inches.

5ES: 694. 6%, 7, 714. 7S4. 7%, 794, 794. 7 94.
State size wanted.

C 385—Black. ^
C 389—nark Brown. PRICE, (ho ftt

Postage, 7c extra-

$048

cK-

$098
m

Silk
Lined

Extra
Fine

Quality
Velour Hat

You will be proud tcTwear this handsome hat. Neatly
made of rich, glossy velour which will retain its fine

appearance despite hard wear.
Lined with beautiful silk; carefully finished In every

detail. Heavy silk ribbon band; genuine leather sweat-
band. Velour hats of this quality seldom are pffered at

such a low price. Crown, 594 inches; brim, 294 inches.

SIZES: 694,694,7,794, 714,7 94,714,794,794.
State size wanted.

539 C 453—Black. . ^
539 C 457—Brown. PRICE, (ho QO
539 C 461—Dark Gray. Postage, 7(9 extra

This smart appearing hat will appeal especially to the younr tellow

with an eye lor style. It is finding great favoi iD the larger cltie- this

season. A fine quality ofsmooth fur felt has been used in its making*
Smooth finish. Neat welt edge; silk ribbon band. l ull leather sweat-1

band. Crcwn, 594 inches; brim. 2!4 inches.
SIZES: 694, 6J4, 7, 714, 714, 794, 794.

State size wanted.
539 C 433—Medium Brown.
539 C 437—Dark Gray. PRICE, 7C

Postage, 7c extra yd* * **

Conservative
Style for

Young Men

Young men ol conservative tastes will be delighted with the char*

acter of this hat. Made in a style which always Is in excellent taste

and of a quality usually found only in higher priced bats. Made or

fur felt. Silk ribbon band; medium curled brim, with silk binding.

Leather sweatband. Crown, b'A Inches; brim, 2yz Inches.

SIZES: 694, 6%, 7, 794, 794,.794, 794.

State size wanted.

539 C 351—Black. *
539 C 365—Dark Gray. & nmet?-539 C 369—Brown. * _ PIUCI.. M

Postage, 7<t extra

E2
95

ieiitlu

Velvet Finish—A Big Value
splendid value in a Velvet Finish hat.
e of high grade, glossy felt, and has a

. soft silk lining. Heavy silk ribbon band;
eather sweatband. Crown, 5% inches;

j , 2'A inches.
SES:6%, 678.7,7/8, 7'A, 7%. 7'/2,7%, 7%.

State size wanted.
) C 425—Black.
* C 429—Brown.

$£00

Specials

mils

Postage, 70 extra
PRICE;

$3.48

ICC. Mi

A Popular Shape
This neat and attractive shape is now being

worn by well dressed men everywhere. Fur felt.

Ribbon band and binding; Leather sweatband.
Crown, 5'/2 inches; brim, 2'A inches.

SlziS: 694, 694. 7. 7!4, 794, 7 94, 714.
State size wanted.

539 C 321—Black.
539 C 325—Dark Gray.
539 C 329—Bight Brown.

price. <»9 nn
Postage. 7<t extra >p4.UU

Flat Flexible Brim
Dress hat of pleasing quality and style, offered

at a price you will appreciate. Good quality fur

felt. Sflk ribbon band and binding. Leather sweat*
band. Crown, 5'A inches; brim, 2/2 inches.

SIZES: 6%, 6 7A, 7, 7Ve, 7'A, 7%, 7'/2 .

State size wanted.
539 C 3 33—Black.
539 C 337—Brown.
539 C 341—Dark Gray. _ _pRICE

* nnPostage, 70 extra

Looks Well on Slender Men
This smart looking hat is made in a shape

especially becoming to men of slender Duild
or with slender laces. Made ol fine quality
fur felt, with neat welt edge. Silk ribbon
band; leather sweatband. Crown, 594
inches; brim, 2 94 inches.
SIZES: 694, 694, 7, 794, 794, 794. 794..

State size wanted.
539 C 373—Black.
539 C 377—Dark Gray.
539 C 381—Light Brown.

PRICE; * o nc
Postage, 7< extra *>

f

3
48

Silk

,
Lined

$2
98

• :-‘c

>95 1
85

Staple Dress Hat
Suitable for Every Occasion
medium priced hat which you may wear

ivery occasion with the assurance that it

arrect. You will be greatly pleased with
wear It will give you. Made of select fur
in a full shape especially becoming to
Hum and large men. Raw edge brim,
y curled. Silk ribbon band; full leather
atband. Examination of this bat will

vince you of Its exceptional value. Crown
inches; brim, 294 inches.
IZES: 694.694, 7,714, 794, 794.794, 794. 794.

State size wanted.
9 C 393—Black.
9 C 397—Dark Brown.
9 C 401—Gray. PRICE, *0 QC

Postage, 7c extra

Good Quality—Low Cost
Seldom have we been able to offer a hat of good quality

at such a moderate price. Made of light fur felt;

has a silk ribbon band and full leather sweatband. Silk
binding. Crown, 5'A inches; brim, 2% Inches.
SIZES: 6%. 6%, 7. 7'A. 7'A, 7%. 7'A.

State size wanted.

539 C 309—Black.
539 C 31 3—Brown.
539 C 31 7—Dark Gray. PRICE, *1 OC

Postage, 7$ extra

A Pleasing Model
This distinctive style offers a most unusual combina-

tion of superior quality and appearance. Made of fine,
smooth fur felt. In a shape which always is In good taste.
Silk ribbon band and binding. Leather sweatband. You
will look and feel well dressed in this hat. Crown, 5%
Inches; brim, 2 % Inches.
SIZES: 6%, 6 7A, 7, 7'A, 7'A, 7%, 7'/2 .

State size wanted.
539 C 405—Black.
539 C 409—Medium Brown.
539 C 41 3—Dark Gray. PRICE, vto

Postage, 70 extra <p£*«/0

Good Style—Fine Quality

Moderate Price

This model will please the young man of

discriminating taste. The brim has the new
slight curl, more pronounced at the sides thrn
at the front and back, and is silk lined. T1 e
material is a rich, soft fur felt of exception 1

durability. Binding on edge ol brim, and baad
are silk ribbon. Full leathei sweatband. Crown
b% inches; brim. 2 % inches.

SIZES; :6%. 6%* 7. 7'A, 7'A. 7%. 7'A.

state size wanted.

539 C 417— Blade.
539 C 421 —B.'OWQ.

Postage. 70 extra
FRICE

- $3.48

Men’s Fall Suits of the newest styles and fabrics. See the Index
r 7jlcn/ume7ipjfiidT(b 'Qticagv 22*5



Heavy Cloth, Judge Shape Cap
A warm, comfortable Cap which fully protects

the* head, ears and neck. Matin from Tibet
doth, a heavy All Wool material, Hoft finished
lino closely woven. Plush lined hand to pull down
over cars. HI I IT visor.
SIZES: 0%, 7,7 l

/o, 7>/4t 7%, 7/2 , 7%, 7%.
State size wanted.

39 C 641—Black.
39 C 64 5 —Oxford Cray. PRICE, 4*1 9Q

Postage, 3d extra

Heavy All Wool Kersey
Substantially made “Havelock’* shape Oc

kersey cloth, an All Wool fabric of unusual w
big qualities. Plush lined hand to pull overt
Cap lined with sateen.
SIZES: G%. G%, 7, 7Vt , 7 J4, 7%, 7/*, 7K.

State size wanted.
39 C 685—Black only $1

Postage, 3d extra

r Your “

Choice L
OfTVoVery
Fine Quality
Dress Caps

$ ‘1 75 Popular Gray or Brown
A Tweed
Caps are extremely comfortable because they

are warm and tit the head closely and easily. They
may bo stylish too. 'Phis Cap of All Wool tweed
Is very dressy and wives splendid protection from
the cold. Neatly linen with sateen. Visor Is un-
breakable. Flannel lined band to cover ears.
SIZES: 6%, 6ye , 7, 7'/a ,

7'/4 , 7%, 7/2 , 7%. 7%.
State size wanted.

39 C 701—Gray.
39 C 705 -Brown. PRICE, frl 7 C

Postage, 3d extra ipliiJ

Brown or Green Velour

Solid shades of brown and green have become
tremendously popular throughout the country.
The heavy All Wool velour fabric from which this
Cap Is made Is especially warm and soft.
Plush lined band may be pulled down to protect
cars. Sateen lined.
SIZES: 0%, 6%, 7, 7J4, 7'/4t 7%, 7/2 . 7%, 7%.

State size wanted.
39 C 689— Brown.
39 C 693—Green. PRICE, Cl CC

Black or Brown Leather

_ Waterproof Judge Shape Cap of select leal
Effectively keeps out cold and wind. Co
roy band to cover ears. Cap and band 1

with soft, cotton bath robe cloth.

SIZES: 694. 6%. 7. 7/,. 794. 794. 714. 7%,
State size wanted.

39 C 709—Black.
39 C 713 Brown. PRICE, tfl

Postage, 3t extra’

Dress Cap of Silk Plush
Unusually warm yet dressy in appearance is

this Cap of rich, heavy, black silk plush. Well
made and strongly sewed throughout. Band of
same material to pull over ears. Warm lining and
stilt visor.

' SIZES: 694.078.7,714,714. 7%, 714. 7%. 794.

State size wanted.
39 C 697—Black only $1.75

Postage. 3c extra

Rich Brown or Gray Overcoating Serviceable Blue Serge

Blue serge long has been a favorite material for
Dress Caps. All Wool, splendidly woven to give
longer than usual wear. Felt lined band to protect
ears. Stiff visor. Good silk serge lining.

SIZES: 6%, 6%, 7, 7 'A, 7*/4 , 7%, 7y2 , 7%, 7%.
State size wanted.

39 C 637—Dark Blue only SI .39
Postage, 3$ extra

All Wool heavy overcoating, made in flat top style.
Warm band to cover ears. Unbreakable visor,
velvet covered on under side. Sateen lined.

SIZES: W4 , 6%, 7, 714, 7'/4 , 7%, 7J4. 7%. 7%.
State size wanted.

39 C 665—Brown.
39 C 669—Gray. PRICE, *1 rn

Postage, 3d extra

Stylish Camel Cloth Cap
This model in soft camel cloths daily becoming

more popular among well dres^R men. The style

lends a line of youth to the face, and the color is

one both appealing and becoming to almost every man.
The soft finish, heavy All Wool material makes this

Cap particularly comfortable for cold winter days.
The black plush lined band may be turned down to

keep the ears warm. Unbreakable visor. The lining is

a good grade of sateen. Excellent tailoring at every
point insures long wear. At the price we ask, this cap
is a remarkably fine value which we are sure you will

appreciate.

SIZES: 6%, 6ya , 7, 7*4, 7 '/4t 7%, 7'/2 , 7%, 7%.
State size wanted.

39 C 71 7—Camel color only $1.85
Postage, 3d extra

n. :
. , , ,

nuaciuua WIG ucuiauu IUI
Wool materials In herringbone stripe patterns
grown constantly. Men are pleased with this
because of its quiet design and the warmth and con
it affords. Fine tailoring is in evidence at every pand the style appeals to older as well as younger
Has band lined with black plush, which turns do?
protect the ears from cold. Buckram visor I
throughout with sateen.

SIZES: 694. 6%. 7, 794, 794, 794. 794. 7 %, 7 \

State size wanted.

39 C 649—Brown.
39 C 653—Gray. PRICE. d>1

Postage, it extra

JL Unlined Extra Weight
Overcoating

A youthful looking model in the latest style
is this Cap of extremely heavy. All Wool
overcoating cloth. Back of material is an
attractive plaid design: outside a color
mixture. Made in the flat top shape.
Pelt covered band may be turned down
to keep ears warm. Stiff visor, covered on
under side with black velvet. Unlined, but
the weight of the material makes it quite
warm. Wears almost indefinitely.

SIZES: 694. 6%, 7, 794. 794,794. 794. 7%. 794.

State size wanted.

39 C 61 3—Brown.
39 C 61 7—Gray. PRICE, *1 AA

Postage, 3d extra $1*UV

Inexpensive All Wool Cap
To meet the demand for a low priced Cap

which combines attractive All Wool materials
and late style, we had this model made espe-
cially for our customers. Made from a winter
weight suiting of soft finish. De s 1 r a b 1 e
patterns in two favored colors. Made with
flannel lined band to pull down over ears.
Still visor; sateen lining. The workmanship
is thorough in every respect and warmth and
service are assured.

SIZES:694. 694, 7. 7J4. 794. 794. 794. 754. 794.

State size wanted.
39 C 605—Fancy Gray. _ — .

39 C 609—Fancy Brown. PRICE, QC0
Postage, it extra vO

Rough Finish Overcoating A Fine Tweeds in Neat Model
Woolen tweeds, woven from heavy strands give f

pleasing rugged effect. Made with black plush llnec
band to cover ears. Stiff visor; sateen lining. Al
seams are of extra strong thread, and the tailorlni
is excellent.
SIZES: 6%. 6%, 7, 7J4. 7y4 , 7%, 7/2 . 7%, 7fc

State size wanted.
39 C 629—Gray.
39 C 633—Brown. PRICE, 1 Qfl

Postage, 3d extra yl*vi

Extra heavy All Wool overcoating cloth of rough
finish. Plush lined baud to cover ears. Full sateen
lined; stiff \isor. Wears well and is very warm.
Fine for winter motoring.

SIZES: G?4. 6%, 7, 7J4» ~'A, 7%, 7J4, 7%, 7%.
State size wanted.

39 C 657—Brown and Green Mixed.
39 C 661 —Wine and Green Mixed.

PRICE, *1 AC
Postage, 3c extra yl»“d

\ For c.

Early
Fall Wear

Pleasing Tweed of Unique
Weave

This Dress Cap is made of novelty weave
tweed fabric of constantly growing popularity.
This new modish design is almost universally
becoming and decidedly in favor with well
groomed men. Woven from extra heavy
strands of Pure Wool, and sprinkled with bits
of various colors. Leather sweatband In front.
Lined throughout with sateen. Stiff visor.
The correct weight for comfortable fall wear.

SIZES: 6%, 6%. 7. 7!4. 7'A. 7%, 7 J/2 , 7%, 7%.
State size wanted.

39 C 673—Brown.
39 C 677—Gray. PRICE, *1 CQ

Postage, 3d extra

Solid Brown Suedine Cloth
Dark brown caps In this model are dis-

tinctly dressy, and correct for all occasions.
Men of taste like the color and shape. A Cap.
becoming to men of almost every type. Made
of soft suedine cloth—an All Wool fabric,
closely woven and smooth finished—especially
suitable for the manufacture of fine Caps.
Leather sweatband and stiff visor. Full lined
with sateen. Medium weight for fall wear.

SIZES: 694, 694, 7, 794. 7}4, 794 . 794. 754 . 794.

State size wanted.

39 C 681—Brown only : $1 ,59
Postage, it extra

Wide Herringbone Stripes

This Cap is heavy and warm enough for skating and
other winter sports, and equally suitable for dress
occasions. Rough finish, double weight overcoating
cloth, in wide herringbone stripe patterns. Flannel
lined band to protect ears; stiff visor and sateen lining.
An exceptionally good value.

*

SIZES: G%, 6%. 7, 7J4. 7J4. 7%, 7J4. 7%, 7%.
State size wanted.

39 C 621—Fancy Gray.
39 C 625—Fancy Brown PRICE, o

r

Postage, 3c extra «+> 1

Serviceable Twill Suiting

Although inexpensive, this Dress Cap is splerd
made from excellent woolen twill—a heavy, dun
soft finish material, which gives satisfactory BM
and presents a tine appearance. Felt lined band
be pulled down to cover ears. Stiff visor; sateen He
In a gray shade, tinged with green.

SIZES: 6%, 6%. 7. 7tt, 7K, 7H, 7&. 7 %. 7H
State size wanted.

39 C 601—Fancy Gray only I

Postage, 3d extra

Good values in men’s warm, serviceable Sweaters



Unlined Gloves of Imported
Cape Leather

Unllned cape leather Dress Gloves;
manufactured from best quality
Imported leather. A new tanning
process renders them washable and
adds to wearing qualities. Full out-
seam sewn. Spcarpolnt stitching on
back.
SIZES: 7.7(4,8.8(4.9,9/2,10.10(4.

State size wanted.

35 C 7051—Medium Tan.
35 C 7052—Brown.

§
5 C 7055—Gray.
5 C 7057—Black.

PER PAIR, $1 Oft
Postage, extra

Unlined Chamois Fabric
Neat Dress Glove of chamois

fabric—a cloth which closely re-

sembles undressed kid leather. Con-
trasting self and black embroidered
stitching on back. One clasp fastener.
The appearance Is correct for all

occasions, and the price Is moderate.
In two colors which are always In
good taste.
SIZES: 7/2 , 8. 8/2 , 9, 9/2 , 10. 10&.

State size wanted.
35 C 7006—Brown.
35 C 7007—Gray.

PER PAIR, AQdt
Postage, 3<fc extra VO''

Unlined Suede Leather
Dress Glove of soft, velvet finish

suede leather (undressed kid).
Specially tanned to render It

strong, soft and pliable. Inseam
sewn: one clasp fastener. Unllned.
A moderately priced glove which
gives great satisfaction.

(SIZES: 7/2 , 8, 8^, 9, 9/2 , 10, 10'/2 .

State size wanted.

35 C 7010—Gray.
35 C 701 2—Brown.

PER PAIR, 41-
Postage, 3tf extra

nlined Cape Leather
edtum weight, smooth cape

(;r Dress Glove. Well made,
m sewn, with Paris point stitch-

on back. One clasp fastener.

I
choice of four shades.

‘!ES: 7 (4. 8. 8(4. 9. 9(4, 10. 10/2 .

State size wanted.

: 7020—Tan.
7021—Gray.

IS 7022—Black.
5 7023

—

Brown.
PER PAIR. Cl Cft

[Postage. 30 extra *{* 1 .«JU

Unlined Mocha Iff
The smooth, soft, velvet finish

makes genuine Arabian Mocha Dress
Gloves much In demand. Self color and black em-
broidered backs. Our best quality.
SIZES: 7 (4, 8, 8/2, 9. 9/2 , 10. 10/2 .

State size wanted,
35 C 7084—Gray. CO QQ
35 C 7086— Medium Brown. PER PAIR,«J>£.«/0

Postage, 3(t extra

Silk Lined Suede
Suede leather (undressed kid)

Glove. Contrasting embroid-
ered back. One clasp fastener.
Inseam sewn.
SIZES: 7/2.8. 8(4, 9,9/2, 10. 10(4.

State size wanted.
35 C 7036—Gray.
35 C 7038—Brown.

PER PAIR. Cl On
Postage, 30 extra

Silk Lined Dress Gloves
Imported cape leather. Full

outseam.
SIZES: 7/2, 8,8/2, 9, 9/2, 10. 10(4

State size wanted.

35 C 7129—Brown.
35 C 71 30—Tan.
35 C 71 31—Gray.
35 C 71 32—Black.

PER PAIR, CO At
Postage, 30 extra xo

Fleece Lined Cape Leather
nooth glace finish cape leather Dress Glove;
e lined. Inseam sewn. Fancy stitched back;
iClasp fastener.
ZES: 8, 8/2, 9, 9(4. 10. 10/2, 11.

State size wanted.

C7150—Brown only SI, IS
Postage, 30 extra

Fleece Lined Suede
Serviceable Dress Glove. Inseam sewn, with two-

tone embroidered back. One clasp.
SIZES: 7/2,8,8/2,9,9/2,10, IO/2.

State size wanted.
35 C 7153—Brown

iTT> $14£
35 C 71 54—Gray. PER PAIR, $1*40

Postage, 3£ extra

Silk Lined Cape
Medium weight fine cape

leather Dress Glove of
smooth, dressy finish. Silk
lined. Inscam sewn. Paris
point stitching on back and
one clasp fastener.
SIZES: 7/2 , 8, 8/2 , 9, 9/2 ,

10 , 10/2 .

State size wanted.
35 C 71 23—Brown.
35 C 71 24—Tan.
35 C 71 25—Gray.
35 C 71 26—Black.

PER PAIR, AQ
Postage, 3^ extra

Uulined Buckskin
Durable oil tanned soft

buckskin Dress Glove. Con-
trasting embroidery on back.
One clasp.
SIZES: 7/2, 8, 8/2, 9, 9/a.

10, 10/2.
State size wanted.

35 C 7062-
Buck Gray S2.79

Postage, 30 extra

Silk Lined Mocha
Contrasting embroidered

back. Our best quality.
SIZES: 7/2, 8. 8/2, 9. 9(4,

10. 10(4.
State size wanted.

35 C 7142—Gray.
35 C 71 44—Brown.

PER PAIR, (ho AC
Postage, 30 extra

Fleece Lined Cape
:

ress Glove of smooth, glace finish cape
aer. Durable, warm fleece lining throughout,
cy stitched back; one clasp fastener. A
ular glove at moderate price.

;IZES: 7)4, 8. 8(4, 9, 9/2 , 10, 10/2 . 11.
State size wanted.

C 71 60—Brown. 1 AO
C 71 62—Blahk. PER PAIR «P I •'tO

Postage, 30 extra
Imported Cape

Knit Lined
Made from Imported,

smooth glace finish cape
leather, with All Wool, seam-
less knit lining. Full out-
seam: embroidered back.
One clasp fastener. Fits per-
fectly and Is very warm.
SIZES: 7/2, 8, 8/2, 9, 9(4,

10, 10/2.
State size wanted.

35 C 71 74—Brown.
35 C 71 76—Gray.

PER PAIR, ffh IP
Postage, 30 extra ifln.xv

Fur Lined
Cape Leather

Designed In each detail for
warmth and comfort. Care-
fully fashioned from Imported
glace finish cape leather.
Genuine fur lined throughout.
Outseam sewn. Distinctly
dressy and warm.
SIZES: 7&, 8. 8/2, 9, 9 l/2 ;

10, 10/2.
State size wanted.

35 C 7196-
Brown only $4.93

Postage, 3£ extra

How to Measure for Gloves
To find your correct glove size,

draw a tape measure around the
knuckles (as shown In Illustration),
not tightly and not Including the
thumb. To this measurement add
Vt, Inch for dress gloves and (4 Inch
for work gloves.

Unlined Buckskin Driving

Glove
Unlined Buckskin

Driving Glove made from gen-
uine buckskin, a leather famed for
Its strength and wearing qualities.
Inseam sewn, with Paris point
stitching on back. One clasp.
SIZES: 7/2,8,8/2,9,9/2,10,10/2.

State size wanted.
35 C 7260-
Buck Gray only $2.48

Postage, 3£ extra

Lamb Lined Cape
Smooth finish cape leather Dress

Glove, with Imported lamb pelt lining.
Outseam sewn; Paris point stitched
back. One clasp fastener.
SIZES: 7 /2 , 8. 8/2t 9. 9/2 , 10. 10&, 11.

State size wanted.

35 C 7190-
Dark Tan on;y $2.98

Postage, 3# extra

Rabbit Lined Suede
Velvet finish suede leather (un-

dressed kid) Dress Glove. Full lined
with soft, warm rabbit fur. Outseam
sewn. One clasp fastener.
SIZES: 7/2. 8. 8/2, 9, 9&, 10. 10/2 .

State size wanted.

35 C 7193-
Reindeer color only $3.98

Postage, extra

Unlined Horsehide
Driving Glove of select grain horse-
e leather. Stitching Is extra strong,
seam sewn. Fits perfectly. Leath-
Is washable. Unllned. One clasp.
SIZES: 7(4, 8, 8(4, 9. 9(4, 10,
4. 11.

State size wanted.
1 C 7251 —
Jlive Drab only SI.00

Postage, 30 extra

Washable, buckskin (deer) grain leather Driving
Glove of unusual wearing qualities. Inseam sewn;
thumb reinforced. Paris point embroidered back.
One clas

|IZES; 7J4> g g!/2 g 10 _

State size wanted
35 C 7261 —Cream color only $2.35

Postage, 3£ extra

Men’s long, warm Ulsters for work or driving. Page 276



AW Unlined k
"‘-'Horsehide 'W'
Seamless palm style.

Extra strong horsehide,
tanned to resist steam and
heat. Finger seams trans-
ferred to back of glove.
Reinforced thumb. Dur-
able split leather cuff.
SIZES: 8 , 8/2 . 9, 9/2 ,

10 ,
10/2 , 11 .

State size wanted.
35 C 7328-
Yellow SI *75

Postage, 30 extra

In lined

Strong Leather
Steam and heat resisting

grain horsehlde palm and
half-thumb; split horsehlde
backs . I nseam sewn

.

Black Imitation leather cuff.

SIZES: 8 , 8/2 , 9, 9/2,
10 , 10/2 , 11 .

State size wanted.
35 C 7314-

Yellow 59*
Postage. 3* extra

Extra Heavy
Unlined Horsehlde
Heavy horsehlde, t

affected by heat and mo
ture. Finger seams tru
ferred to back of g 1 0 /

Leather cult. Built 1

the hardest wear.
SIZES: 8 , 9, 10, 11. *.

State size wanted
35 C 7331-
Yellow $1 .(
Postage, 3c extra

Unlincd
Low Priced

Unlincd Horsehide
Priced extremely low be-

cause leather Is slightly
scratched. Wearing quality
unimpaired. Grain horse-
hide, with black leather cuff.

SIZES: 8 , 8 /2 , 9. OY2 , 10,
IO/2 . 11.

State size wanted.
35 C 731 6—Yellow.. 75*

Postage, 3* extra

Serviceable Gauntlet
Glove for all kinds of
rough work. Made from
good grade of split horse-
hlde (muleskln) leather.
Imitation leather cuff.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.
35 C 7391-
Yellow 39*
Postage, 3* extra

‘"Standwear Brand” Horsehide
Unlined Work Glove

Stands up under hardest usiikc. Our trade mark on
every pair. Palm, thumb and forefinger of yellow
horsehide; not affected by heat and water. Backs of
last three lingers are strong split leather. Block
leather cuff reinforced at wrist. A splendid value.
SIZES: 7/2 , 8, 8 K2 . 0, O'/,. 10, 10^, 11.

State size wanted.
35 C 7321—Yellow 95e

Postage, 3tf extra

Steel Reinforced
The facing of leather strip and

steel wire on the palm of this
Work Glove provides for exceed-
ingly long wear under exceptional
strain. Made from split cowhide,
with roomy cuff. Extra strong
seams. Unlined.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.

35 C 7308— _ „„Yellow SI.48
Postage, 4c extra

“Standwear”
Fleece Lined Horsehide

Grain horsehide palm, thumb
and forefinger. Backs of other
fingers are split leather. Black
leather cuff. Fleece lined.
SIZES: 8

, 9, 10, 11.
State size wanted.

: 35 C 7367—
1 Yellow SI.00

Postage, 4£ extra

“Standwear” Unlined Horsehide
Palm, thumb and forefinger of grain horsehide

leather. Backs of last three fingers are strong split
leather. Black leather wrist band.
SIZES: 7/2 . 8 , 8/2 . 9. 9/2 , 10, 10/2 , 11.

State size wanted.
35 C 7406—Yellow 95*

Postage, 3* extra

Unlined Work Glove

Tough, Durable Leather
It is an economy to pay a little

more and get a better grade Glove.
Made from buckskin (deer) grain
leather—one of the most service-
able produced. Seamless palm;
finger seams on back of glove.
Outseam sewn with extra strong
thread. Wristband has adjustable
tape fastener.
SIZES: 8

,
8/2l 9, 9>/2 , 10, 10V2 , 11.

State size wanted.
35 C 7409—
Cream color $1.89

Postage, 3* extra

Gives Extra Service

Under Hardest Usage
Our highest priced Work Glove, and a

of our biggest values. Unlined bucks!
(deer) leather, made with seamless pal
Finger seams on back of glove. Outsci
sewn, with extra strong thread. St

Unlined
Horsehide Palm

Tough grain horsehlde palm and
half thumb. Remains soft and pliable
under all conditions. Strong, spilt
horsehide back. Inseam sewn. String
fastener at wrist.
SIZES: 8 , 8 /2 , 9, 9/2 , 10, 10/2 , 11.

State size wanted.
35 C 7394—Yellow 59*

Postage, 3c extra

Serviceable Work Glove
Moderate Price

Split Cowhide OL /?

Wire Reinforced 1/v *

Palm, fingers and other parts
exposed to hardest service are sewed
with steel wire. Split cowhide, with
double palm and reinforced thumb.
Withstands hardest usage. Unlined.

SIZES: Medium or large.

State size wanted.

35 C 7296—Yellow 95*
Postage, 4* extra

“Standwear”
Fleece Lined

Grain horsehide palm,
thumb and forefinger;
backs of other fingers
split leather. Black
leather wristband.
SIZES: 8 . 9, 10, 11.
State size wanted.
35 C 7437-

Yellow.
. $1 .00

Postage, 4* extra

Fleece Lined
Palm and half thumb

of grain horsehide:
backs, split horsehide.
Black imitation leather
cuff.
SIZES: 8 , 9, 10, 11.
State size wanted.

35 C 7361-
Yellow 750
Postage, 4* extra

Unlined Buckskin
Heavy buckskin

throughout. Reinforced
thumb. Full outseam
sewn with waxed
thread.
SIZES: 8 , 9. 10, 11.
State size wanted.
35 C 7340—
White $ 1.59
Postage, 3c extra

Fleece Lined
Genuine horsehide,

with snug fitting, elas-
tic knit wrist. For
work, driving or motor-
ing.
SIZES: 8 , 9, 10, 11.
State size wanted.
35 C 7438-
Yellow 95*
Postage, 4* extraj

Fleece Lined
Palm and half thumb

of grain horsehide.
Back is split horsehide.
Black wristband has
string fastener.
SIZES: 8, 9, 10. 11.
State size wanted.
35 C 7428-
Yellow 750
Postage, 40 extra

’ flliTiTifi 1

Extra Patch Adds Wear to Pal

Knit Gloves for Dress and General Use

1
Double Knit
All Wool

Seamless knit Dress
Glove of All Wool yarn.
One clasp fastener. Neat,
serviceable, and very warm.
SIZES: 8 , 9. 10.
State size wanted.

35 C 7685—Black
35 C 7687-
Brown Heather.

PER PAIR, $1.18
Postage, 30 extra

High Grade KnitW ool Mixed
Knit Glove with full

fushioned fingers and
thumb. No scams. Close-
fitting. double wrist.
SIZES: Medium or large.
State size wanted.

35 C 7664-Black
35 C 7665—
Oxford Gray

PER PAIR, 89*
Postage, 3* extra

Seamless
Knit

Wool Mixed
Lined Dress Mitten
Excellent wool mixed,

double knit Dress Mitten.
Made from good quality
yarns. A very warm, neat
mitten for dress wear.
One size, to fit average
hand.

35 C 7728-
Black. 65*
Postage, 3* extra

Seamless
Knit' Fleece Lined

Dress Glove of cotton
jersey. Paris point stitch-
ing on back. Extra strong
seams. Fit9 comfortably.
One clasp fastener. Mod-
erately priced.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.
35 C 7651—Black 45*

Postage, 3* extra

Closely knit, wool mixed
Dress Glove. Double, snug
fitting wrist. Seamless.
Wears well and fits well.
SIZES: 8 . 9, 10.
State size wanted.

35 C 7658—Dark Gray.
35 C 7659—Black.

PER PAIR, 55*
Postage, 3* extra

Seamless Knit Glove.
Imitation leather binding
on wrist. One clasp.
SIZES: S. 9, 10.

State size wanted.
35 C 7681 —Black.
35 C 7682—Brown.
35 C 7683—Gray.

PER PAIR, 85*
Postage. 30 extra Postage, 30 extra

Roomy, serviceable Men’s Overalls. Passes 282 and 283

CRAIN BUCKSKIN
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W .A Big

/y Value

PWf Mitten for

All Outdoor
Work

Strong Horsehide Palm
Fleece Lined Work Mitten

Every outdoor worker appreciates Work Mittens of
|

tits durable quality. Genuine yellow grain liorschide

?ather palm and thumb, with strong split cowhide
rather back to match. Heavy fleece lined throughout,
mug fitting, self adjusting elastic web knit wrist. A

Warm Tufted
Lined Heavy
Knit Glove

Wool and cotton Mitten
knit from heavy yarn. Soft
tufted lining and close
fitting, double knit wrist.
Seamless. A good driving
glove and practical for

all outdoor work.

35 C 7691—Brown.69<fc

Postage, 3£ extra

Extra Heavy All

Wool Lumberman’s
Special

Seamless All Wool Work
Glove, knit from heavy
yarn. Fully shrunk in

process of manufacture, a
feature which Insures un-
usual warmth. Especially
for lumbermen.

35 C 7693—Dark. 98<t

Postage, 3£ extra

Seamless Wool
Liner Mitten

An All Wool, heavy ltnlt

Mitten, which may be
worn Inside unlined leather
work mittens to Increase
warmth. Seamless knit;
tight fitting long wrist.
Unlined.

35 C 7720—White and
black striped 7 55

Postage. 35 extra

eavy Wool and
on Tufted Lined

t Work Mitten of
wool and cotton

. yarn, with clos'-

,
double knit wrist,

tufted lining. Gives
service for heavy
and Is extremely

rtablo.

7722—Dark. 485
ostage, 3$ extra

Wool Knit
Liner Mitten

May be worn Inside
unllned leather mitten to
give added warmth. Seam-
less wool knit, with close
fitting long wrist. Closely
knitted, making Mitten
very warm and serviceable.
An excellent value.

35 C 7700—Gray. 335
Postage, 35 extra

WARRANTED
BUCKSKIN

Unlined Jack Buckskin
White jack buckskin Is

considered the best and most
durable leather for choppers'
Mittens. Riveted patch on
thumb gives extra wear.
Made full size and roomy,
and all seams are of strong
waxed thread. Unllned. For
liner, see 35 C 7720.
35 C 7575— REGULAR
SIZE SI. 39
35 C 7577— „ „„EXTRA LARGE. 1.48

Postage, 45 extra

Fleece Lined A Q0
Work Mitten^U

Strong split cowhide
Mitten with double knit
wrist. Full size, warm
fleece lined. Gives long
service and Is priced
unusually low.
35 C 7502-

Yellow 48£
- Postage, 4£ extra

Wool Mackinaw
Wind and Waterproof

Extra warm Mitten of

wool mackinaw cloth.

Heavy fleece lined, with
waterproof interlining.

Note illustration. Double
knit wrist. Protects
hands from rainand snow.
35 C 7732-
Dark 59£
Postage, extra

Knit
Wristlet

35 C 7496—
Black yarn, double
knitted 1 9£

Fleece Lined Durable Work Mitten

Our finest grain; soft (deer) buckskin leather.

Warm fleece lining; thumb strongly relmoreed.
Snug, self adjusting web wrist. Recommended
for warmth and service.

35 C 7545—Yellow $*.8$

Postage, 45 extra

Grain Buckskin Chopper
ft oliable. buckskin (deer) leather—-a durable
rial. Seams full welted toproteet, thread. Large
band shirred wrist. Unlined. See 85 C 7700
/arm liner.

i 7570—Yellow $1.69
Postage, 45 extra

35 C 7498-
Black wool mixed
yarn 255
Postage, 15 extra

m , Unlined Chopper
/3 V Horsehide leather

» palm; spilt leather
back. An unllned chop-

pers’ Mitten which gives good serv-
ice and at a low price which
makes it an especially good value.

35 C 7553—Yellow 485
Postage, 45 extra

pt , Unlined Horsehide

(A^ (£ Medium weight
choppers' Mitten of
genuine horsehide.

Thumb reinforced with leather
strap. Reinforced wrist band with
string fastener.

35 C 7555—Drab 955
Postage, 45 extra

Horsehide Palm
Genuine yellow grain

horsehide leather palm, and
smooth strong split cowhide
leather back.

Double knit wrist, and
lined throughout with warm
fleece. Inexpensive, but a
Work Mitten which gives
satisfaction.

35 C 7506-
REGULAR SIZE ...595

35 C 7507-
EXTRA LARGE 655

Postage, 45 extra

Warm Lined Horsehide
A good Mitten lor winter

driving and all kinds of

outdoor work. Heavy fleece

lined. Made from extra
quality grain horsehide, with
snug, elastic web knit wrist.

Seams welted with leather
strip to protect thread. A
comfortable mitten of soft
leather.
35 C 7532—

Yellow $1.18
Postage.45 extra

Horsehide Mitten
Every man who works out

doors will appreciate the
value we are offering in this
Work Mitten of genuine
horsehide leather. Lined
with warm fleece and has
double knit wrist. All seams
are strong and the workman-
ship is splendid.

35 C 7509—Yellow.. 855
Postage, 45 extra

Fleece Lined
Moderately priced heavy

fleece lined horsehide Work
Mitten, which gives excellent
service under hard usage.
Double knit wrist, reinforced
at seam with wool pelt. Ad-
justable tape fastener at

wrist. All seams are extra
strong. Full size.

35 C 7510— •

Yellow $1.00
,

Postage, 45 extra

pmg\ / Unlined Horsehide

1U C Long wearing chop-
M ' pers' Mitten made

from leather specially
tanned to remain soft and pliable.

Horsehide palm; strong split cow-
hide back. Large thumb. Out-
seams double sewn.

35 C 7558—Yellow 795
Postage, 45 extra

Our Best Horsehide
This Driving Mitten is featured

on account of Its fine quality.

Every part Is made to give warmth
and protection to the hands and
to wear unusually long under
strenuous usage. Buffed finish

horsehide leather, full lined

with soft, luxuriant white lamb
pelt. Snug .fitting, elastic web
wrist, self adjustable.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.

35 C 7471—Brown. SI .89
Postage, extra

$148 Lamb Lined One Finger

Driving Mitten
One-finger style adds

greatly to convenience.
Grain horsehide palm and
thumb, and strong, soft,

split cowhide leather back.
Lined throughout with
heavy fleece. Close fitting,

elastic web wrist keeps out
snow and cold. Full size.

35 C 7514— _
Yellow $1.00

Postage, 45 extra

Lamb Lined
Reinforced Wrist

Genuine horsehide
palm and strong spilt

leather back. Full lamb
lined. Double knit wrist
reinforced at seam with
lamb pelt patch. Well
made In each detail and
cut full size.

35 C 7530— ^
Yellow $1.15
Postage, 45 extra

Lamb Lined
Extra Large Cuff

Palm and thumb are grain
horsehide. Back and cuff of
strong split cowhide to match.
Palm is lined with lamb's wool,
back with heavy fleece. Part of
cuff cut away in illustration to
show double knit wrist.

35 C 7547—Yellow. .$1 .69
Postage, 55 extra

Fleece Lined
Gauntlet

Horsehide

Band Top
Convenient warm Mitten

for driving, or work.
Horsehide palm and thumb,
split cowhide back. Lined
throughout with soft lamb
pelt. Leather wrist band
with adjustable string fast-
ener. Comfortable, and
gives long service.

35 C 7534—
Brown $1 ,48

Postage, 45 extra

i Lamb Lined
Work Mitten

,

lorsehide palm and
mb; split leather back,
ither is soft and pliable
1 not affected by heat
water. Palm lined
h lamb pelt; back with
vy fleece. Self ad-
tlng web knit wrist.
C 7537—

irown 985
Postage, 45 extra

palm and
thumb; split cowhide back.
Knit wrist and split leather
cuff. In illustration, part
of cuff is cut away to show
wrist. Excellent for driv-
ing.

35 C 7543-
Yellow $1.19

Postage. 55 extra

Correctly balanced Axes are shown on Page 587

[grain buckskin
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orHuntin:

Dress
Mitten Drcsa

Mitten

Fleece Lined Cape Kid
Dress Mitten of select capo kid

leather. Elastic wrists; Paris point
stitching on back.
^HIZES: 7/2 . 8, 8/2. 9. 9J/2 , 10. 10/2.

State size wanted.
35 C 7463—Brown.
35 C 7464—Black. oq

PER PAIR,
Postage. extra

Lamb Lined Mitten
Dressy capeskln leather

Mitten, lined with Imported
floft, luxurious lamb pelt.
Outseam Hewn, with Paris
point stitching on back. ElaHtic
shirred wrist keeps the cold
out and the warmth Inside.
SIZES: 7J*. 8. 8/2. 9. 9/2

10, 1054 , 11.State size wanted.
35 C 7469 -Tan $1.98

Postage, 26 extra

Fleece Lined Suede
On account of its warmth. Its dur-

ability and the service It gives, this

Dress Mitten of suede leather (un-
dressed kid) Inis become popular.
Adjustable elastic web wrlHt.

SIZEflk Medium, largo.
State size wanted.

35 C 7466 Brown 89*
Postage, 3<f extra

Lamb Lined Sued(
Dress Mittens of fine sued

leather (undressed kid
Extra warm lambskin llnlru
SIZES: 8, 8J4. 9, 9J6.

10y2 . State size wanted.
35 C 7470-
Brown $2.2
Postage, 36 extra

Motorists’ Leather Gauntlets Gauntlets For Boys andYouths

Order

Special Value
Fleece Lined Driving Glove

Genuine horsehlde leather of a quality usually
found only In more expensive Gloves. Soft and
very durable. Warm fleece lined throughout.
Adjustable leather strap fastener at wrist. Extra
strong seams.

SIZES: 8, 8/2, 9, 9^2. 10, 10/2 , 11.
State size wanted.

35 C 7265—Black $1 .98
Postage, 36 extra

QfW Fleece
Lined

Fleece lined, black Gauntlet
Glove of velour, a heavy hairy
cloth which resembles fur.
Leather palm; large cuff.

State size wanted.
35 C 791 4-For Boys. Black.
SIZES: G to 13 years. 89£

Black
791 6— For Youths.

SIZES: 14 to 17 years . 984
Postage, 41 extra

jgK Order by
Am% Age

85 * fleece
Lined

Leather Gauntlet Glove wit
warm fleece lining. Black lean
er cuff; leather wrist strap.

State size wanted.
35 C 7960—ForBoys’ Bla<
SIZES: 5 to 13 years. 85

35 C 79 6 2-*For Youth:
Black. SIZES: 14 to 17 years.

95
Postage, 44 extra

Fleece

Lining
$498 Knit
“ Lined
Our finest Auto Gaunt-

let of genuine horsehlde
leather. All Wool seam-
less lining. Limp cuff
gives all advantages of
short glQvc, with addi-
tional length to lit over
coat sleeve. Strap at
wrist. Folds to fit

pocket.
SIZES: 7/2 ,8, 8/2.9.

9/2 . 10. 10!/2 . State size.

35 C 7206-
Black $4.98
Postage 5^ extra

Fleece
Lined

Motorists will ap-
preciate this sturdy
horsehlde Gauntlet.
Remains soft after
exposure to heat and
water. Warm fleece
lining. Flexible leather
cuff: adjustable tape fast-
ener at wrist. Strongly
cpwoH
‘ SIZES: 7/2 , 8, 8/2, 9,
9j/2 , 10 . ioy2 , 11 .

State size wanted.
35 C 7215—
Black $ 2.25
Postage, 56 extra

Freedom of movement
which finger allows
makes this a most de-
sirable Auto Gauntlet
Mitten. Made from fine
horsehide—not affected
by water or heat. Warm
fleece lined. Flexible
leather cuff with ad-
justable tape at wrist.
SIZES: 8, 8'/2 , 9, 9|/2 ,

10 . 10y2 , 11 .

State size wanted.
35 C 7216—
Black $1 .98
Postage, 56 extra

$069 Lamb
d Lined
Driving Glove of

specially tanned soft
horsehide, which heat
and water do not affect.
Full lamb lined. Ex-
tra long wrist with
adjustable strap.
SIZES: 7V2 , 8. S'A.

9. 9'/2 , 10, 10J/2. 11.
State size wanted.
35 C 7289-
Black $3.69
Postage, 3<p extra

Fleece ^
Lined Horsehide
39 Our best. Boys' horsi

„ Glove

Fleece Lined
Buckskin

A neatly fitting Glove
designed especially for
driving. Exception-
ally warm. Made of
drab buckskin—one of
the longest wearing
leathers. Soft, warm
fleece lining. Inseam
sewn; one clasp.
SIZES: 8, 8/2 . 9,

9«/2 , 10, 10J/2 .

State size wanted.
35 C 7263-
Drab. $1 .98

HQ(£ Fleece
Lined

Boys’ Gauntlet Mitten of
velour—a heavy cloth which
resembles fur. Black leather
palm; large, well shaped cuff.

State size wanted.
35 C 7897—ForBoys. Black
SIZES: 6 to 13 years 7S6
35 C 7899—For Youths.
Black. SIZES: 14 to 17 yrs. 854

Postage, 44 extra

X hide Gauntlet
Leather cuffs; adjustable wris
strap.

State size wanted.
35 C 7968—F o r Boys
Black. SIZES: 5 to 13 years

35 C 7969— $
i‘o ^

Youths. Black. SIZES; 14 t<

17 years $1 .48

$185 Unlined
JL Horsehide

Strong, serviceable,
and well made horsehide
auto Gauntlet Glove.
Leather remains soft even
if watersoaked or ex-
posed to steam. Finger
seams transferred to
back of glove to add
comfort and wear. Flex-
ible leather cuff. May
be washed in water or
gasoline.
SIZES: 7J/2 , 8, 8 >/2 . 9,

9/2 , 10. 10/2 , 11.
State size wanted.

35 C 7201-
Black $1 .85
Postage, 56 extra

Unlined
Horsehide

Genuine washable
horsehide auto or motor-
cycle Gauntlet Glove.
Finger seams transferred
to back of glove. Outseam
sewn, with Paris point
stitching on back. Ad-
justable leather strap at
wrist. Flexible leather
cuff. Unlined.

SIZES: 7'/2 , 8, 8/2, 9,
9/2, 10 , 10/2, 11 .

State size wanted.
35 C 721 1—
Black $2,25
Postage, 56 extra

Lamb
Lined

Our finest full lamb
lined horsehide Gauntlet
Glove. Leather is special-
ly tanned: not affected
by water and heat. Long
wrist with adjustable
leather strap. Roomy,
flexible leather cuff.

SIZES: 7/2. 8, 8/2, 9,
9/2, 10, 10/2, 11.

State size wanted.

35 C 7227-
Black $3.93
Postage, 5£ extra

Fleece Lined Cape
Popular one-flnger style Mitten,

made from a high grade of durable
cape leather. Long wrist with adjust-
able leather strap. Very warm. Espe-
cially for hunting, driving and motoring.
SIZES: 8. 8 l/2 , 9, 9/2 , 10, 10/2 , 11.

State size wanted.
35 C 7244—Black SI .48

Postage, 36 extra

Lamb Lined Horsehide
One ol the warmest Driving Mlti
ade. Genuine horsehide, tanned
is not affected by heat or water,
mb lined. Adjustable leather w
rap. Our highest quality in this si
SIZES: 7/2. 8 . 8/2, 9 , 9 J£, 10 , ll

State size wanted.
5 C 7243—Black $3 .

Postage, 36 extra

Lamb Lined Horsehide
Extremely warm one-flnger Mitten

of genuine horsehide leather. Our
finest in this style and an extra value.
Adjustable leather strap.
^SIZES: 7/2, S. 8/2. 9, 9/2, 10, 10/2 ,

State size wanted.
35 C 7245—Black $3.98

Postage, 36 extra

Gauntlet Glove or Mitten
Lamb Lined Dogskin Fur

Made extra strong throughout, from dyed black
dog fur. Horsehlde palm and thumb. Roomy
corduroy lined cuff. Warm lamb wool lining.
SIZES: 8, 9, 10. 11.

State size wanted.
35 C 7624—Black Gauntlet Mitten $6.48
35 C 7622—Black Gauntlet Glove 6.48

Postage, 56 extra

Heavy, Warm, Serviceable
Fleece Lined Pony Fur

Insures warm hands on cold winter days. Gen-
uine black pony fur, with horsehlde palm. Fleece
lined throughout; roomy cuff. Fine value.
SIZES: 8, 9, 10, 11.

State size wanted.
35 C 7640—Black Gauntlet Glove $3.48
35 C 7642*““BIack Gauntlet Mitten 2.65

Postage, 56 extra

Leather Palm Glove or Mitten
Fleece Lined Black Velour

Gauntlet Mitten or Glove of velour cloth which
resembles fur. Leather palm; reinforced wrists,
large cuff. Wears well.
SIZES: Medium or large.

State size wanted.
35 C 7607—Black Gauntlet Mitten. ..$1.25
35 C 7605—Black Gauntlet Glove 1.25

Postage, 56 extra

An Unusual Value
Fleece Lined Black Dogskin

Natural black Manchurian dogskin fur,
horsehlde leather palm and thumb. Fleece 1

corduroy lined cuff. Gives long wear.
SIZES: 8, 9, 10, 11.

__ _ State size wanted.
35 C 7632—Black Gauntlet Mitten. . .$335 C 7630—Black Gauntlet Glove. ... 3

• Poatage, 56 extra

Tilonlqomtiujll/afid. tyicaacr Men’s warm, heavy Fur Coats for cold weather comfort. See Index



PALM

double
PALM

V <1 Pairs

Women’s /*A J
orYouths’ / \L
Iiuskers UW
Nap on outside. Dou-

ble thickness on palm

and wearing part of

thumb. Double;knlt wrist.

35 C 7767—
6 pairs $ .62
12 pairs 1.19
Postage, 6' pairs, hf,

6 Pairs3 Pairs
Best Crade

lick
Mitten

Warm and serviceable.

Heavy wadding Inside.

^ p
C
a,T

77
°-..S .19

3 pairs • $>;*

(3 pairs 1 *00
Postage, 1 pair, 3*;

6 oalrs, 8

*

•airs Leather
I 03 Faced
(. Tick Mitten
eavy wadding sowed
de. Best quality tlck-

C 7771— * „
pair S *35
pairs 1.03
pairs 2.04
ostagc, I pair, 3*;

6 pairs. 8c

strong
Double

'postage, 6 pairs, 6*

:

12 pairs, 8C
12 pairs. 8<£

Leather Faced
Knit Wrist

Split cowhide palm and thumb.

35 C 7761 „ 5
1 Pair * .25
3 pairs -74
6 pairs • • 1 -46

Postage, 1 pair, 3*.

6 pairs. 8*DOUBLE
tPALM

3 Pairs
3 Pairs

3 Pairs

Youths’ /[/] g
and Women’s

”
Brown Jersey

Fleeced on Inside, knit wrist.

35 C 7753— * .

.

3 pairs S .32
6 pairs
12 pairs 1 . o a

Postage, 3 pairs, 4*;
12 pairs, SC

Women’s </ y
and Youths’

White Canvas
Fleeced Inside; big value.

35 C 7736— ,
3 pairs $ .3
6 pairs ,t

12 pairs 1,1
Postage, 3 pairs, 4*;

12 pairs, SC

Tr White Canvas
Women’s and youths’ size.

35 C 7738— ^ _

6 pairs ./
12 pairs 1

Postage. 3 pairs, 4*;
12 pairs. 8*

l Pairs

Leather Faced
Canvas Gauntlet
Glove made from heavy canvas.

Palm and thumb reinforced with

split cowhide leather. Roomy
stiflened canvas cuff. A splendid

value; very serviceable.

35 C 7782— __
1 pair *

*go
3 pairs

,
*°U

6 pairs l.oo
Postage, one pair, 3*;

6 pairs, SC

Boys
Ordei j
By Ageif

For .

Order 1
k ByAge I

tetra Service
Husker

fro thumbs; when
l Is worn through,
,en may be reversed,

ig double service,

ng white, nap out

on flannel. Close

ig double knit wrist.

£at?s
764

77 S .39

galrs! ; : : : ; : rii
tage, 3 pairs, *C,

12 pairs, SC
f Fur Wtmr K
f Top °

Dress Glove
Fleece lined brown Jer-

sey cloth. Three rows
fancy stitching on back.
State size wanted.

35 C 7841 —For boys.
SIZES; 5 to 13 years.

50*
35 C 7842—For
Youths. SIZES: 14 to

17 years 59*

Knit Wool Mixed
Neat, warm Glove.

No seams; full fashioned
fingers. Double, close

fitting wrist. Serviceable
and dressy.
SIZES: 6 to 14 years.

State size wanted.
35 C 7892—Black.

35 C 7894-
Dark Gray.

PER PAIR 50*
Postage, 2* extra

Warm Lined OQ0
Jersey Palm
Black Glove. Jersey

palm, astrakhan back.
Desirable for schoolwear.
SIZES: 6 to 14 years.
State size wanted.

35 C 7910—
Black 39*

Postage, pair, 2* extra

Mackinaw Mitten
Warm fleece lined.

Double knit wrist.
State size wanted.

35 C 7874—For boys.

SIZES: 5 to 13 years.
39*

35 C 7876—For
Youths. SIZES: 14 to

17 years 55*

Order
By Age

Order
By Age

3 Pairs
J Pairs Full

18 £ £&
Canvas

Gauntlet
Strongly sewed,
oomy, stiffened

iff. Gives splendid
ear.

5 C 7778-
3 pairs ... $ .48
6 pairs 94
12 'pairs... 1.85
ostage, 3 pairs, 4<f ;

12 pairs, 8*

Wfy Ess7#/ Yellow
w* w' Horsehide
Built for service. Star

and fringe on cuff.

State size wanted.
35 C 7943—For boys.
SIZES: 5 to 13 years.

79*
35 C 7945—For
youths

.

SIZES: 14 to 17
years 85*
Postage, pair, 3* extra

Medium
Weight Canvas
White nap In canton

flannel, well sewed.
35 C 7740—

3 pairs ... $ .33
6 pairs 65
12 pairs ... 1.29

Postage, 3 pairs, 4*;
12 pairs, 8*

Brown Jersey
Heavy and warm

brown Jersey, fleeced

on Inside. Full size.

35 C 7752-
3 pairs. . . $ .45
6 pairs .89
12 pairs .... 1.72

Postage, 3 pairs, 44;
12 pairs, 8*

Unlined
Split Cowhide

Yellow. Star and
fringe on cuff. Serv-
iceable.
State size wanted.
35 C 7939—For
boys. SIZES: 5 to 13
years. . . ........ 48*
35 C 7940 — F o r

youths. SIZES: 14 to 17
years.. . . . 55*
Postage,.pair, 3* extra

Fleece Lined Cape
Dark tan, smooth fin-

ish Paris point stitched

back. Black fur wrist.

State size wanted.
35 C 7830—For boys.

SIZES: 6 to 13 years.
69*

35 C 7832—For
youths. SIZES: 14 to

16 years .75*

Fleece Lined
Cape

Brown Dress Glove.
Fancy stitched back.
State size wanted.
35 C 7845—For
boys. SIZES: 4 to 13

years 85*
35 C 7846—For
youths. SIZES: 14 tc

16 years 98*

Fur Top ft ft,

Brown
Kid

Fleece lined Dress
Glove.
State size wanted.
35 C 7848—SIZES
5 to 13 years 98*
35 C 7849—SIZES
14 to 16 years. . .$1 . 1 9
Postage, pair, 2* extra

REVERSIBLE
GLOVE f

3 Pairs

Double^|40
Service A
Canvas Husker

Heavy, nap out,
canton flannel. Two
thumbs. Reversible,

35 C 7742— ^
3 pairs . . S .44
0 pairs.. . .86
12 pairs . . 1.70

Postage, 3 pairs, 4*;
12 pairs, 8*

Fleece lined Dress
Mitten. Elastic web
knit wrist. Brown.

State size wanted.

35 C 7837— For
boys. SIZES: 6 to 13
years 48*
35 C 7838— For
youths. SIZES: 14 to

17 years. 69*
Postage, 3* extra

Yellow horse -

hide. Elastic knit

wrist. Fleece lined.

35 C 781 5—
For boys. SIZES:
5 to l.j years. 4 9*
35 C 781 6—
For youths.
SIZES: 14 to 17

I years 69*
I Postage, 3* extra

Strong leather.

Palm, lamb lined.

State size wanted

35 C 781 2— 0
1

For boys. SIZES:
6 to 13 years . 55*
35 C 7814—
For youths

.

SIZES: 14 to 17
I
years 79*

l
Postage, 3* extra

Fleece lined: knit
elastic wrist. Brown.
State size wanted.

35 C 781 7 — For
boys. SIZES: 5 to

13 65*
35 C 781 9 — For
youths. SIZES: 14

to 17 79*
Postage, 3* extra

Yellow horsehide
palm; leather hack.

State size wanted.

35 C 7806 — For
boys. SIZES: 5 to 13
years 42*
35 C 7808 — For
youths. SIZES: M to

17 years 55*

i
Postage, 3* extra

Fleece lined split

cowhide leather. In-
seam sewn;knitwrist.
Yellow.
State size wanted.
35 C 7800— For
boys. SIZES: 5 to 13

years 35*
35 C 7802 — For
youths. SIZES: 14 to

17 years 57*
Postage, 3* extra

Strong, Heavy
White Canvas
Fleece Inside.

Double knit wrist.

35 C 7744— ^
3 pairs . . $ .39
6 pairs . . .77
12 pairs ... 1 .50

Postage, 3 pairs, 4*;
12 pairs, 8*

Our Heaviest
Nap in Canvas
White canvas dou-

ble knit; blue wrist.

35 C 7756— ^
3 pairs. $ .48
6 palr9 ... .94
12 pairs ... 1.83

Postage, 3 pairs, 4$
12 pairs, 8*

For wear resisting Work Trousers, see

1
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1

\

f1
mmmmmf/ >//

f Ww,



Brown Check Cassimere
SIZES: 8 to 16 years.

vni? ”8 illustration of our ability to give you more for
9n

ey
‘

,

A suit/our b°y will like to wear and onewhich will make you doubly proud of him. Splendid All
ool cassimere, woven in a basket weave which not onlyadds strength but provides a fabric of fine appearance.Handsome pattern of indistinct check. The full lined coat

is well made and the front is reinforced with good canvas
' „ ?

r
i
InulS. Inside breast pocket. Trousers are full linedand have two side, one hip and one watch pockets. Goodstrong pocket lining. Seat is double sewed. Crotch andinseams are double sewed and also taped. A combination

of clean cut style, serviceable All Wool fabric and reason-able price. Values like this save you money and justifyyour complete confidence in our “Young America” Brand.
State size wanted.

39 C 3317—Brown Check.
PRICE,

Postage, 100 extra $5.95

How to Measure for Boys* Suits
Place tape measure all around chest, over

blouse, close up under the arms and over shoulder
blades in back. Then compare with size scale and
you will know what age suit will fit your boy.

If you want perfect fitting clothing you
must state, when ordering, age and chest
measure, also height and weight.
We can furnish only sizes listed with each

article number.

Size Scale for All Boys’ Suits
Ages, years 5 6 7 8 9M Chest, inches... 24 24% 25^ 26'4 27

Ages, years 10 11 12 13 14
Chest, inches. . 27^ 281^ 29M 30 30^
Ages, years * 15 16 17 18
Chest, inches 31 32J^ 33 34

All Wool
Brown Check
Cassimere

All Wool
Brown, Blue and Gra

Plaid Cassimere
SIZES: 9 to 17 years.

We especially recommend this dark
brown All Wool cassimere. A splendid
heavy fabric in a very seasonable and
beautiful brown check pattern. Style
in distinctive yokes and knife plaits.
Full lined throughout. Seat, crotch
and inseams double sewed and taped.
Excellent tailoring.

State size wanted.
39 C 3333—Dark Brown.

Postage, 100 extra
PRICE

- $8.75

SIZES: 9 to 17 years.

One of our best grade .belted Suits
yokes and inverted plaits. A style anj
would be proud to wear. Heavy All
plaid cassimere whfch will not shir
easily soil. Full lined throughout. \

pockets. Double sewed, serged and 1

crotch, seat and inseams.

State size wanted.

39 C 3337—Fancy Plaid.
PRICE,

Postage, 100 extra

All Wool
$065 Brown Mixed

Cassimere
SIZES: Suit, 7 to 16 years.

CapSizes: 6% to 716.

A big surprise for your boy and a big
value for your money. At one price you
receive a dark brown All Wool Suit, full

|

lined and strongly constructed, and a Cap
with warmly lined inband to pull down
over ears. It has a fancy stitched band
and visor. Also full size, yam knit Gloves.

State sizes of suit, cap and gloves.
39 C 3329—Complete outfit.

PRICE, d>o CC
Postage, outfit, 120 extra «pO.OO

oun
12&8ss£?Thfi QjualityBran

All

Wool i

$765 Brown or Blue Gray
• Striked Cassimere

SIZES: 9 to 17 years.
A neat belted model in seasonable fabrics

and patterns. The workmanship is* good. AllWool cassimere in brown or blue mixture with
harmonizing stripes. Dressy yoked and plaited
back. Durable twill lining. One inside breast
pocket. Knickerbockers are full lined and have
double sewed and taped crotch, seat and
inseams. Strongly reinforced at point of strain.

„„ State size wanted.
39 C 3321—Brown Striped.
39 C 3325—Blue Gray Stripe.

PRICE, Each,
ggPostage, each, 100 extra

$/|75 Dark Olive Blue
Cassimere

SIZES: 8 to 16 years.

A real service giving Suit. Medium
heavy weight cassimere, about 60 per cent
wool, balance fine cotton. Strongly lined,
three button single breasted belted coat;
roomy, full lined knickers. Two side and
one hip pocket. Double sewed seat.
Taped inseams. State size wanted.
39 C 3301—Olive Blue.

Postage, 100 extra
PRICE,

$4 75

$545 Brown or Blue
Striped Cassimere

SIZES: 9 to 17 years.
Durable winter weight cassimere,

two-thirds wool. Notice the neat
pocket and general stylish appea
Coat and knickers are full lined and
strain point is amply strengthened,
of these suits are exceptional Vali
this low price.

State size wanted.
39 C 3305 Striped Brown.
39 C 3309—Striped Blue.

PRICE, Each,
Postage, each, 100 extra

232 '{Meager* Boys’ Shirts and Blouses for dress and everyday wear. Pages 220 and 221



All Wool Brown or 44 4 AC
Dark Olive Stripe ’’’

|
SIZES: 9 to 18 years.

^ ^
Notice the style details, both front and

back, of this All Wool, belted cassimere Suit.

It is a manly style for a manly boy, de-

signed and tailored according to our exact
specifications. A big value both in work-
manship and material. We wish to em-
phasize the superior quality of these fabrics.

Their durability will be a continued pleasure
to you. Coat lined with Gibraltar serge.

Knickerbockers full lined and excellently re-

inforced at every strain point.
State size wanted.

39 C 3345—Striped Brown.
39 C 3349—Striped Olive.

PRICE, *1 1 AC
Postage, each, 10c extra t ^ * •“»»

All Wool Brown with <h ** Q[S
Olive Check

' |
1 ^

SIZES: 9 to 18 years. X X
Your boy will take pride in the lively

double breasted style and rich cassimere

fabric of this Suit. Pattern of dark
brown with harmonizing dark olive

checks. Gibraltar serge lining. Yoke and
knife plaits in front, and yoke and in-

verted plait in back. Full lined knickers

with four roomy pockets and belt loops.

Seat, crotch and inseams double sewed
and taped. All strain points bar tacked.

State size wanted.
39 C 3353—Brown Check.

PRICE, * I 1 QC
Postage, 104 extra V 11 wv

Wool Brown and d* /V/'r
,ray Cassimere <P I I lvKJ

SS: 9 to 18 years. X
t delighted your boy will be when
3S into this Suit with its snappy,
looking style! Heavy weight. All

|
fabric in a pattern of brown and
mixture with harmonizing pencil

» interwoven. Coat full Gibraltar

lined and neatly tailored. Best
workmanship. Knickers lined;

crotch and inseams double sewed,

and taped.
State size wanted.

3341—Brown and Gray.
PRICE, (tin fie

Postage, 10e extra

Double Seat
Double Knee
Double Elbow

All Wool Brown or Olive Cassimere
Or Navy Blue Serge
SIZES: 9 to 18 years.

.

Mothers who want to dress their boys in the best

of style and at the same time secure suits which will

stand the wear and tear of after school football and

baseball, will appreciate the value of these All Wool

Suits. Winter weight cassimeres in either dark brown or

dark olive with contrasting stripes, or the ever PpP^ 1

closely woven All Virgin Wool blue serge. The illustra-

tion above shows the style details. Ivory buttons. Full

lined throughout. Gibraltar serge lined coats. These suits

have double elbows, knees and seats, which insures

longer wear, less mending and a money saving, me
illustration below shows inside of knickers.

State size wanted.
39 C 3365—Brown Stripe.

39 C 3369—Olive Stripe.

39 C 3219—Navy Blue Serge. PRICE, $8.95Postage, each. 104 extra ^w

Below Is an Illustration of Our Double Seat and

Double Knee Knickerbockers, Turned Inside Out

to Show How the Double Thickness of the Mater-

ial Adds Strength and Life to the Suit.

All Wool Cassimere Jfc Cfl
Brown Stripe I

SIZES: 10 to 18 years. ^
Ask your boy what he thinks of this Suit.

Snappy model with four fancy patch pockets

and “nobby” back. The suit is as good as it

looks, too. Full Gibraltar serge lined coat with
inside breast pocket. Knickers are full lined

and have four pockets. Double sewed, taped
and serged seat, crotch and inseam. The
pattern is exceptionally neat in a shade of

dark brcavn with indistinct dark stripes

having very faint silk decorations. Your boy
may not appreciate the good workmanship,
but he will recognize and appreciate the

individual style.

State size wanted.
39 C 3373—Dark Brown.

price, <M o en
Postage, 104 extra ylu.vv

.11 Wool Cassimere d» ^ 4"%, e*/\
Blue Stripe «P 1

tZES: 9 to 18 years. XM
'our boy surely would look his best
his stylish All Wool Suit. Four patch
,kets with inverted plaits and fancy
Is; neat small cuff on sleeves. Full
iraltar serge lining. Straight yoke,
lack, which is made in the always pop-
r pinch back style. Full lined, heavily
iforced knickers. An exceptionally well
ored suit, sure to please the boy in

le and the mother with its wearing
Uities.

State size wanted.
C 3357—Striped Blue.

PRICE, (tin CO
Postage, 104 extra

All Wool Cassimere <£ ^
Brown Check <P 1 M 17

D

SIZES: 9 to 18 years. XH
Too much emphasis can not be given

to the high quality and pattern of this

fabric as well as to the other fabrics

shown on this page. Becoming yokes
and plaits give this Suit a very clean cut

appearance. Gibraltar serge full linec

coat. Knickers full lined with every strain

point reinforced. Fall and winter weight
material which will prove its worth in long

and satisfactory service.
State size wanted.

39 C 3361—Brown Check.
PRICE, (MO QC

Postage, 104 extra "r A“ 1

J

u
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y^a/brnm SuitsStandHardKno
Clothes of Quality, Reasonably Priced

We Welcome
Comparison

It Proves
Our Clothing

Values

Navy Blue
Serge

Virgin Wool
Serge

$725

Wool and Cotton Serge ^5^
SIZES: 9 to 17 years.

Every fabric from which ‘‘Young America”
clothing is made is selected and proved serviceable

by actual tests in our own laboratories. The tailor-

ing of every suit is based upon the thorough knowl-
edge of our designers, who have made a careful

study of the qualities which are essential in clothing

for the active boy of today.

A low priced article of poor value is an expensive
purchase, but low prices combined with such values
as are to be had in either of these numbers will
prove an exceptionally good purchase—one which
will appeal to and satisfy even the most par-
ticular parent. No boy’s wardrobe is complete with-
out a Serge Suit. Serge always is smart and dressy.
Strongly lined coat. Knickerbockers full lined.
Four pockets. Double sewed seat, crotch and
inseams. Tailored in a popular style. ^ h
39 C 3207—Virgin Wool Blue. PRICE,
39 C 3203—Wool and Cotton. PRICE,

g ggPostage, 10£ extra

$975

Virgin Wool
Navy Blue Serge
SIZES: 9 to 18 years.

You will find that] a “Young
America” Suit has a desirable
individuality of its own. After
all, it is the suit that keeps its

new, smart appearance and holds
its shape after long, hard wear
which best pleases both mother
and boy. Father, too, knows the
value of clothes which wear well.
This seasonable, closely woven
All Wool worsted serge is an
outstanding value. Coat full

lined with Gibraltar serge.
Knickers full lined; 4 pockets.
Strengthened at strain points.

State size wanted.
39 C 3211—Blue Serge onlv.

PRICE
’ $9.75Postage, 10£ extra

$575

Dark Drab
Corduroy

SIZES: 9 to 17 years.

All over the country the use of
Corduroy for boys’ play and
dress suits has increased re-
markably. If corduroy material
stands the wear of heavy work
for men, surely the same tough
material designed in this pleas-
ing belted style is the kind of
a Suit your boy needs. Full
lined throughout and has plenty
of pockets. Warranted fully
strengthened; and you will be
delighted with its wearing qual-
ities. Priced low considering the
good quality.

State size wanted.
39 C 3251—Dark Drab only.

PRICE
’ $5.75Postage, 10£ extra

Crompton’s Drab
All Weather Corduroy

SIZES: 9 to 17 years.

If your boy has ever worn a
Crompton Corduroy Suit, we need
not tell you how durable they

are. Then, too, they are rain-
proof. These are tailored in
the popular three-button
style; all around belt; and
cut to fit neatly. Suits more
manly in appearance are not
available. Full lined. Pockets
and every strain point are
reinforced.

State size wanted.
39 C 3255—Drab Brown.

Crompton’s Seal Bro

All Weather Cordur

Postage, 10£ extra
PRICE

’ $6.95

When
Ordering
Be Sure to

State Size

$ ^ ^
95 Our Best All

Virgin Wool Serge

SIZES: 9 to 18 years

When you buy a Crc
Corduroy, you get these fe
A splendid quality fabric,
when wet, does not becomi
or lose its original luster,
fabric which will stanc
wear. This “Young An
Suit will hold its shape an<
stylish appearance. A ric

brown in color; two-butd
around belt; strong, roomy
pockets. Entire suit is ful

State size wanted
39 C 3259—Seal Brown on!

PRICE,
Postage, 10c extra

When You Buy-

Corduroy—
Buy Crompton

Regular Sizes Only

$1295 Extra Size Suits*

All Wool Brown or BlueEach

Age 10 1 11 12 131 14 15 16 17118

Cnest, in.. . 27%|l8i

4

2914 30I3034 31/2 32 V* 33I34

Stout Sizes Only

SIZES: 10 to 18 years.

In clothing, the best is none too good for
active boys. True economy demands a suit
which combines style and durability at a mod-
erate price. When your boy puts on this splen-
did Suit, you will agree that style has not been
overlooked. There is distinction in this suit.
The style is modest, but smartly so. The fabric
is our best All Wool full worsted blue serge, and
the tailoring and reinforcing is superior in every
way—durability is an outstanding feature.
Full lined throughout. Four
pockets in knickerbockers, double
sewed crotch, seat and inseams.
Pockets, crotch and belt loops
securely bar tacked.

State size wanted.
39 G 3215—Navy Blue only.

PRICE, -I qr
- Postage, 10£ extra 'r-*-***'^

Age 10 11 12 13 14 15 16 17 18|

Chest, In.. 30 3034 3114 3214 33 34 35 36 37'

Waist, In.. 30 3034 31W 3214 33 34 35 36 37

SIZES: 10 to 18 years.
Some boys are small, some are tall, and others seen

to grow all over. Our extra size suits are designee
and tailored especially to give the boy who is stoutei
than average a trim, well dressed appearance. The_\
are cut roomy but without looseness and provide
absolute freedom of movement. The strain points ar<
doubly reinforced. You may have your choice o
either a fancy brown cassimere or a dark blue worsts
cheviot. Coat lining is Gibraltar serge—a high qual

ity, durable fabric. The entire 9uit is full lined
popular belted style with plaited back; largt
strong pockets. A fine grade of workmanship
We guarantee the fit and satisfactory service

State size wanted.
39 G 3377—Dark Brown Cassimere.
39 G 3381—Blue Worsted Cheviot.

Postage, lOtf

PRICE, dJIO Qe
10* extra

234 Tlfrn/pcm&fflarid7(k 'Qiicagv For Boys’ Dress Shoes of high quality, see Page 299



Prove

These
Values

by Com-
parison

oPants Suits
mean

xtraWear

Bigger

Better

Values

I atisf oil customers who have

i
It. with us for many years, have

ned the advantages of buying

ir clothing from our clothing

artment . With our huge vol-

s of business, it is only natural

t. our values are superior. We
rantce our merchandise be-

se we believe in it.

$J65
Brown Check or

Blue Stripe Cassimere
SIZES: 9 to 17 years.

It is a recognized fact that

a well balanced mixture of wool
and cotton makes a stronger

fabric than some all wool ma-
terials. In these 65 per cent

wool fabrics you get strong

service giving Suits. Choose
either the dark brown check
or dark blue stripe, and you
will be pleased with your pur-

chase. Strong, full lined coat
and knickerbockers.

State size wanted.
39 C 3405—Brown Check.
39 C 3409—Striped Blue.

$675
Dark Gray Stripe

Cassimere
SIZES: 9 to 17 years.

The low price and neat style

of this half wool cassimere

Suit will appeal to almost
any parent. We are confident

you will be pleased with the

way it stands the hard test of

wear. The pattern is a dark
gray mixture with contrasting

stripes interwoveA. Each pair

of knickerbockers and the

coat is full lined. Reinforced
throughout. '

State size wanted.
39 C 3401—Striped Gray

PRICE Each, 7 C
Postage, 15i extra i V

SJEJOO
Wool Neat Brown

Cassimere
IZES: 10 to 18 years,

style of this thoroughly
coat is extremely pleasing,

brie is a winter weight All

assimere in a striking shade
rogany brown. With one
knickers for play and one

ss, you can see how serv-

this Suit will be. High
Gibraltar serge coat
Double sewed, taped and
crotch, seat and inseams,
ined. State size wanted.
433—Brown.

PRICE, $15.00
Postage, 15^ extra

Double the pair

and get

Double the Wear

$135°

All Wool Fancy Brown
Cassimere

SIZES: 10 to 18 years.

A Suit in this manly, dressy

style may be worn for any occa-

sion. We strongly recommend
the hard wearing All Wool fabric

—fine quality fancy brown
mixed cassimere. Coat and each
pair of knickerbockers are full

lined. Seat, crotch and inseams
are double sewed and taped. Bar
tacks at every point; of strain

prevent ripping.
State size wanted.

39 C 3429—Fancy Brown.
PRICE, 0 19 cn

Postage, 15^ extra

Two Pants Suits

Mean real clothes

Economy

PRICE Each, $7
Postage, 15^ extra

Our Simple Scale of Measurements
Take the boy’s chest measure over his blouse or shirt, and

order a suit of the corresponding age, as shown m the table.
.... . • 1 . O D OOO U/Mir 4-/-» l\/l AQClirP

Ages
Chest, inches

9 10 11 12 13 14 15 16 17

27 27H 28'i 29V4 30 30?i 31 '4 3214 33

Above scale is for all our suits except 39 C 3377 and 39 C 3381

t Navy Blue
Virgin Wool Serge

Wool and Cotton
Serge

SIZES: 9 to 17 years.

Your choice of a navy blue serge Suit in

either an All Wool or part wool fabric. The
All Wool is a closely woven full worsted
serge, tailored with fine “Young America”
workmanship. Serged, taped and double
stitched seat, crotch and inseams. Inside as

well as outside it is shaped and strengthened
at every point. The part wool is a strong

serge. We recommend it for its wearing quali-

ties and at the low price it is an exceptional

value. Botn suit and knickerbockers are full

lined and warranted to give long satisfactory

service. Serge suits will always retain their

popularity, hold their shape and keep their

dressy appearance.

State size wanted.

39 C 3227—Virgin Wool. PRICE, $9.85 •

39 C 3223—Part Wool. PRICE, 7.25

Postage, 15<S extra

pa—- m

$g45
All Wool Fancy Brown

Cassimere
SIZES: 9 to 17 years.

The Suit above, as well as each suit on this

page, is designed to meet the requirements of a
“rough and tumble” boy. City, town and
country boys all are alike when it comes to wear-
ing out clothes. Each suit is provided with two
pairs of knickers. This means added wear from
the suit, greater convenience for the boy and
greater economy for you. The same suit does for

play and for dress. After the play pair of knickers
are worn out, the other pair of trousers makes the
suit still good. It need not be discarded. This
garment is a striking example of the quality of
“Young America” Suits for boys. It is designed
and tailored in every detail to meet our highest
requirements of workmanship. A fall and winter
weight in a rich All Wool brown cassimere.

2 The entire suit is strongly lined and reinforced

throughout. The “built in” quality is there.

State size wanted.
39 C 3417—Fancy Brown.

PRICE
- $8.45Postage, 15<£ extra

I3ELZH32E

3H -

Pages 558 to 561 show Sporting Goods which will interest boys

$1Q75
All Wool Brown or

Blue Gray Cassimere
SIZES: 7 to 17 years.

These fabrics in either a rich
brown with faint pencil stripes,

or dark blue gray with similiar
pattern, are of a seasonable weight.
You need only to compare these
Suits with those selling at the
same or even somewhat higher
prices, to be convinced of the
quality and value of these gar-
ments. Double sewed, taped, and
serged seat, crotch and inseams.
The extra pair of pants will prove

the genuine economy of buying
two pants suits for boys.

State size wanted.
39 C 3421—Striped Brown.
39 C 3425—Blue Gray Stripe.

PRICE, $10.75
Postage, 15^ extra

^
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Virgin Wool
,
Navy Blue Serge

SIZES: 5 to 9 years.
You must feel the fabric in

this fine, manly Suit to really ap-
preciate its quality. We are satis-

fied that the parents who buy this
suit for their youngster will always
remember its serviceability. Both
the coat and knickerbockers are
full lined with good quality lining.

Every strain point is securely bar
tacked. The material is of Virgin
Wool Worsted Serge, and will
retain its fine appearance after
long, hard service.

State size wanted.
39 C 3525—Navy Blue.

Blue Gray
Cassimere

SIZES: 5 to 9 years.
For warm and depend-

able service we recommend
this fancy Suit. Fabric
more than half wool in a
pleasing serge weave, with
an indistinct harmonizing
stripe. Full lined. Knick-
ers have three pockets and
strain points are rein-

forced.
State size wanted.

Postage
PRICE

- $6.9510^ extra

39 G 3501—Blue.
<£4PRICE,

Postage, lOd extra

25 Fancy Brown
Cassimere

SIZES: 5 to 9 years.

Low priced Juvenile
Suit of excellent wearing
qualities. The fabric is a
strong combination of 60
per cent wool, the balance
cotton. Quiet but distinc-

tive brown pattern with
attractive decorations.
Full lined throughout.

State size wanted.
39 C 3505—Fancy Brown.

PRICE,
Postage, $5.2510^ extra

All Wool
Brown

Cassimere
SIZES: 5 to 9 years.
Tailored in neat, stylish

yokes and plaits. An All
Wool, smooth finished
Cassimere Suit. Pattern of
pleasing brown with olive
stripe. Coat and knickers
full lined and reinforced at
every strain point.

State size wanted.
39 C 3517—Brown.

PRICE,
Postage,

$6.98

All Wool
Fancy Brown

SIZES: 5 to 9 years.

The mother whose boy
wears this Suit, need not
worry about the results of
hard play. It is a durable
fabric of cotton and wool
worsted. Bar tacked at
strain points; full lined.
The popular belted style.

State size wanted.
39 C 3521—Navy Blue.

PRICE,
Postage, $525

SIZES: 5 to 9 years.
Our Junior Suits make boy

feel new pride in their person:
appearance. This All Wool suit i

a fancy brown cassimere, made i)

a popular style for youngsters. W
;
recommend its fine appearance an-
wearing qualities. Canvas intei
lining retains the shape of th
coat, and both coat and knickcr
are full lined.

State size wanted.
39 C 3509—Fancy Brown.

PRICE, etc 7C
Postage, 10<£ extra • **

Two Pants Suit
All Wool Brown
SIZES: 5 to 9 years.

The little chaps need Suits with
two pairs of knickerbockers.
Climbing trees and fences throws
heavy wear on knickerbockers and .

the extra pair adds months of life
|

to the suit. Fancy brown All Wool
cassimere which will prove both
neat appearing and serviceable.
Full lined and strongly reinforced.

State size wanted.
39 C 3541—Fancy Brown.

PRICE
- $7.95_j

i

Postage, 13tf extra

85 ah Wool
Dark Check

SIZES: 5 to 9 years.

We believe this Suit is

a masterpiece, and that
you and your boy will
agree with us. Very dur-
able All Wool cassimere
in a fine check pattern of
blue, gray and brown.
Notice the box plaits both
front and back. Full lined
with excellent grade lining.

State size wanted.
39 C 3529—Dark Check.

PRICE,
Postage.

$g 485lOff extra

$Q65 ah wool

%/ Cassimere
$Q85 Navy Blue

Cheviot

SIZES: 5 to 9 years. SIZES: 5 to 9 years.

This style for Juniors is

a Dark brown and olive
check All Wool cassimere.
Fine lining and inter-

lining. Priced very low
when you consider its fine

workmanship and All Wool
fabric. Full lined knickers.

Both the front and back
of this splendid Norfolk
coat have fine style and
workmanship. Gibraltar
se ge lining; good sleeve
lining. Full lined knickers.
Bar tacked at pockets,
loops and crotch. Fabric
is All Wool worsted.

State size wanted.
State size wanted.

39 C 3533—Dark Brown. 39 C 3549—Navy Blue.
PRICE, PRICE,

Postage, (J*Q
10£ extra .UD

Postage, <1*Q OC
10i extra

|

Drab and
Brown

Corduroy
SIZES: 5 to 9 years.
When it is corduroy, it is

almost unnecessary t o
speak of wearing quality.
Just the kind of Suit that
will stand the hardest kind
of wear and still retain its

neat appearance. Full
lined knickers. Seat, crotch
and inseams taped and
double sewed.

State size wanted.
39 G 3537—Drab Brown.

PRICE,
Postage,

Two Pants Sui*

All Wool Blue
SIZES: 5 to' 9 years.

Splendid style and an ext:

pair of pants are features of tt

Juvenile Suit. The value of havii

extra knickerbockers is apparer
Pattern is a dark blue and bro'.*

check which will not easily she
soil, and the All Wool cassime
fabric is of good winter weigh
Gibraltar serge lining in the coj
Both pairs of knickerbockers
full lined.

39 C 3545—Dark Blue.
PRICE

’ $9.7Postage, 13f* extra

10c extra

236 Ikmljjomb'uplfo'id 'ghiewp Boys like Friction and Mechanical Toys. See Pages 410 and 411



I $345
Virgin Wool

llue or Brown Serge
SIZES: 3 to 8 years,

icture your youngster in this

ily little Serge Suit in either

y blue or dark brown. Full

sted Virgin Wool, which
always look fine. Extra high

ie workmanship. Sailor col-

black tie. Breast pocket in

waist and two handy side

kets in the pants, which
full lined and have all

ms double sewed and taped.

;ry youngster needs a serge

:, and either of these (will give

isfaction.

State size wanted.
C 3609—Navy Blue.
C 3613—Dark Brown.

PRICE, <eq AS
Postage. 80 extra

Virgin Wool
Blue Serge

«1 69
Corduroy

SIZES: 3 to 8 years.

A pretty Black Sateen
Waist neatly trimmedwith
an eton collar. Dark drab
Corduroy Pants. A splen-

did Suit. Black fiber silk

tassel at collar. Such a

clean appearing style will

appeal to every mother.
The price is very reason-

able for this suit.

State size wanted.

39C3601—Black Waist and
Drab Pants.

PRICE, <t1 CQ
Postage,80extra * •UJ/

Navy Blue
Serge

SIZES: 3 to 8 years.

Oliver Twist Navy Blue
serge Suit which combines
style with serviceability.

Serge is always a desirable

fabric. Wool and
cotton serge. Braided,
sailor style collar, braided
cuffs and handy breast
pocket. Unlined Pants
with double sewed seams
throughout. Very moder-
ately priced.

State size wanted.
39 C 3605 —
Navy Blue only.

price, 4c
Postage,80extra

Brown
Cassimere
SIZES: 3 to 8 years.

Exceptionally sturdy is

this All Wool dark brown
checkCassimere Suit. And
it is tailored in a style be-

coming to every boy. The
material will not easily

show wear or soil. Brown
serge sailor collar with
black tie and white braid.

Chevron on sleeve. Full
lined Pants, double sewed
and taped inseams.

State size wanted.
39 C 3617-
Brown Check only.

PRICE, y OC
Postage, 80extra

SIZES: 3 to 8 years.
A Velveteen Suit, such

as this, on a boy will make
him look his best. The
material is a beautiful
golden brown velveteen
with braid of red and black
on the sailor collar, shield

and cuffs. Large black
tie. Pants are full lined
and have two side pockets.

State size wanted.

39 C 3621—
Golden Brown only.

PRICE, *4 QC
Postage,80 extra >P“*** V'

SIZES: 3 to 8 years.

Serge generally outwears any
other woolen material. This is

especially true of this Virgin Wool
worsted. The style is manly and
always popular. Three rows, of

white braid on sailor collar, shield

and cuffs. Double yoke front and
back, with large black tie

.
and

chevron on sleeve. Full lined
Pants; two roomy pockets.

A very good value in a style that

will please any youngster. We
guarantee the fabric and workman-
ship.

State size wanted.
39 C 3625—Navy Blue.

price, $4 en
Postage, 80 extra Y

Virgin Wool
Blue or Brown Serge
SIZES: 3 to 8 years.

In every serge suit for little

haps, we have used a fine grade
srge. In this Middy Suit, how-
vrer, we have used our superior
rirgin Wool worsted serge and the

nest of workmanship throughout,
'he fabrics are fine appearing and
dll give long, hard service. In

uality, tailoring and style, you
/ill find this a most attractive

/ alue. Your choice in either
lavy blue or dark brown,
double yoke, front and back.
i ull lined Pants. Two side

! >ockets, strongly reinforced.

State size wanted.
19 C 3633—Navy Blue.
19 B 3637—Dark Brown.

PRICE
- $4.35Postage, 80 extra

asrr,, T—

SsL $245
Corduroy
SIZES: 3 to 8 years.
Your little man will look

fine in this corduroy Middy
Suit. It is a new style and
will prove extremely popu-
lar for fall and winter.
Lengthy blouse with three
rows of white braid on
shield and sailor col 1 ar.

Large black tie. Full
lined Pants.

State size wanted.
39 C 3629—Seal Brown
only. PRICE,

Postage, 80 $2.45

Dark
Brown
Cassimere mm
SIZES: 3 to 8 years.

You will be pleasantly
surprised when you see

how manly your boy will

look in this Eton Suit.

Made of strong cassimere,

50 per cent wool. All
around belt. Yoke and
inverted plaits both front

and back. Pants are
full lined and have two
pockets.

State size wanted.
39 C 3641 — Dark Brown
only. PRICE
Postage,8^ extra

All Wool
Brown
Tweed
SIZES: 3 to 8 years.
Mothers who favor

‘something different”
in fabric will like this fine

brown All Wool tweed,
made up into one of the

season’s newest styles.
Full lined throughout.
Yokes and knife plaits

front and back. Priced
very low for our fiftieth

anniversary.
State size wanted.

39 C 3645—Brown only.

price, C4 7c:
Postage,80extra ^

All Wool 3
Brown Check
SIZES: 3 to 8 years.
One of our very best

models. It would be dif-

ficult, indeed, to find a

style more distinctive and
pleasing. It is a Suit

which looks far more ex-

pensive than it really is.

Braided collar; plaited
patch pockets; fully lined.

An attractive fabric is

All Wool brown check
cassimere.

State size wanted.
39 C 3653—Brown Check
only. PRICE, m /, jj-

Postage,80extra'P®*^'J

Virgin Wool
Navy Blue Serge
SIZES: 3 to 8 years.

Other people, too, will admire
your little boy when he wears this

handsome Virgin Wool Suit. You
will be especially pleased with its

durability. It is tailored with
the same workmanship so char-

acteristic of “Young America”
.clothes. Yoke and plaits both
front and back, full lined, two
pockets in coat and two in pants.

Made of splendid navy blue
worsted serge.

State size wanted.

39 C 3649—Navy Blue only.

PRICE,
Postage, 80 extra $4.95

Books which will interest little boys are listed on Pages 422 and 423 fyicagc
.
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Every One a Bargain!

4 ^ - Blue Denim
or Khaki
Koveralls

SIZES: 1 to 8 years.

Koveralls are exactly
what the name implies.
They cover the child from
neck to feet and are ex-
tremely popular. They are
built for play and to save
clothes. This fine little Suit
is made in either strong
drab khaki or indigo blue
denim. Neatly trimmed at
neck, cuffs, belt and pockets.
Buttoned back and drop seat.
Remember these are genuine
Koveralls and guaranteed
not to rip.

State size wanted.
39 C 3940—Blue Denim.
39 C 3932—Drab Khaki.
PRICE, EACH |gPostage, extra

n
Drab Khaki

59 or Blue
Denim

Koveralls
SIZES: 3 to 8 years.

Our well known play
suit. The ideal garment.
Made by the makers of
Koveralls. Dress your boy
in either the drab khaki
or blue denim, and you
can stop worrying about
his clothes. Neat in style
with open front, shirt collar
and patch pockets.

State size wanted.
39 C 3928—Drab Khaki.
39 C 3929—Blue Denim.
PRICE,EACH

Postage, 50 $1.59

n 69 Dark Brown
Corduroy

SIZES: 3 to 8 years.
This neatly tailored

Corduroy Suit was made
for the hardest
kind of wear. A very
pleasing shade of dark
drab brown. The work-
manship is exceptionally
good ; everyseam securely
double sewed. Drop seat.

State size wanted.

39 C 3909-
Drab Brown only.

PRICE,
Postage, 50 $1,69

Flannel
QQzi Suiting
VO* Gray and

White
SIZES: 3 to 8 years.
A most attractive

gray and white striped
Flannel Suit. It is
warm and durable. Col-
lar is neatly trimmed
in white. Cut roomy and
strongly sewed through-
out. Drop seat. A good
value.

State size wanted.
39 C 3905—Gray and
white mixed.

PRICE, 98(Zf
Postage, 5^ extra

Strong Blue
Chambray

SIZES: 3 to 8 years.
Attractive fast color

Wash Suit of sturdy
chambray. All around
sewed-on belt. Breast
pocket and collar edged
in white. Open back with
four buttons. Drop seat.
Pearl buttons. A very
pretty little suit that will
stand many washings. It is

strongly sewed and will
not easily rip.

State size wanted.
39 C 3900—Blue only.

Postage, 50 extra
PRKIE, 500

a Q Oliver Twist
Galatea
Suit

SIZES: 3 to 8 years.
A bright and colorful

little Suit. Waist of blue
and white striped gala-
tsa and pants of plain
dark blue galatea. An
attractive combination.
Fast color.

State size wanted.
39 C 3705-
Blue and white only.

PRICE, 0
Postage, 50 $1.48

extra

79^ chSi!
SIZES: 3 to 8 y

Becoming and qui

in a durable blue

bray. Collar is n

braided. The suit

roomyand tailored tl

out for hard wear,

are strongly sewed,

cord tie at the neck <

breast pocket are I

of style appreciat

little fellows. Fast

State size want
39 C 3701—Blue onl

PRICE,
Postage, 50 extra

n 89 Cowboy
Outfit

EVEN SIZES: 4 to 12 yrs.
“Ride’em, cowboy! Pop!

Pop! And ten Redskins bite
the dust.” Shirt, pants,
hat, handkerchief, belt,
holster, pistol and lariat.
Entire outfit for only $1.89.
How proud your boy will
be when he gets it. Made
of durable khaki drill.
Seams and strain points
are securely strengthened.
An attractive value.

State size wanted.
39 C 4106-
Drab Khaki Only,

PRICE,
Postage, 80 $1,89

$075 Scout Style“ Khaki Suit
EVEN SIZES: 6 to 16yrs.
Most youngsters like

to play soldier and play
soldier parts for their
little shows. Most boys
like these suits so well,
they want to wear them
all the time. Only $2.75
for the coat , trousers, leg-
gings with straps, and
army hat.

State size wanted.
39C4110 Drab Khaki only.

PRICE, __
Postage, 80 $2.75

Indian Suit
Khaki Drill

EVEN SIZES: 4 to 10 yrs.
‘‘Me heap big Injun.

Scalp ole pale face.” Sur-
prise the little fellow with
this durable Indian Suit.
Trimmed in red, blue and
yellow. Flaming head dress
of large colored feathers.
Sleeves and legs also trim-
med. It certainly will
please the boy and his fun
will always amuse you.

State size wanted.
39 C 4102—Khaki only.

PRICE,
Postage, 80 $1.09

extra

SIZES: 3 to 8 years.
A pretty Norfolk

double breasted Suit of
heavy, washable crash.
Color is gray with fast
color blue trimming.
Neat, full braided collar
and large box plaits. All
around belt. Double
sewed seams. A very be-
coming and at the same
time an economical suit
for the little fellow be-
cause it wears so well.

State size wanted.
39 C 3764-
Gray Blue Trim.

PRICE,
Postage, 50 $2.25

extra

SIZES: 3 to 8 years.
Dress him in this

washable blue denim
“Allover,” and let him
dig, roll and climb to his
heart’s content. Let him
play in the sand and
dirt. Strong seams, two
roomy patch pockets,
neat front with shirt
style collar. Drop seat.
Buying suits like this is

real economy. Let him
get this suit dirty—it will
stand lots of washing
and lots of hard wear.

State size wanted.
39 C 3924—Blue only.

PRICE, 05 0
Postage, 5^ extra

,
Blue Stripe

I 5 ^ or Drab
Khaki

SIZES: 3 to 8 years.

A clean cut little Suit
for the boy. Made in

either a Stifel blue and
white stripe, known every-
where for fast color, or of
drab khaki. Either suit will

do just exactly what it was
made todo—provide a com-
fortable, allover jumper.

State size wanted.
39 C 3916—Striped Blue.
39 C 3920—Drab Khaki.

PRICE 7C0
Postage, 50 extra • v

SIZES: 3 to 8 yei
He can crawl, clin;

slide as much as he i

in this strong indig
denim Suit. Doubl
and double knees
tected where it gc
hardest wear. Our p
moderate, too.
buttoned back, droi
and two strong pc
Colors are fast, too,
suit will retain it:

appearance even aft

cral washings. All
are double sewed.

State size wane
39 C 3912—Blue Dr

PRICE,
Postage, extra

~38 l(b: 'ghiaup Boys’ Play Shoes which are durable and low priced. Page 296
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TRADE MARK

SIZES:

S to 9 years .

.
$1.83

10 to 17 years 2.1 9

Virgin Wool
Blue Serge

A very good value in an All

Virgin Wool closely woven,
full worsted blue serge. Full

lined throughout.
State size wanted.

39 C 3143—Navy Blue Only.
PRICE, <M

SIZES : 5 to 9 years V1,OJ
SIZES: 10 to 17 years 2.19

Postage, each, 5c extra

SIZES:

S to 9 years. . $1.49
10 to 17 years 1.85

Part Wool
Blue Serge

Very fine quality strong full

lined Knickerbockers of closely

woven navy blue wool and
cotton serge.

State size wanted.
39 C 3139—Navy Blue only.

PRICE, <{?1 dO
SIZES: S to 9 years *P 1

SIZES: 10 to 17 years 1.85
Postage, each, 54 extra

All Wool
Brown Cassimere
SIZES: 9 to 17 years.

Dressy.durable knickerbock-
ers of fine All Wool cassimere.

Very pleasing pattern of plain

dark brown, mixture. Strong

and full lined throughout.

Seat, crotch and inseams dou-

ble sewed and taped.
State size wanted.

39 C 3147—Brown Mixture.

PRICE, $1 Qg
Postage. 54 extra

All Wool Brown
Stripe Cassimere
SIZES: 9 to 17 years,

xceptionally good looking

serviceable are these All

>1 cassimere knickerbock-
Heavy weight for the fall

winter wear. Dark brown
It harmonizing olive stripes,

lined; strong reinforcing.

State size wanted.
' 3151—Striped Brown.

price, $2.35
ostage, 54 extra S'"

U-Pockets
I Bar
» Tacked

Belt
~

Loops
Bar

Tacked

Crotch
Reinforced

Our Best Cotton Worsted
SIZES: 6 to 17 years.

Seldom will you find a pair of Knickerbockers

that will stand the wear and tear that these

will. Fabric is an exceptionally strong, closely woven
cotton worsted in a popular pattern of blue, brown
and olive checks. It is a fabric made to do one thing

well—to stand the hardest kind of wear. Your boy

can play ball and slide, climb or hike through bnars

and bushes, and these knickerbockers will stand the

test triumphantly day after day, and for many more
days than you would expect. We are offering these at

a special price, for we were enabled to purchase an

enormous quantity at practically our own price.

The belt loops, pockets and strain points are securely

bar tacked. The seat, crotch and inseams are double

sewed and taped.
State size wanted.

39 C 3103—Dark Check. PRICE, Each, 98**

2 for $1.90
ri Postage.each 54 extra

KiCROMPTON

\c*W-~\Yca(ficr\

CORDUROY]

J

Virgin Wool
Brown Cassimere
SIZES: 9 to 17 years.

Splendid value knicker-
bockers of Virgin Wool cassi-

mere in a brown, blue and
gray mixture in a pleasing
pattern. Strongly reinforced.

Belt attached at side seams.
itlSi fug lined throughout.

State size wanted.
39 C 3155—Brown.

. PRICE, <fcO OC
Postage, 54 extra V“

Black and Gray
Striped Cassimere
SIZES: 6 to 17 years.

These low priced cotton
cassimere Knickerbockers look

well and wear well. Four
pockets. Waistband in all
sizes up to and including 12

years. Unlined.
State size wanted.

39 C 3107—Striped Gray.
PRICE, 89^

Postage, 54 extra

Seal Brown
Crompton Corduroy

SIZES: 9 to 17 years.

Your boy will have hard

work going through this rich

all-weather seal brown cordu-

roy. Resists water and does

not get hard. Full lined. Belt

attached at side seam.
State size wanted.

39 C 3135—Seal Brown.
PRICE. $2.85

Postage, 5£ extra

Brown Stripe
Durable Cassimere
SIZES: 9 to 17 years.

Strong Knickerbockers of

ractive brown striped cassi-

re, about 40 per cent wool,

ance cotton, which adds to

strength of the fabric,
ong tailoring throughout.

State size wanted.
I C 31 1 5—Striped Brown.

PRICE, 41 C9
Postage, 54 extra *P 4

Olive Drab
Khaki
SIZES:

6 to 17 years.

Boys like to

wear khaki. Par-
ents like to buy it

because of the long,

hard service it

gives. These
khaki Knickers are

strongly construct-

ed and neat in

appearance. U n -

lined, with one hip

and two side pock-

Famous
j

Crompton j

Corduroy
SIZES:

9 to 17 years.
You would find

it difficult t o
duplicate else-
where the value
offered in this

dark drab
Crompton cor-

duroy. Splendid
full lining. Seat
crotch and in-
seams are double
sewed, belt loops, pockets and crotch are

strongly reinforced to prevent ripping.

State size wanted.
39 C 3131—Drab Brown.

Drab Brown
Moleskin

SIZES:7 to 17 years.
We do not hesitate to

recommend this pair of
Knickers for good all

around service. They are

suitable for all weather,
wear resisting and are
made of the same mate-
rialused forfootball suits.

Naturally they will give

unusual service. Mole-
skin is a closely and firm-

ly woven cotton fabric

which is almost wear-
proof. Unlined.

State size wanted.

39 C 3123—Drab Brown.
PRICE, 4Q

Postage, 54 extra «J> 1 «7

are made of that always
durable fabric—Cordu-
roy—and will stand the

hardest kind of wear the

most active boy could

give them. We have
priced them reasonably

for such good quality of

fabric and such excellent

workmanship. Strongly
reinforced. They are
unlined and will wash
easily. A real value.

State size wanted.

39 C 3127—Drab Brown
PRICE, oq

Postage, 54 extra fl.JJ

I frCROMPTON I

1 Corpuroy]

at and crotch double sewed and

An excellent value.

State size wanted.
19—Drab Khaki.

Knickerbockers for the Little Fellows

Olive Stripe
Cassimere

SIZES: 5 to 9 years.

Attractive olive stripe cassi-

mere Knickerbockers, about
60 per cent wool. Very strong
workmanship. Unlined.

State size wanted.
39 C 3171—Striped Olive.

PRICE, OQ
Postage, 5g extra t *

All Wool Brown
Stripe Cassimere
SIZES: 5 to 9 years.

These All Wool brown
stripe cassimere Knickerbock-
ers will prove very satisfactory.

Full lined. Three pockets.
State size wanted.

3 9 C 3 1 7 5—Striped Brown.
PRICE, 41 OQ

Postage, 5* extra v * 'Up /

Brown Stripe Cassimere

SIZES: 5 to 9 years.

A seasonable weight cassi-

mere; neat brown stripe;

about 40 per cent wool.
Three pockets, unlined, good
workmanship throughout.

State size wanted.
39 C 3167—Striped Brown.

PRICE, 41 09
Postage. 54 extra *r

Virgin Wool
Navy Blue Serge

SIZES: 3 to 8 years.

Fine grade of All Virgin
Wool, closely woven worsted
blue serge. Full lined.

Bloomer style.
State size wanted.

39 C 3179—Navy Blue.
PRICE, 41 7C

Postage, 54 extra *P A • 1 **

Brown or Blue Stripe
Cassimere

SIZES: 3 to 8 years.
_

Fine contrasting stripe
pattern cassimere Bloomers.
About 40 per cent wool.
Unlined; reasonably priced.

State size wanted.
39 C 3159—Striped Brown.
39 C 3163—Striped Blue.

PRICE, Each, OQ0
Postage, each, 54 extra

Virgin Wool
Navy Blue Serge
SIZES: 3 to 8 years.

Strong, durable All Virgin
Vool blue serge Pants; straight
KJttom; full lined.

State size wanted.
9 C 3187—Navy Blue.

price, 41 49
Postage, 54 extra T A ' ‘V

Boys’ Mackinaws which will give excellent service
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Heavy Warm
Ulster of Dark
Gray or Dark
Brown Melton
SIZES: 10 to 17 years.

Mothers, when your boy
starts out for school on cold
winter mornings you will
want him to have the protec-
tion of one of these big,
roomy ulsters.
The garment offered here

while moderate in price is
made from heavy Melton.
The fabric contains 80%
wool with just enough fine
cotton added to strengthen
the material, so that it will

stand the hard wear that
boys give their clothes.

\
Has four roomy pockets
with heavy linings that

\ will keep the hands
warm. Belt fastens with
a metal buckle. The coat
is lined throughout with
a good wear resisting
material. Pockets and
belt loops are bar tacked
to prevent ripping. But-
tons and seams are
strpngly sewed, which
relieves mother from the
troublesome work of
mending.
At our low price you

should not hesitate to
provide your boy with
one of these serviceable
garments.

State size wanted.
39 C 3001—Dark Gray.
39 C 3005—Dark Brcfcm.
PRICE, Each,

All Wool
Brown Overcoat
SIZES: 10 to 17 years

Big value in a warm, stylish
Overcoat, which is moderately
priced. All Wool;double breasted;
all around belt; slash pockets;
durable lining.

State size wanted.
39 C 3009—Dark Brown only.

PRICE
’ $7.45Postage, 120 extra

All Wool
Olive Overcoat

SIZES: 10 to 17 years.
A beautiful dark olive All Wool

Overcoat. Double breasted to
add warmth and comfort. Dur-
able and neatly tailored. Good
strong lining and all around belt.

State size wanted.
39 G 3017—Dark Olive only.

Postage, 12^ extra
PR1CE

’ $8.50

$1 1 75 All Wo
X X Brown Ovel

SIZES: 10 to 18 j

A warm, nobby i

Muff pockets and tv
patch pockets; all arc
A manly model, stylishl;
Attractive plaid body

State size war
39 C 3025—Brown on

PRICE,
Postage, 120 extra H

All Wool
Brown Melton

SIZES: 5 to 9 years.

An All Wool Overcoat in a
pleasing shade of dark brown.
Convertible collar; all around
belt; bar tacked and double
stitched to give strength and
to retain its neatly tailored
appearance. This value will
please any Mother.

State size wanted.
39 C 4001—Dark Brown only.

PRICE,
Postage, I2C extra .25

All Wool
Olive Overcoat

SIZES: 5 to 9 years.

All Wool fabric, good qual-
ity trimmings and pleasing
style combine to make this
Overcoat a genuine bargain
at our price. It is a boy’s
belted style with convertible
collar, full lining and warm
patch pockets.

State size wanted.
39 C 4005—Dark Olive only.

PRICE
- $5.95Postage, 12c extra

All Wool
Dark Brown

SIZES: 5 to 9 years.

A dressy and excellent
Sports Coat for the little

fellow. Smart black, convert-
ible plush collar. All around
belt and patch pockets. A
popular model made from
good quality materials. Fancy
attractive plaid lining.

State size wanted.

39 C 4009—Dark Brown only.

PRICE, nc
Postage, 12^ extra

All Wool
Brown Cheviot

SIZES: 5 to 9 years.

This sturdy Overcoat is

what the boy needs to keep
him warm. The material is

All Wool, firmly woven cheviot
•—the kind which wears well.
Fancy wool plaid lining and
extra fine workmanship. Con-
vertible collar, all around belt.

State size wanted.
39 C 4017—Dark Brown only.

Postage, 12c extr
PRICE

’ $7.85

All Wool $025
Brown and Olive U

SIZES: 5 to 9 years.
A neat and striking All

Wool Overcoat in a shade of
brown and olive. Double
stitching on the coat lends
distinction to the style. The
back has an inverted plait.
Good sleeve lining and fancy
plaid lining. Roomy patch
pockets; all around belt.

State size wanted.
39 C 4021-

Brown and Olive Mixed.

Posta gc
PRICE, d»o or
120 extra

All Wool
Fancy Olive Brown

SIZES: 5 to 9 year

One of our finest

Overcoats for children
and double plaited
fancy plaited patch pc
A rich olive brown wit

trasting back. Yok
sleeves lined with fine

tian. Convertible colhi

State size wanted
39 C 4025—Olive Brow

PRICE.
Postugf, 12C extra

240 Ijlmlgvmtyll/aridVfh 'fykago- See Page 201 for carefully made, wear resisting Boys’ Underwear



live Brown $095
Overcoat
SIZES: 3 to 8 years,

uttons to neck, as most
hers like them. This at-
tive olive brown Overcoat
warm one. Nearly two-
ds wool. Pockets slanting

! e. All around belt, good
ig.

State size wanted.
a 4101—Olive Brown only.

PRICE, QC
stage, 12^ extra

All Wool
Rich Brown
SIZES: 3 to 8 years.

This double breasted Over-
coat, buttoned to the neck,
will keep any little shaver
warm. Mannish, warm patch
pockets with flaps. Good body
and sleeve lining. All Wool
fabric.

State size wanted.
39 C 4105—Brown only.

PRICE, *A QC
Postage, 12^ extra

All Wool
Olive Melton

SIZES: 3 to 8 years.
Smart little Overcoat with

soft, black plush collar for

extra style and warmth. Good
shepherd plaid body lining

and strongly sewed through-
out. Pattern of a popular
shade of olive in fine All Wool
fabric.

State size wanted.
39 C 4109—Olive only.

Postage
PRICE, Art

, 12^ extra

Chinchilla $C85
Gray, Blue or

Brown
SIZES: 3 to 8 years.

Chinchilla is one of the most
popular of all overcoat fabrics,

and on a little chap it looks
especially fine. About 90 per
cent wool. Full lined.

State size wanted.
39 C 4113—Medium Gray.
39 C 4117—Navy Blue.
39 G 4121—-Chocolate Brown.

PRICE, ee oe
Postage, 12^ extra *P«J.OcJ

$745All Wool Brown
and Olive
Cheviot
SIZES: 3 to 8 years.

Here is a real value. A
heavy warm All Wool fabric.

Fancy inverted plait in back.
Good yoke lining and fancy
plaid body lining. Securely
stitched and bar tacked. At-
tractive pattern.

State size wanted.
39 C 4125—Brown and Olive
Mixed. PRICE, (>7 4C
Postage, 12^ extra *r * •“**

All Wool
Gray and Olive

SIZES: 3 to 8 years.
One of our finest fabrics in

a new shade. The style you
will instantly admire. A sporty
little All Wool Overcoat with
contrasting back. Fine yoke
and sleeve lining. Yoke and
inverted plait in back. High
grade workmanship and an
all around good value.

State size wanted.
39 C 4129—Gray and Olive.

PRICE, CO 7 c
Postage, 12d extra

Refer to the Index—Pages 323 to 333—for Boys’ Warm Gloves and Mittens

dceableWarmMatenals

Heavy
All

Wool
Dark Brown
Melton Ulster
“Just Like Dad’s”
SIZES: 10 to 17 years.

You won’t have to worry
about your boy keeping
warm and looking well this

winter if he wears one of
these All Wool ulsters.

Made of men’s weight
Melton: a closely woven
firm fabric noted for its

excellent wearing qualities
and fine appearance.
This big roomy coat is

finely t a i l'o r e d in the
popular double breasted
style, that all boys like.

Its large patch pockets
and all around belt add a
touch of manliness. The
big convertible collar gives
added protection in the
most severe weather.
Strong plaid lining. Gar-
ment is double sewed
throughout. Pockets and
belt loops are bar tacked
to prevent ripping.
We specially recommend

the sturdy construction
and expert workmanship
of this coat, which was
made in our own tailoring

shop.
State size wanted.

39 C 3021-
Dark Brown only.

$15°°All Wool
Brown Cheviot

SIZES: 10 to 18 years.

A shawl style collar of dark
brown near seal fur, features this

snappy Overcoat. Fabric is a
heavy All Wool, firmly woven
cheviot—the kind that gives ex-

cellent wear. Warm fancy plaid

lining. All strain points strength-

ened. State size wanted.

39 C 3033—Dark Brown only.
PRICE, Cl e no

Postage, m extra

$ 1575Brown
Overcoat
SIZES: 10 to 18 years.

This burley All Wool Over-
coat has the good qualities of

many selling at higher prices.

$1385
11 Wool
3rown
'vercoat
;IZES: 10 to 18 years,

e All Wool fabric, made
stylish “Young America”
oat. Beautiful dark brown
ire with a fancy plaid back.
double breasted, belted

. is modest and clean cut.

es and yoke Venetian lined.

_ State size wanted.
3029—Dark Brov/n only.

PRICE, fftOOf
ige, 12£ extra ipiO.OO

— — — "7
~
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The Quality
You Want—
At a Price
You Can Afford Boys’Warn Macki

6 to 9 years 10 to 16 years
Gray, Black and Green Plaid

Mackinaw
No greater tribute could be paid Montgomery Ward & Co.

than is paid regularly by our customers who continue, year

fir
year ’ to Purchase merchandise from our big cataloguesWe strive always to offer better values than can be obtained

elsewhere, and our records from year to year prove beyond
doubt that our purpose is being accomplished.
The shawl collar Mackinaw illustrated above is a striking

example of our ability to serve you best. Heavy 28-ounce
mackinaw material, more than 70 per cent wool. The pattern
of gray, black and green is a pleasing plaid design. The work-
manship is excellent. We can provide this coat for the little
fellow as well as for ‘‘big brother.”

State size wanted.
42 C 6307—Gray, Black and Green Plaid.
6 to 9 years, PRICE,

PRICE,
Postage, 12£ extra

10 to 16 years,
$4.65
4.95

6 to 9 years 10 to 16 years
Blue, Olive and Brown

Plaid Mackinaw
30-Ounce Fabric

Especially do we recommend thi3
rich plaid of blue, olive and brown. It
is about 85 per cent wool. This heavy
material provides plenty of warmth and
makes a practical winter garment.
Strong double sewing brings out the
style effect of this Mackinaw and also
increases its wearing qualities. Patch
pockets with flaps. All around belt.

State size wanted.
42 G 6315—Blue, Olive and Brown Plaid.

6 to 9 years, PRICE, $5.95
10 to 16 years, PRICE, 6.45

Postage, 12^ extra

All Wool
Blue, Olive and Black

Plaid Mackinaw
SIZES: S to 9 years.

A very unusual value. The ma-
terial is 30-ounce weight. Fine
All Wool quality and best of
tailoring. The quality, workman-
ship and wear will not disappoint
you. We guarantee complete
satisfaction. Beautiful pattern of
blue, olive and black contrasting
plaids. Deep, roomy slant open-
ing pockets.

State size wanted.
39 C 4141—Blue, Olive and Black.

Postage, 10c

PRICE
‘ <R7 45

0(4 extra «P « •‘*0

Heavy 30-Ounce Brown
Plaid Mackinaw
SIZES: 6 to 10 years.

For those who desire the shawl
collar style of Mackinaw in a
belted model, we recommend this
garment. It has the same good
workmanship, double sewing, bar
tacking and piped seams found in
much higher priced mackinaws.
The front is also interlined with
canvas so it will retain its original
fine appearance. The fabric is
nearly an all wool 30-ounce ma-
terial, in a pattern of popular
brown with indistinct plaid.

State size wanted.
39 C 4145—Brown Plaid.

PRICE, QC
Postage, 10^ extra

Imagine your boy in this

Mackinaw! Don’t you think
he would like it? The price is

reasonable, too. Mackinaws
are warm and roomy—they
appeal strongly to every boy.
In this one you get a coiTftfrina-

tion of an All Wool fabric, a
rich brown plaid pattern, fine

strong workmanship, and
moderate price. We recom-
mend it for its well wearing
qualities and its all around
good value. Your boy will prove
these facts by the service
he gets from it. Remember the
fabric is All Wool of 30-ounce
weight, and the entire garment
is built to our “Jack Frost”
specifications.

State size wanted.
39 C 4149—Brown Plaid.

Postage, 10^ extra
PR,CE

' $6.75

$[j25 $g
6 to 9 years 19 to 16 years

30-Ounce Fabric

Brown Plaid Mackinaws
Fine warm Mackinaw, about 80 per

cent wool. Double breasted with con-
vertible collar. Two large pockets, all
around belt. The workmanship on this
garment has been skillfully done. You will
be pleased with the color combination.

State size wanted.
42 C 6319—Brown Plaid. OC
6 to 9 years, PRICE,
10 to 16 years, PRICE, 5.6 5

Postage, 12£ extra

Brown Plaid Boys
Mackinaws

EVEN SIZES: 8 to 16 year
A handsome brown plaid—cont

colors. Double breasted, shawl
Mackinaw at a very reasonable
Provides exceptional warmth and f
of movement. Your boy may hur
or work in comfort in this garmen
fabric is 28-ounce weight and at
per cent wool. State size wan
42 G 6311—Brown Plaid.

PRICE, <t

Postage, 12(4 extra «P

Mackinaws forYouth

Brown and Black Plaid
Mackinaw

SIZES: Chest, 33 to 37 inches.

This low priced Mackinaw provides a
money saving opportunity to buy a coat
which will give warmth, comfort and
service. The fabric is 28-ounce weight and
about 75 per cent wool. Very neat pattern
of brown and black plaid. The coat is

strohgly sewed and well tailored through-
out. The all around belt fastens with a
black metal buckle. All seams arc piped.

State size wanted.
42 C 6351—Brown and Black Plaid.

Postage, 15{£ extra
PRICE

‘ $6.95

$895

All Wool 30-Ounce Fabri
Brown and Olive Plaid
SIZES: Chest, 33 to 37 inches

The great popularity of this moc
due to its comfort and durability,
full formed and will not bind in any—the kind of Mackinaw the youth \v
Slanting patch pockets and wide
collar.

.

The back is tailored just en
to give it a distinctive appearance,
strong stitching at the hardest poi
wear. Average length, 33 inches,
ric is a splendid All Wool mackinaw
terial in handsome brown and olive p

State size wanted.
42 C 6355—Brown and Olive Plaii

PRICE, <£o
Postage, lit4 extra

242 'fjhicagtr For Skates and Skis, refer to the Index—the blue pages in the middle of the book



$095 A11 w°o1

O 30-Ounce Fabric

Brown, Blue and Gray Plaid
EVEN SIZES: 8 to 16 years.

A fancy style All Wool Mackinaw,
made of 30-ounce heavy weight material

Will keep the boy warm and allow

perfect freedom of movement. Beauti-

ful pattern in a plaid of brown, hiue

and gray—color combination which would

please any boy. Very distinctively

designed. Tailored to give exceptional

wear. Collar is convertible. The back,

also, is smartly designed and carefully

tailored. Has attractive yoke and knife

plaits. .

State size wanted.

42 C 6331—Brown, Blue and Gray Plaid.

price, qii
Postage, 12? extra

toen All Wool
30-Ounce Fabric^ Brown Heather Mixture

EVEN SIZES: 8 to 16 years.

A style which will draw favorable atten-

tion is this heavy weight, double breasted

Mackinaw with a convertible collar. Double

stitching helps to keep the shape of the coat.

Two muff and two lower pockets. Neat
inverted plaits in back. A good model for

school, play or work. Made in a new popu-

lar pattern of heather mixture.

State size wanted.

42 C 6327—Heather Brown.
PRICE, OQ CA

, Postage, 12? extra 'PO.OM

n Low Priced Mackinaw
® 30-Ounce Fabric

Gray, Black and Green

EVEN SIZES: 8 to 16 years.

rill like this serviceable plaid Mack-
'he color combination is one which

readily show soil and it is an econo-

rment for the low price we ask.Wears

ewed just as strongly as our higher

oats. Fabric is about 30 per cent

Jig shawl collar. Patch pockets, all

belt with buckle.

State size wanted.

03—Navajo Plaid.

price, CfO qo
Postage, 12? extra «Pu.l70

Golden Anniversary Special

Fine All Wool &P7/IC
Fancy Brown Plaid a
30-Ounce Fabric §
EVEN SIZES: 8 to 16 years.

Fifty years ago we began giving people more than they

expected for their money. Our efforts to continue that

policy are unceasing, and because of this, our business has

grown rapidly. This is our Golden Anniversary and the

splendid Mackinaw illustrated above is offered as an
Anniversary Special. It represents exceptional value not

only in material and workmanship, but in style and pattern

as well.
It is made of heavy 30-ounce All Wool material. The

color is a fancy brown plaid. Remember that you get All

Wool quality at a price exceptionally low. The tailoring

in this garment is excellently done and is warranted to

retain its fine appearance. All around belt; patch

pockets with flaps, and shawl collar. Cuffs on sleeves.

42 G 6323—Fancy Brown Plaid. PRICE, 4*7
Postage, 12? extra *r *

faiths’

Important
In each description we

give the weights of the
Mackinaw materials used
in the garments. We do
this because we buy the
fabrics from the mills
according to weights.
Mackinaw materials
come in weights from 24-

ounce to 40-ounces to the
yard, based on 54-inch
width fabric. We want
you to know the exact
weights you buy from
us, as many light weight
fabrics are now offered at

attractive prices, usually
without mention of the
weight. We invite com-
parison.

Our garments are truly

illustrated and described
and we guarantee com-
plete satisfaction.

Be sure to state com-
plete measurements
when ordering clothing.

ReveBsipieiCoat

1 49 All WoolV Winter Cap

SIZES: 6% to 7Vs.

This Mackinaw Cap goes fine

with any of the Mackinaws
shown on this page. The com-
bination of coat and cap of
mackinaw material is always
practical. 30-oz. weight fabric.

Pattern is brown and olive plaid.

Unbreakable visor. Lined with
sateen; has warm lined pull-

down earflap . A very good value.

State size wanted.

42 C 6334-
Brown and Olive Plaid.

PRICE, 4* 1 AQ
.Postage, 6? extra

$
*% AO^ All Wool
1 I 1"® 34-Ounce Fabric

Brown and Maroon
Check

SIZES: Chest, 33 to 37 inches.

Unusually attractive Mackinaw,madeof
fine, extra heavy, 34-ounce weight fabric.

The All Wool material has plenty of

warmth and yet is not cumbersome.
The pattern is a handsome small check of

brown and maroon. Big shawl collar to

push up around the face and neck. Ex-
ceptional tailoring goes into every detail

of this garment. Average length, 33
inches. State size wanted.
42 C 6363—Brown and Maroon.

PRICE. 4*1 A QC
Postage, 15? extra

All Wool
30-Ounce Fabric

Brown Heather Mixture
SIZES: Chest, 33 to 37 inches.

is All Wool, heavy weight Mackinaw
rect in every detail of fabric, fit and

|. The sturdy quality of the fabric

:ngthened by excellent workmanship
:ry detail. It is a quality which will

tand long, hard service—the kind
rvice which will please customers.

1e breasted style; all around belt

led with two buttons. Double sewed
reinforced at every strain point.

and armholes are securely taped,

ige length, 33 inches.
State size wanted. PRICE,

6359—Brown Heather.

S5 A Junior’s
Winter Outfit

SIZES: 3 to 8 years.

A complete winter outfit

for the little fellow.
A 28-ounce weight, 75 per
cent wool fabric.Hat with
warm lined pull-down flaps.

Fine Mackinaw in brown,
blue and maroon plaid.

Side buttoned leggings.

State size wanted.
39 C 4137—Outfit.

PRICE, 4*?? Q£
Postage,10dextra«P« •00

For low priced Hunting Supplies and Camp Equipment, refer to the Index 'fyiuya 243



Compare Weights as well as Prices
In each description we give you the exact weight of the

material from which our Jack Frost Mackinaws are made.We do this because frequently lighter weight materials
are offered at prices which at first glance seem more
attractive. Our Mackinaw fabrics weigh from 24 ounces
to 40 ounces per yard, based on 54-inch width. If you
will compare weights as well as prices, we welcome the
most rigid comparison, any time, anywhere. When you
receive one of our Jack Frost Mackinaws you will find
the workmanship, quality, and value better than you
had expected.

n ee Extra Heavy, A11
Wool, 34-Ounce

Mackinaw
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

TO.gMer5iBl8fPgSM

Average length, 34 inches.
A beautiful pattern in an All Wool heavy 34-

ounce material. Convertible collar. All around
belt. Inverted plait in back.

State size wanted.
42 C 6573—Blue and Olive Brown Plaid.

PRICE, <£11 CC
Postage, 184 extra

$ACC Gray, Black and Maro
Blue, Green and Maro

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48
Average length, 34 inches.

A practical utility Coat, made of 28-

72 per cent wool mackinaw and rai
drab moleskin. State size wanted.
42 C 6537—Gray and Black Plaid.
42 G 6541—Blue and Green Plaid.

PRICE, Each, <fc,

Postage, each, 184 extra V’

7C Extra Heavy, Extra
* “ I „ AllI ^ Long, All Wool

Brown Plaid
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 38 inches.
One of our best values for those who

prefer extra good quality. An unusually
long garment, made of heavy 34-ounce All
Wool “Western made” material.

State size wanted.
42 G 6577—Dark Brown Plaid.

PRICE, 4*10 7C
Postage, 184 extra • O

A 50th
Anniver-

sary
Special
Value

All Wool 40-Ounce Fabric
Dark Heather Brown Mackinaw
EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

Average Length, 42 inches.
This practical Mackinaw Overcoat is designed

to give you a garment with the style features of a
regular overcoat and the warmth and wear of a
mackinaw. The important features are the
extra heavy 40-ounce All Wool “Western made**
mackinaw fabric and the 42-inch length.

State size wanted.
42 C 6597—Dark Heather Brown.

ffSS $15.50

8 1 f»75 All Wool 30-Ounc.
X \J Dark Gray Mackim
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 34 inches.
It is easy to see that this Coat was mat

hard service and great warmth. Aviator colls
storm tabs; four big patch pockets; all arourc
storm tabs on sleeves. State size want

42 C 6405—Dark Gray. PRICE, tfir
Postage, 15C extra

i|95 All Wool Dark Gray
L or Dark Brown
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

$ |
050 All Wool 40-Ounce

XV Brown Check Mackinaw
EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

Average length, 36 inches.

One of our heaviest Mackinaws. All Wool
40-ounce “Western made” material. Carefully
designed and well tailored. Extra fine quality.
Neat brown check.

State size wanted.
42 C 6585—Dark Brown Check.

PRICE, o e/\
Postage, 200 extra

Average length, 34 inches.
An all around Mackinaw, well made and

moderately priced. Double breasted style,
storm tab on sleeves, big patch pockets with
flaps, taped armholes; 30-ounce All Wool
Western made” mackinaw material.

State size wanted.
42 C 6409 Dark Gray. 42 C 6413—Dark Brown

PRICE, Each, d*l n QC
Postage, each, 15£ extra

Dark Gray
or

Brown
Mackinaw

Pants

Genuine “Snuggers”
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

The strong, closely constructed
outer surface of these knitted gar-
ments insures lasting service and wind-
proof protection. The fabric is made
from double and twist, fast color

$159 All Woo!
* Mackinaw Cap

SIZES: 6?4 to 734

.

Warm lined inside, pull-down
band and unbreakable visor.

State size wanted.
42 C 6518—Brown, Olive Plaid.
42 C 6534—Blue, Olive Plaid.

PRICE, Each, tf»1 CQ
Postage, each, 64 extra V*

assuring splendid wearing qualities,
warmth and pleasing appearance
The color is a neat blue gray mixture.
Garment closes with snap buttons.

State size wanted.
42 C 6473—Vest. PRICE, tfO O C

Postage, 104 extra *J>“*®*5

42 C 6477—Jacket. PRICE, i on
Postage, 12<fc extra **vO

EVEN SIZES: Waist, 30 to 48 inches.
Inseams, 30 to 36 inches.

All Wool 30-ounce mackinaw ma-
terial. Strongly sewed throughout.

State size wanted.
42 C 6441—Dark Gray.
42 C 6445—Dark Brown.

PRICE, Each, QC
Postage, each, 10£ extra

Outdoor winter sports are health builders
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$
/kce All Wool
t|DO Warm 28-Ounce Fabric

Olive Gray and Black

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 34 inches.

Large shawl collar; all around belt and

three double sewed patch pockets. Cuff

on sleeves. Splendid workmanship through-

out. Pleasing plaid pattern.
State size wanted.

42 C 6513—Olive, Gray and Black.
price, <tq ce

Postage, 154 extra

All Wool
Mixed PlaidTown

lue Mixed Plaid JL

N SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 34 inches,

e fine All Wool Coats are our Mack-
aders this season; 30-ounce material.

State size wanted.
>17—Brown, Olive and Green Plaid.

533—Blue, Olive and Black Plaid.

PRICE, Each, (M A AC
Postage, each 154 extra v«“C

All Wool Heavy 40-Ounce
Dark Blue* § CL Fabric-

* Heather Mixture
EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

Average length, 38 inches.

One of our very best and heaviest weight

Mackinaws. A beautiful style and pattern;

40-ounce All Wool “Western made” fabric.

Strongly sewed, heavy welt seams. All around
belt; three roomy patch pockets; large shawl
collar. Dark blue heather mixed plaid.

State size wanted.
42 C 6589—Dark Blue Heather Mixed.

Postage, 204 extra PRICE, $14.50

^mim Semi-Centennial Leader
34-Ounce All Wool Fabric

Dark Brown Heather

EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

Average length, 42 inches.

Well tailored in the double breasted, belted

style illustrated above. The heavy 34-ounce All

Wool fabric is a “Western made” material. Will

give long service.
State size wanted.

42 C 6593—Dark Brown Heather.
price, tio en

Postage, 184 extra «P2-O.OU

m and Black Plaid or $^74o
ick and Gray Plaid (
EN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 34 inches,

ivy 28-ounce weight Mackinaws; 70

:nt wool; very distinctive plaid pattern,

slanting patch pockets; all around belt.

State size wanted.
>05—Brown and Black.
>09—Black and Gray. PRICE, (ty AC

Postage, each, 154 extra

Fancy Blue, Brown and §A 98
Maroon Mackinaw

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 34 inches.

Heavy 30-ounce fabric; 30 per cent wool.

A fancy plaid pattern of blue, brown and
maroon. Roomy, double breasted, strongly

sewed throughout. Our low priced Mackinaw.
State size wanted.

42 C 6501—Brown, Blue and Maroon Plaid.
PRICE, QQ

,
Postage, 154 extra

All Wool $ 1 f|75Brown and Blue Olive

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 36 inches.

For those who prefer a garment with more
than the average length, we offer this

handsome All Wool Mackinaw. Very fine

plaid patterns; heavy 30-ounce fabric.

State size wanted.
42 C 6553—Fancy Plaid.

PRICE, 4*1 A HC
Postage, 164 extra I o

$098 All Wool Mackinaw Vest

SIZES:
Chest,

36 to 48
Inches

All Wool
24-Oz. Mackinaw

Cloth Shirt

All Wool 24-Ounce

Mackinaw Cloth Drawers

EVEN SIZES: Waist, 30 to 48
inches. Inseam, 30 to 36 inches.

Tie bottom style. Sturdy All

Wool “Western made”
material in a navy
blue shade. Four pock-
ets. Back strap and A
buckle. Strain points
reinforced.

State size wanted.
42 C 6449—Navy Blue

price, JSlmm':\
Postage,
10£ extra

W SIZES: 14«/2 to 17/2.
W Many men demand a
W heavy wool Shirt which
f will stand the rubbing

of the heavy Mackinaw
worn over them. Sateen
faced collar, cuffs and
neckband. The fabric

is a 24-ounce All Wool
“Western made”material
Navy blue color that
will not easily show wear.

State size wanted.
42 C 6425—Navy Blue.

PRICE, <tC 7C
Postage, 10<t extra t 1'* ^

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Protects your chest and back. Two way lapels;

strongly sewed; four pockets. A handy garment.
State size wanted.

42 C 6429—Brown, Olive and Gray.
PRICE, Qfi

Postage. 10<i extra

There is comfort, wear- and economy in our Men’s Hi-cut Shoes. See Index



wm Tran

FurTrimmed a»dFur Lined Ulste

Model
A

$1295 Model A Fine Black Melton
. ,

Quilted Sateen
Lining, Astrakhan Collar

SIZES: Chest, 35 to 48 inches.
Length, 50 inches.

Men who demand a serviceable winter
Coat at a very low price will find this ulster
just what they want. Black Melton, 75 per
cent wool, large Astrakhan cloth collar. Body
lining of quilted and padded sateen, closing
in front with buttons and loops. Center vent.

State size wanted.
39 C 2951—Black only. PRICE,

95

$i 9 5

Postage, 15£ extra '

10 Model A A" BIack
Frieze

Fine Black Plush Collar
SIZES: Chest, 35 to 48 inches.

Length, 50 inches.
A moderately priced ulster in a heavy

weight black All Wool frieze. Large black
Plush collar (Imitation Hudson Seal), which
adds to the fine appearance of the coat and
is especially serviceable. Fleece lined pockets,
quilted and padded sateen body lining. Style
details as illustrated.

State size wanted.
39 C 2963—Black only. PRICE,

JjJJQ
CjQ

Postage, 15c extra

$1 Q75 Black Melton Ulster
Black Dogskin Collar

SIZES: Chest, 35 to 48 inches.
Length, 50 inches.

Made in Model A only, 75 per cent wool.
Black Dogskin Fur collars. Quilted sateen
lining. Inside front edges of 39 C 2959
are trimmed with fur, adding to warmth and
appearance.

State size wanted.
39 C 2955—Black, with Dogskin CIO 7C
Collar. PRICE, / O
39 C 2959—Black, with Dogskin Collar and
facing. PRICE, ffni C/\

e, 15c extraPostage,

$2000 Model B "W.
Coney Fur Collar

SIZES: Chest, 35 to 48 inches.
Length, 50 inches.

For dress or motoring wear, this All Wool
Black Frieze Ulster will serve you well. The
large collar of dark brown blended Coney
Fur provides extra warmth. Quilted and
padded sateen body lining.

State size wanted.
39 C 2967—Black only. PRICE, ^20 0QPostage, 154 extra *

$2500 Model B “fc
Black Frieze, Plush Lining

SIZES: Chest, 35 to 48 inches.
Length, 50 inches.

Made in the fine style illustrated, this
black All Wool Frieze Ulster is practical and
warm. Full collar of black Sealine, (Dyed
and sheared Coney fur.) Body lined with
durable plush. Sleeve lining of quilted and
padded sateen.

State size wanted.
39 C 2971—Black only.

Postage, 154 extra
PRICE

- $25.00

$3000 Model B A'''*001
Black Kersey

Blended Northern Muskrat Collar
SIZES: Chest, 35 to 48 inches.

Length, 50 inches.
One of our finest and most comfortable

Kersey Ulsters in the dressy style which
distinguishes fur collared coats. Shawl collar
of blended Northern Muskrat. Fine quality
quilted and padded body and sleeve lining.
A splendid value.

State size wanted.
39 C 2975—Black only.

Postage, 154 extra
PRICE

- $30.00

$2750 Model C Black Melton
Raccoon Lining

Brown Coney Collar
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Length, 48 inches.
You will find in this fur lined and fur

collared Ulster every quality desirable in a
practical heavy ulster. Entire body and
sleeves lined with dark brown pieced Raccoon
fur, with an outer fabric of black Melton 75
per cent wool.

State size wanted.

—I

42 C 7001—Black only. PRICE,
^27 JJQPostage, 20£ extra

$3500 Model c
Raccoon Lining, Nutria Collar
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Length, 50 inches.
Fine quality smoothly finished All Wool

Kersey Ulster. Full lined body and sleeves of
dark brown blended pieced Raccoon fur.
Shawl collar of natural Nutria (South America
Beaver). Leather arm shields.

State size wanted.
42 C 7005—Black only. PRICE, QQPostage, 204 extra

$4Q00 Model C All Wool
Black Kersey

Blended Northern Muskrat Collar
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Length, 50 inches.
Same material and same distinctive style

as 42 C 7005 above except it has a large, full
skin collar of blended Northern Muskrat.
Body and sleeves are warm lined with brown
blended pieced Raccoon fur.

State size wanted.
42 C 7009—Black only,

Postage, 20£ extra
PRICE

- $40.00

$4750 Model D AU Wool Oxford
Gray Melton

Nutria Seal Collar, Raccoon Lining
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Length, 46 inches.
Fur lined Ulster practical for all Wintei

weather. All Wool gray Melton. , Linec
throughout with dark brown blended piecec
Raccoon fur. Two muff and two regular pock-
ets, velveteen lined. Leather arm shields
Half belt and center vent in back.

State size wanted.
42 C 7013—Gray only. PRICE, Cfl

Postage, 24£ extra *r ** • •

*45°° Model c b.S'KU
Marmot Lining, Muskrat Collar
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Length, 50 inches.
Handsome warm Ulster of heavy weight

All Wool Kersey. Sleeves and body lining ol
splendid dark brown pieced Marmot, the
warmth and wearing qualities of which are
well known. Buttons fastened with loops:
Strong interlining and all around sound
quality. State size wanted
42 C 7017—Black only.

Postage, 244 extra
PRICE $45.00

$CQ00 All Wool Black Kersey^^ Dogskin Lining, Muskrat Collar

$Q C00 All Wool Black Kersey^^ Marmot Lining, Muskrat Collar
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Length, 50 inches.
Our finest Fur Lined Dress Coats. Best

quality All Wool Kersey. High grade tailor-
ing. Leather arm shields. Made in Model C
only.
42 C 7021—Black, with FDogskin <£CA AA
Lining. PRICE. NHW.Uv
42 C 7025—Black, with Marmot Lining.

Postage, 24£ extra
PRICE $85.00

246 ‘VJcnlffotm’yU/a'id fykage Well made Fur Gauntlets and Mittens are shown on Page 230



, Quality _ — _

npor ted $ 50
Gray AdlU
issimere

ES: Chest, 34 to 44 inches.

Waist, 29 to 42 inches,

nseam, 29 to 33 inches,

istrated above is a semi-

irvative style, which is

lard and popular every-

e. In this attractive, 80 per

wool, imported dark Oxford

cassimere the individuality

parent. Soft roll lapel to

id button, neat welt breast

et, strong twill body lining

striped sleeve lining. Vest

larless, has five buttons and
pockets. Trousers are full

ed and shaped and have
bottoms. For fine, year

nd service, this Suit wil-

je the most careful buyer.
State size wanted.

: 1709—Oxford Gray only.

$22.50
—

I

High Grade

Virgin Wool Blue

Serge

1
SIZES: Chest, 34 to 44 inches.

Waist, 29 to 42 inches.

Inseam, 29 to 33 inches.

A value such as this will be difficult to find

kewhere. This Suit is made of finely woven
,11 Wool worsted serge which will endure the

ardest kind of wear. The extra pair ol

rousers add greatly to the value. Every

lan’s wardrobe should include a blue serge

uit and this neat single breasted twill lined

oat always will be in style. Vest is regular

i/ith five buttons. Trousers have cuff bottoms,

*lt loops and suspender buttons. Pockets

re roomy and strong. Excellently tailored

hroughout. The quality of this All Wool
abric is dependable. The serge is full worsted

tnd closely woven for strength. The color is

dependable navy blue, universally becoming
tnd practical.

State size wanted.
*91 C 705—NavyBiue only. PRICE. <£OA AA

Postage, 20£ extra 'P'JV.W

SIZES: Chest, 34 to 44 inches.

Waist, 29 to 42 inches.

Inseam, 29 to 33 inches.

A moderate price, especially when
you consider the high quality of the tail-

oring and extra pair of trousers. This
Suit, in whichever color you prefer,

represents an unusual value for the

money. Material is All Wool. Fash-
ioned in trim double breasted style;

alpaca lined. Both the dark brown
and dark olive colors are made even
more attractive by the faint silk

pencil stripes about one-half inch
apart. Regulation vest; cuff bottom
trousers. A suit of this quality with-
out extra trousers would cost you, in

many stores, considerably more than
our price for the same suit, and we
add an extra pair of trousers, which
almost doubles the wear of the suit.

State size wanted.
39 C 1721—Dark Brown.
39 C 1725—Dark Olive.

PRICE, Each, £04 CA
Postage, each, 20<t extra <Pv‘i«dv

SIZES: Chest, 34 to 44 inches.

Waist, 29 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

A very distinctive pattern is this

plaid in harmonizing shades of dark
brown with an almost invisible

maroon plaid, a most pleasing com-
bination in a soft, fine fabric.

Excellently tailored in the neat
double breasted style as illustrated.

t\\ Coat is full lined with good quality

"
1
alpaca. Vest is regular and trousers

are well shaped. We have designed

and tailored Suits for the particular

young men for many years, and we
consider this model a worthy pur-

chase. The well designed style and
the attractive fabric make a fine

looking suit which any young man
would enjoy wearing.

State size wanted.
39 C 1717—Brown Plaid only.

PRICE, <1507 CA
Postage, 20£ extra

Brown Checked
Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 44 inches.
Waist, 29 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

A closely woven cassimere in a

very attractive shade of dark brown
with an indistinct check pattern
interwoven. For fall wear this

pattern is widely favored by men
who choose their clothing with care.

With the extra pair of trousers, the

wear and serviceability of this Suit

will be gratifying. Three-button
single breasted, twill lined coat;

regular collarless vest. Trousers are

excellently tailored and the work-
manship throughout is guaranteed.

At our money saving price the value
found in this suit will pleasantly

surprise the economical buyer.
State size wanted.

39 C 1713—Brown Check only.

1^,2^ $22.50

SIZES OF SUITS ON THIS PAGE
36

31-33

37

32-34
Chest, Inches

33-36 34-36;oWaist, Inches
for al huh fRanges from 29 to 33 inchtInseam, Inches

Finely Woven All

Wool Blue Serge
00

SIZES: Chest, 34 to 44 inches.

Waist, 29 to 42 inches.

Inseam, 29 to 33 inches.

It is practical economy to buy suits with extra

trousers. Most men realize that this extra pair

almost doubles the life and usefulness of a suit.

One pair always may be kept clean and pressed

in reserve. This fine All Wool worsted serge Suit

is a remarkable value. Semi-conservative style,

three-button single breasted coat, lined with

strong twill; regular five-button vest. Trousers

have cuff bottoms, belt loops and suspender

buttons.
State size wanted.

39 C 1701—Navy Blue only. PRICE, M(1 Art
Postage, 20C extra JU

411 Wool Brown e A
or Dark Olive

Striped Cassimere

Dark Brown
Plaid

Cassimere

age WoolM..

TVzz

Fifty Years of Pleasing

Service

With this issue of our catalogue,
we pass the fiftieth milestone of

our business life.

It has been our aim always to
supply our customers with de-
pendable. standard merchandise
at low prices. That we have suc-
ceeded in our efforts is proved by
the vast number of customers who
remain with us from year to year.

Sons follow in the footsteps of
their fathers and look upon Mont-
gomery Ward & Co. as head-
quarters for correct wearing ap-
parel. Good style, serviceable
materials and honest workman-
ship always have marked Ward’s
clothes for men.

Good styles r.nd fine fabrics combine in the Men’s Shirts shown on Pages 214 to ^16 . lllrnlavnic'iifll'ald 'fyioaifo- 247



SIZES OF SUITS ON THIS AND OPPOSITE PAGE
Chest, inches 34 35 36 37 38 39 40 42
Waist, inches 29-30 29-31 30-33 31-34 33-35 34-36 35-38 38-40

Inseam, inches Ranges from 29 to 33
How to take your correct measurements:

Chest Size: Place tape measure all around vest, over the chest and over
the shoulder blades in back. Waist size: Place the tape measure all around
the waist line, under the vest and just above the hip bones. Inseam size:
Measure from close up in the crotch down to the length you desire.

1295 Striped Brown!
Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

One of our greatest values in

very low priced suit for Fall an
Winter. Eighty per cent wool cass
mere; coat lining of twill. Five-bu
ton vest and cuff bottom trouser

State size wanted.
39 C 1601—Brown only.

PRS $12.9
age, 15# extra

16 !50 Gray
Check

All Wool Cassimere
SIZES: Chest, 34 to 42 inches.

Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

You will like the attractive appear-
ance of this All Wool cassimere Suit. A
handsome pattern of black and gray i

check. Three-button style coat with

'

lining of durable twill fabric. Five-
button vest. Cuff bottom trousers with
usual pockets. State size wanted.
39 C 1605—Black and Gray only.

PRICE, ffin Cft
Postage, 15# extra <plv.dU Olive and Tan

All Wool Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.
We know you will be pleased

with your purchase if you
select this All Wool cassimere
Suit. Its beautiful blending
of olive and tan shades har-
monize strikingly with the in-

distinct check pattern. The
patch pocket style has that
snappy appearance young men
desire. Vest is made in the
prevailing five-button style,

while the trousers have cuff
bottom, belt loops and usual
pockets. The durable fabric,

strengthened by good quality
twill lining and the expert
tailoring, results in a suit that
will render the best of service.

The coat has canvas and hair-
cloth insertion and will retain
its original shape. Pockets
are bar tacked to prevent sag-
ging. State size wanted.
39 C 1609-

Olive and Tan Check only.

PRICE,
Postage,^#

$ 17>45

Striped Brown
All Wool Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.

Inseam, 29 to 33 inches.
An All Wool Suit deserves the

best of workmanship. Otherwise it

will not hold its shape. The fine
high grade fabrics in these suits are
tailored according to our high stand-
ard. You get quality in both fabric
and workmanship in this suit. Note
the neat conservative style as por-
trayed in the illustration above.
Material is an All Wool Cassimere
with line stripes of tan and maroon.
Two-button coat with notch collar
has durable twill lining. Five-button
vest which is the favored style this
season. Trousers have cuff bottoms.

State size wanted.
39 C 1613—Striped Brown only.

p $18.50

18®5 Brown Mixture
AH Wool Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

For the man who doesn’t favor stripes
or checks we recommend this hand-
some brown mixture. When tailored in
the double breasted style as shown, it

is most attractive. Vent in center of
coat back. Lining of strong twill fabric.
Cuff bottom trousers.

State size wanted.
39 C 1617—Brown only.

Postage.
PRICE, *1 O QC

, 15* extra lO.OiJ

Olive Checked
All Wool Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Good fabrics give supreme value when the tailor-

ing is equally good. Single breasted two-button coat
with patch pockets and plait from yoke to half belt

in back. Vest has five buttons. Cuff bottom trousers.

State size wanted.

39 C 1625—Olive Checked.

Postage, 15# extra
PRICE

’ $20.00

Brown Checked
All Wool Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

There is much satisfaction in buying a Suit such as
this All Wool Cassimere. It will look almost as well
after months of service as when new. Twill lined. The
fine indistinct check pattern enlivens the rich brown
coloring. Five-button vest and cuff bottom trousers.

State size wanted.
39 C 1621—Dark Brown only.

price, ci q en
Postage, 15# extra V-II/.OU

248 ,
Men’s Leather Belts with well designed buckles. See Index



It is the hope of our Clothing Department that these pages may
serve as a guide for the intelligent selection of clothing that best meets
your individual requirements. We have made it our business always
to keep pace with the advancing styles. Through these pages our cus-
tomers living in the Far West are just as faithfully informed as to the
newest note in men’s dress as those living nearer to the fashion centers
in the East. This season, as always before, the styles we offer are correct
and up to the minute and your complete satisfaction is guaranteed.

State

Size

Wanted

Every Suit on
This Page Is

ALL WOOL

Brown All Wool $0 1 50
Cassimere JL

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

A Suit of dignified lines in a trim
style, pleasing to the young man.,
The tailoring is in keeping with the
high quality of the All Wool cas-

simere material. Two-button single

breasted coat with fine alpaca lining.

Five-button vest and cuff bottom
tkousers. State size wanted.
39 C 1629—Brown only.

PRICE, ^21 CJfl
Postage, 154 «tra * •OV

Brown or Olive Striped
All Wool Cassimere
SIZES: Chest, 34 to 42 inches.

Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Double breasted styles for young
men are much in vogue again this
season. This model in either brown
or olive with maroon silk stripe surely
will please you. Two-button coat
with belted and plaited back. Alpaca
lining.

39 C 1645—Brown.
39 C 1649—Dark Olive.

PRICE, EACH,
Postage, 15^ extra VvV.UV/

All Wool
Gray Brown
Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Young men who want in-

dividuality in clothes will do
well to pause and study this

model. It has that quiet,
refined appearance, the unfail-

ing choice of well dressed men.
A style that lends itself well
to this All Wool cassimere in

gray and brown mixture with
stripes of olive. Three-button
coat with soft roll lapel. Good
quality alpaca lining. Vest has
five buttons. Trousers are
made with cuff bottoms. Beit
loops and five pockets. The
tailoring in these garments is

high grade in every detail,

giving the suit those shape
retaining qualities which in-

sure long and satisfactory wear*
State size and color wanted.

39 C 1641—Gray and Brown.
price, $2 « on

Postage, 154 extra

Brown Plaid All Wool
Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

A double breasted style of pleasing
appearance made from an All Wool
brown cassimere with neat overplaid
of maroon. This is a fabric which
tailors and wears well. No effort

has been spared to make this suit

the best to be obtained for the
money. The lining of the coat is a
good quality alpaca. Details of
design as shown above. Vest is the
five-button style now in vogue.
Trousers have cuff bottoms, belt
loops and usual pockets. Made in

our own tailoring shops and under
our own careful supervision.

State size wanted.
39 C 1637—Brown only.

Postage. « e'SS $24.50

Brown or Blue AH Wool Worsted
SIZES: Chest, 34 to 42 inches.

Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Well tailored suits of brown or
blue smooth finished worsted with a
harmonizing silk stripe. Excellent
tailoring. Three-button young men’s
style. Durably lined with alpaca.
Five-button vest. Trousers have
cuff bottoms. State size wanted.
39 C 1653—Dark Brown.
39 C 1657—Navy Blue.

PRICE, EACH, <POO Cn
Postage, 150 extra

Black Pencil Striped $0075
All Wool Cassimere

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Suits of pencil striped cassimere are especially
good for fall and winter wear. Select this model and
you will be thoroughly satisfied with your suit.

Two-button coat with notched style lapel. Vent in
back. Alpaca body lining. Five-button vest. Trousers
have cuff bottoms, belt loops and usual pockets.
Tailored to our usual high standard.

State size wanted.
39 C 1633—Black only. PRICE, <£00 7C

Postage, 150 extra &

Brown Plaid All Wool $0^00
Worsted dD

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Waist, 29 to 38 inches. f
Inseam, 29 to 33 inches.

For serviceable wear, worsteds always are desirable.
The one offered is our finest quality for young men.
The indistinct woven herringbone pattern has an
overplaid of maroon silk. Model is a three-button soft
roll style with notched collar and lining of alpaca.
Vest is five-button style. Cuff bottom trousers have
the usual pockets and belt loops. State size wanted.
39 C 1661—Seal Brown only.

$35.00

Men’s Hats in popular shapes and shades are shown on Pages 224 and 225
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We are Always

Improving Quality
We will not sacrifice it for price!

Low Priced
Part Wool Blue Serge
SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

The wardrobe of every youth
should include a serge Suit,
either All Wool or part wool.

For a part wool serge we rec-

ommend the wearing qualities

and clean cut appearance of

this suit. Fabric is 50 per cent
wool worsted; twill lined. The
style is always popular and is

suitable for everyday or dress

wear. Regular vest and cuff

bottom trousers.
State size wanted.

39 C 1949—Navy Blue only.

PRICE, Oil Q£
e, 15c extra «P 4 1*570Postage,

Brown Striped
Cassimere

SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

Splendid smooth finished cassimere.
Suits usually sell at a higher price
than we quote here. It is about 75
per cent wool. The two-button,
single breasted style is favored by
young men. Durable full lining of
strong twill. Regular five-button
vest. Trousers are strongly con-
structed and are cut full formed.
Cuff bottoms, strong pockets and
waistband. Coat is also inter-
lined with haircloth and canvas.
The attractive pattern is a distinct-
ive shade of brown with alternating
pencil stripes of maroon and blue.

State size wanted.
39 C 1901—Brown Striped Only.

PRICE, ^10 CA
Postage, 15£ extra

15(00 ah

Wool
Brown Cassimere

SIZES: Chest, 31 to
35 inches.

Many young men
prefer the belted
style. The youthful
lines of this pleasing
model will appeal to
most youths. Fabric
is an All Wool dark
brown cassimere,
with neat pencil
stripes about one-
half inch apart.
Strongly reinforced
and twill lined coat
assures a lasting neat
appearance. Cuff
bottom trousers; reg-
ular vest.
State size wanted.
39 C 1909-
Dark Brown only.

p
p
„S: $15.00

15£ extra

1475 ah

Wool
Blue Gray Mixture

SIZES: Chest, 31 to
35 inches.

For those who like a
little more style than
the average, we offer
this trim stylish double
breasted Suit. An All
Wool fabric in a pat-
tern of dark blue and
gray mixture, with
harmonizing pencil
stripes interwoven.
Coat is lined with
strong twill and is

strengthened to re-
tain its shape. Vest
and trousers are cor-
rectly cut and will fit

perfectly.
State size wanted.
39 C 1913-
Blue Gray only
PRICE, <t I A 7C
Postage, «pl‘T.«U
15g extra

Suits on this page can be furnished in these
sizes only:

Chest, in.. .

.

31 32 33 34 35

Waist, in. .

.

27-29 28-30 29-31 29-32 29-32

Inseam, ranges from 27 to 32 Inches.

Fancy Olive

Mixture
SIZES Chest, 31 to 35 inches.

The striking fancy pattern of

dark olive has a mixture of vari-

colored decorations. Fabric is

more than half wool. The coat

is in the popular double breasted

style so becoming to many
young fellows. Lapels are soft

rolled to the second button, and
the tailoring is skilfully done.

Regular vest; cuff bottom trou-

sers. The price is low.

State size wanted.
39 C 1905—Olive Mixture only.

Postage.tfJS $13.50

All Wool
Dark Brown Check

SIZES: Chest, 31 to 35 inches
Conservative, but smartly so

The draped lines of this coat
with its sloping, athletic style
shoulders, and the pattern o
dark brown with indistinct
checks, Combine to^ive this Suit
a distinctively fine appearance
The pattern is truly rich and
exclusive. Recommended for

the workmanship, the tailoring
and lasting wearing qualities
Twill lined coat. Five-button
vest; cuff bottom trousers.

State size wanted.
39 C 1917—Brown Check.

Postage , lsfwtfa $16.50

Wall mafia JPra** £h«a««, moderately priced. See Index

* ^\Gunq/hnerica
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All Wool
Navy Blue Serge

SIZES: Chest, 31to35 inches.

The great popularity of this
model is due to its comfort
and practicability. It is

clean cut and quietly dis-
tinctive. Extreme styles are
not always the most popular.
Often, a richly quiet style is

most becoming to the wearer.
All Wool navy blue serge, in
a two-button single breasted
style, suitable for every
occasion. Serge lined coat;
cuff bottom trousers, regu-
lation four-pocket vest.

State size wanted.
39 C 1953—Navy Blue only.

rZ'.
c
,f: $13.95

15£ extra

You Will Need
An Overcoat, Too

See Page 257

“Young America”
Superiority

We have no hesitancy in

guaranteeing satisfaction

from these splendid Suits for

youths of high school age.
Many years’ experience has
taught us the requirements
of good suits for active
youths. To assure ourselves
that our Young America
Suits meet these require-

ments, we tailor them in

our own factories where our
rigid and high standard specifi-
cations may be fully maintained.
We invite a comparison of our
prices and qualities with those
offered elsewhere. You will find
lower prices, all right, but you
WON’T find lower prices for the
same quality.

$105°
AH Worsted

Navy Blue Cheviot
SIZES: Chest, 31 to 35 inches.
The superior quality of“Young

America” Suits is plainly evi-
dent in this stylish heavy weight
All Wool navy blue worsted
cheviot Suit. Its youthful lines
are enhanced by the all around
belt and the patch flap pockets.
The workmanship is far above
the average. Every strain point
is reinforced. Pockets are stayed
to prevent sagging and ripping.
Haircloth and canvas interlining
assure a lasting neat appear-
ance. Fine alpaca lining. Five-
button vest; cuff bottom
trousers.

State size wanted.

39 C 1957—Navy Blue only.

Postage., lffeftfa $16.50
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$1950

All Wool
Navy Blue Serge

SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

A good quality fine twill serge

Suit with extra trousers—a fea-

ture which careful youths and
parents will profit by. The extra

pair almost doubles the service of

the suit. In this clean cut model
we have placed the biggest value

possible at this low price. Serge

body lining and sateen sleeve

lining. Vest is regular; the trousers

have cuff bottoms.
State size wanted.

39 C 1961—Navy Blue only.
price, <ci q en

Postage, 15fi extra

State Size Wanted
Please help us to fill your order

promptly and satisfactorily by

giving all necessary sizes as well

as height, weight and age. Simple

directions for taking correct

measurements will be found on

Page 662. By long, careful study

and experience we have found the

correct proportion of sizes for

youths as well as men, and our

suits are cut roomy without sac-

rifice to perfect fit. The reinforc-

ing and strengthening so neces-

sary to serviceable, long wear

will be found in every “Young
America” Suit. Compare the value.

$1875

All Wool
Striped Brown
Cassimere

SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

An unusual value for the

youth of today. An extra pair

of trousers, which means
double wear, is included at our
very reasonable price. Fabric is

All Wool of year around weight,

strong and serviceable. Lining

of good quality twill. Regular
vest and cuff bottom trousers.

Very pleasing pattern of dark
brown with harmonizing stripes.

State size wanted.
39 C 1965—Brown Striped only.

PRICE, CIO 7C
Postage, 150 extra «plO.O

All Wool Gray
Mixture

SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

By making these Suits in our
wn shops, we are able to give you
etter grade workmanship than
ould be possible if we purchas-
1 them in the open market,
his truly dressy Suit of splen-

id quality cassimere is a typ-
:al example. The pattern will

lease any boy, for it is the

opular mixed light and dark
ray. Notice the style details

oo, with the patch pockets
nth plaits. The coat is designed
i pinch back style with loose

lelt. Regular vest.
State size wanted.

19 C 1921—Gray Mixture only.
PRICE, OC

Postage, 15<£ extra «p lO-OU

ilHE^wraaag
—

All Wool
Olive Mixture
Cassimere

SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

This is one of our best Suits

for youths. No effort has been
spared to make it perfect in

every detail, and the latest

ideas in clothes design have been
utilized. The quiet simplicity

of style is brought out distinctly

by the rich, dark olive patterns
in the All Wool smooth finish

cassimere. Serge lining in the
coat assures the wearer of long
service on the inside, and the
high grade fabric assures long
service outside. Regular vest.

State size wanted.
39 C 1925—Olive Mixture.S $16.45Postage, 15^ extra

SIZES: Chest, 31 to 35
inches.

A new and exclusive

model with us in an All

Wool dark brown cassi-

mere with colored silk

stripes. The exceptional
added tailoring in this

Suit cannot be seen, but it

will add greatly to the
service of the Suit. Notice
also the fancy yoke, belt

and plaits in back. Coat
is alpaca lined. Regular
vest and trousers.

State size wanted.

39 C 1929-
Brown Striped only.

PRICE,
POStae

exJra $17.85

Brown
and Gray Mixture
SIZES: Chest, 31 to

35 inches.
This fancy style for

youths is in a class by
itself, and will be worn
everywhere for fall and
winter. Popular check
pattern in a pleasing
mixture of brown and
gray. The back has
a yoke and three

plaits on each side and
center seam, with in-

verted plait from belt

to bottom of coat.

Mohair Alpaca coat
lining. Regular vest.

State size wanted.
39 C 1933—B rown
and Gray Checked.
PRICE,

,

p
5r«

a
t
6
r

e
j $20.00

Suits furnished in these sizes only:

Chest, inches . .

.

31 32 33 34 35

Waist, inches 27-29 28-30 29-31 29-32 29-32

T '

Inseam, Ranges from 27 to 32 inches.

mmm

All Wool
Striped Brown
Striped Blue

SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

We are sure you will like

these fine All Wool cassimeres

in patterns of rich dark brown or

navy blue with contrasting

pencil stripe of silk. Double
breasted style, popular especially

in fall and winter because of

the added warmth. High quality

alpaca coat lining. Regular vest

and cuff bottom trousers. Soft

roll lapel over first button. This
semi-conservative style in either

color makes a most pleasing suit.

State size wanted.
39 C 1937—Brown Stripe.

39 C 1941—Blue Stripe.
PRICE, Each, Cl Q Crt

Postage, ISi extra

SIZES: Chest, 31 to 35 inches.

The illustration above can not
begin to illustrate the superior
quality material and excellent
tailoring of this stylish Suit.

The pattern is a beautiful mix-
ture of brown and indistinct

fine colored checks. The com-
bination of an all around belt
and patch pockets also is strik-

ing. Coat is lined with fine

quality alpaca and ivory buttons
are used throughout. Regular
vest and cuff bottom trousers.

State size wanted.
39 C 1945—Fancy Brown only.

price, epp en
Postage, 15g extra *?*<*..JU

Turn to Page 539 and read about Ward’s Radio Outfits 'gliicatp 251

nmr
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$9 1 50 All Wool Brown Worsted™ 1 Striped Pattern
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inscam, 29 to 33 inches.

Semi-conservative, soft roll, three-button Suit of
firmly woven worsted. Will retain its shape and look
well os long as it is in service. Lining is of durable
mohair serge. Five-button vest. Cuff bottom
trousers with belt loops and five pockets.

State size wanted.
39 C 1173—Brown only. PRICE, <tOf en

Postage, 15# extra v«*.OU

$2

1

50 b1
ai* w“t!
Worsted

SIZES: Chest, 35 to 44 incher
Waist, 30 to 42 inches
Inseam, 29 to 33 incher

For long, sturdy wear, bu
this Suit of firm finish worstec
Pattern is with a ground of dar
blue with stripes of maroon an
blue. Coat is semi-conservativ
in style and is lined with
strong mohair serge. The styl
lines are tailored into this gai
ment to stay. Vest is a five
button style. The trousers hav
belt loops, five pockets and cu:
bottoms. State size wanted.
39 C 1177—Blue only.

PRICE, <1*9
-f £/

Postage, 15£ extra

All Virgin Wool Brown Serge «t>99^^
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

For those who wish a change from blue, we offer this
rich brown in a high grade worsted serge. A shade of
which you will not tire. Soft roll three-button style.
The mohair serge lining will wear as long as the outer
fabric. Five-button vest and cuff bottom trousers with
belt loops and five pockets. State size wanted.
39 C 1021—Dark Brown only. PRICE, <tQO en

Postage, 15# extra «p««.OU

All Virgin Wool Blue Serge
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.Chest, 35 to 44 inches. $*7^75

Waist, 30 to 42 inches. qM
Inseanp, 29 to 33 inches.

This Suit is an exceptional value in a heavy weight
fabric. Two-button coat with mohair serge lining. Regular
vest and cuff bottom trousers. State size wanted.
39 C 1025—Navy Blue only. PRICE, fl*oo »7C

Postage, 15<i extra

Brown Checked All Wool Worsted
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Because of its wonderful durability, pleasing appearance
and moderate price, we recommend this Suit. A good value
both in wear and style. The firm fabric lends itself well to
the style as shown above. Mohair serge lining. Vest has
five buttons and trousers have cuff bottoms. Well tailored
to retain its style and shape. State size wanted.
39 C 1193—Medium Brown Check only.

Postage, lFt*extn $24.50$<^075 All Wool Brown
^^ Worsted Olive Striped

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

All Wool Suit of fine appearance. The
olive decoration stripe of silk blends well
with the brown tone of the fabric. The three-
button soft roll style is neat and dressy.
Lining of mohair serge. Vest has five buttons
and the trousers have cuff bottoms, belt loops
and usual pockets. Tailored according to our
high standard. State size wanted.
39 C 1185—Dark Brown only.

PRICE, flJOO *7C„ Postage, 15# extra >40.10

All Wool Gray and Black Check
Worsted $9950

SIZES: Chest, 35 to 44 inches Marf
Waist, 30 to 42 inches
Inseam, 30 to 36 inches

You will like the style of this smooth finish, All Wool
worsted, suitable for year round wear. The semi-conserv-
ative coat is lined with serge which will wear as long
as the garment itself. Five-button vest. Plain bottom
style trousers. Tailored to our usual high standard of
workmanship. State size wanted.
39 C 1181—Gray and Black only.

PRICE, g>oo cn
Postage, 15# extra <p««.OU

All Wool Worsted, Gray Striped
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

This gray worsted with olive pencil stripe
is a most pleasing pattern. Attractive and
stylish, and will give satisfactory wear.
Coat lining is mohair serge. Five-button
vest. Cuff bottoms on the trousers. Belt
loops and usual pockets. State size wanted.
39 C 1189—Dark Gray only.

PRICE, <|»OQ «7C
Postage, 15# extra t—v, # O

Well known brands of Cigars are listed on Page 399
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$OC00 All Virgin Wool Navy
MlO Blue Serge

SIZES: Cheat, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 29 to 33 inches.

A splendid value in a fast color navy blue serge. Especially

suitable for year around wear. Fashioned in the semi-

conservative style. Body lining of mohair alpaca, fivc-

button vest. Trousers made in cuff bottom style, five

pockets and belt loops.
„ , „ ^

39 C 1029—Navy Blue only. PRICE, COS 00
Postage, 15* extra

$0*750 All Wool Blue
4mA i Striped Worsted

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

There is style and distinctiveness in this

Suit of striped pattern blue worsted.
You will like the two-button model.
The lining, of long wearing mohair serge,

adds to its life of service. Vest of five-

\
button design. Cuff bottom trousers,

j Excellently tailored. Satisfactory fit

assured. State size wanted.
39 C 1197—Navy Blue Striped only.

PRICE, <S>97 to
Postage, 15* extra

ire All Virgin Wool
Brown and Blue Checked^ Worsted

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

Pleasing style and splendid tailoring combine
to make this a Suit of attractive appearance.
An All Wool material with lining of wool serge.

Usual five-button vest. Plain bottom trousers.

State size wanted.
39 C 1203—Brown
and Blue Checked.
price, J||r* n
fsTe^a $28.75P^ I

All Virgin Wool Gray Serge
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

A Virgin Wool Serge Suit of quiet dignity, suitable for

any and all occasions. Exceptionally well tailored in a
soft roll model most pleasing in appearance. Serviceable
wool serge lining. Five-button vest. Trousers have cuff

bottoms, belt loops and five pockets.
39 C 1033—Dark Gray only. PRICE, A Aft

Postage, 151 extra

K00 All Wool Black
Silk Striped Worsted

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Clothing of the better kind is offered in

this suit of Ail Wool Worsted. A heavy weight
Virgin Wool French back fabric. Quiet

pattern with gray silk stripes. Three-button
style with fine quality wool serge lining.

Well tailored—the garment will retain its

shape after months of wear. Five-button vest.

Trousers finished with plain bottoms. Five
pockets and belt loops. State size wanted.
39 C 1219—Biack Striped only.

price. «gqc; nn
Postage, 15* extra you .vV |

Silk Striped Brown or Blue
Virgin Wool Worsted

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

These All Wool French back worsteds are

made of fine quality heavy weight materials.

Your choice of rich dark brown or Navy blue

with colored silk stripes. Style as shown
above and lining of wool serge. Five-button
vest and plain bottom trousers.
39 C 1211—Striped Brown.
39C 1215—Striped Blue, PRICE, 0J9C flA

Postage, 15* extra «P<SO.UU

All Virgin Wool Navy Blue Serge
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 29 to 33 inches.

Our finest Suit of smooth firm texture serge, in a rich

shade of navy blue. It is typical of the clothing values
we offer. Lapel has soft roll to second button. Coat is

lined with wool serge. Vest has five buttons, and the
trousers have cuff bottoms, five pockets and belt loops.

Ik 39 C 1037—Navy Blue only. PRICE, (J99 CA
Postage, extra

TjlnUgometyW&idyfy 'fyicagtrMen’s reliable Watches in popular sizes and shapes. See Index



Striped Navy
Blue Worsted

Dark Brown or Dark
Gray Striped Worsted
SIZES: C?iest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

You pay only a moderate price
for these suits, yet you get depend-
able wearing quality. About half
wool worsted. Pleasing striped pat-
tern. Three-button style with lin-

ing of durable twill fabric. Details
of pockets and lapels asshown above.
Five-button vest. Trousers finished
with plain bottoms. Belt loops and
five pockets.

State size wanted.
39 C 1105—Dark Brown.
39 C 1109—Dark Gray.

PRICE, Each, fcIC 7C
Postage, each, 150 extra V * &

You’ll pay more for equal value
elsewhere. Think how low these
prices are for three-piece suits!

Navy Blue Serge
$1475 All Wool
$12 75 Part Wool
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

With our clothes, low price does not
mean quality sacrificed. Choose either
the fine quality full worsted serge or the
good grade half wool serge at a lower
price. Both are twill lined.

State size wanted.
39 C 997—All Wool Blue. 1 A >t£

PRICE, ipl**. 4 0
39 C 1001—Part Wool Blue.

PRICE, flJI O <7C
Postage, 150 extra

Pepper and Salt Pattern^1645f
Medium Gray Cassimere

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Handsome medium gray in the ever
popular salt and pepper pattern. 80 per
cent wool. Price is low but dependable
service is assured. Soft roll style coat
is lined with a strong twill fabric. Vest
has five buttons. The trousers have the
cuff bottoms.

State size wanted.
39 C 1125—Medium Gray only.Ml $16.45Postage, 150 extra

Striped "’“"‘"Cassimert
in Dark Brown or Blue
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

Nothing has been skimped
these suits to make them low priced
They have good appearance as we
as dependable workmanship an
you will realize what good value
they are when you feel the fabric am
try on the garments: 70 per cen
wool. Soft roll style coat with twi
lining. Five-button vest and cu:
bottom trousers.

State size wanted
39 C 1117—Dark Brown.
39 C 1121—Dark Blue.

PRICE, Each, (fie QC
Postage, each, 150 extra V**'*®1

[45 Dark Gray
Cassimere

SIZES: Chest, 35 to 44 inches
Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 33 inches.

If you desire style and quality
at a moderate price we recom
mend this dark gray Suit o
cassimere material; 85 per cen
wool. Very dressy and neat
Suitable for men of any age
The soft roll style coat has
lining of strong twill fabric. Five
button vest. Cuff botton
trousers. State size wanted.

L

39 C 1129—Dark Gray only.

'Postage, isfjft™ $ 1 6.4E

254 TTlmijprn&’iyll/aui 'gfucagff o Many pleasing color combinations are shown in Ward’s Men’s Ties. See Index

How to Take Your Correct Measurements:
Chest—Place tape measure all around vest, over

the chest and over the shoulder blades in back.
Waist—Place the tape measure all around the waist

line under the vest and just above the hip bones.
Inseam—Stand straight and measure from close up

in crotch, down to the length you desire.

SIZES OF SUITS ON THIS PA GE
40 I 42 44

36-38138-40 40-42

Plain bottoms. 29 to 36 inches.

Cuff bottoms. 29 to 33 inches.

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Serviceable
Conservative

Suits
Priced
Low

SIZES: Chest, 35 to 44 inches
i

Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Dependable Suit of firm fini
worsted, 50 per cent wool. M
roon stripes on a ground of nai
blue with woven herringbon
Though moderate in price it

made for long service. Conserv
tive three-button, twill lined cdt
Vest has five buttons. Thetroust
have plain bottoms. Depen
able trimmings and workmansh
add to the value of this suit.

State size wanted.
39 C 1113—Navy Blue only.

PRICE, C* 1 e n
Postage, 150 extra *P *. «J.U

35
|

36 I 37 I 38 I 39
29-31 | 30- 32 |31-33 |33-35 |34-36

Inseam . .

Inseam . .

Striped Dark
Brown Cassimere

Chest, In.

Waist. In.

Waist, 30 to 42 inches.

Inseum, 30 to 36 inches.

Modest in price, but substantial
in both fabric and tailoring. Will
please the man who does not care to
pay a higher price for a suit.
Pattern of dark brown with tan
and blue stripes; 80 per cent wool.
Three-button, twill lined coat.
Five-button vest and plain bottom
trousers. Tailored with the same
care as our high priced garments.

State size wanted.
39 C 1101—Dark Brown only.

Postage, 150rS $13.50
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Made up only in Model 600

When tailored in the semi-conservative style illus-

rated. this medium heavy weight All Wool worsted

fill give you greater service than you ordinarily would

xpect at our moderate prices. Softly finished in a

leasing shade of brown—especially suitable for fall

nd winter wear.
9 C 1141—Brown only. PRICE, (hi £ CA

Postage, 15# extra JV

$l6s° Dark Olive Worsted
Made up only in Model 600

We especially recommend this attractive, fancy

Serge weave in an unfinished worsted, for the man who
favors distinctive fabrics. Will make a serviceable suit,

pleasing in appearance and one which will retain its

shape well. At our low price it is an exceptional value.

39 C 1149—Dark Olive only. PRICE, rf>-| £ rA
Postage, 15# extra «4> 1 VJ •

$1 £?50 Dark Gray Check Cassimere
Made up only in Model 600

Another striking pattern in an All Wool medium
heavy weight Cassimere. The popular pattern of neat

dark gray checks is suitable for every season of the

year. It would be a worthy addition to any man’s
wardrobe.
39 C 1133—Dark Gray only. PRICE, £• CA

Postage, 150 extra

Made up only in Model 600

This dark brown All Wool Cassimere will be deserv-

edly popular. Fabric is medium heavy in weight and
will stand the test of long, hard service. The dark
brown of the pattern is pleasingly broken up with fine,

indistinct checks. A popular fall shade.

39 C 1137—Dark Brown only. PRICE, d; 1 A Cfk
Postage, 15# extra «])1 U* JV/

Splendid Values in Men’s Stylish Hats

Are Shown on Pages 225 and 226

Model 600

$1 C 50 Navy Blue

j.0 or Black
Pure Wool Serge

The fabrics shown at the left

are designed and tailored in the
style pictured above — Model
600. While the style is con-
servative, it is smartly distinct-

ive, comfortable, and will fit

neatly. Lapel has a soft roll to

second button. Coat is lined

with a serviceable twill. Five-

button single breasted vest.

Trousers have five strong pock-
ets, belt loops and cuff bottoms.

There are no greater suit bar-

gains in this catalogue than
these serges, blue or black, at

$16.50. Closely woven and ap-

propriate for every occasion.

39 C 1005—Navy Blue.
39 C 1009—Black.

PRICE, <h*| £ dfi
Postage, 15# extra

Model 601

$1 Q75 Dark Brown
lO or Navy Blue

Pure Wool Serge

Our better grade All Wool fab-

rics shown at the right in the
attractive style above—Model
601. We especia'ly recommend
these All Wool unfinished wors-

ted serges. They are heavy in

weight and firmly woven of All

Wool worsted yarns. Because of
their superior quality they wear
better; retain their shape longer.

The style in which these

better fabrics are tailored is

always popular and quietly

dignified. Soft rolled lapel. Full

mohair serge lining. Five-button
vest. Trousers have belt loops

and cuff bottoms.
39 C 1153—Dark Brown.
39 C 1157—Navy Blue.

PRICE,
Postage, 15# extra $18.75

f

22
:

Extra Size Suits for Stout Men
SIZES: Chest, 46 to 50 inches. Waist, 46 to 50 inches; «|> f fDU

Inseam, 30 to 34 inches

Special and careful attention is given to the tailoring

of our suits for extra large and stout men. We make
them free and full at points where binding usually occurs and

strengthen them so they retain their shape.

Style details for these suits are the same as Model 601, except

that the trousers have plain bottoms.

39 C 1403—Striped Brown Worsted. (See 39 C 1161 on this page.)

39 C 1407—Striped Black Worsted. (See 39 C 1165 on this page.)

39 C 1411—Navy Blue Serge. (See 39 C 1013 on this page.)

39 C 1415—Dark Gray Serge. (See 39 C 1017 on this page.)
PRICE, d/1

Postage, 15# extra

Sizes of Suits on This Page
Applies to all except those described in extra sizes

Chest Measure (In )

Waist Measure nn.)

Inseam Measure (in.)

37
|

38 I 39 I 40 I 42 I 44

29^32 1 31-341 32-35 1 33-361 34-37 1.3.
r.-3S

1
35-40 138-42

35 I 36

Ranges from 29 to 33

$lg75
Striped Black Worsted

Made up only in Model 601

A striking combination of quality, style and value.

Every quality needed to produce an attractive, durable

suit is found in this finely woven, full ^worsted fabric.

All Virgin Wool with the popular white silk pencil stripe.

39 C 1165—Black only. PRICE, <t1 O 7C
Postage, 15# extra «plO» #

$| 075 Striped Brown Worsted
Made up only in Model 601

All Virgin Wool material in a lustrous shade of dark

brown. Suits of this grade of material hold their shape

even after long service. This fabric, as well as all

other fabrics on this page, when made into suits, are

cut full formed and the workmanship is excellent.

39 Cl 161—Dark Brown only. PRICE, O 7d
Postage, 15# extra tplO* •

$1g75 Navy Blue Serge
Made up only in Model 601

When you buy a blue serge you get a most popular

fabric. Always suitable for any occasion and for any

season; always neat in appearance; a year around fabric.

This closely woven Virgin Wool worsted serge is medium

in weight and dependable in service.

39 C 1013—Navy Blue only. PRICE, d>*| O yC
Postage, 15# extra O* I d

You can greatly assist us in fitting you correctly and promptly by
giving your chest, waist and inseam measurements, also weight and
height. Directions for taking correct measurements will be found on
Page 662 of this catalogue. Read them carefully before ordering.

$|g75 Dark Gray Serge
Made up only in Model 601

This All Virgin Wool worsted gray serge is equally

appropriate for formal or informal occasions. The
quality is splendid. Closely woven. Its serviceability

will be as pleasing as its neat, distinctive appearance.

High grade workmanship.
39 C 1017—Dark Gray. PRICE, <h-i o yd

Postage, 15# extra «J>
1 O* I

A List of All the Articles in This Book

Is on the Blue Pages—323 to 333

Men’s well made Dress Shoes, moderately priced. Pages 301 to 303 Tilcnl^omefipUaiidl^: tyikagtr 255

This Label iirifourClothesMeans

[QualityPIP! Good
TailoringStyle

1 £50 Blue Herringbone Worsted
Made up only in Model 600

This neat All Wool worsted with an indistinct

ierringbone pattern, surely will please you. The fabric

j medium heavy in weight and one which will not

asily become shiny. Makes a neat and conservative

,uit of pleasing appearance.

>9 C U4V-Blue only.
Postage,.SESi $16.50

$1 Q75 Brown Fancy Cheviot
Made up only in Model 601

Low price alone means little or nothing, but low

price plus guaranteed quality is an assurance of value

and satisfaction. This suit of soft faced fancy worsted

cheviot is one such value. Because of its full napped
finish it will not easily become shiny.

39 C 1169—Dark Brown only. PRICE, Mg yd
Postage, 15# extra «J>

1 O* I



Men’s andTfoungMensAll Vfool Overcoat!

mMd

Brown, Gray or Olive

All Wool
Ulsters

SIZES: Chest, 35 to 44 inches

Average length, 48 inches

These Ulsters will please both your eye
and purse. Tailored of beautiful, soft texture
fabrics which will give dependable service and
will stand unusual wear at every point of
friction.

The color range embraces three attractive
shades which bespeak the season’s latest
fashion preference.

You will like the big double breasted ulster

,

style, the roomy patch pockets and the neat
cuffs on the sleeves. Adding to its attractive-
ness is the belt across the back, also center
vent. Convertible collar. The body and
sleeves are full lined with Venetian; 'which
adds to the quality and makes the coat slip
on easily.

The tailoring reveals the skill of expert
workmen. We make these All Wool overcoats
in our own factory, under our own super-
vision, thereby eliminating several inter-
mediate profits and handling. The savings
are indicated by our very low prices.

39 C 2733—Medium Brown.
39 C 2737—Oxford Gray.
39 C 2741—Olive Gray.

| Postage, 20£ extra $20*00
mm

256 ‘TR/m^onie^lLQid^ 'Chicago-

Olive, Gray or Brown

All Wool
Ulsterettes

SIZES: Chest, 35 to 44 inches

Average length, 46 inches

We bought thousands of yards of these
handsome All Wool fabrics. Our expert
tailors made them into stylish overcoats which
any man would be pleased to wear.

These overcoats are offered in olive gray,
oxford gray or dark brown—three of the
season’s most popular colors.

The model is a double breasted ulsterette
style with patch pockets and neat, trim cuffs
on the sleeves. The convertible collar may
be worn as illustrated, or buttoned up close
around the throat. Sleeves and body of the
garment have fine Venetian lining. The back
of the coat has a belt and center vent.

All interlinings and the unseen parts of
construction are just as fine quality as the
outer fabrics themselves. Being made in our
own tailoring shops, we carefully watch every
detail of manufacture to make sure the
finished product will reach you perfect in
every way. By this method you are assured
full value for your money.

39 C 2745—Dark Brown.
39 C 2749—Oxford Gray.
39 C 2753—Olive Gray.

Postage, 20^ext?a $18*50

Rich Brown Melton

All Wool
Overcoat

SIZES: Chest, 34 to 42 inches

Average length, 44 inches

An All Wool overcoat so distinctive in style
and so neatly fashionable in appearance will
appeal strongly to young men. Not in years
have we been able to offer such an excellent
value. It promises the satisfaction which
comes from wearing a stylish overcoat which
is warm and comfortable too.

The warm, brown mixture is especially
suited to this style of garment and is preferred
by most young men this season. Melton
fabric is recommended not only for its service
and durability, but for its beauty also.

The trim appearance of this ulsterette model
is enhanced by the soft lapel and all around
belt which fastens in front with two buttons.
Two roomy patch pockets have flaps.

Pointed tabs and buttons on the sleeves.

Body and sleeves are lined with a strong and
very serviceable twill fabric.

Even though the price is low, we have suc-

ceeded in making this an overcoat of depend-
able quality. The good tailoring and the
careful inspection at our factory will be ap-
parent as soon as the overcoat reaches you.

39 C 2807—Brown.

Postage, 20^eitni $14.95

Brown or Olive Gray

All Wool
Overcoats

SIZES: Chest, 34 to 42 inches

Average length, 44 inches

Another big purchase of woolens makes
it possible for us to offer this excellent value

—

an overcoat for young men and for older men
who would retain a youthful appearance.
The material is All Wool—heavy weight, warm
and comfortable.

The faint diagonal pattern is attractive in
both the brown and olive shades.

This double breasted ulsterette style, which
features the raglan sleeve with cuff, has found
favor with men of all ages and deservedly so
because it allows for ease and comfort. The •

patch pockets have flaps and the collar is

convertible for throat protection in bad !

weather. All around belt. Stylish inverted
plait in back. Body is three-eighths lined

,

with satin. Seams are piped. Satin lining in

the sleeves.

The garment is a product of our own tailor-

ing shops where the workmanship is under
constant and rigid supervision. The garments
are inspected frequently during the process
of construction, so that our standard of tailor-

ing may be maintained in every detail.

39 C 2811—Medium Brown.
39 C 2815—Olive Gray.

Postage, 20(t extra $23 . 50 ^

Newest shapes and shades in Men’s Hats. Pages 224 and 225



WkrmRoomyStylishOvercoats
Be Sure to State Size

Coats illustrated on this page are furnished in sizes 34 to 42

inches chest measure, and have an average length of 44 inches.

They are well proportioned and will not bind. Seldom can you
find a finer selection of ulsters and ulstcrettes fof young men.
Be sure to state complete sizes when ordering clothing.

Dark Brown or Dark Olive

Fancy Back Overcoating
SIZES: Chest, 34 to 42 inches.

Average length, 44 inches.

The snap and life that young men demand in

their wearing apparel has full swing in these hand-
some double breasted Ulsterettes. In either the

rich brown mixture or the dark olive mixture this

handsome fabric is 80 per cent wool. In this style

good quality lining is necessary and you will

find that the high grade Venetian yoke and sleeve

lining will wear and add to the life of the coat.

State size wanted.
39 C 2819—Dark Brown.
39 C 2823—Dark Olive.

PRICE, each, fl*1 7 CA
Po«t9iJp. <»arh. 20c* extra t ^

$30°°

Our Finest

Overcoat

Postage

All Wool Olive Gray
or Brown Overcoating

Postage

All Wool
Dark Olive Mixture
SIZES: Chest, 34 to 42 inches.

Average length, 44 inches.

Advanced fall style combined with
i moderate price makes this All Wool
Overcoat a big value. A belted ulster-

:tte of this kind is popular for both
nen and young men and in the lus-

rous shade of dark olive the appear-
ince is especially pleasing. The full

ining of durable twill not only adds
:o its warmth but also helps to retain

:he original shape. Woolens frequent-

y will pull and sag out of shape and
itylish lines disappear unless the inter-

ining is substantial.
State size wanted.

39 C 2801—Olive Mixture only.

PRICE, CIO QC
e, 200 extra LO.ViJ

Fur Collar Ulsters

Fine Black or

Dark Brown Melton
SIZES: Chest, 34 to 42 inches.

Average length, 44 inches.

There is nothing like a fur collar to keep the face and neck
warm in bitter cold and snowy weather. These Ulsters have
wide shawl collars of black Coney Fur. Melton fabrics, 80

.per cent, wool with fine weaves which will resist the piercing

’winds. To further insure warmth fiom this Ulster, the entire

body and sleeves are lined with long wearing twill. Pockets are

lined with flannel. Buttons afe strongly sewed on and are re-

inforced with small buttons on under side. We recommend
them for their fine appearance, winter comfort and moderate
prices. State size wanted.

39 C 2839—Black.
39 C 2843—Dark Brown.

for Young Men
SIZES: Chest, 34 to 42 inches.

Average length, 44 inches.

One of our latest models for

particular young men. A warm
All Wool fabric in a splendid
heather with a fancy plaid back.
Because we supervise the making
and tailoring of our clothing we
are able to sell them at attractive
low prices. Yoke and sleeve lining

of satin. Two warm muff pockets
and two roomy patch pockets.
Fine tailoring throughout assures
a garment which will long retain

its trim, stylish lines.

State size wanted.
39 C 2835-—Heather Brown only.

Postage, £^$30.00

PRICE, each, QIC 7C
acb, 200 extra **Postage, eacb, 200 extra

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Average length, 44 inches.

These Overcoats have individual style. They fit perfectly and
the tailoring throughout is well worthy of the warm All Wool
fabrics of which they are made. Conventional patterns of

olive gray mixture or a dark brown mixture with contrasting
backs. Garments of equal value usually sell for much more
elsewhere. Curved yoke and inverted plait in back—a style

detail generally found only in much higher priced garments.
Coat is % lined with satin and sleeve linings are of satin. A
remarkable value. State size wanted.
39 C 2827—Olive Gray.
39 C 2831—Dark Brown.

PRICE, each, QOff (]()
Postage, each, 200 extra ^

$25°°

All Wool
Olive Brown Cheviot

Black Sealine

Fur Collar

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Average length, 44 inches.

A weather defying Ulster of All

Wool cheviot. High shawl collar of

black Sealine fur. The comfort of
fur collared ulsters cannot be ap-
preciated until the cold winter day
arrives and the warm fur is pulled
up around your ears, face and neck.
Very attractive overcoat pattern of
olive and brown mixture. Full lined

body and sleeves of Venetian; center
vent in back. Nothing in good
tailoring and finishing has been
overlooked in this coat.

State size wanted.

39 C 2847—Olive Brown only.

$25.00

rzrrr:~'Zv.iz:zzi~

Men’s good quality Dress Gloves at attractive prices. See Index. 'fyicayv 257



Black Melton
Chesterfield

Overcoats - Priced Low
1350

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Average length. 46 inches.

Chesterfield Coats have survived the style
changes of more than fifty years, and for that
reason many men prefer them to any other
coat. Fabric is firmly woven melton, 75 per
cent wool. Body and sleeve lining of strong
durable twill. Three-button fly front. Wide
collar of same material. State size wanted.
39 C 2603—Black only.

PRICE, it 1 O 7C
Postage, 20tf extra i u

Heavy Weight Oxford
Gray Melton

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Average length, 46 inches.

Smart double breasted Ulstercttc, full lined
with Twill lining. New type lapels which roll
over top button. It is an overcoat which is
eminently dressy and has definite style character.
Neat belted back, convertible collar. Material
is 87^ wool. It will continue to give good
service long after more expensive coats have worn
out. State size wanted.
39 C 2623—Oxford Gray only.

Postage, 2^ $ 13.50

1

\ /

Iff 1

L

1450 Heavy Weight Oxford
Gray Melton

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Average length, 48 inches.

We strive always to offer our clothing at prices

which represent our maximum purchasing
power for your dollar. This strongly built oxford
gray melton Ulster is an example of our ability

to reduce the cost of clothing for you. Eighty-
seven per cent wool. Convertible collar. Full twill

lining. Half belted back. State size.

39 C 2627—Oxford Gray only.
PRICE, <6 14 CA

Postage, 20c extra 4* iff.ou

$22 5° Length, 44 Inches

$23 5° Length, 48 Inches v

All Wool Black Kersey Chesterfield

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Kersey is recognized as a fabric of excellent wearing

quality. The material used in these garments is All Wool
in a rich lustrous black. Full lined throughout with fine

quality serge. The neatly tailored collar of black velvet adds
a note of style and dignity. Chamois cloth pocket lining. Well
tailored. May be had in either long or short model as you
desire and both are guaranteed. <C99 CA
39 C 2615—Black. 44-inch length. PRICE,

39 C 2619—Black. 48-inch length. PRICE, 09 CA
Postage, 20c extra

All Wool Oxford Gray $ a ea
or Black ^ I

Chesterfield Overcoating

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Average length, 48 inches.

With their beautifully draped shoulders and
back, these Chesterfields are garments for
men who demand style. The strong, quietly
dressy lines of this type of coat are success-
fully tailored into both of these All Wool
garments. Made of a well wearing melton
fabric. Have Black Velvet collar. Full
lined with fine quality Venetian. Correct in
every detail of fabric, fit and finish.

39 C 2607—Oxford Gray.
39 G 2611—Black.

Postage,
PRICE, EACH, QiQ

, each, 20 <t extra <plO«uU

All Wool
Black Kersey
Chesterfield

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Average length, 44 inches.

There is conspicuous evidence of richness of quality
and good taste in this fine All Wool Chesterfield. An
entirely new model with us and built to our rigid
standard specifications. The hand tailored velvet
collar not only increases the fine appearance, but will
wear during the lifetime of the coat. Body is lined
with wool serge, while the sleeve lining is of satin.
Canvas and haircloth interlining insures lasting neat
appearance. State size wanted.
39 C 2631—Black only. PRICE, <C9n fifi

Postage, 20tf extra y«U,vU

2»58 lilcnJ^otnil^ilald?(p 'fyicayo' New shapes and shades are shown in Men’s Hats. Pages 225 and 226



j75 All Wool Olive or

[/ Brown Cheviot
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Average length, 48 inches.

This Coat is so constructed and designed

that it is suitable for men of any age. It is

big, warm and comfortable. Choose either the AH
Wool olive and blue mixed cheviot or the All

Wool brown cheviot. Both have fine Venetian lin-

ing. State size wanted.
39 C 2701—Olive and Blue.
39 C 2717—Brown.

Postage, each

SmartlyTailored A Long Service

All Wool Olive
Plaid Mixture
Overcoating

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Average length, 46 inches.

The richness and distinctive appearance of
this All Wool olive plaid is highly recommend-
ed for the young man. The plaid is indistinct

but at the same time it greatly enhances the
beauty and style of the finished garment;. All

around belted style with slash pockets, and
convertible collar. Attractive cuff on sleeve;

% body and sleeve lining of fine quality
Venetian. A warm and stylish coat at a
moderate price. State size wanted.

39 C 2729—Olive Mixture only.

Postage, 2005S $21.50

85 All Wool
Autumn Brown

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Average length, 48 inches.

This rich looking All Wool Ulster is deserv-

edly popular. It is tailored for the man who
demands strength and wearing qualities com-
bined with attractive appearance. Notice the

quietly distinctive style, double stitching on
all edges and pockets. Half belt in back.

Body and sleeve lining of twill. A guaranteed
All Wool garment, at this price, is a most
pleasing value. State size wanted.

39 C 2713—Autumn Brown only.

Postage
,
,I;
RS $16.85

All Wool Brown or $22^
Olive Mixture Overcoating mm*m

SIZES- Chest, 35 to 44 inches.

Average length, 46 inches.

Season after season this style of Coat is

popular everywhere and men who desire such

a garment will find this a fine value. Fabric is

All Wool made in two colors—in dark brovm
or a dark olive mixture. Double breasted,

heavily stitched patch pockets and edges.

Sleeves and % body are lined with Venetian.

Back ha3 two-piece buttoned half oelt.

Fine tailoring throughout.
State size wanted.

39 C 2705—Brown.
39 C 2709—Olive Mixture.

PRICE, Each, «|JOO Cft
Postage, each, 20^ extra

All Wool Brown
Mixture Plaid Back

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Average length, 46 inches.

One of our finest ultra smart heavy Coats for men
and young men in a rich brown mixture pattern. Ex-
cellently tailored throughout. Convertible collar,

warm patch pockets and neat cuffs on sleeves. The
lining of the sleeves and the % of the body is satin,

and the reverse side or back of the overcoating is a
popular fancy plaid. State size wanted.

39 C 2725—Brown Mixture only.

Postage, 20$£ extra $35.00

All Wool Dark Brown
Plaid Back
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Average length, 48 inches.

An Overcoat of exceptional merit. It has pleasing

Style, fits perfectly and will meet all social and busi-

ness requirements. We consider it a superior value
at the low price quoted. Double breasted, patch
pockets, convertible collar and % body lining of
Venetian. Warm and extremely serviceable. Fancy
plaid back adds to the fine appearance of the splendid

dark brown All Wool fabric. State size wanted.

39 C 2721—Brown only.

PRICE, *OC AA
Postage, 200 extra

Men’s good quality Handkerchiefs with plain or colored borders. See Index 'fyicaip 250



RAPE MARK

Page 662
Tells
How to
Measure

Dark Gray Striped Worsted
Mode in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 in-

ches; inscam, 30 to 36 inches.
Low priced Trousers of surprisingly good value.

Made of firmly woven cotton twist worsted.
39 C 2003—Dark Gray Striped onlv.

PRICE,
Postage, 8d extra *xO

Extra
Size

Trousers

wool. Of good quality.
-Dark Gray Striped onlv.

PRICE,
Postage, 8d extra

$098 Black and Gray Striped
Z. Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 .in-

ches; inseam, 30 to 36 inches.
Trousers made of this heavy weight, firmly

woven, cotton twist French back worsted.
39 G 2009—Black and Gray .Striped only.

PRICE, tfo QO
Postage, 8^ extra

$A25 Black and Gray Striped
* Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 ii

ches. Inseam, 30 to 36 inches.
Worsted assures you satisfactory servic

Fabric about 40 per cent Wool. Firmly wovei
39 C 2069 Black and Gray Striped only.

PRICE, Oj
Postage, 8^ extra

$Q35 Striped Brown or Gray
*5 Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 in-

ches; inseam, 30 to 36 inches.
Two extra good values, in either brown or gray

cotton worsted.
39 C 2021—Striped Dark Brown.
39 C 2027—Dark Gray Striped.

PRICE, <£q OC
Postage. 8<t extra

Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42
inches. Inseam, 30 to 36 inches.
A rich, attractive striped pattern in a good

worsted, about 50 per cent wool.
39 C 2075—Striped Black only.

PRICE, 4 c-fl
Postage, 8^ extra

$/1 85 Fancy Blue or Brown
Ct Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 in-

ches. Inseam, 30 to 36 inches.
Your choice of blue or brown All Wool

worsted with woven stripes of the same shades.
39 C 2087—Striped Navy Blue.
39 C 2093—Striped Dark Brown.

PRICE, G>A op
Postage, 8^ extra

Brown or Blue Wool Worsted

Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 in-

ches; inseam, 30 to 36 inches.
Herringbone pattern, 34 per cent wool worsted.

39 C 2033—Dark Brown.
39 C 2039—Navy Blue.

PRICE, $q AC
Postage, 8^ extra t 4'

Model A Model B
Plain Botton Trousers

SIZES: Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

Durable and dressy plain bottom
Trousers. Bar tacked at all strain
points. Reinforced crotch. Five pockets.
Suspender buttons and , belt loops.

Extra Size Trousers
SIZES: Waist, 44 to 50 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.
Roomy Trousers for big men. All

strain points bar tacked and crotch
reinforced. Five, pockets. Suspender
buttons are belt loops. Plain bottoms.

$045 Blue All Wool Worsted
O Serges
Made in Model A. Good Blue Serge.
Sizes as above. 100 per cent wool

at a moderate price; medium weight.
39 C 2209—Navy Blue only.

PRICE, Qq AC
Postage, 8^ extra

$*245 Black Striped^ Worsted
Made in Model; B. Extra Sizes only.
Heavy cotton twist French back

worsted of excellent wearing quality.
39 C 2015—Black Striped.

PRICE, <£q ac
Postage, 10<£ extra

SO50 Black and Gray Striped
O Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 in-

ches; inseam 30 to 36 inches.
Extra heavily firmly woven cotton worsted.

A splendid wearing fabric with pattern of black
and gray stripes. For wear with any coat.
39 C 2045—Black and Gray Striped only.

PRICE, ifcq
Postage, 8^ extra

$y|75 Striped Black or Gray
** Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 in-

ches. Inseam, 30 to 36 inches.
High grade worsted Trousers. About 46 per

cent wool.
39 C 2099—Striped Black.
39 C 2101—Striped Gray.

PRICE, *A 7C
Postage, 8# extra t *• &

$>195 Striped BlackV£± Worsted
Made in Model B. Extra Sizes only.
Black worsted with neat stripes is 50

per cent wool.
39 C 2081—Striped Black only.

PRICE, Qr*
Postage, 10^ extra

Plain Black Thibet

Made in Model A. F or everyday or
dress wear, black Thibet is very neat.
82 per cent wool.
39 C 2263—Plain Black only.

PRICE, rt*q AC
Postage, 8^ extra

$A75 Blue, Black, Gray or
* Brown—Fine All

Virgin Wool Serge
Made in Model A. Your choice of four

handsome shades of Pure Wool serge.
39 G 2215—Blue. 39 C 2227—Gray.
39 C 2221—Black. 39 C 2233—Brown.

PRICE, lye
Postage, each, 8^ extra • e>

Navy Blue Serge

Made in Model B. Extra Sizes only.
Navy blue serge. Above half wool.

39 C 2287—Navy Blue only.
PRICE, <I*q *}C

Postage, 10^ extra J
$075 Striped Olive and Brown
O Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 in-

ches; inseam 30 to 36 inches.
These fine medium weight worsted Dress

Trousers are about 44 per cent wool.
39 C 2051—Dark Olive Striped.
39 C 2057—Dark Brown Striped.

PRICE, tf*q 7c
Postage, 8£ extra *pO» 4 %J

$C?65 Fine Blue, Black or
U Gray Serge
Made in Model B. Extra Sizes only.
Our best quality Virgin Wool Serge.

39 C 2269—Navy Blue.
39 C 2275—Black.
39 C 2281—Dark Gray.

PRICE, <!»£?

Postage, 10<f extra

Striped Dark Gray Worsted

Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42
inches. Inseam, 30 to 36 inches.
Handsome Trousers made of firm worsted with

fine black stripes; 49 per cent wool.
39 C 2107—Striped Dark Gray only.

price, ee OC
Postage, 8tf extra

Navy Blue Serge

Made in Model A. Inexpensive b
serge. About one-half wool.
39 C 2203—Navy Blue only. <Pq /

PRICE,
Postage, 8^ extra

Men’s Suspenders of good quality elastic webbing are shown on Page 211
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Page 662

Tells How
to Measure

State

Size W
Wanted I

$285 Striped Gray Cassimere

Made in Model D. SIZES: Waist, 28 to 36 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.

Heavy weight cassimere, 64 per cent wool. Tailors

well and will give excellent wear. Neat 9tripe pattern.

39 C 2303—Striped Gray only.
PRICE, eo OC

Postage, H extra

*350 Brown All Wool Cassimere

Made in Model D. SIZES: Waist, 28 to 36 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.

Rarely do you find All Wool Trousers offered at

so low a price. Fine striped brown cassimere.

39 C 2309—Medium Brown only.
PRICE, M E(1

Postage, 8<S extra

$£75 All Wool
Blue, Brown or Black Worsted

Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Silk striped All Wool worsted. High quality.

39 C 2119—Striped Blue.
39 C 2125—Striped Brown.
39 C 2131—Striped Black. PRICE, (tC 7C

Postage. St extra °

$395 Brown, Blue or Gray Cassimere

Made in Model D. SIZES: Waist, 28 to 36 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.
Three values rarely equaled. Three fourths wool.

39 C 2327—Striped Brown.
39 C 2333—Striped Blue.
39 C 2339—Striped Gray. PRICE, dJO QC

Postage, St extra

$£95 Black and Olive ^orated
w Silk Sewed

Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Fancy black and olive mixture worsted. Suitable

for wear with any coat. Nearly all wool.

39 C 2137—Striped Black only.
. ^ * i-PRICE, QC

Postage, 8* extra

Model

$^J25 Striped Brown or Olive

* Cassimere
Made in Model D. SIZES: Waist, 28 to 36 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.
Young men always have favored cassimere

Trousers. These are dressy and 65% wool.
39 C 2345—Striped Brown.
39 C 2351—Striped Olive. PRICE, y 9C

Postage, 8£ extra

$£25 Silk Sewed Striped Black

O Worsted
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 inches

Inseam, 30 to 36 inches.

Heavy weight French back worsted—40 per cen

wool.
39 C 2143 Striped Black only^^

Postage, St extra

Model C

SIZES: Waist, 28 to 36 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.

Young men’s style with cuff

bottoms. Bar tacked strain points.

Reinforced crotch. Five pockets.

Belt loops and suspender buttons.

Cuff Bottom Trousers

SIZES: Waist, 28 to 42 inches.

Inseam, 29 to 34 inches.

Cuff bottom Trousers are preferred

by the young man. Bar tacked strain

points. Reinforced crotch. Five pockets.

Suspender buttons and belt loops.

$£95 All Wool Blue or

Gray Serge

Made in Model C. SIZES: Waist, 28

to 42 inches. Inseam, 29 to 34 inches.

Money saving serge values. Navy
blue or dark gray. Warranted fast

color. Fine twill, smooth finish.

39 C 2239—Navy Blue.

39 C 2245—Dark Gray.

$/i 45 All Wool Brown^ Cassimere
Made in Model D. See sizes above.

Extra fine All Wool brown cassimere
in attractive striped pattern.
39 C 2357—Brown Striped.

PRICE, <**,1

$Ej75striped BrownAll Wool Cassimere

Made in Model D. SIZES: Waist, 28 to 36 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.

Excellent quality of All Wool cassimere. Tailored

to please young men. Silk sewed. Silk stripe.

39 G 2387—Striped Brown only.
PRICE, tfC

Postage, St extra 1 «•*

All Wool Black or Gray
Worsted

*

Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Woven herringbone pattern All Wool worsted.

Firm smooth finish. Sewed with silk.

39 C 2149—Black Striped.

39 C 2155—Dark Gray. PRICE, Jtg QC
Postage, St extra V0 **70

$Q65 Brown or Blue
Flannel

Made in Model D. See sizes above.
Style and comfort in flannel Trousers,

three quarters wool.
39 C 2315—Brown.
39 C 2321—Blue. PRICE, Q9 Cfi

All Virgin Wool
Blue Serge

Made in Model C. SIZES: Wais
to 42 inches. Inseam, 29 to 34 mi

Serges never have lessened in p
larity and this is a superior qu
offered at a moderate price.

39 C 2251—Navy Blue only.
PRICE,

Postage, St extra

Postage, 8# extra

$£25 Brown or Blue^ Cassimere
Made in Model D. See sizes above.

All Wool cassimere with woven stripe

pattern. A heavy weight firm fabric.

39 G 2363—Dark Brown.
39 G 2369—Navy Blue.

PRICE, ttC OC
Striped Brown or Gray

*b° All Wool Cassimere

Made in Model D. SIZES: Waist, 28 to 36 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.

All Wool cassimere with pattern of silk stripes.

Very fine quality. Seams are sewed with silk.

39 C 2393—Striped Brown.
39 C 2399—Striped Gray. PRICE, <PQ g5Postage, St extra

»»7 i: All Wool Striped Black Worsted
577b

Silk Sewed
Made in Model A. SIZES: Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Our finest All Wool worsted. Silk sewed.

You will like the feel and hang of these trousers.

Worsteds are decidedly popular.
39 C 2161—Striped Black only.

PRICE, 07 7C
Postage, extra i

$/8 95 Olive or Brown
** Checked Cassimere

Made in Model D. See sizes above.

Young Men’s All Wool cassimere.

Heavy weight.
39 C 2375—Olive Checked.
39 G 23S1—Brown Checked.

PRICE, $4 QC
Postage, St extra

Made in Model C. SIZES: Waist, 28

to 42 inches. Inseam, 29 to 34 inches.

Our best serge Trousers in cuff

bottom style. Fast color serge, carefully

tailored. A value you should not pass

by. All Virgin Wool.
39 C 2257—Navy Blue only.

price, 07 7 c
Postage. 8i extra *r • • • *'

EZEC
Men’s carefully made, comfortable Union Suits are listed on Pages 204 to 207



$069 Heavy 8-Oz.w Olive Tan
Tent Duck

SIZES: Waist, 30 to 44
inches.

Inseam, 30 to 36 inches.
Strongly sewed Work

Trousers of heavy weight 8-
ounce tent duck. Will stand
long hard wear. Strongly
sewed; reinforced at strain
points. State size wanted.
42 C 5127—Olive Tan.

PRICE, Co /JQ
Postage,84 extra *P“*0«7

$098 Rainproofed
dS Moleskin

Cloth
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.
Do not absorb water; will

not stiffen or shrink when
wet. Drab color which will
not easily show soil. Very
strong heavy weight, closely
woven moleskin cloth.

State size wanted.
42 G 5109—Drab only.

PRICE, no
Postage, 8c extra

$Q65 Fancy Stripe
Moleskin

Cloth
SIZES: Waist, 30 to 44 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Heavy weight, our Best
quality black and gray striped
moleskin cloth. Cut full and
roomy to prevent bindings One
of the toughest fabrics obtain-
able. Cuff bottoms.

State size wanted.
42 C 5117— Black and Gray
Striped. PRICE, ©o ge
Postage, 8(6 extra

$,485 Ful1 Lined
ft Thick Set

Corduroy
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.
For extra warmth and comfort

these drab corduroy Trousers
give universal satisfaction Full
lined with white cotton sheeting.
Will wear exceptionally well.

State size wanted.
42 C 5053—Drab only.

PRICE, nc
Postage, 8£ extra V ‘*03

$029 Wide Wale
Corduroy

SIZES: Waist, 30 to 44
inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Wide wale corduroy is

one of the most durable ma-
terials for Work Trousers.
Has strength without stiff-

ness. State size wanted.

42 C 5017—Drab only, jg*
PRICE, ©O OQ

Postage, 84 extra *P“*“«7$1.59 grab Rhaki

©1 QO Regular Sizes
ipi.Oi? Extra Sizes

Strong, serviceable olive tan
Khaki Work Trousers. Priced
low and guaranteed to give
satisfactory service. All strain
points securely bar tacked.

State size wanted.
42 C 5006—Dark Khaki.
SIZES: Waist. 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 in. $1 ffQ

PRICE,
42 C 5008—Dark Khaki.

SIZES: Waist, 46 to 50 inches.
PRICE, ©1 OQ

Postage, 84 extra 4*1*03

$098 Wood Brown
Rainproof
Corduroy

SIZES: Waist, 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

We offer a new model this
season, built to our specifica-
tions, of rainproofed, thick-set
corduroy. Belt loops and sus-
pender buttons; double sewed
seat and crotch. Five pockets.

State size wanted.
42 C 5027—Wood Brown only.

PRICE, ©o no
Postage, 84 extra «P^*»70

$C50 Extra Heavy
Drab Corduroy

SIZES: Waist, 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

This heavy grade of fine qual-
ity narrow wale corduroy will
outwear tv/o pairs of ordinary
Trousers, and will give more
warmth to the man who must
work out of doors in cold weather

.

Guaranteed to give satisfactory
service Cuff bottoms.

State size wanted.
42 C 5057—Drab only.

PRICE, ©ff fff)
Postage, 8(6 extra

cnoe Our Best
° Drab Khaki

SIZES: Waist, 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36

inches.
For men who give their

Trousers the hardest kind of
service, we recommend our
best quality drab khaki. Close-
ly woven in a fine twill weave.
Strong pockets bar tacked and
double sewing in seams and
crotch.

State size wanted.
42 C 5014—Drab only.

PRICE, ©O rye
Postage,8c extra

Drab Corduroy
Seal Brown Corduroy

SIZES: Waist, 28 to 33 inches.
Inseam, 28 to 33 inches.
Young men’s model with

cuff bottoms. Made in two
grades of corduroy, the finer
grade is rainproofed. Pockets
are roomy and well made. Bar
tacked at every strain point.

State size wanted.
42 C 5207 — Drab. A C

PRICE,
42 C 5211—Seal Brown.

PRICE O C
Posta ge, 8# extra

$1.55 OliveTan Khaki
a. OliveTanKhaki
8 1 *90 with Belt
SIZES: Waist, 28 to 33 inches.

Inseam, 28 to 33 inches.
Young men’s Work Trousers

in strong serviceable khaki.
Built for active and hard wear
All strain points are bar tacked
to prevent ripping. State size.

PRICE, ©1 ee
42 C 5201—Tan. «P 1 *°°
42 C 5303—Tan. 1 Qf
Strong belt of same 1*«7J
material included.

Postage, 84 extra

$4.45 Regular Sizes

$5. 1 5 Extra Sizes
Our best rainproofed, seal
brown Corduroy Trousers.
REGULAR SIZES: Waist, 30
to 44 inches. Inseam, 30 to 36
inches.
42 C 5031—Seal Brown only.

PRICE. $4.45
EXTRA SIZES:Waist,46 to 50

©p*/ie Men’s or Young
V Men’s Leather

Trimmed
Corduroy

Fine v/ood brown cordu-
roy. Bar tacked. Rein-
forced seat: leather faced
pockets. Reliable.
MEN’S SIZES: Waist, 30
to 44 inches. Inseam, 30 to
36 inches. © K A C
42C5043—PRICE, «!>£>“**»>

YOUNG MEN’S SIZES:
Waist, 28 to 33 inches.
Inseam, 28 to 33 inches.
42C52I3—PRICE, ©C Off
Postage, 84 extra

©^4*^ High Grade
Olive Drab
Corduroy

SIZES:Waist,30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.
Narrow wale corduroy in

one of our finest Work Trou-
sers. Best quality, work-
manship throughout.
Double sewed and serged

seams, pockets and crotch.
The value is most attractive.

State size wanted.
42 C 5039—Olive D> ub cnly.

PRICE, ©C 4ff
Postage, 84 extra *P«2.w«3

©1 OP Olive Drab
*

JL Khaki with Belt
SIZES: Waist, 30 to 44 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.
An excellent grade of closely

woven drab khaki. Belt of
same material. Careful work-
manship and strong material
throughout guarantee long
wear. Strain points reinforced
to prevent ripping.

State size wanted.
42 C 5010—Drab only.

PRICE, <r> * qq
Postage, 84 extra V «»70

$039 Olive Tan
Whipcord

SIZES: Waist, 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.
Whipcord fabric of good

winter weight is used in these
Work Trousers. Serviceable for
all sorts of rough work. Every
seam liable to rip is securely
bar tacked and double stitched.
Cuff bottoms.

State size wanted.
42 C 5022—Olive Tan only.

PRICE, ©o OQ
Postage, 84 extra «p^*0*7

inches. Inseam, 30 to 36 inches.
42 C 5035—Seal Brown only.

PRICE, ©ff -I ff
Postage, 84 extra vet* Au

Dependable Work Shirts for long service. See Index—Pages 323 to 333
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TRADE MARK

All Wool CpfAC
Striped Brown

Hairline
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.
One of our finest grades

of Work Trousers. Very
attractive hairline pattern.
Heavy weight All Wool.
Neat brown with black
stripe.

State size wanted.
42 C 5181—Striped Brown

PRICE, AC
Postage, 8(textra*? «*•****

Cotton $ 1 59
Worsted X

REGULAR SIZES: Waist,
30 to 44 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.
42 C 5129—Black and Gray
Striped only. <£ 4 CQ

PRICE, *P-t.OU
EXTRA SIZES: Waist, 46

to 50 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

42 G 5131—Black and Gray
Striped only.

Navy Blue $ 1 95
Cotton Serge X

SIZES: Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 29 to 34 inches.

Firmly woven cotton serge Work
Trousers, strongly sewed through-
out. Winter weight fabric which
will give excellent wear. Low
priced, considering the good
quality.

State size wanted.
42 C 5175—Navy Blue only

PRICE, *1 QC
Postage, extra A

Gray and Black $045
Striped Napped m

Suiting
SIZES: Waist, 30 to 44 inches.

Inseam. 30 to 36 inches.
A heavy and firmly woven cotton

cloth which will give faithful serv-

ice. Strongly sewed and rein-

forced and should satisfy in every
particular. Plain bottoms.

State size wanted.
42 C 5151—Black and Gray
Striped only.

PRICE, tf>0 It
Postage, 8t extra

Striped Brown <9/^0
or Striped Gray
Wool Filled Cassimere

SIZES: Waist, 30 to 44 in.

Inseam, 30 to 36 inches.
Heavy weight cassimere

Work Trousers. Fabric is

about 33 per cent wool.
42 C 5193—Striped Gray.

42 C 5187—Striped
L Brown.

PRICE, <fcO QO
Postage,
S c extra

Wool Filled enxe
Hairline V <**0
Cassimere v
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.
Although made to stand

the strain of rough work,
these Trousers are ex-

tremely smart in appear-
ance. The cassimere from
which they are made is 60
per cent wool. Seat and
crotch are double sewed
and taped. Five pockets.
42 C 5161Dark Gray
Striped only.

PRICE, 09 AC
Postage, 8 <t

extra

Thorndike $1 89
Cassimere
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.
Thorndike cassimere is al-

most as tough and strong
as leather. This heavy grade
8-ounce fabric which will

give maximum service. Very
strong throughout. Pattern
of black withh airline stripe

also adds to the appearance.
This is an exceptional value.

State size wanted.
42 C 5111 — Black Stripe
only. PRICE, <1? 1 QQ
Postage, St extra *P 1 *°*'

Gray and Black CAOC
Striped V
Worsted

SIZES: Waist, 30 to 44
inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

H e a v y weight cotton
worsted Trousers; closely

woven serviceable fabric.

Reinforced seams and crotch.

Big roomy pockets. Plain
bottoms.

State size wanted.
42 C 5139—Gray and Black
Striped only.

PRICE, 4>9 OC
Postage, 8t extra «J>*<***«^

A1I Wool Kersey ® A AC
Gray and Blatk

Striped

SIZES: Waist, 30 to 44 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

For cold winter days you will

need a pair of Work Trousers
which will give warmth and
comfort as well as wear. These
heavy All Wool kersey trousers

will satisfy you perfectly.

State size wanted.
42 C 5171—Gray and Black
Striped only.

PRICE, AC
Postage, St extra

Young Men'
Striped Cotton "R I

Worsted *
SIZES: Waist, 28 to 33 inches.

Inseam. 28 to 33 inches.
It will take a lot of hard usage

to wear out these Trousers. Re-
inforced at seat and crotch. The
attractive striped pattern pre-
sents a neat appearance. Five
pockets. Cuff bottoms.

State size wanted.
42 C 5225—G ray and Black
Striped only.

v PRICE, C»1 CC
^ Postage, St V A •'JO

IBM8m extra

All Wool $C45
Oxford Gray

Kersey
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Very heavy weight kersey
Trousers, suitable for work-
men who are out of doors

during cold weather. Will

not rip because the seat and
crotch are double sewed and
taped. Plain bottoms.

State size wanted.
42 C 5185—Oxford Gray
only.

PRICE, AC
Postage, St extra ve/.-TU’

HeavyWeight $Q95
Oxford Gray

Kersey
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

Icemen’s special. Warm
Trousers made of about 60
per cent wool kersey. Most
suitable for winter wear.
Double sewed and taped
seams and crotch.

State size wanted.
42 C 5169—Oxford Gray
only.

Gray All Wool $/l 65
Cassimere

~
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

The higher price of these

trousers is justified by their

extraordinary quality. They
are made of an All Wool
cassimere of junusual wear-
ing quality. Great care has
been taken to strengthen all

strain points.
State size wanted.

42 C 5153—Dark Gray only.

price, 04 CC
Postage. St extra

Black and
$ j 35Gray Striped JL

Cassimere
SIZES: Waist, 30 to 44

inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

Strong and durable medium
heavy weight cotton cassi-
mere Work Trousers. Will
give excellent service.
Double stitched seams
throughout. Plain bottoms.

State size wanted.
42 C 5103—Black and Gray
Striped only.

PRICE, (t-l OC
Postage, 8 C extra

Extra Strong $ 1 98
Jean Cloth X

SIZES: Waist, 30 to 44
inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Jean cloth trousers are de-
servedly a favorite with men
who do rough work. One of
the strongest and most serv-

iceable work garments
made. This is a very low price
for the length of servicf you
will receive from them.

State size wanted.
42 C 5137—Black only.

PRICE, QQ
Postage, 8C extra ipt.JO

Wool Filled $098
Cassimere “
SIZES: Waist, 28 to 33

inches.
Inseam, 28 to 33 inches.

Lasting wear may be ex-
pected from these trousers of
strongly woven, one-third
wool cassimere. Seat and
crotch are reinforced. Cuff
bottoms.

State size wanted.
42 C 5227—Brown and Gray
Striped only.

PRICE, fljo QQ
Postage, St extra

See Page 173 for Bargains in U. S. Government Surplus Goods
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Knockabout Clothing
For Practical Service

Olive Drab Khaki
Hiking Breeches

•EVEN SIZES:
Corduroy or

Moleskin Breeches
EVEN SIZES: Waist, 28 to

Waist, 28 to 42
inches.

Motorcyclists and horsemen will
like these stoutly constructed
Breeches of extra quality olive
drab khaki. They are made with
double seat and legs, as illustrat-
ed. In addition, the various
strain points—25 in all—are
securely bar tacked. These
breeches have five pockets and
laced bottoms.

State size wanted.
42 C 5121—Olive Drab only.

PRICE, tf*a CQ
Postage, 8<£ extra

$1fi50 Wood
A U Brown
Thickset Corduroy
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.
Inseam, 30 to34 inches.

Two-piece Suit. Norfolk style
coat in a fine body and sleeve
lining of a fine grade moleskin
cloth. Yoke and plaits front and
back. All around detachable belt.
Convertible collar. Two large
game pockets inside.

State size wanted.
42 C 5849—Wood Brown only.

Postage, $ 16.50

Olive Drab
Gabardine
Outing Suit

SIZES: Chest, 35 to 44 inches.
Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 34 inches.

Gabardine makes a service-
able utility suit, as it resists
water and does not show
soil readily. This Suit of
cotton gabardine is strongly
made and will give lasting
wear. Plaited back and
pockets. All around belt.
Cuff bottom trousers. Five
pockets. Belt loops. Tailored
to fit well and stand the kind
of wear this class of clothing
is subjected to.

42 C 5801—Olive Drab only.

PRICE, <J*Q 71-
Postage, 15^ extra i

Wood Brown
Rainproof Corduroy
SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 34 inches.

Coat of this two-piece Suit
is made double breasted, has
yoke back and all around
detachable belt. Chamois cloth
body lining. Sleeve lining is

sateen. Breast and two game
pockets inside. Trousers have
cuff bottoms and usual pockets.
Suit is excellently made through-
out. Will stand the roughest
kind of wear. Ideal for hunters,
lumbermen or others working
out-of-doors.

State size wanted.
42 C 5861—Wood brown only.

PRICE, eiQQC
Postage, 18^ extra 10»vd

$1 075 Rainproof
J. iu Moleskin {Tloth
Same style and sizes as above.

Made of tough, wear-resisting
rainproof drab moleskin cloth.
Coat lined with mercerized
khaki twill. Striped sateen
sleeve lining.
42 C 5829—Drab only.

PRICE, <£10 7C
Postage, 15<£ extra y • v

Included

Moleskin Utility Suit

SIZES: Chest, 36 to 44 inches.
Waist, 30 to 42 inches.

Inseam, 30 to 34 inches.

Exceedingly comfortable Suit for
general outdoor wear. Made of moleskin
cloth, a cotton fabric of great endurance.
Resists weather and wear. Coat has four
patch pockets of generous size. Cufi
bottom trousers have five pockets. Riding
breeches 42 C 5091 will match this suit.

State size wanted.
42 C 5835—Drab Brown only.

PRICE, d*7
Postage, 15<£ extra

Khaki Motorcycle Outfit
EVEN SIZES: Chest, 34 to 44 inches.

Waist, 28 to 42 inches.
Complete Motorcycle Outfits, consist-

ing of coat, breeches and cap. Breeches
have double seat and legs. Cap has venti-
lated flap to protect ears.

State size wanted.
42 C 5825—Olive Drab Suit.

PRICE, d*7 qj-
Postage, 20£ extra • ‘vd

Boys’ Drab Khaki Breeches
SIZES: 8 , 10, 12, 14 and 16 years.

Active boys will enjoy the freedom of
these Breeches. Mothers will like their
durability. They are made of a good
grade of khaki and are reinforced at
twenty-five points of strain. Double seat
and legs, five pockets and laced bottoms.
Suitable for riding, hiking and Boy Scout
wear. A splendid value at our price.

State size wanted.
42 G 5123—Olive Drab only.

PRICE, <I*o -i o
Postage, 60 extra

Coat only. Chest sizes as above.
42 C 5809—-Olive Drab only.

PRICE, <1*0 QC
Postage, 10£ extra

Breeches only. Waist sizes as above.
42 C 5813—Olive Drab only.

PRICE, <£o
Postage, 8^ extra *?**•””

9&L75 Olive Drab
Gabardine Breeches

EVEN SIZES: Waist, 28 to 42 inches.
Fine appearing Hiking or Riding breeches of

stout cotton gabardine. Made with double
seat and knees. Will match suit 42 C 5801.

State size wanted.
42 C 5087—Olive Drab only.

PRICE, <1*4 7C
Postage, extra v

$Q98 Dark Brown
** Moleskin Breeches

EVEN SIZES: Waist, 28 to 42 inches
Moleskin cloth, has been used for these

trim, smart looking Breeches. Double scat
and knees. Will match suit 42 C 5835.

State size wanted.
42 C 5091—Drab Brown only.

PRICE, d»o QO
Postage, 8<i extra O

Olive Drab Khaki Suit

Made of khaki in same style and sizes
as 42 C 5835, described above. Good
strong construction throughout.

State size wanted.
42 C 5805—Olive Drab only.

PRICE, tf*C 7C
Postngc, 15<f extra • u o

Our Hunting Clothing is shown on Pages 552 and 553



TRADE MARK

Be sure
to state

size.

Wide Wale Drab Corduroy
;N SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 32 inches,

eavy weight blanket-lined Corduroy Coat,

ble breasted. Five-inch corduroy collar,

roomy pockets with flaps. Self arm shields,

ugly sewed. Matches vest 42 C 6705 and
sers 42 C 6707 and 42 C 6709.

State size wanted.
I 6701—Drab only.

coat
Leather
Lined

Reliable

Quality

Here

Thickest Wood Brown
Leather Lined Corduroy

SIZES: Chest, 35 to 44 inches. Waist,

30 to 42 inches. Inseam, 30 to 36 inches.

Norfolk style Coat with glove leather

body lining. Moleskin cloth sleeve

lining. Plaits and yoke front and back.

Convertible collar and all around belt.

Patch pockets. Two large game pock-

ets inside. Cuff bottom style trousers.

Five pockets. Belt loops.

State size wanted.

42 C 5853—Coat only. 614 7C
Postage, 14* extra V 1’ 1 '

42 C 5855—Trousers only. A OC
Postage, 8* extra

Seal Brown
Thickest Corduroy

EVEN SIZES: Chest, 35 to 44 inches.

Waist, 30 to 42 inches. Inseam, 30 to

34 inches.

All around utility three-piece Suit. Will

give long service. Single breasted coat

with chamois cloth body lining. Sateen
sleeve lining. Two inside game pockets.

Two outside pockets have flaps. Six-

button vest. Cuff bottom trousers.

Double sewed and taped seat and
crotch. Five strong pockets.

State size.

42 C 5843—Seal Brown only.
PRICE, eie 7c“1 Postage, IS* extra «P * **• • «

Wide Wale Drab Corduroy
EN SIZES: Chest, 36 to 48 inches,

rligh cut Vest of corduroy with heavy blanket

ng. Will thoroughly protect the chest in cold

1 windy weather. Three pockets. Vest

tches coat 42 C 6701, also trousers 42 C 6707

1 42 C 6709. Strongly constructed to give

ximum wear and service.

State size wanted.

C 6705—Drab only.

Blanket Lined
Drab Moleskin Cloth

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

High cut, double breasted Vest with heavy blank-

et lining. Four pockets. Warm and comfortable.

You will appreciate its thorough protection from

penetrating winds. Vest matches coat, 42 C 6735;

also trousers 42 C 6743 and 42 C 6755.

42 C 6739—Drab only.
State size wanted.

PRICE, $9 AC
Postage, 84 extra

leather
Seat

Drab Moleskin Cloth
EVEN SIZES: Waist, 30 to 44 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Unlined work Trousers of heavy
moleskin. Rive pockets. Strongly sewed.

RiveteS suspender buttons. Match
coat 4$ C 6735 and vest 42 C 6739.

State size wanted.

42 C 6743—Drab only.

PRICE, (t9 oe
Postage, 10* extra

Blanket Lined
Drab Moleskin Cloth

SIZES: Waist, 30 to 44 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Warm heavy blanket lining. Five

pockets. Match coat 42 C 6735 and
vest 42 C 6739.

State size wanted.

42 C 6755—Drab only.

PRICE. 04 QC
Postage, 14* extra

Wide Wale Corduroy-
Blanket Lined

EVEN SIZES: Waist, 30 to 44

inches. Inseam, 30 to 36 inches.

Heavy weight Trousers of cor-

duroy. Lined throughout with

heavy blanket cloth. Riveted sus-

pender buttons. Match coat
42 C 6701 and vest 42 C 6705.

State size wanted.
42 C 6709—Drab only.

PRICE, 09 QQ
Postage. 14* extra

Wide Wale Drab Corduroy
EVEN SIZES: Waist, 30 to 44
inches. Inseam, 30 to 36 inches.

Unlined Trousers of wide wale
corduroy. Tough well wearing
material. Plain bottoms and five

pockets. Belt loops and sus-

pender buttons. Trousers match
coat 42 C 6701 and vest 42 C 6705.

State size wanted.
42 C 6707 PRICE, OO OQ

Postage,' 8* extra

Hiking or Riding Breeches
Wood Brown Corduroy

SIZES: Waist, 28 to 42 inches.

Reinforced leather seat. Five pock-

ets. Laced bottoms.
State size.

42 C 5075—Wood Brown only.
PRICE, ce 7c

Postage. 10* extra V**' * 0

TilcnJqome^lI/a’id^ 'ghiaujp 265
Stock Saddles made to stand heavy roping



V 1 Chocolate Leather*^ Sheepskin Lined
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length,28 inches.

Vest ofwashable glove leather,
with body lining of lamb tanned
sheepskin extending to one edge
and bottom. Unlined sleeves.
Ventilated under arms.

State size wanted.
42 C 6901—Chocolate color only.

$ 15.00

Moleakin Cloth Jerkin
Clove Leather Sleeves

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 i

Warm Vest of extra qua!
Yoke back model. Unlined slee\
Body lining of clipped, b
tanned sheepskin. Ventilated.

State size.
42 C 6903—Drab only.

PRICE, 1 A C
Postage, 104 extra lv.t

Drab Moleskin Cloth

These Art

Practical Ve

for

Out-of-Doa

Purposes

Drab Wide Wale Corduroy
n,anket Lined

V >U*S: Chest, 36 to 48
inches.

V :.cut single breasted style.
Three v. ~jCkets. Heavy blanket
lifting. A warm, comfortable, long
Wearing garment. Double sewed
throughout. This vest, made of fine

quality corduroy, allows great
freedom of movement. Our price
is very reasonable.
42 C 6799—Drab only.

PRICE
- $ 1.98Postage, 8< extra

Drab Moleskin Cloth
Blanket Lined

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48
inches.

Big double breasted Vest with
heavy blanket lining. Will prove
a great protection for your chest
and back in zero weather. Four
pockets. Double sewed through-
out. State size wanted.
42 C 6803—Drab only.

PRICE, djn AC
Postage 84 extra

Drab Moleskin Body and
Cloth Sleeves

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
This Vest is blanket lined. A real

warm garment. Single breasted, high
cut style. Knitted collar and wrist-
lets keep out the cold. Two pockets.
Unlined sleeves. State size wanted.
42 C 6819—Drab only

i

PRICE
- $3.65Postage, 10# extra

Drab Moleskin Vesl
Chamois Cloth Sleev<

EVEN SIZES: Chest, 36 t<

inches.
For durable service this Ve

recommended. Single-brea:
Warm chamois cloth body-lir
Unlined sleeve. Knitted e
with snap fastener and
wristlets to keep out cold,
pockets. State size wante
42 C 6807

Postage, 1 04 extra
PRICE,

$4

Blanket Lined Duck Vest

Duck Sleeves

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48
inches; length, 25 inches.

A new style in Vests. Note the
turn down shirt collar which but-

tons close around the
throat. Body of gar-
ment is lined with heavy
blanket. Unlined sleeves.
Two pockets. State size
wanted. ,

42 C 6801—Brown only.

PRICE,
Postage, <JJO r7Q
104 extra Vi

Rainproofed Drab Moleskin
Cloth—Sheepskin Lined

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Be comfortable this winter—wear this warm Vest.
Outer material is a fine quality drab moleskin cloth,
chemically treated to make it rainproof. Body lining of
bark tanned sheepskin extends to one edge. Blanket
lined moleskin cloth sleeve. Knit collar and wristlets.
Back strap and buckle. Three pockets. State size
wanted.
42 C 6909—Drab only.

PRICE, »7ei
Postage, 10< extra tv* I d

266 Iflmfijcmttyllfild 'ghicagtr

Drab Moleskin Cloth
Sheepskin Lined—Leather Sleeves

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Exceptionally well made Vest. Very warm
and resists wind and rain. Single breasted with
unlined tan glove leather sleeves. Bark tanned
sheepskin body lining. Ventilated under arms.

State size wanted.
42 C 6913 PRICE,

Postage, lOtf extra $8.65
lL-

Sheepskin Lined
EVEN SIZES: Chest,

to 48 inches.
Single breasted

high cut. Vest, clos-
ing with Thomp-
son fasteners. Bark
tanned sheepskin
lining extending to
one edge in front,
and to neck and
bottom in back.
Four pockets. Back
strap and buckle.
42 C 6905
PRICE, ojf
Postage,
lOtf extra

Pages 517 and 518 show special money-saving bargains
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Extra Quality
Leather Jerkin

Chamois Cloth Lining

SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 27 inches.

Very handsome Jerkin of glove

leather, chocolate shade. Wind-
proof and warm. Ventilated.

State size wanted.
42 C 6925-—Chocolate only.

PRICE, ®11 QC
Postage, 104 extra «p A i . **

For the OutdoorMan
u

Prices f -

Low

$10°°Split Cowhide Jerkin

Chamois Cloth Lining

SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 27 inches.

Jerkin of drab, split cowhide
leather. Single breasted, with yoke

front and back. Knit wristlets

and collar; ventilated under arms;

body lining of chamois cloth. Two
pockets. Fine workmanship.

42 C 6919—Drab only.

PRICE, ffQ 75
Postage, 104 extra «P«7< 1 **

Drab Moleskin Cloth Vest

Sleeves and Lining of
Leather

Postage

zel Brown Corduroy
amois Cloth Lining
I SIZES:
Chest, 36 to 48 inches.

/erage length, 25 inches,

s Corduroy Vest is made
an extra long body. Single

ted style with split calfskin

:r sleeves. Body lining of

ois cloth. Two pockets,

worsted collar and wristlets,

le stitched throughout.
State size wanted.

6817—Hazel brown only.
PRICE, CC 7£

stage, 104 extra

EVEN SIZES:
Chest, 36 to 48 inches.

A Vest, 25 inches long, specially

designed to give extra warmth and
protection. Single breasted style.

Sleeves and body lining are split

calfskin. Two pockets. Knit
wristlets. Knit collar with a snap
fastener. State size wanted.
42 C 6907—Drab only.

PRICE, <P7 ee
Postage, 104 extra t * »\J\J

Leather Lined Moleskin
'

Leather Sleeves and Cuffs

SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 2 7 inches.

This sturdy, drab moleskin

,

cloth Vest has a body lining of’

chocolate color leather. Unlined
chocolate color leather sleeves

with adjustable cuffs.

42 C 6933—Drab only.

l.l^tfa $ 10-00

Leather Lined
Vest

Leather Sleeves
CN SIZES:
Chest, 36 to 48 inches,

lede leather lined moleskin
;. The sleeves are of tan grain
e leather. Made single breast-
:yle with three pockets. Wrist-
and collar are of knit worsted.

State size wanted.
3 6921—Drab only.

PRICE, $7>95'ostage, 10c extra

’

Hazel Brown Corduroy
Leather Lining and Sleeves

EVEN SIZES:
Chest, 36 to 48 inches.

This combination of corduroy
outside, with suede leather body
lining, and tan grain glove leather

sleeves, makes a Vest which is

windproof and warm. Three pock-
ets. Knit worsted wristlets and
collar. State size wanted.
42 C 6923—Hazel Brown only.

PRICE
- $8.65

$y85

Drab Cowhide Vest

Chamois Cloth Lined

EVEN SIZES:
Chest, 36 to 48 inches.

A Vest made of split cow-
hide leather. Will give ex-

ceptionally long service.

Has unlined, suede finish

sleeves of the same leather.

Body lining ofchamois cloth.

Knit worsted collar has snap
fastener. Knit wristlets.

Two pockets, yoke front and
back. State size wanted.

42 C 6915—Drab only.
PRICE,

Postage, 104 $7.85

Postage, 104 extra

Leather Lined Drab Moleskin Cloth

Chocolate Brown—Leather Sleeves

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 25 inches.
.

An anniversary feature value. Fine Moleskin Cloth Vest

with first quality genuine chocolate color leather sleeves and

lining. A practical vest for almost any purpose. Full cut

and not skimped in any way. Has knit collar and wristlets.

Two large pockets. Best of workmanship throughout and

you will find this vest one of the handiest and most service-

able garments you ever owned. State size wanted.

42 C 6931-Drab only.
PRICE.
04 extraPostage, 104 extra

Accurate Leveling Tools and Surveyor’s Supplies are shown on Page lilonigffimlpl'afid '£kicag(r 267



•r, 4, DUCK

.Sfl SUCKERBLANKET

EVEN SIZES:
Chest, 36 to 48

inches.
Average length,

36 inches.
These long Duck

Coats are made dou-
ble breasted style
and have an all-

around belt so you
may draw garment
close up around the
body. This gives you
added warmth and
protection across
your back. Five-
inch corduroy collar .

with storm tab.
Double sewed £
throughout. Heavy

J?blanket lining in M
body and sleeves. M
Duck armshields. J
Knit wristlets. Gar- /

ment fastens with f

metal buttons. £?'
State size wanted, f f
42 C 6881—Brown. A
42 C 6885—Black. ' M
PRICE, Each,
Postage, <64 yc
15C extra 1

,

Brown or Black Heavy
Duck—Body and Top

Sleeve Slicker Interlined
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length 32 inches.
These coats can be depended upon to

stand up under the hardest kind of wear
and service. In addition to the heavy
blanket lining, an interlining in the body
and top sleeve of oiled slicker cloth makes
it wind and rainproof. Double breasted
style with corduroy collar and storm
tab. State size wanted.
42 C 6839—Brown.
42 C 6843—Black.

PRICE, Each, <1> 4 ry
Postage, each, 15C extra *• • O

Brown or Black
Heavy Duck

Warm Blanket Lining
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48
inches. Average length, 32 inches.

Clothin
Comfortable Work Clothes

When the cold, bleak days of winter arrive, youmen whose work takes you out-of-doors want to be
comfortable. At the same time you want clothing that
will not be so heavy as to interfere with freedom of
movement. Wardwear work clothing is designed with
these ideas in mind and you will find that they will
furnish you ample protection in the most severe weath-
er. The materials and workmanship are exceptional for
garments of this kind and give long service.

Brown or Black
Warm, Blanket Lined Dv

Wind and Rain-proof
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inche:

Average length, 32 ii

To add warmth and wear in additi
the heavy blanket lining, we have •

slicker interlining in one-half of body
and back and topsleeve. Four-inch cor
collar. Double breasted style and p
buttons. Heavy duck fabric.

State size wanted.
42 C 6833—Brown.
42C 6837—Black.

PRICE, Each, <1*0
Postage, each, 15c extra ^

Brown or Black Heavy Duck

Warm Blanket Lined

Trousers

Brown or Black

Heavy Duck
Warm Blanket Lined Vest

SIZES: Waist, 30 to 48 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Heavy weight Duck Trousers. Lined with

blanket cloth. Five pockets. Riveted buttons.

Strongly sewed. All strain points reinforced.

Your choice of two colors.

State size wanted.
42 C 6739—Brown.
42 C 6793— Black.

PRICE, Each, <to QO
Postage, each, 14C extra

SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Warm Vest of heavy duck with warm blank-
et lining. Suitable for wear with any gar-

ment shown on this page. High cut, double
breasted. Four pockets. It will give long
service and our price is very moderate.

State size wanted.

Very low priced duck Coat;
exceedingly well made. Double
breasted style; has four-inch cor-
duroy collar. Flap on each of the
two pockets. Double sewed
throughout. Garment fastens
with patent buttons. Body and
sleeves have heavy blanket lining.
This coat will stand hard wear
and it is exceedingly serviceable
and practical for cold weather. At
this low price it is an exceptional
value.

State size wanted.

42 C 6825—Brown.
42 C 6829—Black.

PRICE, Each,
Postage, each,

(£2 QgI5£ extra

42 C 6781—Brown.
42 C 6785—Black.

PRICE, Each,
Postage, each, 8^ extra $1.95 Wardwear Satisfaction is Guaranteed

268 lilmljpmo'iyllfi'id 'gh.icage Well known brands of Smoking Tobacco are listed on Page 398



BLANKET^ <§DUCK

SliICKER.

Average length, 34 inches.

This extra heavy duck ma-
terial has been treated to make
it rainproof. There is a warm
blanket lining in both body and
sleeves. Double breasted style,

with two pockets having flaps.

Five-inch corduroy collar with
storm tab. Duck armshields.
Coat closes with patent buttons.

A garment suitable for teamsters,
farmers and other outdoor
workers. Will wear like an ele-

phant’s hide. You will be glad

you bought it. State size.

42 C 6871—Brown only.

PRICE,
Postage, 15£ extra

You Wont Get Cold in One of These Coats

$4.45

Blanket Lined
Moleskin Cloth
Slicker Interlined

Body and Top Sleeve

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches, ft

Average length, 32 inches,

Double breasted fine quality ,
moleskin -

cloth Coat with heavy blanket lining. As an
extra protection, there is a slicker interlining

in body and top sleeve. Two pockets. Five-

inch corduroy collar. Coat fastens with metal
buttons. A strongly made work coat. The
quality has not been lowered to make the

price attractive.

State size wanted.

42 C 6851—Drab only.

Postage, 15tf extra

Blanket Lined

_ Heavy Brown Duck
Body and Top Sleeve

Slicker Interlined

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 34 inches.

Heavy weight duck Coat, wind and rain

proofed. With such a garment you need
have no fear of the storms. Double breast-

ed style with all around belt. In addition

to the heavy blanket lining, there is an inter-

lining in full body and top sleeve of oiled

slicker. Five-inch Corduroy collar, with

storm tab. Two pockets with flaps. Arm-
shields. Knit wristlets.

State size wanted.

42 C 6873—Brown only.

PRICE
- $5.75

PRICE,
Postage, 15£ extra $5.75

Auto Supplies of quality at a saving to you. See Index

ind andWeather-proof
Work Coats Built for Long Service

We recommend these big roomy duck or moleskin coats for

their durability, comfort and appearance. They are especial-

ly made to resist the coldest winds.

We have contracted with the biggest manufactu r e r s

to produce these wonderful values for us in great quantities

and you receive the benefit of the savings we have made.

These garments are not skimped in any way. They are made
of good materials and the workmanship is such that they will

give extra long service. At our low prices you should no

longer be without one of these weather-proof coats.

Reversible Coat of

^89 Corduroy and
Heavy Duck

1VEN SIZES; Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 32 inches,

ith one of these “2 in 1” Coats, you really

:he features of two garments for the price

ne. Wear it as a corduroy coat one day
the next day as a duck coat. Double
sted style, closing with buttonholes and
al buttons. Four pockets with flaps, two
each side. Five-inch corduroy collar,

ble sewed throughout. A good strong
which will wear for a long time.

State size wanted.

I 6867—Corduroy and Duck.
PRICE,

Postage, 15£ extra $5.89

I

$ 75 Heavy Moleskin

O and Corduro>
Reversible Coat

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 32 inches.

A garment with two uses. This re-

versible Coat may be worn with either

the moleskin cloth or corduroy on the
outside. Double breasted with five-inch

corduroy collar. Coat fastens with
buttonholes and metal buttons. Four
pockets with flaps, two on each side.

Well made and strongly sewed. You
can give it all the hard wear you want to.

It is built for long and satisfactory
service. State size wanted.
42 C 6863—Moleskin and Corduroy.

PRICE, dj/? 7C
Postage, 15c extra vU. I tJ

$>fl 45 Extra Heavy
Tl Brown Duck
Wind and Rainproof

Blanket Lined

EVEN SIZES:

Chest, 36 to 48 inches.

Extra Long
Blanket Lined

Moleskin Cloth

EVEN SIZES: Chest, 36 to
48 inches. Average length,

36 inches.

A special value for work-
men. A big roomy Coat, not
skimped in any way. The
outer material is a good quality

of heavy weight moleskin
cloth in drab shade. Body and
sleeves are lined with heavy
blanket. All around detach-
able belt. Five-inch corduroy
collar with storm tab. Two
slash pockets. Moleskin arm
shields. The best of work-
manship—which means that
extra wear is built into the
garment and that you get

greater value for each dollar

invested. We guarantee com-
plete satisfaction or your
money cheerfully refunded.

State size wanted.
42 C 6869—Drab only.

PRICE, (JC QC
Postage, \5$ extra



Wind and Rainproof
Brown Duck, Heavy

Blanket Lining

EVEN SIZES: 12 to 18 years.

Start him off to school this fall in a coat that
is just what he needs. Consider the value you
receive for this low price. This Coat will keep
your boy warm and dry. Made just as well

and sewed just as strong as men’s garments.
The outer material is a brown duck with top
sleeve and one half body, both front and back
slicker interlined to make it wind and rain-

proof. Big roomy double breasted style. Body
and sleeves are lined with heavy blanket. Two
pockets with flaps. Four-inch collar of wide
wale corduroy. Double sewed throughout.

State size wanted.

42 C 6613—Brown only.
PRICE,

Postage, 8< extra $3.25

Brown Duck Coat for

$2 95 Small Boys
Heavy Warm Blanket

Lining
EVEN SIZES: 4 to 10 years.

$1.95 for a warm, serviceable boy’s coat is an
exceptionally low price and many parents will

be quick to see this big value. No need to
keep the small boy indoors in cold weather if

he has this fine Coat to wear. Buttons up
closely around the neck and gives ample pro-
tection from the wind. Outside fabric is a
strong duck. Body and sleeves are lined with
a heavy blanket. Corduroy collar is four
inches wide. Garment is made single breasted
style and fastens with four metal buttons.
Double sewed to give extra strength and dura-
bility.

State size wanted.

42 C 6601—Brown only.
PRICE, nc

Postage, 8tf extra

$219 Black Duck Coat
for Little Fellows

EVEN SIZES: 4 to 10 years.

For school or play a Coat of long wearing
duck cannot be excelled for service. Strong
sturdy construction in every detail of this gar-
ment. Made of good quality black duck with
lining of warm blanket in body and sleeves.
Roomy double breasted style which affords add-
ed protection to the chest. Corduroy collar, four
inches wide, fits closely around the neck. Two
pockets with flaps. Made to our high standard
specifications—an assurance of excellent work-
manship. Tugging and scrambling, which are
part of the boy’s play, will have little effect on
this splendid coat.

State size wanted.

42 C 6605—Black only.

270 'fyicatp

Postage, St extra *2.19

,$275 Even Sizes: 6 to 10 yea

*345 Even Sizes: 12 to 18 yea

Warm Blanket Lined Dra
Moleskin Cloth Coat

Mothers will appreciate not only the j

tection their boys will receive from th

coats but also the wearing qualities. <

workmanship is excellent and the mater
insure lasting wear. Big double breasted st

with large corduroy collar. Heavy blan
lining in both body and sleeves. Two po
ets with haps. Garments fasten with m<
buttons which are riveted on to stay,

strongly recommend this coat.

State size wanted.

42 C 6615—EVEN SIZES: 6 to 10 ffo ",

years. PRICE, «!>"• •

42 C 6617—EVEN SIZES: 12 to 18 «fq A
years. PRICE,

Postage, extra

Boys’ Caps of style and with good wearing qualities. See Index

$395 Even Sizes: 6 to 10 years.

Even Sizes: 12 to 18 years.

Drab Moleskin Cloth
Made of fine quality wear resisting moleskin

cloth. A splendid Coat for a boy to wear in cold
weather. Double breasted. Warm and heavy
blanket body and sleeve lining. Two slash pock-
ets with leather reinforced comers. Knit wrist-
lets. Large beaverized sheepskin shawl collar.

State size wanted.
42 C 6631—Drab only and EVEN SIZES: 6 to

10 years. g»q ne
PRICE, VO.ifO

42 C 6633—Drab only and EVEN SIZES: 12 to
18 years.

PRICE,
Postage, 8tf extra

Body
Top

Sleeve
Slicker

Interlined

$4.85

Be Sure

to

State

Size

Wanted

Even Sizes: 6 to 10 yea

*625 Even Sizes: 12 to ye'

Heavy Drab Moleskin Cloth
Beaverized Sheepskin Colla
Fine garment, roomy and warm. Do

breasted; heavy warm blanket lining in body
sleeves, all around belt. Two slash pockets,
tens with buttons and loops. State size.

42 C 6635—Drab only. EVEN SIZES: Off
6 to 10 years. PRICE «J>0.
42 C 6637—Drab only. EVEN SIZES: Off
12 to 18 years. PRICE, «pO.

Postage, 81 extra
Blanket Lined
Brown Duck

EVEN SIZES: 12 to 18 years.

Warm blanket lined duck coat. Reason-
ably priced. Single breasted with corduroy
collar. Riveted metal buttons. Warm
heavy blanket lining. Two pockets.
Strongly sewed at every point of strain
and we have priced it very low.

State size wanted.
42 C 6603—Brown only.

PRICE, off
Postage, 8< extra

$059 Blanket Lined
Black Duck

EVEN SIZES: 12 to 18 years.

Every boy needs a good warm coat.
Double breasted. Large corduroy collar,
fastens with buttonholes and buttons.Two roomy pockets with flaps.Heavy and warm blanket lining in body
and sleeves. A practical coat for school
or work. State size wanted.
42 C 6607—Black only.

PRICE, <f*o ff/\
Postage, 8tf extra



of wear and keep your boy gooc

State size wanted,

42 C 6649—Drab only.

PRICE, 0M
Postage, 150 extra *r

'

is a decidedly good value.
State size wanted,

42 C 6659—Blue only.

—i PRICE, 0

^ Postage, 150 extra ’I

When Ordering?

State Size Wanted

Page 662 Tells How to

Measure

SheepskinLinedCoate

Like Dad s
Don’t They Look Great?

One of Our Very

Finest Coats.

r

- Drab Moleskin Cloth

® Clipped Sheepskin Lining

Dandy Coat for Youths

Chest, 32, 34, 36 inches.

Average length, 32 inches.

louble breasted Coat will appeal to every

It is big and comfortable and just the

igth to allow freedom of leg action. Outer

i is a fine quality moleskin. Large collar

ied beaverized sheepskin. Heavy and
anket sleeve lining. All around belt with

Two pockets have the wide reinforced

Knit concealed wristlets. Coat fastens

ittons and loops. State size wanted.

50 All Wool 30-Ounce
Blue Melton

SIZES: 10, 12, 14, 16, 18 years.

Handsome Coat of heavy All Wool
melton in double breasted style. All

aiound belt. Clipped sheepskin body
lining. Large beaverized sheepskin shawl
collar. Self arm shields. Two slash

$£|95 Drab Moleskin Cloth

V Sheepskin Lining

EVEN SIZES: 10, 12, 14, 16, 18 years.

A fine warm Ulster with body lining of

bark tanned sheepskin. Heavy blanket
sleeve lining. Clipped beaverized sheep-
skin collar. Four reinforced pockets. All

around belt. Will stand the hardest kind

—“*%

Drab Moleskin

Wombat Collar

Sheepskin Lining

i673—Drab only.

Postage, 150 extra
PRICE,

<jJ(J 95

SIZES: Chest, 32, 34, 36 inches.

Average length, 32 inches.

High quality Coat for the lad of high school

age. The right length to give freedom for the

legs, something every boy wants. Made of

moleskin cloth in double breasted style.

Large long collar of Australian wombat fur.

Body lining of clipped bark tanned sheepskin,

Heavy sleeve lining. Arm shields. Two slash

pockets. Fastens V0it:h buttons and loops.

State size wanted.

42 C 6687—Drab only.

PRICE, CIO Qff
Postage, 150 extra

){J
EVEN SIZES: 6 to

10 years.

15 EVEN SIZES: 12

to 18 years.

Drab Rainproof

Moleskin Cloth

averized Sheepskin

lar—Sheepskin Lin-

ing

,s coat will keep your boy
y warm on cold days and
n the hardest rains—the
•, cold resisting outer fabric

nproof. Double breasted
Body lined with bark

d sheepskin, sleeves with
jr and warm blanket lining.

Jto slash pockets have re-

ed leather comer stays.

State size wanted.
6641—Drab only. EVEN
S: 6 to 10 years. flje QtS

PRICE,
;

6645—Drab only. EVEN
!ES: 12 to 18 years.

$goo

$975

EVEN SIZES: 6 to

10 years.

EVEN SIZES: 12 to

18 years.

PRICE,
Postage, 150

extra $7.45 42 C 6645 42 C 6641 42 C 6655

Olive Moleskin Cloth— >

Sheepskin Lined

—

Beaverized Sheepskin

Collar

A wonderful value for boys.
We have sizes for every boy, .

from the little fellow up to the
high school age. Extr a fine mole-
skin cloth. Body lining of bark
tanned sheepskin. Collar of

clipped beaverized sheepskin.
Heavy sleeve lining. Two slash

oockets. All around belt.

i. State size.

42 C 6653—EVEN SIZES: 6 to

10yearS
’ PRICE, $8-00

42 C 6655—EVEN SIZES: 12

to 18 years.

price, <tq 7c
Postage, 150 extra ^

Strong, well made Sleds—built for speed. Page 415 Tjl/mlpmtlupl/ftidlQ 'fykatp- 271



Bofl^and
Top Sleeve
Sli ck'er

Interlined

Protection Against
Wind, Rain and

Snow

Drab Corduroy—Blanket Lined
Clipped Beaverized Sheepskin Collar

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 32 inches.

For those who prefer corduroy, we offer this serviceable Coat.
Corduroy is a fabric known for its wonderful wearing qualities.
Has a heavy blanket lining and clipped beaverized sheepskin
shawl collar with storm tab. Double breasted style, fastens with
loops and sewed on buttons. Two pockets with flaps and leather
facings and corners. State size wanted.
42 C 6855—Drab only. PRICE, qc

Postage, 18tf extra

$g35 Rainproof Moleskin Cloth
Beaverized Sheepskin Collar

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 36 inches.

All around Work Coat; well made and moderately priced.
Offered at a sharp reduction of former prices. Moleskin
cloth chemically treated, making garment rainproof. Double
breasted style with buttons and loop fastenings. Warm
blanket lining. Muff and lower pockets have leather rein-
forcements. Knit wristlets. State size wanted.
42 C 6887—Drab only. PRICE,

'Postage, I8£ extra $8.35

Drab Moleskin Cloth
Slicker Interlined Body and Top Slee>

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 32 inches.

A large, clipped, beaverized sheepskin collar, with storm
provides extra warmth to the wearer of this double bre i

Coat. Body and sleeves have a heavy blanket lining. Mole
arm shields. Knit worsted wristlets. Three pockets
leather facings and moleskin flaps. Very fine grade of mold
cloth. State size wanted.
48 C 6849—Drab only. PRICE,

Postage, 18< extra t •

272 Ti[onJ^mm,’ylL'Bid9(k 'fykap Be comfortable when driving this winter. High grade Robes shown on Page 652

Brown or Black Rainproof Duck
Blanket Lined

Beaverized Sheepskin Collar
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 36 inches.
A garment above the average, both in quality of work-

manship and material. Double breasted, four pockets, storm
tab on collar, duck arm shields. Knit wristlets. Slicker
interlined, entire body and top sleeve. Well made and will
stand hard wear.

State size wanted.
42 C 6891—Brown.
42 C 6895—Black.

PRICE, $>7 ce
Postage, 18£ extra • .OU

See Index
for Warm
Gloves

Rainproof Moleskin Cloth
Beaverized Sheepskin Collar

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 36 inches.

One of the best obtainable. Double breasted style of fine
quality moleskin fabric with plaid rubberized blanket lining. All
around detachable belt. Two pockets have leather facing. Large
shawl collar of clipped beaverized sheepskin with storm tab. Knit
wristlets. State size wanted.
42 C 6858—Drab only.

PRICE, QC
Postage, IH extra

When Cold Weather Comes
You men, who work out of doors know from experience how

raw and bitter are the driving winter winds, often accompanied
by sleet and snow.
For that kind of weather you need one of these weatherproof

coats to keep you dry and warm. They are strongly constructed
over full patterns and have just the right length and weight to
allow free active movement. These coats have beaverized
sheepskin collars and an extra warm full blanket lining; around
the wrists are close fitting knit wristlets. Many of them have
the added protection of rainproof slicker interlining.

$g75

Rainproof Drab Moleskin
Slicker Interlined Body and Top Sle

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, '36 inches.

Never failing wind and weather resister. Well made i

splendid value. Double breasted style, with all arc
detachable belt. Garment fastens with buttons and I
Clipped beaverized sheepskin collar. Blanket lined,
slanting pockets, with leather facing and comers.

State size wanted.
42 C 6899—Drab only.

PRICE, OD
Postage, 18£ extra

WaidUreal Better Quality
Blanket Lined Coats

See Page 662

for

How to Take
Measurements

State

Size

Wanted



Coats ofExtraW&rmth

and Quality

42 C 6983 All Wool Brown
Overcoats—Half Leather
Lined—Nutria Fur Collar

EVEN SIZES: Chest, 36 to

46 inches.
Average length, 42 inches.

Handsome Overcoat of All

Wool material. An ideal coat for

motoring, driving or general

wear. Suitable for young as

as well as older men. It is a

style much favored in all the
big cities. So made that it gives

wonderful protection to both
the chest and the back. Wind
will have a hard time penetrat-

ing it and will keep you snug and
comfortable. Outer material is

All Wool and the coloring is a

rich shade of brown with har-

monizing mixture with fancy

plaid back. Excellently tailored

double breasted model. All

around belt. Inverted plait

in back. Chocolate colored,

glove leather lining in sleeve

and upper half of body. Two
roomy pockets with flaps. Long
shawl collar of select Nutria fur.

(South American beaver).

State size wanted.

42 C 6983—Brown only
PRICE, >40 C

A

Postage, 204 extra

42 C 6975

Rain Proof

Moleskin

Cloth

42 C 6971

40-inch Ulster

Fine Quality Mole-
skin Cloth—Wombat
Collar—Sheepskin

Lined
EVEN SIZES: Chest, 36 to

48 inches.

Average length, 40 inches.

For men and young men
who want something new,
something attractive, and
at the same time, durable.

This handsome Ulster was
designed for us. The longer

you wear it the better you
will like it. Notice the big

fur collar, which adds com-
fort and warmth as well as

fine appearance. Two verti-

cal style pockets. All around

belt with buckle. Body lining

of select clipped sheepskin.

Quilted black sateen sleeve

lining. Wind wristlets in

sleeves. Coat fastens with

buttonholes and buttons.

State size wanted.

42 C 6975—Olive Drab only.

PRICE,
Postage,^* $24.75

All Wool
Navy Blue Melton-
Sheepskin Collar

and Lining

EVEN SIZES: Chest, 36 to

48 inches.
Average length, 36 inches.

A Coat of new style which
we feel sure will please you.
The outer material is a heavy
30-ounce All Wool melton.
Body lined with clipped
sheepskin. Quilted black
sateen sleeve lining. Long
shawl collar of curly, beaver-
ized sheepskin. All around
belt fastening with buckle.
Two roomy ‘slash pockets.
For fine up to date appear-
ance and thorough and care-

ful tailoring we do not be-
lieve you will find such v alue
as this elsewhere. It is warm
and is practical for every
out-of-doors service and will

give you lasting satisfaction.

State size wanted.
42 C 6971—Navy Blue only.

PRICE,
Postage,^204 $^95

42 C 6987

Sports Model

A Warmer
Coat You
Wouldn’t .

Want

Drab Moleskin Cloth
Belted 40-Inch Ulster—Sheepskin

Lining and Collar

SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 40 inches.

Ulster of three-quarter length. A roomy,
comfortable garment. Will shield you from
the winds and cold of wintry days. Made of

drab moleskin. Chemically treated, to

make it rainproof. Double breasted with

cords and buttons and all around detachable

belt. Select, bark tanned sheepskin body
lining. Clipped beaverized sheepskin shawl

collar with storm tab. Warm, heavy blanket

sleeve lining. Two slash pockets with wide
reinforced facings. One breast pocket.

Armshields and knit wristlets.

State size wanted.

42 C 6979—Drab only.
PRICE,

Postage, 20* extra $ 15.00

Ail Virgin Wool Brown Overcoat

Opossum Collar—Sheepskin Lining

EVEN SIZES: Chest, 34 to 46 inches.

Average length, 42 inches.

You could not wish for a more attractive appearing Coat than this.

Study the splendid style lines of this garment. Has the snap the

young men like, yet is conservative enough for men of more mature

years. Virgin Wool overcoating in a handsome brown mixed pat-

tern. Double breasted model with all around belt. Body lining of

lamb tanned sheepskin. Sleeve lining of fine glove leather. Large

and long collar of Australian opossum fur. Two patch pockets with

flaps. Notice the air of sturdy strength and quiet elegance. For

driving or sports it is especially suitable and our price is very

conservative.

State size wanted.

42 C 6987—Dark brown only.

Postage
PRICE, C*OQ 7C

, 20* extra I t#

Durable Driving Gloves of selected quality leathers. See Index 273



Slicker
IntJSImed
Toppleeve

Attached

Collar Tab

Sleeve
Tab and
Wristlet

$*7/95
Rainproof Drab
Moleskin Cloth

Beaverized Sheepskin Collar
Sheepskin Lining

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 32 inches.

Not only is this a very warm Coat but the moleskin
has been treated to make it rainproof which adds very
much to its usefulness. Double breasted with heavy
interlined front. Closes with loops and patent metal
buttons and long loop at neck. Bark tanned sheepskin
body lining. Six-inch clipped beaverized sheepskin
collar with attached storm tab and buttons. Two
slash pockets with > tan leather reinforced comers.
Warm durable sleeve lining. Arm shields and knit
wristlets.

State size wanted.
42 C 6941—Drab only.

PRICE, M Qt
Postage. 20^ extra

36 Inches
Long

, Our
50th Anniversary

Special Leader

Extra Fine Heavy Weight Drab Moleskin Cloth

Beaverized Sheepskin Collar

Select Sheepskin Body Lining.

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 36 inches.

No greater value is offered in our entire line of clothing than
is offered here in this Special Leader Coat. It has been selected
as a superior value offered in celebration of our golden annivers-
ary.
Men and young men who buy this moleskin cloth hard

wearing coat will secure a value which seldom, if ever, has been
duplicated elsewhere. -Notice the heavy select warm, sheep-
skin lining and the beaverized shawl collar. The belt is double
thickness and is also interlined. There is an air of strength in

every inch of this sturdy garment. The combination of the
belted style and 36-inch length lends to it a distinctly fine

appearance. Has double arm shields, heavy sleeve lining, and
warm knit wristlets—all included in the make up of this coat.

The best of quality and workmanship goes clear through and
it is a coat that will meet every essential requirement for a coat
to be worn out-of-doors in the coldest weather.

State size wanted.
42 C 6965—Drab only. PRICE, <T» o A GC

Postage, 20 ft extra

Beaverized Collar

Select Sheepskin Lining

Dark Olive Moleskin ClothI Drab Corduroy Slicker
* Interlined Top Sleeve

Beaverized Sheepskin Collar

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 34 inches.

Very serviceable Coat with body lining of select bark
tanned sheepskin and heavy blanket sleeve lining.

Double breasted with leather trimming on all four pockets
and under sleeve cuff. Storm tab on collar; knit wristlets.
Corduroy arm shields. Coat closes with buttons and
loops. State size wanted.

42 C 6955—Drab only. PRICE, <510 9C
Postage, 20g extra

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Length, 34 inches.

Hard work and cold weather will prove the exceptional
of this fine double breasted sheepskin lined Coat. A pc
college sport model. Fine 6-inch clipped beaverized collar,

shields and knit wristlets. Selected sheepskin body and di

warm sleeve lining.

State size wanted.

42 C 6947—Dark Olive only.
PRICE.

Postage, 20<‘ extra

Snow Shoes and Skis well made of carefully selected materials. Page 561
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Rainproof
Moleskin
Cloth

r»d and
inproof

Warmth Where You
Need it Most

You Can’t Beat

These Values

Extra Fine Quality P*45
Drab Thickset Corduroy v I

Slicker Lined Top Sleeve *v
N SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 38 inches.

more practical and durable Coat for cold weather would
ard to find. The workmanship is exceptionally good,
t clipped sheepskin body lining and durable warm sleeve

;. Double all around belt. Two muff and two regular

ets with flaps. Double sewed and finished with wide
er facing; double arm shields and knit wristlets;

ier cuffs.

State size wanted.

6973—Drab only.. PRICE, (tie AC
Postage, 25<i extra

Extra Long Ulster O 4 O75
Sheepskin Lined—Drab Moleskin v I

Beaverized Sheepskin Collar

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 38 inches.

On the coldest winter days you will be well protected by this

warm double breasted Ulster. Made of heavy rainproof moleskin
cloth with selected bark tanned sheepskin lining. Heavy warm
blanket sleeve lining. Large shawl collar; two muff and two
regular pockets strongly reinforced. All around belt with buckle.

State size wanted.

42 C 6969—Drab only. PRICE, tio 715

Forest Green Moleskin $ *f 65Warm Sheepskin Lining I
Beaverized Sheepskin Collar * *

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 36 inches.

For men, young or older, who want a garment adaptable
for every cold weather outdoor purpose we recommend this
warm, good looking Coat. Long wearing moleskin cloth in
the new popular shade of forest green. Strongly sewed
throughout with warm six-inch shawl collar of beaver-
ized sheepskin. Double arm shields, warm durable sleeve
lining and knit wristlets.

State size wanted.
42 C 6963—Forest Green only. PRICE, (1 1 CC

Postage, 20^ extra * 1*0*2
linker
aterlined
bp.Slfeevj^

’/'.‘I/ - s
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Extra Fine Quality
Drab Moleskin Cloth

Beaverized Sheepskin Collar

Drab Corduroy
Clipped Sheepskin Lining

Seal Brown Moleskin Cloth

Selected Sheepskin Lining

SN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 36 inches.

ig, warm Coat with body lining of select bark tanned sheep-
u Heavy blanket sleeve lining and top sleeve has slicker
rlining. Two muff pockets and two lower pockets with flaps,

pockets have reinforced facings. Armshields and knit
itlets. Coat fastens with buttons and loops. All around
:. State size wanted.
u 6961—Drab only. PRICE,

Postage, 20(i extra $12.95

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 36 inches.

This big warm Coat will bring comfort to the wearer on
the cold days of winter. Body lining of select, clipped, bark
tanned sheepskin. Top sleeve is sheepskin lined, under
sleeve lined with heavy, warm blanket. Two slash pockets
with corduroy facings. Knit wristlets. Double breasted
style, closing with buttons and loops. State size wanted.
42 C 6957—Drab only.

PRICE, (tIO CA
Postage, 20^ extra r 1v.iiu

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 36 inches.

An attractive combination of quality, long service, and a low
price. Warm double breasted style. Strongly sewed throughout.
Superior workmanship. Heavy seal brown moleskin cloth with
select, golden tint, sheepskin lining. Arm shields, knit wristlets

and durable sleeve lining. All around belt with buckle. State
size wanted.
42 C 6951—Seal Brown only. PRICE, dj 4 O CA

Postage, 20^ extra

Men’s Hi-Cuts which will withstand hard wear. See Index 'CJiicagc 275



Sleeve

Tab and
Wristlet

Ulster Breast

Pocket Stays

Well made, serviceable Fur Gauntlets are shown on Page 230lJ[cnI^onMpl€ld fyicaifc *276

UnusualWannthfl'^Service-PricesL

$1475

Rainproof Moleskin Cloth

Half Lined With Sheepskin
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, SO inches.

Warm Ulster, designed similar to the coat
illustrated above. Very practical and will

give lasting service. Priced very low.
Made of drab moleskin cloth chemically
treated, with upper half of body lined with
select bark tanned sheepskin and lower half
with heavy fancy blanket. Heavy and warm
blanket sleeve lining. Double breasted style.

All around belt. Four pockets with wide
facings for reinforcement. Large clipped
beaverized sheepskin collar with storm tab.

Vent in back.

State size wanted.
42 C 6985—Drab only.

PRICE. C14 7C
Postage, 25^ extra I v

*1975

54-inch Auto Ulster

Sheepskin Body and Top Sleeve
EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

An extra fine double breasted Auto Ulster.
Extra quality drab moleskin cloth with select bark
tanned sheepskin body and top sleeve lining.

Heavy and warm blanket undersleeve lining.

Four pockets. Large and long clipped beaverized
sheepskin shawl collar. All around belt. Vent in

back. Tabs and buttons on skirt to fasten around
legs. The extra length insures warm ankles on
blustering cold days. Men who are continually
out of doors will be especially pleased with its

durability, and we recommend it for its service
giving qualities.

State size wanted.

42 C 6997—Drab only.
PRICE, ft 1 A 7C!

Postage, 25^ extra V * d

Black or Brown
Horsehide Ulster

EVEN SIZES: Chest, 38 to 48 inches.
Average length, 52 inches.

Big, roomy, double breasted style in black
or brown horsehide. Quilted and padded
sateen body lining. Sateen sleeve lining,

two muff pockets, olive and loop fasteners.
Knit wristlets. Kicker straps at coat bottom
in back. Armshields.

State size wanted.
42 C 7145—Black.
42 C 7133—Brown.

price, oqq en
Postage, 25d extra «POO.«JV»

$375°

Natural Black Galloway
Galloway Collar

EVEN SIZES: Chest, 38 to 48 inches.
Average length, 52 inches.

Big warm Ulster, made of select No. 1 oil

tanned skins. Double breasted; olive and
loop fasteners. Two muff pockets. Front
edges braided. Striped sateen sleeve lining.

Quilted sateen body lining.

State size wanted.
42 C 7157—Black only.

PRICE, Cq7 Cn
Postage, 250 extra

$2350

Black Galloway Cloth

Long Ulster

EVEN SIZES: Chest, 38 to 48 inches.
Average length, 50 inches.

Heavy black galloway cloth, 80 per cent
wool; looks like fur. Galloway cloth collar.

Venetian yoke and sleeve lining. Quilted and
padded sateen body lining. Style details as
shown.

State size wanted.
42 C 7101—Black only.

PRICE, <£00 CA
Postage, 25^ extra

$39°°

Select Black Dogskin
Long Ulster

EVEN SIZES: Chest, 38 to 48 inches
Average length, 52 inci

Fine, select Manchurian dogskins,
body lining of quilted and padded
Striped sateen sleeve lining. Knit wr
armshields; kicker straps at coat bott
back. Vent in back. Two warm linec
pockets; one inside pocket.

State size wanted.
42 C 7125—Black only.

PRICE, <tqc
Postage, 25 <f extra •P*®"

$55°°

Natural Kangaroo Ulst

Racoon Tail Trimmec
EVEN SIZES: Chest. 38 to 48 inches.

Average length, 50 incl
Handsome Ulster of kangaroo. Pc

collar, sleeves and front edges trimmec
Raccoon tails. Large shawl collar of kan
Padded and quilted sateen body lining,
shields. Vent in back.

State size wanted.
42 C 7169—Brown only.

PRICE, djec
Postage, 25^ extra Vv*-

$35°°

Select Lambskin
Heavyweight Ulster

EVEN SIZES: Chest, 38 to 48 inches.
Average length, 50 Incl

Handsome warm Ulster of select
brown Spanish lambskin. Very attr
garment. Large lambskin shawl
Quilted and padded sateen body >

Sateen sleeve lining. Leather kicker
at bottom of coat in back; armshields.
and loop fasteners.

State size wanted.
42 C 7173—Brown only.

PRICE, d»qn
Postage, 25^ extra

Rainproof Moleskin Cloth

Select Sheepskin Lining

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 50 inches.

When you wear this Coat you will be
amply protected on the coldest days. Good
quality material and workmanship through-
out, and long hard service is assured. You
will appreciate the exceptionally low price

of this coat for such splendid quality. Extra
long to keep the knees and legs warm. Double
breasted ulster of rainproof (chemically

treated) drab moleskin cloth. Select bark
tanned sheepskin body lining. Warm and
heavy weight sleeve lining. Clipped beaver-
ized sheepskin shawl collar with storm tab.

All around belt. Four pockets, all reinforced.

Knit wristlets. Vent in back.

State size wanted.

42 C 6993—Drab only.

Postage, 25tf extrIS $17.50

Finest Sheepskin Lining

Select Wombat Fur Collar

EVEN SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 50 inches.

Men who demand the best of material and
workmanship will be delighted with this warm
belted Ulster of closely woven moleskin cloth.

It is a coat that will keep you warm on severely
cold days. Suitable for driving, hiking or work.
Select clipped bark tanned sheepskin body lining.

Full sheepskin sleeve lining. Big warm Wombat
fur notch collar. All around belt. Double arm-
shields and knitted wristlets. It is our finest coat
of this type and men who must be out of doors
on cold wintry days will find this coat will give
the warmth and service they must have. It is not
only warm but it also will give lasting service.

State size wanted.
42 C 6995—Drab only.

PRICE, d?90 GA
Postage, 25£ extra 'VOA.OV

Attached
Sleeve

Lining



X»f\OE MARK

GarmentsLowPriced.^Waterproof

$ t 65 Short Oiled
1. Slicker Jacket
Double thickness of slicker

throughout with extra storm fly

front. Length, about 30 inches.
42 C 5537—Black.
42 C 5541—Yellow.

PRICE, Each, *1
Postage, each, 120 extra

$ 1 65 Roomy Oiled
X Slicker Pants

Apron Pants with large bib and
attached suspenders. Made of a
double thickness oiled slicker sheet-
ing, double stitched throughout.
These pants are full cut for com-
fort. A thoroughly waterproof gar-
ment at a low price. State size.

42 C 5521—Black.
42 G 5525—Yellow.

PRICE, Each, eg
Postage, each, 12c extra r *

$069 Waterproof Oiled
Slicker Jacket

Double thickness of slicker

throughout, and extra storm fly to
waist in front. Epaulets over shoul-
ders, outside elbow patch and inside
elastic wristlets. One outside pocket
with flap. Average length, about 38
inches. State size wanted.
42 C 5545—Black
42 C 5549—Yellow.

PRICE, Each, <PO
Postage, each, 120 extra

$049 Triple Front
Jacket or Overalls

Best quality black oiled Slicker

Jacket, made with triple front, back
and shoulders of slicker fabric. Cor-
duroy collar. Patches over elbows.
Average length, 30 inches. Overalls
are made apron style with triple

knee and seat. State size wanted.

42 C 5561—Jacket.
42 C 5565—Overalls.

PRICE, Each, «*0 A(\
Postage, each, 120 extra

Slicker String Pants
42 C 5529—Black.
42 G 5533—Yellow.

PRICE, Each, d»-l

Postage, each, 120 extra *r

Page 662
Tells How
to Measure

Squam
{ |

! j Style
Vf Hat

IZES: 6% to 7</2 .

ght weight hat crown,
i double thickness of
:rately stiff oiled sheet-
State size.

I 5509—Black.
5513—Yellow.

PRICE, OQ0
age, 60 extra v

SIZES: 6% to 7</2 .

onset flannel lining,

not crack. State size.
S 5517 PRICE,
stage, 60 extra

uidOil
:ssing
iquid
ressing.

water-
ofi n g
recoat-
oiled
ling,

intents,

pint.
1 CRni—

$098 Extra Long
Slicker Coat

Average length, 56 inches.

Made of double thickness

throughout. Extra storm fly

in front to waistline. Lined
collar and storm tab. Outside
patch over elbows. Epaulets
at the shoulders. State size.

42 C 5569—Black.
42 C 5573—Yellow.

PRICE, Each, ttO QQ
Postage, 150 extra

$A 25 Best Quality
Black Slicker

Our very best quality black
oiled slicker Coat. Made with
double and triple thickness of
sheeting. Wide storm fly in
front. You will appreciate the
complete protection this coat
will give. Length, about 56
inches. State size.
42 C 5589—Black only.
* PRICE, Each, d*/« Off
Postage, 150 extra

$C45 Oiled Slicker
O Auto Coat
Average length, 50 inches.
New process oiled Slicker

Auto Coat. Has a wide lap-
over front. Large collar with
storm tab attached. Sleeve
tabs 'and buttons. Extra wide
bottom Sweep. State size.
42 C 5575—Black.
42 C 5579—Khaki.

PRICE, Each, (tC >4C
Postage, 150 extra

Oiled Rid-
Coat

$098 Extra Quality
O Black Slicker

Double thickness of slicker
throughout. Extra long storm
fly in front. Thoroughly water
proof. Extra wide patches on
elbows. Epaulets on shoulders.
Has 20-inch vent in back.
Length, about 56 inches.

42 G 5585—Black.
PRICE, Each, QQ

Postage, 150 extra

mg
Average length, 58 inches.

Pommel Riding Coat. Dou-
ble thickness. Has extension
front and gusset back which
covers saddle completely. Ex-
tra storm fly. Throat pro-
tected with tab. State Size.
42 C 5597—Black.
42 C 5599—Brown.

PRICE, Each, (9 QC
Postage, 150 extra «?**••*«*

,
Size Scale for
Oiled Clothing

Pants
f Chest Waist

Measure Measure
36 32

38-40 34-36
! 42-44 38-40

46-48 42-44
o other Pants Waist
sures can be furnished
> those shown here,
sure to state size.

We have Leather Gloves which do not turn stiff when wet. Pages 227 to 230



50 Extra Heavy
Brown Jean

$089 Dull Finished
O Black Rubber Coat
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 49 inches.
Heavy weight, white sheeting

lined Wide lapped seams, cemented
and vulcanized. State size wanted.
42 C 5421—Black only.

Postage, 15<t extra
PRICE

- $3.89
Cape Cap to Match

42 C 5409—Black. SIZES: 6^ to 73/i.

State size wanted.
PRICE,

$E?45 B laclt Gum
^ Rubber Coat

SIZES: Chest, 36 to 48
inches.

Average length, 50 inches.
Black gum rubber Coat

with ventilated double
back. All seams vulcanized.

State size wanted.
42 C 5425—Black only.

PRICE,
Postage, 15* $5.45

Black
Rubber

SIZES: Chest, 36 to 48
.inches. Length, 48 inches.

Drivers fly front black
Rubber Coat with cordu-
roy tipped collar. Thomp-
son buckle fasteners. Dou-
ble outside back. One
inside pocket. State size.

42 C 5439—Black only.
PRICE,

Postage, 15*1 $7.35

$Q5Q Regulation Police

O Rubber Coat
SIZES: Chest, 36 to 48
inches. Length, 53 inches.
Double cape over back,

front and shoulder. One
inside pocket: also billy
pocket. Badge loop in

front. Vulcanized seams.
State size wanted.

42 C 5455—Black only.
PRICE,

Postage, 150

Fireman’s Black

Rubber Coat

SIZES: Chest, 36 to 48
inches.

Average length, 48 inches.
Black rubber, double

coated on heavy weight
jean. Extra storm fly

front. Full corduroy.collar.

42 C 5447—Black only.
PRICE,

Postage, 150 gQ

Dull Finished
Black Rubber Coal

SIZES: Chest, 36 to 48 inches
Average length, 50 inches.

This Rubber Coat has a full lin

ing of rubberized cloth. Vulcan
ized seams. State size wanted

42 C 5433—Black only.

Postage, 150 extra
PRICE

' $6.5C
Waterproof Hat to Match

42 C 5405—Black only. SIZES: 6*
to 7}4. State size.

PRICE, gg,2Postage 50 extra

Rubber
Leggings

Made of dul
finished black
rubber. Ad
justable belt
O u t s i d
length, abou
32 inches. In-

side length
26 inches.

42 C 5413-
Black only

PRICE, (1 Q(
Postage, 70

extra

n 95

Black Rubber Apron
Size, 34 by 48

Heavy weight Wash
Apron, suitable for
dairymen, butchers
and tannery workers.
Made of rubber,
double coated on
heavy weight jean.
Four metal eyelets to
fasten the strings.

42 C 5417—Black
only.
PRICE,
Postage,

$1 OC95100 ext

Rubber LinedReversible Coat

Rubber and Cloth

Olive Drab
Jean Coat

Olive Tan Asia

Cloth
SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 50 inches.

Extra cape over body and
shoulders gives double pro-

tection. Ventilated at back
and under arms. Two pock-
ets with flaps. Seams sewed,
strapped, cemented and vul-
canized. State size.

42 C 5473— Olive Tan only.

Postage, 150 extr
PRICE,

$7>95

SIZES: Chest, 36 to 48 inches.

Average length, 52 inches.

Extremely durable coat with
extra storm fly front which
gives added protection. Gar-
ment will resist the heaviest
rains. Ventilated under arms.
All seams cemented and vul-
canized. State size wanted.
42 C 5487—Olive Drab only.

PRICE, d'Q QC
Postage, 150 extra yO**'

^

SIZES: Chest 36 to 48 inches.
Average length, 50 inches.

Reversible Raincoat. One side

is of black Para rubber; the
other is of strong olive drab
cotton cloth. Double outside
back on rubber side. Slash
pockets opening through. All

seams vulcanized. State size.

42 C 5471—Black-Drab only.
PRICE, OC
150 extraPostage, 150 <

Drab Jean Coat
SIZES: chest, 36 to 48 inches.
Average length. 50 inches.

Made of drab jean, heavily
coated on inside with gum
rubber. Double outside ven-
tilated back. Domet flannel
yoke lining, front and back.
Seams cemented and vul-
canized. State size wanted.
42 G 5479—Drab only.

PRICE
- $8.00Postage, 150 extra

SIZES: Chest, 36 to 48 inches.
Average length, 52 inches.

A raincoat made for long hard
service. Extra storm fly front.
Thompson buckle fasteners.
Double outside over back,
front and shoulders. Full cor-
duroy collar. State size
wanted.
42 C 5499—Brown only.

5K $n.50

Black Rubber
Sou’wester Hat

Postage, 150 extra '

SIZES: 6# to
Large shape. Dull finis'

rubber. Full cemento
and strapped. State size
42 C 5401—Black only.

PRICE
- 63 *

Postage, 50 extra

Vtimi— m i—ana—a

—

~~~
i?78 TflpnlgomtigWa/id^ 'fykage Ward’s Benefactor quality long wearing Rubber Boots are shown on Page 307



$1395 Brown or
Oxford Gray

j

SIZES: Chest, 34 to 46 inches.
I Average length, 45 inches.

An extra fine value. Made of

,
worsted with plaid lining and rubber
interlining. No rain can get
through it. All around belt and
two slash pockets,

i State size wanted.
42 C 5345—Brown.
42 C 5349—Oxford Gray.

PRICE, ffio QC
:5C extra *P I 0.570Postage, 15c extra

lECE

Dark Brown
Suede Cloth

SIZES: Chest, 34 to 46 inches.
Average length, 45 inches.

One of our snappiest models for

young men. Double breasted;
plaited patch pockets; all around
belt. Plaid lining; rubber interlining.

It has a very smart appearance.
State size wanted.

42 C 5355—-Dark Brown only.
PRICE, <tQ OC

Postage, 15£ extra tV'vv

Oxford Gray
Wool Tweed

SIZES; Chest, 34 to 46 inches.
Average length, 46 inches.

Heavy weight Coat of tweed with
black rubber lining; all around belt

and slash pockets. This ooat will

keep you warm and dry.
State size wanted.

42 C 5335—Oxford Gray only.

PRICE, <tQ ce
Postage, 15« extra «P«7.Ud

$1750 All Virgin Wool
Gray and Black

SIZES: Chest, 34 to 46 inches.
Average length, 45 inches.

Combination topcoat and rain-
coat. The season’s newest model.
Raglan style. Fine fiber silk lining.
Rubber interlining.

42 C 5359—Gray and Black only.

Postage:
PRICE, (17 en PRICE,

, 15C extra •OU Postage, 15C extra

$ 1 A50 Fancy Brown
A v Wool Cheviot
SIZES: Chest, 34 to 46 inches.

Average length, 46 inches.
The Raincoat with the ventilated

back. All around belt and con-
vertible collar. Fancy cuffs. Plaid
lining and rubber interlining. Will
keep you warm and dry on the
wettest day.

State size wanted.
42 C 5341—Brown only.

ffS $10.50

Average lengtn, 45 inches.
Fine cassimere belted raincoat in

i double breasted raglan style.
Inverted plait in back. Seams ce-
nented and vulcanized. State size.
12 C 5323—Olive Tan.
12 C 5327—Oxford Gray.

Postage:
PRICE, CIO *7e

, 15C extra ilO.iO

Brown or Olive Tan
Cotton Print

SIZES: Chest, 34 to 46 inches.
Average length, 45 inches.

Convertible collar Coat with
raglan shoulder. All around belt
with buckle. Slash pockets; seams
sewed, strapped, cemented and
vulcanized. State size wanted.
42 C 5315—Brown.
42 C 5319—Olive Tan.

01 Tan orive

$105° Brown Heather
Wool Tweed

SIZES: Chest, 34 to 46 inches.
Average length, 45 inches.

Tweeds are very popular again
for Raincoats. Single texture in an
all around belted model with slash
pockets and convertible collar.

State size wanted.
42 C 5331—Brown Heather only.

$^95 Olive Tan or
t Oxford Gray
SIZES: Chest, 34 to 46 inches.

Average length, 48 inches.

A low priced Coat of strong cot-

ton Asia cloth with an interlining of

rubber, making it rainproof.
State size wanted.

42 C 5301—Olive Tan.
42 C 5303—Gray.

Oxford Gray
SIZES: Chest, 34 to 46 inches.

Average length, 45 inches.
Rainproof Asia cloth belted model

with convertible collar and slash
pockets. Rubber interlining.

State size wanted.
42 C'5307—Olive Tan.
42 C 5311—Oxford Gray,

PRICE, cj>7 QC
Postage, 154 extra • *03

PRICE, Q£
Si extra «J>^.»7»7

PRICE, (Q QC
5c extra *P57.00 .SS $10.50 Postage, 15£ extraPostage, 15£ extra

Postage

Traveling Bags and Suitcases built to stand hard knocks. Pages 316 and 317 %mJgottWigU/aid^: Chicago’ 279
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$1650
Cravenetted

Whipcord Worsted

SIZES: Chest, 34 to 44 inches.

Length, 46 inches.
Eveiy man should have a Coat

like this for chilly, rainy days. It

resists rain because it is “cravenett-
ed.” Has convertible collar. Material
is wool and cotton. State size.

39 C 2600—Oxford Gray only.
PRICE, Cfl

Postage, 15<£ extra

$445 Black Rubber
Belted Coat

SIZES: 4 to 18 years.
Our new style belted Rubber

Coat; thoroughly waterproof.
Slot and buckle fasteners.

Inverted plait in back. Wide
lap-over seams are cemented
and vulcanized. State size.

42 C 5627—Black omy.

. } Postage, 10£ extra
PRICE

' $4.45

$£98
Black Rubber

Raincoat
SIZES: 4 to 18 years.
Buckle fasteners and two

pockets. State size.

42 C 5603—Black only.
PRICE, 4*9 QO

Postage, lOtf extra^P^1 •

Rubber Hat to match.
SIZES, 6V2 to 7 Vi-

42 C 5609—Black only.

Postage, extra
PRieE.

Olive Tan Asia Cloth
Coat of olive tan Asia

cloth. Rubber interlining

makes it rainproof. Hat of
same material included free.

State size.
42 C 5613—Olive tan only.
SIZES: 4 to 10 (£-1 AC
years. PRICE, tp**.****

42 C 5615—Olive tan only.
SIZES: 12 to 18
years. PRICE, QgPostage, 15C extra

Olive Tan Asia Cloth
Rubber interlined. Con-

vertible collar. All seams
strapped, cemented and vul-
canized. Coat is ventilated.
State size.
42 C 5649—Olive tan only.
SIZES: 4 to 10 Cn
years. PRICE, •P't-OO
42 C 5653—Olive tan only.
SIZES: 12 to 18
years. PRICE, <6;; 9C
Postage, 10^

Black or Brown Oiled
Slicker

SIZES: 6 to 16 years.
Waterproof.

42 C 5633—Black.
42 C 5641—Brown.

PRICE, <£9 /IQ
Postage, 10£ extrar-l,^v
Hat to match. SIZES:

6M to 7%.
42 C 5637—Black.
42 C 5645—Brown.

PRICE. 4g0Postage, 5^ extra

Maroon Rubber Raincoat
SIZES: 4 to 18 years.
With Buckle fasteners: two

pockets. Ventilated armpits.
42 C 5619—Maroon only.

PRICE, tfo rye
Postage, 10<t extra cl

Maroon Rubber Hat to
match.

SIZES: 61/2 to 7H-
42 C 5623—Maroon onlv.

PRICE
- 55 *

?80 Ulonlgcine/'yll'a’id Chicago Rubbers to fit every style toe and heel. Page 309

<t» .4 j ra All Wool Brown
«P 1 /l dU Rubberized

^ Overcoat
SIZES: Chest, 34 to 46 inches..

Average length, 45 inches.
Heavy weight, wind and rain-

proof Overcoat. Outer material
has a coating of fine rubber on
underside. Raglan shoulders. All
arpund belt and patch pockets.
State size wanted.
42 G 5365—Dark Brown only.

PRICE, el A CA
Postage, 15£ extra

$1375 Olive Drab
Whipcord Top Coat

SIZES: Chest, 34 to 42 inches.
Length, 4£ inches.

An unusually stylish Coat.
You can wear it every day, rain or
shine. Has convertible collar.

Unlined body and sleeves. Extrem-
ely serviceable and good looking.

State size wanted.
39 C 2628—Olive Drab only.

PRICE, 1 Q 7C
Postage, 15£ extra

Stylish All Wool
***

| Gray orBrown Tweed
SIZES: Chest, 34 to 44 inches.

Average length, 42 inches.
A popular style for young men.

Patch pockets; all around belt.

Back has inverted plait. Venetian
yoke and sleeve lining; a high
quality coat. State size.
39 G 2620—Gray.
39 G 2624—Brown.

PRICE, CA
Postage, 15£ extra • •Olf

$0*750 Conservative” • All Wool Top Coat

SIZES: Chest, 34 to 44 inches.
Length, 42 inches.

A conservative style which has
long been popular. Fabric is Alt

Wool and will give faithful service.

Serge lining. A comfortable coat
of good style. State size.

39 C 2608—Oxford Gray only.
PRICE, 4*07 CA

Postage, 15£ extra

Boys'Raincoats



Save Boys’ Clothes

kll Seams LiiMESMMMi#
Triple
Sewed a

Jacket of Olive Drab
Khaki

Excellent playtime wear
or lively lads in a good
veight firmly woven khaki.
Triple sewed.
[2 C 6038—Drab only.

PRICE, *7C0
3 to 8 years. •

9 to 15 years. 8 5^
Postage, 6£ extra

All Seams
Triple Sewed ^
Medium Weight

Indigo Blue Denim

These sturdy Overalls
are made brownie style,

with bib. The material
is a medium weight indi-

go blue denim which is

fast color and will give
excellent wear. Riveted
buttons. Attached sus-

penders. Three pockets.
All seams are triple lock
stitched to prevent rip-

ping. % Pried so low that
it will pay you to buy
several pairs.

Stifel’s Indigo Blue
Striped Drill Jacket •

Made of genuine
Stifel’s medium weight
drill. All seams are
triple lock stitched.
42 C 6046—Blue Striped.

PRICE,
3 to 8 years.
9 to 1 Shears. 7 3^
Postage, extra

Stifel's Indigo Blue
Striped Drill

Stifel’s drill is noted for

its fast color and resis-

tance to hard wear. These
Overalls of Stifel’s med-
ium weight indigo striped
blue drill are triple
stitched throughout. Riv-
eted buttons. Attached
suspenders. One hip patch
pocket. Not for many sea-

sons have we been able to
sell these garments so
reasonably,

42 C 6004—Striped Blue.

PRICE,
3 to 8 years.

9 to 15 years. 7 3^
Postage, 6^ extra

Strong Med-
ium Weight,

i

Indigo Blue

Double and

Twist Denim

Overall to Match
Well made Overall of
ame material as jacket.
*'our pockets. Attached
uspenders. Triple sewed
earns. Bib style.

12 C 6040—Drab only.
PRICE, oca

3 to 8 years. O'*
9 to IS years. 95^
Postage, 6$ extra

Overall to Match
Serviceable Overall

of same material, triple
sewed throughout. Has
four pockets. Attached
suspenders. Bib Style.
42 C 6048—Blue Striped.

PRICE, 70 £
3 to 8 years. * **

9 to IS years. 83<
Postage, 6c extra

Jacket has triple sewed
seams. Strain points w|g|

W

stoutly reinforced. Three pockets.
42 C 6064—Blue only.

PRICE, £90
3 to 8 years.

9 to 15 years. 7Z<fc
Postage. 60 extra

Overall to Match
Same material as jacket. Bib

style with attached suspenders.
42 C 6066—Blue only.

PRICE,
3 to 8 years. * J

9 to 15 years. 83*i
Postage, 6c extra

j

In addition to being made of
strong, indigo blue denim, these
bib style Overalls have double
thickness of material over the
knees. This feature alone means
much longer wear. Seams are
triple sewed. Four roomy pockets.
Crotch reinforced. Attached sus-
penders.

42 C 6060—Blue Only.

price, 7ca
3 to 8 years. * **

9 to 15 years. 8 5^
\ Postage, 6c extra

42 C 6000—Indigo Blue.
PRICE, CQ0

3 to 8 years.

9 to 15 years. 69^
Postage, 6c extra

Our
Leader
Value

Extra

Heavy
White
Back
Denim
Overall

Extra

Heavy
White
Back
Denim
Overall

Youth’s p/
Heavy
Weight jjjPlfef JHk
Indigo FSMb

Blue White
Back
Denim
Jacket

SIZES; Chest, 28 to 34 inches.

Extra strong material which
will give long, satisfactory

service. Triple sewed seams.

39 C 6070—Blue only.
PRICE, QO£

Postage, 6<£ extra

Double Knee and Seat
Overall

SIZES: Waist, 26 to 31 inches.

Inseam, 26 to 32 inches.
Double thickness of material

at seat and knees to lengthen
wear. Five pockets. Attached
suspenders. Triple stitched.

42 C 6074—Blue only.
PRICE, d>1 IQ 1

Postage, 6^ extra 'P**

Youth’s Blue
Denim Jacket

SIZES: Chest, 26 to 34 inches.
Of double and twist indigo

>Iue denim. All seams triple
titched to prevent ripping.
*i*eted buttons.
[2 C 6078—Blue only.

PRICE, 7Q0

Youth’s
Stifel’s Drill Jacket

SIZES: Chest, 28 to 34 inches.

Medium weight Stifel’s in-

digo blue shadow striped drill.

Triple stitched.

42 C 6086—Blue only.

PRICE,
Postage, extra

Khaki or Blue Denim
Allover

These A1lovers cover the boy
from neck to feet. Both fabriesare

medium weight. Fly front. Five
pockets. Reinforced crotch.
Triple lock stitched seams.

42 C 6094—Khaki.
42 C 6098—Blue Denim.

PRICE, <t»*| ££
10 years.
12 years, 1.7 5
14 years, 1.85
16 years. 1.95

Postage, 8£ extra

A leader value among boys’ Overalls. Material
is an extra heavy, 2.20 weight indigo blue denim.
Very strongly sewed and reinforced. The seams
are triple stitched. Two button side openings. Three
front and two hip pockets. High back style with
attached suspenders.

42 C 6068—Blue only.

PRICE, QO
3 to 8 years.

9 to 15 years. 1.23
Postage, 6£ extra

< Youth’s Overall
: SIZES: Waist, 26 to 31 inches,
inseam, 26 to 32 inches.
Bib style Overalls. Detach-

ible suspenders with inserted
lastic. Triple stitching. All
train points reinforced.
12 C 6082—Blue only.

PRICE, OQ0
Postage, 6£ extra

Overall to Match
SIZES: Waist, 26 to 31 inches.

Inseam, 26 to 32 inches.

Bib style with triple stitched

seams. Four pockets.
42 C 6090—Blue only.

PRICE, QO£
Postage, extra

For Play Shoes which will stand rough, hard treatment refer to the Index



ClothingTRADE MARK

Triple
Sewed
Jacket

Shirt Style
Collar

Low Back
Overall

Sure
To

State

Size

Wanted

Page 662

Tells How
to

Measure

$100 Jacket or Overalls
JL Medium Weight Double and

Twist Indigo Blue Denim

$1 25 Jacket or Overall*
JL Heavy Weight Double and

Twist Indigo Blue Denim
EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.
Waist, 30 to 44 inches. Inseam, 30 to 36

inches.
Tough, long wearing work garments. The

Jacket has four big pockets and is made in
three-seam style. Bronze buttons. Rein-
forced cuff. Low back overalls have de-
tachable suspenders with elastic inserts.
Six pockets. High back Overalls made
similar, except for suspenders, which are
attached. Triple sewed seams.
42 C 6110—Jacket PRICE,
42 C 6114—Low back overalls Each,
42 C 6118—High back overalls a-* or*

Postage, each, 8£ extra

$1 35 Jacket or Overalls
JL Extra Heavy Weight White

Back Indigo Blue Denim
EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.
Waist, 30 to 44 inches. Inseam, 30 to 36

inches.
Full cut, three-seam Jacket. Four large

pockets. Low back Overalls have detacn-
able suspenders with elastic inserts. • Six
pockets. Reinforced crotch, fly and side
openings. High back overalls made similar
except with attached suspenders and high
railroad back. To prevent ripping, all gar-
ments have triple sewed seams. •

42 C 6122—Jacket PRICE,.
42 C 6126—Low back overalls Each,
42 C 6130—High back overalls g.* ^ ^Postage, each, 8£ extra

$1 55 Jacket or Overalls
JL Extra Heavy 8-Ounce

White Back Indigo Blue Denim
EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches. Waist,
30 to 44 inches. Inseam, 30 to 36 inches.

Jacket has four generous pockets and extra
buttonhole for watch chain. Low back Over-
alls are strongly made and reinforced in crotch,
fly and side openings. Six pockets. Detach-
able suspenders with elastic inserts. High
back overalls made the same except with
attached suspenders. Triple sewed seams on
all garments.
42 C 6146—Jacket
42 C 6150—Low back overalls PRICE,
42 C 6152—High back overalls Each,

Postage, each, 8^ extra tpl.jJ

EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.
Waist, 30 to44 inches. Inseam, 30 to 36 inches.

Jacket is a two-seam garment. Three large
patch pockets. Reinforced sleeve openings.
Extra button hole for watch chain. Riveted
buttons. High back Overalls with six pockets.
Attached suspenders. Jacket and overalls
are triple lock stitch^ to prevent ripping.

42 C 6132—Jacket PRICE,
42 C 6136—Low back overalls Each,

^ Postage, each, 8$ extra $1.00

$1 55 Double Knee Overall $1 75 Double Knee and Seat
A Same Material as 42 C 6122

EVEN SIZES: Waist, 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

Overalls have a double seat. Double
thickness of material over knees. Six
pockets. Attached suspenders. Reinforced
crotch, fly and side openings.
42 C 6168—Blue only. PRICE, 4*1 JC

Postage, 104 extra *r^«**-

$ 1 00 Pants Style
JL Same Material as 42 C 6132

EVEN SIZES: Waist, 30 to 44 inches.

Inseam, 30 to 36 inches.

Strong Overall; triple lock stitched; pants
style. Four pockets. Reinforced fly and crotch.

42 C 6140—Blue only. PRICE, (tl OA
Postage, 8g extra v-x.UU

$ 1 25 California Back Overa
JL Heavy Weight Blue Denim

EVEN SIZES: Waist, 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

California style back. Heavy weight, del
and twist, indigo blue denim. Seams are tc
sewed. Riveted metal buttons. Five pock
Reinforcements at crotch and flv.

42 C 6160—Blue only. PRICE, *1
Postage, 8£ extra t*'"

JL Same Material as 42 C 6110

EVEN SIZES: Waist, 30 to 44 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

Triple lock-stitched seams. Six pockets.
Reinforced side openings, crotch and fly. De-
tachable suspenders. Wide front patches
extend from waist down over knee.
42 C 6156—Blue only. PRICE, *1

<*»-• Postage, 10£ extra *PA»*J*J

ForJVork Gloves which resist water, steam and heat, see Indcy
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Rip
Proof
Side

kGusset

Be Sure to

State Size

Wanted

Rip
Proof

,
Fly

Jacket or Overalls

oomy, Rio Proof Garments

Rip
Proof
Cuff

$1 39 Jacket or Overalls
JL Olive Drab Khaki

Moderate in Price

EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

UVaist, 30 to 44 inches. Inseam, 30 to 36 in.

Reasonably priced, full cut Jacket of
medium weight khaki. Three-seam style.

Four pockets. Strong construction and a re-

markable garment for wear! The roomy
Overalls are made with engineer’s style high
back. Have attached suspenders. Six pock-
ets. Both jacket and overalls have triple

sewed seams. These garments combine
strength with long wearing qualities.

42 C 6176—Jacket.
42 C 6180—Overalls.

PRICE, Each, O-l Oft
Postage, each, 84 extra ‘vv

One-Piece Combination
Overall Suits

Khaki, Denim or Stifel's Drill

EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.
Length, short, medium, long. 30-32-34 inches.

These well known Wardwear Overall Suits
cover you completely. Materials are medium
weight. Made with triple sewed seams. Seven
pockets. Crotch, side openings and fly are
reinforced. Buttons down the front which
has fly to prevent buttons from catching on
moving machinery. Give size and length.
42 C 6194—Olive Drab Khaki.
42 C 6196—Indigo Blue Double and Twist
Denim.
42 C 6198—Stifel’3 Indigo Blue, Shadow
Stripe Drill. PRICE, Each, 1 C

Postage, each, 104 extra

Stifel’s Indigo' Blue
Wabash Stripe Drill

EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

Waist, 30 to 44 inches. Inseam, 30 to 36 in.

Work clothes of great strength, but ex-
ceedingly moderate in price. Genuine Stifel’s

medium heavy weight drill. The jacket is

made in three-seam style and has four pock-
ets. Overalls are full cut and roomy. Rein-
forced at crotch, fly and side openings. Six
pockets. Detachable suspenders with inserted
elastic. All seams are triple sewed.

42 C 6188—Jacket.
42 C 6192—Overalls.

PRICE, Each, O-l 9ft
Postage, each, 84 extra

33 Jacket and Overalls
Gray and Black

Pin Check Covert
EVEN SIZES: Chest, 36 to 46 inches.

Waist, 30 to 44 inches. Inseam, 30 to 36 in.

Made from heavy weight cotton covert
cloth. Will give exceptionally long service.

The jacket has four pockets. Bronze buttons.
Full cut overalls made in high back s€yle with
wide attached suspenders. Six pockets. Both
garments have triple sewed seams. All points
o'f strain are bar tacked.

42 C 6100—Jacket.
42 C 6102—Overalls. -

PRICE, Each,
Postage, each, 8£ extra $1.33

29 Pants Style Overalls
Same Material as 42 C 6176

,JES: Waist, 30 to 44 in. Inseam, 30 to 36 in.

Two-seam, pants style overalls. Seam? are
: sewed. Five belt loops. Five pockets, i

forced fly and crotch.
6184—Khaki only. PRICE, d*-| Oft

Postage, 84 extra

Extra Size Jackets and Overalls
The following are made from heavy-weight indigo blue double and

twist denim.
42 C 6202 Extra Size Jacket. Made same as 42 C 6110 except in extra
sizes. Chest, 48 to 58 inches. PRICE, <t -I r7Ck

Postage, 104 extra t* 1 * v

42 C 6206 Extra Size Low Back Overalls. Made same as 42 C 6114 ex-

cept in extra sizes. Waist, 46 to 56 inches. Inseam, 30 to 36 inches.
PRICE,

$ 1>79

r\*

42 C 6210 Extra Size High Back Overalls,
except in extra sizes. Waist, 46 to 56 inches.
Inseam, 30 to 36 inches.

Postage, 104 extra

Made same as 42 C 6118,
PRICE, d»1 7Q

Postage, 104 extra v

The following are made from extra heavy-weight white back indigo
blue denim.
42 C 6214 Extra Size Jacket. Made same as 42 C 6122, except in extra
sizes. Chest, 48 to 58 inches. PRICE, OQ

Postage, 104 extra J-OJ1

42 C 6218 Extra Size Overalls. Made same as 42 C 6126, except in
extra sizes. Waist, 4

(

6 to 56 inches. Inseam, 30 to 36 in. PRICE, on
Postage, 10# extra * •OtJ

42 C 6222 Extra Size Overalls. Made in Pants style same as 42 C 6184.
Waist, 46 to 56 inches. Inseam, 30 to 36 inches. PRICE, (hi 4?Q

Postage, 104 extra *r •'#57

23 Pants Style Overalls
Same Material as 42 C 6100

SIZES: Waist, 30 to 44 inches. Inseam, 30 to 36 inches.

Ful! size pants style overalls. Seams are triple sewed.
Five belt loops. Five pockets. Reinforced fly and crotch.

42 C 6104—Gray and Black only. PRICE, $1 OQ
Postage, S4 extra *r * V

Ward’s Work Shoes combine comfort and long wear. Pages 301, 304 and 305 IfymlgcmuffiQid 'g/ucayo 2S3



These Merchandise Tests
Are Safeguards to Quality

WARD S Research Laboratory plays an important
part in our ability to offer you better goods at lower
prices. Our prices are lower because of the watch-

fulness and efficiency of our large staff of merchandise
n\e1}* tJ

16 quahty of our goods is higher largely because
of the efforts of our Laboratory.

Searching, analyzing, examining; with test tube, retort
and microscope the chemists in Ward’s Laboratory are
always alert to protect you by keeping our stocks free of
merchandise which shows even the slightest evidence of
inferiority.

qA double Service to You
Ward’s Research Laboratory assures your getting only

goods of highest quality for the price you pay. When the
description in our catalogue says ^All Wool” it means rigid
tests have proved every fiber to be 100% Wool. Each and
every thread in the sample of cloth in question has been
analyzed—and every single thread has passed the test.
Thousands of dollars’ worth of merchandise submitted to
us by outside manufacturers is rejected every year because
it fails to meet our strict requirements.

Our Laboratory activities enableus to buyforyou articles
of high quality at prices so low we would not dare take
advantage of them until we found them up to Ward’s high
standards. An unusually good example of this occurred
last winter. The very lowest price for an All Wool Dress
of certain quality was at that time about $15. A well
known woolen mill offered us thousands of yards of
woolens at a price so low our buyer hardly could believe
the material all wool and high grade. Samples of it were
s
|
nt to our Laboratory. Careful analysis showed it was

all the manufacturers represented it to be. Therefore, we
bought the lot. You were offered in our Mid-winter, 1922,
Sale, an All Wool Dress for only $5—about one-third
the price others were asking at the time for dresses of like
excellence.

In the same way you save on every article purchased
from Ward’s. Our complete stock—Everything for the
Family, the Home and the Farm— is carefully selected to
give you the greatest possible value at the lowest possible
price. Careful tests prove the quality. The savings are
passed on to you. “Better goods for less money

”

is our
unbroken policy.

The photographs above, taken with the aid of a
microscope, show clearly the difference between
artificial and genuine wool. The one at the left is
Solidoma (Artificial Wool) while the other is genuine
South American Cross Bred Wool.

Seen through a microscope, steel shows clearly
whether or not it has been heat treated and properly
tempered. In the photographs above, the steel at
the left has not been heat treated. That at the right
has. The difference is quite apparent.

What Our Experts See
The number of astonishing bargains

our merchandise men find every season
proves they know their business from
the ground up. This catalogue is filled

with such values. The most careful tests
have showed every article up to standard
in every way. Read these actual quota-
tions from Research Laboratory Test
Reports picked at random. They prove
the high character of Ward’s goods.

Coat
“Microscopic tests of every thread

show 100% virgin wool.’’ Lot Accepted.

Sweater Blouse
“Microscopic tests of every thread

show 100% virgin wool.” Lot Accepted.

Lace
“Microscopic analysis of every thread

shows 100% linen.” Lot Accepted.

Handkerchiefs
“Laundered fine. Fifteen minutes hard

boiling and washing with regular laundry
soap proved colors fast. Ironed smooth
and soft.” Lot Accepted.

Differential Ring Gear for Fords
“Analysis shows this gear has been

hardened properly. Require 8,000
pounds pressure to make an indentation
.124 inch in diameter. Will stand up
well under hard usage.” Lot Accepted

Your satisfaction is assured because
everything we sell is analyzed and exam-
ined with the utmost care.

It is impossible for any manufacturer to sell us
inferior for genuine goods without our Laboratory
discovering it.The photographs above—taken through
the microscope—show how real Linen (at the right)
differs from Ramie, a linen substitute.

The photographs above' are both of cotton. The
cotton at the left was grown in China—that at the
right is a product of Alabama. Even such small
differences in variety are shown clearly by the micro-
scopes in our Research Labora tory.
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Always Measure the Left Foot

’itting 3,000,000 Shoe
CustomersYearly

A Personal Letter
From LA.Bilker,Manager of Our Shoe Department

kO buy shoes that will fit your feet

correctly is one of the greatest and
most important/aims of this depart-

ment. When a shoe is selected to be
illustrated in the catalogue, it is analyzed
and studied not only from the viewpoint
of style, quality and value, but also from
the viewpoint of fit. We can say honest-

ly that we have been successful in fit-

ting our customers’ feet. We attribute

this to our knowledge of shoes, to the close study we have
given to the needs of our customers, and to the cO-oper-

ation we have obtained from shoe factories where special

machinery and shoe lasts have been installed to make our

shoes according to our specifications. Fitting 3,000,000

shoe buyers yearly by mail is a great accomplishment,
which reflects not onlythe good fitting quality ofour shoes,

but the superior values as well. LUKE A. BILGER,
Manager Shoe Department.^ mammm

Special Shoes Shown on the Next 30 Pages
^rch Support Shoes
a Arch Support Shoe for Men
be found on Page 301. lit-

tle arch support sustains the
and prevents foot from turning
trd at the ankle.

Short Vamp Shoes
lecial Short Vamp, Wide Ankle
5S for Women shown on Page
Made especially for heavy,

)by feet. The vamp is extra
t and wide.

>otform Shape Shoes
hildren’s Footform Shape Shoes
shown on Pages 296, 297, 298,
300. They follow in close

ormity the natural outline of
jhlld’s foot.

Wide Ball Shoes
The ball of the foot is the fleshy

part back of the toes. On Page 302
is a Shoe for men, built to fit com-
fortably the wide ball part of the
foot.

Wide Ankle Shoes
Wide Ankle Shoes for Women

will be found shown, on Pages 288,
292 and 294. Both for dress wear
and for everyday wear, where com-
fort is most desired.

Hand Turned Sole Shoes
Women’s Hand Turned, Flexible

Sole Shoes will be found shown on
Pages 288 and 292. They are
supreme for comfort—bend with
every step you take.

Extra Wide Shoes
Extra Wide Shoes for Men will

be found on Page 301—for Women
on Pages 292 and 294. These shoes
are made EEE wide and EEEE
wide. They fit right.

Extra Narrow Shoes
On Pages 287 and 288 is shown

Footwear in extra narrow widths
for Women. On Page 303 are shoes
in extra narrow widths for men.
Extra quality too.

Goodyear Welt Shoes
Women’s Goodyear Welt Shoes

are shown on Page 287—Men’s on
Page 303. The best sole construc-
tion known to Shoe manufacturers.
Cheapest in the end.

i Addition to Using the Chart-

Mention

In Your Order

All Numbers
In The Shoes
You Are Now
Wearing .

When Ordering
Women’s Shoes
t always is advisable for

men who are changing
m a low heel shoe to a
h heel shoe to order shoes
.-half size shorter than
>se they have been wear-

, because the high heels

:e the arch of foot up,
king the foQt a half size

lirter. Similarly, one-half

; larger shoes should be
/'ered by those who are
inging from high heels to
r heels. We ask you to
'sure to do this. It will

ure you of receiving good
ing, comfortable shoes
ich always wear longer.

Explanation of

Our Shoe Widths

A—Extra Narrow

B—Narrow

C—Medium
D—Medium Wide

E—Wide
EE—Very Wide

EEE—Extra Wide

EEEE—Widest Made

To Fit Rubbers
Correctly

Place your shoe on a
piece of plain paper. With
a pencil trace an outline of
the shoe around the edge
of the sole and heel. If pos-

sible, see exactly what num-
bers appear on the inside of
the shoe and write them on
the paper with the outline.

Be sure to mention whether
the rubber is for a high or
low heel shoe. A high heel

rubber will not stay on a
low heel shoe and a low heel

rubber will not stay on a
high heel shoe. For full line

of rubbers, see Page 309 of

this catalogue.

9'4

8'4

6'4

5V2
4*4

3*4

2%

13

9
9*4

T4

6*4

4*4

2*4

\ UseThis Chart Exactlyas Illus/

\tratedAboveandYouWillbeSure/
\4o Find.Your Correct Size/

(Place Heel of Foot on this Dotted Line I

****••ibO**1

Turn to Pages 517 and 518 for Special Bargains 'gJucagv 285



Ward Shoes are Higher Quality

Very
Unusual
Bargain

Proving Our
Leadership in

Style, Quality
and Value

Only
How These Shoes

Are Made
1—Fine Black Gun*

metal Leather
Uppers

2—White Drill Cloth
Lining

3—Guaranteed
Counter

4—Good Weight
Leather Sole

5—Leather Insole i
Rubber
Heels
Attached

How ytai ™ 1

These
Shoes '

Are
Made

1—White Drill
Cloth Lining

2—Guaranteed • jF
Counter 1 •' *

3—Rubber Heel * »

Attached jgH <-> iSnSg^H
4—Full Vamp Not 9| <11 I (_±j iSwOflp

Cut off Under ML rJBHIMK
Tip wHImMB

5—Good Weight X-ii^

Leather Sole

6—Smooth Leather
Insole

An Excellent Comfort Shoe
Above Is Illustrated one ot our best selling and most

popular everyday Comtort Shoes. It Is typical of the
many money saving values which Montgomery
Ward & Co. has been giving for fifty years. This
shoe Is made over a sensible, comfortable shape
which will be restful to the feet every mtnute of the
time you wear them. For details of the materials and
workmanship, see the numbers above. You will be
more than pleased with this shoe.
SIZES: 2J£ to 9. Wide width.

State size wanted
24 C 1063 $2 39

Postage, IOC extra

Stylish, ^§§
Durable mWS&EsUw
Walking Shoe

This has been a very popular Shoe, due to its ex-
cellent materials neat style and our very attractive
price. The workmanship Is similar to that in thehigher priced shoes, but because of the large volume
of our sales on this shoe we are able to buy them In
large quantities at a special price. This saving we
share with our customers. For materials and work-manship^ see the numbers above.

State Size

Wanted

Stylish Footwear
For Men—Shoe or Oxford

Fine Brown Side Leather
Goodyear Welt Leather Soles
New Popular French Toe Style
Live Rubber Heels Attached
The two Shoes illustrated are made by a

well known shoe manufacturer who practically
let us make our own price in order to get

eA our business. For that reason alone you can
buy shoes of this quality and style at a very

Y low price. Rich brown side leather uppers,
handsomely perforated and stitched on the

i new French square toe last.

\ SIZES: 6 to 12. Wide Width.
Qk State size wanted.
5\ 24 C 1525—Shoe $3.69
%• 24 C 41 2 —Oxford 3.49

Postage, 12C extra

Priced Remarkably Low!
Men’s and Boys’

Work or Everyday Shoe

Strong Brown Leather

Exceptional Bargain!
Men’s and Boys'

Munson Last Work Shoe

Heavy Brown Leather
For men and boys who are active and on their fee

great deal we recommend this strong, comfortable, Hi
weight outing style Work Shoe. Tlie uppers are ve
durable dark brown grain veal leather. Special roi
forced toe, as shown, adds considerably to the life of (I

shoe. The soles are long wearing oak leather, null
and stitched to the uppers. Roomy, well fitting last !

sures comfort. Smooth insole. Our tremendous i»t
chasing power permits us to place factory orders I

great quantities, yes, carloads at a time, which brla
the cost of making to rock bottom. For this reason •

think this popular work or everyday shoe Is one of t

biggest values on -the market today. Try u pair u
you will be more than pleased with their appearano
comfort and durability.

State size wanted.
24 C 1 835—SIZES: For Men 6 to 12.. .$2.024 C 2238—SIZES: For Boys. 1 to 514. . 2.5

Postage, 12g extra

The low price of this durable Work Shoe for
men and boys, makes it one ol the outstanding
bargains In this catalogue. The upper leather Is
plump weight, chrome tanned, brown wax veal
leather which will stand a great deal of hard
wear. Triple wax thread stitching. Well wear-
ing, heavy leather soles are nailed and stitched
to the uppers. Broad, roomy, army style hard
toe. If you wish a work shoe which will give
you fine wear and comfort at a price that will
save you money, we can safely recommend this
Style. State size wanted.
24C1 747—SIZES: For Men. 6 to 12 $1,9824C2252—SIZES: For Boys. lto514 1.9524C2353—SIZES: For Boys. 9J* to 13'/2 .

$1.79
Postage, 12c extra

Rubber
Heels

Attached

286 .
TilimJpnm’iyli/arid (hicap^ New York’s latest style offering in Women’s Apparel. Pages 5 to 52j



Newest,Smartest Sty!
Fall and Winter 1922"23Fall and Winter 1922-23

Greater Values

“Golf” Sports Oxford

For street or sports

wear. Rich brown leath-

er with black leather

trimming. Row rubber
heel Durable leather

soles. Smart wave tip

SIZES: 2H to 8.

Widths D, E, EE.
State size wanted.

24 C 59 $3.39
Postage, 8g extra

Silver Cloth Inlays
Beautiful patent leather

Slipper. Newest pattern.

Our exclusive design. Sil-

ver cloth inlay at throat
and on strap. Junior
Louis heel.

WIDTHS:
C. Sizes. 3 to 7.

D, E and EE. Sizes,

2 H to 8.

State size wanted.
24 C 58 $3.39

Postage, 8e extra

“Flapper” Heel Slipper

The new, smart, low
heel "Flapper" Slipper.

Rich black patent leather.

Wide button strap. At-
tractive toe cutouts.
Splendid workmanship.
SIZES: 2 > 2 to 8.

Widths D. E, EE.
State size wanted.

24 C 50 $3.15
Postage, 8$ extra

State Size

Wanted

We strive always to give our customers the smartest loot-

wear in the best quality, at the most moderate prices. Here

Knew Hch brown side leather Blucher Oxford handsomely

perforated.
1

Rubber heel, military style. Durable Goodyear

stitched leather soles. The price will save you money.

SIZES - 2 lA to 8. Widths D, E and EE.
State size wanted.

24 C 57 extra
® 3 *29

, style which has won great popularity,

he! Slipper, with easy sliding huckle. Rich bro

cted leather soles, Goodyear stitched edge.

Itary stvle. Neatly perforated toe. Super

il materials throughout. A splendid value a

SIZES: 2'A to 8. Widths D. E and EE.
State size wanted.

' ^
ktfi extra

A Very Low
Price

For Splendid
QualityBlack

Patent or
Brown Kid

Patent
Vamp, Kid
Top, Gray
Suede
Collar

Blucher Walking Shoe
One of our own original Blucher

designs for fall and winter. Patent
leather vamp. Dull black kid top.

Gray suede collar with three buttons.
Rubber heel, military style.

SIZES' 2A to S. Widths D. E, EE.
State size wanted.

24 C 1 302 $4.98

Soft, Genuine Kid Walking Shoe
Extra fine genuine kid leather. Superior workman-

ihip throughout. Military walking heel. Durable
eather sole. Quality that you can depend upon.
WIDTHS: A, B and C. Sizes. 3 to 7.

D. E and EE. Sizes, 2H to 8.

State size wanted.
24 C 91 7 —Brown Kid $4.29
24C 1327—Black Kid 4.29

Genuine Kid Oxfords
Two soft, genuine kid leather Walk-

ing Oxfords. Good materials and
skillful workmanship at a very moder-
ate price. Fine grade leather soles.

Military walking heels. Smart;
serviceable and comfortable.
WIDTHS: C. Sizes, 3 to 7.

D. E and EE. Sizes,

2Mto8.
State size wanted.

24 C 207—Brown Kid. ...$3.29
24 C 205—Black Kid 3.29

New, Smart, Dressy
I Two very handsome Slippers with

i>e popular orange color stitching,

latest wide strap with two buttons,

mart, sensible toe. Rubber heel,

illtary style. Strong leather sole,

ashionable for fall.

WIDTHS: C. Sizes 3 to 7.

D E and EE. Sizes,

2 '4 to 8.

State size wanted.
4 C 65—Brown Kid. ... $3. 1 9
4 C 6 1 —Patent Leather. 3.19

Postage, 8C extra

Pos tage^^^extra

Smart Styles-All GoodyearWelt
—

n...

Ward’s
Shoes Are

Higher Quality

Shoe 1

Size
|

Chart
Page
285

State
Size

Wanted

’ Fine I

Goodyear Welt
Walking Oxford

See

Page 113

for jf

t Wool!
1 Hose J

Goodyear Welt

Genuine Kid
A smart and high

quality two-strap model.
Rich, soft genuine kid

leather Smart toe. Ex-
tra quality leather soles.

Goodyear welt. Rubber
heel, military style.

WIDTHS:
B and C. Sizes, 3 to 7

D E and EE. Sizes,

2M to 8.

State size wanted.
24 C 24-
Brown SJ.jg
24 C 25-Black 3. 98

H Rich, mahogany brown
t' side leather Walking Ox-
WKj lord. Dressy toe with pretty

medallion Fine leather

sole Goodyear welt sewed.
Military heel. One of our

in! bestsellers. The quality is

high—the price reasonable.

WIDTHS: A, B and C. Sizes,

3 to 7.

D, E and EE. Sizes,

2H to 8.

State size wanted
24 C 234 $3.89

Women's fall and.wlnter walking Shoes.

Selected calf finished leather uppers. Rub-
berheet Fine leather sole. Goodyear welt.

WIDTHS: C. Sizes, 3 to 7.

D, E and EE. Sizes, 2H to 8,

State size wanted.
24 C 961 —Brown $4.95
24 C 962—Black 4.95

Finest workmanship and materials are built

Into these Shoes. Soft genuine kid leather.

Leather soles. Goodyear welt. Military heels.

WIDTHS: B and C. Sizes, 3 to 7.

D, E and EE. Sizes, 2A to 8.

State size wanted.
24 C 981—Black Kid $4.98
24 C 984—Brown Kid 4.98 Postage.^ extra^

Postage. 10<t extra

Women’s carefully knit, low priced Stockings shown on Pages 112 to 116



Women’s Fashionable Footwear

F use better quality
insoles, outsoles and
counters in all

\
our shoes /Shoe

Size

Chart

Page
285 “

State
Size

Wanted
Wave
Top,

[Genuine
I Kid
Walking
Shoes

A Favorite Style
For Fall Wear
We selected this style lor Its

neatness, comfort and popu-
larlty. Excellent quality black
patent leather, with the new
comfortable wide strap with
buckle. Good quality leather
foies. Live rubber heels at-
tached, Durable leather sole
SIZES: 2'A to 8 . Widths D,E and EE.

State size wanted.
24 C 48 $2.98

Postage, 8(1 extra

Oneof theNewest
Very Attractive
A decidedly fashionable

Slipper for sports or daily
dress wear Rich tan elk
leather, with smoked elk
leather trimming. The new
comfortable wide strap with’
buckle. Rubber heels at-
tached Durable leather sole.
SIZES: 2 A to 8 . Widths

D, E and EE.
State size wanted.

24 C 63 $3.29
Postage, extra

An attractive
and fashionable
Walking Shoe for

This stun
Walking Six
a great valu
our low p

. Of selected
brown kid finished lea!

p. I.ive rubber heels.
HS: D. Sizes, 2 'A to 8 .

E and EE. Sizes, 2A 1

State size wanted.
>9 $2
Postage, 10c extra

'

Women’s
Fine

Silk Hose
Page 116
Wool Hose ,

Page 113 i

Attractively Perforated
Stylish, good quality brown side

leather one-strap. Rubber heel,
military style. A big value.
SIZES: 2 A to 8 . Widths D, E

and EE.
State size wanted.

24 C 1 59 $2.98
Postage. 8C extra

Popular “Toddle” Slipper
An unusual style; popular with

the young ladies. Patent leather
two-strap "Toddle" Slipper. Rub-
ksrhfcch Durable leather soles.

5IZES: 2H to 8 . widths D, E
ind EE. State size wanted.
24 C 56 $3.15

Black Suede Two-Strap
A dressy, serviceable style for

fall and winter wear. Black suede
two-strap. Junior Louis heel.
WIDTHS: C. Sizes. 3 to 7.

D. E and EE. Sizes,
2 'A to 8 . State size.

24 C 41 $3.79
Postage. 8 <t extra

Brown or Black Oxfoi
The new three-strap buckle C
rd. Rubber heel,
SIZES: 2'A to 8 . Widths L),

State size wanted.
4 C 31-
Brown Side Leather. ... S3 '

4 C 40—Black Gunmetal 3.2
Postage, 8c extra

Postage, 8C extra

Fashionable Walking Oxford
A Qlinpomn nnlno A — r\- j 1 ... .A supreme value. An Oxford you will b,T

?
e <W?lity ' materials and workrare excellent. Choice Havana brown kid ;leather, beautifully stitched and perforated

stv
I

ie
m8

'rho
tl’ er

r»
0!e

f v,

I/ive rubber becl
- 1

£u?UtJ is higher than the price.MZEb. 2

A

to 8 . Widths D. E and EE
24 c 46

State size wanted.

Postage. Si extra
®

\\ ide

Ankle
Dress Shoes^^^SjjJ^^

Smart, snug fitting
w alklng Shoes for stout ankles. Gen-
u,n

cf,S'.^
Live rubber lieels attached.

SIZES: .3 to 9. Widths D, E, EE.
„ . _ State size wanted.
24 S 1

—Brown Kid.

$

4. 0324 C 1 366— Black Kid.. 4 93
Postade, I0i extra

Women';
Walking Shoes

Kid finished leather
D. Sizes, 2 V2 to 8 .

E and EE.Sizes,2K to 9
: size wanted.
—Brown. . . $2.98 I
—Black 2.98

Genuine Kid ^
Two-Strap—for
Dress and Comfort

WIDTHS:

Combines Style with

Comfort—Junior Louis Heel
Stylish, comfortable Slipper. Black
enuine kid. Flexible, hand turned
>!e Smart, sensible toe.
WIDTHS: C. Sizes, 3 to 7.

D, E and EE. Sizes, 2 'A
. ^ to 8 . State size.
4 c 33 $3.49

Postage, 8c extra

Comfortable Slipper in popular one-
strap style. Soft, black genuine kid.

heel. Ornament on vamp.WIDTHS: C. Sizes. 3 to 7.
D, E and EE. Size&, 2'A

« . _ _ . to 8 . State size.
24C 54. $2.98

Postage, 8 tf extra

One-Strap
Satin Slipper ^
Junior Louis Heel

Brown or Black Two-Strap
“Toddle” Slipper

Tbls price is very low for thisIpopular 'Toddle” Slipper. Stylish
two-strap model with buckles. Durable

D°
e

;‘5 ' Rubber heels, military
style Perforated toe.

SIZES: 2 14 to 8 . Widths D. E, EE
_ . _ state size wanted.
24 C 15 —
Brown Side Leather a 3 io24 C 16— Black Gunmetal . . 1 oPostage. 8c extra

Beautiful, Latest Golden
Brown Kid Two-Strap I

The work of a master designer of^
women’s fashionable footwear. Per-
fectly balanced in every detail. Snug
fitting two-strap, cut low In tlic vamp.
Fine golden brown kid. Low "Flap-
per” style heel.
SIZES: 2*2 to 8 . Widths D, E, EE.

State size wanted.
24 C 62 $3.39

Postage, extra

Beautiful one-strap Slippers of Skinner’s
satin. Extremely fashionable. Popular
Junior Louis heel. Brilliant rhinestone
button.
WIDTHS: C. Sizes. 3 to 7.

D, E and EE. Sizes , 2A to 8 .

State size w'anted.
24 C 17 $2.98

Postage, 8<* extra

See Page 285 for Shoe Measurement Chart



Quality^Style-Value
See
Shoe
Size
Chart
Page
285

State
Size

Wanted

Junior Louis Heel
An attractive One-Strap

Patent Leather Slipper.
Junior Louis heel. Neatly
perforated and stitched.

SIZES: 2'/2 to 8. Widths
D, E and EE.

State size wanted.

24 C 53 $3.15
Postage, 8t extra

2-Strap Genuine Kid
A greatly favored style.

The Two-Strap Slipper of
soft, genuine kid leather.
Rubber heel, military style.

SIZES: 2 to 8. Widths
D, E and EE

State size wanted.

24 C 64 $2.89
Postage, St extra

New 2-Button 1-Strap
This Slipper has the new,

comfortable wide strap.
Neatly perforated, soft kid
finished leather. Rubber
heel, military style.
SIZES: 2!4to8. Widths

D, E and EE.
State size wanted.

24 C 55 $2.79
Postage, St extra

Popular
Wing Tip
Gunmetal jPliB?
Walking JSgp^^ *
Shoe

will be well pleaded with the attractive style and good quality of this

fall and winter Walking Shoe. The uppers are sturdy, soft black gun-
metal leather. Well wearing leather sole. Military walking heel. Brogue
effect wing tip stitching and medallion.
SIZES: 2Vz to 8. Widths D, E, EE. State size wanted.

24 C 1 1 60 $3.39
Postage, 10£ extra

'

Stunning
Wave-Top
Hi-cut

Walking
Shoe

iis splendid fitting, durable Walking Shoe is being offered at

Ice which places it among the topnotch values ot the season,
fllent quality, black kid finished leather uppers, with the fashion-

. wave top. Smartly perforated. Rubber heel, military style.

'ZES: 2'A to 8. Widths D. E. EE. State size wanted,
jc 963 $3.39

Extremely popular for fall and
winter wear. Black Scotch grain with
patent leather wing tip and quarter.
WIDTHS: B and C. Sizes, 3 to 7.

D, E, EE. Sizes, 2 'h to 8.
State size wanted.

24 C 23 $4.15
Postage, 81 extra

Very neat Patent leather Oxford
with single row stitching as illustrated.
Military walking heel. Big value.
WIDTHS: C. Sizes, 3 to 7.

D, E, EE. Sizes. 2'/z to 8.
State size wanted.

24 C 32 $3.19
Postage, St extra

Goodyear Welt
Oxford

New Patent Leather
Oxford

An Extra
Big

,

Value
We use Chrome

Patent Leather. This
is the best and most
expensive tannage
and finish produced.
Under certain con-
ditions small hair-
lines may develop in
this material, which
can not possibly be
avoided, but cracking
through the leather
is almost unknown
in the patent leather
which we use. ^

We Use Better Qua
Insoles, Outsoles,
Counters in All

Our Shoes

Fashion’s Latest—The Russian Boot
A stroll on the boulevards of the country’s leading

style centers will prove the popularity of the Russian
Boot. The model illustrated here has a fine patent
leather vamp, soft dull black leader tQp, and a patent
leather collar. Two pull straps on the inside make
it easy to slip them on. Rubber heel, military style.
Reasonably priced.
SIZES: 3 to 8. Widths D, E, EE.

State size wanted.
24 C 999 $5.98

Postage, 10£ extra

Three-Strap Buckle
Slipper—Rubber Heel
The three-strap and buckle style Slipper remains as one of the most

popular slippers for fall and winter wear. Good quality black gun-
metal leather with stylish wing tip and medallion. Rubber heel,
military style. And it is an excellent value, too.

SIZES: 2Vz to 8. Widths D, E, EE. State size wanted.
24 C 43 $3.10

Postage, extra

>X 1U Fine Black Satin
Low “Flapper’ ’ Heel

A charming little Slipper which will win your fancy the moment you
see it. Fine, lustrous black satin with the comfortable wide strap and
low heel. Neat, attractive ornament on the vamp. We offer this

slipper at a value giving price which will save money for you.
SIZES: 2Vz to 8. Widths D, E, EE. State size wanted.

24 C 47 $3.1 O
Special
Value!

Brown or
Black

Genuine
Kid Oxford

A Handsome Walking Shoe
Combination black patent leather vamp

with fine soft black dull leather tops.
Smart ball strap perforation and stitching
and medallion on toe. Neatly stitched and
perforated along eyelets. Well wearing
leather sole. Military walking heel.
SIZES: 2/2 to 8. Widths D, E, EE.

State size wanted.
24 C 1061 $3.89

Postage, 10£ extra

Stylish Stout
Fine Fitting Dress Shoe

for Women with
Stout Ankles

To obtain a perfect fitting, stylish
Hi-cut Dress Shoe has been a per-
plexing problem for women who
have stout ankles. This shoe
comes as near to solving that prob-
lem as is possible. Made over a
special last which combines style
with perfect fit for the average stout
ankle. Excellent quality, soft black
kid finished leather.

SIZES: 3 to 9. Widths D. E, EE.
State size wanted.

24 C 1 364 $4.98

Rubber
Heels

The lowest price we have been
able to quote on genuine Kid
Leather Oxfords in years. The
splendid workmanship is the kind

generally found only in higher priced oxfords. Neatls' perforated
as Illustrated. Durable leather sole. Rubber heel, military style.

SIZES: 2'/i to 8 Widths D, E, EE. State size wanted.
24 C 51—Brown Genuine Kid Leather $2.39
24 C 52—Black Genuine Kid Leather 2.39

Postage, extra

Charming Silks in favored colors for fall and winter wear. Pages 168 to 172



Everyday
Dress Shoes

Five Great ValuesState
Size

Wanted

Your
Choice

The uppers In these “Economy” Everyday Dress Sh'
very dependable, soft black genuine kid leather. Excellen
manshlp throughout. Well wearing leather sole. Lo\
Medium round toe. A splendid value at the price.
SIZES: 216 to 9. -Wide width. State size wanted.

24 C 940—Blucher Lace Style jt

24 C 985—Button Style
Postage, 101 extra

Read What Mr. Bowman
Says About Our Shoes

—

“This makes about 10
pairs of shoes that I have
ordered from you and have
not received a single bad
pair. I have not had any
shoes on my feet in three
years that were not bought
from you.”

B. Bowman,
Monica, Kentucky.

Printed with Mr. Bowman’s
permission.

Cuban '

Heel
Stylish Toe
An "Economy”

Everyday Dress
Shoe which com-
bines good qual-
ity, low price and
smart style. Stur-
dy, sott gunmetal
leather uppers.
Durable leather
sole; 1%-inch Cu-
ban heel. Priced
to save you money.
WIDTHS:
D. Sizes, 2 Vt to 8
E and EE.
Sizes, 216 to 9.

State size wanted
24 C 1 106

,
$2.98

\ Postage, 100
extra

Button
Shoe

Sensible Toe
The “Economy”

button style Every-
day Dress Shoe is
popular because of
Its long service and
low price. Black
gunmetal leather
uppers. Durable
leather sole.
Medium low heel.
Sensible toe.
WIDTHS:
D. Sizes, 2J6 to 8.
EandEE. Sizes

216 to 9
State size wanted
24 C 1 1 1 2

$2.98

Medium
Low Heel, ^^gg§§
Sensible Toe
Economy, Neatness, Wear
This "Economy" Everyday Dress Shoe is

worn by many thousands of our custonfers
becauso it is good wearing, neat and attract-
ively priced. The materials are selected for
their service giving qualities and the work-
manship is above the average for shoes at
this price. Fine gunmetal leather uppers.
Excellent wearing leather sole. Medium
military heel. Stylish, sensible toe.
WIDTHS: D. Sizes, 2J/2 to 8.

E and EE. Sizes, 2Vz to 9.
State size wanted.

24 C 1 109 82*98
Postage, 10$ extra

See
Shoe Size
Chart

Page 285

Brown or Black
SlippersThe“Stroller-Rich Brownleather

-for Economy
for Service
-for Style

Fashionable Ball
Strap Stitching
and Perforations l

This charming One-Strap Slipper Is, indeed, attractive and
neat. It is one of Fashion’s favorites, too. The rich black
patent leather, smart stitching and elaborate perforation are
much in demand this season. Military walking heel. Splendid
wearing leather sole. Unusually low in price.
SIZES: 2/i to 8. Widths D, E and EE. State size wanted.

24 C 146 $3.15

We are offering this black or brown Slipper at al
attractive price. Durable, soft kid finished leather. One!
with two cutouts, giving three-strap effect.
SIZES: 2/2 to 8. Widths D, E, EE. State size wantel

24 C 283—Brown Kid Finished Leather $:
24 C 291 —Black Kid Finished Leather I

Postage, 8<£ extra

Brown
Leather
Grecian
Sandal

A stunning
style with the
popular Junior
Louis heel. Fine
brown kid fin-
ished leather.
One strap with
center stay and
neat side cut-
out. Well wear-
ing leather sole.
Big value.
SIZES: 2&

to 8. Widths, D,
E and EE.

State size
wanted.

24 C IO
v-

$3.19

You can save
money by wear-
ing this Slipper.
It is very neat
and may be worn
for everyday
dress purposes
Durable, soft
black gunmetal
leather. Rubber
heel, military
6tyle.
SIZES: 2 to 8.
Wide width.

State size
wanted.

24 C 68
$2.39

Postage, 8$ A
extra M

Neat
Low
Priced
SlippeiRubber

Heels
Attached

Junior
Louis
Heel

One-Strap, $1.69
There Is comfort and good

service In this popular One-
Strap Slipper. Sott, kid
finished leather. Rubber
heel. Durable leather sole.
Special low price.
SIZES: 216 to 9. Wide

width.
State size wanted.

24 C 339 $1 .69
Postage, 80 extra

Plain Toe Oxford, $2.15
Women will find this a

durable, comfortable, econom-
ical Slipper for house or
street wear. Heavy, dull
finish grain leather. Strong
leather sole.

SIZES: 2& to 9. Wide
width.

State size wanted.
24 C 208 $2.15

Postage, 8$ extra

Cloth One-Strap,$1 .35
You will be more than

satisfied with the wear
and comfort this Slipper
will give you. Strong
black cloth. Leather
sole. Rubber heels at-
tached.
SIZES: 2}6 to 9.

State size wanted.
24 C 1 56. $1 .35

Postage, 80 extra

Cloth Juliet, $1.65
Service, comfort and

economy are combined in
this Juliet. Strong black
cloth. Patent leather
stay. Well wearing
leather sole. Rubber
heels attached.

SIZES: 216 to 9.
State size wanted.

24 C 946 $1 .65
Postage. 80 extra

Oxford, $1.65
An Oxford lor house

or street -wear, priced
extremely low. Strong
black cloth. Leather tip.

Good leather sole. Rub-
ber heels attached.
SIZES: 216 to 9.

State size wanted.

24 C 368 $1 .65
Postage, 80 extra

Black cloth lace Shoe. Lo
sole. Rubber heel.
SIZES: 216 to 9.

State size wanted.

24 C 1054 Sli
Postage, 100 extra I

To find correct shoe size, see Shoe Measurement Chart. Page 285



We
Use

Better

Quality

Soles,

Insoles,

Counters
In All

Our
Shoes

'alking Shoes with Rubber Heels
terc Is unusual comfort in these stylish Walking
s. The well wearing liber soles and good quality
er heels make walking a real pleasure. Splendid
.manshi)) throughout.
ZES: to 8. Widths D. E. EE. AState size wanted. (A
C 1244—Fine Brown Side Leather $3.39 m
C 1 240

—

Fine Black Gunmetal Leather. 3.39 •
Postage, 10£ extra

Soft Black Leather
Priced Very Low

A pair of these Shoes at this un-
usually moderate price should con-
vince you that we lead in footwear
values. Excellent grade black kid
finished leather. Stylish high heel.

SIZES: 214 to 8. Widths D. E, EE.
State size wanted.

24 C 1 385 $2.98
Postage, 10c extra

Soft Brown Leather
An Extra Value

An excellent model with stylish
high heel. Smartly stitched tip. Well
wearing leather sole. The uppers are
select quality brown kid finished
leather. A genuine bargain price.

SIZES: 2V2 to 8. Widths D. E. EE.
State size wanted.

24 C 990 $2.98
Postage, 10£ extra

This Is a Greatly
Reduced Price
For These Fine

Shoes

Brown

Glove

Fitting

Black
Genuine Kid

Walking Shoe
This genuing Kid Leather Walking Shoe

is a telling example of the footwear value
giving supremacy of Montgomery Ward
& Co. Note the low price — then see
the graceful lines, the neat perforations
and stitching. If you are looking for a
shoe of this style you could not make a
wiser choice. The well wearing leather
soles are neatly finished. Military walking
heel.

SIZES: 2'h to 8. Widths D. E. EE.
State size wanted.

24 C 960 $2.98
Postage, 10£ extra

Black

Women’s and Big Girls’ Goody

Welt, Low Heel

Walking Shoes a
Finest Sole Construction

You will be-more than satisfied with the quality, workmanship
and style of these Shoes. Stylish toe and low walking heel. Dur-
able, select leather soles are Goodyear welt sewed.
SIZES: 2V2 to 8. Widths D, E, EE. State size wanted.

24 C 1 149—Fine Brown Side Leather $3.98
24 C 1 1 28—Fine Black Gunmetal Leather 3.98

Postage, 10<£ extra

State
Size

Wanted

See Page 285 for Shoe
Measurement
Information

Fine White Satin Slipper
The“Roamer-BlackKid Oxford

—for Comfort
—for Service

—for Style
Notice the Smart-
ly Stitched and
Perforated Toe.
Also the Neatly
Fringed Patent
Leather Collar —

A Pair

Red or Black

A fine quality Wnite Satin lump especially suitable and
popular for evening wear. Flexible, hand turned leather sole.

Satin covered hi^h heel.

SIZES: 2/z to 7. Widths D, E, EE. State size wanted.

24C 143 $3.69
Postage, 8£ extra

ery pretty Boudoir Slipper for women. Red or black
kid finished leather. Hand turned leather sole.
LZES: 2V2 to 8. Wide width. State size wanted.
C 4076—Red $1.75
C 4078—Black 1.75

Postage, 8£ extra

Women who
favor low priced
footwear for
everyday use
will receive ex-
cellent satisfac-
tion from this
neat style Ox-
ford. Durable
gunmetal leather.
Well wearing
leather soles.
Rubber heels
attached.

SIZES: 2/2 to
8. Wide width.

State size
wanted.

24 C 66 ^

rown
The stylish

high heel Oxford
shown here is

priced unusually
low. Good qual-
ity kid finished
leather with neat
pe rfo rations.
Durable leather
sole.

SIZES: 2V2
to 8. Widths
D, E, EE.

State size
wanted.

24 C 263-
Brown. . $2.59
24 C 353-
Black.. $2.59

V Postage, 8£
extra

Gunmetal
Oxford
Rubber

l Heel

Rubber
Heels

Attached

A strik- fijB —
ingly smart
and new V—mwWBtin... _ •

-

walking ox-
ford for fall

and winter. It has the new sunburst effect

stitched and perforated toe. Popular low
walking heel; rubber heels attached. The little patent leather collar, neatly fringed, is

quite distinctive. Black genuine kid leather. Moderately priced.
SIZES: 2/2 to 8. Widths D, E, EE. State size wanted.

24 C 67- $3.15An Oak nv.m

i
Grecian” Sandal Popular 3-StrapA Big Bargain

$1.49
An unusually low price

for this White Canvas
Walking Oxford. Leather
sole. Military walking heel.
Smartly stitched tip.
SIZES: 2/2 to 8. Wide

width.
State size wanted.

24 C 396 $1 .49

Pretty Style
$1.65

The Two-Button Twin
Strap Slipper is a very
pleasing style. Fine white
canvas. Military walking
heel. Durable leather sole.

SIZES: 2K2 to 8. Widths
D, E and eE.

State size wanted.
24 C 375 $1.65

Fine Oxford
$1.95

Extremely good quality
White Sea Island Duck Ox-
ford. Canvas covered mili-
tary walking heel.
SIZES: 2/2 to 8. Widths

D, E and EE.
State size wanted.

24 C 329 $1 .95

Very Smart
$1.79

Neatness, comfort, quali-
ty and low price combined.
Stitched wing tip. Rubber
heel, military style.
SIZES: 2V2 to 8. Widths

D, E and EE.
State size wanted.

24 C 357 $1.79

$1.95
Tew. smart Two-Strap
ton style. Sturdy
te canvas. Durable
1 1 h e r sole. Military
king heel.
IZES: 2/2 to 7. Widths
E and EE.
State size wanted.
C 393 $1 .95
Postage, 8c extra

$1.95

Attractive, fine fitting

One-Strap Slipper with
canvas covered military
walking heel. Leather soles.

SIZES; 2H to 8. Widths
D, E and EE.

State size wanted.
24 C 389 SI .95

$1.89
A good quality, firmly

woven white canvas. Smart
three-strap, button style.
Military walking heel.

SIZES: 2V2 to 8. Widths
D, E and EE.

State size wanted.
24 C 394 $1 .89

Postage, 8£ extraPostage, 8£ extra

Women’s fine Silk Hosiery in the popular colors and weaves. Page 116 'ghicagsr 291



Genuine/

Kid
\

Leather

Best
Rubber!

Heel

La Crosse Comfort Shoes and Slippers possess
every quality a good comfort shoe should have.

\ Heleot duality, black genuine kid leather uppers,
i \ ‘ 'I'' 1 grade, flexible, hand turned oak leather soles.
* I

sPemgy rubber heels. Soft cushion insole form the loot to rest upon, from toe to heel. In addition

/
?° the above our I.a Crosse Comfort Footwear

/ 13 ™ered to you at most attractive prices. The
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La Crosse
Unlined
Comfort
Shoe

Unlined, soft
and easy, black
genuine ltld leather
uppers. Flexible
hand turned leather
sole. Soft cushion
Insole. Quality rub-
ber heels attached.

SIZES:
214 to 9.

Wide width.
State size.
24C t 360

. „ $4.19
\ Postage , 100
jjk extra

Full

Cushion!

Insole

La Crosse
Tip Toe
Comfort
Shoe

Splendid, easy
fitting Comfort
Shoe with tip toe.
Black genuine kid
leather uppers.
Fie x 1 b 1 e

,

hand
turned leather sole.
Cushion insole and
rubber heels.
SIZES: 2/2 to 9.

Wide width.
State size.

24 C 1 345
• $4.1

9

’
Popular

Plain Toe
Comfort Shoe

We Receive Thousands
of Letters Like This
“The shoes I bought from you

in the fall are surely a saving to
me. The girls are still wearing
them. I am more than satisfied
with all the goods I have received
from you.”

Mrs. Joseph Paul,

Eau Claire, Wisconsin
Printed with Mrs. Paul's per-

mission.

There is comfort for every bone and muscle
in your feet in this Shoe. Glove fitting, soft,
black genuine kid leather uppers. Flexible
hand turned leather sole. Soft cushion insole
from toe to heel. Live, springy rubber heels.
Quality, materials and workmanship are much
higher than the price would seem to indicate.

SIZES: 254 to 9. •Wide width. State size.
24 C 1375 $4.1 9

Postage, 100 extra

State Size
Wanted

La Crosse
Stylish Toe
Comfort
Shoe

This Comfort
Shoe has a stylish

g
lain toe and rub-
er heel, military

style. Black
genuine kid
leather uppers.
Flexible turned
leather sole.
SIZES: 2/z

to 8 . Widths,
D.E and EE.
State size.

24C1041
k ....$4.19
m Postage,100

extra

La Crosse
Wide Ankle
Comfort
Shoe

This is the most
comfortable Shoe
made for women
who have stout
ankles. Soft, black
genuine kid leather.
Hand turned sole.
Rubber heels at-
tached.
SIZES: 254 to 9.

Width, EEE.
State size
wanted.

24 C 1362
$4.19

J
Postage, 100 e

extra M

Comfort Slippers j

Five styles of La Crosse Comfort
Slippers made from black, genuine
kid leather. Flexible, hand turned
leather soles. Cushion insoles. Rub-
ber heels. All attractive values.

State size wanted.
24 C 250- Tip Toe Oxford.
SIZES:2!4 to9.Wlde width $3.69

24 C 345—Unllned Oxford.
SIZES:2 1^ to 9.Wide width. 3.69

24 C 1 53—Three-Strap Slipper.

SIZES: 2/z too.Wide width.$2. 98
24 C 1 5 7—One-Strap Slipper.
SIZE3:2H>to9. V.idewidtb.$2 .85

24 C 1 057—Patent Stay Juliet.

SIZES : 2 !4 to 9. Wide width.$3.69
Postage, 84 extra

Montgomery Ward & Co. Shoes
Are Higher Quality

Black Genuine
Kid Goodyear
Welt Dress

Comfort Shoe

See Shoe Size Chart, Page 285

La Crosse
Stylish Toe

Comfort Oxford
The flexible hand turned

leather soles in our La Crosse
Shoes and Slippers bend with
every step, as illustrated. This
Oxford has a stylish plain toe,
rubber heel, military style;
cushion insole. It is ideal for
the housewife or business
woman who Is active on her feet
a greater part of the day. A
splendid value.
SIZES: 254 to 8 . Widths, D,

E and EE.
State size wanted.

24 C 253 ..... $3.69

La Crosse 1
Stylish Toe

Strap Slipper
Another of the La Crosse

high grade Slippers. One-strap
two-button style with stylish,

sensible plain toe. Black genu-
ine kid leather uppers. Rubber
heel, military style. Cushion
Insole from toe to heel. Flexible
hand turned leather sole which
bends with every step, as shown
In illustration.
SIZES: 2 14 to 8. Widths D;

E.-ima ee.
State size wanted.

24 CM 60 $3.69
Flexible
Sole

Rubber
Heels

Flexible
Hand
Turned
Leather

Sole

Flexible
Hand

Turned!
Leather^
Sole

Goodyear Welt Sewed Leather Sole
The business woman or housewife who wishes a

Comfort Shoe with a high top, will be greatly pleased with
this model. Black genuine kid leather. Medium round
comfort toe. Flexible, Goodyear welt sole.
SIZES: 254 to 9. Wide width. State size wanted.

24 C 1 1 35 $4.59
Postage, 100 extra

Smart looking House Dresses of standard materials. Low priced. See Index



See Shoe Size Chart
on Page 285

te Size Wanted

LEATHER

Ward’s
Winter
Shoes
Are

Higher
Quality
— Bigger
Values

Fleece Lined Felt Top for Warmth
A Shoe which will keep your feet warm and comfortable on

the many cold wintry days. It has good quality, soft black kid
finished leather vamps, and durable black felt tops with warm
fleece lining. Medium round toe. Well wearing leather sole.

This shoe has a great many friends among our customers because
it combines warmth, durability and economy. Don’t hesitate to

send your order if you wish this style of shoe.
SIZES: 2/2 to 9. State size wanted.

24 C 4067 S2.45

Warm Lined Black Felt Lace Shoe
)ne of our most popular Winter Shoes for women. It will

e long service, comfort, warmth, and Is very economically
red. Good weight black felt tops lined with warm gray felt,

mbioatton felt and leather outsole. The reasonable price which
ask for this desirable shoe gives you an excellent opportunity
nake a substantial saving. It Is good Quality and workmanship
oughout.
JIZES: 3 to 9. No half sizes. State size wanted.
1 C 4027 ....SI,95

Snug, Warm Winter
Footwear for Men—Page 305

Full Wool
Fleece
Lined

The ideal Winter Shoe for
women who wish warmth, com-
fort and neat appearance. Vamps
and uppers are fine, soft black
kid finished leather. Well
wearing leather soles. Medium
round toe. Wool fleece lined
from top to toe. You make a good
saving on this fine shoe.
SIZES: 3 to 9. No half sizes

State size wanted.
24 C 4038 $2*98

Wool Lined Hi-cut
Winter Hl-cut for women.

Heavy black felt tops, full

wool lined for warmth.
Durable kid finished leather
vamps. Leather sole.
SIZES: 3 to 9. No half

sizes.
State size wanted.

24 C 4033 $2.95
Postage, 10c extra

Warm Lined Tops
This Shoe has a plain,

commonsense toe for com-
fort. Warm lined black felt

tops. Soft, black kid finished
leather vamps. Leather sole.
SIZES: 2'/2 to 9.

State size wanted.

24 C 4064 S2.39
Postage, 100 extra

All Black Felt
This Shoe is all felt. The

tops are good weight black
felt and the soles and heels
are thick gray felt. Will
surely keep your feet warm.
SIZES: 3 to 8. No half

sizes.
State size wanted.

24 C 4196 $2.15
Postage, 100 extra

Heece Lined Tops
A black cloth top Hl-cut
oe for cold weather wear,
arm fleece lined. Black kid
lshed leather vamps. Well
arlng leather soles.
SIZES: 2/2 to 9.

! State size wanted.

* C 4061 . $2.69
Postage, 10* extra

Flowered
Cretonne

Women’s Carpet Slipper
P* /V /i A popular, low

fix ^ *>0 I priced Carpet
mm li/ ‘ Slipper; leather

Ijjfljjw. sole and heel. Will
jfiaMijlfr. give long serv-
mRmeSSL lee and Is roomy

and comfortable.
A real money saver.

S8§k SIZES: 3 to 8.

Balk No half sizes,

i

|— State size
BjtelKmCT jjw, wanted.

24 C 3850 _

The quality of
felt used In ttys
Slipper Is a very
select grade. Fine
quality, light
weight leather
sole. Low heel. A
splendid value
at our price. Other
house slippers are
shown on Page 295.
Big values.
SIZES: 2/2 to 8.
State size
wanted

24 C 41 16-
$1 .29

Postage, 80

H85- W AH
jf/ Black

Felt
Slipper

Women’8 and men’s all

black Felt Slipper. Felt
sole. No half sizes.

State size wanted.
24 C 41 22—ForWomen.
SIZES: 3 to 8 790

24 C 41 20—For Men.
SIZES: 6 to 12 89*
Postage, 80 extra

Felt NX
and

Leather
Sole ^'®5=S3Sr
Women’s warm, durable

black felt House Slipper.
Combination leather and
felt sole. Priced low.
SIZES: 3 to 9. No half

sizes. State Size wanted.
24 C 4035 $1.00

Postage, 8* extra

Women’s flowered de-
sign cretonne House Slip-
per. Soft quilted Insole.
Durable leather sole.
SIZES: 3 to 8. No half

sizes. State size wanted.
24 C 79 89*

Postage, 8* extra

r\ WorkShoes/orWomeii-Durable,Comfortable,Economical r'

$085 Heavy, Soft Chrome
' j

^

Tanned Brown Elk
mA Leather

Priced
Very
Low

Black
Crain
Leather

The features of this Shoe are the remarkably long
wear it gives, the ease with which it fits the foot, and
the attractive low price we ask. Those are the reasons
why thousands and thousands of women have bought
these fine work shoes and have been more than satisfied
with them. We have built them special, according to
our own specifications which are listed below. We do
not think it possible to make stronger work shoes for
women.
SIZES: 2VZ to 9. Wide width.

State size wanted.
24 C 1047.. $2.85

Postage, 100 extra

How 24 C 1047 Is Made "-^7/
. 1—Full Vamp Not Cut Off J'HH /
7 Under Tip. L

2—Heavy, Soft Brown Elk J In Uppers, Unlined.
J

L,

3—Smooth Leather Insole. 1 J

HP/ 4—Heavy Half Double Oak j L
K/ Leather Outsoles / j /L f )\5—Triple Wax Thread S . ( \

Stitched,Two JJ $ yJ/6
)

Brass Rivets. /o /. S\

Hi Brown
Wax
Veal

Leather

Roomy, Soft Toe Work Shoe
A very durable, low priced Work Shoe for

women. Has strong, soft leather vamps and
smooth leather tops. Heavy leather soles are
nailed and stitched. Smooth leather insole. An
excellent value in a shoe which surely will satisfy
you.
SIZES: 2Vz to 9. Wide width.

State size wanted.
24 C 955 $2.29

Postage, 100 extra

Comfortable, Light Weight Work Shoe
Although this Shoe has the necessary durability

d give long service, It is light and comfortable. The
ppers are strong, black box side grain leather,
tound toe, blucher style. White drill cloth lining.

Veil wearing leather sole. Low heel.
SIZES: 2Vz to 9. Wide width.

State size wanted.
54 C 1049 $2.49

Postage, 100 extra

/ 6—
Guaranteed

Counter -

You will find a supply of handy Order Blanks in the back of this book



Materials Used and Construction
Soft, Durable Black Leather Uppers
Selected, Good Weight Leather Soles

State

Size

Wanted

Cushion Insoles from Toe to Heel
Live Rubber Heels Attached
White Drill Cloth Lining
First Quality Counters

Seamless Comfort Shoes
The Seamless Comfort Shoes are made with one

pleee uppers. Made without seams from extra good
kid skins. The skins are considerably more ex-
pensive, consequently It costs more to make this
style which makes it a greater value at our low
price. It is one of our best selling comfort shoes.
SIZES: 2J£to9. Wide width.

State size wanted.
24 C 1029 S2.59

Plain Commonsense 1
Comfort Shoe

NIghtanday Comfort Shoe
soft, wide, plain commonsense
Kid luster coltskin leather up
Rubber heels.
SIZES: 2/z to 9. Wide width

State size wanted.
24 C 1039 $2

Postage, 10# extra

The Nightanday Button Shoe
Soft kid luster coltskin leather uppers.

Good quality leather sole. Rubber
heels. See the very low price.
SIZES: 2]/2 to 9. Wide width.

State size wanted.

24 C 1037 $2.49
Postage, 10# extra

ExtraWide for StoutAnkles
The Nightanday stout ankle Com-

fort Shoe. Full roomy top. Soft
kid luster coltskin leather uppers.
Rubber heels.
SIZES: 2V2 to 9. Width EEE.

State size wanted.
24 C 1 078 $2.49

Postage, 10# extra

JViqhiandaif'

Nightanday
Blucher

Comfort
Shoe

Patent Front Stay
Princess

Genuine kid leather. Princess
style, elastic gore. Good quality
leather soles. Rubber heels attached.
SIZES: 2 Vz to 9. Wide width.

State size wanted.
C 256 $2.1 5

Postage, 8# extra

Commonsense Toe
Oxford

Genuine kid leather. Plain soft
toe for comfort. As free and easy on
the feet as an old house slipper.
SIZES: 2 Yz to 9. Wide width.

State size wanted.
24 C 161 $2.15

Postage, 8# extra

Tiptoe Oxford for Stout
Ankles

Soft, kid luster coltskin leather.
Roomy style for stout ankles. Com-
fortable, well wearing and economi-
cally priced.
SIZES: 2/2 to 9. Width EEE.

State size wanted.
24 C 257 $2.1 5

Postage, 8# extra

Popular Patent Front
Stay Juliet

Soft, kid luster coltskin leather.
Patent front stay Juliet. Extreme-
ly comfortable for busy feet.
SIZES: 2/2 to 9. Wide width.

State size wanted.
24 C 1045. .$2. 15
Postage, He extra

One Strap Slipper
Plain Common-

sense Toe
The popular Nightanday

One-StrapSlipper forhouse
or street wear. Genuine
kid leather. Leather soles.
Good rubber heels.
SIZES: 2/2 to 9. Wide

width.
State size wanted.

24 C 147 $1 .95
Postage, 80 extra

Elastic Front
Gore Slipper

Easy On and Off
You will And grateful

comfort In this front gore
Oxford. Genuine kid
leather. Leather soles.
Live rubber heels.
SIZES: 2/2 to 9. Wide

width.
State size wanted.

24 C 240 $2.1 5
Postage, 80 extra

A Very Easy Fitting Styk
The demand for this blucher Comfort Shoe Is becom

greater every season. It is due to the splendid com
which it renders to the feet of busy housewives, busii
women and nurses. The uppers are soft, kid luster colt;
leather. Well wearing leather sole. Cushion insole fi

toe to heel. Good rubber heels. A mighty fine shoe
moderate price.You, too, can enjoy their comfort.
SIZES: 2y2 to 9. Wide width. State size wanted.

24 C 1 382 $2.
Postage, 10# extra

WideAnkle,ShortVamp
Nightanday

Two-Strap

Slipper

Military Heel

Nightanday

Oxford

Stylish Plain

Toe ^

Comfort Shoes
Sizes, 2Y2 to 10

Width EEE

Military
*«• Heel

This Comfort Shoe has an extra
wide top for stout ankles a«d a short
vamp. Genuine kid leather. Well wear-
ing leather sole.
SIZES: 2Vz to 10. Width EEE.

State size wanted.
24 C 1114 $3.59

Postage, 10# extra .

A special blucher Comfort Oxford
for the woman with stout ankle and
short vamp. Soft, kid luster coltskin.
Leather soles. Military heel.
SIZES: 2Vz to 10. Width EEE.

State size wanted.
24 C 255 $2.95

Postage, 8# extra

You will welcome the style and comfort of this popul
i«r»itonHair Dvfnrd v«„ wm weicome also the money savi

jenuine kid leather. Well wearl
e. Live rubber heel, medium help I

Nightanday Oxford. You
price. It Is made from
leather sole. Cushion inso.^. x*.cu*ui.« uc»
Sensible, medium narrow plain toe. We recommend this Oxl
to the busy housewife, nurse and business woman. Pract
for house or street. Will make your feet happy.
SIZES: 2\/z to 9. Wide width. State size wanted.

24 C 350 S2.
Postage, 8# extra

The season’s new styles and colors in Women’s Sweaters



Cozy, Restful Slippers
Brown or
Old RoseBrown

or Black

rhe Greatest Slipper Bargain in Years—Warm,
Durable Felt Uppers—Silk Ribbon Trimmed

You are offered here a Slipper of as line

quality as one could wish for, and at a special

low price. The quality Is much higher than

the price would indicate. Excellent grade

felt uppers in brown, maroon or gray, line

silk ribbon trimming and fluffy silk pompon.
Thick soft cushion leather soles. 1 he

greatest value In years. Order several pairs.

SIZES: 3 to 8. No half sizes. State size.

24 C 401 4—Brown 89<
24 C 40 1 3—Maroon 89«
24 C 4008—Gray*

Postage, 86 extra

Ribbon Trimmed Juliets; Leather Soles

Attractive and comfortable Felt Juliets.

Silk ribbon trimmed. Silk pompon and neat

irnament on vamp. Light weight, flexible

eather soles. Very moderately priced.

SIZES: 2H to 8. State size wanted.

24 C 4029—Old Rose... SI .19
>4 C 4028—Dark Brown 1.19

Postage, 86 extra

Brown, Maroon,
Gray—Choice

Soft,~
Cushion
Leather
Sole

An Attractive Orange
Color Cushion Sole

j
Slipper Ik

You will be amazed
at this beautiful Felt
Slipper. Fine silk

ribbon trimmed. Silk

pompon. Soft, 7

thick, cushion /

leather soles.
SIZES: 3 to

8. No half sizes.

State size

|
wanted.

V 24 C 4010 AgOM
SI .29

Postage,
8c extra MgBfL Jr

We Use BetterQuality
Longer Wearing

\ Felt in All Our
jfc \ Slippers

New, Quilted Satin
.Slipper; Cushion Sole

A beautiful bedroom

K\\ or bouse Slipper. Fine
Y\ quality dark blue

quilted satin, with:

flSTV quilted satin Insole.
|

Thick, soft cushion
vkgT'V leather sole. Silk

pompon vamp.rWH. SIZES: 3toS.
> V No half sizes.

State size
: ,.7* . ' .4 wanted.

24C4
S

<

?°2
3
5

Postage,
8£ extra

Soft

Cushion

Soles

Women’s Hi-lo
A fine brown, felt

cushion sole Hi-lo
Slipper with light
tan collar. May be
worn up or down as
Illustrated. Collar
gives warmth to
ankles on cool morn-
ings. ,

A warm, snug olive green
Felt Juliet. Soft, th'ck. flex-

ible cushion leather soles.

Warm chinchilla fur plush
trimmed. A real beauty.

SIZES: 3 to 8. No half
sizes. State size wanted.
24 C 4023 $1.29

Postage, 86 extra

Splendid quality, old rose
color Felt House Slipper.
Fine silk ribbon trimmed.
Silk pompon. Flexible leath-
er soles. Low heels

SIZES: 2H to 8.

State size wanted.
24 C 4037 $1.19

Postage, 86 extra

A pretty combination.
Dark blue felt vamp with
light tan felt collar, which
has stenciled design. Cush-
ion soles.Comfort, economy.
SIZES: 3 to 8. No half

sizes. State size wanted.
24 C 401 6 $1.15

A neat, cozy Slipper
made from fine gray felt.

Silk ribbon trimmed and
has silk pompon on vamp.
Flexible leather soles.

SIZES: 2M to 8.

State size wanted.
24 C 41 1 4 $1.12

Postage, 8c extra

Pretty moccasin
u style Slipper for

women. Excellent

Ja grade brown felt

fl; with Indian de-
li* sign on vamp.W Fringed edge.
» -A Soft cushionWA leather soles.

rSfjA SIZES: 3

KJaA to S. No half

State size.

24C 4002
EBfcs*** $ 1.19

Postage,
8C extra

Red or Brown Felt

Cushion Sole Slippers

. Unusual /J f\ j

\„«vValues OJ/V

SIZES: 3 to
8. No half sizes.

State size ^^k
wanted. ^^k

24 C 4045 «
$1.19

Postage,
8d extra

Brown or Black Felt,

Leather Sole Slippers

6

1

05 P
Low

d

j(

Finest QualityCushion Sole Slipu
Neat Pompon

and Silk Ribbon
Trimmed

These Slippers give
excellent satisfaction.
They are neat, dura-
ble and very econom-
ically priced. A fine
grade black or brown
felt with strong, light,

flexible leather soles.

Low heel.
SIZES: 2 'A to 9.

State size wanted.
24 C 4040-
Brown $ 1 .05
24 C 404 1 — _
Black 1 .05

Postage, 8C extra

For
Mother

or Sister

The most economica
cushion sole Slippers
in our showing. Good
qualitv red or brown
felt, with neat contrast-
ing color felt collars.

Pretty silk pompon.
Thick, soft cushion
leather soles.

SIZES: 3 to 8. No
half sizes. State size.

24 C 4044—
Brown 69C
24 C 4043—
Red 694

Postage, 8C extra

Blue, Old Rose
‘

or Brown Choice

Mens andWomens
ffep. House
[fj^SUppere^JEl

leather /

Felt
For Women and Men

Gray felt; felt and leather soles.

Neat checkered collar. One cl
our biggest sellers.

No half sizes. State size.

24 C 4039—Men's. 6 to 12 . . $1.05
24 C 4036—Women's. 3 to 8 . 986

Postage, 86 extra

For Men, Women, Boys
Fine, soft brown leather Indian

Moccasin. Soothing comfort for

tender feet. Very well made.
No half sizes. State size.

24 C 4143—Men’s, 7 to 11 .
$1.59

24 C 4144—Women's and Boys',
3 to 6 $1.49

Postage, 86 extra

Men’s Brown Felt Hi-lo
May be worn either way, as

illustrated. Fine brown lelt.

Soft, thick cushion leather soles.

SIZES: 6 to 12. No hall sizes.

State size wanted.
24 C 4052 $1.39

Postage, 86 extra

Gray Felt; Leather Sole
Long wearing Slipper for men.

Gray felt uppers with flexible

stitchdown leather soles.

SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
24 C 4059 $1.35

Brown Felt; Cushion Sole
Good quality, warm Slippers

which give relief to tired feet.

Brown felt with neat design.
SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
24 C 4053 $1 .29

HouseSlippers
|r for Boys
^and Girls

The "Cavalier” Slipper for

children. Fine red felt. Thick
cushion soles. Stenciled collar.

No half sizes. State size.
24 C 4176— Sizes. 12 to 2. . 98e
24 C 4177— Sizes, 9 to 11 . . 93C
24 C 4178—Sizes, 5 to 8. . . 886

Postage, 46 extra r

Economical. long wearing all

Felt Slippers for children. Gray
felt. Thick felt soles.

No half sizes. State size.

24 C 4131— Sizes, 12 to 2. .636

24 C 4132— Sizes, 9 to 11 . . 59c
24 C 4133— Sizes. 5 to 8. . .496

Postage, 46 extra

' Children’s Hi-lo Slipper. Fine
Copenhagen blue felt with tan
collar. Soft cushion sole.

No half sizes. State size
24 C 4134— Sizes, 12 to 2 . .$1.05
24 C 4135— Sizes, 9 to 11 . . .98

24 C 4136— Sizes. 5 to 8 . . . .89
Postage, 46 extra

A money saver which mothers
surely will appreciate. Fine red
lelt. Thick cushion soles.

No half sizes. State size.

2 4 C 4171— Sizes, 12 to 2 7 56
24 C 4 1 72— Sizes, 9 to 11 656
24 c 41 73— Sizes, 5 to 8. 596

A dandy Slipper for boys

—

"lust like Dad's." Fine brown
felt with baseball player sten-

ciled on vamp. Cushion soles.

SIZES: 1 to 5. No half sizes.

State size wanted.
24 C 4074 986

A fine red felt; fur trimmed
Slipper for children. Leather soles.

J No half sizes. State size.

,24 C 4128— Sizes. 12 to 2. . .51.05
24 C 4129— Sizes, 9 to 11 . . .98

24 C 4130— Sizes, 5 to 8 . . .82
Postage. 46 extraPostage. 46 extra

For Women’s Bath Robes, see Page 86; Men’s Bath Robes, Page 222



Stitchdown Footwear
NoTacKs orThreads Inside

Shoes
Which

Wear Well
and Give
Ample
Room to
Growing

, Feet

Soft Brown Elk

Brown
Kid

-Brown Kid, Turn Leather Soles...
-Patent Leather Mary Jane Slipper.
-White Leather, Turn Leather Soles.
-Black Kid, Turn Leather Soles . . .

.

SIZES:.2jt.O 5, State size .wanted^_Pqstage, 34 extra
J?j size wanted.

One of our most popular
soft sole Shoes for babies.
Soft black genuine kid
leather. Good leather sole.

SIZES: 1 to 4. No half sizes.
State size wanted.

,24 C 1484 59*
1
—

- Pe>tags, 3# wt>a —f1

Smart,NewFootwearfor Girls
Rubber
Heels

\ Attached , State
Size

Wanted

We
Use Better i

Grade Insoles,''

Outsoles and
Counters in

All Our
Shoes

Shoe
Size
Chart
Page
285

Girls’
Fine
Brown
Walking Shoe

Smart, Brown
Leather 3-Strap

Splendid workman-
ship and <iuallty at a
very moderate price.
Rich brown side
leather. Good leather
soles. Low walking heels. Smart, wing tip
perforations. Fine fitting and comfortable
for growing girls. State size wanted.
24 C 2 720— Growing Girl9’ sizes,

2L. to 7 $2.98
24 C 2721—Misses, 11 H to 2.. . 2.65

Girls always pre-
fer the pretty and
latest styles. Here
Is one with 3 straps,
made from fine
brown side leather.
Statesizewanted.

24 C 7 63— Sizes,
2 1

.. to 7 $2.89
24 C 764 h’izcs,

11 h to 2. $2.4 9

A Modish Patent

Leather Slipper
One of our most

popular styles in
Girls’ Slippers. Pat-
ent leather with two
button 3-bar strap.
Rubber heel. Leath-
er soles. State
size wanted.
24 C 768 Sizes.
2 lA to 7 $2.98
24 C769— Sizes,
11 A to 2. $2.49
Pnstaffi. iie tat fa

Girls’
^Walking
^Oxford

PrettyShoes for Children'
Footform Shape, Flexible Soles

This Oxford Is always popular. Here
Is quality, materials and excellent
workmanship combined with moderate
price. Fine brown side leather with
smart perforations. Statesizewanted.
24 C 759— Sizes, 2A to 7. $2.49
24 C 760— Sizes, 11H to 2. 2.19— tra

*

The “Sally”
Slipper

The “Sally Tod-
die” Slipper for
Girls. Fine patent
leather. Good
leather soles. Low
walking heels. A
real favorite.
Statesizewanted.

24 C 787— Sizes,
2 A to 7 $2.69
24 C 788— Sizes,

11M to 2 $2.39

The “Flapper”
Wide Buckle Strap

The newest style
in Girls’ Slippers.
Wide straps fl t very
comfortably. Low
rubber heel. Soft,
brown kid finish-
ed leather.
State size.

24 C 748— Sizes*
2A to 7 $2.89
24 C749— Sizes,
11A to 2 . . $ 2 . 4 5
Postage, Sf extra

Styl
Rub
He

WalkingSI
Excellent qu

nut brown
leather. Smart, ball
perforation and meda
on toe. Strong le;

soles. Rubber heels. State size wan
24 C 2873— Sizes, 2A to 7. $3
24 C 2874—Sizes, 11

A

to 2. 2

A Dressy Hi-cut
Children’s attractive

hl-cut for dress-up wear.
Patent leather vamp,
black leather top and
patent leather collar.

SIZES: 5 to 8.
State size wanted.

24 C 3169 $2.10
Postage, 6* extra

Soft Brown Kid
Our finestquality soft

kid hi-cut for children.
State size wanted.
24 C 3103— Sizes,
S‘A to 11 $2.35
24 C 31 08— Sizes.
5 to 8 $2.10
Postage, 64 extra

A Neat Combination
Here is a beautiful

dress-up Shoe for the
child. Patent leather
vamp, rich brown kid
tops with patent collar.

SIZES: 5 to 8.
State size wanted.
24 C 3172 $2.19
Postage, 64 extra

Four
Strap

Roman
Sandal

Child’s $f 25
„>» A.

Genuine Kid Hi-cut
A button style beauty

for children. Soft,
golden brown kid
leather hi-cut. High
quality and moderate
price.
SIZES: 5 to 8.
State size wanted.

24 C 3171 $2.19
Postage, 6* extra

“Toddle’
Slipper

“Pony” Hi-cut Play Shoe

Just the Shoe for growing,
active little feet. Made from
well wearing brown side
leather. Good leather soles
fastened by the stitebdown
process—no tacks or threads
inside. Priced lower than
ever. State size wanted.
24 C 2934—Sizes.

HA to\3A $1 .79
24 C 2935—6 to 8 1.59

Postage, 84 extra

Made to give
long service and
comfort. Good
leather soles.

State size.

24 C 2941 —
UH to2$2.29
24 C 2942—
8A to 11$ 1 .98
24 C 2943—
6 to 8 $ 1 .79
Postage,84extra

Durable brown
side leather
“pony" hi-cut with
soft smoked elk
leather trimming.
Heavy leather
soles. State size.
24 C 2936—8H
to 13H $1 .89
24 C 2937—
6 to 8 $1.69
Postage, 84 extra

Very serviceable, and prlc
to save money for mothe
Strong brown side leatt
blucber hl-cut, with strap
ouckle at top. Well wearl
leather soles and low bee
Fine for school or play, or ev
dress-up. State size want
24 C 2965 — Sizes,

8!4 to liH $2.
24C 2966—6 to 8 1.;

Postage, 84 extra

Black
Kid
19

A prettyRoman4-strap
Sandal. A Fine patent
leather. State size.

24 C 31 55 — Sizes,
4 to 8 $1.79

24 C3230—Noheel.
Sizes, 2 to 5.

. $1.59

Popular button Shoes
for children. Fine, soft
Havana brown kid
leather. Leather soles.

SIZES: 4 to 8.
State size wanted.
240 31 17 $1.35
— Postage... 6* . e.xtxa ..

Children’s patent
leather “Sally Toddle”
Slipper. One strap but-
ton with front strap.

SIZES: 4 to 8.

State size wanted.
24 C 613 $1.25

- Postage. 4* extra

A good quality, well
made Shoe for children.
Soft, black genuine kid
leather. Special value.

SIZES: 4 to 8.

State size wanted.
24C3195 $1.19—Postage. ££.,cm,

Child’s “Golf” Oxford
Fine brown side

leather with smoked
elk leather trimming
in golf shoe effect

State size.
24 C 711 —
8A to 13 A •

$1 .75
24 C 712
6 to 8.

$1.45
Postage
6* extra

A durable, dressy
stitchdown Oxford
for children. Fine,
soft brown
side leath-
er. Smart
wing tip

perforation
and stitching
State size.

Thousands of mothers have
bought this instep strap Slipper
for their children. Finest pat-
ent leather, neatly perforated.
24 C 740— State size.

Sizes, 8 A to 13 V^. . .$1 .75
24 C 741—6 to 8. .

. 1 .45
Postage, 6* extra

24 C 71 5-
,

8Mtol3'-
$1.59

24 C 71 6— 6 to 8
$1.35
Postagei

6*
extra

Babies*
No-Squeeze
First Step,
Shoes I

$^49'

Soft
Black
Kid

- - ~ Infants' Soft Sole Shoes
59* 59*

Soft
lambskin"-
Moccasins.

SIZES: 1 to 4. No half
sizes. State size.
24C1426-Rluc Rib’n.59*
24C1428-White Rib’n 59*

Postage, 3* extra

Brown lambskin.
Silk tassel. Low price.
SIZES: 1 to 4. No

half sizes. State size.

24 C 1400 59*
Postage, 3* extra

Infants’ patent fabric button Shoes.
SIZES: 1 to 4. No half sizes. State size.

24 C 1 41 3—White Poplin top.. . 45*
24 C 1 41 2—Pink Poplin top 45*
24 C 1 41 4—Blue Poplin top.. . .45*

Three pairs for SI. 25
Postage, per pair, 3* extra

Patent fabric with
leather top.
SIZES: 1 to 4. No

half sizes. State size.
24 C 1483 59*
Postage, 3* extra

Poplin cloth Moccasins.
SIZES: 1 to 4. No half

sizes. Statesizewanted.
24 C 1 479-Pink 25*
24 C 1 477-White25*

|
Postage. 3* extra

Soft

White
Lambskin

Blue felt, fur
trimmed.

SIZES: 1 to 6.
No hall sizes.

State size.

24C1440. ..754
Postage,
34 extra

Red felt, pat-
ent leather trim-
med . For warmth.
SIZES: 1 to 6.

No half sizes.

State size.
24 C 1435 . . .45*

Postage,
34 extra

Infants' tan
lambskin mocca-
sin. Soft and easy.

SIZES: 1 to 4.

No half sizes..

State size.
24 C 1493| .35*

Postage,
3g extra

Infants’ dainty Creepers.
Soft, leather soles.
SIZES: 1 to 4. No half

sizes. State size wanted.
24 C 1 451-
Patent Fabrlo 504

24 C 1452—
White Leather 504
Postage, 34 extra

Red felt, red
leather collar.

SIZES: 1 to 6.

No half sizes.

State size.
24C1433 . 594

Postage,
34 extra

Black patent
fabric Sandal.
SIZES: 1 to 4.

No half sizes.

State size.

24 C 1485 . 4 74
Postage,
34 extra

Patent fabrlo
3-strap Sandal.
SIZES: 1 to 4.

No half sizes.

State size.
24 C 1423 594

Postage,
34 extra

We offer this pretty, pd
ular Infants' Shoe at a speu
price. Made from tine, si

white lambskin. Pretty e

tassel attached.

SIZES: 1 to 4. No half sir

State size wanted.

24 C 1461 5!
Postage, 3* extra

290 'fyuagir Soft, warm Stockings for infants. See Page 117



A Pretty r~

Hi-cut k
Shoe
for

Children

Soft
Genuine

Kid
Leather
Hi-cut

You want to bo sure that your
child wears comfortable Shoes.
Here are two fine, soft gunmetal
leather hl-cuts, footform shape,
turned sole.

SIZES: 4 to 8. State size.

24 C 31 61—Button $1 .95
24 C 31 59—Lace 1.95

Postage, 6* extra

Fine
Genuine

Kid
For
Cold

Weather

.ace or Button

Very fine quality black
genuine kid leather Shoe.
Hand turned leather
sole. Footform shape.
Full of quality and moder-
ately priced.
SIZES: 4 to 8.

State size wanted.
24 C 34 58 $1 .69

Postage, 66 extra

Warm felt lined. Gen-
uine kid.

|

Turned sole.
State size wanted.

24 C 3224-With heel.
SIZES: 5 to 8. . SI .45
24 C 3226—No heel.
SIZES: 2 to 6 98*

Postage, 6* extra

This Shoe certainly will please your
child. It Is one of the very prettiest
we have. Rich patent leather vamps,
dull kid leather tops and fancy bright
kid leather collar. Flexible turned
leather soles.
SIZES: 4 to 8.

State size wanted.
24 C 3246 $1 .98

Postage. 6* extra

atness, comfort and sturdiness
very moderate price. Uppers
oft black genuine kid leather,
ale hand turned leather sole.

5ES: 4toS. State size wanted.
: 3107 SI .89

Postage, 6* extra

See Shoe Measurement Chart
Page 285 State Size Wanted

B Child’s First
Step

Infants’ black pat-
ent leather, black
cloth top Button shoe.
Flexible turned leath-

er sole. Priced very
low.
SIZES: 2 to 5.

State size wanted.

24 C 3288 98*
Postage. 4* extra

For the Child
Allows your child's

feet to grow natural-
ly. Will not pinch or
cramp the toes.
Patent leather stitch-
down.
SIZES: 2 to 5.

State size wanted.
24 C 665 . 82*
Postage, 4* extra

An attractive Shoe
for dress wear.
Fine white nu-buck
leather, button hl-

cut. Hand turned
leather sole.
SIZES: 5 to 8.

State size wanted.
24 C 3127

32.39
Postage, 6* extra

Child's fine patent
leather, white cloth
top Button Shoe.
Turned sole.
State size wanted.
24 C 3220—Heel.
SIZES: 4to8.Sl.79
24 C 3221-
No heel.
SIZES: 2to5.S1.59
Postage, 6* extra

;aeat semi hl-cut
' Shoe. Patent
;r vamp with

velvet top.
"Ole hand turned
;r sole. Foot-
shape.
5ES: 4 to 8.
* size wanted.
13119 S1.89
tage, 6* extra

Footform shape pat-
ent leather • Button
Shoe. Black cloth top.
Turned sole.
State size wanted
24 C 31 86—Heel.
SIZES: 4 to S . SI .79
24 C 31 87-No heel.
SIZES: 2 to 5 SI .59

Postage, 6* extra

Durable Brown Leather
A real bargain in a comfortable,

well wearing Lace Shoe. Fine, soft
brown side leather. Flexible leather
sole. Footform.
SIZES: 4 to 8. State size wanted.

24 C 3183 SI. 65
Postage, 5# extra

Sturdy Gunmetal Button
This Shoe will give unusually long

wear. Well made of durable material.

Strong gunmetal leather. Strong
leather sole. Footform.

SIZES: 4 to 8. State size wanted.

24 C 3193 SI .55
Postage, 60 extra

For
|

Weak I

Ankles
{]

Every Shoe

>n This Page

Very

Neat
Shoe

Is made over tHe famous
footform shape, which
permits the c h i 1 d’s

foot togrow as nature

,
intended. A place
for every toe and A

W every toe in its

SV , place.

The leather Ankle Support
is built into the Shoe between
the upper leather and the
lining. Genuine kid. Hand
turned sole. Footform shape.
SIZES: 3 to 8.

State size wanted.
24 C 3137 $2.25

'Postage, 6* extra

ie genuine kid leather
is Shoe Is extra heavy
soft. Heavy hand

:d leather sole. We
nmend this shoe for
, wear and value,
form shape torcomfort.
ZES: 4 to 8.
tate size wanted.
C 3240 $1 .75
Postage. 6* extra

A pretty combination in a
child's Shoe. Black patent
leather vamp with line brown
leather top

State size wanted.

24 C 31 42—With heel.
SIZES: 4 to 8.. SI .49
24 C 31 32—No heel.
SIZES: 2 to 5 $1.39

Postage, 6* extra

Child's Button Shoewlth ex-
tra wide top to fit feet with fat
ankles. Genuine kid leather.

State size wanted.

24 C 3242—Heel.
SIZES: 4 to 8 $1 .45
24 C 3228—No heel.
SIZES: 2 to 5 $1 .10

Postage, 6* extra

An attractive foot-
form shape Button
Shoe. Patent Leather
vamp and soft, dull
leather top. Well
wearing leather sole.
State size wanted.
24 C 31 94-
Heel. SIZES: 4 to 8

$1 .55
24 C 31 47-
No heel. SIZES: 2
to 5 $1 .39
Postage. 6* extra

Our most economical
everyday Shoes for
children. Uppers are
black genuine kid leath-
er. Durable leather sole.
Footform shape. Big
values at our low prices.
State size wanted.

24 C 31 75—Heel.
SIZES: 4 to 8 . $1 .29
24 C 3205-No heel.
SIZES: 2 to 5 98*

Postage, 6* extra

Smart Hi-cut Shoes for Children

Brown
or

Black

Very Pretty
Fine black Patent

Leather Slipper. One-
strap with fancy cut
outs. White leather
trimmed. Strong sole.

SIZES: 5 to 8.
State size wanted.
24 C 678 SI .45
Postage, 40 extra

Neat Slipper
One of our popular

Slippers for children.
Patent leather with
instep strap.

SIZES: 4 to 8.
State size wanted.
24 C 680 $1 .25
Postage, 60 extra

The “Mary Jane”
Patent Leather

Sandal. Turned sole.
State size wanted.
24 C 61 2—Heel.
SIZES: 4 to 8.. $1.25

24 C 622—No
heel. SIZES: 2 to 5

$ 1.10
Postage, 40 extra

Child’s soft brown leather hl-cut
Lace or Button Shoe. Fine brown
cloth top. Flexible hand turned
leather sole. Footform shape.

State size wanted.
24 C 31 23—Button.
SIZES: 3 to 8 $1 oo
24 C 3125—Lace.
SIZES: 4 to 8. \ ,39

Postage, 60 extra

Child’s attractive
instep Strap Sandal.
Fine patent leather.
Hand turned sole.

Footform shape. Fine
quality, low price.
SIZES: 8/2 to 11.

State size wanted.
24 C 602 $1 .87
Postage, 60 extra

Finest grade black or brown
genuine kid leather. Turn
sole of well wearing leather.
Wedge heel. Footform shape.
SIZES: 8'/2 to 11.

State size wanted.
24 0 3103-
Brown $2.35
24 0 3102-Black 2.25

Postage, 60 extra

endid quality
e genuine kid
er button shoe,
ble turn leather
Wedge heel,

farm shape.
ZES: 8 'A to 11.
e size wanted.
C 3101 $2.25
;tage, 60 extra

Beautiful Dress Shoes for chil-
dren. Turned soles. Foo form shape.
SIZES: 5 to 8.

State size wanted.
24 C 31 54—Black patent, brown
leather top. white collar.. . $2.29
24 C 3 1 5 3—B rown patent, brown
leather top, brown collar.. .$2.29

Postage, 60 extra

Brown Ooze Leather '

A very durable and econom-
ical Shoe for children. Strong
553*22^ stitchdown leather

soles. Brown ooze
leather.

State size.

mSSMI 24 C 2952—
SIZES: ll'/2 to 2

$1 .79mWm 24 C 2953—
ipMHKal SIZES: 8 V2 to 11

$1.65
SllHSraHl 24 C 2954—

SIZES: 6 to 8
.--.$1.49

F X Postage, 80
extra

Solid Leather Sandals for Everybody
Neat, barefoot stitchdown sandals for men,

women, boys and girls. Durable, soft
brown grain leather. Strong leather soles,
fastened by the stitchdown process.
These sandals are all leather and
are big values at our prices.

For School, Play
State size wanted.

24 C 735—For Men.
SIZES: 6 to II $2.2
24 C 736—
For Women and Boys.
SIZES: 2!4 to 8..$1 .65
24 C 737—
For Children. SIZES:
1154 to 2 $1.19
24 C 738—
For Children.
SIZES: 854 to 11 A

24 C 739— M
For Children. rm

\

SIZES: 3to8 . ..98*1
Postage, 8* extra

This brown side leather stitchdown
Sandal will not cramp or bind your
child's feet. Permits them to grow as
nature Intended. State size wanted.
24 C 742—SIZES: 1154 to2..$1 .69
24 C 743—SIZES: 854 toll. 1.45
24 C 744—SIZES: 6 to 8.. . . 1.19

Postage. 6* extra

A very handsome footform
shape Patent Leather Oxford for
children. Durable leather soles.
Fancy perforations. State size.
24 C 782-
SIZES: 854 to 1354 • $1 .85

24 C 783—SIZES: 6 to 8 1 .69
Postage, 6* extra

The popular "Mary Jane” Sandal.
Fine black patent leather. Durable
leather soles, fastened by the stitchdown
process. State size wanted.
24 C 771—SIZES: 1154 to2..$1 .59
24 C 772—SIZES: 8(4 toll. 1.39,
24 C 773—SIZES: 6 to 8 1.25'

Postage, 6* extra

Refer to the Index—Pages 323 to 333—for Children’s Warm Knit Stockings



Sturdy, Sensible FootwearforGvtXs
Fine V-

Brown'
or

<

Black
Oxford

for

Girls

Rubber
Heels

Attached

Shoe
Size Chart
Page 285

State
Size

Wanted

A popular and moder-
ately priced Strap Slipper
for girls. Two button
strap with two cutouts
giving three strap effect.
Fine black gunmetal veal
leather. Strong leather
soles.
State size wanted.

24 C 651—SIZES:2)4
to 7 . . $2.10

24 C 653 — SIZES:
11)4 to 2 $1.89 /

24 C 655—SIZES: A
8!4 to 11. $1 .75 M
Postage, 84 extra

A stylish; comfortable and
durable Oxford for girls. Fine
black patent leather with smart
perforations on toe and uppers.
Well wearing leather sole.
Rubber heel takes the Jars out
of walking. Priced low.

State size wanted.
24 C 745-
SIZES: 2)4 to 7.... $2. 89

24 C 746-
SIZES: 11 </2 to 2.

. . 2.39
Postage, 84 extra

Big values In
stylish Walking
Oxfords for girls.
Brown or black.
Excellent quality
leather sole. Smart, sensible toe. Low hoeL ~~

State size wanted.
Fine Brown Side Leather

24 C 727—For Growing Girls. Sizea,2)4 to7.$2.45
24 C 728—For Misses. SIZES: 11 'A to 2 . 2.15
24 C 729—For Children. SIZES: 8)4 to 11 . . 1.89

Fine Black Gunmetal Leather
24 C 733—For Growing Girls. Sizes, 2 Vi to 7 . 2.45
24 C 734—For Misses. SIZES: ll /2 to 2. .

. 2.15
Postage, 8c extra

We Use Better
Quality Insoles,
Outsoles and
Counters in All

Our ShoesA Smart, Sensible, Durable Shoe
This Shoe Is solidly constructed of well wearing

materials and Is offered at an exceptionally low price.
One of our biggest values in girls' shoes. Uppers are
line black gunmetal veal leather. Strong leather sole.
Sensible medium round toe. State size wanted.
24 C 2993—For Growing Girls.
SIZES: 2 (4 to 7 $2.6924 C 2994— For Misses. Sizes, 11 JA to 2. 2.39

24 C 2995—For Children. Sizes, 8)4 to 11 1.98
Postage, 8C extra

Fine Brown Side Leather—Big Va
The comfort and service this Shoe will give will prove Itone of the biggest values in shoes for girls. Uppers are selbrown side leather. Smart, medium round toe with nerfc

medallion. .State size wanted.
24 C 2880—For Growing Girls. SIZES: 2)4 to 7 $224 C 2881—For Misses. SIZES: 1114 to 2
24 C 2882—For Children. SIZES: 8J4 to II i ; 2

Postage, IOC extra

lVond&i”
School Shoe
^a*for Girlsif Very Fine

II Quality
/
Goodyear

I Welt
1 Brown or

Black

I

Girls’

Popular ;j

Priced 1

Shoes |

for

Everyday

Wear

1—

D u r a b 1 e, Guaran-
teed Counter

2—

Smooth, Genuine
Leather Insole

3—

S elected Oak
Leather Sole

4—

Full Vamp Not Cut
Off Under Tip

5—

White Drill Lining
6~E xcellentBlack

Gunmetal Leather

Our superior Wonder School Shoes for girls.
Blucher lace style or button. Sensible round toel See
numbers for materials and workmanship. State size.

Blucher Lace Shoe
24 C 2974—For Growing Girls.
SIZES: 214 to 8 $2.7924 C 2975—For Misses. SIZES: 1114 to2 1.9824 C 2976—For Children. Sizes, 8J4 to II 1.8924 C 2977—For Children. SIZES: 6 to 8 . 1.69

Button Shoe
24 C 2970—For Growing Girls.
SIZES: 2)4 to 8 $2 7924 C 2971 —For Misses. SIZES: 11)4 to2 1.9824 C 2972—For Children. Sizes: 8!4 to 11 1.8924 C 2973—For Children. SIZES: 6 to 8. 1 .69

Postage, 104 extra

.. ruese ouues are superior ill quality and
ship. Goodyear welt oak leather soles. Sta

Brown Genuine Calfskin
24 C 2903—For Misses. Sizes, 11)4 to 2
24 C 2904—For Children. Sizes, 8)4 to ;

Black Genuine Calfskin
24 C 2901—For Misses. Sizes. 1114 to 2.
24 C 2902

—

For Children. Sizes, 8% to 1

Postage, 104 extra

Gunmetal veal leather uppers.
Durable Neolln soles.

State size wanted.
24 C 2807-Sizes, 2)4 to 8. $3.19
24 C 2808-Sizes, UJ4,to 2. 2.79
24 C 2809-Sizes, 814 to 11. 2.45

Postage, 104 extra

Durable gunmetal veal lead
Medium round toe.

State size wanted.
24 C 2860-Sizes. 2J4to5!4
24 C 2861-Sizes, ll/2 to 2.
24 C 2862-Sizes, 8)4 to 11.

Postage, IO4 extra

Fine
Patent /

Leather ;(
Canvas
Oxford

Correct style Dancing
Slipper for women and
children. Soft kid fin-
ished leather. Hard
box toe. For the begin-
ner or advanced pupil.
State size wanted.
24 C 790-
Sizes: 214 to 7 $1 .75
24 C 791-
Sizes: 12 to 2.

. 1.59
Postage, 84 extra

One of our most popular Slippers
Comfortable and dressy White

Canvas Oxford for girls. Durable
leather sole, low heel and stylish,
sensible toe. State size wanted.
24 C 645—Sizes, 2!4 to 7 $1 .65
24 C 646—Sizes, 11 Z2 to 2 1.39
24 C 647—Sizes, 8)4 to II 1 .25

Postage. 84 extra

girls and children. 'Made fro
'

' Leather (not; split
The popular "Sally” Sandal for

girls. Two-strap button style with
center stay. Stylish plain toe. Low
heel. Fine white canvas. Just like

big sister's style. State size wanted.

24 C 620—Sizes, 2)4 to 7 $ 1 .69
24 C 621—Sizes, 11)4 to 2 1.49

Postage. 84 extra

Girls’ excellent quality chrome
Patent Leather "Mary Jane" Slipper.
Well wearing leather sole. Priced
very low. State size wanted.
24 C 635—Sizes, 2)4 to 7 $2.39
24 C 636—Sizes, 11)4 to 2. 1.89
24 C 638—Sizes, 8)4 to 11 1.79

Postage, 84 extra

Patent
Stylish wide strap with two butt'
Well wearing leather sole. Low h

Dancing
Slipper
Hard Box

Toe

Well wearing leather sole.
State size wanted.

24 C 784—SIZES: 2)4 to 7 $2
24 C 785—SIZES: 11)4 to 2 124 C 786—SIZES: 8)4 to II 1,

Postage, 84 extra

Black
Gunmetal,
Black Cloth

Top
Brown Side

Leather
, Brown

Cloth
|k Top

Black
or White
Cloth Tops

with
Black
Patent
Leather
Vamps

Strong Brown
Leather Hi-cuts

For Girls
Strong, well made Winter

Hi-euts lor girls, at special
money saving prices. The up-
pers are strong, wear resist-
ing, chrome veal leather.
Medium round toe for comfort.
Excellent wearing leather soles,
securely fastened to the uppers.
They afford Ideal protection for
cold winter days.

State size wanted.
24 C 2642—For Growing
Girls. SIZES: 2)4 to 8. $3. 1 9
24 C 2643—For Misses.
SIZES: 12)4 to 2 $2.95
24 C 2644—For Children.
SIZES: 8)4 to 12 $2.29

Postage, 104 extra

State Size

Brown Side Leather, Brown Cloth Top, Strong Leather Sole
State size wanted.

24 C 2932—For Growing Girls. SIZES: 2)4 to 8. . $2.5924 C 2933—For Misses. SIZES: 11)4 to 2 2.1924 C 2940—For Children. SIZES: 8)4 to 11 1 .89Black Gunmetal Leather, Black Cloth Top, Leather Sole
24 C 2794—For Growing Girls. SIZES: 2)4 to 8.. $2.5924 C 2795—For Misses. SIZES: 11)4 to 2 2.19
24 C 2 796— For Children. SIZES: 8)4 to 11 1 .89

Postage, IO4 extra

State Size
Black Patent Leather, White Cloth Top, L

State size wanted.
24 C 2848—For Growing Girls. SIZES: 2)4 to 3
24 C 2849—For Misses. SIZES: 11)4 to 2
24 C 2851 —For Children. SIZES: 8)4 to 11 ... .

Black Patent Leather, Black Cloth Top, StrongL
24 C 2791 —For Growing Girls. SIZES: 2)4 to 824 C 2792—For Misses. SIZES: 11)4 to 2
24 C 2 793—For Children. SIZES: 8)4 to 11

See Shoe
Size Chart
Page 285

Postage, 104 extra

Girls’ Dresses of serviceable materials for school, play or dress. See Index



Finest Quality
Shoes forBoys

* SchoolShoes
Tl/bnd&i

See
Shoe
Size
Chart
Page
285

English—Blucher—Button

I
' State

il
i i

— Size
Wanted

1—White Drill

Cloth Lining

2—Smooth, Genuine
Leather Insole

3

—

Long Wearing
Leather Outsole

4—Plump Weight
Gunmetal Leather

Brown
or Black

Rubber ^

M

Heels ^
High Grade Goodyear Welt Shoes

For Boys—Brown or Black
Finer materials and superior workman-

ship distinguish these footform Shoes lor
boys. Fine Goodyear welt leather soles.

State size wanted.
Brown Side Leather

24 C 2203—SIZES: l to 5J/2 . ... $3.69
24 C 2305—SIZES: 9'/2 to 13/2 .. 3.29

Black Gunmetal Leather
24 C 2204—SIZES: 1 to 5!/2 ... . 3.69
24 C 2304—SIZES: 9/2 to 13/2 . 3.29

Postage, 12<£ extra

They Laugh at Hard Wear
These "Wonder” School Shoes for hoys are very durable.

They were made for boys who o re hard on shoes. Materials
and woramanshl p shown at right and above. State size.

English Toe, Lace Shoe
24 C 2276—SIZES: 1 to 5/2 . $2.89
24 C 2381—SIZES: 9'/fe to 13 V4 2.19

Blucher Style. Lace Shoe
24 C 2227—SIZES: l to 5!4 2.89
24 C 2380—SIZES: 914 to I3!£ 2.19

Button Style
24 C 2230—SIZES: 1 to 5/s 2.89
a 24 C 2378—SIZES: 9'/2 to 13'/2 2.19

Postage, lOt extra

Goodyear Welt, English Toe Shoes
For Boys—Extra Quality

Our finest Dress Shoes for boys. The
materials and workmanship are of the same
quality generally found in fine shoes for

men. The selected onk leather soles are
Goodyear welt sewed. Values are unusual
and the quality dependable.

SIZES: lto5/2 . State size wanted.
24 C 2214-
Brown Veal Leather $3.69

24 C 221 5—Black Gunmetal .. . 3.69
Postage, 10c extra

AWcw.Stylish Shoe for Boys jfBoys Press-up Shoes- ExtraValue

Solid, Well Wearing
Materials—Made as

Good as a Shoe Can Be Made

Rubber
Heels
Attached

Black or Brown
Shoe

Rubber
Heels
Attached

Buy your Doy a pair of these black or brown Shoes or Oxfords
and you will save money in addition to providing shoe comfort
for the boy. Stylish, narrow toe like the shoes big brother wears.
The toes and uppers are handsomely perforated and stitched.

Strong leather soles. Rubber heels.
SIZES: 1 to 5Z2 . State size wanted. ,

Brown or Black Shoe
24 C 2231—Brown Side Leatner $2.85
24 C 2224—BJaok Gunmetal Leather 2.85

Brown or Black Oxford
24 C 546—Brown Side Leather 2.69
24 C 547—Black Gunmetal Leather 2.69

Postage, 10£ extra

Medium Round Toe for Comfort and Style
This handsome Shoe for boys is made over a special, excellent

fitting last—a modification of the full round toe and the pointed
toe. It has all the style that a boy could wish for, combined with
lasting comfort. Made from fine, select brown side leather.
Perforated medallion on the toe. Strong oak leather soles.
Goodyear stitched. Live rubber heels attached. We recommend
this shoe for the style and long wear which it combines.

State size wanted.
24 C 2235—SIZES: 1 to 5/2 $3.19
,24 C 2236—SIZES: 9/2 to 13’/2 2.49

Postage. lot extra

Black or Brown
Oxford

Brown Side Leather BlucherBrown aide Leather Blucher e* ^ ^ ^
ShoeforBoys—AMoney Saver Pf|C6S fOlBOJTS EVCiydfty SllOCS Shoes for Baby Boys

Lace Hi-cut—Button—Blucher

Made Strong and
Sold at Low

Prices

Sturdy, comfortable Shoes for baby boys. Well wear-
ing, light weight, black gunmetal leather uppers. Strong

^leather soles. Strong white cloth lining. Low heels.

Smooth insole. Footform shape will not bind or cramp
the feet. Permits them to grow as nature intended.
They are fine shoes and will give excellent wear.
SIZES: 6 to 9. State size wanted.

24 C 2330—Button Style $1 .85
24 C 2325—Blucher Style j .85
24 C 2392—Hi-cut Lace Style 1.98

Postage, extra

The low prices for this sturdy blucher Shoe for boys
ill save money tor you. It is good looking and is

ade to stand lots of wear and tear. The uppers are
rong, brown side leather. Good quality, heavy
ather soles, firmly sewed to the uppers. Strong
hite cloth lining. Smooth leather Insole. The values
re typical of the opportunities you have to save
loney on shoes by buying from this catalogue.

State size wanted.
4 C 2278—SIZES: 1 to 5/2 $2.89
4 C 2379—SIZES: 9/2 to 13/2 2.25

Everyday Shoes for boys at extremely low prices. The vamps are durable, smooth leather.

Pebbled leather tops. Strong leather soles. State size wanted.
24 C 2266—English Toe Lace. Sizes, 1 to hVz $1.98
24 C 2286—Button Style. SIZES: 1 to 5'/z J •§§
24 C 2382—Button Style. SIZES: 9'/2 to 13’A ] • £5
24 C 2285—Blucher Lace. SIZES; 1 to bVz ]

*98
24 C 2385

—

Blucher Lace. SIZES: 9'/2 to 13/2 1 .75
Postage, IOC extra

Postage, 10£ extra

Boys’ Knickerbocker Suits—serviceable materials, well tailored. Pages 232 to 23S



V Strong, Roomy Shoes Special

$045Value

Money
Saving
Low
Price

BMP How This

Shoe Is

Made

:

1—Full Vamp, Not Cut
Off Under Tip

2—S mooth Grain
Leather Insole

3—Heavy Half Double
Oak Leather Sole

4—Strong, Black Retan
Elk Leather
Upper

|
5—Guaranteed

Counter

A Comfortable, Long
Wearing Service Shoe

The materials and workmanship Jn
this Work Shoe for boys Is usually found
only In shoes selling for SI to SI.50
more than our price. We purchased a
huge quantity of this style from the larg-
est manufacturer of work shoes in the
world. The price wo paid was consider-
ably below the market value—hence wc
are ollerlng them to our customers at
a great saving. They are high grade
but low priced. See the numbers for
materials and construction and you will
agree with us that they are worth more
than we ask.
SIZES: .1 to 5 ! i . State size wanted.

24 C 2232 $2.35
Postage, 100 extra

1 mooth Grain
Leather Inaole

2

—

Half Double “Solid-
as-a-Rock” Oak
Leather Sole

3

—

B rownor Black
Retan Elk Leather
Uppers

v 4—Guaranteed Coun-
'0 ter Keeps Shoe

from Running
/ Over

.
— ~ vw •> eni vuv 111

in a hurry. These are made to wli
the hardest wear and tear of bo-
are hard on their shoes. Built st
where the wear Is hardest, and t.

terlals used are extremely durabl
numbers for materials' and constr

State size wanted.
_ _ _ Brown Elk Leather
24 C 2250—SIZES: l to 5)4. S24 C 2396-
SIZES: 9)4 to 13)4

Black Elk Leather
24 C 2255—SIZES: lto5)4..
24 C 2395-
SIZES: 9)4 to 13)4

Postage, 10$: extra

Our Boys’ Shoes Are Built Strongest
Where The Wear Is Hardest

Shoe Size Chart, Page 285

Values
Which Save You

Money

Priced

Extremely
Low

These
Hi-cuts

for
Winter

Boys* Extra Wear Everyday Shoes
There Is a great deal of durability In these extra wear

Work Shoes for boys. The uppers are heavy, smooth chrome
tanned brown leather, triple wax thread stitched. Well
wearing leather soles are nailed and stitched. Priced extremely
low, and a good Investment If you want work shoes for your
boy which w|ll give good wear at the lowest cost. Made for
everyday working purposes. State size wanted.
24 C 2252—SIZES: 1 to 5/2 SI.95
24 C 2353—SIZES: 9 j* to 131* ll79

Postage, 1 ()c extra

Brown or Black Elk Leather Upp
A popular outing style Work Shoe for boys, offereda

lowest price In years. Soft, heavy brown or black elk lea
Extra wearing leather sole and leather heel. Great vs

State size wanted.
Brown Elk Leather

24 C 2243—SIZES: l to 5)4 $224 C 2244—SIZES: 9/2 to 13)4 f
Black Elk Leather

24 C 2245—SIZES: 1 to 5)4 *>

24 C 2246—SIZES: 9)4 to 13)4 "
; \

Postage, lOtf extra

Built to Give Long Service—Soft Brown Elk Leather
Boys prefer hi-cuts for fall and winter wear, and you would find It difficult to

get more for your money than Is offered In this Shoe. Built to give long service.
Soft, heavy, brown elk leather. Broad toe for comfort, outing style. Extra
durable leather sole and leather heel. We do not believe you can duplicate this
quality elsewhere at our low price. Built strongest where the wear is hardest.
SIZES: 1 to 5)4. State size wanted.

24 C 2225 *2.95

State Size
Wanted Army

Style
Soft Toe
Strong
Brown
Elk

Leather
Uppers

Boys’ Brown
Work Shoe
A sturdy outing style Work Shoe

for boys. The uppers are durable,
smooth brown leather. Well wear-
ing leather soles. Built to give good
service and comfort. A special feature
of all our work shoes for boys Is that
they are built strongest where the
wear Is hardest. That makes them
great values.

State size wanted.
24 C 2247-
SIZES: l to5& SI .79

24 C 2248-
SIZES: 9!4 to 13V4 1.49

Postage, 100 extra

Sammie” Shoe
Brown Ooze Leather
The lowest priced Work or Play

Shoes for boys In our entire showing.
Durable, soft brown ooze leather
uppers. Well iwearlng oak leather
soles. Full roomy shape for comfort.
If you wish to economize on your
boys’ work shoes you need not
hesitate to buy this one.

State size wanted.
24 C 2300—
24cfil

1

9- /2 $1 ’69
SIZES: 9)4 to 13)4 1.39

Postage, 100 extra

Brown Ooze Leather
The blucher Work Shoe pictured

here Is made from the well known,
economical, durable and comfort-
able brown ooze leather. Always
^ives good service and Is comfort-
able on the feet. Low price makes
them an economy, too. The soles
are strong oak leather and are se-
curely fastened to the uppers. Broad
army style toe Insures comfort.
SIZES: 1 to 5j4 • State size wanted.
24 C 2294 $1 .89

Postage, 100 extra

Boys’ Brown Work SH
Your boy will have a hard

wearing out this shoe. Made
work, play or everyday wear
has strong, smooth brown le t

uppers with special reinforced
tip, which gives the shoe longer
The soles are durable oak leal
firmly fastened to the uppers. Off
at a very reasonable price cons I

lng the long service It will give

We have carried this “Sammie” Shoe in our cata-
logue for many years. It Is unusually popular with
boys who require a serviceable, comfortable, neat
looking shoe for everyday wear. The sturdy ma-
terials and solid construction insure long wear.
Uppers are fine, heavy, soft chrome tanned brown
elk leather. Extra wearing leather soles. Soft toe,
army style for comfort. State size wanted.
24 C 2251—SIZES: 1 to $2.59
24 C 2351—SIZES: 9& to 13& 1.89

Postage, 100 extra

Good, well made Stockings for active boys. Page 118



See
Shoe
Size
Chart
Page
285

Qgss(ountvy
HeavyOutdoorShoeforMen

State
Size

Wanted

rable, Low Priced Everyday Shoes
out'll the price for these everyday Dress Shoes is

tw, the quality is dependable and will give good
Smooth black leather vamps and pebbled leather

Strong leather soles. Real money savers.

ES: 5 to 12. Wide width. State size wanted.
1751 —English Toe Lace $2.49
1711—Blucher Style Lace 2.49

Postage, 12C extra

Congress or Plain Toe Lace
Elderly men or heavy men who require broad, comfort-

able Shoes will be well pleased with the styles shown
above The price Is remarkably low for the dependable

aualitv Durable gunmetal leather. Strong leather soles.

SIZES: 5 to 12. Wide width. State size wanted.
24 C 1 758—Plain Toe Lace Shoe $2.98
24 C 1 755

—

Plain Toe Congress, Elastic Side Gore 2.98
Postage, 12C extra

Our Old (Z^O~ii!ijSSSSEiX
Yard
Wide iff
Shoe IBjfiSF

Everyday Shoes
For Men
Comfort

p Service A
HI Value dm

Built In
Invisible
Arch

Support

Rubber
Heels

Gunmetal Leather Button Shoe
Where else could you get a really dependable

shoe for the low price we ask for this durable
gunmetal button Shoe? Strong leather soles.

Well made throughout.
SIZES: 5 to 12. Wide width.

State size wanted.
24 C 1 750 $2.98

Postage, 12(1 extra

Soft Glazed Kid Leather Comfort Shoe
Made over an extra wide shape (EEEE wide). Sure to

give comfort to men who require a wide, roomy Shoe.
Uppers are soft, black glazed genuine kid. Strong leather

sole. Rubber heels.

SIZES: 6 to 12. Width EEEE.
State size wanted.

24 C 1805 •••• $3.59

Soft Kid Leather—Big Value
The price we ask for this genuine Kid Leather

Shoe is very reasonable. It is one of our biggest

values and will save you money. Strong leather

sole. Rubber heels attached.
SIZES: 5 to 12. Wide width.

State size wanted. _
24 C 1 767 $3.49^ ~ t» ... n„

I } invisible built in Arch Support in this Shoe pre-

"the foot from turning in at the ankle, and gives

,T support to the arch. Strong, soft gunmetal leather,

year welt leather sole.

BDTHS: D. Sizes, 5 to 11.

E and EE. Sizes, 5 to 12.
State size wanted.

5 1659 $4.39

One
Piece

Seamless
Upper

Black
Elk

Leather
Work
Shoes
for
Men
and
Boys

1—

Full Vamp, Not
Cut Off Under
Tip

2—

S mooth Grain
Leather Insole

3—

H e a v y Half
Double Sole

4—

Black R e t a n
Leather Upper

5—

Strong Counter

Munson
Army Soft
Toe LastWonder Work Shoe at a Low Price

Men who know good quality Work Shoes will recognize

uantlv the great value we offer here. The price is fully

00 to si.50 under-market. A tremendous purchase at a

ectal price accounts for this exceptional oiler. See num-
irs for materials and workmanship.
SIZES: 6 to 12. Wide width.

State size wanted.
4 C 1815

Our "Old Reliable” soft black elk leather

Work Shoe for men and boys. Extra wearing
leather soles. State size wanted.
24 C 1 841—For Men. 6 to 12 .$2.59
24 C 2245

—

For Boys. lto5J4- 2.15
24 C 2246—For Boys. 914 to 1314 1 .69

Postage, 12

1

extra r

You know how the palm of a glove feels In your hand.
That is exactly the way this Seamless Shoe will feel on your
feet. One piece upper without any seams. Strong, brown
elk leather. Strong leather sole. A great value.

SIZES: 6 to 12. Wide width.
State size wanted.

24 C 1862 $2.79
Postage, 12c extra

Postage, I2C extra

Brown Ooze Work Shoe
Durable and low priced Work

Shoe for men and boys. Soft,

strong brown ooze leather. St. :>ng

leather soles. State size.

24 C 181 7—For Men.
SIZES:6to 12. No 'A slzes$1 .89
24 C 2294—For Boys.
SIZES: 1 to 514 1.89

Postage, 122 extra

Low Priced Work Shoe
Men’s heavy, smooth leather

Work Shoe. Strong leather soles,

nailed and stitched. Popular for

plowing. Offered at a remarkably
low price.

SIZES: 5 to 12. Wide width.
No half sizes. State size.'

24 C 1826 . . . $2.49
Postage, 12 <t extra

Congress Work Shoe
The uppers In this moulders’,

creole Work Shoe are heavy, soft

brown retan leather. The soles
are chrome tan leather, securely
nailed and stitched.
SIZES: 6 to 12. Wide width.

No half sizes. State size.

24 C 1 749 $2.79
Postage, 120 extra

For Mines and Quarries
For wear in mines and quarries.

Heavy, black smooth leather
uppers. Leather soles are nailed,

stitched and reinforced with hob-
nails.
SIZES: 6 to 12 . Wide width.

No half sizes. State size.

24 C 1 795 $3.39
Postage, 140 extra

Congress Work Shoe
Strong, heavy black chrome

tanned leather uopers. Tough
chrome tan leather soles, nailed-
and stitched. Broad, roomy shape
and soft toe. A big value.
SIZES: 5 to 12. Wide width.

No half sizes. State size.

24 C 1 742 $2.69

own Ooze Work Shoe
>ne of the biggest value Work
>es we ever offered. Uppers
durable brown ooze leather,

ong leather soles. State size.

C 1733—0 to 12... $1.89K 2300— 1 to5J4. . 1.69
C 231 9—9V4 to 13!4 1.39

’ Postage, IOC extra

Men’s warm, durable Work Socks—priced to save you money. Pages 120 to 122



Bi&Shoel&liics i&rSfeii
Brown Goodyear Welt

Brown
Black

Black
Soft,Heavy Black Gunmetal
Leather-Highly Polished

Our big selling Benefactor Shoe.
well wearing materials,
neat appearance. popularrequire a well wearing, good looking
erate price. Made over - "

—

last. We recommend
railroad men, firemen-
out of doors.
WIDTHS: D. Sizes, 5 to 11.E and EE. Sizes, 5 to 13. ty/

1

24 C 1690 .

ate s,zewa,,tcd
- H

Postage, lit extra
1-Heavy Black Gunmetal Vamp

k.
^-Smooth Grain Leather Insolek 3—Heavy Half Double Leather

Soles, Goodyear Welt, Sewed
ifeSk 4—Gunmetal Upper5—Leather Counter

6

—

Heavy White
Drill Lining

- ,— . which combines
p,--”' excellent workmanship and

popular with men who
~~2- - - shoe at a rnod-
a
.L

l
«

ne roomy blucher
this shoe for policemen,

—in fact, all men who work

Fiber Soles—Rubber Heels—for Easy V
Stylish, durable and economical Shoes

" black or brown. Long wearing white fit,
with leather slip sole, Goodyear welt sewed
heels. Priced very low to give you exceptlo
for your money.

Our
Wonderful
Co-operator

Last

Genuine
Kangaroo
Leather

Brown
or Black

Goodyear
Welt

Bluchers

Priced

Very

Low

'
r“ ^spring of 1918 I purchased aaboe3

- ,T
tiey

{Lave been haIr soled sevecare of them. They have neve

Printed with Mr. Condlt’i

Pai£ your glazed kid lace comfort
n (7) times. I have taken no special
ased or oiled and are still wearable.”

W. I. Condlt,
s permission Santa Anal California

State

Size

Wanted

Shoe Size

Chart
Page 285Rubber

Heels

•K genuine kangaroo leather Shoe Madeur famous Co-operator last, which has^rgundtoe. Goodyear welt leatherRubber heels attached.
)THS: C. Sizes, 6 to 10.

D. Sizes. Stoll.E and EE. Sizes. 5 to 12.
state size wanted.

1664 *5 ya

A very well made and good looking Sir
leather uppers in black or brow

weit sew
i^E and EE. Sizes. 5 to 12.

24 C 1562
""“ " “

24 C 1 563

Strong leather

WIDTHS:
E and EE. Sizes. 5 to 12

. _ State size wanted.
2—Brown Side Leather.. S3. 7

Black Gunmetal Leather
Postage, 12e extra

3.7

Fancy Goodyear
Welt Button
Shoe for Men
A durable brown

side leather Dress
Shoe for men. Fancy
pattern in button
style, with neat per-
forations and stitch-
ing. Strong leather
soles, Goodyear welt
sewed.
SIZES: 6 to 11.

Widths D, E, EE.
State size wanted.
24 C 1 588

S4.49
Postage, 121

extra

Two-Tone
Goodyear Welt
Shoe for Men
A handsome style two-

tone Dress Shoe for men.
Fine fawn brown buck
top 'with dark brown
calf finished vamps.
Leather soles are Good-
year welt. Finest work-
manship and reasdnably
priced.

WIDTHS: C and D.
Sizes, 6 to 11.
E and EE.Slzes.5 to 12.
State size wanted.

24 C 1567 . $4. 69
Postage, 12f extra

Brown or Black Blucher—Low Pri
flfJ?»

ePn^ble ev«ry?ay Shoes lor men. Bb
style. Brown or black upper leather. Good lesoles are securely attached. Offered at prices v

?™oiL
0Ur

>
leadership in value—and with us

SI#F8°
f

-2
nd UP t0 date style.SIZES. 5 to 12. Wide width. Stateslzewai

o/i £ 1
—Brown bide Leather $324 C 1 540

—

Black Gunmetal Leather. . . 2
Postage, 12tf extra

Stylish, Low
Genuine Kid

Leather Oxford
for Men—Reas-
onably Priced
An attractive Oxford of

conservative style. The uppers
are black genuine kid leather.
Medium round toe for com-
fort and neatness. Well
wearing leather soles. Live
rubber heels attached. Care-
ful workmanship and depend-
able materials.

SIZES: 6 to 12. Wide width.
State size wanted.

24 C 425 $3.39
Postage, 12tf extra

Priced Oxford for
jMen—Brown *

or Black
1 ?l

00d quality brown side
or black gunmetal

leather uppers. A snappy
English toe Oxford for young
men, at a money saving price.
Well wearing leather soles.
.Rubber heels attached. You
are assured of big value in
1

o r
e
~

v

Up t0 date Oxfords.
SIZES: 5 to 12. Wide width.
-
£*ate size wanted.

24 C 41 5—Brown. $2.9824 C 420 —Black. . . 2.98
Postage, 12£ extra

Full
Leather
Lined Soft Kid Leather—Munson A

1 he Munson army last was adoptedGovernment because It flt the foot witamount of comfort and least strain,
genuine kid blucher Is made over theG
wunxi t

Q

elVPu
‘,
c r 80l|s - RubberWIDTHS: C. Sizes, 6 to 10.

D. Sizes, 5 to 11.E and EE. Sizes S to II

_ . _ --- State size wanted.

A special Winter Shoe for men, mad<irom strong gunmetal veal leather
Full leather lined from top to toe. Strong
leather soles. Goodyear welt sewedRound toe. blucher style. The
P
°i!i

1

i
a
no

W111
r°

r
.
sh

,°? lor Outdoor workmen.SIZES: 5 to 12. Wide width.
_ . _ „ _itatc s|te wanted.24C 1732 $4.49Postage, 12C extra

This .Shoe Is made over a special
especially adaptable for the foot with
u*tra

,7'
ldo Pull- The measurement a<

the ball of this shoe is EEEE width Mfrom durable gunmetal leather. StroGoodyear welt soles.
SIZES: 6 to 12. Width EEEE.

^ State size wanted.
24 C 1652 S4s

Postage, 121 extra

Postage, Hi extra

size, refer to Shoe Measurement Chart



r

Mahogany Brown 19

Leather New Wave Tip *

Wo are offering tills handsome.
Goodyear welt Shoe at a special
low price. Has the newest style
French features for fall and
winter—too, wavo tip. sunburst
effect perforated toe. Excellent
brown side leather. Strong leather
soles. Live rubber heels attached.
SIZES: 0 to 11. Widths U. E, EE.

State size wanted.

24 C 1549 $4.19
Postage. 120 extra

1

Superior Workmanship
'Fine Leather Uppers
-Strong; Leather Soles
rRubber Heels Attached

Goodyear Welt

Shoe Size

Chart on 1

k 285

TEE Goodyear Welt
process of attaching a

sole to the upper is found-
ed on the hand lasted,

hand sewed and hand
finished method. Our
Beau Brummel Shoes for

men are all genuine
Goodyear Welt sewed

—

the best there is.

State

Size

Wanted
Our Popular

Co-Operator Last
Shoes for Men

The Shoes with the medium toe—not too wide and not too
narrow. Splendid fitting style for men who prefer footwear
which combines neatness and comfort. Uppers are fine brown
veal leather or black gunmetal veal leather. Durable, Good-
year welt leather soles. Live rubber heels are attached.
WIDTHS: C and D. Sizes, 6 to 10.

E and EE. Sizes, 5 to 12. State size wanted.
24 C 1619—Fine Brown Veal Leather $5.29
24 C 1620—Fine Black Gunmetal Veal Leather .. . 5.29

Postage, 120 extra

nest Genuine
ilfskin Shoes for
en Who Wear the Best

Workmanship and materials of the highest character. Finest
I nuine calfskin uppers. High grade, selected oak leather soles.
1 nuine Goodyear welt. Best quality rubber heels attached.
[
>ng service and beautiful style. Moderately priced.
SIZES: 6 to 11. Widths A, B, C, D, E and EE.

State size wanted.
rl C 1 573—Brown Genuine Calfskin $5.79
4C 1574—Black Genuine Calfskin 5.69
rTm— Postage. 12£ extra .—

-.nTm

Beau Brummel
Goodyear Welt
Oxfords for Men

Two New
Popular
Styles

Men’s patent leather
Oxford. New, popular
French toe. Goodyear
welt leather soles. Rub-
ber heels.
SIZES: 6 to 11.

Widths D, E and EE.
State size wanted.

24 C 461. $4.29
Postage, 120 extra

Men who wear Oxfords
all through the winter
will like this handsome
French toe, blucher style.

Brown side leather.
Goodyear welt leather
soles. Rubber heels.
SIZES: 6 to 11. Widths

C, D, E and EE.
State size wanted.

24 C 407 $3.89
Postage, 120 extra

A New Style with French Toe

Fine quality patent leather with
dull black leather top. Goodyear
welt leather soles. Rubber heels.
SIZES: 6 to 11. Widths D, E, EE.

State size wanted.
24 C 1 506 $4.45

Postage, 120 extra

New French Toe Blucher
Selected quality brown side leather.

Fine Goodyear welt leather soles.
Live rubber heels attached.
SIZES: 6 to 11. Widths C, D, E

and EE. State size wanted.
24 C 1544 $3.98

Postage, 120 extra

Extra Quality Genuine Calfskin

A handsome high grade Shoe.
Rich brown calfskin. Fine Goodyear
welt leather soles. Rubber heels.
SIZES: 6 to 11. Widths C, D, E

and EE. State size wanted.
24 C 1 592 $5.98

Postage, 120 extra

Brown mg
Kid

Genuine Calfskin, French Toe

Handsome French toe Shoe for

men. Extra quality Goodyear welt
leather soles. Best rubber heels.

SIZES: 6 to 11. Widths C, D, E, EE.
State size wanted.

24 C 1595 $6.39
Postage, 120 extra

Brown or Black Men’s Fine Imported
English Wool Hose

Page 121
'Wear Them with '

'tMk Our
Oxfords j

Black
Kangaroo

Rubber
Heels

Rubber
Heels

Blackstone Straight Last—High Quality
These Shoes are scientifically correct for men with

tender, narrow feet. The straight last is handsome and
is perfect fitting. Superior grade leather soles, Goodyear
welt. Best rubber heels attached.
WIDTHS: C and D. Sizes, 6 to 11.

EandEE. Sizes,6tol2. State size wanted.
24 C 1 585—Fine, Soft Havana Brown Kid. . $6.39
24 C 1586—Glazed, Black Genuine Kangaroo 5.89

Postage, 120 extra

Stylishly Perforated Shoes for Men
'• The low price for these stylish, genuine Goodyear welt
ress Shoes is the result of our tremendous buying power,
dependable quality materials and good workmanship.

New French Toe Oxford
Cherry brown calfskin, sad-

dle strap Oxford. Fine Good-
year welt leather soles. Live
rubber heels attached.

SIZES: 6 to 11. Widths C,
D, E and EE. State size.
24 C 476 $5.69

Postage, 120 extra

Two-Tone Dress Shoe
Fine brown veal leather.

Gray smoked elk uppers.
French toe. Goodyear welt.
Rubber heels. Extra value.
SIZES: 6 to 11. Widths

D.E.EE. State size wanted.
24 C 1 568 $4.49

Postage, 120 extra

Special Oxford Value
Genuine Goodyear welt Ox-

ford. Fine brown side leather.
Rubber heels. Good wearing
leather soles. A special value.
SIZES: 6 to 11. Widths

D,E,EE. State size wanted.
24 C 497 $3.79

Postage, 120 extra

andsomely perforated uppers. Rubber heels attached.
SIZES: 6 to 11. Widths D, E, EE. State size wanted.
4 C 1 604—Fine Brown Side Leather $3.98
4C 1 605—Black Gunmetal Leather 3.98

Postage, 120 extra

Fine, Munson Last Shoe3rown or Black—Special BeauBrummel
Juniors

Stylish Shoes"
k for A

gk Boys M
If you want the ut-

most in comfort, ap-
pearance and wear,
we recommend this
genuine Munson
Army Last Dress
Shoe. Fine light rus-
set tan veal leather.
Goodyear weltleatber
soles. Rubber heels.
A fine, well made
shoe at a low price.

SIZES: 6 to 12.
Widths D, E and EE.
State size wanted.
24 C 1642 . . 53.95
Postage, 120 extra /

A genuine Goodyear
welt Blucher, especially
low priced. Comfort-
able, medium round
toe. Strong leather
soles. Live rubber heels
attached. Very depend-
able workmanship.

WIDTHS :

D. Sizes, 5 to 11.
EandEE. Sizes, r- to 12.

State size wanted.
24 C 1562—Brown
Side Leather . .$3.79
24 C 1 563—Black

t Gunmetal Leather
l $3.79% Postage, 120 extra Rubber

Heels
Rubber
Heels

r Boys' Beau Brummel Shoe or Oxford. De-
signed like dad’s and those big brother wears.
Popular perforated toe. Rubber heels. Strong
leather soles. Fine brown side leather.
SIZES: lto5L6. State size wanted.

24 C 546 —Oxford $2.69
24C 2231—Shoe 2.85

Postage, 100 extra

"Our best grade Beau Brummel Shoe or Ox-
ford for boys. Genuine Goodyear welt leather
soles. Rubber heels attached. Excellent
brown side leather with stylish perforations.
SIZES: 1 to State size wanted.

2 4 C 552 —Goodyear Welt Oxford$ 3.39
24 C 2 241—Goodyear Welt Shoe. 3.59

Postage, 100 extra

Shoe
Size
Chart
Page
285

Rubber
Heels

Rubber
Heels

Men’s Suits which are dressy and serviceable. Pages 247 to 254



Guaranteed
See Page 671

for More Hi-cut:

Solid
Leather
Hi-cut

24 C 1820
Brown

24 C 1825 ,

Black A

Solid
Leather
Hi-cut

Dry Foot

Wedge -

Goodyear Welt; High Quality
Tills solid leather 18-lnch hi-cut was made

to give exceptional service and comfort. The
two full heavy leather soles are genuine Good-
year welt, which Insures perfect smoothness
nslde the shoe. Uppers are soft, heavy elk
leather. Made with dry-foot leather wedge
to keep out moisture.

SIZES: 5 to 12. State size wanted.
24 C 2042 $8.85

Postage, 180 extra

1 —Full Vamp —Not cut off I kH * y
2 Grain Leather Insole IMH
3

—

Two Full Soles
4

—

Copper Riveted Uppers -

5

—

Heavy, Soft Chrome Re-
tan Leather Uppers

, .j y
6

—

Solid Leather Counter
7

—

Solid Leather Heel
8

—

Half Bellows Tongue ^ --

—

9

—

Copper Riveted Pull Strap
Our Guaranteed-to-Wear-6-Months Work Shoes are all solid

leather, through and through. Excellent materials and skillful
workmanship. We do not believe that it Is possible to make a
more comfortable or stronger work shoe from leather. Read above
for construction and materials.
SIZES: 5 to 12. (Also sizes 13 and 14 at 750 extra.)

State size wanted.
24 C 1820—Brown $3.75
24 C 1 825—Black 3.75

Solid
'

Leather
Hi-cut)

Solid 1
Leather
Hi-cutFarm Shoes,

Big Values j£

j* $019j

Smoked Elk Leather; Three Full Soles

This solid leather 18-inch hi-cut has excep-
tionally strong, soft smoked elk uppers. Specially
reinforced wing tip gives extra strength. Solid
leather outside counter pocket. Three full, heavy
leather soles. A great value.
SIZES: 5 to 12. State size wanted.

24 C 2050 $7.98

Strong Farm Shoes—Wing Tip
Ward’s Double Strength Farm Shoes combine

service, comfort and value. This popular wing tip
style has heavy, smooth, durable veal leather uppers
and vamps which are stitched with triple waxed
thread. Half double Krome tan leather soles, nailed
and stitched. Solid leather insole.

SIZES: 5 to 12. State size wanted.
24 C 181 8—Brown $3.1924 C 1819—Black 3ll 9

Postage, 120 extra

Ward’s Special Blucher Farm Shoes
These Special Farm Shoes are made to stand hard,

rough wear, and to resist barnyard acids and am-
monias. Chocolate brown, full grain retan leather
uppers. Heavy, half double leather soles, nailed
and stitched. Solid leather insole and counter.
Easy fitting army style shape for comfort.
SIZES: 5 to 12. State size wanted.

24 C 1 847—With hard box tip toe $3.19
24 C 1 846—With plain soft toe 3.19

Postage, 120 extra

Soft, Heavy Brown Veal Leath
You are sure to get exceptionally long w<

and foot comfort from this 14-inch, all so
leather hi-cut. The uppers are heavy, soft, 1c

wearing brown veal leather. Two full soles .

nailed and stitched. Smooth, solid leather
sole and counter. A great value.

SIZES: 5 to 12. State size wanted.
24 C 2044 $5.1

Postage, 140 extra

Brown or

Black
Elk

Leather

Work
Shoes for

Men and
A Boys

Men’s
Smoked

Elk

Leather

Work
Shoes

^ Special

Value
\

Sturdy.
£Hi-cuts,

An Ideal hl-cut for everyday.
Long wear, low price and com-
fort. Heavy, smooth brown
leather uppers. Strong leather
soles, securely fastened.

State size wanted.
24 C 2216-

SIZES: 1 to 5^.... $2. 69
24 C 221 7—
SIZES: 9H to 13 K- 2,19

Postage, 100 extra

Boys’ durable winter hl-cut.
Uppers are heavy, brown elk
leather. Long wearing half
double leather soles. Smooth
leather Insole. Great for wear;
big value. State size wanted.
24 C 2326—For Boys.
SIZES: 1 to 5H $3.49

24 C 2338—For Boys.
SIZES: 9H to 13H .. 2.79

Ward’s "Old Reliable” chrome-tanned, elk leather
Work Shoes. Strong leather soles. State size.

Soft, Heavy Brown Elk Leather
24 C 1 831—For Men, Sizes 6 to 12. . . $2.59
2 4 C 2 2 4 3—For Boys, Sizes 1 to 5H • • 2.1524 C 2244—For Boys, Sizes 9H to 13^ 1.69

Soft, Heavy Black Elk Leather
24 C 1 841—For Men, Sizes 6 to 12. . . 2.5924 C 2245—For Boys, Sizes 1 to 5 Yt .. . 2.1524 C 2246—For Boys. Sizes 9H to 13M 1.69

Postage, Men’s, 120; Boys’, 100 extra

Girls' Soft Veal Leather Hi-cuts

Our best grade and longest wearing
hi-cuts for big and little girls. Soft
brown veal leather. Strong leather
soles. Smooth insole. State size.

24 C 1 380— Sizes, 2^ to 8. $3. 75
24 C 2648— Sizes. 12H to 2 3.25
24 C 2649— Sizes. 8M to 12 2.65

Postage, 100 extra

A remarkable Work Shoe for the.... — money. T1
uppers are heavy, soft smoked elk leather, pop
lar because of Its wearing qualities. Heavy, ha
double soles, nailed and stitched. Leather Insol
good counter. Leather heel. An unusual
durable and comfortable shoe at a very low prle
SIZES: 5 to 12. State size wanted.

24 C 1832 S2.9
Postage, 120 extra

Postage, 120 extra

Work Trousers of durable materials are shown on Pages 262 and 263



Men’s Popular
Winter Shoes

-for Warmth
-for Service

-for Economy
19 $ 0,29

Heavy, Hair Pelt Lined Hi-cut
A 9-inch Hi-cut for men. Combines ex-

ceptional warmth and durability. The up-
pers are heavy kangaroo grain leather,

and are full lined with hair pelt, which
gives greatest warmth. Full bellows tongue.
Strong leather soles, nailed and stitched.

SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
24 C 4199 $4,85

Postage, 120 extra

PlainCommon Sense Toe—Warm Lined
The easiest fitting Winter Shoe made for men. Broad

roomy, plain soft toe. Soft, durable gunmetal veal leather
vamps. Black felt top with warm lining. Well wearing
leather soles. Low broad heels. If you seek warmth
and comfort for your feet, this Is the shoe.
SIZES: 6 to 12. No half sizes. State size wanted.

24 C 4188 S3. 29
Postage, 120 extra

A Durable, Warm Lined Shoe for Men
A regular height warm Winter Shoe for men. Has

strong black leather foxing and tip, and black felt tops

which are warm lined. Well wearing leather soles.

This is a very popular winter Shoe because of its attract-

ive price and well wearing qualities.

SIZES: 6 to 12. No half sizes. State size wanted.
24 C 4182 ' S3. 19

Postage, 12c extra

Men’sWool Fleece Lined Hi-cut
Strong, heavy kangaroo grain leather

vamp with heavy black felt top. Full wool
fleece lined. Well wearing leather soles.

One of our biggest values in men's warm
winter Shoes.
SIZES: G to 12. No half sizes.

State size wanted.
24 C 4197 S3. 79

Postage, I2C extra ,

AH Felt ShoesforMen
Thick FeltSolesiWHeels

Warm Felt
. Lined

Ward’s
Shoes
Are

Higher
QualityMen’s regular height all

black Felt Shoe for cold
weather service. Thick
gray felt soles and heels.
For warmth, wear and
economy it is a most desir-
able shoe. Especially low
priced.

SIZES: 6 to 12. No half
sizes.

State size wanted.
24 C 4185 $1 .89

Postage, IOC extra A

Very economical winter
Hi-cut Shoe for men. All

black felt top with thick
gray felt soles and heels.
Ideal for around the house
or may be worn inside of
rubbers.

SIZES: 6 to 12. No half
sizes.

State size wanted.
24 C 41 95 $2.10

Postage, IOC extra

Women’s
Warm Winter

Shoes
Page 293 iSpecial

Values

jWooden Shoes Women,

Leather
Top
Wood
Sole

A 9-inch Hi-cut Winter Shoe for men.
All black felt top with combination
leather and felt sole. Soft felt covered
Insole. Well made to give long wear and
very reasonably priced.
SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
24 C 41 69 $2.59

Postage, 12C extra

ery reasonably priced Winter Hi-cut
men. Strong black leather foxing
tip. Black felt top with warm

lg. Strong leather soles. Made for
mth, wear and economy.
IZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
C 4184 $3.49

“Klip-Klap” Slippers
Dairy Slippers. For men and

women. One-piece wooden sole and
heel of select seasoned wood. Strong
leather vamp.

State size wanted.
24 C 1852—For Men.
SIZES: 5 to 12. No half sizes.. . 79C
24 C 1 853—For Women.
SIZES: 3 to 8. No half sizes ... 79£

Postage, 100 extra

|

Seasoned, Selected Wood
;

Men’s and women's Wooden
|i Shoes for wear in dairies, foundries,
mines or on farms. Made from

i select seasoned wood,
ifi State size wanted.
24 C 1 837—For Men.
SIZES: 6 to 12. Nohalfsizes $1.10
24 C 1839—For Women.

I

1 SIZES: 3 toS. Nohalf sizes. .98
Postage, 120 extra

^ Wooden sole
blucher Shoe for farm,

foundry or dairy. Strong, black waxed
split leather uppers. One-piece sole and heel
of fine, select seasoned wood. No half sizes.

State size wanted.
24 C 1823—Men. SIZES: 5 to 12.. $1.9 8
24 C 1824—Women. SIZES: 3 to 8 1.89

Postage, 120 extra

Ward’s \
Shoes are

Better

Quality

State

Size

Wanted

13-Inch Goodyear Welt BootBrown or Black Cowboy Boot
Hand Formed Vamps
Goodyear Welt Soles

Select Black Gunmetal Leather

Elastic Side Gore
Broad, Easy Fitting Army Toe

Popular 13-inch
Hi-cut “Farmers’
Bootee.’’ Heavy,
soft black gunmetal
veal leather vamps ffSlFilL
and soft black kid
leather uppers. Elas-

|

tic side gore Insures
j

a good fit. Heavy,
\

leather soles, Good- » Trfr
year welt sewed.

|

-agf i

Broad, roomy army &
style toe for comfort.

SIZES: 5 to 12.

State size wanted.

24 C 2032
$7.95

Postage. 140 extra
:

Pearl Gray Smoked Elk Leather

Fancy Green Stitching
For Workers in Dairies, Tanneries,

Foundries, Brickyards and
on Farms

This 15-inch Hl-cut

_ SlF'/ *s made for long service
and comfort. It is eco-

' ' MWBHWfc’ll nomically priced. The
- uppers are strong
/,'• 3 waxed veal leather. The
' £ , WK f vamps are heavy blackB{ chrome tanned leather.

I One-piece sole and heel
* of select seasoned wood.

SIZES: 5 to 12. No
half

|P| State size wanted.

This Cowboy Boot is

one of the best fitting

styles on the market.
The hand formed
vamps and uppers in-

sure a perfect, comfort-
able fit. Heavy, soft,

black or brown leather
uppers. Goodyear welt
leather soles. Correct
style heel and toe.

State size wanted.

24 C 2084—Brown.
SIZES: S to 11

$10.50
24 C 2085— Black.
SIZES: 4 to 12

$10.50
Postage, 16# extra

i] The correct western

f| style Cowboy Boot.

fi Made from heaviest

1
1 soft pearl gray smoked

i |
elk leather, with faucy

green thread stitching on

! leg. Regulation cowboy
heel aud toe. Well wear-

ing leather soles, securely

fastened. A big value at

our price.

SIZES: 4 to 11. No half

[

sizes.

State size wanted.

24 C 2052 .$1 1 .98
Postage. 16# extra

Piease lend this catalogue to your neighbors



Hand
Turned
Sole

Father’s
Christmas

Gift

For Extra Wide Feet
Soft Black Leather
Real foot ease for men

who require an extra wide
Slipper. Fine, soft black
kid finished leather. Durable
leather soles.
SIZES: 6 to 12. Width EEE.

State size wanted.
24 C 3892 $2.19

Postage, 80 extra

Soft Cushion Sole
Warm Felt Lined
Like resting your feet on

a soft pillow. An excellent
quality, soft brown leather.
Everett style Slipper. Soft,
flexible chrome leather, cush-
ion sole. Warm lined.
SIZES: 6 to 11.

State size wanted.
24 C 3878 $1 .59

Postage, 80 extra

High Grade Brown
Genuine Kid Slipper
The high grade material In-

sures long service. Soft, brown
kid leather insures comfort.
Fine, flexible turn leather
soles. Very special value.
SIZES: 5 to 12.

State size wanted.
24 C 3865 $2.89

Postage, 80 extra

Men’s Brown or

Black Leather

Slipper

Brown or Black

Leather, Romeo
Style Slipper

Several Other Styles

of Men’s Slippers

Are Shown on /

-a Page 295 ^
The popular Everett style

House Slipper for men.
Brown or black, soft
kid finished leather. Dur-
able leather soles. Relief
for tired feet after the day’s
work is done. Big values.
SIZES: 5 to 12.
State size wanted.

24 C 3886-
Brown $2.10

24 C 3882-
Black 2.10
Postage, 80 extra

As soothing and easy
on the feet as a stocking.
This Romeo style House
Slipper for men Is made?
from soft, kid finished
leather in black or brown.
Well wearing leather sole.

SIZES: 5 to 12.
State size wanted.

24 C 3856-
Brown . . . $2.1 9 fl

24 C 3860-
Black 2.19
Postage, 80 extra

Extra Value

^LEATHER

” Men’s ^—*>
Carpet Slipper
A low priced men’s

Slipper for house wear.
Durable carpet material
uppers. Leather soles.
Low priced.
SIZES: 6 to 12. No half

sizes.
State size wanted.

24 C 3845 50*
Postage, 80 extra

Heavy Oak Sole
Durable, flexible leath-

er sole, fastened by the
stitchdown process—no
nails or threads inside.
Soft brown leather.
SIZES: 6 to 12.
State size wanted.

24 C 3851 $2.25
Postage, 80 extra

Special Value
for Men

Comfortable, black kid
finished leather Everett
Slipper. An attractive
value.
SIZES: 5 to 12.
State size wanted.

24 C 3885 .$1 .98
Postage, 80 extra

Black Ooze Leather
May be worn with

comfort while working
in shop or home. Strong
black ooze leather.
Leather soles, nailed.
SIZES: 6 to 12. No half

sizes. State size.
24 C 3887 $1 .98

Postage, 80 extra

Men’s House Slipper
This Slipper has a

combination felt and
leather sole. The uppers
are all '•black felt. An
economical slipper.
SIZES: 6 to 12. No half

sizes. State size.

24 C 4065 .$1 .12
Postage, 80 extra

See
Shoe
Size
Chart
Page
285

For Football , Basketball, Skating, Bowling.Gymnasium,

Men’s Bowling or
Gymnasium Shoes

Leather Soles
This Shoe is well made of good

wearing materials, and is a big
value at our price. Generally
used for all around gymnasium
wear or for bowling. Strong,
black horsehide leather uppers.
Flexible, chrome tanned one-
piece leather sole. Smooth insole.
SIZES: 4 to 12.

State size wanted.
24 C 3424 $3.85

Postage, 100 extra

Basketball Shoes
Heavy Suction Sole

Men’s Regulation style Basket-
ball Shoe made from strong, soft
black leather. Thick rubber fiber
soles with suction cups to pre-
vent slipping. Lace to toe bluch-
er style insures a tight fitting shoe.

Back-field

Sprint-
ing

Model

GoodyearWelt Football Shoes
A high grade all solid leather Football

Shoe, superbly constructed to give the
longest wear with the utmost comfort
Black, box calf uppers. Goodyear welt
soles.
SIZES: 6 to 11.

State size wanted.
24 C 3412 $6.95

Flexible Shank—Tap Sole and Heel
One of the finest all solid leather Foot-

ball Shoes on the market. Made with
flexible shank, as illustrated. Extra qual-
ity box calf leather uppers. Strong leather
soles, reinforced with leather tap soles.
SIZES: 6 to 11.

State size wanted.
24 C 3413 $6.95

Postage, 120 extra

Low Priced Football Shoes
A well wearing regulation Football Shoe

at an especially low price. Strong
box side leather upper's with Inside and
outside ankle patch. Well wearing
leather soles. Regulation leather cleats.
SIZES: 6 to 11.

State size wanted.
24 C 3415 $4.89

Postage, 12* extra

State
Size

Wanted

Skowhegan LeatherHi-cutShoepac
This is a 15-Inch hl-

cut moccasin style Shoe- l
r

pac which is very popular :

with hunters, guides and
woodsmen. The uppers r
are the famous Skowhe- V fWWi&imk
Kan oil tanned leather—

\
brown. Bellows tongue 1 JHrd
keeps out wet. Leather F JBW MB
outsole and heel are V flfl
securely fastened to the V f
uppers. /;.&•

SIZES: 6 to 12. No half %
sizes. SB jState size wanted. \ jWfl /
24 c 1 807 $8.95 wNwKam/Postage, 140 extra V

Men’s , x -

Women’s
and Boys’
Gymnasium Shoes
The uppers are durable, soft

black leather. Soft chrome
leather cushion soles. Light and
comfortable for gym wear.

State size wanted.
Oxford

24 C 3435—For Men.
SIZES: 6 to 12 $1.39
24 C 3445—For Women and
Boys. SIZES: 1 to 5^. .$1 .39

Shoe
24 C 3426—For Men.
SIZES: 6 to 12 $1 .45
24 C 3428—For Women and
Boys. SIZES: 1 to 5^2 . .$1 .45

Postage, 80 extra

Moccasi
nrotiinn

Fine, genuine, sun dried moose)

i

leather. Durably made and reasomc
priced. No half sizes.

State size wanted.
7-Inch Top

Inch

Men’s 10-inch Hi-cut Shoepac.
Uppers of brown, extra tough oil tanned
Skowhegan leather, renowned for its
softness and extreme strength. The
uppers are unlined.. Full bellows
tongue to keep out the wet.
SIZES: G to 12. No half sizes.

State size wanted.
24 C 3432 $4.1 9

Postage, 120 extra

Women’s soft blacK
horsehide leather hl-cut
Skating Shoe. Blucher
lace to toe style. Warm
padded tongue. Strong
leather sole.
SIZES: 2Vz to 8.
State size wanted.

24C3472 - $4.89
Postage, 100 extra

Men’s and Boys’Skat-
Ing Shoe. Strong black,
chrome tanned horsehide
leather. Strong leather
sole. State size wanted.
24 C 3485—
Men’s, 6 to .

. $4.89
24 C 3492—
Boys’, 1 to 5J/2 . 4 . 49 r

Postage, 120 extra u

24 C 35 12—For Men.
SIZES: 7 to 12
24 C 3513—For Women.
SIZES: 3 to 0
24 C 3514—For Children.
SIZES: 11 to 2

10-Inch Top
24 C 351 5--For Men.
SIZES: 6 to 12

Postage, 100 extra

Athletic and Skating Supplies of good quality, priced low,



Extra QualityArctic-Red

Rouble Sole andHeel
en’sRedorBlack Rubber]

FourBuckle Arctic J

Patent
‘

Pressure

Process.

Best QualityMeans lowest Cost inthe End

The Patent Pressure Process Is a method of vulcanizing a Boot or Shoe Into a solid mass to render

the highest efficiency in wearing Qualities The materials used In Benefactor Quality Rubber Pool-

wear, which Includes the soles and heels, are strengthened by the remarkable Patent Pressure Process.

It does to rubber what tempering does to steel, and makes this brand a superior value. Every puir Is

trim and permanently shaped—the sure mark of skilled craftsmanship. 1 hey lit well and give maxi-

mum comfort— for they are made on carefully designed lasts. They are longest wearing because they are

Patent Pressure Process cured and reinforced where the wear is hardest. Benefactor Quality at our

price is a genuine economy.
.

These are our Benefactor Quality Patent Pres-
sure Process Hl-cut Work Shoes. Red ,

n

white or
black rubber uppers of heavy wfflght are molded
into one solid piece by the patent pressure process.
Full bellows style. Heavy, corrugated rubber soles

and heels. Made to be worn over ordinary weight
socks. If you wish to wear these hl-cut rubber
work shoes over lumbermen’s heavy socks, order
one size larger than shoe worn.
SIZES: 6 to 13. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4466—Red Benefactor $3.59
26 C 4467—White. Benefactor 4.19
26 C 4468—Black. Benefactor 3.45

Postage. 140 extra

To Be Worn
Over Socks

^49 Worn

Sole O shoe's

An excellent Four-Buckle Cashmerette Top Arctic for

heavy work. Full snow excluder style. Heavy, red double
sole and heel. The cashmerette top is the best quality

the market affords, and is warm lined to the top. The
combination of durability, comfort and reasonable price

has built up a big business for us on this style. First qual-

ity, Commonwealth Brand.
SIZES: 6 to 13, No half sizes. State size wanted.

26 C 4471 S3. 49
Postage, 14tf extra

le Worn Over Shoes

Black

n’s red rubber Benefactor Patent Pressure Process
Buckle Arctic. Especially practical for farm work
t, slushy cold weather. The black is our Common-
.4 popular priced brand. Heavy rubber soles and
Warm lined Built for wear and warmth.

;ES: 6 to 13 No haflf sizes State size wanted.
14462—Red Benefactor Quality Brand . $3.89
; 4460—Black Commonwealth Brand .... 3.45
^ Postage, 140 extra

Order Same Size as Shoe

Best
Quality.

Benefactor
Leather
Top Over

To Be Worn Over Socks
Benefactor Patent Pres-

sure Process red gum,
ribbed over with thick
rolled edge sole and heel.

Durable, plump weight
leather top, securely fas-
tened. Full bellows tongue.
Extremely durable and
will give excellent protec-
tion In cold, wet weather.
Order same size as shoe,
height, about 10 inches.
SIZES: 5 to 12. No half

sizes.

W State size wanted.
|.26C 4606 $3.59
llP&s, Postage, 120 extra

Benefactor
Leather Top

Over
To Be Worn Over Socks
This very popular cold and

wet weather Work Shoe is

made by Benefactor Patent
Pressure Process, of red duck
over 8-inch heavy leather top.

Heavy double sole and heel.

Farmers and lumbermen prefer
them because they are so prac-
tical and comfortable for wet,
slushy and cold weather wear.
For those who prefer a heel
shoe. Order same size as shoe.
Height, about 10 inches.

SIZES: 5 to 12. No jC
half sizes. ^

|

State size wanted. ^railpli
26 C 4602 .$3.69 '

Postage, 120 extra
'

Short- Storm
King-Hip

Benefactor Quality Patent Pressure Process
Rubber Boots are known for the extremely long
service they give under the most severe condi-
tions. The heavy rubber soles and heels are
cured and strengthened by the most advanced
method of vulcanization. Reinforced and
strengthened where the strain is most severe.

No half sizes. State size wanted.
26 C 431 1—Red Short.
SIZES: 5 to 13 $3.95
26 C 4303—Black Short. ,
SIZES:-5 to 13 $3.95 &
26 C 4349—White Short. 9
SIZES: 5to 13 $5.29 fl
26 C 4307—Red Storm King B
SIZES: 6 to 12 $4.98
26 C 4321 —Black Hip
SIZES: 5 to 13 $5.89
26 C 431 2—Red Hip.
SIZES: 5 to 13 $5.98
Postage: Hip boots, 18c extra;
Storm King, Ibt extra; short

boots, lit extra

Red Fiber

Duck; Six-

Buckle
(

Arctic
This is one of our

best and most popular
Arctics for farmers.
The red fiber duck
uppers may be cleaned
in a moment. The
warm fleece lining will
keep your feet com-
fortable in cold weather.
Heavy, double soles
and heels will give long
wear under the hardest
service. May be pulled
on or kicked off easily,
yet the uppers stay
close to the legs when
they are buckled. To
be worn over shoes.
Reasonably priced.
SIZES: 6 to 13. No

half sizes.
State size wanted.

26 C 4469 $4.59
Postage, 180 extra

WHITE

Benefactor
Heavy Duty

Black
Rubber Boot

This Boot is made excep-
tionally strong with the famous
long wearing Nauga-soles.
Benefactor Patent Pressure
Process uppers are thoroughly
reinforced to withstand the most
severe service. Heavy, red fiber
composition sole and heel
are remarkably long wearing
under all conditions. We rec-
ommend this boot to farmers
and outdoor workmen for its

strength and perfect fit.

SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.

26 C 4346 $4.89
Postage, 16£ extra

n ,£
B
r (

Strong One Buckle'

I and Children_ ArCIlCS forMen .

Make Ideal
Christmas
Gifts for

the
Little Ones

For

Leather

Tops

Red Double Sole .All Red Rubber
Heavy, black cash- Men’s Benefactor

merette top. Full snow Patent Pressure Process
excluder. Red double all red rubber One-Buckle
sole and heel. Friction Arctic. Heavy rubber
interlined vamps to resist sole and heel.Warm lined,

water. Warm lined. Our and waterproof to the top.

best One-Buckle Arctic Will serve you faithfully,

atavery reasonable price, and save you money.
SIZES: 6 to 13 No SIZES: 6 to 13. No

half sizes. State size. half sizes. State size.

26 C 4482 $2.45 26 C 4477 $2.60
Postage, 121 extra Postage. 121 extra

Men's heavy weight
dull Rubber Sandals
with double sole and
heel. A well wearing
rubber lor all day wear
in cold, wet weather.

Will flt wide army last
Shoe.
SIZES: 6 to 13.
State size wanted.

26 C 4769. . .$1.39
Postage, 71 extra

Children's bright Black
Rubber Boot with red
cloth top insert. No half
sizes except 1014. Warm
and durable.

State size wanted.
26 C 4362—Misses’.
SIZES: 11 to 2. $2.29
26 C 4363— Child's.
SIZES: 6 to 1014S1 .98

Postage, 121 extra

Strong gum ribbed
Overs for leather tops.
Heavy rolled'edge sole.

SIZES: 6 to 13. No
hall sizes. State Size.

26 C 4691—R e d.

Benefactor Quality
$2.1 9

26 C 4693—Black.
Commonwealth Brand

$1.89
Postage, St extra

Men’s and boys’ heavy
stormproof Patrol Sandal.
Double sole and heel.
For wide toe shoes. Gives
long wear. State size.

26 C 4677—For Men.
SIZES: 6 to 12. .$1 .45
26 C 4678—For Boys.
SIZES: 2J/2 to 6 .

.

$ 1 .35
Postage, 7<t extra

Boys’ Benefactor Pat-
ent Pressure Process
Red Rubber Boots.
SIZES: 1 to 6. No half

sizes.
State size wanted.

26 C 4379—R e d
Short Boot. . . $3.25
26 C 4308—R e d
Storm King Boot.$ 3 . 98

Postage, 141 extra

'urable; gum ribbed
rs lor lumbermen’s
:b. Friction lined.
IZES: 6 to 13. No
sizes. State size.

C 4689 — R e d
aefactor Quality

$2.1 9
C 4688— Black
amonwealth Brand

$1 .89
Postage, 8C extra

Ward’s Rubber and Oiled Slicker Clothing resists weather and wear. See Index



Stat

Sizt

Want

Order
Same
Size

Shoes

Worn

This Heel and r

26 C 4457 26 C 445'

The Popular 4-Buckle Arctic or G&]
You will want a pair of these Four-Buckle Arct:

wet slushy winter days. May be worn over your
dress footwear. Very popular in all big cities of the
try. Black cloth tops. Are warm lined. Durable, cor r
rubber soles and bright black rubber foxing. First a
_ SIZES: 2V2 to 9. Wide width. State size wanu
26 C 445 7—Pointed toe, military heel 326 C 4456—Round toe, low heel

Men’s and Boys’ 2-Buckle Arctic
The black caslimcretto tops on this Two-Buckle

Arctlo nro heavy and strong and will stand hard
outdoor service. Warm lined. Heavy plain edge
sole and heel. One of our biggest selling arctics
for men and boys.Good qunlity.State size wanted.
26 C 4420—For Men.
SIZES: 0 to 12. No half sizes $2.69

26 C 4425—For Boys. SIZES: I to 6. 2.19
26 C 4435—For Boys. SIZES: 10 to 1314

$2.00
<

Postage, 12c extra

Heavy Rolled Edge Sole
One-Buckle Arctic with heavy

waterproof cashmerette tops.
Warm lined. The rolled edge sole
and heel give longest service. A
heavy weight popular priced arctic,
for cold wet weather. First Quality.

SIZES: 6 to 13. No half sizes.
State size wanted.

26 C 4440. $2.1 5
Postage. 12

C

extra

All Black Rubber Arctic
Will give you the protection and

long wear you want and at a
very low price. All black rubber
One-Buckle Arctic. Heavy plain
edge sole. Easily cleaned. To be
worn over shoes. First quality.
SIZES: 6 to 13. No hall sizes.

State size wanted.
26 C 4475 $1.98

Arctic lor men and boys. Strong
black cashmerette tops, warm
lined. Strong rubber soles. Good
quality. State size wanted.
26 C 4485—For Men. SIZES:
6 to 13. No hall sizes. .. .$1 .83
26 C 4505—
For Boys. 1 to 6 1.55
26 C 4510—For Boys. 10 to
13 (4 $1 .38

Postage. 12V extra Postage. I2j extra Men’s Arctic

Legging

Combination

Sturdy One and Two Buckle Arctics
for Women and Children

Four
Buckle
Arctics
Made
For

Heavy
Service

Heavy

Black

Cashmerette Tops The price for this
very desirable winter
combination o ft e r s

you an unusual oppor-
tunity to make a liberal
saving. Strong, plain
edge One-Buckle Arc-
tic with five-buckle,
blanket lined legging
arctic top securely fas-
tened. This combina-
tion Is the same height
as a six-buckle arctic.

A popular big value
arctic for winter
weather.

SIZES: 6 to 13. No
half sizes. a
State size wanted,

26 C 4476— §3

Heavy Rolled Edge Sole
Four-Bucklei Arctic that will wear

as long as any shoe of this style you ever
have worn. The tops are heavy weight
black cashmerette, and are warm lined.
Heavy, thick rolled edge soles and heels
with strong black rubber foxing. For
severe service in bad weather. Offered at
a special value giving low price. Don’t
be without a pair. First quality.
SIZES: 6 to 13. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4470 $3.40

Postage, 14fl extra

Women’s, Children’s
For long service and com-

fort in cold weather. Heavy
One-Buckle Arctic. Black
cashmerette tops. Strong rub-
ber soles. Good quality.

State size wanted.
26 C 4500—For Women.
SIZES:-2!4 to 9 $1.43
26 C 4585—For Misses.
SIZES: 11 to 2 $1.21
26 C 4590—For Children.
SIZES: 4 to 10(4 $1 .05

Postage, I2t extra

Men’s and Boys’ Heavy Arctic
Arctics that will stand hard every day serv-

ice. For men and boys. Heavy, black cash-
merette tops are warm lined. Strong, plain
edge soles and heels are reinforced with dur-
able black rubber foxing. Well made
throughout and reinforced where the wear
is hardest. Offered at very moderate prices.
Good quality. No half sizes. State size.
26 C 4465—For Men.
SIZES: 6 to 13 $3.10
26 C 4464—For Boys.
SIZES: 3 to 6 2.79

Postage, lit extra

Women’s, Children’s
Good weight winter Arctics

for women and children. Very
reasonably priced. Black cash-
merette tops. Good quality.

State size wanted.
26 C 4430—For Women.
SIZES: 2(4 to 9 $2.05
26 C 4550—For Misses.
SIZES: 11 to 2 $1.83
26 C 4555—For Children.
SIZES: 5 to 10(4 $1.63

Postage, 12

1

extra

^Lumbermen’s Sock
Men’s fine

quality full
tufted lined
Lumbermen’s
Black Socks.
Leather rein-
forced heels.
Straps tighten
above knees.

SIZES: 6 to
12. No half si-

zes.State size.

26 C 4915
. ...SI .25

Postage, 4£
extra

Men’s,Women’sM
®and Children's

Overs for
In Heavy SocksArctics

Heavy black Socks
to be worn with
Overs. Full tufted
lined for warmth.
Straps tighten above
the knees. No half
sizes. State size,

26 C 4895-
SIZES: 6 to 12
.$1.15 v
28 C 4905
SIZES:

k 1 to 5 ..... .

’ A durable gum rubber
Over for heavy socks.
Heavy, well wearing sole.

No half sizes. State size.

26 C 4695—For Men.
SIZES: 6 to 13 $1.70
26 C 4700—Eor Boys.
SIZES: 1 to 6.. .7. $1 .35
26 C 4705—For Boys.

SIZES: 11 to 13.. .$1.25
Postage,[12t extra

A light weight, everyday
Arctic for men. Black Jersey
cloth tops are warm lined.
Strong rubber soles. First
quality. For pointed toe shoes.
SIZES: 6 to 13.
State size wanted.

26 C 4491 $2.15
Postage, 12t extra

Men’s Four-Buckle Arctic
of light weight jersey cloth.
Warm lined tops. Durable
rubber sole and heel. For
round toe, low heel shoes.
First quality.
SIZES: 6 to 13.

State size wanted.
26 C 4455 $3.69

Postage, 121 extra

A durable, light weight
One-Buckle Arctic for men.
Black jersey cloth tops are
warm lined. Good quality.
For round toe, low heel shoes.
Priced low.
SIZES: 6 to 13.

State size wanted.
26 C 4490 $2.15

Postage, 124 extra

A Heavy Two-Buckle
lumber jack duck Over to
be worn with heavy socks.
Heavy cloth bound top.
Thick rolled edge sole.
Fleece lined. Snow excluder
style. Made lor hard wear.
No hall sizes.

State size wanted.
26 C 4653-
SIZES: 6 to 13.. $2.65
26 C 4655-
SIZES: 1 to 6 2.05

Postage, 12t extra

Men's best quality, Qieavlly
tufted gray Alaska Socks. To
be worn with bootees and
lumbermen's overs on this page
and Page 301 . This sock Is a big
seller because of Its excellent

wearing quality.

jffefffWra SIZES: 6 to 12.

1111 n If No half sizes.

Alik i Hr State size wanted

HII ijl 26 C 4916 78(1

filf 5 .till Postage, 4t extra

Women’s
Popular, light

weight jersey cloth
Arctics. One and
three-buckle styles.
Warm lined tops.
Durable rubber
soles. Good qual-
ity. For round toe,

low heel shoes.

SIZES: 2(4 to 9.

State size wanted
26 C 4450
Three-Buckle

... $3.15
26 C 4540
One-Buckle

1^. $1.63
Postage,

HL& 12c extra

Children’s Light Weight
Three-Buckle Arctic

An excellent
Tlire e-B u c k 1 e
Arctic for school or
everyday wear in iBfc
cold, wet weather. IS
We ll wearing black
jersey cloth top.
serviceable rubber IKK
sole. Low priced.
Statcsizewantcd.

26 C 4451— WEStSnBB'A
For Misses. —
SIZES: 11 to 2

$2.49 am
2G C 4452- AX®
For < tilklreu. .riLv. •’
SIZES: 0 to

Postage,
IOC extra

Rubber Overs for
Heavy Socks

Men’s heavy duck Lo-
Bootee to be worn over
heavy socks. Thick, rolled
edge sole and heel . Takes the
place of shoe and is worn over
•heavy socks. First quality.

The Ideal cold weather foot
protector at a very moderate
price.

SIZES: 6 to 13.

No half sizes. ^
State size wanted.

26 C 4651— X
$2.75 flgg

I

Postage, 14C KHW
extra

A Lumbermen's
Sock ol best quality
heavy, gray wool
ndxture. Full tufted.
Recommended for
warmth and extreme
durability.

SIZES: C to 12.

No ball sizes.

State size wanted.

26 C 4890— 4 .

.
' ...$1.75^
\ Postage, A
V.V it extra /jt

A Sheep Lined Coat will protect you from wind and weather. See Index



Women’s flur-

fthie bright black
stormproof Rub-
bers. Have floml
rolled edge solo
and heel. Very
dependable forhard
service and mod-
erately priced. Will
fit wide toe, low
heel shoes.
SIZES: 2 J* top.
Stutc size (

wanted. J
26C4774 %

900
Postage, 54

extra

Women's storm-
proof Alaska stylo
Rubbers. Keep your
foot warm and dry In
cold weatlior. Dur-
able rubber solo.
Waterproof cloth
tops. Will lit wide
toe, low heel shoes.

SIZES: 2ft to 9.

State size wanted.
26 C 4530

$1.29
Postage, 50 extra

Women’s fill] fleece
lined s t o r m pr o o f

Rubbers. Forwarmth
and dry feet in cold,
wet weather. Dur-
able bright blue k
rubber. Strong rub-
ber sole and heel.
Wide toe, low heel.

SIZES: 2^ to S.

State size wanted.
26 C 4537

$1 .05
Postage, 50 extra

Women’s bright
black Rubber San-
dal. Well wearing,
plain edge sole and
heel. An excellent
low priced rubber.
Will fit pointed toe,
military heel shoes.

SIZES: 2/2 to 9.

State sizewanted.

26 C 4738 780
Postage, 54 extra

Women’s dur-
able bright black
Rubber Sandal.
Well wearing plain
edge rubber sole
and heel. Offered
at an unusually
low money saving
price. Will fit wide
toe, low heel shoes.

SIZES: 2/z to 9.

State sizewanted.

26 C 47 1 5- 750
Postage, 54 extra

Women’s bright
black stormproof
Rubbers. Durable
rubber solo and
heel. Very s a 1 1 s -

factory rubbers for
everyday wear. Will
fit wide toe, low heel
shoes.

SIZES: '2Vz to 9.

State size wanted.
26 C 4786. 304
Postage, 54 extra

Women’s light
weight Footholds
or Shopping Rub-
bers. Convenient,
dressy rubbers,
priced low. Will fit

pointed toe shoes.

SIZES: 2Vz to 8.

State sizewanted.

26 C 4710-
Narrow width.620
26 C 471 1

—
Wide width.. .620
Postage, 34 extra

Women’s well
wearing bright black
stormproof Rubbers.
Durable sole and
heel. Priced low to
save you money.
Will fit full round
toe, low broad lieel

comfort shoes.

SIZES: 2VZ to 9.

State size wanted.
Women’s stormproof Rubbers with

safety strap which prevents falling off.

For wide toe, low heel shoes.
SIZES: 2Vz to 9. State size wanted.

26 C 4750 85(t
Postage, 54 extra

One of our most popular selling storm-
proof Rubbers. Will fit pointed toe,

military heel shoes.
SIZES: 2/2 to 9. State size wanted.

26 C 4784 800

Order Rubbers the Same Size
as Your Shoes

A stormproof Rub-
ber for men. An ex-
ceptional value at this
price. Well made.
Strong plain edge
rubber sole and heel.

Will fit wide toe, low
broad heel shoes.
SIZES: 6 to 12.

State size wanted.

26 C 47£0
$1.14

Postage, 50 extra

Well made, dur-
able bright black
Rubber Sandals for
men. Well wearing
soles and heels. Ex-
cellent value at our
low price. Will fit

pointed toe, low heel
shoes.
SIZES: 6 to 12.

State size wanted.
26 C 4746

Men who are out-
doors a great deal
require this Alaska
style Rubber. Warm
lined black cloth top.
Strong rubber sole.

Will fit wide toe,

broad heel shoes.
SIZES: 6 to 12.

State size wanted.

26 C 4520
$1.57

Postage, 5e extra

Men’s bright black
Rubber Sandal, with
very durable plain
edge sole and heel.
Excellent quality, rea-
sonably priced. Will
fit wide toe, broad
heel shoes.
SIZES: 6 to 12.

State'size wanted .

26 C 4745
$ 1.12

Postage, 5c extra
Uen’s Heavy Rubber

—

Rolled Edge Sole

)
The price for this heavy, dull
ack stormproof Rubber is re-
larkably low. Will give you un-
usually long service due to the
;
rong materials and excellent work-
manship. Heavy rolled edge sole

Ud heel. Will fit shoes with wide
•my style toe and broad heels.

I SIZES: 6 to 13.
State size wanted.

6 C 4771 $1 .24
Postage, 7g extra

Men’s Stormproof
Rubber—Safety Strap
A durable, bright black storm-

proof Rubber for men. Made with
the safety strap which prevents the
rubber from falling oil shoe or slip-
ping at the heel. Has strong, plain
edge rubber sole and heel. Will fit

shoes with wide toes and broad heels.
You save money at our low price.
SIZES: 6 to 12.

State size wanted.
26 C 4747 $1.16

Postage, 50 extra

Men’s Alaska
style stormproof
Rubber. Warm lined.

Durable black cloth
top. Strong rubber
sole and heel. Will
fit narrow toe, low
broad heel sEoes.
SIZES: 6 to 12.

State size wanted

.

26 C 4521

Men’s well made
bright black storm-
proof Rubber. Well
wearing rubber sole
and heel. Reason-
ably priced. Will fit

pointed toe,low broad
heel English shoes.
SIZES: 5 to 12.

State size wanted.

26 C 4558

[ForBoys, Girls and Children!]
Heavy
Rolled
Sole

Boys’ bright black Rubber Sandal
with heavy rolled edge sole and heel.

Made for hard wear. Will fit shoes
with wide toes and broad heels.

State size wanted.

26 C 4778—SIZES: 1 to 6. .930
26 C 4779—
SIZES: 11 to 13 Vz 830

Postage, 40 extra

Children’s fleece lined storm-
proof Rubbers. For warm, dry
feet. Wide toe. State size.
26C4571—SIZES: 11 to 2 890
26C4576—SIZES: 4 tolOJ/2 790

,-s, Postage, 44

Children’s bright, black,
storm proof Rubbers. Wide
toe, regular heel. State size.
26 C 4562-
SIZES: 11 xo2 700^ 26 C 4567—
/ '^K 4 to 101/2 . 596 ,

/ Mf&k. P°sta6e » 40 /AKeep Their
Feet Warm
and Dry for

Health and
L Comfort

Durable Rubber San-
dal for girls. Wide toe.

State size wanted.

26 C 4730—SIZES:
11 to 2 670

26 C 4735—SIZES:
4 to 10!4 560
Postage, 40 extra

Durable rubber San-
il for boys. Wide toe.
State size wanted.

6 C 4720—SIZES:
1 to 6 800
6 C 4725 —SIZES:
10 to 13/2 700
Postage, 40 extra

Boys’ durable Rubbers
for pointed English toe
shoes. Keep his feet dry
and protect his health.

State size wanted.
SIZES: 1 to 6.

26 C 4589 850
Postage, 40 extra

Boys’ bright black
stormproof Rubbers.
Wide toe. State size.

26 C 4584—SIZES:
1 to 6 85 0

26 C 4586—SIZES:
10 to 13/2 750
Postage, 40 extra

Girls’ bright black
Rubber for pointed toe
shoes. Makes shoes last
longer in wet weather.

State size wanted.
SIZES: 11 to 2.

26 C 4570 700
Postage, 40 extra

3oys’ extra heavy storm-
>of Rubbers. Semi roll-

edge sole. State size.

» C 4772—SIZES:
1 to 6 95c
> C 4773—SIZES:
tl to 13/2 85c

Postage, 5£ extra

Children’s Rubbers
for footform wedge heel
shoes. State size.

26 C 4568—SIZES:
11 to 2 700

26 C 4569—SIZES:
6 to IO /2 590
Postage, 40 extra

Children’s safety strap
stormproof Rubber.

State size wanted.
26 C 4 751—SIZES:

11 to 2 750
26 C 4 752—SIZES:

4 to 10J4 660
Postage, 40 extra

A variety of popular styles in Umbrellas is shown on Page 318



#
Vegetable or mineral oils, and

light will rain any rubber boot—
j

not worn, keep in dark cool place,
j

after the days* work, wash them
they will last longer.

Dependable ShortBootwith
HeavyRolled Edge Sole

o
0u

r. $039
opecial Y ^
Price ^

Pr
l
ce psked for this dependable

short Boot Is typical of the supreme valueswe are onering throughout this entire book.Your satisfaction Is assured both as to
Quality of material and to the long service
this boot will give you. Vamps are strong
duck and uppers are heavy dull finish black
™^'cr- .

r
(*
lck

T,,
r'jll<:d edue sole and solid

rubber heel. Wherever you go—tramping
through snow or splashing through water
this boot will give you perfect protection
I hen a moment’s rinse at the pump or faucet
washes their smooth rubber surface clean
Especially made to produce a thoroughly
d0
8?S<

i?cV
1« b.°°L at a fock bottom price.SIZES: 5 to 13. No half sizes._ State size wanted.

26 C 4304 $3.39Postage, 14< extra

Soft
Flexible
Uppers
Roll
Up
Into
Small
Bundle

First Quality All Rubber Body Boot
Men’s Body Boot, designed for those who are

required to wade In deep water. Also popular
for fishing and hunting. Made from heavy black
rubber, thoroughly waterproof and strengthened
where the wear Is hardest;
SIZES: C to 12. No half sizes. State size.

26 C 4984 $1 1 .48
Postage, 22t extra

High Grade, Light Weight TroutimJ
Men’s high grade Troutlng Boot, maul

durable light weight black rubber which roll!
small, compact package as Illustrated above!
wearing plain edge sole and solid rubber heeil
quality.
SIZES: 5 to 12. No half sizes.

26C4317.
State

.

SiZe
.

wante
‘!-. $

Postage, 14^ extra

OneofOur
Leading

'J A Strong,Low
Priced Rubber

^Boot forBoys

,

^ PWomen's an
Children's Brig]
,Rubber Boo

Sporting.Storm King or HipBoots
See The
lowPrices

Men’s Popular Sporting Boot
Our good quality popular priced

Sporting Boot. Well constructed to
keep you warm and dry In cold wet
weather. Strong, black rubber upper.
Well wearing rubber sole.
SIZES: 5 to 12. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4306 $4.75

Postage, 16£ extra

Men’s and Boys’ Storm King
An excellent wearing Storm King Rub-

ber Boot for men and boys. Priced very
low for dependable quality. Strap fastens
about three Inches above knee
No half sizes. State size wanted.

26 C 4325 For Men. 6 to 12. .$3.95
26 £ 4330—For Boys. lto6. 2.9526 C 4335—ForBoys. 11 to 13 2.50

Postage, 16<S extra

The Boot your boy needs for the
many wet, slushy winter days. One of
the most economical boots you could buy
for him. Will stand hard wear and keep
him warm and comfortable. Heavy,
reinforced black rubber upper. Strong
plain edge sole. No half sizes

State size wanted.
26 C 4380—SIZES: lto6..$2,45
26 C 4385—SIZES: 11 to 13 2.05

Postage, Up extra

Men s Durable Hip Boot
An exceptionally big value in a dur-

able Hip Boot for men. Hong wearing
rubber, reinforced where the wear is
hardest. Heavy, corrugated rubber sole,
with solid rubber heel. A great value.
SIZES: 6 to 13. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4310 $4.75

A popular style Boot for womi
children. Strong, bright black r
upper, thoroughly reinforced. S
rubber sole and heel. No hair
®x£ePt lO'/i for children. State
26 C 4355—For Women.
SIZES: 3 to 9 $<
26 C 4360—Misses. llto2 ;26 C 436

5

—For Child ren.
SIZES: 6 to lOVi 1

Men’s and
Boys’ Felt

Boots for

Rubber
Overs

To Make Com-
bination, Order
Overs and Felt

Boots of Same Size

Felt Boot
Combina-
tions for

Men,Women
and Boys

Leather

Stays

Makes
Them
Wear
Longer

Men’s one-bucKle, gum per-
fection with leather reinforced
felt boot. Big value.
SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
26 C 441 1 $3,40

Postage, 14£ extra

Men’s Two-Buckle~ Overlap
Felt Boot. Will buckle close down
over shoe. Priced low.
SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4877 $2.25

Heavy rolled edge sole, two-
buckle combination. Leather
reinforced gray Felt Boot.
SIZES: 6 to 12. No half

sizes.
State size wanted.

26 C 4390 $4.19
Postage, 14# extra

Our highest grade blue Felt
Boot for men. Leather reinforce-
ments as shown. For long wear.
SIZES: 6 to 12. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4880 $1.88

A leather reinforced
Felt Boot for men and
To be worn with rubber <

No half sizes. State size wai
26 C 4865 Men. 6 to 12$
26C4870—Boys. lto6 1

Postage, 10i extra

Men’s Two-Buckle Over
For Felt BootsFor

Women
Women’s Felt

Boot combination.
Bright black safety
strap over with
heavy rolled edge
sole and heel.
SIZES: 3 to 8.

No half sizes.
State size.

26 C 4415
„ $1.98

Men’s two-buckle
duck perfection Overs
for felt boots. Heavy
rolled edge sole and
heel. For extremely
heavy service.
SIZES: C to 13. No

half sizes.
State size wanted.
26 C 4630 $2.69

k Postage, 12< extra

Cold weather
combination.
Warm Felt Boot for
boys. One buckle
gum Huron. Dur-
able plain edge sole
and heel. No half
sizes.

State size.

26 C 4400

—

For Boys. SIZES:
1 to 6... $2.32
26 C 4405—
For Boys
SIZES: 11
to 13.

$2.09 HHR
Postage, KTT
14< extra jffil

The popular Zero
King snow excluder
Felt Boot combina-
tion. For men who
are out In the cold and
wet. Heavy felt boot
top and durable duck
rolled edge sole, one-
buckle perfection.
SIZES: 6 to 12.

No half sizes.

State size wanted.
26 C 4397

$4.19

Boys’ durable gum per
fectlon Overs for felt boots.
One buckle. Strong plain
edge sole and heel.
SIZES: 1 to 6. No ball

sizes. State size wanted.
26 C 4620 $1 .50

Postage, 12tf extra

Overs for felt boots,
rolled edge sole. Solid n
heel.
SIZES: 0 to 13. No half

State size wanted.
26 C 4625 $2

Postage, 12C extra

3 1

0

lllanfjjentelyll'ald ^hiauftf Order Blanks, Pages 663 to 670, in back of the book



Warm,Dry Feet for
Health^Comfort

A Sturdy LeatherTop
OverBoy's hl-cut Overt! for cold,

wetwinterdays. Strong black
leather top securely fastened
to first quality over with
heavy rolled edge solo. Full
bellows tongue keeps out
water and slush. A One qual-
ity offered at a very reason-
able price.

SIZES: 1 to 6. No half sizes.
State size wanted.

26 C 4314 $2.35
Postage, 100 extra

State
Size
Wanted

en’s Strong Duck Rolled Edge
Sole, Leather Top Overs

oes like these will keep your feet warm, dry and comfortable on
wet winter days. Made with strong black leather tops In 8. 12
16-inch heights, securely fastened to first quality duck overs
long wearing rolled edge soles. Full bellows tongue,

will be more than satisfied with these hi-cuts for winter wear.
ZES: 6 to 13. No. half sizes. State size wanted.
Z 4600—With 16-lnch leather top $3.95
Z 4605—With 10-lnch leather top 3.49
2 4595—With 8-inch leather top 2.75

Postage, 16e extra

A very popular 17-lnch Combination
for men. Made with our first quality
duck rolled edge overs. Combination
leather and canvas tops are securely
fastened to the overs. Stormproof and
blanket lined. Worn over socks.
SIZES: 6 to 13. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4770 $3.35

^Arcticand SheepskinPdc Combinations
]imbinations forMen and Boys )

Blanket Lined Canvas and Leather Top
A very economical winter Hi-cut for boys. Combines an unusual

amount of warmth, durability and comfort at attractively low prices.

Measures about 14 Inches high over all. Good quality, pure gum
rubber over with durable plain edge sole securely fastened to com-
bination leather and canvas tops. Blanket L'.sd for warmth. No half
sizes. State size wanted.
26 C 4800—SIZES: 1 to 6 $2.48
26 C 4805^—SIZES: 11 to 13 2.25

SheepskinMoccasin
Combinations forMen
andBoys ^SgiI

State
size

Men’s %lrst quality, rolled
edge sole and heel duck Overs
fastened to leather top. Also
one pair lumbermen’s heavy

! socks which fasten above the
; knee. Priced low.

I
SIZES: 6 to 12. No half sizes.

I

State size wanted.
26 C 4845 $3.55

Postage, 160 extra

Men's 9-lnch combination
for cold weather. Includes
9-lnch Sheepswool Pac
27 C 4810 and one pair heavy
plain edge Arctics, number
26 C 4485. For extreme cold
weather.
SIZES;5 to 12.No half sizes.

State size wanted.
26 C 4825 $4.05

Postage, 160 extra

Boys’ first quality duck
Overs with heavy rolled edge
sole and heel, fastened to
leather top, combined with
one pair warm black socks
which fasten above knee.
SIZES: 1 to 6.No half sizes.

State size wanted.
26 C 4857 $3.1 5

Postage, 160 extra

Men’s 14-inch cold weather
combination. Consists of one
pair 14-inch Sheepswool Boots
and one pair heavy plain edge
One-Buckle Arctics, number
26 C 4485. Big value.
SIZES: 5 to 12. No half sizes.

State size wanted.

26 C 4824 $4.68
Postage, 160 extra

Will Keep Your Feet
Warm in Zero Weather

Inch
Sheeps-
Wool
Pac

Inch
Sheeps-
Wool
Pac

Boys’ Stormproof
Combination

Boys’ special 14-inch storm proof
Combination. Rolled edge gum over,
securely fastened to leather and
canvas tops. One pair sheep wool
moccasins included which assures
your boy of warm feet in the coldest
weather. We are offering this com-
bination at a decidedly low price.
No half sizes. State size wanted.
26 C 481 5—SIZES: 1 to 6

$3*19
26 C 48 26—SIZES: i i to 13

$2.95
Postage, 160 extra

State *«—
jS&P' Size

Men’s and boy’s combination, one
pair gum Lace-lt Overs and one pair
black wool mixed Socks. No half sizes.

26C4330—For Men. SIZES: 6 to 13 $2.48
26C4835—For Boys. SIZES: 1 to 6. 2.25
2GC4840—ForBoys.SIZES:ll tol3. 2.05

Postage, 160 extra
|

Stats^^^^^sa^i
Size

All duck Lo-Boote
i and gray Alaska

short Socks.
SIZES: 6 to 12.

No half sizes.
26 C 4853. . S3. 45
Postage, 160 extra

4 State
Size

Men’s 14-inch Pac; sheep-wool
lined. Leather soles. Bellows
tongue. Worn inside arctics.
SIZES: 5 to 12. No hall sizes.

27 C 4795 $3.09r
Postage, 120 extra [s

|L. state
Size

Men’s 9-inch Pac: Sheep
Wool lined. Canvas bellows
tongue. Leather soles.
SIZES: 5 to 12. No half sizes.

v 27C 4810 $2.48
Postage, 10<£ extra

Rolled edge 17-lnch Duck
Over, leather and canvas top,
Sheepskin Moccasin.
SIZES: 6 to 12. No. half

sizes. State size wanted.
26 C 4790 $4.15

Postage, 16£ extra

Fleece lined Slumber
Slippers for men, wo-
men and children. No
half sizes. State size.

27 C 5835-—
For Men. SIZES: 6
to 12 204
3 pairs 55<£
27 C 5840—
For Women and Boys.
SIZES: 1 to 8. . . 1 8*
3 pairs 50£
27 C 5845

—

For Misses.
SIZES: 11 to
13 1 74
3 pairs. . 48£
27 C 5850 J,
For Children.
SIZES:
7 to 10. . . 1 40^PP
3 pairs. . 37 1;

'

Sheepskin Moccasin
Sheepskin Moc-

,
casin worn with

ter;
' ’ ) lumbermen’s

'Ij"' a; overs or boots.
• *

I No half sizes. State
w. : size wanted.

< 27 C 4920—
• For Men, Women.
BfcJ. \ SIZES: 6 to 12.

920
27 C 4925-
for Women. Boys.

& 3 > SIZES: 1 to 5
820

ggjSgk 27 C 4930—
'435851. For Bovs.

SIZES:Mm 11 to 13.

'n 76c
^Sj-8b fiS Postage

S&sMMhw'n 4c extra

Heavy Fleece
Lined Boot

Sock /

Fleece Lined
Boot
Sock

Sheepskin
Foot

Warmers //.-

Fleece lined rubber boot Sock. Also
used for wear In the house. No half sizes.

27 C 5820—For Men. SIZES: 6 to 12..130
3 pairs 350
27C5825—Boys’,Women’s.SIZES:lto8120
3 pairs 330
27CS830—For Misses. SIZES: 10 to 13.110
3 pairs 300

Postage, 20 extra.

vUSi Postage,
20 extra

All knit Fleece Lined Boot Socks for men
and women. No half sizes. State sizes.
27 C 5823—For Men.
SIZES: 6 toll 250; 3 pairs 650

27 C 5826—For Women.
SIZES: 3 to 8 200: 3 pairs 500

Womens Sheepskin House Slip-
per. Thick wool lined.
SIZES: 3 to 8. No half sizes.

State size wanted.
27 C 4926 980

Postage, 40 extra

r post-
age, 2<
extra

Men’s warm, heavy Wool Work Socks at money-saving prices. See Index



Overgaiters, Leggings,

Canvas, Rubber Sole

Puttees and

Footwear

Our Improved Design

Fits Your Shoe Like

Your Shoe Fits Your
- Foot Women’s

Women’s good
quality black elolh
Overgaiters. Ten-
button style. Ex-
cellently shaped to
Insure perfect flt.

Very low priced.

SIZES: 3 to 8.
No half sizes.

State size.

27 C 5030
75*

Postage, 4* extra

A well' fitting
ten-button Over-
galtcr for men.
Mario from black
cloth,warm lined.
Is neatly marie
anrl In prlerd
very reasonably.

SIZES: 6 to 12.

No half sizes.

State size.

Perfect fitting
Overgaltcr for men.
Five-button style.
Fawn or black.
Excellent values.

' SIZES: 6 to 12.

No half sizes.

State size wanted

27 C 51 61-
Fawn 93*

27 C 51 60-
Black 59*

Postage, 4* e

Black
Brown
Gray
White
Fawn

Order

Same
Size

As
Shoe

Postage, 4*
extra

Women’s and Children’s Warm Leggings—Extra Values
Black

% ' Jersey

Cloth

U^hI Leggings

For Women
and

WJmrWm Children

The Ten-Button Overgaltcr or "Spat” Is the most favored model for fall
and winter. On the boulevards of tho large style centers you will see the
most fashionably dressed women wearing ovcrgalters of this style and design.
Fit snugly around your shoe, like your shoe tits your foot. Select quality
felt In live of tho most popular colors and shades. OITered at a low price.

SIZES: 3 to 8. No half sizes. State size wanted.
27 C 5034—Black << .e
27 C 5043—Brown 1 IS27 C 5039—Gray 9527 C 5038 -White 9527 C 5041—Fawn

1

!*.!!!!!!!!!!! !!!!!!! . ! i ! i 5
Postage, 3* extra

Blaci

Whit
Brow:

Men’s and Boys’ Puttees and Leggings

for Every Outdoor Purpose

Boys’ gray covert
cloth Legging.
Blanket lined for
warmth. Fits above
knee. Ht„ 17 In.
No half sizes.

State size.

27 C 5060-
SIZES: 5 to 10

years 90£
27 C 5065-
SIZES: 11 to 13

years 98£
Postage, 6c extra

Children's khaki
color jersey cloth
Leggings. Warm
and comfortable.
Fit over knee. Very
reasonably priced.
SIZES: 4 to 10

years. No half
sizes.

State size.

27 C 5143
59C

Postage, 4C extra

If you wish your feet to be warm and
comfortable in the coldest weather, you
will need a pair of these leggings. Good
quality black jersey cloth, fleece lined.
Comes up to the knee. No half sizes.

State size wanted.
27C5005—For Women. SIZES: 3 to 8. 79(6
27C5010—For Girls. SIZES: 11 to 2.69(6
27C5015—For Children.
SIZES: 3 to 10 59(6

Postage 4£ extra

Steel

CatcH and
Slot

quality jersey cloth which combines warn
durability and a ,ery moderate price.
SIZES: 2 to 6 years. No hall sizes.

State size wanted.
27 C 5035—Black 9
27 C 5036—White 9
27 C 5037—Brown., 9

Postage, 6C extra

Canvas Rubber Sole

Footwear for

Work, Play or

Everyday a

” Wear uAk

Men’s extra fine
quality leather Puttee.
Full grain mahogany
brown leather. High
grade workmanship.
Height, about 12 inches.
SIZES: 13 to 18-inch

calf measurement. No
half sizes.
State size wanted.
27 C 5141 $4.45
Postage, 10* extra

Men’s durable mahog-
any brown split Leather
Puttee. Strap at top and
spring at bottom fasten-
ing. Height measures
about 12 inches.
SIZES: 13 to 18 inch

calf measurement. No
half sizes.

State size wanted.
27C5110 . $3.48

Postage, 10* extra

Men’s brown smooth
finish Leather Puttee.
Strap style fastening. A
durable, popular good
fitting style. Height
measures about 12 inches.
SIZES: 13 to 18-inch

calf measurement. No
half sizes.

State size wanted.
27 C 51 1 2 $3.48

Men’s army style Spiral Put-
tees. Warm, well fitting and
durable for hiking and general
outdoor wear. Wool mixture
khaki color cloth.
27 C 51 1 3 98*

Men’s, women’s boys’, girls’ and children’s
White Canvas Shoes or Oxfords. -Well wearing
corrugated rubber soles. Popular for general
house wear, tennis, gymnasium and outings.

State size wanted.
White Canvas Oxfords

26 C 4253—Men. SIZES: 6 to 12 87*
26 C 4254—Boys and Girls. SIZES: 1 to 6 . 756
26 C 4255—Boys and Girls. 11 to 13& . . . 70*
26 C 4256—Women. SIZES: 2J4 to S . . .IU
26 C 4257—Children. SIZES: 6 to 1014 . . 63*

White Canvas Shoes
26 C 4206—Men. SIZES: 6 to 12 98£
26 C 4207—Boys and Girls. SIZES: 1 to 6 . 87c
26 C 4208—Boys and Girls. 11 to 13J4 . - 82£
26 C 4209—Women. SIZES: 2J4to8 90c

Postage, 8* extra

Men’s, women’s, boys’-lvac-u a, women s, uoys , gins ana enna
durable Black Canvas Shoes or Oxfords,
wearing corrugated rubber soles. Very ecoi
cal to wear because they save your good shoe?
are priced exceedingly low. State size wai

Black Canvas Oxfords
-Men. SIZES: 6 to 12
-Boys and Girls. SIZES: 1 to G . . .

-Boys and Girls. SIZES: 11 to 1312
-Women. SIZES: 2V2 to 8
-Children. SIZES: 6 to 1014

Black Canvas-Shoes
-Men. SIZES: 6 to 12
-Boys and Girls. SIZES: 1 to 6 ...
-Boys and Girls. SIZES: 11 to 13 14
-Women. SIZES: 2 {4 to 8

Black

Leather

Leggings

with
Spring

Hook

26 C 4293-
26 C 4294-
26 C 4295-
26 C 4296-
26 C 4297-

Men’s and boys’
heavy White Canvas
Basket Ball Shoe.
Strong, thick suction
rubber soles. Inside
leather ankle patches.
State size wanted.
26 C 4240 —For
Men. SIZES: 6 to 12.

$2.89
26 C 4241 — For
Boys.

SIZES: 2*4 to 6.

$2.60
Postage, 10*

‘.rX extra

A heavy white canvas
Sports or Outdoor Shoe for
men and boys. Composition
fiber; rubber trimming along
eyelets, around vamp and on
toe. Full lined uppers. Ankle
patch adds to the wear.

State size wanted.
26 C 4285—For Men.
SIZES: 6 to 11. . $1 .55

26 C 4286—For Boys.
SIZES: 1 to 6 $1 .4026 C 4287 — For

Boys. SIZES: 11 to
1*^2..,. $1.35 :

Postage, 7* extra A

Men’s five-strap
Leggings. Durable
brown canvas.
Leather straps.
Height, about 16
inches.
SIZES: 14 to 18-

inch calf. No half
sizes.
State size wanted.
27 C 5074 .98*
Postage, 6* extra

Men’s Easy-on
brown canvas Leg-
gings. Fasten with
one buckle. Height,
about 15 inches.
SIZES: 14 to 18-

inch calf. No half
sizes.
State size wanted
27 C 5075

90*
Postage, 6* extra

Men’s and boys*
brown canvas lace
Leggings. Durably
made. No half sizes.
State size wanted.
27 C 5095—
For Men. SIZES: 14
to 18-inc.h calf... 78*
27 C 5070—
For Boys. SIZES: 11
to 13-inch calf..

. 70*

Men’s brown
canvas spring and
lace Leggings. Easy
on and off. Height,
about 16 inches.

SIZES: 14 to 18-
inch calf. No half
sizes. State size.

27 C 5096
90*

Postage, 6* extra

Men’s Black
Leather Leggings.
Spring hook fasten-
ed. Popular work
leggings. Height,
16 inches.
SIZES: 13 to 18-

inch calf. No. half
sizes. State size.

27 C 5090
$3.19

Postage. 6* extra

Men’s

Women’s
Boys’

Men’s and boys*
strap and spring
olive color Canvas
Puttees. No half
sizes. State size.
27 C 5133—
For Men.
SIZES: 14 to 18-

inch calf 98*
27 C 5132—
For Boys.

SIZES: 11 to 13-
inch calf 90*
Postage, 6* extra

Men’s and boys’
olive color Canvas
Puttees. Lace and
spring fastened. No
half sizes.
State size wanted.
27 C 51 28— For
Men. SIZES: 14 to
18-inch calf 7 Sc
27 C 5129— For
Boys. SIZES: 11 to
13-inch calf ... 69*
Postage, 6* extra

Men’s brown
Canvas Leggings.
Fit and lace above
the knee. B 1 g
value. Height, 22
inches.

SIZES: 14 to 18-
inch calf. No half
sizes.
State size wanted
27 C 51 1 5

98*
Postage, 6* extra

Warm lined Leggings
for men and boys. No
half sizes. State size.

Gray Covert Cloth
27 C 5085—Men’s.
14 to 18-lnch calf. 98*
27 C 51 30—Boys’.
11 to 13-inch calf. 90*
Brown Mackinaw

27 C 51 70—Men’s
14 to 18-inch calf. SI. 05
Postage, 6* extra

Popular Leggings
for sports, hiking or
wetfk. Heavy gray
covert cloth. Warm
blanket lined.

SIZES: 14 to 18-
lnch calf. No half
sizes. State size.

27 C 5086
$1.19

Postage, 6* extra

The THRIFT SHOE for men, women and
boys Built for hardest wear. Heavy, strongly
woven brown duck uppers. Tire tread rub-
ber sole and heel will give extremely long
wear. Is light and roomy, which insures
comfort. State size wanted.
26 C 4246—For Men. SIZES: 6 to 12. $2 . 1 9
26 C 4247—For Boys. SIZES: 1 to 6 . 1.98
26 C 4250—For Women.
SIZES: 2J4 to 8 2.15

Postage, lOtf extra

Women’s one-:

House Slipper. T\

from closely w
black cloth. St

rubber sole. Low
her heel.
SIZES: 2J4 toS.
State size want

26 C 4298 $1
Postage, 8* ext i

A well wearing Black
Canvas Shoe for women.
Very practical for house
or general everyday wear.
Thick rubber sole. Low
heel. Canvas lined.
SIZES: 2V2 to 8.

State size wanted.

26 C4252 . $2.25
Postage, 8<f extra

312 Ttlortlycmc li/llfiridWb fyicatio- Save money. Repair your shoes with our Supplies. See PfegS 314



hch Supports, Insoles; Shoe Laces—Lowest Prices

Two

Arch Supports

of Proven

Merit

198^ T5
f

'

Cushion

Heel

durable Arch Support
de of composition called

icl silver, single plate,

ll good grade leather top.

ongly made. Will not
t. No half sizes.

State size wanted.

C 5526—For Men.
SES: 6 toll. Per pair.980
' C 5527—For Women.
5ES: 3 to 7. Per pair . 980
Postage, per pair, 20

extra

Adjustable Arch Support.
Composition called nickel
silver .Adjustable base.Leathcr
top. Cushion heel Insures com-
fort.No half sizes. Will not rust.

State size wanted.
27 C 5528—For M e n.
SIZES: G to 11. Per pair

$1.55
27 C 5529—For Women.
SIZES: 3 to 7. Per pair

$1.55
Postage, per pair, 20

extra

Men’s and Women’s Combination

Metatarsal and Arch Support $1 59

Made

From

All

Leather

This AI1 Leather combination Metatarsal and Arch Support combines
comfort, durability and effectiveness. Adjustable leather pads bring the
metatarsal joint to the elevation necessary to give relief. Additional leather
pads elevate the arch, to provide relief for weak arches. The materials used
In the construction of this support are exceptionally fine. Including extra
quality leather. No half sizes. State size wanted.
27 C 5520—For Men. SIZES: 6 to 11. Per pair $1.59
27 C 5521—For Women. SIZES: 3 to 7. Per pair 1.59

Postage, per pair, 2# extra

Leather C]

Stocking

Saver tf
Black

Sateen

Ankle

Support

Will fit over heel, as Illus-

trated. Very practical. No
half sizes.

State size wanted.
27 C 5866—For Men and
Women. SIZES: 6 to 11.

Per pair 250
3 pairs 700

27 C 5867—For Women
and Boys. SIZES: 1 to 5.

Per pair 250
3 pairs 700

27 C 5868—For Children.
SIZES: 11 to 13.

Per pair 250
3 pairs 700

Postage, per pair, 20 extra

Instep Raiser for

Low Insteps

22f*
I
lelief for men and women with

I
r insteps. Heel and Arch Cushions
h good quality thick felt pad and
ooth grain leather top.

State size wanted.
' C 5802—For Men.
!ES; 6 to 11. Per pair 22#
’ C 5803—For Women.
5ES: 3 to 8. Per pair 22

#

Postage, per pair, 2# extra

Durable Insoles for Men, Women, Childr.en—Specially Priced
Soles
Only

m s

a 0°

gista

Soft, durable grain leather
Insoles. A satisfactory tiller

lor a shoe that Is too large.
Gum side adheres to sole of
shoe. No hall sizes.

State size wanted.
27 C 5800—For Men.
SIZES: 6 to 11. Per pair.. 9*

3 pairs. 2 5#
27 C 5805—For Women.
SIZES: 3 to 8. Per pair. . . 9#

3 pairs. .25

#

Postage, per pair, 2# extra

Fine quality ground cork
and lelt insole lor men and
women. Gives warmth and
comfort to the feet. No half sizes.

State size wanted.
27 C 5810—For Men.
SIZES: 6 to 11. Per pair.. 12#

3 pairs. . .32(6
27 C 581 5 For Women.
SIZES: 3 to 8. Per pair. .. 1 2#

3 pairs 32(6
Postage, per pair, 2# extra

Reversible Insole with red
lelt bottom covered with ab-
sorbent warm horsehair tops.
No half sizes. State size.

27 C 5770—For Men.
SIZES: 6 to 12 Per pair ... 1 5(6

3 pairs .... 40#
27 C 5775—For Boys and
Women. SIZES: 3 to 8. Per
pair 1 5#
3 pairs 40(6
Postage, per pair, 2# extra

Soles lor knitted Slippers.
Leather covered with layer
ol lambs' wool. No half sizes.

27 C 5780—For Men.
SIZES: 6 to 11. Per pair. 51 0
27 C 5785—For Women.
SIZES: 3 to 8. Per pair . . 40(6
27 C 5790 For Misses.
SIZES: 11 to 2. Per pair

. 36(6
27 C 5795—For Children.
SIZES: 5 to 10. Perpair.33#
Postage, per pair, 2# extra

Soft Red Rubber
Toe Spread

27 to 72-Inch Fine Quality
Cotton Tubular Laces

OH
Made of excellent quality mercerized cotton,

detal tips are fastened so they cannot come off.

27 C 5545 J1-Blacl!, 27-ineh. 3 pairs. ... 1 0(6
* 12 pairs 35#

27 C 5546—Brown, 27-lnch. 3 pairs.. 1 O#
12 pairs 35#

27 C 5547—White, 27-lnch. 3 pairs. ..10#
12 pairs 35#

27 C 5541—Black. 36-Inch. 3 pairs. ..12#
12 pairs 44#

27 C 5542—Black, 54-inch. 3 pairs. ..16#
12 pairs 58#

17 C 5543—Brown, 36-inch. 3 pairs ..12#
12 pairs 44#

27 C 5544—Brown, 5flinch. 3 pairs..
. 1 6#

12 pairs 58#
27 C 5548—Black. 72-inch. 3 pairs ...21#

12 pairs 76#
27 C 5549—Brown, 72-inch. 3 pairs... 21#

12 pairs 76#
postage, 3 pairs, 1# extra; 12 pairs, 2# extra

27-lnch Laces are for children’s shoes and men's and women’s oxiords.
36-inch Laces are lor men's and boys’ work shoes.
40-inch Laces are for men’s and boys’ dress shoes.
54-lnch Laces are for women’s comfort and work shoes and misses’ shoes.
72-lnch Laces are for women's hi-cut dress shoes and men’s hi-cut work shoes.

98*

Family Assortment
36 Pairs—27 to 54-Inch

An ideal package of Laces for general home use. Con-
tains 3 dozen pairs as follows:
6 pairs 36-inch black waterproof army laces.
6 pairs 36-inch black 88 thread flat tubular laces.
6 pairs 54-inch black 88 thread flat tubular laces.

6 pairs 27-inch black mercerized round oxford laces.

6 pairs 40-inch black mercerized round laces.

6 pairs 54-inch black mercerized round laces.

27 0 5587—Complete assortment 980
Postage, 60 extra

Round Long Staple Mercerized Cotton
Laces

27 to 72-Inch

27 C 5622—Black, 27-inch. 6 pairs 180
12 pairs 320

27 C 5623—Brown, 27-inch. 6 pairs 1 80
12 pairs 320

27 C 5624—White, 27-inch. 6 pairs 1 80
12 pairs 320

27 C 5626—Black, 40-inch. 6 pairs 240
12 pairs 400

27 C 5627—Brown, 40-inch. 6 pairs 24#
12 pairs 40#

27 C 5629—Black, 54-inch. 6 pairs 29#
12 pairs 53#

27 C 5630—Brown. 54-inch. 6 pairs 29#
12 pairs 53#

Postage, 6 pairs, 1# extra: 12 pairs, 2# extra
27 C 5635—Black, 72-lnch. Per pair 6#

3 pairs 15#
27 C 5638—Brown, 72-lnch. Per pair 6#

3 pairs 15#
Postage, 6 pairs, 1# extra; 12 pairs, 2# extra

88-Thread Tubular Laces
7 C 5588-rBIack, 27-inch. 12 pairs . . $ .24

• '72 pairs 1.18
1 » C 5589—Brown, 27-inch. 12 pairs. ,24

72 pairs 1.18
7 C 5590—Black, 36-inch. 12 pairs. . . .28

72 pairs 1,49
7 C 5600—Black, 54-lnch. 12 pairs. . . .40

72 pairs 2.10
7 C 5605—Brown, 36-inch. 12pairs.. .28

72 pairs 1 .49
' C 561 5—Brown, 54-inch. 12 pairs.. .40

72 pairs 2.10
stage, 12 pairs, 2$ extra; 72 pairs, 100 extra

36 and 45-Inch
Black Leather Laces

Will give exceptionally long
wear and are moderately
priced.
27 C 5620—36-Inch.
Per pair 7#
6 pairs 38#

27 C 5625—45-lnch.
Per pair 9#
6 pairs 49#
Postage, 1 pair, 1# extra:

3 pairs, 2# extra

Full Grain Rawhide Shoe
-Laces ®/i6-inch Wide

Used for high cut, hunting and heavy
work shoes with large eyelets. Each pair
put up in a separate envelope.
2 7 C 5 5 5 5—36-inch. Per pair. ..100

3 pairs 2 70
27 C 5560—45-inch. Per pair... 140

3 pairs 380
27 C 5565—54-inch Per pair. . . 1 50

3 pairs 400
27 C 5570—72-inch. Per pair. ..1 90

3 pairs 510
Postage, 1 pr., 1$ extra ; 3 pr., 2$ extra

Waterproof
Shoe Laces

12 pairs, 420
Made of the best cotton,

closely woven and waxed.
27 C 5585—Black, 36-inch.

12 pairs $ .42
72 pairs 2.25

Postage, 12 pairs, 20 extra

Button Shoe Outfit
F<5r taking off or attaching buttons,
insists of one metal machine fastener,

,

tton remover and a supply of buttons.
1

7 C 5991—Complete set 900
7 C 5992—Extra fasteners; 1000 in a

I

x. Per box 130
Doxes 350
Postage, complete set, 60 extra;

fasteners, per box, 20 extra

Ice
Creeper

„

and Heel
Stiffener

Ice Creeper for
1 ie on rubbers or
'ershoes. Adjusts
»elf to required
se when placed on

i5el. Hardened steel
lutes. •
7 C 6023—
Per pair 390
Postage, per pair,

40 extra

/ Prevents runover
heels and broken
down counters.
Easily put on.
27 C 6020—

3 pairs .... 1 50
12 pairs 560

Postage, 3 pairs,
20 extra

Complate,

UomeRepairOutfit

'85 .

Consists of
42 Useful
Articles

For Home
Repair
Work

'CRUCIBLE STEEL

6/8
HEEL
NAILS

5/8
CLINCH

NAILS

4$
:linch

NAILS

AWLS |

HARNESS NEEDLES

_ I HANDLES FOR

SOLDERING IRON

> HOW
,

TO
REPAIRh

BOOTS
SHOES

rTINWARE
|
HARNESS

\

ETC.

You can save many a dollar with this low
priced outfit. Repair your old shoes, rubbers,
harness, tinware, bicycle and auto tires and
numerous other articles. Every tool is of good
quality, practical and durable.
Here is a complete list of the 42 articles

that comprise this improved Home Repair Outfit:

1 extra heavy guaranteed iron last for men’s work.
1 extra heavy guaranteed iron last for boys’ work.
1 extra heavy guaranteed iron last women’s work.
1 extra heavy guaranteed iron last for child’s work.
1 extra heavy guaranteed iron stand for lasts.
1 shoemakers’ extra heavy forged steel hammer.
1 pair of steel nippers.
1 steel shoe knife.
1 patent peg awl handle.
1 wrench for peg awl handle.
1 sewing awl handle.
1 harness awl handle.
1 peg awl.
1 sewing awl.
1 harness awl.
1 bunch of selected bristles.
1 bottle best leather cement.
1 bottle rubber cement.
1 harness and sewing clamp.
1 never-fail riveter.
1 box tubular rivets.
1 two-ounce ball shoe thread.
1 ball of shoe wax.
1 package iron clinch nails, % inch Vz pound.
1 package iron clinch nails, % inch 54 pound.
1 one-pound package iron heel nails.

4 pairs heel plates, assorted sizes.

6 harness needles.
1 harness and belt punch.
1 copper soldering iron.
1 handle for soldering iron.

1 bar solder.
1 box rosin.
1 copy of complete directions for half soling,

tinware mending, etc.

Shipping weight, in wooden box, 23 pounds.

27 C 5000—Complete outfit $3.85
Postage, complete outfit, 48$ extra

fSHINOU
I HOME SET

,
VISCOL ,

^ SHOES AND

[v^'ESTIIWO

^tgomerywai®

Stays may
'bo removed.
Noliall sizes.

State size wanted.
27 C 5695 -For Men
SIZES: 6 to 12. Per pair . 98#
27 C 5700—For Women.
SIZES: 3 to 8. Per pair. 98#
27 C 5705—For Boys.
SIZES: 3 to 5. Per pair . 98#
27 C 5710—For MIshgs.
SIZES: 11 to 2. Per pair . 850
27 C 571 5—For Children.
SIZES: 8 to 10. Per pair.6 50
2 7 C 571 6—For Infants.
SIZES; 2 to 7. Per pair. .650
Postage, per pair, 20 extra

Fits between the toes and re-
stores large toe to correct posi-
tion, overcoming the overlap-
ping of toes. Made of soft red
sponge rubber. Corrects the
cause of bunions and enlarged
great joint.

State size wanted.
27 C 5501—Large size.
Each 1 20
27 C 5502—Medium size.
Each 120

Postage, 1$ extra

Extra
Heavy
Tubular
Laces

Strongest CottoiT Lace made. Heavy, wear
resisting, long staple cottons.
27 C 5640—Black, 36-inch. 3 pairs .... 1 20

12 pairs 400
27 C 5645—Brown, 36-inch. 3 pairs ... 1 20

12 pairs 400
27 C 5660—Black, 54-inch. 3 pairs .... 1 60

12 pairs 550
27 C 5665—Brown, 54-inch. 3 pairs .... 1 60

12 pairs 55<t
27 C 5668—Black, 72-inch. 3 pairs .... 220

12 pairs 750
27 C 5670—Brown, 72-inch. 3 pairs . . . 220

12 pairs 75$
Postage, 3 pairs, 10 extra; 12 pairs, 2$ extra

Well Made
From Quality

Materials

This Outfit contains one thick
sheepskin polisher and one bristle

dauber made of fine quality bristles

securely fastened to holder. Practical
and handy.
2 7 C 5 730—Complete set. . .

. 300
Postage, per set, 30 extra

Shinola Shoe
Polish will not
injure the high-
est grade leath-
ers. Easy to open s
patent box.
Brightens the
shoes in a jiffy.

27 C 5737-
Black.
27 C 5738—Tan
27 C 5739—Brown.

Per box 90
12 boxes 980
Postage, per box, 10 extra

Viscol Oil
For waterproofing

and preserving shoes,
harness and other
leather products.

27 C 5880—
14-pint can 300
3 cans 8O0
27 C 5885—
1-gallon can .$2*85
Postage, Vz -pint
can, 8$ extra;

gallon can,240 extra

Please lend this catalogue to your neighbors 'fyicagtr 313



Do Your Own Shoe Repairing with These Leathers and Too
Waterproof Chrome Tanned Leather

Half Soles, Strips and Blocks

Durable Oak Tanned Leather Strip

Heel Lifts, Blocks, Half Soles

The Chrome Tanned Solo
Leather which wo Bell 1b the
full thlckneHfl or domestic
cattle hides. It 1h the strong-
CHt and lightest sole leather
made. Paraffined and chemi-
cally treated to make It wutor-
proof. Excellent where long
wear Is desired. It may be
Bowed or nailed.

What Is Oak Tanning?
Oak Leather Is tanned with

liquor or extract of oak bark.
This Is the best bark tanned
leather. Used more exten-
sively than any other leather
for repairing shoes. A supe-
rior grade leather which may
be sewed or nailed. Offered
at very reasonable prices.

Useful

Articlesmen's chrome

/ HALF-SOLE&

Oak tanned Leather Strips
from first quality sole le

sides. A practical and ecoii
cal cut of leather for genera
pair work. Average weight,
strip, 1 to V/2 pounds.
2 7 C 5450

—

Per pound.

.

Postage, per pound, 60 c

Men’s, Women’s, Boys’ Heel Lifts

Good quality Oak Heel Lifts.

27 C 5420 — For Men. Height, per dozen p |l

5/2 Inches. 3 pairs 6

Chrome tanned leather Half
Boles give longer wear than any
other leather sole made. Height,
per dozen, 5!6 Inches.

27 C 5300—Per pair. . . .2 7t
3 pairs 72*

Postage, per pair, 20 extra;
3 pairs, 50 extra

Chrome tanned leather Bend
Strips. When ordering give cata-
logue number and number of pounds
wanted. Average weight, per strip,
1 to V/2 pounds.
27 C 5436 -1 pound 850
Postage, per pound, 60 extra

Handy Shoe Repair Outfit
An excellent Set of Tools for mending the boots and

shoes of the entire family. Should repay their small cost
many times over. Every tool Is standard high grade and
very durable. Contents: One Iron stand and 4 lasts;
1 steel hammer; 1 steel peg nipper; 1 sewing awl handle;
1 sewing awl blade; 1 shoe knife; 1 peg awl handle;
wrench for peg awl handle; 1 peg awl blade; I ball wax;
1 ball shoe thread; J4-pound box % clinch nails; im-
pound box % clinch nails; 1-pound box heel nails; 1
Instruction sheet.
27 C 5001 -w Complete outfit $2.48

Postage, complete outfit, 360 extra

OAK \
leather
HEEL i

LIFTS/

Height, per dozen p

Chrome Blocks Chrome Blocks are waterproof and
are cut from bend stock. Sizes, about
8'A to 12'/2 Inches, per block.

27C 5380—Height, dozen blocks,
about 2kt Inches. Weight, 8 pounds.
Per block 65(1 3 blocks. . $1 .85
27 C 5385—Height, dozen blocks,
about 2 7/a inches. Weight, 9 pounds.
Per block . . 7 5<t 3 blocks . . S 2 . 1 O
27 C 5390—Height, dozen blocks,
about 3 Inches. Weight, 10 pounds.
Per block. ,80<t 3 blocks. . $2.20

Postage, por block, 2* extra;
3 blocks, 5c extra

27 C 5395 — Extra heavy. Height f -

per dozen, about 3 Inches. Weight. 1
1 \

pounds. Per block SI. 15
3 blocks! 3.35

27 C 5400 — Heavy. Height, per
dozen, about 2% Inches. Weight, 10
pounds. Per block $ .95

3 blocks 2.75 '

27 C 5405 — Heavy. Height, per / —
dozen, about 2'A Inches. Weight, 9
pounds. Per block $ .78 > /

3 blocks 2.25 -/
27 C 541 O—Medium. Height, per dozen, about 2'A Inches. Wc
8 pounds. Per block ~

3 blocks
27 C 541 5—Medium light.

Weight, 7 pounds. Per block.
3 blocks

Postage, per block, 2* extra; 3 blocks, S* extra

Economy Fiber Half Soles

Easily Attached
Economy Fiber

Taps may be used on
new or old shoes.
Nall8 Included. Statemmm size of shoe worn.
27 C 5351 — For
Men. Per pair . 2 2*

3 pairs • • G2<*

\ ^"7 27 C 5352 — For
I Women.

// f
Per pair 220

v Ik \ 3 pairs 62*
\ I Postage, per pair,
\vA J 20 extra; 3 pairs,

40 extra

Vultex Fiber Half Soles

Very Durable

For men’s shoes. A /dgfo
combination of fiber
and rubber, made to
stand hard wear.
Waterproof. Maybe
stitched on same as
leather. Shank Is bev-
eled and pointed and K
will not pull.

27 C 5301— Fvif
)Per pair,. $ .35 )

hi )
3 pairs... 1.00 /

Postage, per pair, l Jl /
20 extra; 3 pairs, V /)/

40 extra \wi/

Height, per dozen, about 2 ini

Oak Leather Cut Soles
Carefully Selected
Oak Half Soles

27 C 5350-For Men. Ext. Heavy
27 C 5355-For Men Heavy
27 C 5360-For Men. Medium
27 C 5361-For Boys. Heavy

1
27 C 5362-For Boys. Medium
27 C 5365-For Women. Heavy
27 C 5370-For Women. Med.
27 C 5375-For Women LightComplete Family Leather Assortment

Package contains: One pair men’s half soles, heavy;
1 pair men’s half soles, medium; 1 pair boys’ half soles,
heavy; 1 pair women’s half soles, medium: 1 pair
women’s heel lifts,

v heavy; 1 pair men’s heel lifts, heavy;
1 pair boys’ heel lifts, heavy; 1 oak square, large enough
to cut two pairs children’s half soles; 1 ounce patching
leather; half-pound package % clinch nails; half-pound
package % clinch nails; half-pound package heel nails.

27 C 5890—Complete assortment $1.35
Postage, complete assortment, 120 extra

Postage, per pair, 20 extra; 3 pairff, 30 extra

Combination Shoe Repair Last59^
This invention

saves both labor and
time. It is a real

money saver for
home repair use. One
solid, s u b s t antial

casting from the
highest grade char-

coal iron — built, for

bard service. Has no
loose parts—always
ready for instant
use.
27 C 5901 59<6
Postage, l ie extra

Guaranteed
Non-Breakable
Extra Heavy

Iron Stand and
Lasts

A handy, economical
outfit, fully guaranteed
against breakage. For
home shoe repairing.
4 Lasts and Stand, 24
inches high.

27 C 5895—
Per set 98*
Postage, per set,

300 extra

27 C 5900-
Stand and 4 Lasts; .12

inches high.
Per set 85*
Postage, per set,

200 extra

Reversible Ov.
Socket

Two
Lasts
For
Sole
Work

4 Lasts
With 12-1]

Stand
Tools for Repairing Shoes

With 14-Ir
Stand

For Heel Work

Improved Shoe
Stretcher

NU-FIT-ALL
Shoe Tree—Keeps

Your Shoes in Shape

Firm gripping Peg Nip-
pers of great durability.
Made of a good quality of
steel. A handy tool. Length,
6V2 inches.
27 C 5930 350

Postage, 30 extra

Drop forge steel Ham-
mer for shoemakers’ or
home use. Strong handle.

27 C 5920—Each. 4 5*
3 for $1 .25

Postage, each, 30 extra;
three, 60 extra

Rubbei
(

Boot Patche 0

Full directions > 101

each card. Made 1)1

metal which snaps I

11

position east®

A practicalRasp for shoe
repairing. Coarse and fine

grain. Made of good steel.

27 C 5945—Each. 250
3 for 70*

Postage, each, 30 extra;
three, 60 extra

Good Burnishing Iron
for polishing heels and
edges of soles. Durable
wood handle.
27 C 5925 55*

Postage, 30 extra

Iron Heel Plateg prevent
heels from wearing down.
27 C 6041 —
For women and children.

12 pairs. . . .6*
144 pairs . . .

. 65*
27C6042—

ej For men and boys.
<i 12 pairs 8C

J\ 144 pairs 88*
Postage, 12 pairs,^ 4* extra; gross

(144) pairs, 14*
extra

Steel Heel
Circlettes. Pre-
vent heel from
wearing down.
27 C 6031-
Gross (144). 1 7*
Postage, per
gross (144),
4* extra

Can not peel off. IB J
trations about y3 ac £

Men’s No. 3 fits shoes in

sizes 5 to 8. No. 4 fits sizes 8
to 14. Fits widths AA to EE.

State size wanted.
27 C 5933 95*
Women’s No. 1 fits shoes in

sizes 2 to 5. No. 2 fits sizes 5
to 9. Widths AA to EE.

State size wanted.
27 C 5934 95*

Corn and bunion attach-
ments with each Stretcher. A
great help in breaking in
shoes that are tight. Extra
quality tool steel handle.
Made from select seasoned
wood, durably varnished.
27 C 5935—Men s . .80*
27 C 5940-
Women’s 80*

Postage, 2c extra

size.

27 C 6088—
Per card of three. 3

Postage, per car
2C extraFor fastening seams of shoes and repair-

ing leather and canvas goods with staples.
Prevents rips; also repairs them.

27 C 6000 SI .75
Postage, 5* extra

Staples for above tool. 500 In a box.
27 C 6005—No. 1, % Inch.
27 C 6006—No. 2, Inch.
27 C 6007—No. 3. % Inch.

Per box 28*
3 boxes 8DC

Postage, box, 3* extra; 3 boxes, 6* extra

27 C 61 40—% inch. #
Hall pound box
1 pound box 1

27 C 6150—% inch.
Half pound box ’

1 pound box :

27 C 61 60—54 inch.
Halt pound box 1

1 pound box 5

27 C 61 70—% inch.

Half pound box
1 pound box 1

Postage, box, either size, 3C e:

Baker’s Iron

Clinch Nails
Finely tempered Steel

Knile lor shoe repairers.
Length, 1'A inches; length
of blade, Vh inches; width,

% inch.

27 C 5720—Each. 1 4*
3 for 40*

Postage, each, 2C extra;
three, 6* extra

Lock Stitch

Sewing Awl Outfit
FAST

50 Screw Calks
and Wrench

Iron hobnails. Save
sole leather and give you
a sure footing.
27 C 6200-
Half pound 12*
Per pound 20*

Postage, half pound, 2*
extra; pound, 3* extra

Men’s and
Women’s
Tan or

\ Black /

|
Rubber (

1 Heels

I] Send II
lOutline p

|l| of Your ||

I
HeeI

IS for Size \y

PERwam
.

: COLO 1

PATCHING

CEMENT

:

COBBLERS
KfcPAIRKIT

-Aui'ji^V
- s *FO> v;;

CUSHION HEEL

Complete outfit Includes a reel of black waxed thread;

one curved needle and one straight needle. Complete
directions packed with each outfit. A simple, useful tool.

27 C 5906—Complete outfit 60*
Postage, complete outfit, 4* extra

27 C 5907—12 yards of black waxed thread on reel.
Per reel 17* 3 reels 40*

Postage, per reel, 2* extra

27 C 5 90 8—25 yards of black waxed thread (not on
reel) 18*
75 yards (not on reel) 45*

Postage, per 25 yards, 2* extra

Extra Needles

27 C 5909—Straight. Each 8*
6 for 40*

27 C 591 1—Curved. Each 8*
6 lor 40*

Postage, each, 2* extra

PANTHER
TREAD

5
AHWERBUBRERCo

Prevents slipping.

27 C 5672-
No. 1. Sharp, M6 Inch.
27 C 5673-
No. 3. Sharp, !4 Inch.
27 C 5675-
Size 00. Blunt, y,6 Inch.
27 C 5680-
Size 5. Small sharp, 'A inch.
27 C 5685 —
Size 7. Medium sharp, % In.

27 C 5690-
Size 8. Large sharp. 'A Inch.
Per package containing 50
calks and 1 wreDch . . 55*

Postage, 4* extra

27 C 5855 — Men
Black Panther Thread.
Per pair IS
27 C 5860 — Women
Black Panther Thread.
Per pair. 16
27 C 5861 — Men
Tan Panther Thread.
Per pair 19
27 C 5862 — Women
Tan Pauthor Thread.
Per pair 16-
Postage, pair, 2* extra

Nationally known. Good
quality springy rubber. Nalls
supplied with every pair. Send
pencil outline of heel for size

27 C 5876— Men’s Tan
O’Sullivan’s. Per pair ..32*
27 C 5879—Women’s Tan
O’SuIllvan’8. Per pair. . 28c
27 C 5877—Men’s Black
O’Sulllvan’H. Per pair. .32*
27 C 5878—Women’s
Black O’Sullivan’s. Pair. 28*
Postage, per pair, 2* extra

Contains 1 tube
patching cement, 1

roll rubber aDd 1
scraper. Instruc-
tions included. Will
patch holes in
tires, boots, rub-
bers, etc.

27 C 6089-
Outfit. Each. . 30*

3 for.. 85*
Postage, each,

5* extra

For use in foundries.
Malleable iron sole and
heel plates. Sizes, 6 to
11. No half sizes.

State size.
27 C 5499—Heel
Plates. Per pair.. . . 1 5*
27 C 5498—Sole
Plates. Per pair.. 32*

,
Postage, per pair,

4* extra

You will find many valuable suggestions in the Index—the blue pages

Thickness Per
Doz. Pairs Pair

6 inches 28*
5 inches 24* <1.

4M in. 21* Jl
5 inches 1 8* l|*

i'A in. 1 5*
4H in. 1 4*
4 inches 11*

in. 1 o* : n



Ward’s Trunks
Stand Hard
Knocks

Studded Fiber Trunk
A sturdy fiber covered Trunk of seasoned basswood. Built for

strength at every point. Surfaces are reinforced and studded with
large round head nails. Edges are bound with vulcanized fiber and
lid Is held closed with a heavy lock and two catches. Interior Is

neatly lined and has deep top tray with lid, and roomy dress tray.

147 C 1102—Size, 32 by 21 by 23 Inches.
Shipping weight, 60 pounds SI 4.50
147 C 1104—Size, 36 by 22 by 23 Inches.
Shipping weight, 72 pounds 16.50
147 C 1 106—Size, 40 by 22(4 by 24 Inches.
Shipping weight, 75 pounds 17.75

cable Fiber CoveredTrunk

I

ling liber covered Trunk of well seasoned basswood. Vul-
i fiber edges and center band, securely riveted. Cover and
nave strong hardwood slats protected with metal bumpers,
itch and two locks. Two cowhide straps around outside,
lined. Has deep tray with lid.

C 2862—Size, 32 by 20 by 23 Inches.
Ing weight, 55 pounds SI 5.95

I C 2864—Size, 36 by 21 by 2314 Inches.
!! ;ng weight, 65 pounds 17.45
1 C 2866—Size, 40 by 2114 by 24 Inches.
ling weight, 72 pounds 18.95

Our Best Fiber Covered Trunk LL
You always may rest assured that your clothing Is safe and In good

condition If It Is packed In this strong Trunk. Rough handling by
baggagemen and expressmen will not injure It, and at the end of your
journey you will And the contents just as you packed them. A good
trunk for trips abroad. _ , _

Body Is made from three-ply veneer basswood, covered inside and
out with vulcanized fiber. Edges bound with heavy vulcanized fiber,

strongly riveted. Brassed steel bumpers give added protection. Equipped
with two clamps, two catches and one lock. Inside is lined with
cloth and is fitted with two dress trays, one of which has a covered hat
box. Conveniently arranged to suit the most exacting traveler.

1 47 C 1070—Size, 32 by 21 by 23 inches. „
Shipping weight, 60 pounds $22.50
1 47 C 1 080—Size. 36 by 22 by 23 inches. ^ ^ „
Shipping weight, 72 pounds 24.50
1 47 C 1 1 00—Size, 40 by 22'/2 by 24 inches. _ _ _ _Popular Priced

Metal Covered Trunk
Ei's Trunk is an excellent value. Our low price is possible only
3e we made an extremely shrewd purchase. Made from

j

led basswood, covered with enameled Russian iron and
L 2d with large round head nails. Edges bound with pressed
und corners reinforced with steel bumpers. Two cowhide
w around outside. Two catches; one lock. Attractively lined.

I eep covered tray.

C 1 222— Size, 32 by 19/2 by 21/2 inches.
ing weight, 45 pounds $ 8.9o
I'C 1224—Size, 36 by 21 by 23!4 Inches.
Ing weight, 50 pounds 9.95
C 1226—Size, 40 by 23 by 24 Inches.
Ing weight, 55 pounds 10.95

Two Lock StyleMetalTrunk
Durable seasoned basswood Trunk, covered with heavy Rusulan

Iron and studded with large round head nails. Two bands around
outside insure utmost strength. Corners protected by steel bumpers.
Equipment Includes two strong locks and catch. Attractively lined.
Has covered tray.
147 C 1232—Size, 32 by 1914 by 22 Inches.
Shipping weight, 45 pounds $10.50
1 47 C 1234—Size, 36 by 21!4 by 2314 Inches.
Shipping weight, 50 pounds 11.50
1 47 C 1 236—Size, 40 by 2214 by 2314 Inches.
Shipping weight, 55 pounds 12.50

weight. 75 pounds'

$1 1 95 Strong Trunk of
1 1 Durable Black Fiber
It Is a pleasure to pack this roomy, well arranged fiber Trunk.

The appearance is unusually smart, too. It Is built solidly and Is

strengthened and reinforced at all points subjected to strain. Even under
continued rough handling this trunk holds Its own, and at the end of
the trip you will find the contents Just as you packed them. Stands up
under the hard usage of frequent and extended tours.

Constructed from basswood which has been thoroughly seasoned to

Insure greatest strength. Covered with smooth, black fiber. Edges are
firmly bound with fiber strips. Fitted with lock and two catches. Solid
brass bumpers on corners. Neatly lined and furnished with a
two-compartment covered tray.

1 47 C 11 08—Size, 32 by 20 by 23 Inches.
'

Shipping weight, 50 pounds' $1 1 .95
147 C 1 1 10—size, 36 by 21 (4 by 24 Inches.
Shipping weight, 55 pounds 13.50
1 47 C 111 2—Size, 40 by 22 by 25 inches. „
Shipping weight, 70 pounds... 14.75

X)
° Serviceable

Heavy Metal Covered Trunk
This metal Trunk Is designed to withstand careless handling

and hard use. Built from thoroughly seasoned basswood, covered
with enameled heavy Russian Iron. Strengthened with wood slats
and reinforced on edges with metal. Fitted with bumpers, lock,
and two catches. The Interior is well lined and has a roomy tray.
1 47 C 1 240—Size. 32 by 1914 by 21(4 Inches.
Shipping weight, 45 pounds $ 8.98
147 C 1242—Size, 36 by 21 by 23(4 inches.
Shipping weight, 53 pounds 10.25
147 C 1244—Size, 40 by 22 by 24 inches.
Shipping weight, 65 pounds 11.25

tolidly Built Metal Trunk
hough this metal covered Trunk Is low priced, neither material
vorkmanship has been sacrificed. It has ample strength.
from thoroughly seasoned basswood, covered with metal

elnforced with wood slats. Equipment Includes metal corner
,
ers ,

one lock, two catches. Neatly paper lined. Has one tray.
C 1 200—Size, 26 by 19 by 20(4 Inches.
ilng weight, 36 pounds $6.50
C 1 204—Size, 30 by 19 by 22 Inches.
ling weight, 40 pounds 7.50
C 1 206—Size, 34 by 20(4 by 23 Inches,

jlng weight. 45 pounds 8.25

Enameled Steel Covered JL X
Metal Trunks are widely used because of their extreme strength.

This model Is of especially sturdy construction. The seasoned basswood
body Is covered with enameled sheet steel; edges are bound with steel,
and surfaces are reinforced with hardwood slats, metal strips and two
leather straps. Bumpers on corners. Has two catches and lock. All trim-
mings are heavy brass. Interior Is attractively lined and has deep,
covered tray. This trunk will stand up under the test of long, hard use
and careless handling.
1 47 C 23 1 O—Size, 32 by 19(4 by 22 inches.
Shipping weight, 52 pounds $11.95
1 47 C 2320—Size, 36 by 21 by 23(4 Inches.
Shipping weight, 64 pounds 13.25
147 C 2340—Size, 40 by 21 (4 by 24 Inches.—. Shipping weight, 71 pounds $1 4.75

2i> Canvas Covered
, Trunk of Strong Construction
Is canvas covered Trunk, although low to price, Is constructed
ve long service. No detail where strength is needed has been
,ooked. The body Is of seasoned basswood, covered with
y waterproof canvas. Reinforced with wood slats and sheet
center band. Equipped with bumpers on all corners; has
g lock and two catches. Deep tray with covered hat box.
' C 1460—Size, 28 by 19 by 20 Inches.
'ping weight, 36 pounds $7.25

' C 1 480—Size, 32 by 19(4 by 21(4 Inches.
ping weight, 43 pounds 7.98
1 C 1 500— Size, 36 by 21 by 23(4 inches.

Sturdy $ 1 1 50
Canvas Covered Trunk X X

Moderate priced Trunk which will give long service. Water-
proof painted canvas over a body of well seasoned basswood.
Surfaces are reinforced with hardwood slats and corners are
bound with vulcanized fiber. Brass finish trimmings. Lock, two
catches and two leather straps give added strength. Fitted with
covered tray. The workmanship Is excellent. For a trunk so well mad»
our price Is remarkably low.
147 C 1360—Size, 32 by 19 hy 21(4 Inches.
Shipping weight, 44 pounds $11.50
147C 1380—Size, 36 by 21 by 23 inches.
Shipping weight, 48 pounds . ... 12.50
1 47 C 1 400— Size, 40 by 22 by 24 Inches.
Shipping weight, 60 pounds 13.25

Vacuum Bottle Lunch Kits for travelers. See Page 575
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ment
Improved Dome Top
Wardrobe Trunk JustLike

TakingYour

OothesCloset

WithYou
When you arrive at the

oral of your journey, you
want your clothes to be
neatly pressed and ready to
wear, just ms they were when
you started. This is possible
only with a Wardrobe
Trunk.

In theso sturdy, depend-
ableWardrobe Trunks your
clothes hang as though in a
closet. There is a place for
everything—separate com-
partments for shoes, shirts
and hats -with a separate
hanger for each suit or
dress. The wardrobe trunk
stands in a corner and
taking things from it is as
simple as from a bureau or
clothes closet. Unlike ordi-
nary trunks, these are espe-
cially.useful and handy at
home. In many homes they
serve every day as clothes
closets. The locks are
secure. They are stoutly
made to last for many years.

At our low price you no
longer should deprive your-
self- of this great con-
venience.

Inexpensive. Durable Wardrobe Trunk
Sturdy Wardrobe Trunk of three-ply basswood, covered and it

with hard fiber. Extra strong fiber binding riveted to all edges,
constructed and protected at corners with steel bumpers. Has t-

bolts, leather handle, and spring lock. Lined with cretonne clo
side has hangers for garments, laundry.bag and three shoe pockets
in steamer sines, other side.hasfour roomy drawers. Steamer size
standard drawers and one drop style drawer which is subdivided
and other articles.

Steamer Size
1 47 C 1 02 3—40 by 2114 by 14 inches.
Shipping weight, 68 pounds $

Three-Quarter Size
1 47 C 1 025—40 by 21/z by 18 inches.
Shipping weight, 75 pounds

Full Size
1 47 C 1 027—40 by 21/2 by 22 inches.
Shipping weight. 85 pounds

Our finest Wardrobe Trunk. Superior quality and workmanship
are apparent In every detail. Strongest, best grade of three-ply
basswood, covered and bound with heavy vulcanized fiber. Top
opens. Adjustable, sltding gate keeps one or a dozen garments
securely In place. Lined with fine cloth. One side contains hangers,
shoe box and laundry bag. Fitted with two stout draw catches,
heavy leather handle, and spring lock. Two keys. Five drawers
fitted with locking device. Steamer size has only two standard
drawers and one drawer subdivided for hats and other articles,
none of which lock.

Steamer Size
1 47 C 1 032—40 by 14 by 2V/2 inches.
Shipping weight, 80 pounds S33.00

Three-Quarter Size
147 C 1034—40 by 18 by 21J4 inches.
Shipping weight, 90 pounds 35.75

Full Size x147 C 1036—40 by 22J4 by 21& Inches.
Shipping weight. 100 pounds 37.50

Sturdily Built Canvas Covered Steamer Trunk
Steamer Trunk of thoroughly seasoned basswood, covered,with painted canvas.

Reinforced with heavy hardwood slats on top, front and back. Edges are bound
with metal tightly nailed and riveted. Two leather straps around outside add to
strength. Equipped with bumpers, lock, and two draw bolts. All trimmings
are brass. Neatly lined. A sturdy trunk at a low price.

147 C 15 70—32 by 19 by 12 inches. Shipping weight, 38 pounds... S8.50
1 47 C 1 572—36 by 21 by 12 inches. Shipping weight, 42 pounds ... . 9.48
147 C 1574—10 by 22 by 12 Inches. Shipping weight, 47 pounds. .. . 9.98

Dependable Metal Covered Steamer Trunk
Heavy Russian iron over a body of seasoned hardwood. Studd

large, round head nails. Two metal bands aroimd outside. H
protect corners. Two brass locks, draw catch, and heavy trlfil

Lined inside, and has tray with cover.
1 47 C 1 702—32 by 19 by 12 inches.
Shipping weight,. 40 pounds $
1 47V C 1 704—36 by 21 by 12% inches.
Shipping weight, 48 pounds '

1 47 C 1 706—40 by 22 by 13)4 inches.
Shipping weight, 51 pounds 1

$C48 Strong Split,
w Cowhide Leather Suit Case
This smart Suit Case is one you will want to take with you on every

trip. It is construed to stand the hard knocks of long, strenuous use, and
you may check it without fear that it will be injured by rough handling.
The shape is permanent—sides will not sag inward after case has been
in use a few months. Made from select, black split Cowhide Leather in
long grain finish. Brass riveted leather corners. Fitted with lock and
two catches, and sewed leather handle. Two 1-inch leather straps
around outside. Cloth lined. Full length shirt fold, with straps.
44 7 C 4660—Black; 24 by 8 by 12'/2 inches.
Shipping weight, 10 pounds $5.48 Vulcanized Brown Fiber

A practically indestructible Suj
t

Tough vulcanized brown fiber ovo
frame, with leather bumpers at <

Equipped with brass plated lo
catches and f o u r hinges,
with cloth and has shirt comps
Two 1-inch leather straps arou
side. Our price is very low.
44 7 C 41 00—Brown; 24 by 8
inches. Shipping weight, 10 lbs. ..J

$448 Moderately Priced
LI Brown Fiber Suit Case
Edges are doubled, stitched and riveted. Corners strengthened

with riveted cowhide bumpers. Two stout, split cowhide leather
straps around outside. Sewed handle, securely fastened. Has lock
and catches. Cloth lining: shirt fold,.

147 C 471 O—Brown; 24 by 8 by 12 V2 inches.
Shipping weight, 1V2 pounds S4.48
1 47 C 4730—Brown; 26 by 8 by 12V2 inches.
Shipping weight, S/2 pounds 4.98

Convenient Boston Bag
At a Moderate Price

Almost every
day you will find
some use for this

JPflSwiA convenient Bag.
Handy for shop-BK \ ping, motoring,
or overnight

PI* • visits. Girls
jke it for carry-
ing school books.

| Heavy, smooth
finish, split cow-
hide leather,j sewed over steel

/
frame. Two
handles, securely

/ fastened to
SaWre&r frame. Stiff bot- Woven Grass Suit Case

A Suit Case of closely woven grass
matting is often preferred because
of its light weight. Made over steel
frame. Riveted leather corners.
Two leather straps around outside.
Fitted with brass-plated lock and
catches. A noteworthy value.
447 C 4690—24 by 6 by 12 in.
Shipping weight, 6 pounds. $2. 1 5

Brown Fiber Suit Case
Substantial brown fiber Suit Case

Steel frame. Two leather straps;
metal corners and edges. Has handle,
lock and catches. Paper lined.
447 C 4740 —Brown; 24 by 8 by
12 ]/2 inches. Shipping weight, 8
pounds. ... $1.65
447 C 45 70—Same as above, ex-
cept without straps $1.25

Genuine
Cowhide

Hand finished cowhide leather.
One inside pocket. Stiff bottom \

Inches. Height, 10 inches.
447 C 5020—Black
447 C 5030—Brown

447 C 5010—Same as above,
cowhide leather. Dark brown,
weight, 2 )4 pounds

Comfortable Traveling Caps and Hats are shown on Pages 224 and 226

if New Type /M
"H; Boston Bag ZjM

' L With Lock 1^3
and Catches j



Strong, Attractive Luggage

Sturdy Leather Lined Bag of Strong Cowhide
This sturdy cowhide Bag adds much to the pleasure of travel.

It is made from hand grained finish leather, tanned by a special
process which increases Its durability. Solidly built throughout
to withstand hard usage and rough handling. French stitched
edges and sewed leather corners. The frame Is leather covered
and fitted with brass turn-over catches and Inside lock. Leather
lining with one roomy pocket. Leather handle. 1

447 C 551 2—Dark Urown, 18 by 9'/z by 12 Inches.
shipping weight, 9 pounds $10.48447 C 5514—Dark Brown, 20 by 11 by 13 inches.
Shipping weight, 10 pounds 11 .50

Smart Leather Lined Cowhide Bags
i will be proud to board the train with this smart Bag of

j
ie cowhide. French switched edges and solid leather sewed

i *s. It is made over a steel frame with heavy turnover
1 * and a good Inside lock. Full leather lined. One large

t! S two small pockets. Leather handle.

8
5520—Brmvn, smooth, IS by 10 by 13 in..$1 2.98
5584—Black Crepe Grain, 1$ by 10 by 13 In. 12.98

jjt Shipping weight, 9 pounds

8
5522—Brown, smooth, 20 by 11 by \3'A In. 1 3.85
5526—Black CrepcGraln,20byll by 13 Vi m.1 3.85

IjT Shipping weight, 1 0 pound s

Our Finest /Hry
Cowhide Leather Suitcase vJLJ $

This genuine cowhide leather Suitcase appeals to persons who travel much, be-
cause of its roomy style and enduring fine appearance. Corners leather reinforced
and sewed. Two heavy cowhide straps which reach entirely around case. Fitted
with brass lock and two catches. Neatly lined with strong cloth. Cover has large
shirt fold with straps. Two straps In bottom of case to hold clothing In'placeA A rr r* /i no/i no ,-ir .... > A ^ --

,eather Lined, Smooth Finish Cowhide
>oth finish cowhide Traveling Bag, leather lined. Leather

, d steel frame with brass lock and catches. Double
reinforced corners. Leather handle.
C 5576—Black, 18 by 9/2 by U'A inches $8.48
C 5578—
logany Brown, 18 by 914 by 11>£ Inches 8.48

Shipping weight, 8 pounds
iC 5577—Black, 20 by 10 by 12 Inches 9.25
C 5579—
Uiogany Brown, 20 by 10 by 12 Inches 9.25

Shipping weight, 9 pounds

Dependable Split Cowhide Bag
Waterproof Lined

Inexpensive, but made to stand up under the strain of contin-
uous hard usage. A roomy Bag, full shaped and attractive in
appearance. Long grain finish, split cowhide leather over a
strong frame. Has sewed leather corners, and brass lock and
catches. Waterproof lining with large pocket. Strong handle.447 C 5850—Black. 16 by 8 by 12 Inches.
Shipping weight, 7 pounds $4.89447 C 5870—Black, 18 by 9 by 12 Inches.
Shipping weight, 9 pounds 5.45447 C 5890—Black, 20 by io by 12 inches.
Shipping weight, 10 pounds 5.98

Extra Heavy Cowhide Suitcase
Dependable smart luggage, conveniently arranged, will add greatly to the en-loyment of your trip. You will not be worried every time the baggageman throws

this sturdy cowhide Suitcase from the train. It Is built to withstand such hard
knocks. Grain cowhide leather, with strong leather corners' and two cowhide
straps. Fitted with two brass catches, lock and leather handle. Fancy
striped, neat cloth lining. Cover has shirt fold with straps. Our price is low447 8^49^06—Dark Brown, 24 by 6'/z by 12J4 in $8.98
447 C 4908—bark Brown, 26 by 6 'A by 12V4 In Q 9a
Ship, wt., 12 lbs.

Leather Lined Genuine Walrus—Our Finest
Genuine walrus leather is universally known for Its beauty of

texture and extreme durability. It holds its shape and retains itssmart appearance through many long trips. Tourists favor thisBag. Constructed over a strong stee! frame. Corners are sewedand reinforced, and the bag closes with brass lock and catches,
leather lining with one full length and two half length pockets.
Leather handle.

44 7 C 5532—Black, 18 by 10 by 12 Inches.
Shipping weight, 8 pounds $18 50447 C 5534—Black, 20 by 10'/2 by 13 inches.
Shipping weight, 10 pounds 19.98

(

Women’s Leather Lined Bag
it weight Traveling Bag, made in sizes designed espe-
lor women. Split cowhide leather in long grain finish.Split cowhide leather in long grain finish,

:r corners. Steel frame is equipped with lock
strong leather handle. Leather lining with

-Black, 16 by 9 by 11 Inches.
_= 7'A pounds $6.75
C 5170—Black, 18 by 9% by 12 Inches.
ng weight, 8 pounds 7.69
C 5 1 80—Black, 20 by 10 by 12 Inches.
ng Weight, 9 pounds 8.48

High Grade. Leather Lined Cowhide Bag
A man is Judged by his luggage as well as by his clothes. This handsome

Bag reflects good taste and elegance, and is convenient and roomy as well
It is made of genuine hand grain finish cowhide leather. Constructed from
three pieces of heavy, pliable leather, hand sewed to frame Sewed corners
Equipped with strong handle and brass lock and catches. Full leather lined
with one full lengtn and two half length pockets.
447 C 5190- Dark Brown, 18 by 10 by 13 Inches.
Ship wt., 9 lbs «ld 98447 C 5194- -Black, 18 by 10'/2 by 13 inches. Ship, wt.,' 9 'lbs. 1 4 98447 C 51 92—Dark Brown, 20 by 11 by 13J4 Inches.
Ship., wt., 10 lbs 1598447 C 51 96—Black. 20 by 11 by 1314 Inches. Ship, wt.’. Yo’lbs.l 1 5I98

Neat, Black Fabricoid Bag
It took a great deal of experiment to perfect the fabricoid

ferial from which this serviceable Traveling Bag is made.
as much the appearance of fine grain leather and wears

most as well—but the price is very much lower. Made
er a strong steel frame, and has double sewed edges and
I'lnforced corners. Furnished with brass lock and catches,
d strong handle. Good cloth lining with one large pocket.
pe large bumpers on bottom. A serviceable bag, at a frac-
in of the cost of genuine leather.

47 C 5960—Black. 16 by 8 by 12 Inches.
lipping weight, 6 pounds $2.25
47 C 5980—Black, 18 bit 9 by 12 inches.
lipping weight, 7 pounds 2.48

Strong leather Handle for bags, suitcases or
packages. Easily attached by strap ends.447 C 5003—Brown 23 1447 C 5004—Black 23«

Postage, 3<t extra

Alligator Grain Fiber
Waterproof fiber, imitation of brown alli-

gator leather. Steel frame with lock and catches.
Comers riveted. Paper lining. Low priced.
447 C 4020—22 by 6 by 12 '/2 inches.
Shipping weight, 7 pounds $1.90447 C 4030—26 by 6 by 12</2 Inches.
Shipping weight, 8 pounds 2.15

Double Handle Fabricoid Bag
A two-handle Bag of black fabricoid—leather’s host

substitute. Fabricoid closely resembles the finest grainleather in appearance and though not quite so durablehas pronounced wearing qualities. Neatly lined withcretonne cloth and has one pocket. Fitted with lock andcatches. Sewed corners, reinforced with patch .nd rivet?A substantial, smart looking bag at a price much belowthat of genuine leather.
ueiuw

447 C 5080—Black, 16 by 8 by 12 Inches.Shipping weight, 6 pounds
447 C 51 00—Black, 18 by 10 by 13 inches'Shipping weight, 7 pounds.

1

'

-s ..

Toilet Accessories for travelers are shown on Pages 394 and 396



20 C 1242 20 C 12 *7 20 Ci 1245 20 C 1235 20 C 124

An assortment of distinctive Umbrellas for men and women. They are made
over strong steel frames, and each Is enclosed In an All Silk taffeta case. Numbers
20 C 1235 and 20 C 1237 have Imitation Ivory spoon shape tips and stub ends.
These umbrellas come In black only. The appearance Is stylish and the workman-
ship is excellent. All are priced very low.
20 C 1 242—

p'or Men. Fine Cotton Taffeta. Ebony Handle with imitation Ivory End. $2.85
20 C 1237—For Women.Fine Cot-

ton Taffeta. Imitation Ivory Handle
\ vOh* f£*r wlthfcAmher Ring $2.75
\\vQn ,|f \ \\ 20 C 1245—For Women. Silk and §Jf

IVlM MJ Cotton Taffeta. Tortoise Handle. %J # I wgfA
U\\V'ftW\ ^ Imitation Ivory Ring $4.25 #/>/ i/0
UXW'JWX 20 C 1235—For Women. Cotton [f f/H
uVwftVA Taffeta. Gray Celluloid Handle with g/wf/fi

\ \ Imitation Ivory Ring $2.75 gi § !/ t

j

H\ \ \ 20 C 1247—For Men. Silk and / / djU BU\ Cotton Taffeta. Prince of Wales A /k/p. 3
\W Handle $3*98 !! J/n I 3

Him Postage, each, 104 extra Mj f/J vS?

' Our '

Finest

Women’s
Silk

Umbrella

Wo m c
Umbrella of

tremc be J

Gives proted
from rain or
An extra
grade of All
Taffeta, with
inch satin I

er, over a st<

steel rod frame. White Imitation Ivory top and bji

shape tips. Imitation Ivory handle, with amber rin.

tan leather loop.
20 C 1 260—Navy Blue. Ring Handle.
20 C 1 262—Green. Ring Handle.
20 C 1 263—Purple. Ring Handle.
20 C 1 26 7—Navy Blue. Loop Handle.
20 C 1 268—Green. Loop Handlo.
20 C 1 269—Purple. Loop Handle.EACH,

;

Postage, each, 10$ extra

Umbrella or fTnV • \V \\
Sunshade of All UII1CI1 o // \ \i

Silk taffeta over ujA All Cjlb \V \vJ

/

a stool rod frame. F//1 oiitv. \A >. Vy

K5g? MS iji Umbrella
ifandlels of white 1t*For Rain or Shine
Imitation Ivory
and Is fitted with either Imitation Ivory ring or tan leather
loop. The style and wearing qualities are pronounced.
20 C 1 264—Navy Blue. Ring Handle.
20 C 1 265—Green. Ring Handle.
20 C 1 26o—Purple. Ring Handle.
20 C 1 2 70—Navy Blue. Loop Handle.
20 C 1 271—Green. Loop Handle.
20 Cl 272—Purple. . Loop Handle.

EACH, ^ OC
Postage, each, 104 extra *P^*~**

.EACH..EACH,

20 C 1213 20 C 1215

20 C 1222 20 C 12

Umbrellas of Style at Low Cost
A variety of popular Umbrellas at popular prices. Made ol

quality of black cotton taffeta. Steel rod frames of great d
have been used. We recommend these umbrellas because t!

a pleasing combination of utility and style. Their good appears
wearing qualities will gratify you. „ .

20 C 1 222—For Men. Prince of Wales Imported Hardwood II

20 C 1213—For Women. Colored top. Hardwood Handle, witi

20 C 1219—For Women. Walnut Handle, with Heavy braided SI

20 C 121 7—For Women. Ebony Handle, with Silk Cord Loo
20 C 1 21 5—For Women. White imitation Ivory Handle, witt

20 c 1 21 1—For Men. Prince of Wales Hardwood Handle.

Postage, each, 10<t extra

20 C 1203

20 C 1223 W™
| j| HUH 20 c 1231

20 C 1225 20 C 1229 20 C 1227 $048
Durably Made—Moderately Priced
It is a pleasure to carry one of these attractive Umbrellas. Made

from black Remsen cotton taffeta over steel rod frames. Each is

enclosed in an All Silk taffeta eaes. The workmanship is excellent in

every respect, and these umbrellas retain their fine appearance.
Every one an exceptional value.

20 C 1 223—For Men. Prince of Wales Wood Handle.
20 C 1 225—For Women. Ejony Handle with Amber Ring.
20 C 1 229—For Women. Carved Walnut Handle. Leather Strap.

20 C 1227—For Women. Hardwood Handle.CarvedTopand Ring.
20 C 1 231—For Women, White imitation Ivory Handle with Ring.

EACH, tfo AC
Postage, each, 10# extra io

Low Priced, Serviceable Umbrellas

The low price of these Umbrellas in no way indicates their quality. They
are made of a substantial cotton taffeta over a durable steel rod frame. Silk
Taffeta case. Several of the newest handles are included in this assortment,
and you will be pleased with their stylish appearance.

20 C 1 21 O—For Men. Prince of Wales Wood Handle.
20 C 1207—For Women. Ebonine Handle. Color Striped Ring.
20 C 1 204—For Misses. Imitation Ivory Handle with Ring.
20 C 1 205—For Women. Carved Ebonine Handle with Silk Cord.
20 C 1203—For Women. Coffeewood Handle. White Ivory Ring.
20 C 1 208—For Men. Hardwood Handle.

EACH, **1 OC
Postage, each, 104 extra «J>*

Three-Fold Case
Three-fold Bill and ^ 0

Card Case. One large JS1 J
pocket for bills and three ^ I
small pockets. Size, open, JL
8J£by 4J£ inches.

47 C 3819—Black Morocco.$1 ,39
47 C 3820—-Black Goatskin 1.98

Postage, each, 3# extra

Horsehide Bill Fold
Three-fold Bill Book.

Window compartment, A O ft
large and small pockets. £4- je-

and calendar. Size, 8'/z
by i'/i inches.

47 C 3837—Black only ..48(6
Postage, 3# extra

Bill Book and Card Case
Men’s three-fold Bill

rt and Card Case. One
t"l large, three small pockets

Size, open, 8/2 by 4/2 in.

47 C 3815 —
Black Smooth Calfskin. . S .69

47 C 3816—Brown .Pigskin. .98
47 C 3817—Black Pin Seal. 1 .48

Postage, each, 3# extra

Large Bill Book
1 “b Smooth finish black
* leather. Natural leather

bellows pockets.
47 C 3854—Black. Three large
and two small pockets SI. 25
47 C 3855—Black Flvelargeand
four small pockets $1.45

Postage, each, 3# extra

$ Cf59 Durable
A/ Cowhide Portfoli
Extra quality, smooth finish Cowhide

folio. Strongly sewed throughout am,
ted with two straps, lock and strong 1(

handle. Size, 16 by 10 Inches.
COLORS: Black or brown. State c

47 C 3902—Two pockets $S
47 C 3903—Three pockdts 6

Postage, each, 10# extra

Flexible Leather Purse
Coin and Bill Purse

At\ti of morocco grain/r leather. Separate com-
partments for coins,
and bills. Has two

clasp fasteners. Is neat and very
convenient. Size, closed, 3J4 by
2 Vi Inches.
47 C 3842—Black 42#

Postage, 2# extra

“Tightwad”

A small, com-
pact Bill Fold, the nie
size of a bill folded ’’

twice. Made of good
leather which gives
long service. Is well made
throughout.
47 C 3878—Black. . . 2 1 ^

Coin and Bill Purse

Combination Coin
p/\ 2 and Bill Purse. Fastens

with snap. Size, open,***'
3J4 by 10 inches.

, 47 C 3857— _
Black smooth leather 59#

47 C 3858—Black Pin Grain.95#
47 C 3859—Brown Pigskin . .98#

Postage, each, 2# extra

Purse and Bill Fold

Smooth leather

ri combination Bill
hf)r Fold and Coin

Purse. Has change
pocket, extra pocket

and hill fold. Size, 2% by
3'/i Inches.
47 C 3828—Black... 65(6

Leather Pocketbook
Leather Pocket-

book, with four &Q<f
bellows sewed oqc-

pockets, and drop
bill fold with pro-
tector and tuck. Size, closed,
4/2 by 2% inches.

47 C 3846—Black... 68(6

«*•' Strong

Coin Pouch
Inexpensive, largo

coin pouch. Made
extra strong and
draws tightly around
top. Made from
smooth # tau leather
and has drawstring
and clasp fastener.

47 C 3826-
Dark Tan .

39<i
Postage, 24 extra

Coin Purse 59*
Coin Purse of genuine

deerskin. Chamois lined.
Two compartments.
Heavy nickel plated
frame. Size, 3J£ by 3
inches.

47 C 3844 59<fr
47 C 3845—Same as
above, except Tan Sheep-
skin 39£
Postage, each, 34 extra

Chamois ARP
Lined

Real calf leather
Coin Purse, chamois
lined. Two compart-
ments. Nickel finished
frame, with three-ball
latch. Size, 3/2 by 3
inches.
47 C 3851—
Tan 48#
Postage, 2# extra

Extra dee
skin Coin P
Nickel plated
with three-b.
One full leni

one half lengti
Size, 714 by
47 C 3888

Buckskin . .

47 C 3890
ns above, excel
smooth loathe
Postage, 2#

Safety Lock 45*
Safety lock Purse of

strong, smooth tan leath-
er. Heavy nickeled frame
with patent locking de-
vice which can be opened
only by instructions fur-
nished with each purse.
Size, 354 by 3/2 inches.
47 C 3841—Tan.4 5^

Postage, 24 extra

Coin Purse 23*
42* Metal Frame

Safety folding leather Coin
Purse. Riveted nickel frame.
Size, 3 Yz by 3 inches.
47 C 3870—Black... 42£
47 C 3874—Same, except
Black Calf Finish Leather

694
Postage, 24 extra

Leather Frame
Pebble grained leather

Coin Purse. Stiff leather
frame. Has flap and clasp.
47 C 3860-Black 39*
47 C 3869—Same as
above, except better grade
leather 48C
Postage, each, 24 extra

Two compartment
Coin Purse. Nickel finish
oval frame with two-ball
clasp. A convenient purse
in the popular size. Size,

3% by 3 V2 inches.

47 C 3850—Tan.23^
Postage, 24 extra

318 7llonJgmetyll/&id
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It Is Easy to Figure Parcel Post Charges
On this page we Rive the necessary information to enable you to figure cor-

I

ctly the parcel post charges on merchandise you order from this catalogue,

lie parcel post map shows the territory served by our Chicago House, the

rcles representing zones.

The scale of parcel post rates shows the charges to the various zones for

packages weighing up to fifty pounds; also for packages weighing not more than

seventy pounds.

Before writing out your order, be sure to read instructions on the next page.

“It Is Easy ^o Order from This Catalogue.”

Make Out Your Order and Figure

the Parcel Post Charges as Follows

» Go through this catalogue and select

le items you want to order. On many
ems we have stated the amount of

ostage necessary to send, on others we
low only the weight.

To figure the parcel post charges on
1 our order, separate the articles to be

[

rdered into two lists; one for items where
nly weight is given, and the other where
ostage is given.

tJAdd up the weights given. Then refer
:

3 the map on this page and find the zone
1 which you live, either by locating your

own town, or the one nearest you shown
on the map.

Then look in the table at the right, in

the column for the zone in which you live,

and you will find the amount of parcel

post charges opposite the weight given in

the first column.

Add to that figure the amounts of
postage for the other items as shown in

the catalogue, and you will have the
proper total for postage to add to your
remittance.

This Example Shows You How
Suppose you live in Zone 3 from Chicago
nd are ordering items weighing 12 pounds
n which the catalogue does not show
ostage. First, you would look in the

able under Zone 3 and you would find

at the parcel post charges on 12 pounds
30 cents.

Then if your order included other

items on which the catalogue shows post-

age amounting to 20 cents, you would add
this to the 30 cents already figured, thus

making 50 cents parcel post charges to

include in your remittance.

Scale of Parcel Post Charges

Weight of
Packages

For
Shipments

to Our
Cus-

tomers in

Chicago

Not
Over 150
Miles
from

Chicago

151 to

300
Miles
from

Chicago

301 to

600
Miles
from

Chicago

601 to

1000
Miles
from

Chicago

1001 to
1400
Miles
from

Chicago

To and Local 1st and 3rd 4th 5th *th
Including Zone 2nd Zone Zone Zone Zone Zone

4 07,. 1 lb. S .05 S .05 S .06 S .07 $ .08 S .09
1 lb. 2 lbs. .06 .06 .08 . 1 1 . 1 4 .1 7
2 lbs. 3 lbs. .06 .07 . 1 0 .1 5 .20 .25
3 lbs. 4 lbs. .07 .08 .1 2 . 1 9 .26 .33
4 lbs. 5 lbs. .07 .09 . 1 4 .23 .32 .41
5 lbs. 6 lbs. .08 . 1 O .16 .27 .38 .49
6 lbs. 7 lbs. .08 .1 1 . 1 8 .31 .44 .57
7 lbs. 8 lbs. .09 . 1 2 .20 .35 .50 .65
8 lbs. 9 lbs. .09 . 1 3 .22 .39 .56 .73
9 lbs. 1 O lbs. .1 O . 1 4 .24 .43 .62 .81

1 0 lbs. 1 1 lbs. . 1 0 . 1 5 .26 .47 .68 .89
1 1 lbs. 1 2 lbs. .1 1 . 1 6 .28 .51 .74 .97
1 2 lbs. 1 3 lbs. .1 1 . 1 7 .30 .55 .80 1 .05
1 3 lbs. 1 4 lbs. .12 . 1 8 .32 .59 .86 1.13
1 4 lbs. 1 5 lbs. .1 2 . 1 9 .34 .63 .92 1 .21
1 5 lbs. 1 6 lbs. . 1 3 .20 .36 .67 .98 1 .29
1 6 lbs. 1 7 lbs. . 1 3 ,21 .38 .71 1 .04 1 .37
1 7 lbs. 1 8 lbs. . 1 4 .22 .40 .75 1.10 1.45
1 8 lbs. 1 9 lbs. . 1 4 .23 .42 .79 1.16 1 .53
1 9 lbs. 2 0 lbs. .1 5 .24 .44 .83 1 .22 1.61

20 lbs. 2 1 lbs. . 1 5 .25 .46 .87 1.28 1.69
21 lbs. 2 2 lbs. .1 6 .26 .48 .91 1 .34 1 .77
2 2 lbs. 2 3 lbs. .1 6 .27 .50 .95 1 .40 1 .85
2 3 lbs. 24 lbs. .1 7 .28 .52 .99 1.46 1 .93
24 lbs. 2 5 lbs. .1 7 .29 .54 1 .03 1 .52 2.01
2 5 lbs. 2 6 lbs. .1 8 .30 .56 1.07 1 .58 2.09
2 6 lbs. 2 7 lbs. .18 .31 .58 1.11 1 .64 2.1 7
2 7 lbs. 2 8 lbs. .1 9 .32 .60 1.15 1 .70 2.25
2 8 lbs. 2 9 lbs. .1 9 .33 .62 1.19 1.76 2.33
2 9 lbs. 30 lbs. .20 .34 .64 1 .23 1 .82 2.41

30 lbs. 3 1 lbs. .20 .35 .66 1.27 1 .88 2.49
3 1 lbs. 3 2 lbs. .21 .36 .68 1.31 1 .94 2.57
3 2 lbs. 3 3 lbs. .21 .37 .70 1 .35 2.00 2.65
3 3 lbs. 3 4 lbs. .22 .38 .72 1 .39 2.06 2.73
3 4 lbs. 3 5 lbs. .22 .39 .74 1.43 2.1 2 2.81
3 5 lbs. 3 6 lbs. .23 .40 .76 1.47 2.1 8 2.89
3 6 lbs. 3 7 lbs. .23 .41 .78 1.51 2.24 2.97
3 7 lbs. 38 lbs. .24 .42 .80 1.55 2.30 3.05
3 8 lbs. 39 lbs. .24 .43 .82 1 .59 2.36 3.13
39 lbs. 4 0 lbs. .25 .44 .84 1 .63 2.42 3.21

40 lbs. 4 1 lbs. .25 .45 .86 1 .67 2.48 3.29
4 1 lbs. 4 2 lbs. .26 .46 .88 1.71 2.54 3.37
4 2 lbs. 4 3 lbs. .26 .47 .90 1.75 2.60 3.45
4 3 lbs. 4 4 lbs. .27 .48 .92 1.79 2.66 3.53
44 lbs. 4 5 lbs. .27 .49 .94 1 .83 2.72 3.61
4 5 lbs. 4 6 lbs. .28 .50 .96 1.87 2.78 3.69
4 6 lbs. 4 7 lbs. .28 .51 .98 1.91 2.84 3.77
4 7 lbs. 4 8 lbs. .29 .52 1 .00 1.95 2.90 3.85
4 8 lbs. 4 9 lbs. .29 .53 1 .02 1.99 2.96 3.93
4 9 lbs. 50 lbs. .30 .54 1 .04 2.03 3.02 4.01

5 0 lbs. 51 lbs. .30 .55 1 .06
5 1 lbs. 5 2 lbs. .31 .56 1 .08
52 lbs. 5 3 lbs. .31 .57 1.10
5 3 lbs. 54 lbs. .32 .58 1.12
5 4 lbs. 5 5 lbs. .32 .59 1.14
5 5 lbs. 5 6 lbs. .33 .60 1.16
5 6 lbs. 5 7 lbs. .33 .61 1.18
5 7 lbs. 5 8 lbs. .34 .62 1 .20
5 8 lbs. 5 9 lbs. .34 .63 1.22
5 9 lbs. 60 lbs. .35 .64 1 .24

60 lbs. 6 1 lbs. .35 .65 1 .26
61 lbS. 6 2 lbs. .36 .66 1 .28
6 2 lbs. 6 3 lbs. .36 .67 1 .30
63 lbs. 6 4 lbs. .37 .68 1 .32
64 lbs. 6 5 lbs. .37 .69 1.34
6 5 lbs. 66 lbs. .38 .70 1 .36
6 6 lbs. 6 7 lbs. .38 .71 1 .38
6 7 lbs. 68 lbs. .39 .72 1 .40
68 lbs. 69 lbs. .39 .73 1 .42
6 9 lbs. 70 lbs. .40 .74 1 .44

Size and Weight
Limits

Packages weighing over
seventy pounds can not
be sent beyond the third

zone.

Packages which do not
exceed fifty pounds in

weight may be sent to all

zones.

Packages having a com-
bined length and girth of
more than seven feet can
not be sent by parcel post.

How to Estimate Express Charges—Freight Charges on Following Page

This is an official scale of Graduated Express Charges.
These rates are those in effect when this catalogue was printed. They are subject to change.

1

First refer to the table on Page 321 under heading, “Table Showing Freight and Express
Kates,** and find the express rate to your nearest station.
In the column below under your express rate for one hundred pounds, will be found the
mount you will have to pay on express shipments from one to fifty pounds. If the exact
reight of your goods or the rate to your station is not shown, refer to the next higher rate

or weight and the result will be within a few cents of the correct charge. For example, if

you find by referring to the table on Page 321, that the rate to your town is $3.67 per 100
pounds and your packages weigh fifteen pounds, the express charge will be 84 cents,

except on groceries. The charge on foodstuffs, is one-fourth less than the charge on other
merchandise.
Express is a quick and safe method of shipping. The express agent in your town will

explain his company’s service, and will tell you the correct charges on any shipment.

When the Rate
'1 Per 100 Lbs. Is

When the Rate
92i $1.03 SI.25 $1.59 $1.94 $2.28 $2.63 $2.97 $3.33 $3.67 $4.02 $4.36 $4.71 $5.05 $5.41 $5.75 $6.44 Per 100 Lbs. Is

ft, Pkg. not over Pkg. not over
1 pound .33 .37 .37 .37 .37 .37 .38 .38 .38 .38 .39 .39 .39 .39 .40 .40 .40 1 pound

A 2 pounds .33 .37 .37 .38 .38 .39 .39 .40 .40 .42 .42 .43 .43 .44 .44 .45 .47 2 pounds
11 3 pounds .33 .37 .38 .39 .39 .40 .42 .43 .43 .44 .45 .47 .47 .48 .50 .52 .53 3 pounds

4 pounds .34 .38 .39 .40 .42 .43 .44 .45 .47 .48 .50 .52 .53 .54 .55 .57 .59 4 pounds
llJl 5 pounds .34 .38 .39 .40 .43 .44 .45 .47 .50 .52 .53 .54 .57 .58 .59 .60 .66 5 pounds

6 pounds .35 .39 .40 .42 .44 .45 .48 .50 .53 .54 .57 .58 .60 .62 .66 .67 .71 6 nounds

lit 7 pounds .35 .39 .42 .43 .45 .48 .52 .53 .55 .58 .60 .62 .66 .68 .71 .72 .78 7 pounds
iH ^ pounds
Ifl 9 pounds

.36 .40 .42 .44 .47 .50 .53 .55 .58 .60 .64 .67 .69 .72 .74 .78 .83 8 pounds

.36 .40 .43 .45 .48 .53 .55 .58 .60 .66 .68 .71 .73 .78 .81 .83 .89 9 pounds

10 pounds .37 .42 .43 .47 .50 .54 .57 .60 .64 .68 .71 .74 .78 .82 .84 .88 .96 10 pounds
1

J 15 pounds .39 .44 .48 .53 .58 .64 .69 .73 .79 .84 .89 .95 1 00 1.06 1.11 1.15 1.26 15 pounds
$ 20 pounds .43 .48 .53 .59 .67 .73 .81 .87 .95 1.01 1.08 1.15 1.22 1.29 1.36 1.42 1.56 20 pounds

IB 25 pounds .46 .52 .57 .66 .74 .83 .92 1.00 1.10 1.17 1.26 1.35 1.44 1.52 1.61 1.69 1.86 25 pounds
,SB 30 pounds .50 .55 .60 .72 .82 .93 1.02 1.13 1.23 1.35 1.44 1.55 1 65 1.76 1.85 1.97 2.18 30 pounds

35 pounds .52 .58 .67 .78 .89 1.02 1.15 1.26 1.39 1.51 1.64 1.75 1.86 1.99 2.12 2.23 2.48 35 pounds

W. 40 pounds .55 .62 .71 .84 .98 1.12 1.26 1.40 1.54 1.68 1.81 1.95 2.09 2.23 2.37 2.51 2.78 40 pounds
Hi 45 pounds .59 .66 .74 .89 1.07 1.22 1.37 1.52 1.69 1.84 1.99 2.14 2.32 2.47 2.62 2.77 3.09 45 pounds
jK 50 pounds .62 .69 .79 .97 1.13 1.31 1.49 1.66 1.83 2.00 2.18 2.36 2.52 2.70 2.87 3.05 3.39 50 pounds

Please lend this catalogue to your neighbors

l
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Freight Rates Reduced
THE reduction in freight rates which went into effect July 1st is o

great importance to you. It means that you now may make ever
greater savings by ordering from this catalogue. In every case the charg<
on merchandise shipped to you by freight will be considerably lower that
it has been in the past.

When you buy from this catalogue you get. the advantage of these
lower freight rates immediately. In addition to this you also get the bif
savings of our direct-to-you method of selling.

Study carefully the examples below. They give you a good idea of the
new reduced freight rates from point of shipment for various distances

These Examples Show You ApproximatelyWhat Freight Charges Will Be on
Merchandise Ordered from this Catalogue

Article Weight Catalogue
Price

Approximate Freight Charges
Article Weight Catalogue

Price

Approximate Freight Charges

150 Miles 300 Miles 500 Miles 150 Miles 300 Miles 500 Mile
Sewing Machine 120 lbs. $24.50 .$ .77 $1.05 $1.50 Corn Sheller 142 lbs. $10.75 $ .90 $1.05 $1.45
40 Rods Ajax *Stove 370 lbs. 39.50 1.70 2.15 2.75
Fence 220 lbs. 8.80 1.00 1.30 1.70 Dinner Set 85 lbs. 20.95 .50 .60 .90

Post Drill 110 lbs. 13.75 .60 .80 1.05 Washing Machine 120 lbs. 17.48 .80 1.00 1.50
Anvil 150 lbs. 21.75 .50 .65 .95 DiningRoomTable
Sink, Enameled 215 lbs. 29.95 1.15 1.50 2.10 -38 ft. 150 lbs. 23.85 .95 1.15 1.60

Phonograph 140 lbs. 89.00 1.20 1.40 2.10 *6 ®ning Room
Cream Separa- Clairs 78 lbs. 17.10 .80 1.00 1.45

tor 160 lbs. 47.50 1.10 1.15 1.60 Buffet 150 lbs. 28.85 1.00 1.45 1.80
Articles marked thus—*— are shipped from a factory or warehouse direct to you, and freight I

charges are based on the distance from the factory to your town. If you will write us for informa- •
|

tion we will be only too glad to tell you the exact shipping charges on any »uch article from th
factory to your town.

It Is Easy to Order from This Catalogue
For your convenience when ordering, we have inserted several order

blanks in the back of this catalogue. Write your orders on them. You
may, however, use any plain sheet of paper.

Be sure to give us the necessary information to enable us to fill and ship
your order promptly. If you will follow the suggestions below, when
writing out your order, it will help us to give it prompt attention.

Please Order Under One
Name for the Entire

Family
All goods for the same family should be ordered

under the name of the head of the household, and
the name should be written plainly and in full. For
instance: If you sometimes write your name John J.

White, do not sign J. J. White. This will enable
us to keep our records correctly. Give your post
office, and state. If you live in town give street and
house number; if you live in the country, give rural

route and box number.

How to Order
Go through this catalogue, select the articles

you want and write out the following information:

I
Give article number, quantity desired, name
of the article, size, color, price, and any

additional information that will help us fill your
order just as you want it.

2 State the exact amount of money sent with
your order.

How to Send Money
Send remittance in the form of post office or

express money order, bank draft, or personal check.
If you send money, be sure to send it by registered
mail, securely folded in heavy paper.
Our terms are cash. We employ no agents or

solicitors.

If you live on a rural route, you can pay the
money to your mail carrier. He will buy the money
order and enclose it with your letter.

If you want your order shipped by parcel post or
by prepaid express or freight, enclose an extra
amount of money to pay transportation charges.
We will return any balance due you after charges
have been paid.
Complete instructions regarding parcel post,

express and freight rates will be found on Pages
319 and 321. Read special instructions on those
pages before completing and mailing your order.

Books and
Unmailable Articles
Books weighing eight ounces or less may be
mailed for one-half cent an ounce. Books weighing
over eight ounces are charged for by the pound at
parcel post rates, the rate per pound varying
according to the zone into which the package must
be carried.

Unmailable Articles. A few drugs and explo-
sive or poisonous articles are not mailable. They
can be shipped only by freight or express. These
articles are so marked in the descriptions.

About Factory
Shipments

In order to give you the benefit of the lowest
possible prices on all merchandise, in some instances
we ship heavy or bulky articles direct to you from
one of our factories or warehouses.
When an article is to be shipped from one of our

factories or warehouses, we mention this fact in the
catalogue description and you should figure freight
charges from the point of shipment instead of from
Chicago, 111.

How to Return Goods
Under our unchanging policy of “ Satisfactio;

Guaranteed or Your Money Back,” you are a

liberty to return any goods which do not full

satisfy you. When returning merchandise to us
please follow these simple instructions:

I
lf y o «

returl
good

by parce
post, wrap thi

package se

c u r e 1 y ii

heavy paper
and tie it wit]

strong string

Write you
name a n <

address in th
upper 1 e f

hand cornel

and our narr
and address ii

the 1 o w e
right hand corner as illustrated. Then write us

|

letter giving full instructions regarding the change
you want made in your order. Please tell us why th
goods are being returned, or are unsatisfactory
Enclose the letter in an envelope, and seal an

!

attach the envelope to the outside of the package
as shown in the illustration. Be sure the envelopi
is under the string and securely pasted to the package

Place a 2 cent stamp on your letter, and pay par
cel post rates on the package. Do not seal the pack
age as this violates the postal laws.

2
When goods are to be returned by express oj

freight, your letter should be mailed to us a I

soon as you have shipped the goods. Enclosi
with your letter the receipt given to you by th<

agent at the time you shipped the goods.

Special Note. If the merchandise was shipped to yo\
direct from one of our factories or warehouses, be sure '

write us for shipping instructions before returning the goods
We request this so we may tell you where to ship the goods
whether to our factory or direct to our store in Chicago. Who
returning goods by express or freight, be sure to write you
name and address on the package or crate, so we will knov
who sent it. We shall appreciate any suggestions from yoi
that will enable us to improve our service.
Complete information about parcel post, express and freight

rates will be found on Pages 319 and 321.

"W J
CL ft Gj.

A

p£snXt/i v

humm
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your Name l Address)

(Address Package To Us

VAttach letter 1
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How To Estimate Freight Charges
Helpful Service For You

—

Take Advantage of It!

We maintain a force of expert

reight clerks for your convenience.
" Jse them. If you are thinking of

mying some article, and want ‘ to

;! mow what the freight charges will be

o your station, write us.

e Save You Money on Freight Charges

1We pack all merchandise so the shipment

/ill cost you the lowest possible amount for

ransportation charges, but we always con-

ider first the safety of the merchandise and
'our satisfaction. Every article is packed to

" each you in good condition.

First, find the classification of the article in the

Freight Classification below. If the article is not

listed, take the classification of one similar. Now
find your nearest city in the Freight and Express
Table and use the rate under the class of your article.

If your town is not shown in the rate table, figure frqm the town
nearest to your station. Then multiply the rate by the weight of

the article given in the catalogue description.

The merchandise described as shipped from a factory takes
the rate from the city where the factory is located, to your town.
We will be glad to tell you the exact shipping charges on any
item, if you will write to us for information.
EXAMPLE: Suppose you live in La Crosse, Wisconsin, and

want to find the freight charges on a Stove or a Hand Pump, or

a Tank Heater—or any item shipped by freight from stock in

Chicago. This merchandise takes third class rates from Chicago
and the third class rate to La Crosse is 51 cents per 100 pounds.
If the merchandise weighs 350 pounds, the charges would be 314
times 51 cents or $1.79. ,

Minimum Freight Charges Are

Based on 100-Pound Shipments

The minimum freight charge of the

transportation companies is based
on 100 pounds. It is, therefore, to

your advantage to include enough
items to make your order weigh at
least 100 pounds because you pay freight for

this amount whether your shipment weighs
10 or 100 pounds. Over 100 pounds you pay
freight for only what you get. Thus, if 100

pounds cost you 60c for freight, 110 pounds
would cost you only 66c.

When several articles of different classifi-

cations are ordered, the freight rate is based
on the highest classed article.

CLASSIFICATION
Western Eastern Southern

kmmimltlon 2nd 2nd 1st

toby Carriages 1 kfexist l&xlst l!4xlst
Jarb Wire •1th 4th 4th
lath Tubs 1st 1st 1st

Jeans, Dried 3rd 4th 4 th

jee Hives. K.D 3rd 3rd 4th
Jed steads 2nd 2nd 2nd
Jed Springs, Coiled

.

2xlst 2xlst . 2x1 st

fid Springs. Woven
Wire 1st l&xlst 1 st

Hcyclos 1 J^xlst l&xlst 1 J4xlst
looks 1st 1st 1st

lopkoases l!4xlst 1 14x1st l(4xlst
Mooders 1st 1st 1st

itfay Tops I/2 xtst. l/2 xlst U4xlst
•Jufjgv w heels lKzxlst 1st 1st
Building Paper 3rd 4th 4th
Bfieaus 1st 1st 1st

v&dy 2nd 2nd 3rd
^Sinefi Vegetables.. 4 th 4th 3rd
Ttitnert Fruit in Tin 3rd 4th 3rd
jfionedFruitin Glass 2nd 1st 2nd
Ifirpcts 1st 1st 1st
Zfcreals 4 th 4th 4th
Dftalrs, Common— 2xlst I&xlst 2xlst
Kirs. Morris.
4tolded 1st 1st 1st

Cbiffenters 1st 1st 1st
Mfforobes 1 J^xlst 1 !4xlst 1st
inaware 2nd 2nd 2nd
jhina Closets 2x1 st 1 }4xlst l!4xlst

‘

Sbcks 1st 1 st 1st
Nothing 1st 1st 1st
30ffee 4th 4th 5th
jMiductor Pipe,
ftron * . .

.

1st 1st 1st

Dorn Planters 3rd 3rd 3rd
QSrn Shelters, Hand 2nd 2nd 2nd
Ckfaches 2nd 2nd 2nd
Ackers 3rd 2nd 3rd
d|§am Separators. . 2nd 2nd 2nd
njockery 2nd 2nd 2nd
filtivators, Hand,
not Wheeled 2nd 3rd 2nd

Cultivators, Hand,
Spheeled 2nd 3rd 2nd
Clipboards K.D. ... 2nd 2nd 2nd
fl&enports 1st 1st 1st

Basks 1st ll^xlst 1st

Door Hangers 1 3rd 4 th 3rd
BBnrs Glazed 3rd 1st 3rd
Doors not Glazed. . 4th 3rd 4th
Jjfrcssers 1 st 1st 1st

Drugs
ISv Goods

1st 1st 1st
1st 1st 1st

E»rthenware 3rd 3rd 3rd
flfeplnes 1st 2nd 3rd
Banning Mills, K.D. 1st 1st 1st

Feed Cutters, K.D.

.

2nd 3rd 2nd
Fkcd Mills. K.D. . . . 2nd 2nd 2nd
E|]t. Building 3rd 4th 4th

Freight Classification
,r

The classification is not the same throughout
the country, and the classes are given below under
three heads. r

WESTERN CLASSIFICATION applies to
' 1

Illinois Iowa Missouri Wisconsin

EASTERN CLASSIFICATION applies to

Connecticut Massachusetts Pennsylvania
Delaware Michigan Rhode Island
District ol Columbia New Hampshire Vermont
Indiana New Jersey Virginia
Maine New York West Virginia
Maryland Ohio

SOUTHERN CLASSIFICATION applies to

Alabama South Carolina Mississippi
Florida Kentucky North Carolina
Georgia Tennessee ,

Louisiana (East ol Mississippi River)

Explanation of Classification

Freight Rates on
Factory Shipments

« we sell, espe-
cially heavy or bulky goods, are
shipped direct from one of our
factories in order to save hand-
ling charges. Therefore, when
figuring freight charges on fac-

tory or warehouse shipments,
remember that you pay freight
charges from point of shipment
and not from Chicago. The
catalogue description tells you
when an article is to be shipped
from factory or warehouse.
When in doubt about freight

charges, write us; we will gladly
give you full information.

1st means 1st Class Rates
l&xlst means 1 and V2 times 1st Class Rates
2xlst means 2 times 1st Class Rates
2 x 1 st means 2 and V2 times 1st Class Rates
3xlst means 3 times 1st Class Rates
4xlst means 4 times 1st Class Rates

2nd means 2nd Class Rates
3rd means 3rd Class Rates
4th means 4th Class Rates
5th means 5th Class Rates
6th means 6th Class Rates
K. D. means Knocked Down

ITEMS
Firearms
Fish
Flour
Food, Animal or

Poultry
Forges
Forks, Hay
Fruit, Canned in Tin
Fruit, Canned in

Glass
Fruit, Dried
Furniture, U phol-

stered
Gas Stoves
Glassware
Go-Carts,Collapslb!e
Groceries (Shelf
Goods Only) . .

Hardware
Harness and Saddles
Harrows, K.D . .

Hay Carriers. . .

.

Hay Carriers, Track
Horse Shoes
Incubators
Kitchen Cabinets
Lamps
Land Rollers, K.D

CLASSIFICATION

1st
4th
4th

4th
2nd
2nd
3rd

2nd
3rd

2xlst
3rd
2nd
2nd

1st
2nd
1st
3rd
2nd
3rd
4th
1st
1st
1st
2nd

Eastern Southern ITEMS Western Eastern Southern

1st 1 St Lawn Mowers 2nd 3rd 2nd
4th 4th Lighting Fixtures. .

.

1st 1st 1st
4th 4th Linoleum 2nd 2nd 2nd

Manure Spreaders.

.

3rd 3rd 3rd
4th 6th Matting 1st 1st 1st

1st 2nd Mattresses, Cotton 1st lj^xlst 1st

1st 3rd Meats,.Cured 4 th 4th 6th
4th 3rd Mirrors 1st 1st 1st

Notions 1st 1st 1st
1st 2nd Oil,Kerosene, in Bbls 3rd 3rd 3rd
3rd 3rd Oil, Lubricating. Bbls 3rd 3rd 3rd

Oil, Lubricating in
2xlst 2xlst Cans 3rd 1st 2nd
3rd 3rd Oil C loth 2nd 2nd 2nd
3rd 2nd Oil Stoves K.D 3rd 3rd 2nd
2nd 2nd Organs 1st 1st 1st

Ovens, Steel 1st 1st 1st
1 st 1st Paint 4th 3rd 4 th
3rd 2nd Pianos 1st 1st 1st

1st 1st Pipe, Iron 4th 4th 6 th
3rd 3rd Planters, Potato. . . . 3rd . 3rd 2nd
2nd 2nd Plows 3rd 3rd 3rd
4th 3rd Poultry Netting 3rd 4 th 5 th
4th 6 th Pumps, Hand 3rd 3rd 3rd
2nd 1st Refrigerators 2nd 2nd 2nd
1 Vfexlst l/2 xlst Rice 4th 4th 6 th
1st 1st! Rolled Oats 4th 4th 4th
3rd 2nd Roofing Iron 4th 4th 6th

CLASSIFICATION

CLASSIFICATION

Western Eastern Southern

Roofing - Prepared,
M.W.& Co., Radio,
Atlas, or Lakeside 4 th 4th 4th

Rope 3rd 3rd 3rd
Rope, Wire 4th 4th 4th
Saddlery 1st 1st 1st

Sash, Unglazed 2nd 1st 3rd
Sash, Glazed 3rd 1st 3rd
Scales 2nd 2nd 2nd
Screens, Window. . . 1st 1st 2nd
Seeders, Hand 1st 1st 2nd
Sewing Machines. . . 1st 1st 2nd
Shoes and Boots. . .

.

1st 1st 1st
Sideboards 1st 1st 1st

Sinks, Kitchen 2nd 3rd 2nd
Sleds, Bob 2nd 2nd 2nd
Sleighs and Cut-

ters 2J4xlst 3x1 st 2J£xlst
Soap 4 th 4th 4 th

Stove Pipe, K.D.
Nested 4th 3rd 4 th

Stoves and Ranges .

.

3rd 3rd 3rd
Sugar 4th 4th 5 th
Syrup 4th 2nd 5th
Tables, K.D 2nd 2nd 2nd
Tables, Set-up 2xlst 1 J'fcxlst ll^xlst
Talking Machines.. . 1st 1st 1st

Tanks, Galvanized
Iron K.D 4th 3rd 3rd

Tanks, Galvanized
Iron Set-up 2x1 st 2xlst 2x1 st

Tanks, Wood K.D.

.

3rd 3rd 6 th

Tank Heaters 3rd 3rd 3rd
Tea 1st 1st 1st
Tinware, Nested 2nd 3rd 2nd
Tombstones 4th 4 th 4 th
Tools 2nd 2nd 2nd
Toys 1st 1st 1st
Trunks 1st lj^xlst. 1st

Vacuum Clean-
ers 1st 1st 1st

Vehicles - Buggies,
Carriages, Spring
Wagons, Run-
abouts and Sur-
reys, K.D. Crated,
under 34 in.

in Height 1st 1 J£xlst 1st
Vehicles-Same, K.D.

crated, under 54
in. in Height 1 ’/fcxlst 2xlst 1 ^xlst

Vises 2nd 4 th 2nd
Wagons, Farm
Wall Paper

1st 1st 1st
2nd 2nd 2nd

Wardrobes K.D .... 2nd 1st 1st

Washing Machines.. 1st 1st 1st
Wheelbarrows 2nd 2nd 2nd
Windmills 3rd 3rd 3rd
Wire 4 th 4 th 4 th
Wire Fencing 3rd 3rd 5th
Woodenware 1 st 1st 2nd
Wringers 2nd 2nd 2nd

Table Showing Freight and Express Rates from Chicago to Various Towns and Cities
i rates quoted below are based on the new rates effective July 1st, 1922. The classification by which the railroads calculate freight charges is shown below in columns marked 1st, 2nd, 3rd and 4th class.

’m From
CHICAGO

. To

Freight Rates
Per 100 Pounds

Express

Rates

per

100

lbs. From
CHICAGO

To

Freight Rates
Per 100 lbs.

Express

Rates

per

100

lbs.
From

CHICAGO
To

.Freight Rates
- Per 100 Pounds

Express

Rates

per

100

lbs.
From

CHICAGO
To

Freight Rates
Per 100 pounds

Express

Rates

per

100

lbs.

1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4 th

ALABAMA Columbus . . . .77 .65 .52 .39 SI. 80 Corinth ..... $1 . 50 1.28 1.05 .90 3.33 Harrisburg

.

81.39 1.22 .92 .64 3.19
2.17 1.84 1.64 1.25 S3. 53 Ft. Wayne. . . .64 .54 .42 .33 1.59 Greenville. .

.

1.77 1.50 1.23 1.07 3.67 Lock Haven.. 1.39 1.22 .92 . 64 2,97
2.26 1.96 1.70 1.32 3.81 Huntingburg. .82 .70 .55 .42 1.94 Hattiesburg.

.

1.97 1.67 1.3S 1.18 4.02 Philadelphia

.

1.40 1.23 .93 .65 3 39
2.65 2.29 1.97 1.59 4 22 .71 .61 .48 .36 1 59 Jackson 1.87 1.59 1.31 1.13 3.88 Pittsburg. . . . .98 .83 . 65 .49 2 . 56
1.92 1.66 1.36 1.07 3.33 Logansport .

.

.59 .51 .40 .31 1.45 Natchez 1.97 1.67 1.38 1.18 4.22 Scranton . . 1.40 1.23 .93 .65 3.33
Nfcbiie 1.98 1.70 1.50 1.27 4.30 New Albany. .82 .70 .55 .42 1.94 MISSOURI Shippensburg 1.39 1.22 .92 .64 2.97

2.19 1.91 1.64 1.28 3.81 Portland .73 .62 .49 .37 1 .80 Farmington.

.

1.17 .98 .82 .64 2.56 Susquehanna. 1.40 1.23 .93 . 65 3.33
2 . 33 2.00 1.66 1.31 3.53 So. Bend .... .53 .45 .36 .27 1.25 Memphis. . . . .93 .76 .55 .40 2.36 Williamsport. 1.39 1.22 .92 .64 2.97

qpNNECT I CUT Terre Haute

.

.70 .59 .47 .36 1.59 Mexico .94 .75 .57 .40 2.14 RHODE ISL AND
1.48 1.31 .99 .70 3.74 Vincennes . . . .77 .65 .51 .39 1.80 St. Louis .... .80 68 .53 .40 2.14 Newport .... 1.48 1.31 .99 .70 3.74
1.48 1.31 .99 .70 3.74 IOWA NEW HAMP S H I RE Providence. . . 1.48 1.31 .99 .70 3.74

Sew London. 1.48 1.31 .99 .70 3.74 Co. Bluffs . . . 1.22 .99 .69 .49 3 . 33 Berlin 1.48 1.31 .99 .70 3.88 Wood River
1 48 4A 24 1 48 1 31 * .99 .70 3 74 1 .48 1.31 .99 .70 3.74
1.48 1 31 99 70 .91 .73 .55 \ 42 2 70 1 .48 1.31 .99 .70 3.67 SO. CAROLI NA
1.48 1.31 .99 .70 3.53 Ft. Dodge . . . .99 .79 .60 .45 2.91 NEW JERSE Y Beaufort 2.15 1.81 1 60 1.39 4.78

JELAWARE Ottumwa .... .84 .67 i .51 .39 2.36 Atlantic City. 1.48 1.31 1.01 .73 3.53 Charleston. . . 2.15 1 81 1.60 1.39 4.91
1.43 1.26 .96 .68 3.39 Sioux City. . . 1.22 .09 .69 .49 3.60 Paterson .... 1.42 1.25 .95 .66 3.53 Columbia. . . .

2 29 2 00 1.72 1.36 4.50
1.43 1.26 .96 .68 3.60 Waterloo .... .85 .69 .52 .39 2.49 Trenton 1.42 1.25 .95 .66 3 . 53 Greenville . . . 2 29 2 00 1 . 72 1.36 4,30
1.41 1.24 .93 .65 3.39 KENTUCKY NEW YORK Sumter 2.32 2.00 1.72 1.36 4.64

DIST. OF C OLUM B1A Bowling Gr’n. 1.50 1.25 1.00 .80 2.14 Albany 1.36 1.20 .91 .64 3.39 TENNESSEE
Washington.

.

1.39 1.22 .92 .64 3.33 Corbin 1.62 1.39 1.17 .96 2.97 Binghampton 1.14 l.OOj .76 .56 3.11 Chattanooga

.

1.88 1.60 1 . 35 1.07 3.11
1 1

1

QS 78 61 98 83 .49 2.70 1.39 117 .96 .83 2.91
Bartow 3.27 2.81 2.50 2.18 5.82 Hopkinsville

.

1.21 .98 .83 .69 2.42 Cortland .... 1.14 1.00 .76 .56 2.97 Knoxville. . . . 1.88 1 .60 1.35 1.07 3.53
Jacksonville .

.

2.15 1.81 1 60 1.39 4.99 Louisville. . . . .84 .71 .57 .42 1.94 Elmira 1.14 1.00 .76 .56 2,97 Memphis .... 1.50 1 2S 1.05 .90 3.11
3.51 3.03 2.72 2 38 6 51 .92 .80 .63 .48 2.14 Ogdensburg.

.

1.48 1.31 .99 .70 3.39 Nashville. . . . 1.64 1.41 1 18 .94 2.63
1.98 1.70 1.50 1.27 4.50 LOUISIANA Plattsburg. . . 1.48 1.31 .99 .70 3.60 Pulaski 1.96 1.68 1.38 1.17 2.91

Tallahassee.

.

2.88 2.47 2,13 1.72 4.64 Covington . . . 2.16 1.86 1.65 1.39 4.30 Rochester 1.05 .92 .70 .49 2.84 Sparta 2.19 1.92 1.64 1.36 3.11
Tampa 2.85 2.42 2.08 1.84 5.75 Kentwood . . . 1.98 1.70 1.50 1.27 4.30 Salamanca. .

.

. 9S .83 . 65 .49 2.70 VERMONT
Tavares 3.13 2.70 2.44 2.06 5.54 New Orleans

.

1.98 1.70 1.50 1.27 4.50 Syracuse .... 1.14 1.00 .76 .56 2.97 Brattleboro. . 1.48 1 31 .99 .70 3 60
West Palm MAINE Utica 1.28 1.12 .85 .59 3.11 Montpelier. .

.

1 48 1.31 .99 .70 3.67
3.41 2.93 2 64 2 32 6.24 1 .48 1 31 99 .70 4 16 ) .42 1.25 .95 .66 3.11 1.48 1.31 .99 .70 3 60

GEORGIA Bangor 1.48 1.31 .99 .70 4.30 Yonkers 1.42 1.25 .95 .66 3.53 St. Johnsburg 1 48 1.31 .99 .70 3.67
2.32 1.98 1 68 1 36 3 81 1.48 1.31 .99 .70 3.8S NO. CAROL INA VIRGINIA
2 , 32 1 98 1 68 1 36 2.27 1 99 1 60 1 21 4.57 2.13 1.86 1.60 1.26 3.81 1.88 1.62 1.25 .89 3.81

Bainbridge. .

.

2 65 2.29 1.97 1 61 4.64 MARYLAND Charlotte. . . . 2.29 2.00 1.72 1.36 4.08 Norfolk 1.39 1.22 .92 .64 4.16
Columbus . . . 2.32 1.98 1.68 1.36 4.08 Annapolis. . . . 1.71 1.49 1 . 14 .80 3.47 Raleigh 1.96 1.68 1 . 33 .99 4.33 Richmond . . . 1.39 1.22 .92 .64 3.81
Macon 2.32 1.98 1.68 1.36 4 16 Baltimore. . . . 1.39 1.22 .92 .64 3.33 Wilmington. . 1.96 1.64 1.29 .99 4 . 64 Tazewell .... 1 .55 1.35 1.03 .73 3.19
Savannah 2.15 1.81 1.60 1.39 4.64 Cumberland

.

1 14 1.00 .76 .56 2.97 OHIO WEST VIRG INIA
2.85 2.45 2.12 1 . 70 4 78 MASSACHU SETTS .85 . 73 .58 .43 2.14 Charleston. . . .98 .83 .65 .49 2.77
2.92 2.50 2 22 1 85 4.57 1 48 1 31 99 70 3 67 91 78 61 46 2.42 1.04 .88 .69 .52. 2.70

ILLINOIS 1.48 1.31 .99 70 3 67 .81 68 .54 .41 1 .94 1.40 1.22 .92 .64 3.39
Cairo .89 .76 .59 .45 2.04 Springfield. .

.

1.48 1.31 .99 .70 3 60 Columbus . . . .84 .71 . 56 .42 2.28 Martinsburg. 1.40 1.22 .92 .64 3.19
Carml .81 .70 .54 .41 1 61 MICHIGAN Dayton .79 .67 .53, .40 1.94 Parkersburg .95 .81 .64 .48 2.42

.78 .67 .53 .40 1 73 1.06 .90 .71 ,53 3 05 .84 .71 .56 .42 1.94 .98 .83 .65 .49 2.42

.86 .73 .57 .43 2.04 .67 .57 .45 .34 1.59 .73 .61 .49 .37 1.80 WISCONSIN

.61 .51 .41 31 1 11 86 73 58 43 2 28 .79 67 . 53 .40 1.94 .54 .46 .36 .27 1.45

.80 .67 .53 .40 1 73 1.00 .85 68 50 3 05 .95 .81 .64 .48 2.42 .61 .51 .43 .31 1.59

.66 .56 .44 .34 1.42 .75 .63 .5i .38 1.59 .76 .65 .51 .39 1.80 .66 .55 .45 31 2.22

.42 .36 .28 .21 .92 1 16 .96 .76 .49 3.47 .89 . 75 .59 .45 2.28 .76 .64 .51 .36 2.08

.66 .56 .44 34 1 42 99 84 67 43 3 33 92 78 62 46 2.42 .60 .51 .41 .31 1.80

.73 .63 .50 37 1 42 80 68 53 40 1 80 .89 75 .59 .45 2.42 .76 .64 .51 .36 2.77
Rockford .... .53 .45 .36 .27 1.29 Lapeer .85 .72 .58 .42 2.28 PENNSYL V A N I A Milwaukee. . . .53 .45 36 .27 1.45

.67 .57 .45 .34 l 42 91 76 61 43 3 05 1 14 1 00 .76 .56 2.70 .76 .64 .51 .36 2.28
Springfield..

.

.71 .61 .48 .36 1.61 S’te St. Marie 1.14 .99 .73 .58 3.60 Bradford. . . . 1.05 .93 .70 .49 2.70 Wis c 0 n s i n
INDIANA MISSISSIPP I Easton 1.4C 1.23 .93 .65 3.33 Rapids .... .76 .64 .51 .36 2.28
Bedford .75 .63 .51 .38 1.94 Columbus . . . ‘1.77 1.50 1.23 1.07 3.53 Erie .98 .83 .65 .49 3.33 Woodruff. . .

.

.91 .76 .61 .40 2.77

You will find a supply of Order Blanks in the back of the book
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HowtoFind
Everything for the Family
the Home andthe Farm

Agricultural Imple-

ments, Machinery
and Tillage Tools. .636-648

Aluminum Kitchen-
ware 520, 521

Athletic Goods 558-564

Automobile Acces-
sories, Tires, Tubes,566-585

Auto Robes 652

Baby Carriages 477

Baby Goods 117, 129-136, 396
Beds, Bed Springs and

Mattresses 464-474
Blankets, Comforters
and Spreads 138-144

Books and Stationery,

Office Supplies. . . .422-430
• 432-441

Building Materials. . . 632-635

Candies 400, 401

Carpets and Rugs. . .488-497

China and Glassware
513-517, 519

Christmas Tree Dec-
orations 420, 421, 546

Cigars and Tobacco. .398,' 399
Clothing

Boys’ and Youths’ .232-243

250, 251, 270, 271, 280, 281
Men’s 244-249, 252-269

272-276, 278-280, 282, 283
Women’s and Girls’ . . 5-86

Curtains and Draper-
• ies 480-488
Cutlery 367-369, 525

Dairy Supplies 637, 638
DiamondsandJewelry336-353
Dry Goods 137-172

Drugs and Sundries. .383-391

Electrical Goods .... 539-546

Embroideries 193

Engines for Farm and
Factory 642, 643

i

THE list of departments on this

page tells you quickly just where
to begin your shopping.

Completely Itemized Index
Begins on Page 323

If you wish to find a particular

article, turn to the blue pages imme-
diately following. Look for the article

by the name best known to you. For
instance, fur coats are listed under
“Coats” and also as “Fur Coats.” Horse
blankets are listed under “Blankets”
and also as “Horse Blankets.” You
will have no trouble in finding the
articles in which you are interested.

“How to Order'* Instructions on Page 320

IMillinery ..53-62

Music and Musical
Instruments 370-382

Notions ,180-184

Oils and Greases . .

.

565

Optical Goods 366

Paint and Varnish .

Fencing Materials . .602, 603

Furnaces 622-625

Furnishings
Men’s and Boys’.. . 211-221

Furniture 442-476

Gloves 90-92

Groceries 512

Guns and Hunting
Equipment 547-554

Hair Goods 88, 89

Hardware 586-622

Harness, Saddles and
Stable Supplies. . . .649-661

Hats and Caps, Men’s
and Boys’ 223-226

Heating Plants 620-625

Home Furnishings. . .513-538
Hosiery 112-122
Hunters’ Clothing . .

.

264, 552, 553

Ice Skates, Skis and
Snowshoes 561

Insecticides and Dis-
infectants 387

Jewelry 336-353

Kitchen Cabinets460-462,672
Kitchen Utensils. . . .520-525

Laces 192, 193

Lace Curtains, Shades
and Draperies 478-488

Laundry Supplies. . .532, 533
Linoleum 497-499, 672

626-629, 631
Phonographs and

Records 372-377

Pianos and Players. .370, 371
Plumbing Supplies. . .614-622

Poultry Raisers’ Supplies. 639

Radio Instruments
and Supplies 539, 540

Raincoats 71, 277-280

Roofing Materials. . .634, 635
Rubber Footwear307-311,671

Shoes 285-306, 312, 671

Silverware 356-362

Sporting Goods 547-564

Storage Batteries 574
Stoves and Parts500-511, 672

Storm Doors 632

Xable Linens 174-177

Tires and Tubes 566-568

Toilet Preparations. .392, 393
Toys 402-421

Trunks and Bags. . . .315-317

Umbrellas 318

Underwear 194-210

Vacuum Cleaners 529

Veterinary Instruments. .387

Wall Paper 633

Washing Machines. . . 530-532

Watches. . 336-340

Work Clothing 262-283

rD
Gift

Gifts For The Home
Player Pianos Rugs and Furniture
Phonographs Easy Chairs
Records Clocks
Music Cabinets China Dinner Sets
Lamps Post Card Projectors
Radio Sets Movie Projectors

Any article may be found

easily by referring first to the

lists on the following blue pages

Gifts Anyone Will Enjoy
Boxes of Candy
Writing Paper
Handkerchiefs
Gloves, Mittens
Silk or Wool Hose
Flash Lights

Books
Cameras
House Slippers
Bathrobes
Sweaters
Watches

For Men For Women For Boys and Girls For Babies and Little Tots
Fur Caps, Gloves
Scarf and Cap Sets
Chamois Vests
Silk, Madras Shirts
Neckties, Scarfs
Silver Belt Buckles
Cuff Link Sets
Tie Clasps, Scarf Pins
Traveling Bags
Pocket Books, Bill Folds Collar Bags
Shaving Sets Driving Gloves
Watch Chains, Fobs Hunting Coats
Smoking Stands Guns, Fishing Tackle

Cigars, Tobacco
Cigar and Cigarette

Holders
Humidors
Umbrellas
Pocket Knives
Auto Roles
Spot Lamps
Motometers

Hand Made Blouses
Silk Petticoats
Kimonos
Boudoir Caps
Dress Material
Neckwear
Fur Sets, Fur Coats
Earrings, Rings
Pearl Necklaces
Bar Pins, Brooches
Hair Ornaments
Jewel Cases
Work Baskets

Umbrellas
Traveling Bags
Vanity Cases
Ivory Toilet Sets
Perfumes
Cedar Chests
Silver Table Ware
Cut Glass Dishes
Oven Glassware
Kitchen Cabinets
Electric Appliances
Sewing Cabinets

Music or Book Bags
Fountain Pens
Scarf and Cap Sets
Sweaters, Mackinaws
Dresses,
Cameras
Neckties
Hair Ribbons
Play Suits
Rubber Boots
Moccasins
Jewelry

Books, Games
Athletic Equipment
Skates
Skis,Snowshoes,Sleds
Autos, Wagons
Bicycles, Velocipedes
Junior Grand Pianos
Mechanical Toys
Dolls, and Doll

Playthings
Drawing Sets
Blackboards

Lockets
Carriage Robes
Crib Blankets
Coats, Capes, Mittens
Bootees, Moccasins
Dresses, Bonnets
Sacques, Kimonos
Sweater Sets
Comb and Brush Sets
Embroidered Bibs
Toilet Baskets
Silver Mugs and
Spoons

Dress Pin Sets
Rings, Bracelets
Soft Balls, Rattles
Floating Toys
Play Yards, Swings
Cribs, Carriages
China Baby Sets
Homs, 3ailoons
Unbreakable Dolls
Linen Picture Books
Kindergarten Sets
Little Wagons
Building Blocks

Montgomery Ward & Co., the Oldest Mail Order House, is Today the Most Progressive *322-A
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'We Celebrate

OurGoldenJubileeTfear
by Perfecting Our Service

to'Em ,
]m

AYEAR AGO we talked over the celebration of our Golden
^Jubilee Year— of what we would do to mark the beginning of

our second half century*

We decided that the most fitting celebration would be to devise
a new method of serving you— oiir customers*

You are responsible for building this business* Your patronage,
your faith in Montgomery Ward Co*, has built this business to
its present magnitude* Our best celebration would be to announce
an improvement in our service to you*

A year’s hard work and study has been given to this subject* And
today we announce the result— a new, perfected system of order
filling that means—

TifeurOrdersShipped
inLess than48 Hours

Ournew system has been in operation five months* During that time ninety-six orders
out of every one hundred have been shipped to our customers in less than 48 hours*

We can therefore safely announce the success of our new system. We say to you:
“Send your order to Montgomery Ward &. Co. It will almost certainly be shipped in

less than 48 hours after it reaches us.”

Now the advantages of buying from Montgomery Ward & Qo. are plain and cer-

tain.We offer you only dependable, serviceable goods; we offer you the lowest prices

possible, quality considered, and we will ship your orders promptly, as practically

every order received this season will be shipped in less than 48 hours.

Again we say to you— /

TheOMestMailOrderHouse
IsTodaytheMostProgressive

MONTGOMERY WARD & CO.

I
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ion's and

a

isses* 82, 83,517
Brbs, Babies’ 136
Dresses, Bungalow 82
Dresses, Women’s
Misses' 82, 83
Gingham 157

,
iles 440

rtl—i

Arch Supports, Men’s
Arch Supports, Women's.
Arcnerihi Boards.
Arcnitectural Drawing

Books .

Arctics . . . .287,307.
31 I, 671

Argument Settlers 429
Arithmetic, Books ou . . 429
Arm Chairs 445,446,450
Arm Supports, Crank, for

Fords 582
Armband and Garter Sets 223
Army Duck 146
Army Goods 173
Arnica l InlmonY. 386
Arnica Salve 386
Aromatic Spirits ul

Ammonia 386
Arresters, Lightning 545
Arsenate of Lead 387

ART
Corners 557
Crash 177
Denim 479
Gift Books 435
Linen 1 48, 1 7 r

Scrim 177
Squares, Granite 496
Ticking 147
Wax 628

Artificial Flowers 421
Artists’ Brushes 436, 630
Artists’ Canvases 436
Artists’ Erasers 436
Artists' Materials 436
Asafetida and Acetanilide

Tablets 389
Asbestos, Furnace Pipe. . 635
Asbestos Building Felt.. . 635
Asbestos Cement 631
Asbestos Luncheon Mats. I 5

1

Asbestos Packing 612
Asbesios Pipe Covering. . 62 I

Asbestos Rings 510
Asbestos Table Pads 151
Aseptic Cotton 386
Ash Trays 394-
Ash Trays, Silver 363
Asphalt Paint 631
Asphalt Roofing 634, 635
Asphalt Shingles 634-
Aspirin Tablets 389
Assorted Nails 596
Assorted Rivets 597
Assorted Screws 597
Assortments, Mechanics’. 573
Assortments, Bolt 518
Asthmador 389
Astrakhan Coating 163
Astrakhan Trimming I 88
Astringent Gargle 388
Athletics, Books on 426
Athletic Garments,
Women's 559

Athletic Girdles i 84
Athletic Goods 548-551

554, 556, 558-561
Athletic Shoes 312, 561
Athletic Tights 559
Atlases 429
Atlases, Pocket 429
Atomizers, rtose and
Throat 383

Atomizers, Oil 383
Atomizer Bulbs 383
Attachments, Power, for

Cream Separators 637
Attachments, Power, for

Ford Autos 582

AUG ERS
Boring Machine 590
Carpenters'.

Hollow
Nut
Post Hole 6i

Auger Bits. _

Auger Handles 590

AUTO
Anti-Freeze Solution. . . 577
Axles 573
Back Curtains 577
Back Rests 576
Batteries 574
Bearing Scrapers 572
Beds 551
Bodies 648
Brake Lining 573
Brushes 573, 626
Bumpers 571
Carbon Removers 572
Carbon Scrapers 572
Carburetors 573
Carryall Outfits 575
Casings 566, 567
Cleaner and Wax 573
Clocks 576
Cotter Pins 573
Counterbalances 573
Creepers 673
Curtains 577, 579
Curtain Fasteners 577
Curtain Windows 577
Cushions 576
Cut-aut Outfits 575
Cylinder Head Gaskets. 572
Dash Ammeters 544
Dash Lamps 576
Dash Switches 576
Differential Gears 573
Door Guards 577
Dusters 573
Enamel 572, 626
Engine Enamel 572
Engine Priming Fluid. . . 577
Engine Warmers 577
Foot Rests 576
Freezmoters 577
Gasket Sealer 572
Gasket Shellac 572
Gaskette Rolls 572
Gasoline Cans 573
Gasoline Savers 572
Gloss Enamel. : 572
Grease 565
Greasing Systems 578
Hand Warmers 577
Headlights 576
Heaters 5 77. 648
Heel Mats 576
Hood Covers 577
Horns 575
Hose Clamps 571
Hydrometers 574
Inner Tubes 568
Inspection Lamps 576
Jacks 518, 570, 647
Lamps 544, 576
Lamp Bulbs 544
Leather Renewer 572
Lenses. 576
Lighting Switches 576
Lock Washers 573
Mats 576
Mending Outfits 577
Mirrors 571
Motometers 571
Motometer Locks 57 1

Motometer Wings 571
Mud Hooks 571
Non-Freeze Solution . . 577
Oil 565, 573
OilCans 573
Paint 572
Painting Outfits 572
Parking Lamps 576
Piston Rings 572
Polish and Cleaner 573
Ponchos 576
Primers 577
Priming Cups . 572
Pullers and Hoisters. . . 570
Pump Connections 570
Radiators 571

590
590
590

i$2

Complete Index
Begins on This Page

576
576
191

AUTO
Radiator Caps.

.

Radiator Covers
Radiator Hose 571
Robound Absorbers 571
Rim Wrenches J>70
Robes
Running Board Mats
Scarfs

Seat Pads 576
Service Units 573
Shim Stock 572
Sirens 575
Soldering Outfits 573
SparkPlugs 575
Speedometers 573
Speedometer Gears 573
Speedometer Shafts.

.

. 573
Spilt Rivets 573
Spotlights 576
Spotlight Brackets 576

•Springs 573
Spring Leaf Spreaders. 573
Spring Oil 573
Step Plates 576
Stop Signals 576
Storm Shields 576
Straps 571
Sun Shields 576
Switches 576
Tail Lamps 576
Tents 555
Tires 566, 567
Tire Boots 569
Tire Carriers 570
lire Casings 566, 567
Tire Chains 571
Tire Chain Repair Links 57 I

Tire Covers 570
Tire Flaps 569
Tire Gauges 570
Tire Inner Patches 569
Tire Jacks 570
Tire Locks 570
Tire Pumps 570
Tire Reliners 569
Tire Repair Links 571
Tire TaJc 569
Tools 570, 578.

384,594
Tool Kits 578
Tops 577
Top Dressing 572
Top Dye 572
Top Menders 577
Top Recovering Outfits 577
Top Repair Strips 577
Torches 605
Tow Ropes 570
Trouble Lamps 576
Truck Bodies 648
Valve Grinders 572
Valve Grinding
Compound 572

Valve Lifters 572
Varnish ..572, 626
Visors 576
Warmers 577
Whistles 575
Window Anti-Rattlers. . 571
Window Lights 577
Windshield Mirrors 571
Windshield Rubbers. . . 57 I

Wiping Cloths 573
Wrenches 570, 578.

584,594
Wrench Sets 578

584, 594
Auto Accessories, Supplies,

Tools, Tires and
Tubes. . 544, 566-578

Auto Accessories for Fords

574, 575, 579-585
Automatic Drills ....518,591
Automatic Numbering

Machines 439
Automatic Paper Fasteners 440
Automatic Rams 618
Automatic Screw Drivers. 59 I

Automobiles, Books on. . . 428
Automobiles,

Toy 410,41 1,415
Automobilists’ Gloves 91, 576
Automobilists' Jumpers. . 576
Automobilists' Soap 572
AWLS

Collar 657
Harness 657
Sewing 314, 657
Sewing, Shoemakers . . 314

Awl Blades 657
Awl Handles 657
Awning Pulleys 597
Awning Ticking 147
AXES

Boys' 554, 587, 588
Camp 554, 587, 588
Chopping.. 554. 5§7. 588
Hunters'... 554. 587, 588

Axe Handles 587
Axles, Auto 573
Axles, Bicycle 564
Axles, Truck 646, 647
Axles, Wagon 646, 647
Axle Grease 565
Axle Parts for Fords 585
Axle Roller Bearings, Rear,

for Fords 585
Axle Sets, Bicycle 564
Axle Shafts, Rear, Auto... 573
Axle Shafts, Rear, for

Ford Autos 585
Axle Trusses, Rear, for

Fords. 582
Axminster Rugs 493

B
Babbitt Metal 605
Babbitting Jigs for Fords. 585
Babcock Milk Testers . . . 638

BAB I ES’
See Name of Article

Wanted
Bachelor Buttons
Backs, Sink
Back Curtains, Auto
Back Curtains for Fords.

.

Back Pads, Harness
Back Rests, Auto
Back Rests, Invalids'

Back and Hip Straps

Backhands, Harness
Badges, Police

183
616
577
579
658
576
385
658
658
439

BAGS
Book 437
Boston 316
Canteen 87
Collar 394
Diaper 136
Emery 182
Hand 87
Hot Water 383.396
Hot Water, Babies' 396
Laundry 6 73, 179
Leather 317
Money 318
Mothproof 397
Music 381
Overnight 396
Paper 431
Punching 560
Saddle 655
School 437
Shopping.. ..87, 316,431
Striking 560
Tar 397
Tool, Bicycle 564
Tool, Masons’ 588
Traveling 317, 396
Ukulele 379
Urinal 385
Water 551

Bag Balm... 387
Bag Frames 190
Bag Snaps 661
Bag Tops 190
Baggage 315-317
Bakery Goods. Write for

Free Grocery Catalogue.
Baking Chocolate 512

or Write for Free
Grocery Catalogue.

Baking Dishes 361, 362
Bakiog Dishes, Pyrex

361, 362
Baking Pans 520-523
Baking Powder 512

or write for Free

Grocery Catalogue.

Baking Sets 521 523
Baking Soda ’ 512

or write for Free

Grocery Catalogue.

Baking Supplies 512
or write for Free
Grocery Catalogue.

Baking Ware, Tin 523
Balances, Sash 599
Balances, Spring 524

BALLS
Baseball

Baseball, Indoor
Basketball

Bouncing
Faucet

Football

Fuller

Golf...

Moth
Oxhorn
Rubber
Rugby
Soccer

Tennis
Volley

Ball Bearing Sets for

Fords

Ball Cocks
Ball Pein Hammers
Ball Sockets, Anti-Rat

tling, for Fords
Bail Thrust Bearings for

Fords
Balloons, Toy
Balloon and Book Sets. .

.

Balm, Analgesic

Balm, Bag
Banana Liquid

560
560
559
419
614
558
6 1 4

601
419
558
558
560
559

581
617
588

582

581
413
422
386
387
629

BANDS
Abdominal,

Babies' 132,210
Abdominal, Women's.. . 110
Accouchement 110
Flannel, Babies’ 132
Knit, Babies' 210
Neck, Shirt 182
Ostricb Feather 62
Pinning, Babies' 132
Poultry Leg 639
Rubber :.. 439
Toy Jazz 412
Transmission, for Fords 583
Wrist 559

Band Instruments and
Fittings 380,381

Band Oilers, Brake, for

Fords 583

BANDAGES
Adhesive Tape 386
Elastic 386
Gauze 386
Knee 385
Rubber 386

Bandeau Brassieres,

Women's Ill
Banjos 379
Banjo Cases 379
Banjo Clocks 364
Banjo Fittings 379, 380
Banjo Heads 379
Banjo Mandolins 379
Banjo Pegs 379
Banjo Strings 380
Banjo Tuners 379
Banks, Coin, Toy 416

BARS
Crowbars. 595
Extension 596
Hanger 619
Iron 595
Towel 615
Wrecking 595

Bar and Shelf, Bath Room 6 I 5
Bar Iron 610
Bar Lead 605
Bar Metaf 605
Bar Pins, Diamond 349
Bar Pins, Gold 347, 349
Bar Tin .. 605
Barbed Stock Fencing. . . 602
Barbed Wire 603
Barbers' Shears 369
Barbers’

Supplies. .151,368,369
Barbers' Towels 151
Bargains, Special. .5 I 7, 518
Baritone Horns 380
Barley Flour 396
Barley Forks 600
Barn Door Bumpers 606
Barn Door Hasps 606
Barn Door Rails 606
Barn Door Rollers 606
Barn Door Sets 606
Barn Equipment.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Barn Hardware 606
Barn Paint 626
Barn Windows 632
Barometers 366
Barometer Clocks 365
Barrels, Steel 641
Barrel Carts 638
Barrel Pumps 641
Barrettes, Hair 349
Barrows, Babies’ 131
Bases, Cabinet, Kitchen.. 462
Base Knobs 598
Base Plug Fuses 542
Baseballs 560
Baseball Bats 560
Baseball Gloves 560
Baseball Goods 560
Baseball Mitts 560
Baseball Outfits, Boys’.. 560
Baseboard Receptacles. . . 542
Baseboard Registers 622
Basins, Wash. 520, 522, 527
Basin Cocks 614
Basin Connections 614
Basin Stoppers 615

BASKETS
Bicycle

Bushel
Cake, Silver

Clothes
Delivery, Milk
Farm
Fireplace

Flower 42 I

,

Fruit, Silver

Letter

Milk Bottle

Sewing
Toilet, Babies'

Violet, Cut Glass

Waste Paper
Work

Basket Balls

Basket Beads
Basket Weaners
Basketball Goods
Bess Horns
Basting Spoons
Baths, Shower

BATH
Brushes
Cabinets
Cocks
Heaters

Mats, Turkish. .

.

Rugs, Turkish. .

.

Sandals, Men's.

.

Sets, Turkish. .

.

Soap
Soap, Babies'. .

.

Sponges
Sprays.
Stools

Supply Pipes
Towels 150
Traps

564
527
361
533
638
527
632
519
361
441
638
405
136
519
441
178
559
I 8

1

601
559
380
521
615

390
385
614
616
150
150
222
155
397
396
390
615
615
614
155
616

BATH
Tubs 615
Tubs, Babies'. . .396, 527
Tubs, Folding. . .527, 615

Bath and Hand Brushes
. 390

BATH ROBES
Babies’ 132
Boys’ 220
Children's 132
Girls' 86
Men's 222
Women's and Misses'. . 86

Bath Robe Cords 179
Bath Robe Sets, Blanket.. 139
Bath Room Door Locks 598
Bath Room Fixtures and

Supplies 598,614-617
Bath Room MiTvors 615
Bath Tub Enamel 629
Bath Tub Mats 615
Bath Tub Seats 615
Bath tub Wastes 614
Batiste Dress Goods. 1 48, I 64
Bats, Baseball 560
Batts, Cotton 143, 156
Batts, Wool 155
Batten Strips 604

BATTER IES
Auto Storage 574
Auto Storage, for

Fords 574
Door Bell 545
Dry 545
Dry Cell 544,545
Electric Light and Power

Plant. Write for Free
Electrical Goods Catalogue.

Flashlight 544
For Ford Autos 574
Ignition, Auto 574
Lighting, Auto 574
Medical 541
Radio 540
Starting, Auto 574
Storage, Auto 574
Storage, Lighting Plant. 546
Telephone 545
Waterproof 545

Battery Boxes for Fords. . 581
Battery ChargersforFords 583
Battery Charging Panels.. 546
Battery Charging

Rectifiers 546
Battery Meters 545
Battery Supplies, Electric. 546
Battery Testers, Auto.

. 574
Batting 143, 155
Baume, Analgesique,
Bengue 386

Bay Rum 390
Beach Cloth Dress Goods. I 49
Beach Cloth Suiting 149

BEADS
Amber
Basket
Bugle
Glass

Gold

Jet

Novelty

Pearl I 8 I

,

Portiere

Rosary

Seed
Steel

Wooden
Bead Necklaces
Bead Trimming

CeilingBeaded Steel Ceiling.

.

Beaded Steel Siding.

347
181
181
181
348
181
181
347
181
427
181
181
413
189
188
604
604

BEAD ING
Embroidery | 93
Insertion 193
Lace 193
Ribbon 190

Beading Tools, Boiler-

makers' 594
Beams, Scale 524-
Bears, Teddy 408, 4 I 3
Bearings, Ball Thrust, for

Fords 581
Bearings, Front Wheel,

for Fords 581
Bearings, Roller, for

Fords 581, 585
Bearing Scrapers, Auto. . . 572
Beaters, Cream 546
Beaters, Egg 523* 546

BEDS
Auto 551
Babies' 476
Brass 467
Bungalow 468
Couch 449, 470, 471
Davenport. .449-45 1,471
Day 449, 470
Divan 450
Doll 406. 407
Folding 471
Muff 188
Single 471
Steel 466,468-470
Twin 467, 468
Wood 464-468

Bed and Spring Outfits . . . 469
Bed Blankets I 38-141
Bed Comforters I 43, 1 44
Bed Davenports. . . .450, 47 I

Bed Davenport Sets. .... 450

Good Service—Fair Dealing

“I take great pleasure in expressing my appreciation

of your good service and fair dealing. Your prompt at-

tention to orders sent to you is most gratifying.

“We always feel safe in recommending Montgomery
Ward & Co. merchandise to others.”

G. G. Bjelland, Sharon, Wisconsin.

Printed with Mr, Bjel land's Permission

Bod Matlresses 472-474
Bod Outfits 467,469
Bud Pans 385, 527
Bud Pillows 475
Bod Sets |42
Bud Sheets 137
Bed Sheeting 145
Bod Slats 470
Bed Springs 470,471
Bed Tables 385
Bod Ticking I 47
Bed Warmers, Electric. 54 1

Bedroom Furniture. 463-469
Bedroom Sets 464 467
Bedroom Slippers.

. 295
Bedside Tables 467
Bedspreads

I 42. I 43
Bee Hives 639
Beekeepers' Supplies.

. 639
Beef, Iron and Wine 388

BELLS
Bicycle

Call

Cattle

Chime
Church
Cow
Door.

Electric

Factory
Farm
Hand
Paper, Christmas.
Push Button

564
607
607
607
607
607
598
545
607
607
607
420

, 598
Rotary . . 69R
School 607
Seamless 607
Sheep 607
Team 607
Telephone 646
Telephone Extension . 646
Turkey 607

Bell Straps 668
Bell Wire 545
Bell- An Tablets 9R9
Belladonna Plasters 6R6
Bellyband Billets 660
Bellybands, Harness 658

BELTS
Abdominal 1 1 0, 2 1 0, TR4
Ammunition 554
Endless 61?
Fan, for Fords 5RI
Inside Skirt 184
Leather,

Men's ...21 I, 350,
Leather, Women’s
Novelty, Women's
Obesity
Reducing
Sanitary

Sewing Machine
Shotgun

Belt Buckles, Men’s
and Boys’

Belt Chains, Gold
Belt Couplers
Belt Dressing
Belt Hooks, Clinch

Belt Knives
Belt Lace, Wire
Belt Lace Cutters
Belt Lacing
Belt Machinery Couplers..
Belt Watch Chains
Belt and Hose Supporters

353
191
191
384
384
184
538
554

353
342
612
612
612
367
612
612
612
612
342
184

BELT ING
Auto 573
Canvas 612
Dress

| 84
Implement 612
Leather 612
Machinery 612
Rubber 612
Skirt 184

Belting Supplies 612
Benches, Wash Tub 533
Bench Drills 608
Bench Lathes 611
Bench Stops 589
Bench Tool Chests 592
Bench Vises 609
Bench Wringers 533
Bends, Closet 619
Bends, Pipe 619
Bends, Return Pipe 619
Bends and Ferrules,

Combination 617
Bent Fork Handles 600
Berry Dishes 513
Berry Sets. .51 3/5 I 8, 519
Berry Spoons, Silver 356-360
Bevels, Sliding 593
Bevels, ‘ T * 593
Bevel Edge Chisels 589

BEVERAGES
Write for Free Grocery
Catalogue.

Bias Scalloping 183
Bias Seam Tape 183
Bibs, Apron, Babies' 136
Bibs, Babies’

j 36
Bibs and Tray Cloths,

Babies' 179
Bibbs, Compression 614-
Bibbs, Laundry Tub 614
Bibbs, Plumbers’ 614-
Bibb Washers 614

B IDLES 427. 430
Bible Stories, Children's.

. 423
Bicarbonate, Sodium 386
Bicarbonate of Soda 386
Bicycles 562, 563
Bicycles, Toy 415

B ICYCLE
Accessories 564
Axles 564
Axle Sets 564
Baskets 564
Bells 564
Carbide Lamps 564
Chains 564
Coaster Brakes 564
Enamel 564
Frame Pumps 564
Front Hubs 564
Front Repair Forks. ..

. 564
Handlebars 564-
Horns 564-
Hubs 564
Inner Tubes .. 563
Lamps, Electric 564
Locks 564-
Mileage Recorders 564
Mudguards 564
Package Carriers 564-
Padlocks 564
Pedals 564
Pumps 564
Repair Links 564
Rims 564
Roller Chains 564
Saddles 564
Signals 564
Sirens 564
Tires 563
Tire Pumps 564
Tool Bags 564
Wheels 564
Wrenches 564

Bicycle Spokes and
Nipples 564

Bicycle Stands and Clips. 564
Bikes, Buster 414
Bill Folds 318
Bill Posters' Tacks 596
Billets, Bellyband 660
Billie Burke Pajamas,
Women's 127

B INDERS
Abdominal, Babies'

132,210
Abdominal, Women’s.. . 110
Breast NO
Knitted, Babies' 210
Load. 646
Log 646
Lumber

. 646
Binder Conveyor Canvas.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

BIND ING
Braid

Matting
Seam, Garment
Seam, Linoleum
Skirt

Upholsterers'

Binding Posts, Radio .

Binding Tape
Binoculars

Birds, Toy
Bird Cages
Bird Cage Holders .

Bird Cage Springs
Bird Guide Books
Birth Announcements
Birthday Books
Birthday Candles
Birthday Cards
Birthday Rings
Birthday Symbols
Birthmonth Jewelry *

.

.

Birthmorith Spoons.
Birthstones

Biscuit Tins

l

188
499
183
499
I B8
646
540
183
366
41 I

525
525
525
426
432
434
43'
434
346
346
346
346
346
523

B ITS
Auger 590
Brace, Wood 590
Bridle 657
Center 590
Countersink 591
Driving 657
Electricians' 590
Expansive 590
Gimlet 590
Harness 657
Riding 657
Screw Driver 591
Steel 590

Bit Sets S90
Bit and Brace Sets 590
Bit and Chisel Sets 590
Bit Shank Drills 591
Bitters, Iron Tonic 388
Black Paint, Auto 572
Black and White Toilet

Preparations 392
Blackboards 409, 437
Blackboard Erasers 437
Blackboard Supplies 437
Blacking, Oil, Harness 657
Blackleg Injectors 387
Blackleg Remedies 387
Blacksmiths' Drills 608
Blacksmiths’ Hammers.. 608
Blacksmiths’ Outfits, Tools
and Supplies 608-6 I I

Blacksmiths' Taps 609
Blacksmiths’ Sledges 608
Blacksmithing, Books on. 428
Bladders, Basketball 559
Bladders, Football 559
Bladders, Striking Bag. . . 560

BLADES
Coping Saw 586
Dehorner 601
Hack Saw 586
Safety Razor 368
Saw 586

Blade Sharpeners, Razor.. 368
Blank Books 440

BLANKETS
Babies' 138, 139
Bed 138-141, 517
Camp 141, 173,551
Comforter 138-141
Cotton 138, 139
Crib 132. 138, 139
Harvester 141
Horse 653
Outdoor |4I, 173
Plaid 138-141
Robe 139, 141, 173
Saddle 655
Stable 653
Storm 653
Waterproof 551
Wool. . .. 138-141, 173

Blanket Pins, Horse 657
Blanket Sets, Bath Robe. I 39
Blanket Sheets 138
Blaxsnine Auto Enamel. .. 572
Bleach, Complexion 392
Bleach, Fingernail 392
Bleachers, Wood 631
Blinds and Checks,

Bridle 660
Blocks, Alphabetical 420
Blocks, Building, Toy 420
Blocks, Split Pillow 613
Blocks, Tackle 595
Blood Tonics 388

BLOOM ERS
Athletic, Women's 559
Boys' 239
Children’s . I 25. I 28, 202
Girls’. 65, 125, 128, 202
Silk, Women’s and

Misses' 124
Women’s and Misses'80, 8 I

,

I I 1.125,128, 198, 559
Bloomer Charmeuse 160
Bloomer Dresses,

Children's 134
Bloomer Combinations,

Misses' and Girls' - 125
Bloomer and Waist Combi-

nation Suits, Children’s I 25
Blotters 432

BLOUSES
Athletic, Women's 559
Boys’ 220
Knitted, Women’s and

Misses’ 101
Middy, Girls' 70
Middy, Women’s and

Misses' 70
Women's and Misses'

66-69, 559
Stout Women's 69

Blow Accordions 382
Blow Torches 542, 605
Blowers. Blacksmiths’ ... 610
Blue, Prussian 572
Blueprint Paper 436

BOARDS
Academy 436
Archerina 418
Black 409, 437
Bread 524
Checker 418
Chess 418
Cribbage 431
Drain, Sink 616
Drawing 436
Foot, for Fords 585
Honey 639
Ironing 533
Ouija 418
Pastry 524
Sand, Wagon 647
Shoveling... 648
Slicing 524
Spelling 409
Stove 528
Wash 533

Board, Plaster 632
Board, Wall 632

Order blanks, Pages 633 to 670, in back of book Jftctt/gmelyllfiid^ Chicago’ 323



Board Clips 440
Board Files 440

BOATS
Fishing 556
Gravy or Sauco. ..51 4-5 1 6
Hunters' 556
Mochanlcal Toy 4 10
How 556

Boat Heads, Stone 645
Boat Oars 556
Boat Paint .

627
Boatllghts. Electric 544

BOBS
Hair 88
Iron 593
Plumb 593
Spring Wagon 648
Surveyors’ 593

Bobbins, Sewing
Machine 538

Bobbin Casos, Sewing
Machine 538

Bobbin Winders, Sewing
Machine 538

Bobsleds 648
Bobsled Runners 648
Bodies, Auto 648
Bodies, Auto Truck . . .

648
Bodies, Spindle, for Fords 585
Body Braces lor Fords.. . 582

BO ILERS
Clothes 532
Coffeo .» 522
Double 520-522
Enameled 522
Heating 620, 62 I

Hot Water .616, 620. 621
Range 616
Steam 620, 62 I

Vapor 620
Wash 532
Water 616, 620, 62 I

Boiler Brushes, Fluo 621
Boiler Burners 616
Boiler Couplings 616
Boiler Gauges 621
Boiler Stands 616
Boilormakers' Tools 595
Bolivia Velour Coating. . . 163
Bolsters, Pillow 474
Bolsters, Wagon 647
Botetur Plates 646
Bolster Rolls 474
Bolster Standards 646

BO LTS
Barrel 599
Carriage 597
Cellar 599
Chain 599
Cremorne 599
Door 599
Foot 599
French Window 599
Hame 660
Iron Work 597
King, Wagon 646
Machine 597
Spindle Arm Adjust-

ment, for Fords 582
Steet Barrel 599
Stove 597
Strap 646
Wagon 646
Wagon Box Strap 646
Wagon Tongue. 646
Window 599

Bolts and Anti-Rattlers,

Spindle Arm, for Fords. 582
Bolt Assortments. ..518, 597
Bolt Washers 597
Bolt Clippers 597
Bolt Nuts 597
Bon Bon Dishes, China.. . 513
Bon Bon Dishes, Silver.. . 360
Bond Boxes 440
Bond Paper 438
Bone Cutters 639
Bone Mills 639
Bonnets, Babies' 133
Bonnets, Knitted, Babies’ 93

BOOKS

Our Special
Books and Cata-
logues on various
lines of merchan-
dise are described
on Page 335

Account, Farmers' 440
Adventure 423
Algebra 429
Animal. . . .422, 423, 434-
Architecture 425
Arithmetic 429
Athletics 426
Atlases 429
Automobile 428
Baby 422
Battery 428
Bedtime Stories 422
Bibles 427, 430
Bible Lovers' Library. . 430
Bible Stories 423
Biographies 425
Birds 426
Birthday 434
Blacksmiths' 428
Blank 440
Bookkeeping 429, 440
Boys’ 423
Builders' 425
Business Letters 429
Calculators 429
Candy Making 427
Canning 427
Car Owners' 428
Card Games 431
Card Tricks 426
Carpentry 425
Catholic 427
Checker Guides 431
Chess Guides 431
Children's. 422,423, 435
Civil Service 429
Composition 432
Conundrums 426
Cook 427
Crochet Patterns 180
Crocheting 180
Dancing Instruction. .. 426
Devotional 427, 430
Dialogues 426
Diaries 439
Dictionaries 429
Dinner Suggestions 427
Dream 426
Dressmaking 427
Educational 429
Electrical 428
Encyclopedias 429
Engines 423
Etiquette 427
foneywork 427
Farce 426
Farm Engine 428
Farmers’ 425, 428
Fiction 424, 425
Fiction for Boys 423
Fiction for Girls 423
Flowers 426
Foreign Language 429
Fortune Telling 426
Games 426
Gas Engine 428
Gift 425,434.435
Girls' 423. 434
Grammar 429
Guide, Auto 428
Health 427
History 425
House Wiring 428

BOOKS
Humor
Hygiene
Indian Stories

Joke
Juvonlle . . . .422,
Knitting Patterns

Lace Making
Latin

Letter Writing. . . .426,
Magicians'

Manuals of Devotion

427,
Mathematics
Mechanics' .

Mechanical Drawing
425,

Medical
Memorandum ......

Mental Efficiency .....

Mothers’
Motor Boats
Music
Music Instruction

Muslin
Nature
Neodlework
Note 432, 438,
Note, Stenographers' .

Nursery Tale
Nursing 385,
Outdoor 423.
Oxy-Acotylone Welding.

Paint

Painting 422, 425,
Parliamentary law. . . .

Pattern

Penmanship
Plasterers'

Play and Entertainment
Plumbers’
Plumbing
Poems . 422. 434,
Poultry

Prayer 427,
Preserving
Radio
Reading and Recitation.

Roceipt
Recipe

Recitations

Record, Babies'
Religious 427,
Riddles

Safety Pin
Scale
Scrap

Sex Hygiene ; ..

.

Shorthand
Sign Painting
Song 382,
Special

Steam Engineering
Steel Square
Steel Square Instruc-

tion

Stenography
Stonemasons'
Storage Batteries

Tatting
Telegraph
Telephone
Testaments
Tire Repair
Toy
Trappers'
Veterinary
Wireless Telegraphy. .

.

Writing Instruction

Book of Wardway Homes.
Book Bags
Bookcases
Bookcase Colonnades
Bookcase Desks
Bookcase and Desk Com-

bination

Bookkeeping Books
Bookkeeping Instruction

Books
Bookracks
Bookstands

426
427
423
426
423
180
180
429
429
426

430
429
428

436
427
440
427
427
428
382
382
422
426
427
440
438
422
427
426
428
422
631
429
180
429
425
426
425
425
435
425
430
427
428
426
440
427
426
434
430
426
182
440
440
427
429
425
435
335
428
425

593
429
425
428
180
428
428
430
428
422
426
425
428
429
335
437
453
632
453

453
440

429
444
444

BOOTS
Auto Tire

Blowout, Auto
Children's

Felt, Men’s and Boys'.

.

Hook-on, Tire

Men's and Boys'. .305,
Outer Tire, Auto
Rubber, Children’s -

Rubber, Men's and Boys’

307,
Storm
Tire, Auto
Tire, for Ford Autos. .

.

Rubber, Women's and
Gins’ . 289. 307,

Boot Patchers, Rubber. .

.

Bootees, Babies’

Bootees, Knitted, Babies'.

Bootees, Sacque and Hood
Sets, Babies'

Boracic Acid
Borax, Powdered
Bordeau Powder
Borders, Rug, Linoleum

493,
Borders, Wall Paper
Borders, Ward-o-leum

493,
Borers, Pocket. . . :

Borers, Ratchet Sill
*

Boric Acid

Boring Augers
Boring Machines
Boring Machine Augers..

.

Boring Tools

Boston Bags

569
569
310
310
569
310
569
307

671
310
569
569

93
389
386
387

494
629

494
59 1

590
386
590
590
590
590
316

BOTTLES
Cream
Perfume
Glass 396,
Hot Water . 383, 396,
Hot Water and Syringe.
Milk

Nursing
Vacuum

Bottle Brushes 396.
Bottle Caps
Bottle Caps, Milk
Bottle Cappers
Bottle Delivery Baskets.

.

Boudoir Caps
Boudoir Lamps
Bouillon Cubes

or Write for Free

Grocery Catalogue.

Bouncing Balls

Bows, Violin 378,
Bows, Wagon
Bow Hair, Violin

Bow Staples

638
395
519
527
518
638
396
575
638
519
638
519
638
124
543
512

419
379
647
379
646

BOXES
Battery, for Fords 581
Bond 440
Bread 523
Butter 638
Butter, Parcel Post. .. . 638
Cake 523
Candy, Folding 400
Cash and Deoil. . .440, 527
Chicken 639
Collar 394
Conduit 543
Cutout 542
Fancywork 178
Farm Wagon 648
Filing 440
Fishing Tackle 556
Flour 523
Grit 639
Holly 434
Honey, Sectional 639
Jewol 395
Lunch 437
Mail 603
Match 398
Milk Bottlo 638
Mitor 586
Outlot, Electric. . . . 542, 543
Outlet, Wall 543
Paint 436,437
Pencil 437
Poultry, Grit 639
PostCard 439
Powder, Ivorette 395
R F l) Mail 603
Shirtwaist 448
Soap 395, 396
Strong 441
Switch 542, 543
Switch and Cutout,

Eloctric 542
Tackle 556
Tool 591-593
Tool, for Fords 581
Vanity 87
WaRon, Farm 648

Box Carts 638
Box Connectors 542
Box Corners 599
Box Eave Troughs 605
Box Fasteners 646
Box Files 440
Box Handles 599
Box Irons, Wagon 646
Box Rods 646
Box Stationery 432, 433
Boxes of Candy 400, 40 I

Boxing Equipment. . . ... . . 560
Boxing Gloves 560
BOYS ’

See Name of Article Wanted
Boyco Service Unit 573
BRACES

Ankle 313
Body, Men’s and
Women's 384

Body, for Fords 582
Body and Fender, for

Fords 582
Corner 590
Fender, for Fords 582
Ratchet 590
Shoulder 184, 384
Side, Wagon 646
Spinal 384
Steering Column, for

Fords 582
Wagon Box 646

Brace and Bit Sets 590
Brace Plates 596
Bracelets 348
Bracelets. Babies’ 348
Bracelet Ribbons 340
Bracelet Watches 340
BRACKETS

Curtain 479
Electric. Write for Free

Lighting Fixture Catalogue.

Flower Pot 596
Folding 596
Insulator 545
Ladder 630
Portiere 479
Pump 616
Roof 630
Shelf 596
Sink 616
Spotlight, Auto 576
Steel 596
Track 606
Window Shade 478

Bracket Saws 586
Bracket Saw Blades 586
Brads, Wire 596
Braid —

Binding I 83, I 88
Coronation 183
Dress Trimming 183
Elastic 184
Finishing 183
Lingerie 183
Picot Edge 183
Rickrack 183
Scalloping 183
Soutache 188
Trimming 188
Turtle Back 183

Braid Lacers 188
Braid Trimming, Novelty. I 88
Brakes, Wagon 646
Brake Band Oilers for

Fords 583
Brake Levers 646
Brake Lining, Auto . 573
Brake Lining Rivets, Auto 573
Brake Rods 646
Brake Rod Anti-Rattlers

tor Fords 582
Brake Rod Supports for

Fords 582
Brake Shoes for Fords

BOWLS
Aluminum 520
Cereal 522
Cut Glass 513
Electric Light. Write for

Free Lighting Fixture

Catalogue.
Enameled 522
Fruit.36 1 , 362, 5 I 3, 5 I 9
Glass 519
Lighting, Glass. Write for

Free Lighting Fixture

Catalogue.

Mixing 519,520,522
Narcissus Bulb 434
Nut 360. 361
Oyster or Soup 5 I 4-5 I 6
Salad 513
Silver 361, 362
Sugar36 I, 362, 514-516
Wash 527, 614

Bowl Rings, Cream Sep-
arator 637

Bowling Alleys, Toy 418

Breakfast Robes, Women's
and Misses', 86

Breakfast Sets, Children’s 5 I 9
Breakfast Tables 462
Breakfast Table Sets 462
Breast Chains 661
Breast Pins, Gold 349
Breast Pumps 396
Breast Straps 659
Breast Strap Slides 661

583. 585
Branches, Soil Pipe,

T” and Y 619
BRASS

Air Cocks 620
Corners 699
Gauge Cocks 620
Hooks 596
Knobs 599
Linoleum Edging 499
Seam Binding 499
Shim Stock, Auto 572
Split Rivets, Auto 5n
Stencils 608

Brass Band Instruments

and Fittings 380 381
BRASS IERES

Elastic 384
Maternity 1 10
Nursing
Women's 109

1 10
-1 1

1

Brassiere-Corset Combina-
tions. Women's and
Misses' 108

Brazing Torches 605
Brazing Wire 610
Brazing Outfits 610
BREAD

Boards 524
Boxes 52i
Cabinets 6 23
Knives 525
Makers.

.

Mixers.

.

Pans

523
523

520. 521. 523
Plates, Communion 363
Raisers 52 1 , 522
Toasters 523
Trays, Silver 36 1 , 362

Bread and Butter

Plates 513-516
Breakers, Horse 658
Breakfast Foods. Write for

Free Grocery Catalogue.

Breakfast Plates 514

BREECHES
Corduroy 264
Khaki 264
Misses' and Women's.. 553
Riding, Men's

264.265,553
Breeching Harness 658
Breeching, Team. . .658, 659
Bricks, Salt 387
Brick Holders, Salt 387
Brick Siding 604
Bricklayers' Tools 588
Bridal Illusions 191
Bridal Veiling 191
Bridges, Stringed

Instrument 379
Bridges, Violin 379
Bridles, Driving 655
Bridles, Riding 655
Bridles, Team 659
Bridles, Web 659
Bridle Choeks 659
Bridle Crowns 659
Bridle Fronts 658
Bridle Parts 658-661
Bridle Reins 655
Bridle Rein Chains 661
Brief Cases 318, 437
Brilliantine Hair Tonic .. . 392
Brilliantine Coating

Material 163
Brilliantine Dress Goods. . I 63
Broadcloth Dress Goods

163, 167, 169
Broadcloth Flannel Dress

Goods 165
Bromo Quinine Laxative.. 388
Bromo Seltzer 388
Bronchial Tablets 389
Bronze, Auto Striping 626
Bronze, Striping 626
Bronze Paint 629
Bronze Wire Cloth 601
Bronzing Liquid 629
Bronzing Powder and

Liquid 621
Brooches, Cameo 349
Brooches, Gold 346, 349
Brood Coops, Poultry.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Brood Frames, Bee 639
Brooders, Poultry. Write

for Free Farm Equip-

ment Catalogue.

Brooms, House 529
Brooms, Whisk 390
BRUSHES

Artists' 436, 630
Auto 573
Auto Painting 626
Auto Spoke 573
Babies. 396
Bath 390
Beauty 390
Billposters' 630
Bottle, Nursing 396
Bottle, Dairy 638
Bronzing 629
Cleaning, Bottle.. .396, 638
Cleaning, Wire 630
Clothes. . . 362, 390, 395
Complexion 390
Dairy 638
Dusting 529
Enamel 630
Floor 529
Flue 594, 621
Fountain, Auto 573
Gun 554
Harr 391,394
Hand 390
Hat 390,395
Horse 657
Ivorette 395
Kalsomine 630
Lather 390
Mane 657
Marcel 39!
M litary. .. .39 1 , 394, 395
Milk Can 638
Nail 390
Paint 630
Paint, Auto 626
Paperhangers'. Write

for Free Wall Paper
Catalogue.

Polishing, Floor 529
Radiator 629
Rifle 554
Roofing 631
Sash i 630
Separator 638
Shaving 363, 390
Shotgun 554
Silver 362
Smoothing. Write for

Free Wall Paper
Catalogue.

Spoke, Auto 573
Spray 615
Stencil 608, 629
Striping 626
Test Tube 638
tooth 390
Typewriter Cleaning. . . 438
Varnish 630
Wall Paper. Write for

Free Wall Paper
Catalogue.

Washing, Auto 573
Whitewash 630
Window 528

Brush and Comb Sets,

Babies' 348, 396
Brush and Comb Sets,

Silver 362
Brush and Comb Trays. . . 615
Brush, Comb and Mirror

Sets 362
Brussels Rugs, Tapestry

488, 489
Buchu-Juniper Compound 388
Buck Saws 587
BUCKETS

Chain 618
Coal 528
Mop 528
Water 576

Bucket Chain Pumps. .. . 618
Buckles, Belt, Men's and

Boys’ . 353
Buckles, Cincha 661
Buckles, Harness 661
Buckles, Turn 595
Buckle and Cuff Link Sets 350
Buckle and Knife Sets. . . 350
Buckle Shields, Flexible.. 661
Bud Vases 360
Buffers, Electric 546
Buffers, Finger Naif 395
Buffers, Horseshoers' 608
Buffers and Grinders 546
Buffets 457-459
Buffet Sets, Stamped 179
Buffing Wheels, Cloth. .. . 611
Bug Destroyers 387
Buggies 648
Buggies, Baby 477
Buggies, Doll 406

BUGGY
Accessories 646
Bridles 655
Clevises : 646
Collars 656
Hardware 646

BUGGY
Harness 651
Jacks 647
Poles 647
Repairs 646
Shafts 647

Bugles, Toy 412
Bugle Beads 181
Builders' Books 425
Building Blocks 420
Building Corners 604
Building Feit. 635
Building Material .632, 633

or Write for Free

Building Material Catalogue.

Building Paper 635
Building Sheathing 635

BULBS
Atomizer
Automobile
Electric

Flashlight

Flower
Narcissus
Nitrogen

Plant

Bulb Syringes
Bull Rings
Bull Ring Snaps
Bullets, Rifle, Revolver

and Pistol

383
544
543
544
434
434
543
434
383
601
601

551

BUMPERS
Auto 571
Auto, for Fords 584
Barn Door 606
Door 606

Bunco Dice 431
Bungalow Aprons, Girls'. . 83
Bungalow Aprons,
Women's and Misses’.82, 83

Bungalow Beds 468
Buntings, Babies' 93
Bunting Material 146
Bureaus 463-467
Burgess Bedtime Stories 422
Burlap 479

or Write for Free Wall
Paper Book.

Burlap Screens 448
Burners, Boiler 616
Burners, Incense.. . .43 1 , 435
Burners, Lamp 526
Burners and Valves,

Boiler 616
Burning Glasses 366
Burnishing Irons, Shoe-
makers . 314

Burrs, Grinder 644
Burrs and Rivets 597
Burr Mills 644
Burring Reamers 594
Bush Hooks 600
Bush Scythes 600
Bushel Baskets 527
Bushings, Pipe 619
Bushings, Piston Pin, for

Fords 585
Bushing Reamers for

Fords 585
Bushing Removers, Spin-

dle Body, for Fords 585
Bust Confiners, Women's. 108,

109, I 10, I I 1,384
Buster Bikes 414
Butchers' Cleavers 525
Butchers’ Knives 525
Butchers' Saws 525
Butchers' Saw Blades 525
Butchers' Steels 525
Butchering Kettles,

Cast Iron 523
Butts, Door 598
Butt Chains 661
Butt Chisels 589
Butt Gauges 593

BUTTER
Boxes 638
Churns. ...519, 523, 638
Dishes 361, 514-516
Knives 356-360
Ladles 638
Molds 638
Spades 638
Spreaders 356-360
Tubs 36 1

Workers 638
BUTTO NS

Bachelor
Bone
Celluloid

Cloth Covered.

.

..162,
Coat
Collar

Cuff ..350,
Dress
Ear

Emblem
Gilt or Silver....

Harness
Ivory

Jet

Lodge
Made to Order..

Overcoat
Pants
Pearl

Push ..545,
Satin
Suspender
Trimming
Trouser
Underwear
Vest

Button Outfits, Shoe
Button Hooks
Buttonhole Scissors

Buzzers, Electric

183
183
183
183
183
351
351
183
601
352
183
660
183
183
352
162
183
183
183
598
183
183
183
183
183
183
313
395
369
545

Cabs, Babies' 477
Cabs, Doll 406

CAB INETS
Bath 385
Bread 523
Cake 523
China 457-459, 462
China, Built in. Write for

Free Building Material

Catalogue.

Filing 441
Hairpin 182
Kitchen 460-462, 672
Medicine 475
Radio 540
Recipe 427
Safety Pin 182
Sewing 448
Sheet Music. Write for

Free Piano Catalogue.

Wall. Write for Free Build-

ing Material Catalogue.

Cabinet Bases, Kitchen 462
Cabinet Clamps 609
Cabinet Finish Varnish.. . 628
Cabinet Phonographs .... 372
Cabinet Scrapers 588
Cabinet Sewing

Machines 535-538

CABLE
Copper 606
Electric 542
Flexible 542
Lead Covereck 542
Tire, Auto 570

Cable Chains 588
Cable Connectors 606
Cable Tire Locks 570
Cages, Bird 525
Cakes and Crackers. Write for

Free Grocery Catalogue.

Cake Baskets, Silver 361
Cake Boxes 523
Cake Cabinets 523
Cake Cutters 523
Cake Knives 356,

358-360, 362
Cake Ornamenting

Outfits 523
Cake Pans 520-523
Cake Plates 361. 362. 513
Cake Servers 356,

358-360.362
Cake Tins 520-523
Cake Trays.. 36 1. 362, 513
Calcimine 629
Calcium Carbide 564
Calcium Sulphide
Compound 389

Calcium Wafers 388
Calculator Qooks, Ropp's 429
Caldrons, Furnace,

Feed 640
Caldron Kettles, Feed 640
Calendars, Gift 434
Calendar Clocks 365
Calendar Pads 434
Calico Dress Goods., 1 57, 1 58

CAL IPERS
Carpenters' 592
Combination 592
Machinists' 592
Registering and Dividing,

Toolmakers' 592
Caliper Rules 593
Calks, Horseshoe 609
Calks, Shoe Screw 314
Calks, Tap 609
Calks, Toe 609

CALLS
Bell

Duck
Echo
Goose

Callous Remedies
Calomel and Sodium
Cambric, Corset Cover. .

.

Cambric, Handkerchief
Linen

Cambric Edging
Cambric Flouncing
Cambric Lining I 46,
Cameo Brooches, Gold. .

.

Cameo Lavallieres

Cameo Rings, Gold. .343,
Cameras
Camera Films

Camisoles. Silk,

Women s

Camisoles, Women's and
Misses' I I I,

607
554
559
554
389
389
193

124

124

CAMP
Beds
Blankets 141,
Chairs
Cooking Outfits

Cots
Furniture

Stoves 510, 51 I,

Camphor
Camphorated Oil

Camping Supplies

Camshafts for Fords ....

CANS
Cream Setting

Gasoline, Auto
Gasoline, for Fords
Kerosene Oil

Milk

Oil

Oil, Auto
Can Strainers, Milk

CANDLES
Birthday 434
Christmas Tree 420
Electric. Write for Free

Lighting Fixture Catalogue

Wax 435
Candle Holders 36 1 ,420,5 I 3
Candle Holders, Tree. .. . 420
Candlesticks. 36 1 , 435, 5 I 3
Candlesticks, Christmas . 435
Candy 400.401, 518
Candy Making Books 427
Candy Thermometers 366
Cane Machinery 636

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Canned Goods. Write for Free
Grocery Catalogue.

Canoe Paddles 556
Canopies 555
Cant Hooks 587
Canteen Bags 87
Canton Crepe Dress

Goods 168-171
Canton Flannel 154
Canton Mull Dress Goods.
Canvases, Artists'

169
436

Canvases, Binder Con-
veyor 636
or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Canvas Belting 612
Canvas Coverings 613
Canvas Gloves 231
Canvas Goods 551 555
Canvas Mittens 231
Canvas Water Buckets. .

.

576

CAPS
Babies' 133
Bedroom 124
Bottle 519
Boudoir, Silk 124
Cape, Rubber 278
Children’s 223
Chimney 605
Drive 6 1 8
Dust, Valve 570
End 605
Ferrule 600
Fur, Men's 224
Hunters' 224
Knee, Elastic 385
Knitted, Babies’ 93
Knitted, Children's . . . 95
Knitted, Men’s and Boys 97
Knitted, Women's and

Misses' 102
Lock, for Fords 581
Men's and Boys' 223,

226,243,244
Milk Bottle 638
Motometer, for Fords. . 58 I

Outing, Women’s 553
Pipe 619
Radiator, Auto 571
Radiator, for Fords 58 1

Stocking, Babies* 93
Stocking, Men’s and

Boys' 97
Valve, Inner Tube 570
Wagon Pole 646
Waterproof
Work

Cap and Scarf Sets,

Women's and Misses'

Cap, Coat and Legging

Sets, Babies' 94
Cap, Legging and Mack-

inaw Outfits, Boys' 243
Cap Lights, Carbide 551
Cap Mackinaws 244
Cap Measurements 662
Cap Screws 597
Cap Sockets 543
Caplights, Electric 544

553
224

102

CAPES
Girls' 27, 64
Infants' 135
Marabou 189
Rain, Girls’ 71
Women's and

Misses' 7. 10. 24
Cape Caps, Rubbor.

. 277, 278
Cape Chisels 609
Cape Scarfs, Women’s

and Misses' 102
Capon Sets 639
Capped Plugs, Auto. Write

for Free Auto Supply
Catalogue.

Cappers, Bottle 519
Capsules, Hog and Sheep. 387
Capsule Outfits. Hog arid

Sheep 387
Cars, Hand, Toy 414

TOJCars, Racing. Toy 415
Caracul Plush Coating 166
Carbide 551
Carbide, Calcium 564
Carbide Cap Lights 551
Carbide Lamps 551
Carbide Lanterns 551
Carbolic Acid 386
Carbolic Salve 386
Carbon Paper 438
Carbon Remover, Auto . . 572
Carbon Removing Outfits. 572
Carbon Scrapers, Auto. . . 572
Carburetors, Auto 573
Carburetors for Fords 580
Carburetor Adjusters for

Fords 580
Carburetor Adjustment Ex-

tension for Fords 580
Carburetor Choke Holders

for Fords 581

CARDS
Birthday
Christmas
Correspondence.. .432,
File

Fortune Telling

Game
Greeting 434,
Playing

Post

Card Cases
Card Files

Card Games
Card Tables
Cardboard, Plaster

Carols, Christmas. ......

434
435
433
440
431
431
435
431
439
318
440
418
448
635
435

CARPENTERS*
Adzes 588
Augers 590
Books 425
Gauges 593
Levels 593
Pencils 437
Pincers 592
Planes 589
Rules 592, 593
Slicks 589
Squares 593
Tools 590-593

Carpentry, Books on— 425

CARPETS
491

Carpets, How to Order. .

.

Carpet Cleaners
Carpet Lining

Carpet Material

Carpet Soap
Carpet Sweepers
Carpet Tacks
Carpet Thread
Carpet Warp
Carpeting
Carriages, Baby
Carriages, Doll

Carriage Bolts

Carriage Covers, Babies'..

Carriage Enamel
Carriage Heaters

Carriage Paint

Carriage Robes,

Babies’ 93,
Carriage Varnish

494
495
528
499
494
528
529
596
181
499
494
477
406
597
93

626
648
626

132
626

CARR IERS
Bicycle Package
Egg
Luggage, Auto
Spare Rim, Auto
Tire, Auto
Tire, for Ford Autos....

Trace
Carryall Outfits, Auto. . .

.

Carrying Cases, Camera.

Write for Free Sporting

Goods Catalogue.

Carrying Cases, Students'

Carrying Cases, Vacuum
Bottle

CARTS
Babies'
Barrel

Box
Delivery

Doll

Dump
Farm
Hand
Lumber
Platform

Spray
Cart Shafts

Cartons, Egg •

Cartridges, Revolver. 547,
Cartridges, Rifle 547,
Cartridge Belts

Carving Sets, Carpenters’.

Carving Sets, Table. 356,
Carving Tools

Cascara Laxative .. .386,
Cascara Sagrada
Cascarets
Cascarin Cathartic

Tablets

564
639
575
570
570
584
661
575

477
638
638
638
406
638
638
638
638
638
638
647
639
551
551
554
589
360
589
388
389
388

389

CAPES
Babies' 135
Children’s 135
Fur, Women’s and

Misses' 72

CASES
Banjo
Bobbin
Brief 318,
Card
Carrying, Students ....

Cigar

Cigarette 353,
Cornet

Egg
Fit All

Gift, Silverware

Guitar

Gun
Honey Shipping
Inner Tube
Key
Mandolin
Music
Pillow I 37,
Pillow, .Stamped
Pillow, Sofa I 37,
Saxophone
School
Shipping, Honey
Soft Collar

Suit 316,
Tie.

. v
Trumpet
Ukulele
Vanity 223* 393,
Violin

Case Material, Pillow

Case Tapes
Casement Adjusters

Casoment Cloth I 53,
Casement Fasteners

Cash and Deed Boxes .

Casings, Tire, Auto. 566,
Casings, Tire, for Fords

566,

379
538
437
318
437
398
398
380
639
394
356
379
554
639
570
394
379
381
145
179
179
380
437
639
394
317
394
380
379
396
379
145
593
599
479
599
527
567

Casings, Repair Outfit,

Auto
Casseroles

Gasseroles, Ovenglass

361.362,
Casseroles, Silver 361
Casseroles, Vitrified ChinL

513,
Cast Iron Kitchen

Utensils

Cast Iron Pipes and
Fittings

Cast Iron Plugs
Cast Iron Traps
Casters, Furniture. .

.

Casters, Stove and
Furniture

Casters, Truck
Castile Soap 396,
Casting Lines
Casting Reels

Casting Rods
Castor Oil

Castoria 383,
Catalogues, Special.

.

Catarrh Jelly

Catarrh Remedies. .

.

Catches, Cupboard. ..

Catches, Door
Catches, Elbow
Catchers, Hog
Catchers Mitts

Catheters
Catholic Bibles

Catholic Goods 427,
Cattle Dips
Cattle Feed Cookers.
Cattle Knives
Cattle Leaders
Cattle Trocars
Cattle Whips
Cedar Chests
Cedar Paper Bags. .

.

Ceiling, Beaded Steel. ..

.

Ceiling, Metal
Ceiling Hooks
Ceiling Plates

Ceiling and Floor Registers

Celery Salt

or Write for Free Grocer}

Catalogue.
Celery Tonic
Celery Trays
Celestaphones
'Cellos Write for Prices.

'Cello Strings

Celluloid, Sheet
Celluloid Buttons
Celluloid Dolls 403
Celluloid Hairpins

Celluloid Mender
Celluloid Rings, Harness.

Celluloid Sheeting

CEMENT
Asbestos 621
Auto Radiator

Belt Machinery
Boiler Asbestos. .

.

Iron and Steel

Leather

Linoleum
Liquid

Patching, Auto
Patching, Cobblers’

Pipe
Radiator, Auto
Rim. Bicycle

Roof

Rubber 564
Soil Pipe
Steel and Iron

Vulcanizing

Cement Mixers

Cement Paint

Cement Roughing Rollers

Center Clips

Center Pieces,Table I 78
Center Piece and Scarf

Sets 178
Center Punches .... . . ,|
Centrifugal Pumps
Cereals Write for Free

Grocery Catalogue.

Cereal Bowls, Enameled.
Cereal and Spice Sets...

Cesspool Bell Traps
Cesspool Covers
Cesspool Syphons

CH A INS
Anti-Skid, Auto
Anti-Spreader
Belt Watch
Bicycle

Breast
Bridle Rein
Butt
Cable
Coat Watch
Cow
Cross, Auto
Damper 615
Door
Gold
Gold, Babies'

Guard, Gold

Guard, Ring
Halter

Harness
H-ifcl

Lapel Watch
Link

Lock, Tire

Log
Mud and Skid

Neck, Gold

Pump
Regulator

Safety
Scarf

Stay, Wagon
Steel

Stretcher, Wagon

—

Tie Out
Tire, Auto
Trace
Wagon Box
Wagon Stretcher

Wagon Tongue
Watch 342, 35<

Chain Bolts

Chain Buckets
Chain Bucket Pumps...
Chain Drills

Chain Fasteners, Auto.

.

Chain Fasteners and Tir<

Tools
Chain Harness
Chain Hooks 58i
Chain Knives

Chain Nose Pliers

Chain Pipe Wrenches.

.

Chain Pipings, Trace

—

Chain Piping

Chain Pumps
Chain Repair Links. 58
Chain Repair Pliers, Aut

Chain Snaps —
Chain Tighteners, Tire.

Chain Traces. Heel. ...

567

CHAIRS
Arm 4
Bedroom 4
Camp 4
Children’s... 4
Dining Room

455.45
Dressing Table. . .46
Fiber Reed
Folding

High
Invalid

or Write for Free In

Chair Circular.

Kitchen 45
Library 4*
Living Room
Nursery

.'524 IfymJgomt’uplfo’id 9(b- 'Chicago'
Keep this book handy and refer to it often



455
449-451

442,443,455
fling 446

442. 443
laddof 528
al 455
,1 385
Writ* lor Free Invalid

air Circular.

eats "WH
While ..

,
Comforter

525
437
156

„mm. 527
it Pulls 527
ray Dress
s 157, 159
is, Cleaning 529
Is. Face 390
is Cloth Lined Vests 267
rtlers, Electric Write

ree Lighting Fix-

Catalogue.

! ilers, Harness 657
al, Crushed 387
al, Powdered 387

[
al Irons 833
al Tablets 389

;

al Rainwater

rs . . 605
i al and Pepsin

•Is 389
i

rs, Battery, for

is 583
1! Clips 546
ig Panels, Electric 546
s, Gold 346
euse, Bloomer . .

.

160
juse Satin Dress

is. 171
,
Mandolin 379

, Ukulele 379
.Violin 379
CKS
le 658

i
»y Bridle 658

598
iund, Spring and

j

rap. for Fords 583
Hooks, Harness. .

.

661
Protectors 439
Reins 658
Valves 6?0
»rs 418
tr Boards 418
ir Guides 431
ip Straps, Harness. 658

!
(, Bridle 659

1

: and Blinds 660
1 i. Write for Free

1

ery Catalogue.
i i Dishes 360

- Knives 356 358
.'Servers 356, 358
•cloth 146
:al Closets 617
»es, Envelope, Silk,

Ten's and Misses'. . I 24
ies, Envelope,

len’s and Misses' . 123
ses. Vest,

ien’s 123. 124
is, Hat Trimming. . 62
Trees 334

•Boards 418
Guide Books 431

STS
i renters’ 592
ir 448
Silver .357-359
icine 475

I
srware .357-359
,
Bench 592

, Carpenters’ 592
., Machinists' 592
Corners 599
Handles. , .

.

599
t Shirting... 159
ig Gum 400
ig Tobacco.. 398
n Boxes 639
n Raisers' Supplies 639
in Wire .... 602
) Broadcloth Dress
is .... 163
i Mull Dress Goods. 1 69
1 Taffeta Dress Goods I 70
l Velvet Dress Goods! 66
liers .463-466
ettes 464, 467
obes 463
LDREN
Name of Article Wanted.
s, Floor 419
s, Motor, for Fords 583
Horns for Fords.. . 583
Wagons 419

,«y Caps 605
ey Tops 605
NA
:y Sets 518
ets 457
inets 457-459
els. .457-459,462
et Doors. Write for

ee Building Material
atalogue.

ies. . . 513-516
leware 513-516
lilla Cloaking 163
Poker 431
SELS
(., 589
a. . . . 609
»ing 589
1 609
ler 589
ning. 589
iters' and Glaziers'. 630
Sets 590
and Bit Sets 590
Handles 589
rorm Liniment 386
ite 512
ite for Free

:ery Catalogue.
late Candy 401
late Sets 513
Holders, Carburetor,
Fords 581
Holders for Fords. 531

rs, Fur, Women's,
ses* and Girls’. .72-75
rs, Marabou 189

Ffr Serum Syringes . 387
ers, Food 5 I 8 , 524
ers, Meat 524
ers’ Mittens 229
MSTMAS
$ 420
ks 435
dies 435
dy 400

435
435

itions 434
Suggestions. 223, 322A
kage Wrappings 435
Is 434

.... 421
:kings 408
s 434
J Candles 420
J Decorations. .420, 42 I

3 Lights 546
,3 Ornaments. .420, 42 I

3 Stands. 420
aths 421
ie Lace 612
s, Drill 591
s, Post Drill 59 1

and Slide Rests.
. . 611

h Bells 607

Church Clocks 365
Churns, Butter 519,

523. 638
Churns, Dairy 638
Churns, Sleet 638
Cldor Mills 645
Cider Presses 645
Cider Press Cloths 645
Cigars 399
Cigar Cases 398
Cigar Holders 398
Cigar Lighters 398
Cigaretto Cases 353, 398
Cigarette Holders 398
Cigarette Lighters 398
Cinchas, Saddle 655
Clncha Buckles 661
Circular Cutting Shears.. . 592
Circular Saws 587
Circular Saw Mandrels. . . 587
Circulators, Water, for

Fords 581
Circulators, Water, Tractor 578
Ciaterns, Wood Storage.. . 641
Cistern Covers 617
Cistern Pumps 618
Civil Service Instruction

Books 429
CLAMPS

Cabinet
Flooring

Hose, Auto
Hose, for Ford Autos. .

.

Hydrant
Iron

Quilting Frame
Radiator, for Fords
Setting, Trap

Clamp Vises
Clapboard Markers
Clarinets

Clarinets, Toy
Clarinet Reeds

CLASPS
Hair Bow
Horse Tail

Lingerie

Tie 350
Tie Pin

Clasp Envelopes
Clasp Knives
Classification, Freight

Classification, Parcel Post

319
CLEANERS

Drain Pipe

Electric Vacuum
File

Flue

Lavatory
Pan
Pipe, Smokers'
Pipe, Plumbers’
Pot

Record
Thread
Vacuum
Window, Rubber
Windshield, Auto
Wrench

Cleaner, Auto Body
Cleaner, Carpet 520,
Cleaner, Liquid

Cleaner, Paint

Cleaner, Shoe
Cleaner, Stovepipe
Cleaner, Wall Paper
Cleaner, Window Shade.

.

Cleaner and Polish, Auto.
Cleaner and Wax, Auto .

.

Cleaning Brushes, Bottle.

Cleaning Brushes, Wire. .

.

Cleaning Equipment
Cleaning Fluid, Tailors' .

.

Cleaning Rods, Rifle and
Shotgun

Cleansing Creams
Cleate, Porcelain

Cleats, Sideboard
Cleats, Wagon
Cleavers, Butchers'
Clevises, Buggy
Clevises, Doubletree
Clevises, Screw Pin
Clevises, Vehicle and
Farm Implement

Climbers, Linemen's
Clinch Hooks
Clinker Tongs

CLIPS
Board
Center
Charging
Concord
Pilm

Hame
Harness.
Napkin, Silver
Paper 437,
Toggle

Clips and Stands, Bicycle.

CLIPPERS
Barbers’

Bolt

Hair 369.
Horse
Manicure
Nail 369,

Clipper Scythes
Cloaking .... 162, 163,
CLOCKS

Alarm
Auto
Bedroom
Chime
Church
Cuckoo
Desk
Eight-Day 364,
Factory
Hall

Ivorette

Mantel 364,
Office

Radium Dial

School

Thermometer
Wall 364,

CLOSETS
Automatic
Chemical
China 457-459,
Frostproof

Indoor

Washdown
Water

Closet Bowls
Closet Seats
Closet Valves

CLOTHS
Cider Press
Dust, Auto
Face
Luncheon | 76,
Pressing
Table 176,
Wash
Wash, Babies'

Wiping, Auto

CLOTHES
Baskets
Boilers

Brushes.... 362, 390,
Cleaning Fluid

Dryers

Drying Racks
Hangers
Lines
Line Reels
Pins

Protectors

Wringers
Clothes and Hat Brushes

362, 390,

609
609
571
581
620
609
533

8*
609
593
380
412
330

190
661
349
352
352
440
367
321

-321

616
529
588
594
616
523
398
616
523
374
594
529
528
571
594
573
529
645
629
313
528
629
629
573
573
638
630
529
397

554
392
542
647
647
525
646
646
647

646
545
612
622

440
*46
546
661
557
660
660
361
440
661
564

369
597
518
657
369
392
600
166

365
576
364
364
365
365
364
365
365
365
395
365
365
365
365
365
365

617
617
462
617
617
617
617
617
617
617

645
573
150
177
182
177
150
136
573

533
532
395
397
533
533
182
533
533
533
525
533

395

Cloth. Auto ind Bum 646
Cloth . Diaper |46
Cloth, Emory 588,631
Cloth, Screen 601
Cloth, Slain 437
Cloth, Tracing 436
Cloth. Vehicla 646
Cloth, Wire 602
Cloth Buffing Wheels 61 I

CLOTH ING
Babies' I 33- 1 35
Boys' 232-243,

. 270, 271, 280, 281
Children's 30, 33,

. 232-243, 280, 281
Corduroy 262. 264,

. . .265, 272, 274, 275
Duok, Men's 552, 553
Fur, Mon's 276
Fur, Women's end

Misses' 18, 72-74
Girls' 25-33,

63-65, 70, 83
Hunters' . . .264, 552, 553
Junior Misses'

25,27-30,47
Khaki, Men's

262.264,552,553
Khaki, Women's and

Misses' 76, 553
Men's ..244-249,252-
.269, 272-276, 278-
.280,282,283, 517

Nurses' 84
Oiled Slicker, Men’s. . . 277
Outing 552,553
Overall, Boys’ 281
Overall, Men’s . . 282, 283
Rainproof, Men's, Youths'

and Boys' 277-280
Rainproof, Women's
and Misses' 71

Rainproof, Girls’ 71
Rubber, Men's, Youths'
and Boys’ 277-280

Sports, Woman's and
Misses' 17, 19,23

Sportsmen's
264,552, 553

Stout Women’s
20,21,44,52.69, 80

Waterproof. 264, 277-280
Women's and Misses'

Inside Front Cover, 5-26
34-52, 66-70, *6-86

Work, Boys' 244. 270, 27

1

Work, Men’s, . . ..173,245,
262-269, 272-276,

282,283,517
Work, Women's and

Misses' 82-85
Young Men’s 244,
248-254, 256, 257,
259, 261, 278-280

Youths'...241-243, 250,
251

Clout Nails 596
Clubs, Golf 559
Cluny Lace Edge 1/8
Clusters, Diamond 341
ClusterDiamond Rings... 341
Clutches, Speedometer,

Auto 573
Clutches, Speedometer,

for Ford Autos 582
Clutches and Shaft Fit-

tings, Speedometer, Auto 573
Coal, Auto Heater 648
Coal, Carriage Heater 648
Coal Buckets 528
Coal Hods 528
Coal Oil. Write for Prices.

Coal Scoops 600
CoalScuttles 528
Coal Shovels 600
Coal Tar 631
Coal Tar Disinfectant 387
Coaster Brakes, Bicycle. . 564
Coaster Wagons, Toy 414
COATS

Auto, Men’s 273
Babies' 135
Children's 33
Corduroy 265
Fur, Men’s 276
Fur, Women's and

Misses' 18
Girls’ 24-32
Hunters' 552, 553
Infants’ 135
Junior Misses' 24-30
Men's, Youths' and

Boys'... 240-245, 265,
268-276, 280, 552

Outing, Women's 553
Rain, Junior Misses’
and Girls’ 71

Rain, Men’s, Youths' and
Boys' 268-271,

278-280
Rain, Women's and

Misses' 71
Rubber, Men's, Youths'

and Boys' 278-280
Slicker, Men’s.. . .277, 278
Sports, Girls’ 26
Sports, Men’s and Boys'

.242-245, 552,553
Sports, Women's and

Misses’ 17, 19.23,
26, 29, 30, 553

Stout Women's 20, 2 I

Sweater, Babies' 94-
Sweater, Children's 95
Sweater, Girls'. . . 1 00, 1 0 I

Sweater, Men's, Youths
7

and Boys' 96, 98, 99
Sweater, Women’s and

Misses' 100, 101
Waterproof, Men's,

Youths’ and Boys'
. 268-272, 275-280

Waterproof, Women’s,
Misses' and Girls' 71

Women's and Misses’,
Inside Front Cover, 5-26

Work Men's, Youths’
and Boys'

265, 268-276
Coat, Cap and Legging

Sets, Babies' 94
Coat Chains, Gold 342
Coat Girdles 347
Coat Racks 453, 476
Coat Watch Chains 342
Coating

,
Roof 631

COATING MATERIAL
Astrakhan 163
Bolivia Vofour.

. . 163
Brill fanline 163
Bioadcloth 163
Caracul Plush 166
Chinchilla 163
Corduroy 166

J
iderdown 163
ors6y Cloth 163
Mohair Bril I Iantine. . . 163
PaonVolvet 166
Pile Plush 166
Plush 166
Poiret Twill Serge 162
Seal Plush 166
Sorge (62
Silk Velvet 166
Twill Sergo, Poiret 162
Velour, Wool 163
Velveteen 166
Zibeline 166

Cobblers’ Supplies and
Tools 313.314

COCKS
Air 620
Ball 617
Basin 614
Bath 614
Brass 620
Compression 614
Gauge 620, 621
Hydrant 620
I ever Handle 620
Sill Compression 614
Stearn 620, 621
T Handle Stop 620
Three-Way 620
Toilet 617
Tractor 620
Waste 620
Water 620

Cockeyes, Harness 661
Coc kho Ie Covers 614
Cocoa 512

or Write for Free

Grocery Catalogue.

Cocoa Butter 392
Cod Liver Oil 388
Coffee 512

or Write for Free
Grocery Catalogue.

Coffee Boilers, Enameled. 522
Coffee Cups and Saucers

514-516
Coffee Grinders 523
Coffee Jars 519
Coffee Mills 523
Coffee Percolators .521, 522
CoffeePots. 361,520-522
Coffee Sets, Silver 361
Coffee and Tea Sets,

Silver 361

COILS
Auto Transformer 574
Ignition...: 544
Inductance, Radio 540
Radio 540
Transformer, Auto 574

Coil Parts for Ford Autos. 580
Coi I Protectors for Fords . 580
Coil Protector Rainshields

for Ford Autos 580
Coil Protector Strips for

Ford Autos 580
Coil Units for Fords 580
Coin danks 416
Coin Pouches 318
Coin Purses 87, 3 I 8
Coke Forks 600
Colanders 520, 522
Cold Air Faces 622
Cold Chisels 609
Cold Compound 388
Cold Cream 392
Cold Cutters 609
Cold Meat Forks... 356-360
Cold Remedies 388
Cold Water Paint 631

COLLARS
Boys’ 213
Breast, Harness 658
Buggy 656
Dress 189
Fur 188, 189
Harness 656
Horse 656
Lace 189
Men's 213
Mule 656
Organdie 189
Shaft 613
Team 656
Women's 189

Collar and Cuff Sets,

Women's 189
Collar Bags \ . . 394
Collar Boxes 394
Collar Buttons 351
Collar Laces 192
Collar Pads 656
Collar Pins, Men's . .350, 352
Collar Pin and Cuff Button

Sets 350
Colonnades, Bookcase. . . 632

COLORS
Artists’ 436
Coach 631
Dry 631
Fresco 629
Graining 631
Kalsomine 629
Oil 436
Stencil 629
Tinting 631
Water 436

Color Brushes 630
Color Restorers, Hair 39 I

Color Varnish 628
Colored Crayon 437
Columbia Records.. .375-377

COMBS
Babies’ 396
Back 349
Barbers' 391
Curry 65

7

Dressing 391
Electric 541
Fine Tooth 391
Graining 630
Hair 349, 391, 395
Hair Tonic 39 1

Horse 657

COMBS
Ivoretto.

.

Mann.

.

395
657

Marcel Wave 182
Men's 391
Ornamental Hair 349
Pocket 353. 391
Side 349
Water Wave 182

Comb and Brush Sets . . . . 362
Comb and Brush Sets,

Babies' . 348
Comb, Brush and Mirror

Sets 362,394
Comb and Brush Trays. . . 615
COMBINATIONS

Children’s 125, 128
Corset-Brassiere,

Women’s 108
Flannelette, Girls’ 128
Silk, Women’s 124
Sock, Men’s 311
Women's, Misses’ and

Girls’ 123-125,128
Combination Calipers 592
Combination Electric

Headlight and Tail Light 564
Combination Roofing 635
Combination Squares 592
Combination Wrenches. . . 594
Combination Anvils and

Vises 609
Combination Auto Robes

and Ponchos 576
Combinets 527
Comforters. . I 39, 1 43, I 44
Comforters, Crib 144
Comforter Covers 143
Comforter Material

155, 156, 160
Comforter Sateen I 55, I 60
Comfy Cushions, Auto.... 576
Commentary Books 430
Commodes 448, 527
Communion Services,

Individual 363
Community Silverware.. . 356
COMPASSES

Direction 366
Drawing 436, 437
Pocket 366
Steel 657

Compass Protractors 436
Compass Saws 586
Compass Watches 339
Complexion Brushes 390
Complexion Powder 393
Complexion Preparations. 392
Complexion Soap 397
Composition Books 432

COMPOUND „
Differential, Auto 565
Graining 631
Pipe Joint 619
Splicing, Electricians’. 542
Sweeping 528
Tanning 397
Transmission, for Fords 583
Valve Grinding, Auto.. . 572
Valve Grinding, for

Ford Autos 584
Waterproofing 627
Welding 610

Compound Antiseptic

Powders 386
Compound Creosl

Solution 386
Compound Licorice

Powders 386
Compound Tablets 389
Compression Bibbs 614
Compression Cocks 614
Compression Stops. .# 620
Compression Whistles for

Fords 583
Compressors, Piston Ring,

for Fords 580
Conchas, Harness 660
Conchas, Saddle 660
Concord Clips 661
Concrete Machinery 645
Concrete Mixers 645

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Concrete Paint 627
Concrete Workers’ Tools.. 645
Condensers, Receiving,

Radio 540
Condiments 512

or Write for Free

Grocery Catalogue.
Condiment Sets, Silver. . . 360
Conductor Hooks 605
Conductor Pipes, Cut-off.. 605
Conduits 542
Conduits, Electric 542
Conduits, Iron 542
Conduit Boxes 543
Conduit Fittings 542, 543
Conduit Loom 542
Confiners, Bust, Women's. I I I

Confiners, Figure 384
Congoleum Carpet 497
Congoleum Rugs 497
Connecting Rods for Fords 585
Connecting Rod Wrenches

for Fords 584

CONNECTIONS
Basin 614
Bath Tub 614
Lavatory 614
Pump, Auto 570

Connectors, Box 542
Connectors, Cable 606
Connectors, Wire 542
Console Phonographs

372,373
Constipation Tablets 389
Construction Toys 421
Contact Plugs for Fords. . 583
Cook Books 427
Cook Stoves. 500, 505, 672

COOKERS
Feed 640
Fireless 523
Steam 640
Steam Pressure 524
Steam, Stock 640
Stock Feed 640

Cookie Cutters 523
Cooking Fork and Spoon

Combinations. 520
Cooking Outfits, Camp ... 551
Cooking Sets 520-522

407
638

638
639
586
586
604
605
605
532
606
597
387

179
-543
-543
541
543
! 79
599
478
435

646

265.
275
166
166
219
397
588
644
644
600
600

519
389
644

Cooking Sots, Toy
Coolers, Milk
Coolers and Aerators,

Milk
Coops. Shipping
Coping Saws
Coping Saw Blades
Copper, Sheet
Copper, Soldering

Copper, Tinners'

Copper Boilers
Copper Cable
Copper Wire 542,
Copperas

CORDS
Bath Robe
Electric 541
Extension 541
Heater, Electric

Lamp, Electric 542,
Pillow

Sash
Window Shade

Cord, Tinsel
Corduroy. Carriage

Upholstering

Corduroy Clothing, Boys',

Men's and Youths'

262.264,
272, 274,

Corduroy Coating

Corduroy Dress Goods
Corduroy Shirts, Men's. .

.

Corks
Cork Floats. Plasterers' .

.

Corn Cribs, Portable

Corn Crushers
Corn Huskers
Corn Knives. .389, 395,
Corn Planters. Write for

Free Farm Equipment
Catalogue.

Corn Poppers
Corn Remedies
Corn Shelters 636,

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Corn and Cotton Drills.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

CORNERS
Art 557
Brass Box 599
Building 604
Chest 599
Eave Trough 605
Flat 596
Galvanized 605
Iron 596
Steel 596

Corner Braces 590
Corner Chisels 589
Corner Irons 596
Corner Posts 603
Cornets 380, 38 I

Cornets, Toy 412
Cornet Cases 380
Cornet Outfits 380, 38 I

Coronation Cord 183
Correspondence Cards

432,433
Correspondence Stationery

433
Corrugated Ridge Rolls. 604
Corsets I 04- 1 I 0
Corset-Brassiere Combi-

nations, Women's and
Misses' 108

CORSET COVERS
Embroidered Ill
Knitted 198
Muslin I I I

Silk 124
Women's and Misses'

I I I, 124, 198
Corset Cover Embroidery . I 93
Corset Waists, Women's
and Misses' 108

Corundbm Wheels 611
Costume Cloth Dress Goods 1 49
Costume Slips 81
Costumers 453
Cots, Camp 55 I

Cots, Fingei 392
Cots, Folding 469
Cot Mattresses 468, 469
Cotter Pins 597
Cotter Pins, Auto 573
Cotter Pin Extractors 608
Cottages 633

or Write for Free Book
of Ward way Homes.

COTTON
Absorbent* 386
Aseptic 386
Basting I 8 I

Crochet 181
Darning 181
Embroidery 181
Knitting 181
Mending 181
Spool I 8 i

Tatting 181
Cotton Batts 1 43, I 55
Cotton Blankets 138
Cotton Crash 152
Cotton Dress Goods

156-159. 161
Cotton Edging 179
Cotton Flannel 154
Cotton Initials 183
Cotton Sheet Wadding. . . 143
Cotton Tape *1 83
Cotton Thread 181
Cotton Towels 151
Cotton Toweling I 52
Cotton Twine 431
Cetton Waste 612
Cottonade Suiting 159
Coty’s L’Origan Toilet

Preparations 393
Couches 442, 449
Couch Beds 470, 47 I

Couch Covers 488
Cough Drops 400
Countershafts 61 1 , 613
Counterbalances, Auto. . . 573
Counterbalances for Ford

Autos 582
Counterbalances, Crank-

shaft, Auto 573
Counterbalances, Crank-

shaft, for Ford Autos . 582
Countersinks 591

Orders Quickly and Carefully Filled

“I prefer to place my orders with Montgomery Ward
& Co. rather than with some other house because of the

quick and careful manner in which you fill my orders,

and your unfailing fairness and courtesy in making
changes or readjustments.”

W. L. Miller, Otselio, New York.

Printed with Mr. Miller’s Permission

Counting Machines 439, 6 I 3
Couplers, Machinery, Belt 6 I 2

COUPS. INGS
Boiler 616
Pipe 614, 619
Pump Rod 618
Sink 616
Slip Joint 614

Court Plasters 386
Co-Var Finish 628
COVERS
Aluminum 520
Buggy, Babies' 93,477
Carriage, Babies'. . .93. 477
Catchbasin 617
Cattle. Write for Free
Farm Equipment Catalogue

Cistern 617
Cockhole 6 14
Comforter 143
Corset III, |24. 198
Corset, Silk 124
Couch 488
Crib, Babies' 132
Diaper, Rubber 136
Door, Pocket, for Ford
Autos 579

Dust, Auto 576
Gun 554
Haystack 555
Hood, Auto 577
Hood, for Ford Autos. . . 579
Horse 653
Ironing Board 533
Mattress 474
Pillow 178, 179
Pot 520, 522
Racket, Tennis. Write for

Free Sporting Goods
Catalogue.

Radiator, Auto 577
Radiator, for Ford
Autos 579

Rain, Horse 653
Rifle 554
Seat, for Ford Autos. . . 579
Sofa Pillow 178
Stack 555
Table 176, I 77, 488
Tapestry Couch 488
Tire, Auto 570
Tire, for Ford Autos. . . 579
Truck 555
Wagon 555

Coverall House Paint. .. . 626
Coveralls, Boys’ 281
COVERING

Canvas 613
Comforter

| 56
Pipe, Asbestos 62 1

Pulley 613
Roof 634, 635
Seat, Buggy 646
Table 174, 175
Top, Buggy and Auto.. 646
Wall. Write for Free

Wall Paper Catalogue.
Cow Bells 607
Cow Dehorners 601
CowPokes 60 I

Cowboy Suits 238
Crack and Crevice Filler

628, 632
Crackers, Nut, Silver. .. 360
Cracker Jack 400
Cradles, Babies' 476
Cradles, Grain 600
Crafters' Cloth 153
Crank Arm Supports for

Fords 582
Crank Hanger Repair

Outfit 564
Crankshafts for Ford

Autos 585
Crankshaft Counter-

balances, Auto 573
Crankshaft Counter-

balances for Ford Autos 582
CRASH

Art 177
Barnsley 152
Bleached 152
Kitchen 152
Linen 152
Towel 152
Unbieached 152

Crash Toweling 152
Crates, Egg 639
Crates, Folding Field 645
Cravats 212
Craycla 437
Crayon, Colored 437
Crayon, Wax 437
Crazy Quilt Print 160

CREAM
Cleansing 392
Cold 392
Dental 390
‘Face 392
Massage 392

Cream Beaters 523
Cream Ladles 356-359
Cream Pitchers

361, 362, 514-516
Cream Separators.. .637, 638
Cream Separator Attach-

ments 637
Cream Setting Cans 638
Cream Whips 523, 546
Cream of Tartar 386
Creamers

. 361,362,513-516
Creamer and Sugar

Sets 361,362,513
Creasers, Harness 657
Creepers, Auto 573
Creepers, Babies' 133
Creepers, Children's 133
Creepers, Ice 313
Cremorne Bolts 599
Creosote Oil Wood

Preservative 631
Crepe, Canton, Dress

Goods 168-171
Crepe, Cotton, Dress

Goods 160
Crepe, Georgette, Dress

Goods 168, 169, 171
Crepe, Silk, Dress Goods. I 70
Crepe Dress Goods

... 160, 164, 168-171
Crepe de Chine Dress

Goods 170
Crepe Meteor Dress Goods I 70
Crepe Paper 431
Crepe Paper Towels 431
Crepe Poplin Dress Good. I 69
Crepette 161
Cresol Solution,

Compound 386
Cretonne .153,156,157
Cretonne Screens 448
Crevice Fillers 628
Crex Rugs 495, 496
Cribs, Babies' 476
Cribs, Corn, Portable. . . . 644
Crib Blankets I 32, 138, 139
Crib Comforters I 44
Crib Covers, Babies' 132
Crib Mattresses 473
Crib Pads 137
Crib Sheets 136
Crib Sheets, Waterproof. . 136
Crib Sheeting, Waterproof 136
Crib Spreads 142
Cribbage Boards 431
Crochet Cotton 181
Crochet Hooks I 80, I 82
Crochet Pattern Books . . 180
Crochet Silk 181
Crochet Twist 181
Crocheted Bedspreads.

. . 142
Crokinole and Carom

Rings 418
Croquet Sets 560
Croquet*Sets, Table 418

|

Crosses, Cold 346, 34b
1

Crosses, Pipe 619
Cross Chains, Auto 57 I

Crowbars
. 595

Crown Bridles. 659
Crucifixes 427
Crucifixes

,
Luminous . . 363

Crumb Sets, Silver . 361
Crumb Sweepers 36 I

Crumb Trays and Scrapers 52 I

Cruppers, Harness 660
Cruppers, Team 660
Crushed Charcoal 387
Crushers, Corn. 644
Crushers and Packers, Soil,'

Write for freo Farm
Equipment Catalogue.

Crusher Hats 224
Crutches 305
Crutch Tips 385
Crystal, Detector, Radio. 540
Cuckoo Clocks 365
Cucumber Servers,

Silver
, . 356

Cuffs, Riding 655
Cuff and Collar Sets,
Women's 1 89

Cuff Buttons 350,351
Cuff Button and Collar

Pin Sets 350
Cuff Button Sets. . 350
Cuff Links 350,351
Cuff Links and Belt

Buckles 350
Cultivators, All Kinds.

Write for Free Farm
Eouipment Catalogue.

Cultivator Attachments.
Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Cultivator Hoes 600
Cultivator Poles

. 647
Cultivator Singletrees. . . 647
CUPS

Coffee. 514-516, 5 J 9
Custard 5 | 9
Drinking 431
Enameled 522
Force, Plumbers' 616
Grease 613
Oil 613
Paper 431
Shaving 362. 363
Silver, Babies' 348,361
Silver, Children’s 361
Tea .513-516

Cups and Saucers

0 513-516,519
Cup and Spoon Sets,

Babies' 348
Cup Greases 565
Cup Hooks... 596
Cupboard Hardware 599
Cupboards, Kitchen 462
Cupolas, Barn 606
Cupolas, House 606
Cupolas, Poultry House 606
Cupolas, Stock House

. . 606
Curls, Doll 404
Curlers, Hair 182
Curling Fluid 392
Curling Irons, Electric. ... 541
Current Taps 543
Curry Combs 657
CURTA INS

Back, Auto 577
Back, for Ford Autos..

. 579
Door Opening Side, for

Ford Autos 579
Gypsy, for Ford Autos. . 579
Lace 480-483, 486
Rear, for Ford Autos . 579
Rear and Side, for Fords 579
Sash 480
Scrim 486
Side, for Ford Autos. . . 579

Curtain Brackets 479
Curtain Fasteners, Auto. . 577
Curtain Fasteners,

Vehicle 646
Curtain Fixtures 479
Curtain Edging Lace I 78,485
Curtain Lights for Fords . 579
Curtain Lights, Rear, for

Fords 579
Curtain Materials. . .484, 485
Curtain Poles 479
Curtain Rods 479
Curtain Stretchers 533
Curtain Windows, Auto.. . 577
Curtainless Showers 615
Curves, Irregular 436

CUSH I ONS
Air 383
Auto 576
For Ford Autos' 579
Pin. 179, 182,360,395
Seat, for Ford Autos. .

. 579
Utility 525
Waterproof 525

Cushion Springs 646
Cuspidors 527
Custard Cups 5i9
Cut Filler, Auto Tire 569
Cut Glassware 513
Cutex Manicuring

Articles. 392
Cuticle Ice 392
Cuticle Remover 392
Cuticle Scissors 369, 392

CUTLERY
Kitchen
Painters' and Glaziers'.

Pocket
Table

Cut-offs, Conductor Pipe.

CUTOUTS
Auto
Base Plug, Electric

For Ford Autos .

Muffler, for Ford Autos.
Cutout Outfits, Auto
Cutout Outfits for Ford

Autos

525
630
367
525
605

575
542
583
583
575

583

CUTTERS
Belt Lace 612
Blacksmiths' 609
Bone 639
Cake, Tin 523
Cold 609
Ensilage. Write for Free

Farm Equipment Catalogue.

Expansive Bit 590
Feed 644
Fiber Needle 374
Fruit 524
Glass 591,620,630
Glass Tube 620
Hot 609
Kraut 524
Meat 524
Molar 387
Needle 374
Noodle 522
Phonograph Needle. . . . 374
Pipe 594
Plane 589
Root 639
Slaw 524
Tube 594
Vegetable 524

Cutter Runners 648
Cutting Nippers 542, 608
Cutting Outfits 610
Cutting Tips 610
Cutting Torches 610
Cyclometers, Bicycle 564
Cylinders, Pump 618
Cylinders, Well 618
Cylinder Churns 638
Cylinder Head Gaskets,

Auto 572
CylinderOil 565
Cystitis Tablets 389

Special lines of merchandise are described in Special Catalogue listed on Page 335 7$ 'ghiccupr 325



D
"D" Shovel Handles. . . 600
“D” Heads, lor Handles. 600
DAIRY

Aprons
. 630

Barn Equipment 638
or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Brushes 638
Churns 638
Cloanlng Brushes 638
Pails 638
Scales 524
Supplies 638
Thermometers 366
Windows 632

Damask, Linen 175
Damask, Table 174
Dampers, Furnaco and
Stovepipo 622

Dampors, Smokepipe . . 622
nmipars, Stovopipo .. . 528
Damper Chains 615,622
Dumper Regulating Dials. 622
Dancing Floor Waxes 528
Dancing Instruction Books 426
Dandorino 391
Darners, Stocking 182
Darning Eggs 182
Darning Needles 182
Darning Worsted 101
Darls, Air Riflo 550
Dash Lamps, Auto 576
Dash Lamps, Electric,

Auto 576
Dash Lamps for Ford

Autos 583
Dash Switches, Auto 576
Dating Stamps 439
Daughters of Rebekah

Jewelry 352
Davenports

.. 442.443,449.450
• Davenport Beds 45 1 . 47 |

Davenport Tables 452
Day Beds 449. 470
Deck Paint 627
Decorations, Christmas. . . 434
Decorations, Christmas

Tree 420.42 1

Decorations, Wall . 629,633
Decorations, Window 421
Decorative Papers 431
Decorators' Supplios.

Write for Free Wall

Paper Catalogue.

Decoys, Duck 554
Deed and Cash Boxes 527
Dees. Repair 661
Dehorneis 601
Dehorner Blades 60 I

Dehorning Saws 601
Delivery Carts . 638
Demountable Rim Outfits

tor Fords.. 584
Demountable Wheel Out-

fits for Fords 584
Demountable Rim and

Wheel Outfits for Fords. 584
Denatured Alcohol 565
Denatured Alcohol Shellac 63 I

Denim I 47
Denim, Art 479
Dental Cream 390
Dental Floss 390
Dental Mir.ors 390
Deodorants, Perspiration. 392
Depth Gauge 592
Designs, Crochet 130
Designs, Embroidery 180
Designs, Knitting 180
Designs, Tatting 180

DESKS
t Children's 407

Home 453
Office 44 1

Stenographers’ 441
Typewriter 441
Writing... 453

Desk Cabinets 440
Desk Clocks 364
Desk Files 440
Desk Lamps 543

or Write for Free Lighting

Fixture Catalogue.

Desk Sets, Writing 432
Desk Typewriter Stands. . 44 I

Desk and Blackboard
Combination 409

Desk and Bookcase
Combinations 453

Desserts. Write for Free

Grocery Catalogue.

Dessert Forks, Silver 356
Dessert Knives, Silver— 356
Dessert Sets 513, 519
Dessert Spoons, Si Iver

356-359
Destroyers, Bug 387
Destroyers, Lice, Poultry. 387
Detectors, Radio— — 540
Detectors Tube, Radio. . . 540
Detector Crystals, Radio. . 540
Detector Stands, Radio... 540
Daveloper, Photo 557
developing Papers 557
Devices, Filing. 440
Devices, Non-Kick, for

Fords 582
Devices, Safety, for Fords 582
Devices, Steering, for Fords582
Dials, Damper Regulating. 622
Dials, Furnace 622
Dials, Radio 540
Dials, Regulating 622
Dialogues, Books on 426
Diamonds 341
Diamonds, Glaziers' 591

DIAMOND
Bar Pins 349
Cluster Rings 341
Cuff Links 351
Emblem Jewelry 352
Jewelry 34 1 , 346
Rings 341, 345

Diapepsin Tablets 389
Diapers, Babies' 136
Diaper Bags, Babies' I 36
Diaper Cloth 146
Diaper Flannel 154
Diaper Necessities 136
Diaper Pads 136
Diaper Covers, Rubber. . . 136
Diaper Drawers, Babies'.. 131
Diaper Drawers, Rubber, . 136
Diaper Supporters, Babies' I 36
Diaries 439
Dice 431
Dice, Bunco 431
Dictionaries 429
Dictionary Stands 429

DIES
Hog Tamers' 601
Stock Markers' 601
Stock Pipe 594
Welding 609

Dies and Stocks 595
Differentials for Fords. . . 585
Differentials, Gearless,

for Ford Autos 585
Differential Compound,
Auto 565

Differentia! Gears, Auto.. 573
Differential Gears for

Ford Autos 585
Digestives 386
Diggers, Post Hole 603
Diggers, Potato 636

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Dirnalites, Electric 543

Dimity Dress Goods I 48, 1 49
Dimming Sockofs, Etoctric 543
Dimming Switches for

Fords 583
Dining Room Furniture

453-459
Dinner Knives and Forks,

Silver 356 360
Dinner Pa|ls 52 1, 522
Dinner Platos 514 516
Dinner Plates, Enameled.. 522
Dinner Sets 51 4-5 I 6
Dinner Waro, Silver 356 360
Dips, Cattle 387
Dips, Scabolln 387
Dippers, Water 520
Dipping Tanks 657
Dipping Tanks, Harness. . 657
Direction Compasses 366
Dirt Scrapers 645
Disc Harrows,

Write for Froe Farm
Equipment Catalogue.

409
36 1 , 362, 513

513

D ISH ES
Aluminum, Toy
Baking
Borry
Bon Bon 360, 5 I 3
Breakfast 515
Butler 360,361,514,516
Chooso 360
Cut Glass 360, 5 13
Fruit 361, 513, 515 516
Jelly 360, 36 I

Oatmeal 514, 5 I 5
Olive 513
Pickle 360,5 13,514,516
Pie 361, 513
Relish 360
Sauce 514-5 I 6
Silver 360, 513
Soap 395, 61 5
Soup 51 4-5 I 6
Spoon 513
Toy 407,409
Vegetable 362. 5 14-516

Dish Drainers 522
Disn Pans .520. 522
Disinfectants 387
Dyspepsia Tahlots.

Dysoeptic Tablets,
389

Absorbent 389
Ditch Scrapers 645
Divans .449, 450

D IV 1 D ERS
Carpenters' 592
Extension 592
Hair Spring

Machinists’

436
592

Wing .... 592
Dier-KissPreparations392,393
Dogs, Mechanical Toy. . . . 4 10
Dog Harness 651
Doilies, Lace 179
Dolls .402-405
Dolls, Celluloid...

.

404

DOLL
Reds .406.407
Buggies
Carriages

Carts

Curls

Furniture Sets.

Go-Carts
Heads
Houses
Houses, Paper.
Outfits

Perambulators.

Shoes
Stockings
Supplies
Sweaters
Wigs.

406
406
406
^04
407
406

.404, 405
413
413

.403,405
406
405
405

.403, 405
405
404

Domes, Electric. Write

for Free Lighting

Fixture Catalogue.

Domes of Silence Casters.

Domestics
Dominoes

596
147
413

DOORS
China Closet. Write

for Free Building

Material Catalogue.

Front 632
Interior 632
Screen and Storm,

Combination 596, 632
Door Bells 598
Door Bolts 599
Door Bumpers 606
Door Butts 598
Doot Chains 599
Door Checks 598
Door Covers for Ford

Autos 579
Door Covers, Pocket, for

Ford Autos 579
Door Guards, Auto 577
Door Guards for Ford

Autos 579
Door Handles for Ford

Autos 581
Door Hangers 598
Door Hardware. 598, 599,6°6
Door Holders 598
Door Knobs 598
Door Latches 598, 606
Door Locks 598
Door Mats 499
Door Numbers 598
Door Opening Side

Curtains for Ford Autos 579
Door Pads for Ford Autos. 579
Door Panels, Lace 481
Door Pulls 606
Door Pulls, Barn 606
Door Push Plates 598
Door Rings, Trap 599
Door Rollers 606
Door Sets 604, 606
Door Springs 598
Door Hooks and Eyes . 606
Dotted Swiss Dress Goods I 48
Double Boilers 520-522
Double Hub Soil Pipes. . 6 19
Double Roasters. . . .520-523
Double Squares 592
Doubletree, Eveners 646
Doubletrees, Plow 647
Doubletrees, Wagon 647
Doubletree Clevises 646
Doubletree Evener Plates. 646
Douche Pans 385,527
Dough Kneaders 523
Dough Mixers 523
Dowel Turners 589
Dowling Jigs 589
Down. Bulk 475
Down Spouts 605
Draft Preventers for Fords 58 I

Draft Shields for Fords . . 58 1

Drag Nets 556
Drag Saws. Write for

Free Farm Equipment
Catalogue.

Drains, Outlet 617
Drains, Refrigerator 617
Drain Boards, Sink 616
Drain Pipe Cleaners 616
Drain Pipe Solvent 616
Drain Spades 600
Drain Valves 616
Drainage Elbows 619
Drainers, Dish 522
Drapes 487
Draperies, Door 487
Draperies, Window 487
Drapery Cretonne 156
Drapery Fringe 485
Drapery Rings . 479

DRAPERY
MATERIAL
Casement Cloth 153
Crafters

1

Cloth. . 153
Cretonne | 53, I 57
Cretonne Valance 153
Floral Cretonne 153
Marquisette 153
Panel Cretonne 153
Poplin | 53
Printed Scrim 153
Scrim, Bordered 153
Scrim, Crossbar 153
Tapestry Cretonne 153
Terry Cloth 153
Voile, Bluebird 153

Draw Shaves 589
DRAWERS

Bloomer Ill
Bloomers, Women's and

Misses’ 80, I I I

Children's
. 125

Diaper, Muslin, Babies'. I 3 I

Diaper, Rubber I 36
Diapor, Watorproof 136
File 44 1

Knit, Boys’ 201
Knit, Children's 202
Knit, Men’s. 173. 208. 209
Knit, Women's . I 98, I 99
Muslin, Girls' and

Misses' 125
Muslin, Women's 123
Silk, Women's 124
Step-in Ill
Step-in, Women’s 123
Women’s. Ill

Drawers-Vest Combina-
tions, Women’s 124

Drawor Files
. 440

Drawer-Legging Com-
bine ions, Babies' 94

Drawer Hardware 599
Drawer Knobs 599
Drawer Pulls 599
Drawing Books 422
Drav/ing Boards 436
Drawing Ink 436
Drawing Instruments,

Mechanical 436
Drawing Knives 589
Drawing Outfits 409
Drawing Outfits, Toy 409
Drawing Paper 436
Drawing Pencils 436
Drawing Supplies 436

DRESSES
Apron 82
Apron, Women’s and

Misses’ 82
Babies' 130
Bloomer, Children’s 134
Bungalow, Women’s. . . 82
Children's 134
Girls’ 63-65. 134
House 82-85
House, Women's and

Misses' 82-85
Infants’ 130
Junior Misses’ 47
Knit, Children's 95
Middy, Misses’ 46, 47
Nurses’ 84
Slip-Over, Stamped

178, 179
Stamped I 78, I 79
Stout Women’s .. 44
Women's and Misses'

34-36,38-46
Dress and Skirt Sets,

Babies' 130
Dress Forms I 80
Dress Ginghams I 57- 1 59
Dress Girdles 347
Dress Gloves, Women's,

Misses’ and Girls'. . 90-92
Dress Measurements. 34, 662

DRESS GOODS
Art Linen 148
Batiste I 48, I 64
Beach Cloth 149
Broadcloth I 63, I 67
Broadcloth, Flannel. . . 165
Broadcloth, Wool 167
Brocaded Satin 17 1

Calico I 57, I 58
Canton Crepe I 68- 1 7 I

Canton Crepe, Silk 171
Canton Mull I 69
Chambray I 57, I 59
Charmeuse, Bloomer I 60
Charmeuse Satin.. I 68, I 7 I

Check, Pajama 148
Cheviot Shirting. . I 56, I 59
Chiffon Mull 168
Chiffon Taffeta.... 170, 171
Chiffon Velvet I 66, I 68
Chinchilla 163
Corduroy I 66, I 68
Costume Cloth 149
Cotton 148. 149

156-158, 161
Crepe I 60, I 64
Crepe, Canton .... I 68- 1 7 I

Crepe, Cotton 160
Crepe de Chine 17 1

Crepe, Georgette. . I $9, 171
Crepe, Poplin 169
Crepe Back Satin 171
Crepe de Chine, Silk. . . 171
Crepe Meteor . . | 70, I 7 I

Crepe Tricolette 171
Crepette, Mercerized . 161
Cretonne I 56, I 57
Dimity 1 48, I 49
Dress Plaid 161
Duck 146
Duvetyn 171
Eponge 161
Flannel I 65, I 67
Flannel, Canton 154
Flannel, Outing 154
Flannel, Shaker 154
Flannel, Wool 165
Flannel Broadcloth. .. . 165
Flannel Shirting I 65
Flannelette I 56
Foulard 158
French Serge

161, 162, 167
Gabardne 159, 164
George'te Crepe 169, 171
Georgette Crepe, Silk 171
Gingham I 56- 1 59
India Linon 149
Indigo Print 159
Japanese Silk 172
Jersey 167
Jersey Silk 170
Jersey Clcth 163
Khaki Cloth 159
Linen 148
Linen, Art 148
Linen, Embroidery 148
Linen Finish Suiting

149, 161
Linene 149
Linon. India 149
Longcloth 148
Madras 156
Marquisette 153
Messaline I 70, I 72
Meteor, Crepe 170
Middy Cloth 149
Mohair Brilliantine. .. . 163
Mohair Cloth 163
Mull. 169
Nainsook . . I 48, I 49
Net 191
Nurses' Uniform Cloth

149, 157
Organdie I 49, I 58
Ottoman 164
Pajama Check 148
Panama, Wool 164
Paon Velvet 166

DRESS GOODS
Peau de Soie
Percale

Boreal i no . ,

.

Pique
Plaid

Plaid Suiting

Plisse I 49, I 60,
Polret French Serce. .

.

Poiiet Twill

Polar Cloth

Pongee I 48,
168,

Pongeo, Mercerized

148.
Pongee, Silk I 68,
Poplin I 48, 161,

167, 169, 170,
Poplin, Silk . .

.

Poplin, Wool. .

.

Print, Indigo.
.

.

Prunella

Radium Taffeta

Ramie Suiting .

Romper Cloth

156,157,
Sateen
Sateen, Printed

Satin

Satin de Chine .

Satin, Messaline
Satin, Silk Face.
Satin, Wash ...

Scotcn Plaid .

Serge 161, 162
Serge, Wool
Serpentine Crepe. . .

172
156, 158
.... 160

148
164, 167

156
169
162
162
163
158
172

. 164,

170,

159
I 60
156

168-172
.... 171

170.

Shepherd Check 161, I 64
Shirting

Shirting, Cheviot.
157,

Shirting. Cotton ... I 56, I 58
Shirting, Flannel.

Shirting, Madras.

.

Shirting, Silk

Silk

165
158
169

168-172
Silk Crepe 168. 169
Silk, Jap 172
Silk, Jersey . . 170
Silk Mixed 168, 169
Silk Satin 171. 172
Silk Shirting 169
Silk Taffeta 171
Silkoline 156. 160
Sports Satin .... 170
Sports Serge. . .

.

.... 167
Sports Suiting. .

.

161
Storm Serge. . .

.

161, 167
Striped

,
Silk . . . ... 169

Suiting, Checked. 167
Suiting, Cotton

.149, 156. 158, 159
Suiting, Linene Finish. 149
Suiting, Printed.

.

159
Sui'ing, Shadow
Checked 167

Suiting, Silk. . .

.

168, 172
Suiting, Wool.... 163, 167
Swiss ... 148
Taffeta 168-171
Taffeta, Changeable. . . 170
Taffeta, Silk .... 168, 172
Taffeta, Tussah.

.

171
Taffeta, Wool 164
Tricolette 170, 17 1

Tricotine 164
Tricotine, Wool... 167
Tweed Suiting ... 163
Twill 149
Twill, Satin 170
Velour 163
Velvet ... 166
Velveteen 166, 168
Voile 148, 1 58
Wash Satin 171
Wool

.
... 163, 164, 167

Wool Finish Suiting 16 1

Wool Serge 162
Dress Guimpes 189
Dress Hats, Boys’. . 224
Dress Hats, Men's.. 224, 225
Dress Linens 148, 149
Dress Linings 184
Dress Nets 191
Dress Plaid, Cottoh. 158
Dress Sets, Men’s.

.

350
Dress Shields 184
Dress Snirts, Boys’. 221
Dress Snap Fasteners 1 82
Dress Trimmings .

.

188
Dress and Skirt Sets

Babies' 130
Dressers .463-467
Dressers, Emery Wheel.. . 611
Dresser Clocks 364
Dresser Scarfs 178, 179
Dresser Sets 179

DRESS INGS
Auto Top 572,626
Floor 627
Harness 657
Hoof 657
Leather 657
Oil, Waterproof.

.

277
Dressing Belts. . . .. . . 612
Dressing Combs.

.

391
Dressing Combs, Ivorette 395
Dressing Mirrors.

.

395
Dressing Sacques,
Women’s and Misses'. . 81

Dressing Tables. . 464-467
Dressing Table Chairs

464-466
Dressing Table Trays. . . 395
Dressmakers' Supplies

188,369
Dressmaking, Books on. . 427
Dried Fruits. Write for

Free Grocery Catalogue.

Dried Paste. Write for

Free Wall Paper
Catalogue.

Drier, Turpentine Japan.. 631

DR ILLS
Automatic.

.

Bench ...

Blacksmiths'
Breast

Calk Top
Carriage Cloth

Chain
Clover and Grain

Corn and Cotton

Garden. Write for Free

Farm Equipment
Catalogue.

Grain

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Grain and Clover

Hand .

Machinists’

Post

Punch
Ratchet

Steel

Stonecutters’

Twist
Wood
Wood Brace

518, 591
608

591, 608
59 1

609
646
590
636
636

636

146
DR ILL
Army. .

.

Leather Grained 646
Rubber 646
Sailboat 146
Unbleached 146

Drill Attachments 591
Drill Chucks. 59 1

Drill Presses 608
Drill Sets.

Drill Vises

Drill and Clamp Combi-
nations

Drinking Cups
Drive Caps. Well

59
608

608
431
618

Drive Pin Punch Sets 59 1

Drive Points, Well.

.

618

Driving Sits. . 657
Driving Hammers, Horse-

shoers'.. 608
Drops. Cough 400
Drops, Ear, Gold 347
Drop Outlets 605
Drugs 386
Drums, Orchestra 380
Drums, Snare 380
Drums, Snare, Children's 382
Drums, Toy 412
Drum Ovens 511
Drum Traps 616
Dry Colors 631
Dry Lime Sulphur 387
Dryers, Clothes 533
Dryer, Japan 631
Dryer, Paint 631
Drying Frames, Stocking,

Babies' I 1

7

Drying Frames, Vest,

Babies’ 210
Duck, Army 146
Duck, Canvas 146
Duck, Carriage Cloth 646
Duck, Cover, Wagon 146
Duck, Unbleached 146
Duck Calls 554
Dump Carts 638
Duplicators 4^0
Duplicators, Hectograph.

. 440
Duplicator Paper 440
Dust Covers, Auto 576
Dust Hoods for FordAutos 579
Dust Pans 528
DUSTERS
Auto 573
Dustloss 529
Dustless, Auto 573
Painters' 630
Phonograph Record. . . 374
Wall 529
Wool 529

Dustless Dusters 529
Dustlcr.s Dusters, Auto. . . 573
Dustless Mops 52

9

Dusting Brushes 529
Dutch Ovens, Cast Iron... 523
DYE

Cloth 397
Curtain 397
Fabric 397
Hair 39 1

Leather, Auto 572
Mohair, Auto 572
Top, Auto 572

Dye Soap. 397
Dynamo Biles, Toy 410

E
EAR

Buttons. . . 601
Drops, Gold 347
Labels 601
Phones 383
Rings 347
Screws, Gold 347
Syringes 383
Trumpets 383

Earrings 347
Earthenware 519
Earthenware Cooking Sets 5 I 3
Eastern Star Jewelry 352
Easy Chairs 446
Easy Payment Order

3lanks. . . 374, 504, 625
Eatonic 388
Eau de Cologne Toilet

Preparations 393
Eau de Quinine 391
Eave Troughs, Down
Spout 605

Eave Trough Corners 605
Eave Trough Ends 605
Eave Trough Fiitings 605
Eave Trough Funnels 605
Eave Trough Hangers 605
Ebony Toilet Articles 394
Edges, Wagon Box 646
Edge Toots 657
Edgers, Sidewalk 588
Edgers, Turf 600
EDG I NG

Cluny Lace 178
Cotton 179
Curtain 178, 485
Drapery 178, 179
Embroidered 193
Fluted 183
Lace 178, 179, 193
Linoleum 499
Metal Embroidered 193
Picot 183
Scalloped 183
Torchon 192
Trimming 183
Valenciennes I 92
Venise Lace 192

Eggs, Darning 182
Egg Beaters 523, 546
Egg Carriers 639
Egg Carriers, Parcel Post. 639
Egg Cartons 639
Egg Cases 639
Egg Preservatives 397
Egg Servers, Silver 356
Egg Whips 523
Eiderdown Coating 163
Eight-Day Clocks— 364, 365
Elastic, Garter 184
Elastic Anklets 385
Elastic Brassieres 384
Elastic Girdles 384
Elastic Goods 384
Elastic Knee Caps 385
Elastic Leggings 385
Elastic Stockings 385
Elastic Trusses 384
ELBOWS

Eave Trough 605
Pipe 619
Furnace Pipe

\
622

Radiator 621
Rainwater 605
Smokepipe 622
Stovepipe 528
Union 62 1

Elbow Pads, Basketball.. . 559
EL ECTR 1C

Appliances, Household. 541
Appliances, Medical. . . 54 I

Bells 545
Bell Transformers 545
Bell Wire 545
Bicycle Lamps 564
Bulbs 543
Buzzers 545
Ceiling Lights. Write for

Free Lighting Fixture

Catalogue.
Combs 541
Cooking Appliances 541
Cords 541
Cream Separators 637
Curling Irons 541
Dash Lamps, Auto 576
Engines, Toy 416
Engine Warmers, Auto.. 577
Flatirons 541
Grills 54 1

Headlights, Auto 576
Headlights for Ford

Autos 583
Headlight Outfits 564
Heaters 541
Heaters, Auto 577
Heating Appliances. .. . 541
Heating Pads 541
Horns, Auto 575
Horns for Ford Autos.. . 583
HotPlates 541
Immersion Heaters 541
Irons (Laundry) 541

ELECTRIC
Lamps 543
Lamps for Ford Autos 583
Lamp Bulbs 543
Lanterns 544
Lighting Fixtures 539
Lighting Plants 335
Medical Batteries 541
Meters 546
Motors, Toy 416
Percolators 541
Plugs 541
Porcelain Parts 542
Radio Apparatus 540
Receptacles 542
Sewing Machines 534
Sockets 54 1

Soldering Irons 542
Spotlights, Auto 576
Stoves 54 1

Switches 542
Table Stoves 541
Tail Lights for Fords . . 583
Toasters. 541
Trains, Toy 417
Transformers 545
Vacuum Cleaners 529
Vibrators ... 54 I

Violet Ray Machines . . 541
Waffle Irons 54 1

Washing Machines. 530, 53 I

Water Supply System,
or Write for Free Elec-

trical Goods Catalogue.

Wire, All Kinds 542
Wiring Material. 542, 543
Free Estimating Service.

Electrical Appliances,

Household .541
Electrical Goods Catalogue 335
Electrical Supplies. . 542-546
Electrical Supplies, Auto . 576
Electricity, Books on 428
Elevators. Timor, for Fords 580
Elixir Buchu-Juniper 333
Elixir Pepsin 388
Elixir of Quinine 388
Elk Jewelry 352
Emasculators 387
Emblems, Embroidered

183, 188
Emblem Cuff Links 351
Emblem Jewelry 352
Emblem Pins 352
Emblem Sets, Middy 188
Embroidered Bands, Metal I 92
Embroidered Edging,

Metal 193
Embroidered Emblems

183, 188
Embroidered Flannel

Flouncing 193
Embroidered Flouncing. . . 193
Embroidered Flouncing,

Metal I 92
Embroidered Initials .. 133
Embroidered Insertion,

Metal 193
Embroidered Middy Sets. I 83
Embroidered Motifs 179
Embroidered Pillow Cases 1 45
Embroidered Sets,

Babies' ! 193

EMBRO 1DERY
Corset Cover 193
Cotton 193
Linen 148
Metal 193

Embroidery Floss 178
Embroidery Foundations I 83
Embroidery Galloons .. . 193
Embroidery Initials 183
Embroidery Insertion .. . 193
Embroidery Needles. .. . 182
Embroidery Patterns .. . 180
Embroidery Scissors 369
Embroidery Silk Waste.. 181

EM ERY
Bags 182
Cloth 588, 63 I

Oil Stones 589
Paper 631
Scythe Stones 600
Wheels 611
Wheel Dressers 611

Emery Bag and Pin

Cushion Sets 182
Emery Buffer and
Wheel Sets 546

Emery Wheels and
Buffers 546

Empress Toilet Prepara-

tions 392
Emulsion of Cod Liver

Oil 388
ENAMEL

Auto 572
Auto, for Fords 626
Auto Body 572, 626
Bath Tub 629
Bicycle 564
Carriage 626
Engine, Auto 572
Fingernail 392
for Ford Autos 626
Furniture 629
Gloss, Auto 572, 626
Liquid 629
Radiator 629
Stovepipe 629

Enamel Undercoat 629
Enameled Ware, Kitchen. 522
Enameled Ware, Toilet. . . 527
Enameled Ware, Toy 407
Encyclopedias 429
Ends, Eave Trough 605
Ends, Matting Floor 499
Ends, Shaft, Vehicle 647
End Caps 605
End Cutting Nippers 592
End Spouts 605
End Tables, Davenport. . . 452
Endless Belts 612
ENG IN ES
Farm 642, 643
Gasoline 642, 643
Kerosene 642, 643
Portable 643

Engines and Saw Rigs . . . 643
Engine Accessories .642, 643
Engine Enamel, Auto — 572
Engine Gaskets, Auto . .. . 572
Engine Gaskets for Ford

Autos 585
Engine Lubricators 613
Engine Oil 565
Engine Outfits 643
Engine Priming Fluid,

Auto 577
Engine Trucks 643
Engine Varnishes 626
Engine Warmers, Elec-

tric, Auto 577
Engraved Christmas Cards 435
Entertainments, Books on 426
Entrance Switches 542
Envelopes 432
Envelopes, Clasp 440
Envelopes, Expansion 440
Envelopes, Legal 432
Envelope Chemises,
Women's I 23, I 24

Eponge Dress Goods . ... 161
Epsom Salts 386. 387
Equalizers, Plow and
Wagon 647

Eradicators, Ink 437
Erasers. Artists’ . . 436
Erasers, Blackboard 437
Erasers, Ink and Pencil. . 437
Escutcheons 599
Essence of Peppermint . . 386
Essence of Pepsin 386
Etiquette, Books on 427
Eveners. Farm Implement

and Wagon 647

Evener Clevises 646
Evener Plates 646
Excavating Scrapers 645
Exercisers 560
Exercisers, Poultry 639
Ex-Odor 392
Exhaust Heaters, Auto. . . 577
Expanders, Roller Tube. . 594
Expanders, Teat 387
Expansion Envelopes 440
Expansion Files 440
Expansion Tanks 621
Expansive Bits 590
Express Charges, How to

Estimate 319
Express Harness 651
Express Rates 319, 321
Express Traces 659
Express and Freight

Classification 31 9-32 I

Extensions, Handlebar. 564
Extensions, Lamp Spring 526
Extension Bars for Closets 596
Extension Bit Holders 590
Extension Cord3, Electric

541,543
Extension Dividers 592
Extension Ladders 528
Extension Rods, Socket,

Auto 578
Extension Sockets 541
Extension Spark Plugs,

Auto 575
Extension Tables 456
Extracts, Flavoring 512

or Write for Free

Grocery Catalogue.

Extractors, Cotter Pin 608
Extractors, Lemon Juice. . 5 I 9
Extractors, Screw 591
Eyes and Thimbles 661
Eye Remedies 389
Eye Shades 439
Eye Water 389
Eyebrow Pencils 392
Eyelets, Knob . . 646
Eyelet Punches 440

Fabric, Top, Auto 646
Fabric, Top, Carriage . 646
Faces, Cold Air 622
FACE

Chamois 390
Cloths 150
Cream • 392
Lotion 392
Plates, Electrical 542
Powder 393
Powder, Liquid 393
Towels 151
Veils 191

Facial Ointment 392
Factory Bells 607
Factory Clocks 365
False Hair 83. 89
Fans for Ford Autos 585
Fan A'tachments 546
Fan Belts for Ford Autos. 581
Fancywork Boxes 178
Fanning Mills 645
Fanning Mill Screens 645
FARM

Baskets 527
Carts 638
Engines 642
Engine Gauges 62 1

Engineering, Books on. 428
Equipment Catalogue. . 335
Gates 603
Help Books 425
Pawer Motors 546
Trucks 648
Wagons, Toy 4 14
Wagon Boxes 648

Farm Implements and
Machinery 636-645, 648
or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Farmers' Account Book. . 440
Farmers' Calculators 429
Farriers' Tools 608-61 I

FASTENERS
Auto Curtain 577
Casement 599
Chain, Auto 571
Curtain, Auto 577
Curtain, Vehicle 646
Dress 182
Hame 661
Loom 542
Paper 440
Rope 595
Sash 599
Snap 182
Snap on Tape 183
Wagon Box 646

Fastening Tapes 183
Faucets, Laundry Tub— 614
Faucets, Oil 613
Faucets, Sink 614
Faucet Balls 614
Faucet Washers 614
Favors, Party 434

FEATHERS
Bulk 475
Glycerined 62
Ostrich 62
Pillow 475

Feather Bands, Ostrich.. . 62
Feather Pillows 475
Featheredge Braids 183
Feed. Write for Free

Grocery Catalogue.

FEED
Boxes, Poultry 639
Cookers, All Kinds 640
Cutters 644
Cutters, Poultry . .639, 644
Gripders 644
Grinders, Poultry 639
Grinders, Stock 639
Grinding Mil Is— 639, 644
Hoppers 639
Mills 639, 644
Troughs, Poultry 639

Feeders, Bee 639
Feeders, Hog 640
Feeders, Poultry 639
Feeding Bibs, Babies'. .. . 136
Feeding Troughs, Hog— 640
Feeler Gauges 592
Feet, Stocking 114

FELT
Asbestos 635
Building 635
Deadening 635
Roofing 635
Rubbing 631
Table 151
Tarred 635

Felt Hats, Men's 224
Felt Slippers. . . 293, 5 I 7
Felt Sheathing, Tarred ... 635
Felt Strips 596
Felt Wasners for Fords. . . 585
Female Urinal Bags 385
Fences, Lawn 603
Fence Anchors. 603
Fence Finishing Tools 603
Fence Grips. Wire 603
Fence Paints 631
Fence Pliers 592
Fence Posts 603
Fence Posts, Steel 603
Fence Staples 603
Fence Stretchers 603
Fence Supplies 603
Fence Wire 603

FENCING
Barbed
Cattle

Farm
Hog
Poultry

Wire
Fencing Tools and

Supplies 6C
Fenders tor Ford Autos
Fenders, Saddle. ..

Fenders Tractor

Fender Anti-Rattlers foi

Fords

Fender Braces for Ford*.

Ferneries 44
Ferrules, Fork

Ferrules, Neckyoke. .

.

Ferrules. Singletree...

.

Ferrule Caps
Ferrule and Bend

Combinations
Fertilizers

or Write for Free
Fertilizer Circular

Fertilizer Attachments
Write for Free Farm
Equipment Catalogue-

Fever Outfits, Cat- le

.

Fever Tnermometers
Fiber Furniture 44
Fiber Gears, Speedome

Auto
Fiber Gears, Speedome i

for Ford Autos. . .

.

Fiber Greases

Fiber Matting

Fiber Needle Cutters.

Fiber Reed Furniture.

Fiber Rugs
Fiber Silk Tassels

Fi.tion 42
Fiddles

Field Glasses

Figures, Steel

FILES
Account
Arch
Auger Bit

Bastard

Board
Box
Cabinet

Card Index

Desk
Document
Drawer 44
Expansion
Farm
Index

Ledger Account
Letter 4^
Manicure 39
Mill

Nail 39
Saw
Sectional

Taper
Tray

File Assortments. .

.

File Cards
File Cleaner
File Handles

File and Tool Handles.

.

Filers, Saw
Filing Boxes

Filing Cabinets

Filing Devices 44
Filing Folders

Filing Guides

FILLER
Crack and Crevice 62
Cut, Auto Tire

Paste

Tire Tread
Tire and Inner Tube.
Wood

Films
Film Clips

Film Packs
Filters, Rainwater

Findings, Shoe 31,
Fine Tooth Combs—
Finger Cots

Finger Nail Clippers.

.

Finger Nail Scissors.

.

Finials, Galvanized....

Finish, Wall
Finishing Edge

Finishing Materia!—
Finishing Wheels. .

Firebacks, Cook Stove.

.

Fireless Cookers
Fireless Stoves

Firemen's Clothing. .

.

Fireplace Fixtures. ..

Fireproof Safes

Firing Tubes, Auto...

Fish Forks, Silver....

Fish Nets

Fish Servers, Silver.

Fish Spears

Fishermen's Clothing.. .

:

FISH I NG
Boats
Lines

Reels

Rods
Rod Parts

Seines
Supplies

Tackle

FITT I NGS
Auto Speedometer.
Banjo
Bath Room 61
Conduit

Eave Trough
Harness 63
Pipe
Soil Pipe

Speedometer, Auto
Speedometer Shaft, i

Ford Autos
Wire Rope

Fitting Hammers

F SXTURES
Bath Room 61
Curtain

Fireplace

Grindstone

Lighting, Electric .

or Write for Free

Lighting Fixture Cal L
Plumbing
Toilot Paper

Fixture Catalogue,

Lighting

Flakes, Moth
Flanges. Roof

Flange Unions

FLANNEL
Broadcloth

Canton
Cotton I

.

Outing I .

Shaker 1 1

Twill

Wool. I 54. I

(

Flannel Dress Goods

Flannel Embroidered

Flouncing

Flannel Shirts, Men's a

Boys’ 2
Flannel Remnants
Flannelette. ...

Flannelette Underwear
Flannelette Wear,

Babies’ !

Flannelette Wear,

Womon's. —
Flaps. Tire, Auto

Flashings. Shingle

Flashlights, Electric 51

Turn to Pages 517 and 518 for especially priced Bargains
I]26 TftmJgom’LyllGld 9(b 'ghicayv



.. 544

:: kt
Bal
Bulbs

,
Cnircool 533
Electric. 541
Gasoline 533
Laundry 533
landlos 533

Holders 533
... finishes 629
rs, Square 609

Silver 356-360

§
Extract 512
o for Free
i Catalogue.
.Ground 387

I
.Cork 588

;
,
Mouth, Horse 387

I
halves 617

OR
rds for Fords 595
shes 529
nes 419

I as, Cold Air 622
ips 543
s for Fords 584
ps 529

627
nt 627
sh and Wax 528
liters 622
apers 588
iply Pipes 614

1

-s 408-41 I

nish 628

and Ceiling Plates.

.

621
and Celling

listers 6??
ng Clamps 609
,

Dental 390
‘ Embroidery. . 1 73 mi
,
Rope 178, 181

iUNC ING
lies’ 193
broiJered 192. 191
a 192 191
tal EmbroMeroJ 1 92
Embroidered 191
een 160
idow Lace 193
.

Write for Free

eery Catalogue.

Barley 396
Boxes 62*
Grinders 644
Sifters 523
and Meal Grinders.. 644
rs, Artificial 421
rs. Hat Trimming .

.

62
rs Paper 42 1

r Baskets 421
r Baskets, Glass 919
r Guide Books 426
r Vases, Cut Glass.. 513
r Wreaths, Hat

.Timing 62
brushes, Wire 694
Jleaners 594
Cleaning 397
Hair Curling 392
Receptacles 642
Switches 642

5 3110
1 Taper Reamers. .

.

591
Acetylene Welding.. 610
Welding blO
1 ,18 7
oray 641
Watch 142
'greek 387
,
Bill 118

rs, File 441
rs, Handkerchief

—

394
rs, Pnonograph 557
ig Bath Tubs. .527, 615
ig Beds 471
ig Candy Boxes 400
ig Chairs 551
ig Cots 469, 5>5 I

ig Cradles 476
i
ig Field Crates 645

I ig Go-Carts 477
i
ig Screens 448
ig Tables 448, 462

I
Holy Water 427
Babies' 396
Invalids’ 396

i

Mellin's 396
|

Choppers 51 8, 524
I
Graters 524

!

Jars, Vacuum 575
I

Accelerators for

!
ds 580

i ioards for Fords 585
Bolts 599
Brakes for Fords . . . 584

I

5umps, Bicycle 564
I Bests, Auto 576
'Tubs 527
Warmers 577, 648

|

alls 518, 558
)TB ALL
mets 558

i
ieys 558

hts 558
1 mlder Pads 558
jaters 558

|

Cups 616
Pumps 618
ps, Pig 387

j

tD CARS
and Grease for 565

I

iting Outfits for 626
ts and Supplies for

544, 579-585
|

js for 566, 567
I

on Supplies 578
i ;n Language,

I
Iruction Books on . . 429
s 610
s, Lever 610

i
Repair Outfits 610

|
tKS

I
ilfa 600

1
minum 520
ley 600
;e 600

|
d Meat, Silver. 356-360

!

'king 520
i ner, Silver 356-360
j

ilage 600
i 356
' 600

I
:hen 520, 525

inure 600
j
ve, Silver

1 356,358. 360
.try, Silver 356
j
kle, Silver

, 356,358-360
I ish, Silver

I 356, 358-360
>air 564
Idle 661
ad, Silver 356-360
ver 356-360
ver, Babies' 358-360
iding 600
»le, Silver ... 356-359
'.etable 600

land Knife Sets,

Idren’s 558
and Knife Sets,
v?r 356-360
and Spoon Sets,

Idren's 360
Knife and Spoon
s 356, 359

i* Knife and Spoon
I s, Children's.. 356, 359
I Ferrules 600
)

Handles 600
> Heads 600
j

t, Dress 180

Fortune Tolling Books. 426
Fortune Tolling Cards. . . 431
Foulard Dross Goods .... 158
Foundations, Beo Hive. . . 639
Foundations, Scalloping. . 183
Founts, Oil Lamp 526
Fountains. Jar 639
Fountains, Watering,

Poultry 639
Fountains, Watering,
Stock .... 640

Fountain Brushes, Auto. . 573
Fountain Hoators. Poultry 639
Fountain Pons353-355, 51 8
Fountain Pen Ink.

. 355, 437
Fountain Syringes 383
Fowlors Solution 387

FRAM ES
Bag 190
Drying, Stocking,

Babies’ . . 117
Drying, Vest, Babies'.. 210
Hand Bag 190
Honey Extracting. . 639
Picture 395, 443
Saw. 643
Window 632

Frame Pumps 564
Framing Chisels 589
Fraternity Pins 352
Freckle Cream 392
Freckle Lotion 392
Freezers, Ice Cream 524
Freezmeters, Auto 57

7

Freight Charges, How to

Estimate 321
FreiphtClassification.320, 32 I

Freight Rates 320, 32 I

Freight and Express
Classification 319-321

Freight and Parcel Post

Classification 31 9-32 I

French Ivory Toilet

Articles 395
French Serge Dress Goods 162
Fresco Colors 629
Friction Tape, Auto 5^5
Friction Toys 410
FRI NGE

Drapery 485
Rup 178, 179,499
Silk 188
Trimming 188
Window Shade 478

Fronts, Bridle 658
Front Hubs, Bicycle 564
Fruits, Canned. Write for

Free Grocery Catalogue.

Fruit Baskets, Silver 361
Fruit Bowls, Cut Glass. . . 513
Fruit Bowls, Glass 519
Fruit Bowls, Silver. .36 1 , 362
Fruit Butters. Write for

Free Grocery Catalogue.

Fruit Cutters 523, 524
Fruit Knives 356-360
Fruit Jars 519
Fruit Parers 523
Fruit Presses 522, 524, 645
Fruit Saucers 51 4-5

I 6
Fruit Trees 334
Frying Pans 520, 523
Fullers, Blacksmiths' 609
Fuller Balls 614
Fuller Basin Cocks 614
Funnels, Aluminum 520
Funnels, Eave Trough— 605
Funnels, Galvanized 605
Funnels, Strainer, Auto. . 573
Funnel Measures 573
Funnel Nets 556
Furs, Girls' 75
Furs, Women's and

Misses’ 72-75
FUR

Caps, Men’s 224
Coats, Women's and

Misses' 18
Collars I 88, I 89
Lined Overcoats, Men’s 246
Muffs, Girls' 75
Muffs, Misses' 75
Robes, Babies' 93
Scarfs, Girls' 75
Scarfs, Misses' 75
Sets, Women’s and

Misses' 72-75
Trimming 188

FURNACES
Feed 640
Gasoline 605
Heating 622-625
Pipeless 623-625
Soldering 605
Warm Air 622-625

Furnace Caldrons 640
Furnace Pipes 622
Furnace Pipe Asbestos.. . 635
Furnace Scoops 600
FURNITURE
Bedroom 463-476
Children’s 407
Dining Room 453-459
Doll 407
Fiber Reed 442, 443
Kitchen

. 454,455,460-462
Library

444, 445,452,453
Living Room

446, 447, 449-453
Office 44 1 , 455
Parlor

446,447, 449-453
Porch 442, 443
Reed 442
Sewing Room 448

Furniture Casters 528
Furniture Polishes 528
Furniture Polish and Wax 528
Furniture Upholstering

Material 445, 646
Furniture Varnish 628
Furnjture Wax 520
Furniture Webbing 445
FUSES

Base Plug 542
Electric 542, 545
Lightning Arrester 545
Plug, Base 542

Gabardine Dress
Goods 159, 164

Gag Runners 661
Gaiters, Men’s 173
Galloons, Embroidery 193
Galvanized Corners 605
Galvanized Outlets 605
Games, Card 418
Games, Party and Parlor. 418
Games, Target 416
Game Boards 418
Game Books 431
Game Cards 431
Game Rules 431
GARAGES

Write for Free Building

Material Catalogue.

Garages, Toy 410
Garage Doors. Write for

Free Building Material

Catalogue.
Garage Door Hardware. . . 606
Garage Door Latches 606
Garage Door Sets 606
Garbage Cans 641
Garbage Pails 527

Gardon Harrows.
Write for Freo Farm
Equlpmont Cataloguo.

Gardon Moos 600
Gordon Hose 601
Garden Implements 600
Gardon Sots, Toy 414
Gardon Tools. Wrllo

for Froe Farm Equlpmont
Catalogue

Gardon Trowels 600
Garlands, Christmas 434, 435
Garments, Slooping, Babies' I 3 I

Garments, Sleeping, Mon’s 222
Garters, Men’s .211, 223
Garters, Women’s and

Children's 184
Gartor and Armband Sets 223
Garter and Suspender Sots 223
Garter Elastic 184
GAS

Heaters 51 I

(jvens 510
Plates 51 I

Pliers 592
Ranges 511
Savers, Auto 572
Stoves 511
Stoves, Toy 407
Stove Ovens 510

GASKETS
Cylinder Head, Auto. . . 572
Engine, for Ford Autos. 585
For Ford Autos 585
Gauge 620
Head, Auto 572

Gasket Sealers, Auto 572
Gasket Sets for Ford Autos 585
Gasket Shellac, Auto 572
Gasket and Washer Sets for

Ford Autos 585
Gaskette Rolls, Auto 572
GASOLINE

Blow Torches 542
Cans, Auto 573
Cans for Ford Autos. . . 581
Engines 642
Engine Oil 565
Gauges for Ford Autos.. 58 I

Irons 533
Lamps 526
Mantles 527
Savers, Auto 572
Tablets, Mormiles 572
Tanks for Ford Autos. . 581
Tanks, Storage 641

GATES
Driveway 603
Farm 602
Lawn 603
Porch 455
Poultry 602
Sagless 603
Wire 602, 603

Gate Hooks 606
Gate Valves 620, 62 I

Gateleg Tables 453. 462
GAUG ES

Altitude 621
Butt 593
Boiler 621
Depth 592
Farm Engine 62 1

Feeler 592
Gasoline, for Fords 581
Marking 593
Oil, for Fords 581
Plane 589
Rafter 593
Screw Pitch 592
Skirt 182
Stair 593
Steam 621
Surface 592
Tire, Auto 570
Water 620
Wire 592

Gauge Cocks 62 1

Gauge Gaskets 620
Gauge Knives 657
Gauge Syphons 62 1

Gauge Tubes 620
Gauze, Absorbent 386
Gauze, Antiseptic 386
Gauze Bandages, Adhesive 386
G EARS

Differential, Auto 573
Differential, for Ford

Autos 585
Sleigh 648
Speedometer, Auto 573
Speedometer, for Ford

Autos 582
Steering, for Ford Autos 582
Wagon 648

Gear Varnish 626
Geared Tire Benders 610
Gearless Differentials for

Fords 585
G ENERATORS

Electric 546
Hot Spark, for Fords. . . 580
Lighting Plant 546
Powerlite 546

Georgette Crepe Dress
Goods 169

Gertrude Skirts, Babies’. . 131
Gift Books 434. 435
Gift Cases, Silverware 356
Gift Chests, Silverware

357-359
Gift Perfume 393
Gift Sets 394
Gift Sets, Cuff Button,

Men's 350
Gift Stationery 433
Gift Suggestions 322-A
Gilt Tacks 445
Gimlet Bits 590
Gimp, Imitation Leather. . 445
Gimp Nails 445
Gimp and Welt, Uphol-

stering 646
Gingham Dress Goods

156-159
GIRDLES

Athletic 184
Dress 191, 347
Elastic 384
Jewelry 347
Women's and Misses'

107, 108, 184
Girdle Hose Supporters. . . 184
G I R LS 1

See Name of Article Wanted.

Girths. Saddle 655
GLASSES

Burning 366
Communion 363
Communion, Individual. 363
Drinking 51 3, 5 I 9
Field 366
Goblet 513
Looking 476
Magnifying 366
Opera 366
Paper Jelly 431
Reading 366
Sherbet 513
Water 513
Windshield, for Fords.. 585
Wine 513

Glass Bottlos 519
Glass Cutters 59 1 . 620, 630
Glass Holders 615
Glass Insulators 545
Glass Jars 519
Glass Knobs 598
Glass Lights, for Fords. . . 579
Glass Milk Bottles 638
Glass Ovenware

361. 513, 519
Glass Pie Dishes 513, 519
Glass Plates,

. 598
Glass Rolling Pins 523
Glass Shelves 615
Glass Towels 151
Glass Toweling, Cotton.. . 152
Glass Tube Cutters 620
Glass, Water, for Eggs— 397

GLASSWARE
Crystal 513, 519
Cut Glass 513
Iridescent 519
Lighting. Write for Free

Lighting Fixture

Catalogue.

Milk Tester 638
Table Set 513, 51 9

Glauber Salts 387
Glaziers’ Diamonds. 591, 630
Glaziers' Tools 630
Globes, Lamp 526
Globes, School 437
Globe Valves 620
Gloss, Nail 392
Gloss Enamel, Auto 572
Gloss Paint, Auto 572

GLOVES
Auto, Women's 91
Automobilists'. . .230, 576
Babies' 92
Baseball 560
Beekeepers' 639
Boxing 560
Boys’ 92, 230, 231
Canton Flannel 231
Canvas 231
Dress, Men's. 227
Dress, Women’s 90, 9 I

Driving.. 90. 91, 227-230
Fur 230
Gauntlet

90, 9 1, 228, 230,231
Gauntlet, Men's and

Boys' 230.231
Fighting 560
Girls' and Misses' 90-92
Infants’ 92
Ironworkers'

228,229,230
Kid, Girls' 92
Kid, Men's 227, 230
Kid, Women's 90, 9 I

Knit 92, 228
Knit, Men’s 229
Knit, Women’s 91
Linemen's 228, 229
Lumbermen’s 229
Men’s I 73, 23 I

Misses’ 90
Motorists’ 230
Rubber 383
Save-the-Sleeve 576
Silk, Women's 90
Steamproof 228-230
Suede 90, 227, 230
Waterproof 228-230
Women's 90, 9 I

Wool 9 I. 92
Work ..91, 173,227-231

Glove Measurements .90, 227
Glove Silk Underwear— 124
Glue, Carpenters' 631
Glue, Liquid 631
Glue, Mending 631
Glue Pots 631
Glycerine 386
Glycerine Soap 397
Glycerine Suppositories. . 396
Glycerine and Rose Water 392
Goals, Basketball 559
Goat Harness 651
Goblets, Cut Glass 513
Go-Carts, Babies’ 477
Go-Carts, Doll 406
Gold Filled Watches. .336-340
Gold Ink 437
Gold Paint 629
Gold Pencils 518
Golf Balls 559
Golf Clubs 559
Golf Hose 553
Goose Cal Is 554
Gouges, Carpenters’ 589

GOWNS
Night, Babies' 131
Night, Children's 128
Night, Girls' 125
Night, Maternity NO
Night, Nursing NO
Night, Silk, Women’s. . 124
Night, Women's

.. . I 10, 124, 126, 127
Stamped 179

Graders, Corn. Write for

Free Farm Equipment
Catalogue.

Graduation Gift Books 434
GRA I N

Cradles 600
Drills 636

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Grinders 644
Mills 644
Scoops 600
Screens •. 645
Separators 645

Grain and Clover Drills.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Grained Celluloid Toilet

Articles 395
Graining Color 631
Graining Combs 630
Graining Compound. 630, 631
Graining Toots 630
Grammar, Books on 429
Granite Art Squares 496
Granullne .. 389
Grapevines 334
Grapefruit Spoons, Silver

356.358
Graphite Grease 565
Graphito Paint 631
Grass Hooks 601
Grass Rakes 601
Grass Rugs 495, 496
Grass Scythes 600
Grass Shears. 601
Grates, Furnace Caldron.. 640
Graters, Food 524
Graters, Tin 522
Gravy Boats. Cnina. 514.516
Gravy Ladles, Silver.356-359

GREASE
Auto 565
Axle 565
Cup 565
Fiber 565
For Ford Autos 565
Sponge 565

Grease Cups 613
Grease Cups, Automatic. . 613
Grease Guns, Auto 578
Grease Guns for Ford

Autos 584
Grease Retainers for Ford

Autos 58 1

Grease and Oil Guns, Auto 578
Grease and Oil Guns for

Ford Autos 584
Greasers. Hog 640
Greasing Systems, Auto.

. 578
Greeting Cards 434, 435
Griddles 521, 523
Grills, Electric 541

GRIND ERS
Coffee 523
Corn 644
Electric 546
Feed 644
Flour 61 1 , 644
Food 524
Grain 644
Meal 644
Poultry Feed

519,639,644
Power 644
Sickle and Tool 636

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Sweep 644
Valve, Auto 572
Valve, for Ford Autos. . 584

Grinders and Butters 546
Crinder Burrs 644
Grinding Compound,

Valve, Auto 572
Grinding Compound,

Valve, for Ford Autos.. 584
Grinding Machines 611
Grinding Wheels 611
Grindstones 61 I

Grindstone Fixtures 61 I

Grips, Fence 603
Grips, Handlebar 564
Grips, Wire 603
Grist Mills 519, 644
Grit Boxes 639

GROCER I ES 512
or Write for Free

Grocery Catalrgue.

Grocery Catalogue 335
Groovers, Sidewalk 588
Grcsgrain Pibbons I 90
Ground Flax Seed 387
Guard Chains, Babies'. . . 348
Guard Chains, Gold 346

GUARDS
Door, Auto 577
Door, for Ford Autos. .. 579
Lamp, Electric 543
Mud, Bicycle 564
Toe, Stocking 114
Watch 337, 339
Wire Lamp 543

Guest Towels, Turkish. . . 150

GU I DES
Checker 43 !

Chess 431
File 441
Filing, Saw 586
Stock 601

Guitars, Children's 382
Guitars and Accessories

379,380
Guitar Cases 379
Guitar Strings 380
Gum Chewing 400
Gum Gambier 397
Gum Tape. 439
Gummers.Saw 586

GUNS
Air 550
Grease, Auto 578
Grease, for Ford Autos. 584
Grease and Oil 578
Insecticide 387
Musical, Toy 412
Oil, Auto 578
Oil, for Ford Autos 584
Oil and Grease,

Combined 578
Pop, Toy 416
Shot 548-550

Gun Carriers 554
Gun Cases 554
Gun Cleaners, Liquid 554
Gun Covers 554
Gun Holsters 554
Gun Oil 554
Gun Stocks 554
Gun Supplies 554
Gutters 605
Gymnasium Equipment. . 560
Gymnasium Shoes 306
Gymnasium Suits,

Women’s 559
Gypsy Curtains for Fords. 579
Gyroscope Tops 412

H
Hack Saws 586
Hack Saw Blades 586
HAIR

Bobs 88
Brusnos. 362.391,394
Brushes, Ivorette 395
Brush Sols 362
Clippers 369, 51 §
Color Restorer 391
Combs 349
Curlers 182
Curling Fluid 392
Dyo 391
Goods 88. 89

or Write for Free Wig
or Toupee Circular.

Measurements 89
Nets 88. 89
Ornaments 349
Preparations 391
Puffs 88
Receivers, Ivorette. ... 395
Remover 392
Shampoo 39 1

Spring Dividers 436
Stain 39 1

Switches 88, 85
Tonic 391
Transformations 88. 89
Trimming 646
Twist 39
Wavers 182. 541

Ha irbow Clasps 190
Hairpins 182
Hall Clocks 365
Hall Mirrors 476
Hall Racks 476
Hall Runners 494
Hall Trees 453
Halters 659
Halter Chains 661
Halter Loops and Rings . . 66 I

Halter Squares 661
Ham Boilers 523
Hames and Traces 658
Hame Fasteners 66 I

Hame Hardware 660
Hame Housings 656
Hame Ratchets 660
Hame Rivets 660
Hame Straps 659
Hame Trimmings 660
Hame Tugs 659
HAMM ERS

Ball Pein 588
Blacksmiths' 608
Brick 588
Driving 608
Farriers' 608
Fitting 608
Horseshoers' 608
Masons' 588
Mechanical Toy 410
Nail 518. 588
Ripping 588
Riveting 588
Sharpening 608
Shoemakers’ 314
Tack 518,588

Hammer Handles 588
Hammer Straps 646
Hand Bags 87, 5 I 7
Hand Bag Frames 190
Hand Bells 607
Hand Brushes 390
Hand Cars, Toy 414
Hand Drills 59 I

Hand Horns, Auto 575
Hand Horns, Bicycle 564
Hand Horns for Fords. .. . 583
Hand Lanterns, Electric. . 544
Hand Mirrors, Ivorette. . . 395
Hand Pumps 618
Hand Punches 609
Hand Saws 586
Hand Screws 609
Hand Taps 595
Hand Tap Wrenches 595
Hand Vises 609
Hand Warmers, Auto. / 577
HANDKERCH IEFS
Bandanna 185
Boxes of 185-187
Boys' 185
Children's 185-187
Initial 185
Linen 149, 187
Men’s 173. 185
Silk 185, 187
Women's I 85- I 87

Handkerchief Cambric,
Linen 1 49

Handerkerchief Folders. . 394

HANDLES
Adze 588
Auger 590
Auto, for Fords 657
Axe 587
Bent Fork 600
Box 599
Chest 599
Chisel 589
“D” Head 600
Door, for Fords 581
File and Tool 5S8
Flat Iron 533
Fork 600
Fork, Bent 600
Hammer 588
Hatchet 588
Hickory 537
Leather Bag 317
Mattock 600
Package 317
Pick 600
Post Maul 603
Ratchet 578
Ratchet Auger 590
Saw 587
Scythe 600
Shovel 600
Sledge 608
Spade 600
SuitCase 317
Tool 59 1

Tray 599
Handlebars, Bicycle 564
Handlebar Extensions . . . 564
Handlebar Grips, Bicycle. 564

HANG ERS
Adjustable 613
Bail and Socket 613

Goods Always As Described
“I recently bought a drawing instrument from Ward’s for

which I paid $5.98. I could not duplicate it in our local stores

for less than $15.

“I have known Montgomery Ward & Co. for many years, and

the thing I most admire about them is this: You can always

depend upon it that the goods received will be just as they were

described in the catalogue.”

Melvin L. Peterson, Quantico, Virginia.

Printed with Mr. Peterson's Permission

HANGERS
Barn Door 606
Clothos, Extension 596
Coat 182
Door 606
Drew 182
Eave Trough 605
Folding 182
Garago Door 606
Iron 619
Pants 182
Pipe 619
Post 613
Skirt 182
Track 606
Trolley 606
Wire 605

Hanger Bars 619
Hanger Irons 619
Hanger Sets, Men’s. 182
Hanger Sets, Women's. . . 182
Hanging Lamps 526
Hard Milker Outfits 387
Hardies, Steel 609

HARDWARE
Barn 606
Barn Door • 606
Buggy 646
Cupboard 599
Door 598. 606
Drawer 599
Garage Door 606
Hame 660
Harness 660
Vehicle 647
Wagon 646. 647
Window 599

Harlem Oil 386
Harmonicas 382

HARNESS
Buggy 651
Cham 651
Dog 651
Double 65 1

Expcess 651
Farm 649-65 I

Goat 651
Plow 649. 650
Single 651
Team 649, 650
Wagon 649, 651

Harness Backhands ... 658
Harness Breast Collars.

. . 658
Harness Breast Straps

658. 659
Harness Breechings 658
Harness Buckles 661
Harness Channelers 657
Harness Collars 656
Harness Creasers 657
Harness Cruppers 660
Harness Dipping Tank ... 657
Harness Dressing 657
Harness Fittings 660
Harness Hair Tassels. . . . 660
Harness Hames 660
Harness Hardware 660
Harness Hooks 606
Harness Housing 656
Harness Knives 367, 657
Harness Leather 657
Harness Lines 658
Harness Loop 661
Harness Martingales 658
Harness Menders 657
Harness Needles 657
Harness Oil 657
Harness Oil Blacking. .. . 657
Harness Ornaments 660
Harness Pads 656, 658
Harness Rings 660
Harness Repair Clips. ... 661
Harness Rosettes 660
Harness Side Straps 659
Harness Snaps 66 1

Harness Soap 657
Harness Spots 660
Harness Spreaders 660
Harness Straps 660
Harness Thread 657
Harness Traces 658
Harness Trimming 660
Harness Tugs 659
Harnessmakers' Horses . 657
Harnessmakers' Supplies. 657
Harnessmakers' Tools.. . . 657
Harnessmakers' Wax 657
Harps, Jew’s 380
Harrows. Wri\e for Free
Farm Equipment Catalogue.

Harrow Attachments.
Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Harrow Hooks 646
Harvester Blankets 141
Harvester Oil 565
Hasps 606
Hasps, Hooks and Staples 606
Hasps, Self Hooking 606
HATS

Army, Men's and Boys' 224
Boys' 280
Children's 58, 6!
Cowboy 224
Crusher 224
Fishermen's 273
Girls’ 6 1

Hunters' 224
Matrons' 54-57. 59
Men's 224. 225
Misses' 53-60, 62
Oiled Slicker, Men’s

and Boys'277, 278. 280
Outing 224
Rain, Women’s and

Misses' 71
Rubber, Men’s and

Boys’.. . 277, 278, 280
Slicker 277
Untrimmed 62
Waterproof, Men’s277, 278
Women's. .53-60, 62, 51 7
Work 224
Youths’ 224

Hat Brushes 390
Hat Brushes, Ivorette. .

. 395
Hat Measurements. .225, 662
Hatpin Holders, Ivorette 395
Hat Racks 453, 476
Hat Rack Hooks 596
Hat Trimming. All Kinds.. 62
Hat Veils 191
Hatchets, All Kinds . ... 588
Hatchets, Camp 554, 588
Hatchet Handles 588
Hawaiian Guitars 379
Hay Forks 600
Hay Knives 600
Hay Rack Fixtures..

Write for Fiee Farm
Equipment Catalogue.

Hay Rack Plates 646
Hay Stack Covers 555
Haying Tools. Write for Free

Farm Equipment Catalogue.

H EADS
Banjo 379
“D” Handle 600
Doll 404,405
Fork 600
Guitar 379
Musical Instrument 379
Polishing 61 I

Sihovel 600
Stone Boat 645
Violin 379

Head Gaskets, Auto 572
Headache Remedies 388

HEADL IG HTS
Auto 576
Cap, Electric 544
Electric, Auto 576
Electric, for Ford Autos. 583
For Ford Autos. 583

Headlight Lamps, Auto. . . 544

Headatonea Write for Free

Monument Catalogue
Mealing Salve 386
Health Books 42

7

Hearing Aids 383
Heart Stimulants 389
Hearth Ranges 505
Heat Intensifies 621
Heat Regulators 622

H EATERS
Auto. 577, 648
Auto, for Fords 580
Bath, 648
Carriage 648
Coal arid Wood

506-509. 51 I

Electric

Electric, Auto
Exhaust, Auto
Gas
Immersion, Electric*.

Kitchen

Manifold, for Fords.

.

Oil

Poultry Fountain. ...

Stock Watering
Tank 511,621.640
Tank, Stock 640
Water 616
Water, Stock 640
Wafer Tank, Stock . 640
Wood 508,509,511

Heater Cords, Electric

541, 543
Heating Furnaces 623-625
Heating Pads, Electric 54 I

Heating Stoves. 506,508
Heating Systems, House

620. 623-625
Hectograph Duplicators . . 440
Hectograph Supplies 440
Hedge Knives 600
Hedge Shears 600
Heels, Rubber 314
Heels, Rubber, Men’s and
Women's 314

Heels, Shoe, Leather 314
Heel Chains 661
Heel Chain Traces 659
Heel Mats, Auto 576
Heel Plates, Shoe 314
Helmets, Football 558
Helme’s, Knitted, Babies' 93
Helmets, Men's. 97
Hemstitched Towels 178
Henna Leaves 391
Henrietta Finisn Sateen. . I 60
Hens’ Nests 639
Hepatic Salts 388
Hepatic, Sal, Salts 388
Herb Laxative Tea 388
Herringbone^ Serge 162
Hickory Handles 587
Hickory Shirting 159
High Chairs 455
High Stools 462
Highboys 464, 467

HINGES
Barn Door 606
Door 598
Floor Spring 598
Spring 598
Storm Window 596
“T," Corrugated 606
Windshields, for Fords. 58 I

Hinged Hooks 605
Hip Reducers 384
Hip Shingles 604
Hip and Back Straps 658
Histories 425
History of the World War. 425
Hit-and-Miss Rugs 497
Hitches, Plow 647
Hitches, Tractor Plow 647
Hitching Straps 658
Hives, Bee 639
Hobnails 314
Hockey Caps 97, 102
Hods, Coal 528
Hoes, All Kinds 600
Hoes and Weedeis 600
Hoe Handles 600
Hog Capsule Outfits 387
Hog Catchers 640
Hog Cholera Syringe 387
Hog Feeders 640
Hog Heaters 640
Hog Holders 640
Hog Oi! 640
Hog Oilers 640
Hog Powder 387
Hog Rack Plates.

. 646
Hog Raisers' Supplies

601, 640
Hop, Rings 601
Hog Ringers 601
Hog Tamers 601
Hog Troughs 640
Hog Waterers 640
Hog Waterers, Heated 640
Hog apd Sheep Worm

Capsules 387
Hoists, All Kinds 695
Hoists, Barn Door 606
Hoists, Hay 606
Hoisters, Auto 520
Hoisters and Pullers, Auto 570
Hold Back Plates 660

H O LD ERS
Bird Cage 525
Bit, Extension 590
Candle 513
Candle, Tree 420
Choke, Carburetor.

.

.

581
Choke, Carburetor, for

Fords 58 1

dear 398
Cigarette 398
Door 598
Flat Iron 533
Glass 615
Glass and Tooth Brush. 615
Hatpin 395
Hog 601,
Match, Silver

Mop
Paper
Pen
Ratchet Tap
Safety, Tie Pin

Salt Brick.

Shade, Electric

Soap
Spoke
Sponge
Spoon, Silver

Tap, Ratchet
Thread
Tire, for Fords
Toilet Paper
Tooth Brush
Toothpick, Silver

Tumblers
Holiday Suggestions
Hollow Augers
Holly Boxes
Holly Paper
Holly Tinfoil

Holsters, Firearms
Holsters, Gun
Holy Bibles

Holy Water Fonts
Homes

or Write for Free Book
of Wardway Homes.

Home Game Books
Hondas, Lariat

Hones, Razor

Honey Boards
Honey Boxes, Sectional .

.

Honey Extracting Frames.
Honeycomb Supers
Honeycomb Toweling . .

.

Honey Shipping Cases . . .

Honey Tar Expectorant..

.

We guarantee safe delivery of all merchandise 9(h g'huxup ,J27



HOODS
Babio*.'

Dust, for Forde 579
For Fords sn i

Knitted, Babies’

Knitted. Woman’s 102
Hood and Radiator

Shells for Fords 581
Hood Capes, Babies' ... ns
Hood Covers, Auto 577
Hood Covers for Ford

Autos 579
Hood and Radiator Covers,

Auto 577
Hood and Radiator Covers,

579for Ford Autos
Hood, Sacquo and

Rootoo Sots, Babios*. . . 93
Hoof Nippers 608
Hoof Oil 657
Hoof Parers 608
Hoof Trimmers 608
NOOKS

Bath Robe 615

Chock Rein 661
Clinch

. 612
Clothing 596
Coat 596
Conductor 605
Conductor Pipe. . . 605
Crochof I 80, I 82
Cup. 596
Dampor Chain 622
Gate
Grass

606
601

Harness 606
Harrow 646
Hasp and Staple 606
Hat Rack
Hinged

596
605

Ladder 630
Log. 587
Log Chain 580
Manure.
Mud, Auto
Picture

,

600
571
443

Potato 600
Pruning
Robe .

Safety.

Screw

600
615
606
596

Singletree 646
396
596

Wardrobe. .

Wire'

Hooks and Eyes, Door 606
Hooks and Eyes, Garment 183
Hooks and Eyes, Hardware 596
Hook and Eye Tapes 183
Hook and Eye Turn

Buckles 595
Hooks and Straps,

Singletree

Hoop Nets
646
556

Hoppers, Feed 639
388Horke Vino Tonic

Horlick's Malted Milk. .. . 396
HORNS

Alto

Auto.
380
575

Baritono 380
380Bass 0

Bicycle 564
Chime, for Ford Autos 583
Electric, Auto 575
Electric, for Ford Autos 583
For Ford Autos 583
Hand, Auto 575
Hand, for Ford Autos.

. 583
Magneto, for Ford

Autos 583
Melody, Auto 575

540Radio

Horses, Harnessmakers* . 657
Horses, Rocking 419
Horses and Wagons, Toy

408, 419
Horse Blankets 653
Horse Blanket Pins 657
^orse Breakers 658
norse Brushes 657
Horse Catheters 397
Horse Clippers 657
Horse Collars 656
Horse Collar Pads 656
Horse Combs 657
Horse Covers 653
Horse Rasps 588
Horse Shears 657
Horse Tail Clasps 661
Horseshoes 609
Horseshoe Nails 609
Horseshoe Sledges 608
Horseshoers' Tools and

Supplies 608-6 I I

HOSE
Babies’ 1 I 7
Boys' .... 1 12. I 17, I 18.

120, 122
Children's I 12. I 17, I 18
Clamp, Auto 571
Clamp, for Ford Autos 58 I

Garden 601
Girls’ 118
Golf 553
Lawn 601
Men's I 12, I I 9 I 22, 173
Radiator, Auto 571
Radiator, foriFord Autos 58 I

Rubber 612
Silk ||6
Sports, Children's

I 12, I 17, I 18
Sprayer 641
Suction 612
Tire Pump, Auto 570
Tire Pump, Bicycle 564
Welding 6 10
Women's I 12-1 16
Wool.. I 12. 1 13.1 17.122

Hose Clamps, Adjustable,
for Ford Autos 581

Hose Clamps, Auto 571
Hose Nozzles 601
Hose Supporters 184
Hose Supporters and

Waists 184
Hose Supporter Girdles . . 184
Hose Measurement Size

Chart 120

I 17
M2, 117,

HOS I ERY
Babies'

Boys’ »
118. 120, 122

Children’s 112, 117, I 18
Girls' 118
Men’s. I 12, I 19-122, I 73
Silk ||6
Sports, Children's

I 12. I 17, I 18
Women’s I 12-1 16
Wool.. I 12.1 13,1 17,122

Hosiery Measurement
Size Chart | 20

Hot Air Furnaces . 622-625
Hot Firing Tubes, Auto. . 575
Hot Plates

Hot Plates, Electric

Hot Spark Generators for

Ford Autos
Hot Spark Intensifies,

Auto 575
Hot Water Bags .. 383
Hot Water Bags, Babies' . 396
Hot Water Bottles 383
Hot Water Bottles,

Aluminum 527
Hot Water Bottle and

Syringe, Combination . 518

51 !

541

580

Hot Water Heating
Plants .620,621

Hot Water Radiators .621
Hot Water Tanks 621
Hot Wafer Thormomotors 62 I

Hot Wafer Union Elbows
. 62 I

Hot Water and Steam
Boilers 620, 62 I

Hotel Dishes 516
Hotel Tabloware 516
Hounds, Wagon Tongue

. 647
Houses 633

or Write for Free Book
of Wardway Homos.

Houses, Doll 413
HOUSE

Brooms 529
Drosses, Stout Women's

,

• 84, 85
Dresses, Women's and

Misses' 82-85
Numbers 598
Paint 626.627
Robes, Women's and

Misses' 86
Slippers. >4 295
Tanks 641
Thermometers 366
Wiring, Books on 428. 543
Wiring FREE Estimating

Service 543
Wiring Instruction Book 543

Household Labels 431
Household Paint 629
Household Scales 524
Household Utility Clamps 533
Housings, Hame 656
Housings, Harness 656
Housings for Fords 585
How to Estimate Express

Charges 3 | 9
How to Estimate Freight

Charges 32 I

How to Estimate Postage. 319
How to Figure Express

Rates 319. 321
How to Figure Freight

..
320, 321

How to Figure Parcel Post
Rates

. 319
How to Find Shoe Size.. . 285
HOW TO MEASURE

For Boys' Suits... 232. 662
For Corsets 662
For Crutches 385
For Gloves 90. 227
For Hats 225
For Men's and Young
Men's Clothing 254, 662

For Women's Outer Gar-
ments 34 , 662

For Rubbers and Boots 285
For Shoes 285
For Stockings and
Socks |20

For Trusses 384
For Wigs and Toupees. 89

How to Order 326
How to Order Carpets .. . 495
How to Order Infants’

Underwear. 210
How to Order Linoleum

and Ward-o-leum 495
How to Order Rugs 495
How to Take Measure-

ments 662
Hubs, Bicycle 564
Hubs, Double 619
Huck Towels '

| 5 |, | 78
Huck Toweling

| 52
Hudson Seal Plush

Coating
| G&

Humidifiers 621
Humidors 394
Humidors, Cigar 399
Humor Books 426
HUNTERS’
Axes 554, 587
Caps 553
Clothing 552. 553
Coats 552
Hats 224, 553
Knives 367
Pants 553
Vests 553

Hunting Caps 224
Hunting Suits 553
Huskers, Corn...' 600
Huskers, Pin 600
Husking Mittens 517
Hydrants, Iron 617
Hydrants, Lever Hand ... 617
Hydrant Clamps 620
Hydrant Cocks 620
Hydraulic Rams 618
Hydrogen of Peroxide 386
Hydrometers, Auto 574
Hydrometer Jars 397
Hydrometer Outfits 518
Hydrometer Outfits,

Battery 574
Hydrometer Syringes,

Veterinary 387
Hypo 557
Hypo, Photo 557
Hypo Sulphite 387
Hypophosphites,

Syrup ol 388

I. 0. 0. F Jewelry 352
Ice Cream Freezers. 5 I 9, 524
Ice Cream Plates 431
Ice Cream Servers,

Silver 356, 358, 359,
360. 362

Ice Creepers, Shoe 313
Ice Saws 587
Ic9 Scales 524-
Ice Skates 561
Iced Tea Spoons, Silver

356,358
Ignition Batteries, Auto. . 574
Ignition Coils 544-
Ignition Magnetos 544-
Ignition Testers, Auto. .. 575
Illusions, Bridal 191
Imitation Diamond Rings. 343
Imitation Leather 445
Imitation Leather Gimp. . 445
Immersion Heaters,

Electric 541
Implementsand Agricul-

tural Tools. Write for

Free Farm Equipment
Catalogue.

Implement Catalogue 335
Implement Clevises 646
Implement Doubletrees. . 647
Implement Equalizers. .. 647
Implement Neckyokes. . . 647
Implement Paint 626
Implement Singletrees... 647
Implement Varnish 626
Incense 43 1 , 435
I ncense Burners— 431, 435
Increasers, Tapped 619
Index Files 440
India Linon Dress Goods. I 49
Indian Head Muslin 146
Indian Robe Blankets 139
Indian Stories 423
Indian Suits 238
Indicators, Speed, Shaft . 613
Indigo Print Dress
Goods 159

Individual Communion
Services 363

Indoor Baseball Goods . . 560
Indoor Closets 617
Inductance Coils, Radio . 540

328 Itltm/gwMifoQid 'Qiicaga

I N F A NTS’
See Name ol Article
Wanted

Ingrain Rugs 496
Inhalers, Menthol 388
INITIALS
Clothes 183
Cotton 183
Embroidered 183
Foundation 183

Initialed Rings.Gold.343, 345
Initialed Stationery 432
Infection Tablets 389
injectors 618
INK

Drawing . 436
Fountain Pen 355, 437
Gold 437
Red 437
Shading Pen 439
Stencil 608
Waterproof 436
Writing 437

Ink Eradicators 437
Ink Erasers 437
Ink Pads 439
Ink Pencils 354
Ink Powders 437
Ink Stands 437
Ink Tablets 432
InkWells 437
Inlaid Linoleum 498
Inner Patches, Tire, Auto 569
Inner Soles, Shoe 313
Inner Tubes, Auto 518, 568
Inner Tubes, Bicycle 563
Inner Tubes for Fords . . 568
Inoer Tube Cases 570
Inner Tube Valve Caps. . 570
Inner Tube Valve Insides 570
inner Tube Vulcanizers. . 569
Inner Tube and Tire

Fillers 569
Insect Powder 387
Insecticides 387
Insecticide Guns 387
Insertion, Beading 193
Insertion, Embroidery— 193
Insertion, Lace 193
Insertion, Metal
Embroidered 193

Insoles, Shoe 313
Inspection Lamps, Auto.. 576
Instant Postum 512

or Write for Fiee

Grocery Catalogue.

Instructions for Laying

Linoleum 499
Instruction Books on
Wiring 458, 543

I NSTRUMENTS
Band' and Fittings.380,38 I

Drawing 436
Mechanical Drawing. 436
Musical 371 -38 I

Musical, Children’s 382
String 378-382
Veterinary 387

INSULAT ORS
Glass 545
Pony 545
Radio 540
Telephone • 545

Insulated Telephone Wire 545
Insulated Staples 545
Insulated Wire
Connectors 542

Insulating Tape 542

I NT E NS I F I ERS
Heat .

621
Hot Spark, Auto. . ... 575
Spark, for Ford Autos. 580
Spark Plug, Auto 575

Interior Paint 629
internal Bath Outfits 383
Invalids’ Back Rests 385
Invalid Chairs 385

or Write for Free

Invalid Chair Circular.

Invalid Rings 383
invalid Tables 385
Iodide and Lobelia 389
iodine 386
Iridescent Glassware 519
Irish Mails 4!4

IRONS
Bar 610
Burnishing, Shoe

makers’ 314
Cattle Tie 601
Charcoal 533
Corner 596
Curling I 82, 54 I

Edge, Wagon Box 646
Electric 541
Electric, Laundry 541
Flat 533
Gasoline 533
Marcel.Hair Waving 1 82.54 I

Patty 523
Rosette 523
Rub, Wagon 646
Sad 533
Soldering 542
Straw Rack 646
Tuyere 610
Waffle 518, 523
Waffle, Electric 541
Waving I 82, 54 !

Iron, Nuxated 388
Iron Bars 610
Iron Cement 572
Iron Conduit 542
Iron Kettles 640
Iron Tonic 389
Iron Tonic Bitters 388
Iron and Nux 388
Ironing Boards .. . 533
Ironing Board Covers— 533
Ironing Board Pads 533
Ironing Mangles 533
Irrigation Hydrants 617
Isinglass 528
tvorette Combs 395
Ivorette Frames 395
tvorette Hair Brushes. . 395
Ivorette Jewel Boxes . . 395
Ivorette Manicure Articles 395
Ivorette Picture Frames . 395
Ivorette Soap Boxes 395
Ivorette Toilet Articles. . . 395
Ivorette Trays. 395

Jaccard Toilet

Preparations 393
JACKS

Auto 518, 570. 647
Buggy 647
Implement 647
Ladder 630
Pump 645
Radio 540
Tire, Auto 570
Tire, for Ford Autos. . . 570
Truck 647
Wagon . 647

Jack Knives 367
Jack Screws 595
JACK ETS

Boys’ 270,271,281
Men's . 98,244,245.
267, 270. 272, 274,

275. 282, 283
Overall, Men’s and

Boys’ 281-283
Slicker, Men’s 277

JACKETS
Sports, Men’s.

. 553, 559
Sports, Women's 553
Steel. Stock Food . . 640
Work, Men's 267

Jackets and Overalls,

Men’s 4 282
Jacket Slickers 277
Jams Write for Free

Grocery Catalogue.

Jap Silks 172
Japan Dryer, Tyrpentine.. 63 I

Japanese Matting
. 495

Japanese Silk Dress

Goods 172
Japanese Tablecloths. .. . 517
JARS

Coffee 519
Food, Vacuum 575
Fruit 519
Glass 519
Hydrometer 397
Marmalado, Silver

360,361
Mason 519
Mustard 360
Pickle 360
Salve 395
Sifter Top 519
Slop 527
Spice 519
Spice and Cereal 519
Tea 519

Jar Fountains 639
Jellies. Write for Free

Grocery Catalogue.

Jelly Dishes, Silver 360
Jelly Presses 522, 524
Jelly Servers, Silver 356
Jelly Spoons, Silver 356, 362
Jerkins, Leather, Men’s

173, 267
JERSEYS

Athletic 96, 99, 559
Football 558
Knitted, Boys’ 96
Knitted, Youths’ 96
Men’s 98

Jersey Cloth Coating 163
Jersey Shirting, Silk 170
Jersey Silk Dress Goods.. I 70
Jet Beads 181
Jet Buttons 183
Jet Ornaments, Hat 62
Jew’s Harps.. 380
Jewel Boxes, Ivorette... 395
JEW E LRY

336-353
Babies’ 348
Birthday 346
Birthmontb 346
Emblem 352
Engraved 336-340,

.342-344, 350-354
Lodge 352

Jiffy Links 351
Jigs, Babbitting, for Fords 585
Jigs. Doweling 589
Job’s Tears Necklaces. . . 396
Joints, Swivel, Speedo-

meter, Auto 573
Joints, Swivel, Speed-

ometer, for Ford Autos. 582
Joints, Universal, Auto. 578
Joints, Universal, for Ford

Autos 585
Joint Tape 632
Journals 440
Jugs, Syrup 513
Jugs, Water 575
Juliets, Women’s 294
Jump Spark Coils 544
Jumpers, Automobilists’.. * 576
Jumping Jacks 411
June Rose Toilet

Preparations 393
JUNIOR MISSES'
See Name of Article

Wanted.
Juveniles, Books for.422, 423

K
K. of C. Jewelry 352
K. of P. Jewelry 352
Kalsomine 629
Kalsomine Brushes 630
Kegs, Oak 519
Kerosene 565
Kerosene Cans 527
Kerosene Engines 642
Kerosene Lamps 526
Kerosene Ranges 510
KETTLES
Aluminum 520, 52 I

Butchering 523
Caldron 640
Caldron, Feed 640
Cast Iron 523
Convex 521
Copper 523
Enameled 522
Iron 523, 640
Nickel Plated 522
Preserving 521, 522
Soap 523
Stock Food 640
Stove 523
Strainer 520, 522
Sugar 523
Tea 519-522
Water 521

Kettle Covers 520, 522
Keys, Roller Skate 561
Keys, Square 593
Keys. Telegraph 545
Key Cases 394
Key Rings 394
Key Sockets 543
Keyhole Saws 586
Keyless Sockets 543
Khaki Cloth 159
Kidney Remedies 388
KILLERS

Bed Bug 387
Cockroach 387
Lice, Poultry 387
Moth 397
Roach 387

K IMO NOS
Babies' 132
Crepe 86
Misses' 86
Women's 86

Kindergarten Scissors 437
Kindergarten Toys 413
King Bolts 646
Kits, Lunch 575
Kits, Tool, Auto 578
KITCH EN

Cabinets 460-462.672
Cabinet Bases 462
Cleavers 525
Clocks 365
Crash 152
Cupboards 462
Cutlery 525
Furniture

454,455,460-462
Heaters 511
Knives 525
Ranges 500-505
Safes 462
Sinks 616
Stools 462
Stoves 502
Tools 525
Towels 151
Utensils 520
Utensils, Toy 407

KITCHENWARE
Aluminum 51 9 52 1

Casl Iron .. 523
Earthen .. 519
Enameled .. 522
Nickel Plated .. 522
Tim .. 523

K leaner Wax .. 573
Knee Caps, Elastic. ... .. 385
Knee Pads, Basketball 559
Knickerbockers, Boys’. 239
Knickerbocker Suits,

Boys' 232-235
KNIT GOODS

Babies' 93. 94
Children's 95
Girls’ 101-103
Men's, Boys' and

Youths'. 96-99,559
Misses' and Women's

100-103
Underwear, Babies'.... 210
Underwear, Boys' 201
Underwear, Children’s

95,202
Underwear, Girls'. . . . 203
Underwear, Men’s 204-209
Underwear, Women’s

1 10. 194-200
Knitted Breast Binders I 10
Knitted Gloves. . 91. 92
Knitted Outfits, Babies' 94
Knitted Ties 223
Knitting, Books on.

.

180
Knitting Needles. .. 180
Knitting Silk . . .. 181
Knitting Supplies. .

.

180. 181
Knitting Threads . .

.

180. 181

KNIVES
Belt 353. 367
Blacksmiths' 608
Boys' 367
Bread and Meat.

.

525
Butcher .... 525
Butter, Silver.... 356-360
Cake, Silver

356,358,360
Campers' 367
Cattle 367
Chain 353,367
Cheese ... 356, 358, 360
Clasp 367
Cobblers' 314
Corn 389,395, 600
Cowboys' 367
Dinner, Silver 356-360
Drawing 589
Farriers’ 608
Fruit,Silver

356,358-360
Harness 367
Hay 600
Hedge 600
Hunters' 367
Jack 367
Kitchen 525
Manicure 395
Men’s 367
Mixing 525
Paperhangers’ 630
Paring 525
Pen 367
Pie 356,358,360
Pocket. ...350, 353, 367
Pruning 600
Putty 630
Saddlers' 657
Shoemakers' 314
Stock 367
Table, Silver 356-360
Tool 367
Trimming 657

Knife and Fork Sets,

Carving 356
Knife and Fork Sets,

Children's 359,359
Knife and Fork Sets,

Silver 356-360
Knife. Fork aod Spoon

Sets, Children's. .356, 357
Knife, Fork and Spoon

Sets, Silver 356-359
Knife Gauge 657
Knife Switches 545
Knights of Columbus
Jewelry 352

Knights of Pythias

Jewelry 352
KNOBS
Base 598
Brass 599
Door 598. 599
Drawer 599
Glass 59e
Glass Drawer 599
Porcelain 599
Radio 540
Wood 599

Knob Eyelets 646
Knob Latches 598
Kraut Cutters 524

LABELS
Ear 601
Household 431
Metal 601
Parcel Post 431

Laces, Repair, Harness... 657
Laces, Shoe 313
LACE

Beading Top 193
Chrome Cut 612
Cluny 178
Embroidered Metal 193
Pillow 192
Radium Silk 192
Shadow 193
Torchon 192
Valenciennes 192
Venise 192
Wire Belt 612

Lace Collars 189
Lace Collar and Cuff Sets. I 89
Lace Curtains 480-483, 486
Lace Curtain Materials

484, 485
Lace Door Panels 481
Lace Edging, Chantilly. . . 193
Lace Flouncing, Silk 193
Lace Lambrequins 480
Lace Sash Curtains 480
Lace Vestees 189
Lacers, Braid 188
Lacers, Fiber Silk 188
Lacings, Steel 612
Lacing Strings 657
Lacquer, Vernis Martin.. . 629
Ladders, All Kinds 528
Ladder Brackets 630
Ladder Hooks 630
Ladder Jacks 630
LADIES'
See Name of Article Wanted.

LADLES
Butter 638
Cream, Silver 356-359
Enameled 522
Gravy, Silver 356-359
Iron. 605
Mayonnaise Silver.356*359
Melting, Iron 605
Silver 358, 359
Soup 358. 520. 522

Lag Screws 597
La-La-By Swings 419
Lambrequins, Lace 480
LAMPS

Adjustable, Electric. . . 543
Angle 526

LAMPS
Auto 544, 576
Auto, for Fords .... 576
Auto Parking 576
Auto Tail . 576
Bicycle, Electric 564
Boudoir, Electric 543
Campers' 551
Carbide 551
Carbide, Bicycle 564
Carbide. Hunting 551
Christmas Tree 546
Dash, Auto 576
Dash, for Ford Autos. . 583
Desk, Electric 543
Driving 527
Electric 543
Electric, Bicycle . . 564
Electric, for Fords 544, 583
Flashlight 544
For Fords 544. 583
Gasoline 526
Hand 551
Hanging

. . 526
Headlights, for Fords

576, 583
Hunters’ 544.551
Inspection, Auto 576
Kerosene ’ 526
Mantle 526
Miners’ 544, 55 I

Nit'jgen 543
Oif 526
Parking, Auto 576
Parlor, Electric . . 543

or Write for Free

Lighting Fixture Catalogue.

Porch. Electric 543
or Write for Free

Lighting Fixture Catalogue.
Reading 526,543
Reading, Electric 543
Sewing 526, 543
Sign Lighting, Electric.. 543
Tail, Auto 576
Table 526, 543
Trouble, Auto 576
Tungsten, Electric. 543,544
Wall 526

Lamp Bulbs, Automobile. 544
Lamp Burners 526
Lamp Chimneys 526
Lamp Cord 542
Lamp Cord, Electric 543
Lamp Globes 526
Lamp Guards, Electric.. . . 543
Lamp Oil Founts 526
Lamp Parts for Fords' 583
Lamp Reflectors 526
Lamp Spring Extension . 526
Lamp Stoves 510
Lamp Wicks 526

LANTERNS
Camp 527, 55

1

Carbide . 551
Driving . 527
Electric

Gasoline . 527
Oil . 527

Lantern Globes . 527
Lap Links . 646
Lapel Watch Chains . 342
Lard. Write for Free

Grocery Catalogue.

Lard Presses . 524
Lariats 655
Lariat Hondas . 661
Lariat Rings 661
Lariat Swivels 661
Lashcaro 392
Lashes, Whip 660
Lasts, Shoe and Storm.

.

. 313

LATCHES
Barn Door . 606
Door 596, 598, 6CK:
Garage Door . 606
Knob
Mortise

Night
Night. Safety.

.

Rim
Sliding

Sliding Door.

.

Team Throat.

.

Throat Bridle.

Thumb
Lath, Metal...

Lathes, All Kinds..

598
596
598
598
596
606
606
658
658
606
604
.61 I

Lathe Countershafts .... 611
Lathe Sets 611
Lathes and Grinders 611
Latigoes 655
Latigoes, Cirichas 655
Latigo Straps 655
Laundry Bags I 73, I 79
Laundry Outfits 533
Laundry Stoves 511
Laundry Supplies 533
Laundry Tubs 616
Lavallieres 346
Lavatories 614
Lavatory Stopper Chains. 615
Lavatory Waste’ 614
Lavoris 388
Lawn Fences 603
Lawn Mowers 601
Lawn Rakes 601
Lawn Sets, Dolls' 407
Laxatives 386, 388
Laxatives and Digestives. 386
Laxative Bromo Quinine.. 388
Layettes, Babies’ 129
Lazy Straps 658
LEAD

Bar
Pencil 354,
Pig
Red
Sheet
White

Lead Covered Cable
Lead Bath Traps
Lead Bends
Lead Pencils

Lead Pipe

Lead Wool
Leaders, Bull

Leaders, Cattle

Leathers, Plunger
Leathers, Stirrup

605
355
617
631
617
631
542
617
617
437
617
617
601
601
618
655

LEATHER
Harness 657
Heel 314
Imitation 445
Pump 618
Rawhide Lace 313
Shoe 314
Sole 314

Leather Aprons 608
Leather B3gs 3 I 6; 3 I 7
Leather Bag Handles 317
Leather Belts, Men’s350. 353
Leather Belts, Women’s. 191
Leather Belting 612
Leather Cement 612
Leather Fan Belts for

Fords 581
Leather Gauntlet Gloves. . 230
Leather Goods .315-317
Leather Halters 659
Leather Hand Bags

87. 315, 316
Leather Mittens, Men’s 229
Leather Renewer, Auto.. 572
Leather Renewer and
Top Dye 572

Leather Vanity Cases 223
Leatherwove Uphostering. 646
Leaves, Senna 386
Leaves, Table, Asbestos. 151
Ledgers 440
Ledgers, Loose Leaf 440
Leg Bands, Poultry 639

LEGGINGS
Army 312
Boys' .. 312
Children’s I 18,312
Drawer, Babies’ 94
Elastic.. 385
Girls' 312
Men's 312
Misses' 118
Outing 553
Rubber 278
Waterproof, Men's 278
Women's .118,312

Legging, Coat and Cap
Sets, Babies’ 94

Legging, Mackinaw and
Cap Outfits, Boys' 243

Lemon Extract ,?5 l 2
Lemon Juice Extractors. . 519
Lemonade Pitchers . . 519
Lemonade Spoons, Silver

356,358
Lenses, Auto 576
Lenses for Ford Autos. . 533
Le Tresor Toilet Prepara-

tions .... . 392,393
Letters, Brass, Harness. 660
Letters, Steel .518,608
Letter Baskets 441
Letter Files 440,441
Letter Paper Heads 432
Letter Seals 432
Letter Trays 441
Letter Writing, Books on 426
Levels, All Kinds 593
Levels and Sauares 593
Level Farm Telescopes. . . 366
Level Rafters 593
Level Sights 593
Lever Forges 610
Lever Handle Cocks 620
Lever Handle Stops 620
Lever Keys Telegraph . . . 545
Library Clocks 365
Library Furniture

444.445,452,453
Library Tables 452
lice Powder 387
Licorice Powder 386
Lifts, Safety 595
Lifts, Sash 599
Lifters, Transom 599
Lifters, Valve, Auto 572
Lifters, Valve, for Ford

Autos 584
L IGHTS

Auto 576
Camp 551
Cap, Carbide 551
Cap, Electric 544
Carbide 551
Christmas Tree 546
Curtain 577
Curtain, for Ford Autos 579
Electric, for Ford Autos 583
Glass, for Ford Autos. . 579
Head, Auto 576
Head, for Ford Autos.. 583
Head, Bicycle 564
Hunters' 551
Spot, Autos 576
Stop, Auto . . 5 I 8, 576
Tail, Auto 576
Tail, for Ford Autos.... 583
Tent 551
Window, Auto 577

Lights and Attachments,
Miners’ 544

Light and Power Plants.

Write for Free Electrical

Goods Catalogue.

Lighters, Cigar 398
Lighters, Cigarette 398
Lighting Batteries, Auto . 574
Lighting Fixtures or

' Write for Free Light-

ing Fixture Catalogue.

Lighting Fixture Book^^

ghting Fixture Installa-

tion, FREE Estimating

Service ... 543
Lighting Plants, Electric.

Write for Free Electrical

Goods Catalogue.

Lighting Plant Generators 546
Lighting Plant Storage

Batteries .
... 546

Lighting Plant Switch-

boards 54 o
Lightning Arresters 545
Lightning Rods 606
Lime Sowers or

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Lime Sulphur 387
LINES

Casting 556
Clothes 533
Driving.... £58
Fishing 556
Harness 658
Set, Fish 556
Trout 556

Line Rings, Hame 660
Line Shaft Outfits 613
Linemen’s Climbers 545
Linemen’s Pliers 592
Linemen's Tools 545
LINEN „

Art 148, 77
Embroidery 48
Fancywork I 77
Handkerchief I 49
Table 175-177

Linen Crash 52
Linen Damask 75
Linen Dress Goods 49
Linen Finish Crash 152
Linen Finish Suiting

j

6 I

Linen Finish Toweling. . . 152
Linen Handkerchiefs 187
Linen Napkins 75
Linen Scarfs 78
Linen Sheeting [49
Linen Towels [51
Linen Toweling [52
Lingerie Braid 183
Lingerie Clasps, Gold 349
Lingerie Tape •••

* §2
Liniment 386, 389
LINING

Brake, Auto 573
Buggy Top 646
Cambric 160
Carpet 499
Coat 71
Cotton 160
Dress J7I
Ready Made Dress. ... 184
Sateen 160
Shelf Paper 431
Stove - 528
Transmission, for Fords 583
Transmission Band, for

Fords 583
LINKS

Chain Repair 588, 646
Cuff 350,351
Cuff, Emblem 351
Log Chain 588
Repair, Bicycle 564
Repair 646
Steel 618
Tire Chain Repair, Auto 57 I

Link Chains 601
Linoleum 498,499,672
Linoleum, Inlaid 499
Linoleum Cement . .. 499
Linoleum Edging, Brass. . 499
Linoleum Renewer 528
Linoleum Rurs 497
Linoleum Varnish 628
Linon, India. Dress Goods 149
Linseed Meal 387

Linseed Oil. Write for

Prices.

Lip Rouge
Lip Sticks

Liquid, Banana
Liquid, Bronzing
Liquid Belt Dressing
Liquid Cement
Liquid Court Plaster....

Liquid Deodorants
Liquid Enamel
Liquid Face Powder. . . , |
Liquid Nail Bleach
Liquid Oil Dressing
Liquid Radiator Cement.
Liquid Slating

Liquid Soap
Liquid Wax
Liquid Wax, Auto
Listerine

Lithia Tablets
Litl Shofur Steering Devia

for Fords
Liver Pills

Liver Remedies
Living Room Furniture

446,447,449
Load Binders

Locators, Socket

LOCKS
Auto, for Fords
Auto Tire

Bicycle

Brass
Chest
Cupboard
Door
Drawer
For Fords

Motometer, Auto
Oar
Store Door
Tire, Cable
Trunk
Wardrobe
Wheel, Auto
Wheel, for Ford Autos .

Lock Caps for Ford Autos

Lock Nuts
Lock Washers, Auto

Lockets, Babies’. .

Lockets, Gold 346
Locket Ribbons.

.

Lodge Pins

Log Binders

Log Carriers

Log Chains
Log Chain Hooks
Log Chain Links
Log Hooks
Log Saws
Log Saw Outfits.

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Longcloth Dress Goods.

.

Looking Glasses

Looms. Electrical

Loom Fasteners

LOOPS
Bottom, Hame:
Hame
Harness
Twin...

Loops and Rings, Halter

Loose Leaf Atlases of the

World

Loose Leaf Ledgers

Loose Leaf Memorandum
Books

Lotion, Freckle

Lotion, Shaving
Lounges
Lounging Robes, Women’s
and Misses'

Lov-Me Toilet Prepara-

tions

Lubricants

Lubricating Grease
Lubricating Oil

Lubricators, All Kinds .

.

Lug Shims, Rim, Auto .

.

Luggage 315
Luggage Carriers

Luggage Carriers, Auto. .

.

Lumber
Lumber Binders
Lumber Carts

Lumbermen’s Tools

Luminous Crucifixes

Luminous Dial Clocks

Luminous Dial Watches.

.

Lunch Boxes
Lunch Kits and Vacuum

Bottles

Lunch Paper .

Luncheon Mats, Asbestos

Luncheon Sets.

.

Luncheon Sets, Asbestos

Lure, Animal
Lux

or Write for Free Grocer

Catalogue.

Lysol

T

M
M. Q. Developer

Macaroni. Write for Free

Grocery Catalogue.

MACH IN ES
Adding. . . ;

Boring
Counting 439
Electric Washing. .530
Grinding

Massage
Moving Picture

Numbering
Riveting 597
Sewing 534
Sewing Toy. ...
Stapling
Talking . 37
Tallying

Tenoning
Vacuum Washing.

Washing 53Cj
Washing, Electric.

Woodworkers'
Machine Bolts

Machine Oil

Machine Shops, Toy.

.

Machinery, Concrete

Machinery, Farm
or Write for Frea Farm
Equipment Catalogue.

Machinery, Implements

and Agricultural Tools

63:
Machinists' Tools

Machinists' Tool Chests

Machinists’ Vises

Mackinaws, Boys'. 24.'’

Mackinaws, Men's. 24^
Mackinaws, Youths’ 242
Mackinaw, Legging and

Cap Outfits, Boys’

Mackinaw Outfit*. Men’s

Made to Order Buttons.

Made to Order Shades

Madras, Curtain

Madras Shirting. . . I 5$
Magazine Racks.

Magnesia Milk of

.

Magnetos, Electric—
Magnetos. Ignition.

Magneto Horns for Fords

Magnet Wire
Magnifying Glasses—
Mahogany Clocks

Mail Boxes, City

Build your order to one hundred pounds. Save on freight



Boxes, R.F.D 603
Urinal Bags 365
res 191

|

its 588
>ts, Rubber, Auto 570

1 m1 Milk 396
I

lolins and Accoworios 379
I lolm Cases. 379
lolin Charts 379

|

lolin Picks 379
lolin Strings 380
lolin Tuners 379
Irels, Saw 643
i Combs 657
ties, Ironing 533
cureClippors 392
cure Outfits . . .392, 396
cure Sots 362, 394
curing Articles 392, 395
curing Scissors.369, 392
folds for Fords 580
la Rope 645
at Clocks 364, 365

526
526

les. Gasoline

'l«, Kerosene

le Lamps 526
la Is of Devotion 427
ire Forks 600
/re Hooks 600
ire Spreaders 636
Write for Free Farm
uipment Catalogue.

». 429
bou Capes 189
bou Chokers 189
bou Trimming 188
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ttle 601
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593
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639
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601

182
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ers. Potato ...521, 522
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ns’ Tools 588
nic Jewelry 362
age Cream 392
age Machines 392
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to, for Fords 584
th, Turkish 150
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.
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.

161
ncheon, Heatproof. .

.

151
ole, Heatproof 151
rkis(i Bath 150
nning Board, Auto. 5/6
nning Board, for Ford

tos 584
rd-o-leum 495
hes. Write for Free

icery Catalogue.
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h Holders, Silver 361
TERIAL
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ilding. Write for Free

Building Material
Catalogue.

•pet 495
'tain 484,485

153
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rial Catalogue,
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rnity Corsets 1 10
rnity Gowns 1 10
•mty Muslins 1 10
'nity Nightgowns.. .

.

1 10
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:oa 495
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•or 495
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•ck Handles 600
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ess Protectors 137
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nnaise Ladles,

ver 356-359
Linseed 387
Grinders 644
ures, Funnel 573
ores, Quart 522
ures, Tape 182
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>r Write for Free
Wall Paper Catalogue.
:s and Toupees 89

662

662

Measurement Pago . ., 662
Meats. Wrlto lor Free

Grocery Catalogue.

M EAT
Carvers 360
Choppers 524
Cuttors 524
Smoko 397

Mechanics, Books for . .. 428
Mechanics' Assortments. 573
Mechanics' Assortments

for Fords . . 584
Mechanical Drawing
Books ... 436

Mochanical Drawing
Instruments 436

Mechanical Drawing Sets 436
Mechanical Drawing

Supplies 436
Mechanical Toys

404,410, 41 1.416
Mechanical Trains, Toy. . 417
Medical Batteries 541
Medical Books 427
Medicine Cabinets 475
Medicino Chests. . 475
Melba Toilet Preparations 393
Mellin's Food .

396
Melody Chime Horns for

Ford Autos-. 583
Melody Horns, Auto. . 575
Molting Ladles 605
Memorandum Books 440
Memorandum Books,

Loose Leaf — 440
MEN’S

See Name of Article Wanted.

Menders, Harness 657
Menders, Top, Auto 577
Mender, Celluloid 646
Mending Cotton 181
Mending Outfits, Auto. 577
Mending Outfits, Celluloid 577
Mending Plates 596
MendinR Tissue 182
Mending Worsted 181
Menlhol Inhalers 388
Mentholated Ointment. . . 390
Mentholatum 386
Mercerized Knitting

Cotton 181
Mercerized Rep 479
Mercolized Wax 392
Messaline Dress Goods

168, 170. 172
Messaline Ribbon 190
Metal, Babbitt 605
Metal, Soldering 605
Metal Bar 605
Metal Boxes 440
Metal Candy Boxes 400
Metal Ceilings 604
Metal Drills 591
Metal Embroidered Bands I 92
Metal Embroidered
Edging 193

Metal Embroidered
Flouncing 192

Metal Embroidered
Insertion 193

Metal Humidors 399
Metal Lamp Shades 543
Metal Lathes 604
Metal Paint 631
Metal Polish .. 657
Metal Roofing and Siding 604
Metal Shingles 604
Metal Wheels 648
Metal Wheels, Farm
Truck 648

Meteor, Crepe, Dress

Goods 1 70. 1 7 I

Wl ETERS
Battery 545
Dash 544
Electric 546
Switchboard 544

Metol Quinol Developer. . 557
Mica, Sheet 528
Micrometers 592
Microscopes 366
Middies, Girls’ 70
Middies, Outing 553
Middies, Women’s and

Misses' 70
Middies and Smocks 70
Middy Cloth, Dress Goods 149
Middy Dresses, Children’s I 34
Middy Dresses, Misses'.46.47
Middy Sets, Emblem 188
Middy Skirts, Girls’ 64
Middy Suits, Boys’ 237
Middy Suits, Girls’ . . . .63-65
Middy Ties, Silk 189
Middy Twill Dress Goods. 149
Military Brushes

391. 394, 395
Military Brush Sets 394
Milk, Canned. Write for

Free Grocery Catalogue.

Milk. Malted 396
M ILK

Bottles. 638
Bottle Baskets 638
Bottle Boxes 638
Bottle Caps 638
Cans 638
Can Strainers 638
Coolers 638
Delivery Baskets 638
Fever Outfits 387
Pails 638
Pitchers, China 513
Record Blanks 524
Scales 524
Strainer Pails 638
Testers 638
Tubes 387

Milk of Magnesia 388
Milker Outfits, Hard 387
M ILLS

Bone 639
Burr 644
Cider 645
Coffee 523
Dry Bone 639
Fanning 645
Feed 644
Feed Grinding 644
Grain 644
Grist 519, 644
Shell 639
Sweep 644

Mill Files 588
Mill Screens 645
IVI ILL INERY

Children's 58-6 I

Girls' 61
Matrons' 54, 55
Misses’ 53-60, 62
Untrimmed 62
Women's 53-60, 62, 5 I 7

Millinery Trimmings,
All Kinds 62

Millwork 632
Mineral Oil 388
Minnow Nets 556
Minnow Seines 556
Minnow Traps 556
IVI IRRORS

Auto 571
Bath Room 615
Dental 390
Hall 476
Hand 394.395
Polychrome 476
Shaving 363, 368
Windshield, Auto 571
Windshield, for Ford

Autos 571
Mirrorscopes for Ford

Autos 571
MISSES’

See Name of Article Wanted.

Mission Furnituro . 444, 445
Mission Wax 628
Mltor Boxos 586
Mltor Saws 586
Mitts, Basobatl 560

M ITTENS
Canvas 231
Choppors’ 229
Drlvors’ 229
Infants and Children's 92
Knitted 91. 92. 228,

229. 517
Men’s and Boys’

92,228-231
Women's and Misses'

91,92,517
Work 229-231

Mixers, Bread. 523
Mixers, Cement 645
Mixers, Concrete 645

or Write for Free

Farm Equipment Catalogue.

Mixing Bowls 51 9, 520, 522
Mixing Knives 525

MOCCAS INS
Babies’ 132
Children's 306
Men’s and Boys’ .306, 3 I I

Women's 306
Modern Woodmen
Jewelry 352

Mohair Bril liantine

Coating Material 163
Mohair Pile Plush Coat-

ing Material 166
Moisteners, Air 621
Molar Cutters 387
Molasses. Write for Free
Grocery Catalogue.

Molds, Butter 638
Money Bags. 318
Monkey Wrenches 594
Monogram Rings . . . 343, 345
Monuments. Write for

Free Monument Catalogue.
Monument Book 335
Moose Jewelry 352
MOPS

Dust less 529
Floor 528
Polishing 529
Self Wringing 528

Mop Buckets 528
Mop Holders 528
Mop Pail Wringers 528
Mop Polishes 528
Mop Wringers 528
Mormiles Tablets, Auto. . 572
Mortise Latches 596-598
Mosquito Netting 147
Moss, Trimmers’. .. ; 646
Moth Balls 397
Moth Flakes 397
Moth Preventives 397
Mothproof Bags 397
Moth Sprays 397
Motifs, Embroidery 179
Motometers, Auto 571
Motometers for Ford Autos. 5 8 I

Motometer Locks, Auto . . 571
Motometer Wings. Auto.

. 571
Motometers and Caps for

Ford Autos 581
MOTORS

Buffer 546
Buffer and Grinder 546
Dynamo 546
Electric 546
Farm Power 546
Grinder, Electric 546
Home, Electric 546
Induction 546
Power, Farm 546
Repulsion 546
Sewing Machine 546
Splashproof 546
Threephase 546
Washing Machine 546

Motor Chimes for Fords. . 583
Motor Cloth. 646
Motor Outfits, Utility 546
Motor Robes . 652
Motor Supports for Ford

Autos 582
Motorbike Saddles 564
Motorcycle Oil 565
Motorcycle Roller Chains. 564
Mottling Brushes 630
Mottoes, Bon Bon 434-
Mounts, Photo 557
Mounting Corners 557
Mounting Mucilage 557
Mouth Floats 387
Mouth Organs 382
Mouth Speculum 387
Mowers, Lawn 601
Moving Picture Machines 4 I 6
Mowers. Write for Free
Farm Equipment Catalogue

Mower Repairs 636
or Write for Free Farm
Equipment Catalogue

Mucilage 439, 557
Mud Guards, Bicycle 564
Mud Hooks. Auto 571
Mud and Skid Chains 571
Muffs, Fur, Girls' 75
Muffs, Fur, Women's and

Misses' 72-75
Muff Beds 188
Muff Rings 188
Muffin Pans 520, 52 I

Mufflers for Fords 583, 585
Mufflers, Men's and Boys’ 97
Mufflers. Silk 223
Muffler Cutouts for Fords . 583
Mugs, Enameled 522
Mugs, Shaving, Silver ... 363
Mull, Canton, Dress Goods 169
Mull Dress Goods. . . I 68, I 69
Mum 392
Murine 389
Murine Eye Salve 389
Murine Eye Water 389
Music, Sheet 382
MUSIC

Bags 381
Books 382
Cases 381
Instruction Books 382
Portfolios 381
Racks 380
Rack Cases 380
Rolls 371, 381
Satchels 381
Stands 380

Musical Instruments

370
Musical Instruments,

Children's
Musical Popguns
Musical Tops, Toy. .

Muslin
Muslin, Pillow Case
Muslin Books.

.

Muslin Underwoar,
Babies'

Muslin Underwear, Girls’

and Misses’
Muslin Underwear,
Women's ,| I I,

Mustard
or Write for Free
Grocery Catalogue.

Mustard Jars, Cut Glass.

.

Mustard Jars, Silver

Mustard Sets, Silver. .

.

Musterole.
Mutos, Violin

382

382
412
412
146
145
422

131

125

123
512

360
360
360
386
379

N
NAILS

Assorted 596
Barbed 604
Clout 596
Furniture 445, 596
Gimp 445
Hob 314
Horseshoe 609
Roofing 604, 635
Shoe 314
Upholstering 445, 646
Wire 596

Nail Brushes 390
Nail Clippers 392
Nail Cutting Saws 586
Nail Enamel 392
Nail Files 392
Nail Gloss 392
Nail Hammers 588
Nail Polish 392
Nail Pullers 595
Nail Scissors 392
Nail Sets 591
Nail White 392
Nainsook Dress Goods

148, 149
Nameplates 598
NAPKINS

Christmas 434
Hotel and Restaurant

175, 176
Linen 175, 176
Luncheon I 75. I 76
Paper 431
Sanitary 184
Stamped 178
Table I 75. I 76

Napkins and Tray Cloths,

Stamped 179
Napkin Clips, Silver 361
Napkin Rings, Silver 361
Nappies 516
Narcissus Bulbs 434
Narcissus Bulb Bowls 434
Nature Herbs 388
Navy Goods 173
NeatsfootOil 565
Nebulizers, Nose and

Throat 383
Neck Chains, Gold 346
Neck Ribbons, Gold 346
Neckbands, Shirt I 82
NECKLACES
Amber 347
Babies’ 348
Bead 189, 347
Children’s 346
Gold 346, 348
Job’s Tears 396
Pearl 189. 347

Neckties, Men’s 212, 223
Neckwear, Men’s .212,213.

223
Neckwear, Women’s and

Misses' 189
Neckyokes, Wagon 647
Neckyoke Centers 646
Neckyoke Fittings 646
Neckyoke Rings 646
NEEDLES

Darning 182
Embroidery 182
Harness 657
Knitting 180
Phonograph 374
Self Threading 182
Sewing 182
Sewing Machine 538
Talking Machine, i ... . 374

Needle Books 182
Needle Cutters 374
Needle Plates, Sewing

Machine 538
Needle Threaders 182
Needlework, Books on . . 427
Nerve Tonics 389
Nerve Tonic Tablets 389
Nests, Hens’ 639
Nests, Wire 639
Nest Eggs 397
Nestle’s Food 396
NETS

Dip 556
Drag 556
Dress 191
Fish 556
Hair 88, 89
Hoop 556
Minnow 556
Volley Ball 559

Net Collar and Cuff Sets.. I 89
Net Flouncing, Silk

Embroidered 193
Net Guimpes 189
NetVestees 189
NETTING

Crib, Babies’ 147
Mosquito 147
Poultry 602
Wire 602

Netting Staples 603
Neuralgia Remedies 388
N IGHTGOWNS

Babies' 131
Flannelette 127

128
125
I 10
I 10

124
179
126
220
222

NIGHTGOWNS
Flannololte, Children's

Girls’

Matornlty
Nursing
Silk, Women’s and

Misses’. ...

Stamped
Women’s and Misses’.

.

Nightshirts, Boys'

Nightshirts, Mon’s

N IPPERS
Cutting 542, 608
End Cut 592
Hoof 608
Nail 369
Shoemakers’ 314

N IPPLES
Babies' 396
Bottle r. 396
Nursing 396
Pipe 619
Wrought Pipe 619

Nipptes and Spokes,

Bicycle 564
Nitrate of Soda 387
Nitre, Spirits of 386
Nitro Solvent 554
Nitrogen Lamps 543
Non-Chatter transmission

Bands for Ford Autos. . 583
Non-Freeze Solution,

Auto 577
Non-Kick Devices for Ford

Autos 582
Noodle Cutters 522
Notary Public Seals 439
Note Books 432, 440
Note Paper Heads 432
Novels 424, 425
Novelty Suits 238
NOZZLES
Bordeaux 641
Hose 601
Lever 641
Sprayer 641

Nujol 388
Numbers, Aluminum 598
Numbers, Door 598
Numbering Machines. .. . 439
Nurses’ Stripe Gingham. . 1 57
Nurses' Uniform
Cloth 149, 157

Nursery Chairs 455
Nursery Goods 334
Nursery Stock 334
Nursery Supplies 396
Nursing, Books on. .385, 427
Nursing Bottles 396
Nursing Brassieres MO
Nursing Gowns MO
Nursing Nipples 396
Nursing Text Books. 385,427
Nursing Union Suits, Knit MO
Nuls. Write for Free Grocery

Catalogue.

Nuts, Bolt 597
Nut Augers 590
Nut Bowls, Silver. . .360, 36 I

Nut Sets, Silver 360
Nut Wrenches 594
Nux Vomica , Powdered. . . 387
Nux and Iron 388
Nuxated Iron > 388

Oil Color Outfits 436
Oil Dress ng, Waterproof . 277
Oil Faucets 613
OH Founts, Lamp 526
Oil Gauges for Ford Autos 581
Oil Guns, Auto 578
0 I Guns (or Ford Autos. . 584
Oil Hilton .
Oil Lamps
Oil Lanterns

Oil Pumps
Oil Ranges

OH Stone -

Oil Stoves 510. 589
Oil Stove Ovens 510
Oil Stove Wicks 510
Oil Tanks 641
Oil and Grease Guns, Auto 578
Oil and Grease Guns for

Ford Autos 584

O J LC LOTH
Bordered 147

147

510
526
527
618
510
589

i»
147
277
277

o

662
129
610
610
518
573
575
378

Oak Kegs 519
Oakum, Plumbers' 619
Oars, Boat 556
Oar Locks 556
Oat Sprouters 639
Oatmeal Dishes 514
Ocarinas 380
Octagon Outlet Boxes— 542
Odd Fellows’ Jewelry. . . 352
Odo-ro-no 392
OFFICE

Chairs 455
Clocks 365
Files 440, 44 I

Furniture 44 1 , 455
Safes 441
Stools 455

O IL
Auto 565,573
Auto, for Ford Autos. .565
Coal 565

or Write for Prices.

Cod Liver 388
Cream Separator 565
Cylinder 565
Engine 565
Eucalyptus 386
Floor 627
Fly 387
For Fords 565
Gasoline Engines 565
Gun 554
Harlem .... f 386
Harness 657
Harvester 565
Hog 640
Hoof 657
Kerosene. Write for Prices.

Linseed. Write for Prices.

Lubricating 565
Machine. . 538, 554, 565
Mineral 388
Mustard Ointment 386
Neatsfoot 565
Olive 386
Revolver 554
Rifle 554
Rubbing 631
Separator 565
Sewing Machine 538
Shoe 313
Spring, Auto 573
Sweet 386
Three-in-one 554
Tractor 565
Transmission 565
Typewriter 438
Usoline 388

Oil Atomizers 383 ^Overalls and Jackets28 I -283
Oil Barrels 641
Oi! Blacking, Harness 657
Oil Cans 538
Oil Cans, Auto 573
Oil Colors 436

Shelf. ...

Table
Upholstery
Wall . .,

Oiled Clothing Size Scale
Oiled Riding Coats

Oiled Stickers 277
Oiled Slicker Clothing.... 277
Oiled Sicker Dressing. . . 277
OILERS

Force Feed 613
Hog 640
For Ford Autos 583
Pistol 554
Pump 613
Revolver.. 554
Spring, for Fords . . 585
Transm ssion, for Fords 583
Typewriter 438

Ointment, Medicinal, All

Kinds 386
Ointment, Mentholated

386. 390
Ointment, Veterinary 387
Ointment, Zinc 386
Ointments and Salves.... 386
Olive Dishes 513
Olive Forks, Silver. .356, 358
Olive 0.1 386
Olive Spoons, Silver 362
Oliver Twist Suits 237
Onion Skin Paper 438
Onyx Rings, Finger, Gold

343, 345
Opera Glasses 366
Optical Goods 366
Opticians' Pliers 592
Orange Shellac 631
Orange Spoons, Silver

356,358
Orangewood Sticks 39 2
Orchestra Drums 380
Order Blanks, Easy Pay-

ment 374. 501, 531, 625
Organs, Mouth 382
Organdie Collars 189
Organdie Collar and Cuff

Sets 189
Organdie Dress Goods

149, 158
Organdie Vestees 189
Ornaments, Brass 660
Ornaments, Christmas

Tree 420.421
Ornaments, Ear, Gold 347
Ornaments, Harness 660
Ornaments, Hat Trimming 62
Ornamenting Outfits,

Cake
Ostr chCluster, Fancy. .

.

Ostrich Feather Bands. .

.

Ostrich Feather Pompons
Ostrich Feather Stick-ups

Ostrich Plumes
Ottoman Dress Goods
Ouija Boards 418
Outdoor Blankets 141
Outdoor Books 426
Outer Garments

Measurements
Outfits, Babies'

Outfits, Carbon Removing
Outfits, Cutting
Outfits, Hydrometer
Outfits, Paint, Auto
Outfits, Spark Plug
Outfits, Viol n

Ou'ing Apparel 552 553
Outing Clothing 553
Outing Clothing, Men’s

and Women’s 553
Outing Flannel I 54, I 55
Outlets, Balh Waste 614
Outlets, Drop 605
Outlets. Eave Trough 605
Outlets, Electric 526
Out ets. Strainer 605
Out et Boxes 542
OVENS
Androck 522
Cast Iron 523
Drum 511
Dutch 523
Gas Stove 510, 51 I

Oil Stove 5 I 0, 5 I I

Pipe 511
Steel 523
Stovepipe 511

Oven Glassware 5 I 3, 5 I 9
Oven Thermometers 366
Oven Glass Baking Sets.

. 519
Oven Glass Pie Dishes. . . 513
Ovenware, Glass. ..361. 362,

513, 519
Ovenware, Pyrex Silver

361, 362

OVERS
Leather Top 308
Lumbermen's 307-308
Rubber, Boys' 308, 310
Rubber. Men's
. ...307, 308,310,31 I

Sock 308
OVERALLS

Boys' 238, 281
Men's 282, 283
Women's and M sses’. . 85
Yeuths’ 281

523
62
62
62
62
62
164

Oven! I Material 147
Overall Suits, Men’s 282, 283
Overblouses, Women’s

and Misses’. 66-70. 100,
101, 559

Ward’s for Service and Quality
“The carpenter tools ordered from you are very sat-

isfactory; I am using them every day and find their

quality very good. I know that I saved a consider-

able amount by purchasing them from you.

“If you want quick service and the best of quality,

send to Montgomery Ward & Co.”

James McKee, Marengo, Illinois.

Overcoats, Auto, Mon's
272 276

Overcoats, Boys’ 240 243
269 271

Overcoats, Men’s. 244 246,
256 259, 272 276, 279

Overcoats, Young Men’s
256.259.280

Overdrapery Material I 53
Overgaitors, Men's, 312
Ovorgaiters. Women’s. 312
Overnight Bags. . . 396
Overshoes I 73, 307,

308, 310, 311
OX FORDS

Boys’ 299. 303,312
Canvas, Women’s 29 1,312
Children’s 296-298 3 I 2
Dress, Men's 286, 298
Dress, Women's. , 288. 290
Girls' 296, 298, 312
Men’s

286, 302, 303,312
Women's
286 292, 294,298.312

Oxliorn Balls .. 601
Oxy-Acetylene Welding,

Books on 428
Oxygen Regulators 610
Oxygon and Acetylene

Hose 610
Oyster Lewis 5 I 4, 5 I 6
Overstaffed Furniture.

Parlor 449-451

P

Printed with Mr. McKee’s Permission

Pacs. Snow Shoe
Pacifiers, Babies'

Pacifiers. Rubber Toy..

.

Package Baskets
Package Handles
Pack in?, Asbestos
Packing, Machinery,

All Kinds

Packing Tools

PA DS
Back, Harness
Calendar
Collar, Horse
Crib

Diaper

Elbow, Basketball

Electric Heating

Football

Gun
Harness
Ink

Ironing Board
Knee, Basketball

Mattress
Pedal, for Fords
Recoil

Sanitary, Babies'

Seat, Auto
Spelling

Stair

Stamp
Sweat
Table, Asbestos
Writing

Pad Screws
Padding, Tabie
Pallocks, Bicycle

Pallocks, Combination...
Padlocks, Mail Box

PAILS
Aluminum
Chamber
Commode
Dairy

Dinner 521,
Enameled
Garbage
Milk 521,
Strainer, Milk

Tin

Water 521. 522,

PA I NT
Aluminum
Art sts’ . . .

Asphalt Roof
Auto 572,
Barn
Black, Auto
Boat

Bronze
Carriage
Cement
Cold Water
Concrete and Brick

Deck
Fence
Floor

Furniture

Gloss. Auto
Gold
Graphite

House 626,
Household
Implement
Interior 627,
Iron Work
Metal Roof

Porch
Roof

Screen
Stucco
Tinners’ Red
Vehicle
Wagon
Water Color

Paint Books
Paint Boxes 436,
Paint Brushes
Paint Cleaner
Paint Colors
Paint Removers
Paint Scrapers
Painters’ Dusters
Painters’ Materials

Painters’ Time Savers. .

.

Painters’ Tools and
Supplies 626-

Painting Books
Painting, Books on
~
,ainting Outfits

Painting Outfits, Auto
Painting Outfits for Ford

Autos

PAJAMAS
Billie Burke, Children’s

Billie Burke, Women’s.
Flannelette. Girls’

Men’s and Boys’ 220,
Women’s

Pajama Check Dress Goods
Pajama Material

PA NS
Aluminum 520,
Baking 520,
Bed 385,
Bread 519. 520,
Cake 520, 522,
Dish 520,
Douche 385,
Dust
Enameled
Frying 520.
Muffin 52^,
Patty
Pudding 520,
Sauce 520-
Steel

Tin
Pan Cleaners
Panama Dress Goods . . .

Panama Tableware
Panels, Charging Battery.

Panels, Door, Lace
Panel Box Switches,

Cutout

561
396
413
564
317
612

612
612

658
434
656
137
136
559
541
558
554
656
439
533
559
473
584
554
136
576
432
499
439
656
151
432
661
151
564
599
599

521
527
527
638
522
522
527
638
638
638
532

629
436
631
626
626
572
627
629
626
627
631
627
627
631
627
627
572
629
631
627
629
626
629
631
631
627
631
627
627
631
626
626
436
422
437
630
629
436
628
630
630
631
630

630
422
631
413
572

626

128
127
128
222
127
148
148

521
523
527
523
523
522
527
528
522
523
521
523
522
522
522
522
523
I 64
357
546
481

542

I Panel Curtains, Lac© 482
Panel Strips, Wall Board 632
Pantographs 436

|

PANTS
Athletic 559
Basketball 559
Boys’ 239
Business or Dress 260, 26

1

Corduroy

239, 262,264,265
Football 558
Gymnasium 559
Hunters’ 553
Khaki 239. 262
Men’s

173, 260-265, 268
Oiled Slicker 277
Overall, Men’s 283
Riding 264. 265
Running 559
Slicker 277
Soccer Football 559
Track 559
Washable, Boys' 239
Work, Men’s 173.244.

245,262-265,268.
282, 283,517

Young Men’s 261
Paon Velvet 166
PAPER

Art Glass. Write for

Free Wall Paper Book.
Blueprint 436
Bond 440
Building 635
Butter 431
Carbon 438
Christmas 435
Crepe 431
Dairy 638
Decorative 431
Developing 557
Drawing 436
Duplicator 440
Emery 631
Holly 435
Imitation Wood. Write for

Free Wall Paper Book.
Leather. Write for Free

Wall Paper Book.
Letter 432
Linen 432, 433
Note 432
OnionSkin 438
Parchment 43 1 , 638
Photo 557
Picnic 431
Rosin 635
Sand 588, 631
Shelf 431
Shelf Lining 431
Tar 635
Tissue 434
Toilet 431
Typewriter 438
Wall 631
Wax 431

Paper. Writing.
. 432, 433

Paper Baskets, Waste. 441
Paper Clips 437, 440
Paper Cups 431
Paper Fasteners 440
Paper Flowers 421
Paper Folde r s 441
Paper HoMers, Toilet. . 615
Paper Jelly Glasses 431
Paper Napkins. . . .431. 434
Paper Napkins,

Christmas 434
Paper Picnic Outfits. .. . 431
Paper Plates 431
Paper Punches 440
Paper Spoons 431
Paper Stapling

Machines 440
Paper Towels 431
Paper Weaving Set,. 413
Paperhangers’ Paste Brushes,

Write for Free Wall Paper
Catalogue.

Paperhangers’ Tools and
Supplies. Write for Free
Wall Paper Catalogue.

Pape's Diapepsin 389
Parasols 318
PARCEL POST
Butter Boxes 638
Labels 431
Rates 319
Rates, Auto 556

Parcel Post Classification 3 I 9
Parchment Paper. . .431, 638
Parers, Fruit 523
Parers, Hoof 608
Paring Knives 525
Paris Green 387
Parking Lamps, Auto. . 576
Parliamentary Law Books 429
Parlor Furniture 445-447

449-453
Parlor Games 418
Parlor Lamps 526
Parlor Stands 453
Parlor Tables 453
Parts, Axle, for Fords 585
Parts, Coil, for Fords 580
Parts for Food Choppers.. 524
Parts for Fords 582-585
Parts, Lamp, for Fords. .

. 583
Parts, Spring, for Fords. . 585
Parts, Wheel, for Fords. . 585
Party Games 418
PASTE

Dried. Write for Free Wall
Paper Catalogue.

Library 437, 439
Tooth 390
Wall Paper 631

or Write for Free Wall
Paper Catalogue.

Paste Brushes. Write
for Free Wall Paper
Catalogue.

Paste Filler 628
Pastry Forks, Silver 356
PATCH ES

Tire, Bicycle 564
Inner Tube, Auto 569
Tire, Auto 569
Tire, for Ford Autos. . . 569

Patch Outfits, Rubber, Auto,

569
Patching Outfits, Tire, Auto

569
Patching Cement, Rubber 569
Patterns, Embroidery

178, 179, 180
Patterns, Kn tting 180
Patterns, Transfer 180
Pattern Books, Crochet.. . I 80
Patty Irons 523
PattyPans 523
Paul ns 555
Peach Parers 523
Peach Trees 334
Peacocks, toy 411
Peanut Butter. Write for

Free Grocery Catalogue.
Pear Trees 334
Pearl Beads. 181, 189, 347
Pearl Buttons 183
Pearl Handle Manicure
Sets 396

Pearl Handle Tableware.. 360
Pearl Necklaces . 189,347
Peas, Canned. Write for

Free Grocery Catalogue.
Peau de So;e Dress
Goods .172

Pedals, B cycle 564
Pedal Pads for Fords

. 584
Pedal Rubbers 564
Pedestals 453
Pedometers 366
Peelers, Fruit 523
Pegs, Banjo 379

Remember, our guarantee of satisfaction is back of every article in this catalogue 7ilmJgmt/u/l(/a/ut 'Chicago 329



Pegs, Violin. 379
Pula Tonic 388
Pullets, Blackleg Vaccine 387
PENS

I ouritain ..353, 355, 5 I 8
Ruling
Shading

. .

Slylogfaplnc
Pen Mulders. .

.

Penknives ...

Pun Points

PENCILS
Automatic 437
Carpenters' 437
Drawing .... 436
Cvorsliarp 353-355

436
439

354.355
437
367
437

fyu brow.

.

Cold 353-355.
Ink

Lead ... 437
Soil Sharpening

353- 355. 437, 518
tlyptii

. 390
Pencil and Ribbon
Clutch 354. 353

Pencil and Ribbon Sets,
Cold 354,355

Pencil Boxos 437
Pencil Erasors 437
Pencil Leads 354, 355
Pencil Sharpeners. . 437

432
346

346

429

Pencil Tablets
Pendants, Cameo
Pendants, Women’s and

Misses'
Pendants, Electric Write

(or freo Lighting Fix-

ture Catalogue.
Penmanship. Books on .

Pepper and Salt Shakers
360-362

Peppermint 386
Pepsin 386
Pebsin Digest ivo

Compound 389
Pepsin Tablets 389
Perambulators. Doll 406
Percale Dress Goods

156. 158
Perea line Dress Goods. . , 160
Percolators, Coffee 521,522
Percolators, Tea Pot . . 519
Percolators, Electric 541
Percolator Tops. Glass.

. . 521
Perforated Transfer

Patterns 180
Perfume 393
Perfume Bottles 395
Poroxide of Hydrogen 386
Pet Cocks 620
Potrolatum 386
Pettibockers, Women’s
and Misses’ 81
PETTICOATS

Babies' I 3 I

Children’s I 03, I 28
Flannelette, Women's. . 128
Knitted, Women's 103
Muslin, Women's and

Misses’ 123
Silk, Women's and

Misses’ 80, 8

1

Stout Women's 80. 8 I

Women’s and Misses’

80. 81. 103. 123
Pheno lax Wafers 388
Phenolaxatives 388
Phones, Ear 383
Phones, Radio 540
PHO NOGRAPHS

Cabinet 372-374
Console 372, 373
Portables 375-377
Table 372.373
Upright 372-374

Phonograph Needle
Cutters 374

Phonograph Needles 374
Phonograph Records.375-377
Phonograph Tops 412
Phosphate, Sodium 386
Phosphate Rock 387
Phosphate of Soda 388
PHOTO

Films 557
Folders 557
Mounts 557
Paper 557
Supplies 557

Photograph Albums 518
PIANOS

Children's 382
Player 370. 371
Toy 412
Upright 370, 371

Piano Benches 371
Piano Books 335
Piano Keyboard Accordions.

Write for Free
Descriptive Circular.

Piccolos. Toy 412
PICKS

Dressing

Mandolin
Nut, Silver

Railroad
Ukulele

Pick Handles
Picket Pins.

.

Pickles. Write for Free
Grocery Catalogue.

Pickle Dishes

360, 513, 514,
Pickle Forks

356. 358, 359.
Pickle Jars Silver
Picnic Outfits, Paper
Picnic Papers
Picot Edges
Picot Edge Ribbons
Picture Frames 395
Picture Hooks
Picture Wire
Pie Knives 358,
Pie Plates 361, 514,

.. 516. 519, 520,

600
379
360
600
379
600
601

516

Pie Servers, Silver 356,
359.360,

Pie Tins
Pig Forceps
Pig Lead
Pile Fabric Coating

Material

Pills. All Kinds

360
360
431
431
183
190

,443
443
443
359
515.
522,
523
358,
362
523
387
605

166
388

PI LLOWS
Bed 475
Down 475
Feather 475
Sofa 178, 475

Pillow Blocks. Split 613
Pillow Bolsters 474
PillowCases, Bed... 137, 145
Pillow Cases, Sofa. 178, 179
Pillow Cases. Stamped.. . 179
Pillow Case Muslin 145
Pillow Case Sheeting 145
Pit low Casing 145
Pillow Cords j 79
PillowSlips 137, 145
Pillow Slips, Stamped

179, 145
Pillow Slip and Scarf Sets 178
Pillow Tops 178
Pillow Tops, Stamped. .. 179
Pillow Tubing 145
Pilots. Safety, for Fords.. 582
PINS

Babies’ 348
Bar 347, 349
Beauty 349
Breast 347, 349
Clothes 533

PINS
Collar, Mon’t
Cotter
Cotter, Auto.
Dressmakers’
Emblem
rratorn ty

Hair

Horse Blanket
I odge.
Masonic
Ornamental Hat
Trimming

Picket

Piston, for Fords
Rolling

Salety
Scarf 350,
Soft Collar
Stick

Ten, Toy
Tio 350.
Toilet

Pin and Cu't (.ink Sets .

.

Pin Sots. Gold
. 347

Pin Cushions
... 179. 182. 360,

Pin Cushions and Emery
Bags

Pin Cushions and Thread
Holders

Pin Extractors, Cotter
Pin Huikers
Pincers, All Kinds
Pincers, Carpenters'
Pincers, Horseshoers’
Pine Tar..
Pineapple Servers, Silver
Pinex
Pink Calomel. .

Pinning Bands, Babies' ..

395

182

182
608
600
592
592
608
388
356
388
389
132

PIPES
Bath Supply
Cast Iron, and Fittings.

Conductor
Conductor. Cutoff

Extension Sprayer
Floor Supply
Furnace
Lead
Sewer
Smoke, Furnace
Smokers'
Soil

Stove
Tobacco
Wall Supply
Wrought Iron, and

Fittings

Pipes and Fittings

Pipes, Soil, and Fittings..

Pipe Asbestos
Pipe Bushings
Pipe Caps
Pipe Cement
Pipe Cleaners
Pipe Crosses
Pipe Compound
Pipe Couplings
Pipe Coverings
Pipe Cutters
Pipe Elbows
Pipe Fittings

Pipe Hangers
Pipe Joint Cement
Pipe Joint Compound
Pipe Nipples
Pipe Ovens
Pipe Plugs
Pipe Reamers
Pipe Reducers
Pipe Rests, Soil

Pipe Stocks, Die
Pipe Stock and Dies
Pipe Strainers

Pipe Straps
Pipe Taps
Pipe Tees
Pipe Tool Sets
Pipe Traps
Pipe Unions
Pipe Vises
Pipe Wrenches
Pipe Taps and Reamers.

.

Piping, Chain, Trace
Pipeless Furnaces. . .623-
Pique Dress Goods
Pistol Targets
Pistons for Ford Autos. .

.

Piston Pins for Fords
Piston Pin Bushings for

Ford Autos
Piston Rings, Auto
Piston R ngs for Ford
Autos 578.

Piston Rings, Tractor
Piston Ring Compressors

for Ford Autos
Pitch. Roofing

614
619
605
605
641
614
622
617
619
622
398
619
528
398
614

619
619
619
635
619
619
619
619
619
619
619
621
594
619
619
619
617
619
619
51 I

619
594
619
619
594
594
618
619
594
619
594
619
619
609
594
594
658
625
148
549
585
585

585
572

580
578

580
631

PITCHERS
Aluminum 520
Cream 361, 514, 516
Lemonade 514, 519, 527
Milk 513
Silver 360-362
Syrup

360. 513, 519, 521
Syrup, and Tray Sets,

Silver 361
Water

362. 514, 519, 527
Pitcher Spout Pumps 618
Placers. Trap 607
Plaid, Dress 161
Plaid, Dress, Cotton 158
Plaid. Prunella 167
Plaid, Scotch 161
Plaid, Shirting 159
Plaid Blankets

138, 140, 141
Plaid Dress Goods 164
Plaid Tissue, Silk 170
Plain Rolls 604
Planes, All Kinds 589
Planes, Scraper : 588
Plants 334
Plant Stands, Reed 442
Planters. Write for Free
Farm Equipment
Catalogue.

Planters, Corn 636
or Write For Free Farm
Equipment Catalogue.

Planters, Vegetable 636
or Write For Free Farm
Equipment Catalogue.

Planting Tools. Write for

Free Farm Equipment
Catalogue.

Plasters, Adhesive Tape.. 386
Plasters, Medical 386
Plaster Board 632
Plaster Cardboard 635
Plaster Paris 631
Plasterers' Trowels 588

PLATES
Babies' 519,520
Bolster 647
Brace 596
Bread, Communion 363
Bread and Butter

. 5 I 3-5 I 6
Breakfast 514. 515
Cake 362. 513
Ceiling 621
Communion 363
Dinner

514. 515,516,522
Door 598
Doubletree Evener 646

. Enameled 522
Floor 621
Gas 51 I

Glass. Push 598
Hay Rack 646
Hog Rack 646

PLATES
Hold Back 660
Hoi 511
Hot, Electric 541
IceCream 431
Mending 596
Name 598
Paper 431
Pie. 36 1 . 514-516, 519

-523
Pio Baking

. 519-523
Push 598
Roofing 604
Sandwich 361 , 362
Screw 595
Show Meet 314
Singletree Evener. . . 646
Soup 5 I 4, 515, 516,522
Step, Auto 576
Tea 514
Tee 596

Plateaus 513
Platforms, Cast Iron 618
Platforms, Striking Bag . 560
Platform Scates 524,645
Platinum Finger Rings 344
Platinum Rings, Diamond 34

1

" iddir
“

Chain Nose
Chain Repair

Combination.

Electricians'

542

578

Fence 592, 603
Gas 592
Jewelers’ 518, 592
Linemen's 542, 592
Nose Chain 592
Offset, Combination ... 592
Punch 592
Round Nose 592
Slip Joint 592
Wire

Pliers and Wrenches,
Combination

Pllsse Dress Goods
149, 160, 169

Plows. Write for Free
Farm Equipment Catalogue.

PLOW
Attachments and Repairs,
All Kinds 647
or Write For Free Farm
Equipment Catalogue
Clevises 646
Equalizers 647
Eveners 646
Hitches 647

PLUGS
Attachment 543
Auto Priming Spark. . . 575
Cast Iron 619
Cleanout 619
Contact, for Fords 583
Electric 541. 543
Fuse, Electric 542
Pipe 6(9
Priming Spark, Auto.. . 575

616
578

Sink
Spark
Spark, Auto 575
Spark, for Ford Autos. . 580
Spark, Tractor 578
Teat 387

Plug Clusters, Electric..., 541
Plug Fuses 542
Plug Tobacco 398
Plum Trees 334
Plumb Bobs 593
Plumbers' Oakum 619
Plumbers' Pig Lead 605
Plumbers' Solder 617
Plumbers' Supplies

605,614-619
Plumbers' Tools 605
PLUMB ING

Bibbs 614
Goods 605,614-618
Fixtures 618
Tools 594, 605

Plumes, Harness 660
Plumes, Center 660
Plumes, Ostrich 62
Plunger Leathers 618
Plush, Seal I 66 , I 68
Plush Coating Material. . . 166,

168
Plush Scarfs 189
Pockets, Stake 646
Pocket Atlases 429
Pocket Axes 554
Pocket Borers 591
Pocket Combs 353, 391
Pocket Cutlery 367, 369
Pocket Dictionaries 429
Pocket Door Covers for

Fords 579
Pocket Knives350, 353, 367
Pocket Manicure Sets 396
Pocket Scissors 369
Pocket Snips 592
Pocket Toilet Sets 394
Pocket Tools 525
Pocket Tool Sets 525
POCK ETBOOKS

Children’s 87
Men’s 318
Women’s 87, 223

Poems, Books of

422,434, 435
Poets, Books of 435
POINTS

Drive 618
Glaziers' 630
Grain Drill Write for Fre§

Farm Equipment Catalogue.
Pen, Steel 437
Trammel 593
Well 618

Pointers, Spoke 590
Pointing Tools 588
Poiret Twill Serge Dress

16?Goods
Pokes, Cow 601
Poke Bonnets, Babies’. .

.

133
Poker Chips 431
Poker Racks 431
Polar Cloth Coating 163
POLES

Buggy 647
Cultivator 647
Curtain 479
Portiere 479
Fishing 556
Saw Frame 643
Ski 561
Wagon 647

Pole Caps, Wagon 646
Pole Sockets 479
Police Star Badges 439
POL ISH

Auto
Finger Nail 392
Floor and Furniture 528
Metal.

Mop.

.

Shoe.

573

657
528
313

Silver 361
528Stove.

Polish and Cleaner, Auto. 573
Polisher, Shotgun 554
Polishing Brushes, Floor.. 529
Polishing Heads 611
Polishing Mops 529
Polishing Outfits, Shoe. . . 313
Pompons, Ostrich

Feather 62

576

Platinum Wodding Rings 344
Platters 514-516
Play Tables 407
Player Pianos . 370,371
Playor Piano Rolls 371
Playing Cards 431

PLIERS
Carpenters' 518

592
592
592

Cutting 542.592
.542, 592

Poncho and Auto Robes
Combinations

Pongee Dress Goods
148. 158, 168.169,172

Pony Relays 545
Pool Tables, Toy.

, ... 4 I 2
Pop Corn Attachments

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Popguns. Toy 416
Pop Safety Valves 613
Poplin Dress Goods

148, 153, 161. 164,
167, 169, 170. 172

Poppers, Corn 519
Porcelains, Spark Plug,

for Fords 580
Porcelain Assomblod

Knobs 542
Porcelain Cleats 542
Potato Diggers Write for

Free Farm Equipment
Catalogue.

Porcelain Fittings, Wiring
Conduit 542

Porcelain Receptacles 543
Porcelain Rosettes 543
Porcelain Tubes 542
Porch Furniture. . . .442, 443
Porch Gates 455
Porch Paint 627
Porridge Sets 519
Portable Bath Tubs 527
Portable Blackboards.... 437
Portable Engines 643
Portable Phonographs 376
Portable Shower Bath

Outfits 383
Portfolios, Leather 318
Portfolios, Music 381
Portieres 487
Portiere Beads 181
Portiere Brackets 479
Portiere Poles 479
Portiere Pole Sockets 479
Portiere Rings 479
Posts, Binding, Radio 540
Posts, Steel Fence 603
PostCards 439
Post Card Albums 439
Post Card Boxes 439
Post Card Projectors 439
Post Drills 608
Post Drill Chucks 591
Post Hangers 613
Post Hole Augers 603
Post Hole Diggers 603
Post Hole Spades 600
Post Hole Tampers 603
Post Mauls 603
Post Maul Handles 603
Postage Charges, How to

Estimate 319
Posters, Colored,
Christmas 434

Postum 512
or Write for Free
Grocery Catalogue.

128
125

POTS
Aluminum 520, 52 I

Coffee 361,520,522
Enameled 522
Glue 631
Nickel-Pllted 522
Tea 361, 521. 522

Pots and Pans 520
Pot Cleaners 523
Pot Covers 520. 522
Pot and Pan Scrapers . . 523
Potassium Iodide. 388, 389
Potato Diggers

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Potato Hooks 600
Potato Mashers 521, 522
Potato Ricers 522
Potentiometers, Radio. . . . 540
Pouches, Coin 318
Pouches, Tobacco 398

POULT RY
Exercisers 639
Feed. Write for Free

Grocery Catalogue.

Feed Cutters 639, 644
Feed Grinders 639
Feed Troughs 639
Feeders 639
Fencing 602
Fountain Heaters 639
Gates 602
Grit Boxes 639
Leg Bands 639
Markers 639
Netting 602
Supplies 639

POWD ER
Bordeau 387
Complexion 393
Ink 437
Face 393
Insect 387
Licorice 386
Sachet 393
Shotgun .. 547
Talcum 396
Toath 390

Powder Boxes, Ivorette. . 395
Powder Puffs 396
Powder Puff Boxes 395
Powdered Alum 386
Powdered Boric Acid 386
Powdered Charcoal 387
Powdered Foenugreek. . . 387
Powdered Licorice 386
Powdered Nux Vomica. . . 387
Powdered Sulphur .386, 387
Powdered Worm Seed. . . 387
Power Attachments for

Cream Separators 637
Power Attachments for

Fords 582
Power Grinders 644
Power Pulleys for Fords.. 582
Power Pumps 618
Prayer Books 427, 430
Premium Chocolate 512

or Write for Free

Grocery Catalogue.

PREPARAT IONS
Complexion 392, 393
Eyebrow 392
Face 392, 393
Hair 391
Lather 390
Shaving 390
Toilet 392, 393
Tooth 390

Preservative, Egg,
Waterglass 397

Preservative, Wood 631
Preserving Kettles. .521, 522
PRESSES

Cider 645
Drill 608
Fruit 522.524.645
Jelly 524
Lard 524
Printing. Toy 413
Wine 524

Pressed Paper. Write for

Free Wall Paper Catalogue.

Pressing Cloths 182
Prevental Moth Spray 397
Preventers, Draft, for

Fords 581
Preventive, Freezing, Auto 577
Preventive, Moth 397
Price Markers’ Outfits. . . 439
Primers, Auto 577
Priming Cups 572
Priming E)iuid, Engine,
Auto 577

Priming Spark Plugs,

Auto 575

Princess Dressers

463,465.466
Princess Slips, Flannel-

ette

Princess Slips, Girls'.

Princess Slips, Women's
and Misses'

81, 123, 125, 128
Prints, Comforter 155
Prints, Crazy Quilt I 60
Prints, Indigo, Dress
Goods 159

Printed Voile Dress
Goods 153

Printing Presses 413
Prism Binoculars 366
Pritchels, Blacksmiths'... 608
Prltchels, Horseshoers'. . . 608
Projectors, Movie 439
Projectors, Picture 439
Projectors, Post Card 439
PROTECTORS

Check 439
Clothes 525
Coil, for Fords 580
Dress 184
Finger 392
Lap, Babies’ 136
Mattress 137
Stocking 114
Tire 569

Protractors 436
Prunella Dress Goods 164
Pruners, Tree 600
Pruning Hooks and Saws. 60~
Pruning Knives .

1 60
Pruning Saws 600
Pruning Shears. .

.

600
Prussian Blue 572
Pudding Pans 520-522
Puffs, Hair 88
Puffs, Powder 396
PULLS

Barn Door 606
Door 606
Drawer 599
Window Shade.

.

478
Pull Chain Sockets. 543
Pull-Over Sweaters

94,95,98, 101
Pull and Push Switches,

Auto 576
Pullers, Auto 570
Pullers, Nail 595
Pullers, Wheel, for Ford

Autos 584
Pullers and Hoisters,

Auto 570
PULLEYS

Awning 597
Cream Separator 637
Damper 622
Engine 643

.^Fanning Mill 645
Friction Clutch. . .637, 643
Gas Engine 643
Iron 613
Power, for Fords 582
Sash 599
Screw 597
Screw, for Damper

Chain 622
Window 599
Wood Split 613

Pulley Coverings 613
Pumice Stone 631
PUMPS

Barrel 641
Breast 396
Bucket Chain 618
Centrifugal 618
Cistern 618
Diaphragm 618
Drainage 618
Toot 564
Force 618
Frame, Bicycle 564
Hand 564
Hand, Water 618
Irrigating 618
Kerosene 641
Kitchen 618
Oil 618,641
Oil Tank 641
Power 618
Purifying 618
Rotary 618
Running Board, Auto. . 570
Stomach 387
Tank 618
Tire, Auto 570
Tire, Bicycle 564
Tire, for Ford Auto?T. . 570
Tire 518
Toy 410
Water, for Ford Autos.. 58 I

Well 618
Women’s and Misses'. . 29 I

Pump Accessories 618
Pump Buckets 618
Pump Chains 618
Pump Connections, Auto. 570
Pump Cylinders 618
Pump Hose, Tire 570
Pump Jacks 645
Pump Oilers 613
Pump Rods 618
Pump Rod Tools 618
Pump Spout Attachments 6 I 8
Pump Standards 618
Pump Stocks 595
Pump Tanks 641
Pump Tools 618
Pump Valves 618
Pumping Outfits 643
PUNCHES

Automatic 591
Cattle Marking 601
Center 591
Eyelet 440
Hand 609
Revolving Spring 657
Spring, Tube 592
Stock Marking 601

Punch Pliers 601
Punch Sets 5 I 9, 59 I

Punching Bags 560
Punctureproof Solution... 564
Purifying Pumps 618
PURSES

Children's 87
Coin 318
Men's 318
Women's and Misses'

87. 517
Push Buttons 545, 598
Push Button Bells 598
Push Button Switches. . . 542
Push Plates 598
Push Rods for Ford Autos 585
Push and Pull Switches,

Auto 576
Puttees, Beys' 312
Puttees, Men's 312
Putty 631
Putty, Stove — 528
Putty, Water. 628
Putty Knives 630
Putty Outfits 630
Puzzles 421
Pyramid Pile Cones 389
Pyrex Oven Glassware

361.362

Quart Measures 522
Quills, Hat Trimming 62
Quilt Covering 160
Quilting Frame Clamps. . . 533
Quinine, Bromo 388

S

uinine, Elixir of

uinine Sulphate...
Quinine Tablets. .

.

Quirts. Riding

388
386
389
655

R
Rabbits, Toy 410,413
RACKS
Book 444
Coat 453. 476
Hall 476
Hat 453,476
Magazine 444
Music 380
Poker 431
Towel 615

Rackets, Tennis 560
Racket Covers. Write for

Free Sporting Goods
Catalogue.

RAD IATORS
Auto 571
Auto, for Fords 58 1

Electric 541
For Fords 58 I

Hot Water 621
Steam 621
Vapor 621
Window Seat 621

Radiators and Fittings
, 621

Radiator Bronze 621
Radiator Brushes 629
Radiator Caps, Auto

. 571
Radiator Caps for Ford

Autos 581
Radiator Cement, Auto . 572
Radiator Cement, Liquid,

Auto 572
Radiator Covers, Auto 577
Radiator Covers for Ford

Autos 579
Radiator Enamels 629
Radiator Hoods for Ford

Autos 581
Radiator Hose, Auto 571
Radiator Hose for Ford

Autos 581
Radiator Hose Clamps for

Ford Autos 581
Radiator Shells and

Hoods for Ford Autos.
. 581

Radiator Valves 621
Radiator and Hood

Covers, Auto 577
Radiator and Hood
Covers for Ford Autos 579
RADIO
Books on. 428
Apparatus... 540

or Write for Free Radio

Catalogue.
Catalogue 335, 539
Instruments 540

or Write for Free Radio

Catalogue.
Receiving Outfits. . . 540

or Write for Free Radio
Catalogue.

Supplies 540
Radium Dial Clocks 365
Radium Dial Watches 339
Radium Taffeta Dress
Goods 170

Radius Rods for Fords ... 585
Radius Rod Anti-

Rattling Ball Sockets for

Fords 582
Radius Rod Supports for

Fords 582
Rafter Gauges 593
Rafter Squares 593
Rag Carpet 494
Rag Rugs 497
Rails, Barn Door 606
Rails, Robe, Auto 581
Rails, Robe, for Fords 581
Rail and Rod Track

Connectors.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Railroad Picks . .. 600
Railroad Watches. . 338, 339
Railroad Wheelbarrows . . 601
Rain Sets, Girls’ 71
Raincapes, Girls’ 71

RAINCOATS
Girls’ 71
Junior Misses’ 71
Men’s and Boys’ .278-280
Women’s and Misses’ . 7 I

Youths’ 279
Rain Hats.’Girls’ 71
Rain Hats, Junior Misses’. 7 I

Raip Hats, Women’s and
Misisses’ 71

Rain Shields, Coil Protec-

tor, for Fords 580
Rainwater Filters 605
Raisers, Bread 521, 522
Rakes, Garden 601
Rams, Automatic 618
Rams, Hydraulic 618
Ramie Suiting 161

RANG ES
Cooking 500-505, 672
Gas 51 I

Kerosene 510
Kitchen

. 500-505,510, 672
Oil 510

Range Boilers 616
Rangettes 505
Rasps, Horse. 588
Rasps, Shoemakers’ 314
Rasps, Wood 588
Ratchets, Hame 660
Ratchet Auger Handles... 590
Ratchet Braces 590
Ratchet Drills 590
Ratchet Handles 578
Ratchet Jack Screws 595
Ratchet Lock Shears 600
Ratchet Screwdrivers 591
Ratchet Sill Borers 590
Ratchet Tap Holders 595
RatchetWrenches forFords 584
RATES

Express 319,321
Freight 319-321
Parcel Post 319-321
Parcel Post, Auto. 566, 567
Postage 319
Shipping

319-321, 566, 567
Rattles, Babies’ 413
Rattlers, Anti, for Fords. . 582
Razors 368
Razors, Corn 389
Razors, Safety 363, 368
Razor Blades, Safety 368
Razor Blade Sharpeners . 368
Razor Blade Stroppers. . . 368
Razor Sharpeners 368
Razor Strops 368
Reaches, Wagon 647
Reading Glasses 366
Reading Lamps 526, 543
Ready Tanner 397
REAM ERS

Burring 594
Bushing, for Fords 585
End 594
Fluted Taper 591
Pipe 594

Reaper Repair Parts.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Rear Axle Roller Bearings
for Fords 585

Rear Axle Shafts, Auto . 573

Rear Axle Shafts for Ford
Autos 585

Rear Axle Trusses for

Ford Autos 582
Rear Brakes for Ford
Autos 583

Rear Curtains, Auto . . 577
Rear Curtains for Ford
Autos 579

Rear Curtain Lights
Auto 577

Rear Curtain Lights for

Ford Autos 579
Rear and Side Curtains

for Ford Autos. .
. 579

Rebound Absorbers, Auto 57 I

Rebound Absorbers for
Ford Autos 583

Rebound Check Spring and
Straps for Ford Autos 583

Receipt Book3 440
Receivers, Hair, Ivorette 395
Receivers, Radio 540
Receivers, Telephone. ..

. 545
Receiver Condensers,

Radio 540

RECEPTACLES
Baseboard 542
Base Plug 542
Electric 542. 543
Flush, Electric 542
Porcelain 543
Screw Plug 542
Socket* Electric 543

Recipe Books 427
Recipe Cabinets 427
Recipe File Cabinets 427
Recitations, Books on .

. 426
Reclining Rockers 446
Recoil Pads 554

RECORDS
Baby 434
Columbia 375, 377
Phonograph

375,376, 377
Reducing 377

Record Albums 374
Record Cleaners 374
Record Dusters 374
Recovering Outfits,

Auto Top 577
Recovering Outfits for

Ford Autos 579
Rectal Syringes 383
Rectifiers, Battery

Charging 546
Red, Venetian 631
Red Clover Compound.

. . 389
Red Cross Gauze 386
Red Ink 437
Red Lead 631
Reducers, Abdominal and

Hip 384
Reducers, Form 384
Reducers, Pipe 619
Reducing Tees 619
Reeds, Clarinet 380
Reed Baby Carriages . 477
Reed Furniture, Fiber442,443
Reefers, Men’s and Boys’

270-275
Reels, Clothesline 533
Reels, Fishing 556
Refacers, Valve, for Fords 584
Reflectors, Lamp 526
Refrigerator Drains 617
REG I STEPS

Floor 622
Baseboard 622
Ceiling 622
Hot Air 622
Stovepipe 528
Warm Air 622

Regulating Dials, Damper. 622
Regulators, Acetylene 610
Regulators, Boiler,

Furnace 622
Regulators, Heat 622
Regulators, Oxygen 610
Regulators, Headlight, for

Fords 583
Reins, Bridle 655
Reins, Check. .. 658
Reins, Overcheck 658
Relays, Pony 545
Religious Books 427, 430
Religious Goods

363, 427, 430
Reliners, Tire, Auto 569
Relish Dishes 360
Relish Forks, Silver 356
REM ED 1 ES
Asthma 389
Babies’ 396
Blackleg 387
Blood 389
Bowel 389
Bronchial 389
Bunion 389
Catarrh 388
Cold 388, 389
Constipation 389
Corn 389
Cough 388, 389
Dandruff 391
Dyspepsia 389
Eye 389
Fever 389
Grippe 389
Hair 391
Headache 388, 389
Heart 389
Indigestion 389
Kidney 388, 389
Liver 388, 389
Lumbago 389
Nerve 389
Neuralgia 388
Pile 389
Rheumatism 389
Stomach 389
Throat 389

Remnants, Ward-o-leum.. 495
Remnant Rugs 495
REMOVERS

Bushing, Spindle Body,
for Ford Autos 585

Carbon, Auto 572
Hair 392
Paint and Varnish 628
Rim, Auto 570
Varnish 628

Renewers, Auto Leather.. 572
Renewers, Linoleum 528
P.enewer and Top Dye,

Leather 572
Repairs, Corn Planters’.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Repairs, Mower.
Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Repairs, Wagon 646
Repair Dees, Harness. . . 661
Repair Forks, Bicycle ..

. 564
Repair Laces, Harness . . 657
Repair Links, Auto Chain. 57 I

Repair Links, Chain 588
Repair Outfits, Mechanics' 597
Repair Outfits, Auto Tire. 569
Repair Outfits, Bicycle 564
Repair Outfits, Shoe 3 13,314
Repair Parts for Fords , . 585
Repair Parts for Oil Stoves 5 I 0
Repair Shingles 604, 634
Repair Stands, Shoe ... 314
Repair Strips, Auto Top. . 577
Rep, Mercerized 479
Repulsion Motors 546
Reseaters, Valve, for

Fords
v 584

Resinol Ointment.. 386
Resinol Soap 397
Resorcin Ointment .... 386

Respirators, Rubber.

RESTS
Back, Auto
Back, Invalid

Foot, Auto
Soil Pipe

Restaurant Dishes
,

Restaurant Tableware.
Restorer, Color, Hair
Retainers, Grease, for

Fords
Retinned kitchenware.
Revolver Supplies .54/
Revolving Spring Punche
Revolving Tops
R F. D Mail Boxes
Rheostats, Radio
Rheumatism Medicine.

.

Rheumatism Tablets
Rhinitis Tablets
Rhubarb Compound

Tablets
Rhubard and Sodium

Tablets
Ribbons, Bracelet Watch

I 9<
Ribbons, Locket
Ribbons, Neck
Ribbons, Typewriter .

.

Ribbons, Watch .

Ribbons, Watch Chain.

.

Ribbons, Wrist W3 tch. ..

R IBBON
Baby

Beading
Camisole
Christmas
Elastic

Grosgrain

Hair

Holly

Lingerie

Messaline
Picot Edge
Sash
Silk

Two-Tone
Velvet

Ribbon Chains
Ribbon Clasps
Ribbon Necklaces
Ribbon Waldemars, Gold

34;
Ribbon and Pencil Sets .

Rice. Write for Free
Grocery Catalogue.

Ricers, Potato
Rickrack Braid
Ridge Rolls

Ridge Strips

Riding Bits

Riding Bridles

Riding Coats, Oiled ....

Riding Cuffs

Riding Outfits, Women's
Riding Pants
Riding Quirts

Riding Saddles 65^
Riding Skirts, Women's

and Misses'.
. v

Riding Spurs
Riding Whips
Rifles 548
Rifles, Air

Rifles, Air, Toy
Rifle Cartridges

Rifle Cleaners
Rifle Covers
Rifle Rods
Rigs, Saw
Rigs, Saw and Engine...
Rims, Bicycle

Rims, Bicycle Wheel
Rim Cement, Bicycle. .

.

Rim Latches
Rim Locks
Rim Lug Shims, Auto.
Rim Outfits, Demountable

for Ford Autos
Rim Removers, Auto
Rim Tools, Auto
Rim Wrenches, Auto

RINGS
Asbestos
Babies’

Basket Setting
Birthstone

Bone
Boys'

Bull
Cameo 343
Children's

Cluster, Diamond
Cream Separator Bowl
Diamond, Genuine

341
Diamond, Imitation

Door
Drapery
Ear

Emblem
Emblem, Gold
Embroidery
Engagement
Fancywork
Finger

"

341, 343-346 £

FI

Girls’

341, 343, 345
Harness
Hog
Invalids’

Key
Lariat

Lodge
Masonic
Men’s
Misses’ 34 I, 34
Monogram 343
Muff
Napkin, Silver

Neckyoke
Net

. Onyx
Piston, Auto
Piston, for Ford Autos
Piston, for Traclprs, .

.

Platinum 341
Portiere

Seal 343
Set Line
Signet 343
Silver, Finger

Solitaire

Teething, Babies’. .

.

Towel
Trap Door r„

Wedding
Window Shade.
Wire
Women's 343, 343

Ring Guards, Gold
Ring Measurements
Ring Snaps
Ring Toss Games, Toy.

.

RinRers, Hog
Rip Saws
Riverside Tires, Auto

56b
Riverside Tires for

Ford Autos .... 566
Riverside Inner Tubes.

.

R IVETS
Assorted
Brake Lining, Auto.

.

Copper
Iron .

Slotted v

.

Split, Auto
Steel

lubular
Rivets and Burrs
Rivet Burrs
Rivet Setters

'
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604
631
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533
528
554
659
645
645
645
645
570
595
595
595
181
487
429
427
392
543
660
543
523
635
635
379
598
618
393
393
392
658

Rub Irons , 646
Rubbed Finish Varnish.. 628
RUBBERS

Clutch 385
Men's and Bovs'

173. 307, 309
Chlldron's 30?
Girls' 309
Podal, Bicycle 564
Wlrtdshlelo, Auto ..... 571
Windshield, for Ford

Autos 571
Woman’s 309

RUBBER
Aprons 184
Balls 419
Bandagos 385
Bands 439
Belting 612
Boots 310
Boots, Mon’s 305
Brushes 615
Cemant 564, 569
Clothing 279,280
Coats 278
Coated Sheeting 136
Diaper Covers 136
Diaper Drawers 136
Drill 646
Gaiters, Men’s 173
Gloves 383
Goods, Babies’ 136
Grips 564
Hats 278
Heels 314
/Hose 601
Mallets, Auto 570
Mats, Door 499
Matting 499
Matting Ends 499
Nipples 396
Patch Outfits 569
Sheets 136
Sheeting 1 36, 396
Sponges 390
Stair Treads 499
Stamps 439
Stamp Ink 439
Stockings 385
Toys 413
TypeSet 439
Vulcanizing Stock 569

Rubbing Felt 631
Rubbing Oil 631
Rufflers, Sewing Machine 538

RUGS
Axminster 493
Border 498
Congoleum 497
Crex 496
Fiber 496
Granite 494
Grass 495, 496
How to Order 495
Ingrain 494, 496
Linoleum 497
Matting 495
Rag 494.497
Steamer 652
Tapestry Brussels 489
Turkish Bath 150
Velvet 490
Ward-o-leum 497
Wilton 493
Wool and Fiber 496

Rug Borders 498
Rug Fringe. . . I 78, 1 79, 499
Rugby Balls 558
Rulers, Wall Paper. Write

for Free Wall Paper
Catalogue.

RULES
Aluminjte 593
Architects' 436
Board 593
Caliper 593
Carpenters’ 593
Extension 593
Folding 593
Foot 593
Game. See Books. ... 431
Log 593
Scale 436
Slide 436
Steel 592
Zig-Zag 593

Rulers 439
Ruling Pens 436

RUNNERS
Bobsled 648
Corn Planters. Write for

Free Farm Equip-

ment Catalogue.

Cutter 648
Gag 661
Hall 494
Sleigh 648
Table 488

Runner Attachments,
Sleigh 648

Running Board Mats,
Auto 576

Running Board Mats for

Ford Autos : 584
Running Board Tire Hold-

ers for Ford Autos 584
Running Board Tool

Boxes for Ford Autos. . 58 I

Running Shoes 306
Rust Dissolver 645

s
Saccharin Tablets 389
Sachet Powder 393
Sacking Flannel Dress
Goods 165

Sacques, Babies’ 94, 132
Sacques, Dressing,

Women's and Misses’80, 8 I

Sacque, Hood and Bootee
Sets, Babies' 93

Sad Irons 533
SADDLES

Bicycle 564
Boys’ 654, 655
Buggy 658
Farm 654, 655
Pony 654, 655
Riding 654, 655
Women's 654

Saddle Bags 655
Saddle Blankets 655
Saddle Cinches 655
Saddle Equipment

654,655, 658
Saddle Fenders 655
Saddle Forks 661
Saddle Girths 655
Saddle Stirrups 655
Saddle Strings 655
Saddlers’ Knives 657
SAFES

Fireproof 441
Household 441
Kitchen 441, 462
Office 441
Wall 441

Safety Chains 57!, 599
Safety Devices for Fords

571. 582
Safety Door Chains 571,599
Safety Holders, Scarf Pin. 352
Safety Hooks 601
Safety Pilots for Fords

. 582
Safety Pins 182
Safety Razors 363,368
Safety Razor Blades 368
Safety Razor Sets 368

Safety Razor Shirpenori. 368
Siletv Razor Strops 369
Safoty Signals, Auto

518,576.583
Safoty Thlmblos 622
Sagless Gates 603
Sal Hopatica 388
Salad Bowls 513
Salad Dressing 512

or Write for Tree
Grocery Catalogue

Salad Torks, Silvm 356-360
Salad Spoons, Silver.358-360
Salad Whips 546
Salts, Fpsom 386, 387
Salts, Glauber 387
Salts, Rochelle 586
Salt, Medicated 387
Salt, Soldering 605
Salt. Table 512

or Write for Free
Grocery Catalogue.

Salt Bricks 387
Salt Brick Holders §87
Salt and Pepper Sets

„ • • 360-362. 5 1

3

Salt end Popper Shakers

360-362,513
SALVE

Carbolic 386
Corn 389
Fye 389
Healing 386
Medicinal 386

Salves and Ointments... . 386
Salve Jars 395
Sand Boards, Wagon 647
Sandpaper 588, 631
SANDALS

Bath, Men's 222
Children's 297
Men’s and Boys’ 297
Women’s and Girls’ . . . 297

Sandwich Plates. ..361, 362
Sandwich Trays, Silver

361,362
Sanitary Aprons 184
Sanitary Belts 184
Sanitary Commodes 448
Sanitary Napkins 184
SanitaryWare 527
SanitasSet 179
Sanitas Wall Oilcloth.

Write for Free Wall
Paper Catalogue.

Sansilk f © f

Santa Claos Outfits 420
Sashes, Window 632
Sash Balances 599
Sash Cords, Window 599
Sash Curtains, Lace 480
Sash Fasteners ,, . . . 599
Sash Lifts 599
Sash Pulleys 599
Sassafras Bark 386
Satchels, Music 381
Sateen I 56, I 60
Sateen, Comforter. .155, 160
Sateen Flouncing 160
Sateen Ticking 147
Satin Dress Goods.. . I 68- 1 72
Satin Finish Bedspreads.. 142
Satin Underwear,
Women’s and Misses*. . ! 24

Sattfey Farm Implements
... 636,637-642, 643
or Write for Free Farm
Equipment Catalogue

Sauce Boats, China.
. 5 1 4-5 1 6

Sauce Dishes 51 4-5 I 6
Sauce Ladles, Silver.356-359
Sauce Pans 520-522
SAUCERS

Coffee 513-556
Enameled 522
Fruit 5I4<
Tea 513-516

Saucers and Cups. ..513-516
Sausage Stuffers 524
Sautoir Ribbons, Gold 346
Savers, Gasoline, Auro. . . 572
Savers, Gasoline, for

Ford Autos 572
Savors, Stocking 313
Savers, Time, Painters’.. 630
SAWS

Bracket 586
Buck 587
Butchers'.... 525
Circular 587
Compass 586
Compass and Nall 586
Cutting 586
Coping 586
Dehorner 601
Drag. Write for Free
Farm Equipment Catalogue.
Hack 586
Hand 586
Ice 587
Keyhole 586
Lance Tooth 587
Log 587
Miter 586
Nail Cutting 586
One Man 587
Pruning 600
R p 587
Scroll 586
Saw and Pruning Hook
Combnatons 600

Saw Assortments 586
Saw Blades 586
Saw Blades, Butchers'.

. . 525
Saw Filers 586
Saw Files 588
Saw Filing Guides 586
Saw Frames 643
SawGummers 586
Saw Gumming Wheels. . . 611
Saw Handles 587
Saw Mandrels 587, 643
Saw Outfits, Log 636

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Saw Rigs 643
Saw Rigs and Engines.... 643
Saw Rig Outfits 643
Saw Sets 586
Saw Swages 586
Saw Tools, Combination.. 586
Saw Vises 586
Saxolite 392
Saxonettes 382
Saxophones 380
Saxophones, Children’s. . 382

Sixophono Cases 38Q
Scibolin Dip 387
Scabolin Fly Oil 307
SCALES

Dairy 524
Farm 645
Household 524
Ice 524
Pitless 645
Platform 524.645
Spring Balanco 524
Stock 645
Wagon 645
Weightless 645

Scale, Oiled Clothing Size 277
Scale Beams 524
Scale Rules 436
Scalloping, Bias 183
Scalloping Foundations.. 183
SCARFS
Cape. Women's and

Misses' 102
Dresser. 175. 178. 179
Fur, Women’s, Misses’

and G ris' 72-75
Library Table 179
Linen 175
Men's and Boys’ .. .97, 212
Mull, Auto 191
Piano 179
Plush 189
Sideboard 175, 178
Table 173, 179
Women’s and Misses'

102, 189
Scarf and Cap Sets 102
Scarf and Centerpiece

Sets 178, 179
Scarf and Pillow Slip Sets 178
Scarf Chains 188
Scarf Pins, Diamond 352
Scarf Pins, Gold.... 350, 352
Scarfing • 177
Scholars' Outfits 437
School Atlases 429
School Bags 437
School Bel Is 607
School Cases 437
School Clocks 365
School Supplies 437
SCISSORS

Barbers’ 369
Buttonhole 369
Cuticle 369,392
Embroidery 369
Manicure 369, 395
Nall.. .....369,392,395
Office 439
Pocket 369
School 437

Scissor Sharpeners 369
Scoops, Coal 600
Scoops, Furnace 600
Scoops, Grain 600
Scoop Handles 600
Scrap Books 440
SCRAPERS

Bearing, Auto 572
Cabinet 588
Carbon, Auto 572
Crumb 361
Dirt 645
Ditch 645
Drag 645
Excavating 645
Farm 645
Floor 583
Paint 630
Pot and Pan 523
Road 645
Shoe 528
Sidewalk 600
Steel 588
Valve 613
Wall 630

Scrapers and Crumb
Trays 521

Scraper Planes 588
Scraping Tools 613
Scratch Pads 432
Screens, Fanning Mil!,.,. 645
Screens, Folding 448
Screens. Window 632
Screen Cloth 601
Screen Doors 632
Screen Peint 627
Screen Staples 601
Screened Cribs..... 476
SCREWS

Assorted 597
Bench 609
Jack 595
Lag 597
Pad 661
Ratchet Jack 595
Set 597
Steel 596
Wood 596

Screw Assortments. 595-597
Screw Calks, Drills for. . . 609
Screw Extractors 591
Screw Hooks 596
Screw Pin Clevises 647
Screw Pitch Gauges 592
Screw Plates 595
Screw Pulleys 597
Screw Pulleys for

Damper Chains 622
Screw Wrenches 594
SCREWDRIVERS

Automatic 591
Mechanics' Pocke 591
Ratchet 591
Sewing Machine 538
Spiral 591

Screwdrivers and
Attachments 59 f

Screwdriver Attachments 1 591
Screwdriver Bits 591
Scrim, Art 177
Scrim, Curtain 484
Scrim, Printed 153
Scrim Curtains 484
Scroll Saws 586
Scroll Saw Outfits 586
Scythes, Bush 600
Scythes, Clipper 600
Scythes, Weed 600
Scythe Snaths 600
Scythe Stones 600
Seats, Christmas. . . .434, 435
Seals, Letter 432
Seals, Notary 439
Seal Plush Coating

Material 166, 163
Seal Rings, Gold...

. 343, 345

Seol-TItfl 627
Saaltrs, Gaskot, Auto 572
SoallngWax 432
Soim B ndlng, Uphol-

sterers' 499
Searchlights, Auto 576
Searchlights, Electric.... 544
SEATS

Rath Tub 615
Bicycle 564
Chair 525
Toilet 617
Wator Closot 617

Seat Covars, Auto 579
Seat Covers for Ford

Autos 579
Seat Covers, Slip-Over,
torFordAutos 579

Soat Cushions, Auto 579
Seat Cushions for Ford

Autos 579
Seat Pads, Auto 576
Soat Springs, Wagon 646
Seat Unions, Brass 619
Seed Beads 181
Seed Cleaners 645
Seed, Flax 387
SEEDERS
Seeders, Garden, Write

for Free Farm Equip-
ment Catalogue.

Seines 556
Senna Leaves 386
Sen Sen 400
SEPARATORS
Cream 637, 638
Cream Dilution 638
Grain 645
Power Attachments for 637

Separator Oil, Cream— 565
Separator Pulleys, Cream 637
Separator Repairs, Cream.

Write for Free Farm
Equipment C8talogne.

Serge Dress Goods. .161, 162
Serpentine Crepe 160
SERVERS

Cake
...356,358-360,362

Cheese 356,358
Ice Cream

.356, 358-360,362
Jelly 356
Pie .356,358-360,362
Silver

...356,358-360,362
Tomato 356

Service Units, Auto 573
Serving Tables 458, 459
Serving Trays

361,453,52!
Set Lines, Fishing 556
Set Line Rings 556
SetScrews 597
SETTEES

Fiber Reed 442,443
Lawn . .442,443
Parlor 444, 449-45 I

Porch 442, 443
Reed 442, 443

Setters, Rivet 597
Setters, Trap 607
Settlers, Argument 429
Sewing Awls 657
Sewing Baskets, Toy.... 405
Sewing Cabinets 448
Sewing Forms, Dress.... 180
Sewing Needles 182
Sewing Rockers 445
Sewmg Stands 178
Sewing Tables 448
Sewing Thimbles. . . I 82, 348
Sewing Thread 181
SEW!N G
MACH! NES

....534-538
Cabinet 535-538
Children’s 407
Electric 534
Toy 407

Sewing Machine Attach-
ments 538

Sewing Machine Motors,

Electric 546
Sewing Machine Needles. 538
Sewing Machine Oil 538
Sewing Machine Supplies 538
Sex Hygiene, Books on . . 427
Shackles, Spring, for

Fords 585
SHADES

Cloth 478
Electric Light 543
Eye 439
Illuminating Glass. Write

for Free Lighting Fix-

ture Catalogue.
Made to Order 478
Metal Lamp 543
Window 478,479
Window, Made to Order 478

Shade Brackets 478
Shade Cords 478
Shade Fringe 478
Shade Holders, Electric. . 543
Shade Rollers 478
Shading Ink 439
Shading Pens 439
SHAFTS

Auto Speedometer 573
Axle, Auto 573
Axle, for Ford Autos... 585
Buggy 647
Cam, for Ford Autos. . . 585
Cart 647
Counter 613
Crank, for Ford Autos . . 585
Drive, for Ford Autos. . 585
Lathe Counfrr 611
Rear Axle, Auto, 573
Speedometer, Auto 573
Speedometer, for Ford

Autos 582
Wagon 647

Shaft Col tars 613
Shaft Ends 647
Shaft Fittings, Speedom-

eter, for Ford Autos. . . 582
Shaft Fittings and Speed-
ometer Clutches, Auto.

573. 582
Shaft Outfits, Line 613
Shaftings 613
Shakers, Salt and Pepper

360-362.513

Shakor Flannel . . , . 154
Shampoo, Hair 391
Shampoo Soap

. 397
Shantung Dross Goods . I 69
SHARPENERS

Coulter and Disc. Write
for Froo Farm Equip-
ment Catalogue.

Poncll 437
Razor 368
Safoty Razor 368
Scissors 369

Sharpening Hammers 608
Shaves Draw 589
Shaving Brushes 390
ShavInR Brushes, Silver.

. 363
Shaving Cream 390
Shaving Cups, Sliver

362.363
Shaving Lotion 390
Shaving Mirrors 368
Shaving Mugs and

Brushes 363
Shaving Preparations 390
Shaving Sets, Silver

362.363
Shaving Soap 390
Shaving Stands, Silvor.. . 363
Shaving Sticks 390
Shawls, Babies’ 93. 132
Shawls, Women’s 103
SHEARS

Barbers’ 369
Circular Cutting 592
Cutting 369
Dressmakers’ 369
Grass 601
Hair Cutting 369
Hedge 600
Horso 657
Mule 657
Office 439
Pruning 600
Ratchet Lock 600
Roaching 657
Sheep 601
Tinners' 592
Wall Paper. Write for

Free Wall Paper Book.
Sheathing, Building 635
Sheathing, Felt 635
Sheathing, Paper 635
Sheathing, Rosin 635
Sheathing, Tarred Felt. . . 635
Sheep Capsule Outfits. . . 387
Sheepswool Sponges 390
SHEETS

Bed I 37
Blanket 138
Bleached 137
Crib 136
Crib, Rubber 136
Rubber Cloth 396
Unbleached 137

Sheet Celluloid 646
Sheet Copper 604
Sheet Lead 617
Sheet Mica 528
Sheet Music 382
Sheet Rubber Cloth 136
Sheet Steel, Black 604
Sheet Steel, Galvanized. . 604
Sheet Wadding, Cotton... 143
Sheet Wadding, Wool. ... 143
Sheet Zinc.. ^ 604
SHEETING

Bed 145
Celluloid 646
Crib, Waterproof.. I 36, 396
Linen 149
Pillow Case 145
Rubber 396
Rubber Coated 136
Transparent 646
Waterproof I 36, 396

Sheffield Silverware.36 1,362
Shelf Brackets 596
Shelf Clocks 365
Shelf Lining Paper 431
Shelf Oilcloth 147
Shelf Paper 431
Shells, Shotgun 547
Shells and Hoods.

Radiator, for Ford
Autos 581

Shell Mills 639
Shellac 63

!

Shellac, Auto Gasket 572
Shellac, Denatured

Alcohol 631
She* lac. Gasket, Auto 572
Shelters, Corn 644

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue

Shelves, Glass 615
Shelves and Bars, Bath
Room 615

Shepherd Check Dress
Goods 164

Shepherd Check Suiting.. 161
Sherbets, Cut Glass 513
SHIELDS

Anti-Draft, for Fords.. 581
Buckle, Flexible 661
Dress 184
Rain, for Ford Autos.. . 581
Storm, Buggy 477
Storm, for Ford Autos.. 581
Sun and Storm, Auto. . 576

Shims. Rim Lug, Auto.. . . 570
Shim Stock, Auto 572
SHINGLES

Asphalt 634
Continuous 604
Hip 604
Metal 604
Repair 604
Roofing 604
Slate Surface 634
Tin 604

Shingle Flashings 604
Shingle Roofing 634
Shingle Stain 627
Ship Adzes 588
Shipping Barrels, Steel... 641
Shipping Cases, Honey.. . 639
Shipping Coops 639
Shipping Tags 431
SHIRTS

Athletic 559
Corduroy 2 19
Flannel, Men’s 219
Knitted. Men’s and Boys’

... 173,201. 208. 209
Men’s and Bovs’

173. 214-221

Everyone Can Save
“I am indeed glad of this opportunity to express my appre-

ciation of your excellent service. I certainly am pleased with

the prompt and courteous attention, given my orders, the good

judgment shown in making them up and your fairness and
honesty in all your dealings with customers. I know everyone

can save money by dealing with Montgomery Ward & Co.”

John W. Bankard, Germantown, Ohio.

Printed with Mr. Bankard’o Permission

SHIRTK
Night, Mon’s and Boy*’

..... 220.222
Outing. Mon's and

Boys’ I 73. 217-221.245
School. Boys' 221
Silk, Mon's and Boys'.. 215
Sports. Boys', 221
Work, Mon’s and Boys'

173. 217 221, 245
Shirt Neckbands. .. 182
Shirting, Flannel Broad

cloth, Dross Goods 165
Shirting. Cheviot... 156, 159
Shirting. Cotton 157-159
Shirting, Flannel 165
Shirting, Hickory 159
Shirting. Madras 158
Shirting. Silk 169
Shirting, Wool 165
Shirting, Wool Mixed. , |65
Shirtwaists, Stout Wo-
men's 69

Shirtwaists, Women’s and
Misses' 66-69

Shirtwaist Boxes 448
Shock Absorbers, Auto. . . 57 I

Shock Absorbers for Ford
Autos 583

SHOES
Arch Support 301
Athletic 306, 312
Rabies' .132,296,297
Basketball 306,312
Bowling 306
Boys’296. 297. 299,300,

...304.31 1.312,671
Brake, for Ford Autos.. 583
Canvas, Children's 312
Canvas. Men's and

Boys’ 312
Canvas. Women's and

Misses' .290, 291,312
Children's

132.296-298,312
Cloth, Women's 291
Comfort, Men’s.. .301, 302
Comfort, Women’s

286,292.-294
Corrugated 605
Dairy, Men’s 305
Dairy, Women's 305
Doll 405
Dress, Boys’

296,299,303
Dress, Girls' 296,298
Dress, Men’s 301-303
Dress, Misses* 287-292
Dress, Women’s. . . 287-292
Farm 301,305
Felt, Men's 305
Felt. Women’s 293
Football 306
Girls' 286-292, 296*298

304,312
Golf 306
Gymnasium 306
Hiking, Women’s and

Girls’ 304, 671
Horse 609
House, Women’s.. 290, 293
Low, Boys’ 299, 303
Low, Children's

296-298,312
Low. Girls’ 296*298
Low, Men’s
...286.302,303,312

Low, Women’s.. .286-294,
312

Men’s 286. 671
301-306,31 1,312

Miners’ 301
Running 306
Skating 306
Snow 561
Tennis 312
Track 306
Women’s.. 286-294, 304,

312, 617
Wooden 305
Wooden Sole 305
Work, Men’s and Bovs*

286,300
301,304,671

Work, Rubber, Men’s. . 307
Shoe Button Outfits 313
Shoe Findings 313, 3 !4
Shoe Forms 6!4
Shoe Insoles 313
Shoe Laces 313
Shoe Lasts 314
Shoe Measurement Chart. 285
ShoeOil 313
Shoe Polish 313
Shoe Polishing Outfits. . . 313
Shoe Repair Outfits .313,314
Shoe Shining Stands 448
Shoe Scrapers 528
Shoe Stands 313
Shoe Stretchers 314
Shoe Trees I 82, 3 I 4
Shoemakers’ Thread 657
Shoemakers’ Tools and

Supplies 313,314
Shoemakers’ Wax 657
Shoepacs, Men’s. . . 306, 56 I

Shooflies 419
Shopping Bags. 87. 3 I 6, 43 I

Shorthand. Books on. .. . 429
Shot, Air Rifle 547, 550
Shotguns 548-550
Shotgun Betts 554
Shotgun Shells 547
Shoulder Braces. .184, 384
Shoulder Pads, Footba I.. 558
Shoulder Shawls 103
Shovels, All Kinds. . .. 600
Shoyels, Cultivator. Write

for Free Farm Equipment
Catalogue.

Shovels, Stove 528
Shovel Handles. 600
Shovel Heads 600
Showers, Curtainless 615
Shower Baths 615
Shower Baths, Syphon. . . 383
Shower Bath Outfits. . . . 383
Shrine Jewelry 352
Shuttles, Sewing Machine 538
Shuttles, Tatting 182
Sickle and Tool Grinders.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Sides, Hair 89
Side Braces, Wagon 646
Side Curtains, Door

Opening, for Fords ... 579
Side Curtains for Fords . 579
Side Straps, Team

,
659

Sideboards 457-459
Sideboard Cleats 647
Sidewalk Edgers 588
Sidewalk Groovers. 588
Sidewalk Scrapers 600
Sidings, Beaded Steel . . . 604
Sidings, Brick 604
Sifters, Flour 523
Sifter Top Jars 519
Sights, Gun 554
S’ghts, Level 554
Sign Markers’ Outfits 439
Sign Painting, Books on.. 425
SIGNALS
Auto Stop 576
Bicycle 564
Safety. Auto 5 i 8 576
Stop. Auto 5! 8, 576
Toy Railroad 417
Traffic, Toy 415
Warning . 576

Signet Rings, Gold. .343. 345
Silencers, Steering Rod,

for Fords 582
Silk, Crochet and Knitting !8I
Silk, Embroidery 181
Silk, Sewing 181
Silk, Waste, Embroidery 181

SILK
Bootees, Bab let* 132
Chiffon Velvet Drets

Dress Good'. I 68 -
1 72, 192

Gloves
. 00

Handkerchiefs... 185. 187
Lace, Radium 1 92
Lining 171
Middy Ties 189
Mixed Fabric 172
Mufflers 223
Plush Coating Material I 66
Ribbon 190
Rope 181
Scarfs 223
Shirts, Men’s 215
Shirting 169
Ties 223
Trimming 188
Underwear, Women's
and Misses' 124

Velvet Dress Goods 166
Sflkoline 160
Sill Borers 590
Sill Cocks 621
Sliver Plated Ware 36?
Silver Polish 361
Silverware. Table

, 356-361
Silverware Gift Chests

ol 356-359
Single Harness 651
Singletrees, Cultivator. .

. 647
Singletrees, Plow and
WaRon 647

Singletree Ferrules 646
Singletree Hooks 646
Singletree Straps 646
Sinks 616
Sink Backs 616
Sink Brackets 616
Sink Couplings 616
Sink Coupling Com-

binations 616
Sink Drain Boards 616
Sink Faucets 614
Sink Fittings 614
Sink Strainers, Enameled 522
Sink Traps 616
Sirens, Auto 575
Siren Alarms, Bicycle. . . 564
Size, Wall 629
Size Chart, Shoe 285
Size Scale, Oiled Clothing 277
Skates, Ice 561
Skates, Roller 561
Skate Straps 56!
Skeins, Truck 646
Skeins, Wagon 646
Skis 561
Ski Poles 561
Skillets 520, 521,523

SKIRTS
Divided, Women’s and

Misses’ 76, 553
Knitted, Children’s 95
Riding, Women’s and

Misses’ 76
Sports, Women's and

Misses' 76-78
Stout Women's 79
Under, Babies’ 131
Under, Children’s j 03
Under, Knit, Women’s,

Misses' and Girls’. . . 103
Under, Women's,

Misses' and Girls’* 80, 31,
103. 123, 128

Women’s am Misses’
and Girls’ 64, 76-79

Skirt and Dress Sets,
Babies’ | 30

Skirt Belts 184
Skirt Belting 184
Skirt Gauges 182
Skirt Markers 182
Skirt Waist Tops, Babies’ 131
Skooters,Toy 4J4
Skull Caps, Men's 97
Slats, Bed 470
Slate Cloth 437
Slating 437
Slaw Cutters 524
Sleds 415
Sleds. Bob 648
Sledges, Blacksmiths'. .. . 608
Sledges, Horseshoe 608
Sleepers, Children’s. I 25. 128
Sleepers, Flannelette,

.

Children's 128

SLEEPING
GARMENTS

Babies’ 1 3 V

Boys’ 220
Children's 128
Girls’ 128
Men’s 222
Silk. Women's and

Misses’ J24
Women’s and Misses'

126, 127
Sleeping Slippers.

Women’s and Misses'. . 128
Sleeve Couplings 613
Sleeve Holders 576
Sleigh Gears 648
Sle<gh Runners 648
Sheers. Tin 522
Slcers, Vegetable.* 524
Slicing Boards 524
Slicing Knives 525
SI 'cks. Carpenters’ 589
Slickar Clothing 277
Slides, Breast Strap 661
Slides, Harness 66!
Slide Rests and Chucks. .611
Slide Rules 436
Slips, Bishop, Babies' ... 130
Slips, Pllow 137. 145
Slips. Princess, Women’s

and Misses' 31. 123, 125
Slips, Princess, Chil-

dren's 128
S!ips,Princess.Flannelette 128
Slips, Princess. Knitted,

Women's. Misses’ and
Girls’ 103

Slip Joint Couplings 614
Slip Joint Pliers 592
Slip-ons. Men's 279
Slip-Over Seat Covers for

Fords 579
Slip-Over Sweaters,

Babies’ 94
Slip-Over Sweaters,

Men's 98
Slip-Over Sweaters.

Women’s, Misses’ and
Girls' 101

Slip-Over Waists, Knitted,

Women's 100
SLIPPERS

Bath 222
Bedroom

291,293-295. 306
Boudoir .. 291.293-295
Canvas. Women’s

290.291,312
Children's 296-298
Dancing 298
Dress, Girls’ 296
Dress, Women’s.. .287-292
Felt, Men's 311
Felt, Women’s . 293. 517
Girls’ 296-298
House, Boys’ 295
House, Girls' and

Children’s 295
House. Men's. 295. 306
House. Women's. 293-295
Juliet 294
Klip Klao . . 305
Romeo. Men’s 306
Slumber . .... I 28, 3 I I

Tennis 312
Women's 286-294
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Slitters. Teat . . 387
Slop Jars, Porcelain . 527
Slugs, Air Rifle . 550
Smocks, S ip Over, Knit

ted, Girls' 100
Smokers Bee . 639
Smokers’ Articles

363, 394, 398
Smokers' Pipe Cleaners 398
Smokers’ Sots, Si ver 363
Smokors’ Stands 394
Smokepipe Dampers 622
Smokepipo tlbows 622
Smoking Tobacco 398
SNAPS

Bag 661
Bit 661
Bolt 661
Buckle 661
Bull Ring 601
Chain 661
Dress .182
lye Bolt 661
Harness .... 66 I

Ropo 66 I

Sliding 661
Snaps and Buckles , . 661
Snaps and Slides, Neck-

yoke 661
Snap Fasteners 182
Snap Fasteners on Tape I 83
Snare Drums. . . 380
Snare Drums, Children’s. 382
Snaths, Scythe 600
Snips, Pocket 592
Snips, Tinners’ 592
Snow, Christmas 421
Snow Shovels 600
Snowshoes 561
Snowshoe Sandals 561
Snuff 398
SOAP

Automobi lists’ 397, 572
Babies’ 396. 397
Bath 397
Bath, Babies’ 396
Carpet 528
Castile 397
Complexion 397
Dye 397
Face 397
Glycerine 397
Harness . 657
Laundry. Write for

Free Grocery Catalogue
Medicated 397
Peroxide 397
Shampoo 397
Shaving 390
Toilet 397. 518
Vegetable Oil 397

Soap Boxes, Babies' 396
Soap Boxes, Ivoret e. ... 395
Soao Dishes 615
Soap Holders. 615
Soap Kettles, Cast Iron . . 523
Soap Stands 615
Soccer Balls 558
Soccer Football Goods558.559

SOCKS
Athletics 559
Babies’ 117
Boot 31 I

Boys’ 122
Children’s 117, 118
Guaranteed 119
Lumberman’s 308
Men's

I 12. I 19-122, 173
Rockford, Men's and

Boys’ 120, 122
Sports, Children's. . 112
Work, Men's and Boys’

120, 122
Sock Measurement

Size Chart 120
SOCKETS

Anti-Rattling, Auto 582
Anti-Rattling, for Fords 582
Ceiling. Electric 543
Dimming, Electric 543
Electric 543
Hexagon, Auto 578
Key 543
Keyless 543
Porcelain, Electric. .... 543
Porcelain. Radio. 540
Portiere Pole 479
Pull Chain 543
Radius Rod 540
Square. Auto 578
Steel, Auto 578
Steering Gear. AnM-

Pattling, for Fords . . 582
Two-Way 541
Wall 543

Socket Bushings 543
Socket Extensions 543
Socket Extension Rods,

Auto 578
Socket Locators 543
Socket Wrenches for Ford

Autos 584
Socket Wrench Sets. Auto 578
Socket Wrench Sets,

Tractor 578
Soda Mint Tablets 389
Sodium Bicarbonate 386
Sodium Fluoride 387
Sodium Phosphate 386
Sodium Salicylate Com-

pound Tablets 389
Sofas 470
Sofa Pillows 475
Soft Collars 213
Soft Collar Cases., 394
Soft Collar Pins, Gold

. . . 350
Soil Pipes and Fittings. . 619
Soil Pipe Cement 619
Soil Pipe Rests...., 619

SOLDER
Electricians’ 542
Plumbers' 617
Tinners’ 605, 6 I 7
Wire 605

Solder Tins 605
Solderine ’... S72
Soldering Furnaces 605
Soldering Irons 542
Soldering Outfits 542. 605
Soldering Outfits, Auto . . 573
Soldering Supplies .542, 605
Slide Trombones 380
Soldering Torches 542
Soles, Leather. 314
Solidified Alcohol 525
rolitaire Diamond Rings. . 341
Song Books 382
Song Books, Christmas. . 435
Song Wnistles 380
Songophones 380
Sorghum Kettles 640
Sounders, Telegraph 545
Soup 512

or Write for Free

Grocery Catalogue.

Soup Bowls 514. 516
Soup Ladles 358,520-522
Soup Plates 514-51 6, 522
SoupSpoons .356-359
Soutache Braid 188
Sowers, Lime and

Fertilizer 636
Wrl'e for Free Farm
Equ pment Catalog

Spades, All Kinds 600
Spades. Butter 638
SpadinR Forks 600
Spaghetti. Write for

Free Grocery Catalogue.

Spangle Trimming 188
Spare Rim Carriers, Auto 570
Spark Coils, Auto 574
Spark Intensifies, Auto. . 575
Spark Intensifies for

Ford Autos. 580

SPARK PLUGS
Auto
for Ford Autos 575,
Pr Imfng
Tractor

Spark Plug Intensifiers,

Auto
Spark Plug Outfits .

Spark Plug Porcelains for

Tord Autos
Spark Plug Testers, Auto
Spark Plug Whistles lor

Ford Autos

Spark Plug Wrenches,
Auto

Spark Plug Wrenches, for

Ford Autos
Steering Rod Siloncors

for Tord Autos
Spatulas

Spears, Fish

Special Bargains . 517,
Special Catalogues
Speco Salammoniac ...
Speculums, Mouln
Spend Bodies for Fords
Speed Indicators . ...

Speedometers for Ford

Autos
Speedometer Parts, Auto
Speedometer Parts for

Ford, Autos
Spelling Boards
Spelling Pads . .

Spxes
or Writo for Free

Grocery Catalogue.
Spico Jars

Spice Sots

Spice and Cereal Jars—
Spiders, Cast Iron

Spiders, Steel

Spinal Shoulder Braces.

.

Spindlo Arm Adjustment
Bolts for Ford Autos .

.

Spindle Bodies for Ford

Autos
Spindle Body Bushing

Removors for Fords

—

Spirits of Ammonia
Spirits of Camphor
Spirits of Nitre

Spittoons
Splices, Trace
Splicing Compound
Split P.llow Blocks. . .

.

Split Rivets, Auto

Spokes and Nipples,

Bicycle
Spoke Brushes, Auto. . .

.

Spoke Holders
Spoke Pointers

Spoke Shaves

584

582
525
556
518
335
605
387
648
613

582
573

582
409
432
512

519
52 1

519
523
523
384

582

585

585
386
386
386
527
661
542
613
573

564
573
646
590
589

SPONG ES
Auto 390
Babies’. . 390
Bath 390
Household 390
Painters and Paper-

hangers' 390
Ruboer 390

Sponge Grease 565
Sponge Holders 615
Spool Wire .. 597
Spooler Rubbers, Sewing

Machine 538
SPOONS

Aluminum. 52 1 , 522, 525
Basting 521
Berry 356-360
Birthmonth 346
Cooking 520,521
Community Silver 356
Dessert 356-360
Grape Fruit 356,358
Iced Tea 356, 358
Jelly. . . 356, 362
Marmalade 362
Olive 356, 362
Orange, Silver 356, 358
Paper 431
Salad 356, 359, 360
Silver 356-360,362
Silver Babies

348,356,359.360
Soup 356-359
Steel 525
Sugar 356-360
TaMe 356-359, 525
Tea, Silver. 356-359

Spoon and Fork Sets,

Silver, Babies’. 360
Spoon, Knife and Fork

Sets 359
Spoon Dishes, Cut Glass. 513
Spoon Holders, Silver 361
Sports Clothing 99, 552,

553,559
Sports Coats, Men’s 244
Sport Coats, Knit, Men’s. 99
Sports Coats, Women’s and

Misses’ 26
Sports Skirts, Women’s
and Misses’ 76-78

Sports Satin Dress Goods I 70
Sports Suiting I 59, I 6 I . I 64
Sporting Goods 556-564
Sporting Goods
Catalogue. . .335,547

Sportsmen’s Clothing

. .99, 552. 553, 559
Spots, Harness 660
Spotlights, Auto 576
Spotlights, Electric, Auto. 576
Spotlight Brackets, Auto. 576
Spotlight Regulators for

Ford Autos. 583
Spout Strainers. 605
SPRAYS

Bath 615
Fly 641
Insect 387. 397. 641
Insecticide 387, 641
Moth 397
Tank 615

Spray Brushes 615
Spray Carts 638
Spray Hose 641
Spray Nozzles 641
Spray Syringes 383

SPRAYERS
Barrel 641
Bucket 641
Fruit 641
Garden 641
Insecticide 641
Orchard 641
Paint 641
Pneumatic 607
Powder 387, 64 I

Wheelbarrow 641
Whitewash 641

Sprayers and Torches 605
Sprayer Accessories. . . . 641
Sprayer Extensicn Pipes. 64 I

Sprayer Funnel Pipes .. . 641
Sprayer Hose 641
Sprayer Nozzles 641
Spraying Machines, Farm

64 I

Spreads, Bed 1 42, I 43
Spreads, Crib 142
Spreads, Toe 313
Spread Rollers 66 I

Spread Strap Rollers 660

SPREADERS
Butter 356-360
Harness 660
Write for Free Farm
Equipment Catalogue
Manure 636
Spring Leaf, Auto 573
Toe 313

I Spreader Straps 660

525

573
573
573

585

585

585

579
648
469
639

|
SPR I NGS

Auto
Bod
Bird Cai e ... .

Cushions, Vehicle . . .

for Ford Aulos .

f or t a 1 a By Swings.
Swing

.

Tra’ e ,

fug
Val e, for ford Aulos
Wagon Seal

Springs and Chains, bud
Cago

Spring Balance Scales. . . 524
S uing Clothes Pins 533
Spring Extensions, . . 526
Spring Hinges 598
Spring Leaf Spreaders,

Aulo
Spring OH. AiMo
Spring Oilers, Auto . .

Spring Oilers for Ford
Aulos

Spring Parts for Ford
Autos .

Spring Shackles (or Ford
Autos

Spring Top Straps for

Ford Aulos
Spring Wagon Bobs
Spring and Bed Outfits..

Sprouters, Oat. . ...

Spurs. Riding 655
Spur Straps 655
SQUARES
Art, Granite 496
Carpenters’ 593
Combination 592. 593
Double 592
Haller 661
Harness 661
Miter 593
Rafter 593
Steel 593
T 436
Try 592. 593
Try and Miter 593

Square Flatters 609
Stables, Toy 409
Stable Blankets 653
Stable Hardware 653
Stack Covers 555
STAIN

Hair 391
Shingle 627
Varnish 628
Wood 628

Stau Carpet 494
Sta ;

r Pads 499
Stair Pcds 499
Sta r Treads. Rubber. .. . 499
Stair and Pafter Gauges. . 593
Stakes, Cattle 601
Stake Pockets 64 6
Stalls, Finger 392
Stamps, Dating 439
Stamps, Irk 439
Stamps. Rubber 439
Stamps, Steel 608
Stamp Pads 439
Stamped Aprons 179
Stamped Buffet Sets 179
Stamped Dresses 179
Stamped Dresses, Babies' I 78
Stamped Dresses,

Children’s 178
Stamped Gowns 179
Stamped Napkins 178
Stamped Pi Hew Cases. . . 179
Stamped Pillow Tops. .,

Stamped Rompers,
Children’s

Stamped Tray Cloth and
Napkin Sets

Stamping Outfits

Stamping Wax 180
Stanchions 638
Stanchion Anchors 638
STANDS

Bicycle 564
Boiler 616
Christmas Tree 420
Detector, Radio 540
Dictionary 429
Fern 443
Flower 442
Ink 437
Music 380
Sewing 178
Shaving 363
Shoe Repair 314
Shoe Shining . . 448
Smokers’ 394
Telephone 453

179

178

179
413

527
441

Toilet

Typewriter. . .

.

Stands and Clips,

Bicycle 564
Stands and Lasts, Shoe.

.

313
Standards, Pump 618
STAPLES

Bolster 646
Bow. 646
Fence 603

660Hame
Hasp and Hook 606
Insulated 545
Netting 602
Screen 601
Wagon Bow 646
Whippletree 646
Wire Screen.. 601

Star Badges 439
Star Drills 59 1

Starts, Hame 660
Starters for Fords 582
Starter Parts for For(ts

580, 586
State Maps 429
Stations, Gasoline, Toy... 410
Stations, Railroad, Toy. . 417
Stationery. . .432, 433, 435
Slay Chains. 646
Stay Rollers, Barn Door. 606
Stay Webbing
Steak Sets, Silver

646
356

620
STEAM .

Air Valves. ...

Bath Cabinets 385
Boilers 620
Canriers 519
Cocks 620
Cookers 524
Cylinder Oil 565
Engines, Toy 4 16
Engineering, Books on. 428
Feed Cookers 640
Gauges 621
Gauge Syphons 621
Pressure Cookers 524
Radiators 62 1

Rollers, Toy 411
Steamer Rugs 652
Steamer Trunks 316
Steamfitters' Tools 594
Stearate of Zinc 396
Steels, Butcher
Steels, Cultivator. Write

for Free Farm Equip-
ment Catalogue.

Steel, Sheet 604

525

STEEL
Barrels 641
Beds 469
Bits 590
Boxes 542
Ceiling 604
Cement 572
Chains 588
jhurns 638
Compasses 657
Drills 591
Fence Posts 603
Figures 608

STEEL
Hardies

, 609
Jackets for Fend 640
lacing 612
fetters 518. 608
Malltcks

. 600
Rivets 597
Rods ... 610
Roofing 604
Rules 592
Safes 44 1

Scrapers 589
Siding 604
Squares 593
Square Keys 593
Stamps 608
Tanks 641
Tape 593
Wagons 518
Wedges 587
Wheels 648
Wheels, Farm Truck.

. . 648
Wheelbarrows 601
Wool 521,523

Steering Column Braces
for Fords 582

Steering Devices for Fords 582
Steering Gears for Ford3. 582
Steering Rod Silencers

for Fords
. 582

Steering Wheels lor Fords 58 I

Steering Wheel Locks for

Fords 581
Stencils 629
Stencils, Brass, Inter-

changeable 608
Stencil Brushes 608, 629
Stencil Colors . 629
Stencil Ink . 608
Stencil Outfits . 4 13, 436
Stenographers' Note Books 438
Step ladders, All Kinds. 528
Step Plates, AiHo 576
Step in Drawers, Women’s
and Misses’

\ I I
,

I 23, I 24
Stereoscopes 43 I

Stereoscopic Views 431
ST ICKS

Candle 361, 435. 513
Candle, Christmas 435
Lip 392
Manicure 392
Orangewood 392
Shaving. 390

Stickers, Christmas 434
Stick-ups, Ostrich

Feather 62
Stick-Tite Windows for

Fords 579
Stirrups, Saddle 655
Stirrup Leathers 655
Stirrup Straps 655
STOCKS

Die, Pipe 594
Guide 594
Gun 554
Pipe 594
Pump 595
Shim, Auto 572

Stocks and Dies,

Blacksmiths’ 595
Slock, Vulcanizing 569
Stcck Feed Cookers 640
Slock Tanks 64 I

Stock Tonic 387

STOCK INGS
Athletic

Babies'

Baseball

Boys’ 112, 117,
Children’s I 12, I 17.
Christmas
Doll

Elastic

Girls’ I 12, 117,
Golf

Guaranteed 115, 116,
Rubber
Silk, Men’s
Silk, Women’s
Sports, Children’s

II 7,
Women's and Misses'

112-

Wool I 12, I 13, I 17,
Stocking Caps, Babies’. .

.

Stocking Caps, Girls'

Stocking Caps, Men’s
and Boys'

Stocking Caps, Women’s
and Misses'

Stocking Darners
Stocking Drying Frames,

Babies'

Stocking Feet

Stocking Measurement
Size Chart

Stocking Protectors,

Women’s
Stocking Savers
Stogies

Stomach Pumps
Stomach and Dyspepsia

Tablets

559
I 17
559
I 18
I 18
408
405
385
I 18
553
I 19
385
I 19
I 16

I I 2,
I 18

I 16
122
93
102

97

102
182

I 17
I 14

120

I 14
313
399
387

389
STONES

Emery Oil

Emery Scythe
Oil

Pumice
Rotten
Scythe
Sharpening and

Grinding

White, Washita
Slone, Boat Heads .

Stonecutters’ Tools.

.

Stoneware

589
600
589
631
631
600

61 I

589
645
591
519

STOOLS
Bath 615
Camp " 551
Foiding, Camp 551
Kitchen 462
Office 455
Stepladder 528
Telephone 453
Toy Piano 412

Stops, Bench 589
Stops, Compression 620
Stop Lights, Auto. .518, 576
Stop Signals, Auto. .5 I 8 , 576
Stoppers, Plumbing 615
Stopper Chains, Bathtub. 615
Stopper Chains, Lavatory. 6 I 5
Storage Barrels 641
Storage Batteries, Auto. . 574
Storage Batteries for

Ford Autos .. 574
Storage Batteries, Light-

ing Plant 546
Storage Battery Charging

Panels, Electric 546
Storage Tanks 641
Store Locks 599
Storm Aprons 648
Storm Blankets, Horse’s. 653
Storm Coats, Men’s 244
Storm Doors 632
Storm Door Checks 588
Stcrm Door Hardware

599.632
Storm Fronts 648
Storm Serge Dress Goods. I 62
Storm Shields, Auto 576
Storm Shields, Baby

Carriage 477
Storm Shields for Ford

Autos . 576
Story Books 422-425
STOUT WOMENS

See Name of Article V/anted.

STOVES
Alcohol 525
Camp 510, 551
Cook 500-505, 672

STOVES
Eleclric 541
Fireless 523
Gas 511
Heating . .506 510
High Oven . . 508, 510
Kitchen. ... 500-505,

508 5 1

1

Laundry .. . 511
Oil 510
Toy 407

Stove Bolts
. . . 597

Stove boll Taps ,

.

595
Slove Kellies, Cast Iron. 523
Stove Parts and

Supplies 528
Stovepipe Enamel 629
Stovepipe Registers 528
Stovepipe Ventilators 528
STRA INERS

Aluminum 520
Enameled 522
Foot Valve 618
Milk Can 638
Pipe 618
Sink 522
Spout 605
Tea 522

Strainer Funnels, Auto . 573
Strainer Kettles ... 520, 522
Strainer Outlets. .... 605
Strainer Pails, Milk 638
STRAPS

Back and Hip 658
Breast, Harness .658, 659
Check, Harness 658
Cow Bell 658
Hame 658
Hammer 646
Harness 660
Hip 658
Hip and Back

. 658
Hitching 658
l-atigo 655
Lazy 658
Market 660
Mud. Hook 571
Pipe 619
Side, Harness 659
Side, Team 659
Singletree 646
Skate 561
Spread, Roller 660
Spreader 660
Spring Top, for Ford

Autos 579
Spur 655
Stirrup 655
Team Side 659
Trunk, Web 661
Web, Aulo 57 I

Straps and Hooks,
Singletree 646

Strap Bolts 646
Straw Rack Irons 646
Streamline Watches

. 336, 337
STRETCHERS

Curtain 533
Fence 603
Shoe 314
Tackle Block 603
Wire 603

Stretcher Chains, W'agon. 647
Striking Bags and Parts . 560
STR INGS

Lacing 657
Musical Instrument

379,380
Saddle 655
Violin 380

String Instruments.. 378-382
STR IPS

Batten 604
Felt 596
Panel 632
Repair, Auto Top 577
Ridge 634
Valley 634
Weather 596
Wood 596

Striping Bronze 626
Striping Brushes 626
Strong Boxes 440, 44 I

Stroppers, Razor 368, 369
Stroppers, Razor Blade

368,369
Strychnine Sulphate

Tablets 389
Stucco Paint 627
Stuffers, Sausage 524
Stylographic Pens.. 354, 355
Styptic Pencils 390
Suction Hose 612
Suction Washers 530, 533
Sugar. Write for Free -

Grocery Catalogue.

Sugar Bowls

361, 362, 514-516
Sugar Kettles, Cast Iron.. 523
Sugar Machinery 636

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Sugar Spoons 356-360
Sugar and Creamer Sets

361, 362. 513
Sugar of Milk.

.

396

SU ITS
Boys’ 232-238
Corduroy 264, 265
Hunting, Men’s 264
Khaki, Men's 264
Knickerbocker, Boys’

232-235
Knickerbocker,

Women’s and Misses’ 553
Men’s

'

247-255,264, 265
Middy, Girls’ 64,65
Mo'crcyde 264
Outing, Men's 264
Outing, Women’s and
Misses' 48-52
Overall, Men’s and
Boys' 238,281-283
Play, Children s .237, 238
Riding, Men’s 264, 553
Slicker 277
Stout Women’s 52
Wash, Boys’ ... 237, 238
Women's and Misses’ 48-52
Work, Men's 264, 265
Young Men’s 248-253
Youths' 232-235

Suitcases 3 I 6 , 3 I 7
Suitcase Handles 317

SU IT ING
Broadcloth, Flannel . . 165
Cotton 149, 156.

158, 159, 161
Cottonade 159
Linen Finish 149
Mercerized 148
Plaid 156
Printed 159
Ramie 161
Silk 168-172
Sport 161
Wool 162-165, 167
Wool Finish 161
Wool Flannel 165

Sulkies, Babies’ 477
Sulphate Tablets 389
Sulphur, Lime 387
Sulphur, Powdered 386, 387
Sulphur and Cream of

Tarter 389
Sulphur Ointment 386
Sun Glasses 366
Sun Shields, Auto 576
Sunshades, Vehicle 646
Supers, Bee Hive . 639
Supplies for Fords

575, 579-585
Supplies, Tractor . 578

Supplies. Wrench .

Supply Pipes

SUPPORTS
Ankle 313.
Arch
Brake Rod, for Fords.

.

Crank Arm, for Fords.

.

Drive Shaft Tube, for

ford Autos
Motor, for Ford Autos
Radius Rod, for Ford
Autos

Wrist

SUPPORTERS
Abdominal
Athletic

Belt and Hose
Diaper, Babies'

Elastic

Hose
Uterine

Suppositories, Babies' ,

.

Suppositories, Glycerine.

.

Surface Cultivators.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Surface Gauges
Surveyors' Bobs
Surveyors' Tape
Suspenders, Men’s and
Boys 211.

Suspender and Garter

Sets
Suspensories
Swages, Blacksmiths'
Swages, Saw
Swages, Top and Bottom.
Sweat Pads

592
593
593

223

223
384
609
586
609
656

SWEATERS
Babies' 94
Children's 95
Doll 405
Football 558
Men’s, Youths' and
Boys’ 96. 98, 99. 559
Pull Over, Knit Boys'
and Youths'... ... 96

Women's, Misses' and
Girls’ 100, 101

Sweater Coats, Babies' . 94
Sweater Coats, Men's 98, 99
Sweater Coats, Women’s

and Misses’ I 00, i 0 I

Sweater Sets, Babies'. .. . 93
Sweater and Skirt Mater-

ial, Women's 100
Sweater Dresses, Chil-

dren’s 95
Sweep Mi I Is 644
Sweepers, Carpet 529
Sweepers, Crumb 361
Sweepers. Vacuum 529
Sweeping Compound 528
Sweet Chocolate 512

or Write for Free Gro-

cery Catalogue.
Sweet Oil 386
Sweet Spirits of Nitre 386
Swings, Babies' 419
Swinging Horses 419
Swiss Dress Goods 148
Swiss Edging 193
Swiss Embroidered Sets,

Babies' 193
Swiss Organdie Dress

Goods 149

SWITCHES
Auto 576
Battery 544, 545
Box 542
Cut-Out, Electric 542
Dash, Auto 576
Dimming, for Ford

Autos 583
* Hair 88.89

House, Electric 542
Inductance, Radio 540
Knife 545
Regu ite, for Fords 583

Switch Boxes, Electric. . . 542
Switch Plates, Brass 542
Switchboards, Ligh ing

Plant 546
Switchboards, Powerl ite . 546
Swivels, Lariat 661
Swivels, Striking Bag 560
Swivel Joints, Speedom-

eter, Auto 573
Swivel Joints, Speedom-

eter, for Ford Autos 582
Symbols, Birthday 434
Syphons, Cesspool 617
Syphons, Gauge 621
Syringes 383
Syringes, Veterinary 387
Syringe and Hot Water

Bottle Combination 518
Syrup.

Write for Free Grocery
Catalogue.

Syrup Jugs, Cut Glass 513
Syrup Pitchers

360,361, 513,519,521
Syrup Pitchers and Trays,

Silver 361
Syrup of Figs 388
Syrup of Hypophosphites 388
Syrupof Sarsaparilla . . 388
Syrup cf White Pine . . . 388

T
Tjlevels . 593
T Handle Stop Cccks . . 620
T Squares . 436

TABLES
Invalids’ . 385
Bedside 467
Breakfast . 462
Card 448
Davenport
Dining Room

. 452

442,
442

459
467
452
462
462
462
452
452
453
407
412
443
443
459
448
364

.. 453,456,458,
Dressing 464-
End, Davenport
Folding. . 448, 453,
Gateleg 453.
Kitchen
Library. . 444, 445,
Living Room
Parlor 452,
Play, Toy
Pool, Toy
Porch . .

.

Reed
Serving 458.
Sewing

Table Clccls

Table Co\ers

.... 176. 177,488,
Table Covering . .174,
Table Croquet Sets
Table Cutlery

Table Damask. . . . I 74,
Table Felt

Table Forks 356-360,
Table Knives. 356-360.
Table Lamps
Table Leaves, Asbestos.

.

Table Linens 175,
Table'Mats. Heat Proof..

.

Table Napkins
Table Oilcloth

Table Pads, Asbestos
Table Padding
Table Phonographs

372.373,375
Table Phonographs,

Console. 372
. 488

517
175
418
525
75
151
525
525
543
151
177
151
176
147
151
151

Table Runners.

Table Scarfs , 178, 179
Table Sets, Glass 513
Table Silverware. . .356-360
TableSpoons 356-359, 525
Table Stoves, Electric 541
Tabledcths 176, 177
Tablecloths. Linen 177
Tablecloth Material

174.175,177
Tablespoons, Silver.356-359
TABLETS

Antiseptic 338, 389
Bronchial 389
Cough 389
Dye 397
Fever 389
Gasoline 572
Hypnotic 389
Injection 389
Medicinal 388, 389
Mormiles 572
Throat 389
Writing 432

TABLEWARE
China 513-516
Cutglass 513
Glass 513
Hotel 516
Pearl Handle 360
Restaurant 516
Silver 358-362

Taborets 444
TACKS

Bill Posters' 596
Brass Head 596
Carpet 596
Furniture 445
Gilt 445
Gimp 445
Numbering 596
Thumb 436
Upholstering 596, 646
k HammersTack Hammers 588

Tackle, Fishing 556
Tackle Blocks 595
Tackle Block Stretchers.

. 603
Tackle Boxes 556
Taffeta, Radium, Dress

Goods |70, 171
Taffeta, Silk, Dress Goods

170, 171
Taffeta Dress Goods

, 164, 169-172
Tags, Parcel Post 431
Tags, Christmas 434
Tail Lamps, /uto 576
Tail L :ghts, Electric, for

Ford Autos 583
Tail Lights for Fords 583
Tail Light Lamps, Auto..

. 576
Talc, Tire, Auto

. 569
Talcum Powder 393, 396
Talking Machines.. .372-377
Tallying Machines 613
Tams, Children's 58
Tams, Knitted, Women’s

and Misses' | 02
Tams, Women's and

Misses’ 58
Tamers Hog 601
Tamer Dies 601
Tampers, Post Hole 603
TANKS

Dipping 657
Expansion 621
Gasoline, for Fords 581
Gasoline Storage 641
Harness Dipping 657
House 64 1

Kerosene 641
Oil 641
Scaling 640
Pneumatic 618
Pump 641
Steel 618, 641
Slock 641
Thresher 641
Wagon 641
Water 641
Water, Toy 417
Wood 641

Tank Heaters 51 1 . 62 I

Tank Heaters, Watering,
Stock 640

Tank Outfits, Storage 641
Tank Pumps 618
Tank Sprays 615
Tank Valves 618
Tanning Compound 397

TAPS
Blacksmiths’ 595, 609
Bolt 595
Calk 609
Current 543
Electric 543
Hand 595
Horseshoe Screw 609
Pipe 594
Stove Bolt 595
Taper 595

Tap Holders 595
Tap Wrenches 595
Tapes, Case 593
Tapes, Measuring 593
Tapes, Pocket 593
Tapes, Snap Fastener. .. 183
Tapes, Steel 593
Tapes, Surveyors' 593
TAPE

Bias Seam 183
Case 593
Cotton 183
Electricians' 542
Friction, Auto 575
Gum 439
Insulating 542
Joint 632
Measuring 182
Tire 564
Underwear 183
Wall 632
Wall Board 632

Tape Lines 593
Tape Measures I 82, 593
Taper Taps 595
Taper Reamers 591
Tapestry Brussels Rugs. . 489
Tapestry Cloth 153
Tapestry Couch Covers..

. 488
Tapestry Table Covers. . . 488
Tar, Coal 631
Tar Bags 397
Tar Paper 635
Tar Soap, . . 397
Target, Pistols. 549
Target Games, Toy. 4 I 6 , 4 I 8
Tarpaulins 555
Tarred Felt Sheathing 635
Tassels, Fiber Silk

| 88
Tassels, Horse Hair. 660
Tassels. Trimming. 168
Tatting Books | 80
Tatting Cotton 181
Tatting Shuttles.

. . 182
Tea 512

or Write for Free
Grocery Catalogue.

Tea, Kerb Laxative 388
Tea Jars 519
Tea Kettles 519-522
Tea Plates 5 I 4, 5 I 6
Tea Pots 361, 519

521. 522
Tea Sets, Children's 407
Tea Sets, Silver 361
Tea Strainers, Enameled. 522
Tea Toweling 152
Tea Trays 453
Te8 Wagons 453
Teacups 51 3-5 I 6
Teacups and Saucers

513-516
Teaspoons 356-359,525
Team Breeching 659
Team Bridles 659

Team Cruppers
Team Harness 64
Team Pads
Team Rounds
Team Throat Latches.

.

Team Whips
Teat Expanders
Teat Plugs, Lead.
Teat Slitters

Teddy Bears 40 L

Tees, Plumbing, All

Kinds
Tee Plates

Teething Rings, Babies'!
Telegraph Instruments

and Supplies
Telephones
Telephone Accessories .

Telephone Stands and
Stools

Telescopes
Ten Pins, Toy
Teneriffe Wheel Doilies.

Tennis Goods
Tennis Sets, Toy
Tenoning Machines
Tents, All Kinds
Terrets, Harness
Terry Cloth, Drapery. .

.

TESTERS
Ignition, Auto
Milk

Spark Plug, Auto.
Text Bibles

THERMOMETER
Fever 385
Hot Water
Veterinary

Weatner
Thermometer Clocks .

.

Thermostats

TH IMBLES
Gold

Rope
Safety
Sewing | 82
Silver

Smokepipe
Thimbles and Eyes,

Harness
Thimble Measurements,
Thread. . .

Thread, Shoemakers' .

.

Thread Holder and Pin
Cushions

Threaders, Needle
Three-in-One Oil

Three-Way Cocks
Thresher Tan: s

Throat Latches
Throat Tablets

Thumb Tacks
Ticking, All Kinds
Tiddledy Winks

TIES
Boys'
Men's 212
Middy 189
Silk Middie 189
Stock
Windsor 189

Tie Cases
Tie Clasps, Gold 350
Tie-Out Chains
Tie Pins and Clasps 350
Tights, Athletic

Tights, Knit. 199, 202
Tights, Knit, Babies'.

Tighteners, Chain, Auto.

.

Tillage Tools

or Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Tilts, Wheel, for Fords.

.

Time Payment Order
Blahks 374

Timers and Parts for

Fords
Timers, Tractor

Tins, Pie

Tin, Bar
Tin, Solder
Tin, Valley

Tin Roofing, Roll

Tin Shingles

Tin Straps
Tincture of Arnica
Tincture of Iodine
Tinfoil, Holly

Tinker Toys
Tinners' Coppers
Tinners' Red Paint. .

.

Tinners' Shears
Tinners' Snips
Tinners' Solder
Tinners' Tools 592Ei<
Tinsel Cord
Tinsel Trimming
Tinting Colors

T IPS
Crutch
Cutting

Feather

Finger, Rubber .

Ostrich

T IRES
Auto 56'
Auto for Fords. .56
Bicycle

Cord
Fabric

for Ford Autos . . 566

TIRE
Benders
Bolts

Boots, Auto
Boots for Ford Autos.
Covers for Ford Autos
Flaps, Auto
Holders for Ford Autos. Me

Inner Patches, Auto, in

Patches, Auto
.

Patches for Ford Autos
Patching Outfits, Auto
Pumps, Aulo 518
Pumps, Bicycle

Puncture Solution

Reliners, Auto
Repair Kits

Repair Tools

Talc, Auto
Tape.
Tools and Supplies,

Auto 570 B

Tool and Chain
Fasteners

Tread Fillers

Upsetters

Valves, Bicycle. .

.

Vulcanizers

Tire and Chain Fastener

Tools

Tire and Mud Hook
Straps

Tire and Tube Fillers

Tissue, Mending, Rubber
Tissue Paper
Toasters, Bread.

.

52"
Toasters, Electric ...

Tobacco, All Kinds .

Toe Calks

Toe Guards, Women’s . *
Toe Knives, Horseshoers
Toe Nail Clippers

. . .36* !

Toe Spreads >
Togards
ToRgle Clips I

Toilet Baskets, Babies' !i

Toilet Cocks
Toilet Paper »,

Toilet Paper Fixtures43 I

Toilet Preparations 39^!
Toilet Scats

332 'CJikagtr d Don’t overlook the Special Bargains listed on Pages 517 and 518



SETS
396
396
394

d 527
394, 395

» 362.392,
394. 396

394
394

i 527
362
394

Soap 397. SIB
Stinifv 527
/alves 620
Varo, Silver 362
Vater .... 393
> Servers. Silver..

. 356
' Soup 512
rile for Free
try Calelosue.
ones. Write for Free
iment Calelosue.

GS
(smiths’ .587, 6CB
1 608
l> 608

622
Blacksmiths 608
astioers’ 608
Jins 587
Bolls, Wagon. .. . 646
Chains 646
Hounds 647
ICS
J 388.389
O' 388

391
388.389

< 387
ablets .... 388.389
and Feeds. Write
roe Grocery Catalogue.

LS

r
570

,
lor Fords 583

ing 594
<smiths\

.

.

. .608-6 1 1

Hrmakers’.. 594
layers’. .

.

583
iers' 525
ng 609
inters’ ..590-593

•nt Workers.’.... 645
lers' .313.314
rner 601

657
*rs’ ..608-61 1

)..... 603
ord Autos . 584
»n 600
srs' ..591.630
ing 630
issmakers’. 657
tthoers’. .

.

..608-61 1

en 525
600

ermen s..

.

587
inists’ 595
'r>$' 588
,

rig 612
ten .630
i
hangers' Write
Free Wall Paper
alogue.

arers’ 588
Ibers'. 594. 595
i

605,614-621
'it 525
>' 618
Rod 618
Auto 570

586
i«J 612
Repair 313. 314
nskers’ 313. 314
ring 605
cutters’ 591
:e. Write for

e Farm Equipment
aloguo.
rs' 605
Auto 570, 57>
Bicycle 501
mission, for Fords 583

618
-.hoppers' 587
ss. Bicycle 564
is. Masons'. . 588
<es 591, 593
res for Fords 531
-Sts, .591-593
;sts. Bench 592
ists. Machinists' . 592
idles 588. 591
s.Auto 578
ives 367
{fits. Auto 578
Is 592
s. 590-592,594
I Sickle Grinders
for Free Farm
ment Catalogue.
rushes 390
iste 390
)wder 390
te Was 389
9sh Holders 615
k Holders,

361

577
for Fords. ... . 579

190
ey 605
tope. Toy 412

660
.al.Tov
an. for Fords
ator

412
579
521

graph. Toy 412
/, Stamped.
land Scarf
ring Chimney.

.

.

179
178
60S

‘s. Men’s 280
ers for Fords 579
s. Auto 57 ?
iders. Auto 577
overing Outfits,

577
jvering Outfits for

tetos 579
ips, Spring, for

lutes 579
Corsets 107
HES
ene Welding 610

542. 605
•8 605
nation

. . . 605
g, Acetylene 610
ne Lighting 605
>r.e 605
ing 60S
and Sprayers 605
Lace 19?

I

Lace Edging 19?
89

te for Free Wig
rupee Catalogue.
Measurements. .

.

89
’ Beds 551
Manicuring

392,394,395
Sleepers 551
Tents 555
es. Auto 570
:ls
'S' 151
. 150. 155, 178

. 151
Paper 431

TOWELS
Face ISO. 151
Glass 151, 178
Guest
Hand
Huch ...151, 17
Kitchen. ... 151. 17
Llnon
Stamped 178
Terry ISO
Turkish i 78
Turkish Beth ISO

Towel Racks 615
TOWELING

All Kinds 152
TOYS

Construction 421
Educational 409
Electric 416.417
Friction 410.41 I

Kindergarten 4 13
Mechanical . 404,410,

41 I, 416.417
Musical 412
Outdoor 414
Rubber 413
Tinker 421

Toy Animats 408-4 I I

Toy Assortments.... 409, 4 1 3
TRACES
Expross 659
Harness 658
Heel Chain 66 1

Truck 659
Traces and Hames 658
Trace Buckles 66 1

Trace Carriers 661
Trace Chains 661
Trace Chain Pipings 658
Trace Splices 661
Trace Springs 647
Tracing Cloth 436
Tracing Wheels 182
Tracks. Dairy and Barn. . 606
Tracks. Train, Toy 417
Track Connections. Write

for Free Farm Equip-
ment Catalogue.

Tractor Hitches 647
Tractor Oil 565
Tractor Supplies 578
Trains. Electric, Toy 417
Trains, Mechanical 417
Trains. Toy 410
Trammel Points 593
Transfer Patterns 180
Transformations, Hair. . . 88
Transformers, Electric. . . 545
Transformers, Electric,

for Toys 417
Transformers. Radio 540
Transformer Coils, Auto.. 574
Transmission Parts for

Fords
Transmission Compound

for Fords
Transmission Greases .

.

Transmission Tools for

Ford Autos 583
Transmitters, Telephone. 545
Transom Lifters 599
TRAPS

Animal 518, 607
Bath 614
Drum 616
Game 607
Lavatory 614
Minnow 556
Mouse 607
Pipe 619
Rat 607
Sink

. 614.616,617
Trap Door Rings 599
Trap Placers 607
Trap Setters 607
Trap Setting Clamps 607
Traveling Bags 317,396
Traveling Bag Handles 317
Traveling Sets 394, 396
TRAYS

Ash 363. 394
Celery 513
Comb and Brush 615
Communion 363
Crumb 36 1 . 52 I

Dressing Table, 395
Letter 441
Serving 453. 52 I

Silver, All Kinds 361.362
Smokers' 394
Syrup Pitcher 361
Tea 453

Tray Cloth and Bib,

Babies' 179
Tray Cloths and Napkins,

Stamped...
. . .

. 179
Tray Covers, Communion. 363
Tray Files 441
Treads, Stair 499
Tread Fillers, Tire 569
Trees, Fruit 334
Trees, Shoe 182, 314
Tree Pruners 600
Triangles 436
Trjcolette Dress Goods

170. 171
Tricotine Dress Goods

164, 167
Trimmers, Hoof, Horse

shoers'

Trimmers. Neck and
Beard

Trimmers, Moss
Trimmers, Wall Paper.

Write for Free Wall
Paper Catalogue.

TR IMM ING
Braid 183. 188
Buggy and Auto . . 646
Dress 180. 183, 188

583

583
565

608

369
646

Edge ! 83
Flower 62
Foliage 62
Harness 660
Hat 62

Trimming Knives 657
Triple Bromides 389
Tripods 557
Trocars, Cattle 387
Trolley Hangers 606
Trombones 380
Trouble Lamps, Auto 576
Troughs, Eave and

Fittings 605
Troughs, Hog 640
Troughs, Feed, Poultry. . . 639
TROUSERS

Corduroy 262. 264, 265
Dress, Men’s 260, 26 I

Duck 262. 268
Khaki 262, 264
Men’s 173, 260-265,
„ 268. 517
Outing .244,245,264
Overall, Men’s 283
Riding, Men's 265
Slicker 2 77
Work 173, 244, 245,

262-265, 268.
282,283

Young Men's 260, 26 I

Trouser Buttons 183
Trouser Hangers. .. y 182
Trouser Slickers 277
Trout Lines 556
TROWELS

Garden 600
Painters’ 631
Plasterers' 588
Pointing 588
Roofing 631

TRUCKS
Engine 643
Farm 648

TRUCKS
Gas Engine 642
Steel 643

Truck Axlos 646
Truck Bodios 648
Truck Casters 596
Truck Covors 555
Truck Jacks 647
Truck Skeins 646
Truck Traces 659
Truck Units 648
Truck Wheols 648
Trumpets 381
Trumpets, Toy 412
Trumpot Cases 380
TRUNKS

Steamer 3 1

6

Toy 407
Traveling 315.316
Wardrobe 316

Trunk Straps, Web 661
Trusses 384
Trusses, Rear Axle, for

Fords 582
Truss Measurement

Instructions 384
Truss Webbing 384
Try Squares 593
TUBS

Bath 615
Bath, Babies' ....396, 527
Folding, Bath 527. 615
Foot 527
Ga vanized 532
Laundry 616
Wash 532

Tub Stoppers 615
TUBES

Auto Inner 568
Amplifier, Radio 540
Drop Outlet 605
Gauge Glass 620
Glass, for Water Gauges 620
Hot Firing, Auto 575
Inner, Auto 518, 568
Inner, Bicycle 563
Milk 387
Porcelain 542

Tube Cutters 594
Tube Detectors, Radio. . . 540
Tube Expanders, Roller. . 594
Tube Spring Punches 592
Tube Supports, Drive-

shaft, for Ford Autos.. . 582
Tubing, Pillow 145
Tubular Rivets 657
Tuckers. Sewing Machine 538
Tugs, Harness 659
Tugs. Shaft, Buggy 658
Tug Springs 647
Tumblers 519
Tumblers, Cut Glass 513
Tuners, All Kinds 379
Tunics, Misses’ 66
Tunics, Women's 66
Tuning Coils, Radio 540
TurfEdgers 600
Turkish Bath Mats 150
Turkish Bath Sets 155
Turkish Towels

150, 155, 178
Turkish Toweling 152
Turns, Cupboard 599
Turn Bells 598
Turn Buckles 595
Turners. Dowel 589
Turpentine. Write for Prices
Turpentine Japan Dryer . 63 I

Turpentine Ointment 386
Turpentine Substitute. .. 631
Turtle Back Braid

| 83
Tussah Taffeta Dress

Goods
Tuyere Irons 61
Tweed, Suiting
Tweezers
Twill, Crash
Twill, Middy
Twill, Silk, Dress Goods . ...
Twill Flannel Dress Goods I 65
Twill Toweling 152
Twin Loops 661
Twine 43 1

Twine, Wrapping 43 |

Twists, Hair 89
Twist Drills 59 I

Type, Rubber 439
Typewriters 438

or Write for Free
Typewriter Circular

Typewriter Desks.' 441
Typewriter Stands 441
Typewriter Supplies 438

l.W
163
392
152
149
170

u
U. S Army & Navy Goods I 73
Ukuleles

. 379, 5 I 8
Ukuleles, Children’s 382
Ukulele Accessories.

. . 379,
' 380. 518

Ulcer Syringes 383
Ulsters. Men’s, 246,258,

259.273. 275, 276
Ulstejs, Young Men’s

257. 259
Umbrellas, Men’s, Women's
and Children's 318

Umbrellas,‘Wagon 646
Umbrella Nets 555
Unbleached Toweling

| 52
Undercoat 629
Undercoat, Waterproof. . . 627
UNDERORAWERS

Bloomer, Women’s 124
Children's 202
Girls’ 125
Knit, Boys' 201
Knit. Children's 202
Knit, Men's

173,208,209
Muslin, Babies’ | 3 I

Muslin, Children's. . . 125
Muslin, Women’s and

Misses’ 123
Silk, Women's 124
Women's and Misses'
. I I I, 125, 198, 199

Undermuslins, Babies 13 I

UNDERSHIRTS
Babies' 210
Children's 202
Knit, Boys’ 201
Knit, Men 'si 73, 208. 209

UNDERSHIRTS
Women’s and Mlssos’

124, 198-200
U N DERSK IRTS

Bnbios’
, I3|

Flannelette, Women's. . I 28
Knit, Women’s

j 03
Muslin, Womon’sand

Missos’ 125
Women’s and Mlssos'80.,8 I

.

123. 125
Underwaists, Children's.

. 125
UNDERWEAR

Knit, Babies' 210
Knit. Boys’ 201
Knit. Children’s 202
Knit. Girls’ 203
Knit, Men’s

. 173.204-209,517
Knit Women’s

110, 194-200
Maternity

I 1

0

Muslin. Babies' 131
Muslin. Girls' 125
Muslin, Women's and

Misses' . I I I, 123, 125
Nursing

I 10
Satin, Women's and

Misses' 124
Silk, Women's and

Misses' 124
Woof. Men’s 205

Uniforms, Nurses' 84
Unions, Flange, Iron 619
Unions, Pipe 619
Union Elbows 621
UN ION SU ITS

Boys' 201
Knit, Children's 202
Knit, Girls' 203
Knit, Men's

204-207,517
Knit, Women’s

I 10, 194-197,200
Silk, Women’s and

Misses’ 124
Wool, Men’s 205

Universal Joints, Auto. . . . 578
Universal Joints for Fords^SS
Untrimmed Hats 62
Upholsterers' Binding

499, 646
Upholsterers' Supplies

445,499
Upholstering Nails 445, 646
Upholstering Supplies,

Carriage and Buggy... . 646
Uricsol 388
Urinal Bags . 385
Usoline Oil 388

Vaccine Pellets, Blackleg

387
VACUUM

Bottles 575
Bottles and Lunch Kits. 575
Carpet Sweepers 529
Cleaners., 529
Food Jars 575
Massage Machines 392
Sweepers 529
Tubes, Radio 540
Tube Detectors, Radio.. 540
Washers 530, 533

Valances 487
Valances, Cretonne 153
Valances, Drape, Side. ... 153
Valenciennes Edging 192
Valenciennes Lace 192
Valises 316, 317
Valley Roofing 634
Valley Strips 634
Valley Tin 604
VALVES

A«r 621
Angle 620
Check 620
Closet 617
Drain 616
Float 617
for Ford Autos 585
Gate 620, 621
Globe 620
Pipe 617
Pop, Safety 613
Pump 617
Radiator 621
Tire, Bicycle 564
Toilet 617
Vertical 620
Water Relief 618

Valves and Burners,
Boiler 616

Valve Caps, Inner Tube.
. 570

Valve Grinders, Auto .. 572
Valve Grinders for Ford

Autos 584
Valve Grinding Compound,

Auto 572
Vafve Grinding Compound

for Ford Autos.
. 584

Valve Insides, Inner Tube 570
Valve Lifters, Auto 572
Valve Parts for Fords 584
Valve Scrapers 572
Valve Springs for Ford

Autos 585
Valve Strainers 618
Vanity Boxes 87
Vanity Cases 223, 393. 396
Vanity Dressers

463.464, 467
Vapor Bath Cabinets 385
Variocoupler, Radio 540
Variometers. Radio 540
Varnish 628
Varnish, Auto 572, 626
Varnish, Vehicle 626
Varnrsh Brushes 630
Varnish Remover 628
Varnish Stain 628
Vaseline 386
VASES

Bud 360
Cut Glass 513
Flov/er 5 | 3
Silver 360

Vaults, Safety 441
Vegetable Cutters 524
Vegetable Dishes, China

514-516

Vegetable Dishes, Silver.. 362
VoKofablo Forks 600
Vegetable Liver Pills 389
VeRotablo Sheers 524
Vegetal 390,393
Vehicles, loy 414.415
Vehicle Hardwaro. . .646, 647
VE ILS

Bebios' 93
Beokeepors' 639
Face, Babies' 93
Face, Women's 191

Veiling 191
Velocipedos, Toy.. 4 I 4, 4 I 5
Velour Coating Material.

. 163
Velour Plush Coating 166
Velvet, Chiffon 168
Volvet Dress Goods i 66
Velvet Ribbons | 90
Volvet Rugs 490
Velveteen | 66 . I 68
Venetian Red .* 631
Venise Lace Edging 192
V-End Strip Roofing 634
Vent Traps 619
Ventilators, Building ... 606
Ventilators, Stove Pipe. . . 528
Vernis Martin Lacquer. . . 629
VESTS

Chemise 123, 124
Hunters’ 553
Knit, Babies’ 210
Knit, Children’s 202
Knit, Men's 98
Knit. Women's ... I 98-200
Men’s 173, 266-268
Silk, Women’s 124
Wool, Lined | 73
Quilted 80
Women’s and Misses'.

. 80
Work, Men’s 173. 245

265-268
Vest Watch Chains 342
Vest-Chemise, Women’s

,
123, 124

Vest-Chemise and Drawer
Sets, Women's

. I 23, I 24
Vest-Drawers Combination

Sets 123, 124
Vestees, Lace 189
Veterinary Supplies 387
Vibraphones 383
Vibrators, Electric 541
Viburnum Compound

Tablets 389
Views, Stereoscopic 431
Vinegar Sets, Silver 360
Violet Baskets, Glass 519
Violet Ray Machines,

Electric. 541
Violins 378
Violins, Toy 412
Violin Accessories . .379, 380
Violin Bows 378, 379
VISES

All Kinds 609
Drill 608,609
Saw 586
Woodworkers’ 609

Vise and Anvil Combi-
nation 609

Visors, Auto 576
Vitamine Tablets 388
Vitamon Tablets 388
Voile Dress Goods . . 1 48. I 58
Volley Ball Goods 559
Vulcanizers, All Kinds ..

. 569
Vulcanizers, Inner Tube

and lire, 569
Vulcanizing Cement 569
Vucanizing Material

Outfits 569
Vulcanizing Stock 569

W
Wadding, Sheet 143
Waffle Irons 518, 523
Waffle Irons, Electric 541
Waffle Servers, Silver 356
WAGO NS

Chime 4 1 9
Coaster 414
Farm 648
Farm, Toy 414
Grain 648
Road 648
Serving 453
Steel 518
Tea 453

Wagons, and Horses, Toy 408
Wagon Boxes 648
Wagon Covers 555
Wagon Hardware. . .646, 647
Wagon Harness 651
Wagon Paint 626
Wagon Parts, Farm ,646. 647
Wagon Scales 645
Wagon Tanks 64 1

Wagon Varnish 626
Wagon Wheels 648
WA ISTS

Corset. Girls' 108
Corset, Women's and

Misses’ 108
Knit, Children's 125
Knit. Women's and

Misses’ | 00, I 0 I

Middy, Girls’ 70
Middy, Women's and

Misses' 70
Muslin, Children’s 125
Stout Women's 69
Women's and Misses’ 66-69

Waist Tops, Skirt. Babies 131
Waist and Bloomer
Combinations, Girls'.

.

Waist and Hose Support-
ers

Waisting Flannel
Waisting Material 169
Waldemar Ribbons, Gold. 342
Walkers, Baby. 419
Walking Cultivators.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Walking Dolls

WALL
Board 632
Board Tape 632
Brushes 630 I

125

184
165

41 I

WALL
Cablnots. Wrilefor

Froo Building Material
Catalogue

Cleanors 629
Clocks 364. 365
Covering 633
Decorations 633
Dusters 529
Fillers 632
Finishes 629
lamps 526
Oil Cloth. Write for

Freo Wall Paper Catalogue
Paper, 631
Paper Book 335
Paper Cleaners 629
Paper Sizing 629
Registers 622
Safes 441
Scrapers 630
Size 629
Sockets, Electric 543
Supplies 618
Supply Pipes 614
Tape 632

Wallets 318
Ward-o-leum

495. 497-499. 672
Wardrobes 463
Wardrobe Hooks 596
Wardrobe Trunks 316
Wardway Homes Cata-
logue 335

Warm Air Furnaces.. 623-625
Warm Air Registers 622
WARM ERS

Auto £77
Bed. Electric 541
Engine. Auto 577
Foot 648
Hand. Auto 577

Warp, Carpet 499
Wash Basins. 520, 522, 527
Wash Boards 533
Wash Boilers, Cast Iron 523
Wash Bowls 520, 527
WashCloths. 150
Wash Cloths. Babies’. . 136
Wash Goods. 157-160
Wash Satin Dress Goods.. 172
Washday Outfits, Toy 407
Wash Goods

| 56
V/ash Suits. Boys 238
Wash Tubs, Galvanized

Iron 532
Wash Tub Benches 533
WASHERS
Bibb 614
Bolt 597
Faucet 614
For Ford Autos 585
Iron 597
Lead 604
Lock, Auto 573
Roofing 604
Suction 530. 533
Vacuum 530. 533

Washer and Gasket Sets
for Fords 585

Washing Brushes, Auto 573
Washing Machines. .530-532
Washing Machines,

Electric 530,531
Wastes, Bath 614
Wastes, Lavatory 614
Waste, Cotton 612
Waste, Embroidery, Silk. . 181
Waste Bowls, Silver 36!
Waste Cocks 620
Waste Paper Baskets 441
WATCHES

Compass 339
Luminous 339
Men's and Boys'

n 336-339,518
Radium 339
Railroad 338, 339
Women's 340

Watch and Fob Sets .. 339
Watch Chains342, 350, 353
Watch Fobs 342
Watch Guards 337. 339
Watch Ribbons, Gold 350
WATER

Atomizers 383
Bags 551
Buckets 576
Circulators, Tractor 578
Closets 617
Closet Seats 617
Colors 413, 436
Dippers, Aluminum ... . 520
Fountains, Poultry 639
Fountains, Slock 640
Fountain Heaters 640
Gauges 620
Glass Egg Preservative. 397
Heaters 616
Heaters, Stock 640
Heating Systems. .620, 62 I

Jugs 575
Kettles 520-522
Pails, Enameled .522, 532
Paint, Cold 631
Pitchers 362, 527
Pumps for Ford Autos.. 581
Putty

.
. . 628

Sets 513, 519
Sets, Enameled 522
Supply Outfits 618
Supply Systems, Electric.

Write for Free Elec
frical Goods Catalogue.

Tanks 641
Tank Heaters 640
Valves 618

Watering Fountains 640
WATERPROOF

Aprons 82. 278. 638
Blankets 551
Coats 278
Compound 627
Garments 277-280
Helmets 277, 278
Ink 436
Sheeting 136, 396

Wavers, Hair
| 82

Waving Combs 182
Waving Irons, Marcel

182.541
WAX

Auto Cleaning 573
Dancing Floor 528
Floor and Furniture

5281

, 628

Saves 15 to 25 Per Cent
“My order of lace curtains and underwear was filled promptly

and accurately and the quality of the goods was far beyond my
expectations. To duplicate this order here would have cost me
from 15 to 25 per cent more than your price.

“We are more than pleased with the goods you furnish. Many
thanks for your courtesy and good treatment.”

F. M. Trout, Columbus, Ohio.

Printed with Mr. Trout’s Permission

WAX
Harnrmmakors’ 657
Liquid 528
Liquid, Auto 573
Mission Finish 628
Sealing 432
Shoemakers’ 657
Stamping

1 80
Wax and Cleaner . . 573
Wax Comb Foundations.

. 639
Wax Crayon 437
Wax Paper 43 |

Wax Woodstain 628
Waxing Brushes. Floor .

. 529
Weaners, Calf 601
Weatherstrips ’ 596
Weather Vanes 606
Web Straps. Auto 57 |

Web Trunk Straps 66
Webbing, Furniture 445
Webbing, Stay 646
Webbing, Truss 384
Wedding Rings, Gold 344
Wedges, All Kinds 587
Weodcrs and Hoes 600
Weeding Hoes 600
Weighing Scale Book 440
Weightless Scales 645
Welding Discs 609
Welding Outfits 610
Welding Supplies 610
Wells, Ink 437
Well Augers 603
Well Valves 618
Welt and Gimp,

Upholstering 646
Western Stories 423
WHEELS

Bicycle 564
Finishing 657
For Ford Autos 584
Grinding 611
Lace 179
Metal 648
Roller Skate 561
Steering, for Fords. .. . 581
Steel 648
Teneriffe 179
Tracing

I 82
Truck 648
Wagon and Truck 648
Wjre, for Ford Autos . 584

Wheel Bearings for Fords 58 I

Wheel Chairs 385
or Write for Free Invalid
Chair Circular.

Wheel Doilies | 79
Wheel Knives 630
Wheel Locks, Steering,

for Fords 581
Wheel Outfits, Demount-

able, for Fords 584
Wheel Parts for Fords 585
Wheel Pullers for Fords. . 584
Wheel Tilts for Fords 581
Wheel Toys 414
WH EELBARROWS

All Kinds 601
Wheelbarrow Seeders.

Write for Free Farm
Equipment Catalogue.

Whiffletree Staples 646
WH IPS

Cream 523. 546
Driving 660

546
Riding 655

Whip Lashes 660
Whisk Brooms 390
WH I STL ES

Auto 575
Auto, for Fords 583
Compression, for Ford

Autos 583
Referee's 559
Steam, Chime 613

White Goods
I 48, I 49

White Lead 631
Whitewash 631
Whitewash Brushes 630
Wicks, Oil Stove 510
Wicks. Lamp Stove 510
Wicks. Lamp 526
Wigs, Doll 404
Wigs, Men’s 89

or Write for Free Wig
and Toupee Circular.

Wigs, Women's.
. .88,39

or Write for Free Wig
and Toupee Circular.

Wig Measurements 89
Wildroot 391
Wilton Rugs 493
Wilton Velvet Rugs 490
Winding Silk 556
Windmills.

Write for Free Farm •

Equipment Catalogue.

W INDOWS
Barn 632
Curtain, Auto 577
Curtain, for Ford Autos. 579
Dairy 632
Storm 632

Window Anti-Rattlers.
Auto 571

Window Brushes 528
Window Cleaners, Rubber 528
Window Decora tioffs 42 1

Window Frames 632
Window Hardware 599
Window Hinges 596
Window Lights, Auto 577
Window Paper.

Write for Free Wall
Paper Catalogue.

Window Sash.
Write for Free Building
Material Catalogue.

Window Shades 478,479
Window Shades, Made to

Order 478
Window Shade Supplies.

. 478
Windshield Cleaners,

Auto 571
Windshield Glasses for

Ford Autos 585
Windshield Hinges for

Ford Autos 581
Windshield Mirrors, Auto 57 I

Windshield Parts for Ford
Autos 581. 585

Windshield Rubbers, Auto 57 I

Windshield Visors, Auto
. 576

Windshield Wipers, Auto 576
Windsor Pianos . ,

. 370,371
Wine Glasses 513
Wine and Jelly Presses ... 524
Wiping Cloths, Auto

. 573
Wires, Timer, for Fords. 580
WIRE

Annunciator 545
Barbed 603
Bell, Electric 545
Brazing 610
Cattle 603
Copper 597
Electric, All Kinds 542
Fence 603
Insulator 545
Magnet 545
Picture 443
Rubber Coated, Tele-
phone 545

Spool 597
Steel 597
Timer, for Ford Autos.. 580

Wire Belt Lace 612
Wire Brads 596
Wire Brushes 630
Wire Cable 542
Wire Clothes Brushes.

. 390
Wire Clothes Lines 533
Wire Cloth 602

Wire Connexion
Wiro Drill*

Wire Filler*

Wiro Hen’* Nest*
Wire Lamp Quards
Wire Letter fray*

Wire Nails
Wire Rim Cements ,

Wire Rope
Wire Rope Supplies
Wire Solder—.
V/fro "T" electors
Wire Ropo and Fittings

Wireless Equipment
Ga (ifofue 335

Wirele*n Supplies.
. 539, 540

or Write for Free
Radio Catalogue.

Wireloss Telegraphy,
Books on

. 428
Wire Wheels for Fords 584
Wiring Material, Electric

542, 543
Wiring Material FREE

Estimating Service 543
Wiring Outfits for Fords 580
Witch Hazel 386
WO M'.N'S

See Name of Article
Wanted

Wonder Book of Knowl-
edge 429

WOOD
Beads 413
Bleachers 631
Brace Bits.. 590
Heaters... 508.509. 51 I

Planes 589
Preservatives 631
Jasps 588
Stains 628
Storage Cisterns 641
Tanks 641
Wedges. ... 587
Wheels. Farm Truck. . 648

Woodmen s Jewelry 352
Woodwork Varnishes. .. . 628
Woodworkers' Machines . 613
Woodworkers' Vises. . . . 609
Wool, Lead 617
V/ool, Steel 521, 523
WOOL

Batiste 164
Batts 155
Blankets 1 40 , 141
Broadcloth 163
Comforters I 39 . 144
Dress Goods | 63, I 64
Dusters 529
Finish Blankets 138
Flannel

j 54
Gloves 9 1 . 92
Hosiery

| 12
Mittens 9 1 . 92
Mixed Blankets 141
Panama

| 64
Poplin

I 64
Taffeta 164
Tricotine

j 64
Serge Dress Goods 162
Sheet Wadding 143
Sponges 390
Suiting. .. . 162-165, 167

Work Caps 224
Work Clothing.

. 262-269,
272-275,277.278,282.

283. 517
Work Clothing, Boys’270.28 I

Work Gloves. Men’s 228, 230
Work Gloves, Women's.

. . 91
Work Hats

. 224
Work Mittens. 229. 231,517
Work Shirts 173.217,219
Work Socks, Men’s and
and Boys* 120-122

Work Trousers I 73. 5 I 7
Worm Capsules 387
Worm Seed 387
Worsted, Mending . 181
Wrapping Paper, Holly 435
Wrapping Twine 431
Wreaths, Christmas 421
Wreaths, Flower, Hat
Trimming 62

V/recking Bars 595
WRENCHES

Adjustable 578. 594
Auto .570,578
Auto, for Fords 584
Auto Spark Plug 575
Bicycle 564
Chain Pipe 594
Combination 578, 594
Forged 595
Hand Tap 595
Monkey 5 I 8 , 594
Nut 594
Pipe 594
Rim, Auto 570
Screw 594
Socket. Auto 578
Stillson 518. 594
Tap 595
Tractors' 578
Wagon 646

Wrench Frames 594
Wrench Sets, Auto 578
Wrench Sets for Ford

Autos .... 584
Wrench Sets. Socket 594
Wrench Sets, Tractor. ..

. 578
Wrench Supplies 594
Wrenches and Pliers,

Combination 578
Wrench and Thread

Cleaner 594
Wringers. Clothes 533
Wringers, Mop Pail 528
Wrist Supports 559
Wrist Watches 340
Wristlets. Men’s 97
Writing Desks 409.453
Writing Desk Sets 432
Writing Ink

, 437
Writing Outfits. ..

, 354. 355
Writing Paper 432,433
Writing Tablets 432
Wrought Iron Pipe and

Fittings
.

. 619

X
Xylophones, Toy 412

Yards, Play. Babies’.
. .. 419

YAR NS
All Kinds 180

Yeast Cakes. 512
or Write for Free Gro-
cery Catalogue

Yokes, Dress, Babies’ ... 193
YOUNG IV! EN’S

See Name of Article
Wanted.

YOUTHS’
See Name of Article
Wanted.

Zibeline Plush Coating .

.

Zinc, Sheet
Zinc, Stearate of

Zinc Ointment
Zinc Oxide
Zinc Oxide Adhesives

You will find a supply of Order Blanks in the back of this book fyicagor 333



_ Hardy and Productive

Fruit Trees -Plants-Vines
All Select, High Grade Stock. Freshly Dug and Securely Packed
Grown in Ideal Nursery Climate. Guaranteed True to Label

Safe Delivery Guaranteed.

Every country home should have an orchard and an arbor. They make the home site more beau-
tiful and homelike. They provide fresh, delicious and wholesome fruits for the entire family, reduce
the eost of living, and in almost every locality may be n ode a source of substantial profit. The fall

of the year is the ideal time to plant all kinds of fruit trees and grape vines. Other work is not
' :ely aurgent; the soil works up nicely and the young trees and vines become well established before the

hot, dry weather of the summer months to follow. Trees and vines properly planted this fall are
almost sure to live. We offer you first class stock and first class service — you can depend on both.

Where Nature Helps You Take No Risk Fall Shipments
All our stock is grown in a

large, well established nursery in

Southern Illinois. The soil in

this locality is peculiarly adapted
to the production of hardy nurs-

ery stock. The climate, too, is

especially favorable. The sea-

sons are not too long, as in the

South, or too short, as in the

North. They are free from pro-

longed extremes of heat, cold,

and dry, parching winds. Stock
grown in this ideal central cli-

mate grows well wherever the
different varieties of fruit trees

can be grown. It often thrives in

localities where it has been be-

lieved such varieties could not be
grown successfully.

Nursery stock can be purchased
safely only from a reliable house.
You take no risk when you order
from Ward’s. We guarantee all our
stock to be of finest quality, entirely
free from disease, hardy, true to
label, and fully in accordance with
our specifications. The stock is

freshly dug and securely packed
after your order is received. It is

then shipped promptly and direct
to you from the nursery— it does
not pass from one distributor to
another. It reaches you full of
freshness and vigor, and in prime
condition for planting. You take
absolutely no risk in purchasing
your nursery stock from us. Safe
delivery guaranteed or your money
refunded.

The season for fall shipments
begins about October 5th and
ends in December. You
may place your order before
October and shipment will be
made as soon as stock is available.

Nursery stock may be shipped
satisfactorily by parcel post, ex-
press or freight. All shipments
are made direct from nursery in

Southern Illinois. In ordering,
specify when you want jtour stock
shipped and how. If wanted by
Parcel Post, include the extra
amount required for postage. (If

you are interested in nursery
stock not listed below, write us for
lowest prices. We can save you
money.)

5—6 Ft. 4-5 Ft. 3-4 Ft. 3-Ft. U
Two-Year-Old Fruit Trees 1-Yr. Tre

In shipping, we take the greatest ca
to wrap and pack the stock so it w
reach you in perfect condition. On fn
trees such as shown above, we pack mo
around the roots and wrap securely wi
heavy burlap. We guarantee SA1
DELIVERY.

In Ordering, Be Sure to

State Article Number and Variety Wanted’

^EACH growing is today a
great industry. The com-
parative ease with which

peach trees may be cultivated,

their freedom from disease, the
short period before they come

|

into bearing, together with the
persistent demand for the tasty

fruit, makes peach growing very
profitable. You never may know
aow really delicious peaches can
be until you pick them fully rip-

ened from your own trees. Our
peach trees are unusually hardy
and productive. Choose from

the following varieties, ripening in the order listed below:
Mayflower—Earliest of all peaches. Gloriously red all

over. Juicy, sweet, and fine flavored.

Red bird —Blight red color. Sweet, juicy, white flesh.

Large as Elbcrta.
Carman

—

Fruit large, white, with deep blush. Ilardy and
productive.

Belle of Georgia—Very large, white freestone peach, with

a red cheek. Tree thrifty and very productive.
Early Elberta—Fruit large as Elberta, same shape and

color, but 10 days earlier and hardier. Very productive.

J. H. Hale— (Genuine). Larger than Elberta, yellow free-

stone peach of fine quality. Flesh firm and meaty. Largest
peach grown. Ripens five days earlier than Elberta.

Elberta—The leader of all peaches and the most popular
commercial variety on the market. Yellow, freestone, large,

juicy fruit. A delicious variety.

Mammoth Heath Cling—One of the sweetest and most
luscious peaches. Favorite for canning and preserving.

Other Varieties—Engle’s Mammoth, Rochester, Greens-
boro, Fitzgerald, Gold Drop, Niagara, and Crawford's Late.

State Article Number and Variety Wanted

Cherry
Apple Trees

The most ornamental
of all fruit trees. This,
together with its deli-

cious and refreshing
fruit, makes it very de-
sirable for planting
near dwellings where
beauty and shade, as
well as fruit, are de-
sired. Choice of following varieties:

Early Richmond—Very prolific; goo:l size; dark red, melting,
juicy. Acid unsurpassed for cooking and canning.

Baldwin—Noted as an early, hardy, productive and vigorous
variety of superior quality. Large, dark red, rich sub-acid flavor.
Montmorency—The well known canning cherry. Large, size,

light red, short stem. Enormously productive. Begins to bear
soon after being planted. A good market variety. Tree very hardy,
thrifty, and free from disease.

English Morello—Fruit dark red, good quality, with rich acid
flavor. Tree hardy, vigorous and productive.

|UR apples are budded' and
| grafted on imported whole

roots. They are not af-
fected with root gall, aphis, etc.,

as seedlings. Tin

Wragg—Much like English Morello, larger, more productive.
SWEET CHERRIES

Black Tartarian—Very large, juicy, rich and sweet. Tree is

a vigorous grower and highly productive.
Bing—The most delicious sweet cherries grown. Fruit large,

dark brown or black, and of very fine flavor.

Royal Ann—Largest size, firm, juicy. Fine for canning.

* State Article Number and Variety Wanted
Number Size Each 12 25 100

268 C 31
268 C 32

3 to 4 feet
4 to 6 feet

S .70
1 .OO

$7.80
To.oo

$15.00
1 9.00

$55.00
70.00

Postage, extra, on 2 to 3-foot trees, 50 each; 12 trees, 350; 25
trees, 600; 100 trees. $1.75. On 3 to 4-foot trees, 70 each; 12 trees,

530; 25 trees, 000; 100 trees. $2.60. On 4 to 6-foot trees, 90 each;
12 trees, 720; 25 trees, $1.20; 100 trees, $3.45.

trees are
much hardier, longer lived and
less subject t(^blight.

Choice of one and two-year-
old apple trees. The one-year-
old trees are not branched but
when headed back to the right
height will make a better top
than many of the older trees.
The two-year-old trees are
branched.

r

SUMMER VARIETIES
Yellow Transparent—Large size. Fine flavor, juicy.
Wilson Red June—Large, crisp, juicy fruit. Fine flavor.
Liveland Raspberry—Beautiful red; flesh snow white.
Williams’ Early Red—Crisp, juicy fruit.Highly productive
Duchess of Oldenburg—Red striped; xlesh white, juicy

FALL AND WINTER VARIETIES
Jonathan—Table or eating. Flesh tinged with red,
Grimes Golden—A splendid table apple. Rich, tender.
Delicious—Large, firm, dark red. Fine apple for shipping.
Wealthy—Fruit red with white streaks; tender and juicy.
Stayman’s Winesap—Largest of the family; dark red.
Rome Beauty—Fruit large, yellow skin mottled red.
Winter Banana—Flesh a golden yellow, rich and juicy. ,

Other varieties we can furnish—Winesap, Baldwin ?
Gano, Talman Sweet, McIntosh Red, N. W. Greening, War®
ener, M. B. Twig, Black Bendavis, King David, Winter Par;
dise, Golden Russet. Crab Apples—Red Siberian, Whitne „
or Transcendent.

State Article Number and Variety Wanted

Number Size Each 12 25 100

268 C 21
268 C 22
268 C 23

2 to 3 feet

3 to 4 feet

4 to 5tz feet

3 5<i

4 Oi
480

$3.60
4.20
4.95

$6.25
7.50
8.90

$20.00
25.00
31.75

l US (-All <3, W cw 'J —
> {

’

25 trees, 60c; 100 trees, $1.75. On 3 to 4-foot trees, 70 each;

12 trees, 53c; 25 trees, 00c; 100 trees, $2.60. On 4 to 5|/2 -foot

trees, 9i each; 12 trees, 72?!; 25 trees, $1.20; 100 trees, $3.45.

Plum Trees
Plums are one of the finest fruits

grown, being valuable for canning,
preserving or drying. Tree occu-

pies but little room in the orchard or

garden and begins bearing in two
years. As a market fruit, plums
always find a ready sale.

Mammoth Gold—A big gold-

en plum, extremely early. Fine
quality and enormously productive.
Omaha—Very large, round,

dark rich red; flesh meaty and deli-

cious. Extremely hardy and pro-

ductive.
Abundance—L a r g e, s h o w y

Beautiful, rich bright cherry color. Flesh light yellow,

GrapeVines
Number Size Each 12 25 100

268 C 1 1 1 yr., 2 to 3 feet 400 $4.20 $7.60 $25.0
268 C 1 2 1 yr., 3 to 4 feet 450 4.80 8.75 30.0

268 C 25 2 ^r., 4J4 to 6 feet TO0 7.80 15.90 55.0

fruit.

sweet and juicy.

America—Early, large, glossy red. Firm, sweet flesh.

Shropshire Damson—An English variety. Fine for pre-

serving.
Thanksgiving Prune— Fine quality. Keeps for weeks

after picking.
German Prune—Purple or blue, in color. Juicy, rich and

high in quality. Brings best price in market. Hardy and pro-

ductive.
Waneta—The largest of 10,000 seedlings. Averages two

inches in diameter. Good red color. We particularly recom-
mend this plum.

State Article Number and Variety Wanted
Number Size 1 Each 12 25 100

268 C 40
268 C 41

2 to 3 feet

3 to 5 feet
5 5c
6 00

$6.00
6.60

$11.25
12.50

$40.00
45.00

Postage, extra, on 2 to 3-foot trees, 50 each; 12 trees, 35c;

25 trees, 600; 100 trees, $1.75. On 3 to 5-foot trees, 70 eacn;
12 trees, 530; 25 trees, 900; 100 trees, $2.60.

Every garden or yard
should have grape vines.

They are easy to grow and
require but little care.

They may be confined to

a stake or trained over a
fence or arbor. Our grape vines are
hardy and productive. They begin to
bear the second or third year. Choice of:

Hubbard—The famous table grape.. '

Black, tender and juicy, sweet, rich flavor. Ripens early.

Ca-Co—Berry extra large, bright wine red. Rich in sugar
and is fit for use before ripe.

Concord—The most extensively planted grape in America.
Brighton—Red. Bunches large, long and shouldered;

medium size berries, thin skin. Flesh tender and very sweet.
Delaware—Red. Bunch compact, flesh juicy, sweet.
Diamond White—Unusually juicy and has few seeds.

White grape, ripening before Moore’s Early.
Moore’s Early—A very early black grape. Bunch and

berry large, better quality than Concord. Extra hardy.
Niagara—White. Berry large, tender and sweet.
Worden—An excellent black grape, as hardy and produc-
tive as Concord. Better and bears earlier.

Catawba—Great wine grape. Berry of coppery color.

Lucile—A most unusual red grape yielding more
than Concord, Niagara or Worden. Flesh rich, juicy,

delicious, and refreshing. Specially recommended for

the Northern states. Berries do not drop but dry into raisins

on vines

»

Postage, extra, on 2 to 3-foot trees, 50 each; 12 trees, 35c
25 trees, 60c4

;
100 trees, $1.75. On 3 to 4-foot trees, 70 each

12 trees, 530: 25 trees, 900; 100 trees, $2.60. On 4J4 to 6
foot trees, 90 each; 12 trees, 720; 25 trees, $1.20; 100, $3.4o

Pear Trees

Name
1-Year N ines 2-Ysar Vines

Ea. 12 25 100 Ea. 12 25 100

268050 Concord 20d $2.00 $3.90 $14.25 250 $2.70 $5.15 $19.90

268C61 Brighton 220 2.25 4.15 14.90 270 2.90 5,35 20.50

268C62 Ca-Co 300 3.00 5.80 21.00 350 3.75 6.90 24.90

268C63 Catawba 220 2.25 4.15 14.90 270 2.90 5.36 20.50

268C64 Di’mond 22c' 2.25 4.15 14.90 270 2.90 5.35 20.50

268C65 DTware 220 2.25 4.15 14.90 270 2.90 5.55 20.50
258C66 Niagara 220 2.25 4.15 14.90 270 2.90 6.35 20.60

268C67 Worden 220 2.25 4.15 14.90 270 2.90 5.35 20.50

268C68 Hub’ard 40c 4.75 9.25 36.00 460 5.50 10.00 37.50
268C69 Moore’s 220 2.25 4.15 14.90 270 2.90 5.15 18.90

268 C 100 Lucile 30e 3.00 5.75 21.00 360 3.75 7.00 25.75

L
Postage, extra, 30 per vine; 12 vines, 200; 25 Vines, 400;

100 vines, $1.50.

The pear is one of the highest
quality fruits. In nothing else

that grows and in no confection
made, can you get the refreshing
tang and honeyed sweetness of

pears grown in your own orchard
or garden. Our pear trees are
all tested and of select stock. Full
line of most popular varieties,

ripening in order as listed below.

Clapps Favorite—L a r g e ,

long, yellow pear; flesh fine

grained, juicy, melting and but-
tery.

Bartlett—The best known
high quality pear. Large yellow, waxy skin, juicy, highly pc! •*

fumed, refreshing. (r

Lincoln—Very large, yellow fine grained pear. Fie ,

sweet, juicy and delicious. Trees hardy and productive.
Flemish Beauty—Large, beautiful fruit. Rich and juic
Garber—Good size fruit. Trees are enormously produ

tive.

Keiffer— Large, rich golden yellow; excellent for canning
Winter Nelis—The great winter sugar pear. The larges

latest, best keeping pear. Can be held in storage until sprinj
Flavor sweet, spicy, juicy and delicious.

State Article Number and Variety Wanted

Ire

Number Size Ea. 12 25 100

268 C 93
268 C 94

3 to 4 feet

4 to (j feet
600
750

$7.00
8.50

$1 3.00
1 7.00

$50.0
60.0

Postage, extra, on 3 to 4-foot trees, 7 i eaoh; 12 trees, 53;
25 trees, 900; 100 trees, $2.60. On 4 to 6-foot trees, 9«!

JL
each; 12 trees, 72;!; 25 trees, $1.20; 100 trees, $3.45. fi

For Fertilizers and Sprays see Page 387334:
9(a fyicatjff



ward's inmeF0“P
(

Jhese Special Books
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THESE special catalogues enable us to extend
pletely to you our nationwide merchandising
several lines of goods.

Each one of these special books covers completely the merchan-
dise to which it is devoted, and the prices are as low as they would
be if we had shown them in this big catalogue. Furthermore, every
article you order from these special catalogues is covered by
our 50-year-old policy—“ Satisfaction Guaranteed or Your
Money Back.”
These special catalogues will save you money. Send us a postal

card for those which interest you. They are Free.

i,

more corn-

service on

no
n»* 4 '

d for a copy of our latest: Grocery
ogue and compare our prices with
you are now paying. The savings
:onvince you that it pays to buy
Ward’s, practically at wholesale

i. See Page 512 of this book.

We are headquarters for high grade
Radio Supplies. This catalogue shows
Receiving Sets as well as equipment from
which to install your own set, if you
desire to do so. Our prices arc low.

'•
/ ' >

,

'

'
' t-V -i.

* 1 FiFTIttH ANNIVERSARY

This book shows over 100 samples of attractive, up-to-date
Wall Papers, priced as low as 8 cents per double roll. It also
shows you borders right on the samples of the side walls. Send
for this Sample Book before you buy wall paper.

ftfefr&uiau 'Homesy $10 puts a genuine Windsor Piano in your home.
»ur easy monthly payment plan enables you to play
you pay. Send for our latest catalogue, showing
>mplete line of Windsor Pianos and Player Pianos.
o explains our convenient terms.

Save money by ordering your Lighting Fixtures and
Electrical Goods from this 68-page catalogue. You can
modernize your home at a small cost if you order your
Electrical Goods from Montgomery Ward & Co. Send
today for a Free copy of this catalogue.

1

*<«»•»

****wvbmnu
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Save 30 per cent to 50 per cent of the carpenter cost by
building a Wardway Ready-Cut Home. Our new Free cata-
logue contains 96 pages of plans and descriptions of modem
ready-cut homes. Select a Wardway Home when you buy and
save time, money, and labor.

You will find the right prices for everything you need in
Farm Machinery and tools if you will write for a copy of this
catalogue. It shows our complete line of Sattley Farm
Machinery, Gas Engines and Cream Separators; also, bam
and other equipment. Everything is, featured at our new low
prices.

ou are interested in fishing tackle, baseball and golf
es, tents, bicycles, cameras and photographic supplies,
for this special 28-page catalogue. It is one of the most
ete catalogues of Sporting Goods ever published, and
hing is featured at Ward’s new low prices.

save Money on
Gilding Materials

ship Building Materials

from the mill to you. This

;e catalogue of Building

ials showsi Ward’s rock

a prices on built-in china

i, buffets, bookcases; all

of windows, doors, stair and
I interior materials; also,

columns, locks, hinges and
''

! materials. We will send
’ to you free upon request.

Monument Prices

Greatly Reduced
This catalogue shows most

attractive prices for Monuments,
Tombstones and Markers. It

illustrates and describes many
dignified styles and suitable

sizes, cut from finest quality

stone. Place your order now

—

prices have been greatly reduced.

Catalogue will be sent you Free
upon request.

a post card for any of these special catalogues in which you are interested
Please lend this catalogue to your neighbors

KANSAS
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ity—Quality-Service
Men’s 12-Size (Small) Watches

IpSfflili

All of our Elgin, Hampden and Waltham mo
ments are the Genuine American made watches—e.

stamped with the name. We guarantee them to

thoroughly satisfactory. The cases are made by le

Shows Open
Face Style.
Face always In
view, being
covered only
by the glass. ing American manufacturers and are fully guarantc

Illustrations

of Watches
Are Actual

l Size .

An unusual model ot very pleasing design.
One of the newest styles and a big favorite among
young men. Engraved with any initial free. 12 size

open face case guaranteed to wear 20 years.
Genuine Elgin, Hampden, Waltham and high
grade Admiral movements.

1 1
545 C 169

7-Jewel Admiral
15-Jewel Admiral
7-Jewel Elgin
15-Jewel Elgin or Hampden
17-Jewel Elgin or Hampden
15-Jewel Waltham
17-Jewel Waltham

Postage, each, 10# extra

Popular Plain Polished
Any Monogram Engraved FREE

Men's open face, 12 size watch. Gold filled ease guaranteed
for 20 years. Engraved with any letters free. State Initials
wanted. Genuine Elgin, Hampden. Waltham and high grade
Admiral movements.

Men's 12 size open
watch. 20 year guarar
gold filled case. Neath
graved design. Genutat
gin, Hampden, Waltham
high grade Admiral:

Men's 25 year guaranteed
gold filled case. 12 size open
face. Plain polished with
beautiful monogram engraved
free. State monogram
wanted.

Open face 12 size watch.
20 year guaranteed gold filled

case. Any Initials free. State
initials wanted. Genuine
Elgin, Hampden, Waltham
and high grade Admiral move-
ments.

545 C 171
7-Jewel Admiral ..$10.42
15-Jewel Admiral. . 11.75
7-Jewel Elgin ... . 16.12

15-Jewel Elgin or
Hampden 20.25

17-Jewel Elgin or
Hampden 22.67

15-Jewel Waltham . 22.86
17-Jewel Waltham . 27.25
Postage, each, 10# extra

We Engrave Our
Watches Free

All watches shown with Initials or

monogram will be engraved FREE

—

any letters. Write plainly the letters

you wish engraved. To insure your

watch reaching you In perfect condition,

we test it thoroughly before shipping,

and we guarantee safe delivery of your

purchase.

545 C 166
7-Jewol Admiral $10

15-Jewel Admiral If
7-Jewel Elgin 14

15-Jewel Elgin or Hampden ... 1 9
17-Jewel Elgin or Hampden ... 21
15-Jewel Waltham 22
17-Jewel Waltham 25

Postage, each, 10# extra

545 C 174
7-Jewel Admiral.. SI 1 .25
15-Jewel Admiral. . 1 2.45
7-Jewel Elgin ... . 16.80
15-Jewel Elgin or
Hampden 21.10

17-Jewel Elgin or
Hampden 23.48

15-Jewel Waltham. 23.72
17-Jewel Waltham. 26.50
Postage, each, 10# extra

7-Jewel

Admiral
7-Jewel Admiral. .$ S

15-Jewel Admiral.. 11
7-Jewel Elgin .... 1 6
15-Jewel Elgin or
Hampden 19

17-Jewel Elgin or
Hampden 22

15-Jewel Waltham 2

1

17-Jewol Waltham. 25
Postage, each, 10# exi

Page 342 shows latest style Watch Chains, includ-
ing the new green gold and the new white gold
which resembles platinum.

Illustrations
Actual Size

The 12 size famous extra thin "Climax”
open face case. Protects your watch from
dust and moisture. Plain polished; any
monogram engraved free. Genuine Elgin,
Hampden and Waltham movements.

The new ten sided shape. 12
size, open face, 20 year guaranteed
gold filled case. Engraved
design. We will engrave any
letters free. State initials want-
ed. Genuine Elgin, Hampden
and Waltham movements.

545 C 195
17-Jewel Elgin $1 6.58
15-J. Elgin or Hampden 20.67
17-J. Elgin or Hampden 23.90
15-Jewel Waltham .... 24.25
17-Jewel Waltham 27.50

Postage, each, 10# extra

Men’s 12 size open face case guar-

anteed to wear 20 years. Engraved

design. Genuine Elgin, Hampden,
Waltham and high grade Admiral

movements.
554 C 197 _ „

7-Jewel Admiral S 9.65
15-Jewel Admiral 10.75
7-Jewel Elgin 14.87
15-Jewel Elgin or Hampden. 18.90
17-Jewel Elgin or Hampden. 21.50
15-Jewel Waltham 21.35
17-Jewel Waltham 24.76

Postage, each, 10# extra

Genuine New
York Standard
Men's 12 size watch. Open

face with screw back and front.
Plain polished, with any mono-
gram engraved free. State ini-
tials wanted. 10 year guaran-
teed gold filled case. Reliable
New York Standard movements.

545 C 193
7-Jewel $ 9.25

15-Jewel 10.65
Postage, each, 10# extra

We Fully Guarantee 4
This Accurate Watch *

A very serviceable watch for all arou o

use and priced much lower than watches
equal quality sell for elsewhere. The cf >

Is sllverine (nickel alloy) and will give s

years of service. The movements are hi t
grade Admiral and very dependable tlr

j

keepers.
finish' This is one of the biggest values
have offered for years.

545 C 231— 7-Jewel Admiral. . $4.

<

545 C 233—15-Jewel Admiral. . 5.‘.

Postage, each, 6# extra

Illustrations
of Watches
Are Actual

Size
j

7-Jewel $ “I C 42
Elgin J. %J

One of our leading models in a
low priced octagon style watch for
men. Dainty design with any
letters engraved free. 12 size
open face case guaranteed to wear
10 years. Genuine Elgin, Hamp-
den and Waltham movements.

545 C 286
7-Jewel Elgin S15.42

15-Jewel Elgin or
Hampden 20.25

17-Jewel Elgin or
Hampden 23.21

15-Jewel Waltham 23.00
17-Jewel Waltham 25.75

Postage, each, 10# extra

7-Jewel $1 050
Elgin 1

0

The popular octagon shape watch
for men. Engraved with any initial

free. State Initial wanted. Case
12 size open face guaranteed to wear
20 years. Genuine Elgin, Hamp-
den and Waltham movements.

545 C 289
7-Jewel Elgin S18.50

15-Jewel Elgin or „
Hampden 21.95

17-Jewol Elgin or _
Hampden 24.32

15-Jewel Waltham 24.65
17-Jewel Waltham 27.89

Postage, each, 10# extra

7-Jewel $ 1 4.85
Admiral

“
Gold filled case guaranteed for

25 years. Hunting Style: 12 size.

Any name engraved tree. State
name wanted. Genuine Elgin,
Hampden and high grade Admiral
movements.

545 C 288 „ „
7-Jewel Admiral $1 4.85
15-Jewel Admiral 16.12
7-Jewel Elgin 20.50

15-Jewel Elgin or *
Hampden 24.38

17-Jewel Elgin or
Hampden 27.35
Postage, each, 10# extra

7-Jewel C2S
Admiral “

Hunting style, 12 size,

filled oase guaranteed to

25 years. Any name
graved free. State n
wanted. Genuine El;
Hampden and high f

Admiral.
545 C 296

7-Jewel Admlrkl $15
15-Jewel Adgilral. 1 6
7-Jewol Eliflu ... 20

15-Jewel Elgin or
Hampden 24

17-Jewel Elgin or
Hampden. 27
Postage, each, 10# ext

I£Xi *1285

Hunting style. 12 size; 20
year gold filled case. Any
Initial. State Initial want-
ed. Genuine Elgin, Hamp-
den and high grade Admiral.

545 C 293
7-Jewel Admiral $1 2.85
15-Jewel Admiral. . 13.65
7-Jewel Elgin 18.78

15-Jewel Elgin or
Hampden 22.80

17-Jewel Elgin or
Hampden

, 25.48
Postage, each, 10# extra

7-Jewel $037
Admiral °

Hunting style. Any Initials
free. State initials want-
ed. Case Is 12 size, gold
filled, guaranteed to wear 10
years. Genuine Elgin, Hamp-
den and high grade Admiral.

545 C 291 ^
7-Jewel Admiral ... $8. 37

15-Jewel Admiral. . 9.42
7-Jewel Elgin .... 13.91

15-Jewel Elgin or
Hampden 18.35

17-Jewel Elgin or
Hampden 20.75
Postage, each, 10# extra

Cigarette Cases in popular models are shown on Page 353
3.0. .

tfa 'Chicago'*

545 C 199 545 C 229
Description 20 Year 14-Karat

Gold Filled Sdlid Gold

7-Jewel Elgin. . .

.

$17 35 $23 50
15-Jewel Elgin or
Hampden 21 40 27 13

17-Jewel Elgin or
Hampden 23 75 29 65

15-Jewel Waltham. 24 1 8 29 78
17-Jewel Waltham.
17-Jewel Adj. Wal-
tham “Royal".

.

27 50 32 87

39 75 47 25



Illustrations
of Watches
Are Actual

>>v Size

rood Looking as

Yell as Accurate

5ricesTo SaveYouMoney
Open Face and Hunting Style

ur High Grade Admiral Watches arc (he biggest
eh values we have offered for several years. They
unusual bargains and would cost you much more
where. Eaeh movement is carefully made by cx-
s. Dependable ( imekeepers, guaranteed to please.

Construction
of Hunting
Stylo. Besides
Itlans, the
face la covered
by binged lid.

; engine turned pattern
u'orlte. This one Is the
Ize, gold ailed case
nteed to wear for 20
Any initial free. State

.1 wanted. Genuine
, - Hampden, Waltham
,igh grade Admiral.

I 545 C 181
vel Admiral. .$ 8.71

! .vel Admiral . . 9.95
vel Elgin.... 14.75
Jvel Elgin or
(npden 18.83
5 vel Elgin or
npden 21 .43
tel Waltham

. 21.25
tel Waltham

. 24.50
age, each, 10(1 extra

10 year guaranteed gold

ailed case. Open face style;

12 size. Plain polished. Any
initials engraved free State
initials wanted. Genuine
Elgin, Hampden and high
grade Admiral movements.

545 C 185
7-Jewel Admiral. .$ 8.42

15-Jewel Admiral.

.

7-Jewel Elgin

15-Jewel Elgin or
Hampden

17-Jewel Elgin or
Hampden

9.58
14.25

18.65

21.26
Postage, each, log extra

One of our most attractive
watches . Engraved case;
25 year guaranteed gold
filled Open face: 12 size.
Any initials free. State Ini-
tials. Genuine Elgin, Hamp-
den, Waltham and high grade
Admiral.

545 C 187
7-Jewel Admiral.. $1 1 .75

15-Jewel Admiral.
. 12.87

7-Jewel Elgin .... \ 6.90
15-Jewel Elgin or
Hampden 21 .50

17-Jewel Elgin or
Hampden 24.47

15-Jewel Waltham. 24.35
17-Jewel Waltham. 28.80
Postage, each, log extra

ir service and quality, here is an excep-
tl value in a watch for men. An accurate
keeper and a watch of fine appearance

—

It better than one would expect to get
tch a low price. Case is 12 size, open
style, gold filled; guaranteed to wear
10 years. Bright polished finish,
•aved with any name free. State name
ted. High grade Admiral movement,

i C 235— 7-Jewel Admiral ..$7.42
i C 237—15-Jewel Admiral . . 8.65

Postage, each, 6g extra

Jewel
dmiral
filled, 25 year guaran-

lie. Any monogram en-
> free. State mono-
vanted. Hunting style.
Plain bright polished,

e Elgin, Hampden and

545 C 298
si Admiral.. $1 3.75

i :1 Admiral.. 14.87
4 Elgin 18.79
!l Elgin or
pden_ 23.21
d Elgin or
Pden 26.25
.»ge, each, lOg extra

Open face, 12 size watch.
Gold filled case guaranteed
20 years. . Genuine Elgin,
Hampden, Waltham and high
grade Admiral.

545 C 299
7-Jewel Admiral. .$ 9.78

15-Jewel Admiral. . 10.96
7-Jewel Elgin 15.35

15-Jewel Elgin or
Hampden. 19.38

17-Jewel Elgin or
Hampden 21.90

15-Jewel Waltham. 21.75
17-Jewel Waltham. 25.00
Postage, each, lOg extra

7-Jewel
Admiral

Plain polished 12 size watch.
Hunting style. Guaranteed 20
years. Monogram free. State
monogram wanted. Genu-
ine Elgin, Hampden, Wal-
tham and Admiral.

„ 545 C 301
7-Jewel Admiral. $1 1 .82

15-Jewel Admiral.
. 12.97

7-Jewel Elgin 1 7.82
15-Jewel Elgin or
Hampden 22.31

17-Jewel Elgin or
Hampden. 25.

2

A
Postage, each, lOg extra

A watch which is strictly In keeping with
the times. White 18-Karat gold filled
case guaranteed to wear 25 years. Has the
appearance of platinum. 12 size; open

|

face. Neat design. Engraved with any
initial free. State Initial wanted. Fur-
nished with our genuine Elgin, Hamp-

1 den, Waltham or high grade Admiral
movements

.

545 C 189
7-Jewel Admiral $13.25

15-Jewel Admiral 14.32
7-Jewel Elgin 18.65
15-Jewel Elgin or Hampden . . . 22.73
17-Jewel Elgin or Hampden ... 25 . 30
15-Jewel Waltham 25.50
17-Jewel Waltham 28.25

Postage, each, lOg extra

A Style Which Is Prized by Many

Our Prices Save
You Money

When you buy Watches from
Montgomery Ward & Co. you may
rest assured that you get full value
for your money. It is our aim to
offer you only dependable Watches at
prices lower than you would have to
pay elsewhere. Our selection shows
a complete assortment of the latest
styles, with movements which will
serve you faithfully for years to come.

The new green gold filled case, guaranteed
for 25 years. 12 size open face. Any initial
engraved free. State initial wanted.

545 C 191
7-Jewel Elgin $21.96

15-Jewel Elgin or Hampden 26.20
17-Jewel Elgin or Hampden 28.87
15-Jewel Waltham 29.12
17-Jewel Waltham 31.93

Postage, each, lOg extra

7-Jewel
Elgin

$2i%

Protects Your Watch
Against Theft

Attach one end to your watch, other end to your chain
Fastens firmly to your clothing when anyone tries to take your
watch. Fine quality gold filled. Instructions with each.
45 C 51 70 78g

Postage, 2 g extra

Genuine Elgin “Streamline”
The Elgin "Streamline" Is an unusually

beautiful model. Has the new silvered
metal dial. Case Is 12 size, open face; very
thin design and plain polished. Any initials
engraved free. When ordering, state ini-
tials wanted.
545 C 239—17-Jewel Adjusted Elgin
"Streamline" in 20 year guaranteed gold
filled case $29.45545 C 241 -17-Jewel Adjusted Elgin
"StreamlineG. M. Wheeler;" adjusted to six (I

positions. Case is 25 year guaranteed gold «v
filled $44.00 L
545 C 243—17-Jewel Adjusted Elgin //)
"Streamline G. M. Wheeler;” adjusted to
six positions. In 14-Karat solid gold case O

$69.00 if/
Postage, each, log extra

Illustrations
of Watches
Are Actual

Size

Open face, 12 size watch. Popular
green gold finish; 25 year guaranteed
gold filled. Any initial engraved
free. State Initial wanted. Genu-
ine Elgin, Hampden, Waltham and
high grade Admiral.

545 C 245
7-Jewel Admiral $11 .78

15-Jewel Admiral 12.95
7-Jewel Elgin 19.25

15-Jewel Elgin or
Hampden 23.87

17-Jewel Elgin or
Hampden 27.15

15-Jewel Waltham 26.90
17-Jewel Waltham 31 ,90

Postage, each, lOg extra

Men’s 12 size, open lace watch.
Green gold filled; 25 year guaran-
teed case. Genuine Elgin, Hamp-
den, Waltham and high grade Ad-
miral movements.

545 C 246
7-Jewel Admiral $1 1 .85

15-Jewel Admiral 12.97
7-Jewel Elgin 18.78

15-Jewel Elgin or
Hampden 23.12

17-Jewel Elgin or
Hampden 25.87

15-Jewel Waltham 26.25
17-Jewel Waltham 29.50

Postage, each, lOg extra

The new green gold filled case,
guaranteed 25 years. Open face,
hinged back; 12 size. Any initial
engraved free. State initial want-
ed. Genuine Elgin, Hampden.
Waltham and high grade Admiral.

545 C 247
7-Jewcl Admiral $12.62

15-Jewel Admiral 13.75
7-Jewel Elgin 18.50
15-Jewel Elgin or
Hampden

. 22. 78
17-Jewel Elgin or
Hampden 25.45

15-Jewel Waltham 25.30
17-Jewel Waltham 29.26

Postage, each. lOg extra

7-Jewel $0025
Elgin

Open face watch; 12 ..ize; 25 year

guaranteed gold filled case. The new
green gold. Any Initial engraved
free. State Initial wanted. Gen-
uine Elgin, Hampden and Waltham.

545 C 303
7-Jewel Elgin $22.25

15-Jewel Elgin or
Hampden 26.48

17-Jewel Elgin or
Hampden 29.50

15-Jewel Waltham 28.97
17-Jewel Waltham 32.15

Postage, each, lOg extra

QX

7-Jewel $0 1 1C
Elgin 1

An unusual model. Engraved
design, cushion shaped case. Open
face, 12 size, gold filled case guaran-
teed for 25 years. Any monogram
free. State monogram wanted.
Genuine Elgin, Hampden and Wal-
tham.

545 C 321
7-Jewel Elgin $21.10

15-Jewel Elgin or
Hampden 25.40

17-Jewel Elgin or
Hampden 28.1

0

15-Jewel Waltham 27,85
17-Jewel Waltham 31.87

Postage, each, lOg extra

7-Jewel $1 El89
Elgin JL %J

The octagon shape, 12 size open
face watch. Gold filled case guar-
anteed to wear 10 years. Any Ini-
tials free. State initials wanted
Genuine Elgin, Waltham and Hamp-
den.

, , ,

545 C 323
7-Jewel Elgin $15.89

15-Jewel Elgin or
Hampden 20.50

17-Jewel Elgin or
Hampden 23.50

15-Jewel Waltham 23.25
17-Jewel Waltham 26.00

Postage, lOg extra

There is a fine showing of Men’s Be 1 * Buckles on Page 353
r '0iicago- 337



Showing Op-
en Face Stylo;
face »ilway8 In
view, being
covered only
by the rIuhh.

Construction
of Hunting
Style. Besides

glass, the
lace is covered
by hinged lid.

Men’s Medium Size Watche3—15-Size Open Face and Hunting

Admiral Watchos
aro unusual values
at our low prices.

They aro depend-
able timekeepers
and would cost much
more elsewhere.

All of our Elgin,
Hampden and Waltham
movements are Genu-
ine American made
watchos. We guaran-
tee them to be thor-
oughly satisfactory.

Pictures

Actual Size

Gold tlllod, owing-ring model case;

dust-proof und molsiurc-prool. Any
monogram free. Genuine Elgin, Hamp-

Genuine
New York Standard
Open face, 16-slze watch;

10-year guaranteed gold filled,

plain polished case with any
monogram engraved 1 r c e .

Screw back and front. The
well known New York stan-
dard movement. State
intials wanted.

545 C 388
7-Jewel New York Standard

$8.99
15-Jewel New York Standard

$10.31
Postage, each, 10(1 extra

Men’s 16-slze watch. Gold
filled case guaranteed for 25
years. Engraved design. Open
face style.

545 C 383
7-Jewel Admiral .$10.95
15-Jewel Admiral . 12.30
7-Jewel Elgin 16.15

15-Jewel Elgin or
Hampden 21.25

17-Jewel Elgin or
Hampden 24.10

15-Jewel Waltham. 23.12
17-Jewel Waltham. 26.50
17-Jewel Adjusted Walt-
ham "P. S. Bart-
lett" 28.42
Postage, each, 1 Or extra

Open face 16-slze watch for
men. Gold filled ease guar-
anteed for 25 years. Any
Initial engraved free.

545 C 386
7-Jowel Admiral.

. $1 0.97
15-Jewel Admiral. . 12.35
7-Jewel Elgin 16.50

15-Jewe lElgin or
Hampden 21.42

17-Jewel Elgin or
Hampden 24.15

15-Jewel Waltham. 2 3.21
17-Jewel Waltham. 27.12
17-Jewel Adjusted
Waltham "P. S.
Bartlett” 29.18
Postage, each, 10 <t extra

Gold filled. 25-year guar-
anteed case with any name
engraved free; 16-slze Hunt-
ing style. Genuine Elgin,
Hampden, and Waltham.

545 C 387
7-Jewel Admiral..$15.35

15-Jewel Admiral. . 1 6.21
7-Jewel Elgin 20.35

15-Jewel Elgin or
Hampden 24.42

17-Jewel Elgin or
Hampden 28.50

15-Jewel Waltham . 27.45
17-Jewel Waltham. 30.75
17-J. Adjusted Wal-
tham “P.S.Bartlett" 32.50
Postage, each, 10£ extra

Description

7-Jewel Admiral
15-Jewel Admiral
7-Jewel Elgin

15-Jewel Elgin or
Hampden

17-Jewcl Elgin or
Hampden

15-Jewel Waltham. . . .

1 7-Jewel Waltham
17-Jewel Adjusted Wal-
tham “P. S. Bartlett"

Postage, each, 10d extra

All Pictures
Actual Size

Gold filled case, guaranteed

for 20 years; 16-size, open face.

Engraved design. Any name
engraved free. Genuine Elgin,

Hampden, Waltham and Ad-
miral.

545 C 394
7-Jewel Admiral. . . . $ 1 0.45

15-Jewel Admiral. . . . 1 1 .72
7-Jewel Elgin 15.25
15-Jewel Elgin or

Hampden 20.31
17-Jewel Elgin or

Hampden 23.60
15-Jewel Waltham. . . 22.75
17-Jewel Waltham. .

. 25.90

Hunting style 16-size
nnroimrl feno OA .i-n.

Men’s 16-size, open-face style

watch with railroad train design.

Gold filled case guaranteed to

wear 10 years. Genuine Elgin,

Hampden, Waltham and high

grade Admiral movements.

545 C 393
7-Jewel Admiral. .

. $ 7.60
15-Jewel Admiral 8.65
7-Jewel Elgin 11.98

15-Jewel Elgin or Hamp-
den 17.12

17-Jewel Elgin or Hamp-
den 1 9.96

1 5-Jewel Waltham 18.65
17-Jewel Waltham 22.00
17-Jewel Adjusted Wal-
tham "P. S. Bartlett" 23.89
Postage, each, 104 extra

Men’s 16-size, open face watch
In a gold filled 10-year guaranteed
ease. Screw back and front
model with engraved design of a
stag. Genuine Elgin and the
reliable Admiral movements from
which to make your selection.

545 C 397
7-Jewel Admiral $ 7,82

15-Jewel Admiral 8.90
7-Jewel Elgin 12.18
15-Jewel Elgin or Hamp-
den 17.50

17-Jewel Elgin or Hamp-
den 20.50
Postage, each, 104 extra

Men’s 16-size, open face watch.

Case guaranteed to wear for 20

years. Any initial engraved free.

Genuine Elgin, Hampden. Wal-

tham and high grade Admiral

movements.

545 C 392
7-Jewel Admiral $ 9.98
15-Jcwcl Admiral 11 .00
7-Jewel Elgin 14.96

15-Jewel Elgin or Hamp-
den 20.00

17-Jewel Elgin or Hamp-
den 23.12

15-Jewel Waltham. . . .. 22.10
17-Jewel Waltham 25.50
17-Jewel Adjusted Wal-
tham "P. S. Bartlett” 27.50
Postage, each, 104 extra

Engraved free. 20-ye;
anteed or 25-year gua
rvnlH filloH noon nonnin7-Jewel

Admiral
gold filled case. Gem
Hampden, Waltham
mir&l.

545C39'

20-yrDescription
Men’s 16-size open face

watch; 10-year guaranteed gold

filled case engraved with any
letters free. Bright polished

finish. Furnished with genuine
Elgin and Admiral movements.

545 C 396
7-Jewel Admiral .... $ 7.25

15-Jewel Admiral. .
. 8.32

7-Jewel Elgin 12.25
15-Jewel Elgin 17.50

Postage, each, IOC extra

7-Jewel Admiral
15-Jewel Admiral
7-Jewel Elgin. .

15-Jewel Elgin or
Hampden ....

17-Jewel Elgin or
Hampden ....

15-Jewel Walt-
ham

17-Jewel Walt-
ham

17-Jewel Adjust-
ed Waltham
"P. S. Bart-
lett”

Hunting style, 20-year guaran-
teed, gold filled case; 16-size. En-
graved free. Genuine Elgin, Hamp-
den, Waltham and Admiral.

545 C 412
7-Jewel Admiral $ 1 3.95
15-Jewel Admiral 15.37
7-Jewel Elgin 18. 95

15-Jewel Elgin or Hamp-
den 24.12

17-Jewel Elgin or Hamp-
den 27.45

1 5-Jewel Waltham 26.25
17-Jewel Waltham 30.00
17-Jewel Adjusted Walt-
ham ”P. S. Bartlett” . . 31.95

Postage, each, 10<t extra

One of Our Most Popul;
Models

Pass Railroad

Inspection
L/ \ Genuine Elgin
IJU

j
19-Jewel Adjusted

JJJ “ B. W. Raymond ”

Complete $Q/J25
|

in Case
wl Passes all requirements of

railroad inspection. Has 19
;il\ jewels set in gold. Adjusted to
,lil\ temperature, isochronism and 5
ft '

I

positions. Lever set and double
\v i roller escapement. Swing ring

,
ft model case—dust proof and

'

\ moisture proof.
' J 54 5 C 407—In silverine (nickel
Vo alloy) case $36.25
LI 545 C 408—In 20-year guar-

]
i anteed, gold filled case. Any

I
.

I)
monogram free $39.47

Postage, each, 10<i extra

j§ Waltham 23-Jewel Van&uard
' Has 23 genuine

i
ruby and sapphire
jewels. Passes all

i*/i requirements of
k|:'

w

1 1 'l\ railroad inspec-
tion. Adjusted.

V, 545 C 409—
Complete in sil-

jiVL verine (nickel al-

t|S loy) case $56.25
///] 545 C 4 1 O—
/JJH Complete in 20-

year. gold filled

case. Any mono-
gram free.

$59.95
Postage, each,

10< extra

Dust-proof and MoiS'
ture-proof «^V<y7

7-Jewel
Elgin

Dustproof, moisture-

proof case. Open face

watch for men. 18-size,

3-oz. swing ring mod-
el . Silverine (nickel

alloy) case; solid back

with screw front.

Complete with genu-

ine Elgin movement.

545 C 41

6

7-Jewel ElginS 9-97
15-Jewel Elgin 13-49
17-Jewel Elgin 1 5*20

Postage, each, 10£

extra

Gold filled case, guaranteed for
20-years. Engraved any Initial

free; 16-size, open face. Genuine
Elgin, Hampden, Waltham and
Admiral.

545 C 414
7-Jewel Admiral $10.25
15-Jewel Admiral 11.47
7-Jewel Elgin 15.25

15-Jewel Elgin or
Hampden 20.40

17-Jewel Elgin or
Hampden 23.50

15-Jewel Waltham 22.38
17-Jewel Waltham 25.95
17-Jewel Adjusted Wal-
tham “P. S. Bartlett” 2 7. 80

Complete
Assortment
of Chains
on Page 342

Postage, each, 10# extra

Turn to Pago 342 for Safety Fobs, either gold filled or ribbon338 Iflonlgmu'ujUald.yk 'gJucagv *

Description
Gold

545 C 381

20- year

Filled
545 C 379
25-year

7-Jewcl Admiral $10.50 $11.85
15-Jewel Admiral 11.75 13.25
7-Jcwel Elgin 16.12 17.48

l.
r)-Jewel Elgin or

22.35Hampden 21.35
17-J. Elgin orHampdcn 23.97 25.25
15-Jcwol Waltham .... 23.15 24.37
17-Jcwel Waltham. . . .

26.95 27.98
17-Jewel Adjusted
Waltham “P. S.

29.95Bartlett” 28.90
21-Jewel Elgin “Father
Time” 46.9245.87

23-Jcwel Waltham
61.00"Vanguard" 59.95

J / \ Mil
I /

bmm Mil



Protects Watch from Dust and
Moisture —Medium Size

Tills sllverlno (nickel alloy)
swing ring case Is a standard
model, used espoolftlly for rail-
road watches. Protects the
movement from dust and mois-
ture. Open face, 16-alze plain
polished. Swiss or genuine Elgin
movement. 545 C 1 19

—

7-Jewel Swiss $ 6.25
15-Jewol Swiss 7.38
7-Jewel Elgin 9.98

15-Jewel Elgin 15.12
17-Jowel Elgin 18.25
Postage, each, 100 extra

AccurateTimekeepers
At LowPrices,

A ALL PICTURES
lili ACTUAL

f Dust and Moisture-proof
Case—Small Size

Hero Is a swing ring cuse which
Is practically dust and moisture-

proof; 12-size open face plain pol-

ished sllverlno (nickel alloy). High
grade Swiss or gcnulno Elgin

movemont.
645 0 129

7-Jewel Swiss £

Postage, each, 100 extra

v York Standard
l-known and dependable
York Standard move-
Opeu face, sllverlno
alloy) case: 16-s 1 z e

.m size); screw back and
Plain polished. Picture
actual size.

3 121 —(Medium size).
1 N.Y.Standard. $6.80
el N.Y.Statfdard. 8. 1 2
3 123—-(Small size),

e watch as above, except—the smallest size watch
D.
1 N.Y.Standard . $7.35
el N.Y. Standard. 8. 7

6

$059

3 1 98—(Large Size),
vatch as above, except 18-slze—the large size watch

N. Y. Standard
Postage, each, 6C extra

..$6.53

Pictures of Watches are

Actual

Size

Back to the Old Time Price

Open face watch for men and
boys. Very good for all around
service. Bright polished nickel
plated case with American made
movement. Stem set and stem
wind, with regulating device.
An accurate timekeeper. Even If

you already own a higher priced
watch, you will find one of these
real economy at this low price.
There are many occasions when
you would wear this watch to
avoid exposing your better one
to hard usage.
45 C 125 96*

Postage, 60 extra

Attractive
Watch at a
Low Price
American made movement

which keeps very good time.
Stem wind and stem set with
regulating device. Small 12-slze.
Nickel plated case with bright
polished finish. An accura'
timekeeper.
545 C 131 $2. Sir

Postage, be extra

You will prize the Pathfinder
watch. A compass Is fitted in the
top of winding stem—pointing
out the direction wherever you go.
The movement Is a good time-
keeper; 16-slze, open face nickel
case.

45 C 127 $1.41
Postage, be extra

Pictures of

Watches are

Actual Size

ss Watches Guaranteed Satisfactory
i face watches: 16-size,
te timekeepers The
le (nickel alloy) case
tew back and front,
low.
; 1 33— 7-Jewel
• $4.96
. 1 35—15 - Jewel

$6.31
age, each, be extra

wel Swiss

$8 17

Dependable watches at low
prices. Popular 12-slze, thin
model for men and. boys.
Nickel plated case; bright
polished. 545 C 137
7-Jewel Swiss $4.87

15-Jewel Swiss 5.95
Postage, each, be extra

12-slze watch with
luminous hands and fig-

ures so you may read the
time in the dark. Ameri-
can made movement In
nickel plated case. Stem
wind and stem set with
regulator.

545 C 1 39—
$3.27

Postage, be extra

's 12-size hunt-

le watch. Gold
:asc, guaranteed
years. Neatly

3d design. Our
high grade

Und the genuine
aovements.

15 C 147
3l Swlss$8. 1 7
3l Swiss 9.21
3l Elgin 1 3.85
3l Elgin 1 7.96
e, each, be
extra

This popular 12-slze
thin model watch Is a
good timekeeper, and the
radium luminous dial and
hands enable you to tell

the time no matter how
dark It may be. Import-
ed 7-jewel movement.
Gun metal case.

545 C 141 . $8.46
Postage, be extra

16-size watch that
shows the time In the
dark. Has radium lum-
inous dial, which can be
read easily at night.
American made move-
ment, stem wind and set.
Bright polished nickel
plated case.

45 C 143.. $1.98
Postage, bt extra

Watch and Fob Set
An always popular watch and fob set. An outfit that will

please any hoy. Men also find it very convenient. American
made movement in nickel -plated case. Fob is bronze finish

metal with leather strap.

45 C 145 $1.29
Postage, be extra

Complete Assortment of Watch
Chains on Page 342

Swiss Watches of Such High Quality-
Cost Much More Elsewhere

Protects Your Watch
Against Theft

Attach one end to your
watch; other end to your
chain—becomes a part of
your chain. Attaches
firmly to your clothing
when any one tries to take
your watch. Fine quality
gold filler!. Instructions

ith each.
45 C 51 70 7Se

Postage, 2e extra

A favorite design for
men; 16-size, open-face
style case guaranteed to
weal- 10 years. High
grade Swiss and genuina
Elgin movements.

545 C 149
7-Jewel Swiss. .$7.82

15- Jewel Swiss . 8.90
7-Jewel Elgin .12.18
15-Jewel Elgin. .1 7.50
Postage, each, be extra

7-Jewel

Swiss
Open face watch for men;

16-slze. Bright polished
silverine (nickel alloy) -case
with screw back and front.
Our high grade Swiss and
genuine Elgin movements.

545 C 1 51

Jewel Swiss $g46

Men’s 12-slze, Hunting
Style watch engraved with
any letter free; 10-year
guaranteed gold filled
case with out high grade
Swiss or a genuine Elgin
movement.

545 C 158
7-Jewel Swiss. $ 8.46

15-Jewel Swiss. . 9.65
7-Jewel Elgin ..14.12
15-Jewel Elgin .18.35
Postage, each, be extra

7-Jewel Swiss.
15-Jewel Swiss.
7-Jewel Elgin.

15-Jewel Elgin.
17-Jewel Elgin

.

Postage, each, 6c
extra

$5.35
6.42
9.35

14.25
17.30

Open face style watch for
men; 12-slze. Engraved
free—any name. Open
face gold filled case guaran-
teed to wear 10 years. Our
high grade Swiss and genu-
ine Elgin movements.

545 C 1 54
7-Jewel Swiss. ... $7. 92
15-Jewel Swiss 9.15
7-Jewel Elgin. .13.21

15-Jewel Elgin 1 7.50
17-Jewel Elgin 20.26
Postage, each, be extra

Thin model 12-size, open
face watch for men. Case
is silverine (nickel alloy)
with screw back and front.
Our high grade Swiss and
genuine Elgin movements.

545 C 156
7-Jewel Swiss $4.87

15-Jewel Swiss 5.95
7^Jewel Elgin ... 1 0.62

15-Jewel Elgin. ... 1 4.60
17-Jewel Elgin 1 7.36
Postage, each, be extra

=A

Hampden 17-Jewel
Adjusted “Wm.

McKinley”
The famous Dueber-

Hampden 16-size, open
face, “Wm. McKinley”
movement. Regular
railroad model, nickel
alloy swing ring case.
Dustandmoistureproof
17 ruby and sapphire
jewels skilfully fitted to
insure accurate time-
keeping. Adjusted to
heat and cold.
545 C 161 —

$20*50
545 C 1 64—S a m e
case as above with 21-
jewel Adjusted Hamp-
den movement. Passes
railroad inspection

$38*50
Postage, each,

10^ extra

Standard styles in Men’s Watch Chains are shown on Page 342
'fyicager 339



Braceletitches

Very small s ze. white 14-Karat solid
gold. Engraved design; 15-Jewel Swiss
adjusted to 2 positions. Silvered dial.
Ribbon has 14-Karat white solid gold
clasp. Dull satin finish back and bright
cut, hand engraved border on front.

545 C 20 $28.75
Postage, 10£ extra

Engraved design whltcl 4-Karat solid gold
ease; 15-Jcwol Swiss movement adjusted
to 3 positions Slivered dial. Silk ribbon
has wlilto 14-Karat solid gold clasp. Dull
satin finish back; bright cut, hand engrav-
ed border on front.

545 Q10 $24.87

If

-.;

WfiX Engraved
IIP®’ sign “W
il worth” (

Popular oct:

shape. High grade
jewel Swiss mover
Slivered dial. Silk rit

bracelet with trlmm
to match cases.

Very small size. En-
graved, cushion shape.

Silk ribbon band. Move-
ment Ib lfi-jowel Swiss.

545 C 1 2—Gold-nilcd
25-year guaranteed case

toi oq
545 Cl 4—Solid 14-
Kurutgold case$29.90
Postage, each, IOC extra

Cushion shape "Wadsworth"
case. Engraved design. High-
grade 15-Jewcl Swiss move-
ment with slivered dial. Silk
ribbon bracelet with cHmmlngs
to match case.
545 C 1 6—White 14-Karat
gold tilled $21.12
545 C 18—Green 14-Karat
gold filled $1 9.45

Postage, each, IOC extra

Nationally known “Wads-
worth" case; engraved. High
grade 15-Jewel Swiss movement
with silvered dial. Silk ribbon
bracelet with trimmings t o
match case.
545 C 24—White 14-Karat
gold filled $21.50
545 C 26—Green 14-Karat
gold filled $1 9.90

Resembles
Platinum

White 14-Karat
Solid Gold

-White545 C 28
Karat gold filled.

$21
545 C 30—Green
Karat gold filled

$18
Postage,each, logoPostage, each, IOC extra

Pictures are
Actual Size

Very small slzo watch, with fine 15-jewel
Swiss movement. ’Detachable flexible bracelet,
“Wadsworth" case.

545 C 32—Gold filled bracelet and 25- yr.

guaranteed case $20.50
545 C 34—14-Karat solid gold case and
bracelet $28.25

Postage, each, IOC extra

Small size bracelet watch. High grade 15-.

Swiss movement. “Wadsworth" case. Engr;
545 C 44—20-year guaranteed gold filled$1 6
545 C 46—14-Karat solid gold 26

Postage, each, IOC extra

7-Jewel Elgin. Accurate and dainty.

Case and bracelet 20-year guaranteed
gold filled. 10-0 size. In handsome
gilt case. . .

545 C 40—Plain polished.^
sQ

545 C 42—Same as above exceju

in engraved design $28.75
Postage, each, IOC extra

14-Karat solid gold. The very
small 10-0 size. Movement is 15-

jewel Elgin. In neat gilt case.

545 C 3 6—Plain polished^
^ ^

545 C 3

3

—Same as above except

In engraved design $41.00
Postage, each, IOC extra

Small size "V *
worth" case. ,,

15-jewel Swiss i 5
ment.

545 C 72— f)

20-year gold t a

$16*
545 C 76— ii

14-Karat solidJ

Very small size
“Wadsworth” case
Ward’s 15-jewel
Swiss movement.
545 C 68—
Gold-filled; 25-year
guaranteed.

$22.45
545, C 70—
14- Karat solid
gold case and bra-
celet. . . . $31 .50
Postage, each, IOC

extra

Medium size En-
graved design"Wads-
worth” case; 10-

year guaranteed, gold

filled

545 C 64—
7-jewel.. . .$10.85
545 C 66—
15-jewel. ..$ 1 1 .58
Postage, each, IOC

extra

Small size bracelet
watch. "Wadsworth"
cases. Ward’s 15-jewel
Swiss movement.

545 C 56—20 -year
gold filled. . .$1 7.46
545 c 58— 14-Kar-
at solid gold.

.

$27.50
Postage, each, IOC

extra

Small size bracelet
watch. Plain polish-
ed. Ward's 15-jewel
Swiss move ment.
"Wadsworth ’ cases.
545 C 52— 20-
year gold filled

$1 6.35
545 C 54— 14-
Karat solid gold

$25.63
Postage, each, IOC

extra

Medium size high
grade 15-jewel Swiss
movement; 20 - yCar
guaranteed gold filled

"Wadsworth” case and
bracelet or 14-Karat
solid gold.

545 C 48—20 -year.

$1 J .87
545 C 50—14-Karat
solid gold— $24.90
Postage, each, IOC

extra

The Always Popular $ 1 089
Bracelet Watch Outfit 1 “

This outfit is an especially desirable gift. Medium size. “Wads-
worth” case. Our fine 15-jewel Swiss movement in either the 14-

Karat solid gold case or the 20-year guaranteed gold filled. Plain
polished case and bracelet. Besides the link bracelet, this outfit

also includes silk ribbon wrist band—both are detachable, to be
worn as you prefer; 14-Karat solid gold bracelets furnished with
the solid gold watch. „ . ... „545 C 60—Guaranteed 20-year gold filled $12.89
545 C 62—14-Karat solid gold 22.75

Four Favorites,

,I0

9erniN

Another reliable 7-jewel Elgin. Gold filled case

guaranteed to wear 20 years.

545 C 96—Plain polished $15.47
545 C 98—Engraved.... 17.25 Pictures

Actual

Size

\\\\ Sill
Pic^ures

Actual

Size
Medium size bracelet

watch. Case Is gold filled,

guaranteed to wear tor 10
years. Detachable gold
filled link bracelet
545 C 78—7-jewel.

cq Q*5

545 C 80—iWewll
$10.75

Postage, each, IOC extra

Small size "Wadsw
case; 15-jewel Swiss i

ment.

545 C 1 11—20 -

gold filled $17
545 C 1 1 3—14 - I

solid gold $27
Postage, each, IOC .

Dependable 7-jewel El-
gin movement. Popular
6-0 size. 20-year guaran-
teed gold filled case and
bracelet.

545 C 1 07—P lain
polished $1 8.35
545 C 109—Engraved.
Case $19.87~

‘ IOC extra

Reliable 15-jewel Elgin
movement in 20-year guar-
anteed gold-filled case. Pop-
ular eight-sided shape,
6-0 size.

545 C 82—Plain polish-
ed $25.81
545 C 86—Engraved
design $27.12
Postage, each, IOC extra

Medium size.

20-year guaran-
teed gold filled

or 14-Karat solid
gold "Wads-
worth”oase. High
grade 15-jewel
Swiss movement.

545 C 103—
20-year.

....$ 12.21
545 C 105—
14-Karat solid
gold. $23.00
Postage, each,

IOC extra

Small size
“W a d sworth"
case. Our high
grade 15-jewel
Swiss movement.
545 C 92—
20-year gold fill-

ed ...$15.75
545 C 94—
14-Karat solid

gold ,$23.89
Postage, each,

IOC extra

Postage, each,

The movement Is the 7-jewel Elgin—3-0 size in

20-year guaranteed gold filled case.

545 C 1 OO—Plain polished $18.12
545 C 101—Engraved 19.75

Postage, each, IOC extra

jfrgv Silk ribbon band. May be worn
with any detachable bracelet watch.

SCSrg Adlustable to fit any wrist.
laSCS 45 C 88—Gold filled clasp and

* attachments 55C
45 C 90— 14-Karat solid gold trimmings

Postage, each. 3C extra

Gold filled link bracelet whtoh can be worn wltl 5(

Each link can be remdetachable bracelet watch,
Pictured reduced size.

45 C 1 1 5—Plain.
45 C 1 1 7—Engraved .

Postage, each, 3C extra

Smart, convenient Purses and Bags are shown on Page 87



Chlcagc

WARD'S WRITTEN
Special Diamond Guarantee Sent

with Every Diamond on This Page

DIumonriR under $100 pout by mall: over
$100, Pont by express If there 1r an express
ofllco at your station— otherwise by registered
mall. When diamonds are to be sent by mall, add
4 cents for postngo; we guarantee safe delivery.

GENUINEDIAMONDS
You Are Fully Protected When You Buy
Diamonds From Montgomery Ward & Co.
When you buy diamonds from Montgomery Ward <fc Co. you may
at assured that they will reach you exactly as represented Our
larantco stands now as always: •’Satisfaction Guaranteed or Youroney Hack. With evory diamond on this page we send Ward’s
rllton Special Diamond Guarantee.

ou Have 60 Days to Examine Diamond
Our special guarantee allows you 60 days to examine
•ur diamond. If for any reason you docldo to return It
thin 60 days of date of purchase, wc will promptly refund
0 full price you have paid.

foney Refunded Within One Year
At any time within one year from date of
irehase, we will refund the full purchnso
'Ice, less 10 per cent. For example: On
purchase of $100 we would refund $90 at
\y time within one year, if you so desire.

Pull Value In Exchange
Within one year from purchase

1

te wo allow the full price you paid
exchange for a more expensive dln-
ond. Through our exchange plan,
any customers In tlmo are able to
m much larger diamonds.

Bo sure to state flDgcr size when ordering
rings. Puge 3-14 tells how to find the correct
finger size. Illustrations show actual size
Chart at bottom of page gives an Idea of the
various sizes of diamonds.

NA 1 "//,
A design

which Is as
beautiful as
It Is unusual;
18-k white
solid gold
througho u t.

Resembles platinum
Pierced design;
carat diamond.

„ 545 C 307
Selected $86.25
Fine 67.35
Medium.... 61.20

Each Quality Is Full Value at the Price
Whether you buy our "Selected," “Fine," or "Medium" qual-

Ity, you will receive full value for the amount you pay Each
duality represents unusual value at our prices. We believe our
prices arc much lower than those charged elsewhere for diamonds
of equal quality. Be sure to read, on opposite side of this page
about our exceedingly liberal written guarantee which Is sent
with each diamond.

“Selected” Quality
Our “Selected" quality, carefully Inspected dia-

monds of excellent color. Perfectly cut and wonder-
fully brilliant. Anyone would be proud to possess
diamonds of such splendid quality.

“Fine” Quality
Our "Fine" quality Is slightly different from

our "Selected" quality. Usually the color
Is Just as good, but the cutting Is not quite

as fine. Represents special value at our
low prices.

“Medium” Quality
Our "Medium" quality is not quite as

good as our other qualities, but Is free
from objectionable flaws. There Is
nothing about the color or cutting which
would interfere with the brilliancy.

Our "M c d-
" quality dla-

.»nd. Weighs Vi
s Az carat:
karat solid

. d. White
d top.

I» C 318—$18.35

Diamond
weighs Y\ 6 less

Az carat. Solid
14-karat gold.

545 C 344
Selected. .$94.85
Fine 73.20
Medium.. 65.90

14-karat
solid gold with
white gold top.
"Fine” qualitydiamond
w e 1 g h 1 n g
Vi carat.
545 C 278
$26.75

14- karat sol-
gold. Dia-

:
-nd weighs Vi
at.

45 C 338
.ected. . $30.45
he 23.80
;dlum.. 21.40

Solid gold;
14-karat. Dia-
mond. Vi carat.
White gold
prongs.
545 C 367

Selected. .530.88
Fine 24.15
Medium.. 21.95

"Selected"
quality dia-
mond. weigh-
ing Vi less 'Az
carat; 14-karat
solid gold ring.

545 C 332
$22.65

Solid gold 14-
at. White
d prongs; Vi
i /z carat.

45 C 362
ected. .$69.50
;e 53.75
dlum.. 47.90

Solid gold 14-
karat; 'A carat
diamond; white
gold prongs.
545 C 384

Selected. .582.65
Fine 63.50
Medium. . 56.90

Solid gold
14 - karat, 'A
less Vis carat
diamond.
545 C 378
Selected$54.85
Fine. ... 42.80
Medium 38.00

Ward’s “Classic” Ring
’he artistic handcarving and novel setting of the
.mond lend to this ring a Cflassic Charm, from which
felsits — ^

00'87
'

Ward's
"Classic” dia-
mond ring Is
in great de-
ni a n d . The
bright cut set-
ting surround-
ing the dia-
mond gives it

the appearance of much
greater size. The en-
larged illustration shows
the dainty carving and
artistic design. Diamond
in this riDg weighs % less
Ms carat.

545 C 250
Selected $1 22.25
Fine 97.75
Medium 87.00

rice List of “Classic” Ring With
Various Size Diamonds

Article
Number

Size of
Diamond

Selected
Quality

Fine
Quality

Medium
Quality

5 C 248
5 C 249
5 C 254

Vi less 'Az
Vi
Az

$29.75
36.50
45.50

$24.80
29.75
36.85

$23.45
27.65
32.95

5 C 274
5 C 273
5 C 258

'A less Vjs
'A less Az
'A

62.00
74.85
89.25

50.75
59.35
70.50

45.80
54.00
64.75

5 C 275
5 C 250
5 C 277

|WSJfc
A less 'Az

100.50
122.25
141.45

79.75
97.75

109.50

72.35
87.00
98.35

5 C 262
5 C 279
5 C 266

157.85
168.23
185.65

123.00
127.85
141.00

111.85
115.25
126.90

5 C 281
5 C 270
5 C 283
5 C 284

At less Az
Vz

less '/,6

202.60
214.50
242.50
279.50

152.35
161.25
181.65
219.75

138.87
145.50
164.50
191.25

“Supreme”
18-K White Gold

Resembles
Platinum

The enlarged Illustra-
tion of our "Supreme”
ring (shown above) could
not possibly picture the
beauty and splendor of
this charming design. It
Is dainty, hand carved
and sure to delight those
who want the very latest
style; 18-karat white
solid gold throughout.
Table below shows com-
plete list and prices of
various size diamonds set
In "Supreme” ring. Ring
shown in box above is
"Supreme” set with dia-
mond weighing Ms less

'Az carat.

545 C 212
Selected $93.50
Fine 71.75
Medium 64.35

Supreme Ring £
1-8 Carat

™

Diamond

Ward’s "Supreme" ring with
diamond weighing 'A carat; 18-
karat white solid gold throughout.
Sent neatly cased.

545 C 202
Selected $28.45
Fine 21.80
Medium 19.65

“Solitaire”
14-K Yellow Gold

A Most Popular
Style

The picture above
shows an enlarged illus-
tration of our "Solitaire”
diamond ring. It’s popu-
larity Is due to its grace-
ful lines and to the beauty
of its dignified simplicity;
14-karat solid gold
throughout. The table
below shows prices lor
various size diamonds In
this style setting. The
smaller illustration of
ring In box shows the
"Solitaire” ring with dia-
mond weighing 'A carat.
Like all rings on this
page, It Is sent neatly
cased for presentation.

545 C 1 1

2

Selected $81.25
Fine 62.35
Medium 56.30'

Price List of Various Size Diamonds With Your Choice of Solitaire

WESESB
545 C 102
545 C 104
545 C 106

lsUPREME
1

Style
Size of Diamond Selected

Quality
Fine

Quality
Medium
Quality

545 C 200
545 C 202
545 C 204

less %2 carat
lA carat

%2 carat

$ 20.80
28.45
37.50

1 $ 15.95
21.80
28.85

;$ 14.30
19.65
24.95

545 C 108
545 C 110
545 C 112

545 C 206
545 C 208
545 C 210

Vi less Vie carat

24 less V32 carat

24 carat

54.00
66.85
81.25

42.30
51.35
62.35

37.45
46.00
56.30

545 C 114
545 C 116
545 C 118

545 C 212
545 C 214
545 C 216

5
/ie less 2/32 carat

24 less Vie carat

24 less %2 carat

93.50
114.50
133.45

71.75
87.75

102.50

64.35'

79.00
91.35

545 C 120
545 C 122
545 C 124

545 C 218
545 C 220
545 C 222

24 carat

Vie less 2/32 carat

24 less Vie carat

148.95
160.23
177.65

114.50
122.85
133.00

102.85
110.15
119.70

545 C 126
545 C 128
545 C 130

545 C 224
545 C 226
545 C 228

24 less %2 carat

24 carat

54 less 24o carat

195.00
206.50
233.35

145.35
154.25
174.65

130.87
138.50
157.40

545 C 132
545 C 134
545 C 136

545 C 230
545 C 232
545 C 234

54 carat

24 less Vie carat

24 carat

272.50
311.45
335.25

203.75
234.25
251 .75

183.70
209.67
224.60

545 C 138
545 C 140
545 C 142

545 C 236
545 C 238
545 C 240

24 less Vie carat

24 carat
1 carat

374.80
433.85
498.75

279.75
325.00
372.85

251 .60

292.50
335.60

545 C 144
545 C 146

545 C 242
545 C 244

124 carat,

124 carat
643.75
768.50

481 .50

571.65
434.15
513.90

One of the
season’s
newest rings.
White gold
setting, re-
scmbllng
p 1 a 1 1 num,

makes the diamond ap-
pear larger. Remain-
der of ring yellow gold;
14-karat solid gold
throughout. Diamond is

Vi less yn carat.

„ 545 C 311
Selected $24.85
Fine 20.75
Medium 19,00

quality

!k less 'Az carat

diamond. 14-
karat solid gold.
White gold ton
resembling plati-
num.
545 C 316
$ 1 8.00

White 14-
karat solid
gold through-
out. Bright cut
setting. Dia-
mond weighs
'A6 carat.

545 C 313
Selected$21.00
Fine... 19.50

Special quality

diamond of un-
usual value; A
less 'Az carat:
14-karat solid
gold. White gold
top.
545 C 282
$43.50

White 14-karat
solid gold.Resem-
bles platinum; Az
carat special

quality diamond.

545 C 326
$28.85

18 -k a r a t

white solid
gold. Resem-
bles platinum.
“Selected”
quality d i a -

mond, weigh-
ing A carat.
545 C 312
$1 52.65

14-karat solid

gold. White
gold setting. Our
"Fine” quality

diamond weigh-
ing Vi 6 carat.
545 C 302
$1 5.25

14-karat solid

gold. White
gold setting. Our
"Fine" qua lity

diamond weigh-
ing !k carat.

545 C 334
$25.90

"S e I e c ted”
quality dia-
mond, 'A less

Vi6 carat. 14-
karat solid
gold. White
gold sides and
top.

545 C 328
$59.25

Special quality

!k carat diamond.

Real bargain;

14-karat solid
gold. White gold
setting.

545 C 322
$23.60

Ward’s 7-Diamond Cluster Ring

14-karat solid
gold, '/a carat
diamond.

545 C 61

1

Selected. .$29.45
Fine 22.90
Medium.. 20.65

14-karat solid
gold; carved de-
sign; Vi 6 carat
diamond.

545 C 603
Selected. .$15.6$
Fine 12.85

White gold
prongs. Solid
14-karat gold;
A less Vi6 carat.
545 C 342

Selected. $115.75
Fine 88.60
Medium. 79. 9S

. 14-karat solid
gold with 'Az car-
at diamond.
Bright, polished
finish. A dainty
ring.

545 C 600

,

$7.66

14-karat solid

gold. Engraved
design. 'Az carat

diamond.

545 C 597
$9.25

Diamond
less 'Az carat.

14-karat solid
gold. Platinum
prongs.
545 C 352

Selected. .$98.75
Fine 77.50
Medium.. 70.25

Platinum
prongs; 14-karat
solid gold. Viz
carat diamond.

545 C 371
Selected. $43.50
Fine * 34.85
Medium.. 39.75

14-karat solid
gold; white gold
prongs; 'A carat
diamond.

545 C 354
Selected. $82.65
Fine 63.75
Medium.. 57.90

Diamond
weights Az carat;
14-karat solid
gold.

545 C 364
Selected. $38.50
Fine 29.85
Medium.. 25.95

^Scale Showing Range of Diamond Sizes

Platinum
prongs; 14-karat
solid gold; 'A
less Az carat.

545 C 346
Selected. .$70.85
Fine..,. 55.35
Medium.. 59.45

The dia-
monds used
in our 7-dia-
mond clus-
ter Rings
are our "Se-
lected" qual-
ity — care-
fully sorted
and matched.
They are set
in a disc of
platinum be-
cause Its

clear color blends most
perfectly with that of the
diamonds, giving the 7
diamonds the appearance
of one large diamond.
The platinum being
strong and tough, holds
the diamonds most se-
curely. The cluster is
then set in a yellow 14-
karat solid gold ring
which has white gold
prongs. The same excel-
lent quality of diamonds
are used in all of these
clusters, the difference in
price being due to differ-
ence In size.

Enlarged
il 1 u s tra-
tion shows
in detail
our"Fau!t-
less,” 7-
d i a mond
cluster as
it appears
in the 14-
karat solid
gold "Sol-
taire."
545 C 460

$69.50

7-Diamond Clusters in Various Sizes
They have the appearance ol one large single dia-mond which would cost many times as much.

Appears Like % Carat
Ward's “Faultless" 7-

diamond cluster. Ring
is 14-karat solid gold
throughout. Yellow band
and white gold prongs.
545 C 457. $55.00

59.5B |, \.
91.25 &>l6 '8

Appears Like 2 Carat
Ring is 14-karat

solid gold throughout
Yellow gold band'
White gold prongs;
Ward’s ’’Faultless'
7-diamond cluster.

545 C 464
$98.50

Appears Like 1V4 Carat
Ring is 1 4-karat solid

gold throughout. Yellow
gold band and white gold
prongs. Ward's "Fault-
less" 7-Dlamond Cluster.
545C455 .$85.00

Appears Like 2 'A Carat
Ward's "Faultless” 7-

Diamond Cluster. Ring
is 14-karat solid gold
throughout. Yellow band
and white gold prongs.

545 C 468
$1 1 7.50

For correct ring size see Ring Measurement Chart on Page 344
Chicago 341



Men’sWaldemar Chains, Coat Chains, Belt Chains, Fob
Waldcmar chains are worn across

vest from pocket to pocket, with the
watch on one end and pocket knife,
pencil or similar urticle on other end.
Portions of chains arc shown actual
size. 545 C 6185 shows construction.

545 C 5100 S3. 48
U uldomur chain. Curb pattern. fioldorerl links. Length, 13 Inches. 10-Karat Bulk!

548 C 51 10 $5.98 V.'
n right polished 10-Karat solid gold; soldered links. Double strand chain wli

slide. Length, 12 'At Inches.

Postage for each article
on this page, 3«t extra

‘ 545 C 5140
Good weight 10-Karat solid gold Waldcmar chain.

Inches long.

$6.85 V
A very pretty pattern

S8.52 "P
10-Karat solid gold. Length, 13 Inches. Close curb stylo

545 C 5156
Waldcmar watch chain,

soldered links.

Vfc/ 545 C 51 50—10-Karat solid gold $6.91
545 C 51 52— 11-Karat solid gold 8.6!

Waldcmar chain. Length, 13)4 inches. Engraved. Soldered links.
545 C 5 1 64 -10-Karat solid gold
545 C 51 66 -14 Kara! lolld gold

Wnldonmr chain. Soldered links. Length, 13 inches.

wfc&XSI yjJQy> .'-r-_

Waldcmar stylo watch chain. 10-Karat solid gold. Curb pattern links. Length, 13

Inches.

inches.

VN13' 545 C 5196 S4.78
Waldemar style watch chain. 10-Karat solid gold. Bright polished finish. Length,

13 Inches. Dainty chain and very good value at this low price.

*3' ^ 545 C 5187 $7.12
Waldemar style chain. 10-Karat solid gold. Unusual pattern. Alternating hrlgi

finish links and dun finish bar. Length, 12 'A Inches.

Waldemar
style 10 - I-C

solid gold.
Choice of yel-
low, green
or white gold.
Length, 12
Inches.

545 C 5 1 90
Yellow

... $6.78
545C51 92
Wnite

$6.78
545C 51 94
Green $6. 78

Waldemar
watch chain.

10-K solid
gold. Bright

polished.
Length, 13

Inches. Every
link soldered.

545 C51 82 $10^87 ^
Waldemar style watch chain. Alternating yellow gold filled bar and links, and

white gold filled bar and links. Length, 13 inches.

45 C 5088 ,
$1.47 >«=V

Waldemar watch chain. Combination of the new green and white gold filled

Bright polished finish. Length, 13 Inches.

545 C 5036 $2.93
Extra fine quality gold filled Waldemar chain. Square effect links. Length, 13 Inchr-

fcsrfy 45 C 5062 89d
Waldemar chain. Gold filled. Curb pattern. Soldered links. Length, 13 Inches.

r jjV=^;i§F@=©S5*“?s

45 C 5068
Gold filled Waldemar chain.

45 C 5072 '
SI .82 Vs-ft

Gold filled Waldcmar chain. Engraved links. Length, 13 inches. Neat design.
a . $1 .75 ~-

Pollshed, solderedlinks. Length. 13 inches.

A 1 1

J ewel ry
Is Sent
Neatly
Cased —
To Make
Pie aslng

Gifts.

^ Articb

Jj rl't' Und
$5 .

0

i

Add
1 xtra f

'

Postag
Over
$5.00,
Add 4;

C 5344—14-Karat solid gold.. . $8. 40
Illustration shows size of chain, but not full

545 C 5340— 10-Karat solid gold. .$6.98 545
Regular style vest chain, double curb links. Substantial weight,

length. Chaini3 9'A Inches long. p:
A popular chain of high quality and a

splendid value at our low price. Fobs and Belt ChainRibbon Waldemars
Coat or Belt Chain Outfit

This Illustration shows
In reduced size the con-
struction of ribbon Walde-
mars. Ribbons are black
slLk; buckles and trim-
mings fine quality gold
filled.

Combination coat lapel and belt watch
chain. Very gopd quality, gold filled.

Length, 8 inches. Curb pattern, soldered
polished links. This is a very handy article,
combining as it does, two handsome watch
chains In one. The belt loop and the lapel
button are both polished and hand engraved.
Any initial engraved free.

545 C 5220—Per set $2.48

Black silk ribbon Walde-
mar: length, 13 inches.
Illustration shows gold
filled buckle actual size.

Any initial engraved free.

545 C 5075 . $1 .72
Regular Style Chains
The regular style vest watch chain has

bar for buttonhole, drop for charm and
swivel snap for attaching to watch. Num-
bers 545 C 5260, 545 C 5346 and 545 C 5320
illustrate style of construction. Unless
otherwise described, these chains are all
about 13 inches long.

Gold filled,

894 inch, coat
lapel chain.
Polished. Sol-
dered links. Any
letter engraved
free. State
initial wanted.
545 C 5210

$1.15

Coat lapel
watch chain,
10-K solid gold.
Soldered links.
Length, 8!4 In.

Any letter en-
graved free.State
initial wanted.
545 C 5228

$2.89

Black silk ribbon Walde-
mar; length, 13 inches. The
new' green gold filled buckle
is shown actual size.

45 C 5082. $1 .95

Silk ribbon safety
fob. Gold filled

trimmings. Locket
Is dull Roman gold
finish. Holds two
pictures. Engraved
free.

545 C 5446

Gold filled

safety fob. Wov-
en wire. Any
Initial engraved
free. % Inch
wide; 4% inches
long.
545 C 5448

$3.28

Gold filled
belt chain.
Length, 8!4 in.

The belt loop has
solid gold front.
Engraved free.

545 C 5202
$1 .35

545 C 5332—10-Karat solid gold $17
545 C 5336—14-Karat solid gold 22

Heavy, solid gold, flattened curb pattern. Length, 10 inches.

545 C 5268—10-Karat solid gold $13.90
545 C 52 72— 14-Karat solid gold 18.31

Sofia gold, regular style vest chain. Square efleot design finks.

Bright polished finish. Length, 9 'A Inches.

45 C 5256 SI. 78
Regular style, gold filled vest chain. Soldered, curb pattern finks.

Bright polished finish. Length, 11 inches.

45 C 5284 $2.50
Very heavy, gold filled vest watch chain. Soldered, carved Units.

545 C 5278 $2.85
Gold filled, 3-strand, regular style vest chain. Engraved slide.

Soldered finks. Length, 1014 Inches.Fine qual-
i t y gold
filled vest
watch chain.
Polished.
Every fink
soldered.
Durable
quality.Heavy
weight.
This pattern
Is always In
good taste.

545 C 52S9
$3.18

The pop-
u 1 a r f 1 a
curb lin 1

pony v e schair
Length, 91.
Inches.
545 C 5320-
10 - K a r a
solid gold

$5.97
545 C 5325-
14 - Kara
solid gold
S7.8E

545 C 531 8 $4.62
Very best quality, gold filled. Polished and Battened, close curb

pattern, soldered links. Fancy bar.

$3.97
Heavy, square polished links. Has

545 C 5326
Extra quality, gold filled,

fancy button hole bar. 545 C 5322 $5.21
Heavy, long wearing, gold filled. Loose curb pattern. Soldered

links. Plain polished. Plain bar.

Solid
Gold

«U83
45 C 5274

Fine, gold filled. Hand chased soldered finks. 545 C 5328 $4.79__
Extra quality, gold filled. Heavy, carved, flattened, curb pattern

finks. Soldered. Handsome rich appearance.Solid Gold
Men’s solid gold vest chain.

Length, 10 inches. Polished, flat-
tened curb pattern, soldered links.
545 C 5346—

10-Karat solid gold $11.83
545 C 5350—

l*i.-Karat solid gold . 16.42

45 C 5300 $1 .65
Gold filled watch chain. Medium weight, flattened curb pattern

soldered links. Polished finish. Splendid quality, and a very
popular size and style.

$ 2.21
Polished, soldered, close

545 C 5270
Good quality, gold filled vest chain,

curb links. Medium weight. Plain bar.

Be sure to read postage note above



Signet ring. A dc-
I k u preferred b y
any. Initial engraved
ee. state Initial.

45 C 1 700—10-Kar-

. solid gold. . . S3. 93
45 C 1 702-14-Kar-
solld gold. . . . $5. 1 5

Men's 10-Karat solid

gold signet ring. Pol-
lslicd. Any letters en-

graved free.

11-Karat solid
gold. Rose and
Roman finished
sides. Initialed
free.

545 C 1480
$4.63

10-Karat solid

?
told ring. Roman
Inlsh. 8l7.es, 5 to
10 only.

545 C 1708
$3.87

10-Karat solid gold.
Engraved any Initial

free, stato Initial. Sizes,
G to 10.

545 C 1709 _

14-iyarat solid
gold. Bright
finish. Initialed
free.

545 C 1482
$4.71

14-Karat solid
gold. Initialed
free.

545 C 1509
$4.50

10-Karat solid gold.
Heavy and plain. In-
itialed free.

545 C 1868
$7.76

14-Karat solid gold. Pol-

ished finish. Any Initial
engraved free.

'

545 C 1894 $5.75

Pictures Show Actual Sizes Be Sure to State Finger Size14-Karat Solid Gold

10-Karat solid
gold signet ring.
Fancy design State
Initial wanted. Sizes,
6 to 10.

545 C 1812
$3.67

10-Karat solid
gold ring. Carved.
Roman finish.

545 C 1 726
$3.50

10-Karat solid
Heavy weight.
Initial wanted.
545 C 1841

10-Karat solid
gold. Carved sides.
Medium weight.
545 C 1843

$4.82

Rich 14-Karat
solid gold signet.

Sizes, 5 to 10.

545 C 1 882

10-Karat a 0.1 1 d
rid. Heavy weight,
lolished.

45 C 1877
$7.95

10 -Karat sol
gold. Heavy weight.

545 C 1865

14-Karat solid
gold. Heavy weight.
Any letters.

545 C 1900
$10.75

14-Karat solid
gold. Any letter.

545 C 1898

10-Karat solid
gold. Any initial

engraved free. Fur-
nished in sizes 5 to
10 only.

545 C 1810
$4.25

10-Karat solid
gold. Plain. Sizes.

5 to 10 only.

545 C 1731
$3.61

10-Karat solid
gold. Plain polished.

545 C 1 802

10-Karat solid

gold. Carved and
polished.

545 C 1 804
$4.75

'

Plain 10-Karat solid
bid. Medium Weight,
'tate Initial wanted.
45 C 1 850

$5.76

10-Karat solid
gold. Medium
weight.
545 C 1849

$4.93

14-Karat solid
gold. Any initial
engraved free.

545 Cl 889
$4,90

14-Karat solid
gold. Heavy
weight.
545 C 1 892

S6.38

14-Karat solid gold.
Heavy weight.

545 C 1896
$8.82

10-Karat solid
gold. Any initial

engraved free.

545 C 1742
$4.21.

10-Karat solid
gold ling. Bright
polish. Sizes. 6 to
10 .

546C,7
$
,

2
2
80

10-Karat solid
fid. Medium weight,
arved.

45 C 1734
S3. 60

14-Karat solid gold.
Extra heavy weight.
Any letters free.

545 C 1 907
$1 2.45

10-Karat solid gold
ring; 18-Karat green
gold leaves.

545 C 1859
$6.72

14-Karat solid
gold. Bright finish.
Sizes, 8 to 12.

545 C 1814
$7.36

14-Karat solid
gold. Any Initial
engraved free.

545 C 1 905
$1 0.41

10-Karat sulid gold
signet ring. Bright
polished.

545 C 1 776

10-Karat BOlid gold.
Any Initial engraved
free.

545C1 806! $5.1 5

ins
The new green 10-
arat solid gold white
'nthetlc sapphire

—

I
osest imitation to dia-
ond. Sizes, 8 to 12.
45 C 1824

$1 2.60

14-Karat solid
gold ring. Engraved
border. Red syn-
thetic ruby.

545 C 1 970
SI 3.89

10-Karat solid gold
ag. Ruby colored

Heavy polished
10-K solid gold ring.
545 C 1946—
Genuine bloodstone

a
l 1 .61
4 7—

Genuine sardonyx
$11.61

10-Karat gold.
545 C 1 950—
Genuine sardonyx

$7.80
545 C 1951 —
Genuine bloodstone

$7.80

"/!///////"Popular dull green
14-Karat solid gold.
Red synthetic ruby.
Sizes, 8 to 12.

545 C 1818
$10.65

Wm

10-Karat solid gold. Pol-
ished finish.Synthetic red pigeon
blood ruby.

545 C 1940 $8.67
10-Karat solid gold. Raised

Initial. Genuine black onyx.
State initial wanted.

545 C 1968 $9.25
10-Karat solid

gold men’s band
carved ring. Genuine
bloodstone.
545 C 1915 _

Solid 10-Karat gold
ring. Synthetic white
sapphire. White gold
setting.

545 C 2022

Men’s solid 10-Karat
>ld ring. Genuine fire
pal.

45 C 1964
$7.42

Solid 10-Karat
gold ring. Synthetic
red pigeon blood
ruby.
545 C 2024

10-Karat solid gold.

545 C 1 938-
Synthetic ruby

545 C 1 939-

Ruby colored set.
Heavy 10-Karat solid
gold mounting.
545 C 1 934

$7.63

10-Karat solid
gold. Synthetic red
ruby.
545 C 1921

$1 4.35 Synthetic pink sapphire.

|

Gold Filled and Solid Sterling Silver Rings
j

JP®. Gold filled
ring. Sizes, 4

// 4 5 C 1 6 5 2-
‘f/ // Ruby colored

( set 8 5o
45 Cl 653-

Imitation diamond 85(1

Solitaire
style gold J \ Jrj
filled. I ,

Sizes, 5 \«\ \*.
10 9- X
45C1651— \f\ 1

Ruby col- x
ored set. .590
45 C 1646—

I mitatlon diamond

These sterling silver rings
set with Imitation diamonds
are reproductions of exclu-
sive platinum and diamond
designs. Gold filled rings
are of very fine quality.
All are furnished only in
sizes quoted.

Solid sterling,

silver ring. Imi
|

tatlon diamond
cluster. Sizes, 5
to 10.

545 C 1671
$1 .57

H Solid ster-
\/ lingsilverring.

Imitation
*A\ diamonds.

Sizes, 5 to 10.

545 C 1681
$1 .68

Gold filled signet
ring. State initial want-
ed. Sizes, 5 to 9.

545 C 1 61 5 690

Solid sterling silver ring.
Imitation diamond. Sizes,
5 to 10. 545 C 1676

Ladies’ gold
lied. Imitation

]lamond. Carved,
izes, 5 to 9. •

5 C 1606
720

Gold filled.

Turquoise ma-
trix. Sizes, 3 to
7.

45 C 1 632

Fine quality gold
filled signet ring.

Sizes, 5 to 9 only.
State in ltial wanted.
545 C 1620

Solid sterling
silver clasped
hands friendship
ring. Sizes. 5 to 9.

545 C 1 61 8

Men's extra heavy
fine quality gold filled
signet ring. Sizes. 7
to 12. Any initial free.
545 C 1659

Gold filled
ring. Imitation
diamonds. Sizes.
6 to 10.

45 C 1 638

Oval style finest

gold filled. Sizes,

6 to 11 only.

45 C 1 61 6

Men's fancy,
gold filled ring.
Ruby colored set.
Sizes, 8 to 12.
45 C 1656

Ladies’ gold
filled signet.
Any initial free.
Sizes, 5 to 9.

545 C 1 622
980

Oxidized solid
sterling silver.
Fire opal eyes.
Sizes. 7 to 13.

545 C 1 658
$1.35

i
Men's gold filled

ignet ring. Extra tine
uality. Any initial

, ee. Sizes, 7 to 12
nly.

145 C 1 630
$1 .23

Gold filled sig-
net ring. En-
graved with any
initial free. Sizes,
8 to 12.

545 C 1 631
950

Fine quality gold
filled. Sizes, 8 to 12.
45 C 1626-

Imitation diamond.

„ $1.27
45C 1 62 8— Ruby
colored set ...$1.27

Ladies’ gold
filled ring. Imi-
tation coral ca-
meo. Sizes, 3 to
8 only.
45 C 1608

790

Ladies' gold
filled signet.
Polished. Sizes.
5 to 9 only. Any
Initial free.

545 C 1 610
830

English
style gold
filled band
ring. Sizes, 6
to 11 only.
45 C 1 6 1

2

720

Gold filled
with emerald col-
ored set. Very
attractive. Sizes,
8 to 12.

45 C 1 642
$ 1.00

Fine quality
gold filled ring.
Three imitation
diamonds. Sizes,
5 to 9.

45 C 1 639
850

Fine quality gold
filled signet ring.

Sizes, 6 to 10 only.

Any initial free.

545 C 1624
870

Men’s gold
filled signet
ring. Sizes. 7
tol2. Any in-
itial free.

545 C 1 648
..$1.15

^hJcaatr 34-3

’MpmStom Set

Be sure to read postage rate above



Orange73lossom~7(andCarved
The plain, contin-

uous band of solid
fs'old Is most widely
used. Other plain
rings of various
widths are shown in
the group to the right.

3 pennyweight (3

dwt.) English style
Appropriat ely

boxed. Any Initials
and date engraved
free.

various widths and weights. "Dwt." is abbreviation for pennyweight, the
Jewelers’ standard of weight. Ring measurement instructions shown below.

545 C 1 280— 14-Karat solid gold. ..$3.37
645 C 1282—18-Karat solid gold ..

. 4.31
545 C 1 284—22-Karat solid gold. .. 5.35

Latest Designs of Solid Platinum

&

Newest style In a
solid platinum wed-
ding ring. Beautifully
hand carved. Sizes, 4
to 814.
545 C 605

$1 6.79

Dainty blossom de-
sign In solid plati-
num. A favorite style.
Sizes, 4 to 844.
545 C 610

SI 8.25

4 dwt. English style.

545 C 1 294—
14K solid gold. $4. 58
545 C 1296—
18K solid gold .5.76
545 C 1298—
22K solid gold. 7.15

C3I
2 dwt. English style.

Any size up to 10
545 C 1 288—
14K solid gold. $2. 48
545 C 1290—
1SK solid gold. 3.15
545 C 1292—
22K solid gold 3.81

5 dwt. English style.

545 C 1 302—
14K solid gold.$5. 73
545 C 1 304—
18K solid gold. 7.16
545 Cl 306— i

22K solid gold. 8.85

2 dwt. oval style
Any size up to 10.

545 C 1310—
10K solid gold.$1 .87
545 C 1312—
14I< solid gold. 2.40
545 C 1314—
18K solid gold. 3.05

i U1
3 dwt. oval style.

545 C 1316—
10K solid gold. $2. 71
545 C 1 318—
14K solid gold. 3.57
545 C 1 320—
18K solid gold. 4.38

4 dwt. oval style.

545 C 1 324—
10K solid gold.$3. 60
545 C 1 326—
14K solid gold. 4.30
545 C 1 328—
18K solid gold. 6.25

6 dwt. oval style.

545 C 1332—
10K solid gold.$4. 38
545 C 1 334—
14K solid gold. 5.85
545 C 1 336—
18K solid gold. 7.25

6 dwt. oval style.

545 C 1340-
10K solid gold.$5. 1 6
545 C 1 342—
14K solid gold. 6.87
545 C 1 344—
18K solid gold. 8.60

The modern bride
generally prefers this
new style, hand
carved wedding ring.
She can have her
choice of the green
gold, yellow gold or
the white gold which
resembles platinum.
Any Initials and

date engraved free.

545 C 1 350—Solid 14-K yellow gold.$5.47
545 C f

545 C
545 C 1 352—Solid 18-K yellow gold. 6.52

11354-
Solid 14-K white gold

545 C 1 356—Soil
45 C 1 358—
Solid 18-I< green gold

5.6C
Id 18-K white gold. 7.4s

6.95

Another Dainty
Carved Design

A fashionable 3 sided
design. Very much in
favor. Hand carved.
545 C 1 365-

Yellow 14-K solid gold $7.45
545 C 1367—Green 14-K solid gold. 7.45
545 C 1 369—White 14-K solid gold. 7.69
545 C 1 371-

Yellow 18-K solid gold 9.25
545 C 1 373
Green 18-K solid gold 9.2 5

545 C 1 376

—

White 18-K solid gold 9.87

Ward’s Snnthetic White Sapphires and RedRubies

White 14-karat
solid gold ring.
Set with white
synthetic sapphire.
Engraved design.
545 C 1972.

$6.86

The new green
14-karat solid gold.
Pierced design.
White synthetic
sapphire.
545 C 1 996

$7.58

T4iG
Ladles' Solitaire

style ring. White
14-karat solid gold.
Synthetic white
sapphire.
545 C 1 91

2

$8.37

The Sapphires Are Closest Imitations of Diamonds
These White Synthetic Sapphires and Red Synthetic Rubles have the Bame

chemical composition as the genuine mined stones. Made by expert chemists.
Truly wonderful reproductions which stand the test of fire and add and can be
detected only by experts. These sapphires are the closest imitation of diamonds.
All of the sapphires and rubles are of the same high quality; the difference In
prices being due to difference in size of stone3 and quality of settings. Ladles’
rings furnished in sizes 5 to 10. Men's rings in sizes 6 to 13. Instructions at
bottom of this page tell how to find correct Anger size.

Postage tor each ring on this page, H extra

Rings Shown Actual Size

White 10-K solid
gold. Engraved.
Synthetic white
sapphire.
545 C 2010

$8.21

The new green
14-Karat solid gold.
White gold setting.
Wh 1 1 e synthetic
sapphire.
545 C 1991

$9.65

10-K solid gold
Solitaire. SynthetU

[

white sapphire.
545 C 2008

$7. 47-

Ladles’ soli-
taire style ring.
Synthetic white
sapphire.
545C2005

—

10-Karat solid
gold... $5.97
54502007

—

14-Karat solid
gold. . . $7.26

Solitaire style
ring. Synthetic
white sapphire.

545 C 1 994—
10-Karat solid
gold $4.1 5

545 C 1 999—
14-Karat solid
gold $5.43

White synthetic

sapphire, set in 14-

Karat solid gold
ring. An artistic,

engraved design of

pleasing beauty.

545 C 2001—
S8.78

Solitaire style ring, en-
graved design. 14-Karat solid
gold. Red synthetic ruby.
Sent neatly boxed for pres-
entation.
545 C 1 967 $6.71

Men's 10 -

Karat solid gold
ring. Engraved
design. Synthetic
white sapphire
in white gold
setting.

545 C 2022
$1 2.97

Men’s 10-Karat
solid gold ring.
Bright finish.

5450201 4

—

Synthetic white
sapphire

$7.42
54502006

—

Synthetic ruby
$7.90

10-Karat solid
gold ring. Bright
finish.

545C201 6—
Synthetic white
sapphire

$9.67
54502024-
Synthetic ruby

$9.48

W o m e n's 14-
Karat solid gold ring.
Solitaire style with
white gold prongs.
Set with a synthetic
white sapphire.

545 C 2029—
$6.85

Women’s solitaire

style. Synthetic white
sapphire,
545 C 2000—
10-Karat solid gold

$5.25
545 C 2002 —
14-Karat solid gold

$6.31

Women’s 14-
Karat solid gold
ring. Solitaire style
with white gold
prongs. Synthetic
white sapphire.

545 C 2028—
$5.82

Women’s 14-
Karat solid gold
ring. Solitaire
style with white
gold prongs. Syn-
thetic pigeon blood
ruby.
545 C 2048—

$5.76

Women’s 1

4

Karat solid gold
ring. Solitaire
style with white
gold prongs. Set
with a synthetic
red ruby.
545 C 2025—

$4.68

Women’# solitaire
style ring. ' Synthetic
pigeon blood ruby.
545 C 1983—
10-Karat solid gold

$4.73
545 C 1984—
14-Karat solid gold

$5.46

Women's solitaire
style ring. Synthetic
pigeon blood ruby.
545 C 1986—
10-Karat solid gold

$5.40
545 C 1987—
14-Karat solid gold

$6.00

Women’s solitaire
style ring. Synthetic
white sapphire. Nicely
polished. Enlarged
illustration shows its
graceful lines.

545 C 1988—
10-Karat solid gold

$3.12
545 C 1 989—
14-Karat solid gold

$4.21

10-Karat solid
gold fancy open work.
White gold prongs.

545 C 2042-
Synthetic red ruby

$4.95
545 C 1 449-
Synthetic white sap-
phire $4.89

Solid gold 14-Karat
ring for women.
Sides are platinum
faced. Set with 3

synthetic rubles.

545 C 1490—
$11 .98

Women's soli-
taire style ring.
Synthetic pigeon
blood ruby.
545 C 1977—
10-Karat solid gold

$3.10
545 C 1978—
14-Karat solid gold

$3.85

Women’s 14 -

Karat solid gold,
carved solitaire
ring. White gold
prongs. Synthetic
pigeon blood ruby.

545 C 201 9—
$6.95

Women’s 14
Karat solid gold
ring. Polished.
Solitaire style.
White gold prongs.
Synthetic pigeon
blood ruby.
545 C 2020—

$7.12

Women's 10-Karat
solid gold ring.
Carved. Solitaire
style. Set with syn-
thetic pigeon blood
ruby.

Women’s 14-Karat
solid gold, carved
design. Solitaire
style ring. White
gold prongs. Syn-
thetic red ruby.

545 C 2018—
$5.83

545 C 2021—
$8.91

Women’sl4-Karat solid

gold ring. White gold
prongs. Engraved. Sol-

itaire style. Synthetic
white sapphire. En-
larged Illustration

shows beauty of design.

545 C 201 1—
$7.63

How to Find Finger Size •

012345678 910111213
I

I III I I I
|
II ||

To Get Correct Size
From an Old Ring

If you have an old ring that fits

your finger, place it over these circles
till you find the one that Is the exact
size of ring inside. The number ln-
Blde the circle denotes your finger
size. If your ring is smaller than one
circle and larger than the next, order
one-half size between. For a wedding
ring or band ring order one-quarler
size larger than the measure Indicates.

To Get Finger Size
Wrap a narrow strip of paper snug -

ly around largest part of Anger. Cut.
paper off so the ends Just meet. Plae<*

i

it on scale above, so that one end of I11/ Vtl DbUID UUim, DU VUilV uuu vuu u
Blip Just covers black line at point A
tt

~ . ..

yi _ i m
botween two numbers, order one-hal

?
o
slip if L (

- farvour finger slzo. If end of slip fall

size larger than smaller number. Foi
wedding or band rlngB,order ono-quai
ter slzo larger than actual finger sir

344 IfymJgmiMjWakt 'fhkage * * Be sure to read postage note above



Be Sure to State Finger Size Wanted. See Page 344
i
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Cameo Rings
Furnished In » Illustrations

Sizes 3 to 7 4*4 Actual Size

Pink and white
shell cameo. Open-
work polished
mounting; 10-Karat
solid goli
545 C 1576. $4.31

Genuine pink and
white shell cameo.
Two real pearls; 10-
Karat solid gold.
54S C 1554

S4.96

Genuine pink
coral cameo.
Elaborate pol-
ished mounting;
10-K solid gold.
S45C157S 58.85

Genuine pink and
white shell
cameo. Polished
mounting; orna-
mented wltn green
gold leaves; 10-
Karat solid gold.
545 C 1557

. $6.73\

10 Karat solid
gold ring. Genuine
pink coral cameo;
genuine diamond.
Very handsome.
545 C 643

$1 6.25

Genuine pink
coral cameo; 14-
Karat solid gold.
Fancy design;
daintily orna-
mented and
pierced sides.

545 C 1531
....*4.52/'

Girls’ and Boys’ Rings
Postage for Each Ring on This Page, 2<! Extra

Signet ring; 10-Karat
solid gold. Any Initial

engraved free.

545 C 1 559
$2.37

Postase
for Each
Ring on

This Page
2<t Extra

Rings for
t|nys and
girls. Sizes
|4to7. Rings
'shown en-
graved will

be engraved
any initial

free. State
initial.

ituhy colored set.
10-Karat solid gold.
Very dainty design.
45 C 1 551

$1.90

IliiDy colored
stone; 10-K
solid gold.

545 Cl 545
... $2.32

10-Karat gold P 1 a 1 n
ring. Amethyst heavy band;
colored set. 1 0-K a r a t

545 Cl 544 solid
545 C lift'

$1.75 1 $1 .49

1

One genuine
garnet; 2
pearls; 10-K
solid gold.
545 Cl 550
, $1.87

Light weight
signet. 10-K
solid gold. Ini-
tial engraved

545 Cl 602
\ ... $1.83

14 - Karat
solid gold-
signet ring.
Initial en-
graved free.
545 C 1518
..$2.46

10 - K a r at
solid gold
signet ring.
Initial en-
graved free

.

545 Cl 558
...$2.47

10 -K a rat
solid gold ring.
Polished.
Initial en-
graved free.

545 Cl 549
..$1.95 /

Onyx Rings
State Size

Wanted

14 - Karat solid
gold with white
gold border and
sides. Has appear-
ance 'of platinum.
Genuine diamond
set in genu l|n e
onyx. An ixcep-
tlonal value
545 C 1270

$9.87

Sizes

3 to 7

Genuine diamond
In white gold setting
centered In genuine
onyx. Green 14-
Karat solid gold with
white gold border.
Unusually pleasing
gift.

545 C 1278
$22.50

14 - Karat solid
gold ring with
white gold border.
Genuine diamond
set In genuine
onyx, Daintily
engraved border
and sides.

545 C 1268
$1 6.25

©SSSSlEs

Ut.T.g.fJP

Genuine onyx
ring with white
gold border; 10-
Karat BOlid gold
throughout.

545 C 1274
\ $5.48

Genuine onyx ring;
10-Karat solid gold
with white gold bor-
der resembling plat-
inum.

545 C 1276
$5.25

Genuine onyx
ring. Green 10-
Karat solid gold.
Engraved border
and sides. Bright
finish.

545 C 1272
$7.21 /«

These Rings Furnished In Sizes
5 to 10, Unless Stated

Otherwise

Genuine fire
opal; 10-Karat solid
gold. Plain pol-
lished finish. In
rift case.
545 C 1378

*2.65

1 0 - Karat
solid gold; syn-
thetic red pig-
eon blood ruby
and two genu-
ine diamonds.
545 C 635

• *13.75

Cadies'SolidCold 'Rings
Be Sure to Mention f inder Size
Stones described as Synthetic" have same chemical elements as real mined stones

Thei difference being that they are produced by man instead of nature. Japanese
Cultured Pearis are Genuine Pearls of forced growth. Though not as valuable as
the Oriental Gems, they are very lustrous and desirable. All rings are 10-Karat
solid gold unless described otherwise. Furnished In sizes 5 to 10 unless

stated differently.

Illustrations Show
Actual Size

These Rings Furnished In Sizes
5 to 10, Unless Stated

Otherwise

Fancy 10-Karat
solid gold. Genu-
ine purple ame-
thyst. Twogenu-
ulne diamonds.

545 C 629
. .*15.46

|

Three genuine
Are opals: 8 real
pearls; 10-Karat
solid gold.
545 C 1467

*4.69

10-Karat solid
gold ring.
Three genuine
opals.
545 C 1450

$2.98

Genuine fire
opal; 10 - Karat
solid gold ring.

545 C 1404
*4.78

Genuine fire opal.

Seavy 10 - Karat
solid gold.

545 C 1410
........ *8.85

Fine quality;
dark red, genu-
ine garnet; 10-
Karat solid gold.

545 C 1424
$3.28

Pierced design;
10-Karat solid
gold. Green em-
erald colored set.

545 C 1592
.... *2.97

White synthetic
sapphire; 10 - Karat
solid gold, white
solid gold top. Open-
work design.
545 C 1760. *9.68

Genuine pink and
white shell cameo; 10-
Karat solid gold. Sizes,
3 to 7.

545 C 2036
*2.89

Platinum top. 14-Karat
solid gold ring. Set with
red synthetic pigeon
blood ruby.

545 C 1452. $9. 27

Synthetic
blue sapphire;
10-Karat solid
gold.
545 Cl 428

*7.93

Dark red,
genuine garnet;
10-Karat solid
gold.
545 Cl 422

.. . $2.93

Genuine
Montana blue
sapphire; 10-K
solid gold.
545 Cl 430

... $3.97

Blue sap-
phire colored
set.Two pearls.

545 Cl 461
... $3.52

Imitation dia-
mond. Garved
solitaire style.

545 Cl 444
...S3.25

Gypsy style
10-Karat solid
gold engraved
ring. Set with
real diamond.

545 C 1420
$5.12

Red synthetic
ruby In white
gold setting. Yel-
low 10-Karat sol-
id gold. Pierced
design.
545 C 1 379

$7.25

m ^--aai
14-Karat solid

gold, carved Solitaire
style ring. Red syn-
thetic ruby. Neatly
cased.
545 C 2030

$6.89

Jap cultured
pearl.in 10-Karat
solid gold. Soli-
taire style.

545 C 1 51

2

$6.45

Genuine sardo-
nyx; 10-Karat solid
gold . Neat design

.

Bright finish.

545 C 1395
$2.86

Japanese cul-
tured pearl.
Fancy 10-Karat
solid gold.
545 C 1 527

$4.87

Genuine diamond; 14-
£arat solid gold with
vhlte gold setting .

Diamond weighs Ve
ess 142 carat.
545 C 251

$1 7.95

Ruby colored

set; 10-Karat

solid gold. Gar-

ved mounting.

545 Cl 386
....$3.46

Genuine
dark red gar-

net; 14-Karat

solid gold soli-

taire style ring.

545 Cl 754
. $3.45

Ruby colored
net; 10 - Karat
tolld g
Merced

old
design.

545 C ^758
1 O

Ruby colored set
and two Imitation
diamonds;10-Karat
solid gold.
545 C 1766

$4.65

Genuin garnet
and two genuine
pearls; 10 - Karat
solid gold.
545 C 1464

$3.47

Ladies 14-Karat Solid Gold Rings* tn m
White syn-

thetic sapphire,
best imitation of
diamonds. White
14-Karat solid
gold; resembles
platinum.
545 C 1594

$8.1 2

Genuine
Oriental
pearl;10-Karat

solid gold. Sol-

itaire style.

545 Cl 568
....$5.31

1 4 - K a r a t

solid gold. Syn-
thetic red pigeon
blood ruby. A
dainty style.

545 C 1459
$7.21

Wnlte syn-
thetic sapphire.
14-Karat
solid gold.
White gold
setting; green
gold band.
545 Cl 590

. $7.50

Red synthetic
ruby. Dainty
pierced design.
Green 14 - Karat
solid gold.
545 C 1772

$7.85

Genuine
Oriental
pearl;14-Karat
solid gold.

545 Cl 540
..$14.65

G e n u 1 n e
fire opal; solid
14-Karat gold.
Solitaire
style.

545 C 1505
$4.61

Pink sap-
phire colored
set; 14 - Karat
solid gold.
Pierced
design.
545 Cl 3£>

|

.$4.21

Genuine purple
amethyst. Green
10-Karat solid gold
Pierced design.
545 C 1399

$6.21

Red synthetic
ruby. Green 10-
Karat solid gold.
Fancy design.
545 C 1 383

$7.1 5

10-Karat solid
gold ring.
Synthetic pigeon
blood ruby.
545 C 1 521

$1 2.90

Aquamarine
colored set.Pierced
design. Very
pretty ring.
Sizes. 4 to 7.

545 Cl 393
... $3.35

Aquamarine
colored set;

10-Karat solid
gold. Floral
design. A pop-
ular style.

545 Cl 596
.. $3.21

Genuine amethyst
In floral design ring.
Green 14-Karat solid
gold. A very dainty
ring.
545 C 1 587

$4.56

A q u a m a r lne
colored set.
Engraved and
pierced design;
10-K solid gold.
545 C 1770

$4.97

Ruby colored
set; 10 - Karat
solid gold.
Bright finish.

545 C 1416
$2.35

Red synthetic
ruby; 10-Karat
solid gold with
white 18 - Karat
solid gold border.
545 C 1764

$5.83

Genuine red syn-
hetlc ruby. Beauti-
ully designed ring;
C-Karat solid gold
hroughout. Neatly
ased.
545 C 1598

$7.39

Ruby colored

set and real half

pearls: 10-Karat
solid gold.

545 CJ 506
.”*2.72

Ruby colored

set; 10-Karat boI-

ld gold. Bright

polished finish.

545 C 1382
$3.42

Ruby color-
ed set; 10-
Karat solid
gold. A pretty
little ring,
sure to please
you. Sizes, 4
to 7.

545 Cl 768
....$1.72

Genuine
garnet and
genuine
pearls; 10 -

Karat solid
gold.

545 Cl 455
• $3.97

Red synthetic

ruby; 10-Karat
solid gold. A
favorite style for

the little finger.

545 C 1389
$5.90

Genuine
sardonyx set In

10-Karat solid

gold. Floral pat-

tern.

545 C 1483
$7.35

Turquoise Ma-
trix set In a plain

10-Karat solid

gold ring.

545 C 1472
$4.91

Genuine
pink and white

shell cameo;

10-Karat solid

gold. Bright
finish.

545 Cl 547
.. $2.91

Ruby colored
set: 10-Karat solid
gold ring. Pierced
design. Sizes. 4
to 7.

545 C 1 397
$3.42

Women’s Gloves in the popular shades are shown on Pages 90 to 92 TtlmlgomlylUarid fyicatw 345



10-karat solid gold
blrthstone 1avalHero with
15-inch chain. Set with a
half pearl, genuine* baroque
pearl drop and the correct
blrthstone for each month.
State month wanted.

545 C 2106—
Complete $2.75

CHrls’ solitaire style
polished mounting; 10-

K&rat solid gold birth-
stone ring. Set with the
correct stone for each
month. Sizes. 4 to 7.

Stnte month and finger
size wanted.

10-karat solid gold
blrthrnonth ring. Pierced
open work sides. For
women or girls. Sizes, 5
to 10. State month and
size wanted.

Above we illustrate the
l>irtinstones for the various
months. Each article shown
in this assortment is set with
the correct stone, according
to the month of birth. The
Bloodstones, Agates, Sar-
donyx and Opals are genuine.
The others are fine artificial
reproductions. The settings
are solid gold or gold filled

as described. All jewelry is

pictured actual size. When
ordering, please be sure to
state month, also finger size
for rings. King measurement
instructions on Page 344.

545 C 2068
545 C 2067 $1 .21 $2.17

Postage, for each article
on this page, 2c extra

10-karat sol id gold
blrthstone ring. A very
pretty ring—makes an
appropriate girt. Sizes,

5 to 10. State month
and size wanted.
545 C 2062 $2.93

Girls’ heavy 10-karat
solid gold hlrthrnontli
ring. Each ring Is set
with correct stone for
month of birth. Sizes,
4 to 7. State month
and size wanted.
545 C 2055

$2.1 2

10-knrat solid gold blrti
stone necklace with 15-1re
chain. Green gold leave
genuine baroque pearl dr<
and the correct blrthstone h
month of birth.

State month wanted.
545 C 2108—
Complete $3.5

Men’s 10-karat solid gold
blrthstone ring. Flat Belcher
style mounting. Sizes, G to
13. State month and size
wanted.

545 C 2058 $5.78

Large, elaborate birth-
stone ring; 10-karat solid
gold. Extra large stones.
Sizes, 6 to 10. Statemonth and size
wanted.

545 C 2054 $2.10

14 - karat solid
gold Solitaire blrthstone
ring. Polished finish.
Sizes, 5 to 10. State
month and size
Wanted.
545 C 2065 $2.35

Sold Gold Brooch
10-karat solid goid blrthstone

brooch. Polished finish. Set with
the correct blrthstone for each
month. Has safety clasp.

State month wanted.

545 C 21 14 $2.35

Gold-
filled laval-
liere; 15-inch
chain, cameo;
mother-of-
pearl.

45 C 3122
$1 .97

Gold filled
15-in. necklace.
Imitation
amethyst and
diamond.
Pearl drop.

45 C 3102
$1.15

Gold filled
lavalliere; 15-
inch chain.Colored
set. Pearl
drop.

45 C 3135
$ 1.21

10 - karat
gold: 15-inch
chain. Ruby
colored
set. Pearl
drop.
545 C 3024

$2.97

10-kaiat gold
lavalliere; 15-
inch chain.Genuine
cameo.

10 - karat
gold; 15-inch
chain. Blue
flower; 2
pearls.

545 C 3046
$4.90

545 C 3040
$2.18

Fifteen-
inch, 10-Karat
gold necklace.Genuine
coral rosebud;
3 pearls.
545 C 3069
....$5.35

locket.
Black
silk
neck
ribbon,
length,36 In. Engraved

fre *. State initial.
545 C 2914

$2.98
45 C 2826
Ribbon only .. . ,72

10-karat solid gold
ring for girls. Set with
correct stone for month
of birth. Sizes, 4 to 7.
State month and size
wapted.
545 C 2056 $1.12

Solitaire style 10-karat
solid gold blrthstone ring.
Sizes, 5 to 10. State
month and size
wanted.
545 C 2059—

$1.78

Men’s 14-karat solid go!
blrthstone ring. Flat Belch*
style mounting, plain pollshe
finish. Sizes, 6 to 13. Stat
month and size wanted.

545 C 2060 $7.2

painty, little necklace of 10-karat solid
gold for babies and other little folks. Length,
11% inches. Three blrthstone sets. In this
necklace pearls are used for June.

x State month wanted.
545 C 2109 $2.25

When
Jewelry is

Shown with
Initials;We
Will En-
grave Any
Letters
FREE.

Gold Filled Brooch
Gold filled birthstone

brooch. Polished finish.
Green gold leaves.
Birthstone for each
month. Be sure to
mention the birth
month when ordering.

45 C 21 12 96*

Genuine Diamond Set Lavallieres

10-karat solid gold lavalliere

with white gold ornamentation; 15-

inch chain. Genuine diamond and
baroque pearl drop.

545 C 882—Complete. .$5. 85

10 -k a r a t

solid gold
lavalliere and
15-inch chain.
Genuine dia-
m o n d set.
Baroque pearl
drop.

545 C 888
$5.00

10 - karat
solid go 1 d
lavalliere; 15-

inch chain.
Three gradu-
ated circles of

gold. Three
genuine dia-
monds.
545 C 908

$21.87

10-karat solid gold lavalliere
and 15-inch chain. The new green
gold with white gold ornamenta-
tions. Genuine diamond and
baroque pearl drop.
545 C 885—Complete.

. $8.75

Solid Sterling silver floral birth month
spoon. Length, 5H> Inches. Correct birth
flower for each month.

State month wanted.
46 C 4946 $1.95

One of Our Most
Popular Lockets

Gold filled two-pic-
ture locket and 15-
inch chain. Engraved
free. State .initial
wanted.
545 C 2862—

$1.73

Very latest style black silk

ribbon sautoir. For wearing
locket, watch, pencil or other
articles around neck. Length.
36 inches. Gold filled trim-
mings.
45 C 2826 724

A Necklace of Rich Appearance
The season’s newest sautoir necklace. A black silk

cord with pear shaped amethyst colored set, sus-

pended from end. High grade gold filled trimmings
with dainty ornamentation. Length, 30 inches.

45 C 2828 $2.47

000000006

Gold filled

guard chain.

Length, 46

inches. Solid

gold front

and back
slide. Genu-
ine chip dia-

mond.
545 C 2816

$3.50

10-Karat Solid Gold Cable
Link Necklace

45 C 2740—Length, 13 Inches $ .93
45 C 2742—Length, 15 Inches 1.12
45 C 2744—Length, 18 inches 1.25
45 C 2746—Length, 20 inches 1.40

14-Karat Solid Gold
Cable Link Chain

45 C 2752—Length, 13 in., . $1 .65
45 C 2754—Length, 15 in . . . 1.87

545 C 2756—Length, 18 in . . . 2.18

Heavy 10-Karat Solid Gold Flat Curb Style Chain

545 C 2766—LeDgth, 15 inches $3.98
54 5 C 2768—Length. 18 Inches 4.81
54 5 C 2770—Length, 20 inches 5.48

Strong 10-Karat Solid Gold
Flattened Curb Style Necklace

545 C 2772—Length, 15 in. . . $2. 1 5
545 C 2774—Length. 18 in . . . 2.57
545 C 2778—Length, 20 in . . . 2.90

10-Karat Solid Gold Cable Neck-
lace, Strong and Well Made

545 C 2780—Length, 151n. . $2.50
545 C 2782—Length, 18 in. . . 2.95
545 C 2784—Length, 20 In . . . 3.25

Solid gold,

guard chain.

Real pearl.

Length, 46
Inches.

545 C 2820—
10 - k a r a t

solid gold
. $1 6.85

545 C 2822

14 - karat
solid gold

. $21.50

10-karat solid gol
two-picture . lock;
or watch charm. Re
man finish. Engrave;
free. State initia’

545 C 4670-
Small $3.41
545 C 4674-
Medium. . . . $4 . 35
545 C 4678-
Large $ 5 . i

10-karat
gold cross
and 13-In.
chain. Bright
polished
finish.
45 C 2830—

$1.87

10 - kara
solid gold, 2j

picture locke
and 15-lncl
chain. En
graved free
State initial
545 C 2857—

$4.“'*

Locket and
12-in. chain.
Holds 2
pictures.
Engraved
free. State
initial.
545 C 2865
Gold filled

..$1 .57
545 C 2870
10-K. solid
gold $3. 2

1

Child’s 10-K.
solid gold pen-
dant with 16-
inch soldered
link chain. En-
graved free.

Stnte initial.

545 C 2897—
....$2.45

Gold fillei

necklace
15-lncl
chain. En
graved de-
sign border
Engraved
free. State
Initial.
545 C 2855-

• $1.40

346 IflonfgmagU'uid 9(fr Chicago Be sure to read postage note above



Science has made Majestic
Pearls so perfect and beautiful

that they closely rival Na-
ture’s own gems. Their rich,

soft luster is captivating, and
resembles that of the genuine
Oriental pearls which are

worth fortunes.

Majestic Pearls make highly acceptable

gifts. They are very carefully matched
and strung. All clasps are solid gold

and each necklace is sent in an attractive

gift case. Safe delivery guarantee.

„ All Pictures on This Pa&e (except Girdles) Show
^ Actual Size^ ' J

A graduated pearl bead neck-
‘.ce of good quality. By gradu-
'ied, we mean that the center
earl is the largest in thestrand
nd that each pearl is gradually
nailer, tapering towards each
ad of the strand. The clasp of

tis necklace is 10-K solid gold.

145 C 1 210-15in.S2.25
;>45 C 1 21 2—18 in. 2.70

Postage, 30 extra

Has the wonderful
color and soft, delicate

sheen found in finest

Oriental pearls. Each
pearl carefully matched
for size, color and per-
fection. Uniform style,

not graduated. 10-K
solid gold clasp.

545 C 1 220 — 15
inches long. . . . $8 .78
545 C 1 224 — 18
inches long. 311 0.50

Postage, 30 extra

One of our most popular necklaces
—and priced low. The quality
Is exceptional. Like all Majestic
Pearl necklaces, it is securely
strung and is sure to give perfect
satisfaction. Has a 10-karat solid
gold clasp. Sent in an attractive,
lined gift case.
545 C 1240—15 inches long.

545 C 1 245— 18 inches long.'

S7.65
545 C 1250—22 inches long.

$8.93
Postage, 30 extra

A remarkable reproduction of price-
less Oriental pearls, with the pure
white color and silky texture, which
constitute the real charm of the
genuine pearl. Only the finest
quality matched pearls are used.
This necklace is graduated and has
a 14-karat white solid gold clasp
which resembles platinum, and is set
with a rose diamond.

545 C 1228—15 in.. . $15. 25
545 C 1 230—18 in .. . 17.65
545 C 1232—22 in 22.50

Postage, S0 extra

Our best pearl neck-
lace. Graduated and each
pearl is perfect. Pearls
are white in color, and
possess wonderful luster.

Clasp of this necklace is

14-karat white solid gold,
resembling platinum. Set
with a rose diamond.
545 C 1234— ....
18 Inches $29.35
545 C 1236—
22 inches $31 .50
545 C 1 238— Opera
length. 28 in . $34.75

Postage, 60 extra

The color of this necklace is

known to experts as Oriental.
It is high in luster and warm in

color, and the pearls are brilliant

in appearance. Uniform style,

not graduated; 10-karat solid

gold clasp, that holds securely.
Each sent in neat gift case.

545 C 1 2 1 6—15 inches long.

$4.21
545 C 1218—18 inches long.

$5.47
Postage, 30 extra

EAR ORNAMENTS

10-karat solid gold ear
crews. Set with flashing
nitation diamonds. For
lerced ears only. In a
eat case.

15 C 2322—
•air $1 .48

10-karat solid gold
ear screws for pierced
ears. Genuine fire

opals.
45 C 2290— _Pair $1 .97

14 - karat solid gold
ear screws for pierced
ears. Synthetic rubies.

545 C 2282— „
Pair $2.41

10 - karat solid
old. For pierced
ars.
>45 C 2396—
Vblte synthetic
apphlres.
’air $5.46
>45 C 2398—
ted synthetic Rub-
is. Pair. . $5.25

10 - karat solid gold ear
screws for pierced
ears. Bright finish.

45 C 2286—Pair $1 .90

iVyi///

10-karat sol-

3 gold. Ruby
olored set and
mitation d 1 a -

Qonds. For
ilerced ears.

>45 C 2306
’air .... $2.1 2

10 - karat
solid gold
ear drops.
For pierced
ears.
45 C 2278-
Pair . . $1 .83

Solid gold
rout. Solid

told wires. En-
traved design.
%5 C 2296
?air.

. $ 1 .45

Dull finish
i e t black.
Gold filled
wires. For un-
pierced ears.
45 C 231 8
Pair 60£

Gold filled.

For pierced
ears. Bright
finish. Faceted
45 C 2297-
Pair 65<t

tf’iilfic
II

Kir
Majestic pearls

for pierced
ears. Per pair.
45 C 2368-
Gold filled.. 750
45 C 2370—
10 - karat solid
gold.
Pair... $1 .78

Solid gold
front. Hand
engraved.
Imitation
rubies.
45 C 2298-
Pair 920

10 - karat
Solid gold
ear drops for
pierced ears.
Bright finish.
Faceted.
545 C 2292
Pair $2.1 2

Majestic pearls for
unpierced ears. Pair
45 C 2352-
Gold filled 700
45 C 2354—
10-karat Solid Gold.
Pair $1 .78

Genuine Amber Beads
Postage for each article on this page—

2

i extra—unless stated otherwise

Majestic
pearls for
unpie reed
ears.

45C2258
Gold filled
Pair . . 780
45C2262
Solid gold.
Pair $ 1 .97

Genuine amber
bead necklace. Very
dainty beads of fine
quality. Care-
fully cut and grad-
uated. Oblong style;
10-karat solid gold
clasp.
Length. 24 Inches
545 C 3027— _$7.85

Genuine amber
bead necklace of fine

' quality at a low price.
Graduated style.
545 C 301 7—
Length. 16 Inches

.

$3.25
545 C 3021-
Same as above ex-
cept 24 Inches long.

$6.38

Genuine amber
bead necklace of ex-

ceptional quality.
Oblong style beads
that are well cut and
graduated. Length.
18 inches; 10-karat
solid gold clasp.

545 C 3025—
$6.87

Genuine amber
bead necklace. Very

fine quality. The
popular oblong shape.
Beads of graduated
sizes. Very good
value. Length, 16
inches.
545 C 3023—

$4.12

BAR PINS—BARRETTE
The Sterling Silver Bar Pins set

Rich solid sterling silver brooch or bar
studded with flashing imitation diamonds.
45 C 2478 SI .37

Silver plated barrette. Oxidized effect. Particu-
larly suitable for bobbed hair. A very popular
novelty.
45 C 2468 690

A neat little pin set, suitable for many uses. Very
widely worn with sweaters and waists. The new
green gold filled of fine quality. _ _
45 C 2472—Set of 3 pins $1 .42

WIII'VII \U/I will 1111/ Mff Mil Ml

Solid sterling silver bar pin. Polished. Set with
imitation diamonds. _ . _ _
45 C 2496 $1.05

k\IA\M//\\i/; AlA\\U\\l/:x\l/.

7 1 v\7 1V 7 IV 7 IV 7 1V 7 1V 7 IV 7 1V-7 IV
.'7 V 7 1V 7 1V 7 1V

Solid sterling silver bar pin set with imitation

diamonds. Neat and attractive.

45 C 2489 $1 - 25

FASHION’S LATEST GIRDLES
They Add to the Beauty of Your Dress or Coat

Pictures Greatly Reduced

Beautiful
colored
glass beads
on metal
chains. Oxi-
dized metal-
like discs are
arranged al-

t e r n a tely.

Adju stable
waist size.
Beads fur-
nished in your
choice of the
following col-
ors: sapphire
blue; dark
green ; ame-
thyst purple, or jet
black. State color.
45C 2945 $2.38

A. JL

Will add to
the beauty of
your dress.
Made of pol-
ished metal
rings connect-
ing discs of
colored cellu-
loid, daintily
o r n a mented.
Pierced effect,

metal drops at eac.i

end. A metal hook
makes girdle ad-
justable to any
waist size. Colors,
Jade green; light
blue; red, or black.
State color.
45 C 2942 . . . .95#

Oxidized
silver effect
metal on col-

ored c e 1 1 u-
loid. Alter-
nating oxi-
dized metal
squares.
Pierced ef-
fect metal
drops. Ad-
justable to fit l<\£\

any waist. Col- MM
ors: Jade green: (Mi
red; light blue,
or black. State
color wanted.
45 C 2948—

$1.47

Solid sterling silver bar pin. Polished finish,

diamonds. Has safety catch.

45 C 2480

Set with brilliant imitation

..$1 .47

Solid sterling silver bar pin. Set with imitation diamonds. Has safety

catch. An
45 C 2495

Ladies' elaborate solid sterling silver bar pin. Openwork design. Set with

imitation diamonds. Has safety catch.

545 C 2491 $2.61

A wide selection of Women’s Blouses in choice models and colorings. Pages 66 to 70 + fyicagtr 347



WardsFinest CuffLinks
( I

Jl
iSf,,

or
.fiL?

est
a.
uaIlty^ra” 'of them solid gold through and \

. L
0^ l> TPQ New Green Gold, and the “New White Gold.”

1

Useful Sets for Men
Solid Gold
Front Set

Appropriate
Gift Set

reen Gold,” and the “New wViite'Eoid","
n, are especially beautiful and are the very

f» f.tlA mnut Ml. rllnnlnx >r. r< V,
r ... * w¥»»*u*u, n i t; enpLLldliy llblUiUJ
lucy should please the most particular man.

Postage for cuff links, per pair, 2t extra

A beautiful 4-p!ece
dress set. Solid gold
front. Hand en-
gravod design. Con-
sists of scarf pin,
tie clasp and a pair of
soft cult IlnkB. Each
niece engraved any In-
itial free. State Initial
Hunted.

545 C 3674—
I’er set $2.97
Postage, per set, 4g

extra

Men's solid gold
front gift set. Con-
sists of a scarf pin,
tie clasp and cult link
that are suitable for
either soft or stiff
cuffs. A new shape.
Engine turned de-
sign. Polished finish.
A very beautiful and
attractive set.

545 C 3678—
Per set. . .$4.63

Postage, per set, 4fS
extra

Solid gold through-
out. Dull Roman fin-
ish. Engraved any
Initial free. State in-
itial wanted, 10-Karat.
545 C 4014—10-K.
Per pair $ 4,

1

8
545 C 401 6—IO.k!
Per pair $5.45

Links for soft cuffs. 10-Karat solid gold
throughout. Dull Roman finish. En-
graved with any initial free. State Initial

wanted.

545 C 401 2—Per pair., $5.67

Engraved de-

sign cuff links.

10-Karat solid
gold throughout.

Most attractive.

545 C 4018
Per palr.$5.80

Green, 10-Kar-
at solid gold
throughout. Rais-
ed Masonic
C Jblem. En-
graved free. State
Initial wanted.
545 C 4026
Per pnlr.$5.25

Solid gold throughout.
The new dull green fin-
ish. Any initial engraved
free. State Initial wanted.

545 C 4036—10-
Karat. Per pair.

$

4. 30
545 C 4038—14-
Karat. Per pair.$5.

3

8

Men's gold filled dress set.

Cuff links and soft collar pin.
Engraved any Initial free. State
Initial wanted.

545 C 3704—Perset.$2.75
Postage, per set. if extra

Fine quality gold filled
scarf pin, tie clasp and soft
cuff links. Dull Roman fin-
ish. Engraved any Initial free.
State Initial wanted.
545 C 3707—Per set..$3, 25
Postage, per set, 3(6 extra

Men 8 solid gold gift set.
Cuff links, scarf pin and tie
clasp. Posts of links and stem
of scarf pin are gold filled.
Engraved free. State Initial.
545 C 3670—Set. $5.97545 C 3672—Same, except
gold filled throughout.
Per set $ 1 .85

Postage, per set, 3(6 extra

Big Value in
<jj

Low Priced Set

Men's dress set. Solid gold
front. Polished finish. Engraved
with any initial free. State Initial.
545 C 3683—Per set $1 .33

Postage, per set, 3(6 extra

The new green
solid gold cuff links.

545 C 3881—
10-Karat solid gold.

Per pair $5.27
545 C 3883—
14-Karat solid gold.
Per pair. . . . $6.95

These cuff links
have the appear-
ance of platinum.
One of our most
beautiful designs.
Solid gold through-
out with 18-Karat
white gold tops on
10-K. green gold.
545 C 4024—

Links for soft cuffs.

10-Karat solid gold
throughout. Bright
polished fi '.Isb. A
design that Is always
in favor.

545 C 4030—
Per pair.. ,, $5.72

The new dark
green gold. Solid
gold throughout.
Engraved free.

State Initial.

545 C 4000—
10-Karat.
Per pair

. $3.85
iftfaPat

4010-
Per pair, .$5,25

Links for soft cuffs.

The new green, 10-

Karat solid gold
throughout. Line
engraved design.

545 C 4032—
Per pair $5.85

Cuff links. The
new green 10-Karat
solid gold through-

out. Engraved free.

State initial wanted.

545 C 4034—

One of Our Most
Beautiful Sets

An exclusive design in
the new green, 10-Karat
solid gold throughout.
Sent neatly boxed and
will make a pleasing gift.

,

545 C 4022—
Per pair $6.25

Fine quality green gold filled gift set.Fine quality green gold filled gift set. Two-blade pocket knife.
13-inch Waldemar style chain. Belt buckle and fine black leather belt
In waist sizes 30 to 46 inches. Engraved any Initial free. State
waist size and Initial wanted.
545 C 3644—Complete set 57 40Postage, per set. 4<6 extra

1/vk m Soft Collar and
Cuff Set

Solid gold froDt, cuff

T?Tft)ui I

links and soft collar pin.
j | Dull Roman finish. En-

s25w5SS553sSli ? graved any Initial free.
^ \ It State Initial wanted.

SEEI11IL yj
k Postage, per set, 3gWMfnXMPAfB extra

,
Finequamy gold filled gilt set. Tie clasp, cuff links, two-blade'

knife 234 inches long, and 13-inch Waldemar style chain Bright
finish. Cuff links suitable for either stiff or soft cu§r Engravedany Initial tree. State Initial wanted.
545 C 3695—Complete set *3 70

Postage, per set, 4g extra

Men's dress set. Solid
gold front. Consists of scarf
pin, tie clasp and soft cull
links. Any Initial engraved
free. State Initial wanted.
545 C 3692—Per set..$ 1.85
Postage, per set, 3(6 extra

Waldemar
Ribbon Outfit

The new green gold filled
gift set. Beautiful, engrav-
ed effect design. Cuff links,
two-blade pocket knife and
the popular 13-lneh Walde-
mar black silk ribbon.
545 C 3630—
Complete set ....$6.12

Postage, per set, extra

Solid gold front gift set.

“ffliiiiiBais
1

- **’
e
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Illustration at
tight shows tlio

lira pilot ty of

i

"Jiffy Links."
Very convenient,
leparato section

I
tor each side of

|
the ouff.

Just snap them
together. They
hold firmly yet
are easy to re-
lease. “Plati-
noid” Is a nickel-
alloy finished to
look like plati-
num.

“Jiffy
Links." Platl-

i a o 1 d border
|

with pearl
.•Centers.

45 C 3980
Pair 50(1

Gold filled "Jllty I,Inks."
Separate section for each side of
cuff. Any Initial free.

545 C 3936-Pah. $1 .12

"Jiffy
Links." Gold
filled.engraved
wlthanylnltlal.

545C3957
Pair 75(1

Jiffy Links."
Initialed free.

545C3969
Gold front.
Pair. . $1 .67
545 C3971
Sterling silver
top.
Pair.. $2.2 5

Green gold
filled “Jiffy
Links.” White
borders. Ini-
tialed free.

545C399S
Pair 96<S

Gold filled

"Jiffy Links."
Initialed free.

545C3970
Pair 784

"Jiffy
Links." Gold

filled. Any Ini-

tial free.

545C3976
Pair. .$1 .39

“Jiffy
Links." Plati-
noid rims with
mot h e r-of-
pearl centers.
45 C 3990
Pair 384

Solid gold
"Jiffy Links."
Gold fllledcon-
nectlons. Ini-
tialed free.

545C3978
Pair.. $4. 35

Gold filled

"Jiffy Links."
Engraved free.

545C3967
Pair 754

"Jiffy
L in k s ; " 10-
Karat solid

gold. Initialed
free.

545C3984
Pair.. S6. 75

Fine quality
gold filled

"Jiffy Links.”
Engraved any

initial free.

545 C 3966—Pair. $1 .45

Solid gold
front “Jiffy
Links.” En-
graved any
initial free
545 C 3938—Pair. $2.1 8

Extra quality, gold

filled links for soft or

stiff cuffs. Polished

finish. Engraved any

initial free. Please

write plainly the letter

you want engraved.

545 C 3839-
Pair $1 ,41

Cuff ButtonsaMLinte

Gold filled. Roman
finish. Engraved any
initial free.

545 C 3846-
Pair $1.18

Gold filled. En-
graved any initial

free.

545 C 3847 —
Pair. $1 .21

Gold filled. Any
initial. Lever ends.

545 C 3843—
Pair 89<S

All Cuff Huttons and Links
described simply as "Solid Gold"
have gold filled posts or connec-
tions. The ends (tho parts which
show) arc solid gold. Those de-

scribed as "Solid Gold Through-
out" are solid gold through and
through. Where shown with Ini-

tials. wo will engrave them free
with any Initial. Stato Initial.

Postage for each article on this page,

24 extra

10-Karat solid gold stiff-cuff

links. Any initial engraved free.

545 C 3886—Pair... $3. 52

10-Karat solid gold links for
soft cults. Roman finish. Two
rose diamonds.
545 C 3887—Pair... $3. 85

Cuff links. Heavy, solid

gold throughout. Engraved
any letter free. Neatly boxed
for presentation. Rich, dull

finish.

545 C 3880—10-Ka r at
solid gold. Pair $4.95
545 C 3878—14 - Karat
solid gold. Pair $7.50

10-Karat; solid gold
cuff links. Initial en-
graved free.

545 C 3917— _Pair $2.90

10-Karat solid gold
cuff links. Engraved
any initial free.

545 C 3866-
Pair $2.35

10 -Karat solid
gold. Any initial en-
graved free.

545 C 3874-
Pair $2.65

Solid gold through-
out. Any Initial free.

545 C 3921—
10-K. Pair.$5. 1 8
545 C 3923 —
14-K. Pair .$6.90

10-Karat solid
gold. Unusually beau-
tiful design.
545 C 3912—
Pair $4.81

10-Karat soli a
gold tbrougbout. Soft-
cuff links. Any initial

free.

545 C 3910—
Pair $3.68

Solid gold
throughout.
545 C 3907— ,
10-Karat solid gold.
Patr $5.27
545 C 3908—
14-Karat solid gold.
Pair $6.75

10-Karat solid gold.

Each set with genuine
diamond. Dull finish.

545 C 3872—
Pair $3.47

The popular new
green 10-Karat solid
gold throughout. En-
graved any initial

free.. State initial

wanted.
545 C 4020—
Pair $3.78

Green
Solid
Gold

$£48

Links for soft cuffs. The
new green 10-Karat solid
gold throughout. A popular
design. Sent neatly boxed
for presentation.

545 C 4028—
Pair $6.48

Genuine mother-of-
pearl. Gold filled

connections. For
soft cuffs.

45 C 3994—
Pair 65(6

Gold filled. Lev-
er ends. Any ini-
tial ree.

545 C 3831-
Pair 674

Platinoid cuff links
with mother-of-pearl
centers.

45 C 4002-
Pair 584

Sterling silver links.
Hand hammered ef-

fect. Dull finish.

45 C 3939—
Pair $1.72

Colored enamel
cuff links. Solid
sterling silver. As-
sorted colors.

45 C 3935—
Pair $1.47

Gold filled links for

soft cuffs. Patent
hinged style.

545 C 3857—
Pair $1 .00

Gold filled cuff

i
links. Dull finish.
Engraved free
545 C 4005-
Pair 924

Gold filled links
for soft cutis. En-
graved design.
45 C 4008-
Pair 564

Gold filled cult
links. Roman finish
Engraved free.

545 C 3832-
Fair 924

SolidGoldFront
These links arid but-

tons arc "Solid Gold
Front" which means
they are extra fine

cpiallty gold filled. You
will ho well pleased
with the high grade
workmanship and fin-

ish and beauty of tho
designs. We especially
call your attention to

"The New Green" and
"The New White" gold, which resembles plutlnurn.

The new green solid gold front cull links. Engraved effect border
with dull finish center. Engraved any Initial free.

545 C 3804—Pair $1 .93

Solid gold front.
Dull 'Finish. Any
initial engraved free.

545 C 3816—
Pair $1 .67

Green solid gold
front cuff links with
white center. En-
graved effect.

545 C 3820— „
Pair $2.12

Solid gold front
cuff links. Set with
ruby colored stones.

545 C 3963-
Pair $2.1 2

The new green
solid gold front cuff
links. Engraved de-
sign.

45 C 3812-
Pair $1 .75

Solid gold front
cuff links. En-
graved effect. Green
border. White center.

45 C 3801—
Pair ..$1.65

Solid gold front
cufflinks. Any initial

engraved free.

545 C 3948-
Pair $2.71

Solid gold front
cuff links. Green
center with white
border.
545 C 3809— _Pair $2.50

Solid gold front
cuff links. The new
green.

45 C 3844-
Pair $1.78

The new green
solid gold front cuff
links, attractive de-
sign.
545 C 3802—
Pair $2.37

Solid gold front cuff links. The new
green. Engraved any initial free.

545 C 3807—Pair $2.25

Solid gold front cuff
links. Dull Roman fin-

ish. Engraved free.

State initial wanted.
545 C 3950-
Pair $1 .89

CollarButtons

Gold filled.

Pearl hack.
45 C 3724—
Each.. . 1 54
45 C 3739—
Fine gold

Men’s collar button set. Polished
finish. Good value at this low price.

45 C 3750— t ,Gold filled, pearl back 374
45 C 3752—Polished gold filled . 214

Gold filled. Pearl
back. Lever top.

45 C 3718—
Each 1 54
45 C 3735-
Fine gold filled.
Lever top.
Each 1 84

10-Karat solid
gold collar button.

Lever top.

45 C 3734—
Each $1.35

10-K a r a t

solid gold.
Lever top.
45 C 3736 -
Each. ..$1.28

Gold filled

collarbutton.
One - piece
polished.
45 C 3732—
For 6 . . 324

Gold filled

collarbutton.
Lever top.
Polished.
45 C 3728—
For 6. .324

Gold filled.

Lever top.
Polished.

45 C 3726—
For 6. .324

10-Karat
solid gold.
One piece.

45 C 3738—
Each.. .954

10-Karat
solid gold.
One piece.

45 C 3749

Eaoh.824

Solid gold front
cuff links. Engraved
any initial free.

545 C 3876

—

Pair $1.48

Solid gold front;

4 imitationdiamonds.

545 C 3851-
Pair $2.10

Green solid
front cuff links,
graved effect.

45 C 3318-
Pair $1

.

97

Solid gold front
cuff links. Engraved
design. Enamel bor-
der.

545 C 3805-
Pair $2.00

Solid gold front.
White center with
green .border.

45 C 3810— _
Pair $1.71

Solid gold front.
Green border. White
gold center.
45 C 3814-
Pair $1.60

Solid gold front cuff
links. Line engraved
effect.

45 C 3825— „
Pair $1 .92

Solid gold front cuff

links. White top in repro-
duction of platinum.
45 C 3821— _
Pair $1 .85

Green solid gold
front. Engraved free.

545 C 3870—
Pair $1 .57

The new green
solid gold front cuff

links. Any initial en-
graved tree.

545 C 3823-
Pair $1 .35

Solid gold front cuff links. Colored

gold ornamentation. Sent neatly cased

for presentation. Engraved any initial

free. State letter wanted.

545 C 3949—Pair.. $1.56

Be sure to read postage note above xT%mlgQnizffi6
,id'}(b: 'fyicago- 351



10-K Bolld gold Ma-
sonic emblem ring.
Enameled In colors.
Set with genuine dia-
mond.
State size wanted.
545 C 4517

$17.35

Heavy 1 0-K a r a t
Bolld gold ring. Col-
ored enamel and gold
emblems set Into dur-
able black enamel.
State size wanted.
545 C 4492—
Masonic. Each $6.41
545 c 4500—
Knights of Pythias

$6.41

Postage for each article on this page, 2<t extra

10-Karat solid
gold ring. Gold Ma-
sonic emblem en-

crusted In red syn-
thetic ruby.
State size wanted.
545 C 4478

..$1 5.42

Emblem Jewelry
Emblem Jewelry described as "solid gold" Is solid gold

throughout with the exception of the pins, which have gold
lilled catch, pin and Joint; the buttons have gold filled post
and back All of this Jewelry has the correct emblem for the
order which It represents. Most of the articles are enameled
In beautiful colors. Bings are furnished In sizes 8 to 13
unices stated otherwise. Please state correct finger size
when ordering rings. Sec Page 344 for measurement
Instructions.

Illustrations show actual size.
We Guarantee Safe Delivery.

14-Karat solid
gold Masonic ring.
The new dark
groen gold.
Bed synthetic ruby
with emblem en-
crusted with solid
gold.
State size wanted.
545 C 4506

$12.85

10-Karat solid gold
Masonic ring. Bright
polished finish. Bed
synthetic ruby en-
crusted with solid gold
emblem. An excep-
tional value In a fine
quality rln|f.

State size wanted.
545 C 4501

$9.87

10-Karat solid gold
ring. Emblem en-
crusted In black en-
amel.

State size wanted.

545 C 4470—
Masonic $5.62
545 C 4472-
Odd Fellows

$5.62

Heavy 10-K solid
gold ring. Highly
polished. Heavy
raised emblems.
Enameled colors.
State size wanted.
545 C 4514-
Odd Fellows

$6.50
545 C 4508—
Knights of Columbus

$6.50

Men’s 10 -K a r a t

gold emblem ring.
H ighly polished. Heavy
raised emblems. En-
ameled In colors.

State size wanted.
545 C 4504—

nlcMasonic.
. £6.50

545 C 4510—
Moose $6.50

Men’s 10-14 soll<
gold emblem ring
Colored enamel am
gold emblems, se
Into durable blacl
enamel.
State size wanted
545 C 4496—

• of C— $6.41K.
545 C 4498-
Odd Fellows.$6« 41

Genuine Diamond Set Emblem Buttons
Elk but-

ton. 10-K
solid gold.
Two ruby
eyes. Genu-
ine regular
cut diamond.
Enameled.
545 C 4540

$6.45

14-Karat
solid gold
Shrine
button .

P 1 a t 1 -

num top.
Set with
genuine
diamond.
545 C 4554

$9.85

14-Karat
solid gold
with solid
platinum
top. Ma-
sonic but-
ton. Genu-
1 n e dia-
mond.
545 C 4524

$5.48

Platinum
top on
14-K solid
gold. Ma-
sonic but-
ton. Set
with genu-
ine dia-
mond.
545 C 4551

$8.85

14-Karat
solid gold.
Solid plati-
num top.
Elk button.
Enameled
emblem.
Genuine dia-
mond. Ruby
eyes.
545 C 4549

$5.25

10-Karat.
Masonic
button.
Enameled
G.
B right

finish.

45 C 4528

$1 .05

10-Karat
solid gold

Masonic pin.

Polished.
Enameled.
45 C 4530

$1 .47

10 -Karat
solid gold
Masonic
button.
Fine polish-

ed finish.

45 C 4520

24*

Ladles’ 10-Karat

solid gold Eastern

Star ring. Emblem
enameled in colors.

Finger sizes, 5 to 9

only.

State size wanted.

545 C 4468
$3.96

10-Karat solid
gold. Enameled.
Sizes, 5 to 9.
State size wanted.
545 C 4487-
Eastern Star.

$4.35
545 C 4489—Daughters of
Hebekah

S4.35
545 C 4491 —
Masonic.

$4.35

10-Karat solid
gold B. P. O. E.

Elks ring; • enameled
dial, and emblems on
side. Ruby eyes.

Bright polished finish

State size wanted.

545 C 4521 .

$7.85

10 -Karat
solid gold
Masonic
button. Col-
ored enam-
eled emblem.
45 C 4544

87*

10 - Karat
solid gold
Masonlcbut-
ton. Bright
finish. En-
ameled em-
blem.

45 C 4531
79*

14 - Karat
white solid
gold Ma-
son 1 c but-
ton. Enam-
eled emblem.
A p o p u 1 ar
small size.
45 C 4512

98*

10-Karat solid
gold Daughters of
R e b e k a h pin.
Enameled in colors.
Raised emblem.
Safety catch.
45 C 4651

$1 .55

14-K a r a t

white solid gold

Shrine button.

Has appear-
ance of plati-

num.

45 C 4539
$1.35

10 -Karat
solid gold
B. P. O. E.
button. Yel-
low finish.
Ruby eyes.
45 C 4511

$1 .47

10 - Karat
solid gold
Odd Fellows
pin.

45 C 4570

48*

14-Karat
solid gold
tbrougbou t.

Odd Fellows

pin.

45 C 4588

• $1 ,40

10 -Karat
solid gold
Odd Fellows
pin. Pol-
ished.

45 C 4572
88*

10-Karat
solid gold
I. O. O. F.
button.
Enameled.
45 C 4566

$1 .05

10-Karat
solid gold
Modern
Woodmen
button.

45 C 4578

$1 .07

10 - Karat
solid gold
Eastern
Star pin.
Enameled
emblem, In
appropriate
colors. Pol-
ished tips.
45 C 4608

$1.05

10 - Karat
solid gold
Elks button.

Ruby eyes.

545 C 4600

$2.50

1 0 -Karat
solid gold.
Eastern Star
pin. Colored
enameled
emblem.
45 C 4610

$1.57

10-K solid gold
Eastern Star
pin. Colored
enamel. Green

f
old wreath.
5 C 4614

$1.79
45 C 4630
Daughters of
Rebekah.$1.79

1 0 -Karat
solid gold
K. of C. but-

ton. Colored
enamel.

45 C 4596
$ 1.10

.
10-Karat solid

gold Daugh-
ters of Rebekah
pin. Enameled.

45 C 4624
$1.45

353
Gold filled

tie clasp. Pol-
ished finish.
Engraved any
letters free.

545 C 4240 78<fc

10-K solid gold
tie clasp. Any
letters engrav-
ed free. State
letters wanted.

545 C 4222 $1.89

10 - Karat
solid gold
Moose but-

ton. Roman
finish.

45 C 4590

$1.13

10 -Karat
solid gold
Masonic
Shrine but-
ton. Ruby
set.

545 C 4546
. $2.05

10 - Karat
solid gold
Eastern Star

pin. Emblem
and pearls.

545 C 4620

$3.47

10-Karatgold
Knights of
Pythias
button.
Enameled
emblem.
45 C 4558

98*

Collar Pins —Scarf Pins—Tie Clasps

10-Karat
solid gold
through-
out; Odd
Fellows
pin.

45 C 4571

$1.87

Solid gold

front tie clasp

with engraved
border. Any
Initial free.

545 C 4250

...... 76*

A selection of choice Jewelry much to the
liking of the particular man. You find here
many of the newest designs—suitable gifts
which are sure to please. Illustrations show
actual size. All scarf pins have full length
pins.

Postage for each article on this page
priced at S5.00 or under, 2* extra; each
article priced over $5.00, postage, 3* extra

jO®F IT

Gold filled soft collar pin. Plain pol-
ished.
45 C 4152 - 25*

PP
Gold filled soft collar pin. Bright

finish.

45 C 4159 27*

Solid gold front, soft collar pin. Hand-
somely hand engraved. Bright polished
finish. A very popular pin.

45 C 4177 62*

10-Karat solid gold pin for soft collars.

A very handsome hand engraved design.

45 C 4182 $1.97

This safety

clutch pre-

vents loss of

scarf pin.

Holds firmly.

Gold filled,

polished fin-

ish.

45 C 4342
19*

Free Safety
Clntch

With each
scarf pin on
this page
priced at
S 1 . 5 0 or
more, we In-
clude a saf-
ety clutch
frqe; like the
one above.

Genuine
tie clasp,
back.
45 C 4244 25*

mother-of-pearl top
Gold filled spring

10-Karat
solid gold
Odd Fel-
lows but-
ton. En-
a m e 1 e d
emblem

.

Dull fin-
ish.

45 C 4525

...83*

10 - Karat
solid gold
combination
Masonic
and I. O. O.
E. pin. A
neat size.
45 C 4552

98*

10-Karat solid
gold Eastern Star
pin. Enameled.
Carved green
gold wreath.

545 C 4616
$2.15

10-K solid
goldtleclasp.
Any Initial
en g r a v e d
free. State
letter wanted
545 C 4220 $1 .95
Gold filled

tie clasp.
Engine turn-
ed design.
Any initial
engraved
free.

Genuine
Diamond Set

14-K solid
gold. Solid
pi a t i n u m
top. Genuine
diamond set
in center of
genuine
onyx.

545 C 671
$12.50

%'

10-Karat
solid gold
scarf pin.
Carved.

Set with a
genuine
diamond.
545 C 667
$6.18
Scarf pin; 14-Karat

solid gold. White gold
top. Genuine dia-
mond.
545 C 662—

S9.75

Scarf pin. 14-K
solid gold with

solid platinum

top. Set with gen-

uine diamond.
545 C 680

$11 .25

I0-Ksolid
gold scarf
pin. Set
with a gen-
uine dia-
mond.
545 C 723
$8.65

14-K solid
gold with
18-karat
white solid
gold border
and setting.
Appears like
platinum.
Set with
genuine dia-
mond.
545 C 676

$10.75

\tlil

While gold top
scarf pin; 14-karat
solid gold. Genuine
diamond.
545 C 665—

$1 1.95

Scarf pin.
10-K solid
gold; 1S-K
white solid gold
border. Cameo
with white
head on black
onyx back-
ground.
515 C 4361

$5.47

Scarf pin.
10-K solid
gold.
white
gold
mlng.

18-K
solid
trtm-
Red

synthetic
ruby and half
pearl.
545 C 4353

$3.25

Durable
gold filled
soft collar
pin. Bright
polished. A
strong, well
made pin
which looks
like solid
gold.
45 C 4153 —

35*

545 C 4252 62*

•v^^-Karat s°Md gold Pin for soft collars.
Nicely finished In bright polish.
45 C 41 75 $1.25

Gold filled soft collar pin. Special pin
joint swing back, making It easy to
fasten.
45 C 4156 40#
flpjjgfi ^

10-Karat solid gold pin for soft collars.
Plain bright finish. A very neat pin.
45 C 4180 $1 .69

Soft collar pin. Dumb bell pattern.
Put through both flaps of the collar and
ball locks securely. Holds firmly; easy
to detach.

10 - Karat
solid gold
scarf pin.
Genuine
white and
pink shell
cameo.
545 C 4329

$3.47

10 - Karat
solid gold;
18-K white
solid gold
border. Has
appearance
of platinum.
Red syn-
thetic ruby.
545 C 4367

$3.62

45 C 41 69—Gold filled
45 C 41 70—Sterling sliver. 32*

St V/,

10 - Karat
solid gold
scarf pin.
Any initial
engraved
free.

545 C 4392
$1 .53

Solid gold

scarf pin. Gen-
uine garnet; 7
pearls.

A scarf pin of un-

usually beautiful

design. Very fine

quality. 14-Karat
solid gold with 18-

karat white solid gold
top, giving It the ap-

g
earance of platinum,
lue synthetic sap-

E
hlre and genuine
aroque pearl. Price

Includes safety catch.

545 C 4359
$3.46

545 C 4354

$3.25

Gold
filled scarf

pin. Imita-

tion diamond
and ruby
cluster.

45 C 4314

62*

Scarf pin;
10-k solid
gold. Genu-
ine pink and
white shell
cameo.

545 C 4362

$2.67

The new
green gold
filled. Set with

Imitation
diamond.
Pierced design.

45 C 4376

67*

1 0 - Karat
solid gold.
Dull finish. Set
with gonulne
pearl. A very
dainty design.

545 C 4384
$2.69

10-K solid
gold scarf
pin. Genuine
opal. Sent in
neat box.

45 C 4327
..$1.82

10 - Karat
solid gold
Ruby col-
ored stone.
A very neat
scarf pin.

45 C 4378
..$1.82

10 - Karat
solid gold
scarf pin.
545 C 2394
Synthetic
white sap-
phire.

. $4.35
545 C 2395
Red Syn-

thetic Ruby.
$4.25

Gold filled with

imitation dia-

mond, set in imi-

tation onyx. A
distinctive
design.

45 C 4379
62*

Gold filled.

Solitaire
style. Imita-
tion d i a -

mond.
45 C 4304

45*

10- Karat
solid gold
scarf pin.
Rubycolored
set.

45 C 4351
90*

10 - Karat
solid gold.
Imitation
diamond.

45 C 4346

$ 1.12

carf pin; 10-
Karat solid
gold through-
out. Set with
genuine fire
opal. Bright
finish.
545 C 4363

.. $2.18

An unusual value;

10-Karat solid gold
scarf pin. Very neat

design set with gen-

uine red synthetic

ruby. A very ap-
propriate gift at an
exceptionally 1 o w
price. Sent neatly
cased for presenta-
tion. Safely clutch
free.

45 C 4357
$1.72

352 'ghkagsr . Be sure to read Postage Note above



Gifts Men Appreciate

10-karat solid gold pen knife and Waldemar watch chain. Knife Is

Roman finish and has two fine steel cutting blades. Chain la 10-karat
solid gold, soldered links, length 13 inches. Engraved free. State
letters wanted.
545 C 5001—Complete set $8.15
545 C 5002—Knife only 4.65

Postage for

each article

on this page,
4«! extra

Initials Engraved Free

10-karat solid gold pocket knife. Roman
finish. Two blades and 1 nail file. Engraved
any letter free.

545 C 5024 $5.25
545 C 501 9—Gold filled with two blades

;

without nail file $1.41

Excellent quality
gold Oiled pocket knife.
Polished and hand en-
graved; 2 One steel
cutting blades. Any
Initial engraved free.

545 C 5030
$2.05

Gold filled pen knife and watch chain set. Engraved free uny
Initial, lias two finely tempered, sharp steel cutting blades; 13-lncli

gold Oiled Waldemar style watch chain.

545 C 5004—Complete set $2.31
545 C 5006—Knife only 1 .45

Green gold filled

pocket knife.Line en-

graved design. Two
fine steel cutting

blades. Engraved any

letter free.

545 C 5008—
$ 1.68

Fine quality gold filled pocket knife.

Engine turned and polished design. Two
cutting blades of fine, tempered steel. En-
graved free, any letter.

545 C 5017 $1 .87

Men’s Pocket Comb
Men’s gold filled pocket comb. En-

graved design. Shown reduced size

—

actual size. 3 inches long. Engraved
free—any initial.

545 C 4850 $2.95

Green gold filled pocket-
knife. Line engraved design.
Two fine steel cutting blades.
Engraved any letter free.

545 C 5020 $1.92

Men’s Pocket Comb
Excellent quality gold-filled comb;

engine turned and polished. Any initial

engraved free. Shown reduced size. Actual
length, 2% Inches.

545 C 4859 $1.48

Gold Filled Pencil
Fine quality gold filled telescope style

pencil. Engraved design. With ring; may
be worn on watch chain or

1

ribbon. Also
suitable size for women to carry in purse.
Illustration shows actual size fully extended.
Size when closed, 2% inches long.

545 C 5547 $1.95

Men's belt buckle with “firm-grip”
fastener which will not slip. Bright pol-

;i ished finish. Any letter engraved free.
Fine black leather belt; waist sizes, 30 to

46 Inches. Price Includes leather belt.

State waist size and initial wanted.

545 C 4853—Sterling silver. .$2.47
545 C 4855—Gold filled 2.47

Postage
for each
Article on this
page, 4£ extra

Any Letters
Engraved Free

Small size, reliable Lakeside fountain pen with
gold filled band and ring attached. Suitable for

gentlemen’s watch chain, or to be worn by
women on neck ribbon. A most convenient
size pen to carry in the purse; 14-karat solid

gold pen point tipped with iridium. En-
graved free—any letter. Picture actual size.

545 C 5550 $1 .87

Men’s belt buckle with “firm-grip”
fastener which will not slip. Bright
polished finish. Any letters engraved
free. Fine black leather belt; waist

!
sizes, 30 to 46 inches. Price includes

1 leather belt. State waist size and
initial wanted.

545 C 4867-^-Sterling silver.. $2.60
545 C 4868—Gold filled..., . 2.60

Cigarette Cases

Cigarette case. Holds 20 cigarettes.
Gold plated Inside. Length, 414
Inches; width, 3 'A Inches. Engraved
free—any letter.

546 C 4659—Nickel plated
$1 .98

546 C 4661—Silver plated
$2.85

Cigarette case. Popular “Havone”
model. Gold plated Inside. Length,
4y4 Inches; width. 3 'A Inches. Any
letter engraved free. Holds 10
cigarettes.

546 C 4651—Nickel plated
$2.65

546 C 4652—Silver plated. 3.27

Men’s belt buckle with "firm-grip” fastener which
will not slip. Engraved with any letter free . Price In-

cludes fine black leather belt; waist sizes, 30 to 46
inches. State waist size and initial wanted.
545 C 4865—Sterling silver $2.86
545 C 4869—Gold filled 2.86

Men's fine blaclc leather belt, with fancy buckle;
firm-grip” which will not slip. Any initial engraved
free. Waist sizes, 30 to 40. State waist size and
Initial wanted*
545 C 4860—Solid sterling silver $2.85
545 C 4862—Gold filled 2.85

Cigarette case: 4 '/» Inches
long. Gold plated Inside.
Engraved free—any letter.

Holds 10 cigarettes.

546 C 4662—
Nickel plated $1.25
546 C 4665-
Silver plated 2.00
546 C 4667-
Gold filled * 5.90

Cigarette case; V/s by
2%. Gold plated inside.
Any initial engraved free.

546 C 4681—Silver
plated $4.38
546 C 4685— Ster-
ling silver. ... $1 2.50
546 C 4686— Gold
filled $7.80

Cigarette case. Gold
plated luside. Holds 20
cigarettes. Length, i'/e

In.; width, 3 14 In. Any
letter engraved free.

546 C 4654— Nickel
plated $ 1 .86
546 C 4657— Sliver
plated $2.71

Men's belt buckle with patented “firm-
grip" fastener which will not slip. Fine
black leather belt in sizes 30 to 46 Inches.
Price Includes belt. Any initial engraved
free. State waist size and initial
wanted.
545 C 4873—Sterling silver. .$4.35
54 5 C 4874—Gold filled 4.35

Men’s heavy plain polished belt buckle;
“firm-grip” fastener which will not slip.

Complete with fine leather belt. Waist
sizes, 30 to 46 inches. Any letters en-
graved free. State waist size and
Initials wanted.
545 C 4876—Sterling silver $3.47
545 C 4878—Fine gold filled 3.47
545 C 4879—10-karat solid gold

$13.50

Men's belt buckle with "firm-grip" fastener which will

not slip. Bright polished finish. Any letters engraved free.

Fine black leather belt; waist size, 30 to 46 Inches.

Price includes belt. State waist size and Initials wanted.
545 C 4888—Sterling silver $3.1 5
545 C 4889—Gold filled 3.15

Cigarette case. Holds
20 cigarettes. 4J/8 by 3 'A
Inches. Any Initial en-
graved free. Gold plated
luside.

546 C 4701—
Nickel plated.. . .$2.18
546 C 4702—
Silver plated .... 3.12
546 C 4703-
Gold filled 8.25

Cigarette case. Size, 2%
by 3K Inches. Gold plated

Inside. Any Initial engrav-

ed free:

546 C 4687—
Silver plated $2.15
546 C 4684-
Nickel plated $1.35

Cigarette case:4M6 by
3 /g Inches. Gold plated
Inside.
546 C 4682—
Nickel plated . . $1 .47
546 C 4690—
Silver plated ... . 2.65
546 C 4696-
Sterling Silver 15.65
546 C 4697-
Gold filled 11.98

Men’s fine black leather belt complete with strong hand-
some buckle; “firm-grip" fastener which will not slip.

Waist sizes, 30 to 46 inches. Engraved free. State waist
size and initials wanted.
545 C 4896—Heavy sterling silver $3.91
545 C 4398—Fine gold filled 3.91

A Pocket Key Case is a handy article. See Page 394 'ghkacp 353



545 C 558—Waterman Ideal
lever Self-Filler. Gold-filled lever,
pocket clip and band. Engraved any
Initial free. Iridium tipped; 14-Karat
solid gold pen, size4 $6,00
545 C 559—Waterman Ideal.
Small size—suitable for women or
men. Ring attached. Self-Filling.
Gold filled lever and band. Engraved
any Initial free. Iridium tipped, 14-

Karat solid gold, 3lze#-pen S3. 75
545 C 5 SO—Water-
man Ideal, Self-
Filler. Safety pocket
clip. Iridium tipped,
14-Karat solid gold
pen, size 4. .

. $4. 25
545 C 561 —Water-

man Ideal Self Fil-
ling. Safety clip,
Iridium tipped. 14-
Karat solid gold,
size 2 pen. $2.75

545 ,,.,^ fULL DESCRIPTIONS and prices below
Sniip^ta^d »L^Karat solid gold,

§ 4 5 c 5 63—Lakeside Seif-filler.
’

‘ Gold ’

filled band.
irESX^-any fr

,
ee; 14-Karat solid gold, size 3 pen

—

indium tipped. Gold filled safety pocket clip attached.

#fr?t9^vf

64
T7
La

,

kesi
.
de Lever’ Self-Filler' ' with ‘ 14-

cl?D hiu?t rilhtfn h?rri.
pe

?
—

1

,

rldlul1
?
‘ipped- Safety Pocket

c P b
d lUlt

i-
r3F£t b

,

arrel. ,Leakproof cap $2.47M 5 C 565—Lakeside Xever Self-Filler Safetv noekpt
clip attached; 14-Karat solid gold, size 2 pen iridium tippedLeakproof cap. Without gold filled band $ 1 90545 C 5 66—Lakeside Lever Self-Filler* 14-Karat
A°n!

d 3
i’.'i?’,

iridium-tipped. Gold ’filled band!

-
. - size 3 pen. Ring attached

so it may be worn on watch chain or neck ribbon. Your
choice of initials or name engraved free $7.65
545 C 569—Inexpensive self-filling fountain pen. Pusha coin or key in the slot to fill the pen. Size 2 14-Karat solid
gold, iridium tipped pen. Safety pocket clip built in . . $ 1 .

4

8
£

4

5 C 570—Lakeside Improved Ink Pencil. Short, vest
Ppeket model. Will not scratch. Non-leakable. Writesfreelyand readily as long as a drop of ink is left. 'The tip is

iceable writer. Not self-filler . ..... ... ........
. $ 1 .31

545 C 571—Lakeside Lever Self-Filler; 14-Karat solid
gold, size 2 pen, iridium tipped. Gold filled band. For
ladies or men; has ring attached for wearing on chain or neckribbon w™*

attached**
1 ’ SlZe 3 pen ’ iridlu“ tipped. Safety' pock^cUp

mu f68—Lakeside’ 'Fountain' Pen.' ' High
' qua'lit®full gold filled—covered barrel. Lever Self-Filler. Iridium

545 C 572—Lakeside Self-Filler. For vest, pocket orPPree-Rfng attached so it may be worn on watch chain orneck ribbon; 14-K. solid gold, iridium tipped pen, size 2.

545 C 575 545 C 574 545 C 573
*2-75 53.75 53.75

545 C 577
54.00

545 C 573—Parker "Bakelite.”
Barrel made of transparent Bakelil
and shows amount of Ink in barre
so will not run dry unexpectedlj
Self-Filler feature has been omltte'
to make it hold large supply of ink; 14K solid gold. Iridium tipped, siz
2 pen. Clip attached $3.71545 C 574—Women’s Parke
Self-Filler Gold filled band.
Any Initial. 14-Karat solid gold
pen, ’Iridium tipped, size 2 . HastfZ&i
ring for attaching to chain or

^

ribbon $ 3 . 75 ,

545 C 575 — Parker Self- *

Filler. Pocket clip attached.
14-Karat solid gold, Iridium
tipped, size 2 pen. Without
gold filled band. .$2.75
545 C 577—Parker'
Self-Filler. Gold filled
clip and band. Any
Initial; 14-Karat . solid
gold, Iridium tipped.
Size2 pen.. . $4,00

Pencil and
Ribbon Outfit
Gold filled pencil; turn

end to expose or withdraw
lead. Black silk, 36-inch
ribbon with gold filled
trimmings. Shown actual
size.

45 C 578—Complete.
$ 1,1245 C 580—Ribbon only.

5 9£
„ _ Postage, 24 extra
45 C 581—Package 0 f
extra leads 1 24

Reliable Lakeside Fountain Pen and Pencil in
attractive case. Shown reduced Bize. Fountain
pen has full size, 14-karat solid gold, size 3 pen
poiDt tipped with Iridium. Leakproof and con-
venient lever self-filler style. Has gold filled band

and safety pocket clip attached. Any initial en-
graved free. The Pencil is high quality gold filled.
Waved design.
545 C 583—Complete set in case $6.50

Postage, complete set, 44 extra

Ward’s reliable Lakeside pencil. Im-
proved model. Always sharp. Rubber
eraser and supply of leads in cap at top.
Popular design.

45 c 593—Silver filled $1

545 C 595—High quality, gold filled.

$2.93

545 C 596—Solid sterling silver.
«£2 87

45 C 593—Package of extra leads.
1 56

Pencil for
Watch Chain or
Neck Ribbon
Gold filled pencil suit-

able for women and men.
Ring on end so It may
be worn on end of ribbon
or watch chain. Twist
end to expose or with-
draw lead. Shown actual
size.

45 C 584 92tf
45 C 586 — Extra
supply of leads .

. 1 5£

frt^keSlde Pencil~alwa>’s sharp. Eraser and extra leads In top. Has ring attached
for wearing on watch chain or neck ribbon. Shown actual size.

45 C 592- -Silver filled

Small size reliable Lakeside fountain pen.
Gold filled band and ring attached. Suitable
to be 'worn on end of watch chain or neck
ribbon, also just the right size to carry in

purse; 14-Karat solid gold pen point tipped

with iridium, making it wear-resisting En-
graved any letter free. Shown actual size.

545 C 599 $1,87

354 Tftmtcjemaifllfi'id fki/'aaa Gift boxes of Christmas Stationery are' shown on Pa^e 400
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illinfe Ink Pencil
C 9828—Equippei
C 9827—Without

Big Value

Beautiful

Self Filling

Fountain
Pen with
Ribbon

The beauty of this
serviceable Self Fil-
ling Fountain Pen
makes it an always
acceptable gift and
a gratifying posses-
sion. It Is about four
Inches long, made of
beautifully polished
black rubber; has two
gold filled bands and
gold filled lever for
filling. The silk cord
to be worn around
the neck Is attached
by a snap to the gold
filled ring. The pen
point is 14-K solid
gold with Iridium
(specially hardened)
smooth writing tip.

57 C 9870. .98#
Postage, 3c extra j

136

Big Value

Beautiful
Gold Filled
Short Fine
Point Pencil
with Ribbon

Seldom Is a value of
this kind offered at such
a saving. The beauty of
this Fine Point Pencil and
the splendid service it
will give, usually are ob-
tainable only at a much
higher price.

It Is a gold filled pencil,
4 Inches long, with an at-
tractive chased finish.
Fitted with ring attach-
ment and black silk rib-
bon. Convenient eraser
under the cap with a
reserve of twelve leads
In the barrel. A slight
turn of the cap renews
the fine, sharp writing
point.

57 C 9871 98*
Postage, 3* extra

Safety

Self

r

Filling

Pen
A careful-

ly fitted
screw cap
Self Filling
fountain pen

J with large
ink capacity.
Fitted with
14-K solid

< gold iridium
• tipped pen
point; nlckel-
e d perma-
nent pocket
clip.

57 C 9822
98*

Postage, 3*
extra

Orna-
mented
Filling

Pen
A beauti-

fully chased
hard rubber
fountain pen
with 14-K
gold filled
hands on
barrel. Fit-
ted with 14-
K solid gold
Iridium tip-
ped pen
E
olnt and
all tipped
perman e n t

S
ocket clip.

7 C 9826
97*

Postage, 3*
extra

For
This
Set

Full Size Self Filling Fountain Pen and Fine Point Pencil Set
Months before this catalogue went to press, we searched the

markets for a wonder value fountain pen and pencil set. Our
efforts were even more successful than we had anticipated.
Think of It—the Pen, Pencil and the Gift Box for only $2.3t>.

The self filling fountain pen Is absolutely non-lcakablc. Full
size. Richly polished black rubber. Has two plain 14-K gold
filled bands which add to Its beauty. It Is fitted with a permanent

14-K gold filled pocket clip, gold filling lever and 14-K solid
gold pen with an especially hardened smooth writing Iridium
tip. The pencil Is 14-K gold filled. A turn of the cap provides
a ready to write, "Always Sharp ” point. Five extra leads are
carried In the barrel and an eraser Is fitted unuer the cap.

57 C 9886—Complete set In a gift box $2.36
Postage, per set, 4* extra

Vest Pocket or Purse
Size Self Filling Foun-

2
tain Pen and Fine Point

39 Pencil Set
A beautiful Set anyone would be

proud to own. Self filling fountain
pen of polished black rubber with

gold filled filling lever, two gold filled bands
and gold filled ring attachment. Has a 14-K
solid gold iridium tipped pen point

Short Fine Point pencil; gold filled chased
barrel; ring attachment; eraser under cap
and five extra leads in the barrel.
57 C 9885—Complete set In gift box $2.39

Postage, per set, 4* extra

Inexpensive Self Filling Fountain Pen
and Fine Point Pencil Set for Students
An inexpensive Set. but one which is

very serviceable and quite attractive.
An ideal outfit for the student. The
self filling fountain pen is chased and
polished black rubber with gold plated
top piece and ring. Fitted with gold
plated filling lever and 14^K solid gold
tipped pen point. The pencil is the same
vest pocket length as the pen and is
gold plated, also. Fitted with ring at-
tachment, eraser under the cap and five
extra leads in the barrel. Pen or pencil
may be worn on the end of watch chain.
57 C 9887—Complete set in gift box.$1.85

Postage, per set, 4* extra

Most Attractive and Largest Design Full Size Self

Filling Fountain Pen
A beautifully polished black rubber Fountain Pen.

Has two plain 14-K gold filled bands, gold filled lever and
safety pocket clip. Presents a very rich appearance. It

is non-leakable, has screw caps and the pen point is 14-K
solid gold with a hard iridium tip.

57 C 9864 98* Postage, 3* extra

Ladies' Short Self Filling Fountain Pen
Lever Self Filling Fountain Pen; 14-K solid gold hard Iridium tipped pen point. Barrel beautifully chased and

polished. Screw cap gold filled ring. Convenient size for purse or vest pocket.

57 C 9862 1.98* Postage, 3* extra

Eclipse Safety Lever Self
Eclipse Safety Lever Ink Pencil for ruling or carbon [copy 57
work. Has 14-K solid gold needle and ball tipped safety 57
clip. Improved gravity feed provides constant flow of ink.

with self filling lever 98*
self filling lever 87*

postage, each, 3* extra

Thin
Model
Self

Filling

Pen
Especially

liked by
school chil-
dren, It has
a large bar-
rel w. h i c h
will hold
more than
the ordinary
amount o f

ink; 14-K
Iridium hard
tipped pen
point and
nickeled safe-
ty clip.
57 C 9812

59*
Postage, 3*

extra

Eversharp Pencils

"Always sharp, never Sharpened.” This widely adver-
tised Pencil has become deservedly popular. It makes
an appropriate gift for all occasions. A slight
turn of the cap renews the point. Eighteen inches
of reserve leads carried in the barrel. All models except
57 C 9844 have a concealed rubber eraser. Length, 5Ms
inches.

57 C 9845—Triple silver plated, chased
57 C 9846—Sterling silver, chased
57 C 9847—Gold filled

57 C 9841—Women’s size (4-lnch) with ring.
57 C 9849—Polished enamel metal
57 C 9844—Polished metal

Postage, each, 3* extra

'emm

m

Fine Point Pencil
The standard size pencil which Is " Always Sharp." with permanent pocket clip, eraser under the cap and

A turn of the cap instantly renews the point ready for five leads in the barrel.
writing. Heavily gold plated barrel, richly chased. Pitted 57 C 9873 ...63*

Postage, each, 3* extra

Vest Pocket or
Purse Fine Point*

Pencil
Everyone will be delighted with this Pencil because of

its usefulness. Its convenience and its beauty. It is a short
pencil, only 4 inches long, and is heavily gold plated. May
be worn on the watch chain or on a ribbon around the
neck.

The point is "Always Sharp” and ready to write. Sup-
plied with five leads in the barrel of pencil and eraser under
the cap.
57 C 9874 63*

Postage, 3* extra

Fin-Sharp—Never Dull Pencil
An Automatic Pencil. Light in weight; no parts to gel clip. Durable and Inexpensive. A splendid value.

out of order. The Fin-Sharp is easy to fill. Made of the 57 C 9856 43*
finest black hard rubber with nickeled permanent pocket Postage, 3* extra

Fountain
Pen Ink
Carter's blue

black Fountain
Pen or Stylo-
graphic Ink. Com-

bined stopper and filler with
aluminum cap. Contents. ZVi
fluid ounces.
57 C 7930 34*

Postage, 6* extra

Writers’
Outfit
with

Fountain
Pen

Con tains
1 fountain pen,
with 14-K gold
pen; 1 glass
filler; 1 com-
bination pen-

cil; 4 lead pencils: 4 steel pens; 1 penholder; 1 pencil
sharpener; 1 red rubber eraser.
57 C 621 2—Complete set $1 .48

Postage, per set, 4* extra

Eversharp and
Propeller Pencil Leads
_ . T . 2 Boxes For
Extra Leads a ,

for all automatic t / (r
pencils we sell. X ~
Small wooden
box of 12 thin leads.
57 C 9848— .
2 boxes 17*
Postage, 3* extra

Men’s
Large

Self Fill-

ing Pen
Beauti-

fully chased
barrel and
14-K solid
gold iridium
(hard e n e d)
tip pen
point. Large
barrel holds
more than
o r d 1 n a ry
amount o f

Ink. Screw
cap Is fitted
with ball tip-
ped pocket
clip.

57 C 9865
98*

Postage, 3*

Mounted
Mother-
of-Pearl
Self Fill-

ing Pen
Inlaid

with "Moth-
er-Of-Pearl ”
and bound
with two
gold filled
and engraved
bands. 14-K
solid gold
(iridium)
hard 1 1 pped
pen point
and ball
tipped nick-
eled safety
clip.
57 C 9832

98*
Postage, 3*

extra

Mottled
Rubber
Self

Filling

Pen
More at-

tractive than
the ordinary
pen. Made
of b 1 e n ded
black and
red rubber
highly p o 1 -

lshed. F 1 t

-

ted with
14-K solid
gold, Iridium
tipped pen
E
olnt and
all tipped

clip.
57 C 9833
„ 97*
Postage, 3*

extra

Always use Fountain Pen Ink in Fountain Pens—-it will not clog



COMMCfNjjgy PCATE
l®®^ffi®MNEjOkGUARANIEEDICRX)m*S"Community Plate" Is bo widely and favorably known
tnat this mime on your silverware Is accepted Immediately
aw the mark of excellence. It Ik the choice of many who
need not consider expense In selecting their silver. The
prices quoted represent exceptional values. If for any
reason any reduction in price is made, we will allow you
the benefit of our lowest price at time your order la
received. We will refund the difference to you.

ENGRAVING FREE
Wo engrave an Initial free on all Community Plato

Silver purchased from us. Illustrations of teaspoons show
the style of lettering considered most appropriate for each
design. However, wo will engrave either style you prefer on
any design. Adam and Patrician are shown with Script Style:
Grosvenor with Old English Style. Write plainly the
initial you want engraved and state style you prefer*

Knife
and
Fork
Set

Flannel Roll
Free

Six modeled
handle dinner
knives and 6 flat
handle dinner
forks. In flannel
roll.

546 C 1425—Grosvenor £14.50546 C 1426—Patrician 1 4 50546 Cl 42 7—Adatn 14.50We Pay Shipping Charges
Six hollow handle dinner knives and 6 flat handle dinner

forks, in flannel roll.

546 C 1 429—Grosvenor si 8.00546 C 1430—Patrician 18.00546 C 1431—Adam .* 1 8 !00We Pay Shipping Charges

Cold Meat Fork—Each, $2.25
For serving sliced fowl, cold meat, fish and salads.

546C1751—Grosvenor $2.25546 C 1 752—Patrician 2.25546 C 1 753—Adam 2125We Pay Shipping Charges

Salad Forks—Set of 6, $7.00
Individual forks for salad or pastry. In gilt ease.

546 C 1 743—Grosvenor $7.00546 C 1 744—Patrician 7.00546 C 1 745—Adam 7.00
We Pay Shipping Charges

We Pay Shipping Charges
Teaspoons $3.75
5 o'clock Teaspoons . 3.75
Dessert Spoons 7.25
Tablespoons 7.50
Soup Spoons 7.50
Orange or
Grape Fruit Spoons .. 5.50
Iced Teaspoons 6.00
Dinner Forks

(Flat Handle) 7.50
Dessert Forks

(Flat Handle) 7.25
Salad or Pastry Forks,

Individual 7.00
Dinner Knives

(Hollow Handle) . . . 10.50
Dinner Knives

(Modeled Handle) . . 7.00
Dessert Knives

(Hoilow Handle) . . . 10.25
Butter Spreaders,

Individual 6.00
Fruit Knives
(Modeled Handle) . . 6.50

Grosvenor Patrician Adam
546C1625
546C1856
546C1633
546C1641
546C1649

54GC1626
546C1857
546C1G34
546C1642
54GC1650

546C1627
546C1858
54GC1G35
546C1643
546C1651

546C1GS7
546C166S

546C16S8
546C1666

546C1659
546C1667

546C1735 546C1736 54GC1737

546C1846 54SC1847 54GC1848

54GC1743 546C1744 546C1745

546C1775 546C1776 546C1777

54GC1783 546C1784 546C1785

54GC1851 54801852 54GC1853

546C1799 546C1800 54GC1801

546C1807 54GC1808 54GC1809

Teaspoons
Set of 6

Flannel
Roll Free

Teaspoons. Set
of 6. in flannel roll.

546 C 1 625—
Grosvenor $3.75
546 C 1626-
Patrician..$3. 75
546 C 1027—
Adam $3.75
We Pay Shipping

Charges

Pickle Fork—Each, $1.50
For serving pickles, olives and relishes.

546 C 1759—Grosvenor. .... $1 .50
546 C 1 760—Patrician 1 .50
546 C 1 761—Adam 1.50We Pay Shipping Charges

In their enthusiasm over the beauty of Community
designs, many people may forget that this silver Is equally
desirable for Its wearing qualities. It Is guaranteed for
00 years. Every piece Is heavily silver plated, with an
extra layer of pure silver on parts exposed to most wear.
Iteliable and satisfactory service combined with elegance
of design are well known features of Community Plate.

FLANNELROLLS FREE
Flannel rolls are furnished free with the following

pieces: Teaspoons, dessert spoons, tablespoons, soup
spoons, dinner forks, dinner knives, dessert knives and
dessert forks. Other pieces sent attrai ely packed In
Community Blue Velvet Lined Gift Cases. Start a silver
set now and keep adding to It from time to time until <t is
complete. On this page you will find practical gifts priced
as low as $1.00.

26-Piece Set
with

Petit

Buffet

$2325
Case Free

The new Com-
munity "Petit
Buflef’Case—sub-
stantially made
and velvet lined.
An attractive gift
case suitable to
place In buffet or sideboard drawer for keeping silver com-
pactly and neatly arranged. Included free with any of
these 26-plece sets: Six modeled handle dinner knives, 6
flat handle dinner forks, 6 teaspoons,' 6 tablespoons. 1
butter knite and 1 sugar spoon.
546 C 1 484—Grosvenor $28 25546 C 1 485—Patrician 28.25546 C 1486—Adam ----

We Pay Shipping Charges
28.25

Pierced Server—Each, $3.00
For serving sliced tomatoes, pineapple, cucumbers,

poached or fried eggs, waffles and fishcakes. In gift case546 C 1831—Grosvenor $3.00546 C 1832—Patrician 3.00546 C 1 833—Adam 3 X0
We Pay Shipping Charges

Gravy Ladle—Each, $2.50
For serving gravy, preserved fruits or sauces.

546 C 1 71 2—Grosvenor $2.50546 C 1 7 1 3—Patrician 2.50546 Cl 71 4—Adam 2.50
We Pay Shipping Charges

THE“GROSVENOR” GRAY FINISH
. ,
T^e “Grosvenor” is the very newest design in Community Plate. A

rich gray finish with grooved border and artistic ornamentation.

We Pay A11 Shipping Charges on Community Plate Silver

Following Prices Are for Each Piece

We Pay Shipping Charges
Sugar Spoon 51.25
Berry or ServiugSpoon 3.25
Olive Spoon 1.75
Babies' Spoon 1.00
Cream or Mayon-

naise Ladle 2.00
Gravy Ladle 2.50
Cold Meat Fork 2.25
Pickle Fork 1.50
Babies' Fork. l.oo
Butter Knives 1.25
Pie, Cake or Ice
Cream Server 4.00
Cheese Server

(Hollow Handle) ... 2.50
Tomato. Cucumber

or Egg Server .... 3.00
Jelly Server 1.50
Child's Knife.
Fork and Spoon Set. . 3.00
Steak Carving Set,

Knife and Fork ... 8 00

Grosvenor Patrician Adam
546C1673
546C1681
546C1689
546C1697

546C1674
546C1682
546C1690
546C1698

546C1G75
54GC1G83
54GC1S91
546C1699

546C1704
546C1712
54GC1751
54GC1759
54GC17G7
546C1791

54GC1705
546C1713
54GC1752
546C1760
54GC1768
546C1792

546C170G
546C1714
546C1753
54GC1761
54GC17G9
546C1793

546C1815 546C1816 54GC1817

54GC1823 546C1824 54GC1825

54GC1831
54GC1839

546C1832
54GC1840

54GC1833
546C1841

54601448 54GC1449 54GC1450

546C14S6 54GC1457 54GC1458

Butter Knife—Each, $1.25
For butter, cheese and Jelly. In gift

case.
546 C 1 791—G rosvenor ... $ 1 ,25546 C j 792

—

Patrician..., 1,25546 C 1 793—Adam i !25We Pay Shipping Charges

Babies’ Spoon—Each, $1.00
Especially designed to meet require-

ments of bread and milk and cereal feasts.
54 6 C 1697—Grosvenor. ..$ 1 .OO546 Cl 698—Patrician ... . 1,00
546 C 1 699—Adam 1 .OOWe Pay Shipping Charges

A complete 26-plece set in flannel roll: G modeled
handle dinner knives, 6 flat handle dinner forks. 0

546 C 1 491 —Grosvenor $28.25
546 C 1 492—Patrician 28.25
546 C 1493—Adam 28.25

We Pay Shipping Charges
teaspoons, 6 tablespoons, 1 butter knife and 1 sugar
spoon. Your choice of des gns.

46 C 1 6
We Pay

356 TtlonJ^onWi^HBid^ 'ffiicagor Pleasing patterns in Dinner Ware are shown on Pages 514 to 516



Tudor Plate ONEIDA
will engrave any Initial freo on
either pattern, in Script Style
or Old English Style. “Duohftsfl”
teaspoon shows the script style:

“Baronet" teaspoon shows Old
English style. State style of
engraving and Initial wanted.
All pieces are full size: lllustra-
tlons are greatly reduced.

“Tudor Plato” Silver— an en-
tirely new brand of silverware
made by Oneida Community,
makers of Community Plate
Silver, which Is very widely and
favorably known. Heavily silver
plated, having the beauty of
sterling silver designs. Guaran-
teed to wear for 20 years. Wo

Child’s 3-Plece Set
Knife, fork and spoon. In lined

box. Length of knife, 7 Inches.

546 C 657—Duchess $1.75
546 C 658—Baronet 1 .75
We Pay Shipping Charges

Knife and Fork Set
Six solid handle dinner knives and

six Hat handle dinner forks, in neat
box. Length of knives, 9!4 Inches.
Your choice of pattern.
546 C 601 — Duchess. . . . $6. 75
546 C 602—Baronet 6.75

We Pay Shipping Charges

Engraving Free

We Pay
Shipping
Charges

26-Piece Set
with Chest

The pieces y°u
need most for daily

use. Six dinner knives, 6
dinner forks, 6 teaspoons,

C tablespoons, 1 sugar spoon
and 1 butter knife. In mahogany finish
chest with drawer. Makes an inexpensive
and serviceable gift.

546 C 661—Duchess $1 3.47
546 C 662—Baronet 1 3.47

Looks Like Silver—Wears Longer—But Costs Much Less
Panama Ware is good tableware for everyday use. A tough, hard, solid metal throughout

which will last a lifetime—it is even too hard to be engraved. Like silver, it takes a beauti-
ful, bright polish.

Practical ij M —

?

Attractive

tSSSSJU fmf s«.-vic..hie

F^r.iry
-I\ \ ! Economical

Your
Choice

of
Pattern

Knife and Fork Set
W Six solid handle dinner knives

and 6 ^olid handle dinner forks.
Our very serviceable Panama Ware—solid metal throughout. No
plating to wear off. This set is the^ “Jumbo” style handle, regulation^ ^ ^xrJS^,

'' size. Knives are 9!4 inches long.
V 46 C 2995—Per set $3.57
lili 1

\

Postage, per set, 10£ extra

^ ix Plain - solid handle dinner
^ knives and 6 tipped pattern dinner

forks, 6 teaspoons and G tablc-
>\ ; spoons, one butter knife nnd one

sugar spoon. Complete in a chest
with drawer. You will find this se
a practical, well* chosen assortment

for everyday family use. It is Panama Ware, same grade and weight as the
four patterns illustrated. It offers unusual service ut a low price.

46 C 3001—Per set SS.98
Postage, per set, 16£ extra

Prices and Article Numbers for Ward’s Panama Tableware

SheldonLouise Dover Windsor

JWMBUWB

For low priced Table Linens and Napkins, see Pages 174 to 177 Ultml^nuujlluid^ 'ghiewpt

BARONET PATTERNDUCHESS PATTERN

N
2*2 Up?

1

ifm
: pwr

H n |
if p

f
PiH

Name of Piece
We Pay Shipping

Charges Duchess Baronet

Set of 0... SI .50
Set of 0. . . 2.75
Set of 0... 3.00
Set of 0. . . 3.00
One In box 1.75
One In box 1 .00
One In box 1.50
Set of G... 3.00
Set of G . . . 4.25
One In box 1.2 5

Set of G... 3.75
Set of G... 3.75

Set In box 1 .40

546 C 605
546 C 609
546 C 61

3

546 C 61

7

546 C 621
546 C 625
546 C 629
546 C 633
546 C 637
546 C 641

546 C 645
546 C 649

546 C 653

546 C 606
546 C 610
546 C 61

4

546 C 61

8

546 C 622
546 C 626
546 C 630
546 C 634
546 C 638
546 C 642
546 C 646
546 C 650
546 C 654

Dessert Spoons
Tablespoons

Berry Spoon

Gruvy Ladle
Dinner Forks
Salad Forks.
('old Meat Fork
Dinner Knives, Solid

Rutter Spreaders .

.

.

Butter Knlte and
Sugar Spoon ....

Name of Piece Price Louise
Pattern

Sheldon
Pattern

Dover
Pattern

Windsor
Pattern

Postage
Extra

Teaspoons ....

Tablespoons. . .

Dinner Forks..

Set of 6 $ .62

Set of 6 . . . . 1.24

Set of 6 1 .24

46 C 2927
46 C 2937
46 C 2947

46 C 2930
46 C 2931
46 C 2932

46 C 2926
46 C 2936
46 C 2946

46 C 2928
46 C 2938
46 C 2948

4 cents
6 cents
G cents

Dinner Knives.
Butter Knife..

.

Sugar Spoon . .

Set of G 1.97

Each 21

Each 19

46 C 2957
46 C 2967
46 C 2977

46 C 2933
46 C 2935
46 C 2934

46 C 2956
46 C 2966
46 C 2976

46 C 2958
46 C 2968
46 C 2978

6 cents
2 cents
2 cents



TEASPOONS
SET OF

6

If for any reason the prices of "1847 Rogers
Bros.” silverware are reduced, we will allow you

the benefit of our lowest price at time your order Is received.
We will refund the difference to you.

We Pay All Shipping Charges on This Silver

Name of Piece

' Teaspoons
Dessert Spoons
Tablespoons
Soup Spoons, Round Bowl . .

.

Orange or Grape Fruit Spoons
Iced Tea or Lemonade Spoons

Butter Spreaders, Individual
Fruit Knives (Solid Handle)

.

Pie, Cake or Ice Cream Server
Cheese Server (Hollow Han.)

.

Butter Knife
Sugar Spoon
Babies' Spoon
Babies’ Fork
Child's Knife, Fork, Spoon Set

FORK DESSERT BUTTER
SPOON; KNIFE

: :l .

1847 ROGERS BROS.
Flannel Rolls

Free
Engraving

Free
The Original and Genuine 75-Year Silverware

For three-quarters of a century, 1847 Roger Bros.
Silverware has been known as the “silver plate that
wears.” Every piece is triple plated with pure
silver-'-with an extra layer of silver on parts exposed
to fnost wear. Guaranteed to wear SO years. We
furnish flannel rolls free with the following pieces:
Teaspoons, dessert spoons, tablespoons, soup
spoons, dinner forks and dinner knives. Other

pieces sent neatly packed in velvet lined gift casec.
Old Colony and Ambassador teaspoons are engraved
with Old English style initials—the Queen Anne with
script style. Wcjsuggest these styles, but will en-
grave free the pattern you select with either style you
prefer. Please state style and letter you wish
engraved. When ordering engraving to match
silver you already have, be sure to send a sample.

26-Piece Set

85

Anniversary
Gift Case

or Flannel Roll

Six solid handle
dinner knives, 6
flat handle dinner
forks, 6 teaspoons,
6 tablespoons, 1

butter knife and
1 sugar spoon.
Your choice of
either substantial Anniversary Gift Caso (as illustrated)

FREE

or flannel roll, free. We Pay Shipping Charges.

With Anniversary Case

546C 701—Old Colony
546 C 702

—

Queen Anne
546 C 703

—

Ambassador

With Flannel Roll

546 C 706—Old Colony
546 C 707

—

Queen Anne
546 C 708

—

Ambassador

Genuine 1847 Roger Bros. Plain Knives and Forks
Set of 0 solid

handle dinner
knives and 0
dinner forks.
Plated with 16
pennywelgh t s
of fine silver.
Knives are 914
inches long. In
neat box. Too

graved.
be cn"

546 C 3201—Per set $7.75
We Pay Shipping Charges

Berry or Salad Spoon
Cream or Mayonnaise Ladle
Gravy Ladle
Soup Ladle
Dinner Forks
Salad Forks, Individual

Cold Meat Fork
Pickle Fork
Dinner Knives (Hollow Han.)

Price—Postpaid
Old

Colony
Queen
Anne

Ambas- \\
sador \

Six in Flannel Roll. $3.75
Six In Flannel Roll. 7.25
Six in Flannel Roll. 7.50
Six in Flannel Roll. 7.50
Six in Lined Box. 5.50
Six in Lined Box. 6.00

546C730
5460740
546C750
546C760
546C770
546C780

546C731
546C741
546C751
546C761
546C771
546C781

54GC729
546C739
546C749
546C759
54GC769
546C779

One in Lined Box 3.00
One in Lined Box 2.00
One in Lined Box 2.50
One in Lined Box 7.00
Six in FlannelRoll 7.50
Six in Lined Box. 7.00

546C790
548C800
546C810
546C820
546C830
546C840

546C791
546C801
546C811
546C821
546C831
546C841

546C789
546C799
546C809
546C819
546C829
546C839

One in Lined Box 2.00
One in Lined Box 1.75
Six in Flannel Roll 10.50
Six In FlannelRoll 4.50
Six in Lined Box. 6.00
Six in Box 4.00

54GC850
546C860
546C870
546C880
546C890
546C900

54GC851
546C8G1
546C871
54GC881
54GC891
S46C901

546C849
546C859
546C869
546C879
546C889
546C899

One in Lined Box 4.50
One In Lined Box 2.50
One in Lined Box 1.35
One in Lined Box 1.25
One In Lined Box 1 .OO
One In Lined Box 1.10
In Lined Box. . .

. 3.00

546CS10
546C920
546C930
546C940
546C950
546C960
546C970

546C911
546C921
54GC931
54GC941
546C951
S46C961
54GC971

546C909
54GC919
54GC929
546C939
S4GC949
546C959
546C9G9

Set of Six
Knives and

Six

Forks

Flannel

Roll

FREE

Ret of C solid handle dinner knives and 0 solid

handle dinner forks In a flannel roll. Having solU
handles, these knives and forks are too hard to b
engraved. Wc Pay Shipping Charges.
546 C 1020 Old Colony $9.2{
546 C 1021—Queen Anne

§ 2fi—Ambassador..

.

Consists of 6 hollow handle dinner khives au<

C flat handle dinner forks. Complete in a flannel roll

Wc Pay Shipping Charges.

546 C 71 1—Old Colony SI 9.00
546 C 712 -Queen Anno 1 9.0(
546 C 713 Ambassador 1 9.00

3AS Tllmtao!iu!wit'a'id tyt'ea/pr
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TEASPOONS
SET OF 6

Our Guarantee
We will replace any piece any time it is not

satisfactory. In addition to the regular heavy
plating of silver, every piece has extra layer of

pure silver on parts exposed to most wear.

Six solid handle dinner knives and 6 solid handle
dinner forks, in neat case.

546 C 2574—Webster $6.48
546 C 2226—Lufbery 6.48
546 C 2225—Ashland 6.48

Postage, 100 extra

Child’s 3-Piece Set, $1.85

a 1

Knife, fork and
spoon in Just the
right size to ftt a

T
—nmMin—g m youngster's hand.

iin Packedinlinedbox.
“T .,.iB!K!5£5aa 54ec25 72-

i Webster. .$1 .85
546 C 2221—
Lufbery. $1 .85g—

—

.JfSfgsa^m 546 C 2220—
'—" Ashland $1 .35

ImsmsmC'
,

""
- 1 Postage, St extra

KNIFE.
SOLID
HANDLE

ALLARE
GRAY FINISH

ASHLAND H

DINNER KNIFE

GENUINE

i
i

•

:—
’ '

SILVERWARE
We Will Replace Any Piece Any Time It Is Not Satisfactory

This fine silverwnre is made by two of America's
leading manufacturers. It is thoroughly dependable
and will give you many years of satisfactory service.

High quality silver plate. In addition to the usual

heavy plating of silver, every piece has an extra lay-

er of silver on the parts exposed to most wear. We
will replace any piece any time it is not satisfactory.

The Webster pattern is made by Simeon L. and

Geo. H. Rogers; the Liufbery and Ashland patterns

by Wm. Rogers. Webster and Lufbery teaspoons

show Script Style initials; Ashl and teaspoons, Old

English Style. We will engrave any initial on what-

ever pattern you choose, Script Style for 3 cents a

letter or Old English style for 5 cents a letter. Solid

handle knives and forks arc too hard to be engraved

satisfactory.

Handsome New
Patterns

Prices to Save
You Money

Knife and
Fork Set

Name of Piece Price Webster Lufbery Ashland
Post.
Extra

Teaspoons
Dessert Spoons

Set of 6.. $2.12
Set of 6 3.81
Set of 6 4-18

64GC2532
546C2534
546C2536

546C2131
546C2136
546C2141

546C2130
546C2135
54GC2140

5 cents
5 cents
5 cents

546C2538
546C2540

546C2146
546C2151

546C2145
546C2150

5 cents
5 cents

Soup Spoons, Round Bowl. .

Berry or Salad Spoon
Set of 6 4.13
One in Lined Box 1.85

Babies’ Spoon
Babies' Fork

One in Lined Box .58
One in Lined Box .58

546C2543
546C2541

54GC2156
546C2191

546C2155
546C2190

3 cents
3 cents

Dinner Forks
Salad Forks, Individual
Cold Meat Fork

Set of 6 4.24
Sixin Li edBox. 4.24
One In Lined Box 1.16

546C2546
546C2548
546C2550
546C2552
546C2554
546C2556
546C255S
546C2560
546C2562

54GC2171
546C2176
546C2181
5IGC218G
54GC219G
546C2201

54GC2206
546C2211
546C2216

54GC2170
546C2175
546C2180
54GC2185
54GC2195
546C2200
546C2205
S4GC2210
546C2215

5 cents
5 cents
4 cents

3 cents
5 cents
5 cents

5 cents
5 cents
5 cents

Pickle Fork
Dinner Kn’ ves. Hollow Handle
Dinner Knives, Solid Handle.

.

Fruit Knives, Solid Handle..
Butler Spreaders, Individual .

Butter Knife and Sugar Spoon

One in Lined Box .80
Set of 6.. 8.35
Set of 6.. 3.24

Set of 6... 2.65
Sixin Lined Box. 3.92
Set in Lined Box. 1.68

Pie, Cake or Ice Cream Server
Cream or Mayonnaise Ladle.

.

Gravy Ladle

One in Lined Box 2.95
One in Lined Box 1.03
Onein Lined Box 1.35

546C2564
546C256S
546C2570

546C2208
546C2161
546C2166

546C 2207
546C2160
546C2165

5 cents
4 cents
o cents

Chest and 26 Pieces with
Solid Handle Knives

Six solid handle dinner knives. 6 flat handle dinner
forks, 6 tablespoons, 6 teaspoons, one butter knife and
one sugar spoon. Complete in neat gift chest.

546 C 2530—Webster SI 6.98
546 C 2231—Lufbery 16.98
546 C 2230—Ashland 16.98

Postage, per set, 16p extra

Chest and 26-Piece Set with
Hollow Handle Knives, $22.37
Six hollow handle dinner knives, 6 flat handle dinner

forks, 6 teaspoons, 6 tablespoons, one butter knife ana
one sugar spoon.
546 C 2531—Webster $22.37
546 C 2232—Lufbery 22.37
546 C 2233—Ashland 22.37

Postage, per set, 160 extra

Chest and 35-Piece Set with
Hollow Handle Knives, $25.85*
Six hollow handle dinner knives. 6 flat handle' dinner

forks, 6 dessert spoons, 12 teaspoons, 3 tablespoons,
one butter knife and one sugar spoon.
546 C 2533—Webster $25.85
546 C 2234—Lufbery 25.85
546 C 2235—Ashland 25.85

Postage, per set, 20fS extra

Silver plated Tea or Coffee Sets in popular designs. Page 361 TilmlgoTnetyll/tiid^ 'Qiicagsr 350



ice Toilet Set of distinctive de*
sh and comb. Heavily silver
finish: bright polished shield
10 Vz inches; 4 Vz -inch beveled
free. State initial wanted.

Postage, sj extra

mBmm
Oval Casserole. Sheffield

Pyrex glass lining; cut c
Holds 3 pints. Length, 8!A46 C 342

Postage, 144

Silver
Manicure

Set
$325

Heavily silver plated, six-piece
Manicure Set. Dull gray and
highly polished finish. Set con-
sists or nail buffer, nail file,
buttonhook, salve jar, cuticle
kniie and corn knife. Neatly
arranged in lined box.
46 C 44 $3.25

Postage, 64 extra

inexpensive 3-piece silver

plated Comb, Brush and Mir-
ror Set. Mirror has 5-inch

beveled glass. An elaborate

raised and polished design.

46 C 29 $3.10
Postage, 84 extra

Combination Toilet and Mani-
cure Set of striking beauty. Con-
sists oi mirror, 10% Inches long
with 5-inch beveled glass, hair
brush, comb, nail buffer, cuticle
knife, manicure, scissors, button-
hook, nail file, shoe horn and
two salve jars. Mirror and brush
engraved. State initial wanted.
546 C 20 $15.75

Postage, 164 extra

A Mirror, Brush and Comb.
Heavily silver plated. Dull
gray finish with bright shield
and sides. Mirror Is 11%
inches long; 5-inch beveled
glass. Engraved free. State
initial wanted.
546 C 42 $10.72

Postage, 104 extra

362 'ghicagff For Ivorette Toilet Ware, see Page 395

Beautifully ornamented 3-piece

Toilet Set. Heavily silver plated.

Has 9%-Inch mirror with 4%-Inch

beveled glass. Mirror and brush
engraved free. State Initial wanted.

546 C 53—Set $5.25
Postage, 84 extra

Silver Toilet Ware for Men

An artistically decorated Toilet Set
for men. Heavily silver plated with a
beautiful gray finish and brightly pol-
ished signet. Contains clothes brush
military hair brush, comb, shaving
brush and mug. Any initial engraved
free. State initial wanted.

546 C 85 $10.50
Postage, 124 extra

Any man would admire this charming
4-piece Toilet Set. Military brush,
comb, shaving brush and mug. Mug
has removable glass cup. Heavily silver
plated. Engraved free.' State Initial
wanted.

546 C 60 $5.93
Postage, 104 extra

A splendid quality Comb and Military

Brush Set. Dull gray finish with bright-

ly finished center. Engraved free. State
initial wanted.

546 C 72 $6.32
Postage, 84 extra

A Set
Men
Like

—

4 Pieces

An elaborate design, heavily silver

plated. Military hair brush, comb,
shaving brush and mug. In neatly

lined case. Any Initial engraved on
brush free. State Initial wanted.
546 C 90 $7.45

Postage, 104 extra

One of our most popular 5-plece Toilet

Sets. Clothes brush, military brush, comb,
shaving brush and mug with removable
glass cup. Heavily silver plated.

46 C 82 $8.95
Postage, 104 extra

A superior 4-plece Toilet Set for men.
Military brush, comb, shaving brush
and mug, with removable glass cup.

Heavily silver plated. All pieces full

size.

46 C 78 $4.87
Postage, 84 extra

The new platinum effect finish
ol this beautiful Set appeals to men.
Heavily silver plated. Clothes
brush, 6 7/a inches long. The
military brushes are 4% inches
by 3 inches and the comb Is 7!4
inches long. Engraved free. State
initial wanted.

546 C 71 $10.25
Postage, 104 extra

For Men and Women
Clothes Brush of beautifully scrolled

design back. Heavily silver plated.

Long, well wearing bristles. Length.

7% Inches.

46 C 77 $2.25
Postage, 54 extra

A 3-plece Toilet Set of exquisite beauty.
Comb and two military brushes. Bright-
ly polished centers. Dull finish bordor.
Engraved free. State Initial wanted.

546 C 94 $7.1 5
Postage, 84 extra

Three-piece Toilet Set with silver

plated mountings. Hand painted
effect mirror: 9% inches long;

has 5-inch beveled glass.

46 C 32 $3*58
Postage, 84 extra

Bread Tray. Sheffield reproduction.
Plcrood design. Longtli, 13% Inches.
State Initial wanted.
546 C 455 $5.25

Postage. 84 extra

Bread Tray. Sheffield reproduction.
Pierced border. Dull platinum effect.
Length, 13 Inches.
46 C 446 $4.10

Postugc, 84 extra

Ward’s Finest Quality Silver Tableware
A special selection of our finest

|
English Sheffield Ware—heavily silver I Articles ng.v, -n u • •

Silverware. Most of these picocs are I plated on nickel silver. Other pieces tialed free
wl

.^,e im*
American reproductions of famous Old

|
are solid sterling silver^25-1000 finm

| graved
' State lettor y°u <=n-

Sheffield repro-
duction. Pierced design. Hull

Fruit Bowl.

Diameter, 9 y*platinum effect
inches.
46 C 471 $4.97

Postage. 84 extra

Bread Tray with handlo. Sheffield
reproduction. Hammered effect. Dull
finish. Length, 13 Inches.
46 C 451 $4.56

Postage, 84 extra

Bread Tray.
(Ion. Length,
finish.

46 C 435 $4.90
Postage, 84 extra

reproduo-.
right

Bread Tray. Sheffield
tlon. Pierced design.
11% Inches.
46 C 460 $ 3 .

Postage, 84 extra

Jelly or Marmalade Spoon.
Solid sterling sliver. Length.
5% Inches.
46 C 4987 $2.05

Postage. 34 extra

Vegetable
production,
finish. Length,
46 C 474

Postage, 104

reproduction,
cut ornamentation.
8% Inches.

$8.76
extra

. W.and Pepper Set.
Sheffield reproduction. Heav-
ily silver plated on nickel
silver. Height, 4 Inches, in
neat gift case.
46 C_534 $2.65

Postage, 64 extra

riostage, 8$ extra

Olive Spoon. Solid sterling
silver. Length, 5% inches.
46 C 4982 $t .95

Postage, 34 extra

Pitcher for water
milk. Heavily

I
silver plated. Bright

polished finish

Height, 7%
inches. Holds
2 quarts.

46 C 492
....$6.50

Postage, 104
extra

Sandwich Tray. Sheffield repro
ductlom Pierced. Diameter, 10 in
46 C 480 $4.5

Postage, 84 extra

Pie, Cake or Ice Cream
Server. Solid sterling
sliver handle. Silver
plated blade. Length.
9% Inches.
46 C 501 7. .$1 .90

Postage, 54 extra

Women’s SilverToilet Ware
Each of these charming Toilet

Sets is sent to you in a neat gift

case. Those shown with initials

will be engraved free. When order-
ing, state letter wanted.

Dig Value in Ladies’ Sets
A beautiful 3-piece Toilet Set. Comb, brush and

11%-inch mirror with 5-inch beveled glass. Com-
bination of new platinum effect finish with pol-
ished centers. Engraved free. State letter
wanted.
546 C 23 $9.35

Postage, 104 extra

Mirror, Brush and Comb. Heav-
ily silver plated. Dull gray finish
with bright center. Length of mir-
ror, 10% ins.;5-in. beveled glass.
Engraved free. State initial.
546 C 21 $7.96

Postage, 104 extra

Brush and Comb, heavily sil-
ver plated. Convenient mirror on
back of brush. One of our best
values.

46 C 75 $2.18
Postage, 84 extra

Mirror, brush and comb,
heavily silver plated. Dull
finish with bright shield.
Length of mirror, 10% Inches;
4%-inch beveled glass. En-
graved free. State initial
wanted.
546 C 48 $8.65

Postage, 104 extra

A charming 3-piece ’

sign. Mirror, brush :

plated. Dull gray r '

Length of mirror,
glass. Engraved i

Shipped neatly ezz: ,

546C40 . .. .

Postage, 10$ extra
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Useful Gifts Which Men Appreciate An
Also Luminous Crucifix and Individual Communion Services / 1||

|;'

*

Heavily Silver Plated vilf

I fiX Shaving Outfits fmV \
! Ill y<Sfcx xSflfex#** lr ‘If

Nickel plated Shav-
I
lng Outfit. Adjustable

j. bevel mirror; 7-lnclies

In diameter. Extension
!- rod permits mirror to
K>e raised or lowered.
Removable porcelain
lather cup and an ex-

1,
cellent shaving brush

si with bristles set In
rubber. Extra holder
for talcum or shaving
powder. Can of talcum
included with outfit.

A practical Shav-
ing Stand. Heavily
nickel plated Has
6-lnch beveled glass
mirror. Good qual-
ity shaving brush
set in rubber, and
removable porcelain
bowl. Height, about
15 inches.
53 C 3080

S2.25
Postage, IOC extra

I A very fine nickel plated’

j ihavlng Mirror which may
^ be tilted at any angle. The

heavy beveled plate glass

is 6 inches in diameter and

the stand is 9 inches In

height.

53 C 3001 $1 .98
Postage, IOC extra

Solid mahogany
Shaving Stand.
Heavily silver plat-

ed fittings. Ex-
tends from 1714
to 21!4 inches
high. Has 5%-
inch glass mir-
ror. Removable
glass tnug. Polished
container.

46 C 4625
$6.95

Postage, 100
extra

Heavily silver

plated Shaving Out-

fit. Has 7-inch bev-

elcd plate glass
mirror. Extended

height, 22 inches.

Brush with silver

plated handle. Re-

movable glass cup.

46 C 4610

Height, extended, 21
inches. Has 6-inch
mirror In nickel frame,
serviceable brush with
bristles set In rubber;
removable porcelain
bowl. Furnished in
jither heavy nickel fin-
ish or in Ivory enamel.
53 C 3099
Ivory finish. . . $3.48
53 C 3085
Nickel finish. . 2.39
Postage, 100 extra

An inexpensive silver

plated Shaving Stand.

Bright polished finish.

It is 1514 Inches high.

Removable s a n i t a ry

glass cup. Has a 5%-
inch beveled mirror

which tips up or down.

Complete .with brush.

46 C 4635 $3.25
Postage, ! Pc extra

Genuine
Gillette
Shaving
Outfit

$£45

Heavily silver plated
Shaving Stand. Extended
height, 21 inches. Has 7
inch beveled plate glass
mirror. Shaving brush
with silver plated handle.
Shaving stick, talcum pow-
der and removable glass
C

46 C 4601 . $8.87
Postage, 100 extra

Genuine Gillette De Luxe Shaving Outfit. A gift which
should please the most critical man. This is the new
improved model Gillette razor; heavily silver plated.
Twelve Gillette double edged blades and a fine quality
bristles rubberset shaving brush included. Blades and
brush in separate silver plated containers. Silver plated
holder with stick of shaving soap. Complete set neatly
packed In velvet and satin lined black leather case.
46 C 5188—Complete outfit $6.45

Postage, complete , tic extra
4 6 C 5 1 95—Gillette blades. Package of 6 ,42

Postage, per package, 2<t extra

An attractive and
useful gift. The Shav-

li
lng Brush has Ivorette

j(i handle with bristles
I set in rubber. The
u White Ivorette Mug
s has a removable por-
" celain lather cup; eas-
t ily cleaned. Will give
t; years of service. Ship-
t ped In neat gift box.
53 C 3086 $2.19

j
Postage, i Oc extra

Heavily nickel plated
fancy Shaving Mug
with handle and remov-
able porcelain cup;
easily cleaned. The
Shaving Brush has an
ebony finished handle
with good bristles set
In rubier. In a neat
box. An attractive and
useful gift.

53 0 3075 980
Postage. IOC extra

(Vy wjj
Genuine

Auto-Strop
Outfit

Stand.Shaving
Heavily silver plat-

ed frame. Plate
glass beveled mir-
ror, 6% Inches in
diameter, extends
up to 22 inches in
height. Removable
glass cup. Good
quality brush.
Talcum powder
and shaving soap
stick.

46 C 4615
$9, 75

Postage, 100
extra

Heavily sil-

ver plated
Shaving Stand;
13% inches
high: 5%-inch
beveled mirror.
Not adjust-
able in height,
but mirror
may be tipped
to any angle.
Re movable
glass cup.
46 C 4640

... .$4.89
Postage,

This complete
Auto-Strop Outfit

’ an Idealmakes - f3_
gift of lasting ser- E iihi&lff
v ice. Heavily sil-

ver plated and
has self strop- -*&-w
ping device. isr

Twelve genuine Auto-Strop blades. Specially prepared
Auto-Strop strop which makes your blades shave belter.
Collapsible shaving brush with fine quality bristles: in
silver plated holder. Stick of shaving soap in silver
plated tube. Complete outfit in velvet lined black leather

46 C 51 78—Complete outfit $6.97
Postage, complete, 6C extra

46 C 5176—Auto-Strop blades. Packageof5. ..43
Postage, per package. 20 extra

Shaving Cup and Brush.

Heavily silver plated. Remov-
able glass cup. Good brush

with silver plated handle.

Height of cup, 2% inches

46 C 4645 $1.90
Postage, 8c extra

Shaving Cup and Brush.

Heavily silver plated. Gold

lined. Height, 3Va inches.

Brush has good quality

bristles and silver plated
handle.

46 C 4660 $3.98
Postage, 100 extra

The Easel Mirror is

heavy beveled plate
glass, six inches in di-
ameter, and nea tly set in
the strong wood frame.
Mirror may be set at
any angle by means of
the adjustable support.
53 C 3009— white
Ivory finish $1 .75
53 C 3010—Black
Ebony finish...$1.75
Postage, each, 1 Oc

extra

A Mirror of charm-
ing simplicity. The
heavy beveled plate
glass is mounted on a
wood back with none
of the frame showing
from the front. Easel
back permits setting It

at any angle. Size, 7
by 4% inches.

53 C 3012 $1 .65
Postage, 100 extra

Penn Razor Set

A complete
Shaving Service

J]including the L- -cjisjBIl—; 'SStSs..
well known Penn ( -.-ay, \
Safety Razor. In CS r £
addition to the ? ^
razor there is a ,

specially pre- 1
1 ir " r-n

-
'

anS .fi ., r——

—

pared strop; a blade holder that holds the blade in cor-
rect position when stropping; and 5 double-bevel Penn
blades. Fits compactly in leatherette case. We formerly
sold this set for SI.60.
46 C 5202—Complete set 850

Postage, per set, 50 extra
46 C 5201— Extra Penn blades for above outfit.
Package of 10 404

Postage, per package, 20 extra

Removable sanitary glass
cup.setin heavily silver plated
frame. Engraved free. Brush
has good quality bristles and
polished silver plated handle.
Height of cup, 2% inches.

State Initial wanted.

546 0 4650 $2.75
Postage, 80 extra

Heavily silver plated. Dull
satin finish with bright borders
and decorations. Removable
glass cup. Good quality brush.
Height, 2% inches. Engraved
free. State initial wanted.

546 C 4642 $2.48
Postage, 80 extra

Heavily silver plated Shav-
ing Cup and Brush. Removable
glass cup. Dull satin finish.

Height, 3 inches. Complete
with good quality brush.

46 C 4647 $2.65
Postage, 80 extra

Combination Easel
and Hand Mirror. Not
only novel, but doubly
practical. Has mirror
on either side; one side
gives natural reflec-
tion; other side mag-
nifies. Frame and ad-
justable stand are high-
ly nickel plated. Diam-
eter of mirror, 5'A
inches.
.53 C 3008 $2.69
Postage. 100 extra

An inexpensive, but
most serviceable plain
Mirror. The adjustable
stand permits setting
it at any angle. The
nickel plated frame
bolds a 5/2 -inch bevel-
ed glass mirror.
53 C 301 3 980
Postage, 100 extra

A most prac-
tical and dur-
able outfit. The
mirror is heav-
ily nickel plat-

ed and has a fl-

inch clear bev-
eled plateglass.
The nickel plat-
ed mug has re-
movable porce-
lain cup and
the s h a v i n g
brush has good,
quality bristles!
set in rubber I

53 C 3079 1

. . $3.35

\flf7 Ash Tray

u[]

*

3i
end Match

#135 rr

,IvT-_ An easily
>^sfifeii,,-in-. cleaned and
'^«ssiuiUlluJlWi»^ (j u r a b 1 e

Tray. Heavily silver plated, re-
movable rim. Bright polished
finish. Has two cigar rests. Diam-
eter, 4% inches.

46 C 416 $2.10
Postage, 5$ extra

Cut
Glass

Ash Tray
A pleasing gift

for the man who
smokes. Heavily
silver plated frame
and rim. Remov-
able cut glass
lining. Diameter,
3% inches.

46 C 41 2
SI .87

Postage, 4 extra

Smokers Set
Our popular 4-piece Set.

Heavily silver plated. Gold
lined cigar holder, ash tray
and match holder on 7-inch
tray. Bright polished and dull
satin finish.

46 C 41 5—Set $4,25
Postage, per set, 6c extra

Individual Communion Services

The sanitary and convenient
Individual Communion Service
has almost entirely replaced
the old style communion ware.
Tray has removable rack, hold-
ing individual glasses. Easy
to serve and a pleasure to

use. You will find our prices
lower than those usually asked
for a service as complete as this.

46 C 4707—Aluminum tray
with 25 glasses. Diameter,
1114 inches $6.50
46 C 4708—Aluminum tray
with 36 glasses. Diameter,
1314 inches $8.97
46 C 4709—Extra glasses
for above trays. Dozen $1.42
46 C 471 1 —Aluminum cov-
er for tray 46 C 4707. .$1 .93

Shaving Mirrors
Heavy clear glass mirrors. Nickel

frames, adjustable supports at backs.

S3 C 3007—Size, 6 by 8 inches. 890
Postage, 50 extra

53 C 3006—Size, 5 by 7 inches. 630
Postage, 40 extra

53 C 3005—Size, 4 by 6 Inches. 470
Postage, 40 extra

46 C 471 4—Aluminum cover for
tray 46 C 4708 $2.15
46 C 471 2—Aluminum base for

tray 46 C 4707 $1.98
46 C 471 6—Aluminum base for
tray 46 C 4708 $2.15
46 C 471 3—Aluminum bread plate.

Diameter, 1014 inches $ 1 .50
Add 140 extra for postage on trays;

60 extra for other numbers

The walnut finish Hair Brushes have

stiff white hair bristles. The Lather

Brush will not shed, because the bristles

are set in rubber. Shaving Stick Included.

Nickel plated Mug with remov-
able porcelain cup. Black ebony
finish Soap Box, Military Hair
Brush, Black Rubber Comb and
Shaving Brush with ebony finish
handle, and bristles set in rubber.

53 C 3014 $2.00
Postage, 100 extra

By day it appears a plain, marble like figure on
an ebony finished crucifix. At night It gives off a
brilliant light. The figure of Christ stands out
distinctly. During the day the luminous coating
on this figure holds the light, which is given off

when darkness comes. Height,/ 14)4 inches.

46 C 4720 $1 .65
Postage, 80 extra Postage, 100 extra

Popular brands of Shaving Soaps and Creams are listed on Page 390
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8=Day Mantel Clocks
Strike on the Hour and Half Hour

Also Clocks for the Wall, Desk and Dresser
These Clocks are made by leading American

manufacturers and run 8 days on one winding.
Accurate timekeepers and pleasing in design.
Every clock is carefully examined and tested
before being shipped.

Solid

Mahogany
Dull i

Finish I

Genuine Mahogany Veneer
Genuine mahogany venocr. Is 9% Inches high; 18% Inches wide;

6K -inch dial. Case Is beautifully grained. Brass sash and convex
(bullseye) glass; 8-day brass and tempered steel movement. Strikes
hours and half hours on cathedral gong. A remarkable value and
a handsome clock. Shipping weight, 14 pounds.
446 C 41 01 2.97

Bargain

Suitable for Any Room
A clock of this quality generally sells for mueh

more. The ideal size for living room, library
table or mantel. Solid genuine mahogany case-
hand rubbed to a rich dull finish. An accurate
timekeeper; runs 8 days on one winding White
porcelain, 3 14 -inch dial with polished brass sash
and heavy beveled plate glass. Does not strike
Heigh-, GW lnohes; width, 12% Inches. Shipping
weight, 6 pounds!
446 C 4132

1} $7.87

Mantel Clock. Hand rubbed to a pleasing dullmahogany finish. Runs 8 days on one winding
Strikes hours on cathedral gong, half hours on
cup bell. Height, 10 inches; width, 19% inches.
Five-Inch dial with dull silver effect flange
Dull brass sash with corn-"- (bu'lrj;:'A clock of beautiful rich appearance"’ Ke
accurate time. Clocks of this quality seldom
sold at such a low price. Shipping weight
pounds.
446 C 4103 : $ 10 .l

Mahogany finished Mantel Clock. Runs 8 days on one winding.
Hand rubbed to a rich dull finish. Five-inch dial with dull
sliver effect flange and dull finish brass sash. Convex (bullseye)
glass. Strikes hours on cathedral gong, half hours on cup bell.
Height, 10 Inches; width, 19J£ Inches. Shipping weight, 16
pounds.
446 C 4108 $9.75

convex (bullseye) glass,
rich appearance. Keeps

are

Clock for $041
Desk or Dresser £
A handy little 1-day Clock which

is useful for many purposes.
Convenient size for desk or dresser.
Mahogany finish. Height, 3'/2
inches; width, 5 Vz inches. Two-
inch dial with nickel plated sash.
46 C 4479 $2.41

Postage, extra

Popular Cabinet $ 1 1 25
Style 1 1

Mantel Clock. Greatly reduced in price.
Genuine mahogany finish. Strikes hours
and half hours on cathedral gong; 8-day
movement. Height, 9 inches; width, 14%
Inches; 5)4 -inch white metal dial with
convex (bullseye) glass. Shipping weight,
13 pounds.
446 C 4107 $1 1.25

Banjo Style

8-Day
Wall Clock

Mahogany finish Mantel Clock. Strikes hours on cathedral gong
and half hours on cup bell. Runs 8 days on one winding. Five-inch
dial with brass sash. Convex (bullseye); glass. Height, 10% Inches;
width, 18% Inches. A very popular tambour style. Shipping weight,
17 pounds.
446 C 4104 S7.98
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f?^ apopulw priced Mantel Clock, dull

S w il sh Height- 11% inches; width, 19% Inches. Has
o Mi? 1* dial "^h brass sash. Convex (bullseye) glass. The
S;9,

ay
v
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Impounds.

riCb’ deep"toaed cathedral gong. Shipping

446 C 4 f 1 6 $11 .50
Strikes the

Hours and Half

Hours

One of Our
Leading Clocks

Mahogany finished, hall, living room or dining room Wall Clock.
The new popular banjo shape; 7%-inch silvered metal dial with
brass sash. Convex (bullseye) glass. Polished brass pendulum.
Hand decorated glass panel. Very dependable 8-day movement.
Strikes hours and half hours on rich toned gong. Height over all,
38 Inches; width, 11% Inches. Shipping weight, 17 pounds.
446 C 4143 SI 4.85

Full
Instruc-
tions
Sent
with
Each
Clock

Satis-

faction
Guaran-
teed or
Money
Back

Black enameled 8-day Mantel Clock. Height, 11 Inches;
width, 17% Inches. The case Is highly polished and resembles
black marble. The columns are green, with variegated gold
and green artificial marble, above and below. The feet and end
ornaments are bronzed metal. Bronzed sash with convex (bulls-
eye) glass. Dial is 5% inches. Strikes hours and half hours
on cathedral gong of rich tone. Shipping weight, 17 pounds.
446 C 4256 $8.61

Eight-day black enamel Mantel Clock. Columns are reproduction of
marble. Gilt feet and ornamentation. Strikes hours and half hours on
cathedral gong. Convex (bullseye) glass. Height, 10% Inches; width, 17%
Inches; 5%-lnch dial. Shipping weight, 17 pounds.
446 C 4588 $6.47

Black enameled Mantel Clock with glided metal feet and end
ornaments. Two mahogany finish panels with gold and silver
effect decorations. Rims 8 days on one winding. Height, 10%
Inches; width, 16% Inches. Five-inch dial with brass sash and
convex (bullseye) glass. Strikes hours on cathedral gong and
half hours on cup bell. Shipping weight, 17 pounds.
446 C 4273 $8.20

Black enameled Mantel Clock. Green, marble efloot col-
umns and moldings. Gilded metal feet and ornamentations.
Rune 8 days on one winding. Height. 1014 lnohes; width,
17 Inches. Five-Inch dial with brass sash aud convex (bulls-
eye) glass. Strikes hours on cathedral gong and half hours
nil cup bell Shipping weight, 17 pounds.
446 C 4263 $9.35

Overstuffed Sets of fine quality are shown on Page 449
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A very rellablo
Alarm Clock, built
to give till around
Hatlafaotory serv-
1 c o . Han ono-day
movement. Alarm
will ring contin-
uously or for short
periods. Heavily •/

nickel plated, to

Height. 7/9 Inches; /i
dial, 5'/2 Inches. II

46C446
S
7
2.83

46 C 4469— W
Same as above, ex- M
cept dial and hands
are treated with a '

luminous material
which shows the
time In the dark.

S3.95
Postage, each,

80 extra

Ono day Inter-
mittent Alar m
Clock. Will ring
continuously or at
Intervals. A re-

liable tlmeplcoo
and sure alarm.
Nloltel plated
onso. Height to
top of ring, ay*
Inches. Diameter
of dial, 4!4 inchos.

46 C 4482
$2.49

46 C 4483—
Sarao as above, ex-
cept the hands and
numbers a r 0
treated with a lu-
minous material
which shows the
tlmo in the dark.

$3.65
Postage, each,

5c extra

Wind Only Once a Week
OA /?%. Also Furnished

#OU SL Wlth Dlal/ r£7*£Li:~- which
Shows Time—-gft-—JiKSaJ In the Dark

One day Alarm
'lock. Nickel plat-

4 case. Height to

op of ring, 514
nches; 3% -inch

Ual.

46 C 4488
$1 .98

46 C 4489-
5ame as above, ex-

1

;ept the hands and
lumbers are treated

'

,vith a luminous
naterial which
mows the time in

he dark..
. $3.05

Postage, each,
80 extra

One-day A larm Clock, similar

In design and fully as reliable as
tho larger clocks illustrated

above—but of a small, conven-
ient size. Alarms intermittently
In 20-second Intervals. Case
heavily nickel plated. Height,
4 Inches; 214-Inch dial.

46 C 4475 $2.72
46 C 4477—Same as above,
except dial and hands are treated
with a luminous material so that
It shows the time In the dark.

$3.85
Postage, each, 80 extra

8-Day Automatic
The Famous New Haven

Signal Automatic Alarm
Clock. Wind time and
alarm but once a week. You
set the alarm Ju9t once, aDd
after that It automatically
calls you at the same hour
every morning. The patent
signal device on the dial
tells whether or not the
alarm will ring within the
next 12 hours. The case is

nickel plated and polished.
Stands 6 'A inches high. To
shut alarm off entirely,
simply lasten the push
button on top. A faithful
timekeeper.
46 C 4401 $4.83

Postage, 100 extra

A Clock which we especially recommend as an exceptional Ward
value. A big, sturdy, reliable clock with a face that Is easy to read.
Keeps good time and calls you when you want to be called. Made by
one of America’s foremost factories. The brass and tempered steel

movement will do Its work well, for years. The highly polished, nickel
plated case Is of pleasing design. Push handy shut-off lever at top to
stop alarm. Stands 7 Inches high to top of ring; has 414- Inch dial.

Once you have used this 8-day clock, you will appreciate the conven-
ience of having to wind your clock but once a week.
46 C 4427 $2.80
46 C 4428

—

Same clock as above, except the hands and num-
bers are treated with a lasting, luminous material so It shows
the time in the dark $3.75

Postage, each, 100 extra

One-day Alarm Clock. An
inexpensive back bell style.

Height to top of ring, 6 Inches.
Diameter, 4% Inches. Polished
nickel.

46C4495. ...... $1.27

A reliable yet inexpensive
Alarm Clock. Nickel plated: pol-

ished. Stands 6 inches high to

top of ring; 3 14 -inch dial.

46 C 4497 960

All of Our Clocks Are American Made
Except the Cuckoo Clocks—They

Are High Grade Imported

For
Shelf
or

Mantel

8-Day
Clock

WaU $£47
Clock u

Eight-day wall clock. Height;
22% Inches. Width, 15 Inches.
Embossed solid oak ease.
Ten-inch distinct easy reading
dial. Eight-day American
movement. A fine timekeeper.
Shipping weight, 13 pounds.
446 C 4526 $6.47
446 C 4531—Same as the
above , except strikes the hours
and half hours . . . . $7.65

Mahogany finished. Eight-day Shelf
Clock. Height, 19 inches. Dull rub-
bed finish. Runs eight days with one
winding. Has an alarm attachment.
Strikes the hours and half hours.
Shipping weight, 16 pounds.
446 C 4153 $5.50
44 6 C 4 1 83—Same as above, ex-
cept in golden oak finish $5.50
446 C 41 78—Same as 446 C
41 3 (Oak), except without the alarm
attachment $4.98

Eight-day, embossed, golden oak
Shelf Clock. Height, 22% inches;
width, 14% inches; 6-lnch white dial.

Strikes hours "and half hours. A
sturdy, accurate timekeeper. Ship-
ping weight, 16 pounds.

446 C 4168 $4.52
446 C 41 73—Same as above, with
handy alarm attachment $5.15

Eight-day Shelf Clock. Height, 22
inches; width, 14 'A Inches. Embossed
hardwood case, golden oak finish; 6-

inch white dial. The reliable American
made movement runs 8 days with one
winding. Equipped with thermometer,
barometer and calendar attachments.
Strikes hours and half hours. Ship-
ping weight, 16 pounds.
446 C 4158 $5.97

Mahogany finished Shelf or Mantel Clock. Height,
10 Inches; width, 11 Inches; 5-inch white dial. Move-
ment runs 8 days with one winding. Strikes hours on
cathedral gong; half hours on a cup bell. A reliable
clock, priced to save you money. Shipping weight, 12
pounds.
446 C 4163 $4.50

Cuckoo
Clocks

Big Value at $12.50
Cuokoo Clock. Carved design, walnut

finish. For wall. Dependable titae-

keeper. Strikes hours and half hours on
wire gong. The cuckoo appears at the

small door near the top and calls at the

stroke of the gong. Width, 13 Inches;

height. 17% Inches from extreme
top to bottom of clock; 4%-lnch
dark dial with white numerals and
hands. Shipping weight, 16 pounds.

446 C 4528 $12.50

Wall Clock of solid oak In

the dark mission finish; 27

inches high; 12% inches

wide; 11-inch dial. Polished

brass numerals and hands.

Runs 8 days with one wind-

ing, keeps good time and

strikes hours and half hours.

A pleasing style for library,

dining room or living room.

Shipping weight, 20 pounds.

446 C 4521 $6.98

Wall Clock. Hardwood
case. Is 32 Inches
high: 1214 inches wide.

Mahogany finish. Has
8 Hi -inch square silver
finished dial with large,
distinct black figures.
Reliable 8-day movement.
Strikes hours and half
hours on cathedral gong.
A distinctive clock. Ship-
ping weight, 24 pounds.

446 C 451

1

$10.75

Combination Quail and Cuckoo
Clock for wall. Carved design, walnut
finish. An accurate timekeeper
which strikes hours on wire gong.
At 15 minutes past the hour the
quail appears and calls once; 30
minutes past the hour, calls twice;
45 minutes past the hour, calls three
times. On the even hour the quail
calls four times just before the cuckoo
and gong sound the hour. Size:
13% inches wide; 18/2 Inches high.
White numerals and hands on 5-lneh
dark dial. Shipping weight, 16
pounds.

446 C 4529 $15.87

Plata WaU Clock of solid

oak, golden finish. Height,

36% inches: 12-Inch dial.

Time only. A very accurato

timepiece. The proper clock
for churches, schoolrooms
and lodge halls. Shipping
weight, 35 pounds.

Not Mailable.

146 C 4536 $7.65
1 46 C 4541—Same as

above, except with calendar at-

tachment $8.55

Wall Clock. Solid oak front
case, 32 Inches high. Dial, 11 J4
Inches in diameter; 8-day. Ship-
ping weight, 35 pounds.

446 C 4486-
Time only . $8.47

446 C 4491—Strikes hours

and half-hours $9.75
446 C 4496—Does not strike,

but has calendar $9.36
446 C 4501—Has hour and
half-hour strike and calendar
attachment $10.25



“Radior” Prism
Binocular; 8-Power

A Cue binocular made by a
famous Frencli manufacturer.
Unusual value in a well known
8-power French prism binocu-
lar. Its optical qualities aro
excellent. Prisms and lenses
ground from solccted optical
glass, perfectly adjusted and
rigidly secured, yielding great
magnification and clean-cut
definition. The body is finely
black japanned, with black
morocco leather coverings.
Height, closed, 4% inches.

Diameter of objeetivo Ions, 1 inch. Field of view at 1000 yards, 90 yards
wide. Complote in a leather case with shoulder strap.

Opiiciai
Goods!
Thermometers
Compasses

Most of the articles on this page arc made
•lea fa;In well known French factories famed for

expert production of high quality optica,
goods; the other merchandise Is made by
leading American manufacturers. Wo
fully guarantee every article.

Stereo-Prism 8-Power
Binoculars

Aluminum Alloy Body
Very (Inc quality Binoculars, Im-

ported Irom France. They are caro-
lully built and finished and are ex-
ceptional values at the price. Magnl-

magnlfles
' 'tying Power: magnifies 8 times.

Diameter of objective lenses, 25
millimeters (about 1 Inch). Field of
view at 1,000 yards, 110 yards. Fine
quality lenses ground from special
optical glass. Finish: body made of
aluminum alloy, making them conven-
ient light weight 20 ounces, covered
with black vulcanized rubber, grained
finish to represent leather. Black
Japanned trimmings. Assembled so as
to exclude dust and dampness. Separate focus for each eye for people whose eye;

Handy simultaneous adjustment.

546 C 3940 $28
Postage, 124 extra

00

Colmont Field Glass
Magnifying power: 5J4 times. A large glass with

splendid quality, flawless achromatic lenses. The extra
wide objective lenses (26 llgnes) give greater Illumination,
sharper definition and a wider field of vision than 24
ilgne glasses. Excellent quality in every detail.

Size: Extended, 7% Inches. Closed, 6% Inches.
Diameter of objective lens, 26 llgnes (2 >4 Inches).

Finish: Metal parts are beautifully black enameled.
Morocco grained leather coverings. Complete In carrying
case with shoulder strap.

546 C 3925 $14.50
Postage, 12# extra

Le Fils
Field
Glass

Magnifying power, 3J4 times.
A small light compact field glass
especially suitable as a bird or
nature study glass. Made by Col-
mont In Paris. Height: Extended
4 J4 Inches; closed 3J4 Inches. Diam-
eter of objective lenses 19 llgnes
(or inches). Finish: Finest black enameled
finish, nicely polished. Barrels, leather covered.
Carrying case with shoulder strap.

546 C 3890
.$7*75

Postage, 8# extra

Extra Fine

Reading

Glasses
A reading glass is a wonderful help to

elderly people or to anyone whose eyes are
not strong. It does not interfere with the
wearing of eye glasses or spectacles
but adds to their usefulness. A great
help In examining pictures, photo-
graphs or fabrics. They are also very
powerful sun glasses and In the
bright rays of the sun will quickly
ignite inflammable material such as
paper shavings or dry leaves.
These are extra fine quality im-
ported glasses. Nickel-plated frames
and polished wood handles. Clear,
optically perfect lenses. Very nicely
finished throughout.
46 C 3942—Diam.,3 in. $1 .58
46 C 3943—Dlam.,3J/2 ln. 2.07
46 C 3944—Diam.,4 In. 2.69

Postage, each, 64 extra

Fine Quality Reading Glasses

Inexpensive, but will give very
atisfactory service lor ordinary use.
46 C 3931—Dlam.,2 in .S .65
46 C 3932—D!am.,2V2 in. .83
46 C 3933—Diam.,3 in.. 1 .05
46 C 3934—Diam.,4 In.. 1 .75
46 C 3937—DIam..5in. 2.75

Postage each 64 extra

Pocket Reader
Lens

of high
m a gni-
tying/
power;
2 - inch.
Nickel
p 1 a ted
rim and
folding handle. Compact; in carry-
ing case.

46 C 3987 75#
Postage, 6# extra

aro not optically alike,
Size: Height,
so, with shoulder strap J ^ ___ mbiji

for general use— especially suitable for use at races and games where object

.
_ --

,

inches; width, 514 Inches. Complete In leather carryin?
with shoulder strap for case and neck strap for binocular. Ideal glas,

arc in motion.
540 C 3950 $23. 9C

Postage, 12# extra

Marchand Field Glass

LEMAIRE

An excellent glass with magnifying power of
4 'A times. Made in Paris by Marchand. Fine

Prism Binoculars; 8 and 10-Power
Aluminum Alloy—Convenient—Lifeht Weight

Magnificent instruments. The eight-power glass is an

quality clear achromatic lenses.

Size: Extended, 7% inches. Closed, 6</4
inches. Diameter of objective lenses, 24
lignes (2Ms inches).

Finish: The metal parts finished in choicest
black enamel. Black morocco grained leather

coverings. Nickel plated rings.
Comes in a leatherette covered
case with shoulder strap.

546 C 3910 $12-85
Postage, 54 extra

excellent Instrument’ for all around use; the ten-power being
made for those who want a very powerful glass to cover great
distances. Both glasses made of aluminum-alloy with glossy
black japanned tubes and black morocco leather coverings.
Complete with leather cases and neck and shoulder straDS.

546 C 3920—8-Power Lemalre Prism Binocular. Field of
view at 1000 yards, 110 yards wide. Height, closed, 4% inches.
Objective lens, 1 Inch In diameter. Weight, 20 ounces..$4 7. 50
546 C 3921—10-Power Lemalre Prism Binocular. Field
of view at 1000 yards, 90 yards wide. Diameter of objective
lens, I'A inches. Height, closed, 5% inches. Weight, 27
ounces $54.50

Postage, 124 extra

Sunshade Achromatic Telescope; 25-Power
Tubes are polished brass; lacquered brass

trimmings and morocco grained leather covered
body. Has sliding shade which protects the object-
ive lens from the glare of the sun. The fine clear,

achromatic lenses give splendid definition.

546 C 3856—Magnifying power, 25 times.
Diameter of objective lens, 19 lignes (1*M6 inches).

Length, extended, 31A inches. Closed, 9A inches.
< $1 2.40

546 C 3857—Magnifying power, 16 times.
Diameter of objective lens, 16 lignes. (iy,6
inches). Length, extended, 24 Inches. Closed. 7%
inches $9.38

Postage, each,r84 extra
XlfllffWfS

Excellent Quality Clear Vision Telescope; 40-Power
This handsome achromatic telescope will interest

those who need a powerful instrument. Its flawless
achromatic lenses are ground by experts from special
glass and are accurately adjusted to give a magni-
fying power of 40 times and a remarkably clear, dis-

tinct definition. Tubes finished in durable
black enamel. Covering is heavy, black

leather. Has extension shade to shield the objective
lens from the direct glare of the sun, and sliding guard
to protect the eyepiece. Diameter of objective lens,
22 lignes (2 inches). Length, extended; 36 inches.
Closed, 11 inches.
546 C 3851 $23.75

Postage, 12# extra

A Powerful Rifle Range Telescope for Land Observation and Astronomical Work
Very accurately assembled to produce strong magni-

fication and clear definition. Magnifying power, 33
times. Exposed metal parts, including draw tubes, are
hard, black enamel: bright finish. Body covered with
morocco grained leather of fine quality. Has sliding
sunshade. Length.- extended, about 3 feet; closed, about
1014 inches. Complete with leather carrying case and
shoulder strap. Diameter of objective lens. 2 inches.

546 C 3853 $25.65
Postage, 10# extra

546 C 3854—Celestial eyepiece especially for astro-
nomical observations. Fits 564 C 3853 telescope by remov-
ing the eyepiece. Magnifying power, 70 times. Has
smoked glass, so may be used for looking at sun. Celestial
eyepiece $7.20

Postage, 6# extra

Achromatic Clear Vision Telescope; 30-Power
An instrument of handsome appearance and superior

optical qualities. Tubes finished in black enamel. Body
covered with fine quality black leather. Lenses are clear,

flawless and achromatic; objective lens being 19 lignes

(or 11 Vi 6 inches) ip diameter. Extension shade to shield

objective lens from glare of sun, and sliding shield for
eyepiece. Gives powerful magnification and sharp, clear
definition. Length, extended, 30 inches; closed, 9H> in.

546 C 3862 $1 3.85
Postage, 10# extra

grainedBrass Achromatic Telescopes. Morocco
leather covering. Sliding cover for eyepiece.
46 C 3881—9-Power. Length, extended, 13)j> inches.
Closed, 5J4 in. Diameter objective lens, 1 inch ....$4.20
46 C 3882—12-Power. Length, extended, 15% Inches,
closed, 5%in. Diameter of objective lens, 1M6 in. .. $4.65
46 C 3883—15-Power. Length, extended 17)4 inches.

Closed, 6H in. Dlam. of objective lens, 1 !4in . . . . $5.40
46 C 3884—17-Power. Length, extended, 21 in. Clos-
ed, 7% in. Diameter of objective lens, lTfcin... .$6.25
546 0 3885—25-Power. Length, extended, 29. inches.
Closed 9% in. Diameter objective lens, in/i6 in.. ..$9.75

Postage, each, 8# extra

Field Glass; 3-Power
Magnifying Power: 3 times

A small, convenient sized flelu
glass. Will give very satisfactorj
service.

Size: Extended, 4% inches
closed, 3)4 inches. Diameter o
objective lens, 19 llgnes (1m,
inches).

Finish: Barrels are finished
In fine black leather. Complet

in leatherette covered carrying case.

546 C 3895 $5.85
Postage, 84 extra

Lemaire
Field Glass
Magni tying

power, 5)4 times.
A powerful glass of
finest optical quali-
ties and superb
finish. Made by
Lemaire in Paris

—

the most famous,
probably, of all
the French instru-
ment makers. The
lenses in this glass
are the same quali-
ty that are used in
the most expensive
Lemaire glasses.

Size: Extended,
7 inches. Closed,
5% inches. Diam-
eter of objective lenses, 24 llgnes (2)4 Inches).

Finish: Finest, polished black enamel. Extra
quality, black morocco leather coverings.
Complete in a serviceable carrying case with
shoulder strap.

546 C 3915 $23.50
Postage, 101 extra

Tripod
Micro-
scope

>5<6-inch
d o u b le
lens of
excellent

q u ality.
Heavy

_ brass
frame.

46 C 3952 594
Postage, 44 extra

13 lignes (1HS Inches).
Extended, 3 inches.

Opera Glasses
Made in France.

Fine quality achro-
matic lenses. Diam-
eter, objective lens,
Closed, 2)4 inches.

546 C 3867 $4.48
546 C 3868—Same as above, but with 15

Closed, 2%
$5.50

lignes ( 1%2 inches) objective lenses.
Inches. Extended, 3% inches.

Lemaire Opera Olasses

546 C 3869—Made in Paris. Extended, 2)4
inches. Closed 2)f6 Inches. Objective lenses,
13 lignes (1)4 inches) $8.90

Postage, each, 64 extra

Coddinfcton

Magnifier

Nickel plated; 1

Inch, strong,
clear lens; nickel

plated case.

46 C 3957 —
$2.45

Postage, each,

44 extra

(T Thermom e t e r .

American
Pedometer

Tells how far you
have walked. Regis-
ters every step.
Nickel - plated case.
Full instructions in-
cluded.
46 C 3701 $1.75
Postage, 3# extra

Taylor Oven
Thermometer

With t h 1 8 ther-
mometer In your oven
you can maintain the
correct heat for all

kinds of baking. Cook
book included with
each instrument,
showing correct tem-
perature for bread,
pastry and roasts.
Mercury filled tube.
Round metal base.
Height, 5 Inches.

i
46 C 3661 $1.65
Postage, 5# extra

Height, 7% inches.
Registers from 20
to 60 degrees be-
low zero to about
120 degrees above.
State lowest de-
gree wanted.
46 C 3626 33#
Postage, 4# extra

n

Copper Plated
Thermometer.
White figures.
Height, 8 inches,
Registers 20 to 60
degrees below zero,
to about 120 above.
State lowest de-
gree wanted.
46 C 3640 56#
Postage, 5# extra

Taylor Window Thermometer

J Height, 8 inches;
20 to 60 degrees
below zero to
about 120 above;
State lowest de-
gree wanted.
46 C 3616. .. 98#

Postage,
4# extra

Storm-glass
Thermometer
Height, 734 in.

20 to 60 degrees
below zero, to
about 120 above.

State lowest
degree wanted.
46 C 3650 ,51.29

Postage, 5# extra

Leedawl Compass
Diameter, Vy^

inches. Jeweled
needle; untarnlshable
metal dial.
46 C 3696 51.10
Postage, 3# extra

Auro-
pole

Closed style Com-
pass. Diameter, 1%
inches. Silvered met-
al dial. Jewel needle.
46 C 3686 52.88
Postage, 3# extra

Know the

Weather
in

Advance

$9 50

“TYCOS” Barometer
Made by Taylor. Forecasts

weather 12 to 24 hours ahead.
Five-Inch beveled glass cover.
Moisture proof untarnlshable
dial.

543 C 3648 $9.50
Postage, 8# extra

Compound Microscope
Finely polished brass witfl

black Japanned base. Be-
neath the stage is a mirror
to illuminate transparent
objects on the slide. Easy
to focus. Three fine quality
objective lenses. When all

are used, this microscope
magnifies 110 diameters;
when two are used, it mag-
nifies 70 diameters, and
with one lens, it magnifies
28 diameters. Com plete
with forceps and 3 glass
slides, in box. Height, 8
inches.

546 C 3930 $1 I .25
Postage, 8# extra

Dairy Thermometers
Glass Dairy Thermometer.

Freezing, churning, cheesemak-
ing and scalding points marked.
American made. Registers zero
to about 220 degrees above.
Length, 9 inches.
46 C 3671 63#
46 C 3672—Imported. Reg-
isters, 10 below to 160 above.
Length, 8'4 inches 35#

Postage, each, 5# extra

¥

Genuine Taylor dairy ther-
mometer. Oxidized brass scale.
Magnifying spirlt-fijled tube.
Registers zero to about 220
degrees above, neight, 8 inches.
46 C 3676 764

Postage, 54 extra 53

Single Lens Magnifiers
Magnifying power, 3H diameters.

Strong, nickel-plated cases. Power-
ful. clear lenses.

46C 3962— %-inch.. .
. $ .70

46 C 3963—1-inch 95
46 C 3964— 1^-inch. . 1.12

Double Lens Magnifiers
Same as above except with 2

lenses yielding, together, a magnify-
ing power of 4 diameters.
46 C 3969— %-inch.. . $1.25
46 C 3970— 1-lnch 1.62
46 C 3971— 1 Hi-lnoh. . . 1.98

Postage, each, 34 extra

The secret of success
in candy-making lies in

Making
bringing the syrup to the lher".

right temperature. It is
m°met®r

almost impossible to do
this without a Candy
Therm ome ter. Ther-
mometer has copper case,
Is scaled SO degrees to
approximately 350 degrees
Fahrenheit. Candy recipe
book included with each.
Length, 0 inches.

46 C 3366 . $1.61
Postage, 54 extra

366 Tllonlgmnc'ufoa'id $4icagtr For Fever Thermo! lers, see Page 385

lalit
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Practically all of our knives have brass linings and
nickel sliver ends. This means that the linings and
ends will not rust—highly desirable features In a
pocketknlfe.

96 ?
A big

bargain In a
3-blade Cattle /
Knife; 354 Inches
long. A very sub-
stantlal knife with
stag pattern, handle. Nickel sliver XX*
shield ornament and ends. Brass
lining which will not rust. Large spear blade.
Inches long. Sheep's foot blade and pen blade.

46 C 5855
Postage. 36 extra

jm * P re m 1 u in

Stock Knife; 3

ttp!y blades. Length, 314

f Inches. Stag pattern
k handle; nickel sliver shield and

ends. Large 2J4-lnch clip blade;
WOMl^r^ 2-lnoh spay blade. A handy p u n o h

awl blade for wood or leather. Blades
are well tempered to hold their keen edge. Brass lining

which will not rust.

46 C 5860 SI .09
46 C 5861—Same as above with lock punch 1 .39

Postage, 3# extra

Four-blade Congress stylo 1 tSSv^S
Pookotknlfc; length 354 ,A r
Inches. Stag pattern handle.
Brass lining which will not rust. If I
Nickel sliver shield ornament If /and ends. Large shcep's-foot / / / / fa
blade, 214 Inches long: one [Jim jUttftXQfir
smaller sheop's-foot blade; two 1/ f/l JwKrS

B

bk
pen blades. // //
46 C 5935 $1.32 f

Postage, 36 extra /X

Two-blade ' Pocketknlfe.
354 Inches long. Stag pat-
tern handle with brass
lining which will not rust. Nickel silver
ends and shield ornament. Has a largo
spear blade, 254 Inches long and handy awl
blade for putting a clean hole In wood or
leather. Good valuo In a serviceable knife.
46 C 5940 726

Postage, 36 extra

in toreador stylo Jackknife: 2 blades.
Length, 354 Inches. Stag pattern handle
Brass lining which will not rust. Nickel
silver ends and shield ornament. Large

g
ollshed saber clip blado and smaller pen
lade. Blades carefully edged and tempered.
46 C 5890 916

Postage, 36 extra

Three-blade Premium
Stock Knife; length, 354
Inches. Handle finest mother-
of-pearl. Nickel silver ends
and shield ornament. Brass
lining which will not rust.
Blades are forged from finest
English steel. Large clip
blade, 3 Inches long.
46 C 5875 $2.37

Postage, 36 extra

Easy Opener Style
A sturdy pocketknlfe. Notch in

handle, making It easy to open. Has
ring so can be worn on chain. Length,
354 inches. Large blade, 254 Inches
long. One pen blade. Brass lining
which will not rust. Ebony handle.
46 C 5912 836

Four-blade Premium Stock
Knife, 354 inches long. Stag
pattern handle. Brass lining
which will not rust. Nlckei
silver ends and shield orna-
ment. Blades are strong,
well tempered English steel.

Large clip blade, 254 inches
long. Sheep’s foot blade,
spay blade and punch awl
blade.
46 C 5880 $1 .30

Postage, 3c extra

Two-blade Jackknife, 354
Inches long. Stag pattern
handle. Nickel silver shield
ornament and ends. Large
spear blade. 254 inches
long. Small pen blade.
Brass lining which will not
rust. A strong, substantial
knife for hard use.

46 C 5965 606
Postage, 3£ extra

Smoked Pearl Effect
Three-blade Cattle Knife, 354 Inches

long; smoked pearl effect celluloid
handle. Brass lining which will not rust.
Nickel silver ends and shield ornament.
Large clip blade, 254 Inch. Spay blade.
A punch awl blade for wood and leather.
46 C 5905 SI .27

Postage, 3c extra

Substantial 3-
blade. Cattle

Knife. Length, 354
inches. Stag pattern
handle. Brass lining

MBIWfr which will not rust. Nickel sil-

Wjg&r ver ends and shield ornament.
v&r Blades extra heavy, tempered.w ground and honed. Large spear blade,
2 54 inches long, spay blade, punch awl blade
for wood or leather. Postage, it extra.
46 C 5870 996

Three- blade
Premium Stock ^•sOSSSST
Knife. Length, 354 inch -

es. Stag pattern handle
with nickel silver ends and shield
ornament. Brass lining which will
not rust. Heavy blades forged from
finest steel. Oil tempered, ground and
honed. Large clip blade, 254 Inches long. Sheep’s
foot blade and spay blade. Postage, 31 extra
46 C 5865 $1 .05

Heavy, 2-blade Jackknife. Length;
354 inches. Stag pattern handle.
Brass lining which will not rust.
Nickel silver ends and shield
ornament. Large spear blade, 254
inches long. Smaller pen blade. A
strong, substantial knife.

46 C 5915 85<S
Postage, 36 extra

Two-blade Jackknife; 354 inches
long. Redwood handle with polished
ends. Has large spear blade, 2 54
Inches long and one small pen blade.
Both blades are well tempered.

46 C 5975 406
Postage, 3c extra

Big value in pop- rAwSlyfc
ular 2-blade Chain
Knife. Stag pat- VM
tern handle. Length
of knife, 354 Inches;
length of large blade, 254 Inches;
18-inch chain which may be attached
to clothing.

46 C 5947 596
Postage, 36 extra

Br One-hladc^^g
wjf Jackknife <8^=;

3 inches
long, with

14-inch chain. May be
attached to clothing. Blade,
254 Inches long. Substantial-
ly made. Iron handle. Will
please most any boy.

46 C 5950 326
Postage, 36 extra

‘t// Two-blade Jackknife,
354 inches long on 14-

3 inch chain. Composition
handle in smoked pearl

effect. Brass lining which will not rust.
Nickel silver ends and shield ornament.
Large spear blade, 254 inches long.
One smaller pen blade.

46 C 5995 786
Postage, 36 extra

1 Two-blade easy opener'fesc
style Jackknife. -Length,
354 inches. Stag pattern,
handle. Brass lining which

I will not rust. Nickel silver
1 ends and shield oranment.
s Strong and keen edged blades.
1 Large spear blade, 254 inches.
Smaller pgn blade.
46 C 5882... 836

Postage, 36 extra

r Two-blade Jackknife.
Length 3% in. Ebony han-

dle. Brass lining which will not
rust. Nickel silver ends and
shield ornament. Large heavy
clip blade, 254 inches long;
smaller pen blade.
46 C 5920 976

Postage, 36 extra

One-blade Jackknife; 354 inch-
es long. Bone handle. Spear
blade, 254 inches long.

46 C 5955 316
46 C 5956—Same knife but
also has small pen blade 396

Postage. 36 extra

Hunting
Knives

Spring back, pocket Hunting Knife.
Length, 454 inches. Stag pattern handle.
354-inch clip blade. Heavy and strong.
Locks fast when opened. Press on back
to close. Postage, 36 extra
46 C 6075 SI.33

Handy Knife. Length, 354
-mxx inches. Nickel silver ends,
ifvrj^kSpear blade, 254 inches. Awl
to^blade. screwdriver, bottle opener,

blade and can opener. Brass
lining which will not rust.

46 C 6060 $1.23
Postage, 36 extra

One of best Tool Knives made.
Length. 354 Inches. Tough composi-
tion ebony finish handle. Brass lining
which will not rust. Compact and
strong. Corkscrew, leather punch,
screwdriver, bottle opener, can
opener, and two keen-edged cutting
blades. Ideal all around work knife.

46 C 6070 $1.83
Postage, 36 extra

Stag pattern handle Tool
Knife. Length, 454 inches.
Nickel silver ends. Brass
lining which will not rust-
Best drop forged steel. Con-
tains cutting blade, pliers,
harness punch awl, wire cutter,
alligator wrench, hoof hook,
screwdriver and bit. Cuts fence
wire and baling wire.

Heavy ebony handle
Clasp Knife. Length, closed,

554 inches. Strong 4-tnch
saber clip blade of English
steel. Excellent hunting
knife. Good for any heavy
work. Brass lining which
will not rust.

46 C 6091 $1.21
Postage, 36 extra

The Famous Marble Huntin;
Fine forged steel. Extra heavy blade. Ham

with leather. Brass guard. Leather sheath.
46 C 6085—5-inch blade
46 C 6086—6-lnch blade
46 C 6087—7-lnch blade
46 C 6088—8-inch blade

Postage. 66 extra

bound

Penknives Stag handle Pocketkniie. Lengtu, 3
inches. Brass lining which will not rust.
Nickel silver ends aDd shield ornament.
Two sharp steel blades.
46 C 6050 756

Postage, 36 extra

Pearl handle Penknife. Length, 2 54
Inches. Nickel silver ends and shield
ornament. Brass lining which will not rust.

. Length of large blade, 154 inches.
46 C 6005. $1.87

Postage, 36 extra

Stag pattern handle.
Length, 3 inches. Large
blade 254 inches long.
One pen blade. Brass
lining which will not rust.,
Nickel silver ends and!
shield ornament. i

46 C 6032 91c'

One-blade Imported Jack-
knife. Length, 354 inches
Redwood handle. Polished
ends. Blade forged from
selected steel, skillfully temp-
ered to hold its edge.
46 C 5981

25

6

Postage, XggrA
26 extra /jpy/

T w 0 -

fir blade,3 54-InchPen-
knife. Composition

handles, golden tortoise
shell effect. Nickel silver
ends and shield ornament.
Brass lining which will
not rust. Blades fine steel,
length of large blade. 254
inches.
h6 C 6040 876

Postage, 36 extra

Stag pattern handle. Length, 3 inches. Nickel silver ends and
shield ornament. Brass lining which will not rust; 3 cutting
blades forged from finely tempered steel. One nail file blade.
46 C 6020—Postage, 36 extra $1 .07

Hr Extra
flat Pocket

knife. Length, 3
inches. Composition Pearl handle. Length. &handle.Stag pattern

Length, 254 inches. Large
blade, 154 inch. Brass
lined. Nickel silver ends.
46 C 6046 816

Postage. 36 extra

smoked pearl effect handle.i
Nickel silver ends; 2 blades.
Large blade, 2 Inches. Brass
lining which will not rust.

46 C 6030 896l

inches. Brpss lining which
will not rust. Nickel silver
ends and shield. Large
blade, 2-inch.

46 C 6025. $1 .46



Shaving Needs
Durham- /5=e*

SS5a^
Duplex

Safety Razor
Safety Razor and

3 bludcu. Given the
long, diagonal stroke 1.-;'-'7T~ sf -— -

of the old-fashioned ^ t! ~t

razor, combined with £->- -^r/./ .1

the security of a safe- /f .

#

C^le^e?
_
82« ' QJ (£Postage, 60 extra Qm

46 C 521 1—Durham Duplex Blades. Per package of 5 . 4£
Postage, 20 extra

46 C 5225 — Automatic Stropper for Durham Duplex Blad
pictured and described on this page. Pays for Itself over and ov
again by making your blades shave better and last longer

. $ 1 .0
Postage, 50 extra

Improved Gillette Razor
l scs the same fine Gillette Blades which you have known for years,

hut with the New Improved Gillette Razor your blades will give you
better shaves, moye comfort and more shaves each blade. Shave
once over with the New Gillette. You will find your face smoother
and cooler than ever before.

and satin lined. Smaller than a . . . . . .

.

^ . .

.

.91 c
Postage, 5c extra

46 C 51 72

—

Pkg.7Gem Damaskeene Blades. Postage.2* 44*
46 C 5215

—

Sharpener for Gem Blades. Pictured and de-
scrlbcd on this page. (Postage, 5<t extra) $1.10

New Standard
New Improved Gillette Razor;

triple silver plated. Metal blade box
with 12 double edged GilletteBlades.
Genuine leather covered case, velvet
lined

46 C 5183—
Complete Set S4.25

Postage, 6* extra

Tuckaway
New Improved Gillette Razor;

triple silver plated. Metal box for
blades. Small, compact triple sliver
plated case; 12 double-edged Gil-
lette Blades. Complete Set.

46 C 5182 $4.50
Postage, 6(1 extra

Gillette Slades
Package of six.

46 C 5 1 95—Package.
. 42*

Postage, 2c extra
Automatic Stropper for Gil-

lette Blades. Pictured and fully
described on this page.
46 C 5230 $1.65

Postage, 6c extra

PlCtUri
$ 1.1

Lakeside Safety
Razor Blades

Keen-edged blades, made
from high grade crucible steel.

Tempered to give a uniformly

keen, smooth edge. Will shave

the stlffest beard.

Fits Gem, Ever-Ready, King, Superior, Yankee,

Clark, Wlss and Clauss Safety Razors.

46 C 5 1 40 —Package of 12 blades

Postage, 2c extra j|

Shaving Mirror
You will appreciate

the convenience of this
splendid Mirror for
shaving and many
other uses where an
adjustable Mirror is

needed. Extends to 24
inches and swings in
any direction. The

i mirror Is fine, French
bevel plate glass. Diam-
eter 8 inches. The

o LAKESIDE o

Can Be Tipped
^ to Any Angle,

frame Is nickel plated and polished.
46 C 521 8— (Postage. 94 extra)

blades, all in a compact, leather covered case.
Postage, 4* extra

46 C 5200 63c
Edson Blades

46 C 5201 —Package of 10 blades. Each blade care-
fully tempered and honed to hold sharp edge 40C

Postage, 2C extra

Gillette Pioneer
Silver - plated original mode)

Gillette Razor with 6 double-edged
Gillette Blades. Artificial leather-
covered case with two blade boxes
to match.
46 C 5187—Complete. .$2. 10

Postage, 5c extra

Gillette Brownie
Nickel - plated, original model

Gillette Razor with 3 double-edged
Gillette Blades . In artificial leather-
covered metal case.
46 C 51 84—Complete 85*
_ _ Postage, 5* extra

Automatic Safety Razor Blade Sharpener
For double-edged safety blades. The

blade-holder turns the blade so that
both sides are automatically stropped
with a diagonal stroke. Strong, com-
pact and nicely finished.

46 C 5230 — For Gillette

Blades $1 .65
46 C 5231 — For Durham-
Duplex Blades 1.95
46 C 5232 — For Ever-Ready,
Gem, Star and other wafer
blades 1.65

Postage. 6C extra

Sharpens
Them All

(

Sharpens all blades except

“Universal" and old style "Star.”

Two spiral leather rollers give the

blade a diagonal stroke. Strongly

made. Metal parts nickel plated.

Three blade holders

.

46 C 5215 $1.10
Postage, 5* extra

^ Genuine Auto-Strop
New model. Complete Auto-Stro

service at a very low price. Nickel plate
razor. Specially prepared strop. Thn
blades. In strong metal case.

46 C 51 74—Complete Outfit 92
Postage, 5* extra

46 C 51 76—Auto-Strop blades.
Package of 3 43

Postage, 2* extra

These
Sharpeners

Add Comfort

To Your
Shaves

For Safety Razor Blades
Puts a keen edge on any safety razor

blade. Leather strop, width 2 inches;

red, self-honing sharpening side, and
black finishing strop. Width, 2J/4 inches.
Length, 17% inches.
46 C 5225 • $1 .05

We guarantee^ safe delivery,
as well as the mer-

chandise Itself

High Quality Swedish Razors
Made in Sweden from Best Quality Swedish Steel

The most handsome Razor in our stock. Men uk
it not only for its beauty, but for Its superb shavln
qualities. Shaves any beard with comfort. Blade
%-inch wide, forged from Wardlow's selected Englis
Steel and beautifully beveled. Mirror polished
Grinding: Full hollow. Hand-honed and hai
tested. Handle: Grained celluloid in reprcductio
of ivory.

46 C 5412 $3.81
Postage, 4* extra

p GT' -:? !
< A good,

\y S 111 0 0 t h-— shaving Razor
winch gives satisfactory service for any beard. A very
good value. Blade: %-lnch wide. End Is celluloid-
covered in reproduction of smoked pearl. Grinding:
Full hollow. Handle: Celluloid reproduction of
smoked pearl.

46 C 5430 $2.45
Postage, 4* extra

will please
almost any man. Blade: % Inch wide.
Grinding: Full hollow. Handle: Flat, hard,
black rubber.

46 C5406 $1.85
Postage, 4* extra

Forged from
genuine high
grade Swedish
steel. VeryWade & Butcher

The Genuine Wade & Butcher .English
Sheffield Razors

Popular “Genco”
The widely known American-made razors of

the Geneva Cutlery Company

Bteci. vcijr

suitable for barbers as well as for home use.

Blade: %-ineh wide. Grinding: Full hollow.

Handle: Grained celluloid reproduction of

ivory- n rr

46 C 5402 -
$2.25

Postage, 40 extra

i^WAOEtauTt

reside:
|

Duplicate
)f razor
for the

A plain sensible Razor made in one of the most
widely known shops in the world. A genuine
Wade & Butcher, famous for its good shaving
qualities. Blade: %- inch selected English Shef-
field steel, square point. Grinding: English
hollow. Handle: Hard black rubber.
46 C 5484 $1.80

Postage, 4* extra

A Razor of reliable manufacture: gives smooth,
clean shave for all beards. Blade: %-Inch wide,
and well honed. Grinding: Full hollow. Handle:
Plain, hard, black rubber with nickel silver
ends.

46 C 5450 $1.90
Postage, 4* extra

Will shave
,

'

' nj.
~ ---

—

any beard
with real :***

j
barber- Shop . TT6-'
comfort. Blade: % inch wide, forged from
high carbon cutler’s steel. Grinding: Full

hollow. Handle: Transparent celluloid in re-

production of polished horn.

46 C 5436 $1.70
Postage.'4* extra

made
United States Army

and Navy. Selected for Its

fine shaving qualities and
sturdy durability. Edge stiff enough to shave
toughest beard with comfort. Blade: % Inch
wide, forged from Wardlow’s English razor steel.

Grinding: % hollow. Handle: Oval, black,
hard rubber.
46 C 5400 $1.20

A handsome model and an exceptionally com-
fortable shaver. The reliable Wade & Butcher
that shaves any beard with ease. Blade: %-
inch wide; selected English Sheffield steel.

Grinding: Full hollow. Handle: Grained cel-

luloid in reproduction of ivory.

46 C 5486 $2.70
Postage, 4* extra

A Razor that is preferred by barbers. Care-
fully honed, keen-edged; will give you the comfort
of a smooth barber-shop shave. Blade: %-lnoh
wide. Grinding: Extra full hollow Handle:
Celluloid In golden oak reproduction.

46 C 5454 $2.60
Postage, 4* extra

A real bar-
bers’ blade,
tempered to
stand up. Blade: V2 Inch wide and made of fine,

high carbon Razor steel. Needle Point. Gold
plated end Grinding: Extra full hollow.
Handle: Transparent celluloid.

46 C 5476 $1.80
Postage, 4* extra

A clean shav-
ing razor that
will shave any

beam. Blade: % inch wide. Forged from high car-
bon cutlers' steel. Full mirror polished. Grind-
ing: full hollow. Handle: celluloid, reproduc-
tion of golden shell.

46 C 5452 $2.05
Postage, 4* extra

jjktsitc
TheCentiiry

l
|r Your name

(, q ^ in gold letters on
^ T— handle. A very

satisfactory Raz-
or that will shave any beard. Blade: %-lnch wide.
High carbon cutler’s steel. Grinding: Vi hollow.
Handle: white celluloid with name. Write plainly
name to be put on handle.
546 C 5462 $2.35

Postage. 4* extra

A Razor for
any beard.
Blade: %-incb
wide, forged »/
from a special high carbon steel. Gold plated
end. Grinding: Full hollow. Handle: Cellu-
loid in golden oak reproduction.
46 C 5404—Square Point $2. 1 5
46 C 5408—Round Point 2.13

Postage, 4* extra

The “Royal
Star” A good sen-
slblc Razor forhard
service. Easy to
hone and strop. Splendid for any beard. Blade:
Inch wide. Grinding: Full hollow. Handle: )

black rubber.

46 C 8737 $1
Postage. 4* extra

^ A good servlce-
|| able Razor

very low price.
Blade: %-lnoh wide. Wardlow English steel.

Grinding: Extra full hollow. Handle: Plain,
hard, black rubber.
46 C 5424—Round Point $1.45
46 C 5432—Square Point 1.45

Postage, 4* extra

'Hard

Please lend this catalogue to your neighbors



dippers— Barbers’ Shears
Also Strops and Hones <

For Professional and Home Use $091 A

Dependable Clippers
i at a Bargain Price

si A splondid Clip-

f
er ut a low price,

all nickel plated,

|
' Smooth and easy in

r action. Cuts hair
to % inch. ^Si

| 46 C 5625 St .07
Postage, 64 extra

'46C 5626—Extra springs for

4GC5625 Clipper.

Each £

|. Postage, 1^ extra

RollerBea rlngCllppers
Very strong smooth-working

Clipper. Body in heavily nlckH
plated and polished. CM# hulr
to leave It '/(» Inch long. Will

hold Its cutting
. irT

«—% etlK<r for yearn bo

Postadc. 0< cxtri

46 C 56317—Extra springs to fl

above clipper. Each
Postage, extraFrench Pattern

Barbers’ Shears. Strictly hand forced, v—

y

v
Gun metal finish. Length. 7J£ Inches. Cuts ^ L,r^

\
easily and smoothly. Hold their edge well. Regulation
barbers’ pattern and quality. Will give satisfaction both
for professional and homo uso.
46 C 5670 SI. 21 ^r

^

Postage, 4# extra Jgr

Neck Shaver—Size 00
One of the biggest clipper bar-

gains wo have ever offered. Nock
shaver that cuts hair nearly as

__ close as a razor,
cirrefully made with
well tempered blades.
Smooth - working.
Nickel plated, rust-
proof finish.

46 C 5650 SI. 67
Postage, 64 extra

46 C 565 1 —Extra springs for
above 9*

Postage, l£ extra

Cuts al- Select
most us close Tool Steel
as a razor. \ a^s
Blades made from __
seloct tool steel N
tempered to givo a
very durable cut-

ting edge. Well propor-
tioned throughout; pick-

cl plated. Rust-proof finish. IT'-

46C 5635 S2 .46
Postage, 60 extra

46-C 5636

—

Extra springs for 46 C 5635
Clipper. Each • 9(f

Avtrfl

American Pattern
Lakeside Lald-Hteel Barber Shears. Will

cut clean and hold keen edge. Blades well
tempered. Full Nickel Plated
46 C 5660—7 Inches long. .

. $ .90
46 C 5661—714 Inches long 97
46 C 5662—8 Inches long. .. . 1.05

Postage, 44 extra One of the moirt popular model
Ary Clippers made. Fine quality.

AtA built to give long service. Heavily
Amy nickel plated frame and plates.

Afy Hard tempered tool-steel blades.
Smooth working.

s*K P 5838 -

ClAjp^V-^cuts hafr almost as
ytr^A^ closely as a razor.

S2.95
4ft C 5640 — Leaves hair * Ms
inch long $2,78^ 46C5641—Leaves hair 54 inch

long S2.61
Postage, on each of above Items, 64 extra
46 C 5642—Extra springs forabove clip-
pers. Each 94

Postage, 1C extra

Postage. 1C extra

1 Genuine Brown /a
\

and Sharpe
46 C 5645—Size 00.

Improved pattern. Cuts
almost as closely as

..shaving S3. 59 %
46 C 5646 .I

Size 0. Bressant ~a (

M
pattern. Cuts to .

Uz Inch $3.59 . ..
4 6 C 5647—Size 1. Bressant pattern,

Cuts to '/« inch .............. $3.59 ^
Postage, on each of above Items, 6C extra

46 C 5648—Extra springs for Brown & Sharpe
Clippers, state size of clipper. Each 7

C

' Postage. 1C extra

A big value in low priced solid steel barbers' \\
shears. Length. 7 54 Inches. Full nickel \
Plated finish. Will give very satisfactory service.

46 C 5673
Postage. 4C extra

cellent. quality. Hone on one side for dull razors and three
specially prepared leather sides for sharpening and
finishing. Screw tension. Length, 1454 inches.

46C5731 Postage, 6C extra $1.95

Stropper for Straight
and Safety Razors

Especially designed to sharpen
regular style razors but equally
successful with any standard safety
razor blade. Runs easily; simply
constructed. No complicated mechan-
ism to get out of order. A boon to
those who prefer the old style razors
blit have difficulty in stropping them.
Two extra holders for safety razor
blades. Width of strop, 2Vi inches.
Length, 1854 inches.
46 C 5737

$ 1 Stropper with the True

.V/'
' r Cr

V
,

i'’''

r
.

hl

'i’

1 "'
"-.

J 1 "

TTViVvm holder at angle to
Y
strop.

8
Far

ampler and stronger than cumbersome mechanisms often used. Metal parts
'ickel plated. Strop is oiled leather with honing surface for very dull blades and a
u ne finishing side. All "broken in," ready for use. Extra holder for safety razor
Mlades. Width of strop, 294 Inches. Length, 20 inches.

16 C 5735 , $1 .65
Postage, 6c extra

A fine, big. fast-cutting Hone.
Size, 654 by2J4 inches. Smooth,
uniform texture. Hardwood case.

46 C 5751 $1.19
Postage, 6c extra

Our Finest Stropper
Banner's “ Slyde-Stroke" Strop-

per. Improved model. For old
style razors and all safety razor
blades. A very efficient stropper,
easy to use and no complicated
mechanism to get out of order.
Width of stropper 294 inches.
Has holders for all safety razor
blades. Complete instructions
with each stropper. Leatherette
case.

46 C 5736—
Complete $3.12

Postage, 6c extra

MjORStHioe •
Well known- “Pikes Swaty”

Hone. Sharpens well either
dry or with oil or water.
Especially suited for fine
razors. Size, 5Vq by 2 inches.

46 C 5757 62*
Postage, extra A handy

Strop es-
pecially for
use with the
Auto - Strop
Safety Razor
or straight
razors.Smooth
flnishedshell
horsebide.
Size, 16
inches by
1 V2 inches.
46 C 5698
Each.. 45*
Postage, 4<t

extra

Single
shell horse-
hide Strop.
Sharpen
side, natural
finish. Fin-
ish side, tanwaxed.
Length, 24
in. Width,
2 Ya inches.
46 C 5707

$1.05
Postage,

extra

Self -honing
double leather
Strop. Black
sharpen side.
Finish side,
smooth tan
horsehide.
Nickel swivel.
Length, 25
inches. Width.
2/2 inches*
46 C 571

3

— $ 1 .35
Postage, 6„

extra

Russian finish

genuine Shell

H o r sehide
Strop. Self-

honing sharp-
en side; excel-
lent finish side.
Length, 25
inches. Width,
2 finches.

46 C 571 7
....$2.76

Postage,
extra

' Self -honing,
rather sharp-
ing side and
lack heavy

c orsehide fin-
ding side,

prickel plated
wlvfil. Size.

Genuine
horsehide
Strop. Shar-
pening side
treated with a
self - honing
preparat i o n
that works
wonders with
dull razors.
Length, 19 in-

ches. Width,
2 Vs Inches.

46C5 703— $1 .23
i Postage, 6*
1 extra

For Dull Razors
Has 3 stropping surfaces instead

of 2 as in most strops. One surface
especially treated to sharpen very dull
razors. Doublp swing strop, combina-
tion barbers’ canvas and genuine
horsehide. "Broken in,” ready lor

use. Strongly sewed; nickel plated
hook. Full size, .

26 by 254 inches;
46 C 5725 51.32 (f
Postage,64 extraM 111

Barbers’;-; iipSslt
Model I— )

We particularly recommend
this strop for either professional
or home use. Barbers’ regulation
style solid leather strop. Pre-
pared leather, self honing, sharp-
ening strop. Heavy shell horse-
hide finishing strop. Gilt swivel
snap. “Broken in. "26 by 2!4-in.
46 C 5722 $2.25

Postage, 64 extra

One of Our Best Strops

Sharpening strop made from
select horsehide. Has plenty, of
draw and is unexcelled for quirk
sharpening. Finishing strop is
extra soft and heavy shell horse-
hide. Gives velvet edge. Regula-
tion barbers’ size; length, 26
inches: width, 254 inches. Strong,
handy, gilt clutch swivel.

46 C 5719 ' $1.90
Postage, 64 extra

Full Nickel Plated Scissors. Sharp,
well tempered blades.

Bent Pattern Shears
Not only adapted for all work

for which the straight pattern is

used, but is the ideal Shear for

cutting cloth on a table. Bent
handle gives full cut of the blade
and enables one to follow a line

without lilting material.

Black Japanned Handle,
Nickel Plated Blades.

Black Japanned Handle
Nickel Plated Blades.

Note Great
tedpetion In
Tices On All
lur Shears.

Toe and Finger Nall Nipper
Fine quality steel, nickel

plated finish. Very strong and
powerful. Will cut the toughest JS
nails easily. Length. 454 in. *jn ht*
46 C 51 37 $1.12 ^

Postage, 44 extra

Polished, Full Nickel Plated.

y Our Finest

S(jr Shears
I M The Lakeside Premier

)

/

Shears. Satisfying qual-
Ity, temper, fitting and

/ finish. Oval pattern, just
r the right weight for ladies’

use; keen edged, perfectly

uniform in temper. Full
nickel plated.

Compare our;
prices with
those charged /
elsewhere /
for quality /
as good
as ours. / I

Polished, Full Nickel Plated

Scissor
Sharpener

.^Embroid-
g—.-A Scissors ^

The popular Stork
Style Embroidery
Scissors, 3)4 inches
long. Nickel plated
blades with gilt han-
dles. Blades are
well tempered with
keen cutting edges
and sharp points.

46 C 51 1 1 534
Postage, 31 extra

Finger Nail v
Scissors
Length, 3 Inches

.

Fine heavy curved
blades. A strong
pair of scissors,
especially temper-
ed to hold their
edge.
46C51 16 614

Postage, 34
extra

Embroidery
Scissors

Handy size Em-
broidery Scissors
354 inches long. Full
nickel plated with
sharp edge blades,
carefully fitted to cut
to the extreme points.
46 C 5081 . 48

4

Postage, 44 extra

46 C 5036—Left-hand
Shears. Length, 8 inches . .

.

Postage, 64 extra
Equally good for scissors

and shears. Very easy to
use. Holds scissors on
hone at correct angle to give
lust the right bevel. Gives
keen smooth edge. Has 6-
inch adjustable steel frame
and good sharpening stone.
46 C 5126 601

Postage, 54 extra

Pocket Scissors
Nickel plated, solid steel.

Beveled blades well edged and
tempered. Length, 454 inches.
46 C 5101 594
4 6 C 5 1 O 6—Pocket Scissors
full size 454 inches. Good valuo
for the money 354

Postage, 34 extra

lluttonhole Scissors
V sewing necessity that
i.very woman should
tave. Length, 494
nches. Adjustable to
qut any size button-hole
ip to 194 inches long.

16 C 5078. . 694
Postage, 44 extra

cuticle scissorsf Four-inch
Pine needle points and sharp curv-

ed blades for _______
trimming - „ , -

loose skin around finger nails.

46 C 5121 62*
Postage, 3<£ extra

Shaving Brushes that last and Shaving Preparations afe listed on Page 390

SERVICE^

Article
Number

Length
Inches Each

Post.
Extra

46 C 4956 6 $ .67 54
46 C 4961 7 .79 54
46 C 4966 8 .83 54
46 C 4971 9 1 .09 64
46 C 4976 10 1.35 64

Article
Number

Length
Inches Each

Post.
E^tra

46 C 5061 8 $1 .02 54
46 C 5066 9 1 .35 64
46 C 5071 10 1.63 64

Article
Number

Length
Inches Each Post.

Extra

46 C 5046 8 $ .92 54
46 C 5051 9 1 .21 64
46 C 5056

£
10 1 .47 64

II Yf Article No. Length Each PostageV J/ 46 C 5081 3/2 In. 484 4*^s=5a=^' 46 C 5086 4 In. 564 4*
46 C 5091 5 In. 674 4*
46 C 5096 6 In. 784 44

'Art. No.
Lgth.
In.

Each
Extra
Post.

46 C 501

6

6 $.79 54
46 C 5021 7 .90 5*
46 C 5026 8 1 .02 64
46 C 5031 9 1 .28 6*

46 C 4981 6 $ .78 54
46 C 4986 7 .89 54
46 C 4991 8 .98 54
46 C 4996 9 1 .21 64
46 C 5001 10 1 .48 64



A Windsor Player Piano In Your Home
F you could sit down NOW and play your favorite piece

—

If you could spend THIS evening at your piano with
your children about you, singing the old, well loved songs

—

If you could make YOUR home a place where your friends
and your children’s friends would love to gather—Would you.
do it? Of course you would.* You no longer need wish that
you might have these pleasures. They are yours the day
you place a Player Piano in your home.

In the Windsor Player Piano, Montgomery Ward & Co.
has oreated the instrument fcr your home—handsome, well
constructed, so easy to play that you enjoy it from the
moment you receive it and so low in price that you need
not even hesitate before making it your own.
You cannot appeciate how much enjoyment it will give you,

nor how pleased you will be with its handsome, attractive
appearance, until you see it in your own living room. Our
30-Day Trial offer allows you to have the instrument you
select in your home where you can give it every test, for
sound, tone, appearance, durability—and convince yourself
that it is everything you desire in a low priced player piano.

Write today for your free copy of our 1922 Book of Windsor PianosJllcrilgomtlplQid '(’hicage0

Play It mYourHorn
fofSO Days-FKEB

30 Days’ Free Trial—Easy Payments
Send $10 with your order. This is all that is necessary to bring any

Windsortoyourhorne. Weprepay the freight. Tryit30days. Put ittoevery test.

Compare it with other pianos. Then if you decide to keep it, srnd us after

30 days the amount of the freight we have prepaid. Send the first small pay-
ment 30 days later and the same amount monthly without interest, until the

Down A
Month

easy payment price is paid. The amount of each monthly payment is t hown with
the illustration arul description of each Windsor. Ifyou prefer, you may send
the full cash price with your order, using one of the regular order blanks or a
plain piece of paper instead of the special order blank on Page 374.

Windsor Elite Player Piano for only $398.00,
payable in easy monthly installments. See our
30-Day Trial Offer at the left.

Has a double veneered case; full metal plate;

bushed tuning pins; genuine wool felt hammers;
excellent piano action and a dependable player
atflon with metal tubing instead of rubber, as
some players have; automatic tracking device and

transposing device which enables you to chang
the key of the player roll to harmonize with othe
instruments or with the voice. Expression control
enable you to bring out your own musical abilit
just as on the highest priced players.

Height, 57 inches; depth, 29 inches; width, 6
inches. Shipping weight, 1,000 pounds.

But whether you buy for cash or on payments, you are protected by our
30-Day Free Trial. Should the piano fail to please you after the trial,

write us for shipping instructions. We will return the money you have
sent us and any freight charges you may have paid. You will be under no
obligation to us. The trial will not have cost you a cent.

Send us a deposit of $10 with your
order. Pay the balance at $9 per
month. Use order blank on Page 374

Prices and Terms
Cash Price

267 C 35—Mahogany $359.00
267 C 36—Walnut. . . 359.00
267 C 37—Oak. ...... 359.00

Easy Paymer
Price

$398.00
398.00
398.00

Shipped from Factory in Northern Illinois

A New Win
With every player piano except the Elite, we

Include a bench, music roll cabinet, scarf. 24
rolls of music and a certificate which entitles
you to a complete course of piano lessons by
mail in a nationally known School of Music, at

dsor Feature
greatly reduced rates. This money saving certifi-

cate is also included with each upright piano,
as well as bench, scarf and instruction book.
With the Elite Player we include free a bench,
20 rolls of music and a scarf.

This FREE Book
Illustrated in
Color, shows
Every Windsor
Piano in
Beautiful
Colors

Learn
About
Pianos
Before
You
Buy

—

It Means
Big

Savings
to You

This FREE
book tells you
the things you
should know
before buying
a piano.
It tells you
how t

judge piano
values and
enables you
to make the
best choice
first. This
assures you
satisfaction

and may
save you a great deal
one of the most valuable and helpful

books we have ever published.
Do not put off sending forit. Your copy

is waiting to be mailed. Write us today.

Send for

Your Copy Today
A

Month

Down

Montgomery Ward £? Co., Chicago, 111.

Please send me a copy of your FREE Piano Catalogue.

Name .

Street or R. F. D. No.,

Post Office . State_

Th,e Windsor Musicians’ Model is the lowest This instrument bears our 25 year guaranty
priced good piano we ever have seen. and is an exceptionally fine piano for only $27
The case is double veneered Mahogany, Walnut Our easy terms of $7 a month, without interes

or Oak. The piano action is one of the finest and brings it easily within the reach of all.

hasfullmotal plate, bushed tuningpins, overstrung Height, 57 inches; depth, 29 inches; width, t

bass and full sevenandone-third octave keyboard, inches. Shipping weight, 900 pounds

Prices and Terms Easy Paymci
Cash Price .Price

267 C 5—Mahogany $247.00
267 C 6—Walnut... 247.00
2 67 C 7—Oak • 247.00

Send us a deposit of $10 with your
order. Pay the balance at $7 per
month. Use order blank ort Page 374

$274.00
274.00
274.00

Shipped from Factory in Northern Illinois



371Turn to Page 374. Fill out and mail the Piano Order Blank Tilonl^oTmii^ll/arid^ fykcup'

JayonlyaFewDollars
;achVLonlft\rWithoutInterest

Use Time Payment
Order Blank

3 on Page
374

,
^Ward’s
Hfiindjsor
i

Upright
Pianos

Our
Finest

Player Piano
IDown

A
*Month

The Windsor Music Master has genuine Burl
Walnut or figured Mahogany double veneered
case. Beautiful hand carvings are used on the
truss, or leg, of this piano, adding greatly to the
beauty of the case design.
Heavy wool felt hammers: brass flange action;

copper wound bass strings: full plateand bushed tun-

ing pins. A player action with metal tubing automatic
tracking device, transposing device and silencer is

used giving the operator every opportunity to bring
out his own natural musical ability.

Height, 58 inches; depth, 29 inches; width, 65
inches. Shipping weight, 1,050 pounds.

Prices and Terms
Send us a deposit of $10 with your

order and pay the balance at $15 per
month. Use order blank on Page 374.

_ Easy
Cash Price Payment Price

267 C 55—Burl Walnut $670.00 $745.00
267 C 56—Mahogany. . 670.00 745.00Shipped from Factory in Northern Illinois

Write for FREE Piano Catalogue
If you would like to see the colors and finishes

i colored illustrations of our mahogany, walnut
of Windsor Pianos before making your purchase, and oak finishes. It also describes in more detail
write for a copy of our FREE Piano Book and with numerous illustrations the beauty apd
illustrated on the opposite page. This shows the I mechanical perfection of every Windsor Piano.

[Down

Only materials of better grade are used in the
Windsor Craftstyle Player Piano.
The piano action is double repeating brass flange

construction, key? are genuine ivory, copper wound
bass strings, and brass hinges and pedals; case is
double veneered under tremendous pressure.
One of the most pleasing features is the player

action which is very easy to operate and which is

Send us a deposit of $10 with your
order and pay the balance at $12 per
month. Use order blank on Page 374.

also equipped with metal tubing and an automatic
tracking device which keeps the music in a perfect

.

line. The transposing device, which is part of the
,

tracker bar or mouthpiece, enables you to change
the pitch as desired.

Height, 4 feet 9 inches; depth, 29 inches; width,
64 inches. Shipping weight, 1,000 pounds.

Prices and Terms Easy
Cash Price Payment Price

267 C 45—Mahogany. $535.00 $595.00
267 C 46—Walnut . . 535.00 595.00
267 C 47—Oak 535.00 595.00

Q.R.S. Concert Series Rolls
80968—Herd Girl’s Dream SI. 2580834—Liebestraum 1.5080830—Meditation from Thais. . . 1 .25
801 66—Melodie in F 1.0080893—Tfaumerel and Romanze

. 1.2580945—Valse Parisienne 1 .50

Q.R.S. Story Rolls
D 1 2—Evening Star $1.50
D 58—Jolly Blacksmiths, The. .. . 1.50
D 37—Last Hope, The 1 .OO
D 52—Poet and Peasant 1 .50
D 46—Silvery Brook, The 1.25
D 1 7—William Tell Overture 1 .75
D 22—Zampa Overture 1 .50

Remember
We Prepay
All Parcel

Post Charges

on Q. R. S.

Player Rolls

Q’R’S
Player Rolls

Shipped from Factory In Northern Illinois

The Genuine
Q. R. S. Rolls

Musical
Qualities

Have Earned
Them a

National
Reputation

Please write 67C before the number of each Q. R. S. Player Roll you order

Q. R. S. Instrumental
12231
32224
60323
1 1 355
11721
1 1994
1 2896

100064
31935
12224
33056
1 2391
32607
31 395
1 1 292
60223
1 2219
12137
60201
1 2077

—Apple Blossoms—Black Hawk (Waltz) . . ,

;—Blue Bells of Scotland .—Dance of the Demons .—Demon of the Wood .

.

Evening Chimes
Falling Waters—Floreine (Waltz)—Gippsland (March) . . .

,

—Hearts Aflame
Kilima (Waltz)
Meditation

1—Moonlight Waltz, The.—Nights of Gladness. . .

.

Qui Vive
Rendezvous
Rippling Waves

'—Rippling Waters—Sweet Bye and Bye. . .

.

Twilight Reverie

Q.R.S. Instrumental

600
651
65 0
750
750
6 00
75 1
750
750
600
75

0

75d
750
750
750
750
600
600
750
750

60001
100007
80801
60082
11014
60415
1 1006
601 49
80785
801 39
80005

—Alice $1.00
1—Amoureuse, Valse 1 .OO

Beautiful Star nr Heaven . . 1 OO
Blue Danube (Waltz) i .OO
Charge of the Uhlans 1 .OO—Chimes 1 .oo—Gems of Scotland 1 OO—Golden Age, The 1 .OO
Golden Buttercups 1.00
Hearts and Flowers 1 .OO—Humoresque i .OO

1 00597—Italian Nights $1.0060007—Massa’s in the Cold,
Cold Ground 1 .OO30078—Over the Waves 1.0080350—Polka de Concert 1 .OO

9001 O—Sextette from Lucia .... 1 .OO
80O01—Valse Parisienne 1.0080508—Wayside Chapel 1 .OO400002—Westminster Chimes ... 1 .00

Q.R.S. Bluebird Ballads
Word Rolls

1 71—Aloha Oe $1.25
1 2 1 7—Annie Laurie 1.25
1 249—Auld Lang Syne 1.25286—Ben Bolt 1.25406—Break the News to Mother. . 1 .25246—Carry Me Back to Old

Virginny 1.25
121 6—Darling Nellie Gray 1.25
202—Dixie Land 1.25107—Dream. A 1.25469—Good Bye 1.25
851—Home. Sweet Home 1.25
109—I Love You Truly 1.25
167—In the Gloaming 1.25550—Just Before the Battle, Mother 1.25392—Keep the Home Fires Burning 1.25
41 5—Killarney 1.25
212—Kiss Me Again 1.25269—Last Rose of Summer 1.25
1 1 O—Little Gray Home in the West 1,25
1 25—Love’s Old Sweet Song 1.25

1251 —Massa’s in The Cold, Cold
Ground 1.25337—Mighty Lak’ a Rose j .25

528—Mother Machree SI .25
206—My Old Kentucky Home. .. . 1.25204—My Wild Irish Rose 1.25

115 7—Oh, Promise Me 1.25
1 2 1 5—Old Black Joe 1.25
1 252—Old Folks at Home 1.25

1 1 5—Perfect Day, A 1.25290—Rosary, The 1.25
1 1 9—Silver Threads Among the

Gold 1.25
1 1 3—Somewhere a Voice Is Calling 1.25

1253—Sweet and Low 1.25
1105—Turkey in the Straw 1.25
389—Vacant Chair, The 1.25
247—When Youand I Were Young,

Maggie 1.25
203—Where the River Shannon

Flows 1.25

Q. R. S. Bluebird Ballads
Sacred Songs

-Beautiful Isle of Somewhere. $1 .25

1 349—Drowsy Waters $1
1 1 09—Evening Brings Memories of

You 1
856—Hawaiian Nights 1

511—Little Birch Canoe, A 1

1 90—Missouri Waltz 1

954—On Miami Shore 1

1 403—Our Love (In Bygone Days)
. 1 .

871 —Southern Nights 1 ,

1 880—Three o’clock in the Morning 1 ,

1 405—When the Sunset Turns the
Ocean’s Blue to Gold 1,

Q. R. S. Marches
With Words

-American Patrol ;....$ 1 ,

-Ben Hur Chariot Race .... 1 ,

-Blaze of Glory 1

.

—Burning of Rome 1 ,

’—Emblem of Peace 1 .

I—Forward America 1 .

-Golden Eagle 1 .

-Hands Across the Sea 1 .

-Heaven’s Artillery 1

.

1 .

.25

25

1354
1 606
1 356
1 601
1437
1 438
1 351
1607
1440
1 352
1 625
1 357
1828
1 358
1355
1 663
1605
1608

—Iowa State March. .

I—Iron Division, The 1 ,

-Midnight Fire Alarm
-Mounted Police
-Napoleon’s Last Charge . .

.

-National Emblem
-Nation's Awakening, The ,

.

-Stars and Stripes Forever.

.

-Steel King, The

654-

1511 —He Leadeth Me 1.25
6 6

9

—Holy City, The 1.25
1 5

1

2—1 Need Thee Every Hour. ... 1.25
1 5

1

3—Jesus, Lover of My Soul .... 1.25
123—Lead, Kindly Light 1.25
1 20—Nearer, My God, to Thee. . . 1 .25

151 8—Ninety and Nine, The 1.25
1521 —One Sweetly Solemn Thought 1.25

Q. R. S. Waltzes
With Words

-Bring Back the Daisies $1.25
-Dreamy Hawaiian Moon. . . . 1 .25

Q. R. S. Fox Trots
With Words

864—Angel Child $1

.

894—Bygones 1 .

844—Carolina Rolling Stone .... 1 .897—Georgia 1

,

802—Granny 1 ,898

—

High Brown Blues 1 .

753—Leave Me With a Smile. ... 1 .

879—Mammy Land 1 .787—Marie 1 .840—Molly O 1 .

821—My Mammy Knows 1 ,775—Sheik, The 1 .780—Stealing 1 .

862—Tennessee Moon 1 .

760—Wabash Blues 1 .

884—Wimmin 1 .702—Yoo Hoo 1 ,

26*Each

Abide with Me
America
American Patrol
Annie Laurie

M
Ben Hur Chariot Race

v Blue Danube Waltz
Campbells Are Coming
Darling Nellie Gray

Harmony Instrumental Rolls
Each, 26s* Any 4 for $1.00
Please write 67 C 85 before the number of each

Harmony Instrumental Roll you order
Florine • Mocking Bird

Any 4
Harmony
Instrumental

Rolls

Flower Song
God Be with You
Harmonious Blacksmith
Hearts Aflame
Hearts and Flowers
II Trovatore
Jolly Robbers

My Old Kentucky Home
Old Folks at Home
Over Jordan
Pilgrims’ Chorus
Red Wing
Steamboat Bill
Turkey In the Straw

54*
Each

Harmony Word Rolls
Each, 54^ Any 4 for $2.00

Angel Child
April Showers
California
Carolina Rolling Stone
Cutle
Granny (You’re My Mammy’s
Mammy)

In Bluebird Land

Please write 67 C 95 before the number of
each Harmony Word Roll you order

Just a Little Love«Song
Ka-Lu-A (from Good Morning.

Dearie)
My Mammy Knows
Old Fashioned Girl
On the Gin Gin Glnny Shore
Pick Me Up and Lay Me Down
Poor Little Me

Any 4
Harmony
Word
Rolls

Stealing
Swanee River Moon
Tell Her at Twilight
The Sheik (of Araby)
Three o’clock In the Morning
Virginia Blues
When Shall We Meet Again?
While Miami Dreams

m



Down Month

Play It for 30 Days FRE

«OO«O0
*/l)own ^AMonth

Buys Amj Phonograph
on this Page

Our liberal terms make it easy for you to own any of the
beautiful Cecilian Phonographs shown on this page. Instead
of paying the entire cost of the instrument before receiving
it, you may now secure it by sending only $.5.00 with vour
order, and $5.00 a month until^ the full amount i as been
paid. You may enjoy the Cecilian in your own home while
paying fop it,

Tni?!? 10Columbia
Jl JCJuJli 75*Records

20, Selections
With every Cecilian Phonograph on this page we include

FHEE 10 double sided 75 cent Columbia Records of our
selection. These records give you 20 different njusical
selections, and make it unnecessary for you to buy records
in order to take advantage of our 30 Pays’ Free Trial Offer.
The cost of the records is not added to the cost of the phono-
graph. Compare our prices with others and prove this for
yourself,

An Inexpensive
Model With the

Cello Tone
In all our 50 years of business we never have offered a more pleasing phonograph at a price

so easily within the reach of everyone. Its gracefully curving lines and pure, rioh tone are seldom
found in other phonographs at anywhere neap our price. And, in addition, our liberal Easy
Payment Plan makes it delightfully easy to buy. Our Free Trial Offer enables you hear it in
your home absolutely without obligation to us.

Pleight, 4314 inohes; width, 20 inches; depth, 2 1 /A inches. Solid parts of cabinet are highly
figured hardwood. Doors, top and panels are genuine Mahogany or Oak veneer. Genuine
Cecilian all wood tone chamber, tone arm, modulator, double spring motor and self acting top.
Nickel plated trimmings. Nickel casters. Needles and 10 double sided 751 records of Columbia
make included. Shipping weight, 120 pounds.

Cash Price Easy Pay-

, , mept Price
252 C 90—Mahogany $59.00 $65.00
2 5 2 C 9 1 —Golden Oak 59.00 65.00
252 C 92—Fumed Oak 59.00 65.00
Amount of each monthly payment if bought on easy payments . 5.00

Shipped from Factory Near Chicago

The Queen Anne
Period Cabinet

Looks Well With
Any Kind of

Furniture
The beautiful lines and handsome finish of this genuine Queen Anne Cecilian alone

enough to place it far above ordinary phonographs. But when in addition to those qualities
get the pure Cecilian cello tone, you have a musical instrument of rare value, indeed.

Height, 47 inches; width, 22 inches; depth, 23 i/i inohes. Genuine quarter sawed Oak
Mahogany finished frames. Top, doors and panels, genuine Mahogany or Oak
trimmings nickel plated. Improved tone modulator. Double spring Cecilian motor,
of cabinet divided into handy record section. Neodies and 10 double sidod 75(*

bia make included. Shipping weight, 140 pounds Read Our Liberal FREE
OFFER on Opposite Page. •

Cash Price Easy Payment
252 C 60—Mahogany $89.00 $98.00
252 C 62—Golden Oak..

. 89.00 98.00
2 52 C 63—Fumed Oak 89.00 98.00
Amount of monthly payments if bought on easy payments. .

. 5.00
Shipped from Factory Near Chicago

What a Phonograph Brings You

MUSIC for every mood I Gay or thoughtful, tired or rested,
happy or discouraged—you may have music to please and
delight you any time if you own a Cecilian. The world’s

greatest violinists, pianists, tenors, sopranos and stars of opera and
vaudeville - all await you on the Cecilian—all are ready to play or
sing for you the music you like best. You may hear them in your
home whenever you wish.

Yet the Cecilian does more than amuse, entertain and instruct.
Noted doctors and health authorities agree that music is an im-
portant influence in the maintenance of health.

Learn the Truth of What Health Authorities Say

You may prove to yourself that these doctors are right, We
help you test their statements. Why continue missing something
important you should have? Enjoy music—the music a Cecilian
brings— in your home for a month. Notice how much better it

makes you feel, how quickly it enables you to forget the strains and
cares of the day’6 work, You relax more thoroughly. You rest bet-
ter and are eager and fit for your work the following day. You
"meet tomorrow with a smile,’

1

We will send any model Cecilian to your home for 30 days’ trial.
You are not expected to buy it, There U no obligation on your
part. All we ask you to do is try it, Learn whether you ever again
would be without phonograph music. Compare the Cedlian with
other phonographs costing as much as twice our prices. Tell us
honestly if you ever have heard a better. We want your opinion.

It Does Not Cost a Cent to Try the Ceeilian

On the opposite page we explain our 30 -Day Trial and Easy
Payment Olfers in detail. Read and see how easy it is to have any
Ceeilian in your home FREE for 30 days. Read, too, why thousands
prefer the Cecilian to other makes.

Book
Scarf and
Clock Not
Included

The Cecilian Phonograph is the Only Console
Phonograph with Absolutely Permanent Top

Only by owning a Cecilian may you know the
beauty and usefulness of a combined library table
and phonograph. Only the Cecilian Console has a
table top which positively need not be disturbed
in any way to play the phonograph. It is ornamen-
tal. useful and entertaining—delightful in every way.

Height, 36 inches; length, 38 inches; width, 21
inches. Solid parts of cabinet made of highly
figured hard wood. Doors, top and panels, are
genuine Mahogany or Oak veneer. Double spring
Cecilian motor. Plays all disc records. Needles

and 10 double sided 75d records of Columbia mak
included with each phonograph, Shipping weigh'
165 pounds. See Free Trial Offer.

Cash Price Easy Fay
rnent Prjc

252 C 1 30—Mahogany ... $79.00 $89. Of
2 52 C 1 31—Golden Oak.. 79.00 89. Of
2 52 C 1 32—Fumed Oak 79.00 89. Of
Amount of each monthly payment 5. Of

Shipped from Factory Near Chicago

3 7

2

Jiltm/gbmeJifitfrtdtyb: 'fi/Ucapr * Complete list of Columbia Records on Pages 375 to 377



iy Only A Little Each Month

I.#

'00
A

Month

The Cecilian Is the Only Console Phonograph
With an Absolutely Immovable Table Top

Book*. Scarf
and Book
End* Not
Included

Until Montgomery Ward & Co. entered the field

it was impossible to buy a console phonograph
without paying many hundreds of dollars. Even
now the Cecilian is the only phonograph you can
buy with a permanent table top—the only console
design in which the top does not have to be opened
when it is played. »

{ In addition to these desirable features, the model
includes the Paco filing system shown in the small
illustration. This enables you to index your
records conveniently, so that each one may be
pulled out easily and quickly.

Height, 36 inches; length, 38 inches; width, 23
inches. Solid parts of cabinet are beautifully

figured hardwood. Doors, top and panels are
genuine Mahogany, Walnut or Oak veneer. Even
running, double spring Cecilian motor. Plays all

disc records. Needles and 10 double sided 75d
records of Columbia make included with phono-
graph. Shipping weight, 165 pounds,

252 C 110—Mahogany ..

.

252 C 111—Walnut
252 C 112—Golden Oak.
252 C 113—Fumed Oak

.

Cash Price
$120.00
120.00
120.00
120.00

Amount of each monthly payment.

Easy Pay-
ment Price
$135.00
135.00
135.00
135.00

7.00

Why Is the Cecilian Called
“The Phonograph with the Cello Tone?”

THE world’s finest violins and cellos are made of wood. So,
too, are Cecilian tone chambers. Every Cecilian, therefore,
is more than a mere “talking machine.” It is truly a musi-

cal instrument in every sense of the word, fn it sweetly beautiful
violin tones are combined with the powerfully rich and mellow
notes of the cello. Because of this we have called it “The Phono-
graph with the Cello Tone.”

What Else Should a Good Phonograph Have ?

The manufacturers of the Cecilian were not satisfied with excel-
lence of tone alone. They did not rest until the instrument pos-
sessed every quality a perfect phonograph should possess. Cecil-
ian reproduction is faithful, accurate and lifelike. To hear a good
record, on this phonograph is as satisfying as to hear the artist who
made it.. We need not go into the details of construction which
make this possible—the improved Cecilian tone arm, sound box
and other features. Our best proof is the Cecilian itself. It
costs you nothing to hear it.

30-Day Trial and Liberal Terms Protect You
Fill.out the order blank on Page 374 and mail it to us with a $5.00

deposit. We will send you any Cecilian you wish. Try it 30 days.
Test it in every way. Compare it with others. Then if you de-
cide to keep it send us after 30 days the first monthly payment.
Send the same small amount every month until full time payment
price is paid. The amount of this payment is shown with the illus-

tration of each Cecilian. If you prefer to buy for cash use regu-
lar order blank or plain piece of paper instead of special order
blank on Page 374. In either case, if the phonograph fails to
please you, write us for shipping instructions how to return the
instrument. Your money and the freight charges you have paid
will be returned promptly. You are under no obligation. The
trial will not have cost you a penny.

Shipped from Factory near Chicago

Sown &AMonth
Butjs Ani) Phonograph

on this Page
Our liberal terms make it easy for you to own any of the

beautiful Cecilian Phonographs shown on this page. In-
stead of paying the entire cost of the instrument before
receiving it, you may now secure it by sending only $5.00
with your order, and $7.00 a month until the full amount
has been paid. You may enjoy the Cecilian in your own
home while paying for it.

17D1M? 10Columbia
XKEEi 75*Records

20 Selections
With every Cecilian Phonograph on this page we include

FREE 10 double sided 75-cent Columbia Records of our own
selection. These records give you 20 different musical selec-

tions and make it unnecessary for you to buy records in

order to take advantage of our 30 Days’ Free Trial Offer.

The cost of the records is not added to the cost of the
phonograph. Compare our prices with others and prove
this for yourself.

:oo
'Down

A Beautiful
Example of
Louis XIV

Period

Our Finest
Upright
Model
Cecilian

:oo
'Down

The model above is as pleasing to the eye as to the ear. It is a beautiful Louis XIV period
design with fancy carved legs, attractively adorned grill and handsomely paneled doors.
It makes almost any room more beautiful and attractive.

Height, 48 inches; width, 23 inches; depth, 23 inches. Louis XIV style- Genuine
Quarter Sawed Oak and Mahogany finished frames. Top, doors and panels, genuine Mahog-
any or Oak veneer. Trimmings all nickel plated. Plays all disc records. Improved niodu-

(

lator controls toneto exact volume desired. Even running, double spring Cecilian motor.
L Lower part of cabinet is divided for handy record section. Assortment of needles and 10
’ double sided 75£ records of Columbia make. Shipping weight, 145 pounds.

See Free Trial Offer Above.
t Cash Price Easy payment Price
252 C 50—Mahogany 5108.00 $120.00
252 C 51—Golden Oak 108.00 120.00

I
252 C 52—Fumed Oak 108.00 120.00

» ['[ Amount of monthly payment, if bought on easy terms 7.00
Shipped from Factory Near Chicago

The world of music is at your command when you own this Cecilian. The greatest singers
masters of the violin, world famous orchestras, all the very best music known, awaits you.
All this is yours to have and enjoy in the comfort of your home, surrounded by yohr family
and your friends. Or you may have recitations, entertaining or instructive, according to your
mood.
The Cecilian above, our very best upright model, has the true lines of the Louis XVI

period. The beautifully figured woods used in its construction increase the charm of its
dignified design. You will be proud of it in every way.

Height, 51 inches; width, 23 Vz inches; depth, 25 inches. Mahogany only. Solid parts of
cabinet are highly figured. Doors, top and panels are genuine mahogany veneer. Power-
ful, triple spring, extra heavy Cecilian motor. All the newest Cecilian refinements. Metal
parts all plated with solid gold. Assorted steel and fiber needles and 10 double sided (20
selections) 75d records of Columbia make included with each order. Shipping weight, 150
pounds.

Judge This Cecilian Yourself—See Our Free Trial Offer Above
Cash Price Easy Payment Price

252 C 80—Mahogany only $143,00 $159.00
Amount of monthly payments if bought on easy terms 7.00 »

Shipped from Factory Near Chicago

A large selection of Records is listed on Pages 375 to 377 Tflonfgcmc'iyU'a’id 'Chicago- 373



Two High Grade Cecilians Priced Surprisingly Low
FREE with These
Low Priced Ceciliahs
With both of these Cecilians wo include FREE

10 double sided 75^ Columbia records of our own
selection. Compare our prices with others, and
see how much you save.

10 Columbia Records 20 Selections

Our Lowest Priced
Cabinet Model

Our lowest priced, full size
Cabinet Phonograph enables you
to enjoy all the music of the
world at an exceedingly moderate
cost. All kinds of vocal and
instrumental music, humorous
as well as serious recitations,
Mother Goose Jingles and Nurs-
ery Stories for children—a whole
world of pleasure at your feet.

Order it for your home and know
the joy mysic alone can bring.

We Will Send It to You FREE
for 30 Days

The cabinet itself must be
seen to be appreciated. By
merely filling out and mailing
the order blank below—as ex-
plained on Pago 373—you may
learn for yourself how attractive
it is. And your ears will tell

you that even our lowest priced
upright Ceoilian is superior in
musical ability to many phono-
graphs costing more than twice
as much.

' Down
i

^
I Month

It is a full size phonograph
of simplified Adam design, beau-
tiful in every line. The work-
manship, material and mechanical
equipment throughout are of the
same high standard used in the
more expensive models. It in-
deed gives you far more for your
money than seems possible.

Specifications
Height, 43 /z inches; width, 19 inches; depth, 20l£ inches. Solid parts of cabinet are highly

figured hardwood. Doors, top and panels are genuine Oak veneer. Genuine Cecilian double
8
n
r
j^g mot°r * tone modulator and other Cecilian improvements. Nickel plated trimming. Plays

re
,
cor<L*; Needles and 10 double sided 75j* Columbia Records included. Shipping weight,

120 pounds. Order blank below.
Cash

_ . ,
Price

2 5 2 C 161 —Golden Oak $43.75
25 2 C 162—Fumed Oak 4 3.75

Amount of each monthly payment, if bought on easy terms, $5.00

Shipped from Factory near Chicago

Easy
Payment
Price

$49.50
49.50

One of the Most
Popuiar Cecilians

A fine upright Cecilian
Phonograph of graceful lines
and pleasing tone for only
$75. This model invites com-
parison with others costing
several times as much and well
upholds the wonderful reputa-
tion of Cecilian phonographs.
It.B low price proves the wisdom
of buying direct from U3 with
no unnecessary profits added.

Fill Out the Order Blank
No Obligation

Hear it yourself. Wc will
send it to you for 30 days’
FREE trial. Put it beside
other instruments. Compare
the quality and workmanship of
the cabinet, the purity and rich-
ness of tone, the fullness of
volume—and then remember it

costs only $75. If you do not
think it a wonderful value in
every way, you need only write
us for shipping instructions and
your money will be returned.
The trial will have cost you
nothing. See our Free Trial
Offer on Page 373 and blank'
below.

Specifications

Height, 47 inches 00
' Down

47 inches; width, i

21 14 inches; depth, 22% inches.*
Solid parts of cabinet are highly
figured hardwood. Doors, top
and panels are genuine Mahog-
any or Oak veneer. Trimmings
nickel plated. All special Cecil-
ian features. Needles and 10 double sided 75<S Columbia records included.
Shipping weight, 150 pounds.

00
A

Month

Cash
„ „ ,

Price
252 C 70—Mahogany $75.00
252 C 71 —Golden Oak

. 75.00
252 C 72—GoldenOak 75.00

Aiqount of each monthly payment, if bought on easy termg, $5.00.

Shipped from Factory near Chicago

Easy
Payment

Price

*84.00
84.00
84.00

Record Album

PflPT

Ten pockets for records. Bound In strong cloth covered
back, dark red finish. Pockets are numbered from 1 to 10 and
are made of tough paper, each cut in one piece. Index on In-
side front and back covers makes locating records systematic.

52 C 900—For 10-inch records. She, 1014 by 1214 inches.
Shipping weight. 4 pounds.
Each 654
52 C 901—For 12-lnch records. Size, 1214 by 13% inches.
Shipping weight, 4 pounds.
Each 1 . 754

Save Your
Records

Soft feather wool surface.

Removes dust. Adds to the

tone and prolongs life of records.

Shipping weight, -1 ounce

52 C 902 344

Steel Pkonodrapk Needles
{or Disc Records

m

Superior Cecilian Steel
Needles. Suitable for
use on any disc record
machine except Pathe or
Edison. Best grade of
steel perfectly pointed
and hardened. Come in
packages of 100 each.
We recommend them as
the best steel needles
made.
Five packages assorted,

Loud, Medium, Soft.

Shipping weight, per 500,

four ounces.

52 C 903 25*

: TheOr

thasMnnot j

injure tiYe Re cord!

BXH FIBRE MFC CO.

Soft tone Fiber
Needles are very easy;
on records. Produce
tone free from harsh-,
ness. Can be used
several times before
repointing. Fit any
sound box with tri-

angular hole. Shipping
weight, package, 2 oz.

52 C 906-
Package of 100 . ... 3 5*

Have theiYou Learned About
“Daily Dozen”?

Turn to Page 377 and le'&rn
about this new fascination, the
popularity of which is sweeping
over the entire country.

Jeweled Needles
Made of hard sap-

phire, beautifully pol-
ished. There are
two types: One fits

Pathe records, the
other fits Edison
records. Neither fits

Columbia or Victor
type. Shipping
weight, each, 1 ounce.

52 C 908 — For
Pathe records.. . 1 44
52 C 907 — For
Edison records . 1 64

Needle Cutter

n art , Makes fiber needier

tZC. /r new again.
r| "1 V- Pays for itself mamW times in the saving made
on the cost of needles Shippihg
weight, 6 ounces.
52 C 909 ..i 064

Use This Side to Order Windsor Piano or Player Piano

Date
Montgomery Ward & Co., Chicago, 111.

Gentlemen:

—

Order Blank
192

Please ship to me on THIRTY (30) DAYS’ FREE TRIAL, freight prepaid, the following
piano:

Number in Name of Piano Wood Desired Price of Piano
Catalogue Selected Walnut-Mahogany-Oak Selected

I enclose hereiD $_ . as a guarantee of my good faith, which sum you may apply as a first

payment on the purchase price if I decide to keep the piano, and which is to be returned to me
if I decide not to keep the piano.
Thirty (30) days after receipt of piano, I will send you the freight charges, which you have

paid, and on the same day of each succeeding month will send you the sum $ until the
full purchase price is paid.

YOU ARE TO CHARGE ME NO INTEREST.
Thirty (30) days is sufficient time in which to satisfy myself of the value of the piano, and if I

decide to return it I will write you within that time for return shipping instructions, and I will

promptly return the piano to you in good order at your expense and send you bill-of-lading,
upon receipt of which you are to refund to me the amount enclosed herein.

Title to this piano shall remain in you until it is fully paid for, and until that time I have only
the right of possession and use.

Use This Side-to Order Cecilian Phonograph
Date 192_

Montgomery Ward & Co., Chicago, . 111.

Gentlemen:

—

Please ship to me on THIRTY (30) DAYS: FREE TRIAL, the following phonograph upon
the terms herein mentioned: Prioe 6f
Number in Name of Phonograph Wood Desired Phonograph
Catalogue Selected Walnut-Mahogany-Oak Seleotea

I enclose herein $_ . as a guarantee of my good faith, which sum you may apply as a first
payment on the purchase price if I decide to keep the phonograph, and w hich is to be returned
to me if I decide not to keep the phonograph.
Thirty (30) days after receipt of the phonograph and records, I will send you a second pay-

ment of S and a similar payment on the same day of each succeeding month until the full

purchase price is paid.
YOU ARE TO CHARGE ME NO INTEREST.
Thirty (30) days is sufficient time in which to satisfy myself of the value of the phonograph,

and if I decide to return it I will write you within that time for return shipping instructions, and
I will promptly return the phonograph to you in good order at your expense and send you bill-

of-lading, upon receipt of which you are to refund to me the amount enclosed herein, also trans-
portation charges which I shall have paid.

Title to this phonograph shall remain in you until it is fully paid for, and until that time I

have only the right of possession and use.

Name

Street
and No. R. F. D. County

Post
Office State

Shipping
Point

»

State County

-Ship ( ) Freight

by ( ) Express

What Is
Your Age?

Are You
Married ?

What Is your business
or occupation ?

How long have you lived In your town?

Please give two references.
Banks or business houses

preferred.
Business

374 ^ticafo -k
Write today for your FREE copy of our new Piano Book



When, ordering records, please write 52C in front of the Number
of the Record Selected

Remember, we pay the postage on all Columbia Records
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Dance Records
A 2742 Another Man Gono Wrong.

' 750 Louisiana Five.
10-in. Yelping Hound Blues.
I Loulslant* Flvo.

A 2874
750

10-lu.

Apple Blossoms.
Prince's Orchestra.

Old Fashioned Gordon.
Prluco's Orchestra.

A 351$
750

10-lu.

April Showers.
Eddie F.lkius’ Orchestra.

June Moon.
Eddie Elkins' Orchestra.

A 6175
$1.25
12-lu.

Beautiful Annaboll Lee.
Prlnco’s Orchestra.

Pussy Willow Waltzes.
Prince's Orchestra.

A 2798
750

10-ln.

Blues—Fox-trot.
Ted Lewis’ Jazz Band.

India Fox-trot.
Ycrkcs’ Novelty Five.

A 6072
$1.25
12-ln.

Blue Rose Waltz.
Prince's Orchestra.

Nona Waltz.
Prince’s Orchestra.

A 3389
750

10-ln.

Bright Eyes.
Jess Llbonatl.

Underneath Hawaiian Skies.
Jess Llbonatl.

A 241S
75*

10-in.

Bunch cl Blues—Fox-trot.
Handy’s Orchestra.

Moonllqlit Blues—Waltz.
Handy’s Orchestra.

A 6U19
$1.25
12-lu.

Ceclle Waltz.
Prince’s Orchestra.

Millicent Waltz.
Prince’s Orchestra.

A 3509
750

10-ln.

Cho-Cho-San—Fox-trot.
Eddie Elkins' Orchestra.

Teacup Girl.—Fox-trot.
Eddie Elkins' Orchestra.

A 2982

MMn.

Cuban Moon—Fox-trot.
Art Hickman’s Orchestra.

In Old Manila.
A:t Hickman’s Orchestra.

and Crummit,

MT
10-ln.

Dapper Dan—Fox-trot.
Knlcket Docker Orchestra.

1 Want You Morning, Noon
and Night.

Knickerbocker Orchestra.

A 2851
750

10-ln.

Dardanella—Fox-trot.
Prince's Orchestra.

Wild Flower.
|Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.

A 6180
$1.25
12-ln.

Down the Trail.
Yerkes’ Jazarimba Orchestra.
Dearest One.
Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.

A 3345
750

10-ln.

Feather Your Nest—Fox-trot.
The Happy Six.

Grieving for You.
The Happy Six.

A 5575

fe.
Firefly—Sympathy Waltz.

Prince’s Band.
Moon Winks—Three-step.

Prince’s Band.

A 1239
750

10-ln.

Fireflies—Idyll.
Prince’s Orchestra.

Aloha Or Waltzes.
Prince's Orchestra.

A 6104
750

10-ln.

Forever Blowing Bubbles—
Waltz. Columbia Orchestra.

Tumbledown Shack—Waltz.
Columbia Orchestra.

A 2784
750

10-ln.

Forever Blowing Bubbles.
Columbia Saxophone Sextette.
Beautiful Ohio.
Columbia Saxophone Sextette.

A 3401
750

10-ln.

Goodbye.
Columbia Saxophone Sextette.
Dreaming.
Columbia Saxophone Sextette.

A 3532
750

10-ln.

Granny—Fox-trot.
The Columbians.

She Loves Me. She Loves
Mo Not. The Columbians.

A 3514
750

10-ln.

Gypsy Blues—Medley Fox-
trot. The Happy Six.

Birds of a Feather—Fox-trot.
Manhattan Orchestra.

A 26(3
750

10-ln.

Has Anybody Seen My
Corinne? Wilbur Sweatman.
Dallas Blues—Fox-trot.

Sweatman’s Jazz Band.

A 2639
750

10-ln.

Hindustan—Fox-trot.
Jockers Brothers.

Meow—One-step.
Jockers Brothers.

A 3402
750

10-ln.

HOkum—Fox-trot.
Art Hickman's Orchestra.

Cherry Cherckee.
Art Hickman's Orchestra.

A 3343
750

10-ln.

Honolulu Eyes.
Prince’s Orchestra.

June.
Art Hickman’s Orchestra.

A 3358
750

10-ln.

Humming—Fox-trot.
The Happy Six.

Now and Then— Medley
Fox-trot. The Happy Six.

A 2752
750

10-ln.

I’ll Say She Does.
Sweatman’s Band.

Lucille—Fox-trot.
Sweatman’s Band.

A 2297
750

10-ln.

Indiana.
Original Dixieland Jazz Band.
Darktown Strutters’ Ball.
Original Dixieland Jazz Band.

A 6092
$1.25
12-ln.

Kentucky Dreams—Waltz.
Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.
The Girl Behind the Gun.
Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.

A 3498
750

10-in.

Kentucky Heme—Fox-trot.
The Happy Six.

It’s You. The Happy Six.

A 6170
$1.25
12-ln.

1

Kiss a Miss—Waltz.
• Prince’s Orchestra.
Louisiana—Waltz.

Prince’s Orchestra.

A 6111
$1.25
12-ln.

Kiss Me Again—Waltz.
Columbia Orchestra.

Life and Love—Waltz.
Columbia Orchestra.

A 2846
$1.00

,

10-ln.

La Boheme—Mueetta Waltz.
Romaine.

Mlgnon—Rondo Gavotte.
Romaine.

A 3512 Leave Me with a Smile.
750 The Happy Six.

10-ln. How Many Times.
The Happy Six.

Dance Records—Continued
A 2419 Livery Stable Blues—Fox-
75<fc trot. Handy’s Orchestra.

10-lu. That “Jazz" Dance -One-
step. Handy’s Orchestra.

A 2955 Love Nest—Medley Fox-trot.

.
*5* Hickman’s Orchestra.

10-lu. Song of the Orient.
Hickman’s Orohestra.

A 6108 Mammy O'Mine.
$1.25 Yorkes’ Jazarlmba Orchestra.
12-in. How Ya Gonna Keep' Em

Down?
Yorkes’ Jazarlmba Orchestra.

A 3538-
750

10-ln.

Marie—Fox-trot.
Tod Lewis’ Jazz Band.

Down the Old Church Aisle.
Ted Lewis’ Jazz Band.

A 3351
750

10-ln.

Margie—Fox-trot.
Ted Lewis' Jazz Band.

Broadway Rose-
Ted Lewis’ Jazz Band.

A 3393
750

10-in.

Mazle.
Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.
Two Sweet Lips.
Yerkes’ Jazarimba Orchestra.

A 3404
750

10-ln.

Moonlight—Medley Fox-trot.
The Happy Six.

Rebecca (Came Back from
Mecca).

Yerkes’ Jazarimba Orchestra.

A 2811
750

10-ln.

My Baby’s Arms—Fox-trot.
Hickman's Orchestra.

On the Streets at Cairo.
Hickman’s Orchestra.

A 3372
750

10-ln.

My Mammy.
Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.
Do You Ever Think of Me?

The Happy Six,

Dance Records—Continued
A 6121
$1.25
12-ln.

The Missouri Waltz.
Columbia Orchoatra.

The Moonlight Waltz.
Columbia Orchestra.

A 3519
750

10-ln.

Tha Sheik—Fox-trot.
Hay Miller and Ills Black
and White Melody Boys.

Waap No More (My Mammy)
Ray Miller and His Black
and White Melody Boys.

A 3537
750

10-ln.

The West Texas Blues.
Johnny Dunn’s Original Jazz

Hounds.
1 Don’t Want Nobody Blues.
Johnny Dunn’s Original Jazz

Hounds.
A 2634
750

10-ln.

Tifhlmfngo Blues.
Marlmbaphone Band.

Hear Dem Bells.
Yerkes’ Jazarlmba Orchostra.

A 3329
750

10-ln.

Tired of Me—Fox-trot.
Ted Lewis’ Jazz Band.

That Rlga-Llga Lee.
Ted Lewis’ Jazz Band.

A 3383
750

10-ln.

Toddle. Paul Blese Trio.
Boola Boela.

Paul Blese Trio.

A 2537
750

10-ln.

Turkey In the Straw.
Yerkes’ Jazarimba Orchestra.
Hello, America, Hello.
Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.

A 6203
$1.25
12-ln.

When Francis Dances with
Me.
Prince’s Dance Orchestra.

Love’s Ship.
Prince’s Dance Orchestra.

A 2908 When My Baby Smiles at
750 Me. Louisiana Jazz Band.

10-ln. Rosa of Washington Square.
Kentucky Serenadere.

A Genuine
Cecilian

Phono-
£

graph

Table Size

29
95

This Cecilian
differs from the
higher priced mod-
els only in the
size of its case. ,It

has the same gen-
uine Cecilian all

wood tone chamber,
Cecilian tone arm
and the other ex-
clusive Cecilian
refinements which
have won for Ward’s phonographs the reputation of being the phonographs
“with the ’Cello Tone.”

If you wish to economize on space in your home, you can not do better
than choose this Cecilian model, for it brings to you music at its best as
effectively as the larger sizes and yet is small enough to fit conveniently
wherever you wish to put it. And you save when you buy it, since we offer
it at an exceptionally low cash price. No records inoluded.

Height, 10 A inches; width, 19 inches; depth, 18 inches.
Shipping weight, 50 pounds. Not mailable.

2S2 C 30—Mahogany ....S29.95
252 C 31 —Golden Oak 29.95
252 C 32—Fumed Oak 29.95

Shipped from Factory near Chicago—— i i ———«—a

—

A 6139
$1.25
12-ln.

My Isle of Golden Dreams.
Columbia Orchestra.

That Naughty Waltz.
Columbia Orchestra.

A 3503 Na-Jo—Fox-trot.
750 The Happy Six.

10-ln. Jabberwocky.
The Happy Six.

A 6183 Over the Hill.
$1.25 Metropolitan Dance Players.
12-ln. Dreamy Hawaii.

Metropolitan Dance Players.

A'2814 Patches—Fox-trot.
750 Art Hickman’s Orchestra.

10-ln. Sweet and Low—Waltz.
Art Hickman's Orchestra.

A 3368
730

10-in.

Pebbles. Paul Blese Trio.

Fandande. Paul Blese Trio.

A 2312 Peggy—Fox-trot.
750 Art Hickman’s Orchestra.

10-ln. Tell Me Why—Fox-trot.
Art Hickman's Orchestra.

A 2548 Regretful Blues.
750 Sweatman’s Orig. Jazz Band.

10-ln. Everybody’s Crazy ’Bout
Blues.
Sweatman’s Orig. Jazz Band.

A 6098 Rose Of No Man’s Land—
$1.25 Waltz. Columbia Orchestra.
12-ln. Till We Meet Again— Waltz.

Columbia Orchestra.

A 3379
750

10-ln.

Siam Soo. The Happy Six.
Make Believe.
Waldorf-Astoria Dance Orch.

A 3504
75*

10-in.

Song of Love—Waltz.
Prince's Orchestra.

Plantation Lullaby.
Prince's Orchestra.

A 3531
750

10-ln.

Stealing. The Hapny Six.
Why Don’t You Smile? —

Fox-trot. The Happy Six.

A 2523
$1.25
12-in.

Sweet Emalina—One-step.
Rector Novelty Orchestra.

Graveyard Blues—Fox-trot.
Rector Novelty Orchestra.

A 6119
$1.25
12-in.

Sweet Hawaiian Moonlight.
Waltz. Columbia Orchestra.

A Night In Italy— Medley
Waltz. Columbia Orchestra.

A 3499
750

10-ln.

Ten Little Finger* and Ten
Little Toes.

Ted Lewis’ Jazz Band.
Everybody Step.

Ted Lewis’ Jazz Band.

750
10-ln.

Louisiana Five.
Kansas City Blues.

Sweatman ‘s Jazz Band.

A 3301 Whispering—Fox-trot.
750 Art Hickman’s Orchestra.

10-ln. If a Wish Could Make It So.

A 2766
750

10-ln.

Wild Honey.
Waldorf-Astoria Dance Orch.
Hawaiian Smiles.
Yerkes' Jazarlmba Orchestra.

A 2857
750

10-ln.

Wond’rlng—Fox-trot.
Ted Lewis’ Jazz Band.

You Can’t Get Lovin’.
Louisiana Five Jazz Orch.

A 8185
51.25
12-ln.

Wyoming.
Metropolitan Dance Players

Where the Lazy Mississippi
Flows.

Metropolitan Players.

A 2970
750

10-in.

Young Man’s Fancy.
Art Hickman's Orchestra.

In the Gloaming—Waltz.
Art Hickman’s Orchestra.

Popular Records
A 2717 Alabama Lullaby.
750 Campbell and Burr.

10-ln. Dreams. Sterling Trio.

A 3373
$1.00
10-ln.

Alice Blue Gown. Romaine.

Do You Haar Me Calling?
Romaine.

A 3500
750

10-ln.

April Showers. A1 Jolson.

Weep No More.
Vernon Dalhart.

A 2995
750

10-ln.

Avalon. A! Jolson.
Old Pal, Why Don’t You
Answer? Henry Burr.

A 2436
750

io-in.

Break the News to Mother.
Burr, Columbia Stellar Quar-

.tette.

Just as the Sun Went Down.
Peerless Quartette.

.1 3397
750

10-ln.

Broken Moon. Nora Bayes.
In a Little Front Parlor.

Nora Bayes.

A 6015
$1.50
12-ln.

Carry Me Back to Old
Vlrglnny. Gates Quartette.

Massa’s in de Cold, Cold
Ground. Gates Quartette.

A 774
750

10-ln.

Come Where My Love Lies.
Columbia Male Quartette.

In the Gloaming.
Metropolitan Mixed Trio.

A 3365 Crazy Blues.
750 Stafford and Jazz Band.

10-ln. Royal Garden Blues.
Stafford and Jazz Band.

A 3502
750

10-ln.

Cry Baby Blues. Dolly Kay.

No One's Fool. Dolly Kay.

A 2851
750

10-ln.

Dardanella—Fox-trot.
Prince’s Orchestra.

Wild Flower.
Yerkes’ Jazarlmba Orchestra.

A 1047
750

10-lu.

Down by the Old Mill
Stream.

Brunswick Quartette.
Sally. Brunswick Quartette.

A 2964
750

10-ln.

Fall Asleep, Wake Up In
Mammy’s Arms.

Harry Fox.
Rockabye Lullaby Mammy.

Harry Fox.

A 2701
750

10-in.

Forever Blowing Bubbles.
Campbell and Burr.

Beautiful Ohio. Henry Burr.

A 2816
750

10-in.

Freckles. Nora Bayo.
Everybody Calls Me Honey.

Nora Bayes.

A 3540
750

10-in.

Give Me My Mammy.
Al Jolson.

My Mammy Knows.
Charles Hart and Elliott Shaw.

A 900
750

10-in.

Home Over There.
Columbia Mixed Quartette.

Only a Beam of Sunshine.
Harrison and Anthony.

A 2617
750

10 in.

How 1 Hate to Get Up.
Arthur Fields.

Let’s Bury the Hatchet.
Arthur Fields.

A 3371
750

10-ln.

1 Ain’t Got Nobody.
Marlon Harris.

Where Is My Daddy Now
Blues. Marion Harris.

A 2481
750

10-in.

1 Ain't Got Nobody.
George H. O’Connor.

Everybody's Crazy ’Bout the
Blues. George H. O’Connor.

A 3368
750

10-in.

1 Used to Love You, but I’m
Over It Now.

Frank Crummit.
No Wonder I’m Blue.

Frank Crummit.

©•4^

•

00(D

;
I’ll Be Good, but I’ll Be
Lonesome.

The Southern Quartette.
He Took It Away from Me

Blues.
The Southern Quartette.

A 722
750

10-in.

I’ll Go Where You Want Me
to Go. Henry Burr.

Saved by Grace. Henry Burr.

A 3318
750

10-in,

I’ll Remember When You
...Forget. Henry Burr.
When You’re Gone 1 Won't

Shannon Four.

A 2748
750

10-in.

I’ll Say She Does. A1 Jolson.
Just as We Used to Do.

Billy Murray.

A 2219
75*

10-in.

I'm a Twelve o'clock Fellow.
Harlan.

With His Hands in His
Pockets. Harlan.

A 2835
750

10-in.

1 Gave Her That. A1 Jolson.
Don't Take Advantage.

Fred Whitehouse.

A 2297
750

10-ln.

Indiana.
Original Dixieland Jazz Band.
Darktown Strutters’ Ball.
Original Dixieland Jazz Band.

A 3319
750

10-ln.

In Napoli. Van and Schenok.
All She Say Was, “Uhm
Hum.” Van and Schenck.

A 2946
750

10-ln.

In Sweet September.
_ . .

A1 Jolson.
Early In tha Morning.

Frank Crummit.

A 2489
750

10-ln.

It's a Long Way to Berlin.
Marconi Brothers.

Over There.
Marconi Brothers.

A 3520
750

10-ln.

1 Want My Mammy.
Vernon Dalhart—A1 Bernard.

That's How 1 Believe in You.
Edwin Dale.

A 3516
750

10-ln.

Ka-Lu-A.
Knickerbocker Orchestra.

Blue Danube Blues.
Knickerbocker Orchestra.

A 3336
750

10-in.

Kentucky Blues.
Van and Schenck.

Marimba Ziegfeld Follies.
Van and Schenck.

A 666
750

10-ln.

Kentucky Baby.
Columbia Male Quartette.

My Creole Sue.
Columbia Male Quartette.

A 1916
750

10-ln.

Little Bit of Heaven.
Columbia Stellar Quartette.

Where the River Shannon
Flows.
Columbia Stellar Quartette.

A 2971
750

10-ln.

Love Nest, from “Mary.”
Frank Crummit.

Down the Trail to Home,
Sweet Home. Henry Burr.

A 2351
750

10-ln.

Love’s Old, Sweet Song.
Herbert Clarke.

Twilight Dreams.
Herbert Clarke.

A 2780
750

10-ln.

Mandy. Van and Schenck.
I’ll Be Happy.

Irving and Jack Kaufman.
A 3332
750

10-in.

Margie. Frank Crummit.
I'm a Lonesome Little Rain-
drop. Frank Crummit.

A 3394
750

10-in.

Mary and John.
Edwin Smalle.

Nobody's Rose.
Edwin Smalle.

A 1923
750

10-ln.

Memories. Harry McClasky.
My Mether's Rosary.

Harry McClasky.
A 1899
750

10-in.

M-O-T-H-E-R. Henry Burr.
1 Was N.v.r Near.r Heaven.

Sam Ash.

A 3377
750

10-ln.

My Mammy.
Columbia Stellar Quartette.

I'm Mlssfn’ Mammy's Kissln'.
Harmonizers.

I Popular Records—Continued
A 2519 ’N Everything. Al Jolson.
750 When You Play with tho

10-ln. Heart. Sterling Trio.

A 2935
750

10-ln.

Oh, By Jlnga.
Frank Crummit.

So Long, Oolong.
Frank Crummit.

A 3406
750

10-ln.

Pucker Up and Whistle.
Frank Crummit.

Nestle InYourDaddy’s Arms.
Frank Crummit.

A 29(0
750

10-in.

Sally Green. Nora Bayes.
The Argentines, Portuguese
and Greeks. Nora Bayes.

A 2944
750

10-ln.

St. Louis Blues.
Marlon Harris.

Homesickness Blues.
Marion Harris.

A 1883
750

10-ln.

Swing Low, Sweet Chariot.
Fisk Universal Male Quartette.
Shout All Over Heaven.
Fisk Universal Male Quartette

A 2821
750

10-ln.

Tell Me. Al Jolson.
Wonderful Pal.

George Meader.

A 3525
750

10-ln.

That’s How the Shannon
Flows. Chauncey Olcott.

I’ll Miss You, Old Ireland,
God Bless You, Goodbye.

Chauncey Olcott.

A 1791
750

10-ln.

There’s a Long, Long Trail.
Burton and Stuart.

There’s a Little Lane wlth-
outaTurnlng. Henry Burr.

A 2055
750

10-ln.

There’s a Long, Long Trail.
Columbia Stellar Quartette.

Can’t Ye Heah Me Callin’?
Columbia Stellar Quartette.

A 2795
750

10-ln.

Nobody Knows.
Irving and Jack Kaufman.

1 Wanna Go Back.
Campbell and Burr.

A 2668
750

10-ln.

TUI We Meet Again.
Campbell and Burr.

Dreaming of Home, Sweet
Home. Sterling Trio.

A 3508
750

10-ln.

Unexpectedly. Bert Williams.
Brother Low Down.

Bert Williams.

A 2954
750

10-ln.

Venetian Moon.
James and Harrison.

My Isla of Golden Dreams.
Charles Harrison.

A 3534
750

10-ln.

Wabash Blues. Dolly Kay.
Got to Have My Daddy

Blues. Dolly Kay.

A 3521
750

10-in.

When Francis Dances with
Me. Frank Crummit.

Da-Da«Da, My Darling.
Frank Crummit.

A 2810
750

10-ln.

When I’m Gone, You’ll
Forget. Peerless Quartette.

1 Love You Just the Same.
Peerless Quartette.

A 1683
750

10-ln.

When You Wore a Tulip.
Columbia Stellar Quartette.

Sweet Kentucky Lady.
Coombs, Aldwell.

A 2051
750

10-ln.

When the Corn Is Waving.
Columbia Stellar Quartette.

Old Black Joe.
Columbia Stellar Quartette.

A 3529
750

10-ln.

When Shall We Meet Again?
Charles Hart—Elliott Shaw.

Just a Little Love Seng.
Howard Marsh.

A 2683
750

10-ln.

Where tha Sliver Colorado.
Charles Harrison.

In the Evening by the Moon-
light.
Columbia Stellar Quartette.

A 1538
750

10-ln.

Which Hazel. Al Herman.
You’re Out O’ Luck.

Al Herman.

A 3490
750

10-ln.

Who's Been Around.
Van and Schenck.

O’Reilly (I’m Ashamed of
You). Van and Schenck.

A 3513
750

10-ln.

Yoo-Hoo. Al Jolson.
Georgia Rose.

Broadway Quartette.

A 2815
750

10-ln.

You’d Bo Surprised.
Irving Kaufman.

Just Leave It to Me.
Irving and Jaok Kaufman.

Humorous Records
A 1886
750

10-ln.

Casoy at the Dentist’s.
Michael Casey,

Casey as a Doctor.
Michael Casey.

A 1971
750

10-ln.

Casey at Homs,
Michael Casey.

Marriage Difficulties.
Golden and Marlow.

A 2789
750

10-ln.

Christmas at Funkin’
Center.

Stewart, Jones Quartette.
Evening at Punkln’ Center.

Stewart. Jones Quartette.

A 2488
750

10-ln.

Cohen at the Real Estate
Office. Joe Hayman.

Cohen Calls His Taller on
the Phone. Joe Hayman.

A 1271
750

10-ln.

Casey Jones Went Down.
Harlan and Quartette.

Whistling Jim.
Peerless Quartette.

A 1516
750

10-ln.

Cohan on the Telephone.
Joe Hayman.

Happy Tho’ Married.
Fred Duprez.

A 356
750

10-ln.

Down on the Farm.
Columbia Male Quartette.

Flanagan on a Farm.
Steve Porter.

A 3339
750

10-ln.

Eve Cost Adam Just One
Bone. Bert Williams.

You’ll Never Need a Doctor.
Bert Williams.
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Humorous Records
Continued

A 2877
75*

10-ln.

I'm Sorry I Ain’t Cot It
Blues. Bert Williams.

Checkers (It’s Your Move
Now). Bert Williams

A 2288
75#

10-ln.

It's Nice to Get Up In
Mornln’. iKvan Davies.

Breakfast In My Bed.
Evan Davies.

A 3305
75#

10- la.

I Want to Know Where
Tostl Went When He Said
Goodbye. Bert Williams.

Get Up. Bert Williams

A 1728
75#

10-la.

I Wish It Was Sunday Night.
Bert Williams.

All the Silver from Silvery
Moon. Bert Williams.

A 2310
75#

10-ln.

Levlnsky at the Wedding.
Part 1. Julian Rose.

Levlnsky at the Wedding.
Part 2.

' '
Julian Roso.

A 2366
75#

10-lu.

Ky
Part 3. Julian Rose.

Levlnsky at the Wedding
Part 4. Julian Rose.

A 2572
75#

10-ln.

My Possum Hunt.
Evan Davies.

Mrs. Rastus Johnson at
Wedding. Evan Davies.

A 1853
75#

10-ln.

Never Mo. Bert Williams.
Purpostus.

Bert Williams.

A 1705
75#

10-ln.

No News, or What Killed
the Dog. Nat Wills.

Head Waiter—Colored So-
cial Club. Nat Wills

A 2652
75#

10-ln.

O Death, Where Is Thy
Sting. Bert Williams.

When I Return.
Bert Williams.

A 2878
75#

10-ln.

Save a Little Dram for Me.
Bert Williams.

Lonesome Alimony Blues.
Bert Williams.

\

A 2841
75#

10-ln.

Ten Little Bottles.
Bert Williams.

Unlucky Blues.
Bert Williams.

A 381
75#

10-ln.

Two Rubes in Eating House.
Stanley and Harlan.

Uncle Josh Invites City
Folks. Cal Stewart.

A 1710
75#

10-ln.

The Dog Fight. Talking.“
' d

*Backyard Conversation.
Talking.

A 2848
75#

10-ln.

The Moon Shines on Moon-
shine. Bert Williams.

Somebody. Bert Williams.

A 865
75#

10-ln.

Uncle Josh and Insurance
Company. Cal Stewajt.

Uncle Josh on an Automo-
bile. Cal Stewart.

A 2881
75#

10-ln.

Uncle Josh at Dentists.
Stewart and Browne.

Uncle Josh and Aunt Nancy
Put Up Kitchen Stove.

Stewart and Jones.

A 1742
75#

10-ln.

Uncle Josh at Opera.
Cal Stewart.

Uncle Josh and Aunt Nancy
Visit to New York.

Cal Stewart.

A 1715
75#

10-ln.

Uncle Josh at Roller Rink.
Cal Stewart.

Uncle Josh Has His Photo
Taken. Cal Stewart.

A 2854
75#

10-ln.

Uncle Josh in a Cafeteria.
Cal Stewart.

Uncle Josh and the Sailor.
Cal Stewart.

A 1787
75#

10-ln.

War Talk at Pumpkin Cent-
Cal Stewart.

Moving Pictures at Pump
kin Center. Cal Stewart.

A 1717
75#

10-ln.

Wedding of Uncle Josh and
Aunt Nancy. Cal Stewart.

Uncle Josh at Delmonico's.
Cal Stewart.

A 1681
75#

10-ln.

Where Dees Daddy Go?
Billy Williams.

When Father Papered the
Parlor. Billy Williams.

A 1201
75#

10-ln.

Whistling Pete.
Golden and Hughes.

Turkey in the Straw.
Billy Golden.

Hawaiian Music
A 1616
75#

10-ln.

Aloha Oe. Toots Paka Ha-
waiian Company.

Hawaiian Medley. Toots
Paka Hawaiian CoCompany.

A 2362
75#

10-ln.

Aloha Land—Waltz.
Louise and Ferera.

Along the Way to Waikiki.
Louise and Ferera.

A 2574
75#

10-ln.

Arabian Dreams.
Louise, Ferera and Greenus.

Somewhere In Hawaii.
Loul9e, Ferera and Greenus.

A 2743
75#

10-ln.

Beautiful Ohio.
Kaluluki Hawaiian Orch.

Till We Meet Again.
Kaluluki Hawaiian Orch.

A 2016
75#

10-ln.

Drowsy Waters (Wallana
Waltz). Louise and Ferera.

Hawaiian Medlay.
Louise and Ferera.

When ordering records, please write 52 C in front of the number of
the record selected, thus

—

52 CA 2750
Remember we pay the postage on all Columbia Records

Hawaiian Music
Continued

A 2673
75#

10-ln.

Hawaiian Breezes.
Louise, Ferera and Greenus.

Kawalhau Waltz.
Louise, Ferera and Greenus

A 1812
75#

10-in.

Hilo—March. Irene West,
Royal Hawaiian Troupe.

Kohala—March.
Lua and Kalll.

A 1874
75*

10-ln.

Kalina Waltz. Lua and Kalll.
Hawaiian Hotel.

Lua.and Kalll.

A 2077
75*

10-ln.

Kalaluki's Medley off Hulas.
Kalaluki Hawaiian Orchestra.
Walu Lulllul.

Louise, Ferera and Kalnoa.
A 1571
75*

10-in.

Lla Ika Wal Mapuna.
Toots Paka Hawaiian Company.
Kaowe Ake Kal.

Toots Paka Hawaiian Company.
A 2033
75*

10-ln.

Manna Kea Medley.
Louise and Ferera.

That Ukulele Band.
Louise and Ferera.

A 1879
75*

10-ln.

Maui Girl. Toots Paka Ha-
waiian Company.

Kal Malino. Toots Paka Ha-
waiian Company.

A 2200
75*

10-in.

Medley Hawaiian Melodies.
Kalaluki Hawaiian Orch.

Kal Kahlo Medley.
Kalaluki Hawaiian Orch.

A 3522
75*

10-in.

My Hawaiian Melody.
Hawaiian Guitar Duet.

My Sweet Sweeting.
Hawaiian Guitar Duet.

A 1814
75*

10-ln.

My Old Kentucky Home.
Louise and Ferera.

Medley of Hawaiian Waltzes.
Louise and Ferera.

A 2509
75*

10-ln.

O Sole Mlo.
Louise, Ferera and Greenus.
My Hawaii.
Louise, Ferera and Greenus.

A 1935
75*

10-ln.

On the Beach at Waikiki.
Louise and Ferera.

Hapa Haolo Hula Girl.
Louise and Ferera.

A 2214
75*

10-in.

Pua Caration.
Louise and Ferera.

Palaklko Blues.
Louise and Ferera.

A 3316
75#

10-ln.

Romola.
Ferera and Franchini.

Honolulu Bay.
Ferera and Franchini.

A 2368
75*

10-in.

Smiles, Then Kisses.
Louise, Ferera and Greenus.

Hawaiian Echoes.
Louise, Ferera and Greenus.

A 2118
75#

10-ln.

Songs from Hawaii.
Louise and Ferera.

HawailanPortuguese—Tango
Louise, Ferera and Greenus.

A 2761
75#

10-ln.

Sweet Hawaiian Moonlight.
Kalaluki Orchestra.

Hawaiian Nights.
Kalaluki Orchestra.

A 2985
75*

10-in.

That Naughty Waltz.
Ferera and Franchini.

Pensacola Waltz.
Ferera and Franchini.

A 2450
75*

10-in.

The Missouri Waltz.
Louise, Ferera and Greenus.

Little Alabama Coon.
Louise, Ferera and Greenus.

Children’s Records
A 2836
75#

10 in.

Children's Toy March.
Prince’s Orchestra.

Children’s Symphony.
Prince’s Orchestra.

Instrumental
A 354$
75#

10-ln.

Song of India
Violin Solo by
Eddy Brown.

A 2089
75#

10-ln.

Sweet Genevieve.
Taylor Trio.

Silver Threads Among the
Gold. Taylor Trio.

A 1984
75*

10-in.

The Butterfly.
Lufsky and Hughes.

Humoresque. Lufsky,
Hughes.and Laurendeau.

A 1687
75*

10-in.

The Secret. Howard Kopp.
Blue Bells off Scotland.

Howard Kopp.
A 2099
75*

10-in.

The Sunshine off Your Smile
Fred Allen.

Somewhere ~ Voice Is Call-
ing. Fred Allen.

A 1280
75*

10 in.

The Sweetest Story Ever
Told. Vincent Buono.

Silver Threads Among the
Gold. Vincent Buono.

A 2759
75*

10-in.

Ting-Ling Toy. Columbia
Saxophone Sextette.

Where the Lanterns Glow.
Columbia Saxophone Sextette.

A 2240
75#

10 In.

U. S. Army Calls.
Vincent Buono.

U. S. Navy Calls.
Vincent Buono.

A 2494
75#

10-ln.

Valley of Sunshine and
Roses. Henry Burr.

The Boy and the Birds.
Prince’s Band.

A 2874
75#

10-ln.

Apple Blossoms.
Prince’s Orchestra.

Old Fashioned Garden.
Prince’s Orchestra.

A 1040
75#

10 in.

Ave Maria. Guido Delro.
II Trovatore—El Miserere.

Guido Delro.

A 1959
75*

10-ln.

Believe Me Iff All Those
Endearing. Taylor Trio.

Ben Bolt. Taylor Trio.

A 2848
75*

10-in.

Ben Hur Chariot Race.
Prince’s Band.

Under Orders.
Prince’s Band.

A 3526
75*

10-in.

Wedding off the Winds.
MarcoTil Bos., Accordion Duet.
Skater's Waltz. Marconi

Bros. Accordion Duet.

A 2912
1.00
0-in.

O rdanella.—Violin Solo.
Sascha Jacobsen.

Iff You Could Care.—Violin
Solo. Sascha Jacobsen.

Instrumental
Continued

A 2753
51.00
10-ln.

D.ar Old Pal of Min*.
Baacha Jacobsen.

Serenade. Baacha Jacobsen.

A 2784
75*

10-lu.

Forever Blowing Bubbles.
Columbia Saxophone Sextette.
Beautiful Ohio. Columbia
Saxophone Sextette.

A 1157
75#

10-ln.

Herd Glrl’i Dream.
Stell, Lufsky and Surth.

Paraphrase on Die Lorelei.
Prince’s Orchestra.

A 716
75#

10-lu.

Highland Schottlsche.
Peter Wyper.

Lord Lynedock,
Peter Wyper.

A 5704
75#

12-ln.

Humoresque. George Stell.
Tyrolean Echoes.

Stell, Henneberg, Schuetze.
A 1866
75#

10-ln.

In the Gloaming.
Tollefson Trio.

Home, Sweet Home.
Tollefson Trio.

A 2320
75#

10-lD.

Kiss Me Again.
Fred H. Brown.

Calling Me Home to You.
Fred H. Brown.

A 889
75#

io-in.

Lead, Kindly Light. Chimes.
Rock off Ages. Chimes.

A 6165
$1.25
12-ln.

Let Rest of World Go By.
Orchestra.

The Love Boat.—Medley
Waltz. Prince’s Orchestra.

A 1934
75#

10-lu.

Maisa’s In de Cold, Cold
Groun’. Tollefson Trio.

Darling Nellie Gray.
Tollefson Trio.

Instrumental
Continued

A 1888
75#

10-ln.

Simple Confession.
Prince’s Orchestra.

Hearts and Flowers.
Prince's Orchestra.

A 6127
$1.25
10-in.

Band Selections
Assembly March.

Columbia Band.
Fire Drill Galop.

Columbia Band.
A 2848
75*

10-ln.

Ben Hur Chariot Race.
Prince’s Band.

Under Orders.
Prince’s Band.

A 2903
75*

10-in.

BostonCommandery March.
Columbia Band.

Colonel Bogey March.
CoJolumbla Band.

A 1412
75*

10-ln.

Boy Scout March.
Prince’s Band.

Shoulder Arms March.
Prince’s Band.

A 2079
75*

10-ln.

Liberty Bell March.
Prince’s Band.

Standard Bearer's March.
Prince’s Band.

A 5413
$1.25
J2-ln.

Marche Lorraine.
Prince’s Band.

High School Cadets' March.
Prince’s Band.

A 1762
75*

10-ln.

Milwaukee Light Guard
March. Prince’s Band.

On, Wisconsin.
Prince’s Band.

A 18
75*

10-ln.

Minute Man March.
Prince’s Band.

Red Wing. Prince’s Band.

*
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*
Cash

The Cecilian
Portable Model

Although the
Portable Cecilian
is the most recent
addition to the
many styles of
Cecilian we offer,

it already is one
of the most popu-
lar. The welcome
it has received
from thousands
of our customers
is due to its ex-
tremely low price,

its wonderful con-
venience £nd its

sweet and full

tones. In all
those qualities

which are found
in a truly satisfactory phonograph, the portable is, well worthy of the
name Cecilian. Besides this, its light weight and general handiness
have won it instant favor for camping parties, yachting, automobiling,
canoeing, picnics, outings, marshmallow roasts, club dances, school
activities and other entertainment purposes. It enables you to hear the
world’s greatest arias and the season’s most popular songs whenever
and wherever you wish.

Weighs but 14 y2 pounds. Has strong nickel handle built into case.
Fits almost anywhere. Mahogany or Oak finished case, built for hard
usage. Length, 15 inches; width, 11% inches; height, 7 inches. Ship-
ping weight, 20 pounds.

1 5 2 C 1 O—Mahogany Finish $21.95
152 C 11 —Oak Finish 21.95
Records not included.

A 2503
75#

•10-ln.

Melody in F. Mary Zentay.
Tales of Hoffmann, Barca-

rolle. Mary Zentay.

A 2851
75#

10-ln.

Medley Hornpipe.
John J. Kimmel, Accordion.

Medley Jigs.
John J. Kimmel, Accordion.

A 2860
75#

10-in.

Midnight Fire Alarm—Gal-
op. Prince’s Orchestra.

Burning of Rome— March.
Columbia Band.

Aim"
75#

10-ln.

Miss McLeod’s Reel.
Prince’s Orchestra.

The Irish Washerwoman.
Prince’s Orchestra.

A 2454
75#

10 In.

Mocking Bird. George Stell.

Good Bye, Sweetheart, Good
Bye. George Stell.

A 6081
$1.25
12-ln.

My Belgian Rose—Medley
Waltz. Prince's Orchestra.

Beautiful ' Ohio—Waltz.
Prince’s Orchestra.

A 1808
75#

10-ln.

Old Black Joe.
Tollelson Trio.

A Perfect Day. Tollelson Trio.

A 1815
75#

10-ln.

Old Folks at Home.
Taylor Trio.

My Old Kentucky Home.
Taylor Trio.

A 2730
75#

10-ln.

Waiting.
Columbia Saxophone Sextette.
Chong.
Columbia Saxophone Sextette.

A 1588
75#

10-ln.

Wedding of Winds Waltz.
Pietro Delro.

La Slrena. Pietro Delro.

A 1712
75#

10-ln.

The White Cockade.
Charles D’Almalne.

Harrlgan’s Reel.
Prince’s Orchestra.

A 2463
75#

10-ln.

Whispering Hope.
Taylor Trio.

Hearts and Flowers.
Taylor Trio.

A 3481
75#

10-ln.

Rocked In the Cradle of the
Deep. Saxophone Solo.

Clyde Doerr.
Jeunesse—Saxophone Solo.

Clyde Doerr.

A 834
75#

10 in.

Senon- Guido Gialdlni.

Song ft tho Wood Bird.
Guido Gialdlni.

A 2882
51.00
10 In.

Serenade.
Violin Solo, Eddy Brown.

The Old Refrain.
Violin Solo, Eddy Brown.

A 5848
$1.25
12 in.

National Emblem March.
Prince’s Band.

Stars and Stripes Forever.
Prince’s Band.

A 1025
75#

10-ln.

National Emblem March.
Prince’s Band.

Washington Grays March.
Columbia Band.

A 2776
75#

10-ln.

National Emblem March.
U.S.S. Pennsylvania Band.

Our Director March.
Columbia Band.

A 2285
75#

10-ln.

Old Gray Mare.
Prince’s Band.

Chamarita. Prince's Band.

A 1914
75#

10 in.

Second Regiment Conn.
National Guard March.

Prince’s Band.
Washington Post March.

Prince’s Band.

A 983
75#

10-ln.

*

Seventh Regiment March.
Prince’s Band.

Squads Right March.
12th Regiment, N.Y.

Patriotic Music
A 1991
75#

10-ln.

Star Spangled Banner.
Prince’s Band.

Columbia, the Gem of the
Ocean. Prince’s Band.

A 837
75#

10-ln.

St. Louis Tickle.
Vess L. Ossman.

Silver Bell.
Prince’s Military Band.

A 5535
51.25
12-ln.

Washington Post March.
Prince’s Band.

Father off Victory March.
Prince’s Band.

A 1933
75#

10-ln.

There’ll Be a Hot Time.
Prince's Band.

Any Rags. Prince's Band.

A 2237
75#

10-ln.

American Patrol.
Prince’s Band.

Medley of Patriotic Airs.
Prince's Band.

A 5977
$1.50
12-ln.

American Patrol.
Chicago Symphony Orchestra.
Star Spangled Banner,
America.

Chicago Symphony Orchestra.

A 2354
75#

10-ln.

Departure off American
Troops. Prince's Band.

Arrival of American Troops
In France. Prince’s Band.

Patriotic Music
Continued

A 2277
75#

10-ln.

Dixie. Stoddard and
Broadway Quartett

Yankee Doodle. Harrlso
and Broadway Quartett'

A 107
75#

10-ln.

Forge In the Forest.
Columbia Bam

Marching Through Georgh
Columbia Bam

A 2936
75#

10-ln.

Fourth of July, 1880.
Columbia Ban<

Fourth of July 1920.
Columbia Bam

A 6053
$1.25
12-ln.

General Pershing March.
Prince’s Bam

Pasadena Day March.
Prince’s Bam

A 2239
75#

10-ln.

Marching Through Georgi
Morton Adkln

Columbia, the Gem of th
Ocean. Morton Adkln

A 1945
75*

10-ln.

N^uleon’s Last Charge.
Columbia Orchestr;

Battle off Nations.
Columbia Orchestn

A 2269
75*

10-ln.

Patriotic Medley, Part 1.
Columbia Stellar Quartett*

Patriotic Medley. Part 2.
Columbia Stellar Quartett*

A 2022
75#

10-ln.

Semper Fidelis March.
Prince’s Bam

American Peace March.
Prince’s Ban*

A 1685
$1.00
io-m.

Star Spangled Banner.
Wilson Choru

Medley of Patriotic Airs.
Columbia Bam.

A 2357
75#

10-lu.

Tramp, Tramp. Harrisoi
Columbia Stellar Quartett*

Battle Cry off Freedom.
Harrison, Columbl

Stellar Quartett*
A 7515
$1.25
12-ln.

Washington Post March.
Prince’s Band

Petits Pierrots March.
Prince's Band

A 3405
75*

10-in.

Dear Little Street Bad
Home. Campbell and Buri

Don’t You Remember th
Time? Stephens and Marsh

A 2753
$1.00
10-ln.

Dear Old Pal off Mine.
Sascha Jacobsen

Serenade. Sascha Jacobsen
79521
51.00
10-in.

Duna. Charles 'Hackett

77843
$1.00
10 in.

Kiss Me Again.
Hulda Lashanska

A 2870
75#

10-in.

Light and Shadow.
A Storj

Passing Soldiers—Tiny Boat
M. Brundage

A 3310
$1.00
10-in.

Love’s Garden of Roses.
Louis Graveure

Rose In the Bud.
Louis Graveure

77744
$1.00
10-ln.

My Curly Headed Baby.
Hulda Lashanska

A 3396
$1.00
10-in.

Oh) Promise Me.
Barbara Maure!

1 Love You Truly.
Barbara Maurel

A 2786
75#

10-ln.

Oh What a Pal Was Mary
Henry Burr

Waiting. Charles Harrison
79410
$1.00
10 in.

Old Fashioned Garden.
Sandy Mackenzie

Popular Records
A 2763 Our Yesterdays.
51.00 Barbara Maure

10-in. Think Love off Me.
Barbara Maure

A 3380
$1.00
10-in.

Pale Moon.
George Meader

My Little Home on Hill.
Meader

A 5658
$1.25
12-in.

A 3462
75*

10-ln.

Silver Threads Among the
Gold. Harry McClaskey

Songs Mother Used to Sing
Harry McClaskey

Sleep, Baby, Sleep.
Fritz Zimmerman and Mar

celle Grandville. Yodel Duet
Homeland, Switzerland.
Fritz Zimmerman and Mar

celle Grandville. Yodel Duet
A 2821
75*

10-ln.

A1 JolsonTell Me.
Wonderful Pal.

George Meade
A 2684
$1.00
10-in.

The Magic off Your Eyes.
Oscar Seagle

Dear Old Pal off Mine.
Oscar Seagle

A 2894
75*

10-in.

When My Baby Smiles.
Henry Burr

Daddy. You've Been a
Mother to Me. Jamet

Sacred Selections
A 236 Abide With Me.
75# George Alexander

10-ln. Where Is My Wandering
Boy?

HenryBurr.
A 2588
75#

10-ln.

Abide With Me.
Henry Burr

What a Friend We Have In
Jesus. Henry Burr

A 1365
75#

10-ln.

All Hall, Emanuel.
William MoEwan

We Shall Shine. As the
Stars. William MoEwan

A 2487
51.00
12-ln.

Beautiful Isle of Some-
where. Oscar'Seagle

Ten Thousand Times Ten
Thousand. Oscar Seagle

A 1586
75#

10-ln.

Boys of Old Brigade.
Chalautauqua Preachers Quar
tette.

Church In Wildwood.
Chautauqua Preachers Quar-

tette.

A 1880
75#

10-ln.

Brighten The Corner.
Homer Rodeheavcr

If Your Heart Keeps Right.
Homer Rodeheavcr

376 'ghuxujv^ Player* Piano Rolls are listed on Page 371



Q

We Pay the Postage on all Columbia Records

When ordering records, please write 52C in front of the number of
the record selected, thus—52 CA 2763

Sacred Selections
Continued

A 2396
754

10-ln.

Come, Spirit, Come

—

Chautauqua Preachers
Quartette.

That Beautiful Land.
ChautaiiQua Preachers Quar-

tette.

A 2515 Flea as a Bird.
754 Henry BUrr.

10-ln. Take tho Name of Jesus
With You. Burr ami Hall.

A 757 God Be With You.
754 Columbia Male Quartette.

10-ln. Heaven Is My Home.
Henry Burr.

A 1S8S Hold the Fort.
75/ Chautauqua Preachers

10*lu
, Quartette.

Wayside Cross.
Chautauqua Preachers

Quartette.

P"
A 3354
$1.00
12-ln.

A 2323
751

10-iu.

Holy God, We Praise Name.
Columbia Stellar Quartette.

Mother Dear, Oh Pray lor
Me.
Columbia Stellar Quartette.

. Love to Toll tho Story,
Seagle and Columbia

Quartette.
Nearer, My God, to Thee.

Seagle and Columbia
Quartette.

A 2801
$1.00
12-ln.

4 Jesus, Lover of My Soul.
_ Henry Burr.
Face to Face. Henry Burr.

.Jesus, Savior, Pilot Me.
Seagle and Columbia

Quartette.
Will There Be Any Stars.

Seagle.

A 249 Just As I Am.
‘ George Alexander.

10-ln. Lead, Kindly Light.
Columbia Male Quartette.

A 2431
75*

10-in.

Just As I Am. Henry Burr.
Lead, Kindly Light.

Hi,enry Burr,
A 247 Lower Lights Be Burning.
.754 Harrison and Anthony.
10-ln. Nearer, My God, to Thee.

Baritone.

A 2495
754

10-ln.

A 1923
1 754
10-in.

A 2175

ik.'
A 2095
754

10-ln.

Meet Mother In Skies.
William McEwan.

My Mother’s Bible.
William McEwan.

Memories. Harry McClaskey
My Mother’s Rosary.

Harry McClaskey.

A 2881
754

10-ln.

Mother’s Prayers Have Fol-
lowed. Homer Rodeheaver

Since Jesus Into My Hoort.
Homer Rodeheaver.

My Faith Looks Up to Theo
Kerns-Gardner.

Safe in Arms of Jesus.
Harry McClaskey.

My Mother’s Songs.
William McEwan

One by One We’re Passing
Over. William McEwan.

Sacred Selections
Continued

A 2284—My Wonderful Dream.
754 Homor Rodeheaver.

10-ln. He Knews the Way.
Homor Rodeheaver.

Walter Camp’s “Daily Dozen’’
•14»

PtRSDHALDEVeLOPHEM^ ClUHT

A 5147
$1.25
10-ln.

O, Beautiful City of God.
Gipsy Smith.

Saved by Grace.
Gipsy Smith.

A 2788
754

lo-in.

Oh, Come All Ye Faithful.
Columbia Stellar Quartette.

Hark, The Herald Angels
Sing.
Columbia Stellar Quartette.

A 244
754

10-ln.

Onward, Christian Soldiers.
Columbia Male Quartette.

Safe in Arms of Jesus.
Henry Burr.

A 239
7S*

10-ln.

Safe in Arms of Jesus.
Chimes.

Savior, Lead Mo Lost 1

Stray. Henry Burr.

A 1859
754

10-ln.

Silent Night.
Columbia Mixed Chorus.

Oh, Come All Ye Faithful.
Columbia fdlxed Chorus.

A 6204

$1.25
10-in.

Somebody Knows.
Gipsy Smith.

Who Could It Be.
Gipsy Smith.

A 1362
75*

10-ln.

Sometime We’ll Understand
William McEwan.

My Mother's Prayer.
William McEwan.

A 2803
754

10-in.

Steal Away To Jesus.
Fiske Quartette.

Little David Play on Harp.
Fiske Quartette.

A 2772
754

10-ln.

Tell Mother I’ll Be There.
Earl Wilde.

Work For Night is Coming.
Earl Wilde.

A 5744
$1.25
12-in.

Lost Chord.
Columbia Stellar Quartette.

Holy City.
Columbia Stellar Quartette.

A 2212
754

10-in.

The Rosary.
Charles Harrison.

A Perfect Day.
Charles Harrison.

A 2790
51.00
10-ln.

Star of East.
Maurel and Stellar Quartette.

Birthday of a King.
Maurel.

A 286
754

10-ln.

Throw Out the Life Line.
Henry Burr.

What A Friend Wo Have In
Jesus. Stanley and Burr.

A 2873
754

10-ln.

When Roll Is- Called Up
Yonder. Earl Wilde.

Softly and Tenderly.
Earl Wilde.

A 2498
754

10-in.

Where Is My Wandering
Boy? Henry Burr.

Jetus Lover of My Soul.
Henry Burr.

A 1583
7S4J

10-ln.

Why Did He Die?
Chautauqua Preachers

Quartette.
1 Want My Life to Tell.

Chautauqua Preachers
Quartette.
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Health-Giving Exercises Set to Mttsio
No matter how hard our dally work may be, It has been found that many

of our muscles fall Into disuse and cause over weight, round shoulders, gen-
eral run down condition or any of various other more or less serious ailments.
Correct exercise—"physical culture"—cures these troubles. Those Who
were In the 0. S. Army know how to exercise the way we should. Those who
were not can learn easily. Everyone will find exercising a genuine pleasure
If It Is done the Walter Camp way—to cheerful, catchy music.

Walter Camp Is an authority on athletics and physical culture. He Is
best known in connection with football, although those who take an especial
Interest In sports recognize him aB perhaps the foremost expert in the world
In many other branohes of athletics. He is the man whose choice of an
“All American" football team Is awaited eagerly every year by followers
of the great college game. We believe he Is one of the best qualified men
In America to Instruct you In your "setting up" exercises and therefore
we offer his course rather than the course of any other physical director.
The “Dally Dozen” are 12 simple movements so effloient, so rousing, so

soundly invigorating that by going through them In the morning, you feel
better every minute of the day. Health disturbances are corrected—you lose
excess flesh if you are overweight, you gain weight If too thin. Indigestion
and a host of other minor Ills avoided or remedied. And yet It takes only a
few minutes to go through the whole 12 exercises and when you do It to
music, with a voice on the record giving the commands, these few minutes
become a most pleasant and fascinating part of the day.

Set consists of 6 double faced 10-lnch records in handsome leatherette
bound album with gilt lettering, 12 handsome charts with more than 60
actual photographs showing the exact position to take at each command
of the voice on the record, a special physiological diagram' and complete
directions. Shipping weight, 7 pounds.
62 C 915 $14.50

. . 2S4 Hark, Herald Angels Sing.
754 _ „ Henry Burr.

10-ln. Tell Mother I’ll Be There.
Columbia Male Quartette.

L 5148 He Lifted Me. Gipsy Smith.
1.25 Jesus, Light of World.
0-in. Gipsy Smith.

A 2706 Onward, Christian Soldiers.
51.00 Seagle aud Stellar Quartette.
10-in. Stand Up For Jesus.

Seagle and Stellar Quartette.

A 2248 Rainbow on Cloud.
.Is* Homer Rodeheaver.
10-ln. Somebody Cares.

Homer Rodeheaver.

Sacred Selections
Continued

A 1364
754

10-ln.

Will the Circle be Un-
broken? William McEwan.

Memories of Mothor.
William MoEwan.

A 935
75*

10-ln.

Wonderful Words of Life.
Henry Burr.

Beautiful Isle of Some-
where.
Columbia Mixed Quartette.

Classical Records
A 1040
754

10-ln.

Avo Maria. Culdo Deiro.
11 Trovatore— Mis.r.re.

Guido Deiro.
49612
$2.00
12-ln.

Barblare dl Slvlglla.
Dunque.

10 Sun.
Barrientos and Straeclarl.

49522
$1.50
12-ln.

Core’ngrato(Faithless Heart).
Riecardo Stracciarl.

49596
51.50
12-in.

Dlnorah—Ombra Leggiera.
Marla Barrientos.

49526
$1.50
12-ln.

Eili, Eili.

Toscha Seidel, Violinist.

49560
$1.50
12-ln.

Goodbye.
Rosa Ponselle.

49571
$1.50
12-in.

Madam Butterfly—Un bel
di vedremo (Some day
He'll Come).

Rosa Ponselle.

49598
$1.50
12-ln.

Mlgnon—Polonaise.
Maria Barrientos.

a
78100
$1.00
10-ln.

Santa Lucia.
Riecardo Stracciarl.

A 8149
$1.50
12-ln.

Traviata Selections.
Metropolitan Opera House

Orchestra.
Traviata Selections.
Metropolitan Opera House

Orchestra.

78760
$1.00
10-ln.

Valsa Blau*.
Tosoha Seidel.

Old Favorite Records
A 1820
754

10-in.

Carry Me Back to Old
Virginia.
Columbia Stellar Quartette.

Old Oaken Bucket.
Columbia Stellar Quarttete.

A 2416
$1.00
10-ln.

My Old Kentucky Home.
Margaret W. Wilson

My Laddie.
Margaret W. Wilson.

A 2535
$1.00
10-ln.

Sweet and Low.
Amparito, Farrar & Columbia

Quartette.
Mighty Lak' a Rose.

Farrar.

A 1913
75*

10-in.

When You and 1 Were
Young, Maggie.

Harry McClaskey.
The Gypsy’s Warning.

Harry McClaskey.

Popular Songs
A 5405 Dear Little Street Back Home.

Campbell and Burr.
75£ Don't You Remember the

10-ln. Time. Stephens and Marsh.
A 3406 Pucker Up and Whistle.
75* Frank Crumit.

10-ln. Nettle In Your Daddy's Arms.
Frank Crumit.

A 3406 Sweet Love. Van and Schenck.
75* She Walks In Her Husband's

10-ln. Sleep. Van and Schenck.

A 3442 When the Honeymoon Wat
75* Over. Charles Harrison.

10-ln. Birdt of a Feather.
Fred Hughes.

A 3443
75*

10-ln.

When You're In, You’re In,
In Indiana. Nora Bayes.

Cherie. Nora Bayes.

A 3444 Anticipatin' Blues.
75* Southern Negro Quartette.

10-ln. I'm Wild About Moonshine.
SouthernNegroQuartette.

A 3445 Oh, They’re Such Nice People
754 Furman and Nash.

10-ln. Ma. Furman and Nash.

A 3465 Tuck Me to Sleep.
754 Dale and Beardon.

10-ln. My Sunny Tennessee.
Brdadway Quartette.

A 3397
754

10-ln.

Broken Moon. Nora Bayes.
In a Little Front Parlor (Old
Back St.). Nor3 Bayes.

A 3457 I’m Looking for a Bluebird.
754 Marlon Harris.

10-ln. Sweet Cookie (Le Clere).
Harris.

A 3412 Ain’t We Got Fun.
754 Van and Schenck.

10-ln. Oh Dear
Edward Furman and Nash.

A 3450 I Ain’t Glvln* Nothin’ Away.
754 Southern Negro Quartette.

10-ln. Sweet Mamma.
Southern Negro Quartette.

A 3461 In the Old Town Hall.
754' Van and Schenck.

10-ln. What’s-a Gonna Be Next.
Van and Schenck.

A 3415
754

10-ln.

A 3416
754

10-ln.

Walt Until You See My
Madeline. Frank Grumlt.

All By Myself. Frapk Crumit.

Tea Leaves. Nora Bayes.
Wyoming. Nora Bayes.

A 3438
754

10-ln.

A 3431
754

10-in.

A 3529
754

10-ln.

Peggy O’Neil.
Charles Harrison.

If Shamrocks Grew Along
Swanee. Broadway Quartette .

Three O'clock In the Morning
Frank Crumit.

Moonlight. Frank Crumit.

When Shall We Meet Again.
Charles Hart and Elliott

Shaw.
Just a Little Love Song.

Howard Maist.

Popular Songs
Continued

A 3371 I Ain’t Got Nobody.
754 Marlon Harris.

10-ln. Where Is My Daddy Now
Blues. Marlon Harris .

A 3432 Swsnss Rlvsr Moon.
754 Columbia Stellar Quartette.

10-ln. Hold Past In a Baby’s Hands.
Reardon and Mellor.

Dance Records
Continued

A 3464 Wang Wang Bluos.
754 Ted Lewis’ Jazz Band.

10-ln. Home Again Blues.
Ted Lewis’ Jazz Band.

A 3414 All for You. The Happy oix.

754 Sweethearts.
10-ln. Ycrkes’ Jazarlmba Orchestra

[50 Our Lowest Priced
Cecilian

The volume and
tone ol our lowest
priced Ceoillan
are equal In every
waytothosefound
In phonographs of
many makes cost-
ing much more.
And It Is priced so
low there no long-
er Is any reason
why your home
should be without
the delights a
phonograph alone

_ can brlhg. In
fact, even If you already have a large phonograph the low price of this table
Cecilian suggests your buying It for the children so they may have a "really
truly" phonograph. Or you may use It wherever you want a light, easily
carried Instrument to save your big one. It has all the genuine Cecil-
ian features, including all wood tone chamber and Cecilian tone arm.

Height, 616 Inches; width. 16 Inches; depth. 16 >6 inches. Shipping
weiRht. 20 pounds.
252 C 21—Fumed Oak SI 4.50

Shipped from Factory Near Chicago
No records included.

A 3534
754

10-ln.

Wabash Blues.

My Daddy Blues.
Dolly Kay

Dolly Kay
A 3431 I’m Nobody's Baby.
754 Marlon Harris.

10-ln. I Wonder Where My Sweet
Daddy’s Gone.

Marlon Harris.

A 3418 Strut, Miss Lizzie.
754 Mary Stafford and Jazz Band.

10-ln. If You Don’t Want Me.
Mary Stafford and Jazz Band.

A 3425 Do You Ever Think of Me.
754 Hughes.

10-lu. You Made Me Forget How to
Cry. Charles Harrison.

A 3521 When Francis Dances With
754 Me. Frank Crumit.

10-ln. Da- Da- Da- Darling.
Frank Curmit.

A 3426
754

10-ln.

Wild Weeping Blues.
Mary Stafford and Jazz Band.
I’ve Lost My Heart.
Mary Stafford and Jazz Band.

A 3436 Dear Old Girl.
754 Peerless Quartette.

10-ln. My Gal Sal.
Columbia Stellar Quartette.

A 3478 Sally, Won’t You Come Back.
754 Joe Schenck.

10-ln. Learn to Smile.
Charles Harrison.

A 3475
754

10-ln.

Sweet Lady. Frank Crumit
You’re Just the Type for a
Bungalow. Frank Crumit.

A 3476 I Wonder If You Still Caro
k7S4 for Me. Broadway Quartette.
10-ln. Jealous of You.

Charles Harrison.

A 3477
754

10-ln.

Dapper Dan. Frank Crumit.
Ten Little Fingers, Ten Little

Toes. Irving Kaufman.

Dance Records
A 3439 Listening.
7S4 Paul Blese’s Orchestra.

10-ln. Crooning. Paul Blese’s Orch.

A 3458
754

10-ln.

Molly O. Fox-trot.
Art Hickman’s Orchestra.

Goodbye, Pretty Butterflies.
Art Hickman’s Orchestra.

A 3459 I Ain’t Nobody’s Darling.
7S4 Paul Blese Trio and Crumit.

10-lu. Frankie and Johnny.
Paul Blese and Crumit.

A 3453 Sally, Won’t You Come Back.
754 Ted Lewis and Orchestra.

10-ln. Second Hand Rose.
Ted Lewis and Orchestra.

A 6187 By the Waters of Killarney.
$1.25 Prince’s Dance Orchestra.
12-ln. Deop in Your Eyes.

Prince’s Dance Orohestra.

A 3451
754

10-ln.

I’ll Keep on Loving You.
G. Deiro.

Crooning. Ouldo Deiro.

A 6191 Drowsy Hoad.
$1.25 Prlace’s Dance Orehestra.
12-ln. Mississippi Cradlo.

Prince’s Dance Orchestra.

Ilo Fox-trot. Paul Blese Trio.
You’re the Sweetest Girl.

The Happy Six.

\ 1446
754

10-ln.

A 3434
75*

10-in.

All By Myself.
Ted Lewis’ Jazz Band.

One Kiss. The Happy Six.

A 3423
754

10-ln.

Down Yonder.

Ruby. Vincent Lopez
The Happy Six.

z Orohestra.

A 6185 Wyoming.

Buglo Blues.
Johnny Bunn's Jazz Hounds.

A 3535 Remember the Rose.Fox Trot
754 Frank Bante and Clift Hess.

10-ln. Roll In Dancing Moon.
Frank Bante and Cliff Hess.

A 3428 Happiness.
754 Hickman's Orchestra.

10-in. Sunshine.
Hickman’s Orchestra.

A 3429 Ain’t We Got Fun.
754 Yerkes’ Jazarimba Orchestra.

10-ln. Not So Long Ago.
The Happy Six.

A 3438 Mlmt.
“

754 Paul Blese Trio and Crumit.
10-ln. Oh, Me! Oh, My!

Paul Blese Trio and Crumit.

A 3481 Near Me.
"

754 Art Hickman’s Orchestra.
10-ln. Dream of Me.

Hickman’s Orchestra.

A 3410 Cherie. The Happy Six.
754 I'm Nobody’s Baby.

10-ln. The Happy Six.

A 3401 Goodbye.
754 Columbia Saxophone Sextette.

10-ln. Dreaming.
Columbia Saxophone Sextette.

A 3404 Moonlight—Medley Fox-trot.
754 The Happy Six.

10-ln. Rebecca (Came Back from
Mecca).

Yerkes' Jazarlmba Orchestra.

A 3473 Ma. Ted Lewis’ Jazz Band.
754 Bimini Bay.

10-ln. Ted Lewis' Jazz Band.
A 3472 Say It With Music.
754 The Columbiana.

10-ln. Just Like a Rainbow.
The Columbians.

A 3470 Canadian Capers.
7 54 Paul Blese Trio.

10-ln. Dangerous Blues.
Paul Blese Trio.

A 3482 Yoo-Hoo. The Happy SIX.
754 Fancies. The Happy Six.

10-ln.

A 6199
$1.25
10-ln.

Why Dear. The Happy Six.
When the Sun Goes Down
Blue Moon. The Happy Six.

A 3481 My Sunny Tennessee.
754 The Columbians.

10-ln. Who’ll Be the Next One to
Cry Over You. The Happy Six.

A 3396 Oh, Promise Me.
$1.00 Barbara Maurel.
10-ln. I Love You Truly.

Barbara Maurel.
A 3398 Rock of Ages.
$1.00 Cyrena Van Gordon.
10-ln. Shall We Gather at the River?

Cyrena Van Gordon.
A 3399 Humming.
$1.00 Eddy Brown, violin solo.
10-ln. Darling

Eddy Brown, violin solo.

Monastery Bells.
Cincinnati Symphony Orehestra.
Intermezzo Sinfonico. Mar-
InUzzI & Symphony Orchestra.

A 61*3
fl.SO
12-in.

A 3466
$1.00
10-ln.

Songs Mother Used to Sing.
Carmela Ponselle.

Thinking of You. C. Ponselle.

A 3437 Sweetheart for You.
51.00 B. Maurel.
10-lu. Love's Dream (ohe Mamma).

Maurel.

Instrumental
A 3424 (a) Irish Washerwoman, (b)
75* Wearing of the Green, (e)

10-iu. Rakes of Mallow.
Richardson.

(a) Dance Wid' a Gal, Hole in
'er Stocking, (b) Annie
Laurie, (c) White Cockade.

Don Richardson.
12-in. Where the Lazy Mississippi

Flows.
Metropolitan Dance Players.

A 6195
$1.25
12-ln.

March Boccaccio.
Prince’s Band.

When Grand Old Flag Goes
A 6188 Peggy O’Neil. Medley Waite.

Prince’s Dance Orchestra.
Tho Last Waltz. Medley Waltz.

Prince’s Dance Orchestra.

By. Prince’s Band.
$1.25
10-in.

A 3455
754

10-ln.

Doath of th* Old Lion.
E. SetoU.

Hunting Wolvo*.
A 3421 Where Is My Daddy Now

Blues. Ted Lewis’ Jazz Band.
Queen of Sheba.

Ted Lewis’ Jazz Band.

Ernest Seton

754
10-ln.

A 3497
75*

10-in.

Wabash Blues.
The Columbians.

Tuck Me to Sleep.

A 3541 Birmingham Blues. The Columbians.

A 2536 Wedding of The Winks.
75* The Winks.

10-ln. Marconi Brothers, Accordion
Duet.

Akalus Waltz.
Marconi Brothers, Accordion

DUet.

See Index for low priced, convenient Stands for Table Model Phonographs tlfymlgomtHyWatid’lfb: 'fyicatp 377



The violins shown on tliis page arc modelled after the finest instruments ever produced.
Each instrument is a faithful reproduction in shape and construction of the product of the
master maker whose name it bears. Moreover, you will find that, in spite of our very low
prices, these violins are wonderfully full and rich in tone. We guarantee them to please you

How to Judge a Violin
Making a violin is much like

painting a picture. The colors,
oils and canvas used in a master-
piece of art cost no more than
those in the most ordinary picture.

Similarly^ the difference in
violins lies in their degree of final

perfection. Two violins may be
exactly alike in every detail ex-
cept tone quality, but the one
which excels in this point is worth
far more than the other which
lacks its ability to produce beau-
tiful music.

Our Lowest Priced Violin
The tone of this Violin is truly wonderful when you consider the remark-

ably low price. Those who hear it are agreeably surprised.

Spruce back. Full lined shell. Reddish brown, slightly shaded to amber.
Maple neck. Ebonized fingerboard, tailpiece and pegs. We include with
violin a Brazil wood bow with genuine ebony frog, pearl slide and pearl
eye; one set of strings; rosin; fingerboard chart; instruction book and
fancy paper covered pasteboard box. Shipping weight, 5 pounds.

551 C 807—Full size $5.25
551 C 808—% size, for children 5*25

All Wards 1

Violins Are Imported
The materials in all Ward’s Violins

are of the' best. They all are carefully
made. The tone of each is far better than
the tone of others bought at the same
price.Those for which we ask more, natur-
ally surpass the others in tone quality.

GuarneriusConcert Strad
Violin SpeciallyPriced

Outfit •

Model Violin

The excellent tone and construction of this violin will appeal
strongly to the student, particularly at the low price we ask.
A complete outfit is offered for less than you would usually
pay for the violin alone. This is the “Stainer” Model.
Back and sides are beautiful flamed (grained) maple, care-

fully matched. Name “ Stainer ” stamped on back. Spruce
top. Golden brown center shaded. Full lined shell. Ebony
fingerboard and tailpiece. Ebonized pegs. Complete with
Brazil wood bow, full lined, stamped “ Grimm Berlin,”
full leather grip, beveled, pearl eye and pearl slide; tuner;
chin rest; gut strings; rosin; fingerboard chart; instruction
book and shaped, imitation leather case, bow bolder, flat

A copy of the genuine Guarnerius Violin—a favorite model
with many violinists of exceptional ability The tone is wonder-
fully sweet, the volume full.

Back and sides, attractively grained maple. Spruce top.

Full lined shell. Golden brown, center shading. Highly
polished. Narrow model, ebony tailpiece. Dull finish,

ebony pegs. Bridge with ebony insert. Silvered wire “E ”

string with silk bridge protector, to set on bridge. Complete
with Brazil wood, Lupot model, octagon bow with full

mounted frog, pearl slide, pearl eye and full leather beveled
grip; tuner; chin rest; rosin; fingerboard chart; “Most Popular
Violin Pieces ” and full felt lined, imitation leather case with
fancy cord around inside edge of lid. Shipping weight, 7 pounds.

551 C 81 2 $23.50

The tone of this Violin—pure and sweet with rich, full

volume—is evidence of the sterling worth of Ward’s musical
instruments.

Back and sides are attraotively grained maple. Spruce
top. Full lined shell. Amber brown color, end shading
“ Conceit Violin Strad ” stamped on back. Dull finish, ebony
pegs. Bridge with ebony insert. Steel E string with silk

bridge protector, to set on bridge. Complete with full lined

bow having pearl slide and full leather grip; tuner; chin
rest; rosin; fingerboard chart; instruction book and felt

lined imitation leather case with heavy handle, trunk clasps
and outside lock. Shipping weight, 7 pounds.

551 C 81 1 SI 8.65

Antonio Stradivarius Model Our Very Best Violin

$34 75 Amati Model
Selected flamed

(grained) maple
back with fine,
transparent brown
varnish which
brings out the
beauty of the grain.
Fine old spruce
top. Best ebony
pegs with gold
mountings. Ebony
fluted t a 1 1 p 1 ece.
Ebony finger-
board. Highly
polished. Shipping
weight, 7 pounds.

551 C 814
$34.75

Rich b r 1 ar
brown finish.
Trans p a rent
varnish shows
beauty of grain.
Maple back.
Spruce top.
Ebony pegs
and finger-
board. Ebony
tailpiece,fluted.

Shipping
weight, 7
pounds.

551 C 81

3

$28.45

A genuine hand-
j|made copy of the illfamous Antonio wL.

Stradlvatius Violin.
No one who knows

violins need be told
that there is no
comparison between
handmade and other
violins. Great vio-
linists would never even think
of using any but the former.

In offering you this genuine

Tone quality is the
only true test of a
violin. Put this
Amati copy to that
test—it stands it as
only a good hand-

p

f

I made, hand carved
violin can. Its notes
are rich and sweet,

resonant and powerful. It Is true in all

positions on all strings. It Is In every
respect the equal of many violins costing
several times as much.

In its appearance It Is as superior as
It Is In musical quality. Has a very fine
cut Amati scroll.

handmade Instrument at a price so low, we are
accomplishing something few others ever have
attempted. A price so low for a quality so high
is rare, indeed.

Splendid Violin Bows in Many Models and at Prices to Please All
' One of Our Most Popular and Lowest Priced Bows A Lupot Made Octagon Bow

You receive exceptional value for your money In this Bow. Genuine Brazil wood,
highly polished. Full lined. Ebony frog. Pearl slide and eye. Full leather beveled grip.
Shipping weight, 15 ounces.
51 C 818 $1 .65

Brazilwood. Octagon. Highly polished. Lupot
model. Ebony frog. Rounded end. Nickel silver
mounted. Pearl slide and eye. Shipping weight,
15 ounces.
51 C 819 $2.35

Brazilwood, natural color, highly polished. Full
Liberty silver lined. Ebony frog, mother-of-pearl
Inlay. New pattern whale bone grip, leather on
ends. Shipping weight, 15 ounces.
51 C 820 $2.85 Genuine Brazil Wood with Extra Wide Frog

frog, nickel sliver lined Pearl slide and eye Wire wound
grip, colored silk center. Beveled leather ends. Ship, wt., 15 oz.
51 C 822. $3.45
51 C 823—Same, except dull finish with sterling silver
trimmings, sterling silver screw and wire grip $6.65

Our Lowest Priced
BowRound. Extra wide.

silver mounted. Metal engraved eye. Silken wire grip. Three
beveled leathers. Shipping weight, 15 ounces.

51 C 821 $3.10

Brazil wood. Round. Pol-
ished. Ebony frog with pearl slide and pearl eye. Leatherette grip. A good
bow at a low price. Shipping weight, 16 ounces.

51 C 81 7 $1.25

Violin Strings may be found listed on Page 380



ard’s Concertone String Instruments
Trade Mark ^

$989 $Q98

V Banjo
' \ ftr— Mandolin
•»,• ^1#?^ . WV The ploiiH-
k /TvO Ink' melodist

oi popular» «k yjyi^f Hongs a n d
u) )j ,’CK®' claim's arc
HT v\*y* al their beat

fcaJ.;:#l : i:

:

i!lfflaaa< <lf 1,1 the brll-
lltiirt lonea of

«
tju tills infltru-

in e n t.

* » Tuned and

C
layed like a mandolin, It lias the well liked

anjo tone. Has 11 -Inch bird's-eye maple
rim. finished In natural color; 20 nickel
plated hexagon brackets; nickel plated
stridulus hoop, patent heads and tull piece.

Birch ueclc. natural finish. Ebonized finger-

board. white calfskin head. Instruction
book Included. Shipping weight, 10 pounds.
551 C 828 $9.89

Tenor Banjo ^
Maple Rim vWj(

)
The Banlo glvei

life to any party. The fed V NSSlk
one a lio plays It , oh wC '/fT' N,
usually. Is greatly In \gi\y

v

demand everywhere. «v <3fT\ I
This Tenor Banjo \fl X jjj/

has four strings, Ir^Jf "‘••Sv- .

tuned as follows:
First. A; second, 13; 9
third, G: fourth C. -
Has 1 1-lnch, natural llnlsh, blrda'-cye maple rim
Nickel plated straining hoop and tall piece, 20
nickel plated hexagon brackets Natural llnlsh.

birch neck. Champion “Neversllp" pegs. Ebonlz-
ed fingerboard. Pearl position dots. Instruction

book Included. Shipping weight, 10 pound*.

551 C 829 $9.98

5-String,

t
:

/ML Wood Rim
Banjo

Five-string Ranjo:
iMTriy 11 -Inch wood rim.
"•* dark cherry color; 12

nickel plated brijtck-

ettt. Nldkcl plated
straining hoop and

tailpiece. Birch neck. 3 pearl
position dots. Celullold pegs.
Call skin head. For Solo work
and vocal accompaniment It

has no rival. Instruction book.
Shipping weight, 10 pounds.

551 C 830 $4.95

Bird’t-Eye vlf
Maple gk

Rim Banjo (jfV
Flvc-atrlug Banjo: H> k

J*

11-Inch birds' -eye 1 o
maple rim: nickel
plated straining hoop
and tailpiece; 20 nick- —

*

el plated brackets.
Birch neck Cltampion “Never-
sllp" Ebonized finger-board pegs.
Calfskin head. The regulation
Banjo Is a necessity In every
Guitar and Mandolin Club. In-
structionbook. Ship, wt., 10 lbs.

551 C 831 $9.75

Beautiful Mahogany
UkuleleOur Lowest Priced Ukulele

;

The sweetly (®1 ^
appealing tones ofw the Ukulele won the favor of millions

almost Immediately upon its Introduction
Into the United States. This was not only

because its notes are so pleasing but. also because the Instrument Is so
easy to play. Almost anyone who likes music can learn It with but little

effort. It is, we believe, the simplest of all string instruments.
This Ukulele has a fine birch body with black rings around sound

hole, hand shaped neck, white celluloid binding around top edge and is

finished In deep cherry color, instruction book Included. Shipping——"T__—
1
weight. 3 pounds.^ I 551 C 833 81 .79

Wherever people gather to —O
have a good time the one who
plays the Ukulele usually Is a favorite. You too may entertain

yourself and your friends by accompanying upon the ukulele the

songs all like to sing.

Genuine Mahogany body, solid Mahogany neck and patent

brass pegs. Natural Mahogany finish. Beautiful Hawaiian block

Inlay around sound hole, top edge and up through center of finger-

board and head as shown. Instruction book included. Shipping
weight, 3 pounds.

551 C 834 $3.98

Genuine Koa
Wood Ukulele

Ukulele
**

Banjo
"

*^£©7 ay The Ukulele Banjo
|p Is one of the most

delightful instruments. The brilliance and finish

of its notes are a pleasant surprise. Has 7-Inch
bird’s-eye maple shell, birch neck and rosewood
fingerboard. Nickel plated straining hoop and
tajlplece; 12 nickel plated hexagon brackets. Pat-

ent pegs; 3 pearl position dots. White calfskin

head. Instruction book and wrench for brackets
included. Shipping weight, 7 pounds.
551 C 835 $5.95

The Ukulele above is made of the best quality im-

ported Koa Wood—a product of Hawaii, the birth-

place of the ukulele. Even experienced players are

i surprised at the great improvement in tone this

I makes . The beauty of the wood Is bro ught into rich

I relief by the handsome black and white inlay around

I sound hole and front and back edges. Patent brass

[ negs Violin gut strings. Koa wood bridge. In-

struction book included. Ship, weight. 3 pounds.

551 C 836 S6.25

Our Lowest Priced Guitar
Through all the years the soft and sweet strumming

of the Guitar never has lost Its popularity. Yet. the

guitar is easy to play.

Koa Wood finish, birch top, back and sides.

Polished metal flail piece and patent heads. Steel

strings. Instruction book included. Shipping

weight, 10 pounds- oo

Concertone Flat Back Mandolin
The vibrant tones of this Flat Back Mandolin

win friends wherever heard. Birch back and sides.

Spruce top. Basswood neck. Ebonized fingerboard.
Black and white mlay around sound hole and top

edge. Mahogany finish Tortoise celluloid guard
plate. Shell metal tailpiece. Patent heads. Instruc-

tion book included. Shipping weight, 5 pounds.

551 C 837 $3.98

The beautiful appear- ’ll
ance and truly magnificent —

S

tone of this Guitar prove
beyond question that .Ward’s
not only sell Instruments
at lower prices than others

but also offer their
- customers better
Sn. quality than Is
5?t£gS, found elsewhere.

. V\ Genuine Mn^jog-

r any back and sides,

ft VY, Spruce top. Imlta-
P* .' £\TKv\ tlon pearl and cut
'

' - block Inlay and cel-

11 a#»\lulol l binding around
PSflIllllllSlsound hole and top
x4mM^M/edge. Pearl inlaid

- WmmHn ftwrboard. Beautl-
ftil natural finish.

Ebonized pin bridge.
Patent heads. Steel
strings. Instruction
book. Shipping

WET weight, 14 pounds.~
551 C 842— _

Genuine Rosewood Mandolin

The sharply brilliant and
clearly defined tones of this

Mandolin are superior to the

notes of most other mandolins
because of the quality of the

materials and the un-
usual care used in build-

ing it. We are proud of >

it and are certain you too am
will be. _ /M

Sixteen genuine Rose- mm
wood ribs with Inlaid Jff/m
white lines between. Ma- /MJg
hogany finished neck fj'ajmpm

with' countersunk and lini/Mm

covered patent machine I\n\Wm
heads. Large Tortoise IlHlfffg
Celluloid side guard \\W§|
plate. Colored block
inlay around top and
edge. Instruction book. NsjPF

Shipping weight, 5 ^
pounds.
551 C 841 . .$9.95

Attractive Bowl Mandolin
Some music never sounds its

best until played on the Mandolin—dance music especially, and
many popular songs. Nearly
all music is delightful when played
on this instrument.

Learn the mandolin— it seldom
takes long—and play the new
music. You will be surprised,
we are sure, how well this instru-
ment brings out the beauty of it

—

increases its catchiness. Popular
songs and dance hits become
even more popular.
Nine figured hardwood ribs.

Hardwood top. Basswood neck.
Ebonized fingerboard. Black
celluloid binding around top
edge. Fancy guard plate. In-
struction book included. Ship-
ping weight, 5 pounds.

551 C 839 $4.25

Rosewood

.

Guitar
Love songs, the dreamy rhythm

of waltzes, the soft, sweet strains of
serenades—much of what is most
beautiful In music, must be played
on the Guitar to be heard In all Its

beauty. Of all Instruments, perhaps,
most memories and most romance
is associated with this. And It is

one of the easiest to play.
Birch back and sides. Vertical

grained spruce top. Two wide
rows of white and black cut block
inlay, with pink between, around
sound hole and top edge, which also
are bound with white celluloid.
Hand carved basswood neck. Ebon-
ized bridge. Instruction book In-
cluded. Shipping weight, 3 pounds.
551 C 840 $5.65

Miscellaneous Supplies for All String Instruments
332

—

Patent Head. Brass. Nickel 51 C 228—Canvas Case for Banjo Mandolin.
sides. Shipping weight, 4 ounces 45# Flannelette lined. Shipping weight, 3 pounds
336—Sound Post Setter. Shipping $1.24

,
1 ounce 15# 51 C 268—Picks. Imitation shell. Oval
333—Violin Chart. Shipping weight, Shipping weight, 1 ounce. Per dozen 12#
e - 4# 51 C 269—Picks. Celluloid. Large size.

338

—

Tailpiece. Ebony. Shipping weight. Shipping weight, 1 ounce. Three for 8#
e 25# 51 C 270—Chart. Shipping weight, 1 ounce 4#
339—Peg. Ebonized. Shipping weight, 51 C 271—Tuner. Shipping weight, 2 ounces
e. Per set of 4 18# 15#
351—Peg. Ebony. . Shipping weight, 51 c 267—Patent Head. Shipping weight,
e. Per set of 4 45# 3 ounces . 55#

For the Banjo
51 C 209—Banjo Case. Canvas flannelette
lined. Shipping weight, 8 pounds $1 .4 9
51 C 21 5—Tenor Banjo Case. Canvas flannel-

ette lined. Shipping weight, 8 pounds $1.44
51 C 283—Banjo Tuner. Shipping weight.
3 ounces 18#
51 C 276—Champion Banjo Pegs, 5th. Ship-
ping weight, 4 ounces 27#
51 C 277—Champion Banjo Pegs. Shipping
weight, 4 ounces 25#
51 C 278—Champion Banjo Sets. Shipping
weight, 4 ounces $1.22
51 C 281—Non-Tip Banjo Bridge. Ship-
ping weight, 1 ounce 15#
51 c 284—Calf Skin Banjo Head. 13 Inch for

1 1-lnch shell. Shipping weight, 8 ounces 55#
51 C 285—Calfskin Banjo Head. 14 Inch for
ll!/2-inch shell. Shipping weight. 8 ounces .... 65#

For the Violin
51 C 1 64—Violin Case made of special com-

1 blnation of fabrics, attractively finished. Rough
;

usage cannot break or crack it. Flannelette lined.

String box at end. Nickel plated catches, spring
lock and end protector. Shipping weight, 8 pounds.

1 $3.95
!

51 Cl 65—Case same as 51 C 164 except
! lined with velveteen $5.85
. Violin Leather Case

51 Cl 67-Leather Violin Case, same as 51 C164
except body covered with Walrus Grained leather,

lining Is silk plush, bow ribbons and end and center
compartments. Shipping weight, 10 pounds.

$13. 85
51 C 168—Case. Canvas. Flannelette lined.

Shipping weight, 8 pounds $1.39
51 C 169—Case same as 51 C 168 except

% size $1.39
51 C 323—Tuner. Shipping weight, 1 ounce.

15#
51 C 326—Bridge. Nicely scrolled maple.

1 Shipping weight, 1 ounce 4#
1 51 C 327—Bridge. Bone Insertion for steel

E string. Shipping weight, 1 ounce 14#
51 C 328—Bridge. Fitted and notched. Ship-

1 ping weight, 1 ounce 18#
51 C 329—Mute. Metal. Shipping weight,
1 ounce. 6#
51 C 330—Bow Hair. Shipping weight,
1 Ounce. Per bunch 22#

For the Ukulele

51 C213—Canvas Case. Flannelette lined.
Shipping weight, 2 pounds 94#
51 C214—Bag. Felt. Shipping weight. 2
pounds 48#
51 C 241 —Banjo Ukulele Case. Flannelette
lined. Shipping weight, 3 pounds $1.10
51 C 292—Chart. Shipping weight, 1 ounce 4#
51 C 462®—Felt Pick. Shipping weight. 1

ounce 8#
51 C 473—Tuner. Shipping weight, 2 ounces.

15#

lll/2-inch shell. Shipping weight, 8 ounces

For the Guitar
51 C 1 94—Canvas Case, flannelette lined.
Shipping weight, 9 pounds $1.69
51 C 426—Tuner. Shipping wt., 4 oz 20#
51 C 294—Chart. Shipping weight, 1 ounce. 5#
51 C 422—Patent Head. Plain brass, white
buttons. Shipping weight. 5 ounces 48#
51 c 295

—

Tailpiece. Brass, Nickel plated.
Shipping weight, 5 ounces 1 8#
51 C 429—Capo D' Astro. Nickel plated cork-
lined Thumbscrew adjustment. Shipping weight.
3 ounces 25#

A complete selection of strings for all instruments on
this page is shown on Page 380

A complete selection of Cecilian Phonographs, Pages 372 to 377

((



Melody >

Saxophone
The Popular

Home
Instrument

|551Cv646

‘Ward's (bw&ttone Band Instrument:
All Concertone Band Instruments Have Pearl Buttons

Concertone Band Instruments

Concertone “C" Melody Saxophone
A "Concertone" Saxophone enables you to Increase your

Income and popularity and thoroughly enjoy yourself while
doing so. You may learn the scale easily and eventually take
a place In the band.

This C Melody Saxophone is made In “C," low pitch,
which is the pitch of the piano and organ so you can play all
vocal music without transposing. Played in the treble clef,
It takes the oboe or violin part: or played in the bass clef.
It takes the cello part. Furnished complete with Instruction
book. Length, 31 Inches. Shipping weight, 20 pounds.

551 C 646—Brass'. $74.95
851 C 647—Plain Silver Satin 95.00
851 C 648—

Sliver Plated, Satin Finish, Gold Placed Bell.. . . 96.75
5 1 C 880—Buffet C Melody Saxophone Reeds.
Shipping weight, of 3, 4 ounces. 3 for 85

Saxophone Case
_ O Melody Saxophone oblong model Case. Vulcanized fiber.
Pebbled grained Imitation leather covering. Velveteen
lining. Snipping weight, 7 pounds.
51 C 574 S1 1 .45

Fine, specially tempered material and the
skillful workmanship make all Concertone In-
struments brilliantly beautiful In tone.
They are easy blowing, due to their light and

perfect valve action; true In pitch, correct in scale,
have a big in tone capacity, and are artistically
designed In the latest Models; splendidly tuned,
and attractively engraved. We include with
each Concertone band Instrument an Instruc-
tion Book.

“Concertone” Bb Cornet
Pearl Buttons

A new, long, graceful shankless “ Concertone ”
Cornet. The Instrument has a clear and pure
tone; the valves are so constructed that the
Instrument responds readily to the slightest
pressure on the pistons; two adjustable sliding
rods are provided, one for quick change to the
key of A, the other to draw to low pitch, assuring
accuracy In either high or low pitch; perfect
In all details, correct in tone, pitch and scale,
and absolutely reliable; has one water key, pearl
buttons, nickel silver mouthpiece; attractive
engraving on bell.

Length, 1614 Inches; width, 6% inches; bell,
5 inches. Shipping weight, 7 pounds.
551 C 618—Brass $13.95
851 C 6 1 9—Nickel Plated 15.45
851 C 620—Silver Plated, Satin Finish, Gold
Plated Bell $23.95

“Concertone” Eb
Pearl Buttons

This new Improved “Concertone” Model Is
short, compact and well proportioned. The best
up-to-date Eb Bass yet devised. Tone quality
Is powerful and resonant. Light valve action and
perfect in every detail—correct In tone, pitch
and scale. High pitch with slide to low pitch.
One water key, pearl buttons, nickel silver
mouthpiece; music rack; engraved bell.

Length, 28 inches; width, 16 Inches. Bell, 14
Inches.

Shipping weight, 38 pounds.
551 C 642—Brass $38.75
851 C 643—Nickel Plated 45.75
851 C 644—Silver Plated, Satin Finish, Gold
Plated Bell

r $65.95
“Concertone” Bb Tenor Slide

Trombone. Low Pitch
This Trombone Is of finest workmanship

and material and Is well balanced. Renders the
full and brilliant tone so much desired in a Bb
Tenor Slide Trombone. Perfect in any tone
and scale. Nickel silver mouthpiece and music
rack. A substantial and dependable trombone;
engraved bell.

Length, 42)4 inches; width, 5)4 inches. Bell,
6)4 Inches. Shipping weight, 12 pounds.
551 C 622—Brass ....$13.95
851 C 623—Nickel Plated 15.95
851 C 624—Silver Plated. Satin Finish, Gold

’• $22.75
To be absolutely sure each of the above instruments will reach the customer bright and in perfect

condition, we plate them after orders are received. About 10 days is required.

“Concertone” E Alto
Pearl Buttons

Upright “ Concertone ” model, short Ugh;
action. An excellent and compact style. Work
manshlp of the highest grade. For easy blow
lng, richness of tone and lightness of action
this instrument Is exceptional. High Pitch
with slide to low pitch. Correct In tone, pitch
and scale. One water key, pearl buttons
nickel silver mouthpiece. Music rack. Hand
somely engraved bell. Length, 20% inches,
width, 7% Inches. Bell, 7% Inches. Shipping
weight, 13 pounds.
551 C 634—Brass $16.85
851 C 635—Nickel Plated 19.25
851 C 636—Silver Plated, Satin Finish
Gold Plated Bell $29.85

"Concertone” Bb Baritone
Pearl Buttons

This new improved “Concertone" Model is
short and compact with rich, mellow and
soft tones. Owing to Its light valve action.
It Is very responsive. Perfect In all details
High pitch with slide to low pitch. Correct In
tone, pitch and scale; one water key, pearl
buttons, nickel silver mouthpiece, music rack
Engraved Bell. Length, 23 Inches; width, 12%
inches. Bell, 944 inches. Shipping weight, 21
pounds.
551 C 638—Brass... > $28.95
851 C 639—Nickel Plated 33.95
851 C 640—Silver Plated, Satin Finish,
Gold Plated Bell $44,95

E - flat
Clarinets
are for
band use
only.

Meyers System Flutes

Key of D Low Pitch
This easy blowing, sweet toned Flute is made of select ebony wood. Extreme care and accuracy

at every point In its making has resulted in an instrument you surely will be proud to own. The price
js lower than might be expected for an instrument of such quality. It has dose padded Joints and
nickel silver keys with kid pads. Nickel silver trimming. Shipping weight, 2 pounds.

51 C 474—6 Flute Keys •....$5.45

B-flat are for both band and orchestra use.
A are for orchestra use only.
C are for playing piano music without

transposing.
Best black Grenadilla wood. Nickel silver keys

and trimmings. Albert system B-flat and C-
sharp. Cork Joints. Graduated bore. Leatherette
ease with metal fasteners. Instruction book. Ship-
plng weight, 5 pounds.

Orchestra Drum

This Snare Drum is very popular for moving
picture theatre work or small orchestras and has
won an unusually favorable reputation among
all those who desire a good live snappy drum.
The construction shows painstaking care through-

out and therefore assures you of entire satisfaction
jn every way. Fitted with two fine calfskin heads.
Maple shells. Rock maple hoops, 8 thumbscrew
rods, silk snare, wire wound. Set of hickory
sticks included. Size, 14 by 3 inches.

'

Shipping weight, 6 pounds.
551 C 587 $11.25

Clarinet Reeds
B-flat Reeds are used on A-B flat and C

clarinets. E-flat reeds are used on D and E-flat

Clarinets. Shipping weight, for three, 2 ounces.

SIC 490—B-flat Van Doren reeds. 3 for. 32#
5 1 C 499—E-flat Van Doren reeds. 3 for. 32#
51 C 885—Buffet B-flat Clarinfet Reeds.

3 for 40#
51 C 886—Buffet E-flat Clarinet Reeds.

3 for 40*

551 C 532—B-flat Low pitch $21.80
551 C 534—A. Low pitch 21.80
551 C 536—C. Low pitch 21.80
551 C 538—E-flat. Low pitch 21.80

_ 15 Keys. 4 Rings. 4 Rollers.
551 C 544—B-flat.. Low pitch 29.85
551 C 545—A., Low pitch 29l85
551 C 546—C. Low pitch 29.85
551 C 547—E-flat, Low pitch 29.85

Celestaphohe
The Celestaphone is played by keys which are

struck sharply to produce a single note, or held
down with the finger to produce a vibrating tone
very similar to that of a mandolin. It has fifteen
sets of strings and 4 sets of guitar chords. Finished
in imitation of polished ebony. Selection of music
included with each instrument, complete with
tuning key, chord pick, charts for playing and a
set of instructions. Width, 13% inches. Length,
20 inches. Shipping weight, 8 pounds.
•551 C 221 $6.75
51 C 394—One set of Celestaphone Strings.
Shipping weight, per set, 7 ounces. $1 .30

Jews’ Harp
The Jews' Harp is'one of

the simplest of all musical
devices. Anyone can play
it. A sweet, vibrant note
is produced by holding the
metal frame against the
teeth and striking the
tempered steel tongue.

Great fun for the young folkB. Shipping weights,
2 and 3 ounces.
5 1 C 403—Length, 2)4 Inches 15*
51 C 495—Length, 3 Inches 25*

Song-O-Phones
Song-O-Phone is

one of the simplest
musical Instruments

ever made. -Anyone who can
sing or hum a tune can play it.

Will play any tune. Used for
minstrel shows, bands, quar-
tettes, home entertainments.

... Organize a Sr ng-O-Phone band
or quartette n w.

Cornetina, V inches long, 3%
inch bell. Ship, wt., 10 ounces.

51 C 520 45*
51 C 521—Cornet, 9 inches long, 4%-inch bell.
Shipping weight, 1 pound 7 ounces 68*
51 C 522—Alto, 12 inches long, 5)4-inch bell.
Shipping weight, 1 pound 7 ounces 85*
51 C 525—Slide Trombone. Length, slide
closed, 20 inches. Slide open, 24 inches. Shipping
weight, 20 ounces $2.10
51 C 527—Valve Cornet. Length, 9)4 inches.
Shipping weight, 1 1 ounces $1.49
51 C 492—Vibrates for refitting mouth piece
of any Song-O-Phones. Shipping weight, 1 ounce.
Per dozen 5*

4Qrf Ocarinas of
40* M All Keys

An instrument anyone easily may play. It has
enehanted-thousands of music lovers. Instruction
sheet included. Shipping weight, each, 1 pound.
51 C 575—Key of C. Soprano 28*
51 C 576—Key of B-flat. Soprano 28*
51 C 593—Key of A. Soprano 28*
51 C 577—Key of G. Soprano 32*5fC 578—Key of F. Soprano 34*
51 C 579—Key of E-flat. Soprano 34*
51 C 594—Key of D. Alto 40*
51 C 580—Key of C. Alto 40*
51 C 581—Key of B-flat. Alto 44*
51 C 595—Key of A. Alto 44*
51 C 596—Key of G. Alto 46*
51 C 582—Key of E. Alto 96*
51 C 590—Key of E. Alto 96*
51 C 583—Key of D. Bass 98*
51 C 584—Key of C Bass 98*
5 1 C 5 9 7—Quartet of C. Shipping weight, 3
pounds .$ 1 .98

Music Stands

Defiance Music
Stand

Nickel plated, solid
brass tubing and cold
rolled steel, with rivet-
ed joints. Friction ad-
justment. Base is held
with spring clutch
which locks when open-
ed. Large size, music
holder, holds any size
sheet, May be • ad-
justed up to 53 inches.
Compact form, 16%
inches. Shipping
weight, 2 pounds.
51 C 516 . .31. 75
“White Beauty”

• Music Stand
Folding Music

Stand made of nickel
plated metal. Has tubu-
lar center with sliding
rod in middle, to which
music stand is attached.
Adjusted up to 54
inches in height.
Thumbscrew adjust-
ment. Compact, 20
inches long. Shipping
weight, 2 pounds.
51 C 514 95*
5 1 C 5 1 9—Flat music stand case, made of good
quality black leather. Length, 17 in., for music stand
51 C 516 $1 .25
51 C 549—Same as 51 C 619. Length, 22 Inches
for music standj 51 C 514. .Shipping weight, 1

pound $1 .45

Cornet Case
Cornet Case carefully made of 3-ply wood veneer

covered on the outside with pebbled grained imita-
tion leather. Lined with gray flannelette. Will give
long and satisfactory service even under rather
fCVere conditions. Fits all our cornets. Shipping
Weight, 4 pounds.
51 C.570 $6.95
51 C 571—Same as above, except lined with
purple velveteen $8.25
5 1 C 599—Same as 51 C 570, except for Trum-
pet model Cornets $7.65
51 C 573—Pebbled leather case, flannel lined.
For long models. Satchel form. Shipping weight,
1)4 pounds $2.95

Concertone Professional Waterproof
Gut Violin Strings

Finest quality gut, selected for fts clearness and
smoothness, each string specially treated with a
patent solution which renders it moisture proof.
Very durable, with superb quality of tone. Shipping
weight, about 1 ounce.

Dozen Each
51 C 870—E, 4 lengths $1.75 16*
51 C 871—A, 2)4 lengths 1.75 16*
51 C 872—D, 2)4 lengths 1.92 18#
51 C 873—G, 1 length ,92 8#

Concertone Artist Violin Strings
Italian style Violin Strings are recognized by the

world's greatest violinists as being superior In tone
quality to all others. Concertone Artist strings are
absolutely clear in fifths, very responsive and
exceedingly durable. They are considered by
many to be the best toned strings made. Each string
wrapped In oiled paper and enclosed in envelopes.

Snipping weight, abou 1 ounce.
51 C 874—E, 4 lengths 28#
51 C 875—A, 2)4 lengths 28*
51 C 876—D, 2)4 lengths 30*
SI C 877—G. Finest quality. Pure silver wound
1 length

. 55^

Strings for All String Instruments
Bell Brand Violin Strings

Made of finest quality Damascus steel. Each
String full length and wrapped In special paper.
Shipping weight, per dozen, 1 ounce.

Dozen )4 Doz.
51 C 365—E 36* 20#
51 C 366—A 36* 20#
51 C 367—D 42# 25#
51 C 368—G 62* 35#
51 C 369—Full set. E, A. D, G 30#

Concertone Student Stradivarius
Violin Strings

Fine quality, smooth toned String made of fresh,
selected gut. .They are strong and unusually clear-
toned.
51 C 866—E string. Polished. Dozen Each
Four Lengths $1.32 12#
51 C 867—A string. Polished.
2)4 Lengths 1 . 32 1

2

#
51 C 868—D string. Polished.
2)4 Lengths 1.53 14#
51 C 869—G string. Fine gut. wound with
silver wire. One length 92# 8#

Shipplngjweight: Single strings, I ounce; dozen,
3 ounces.

Violoncello Strings

Fine quality gut, G and C wired.
51 C 345—A 22#
51 C 346—D 24#
51 C 347—G 45#
51 C 348—C 55*
Shipping weight, each, 1 ounce.

Bell Brand Mandolin Strings

Shipping weight of Mandolin Strings, I dozen;
2 ounces; )4 dozen, 1 ounce.

Dozen K Doz.
51 C 371—E 40* 25#
,51 C 372—A 40* 25*
51 C 373—D 68# 40*
51 C 374—G 80# 50#
51 C 375—Set of 8 strings 52#

Ukulele Strings

Set of 4 colored Gut Strings, red and purple.
Single lengths, serviceable quality. Shipping
weight, 1 ounce.
51 C 421 18*

Bell Brand Banjo Steel Strings
Shipping weight of Banjo Strings: 1 dozen, 2

ounces; )4 dozen, 1 ounce.

_ _ 1 Doz. )4 Doz.
5] C 389—B or 1st E or 6th 40* 24#
51 C 390—G or 2nd 40* 24#
51 C 391—E or 3rd ‘.. 40# 24#
51 C 392—A or 4th S6C 54#
51 C 396—E or 5th 40# 24*
51 C 393—Full set of 5. Per set 34#

Bell Brand Guitar Strings
G, D, A, and E Strings wound. Doz. Vx Doz.

51 C 438—E $ ,40 24*
51 C 439—B 40 24#
51 C 440—G 174 44#
51 C441-D 94 55*
51 C 442—A 1.18 67*
51 C 443—E 1 .56 86*
51 C 451—Full set of 0. Per set 52#

See Page 381 for Complete
Selection of Music Books

380 fyicago’** Old favorite and latest popular Music on page 382



Complete Cornet
Outfit

5510631

5510601

All Concertone Band Instruments Have Pearl Keys

Ward’s Concertone Band
Instruments

Concertone Band Instruments combine
utmost quality with pleasingly low prices. We
have Insisted firmly that the manufacturers

—

who are among the largest In the world—pay
close attention to the little details which Insure
your pride and satisfaction. The popularity of
Ward s Band Instruments Is the result. Sales

5 for the past 6 months were so great we had
5 difficulty In supplying the demand,
u Minor Improvements have since been added

—

J although there was but little room for Improve-
ment. But now even our lowest priced cor-
nets, for example, have pearl keys. In addition,
they have quick change to the A slide and light

.action, short piston type valves. Our upright
horns are of the new short model—easy to
handle and attractive in design,

i Concertone Instruments may be had in three
It regular finishes: brass, nickel plated or satin-
silver with gold plated bell. The nickel and

' satin silver Instruments require from 10 days
to 2 weeks to plate after your order reaches us.

“Concertone” Combina-
tion Trio Cornet
Three Cornets in One

Our new long shankless
Model has combination

‘Concertone" Trio
_ ,

In C, Bb and A, which
adapts the instrument to use with Band, Or-
chestra, Church Choir or Plano. The tone is

clear, pure and strong. Superior workmanship:
best material; well braced and light valve action
insures easy playing. Has the latest improved
boxed valve springs, which eliminate clogging or
sticking of valves while playing. Is accurate in

tone, pitch and scale. Has three water keys,
pearl buttons, and is furnished with extra set of

slides to use when playing In low pitch, two
nickel silver mouthpieces, each of a different

bore. Music rack. Elaborately engraved.

Length, 14 jfc inches. Width, 5 Inches.
Shipping weight, 8 pounds.

5S1 C 630—Brass $25.75
851 C 631 —Nickel Plated 27.25
851 C 632—Silver Plated. Satin Finish.
Gold Plated Bell $34.75

Concertone” BbTrumpet
High pitch with low pitch slide which maj

be set by adjustable sliding rod. Has quick
change slide to A. Medium bore and bell. One
water key. Nickel silver mouthpiece. Music
rack. Light action, short piston type valve with
pearl buttons. Length, 2054 Inches. Bell, 4%
inches. Shipping weight, 5 pounds.
551 C 626—Brass $19.95
851 C 627—Nickel plated 21 .75
851 C 628—Silver Plated, Satin Finish, with
Gold Plated Bell $29.95

"Concertone” Professional Bb Cornet
Long Model; the springs are boxed and

arranged to prevent clogging or sticking; extra
slide lor low Pitch; adjustable sliding rod for
quick change to "A”; two water keys, pearl
buttons; nickel sliver mouthpiece; music rack;
neatly engraved bell.

Length, 16 inches; width, 6 ’A inches. Bell, i/e
inches. Shipping weight, 6 pounds.
551 C 601I

—Brass $20.95
851 C 602—Nickel Plated 22.45
851 C 604—Silver Plated, Satin Finish.
Gold Plated Bell $27.95

Our Long Model, shankless Cornet. Elegant In design

and perfect In every detail. Made of fine tempered metal

throughout. In ease of playing and quality of tone, this

cornet is unsurpassed. An added feature of this exceptional

instrument is the fine free valve action. Has adjustable

sliding rod for low pitch and adjustable sliding rod for

quick change to A. Two water keys. Liberty silver mouth-
piece and music rack. Nickel silver valve tops lnjaid with

pearl. Beautifully engraved bell. Outfit includes pebble

grained imitation leather case, Otto Langey’s Instruction

book, music lyre and mute. Length, 15% inches. Width,

6 Inches. Bell, 4% Inches. Shipping weight, 15 pounds.

551 C 607—Brass $27.98
851 C 608—Nickel Plated 29.50
851 C 609—Silver Plated, Satin Finish. Gold Plated
Bell $33.98

It requires from 10 days to 2 weeks to plate the instruments shown above. Allow for this when ordering

Italian
Model

4 Sets

,
Genuine

' Steel Reeds
1 An lm-
i
portant fea-
ture of the
N 1 c o 1 o

: S a 1 a n 1

1

fStradellaModel
I Accordion
ji s t h e
t h u m fa-screwwhich
enables
the player

< to make the
bellows air-
tight by a
simple turn.

Experienced players will realize at once the
importance of this. It assures perfect satisfaction
in playing.

Has 21 pearl keys; 12 basses; 4 sets of hand made
steel reeds on separate lead plates. Bellows, 18,
extra deep fold, leather covered, round Stradella
model corner protectors. Rosewood finish frames,
edges Italian mosaic inlaid. .Bass keys on Liberty

,
silver plate. Cowhide shoulder strap. Felt lined,

, wood case, imitation leather covered. Nickel
1 trunk clasps. Handle. Lock. Key. Shipping
weight, 20 pounds.
551 b 857 $18.95

Concertone Accordions

To satisfy those who wish an Accordion at a
very low price we offer this extremely hand-
some instrument with the feeling that It will

satisfy you completely in tone, volume and
appearance.
Has 10 keys; 2 long spoon basses; 10 fold,

deep bellows with heavy middle partition and
nickel corner protectors. Enameled, mahogany
finish panels. Enameled, ebonlzed moldings,
keyboard and two wood stops. Extra wide,
hand made, steel bronze reeds. Size, 1014 by
514 inches. Shipping weight, 5 pounds,
551 C 851 $3.95

$>|95

2 Stops—2 Sets Reeds
An Accordion of unusually organ-like tone

qualities at a very reasonable price.
Has 10 keys, 2 bass, gilt valves and two enameled

;

wooden stops. Triple bellows, 9 fold, with 2 heavy
middle partitions. Two sets of hand made, extra

;

broad, steel bronze reeds. An attractive appear-
. ance Is given by its ebonlzed panels and frames
with their fancy gilt embossing. Size, 12 by 6
Inches. Shipping weight, 5 pounds.
551 C 852 $4.95

Music Roll—Of Imitation leather seal grained.
Bound edges. Cambric lined. Cowhide straps
and handle. Nickel buckle and loop. Shipping
weight, 7 ounces.
51 C 683 49*

$l
50

(

5
65

Many accor-

dion players
who prefer
the Italian
models have
waited long for

a good Ac-
cordion of this

type at a low price. We believe the one offered here
is certain to satisfy them for It leaves little or nothing
to he desired in quality of tone, beauty of appearance
or accuracy of workmanship.

It has 10 keys, 4 basses, metal valves and 2 sets of
hand made, extra broad, steel bronze reeds. Rosewood
finish with fancy, white enameled, pressed borders
and Oak finish panels with elaborate scroll design
give it its handsome appearance. Extra deep bellows,
14 fold, leather cloth covered. Patent thumb screws
tightening bellows frame. Size, 10 by -5j4 inches.
Snipping weight, 5 pounds.
551 C 855 $5.65

3 Stops—3 Sets Reeds
One of the finest toned German model Accord-

ions on the market. Has 10 keys, 2 bass, 3 sets
of hand made, extra broad, steel bronze reeds.
Three ebonlzed wooden stops. Long gilt valves
with brass bases, fastened with screws instead
of nails. Extra long, 8 fold bellows wifh 3 heavy
middle partitions, making 11 folds. Thumb-
screws to make accordion airtight. Heavy
webbing thumb and bass straps. Size, 11% byG
inches. Shipping weight, 5 pounds.
551 C 853 $6.75

Music Roll—made of imitation alligator,

cambric lined with bound edges. Leather strap
and handle, nickel buckle—nickel loop. Inside
flap. Shipping weight, 1 pound.
51 C 684 75c

This Music Bag is made of buffalo grain leather
and has black moire lining. Flap on inside holds
music firmly. Strong nickel plated lock. Shipping
weight, 1 pound.
51 C 697 $1 .50

Spider grain, select calf finish, brown sheep-
skin with leather lining to match. Leather handle
and gussets. Gussets protect music when it is

carried flat. Shipping weight, 2 pounds.
51 C 699 $4.95

$Q95

Suited for professional work because of its exception-

ally flhe qualities.
Has 10 keys, 2 long bass keys, extra long gilt valves

fastened with screws instead of nails and 4 sets of

hand made, extra broad, steel bronze reeds. Fiat

professional action; 4 enameled wooden stops. Extra
deep fold bellows, 12 folds, with heavy middle partition.

Octave tuning. Ebonlzed enamel woodwork, fancy
gilt embossings. Size, 12% by 7 inches. Shipping
weight, 7 pounds.
551 C 854 $9.95

Whale grain, genuine leather Music Roll with
leather strap and handle securely sewed In place. Its

design Is one which has proved Itself most practical
for many years, holding music securely. Shipping
weight, 1 pound.
51 C 696 $1.25

Italian

Model

Two-fold seal grain leather Music Bag with bound
edges, black moire lining, half closed gussets, flat

leather handle and buckle. Size, opened, 14 by 12

inches. Shipping weight, 2 pounds.
51 C, 698 $3.35

B Y
means
of the
thumb
screw
on the
Nicolo
Salanti
Accordion
the bellows
may bemade
absolutely
airtight.
Has 31

keys, 12 basses, metal valves, 6 sets of genuine
hand made steel reeds on separate plates and
long air bass. Extra deep, cloth covered leather
bellows, 18 folds, with nickel plated Stradella
model steel bellow protectors and steel protected
frame corners. Liberty silver plate under bass
keys. Rosewood finish frames, fancy borders.
Inlaid fingerboard and front edges, Italian mosaic.
Cowhide shoulder strap, thumb and bass straps.
Felt lined wood case, imitation leather covered.
Nickel trunk clasps. Handle. Lock. Key. Size,

12% by 8% Inches. Shipping weight, 20 pounds.

551 C 858 $24.85

Italian Model
Stradella model with 21 keys, 8 bass, metal

valves, 4 sets of hand made, extra broad, steel

bronze reeds set on lead plates and 14-fold, extra

deep bellows covered with leather cloth and bound
with Stradella corners. Rosewood finish frame,
handsomely enameled embossings and fancy cut.

Oak finish panels. Cowhide shoulder strap.

Thumbscrew to tighten frame. Size, 11 by 5%
inches. Shipping weight, 7 pounds.

551 C 856 $12.65

Imitation

Leather

$050

A most re-
markable
opportunity to
save money.
The Music
Case shown
above is an
u n u 8 u a 1 ,

value at the price. And you not only save on its

low first cost and on the years of good service it

will give, but you also save wear on expensive
sheet . music for It holds music securely and
neatly without folding or creasing.

Suitable for business use as well. Walrus
grain imitation leather. Cowhide straps. Bound
edges. Handles to match. Satin lined. Closed
by strap and buckle. Shipping weight, 3 pounds.

51 C 690 $2.50

A wide selection of Music Books is shown on Page 382 tyiicago' 381



VfordsJuniorGrant
a:
Let Your Child Say, “My Piano!”

HEAL piano that your child may have for its very own.
It makes all the difference in the world if the child

i •

“ay. sa>'- My piano” and may feel the sense of owner-
ship tnat is so strong in children.

I his miniature piano with four full octaves is not just a
toy to give pleasure it is a practical method, a common
sense way of bringing the joys of music into your child’s life.
And there are few greater gifts you can bring to your child
than this.

.

Your Child s Piano Lessons
A famous musician used to advise his friends to start their children’s

music lessons at an early age in order to be assured of the most satisfactory
results. Just think what pleasure it will give your little son or daughter to
possess a piano which is all his or her own. If you ever have found it difficult
to induce your children to practice, you will realize how important it is that
you awaken and hold their interest with a piano of their very own even
though you now may have a big piano.

Our Junior Grand—Built Like a Large Piano
Here is the ideal piano fof your children. Not a toy, but of firm con-

struction, built on the lines of a large piano with double strings in the
bass, accurate scale, regular^ size keys and full, rich tone. Antique brown
mahogany-finished case. Music rack holds music just as on a large piano
Measures 34 'A inches from front to back and 32 'A inches wide The
four-octave keyboard is 29 >/2 inches from the floor. And the price—only
$35.00.

Children Use Only Four Octaves in Learning the Piano
In fact, only difficult selections cover a wider range of keys and grown-

ups may play this piano with practically as much enjoyment as though
playing a piano of ordinary size.

Piano Bench with Adjustable Foot Rest
Children do not play comfortably when perched on a high piano bench

unable to put their feet on the floor. They soon get restless and their atten-
tion wanders. With this adjustable foot rest bench children of different
ages can play the instrument in comfort.

Satisfaction Guaranteed or Your Money Back
Order a Junior Grand today. If it does not more than meet your expecta-

tions, send it back. We will refund your money, plus any transportation
charges you have paid—promptly, cheerfully and without argument.

Specifications
Length, 34 'A inches; width, 3214 inches; height, 32 inches. Four octaves.

Double strings in treble. Double wound steel strings in the bass. Weli
balanced scale. Mahogany finish. Music rack shown in picture holds music
just as on big pianos. Shipping weight, piano 110 pounds, bench 15 pounds
1 67 C 1 25—Junior Grand Piano $35.00
1 67 C 1 26—Piano Bench with adjustable foot rest .*.

. . 3^00
Shipped from Factory

near Chicago

Three-in-one Harmonica
Duss Band. Three Harmonicas In one tuned

In three different keys. Extra full tone; 32 double
holes; 96 reeds. Fancy embossed extension ends.
Brass plates. Nickel covers. Length, 8% inches
fehipplng weight, 12 ounces.

51 C 248 SI ,45

The Boys’
Favorite

55 *

Sixteen double holes, 32 reeds, brass plates.
Curved mouthpiece. Nickel covers. Length, 4
Inches. Shipping weight, 6 ounces.

51 C 244 55*

Duss Full
Concert

Harmonica
For professional

playing. It is a full
concert model with
10 double holes, 40

Genuine
Hohner
Saxonette

reeds on heavy brass plates. Nickel covers. Hinged
box. Length, 4Vz inches. Ship, wt., 6 ounces.

51 C 245 691

The Violin Player’s Pastime
This interesting book contains a collection of

355 popular and standard airs, jigs, reels, horn-
pipes and miscellaneous violin pieces. Arranged
lor the violin alone. Shipping weight, 24 ounces.

51 C 664 85*

The Steel Guitar and How to Play It
A complete course of instruction together with

a superior collection of steel guitar solos. All the
most popular truly Hawaiian melodies, combined
with many old favorites. Shipping weight, 14 oz.

51 C 654 60*

The Ukulele and How to Play It
A complete, practical method with notations and

diagram systems. Fully illustrated with original
photographic poses showing correct positions for
playing the instrument. Shipping weight, 14
ounces.

51 C 653 60*

A gen-
uine blow
Accordion
made by
Hohner.
Shaped

. like a sax-
ophone. Highly polished, solid brass. Ten
keys, two basses—same arrangement as a
ten key, two bass accordion. Shipping
weight, 2Vz pounds.
51 C 41 1 $5.85

Genuine
Hohner

Harmonica
A practical, harp-shaped Instrument comprising

a Harmonica with 14 double holes, 28 accurately
tuned tremolo reeds, brass plates, finely nickel
plated covers. Length, 4% Inches. Packed in
a durable telescope container. Shipping weight
Vz pound.
51 C 262 $1.30

Duss Band
Harmonica
Has 14 double

boles, 28 bell metal
reeds set on heavy
brass plates. Nic-
kel covers. Length,
4% inches. Hinged

box. Shipping weight, 6 ounces.
51 C 223 35 *

The Child’s Own Music Book
Contains great variety of songs

which appeal to children; musical
games, Fairy Tales and enjoyment of
many kinds for the little folk. Order
at once, If there are any children in
your family—it will help to amuse
and educate them. Shipping weight,
2 pounds.
51 C 659 59*

Snare Drum
Snare Drum for young

drummers, calf skin
heads; nickel' plated and
polished thumbscrew
rods; waterproof snares
with thumbscrew strain-
er and maple counter
hoop with fancy stripe. Regulation drum, sticks
and sling included. Shipping weight, 3 pounds.
51 C 589 $4.95

Hohner Auto
Harmonica

This genuine
Hohner Harmonica
has 14 double holes,
28 reeds. Its partic-
ular feature Is the __
beautifully designed one piece metal cover, shaped
like automobile. Shipping weight, 6 ounces.
51 C 247

Genuine
Hohner

Double Side
Harmonica
This excellent

Hohner Har-
monica is a
double sided in-
strument tunea
hi two keys. Covers are heavy steel, finely nickel
plated and have attractive perforations. Turned-ln
end. 64 reeds, brass plates with frame In mahogany
finish. Shipping weight. 12 ounces.

51 C 263 SI .10

$1.25

Full Tone Harmonica

Duss Band 16
double hole, 32 reed]
Harmonica with
heavy brass plates
and nickel covers. Long extension ends. An
unusual value for our price. Telescope box. Ship-
ping weight, 6 ounces.

51 C 224 40*

r THE ’ III
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Masterpieces of Piano Music
Includes compositions from all

fields—classic, modern, light, and operatic.
Clearly and correctly printed on good quality
paper. Cloth bound. Shipping weight, 2
pounds.

51 C 660 594

E-EfiPIfCES

i
0F ...

iPMKOMOSWfc

The Book of a Thousand Songs
More than one thousand songs,

with music old and new, arrang-
ed to be played or sung. This
unusual book is an entire music
library. Contains 121 home songs,
45 sacred songs, 74 Southern
songs, 123 children’s songs, 82
operatic songs, 9 rounds, 226
ballads, 99 hymns, 77 college
songs, 30 sea songs, 63 national
songs. At this low price every
home should have this book of

a thousand songs. Bound in flexible
cloth. Size, 10 inches by 7 Vz inches.
Clear, white paper and well printed.

I

Shipping weight, 2 pounds.
1 51 C 662 59*

Benjamin’s Violin Method
Teaches by diagrams showing the position of

each finger on each string. More than a primer,
however, for it goes well into more advanced
lessons. Contains 100 Duets for Violin and Piano.
Shipping weight, 1 pound.
51 C 673 50*

The Juvenile Violinist for Violin and Piano
A collectioh of 36 selected melodies for Violin

with Piano accompaniment. The contents are
specially arranged and selected from the works of
representative composers. First Position. Ship-
ping weight 1 pound
51 C 670 85*

Duss Band
Professional
This instru-

ment is noted
for its excep-
tionally easy blowing qualities and the strength
and richness of its full concert tone. Extra full
toned Harmonica with 24 double holes, 48 reeds.
Loud toned. Heavy nickel covers. Brass plates.
Length, 7 l/z inches. Shipping weight, 10 ounces.

51 C 246 • 85*

World’s Fame
Harmonica
A really high

class Harmonica at
a very low price.
Has 10 single holes, zo reeus. urass plates.
Nickel covers. Length, 4 inches. Hinged box.
Shipping weight, 4 ounces.

51 C 222 25*

Kohler Practical Method for the Pianoforte
Book No. 1. Revised with additions by Clara

Kohler Heberleln. Contains Elements of Music,
Exercises. This book will furnish the pupil with
material for practice during his first and perhaps
second year. Shipping weight, 1 pound.

51 C 658 28*

Carl Fischer Music Instruction Books
Beginners’ lessons for Cornet. Alto, Baritone

(Treble Clef), Baritone (Bass), Saxophone, Slide
Trombone (Treble Clef), Slide Trombone (Bass
Clef), E Flat Bass or Tuba, Drums (Including
Xylophone Bells, Tympani and Castanets), Cello,
Piccolo, Flute, Clarinet, Fife, Violin, Guitar,
Mandolin, Banjo, Piano. Shipping weight, 1

pound. State instrument for which instruc-
tion is needed.

51 C 661 85*

Shipping weight of three, 6 ounces.
Give names of songs wanted.

Latest
Popular Songs

When ordering sheet music, write before the name of your selections the article
number under which it is listed, as “51 C 298—Gypsy Love Song” or “51 C 297—Alice
Blue Gown.”

All BY MYSELFl [WhiuMumifomr Utoi-
.

--

51 C 296—Popular Numbers
After the Rain
All By Myself
Angel Child
Jiy the Old Ohio Shore
California
Crooning
Dixieland Blues
Do Dreams Come True
Gee, But I Hate to Go Home Alone
Georgia,
Goodbye, Shanghai
Granny, You're My Mammy’s Mammy
I Want My Mammy
Leave Me With a Smile

Mickey O’Neil
My Man
My Sunny Tennessee
On the Gin Gin Glnny Shore
On the Shores of Tripoli
Play That Song of India Again
Pick Me Up and Lay Me Down In

Dixieland
Sweet and Low
Sally, Irene and Mary
Sheik of Araby, The
Smilin’
Some Sunny Day
Somewhere in Naples

Stealing

Swanee River Moon
Tell Her at Twilight
Ten Little Fingers and Ten Little Toes
Tennessee Moon
Three o'clock in the Morning
Tuck Me to Sleep In My Old Kentucky
Home

Virginia Blues
Wabash Blues
We’ll Build a Dear Little Love Nest
When Francis Dances With Me
When Shall We Meet Again
While Miami Dreams

Hits from Musical Shows
51 C 297—Shipping weight, 4 ounces.
Per copy 28*
Alice Blue Gown (from '‘Irene”)

Blue Danube Blues (from “Good
Morning Dearie")

Look for the Silver Lining (from “Sally")

Love Will Find a Way (from “Shuffle
Along")

Say It with Music (from “Music Box
Revue”)

Witmark Black and White Series
51 C 298—Snipping weight, 4 ounces.
Per copy 35 *

Standard
Asleep In the Deep
Can’t You Heah Me Callin’
Dear Little Boy of Mine
Down the Trail to Home, Sweet Home
Gypsy Love Song
Kiss Me Again
Let the Rest of the World Go By
Mother Machree
Mother of Pearl
My Rosary for You
My Wild Irish Rose
Smilin’ Through
Sort ’er Miss You
When Irish Eyes Are Smiling
Where the River Shannon Flows
Wyoming
Angel of Light. Lead On

382 lllcn^ewe/uilLQid^ 'ghicago ** For Music Bags and Music Rolls see Page 381



Standard
Brand

Neverleak
Brand Sanitary Rubber Goods—Not Returnable

When you order Rubber Goods from Ward's, you may be absolutely
certain that you will receive only fresh, new soods which never have
been handled except In the process of manufacture. You ure thoroufihly
protected from any risk In this way because of our strictly enforced
rule against the return or exchange of any rubber goods.

I $ Combination HotWater Syringe V*
v Dottle

Neverleak Brand rubber goods compare favorably with rub-

ber goods very much higher in price. Good Quality and low

price are the two outstanding Neverleak features.

Each of the three pieces pictured above Is molded In one
piece of new, live, red rubber. The screw socket In the neck

of the water bottle Is finely cemented and leakproof. Shipping
weight, each. 214 pourids.

5 3 C 5 O03—Hot Water Bottle. No. 2 size (iv. qts.)$1 .2 7
53 C 5030—Fountain Syringe. No. 2 size (1% qts.) 1 .33
53 C 5026—Combination. No.2size (1% Qts.). . . .1 .95

Syringe Hot Water ® ®
Bottle Combination

"Standard" goods are priced as low as we possibly can
sell dependable rubber goods. The Hot Water Bottle, Syringe
and Combination Hot Water Bottle and Syringe are made of

new live chocolate colored rubber, molded into one piece with-

out seams or joints.

Fountain syringe and combination are equipped with, full

length tubing, metal shut-off, and one vaginal and two rectal

slip pipes. Shipping weight, each, 2)4 pounds. /

53 C 5036—Hot Water Bottle. No. 2 size (1% qts.)S .98
53 C 5038—Syringe. No. 2 size (1% qts.).^ 98
53 C 5040— Combination. No.2 size (.1% qls.) . . . . 1.45Whirling Spray Syringe

Two Tip Atomizer
Endorsed by the U. S.

public health service as one
of the first aid necessities in

the sick room.
Specially recommended for

throat and nose troubles. Has
two interchangeable tips.

Will spray either light oil or
water. Ship, weight. 1 pound.

53 C 5152 83*

Water
Bottle

Syringe
Combination

The Goodyear Hygeia rubber goods shown here are the same goods exactly as those which

you see advertised in the newspapers and magazines and are fully guaranteed to give satisfaction.

They are made of new. live, chocolate colored rubber. Although not molded in one piece, they

are entirely^dependable. Double reinforced seams positively Insure them against leakage.

Shipping weight, each, 2)4 pounds.

53 C 5056—2-quart size Hot Water Bottle $1 .75

53 C 5058—2-quart size Fountain Syringe, with attachments shown 1 .89

Entirely unlike the old style.

clumsy, solid stream syringe.
The Marvel Whirling Spray, because of its improved
design, discharges a volume of whirling fluid without

producing any shock. It dilates and flushes effectively.

The whirling spray tip is easily removed and cleaned.

53 C 5076—Shipping weight, 18 ounces S2.98
Marvel Antiseptic Tablets

53 C 5060—2-quart size Combination, with attachments shown
5 3 C 1 1 30—Box of 100. Ship, wt., 6 ounces. 1.75

Nose and

for spraying nose ,®, \\ A-

'or throat with B jfc,; A w /
thick heavy oil tf 1

solutions. Has “uuinuiw' ar
special tip to fit '

the nose and a longer tip for the throat. Best
quality rubber bulb. Shipping weight, 1 pound.
53 C 5150 79<1

Dr. Davis’ Balloon Spray Syringe
Dr. Davis’ Syringe is one of the best appli-

ances ever offered to women. Cleanses thor-

Aoughly. May be taken apart and cleaned. Ship.
, weight. 1 lb. For antiseptic tablets, see Page 389.

53 C 5002—Straight pipe 890
53 C 5004—Curved pipe 890

Wardgrade Antiseptic Tablets
53 C 1 1 34—Brxof 100. Ship, wt., 6 oz.,980

or Water” ^
Atomizer -rar

Our best Medicinal Qf ^
Atomizer for spraying ^ W-J
the nose, throat or mouth jii

,

j

with either light oil or
water. ’Equipped with two ’tips for spraying
the nose or throat. Shipping weight, 1 pound.
53 C 51 56 89c

Genuine
J. B. L. Cascade
Internal Bath
A quick thor-

^ boule^wlth" c m-
bination fitting for internal bath. The person in-

serts the attachment and by sitting on the bag
creates the necessary pressure for a thorough
flushing.

iDfants and Adults rectal attachments, one
bent vaginal attachment and rubber tubing also

are included for use as a fountain syringe.
Antiseptic powder and health book complete

the set which no family should be without. Ship-
ping weight of outfit, 3 pounds. „ _
53 C 5055—Complete outfit $3 1 .45
53 C 5054—4 -oz. can antiseptic tonic.

Shipping weight, 8 ounces #49

Atomizer Bulb
Do not throw your jft

atomizer away if the r-ii ln
l] '[[fft—

,

bulb gives out. This
1, ,«,J1 ,»Jj|p9

large white rubber 'flUililiKT
Bulb with 4-inch neck «

—

will fit any nose or throat atomizer. Shipping
weight, 3 ounces,
53 C 5124 210

See Pa&e

396 for

Rubber
Sheeting

Ear and Ulcer Syringe
Made of red, live rubber; ’i

length 3)4 inches. Indis-
pensable for flushing the ears.
Shipping weight, 2 ounces.
53 C 1 283

Combination

Cushions^

for any length of time will find Air Cushions
very restful. They prevent serious discomfort
and bed sores and are recommended by nurses
and doctors everywhere.
Made of good, live rubber, cloth inserted.

Properly reinforced with non-leak valve. Ship-
plng weight, each, 2 pounds.

patent valve

SjNF/ and collap-

sible bulb on
the tube. Com-
plete as illus-

Shipping weight of outfit, 14 ounces.
096—Complete outfit 65* Portable Shower Bath Syringe

Attachments ff
Syringe Attachments yy

make your HotWater Bot-
tie a Syringe, too. Will fit —-*

any hot water b o tt 1 e . ._:iTTr

Metal shut-off, 5 feet of ———

—

tubing, and attachments as
shown. Shipping weight, //
complete, 8 ounces. //
53 C 5121—Complete. .4 7*

Fountain Syringe I I

Tubing \\ ^
Shipping weight, 8 ounces. V\ >

53 C 5117— 'A -inch red tub- \x
ing; length, 5 feet. ...15*

e

53 C 5125— !4-in. chocolate color tubing; length, f

Hard Rubber Slip Pipes

Shipping weight, each, 2 ounces.

53 C 5110—Straight Vaginal
53 C 5114—Bent Vaginal
53 C 5106—Infants’ Rectal 7*

-Adults’ Rectal 9* CZ

Rectal Syringe
Hard rubber Rectal Syringe as illustrated. Ca-

pacity, 1 ounce. Shipping weight, 5 ounces.

Vaginal Syringe

; Hard rubber Vaginal Syringe. Shipping
1 weight, 5 ounces.
53 C 5138—Capacity, 1 ounce 49*
53 C 51 40—Capacity, 2 ounces 73*

Rubber Gloves

Worn as a protection by nurses, doctors
and chemists. Housewives find Rubber Gloves
of value in keeping their hands looking well by
wearing them while doing the housework.
Draw a tape line loosely around the hand

over the knuckles and add 1 inch. This
measurement will be correct size required.

53 C 51 85—Perfectly .shaped, seamless, good
grade rubber glove. Strengthened at the wrist
to prevent splitting. S’ZES: 7, 8, 9 and 10. Other
sizes can not be furnished. State size wanted.
Shipping weight, 1 pound. Per pair. . . .75*
53 C 5146—Our low price glove. A quality
which Is above the ordinary at this price. For
house work as well as sick room. SIZES; 7, 8, 9
and 10 only. State size wanted. Shipping
weight. 1 pound. Per pair 45«

S3 C 5108

Shut-off Attachments
Shipping weight, 1 ounce.

S3 C 5118—For rapid flow tubing, 80

plied with the outfit.

Place end of rubber tubing in bucket and
press the bulb. This starts the flow which
continues uutil bucket is empty or until you
use the shut-olf clamp on tubing. To start the

flow again release the clamp and press the
bulb.

In addition to the metal spray nozzle the
outfit Is equipped with a metal holder and
rubber back brush. Hollow teeth in the
rubber brush permit theflowofwater through
them. Pail and tub not in-
eluded. Shipping weight, 3)4 »
pounds.

-

53 C 5093 S3. 10

Metal Wall Fountain Syringe
A Fountain Syringe which will last

indefinitely. Made of finest quality steel,

covered with a double coating of white
enamel. Seamless, and with care
will last indefinitely. Large size, rapid
flowing tube and three hard rubber
pipes—infants’ rectal, adults’ rectal and
bent vaginal. Capacity, 2 quarts. Ship-
ping weight, 1% pounds.
53 C 5010—White $1.27

1 London Ear Phone
The London Ear Phone enables

the moderately deaf to hear sounds
even from a distance. Dull black
sound magnifying chamber with
earpiece. Made of light weight

Rubber Sheeting protects the bedding. See Page 396

$
1

I 89
v '‘Hi

'w PFlII

Article
Number

Diameter
Over All

Diameter
of Opening Each

53 C 51 76 f2 inches 4 inches $1 .69
53 C 51 78 14 inches 5 inches 1 .79
53 C 51 80 16 inches 5% Inches 1 .98
53 C 5182 18 inches 5% inches 2.47



Spring Trusses

SingleDouble

Truss
Our beat Truss for udults or children with

scrotal rupture. It is made to conform perfectly
to the shape of the body and will hold difficult
as well as ordinary cuscs of rupture. It is made
of forged steel springs, tempered In oil, and
covered with Una. soft, durable leather l'added
on the inside for greater comfort In wearing.
The understrap Is of hoavy soft cloth, which will
hold the truss In shape without binding. Large
size Velvo pad, hand shaped to fit snugly. Ad-
justable pad and understrap.

See measurement instructions at the right.
Follow them exactly. Only by doing this can you
be certain that your truss will tit as It should
and be comfortable and beneficial. Shipping
weight, about IV2 pounds.
53 C 6029—Double. Adults'..
53 C 6020—Double.
53 C 6027*—Adults'.
53 C 6028—Adults'.
53 C 601 9—Child's.

Child's
Right only.
Left only . .

Right only .

.

Left only... .

$5.79

: i:!i
. 2.75
. 1.98
. 1.98

Double

How to Measure for Trusses
Read This Before Ordering Trusses

Consult your physician. He is best able to tell you the exact style needed in yourpaitieu ar case. It 13 a good idea to show him the illustrations on this page and lethim help you make your selection. In this way you are absolutely sure of getting
just what you require. If possible, have him measure you, also.

Measure full circumference of body in line with rupture, or about 2 inches below thetop ol hip bone Avoid the fullness of the abdomen. The tape measure should lie
straight across the buck at the waistline, and a downward to the place of rupture,

Odd sizcH wMMie ,®X?
n siT : 30 l° 44 -‘ nc !> measurement for adults; 14 to 28-inch for children.U Id sizes will be filled with the next even larger size. Larger sizes at an additional cost of 20«f

N
?,
ver ord® r a tru

,
8» for a ch»<l Without first consulting your physician. A

or size evorTtime I n^lru^ne^a^ *“ “hape andmuat
' therefore, have different style

Suspensories

Light and comfort-
able. Sack made of soft
webbing. All edges
securely bound. Straps
to hold It in position.
Medium or large size
Ship, wt., each, 4 oz.
State size wanted
53 C 61 72—
_ Silk sack 87C
S3 C 6171-
Lisle thread sack 55 $

The most popular
style; carefully made so
as to give most serv-
ice and best fit. Me-
dium or large size.
State size wanted.
Shipping weight, each,
4 ounces.

53 C 6170—
tin sack.Silk sack

53 C 6169—‘
' ik ...

.

Web sack

In this model, draw
st rings are used Instead
of the usual under-
straps—a feature pre-
ferred by some. Sack
is made of mercerized
cotton. High grade
material throughout.
Shipping weight, 4
ounces.

53 C 6168. ...47*

Setscrew Truss
Adults’ Reversible Truss with setscrew, by

means of which the pad can be set at any de-
sired angle. Fits either right or left side by
merely reversing the lever and pad. Made
of band forged malleable steel, tempered In
oil and covered with fine, durable leather.
Measurement instructions are given at top of
this page. Be sure to follow them carefully.
Shipping weight, each, 1 pound.
53 C 601 4—Double $4.98
53 C 6013—Single reversible 2.65

Single

Double

Improved French Pad Truss
Light, easy fitting Truss, without understraps

Has specially shaped Velvo pad. Good value
Shipping weight, each, 1 pound.
53 C 6052—Single. Right *2 4853 C 6053—Single. Left 2.4853 C 6054—Double ; . j

Single*

Double

Hood Style Truss
A style whicb bolds the pads in line with and

firmly against the rupture. Malleable steel
spring which easily fits the lines of the body.
Covered with soft, durable leather. All metal
parts are nickel plated. Has Velvo pads. Ship-
ping weight, each, 1 pound.
53 C 6056—Single. Right.... $3.98
§3 C 6057—Single. Left 3.9853 C 6058—Double 4.65

Ventilated
Mesh Cloth
Shoulder '

Brace
All the pure

air on earth will
not give the lungs
the necessary
oxygen If shoul-
ders are in a
stooped, cramp-
ed position. A
well fitting brace
will correct such
conditions.
Brace is made

of white venti-
lated mesh cloth,
light, In weight
and cool for sum-
mer wear. Sev-
eral coutil
cloth strips take
up the strain
and prevent

covered flexible stays fit closely between the
shoulders and form perfect back support.The self-adjusting back lace adjusts the brace
to the body by a slight, pull of the belt strapsState measurement around tho body closeup under the arm. Shipping weight, 1 pound.53 C 61 83

Spinal
Shoulder
Brace

Any one, n o
matter how old
or young, can
wear this brace;
and will find that
it gradually
corrects narrow
or round shoul-
ders. This is of
great importance
to young people
when the bones
are developing
and hardening.
Made of gray

ventilated mesh
cloth with leather
1

1

p tempered
steel cloth cov-
ered stays. Non-
elastic web belt;
held in position
by regular sus-
pender like ends.

Made in even sizes. 12 to 20-inch backs.
Hhip.wt., each, 94 lb. State measure front

point A to B, as indicated In illustration.
53 C 61 03—Men’s Brace $2.15
women's brace is made of white mesh cloth

with lace back.
53 CS106—Women's Brace $1.35

Truss T *T ” '

Heavy elas-
tic Webbing
that is above
the ordinary
for w e a r 1 ng
Quality. For trusses,
limbs, etc. Any length, but not
less than one yard. Shipping
weight, per yarll, 2 ounces.
53 C 6092—Width, % Inch.
Per yard 17*
53 C 6094—Width, I Inch.
Per yard 21*53 C 6096—Width, iy2 inches.
Per yard 37c
53 C 6098—Width, 1% Inches.
Per yard 45c
53 C 61 OO—Width, 2 inches.
Per yard S36

Non-Elastic Webbing
Widths. 1,1 y2 and 2 inches.

53 C 6101 —
Per yard 14* 26* 35*

Koolnit Elastic Brassiere
This type of Elastic Brassiere

is especially recommended for the
figure with heavy bust. It is fitted
with a patented waistline retain-
ing band, which is an exclusive
feature and which insures a glove
fit. State bust measure. Ship-

ps each l /2 pounds

.

253 C 6 1 89—Made of knitted
openwork elastic, flexible and
cool oe
253 C 6190—Made of soft,
strong surgical webbing.

. $2.05253 C 6191 —Extra strong,
heavy woven elastic mesh.$2.45

Shipped from
Factory in
Chicago

» Koolnit Elastic Girdle
Women of today do not need to

be told of the superior merits of
this Elastic Girdle. The patented
waistline retaining band assures
comfort and snug fit. Tubular
top means double wear. Ship-
ping weight, each, 2</2 pounds.
State natural waist measure
without corset.
253 C 61 92—Light weight,
cotton surgical web $3.48
253 C 6193—Extra heavy
weight, open mesh elastic. $ 6 . 45.253 C 61 94—Surgical elas-
tic, mercerized $4.65

These garments
will be made to your
measures. Allow 5
days extra time.

Faust Slip-on Confiner
For recreation and when a cor-

set Is not worn, this Confiner re-
tains the figure lines but allows
the muscles full play.
Made of soft, yielding, flesh

colored, woven elastic. No clasps
or laces; you simply step into It.
It has a V-top opening for adjust-
ment and four siik hose supporters
State uncorseted waist meas-
ure. Shipping weight, each, 114
pounds.
253 C 6196—
Mercerized cotton .
mcibClUiCU 6UUARJ . . • . .

253 C 61 95—Cotton .

Corrective Shoulder Brace
For Men,
Women and
Children

This Shoulder Brace
pjy tends to improve your

general health by en-

couraging deeper and
full breathing. Com-
pels an upright, erect

carriage—head up,

shoulders back, wheth-
er you are walking,
sitting or standing.
This expands the lungs
and helps overcome
any form of ill health

by incorrect breathing. Does
these things as they should be done

—

naturally, easily and so comfortably that
you are scarcely conscious of it. Sizes 24
to 42 inches. Be sure to state your chest
measure when ordering. Ship, wt., 1 lb.

53 C 61 1 2 $1.45

caused

Comfortable Abdominal Supporter
A garment which will

support the back and /kMiwW HR
abdomen, reduce the ^ ® ’8P"|1§
hips and do much to ) -4r’ J ys
overcome excessive fa- ./

'

tlgue, aud help to build
; , // j y \

up your general health.
'

' '

’ ,J
A body correcting belt. v /
Made especially for wear i

' 7 ?
during the su m m e r '>%

„ , J -tiff
months. Light, cool, no .

I
Jri&U."/ M .,! y‘ J-

lacing—fattens in front +%£ J A,
by white celluloid cov- '•

ered glove buttons, ad-
'

' S Vi *

justed by means of belt sli :

-‘-.A
straps which are con-

j
a j \ t T /

nected to side lacing. It k -feJ

and fs

d
not

f

oniv
b
v
r
i?v
W
iJ
1Ch i3 eaPeci3ll-v intended for such purposes,

you wUl ha?dlv reaMze u? ?
nd long wearlng- aud vet so light that

saniiflrv
tllaLyou are wearing It. Washable andsanitary. Waist measure, 24 to 48 inches!^ State measurearound largest part of abdomen. Shipping weight, 1 pound.

53C611Q $1.89

Front Clasp
Elastic Supporter

Self-adjusting lace lift-up belt does away with the
old, awkward method of lacing up back while wearing
supporter. Can be taken off without changing ad-
justment. Made of strong mercerized elastic cotton;
reinforced edges; leather covered stays.
State measure around largest part of abdomen.

Shipping weight, 1 pound.

53 C 6179—8-inch width front. Sizes, 30 to 38
inches S 3 .7553 C 6180— 10-inch width front. Sizes’ 40 to 50
inches $4.1 5

Abdominal and Uterine
Supporter

A very servicable r. -—

^

appliance designed # 1

y- 1
'' -

to support weak ab- k ,:

domens and falling
wombs. Elastic side
straps. Hard rubber

J

cup pessary held in \
position by rubber
tubing. When or- V y&r
dering, state meas- \\

urement around \ //
the largest part of \ll jf 11

Z'

abdomen. Shipping
weight. 1 y2 pounds.
53 C 61 60—Complete SI *98
__ _ _

„

iLx*tra Rubber Stem Pessaries
oo C 6161 —
Shipping weight, 3 ounces 55

53 C 6162-
E«raTubi“e

Shipping weight, per pair, 3 ounces. Per pair .. 23*

Elastic Trusses

Single

a ,n
Ne

'X Xork Elastic TrussA Truss good for mild or small ruplure. De-
'Ik

the grcateal Possible amount ofcomfort to the wearer. Fine quality elastic-
belt with elastic understrap. All metal partsare nickel plated. Trunk piece is a stout piece
of leather to which the egg shape pads arc
attached. Made for single or double rumureCan be used for either right or left rupture
simply by reversing the understrap.

1 his is an Inexpensive truss which has gained
great popularity because of Its genuine worthYou will find it well fitting, comfortable and
long wearing. Be sure, when ordering that
you follow the Instructions at the left exactly
Shipping weight, each, I pound.
1*2 £ §9^7—Adults' Single $1 .2953 C 6008—Adults' Double 2.25
§3 C 6009—Child's. Single .9853 C 6010—Child's. Double 1 .48

Single

Double
Genuine Lever Elastic Truss

This genuine Lever Elastic Truss combines
the features of a truss with those of an ab-
dominal supporter, and is greatly to be recom-
mended in many cases. Has a full shape cl:, Stic
band united to an abdominal pad. and Is equipped
with Velvo pads and understraps. See "How
to Measure” at top of this page. Shipping
weight, each, 1 pound.
53 C 6046—Double $3.5953 C 6044—Single. Right, side ... 3.15
53 C 6045—Single. Left side . . . 3,15

HI;

Boston Elastic
Single \J/ Truss
A cross body support which holds the rupture

accurately in place. Single truss is reversible.
Elastic belt; leather front; Velvo pad. Shipping
Weight, each, 1 pound.
53 C 6005—Single $1.75
53 C 6006—Double 2.75
Same as above, except with non-slip rubber

covered pads. Shipping weight. 1 pound.
53 C 601 5—Single $2.75
53 C 601 6—Double 3.85

French Style Elastic Tr
Especially for large scrotal ruptures,

hold all other cases. This Elastic Truss
with large leather covered water pads,
the coolest and most comfortable,
weight, each, 1 pound.
53 C 6004—Double S2.95
53 C 6002—Single. Right 1.69
53 C 6003—Single. Left 1.69

Abdominal and
Hip Reducer

This style opens
in the front, has a
seven and one-half
inch front clasp and
regular corset fas-
tening. Laced hack
allows for adjust-
ment; with the aid
of the uplift the gar-
ment will fit snugly
around the hips and
abdomen. The hose
supporters are fas-
tened by Faust patented fea-
ture, which makes it practi-
cally Impossible to tear off.

Length of front. 1514 inches;
back, 16‘/2 inches. Take
your waist measure over
the corset you are now
wearing. Garment is made
with three-inch opening at
lacing for future adjust-
ment. Sbip. wt„ 1 pound.
53 C 6 1 08 $3.45

State
size

wanted

State
size

wanted

Moleskin Cloth
Gives a firm, comfortable shape

to relaxed abdomen. It is well
made of strong moleskin cloth,
sufficiently yielding to fit itself to
the lines of abdomen. State meas-
urement around largest part of
abdomen.
Sizes, 30 to 38. Width, 8 inches.
Sizes, 40 to 44. Width, 9 Inches.

Shipping weight, 1 pound.
53 C 61 63-

Sizes, 30 to 44 SI. 59
253 C 61 63—Sizes. 46 to 54;
width, 10 inches. Made to your
measure. Allows days extra $1.95

Full Shape Supporter
An All Elastic Supporter which

readily conforms to the shape of
abdomen. Can be washed in luke-
warm water without, injury. Sizes,
30 inches up. Be sure to state
measurement around largest
part of abdomen. Shipping
weight, each, 1 pound.
53 C 6154—30 to 42 inches;
width, 8 Inches $1.89
53 C 6155—44 to 54 Inches;
width, 10 Inches $1.98
253 C 61 56—Width, 12 inches.
Larger sizes made to your measure.
Allow 5 days extra $2.25

Reliable Supporter
All Elastic Supporter made of

covered rubber threads, inter-
woven with soft mercerized
threads. Perineal cords attached
if desired. For men or women.
Sizes, 30 inches up. Be sure to
stale measurement around
largest part of abdomen. Ship-
ping weight, each, 1 pound.
53 C 61 57—30 to 42 inches;
width, 8 Inches $2.59
5 3 C 61 58—44 to 54 Inches;
width, 10 Inches $2.98
253 C 6159—1,arger sizes
made to your measure. Allow 5
days extra time $3.39

Abdominal Supporter

Present day styles
with slender figures
and closely fitting

garments neces-
sitates the use of an
abdominal garment

Golf, tennis, run-
ning—in fact, any
activity that calls
for strenuous move-
ment of the body at unex-
pected moments, makes
an abdominal supporter
a necessity.

This Supporter is made
of ventilated mesh cio^h
with corset front clasp
which allows garment to
be quickly put on or taken
off without changing the
adjustment.
The side adjustment

and uplift strap make It

fit the curve of the ab-
domen perfectly. State
measure over garment
around largest part of
weight, 1 pound.
53 C 61 85—Sizes, 30 to
8-inch front
53 C 61 86—Sizes, 40 to
9-lnch front

53 C 61 87—Sizes. 46 to
10-inch front

3 S -1- 'Phka/jo+ To he sure that the garments on this pagre fit, State Accurate Measurements



Elastic Leg&ings
Thifth Le&fcln&

Full length, ax Illustrated,

and readies from tlio ankle
to high up on the thigh In one
complete pieoo.
The material Is of the beRt

as described In upper center
of page.

How to Measuro
With a tape measure take

exact measurement around
the leg at C, D. E. F, O. H
and I. Also give the length

trom C to F and from F to I

on the Inside of leg.

Price Is for one legging

only. Ship, \\U 1 pound.

253 C 6127- „
Cotton. Each... $6. 25
253 C 6126—
tdlk. Each.. 7.10

Knee Le&feing
ated out reacThe same as Illustrated Lilt reaches only from

(he point (C) at ankle to point (G) Just above the

knee. A llrin and comfortable Legging which

will not lose Its shape.
Material as described In upper center of the

page.
How to Measure

Take measurement around leg at C, D, E, ,

and G and give length from C to F and also from
F to G on inside of leg.

, ,
. „ , ,

Prices quoted for one stocking only. Shipping
weight, 1 pound. _ . __
253 C 61 32—Silk. Each $5.25
253 C 61 33—Cotton. Each 4.55

Garter Lefc&in&
This Garter Legging reaches from (C) at the

ankle to (E) below the knee In one continuous
piece. . .. _ ,

The materi°' Is hand woven as described in

upper center . the page.
How to Measure

Take exact measurement around the leg at

C. D, and E a o the distance from C to E in a
straight line on .he in9ide of the leg.

.

Price is for one stocking only. Ship, wt., 10 oz.

253 C 61 38—Silk. Each $2.75
253 C 61 39—Cotton. Each 2.45

C

Elastic Anklets
Take exact measure around foot

at A, B and C. and from floor at

heel to C.
Hand made, perfect fit. Wash-

able material as described

0 In upper center of the page.
Price quoted Is for one only.

Shipping weight, each, 8
ounces.

. 253 C 61 40

—

F|pe Silk
A Each $2.69

253 C 61 41—Cotton. Each 2.39
Machine Made Anklet

A more bulky Anklet woven by machines and
not as comfortable as the hand made. Especially
adapted for athletes for temporary wear.

Shipping weight, 10 ounces.
253 6 6142—Cotton. Each 58*

Invalids’

_ Bed Table
A real comfort to those who are con-

fined to bed. Enables them to eat.

read, or write comfortably without
tiring themselves by holding articles

in the lap or reaching over to an or-

dinary table. Fits any bed; adjust-
able in height
from 26 to 40
Inches. Has 2
folding book
holders. Top is

24 by 18 Inches,
tilts to any angle,

cannot be tipped over. Shipping weight, 35
pounds.
253 C 8000

—

Black enamel metal parts.

Golden Oak top $7.20
253 C 8002 — White enamel metal
parts and top 9.75

Special Information
Read Before Ordering

Only tho best materials are used in tho manu-
facture of these stockings. Hand woven from
rubber covered threads interwoven either with
silk or with the finest grade of cotton.

Extremely durable if given proper care.

Elastic stockings should never be exposed to

anything greasy, such as ointments or lini-

ments, as this affects the rubber. Wash only
in luke warm suds, using Castile soap. Thor-
oughly rinse and dry between towels in a
moderately warm room.
To make the elastic stookings and leggings

properly, 5 to 8 days are required and this time

should be allowed when ordering. Since they are

made according to the measurements you give,

they have no valuo to anybody with different

measurements and thoraforo cannot bo returned.

Woven elastic garments are especially desirable

in the treatment of varicose veins—for preventing

rupture of veins. Frequently used to protect heal-

ing broken limbs after cast has been removed.

Take measurements immediately after rising

when the limb is not swollen. The tape meas-

ure should bo applied closely to the skin give

snug measurements, but do not draw tape so

tight that, it binds.

Seamless Elastic Goods
For some time Soamloss Elastic Goods have been made by only a few manufacturers. This limited the number

of people who could obtain these super eomlortable goods. We have arranged to supply Seamless Elastic vjoous

to our oustomers who wish them. Made of bilk Woven Elastic material.

Take measurements the same as seamed elastic fcoods listed on this paAe.

253 C 6143—Garter Stocking. Each. ..$5.50 253 C 61 46— Knee Gap. Each ....$3.10
• Ship, wt., each, !4 pound.

253 C 6147—Anklets. Each 3.10
Ship. wt. , each, Vi pound.

253 C 61 48—Silk Knee Stocking. Each. 7.98
Ship, wt., each. 1 pound.

Ship. wt.. each, 1 pound.
253 C 61 44—Garter Legging. Each

Ship, wt., each, 1 pound.
253 C 6145—Thigh Stocking. Each..

Ship, wt., each, X pound.
Shipped from Factory In Chicago.

Durable White Enamel Ware

Bed Pan
Combines two sick room neces-

sities in one convenient form.
Non-corrosive,white enamel ware.
Has removable cover, which
eliminates some undesirable fea-
tures of other types. Length,
about 18 inches; width, about 12
Inches. Shipping weight, 4J4
pounds.
53 C 4234 $1.89

Elastic Stockings

Thigh Stocking
A full length Stocking as Illus-

trated. Reaches from ball of foot
In one continuous piece to the
upper thigh.
Made of hand woven material

as described In upper coDter of
page.

How to Measure
Give exact measurement around

A, B, C, D. E, F, G. H and 1. See
Illustration. Also give the distance
from the heel at the floor to F
taking measurements on the InBldc

of the leg. Also from F to high-
est point I on the Inside q
of the leg.

Price Is for one stock-
ing only. Shipping
weight, 1 pound.

Silk. Each
Cotton. Each

253 C 61 24-S11
253 C 6125—Go

$9.40
7.89

Douche and Bed Pan
More conveniently shaped than the

old kind. More easily cleaned. Best
quality white enamel ware, the most
practical, easily sterilized ware for

this purpose. Shipping weight, 4
pounds.

53 C 4236 • $2.59

Male Urinal Ba&s

Douche and Bed Pan
Practically all hospitals use

enamel ware for this purpose
because It is most satisfactory.

No trouble to clean it, and It will

not corrode. The pan shown is of

high grade white enamel ware.
Length, about 16 Inches; width,
about 12 inches. Shipping weight,

6 pounds.
53 C 4233 $1 .59

Knee Stocking
The same as Illustrated but reaches only from

lowest point on Instep at (A) to lower part of the

thigh at (G).
,

. .

Material as described In the upper center of

the page.
How to Measure ^ _

Take measurement at A, B, C, D, E, F and G
around the leg. Also the distance from the

floor at the heel to F and from F to G—the

length measurements to be taken on the inside

° f

Price
68

is for one stocking only. Shipping
weight, each, 1 pound.
253 C 61 30—Fine Silk. Each $6,95
253 C 6131—Cotton. Each 5.89

Garter Stocking
Stocking which reaches from point (A) on the

foot to point (E) below the knee. Made of hand
woven material described in upper center of page.

How to Measure
With a tape measure take the exact measure-

ment around the leg at A , B, C, D and E; also

from the floor at the heel to E. Length measure-
ments are to be exact—taken on the inside of the

Price Is for one stocking only,

weight, one pound.
253 C 61 36—Silk. Each
253 C 6137—Cotton. Each

Shipping

$4.50
3.85

Male Urinal Bag. Very adapt-
able for either day or night use.
It Is impossible for water to get
back into the shield after once
received. Large top for scrotum
with extra sheet to prevent leak-
age. The capacity of the bag is

about one pint. The nozzle is so
arranged that it may be emptied
very conveniently. Length, 36
Inches.

Be sure to order the correct
bag. Consult your physician.
For your protection as well as
for ours, the urinal bag is not
returnable. Shipping weight,
about 15 ounces.

53 C 5014 $3.98

For Day and Ni&ht Use
Male Urinal Bag of good qual-

ity live rubber for day or night

wear. Top does not hold entire

scrotum. The valve prevents
water from returning after it is

received. Bag has waist straps
which allow it to be easily adjusted
and leg straps hold the bag in

place. Capacity of lower bag, one
pint. Length, 28 inches.

Consult your physician before
ordering. Be sure to order the
one best suited to your need. For
your safety as well as our own.
this bag cannot be exchanged or
returned. Shipping weight, 10
ounces.

53 C 5012 $3.89

Female Urinal Bafc for Day or Night Use w
The only Urinal Bag invented which will meet day and night requirements. Made

with air cushion around the opening to prevent chafing.

Carefully made of high grade live rubber and with valve insert to prevent return of

urine from the lower bag. , . . . , „ . . „
May be cleaned and sterilized In hot water. Consult your physician before ordering.

For your safety and our own, urinal bag cannot be exchanged or returned.
Capacity of lower bag, about one pint. Length, 14 Inches. Shipping weight, 15 ounces.

53 C 5016 $4.69

Vapor
Bath Cabinet

Rock Maple Crutches With Wood or Leather Arm Pieces

For reducing ex-
cess flesh or to ob-
tain more perfect
elimination
through the pores.
Prescribed by
many doctors in
cases of Bright's
disease, some
forms of bilious-
ness, and other
sicknesses. Of
great help In cur-
ing ordinary colds.
Frame is made of
steel and will not
warp. Double
thickness, rubber-

covered walls. Heats quickly—uses very little

alcohol. Top arranged so that bath cools gradu-
ally. Complete with our No. 1 heater or vapor-
izer and full directions. Chair not included.
Shipping weight. 30 pounds.
153 C 955 $12.48
153C956—Single wall, rubber lined, steel
frame cabinet of medium weight material, com-
plete with No. 2 heater (alcohol stove, flame
guard, and vapor pan) and directions. Shipping
weight, 20 pounds $7.79

——

-

— How to Measure ..

, . « i 1 /I z..1 — !i.L W.aJ A Piaf
Rock Maple Crutches with Leather Ann Piece
Carefully made Crutches of the very best material.

Leather arm pieces, well stuffed with high grab®
. , T. ... 7 „ Z1 . . „ rrrifV, Tliplrfll r> IG I PD_ pieces, wen otuiicvi

curled hair. Bottom is fitted with nickel plated

Whitmore crutch socket and rubber cushions, sizes

40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54 and 56 are shipped

from stock. Shipping weight, per pair, 5 Ponnnj;

553 C 4278—Per pair ,?
9 :J 9

253 C 4278—Uneven sizes and sizes smaller tnan

40 and larger than 56 from factory. Per pair.$9.1 8

Rock Maple Crutches with Wood Arm Piece
These crutches are an example of the quality ana

value of Ward’s Crutches. They are made just as good
crutches should be made. The wood is selected, and
carefully split with the grain Arm pieces are curved to

fit the arm. Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54 and 06
are shipped from stock. Ship. wt.,per pair, 5 Pounds.

553 C 4266—Per pair . . $1.65
253 c 4266—Uneven sizes and sizes smaller than 40

and larger than 56 shipped from factory. Pair.$ 1.65

Jaw Socket
Crutch Tip
Made only of the

highest quality rub-
ber.
53 C 4280-
Medium diameter,
1 inch; length, 1)4
Inches. Ship, wt.,

per pair, 4 oz. Per pair .... 1 94
53 C 4282 — 1%-lnch diam-
eter; length, 1(4 Inches. Ship-
ping weight, per pair, 4 ounces.
Per pair 314

Plain Bottom Tips

Also for Use as Chair

Casters

Carefully molded
from selected grade of
fine rubber. Sizes 18, 19,

— 20 and 21. Sizes of

openings, % Inch, % Inch, 1 Inch, and
1 14 Inches. Can be used on chairs,

also, to make them noiseless and pre-
vent scratching floor. Shipping
weight, per pair, 5 ounces.
53 C 4268—Per pair 1 74

Won't Slip Crutch
Tips

Of a special model
designed to reduce
the danger of slip-

ping on polished
floors, etc. Shipping

Article
Number

Size of
Opening

Per
Pair

53 C 4284
53 C 4285
53 C 4286
53 C 4287

1 in.

1 ft in.

214
23(6
254
274

Adjustable Back Chair

$22°o Has a com-
fortable, ad-
justable reclln-
i n g back,
c o m f o r table
arm rests and
leg support.
Seat and back
are both of
durable ve-
neer perforated
to insure prop-
er ventilation.
Wheels have
hand rims so
placed that
the occupant
can readily
propel the
chair In any
direction.
Height of back

from seat is 29 14 Inches; height of seat from
floor, 20 inches; height of seat from footrest,

17 Inches; width of seat between arms, 17
Inches. Diameter of small wheel. 17 inches;
diameter of large wheels, 28 Inches; width, over
all 27 Inches. Is shipped taken apart, and is

easily and quickly set up on arrival. Shlpr'—
weight, crated, about 95 pounds.
253 C 9062—With oval steel rim wheels.
Each $22.00
253 C 9064 — With %-lnch rubber tires.

Each $26.65

Reed Backhand Arms
Remarkably

easy riding
Chair particu-
larly suited for
outdoor use be-
cause of the 2
elliptic springs
which absorb
all shocks and
jars. Has big
roll, folding
foot board, and
an extension
push handle.
Not designed
for the occu-
pant to propel.

. although h e
1 can easily do so
in case of
necessity. Seat
and leg sup-

— port are sani-

tary open cane webbing. Height of back front seat,

27 Inches; height of seat from floor, 22 Inches; height

of seat from foot rest, 19 Inches; diameter of large

wheels, 26 Inches; diameter of small wheels, 10

Inches; width over all, 27 Inches. Is shipped taken

apart but Is easily and quickly set up by anyone.

Shipping weight, crated, about 90 pounds.

253 C 9066—With oval steel rim
wheelsj.

253 C 9068 — With %-inch rubber
tires

Hand Rim Wheel Chair

With Adjustable Footrest

$3035

$28.00

This model Chair
Is especially well
suited for those who
are recovering from
injuries to the leg,

or legs, which make
It necessary that the
limb be held at full

length without bend-
ing during their re-

covery. It has a
two - part Indepen-
dent adjustable foot-

rest which allows;

room fob full length
of leg. Can be used
for right or left, or
both legs. Hand
rims on the large
wheels make It easily

33.35 I

All Wheel Chairs will be shipped
These are only lour ol the many different styles ol Invalid chairs shown

wheels make it easily
. . „ , ,

propelled by the occupant. Finely swiveled small wheel
at rear makes guiding simple. Height of back from
seat, 31 Inches; height of seat from floor, 20 Inches;

height of seat from foot rest, 17 Inches; length ot leg

rest from seat when up, 24(4 Inches; width of seat

between arms, 17 Inches: diameter of large wheels, 28
Inches; diameter of small wheel, 10 inches. Shipped
folded flat with wheels ofl. Shipping weight, crated,

about 105 pounds.

253 C 9070—With oval steel rim wheels. $30.35
253 C 9072—With %-inch rubber tires 35.00
253 C 9073—With 1-lnch rubber tires

and ball bearings 42.65
from tho Factory at Toledo, Ohio.
In our Invalid Chair Circular. A copy will be tent

Elastic Knee Caps
How to Order

Take exact measurement, around
the leg at E, X’. and G, measure from
E to G on Inside of leg for length.

Hand made, snug lilting, and of

washable material as described in

upper center of the page. Price
quoted for one knee cap only. Shipping weight,

each, 8 ounces. _
253 C 61 34—Fine Silk. Each 52.79
253 C 61 35—Cotton. Each 2.40

Machine Made Knee Cap
An inexpensive knee cap for temporary wear

not as finely woven or as comfortable as the

hand made. Used extensively by athletes.

Gives good service. Shipping weight, 8 ounces.

253 C 6128—Cotton 584

Back Rests for
|

Invalids
For reading in bed.

A convenience for the j
well, a real necessity .

for the sick. Does fr
--

away with annoying
dangerous back strain

and makes sitting up in

bed a pleasure instead T , „
of a task. Adjustable back. Detachable, tine

quality, easily laundered, duck cover

height, 29 Inches; width, 22 Inches. If desired,

back rests with broad adjustable arm rests may
be had at price quoted below. Ship. w... 7 lbs.

153 C 8004—Without arms $2.80
1 53 C 8006—With arms 5.70

Fever Thermometers
Wardgrade Fever Thermometers

are very practical and extremely

satisfactory for professional or

home use. Tested by U. ,S. stand-

ards, they are accurate and In every

way dependable. They register quickly and are

easily read.

One-Minute Fever Thermometer. In twisted

aluminum case with chain and safety pin clasp.

Shipping weight, 6 ounces.
,

53 C 4247 794

One-Minute Fever Thermometer. In hard
rubber case. Shipping weight, 6 ounces.

53 C 4245 754

Text Book of Nursing
Very often all the love in the

world is not worth nearly as

much at the side of the sick

bed as just a little real knowl-
edge. This book by

_
Clara

Weeks Shaw is a real friend at

such times. Begins with the

requirements of the sick room —
and concludes with surgical nursing and ob-

stetrics. Cloth bound; size,5!4 by 7 14 inches;

397 pages. Shipping weight, 22 ounces.

5 7 C 2126 $2 -30

Two Rear Wheel Chair

$3435
Has two

rear wheels.
For older, or
nervous folks
extra wheel
gives a feel-

ing of greater
security.
Has a strong
U subframe
and sensitive
jar - absorb-
ing elliptical

springs and
hand rims.
Height of
back from
seat, 31 in-

ches; height
of seat from
floor, 2154
Inches; fromlncnes; irom .

footrest, 17 Inches; width of seat between arms.
17 Inches; diameter of large wheels, 28 Inches; of

small wheels, 10 Inches; width, over all, 27 Inches.

Shipped taken apart, but anyone can set It up.

Shipping weight, orated, about 105 pounds.
053 C 9074—Oval steel rim wheels.$34 . 35
253 C 9076—K-ineh rubber tires. 40.00

free at your request.

Keep the sick room at an even temperature. See Index for Thermometers Tilfftifijorntty WUcaga 3S*>



V-
S * lostuI regulations forbid sending

poisonous or Influinmable matter through
the mulls. Therefore, ull articles which aro
so c lussed must be sent to you by express or
freight

.

COMPOUND
ANTISEPTIC]!

POWDER A

Drugs of Tested Quality
All Ward a drugs are guaranteed to comply

with U. S. requirements and laws. They are
sent to you from fresh, pure stock of the
best quality, and each Is effective for Its par-
ticular use.

53 C 10— 8
oz. (Ship, wt.,
1 lb.) . . 1 9*
53 C 8— lib.
(Ship, wt., l'/i

lbs.) 35*
3 packages.
(Ship, wt., 4
lbs.) 98*

For making
solution for
vuglmtldouchc.
53 C 31 — 8
ounces (Ship,
wt., 1 lb.) 32*
53 C 30— l

lb. (Ship, wt.,

1A lbs.)..55*

53 C 59— 1

pound (Ship,

weight, 1 A
lbs.) 17*
3 lbs. (Ship,

weight, 4 lbs.)

45*

A blood
purifier.

53 C 447 — 1

lb. (Ship, wt.,

I

A

lbs.).... 9*
5 lbs. (Ship. wt..

6 lbs.) 40*

53 C 602— 8
oz. (Shipping

weight. 1 lb.)

40*
53 C 601— X

lb. (Ship, wt.,

IA lbs.)... .69*

53 C 606— 4
oz. (Ship, wt., 8
oz.) 17*
53 C 604— 1
pound (Ship,
wt., IA lbs.)

63*
3 lbs. (Ship, wt.,
4 lbs.) ..$1.79

53 C 101 6 —
8 ounces (Ship.

Wt.. X lb.)... 32*

53 C 1017 —
1 pound (Ship.

wt„ lHlbs.)57*

SODIUM

PHOSPHATE

An efficient
laxative.

53 C 1013 —
1 pound (Ship,
wt., 1A lbs.)

53 C 188 — 5
pounds (Ship,
wt., 7 lbs.) 39*

53 C 267—
8 ounces (Ship,

wt., 1 lb.) 25*
53 C 266—
1 lb. (Ship,

weight 1 A
lbs.) 45*

53 C 184 —
8 oz. (Ship,

wt., 1 lb.) 35*
153C185—
X pound (Ship,

weight, 1A
lbs.) 65*

53 C 426—
1 lb. (Shipping
wt., 1A lbs.)

10*

x

,
.!-?b

C4
i?g7

(Ship, wt., 126
lbs)

. $5.60

53 C 433—
1 lb. (Shipping

weight, 1A
pounds).. 37*
3 IBs. (Ship-

ping weight, 4

lbs.) 95*

Liniments

53 C 1 1 77
3 fluid ounces
(Shipping wt.,

7 ounces) 39*

53 C 1178
1 pint (Ship,
w e I g h t. 2A
pounds)

SI. 50

Not Mailable

653 C 453—
Pint (Ship-
ping weight,
2

A

lbs.)

33*
653 C 452—
Quart (Ship-
ping weight,
4 lbs.).

. 59*

Not Mailable
653 C 162—
E x t e rnal

use only
4 fluid oz.
(Ship, wt., 10
oz.) 29*
653 C 163 —
1 pt. .(Ship,
wt.. 2</i lbs.)

98*

53 C 31 1

4 fluid oz.

(Ship, wt., 10

ounces) 27*

53 C 312
1 pt. (Ship,
wt.. 2'A lbs.)

79*

Full
strength.

S3 C 1174—
4 fluid oz.)
(Ship, wt.,
10oz.).,32*

S3 C 1176—
8 fluid oz.
(Ship. wt.,
1A lbs.)59*

2 Grain.
S3 C 871 —

100 tablets.

5 Grain.

100 tables.
SU

Quinine
Sulphate
Capsules
2 Grain.

53 C 385—24 Capsules. f
Shipping weight, 5_ounces. .32*

53 C 386—24 Capsules.
Shipping weight, 6 ounces.

. 57*
Quinine Sulphate (Bulk)
Shipping weight, per 1 ounce

package, 4 ounces.
53 C 386—1-ounce. ..$ .98T hree 1-ounce packages

. 2.87
Quinine Tablets

Shipping weight, 6 ounces. $ ,85

Shipping weight, 6 ounces ..1.87

Laxatives and Digestives

Aiytiseptics

Not Mailable
653 C 237— 2
fluid oz. (Ship.
wt.,5oz.) 25*
653 C 238— 4
fluid oz. (Ship,
wt. 10 oz.)

42*
653 C 239— 8
fluid ounces.
(Ship. wt„ 1A
pounds).. 77*

Not Mailable

5% Solution

653 C 13-
Pint (Ship.
wt„ 2A lbs.)

21 *

653 C 14-
Quart (Ship,
weight, 4
lbs.) ...39*

Not Mailable
For gen-

eral steriliz-
ing and dis-
infecting use.
(Shlp.wts.2)4
and 12 lbs.)
653 C 187 —
1 pint.. 57*
153 C 198 —
1 gallon

-. $3.55

Not Mailable

653 C 241—
8 fluid oz.
(Ship, wt.,
1)4 lbs.)15*
653 C 242—
1 pt. (Ship,
wt., 2A lbs.)

23*
3 pts. . .63*

53 C 1182—
1 pt. (Ship,
wt., 2A lbs.)

39*
553 C 1181—
1 Qt. (Ship,
wt.. 4 lbs.)

75*
453 C 1184—
1 gal. (Ship,
wt., 12 lbs^

. S2.5C

Old Monk Olive Oil

Virgin Pure Olive Oil imported from
France. Light in body, delicate in
flavor. Used as a tonic, flesh builder,
or laxative.

Especially recommended for medici-
nal as well as general table use because
It is easier to digest than the ordinary,
lower grade olive oil. It is true economy
to buy it by the gallon.
53 C 490—8 fluid ounces. Shipping
weight, 2 pounds $ ,50

_ 53 C 491—1 pint. Shipping weight, 3 lbs .
. .95553 C 492— 1 quart. Shipping weight, 6 lbs. 1.79553 C 493— 1 gallon. Shipping weight. 12 lbs. 5.98

Refined Camphor
53 C 1 52—Four ounces. Shipping
weight, 8 ounces 45$
53 C 153—One pound. Shipping
weight, 1A pounds $1.59

Harlem Oil
Now made In America according

to the old formula.
53 C 111 O—3 bottles. Shipping
weight. 8 ounces 23*
12 bottles. Shipping weight, 2A
pounds 60*

S3 C 1032—
4 fluid oz.

, (Ship.wt., 10

oz.) 19*

53 C 1030—
Pint. (Ship.

wt.,2A lbs.)

59*

53 C 638 —4
oz. (Ship-

ping wt., 10
oz.) 33#

S3 C 636—
Pint. (Ship,

wt.. 2

A

lbs.)

95*

SHEHSQW
«*y

53 C 498—
2 fluid oz.
(Ship, wt., 6
oz.) 35*
53 C 497—
4 fluid oz.
(Ship, wt., 10
oz.) .... 59*
53 C 496—
8 fluid oz.
(Ship. wt„ .

l/z lbs) 98*

53 C 320—
4 fluid os.
(Ship, wt., 10
oz.). ... 1 7*
53 C 313-
Pint. (Ship,
wt.. 2)4 lbs.)

50*
553 C 314-
Quart. :SUtp.
wt., 4 lbs.)

89*

53 C 1045
4 fluid ounces.

(Ship. wt.. 10

ounces). .35*

53 C 1044
8 fluid ounces.

(Ship.wt., I

A

pounds). 57*

Miscellaneous Dru^s

53 C 325— 4
fluid o z

.

(Ship, w t .,

10 oz.)
. 49*

53 C 326—
1 pint. (Ship,
wt., 2)4 lbs.)

$1 .85

53 C 221— Employed 53 C 334—
4 oz. (Ship. as a diuretic 4 fluid oz
wt., 10 oz.) and to (Ship.wt., 10

19* reduce fever. oz.) 23*
553 C 222— 53 C 439— S3 C 335—
1 lb. (Ship. 4 fluid oz. 1 pint. (Ship.
wt., 2A lbs.) (Ship.wt., 10 wt., 2)4 lbs.)

47* oz.) . . . .49* 79*

53 C 437—
4 fluid oz.

(Ship.wt., 10
oz.) 35*
S3 C 436—
1 pt. (Ship,
wt., 2A lbs.)

$ 1.10

Bandages, Gauze and Cotton ^Plasters, Salves and Ointments
Plain

Gauze
Bandage
Plain gauze

bandage for
dressing wounds.
Carefully wrap-

ped and sealed at the factory; 10-
yard lengths. Shipping weight,
per 10-yard roll, about 2 ounces.

53 C 4299—-Assorted sizes. 1
Inch to 3A Inches wide.

1 dozen rolls $1 .43
53 C 4305—1 inch wide.

3 rolls for .25
Per dozen 87

53 C 4306—2 Inches wide.
3 rolls for $ .35
Per dozen 1.25

53 C 4307—3 inches wide.
3 rolls for $ ,45
Per dozen 1.63

Crepe Tetra Bandage

57 *
fts-.,,,.

,
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Elastic
|

jggLNDAgft?

Better and
cheaper than
rubber bandage.
Can be washed
and used several
times. Porous,
allowing ventila-
tion. For band-

„ ^ .
aging swollen

limbs, varicose veins, bruises,
ulcers, fractures or sprains. Is
an excellent abdominal or breast
binder. Length, 3'/2 yards.

53 C 4200—Width, 2 inches.
Shipping weight, 5 ounces..

. 5 7*
53 C 4201—Width, 3 inches.
Shipping weight, 6 ounces..

. 7 2*
53 C 4202—Width, 4 inches.
Shipping weight, 7 ounces.. 89

*

Zinc Oxide
Adhesive Plaster

Put up in handy
metal cylinders
containing one
yard. Zinc oxide
has antiseptic and
healing properties.
Shipping weight,

each, 2 ounceB.

53 C 1 1 28—A Inch wide.
2 for 17*

53 C 1 1 29—1 Inch wide.
2 for 25*

The genuine Johnson Red
Cross aseptic and sterilized
cotton In rolls. Shipping weights,
10 and 18 ounces.
53 C 4224—!4-pound box.
Per box 37$
53 C 4223—1-pound box.
Per box 70*

One pound of sterilized
cotton, aseptically wrapped In
rolls. This is the most econom-
ical way to buy It. Suitable for
home or hospital. Shipping
weight, per pound, 1 'A pounds.
53 C 4295—Per lb... $ .42
3 pounds for ... 1 .20

Woven
Elastic
Bandage
For reducing

swellings, and
varicose veins, and
for support about
the body and

limbs. Better and cheaper than
rubber bandage and may be
washed several times. Will not
Bhift. Made of rubber, covered
with soft lisle threads. Open
weave material produces a light,

porous and strong bandage.
Lengths given are for bandages
stretched.
53 C 421 2—Width, 2 inches;
length, 9 feet. Shipping weight,
4 ounces 57*
53 C 4220—Width. 3 Inches;
length, 9 feet. Shipping weight.
5 ounces 63*

Zinc oxide ad-
hesive plaster. On
strong cotton
cloth . Length five
yards. Average
shipping weight,
each, 6 ounces.
53 C 1145—

Kz Inch 27*
1 inch 35*
2 inch 57*
3 inch . . 79*

Red Cross
Gauze
Thick. |H ,

a b s o r bent I in CRpssfixi

and sterile.
“ JuasnfitoBi

Packed Insealed
cartons. Used by the best sur-
geons and hospitals everywhere.
Shipping weight, per carton. 6
ounces.

53 C 4298—Carton of 5
yards 70*

Plain
Gauze
G o’ 0 d

sterilized
aseptic
gauze for
household or
surgical
U8e, Length, 5 yards; 36 inches
wide. In a sanitary carton. Ship-
ping weight, 6 ounces,

53 C 4296 57*

Petrolatum

Effective as an
application to scalp
or skin. Used
in treating bruises,
cuts and general
medicinal purposes.
Made according
to the U. S. P.
Formula.

53 C 362—Plain; 6-lb. can.
Shipping weight, 6 pounds $1.10
53 C 363—Plain; 1-pound can.
Shipping weight, l'A pounds 29*
53 C 1 1 57—White; 4-ounce
bottle. Shipping weight, 7 ounces

15*
53 C 1 1 59—Carbolated, 1-
pound can. Shipping weight, l'A
pounds 35*

Belladonna Plasters
Shipping wts.

of all plasters,
each, 1 ounce.

53 C 1 1 38—
3 for.... 42* fpjgai

Belladonna and
Capsicum
Plasters

53 C 1 1 39—
Each .... 1 5^
3 for. . . . 42*

Strengthening Plasters

53 C 1 1 37—Each 15*
3 for 42*

53 C 1 1 42—Alcock's porous
plasters. Each 1 5$

3 for 42*
One dozen of any kind or

assorted for $1.60

Liquid

Court Plaster

Antiseptic. It is
waterproof, almost col-
orless and practically
invisible after applied.
Shipping weight. 6
ounces.

53 C 4273-
Large bottle ... 19*

'| llIQUIO

!|!|
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Healing
Salve

v -r A healing and
soothing combination that will
heal bruises, burns, cuts. A
reliable and effective remedy
which should be kept on hand In
every home. Shipping weight. 6
ounces.
53 C 1 1 47—2-ounce can. 1 9*

3 cans . . . .49*

Carbolic
Salve

The well known
antiseptic healing

,

Salve. Shipping
weight, per box. 6 ounces.
53 C 1 1 48—Per box .... 1 9*

3 for 49$

Vaseline
Made by

ChesebroughMIe. Co.
Effective as an

application t o
the scalp or skin

.

Will soften the
hair. Also used
for treating In-
flamed throat, cuts

and general medicinal purposes.
53 C 1 708—Blue Seal No. 2
bottle. Shipping weight, 7
ounces 15*53C1710— 1 - pound can.
Shipping weight, l'A pounds 59*
53 C 171 2—Carbolated. No.
1 bottle. Shipping weight, 7
ounces 20*
53 C 1 714—Carbolated 1-lb.
can. Shipping weight, 1 'A
pounds 59*

Baume Analgesique
Bengue

The widely known, effective
treatment for sore throat, bron-
chitis and general muscular
soreness.

Shipping weight, 4 ounces.
53 C 1634 5 7*

Analgesic Balm

An excellent and
penetrating balm for
rheumatism, sprains,
muscular soreness,
bronchitis, sore throat
and colds. Consists of
menthol, wintergreen
and other effective
chemicals.

Shipping weight, 4
•ounces,

53 C 1 104 35*

Antiphlogistine

A coat of hot
Antipholgist i n e
on chest or other
parts of body
affected by cold

or soreness, will give relief. Ship-
ping weight, 1A pounds.
53 C 1410—
QMedium size 79*

Musterole
Musterole has proven very

effective for external treatment of
coughs, colds, and general con-
gestion. Shipping weight, 8
ounces.
53 C 1636 48*

Oil of Mustard Ointment
gLVw'rgi An excellent salve

for external treat-
ment of coughs and
colds. Shipping
weight, each, 8 oz.
53 C 1 160-

Large size. . . 37*
3 for 98*

Comp. Resorcin Ointment
A national formula

preparation used for
years by physicians
in the treatment of
scalp troubles, ulcers,
bolls, sores aDd piles.
Shipping weight, 8
ounces.

_ ,
53C 1180—

3-ounce Jar 49^

Compound
Sulphur
Ointment
Unexcelled for

treatment of
burns, cuts, festers
and other Infections,
weight, 8 ounces.
53 C 1151—

2-ounce ]ar
3 Jars for

Shipping

,35*
>98*

Zinc Ointment
Soothing and

antiseptic.
Quickly drys and
heals open sores.
Shipping weights
8 ounces and 1 Vi
pounds.
53 C 463—

4-ounce tin. 33*
53 C 464— 1-pound can 79*

Resinol Ointment
A cooling, healing ointment

which relieves Inflamed Irrita-
ted skin, quickly. This Is the
well known, widely advertised
Resinol preparation. A re-
liable and effective remedy
which should be kept on hand
n every home. Shipping wt.,
per jar, 8 ounces.
53 C 1 638-1-oz. Jar. 39*

Mentholatum
Shipping weights, 4 ounces, 8

ounces and lA pounds.
53 C 1 1 63—

1-ounce Jar 21*
53 C 1 1 62—

3-ounce jar 42*
53 C 1 1 64—

8-ounce jar 85*

Mentholated
Ointment

Splendid for
cold In chest, bruis-
es, chap, sunburn
and after shaving.
Shipping weight,
each, 8 ounces.
53 C 1 1 52—Large size 35*

3 Jars for. 98*

oiHTspc.

Turpentine
Ointment

A pain - killing,
healing ointment
used externally for
colds, cuts, burns,
bruises, headache,
and many other
purposes. Shipping weight, 8
ounces.
53 C 1 179—
3-ounce Jar 35*
3 jars for 98*

380 'ghicage Keep a supply of these First Aids on hand at all times



CRUSHED
CHARCOAI

You Imve
1 nough money
tweeted In

our stock to
uake It well
rorth while to
irotect your
n v e a tment.

I Jowdered
Jliarcoal la an
otcolleut di-
gestive con-

)

lltloner for
itock and will

|

telp keep It

|

lealthyt

153 C 168—
>0 - pound bag
...SI.49

I Dwo 50-pound
jags. $2. 69

In order to
mako your poul-
try a real profit-
paying Invest-
ment. be sure
that lta health Is

ns good as pos-
sible. Crushed
Charcoal la In

every way as
satisfactory di-
gestive condi-
tioner for poul-
try as the pow-
dered form Is for
stock.

153 C 170 —
50-pound bag

SI .69
Two
bags.

50 - pound
..$3.00

Recommended
as one of the bust
worm treat-
ments for stook.
Also used as
a nerve tonic
with very good
results. It Is

given to the stock
by mixing It with
the feed.

53 C 429—
5 pounds. . 55b

1 53 C 430 —
25 pounds

$1.50

153 C 432 —
100 pounds

$5.45

Many success-
ful stock owners
arc constant buy-
ers of Copperas
for their stock.
It Is a strength-
ening Iron tonic
of great aid In

keeping stock
healthy.

1 53 C 1 76—.
25-pound bag

69b
1 53 C 177 —
100 pound bag

$2.25
1 53 C 1 77 —
Barrel, about 450
pounds. Shipping
weight. 465
pounds S8.65

Shipping weights the same as given for bags

Stock Tonics

f

EPSOM
SALTS

A

Depend-
able laxative
for horses and
cattle.

53 C 1 68
6 - pound bag.

394
1 53 C 192
25-pound bag

... $1 .35
1 53 C 1 93
100-pound bag

.. . $3.69
1 53 C 1 94
Barrels about
325 lbs. Ship,
wt., 340 lbs

. $10.75

bowel regu-
lator for live

stock.

1 53 C 203
25 pound bag

87b

1 53 C 204
100-pound bag

. . . $2.89
153 C 21

1

Barrel, about
3 5 0 pounds.
Shipping wt..

365 pounds.
.. $7.89

Make cer-
tain that your
stock will
weigh as much
as possible
when sold.
Ground Flax-
seed Is fatten-
ing to live
stock.

53 C 412
1 pound.

. 1 7b
453 C 41

7

10 pounds
$1 .03

153 C 41

1

100 pounds
$6.75

POWDERED

NUX
VOMICA

*4 J
Nux Vomica

Is recognized
as one of the
best general
tonics, stimu-
lants, and ap-
petlzersknown.
Montgom-
ery Ward and
Company sells
only finest and
purest grade
available for
the purpose.
53 C 298
1 pound. 39

£

53 C 297
5 pounds
.$1.79

^—

\

POWOERED

SULPHUR

Every stock

man knows the

value of healthy

blood in his

stock. Sulphur

Is one of the best

blood - purifiers

and Is widely

used everywhere.

1 53 C 445—
25-pound bag

89b

1 53 C 444—
100-pound bag

$2.85

LINSEED

OIL

MEAL

Many stock
tonics are
made with
Linseed Oil
Meal In them.
The reason Is

that Linseed
Oil Meal Is

rich In protein,
the Ingredient
which makes
fat and builds
your cattle. Be
sure to use
some In your
stock tonics.

1 53 C 477
25 pounds98b
1 53 C 478
TOO pounds
....$3.00

(POWDEREOj

fOEMREWi

Powdered
Foenugreek
1h an excellent
tonic, builder and
stimulant. It

acts quickly in
toning up run-
down stock.
Stockmen agree
that Its healthful
qualities and low
price make it

practical as a
tonic.

53 C 41 5 —
1 pound ....216
53 C 416 —
5 pounds . . . 896
1 53 C 41 4 —
26 pounds

$3.25

POWDERED
'GLAUBER I

I SALTS !

Many ail-

ments of stock
may be traced
directly to
stomach dis-
orders. Pow-
dered Glauber
Halls do excel-
lent work In

cleaning out
the bowels arid

keeping them
In order. Use
It In your stock
tonics.

53 C 207
6 pounds 39b
1 53 C 208
100 pounds
....$3.95

Shipping weights the same as given for bags

Insecticides
Paris Green
Not mailable

The best grade and
„ purest commercial qual-

ity Paris Green available. Made of

the most reliable Ingredients which
meets all the requirements of the
Insecticide Board at Washington,
D. C.

653 C 71 45—1 pound. Shipping weight, 114
pounds 31b
653 C 7146—5 pounds. Shipping weight, 5%
pounds $1.45
1 53 C 71 47—14 pounds. Shipping weight, 17
pounds $3.95
153 C 7148— 28 pounds. Shipping weight,
32 pounds $7.75
1 53 C 71 49—100 pounds. Shipping weight,
110 pounds $26.25

Arsenate of Lead
Not mailable

Arsenate of Lead
protects trees, vines,

r bushes, shrubs, vege-

tables, plants, corn, tobacco and
cotton from practically all of the

so-called eating insects. The
Arsenate of Lead Powder we
sell may be used as wet spray or a

dry dusting powder. One to one and one-half

pounds will make 50 gallons of spray for every

thing except tobacco, which requires twice as much.
Shipping weights, VAt, 6, 27 and 105 pounds.

653 C 71 55— 1 pound $ .32
1653 C 71 56— 5 pounds 1.37
153 C 71 58— 25 pounds 5.89
1 53 C 71 59— 100 pounds 20.75

Bordeaux Powder
JOG I Not mailable

vjl I A stomach poison
for leaf eating Insects

where It Is not practical

to haul water. Applied
with a bellows or sprayer. Where
water is to be used you will find

directions on label for making
solutions of different strength. Ship-

ping weights, 1 Vi* 6. 27 and 110
pounds. . _ .

C 71 70— 1 pound $ .21
,153 C 71 71— 5 pounds .79
153 C 71 73— 25 pounds 3.79
153 C 7174—100 pounds 14.25

Dry Lime Sulphur
Not mailable

Dry Lime Sulphur may
be used for any purpose for

which the liquid may be
used, as It dissolves quickly In water
and adheres to the foliage without
drying out. To use as a spray,

simply add water. Shipping weights,

114. 6. 27 and 105 pounds.
:7160— 1 pound $ .24
17161— 5 pounds 1.00
: 71 62— 25 pounds 3.89
17163—100 pounds 12.85

Attached by rubber tubing to self retaining milk

tube at the other end . Shipping weight. 1 i4 pounds

.

53 C 7326—Outfit $2.65

Veterinary
Dose Syringe

Has two pipes, one for giving medicine, other
for treating sores and wounds. Nickel plated.

Double leather plunger.

Article
Number Capacity Ship. Wt. Each

53 C 7408 1 oz. 14 oz. $ .89
53 C 7410 2 oz. 16 oz. .98
53 C 741

2

4 oz. 20 oz. 1 .35

Stomach Pump
An article which has saved thou-

sands of animals.
53 C 7396—Combined suction and
injection with rubber hose and wood
pipe. Ship, weight, 5 lbs $7.67
53 C 7398—Pump only. Shipping

weight, 2J4 pounds $4 .79

Teat Slitter

Nickel plated with
slide blade, for hard
Milkers and for cutting
strictures; 5)4 inches
long. Shipping weight.
3 ounces

.

53 C 7307 $1 .1 5

Lead Teat Plug
: Self retaining.
Length, about 1 Inch.

- Shipping weight, 1

ounce.
53 C 7308. ...21*

Teat Expander
Used to open the milk

canals of hard milkers.
Nickel plated . Shipping
weight. 1 ounce.

53 C 7306. ...... 214

Self-Retaining Milk
Tubes

Shipping weight per
set, 2 ounces.

53 C 7298-
Set of 4 324

Pilgrim Medicated Salt

"An ounce of prevention is

worth a pound of cure" In stock
raising as well as in everything
else. It is far better to keep your
stock in healthy condition than
It is to cure them after they are
sick and run-down. It is less

expensive too, and careful stock
raisers always keep an eye on the
profits.

Put yohr stock Into first class condition and
then keep them there by feeding them Pilgrim's

Medicated Salt. This will supply them with the
ingredients necessary to their health and growth
—ingredients often missing from their regular

feed. Contains Sodium Chloride, Copperas, Char-
coal, Gentian. Fenugreek, Nux Vomica. Worm Seed,

and Areco Nuts.
153 C 7 1 50— 25 pounds. Shipping weight,

30 pounds $1 . 89
153C7151— 50 pounds. Shipping weight,

60 pounds $3.00
153 C 71 52—100 pounds. Shipping weight,

120 pounds $5.35

Salt Brick
More salt is required by horses,

cattle and sheep than they ordi-
narily receive In their food.

Bitterlick is a scientific com-
bination of pure concentrated
drugs, linseed p.nd salt compress-

ed into brick form, which eliminates all waste
in feeding and assuring complete assimilation Into
the system.

It Is recommended by some of the wisest stock-
men as a tonic vermifuge, blood purifier and colic

preventive. The best method of using the brick is

to place It In the metal holder and fix it at a con-
venient height In the stall. Shipping weight,
bricks or holders, each. 1 pound.

53 C 7000—3 bricks 574
53 C 7002—Metal Salt Brick Holders.

3 for 574

Standard Stock Remedies
Fleming’s Actlnoform, formerly

called Fleming's Lump Jaw Cure,
usually removes blemishes or bunches
without scar.
53 C 7051—Fleming’s Actlnoform.
Shipping weight 8 ounces $2.17

53 C 7060—Fleming's Tonic Heave Powders.
Shipping weight, 5 ounces 874
53 C 7025—Kow Kure. Large size. Shipping
weight, 1 pound $1.10
53 C 7026—Bag Balm, 8-ounce size. Shipping
weight 1 pound 594
53 C 7027—Kendal’s Spavin Remedy. Large
size. Shipping weight, 1 pound $1.10
53 C 7028—Dr. Barber’s Healing Ointment
for horses and cattle, 4-ounce tube. Shipping
weight, 4 ounces 394

f

PURE

PINE
TAR

Pure Pine Tar
Genuine North Carolina Pine Tar

for coughs.

553 C 701 6—One quart. Shipping
weight, 3 pounds 324
553 C 701 8—Half gallon. Shipping
weight. 7 pounds 524
553 C 7020—One gallon. Shipping
weight, 14 pounds 654

Diamond Hog
Powder

Destroys worms

E
revents disease, builds
ones.

$959
Per 100 Lbs.

and produces
flesh.
Contains roots, herbs, and

minerals which promote growth.
The cost of feeding it to a grown

hog twice a day Is about 'A cent. It

may be mixed with any kind of hog food because
the hogs are especially fond of It. Shipping weights,
6, 27 and 105 pounds.
53 C 7070— 5pounds $ .59
153 C 7072— 25 pounds 2.89
1 53 C 7073—100 pounds 9.59

Powdered Worm Seed
A very good treatment to rid cattle of the worms

which keep them in a run-down condition. Has
given best results when mixed with the regular
feed. Shipping weight of one pound, 1J4 pounds;
of five pounds, 6 pounds.
53 C 420—1 pound $ .49
53 C 421—5 pounds 2 .00

Hog and Sheep
Worm Capsules

Hogs and sheep fre-
quently have worms unless
they are given proper
treatment. Worms will prevent
growth and fattening. The use
of these capsules is an excellent
method of ridding hogs and
sheep of worms. They are
approved by the United States
Department of Agriculture. Each outfit consists
of 50 capsules. Nickel plated balling gun and jaw
spreader.
53 C 741 5—Hog Worm Capsule Outfit. Com-
plete with instruments shown. Shipping weight,
8 ounces $4.25
53 C 741 6—Sheep Worm Capsule Outfit.
Complete with instruments shown. Shipping
weight, 8 ounces $4.25
53 C 741 7—Fifty Hog Worm Capsules without
instruments. Shipping weight, 3 ounces . .

. $2 . 35
53 C 741 6—Fifty Sheep Worm Capsules with-
out instruments. Shipping weight, 3 ouncesS 2. 35
Made in accord-

ance with a method
approved by the
United States Gov-
ernment. Has given

BLACKLEG
INJECTOR

excellent results in the treatment of calves for black-
leg, making the calf temporarily immune. Calves
should be treated every four to six months. The
outfit consists of one nickel plated single shot
pellet injector, one vial of ten pellets, (enough for
ten vaccinations), and complete set of instructions.
Shipping weight, set, 8 ounces.
53 C 7433—Complete set $2.25

Extra Blackleg Vaccine Pellets
Vial of ten pellets. Shipping weight, 2 ounces.

53 c 7434 854
Fowler's Solution
(Not mailable)

A tonic of proven ability to Increase
the appetite of. stock. This naturally
causes them to put on flesh and gain in

weight. It also strengthens them against
disease
653 Cl 24—One pint. Shipping
weight, 3 pounds 244
153 Cl 25—One gallon. Shipping
weight. 12 pounds $1 .45

i sinfe c t ant
Scabolin Dip

, Not mailable
A Dip and Disinfectant for All

Live Stock. Scabolin Dip and
Disinfectant is au inexpensive heal-
ing, and non-irritating mixture
recommended for making dipping
solutions for stock.
One gallon of scabolin Dip in

seventy-three (73) gallons of water
is strong enough for use in the dipping tank or
sprayer.

It has been proven on many farms that the regu-
lar use of Scabolin Dip as a dip and as a spray for
stables, hog pens, barn yards and chicken houses,
greatly reduces the losses from contagious diseases.
This Dip can not be used with alkali water.

1 53 C 7062— 1 gallon. Shipping weight,
10 pounds $ 1 . 35
153 C 7064— 5 gallons. Shipping weight,
48 pounds $5.25
1 53 C 7063—10 gallons. Shipping weight,
90 pounds $9.85

Scabolin Fly Oil

ggaiNot mailable
Cows bothered by flies lose in

weight, and give less and poorer
quality milk. Cost of feeding is half
lost if you fail to keep the flies away.

Spray with Scabolin Fly Oil and
notice your cattle take on weight;
notice how much more milk you get
and how much richer it is. You
will find milking easier, also, as a
cow can stand still if not constantly bothered by
flies. Constant stamping to chase flies is frequently
a cause of lameness. Drive the flies away with
Scabolin Fly Oil. It does the work. Shipping
weight, per gallon, 12 pounds.
1 53 C 71 OO— 1 gallon $ .79
1 53 C 71 02— 5 gallons 3.25
1 53 C 7104—10 gallons 5.48

Sodium
Fluoride
Heal tby

hens pay
twice as well
as sickly
vermin in-
fested ones.
Sodium

Fluoride is recom-
mended by the United
States Department
of Agriculture as a lice
destroyer. Shipping
weight, l'/z pounds.

53 C 422—
1-pound box..$ .33
53 C 423—
5-pound pkg. ... 1 .25

Coal Tar Disinfectant
Not mailable

lf
er,33l.ia&

Known by
many as
Crude Car-
bolic Acid.

Coal Tar
D i s infec-
t a n t h a s
strong antiseptic

,
pow-

ers and has proven high-
ly effective in preventing
stock disease. It should
be freely used around the
stables. Shipping weight,
per gallon, 12 pounds.
153C16-
1-gallon $1.17
1 53 C 1 8—
5-gallons 3.75

IiepouhdhO

taut
;

insect
1
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Insect
Powder

Fertilizers
Phosphate Rock

Corn belt soils need phosphorus. The best yield

per acre is made possible by adding to the soil that
element (Phosphate) which usually is lacking. Tne
most inexpensive form in which to buy this element
is Phosphate Rock.

Experimental stations highly endorse the use of it

and it is easily applied. Larger returns per acre
convince one of its big value.

Nitrated of Soda.
Nitrate of Soda is used as a top dressing for all

soil. It is a very powerful plant food, and should

be extensively used. For prices and information write for our Free Circular.

Stim-U-Plant
Gardeners, fruit growers, florists, farmers as well as the housewife growing pot

soil or a garden will find an immediate need for this plant food which is higher in

fertility than most commercial fertilizers. _ . , ,

No plants can slack as Stim-U-Plant acts. Directions on package. Shipping

weights, per box. 8 and 4 ounces.

53 C 7044—Box of 100 tablets 574
53 C 7045—Box of 30 tablets 1 94

Hard Milker
Outfit

A very handy
outfit to have.

Complete and ready for use.
Shipping weight, 8 ounces.

53 C 7426—Outfit. .
. $2.35

Mouth Speculum
Most practical

design made. Either
side may be let down.
Straps Included with
each speculum. Ship-

ping weight, 7'/2 pounds.

53 C 7422 $7.85

about 18
weight, Zi pound.
53 C 7286

Cattle Trocar
Two sheaths,
aluminum
handle. Length

inches. Shipping

$1.25

Capacity, 1 fluid
Ship, wt., 1/2 pounds.

53 C 7395—Complete$4.85
53 C 7394—Extra Needles.
Shipping weight, each, 2 ounces

.

Each 1 94

Combination
Float

Nickel plated.
Two blades;
hard wood han- .

dies. Length 18 Inches. Shipping
weight, 2 pounds.
53 C 7354 $2.45
53 C 7360—Extra Steel
Blades; rasp on one side, file on
other side. Shipping weight, 8
ounces 224

Hypodermic
Syringe
Outfit

Complete 120 minim hypoder-
mic syringe outfit. Has a high
grade expanding plunger. Ship-
ping weight of outfit. 10 ounces..

53 C 7392—Outfit. . $3.75

Molar
Cutters
Open or

closed type.
Shipping weight, 2'/z pounds.
53 C 7334—Open . . $7.65
53 C 7335—Closed. . 7.65

Horse Catheter
Well designed and

well made. Only pure
rubber used. Length
5 feet. Shipping weight,
8 ounces

.

53 C 7234 $1.35

Used to
destroy
roaches,
flies, and
other pests

.

Just a light

sifting of the powder
in the Infested places
will do the work. Ship-

1 ping weights, 1% and
y2 pounds.

1 53 C 246—
8-ounce carton.. . .474
53 C 245—
1-pound carton. . . 854

Pilgrim
Lice Powder

This powder
will either kill

all the lice or
drive them
away, but will
uot Injure the
fowl or animal
upon which it is

YKE POUND Nt*

I PILGRIM
.

'LICE
POWDER,

vSfrmimilUHSP
used.

May be sprinkled on the
poultry while in poulyy
house or In nest. Ship-
ping weights, 1!4 and 4
pounds.
53 C 7106—
1-pound carton 214
53 C 7108—
3-pound carton 454

Fly Powder In
Bellows Box

A bellows box containing a
powder though harmless to hu-
mans is sure death to Insects.

When blown Into the air of closed
rooms kills flies and mosquitoes.
Sprayed Into cracks and crevices
kills bed bugs, cockroaches and
ants. When blown on plants kills

certain lice and eating bugs.
Shipping weight, 6 ounces.
53 C 244 174

3 for. 454

The can is

fitted with
spout to force
liquid in cre-
vices. Ship-
ping weight
per can, 14
ounces.

53 C 4182
Per can. . 23£

Pig Forceps
Of superior design

and materials. Hand
forged. Satin finish.

Shipping weight, V/z pounds.
53 C 7220 SI .75

Emasculator
Highly nickled emasculator

of approved design. Length,
about 11 'A inches. Shipping
weight, 20 ounces.
53 C 7202—With curved handle $6.75
53 C 7200—With straight handle 6.75
53 C 7204—Miles Improved
Emasculator 8.85

Veterinary Fever Thermometer
The heaviest fever ther-

mometer made. Loop end
for inserting cord to tie on
tail Fitted with rubber case. Ship, wt., 5 ounces.

53 C 7371 984

For Insecticide Sprayers see Page 641 'fykagir 387



Laxatives
Caldwell's Syrup Pepsin

Long and favorably known as an
effective aid to digestion; 12-ounce
bottle. Shipping weight. 2 pounds.
53 C 1445 95#

^ EUxlr Pepsin

A formula which for
years Mas proved an aid to
digestive and stomach trou-
bles. Directions on each
bottle. Wardgrade trade
mark assures you that the
contents of the bottle are
made strictly according to a
reliable formula; 12-ounce
bottlo. Shipping weight,
per bottle, 2 pounds.
53 C 1043. ..S .79

553 C 1043-
3 bottles.

California Syrup of Figs
This well known mild and thorough

laxative Is not offensive to children. In
fact they like It. So do adults. All prefer
it to the bitter laxatives; 4%-ounoo
bottle. Shipping weight, 8 ounces.
53 C 1055 42*

FIGS
COMPOUND

WSStaate Syrup of

A syrup of figs compound
pleasant for children and
adults. A mild and thorough
laxative. Also beneficial in
assisting to overcome habitual
constipation; 4-ounce bottlo.
Shipping weight, per bottle,
8 ounces.

53 C 10S3—Eaoh 32#
553 C 1053—3 bottles .

. 87#

OCTORH
PITCHERS
rooMuu

Fletcher's Castorla
"Children cry for It." A mild laxative

for Infants and children. About two-
ounce bottle. Ship, weight of two, 1 lb.

53 Cl 050—Two bottles 58#

Castorla
This Is the well known

remedy made from tested
drugs according to Pitcher's
formula. A bowel regulator
and laxative for Infants and
children. Put up in 2-otinco
bottles with directions. Ship-
ping weight, per bottle, 8
ounces.
553 C 1051—
Per bottle 21#

553 C ;051—
3 bottles 55#

Sal Hepatica
An effervescent laxative effective

in treating disorders of the liver and
kidneys. Shipping weight of large size,

2 pounds: of medium size. 1 pound
53 C 1 659—6 ounces (med.) . . 45c
53 C 1 661— 14 ounces (large). 95#

Hepatic
Salts

A brisk laxative found
effective In severe cases
of constipation. Valuable
in the treatment of
stomach, liver, and kid-
ney disorders and for
some headaches. Con-
tains sodium phosphate,
sodium sulphate and
other well known salt's.

Shipping weights, ft and
1 pound.

53 C 1 278—4-ounce bottle, . 37#
53 C 1 277—8-ounce bottle. . . .67#

Nulol
Shipping weight, 3 pounds.

553 C 1 1 68—20-ounce bottle. .89#
Usoline Oil

(Russian Mineral Oil)
Shipping weight. 3 pounds.

553 C 1 1 70—16-ounce bottle. . 69#

Mineral

A tasteless, odorless
mineral oil which acts as a
lubricant in the bowels,
making it easier for them
to perform their normal
function. An absolutely
harmless internal cleanser.
Shipping weight, 1 pint. 2ft
pounds; 1 quart, 4 pounds.

53 C 1155—
1 pint 57#

553 C 1 1 54—
1 quart 87#

Hepatic SAITS;

?Lre white
MEDICAL
PNERAUI1

Phenolax Wafers
These small wafers are considered

one of the best mild laxatives. Pleasant
as candy to take. Twenty-four wafers
to the bottle. Shipping weight, 3 ounces.
53 C 1420—Per Bottle 23#

Ma Phenolaxative
An effective, mild laxative

which is In no way injurious
to the System. Small pink
candy-like wafers wlnter-
green flavor. Thirty
wafers to the bottle. Ship.
wt„ per bottle. 3ft ounces.
53 C 1020 —
Per bottle 17#
3 bottles 45#

Philips* Milk of Magnesia
The well known and recognized mild

laxative and stomach corrective. Ship-
ping weight, 2Vz pounds.
53 C 1443—12-ounce bottle.. .

. 39*

Milk
Magnesia

The medicinal value
o t Magnesia as an
anti-acid and laxative
is well established.
Found valuable in
treating disorders of
stomach and bowels.
For Infants and chil-
dren as well as for
adults, Directions on
bottle. Ship, wt.,
per bottle, pounds.

O—Pint bottle. . . $ .39_ ~
- 1.05siiSlSSo—3 bottles

Home Remedies—Recognized Formulas
ForKidneyand Liver

Doan's Kidney Pills

A well known and effective kidney
remedy. Shipping weight, per box,
2 ounces.
53 c 1 474—Box of 40 pills. $ .55

3 boxes 1.49

Pilgrim
Kidney
Tablets

Prepared from
pure drugs of
known value. Used

as a relief for many kidney aliments.
Directions with each box. .Shipping
weight, per box, 3 ounces.
53 C 1 1 24— 1 box 35#

3bo.\es §9#
Carter s Little Liver Pills

Successfully used In treating the liver
and for relieving constipation. Shipping
Weight, per_bottle, 2 ounces.' ' w> “ l I''-* X2 UUIlCOO.
53 C 1450—Bottle of 40 pills.

3 bottles.
1 7#
47#

Liver Granules
rsW

„ For stimulating the
liter. Found effective in treating bil-
iousness. Ship, wt., per bottle, 3 ounces.
53 Cl 01 8—Per bottle $ .12

3 bottles 33
1 dozen bottles . 1.20

Arnold's Kidney and
Liver Regulator

The duty of the kidneys
is to filter the blood, rid
It of acid and impurities.
Tills remedy has been
found effective for flushing
the kidneys and liver and
In assisting nature to
keep them in good con-
dition. Shipping weight,
per bottle, 2ft pounds.
53 C 1118-

12-ounce bottle. $ ,57
553 C 1118—3 bottles 1 . 60

URICSOL

KIDNEYS

DLADDER

Uricsol Compound
A reliable remedy1

for

kidney and bladder troubles.

Unusually effective lb many
cases. Directions with each
bottle. Shipping weight, per
bottle, 2ft pounds.

33 C 1482-
12 ounce bottle. .

. $ .57
553 C 1482—3 bottles 1 . 60

Elixir Buchu-Juniper
Compound

The well known kidney
medicine. All those who
have become familiar with
the effects of this remedy
by actual use know the ad-
vantage of having it on
hand. Directions with each
bottle. Shipping weight. 1
pint, 2ft pounds.
53 C 1 1 14—1 pint.87#

Laxatives
Cascarets, 36 in a Box

A laxative. They work while you
sleep. Shipping weight, per box, 4 oz.
53 C 1427—Large size box. ... 4 2#

Pilgrim
Cascara
Laxative
Tablets

These
Cascara

tablets will be found an aid in over-
coming constipation. They are as
pleasant to take as candy. Shipping
weight, per box, 6 ounces.
5 3 C 1 004—Box 54 tablets 32#

3 boxes . . 87#

Eatonic
To help create an ap-

petite and aid digestion.
Eat them like candy; 44
tablets in a box. Shipping
weight, per box, 8 ounces.

53 C 1 423—‘Per box 39#

Bliss Nature Herbs
A laxative free from opiates, narcotic

drugs, or mineral poisons. Shipping
Weight, 4 ounces.
5 3 C 14 1 9—200 tablets 97#

Pierce's Pellets

Sugar coated pellets-

A concentrated extract
of roots and herbs. Shipping weight,
per package. 1 ounce.
53 C 1438—Per package 21#

3 packages 57#

Williams’ Pink Pills

A tonic for the blood and nerves.
Shipping weight, 3 ounces.
53 C 1 726 47#

Stuart's Calcium Wafers
A concentrated blood purifier. Ship-

ping weight, 4 ounces.
53 C 1 688—125 wafers 46#

Herb Laxative Tea

OTSTIH.1I0H Ano KirCttO WSWJtt.

Herb
Laxative

Tea
C o m -

posed of
roots, barks,
leaves and

flowers whose efficient properties have
been tested and are known to be of value.

It is a safe, harmless laxative, mild in
action on the liver and kidneys. Ship-
ping weight, per box, 4 ounces.
5 3 C 1 O0 1 —Per box 17*

3 for 45*

/KSgagljl Analax

/(IStiiEEbfJ/ An effeotlve and pleas-
1 ’ ant laxative. Shipping

weight, per box, 4 ounoes.

53 C 1432—Per box 42#

Antiseptics
Marvel Antiseptic Tablets

.
preparing vaginal Irrigation; 100

tablets In a box. Shipping weight, 6 oz.53 C 1 1 30 $1.75

septic
Tablets

For preparing as-
tringent and tonic vag-
inal douches to lessen
inflammation. For
syringes see Page 383.
Shipping weight, per
box, 6 ounces.

53 C 1 1 34—Box of
100 tablets 98#

ANTISEPTIC

TABLETS
VAerijfit ihjictuos,
MAMKHCMMa »r

“lllllDCUNC' 6 -

M!

Listerine
Used extensively as a

mouth wash and general
antiseptic. The merits of
this preparation are well
known over the entire
country. Shipping weight,
small size, 1 pound; large
size, lft pounds.
53 C 1 588—
Small size 23#

53 C 1586—
Large size 79#

Lavoris
An antiseptic and deodor-

ant which is eminently bene-
ficial and healing to the gums
when used daily as a mouth
waBli. It sweetens the breath
and improves condition of
the mouth and throat. Ship-
ping weights, 1 'A and 3ft lbB.

>3 C 1635—
8-i

' '
ounce bottle 42#
3 C 1 633

—

0-ounce bottle 79#

53 C
53 C

Lysol
Superior in many ways to

carbolic acid as an anti-
septic and disinfectant. Is
used in the best hospitals
and institutions throughout
the United States. Full
strength must be diluted for
general use. Directions on
each package. Shipping
weights, 1(4 and 3ft pounds.

1402— 7-ounce bottle. . . .42*
1401 —16-ounce bottle. ... 83*

,farad®

.ASTRINCENV

ICAfiCLE)

Astringent Gargle

An antiseptic preparation
for sore or inflamed throats
and for tonsilitis. Healing
and soothing. Shipping
weight, per bottle, 1 pound.

53 C 1216—
4-ounee bottle 21#
3 bottles 57#

Catarrh Remedies
Clay’s Catarrh Remedy

Clay’s Mentho-lyptus Catarrh Rem-
edy. Shipping weight, One tube, 4
ounces.
53 C 1417 35#

Arnold’s Catarrh

Jelly

Used in the treatment of
catarrh and cold in the
head. A pleasant, soothing,
antiseptic jelly which re-
lieves distressing condi-
tions caused by inflamma-
tion of the mucous mem-
brane. Shipping weight,
per tube, 6 ounces.

53 C 1 21 5—
Large size tube. . . 27#
3 tubes 70c

ARNOLDS
INTERNAL
CATARRH
MEDICINE

Arnold’s Internal
Catarrh Medicine

Catarrh is another name
for inflammation of the
mucous lining of the
nose and throat. Arnold’s
Catarrh Remedy soothes
the inflammation and as-
sists nature in removing
all infection from the
irritated tissue Shipping
weight, per bottle, 1 pound.
53 C 1 21 2

—

4-ounce bottle. .
. $ .42

553 C 1212— ,
3 bottles 1.15

Headache Remedies
Bromo Seltzer

A well known, prompt, and reliable

remedy for headache and neuralgia.
Shipping weight, per bottle, lft pounds.

53 C 1 439-
Large 6-ounce bottle - ... 97#

AI/dSLomdS Headache
Vi Bromo
A speedy and reliable

remedy for the relief of

nervous headaches, neu-
ralgia, and sleeplessness.

A valued relief for condi-
tions oaused by overtaxed
energy and excitement.
Shipping weight, per
bottle, lft pound.
53 C 1209— „ „

8-ounce bottle
. $ .59

553 C 1 209— „
3 bottles 1 . 60

Pilgrim Head-
ache and
Neuralgia
Remedy

A relief for head-
a c h e. neuralgia,
and feverish con- —
dition. Shipping weight, per box, 6 oz.

53 C 1 264—Per box 19#
3 boxes 50#

Kohler Antidote

Used
treating

successfully in

headaches and
neuralgia. Shipping weight. 2 ounces.
53 C 1 267—Package of

8 powders 21#

Plnex
For colds, coughs, bronchitis, throat

tickle, and hoarseness. Shipping weight,
per bottle, 8 ounces.

53 C 1626—214-ounce bottle. ..49#

Honey-Tar Expectorant
A relief for coughs, colds.,

hoarseness, and bronchial
affections. Exerts a soothing
effect on the mucous mem-
brane. Shipping weight, per
bottle, lft pounds.
53 C 1 204—
8-ounce bottle . $ .42

653 C 1 204—
3 bottles 1.15

compound

HCNEV7III1

EfflOTW!

Laxative Bromo Quinine
Relieves coughs, colds, feverish

condition and headache. Acts as a mild
laxative, which is necessary in the treat-
ment. Shipping weight, 2 ounces.
S3 C 1210 22#

Pape's Cold Compound
Eighteen tablets of the well known

remedy for colds, grippe, headache,:
and neuralgia. Snipping wt., 4 ounces.

53 C 1630 27#

Pilgrim Cold in Head Tablets
A reliable rem-

edy for the relief
of a cold in the

?1lcRTm

idflaiPPE REMEDY
ACmCDMERr WARdLC':

head,the grippe, in-
fluenza and also re-
11 eves headaches
and feverish condi-
tions that are. usually associated with
colds. Ship, wt., per box. 2 ounces.

53 C 1 202— Box 24 tablets 19#
3 boxes 50#

Syrup of White Pine
This syrup acts on the

mucous lining of the bron-
chial tube and has been
found very satisfactory for
the quick relief of colds.
One pint bottle. Shipping
weight, per bottle, 3 lbs.

53 C 1206—
One bottle $ .65

553 C 1206—3 for 1.75

.SYRUP
St PIREttHfil#

STimnER

Menthol
Inhaler ^ umm
Colds in the head or nose are re-

lieved by inhaling fumes from the
menthol in this aluminum container.
Shipping weight, each, 2 ounces.

53 C 1221 —Each .15#
3 for 40#

Tanlac
Splendid ionic and sys-

tem purifier. A treatment
prepared from roots, barks
and herbs gathered In var-
ious countries of
the globe and
blended to pro-
duce the best re-

sults. Shipping
weight, 1 pound.
53 C 1452—
8 oz. bottle.

89#

Pepto Mangan
The well known,

widely advertised palatable
lr: n tonic. Ship, weight, 1 lb.

53 C 1453—11 oz. bottle.

$1.15

Beef, Iron and Wine
Compounded accord-

ing to the last revision
of the National Formu-
lary which has proven
extremely satisfactory.
Used as a re-building
tonic for convalescents
and to build up run-down
people. Shipping weights,
I pint, 2ft pounds;lquart.
4 pounds.
53 C 1 237—

1 pint $ .95
553 C 1236—

1 quart 1.79

BEEF, IRON

AND
wine.

Fellows' Syrup of Hypophoaphites
Not an untried experiment but a

tonic remedy which has been fully
demonstrated during half a century of
practical application. Shipping weight,
per bottle, 2ft pounds.

53 C 1494—14-ounce bottle.$1 .35

Syrup of
Hypophosphites

Physicians have recom-
mended Syrup of Hypo-
phosphites as a nutritious iff 1

*'

blood tonic. Fount) to be a
very valuable preparation
in building up the system.
Shipping weight, per bot-
tle. 2ft pounds.
53 C 1258 —

16-ounce bottle. . $ .79
S53 C 1253— 3 for 2.00

Phosphate of

Soda
An effervescent saline

laxative, used success-
ftdly for years in treating
gastritis aud sour stom-
ach. Made according to
the U.S.P. Shipping
weight,

.
per bottle. 3

pounds.

53 C 1008—
l-pound bottle $ ,89
3 bottles 2.55

Nuxated Iron
1 ho valuable properties possessed by

this product stimulate the production of
red blood corpuscles, increase nerve-
force, generally strengthen and add
endurance. Shipping weight, per bot-
tle, 7 ounces.
5 3 C 122 9 —Bottle 60 tablets$ .93

3 bottles 2.69

Nux and Iron
Valuable as a blood tonic

and tissue builder. Especially
helpful In building up the
nerve force and Increasing
brain energy. Shipping
weight, per bottle, 10 ounces.

53 C 1 228-
Bottle 75 tablets .

. $ .67
3 bottle 1.89

Vitamon Tablets

Yeast Is a valuable and
reliable source of vltamlnes.
Vitamon Tablets give you
the necessary vltamlnes In
a more convenient and
pleasant form. Shipping
weight, per bottle. 6 ounces.

53 C 1 270—
100 tablets 79 #

Vitamine Tablets

The food you eat may be pure, nourish-
ing and quite capable of supplying
energy, but It may lack that one essential
—Vltamlnes.

Vitamine Tablets promote the de-
velopment of a more vigorous energy
and correct a run-down condition.
Shipping weight, per bottle, 6 ounces.
53 C 12 62—100 tablets 57#

Scott’s Emulsion of Cod Liver Oil
Easily assimilated, thereby enabling

the delicate system to absorb Its rich
food value. Ship, weight, per bottle, 3 lbs.

95#

.. Trias

COD
LIVER
OIL

EMUU10N

imai

53 C 1 254
14J6-ounce bottle

Cod
on

ver

Pure oil being so dis-
agreeable for the majority
of people to take, this
Emulsion has been pre-
pared. This Cod Liver Oil
Emulsion is a general body
nourishment. Shipping
wt., per bottle, 3 pounds.

53 C 1243—
12-ounce bottle. $ .69

553 C 1243—3 for. 1 .9§

Wampole’s Cod Liver Extract
Generally advertised and known for

its body nourishing properties; 12-ounce
bottle. Ship. wt. per bottle, 2(4 lbs.
53 C 1 245 82#

Morgan’s Cod Liver
Compound

Valuable as a tonic and
tissue builder. This prepar-
ation is a combination of the
extractive principle of cod
liver with the addition of lime
and sodium hypophosphites,
palatable and readily digested.
Ship. wt„ per bottle, 2ft lbs.
53 C 1 247—

12-ounce bottle. . .$ .69
553 C 1247—3 for.. . 1.95

IT/aTdflTAdA Elixir of
Iron Quinine

and Strychnine
A tonic for Invalids.

Helps create appetite and
builds up run-down people
whose health is poor.
Shipping weight of 8-
ounce bottle. 1 pound; of 16-
ounce 1 ottle. 2 pounds.
53 C 1435 —

8-ounce bottle 57#
53 C 1436 —

16-ounce bottle. . . . 87#

Pilgrim Vegetable

a Prescription

For women. Relieves many
chronic complaints. A com-
pound made from roots and
herbs and containing no
mercury or opiates. Shipping
weight, per bottle,2(4 pounds.

53 C 1 1 36 —
12-ounce bottle 67#

EUXER
RON.aUININEj

trychnimC

Celery Tonic
Thousands suffer from

mental exhaustion, brain fa-
tigue, weak and irritable
nerves. Compound Celery
Tonic Is very valuable as a
stimulant as well as a tonic
and benefits many who Use it

regularly. Shipping weight,
per bottle, 2(4 pounds.
53 C 1 235—

12-ounce bottle. . . $
553 C 1235—3 for

.65
1 .85

COHPQUKO

CELERY
TONIC

Pilgrim Iron Toni#
Bitters

Found valuable to
strengthen the blood and for
the general upbuilding of the
entire system. Directions on
bottle. Shipping weight, per
bottle, 2 pounds.

53 C 1241 —
12-ounce bottle. .. $ .79

553C1 241 —3 for 2.26

PILGRIM

iMTmtit

SITTCTS

Syrup of Sarsaparilla
with Potassium Iodide

As aspring tonic this prep-
aration will be found very
valuable. It contains bene-
ficial bark extracts. Ship-
ping wekjhL^ter bottle, 2 lbs

12-ounce bottle . . $ .85
553 C 1233—3 bottles 2.45
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For Constipation and
Liver Ailments

Stodp Tablets Described on This Page

Cascara

Sagrada i

Considered safe

and reliable laxa-

tive, Its action Is

directed to most
parts of the In-

testiuol tract. As a
laxative In chronic
coustlpatlon It Is

considered one of
the best remedies
Introduced.

>3 C 760—2 gr. 100Tablets$ . 1 9
»S C 761—2 gr. 500 Tablets . 7 9
>3 C 762—5 gr. 100 Tablets . 3 3
>3 C 763—5 gr. 500 Tablets 1.35

s''

"

I SINK
„

CASCARI^r
CATHARTIC

>Ooar COATI0

acts

Made according to well Known formulas and proscriptions and put up In

tablet form by one of the largest and most responsible Pharmaceutical Companies. Contain only the
purest drugs which are ofilcially recognized by the United .states Pharmacopoeia mid the National
Formulary.
our compressed tablets are of a quality which we consistently maintain by careful Attention to

details and by the supervision by men who have had years of experience. Your protection Is assured
when you use Wardgrade tablets.

Ship. wt. of 100 tnbletN, 4/2 ounces; 500 tablets, 10 ounces, unless otherwise stated.

It stimulates
the liver and In-
testinal glands.
As a remedy for
habitual constipa-
tion it has proven
to be very bene-
as a laxative or

ForRheumatismXumba^o
and Heart Trouble

Acini. It

purgative.
53 C 764—100 Tablets 19#
53 C 765—500 Tablets 67c

s TablCTS

I ANTI
„

OiNSTIFATX#

A safe and cer-

tain laxative and
used successfully

In treating con-

stipation. Sugar-
coated tablets
pleasant to take.

I
Packed In non-
breakable box.

53 C 734—
100 Tablets.25#

calomel
and

S0DIUI4

Calomel, 1 Gr.
Sodium. 1 Gr.

53 C 758
100 Tablets. 1 7#
S3 C 759

500 Tablets.69#
53 C 754
ii gr. Tablets

100 Tablets. 1 9#
53 C 755
V* gr. Tablets

500 Tablets. 79#

Valuable In dis-
ordered state of
the alimentary
canal. Winter-
green flavor.
Makes It easy for
children to take.

53 C 1040
Mo gr. Tablets

100 Tablets. 1 5#
53 C 1041
Mo gr. Tablets

500 Tablets.60#

A combination
of vegetable ex-
tract that Is

claimed by many
to be a satisfac-
tory cathartic.
Sugar - coated,
pleasant to take.
53 C 780

ICO In bottle.. 35#
53 C 781

500 in bottle

$1.42

ioestion and StomachRemedies

JBSORBEHT,

DVSPEPTlC

Tablets

Used in all

'types of simple

Indigestion due
to overeating or

Improper masti-

I

cation of food.
Acid fermenta-

1 tlon in the stom-
ach and Intes-
tines.

53 C 701
100 Tablets.35#

A very effective
relief for acute
Indigestion, sour
stomach, and
will relieve that
distressed feel-
ing due to over-
eating. Acts as

laxative in
small doses.
53 C 889—
100 Tablets.3 3#
53 C 890 -500
Tablets. $ 1.35

These Tablets
are used where
gastric secretion
Is scanty or weak
in digestive
strength.
53 C 857—
100 Tablets.3 3#
53 C 858—
500 Tablets

$1.35

Compressed
Tablets

The best
known Tablet for
the relief of in-
digestion and
many other
stomach disor-
ders. Choco-
lated tablets,
pleasant to take.
53 C 861 —
100 Tablets.4 5#

An agreeable
anti - acid and
gastric stimu-
lant, used In case
of nausea, hyper-
acidity and indi-
gestion. Also
relieves that dis-
tressed feeling
from overeating.
53 C 895

100 Tablets. 1 5#
53 C 896

500 Tablets. 60#

Compressed
Tablets

For the treat-

ment of habitual

Indigestion with

constipation. It

stimulates the

Intestinal tract.

53 C 885—
100 Tablets 42#

Used in check-
ing the produc-
tion of gas in the
stomach and
bowels. reliev-
ing unpleasant
symptoms.

10 Grain Tablets

53 C 782
100 Tablets.2 1 #

53 C 783
500 Tablets.8 7#

Used in all

types of simple
indigestion due
to overeating,
improper masti-
cation of food or
too weakened
conditions of the
digestive organs.

53 C 784
100 Tablets.2 4#
53 C 785

500 Tablets.9 7#

Eye Remedies,RheumatismRemedies
Murine

A liquid for relieving tired, sore,
or inflamed eyes. Each package con-
tains an eye dropper. Shipping weights,
4 and 8 ounces.
53 Cl 31 2—Small size bottle CA
ounce) 37#
53 C 1 31 3—Large size bottle .

. 69#

Eye Water
In the selection of

an eye remedy for
sore.tired or inflamed
eyes we have given
preference to a form-
ula found unusually

fVF li/z-rr, successful. Each
LI L WAI PR package contains a
iFnor... , '-n dropper and a one-

ounce bottle of
liquid. Directions on

bottle. Shipping weight, 8 ounces.
53 C 1223 27#

Murine
Eye
Salve
For in-

ti a m e d
eyelids.

,

Shipping weight,
1 per box. 6 ounces.

53 C 1314—
Per box 59#

Granu-
line

A suc-
cesslul
treat-
ment for

g r a n 11 -

lated eyelids. Ship-
ping weight, per
bottle, 8 ounces.
53 C 1317
Per bottle. 79#

Lithia Tablets
These tablets

produce an arti-
ficial lithia water
of definite lithia
strength. Effect-
ive in acute rheu-
matism, diseases
of the kidneys or
bladder and
other urinary
troubles. Ship,
wt., 10 ounces.
53 C 1 1 02 —
40 Tablets 5
grains each. 2 7#

Arnold
Rheuma-

tism
Medicine
Benefits

those who
suffer with
rheumatism,
lumbago and
sciatica.
Ship, wt.,
each, 12 oz.
53 C 1106—
4-oz.bot..57#
3 bottles for

$1.62

^RJcbifTmwirb

ASTHMADOR

wmm
H R5o.ifrxAiw.no

Asthmador
Schiftmann's

Asthma-dor r e -

lieves asthma,hay
fever and bron-
chitis. Used by
inhaling. Ship,
wt., each, 1 lb.

53 C 1412- Large
size ... $.95

3 for 2.70

Pile Remedies 1

Glendon Pile Remedy
i^j«j

_

it»' 1 Piloo oro nrkt a aimpla

Pyramid Pile
Cones

For the relief of itching,

painful bleeding or protruding

piles. Used just before re-

tiring. Directions on pack-

age. Shipping weight, per
box, 8 ounces.

53 C 1644—
22 Suppositories 89#

glpnoon §j disease to be neglected.

PILE ffl
Proper attention will

remedy m relieve you of pain and
vwiniM, H g r eat ly assist you in*— v overcoming them. This

pile remedy has proven very success-
ful In the treatment of blind and bleed-
ing piles. Shipping weight, per box, 4
ounces.

53 C 1 1 89—Per box 37*
3 boxes 98#

Bayer's Aspirin
flayer's Tablets of Aspirin — the remedy for

cold, headache, etc..

53 C 1 273 — 24 Tablets, 5 gr. each. Ship-
ping weight, 4 ounoes 27#
53 C 99—24 Capsules. Shipping weight. 4
ounces 31#
3 packages 89#
53 C 1272 — 100 Tablets, 5 gr. each. Ship-
ping weight. 8 ounces 95#

Aspirin fp
Genuine Aspirin, valu-

able in the relief of head-
: 1 c

l

m *. neuralgia. rheumatic
pains, muscular soreness
fever.

53 C 90 — 24 5-gr. Tablets.

and

_ .
Shipping

weight, 5 ounces. • 21*
53 C 91 — 100 5-gr. Tablets. Shipping
weight, 8 ounces 55*
53 C 92—Box of 24 5-gr. Capsules. Ship-
ping weight, 4 ounces 2 1 *

Cou^h,Fever and Bronchial Tablets

tTABLETf
I*hiniti5

/Used successful

ly in the treatment

of acute attacks of

rhinitis (cold in the

head) where there

is much sneezing or
irritation.

53 C 881
100 Tablets, half
strength 27#

53 C 883
100 Tablets, full

strength 45#

SSPicji^

fcoNCHlI
ftABLETl

fesi

Tablets!
pINlNfl
Iuiphat^

Used success-

fully in treating

bronchitis by re-

lieving muscular

pain and sore-

ness, quieting
arterial excite-
ment and favor-
ably affecting the
b ronehial secre-
tions.

53 C 752
100 Tablets.2 9#

Chocolate
Coated Tablets
Employed as a

tonic in debili-
tated conditions
of the system
and antipyretic
action in malar-
ial affections.

53 C 871
100 Tablets,
2 grain 85#
53 C 873

100 Tablets;
5 grain. $1 .87

Nerve Tohics-Remedies
Found use-

ful in re-
lieving nerv-
ous and sick
h e a d a ches
due to
mental strain
or disorder-
ed digestion,
and for the
relief of neu-
ralgia.

53 C 71 1
—

100 Tablets
53 C 712—
500 Tablets

i .29

1 .20

A splendid

nerve tonic

and stimu-

lant. Build

up your
health and
nervous sys-
tem with this
remedy.

53 C 831
100 Tablets 29*

Used
chiefly in
treat-
ing wake-
fulness
and nerv-
ous condi-
t i o n s
c a u 8 e d
from over-
work or
worry and
as a nerve

sedative generally.

53 C 930—
100 Tablets 75*

Miscellaneous Tablets

A combination
of several drugs
believed to act
as a tonic to the
uterine organs,
allaying inflam-
mation and re-
lieving conges-
tion.

53 C 932—

'

100*Tablets.42*

These tablets
are a convenient
means for pre-
paring antisep-
tic solutions to
be used for vagi-
nal douches.
For syringes,

see Page 383.

53 C 819—
100 Tablets.57*

An intestinal
antiseptic, In catar-
rhal inflammatory
conditions *of the
digestive and geni-
ro-urinary organs.
May be used also
for making antisep-
tic solutions.
53 C 772— ^
100 5 grain Tab-
lets 25*

For acute rheu-
matism. Allays
pain and fever,
reduces the swelling
and Inflammation.

Sodium
Salicylate, Plain

53 C 899-100 5-gr.Tablets .29#
Sodium Salicylate Compound
53 C 900 — 100 Tablets. 32*

( Considered a good
tonic in chronic con-
ditions of the system.
It Ip found very valu-
able in treating chron-
ic alcoholism. Heart
tlmulant.

53 C 906 — Ho
gr. 100 TabletH .21*
53 C 907 — 500
Tablets . . . 87#
53 C 908 — Mo

f
r. loo Tablets .21#
13 C 910— '/jo gr. 100

Tablets
53 C 91 1—500 Tablets
53 C 91 2—Mo gr. 100
Tablets

STRYCHNINE

Sulphate,

tablets

Employed with
success In reliev-
ing neuralgia and
rheumatic pains,
the muscu-
lar soreness
attending grippe,
headache and re-
flex pains aris-
ing from delayed
digestion. Keep
a bottle on hand.
53 C 715

100 Tablets.5 7*

These tablets
are carefully pre-
pared and will

be found very
valuable as a
tonic In case of
weak, irregularand irritable
heart action.

53 C 81 1

100 Tablets.3 2*
53 C 812

500 Tablets.$1.30

Used in treat-
ing acute rheu-
matism, lumbago
and neuralgic
pains of rheumat-
ic origin, in the
early stage of
grippe and sud-
den colds.

53 C 709
100 Tablets.3 9*
53 C 710

500 Tab-
lets $1.57

Cystitis
f

Tablets
Acts benefi-

cially as a stim-
ulant to the mu-
cus membrane
of the genito-
urinary organs,
also neutralizing
excessive acidity
of the stomach.
53 C 794—
100 Tablets.8 9*

Iood Purifiers and General Tonics

This form Is

said to be best
in which iron can
be administered
for treatment of
anemia, general
debility and chlo-
rosis. .

53 C 750
100 Tablets.2 5#
53 C 751

500 Tab-
lets $ 1 .00

Universally con-
ceded to be one
of the best forms
in whicb iron can
be administered.
Has proven to

be of great value
in strengthening
the blood.
53 C 748

100 Tablets.2 3#xo r 7dQ
500 Tablets.9 7#

Used as a
blood purifier
in the treatment
of syphilis and
also in diseases
of the glandular
system. One of
the best known
blood cleansers.

53 C 869
5 grain, 100 Tab-
lets 93#

This tablet

acts as a blood
purifier. Also
used in tlie treat-
ment of bron-
chial asthma.
Used by a great
many physicians.
Shipping weight,
8 ounces.

53 C 853
100 Tablets.67#

An excellent

tonic, In cases of

debility, loss of

appetite, anemia
and failing
strength, as well
as for all weak-
ened conditions
of the system.

53 C 821
100 Tablets.89#

Compressed
Tablets

Checks Inflam-
mation and has
been used suc-
cessfully in
treating bolls,

acne, carbuncles
and enlarged
glands.
53 C 770—
100 Tablets .2 9#

Compressed
Tablets

Used frequent-
ly as a mild blood
purifier, especial-
ly valuable in
treating boils,
acne and pimples.
53 C 916—
100 Tablets. 2 5#
53 C 917—
5001 ablets

. S1.00

Chocolate
Coated

Compressed
Tablets

One of the best
known blood
cleansers and
purifiers.
53 C 879—
100 Tablets. 39#
53 C 880—
500 Tablets SI.57

Liniments {Dyspepsia Remedies

Sore mus-
cles will be
quickly re-
lieved by rub-
Ding with this
liniment. It Is

an enemy to
pain. Ship,
wt., 10 oz.

53 C 1640
4-ounce bottle

42*

A bot-
tle on
handwill
meet an emergency.
This superior lini-

ment for muscular
soreness, sprains,
stiff joints, sore
backs and insect
bites. Shipping
weight, 1!4 lbs.

53 C 1 1 66—
6-oz. bottle . . .45*

Miscellaneous Home Remedies

One tablet is

lump of sugar for sweetening.
53 C 774—

100 Vz-grain Tablets .32*

Medicated MEDICATED
i THROAT

Throat / tablets

Hoarseness Is quickly re-
leved and that tickling
sensation stopped by dis-
solving one or two tablets
in the mouth. Speakers
and singers find them a
great help In clearing the
throat. Shipping weight, 6
ounces.

53 C 945
Box of 100 Tablets 23*

-

Corn Razor
A convenient size nickel-

plated Safety Razor with two
cutting edges and removable
blade. Ship, wt., 4 ounces.
53 C 2524 39*

Extra Blades
53 C 2523—Half dozen to
Shipping weight

the package.
1 ounce 20#

Arnold’s
Toothache Wax
For relief of the pains

caused by cavities in the
teeth. Why suffer when a
little wax will relieve the
pain? Ship, wt., 2 ounces.
53 C 181 1 -Each. 1 5#
3 for . 39#

Stewart s Dyspepsia Tablets
Stewart’s Dyspepsia Tablets—

the well known dyspepsia remedy
in tablet form. Shipping weight,
1 M> pounds.
53 C 1 686—Large size .... 9 3#

Bell-Ans
A well known remedy for indi-

gestion, gas, sour stomach, heart-
burn, nausea, bad breath and other
conditions caused by overeating
or Improper food digestion. Ship-
ping weight, 10 ounces.
53 C 1 4 2 2—100 Tablets ... 6 3#

Pape's Diapepsin
For quick relief of loss of appe-

tite, sour stomach or belching of gas
this old time remedy may be used.
Shipping weight, 12 ounces.
53 C 1457 — About 40 trian-
gular-shaped dose Tablets. . . 45#

fSmUsed for the
relief of dys-
pepsia, indigestion, heartburn and
acid fermentation. Shipping
weights, 4 and 8 ounces.
53 C 101 O—Box of 50 large and
25 small tablets 37*
53 C 1011 —Box of 100 large
and 50 small tablets 67*

Corn, Callous and Bunion Remedies
Thornward

Corn Remedy
An extermina-

tor and remover
of corns and cal-

louses. Relieves
pain caused by
bunions.
Shipping weight,
each, 5 ounces.
53 C 1320

17*
3 for . 45*

Freezone
The well known
corn remedy.
Just lift them
out! R e 1 i e v es
soreness and
separates corn
body from sur-
rounding tissue.
Shipping weight,
2 ounces.

53 C 1347
Per bottle. .2 7*

Goodwin
Com Remedy
For corns, cal-

louses and bun-
ions. Comes in
tube with direc-
tions for apply-
ing. Shipping
weight, each, 4
ounces.
53 C 1220

Per tube . . 25*
3 for .65*

Wardgrade Hot Water Bottles are excellent value. Page 383 Tjlc7’lgom&lyMi'id ^o- '^hiccup 3SO



Sponges
G(morally eooopted as

host for kulsomlnlng, paint-
ing atul for washing auto-
mobiles. In fuel, for every
purpose where a tough,
durable and non-scratching
sponge Is required. These
are genuine “Sheepswool"
sponges—so called because
of their appearance. Extra

tough, but soft. Average shipping weight, 4J£ oz.
53 C 4760—Diameter, dry, about
G'A inches SI. 67
53 C 4 761 — Diameter, dry, about
0 lncnofl ,, 1 27
53 C 4762 —Diameter, dry, about
'* Za Inches 98
53 C 4763—Diameter, dry, about
6 inches ... .57
53 C 4764-1 .)lametor, dry, about
4 Vz inches 48

Rath Sponges (Bleached)
Extra soft and porous spongCR, bleached to a

dear cream color. Especially suitable for bath.
Shipping weight, each, 4 ounces.
53 C 4 772 - Diameter, about G Inches. . . .4 9*
53 C 4773 -Diameter, about 4 Inches. . . 27*

babies’ Bath Sponges
Extra fine texture and extremely soft when wet.

For babies’ baths and surgical purposes these are
unsurpassed. Shipping weight, 3 ounces.
53 C 4779--Diameter, about 3 Inches. . . .27*

Velvet Sponges
Velvet-like In texture. Law size and medium

duality, suitable for general housework. Shipping
weight. 4 14 ounces.

^53 C 4785—Diameter, 7)4 Inches 45*

Rubber Sponges
Leading skin

specialists
y)£-‘

'

j A'-.'.jy recommend these
sponges lor gen-

_cuissv era i complexion
and bath use. Cleansing and sanitary. Shipping
weight, each, 2 ounces.
53 C 5 1 62—Size, 3% by VA 15*
53 C 51 64—Size, 4% by 3* 23*
53 C 51 66—Size, 0% by 4% 39*

Clothes and Hat Brushes
Whisk
Brooms

39*

Heavy,
small size
whiskbroora.
Length, 9
i n c n e s .

Plush top. Shipping

'

weight.. 6 ounces. I

53 C 3701. ...27*

Full
size whiskbroom
with nick-
eled top
and ring.

Length, 10 Inches. Ship-
ping weight, 8 ounces.
53 C 3702 39*

Sanitary Wirebound Clothes Brush

Bristles held
In place by
twisted wire.
May be cleaned
in water without

danger of spoiling lhe setting. Length, 11)4 inches.
Shipping weight, 8 ounces.
53 C 3778 25*

Flexible

Leather Back

„
*?nnly sewed,

1““™'”'""' flexible leather
back brush, bristles tapering to one end. Length.
9 inches. Shipping weight, 8 ounees.
53 C 3771 75*

Genuine Ebony
Back

WimmnTfllTm'ft Solid, genuine
jiliUilSiniM black ebony back •

and line white bristles. Length, 7 inches. Shipping
weight, 8 ounces.
53 C 3774 $1.15

Hardwood
Back

Mahogany finish.
Bl i l lHi l WMWhl ilMr Size. 2 by 7 Inches;

1-ineh black bristles set in composition. Shipping
weight, 1 pound.
53 C 3769 45*

Hardwood
Finish Back
Clothes brush

with oak back,
2 by 7 inches; %-ifMmLmmm

inch black stilt bristles. Shipping weight, 1

pound.
53 C 3768 29*

Hat Brush

white bristles, best quality.

Genuine black
ebony, narrow
grooved back.
Size.l by 6H inches.
Five rows of 1-inch
Shipping weight, 5

53 C 3777 67*

Williams'

Shaving Soap
The well known stand-

ard barbers’ bar shaving
Soap is also popular with
the man who shaves him-
sell. Shipping weight of
9 cakes, 1 'A pounds.

53 C 2055 — 9 cakes
(1 pound) 50*

Colgate's
Shaving Soap

A soap which as-
sures the user a com-
fortable shave. Softens
the beard, prepares it

lor the razor. Shipping
weight of 8 cakes, U4
pounds.

53 C 2057—8 cakes
(X pound) 50*

Serviceable Tooth Brushes
Which Safeguard

the Teeth

31 *
.±uy'

dgradg

Vou want each member of your family to pro-
tect his teeth. The Improved Wardgrade brush
2°®? th‘» t

,
“Y'<»‘K

1

Wl. The bristles aro set In whlto
c l ' u ol

,

<1
.?

1|k tu| v *>ent Handle. Soft, medium or
li
rl

iJ
tLea State bristles wanted. .

53 C 3659—Ship, wt., 2 x/2 ounces 3l

*

36 *

i Pro-phy-lac-tlc

The well known genuine Pro-phy-lac-tlc
Brush readies and cleans all the teeth, and
cleans well between them. Made of high quality
bristles—medium, soft or hard—set in slightly
bent handle. State bristles wanted.

"

53 C 3657—Ship weight, 2)4 ounces.. 36*

Rolling style, tooth brush, amber color, 3 rows of
fine white bristles firmly set In transparent-llke
celluloid. Shipping weight, 4 ounces.
53 C 3665 27*

Here Is a serviceable, full size tooth brush at
a reasonable price. White bone back and good
grade white bristles. Shipping weight, 4 ounces
53 C 3652 1 5c

3 c=b=«
ISSiuk

Flat handle, heavy weight tooth brush. Three
rows of firmly set white bristles. Shipping weight,
4 ounces.

53 C 3661 .19*

Oval shape white bone handle. Four rows of
extra stiff, well set white bristles. Heavy weight
and unusually serviceable. Shipping weight.
6 ounces.
53 C 3662 39*S f

An Inexpensive brush with four rows of white
bristles. Bone handle. Shipping weight, 3
ounces.
53 C 3660. 29*

For
Children !

Small tooth brush of good quality; white
bristles and straight handle. Shipping weight, 3
ounces.
53 C 3651 15*

Tooth Preparations*

Lyon's
Tooth
Powder

Dr. Lyon's Tooth
Powder is a favorite

with those who take
good care of their teeth.

Shipping weight, 6 oz.

53 C 1796 .21*

A smooth, pleasantly flavored Tooth Paste
which whitens and polishes the teeth. Sooth-
ing to the gums. This is an excellent tooth
paste at a moderate price. Large tubes.
Shipping weight, per tube, 7 ounces.
S3 C 1791—Per tube 1 9*

3 tubes 50*

— ~ 3)

Colgate's

Tooth
Paste

For good
teeth, good
health, you
too should
use Col
gate’s Rib-
bon dental
cream.
Ship. wt.
of three,
5 ounces.

53 C 1804
3 tubes

...72*

m*

Pepso-
dent
Tooth
Paste
Recom-
mende d
byden-
tists for
w hiten-
ing the
teeth.
Ship,
we ig bt
of two, 6
ounees.
53C1795
2 tubes

I
-.75*

Llsterine

Tooth
Paste
It healsgums

and im-
proves
appear-
ance of
teeth

.

Ship,
weight
of 3,5 oz,
53C1797
3 tubes
..59*

Pebeco
Tooth
Paste

The toothpastewhich
helps na-
ture keep
your teeth
sound and
p r 0 1 e c ts
a gainst
Pyorrhea.
Shipping
weight of
two, 4 oz.
53 C 1798
2 tubes
...71*

t

W

VIS/ Genuinemmm Rubberset

Well liked
by everyman who
ever used
one.

All French
bristles, 2(4
inohes long,
with a cover-
ing of badger
hair; rubber
set, has black
rubber fer-
rule. Length,
4)4 inches,
weight, 6

over all,

Shipping
ounces.

53 C 3789. 79*

Set in Rubber for Long Service

65

Heldtlte Sterilized Shaving Brush
Quality at low price; imported French bris-

tles and badger hair firmly set in rubber; bris-
tles 2)4 inches long. White ivory handle with
black ferrule and top piece. Length, over all,

454 inches. Shipping weight, 6 ounces.

53 C 3783 $1.65

Set in £

Rubber
“

Best
genuine
badger
hair and
imported
French
b r i s t ies
set in rub-
ber. Oc-
tagon a 1

Ivoret ta
handle.
Length of
bris ties,
2)4 inches. «®
Length of v£
brush, 4% inches overall.
Shipping weight, 6
ounces.

53 C 3779. .81,98

For Razors and
Razor Strops
See Index

Gotpd quality, Has 2-inch bristles firmly set.
Aluminum ferrule and black ebony handle.
Length, over all, 4% inches. Shipping weight, 5
ounces.
53 C 3784 1 451
Shaving
Soaps Shaving Preparations

Shaving Soap
A witch hazel cream

soap which lathers freely
•iii hard or soft water.
Softens the beard and
makes shaving easy. It
will not. Irritate or dry
the skin. Is moderately
priced) Shipping weight,
6 cakes, 1)4 pounds.

53 C 2056 — 6 cakes
<1 pound) 39*

Shaving Cream
This cream is recommended for a quick,

clean shave. Produces an abundance of
creamy lather with hard or soft, hot or
cold water. Does not irritate skin. Large
Blze tube. Shipping weight of 2 tubes, 8 oz.

53 C 2058—2 tubes 45*

Barber style brush. Wood handle; black rub-
ber ferrule. Length, over all, 5)4 inches; 2)4-
lnch white imported French bristles firmly set in
rubber. Shipping weight, 8 ounces.
53 C 3754 79*

Shaving
Sticks

Shaving
Stick

*A quick
lathering shav-
ing soap which
softens the
beard and
gives you a
cool, comfort-
able shave.
'May be used
with hot o r
coldwater.Will
not irritate or

• dry the skin. In a nickel
box. Shipping weight, per
box, 5)4 ounces.
53 C 2060—
Per box 23*
3 boxes 63*

Chamois
The chamois,

a very small
mountain goat, TV)
now Is extinct. —

—

i-~
So-called "chamois skins" are made today from the
finest sheepskins, tanned and dressed by the
French oil process, which allows them to be washed
without losing their softness. Wc only sell the
best grade; desirable because of its smooth, non-
scratching texture and long wearing qualities.

It is one of the best polishing cloths known, and
is used alter washing automobiles, glass and all
highly polished wood or metal surfaces. It brings
out the luster to the best advantage.

rT
Caution

use only lukewarm water when washing cham-
ois. Hot water will harden It. When chamois Is
very much soiled, use a little oastlle or other non-
alkaline soap for-suds; but do not apply soap
direct to the chamois. Press the water out—do
not wring. Dry slowly In a moderately warm
room.

Untrimmed Chamois )Full Skin)
53 C 4736—Size, 21 by 28 Inches. Shipping
weight, 5 ounces $1,36

Trimmed Chamois
Average shipping weight, 4 ounces.

53 C 4 731—Size, 24 by 27 Inches. ... $ 1 .3553 C 4732—Size, 20 by 26 Inches I.Tf53 C 4 733—Size, 17 by 23 Inches 82.
53 C 4734—Size, 13 by 17 inches 43
53 C 4735—Size, 12 by 14 Inches 25

Chamois and Sponge Combination
Serviceable household and auto-

mobile cleaning outfit. Sheepskin
chamois which remains
soft. Untrimmed, French
oil dressed and specially
tanned. Size, 14 by 18 KB
inches. The sponge is
tough and durable, but
soft when wet and will j, >;
not scratch smooth sur-
faces. Shipping weight/'
of both, 12 ounces. — -
53 C 4750—Both for 95c

Bath and Hand Brushes

Dental

Floss

For clean-
ing between the teeth with-
out injuring them. Ten-
yard spool. Shipping wt.
of three, 6 ounces.
53 C ^81 9—3 for.. 39*

Dental Mirror
For examining the teeth.

Shipping weight, 5 ounces.
53 C 4252 39*

Kolynos
Tooth
Paste
Is cleans-

ing, anti-
septic,
pleasingand
breath
sweet-
ening .

Shipping
weight of
two, 4 oz.

53 C 1793
,2 tubes

...47*

Better Quality
Bath Brush

Substantial hardwood
back which will not warp.
All white bristles. Remov-
able handle. Ship.wt., 1 lb.

53 C 3796 98*

Medium Quality
Bath Brush

Solid oak back brush.
Set with white and black
bristles. Removable handle.
Shipping weight % pound.

.79*

Hand and
Nail Brush
White bris-

ties both sides. Length. 7)4 Inches. Ship, wt., 6 oz.
53 C 3714 35*

Pro-phy-lac-tic Brush
A well known brush which

will last for years. Wood
back with bristles set in
aluminum. Shipping weight, 6 ounces.
53 C 3708 89*

Big Value Brush
A brush which will wear

exceptionally well. The best
quality black imported bris-
tles, firmly set. Shipping
weight, 6 ounces.
53 C 3705 33*

"Mermaid"
Rubber Back Hand Brush
Has three-ply rubber back.

Will not warp or become
watersaaked. Black bristles firmly set. Shipping
weight, 4 ounces.
53 C 3707 89*
Moderate Priced Brush
Short hand drawn bristles.'

Size. 1 bv 301 inches Shin. . .

ping weight, 3 ounces iBMEBWBC
53 C 3704 12*

Nail Brush
Solid bone ban- . -

die; 6 rows bristles.
Shipping weight, 3 ounces.
53 C 371 O .

.

39*

Complexion Brush
A great aid to beauty. The

bristles stimulate the skin and
improve the complexion. Per-
forated wood back, sanitary,
waterproof and self-drying. Ship weight, 5 ounces.
53 C 371 9

Rubber
Complexion Brush
Rubber complexion

brush which fastens around
the hand. Cleanses the
pores and promotes clear
complexions. Shipping weight, 4 ounce’
53 C 51 60

_4Zf

35*

Williams’

Shaving
Stick

Shaving soap
in patent nickel
holder which can
be refilled. Ship-
ping weight, 5 ounces.
53 C 2061 30*
Refill for the Above

53 C 2054—Shipping
weight, 3 ounces ... 21 *

Colgate's

Shaving

Stick
Shaving

soap In patent-
ed easy grip
holder with
nickeled cover.
Shipping weight, 4 oz.
53 C 2062. . . 33*

Refill for Above
53 C 2056—Ship,
wt.. 3 ounoes. . .23*

Shaving Lotion
A delightful shav-

ing lotion. Soothes
and heals the skin
after shaving.
Shipping weight,
per bottle, 12 oz.

53 C 2495— 4-
ounce bottle. . 33*
3 bottles. ... 87*

Pinaud's
Lilac Vegetal
Ed. Pinaud’s Lilac

Vegetal s h a v i n g
lotion is soothing and
healing. It relieves
that drawn feeling of
the skin after shav-
ing. Highly perfum-
ed. Shipping weight,
per bottle, 2 pounds.

53 C 2435—
Per bottle.. . $1 .00

Johnson’s
Shaving Cream
Quickly produces

an abundance of good
lather which softens
the* beard. A small
amount of the cream
on a wet brush Is
sufficient to produce
a good lather; pleas-
antly perfumed.
Shipping weight per
tube, 5 ounces.
53 C 2053 25*

Colgate’s
Shaving
Cream

Produces an abun-
dance of lather from
a very small amount
of cream. Saves your
time and does away
with the shaving mug.
Shipping weight, per
tube, 5 ounces.
53 C 2063—
Per tube 33*

J8L Bay Rum
Delightful

after shaving.

553 C 127-
Quart. Ship,
wt., 6 lbs. 98*
S3 C 120-
Pint. Ship wt.,
3 lbs 574
53 C 119—
!4 pint. Ship,
weight, 1)4
pounds . 35*

Ointment JIAT10

* Jdiniment
It soothes)

the skin after)
shaving, leav-
ing it cool and velvety.
Shipping weight, per Jar,
8 ounces.
53 C 1 125—
Per S-ounce jar.

. 35*
3 jars 98*

Styptic A
Ppnrll 1Pencil

Stops
bleedlDg of
small cuts or
scratches.
Shipping
weight of
three, 5 oz.

53 C 2521—
3 sticks 10c

390 THonlqomeJiijlLiald ^Meager* Wardgrade Dental Cream will please the most particular people
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Marcel Hair nwwwwmwwiwM*
Brush iLU^ajikMUiiii

Narrow stylb with five rows of black and white
stilt bristles. Dark wood natural satin ftnlBh back.
Width of back. 1)4 inches. Length. 9 Inches.
Shipping weight. 6 ounces.
53 C 3838 37*

Ventilated Back
Hair Brush
Genuine Pullman Hair Brush (narrow back

style) with seven rows of good stiff bristles. Size
1 /« by 9 Vi inches. Shipping weight, 8 ounces.
53 C 3835 67*

UNDRurr
BSLUEHT

mit amnn

Pinaud’s Eau de Quinine
A hair tonic and scalp invlgorator.

Shipping weights, 1 and 1 Yt pounds.
S3 C 1753—4-ounce bottler
53 C 1 752—8-ouhce boltle

A](/dI0My§ Eau de Quinine

A hair tonic which makes the hair

soft and brilliant. Imparts vigor to

the scalp and removes dandruff. Ship-

ping weights. 1, l'/i and 2)4 pounds
53 C 1 750—4-ounce bottle. . . 37*
53 C 1 749—8-ounce bottle . .59*
53 C 1 748

—

16-ounce bottle .98*

Danderine Hair Dressing and Tonic
Shipping weight, 2 pounds.

53 C 1468

—

10-ounce bottle— 79*

Dn Davla Dandruff Remedy
A hair dressing and dandruff remedy.

It is cleansing, cooling and stimulat-

ing. It is also a mild antiseptic. Ship-
ping weight, per bottle. 114 pounds.

\—B-ounce bottle. . 8 <49
3 botties 1.33

3 bottles .

.

1 .20

M/jramdft Cocoanut Oil

Shampoo

Proper shampooing of the hair is

accomplished by the use of Ward-
grade Cocoanut Oil Shampoo. It not
only brings out the real life, luster
and natural wave of the hair, but also
benefits the scalp.
Shipping weight, per bottle, 1 pound.

Selected Bristle Brushes 93^

Pro-phy-lac-tlc Penetrator
The woll known Pro-phy-lac-tlo Brushos are

made with Sanitary aluminum faces. The choice,
stiff, penetrating bristles are securely Imbedded
In a composition betweon tho aluminum face and
hardwood, ebony finished baok.

Pro-phy-lao-tic Brushes may be washod with-
out injury.

Shipping weight, each, 8 ounces.
53 C 381 4—13 rows of 14 Inch white bristles,
Ebony finish baok $1.65
53 C 3815—14 rows 14 Inch black bristles,
Mahogany finish baok 98*

t
3C 38 17—13 rows H Inoh black bristles,
bony finish back 79*

Pullman Style
Hair Brush

A convenient Brush to pack In your grip. Genuine
ehony narrow style back and genuine bristles.
Width of back, 1J4 Inches. Length, 914 Inches.
Shipping weight, 6 ounces.
58 C 3840 57*

Hughes Ideal Hair Brush—Rubber Cushion
The brush tor children's and women's hair. Snarled

and tangled hair loses Its stubbornness under this bruBh.
Tho waterproof pattern air cushion brush with

substantial rosewood back and high grade Imported, black
bristles (not wire) set In rubber cushion. Length, 9
Inches. Shipping weight, 12 ounces.
53 C 3927— 11 rows of bristles
53 C 3929—16 rows extra long and stiff
bristles

53C3928—16 rows genuine India bristle.1

$ .93

Hair Brush

5 3 C 38 48—10 rows.
53 C 3 847—10 rows.

Wardgrade Brushes have heavy, solid, ebony finish

baok. Seleoted white bristles are set in a manner which
insures tbeir holding firm and not falling out. Ship-
ping weight, eaoh, 12 ounoes.

Black ebony back $2. 4 81 5 3 C 3846—9 rows. Black ebony baok. 51 .89
Nat. ebony baok.. 2.48|53C384 6—9 rows . Natural ebony baok1.89

mm

Solid genuine
ebony back military
Hair Brushes with
nine rows of bris-
tles. Shipping weight,
per pair, 1 pound.
53 C 3864—Black
back. Pair . $3. 35
53 C 3865-
Natural Brown back.
Per pair

—

83.35

A Strong and Serviceable
Hair Brush

A brush made in the same way as many of much higher
price. Mahogany colored back. Length, 9)4 inches. Ship-
ping weight, 10 ounces.

53 C 3842—8 rows mixed bristles S .98
53 C 3843—9 rows mixed bristles 1 .25
53 C 3841—8 rows white bristles. 1.35

Medium quality Mil-
itary Brushes which
will give good service.
Bristles firmly set In
aluminum faced, ebony
finished backs. Ship-
gng wt^gM pair, 12 oz.

Gray bristles . .8 .95
53 C 3861—
White bristles. 1.37

Durable Combs —All Kinds and Sizes
White Bristle
Hair Brush

A well made beautiful Brush with mahogany fin-

ish. Nine rows of fine white hand drawn bristles.
Length of brush, about 9 Inches. Shipping weight,
8 ounoes.
53 C 3849 81.45

Hair Preparations

To beautify the balr and
keep the scalp free from dan-
drufl every member of the
family should use Wardgrade
Hair Tonic.

It cleanses the scalp, re-
freshes and improves the ap-
pearance of the hair and tends
to stimulate the roots of the
hair to a healthy action.
Massage the scalp tBor-

oughly with this tonic once a
week and note the Improve-
ment. Shipping weight, per
bottle, 3 pounds.

53 Cl 784-Bottle 8 .89
3 bottles for 2.59

WAM»AN "‘'Aiaxwit-.., .

nun II III 1 1 .

.
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A
Special
Offer

A medium weight comb of simple, sturdy construe- 1 Shipping weight, 5 ounces.
Ition which can to be easily cleaned. Made of 53 C 4646—Coarse and fine teeth .

highly polished black hard rubber. Length. 8 inohee. I 53 C 4647—AU coarse teeth

29*

Wire Bristles

Ebony Back

Low Priced Brush

Hair Tonic

Comb
Hair tonics and dandruff rem-

edies are easily applied directly
to the scalp with this tonic comb
It Is also used in applying hair
dyes. Shipping weight, 8 ounces.
53 C 1 782 45*

29*
29* Hair ColorRestorers

For Wigs, See Alpha'

betlcal Index
Hair Nets Keep the Hair
In Place. See Index

Best Quality
A well known style with very slightly curved back.

Best quality pol shed hard black rubber comb with
teeth so constructed as to be easily cleaned. Length.
10 Inches. Shipping weight, 7 ounoes.
53 C 4683—Coarse and fine teeth 79*
53 C 4682—All coarse teeth 79*

Medium Quality
The above comb of lighter weight and with slight-

ly more ourved baok. Length, 9 Inches. A very
popular medium priced comb. Shipping weight. 6
ounoes.
53 Q 4697—Coarse and fine teeth
53

...53*
coarse teeth 53*

Seven Sutherland Sisters

For preserving and beautifying

the hair and rendering it soft and
glossy. It stimulates the scalp and
brings about a healthy condition.

Ship, weight, per bottle, 1!4 pounds.
53 C 1 669—8-oz. bottle. 8 .77

3 bottles ....2.27

Straight heavy ridge edge serviceable Comb. Made
of tough, hard rubber. Self cleaning teeth. Length.
8 Inches. Shipping weight, 5 ounces.
53 C 4655—Coarse and fine teeth. '.15*
53 C 4656—All coarse teeth 15*1

Curved back strongly constructed to stand hard
usage. Not easily broken. Easily cleaned teeth.
Length, 9 inches. Shipping weight, 5 ounces.
53 C 4690—Coarse and fine teeth 42*
53 C 469 1 —All coarse teeth 42*

Light weight, black,
polished hard rubber.
Size, 2 by 3 Inches,
Shipping weight, 3
ounces.
53 C 4681 12*

Watkins’ Mulsified Cocoanut Oil

Beautiful hair is not merely a
matter of chance—It is a matter of

proper care. Proper shampooing Is

of the greatest Importance. It brings
out the life and luster, the natural
wave and color.

Two or three teaspoonfuls of

Watkins' Mulsified Cocoanut Oil will

produce an abundance of rich creamy
father which will accomplish these
results, A tonic and a shampoo.
Shipping weight, per bottle, 1 pound.
53 C 1779—4-ounce bottle. 8. 4

2

Handy hard
rubber pocket
Comb In case
Length, 5
Inches. Ship-
ping weight, 2
ounces.
53 C 4666

19*

Hair
Shampoo

53 C 1788- -4-ounce bottle. .32*
3 bottles 89*

contains two4-oz. bottles.
Shinping weight, per
package, 8 ounces

53 C J 785— _Package 8 .39
3 packages. . . 1 .00

Princess Dressing Comb
The handiest comb for dressing the hair. Black

hard rubber comb of sturdy design. Easily
cleaned. All coarse teeth. Length, 9 inches. Ship-
ping weight, 8 ounces.
53 C 4651 45*

Men’s hard rubber dressing or barbers' comb; self
cleaning teeth. Length, 7)4 inches. Ship, wt., 4 oz.

53 C 4672 21*

wmm
A medium weight hard

rubber fine tooth Comb.
Size, 214 by 4 inches.
Ship . weight, 3 J4 ounces.
53 C 4699 25*

Mottled Celluloid Comb
A nicely finished comb with both coarse and

fine teeth. Highly polished. Unusually strong
and serviceable. Length, 8S4 inches. Shipping
weight, 6 Ounces.
53 C 4608 21*

Barber Horn Comb
Tapered, flexible horn comb with coarse and

fine teeth. Length, seven inches. Shipping
weight, 4 ounces.
53 C 46^0 21*

Metal Edge Horn Comb
Nickel plated edge Horn Comb. Extremely serv-

iceable. Length, 7 inches. Ship, wt., 4 ounces.
53 C 4603 13*

Heavy weight,
strong Pocket
Comb In case.
Made of hard
black rubber.
Length, 5
inches. Ship-
ping weight, 3
ounces.
53 C 4670

23*

Wildroot Tonic and
Dandruff Remedy

A Well
known tonic
stimulates the
scalp and as-
sists nature to
keep the hair
healthy and
growing.
Makes and
keeps It soft,

lustrous and
free from
dandruff.
53 C 1 776
10-oz. bottle.
Ship, weight, 2
lbs 75*

53 C 1 773—4-oz. bottle.
Ship, wt., 1 lb 37*

Wainutta—The Hair Stain
A stain which is always the same

strength. Colors the hair dark,
medium or light brown. Full in-
structions on each bottle. Shipping
weight, per bottle, 10 ounces.
53 C..1 762—2-ounce bottle.S .52

3 bottles .... 1.47 THE
Damshlnsky's Hair Dye Iji IB <rTAjji

Non-injurlous liquid Hair Dye,
blonde, brown and black. State
color. Ship, wt,, per bottle, 10 oz.
53 C 1466—2-ounce bottle. $ .65

3 bottles 1.83
Henna Leaves ,

Powdered ‘ henna leaves make an H P KJNA l

excellent tea for dyeing the hair an ip cl
auburn tint. Used while shampooing.
Shipping weights, 8 oz. and 1!4 lbs.
53 C 250— !4 pound 35*
53 C 251 — 1 pound 89*

Clay's Hair Shader
Shades gray, faded for streaked

hair to its natural color. Will not rub ou
nor can It he detected. Directions with
each bottle. Ship, wt., per bottle, 1 lb.

53 C 1 768—4-ounce bottle.. $ ,65
3 bottles 1.80

Barbo Compound
A compound to mix with bay rum,

glycerine and water to make a hair
coloring treatment.
Package contains directions. Shipping

weight, per package, 2 ounces.
53 C 1 777—Per package. . . $ .4S

3 packages .... 1 , 1

;

Arnold Hair Color Restorer
A color restorer and rejuvenator

used for falling hair, dandruff, aud
as a hair dressing and tonic.

Directions on each bottle. Shipping
weight, per bottle, 2 pounds.
53 C 1 758—6-ounce bottles .39

3 bottles .... 1.05

ARNOLD
HAIR 1

COLOR
[RESTORER

|jLw*iLzs|

Empress Hair

Color Restorer

This Is an instantaneous
hair color restorer.
Colors : Black; dark brown:

light brown; chestnut; ash
blonde; auburn; blonde; l|S|

drab: Titian red, or gold NS
blonde. State color v
wanted. Directions for use with each
bottle. Ship. wt,per bottle, 1 pound.
53 C I 773—Per bottle S .89

3 bottles 2.57

VSikliadfi Wildroot Liquid
Shampoo

Your thin, oily hair may be robbin
you of your natural beauty. Unat-
tractive hair is so unnecessary whei
occasional shampooing with Wild-
root Liquid Shampoo will keep one'
hair so delightfully pretty. Shipping
weight, per bottle. 2 pounds.

1 53 C 1 774—10-ounce bolt,.

1.29
1 .79

Wire bristles set In rubber air cushion so as to
yield readily and not Injure the scalp. Penetrates .

even the heaviest hair. Length, 9 Inches. Shipping
weight. 8 ounces.
53 C 3883 49*

Extra strong and serviceable brush. Genuine
black Ebony back with 11 rows of good quality
stiff band-drawn bristles. Shipping weight,9 ounces.

53 C 3830 $1.98

A big hair brush value for the money: 14 rows of
stiff black bristles set in aluminum faced ebony
finish back. Length, 9% inches. Shipping weight.
8 ounces.
53 C 3839 45*

U®3ma3ft Hair Color
" Viii.ua Restorer

The newest and most
modern restorer of gray hair.
Absolutely harmless and eas-
ily applied.

Black: blackish brown; dark
brown; medium brown; light
brown; golden brown; auburn;
Titian Red; and drab. State
color wanted. Package con-
tains two 4-oz. bottles. Ship,
weight, per pkg., 2 pounds.
53 C 1783—
Per package S .79
3 packages 2.27

37*

For Shampoo Soaps, see Page 397 ItlcnJgom’iyll'arulyfa tyiicagG 391



LETnESOR
(Treasure of Youth)

Gift Set
A

63 C 251

perfect (lift for

any occasion. The
handsome mottled

green hox, lined with satin, 1b as lovely

ns Its contents. Contains well known
l,e Trcsor toilet preparations: 4-ounco

bottle toilet water, face powder, Jar of

Vanishing cream, nicely packed.

.Shipping weight, per set, 21 ounces.
~ \—Complete set. S3. 25

Manicuring Needs i

Cutex Manicuring
Outfit

Anyone may have attrac-

tive nails. A little care with
Cutex Preparations Is all that

Is required.
i This set contains a bottle
I of cuticle remover, tube of

_ nail white, cake of polish,

paste polish, nail file, orangewood sticks, emery
boards and cotton. Shipping weight, per set 114

pounds. _ . _ _
53 C 3451—Complete SI .25

MAVIS
Manicuring Outfit

A most attractive set
which will make a beau-
tiful gift. The bright red
box contains: cuticle sol-
vent: nail polish; whlten-
cr: cake polish; powder;
cream; enamel; orange wood stick; and three nail

boards. Shipping weight, per set, 1 A pounds.
53 C 2403—Complete set $1.69

Lustrite Manicuring Outfit
With Lustrite preparations

it Is a simple matter to keep
the nails nice. Tills set contains
cuticle Ice; nail white; nail

bleach; nail file; orange wood
stick, and emery boards. These may be replaced

when the supply is exhausted. Shipping weight ol

set, t pounds. „ _ .

53 C 2491 —Complete set „• 45*

Lustrite

Cuticle

Ice

Softens and removes
dead cuticle without ef-

fort or pain. Shipping
weight, 5 ounces.
53 C 2488 25*

Cutex
Cuticle

Remover
A safe sci-

entific method
of removing
cuticle. I n
handy liquid
form. Ship-
ping weight, 5 ounces.

53 C 3453 27*

LETrESOR
Nail Polish

Produces a
high polish
quickly. Ship-
ping weight, 3
ounces.

53 C 2509—
27*

Cutex Nail
Polish

Adds extra
brilliancy t o
the nails. Ship-
ping weight, 6
ounces.
53 C 3455—

27*

Lustrite
Nail Enamel
Gives to the

nails a lasting
luster. Ship-
ping weight, 5
ounces.
53 C 2487

25*

Lustrite
Liquid
Nail

Bleach
Appl ied

under the
, nail tips

it removes
all discoloration. Ship-
ping weight, 4 ounces.

53 C 2490 25*

Cutex
Nail White
A touch of Nail

White under the

tip leaves them
snow white. Ship-
ping weight, 2 oun-
ces.

53 C 3459 27*

Lustrite
Nail Gloss
To give the

nails a healthy
I
appearance and

I a touch of color.
’ Shipping weight.

53 C 2489 25*

Empress
Nail
Gloss
For an

esp e cial I y
brill i a n t

polish use
just a touch
of Empress Nail Gloss.
Shipping weight,4 ounces.
53 C 2424 65*

Cuticle Scissors Cuticle scissors
must be perfect

If they are to be of value.
We have among the best
Length, 4 inches. Shippingobtainable,

weight, 5 ounces.
53 C 3405 47*

Nail Scissors
Curved blades; finest steel.

Length, 3)4 inches. Shipping
weight, 5 ounces.
53 C 3403 47*

k ;—— -fe
:T Nail File

Fine steel flexible Nall File. Length. 6 inches.

53 C 34 73—Shipping weight, 2 ounces 15*

Orangewood Stick
For manicuring. Our best grade. Shipping weight,

of four, 3 ounces.
53 C 3423—4 for 12*

Steel Tweezers
Well set points. Shipping weight, 2 ounces.

53 C 3412 17*

ping weight, 5 ounces.
53 C 341 5-

Nail
Clipper

Fine steel clipper for
trimming heavy nails. Shlp-

.63*

Nail Clipper
Cleaner point folds down

acts as lever lor clipping end. Length, 1 'A
Inches.
53 C 34 1 8—Shipping weight. 3 ounces 21c

Finger Cots
Protect sore fingers. Made

of pure rubber. Shipping
weight of 12. 2 ounces.
53 C 5196— 12 assorted sizes. 31 *

We believe we are fulfilling the desires of hundreds of thousand* of cus-
tomers when we include such well known products as Mavis, Melba, Pom-
peian, LeTresor, Black and White, Wardgrade and others in our big line of
toilet accessories. It. affords you a wide range from which to choose and
gives you what we believe to bo the best values for your money.

if

§> Cold Creams ']

Only cream made with oil really can remove the
dust ami dirt from deep down in the pores. Cold
creams are specially prepared for cleansing pur
poses and should be applied after washing the fac<
at night and gently wiped off before retiring.

m

Cold Cream
Nature responds most

readily to beauty’s needs
when the skin is cleaned,
softened and soothed by the
use of Wardgrade Cold
< 'it,

i m .

Shipping weight, 8 ounces.
53 C 21 55—2 ounce Jar.

25*
53 C 2156—4-oz. Jar.

Shipping weight, 12 ounces.
39*

Ingram’s
Milkweed
Cream

A cooling Cream
quickly absorbed
by the skin. Large.

Jar. Shipping weight,

l'/z pounds.

53 C 21 36-
3 Jars

-Large jar.. .$ .75
2.15

Daggett and
RamsdeU’s

Cold Cream
A perfect skin Is essential

to beauty. For three gener-
ations Daggett and Rams-
dell’8 Cold dream has proven
a successful aid to beauty.
Shipping weight, Vz, 1 and 2
pounds.
53 C 2 1 0 1 —Small size

21 *
53 C 2102—Medium size

45*
53 C 21 03—Large size

72*

i Pondis

COLD
CREAM |j.

JIJELBA

Skin Cleaner
D 1 s s olves

dust and re-
moves it from
the pores. Im-
proves the tex-
ture of skin.
S h ip ping
weight, 20
ounces.

53 C 2457
large size.45*

13/ac/i'S.White

Cold
Cream
T h e a t r i-

cal Cleansing
Cream reaches
deeply into
the pores.
Shi p pin

g

weight, 12 oun-
ces.

53 C 2476
8-oz. jar..42*

MAVIS
Cold
Cream

While you
sleep Mavis
Irresist 1 b 1 y
soothes and
smoothes the
skin. Shipping
weight, 12
ounces.

53 C 241

1

314-oz. jar.
42*

Pond's Cold
Cream

Catch the
little lines
before they
grow deep;
Ward them
off by use of
Pond's Cold
Cream. Ship-
ping weight,
12 ounces.

53 C 21 34
4-oz. jar. . 47*

Lemon
Cleansing
Cream

1

C 1 e a n s es,

softens and
at the same
time whitens
the skin. Ship-
ping weight,
12 ounces.

53 C 2140
4-oz. jar..35*

§ Massage Creams ji

Massage Cream cleanses and invigorates the
skin. It restores radiant color to the cheeks,
brow and throat; causes the pores to contract,
and refines the texture of the skin.

Massage Cream
A pink rolling Mas-

sage Cream especially
prepared to give better
and more thorough re-
sults. Shipping weight,
1 pound.
53 C 21 68— 4 Fa-
ounce jar 45*

pOMpeiaq

Massage Cream
This widely known

rolling Massage Cream
cleanses and gives life

to the skin. Shipping
weight, 10 ounces.

Medium size.

53 C 2144. ...75*

0oMpelaq
Night Cream

Don't envy
beauty— Use
Pom pe Ian

.

While you
sleep It makes
the skin soft
and youthful.
Shipping
weight, 20
ounces.
53 C 2146
Large size.

82*

Frcckle'Crcams
Freckle Creams are a harmless, antiseptic

preparations for removing freckles and brown
spots from the skin. Applied regularly before
retiring at night.

Othine
Double
Strength

An efficient
Skin Bleach.
1 ounce jar.
Shipping
weight, 8 oun-
ces.

53 C 21 1

7

87*

Freckle
Cream

For treating
freckles, tan and
other discolora-
tions of the skin.
Shipping weight,
8 ounces.
53 C 21 50 —

35*
3 for 89*

Stillman's
Freckle
Cream
A well

known Cream.
Shipping
weight, each,
8 ounces.
53 C 21 1

6

Large size
jar. . . $ .39
3 jars. 1.05

[y

Disappearing Creams
Exposure can injure your skin permanently. Before

going out in the wind, cold or dust, protect your skin by
an application of Disappearing Cream. It will also hold on
the powder and because it is greaseless will never reappear.

CAMPHOR
CREAM

5^
Witch

Hazel Cream

All the heal-

ing qualities

of witch hazel

are embodied
in this Cold

Cream. It is

second to none

for beautify-

ing the skin.

Shi p p 1 n g
weight, per
jar, 1 pound.

53 C 2148
2-oz. jar.. 29*
3 jars 75*

Pond's

Pond’s
A grease-

less Cream
which does
not reappear.
A protec-
tion against
cold and
wind. Ship-
ping weight,
10 ounces.

53C2132
4-oz. jar

47*

Ponpelai)

The
finish! n g
touch to
the toi-

lette. Use
before
powd e r-
ing. Ship-
P 1 n g
weight,
10 ounces.

53 C 2145
Medium
size.. 4 5*

LEretESOft

Van is h-
ing cream
will protect
the skin
against
sun, wind
and dust;
an excellent
powder base.
S h i p p i ng
weight, 10
ounces.

53 C 2506—
47*

W ood -

bury’s
New Fa-
c i a 1

Cream.
Shippi n g
we 1 g h t,

10 ounces.
53 C 2125
Large
jar.. .45*
Shippi n g
weight, 4
ounces.
53 C 2126
Tube.2 1 *

A ff o r d s
your skin
an invisible
protect ion.
An exquisite
base for
powder.
Shipping
weights, 10
and 14 oz.
53 C 2161—
2-oz.jar2 3*
53 C 2162—
4-oz. jar45*

Camphor
Cream

It heals and
soothes the
skin. For
chap, s u n-

burn or irri-

tation, this

cream will
prove excep-
tionally bene-
ficial. Ship-
ping weight,
p e r j a r, 1

pound.

53 C 21 38
2-oz. jar.. 29*
3 for. . . 75*

Hind's

Honey \3a

and Almond
Cream

Face Lotions

| Applied to the
v-Tvai lul face and hands

it beautifles.heals
and softens the
skin. Shipping

weight, 1 Pound.
53 C 231 5—One bottle

$ .42
3 bottles . 1*19

Lemon Lotion
Applied to the

face and hands.
It beautifies soft-
ens and bleaches
the skin. Ship. wt..
per bottle, 1 Vi lbs.

'W53 C 2187—
|
One bottle. . . 36*
3 bottlea

.

.98*

Freckle Lotion
An effective

preparation for
clearing the skin of
freckles, sunburn
or other skin blem-
ishes; 4-ounce bot-
tle.Shipping weight
1 pound.
53 C 2189—
1 bottle 32*
3 bottles.... 83*

'Black ~&.WJhitQ

Beauty Bleach
If you have been

unsuccessful In using
other bleaches you
will be delighted at

the results you will get from this widely
used preparation. Shipping weight, 6
ounces.
53 C 2480 39*

Black and White Ointment
Relieves irritated skin, and clears

it of pimples, rash and other erup-
tions. Shipping weight, V/z ounces.
53 C 2475— !/£- oz. can 339*

Vacuum Suction

Machine

It Is simple to oper-
ate and takes but a
few minutes j each day
to thoroughly massage
your face.

simple massage instrument for
use with cold creams. It tfrorks the
cream Into the pores and out again
bringing with it the dust and impuri-
ties. This method of massage enlivens
the skin and keeps it healthy and beau-
tiful. Made of metal, nickel finish with
rubber suction. Shipping weight, 5
ounces.

53 C 341 0 $1.15

% Almond
Cream

One of the
foremost skin
beautiflers and
softeners. Ship-
ping weight, 1

pound, each.
53 C 2191
1 bottle 32*
3 bottles 83*

LETrESOR
Milk of
Almonds
Immed late

relief for chapped
or sunburned
sklD. Leaves it

white and soft

.

Shipping weight,

% pounds.
53 C 2508 —
4-oi. bottle. 45*

Rosewater and
Glycerine
For chapped

or sunburned
skin . Shipping
weights., 34
pound and }

pound.

53 C 2226 —
4 ounces 21*
53 C 2228—

8

o u n c es

.
, .n-

35*

75

Djer Kiss
No gift will be

more appre-
ciated than this
Djer Kiss set. ==—
rhe beautiful satin lined box contains
the well known genuine French face
powder, talcum and toilet water.
Shipping weight, complete, 3 pounds.
53 C 2448—Complete set, . .... $2.76

if
Deodorants

Liquid
Deodorant

Removes all body
odors; but does not
check perspiration
nor interfere with
any function of the
skin. Neither does— it irritate. It Is a

toilet requisite every woman
needs. Shipping weight, two
bottles, % pound.
53 C 21 23—Two 1-oz. bot-
tles 354

Odo-

Ex-
Odor
An antl-
se p 1 1 c
deod-
orizer
ha v 1 n g
the effect

lying oxygen. Non-inju-

A last-
ing, ef-
fect 1 v e
deod o r-
ant.Non-
Injur-
ious.
Shipping
8 ounces.
Medium size.

53 C 21 20.45*

weight,

“•J
° iXUU-UJJU-

rlous. Shipping weight,
a ounces.
53 C 21 28 19*

Mum
Thesnow

white
ere am
which
prev ents
p e rspl -

ration odors. Shipping
weight, 4 ounces.

53 C 2122—
19*

BrillieirrtirLes 1

MAVIS
Brilllantine

fMj A weI1 known

iW

j

preparation 0 1

Irresistible fra-

grance. Gives the hair a
lasting luster and en-
hances its natural beauty
Shipping weight, 7 oun-
ces.

53 C 2413—2 ounce
bottle 4 21

LETRESOR
Brilllantine

Apply just a
drop or two after
a shampoo when
hair is dry. Sim-
ply brush it .
through the hair, it will
add a beautiful luster.
When applied before curl-
ing the hair It helps to
keep the curl in place.
Shipping weight, 7 oz.
53 C 2507 — 2-oz.
bottle 32tf

Hain Removers .
1
a

Removes hair
in ten minutes

.

Directions with
each package.
Shipping weight,
10 ounces.
53 C 1 767 —
Per bottle. . 35*

Hair

Remor-

Ef-
f e c-
t i v e,

harm-
less. Shipping
weight, 8 ounces.

53 C 1 786 —
2 oz. bottie$.57
3 bottles. 1.60

Em-
press
Hair
Re-

mover

S h i p p 1 ng
weight, each,
8 ounces.
553 C 2430—
Per bottle

S .47
3 bottles 1 ,3Q

VH@ls Curling Fluid
Moisten the hair with this curling fluid

before putting it up on curlers and the hair
will retain the curl much longer. This prep-
aration will not Injure the hair In the least
and it does away with the danger of hot curl-
ing irons. Shipping weight, 1 pound each.
53 C 1 756—4-oz. bottle 370
3 bottles for 95$

Eye BrowPreparations

Delico-

Brow

A ne w
and 1 m-
proved

dressing for
coloring the eye-

brows and increasing
their luster. State color,
black or brown. Shipping
weight, 4 ounces.

53 C 2238 79*

Empress Lashcaro

Adds luster and col-
oring to the eyelashes,
eyebrows or mustache.
Cake of Lashcaro, brush
and mirror. State color
brown or black. Ship-
ping weight, 12 ounces.
53 C 2447 424

Eyebrow Pencils
Brown or Black; state color. Ship, wt., each, 4 oz.

Wardgrade Jaccard
53 C 2348-3 for 21* 53 C 2391 15*

Snipping weight, each, 2 ounces.

Trcsor
Lip Rouge
Stick, m e d-
lum shade.
53 C 2510

19*

Wardg r a d c
Lip Rouge Stick.
Id brass case.
53 C 2355

17*
3 for 45*

Empress
Lip Stick.
53 C 2425
feach 19<t

SRin Preparations
1
PliHEMERCOUZED ||&

1ure

wax TOIViereo-
— wA lized

Wax

ippli-
ski

An occasional
cation keeps the skin
from becoming wrinkled.
Shipping weight, 3 oz.

53 C 1 1 72— 1-oz. can
S .82

3 for 2.37

Eliminates wrinkles
and Improves the beauty
of the skin. Shipping
weight, 2 ounces.

5$C 1173 65*

Cocoa Butter

Of known value for Improv-
ing the skin. Ship, weights.
IA and 34 pounds.

53 C 1 75— 1 pound 59c
53 C 1 74— 'h pound.. .32*

392 ‘Tflontgowc'igllQid Chicago , Complexion Soaps are listed on Page 397



A Sot

MAVIS
Toilet Sets

C 2309—3'Pleoe Sot, consisting of Toilet
Water, Face I'owdor and one ounce Perfume,

ling weight, 8 pounds $2,69
'

' Talcum tnWHHm one m
Shipping weight, 3(4 pounds,, . a3.35

Ship]
53
per,HH|
Perfume.

TToi lt?l Waters
COTS':s ifjriodn

An 1 m-
portod Toilet
water o t

extra high
quality
made by one
of the fore-
most French

smf bistlng, yet faint and
SMaslng.
S3 C 251 5-3-ounoo
bottle. Shlpplng_wetiym

perfumers.
Fascinating
concentrated

1 pound. $3.

MAVIS
Toilet

Water

Irresist-
ible Mavis
soent. Adds
oharro to the
most perfect
toilet. Last-
ing.

53 C 2408—5 ounces.
Ship. wt.. 1 lb. . $1 .75"3 G 2407— 214 os.

LEIfeESOR

Toilet •

Water

Charm-
Ingly “dif-
ferent” i n
fragrance A
summer-
time necess-
ity to the
perfect toilet.

ihlp. weight, (4 lb 85c 53 C 2501—4 ounces'
Ship.welght.l Ib.Sl .79

Lov’ Me
Toilet Water

Pleasing
Melba fra-
grance, del-
icate but en-
during. Re-
freshing as
long as It lasts.

qi/er^Qa

ToUet
Water

tdp
C
wpfghu 1 lb.

ounces.
874

Jaccard
Toilet
Water
Refresh-

ing violet
fragrance,
unusually
sweet and
pleasing.
Lingers apd
retains its

freshness.

.,,2388—4 ounces.
hip. wt., 1 pound . 850

High
quality.
Imported .

Pjer Kiss
scent.
53 C
2 4 38—
3 ounces

.

Shipping
weight,
1 pound .

.

Lily
ToUet Water
Good grade

Toilet Water,

f

Peasant and
astlng scent.
In gift box.

53 C 2183
—4 0 U n c es.
Shipping
weight, 1

pound. Each...* .69
i for 1.89

Violet
ToUet
Water
Delight-

ful . Toilet
Water Kith
true, lasting
Violet fra-
grance. In
gift box.
Four ounces.
Ship, weight,
each, 1 lb.

5 3C 2181
Each
3 fori I.f

June Rose
Toilet Water
Always pop-

r o s eu 1 a r

scent,
pretty
Good
53 C

In a
box.
grade.
2184

MAVIS
Vegetal
An ex-

c e p t i o n-
a 1 1 y
strong,
concen-
trated
vegetal.
Mavis
fragrance.
A delight-
ful and re-

freshing perfume after
bath or shave. Shipping
weight, 8 ounces.
63 C 24 18-4 os,83*

—Four ounces
Ship, wt., eaol
1 lb. . . $ ,6
3 for, .,1,8

LUac Vegetal
High grade,

vegetal of very
refreshing
lilac scent.
Soothing t o
the tenderest
skin after
shaving. Ship
wt., 1 pound

il>-

|

as

Eau Da Cologne

quality, equal

pound.

iis mt-
Face Chamois ;

Wool Powder Puf fs
Soft Lambswool Puffs with ribbon

hands, packed in sanitary waxsd
paper bags, Hold powder well,
spread smoothly and quickly,
Wash and wear excellently

'

ping weight, 3 ounces.
86—Diameter, about 3 inches 1 84
7—Diameter, 3(4 Inches
8

—

Diameter, 4 inches
3—2 Velour Puffs in waxed p

q

d)

742. C

Wo havo addod to our already large line seven high-grade, nationally ad-
vertised brands—Coty, Molbn, Mavis, Le Trosor, Juno Rn.so, Jaccard and
Violet. In addition we havo our own high quality Wardgrade line. The
Wardgrado preparations ara excellent in every way, and wo are able to offer
them to you at remarkably low prices; not because they ara inferior, but
because we sell them direct to you with only one small proftt added.

Coty'a
Chypre
E x o e p-

tlonglly d e-
llghtftu, high,
quality Im-
ported Toil-
et Wat er,

made by afamousFrench
perfumer. Fragrance la

oonoentrated and lasting,
pleasing to the most dis-
criminating user.
5 3 C 2 5 1 8—3-o unco
bottle. Shipping weight,
1 pound $3.35

.81.68

Mavis Gift Box, a
lovely personal gift for
any woman.

C 2398—3-Pleoe Sot, consisting of Toilet
Water, Face Powder and Talcum powder.
Shipping weight, 2 pounds $1.79
BSC

:

xm>. o a
401—4-pleoe Set. Containing Talcum pow-

ollet water,
~

Face Powder and one ounce

Face Powders

JiyCLBA

Melba qual-
ity heavy Pow-
d e r , blends
perfectly,
White, flesh or
brunette.
State color.
Shipping
well
ounces.
53C 244^

Lov’ Me
E x o o p-

tlonally good
heavy Powder.
Adherent.
White, flesh or
brunette.
State color.
S hipping
weight, 10
ounces.

53 C 2469
674

June Rose
Pleasant,

rose scented
medium pow-
der. White,
flesh o
brunette.
State color.
Shipping
weight, 8
ounces.

53 C 2152
324

MAVI8
Refreshing,

fragrant
heavy body
Powder.Whlle,
flesh or bru-
nette. State
color. Ship-
ping weight, 6
ounces.

53 C 2409
424

(fijer^qn

Light,
White, flesh or
brunette,
State color.
Ship.weights, 6
Trand 7 ounces,

53 C 2437
Small Site.

S3 C 24^3
Large site,

874

LoTrefleNn

Flesh, White or Brunette—State Color Wanted

Carmen
Medium

body Com-
plexion Pow-
5 e r. White,
flesh or bru-
nette. State
color. Ship-
ping weight, 4
ounces.

53 C 2231
394

Woodbury’s
Facial
Powder
High grade

heavy Powder.
White, flesh
or brunette.
State color.
Ship, weight, 3
ounces.
53 C 2243

214

Pompeian
Beauty
Powder
Very heavy,

i n white,
flesh or bru-
nette. State
color wanted.
Ship, weight, 8
ounces.
53 C 2220

454

NadineLa Blanche
Pleasing

medium body
Powder, per-
fumed. White,
flesh or bru-
nette. State
color. Ship-
ping weight,
4 ounces.

53 C 2236
42tf

Flesh, White or Brunette—State Color Wanted

Extra heavy,
extra clinging
Powder.White,
flesh or bru-
nette, State
color. Ship-
ping weight, 6
ounces.

53 C 2233
424

53 C 2470
794

Jaccard
Face

Powder
A light,

soft Pow-
der, ideal
for tender
skin. Flesh

or brunette. State color. Ship-
ping weights, 6 and 8 ounces.

53 C 2380—Small slue. 324^
, ine.454$3 C 2383—Largesize..

COTVS
luriGan

Face Powder
A delight-

fully light,
clinging Pow-
der. Blends

perfectly. White, flash or bru-
nette, State color. Net weight,
3 ounces. Shipping weight, 6
ounces.
53 C 2319 874

LETrESOR

Face
Powder
Heavy

body Pow-
der, unusu-
ally lasting.
Blends perfectly,
or pouchbtow.
Shipping weight,

IH Liquid Face Powder
Especially prepared for eve-

ning use in artificial light. Will

Jaccard
Powder
Compact

Smooth, light Face Pow-
der in white, flesh or
brunette. State color.
Dainty purse size case, 1 Zz

inohes in diameter, witli

mirror and pufl. Shipping
weight, 4 ounces.

53 C 2390 294

not rub off as readily as pow-
der. White or fleshy State
color. Ship, weight, 8 ounces.

53 C 221 1 324

Mavis

,

Compact

Compact cake of flneA
soft Face Powder. White, £

flesh or brunette. State V —

—

color. Dainty oval case with ^ “*"
puff. Ship. wt-. 4 ouncos.

53 C 2416 , 42 1

Large Size
Powder
Compact

color. Ship, weight, 8 oz.

53 C 2450

I

Slangs

LETkESOR

Smooth,
refreshing
Tale with
delicate
lasting
fragrance .

Shipping
weight, 7
ounoes.

53 C 2504

214

MAV(§
Delight-fully

sooth-
lng, per-fumedTale.High
quality.White
only. Ship-
ing weight,
7 ounces.

S3 C 2410

204

Poetpeiaq

Soothing
to the ten-
dsresl
skin De-
light f ulafter
bath or
shave.
S h i p-
ping, 8
ounces.

Lov Me
Pure,

pleasantly
scentedTalc.White
or flesh.State
color.
Shipping
weight, 10
ounoes.

(D/er^ss

Talc,
white
only. Fra-

grance is

lingering.

Shipping
weight, 8

ounces.

Jaccard

A satis-
tyingTalc,
soothingafter
bath o r
8 have.
Shipping
weight, 8
ounces.

53 C 2222 53 C 2460 53 C 2436 53 C 2387

194 214 ...2241 ...294

June
Rose
Refresh-

ing roae
soent.
Shipping
weight, 8
ounoes.

53 C 2207
White.

IS C 2209
Flesh.

Jar.. 274
3 for. 734

Violet

F r e sb,
1 o 1 e t

t.

weights, 1

and 1(4
pounds.

53 C 2151

3 cans.
. . .274

A soothing, refreshing Cologne, wel-
come to the most sensitive skis. A pleas-
antly perfumed toilet preparation for use
after bathing or shaving, Excellent

ial to many high priced, im-
ported colognes. Shipping weights, (4 and
I r
—

MAVIS

-4 ounoes 254
-8 ounces ... 454

Sachet.
Faint, deilght-
f u l aroma,
More lasting
than perfume.
A 1 1 r a e 1 1 ve

bottle. Shipping weight,
8 ounces.
53 C 2412 984

&> Sachet Powderan
(j)]er?tqss

Sachet, Exquisite DJer-Kiss soent,

,
. —

, Gives a hint of delicate lasting fra-

yi
JS31 grance to the hope chest or layette,

IjjjQi Shipping weight, 8 ounces.
‘

' 53 C 2447 854

LEHiESOR
Sachet. Unus-

ually enduring
fragrance o f

rare sweetness
and delicacy,One-
ounce bottlo.

Shipping weight,
7 ounoes.

53 C 2502

Soft, fine texture Face Chamois,
Bmooth -and soothing to the skin.
Will wash nicely and retains its soft-

ness. Lace trimmed, natural oolor.
Shipping weight, 1 ounce,
53 C 2292T—Oval, 4 by 6 inohes.
Two for 1 24
33 C 2293—Oval, 5(4 by 7(41nohos.
Each 1 04
2 for 1 84

Plain Edge White Chamois
—7 by 9 Inches. Ship, wt., 1 oz. 1 54—8 by 10 Inches. Ship. wt„ 1 oz .1 r
—Lace trimmed white chamois

194
94

IUk,V Rouge
Well blending

dark R o u ge.
Com pact cake in

dainty gilt metal
case 1 with mirror*
and puff. Ship-
ping weight, 4 09.
53 C 2444

420

J5L
urn

Jaccard Rouge
Delicate natural

tint Rouge In han-
dy purse size case
with mirror and
puff. Shipping
weight, 8 ounces.
53 C 2386

...214

M/vttic Combination
MAVIS Compact
Rouge and Powder,

Mavis quality. In con-
venient cake form. At-
tractive oval vanity oase,
with individual puffs and
mirror, White, flesh or
brunette. State color.
Shipping weight, 4 ouncos
53 C 241 7 853

Smooth, nat-
ural tint, bru-
nette. In dulnty
brass vanity
case with mirror
and puff. Ship,
weight, 2 ounces.
53 C 2415

42 1

LETaESOR
Perfect

blending dark
Rouge In cake
form. Purse
size brass van-
ity case. Mir-
ror and puff.

Ship wt., 4 oz.

S3 c 2b9§*

3 Inches diameter. Ship, wt., 3 oz.

Beauty Rouge Compact
in Cake Form

Perfect blending, natural
tint Rouge. Delicately per-
fumed. Clings well. Purse
size box with puff and mirror.
Shipping weight, 2 ounces.

53 C 2352 194

Beauty Rouge in Paste Form
Delicate, natural tint Rouge

in paste form. Gives pleasing,
well blending glow. Clings well
and retains its fresh look. Ship-
ping weight, 3 ounoes.

53 C 2340—Each 214
3 boxes. . . 504

Wardgrade Tooth Paste listed on Page 390 is a splendid preparation

,

$100
1 A Set

b

Rose Fragrance
Toilet Set

Gift Box containing
llctFace Powder, Tollo'

Water end Vanishing
Cream, attractively
packed In a handsome
bibox, certain to delight
any woman. Three high grade; desir-
able toilet articles for little more than
the price of otic. An exceptional offer.

Sldpnl i ‘1 pounds.
53 i 31.00

Plver's Im-
ported Pow-
der. Light.
wiute, flesh
0 r brunette.
State color.
Shipping
weight, 8
ounces.

53 C 2472
794

COTVS
lorican

One o f

the loveli-

est of the
famous
French
perfumes.
Attractive
sealed

bottle. A pleasing gift. Ship-
ping weight, 12 ounces.
53 C 2514—
2 ounces $6,89
53 C 2525—
(4 -ounce size 1.75
53 € 2526—
1-ounce size 2.98

Coty's

Chypre

"The
a r I s t o-
erat of

P
e r -

umes.”
A n ex-
cel I ent
quality
Imported Perfume of
rare delicacy. A per-
fect gift. Shipping
weight, 12 ounces.

53 C 251 7—
1(4 ounces. .$8.85

Asturea
Medium

weight i m-
ported. Supe-
rior quulfty.
White, flesh or
brunette.
State color.
Ship, weight, 7
ounces.

Lov’ Me
A charm-

ing and dls-
ti n

e

t i ve
fragrance.
Very ac-
cept able
One-ounce
bottle.
S U I p p I ng

weight, 1 pound
53 C 2461 ...$1.45

White, flesh
State color.
5 ounces.

LETRESOR

The refresh-
ing Le Tresor
fragrance is

very popular
1th
—

33 C 2512 594

with women, of
good taste and
refinement
Shipping
weight, 12 oz.

53 C 2500 —
1 ounce $1.75

Violet

As pleas-
ing whift as
the fragranee
of the flower
itself. Dainty
one-ounce
fancy bottle
in gift box.

A good quality face _
powder, in convenient com-
pact cake form; delicately
perfumed. In polished brass
box, about 2(4 inches in
diameter, with puff and mir-
ror. FJesh or white. State

Ship, weight., 6 ounces.
53 C 21 92 684

674

Crab Apple
Blossom
A delicate

perfume of
apple blos-
som sweet-
ness. One-
ounce bottle

in gift box. Shipping
weight, 6 ounces.
83 C 2277 554

Carnation
An un-

usually
high qual-
ity, pleas-
ing Per-
fume of
faint, last-

ing iragrance. In gift

bottle. Shipping weight,
6 ounces.
53 C 2279-
1 ounce .. 55<£

Shipping
?nts.

'

Mllle Fleur
Good qual-

ity. true
scented Per-
fume of lin-

gering f r a-
Gift bottle In

lox. Ship, wt., 6 ounces.
53 C 2274—
% ounee 874

grance.

6 cans.
. 504

.984

Spring
Flowers
Comblna-

t 1 o n of
in any
flowers.Good
quality.

Pretty gift bottle. Ship-
ping weight. 6 ounces.
53 C 2266-
1 ounce 604

MAVIS
A touch of

this fragrant
Mavis is de-
lightfully pleas-
ing and lasting
a n ri delicate.
Ship, weights,
4 and 8 ounces.

53 C 2405
6mTrial i

n C 2406-
ounce

$ .42

1 .33

June Rose

The charm
and delicacy
of the rose is

retained in this
concentrated,
yet pleasing
perfume. In
pretty gift
bottle in box.
Shipping weight, 12 oz.
53 C 2163-
& ounce 594

Lilac

The fresh
charm o f

lilacs dis-
ting u 1 shes
this high ,

grade, daintily scented
Perfume. Its delicate
odor is lasting and
refreshing. In gift bottle.

Shipping weight, 4 ounces.

53 C 2263-
Vi ounce ... 284

Locust
Blossom
A rare

Individual
odor which
will never
tire you. In
attractive
gift bottle,
weight, 8 ouncos.
53 C 2272—1 oz.554

Shipping

Sweet Pea
R e t a 1 ns

all the sweet,
delightful
fragrance
o f natural
blossom.
In gift bottle,
Ship, weight, 0 ounces.
53 C 2270
1 ounce 654

Rose
Extract

Perfume o fgood
strength
and pleasing,
lasting fra-
ranee. Pretty gift bottle.
Ship, weight, e ounces.
53 C 226&
1 ounce 59 <;

Delysia
U nusually

desirable com-
bination o f

odors, perfect-
ly blended.
High grade,
Handsome
gift bottle.
Ship, weight, 6
ounces.
53 C 2271—1 oz. 794

Vanity Gases
White Kid Silk Lined

Vanity Case
Dainty, convenient Vanity Case ol tine,

soft, white kid. Lined and bound with

silk. Contains 3-inch clear mirror, puff

and powder pocket. In waxed paper
envelope. A perfect gift. Size, 4 by 3

inches. Shipping weight. 6 ounces.

53 C 3224 554

Gold Cloth Vanity Case
Prettv, cloth-of-goid Vanity, bound in

blue silk. Contains round mirror, puff

and powder pocket. Does not tarnish or

soil easily. Practical and dainty. Size. 4

by 3(4 Inches. Shipping weight, 8 ounces.

53 C 3222 374

White Kid Vanity Case
Purse size white kid Vanity, dainty

blue cord edging. Contains round mir-
ror. pufl and powder pocket. Light,
convenient, attractive. Size, 2(4 by 3
inches. Almost flat. Shipping weight,
6 ounoes.
53 C 3223 334

* leap? 393



jl Especially Attractive Toilet Sets—Extra Value
Jjj

The Combs,
Brushes, Powder
and Puff Boxes
fn the sets on
thfs page wfll be
tnftialed as de-
scrtbed on op-
posite page.
State Initials
wanted. /

An Ivorctte Toilet Set of
Satin lined

The graceful
design of the
Ivorette pieces In this beautiful 12-plece set makes it

a pleasing and an acceptable gift. Imitation leather,
satin lined case. The larger pieces Initialed free.
State Initial. Ship, wt., per set, 7 pounds.
553 C 3254—Complete set SI 9.25

State lljL
1 n 1 1 1 a 1 a ^ a n a
Wanted $1 A25
This Is an exceptionally attrac- \/

tlve sot and a big value. The Imi-
tation leather covered box Is artistically lined
and fitted with mirror In cover. Contains
Ivorette comb, brush and oval mirror. Inl-
tlaled.free. Shipping weight, per set, i pounds.
553 C 3252—Complete set $10.25

a aa a — This
a/\ daintily

lined
a/ Imitation

leather case with Mirror In Cover
and eight Ivorette toilet pieces, will prove a
lasting source of pride to any woman. Larger
pieces initialed free. State initial wanted.
Shipping weight, per set, 5 pounds.
553 C 3253—Complete set $9.55

charming beauty.
Imitation leather case. Seven Ivorette manicure
plcocs; also comb, brush, mirror, powder and puff
box. All large pieces Initialed free. State Initial
wanted. Shipping weight, set, 7 lbs.

553 C 3251—Complete set $15.48

Louis XVI
Pattern

Toilet Set

Hand-
some
Toilet

and Man-
icure Set

11 Pieces

This inexpensive Comb and
Brush Set initialed free. State
initial wanted. Daintily lined.
Imitation leather case. Ship-
ping weight, per set, 3 pounds.

553 C 3257-
Set $3.65

"-iw T
,2*'>K8SSlhj«gH^ As an cx-

’ presslve and
thoughtful gift

this Ivorette set meets instant approval. The beau-
tiful satin lined case is covered with material
which rivals real leather in Its beauty and texture.
Of the eleven practical pieces In the set the comb,
brush, mirror and powder and puff boxes will be
initialed free. State initial wanted. Shipping
weight, per set, 5 pounds.
553 C 3255—Complete set $12.65

A set for those
who give or buy the
best. The three
initialed Ivorette pieces are in the charming Louis
XVI design. The fancy lined leatherette oval case
presents a neat and rich appearance. State initial
wanted. Shipping weight, per set, 4 pounds.

Ivorette comb, brush, shaving
stick, soap box and mirror.
Folds Into small space. State
initial wanted. Shipping weight,
per set, 3 pounds.
553 C 3258—Set $5.85

A less expensive, yet service-
able and beautiful set. Cloth
lined, imitation leather case.
Comb, brush, mirror Initialed
free. Ship, weight, set, 3 'A lbs.

553 C 3256-Set.$10.25 553 C 3259—Complete set

Beautiful Long
Slender
Handled
Toilet Set

$>185

Plain
Style
Toilet
Set

The pleasing slen- m :

der lines of this set ai I
make it distinctly ex- MwM
elusive. Backs of If {
brush and mirror are
solid wood with a
charming shell effect I TsS
finish. The 15

/

2 - ff|S§
Inch mirror has a 6- iljgg
Inch beveled plate
glass. Fancy lined JISK
cardboard case. Ship- f
ping weight, per set,

4 pounds. —
53 C 3262—Complete set.

Round Beveled

Plate Glass

Hand Mirror
An attractive and serviceable

hand mirror, Black ebony fin-

ished wood back and handle-

Shipping weight, each, 2 pounds.

53 C 3055—5-inch glass. 77<t

53 C 3056—6-inch glass.. 95£

Affl Oval Beveled
Ami Plate Glass
Ami Hand Mirror
iU/ A pleasing oval pat-H tern. Black ebony han-
mfr die and back. Ship.^ weight, each, 3 pounds.
53 C 3051— „„

5 by 7-fnch glass ..$1.23
53 C 3052— „

6 by 8-inch glass . . 1.85

A moderately priced Ivo-
rette set; rich and dainty
in appearance. Neatly
lined case. Each piece ini-

tialed free. State initial
wanted. A beautiful and
pleasing gift. Shipping
weight, per set, 3 'A lbs.

553 C 3261-
Set $4.95

An ideal Collar Box. Pleas-

ing as a gift and practical.

Pebble grained leather. Diam-
eter, 7/a inches. Shipping

weight, 1 Vz pounds.

53 C 3267 $2.48

Seal grained Leather Collar
Bag with silk lining. Diam-
eter, 7 inches.
53 C 3265 — Shipping
weight, 1/2 pounds. .$1 .49
53 C 3266—S a m e as
above, except in imitation
leather 89 <t

A beautiful medium priced
Collar Bag. Grained, genuine
leather, silk lined and with
draw cord and tassel. Diam-
eter, 6'A inches. Shipping
Weight, IK2 pounds.

53 C 3268 $1.19
.
Three

piece Ivo-
rette Set in attractive
fancy lined, imitation
leather ease intialed
free. State initial.
Shipping weight, per
set, 2/z pounds.
553 C 3264-

Set $4.65

Ivorette comb,
clothes brush and
military hair
brushes. Fancy lined
imitation leather
case. Initialed.
State initial. Ship,
wt., 3 pounds.

553 C 3269 $6.85

This beautiful ebony finish
Traveling Set consists of tooth-
brush and tooth paste holders,
comb, brush, 3 manicure pieces,
mirror and hand and shaving
soap boxes. Shipping weight,
per set, 5 pounds.
53 C 3270—Set,. .. $3. 59

A serviceable Folding Set.
Ebony* finish. Flat clothes
brush, hair brush, tooth
brush box and 7 manicure in-
struments. Ship, wt., 3/2 lbs.

53 C 3263—Set. $6.75
Soft Leather Tie Case

Satin lined Leather Folder with
glove fasteners. A novel gift.

Keeps ties from becoming wrin-
kled while in the traveling bag.
Shipping weight, 2 pounds.
53 C 3248 $2.55

fMS Men's Kgj
si# Pocket Mtjl
Hgf Manicure Mi!

g§ Set p|n
Leatherette LIU

case. Size, 1 'A I
by 2K Inches. I
Contains scis- g
sors, one-blade NS
knife and nail file.

Ship, wt., set, 4 oz.

|

53 C 3215—
Set $1,25

Pocket Key Case
This compact Key case

is a thoughtful gift. Six
key snaps. Each snap
will hold one to three
keys. Folds and snaps to-
gether so the keys will

not cut or
a.- wear the

ttSe 12 < rajfly pockets.
R:>-. -aa ..OBK Shipping
EL .' C.iit weight., 6

It ounces.
53 c 3271

BBSLiaF 2 3<t

Leather MShM
Soft Col- uH
lar Case HR
black Lea- cejcwul
ther Case
which will
keep your soft collars from
becoming soiled or wrin-
kled*. Ship, wt, 2 lbs.

53 C 3247 SI .49

Military Hair Brushes
Neat leatherette case.

Brushes have stiff white
bristles. Shipping weight,
per set, 1 pound.

53 C 3272 — Set of
2 b 1 a c k ebony finished
brushes $1.43
553 C 3274- Set of
2 white Ivorette brushes.

$4.1 9

Richly grained
HaSaifi’ imitation leather
Carry-all Folder for those who
'travel. Adjustable straps hold
toilet articles securely.

_
Two

pockets for miscellaneous items.

Shipping weight, 7 lbs.

Serviceable imitation leather
folder, lined, containing Ivor-

1

ette comb, military brushes. Initial-
ed free. State initial wanted.
Shipping weight, per set, 2 pounds.
553 C 3242—Per set .$5.45
653 C 3141—Same as above except

Compact Pocket Set

Set folds into half the

ebony finish brushes and comh..$2. 79 :

Men’s Pocket
Toilet Set. Leather
case contains comb,
mirror, file, cuticle
stick and nail
cleaner. Shipping
wt., set, 7 ounces.
53 C 3249-
Set $1.19

Young men’s
Toilet Set. Fits the
pocket. Leather
case contains
comb, file, nail
cleaner and mir-
ror. Ship, wt., per
set, 8 ounces.
53 C 3244—

Per set,690
BSaW Humidor

Often the cigar smoker
has said to himself, "If I

had a humidor these cigars
would stay fresh." Cigars
will not dry out if kept In

this metal lined, carefully
made, dark oak. Humidor.
Holds 100 cigars. Ship-
ping weight, 2 lbs.

>553 C 5462— $3.48
[553 C 5463—Same as
I above, except It holds 50
cigars $2.48

Brushed Brass
Smokers' Stand
Round post, heavy

base brass stand, 31
Inches high, fitted with
match box holder and
two cigar rests. Re-
movable glass tray, 6
Inchos In diameter. »
Ship, weight, 6J/4 lbs. /OJ
553 C 5460. $2.98

53 C 5468 — Tray,
cigar and match holders
only, without ash
receiver. Shipping
weight. 4 pounds.

The narrow Ivorette surface of the manicure pieces prohibits their being initialed

u. - , yf /I

,5s ^ -X.
^ *Al

Li -1 :iie



, For Gifts—Ivorette
To (five her Ivorotto Is to pay a rare tribute to her charm and lovellnosn.

The beauty ot Ivorette toilet and dresser pieces will appoal to her Instantly, but
even more will she bo gladdened by the thoughtfulness which such a gift expresses.

Ivorette pieces are mudo of tho dollcutoly grained, ivory tinted oellulold, form-
erly known as “French Ivory*'. Each piece Is gracefully designed In a
popular pattern anfl Is a perfect gift In Itself. Other pieces may be added at

any time. Ivorette Is as practical as It Is beautiful. Tho smooth, creamy
surface Is delightfully easy to keep clean and will wear Indefinitely. A con-
stant. over attractive reminder of your thoughtfulness.

Wo Mount Any Initial You Desire—FREE
Marked with the initial of tho owner, Ivorette toilet and dresser pieces aro

doubly desirable. Any Initial will be mounted on the larger pieces free of

charge. Tho delicately tlDted background may be had In blue, buff or
green. State initial end color wanted.

Smaller pieces, such as manicure articles, Iwji /
)/? //) salve Jars, picture frames, cannot be marked VTV »

<J\
vTy successfully as the Ivory surface Is too narrow, xg?*/ Id

Oval Beveled Glass Mirrors—Louis XVI Design
Handsome beveled plate glass bonnet shape Hand Mirrors,

beautifully Initialed on the back. Initialed. State initial
wanted. Shipping weight, 3)4 pounds.
553 C 2822—5 by 7 Inch plate glass, medium length handle.

S5 >69
553 C 2820—5 by 7 inch glass, long handle 7.25
Beveled Plate Glass Hand Mirrors in Louis XVI Pattern
553 C 2801—514-lnch plate glass S4.98
553 C 2802—5-lnch plate glass 4.65

Round Bevel Plate Glass Mirrors—Plain Design
Heavy high grade Ivorette Mirrors. Initialed as Illustrated.

State initial wanted. Shipping weights, 114 and 2 pounds.
553 C 2879—5-lnch glass $2.79
553 C 2878—6-inch glass 3.78

Oval Bevel Glass Bonnet Mirrors. Plain Design
Shipping weights, 114, 214 and 3)4 pounds.

553 C 2961 —6 by 8-inch glass : long handle $5.55
553 C 2890—5 by 7-lnch glass; medium handle.. . 4.65

Hexagonal
Bottle

Ivorette with
glass Bottle
and stopper.
Initialed. Ship,
wt., 8 ounces.
553 C 2935 —

Double
Perfume
Bottle

Set in Ivo-
rette container.
Shipping
wt.. 10 ounces.

Salve Jar
Glass Salve

Jar. Ivorette
stand. Not
i n i t i al ed.
Shipping
weight, 4 oz.

Salve Jar
With glass

liner, plain
Ivorette stand.
Not initialed.
Shipping
weight, 4 oz.

Glass stop-
per Bottle.
Ivorette
stand Ini-

tialed. Ship,
weight, 7 oz.

553 C 2891—1 by 6-inch glass; short handle

Louis XVI Princess
Dressing Comb

White Ivorette comb.
Good size handle. Ship-
ping weight, 4 ounces.

553 C 2834 ...87$

Louis XVI Pattern Comb
This fine flexible Ivorette comb is

built for service. Length, 8 Inches.
Shipping weight, 5)4 ounces.

553 C 281 1—Coarse and fine

teeth 554
553 C 281 2—All coarse teeth554

Low Priced Sturdy Comb
Length. 814 in. Ship, wt., 4 oz.

553 C 2887—Coarse and
fine teeth 35

4

553 C 2886—Coarse teeth

Plain Pattern Comb
The same quality as the more

expensive ones, but lighter In weight.
Length, 9 inches. Initialed. Shipping
weight, 5 ounces.
553 C 2884—All coarse teeth. .554
553 C 2885—Coarse, fine teeth.554

Heavy Plain Pattern Comb
Strong, durable and very flexible.

Initialed. Length, 994 Inches. Shippihg
weight. 6 ounces.

553 C 2883—Coarse and fine teeth.

. .
.
, 754

Plain Pattern
Princess Dressing Comb.
Welcomed by any woman.

Convenient and useful .Length,
8941nches*Initialed. Shipping
weight, 6 ounces.

553 C 2964 754 553 C 2882—Allooarse teeth.. .754 only

Plain Design
Nine thick rows of quality bristles firmly

Concaved Back Hair
Brush

A beautiful brush with
10 rows of quality bristles
firmly set. Initialed. State
initial wanted. Shipping
weight. 1 pound.

Medium Quality
Louis XVI Hair Brush
Ten rows of good bristles

set securely in a fine white
Ivorette back. State initial
wanted. Shlp.wt., I pound.
553 C 2660 $2.55

Louis XVI Design
Twelve rows of extra long

quality bristles securely set
in Ivorette back. Initialed.
State Initial wanted. Shlp-
^ln^weight, 114 pounds.

Military
Hair Brushes

White Ivorette. Louis XVI Pattern.
Initialed. State Initial wanted. Ship-
ping weight, per pair, 1 pound

.

553 C 2681—Per pair . $5.55

set In Ivorette back. Initialed. State initial

wanted. Shipping weight, 114 pounds.
553 C 2771 .$3,15
Same as above, except lighter in weight,

with lighter bristles. Ship. wt.. 114 pounds.
553 C 2770 $2.10

Military
Hair Brushes

Ivorette back and good bristles.
Initialed. Ship. wt.. per pair, 1 lb.

553 C 2774—

. Pin Cushion
Velvet covered

Ivorette base;
394 -in. diameter.
Not initialed.
Shipping weight.
5 ounces.
53 C 2905—

594

Pin Cushion
Jew;el Case

Special plush lined
plush top pin cushion,
and jewel case. State
initial and tint wanted.
Shipping weight, 8 oz.
553 C 2825—

4)4 inch base.$1 .98

Puff Boxes and Hair Receivers—Initialed as Illustrated.

Concaved sides; 414- Tapered side, 4 94 -inch Tapered s

ich base. Initialed. Ship- base. Initialed. Shipping Pa{if
r
?' ,,

ing wt., each. 6 ounces, weight, each, 7 ounces.
weight in o

.53 C 2942— 553 C 2928— 553 C 2S
Puff box $1.48 Pufl box $1.39 Hairrece
i53 C 2943— 553 C 2929— 553 C 2£
Hair receiver 1.48 Hair Receiver. 1.39 Pull box

Pin Cushion
Cushions, 414 inches

in diameter. No charge
made for Initial, see
top of page. State
lnftial and color tint
wanted. Shipping weight.
8 ounces.

Octagon base, 414-
inch. Initialed. Ship-
ping weight, 6 ounces.

553 C 2938-
Puff box 794

553 C 2939-
Hair receiver. .794

Soft Cloth and Hat Brushes'*!
I Fine bristle brushes of white
'Ivorette, Louis XVI pattern.Initialed.
State Initial wanted.
Ship, weight, each,
1 pound. jr
553 C 2664—
Clothes brush, 1(4 /
by 7 inches.

. $2.35 / //„,
1

553 C 2671— .
Hat brush. 1 by 514 V l

^ '

Inches $1.55 \ w y

Soft Bristle Hat Brush
Five rows of 1-inch white bristles^ firmly set In Ivorette back. State

Initial wanted. Shipping weight, 10 oz.

553 C 2766—Size, 1 by 594 in.$1 .25
Soft Bristle Clothes Brush

Eight rows ot 114 -inch white bristles.
Back Initialed. Shipping weight, 10 ounces.
553 C 2767—Size, 114

by 614 inches. $2.1 O

Flat Ivorette
Trays—Plain Pattern

Attractive and convenient to have on your dresser.
Each initialed In center of Tray. State Inlttaf
wanted. For style of letters, see top of page. Shipping
weights, 8. 12 and 16 ounces.
553 C 291 2—5 by 8Fa inches $ .93
553 C 291 3—694 by 10 inches 1.19
553 C 291 5—614 by 1114 Inches 1.79

Extra Heavy Trays—Louis XVI Design
Beautiful high quality trays made ot extra heavy Ivo-

rette which will not warp. State initial and tint wanted.
Shipping weights, 1, 114 and 3 pounds.
553 C 2858—414 by 7 Inches $1.19
553 C 2859—614 by 10 inches 1 .59
553 C 2868—814 t>y 12 inches 2.35

Ivorette Clock
A handsome and

dependable clock.
Width,694 In. Height,
4 inches. Initialed.
Shipping weight,

12 ounces.
V. 553 C 2937

'"'N $3.69

Louis XVI Clock
A beautiful time-

piece. Height, 5 in.
Initialed. Shipping
weight, 2 pounds.
553 C 2800

. $3.98

W Louis XVI
Picture Frame
White Ivorette picture

frame, in Louis XVI pat-
tern. Not initialed. Size,

314 by 5 inches. Ship-
ping weight, 10 ounces.

53 C 2865 . $1 .05

Oblong
Picture Frame
Plain style white

Ivorette picture frame.
Size. 414 by 694 inches. Not
initialed. ShiD. wt.,10 oz.

53 C 2903 984
New Style^H
Jewel Box ^A new and at- 1

tractive jewel 1

\ box. Made of

4 \ heavy Ivorette with
———

n

hinged oover and—— lined with velvet.
Size of base, 214 by

314. Ship, wt., 10 ounces.
553 C 2868 $2.25

W Louis XVI 'W®*
r Jewel Box

Louis XVI pat-
tern jewel cases are (exceptionally J .

attractive. This &**'*

special case is made of heavy!
Ivorette with extension top and
base. Plush lined. Size, 3 by
414 inches. Initialed. State ini-
tial wanted. Shipping weight,
10 ounces.
553 C 2861 $2.79

Oval Picture Easel Back
Standing frame, 3 14 by

494 inch. Not initialed.
Shipping weight, 8 oz.

53 C 2901 694
Buffers—Not Initialed

Plain pattern buffer with re-
versible chamois»and buffer boat.
Shipping weight, 6 ounces.
53 C 2899—6-inch 824
53 C 2898—5-inch 724
53 C 2897—4-inch 574

Buffers, Not Initialed
Louis XVI pattern with re-

versible chamois and buffer boat.
Shipping weight, each, 514 ounces.
53 C 281 7—7-lnch 984
53 C 2818—6-inch 794
53 C 2821—5-inch 654

Jewel Box
w Any woman
I— —

»

v would he delighted
^9 with this handsome

wgijgimaay jewel box. It is just
' t • , what is needed

:--i~ »*;•'. Sx on the dresser to
put away jewelry
for the night. Suf-

I flciently large to
I bold wrist watch,
A lavalllere. necklace,

beauty pins and— other small pieces.

Base. 314 by 5!4 inches. Velvet
lined and partitioned. Neatly
made of heavy Ivorette (French
Ivory). Initialed on lid. Cover
swings on a sturdy hinge. State
initial wanted. Shipping weight,

1 pound.
553 C 2869 $2.35

Louis XVI 1
Jewel Box £ —-J
Oblong plush

lined jewel box; v
has plain top and /MKtMtiliM
base with round-
ed edges and cor- fffiBsglBBHi
ners. It is neatly I ;

made and velvet v o

lined. Size, 3 by
494 inches. Initialed on lid. State
initial wanted. Shipping weight,
12 ounces.
553 C 2862 $2.10

Nail ScissorsV Cuticle Scissors Nail Scissors
Fine point scissors. Sturdy steel blades.

Ivorette handles. Ivorette handles.
Length,414 lnches.Not Not initialed. Ship-
initialed. Shipping ping weight. 114
weight. 114 ounces, ounces.
53 C 2965 .794 53 C 2966—4-inch

Button
Hook ^
Strong button hook with Ivorette handle of Louis

XVI pattern. Not Initialed. Shipping weight, 2 oz.
53 C 281 5—Length, 714 inches 374

Best steel file, plain Ivorette handle,
tlaled. Shipping weight, 2 ounces.
53 C 2893—Length. 714 inches

Cuticle Pusher
Louts XVI handle. Not

Initialed. Length, 514 in.

Ship., wt., 2 oz.
53 C 2823 374

Nail File
Length, 7)4 Inches. Not

initialed. Ship. wt. 2 oz.

53 C 2816 374

Soap Container
For your dresser and

for carrying your own
toilet soap when visiting
or traveling.

Initial on top surface.
Ship, weight, 4 ounces.

553 C 2906 454

Hatpin Holder
An attractive holder, 5)4 inches

high with mounted Initial. State
Initial wanted. Ship, wt., 2 oz.

553 C 2880 654 Button Hook &===<
Sturdy button hook with Ivorette handle. Length,

7 Inches. Shipping weight, 2 ounces.
53 C 2892 ?94

Corn Knife
Length, 5% inch. Ship-

ping weight. 2 ounces.
53 C 2814 374

Cuticle Knife
Length, 5 Inches. Ship-

ping weight, 2 ounces.
53 C 281 3 37*

“Ivorette” is our name for
grained celluloid. Formerly
known as “French Ivory.”

The Mounted Initials make these Ivorette pieces different

m
mrnrnmmm

ijtfl

nil

Com Knife
Good steel knife with

Ivorette handle; 6)4 inch.
Shipping weight. 2 oz.

53 C 2894 294

Cuticle Knife
Ivorette handle. Sharp

steel blade. Not ini-
tialed. Shipping wt.2 oz.

53 C 2895 294



Complete The Genuine
Hygela Nurser
The original and genu-

ine nurser. Recommend-
p cd by physicians and

known by mothers as one
of the satisfactory bot-
tles. The mouth of the

bottle Is easily cleaned and the
marked In ounces so

For Baby’s Health and Happiness

Exceptional Values

Waterproof
Rubber Coated

Sheets

Protect the /
Mattress / v>

Standard weight, fex
good quality Rubber x^s-
Sheets, strong and
durable. Will wash xx s
easily and without x.
becoming stiff. Edges
are neatly hemmed x>
and well reinforced.

53 C 4489-
Size, 36 by 60 Inches.
Shipping weight, 1 pound

53 C 4490—Size, 45 by 72 inches.
2 pounds

/ // ry / side Is — — —
/ , V/x'fr / that the quantity of the feeding
J

:y/ is easily controlled.

\ V / 5304595 Hygela Bottle and
\ / nipple complete. Ship. wt. , 1 pound .. 25#

^ 53 C 4 59 7-*^'rh rcc Hygela Breast style,^ nipples only. Shipping weight, of three,
4 ounces 41£
53 C 4599- Three Hygela bottles^only. Whipping weight,
of three, 2H pounds 41#

'mStoSrZ Toilet
Sets

Two-Piece Set
A dklnty 2

Piece setol White l

Ivorette. Ship, i

wt.,% lb. i

/\^0^^rour-
f Piece Set

White Ivorette
Comb and Hair
Brush, Powder Box
and Rattlo. Shipping
weight, 1 pound.

53 C 3522—Pink
Decorations ... 98#
53 C 351 8— BIuo
decorations .... 98#

..... $1.39
Shipping weight,

$2.15
The-Piece Set

Celluloid comb
hair brush and
rattle with hand-
some floral dec-
oration. Ship,
wt., per set, 1 lb.
53 C 3517—Blue
decoratlons.85#
53 C 3521—Pink
decoratlons.85#

Five-Piece Set
'

Soft bristle- Brush,
fine tooth Comb,
Soap Dish, Rattle
and Powder Box.
Ship.wt. of set,1141bs.
53 C 3523— Pink
decorations.. $1.29
53 C 351 9— Blue
decorations.. $1 .29

Straight-Side

Nursing
Dottle

Noneck Nurser

Complete w
53 C 4570
Nonock Nipple

and Bottle, com-
plete. Shipping
weight, 1 pound.
Each 1 7#
3 for 48#
53 C 4571
Noneck Nursing
Bottles. Shipping
weight 3 bottles, S

Three bottles for . . .

53 C 4 5 72—Noi
her Breast style
Shipping weight, t

ties, 2!4 pounds.
3 for

Sanitary Rubber Coated
Sheeting

Durable excellent quality. Waterproof Sheeting will
protect the bedding. Does not require hemming. Practical,
labor savlDg convenience for the nursery, sickroom or
hospital. '

53 C 4480—Size, 27 by 27 inches. Ship, wt., Vi lb.. 42#
53 C 4481 —Size, 36 by 36 Inches. Ship, wt., 1 lb. . 67#
53 C 4482—Size, 45 by 45 Inches.

Shipping weight, 1 14 pounds $ 1.10
53 C 4483—Slze, 54 by 54 Inches.

Shipping weight, V/z pounds 1.57

wt.,% lb.

53 C 3516—
Blue decorations

43#
53 C 3520—
Pink decorations

43#Round cloar
glass Bottle
which holds 8
ounces of milk
and Is marked In

to showluJlr ounce!. ...

exact quantity of
contents. Fits any of the
nipples shown below. Ship-
ping weight, of three, 2
pounds.

53 C 4554—
Three bottles for.. ..17#

Naiad r '

" XX
Waterproof \.

{
lj&\

)

Sheeting / “ I

By the Yard l_ J00e
*'

Widely known Naiad White Waterproof Sheeting excel-
lent for diapers and any other purpose where fine waterproof
material is required. Washes easily and does not become
stiff. Shipping weight, per yard, 1J4 pounds. Width, 45
inches.

53 C 4479—Per yard SI .45
3 yards for 4.1553 C 4478— 1 yard square in clean antiseptic package.

Shipping weight, pound 9 7#Tan Color Sheeting. Coated with pure rubber. One
yard wide. Shipping weight, per yard, 1 pound. Order any
length.
53 C 4488—Per yard $ .83

3 yards for ...

.

2.29

Infants’ Ivorette Set
Complete Set, comb, brush, soap box and

rattle In your choice of white, pink or blue.
State color wanted.

53 C 3557—4-piecc set complete .
. . . .85#

53 C 3549—Brush only 37#
53 C 3551—Comb only 15#
53 C 3539—Soap box only 2l#
53 C 3538—Rattle only 21#
Shipping weights: Set complete 1!4 pounds;

Brush 5 ounces: comb 2 ounces; Soap box
4 ounces; Rattle 5 ounces.

Trans-

parent

Nipple

Dreast
Nipple

Ball Top
Nipple

4 for

Rattle and
Teething Rings
A Toy the baby

will enjoy. May
be sterilized in hot
water. Shipping
weight, 7 minces.
53 C 3537 1 5#

Clown balancing
on celluloid ball.
Weighted bottom
keeps him always
standing upright.
Ship, wt., 8 oz.
53 C 3541 30#

Job's tears r
will amuse o
baby and U
help cut his # (
teeth. A fit

string of^^fe
g r ay 1 * hVTT
drop-shapeclMf
mediumhard J|t
beads with(i
rubber nin-BS
pie bon e jg
shield. Ship, wt
two, 4 ounces.
53 C 4591 —
2 for 1

Bail top. Pure
Para rubber.
Nipple has three
holes. A good
nipple for larger
babies. Shipping
weight of lour, 6
ounces.
53 C 4504—

4 for 21#
12 for 59#

A Nipple which
will last. Made
of pure rubber.
Easy to keep clean.
Shipping weight,
of four. 3 ounces.
53 C 4539—

4 for 17#
12 for 45#

Shaped like a
mother's breast.
Fits any wide
mouth bottle.
Shipping weight,
of three, 6 ounces.
53 C 4532—

3 for 25#
12 for 87#

1 1 A Pacifier

| I which the
1 \ baby cannot
\ | bite together.
\|Made of soft
M rubber with

\ soft rub-
zjW berfilling

Cyf. and fitted

FT with bone
/ | shield and
| Jcord. Ship.
' j wl. of two,—

^ 4 ounces.
53 C S483..2 for 23#

New Pacifier
and Teething

Ring

2 for 150 Infants’ Syringe
For giving enemas to in- 1

fants and children. Soft rubber /
bulb (capacity ono ounce) fit- —It‘lll,

lll'
ted with infants’ rubber rectal pipe. Shipping weight,
3 ounces.
53 C 5072 15#

Bottle Brush
This long handled stiff

^ "’"l

bristle Brush thoroughly
cleans the bottle. Shipping weight of two, 3 ounces.
53 C 4562—2 for.. 1 5# 12 for

Combination Pacifier and Teething Ring.
Gray rubber nipple with bone ring and shield.

Easily cleaned. Shipping weight of two, 4 oz.

53 C 4584—2 for 15#

6Cans

1 37*

Infants’

b Water

Bottle

A small water bottle is almost
invaluable in the nursery. Also
makes a good face bottle. Made of
new red rubber molded without
seams or binding and will hold one
pint of water.

Shipping weight, 10 ounces.
53 C 5074 69#

Stork
Castile U If;W 3
Soap |wg
Only the purest of soap should be

used on baby’s tender skin. This
widely known Castile soap has
proven satisfactory in every respect.
Shipping weight of 3 cakes, 14
ounces.
53 C 2030—3 cakes for. . . . 35#

English Breast
Pump

Recommended for relieving ex-
cessive milk secretions. Bulb is
made of long lasting white rubber
securely fastened to the glass re-
ceiver. Shipping weight, 8 ounces.
53 C 4496 331

tALCUMPOWW
Infants Bath Tub

Made of metal with triple coating
of superior white enamel; has no
sharp edges to injure the baby.
Inside measurements, 15 by 19
Inches. Shipping weight, 6 pounds.
53 C 4235 $1.85

Baby Talcum
Two cans each of Baby Lilac

-Jd Violet. A soft, fine talcum
cooling and soothing to baby’s tender skin,
weight of six, 3 pounds.
53 C 2200—6 cans for

Shipping

37#

fkjofwsoiii

1ESTLE!
MILK
FOOD

IKrAKTl I

IHILCUK
!'"Ell :nis ' F0 C8 !

Glycerine
Supposi-
tories

Shipping
weight, per doz.
10 ounces.
53 C 1038

—

Adults’ size,
dozen. . . .29#
3 dozen for

83#
53 C 1039-
Infants' size,
dozen. ... 1 9#
3 dozen for

50#

Nestle's
Milk Food
A health

giving food.
Made from
rich cow’s
milk. Shlp.wt.,
l</2 lbs.
53 C 4514—
12-ounce bot-
tle 65#
53 C 4515—
4'/z pounds.
Ship. wt. 7
pounds.

Johnson's
Baby
Powder
This well

known Tal-
cum has prov-
en one of the
most satisfac-
tory powders
for the nursery.
Shipping
weight, 11
ounces.
53 C 2203—
2 cans . . . . 41#

Johnson's
Barley Flour
R e c o m-

mended for
infants with
bowel trouble:
nourishing as
a food for con-
val es cen ts.
Shipping
weight, 2
pounds.

S3 C 4512

Stearate of
Zinc
B o rated

Stearate of
Zinc. Heals
and relieves
chafing.
Good for

8,u n bu rn.
Shipping
weight, 4
ounces.
S3 C 2217

17#

Mennen's
Borated
Talcum
Eecom-

mended by
physic i a ns.
It heals and
relieves chaf-
ed skin. Ship,
wt., of two, 7
ounces.

53 C 2202—
2 cans. .45#

Mellen's
Food

For feeding
infants who
do not thrive
on ordinary
cow's milk.
Shipping

weight, each, 2
pom. ds.

53 C ’517

Sugar of

Milk
Fletcher's

Castoria
A bowel reg-

ulatoriandmild
laxative for
infants and
children. Ship-
ping weight, 8
ounces.

53 C 1050—
29#

3 for 85#

Antiseptic
Talcum
A most satis-

factory Tal-
cum for the
baby’s tender
skin. Superior
to the ordinary
talcum. Violet
odor.
53 C 2151—
3 cans . . .

. 27#
Ship.wt., 1 lb.

Malted Milk
Well bal-

anced health
giving baby
food. Shipping
weight, 2 Yz lbs.

53 C 4521—
1 pound. . 75#
53 C 4522—
5pou ’s. Ship,
wt., 10x lbs.

Castoria
The well

known regu-
lator and laxa-
tive; pleasant
to take 2 ounce
bottle. Ship.

Powder
Puff

Enamel-
ed wood
back. All
Wool Puff.
Ship, wt., 4
ounces.
53 C 3558

39#

standard. Re-
commended for
the child which
cannot digest
cow’s milk.
Shipping wt.,
VA pounds.
53 C 4513—
1 pound. -47#1 pound ..37#

iiMl4l441.IMUJ.il^Cliild’s Toilet SetJ
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I I 1 '110 cure
Iw* Ju Set in

hand -

*— s o me
leather case, satin lined. Includes
steel scissors and blackhead re-

mover. Shipping weight, 10 ounces.
53 C 3163 $3.75

11-pieceMani-
cure Set which
folds into a com-
pact roll. In-
cludes every
thing needed by
home or profes-
sional manicur-
ist. Distinctive
design. Leather
case is silk lined.
Ship, wt., 1 lb.

53 C 3161—
$9.85

Ivorette Manicure
Set in leather case.
Includes buffer, em-
ery boards, nail pol-
ish, file, cuticle knife,
cuticle pusher, corn
knife, blackhead re-

mover,two nail clean-
ers. cuticle stick and
scissors. Shipping
weight, 1 pound.
53 C 3164—

,
$4.75

C u nning \\ J / '
I A G&k

Brer Rabbit 1 X
design on V" X- . V&.'.

toilet
3’P,

set
will appeal to
any youngster. Set
includes comb, Tdj

Keep-clean brush
and round mirror with solid wood backs m
ivory enamel finish, decorations in pretty
colors.

53 C 3205—Ship, wt., 4 lbs $3.65

Hand- A : i I
s omee W f f \

: v M
c ° n’ r »

lent — - «

size silk lined leather case; and
complete with the nine everyday
manicuring set. Ship, wt., 8 oz.

53 C 3162 $2.98

A very attrac-
tive leather case
fitted with Ivor-
ette buffer, cu-
ticle stick, nail
file, button hook,
corn

’ ’*
Silk lined lea-

ther case with
pearl cuticle stick
blackhead re-
mover, steel
scissors, emery
board, pearl han-
dled cuticle knife,
corn knife, file

and buffer. Ship,
wt.. 1 lb.

53 C 3169 . . $6.35

Horn trimmed
ten-piece mani-
cure set includes
all the essentials.
The leather case
is lined with
satin which mak-
es the set a hand-
some one.
Ship, wt., IIAlbs.
53 C 3165

$6.75

. __ knife, cu-

JiiB'Bl ^cle knife * cu*

al tide pusher, two
nuil cleaners, nail

• i^SiaS polish, emery
boards, tweezers
blackhead re-

mover, nail clip-

pers, scissors,’ eboe horn and two
salve jars. Shipping weight, 2 pounds.
53 C 3167 $9.35

Silk lined leather case
containing buffer, Ivor-
ette handled button hook
and cuticle knife, steel

file, blackhead remover
and cuticle pusher.

Ship, wt., 6 ounces.
53 C 3168 98#

Although this is a small
set it contains all the
essential manicure articles.
I .earlier case satin lined;
fitted with five manicure
pieces and button hook.
Shipping weight, '6 ounces.
53 C 31 66 $1 .65

Ladles Overnight Traveling Bags
Designed to accommodate the few

articles necessary for the short trip or
overnight stop where one does not wish
to carry a large travelling bag. Style is

combined with convenience In this light,

practical "Overnight” Bag. Sufficiently
large but not bulky. Made of

—

,

heavy highly glazed oilcloth withM substantial frame. Fitted with
Ivorette, comb, brush and oval
mirror. Brass catch and lock.mm3 Size 5'/i by 10 by 16 Inches.

SjKua Shipping weight, 6 pounds.
Hi 53 C 3148 $6.75

Manicure Set in

Attractive Box
A useful and attractive seven-

piece Manicuring Set. Excep-
tional In value. The box is well

lined and Is fitted with Ivorette

handle buttonhook, cuticle knife

Die, corn knife, buffer and two
glass lined Ivorette salve jars.
Shipping weight, 1% pounds

53 C 3294 $2.65

*1

Dainty Cro-
chet Bag with
3-inch wool
powder puff.
Shlp.wt. l'4oz.
S3 C 3727—

85#

Satin Vanity
Bag. mirror
case and pow-
der puff. Ship,
wt., 2 oz.
53 C 3228—

53#

‘Silk Vanity
Bag 3 by 3 in-
ches with mir-
ror and puff.
Ship, wt,., 2 oz.
53 C ??26

—

48#

Satin Vani-
ty Bag; deli-
cate colors.
Puff and mir-
ror. Shipping
weight. l!/2 oz.
S3 C 3225..65#

For Infants’ Wear see Pages 129 to 136



Vegetable Oil Soap

ms
Palmolive

97 <*

For 12 Cakes

The' popular, widely advertised
Palm and Olive OH Soap which
soothes and boautlflos while It

cleanses. It keeps the skin of the
faco and body beautifully soft and
smooth. Shipping weight, per dozen
cakes, 3J4 pounds.

53 C 2068—12 cakes 97#

Lana Oil

Soap

A combination of Lana Oil,

Buttermilk and Glycerine, nicely
i perfumed. It leaves the skin soft

and healthy. This Is a widely ad-
vertised soap usually sold at a
price much higher than our price.

.Shipping weight, per dozen cakes,

3 pounds.

53 C 2015—12 oakes 75#

Larger Cakes and

Ll TOILET SOAP
’Mu

A refreshing Soap which
cleanses well and leaves
the ekln soft and healthy.
Large 2!4-oz. cakes. Mhlp-

S
lng welght.per dozen, 3 lbs.

3 C 2002—
12 oakes 57#

Removes stains, oil and
grease quickly, leaving the
skin soft and smooth. Ship-
ping weight, per dozen, 3
pounds.
53 C 2050—

12 oakes. .57#

A most refreshing Toilet
Soap with that "Irresisti-

ble" fragrance. Shipping
weight, per box, % pound.
53 C 241 4—
Box of 3 cakes 65#

QC0 For
•JO* 12 Cakes
The soap with the

fresh, healthful odor.
Cleanses and leaves
the skin with a fresh
healthful glow.

Shipping weight, 314
pounds.
53 r_ C 2034—

12 cakes 95#
Shipping weight, per

ease, 25 pounds.
553 C 2034— Case
of 100 cakes. , . $7.25

For
3 Cakes

Give your skin a
refreshing treat-
ment with warm wa-
ter and Reslnol Soap.
It will remove ac-
cumulated dust and
oil from the pores
and in addition will
heal and cure skin
Imperfections.

Shipping weight,
per box, 1 pound.
53 C 2044— Box
of 3 cakes 67#

For
3 Cakes

An antiseptic Soap
of well deserved pop-

ularity. Especially
suitable for skin erup-

tions. It is sooth-
ing and healing and
pleasant to use. Ship-
ping weight, per box,
1 ponnd.

53 C 2042— Box
of 3 cakes ..674

Packer’s

Tar
Soap

Discover for yourself the
delight of shampooing with Pack-
er's Tar Soap.
Three things are needed to

make your hair healthy and
beautiful:
A thorough oleansing of the

scalp.
New vigor in inactive cells.

Stimulated circulation which
supplies needed nourishment to
the hair roots.

Packer's does all three. Use
It regularly and see how quickly
your hair will respond. Shipping
weight, 3 cakes, I pound.
53 C 2079—3 cakes 59#

This Soap is of very superior
quality—the equal of any tar
soap sold—and yet we sell it at as

low a price as soap of Its grade
can be sold. It is unsurpassed
as a shampoo, leaving the scalp

clean and the hair soft and lus-

trous. Four-ounce cakes. Ship-

ping weight, 12 cakes, 4 pounds.

53 C 2051—12 cakes . .43#
553 C 2051—Per case, 144

cakes. Shipping weight,

40 pounds $4.65

2V2-Pound
Bar

67**
A very economical form in which to buy high grade Soap- Keeps

hard water from making your hands red and rough. Convenient bars

may be cut off as needed. Shipping weight, per box. 4 pounds.

53 C 2096—Per 2 /2 -pound bar 67<t

IProtection Against Moths
Enoz Moth bpray

J53 C 41 1 3—Outfit consisting of

sprayer and 1 pint moth destroyer
liquid , .$1.55
Shipping weights. 1 Vz and 2 pounds.

53 C 41 14—One pint.

53 C 41 15—One quart 1.39

Wardgrade
Napthaline Flakes

Sifted Into your
furs or clothing. Pre-
vents damage from
moths. Shipping
weight, l'/z pounds.
53 C 41 85—
1-lb. package. ..19#

Wardgrade
Moth Balls
The best known

and most widely used
method of protecting
clothing from moths.
Shipping weight, V/z
pounds.
53 C 41 83— i-lb. packagc2 1 #

Mothproof
White Tar Bags

Protect your
furs and clothes
from moths.
These Bags are
made of espe-
cially prepared
heavy tar paper
and are fitted

with coat hanger. Shipping
weight, each 1 pound.
53 C 41 60—Overcoat size, 30
by 6 by 50. Each $1.15
5 3 C 4 1 6 1 —Suit size, 24 by 37.
Each 87#

UBMG’Q

Cedar Bags fiiiiiiVlilf
Fear of moths

never need disturb
you. When not in

use, put your cloth-
ing in Cedar Bags.
These bags pro-
vide sure protection
at a moderate cost
enough so that you ______
can afford to cover every garment
that you put away for the season.
Cedar Bags are medium weight
Kraft paper bags, treated with
cedar oil.

.
Size 24 by 37 inches.

Shipping weight, each 8 ounces.
53 C 41 63—3 bags 254

Tailor Cleaning
Fluid

Easy to use and thor-
oughly cleanses. Non-
inflammable. No dan-
ger from a lighted lamp
or fire. Leaves no ring
on the goods if used as
directed. Removes
fresh paint, grease and
spots from clothing,

carpets and upholstered articles.
Leaves them soft and clean. Ship-
ping weights. V/z aud 16 pounds.
53 C 4702—

8-ounce bottle . . . $ .37
453 C 4703—1-gallon

can 4,39

Standard Hydrometer
For determining specific gravity

of alcohol. Directions with each
Hydrometer.

Length of hydrometer; 10 Inch-
es, which necessitates a deep con-
tainer to accurately make a read-
ing. We therefore advise the
purchase of a hydrometer Jar.
Shipping welght.eacli, one pound.

§
3 C 41 1 6—Hydrometer.67#
3 C 41 17—Jar 67#

Better Toilet Soaps
f PURE R1

For 12
Cakes

Use buttermilk soap tooleanso
ftnd beautify. It leaves the skin
soft and healthy. 3 'A -ounce,
cakes. Shipping weight, per
dozen cakes, 3 pounds.
53 C 201 6— 12 cakes.. .57#

•RUNEIHMG 57*
For 12

Cakes

Almond Ilardwatcr Soap Is

soothing and lathers ,„woli _ In
Lllrge V/z

oz. cakes. Shipping weight, per
soft or hard water.

dozen oakes, 3 pounds.
53 C 201 9—12 cakes. .. 5 7#

Soap at an unusually large saving.
each—of high grade soap only,

'
hi

g. Big bars—about 2'/i ounces
in a handy assortment which will

meet the toilet soap needs of the entire family, from the oldest to
the youngest. Six kinds included. All large cakes. Consists of; 6
cakes Buttermilk Soap, 6 cakes of Tar Soap, 6 cakes of Pumice
Soap, 6 cakes of Witch Hazel Soap, 6 cakes of Turkish Bath Soap,
and 6 cakes of Cocoa Castile Soap. Shipping weight, 4 pounds.
53 C 2005—Assortment complete 87#

REMMERS
HARDWATERSDAP

;

Remmer’s Hard Water Soap
A new discovery in soap making—the

blending of oils and tallow which produces

-KunUSSKT? t the most perfect hard water soap. Lathers
CINCINNATI U.5,A, Sq equally well in soft or hard water. Cleanses

by removing dirt from deep down in the
pores and leaves the skin soft and healthy.

Large size creamy white bars, sweetly scented, each 3J4 ounces.
Shipping weight of three cakes, V/z pounds.
53 C 2018—3 cakes 25#
12 cakes 89#

Shipping weight, 5 pounds

Joro Shampoo Soap
The wonderful “Joro," especially

Intended for three distinct types of hair-
blonde, brunette and Titian. A won-
derful composition which eleanses thor-
oughly and brings out the true radiance.

Shipping weight, per box of 3 cakes, 1 pound.
3 cakes of a kind or assorted $1.05

State color wanted.
53 C 2046—Blonde. Per cake
4 7-

~
-Brunette. Per cake

.

-Titian. Per cake . .39

Assortment
9 Large Cakes

65(4

The well known Jergens prod-
uct Soaps that produce an
abundance of lather. Cleanse
effectively, improve the com-
plexion and leave the skin in
a healthy condition.

This assortment of 9 large
cakes: 2 Violet Bath, 2 Rose Car-
nation and one each ofGeranium
Bath, Violet Glycerine, Royal
Palm, Peroxide and King Cocoa,
Hardwater soap. Shipping
weight, assortment, 3 Vz pounds.
53 C 2069—ComDlete. 65#

Bath Tablets
Twelve large size cakes free lather-

ing Bath Soap. A quality that sur-
passes other bath soaps and which
leaves a skin clean and soft.

Each box contains the following
kinds:Peroxlde,Violet,Verbena,Rose
Geranium scented soaps Shipping
weight, per box, V/z pounds.
53 C2045—Box of 12cakes87#

Dixie Dyes

3 for 25*

Any number
oi articles. Includ-
ing garments
draperies, etc,, may
be restored to all
their original
beauty and made
new again with
Dixie Dyes. No
trouble to use, re-

sults sure to please if Instructions
are followed carefully. Will dye
or tint all fabrics, although a dark
colored cloth cannot be dyed
lighter. Your choice of 21 beauti-
ful colors, one color per package;
Black; navy blue; dark blue;
sky blue; olive green; bright
green; pink; purple; lavender; olo
rose; garnet; turkey red; scarlet;
cardinal: orange; dark brown;
golden brown; yelow; gray; taupe,
and olive drab. Shipping weight,
3 packages, 2 ounces.

53 C 4701—
3 packages 25#

Dye Soap

4 for19 *

You, too,
may always
look your best,
as if you had
just "stepped
out of a band-
box.’’ by tak-
ing advantage of
Wardgrade Dye
Soap. Dainty
wearing apparel is dyed as easily
as washing out a garment. Simply
wash the article In lukewarm
water, using this dye soap. It will
clean it, and also dye it any
of the new, delightful shades you
desire. No more trouble than
washing it would be. Takes no
longer to dry. Simple, clean, and
convenient. May be had in 15
popular tints: Gray; lavender; tan;
yellow; bright green: dark green;
pink; rose; flesh; red; light blue;
dark blue: navy blue; brown, and
black.' Shipping weight, 4 cakes,
3 ounces.
53 C 2023—4 cakes 19#

Pro-Dura—Formerly Kolorite
One Tablet Sufficient for Three Sets of Curtains

53 C 471 5—Cream.
53 C 471 6—Ecru.
53 C 471 7—Pink.
5 3 C 4 7 1 8—Salmon.
53 C 4 71 9—Black.
53 C 4720—Navy Blue.
53 C 4721—Seal Brown.
53 C 4722—Lavender.
53 C 4723—Nile Green.

The very best coloring for curtains, ribbons, scarfs, lace, white
goods, shirtwaists, doilies, etc., which you desire colored. Will
not injure the goods, and can be boiled away when washed next
time. Shipping weight of three tablets, 3 ounces.
3 tablets 23# 12 tablets 89#

57 *

For 12 i

PURE RKf flttiHIHCi

jiilliil
il TOILET SOAP

{fragrant, mild and quick
lathering. CleanseB well and
is extremely economical.
Largo 2J4-ounoc cakes. Ship-
ping weight, per dozen cakes,
3 pounds.
53 C 201 7—12 cakes. 5 7#

Rose scented Toilet Soap
equally as good as many
soaps for which much more
Is asked; 3!4-oz. cakes. Ship-
ping weight of 12 cakes, 3

C 201 3—12 cakes.5 7#
grounds.

Quality French toilet soap
with Djer-Klss scent. Ship-
ping weight, box, Vz pound.
53 0 2441
3 cakes In box. . . .$1 ,29

For 12

Cakes
A Toilet and Bath Soap with a

nation-wide reputation. Transpar-
ent and rose scented. Shipping
weight, of 6 cakes, 1 pound.

53 C 2040—fl cakes 50#
12 cakes 95#

Shipping weight, 1% pounds.

Transparent

Rose

Rose scented and clear as amber,
this semi-transparent soap appeals
because of Its daintiness as well as
its sterling purity. Unexcelled.
Shipping weight, 12 cakes, 3 pounds.
53 C 2001—12 cakes.. $ .49

553 C 2001-
Case of 144 cakes 5.35

Shipping weight, 30 pounds.

Complexion Soaps

•Xarchvater

(pure jQnt

For
3 Cakes

Use Remmo. It
opens clogged pores,
clears "muddy" skin,
helps to heal and cure
pimples and black-
heads. Shipping
weight, 1 pound.
53 C 2065—

3 cakes 23#
Shipping weight,

3/z pounds.
53 C 2065—

12 cakes 85#

For
3 Cakes

Skin darkened by
exposure and sunburn
may be restored to its

natural color by the
use of Lemon Hard-
water Soap. Especially
prepared for flse in
hard as well as soft
water. Shipping weight,
of three cakes, 114
pounds.
53 C 2009— „

3 cakes 25#

For
3 Cakes

You too may have
the charm of “A
Skin You Love to
Touch.” Neglected
skin gives an Impres-
sion of untidiness.
Use this well known
soap for a better
complexion. Ship-
ping weight, 1 pound.
53 C 2075—

3 cakes 65#

Tergens

Pure Soar
asBf

Jergens
Royal
Palm
A dain-

ty sweet
see nted

Complexion Soap,one of the widely
advertised and well known Jergen
products. It contains palm oil and
tallow, and Ingredients necessary
to soften and Improve the texture
of the skin. It cleanses thoroughly
without Irritating. Large size, 4-
ounee cakes. Shipping weight
of 3 oakes, 1 pound; of 12 cakes,
3 Vz pounds.
53 C 20 1 1—3 cakes 21#

, 12 cakes ..... 79#

Synol Liquid Soap
A safe, powerful

germicide which was
originally suggested
by doctors who need-
ed a better cleansing
and sterilizing Soap.
Since the advent of
Synol Soap It has
gained favor for a
wide range of uses. It
dissolves grease and
dirt, is an antiseptic for cuts and
sores, cools and soothes sun-
burned or chafed skin, reduces
excessive perspiration. Ideal for
shampooing and unexcelled for
many other uses about the house.
Shipping weight, per bottle, 12 oz.
53 0 201 4—Per bottle. ..21#

,
2V2 Pound

Bar

lastlle Style
Soap is one of
the most sooth-
ing soaps and is especially adapted for tender skin and for bathing
babies. This Olive Oil Castle Style Soap contains 50 per cent of olive
oil. It is unsurpassed for keeplnj
condition whether used with hare
per bar. 3 pounds.
53 C 2095—2!4-pound bar .

.

3 pe
skin soft and leaving it In healthy
or soft water. Shipping weight,

98#

Miscellaneous Household Needs

STAR
READY

i
tanner

Ready Tanner
Adapted for tan-

ning any kind of fur
or hides, fresh or

— dry with hair on or
off. Anybody can
use it by following
directions given
with package. Ship-

ping weight, 1 54 pounds.
Box of powder sufficient for

calf or deerskin.
53 C 41 55 25#
53 C 41 56—Box of pow-
der sufficient for a horse

hide 57#

Meat
Smoke

Not
Mailable
P 1 1 grim

Meat Smoke
has proved
highly successful in producing ex-
cellent flavored meat. Shipping weight,
per quart, 4 pounds.

653 C 41 30—Onequart..$ ,53
153 C 4131—Onegallon. 1.55

Hair Remover
This preparation makes a

simple matter of removing the
hair from a hide before tanning.
Shipping weight, 1!4 pounds.
53 C 41 57 65#

Gum Gambler
Used successfully by hunters

and trappers for tanning hides.
53 C 4167— l-lb.pkg$.25
53 C 4168— 5-lb.pkgl .1 5

453 C 41 69—15-lb.pkg3.00

Waterglass
For storing a

limited quantity
of eggs. Place
them In a jar
and cover them
with water and
waterglass. One
gallon will make
solution sufficient
for storing 50 doz. eggs. Instruc-
tions on each can. Shipping
weights, 4 and 14 pounds.
553 C 201—1 quart . $ .35
553 C 200—1 gallon.. 1,19

Dry Waterglass
A powderwhichdissolved as per

dlreetlonsoncan. makes a solution
In which eggs may be kept fresh
for a limited time. 10-oz. can for
10 dozen eggs. Ship, wt., 8 oz.

53 C 205 29#

Egg Keep
You can in-

crease the re-
returns from the
sale of your
eggs by holding
them until the
market price ad-
vances. Dr. Rey-
nolds’ Egg Keep degerminates
and seals the egg without losing
its food value. The sealing does
away with weight shrinkage due to
evaporation. Sealing Is accom-
plished by dipping the eggs from
8 to 10 seconds in the heated solu-
tion. Directions on each can.
Shipping weight, per can, 4
pounds.
553 C 21 7—14-gallon can;
sufficient for about

—
eggs

Bag of 144 Assorted sizes—3 to 6.
Shipping weight, 114 pounds.

53 C 41 01 47#
Any of the following sizes by number.

53C41 02—Average shipping weight,
114 pounds. State size wanted.

Size
Ntfmber

Size at
Small End For 150

Size
Number

Size at
Small End For 150

3 H inch 45# 7 H inch $ .60
4 V, 6 inch 47# 8 ’Vie Inches .79
5 'At Inch 49# 9 % inch .98
6 *At Inch 53# 10 Vs inch 1.15

Face Lotions and Complexion Creams are listed on Page 392 'fyicago 307



r ABSORB©.
hepewPipe withthe MmmiumUntng

Absorbs Nicotine |oi
^ALWAYS SWEET**CLEANV^2

The bowls are lined with Magnesium, a clay-Uko sub-
stanoo which absorbs the nicotine. These pipes are ready
for use; no "breaking In" necessary.

Half bent rubber
stem; briar bowl.
Length, 5% Inches.
53 C 5573

31*
Postage, 2* extra

Straight rubber
stem; briar bowl.
Length, 6% Inches.
53 C 5574

31*
Postage, 2* extra

Curved half bent
stem. Not Illus-

trated. Length,
5 Inches.
53C5569 31*
Postage, 2* extra

Redmanol Pipes
_

The Perfect Mouthpiece
Redmanol is truly called the perfect mouthpiece.

It has all the beauty of natural amber, with added
strength. It is odorless, tasteless, and will not burn,
The true amber substitute.

Cenufj' - French briar with
vulcanize nibbor bit. Nickel
plated bti d.
Inches.
53 C 5575—

Straight stem
53 C 5576-
Bent stem

Length, 4%

39*

Postage, 2* extra
39*

French briar bowl; nickel
plated band; genuine Red-
manol mouthpiece. An attrac-
tive pipe. Length, 5 Inches.
53 C 5564-
Bent stem SI. 15

53 C 5565—
Straight stem 1.15

Postage, 3* extra

yjl

Genuine French briar; re-
movable bowl with vulcanized
black rubber base and stem.
Length, hVz inches. This Is an
unusual medium grade value.
It Is an easy pipe to keep
clean.
53 C 5441 ... 31*

Postage, 2* extra

Dewey
Corncob

Dewey corncob bowl with
wood stem and bono mouth-
piece. Length, 5 inches
53 C 5551—3 for . 27*
Postage, for three, 2* extra

1
PIPE CLEANERS fjgi

Note.—
553 C
553 C

'i nis pipe
5540—
5541 —

This fine looking Pipe is much more convenient
than the ordinary pipe. It is designed In such a way
that it does not tip when you set It down.

It Is made entirely of Redmanol (transparent 1

ambcr-llke material). The top band and ferrule
(stem band) are rolled gold, and the removable Inside
bowl is American meerschaum. Each pipe In a plush
lined case.

has been reduced from $13.25 In 1920 to the very low price of today.
Straight stem S9.85
Curved stem 9.85

Postage, 10* extra

Prince of Wales

(BL

A new and attractive Pipe, designed by the prince for whon
It Is named. Has won Instant popularity among young men
Genuine French briar bowl; will not tip when set down. Jlan
rubber stem. Complete with cleaner attachment.
Rough carved bowl with

straight stem and sterling
silver bands. Length; 6
Inches.
53 C 5534 89*

Postage, 4* extra
53 C 5535—Same as
above except with slightly
curved stem 89*

Postage, 4* extra

Smooth, highly polisher
briar bowl with straight
stem. Length, 6 Inches.

53 C 5536 89*
Postage, 4* extra

53 C 5537—S a m e
above with slightly curvcr
stern 89*

Postage, 4* extra

Beautiful as Well as Serviceable
This Is a remarkable value. French briar

bowl, fancy chased cold top and band, genuine
Redmanol mouthpiece. Made with bent or
straight stem. Length, 5 Inches. Comes in plush
lined case. Elegant in appearance.
53 C 5560—Bent stem $2.59
53 C 5559—Straight stem 2.59

Postage. 5* extra

Wellington
Pipes

WW! R u b-
Hr her

piece; French
briar bowl.

53 C 5581—Medium size.

Length, 5 Inches 35*
53 C 5582 — Large size.

Length, 5% inches 59*
53 C 5583—Autolst Pipe
with cover. Length, 5 3A
inches 73*

Postage, 4* extra

Clean the stem of your
pipe frequently and add to
the enjoyment of the smoke.
These specially designed
brush-like Cleaners do the
work in a jiffy; 72 cleaners in
a package.
53 C 5480—Package 1 2*

Postage, 1* extra

Corncob
Bowl

HSiSriSfe
Corncob bowl and half

stem in one piece. Celluloid
bit. Length, 5 inches.

53 C 5550 21*
Postage, 2* extra

Smokers’Articles

Cigar Holder
Redmanol Cigar Holder

in ease. Has gold band, plush
lined case. Length, 2 inches.

53 C 5578 SI .10
Postage, 2c extra

Cigar Holder without Case
53 C 5577 75

6

Postage, 26 extra

Kill

Cigar Holder
Eight-cornered Redmanol

2-inch Cigar Holder.
53 C 5445 476

Postage, 2d extra

Cigarette Holder
Genuine Redmanol Cigar-

ette Holder with gold band.
Plush lined leather ease.
Length, 2Vz inches.
53 C 5580 856

Postage, 2d extra
Cigarette Holder without

Case
53 C 5579 57d

Postage, 2d extra

Cigarette Holder
Eight-cornered 2J4 - inch

Redmanol Cigarette Holder.
53 C 5446 3 5

d

Postage, 2d extra

<E=
v. New Style
*5) Cigarette Holder

This new long Cigarette Holder is meeting with

much favor with the younger men. It is 7y2 inches

long, made of black hard rubber, tipped with a
bright red. non-burning composition.

,

53 C 5588 23 *
Postage, 2* extra

Premier Guaranteed Pipes in Felt Cases

Italian
Briar

One of the
best Pipe val-
ues ever offer-
ed. U s u a 1 1 y
sells for S5.00.

Included with each
pipe is a written
guarantee to re-
place it at any
time if it proves

unsatisfactory. Genuine Italian briar
bowl, hard rubber stem. Has aluminum
cleaning attachment.
53 C 5542—Half bent stem.. .$3.35
53 C 5543—Straight stem.. . . 3.35
53 C 5544—Bent stem 3,35

Postage, 6* extra

Re-
mov-
able

Bowl Pipes^slj
A 1 1 r a ctlve

Pipes. The bit
is clear Red-
manol (amber-
like material);
the pipe base is

clouded Redmanol
and the removable
bowl is carved French
briar. The pipe is easily taken apart
and cleaned.
553 C 5545-

Half bent stem $2.97
553 C 5546—Straight stem 2.97
553 C 5547—Bent stem... 2.97

Postage, 5d extra

Auto-
mobilists
or Out-

door Pipe Cuban
m a h o g -

any bowl.
Nickel
cover andband.Hard

black rubber
screw b i t.

Length, 514
Inches.

53 C 5427 37d
Postage, 3d extra

Pur-’
1 t a ftWell
B o r

Pipe. Bent
egg - shaped
French briar
bowl. Vulcanized rubber bit
Nickel band. Has well U
catch the nicotine and saliva
53 C 5429—Large slzel
curved stem 45^
53 C 5568 — Extra large!
size, curved §tem 69c

Postage, 3* extra

Lari
bowl; nickel
cover. Horn
bit w 1 t h
nickel band. Re-
movable horn
socket at bottom.
Length, 5'/i
inches.

53 C 5431 77<
Postage, 3* extra

Corncob Set
Many people prefer the

old fashioned, natural Corn-
cob Pipe for its cool, sweet
smoke. Here is a set you will
enjoy even if you own more
expensive pipes Three un-
varnished, natural corncobs
with one detachable, hard black
rubber mouthpiece. Packed In
a neat box.
53 C 5432—Per set

Postage, per set, 3* extra
23c

S nuff

French briar bowl, with
genuine Redmanol mouth-
piece. With half bent stem.
Length, 5 inches. Pipe in
nicotine-proof pouch.

53 c 5563 $1.29
Postage, 46 extra

French briar bowl’ with
gold band and puffed out top.
Redmanol mouthpiece.
Length, 514 inches. Pipe in
nicotine-proof pouch.
53 C 5561-

Straight stem $1.79
53 C 5562-
Bent stem 1.79

Postage, 46 extra

French briar bowl,
medium -ize with gen-
uine Redmanol bit.

Furnished In nicotine
and water-proof pouch.
53 C 5417—
Curved stem . . .87*

53 C 5418-
Straight stem . .87*
Postage, 3* extra

Copenhagen
Put up in one-

pound convenient
stone jar. This
is extra fine qual-
ity and flavor.

53 C 5763
$1.48

53 C 5764-
Eight 10-centcans. . . .756

Post a ge, 8 cans, 46 extra

Well Known Brands of Smoking Tobacco

French
Rappee

Put up in a
one - pound glass
jar.

53 C 5760 —
Per jar . $ 1 . 1 O
Postage, per
jar, 56 extra

The New Ejector Cigarette
Holder

No soiling or burning of the fingers in removing the butt

of the cigarette. The remains of the cigarette are easily and

quickly ejected from this patented Cigarette Holder simply

by pushing the mouthpiece into holder part. Length, 6A in.

53 C 5589 23*
Postage, 26 extra

Tobacco
Pouch
A To-

b a e e o
Pouch
which
fits your
p o cket.

Patent closing seals it.

Tobacco cannot leak out and
yet it is convenient to get into.

53 C 544 9—Leather 876
53 C 5448—
Rubberized cloth 636

Postage, 26 extra

Cigarette
Case

A new Case
designed to hold
entire package of
cigarettes. Care-
fully made, of

genuine brown pebble grained
leather.

53 C 5450 596
Postage, 26 extra

Tobacco
Pouch

Self -closing,

red rubber.
Diameter, 3Vz

inches. Keeps
tobacco fresh and clean.

53 C 5447 186
Postage, 16 extra

Cigar
Case

Substan-
tial, genuine

brown leather

Cigar Case;
3% by 6 inches.

Well made.

53 C 5592 696
Postage, 36 extra

Cigar Lighters
A storm Cigar

Lighter. Flint
strikes sparks for
lighting. Metal
tube contains wick,
which needs no fuel.

53 C 5486—
Complete .216

53 C 5488-
Six wicks. . 1 96

53 C 5489—Six fllntsl 56

Postage, on each of above
items, 16 extra

A u t o m a t ic.

Size, 2% by 1%
inches. It burns
g as oline or
alcohol.

496
53 C 5485-
Lighter complete

53 C 5484-
Six extra flints 1 96

Postage, for outfit, 26extra
For flints, 16 extra

Match Boxes
A bandy nickel

plated Match Safe.
Thin model—fits

the pocket.
53 C 5471

486
Postage, 36 extra

Nickeled cylin-
der of drawn brass;
closes with air and
water-tight joint.

53 C 5479
506

Postage, 36 extra

Tip Top
A satisfying,

well known
Tobacco. In
14-ounce tin
pails. Always
fresh and well
flavored.

53 C 5708
736

Postage,
36 extra

Tuxedo Prince Velvet
A Tobacco Albert Makes a

which contin- This is the long, cool,
“smooth”uall y gains well known

favor. Tobacco. smoke.
53 C 5720 53 C 5726 53 C 5723
6 cans. 796 6 cans. 796 6 tins 796
Postage, Postage, Postage,
2 * extra 2* extra 2* extra

53 C 5721 53 C 5727 53 C 5724
1-pound can 1-pound can 1-pound can
.. $1 ,32
Postage,

.. $1.32 $1.32
Postage, Postage,

3* extra 3* extra 3* extra

Bull
Durham
The old re-

liable for
"Makin’s.”
53 C 5741

6 pkgs.536
Postage,
26 extra

53 C 5744
1-pound sack.
....$1.23
Postage,
36 extra

Norrkoping
One pound of

attra good qual-
ity. Put up in a
glass jar.

53 C 5761 —
Per jar. $1 . 1 0

Postage, per jar, 56 extra

Scotch
The old reliable

5-ounce package.
53 C 5755. 426

Six 5-ounce pack-
ages at a savlDg.

Package.

.

$2.39
Postage, per package,

46 extra

Blandning
One pound

put up in a glass
jar.

53 C 5762
Per jar . $ 1 . 1 O
Postage, per jar,

56 extra

Maccoboy
53 C 5752—
Eight lj4 -ounce

cans 736
Postage, 8 cans,

36 extra

53 C 5751
One pound glass jar $ 1 . 1 C

Postage, 46 extra

Corn Cake
An enjoyable

Tobacco; makes a
cool and sweet
smoke. Fine qual-
ity. Large size sack
of 6 ounces.

53 C 5742 456
Postage, 26 extra

Peerless
A large size

package at a low
price. A good To-
bacco, pleasant of
flavor.

53 C 571 1 _616
Postage, 36 extra

Union Workman
A good, moder-

ately priced To-
bacco. Packed in
1-pound pail. For
smoking and chew-
ing.

53 C 5729.766
Postage, 36 extra

Plow Boy
This well known

smoking and chew-
ing Tobacco i s

packed In a 14-
ounce pail.

53 C 571 7
686

Postage. 36 extra

Special Blend
Plug Cut Tobacco

which we recom-
mend as superior to

many of the well
known, extensively
advertised brands—

•

and our price is

lower. Made from
select Kentucky bur-
ley leaf. To insure
a cool, satisfying
smoke, only the choic-

est and tenderest parts of the leaf

are used to make this mixture. Packed
in convenient size tin cans.
53 C 5792— Vz pound can .. $ .62
53 C 5791—1 pound can. . 1 .07
Postage, Vz~ib. can, 26; 1-lb. can, 36

Long Cut
Wardgrade Long Cut

Tobacco is prepared from
a choice Kentucky burley
leaf. It is carefully
cured and properly aged
to produce a most en-
joyable and satisfying
smoke. We consider it a
most delightful tobacco—
a tobacco of such quality
that we gladly sell it

under our own trade mark, Wardgrade.
Each can is lined with wax paper to keep
the tobacco fresh and sweet. Full measure,
14 ounces of tobacco.

53 C 5765 676
Postage, 46 extra

X

Good
Flakes
A high

grade gran-
ulated To-
bacco. It is

prepared for
both pipe
and cigar-
ette smokers.
^ C 5750 —
1 - p o u n d
sack. . . 536
3 sacks for

. $1 .49
Postage, per
sack46extra

Cigar
Clippings
From best

known cigar
factories in
the country;
in 14-ounce
sacks.Choice
cuppings are
used.
53 C 5703 —
1 sack.. 676
3 sacks for

$1 .95
Postage,

per sack, 46
extra

ji SURE THIHC

Fine Cut
Hiawatha in 14-oz. cans.
53 C 5789—

Light. . .
.' $1.13

53 C 5790-
Dark 1.13
Sweet Burley; 14-oz.

can. Well cured and
satisfying.

53 C 5785-
Light 876

53 C 5786-
Dark 876
Postage, 46 extra

Sure
Thing
Long out

Tobacco.
The best of
its kind on
the market
today. Fine
quality: 14-
oz. package.
53 C 5701

446
3 pkgs. for

$1.26
Postage,
each, 26
extra

Ward’s
Best
Ward’s

Best Cut
Plug Is pre-
pared from
first quality
Kentucky
burley t o-
bacco.
53 C 5705—
1-pound can

766
3 cans for

$2.23
Postage,
106 extra

Smoking Tobacco
This well

known Tobacco
at a low price.
53 C 5745—
6 packages .55*

Postage.
6 pkgs. ,3* extra

The well
known brand.
53 C 5746 —
6 packages. 55*

Postage, 6
pkgs., 3* extra

ChewiriQ Tobacco

Rex Plug with Lasting Flavor
While this Tobacco is full strength, it lacks the sting o

most full strength tobaccos. It makes a rich, sweet, mellow
chew. Long lasting flavor.

53 C 5770— 1-pound plug $ .65
553 C 5771—Butt of 6 plugs 3.59

Postage, per plug, 46 extra

Spear Head Plug
53 C 5777—
1-pound plug 716

Postage, 46 extra
Star Plug

53 C 5778—
1-pound plug 826

Postage, 46 extra
J. T. Plug

53 C 5775—
.

Two 6-ounce plugs . . .606
Postage. 46 extra

Horse Shoe
53 C 5774—
1-pound plug

;

Postage, 46 extra
Climax Smooth

53 C 5773—
1 -pound plug

;

Postage, 46 extra
Piper Heldseick

53 C 5776-
Two 6-ounce plugs . . .

.

Postage. 46 ertra

Twist
Twist Tobaccos pro

pared from full slrengtl
Kentucky tobacco; thor
oughly clean. Packed f

vistwists in a box.
53 C 5781—Six Bui
Dog Twists 5

53 C 5795—Six Colonial Twists 5<
53 C 5796—Six Grange Twists 5C

Postage, 6 Twists, 46 extra
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Tlio Ciwira in this panel are tho wune
brands you seo advertised so often. Order
your favorite at our money saving prices.
S3 C 5 6 34—I

Jolloek Stogies.
Drums of J00 $2.29
53 C 5 64 4—Between the Acts. Small
cigars—tins of 10. 200 in carton (20
tins) $3.55
53 C 5660—Hand Made.
Can of 50 3.10
5 3 C 5 667—El Roi Tan (Favoritas).
Box of 50 $5.63
53 C 5674—El Roi Tan Blunts.
Box of 50 4.4 2
53 C 5 686—Motor Club (Straights).
Box of 50 $4.79
53 C 5 685—Motor Club (After Dinner).
Box of 50 $5.23
53 C 5 6 94—San Martin. Leon, Blunts.
Cedar lined cans of 50 $4.39
53 C 5 6 95—San Martin, Leon (Banker)
Box of 50 $5.49
5 3 C 5 65 8—Red Star Londres.
Box of 50 2.19
5 3 C 5 65 9—Red Star Perfccto.
Box of 50 3.29
53 C 5 636—Pittsburgh Stogies.
Box of 100 2.6 5

Quick Delivery by Parcel Post
Box of 25 cigars; postage, 8d extra
Box of 50 cigars; postage, 100 extra
Box of 100 cigars; postage, 120 extra

Our Humidor
Our humidor room is kept at an even

temperature and at the same humidity
every hour of the day. This insures the
smoker buying from us mellow, fresh,

well seasoned cigars. Every effort is

made to supply the best.

Trade Factor
Cigars

|

Per 100

Big, value, long filler
domestic cigars. Mild
and uniform in quality,
draw well and burn
evenly. Length, 4J4inches.

53 C 5608-
Box of 100 $3*1

9

Havana Master
The man who

enjoys a good Ha-
vana cigar will
enjoy this smoke.
It is hand made
of properly cured
and blended Ha-
vana filler with
Sumatra wrapper.
Draws well, and
burns evenly.

53 C 5601—
Box of 50.

. $3,89

Impresario
MUd, full seed

Havana filler.

Packed In boxes
of 50. Note our
Special Offer
No. 2.

53 C 5628 —
50 Perfect shape,
15£ size S5.53
53 C 5629 —
50 N apoleo n
shape, two for
25£size..$5. 1 9

The Prefect

You will enjoy

this even burniig

mild cigar.

A specially
blended long fill-

er with Sumatra
wrapper; the pro-
duct of one of
America’s lead-
ing cigar makers.

53 C 5602 —
Box 50. . $2-49

Havana Seconds
A close second

to Clear Havana
cigars. They are
mild and even
smoking. Blend-
e d long filler

domestic tobac-
co and high
grade shade
grown wrapper.

53 C 5646-

El Coto
Especially

blended to satisfy
the taste of those
who enjoy a mild
cigar. It is hand
made of fine quali-
ty tobacco correctly
blended. You will
quickly class it as
a better smoke.

53 C 5624—
Box of 50 $2. 1 5

Las Palmas
No other cigar

will suit the
taste of the
smoker who
likes the distinc-
tive natural fla-
vor of Manila
tobacco .Received
in the United
States duty free.

53 C 5603—

Edelo
Millions of

these cigars are
received in the
U. S. every year,
duty free—extra
quality for the
money. Made
entirely of Phil-
ippine tobacco.
53 C 5605 —
Box 100 $2.75
53 C 5604 —
Box 50.

. $ 1 ,59

Prosperity
This better smoke

Is within the reach
of everyone. Mild,
free burning and sat-
isfying. Especially
blended filler. Su-
matra wrapper.
Length, 5 inches.

) $1.85

Savant
You who en-

joy a mild smoke
will welcome
this specially
blended cigar.
Long seed Ha-
vana filler, Con-
necticut Droad -

leaf binder and
shade grown
wrapper.
53 C 5625 —
Box 50. .$2.29

Illustrations Show Actual Size of CigarsIllustrations Show Actual Size of Cigars

Special Offer No. 1
Smoke five Spon-

sor cigars. If you
do not think them
well worth the
price, return the
remainder within
10 days, and your
money, including
postage charges,
will be refunded.
We are so sure you
will like them that
we make this offer
gladly.

Special Offer No. 2
Impresarios are a

wonderful value.
Try five of them
and be convinced.
If you do not agree
with us, you may
return the rest of
the box any time
within 10 days and
your money,includ-
ing postage, will be
returned.The qual-
ity is so superior
that you will be
delighted.

Buds
Highly recom-

mended for the
man who enjoys
a short smoke of
good quality.
Long filler and
shade grown
wrapper; 100 to
the box; length,

lots of five wrapped in tinfoil

Primate

Safety First

The smoking qual-
ities, together with
Its attractive price,
make this cigar a
great favorite.
Proven a big value by
the repeated demand.
Long filler; Florida
Sumatra wrapper,
p r o p e rly blended.
Each cigar banded.

53 C 5609-
Box of 50... $1 .95

Havana
^"Panatellas
These Panatellas

should prove ex-
tremely satisfying to
those who appreciate
a properly blended
Havana and domes-
tic tobacco cigar. Be-
cause they are made
especially for us, the
price is free from un-
necessary handling
charges and you re-
ceive the most for
your money.
53 C 5680-
Can of 50. . . $ 1 . 1 9

Lytle’s

Specials

Mellow Pennsyl-
vania seed tobacco
properly blended.
Length, 5 inches,
in lots of three.
In tinfoil.

53 C 5621-
Box of 50. $1 .45

r ; V Hunter’s Stores
r j Thc man who
/I • f-

:
- - / enjoy8 a good

/ 1 , stogie will Glass
this among the

f
.

.
>. best he ever has

LV smoked. It is a

4 \ free > even burning
~
e

v smoke which leavesWj •
. a While ash show-

\A ing that the tobacco
(•SBSESK*.- has been properly

cured and seasoned—a big factor in its better
and mild taste. Length, 5% inches.
53 C 5638—Box of 100 $2.89

• Sponsors
rA mild burning,

full size cigar blend-
ed to meet the ap-
proval of the man
who smokes much.
Imported. Sumatra
wrapper, Wisconsin
binder and blended
Havana filler. See
our Special Offer
Number 1.

53 C 5652-
Can of 25.. $1 .73
53 C 5650-
Can of 50. .

. $ 3 . 2 9

Tiffin—
In our opinion,

this is the highest
grade cigar which
can be manufactured
to sell at this price.
A pleasant blend
seed Havana wrap-
per, Porto Rico and
seed Havana cutting
from the manufac-
ture of high priced
domestic cigars. Even
burning and free
drawing.
53 C 5616-
Can of 50..

. $2.1 9

,
That Real Ci&ar vliH

An especially satisfying smoke wnich has proven a real
favorite among our customers for several years. The short filler is the
finishing clipping from much higher priced long filler cigars and
the wrapper is domestic shade grown. Even burning, mild and unvary-
ing in quality.
53 C 5640—Carton of 50.. $1 .35 Special price, 1000..$24.00

Hand Made
Hand made throughout and thoroughly seasoned. This cigar will

burn clean and satisfy most particular smokers. Made of Havana
blended long filler, imported Sumatra wrapper, each in individual paper
pocket Cedar lined can has a ventilated bottom.
53 C 5660—Can of 50 $3.10

For a less expensive Humidor, th a one
can not be excelled. It is made of metal,
finished in red grained mahogany. Moist
blotter is held in the double top.
53 C 5459 $1 .45

Postage. 12<£ extra

Gifts for men, including metal lined Humidors and Smokers’ Stands—Page 394
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Reed’s Butterscotch
Patties

Delicious Butterscotch pat-
ties which have been favorites
for years. Made of the pure
sugar corn syrup and fresh
butter. Very rich and tooth-

l

some. Shipping weight, 1J4
I pounds.
53 C 641 1

—1-pound
cans 37$^AND!l' tA

Family Assortment
An assortment to delight every one In the family. Made of purest Ingredients

and neatly packed at the factory In dustproof sanitary carton. A most accept-
able gift. Contains J4 pound of large Jelly beans Z2 pound of delicious
chocolate mints. J4 pound of assorted chocolates and Z2 pound of satin
finished, pure brittle candles. Shipping weight, 2J4 pounds.
.58 C 6436—2-pound box 696

Fireside
Mixed
Candies

Brilliant MixedButter Creams
Animals, birds, fish and corn

—

all wholesome candy packed cleanly
and temptingly. Made of sugar, cream
and rich butter. Shipping weight,
per box, 2*4 pounds.
53 C 6785—2-pound box.$ .51
53 C 678

6

—5-pound box. .1.17

ihorruual
cAN'piES:

Ip > ' I A 10-Lb. Utility Pail

j Packed especially for large
jKafc I families, church, school,
WK.-- and other social gatherings,
wit - Wholesome and pure candy^ the children likf?. Assorted

chocolates, peanut brittle, jelly beans and brittle
candy. The pail Is galvanized Iron with metal top;
capacity. 10 quarts. Shipping weight, 14 pounds.
553 C 6475—10 pounds of candy $2.47

Sen-Sen Gum
53 C 6725—10 packages.. .356

Beeman’s Pepsin
53 C 6707—10 packages... 3 56
53 C 6708—20 packages.. . 656

Adams’ Black Jack
53 C 6701—10 packages. .356

Adams’ Yucatan Gum
53 C 6703—10 packages. . 356
Shipping wt„ 10 pkgs., J4 lb; 20 pkgs., 1 lb.

Chewing Gum As-
sortment

Two packages each ol
five well known flavors—California Fruit, Yuca-
tan, Pepsin, Black Jack
and Sen-Sen. Five sticks
in each package. Shipping
weight. Zz pound.
53 C $718—10 pkgs. 396

Wrigley’s Spearmint
53 C 6709—10 packages .. 3
53 C 6710—20 packages..?

Wrigley’s Doublemint
53 C 671 1—10 packages. .3
53 C 671 2—20 packages . . 7

Wrigley’s Juicy Fruit
53 C 6705—10 packages. . 3
53 C 6706—20 packages... 7

Cut Rock Candy
The picture centers of this

brittle candy amuse and
Interest the youngsters. Care-
fully packed at the factory, it

Is well protected, and reaches you clean and fresh.
Shipping weights, per can, 2!4 and 6 pounds
53 C 6486—2-pound can 52c
53 C 6487—5-pound can. $1.23

Peppermint Pillows
A delicious, pillow shaped brittle

candy with a refreshing peppermint,
flavor. Satin finish. About 160
pieces. Shipping weight, 2 !4 pounds
53 C 6439—2-pound can 496

Assorted Stick Candy
Healthful, pure candy in pepper-

mint, lemon and other flavors.

Bright and glossy. Shipping weight,
214 pounds.
53 C 641 8—2-pound box 546

Used by many to soothe an Irritated

throat. A very effective and popular
cough drop. Shipping weight, per box,
10 ounces.
53 C 6404—8-ounce box 1 56
3 boxes 406

Pure horehound stick candy flav-

ored with genuine horehound herb.
Like that you always have known.
Shipping weight. 2J4 pounds.
53 C 641 9—2-pound box 476

Licorice Stick
The highest grade, solid extract ol

licorice. A confection known for It

medicinal properties. Ship, weights,
1 V* pounds and 6 ounces.
53 C 6466— 1 pound 69<
53 C 6467— 14 pound 216

Butter Rolls
Crisp, fresh sticks of good, old fashioned

molasses candy, 314 Inches long. Pure,
delightful and healthful. Shipping weight,
per box, 2 pounds.

53 C 6420—Box of 60 wrapped sticks
476

Butter Scotch Suckers
All-day suckers arc ever popular

with children. These arc better than
ordinary ones; they are geoulne rich
butterscotch patties on sticks.
Shipping weight, per box, 2 'A pounds.

53 C 641 2—Box of 40 326

Rock Candy
Genuine rock candy—known

for years for its purity. Large
crystals of pure sugar. Shipping
weights, 214 and 6 pounds.

53 C 6488—2 pounds$ .51
53 C 6489—5 pounds 1.15

7**--

Kindergnrten Mixed
Splendid candy for little

folks. An Ideal assortment of
well made, wholesome hard
candles, In many designs, colors
and flavors. In cans which
keep It fresh. An economical
way to buy candy. Shipping
weight, 4, o and 18 pounds.
53 C 6732—3-pound cans.J.7S
53 C 6733—5 pounds . . . 1.10

553 C 6734—15 pounds. . 3.00

Filled Candies 49^
Soft fillings of creams, fruit

Jellies, peanut butter and cocoa-
nut.

Delicious brittle, satin finish
candy In varied colors, shapes

and flavors. In one-pound cans, wax paper
lined. A tempting candy for grownups as well
as ohlldrcn. Shipping weight, 1 Vz pounds.
53 C 6434— 1-pound cans. . . .; 496

53 C 6450—3-pound can

$

1 .15/

An attractive mixture of wholesome
brittle candles. The assorted colors,

shapes and flavors delight the children.
Untouched by any hand between factory,

and you. Shipping weights, 3% and 6
pounds.
53 C 6446—3-pound can $ .69
53 C 644 7—5-pound can 1.10
553 C 6448—10-pound can . . . . 2.00

Candy Kids

Candy Coated Peanuts
A delightful confection Large

whole fresh roasted peanuts with
sugar coating. Crisp, pleasing flavor.
Shipping weight. 214 pounds.
53 C 6462—2-pound box. . . .476

Creamy, delicious candy, floll
shaped. Chocolate and inaple fla-
vored. Delights the little ones.
Shipping weight per box, 214 pounds.
53 C 6490—2-pound box. .. .506

Oblong folding boxes with Santa
Claus decorations. Delight the
youngsters. One-half pound size.
Shipping weights. 1, 2 and 7 pounds.
53 C 6743— 12 boxes. . .$ .09
53 C 6744— 30 boxes. .. .40
53 C 6745—100 boxes. .. 1.18

Assorted Kisses
Good old time molasses candy, filled

with peanut butter and cocoanut. Each
piece wrapped. Shipping weights, 214
and 514 pounds.
53 C 6752—2-pound box 396
53 C 6753—5-pound box 856

EMPTY FOLDING BOXES
Oblong folding boxes, empty. Tape

handles. One-pound size. Appropriately
decorated. Shipping weights, 1, 2 and
7 pounds.
53 C 6746— ,12 boxes $ .27
53 C 6747— 30 boxes 68
53 C 6748—100 boxes 1.75

Marshmallow Funnyman jl

A wholesome candy man for the'
children to cat. Made of pure white

1

marshmallow, vanilla flavor.
Shipping weight, 114 pounds.
53 C 68*1 O—Box of 50 376

One-half pound folding cornucopia
In assorted Santa eiaus designs.
Shipping weights, 1, 2 and 7 pounds.

53 C 6740— 12 boxes. . .$ .32
53 C 6741— 30 boxes... .75
53 C 6742—100 boxes. .

. 2.25

Orange Paste
Toothsome cubes ‘of orange

Jelly—a new and different candy.
Orange color and flavor. Shipping
weight, per box, 214 pounds.
53 C 6783—2-pound box. . 556

Jelly Beans
Favorites always—fresh, full fla-

vored Jelly Beans. Assorted flavors
and colors. Soft jelly centers.
Crisp, glossy coating. Shipping
weights. 214 and 514 pounds.
53 C 681 8—2-pound box. ... 376
53 C 681 9—5-pound box. . . .956

Satin finish, brittle candles In assorted shapes,

colors and flavors. In wax paper lined cans.

Tasty and welcome at home parties at any

season. Shipping weight. 114 pounds.

53 C 6435—1 pound can 296

Luxury Jellies
Lovers of gum drops

especially will like this new
candy. Assorted Jelly centers:
lemon, orange, vaillla, mint
and strawberry flavored.
Crystallized sugar coating.
Shipping weight, 214 pounds.
53 C 6807—2-lb.box.546

“Jaw Breakers”
Very hard candy balls which

dissolve slowly. Assorted red and
black. Average 180 In each box.
Shipping weight, 2J4 pounds.
53 C 64"45—2-pound box. . 456

Cracker Jack
Known and liked everywhere.

"The more you eat the more you
want." Pop corn and fresh roasted
peanuts heavily coated with syrup.
In wax paper lined box. Shipping
weight, 6 boxes, one pound.
53 C 6827—6 boxes 256

Brwiiii it

Original candy coated chewing gum.
Ship, wt., 10 packages, % pound.
53 C 6723—10 packages 356
53C 6724—20 packages 656

Larson’s Mints
Fourteen refeshing tablets In tln-

loll package. Shipping weight, 6
packages, 10 ounces.
53 C 671 3—Peptomint.
Box of 6 packages 216
S3 C 671 4—Wintermint.
Box of 6 packages 216
53 C 671 5—Clovemlnt.
Box of 6 packages 216

Peppermint
Lozenges

The refreshing candy so well liked
for generations. Made from the
purest sugar and the best, genuine
mint flavor. Shipping weight, 2%
pounds.
53 C 6440

—

2J4-poundbox 516

Sen- Sen Is an effective and lasting
breath perfume, 5 envelopes in each
package. Ship, wt., per package, 1 oz.

53 C 6735—5 envelopes 1 76

Mentholized Cough Drops Horehound Drops
Hard oblong tablets. Made of

genuine, old fashioned horehound.
Soothes the throat and relieves
irritating coughs.

Shipping weight, 2J4 pounds.
53 C 6402—2-pound box 476

Horehound Sticks Jumbo Stick
Large, round, striped sticks

bright and glossy. Assorted flavors
Shipping weight. 2 14 pounds.
53 C 6443—2-pound box. . . .55

Lemon Drops
A favorite for years because of

their refreshing flavor and genuine
goodness. Shipping weight, 214
pounds.
53 C 6407—Lemon, 2-lb box 476
53 C 6409—Assorted Orange,
Raspberry, Lemon and Cherry. 2
pound box 476

All our Candy is boxed in clean, airy kitchens under sanitary conditions400 nlfitUaotntA^Waiid fyicagff-k-k



Box
Containing

30 Pieces

Hand Dipped Chocolate Covered Cherries
One of the moat luscious and delightful of all candles. BI&, whole Italian

cherries, saturated with rich, syrupy cordial, embedded In wholesome
white cream and dipped in full flavored dark chocolate.

Carefully packed In a neatly decorated box, prettily tied with ribbon. Very
suitable as a gift, not only because of the beauty of the box but also because of
the truly unusual excellence of the candy Itself. Shipping weight, per box, 1 Vz
pounds.

53 C 691 2—1-pound box; 30 pieces 720

Chocolate Creams

The New Family Assortment
We have offered many family assortments in the past and all

have met with popular approval. This is our newest and largest
assortment and one we are proud to offer because of the wide selec-
tion of candies included and because of the exceptional value at
our low price. The carefully packed box contains about 'A pound
of assorted chocolates, 'A pound of delicious luxury jellies, 'A
pound of Boston baked beans, 'A pound of assorted hard candy
and 'A pound of wholesome jelly beans. Shipping weight, per
box, 3 'A pounds.
53 C 6836—3-pound box 93

#

Old fashioned choco-
late cream drops of me-
dium size. Soft, creamy
vanilla centers. Ship-
ping weights, per box, 2 'A
and 6 pounds.

53 C 6933—
2-pound box. . . . $ .60
53 C 6934—
5-pound box. .. . 1.35

Hand Dipped Chocolate Caramels

A milk caramel with nut meats.
Well known, popular and wholesome.
Sweet chocolate covering. Shipping
weight, per box, 1(4 pounds.

53 C 6907—1-pound box. . . .45 tf

Chocolate Coated PeanutsChocolate AlmondsChocolate Mints
Peppermint flavored cream, covered

with rich bittersweet chocolate. Round
patties. Dainty and appetizing. Ship-
ping weight, per box, 1 pound.
53 C 6905—
(4-pound box 27#

Peanut Clusters
Fresh roasted peanuts made even

more tempting by a covering of pure
chocolate. In appetizing clusters.
Boxed at the factory to protect them
against handling. Ship, wt., per box,
1 % lbs.

53 C 6935 —
1 (4-pound box HHUI,

63c
;

S3AND1

Chocolate Nougats
Centers of delicious cream

containing nut meats ami
fruit. Heavily coated with
sweet chocolate. Carefully

f

mcked to aflsuro your reeelv-
ng them In the best of condi-
tion. Shipping weight, per
box, VA pounds.

53 C 6922—
1-pound box 490

Triangle Club

Hand Dipped /? *7
Assorted Chocolates t ^
A tempting assortment of fruits, nuts:

nougats, caramels, hard centers and
creams. Assorted coatings of dark and
milk chocolato. Kach piece in a separate
papor cup. The white box with paper lace
trimming inside, makes this assortment
attractive and especially appropriate as
a gift. Shipping weights, per box, 1 14 r
and 214 pounds'.'

8
69_
6921—2-pound box . .

.

20— i-pound box... $ .67
1 -2-pound box . . . 1.29

z^ggnChocolate Chips
A popular candy dear to y<

all who like sweets. Crisp, 6
wholesome honeycomb molas- n
boh candy with delicious «weet S
chocolate coutlng. Well made jj
and an excellent candy value. A
Whipping weight, per box, 1% ^
pounds.
53 C 6908— ___
1 /2-pound box 550

qI '-jo-

Grace Darling

Assorted Chocolates

Chocolates with nougat, caramel, hard
center anc semi-whipped cream centers, as-
sorted flavors. Ship, wts., per box, 114. 2%
and 6 lbs. Bittersweet Chocolates

53 C 63 i 3—1-pound box. $ .47
53 C 691 4—2-pound box. .89
53 C 631 5—5-pound box. 2.1 5

A Milk Chocolates. Nougats, cara-
1 meis and luscious cream centers,

j 53 C 6909—1-pound box. S .47
" 53 C 6910—2-oound box. .89

53 C 691 1—5 ~ _
-5-pound box. 2.1 5

Chocolate Coated Pineapple

A coated fruit delicacy, exception- •

ally wholesome. Pineapple hearts
j

.covered with chocolate. Shipping
]

weight, per box, 1(4 pounds.

53 C 6932—1-pound box 59*

Thomward
Assorted Chocolates

39* a
Rich chocolate coating,

creamy centers. Variety
of flavors. Good choco-
lates In plain box. Ship-
ping weights, per box,
1 (4, 2 ’A and 6 pounds.
53 C 6902— ^ _1-pound box. . . .$ .39
53 C 6903—
2-pound box 69
53 C 6904—
5-pound box. .. . 1.65

High grade candy very popular and
pleasing to the most particular taste.
Select fresh roasted almonds, heavily
coated with sweet chocolate. Shipping
weight, per box, 1J4 pounds.

53 C 6906—1-pound box 75#

Nonpareils
A delightful confection extremely

popular with those who like milk
chocolate. Wholesome thin milk
chocolate wafers, coated with white
sugar candy beads. Shipping weight,
per box, 2(4 pounds.

53 C 6945—2-pound box. . . .79#

A sweetmeat with ail the flavor of
fresh roasted jumbo peanuts pre-
served by a covering of sweet, rich
chocolate — will appeal to the most i

discriminating "sweet tooth.” Ship- ft

ping weight, per box, 114 pounds.
f

53 C 6936—1-pound box

—

35# ;

Meltaway Chocolates
Crisp, tasty molasses candy with 3

filling of fine peanut butter and chop-
ped nut meats. Sweet chocolate coat-
ing. Shipping weight, per box, 114
pounds.

53 C 6720—1-pound bos. ...39#

Chocolate Buds
• Delicious chocolate buds — a gen-
eral favorite with those who know and

;i like good candy. Made of sweet pure
t
milk chocolate. Extremely appetizing

>1 and nourishing. Shipping weight, per
box, 2(4 pounds.
53 C 6944—2-pound box. . . . 75#

Special Assorted Chocolates

(

Creams of assorted flavors. Heavily
coated with pure sweet chocolate.

i Good candy in a neat box. Shipping
weight, per box. 3(4 pounds.

53 C 6946—3-pound box.
Specially priced y 87#

Box of 200 White Marshmallows
Delicious when toasted over camp

fires or for salads, frostlngs, dessert
dressings or just to eat. Extra qual-
ity, fresh and vanilla flavored. In
waxed paper lined box. Shipping
weight, per box, 2 pounds.
53 C 6806—Box of 200 55#
53 C 6824—Box of 400 98#

Fruit Nougat
A mellow nougat contain-

ing cherries, raisins, pine-
apple and nut meats. Pure,
nourishing and delicious.
Shipping weight, per box, 1%
pounds.
53 C 6812—
l(4-pound box 50#

Angelus Marshmallows
The well knowh Angelus Brand.

Delicious white marshmallows. Fine
quality. Average 60 in wax paper
lined box which preserves their fresh-
ness. Shipping weight, per box, 15
ounces.
53 C 6829—Fter box 25#

3 boxes 70#

Full Cream Caramels
A delightful tidbit made from gen-

uine fresh cream and butter with a
generous sprinkling of nuts through-
out. A wholesome caramel. Assorted
flavors. Shipping weight, per box, 1 (4
pounds.
53 C 6809—l-pound box... .55#

Princess Mixed
A mixture of candles which will appeal to

those who do not care for chocolates. Consists of
Jordan almonds, crystallzed cocoanut, sugar-coated
soft center lozenges, creamed Alberts, burnt almonds
and spiced drops. Shipping weight, per box, 2 Vz
pounds.

53 C 6755—2-pound box 80#

Improved Fudge
Fudge, ever popular with

candy lovers. This box con-
tains four flavors — chocolate,
vanilla, maple and cocoanut.
Fresh and wholesome. Ship,
weight, per box, 2(4 pounds.
53 C 6808—

2-pound box 57#

Cocoanut Macaroons *

Old and young alike enjoy this
satisfying confection. Fresb shredded
cocoanut, molasses and syrup in bis-
cuit shape, baked. Shipping weight,
per box. 2(4 pounds.
53 C 6833—2-pound box 57#

Cherry Creams
A tasty and wholesome cand;,

-to please your taste. Delicious smooth
cream containing chopped cherries :

thickly coated with rich, sweet choco-
late. Shipping weight, per box, 1(4 lbs.
53 C 6953—1-pound box. ...47*

Jordan Almonds Caramel Puffs Cinnamon Imperials

f

I Exceptionally nutritious as well as
unusually delightful. Pure sugar-
coated, whole almond meats. Only

| the flnest almonds. A crisp, delight-

A dainty caramel with marshmallow
top, heavily coated with rich, whole-
some chocolate. A new kind of candy
which we are sure you will like. Ship-
ping weight, per box, Y/\ pounds.

All those who like the spicy tang
of cinnamon flavor will relish these
small, bright red drops familiarly
known as “Red Hots.” Spicy cinnamon

l

j

1 ful candy. Shipping weight, per
box, 1J4 pounds.

flavor. Shipping weight, per box, I (4
pounds. |

k I

53 C 6433—1-pound box. . . .59# 53 C 6954—1-pound box. . . .52# 53 C 6438—1-pound box— 27#
j

Hv. ' ** ^ -
3

Milk Chocolate Nut Bars
Bars of pure rich milk chocolate

filled with the best almond and peanut
meats. Ship, wt., per box, 1 and 2
53 C 6716-
Box of 12 almond bars

53 C 6717-
Box of 24 peanut bars 57#

lbs.

47#

Pure Sugar Stick

Assorted stick candy. Made of

pure sugar In assorted flavors — pep-
permint, lemon, orange and grape.

Shipping weight, per can, 2(4 pounds.

53 C 6468—2-pound can. . . .60#

Butter Cups
Delicious cocoanut candy centers

enfolded in crisp satin, smooth sugar
coating. Keep a pound on hand to
serve with dessert. Shipping weights,
per can, 1(4 and 3(4 pounds.
53 C 6463—1-pound can. . . .32#
53 C 6464—3-pound can. . . .81#

Fruit Tablets
A candy which always has been

popular. As pleasing to the taste as
a fruit drink. In assorted genuine
fruit flavors and colors. Shipping
weights, per can, 1 (4 and 3 pounds.
-53 C 6423—1-pound can. . . ,33#
53 C 6424—2-pound can 57#

ess

Boston Baked Beans
Fresh roasted, appetizing whole

peanuts with a smooth brown candy I

coating, vanilla flavor. Resemble I

baked beans. Very popular. Ship-

1

ping weight, 2 Vz pounds.

53 C 6437—2-pound box..., 430]

No hands touch our candies from the time they leave the kitchens * lilcnlgcmmjllfi’idtyb- 'ghicager 401.



Bisque Head

Jointed Limbs
Pretty Mohair

Wig
This dolly Is always so

happy that Hanta has
named her •'Sunbeam."
She sprepds sunshine and
smiles wherever she goes.
Her dress Is of white

material with colored dots
and Is trimmed with plain
colored material. Her hat
Is of white and colored
straw. White underwear
and removable white
shoes and stockings.
Bisque head with lifelike
lace, glass sleeping eyes,
teeth and curly hair.
Height. 15 Inches. Ship-
ping weight. 2 pounds.
Imported.

49
.

c
.

287
9
t& €~

Bisque Heads
Jointed Limbs r

Eventh<?fi/

Wrists l

are nJ

Jointed!

on this

Beautiful

Doll Ux
All Dolls on This Pa$e

Have Moving Eyes

fiftinip

I Sleeping
Eyes

Mohair Wig '<

Aji
.

Height,
n 12 Inches

The girl who gets this
doll will just cuddle and love
her all the time. Her dress
is of flowered material trimmed
with contrasting color. White
picture hat. White underwear
shoes and stockings. Fully
jointed papier-mache body.
Bisque head, mohair wig. Height,
12 inches. Shipping weight, 1J4

pounds. Imported.
Xc] 49 C 2835 89*

Height, 1934 Inches—Fully Jointed
"Santa has made me such a pretty outfit

that I am sure most any little girl would be
proud to own me. I am always as cheerful
as I look In the picture. 'My dress is striped
voile trimmed with hemstitching and a lace
gulmpe. My white straw hat Is faced with
striped material and liny rose buds. I wear
braid trimmed underwear, white shoes and
stockings. My bisque head has large sleep-
ing eyes, with real eyelashes, teeth and a
pretty curled mohair wig. My body is of
papier mache, exceptionally well formed, and
known as thegenlune Waltershausen body.
I am jointed at neck, hips, knees, shoulders,
elbows and wrists. I am 20'A Inches high.”
Shipping weight, i'/z pounds. Imported.
449 C 2830 $7.98

Height,

\ 131/2 Inches

| Wears Beautiful
s

/ Colored Silk Dress

^Sleeping Eyes

Santa must be very
fend of this pretty doll

#Jp- because he has given her* a beautiful silk dress,
trimmed with ribbon and

dainty forget-me-nots. Her
white straw hat is also trim-
med with ribbon and forget-
me-nots. Her underwear is

lace trimmed and she wears
removable socks and
slippers to match her dress.
She has a bisque head with
sleeping eyes, teeth and
mohair curls. Papier-mache
body, fully Jointed. Snippbag
weight, 1% pounds.

49 C 2736 $1.89

Sleeping Eyes with/
Real Eyelashes

This dolly is so anxious to have
you select her that she has put on
one of Toyland’s prettiest dresses.
It is made of light colored crepe,
scalloped and trimmed with
shirred ribbon. Her white straw
has a large ribbon bow. She
also wears pretty shoes, stock-
ings and lace trimmed under-
wear. Height, 18Z2 inches. Well
known Marseille bisque head,
with sleeping eyes, real eyelashes
and curled mohair wig. Fully
jointed papier-mache body. Ship-
ping weight, 4 pounds. Imported.
449 C 2832 $5.48

Height, 14!£ Inches
“I may not be quite so tail

as some of the other dolls cm
this page, but I surely am a
cheerful little playmate. I

have pretty moving eyes and
always will sleep when you
want me to. I have a bisque
head, teeth, mohair wig, and
fully jointed papier-mache
body. I wear a checked jum-
per dress with guimpe and
ribbon sash, underwear, shoes
and stockings. My white
straw hat is trimmed with a
bow and I am 14J£ inches
high.’' Shipping weight, 2
pounds. Imported.
49 C 2834 $2.48

Sleeping Eyes

Mohair Wig
Jointed Limbs

Sleepin
Eyes

Real
Eyelash

Mohai
Wig

Height, 15 In.

Jointed Limbs
The longer you play with

this pretty dolly the
better you will like her. Of
course, she sleeps when-
ever you put her to bed be-
cause she has beautiful
glass sleeping eyes. Her
head is of bisque with a
lifelike face, teeth and cur-
led hair. Body is cf papier-
mache with jointed limbs.
She wears a sailor dress of
striped material trimmed
with white pique and braid.
White straw hat with
colored rosette. Remov-
able white shoes and stock-
ings and white underwear.
Height, 15 inches. Ship-
ping weight, 2/2 pounds.
49 C 2828—Imported

$2.1 9

Height, 171/4 Inches

Sleeping Eyes

Mohair Wig
Who will he the lucky*glrl to get

this big doll? She is ready right
now for some girl’s Christmas
party. Her dress is embroidered
in a dainty flower pattern and trim-
med with pretty lace lnserti n and
a ribbon sash. With this she wears
a white straw hat, trimmed with
flowers, removable shoes and stock-
ings and white underwear. Her
head is of bisque with lifelike face,
sleeping eyes and curled mohair wig.
Her papier-mache body has jointed
limbs. Height, 17!4 Inches. Ship-
ping weight, 3'A pounds. Imported.

49 C 2722 $3.39

Height, 14 Inches

Sleeping Eyes
You will agree that this

dolly looks pretty but her
picture doesn’t, do her justice.*
She is so sweet you will just
want to love her all of the
time. She wears a white
dress with small figures and
trimmed with bands, collar
and sash of colored material.
She wears a picture hat with
large bow. White underwear,
shoes and stockings. She has
a bisque head with pretty
curled hair, sleeping eyes
and teeth. Body Is of papier-
mache, fully jointed. Height,
14 Inches. Shipping weight,
2 pounds.

49 C 2836 $1 .69

Height, 15 Inches
Sleeping Eyes
Mohair Wig

This dolly is just as sweet as she
looks as in her Peter Pan dress of
checked material trimmed with
white pique collar, cuffs and belt.
She will be a lovable little playmate
to the lucky girl who invites her to
her home. Her drooping hat is of
white straw. Removable white shoes
and stockings and white underwear.
Bisque head with lifelike face,

glass sleeping eyes, teeth and
mohair wig. Papier-mache body with
Jointed limbs Height, 15 inches.
Shipping weight, 2 pounds. Im-
ported.

49 C 2871 $1 .89

Height, 19% Inches
Beautifully Dressed

This must be Dame Fashion of Toy-
land, for she wears a most beautiful
silk dress with flowered insets and a
lace guimpe. A spray of small flowers
ts tied in the jaunty sash. Her white
straw hat droops over her curls and is

trimmed with flowers and ribbon. She
wears removable white shoes and stock-
ings and well made white underwear.
Bisque bead with lifelike face, glass
sleeping eyes, mohair wig, real hair
eyelashes and teeth. Papier-mache body
with Jointed limbs. Height, 19% inch-
es. Shipping weight, 4 pounds. Im-
ported.

449 C 2876 . — $6.98

Height, 18% Inches
Where Is this pretty doll gob

Why, she’s going to some good li

girl who will get her letter oft to Sit

before he is rushed with orders,
wears a beautiful white silk coat tr
med with ribbon and fringe; a w
straw hat with forget-me-not
ribbon bows; pale blue, lace trlmi
dress; white underwear, shoes
stockings. Head is of bisque, v
glass sleeping eyes and real cyelasi
teeth and pretty curled hair. 1

body is of papier-mache, fully join
Height, 18% Inches. Shipping web
4 pounds.
449 C 2833 $4.

Games to interest the entire family. Page 418



La Petite Dolls
The Realistic /

Dolls with Q
Sleeping

Extra High Grade Bisque Head Dolls
Height, (*

]

/2 Inches Height, 854 Inches
Bisque head doll with Long mohair braids

mohair wig and glass tied with pink bows
sleeping eyes. Papier- Bisque head, glass
mache body, jointed, sleeping eyes. Papier-
Pretty white dress with mache body, jointed
ribbon sash. Imitation at shoulders and hips
shoes and stockings. White dress. Imitation
Imported. Shipping shoes and stockings
weight. Impound. Imported. Shipping
49 C 2570 49*

Height, 9 54 Inches
I have donned a pretty

white dress, trimmed with
rosettes, and am all ready
for your party. My bonnet
has satin tics and I wear
white shoes and stock-
ings. Bisque head, mohair
curls, and sleeping eyes.
Papier-mache body, jointed
at shoulders and hips.
Imported. Shipping weight,
1 V2 pounds.
49 C 2455 49*

Height, 10 Inches
Bisque head doll. Has mo-

hair bobbed wig, teeth and
sleeping eyes. Papier-mache
body. Shoulder and hip
joints. White dress. Imita-
tion shoes and stockings.
Im pc rted . Shipping weight,
V/z pounds.

49 C 2572 .'..89*

Height, 9% Inches

This doll wears a linene
dress and flannel sport coat-
felt hat with ribbon bow!
Bisque head, mohair curls
and sleeping eyes. Papier-

mache body. Im-
ported. Shipping

Height, ll# inchesHeight, 11# inches
You could not wish for

a sweeter dolly than this
one with her simple little
mercerized dress and
Dutch cap. She has
sleeping eyes, teeth and
mohair curls. Bisque
head. Papier - mache
body. Neat underwear,
shoes and stockings.
Imported. Shipping
weight, IV2 pounds.
49 C 2446 72*

Height, 13 inches

Bisque head, mohair
curls, and sleeping eyes.
Papier-mache body,
jointed at shoulders and
hips. Cotton serge dress.
White straw hat with
bow. Imported. Ship-
ping weight, 2 pounds.
49 C 2448 79*

This dolly knows you will
choose her because she looks
so pretty in her colored linene
dress. Her bonnet is made
to match her dress. White
shoes and stockings. Bisque
head with lifelike face, teeth,
sleeping eyes and mohair
curls. Papier-mache body,
jointed at shoulders and hips.
Imported. Shipping weight,W2 pounds.
49 C 2447 69*

A Happy Playmate,
Bisque Head
Sleeping Eyes F f\ rf

Height
12% Inches */ «/

Everybody In Toylanfl knows
what a happy playmate this doll
Is. Over a dark skirt she wears
a light overblouse, with imitation
leather belt. Her white straw
hat is jauntily trimmed with
a quill. Neat underwear, shoes
and stockings. Bisque head,
sleeping eyes, mohair curls, and
teeth. Papier-mache body,
jointed at shoulders andhips. i
Imported. Shipping weight, /,
1 V4 pounds. m
49 C 2842 59d /

Bisque Head
$ 4 QO

Sleeping Eyes v
|
-O

- Height, 16 Inches “
This doll is so pretty and dainty,

you simply cannot help liking her.
Even her little companion looks
at her with admiring eyes. She
wears her party dress of colored
linene trimmed with lace ruffles and
ribbon bows. Her stylish white
straw hat Is trimmed with ribbon
and. flowers. Neat underwear, shoes
and stockings. Bisque head, sleeping
eyes, pretty mohair curls and teeth.
Papier-mache body, jointed at should-
ers and hips. Imported. Shipping
weight. 2 'A pounds.
49 C 2451 $1.93

Bisque Head
Mohair Wig

Sleeping Eyes

This chubby doll has a
bteque head with sleeping eyesuvau oiccpiug eyes
and mohair wig. Papier-mache
body, jointed at shoulders and
hips. Furnished In three sizes.
Each size is dressed differently
as described below. Each doll
has neat underwear and re-
movable shoes and stockings.

/Imported.
Height, 10 inches

Light colored linene dress
with Peter Pan collar and cuffs
Silk ribbon sash. Bonnet to
match. Shipping weight, 1J4
pounds.

49 C 2664 98*
Height, 13J4 inches

Dress of flowered voile, with
bands of contrasting color.
Bonnet to match. Shipping
weight, 3 pounds.

49 C 2666 $2.48
Height, 17 inches

Batiste dress with bands of
flowered voile and rosettes.
Bonnet to match. Shipping
weight, 4j4 pounds.

449 C 2510 $3.48

Whistling Tom
Press his chest and he turns

his head and gives a fine boy-
ish whistle. And he’s a real
boy, too, for don’t you see he
has his hands in his pockets. He
wears a colored gingham blouse
with a white collar and silk tie
and dark blue knee trousers.
Painted shoes and stockings.
Composition head* metal wire
body. Height, 13 54 inches.
Imported. Ship, wt., \ Vz pounds.
49 C 2480 49*

Clown with Voice
Tumble me as much as you

please for I am the funny
Billy Clown and my only work
Is to keep people smiling. 1

squeal every time you squeeze
me. I wear a red and blue felt
suit with bright buttons. My
ruffled collar is white and my
colored cap has a bell on the tip
of it. I have black sewed-on
shoes. Shoe button eyes. Height,
61 Inches. Imported. Shipping
weight, 2 '4 pounds.
49 C 2482 98*

Height, 18 inches

Bisque Head, Mohair Wig
This big doll must know

that some nice girl is going to
choose her, for she Is all
ready to travel. Her dress is
of dark material over which
she wears a colored flannel
coat. Her hat is made to
match. Bisque head with
sleeping eyes, and mohair
curls. Papier-mache body,
jointed at shoulders and hips.
Neat underwear, shoes and
stockings. Imported. Ship-
ping weight. 254 pounds.
49 C 2452 $1 .98

Height, ,14 Inches
Bisque Head

She is a lucky girl who
gets this dainty doll all

dressed in white pique,
trimmed with cre-
tonne. Even her hat
is of white pique. She
wears white shoes and
stockings. Her body is
of papier-mache, jointed
at shoulders and hips
Bisque head, with bright
glass sleeping eyes, mo-
hair curls, and teeth.
Imported. Shipping
weight, 154 pounds.
49 C 2449. $1 .39

Height, 16 inches
Bisque Head

This doll is dressed In her party
frock of colored mercerized
material, trimmed with lace and
ribbon. Her bonnet has ribbon
ties. She wears neat underwear,
shoes and stockings. Bisque head,
with mohair curls, teeth and sleep-
ing eyes. Papier-mache body,
jointed at shoulders and hips.
Imported. Ship, wt., 2J4 pounds.
49 C 2450 $1.79

Doll Carriages are shown on Page 406



Dimpled Baby Doll
Just like a real baby with her

chubby little face and cunning dim-
ples. She has Just awakened and Is

wearing a dainty white union suit all

trimmed with embroidery and ribbons i

and a little lace trimmed colored
jacket. Her shoes and stockings are
removable. Naturally formed papier
macho body Jointed at shoulders and
hips. Risque head with glass sleeping
eyes and pretty mohair wig. Im-
ported.

49 C 2777—Height, 12
Inches, ulue Jacket and shoes.
Shipping weight, 214 pounds.
Each S 1 .4 2

l 49 C 2778—Height, 15
*’

,
Inches. Pink Jacket and shoes.

'

,
) '/Shipping weight, 3 !4 pounds,
y Each $1.98
49 C 2779—Height. 17%

V Jk Inches. Pink Jacket and shoes.
Shipping weight, 4!4 pounds.
Each $2.98 fly Tootsie

Lifelike Baby Dolls
The dearest, sweetest lfeby doll

you ever saw; so lltellke that all little

girls want to cuddle and love her.

She has a dimpled baby face and
pretty soft mohair wig, In bobbed
effect. Her large sleeping eyes are

Just Imploring you to ask her to come
and play with you. Papier maehe
body with Jointed limbs which you can

move at will. Dressed In a pretty

white slip trimmed with fancy braid

and finished at the shoulders with
ribbon bows. Shipping weights, 2 'A
to 8 pounds.

Marseille bisque heads w
pretty mohair wigs. Glass sle
lng eyes with real lashes. Me

r mohair wigs. Glass slc<

lng eyes with real lashes. Me
ure body of doll from slioul
to shoulder across top. allow
for curves. Shipping weights,
12, IS and 18 ounces.

Her Cunning Baby
Face Is Sure to Win

Your Love /
She Is ready to make tbo

journey to you. She has a >>' « iaU&KfgSBi
bisque head with pretty £ V - .•7 •-

mohair wig and sleeping ,f-~ . y ;- '.••*'

eyes. Her papier ma- _. ,
v ,2te^8£2£ii<<*£—- agSisfl

che body Is Jointed al ^S® 1 ’ Wf;
ghoulden^ antl^ £ij£&£V
wlthfacc trimmed dress m }
and lace cap. Numbers /l J fr f

' ^ w
49 C 2560 and 49 C *+A Y*
2561 have removable
stockings. Numbers 49 C 2562 and 49 C 2563 have removable shoes and
stockings.
49 C 2560—Height, 7 Va Inches. Shipping weight, 54 pound $ ,42
49 C 2561 —Height. 8% inches. Shipping weight, 1 pound 69
49 C 2562—Height, 12 inches. Shipping weight, 2!4 pounds. 1 .69
49 C 2563—Height, 15 inches. Shipping weight. 3 pounds. . . 2.48

Bisque Head
“Mama” // \ 1

D°n
Imitation / 'C

Kid Body
\

Sleeping Eyes / \
This doll says \r -~ / \ .“ Mama ” so

f 7
naturally that J V
you can’t help k \
loving her. All f . _ \
you do is to bend /
her forward V #
and she will j /L* &
speak a s jgL
often as you
t want her to. Marseille bisque head, cur

wig and sleeping glass eyes.White waterpr
,£>7* tion kid body, jointed at shoulders and hif

hands. Removable shoes and stockings.
18 inches. Shipping weight, 3 pounds. Ii

Celluloid Doll

Genuine

Kid Body

Doll

$7148

A dolly that
.likes to be dress-

ffl ffi (r ed and you will
w»t| find it so easy
a # II to make clothes

for her you will
want her to have

a large wardrobe. Just ask
mother for a few patches and
you will be surprised at the
pretty clothes you can make
for this dolly. Has round
baby face and pretty mohair
wig. Made of light weight
celluloid jointed at shoulders
and hips, so she can shake
hands or sit down with ease.

''MOVING EYES \

IMITATION TEETH
FULLYJOINTED.V BODY

See how this pret-'

ty doll stands wait-
ing for you to hug
and kiss her. She! I and kiss her.

|
wants to be dressed

j
and the minute you

j
:

;
see her you will love

/ j
her because she has

/ j
the dearest face with

l 1 j
sleeping eyes, real
eyelashes, teeth and

>. natural curly mohair
S. wig. Genuine kid
-ii body, jointed at

aA shoulders, elbows,
hips and knees.

Measures 1654 inches tall. Shipping
weight, 254 pounds.
49 C 2814 - $4.48

" Imitation

Kid Body

Bisque Head

with

Sleeping Eyes

and Curly

Mohair Wig^ -

A Charming Bisque Head Dolly with Pretty Mohair Curls

With outstretched arms this lovely doll is all ready to be cuddled by some
sweet little girl. Has beautiful bisque head. Papier mache body with wood
ball socket joints at shoulders, elbows, wrists, hips and knees. Wooden
limbs. Dressed in lace and ribbon trimmed white muslin slip. Imported.

This doll is so
happy because she
knows that some
lovely little girl

60on will provide
her with nice
dresses and hats
and a cozy home.
Her bisque head
has pretty curly
hair, sleeping eyes
and pink and white
cheeks. Imitation
kid body, stuffed;
absolutely water-
proof. Jointed at
shoulders, elbows, <

hips and knees.
Composition fore-
arms. Removable
shoes and stock-
ings. Imported.

Real Hair Curlsfor Dolls
Blonde, Light Brown or Dark Brown

Any little girl's doll would be

$
4 1 A more lovable If It wore one of these

III pretty curly wigs. They make old
I dolls look like new. May be combed

and curled to suit the fancy of the™ child. Colors: Blonde, Light Brown,
or Dark Brown. State color

wanted. For correct size, measure around
doll's head above ears. Head not Included.
Shipping weight, 8 ounces.

49 C 2976— 9-inch $1.10
49 C 2977—10-lnch 1.19
49 C 2978—11-lnch 1.29
49 C 2979—12-lnch 7. . 1.39
49 C 2980—13-lnch 1 .48
49 C 2981—14-inch 1.65
49 C 2982—15-lnch 1 .89

A Ringside Favorite
When you wind him up, this circus clown whips the horse

and the horse prances gaily around the ring as shown In the
small illustration. The children And this most amusing. The
funny clown wears a suit of figured material trimmed with lace
ruffles. Clown, horse and stand are painted in bright circus
colors. Height of clown from floor to top of hat, 13 inches.
Length of horse, 854 Inches. Shipping weight, 4 pounds.

49 C 3048 $2.48

Attractive Doll Carriages, moderately priced. Page 406

Article
Number Height

Shipping
Weight Each

49 C 2922 15 inches 214 pounds $1 .39
449 C 2923 1854 inches 3!4 pounds 1 .89
449 C 2924 20 finches 3% pounds 2.79
449 C 2925 24% inches 614 pounds 3.69

Article
Number

Hght.
In.

Each

49 C 2580 1254 $ .98
49 C 2581 1454 1 .48

449 C 2582 15% 1 .79
449 C 2583 18 2.48
449 C 2584 21 4.48

Article
Number

Ht.
In.

Ship.
Wt. Each

49 C 2901
49 C 2902

9%
12

9 oz.
12 oz.

$ .98
1.39

Article
Number Height

Shipping
Weight Each

49 C 26
449 C 26
449 C 26
449 C 26

40
41
42
43

1616 Inches
18 Inches
19% Inches
2314 Inches

2 pounds
214 pounds
3 pounds
414 pounds

$1 .98
2.48
3.29
4.48

Article
Number

Ht.
In.

Across
Shldr, V

49 C 2690 3% 2H In- 6
49 C 2691 4% 3/a In. 6
49 C 2692 5 3% in. 9
49 C 2693 45? in. 9;



Doll Heads
Whon ordcrlngdol

heads measure the
body from shoulder
to shoulder, as Illus-
trated. Ilard-to-broak
composition heads.
Natural expressions.
Tinted features and
hair.

Made in America

Height,
12V4

InchesPrice
Each

Article
Number

Across
Shoulders

49 C 2702
49 C 2703
49 C 2704
,49 C 2710

Mohair
Wig

Composi-
tion
Head

This pleasant little doll is waving to yon
so you will not pass her by. She knows you
will love her sweet disposition. Composition
head, mohair wig, stuffed body jointed at
shoulders and hips. Gingham dress, lace

trimmed; white underwear,
shoes and stockings. Height,

12J4 Inches. Shipping weight.
A3533TKM I !4 pounds

.

~ 49 C 251 2 39*
<46* *%*¥&

Walks
When
Led

Height.
21 Inches

"See how my arms swing up! My shoulder joints make this possible,
ly legs, too, are movable. My body, head, arms and legs are made
1 hard-to-break composition. Features and hair are painted. I have
very lifelike baby expression. I wear a white muslin slip, lace trlm-
ed and although I am 21 inches tall, I am light and easy to handle.”
hipping weight, 4S4 pounds.
9 C 2526 SI .98

Height
26Vz

Inches

Lifelike Baby Doll— Cries “Mama”
Take this chubby baby doll by the hands and

she toddles along like a real baby. When you
rock her In your arms, she cries “Ma-Ma." She
is easy to handle because her body Is soft and light
weight. Height, 2694 inches. Body is well stuffed
with cotton. Composition head with painted hair.
Extremely lifelike face. Body jointed at shoulders
and hips. Wears gingham rompers and organdie
bonnet trimmed with gingham. Shipping weight,
4/2 pounds.
49 C 2530 S2.69

uo Height,
22V£ Inches

Sleeping Eyes
;

"I am all dressed up for
a party—will you pleaseJ invite me to yours? My
dress is blue, trimmed with

lace and I have a blue satin bow in
my hair and one on my dress. My
underwear is white and my shoes
and stockings may be taken off
when you put me to bed.” Composi-
tion body and head, curly wig, sleep-
ing eyes. Body jointed at shoulders
and hips. Height, 22 '/z Inches.
Shipping weight, 5 pounds.
49 C 2535 $3.98

Xlp Height,
20/2 Inches

This dolly’s out-
fit consists of a
gingham Mother
Hubbard dress,
braid trimmed
apron and ging-
ham bonnet. White
underwear, shoesand stockings.
Composition
head. Stuffed
body is jointed
at shoulders and
hips. Height, 20/2
Inches. Shipping
weight, 394 pounds.
49C 2537. 89*

Height,
14 '/2 Inches

A happy • little play-
mate for some good girl.
She never is cross or
angry. Her head and
body are made of compo-
sition. Jointed at should-
ers and hips. White
dress trimmed with lace
and ribbon. White under-
wear, shoes and stock-
ings. Shipping weight.
2!4 pounds.

49 C 2514. ..$1.29

Mohair I, V,

Wig

49C4056
Sewing Basket with Dolls
Larger Size. Basket is made of white

and purple raffia and measures 6 by 6
by 2 Inches. Basket contains a 4 94 -inch
bisque baby doll, jointed at shoulders;
scissors, two rolls of thread, card of
buttons, thimble, needles and two pieces
of material. Imported. Shipping weight.
15 ounces.
49 C 4057 r 980
Smaller Size. Basket made of red and

white raffia. Size 4% by 4% by 2 inches.
Contains a 3 14-Inch bisque doll, jointed at
shoulders; thread, needles, thimble and
material. Imported. Shipping weight,
11 ounces.
49 C 4056 69*

A Dolly with a 19
Complete Wardrobe ^

"I’ve been such a good dolly that Santa
sends me to you with all the clothes you
see pictured. Two pretty dresses, two
bonnets, a set of white underclothing; a
pair of shoes and stockings and a white
slip. I am 7% inches tall, have a papier
mache body and bisque head, glass sleep-
ing eyes and curly mohair wig.” Import-
ed. Shipping weigh*, complete, 1 pound.
49 C 2846—Complete outfit ..$1.19

Bisque Head Baby Doll sf
With Complete Outfit «/0 '

Baby doll, 7% Inches high. Papier-mache
body. Wears white slip. Bisque head, sleeping
eyes and mohair wig. Outfit includes a blue voile
dress with bonnet to match, bib, diaper, shoes
and stockings. Imported. Shipping weight,
complete, V/t pounds.
49 C 2847—Complete outfit 980

Colored sewing
basket, 4 inches in
diameter, contain-
ing thlmble.need les,

one roll of silk
thread, a skein of
wool floss and pins.
Shipping weight, Vz
pound.

Made of brown raffia.
49 C 4064—Size, 5|<i Inches square.
Contains scissors, thimble, 4 balls and
one skein of wool floss, 3 spools of thread
and needles. Ship, weight, 1 pound.

, 9&t49 C 4054—Size, 4 inches square.
Contains thimble, scissors, 2 packages of
needles, three spools of thread and one
skein of wool floss. Shipping weight, 94
pounds. — -790 49 C 4060 590

Pretty Things to be Sewed Dainty Clothing to Complete Dolly’s Wardrobe

Shoes for Dolly

Imitation leather. Colors:
Pink, blue or white. State
color wanted. Sizes: 194,
2. 2’/z.2%, 2%. 294.2%. 3!/s,
394 Inches. Order size larg-
er than length of foot.
Shipping weight, 4 ounces.

49 C 3060—Per pair 1 54

a 29»s

Knitting
Spool Set Nx
Contains one knitting spool, one

knitting needle and 6 skeins of assort-
ed colored yarns. Instructions teach
you to make several different stitches.
Shipping weight, per set, 6 ounces.
49 C 1980—Per set 290

Doll Stockings
In ordering, state length

of foot and calf of leg.
Colors: Pink, blue or
white, mercerized. State
color wanted. Shipping
weight, per pair, 1 ounce.
49 C 3065—Pair.. 150

Knitted Sweater and Cap
Made of pink mercerized

material, trimmed in white.
Will fit dolls from 14 to 20
Inches In height. Shipping
weight, per set, '/i pound.

49 C 3053—Per set.. 690

This set consists of two dollies
to be embroidered, size, 594 inches
square, 4 embroidery cards. 4 twists
of floss, thimble, stiletto, needle and
hoops. Ship, weight, set, Vz pound.
49 C 2201—Per set 230

A simple little set containing 4 cards
of assorted, colored darning cotton,
12 yards each; six perforated sewing
cards. An excellent kindergarten set.
Shipping weight, per set, Vz pound.
49 C 1 981 —Per set 290

Please lend this catalogue to your neighbors

Lly
La.
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Visiting

Genuine Reed
Natural Finish
For Dolls Up to
16 Inches High

Santa highlySanta highly rccommei
this carriage, for he knows i

any little dolly possessing
will be oh, so comfy. The h
Is adjustable and may be
tened at any angle necessar

keep the sun from dolly's f;

Both carriage and hood are madOur Largest
Doll Carriage of
Genuine Reed

Enameled Ivory Color
For Dolls Up to
20 Inches High

How proud you will be to
take dolly out riding In this
beautiful, roomy carriage.
Height, from floor to handle
is 31 Inches; 3054 Inches to
top of hood. Length, Including
handle, 3154 Inches. Body
and hood are made of genuine
split reed, tightly woven with
full reed roll on hood and top
of body. Enameled in ivory
color. Upholstered with cor-

duroy. Hood slides back
and forth on a metal rod
and may be raised or lower-
ed as desired. AH metal
parts are enameled. Reclin-
ing back, shock absorb-
ing springs and ^s-inch
rubber tires. The 10-inch
wheels have nickel plated
hub caps. Shipping weight,

20 pounds.
448 C 3505 $8.98

tightly woven, split reed, flnls
with heavy fiber rolls on ed;
The back Is lined with cretoi
All metal parts are enamr
black. Height to handle,
inches; to top of hood, 27 lnci
The 8-inch wheels have Vj t-i

Fiber Reed Sides and Hood
Fashionable Gray Finish

For Dolls Up to

15 Inches

Genuine Reed Doll Carriage Enameled Dark Blue

For Dolls Up to 15 Inches
Santa knows little girls and their dollies like fash-

ionable things so he has enameled this carriage in the
new dark blue shade, just like the most stylish baby
carriages. Dollv will feel that she i3 quite up-to-date
In this fine carriage. Body and adjustable hood are of
genuine split reed. Reclining back Is nicely lined with
cretonne. Length of carriage, including handle, 23
Inches. Height to top of hood, 24 inches; to handle,

21 inches. The 7-inch
wheels have fU-inch
rubber tires and nickel
plated hub caps. Ship-

fSB'ifl Ping weight, 9 pounds.

riage makes it unusually practi
The sides of body and entire hood
of fiber reed, metal bound and enan
ed in gray. Back, front and bed art
sheet steel. Height to wooden ham

Collapsible Doll Cart
with Sunshade

For Dolls Up to
13 Inches High

Strongly
built black
enameled
frame
with imi-
t a t ion
l e a thgr

Reclining

Back
I top, seat.
[_ / back and \S^/v\ UEBelSgilS
L3 foot rest.

j Height
J to handle,
7 21 Inches.

Total length, 1254
inches; 6 Inches wide. V/
Has 5-inch double

spoke wheels. Shipping weight, 3 pounds.
48 C 351 5

Attractive Perambulator for Doll

,

-. For Dolls Up to 16 In.
Your dolly is sure to be

^ V 1 '1 good, always, if you take

V V her out visiting in this

Vi ‘
:

jl pretty cab. It has a nicely

V ' s i T, finished striped body,
\\

I! 1754 inches long; 814
Inches wide.
Height t o
handle, 24 in-
ches. The
three bow
hood Is cov-
ered with imi-
tation leath-
er. It does not
collapse but
may be raised
or lowered as
desired. Steel
springs and
axles are fin-
ished in black
enamel. Ship-
ping weight, 8
pounds.

Collapsible Doll Cart
with Sunshade

Rubber Tired Wheels
For Dolls Ud to
20 Inches High

JUBt the right
size doll cart for j
the very small V 11 fr ft

child. Top, back, QJJp /J

Beautiful Doll Carriage
t Made of Genuine Reed

Natural Finish

—

Has Reclining Back and Adjustable Hood
Holds Dolls Up to 18 Inches

Dolly enjoys perfect comfort tucked into roomy carriage all snug and cozy. When
she grows tired and her eyes are heavy you may let down the adjustable back and
dolly may have a nice, long nap.
The carriage is of good size and strongly constructed throughout. The genuine

reed body, in natural finish, has a large roll around edge and on the hood. Seat
and hood are lined with corduroy. Height to handle, 24 inches; to top of hood, 2854
inches. The 10-inch wheels have 516-inch heavy rubber tires and nickel plated hub
caps. Shipping weight, 15 pounds.
448 C 3504 $5.98

Finished

In Dark
Color

and foot
rest are of imi-
tation leather.
Frame Is black
enameled. Total
length, 14 Inches;
654 inches
wide. Height to
handle, 1954 in.

Has 6-lnch doub-
le spoke wheels
with rubber tires.

48 C 3517 . ..

.

Perambulator of Black Enameled Sheet Steel
For Dolls Up to 15 Inches

<55*^. ggjggfft Being made entirely ofVyr Y
j

metal, this doll cab is practl-

MfK^V1

wk'dfES'k/ill cally Indestructible. The col-

li J
Iapsible hood is of waterproof

Vi k' fl

imitation leather and may be

'iTajI

Shipping weight, 5 pounds.
A Metal Bed
For Dolly

Mahogany Finish

What the

Sandman Says-
Collapsible Doll Cart
with Adjustable Hood
For Dolts Up to 15 Inches
Strongly built Three-bow

collapsible hood. The sides,
seat, reclining
back and foot
rest are made ,

of Imitation Jf
leather. Frame v P
Is black en-
a m e I e d , 17 v'.

(

Inches long,
854 iDches.fV ®ssle
wide. Height
to handle, 23
Inches. The 7-
Inch wheels if jV

‘

have rubber
tires. Ship- 11/, T/^VT\jS
ping weight,
10 pounds. /
448 C 3519 A/ \J0

. $2.19

Drowsy head,

drowsy head.

Climb up to your
downy bed.

Tuck in dolly

for the night.

Wake up when the

sun is bright.

How pleased dolly will be j
j

and how sweet her dreams If it wil (r
she sleeps In this lovely bed. |l Z~W r
Finished to look like mahogany.
It Is 14 Inches long, 8 Inches wide and has a pretty
cretonne mattress and pillow. The bed may be
folded flat. Shipping weight. 3 pounds.

48 C 3824 89#

Dolls to make little girls happy. See Pages 402 to 405



To Keep
Dolly’s

Wardrobe

Complete
iiiXZliSiau

UIUKJUUI

Dainty China Tea Set—-Contains 23 Pieces

Decorated with wreath of flowers In four colors. The set consists of six

6-lnch plates; six cups, 3 Inches In diameter; six 4!^ -Inch saucers; covered
teapot, 3 Inches high; covered sugar bowl, 2/i Inches, and creamer.
2% Inches high. Shipping weight, per set, 6 pounds.
49 C 3398—Complete set S2.98

A Real Sewing Machine
For the Young Seamstress

How proud mother will be when she sees all the pretty

things you can make with this sewing machine. It makes
perfect chain stitches which are easily undone, if neces-
sary. Finished In black enamel, nickel trimmed. Height,

overall, 894 Inches. Clamps
Included for attaching sew-

f - r ing machine to table. Com-
plete with thread and ln-

. struetions. Shipping weight,
8 pounds.
48 C 2470 S3. 98

Blue Enameled Kitchen Set
The little housekeeper will welcome such a —^ ,

neat kitchen set. It Is made of tin, blue enameled (1 (r
and contains 17 pieces: frying pan: bread, sugar, flM V»
salt, coffee and flour boxes; bread tray; platter; Vr %f
pots with covers, and cake moulds. Utensils range
In size from 2 to 5 Inches. Shipping weight, per set, Impounds,

49 C 3310—Complete sea .. 69<

Made
of

Solid

Oak

>C^HOWIN<?*V
'rolltopswun?
INTO POSITION

All Ready for Washday in Toyville
' When washday conies around the busy little housekeeper

» .sill appreciate such a complete and useful laundry set.

K A (fl There are two papier-mache pails, one 4 inches high to use
~B ' in filling the tub and> one 5V4 inches high in which to

soak dolly’s soiled clothes. After the clothes have soaked
awhile, they are put into the 8% by 3% inch fiber tub of

warm soapy water and rubbed on the 8V'2 by 4Vi-inch board until they are

clean. Then you put them through the 7% by 514-inch wringer. After you
have rinsed the clothes you hang them on the drying rack out in the

warm sunshine. Before you know it. they will be ready to iron on the
I4I/2 by 4 by 75/8-inch board and dolly’s clothes are fresh and clean. It is

just loads of fun to play washday—every little girl knows that. Ship-

^ ping weight of set, 3 pounds.
448 C 3481—Complete set. ......... . 69b

B play

S Stove U
W Utensils

[

^
; |

7 A toy reproduc- 4S SWir jji

7 tlon of a large
fjas stove with adjustable flame covers. Made entirely of
1 steel. Stove may be removed from metal stand. Includes
an aluminum covered s ew pot, frying-pan. roaster, bis-
cuit pan and adjustable grate In oven. Length of stove,

694 in.; width. 514 in. Ship, weight, per set, 214 pounds.
48 C 3876—Complete set $1 ,1 9

The child who owns this business-like desk cannot!
H but regard the work he does on It with consideraole

Importance. Easy sliding roll top. pigeon holes and
* chair to match make any child proud of It. Desk is 31
: Inches high, 21 Inches wide. Strongly built of
2 carefully selected solid oak. Finished In golden oak

color. Shipping weight, about 55 pounds.
148 C 3454 S7.98

Large Toy Stove and
Cooking Table

For Dolly’s

Kitchen

One of the

Most Realistic

Made SB
The stove is Yfessgj

9 Vi inches long
and 5 3

£ inches wide, made of heavy steel with t>rass rail. Table Is made
of hardwood and has drop ends. Height over all, 9V2 Inches. Set includes
an aluminum covered roaster, three covered aluminum kettles, frying
pan, biscuit pan, steel roaster and small steel plates on which to set
the utensils. Shipping weight, per set, 5 pounds.
48 C 3874—Complete set $4.98

Built
Like a
Real
Gas
Stove

1 rv 1 , d j Imitation
Doll Bed Mahogany Finish

Complete with canvas mattress.
For dolls up to 18 inches long. Length, 20

Inches; width, 10'A Inches. Height of head post,
12 Inches. Shipping weight, 394 pounds.
448 C 3448 79b
For dolls up to 22 inches long. Length, 2514

Inches; width, 1294 Inches. Height of head post,
1614 Inches. Shipping weight, i'fa pounds.
448 C 3449 $1.19

a* cvfPiSttSew cast

3 vEL flnlshe

d

^ to r e-
Htjjjw ter semb 1 e

H ® n 1 c kel-

platlng. Has 4 lids, stove kettle, skillet

and lid lifter. Height, 6 Inches; width.
6 Inches; depth, 4 Inches. Ship, wt., 4 lbs.

48 C 3803—Complete set 59b
1 48 C 3805—Similar to the above,
except 1194 Inches high. Shipping weight.
10 pounds. Complete set $2.39

Finely made of east iron about three-
fourths nickel plated. Has removable
shelf, lid lifter, stove kettle and skillet.

Four lids. Height, 714 Inches; width,
814 Inches; depth, 5J4 Inches. Shipping
weight, per set, 4 pounds.

48 C 3800—Complete set 89b

Children’s 3-Piece
Furniture Set

Oxidized
Copper ®

/j\
Finish W

Table. Top made of quarter sawed oak,
finely polished. Legs of heavy steel, copper
plated and oxidized. Diameter, 17 Inches.
Height, 1814 Inches. Ship, wt., set, 9 pounds.
1 48 C 3456—Per set $2.48
Chair. To match table. Height to seat, 12

Inches. Shipping weight, per set, 614 pounds.
448 C 3457—Per set $1.69

Red II

Play Table §
Made of good quality lumber, at-

tractively painted In red with yellow
band around top. Has ’roomy drawer
in which to keep • playthings.
Top measures 21 by 15 inches. Height
17J4 Inches. Shipping weight, 13
pounds.
448 C 3445 $1.98

Enameled in H* J 1|| Ifl

White JJ
To possess a playroom set so beautifully enameled in white

is, Indeed, a pleasure to any child. Table is 17 inches high, 15J£
inches wide and 23% inches long. Chair is 22 inches high. Size
of seat, 9 by 9% inches. Shipping weight, per set, 24 pounds.
148 C 346—Complete set $4.98

Child’s HA ^
Red 7^0

Rocker • *"

Made of hardwood.
Height, 1694 Inches. Size
of seat, 8/2 by 8 Inches.
Ship, wt., 5!4 pounds.
448 C 3441 72b

g% g\ / Hardwood

|\V| C Painted

IF Bright Red
Total height, 17-ln.

size of seat, 8 !4 -Inches.
Ship. wt.. 4 lbs.

448 C 3435 . .
. 69b

Doll’s
Trunk

Frame made of If 7 r
-

'

iii'C,’

wood covered irw

—

—

.

with paper ^to

48* C
P
347 3-

^

Size, 12 by 6 by 5 Inches. Shipping weight, 3 pounds 69C
448 C 3474

—

Size, 14 by 7 by 7 Ms inches. Shipping weight.
4 y2 pounds 98£

BtiittwR

Dolly’s Rustic 4-Piece Lawn Suite
Made to resemble birch bark Cherry

colored wood seats and top. Length of
settee 5J/fe inches. Imported. Shipping
weight, per set, V/z pounds.
48 C 3843—Complete set 39£

8-Piece Wooden Furniture Set

Black Imitation upholstery. Music cab-
inet is 5% inches high. Imported. Shipping
weight per set, 1 pound.

48 C 3844—Complete set 42tf

Children’s Clothing is listed on Pages 133 to 135

To Cook Dollys Meal$

Childrensjiturdy Playtables dndChairs
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Round
Cornered ffcqlii
9“°±,. SggS

eighteen 1%-lneb
cubes. Two of
oacb block have
«mbo«Bed letters. The other four Bides have
printed pictures and letters In colors. Ship-
ping weight, per set, 2 pounds.

48 C 532—Per set 48*

fopVfi

^Oc«*

Brightly Colored Wagon and
Team of Horses—Hand Painted
T his team Is all ready to go to market for a cartload

supplies. It Is such a fine team, too. Strongly made of wo<
fiand painted in gay colors. The horses are mounted onwo

/,
>ci
^
Platform with easy-running wheels. The cart is vs

nailed, brightly colored and resembles a real large truek.
attaching a cord, child may pull this toy along the flo<
Complete length, 20 Inches. Shipping weight, 3*4 pounds
48 C 1 108 $i .7A Great Big

Christmas
Stocking

Durable Clothing for Children
Is Shown on Pages 133 to 135

Filled with 19 Surprises

Christmas never Is complete with-
out a stocking, so Sauta has flUed
this great big roorny one with 19 fun-
making toys — an armful of happi-
ness for the younger child. If any
toy Illustrated in stocking Is out of
stock, another of equal or better value

^ will be sent instead,
it*** Ship, wt., ‘S'/2 pounds.

448 C 3188—
Complete ,$1.2 9

Queen of the Stock Show

Q with Stable Supplies
/ This beautiful Jersey stands so proudlyd# I. W because she’s sure to win the blue ribbon at

the Stock Show. She’s all decorated for the
occasion, too — white metal headgear, inetal
buckles, leatherette muzzle and Imitation

horns, bright glass lifelike eyes. The carefully moulded
papier-mache body Is covered with brown felt. Length, 6
inches. Mounted on metal wheels. The manger, wheelbar-
row, milking stool, rake, shovel anti blanket are included.
Imported. Shipping weight, complete, 1J4 pounds.
48 C 1 145—Complete outfit 98$

Small Size
Contains 15 Toys
This stocking is just

a wee bit smaller than
the one listed above and
contains 15 toys to de-
light the kiddies. If any
toy shown in stocking
is out of stock, another
of equal or better value
will be sent Instead.
Ship, wt, 2V2 pounds.
48 C 31 90 . 95*

A Fine Brown Horse with Stable Outfit
The body of this lifelike horse is well molded and cover

For Children’s Story Books,

see Page 422

Here They Are!
The JollyTeddy Beat

*f A Inch r* A rt

.

'J

'llpr Toyland’s

1'
Delivery Outfit

These horses do not mind the heavy load
they have to draw — they are one of toy-
land’s strongest and handsomest teams. They
have white bodies with black spots; hair
manes and tails; imitation leather harness.W V/ Mounted on a double platform with wheels,

The fine big truck to which they are attached is painted
blue with black stripes. The two boxes with sliding covers
and solid barrel are held in place by a brass chain. En-
tire length, 27 inches. Imported. Shipping weight, outfit,
4/2 pounds.
48 C 111 8—Complete outfit $1.39

He’s a Mischief

—

But the Pet of Toyland
So big and real, he’s

$
A OQ almost alive. Every child

1 fjs shouts with glee at sight
of this fine bull-dog, with
his large pudgy head,
lifelike glass eyes and

stump tail. His body is well formed
of papier-mache, covered with felt

in white with brown spots. He wears
a leather collar and leash. Length,
1514 inches. Height, 1

1

inches.
Imported. Shipping weight,

1 4 pounds.
I 48 C 3282 $2.39

Black

LL- Beauty
"Bow-Wow!" That's what he says when you

push his tail down He's such a lifelike little
pal and always faithful. His fluffy coat of
dog fur is black with white spots. Long bushy
tail, realistic teeth, tongue and glass eyes.
Length, 8 inches. Imported. Shipping weight.
1 pound.
48 C 3274 $1.19

Grunt, Grunt! Says This Pig

This good nntured little piggy does not b
come angry and run away when you pull 1

tail. Oh, no. He likes to amuse children;
he nods his head, opens his mouth and grunt
Made of selected r

‘— ’ ’ ~~""

snout, glass ey
Length, 10 inches,
weight, 1!4 pounds.

48 C 3277

Stlippi

ImeoW

Growling Bear
When you roll this playful

bear over on Ills back, he AA .

growls— "Grrr-grrr.” He Is II)/ (/
mounted on four wheels, so Twf\ r
you may pull him along the v
floor by the chain. Imitation
leather muzzle. Papier-mache body, cov
ered with soft imitation bearskin In dar
color. Length, 8% Inches. Importer
Shipping weight, 1% pounds.

48 C 3276 98

A True to Life Kitten

Cries “Meow” When
You Tease Her

YeS
’ I /If

He Isa Jr

Mule— V-E'

But He Isn’t Stubborn
He Is mounted on a wood platform with

easy runnlug wheels and will roll along
at your command. Ills body is well molded
and covered with felt. Cries "Hee-Haw”
when you duck his head. Length of inule,

11 Inches. Imported. Shipping weight,
1 3A pounds.

48 C 3279 $1.19

Sheep with Real Wool
So nice, and fluffy ’and woolly you’ll

just love to pet him. And he Is as mild

and gentle as a real sheep. He is 10

inches long and mounted on a pwitform

with wheels, so you may pull him along
the floor. When you nod his head he
cries "Bah-bah” as If be were alive. Im-
ported. Shipping weight, 1)4 pounds.

48 C 3281 $1.39

Here’s Bossy, the Cow
When you move her head from side to

side she cries "Moo-Moo" like a real cow.

Her body is well formed and covered with
brown felt. Long tail. Mounted on a wood
platform with wheels, so she may be pulled
around the floor. Wears collar and bell.

Length of cow, 12 Inches. Imported.
Shipping weight, 2 pounds.

48 C 3280 $1 .29

Pull her tall, her mouth opens and she
cries "M-e-o-w," Just like a real live kit-
ten. Has silky fur coat In black and
white, natural looking ears and green
glass eyes. Pink ribbon around neck. An
exceptionally well made toy and a safe
companion. It should last and amuse the
child for a long time. Imported. Ship-
ping weight, 1 pound.

48 C 3210 98*

Do Not Miss Our Wonderfu
Doll Display on Pages

402 to 405

A variety of Christmas Decorations is shown on Pages 420 and 4214-08 TilmtgomlyUGul9(h 'ghiaujo- *
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?our horses, two dapple gray and two brown, each 3 >4

,

hes high, always ready to do as their little master bids
m. There are stalls for the horses and a compartment
the two-w*ieeled cart In the brightly painted barn,

s red roof, white and blue sides, with lmltatloi) windows,
•asures 1014 by 5 by 6% Inches. Imported. Shipping
Ight, 2!4 pounds.
I C 630 72*

A Fine Big
Stable with 3 Horses and a Wagon

A very attractive toy. The stable Is made of wood, brightly
colored, 14% Inches high, 12 inches long. There are three
horses, each 4 Inches high; one horse is allowed to rest while
the others are drawing the 4J4-inch wagon. Wagon Is nicely
painted blue, with red lining. Shipping weight, 4 pounds.
48 C 633 $1 .48

18 are Games for Grown-ups as
Well as for Children

/\n / Spelling and
M > C CountingV ** Board
An excellent way ot teaching

the child to spell and count.
The board is made of metal and
fiber. Diameter, 13 inches. The
65 letters and numerals slide

easily in any direction. Drawing
slate in center on which the child

may learn to write. Shipping
weight, 114 pounds.
48 C 61 1 93<t

A whole load of toys, to '®|_
amuse the tiny tots. And
they are so funny!—Just UK
look at that clown lying flat on
his back, juggling a barrel. As you push
him along he claps the cymbals which are
attached to his feet. Then there's the
tiny butcher shop with imitation sausage
and steak. The rooster in the upper
corner hops out and crows when you open
the gate. All of the toys are very amusing.
Shipping weight, of set, 414 pounds.
48 C 31 80—16 toys for SI .48
These toys make excellent

gifts at children’s
rq parties

|

Horse is mounted on metal wheels. Has wool blanket;
lutherette harness and sparkling glass eyes. Complete
th entire stable equipment, including wood feed box with
lged cover, manger, 5 14 -inch wheelbarrow, metal shovel
d rake with wood handles. Horse is 11 14 inches lofag.

high class gift at an exceedingly low price. Imported,
upping weight, 514 pounds.
3 C 1142 $1.98

Has Fifty-Five Charts,Boxof Colored Chalk and Eraser

Idea! for the
\\ \ 3BC53-,

g

gjt attending school,\\ 4)

Givesihemadesk A

^ all theirownw
Awhere they^
can work
mdisturbedj

Contains
Fifty-Five
Interesting
Instructive
ChartsM

The blackboard
->.fras anexcellent

.

drawing surface]

Make Homework
More Interesting

Genuine Solid

Oak, Well Braced
Frame

How much more interesting
homework will be when the
children have this blackboard on
which to work out those additions,
multiplications, etc. Besides, child-
ren find great fun in drawing
pictures. The board has a double
black writing surface—front and
back—with plain oak frame and
chalk groove. An excellent value at
our very low price. Size, 25 by 19
inches. Shipping weight, 3 pounds.

When folded
it occupies A
space 3 Inches

; deep. Can be
,

placed in any
\ out-ol thevfiQr j
Tcornrro? Vg
1 clothes /Ai
Yctoset

Buster Brown Drawing Set
Learn to draw plans for a building,

fancy lettering and numbers.
This outfit contains the assorted

appliances found in an architect’s or
draftsman's set, including drawing board,
size, 11 by 15 inches; 2 triangles; ir-

regular curve compass; scale, thumb
tacks; tracing; paper; drawing paper and
working drawing. Ship, weight. 2 J4 lbs.

48 C 1169 $1.59

Vi\\ T A Height, 46 inches.
When open for use.

m.) \ \
writing desk is 25 inches

vdj <r M 08 from the floor and is

^/a. 20 inches wide. The sur-
face of the blackboard
measures 18 by 20
inches. The cabinet sec-

tion contains neat pigeonholes for paper, tablets aud
pencils. , „
The 55-sheet scroll illustrates aeroplanes, the Pan-

ama canal, the Morse Telegraph code, the Army
and. Navy insignia, costumes of the various nations,

mathematical problems, and many other interesting

subjects. Six of the charts are colored.
Scroll is operated by the double roll principle.

Suitable for children between the ages of 5 to 12
years. Will last for years; should be in every child's

playroom. Educators recommend it. Shipping
weight, 30 pounds.

148 C 3916—Each $4.98

mal View
,oi Drawing

15 Utensils «

and a Playstove
Everything necessary to make

dolly’s meals is included in this

set. A two-hole stove; pastry
board, rolling pin; 2 brass fry-

ing pans; 2 ladles; 3#aluminum
cups and saucers and one
aluminum dish. Shipping
weight, 1 .pound.

49 C 3317—
Complete Set $3.48

Kitchen Set
A useful set of 7

pieces for dolly’s kitch-
en. Holder is about 5
Inches high and enam-
eled black. Set in-
cludes a brass frying
pan, tin grater and 4
aluminum utensils.
Shipping weight,
1 pound.

Child’s Aluminum
Cup, Saucer and Plate

Plate is 694 inches diameter;
cup and saucer in proportion.
Light in weight and serviceable.
Shipping weight. 8 ounces.

49 C 3309— r—

-

324 -C—J—

r

14-Piece Aluminum Kitchen Set
The set contains 14 pieces, ranging in size

rom 2 to 4/2 inches: a covered kettle; sauce pan;
ying p x two plates; pudding pan; four cake
loids: bread tray; strainer and grater. Imported.

I

hipping weight, per set, % pound.

•9 C 3306—Complete set 59*

9-Piece Aluminum QQ£
Coffee Percolator Set
Here Is something new for the tiny house-

keeper; a real aluminum coffee percolator, which
looks and works just like mother’s. It is 5
inches high and It makes delicious coffee. The
set also includes four 214 -inch aluminum cups and
four saucers. If you can coax Santa to bring
you a set like this, you can have a coffee chat
with your playmates every afternoon. Shipping
weight, per set, 2 pounds.

49 C 3351 —Complete set 98*

12-Piece Aluminum
Coffee Set

Do You Like to Play Store?
If You Do, This Is the Outfit You Want

Most children like to play store, especially with an
fatflt like this.

*—*‘ - "" " *’

19-Piece Aluminum $1 48
Tea Set 1

Any little girl would be proud to serve tea to her
visitors In such a pretty tea set. And, best of all. It Is

unbreakable. Even your tiniest playmates may help
you do the dishes without danger of breaking them.
The set consists of four 4% -inch plates, four 2 14 -inch

cups, four 3'/^ -inch saucers, covered tea pot, 314 inches
high, covered sugar bowl, creamer and four spoons.
Shipping weight, per set. % pound.

49 C 3307—Complete set $1.48

A neat set the tiny housekeeper will appre-
ciate, especially now that mother Is using so
much aluminum ware. The set contains two
4 14 -inch plates, two 314-inch saucers, two
114 -inch coffee cups, a 4 14 -inch covered
coffee pot, a 4-inch bread tray, two spoons, a
creamer and a covered sugar bowl. Shipping
weight, per set, % pound.

49 C 331 1—Complete set 92*

Includes a 6^ -inch accurately, bal-
tacerl scale on heavy wooden stand, With four solid
weights and a spring clasp paper rack and twinebol-

!
ler; size, 614 by 5% inches. It holds two rolls of

t trapping paper, 314 and 4% inches wide. Extra*
I

>ali of cord and extra rolls of paper included. Shlp-
!
)lng weight, per sei, 2 pounds.

48 C 1 1 36—Complete set 98*

Interesting Books for Children are listed on Page 422
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Friction Touring Car
m Operated by turning crank on
M A l front of machine. Runs up-hill or• clown. Made of metal lithographed
in maroon. Has automatic; start and stop on
cowl. Wheels have imitation rubber tires.
Length, 9 Inches. Slilpplug weight, 1A
pounds.
48 C 1004 79*

$1 39 ^ 1922 Sport Model
I A long low car with
JL a metal body enameled

In royal blue. Imita-
tion headlights. Removable spare
wheel on back of car. Length, over
all, \7Y2 Inches. Runs by friction
motor. Imported. Ship, wt., 4 lbs.
48 C 1036 SI .39

$119 Friction Limousine
I Lithographed In green withA orange striping. Slack japan-

ned fenders, running board
and top. Hinged doors and automatic
start and stop. To wind friction motor,
turn crank in front of machine. Length,
10 In. Imported. Ship, wt., 1 Vi lbs.
48 C 1005 $1.19

Mechanical Aeroplane
Runs on the Floor

Every boy wants to own an aeroplane, a
this one is a record breaker. It spins arou
the floor to the tune of Its whirling propell
The entire body Is sturdily made of metal, pai
ed gray with yellow propeller and wheels. T
strong spring keeps it running for a long tii

Length, 12*4 inches. Shipping wt., \A poun-
LGoilSTopl[flLUNG SIATIOmH^

$ I 39 Friction Motor with Filling Station

X “Don’t Park Here’and “Stop andGo” Signs
Station is complete even to imitation toy Gasoline Pump, 5*4

inches high. Painted to resemble bricks. Automobile is 8 inches
long, bright yellow, orange and black and has a powerful
friction motor. “Don’t Park Here” sign and “Stop-Go”
signal are included. All made of metal. Shipping weight,
3 pounds.
48 Cl 106 $1 .39

$| 69 Garage with Two Automobiles
and “Don’t Park Here” Sign

Garage is strongly built of metal lithographed to resemble brick
and stone. The large doors swing back. Both cars are of metal and
have powerful friction motors and disc wheels. Roadster Is yellow
and racing model Is red. Length of each, 814 inches. Height of
garage. C inches; length. 814 inches; width, 814 inches. Shipping
weight. 5 pounds.
48 C 1 105 $1 .69

Mechanical Boats—Actually Runs in Water

$
4 on For P°n(i or bath tub. Wind
B Zi7 the spring by turning Imita-

tion smoke, adjust the rudderA and the propeller will carry
it off. Boat Is 994 inches

long; made of metal enameled red, white
and buff color. Gilt rails 356-inch flag-
staff. Imported. Shipping weight, 114
pounds.
48 C 4029 $1 .29

Cuts through the wa
rapidly. The imitati
smoke forms the wind!
key. It has a stro
spring, which operates t

Adjustable rudder. Bi

An a Mechanical Pump

t/0^ Brightly Hand Painted

A long running wooden pump
with a pulley wheel, to run other
toys. Has strong clockwork spring.
Length of base, 7J4 inches. Complete
with key. Imported. Shipping weight,
IV2 pounds.
48 C 1374 981

An a Mechanical Hamme

Brightly Hand Paintei

Strong clockwork spring. F;
wheel turns very swiftly and t

hammer works up and down. May
used for running other toys. Complc
with key. Length of base, 7 XA inch*
Imported. Shipping wt., 1A poun<

Mechanical
Trick Dog

Wind him up and he
will jump, turna somer-
sault and land right on
his feet again, just as
you’ve seen at the cir-
cus dog show. The
dog is 5% inches long
and 3% inches high;
made of metal litho-
graphed in black and
white; has strong
spring. Imported.
Shipping weight, 10
ounces.

48 C 3992 59c

This big, brightly colored locomo-
tive has such a strong friction mo-
tor that it runs ;

-»jp hill as well as
down. As it runs along, the
bell, rings to announce its arrival.

Length, 26 In-

SS-eSfe
6

!
Mill, r bright red with gilt

111 trimming. Has an
I MB - T— imitation head-=~

• Hght, and engineer.
1 MU' ' Ship, wt., 5 lbs.

J— 48 Cl 031
SI. 29

Tiny-Town Mechanical Train 12 l/2 Inches Long
\=f ^ Imported. Made of metal, li

II Ti -P graphed in colors.

Passenger car has sliding roof. Com-
plete with key. Shipping weight, 94 pound.
48 C 1 468 .,570

Telephone Set

9 C No Battery
is Required

A telephone without batr
teries over which conversations
may be conducted. Vibrations
from mouthpiece are transmit-
ted by cord to party at other
phone. Winding of crank on
bell box rings bell. Each phone
measures 5!4 by 2!4 Inches; 12
feet of cord. Shipping weight,
of two, V2 pound.
48 C 1 270—Set of two 25*

Six Amusing Friction Toys for the Younger Child

If you ever have watched the smaller
^0 child P,a7* you will know that he finds

more pleasure, in the number of toys he owns
JL than In the sizes of them; he likes to play

chauffeur one minute, farmer the next and rail-
road man the next. For the price of one la'rge toy he may
possess this splendid assortment of six, ranging in sizes from 4 to
8% inches. A locomotive, roadster, touring car, boy on sled,
duck and racing boat. All have strong friction motors. Import-
ed. Shipping weight, 2J4 pounds.

48 C 1006 $1.98

Telephone Outfit

IO Now you can talk
I 17 to your playmates at

a distance of 96 feet* over an electric tele-
phone operated with

batteries which are to be
purchased separately. (See
Page 646). Each instrument
Is a receiver and transmitter
combined. Furnished with 96
feet of Insulated cord. Ship-
ping weight, 1J4 pounds.
48 C 1 524 $1.19

Mrs. Peter Rabbit and
Family on Cart

They are all here — Mrs. Peter
Rabbit, Flopsy, Money, Cotton Tall
and Little Peter. A metal base holds
them so that they can be moved into
different positions. Made in bright
colors. Length, 17'/& inohes. Height,
10 Inches. Shipping weight, IY2
pounds.
48 C 3015 . 69*

A complete line of Christmas Decorations is shown on Pages 420 and 421

I
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EveryOne is
aWinnerMechanicalToys

Mechanical Limousine
Imported. This fine orange

and maroon limousine Is At\-i
modeled after a real large /lUQ
automobile. Has liveried chauf-
feur. Imitation rubber tired
wheels. Strong spiral spring and will run
In circles or straight. Length of car over
all, 7J4 Inches. Shipping weight. 94
polled.

Mechanical Limousine
Imported. A fashionable looking

limousine. It Is made of metal, litho-

graphed In grass green and black.
Doors have turning handles and can be
opened. Complete with liveried chauf-
feur. Extra heavy spiral spring. Will
run straight or In circles; 834 Inches
long. Shipping weight, 1 pound.

48 C 3989 98*

Mechanical Touring Car
Imported. Turn the crank to wind the

spiral spring and olf the machine will run,
either straight or In circles. A brake on the
rear wheel prevents the mechanism from

running when It Is lifted off the floor.

Entire machine Is made of metal,
lithographed In red with yellow strip-

T Ing. Length, 10 Inches. Shipping
tV weight, 1J4 pounds.
\Y 48 C 3990 896

n ported. Attach a cord y*[( I I

:he wire loop, hang from (/ \\r
celling and when wound, \

E
nopeller revolves carry- V
e plane around and around, x Vlr : vv

I me and pilot car made of met-
I dumlnuni painted. Covered with
I t canvas. Has 4 lA-inch pro-
!
er and strong clockwork spring; 12 Vi Inche9

7 inches wide. Shipping weight, pound.
C 3898 89*

///////////,

Large Touring Car Hand Painted Automobile
Imported. Runs fast and long

—

straight or In circles. Body part and
wheels are made of wood, brightly
painted, with metal fenders and run-
ning board painted black. Strong
clockwork spring with metal guard.
Length, 9 Inches. Shipping weight,
1 'A pounds.
48 C 1370 89*

Mechanical Dumping Truck
Imported. A dumping auto truck just

like the ones you see j——— — ’

New York Auto Bus
Imported. Built like the busses used In

large cities. Has side seats in the inclosed
lower portion and ten face-to-face seats on
top. Made of metal, lithographed in bright
colors. Has chauileur and imitation head-
lights. Spiral spring is wound by turning
crank. Length, 9 7

/q inches; height. 5%
Inches. Shipping weight, 2!/4 pounds.

48 C 4012 S>1 . 1 9

Imported. A great big maroon
touring car with 3 doors that open.
Runs straight or in circles by ad-
justing the iront wheels. Has imita-
tion set down top, liveried chauf-
feur and four 294 -Inch imitation rubber
tired wheels. Extra strong spiral spring.
Length of ear, 14 'A inches. Shipping
weight, 2'A pounds. a
48 C 4001 $1.98

IX'.'CV - ‘ ''—IS .m. lilt lilt jut, hauling coal from

;il the big coal yards or carrying sand and gravel— — for making roads on which you may drive

b comfort and safety. It is made of metal, lithographed In gray and
kblue. The body may be raised and contents dumped through the hinged rear

!

p door which can also be fastened so as not to open. Runs a long time with one
iding—-straight or in circles. Stationary chauffeur. Length of truck, 1034

hes. Has strong spiral spring. Shipping weight, 1 'A pounds.
; C 4000 $1.19

Hand Painted Mechanical Truck
Imported. Made of wood, brightly hand painted. Fen-

ders and running board are made of black Japanned
metal. Runs straight or in circles. Length, 8% inches.
Steel axles. Strong clockwork spring. Complete with
key. Shipping weight, 1 Vi pounds.
48 C 1 372 98*

Mechanical 3-in-l Automobile
In a few seconds this automobile may be converted

into a limousine, town car or plain touring car. At your
service for any occasion. All you do is wind it up. The
chauffeur drives it. May be adjusted to run straight or in
a circle.

Body of car is painted maroon with yellow stripes.

Red wheels. Imitation headlights. Length of car, 9
inches. Shipping weight, 1 >A pounds.
48 C 3993 89*

Clown with Handcar
^Imported. This clown Is out on a
ht-seeing tour and he Isn’t going
smiss much because he drives along
great speed. Runs straight or in

1 cles. Lithographed in bright
ors; 694 Inches high over all.

ngth of car. 594 inches. Spiral
ring. Shipping weight, 1 pound.
i C 4013 79*

Circus Clown and Goat
imported. Wind up the strong

spiral spring and the goat pushes the
cart along, making the clown jump up
and down. Made of metal, lithographed
in colors. Clown wears colored sllkaline

blouse. Height, over all, 6‘A Inches.
Shipping weight, 94 pound.

48 C 3991 79*

Mechanical Peacock with Voice
Imported. Struts along, cocking her head and screech-

ing. Lithographed in bright colors. Extra heavy spiral
spring works a long time —
with one winding. Lon-
gth, 1014 Inches. Ship- — :

-
ping weight. 1 oound.
48 C 399-9 ... 69*Q (r Sambo

—

ATI • the MinstrelVl/
Player

Wind Sambo up and he
will play you a tune on his
banjo, beat time with his
head and jigs at the same
time. He Is very amusing.
Although Sambo makes
all the motions to pretend
he is a musician, the
music really comes from a
7-note disc underneath his
chair. Made of metal,
nicely lithographed in bright

colors. Height, 6/2 in-
ches. Strong spring.

“> Shipping weight, Vz
pound.
48 C 3995 ....89*

-

Mother A , df*.

*$£• 69*
Baby ' Sra*
Imported. Wind up

this clever toy and seethe
"

mother waltz around,
bobbing the baby up and /

down to keep him from crying. I

It is one of the most realistic / <

mechanical toys and much more
/ /

>

fun than you'd ever imagine. All
I

.
I

made of metal, nicely lithographed
J

‘j

In bright colors. Has a strong
, /

, j

spring which keeps toy running i I

j

for a long time. Height 7 inches. I

j

Shipping weight, 1 pound.

48 C 3982 69*

Mechanical Duck
i Imported. Waddles
around and around in a
circle for a long time with
.one winding. It is made
of metal lithographed in
several colors, making It

very lifelike. Has
strong spring. Length,
6 inches. Shipping
weight, 94 pound.
48 C 3972 394

Cello Player
Imported. This

funny clown pretends to
be playing the cello by
going through all the
motions hut the music
really comes from a 7-
note disc under his chair.
Enameled metal. Cloth
costume; 8 Inches high.
Shipping weight. 94
pound.
48 C 3997 98*

Waltzing Woman
Imported. This

lady is so happy that she
waltzes and waltzes
around and makes every-
body else happy. Made
of metal, lithographed In
bright colors; & 7/a inches
high. Shipping weight,
y2 pound.

48 C 3975 79*

talking

Doll

Imported, Wabbles
ong like a child just
irning to walk. Painted
Jsque head. Lace and
bbon challis dress,
eight, 714 Inches. Ship-
ng weight, 1 pound.
,9 C 3988 69*

ii&11V//4

Mechanical
Steam Roller
Imported. So ad-

justed that it goes for-
ward for a distance, then
reverses and continues
this until it is run down.
Made of metal, litho-
graphed in colors, to
resemble a large steam
roller. Length, 8 inches.
Height, 494 inches. Ship-
ping weight, 94 pound.

48 C 3996 98*

Boy on Hobby
Horse

Imported. Hobbles
around in every direc-
tion just like a real

boy on a live horse.
Runs a long time with
one winding. Made
of metal, lithographed
in bright colors. Height,
6 inches. Shipping
weight. 6 ounces.

48 C 3976 49*

Jumping aax
Jack

Every child loves the
funny Jumping Jack.
Pull the string and his
legs and arms begin to
work. He is made of
wood, hand painted.
Length, 1494 inches.
Shipping weight, 4
ounces.

48 C 3050 29*

See This
Couple

Watch This Finch Hop Along
Imported. Wind the spring and like a live bird this finch

hops along at great speed. And he hops a long time without
tiring, because he has such a strong spring. He is so real, you
almost expect him to fly away. Made entirely of metal nicely
ll'hographed in bright color. Length. 694 inches. Shipping
weight, I pound.
48 C 4014 49*

A bird that will sing
any time you wind him
up. He sits on his
perch in a pretty painted
cage, size, 7 by 5A by
994 inches. Made of
metal, nicely lithograph-
ed In colors. Strong
spring. Shipping weight,
1 pound.

48 C 4016 $*.69

1 Dance
Wind them up and they

uance around for a long
ime. Strong spring. Made
f metal, nicely litbo-
raphed in colors. Height.

; H inches. Shipping
freight, (4 pound.

'Chicago-Boys’ Wash Suits which standi washing and wear. Page 238



Large $*798
22-Key Piano |
Mahogany Finish
With a little practice, children

can learn to play Pimple melodies
on this piano. Nicely built of
wood, mahogany finish. Has
22 keys, hinged cover, paneled
front, music rest and two brass
finished pedals. Length, 23
Inches; depth, 12% inches;
height, 23 Inches. Shipping
weight impounds.
148 C 3701 $7.98

$1 98 15-Key ClSHB
A Piano

Decorated with Design
in Colors

Made of good quality lumber in imi-
tation mahogany finish. Fancy litho-
graphing on front. Has 15 keys.
Length, 15% inches; width, 8V* inches;
height, 11 inches; Shipping weight,
5 pounds.
448 C 3699 $1 .98

Xylophone

Teaches the Child the

First Principles of Music ^ 1 Qfi

12-Key Piano—Mahogany Finish ^
The child will be overjoyed at the dainty tone of this Plano.

Has 12 keys. Mahogany finished case with fancy carved , metal
legs and candelabra; fancy brass hinges on cover. Length, 13%
inches; height, 12% inches; width, 7% inches. Shipping weight,
7 pounds.

448 C 3705 $1 .98
448 C 3703—Similar to above,'except larger. Has 18 keys.
Length, 19 !4 inches; height, 14 inches; width, 8% inches.
Shipping weight, 13 pounds $3.98

XylophoneA Toy for the Young Violinist
Violin has a metal body finished to resemble wood'

ebonized fingerboard, tailpiece and bridge. Length, 1694
Inches. Stained wood bow, strung with horsehair; 15 Inches
long Imported. Shipping weight, complete, 114 lbs.48 C 3674—Violin and Bow . \ an*

Large Trumpet
Blow the bugle! Assemble your regiment in a hurry
|ih this 16-inch Trumpet. It Is a beauty! Decorated
ith chenille. Has good tone. Imported. Shipping
eight, 1 pound.
8 C 31 21 48*

Learn to Play the Popular Airs

* on This Blow Accordion
Well made musical toy; easy to play. Length.

u~, ,11 Inches. Brightly colored. Has 8 metal keys,
each having two tones. Imported. Shipping weight, %
pound.
48 C 4023 49c Toytown Jazz Band -

Tune up, everybody,—we’re going to have a
real Jazz Band. With a little practice you can
play tunes on either the 14-inch fife or trom-
bone; and the banjo, of course, will furnish the
accompaniment. Ship, wt., per set, % pound.
48 C 2063—Complete set 48*

Imported Clarinet

For 3 Instruments

^ p,av the
Cornet!

One of the
Most Important Instru-
ments in the Band
Nickel plated comet with “

valves covering a range of 8
notes. Any child can learn to
play simple melodies and bugles
on this cornet. Each key is
equipped with a leather washer
which closes valve tightly, pre-
venting false tones. -Length, 10^
inches. Imported. Shipping
weight, 94 pounds.
48 C 3672 63*
Boys! Be sure to see Pages

414 and 415.

Imported
Piccolo

Our Leader
A well made Drum at a low price.

Strong sheepskin top and fiber bot-
tom; wood sides; leather ears. Sticks
and neck sling included.
448 C 3740—Diameter, 10 inches.
ping weight, 1 pound
448 C 3741—Diameter, 12 inches,
ping weight, 1% pounds j

n qo A Big Drum
Genuine calfskin head;

sheepskin bottom. Wood
sides in Flemish finish.

Leather ears. Hardwood drumsticks.
Diameter, 12 inches. Shipping weight,
2 pounds.
448 C 3737 $1.98

ACifi All Metal Drum
y Very strong. Decorated

with brightly colored pic-
tures. Complete with sticks.

Diameter, 10 inches. Height, 5
inches. Shipping weight, 2 pounds.
48 C 3733 48*

The Wonderful 1 17^
Gyroscope Top 14''

.

Will spin in position where it looks
impossible ‘for it to stand; the motion
keeps it from falling. We have seen
one spin 16 minutes 12 seconds with
one winding. Size, 294 inches. Ship-
ping weight, 8 ounces.
48 C 2081 17*

If By
]

Accordion

li AQ & Any Child

mm' Can Play It

rig Surprise your playmates*
tSjjKpa learn to play Yankee Doodle,

London Bridge and all the
popular melodies on this
Accordion. It takes only a

Accordion is well made with three bellows
each having two tones. Metal bound frame

Children’s Song Books Are Shown
on Page 382

CompleteWith Stand

89* 8-Key
Piano

Rosewood Finish

A suitable size for the
very small child. T h e
tone is clear and sweet.
Wood case has rosewood
finish. Hus 8 keys. Size,
9V2 indies long; C inches
wide; 7J4 Inches high.
Shipping weight, 2J£
pounds.

48 C 3697 89*

Do not fall to sec
our wonderful assort-
ment of Dolls on Patios
402 to 405.

25^
Piano

Stool

Suitable for Use
with the Pianos Shown

on This Page

Well built of hardwood in
Imitation mahogany finish.
Diameter of seat. 7 inches.

.-Height, about 6J4 Inches.
I Shipping weight, 2 pounds.

48 C 3708 25*

Games for all oc-
I casions are shown
on Page 418.

ls
.
a

.

P 1

.
easu

J®,
10 listen to the melodies that may be played on this

14 is 16^ inches long and has 15 notes.

,
ttle 4

;

Two hammers. Instructions for playing in-
cluded. Imported. Shipping weight, 194 pounds.

48 C 3673

Even the grownups like to play with
it (when the kiddies aren’t looking).
Black ebonized wood, 14 J4 inches long.
Has range of 10 notes. Music clip wkh
music and instructions for playing in-
cluded. Shining weight, % pound.

69*
/ Made of ebonized black
hardwood, 12% inches long.

One sharp. Before playing, drop 4 or
5 drops of oil into Piccolo to insure
easy blowing. Imported. Shipping
weight, pound.
48 C 3729 69*

^ji
Musical Popgun
A curious combination Music

Box and high speed popgun. Pops
by pulling barrel back and forth.
Unusually well made black
enameled wood with red stripings,
Gun has loud pop; 15 inches long.
Imported. Shipping weight, 1J4 pounds.

48 C 860 59*

Pool Table ^ 098
Complete J[^

A Game That Makes Pals of the Whole Family
The delightful game of pool Is as heartily

enjoyed by Father and Mother as it Is by the
boys and girls. A great game for making your
home an amusement place for the children.
It is growing In popularity each year. Develops
accurate vision, steady nerves and good sports-
manship In the child.

This pool table is strongly made of wood.

nicely varnished. The playing surface is

covered with felt. Top measures 60 by 26&
inches. It stands 34 inches "high. When not
in use, it may be slipped into a small space, as
the legs fold flat. Supplied with 16 balls. 2
cues, chalk and triangular setup frame. Not
Mailable. Shipping weight, complete. 38 lbs.

1 48 C 2332—Complete $1 2.98

Phonograph Top
Two-in-One—M usic-

al top and color top.
Directions Included for
playing Yankee
Doodle, Home, Sweet
Home and other pop-
ular melodies. The six
colored cards are placed

.
.

.
on top to make whirling

rainbows. Shipping weight, complete, 114 pounds48 C 2061—Complete ... 23*

Musical Top
Wind and press

thumb spring over
top and away It whirls
Holes on sides and in-
ner hollow construction
cause It to hum
a musical tune.
Made of metal.
Diameter, 4 inches.
Ship, weight, 8 oz.
48 C 2060 12*

4 1 1? ^cnigomcru/ll/a/id^ 'Chicago See Toyland’s Fashion Parade on Pages 402 to 405
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ForThe
Younrf
Artist

W Four\
Strings),

.of Colored'

\ Beads
/with
/Water
Colors i

Painting Set
>u will laugh many times when
sec some of the tunny animal
•liiKs Included with this set. There are 8
•lnits In all, size 1014 by 7 Inches, with

1 color charts; 12 water colors, oneporce-
mlxor ami a 014 -Inch brush, all In a nicely

graphed box. Imported. Shipping
ht, per set, 1 pound.
C 21 83—Per set .

.

, 48*

Contains 26 black and white drawings;
23 color charts; three stencils; an embossed
picture to be colored; one lead pencil; three
crayons; one cardboard palette; a 6-inch

brush and 12 water colors. Ship, wt., 2 lbs.

49 c 21 84—Per set 89

*

Stencil

Maker
The Basket
Makers *

TheColorDesijfnl

Instructor I

AnimalSew
Cards

Pattern'
Weaver

.Water Color

\ Outfit

»48 KindergartenPastime ^
The children can have as much fun with these games as they

4 would have at kindergarten; and what a relief it 13 to mother
to know they are contented and out of mischief on a rainy

Consists of colored ball mosaic game with which fancy designs may -J*
made, stenciling outfit, painting set, reeds for making baskets, paper

reaving set, sewing cards and pretty colored beads. Box meas- adz
ures 15 by 1244 inches. Shipping weight, per set, 344 pounds.

49 C 21 SO—Complete set S2.48

With these 32 water colors you may obtain

almost any shade you want; 644-inch brushy.
Size of box, 894 by 444 inches. ^
Shipping weight, 144 pounds.
49 C 2188 89*

or the Advanced Student. Black enameled tin

; 18 dry water colors; two tubes of moist colors;

Inch brush. Box. 744 by 3 Inches. Shipping
;ht, 44 pound.
C 2187 49*

Red
Rubber
Rabbit

Red Rub-
ber Teddy

Bear

whal can be
done-

—-—this
C. SMITH
CENTERJJ

He Squeaks
When You
Squeeze
Him

When You
Hug Him

He Whistles

An excellent

toy lor the baby HluSB
as it stands care- MMUM
less handling.

Made of pure
red rubber. M I(|J

Height, 5% ISS*

inches. Shipping weight, 6 oz.

49 C 2940 24<£

Toys for the
Mwmf tiny tots. Made

-mot of pure red

iHfltfW rubber. Very

rSBSi® durable. Will

voB'ffiv last a long
ptmvS! time even
WKLiuef with the child’s

ive play. Height, 6 inches,

ipping weight, 6 ounces.

> C 2941 37*

Animal Coloring Outfit
Will appeal to any youngster. Ideal

entertainment for a rainy day. Any
child may learn to use this little set.

Consists of a 3 by 6-inch sketch pad,
box of 8 colored wax crayons, 12

rubber stamps of animals and birds

and an ink pad. All nicely packed in a
heavy cardboard box. Shipping weight,

94 pound.
49 c 2222—Complete outfit . . 57*

Complete Printing Outfit

Outfit consists of nicely painted wood-
en press, 72 rubber letters and numerals;
stamp pad and metal tweezers. Station-
ery not included. Length of press, 544
inches. Shipping weight, 12 ounces.

49 c 221 5—Complete outfit.
. 320

Red Rubber
Horse Rainy Day

Set for the
Little Tots

A wonderful assortment for

the kiddies. Consists of a set

of puzzle blocks, ' nested
blocks, a drawing slate, set

of building blocks, ABC
blocks and a paint box con-
taining water colors and.
camel’s hair i brush. Will
md happy. Shipping weight,

happy
NEW

.

,
year'.

by’s Rubber AAW
Rattle and F "j

ething Ring
Fine quality rubber pacifier.

Ill help baby cut his teeth

d has a cheery whistle to

liuse him. Shipping weight,

mnees.

Picture
stamps

Circus Stamping and
Painting Outfit

Consists of 64 rubber stamps of

animals, circus figures, alphabet, num-
erals and marks of punctuation, all

nicely mounted on varnished v

blocks. Also has Ink pad, set <

water colors, hair
rule. Animal !

144 Inches wide,
outfit, 144 pounds.

Well formed. Will stand
rough play. Whistles when you
pinch him. Length, about 6
inches. Shipping, weight, 8
ounces. •
49 C 2942 1 39*

Kindergarten DO/£
Printing Set

An instructive pastime for the child.

Consists of rubber stamps containing

the alphabet, numerals and marks of

punctuation, also an ink pad and an
8-inch rule. Stamps are %-mch wide.

Used in the first grades of school.

Shipping weight of outht, % pound.

4 9 C 2 21 8—Complete outfit. . 32£

Other Baby Toys Are
Shown on Page 396

Kiddies Like These Clowns

hr-,. AA
Mr. and Mrs. Doll’s

Home
49‘C 2224—Complete outfit.

.
89<fr

Print Your Own Calling Cards
Roly
Poly

Always
Stands
Up

You Can Push Him Along
But He Never Falls

A roly poly clown on wheels.
As you push him along he nods
his head. Brightly painted.
Height, 6% inches. Shipping
weight, 1 pound.
48 C 3043 45*

Always bounds back to an
pright position. Has movable
ead; clothes and features are
minted. Height, 8% inches,
hipping weight, 2 pounds.
8 C 3044 69*

This high grade printing press —
does real work, printing^caliing gss=>

jrtvra 'boysan Idea* of typesetting, lit tdfcS®
Sturdily built of black Japanned \ : -?=.

metal with gilt trimmings and stands 744 Inches high. —
Mipkpi niafpd lever action. Brass spring clips

hold the cards in place. Prints a form 2 44 by 344 Inches. So’f inking. Complete

with one font of standard type, black, bronze and silver inks, tweezers, ink

roller pieces of wood for spacing type and compartment box for type; also cards

and book of instructions. Shipping weight, 12 pounds.

49 c 221 O

—

Complete outfit 57.49

49 C 2440

Vest Pocket Toy
Field Glass

Something
New

for the
Kiddies .

Wooden Beads
Ninety-six brightly
, colored wood-
sy en beads and

two strong
cords form .

k-

ing charm
gjjgfstrings. Ship.
ss®3 weight, 8 oz.

49 C 1994—
Per set. 32*

Animal Stencils
and Paints

Has 4 Magnifying Lenses

Regulated Like Large
Models

Boys and girls, here is something
each one of you has been waiting
for. It is more than a toy. The
four magnifying lenses permit you
to view objects at a great distance.
Regulated just like the more expen-
sive models. Very handy for boy
scouts. Size, extended, 244 inches;

closed, 2 Inches; width. 394 inches.

Highly finished In black pebbled
grain. Each In a case. Shipping
weight, 6 ounces.

48 C 107 59*

Bagpipe
Balloon Paper

Weaving Set
,
Contains 1

needle with clip

and 18 assorted
colored papers
with which many
pretty designs
may be woven.Shipping
weight, 94 pound.
49 C 1 986—
Per set. . . .45*

What fun the ehil-

dren can have with g » fi
these little animals. < V|
Any child can use it. r
There are 6 animal
stencils treated with
a special paraffin preparation, 6
water colors, a brush and a color

chart. The stencils may be used
over and over again. Size of

stencil cards, 694 by 494 inches.

Shipping weight, 94 pound.
49 C 1 989 39*

Set of 3

Large Balloons

One measures 4* inches

In circumference; one 48

inches, and one 74 inches

when blown up. Made of

extra heavy rubber. Ship-

ping weight, 3 ounces.

49 C 1 1 52—Set.. .32*

Ha A balloon
> I1*’ that is differ-

ent from those you've had be-
fore. Get this balloon bagpipe
and pretend you are a High-
land laddie. While you play a
tune on the wood horn the
brightly colored rubber bal-
loon fills with air. Tied with
colored silk cord and tassels.

Shipping weight, 3 ounces.

49 C 1159 21*

Set of 6 Large Balloons
This set contains one water-

melon. one squawker, one bag-
pipe with 214-inch wood turn
mouthpiece, one 23 inches and one
43 Inches In circumference (when
inflated). They are made of good
quality rubber In bright colors.
Shipping weight, 3 ounces.
49 C 1 1 53—Set 22

*

Our Candies are made and packed under most sanitary conditions

Stenciling^Printing Outfits jlubber Toys -nd Roly Polys
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's\\ AU ready ior the race! Down the hill you scoot o

S'!) U)
your Dreadnaught Coaster. Always in the lead becaut

® If yours has ball bearing wheels and they run smooth]

^
n<J swiftly. Always under control because with you—s' hand on the emergency brake you can stop ’er u

quickly. Boy! There’s sport for you!
The Dreadnaught has a roomy body, 12</tx27% inches. The wheels are 8 inch,high and unusually sturdy. You can carry big loads without straining this sturd

Z,fn
n

- rf
6
r*

1 a
.^.
rac® horn front axle to bottom of bed gives the Dreadnauglh will not wobble. It steers easily. You'll be proud of your Drearnaught Coaster. It will help you run errands and give you a world of pleasure

48 C 1697
shipping weight, 30 poynds.

£ ;
?.
8

,

C
} ,

6
9.
8—Size. of body, 14x32 inches. Wheels,' 10 inches' high,' equfppewith steel ball bearings. Shipping weight, 35 pounds $4 9 ;

k ^ 1 69 9~Size of body, 16x36 inches; 10-inch wheels, equipped with ste<
ball bearings. Shipping weight, 38 pounds S5. 4 f

Shipped taken apart to save freight. Easily put together.

BALLBEARING
WHEELStMERGENCV

BRAKE

Ward’s Climax
Farm Wagon
Giddap! Whoa, there! You’ll hav<

-TS&e&wm/**

CAN BETAKEN
ENTIRELY APART

GEARING LIKE
ON A REGULAR
FARM WAGON J

Carries

Heavy
Loads

Special Attachments for Climax Wagon Shown Above
Steel Shod Runners Hardt

Set of 4 hardwood round r
^ ~~

* _ . .

steel-shod runners. Shipping For drj

weight, 8 pounds. ir-n u Shipping
448 C 1673 SI.89 448 C 1 Easily put together

Adjustable for Children Genuine Irish Mailfrom 3 to 12 years Adjustable for Children
from 3 to years

Heave, Ho! Heave Ho! Forward and back.
Every muscle of your body In action. And with every
stroke you gather speed, until your Irish Mall is
sailing smoothly along on its rubber tires. Over to

the store and back in a minute.
More time for play. Plenty of

5£53ES*a\ H\\ r0Gm on the seat lor your pal.
Made of wood and steel, 40

I
)

inches long; 8 and 12-inch steel

Of / wheels
~

Boys! Ride a winner! There she
stands. All set. Ready to carry you
'way past them all to victory. This
Irish Mail is built for speed and
endurance. The ball bearings, sealed
in against dust and dirt, run silently
in oil. They save your energy for the
long rides. The Irish Mall furnishes
excellent exercise for the growing
boy. Entire length, 42 inches.
Frame is ol strong wood. Gears of
malleable iron. Front wheels, 10
inches and rear wheels 12 Inches
high; 1-inch solid rubber tires.
Shipping weight, 40 pounds.

148 C 1857 $7.98

rubber
tires. Woodwork is flashy red;
steel Is glossy black. Adjust-
able for anyone, ages 3 to 12
years. Shipping weight, -31
pounds.

148 C 1855 $5.98

The Skooter
A few good pushes

with your foot, a firm
grip on the steering
rod and you whizz
silently along on the
Skooter. It steers so
easily that there Is no
danger of collision and
your foot acts as a
brake in case of emer-
gency. The Skooter is
sturdily built of metal,
black Japanned. Foot
board and handle are of
wood, painted red.
Rubber tires are %
inch wide and have
corrugated treads.
Height to handle, 31
inches. Length, 35
inches. Shipping
weight, 12 pounds.

48 C 3551 S2.48

Children’s Junior
Tennis Set

The two 18t4-lnch rackets are
spring cord strung and have
corrugated handles. Two 2%-
inch high bouncing balls, with
stitched covers. Combines exercise
and play for the kiddles. Ship-
ping weight, 2 pounds.
48 C 3847 98*

Kiddo Bike
Just the thing for

active children who
are too small to pedal
and balance a regular
velocipede. The bell
gives warning of your
coming, so you can
ride as fast as you like
without accidents. It

has a low broad seat of
wood, 11 inches from
the floor, painted red;
8-lnch rubber-t 1 red
wheels have nickel
plated hub caps. Reg-
ular bicycle pedals.
Easily steered. AIM
metal parts painted

;
red. Length over /
all, 24 inches. Ship- I

plug weight, 10 V

pounds. >

With
Bell

Child’s Garden or
Sand Set

Three tin molds—apple, bird
and banana. Also a rake, a
shovel, a pail made of wood and
a tin sieve. These also are
richly colored. Entire set light
enough for the child to carry.
Length of rake, 11 V2 Inches. Ship-
ping weight, 1 y2 pounds.
48 C 3478 49*

Children s serviceable, heavy Stockings are shown on Pages 112 and 118



All of Our Auto-
mobiles are

Equipped with
Instrument

Boards Hard Rubber

Sleeriug

Wheel
With

Gas
I Control

EXTRA
WHEEL
with
TIRE
COVER

Instrument b o n HQ
with adjustable ‘'off”

and “on" switch, oil

gauge and meter, speed-
ometer and clock
with movable hands.

GAS
CONTROL

AUTOMATIC
STOP

-SIGNAL
.CONTROLLED
f' BY
BRAKE

“Ready, 1, 2, ,3—GO!" Away you speed in your

Marmon, and the race is yours! This dandy little car,

brown with yellow stripes should win every race. It has

evervthing a good car should have—adjustable wind-

shield, head lights with non-glaring lenses, gas control in

steering wheel, wheels with corrugated tread tires; nickel

plated hub caps, license plate and adjustable clutch.

On the instrument board it has a clock with real hands,

“on" and "oft" switch, oil gauge, meter and speedometer.
For children from 4 to 6 years. Entire length. 36H> in.

Shipping weight, 35 pounds. Shipped
taken apart to save you Ireight. Easily
put together.

148 Cl 835 $8.48

A/ licerisk

\

A Cadillac car that you can run. Almost as complete as a real car with

gas tank, tallllght, and even a stop signal which appears when you apply

the brake. Your Cadillac is almost sure to be the best looking, mostcom-
plete and speediest little car in the neighborhood. Painted red with black

on hood and yellow stripes and has nickel plated radiator tront and cap.

Fenders, wood running board, 12-inch wheels with corrugated rubber

tires and nickeled hub caps, black upholstered seat and hard rubber steer-

ing wheel with gas control. Instrument board has everything you would

have on a regular car. Adjustable "off” and “on" switch, oil gauge and meter,

speedometer and clock with movable hands. Has two head lights and one

taillight with non-glaring lenses. Iront and back license plate and sturdy

bumper A fine little car for children from 6 to 9 years. Entire length, 43

For Children

From 3 to 5 Years

The Lincoln is the car for the little

fellows—from 3 to 5 years. He will have IT
no trouble reaching the pedals. \\/r\ \l I

^
This car is gaily enameled red with V

yellow stripes. It is equipped with gear 'Si V

/

shilt adjustable clutch, corrugated tread
rubber tires, nickel plated motormeter
and bumper. License number is painted

. ,
• .

on back of seat. Entire length, 36 inches. Shipping weight, 32 Pmthds.

148 C 1834

Shipped taken apart to save you
freight. Easily put together.

High- Grade

Velocipede

Sturdy Low Priced Velocipede

All the things the youngster wants are

on this Inexpensive velocipede— liber

saddle set on springs, rubber tires, shap-
ed handel-bars with wood grips. Bicycle

bell. Made of heavy half oval steel paint-

ed black. Adjustable seat.

448 C 1 867—Front wheel, 16 inches;

rear wheel, 12 Inches; inside leg measure,
16 Inches. Shipping weight,

22 pounds $3.79
448 C 1 868—Front wheel
20 inches; rear wheel, 14

Sfti inches; inside leg measure,
18 inches. Shipping weight,

in 18 pounds $4.48
1 48 C 1 869

—

Front wheel,

yff“““K 24 Inches; rear wheel, 16

Ltx inches; inside leg measure,

[j
NC\ to 24 inches $4.98

I I /VS* —-- Shipped
m /yTTVv taken apart

M Ai\1 swA 1/ \\ to save you
'S/ / LI I A\ Y /\\ freight.

Has
Bicycl*

Ball

“Stop” and “Go”
Traffic Signal

Looks exactly like

a real one. Lever
turns stop and go
signs. Made of wood,
43 inches high. Ship-

ping weight, 2
pounds. :

-

48 Cl 850
49tf

Clear the track for the Shooting Star! Look out

everybody—Here she comes! Down the gleaming
white hill, straight as an arrow-, swift as an eagle

—

swish—and it has gone by. There she is far down
the white track, leaving every other coaster far

behind, sliding faster and farther than any other

sled in town. No wonder all the boys in the neighbor-

hood want Shooting Star Speedster Sleds. It steers

easily. When you put your hand on the steering bar
you know that your Shooting Star will hold straight

to the track or take the hardest curves without slew-

ing or tipping. It is light—that is why it can go so

fast—and it is strong. Top is made of hardwood,
nicely varnished and the runners are of high quality

hardened steel. It will carry heavy loads eiyBily

!

and come bravely through winter after winter &
of real coasting.

Shooting/Star Sleds I

Single Steering Bar
J

448 C 1 722—Length, 33 Inches; width.

11/2 Inches; height, 6 Inches. Shipping

weight, 8 pounds 98£
448 C 1 724—Length, 37 inches; width, 12 ki inches;

height, 6 inches. Shipping weight. 9 pounds. . .$1,48
448 C 1 730—Length, 41 Inches; width, 1214 Inches;

height. 6 inches. Shipping weight. 10 pounds ...$1.98

i\ / \Jf/ 'lie-inch Rubber Tires
Y\/ Jw/'Z Ball Bearing Wheels

Adjustable Saddle Seat

You can take real trips on this big, fine looking velo-

cipede. In many ways it Is like Dad's bicycle.

It has a real bicycle bell, ball bearing wheels with heavy

At n. rubber tires, leather saddle seat easily raised

and lowered, and nickel plated sure grip pedals and

handlebars with hard rubber grips which fit the hand.

Frame is made of Ji-inch seamless steel tubing, of extra

strong construction, braced and reinforced where the

most strength Is needed. Enameled in royal blue.

Shinoed taken apart to save you freight. Easily put

A light,
sturdy knee
sled, well rein-
forced. Made
of hardwood,
nicely painted

Shooting Star Sleds

Double Steering Bar

1 48 C 1 728—Length, 46 Inches: width, 1414 Inches;

helght.6 Inches. Shipping weight, 11 pounds. $2.39
1 48 C 1 726—Length, 57 Inches; width, 14'/2 Inches

height, 6 Inches. Shipping weight, 13 pounds. ... $2.98

and varnished.
Knees and run-
ners reinforced with steel strips,

long. Shipping weight, 8 pounds,

448 C 1 736

Steel shoes, 33 inchesLength, 46 inches

For Children’s Sweaters, see Pages 95 and 96

Article
Number

Front

Wheel,
Inches

Rear

Wheel,
Inches Inside

Leg

Measure

Inches

Ship.Wt., Pounds

Each

448 C
448 C
148 C

896
897
898

b
16
20
24

12
14
16

16
18

20 to 24

24
27
30

$1 0.98
1 1 .98
1 2.98

Article
Number

P

°-P (Rear

Wheel,

In.

Inside

Leg

Measure

Inches

' Each

448 C 1 890 16 12 16 $6.98
448 C 1 891 20 14 18 7.98
148 C 1892 .24 16 20 to 24 8.98



$089 Weeden
U Steam

Engine
Reverse the lever!

—

Immediately tho flywheel
(

Koch tho other way. It'a
lots of fun—especially when
you have some attachments
connected with It Touch
the steam lover and hear
the whistle blow, as tho
wfter escapes from the
boiler. Has brass boiler.
Steam gauge, safety valve,

whistle and governor,
nj ' Length, 6 Inches;

El .'
vi

l

u
.

h
' ® Inches:

I height, 8J4 Inches,
Burns alcohol.

Reverse
LeverO

1 1 \ V\ Mechanical Motor

1 P\ \ \ ^ore Powerful Than
if 'ijfL\ \ Js T°y Steam Engines

IMS T I Bull back the lever —
ffll uKLe \ \ / t!lls wln<ls a spring—and the

I

r
\

engine runs for a long time,
Jfil llllill „ \x It will operate all of the at-

taehmeDts shown on this page.
^ Framework made of wood,

hand painted In bright colors.
Base Is decorated to resemble
marble. All mechanical parts

are of metal. A cord Is attached to pulley on
the 2-Inch flywheel to run attachments. Metal
two-ball governor. Full Instructions Included.
Height, tj 14 inches. Shipping weight, 1
pound.
48 C 1 330 $i .98

;48 Weeden III

1 Steam ll

Engine \n
Spinning around liun- Ytt

dml.s of times- a minute, tho y|
pulley wheel of this big \1
steam engine Is prepared to V
do all kinds of things for \

you It will operate all 1

the attachments shown
below and its speed may
be governed at will. Meas-
ures 1114 Indies high, its
shiny brass boiler, Japanned
drlvewheel, brasfl safety valve
and whistle, make It run like

^ the mighty steam engines
J^used in the power houses.

Operated by
Clockwork
Motor

gQ Electric

Motor

Electric Engine
. Operates on one <

fh cell battery. By shift

i

'L* lever on side, action
reversed. Speed m
be varied to suit 1

. Ideal for use in connect i

ector Outfits, and otl-

cal toys. Well construct
T 5-Pulley

Shafting

To be used withsteam engine,
mechanical or electric
motor. Steel pulley
shafting, 8 by 2‘/t
inches with wheels
graduating from %
to V/2 inches. Wheels
may be moved to any
spot on the shafting
Shipping weight, 1
pound.

48 C 41 89(t

Has an Electric

HeatingSystem

Imported Steam Engine
The average boy gazes at a steam engine In wide-eyed wonder. The

mechanical toys fire his imagination with the great things he v\
do when he grows up. The steam engine pictured burns alcohol, w
run any of the attachments shown on this page, has brass boil'
piston, whistle and safety valve and is nicelj enameled; 1%-inch dri\
^keel.

JJ
ei&bt, 11 inches. Shipping weight, lYz pounds.

43 C 36 S 1 .9

X Set of Three Attachments

Attachments for stem, mechanical or electrical
engines. Connect them up with the pulleys and
they go whirring around many times per minute.
Set consists of one polisher, one saw and one
grinder. Each measures about 2^x1 inches. Ship-
ping weight, per set, 1 Vz pounds.
48 C 42—Set of three „ 98*

Inches. Has ^detac^
chimney and gunmetal

. . „ boiler. Cast metal
engine stand and flywheel enameled red. Nickel platedm^yheel rim and steamwhistle. Automatic safety valve.48 C 40—Shipping weight, 3 pounds $7.98

Have a Movie Show at Home
,

Invite all the children In the neighborhood and have a
movie" show of your own with this Moving Picture *

Polisher

Buffer and
Sharpener

J Black Japanned
cast metal frame
with buffing wheel

mSSS a stone. Size of^ base, 3 l

/z by 2 l/z
inches. Imported. Shipping

i weight, % pound.

| 48 0 43 79*

show of your own with this Moving Picture
Machine. It operates on the same principle as large moving
picture machines and shows the pictures very clearly.Anv flat

Miniature Ma-
chine Shop Drill. ^
To be run by steam,

|

electric or mechan-
ical engine Made of \
cast metal. Height, C
4% inches. Size of
base, 3% by 2'/2 -

in. Imported. —
Ship, wt., 1 lb. t

48 C 44. ..79*^5®

Any flat white or light
colored surface will serve as
a screen. Especially amusing
at children’s parties and
during the winter when chil-
dren cannot play outdoors.
Easy to operate and focus.

Substantially built of black
Japanned metal. Measures
14 inches high and has brass
reel for running pictures,
Dickel-plated lens with con-
denser; kerosene lamp; Japan-
ned reel supporter on rod.
Each machine is supplied

with 2 continuous films: One
colored and one black and
wffite; s i x colored lantern
slides and full instructions.
Imported. Shipping weight.
ft nnnnHo

Horizontal

Weeden
nw Steam
v\ Engine

Weeden
Steam Engine

$169 steam
StU

en-
B gine which
X will operate

all of the
attachments shown on
this page. It is a copy of
a large model and will
prove to be a very inter-
esting toy. Brightly pol-
ished brass boiler and
piston, large black enam-
eled drivewheel, brass
whistle and safety valve.
Height, 11 inches. Burns
alcohol. Shipping weight,
2 pounds.

48 C 35 SI.69

U Weeden
A powerful mechanical wonder. Has shiny

brass boiler, watercocks and whistle. Large
iron drivewheel. Length. 6'/4 inches; width, 5%
Inches; height, 6 inches. Burns alcohol. Ship-
ping weight. 4J4 pounds.
48 C 38 S3. 69

Dime
Register

Bank Teach the
children to 6ave
for the toys and
things they want
so they, too, may
know the value of
money. Pennies,
nickels, dimes,
quarters and
half dollars may

A bright
enameled
savings bank
in which to
deposit dimes.
Registers each
dime dropped
in and you can be dropped into

this bank which automatically opens when tfie amount
reaches $10. Made of green and gold finish metal.
Height, 7 inches. Shipping weight, 3Vz pounds.

48 C 3857 $2.48

... VUU
tell at a glance how much money you have deposited
Automatically opens when the amount reaches $ld.
3% Inches high. Shipping weight, 1 pound.

48 C 3854 89<f

3 Coin Register

Savings Bank

The fun of TgT Iff \ I la fl'jfcitSffl!*
seeing this ta—JR

—

lively donkey % ft V-f '
k i c k t li o \coins into W ,

1

1

the bank Is
-~

enough to make any child save. When lever on base
Is pressed the spring-jointed donkey kicks up the
shelving on building containing coin, sending in
through slot above into bank. Takes coins up to 25f.Made of brightly colored wood.

Building covered with paper resembling brick.
Shipping weight, l'/4 pounds,
48 C 3852 79<t

A sturdy bank
which will encourage
the children to save.

, 7[t—
It registers the
amount deposited and you can tell at a glance
how much Is In It. Takes nickels, dimes and
quarters and when the amount reaches $10,
the bank opens automatically. Height, 5 Inches.
Shipping weight, 2'/i pounds.

48 C 3853 $1 .48

jt It docs look like a regular air rifle, doesn't It? And you should
hear it pop! Fast? Why you can pop It so fast that It sounds like a
reiieater. All you do Is to work the slide back and forth; with each

Pops. Length over all, 20'/i Inches. Metal barlcl with gun metal finish and varnished n o.den
Snipping weight, 2 pounds.
870 ...... 79 .'

Interesting Books for Boys. Page 423

For theYoun& Banker
.JTliMaY aiin i inraimii—

—

•JliAY



Electric Train Outfit Complete with Three-Way
Surely ft train to dream about—or, engine 1w accidentally

better, to work and save for. A handsome Xthe^rrent"
,,ormer ‘

model with an up-to-date engine of the
°VI,e engine la 6(4 Inch

electrlo type. A special advantage of
hf({h rt has a double tro

this model Is the three-way trans- anned black and beaut
former which may be used, without two ilgthographed, foil

adjustment, on direct or alternating 5)4 inches Tong. Track
current, on Powcrllte, Delco, or any Inches long, 26)4 Incht

other electric lighting plant. Another may be enlarged as muc]
special feature of the transformer is lag oxtra No. 48C24 sc

the automatic shut-off. Mother will bottom of this page. 8
understand that you are safe with this complete, 12 pounds,

train when you explain that, should the 48 C 10—Complete c

'WSIHW''

Stop and

'"StartThe Fast Freight Sets New Records Every Day
t wish for a string of freight cars freight train Is 40 Inches. The engine la 8 V*

\ more real than this one. Think Inches long. It has automatic couplers; extra

1 may build up around the edges heavy, strong clockwork motor; start and stop

ack measuring 50 by 31^ Inches; lever in engine cab, and is realistically trimmed
constructed to carry all sorts of In nickel plate. The train consists of locomotive

it to point on the route. A fine with tender, two freight cars and oil tank, ir

adds to the fun. It Is 10% desired, the track may be enlarged by buying
th Imitation green and red glass sections of No. 48C22 track shown at bottom or

Signals are regulated from the this page. Shipping weight, complete, 6% lbs.

Ignal. The full length of the 48 C 1 7—Complete outfit S4.48

Circular Track
18 Inches Diameter

S

Our Lowest Priced Train Set

Wind it up and whizz! It goes gaily round and round!

This inexpensive train and track will make some little boy

1. very happy. The red lithographed engine has well made
clock work spring motor with start and stop lever. There

.are two lithographed cars, each with twelve windows and

, sliding roof. Track forms a circle 18 inches In diameter,
i Full length of train, 17)4 Inches. Ship, weight, complete, 21ms.

48 C 13—Coihplete set —

g-rrstj

DeLuxe Electric Passenger Train
A few ordinary batteries furnish motor power for this simply operated train.

One of the most Interesting features of this attractive train la the real electric

headlight In the front of the locomotive. This makes the train unusually Inter-

esting on long winter evenings. The extra heavy, motor equipped locomotive is

7 Inches long. The eight-wheel, double-truck, lithographed cars are attached

to the tender with automatic couplings. The twelve sections of third rail track

have a total length of 127 inches, with connections for reversing direction In which

the train runs. Length of train, 36 Inches over all. Each outfit Is well packed

In a wooden box. Shipping weight, complete, 12 pounds.

48 C 1 1—Complete outfit $8.48
Must be used in connection with Trans- ,

former No. 48 C 21, shown below

Track Forms an Oval
21 by 40T Inches

U BSIiMB

A Train for the Small Boy
This Is a fine, large set for the price. The full train Is 2014

inches In length; the track Is a 10-piece oval, 21 by 40 Inches.

Locomotive has a strong clockwork spring with start and stop

In pilot, house. One lithographed tender and two cars bavins

16 windows each, and sliding roof which permit the cars to

be filled with passengers or anything you may wish to haul.

You may have lots of fun with this train, bhipping weight,

complete, 3)4 pounds.

48 C 1 4—Complete set $2.19
Mechanical Passenger Train

You'll want to call this train, “The Lightning Express" or “The Chicago

Limited” or “The Midnight Flyer” or something that sounds .equally

fast Warn all points ahead to keep the track clear when this train starts

There's a reason. It can take the curves with such exciting speed because

of the strong spring in the Iron engine. The track is iequipped with a

brake and the locomotive has an automatic stop In the cab. And, of

course, such a fast train would have a brake. The tender, bag-

gage and passenger cars are made of light steel, nicely enameled.

St They will carry any loads you put in them. The full length

fits. of the train Is about 27 Inches. The track forms an oval, 27

§|ff|| by 55 Inches. Shipping weight, complete, 10 pounds.

3 SMlg 48 c 16—Complete outfit $3.98

‘ameph
J-UEQ

kn*MUs

Track Forms an Oval

27 by 55 Inches

Track Forms an Oval 120 Inches in CircumferencePennsylvania Railroad Fast Freight

Load up the cars, wind the engine—and whizz, she's ofll When.you see

her come tearing around the curves, you will know she is some train for speea.

Such a fast trelght of course should havq a brake and you will 3 SR
find one In the cab of the strong Iron engine. There Is a coal

tender, sand car, a box car and caboose, all made ol light sneet

A Real Speed Train with Reverse Lever and Brake
>k at the driving control and brake In the cab (shown clearly In the Illustration

» trnini T'hi‘4 iq lust as nearlv the real thing as a 30-inch train can bo made,

y fSn fbrward!^backward or Upped compfetely. The engine ta,614 inches

with extra heavv spring clockwork motor which gives it great speed. Reverse

loo lever are nickel-plated. Nickel-plated rails along the side of the engine.

nat\r counters One passenger and one combination freight and passenger

each of toe doubSreck haVe eight wheels. The track forms an oval,

SO^ Inches It ls m^ tn twelve sections with a stop switch. Shipping

t, complete, 8 pounds. _
* 1 s—Comnlete outfit

Tnachs

A safe', well con-
structed trans- *

former to run your trains. Air cooled,

alternating current of 110 volts, 60
cycles. Arrangement of switch gives

six different speeds. Necessary
wire and plug socket attached.

Size, 4 by 3 Inches. Shipping
weight, 4 pounds.

Switches set for mechanical
trains. Of course you will want
to switch your cars. This set
Includes two switches, one right
and one left. Shipping weight,
per set, 1 pound.
48 C 26—Setof 2 84*

For
MechanicalMake Your Railroad More Complete

This semaphore, crossing signal, water tank and depot will greatly improve
>ur train service. Alter the passengers have been loaded at the station, the

Trains

Extra Third Rail Track-
ipi

1

HI Hi Two Rail Track
uJl 11J

~
~ For Mechanical Trains

American Flyer Track. Used for all our mechanical

trains. Length, each section, 10)4 Inches. Shipping weight,

4 sections, 1 pound.
, S ,

48 C 22—Straight track, four sections . 29*
48 C 23—Curved track, four sections 29*

Ml
"
111? lij? For Electric Trains

For electric trains. Length, 10 'A Inches, per section
Shipping weight, 4 sections, 2 pounds.

48 C 24—Straight track, four sections 49*
48 C 25—Curved track, four sections 49*

Bicycles for boys and girls, 7 to 11 years, on Page 562 and 563

Sliding
Doors

S’ s_ JfEPIJ

111 *r0jjLKlS
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The Popular Game of ParcHeesi
_ '' n

..
ol11 fashioned game which never lo"•

,V'r,
0,

“ ,°r f
?
ur

1
mM' Play at one time. Hackwith Imitation leather: front Is brightly coioret

Wf^glU ^per^ct'o ibfi

KhtIy Col0rCd countcrs arc

49 C

2

31
5

' ~ *'•

57 Games May be Played on This Boar
Combination Archerlna Board, 29 by 29 Inches- S-nlv

n!2Sr«t«
<

fI}
ely p? ll8

,
t*ed - Bottl sides decorated tor games

P
Copockets tor pool. Carom rings, discs, dice, spinners, two cuesbook of games Included. Slfippjng^welght, 12 pounds.

1 48 C 2300—Complete outfit

Complete set

Touririg
Art amusing automobile

contest of 50 miles. Furnishes
.,8-11 the excitement of hating
punctures, running out of
'gas,”. and being stopped for
speeding. Pack contains 100
cards of usual size. Ship,
weight, per set, 6 ounces.

49 C 2033—
Per set 57*

Crokinole and
Carom Rings
Made of hardwood

in red, white and
green. Twenty-nine
pieces to set. Ship-
ping weight, per set,
0 ounces.

49 C 2302—
29(1

Crazy Traveler ons
Top Game O*'

The eight wooden pins are
set up on black dots. The
metal traveler spins around,
knocking down the pins. Box
made of varnished hardwood.
Size, IV/2 by IV/2 Inches.
Shipping weight, 2 pounds.

49 C 2335 89d

.JFoolish’.
Question:

Halm tourlfrf lump* In*

Wheelbarrow

.

1 * Folding Chess

M"Ll ! or Checker

BMrd

finished
0
extrn

n
hei-

r-
1

, 1 vy cardboard;
size, lo by 15 inchos. Shipping weight, 1 'A pounds.
49 C 2363. . 240

Foolish Questions
A game of much fun, by

Goldberg, the famous car-
toonist. Be sure-to Include a
pack in your order. Fifty-two
regular size cards. Ten may
play at once. Shipping
weight, per set, 6 ounces
49 C 2016—
Per set 240

Game of Rook
Fifty-six cards. Dozens

of Interesting games may
be played. For children
and adults. Complete in-
structions included. Ship,
weight, per set, 8 ounces.
49 C 2001—
Per set 630

One Of the most popular
card games. Any number
from 2 to 8 may play. Each
pack contains 150 cards.
When more .than five play,

f
ame is more interesting if
packs are used. Ship-

ing weight, per set, 10 oz.
49 C 2035—
Per set 630

Do not fall to
attend Toyland’s
Fashion Parade,
Pages 402 to 405.

Game of
Tiddledy Winks

four felt pads and glass
cup. Shipping weight, 9
ounces
49 C 2339 190

modern
authors

Thirty checkers In a box.
Hardwood, painted orange
and black. Diameter, 1H
inches. Imported. Ship-
ping weight, '/2 pound.
49 C 2361 100

Embossed Hardwood.
Enameled red ahd bla-k.
Diameter, 114 inches; 30
checkers. Ship, wt., 12 oz.

49 C 2352 M 90

Educational as Well as Amusing
Very Interesting; 32 cards

with portraits, names and
works of the most famous
authors. Shipping weight,
per set, 10 ounces.
49 C 2100—
Per set 270

Old Maid
A game that is always

amusing-in a crowd. Thirty
seven nicely colored cards
with rounded corners. Ship-
ping weight, per set,8ounces.
49 C 2101—
Per set 2 70

The Exciting Board of Trade Game
For old and young Each

player tries to corner the
market in wheat, corn, oats
or other commodities. Ship,
weight, per set, 10 ounces.
49 C 2028—

IVY„u VAtp toK<sMe?'

How DareYouAsk Meunderneath the box. Curved ~~

end carries the ball to upper surface
<~-~^

<\ where it knocks down the pms. Box Is made
of wood, size, 15x71/4x3/4 ill. Ship, wt , 2 lbsTV1L 71 (1 P OIAA f* mm 1

Lotto 190
Any number may play

th? game of Lotto. Set in-
cludes twelve numbered
cards, 90 wooden numbers
and glass markers and in-
structions. Shipping weight,
per set, 1 pound.
49 C 2102—
Per set j

Komical Conversation

Any number of players
may take part in this game.
Very amusing for parties,
socials, etc. Keeps the
crowd laughing. Shipping
weight, per set, 12 ounces.

49 C 2008—
Per set 2ZC

Ouija—THe Game of Mystery
A popular party game. Some people believe Ol

reveals the past, present and future. The board is
hardwood, nicely varnished; 18 by 12 inches. Compl
with small indicator. Shipping weight, 4 pounds
49 C 231 2— 3

Geographical Lotto
Instructive as well as

amusing. Contains cards,
divided into states and
marked with cities; small
cards with names of cities.
Ship. wt.. per set. V2 lb.

49 C 2003—
Per set 470

iA j Double

4JI£ Twelve
*w

Dominoes

Box of 92 dominoes.
Very good quality.

Made of' hardwood,
finished In black
with sunken white

dots. Em bossed
scroll design on back.

Size, 1% by % inches.

Imported. Shipping
weight, 1 % pounds.

4-8 C 2436 49c

Double

Six

Dominoes Double

Nine

Dominoes

v
Dominoes

Box of 28 dominoes.
Made of hardwood,
finished in black
with sunken white
dots. E m b o s s ed
scroll design on
front and back. Size,

1% by 1 Inch. Im-
ported. Shipping
weight, l'A pounds.

48 C 2434. 190

Box of 28 dominoes.
Made of hardwood,
finished in black
with sunken white
dots. Fancy emboss-
ing on front and back.
Size, 1% by % inch.

Imported. Shipping
weight, '/2 pound.

48 C 2433. 1 50

Box of 55 dominoes.
Made of hardwood,
finished in black
with sunken white
dots. Embossed
scroll design on front
and back. Size, 1%
by % Inches. Im-
ported. Shipping
weight, l'/z pounds.

15^ Table Croquet—The Family Game
Everyone enjoys croquet, especially when it may be played right on the living ro(
hi In TUm whflld fflmllv mm/ i nin in t Vic rrom o T t Krlvnr, ™ . .. .1 _ , .table. The whole family may join in the game. It brings summer fun to the cold wi

ter days. Set up in a few minutes. The set contains six hardwood mallets 10 inch
long; start and finish posts; 6 hardwood balls; 9 arches; 4 tape holders and about
yards of tape to prevent balls rolling off table. Complete instructions are includ
with each set. Shipping weight, per set, 2% pounds.

48 C 241 1 —Complete set g,

Ring-a-Pin

The Famous 9
Party Game faiij '

for Children and
Grownups

A game which never loses favor. Grot
it as much as the children. The metal boar
square, lithographed iir* red with gilt edg_,
numerals. There are four rubber rings—2 red and
2 green. Complete instructions for playing Included.
Pins are % inch high. Shipping weight, 9 ounces

Parlor Bowling Alley
Lively Party Game—Any Number May Play

This is the game which makes the party lively. The plays 'are made
exaeUy like in the regular game of bowling and It is just as much fun. The
alieV; 28 inches long and 514 inches wide, is made of beautltuily varnished
wood. The metal ball is placed on the guide and snapped down the alleyby a metal lever. The better your aim the higher your score will be. Most
older folks enjoy It as much as the children, particularly because you can en-
joy the game of bowling right in your own Iitdng room. Complete with ten
pins. Instructions furnished. Shipping weight, complete, 2 pounds.

48 C 2394—Complete outfit 49*

Boomerang Target
Game

The gun shoots a 3 'A -Inch wooden
hoop which when it strikes the floor,
rolls back to the target. The wooden
gun is 28% Inches long. Target Is
made of heavy pasteboard, 29 Inches
long, 3% Inches high. Score cards
included. Shipping weight, 2 pounds.

48 C 864 98<fc

Parlor Bowling Alley
Equipped with an Automatic Pin Setter

When playing this game it is not necessary to set up the pins bv han
after each shot—simply pull the hook at the play eud of alley and tile pin
are set up automatically. This game is particularly appropriate for pnrti<
as no lengthy explanations are necessary Played exactly like the regul.igame of bowling. Full instructions are furnished. Alley is made qf woo<
beautifully varnished; 29% Inches long, 7% Inchos wide Ball Is sent Ilyin
down the alley by a snap lever Shipping weight, complete. pounds
48 C 2395—Complete outfit $1.1-
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El

lis Prancing

eed Can
allop for

ours without

iring

I hipped
:en

part to
Save
reight

Take a Trot
to Toyland

trills fleet dappled gray Is an easy riding steed that

i 1 glide trom a gentle little trot Into a swift gallop.

! with a brace at the stirrups and a pull of the
ns, young Johnny can stop him quickly. He has a
g black horsehair mane and tall, glass eyes, Imitation

ther bridle and saddle, and adjustable stirrups with
i; ivas straps. Extra heavy swinging bars. Length of

I rse. 36 Inches. Height from floor, 31 inches. Shipping
: Ight, 30 pounds. 148 C 3547 $8.98

aby
talker

$048

Baby’s First S>teps Made Easy
And mother may rest assured that baby is in a safe
ice as this walker cannot possibly tip over. Made of
olce hard wood in rich cherry red finish. Saddle seat is

pported by sensitive springs and adjustable straps,

mil tray in front for food or toys. Easy rolling casters,

jight, 15 inches. Diameter of ring, 25 !4 inches. Ship-
lg weight, 7V2 pounds. Shipped taken apart to save
ilght; easy to set up.
48 C 3595 $2.48

La-La-By
Swing

A safe and pleasant place
for the baby while the busy
mother attends to her
housework. The La-La-By
Swing takes the place of a
nurse girl in many homes.
Made of heavy white duck.
Body of swing is 12% inch-
es square. Black enameled
frame. Child, may be taken
out with perfect ease. One-
half inch duck hangers
riveted to frame spreaders
and top ring. Taped leg
holes. Hook for hanging
included. Shipping weight,

IVa pounds.

48 C 4035 '79*

Special Spring
for La-La-By

Swings
Every La-La-By

Swing should have one of

these springs. Patented

double action; 8 inches

long. May be drawn to

14 inches. Nickel plated.

Shipping weight. 4

ounces.

48 C 4038 29*

The Modern.
American
Knight-

Paul Revere

“Away They Go with Their Coach and Pair”

With such a fine white team to drive, little Billy or Mary may have almost endless fun.

and mother need not worry because she knows the horses are safe and will not run away,
no matter how many Teddy bears they may meet. Each horse has saddle and harness
stenciled in colors. The comfortable seat Is upholstered in gay cretonne. Measures
about 33/2 Inches Jong, and 12 inches wide. Height. 19 inches. Well braced red enameled
rockers. Shipping weight, 12 pounds. Shipped taken apart to save freight.

448 C 3578 $2.48

Q

A Brave Horse for a Brave Lad
A sturdy dappled gray hors6 which, like Paul Revere’a

famous steed, can gallop and gallop without tiring the rider

at all. Adjustable to three lengths, 24 to 29 inches.
Canvas reins, adjustable stirrups and form-fitting seat.

The 34-inch base is red with bright trimmings. Extra
heavy metal swinging bars. Suitable for boys 3 to 5
years of age. Shipping weight, 44 pounds. Shipped
taken apart to save freight.

148 C 3543 $5.48

For Children

1 to 3 Years

Bouncing Ball

Soft rubber ball en-
ameled in bright Scotch
plaids. Supplied in assort-
ed colors. A ball with
which the smallest tot can
play; 4 Inches in diameter.
Shipping weight, 8 ounces.

48 C 3134 27d

Soft Rubber Ball

Large bouncing ball with
brightly enameled nursery
designs. A bail which
baby can roll on the floor

and with which larger tots

can play toss; 6 Inches In
diameter. Shipping weight,
1 pound.

48 C 31 35 62*

Bouncing Ball

A soft bouncing ball of
rubber. Diameter, Scinch-
es. Will last a long time.
Just the rightsize for play-
ing "O’Leary*’ and “Ante
Over—Back Ball.’’ Ship-
ping weight, 5 ounces.

48 C 3130 15*

A Prancing Team That Never Balks
This shoofly will keep the small child amused and

occupied for hours. Mothers like it because it is safe and
because they know the exercise is healthful for little growing
bodies. The two white horses have imitation horsehair

tails. Rockers, toy tray and foot rest painted red. Back
and seat nicely upholstered with velvet corduroy. Tape
reins. Length, about 44 inches, width, 12C inches, height

20 inches. The child from 1 to 3 years of age will have no
difficulty getting in and out of this

shoofly. Shipping weight, 15 pounds.
Shipped taken apart to save
freight.
148 C 3588 $3.48

$179

Play Yard
Provides a place where baby

may play in absolute security
out of the way of busy mother.
It is clean and safe. Built of
hard wood. Has heavy cloth
bottom which may be
washed. Securely locks
into position. Size, 40 by
40 inches. Height, 24 inch-
es. Folds flat. Shipping
weight, 25 pounds.
448 C 3594—

S3. 48

' Bell Wagon with Horse
; This prancing dappled gray horse with
ass eyes is hitched to a red and black
letal wagon and when pulled along the
‘oor the nickel plated bell rings. Length,
l inches. Diameter of wheels, 4^ inches,
hipping weight, 2 pounds.

8 C 3981 89*

Reclining back enables
child to sleep comfortably
in this La-La-By swing.

of swing measures 12. _
inches square. Has black
enameled frame, suspended
by four extra large rein-
forced duck hangers; will

hold 100 pounds. Patented
spreaders keep hangers in
proper positions. Taped
leg holes. Height, about
40 inches. Hook for1 hang-
i n g included. Shipping
weight, V/2 pounds.
48 C 4036 $1 .29

Special Spring
for La-La-By Swing
Patented double

action; 8 inches long.
Can be drawn to 14
inches. Nickel plated.
Shipping weight, 4
ounces.
48 C 4038 29*

$ J29

HP*

Donkey and Bell Wagon
Lifelike donkey with blue enameled

wagon. When pulled along the floor, the
chime sounds like an electric bell; 5%-
inch wheels with gilt hubs. Entire
length over all, 13% inches. Shipping
weight, 2Va pounds.
48 C 3980 $1.29

Special Spring
for La-La-By

Swings
Patented

double action;
8 inches long.
Can be drawn
to 14 inches.
Nickel plated.
Shipping
weight, 4
ounces.
48 C 4038

29*

The Ideal La-La-By Swing
An ideal combination which hae been

the choice of thousands of mothers.
Forms a perfect bed, play tray or swing.
Metal satety guard across center. Made
of 8-ounce washable white duck. Extra
strong. Has six reinforced strap hang-
ers. Black enameled steel frame. Size
of body, 30x14'/^ inches. Will hold 100
pounds. Height, about 40 inches. Hook
for hanging included. Shipping weight.

2Va pounds.

48 C 4037 $1.79

Tumbling
Tinkling

Floor
Chime

Made of wood, deco-
rated with large brightly
colored, amusing animals
and birds familiar to the
little folks. A line of
rhyme goes with each
picture. Makes a pretty
musical sound as the
youngster trots along
guiding the horse with
real tape lines. Diameter
of chime, 6% inches.
Entire length of horse,
33 inches. Shipping
weight, 3 pounds.

48 C 3106 89*

Books with brightly colored pictures are shown on Page 422 Chicago- 419
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Christmas
Tree Stand
One of the most

satisfactory tree
stands made. Ad-
adjustable to any
size tree. Made of
wood. Very strong.
Size of base. 20 by
20 inches. Ship-
ping weight, 3
pounds.
48 C 209. 49«

12 Sparkling Silver Cones
Made of shiny silver tinsel spun so as to closely

resemble icicles and give to the tree a glittering, wintry
appearance. Length, each, 3'A inches. Shipping weight
of twelve, 4 ounces.
49 C 1 34—12 for 24*

Christmas Ck<t
Tree Candles ^

Length, 3% Inches. Made
of wax In assorted bright
colors. Shipping weight,
per box, 12 ounces.
49 C 398—
Per box of 36 90

Candle Holders
Metal holders with

spring clip. Length,
1% inches. Grip the
branch firmly. Ship-
ping weight, per dozen,
3 ounces.
49 C 406—

Per dozen 90

Learn to Build a Castle

Cft* Santa Claus
Mask

Extra Quality
Made of strong gauze

cloth with long white
whiskers and bright red

hood. Fits any size
head. Shipping
weight, 12 ounces.

* 49 C 21 4 690.

Red Tissue Paper Bells
49 C 306—Size, 16 inches. Si
weight, each, 4 ounces. Each
49 C 307—Size, 10 inches. SI
weight of 5, 10 ounces. Five for.. .

Imported
Oblong
Blocks

Imported Cube Blocks
Illustrated with litho-

graphed pictures of birds
and animals and interest-

ing objects. N^meof

Each set Is packed in a
lithographed box. Ship-
ping weight, per set,
‘2!4 pounds.
48 C 566—
Complete set $ 1 , 49subject accompanies

each illustratton. Al-
Phabet is prfcited Inm large distinct letters.

VmV Set contains 20 paper
:

f 'frM covered wood cubes,
1% inches square.
Shipping weight, per
set, 3 pounds.

48 C 564—Complete set. . . . 79*

— ...
i—

_

Tree Decorations

Complete Decoration for Medium Size Tree
Consists of 12 yards of /2 -lnch silver tinsel, 47 tinsel and glass ball orni

nlf a
“ 8 ze from ^ 10 5 lnches aud onc 6^-lnch tree too. Ship-ping weight, 14 ounces.

49 C 1 47—Per set of*17 ornaments and 12 yards of tinsel 98<t

18 Feet of Silver Tinsel
Gives a beautiful sparkle and

brilliancy to the tree. 1 inch wide.
A very practical width for general
tree and home decorations. Ship-
ping weight. 18 feet, 'A pound
49 C 1 23—18 feet ..19

*

36 Feet of
Silver Tinsel

24?
36 Feet of Silver Tinsel

An effective space filler which,
when entwining the tree, gives that
unusual glitter and sparkle which is
always characteristic of the success-
ful tree. % inch wide. Shipping
weight, 36 feet, Z2 pound.
49 C 1 24—36 feet 24*

12 Feet of Silver Tinsel
For anyone desiring quality sparkling llnse

of unusual width, rather than a larger quan
tity of tinsel of a poorer grade. Shipplnt
weight, 12 feet, Z2 pound.
49 C 1 21—12 feet

These Colored Glass
Balls Go a Long
Way in Decor-
ating the Tree

Ten
\

Strings

The balls are 34-
inch in diameter and
very brightly colored.
There are ten balls to
a string, ten strings in

a box. One or two boxes will add much to the beauty of
your tree. Shipping weight, per box, 8 ounces.
48 C 1 63—Per box 59

*

Extra Large Hanging
Decorations

Especially appropriate for hanging
above the dining table. Wreath Is made
of red tissue paper. 17 inches In
diameter, with four 4-inch red bells.
Heavy 36-inch red paper streamers.
Has one 4-Inch and one 7-inch red bell . V

suspended from center. May be folded ,\
Completely. Shipping weight, 34 pound. V
49 C 371 —Complete 29c x

Santa Claus
Outfit

=#

One-piece suit. hood,
mask, and imitation

leather leggings. Suit

and hood are bright

red material trimmed
with broad bands of
white. Mask has soft
white beard. Outfit
comes in one size only
but may be easily ad-
justed. Sbippingweight
of outfit, 1A pounds.

49 C 213.. $3.98

Star of the East
Christmas Tree

Top
No tree is complete

without the Star of the
East gracing its top. Made
of bright silver tinsel.
Length, about 6!4 inches.
Shipping weight, 2 ounces.
49 C 203 - .. 12*

37*

Imported Large
Hollow Picture Slocks
Light and Durable
Fifteen beautifully litho-

graphed blocks with bright col-
ored illustrations of animals,
birds, amusing characters, al-
phabet and numerals. Very
light. Each set In beautifully
lithographed wood frame box.
Has pretty picture on box top.
Size of blocks. 3% by 236 by
136 Inches. Shipping weight,
per set. 234 pounds.

4 8 C 5 6 5—Per set. $1.39

$019 A Wagon Loaded^ With Blocks

Book of Designs Included

Be an architect. Build a tower, house or church—a pattern containing
ten designs Is furnished with each box and makes building easy. After
you have learned to build the ten designs it will be great fun to plan new
patterns and build them. The set contains about 66 imported smooth
wooden blocks, carefully made; assorted colors. Sizes, from % to 3%
inches. In wood frame box with colored picture on cover. Shipping
weight, per set, 234 pounds.

48 C 524—Complete set .49*

1 6 Rou ud Cornered
Alphabet Blocks
Two sides of these

1 14-inch blocks are
pressed, forming em-

bossed letters; other
four sides are printed
with interesting pictures
and letters.
Ship. wt. 1 lb.

48 C 531—Set.29?

Teaches the child
how to distinguish
the various animals
and birds and at tbe
same time gives them
the correct spelling
of their names. Also
contains the alphabet. Set consists of 24 colored
blocks measuring 1% by 36 by 1 'A inches in
Deat box. Shipping weight, per set, l'A pounds,

2—Co— ’** — —48 C 562—Complete set 320

.
The wagon Is 19 V*. inches long, 11%

inches wide. Beautifully lithographed in
colors. It is filled with about 138 smoothly
finished maple blocks. Hundreds of
pretty designs may be built with them. A
book of suggestions is included with each
set, but it will be even more fun to build
houses you have planned all by yourself.
Shipping weight, per set, 11 pounds.
448 C 536—Complete set $2.19

420 %mjgmwu^ul c
l{b. 'fyicage .

TheWonder
Blocks

Puzzle Blocks Nested Blocks
Alphabet Blocks

Six Combinations
In ONE
Set

Combination puzzle,
pyramid and alphabet
block .set. Consists of 36
hollow wood blocks, twelve,
2% inches square, twelve,
1% inches square, and
twelve, V/2 inches square,
which nest one into the other.
Blocks are illustrated in
colors with birds, animals
and alphabet. Tops
form three different
sets of puzzles as

Our Christmas Tree Electric Lights give a clear, bright light. Page 546



To SpreadGoodCheer

Set of 13 Tinsel
Ornaments

Thirteen good qUallty
sparkling ornaments, made
of sliver tinsel, combined

Ith brightly colored glass balls. Range
size from 2 to 0 Inches: 13 pieces,

eluding a 654-Ineh tree top. Shipping
ght. per set. 6 ounocs.

49 C t 58— Per set

Of 1 3 ornaments. . 290

0 Six Sparkling
•I A (T Ornaments
W /t j* She good size sparkling

sliver tinsel ornaments,
trimmed with brightly col-

ored glass balls. One or two sets of these
ornaments will give brilliance and life

to the tree. Range In size from 4 to

654 Inches. Shipping weight of six, 6
ounces.
49 C 154—Per set of 0 ornaments.

24t

Three Christmas Bells

_ Bells seem almost nec-
essary to make a tree

I #<% It complete. Made up of

III' wide sparkling silver“ tinsel with colored glass
bells. Owing to their

appropriateness we suggest that you
order a number of these sets. Ship-
ping weight, of three. 3 ounces.
49 C 1 49—Per setof 3 ornaments.

1 6d

Set of 30 Tinsel Ornaments
the Christmas tree. Range In

size from 2 to 854 Inches. Shipping wel at of thirty, 12 ounces.

49 C 1 59—Per set of 30 980
Will go a long way in decorating

- “'iW

American Beauties

A set of six red roses
with green leaves and
wire stems. Made of
cloth: 2-ineh flowers,
15-inch stems. A few

of these roses will brighten up the
living room lu Winter when garden
flowers are not obtainable. Ship-
ping weight of six. 12 ounces.
49 C 386—Per box of 6 .... 540

54^

Colored Chrysanthemums
, Beautiful large yellow chry-<U (r santhemums. A few flowers

‘ will add greatly to the
coziness of your liying room.

Made of paper. Diameter of flowers,
454 Inches with 1614-inch wire stems.
Shigpmg weight of six, 1 pound,

Per box of 6.
390

Assorted Carnations

23 *

Tinker Toy
The Interesting Tinker Toy

Flonsists of 73 rods and spools which may be put together in hundreds
difterent ways. You can build engines, windmills, autos, battleships,
ira shovels, wagons, skyscrapers, nouses and

I number of Interesting things. It teaches children
hink for themselves. It develops their imaginations
1 keeps them out of mischief. A source of un-

|,lng pleasure and pleasant achievement. Used by
illons of children the world over. Spools
111 rods are made of smooth hard
I pie in natural finish. Spools are 1%
1% inches, bored with 9 holes. Rods s- / an ,, ,

from .% by 10% Inches long, slotted XOc, Jk ,

snds. Complete with instruction sheet, y
dhoard propeller blades and design
wings. In nice strong tube carton,
pping weight, per set, 1 pound.

;i C 500— One
650

1 C 501 —Two
3 ‘SI .23
I C 503— Three
s $1 .79

3

Twelve pretty paper car-

nations—red, pink and white;

2 54-inch flowers; 8 14-inch

green stems. Make a pretty

bouquet for tbe dining table. Shipping

weight, per set, 12 ounces.

49 C 338—Per setof 12 230

49 C 360—Green.
49 C 362—Red.

JapaneseW Roping

One of the best Christmas
decorations the market of today

has to oUer. Effective and econom-
ical. Especially desirable for dec-

orating halls and churches. In 15-yard
lengths. Shipping weight, per length, 54
pound.

-

Per length of 15 yards 200 1

Per length of 15 yards....: 200 {

20*
Window

Decoration

A window decoration mark.s the

home of true Christmas spirit and
helps to spread that feeling. Made
of Japanese red and green fiber

roping. Length, over all, about 27
inches. Shipping weight, VA
pounds.
49 C 375. .43*

% Artificial Holly Wreaths
Each wreath has 12 green leaves,

6 red holly berries and a prettv
red poinsettla. Outside diameter, 12
inches. Ship. wt. of two. 8 ounces.
49 C 102—2 for 390

Snow
Snow Flake Mica—sparkles like real

snow. Shipping
weight, 3 packages,

' 114 pounds.
49 C 205—
3 packages 140

.ame of Ten Pins
The Game for

Future Bowlers

Pins are made of
rdwood, 6 Inches high, finished
(h blue bands. The set Includes 3
Us, 154 Inch diameter.

69**

A game which
never loses its

popularity. Es-
pecially amusing
at parties as it

requires n>
lengthy explan-
ation. Shipping
weight, 5
pounds.
48 C 2398 —
Per set 690

Princess Willow Basket
Rich brown finish willow basket

filled with natural preserved green
ferns and 5 red cloth Klllarney roses.
Adds a pleasant touch to a room not
only for Christmas, but all the year
’round. Height, 16 Inches. Shipping
weight, 114 pounds.
49 C 381 SI.48

Here is an entire farm; even
the farmer and his wife. There
are 26 pieces In all; 13 animals,
4 buildings, 4 fences, 2 trees, 1
wagon and 2 horses. Each
piece Is hand painted In bright,
beautiful colors. Makes a
picturesque farm yard. Ship-
ping weight, 1 54 pounds.
48 C 1091 730

Clown Ten Pins

New and funny. There are
ten woqden clowns, beauti-
fully hand painted In assorted
clown costumes, and one king
clown wearing a grotesque
full dress suit. Mounted on
wood bases. Each clown la

8% Inches high. Three balls,

2 Inches diameter. The game
is played exactly like ten
pins but Is more interesting
with these funny grinning
clowns. Shipping weight, o1

set, 454 pounds.
48 C 2397—Complete set.

S2.48

Pyramid
Blocks

Decoration
Retains Its attractiveness for years.

Made of red and green Japanese rop-
ing, 14 to 154 Inches In width; 26
Inches long; 1214-Inch green center
band and 4%-inch tongued bell.

Contains

10 pyrarmid
bl oek s,

ran g 1 n g
In sizes

from 254

to 3 94

Inches.
Made
s t rongly

of wood.

Blocks nest one
Into the other.
Covered with
pictures of ani-
mals, birds and
other interesting
subjects. Al-
phabet and num-
erals also Illus-

trated on sides.
When set up

stands 32 Inches
high. Shipping
weight per set, 1
pound.
48 C 615—
Per set 480

Jack-in-the-Box

Fun for everybody. Re-
lease the hinged cover and
up pops Old Punch. My,
but you’ll laugh when you
see his long red nose.
Squeaks; too. Box has
pretty lithographed picture
on front. Size of box, i/e
by 5!4 Inches. Shipping
weight, 1 pound.
48 C 626 480

Set of 12

Puzzle

Pictures

Have a race
with mother In
solving a puzzle picture—It is skill

that counts; 12 good puzzles
measuring 454 by 4% Inches are
Included In this set. Illustrations
are of animals and birds beautifully
lithographed In colors. Packed
In box measuring 954 by 10 Inches
with pretty picture on cover.
Shipping weight, per set, 154
pounds.
48 C 2226—Per set 790

Artistically designed Christmas Cards and Booklets. Pa^es 434 and 435 ‘ghiaup 42 1
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Duke Hill
Manager
Book

Department

Good Books!
"When you buy books from Mont-

gomery Ward & Co. you are buying
in one of the largest bookstores in
the country. Our huge stock includes
practically all the standard books you
could buy at any b9ok store—with
this difference: They cost you less here.

"Because of the huge volume of our
sales we often make special arrange-
ments with publishers to get books prac-
tically at the actual cost of manufacture.
Frequently we are able to offer them at
just about half what you would pay
elsewhere. >

"Montgomery Ward 8s Co. built up
this mighty volume of sales by studying
the reading wants of its customers and
supplying them. We were first to
provide good books on subjects
written in simple, non-technical
terms that anyone might under-
stand. Our law course was the
first of its kind ever offered, the fore-
runner of the many correspondence
courses now available. In the same way
we have discovered the books most
wanted in every field, and when they
were not available in low priced editions
we had special editions printed. I
believe good reading to be the founda-
tion of knowledge and power, and this
department is dedicated to providing
Ward’s customers with good books.”

DUKE HILL
Manager, Book Department.

TeenieWeenieBooKs
Complete

Mother Goose
Here are the jolly Teenie

Weenies in all your favorite
Mother Goose rhymes. Many
full pages in color and over
100 illustrations in black and
white by Wm. Oonahey, who
originated the Teenie Weenies.
Cloth bound. Size, 9 </2 by 11
inches.
57 C 771 $1.57

Postage, 8c extra

Balloonand Book Sets
OO f* Each box contains a
\/

r

story boor and bal-« loons, with the story
book people printed on— them. Size of box, 6
by 7 inches.

57 C 724 — Ginger
Bread Boy Balloon

set 3 2457 C 725—Fairy Tale Balloon set 32457 C 726—Animal Balloon set 55c
57 C 727—Peter Rabbit Balloon set 554

Postage, each, 84 extra

Magic Dsavihc ]
JSKSTtnQooK*/

f

AhiT* Magic Dhawihg
Sketch Book./

ANimAis

Magic Tracing
and Drawing

Book
Children play happily

for hours with painting
books. Outline pictures
of automobiles, trains
and animals for them to
color. Two books, each
8 by 9!4 Inches. Flexible
binding.

57 C 740—2 books 484
Postage, 2 books. 6c extra

Happy Hour Paint
Book. Size, 1134 by
934 inches: 40 pages.
57 C 834 394

Postage, -1C extra

Mother Goose Paint
Book. Size, 1134 by 834
inches: 31 pages.
57 C 819 47*

Postage, 4* extra

57 C 822
Postage,

Paint Box
Box containing trans-

parent water colors, one
mixing pan and brush.
Popular for tinting draw-
ings or school maps.
Size, 5 by 9J4 inches.

1 2 *
20 extra

iMM&sr
Brownies
«»~<R9UN0
TheWoulo

The Brownies Book
Board covers. Size, 7Vz by 9 in.

The Brownies, Their Book
Another Brownie Book
Brownies at Home
Brownies Around the World
Brownies Through the Union

57 C 935—Each 4 7*
Postage, each, 60 extra

Books for Little Children
e Colored Picture Books

Three delightful
Good Night stories:
My Kitty Cat, My
Puppy Dog, and
Bunny Rabbit. Many
pretty, brightly col-
ored pictures. Large
print for little tots
to learn to read.
I.lmp binding. Size,
934 by 1114 in.

57 C 735 —
Per set of 3. .38*
Postage, per set,

64 extra

doq& am

immmm
l*n rw

Six little books for
little folks. Noah’s
Ark, Pretty Pussy,
Dogs and Puppies,
Book of Trains,
Feathered Folk and
Mother Goose
Jingles. Flexible
binding. Size, 6J4
by 9 In. Large type.
Illustrated.
57 C 736 —
Per set of 6

. 321
Postage, per set,

60 extra

if!

Six Bedtime
Stories every
youngster likes to
bear: Jack and the
Beanstalk, Old
Mother Hubbard,
Night Before
Christmas, Playful
Pets, Mother
Goose and the Zoo
ABC. Illustrated.
Large type. Size,
8 Vi by 10 inches.
57 C 734 —

Set of 6. . . .49*
Postage, per set,

6* extra

8ix Sleepy Time
Tales the little folks
enjoy: Three Bears,
Three Little Kit-
ten s, Mother
Goose, Night Be-
fore Christmas,
Dicky Birds andABC. Big type
and colored pic-
t u r e s. Flexible
covers. Size, 3/i
by 7% inches.
57 C 733 —

Set of 6 27*
Postage, per set,

64 extra

These pictures
really move. You
can make 120 dif-
ferent pictures In
each book. Almost
like having a circus
or a zoo all your
own. Size, 5% by

Children 4*°8 Years
Children’s Red Book
A complete library for children.

Attractively bound in red, two
stories in each book. Books con-
tain 64 pages each, two full pages
in color. Size, 514 by 7 inches.
Peter Rabbit and Dick Whittington
Little Black Sambo and Uncle
Tom’s Cabin

The Night before Christmas and Mother Goose
Black Beauty and the Little Lame Prince
Rab and His Friends and J. Cole .

The Adventures of a Brownie and Swiss Family
Little Red Riding Hood and Sleeping Beauty
Cinderella and the Three Bears
Jack and the Beanstalk and Robinson Crusoe
Alice in Wonderland and Through the Looking

10% Inches.
5 7 C 737
Moving Picture Cir-
cus 23*
57 C 738 —
Moving Picture An-

ooRs from which ToVs are Made

lmals 23*
Postage, each,

44 extra

°r
,

Pleasure will be derived by the little tots from these fascinating books. They are printedlu bright colors on heavy paper and furnished with directions for making Fold-^-Way Paper Toys.
. Play Work for Little Hands

State article number and title of book wanted
Dolly Blo6sorr\ and Her Wardrobe

57 C 1 394—Dolly Blossom, her sister and her
baby doll. And a complete wardrobe— 18 dresses,
7 hats, 2 coats, a kimona, opera cape, fur set, night-
gown, bloomer suit, raincoats, bonnets, etc. The
cover forms a trunk 290

Doll’s Breakfast
57 C 1 396—Forty-five dishes that cannot break,
coffee pot, cups and saucers, eggs on toast, straw-
berries, etc 29*

Story of Peter Rabbit
57 C 1397—Mr. McGregor’s garden, with Flopsy,
Mopsy, Cottontail, Peter and Mother Rabbit.. . . 290

Little Black Sambo
57 C 1 398—The jungle home, little Sambo and
bis parents, all made to stand up 29*

Dolly Blossom’s Bungalow
57 C l 399—A real bungalow, with furnishings,
sidewalks, trees, shrubbery, hedges, etc 290

The Wonder Circus
57 C 1 392—Clowns, acrobats, tight-rope walk-
ers, elephants, menageries, trained horses—every-
thing for the children to make a real circus of their
own 290The Story of Cinderella
57 C 1 393—Cinderella, the Fairy Godmother,
the Prince, the Ugly Sisters, etc., all ready to cut
out 290The Story of the Three Bears
57 C 1 395—The home of the Three Bears, their
porridge bowls, chairs, beds, and little Goldilocks 290

Postage, each, 40 extra

Muslin BooKs which Will Not Tear

Glass
Andersen’s Fairy Tales and Rip Van Winkle
Grimm’s Fairy Tales and Snow White
Aladdin and the Wonderful Lamp and Robin Hoot.'
A Christmas Carol and Jessica’s First Prayer

State article number and title of
book wanted.

57 C 954—Each book, two stories 32*
Postage, each book, 30 extra

Gingerbread Man
By L. Frank Baum

The remarkable adventures of a
Gingerbread Man who came to
life and went traveling with his
friend "The Cherub.” Bound in
cloth. Size. 6% by 9 Inches.
57 C 764 47*

Postage, 60 extra

Little Sunny Stories
Happy fairy stories Illustrated

by Johnny Gruelle, famous artist
for cbildreii’s books. In gift box.
Bound in boards. Size, 634 by 7
inches.
57 C 948 65*

Postage, 6c extra

Jack Pumpkinhead
By L. Frank Baum. The startling

adventures of a Jack O' Lantern
Man and a saw horse brought to
life by a little boy. Printed In large
type and fully illustrated. Cloth
bound. Size, 634 by 9 inches.
57 C 765 ... 474

Postage, 60 extra

Muslin Books are an economy because they do not tear.
The brightly colored pictures are printed right on the cloth.
As attractive as paper books and will stand rough treatment
without injury. State article number and title r f bookwanted.

Colored picture
books which charm
the hearts of the
little tots. Made
of muslin. Size,
inches. 6 pages.5% by 8!4 -

Train Book, Mother Goose AB C,
Animals We All Know, Baby’s
Prayers.
57 C 730—Each 1 50

Postage, each, 10 extra

Pels and Toys
Small sized

books which ti-

niest tots can
handle. Size, 4
by inches.
Set includes Lit-
tle Tots Rhymes,
Pets and Toys,
Tiny Mother

_ 4
Goose and Tiny

Pets. Sold in sets of four.
57 C 707—Set of 4 390

Postage, per set, 40 extra

win

Cut Out
Shape Books

Pretty
Books withbright
covers and
many pic-
tures. State
articlenumber
and title of

book wanted.
The Three Bears, Mother

Goose, Little Bo-Peep and The
Night Before Christmas. Size,
334 by 554 inches; 24 pages.

57 C 754—Any3 23*
Peter Rabbit, Pumpkin

Eater, Picture ABC Book,
Puss in Boots, Peter Rabbit.
Size, 5 by 734 inches. 18 pages.
57 C 757—Any 4 . . .. 23*
Postage, for four, 4* extra

A Child’s Gardeni
of Verses
By Robert Louis Sicvunso.,. cu.

taining The Wind, My Shadow, a^d
many other poems dear to the heart
of every child. Cloth bound, Size,
6 by 73i inches.
57 C 1050 42*

Postage, 4* extra

Babytime
Rhymes
Four muslin books for the tiny

tot. Object Primer, Object
Lessons, Home Objects, Baby's
Book. Each book has 12 picture
pages in bright colors. Of string
muslin, well bound. Size, 4 34 by
5 Inches. Set Includes four books.
57 C 705—Set of 4.. ... .20*

Postage, per set, 2* extra

Muslin
AnimalStory
books. My
Guinea
Pig, Kittie
Clover,
Rag Tag,

Si

Vl>

Size,Book of Bunnies, Bob Tail.
6 by 8 inches; 8 pages.

57C 716—Each book.. . 22*
Postage, each, lc extra

Poems Every Child
Should Know

oy iviary E. Rurt. A collection of the
poems children like to read and learn.
Selected by a practical teacher. Cloth
bound. Size, 5'A by" 7J4 ioches.

57 C 1055 78*
Postage, 6* extra

\ Children’s Animal Stories

HISMA

Peter Rabbit
Series

Stories dear to
all little folks. At-
tractive art bind-
ing; 32 pages; pret-
tily illustrated.
Large type, easy
for children to read.

Size, 534 by 734 inches.
57 C 1 367—The Tale of Peter
Rabbit 28*
57 C 1 369—Peter Rabbit and
his Pa 28*
57 C 1 366—Peter Rabbit and
his Ma 28*
57 C 1 370—Peter Rabbit and
Sammy Squirrel 28*
57 C 1 368—Peter Rabbit
Goes to School 28*
57 C 1371 •—Peter Rabbit and
Jimmy Chipmunk 28*

Postage, each, 34 extra

WvtffiSSor
Burgess Bed Time

Stories
By T.W. Burgess.

Size, 434 by 634

.

State Title Wanted.

Adventures of
Reddy Fox
Old Man Coyote
Peter Cotton

Tail
Paddy,theBeaver
Poor Mrs. Quack
Uncle Billy
Possum

Bobby Coon
Jimmy Skunk
57 C 1 359—Each 53*

Postage, each, 4* extra

Mr. Mocker
Old Mr.

Buzzard
Jerry Muskrat
Bob White
Danny Meadow
Mouse;

Sammy Jay
Buster Bear.

Size, 7j4

Billy Whiskers
By Francis T.

Montgomery. The
rollicking adven-
tures of Billy Whis-
kers, the jolliest
billy goat every
created. Pleases
boys and girls
alike. Illustrated.
Nicely bound In cloth,
by 934 inches.
57 C 1383—In the Movies* 1.15
57 C 1371—Adventures. . 1.15
57 C 1379—In France. . .

‘

57 -C 1310—In Camp. . . .

57 C 1331—In the South
57 C 1382—Out West 1

,

Postage, each, 84 extra

57 C 1 372—Billy Whiskers,
popular edition. Bound in
Boards. Size. 654 by 734- inches.
Illustrated. Postage, 3£extra39*

Li 1

.15

Little
Bun

Rabbit
Fi fteen

tales about
animal
folks by L.
Baum. Abook

delights childrenwhich
between 6 and 10 years
Fully Illustrated In colors.
Printed to encourage
children to learn to read
for themselves. Cloth
bound. 4y2 by 9 inches.

57 C 750 47*
Postage, 4* extra

Small Red
Hen

In large
type so little

readers will
enjoy it.

Nicely bound
in cloth,

pictures. Size,Colored
6 by 734 inches.

57 C 1 391 39*
Postage, 4* extra

The Bird
Kingdom
Ten lit-

books on
birds, il-

lustrated
with 120
bird pic-
tures taken
Charmingfrom life.

stories which give accur-
ate information. Bound
In bristol board. Size of
each, 834 by 934 inches.
Book has 31 pages.
57 C 201 1—Set of 10

books $1 .58
Postage, per set,

84 extra

The
Animal
Kingdom
Ten

books of
delightful
stories
about an-
imals by known author-
ities. Over 100 animals
described. Illustrated,
31pages each. Bound in
colored bristol board.
Size 434 by 634 inches.

57 C 2010—Set of 10
books $1.58
Postage, per set,

84 extra

Funny Animal Tales
By Arthur S. Bradley. Cloth bound.

Size, 534 by 734 in.
Paddy Muskrat
Ferdinand Fox
Dicky Door Mouse
Timothy Turtle
Benny Badger
Major Monkey
Grumpy Weasel
Grandfather Mole
Master Meadow Mouse
Nimble Deer

Cuffy Bear
Tommy Fox
Frisky

Squirrel
Billy Woodchuck
Jimmie Rabbit
Brownie Weaver
Dandy Chipmunk
Peter Mink
57 C 1354—Each 434

Postage, each, 64 extra

fellow
Hen
Quaint,funnytalestaken

from the
books of
L. Frank Baum,

_ , author
of the Ozbo book. Whim-
sical animal stories, whose
characters are real and
delightful Fully Illustrat-
ed; many in color. Bound
In board covers; 64 pages.
Size, 634 by 9 inches.
57 C 752 47*

Postage, 44 extra

Chicken
LitUe CH1CKCN UTTLt

Th i s
nicely
bound
book con-
tains this
famous
story in large print so
children may read it.

Illustrations in colors.
Cloth bound. Size, 6 by
734 inches.
57 C 767 384

Postage, 34 extra

The Wise Gray Cat
By Caroline Hoffman. Stories

about an old gray eat who knows all
sorts of Interesting people. Illus-
trated in colors by Racheal Elmer.
Nicely bound and printed. Cloth
bound. Size, 6 by 734 inches.
57 C 945 544

Postage, 64 extra

Children’s Stories That Never
Grow Old

Nineteen nursery tales and fairy
stories In an attractively bound and
nicely printed book. A gift for the
little tot. Cloth bound. Size, 6 by
734 inches: 312 pages.
57 C 922 ’..$1.39

Postage. 84 extra

Nursery Tales Primer
By MacManus and Maaren.

Written especially for the child just
learning to read. Contains Mother
Goose nursery tales. Bound in
decorated covers. Size, 534 by 734 in.

57 C 91 9 704
Postage, 44 extra

Mother .Goose Complete
Good old tales that have cheered

the nursery days for generations.
Bound in boards. Size, 7 by 9 inches;
1 page illustration in colors; other
Illustrations in black and white.

57 C 976 68*
Postage, 80 extra

Twilight Tales
By Laura Bancroft. Six delightful

nhture tales. Full page pictures in
color. Pictorial binding. Size, 5 by
8Va inches.
Mr. Woodchuck. Bandit Jim

Crow, Sugar Loaf Mountain,
Twinkle's Enchantment, Prince
Mud Turtle, Prairie Dog Town. U

Give article number and name ot book.
57 C 763—Each book 454

Postage, each book, 44 extra

Three Little Pigs
Well bound; printed In large

clear type. Colored frontispiece.
Size, 6 by 7J4 Inches. 50 pages.

57 C 751 38*
Postage, 4* extra

THC TV
UTTLB

Three Bears
Nicely printed in large clear type for little

readers. In attractive binding with colored
frontispiece. Size, 6 by 734 inches: 50 pages.
57 C 753 384

Postage, 44 extra

Famous Fairy Tales
Fifty famous fairy stories beau-

tifully Illustrated by an artist
who knows all about fairies.
Eight 6-color illustrations and
67 in black and white. Attrac-
tively and strongly bound in cloth.
Size, 9!4 by 6 Yz inches.
57 C 747 $1.15

Postage, 80 extra

Fifty Famous

FairvTaus

Nursery Tales from Many
Lands

By Skinner. Best nursery tales
of many lands, nicely Illustrated.
In attractive cloth binding. Size,
3% by 7% Inches.
57 C 746 850

Postage, 60 extra

The Bubble Books
Each book strongly

bound. Size, 714 by 6
inches. Illustrated In col-
ors. Contains three 6-Inch
Columbia records.
57 C 890—The Chimney
Corner Bubble Book.. 980
57 C 891 —The First Bub ole Book 98057 C 89 2—The Second Bubble Book 98057 C 893—The Third Bubble Book 98057 C 894—The Animal Bubble Book 98*57 C 895—The Pie Party Bubble Book . . . 98*
5 7 C 8 9 6—The Pet Bubble Book 98*57 C 897—The Happy-Go-Lucky Bubble
Book 98*57 C 898—The Funny Froggy Bubble
Book 080

57 C 899—The Merry Midget Bubble
Book 98057 C 900—The Little Mischief Bubble
Book 980

57 C 90 1—The Tippy Tec Bubble Book . 98*
C 903—The Gay Games Bubble Book. 98*

Postage, each, 60 extra
57 <

422 'ghicagc + Bargains—specially selected, specially priced. Pages‘317 and 318



For Children 8t015Years
Beat Loved Fairy Tales

Every child loves fairs' stories

, hoy will listen spellbound ns long

ns you rend to them, and It. will

bo the fairy stories that first lead

them to learn to read for them-
selves. Bo sure that your children

know these classics early‘earn to Know menu ciuonivo w-***
in thorn they will find hours of entertainment,

ind will learn from them many moral lessons

.vhlch will help to make them good men and

women. Here Is an opportunity to get theso

looks, nicely bound and printed, and generous-

\y illustrated In color at a low price. Bouud
n cloth; Size, 5!4 by 7 Yi Inches.

4esao’s Fablos Tho Blue Fairy Book

Mice In Wonderland The Green Fairy Book

Andersen’s Fairy Tales The Rod Fairy Book

Grimm’s Fairy Tales The Yellow Fairy Book

My Own Fairy Book

State article number and title

of book wantedUl iniua nuutcu.
57 C 915 Kach 47*

P<
*

Postage, each, 6* extra

Favorite FairyTales

A collection of the best loved

fairy stories of all times. A
ik every” youngster will love

to learn to read for himself.

Attractively hound
About

and lllus-

160 QAges of

and entertaining
trated.
wholesome
reading. . _

.

57 C 912 . .. 4 7*
Postage. 64 extra

Bobbsey Tw^is Series
These boohs charm the hearts

of the little ones. Many of the

adventures are comical In the

extreme. The haps and mishaps
of the Bobbseys will prove a
source of koen delight to any
Imaginative child. Each book
bound In cloth and stamped In

colors. Size. 6)4 by 7)4 Inches.

The Bobbsey Twins
.

—In the Country —In a Great City

—at Meadow Brook —on Blueberry Island

—at Home • —on the Deep Blue Sea
—at Snow Lodge —In Washington
—on a Houseboat —in the Great West
—at the Seashore —at Cedar Camp
—at School —at the County Fair

State article number and title

of book wanted.
57 C 921—Each book .... .,v .

-474
Postage, each book, be extra

IHE MAN WITH0U1
A COUNTRY

Children like to own books.
This list includes the best

of child reading at a price

which makes it possible for

every child to have a little li-

brary of his own. Nicely

bound in English cloth; illus-

trated. Size. 5/2 by 7 Inches.
The Man without a
Country

.dventureb of Brownie Mother Coose

.dventures of Robinson Rhymes
Crusoe The Nursery Tales

.lice in Wonderland The Night Before

.ndersen’s Fairy Tales Christmas
irablan Nights' Enter- Rip Van Winkle. By
tainment _ Washington Irvinguiniuium _ '

’

Child's Garden of Verse. Robin Hood
by R.L. Stevenson

Child’s Life of Christ
Child's Story of the
Bible

Junyan’s Pilgrim’s
Progress

Dog of Flanders
Drimm’s Fairy Tales
Dulliver’s Travels
Little Lame Prince
Water Babies .

State article number ana title

of book wanted.
57 C 951—Each book r 464

Postage, each book. 54 extra

Tales from Shakes-
peare. By Charles
and Mary Lamb

Tanglewood Tales
Treasure island
Through the Looking

Glass
Uncle Tom’s Cabin
Wood’s Natural His-

tory

Helen s Babies
When a bachelor uncle takes

charge of two lively youngsters,

things happen. Humorous. Nice-

ly cloth bound. Size, 614 by 7 Yz

inches, 244 pages,

57 C 941 ........ .4 70
Postage, 64 extra

Five Little Peppers
And How They Grew

By Margaret Sidney. Story of

five delightful children, their work,
play and fun. Cloth bound. Size.

414 by 6/2 inches; 427 pages.pages.

57 C'l 6TO ••••• 554
Postage, extra

Hoosier School Boy
By Edward Eggleston. A

delightful tale of boy life In the

pioneer days in Indiana. A book
for boys and girls. Cloth bound.iui uuyo oixava .

Size._5!4
g
lg 7)4 inches.

57 C 9L~ •• • ••

Postage. 64 extra
874

Kabumpo in Oz
A brand new oz book with

more strange countries and
a delightful, Interesting prince
who has strange adventures
with a giant you never have
met before. Colored illustra-

tions. Cloth bound. Size,

7 by 9/2 inches.

57 C 1075. ...... $1.48
1

Postage. 84 extra

Books for Boys and Girls
Good Reading for Boos

Books for Girls
The books listed below contain some

of the host, most wholesome and delightful
stories ever written for girls. You will enjoy
knowing Ituth Fielding, Miss Pat, the Out-
door Girls and many others. Cloth bound.
Size of each book, 514 by 7J4 Inches

nD<

Miss Pat Series
Little Miss Pat will enter-

tain whllo she enlightens
her readors.
Miss Pat at School
—and her Sisters—In the Old World
—and Company Ltd.
—at Artlmls Lodge
—in Bi$nos Ayres
Miss Pat's Career
—Problem—Croat Idea—Holidays at Greyeroft
State article number and

title of book wanted.
57 C 1032. 470

The Ranch Girl Series
Ranch Girls
—and Their Big Adventures
—at Rainbow Lodge
—Pot of Gold —In Europe
—at Boarding School
—at Home Again—at Silver Arrow—and Their Hearts* Desire
State article number and

title of book wanted.
57 C 1 030— Each book 4 7*

State article number and title
of book wanted.

Postage, each book, extra

Outdoor Girls
Outdoor Girls—of Dcopdale —In Army Service—at Rainbow Lake —at the Hostess—in a Motor Car House
—In Winter Camp —at Pine Btull—In Florida —at Wild Rose
—at Ocean View Lodge
—at Pine Island —of the Saddle
57 C 1024—Each book. . . .... 474

Ruth Fielding Series
By A. B. Emerson

Ruth Fielding
1 Mill —and the Gyps!—at the Brlarwood—In Moving Picture

—at the Red :

Hall —at Sunrise Farm
—at the War Front—down In Dixie—of the Red Cross—Homeward Bound
—at the Snow Camp—Down East
at Lighthouse Point—in the Great
—at Silver Branch Northwest—on Cliff Island —at College
57 C 1025—Each book 474
Two Little Women Series
Two Little Women—and Treasure House —on a Holiday
57 C 1002—Each book 47*

Postage, each book, extra

Camp Fire Girl Series
Each book U a complete story.
Camp Fire Girls
—at Sunrise Hill —Careers—Amid the Snows—in the Outside World—Across the Sea—In After Years—on the Edge of the Desert—at the End of the Trail—Behind the Lines—on the field of Honor—In Glorious France—in Merrle England—at Half Moon Labe—by the Blue Lagoon
State article number and
title of book wanted.

5 7 C 1 0 1 5—Each book 4 74

Girl Scout Series
Each book Is a* complete

story, full of action.
Girl Scouts of the Eagles Win
Girl Scouts of Beechwood Forest
Girl Scouts of the Round Table
State article number and

title of book wanted.
57 C 1042—Each book 474
Postage, each book, 6c extra

Elsie Books
Little girls of today

read and enjoy the
Elsie stories as much
as their mothers did.
Each book is a com-
plete. Interesting story,
appealing to any girl.

Bound in cloth. 5 by J!4 inches.

Elsie Dinsmore—at Nantucket—Yachting
Elsie's Girlhood—Motherhood—Widowhood
—Kith and Kin

The Two Elsies
Grandmother

Holiday at Rose-
land

Friends atWood-
burn

Christmas with Grandmother Elsie
State article number and

title of book wanted.
5 7 C 101 9—Each book.S 1 . f 8
Postage, each book, 64 extra

Popular Edition
Elsie’s Home Elsie’s Vacation

57 C 1020—Each book. . .794
Postage, each boob, 64 extra

Books by Louisa M. Alcott
The children who read these books

In their teens will In later years look
back and consider the hours spent in
reading them the best and happiest
hours of their lives.
Each book cloth bound. Size, 494 by

7 inches. Shipping weight. 18 ounces.
Little Women An Old Fashioned Girl
Jo’s BoyB Little Men
Jack and Jill Ugder the Lilacs
Eight Cousins Rose In Bloom
57 C 1 036—Each SI .37

Little Women
By Louisa M. Alcott.

A beautiful gift edition
of this favorite story.
Eight full color illus-

trations by Jessie Wil-
cox Smith. Cloth
bound. Size, 5)4 by
8J4 inches. Boxed.

57 C 1035 $1 .37
Postage, 80 extra

Mrs. Meade's

Books
For bright, interest-

ing stories about real
girls, few authors sur-
pass Mrs. Meade.
Handsomely hound In
cloth with four color cover illustra-

tion. Size, 514 by 714 Inches.
Bunch of Cherries
Bad Little Hannah
Girl in Ten Thousand
Girls of the True Blue
Merry Girls of England
The Beautiful Palace
Polly, New Fashioned Girl
Sweet Girl Graduate
Daddy’s Girl
Hearts of Gold
World of Girls

State article number and title
of book wanted.

57 C 1033—Each book.. . .474
Postage, each book. 64 extra

EhjeDubme Elsie Dinsmore Book
By Martha Finley. The story of a de-

lightful little girl. Popular with real little

girls for two generations. A splendid gift

book. Cloth bound. Size, 5!4 by 7)4 inches.

57 C 101 3 474
Postage, 6# extra

Heidi
By Johanna SpyrI. Heidi Is a merry little

mountain girl who has adventures wherever
she goes. Used as a reader in public schools.
Cloth bound. Size, 5)4 by 7)4 inches.

57 C 946 474
Postage, 64 extra

Bible Stories for Little Folk«
Bible

Stories
for

Little

People

Illustrated in

colors by Hugo van
Hoften. Simply
told. Cloth bound.
Size, 6)4 by 6%
inches.
57 C 783.. 454
Postage, 44 extra

Wonder
Book of

Bible
Stories

The
adven-
t u res,
he r o-
1 s m ,

s a c -

rifl c e
and mystery of Bible
stories which appeal
to youngsters.
Cloth binding. Size,

6)4 by 8!4 inches.

57 C 806 $1 .18
Postage, 104 extra

Well told Scripture
stories teach children to
know and love the Bible.
Bound in boards. Many
colored pictures. Size,

5)4 by 9Vi inches.

57 C 772—
The Story of Jesus.

57 C 778— oOld Testament Stories.

57 C 779— „The Bible ABC.
57 C 777— „ _New Testament Stories.

Each book 1 54
Postage, each. 44 extra

BIBLE STORIES

For Little Folks
The Story

of David,

Moses,

Joseph and]

Daniel

Lives of Bible
heroes, told In sim-
ple language. Illus-
trated. Size, 7 by
914 inches. Board
binding; 128 pages.
57 C 810. 454
Postage, 44 extra

Colored illustra-
tions. Cloth
bound. .Size, 794

384
Postage, per set,

64 extra

Animal Stories for Bous and Girls in Their Teens

I
BLACK BEAUTY

Black
Beauty
Every child

loves to read
mnd reread this

book. He will
be delighted to
be able to call

this pretty edition his own.
Nicely bound in cloth with
6 lull page colored paint-

ings. Size, 6 by 8J4; 258

ITC 1339 $1.15
Postage, 84 extra

ms&et

liSill

Beautiful
Joe

By Marshall
Saunders.
Every child
who loves dogs
will love Beau-

tiful Joe, one of the nicest,

most companionable dog
lriends a boy ever had.
Children of all ages will

read and enjoy this good
dicestory. Cloth bound. Size,

394 by 6*4; 359 pages.
57 C 1 325 534

Postage, 40 extra

Bobcat
A gripping

story of boy
life in college
and in Virginia
M o u n t a ins.
Battles with
bobcats, the river rescue
and capture of the bandit
are but a few of the excit-
ing events of this real book
about real boys. Cloth
bound. Size, 5)4 by 7)4
Inches.

57 C 1284 890
Postage, 60 extra

Spark
By Rosalie

G. Mendil.
Two delight-
ful books:
a dog and
the ten dogs
of whom he is the leader.
Illustrated. Cloth bound.
Size, 64 by 8)4.

1 302-

adventure story? This list In-

cludes some of the best, most
wholesome and entertaining series.
Big leaguo, radio, travel, inccban-

,

les—stories about things that real-
ly Interest boys. Each book Is a
complete story. Size, 5)4 by 7)4 Inches

Radio Boy Series
First Wireless, or Winning the Ferberton

Prize.
At Ocean Point, or tho Message that Saved

the Ship.
At the Sending Station, or Making Good

In the Wireless Room.
At Mountain Pass, or the Midnight Call

for Assistance-
Trailing a Voice, or Solving a WlreleBS

Mystery.
State article number and title

of book wanted.
Cloth bound.

57 C 1 186—Each book 470
Postage, each book, 60 extra

Boy Ranchers Series
Boy Ranchers— In Camp —Among the Indians— on the Trail

57 C 1 1 79—Each book 470
Postage, each book, 60 extra

Big League Series
Lefty O’ the Bush — the Camp Traln-— the Big League lng— the Blue Stocking — Man on First— Brick King — Backstop— the Making of a Big League

Courtney of the Center Garden
Covering the Lock-ln Comer— Lefty Looks. Pitcher, Manager— Guarding the Keystone Lock

57 C 1 1 77—Each book 470
Postage, each book, 60 extra

Tom Swift Series
Tom Swift. By Victor Appleton.

in the City of Gold — Submarine Boat— His Wizard Camera — Electric Runabout— Great Searchlight — Wireless Message— In the Land of — Air Gilder
Wonders — Motorboat— Great Cannon — in Captivity— in Caves of Ice — Airship— Electric Rifle — Motorcycle— Photo Telephone — Sky Racer— Aerial Warship — His Big Tunnel— His War Tank — His Underseas— His Air Scout Search— Among the Diamond Makers— Among the Fire Fighters

57 C 1 200—Each book 474
Postage, each book, 60 extra

Saddle Boy Series
By Captain James Carson

Saddle Boys of the Rockies
Saddle Boys on the Grand Canyon
Saddle Boys on the Plains
Saddle Boys at Circle Ranch
Saddle Boys on Mexican Trails
57 Cl 189—Each book 47*

Postage, each book, 61 extra

Over There Series
Army and Navy Stories.

By Capt. G. Harvey Ralphson.
With the Marines at Chateau Thierry
With the Canadians at Vimy Ridge
With Pershing's Heroes at Cantlgny
With the Doughboys at St. Mihiel
57 C 1 250—Each book 470

Postage, each book, 60 extra

Lost in the Air
By Roy S. Snell. An exciting

race to the North Pole between
an airplane and a submarine.
Tense with mystery, action and
adventure. Cloth bound. Size,
6)4 by 7)4 inches.
57 C 1285 890

Postage, 60 extra

lost:

Air

Real Diary of a Real Boy
By Henry Shute. A book

every member of the family will
enjoy. Millions have laughed
over the doings of “ Beany ”

" Plupy ” and " Me.” Cloth
bound. Size, 5)4 by 7)4 inches.
57 C 1 1 62 890

Postage, 60 extra

57 C
Spark 484
57 C 1 303—
Polly and Spark ... 484
Postage, each. 64 extra

Indian and Western Stories

Robinson Crusoe
By Daniel Defoe. AU illus-

trations from sketches made
on Crusoe’s own island,
Tobagro, by the artist, Louis
Rhead. A book every child
loves. Bound in cloth. Size,

6 by 8)4 inches.

57 C 978 $1.50
Postage, 84 extra

Hans Bnnker
By Mary M. Dodge. A delight-

ful story of Holland, of Hans and
his sister and how she helped him
to win the sliver skates. A story
you will be sure to like. Cloth
bound. Size, 5)4 by 7)4 Inches.

57 C 939 ... 474
Postage 64 extra

Blackfeet Indian
Stories

By George Bird
Grlnnell. Fascinating
stories of the American
Indians as our pioneer

iMM2P^-l grandfathers knew
I them. Cloth bound.

Size, 5)4 by 7)4 inches;

214 pages. _
57 C 1232... .. $1.47

Postage, 84 extra

1 1 fcPMii'a'liitAB

Swiss Family Robinson
By Johann Wyss. Fascina-

ting tale of a family ship-
wrecked on a tropical island.

Illustrated from drawings made
in the tropics. Cloth bound.
Size, 6 by 8% inches.

57 C 982 $1 .43
Postage. 84 extra

An Old Fashioned Boy
By Martha Finley. A merry

story for boys about boys. Full
of fun and action. A good gift

hook. Cloth bound. Size, 594 by
7 Vt inches.
57 C 1023 474

Postage, 64 extra

Life of Bat Carson
By Edward S. Ellis.

The exciting adventures
Of this famous Indian
DUnter and pioneer read
like a thrilling story.
A book every boy will

enjoy. Cloth bound.
Size, 5)4 by 7)4 Inches.

57 C 1089 • 494
Postage. 64 extra

Boys’ Book
of Indians

Interesting descrip-
tion of lives and
habits of Indians and
cowboys, for young-

Cloth hound. Illustrated lper boys.
color. Size, 12 by 8)4 inches.

57 C 1231 984
Postage, 84 extra

Story of the
Wild West
Complete history

of Boone, Crockett,
Carson and Buffalo
Bill on the western
frontier; 250 illus-

trations.Cloth bound.
Size, 6)4 by 8)4 inches; 7U6 pages.

57 C 1 976 784
Postage. 84 extra

Redskin and
Cowboy

A tale of theWestern
plains. An absorbing
story of the warfare
between the cowboys
and the Indians. Cloth
bound. Size, 5)4 by

7)4 inches.
57 C 1124 ... ....

Postage. 60 extra
.890

Buffalo Bill

By Elmer Sherwood. The
life of this great pioneer,
hunter and Indian fighter
reads like a most thrilling
story. Every boy should
know Buffalo Bill. _
Bound In cloth. Size, 5)4 by 7)4 Inches.
57 C 1249 480

Postage, 40 extra

Adventures of the Ranch

Cowboy Dave
A gripping story of hard

riding, straight shooting,
humor and mystery. Cloth
bound. Size. 5)4 by 7)4
inches.
57 C 1 166 474

Postage, 60 extra

By Frank V.

Comrades of
the Saddle

The exciting adven-
tures of the young riders
of the plains while round-
ing up the cattle thieves.
Cloth bound. Size, 5)4
by 7)4 inches.

57 C 1195 474
Postage, 64 extra

. Webster

Boy From the
Ranch

How a gritty lad won out
in spite of difficulties.

Written by a man who
knows how to write
Western stories. Cloth
bound. Size, 5)4 by 7)4
Inches.
57 C 1097 474

Postage, 64 extra

Boy Scout Book
Boy Scouts of the Air on the

Baldcrest. Stirring adventure
stories full of wholesome action
and interest. Cloth bound. Size,
5)4 by 794 inches.
57 C 1274 894

Postage, 64 extra

Scouting with Daniel Boone
By Everet Tomlinson. A rattling

good story about one of Ameri-
ca’s greatest scouts which will
appeal to every wide awake hoy.
Clothbound. Size, 5)4 by 794 in.

57 C 1237...., 794
PO!Postage, 60 extra

The Young Adventurer
The Young Salesman
Cousin’s Conspiracy
Herbert Carter's Legacy
Julius, the Street Boy
Hector’s Inheritance
The Telegraph Boy
Strive and Succeed
Andy Gordon
Bound to Rise
Brave and Bold

Horatic
Al&er
Series

Horbar!
Certain*

L«c*»y

Cash Boy
Do and Dare
Slow and Sure
StroDg and Steady
Joe’s Luck
Facing the World

Tom, the Bootblack
Tried and True
Walt and Hope
Making His Way
Only an Irish Boy
Paul, the Peddler
Phil, the Fiddler
Struggling Upward

57 C 1 1 02—Each book 24*
Postage, each book. 4 <fr extra

Only a Farm Boy
How a farm boy won his

way in the world through his
own grit. Cloth bound. Size,

5)4 by 7)4 Inches.

57 C 1095 474
Postage, 64 extra

The Rover Boys—in Camp—at School—in Business—in the Jungle
—on the River
—out West—in the Mountains—on Land and Sea—on the Great Lakes—In Southern Waters—In New York—on Snow Shoe Island—on a Hunt—on the Ocean—on the Plains—on the Farm—Down East

Rover
Boy

Series

—at College
—in the Air—In Alaska—at Colby Hall—on Treasure Isle—on a Tour—Under Canvas

-at Big Horn Ranch— in the Land of Luck
57 C 1 1 1 6—Each book 694

Postage, each book, 64 extra

Lists of all the items in this book and where to find them. Pages 323 to 333 * Ttlmlgmw’iyllQid 'fyicapr 423



Popular Fiction.
Over 600 titles are listed here, including

selections from the jvorks of the best author#. All

books are about 6 14 by 7V4 inches—full library
sine and cloth bound. Many of them have colored
wrappers and covers.
Order by Series Number and State Title of

Book Wanted.
Postage, per copy, 81 extra

mi*

Popul&r Fiction — Classified By Authors
Bachcller, Irving, Scries 57 C 13

The Light In tne Clearing Keeping up with Lizzie
Barclay, Florence L., Series 57 C 14

Rosary White Ladles of Wor-
Followlng of the Star cester, The
Upas Tree, The Mistress of Shonstone

Bench, Rex, Series 57 C 1 9
Rainbow's End Winds of Chance
Heart of the Sunset Silver Horde
Auction Block Spoilers
Iron Trail Ne'er-Do-Well, The
Net Barrier

Blndloss. Harold, Series 57C31
Buooaneer Farmer Prescott of Saskatcli-
Glrl from Keller's cwan
Brandon of the Engineers Lure of tho North
Wyndham's Pal Wilderness Mine

Buck, C. N., Series 57 C 32
Call of the Cumberlands Pagan of the Hills
Code of the Mountains When Bearcat Went Dry

Chambors, Robert W., Scries 57 C 47
Slayer of Souls Restless Sex
Crimson Tide The Laughing Girl
The Barbarians The Girl Phllltppa
Hidden Children The Dark Star

Churchill, Winston, Series 57 C 50
A Far Country Crossing Crisis
Inside of the Cup Dwelling Place of Light

Comstock, Harriet T., Series 57 C 54
Glenn of the Mountains Joyce of the North
A Son of the Hills Woods
Place Beyond the Winds Mamselle Jo

Connor, Ralph, Series 57 C 59
The Sky Pilot In No Doctor
Man’s Land Glengarry School Days

The Major Man from Glengarry
Patrol of Sundance Trail Sky Pilot
Corporal Cameron Prospector Foreigner

Corelli, Marie, Series 57 C 64
Innocent Treasures of Heaven
Life Everlasting Thelma

Cullum, Rtdgwell, Series 57 C 66
Law of the Gun Way of the Strong
Heart of Unaga The Golden Women
Son of His Father Night Riders The Forfeit

Deland, Margaret, Series 57 C 73
The Rising Tide Awakening of Helena
Iron Woman Richie

Dell, E. M.. Series 57 C 75
Top of the World Bars of Iron
Swindler The Greatheart
Hundredth Chance Keeper at Door
Lamp In Desert Safety Curtain Tidal Wave

Dowd, Emma C., Series 57 C 83
Polly of Lady Gay Cottage Polly and the Princess
Polly of the Hospital Staff

Ersklne, Payne, Series 57 C 85
A Girl of the Blue Ridge Mountain Girl

Evans, Augusta J., Series 57 C 86
At the Mercy of Tiberius Infellce St. Elmo
Speckled Bird Devota

Evans, Larry, Series 57 C 88
His Own Home Town Once to Every Man
Then I’ll Come Back to You

Fox, John, Jr., Series 57 C 103
A Cumberland Vendetta Little Shepherd of Klng-
Christmas Eve on Lone- dom Come
Some Knight of the Cumberland

Trail of the Lonesome Pine Heart of the Hills
Gregory, Jackson, Series 57 C 1 10

The Bells of San Juan Joyous Troublemaker
Judith of Blue Lake
Ranch Man to Man Wolf Breed

Hueston, Ethel, Series 57 C 1 30
Eve to the Rescue Prudence of the Parsonage
Leave It to Doris Prudence Says So

Lincoln, Joseph C., Series 57 C 1 56
Mary Gusta Cap'n Dan’s Daughter
Thankful’s Inheritance Cy Whittaker’s Place
Kent Knowles, Quahaug Portygee Shavings

London, Jack, Series 57 C 1 58
Daughter of the Snow Burning Daylight

Smoke Bellew
Call of the Wild
Valley of the Moon
Night-Born

Rohmer, Sax, Series 57 C 218
Golden Scorpion Yellow Claw
Hand of Dr. Fu Manchu Quest of the Sacred
Tales of Egypt Slipper

Ruck, Bertha, Series 57 C 219
Bridge of Kisses Years for Rachel
Land Girl’s Love Story Sweethearts Unmet
Disturbing Charm

Seltzer, C. A„ Scries 57 C 225
Boss of Lazy Y Ranchman, The
Vengeance of Jefferson Rango Boss, The
Gauno Trail Horder

Firebrand Trevlson
Spearman, Frank H., Series 57 C 228

Nan of Music Mountain Whispering Smith
Tarklngton, Booth, Series 57 C 230

Gentleman from Indiana Penrod
Seventeen The Flirt
Penrod and Sam The Turmoil
Magnificent Ambffrsona Ramsey Mllholland
Monsieur Beaucalre

Webster, Jean, Series 57 C 254
Dear Enemy Daddy Long Legs
When Patty Went to Just Patty

College Jerry Junior
White, Grace Miller, Series 57 C 262

Judy of Rogue's Harbor Rose of Paradise
Secret of the Storm Storm Country Polly
Country

In the Shadow of the Sheltering Pine
White, Stewart Edward, Series 57 C 263
Gray Dawn Blazed Trail
Arizona Nights Westerners
Wlggln, Kate Douglas, Series 57 C 258

Mother Carey’s Chickens Romance of a Christmas
New Chronicles of Rebecca Day

Rebocca of Sunnybrook Farm
Wlster, Owen, Series 57 C 266

Virginian Red Men and White

Series 57 C 293
All the Brothers Were Valiant—Ben A. Williams
Anne’s House of Dreams—L. M. Montgomery
Apache Gold—White Birch
Ashton-Klrk, Investigator—J. T. McIntyre
Ashton-Klrk, Secret Agent—J. T. McIntyre

New Books for the Fall of lQ'Z?.
These are the very recent books, and orders can not be filled until date mentioned after

Series Number. *
Series 57 C 318 Ready August 15th, 1922

Big Town Round Up— William MacLeod Ralne
Blaeksheep-Blackshecp— Meredith Nicholson

Irst Sir Percy, The—Baroness OrczyFI
Hidden Trails—William Patterson White
House of Dreams Comes True—Margaret Pedler
Johnnie Kelly—Wilbur S. Boyer
Mary Marie—Eleanor H. Porter
Nancy Goes to Town—Frances R. Sterrett

Paradise Bend—•William Patterson White
Prairie Flowers—James B. Hendryx
Heal Life—Henry Kitchen Webster
Itesurrecton Rock—Edwin Baimcr
The Sheik—E. M. Hull
Sight Unseen and The Confession—Mary Roberts

Rinehart
Women from Outside, The—Hulbert Footner

Series 57 C 319
A Man for the Ages—Irving Bacheller
Brimming Cup—Dorothy Canfield 1

Drums of Jeopardy—Harold McGrath
Gold Girl—James B. Hendryx
Harriet and the Piper—Kathleen Norris
Harvest—Mrs. Humphry Ward
House of Baltazar—William J. Locke

Series 57 C 320
Black Bartlemy's Treasure—Jeffery Famol
Blue Room, The—Cosmo Hamilton
Devils Paw, The—E. Phillips Oppenbelm
Drag Harlan—Charles Alden Seltzer
Ersklne Dale Pioneer—John Fox, Jr.
Get Your Man—Ethel and James Dorrance 9
Green Eyes of East, The—Sax Rohmer
Man In Evening Clothes—John Reed Scott
Man Killers, The—Dane Coolldge
Marqueray’s Duel—Anthony Pryde

Ready September 15th. 1922
Intriguers, The—William LeQueux
I've Married Marjorie—Margaret WiddemerMan from Bitter Roots—Caroline Lockhart
Rainbow Valley—L. M. Montgomery
Trails of Two Moons—Robert W. Rltchel
Wall of Partition—Florence Barclay

Ready October 15th, 1922
More Tish—Mary Roberts Rinehart
Night Horseman, The—Max Brand
Poor Man’s Rock—Bertrand Sinclair
Quirt, The—B. M. Bower
Rose Dawn, The—Stewart Edward White
Search—Grace L. Hill
Sheriff of Silver Bow, The—Berton Braley
Three Eyes—Maurice Leblanc
Valley of the Sun. The—William M. McCoy
White Shlrid, The—Myrtle Reed

Popular Fiction, by Well Known Authors
Series 5 7 C 294

Bachelor Husband. A—R. M. Ayres
Bambl—Marjorie Benton Cooke
Ben Hur—General Lew Wallace
Bent Twig—Dorothy Canfield
Benton of the Royal Mounted—R. S. Kendall
Beside the Bonnie Brier Bush—Ian Maclaren
Big Timber—W. B. Sinclair
Big Tremaine—Marie Van Vorst
Black Book. The—Geo. B. Howard
Black Stone—George Gibbs
Bobble, General Manager—Oliver Higgins Prouty
Bought and Paid For—George Broadhurst
Branding Iron. The—K. N. Burt

,
Brite & Fair—Henry A. Shute
Broadway Bab—Johnston McCulley
Bulldog Drummond—Curlsh McNeHe
Burned Bridges—Bertrand W. Sinclair

Series 57 C 295
Certain Rich Man, A—Win. A. White
Christopher and Columbus—"Elizabeth"
Come Back, The—Carolyn Wells
Come Out of the Kitchen—Alice D. Miller
Cottage of Delight, The—Will N. Harben
Cup of Fury, The—Rupert Hughes

Series 57 C 296
Damsel In Distress, A—Pelham Wodejiouse
Dark Mirror—Louis J. Vance
David Harum—E. N. Westcott
Dead Man’s Money—J. S. Fletcher
Devil to Pay—F. M. Greene

Jerry of the Islands
Star Rover
Mutiny ol the Elsinore
Son of the Sun

Lutz, Grace H., Series 57 C 1 59
Best Man, The
Dawn of the Morning
Marcia Schuyler
Phoebe Dean
Enchanted Barn
Miranda
Mystery of Mary, The

Ik) Michael
The Man of the Desert
The Witness
Obsession of Victoria
Gracon, The
Findings of Jasper Holt
Voice In the Wilderness

McCutcheon. Geo. Barr, Series 57 C 1 66
West Wind Drift
City of Masks
Prince of Graustark
Black Is White
Fool and His Money

Manlates, B.
Amarilly In Love

Graustark
Rose in the Ring
Beverly of Graustark
Brewster’s Millions

Mary Midthome Sherry
Series 57 C 1 67
Amarilly of Clothesline

Penny of Top Hill Trail Alley
Mulford, Clarence E., Series 57 C 1 70

Coming of Cassidy Hopalong Cassidy
Buck Peters, Ranchman Johnny Nelson

Norris, Kathleen, Series 57 C 181
Martie of the Uncon- Story of Julia Page

quered Saturday’s Child
The Heart of Rachel Margaret Kirby
Mother Sisters
Oppenhelm, E. Phillips, Series 57 C 182

Box of Broken Seals Zeppelin's Passenger
Great Impersonation, Vanished Messenger
The Pawns Count

Curious Quest Cinema Murder
Packard, Frank L., Series 57 C 183

Adventures of Jimmie Sin That Was His
Dale

Miracle Man
Night Operator
From Now On

Parrish, Randall
Mystery of the Silver
Dagger _

Strange Case of Caven- Wolves of the Sea
dish Comrades of Peril

Red Mist Beyond the Frontier
Reed, Myrtle.Serles 57 C 202

Further Adventure
Jimmie Dale

Wire Devils
White Moll
Series 57 C 1 90
My Lady of the South
My Lady of the North

of

Threads of Gray and
Gold

Flower of the Dusk
Master of the Vineyard
Weaver of Dreams

Old Rose and Silver
Spinner In the Sun
Lavender and Old Lace
Shadow of Victory

Reeves, Arthur B„ Series 57 C 203
Dream Doctor Silent Bullet
Poisoned Pen Mystery Mind

Richmond, Grace S., Series 57 C 205
Red and Black The Brown Study
Red Pepper’s Patients Mrs. Red Pepper
Court of Inquiry
Rinehart, Mary Roberts, Series 57 C 21 O
Love Stories Poor Wise Man, A
Amazing Interlude Tish
Bab, A Sub-Deb Street of Seven Stars
“K" Circular Staircase
When a Man Marries Affinities and Other Stories

Ryan, Marah Ellis. Series 57 C 21 7
The Treasure Trail Told la the Hills
That Girl Montana

The River’s End
By James

Oliver Curwood

63^
A story that

will set you In the
midst of romance

and adventure such as you
never have read about or ex-
perienced. You simply can't
afford to miss It.

57 C 67 630
Postage, 80 extra

James Oliver Curwood
Back to God’s Country
Courage of Capt. Plum
Kazan
God’s Country and the Woman
Honor of the Big Snows
Golden Snare
Baree, Son of Kazan
The Gold Hunters
The Grizzly King
The Wolf Hunters
The Courage of Marge O'Doone
Nomads of the North *

State series number and
title of book wanted.

Series 57 C 67—Each. 630
Postage, each, 80 extra

The Sheik
By E. M. Hull

Ready
August 15th

63 *
The most talked of book

of the day. The life of a self-
willed English girl In a
strange land with strangers.

57 C 31 8 630
Postage, 80 extra

The Man of the Forest
A tale of the glory of the

mountains—of love and daring
and finally of great Joy in help-
ing to save two eastern girls on
their way to relatives. Told
only as Zane Grey could tell it.

57 C 1 1 9 630
Postage, 80 extra

Zane Grey Novels
Wild Fire Last of the Plainsmen
The Border Legion The U. P. Trail
Rainbow Trail The Shortstop
Betty Zane Spirit of the Border
Lone Star Ranger Desert of Wheat
Desert Gold Last Trail
The Last of the Great Scouts
Light of Western Stars
Riders of the Purple Sage
Heritage of the Desert

State series number and title of
book wanted.

Series 57 C 1 1 9—Each 630
Postage, each, 80 extra

m. Tarzan, the Untamed
By E. R. Burroughs

This is the story of Tar-
zan’s return to the life and
ways of the ape-man in his
search for those who took
from him his beloved wife.
57 C 37 630

Postage, 80 extra

By E. R. Burroughs
Thuvia, Maid of Mars Warlord of Mars
Beasts of Tarzan Tarzan and the
Return of Tarzan Jewels of Opar
Tarzan of the Apes Princess of Mars
Son of Tarzan Gods of Mars

Jungle Tales of Tarzan
State series number and title of

book wanted.
Series 57 C 37—Each 630

Postage, each, 80 extra

Gnppmfe Stories of the Plains
By B. M. Bower

You will read these living, breathing tales
of the great West with absorbing Interest.
The Thunder Bird Gringos
The Lookout Man Her Prairie Knight
Starr of the Desert The Happy Family
Heritage of the Sioux The Lure of the Dim
Jean of the Lazy A Trails
Flying U's Last Stand The Long Shadow
Ranch at Wolverine Flying U Ranch
Chip of the Flying U Good Indian
The Range Dwellers Lonesome Land
The Lonesome Trail Phantom Herd
Cabin Fever The Sky Rider
Rim of the World
Series 57 C 41—Each 630

Postage, each, 80 extra

By Eleanor H. Porter
Six Star Ranch Across the Years
Road to Understand- Story of Marco

ing Oh, Money, Money
Just David The Tangled Thread
Dawn The Tie That Binds

Series 57 C 1 96—Each 630
Postage, each, 80 extra

The Re-Creation of
Brian Kent

A novel of life and love In
the Ozark Mountains.
Charming in description,
masterful in character por-
trayal and tense in dramatic
action. You will like “The
Re-Creation of Brian Kent.”
You will like its realism.
57 C 270 630

Postage. Sc extra

Harold Bell Wri&ht Series
When a Man’s a Man
The Eyes of the World
The Calling of Dan Matthews
The Shepherd of the HUls
Their Yesterdays
The Winning of Barbara Worth
That Printer of Udell's
Uncrowned King

State series number and title of
book wanted.

Series 57 C 270—Each 630
Postage, each, 84 extra

Kindred of the Dust
By Peter B. Kyne

The soul searching story of
Nan, the Sawdust-pile
Mother and a child who
cries for a Father he will
never know. Of Donald
McKay, torn between love
for Nan and the love be bears
for bis Father.
57 C 146 630

Postage, each, 80 extra

By Peter B. Kyne
Cappy Ricks Valley of Giants
Captain Scraggs Webster's Man’s

Man
57 C 146—Each 630

Postage, each, 80 extra

Stories of the Great West
By V^m. MacLeod Ralne

Interesting from start to finish;
life and action.

Ridgway of Moptam
A Texas Ranker
Bucky O’Connor
Crooked Trails and

Straight

brim full of western

Oh. You Tax
Big Town Roundup
A Man Four Square
The Vision Splendid
The Yukon Trail
The Pirate of Panama Brand Blotters
A Daughter ofthe Dons Mavericks
The Highgrader Wyoming
Steve Yeager

Series 57 C 272—Each 630
Postage, each, 80 extra

By Gene Stratton Porter

Daughter of the Land Freokles
/U the Foot of the The Harvester
Rainbow Girl of the Llmberlost

Michael O'Halloran Laddie

Series 57 C 1 98—Each 630
Postage, each, 80 extra

Devil’s Garden—W. B. Maxwell
Doctor of Pimlica— William Le Queux
Door of Dread, The—Arthur Stringer
Duds—Henry C. Rowland
Duke of Chimney Butte—G. W. Ogden
Eagle’s Mate—Anna Alice Chaplin
Family—Elinor Glyn
Fairfax and His Price—Marie Van Vorst
Fifth Ace, The—Douglas Grant
Find the Woman—Arthur S. Roche
Flockmaster of Poison Creek, The—G. W. Ogden
Forbidden Trail, The—Honore Wlllsle
Free Air—Sinclair Lewis
From Sunup to Sundown—Cora Harris

Series 5 7 C 29 7
Girl In the Mirror—Elizabeth Jordon
Girl of the Golden West—David Belasco
Glen of the High North—H. A. Codr I

Glory Rides the Range—James & Ethel Dorrance I

Gorgeous Girl. The—Nalbro Bartley
Gray Angles, The—Nalbro Bartley

Series 57 c 2 93
Happy Valley—Anne S. Monroe
Heart of Thunder Mountain—Bingham
Hepsy Burke—F. N. Westcott
Hills of Han—Samuel Merwln
His Last Bow—A. Conan Doyle
Hoosier Schoolmaster—Ed. Eggleston
Hungry Hearts—Anzla Gezierska

Series 5 7 C 2 99
In Apple Blossom Time—C. L. Burnham
Indian Drum—W. MacHarg and E. Balmer
In the Onyx Lobby—Carolyn Wells
Iron I^urrow, The—Geo. C. Shedd
John Dene of Toronto—Herbert Jenkins

Series 57 C 300
LaChance Mine Mystery—S. Carleton ,

Lady from Long Aire, The—Victor Bridges
Land of Last Chance, The—G. W. Ogden
Land of the Strong Men—A. M. Chisholm
Llghtnln'—Frank Bacon
Little Knight of the X Bar B
Little Moments of Happiness—Clarence B. Kelland
Luck of the Mounted—R. D. Kendal
Lynch Lawyers—W. P. White

Series 57 C 301
Mammy’s White Folks—E. S. Sampson
Man from Tall Timber—T. K. Holmes
Man with Three Names—Harold McGrathMan Who Couldn’t Sleep—Arthur Stringer
Married Life—Mary Edlngton
Mary Minds Her Business—Geo. Weston
Mary Regan—LeRoy Scott
Mary Wollaston—Henry Kltcbell Webster
Mason of Bar X Ranch—Hugh Pendexter
Meet Em with Shorty McCabe—Sewell Ford
Mellwood Mystery—James Hay, Jr.
Middle Temple Murder—J. S. Fletcher
Mistress Anne—Temple Bailey
Molly Make Believe—E. H. Abbott
Moreton Mystery, The—Elizabeth Dejeans
Mystery of the Hasty Arrow—Anna K. Green
Mystery of the Rltsmore—Wm. Johnston
Mystery of the 13th Floor—Lee Thayer

Series 57 C 302
North of Fifty Three—B. W. Sinclair
North of the Law—Frank Norris
Oh Mary, Be Careful—George Weston
Orange and Yellow Diamond—J. S. Fletcher
Owner of Lazy D—W. P. White
Paradise Mystery—J. S. Fletcher
Partners of the Night—LeRoy Scott
Patricia Brent, Spinster—Anonymous
Peacemakers. The—Hiram W. Hayes
Penitentiary Post—Kathrene & Robert Pinkerton
Peg O’ My Heart—J. Hartley Manners
Pit, The—Frank Norris
Plunder, The—Henry Oyen
Poor Little Rich Girl—Eleanore Gates
Prairie Mother, The—Arthur Stringer
Price of the Prairie—Margaret McCarter

Series 57 C 303
Rejuvenation of Aunt Mary—Anne Warner
Riddle of the Frozen Flame, The—M. E. & F. W
Hanshent

Rider of the King Log, The—Holman Day
Riders of the Silences—John T. McIntyre
Rim of the Desert—A. W. Anderson
Ruggles of Red Gap—Harry L. Wilson

Series 57 C 306
Secret of the Sea, A—William Allison
Second Latchkey—C. N. and A. M. Williamson
Secret of the Sarek, The—Maurice LeBlanc
Secret of the Silver Car—Wyndham Martyn
Sheep's Clothing—-Louis Joseph Vance
Shrieking Pit, The—Arthur Reese
Simple Souls—John H. Turner
Single Track, The—Douglas Grant
Slippy McGee—Marie Oemler
Splendid Outcast—Geo. Gibbs
Still Jim—H. H. Knibbs
Sundown Slim—H. H. Knibbs
Sunny Ducrow—St. John Casper
Talleyrand Maxim—J. S. Fletcher
Tempering, The—Chas. N. Buck
Three Musketeers, The—Alexander Dumas
Torchy as a Pa—Sewell Ford
Trailin’—Max Brand
Twenty Years After—Alexander Dumas

Series 57 C 308
Uneasy Street—Arthur Somers Roche
Unseen Hands—Robt. O. Chlpperfleld
Untamed, The—Max Brand
Val of Paradise—Vingle E, Roe
Valley of Fear—Conan Doyle
Virtuous Wives—Owen Johnson
Voice of the Pack, The—Edison Marshall

Series 57 C 309
Waring of Sonora Town—H. H. Knibbs
Way Down East—John R. Grlsmer
Web of Steel—C. T. Brady,
We Can’t Have Everything—Rupert Hughes
When Knighthood was In Flower—Chas. Major
Where the Trail Divides—W. Lllllbrldge
Wild Cat—Hugh Wiley
Wild Youth and Another—Gilbert Parker
Wings of the Morning—Louis Tracey
Winner Takes All—Larry Evans
Winning of the Wilderness—McCarter
Within the Law—Veller and Dana
Woman Gives—Owen Johnson
Woman Named Smith, A—Marie Conway Oemler
You're Only Young Once—Margaret Widdemer

424 'CMcager* Ward’s Cecilian Phonographs bring you music at its best. Pages 372 to 377



IV New Books for the Pall o i 1.9.2

2

lT

Tarzan
The

Terrible
11 y K <1

K

a r

Rico Bur-
roughs. The
best yet—the
famous Apo-
manln another
b c r I e s o (

a <1 ventures,
la intensely interesting as
ithor Tarzan scries.

57 C 455 SI .80
Post I) Re, 74 extra

Shadow of
the East
By E. M.

Hull, author of

••The Sheik,"
one of the
outstanding
books of the
y ear. T h o
"Shadow of

the East" promises to bo Just as
asclnatlng.

57 C 389 $1.87
Postage, 1C extra

The Shorn Lamb
IS. By Emma

Sampson.
A thoroughly

delightful story

of the now South.
A little orphan
comes, unbidden
to the homo of
her proud old
Virginia grand-

father.

57 C 378. ... $1.68
Postage, 7c extra

Peewee
By William
MaoHarg.
The story of a

lost Identity of
Chicago's "Gold
Coast" and Its

slums, a thrill of
mystery with a
very human
touch. An In-
tensely Interest-
ing story.

57 C 379 SI .45
Postage, 54 extra

ii Peewee

ftRimmwal

This Freedom

THIS
FREEpOM J

fk S M.MU1CHII5QN

Ily A. 8. M
Hutchinson, Au-
thor of "If Win-
ter Comes."
A groat novel,

one that will live

and In the opi-
nion of discrim-
inating critics a
finer piece of i

work than "It
Winter Comes."

57 C 374 ..... .....*1.87
Postage, 74 extra

If Winter Comes
By A. S. M. Hutchinson. A

great novel cleverly_——

M

conceived and
brilliantly written.

57C37
il.87

Postage, 7C
extra

Latest Fiction j.

As n gift a book always is appreciated and is long remembered.
Clean, wholesome fiction broadens the reader’s outlook on life. The
new fiction listed here was selected from the successful books of the
year. Each book is cloth bound. Size 5 'A by 7 'A inches.

'•
F®R

The Country Beyond
By James Oliver Curwood. A

clean, soul stirring
story of the North
ami its peoplo.

57 C 392
$1.87

Postage. 74
c^tra

Paper Bound Fiction
As interesting as some of the stories written to-

day by new authors. Size, 3% by 7 inches.

State scries number and name of book.
Postage, each, 44 extra

Copyright Fiction in Paper Covers
57 C 570—Each 1 9*
Air Pilot—E. Parrlsb
As the Sparks Ely Upward—C. T. Brady
Boomerang—W. H. Osborne
Dissolving Circle—W. LUUbridge
Dead Fingers— E. Sutton
Deserters—C. C. Jonks
Epsom Mystery—H. Hill
Fanny Lambert—H. De V. Stackpole
Golden Blight—G. A. England
Hard Pressed—F. M. White
High Speed—C. H. Stagg
’Highwaymen—G. Rawlcneo
Last Vovage of Dona Isabel—R. Parrish
Law of Life—C. Warner
Missing Finger—A. Doisslere
Pod Bender & Co.—C. A. England
Stowmarket Mystery—L. Tracy
Van Snyders’ Sapphires—C. C. Waddell
Whirl—F. Davis

Her
Father's
Daughter

All Star Library
57 C 564—Each 144
Books by Bertha M. Clay, Charles Garvice and

Charlotte M. Braeme.
Adrian Lercy
FarmerHol "sDaughter
Royal Signet
His Perfect Trust

1 A Golden Dawn
I Her Second Love

The Shadow of a Sin
A QueenAmongWomen
Catherine’s Flirtations
A BrokenWeddingRlng
Her Faithful Heart
Shadow of the Past

the outdoors of California.

57 C 370 $1 .87
Postage, 74 extra

Miss Minerva
Books
Bubbling with

joy and humor.
Each bound In
cloth. Size, 4%
by 7 inches.

Miss Minerva
57 C 304 $1.12

Miss Minerva’s Baby
57 C 447 $1.12

Billy and the Major
57 C 305 $1.12
Postage, each, 6£ extra

Latest Books of Fiction
57 C 390— Robin. By Frances
Hodgson Burnett $1 .88
57 C 426—The Valley ofSilentMen
By James Oliver Curwood $1 .87
57 C 457—Everlasting Whisper
By Jackson Gregory $1 .68
57 C 391 — Head of the House of
Coombc. By F. H. Burnett. ..$1 .88
57 C 381 —Foursquare
By Grace S. Richmond—Ready Aug. 25

$ 1.68
57 C 382—Riders ofthe Golden Bar
By W. P. White $1.87
57 C 384-Settling of the Sage
By Hall G. Evarts $1,87
57 C 385—Vanishing Point
By Conlngsby Dawson ...$1.87
57 C 386—The Breath of Scandal
By Edwin Balmer .$1.87
57 C 387—Simon Called Peter.
By Robert Keable $1.87
57 C 388—Viola Gwyn
By George Barr McCutcheon.. $ 1 .87
57 C 422—The Flaming Forest
By James Oliver Curwood $1.87
57 C 433—Pride of Palomar
By Peter B. Kyne $d .87
57 C 3 5 2—Mysterious Rider
By Zane Grey $1 .79
57 C 383—The Great Prince Shan
By E. P. Oppenheim £1 .88
57 C 377—The Vehement Flame
By Margaret Deland $1 .37
57 C 380—Certain People of Im-
portance

By Kathleen Norris—Ready Aug. 25
$1 .87

Postage, each, 74 extra

To the
Last Man
“To the Last

Man” is the stir-

ring story of a feud
waged between two
unforgiving (ac-
tions. And through
It all runs the
thread of a clean
man's love for a pure woman.
57 C 453 $1 .87

Postage, 84 extra

TO THE
lAST MAN

«"«i

Helen of the
Old House
A stirring ro-

mance of American
lilo of today. The

[||
scene—almost any
manufactur i n g
townorcommunity

jOne of the most^1

interesting recent
books by Harold Bell Wright.
57 C 351 si.87

Postage, 74 extra

Cappy Ricks Retires

By
Peter B. Kyne.

Cappy Ricks;

already known to

an entire nation,

has caused many
hearty laughs and

some moist eyes.

Today he Is the epic character
of America. Illustrated.

57 C 373 $1.87
Postage, 74 extra

Flowing
Gold

By Rex Beach.
In the most

expensive suite In
the biggest city
of the south-
western oil fields

a young soldier
of fortune begins
h 1 s career. A story of humor
and adventure.

57 C 376 $1.87
Postage. 74 extra

Miscellaneous Authors
SERIES 57 C 558—Each
A Isa
Baptised with a Curse
Bitter Reckoning
Curse of Pocahontas
Delphanc's Fate
Ghost of Hurricane

Hills
Her -Dark Inheritance
Her Husband’s Ghost
His Fairy Queen
His Legal Wife

.104
Lady Muriel's Secret
Lost and Found
Loved You Better Than
You Knew

Molly's Treachery
Mystery o f Suicide

Place
Nellie
Secret of Her Life
till, the Tomboy
Violet

Miss Caroline Hart Library
57 C 554—Each 104

•From Want to Wealth I.il. the Dancing Girl
From Worse than Madness of Love

Death Married at Sight
Hearts of Fire Redeemed by Love
Hidden Terror Vengeance of Love

Laura J. Libbey Library
SERIES 57 C 552—Each. 104
My Sweetheart Isabelle Romance of Enola
Pretty Madcap Dorothy Jolly Sally Pendleton
Flora Garland's Courtship Irene’s Vow
Flora Temple Cora,Pet of Regiment

Handsome Engineer's Flirtation

Farm Helps

PLANS— PESCniFTlOWS

Farm Buildings
By Herbert A. Shearer. Four-

teen chapters of practical in-
formation upon the latest and
best styles of farm buildings;
256 pages; 148 illustrations. Cloth
bound; 5/2 by 7% inches.
57 C 361 8 $1.15

Postage, extra

The Farmer’s Guide
Teaches the successful raising

of everything grown to any extent
in North America. Soils and
• dimate, and their influences ex-
plained. What to plant: what ani-
mals to raise: how to do it; how,
when, and where to market. Arc
vou making money or losing?
Why? This book will help you;
557 pages, 282 Illustrations; 100
>ages devoted to the Farm Home,
‘or wife and daughter. Cloth
jound; 514 by 7Vz inches.

57 C 3342 $1 .48
Postage, SC extra

By Mark Twain
Bound In fine cloth. Size, 5’A by 8 inches.

57 C 670—Pudd'nhead Wilson $2.12
57 C 671—Huckleberry Finn 2.12
57 C 672—Innocents Abroad 2.35
5 7 C 6 7 3—Life on the Mississippi 2.12
57 C 674—Prince and the Pauper 2.12
57 C 675—Roughing It 2.12
57 C 676—Tom Sawyer Abroad 2.12
57 C 677—Tom Sawyer 2.1 2
57 C 678—Tramp Abroad 2.35
57 C 679—Connecticut Yankee 2.12
57 C 680—Joan of Are 2.3 5

Postage, each. 84 extra

Modern Carpentry
Two 4*0 9C

Volumes
By Fred T. Hodgson.
A thoroughly prac-

tical set of books
which will pay lor
themselves by the
real value of the sug-
gestions. Covers in
detail these subjects;
carpenters' geome-
try, with practical,
every day examples;
joiners’ work, Includ-
ng circular work and
stairs; handy tables
for builders: case
making; panels;

doors; layout of roofs; bevels; coping; cornices and
dovetailing. Everything written in simple style and
made more clear by the generous use of diagrams
and pictures. ...

It contains hundreds of methods of solving the
'puzzlers” which come up In every carpenter s or
handy man's work. It shows hundreds of ways of

overcoming everyday difficulties in construction.

Few can afford to be without it. It is also the best

possible instruction book for the young carpenter.

Over 700 pages, wilh 600 illustrations. Cloth
binding, 5)4 by 7)4 inches.

57 C 3556—Per set of 2 volumes $2.35
Postage, 104 eitra

Cooper’s Works—5-Volume Set
Handsomely bound in cloth. Large clear type. Size,

5!4 by 7% inches.
Cooper’s Leather Stocking Tales

57 C 634—Set of the following five volumes.
The Deerslayer, Pathfinder, Last of the Mohicans,
Pioneers, Prairie $2.25

Postage, per set, IAC extra
Cooper’s Sea Tales

57 C 638—Set of the following five volumes.
The Red Rover, The Two Admirals, Pilot, The
Water Witch, Wing and Wing $2.25

Postage, per set, 14tf extra
57 C 575—The Spy 43C

Postage, 6C extra

— Steel Square

$2.35

phi

wj.u.M'.nTgq

„a0SE3Eal,i

American Horse, Cattle
and Sheep Doctor

By Robert McClure, M.D ,

V.S. One of the, clearest veteri-
nary books ever written. Well
illustrated; 413 pages. Cloth
bound: 5 34 by 8 inches.

57 C 3375 $1.38
P' istage, SC extra

SUCCESS
'

ifhHOGS

Success with Hogs
By Charles Dawson. A vol-

ume which should increase your
profits. Gives the latest and best
methods for the feeding, breeding,
and care of swine, and full direc-
tions for constructing hog and
feeding equipment. Illustrated;

268 pages. Cloth; 5'A by 7% in.

57 C 331 9 $1.15
Postage, 64 extra

How to Keep Bees for Profit
By D. Everette Lyon. Ph.D. A practical

manual covering everything from management of

hives to marketing of honey; 325 pages. Cloth
bound; 5‘/4 by 7/2 inches.

57 C 3320 854
Postage, 64 extra

Success with Hens
BS' * Robert Joos. Valuable to experienced

poultry raisers as welt as amateurs; 234 pages.
Cloth bound; 5!4 by 7 'A inches. •

57 C 3442 $1.15
Postage, 64 extra

Modern Stair
Building
By Fred T. Hodgson.

Covers straight, circular, and
elliptical stairs; landings; treads

and risers; walls and winders;
newels: strings; flyers; wreaths
and twists: and all styles of hand
railings. Easily understood, 200
pages, 206 illustrations. Cloth
bound; 5J4 by 7% inches.

57 C3570 $1 .37
Postage, 84 extra

Builders1 B00K.S

Practical Bungalows and Cot-

tages for Town and Country
By F. T. Hodgson. Perspective

drawings and floor plans of 200
homes, ranging from 3500 to

32000. We can furnish blue
prints with complete specifica-

tions at from 35 to S10. Cloth
bound. Size, 5 by 7'/2 inches; 420
pages; 400 illustrations.

57 C 3528 894
Postage, 84 extra

Concretes, Cements, Mortars,
Plasters and Stuccos

By F. T. Hodgson.

A complete guide for using all

kinds of plastic building materials.
548 pages. 150 illustrations. Cloth
bound. 5 'A by 7 'A inches.

57C 3546 $1.38
Postage, 84 extra

Architectural Drawing
By Fred T. Hodgson.

Written for carpenters, archi-
tects and students. Step by step
to draw and scale. Cloth bound.
Size. 5)4 by 7% inches: 250 illus-

trations and 18 folded plates.

57 C 3592 $1 .87
Postage, 84 extra

Practical

Carpentry

With Steel

Square

Supplement

By Fred T.
Hodgson.

A practical
book for the

, use of every
man who does carpenter work.
It shows how to lay out all kinds
of carpenter and joiner work.
Written in plain language which
everyone can understand. Well
illustrated to show in detail the
actual construction of the work,
bound in cloth. Has 192 pages,
containing nearly 300 illustrations,

6 plates. Size, 5)4 by 7% inches.

57C 3550 934
Postage, 64 extra

Practical Uses of

the Steel Square

Two
Volumes

By Fred T. Hodg-
son. A most com-
plete and exhaust-
ive collection of
steel square prob-
lems and covers in
detail the applica-
tion of the steel
square to every
day problems. The
two volumes which
make up this set
describe, in easily
understood language, tbe application of the square
to ordinary, practical use. They contain the solution
of every practical problem which the square can
solve. It is of the greatest value to the most ex-
perienced as well as to the beginner. Among other
subjects, it covers: bevels of all kinds, cornice cuts,
diagrams of hip roofs, framing limbers, laying off

work, roofing, stair cuts, and the use of the square as
a calculating machine with rules and examples.

Has 600 pages. 500 illustrations. Cloth bound;
514 by 7)4 inches.

57 C 361 O—Per set of two volumes.
. $2.35

Postage. IOC extra

Practical
House Painting

Directions for mixing and apply-
ing paints. Sign, automobile and
carriage painting. Kalsomluing and
paper hanging. Paper covers.
Size, 4% by 7 'A inches; 157 pages.
57 C 3724 584

Postage. 44 extra
Cloth bound. Size, 5A by 7% in.

57 C 3728 984
Postage, 64 extra

Hardwood Finishing, Also
Staining and Polishing
By Fred T. Hodgson.

A practical treatise on wood
finishing. Describes preparation
of surface, stain fillers. Cloth
bound. Size. 514 by 714 inches;
320 pages; 117 illustrations.

57 C 3732 $1 .27
Postage, 84 extra

Sifen

Painting

By Frank
H. Atkin-
son. Refer-
ence book
for sign
painters.
Color

schemes, color notes and color
compositions; 96 designs in com-
position; 160 pages of text matter
and 75 alphabets. Cloth bound.
Size, 9 by 12 inches; 250 pages.

57 C 3710 $3.37
Postage, 124 extra

i

i

1^)

2fif pages.
57

Size, 514 by 7% inches.

38C 3579 $1
Postage, 84 extra

The World’s Better Books
A series of books of distinctive character and

appearance, comprising carefi Ily selected titles
endorsed by the foremost critics and approved
by generations of readers.

Attractive cloth bound editions with artistic two-
color covers, slze,.5!4 by 7}4 inches.

57 C 575—Each 434
Postage, each, 64 extra

Order by article number and state
title wanted.

’Alice in Wonderland—Lewis Carroll
Andersen’s Fairy Tales—Hans Christian Andersen
Black Beauty—Anna Sewell
Black Rock—Ralph Connor
Beulah—Augusta J. Evans
Budge & Toddie—John Habberton
David Copperfleld—Charles Dickens
Deerslayer—James F. Cooper
East Lynne—Mrs. Henry Wood
Emerson’s Essays—Ralph Waldo Emerson
The First Violin—Jessie Fothergill
The Green Mountain Boys—D. P. Thompson
Grimm's Fairy Tales—Brothers Grimm
Hans Brinker—Mary Mapes Dodge
Helen's Babies—John Habberton
Inez—Augusta J. Evans
Ishmael—Mrs. E, D. E. N. Southworth
Jane Eyre—Charlotte Bronte
Kenilworth—Sir Walter Scott
Ivanhoe—Sir Walter Scott
Last of the Mohicans—James F. Cooper
Life of Kit Carson—Edward S. Ellis
The Lamplighter—Maria S. Cummins
The Last Days of Pompeii—Sir Edward Bulwer
The Little Lame Prince—Miss Mulock
The Little Minister—James M. Barrie
Not Like Other Girls—Rosa Nouchette Carey
Oliver Twist—Charles Dickens
Pathfinder—James F. Cooper
Pilgrim’s Progress—John Bunyan
Pioneers—James F. Cooper
Prairie—James F. Cooper
Robinson Crusoe—Daniel Defoe
Samantha at Saratoga—Marietta Holley
The Scarlet Letter—Nathaniel Hawthorne
Self-Raised—Mrs. E. D. E. N. Southworth
The Sketch Book—Washington Irving
The Spy—James Fenimore Cooper
St. Elmo—Augusta J. Evans
The Sweet Girl Graduate—Mrs. L. T. Meade
Swiss Family Robinson—Johann R. Wyss
Tales of Shakespeare—Charles a‘nd Mary Lamb
Tales from Sherlock Holmes—A. Conan Doyle
Tom Brown at Oxford—Thomas Hughes
Toni Brown's School Days—Thomas Hughes
Treasure Island—Robert Louis Stevenson
Tbe Two Orphans—Adolphe D'Ennery
Uncle Tom's Cabin—Harriet Beecher Stowe
Twenty Thousand Leagues Under the Sea—Jules
Verne

The Wide, Wide Wprld—Susan Warner

History and Biography
Wells’ Outline
of History
By H. G. Wells.

An intensely Interesting story
of the development of our race.
It is our history, the heritage of
every one of us, and every
American should own and read
it. Cloth bound; 1170 pages;
illustrated. Size, 7 by 8 inches.
57 C 1847 $4.65

Postage, 1 04 extra

J

History of the
World War

By Thomas H. Russell.
Includes Pershing's own story of
American operations; 28 nations
involved. Complete, fascinating;
514 pages; 100 illustrations.
Cloth bound: 6 !4 by inches.
57 C 1904 $1.18

|

Postage, 84 extra

Practical Up-to-Date Plumbing
By George B. Clow

Covers the adaptation, installa-
tion, care and repair of all types of
plumbing and hot water heating
apparatus. Cloth, 340 pages; 19.
I lustrations. Size, 5)4 by 714
inches. Postage, 84 extra.
57 C 3869 $1 ,38

Contractors'
Guide and
Estimator

By F. T. Hodgson.
A concise ex-

planatlon of
various methods
of estimating
builder’s work
by the square

by the cubic foot. Cloth

Protect your eyes while reading. See Reading Lamps listed on Page 526

Life and Work of Theodore Roosevelt
With special introduction by Merritt Starr.

The remarkable career and illustrious deeds of this
great man. Fully illustrated with about 100 char-
acteristic pictures. Cloth bound; 513 pages.
Size, 6!4 by 8!4 inches.
57 C 1920 984

Postage. 84 extra

Roosevelt's Letters to His Children
Edited by Joseph Bucklin Bishop. Cloth bound

with group frontispiece and illustrated with fac-
simile of many of the picture-letters made by tbe
writer; 240 pages. Size, 6 by 8 inches.
57 C 1907 SI. 78

Postage, 84 extra

When a Man Comes to Himself
By Woodrow Wilson

President Woodrow Wilson says that every
man who counts in the world, comes to himself
when he finds the best that is In him. Cloth bound;
38 pages. Size, 414 by 7 inches.
57 C 1914 494

Postage. 44 extra

Americanization of Edward Bok
The life of a young Dutch boy who becomes one

of our country’s foremost citizens. A book that
will be of great help to every growing American.
Cloth bound; 461 pages. Size, 8)4 by 6.

57 C 1925 $2.68
Postage, IOC extra

My Four Years in Germany
By James W. Gerard, former United States

Ambassador to the German Imperial Court.
Cloth bound; 309 pages. Size, 5)4 by 7)4.

57 C 1896 684
Postage, 64 extra
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O ut do o f
The Amateur Trapper
By Stanley Harding. Tells how to

construct deadfalls, snares, traps
and nets; how to make the most
attractive halt, as used by profes-
sional trappers; how to cure and
tan furs and skins at home. En-
ables the amateur to stuff and
mount birds and animals. Paper

cover; 160 pages; 60 Illustrations; 4% by 7 Inches.

57 C 1253 35*
Postage, 4* extra

lUNlA'lM

Flower Guide
By Chester A. Reed.
An admirable gift book

for any nature lover.
Contains full, though
concise, descriptions of
those American flowers
which grow east of the
Rocky Mountains. Beau-
tifully Illustrated In
truo-to-llfo colors; 2J4 hy
5}/i Indies

C 2038 $1 .18
Postage, 4* extra

Bird Guide
A full and concise

description of birds
cast of the Rockies.
Colored illustrations;

3Va by 6^ by Vi Inches.

57 C 2044-Part 1.

Water Birds, Game
Birds, Birds of Prey,
east the Rockies. .$1.18
57 C 2046—Part 2.

Rand Birds, east of tho
Rockies S 1 . 1 8
Postage, each 4* extra

Homes Gantes
Home Games and Parlor Amusements

A successful and popular host or
hostess is the one who Is never at a
loss for entertainment. No matter
how often the company wishes tq
vary the game he, or she, must al-
ways be ready with a new sugges-
tion. Over 100 excellent games and
novel Ideas for entertaining are con-
tained in this book; 126 pages.
Cloth bouud; 3% by 6 Inches.

57 C 1586 68*
Postage, 4* extra

11

PARLOR
AMUSEMENTS

Parlor Games
A volume welcomed by anyone

who entertains company. Always
rjady with a new and pleasing
answer to the ever troublesome
question: “ What shall we do
n3Xt?” It covers the entire field of
amusement thoroughly and satis-
factorily; 9G pages. Cloth bound;

by*6% inches.

57 C 1716 68*
Postage, 4* extra

GAMES
FDR ALL

OCCASIONS

iMwtnrfiaumpm

Games for All
Occasions

By Marie E. Blain

A complete book of games for

young and old. Will provide

untold amusement. Cloth

bound. Size. 5y2 by 8 inches.

57 C 1588 89#
Postage, 7# extra

Conundrums and Riddles
It would be difficult to find a more

amusing way of whiling away a long
evening than in telling conundrums
and riddles. This volume conlaius
more than two thousand of the
world’s wittiest catches—all laugh-
provoking — with their answers;
160 pages. Paper covers; 494 by
7J4 inches.
57 C 1617 - 32*

Postage, 4* extra

Fortune To 11in

The
Gypsy
Witch

m Dream
I Book

lilllMl

By the Queen of the
Romanies. Lucky num-
bers and the meaning
of dreams as observed
through the ages; 160
pages. Bound in paper;
4% by 7 xh inches.
57 C 1551 . . 32*
Postage, 4* extra

The
Orien-

tal

Dream
Book
From

lilllllllllllllilllllllllliiM a n c ie n t

times Oriental prophets
have, vouched for the in-
terpretations of dreams
and lucky numbers as
set forth in this book.
Paper covered; 158
pages: 4% by 7 J4 inches.
57 C 1564 32*
Postage, 4* extra

Gypsy
Witch
Fortune
Teller

By Queen
of the
Romanies.
Mystic

methods practiced from
ancient to modern times
by Arab seers and sibyls,
and by Romany gypsies.
Paper covers; 160 pages;
4% by 7J4 inches.
57 C 1567 32*

Postage, 4* extra

Telling
For-
tunes
By

Cards

By the Queen of the
Romanies.

The gypsy seers’
methods as practiced for
centuries; 160 pages; 4%
by 7!4 inches; paper
bound.
57 C 1554 32*

Postage, 4* extra

Slei(jhi of Hand
HERRMANNiTyl
WIZARD'S

yMANUAL
HIUSTRAT£D

Herrmann’s Wizard's Manual
“The Great Herrmann” was a

familiar figure to thousands of
theater-goers. His baffling per-
formances have delighted audi-
ences from coast to coast. He
here tells you how to do dozens
of his tricks with cards, coins
and handkerchiefs; 158 pages.
Paper covers ’ 494 by 7 'A inches.
57 C 1 570 32*

Postage, 4* extra

Card Tricks
On rainy evenings, at parties, on

camping trips, almost anywhere
that people gather in the spirit of
fun or pleasure; card tricks mystify,
amuse, and entertain all, and gain
popularity for the performer. Paper
covers: 168 pages; 4J4 by in.

57 C 1561 32*
Postage, 4* extra

H \X X1TL O 3T*

MUTTvJEFF
CARTOONS 0

&

Mutt
and
Jeff

By Bud
Fisher.
tJproar-
I oil h 1 y
funny
from
first
page to

last. Mutt and Jeff In their fun-
niest stunts. Size, 10 by 10 In.

57 C 1 769—No.6 28*
57 C 1 770—No. 7 28*
57 C 1 771—No. 8. . . 28*

Postage, each, 4* extra

Ford
Smiles

If everyone
who owns a Ford
enjoys Ford
Jokes, It is no
wonder that mil-
lions like this
kind of humor.
Volume contains
one of the choic-

est selection of stories about
41 Henry ” and " Lizzie ” ever
collected. Size, 4% by 714 In.

57 C 1711 32*
Postage, 4(t extra

Vaudeville
Wit

An exclusive
collection of
amusingly en-
tertaining stories
by such stars of
the theatrical
world as Elsie
Janis, Eddie Foy,
Nat Goodwin,

Lew Fields, and Abe Potash.
Paper covers: 160 pages; size.

4 !4 by 7J4 Inches; 75 cartoons.
57 C 1 707 32*

Postage, 4* extra

Irish Wit
By CarletonB.

Case. Flashes
of genuine Irish
wit which have
made thousands
laugh; 160 pages;
4% by 714 in.
Paper covers.
57 C 1708. . .32*

Postage,
4* extra

Lincoln’s
Own Yams
A complete col-

lection of Lincoln’s
witty anecdotes.
Bound in cloth.
Size, about 6J4 by
0 inches; 416 pages.

57 C 1687 SI. 10
Postage, 8* extra

"PIGS
IS

PICS"
ilLLU
Paohcr

Pigs Is Pigs
Creates an uproar

of merriment
everywhere. One of
the funniest books
ever written.
Drives away the
blues.

57 C 1 697 48*
Postage, 4* extra

1

>ii

Anecdotes of
the Great War

Funny things the
combatants said
and did. The re-
cruits’ blunders;
the stay-at-homes’
excuses, and the
jokes on officers.

94 by 7 'A inches. PaperSize,
bound.
57 C 1810 32*

Postage, 4* extra

COMIC
RECITATIONS

lE^DlNC

Comic Reci-
tations and
Reading
Humorous

pieces, suitable
for schools, en-
tertainments, etc.
Paper covers.
Size, by 6

inches; 170 pages.
57 C 1413 32*

Postage, 4* extra

i. Parties and

jBjriajjji

gi|
Entertainments
By Paul Pierce
Novel sugges-

tions for all oc-
casions. Always
handy. Cloth
bound. Size, 4/2
by 614 Inches.

57 C 1612 68*
Postage, 4* extra

RSriw'jfiGtK a firo mi ra

By George
McM an us.
Jlggs and
Maggie have
c o n v ulsed
thou sands
with health-
ful, whole-
some laugh-
ter; 10 by 10
Inches.
57 C 1760

Book 1 28<
57 C 17G1

Book 2 28*
28*

Book 4 28*
The Latest Collection of
“Bringing Up Father”

Illustrated In colors, printed
good quality of paper. Size, 9% by 11 1/2 .

57 C 1 768 47*
Postage, each, 4* extra

57 C 1 762—Book 3.

57 C 1763—

J

Good Stories
About

Roosevelt
No p r e s I d ent

since Lincoln has
seen the humorous
side of life In all
Its aspects as did
T. Roosevelt. The
fun “Teddy” found
under all circum-

stances makes a book full of laugh-
ter and entertainment. Bound In hard
paper covers. 160 pages.' Size, 494 by
7J4 Inches.
57 C 1 906 32*

Postage, 4* extra

GOOIU
STOWS
.ABOHJ?

RGSDSEVEILT

Funny Stories
Told by the
Soldiers

Even the Great War,
cruel as It was, had its
funny Incidents; and
trust Uncle Sam’s
“Doughboys” and their
Canadian brothers-in-
arms, to make most of

whatever fun there was to be en-
joyed. This collection enables you to
share in their mirtti.
57 C 1 702 32*

Postage, 4* extra

FUNNY
STORIES
Told by the
Soldiers

Stories from
the Trenches
Jolly tales, true to

fact, not only amuse
but also show us the
Great War in a new
light. An Interest-
ing, entertaining Col-
lection; 160 pages;
494 by 7Va inches.
Paper covers.

57 C 1 704 32*
Postage, 4* extra

STORIES
FROM THE

TRENCHES
•' FunnyTales

TheSoldiersTell

Peck’s Bad Boy
Series

57 C 1 751— Peck’s
Bad Boy Abroad.
Paper bound; 313 pag-
es; 5’A by 7J4 inches.
Illustrated 28*
57 C 1 753—Peck’s
Bad Boy in an Air-
ship. Paper bound;

298 pages; 514 by 7Vz inches. Illus-
trated 28*
57 C 1755 — Peck’s Bad Boy
with the Circus. 5V^ by 7 XA inches;
52 colored illustrations 28*
57 C 1757 — Peck’s Bad Boy
with the Cowboys. Paper bound:
5Vz bylVz inches 28*

Postage, each, 6* extra

Uncle Josh’s
Punkin Center

Stories
“Punkin Center” is

rich in humor and “Un-
cle Josh” is full of it.

Fully illustrated; 170
pages. Size, 59£ by\7%
inches; cloth bound.

57 0 1 778 83*
Postage, extra

llnclejosfib

ipunKtnGmSlor/rs
Pntd*iult,Ju»l.ub

(a/ Sitnor!

tasasBsm
Dancing
Instructor
In your own home

you can practice the
modern dances and
feel at ease when on
the dance floor. Be-
gins with the first
position and steps
and leads up to the

latest dances. Illustrated; cloth
bound; 5!4 by 794 inches.
57 C 1573 58*

Postage, 6* extra

Katzenjammer Kids
The original Katzenjammer

Kids; illustrated in colors.
Among the most famous fun
characters in the world. Size,
9% by 1594-
57 C 1 776 48*

Postage, 4* extra

A Batch of
Smiles

By Carleton B.
Case. Some of
the best stories,
funniest Jokes,
and wittiest say-
ings from many
sources. A Jolly
companion and a
foe to dull care.
Paper covered;
160 pages; 494 by 7 'A inches.
57 C 1 758 32*

Postage, 4* extra

Sunny Side
of Life

A little of life's

sunshine gath-
ered In this han-
dy volume for
your entertain-
ment. Bound la
paper; 4% by 7%
Inches; 160
pages.
57 C 1614 32#

Postage. 4# extra

Irish
Smiles

By CarletonB.
Case. “ Pat and
Mike ” never
fail to win a
laugh. Paper;
160 pages; 4% by
714 inches.
57 C 1 703

32#
Postage, 4# extra

Wit and
Humor of
Abraham
Lincoln

The funny and
witty stories which
made Lincoln fa-
mous as America’s
greatest story teller. Size, 4-H
by 714 inches; 160 pages.
57 C 1 720 32#

Postage, 4# extra

...

A Little

Nonsense
By Carleton
B. Case

A little nonsense
which any one will
enjoy. Size, 4% by
714 inches; 151
pages.
57 C 1 669 32#

Postage, 4# extra

Wartime
and Patriotic
Selections
The very best of

the verse written
during the recent
war; 160 pages
hound in khaki
paper.
57 C 1492 32#

Postage, 4# extra

WARTIME

PATRIOTIC

SELECTIONS

ART OF
MAKING LOVE

Art of
Making Love

By Mortimer
Chesterfield.
A complete guide

to a successful
courtship and.mar-
rlage. Paper cover.
Size, 4% by 7(4
inches; 150 pages.
57 C 1 531 32#

Postage, 4# extra

Church Socials
and

Entertainments
Tried and prov-

ed methods for giv-
ing successful en-
tertainments. Cloth
bound; 96 pages.
Size, 414 by 6% Inches.
57 C 1 61 3 68#

i
.

1

Postage, 6* extra

Dialooues

Farces. Parties and Comedies
Comedies, Dramas, Farces and

Entertainments
Series 57 C 1475 Time M. F.

Always in Trouble, 3 Acts..

.

2 Hrs. 5 4
Daughter of the Desert,

4 Acts 214 Hrs. 6 4
Just, Like a Woman 35 Min. 32 3
Loneville Social Club, 3 Acts l</2 Hrs. 10
Men Not Wanted 30 Min. 8
Not a Man in the House, 2

Acts 40 Min. 5
Please Pass the Cream 20 Min. 1 1

Those Dreadful Twins,
3 Acts 2 Hrs. 6 4

Uncle Ephraim’s Summer
Boarders, 3 Acts 1 Hr 45

Min. 12 16
Wanted: A Cook 20 Min. 1 6
Who’s Boss? 20 Min. 1 1

Each 23# Per dozen... $2 .35
Postage, each. 1* extra

One-Act Farces and Comediettas
Series 57 C 1470 Time, Min. M. F.

Family Strike 20 3 3
Mike Donovan’s Courtship.. 15 1 3
Obstinate Family . 40 3 3
Pair of Lunatics ** 20 1 1

Persecuted Dutchman 30 6 3

Series 57 C 1470—Cont.
That Rascal Pat
Two Gentlemen in a Fix.

Time. Min. M. F
30 3 2
15 2

Each 13* Per dozen $1 .44
Postage, each, 1 extra

Vaudeville Sketches
Series 57 C 1477 Time, Min. M. F.

Marriage and After 10 I
Me and My Downtrodden

Sex 5 1

Pete Hansen’s Girl’s Modder 10 1

Such Ignorance 15 2
Tramp and Actress 1 20 1 i
Uncle Bill at Vaudeville 15 1

Entertaining Dialogues
A collection of lively, entertaining

dialogues for young folks’ amateur
theatricals. Admirably adapted for
presentation In the schoolroom, at
church festivals or In the home.
Every one of them almost certain
to please any audience. Bound In
paner; 156 pages; 4% by 7 Inches.
57.C 1424 32#

Postage, 4# extra

Jolly
Dialogues
Good fun

for boys
and girls;
160 pages.Paper
covers

;

4% by 714
Inches.

57 C 1462 32#
Postage, 4# extra

Each 23# Per dozen

.

Postage, each, 1# extra

Negro Plays

$2.35

Series No. 57 C 1478 Time. Min. M. F.
Axin’ Her Father 25 2 3
Goon Creek Courtship 15 ] i

Hungry 15 2
Love and Lather 35 3 2
Oh, Doctor 30 6 2
Stick to Your Word. Gal.. .

.

10 4

Children’s Select
Recitations and
Dia-

logues
Some

to recite,
some to
read.
For pu-
pils of
all ages.
Paper
covers;
156 pages; 4%by714 In.

57 C 1439. . 32#
Postage. 4# extra

Friday Afternoon Dramas
and Dialogues

Carleton
B . Case.
Good col-
lection for
pupils and
teachers
155 pagesPaper
bound;
by 714 In. _

57 C 1 460 32#
Postage. 4# extra

Junior
Dialogues
By Carle-
ton B.
Case. A
collection
of short,
bright
playlets.
Especiall y
suited to
the needs o 1 the younger
set. Paper covers. Size,
4% by 7!4 In.; 156 pages.
57 C 1445 32#

Postage, 4# extra

Comic Dialogues for
Boys
and
Girls

Full of
clean
fun. Pa-
per cov-
ers. Size
4% by -

714 Inches; 156 pages.
57 C 1 401 . . . 32#

Postage. 4# extra

Fun for
Friday
After-
noons
By Carle-
tonB. Case
A book of

humorou s
dialogues and playlets
for school entertain-
ments.
57 C 1455 .32#
Postage, 4# extra

High School Dia-
logues

By CarletOD
,
B. Case,
Enjoyment
and train
ing. Paper
covers. Size,

4% by 7Ve
inches; 156
pages.

57 C 1442 32*
Postage, 4* extra

DIAIDGOES FOR
DlSffiJCT SCHOOIS

Dialogues
for

District
Schools
Twenty-

five comic
d 1 alogues,
adapted
for coun-
try schools
Paper covers, 125 pages;
size, 4«4 by 7 inches.
57 C 141 7 32*

Postage, 4* extra

Recitations
Comic Declamations
By Carleton B. Case. The man,

woman or child who can always
take his place in any little enter-
tainment his friends may be giving,
or who is always prepared, when
called upon, to produce a few laughs
is sure, in time, to find himself
popular with all. Such a person will
find this volume of great aid; 156

.

pages of clean fun. Paper cover; 4J4xo^8 mcnes.
57 C 1409 32*

Postage, 4* exj:ra

Holiday Recitations

By Carle-
ton B.
Case.
New and
bright
patriotic
readings
for the
days we
ce 1 ebrate;
156 pages.
Paper covers; 4% by 7J4
inches.

57 C 1451 32*
Postage, 4<t extra

District School
Reel-

DistridSchool

RECITATIONS
tations

By
Carleton
B. Case
Full of
clever
things
for pu-
pils in all school grades;
156 pages. Paper cov-
ers; 4% by 7 inches.
57 C 1420 . 32*
Postage, 4* extra

Junior Recitations
By Carleton B. Case. A group-

ing together of the very cleverest
things for little folks to read and
speak In public. Paper covers;
sizes. 4% by 714 Inches; 156 pages.

57 C 1448 32#
Postage, 4# extra

At hletic
Jiu Jitsu
Combat
Tricks
By H.

IrvingHan-
cock.
Jap-
anese
art of
attack
and defense clearly ex-
plained; 151 pages. II-

lustrated. Cloth
bound; 514 by 7% in.

57 C 2084 $1 .43
Postage, 8* extra

How
to
Box

By J. J.

C o r-
bett and
Terry
Me Go-
ve r n.
Paper
bound;
185 pages:
Inches

4% by 714
Illustrated.

5 7 C 2087 32#
Postage, 4# extra

L etter Writ iix
How to Write Love Letters
By Madam La Fontaine. Many

accomplished letter writers find

themselves at a loss for words when
writing love letters. This book is

a dependable guide for lovers under
all circumstances of courtship: 158
pages. Paper; 4% by 754 Inches.

57 C 1534 32*
Postage, 4* extra

Each..... 23* Per dozen..

Postage, each. 1* extra
$2.35

Everybody’s
Letter Writer
By Mary E. Nash.

About seventy letters on social
and business subjects which will

be a big help to every one. Size,
4% by 7 Inches. Paper.
57 C 1536 32*

Postage, 4* extra

426 Chicago- Well built Furniture for the home library. See Index



Sex Hygiene

SicuiiiSmiD.o

Purity Book for Men
By Sylvanus Stall, D. I).

Each volume bound In doth,
414 by 644 Inches.

5 7 C 2 1 73—What a Boy Ought
to Know -SI .28
57 C 2174-What a Young
Man Ought to Know. $1.28
57 C 21 76—What a Young
Husband Ought to Know.S 1.28
57 C 21 77—What a Man of

Forty- ft vc ought, to Know$1 .28
Postage, each, 64 extra

Purity Books for Women
' By Mrs. Margaret Wood-Alien, M.D. and Mrs.
Emma E. A. Drake, M. D. Bound In cloth. 414 by

|

5% Inchon.
57 C 21 79—What a Young Girl Ought to

' Know $1.28
1 57 C 2 1 80—What a Young Woman Ought to

I Know $1.28
,
57 C 21 82—What a Young Wife Ought to

Know $1.28
57 C 2 1 83—What a Woman of Forty-five Ought
o Know $1 .28

y Postage, each, 6# extra

1 1 "iFDNUfSDMEDKE

HAD TOLO ME'

If Only Someone
Had Told Me

By H. D. Bailey, Professer of
Biology. Muhlenberg College.

It the so-called "social
diseases" could be entirely
eliminated, a surprisingly large
percentage of the suffering,

crime, and sorrow in the world
also would disappear.

It Is not only the guilty who
suffer the punishment inflicted

by these diseases. It Is also the
I Innocent—even children yet unborn.

The cause of all this sorrow and affliction Is not

j

so much wickedness as Ignorance. If only the youth
I, of the world realized the truth, these dread diseases

I I

would soon disappear.
[: Professor Bailey's book presents Truth so that
'It does not offend, and enables parents to instruct
'their children properly.

Bound In hall cloth, 4% by 7 'A roches: 75 pages.

57 C 2164 78c
Postage, 4* extra

Sexual Knowledge
Proper education will do more

than any other one thing to make
this a better world. This book
contains Information which should
be known to every one, young or
old. Laws of sex and eugenics
fully covered; 320 pages; cloth
bound, 5!4 by 7% Inches.

57 C 21 65 98C
Postage, 6C extra

Facts for the Married
By William Lee Howard, M.D.

A physician's experience in help-

ing husbands and wives to remedy
the results of misunderstanding
and Ignorance. Well written,

Inoffensive information which
should be understood by every
married person. Cloth bound.
About 5 by 7 inches. „
57 C 2106 98C

Postage. 6C extra

Husband and Wife
Bv Lyman B. Sperry, M.D.
Gives the principal physical facts

which should be known to married
persons for health and happiness.

Told in simple, inoffensive language;

228 pages. Bound In cloth; 5 by 7 Vz

Inches.

57 C 2191 $1.18
Postage, 6C extra

Eating to Live
Long

Diet end
Health

First Aid in

Illness

innnituntiuraii

First Aid

[juABIAU luUU

JAKES UA.D1IR RJ).

By William
Henry Porter,
M.D. A prac-
tical volume on
everyday diets;

255 pages.
Cloth bound:
514 by 7% in.

57 C 2198
. $1.38

Postage, 64
extra

By Lulu Hunt
Peters, M. D.
Helps makethefat
thin, and the thin

fat; 105 pages.
Cloth bound; bx

/z

by 7 3A inches.

57 C 21 99
89C

Postage, 6C extra

By J. E. Pil-

cher, M. D.
A book which
should be in

every home;
356 pages.
Bound in cloth;

414 by 6J4 in.

57 C 7147
$1 .87

Postage, 8C
extra

Child’s
Catholic
Prayer
Book

Fine white
celluloid,round
corners; Un-
der the per-

fectly transparent cellu-i

lold front cover Is pic-
tured the Immaculate
Conception. Red under
gold edges. Size, 2)4
by 354 inches; 288 pages.
57 C 3242 744

Postage. 4C extra

'Drc.sstnof/na

. 7anrtnksi

Home Needle Work.
Dressmaking

fllmrie. exceedingly
win do much to on-i ,™

I practical book which
able, any woman to dress well at slight

expense, or will assist the experienced
dicssmaker to gain greater popularity anil so Increase
her Income Covers all points, from materials to fitting.

Manv Illustrations; 508 pages; 754 by 5!4 In. Cloth bound
57 C 2256 — $1.85

Postage, 84 extra

The Complete
^Dressmaker
A course In dross

making, sewing and mil
llnery, written In e&slls I

understood language .1

Diagrams and Illustrations muse cu:.»r

each phase of the Instructions. Size,
5 by 7!4 Inches.
57 C 2261 $1 .49

Postage, 84 extra

ENCYCLOPAEDIA
OF ETIQUETTE

WHAT TO OO
.'WHATTOUY
.WHATTOWftltl
SufMVfTOWrAB *

. r few
IQOKOf MANNtRS

—

:

Encyclo-
paedia of

Etiquette

By Emily
Holt. Noth-
ing contrib-
utes more
o social and
business suc-
ccss than

correct, attractive, manners.
This book is a practical guide
for the use of everyone, every
day. Illustrated: 500 pages.
Cloth bound: 5% by 8% Inches.

57 C 2265 51 .45
Postage, 8# extra

mi

The American Girl

in Society
Every girl will be

Interested in these
subjects: “Social
Problems of a Girl,"
“A Girl and Her
Clothes,” “Minor
Points of Etiquette”.
“A Girl and Her

Future,” “What a Man Expects of

a Girl”, and the many other sub-
jects covered In this complete social

guide for girls. Cloth bound; 96
pages; 4 by 6% Inches.

57 C 2277 68 *
Postage, 6* extra

Etiquette
for Every
Occasion
By Mor-

t I m e r

C h es-
ter fl e 1 d.

A complete
and entire-
ly practi-
cal guide to politene.ss and
the customs of good society.
Authoritative and valuable for
every day use: 151 pages. Pa-
per bound. Size,4% by 7 J4 In.

57 C 2280 32*
Postage, 4* extra

Cook Books and Dinner Suggestions

,-JL.

Cowan’s Science of
1

1

THE SCIENCE A New Life
j |A NkW LIFE By John Cowan, M.D. Religious.
J?

as well as medical. Critics have jy
given this book their unqualified L-

approval; 412 pages, 35 illustrations; in.

cloth bound; bVz by 8 inches. \L

57 C 2151 ........ $1.67 ^Postage. 84 extra

365 Dinners
A calendar

of attractive

appearance ;

valuable
when the

puzzling
question
arises: What
shall we have
for dinner?
A new an-
swer every
day of the
year—a n d
each one
practical and

DINNERS

Ma.'flMvrrk - '

inexpensive. With silk cord to

hang on the wall; 5!4 byll in.

57C 5208 694
Postage, 64 extra

White House Cook
Book

By Mrs. F.
L. Gillett and
Hugo Zieman.
The genuine
White House
cook book
which has been
the favorite %f

good cooks for generations. Con-
tains not only recipes, but also
toilet and household hints, menus,
and table etiquette; 619 pages.
Bound in oilcloth; 7Vz by 9% Inches.

57 C 2209 .
. ,

$1.39

39

Postage, 12* extra

365 Salads
The modern

hostess will

welcome tlys

handy adviser
with its ever
ready sugges-
tions for new
and delightful

salads. Even
If she enter-
tains every day
she can always
serve a new
salad, for 365
recipes are
given in this calendar
5J4 by 11 inches.

57 C 5232 694
Postage, 124 extra

Size,

Thrift
cook
BOOK

Thrift Cook Book
By Mrs. Lillian Morton.

Costs little, saves much. Only
recipes of proven worth included.

Each one Is appetizing and econom-
ical; 144 pages. Paper covers; 414
by 7% inches.

57 C 2729 324
Postage, 4* extra

Boston Cooking
School Cook Book
By Fanny Merrit Farmer.
Contains more than 50f

recipes and over 100 illustra-
tions; 65 pages. Cloth bound.
b'/z by 7% inches.

57 C 2221 $2.35
Postage, 10* extra

SodwCoo/Wij-Jacrl

Cook SeeX

A Thousand Ways to

Please a Husband
With Bettina’s Best Recipes.

By Weaver and LeCron.
A cook book especially for two

people, and for small families In

general. The narrative begins with

"‘Home at Last" and each chapter

has Its little story along with Bet-

(the result of scientific training before

i; 479 pages. Size, 5!4 by 8 inches.
$1.87

' Postage, 104 extra

'’CarjiJ

Coo/C

Candy Cook
Book

By Alice Bradley

Contains three hundred rec-

ipes for every sort of candy
that can be made In a home
kitchen. Each recipe perfectly
plain. The book has many
illustrations and is cloth bound.
Size, 5 !4 by 714 inches.

57 C 221 4 $1.68
Postage, 64 extra

Canning, Preserving and Jelly
Making

By Janet M. Hill.

In this book are the latest Ideas

on canning and preserving. It will

prove a reliable guide for every

housekeeper. Success in canning

is In knowing how. Well illustrated.

Cloth bound, size, 5 by 714 inches.

57 C 2203 . . $ 1.68
Postage, 8* extra

Dr. Chase’s Re'cipes

The enlarged and Improved
addition which contains two
thousand recipes and general
information for everybody. A
cloth bound book size 614 by
814, containing 601 pages.

57 C 2224 $1.42
Postage, 124 extra

Key of
Heaven
Catholic

Prayer Book.
Bound in

fine white
celluloid. First
C o m m u nlon
picture under
celluloid front

cover, celluloid crucifix

with silk background.
Indulgence prayer inside

of front; red under gold
edges. Size, 214 by 394
Inches

.

57 C 321 1 984t
Postage. 44 extra

The Manual of
Prayer for Catholics
Bound In limp French

seal grain. Size, 4 by 5%
Inches, 792 pages. Pre-
pared and published by
the Order of the Third
Plenary Council of Balti-
more. The only com-
plete compendium of
prayers and ceremonies
ever compiled.

57 C 3236 $1 .87
57 C 3240—Same as 67 C 3236, except

' printed on India paper $2.48
Postage, each, 64 extra

Huunn Wit llCtei knen

V1TALIC
BREATHING
iltUMASA.&AINtl

Vitalic

Breathing

N a ture's
way togood
health.
ByThomas
Ii. Gaines.

A lew
minutes each day will re-

sult in marked improve-
ment. A system which re-

quires no apparatus and

may be practiced safely.

Illustrated. Size, 5’A by 7!4

Inches.

57 C 2196 $1 .87

Postage, 84 extra

Recipe
Cabinet
Includes 23

Index cards and
100 ruled cards.
A convenient

Index in which^
the up-to-dattf
housekeeper may fe

tile g e n e p a Ifc x

household hint: „
as well as recipes, feggj
Arranged • under r -
23 headings, such as Bread, Cake, Ices,

Desserts, Jellies, Preserves, Soups,
Drinks, Poultry and Salads; 100 blank
cards for your special recipes are included;
3 by 5 Inches.

57 C 2210—Plain oak box 654
Postage, 84 extra

Dr.Gunn's
Family

Physician

Everyhome
needs this

book. I t

contains
full in-
formatlon
on sickness and gives reme-
dies and treatments which
are of great value. Many
colored charts are used
throughout the book. Size,

7!4 by 9 94 inches. Cloth
bound; over 1,000 pages.

57 C 2145 $2.70
Postage, 124 extra

Catholic BooRs and Religious Goods
Rosaries

Each rosary In attractive gift box.
Large, "fine cut imitation stone beads.
Scapular medal center and beautifully

designed cross, both heavily gold plated

.

Decade beads, gold capped. Guaranteed
5 years.
57 C 3230—Garnet beads, 18 inches
long 484
57 C 3231—Topaz beads, 18 inches
long 4 84
57 C 3232— Amethyst beads, 18

Inches long-. 484
57 C 3234—Emerald beads, 18
Inches long 484

Postage, each, 44 extra

Particularly well suited as a gift.

Very line Imitation cut stone beads
on heavily gold plated chain with
large size gold plated Scapular Medal
center ana new design crucifix with
heavy Corpus. Decade beads capped
with gold. Each rosary in handsome
celluloid jewel case with hinged lid and
plush lining. Neat gold monogram,
I. H. S. on lid.

57 C 3227—Garnet beads, 1814
inches long. $ 1.12
57 C 3228—Amethyst beads 1814
inches long $ 1.12
57 C 3229—Emerald beads, 1814
Inches long $ 1.12

Postage, each, 44 extra

HOME MEDICAL

}

AOVISLK J|

Wr

Medical BooRs
Dr. Winslow’s

Physician, or Home
Medical Adviser

Medical knowledge ban ad-
vanced to a point where very
few diseases are actually incur-
able, provided thev arc dis-

covered before they have
gone too far.

Jiut many serious Illnesses
begin so innocently that we do
not realize our danger until

It Is too late. If we could recog-
nize the symptoms at the very
first much real sickness could
be avoided.
How do doctors learn to recognize the various

diseases? Through experience and medical books.

A Book for the People
Dr. Winslow’s Home Medical Adviser Is lo the

layman what a physician’s reference books arc to the
professional man. It answers In plain language
thousands of questions, the symptoms, the causes,

the prevention, and the cure, of practically every
known disease. The newest, most recently discovered
aliments are discussed as well as the old. New rem-
edies are given with the old.

The volume Is the result of a lifetime of labor

and study. Its author practiced medicine actively

for forty years and held diplomas from concerns In

many parts of the woild. It is one of the latest,

most complete, and authentic books ever published.

Stiongly bound In cloth; 750 pages. Many colored

charts. Complete Index: 6% by 9% inches.

57 C 21 20
,

• v
$3 ' 48

Postage. 144 extra

The Younfc Mother’s Tokol-

ogy and Preparation for

Motherhood

By Mrs. Annette Slocun),
M.D. Too much of the Illness
and danger suffered, by mother
and child at birth Is due to
ignorance. When womeiMare
more fully informed the oraeal
is neither so difficult nor danger-
ous. This book answers all those
questions which occur to young
mothers and expectant mothers; educates them for
their own and for their child's protection. In accord-
ance with modern science; 146 pages. Cloth bound;
614 by 7% inches.
57 C 21 22 984

Postage, 64 extra

FOR WIFE
AND

MOTHER
+

lybumg motmm’h
TOKOLOGY

MEUiUCnE SLOCUM M.T.

The Origin of Life

By Dr. F. Hollick. A clean,
practical, and unobjectionable
work on the reproductive system
and its derangements.

#
The

result of Dr. Hollick’s entire
experience. A readable and com-
plete book for popular use.
Illustrated by many colored
plates and engravings; 932
pages. Cloth bound; 7/z by 10
inches,

57C2136 $3.75
Postage, J12* extra

Dr. Holt’s Care and Feeding of
Children

By L. Emmet Holt, M.D., Pro-
fessor of Children's Diseases,
College of Physicians and Surgeons.
New York City.
Recommended by doctors every-

where. It is probably responsible
for the continued good health of
more babies than any other book
for mothers ever published; 223
pages. Cloth bound; 5 by 6% inches.

57 C 21 54 93*
Postage, 6* extra

1HE CARE AHO FEEDING

Of CHIIOKN -

Week’s Text Book of
Nursing

By Clara S. Week Shaw. A
standard guide for home nursing
beginning with the requirements
ot tlie sick room and concluding
witty obstetrics and surgical nursing.
397 pages. Cloth bound, size, 514e
by 714 inches.

57 C 21*26 $2.28
Postage. 84 extra

l TEXT 80tn

Think
By Col. fr—

Win. C

.

Hunter.
Success

in bustnes
or in pleas-
ure de-
pends upon
the power
of the
brain. We
Americans
seem “too busy” to think,
and in danger of forget-
ting how. Col. Hunter
tells us how to avoid
this, and how to use our
minds to attain success
in our work as well -as in

in our play; 217 pages;
cloth' bound, size, 4 Vz

by 7 <4 inches.

57 C 1 934 89*
Postage, 6* extra

Pep
By Col.

Wm. C.

Hunter.
Chief
among
t li e e 1 e -

ments of

an attrac-

tive per-
s o n a 1 i ty
are. poise, efficiency, and
peace. Col. Hunter’s
book can not give you
these, but it can and does
help you acquire them
through your own efforts.
A commonsense book;
202 pages. Cloth bound;
4 Vz by 7*4 inches.

57 C 1930 89*
Postage, 6* extra

Child’s
Catholic
Prayer
Book

In white Imitation

leather padded. Gilt title

and colored chromo
picture of the Guardian
Angel on cover. Size

2!4 by 3% inches; 288_

pages.

57 C 3241 . . . 324
Postage, 44 extra

Vest
Pocket
Manual
C a t h ol i c
Prayer Book

Vest pocket
size. Finest
Persiau morocco; limp, round
corners; extra heavy gold
cross in center: gold title and
antique bands on back; red
under gold edges.

Size, 2% by 4*/2 .

Thickness, M6-in; 380pages.
57 C 3224 74*

Postage, 4* extra

Crucifix

Seven-Inch gold

plated metal cruci-

fix.

57 C 3262
574

Postage, 64 extra

Three-Piece Set
Crucifix and

Two Candlesticks

Finished in rich ormolic

24-karat gold.

Crucifix, 7 Vi inches high,

Candlesticks, 4 'A inches high.

57 C 3259 $2.58
Postage, 104 extra

Hanging Crucifix
and Holy Water

Font

Gold plated crucifix,

7 Vi inches high, made to
hang on wall. Has a
font for holy water as
shown In illustration.

57 C 3255 $1 .38
Postage, 64 extra

Catholic Bible
Douay Version
Contains annotations, I

references, chronological
|

index, colored maps, and
family records, 1390 pages
Bound in fine black
cloth. Seal grain. Gold

]

title on back. Red edges;
6 by 8!4 inches.
57 C 3246 $1.57

Postage, 12* extra

You will find a supply of handy Order Blanks the back of this book \ 'Qiicagff 427



Steam Engineerin'?
Swingle’s 20th Century

Handbook
By C. F. Swingle.

Written especially tor steam
engineers and electricians. Con-
tains much useful knowledge
on the care and management of
steam engines, boilers, and dy-
namos; written by an approved
authority on the subject.

Bound In leatherette. Has 1.600 pages, and 700
Illustrations to make It all more easily understood.
Size. 4(4 by 694 Inches.
57 C41 10 S3.27

Postage, 10* extra

gee, 212
r C4i

Swingle’s Complete
Examinations

Questions and answers for
Marine and Stationary En-
gineers. By C. F. Swingle.
Latest and most approved an-
swers to leading questions
which wlH be asked applicants
for engineers' licenses, and
men having charge of steam
boilers. Leatherette bound; 400

Illustrations; 4 Vi by 6% Inches.
15 ... SI .87

Postage, 6* extra

Steam Boilers
By C. F. Swingle.

A complete modern treatise on
boiler construction, boiler set-
tings, and boiler operation. Valu-
able tables and ruleB for calculat-
ing the strength of boilers, heat-
ing surfaoe, and horse power.
The Important subject of evapor-
ation tests Is explained; 303
pages. Size, 4(4 by 6% inches.

Bound In leatherette.

57 C 41 1 8 $1.87
Postage. 8* extra

Standard Examination
New edition. Section of book

devoted to airbrake practice, with
both the Westlnghouse and New
York Systems. Size, about 4(4
by 694 inches; 628 pages. Bound
in leatherette.

57 C 4119 $2.30
Postage. St extra

Farm Ei\4ineerin£

fjigs|
Cyclopedia

A J>ook on all types and
sizes of gasoline and oil

tractors. Gives complete In-
structions on operation, care
and repair. Has whole chap-
ters on driving the trac-
tor so as to get best results.
Cloth bound; 192 well Illus-
trated pages; 594 by 7 14 in.

57 C 3964 98*
Postage,- 6* extra

pH
Motorcraft

Motor Craft
Encyclopedia

By Elliot and Ward. A book for
every motor boat operator and
owner. Contains much valuable
information on all phases of
motor boating, from operation
to repair. Cloth bound. Over
170 pages: illustrated.

57 C 3988 SI. 15
Postage. 6* extra

The Modern Gasoline Automobile
By Victor W. Page.

The latest information on
automobile construction, opera-
tion, and repair, given in sim-
ple. easily understood words
which should enable every
man to do bis own repairing
and save the cost of high-
priced garage labor. Wherever
a picture is needed to help
make an explanation simpler,
you will find one. There are

I I 676 illustrations to the 1032
pages. Cloth bound. Size. 6 by 894 inches.

57 C 3916 ;•••••• $3.59
Postage. 121 extra

Questions and Answers
on Automobiles
By Victor W. Page.

Thirty-seven lessons i n
the form of questions and
answers relating to the mod-
ern automobile—nearly every
question which can arise In
connection with an up-to-
date machine, as well as with
those made within the last
five or six years. Illustrated
with special cuts from en-
gineers' drawings and actual
drawings. ' 701 pages, 387
illustrations, including fold-

ing plates 5 54 by 7(4 inches.
57 C 3914 $2.28

Postage, St extra

Motor Car Mechanics
By Gordon W. Hayter and

Clyde H. Pratt. The ABC
of automobile construction,
with explanatory diagrams to
help make the more difficult

points clear; 105 pages Cloth
bound, 4 J4 by 694 inches.

57 C 3955 68*
Postage, 6* extra

Brooks’ Automobile Handbook
Covers construction, operation, care, and re-

pair of the modern motor truck and automobile.
Especially recommended for its chapters on car-
buretors. starting and lighting and Ignition sys-
tems—all makes of each are covered. Bound In
leatherette, gold stampings; 706 pages, 339 Illus-
trations; 4(4 by 694 Inches.
57 C 3926 $1.87

Postage, St extra

Modern Starting and Lighting
By Victor W. Page, M. E.

All the leading systems of
starting, lighting and ignition
have been described and Illus-
trated. Wiring diagrams are
shown In both technical and non-
technical form. Size, 5(4 by 8.
About 400 pages. Illustrations,
folding.

57 C3919 $2.68
Postage, 8* extra

Latest Books on Radio
Radio for
Every-
body

By A. Descar-
boura.

Easily un-
derstood.
Complete de-
scriptions of
various kinds
of apparatus,
and explains
which best

meets your needs A complete
guide to radio; 380 pages, 100
Illustrations. Cloth bound.
57 C 3568 $1 .38

Postage. St extra

Experimental
Wireless
Stations

By P. E. Edelman.
Gives all Im-

portant radio Im-
provements, some
never before pub-
lished. Tells how
to make apparatus
to hear all radio
messages; 27 chap-
ters; 392 pages;
Size, 614 by 7!/a

Wireless TelegraphM K and
Teleph-
ony
A most

comprehen-
sive book on
this Inter-
esting sub-
ject. Will en-
able you to
master the
d eta 1 1 s of

wireless transmission. Written
In simple, easily understood lan-
guage. 164 pages, 156 Illustra-
tions. size, 6 by 714 Inches.
Cloth bound.
57 C 3565 $1.38

Postage, 8* extra

Radio Desifen
Data

By M. B. Sleeper
One of the

first books a
beginner should
buy. Takes up
In proper se-
quence the prob-
lems encountered
In receiving sets

for short, medium and long
wave work. Also spark colls,
transformers and vacuum tube
transmitters operating on 200
meters. Size, 6 by 794 In.; 85
pages. Illustrated. Cloth bound.

57 C 3569 68*
Postage, 8* extra

rai
kksh
LESSON

35 Easy
Lessons in

Radio

Thirty-five
easy lessons in
radio. A system-
atic course of
elementary prin-
ciples written In

a simple, easily understood lan-
guage. This book embodies the
principles and application of
everyday radio for the home,
and business. Size, 4 Hi by 714
Inches, 117 pages. Paper cover.
Illustrated.

57 C 3559 35*
Postage. 4* extra

Drake’s
Telephone
Handbook

By D. P. Moreton.
Uses and wiring

of telephones, con-
struction and re-
p a 1 r of instru-
'ments and lines.

Illustrated. Cloth bound; 286
pages; 414 by 694 inches.

57 C 4022 $1.38
Postage,’ 6* extra

167 Illustrations.
Inches. Cloth bound.
57 C 4028 $2.43

Postage, II* extra

The Home
Radio
How to
Make and
Use It

By Hyatt Verrtll.
This book was

written especially
for the use of amateurs and those
who wish to know how to use or adjust
wireless telephone Instruments. The
author Is a recognized authority In
the field of radio and has written his
book in language unusually easy to
understand. 16 pages of diagrams;
144 pages. Cloth bound. Size, 4(4
by 6 Inches.
57 C 3567 68*

Postage, 3* extra

Construction
of New Type
Transatlantic
Receiving Sets
By M. B. Sleeper.
In addition to

listening to ships
and broadcasting
stations on short
wave lengths, there
is a peculiar fasci-
nation about listen-
ing to high power

stations of foreign countries. Appa-
ratus for long distance reception fully
described. Size, 614 by 714 in. Cloth
bound; illustrated.

57 C 3572 68*
Postage, 11* extra

CONSTRUCTION

NEW°TYPE
TRANSATLANTIC
RECEIVING SETS

BYM.B.SLEEPER

Construction of
Radiophone

and Telegraph
Receivers for
Befeinners

By M. B. Sleeper.

The man who
wants real thrill of
accomplishment
builds his own

radio apparatus. You can follow the
data in this book with confidence.
Size, 614 by 714 In.; 142 pages. Illus-
trated.

57 C 3573 68*
Postage, 8* extra

CONSTRUCTION

RADIOPHONE

TELEGRAPH
RECEIVERS FOR
BEGINNERS

BY M.B. SLEEPER

Radio
Hook-ups

By M. B. Sleeper.
This book Is indis-

pensable to the radio
amateur who designs
to build his own re-
ceiving apparatus or
to the radio experi-
menter. Starts with

the simple crystal detector and works
up. Size, 5)4 by 7 !4 In. Cloth bound.
67 pages; 86 diagrams.
57 C 3564 68*

Postage, 8* extra

Radio Book/R
for Amateurs J

By Hyatt
Verrlll.

It gives a
history of ra-
dio, describes
Instruments
and acces-
sories, tells of
their functions
and construc-
tion, how to operate them, what
they cost, and what may be
expected of them; 228 pages:
170 diagrams. Cloth bound.
Size, 514 by 8 Inches.
57 C 3566 $1.67

Postage, 8* extra

Wireless
Construc-
tion and

Installation
A practical

handbook giving
instructions lor
the construction
and operation of
boys' wireless outfits. The
young experimenter wishing to
progress further will find this a
valuable book.

Size, 5 by 7 Inches. Paper
cover. 67 Illustrations.

57 C 3576 .. .30*
Postage, 4* extra

ABC
of Vacuum

Tubes
By E. H. Lewis
A book for

the person who
wishes to know
what goes on
inside a vacuum
tube when used
in a radio receiving circuit. No
previous technical knowledge
is necessary to understand it.

Illustrated. Cloth bound. Size,
5 by 7 14 inches.
57 C 3575 89*

Postage, 8* extra

TO MAKE
COMMERCIAL
TYPE RADIO
apparatus

erV'-o SLCEph.

How to Make
Commercial
Type Radio
Apparatus

By M. B. Sleeper

This book de-
scribes in detail
many commer-
cial types of transmitting spark
and vacuum tube sets, both
telephone and telegraph; 98
illustrations. Cloth bound.
Size, 5!4 by 7(4 in.; 159 pages.

57 C 3571 68*
Postage, 8* extra

Operators’
Wireless
Telegraph
Telephone
By Victor H.
Laughter.

Construction
and operation of
wireless t e 1 e-
graph and telephone. Rules of
naval stations. Cloth bound, 210
pages, 514 by 7 Hi Inches.
Illustrated.

,
\

57 C 4026 $1.15
Postage, 8* extra

Study of Elect rieftyy
Elec-
tricity

for
Home
Study

By John C.
Lincoln.

‘ A complete
course of study. From ele-
mentary stages to the de-
signing of a dynamo, writ-
ten by a man who knows his
subject well and can put It

so all will understand.
Cloth bound: 471 pages.
494 by 694 inches.

57 C 401 4 $1.68
Postage, 6* extra

House Wiring
By Thomas W. Poppe.
It costs money to wire

a bouse. Save hiring
someone else to do it for
you. Or, If you do wiring
for others, this bqok will

pay for Itself. Few peo-
ple realize how easy
bouse wiring Is. when
you know how. This

book tells you bow In simple language
and with plenty of diagrams to make the
harder points clear to you. Information In-

cludes where to begin, and what wire to

use in accordance with Insurance rules;

208 pages. Limp cloth covers, 4 by 6 in.

57 C 4034 87*
Postage, 4* extra

Practical

Electricity

By John C.
Lincoln o f the
Cleveland Armature Works.

Plain, accurate facts on the
designing, operation, and care of
dynamos and motors. Tells all

about wiring, batteries, and
lighting systems. Contains ques-
tions and answers which enables
you to examine yourself as an
Instructor would. Cloth bound.
Size 494 by 694 inches; 471 pages.

57 C 401 2 $1.68
Postage, 6* extra

Electrical Dictionary
Vest PoCketEditlon; 4800

words, terms and phrases
explained. Cloth bound,
with red edges; 2J4 by 594
inches; 224 pages.
57 C 4070 30*

Postage, 4* extra

Armature and Mafenet Winding
By Horstman and Tousley. The various

practical armature windings lully ex-
plained; 260 pages, 161 illustrations and
diagrams. Cloth bound; 4 14 by 694 inches

57 C 4066 $1 .32
Postage. 4* extra

Oxy-Acetylene Welding
By H. P. Manly.

Contains all Information re-

quired to handle any kind of weld-
ing; 215 pages. Illustrated. Cloth
bound; 4(4 by 694 inches.

57 C 41 63 $1.15
Postage, 6# extra

Dyke’s Automobile and
Gasoline
Engine

Encyclopedia
Endorsed by Charles E.

Duryea, manufacturer of

the Stevens-Duryea car

which enjoys an unusually
good reputation of many
years' standing; by Barney
Oldfield, the "Grand Old
Man" of automobile racing,
and by many other author-
ities. Used by 58 leading

automobile schools. Latest edition revised and
enlarged; contains 532 big charts, 514 by 8 inches;
more than 3.000 illustrations and 960 pages de-
voted to the construction, operation and repair of
automobiles, trucks, tractors and airplanes. It is

perhaps the most authoritative book on the sub-
ject. Bound In cloth; 7 by 10 Inches.

57 C 3930 , $5.65
Postage, 12* extra

The Automobile
Instructor

PS
THE

;l lUTOMOBlLl
:

:
I N S 1 RUCTORBy Clyde H. Pratt.

A series of sixteen lessons
with review questions giving
complete Instruction on every
part of the automobile, with
every part fully illustrated.
Also contains valuable chapters
on automobile troubles, which
will be as helpful to the ex-
perienced as to the beginner.
Automobile laws are discussed,
too. This is the latest edition,
up to date in every detail.
Written in clear, straightforward English which
everyone will easily understand.

Printed in large, clean type, which will not tire
your eyes or cause excessive eye-strain. Cloth bound.
Has 250 pages. Size. 5'A by 8% inches.
57 C 3910.... SI. 75

Postage, 8* extra

Automobile Starting and Lighting
By H P. Manly. Starting and lighting systems

described and Illustrated. For the owner and the
repair man. Size, 494 by 694tnches; 395 pages. Cloth.
57 C 3936 $1.38

Postage, 6* extra

Mechanical Books
Henley’s 20th Century

Recipe Book
Over 10,000 recipes and prac-

tical hints for the perfumer, chi-
ropodist. candy maker, and hun-
dreds of other lines of business.
Cloth bound: 807 pages; 6 by
894 Inches.

57 C 3831 $3.45
Postage, 11* extra

The Boy Mechanic
How to make things every

boy likes to build or experi-
ment with. These books are
Instructive In a most Interest-
ing way. Each volume cloth
bound. Size, 794 by 10 by 194
Inches thick.

_ ’ C 3881—Vol. I, pub-
lished In 1913 $1.98
57 C 3882—Vol. II. pub-
lished In 1915. Similar to
Vol. I. Nothing duplicated.

$ 1 98
57 C 3883—'Vol. Ill ,’ published In 1919. Simi-

lar to Vols. 1 and II. Nothing duplicated. $ 1 .98
Postage, each, 12* extra

Soldering and BrazinA
An easily understood book

which contains many Instruc-
tions for special soldering
and brazing Jobs. Big aid
to the most experienced as well
as the Inexperienced mechanic.
Also Includes a multitude of
soldering kinks you will be
glad to know. Size, 5 by 794
Inches; Illustrated.

57 C 3560 65*
Postage, 4* extra

SOLDEPING

BRAZING

How to Make Use of a Small Mechanical
Laboratory

Instructions for building and using a small
home laboratory. Size, 5 by 794 Inches. Illustrated.

57 C 3561 65*
Postage, 4* extra

pa
An outline of wood and metal working tools

needed, work bench construction, bench furniture,
etc. Size. 5 by 794 Inches.
57 C 3562 65*

Postage, 4* extra

Black smith ind
Blacksmithlng
By J. G. Holmstrom.

A handy book for farmers,
horsesboers, wagon makers, ma-
chinists, liverymen, well diggers,
and young men on the farm.
Cloth bound; 202 page3. 75 Illus-

trations: 514 by 7J4 Inches.

57 C 3890 $1.15
Postage, 6* extra

Automobile Mechanics
The Practical Gasoline Engine

By Longanecker and Elliot.
Particularly recommended for

Its chapters on electrical systems
and engine troubles. Applies to
motor cars, launches, shop or
farm . engines; 127 pages. Cloth
bound. Size. 494 by 694 Inches.
Illustrated.
57 C 3960 68*

Postage, 6* extra

The Model T Ford Car
By Victor W. Page.

All new Ford Improvements
described. Includes the Fordson
Farm Tractor, the Ford Auto-
mobile Starting and Lighting
Systems; the Worm Drive 1-Ton
Truck; 410 pages. Size, 5 by 7
inches; 153 specially made engrav-
ings and two large folding plates.

57 C 3989 $1.57
Postage, 7* extra

The Ford Motor Car
By H. P. Manly.

An up-to-date, late edition book
which includes information on
truck and tractor attachments
and their construction, care and
operation, besides Ford automo-
bile facts. Cloth bound. Contains
about 293 pages. Size, 4J4 by 694
Inches. Illustrated.

57 C 3944 $1.38
Postage. 6* extra

The Art of Driving
an Automobile
By Clyde H. Pratt.

Mr. Pratt Is of the Cleveland
Automobile School and Is,

therefore, unusually well quali-
fied to write Just such a book as
this. The lessons he gives with
illustrated diagrams will be
found valuable to the exper-
ienced driver as well as to the
beginner. Plain, simple lan-
guage. Has 113 pages. Cloth
bound 4Va by 6% inches.
57 C 3918

Postage, 6# extra
68*

si"Storage Batteries
By Victor W. Page.

Automobile owners will save
many dollars by taking proper
care of their storage .batter-
ies. This book will more than
repay Its cost, either In cash
saved or In trouble avoided. It
covers application, care, oper-
ation, and repair. Has 208
pages. Illustrated. Cloth bound;
5!A by 754 inches.

57 C 4033 $1 .69
Postage. 7* extra

Rubber Tire Repairing
By Tuf'ord. Valuable to garage owners, repair

men. and all who are engaged In any branch
of the rubber tire trade, written so any one
can understand, by an author who Is well Informed
and knows his subject. Cloth bound; 4% By 6%
Inches. Illustrated.

57 C 3928. .. $1.87
Postage. 8* extra

Storage Battery Construction
By H. P. Manly.

Fully describes! storage battery construction and
action; effect of starting and lighting troubles; and
other valuable information. Bound in leatherette;
350 pages. 125 Illustrations; 4% by 694 inches
57 C 3921 $1.87

Postage, 6* extra

428 'fyicagtr Send for our New FREE Radio Book. See Page 539
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1PJ KNOVJLEDGC

Contnltm all tho marvels
of modern Industry and
Invention. Describes tile

wonderful object lessons
afforded by Nature in tho
animal, vegetable and min-
eral kingdoms. More than
700 Illustrations; 608
pages. Tho mysterious proc-
esses of nature are simply
explained as:
what onuses an echo?
What makes a chimney

smoke?
Why do wo got hungry?

' "i haveWhy do some of us
freckles ?
What rnnkos teeth chat-

ter?
What causes a lump In a

person’s throat?
Why floes a duok’s back shed water ?

Why does a lightning bug light her light?

The everyday wonders of tho modern Industrial

ge are graphically described.
The Story ol Rope.
Tho Story of the Making of a Pair of Shoes.
The Story of a Pin.
The Story of the Panama Canal.
The Story of the Talking Machine.
The Story of Rubber.
Tho Story In a Honey Comb.
She, 7v4 by 914 Inches. _

>7 C 4271 ... SI.98
Postage, 100 extra

$J98

Winston’s Encyclopedia
8 Volumes, Cloth
Bound, for Home,
School and Office

By Logan Mar-
shall! A. R. Spof-
ford, ex-Librarian
of Congress;
Charles Annan-
dale. Editor of Im-
perial Dictionary;
Francis T. Furey,
Professor of His-

ory and Literature; Isaac T. Johnson, M. A.

I

ind other specialists.

.
Wide In Its Scope; Covers many Centuries

,

if time. Tells about the great Men and Women
n every Field of Activity of Ancient and Modern

! rimes; Outlines the principles of the Sciences,

|

krts. History, Philosophy, Biography, Geography,
ilathematlcs. Law, Chemistry, Medicine, Me-

1
Ihanlcs, and scores of other subjects.
Illustrations and Maps. Almost 1000 Ulus-

rations, depicting views of cities and portraits
I if historical characters and public men.

Complete in 8 volumes. Each measuring 5 Li by
!L4 Inches and 1 Li Inches thick. Volumes averag-
ng more than 500 pages or a total of 4176 double
lolumn pages. Printed on good paper, in a good,
dear type; bound handsomely and durably in
loth, with red title label on back of each volume.
357 C 4245—Set of eight volumes. . .$8.75

Postage. 364 extra

Gaskell's Complete
Course of

Self Teaching
Penmanship

It requires no teacher and
very little expense for you to
learn to write a beautiful
clear hand. A series of
twenty lessons with paper and
simple, direct books of In-
struction.
57 C 4522—

I Complete outfit ...... 484
1 Postage, 44 extra

Grammar
Without a Master

Persons who desire a better
knowledge of grammar will find
the book especially suited to their
needs. Cloth bound. Size,5 by 7 14
inches; 254 pages.
57 C 4566 $1.27

Postage, 64 extra

Book on Arithmetic
The Arithmetic Help with
Questions and Answers

By A. D. Robinson. Removes
the difficulty for the average per-
son In mastering this subject.
Everything that It contains is

simply told and concise. Cloth
bound. Contains 627 pages. Size,

6_14 by ? Inches.

C 4681 $1,57
Postage, 104 extra

'
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Elementary Algebra
With Answers
For Home Study

By W. R. Marsh. As a guide
and helper In perplexing prob-
lems; it is excellent and can be
recommended. Cloth bound. Con-
tains 453 pages. Size, 514 by 7%
inches.
57 C 4689 $1.17

Postage, 84 extra

Ropp’s Calculator
The latest edition. Teach-

es short cuts and • up-to-
date methods. Bound In
Imitation leather, with flap
pocket; 192 pages. Size,

3% by 6% inches.

57 C 4673 58^
Postage, 41 extra

i

THEAPPLETON
ARITHMETIC

1 ^K.Jr
*

The Appleton
Arithmetic
With Answers

Beginning with simple num-
bers, it takes up, In turn, Integers,
fractions, decimals, denominate
numbers, business arithmetic and
the first steps in elementary
algebra. Cloth bound. Size,

694 by 7 94 inches.
57 C 4665 784

Postage, 84 extra

piERS

Farmers Calculator
By J. T. Thompson. Simple and

rapid system of figuring weights,
measures, dimensions, interest,

wages, hundreds of scales, tables,

etc., for handy and rapid calculations
In all matters of business. Cloth
bound. Size, about 3 94 by 6% Inches.

57 C 4669 394
Postage, 44 extra

School and College Dictionary
Ib baflod upon tho broad foundation laid down by

NoahWcbutor, LL.D. KovlNCd and brought tip to (Into

under tho auspices of tho American Board of Lexi-
cography. George J. Ilagar, Editor-In-Chlof. Con-
talriH many new word* and special features.

In addition to tho dictionary proper It contains 192 pages of correlated

Information. Tho following exclusive departments are worth more than tho
prlco of the book.

,

Standard English, by Percy W. Long, Ph.D., Harvard University.

Practical Syntax, by Forrest 8. Lunt, M. A., Columbia University.

Etymology, by Clark S. Northrup, Ph.D., Cornell University.

The evolution of English Dictionaries, by John C. Rolfe, Ph.D., Univer-
sity of Pennsylvania,

* Tinted on thin paper. Bound In Imitation black seal, flexible, red edges,

round corners stamped In gold. Complete, authentic. Size. 5 Vfe by 7 lA inches.

57 C 4456—Without Index$1 .48 57 C 4459—With IndexSI .67
Postage, 100 extra

Webster’s Revised
Unabridged
Dictionary

The Genuine G. & C.
Merrlam <fe Co. edition.
Printed on thin bible paper
with Patent Index.

This Is an unusual op-
portunity to obtain this

splendid dictionary at less

than one-balf of the
publisher’s price.

160,000 words,more than
5,000 illustrations, 6,000
of the newest words, eight
pages of colored plates,

16 pages Illustrating per-

son, places am? inventions, geographical dic-

tionary and many other features.

2.026 pages and only 2 Li Inches thick. Size, 11 Li

bv inches.
57 C 446 9—Bound In keratol Imitation leather,

wlfh patent Index $7.58
5
BtmntUn cloth, with patent Index 6.95

Postage, 204 extra

Webster’s
International
Dictionary

By Editor-ln-chlef, Dr.
W. T. Harris, former Unit-
ed States Commissioner of
Education. The Webster
tradition developed by mod-
ern scientific lexicography.
Key to literature of seven
centuries. General infor-
mation practically doubled.
Divided page: Important
words, above; less im-
portant, below; 400,000
defined words and phrases,
2,620 pages: 6,000 Illus-

trations. The binding is

a triumph of the bookmaker’s art.

55 7 C 4421—Bound In buckram; marble edge.
Indexed. Size. 9Libyl2Li Inches. Shipping weight,
1 6 pounds. Postpaid $16.00
557 C4422—Bound in full sheep, marble edges.
Indexed. Size. 9 Li by 12 Li inches. Shipping
weight, 16 pounds. Send no money for postage
on this Dictionary. We pay transportation
charges. Postpaid $20.00

Reliable
Dictionary
For home

and school
use. Contains
865 pages
printed from
new plates on
good paper.
Has 150 pages
of supple-
mental mate-
rial and is well
illustrated.

Size, 5 Li by 7 Li and 1 Li In. thick.

57 C 4461—Imitation leather
cover $1.18
57 C 4463—Same as 67 O 4461
except with patent index. ..$1.45

Postage. 74 extra

Vest Pocket
Dictionary
An en-

tirely new
and origi-
nal compila-
tion from
the famous
Webster ’ s
great work.
Handy vestpocket
size; ready reference.
Size, 2 Li by 5 L4 Inches;
28.000 words, fully de-
fined.

57 C 4452—-
Cloth. Indexed. .. .284

Postage, 34 extra

Dictionary

Stand

Adjustable to
required height
or angle. Holds
large books of any
kind. All Iron,
black enameled,
nickel plated post,
polished wood book
rests; 4 legs on
casters. Book rack
below to bold 8 to
10 volumes.

457 C 4229 $5.98
Postage, 144 extra

The Winston Simplified

Dictionary
An extraordinary amount of the

careful and original work has
been given to this book by
experienced scholars and experts.
Over 40,000 words; each word set

in bold type, and defined in

terms easy to understand. Over
800 illustrations, some in beau-
tiful colors. A pronouncing

dictionary. Size, 5Va by V/z inches.

57 C 4475—Cloth bound St *90
57 C 4476

—

Flexible leather 2.90
Postage, 8<f extra

New Universal
Self Pronouncing

Dictionary
- This little dictionary Is sufficiently

complete for the grade school child
or everyday use. A dictionary which you can
go to for fullness of definition and best pronuncia-
tion. It Is printed on bible paper; 676 pages.
Size. 4 by 5L4 Inches. Cloth bound.

57 C 4428 574
Postage, 44 extra

International Loose Leaf Atlas of the World

Up to Date and
Kept Up to Date

The world is constantly changing. New
Countries spring up almost over night.

Boundaries are constantly shifting, new
cities are founded and old ones pass away.
To keep up with these changes ordinary
mips and school books are of little or no
help. They become out of date too quickly.

Newspapers and magazines do much to keep
us informed but this information never is

complete and is not in a convenient and
permanent form. Any school teacher
anxious to impart accurate knowledge or any
person desiring to know facts will find that
the International is strikingly convenient and
always up to the minute.
Montgomery Ward & Co. now makes It easy for

all to keep abreast of the times and well informed.
By special arrangement with the publisher of the
International Loose Leaf Atlas we are able to offer

this valuable reference work for school, home or
office use at nearly half the publishers’ usual price.

This Atlas is kept always up to date. Every
time a change makes a new map necessary you are
informed immediately. Upon sending the publisher

8 cents to cover the postage a new map will be sent

you at once. . _ . . _ .

The International Loose Leaf Atlas of tho
World contains 124 maps; shows every part of

the world; names of 58,000 cities; population

1920 census; 200 illustrations; historical, in-

dustrial and picturesque description of the world;

blank sheets for your own notation. In all there

are 250 pages. Size, 10 l/t by 14J4 inches.

57 C 4268—Complete $7.50
Postage, 160 extra

CAESAR’S
GALLICWAR

For th.e Latin. Student
Literal Translations of

The Classics

Each book of this series a
plete translation with notes
references. In 1 volume.
4 by 614 Inches.

57 C 4590—Caesar’s Commentaries.
57 C 4592—Cicero’s Orations
57 C 4594—Virgil’s Aeneid in 6 parts

Postage, each, 44 extra

com-
and

Size,

§
84
84

.684

The Latin and English
Interlinear

The Hamilton and Clarke
series; probably the best trans-
lated interlinears published.
Bound In cloth. Size, 5 by 7 Li
inches.
57 C 4580—Cicero
57 C 4582—Caesar
57 C 4584—Virgil

Postage, each, 84 extra

Foreign, Language Instructions

Argument Settler

50,000 questions and arguments

quickly and accurately settled; 235 page3.

Size, 294 by 594 Inches.

57 C 4225 374
Postage, 24 extra

A First Spanish Book and Reader
By William F. Giese, A.M. Cloth bound. 362

pages. Size, 594 by 7 Li inches.

57C4316 ••••• $1.97
Postage, 84 extra

Spanish Without a Teacher
.

By Philip Sohuyler Allen, University ofChicago.
Contains sixty-two lessons, and appendix with

special instruction in declensions, constructions,

conjugations, idioms, phrases In common use.
Spanish-Englisb and Engllsh-Spanlsh vocabularies;

240 pages. Cloth bound. Size, about 5 by 7 Inches.

57 C 4357 $1.18
Postage, 64 extra

Appleton's New Spanish-English and
English-Spanish Dictionary

Edited by Arthro Cuyas. Contains more than
4,000 modem words. Over 1,200 pages. Bound
in half leather. Size, 514 by 8 Inches. _ __
57 C 4315 $3.38

Postage, 104 extra

.354
57 C 4305—Spanlsh-Engllsh, English-Spanish
Vest Pocket Dictionary

Postage, 24 extra

Complete Course in Bookkeeping
Bookkeeping. Pennu

Business Form*, by
Willey, A.M., L.L.B., Of
superintendent of Bryant A 6trat~

shlp and
u in I 13.

cn yc

few
jng V .

ton Business College, Chicago.

6 Months' Course
This work Is suitable for

boy or girl, young man. young
woman, lawyer, teacher, business
man, physician, and others. Any
one can keep books, check books,
or teach bookkeeping after study
Ing this remarkable system In.
dorsed by business men and educa-

,

tors. V'V
Complete Instruction and Ma-

terials. Double Entry, Including
Retail, Wholesale Partnership,
Special Columnar, Corporation,
Farmers’ Special .nnoBooks, Special A 3 po
Columns, Loose §
Leaf Ledger, Card
Systems, Voucher ^ 81

Systems, Safe
Guard Systems,
Modern Filing
Methods.
57 C 4520 $3.98

Postage, 184 extra

Bookkeeping
Without a Master
The principles of bookkeep-

ing are clearly defined in plain
language. Cloth bound; size,... ...... . ;eg

764
6J4 by”9 Li inches; 73 pages

.

57 C 4518
Postage. 64 extra

Business Letters
Contains many model com-

positions and covers a wide range
of subjects in commercial cor-
respondence. If you have letters

to write this book will be ol great
help to you. Cloth bound. Size,

4% by 6 Inches.

57 C 4629 584
Postage, 44 extra

Boyd Shorthand Instructor
Ofc be read almost as easily as

longhand. Arrangement of the
characters Is such that when the stu-

dent has learned sixteen syllables
he can write eighty. No dots used.
This book Is to be used as an In-
structor. Adequate speed possible.
Cloth bound; 92 pages. Size, 5 by
794 inches.

57 C 4610 $1.18
Postage, 64 extra

Pitman’s Shorthand
Self Taught

How to become an expert
stenographer; 42 lessons. Ar-
ranged in simple form. Easily
understood and mastered without
a teacher. Key on a separate
page. Cloth bound. Size, 9 Li
by 594 inches.
57 C 461 3...., .... . $1.1

7
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Postage, 64 extra

Complete Courses Civil Service
By James W. Calley. A thor-

ough book of Instruction covering
all subjects given in first, second
and third grade examinations.
Arranged in lessons. Answers
to all problems and suggestions
for study are included. Cloth
bound. Size, 514 by 7 Li inches.

57 C 4627 $1.45
Postage, 54 extra

Parliamentary Law
By L. Mendenhall. A work,

highly commended by college
presidents and professors, lawyers,
ministers and legislators. Cloth
bound. Size. 4Li by 694 inches.
57 C 4658 684

Postage, 44 extra

World Atlas

Ehcelsior Atlas
OF THE

WORLD

m

$1 .87
1 .87

Excelsior Atlas
The Excelsior Atlas con-

tains maps of the United
States and all its states, terri-
tories and dependencies; Can-
ada and her provinces; all

countries of Europe, Asia,
Africa, Oceania, New Zea-
land. Australia, South Ameri-
ca, North America, India.
Also contains a summary of
the Treaty of Peace and the
League of Nations’ Cove-
nant. Bound In cloth. Size, 11 by 14 inches
57 C 4262 $2.97

Postage, 184 extra

New International Atlas
of the World

The world remapped. A hls-
. tory of the new nations and the
I latest census.

It shows all the new boundaries
as determined by the League of
Nations. The maps are ail new
and beautifully colored. Cloth
bound. Size, 1014 by 14Li inches.
57 C 4266 . .. $1.78

Postage, 124 extra

Pronouncing Spanish-English and
English-Spanish Dictionary

By Arthur Angell.

Revised and corrected by J. McLaughlin. Cloth
bound. 1.327 pages. Size, 5L4 by 794 by 294 inches.
57 C 4325 $1.98

Postage, 104 extra

French Without a Teacher
By Philip Schuyler Allen, University of Chioago.

Contains fifty-four lessons, and appendix giving
tbe correct translations of all exercises: grammar;
principal parts of irregular verbs, and a French-
Engllsh vocabulary; 236 pages. Cloth bound.
Size, 6 by 7 inches.
57 C 4359 $1.18

Postage, 64 extra

Cassell’s French-English and
English-French Dictionary

Tbe American edition. Cloth bound. 1,122
pages. Size, 5 Li by 794 Inches.
57 C 4373. • ... $1.87

Postage, 104 extra

Pocket Atlas
Contains maps of every state, terri-

tory, continent. Canadian province,
foreign country and all our own pos-
sessions. Has paper covers; 250 pages.
Size, 4 by 6 inches.
57 C 4257 454

Postage, 44 extra

JL

POCKET
ATLAS

iTHiWCRLD

/^SSui

Rand McNally 6 Company's
Reversible Wall Map—United States and Map

of the World. Two Maps in One
The entire world is shown on one map. Map

of the United States on one side and map of the
World on the reverse side. An alphabetical list of
countries on the margin. This shows place of each
country and gives form of government and concise
description of resources, exports and imports.
Mounted for wall use. Linen tape on all edges and
plain black wooden rollers at top and bottom.
Size, 66 by 46 Inches.
457 C 8289 $1,67
457 C 8290—Reversible Map of Europe and
the World $1 .87

Postage, each, 104 extra

It is easy to order from this catalogue. See Page 320 • 'Quaker 429



names;
Concord-

e Bible; 10
j illustra-
black and

Special aids to the Bible student Including Questions and Answers and thirty-one beautiful
Illustrations with a presentation page and twelve colored maps.
The King James ana the American Revised Versions lnthls series contain the same helps

as described above. This description applies to Nos. 57 C 2563 to 57 C 2580.

Bibles for Younfc Folks
King James’ version

Type.
)Id, Morocco

Size,Self Pronouncing Nonpareil
5x7 Inches. Bound In lcatheroI< .

grain, with overlapping covers, round corners,
-red edges, and title stamped In gold on side
and back.
57 C 2563 $2.48
57 C 2564 — Same as 57 C 2563; with
Patent Index $2.83
57 C 2566—Egyptian Seal Leather with
overlapping covers, round corners, red under
gold edges, silk headbands gold, titles side
and back $3.35
57 C 2570 — Same as 57 C 2566; with
Patent Thumb Index $3.70
57 C 2573—Red Letter Edition, same as
57 C 2506, with Words of Christ printed in Red

; $3.75
57 C 2576 — Same as 57 C 2573; with
Patent Thumb Index $4.10

Postage, each, 8£ extra

American Standard Revised Version
Minion Black Faced Type. Pronouncing.

Size, 4% by 7 inches. Bound in leathcrola,
Morocco Grain, with overlapping covers,
round corners, red edges, title stamped in
gold on side and back.
75 C 2577 $2.55
57 C 2 578—Same as 57 C 2577, with
Patent index $2.90

Postage, extra

American Standard—Self-Pronouncing
Minion Black Faced Type

Size, 5 by 7 inches, with full references and
25 outline maps. Bound in leather. Mo-
rocco grain, with overlaping covers, round
corners, red edges, title stamped Jin gold on
side and back.
C7 r OK7Q QA
57 C 2580—Same 'as' 57 C * 2579, with
Patent Index $3.25

Postage, each, 8£ extra

THIN
INDIA PAPER
REFERENCE

Bl BLE

India Paper Clear Type Bible
For Teachers, Sunday School Scholars and Homes

A convenient Bible for the pocket. Imitation Morocco grain, overlapping
covers, red edges. Clean minion type references, and with the added
feature of 14 Instructive outline mans of Bible Lands distributed through
the text. Size, 5 by 7 and only % inch thick.

57 C 2498 $1.98
Postage, 8* extra

Pictorial Text Bibles

Colored Pictures

Minion Type
Illustrated with p i c-

tures and 12 'maps in

colors. Size, 4 by 6 inches.
Cloth bound, round cor-
ners, red edges.
57 C 2510— $1 .65
57 C 251 4—Same as
57 C 2510, with index.

$ 1 98
57 C 2518 — French
Morocco, limp round cor-
ners, red under gold
edges $2.67
57 C 2522—Same as
57 C 2518, with Patent
Index $2.99

57 C 2526—French Morocco, overlapping
covers, round corners, red under gold edges.
Price $3.15
57 C 2530—Same as 57 C 2526, with
Patent Index $3.45

Postage, each, 8* extra

Reference Bibles with Helps
Kin& James’ Version

Bagster’s
Teachers* Bible

Black Faced Type.
Unbreakable Black
Binding.

Size, 5'A by 7Vz In.

Printed on fthest paper.
Contains latest series
of helps to Bible study.
Revised Questions
and Answers. Com-
plete Bible dictionary
and concordance.
Bound in Seal Grain

Morocco with over-
lapping edges. Corners
of leaves are rounded
and finished with red

color under gold. Silk band at head and tail

of book, purple marker.
57 C 2491 $4.78
57 C 2493—Same as 57 C 2491 with addi-
tion of a Thumb Index $5.13
57 C 2495—Bound in Egyptian Morocco
with overlapping edges; lined with fine cross-

grain genuine leather. Otherwise same as
57 C 2491 $5.87
57 C 2497—Same as 57 C 2495, with
Thumb Index $6.22

Postage, each, 10<i extra

Genuine Oxford India Paper
No Lighter, Thinner or More

^Convenient Reference
Bible Made

No other paper has yet been made that can
aDoroach it for toughness, softness and strength.

Minion Type
Only % inch thick.

Bound in French Morocco. Size,

4% by 6% inches. Overlapping cov-
ers. Round corners. Red under
edges

.

57 C 241 6 $4.49
57 C 24 1 9 — Same as 57 C 2416
with Index cut on the edge . $4.84

Postage, each, 6£ extra

Long Primer Type
Self Pronouncing
Only l3/\ 6-inch thick.

Printed from large long primer
type. Bound In French Morocco.
Overlapping covers. Round cor-
ners. Red under gold edges. Size,

5H by 8A Inches.
57 C 2422 $8.87
57 C 2425—Same as 57 C 2422,
but with index cut on the
edge $9.22

Postage, each, 3£ extra

Pocket Size Bibles
For Sunday School Scholars

King James’ Version
^ „ ^

Illustrations, practical

swers.' Number of fine old
hymns and Ten Command-
ments, lord’s Prayer, Be-
atltudcs. Creed, Parables ngHIgsjjf
of Jesus, Miracles of Je9us, jaggs
etc. Fine white Bible paper.

Hound corners, title stamp- BaSPgjrnPpj
ffi

cd in gold. Ruby Type. • 1,1

i Bound In cl. without Illustrations, red edges.
57 C 2500— $1.17
57 C 2501—The following have 6 colored
maps at end of book. Moroccotol, over-
lapping covers, red edges $1.75
57 C 2502—Genuine leather, Morocco
gr,. overlapping covers, gold edges. . $2 . 38

Postage, each. 6* extra

Minion Type
Same Bible as described above, except

with larger type. Size, 396 by 596 Inches.
Bound in cloth, diamond grain, red edges.

57 C 2504 $1.55
57 C 2506—Imitation leather, overlap-
ping covers, red edges $2.23
57 C 2507—Genuine leather, Morocco
grain, overlapping covers,gold edges$2

.

8 7
Postage, each, 70 extra

Nonpareil Black Face Type
Only 94 inch thick.

Genuine French Morocco. Overlapping
covers. Silk sewed. Round corners. Red
under gold edges.
57 C 2627 $3.87

Postage, 6* extra

Pocket Reference

57C 2554.. $4-68

57 C 2554; with Patent
Index $4.98

Postage, each, 6c extra

Without Button Flap
India paper. Bound in Engadlne Levant.

Overlapping covers, 5 by 7 inches; 96 inch
thick. 32 Illustrations in color. Red under
gold edges. Silk headband and marker.
57 C 2557 $4.38
57 C 2558—Same as 57 C 2557, with
Patent Index $4.83

Postage, each, 6* extra

Genuine India Paper Dagster
Reference Bibles

mm

Including Concordance, Special Unbreak-
able back. Large, Black Faced Minion Type.

Divinity Circuit, with gold tooling on the
back. Red under gold edges. Silk sewed.
Contains 14 maps in colors. Printed on
India paper. Size, 5(4 by 794 Inches and
only '?!» inch thick.

57 C 2483 $7.56
57 C 2485—Same as 57 C 2483, with
Patent Index $7.91

Postage, each, 8* extra

Long Primer Type
Including Concordance

Engadlne Levant. Divinity Circuit. With
gold tooling on the back. Red under gold
edges. Silk sewed. Printed on India paper.
Size, 5% by 894 Inches and only 1 inch thick.

57 C 2487 $8.47
57 C 2489—Same as 57 C 2487. with
Patent Index $8.82

Postage, each, 8* extra

PEARL
(TbouhcldeUtntaecref •4klocJ

RUBY
Xerxes letter was read

NONPAREIL
Du mah.Ma
MINION

shall bo his people.

Specimen Types
In the description of each Bible we

mention the name of the type in which
it is printed. These eight specimens
are named and show the exact size.

BLACK FACE MINION
42 And he

• PICA
9- Light,

LONG PRIMER
A-zu'bab

BOURGEOIS
because the

Teachers’
Bible

Genuine Oxford
Teachers’ Bible

With Cyclopedia Concordance
,

15 Maps and 17 Full-page
x Plates
I Minion Type
V King James’ Version
Containing Helps to the study

of the Bible: General Introduc-
tion to the Bible; Concordance,
Index to Persons, Places and
Subjects; Bible Atlas comprising
fifteen specially prepared maps;
Dictionary of Scripture, Proper
Names. Size, 5 by 7 inches.

French Imitation Leather.Over-
lapping covers. Round corners.
Red under gold edges.
57 C 2381 $2.8957C 2385—Same as 57 C
2381. Indexed $3.25
57 C 2388—French Morocco,
overlapping covers, round cor-
ners, red under gold edges $3.85
57 C 23 91 —Same as 57 C
2388, indexed $4.20

Postage, each, 8c extra

These Bibles arc of
excellent value, and
have been especially
selected from the hun-
dreds of different styles
offered us, because
every detail Is perfect.
Printed on fine Bible
paper, and the binding
is of Leatberold with a
beautiful Morocco
grain. Looks like
leather and wears
better and will outwear
two ordinary leather
bindings.

Brevier Self Pro-
nouncing Type. Size,
5% by 8 Inches, with all Scripture proper
names divided Into syllables and correctly
marked for easy pronunciation.
With overlapping covers, and title stamped

on back In gold, round corners, red edges.
57 C 2427 $3.28
57 C 2428—Same as 57 C 2427, with
Patent Index $3.63
57 C 2430—Same as 57 C 2427, with the
Words of Christ printed in red In the New
Testament $3.50
57 C 2431—Same as 57 C 2430, with
Patent Index $3.85

Postage
, each, 1 OC extra

India Paper Edition
Minion Type

Genuine French M
Overlapping covers. Red
gold edges, ij,is inch
57 C 2394 $
57 C 2398—Same
2394, Indexed

Postage, each,

Bourgeois Type
Self Pronouncing

Size. 7 7/s by 5/2 inches.
French Imitation Leather

Overlapping covers,
corners. Red under gold
57 C 2401
57 C 2404—Same as
2401, with index $4.

Postage, each, extra

Long Primer Type
Self Pronouncing

Printed from New Plates
Egyptian seal,

covers, round corners,
under gold edges. Size, 6 by
inches.
57 C 2408
57 C 241 1 —Same as
2408, Patent Index. ..$5.7
Postage, each, lOtf extra

Old Folks’
Bible

Large Easy
Reading for
the Home
King James*

Verson
Contains Old

and New Testa-
ments with 60,-
000 references,
presenta tlon

page, frontispiece from Dore, 4 pages for
family record, 12 colored maps. Because
of its thin paper it is easily handled.

Size, 7 by 994 Inches.
Genuine Leather, Levant grain, flexible

covers, round corners, red under gold edges,
silk headbands, silk markers.
57 C 2534 $4.98
57 C 2538 — Same as 57 C 2534,
with Patent Thumb Index $5.33
57 C 2542 — Genuine Leather, Levant
grain, overlapping covers, round corners,
gold edges, silk headbands and markers.

$5.87
57 C 2546 — Same as 57 C 2542, with
Patent Thumb Index $6.22

Postage, each, 12* extra

New
Testament

American Revised
Testament
Minion Type

Bound in Egyptian
seal. Size, 3(4 by 4(4
inches. Flexible, limp.
Round corners. Red
under gold edges.
57 C 2658. ...98*
Same as 57 C 2658,

with Psalms.

57 C 2662. $1 .58
Postage, each,

3* extra

India Paper
Reference
Edition

Minion Black
Face Type

Same as 67 0 2330,
printed on genuine
India paper; % inch
thick.

57 C 2335 $4.57
57 C 2339—Same as
57 C 2335, with Patent
Thumb Index with cut
on edge $4.92

Minion Black
Face Reference
Self pronouncing, 25 outline maps show

location of different places; 12 full page
maps in colors and index to every place.
Size, 5 Vz by 7 Inches.
Bound In French Morocco leather, over-

lapping covers, round corners, red under
gold edges, silk headbands and markers
gold title on back.

New Testaments

57 C 2330 $3.23
57 C 2332—Same as 57 C 2330, with
Index $3.58

Postage, each, 6* extra

Vest Pocket Size
Bound In Imitation leather. Size, 2% by

3% Inches.
57 C 2686 21*
57 C 2692 — Imitation leather, flexible
covers, red edges 43*
57 C 2693 — Imitation leather, over-
lapping covers, round corners, gold edges.

65*
Postage, each, 3* extra

Vest Pocket Size
Red Letter new Testament

Self Pronouncing
Flexible Leather Binding

French Morocco. Size, 2 % by 4(4; and
only (4-inch thick. In this Testament
the Words of Christ are printed in red
letters. The handiest, daintiest and most
useful New Testament published. Gold
side title stamped on red insert, gold edges.
57 C 2650 89*

Postage. 3* extra

Helpful
Pelou-
bet's

Select
Notes
on the
Inter-

national
Sunday
School
Lessons
for 1923

Special lessons for

Easter, temperance, mis-

sions and Christmas.
Size, 6 'A by 9 Inches.
Cloth bound.

57 C 2814- . . .$1.89
Postage, 7* extra

Books for Sunday School Testament Teachers

Christ-
ian’s

Secret
of a
Happy
Life

By Han-
nah W.
S m i th.
Cloth
boun d .

Size,
5'A h y

7% inches; 250 pages. New
and enlarged edition. A
companion book to the
Bible. Tells the truth in a
way that all can understand.

57 C 3008 85*
Postage, 6* extra

4000
Ques-

tions and
Ans-

wers on
the Old
and New
Testa-
ment

Bound in black cloth.

Size, 4 by 5% inches; 157
pages.

. Round corners,

red edges. Handy for

the pocket.

57 C 2932 49*
Postage, 3* extra

Arnold’s
Commen -

tary on the
Interna-
tional
Sunday
School
Lessons
for 1923
Map and

b 1 ackboard
illustrations
Tabu lated
quart erly
reviews; Bi-
ble dlctlon-

Greatest Thinfe in the World
By Henry Drummond. Charming

edition of this famous book. Cover
printed in offset vellum. Printed on
good paper, nice style. In box. Size,
4 'A by 694 inches; 45 pages.
57 C 5040 47*

Postage, 4* extra

Bible Dictionary
No more important aid to Bible

ary for each quarterly lesson-
Cloth bound. Size. 6 by 8(4
in; 233 pages.
57 C 2810 93*

Postage, 6* extra

reading and teaching can be fur-
nished than through the medium of
a good dictionary. Red edges.
Cloth bound. Size, 294 by 4(4 inches.

57 C 2922 57*
Postage. 3* extra

Daily Food for Christians
Daily readings for every day in the r

year, together with a stanza of a
hymn. Artistically bound. Size. 4
by 5 J4 inches. Contains 192 pages.
57 C 2981 47*

Family Prayer
Books

Will appeal to
all those who
use this beautiful
and simple form
of devotion.
Cloth bound.
Size, about 4 by
5 inches.

57 C 301

O

45*
Postage.
4* extra

Vest
Pocket

Edition

Select-

ed

Cloth bound.

Size, 294 by 5(4
in.; 161 pages.

57 C 2998
2 9(i

Postage,
2* extra

God's Minute
A book of 365

daily prayers sixty
seconds long, by
the most eminent
preachers and lay-
men In the English
speaking world.
Cloth bound. Size,
4 by 6(4 Inches.

57 C 3029
5 7tf

Postage, 3<i extra

Family
Bible

The Twentieth
Century Large
Type Edition

Size, 10 by 12 by 2
Inches thick

Printed on the
same quality of paper
as editions of the
higher grades. 892
pages. It contains
the following special
features: Table of
Scriptural
Standard
ance to the
full page
tions, in
wuiiiC. mamage dci tuiuaic, uii tu iuiu ucaui icuuiuo
in colors. Strongly bound In Imitation leather.

57 C 2708 $2.75
Postage. 16* extra

Prayers
By Robert A . Steven-

son. A famous collec-

tion for family use; 19
pages. Strongly bound.
Size. 494 by 7J4 Inches.

57 C 3007 . 58*
Postage, 4* extra

The Works of Josephus

On the destruction of Jerusalem by the Romans and the
dissertations concerning Jesus Christ. Translated b y
William Whtston. Illustrated.

57 C 1 850 — Cloth bound 7(4 by 994 Inches. $2.38
Postage, 6* extra

57 C 1 855 — Standard Edition. Three volumes, cloth

bound. Size, 5(4 by 7(4 Inches. Per set $3.87
Postage, per set, 14* extra

In His Steps
By Rev. Charles M. Shel-

don. It Is written with such
descriptive power and charm
of expression that It will bo
read over and over again.
Bound In cloth; Size, 5(4 by
7(4 Inches.
57 C 575 50*

Postage. 6* extra

As a Man Thinketh
By James Allen. The object of this book Is to stimulate

men and women to the discovery and perception of the

truth that mind Is maBter weaver, both of character and
circumstance; 47 pages. Size, 4(4 by 6 96 inches.

57 C 1961 - .•••••• 47*
Postage, 4$ extra

In His Ima&e
William Jennings Bryan has the courage of his convio-

tlons and realizes that revealed religion must rest square-
ly upon the validity of its revelation,
dc

‘ J '

Cloth bound. Size, 5J4 by 7 inches; 266 pages.
57 C 3018 $1.68

Postage, 3tf extra

430 'gJiiaupr Favorite Sacred Song's,are in the Book of a Thousand Songs shown on Page 382



l>ecorato d
paper. pleiiMlnpc
(!<»MigUfl and !?»«h?

b o r (1 o r threo
pieces; .

r
> yards to

each piece. Shli>-
!\roe pieces, 1

1

ounces.
•Pink, rose dcHlun. 1 5 yards . . 21*
•Blue bird dcsIk'D. l.

p
> yards. . .21*

Holland Scenes. 16 yards ...21c

Paper
& s. €' Napkins

' p'
,

1

(
|>

J

1 t<-f ii

wclghtj per
hundred. 10 ounces.

Wo do not sell less than 100.

57 C G7 1 1 —Per 100. £ .15
Per 1000. 1 .27

Parchment Paper
For w rapping butter,

fish, packing lunches, etc.
Width. 12 Inchon. Ship-
ping weight. Including
holder, .'ij4 pounds.
57 C 6704 Roll of
about 326 feet $ 1 .57
57 C 6707 Roll of
about 160 square feet. In-
cluding holder Shipping
weight. 1% pounds 69C

Crepo
Napkins
Printed in

gold and col-
ors. Shipping
weights. Vz and
1 pound.
57 C 6675 —
Envelope of
60 23*
57 C 6674 —
Knvelopc of
100 431

l ino quality
white orope
paper nankins,
with pretty
border of vio-
lets; 100 In
du.stproof en-
velopes. Ship,
wt., 0 ounces.
57 C 6671
Per 100. .46*

A mcrlcan
White Crepe Tis-
sue Paper Nap-
kin. Plain white;
plain edge, 1

3

Vx
inches square.
Shipping weight,
two hundred, 12
ounces-

57 C 6660 —
Per 200 $ .29

Per 1000 1 .35

Grecian bor-
der, whit.- crepe
paper napkins.
S 1 z o, 14 by 14
Inches. Ship-
ping weight for
fifty, 0 ounces.
57 C 6668 —
Per 60 23*
57 C 6665 —
Per 100. . . .43*

? Lace Shelf Paper
Good, smooth, heavy book

paper; perforated, embossed. In
pieces 10 Inches wide; 10 yards
or 30 feet long. Shipping weight,
per box, 3 14 pounds

•White, 3 pieces 00 feet 20*
Ice Cream jrCCVv

Plates cf \
Saves time and \

labor. Contains 26 O < J
paper pulp eorru- La /
gated ice Cream
plates; 4 '/* Inches
In diameter. Shipping weight,
per package, 12 ounces.
57 C 67 1 5—50 plates.. .21*

InFpape n? IS Shelf Uninft
““ ri" 111 U b o d f o r

lining shelves
4t and drawers

13 Inches wide, Shipping weight,

SUPERIUR WAX HfPrii
1

!

Itimit^pmiA^y/aAdiOr I

150 Sheets
of Wax eyt
Paper

Picnic
Outfit Heavy Paper ir~- ^

Drinking Cups P~
When you go for an I

outing take them along I

for every member of \

the party. No need to ^ ,i ^
carry lieavy glasses
which must be carried
home again. Made of
heavy white wax paper
with reinforced tops': _
band. Shipping weight* '

J

of twelve, 1 pound.
| J

57 C 6625— I

1

ill

Per dozen . . 32*|
Flexible Wax Paper yCups
57 C 6623—Package of 25.
Skipping weight, 1 pound . . . 1 8*

Dili 4 11\W// s i x
^>7 paper

L. . : f . ,2 linn v

—J
-• -9 fiber

.7-“ ; spoons
1(1 waterproof plates, iu inches
diameter. 10 crepe napkins,
shipping weight. 11 ounces
57 C 6710 24*

Indispensable for wrapping lunches or lining
baking tins. Covering foods with this paper before
placing In ice Box prevents flavor of one from
tainting that of another. Retains moisture In
cakes and bread. Shipping weight. 8 ounces
57 C 6655— 150 sheets; 13 by 14 Inches. . .28*

>«r'T"Viv. Paper Plates
Save time and

f / \vA labor by using

( \/A these DcLuxc
f ' \ / M sanitary plates.
\(f\ J / For socials.
V ( Iu—

/

parties, auto
'msMaSjA trips, and pic-

nics. Each pack-
age contains 20

corrugated edge plates. 10 inches
in diameter. Shipping weight,
Zz pound.

57C671 3—Package of 20 2 2*

'7T”\ Manila
LH.| Tags
TAGS For use
IANILA where strength

‘'‘"a is not required:
1,000 of one
size In box.
Shipping

• weightier box,
.

1 4 14 pounds.
Size. 4 <A by 2 Vo inches.
7 C 6758—
r box SI. 18
Size. 4 by 2% Inches.
7 C 6762—
r box. .

. $1 .28

iEt POST l ABELS

s t a n t i a Iwaxed
paper Jelly E'A-^ga
glass, deco-
rated with reinforc-
ing top band and cov-
er. May be washed
and used again. No
danger of breaking or
cracking. Height 3J4
Inches. Shipping
wt.. per dozen, X lb.

57 C 6628—
12 for 39*

Assorted Household Labels

SANlSPO^fl spoons
..vj

; f/A THOUSAWnsXUSES S I Z C O f

an ordi-
nary teaspoon (% Inch). For serving hot or cold dishes,
weight, per package, 5 ounces.
5 7 C 671 7—Per package of 25 spoons

Parcel Post Labels

Contains 25 gummed
parcel post labels with
place for “To” and
“From” address.
Shipping weight. 3
packagess, 6 ounces.

57 C 6737—
3 packages 1 G*

Household Labels
Gummed and non-curl-

Ing, will stick to Glass or
Metal; 2G4 labels as fol-

lows: 192 for Preserves
and fruits: 6 for Medicine
Cabinet; 4 for Parcel Post:
4 for Trunks: 48 blank
labels. Shipping weight, per
package. 3 ounces.
57 C 6734—Pkg . 1 34

Shipping

.... 1 8*

Towel
Fixture

Shopping Bags

3 for 25*
Toilet Paper

Fixture
A high grade white

crepe paper. 150 towels
to the roll; 1 1 by 151nches.
Shipping weight, per rod.

1% pounds,

57 C 66 17—Roll.29*

You can shop more easily
if you have this handy bag to
carry small packages. Strong
paper bag with double cord
running underneath and serv-
ing as handles at the top:
will outlast several ordinary
paper bags. Size 12 inches x
1754 Inches. Shipping weight
for three, 12 ounces.
57 C 6702—3 for.. . 25*

-Strongly made nickel
ited bracket. For
y roll paper towels.—*— weight. 14

Full 7-ounce Rolls
Purchasing toilet paper In 24-roll quantities aslpping

nces.
7 C 6624 67*

listed below is a worthy economy and at the same
time enables you to avoid the annoyance of frequent

purchases locally. Twenty-four 7-ounce rolls of white crepe
toilet paper in dust-proof carton. Ship wt., 14 pounds.
57 C 6548—24 Rolls SI .32

Four-ounce Rolls
A four-ounce size perforated roll Manila Crepe Paper.

Twenty-four rolls packed in a sanitary carton. Ship.wt.of 24
rolls, 8 lbs. 57 C 6546— ’4 rolls ,98*

Nickel plated: wood
roll. For any roll pap-
ers. Shipping weight.
6 ounces.

57 C 6574 S*: CREPE
PAPEPils

I fj/ Crepe
1 -7

' Paper
Streamers

l Crepe paper rib-

ns, 294 inches
jde. 40 feet long,

r decorating halls.

lOLORS: Red.
llte. 'blue; com-
ped; red: white;

I Lie: pink; orange;
lek; green; and yel-

l.v. State color
inted. Shipping
'briit per roll, 4oz.
C 6579—Roll 9*
rolls 49*

Crepe Tissue Paper

In rolls; width, 20 inches
and length 10 feet. State
color wanted. COLORS:
White; turquoise blue; roy-
al blue; violet; purple; dark
blush pink; apple green;
nile green; leaf green; moss
green; geranium; American
beautv; canary; yellow; gold,
mandarin; orange; ruby:
black; rose; pink. Shipping
weight per roll. 6 ounces.

57 C 6578—Roll... 6 *

MadTson

if HE 2000
1 SNTISEPT 1^

BOooo sheet?.

White Crepe
Toilet Paper
Large size, 7-

ounce rolls. Non-
irritating white
crepe toilet
paper.
57 C 6543 —
3 rolls. Shipping
weight, 2 pounds.

, 20*
12 rolls. Ship-
ping weight, 8
pounds .... 70*
1 57 C 6545
Per case, 100
rolls. Shipping
weight.60 pounds

S5.59

Fine White
Tissue Toilet

Paper
Each roll con-

tains 1000 square
sheets—full count.
Shipping weights,
3, 8 and 40 pounds.

57 C 6570—
3 rolls $ ,30
12 rolls... 1.12
1 57 C 6570-
Case of 100 rolls

S8.87

2000 Sheets
Manila Toilet

Paper

1000 Sheet
Roll Toilet

Paper

Madison
Toilet Paper

Wrapping Twine jSSRI
Extra strong heavy and

tough India twine. Shipping KWeS&’iS:
weight, 1 pound.
57 C 6766—
Per ball, 300 feet 32*

Fine India Twine
Not so coarse as the above, <

but very strong. Shipping weight. l pound
57 C 6767—Per bail, 600 feet

Soft crepe finish
Manila paper.
Width, i'/z inches.
Shipping weight s,

3. 8 and 40 pounds.

57 C 6537—
3 rolls 14*
12 rolls 53*
1 57 C 6540-
Case of 100 rolls

$4.10

Guaranteed full

count. The finest
perforated manila
tissue. Each sheet,
size i'/z by i'/z

inches. Shipping
weight, per roll. 24
ounces.

57 C 6568—
Per roll 26*
3 rolls 72*

First quality
Manila tissue.
Shipping weights
3, 8 and 40 lbs*

57 C 6554—'
3 rolls . . . S .35
12 rolls.. 1.23
1 57 C 6557
Case of 100 rolls.

$9.75

Incense Burners
When lighted gives off a delightful

aroma. Often used to counteract smell
of cooking from the kitchen. Shipping
weights, 10 ounces and 3 ounces.

Figure 4/2 inches high and one
package of Incense Sticks.
57 C 6738 29*

Incense Sticks. Four hurdles, each
bundle containing 75 sticks.

57 C 6739 23*

Cotton String

The same white string commonly
used by grocers. Ball of 3-ply
white cotton string. Net weight,
per ball, J4 pound.
57 C 6764—Three balls. Ship-
ping weight. 94 pound
Per bail. Shipping weight, 4 ounces.

Our popular Spe-Polished wood; alum-
inum engraved hood gijgilBHly
with edges bound in

plush; patented dark fl

chamber. Lenses large

size, prism magnifier,

_

mounted in patent aluminum mounting,
insuring perfect centering and best pos-

sible results. Patent folding handle.

Shipping weight, 18 ounces.

57 C 9010 $1.15

ff* cial Stereoscope has
J.L U hood of aluminum,

, edges bound in plush.
sSSSli^' 11 Lenses are good size,

held in position by
wooden mounts. The

frame is finely finished walnut, stained hard-
wood, and with folding handle. Shipping
weight, 1 pound.
57 C 9014 98<f

in Comic Situations; 25 views. Set 35*
57 C 9027—TbcGreat Northwest and Visits
to Yellowstone; 25 views. Set 35*
57 C 9030—A Trip to the Philippines with

^ Uncle Sam's Soldier Boys; 25 views
--x 35*

I 57 C 9032—Uncle Sam’s Big New
J Battleships; 25 views. Set 35*

CSTjCri 57 C 9054—A Visit to Washing-

Hoyle’s Official Card
Game Rules

A book of official rules and
instructions for more than 296
games* This is the latest book.

It contains 255 pages, size, 4!4
by 7 'A inches and lias paper cover.
Shipping weight, 9 ounces.

57 C 1 590 25*

i
OFfKIAL ROLES Eti

ICAROCAMES]
Made of wood, mahog- g BgBSFfjt

any finish. Spaces to /_« »
hold cards and chips. ^1!

: ||
Has space for 100 chips .,9 MB. .R ljfe., , !
and space for one deck .11 ilk. Dpi
of playing cards. Size, 5

ping weight, 1 pound.
’ ®

57 C 8643 $1 .58
Same as above, but larger. Has space for 200

chips and two decks of playing cards. Shipping
weight, 2 pounds.
57 C 8645 $2.89

Chess
Guide

Instruc-
tion for
be g in-
ner s ,

pSliSi Checker

ita'Iti'SVs; Guide
Describesf WW 40 differ-MHK ent open-
mgs a raj

gives
1.300

HBiliil games,traps
id combinations. 208
iges; 4% by 6% inches,
loth bound. Shipping
eight, 10 ounces.
7 C 1 592 73*

Interesting Views
35* for Set of 25

From original negatives, printed in -7
rich colors. Shipping weight, per &$$$*•
set, 10 ounces.

Life of Christ Illustrated. Set of .

25 views. 57 C 9020—Set 35*
57 C 9026—China, Japan and fa
the Orient, 25 views. Set 35* Fze Vr 'i

57 C 9029—Through England ;

and France, 25 views. Set 35*
57 C 9032—Niagara FaUs and Watkins Glen,

25 views. Set • • '^^5*
57 C 9038—A Trip Across the Panama Canal.
25 views. Set ........35*
57 C 9041—America. Illustrated. A tour of

the big cities: 25 views. Set ... 35*
57 C 9044—The French Cook and Comic
Lover Series: 25 views. Set 35*
57 C 9047—Boys Will Be Boys. A comic
Series: 25 views. Set 35*
57 C 9023—Tour of Palestine and the Holy
Land, including scenes from the Bible, in sets

of 25 views. Set 35*
57 C 9049—Bells. A Humorous series of a
young man in search of a wife. Set 35*
57 C 901 6—Allies’ War Views: 25 views.. .35*
57 C 901 3—Italian WarViews: 25 views.. .35*
57 C 9021—Canada and the Great Northwest.
25 views. Set 35*

MiTCHtHS GUIDE

GflME'/CHESS

Poker Chips
Poker chips. Engraved Flush fHand design on composition A )*|

Ivory—100 in box; 50 white, 25 j!

red, 25 blue. Shipping weight. VVVx’feS iW
per box, 27 ounces. \VJh Why/
57 C 8652—
Per box of 100 $2.45

Plain poker chips. Ivory finish. 100 to box

—

50 white, 25 red, 25 blue. Shipping weight, per
box, 29 ounces.
57 C 8654—Per box of 100. 97*

I CDMPim COURSE
0£ INSTRUCTION

BCWNflERS

many
advanc-
ed plays
for the expert. Cloth
bound. Size, 4 lA by
6'/2 inches. Shipping
weight, 18 ounces.
57 C 1593 . ..73*

Dice for Bunco
Imitation Ivory Dice with

black spots. These are the
popular J4-inch size. Ship-
ping weight, per set, 2
ounces.

57 C 8650—Set of 3

Ize, 3 by 10% inches. Without cards. Shipping
eight, 29 ounces.
7 C 8632 $1 .38

Actual Scenes of the World War
A set of 25 remarkable views, made from photo-

graphs taken by the Government’s own photog-
raphers. These views show the destruction of

towns, bridges; also views of the battlefields and
our American soldiers in action. Shipping weight,

per set, 10 ounces.

57 C 905 1 —Per set 35*
5 7 C 9024—41 ir'ls Will Be Girl's. Pretty Girls

Plain Ed&e —
Playing WZTf,
Cards in W”(n
Case \ Kg
Book \W

shaped play- 1 Rg
tag card ease 1,

of black seal
grain leather, but-
ton tab to hole
cards to nlace. S
57 C 8660 .

Blue Ribbon Playing CardsNew,

Slfei^demm t'effi

faW caVd
If n Esym e an mgs
.*> 50/ printed on

i faces of—==—I cards
Shipping weight, 7 ounces..
57 C 8613 48*

Picture Back
Cards

i Enameled linen
lnish with plain
Iges. Assorted de-
jgn backs. Shipping

Bicycle Playing
Cards

Widely known for
their high quality.
Shipping weight, 7
ounces. >

57 C 8637 . 47*

Congress Playing
Cards

Desert Backs
Gold edges, air

cushion finest linen
finish Shipping
weight, 7 ounces
57 C 8634 67*

Fine quality. Popular
because of their slip,
finish, and wearing quali-

»ty. Shipping weight, 7
ounces.

57 C 8610-
Pack 25*

One of the most
popular and best value
playing cards. Ex-
tremely serviceable.
Linen finish. Shipping
weight, per pack, 8
ounces

45*

(eight, 6 ounces.
7 C 8640-
ack *

|

Many labor saving conveniences are listed on the House Furnishings pages. See Index 'Qdca^)

Finishing Touches to Picnics, Parties and Socials

"ags and Parcel Post Labels

Game Rules and Cards
Poker Chips and Racks



Ward’s White Flax Linen
Finish Paper

24 Sheets of Paper and

24 Envelopes to Match

Corrcct'Statloncry gives your letter
mi air of refinement which will be ap-
preciated by all who observe the little

nineties of social life, For the prico
this Is an exceptional quality of linen
finished paper, with the newost styles
In envelopes.

Each box contains twenty-four
sheets of paper and twenty-four cn-

tnevclopos of

Regent Flap
57 C 6270—

White 294
57 C 6271—

Pink 294
57 C 6272—

liluc 294
Premier Flap

57 C 6264—
White 294

57 C 6265—
Pink 294

57 C 6266 -.

Blue 2^94

Windsor Flap
57 C 6261—

White 294
57 C 6262—

Blue ..... .294
57 C 6263—

Pink 294
Romance Flap

57 C 6267-
White 294

57 C 6268-
PI nk 294

57 C 6269-
Blue 294

Thornuisrij
|LIN6N \
FABRIC'

Thornward Linen Fabric
Fabric finished

paper: 72 sheets;
size, 6(4 bySinches.
Shipping weight,
ler box. 19 ounces.
57 C 631 1 .324
57 C 6314—
125 Wallet Flap en-
velopes; size, 3(4 by
5 14 , to match above
paper. Shipping
weight, 18 ounces.
Per box 394

r\

i
Barona Lawn
A fair qualtty of

white plain lawn fin-

ished paper. Each
box contains 24 sheets
note size white paper

and 24

57 C 632 3—Unruled. 1 84
57 C 6325—Ruled 184

School Ink Writing Tablets
Six 54 Ink Tablets for

24 ?
Each tablet contains 40 sheets of

fine quality writing paper. Ruled
both sides; blotter attached. Assorted
cover designs very attractive. Ship-
ping weight of six. 1(4 pounds.
57 C 6148—Size, 5 by 8 inches or
note size. Six tablets containing 240
sheets for 244
5 7 C 6 1 50—Size, 8 by 10 inches or
letter size; 16 sheets to each tablet.
Six tablets containing 96 sheets. Shlp-
plng weight of six, 1 pound 244

Five 84
UnruledInk
Tablets for

24 ?
This paper is a good

grade of linen finish stock.
57 C 6156—Size, 5
by S Inches or note size:
45 sheets to the tablet. Five

_ tablets containing 225
sheets. Shipping weight of five,
20 ounces 244
57 C 615 7

—

Size, 8 by 10 inches or
letter size; 18 sheets to the tablet. Five
tablets containing 90 sheets. Ship-
plng weight of five, 20 ounces. , ,

,

244

Four 104Un-
ruled Ink
Tablets for

28 ?

57 C 6159—Size, 5 by 8 inches;
42 sheets of fine quality cloth finish
ink paper, blotter attached. Four tablets
containing 168 sheets. Shipping
weight of four, 1 pound 284
57 C 61 60—Size, 8 by 10 inches
or letter size: 17 sheets to each tablet.
Four tablets containing 68 sheets. Ship-
plng weight of four. 1 (4 pounds . . 284

Blotters
Possess remarkable absorbing

quality; 12 sheets 4 by 9(4 Inches,
assorted colors In package. Shipping
weight, three packages, 6 ounces

.

57 C 61 43—3 packages 1 5 C
12 packages 544

Spelling Pads
Bound and perforated

cardboard cover, 46
sheets writing paper with
25 numbered lines. Size,
4 by 8% inches. Ship-
ping weight of three, 8
ounces.
57 C 61 76—

3 pads 1 34

same color. Ward's
White Flax may be lmd
In any of the four en-
velope styles shown
above. Each flap bears
a name and should bo
ordered by number.
Shipping weight, per
box, 1 (4 pounds.

Writing Papers
Desk Set

Seven-Piece Desk Set
Blotter pad, size i9 by 12 Inches, with four

brass corners; brass Inkstand; pen and
pencil tray; calendar; hand blotter; paper
weight; letter opener. Shipping weight,
per set, 4 14t pounds.
57 C 6023 -Per set $3.47

Sealing Wax
Set

Oval Initial seal,
for use with sealing
wax; length, 3 Inches;
polished enameled
handle, brass die with fancy
initial letter (about Ht Inch).
State initial wanted. Ship-
ping weight, each, 3 ounces.

57 C 9035—Each 45*
57 C 9033—Perfumed seal-
ing wax, for use In fine cor-
respondence; six sticks assort-
ed colors to box. Shipping
weight, per box, 5 ounces.
Per box 45*

Autocrat Linen
Finish Paper
Women of taste

choose good stationery
for their own use as
well as for glftB.

The Autocrat papers
are known wherever
good stationery is used.
Each box Is a standard
size containing 24
sheets of paper and 24
envelopes.

Shipping weight, per
box, 1(4 pounds.
57 C 6274-

White. Per box 434
57 C 6275—Blue. Per box 434
57 C 6276—Pink. Per box 434
57 C 6277—Buff. Per box 434
57 C 6278—Lavender. Perbox...434
57 C 6280—Box containing 72 sheets of
white linen finished writing paper. Shipping
weight, 2 pounds 584
57 C 6281 —One hundred and twenty-five
envelopes to match above. Shipping weight,
2 (4 pounds SI .08

Flax Wheel
Homespun

Linen
Finish

Stationery

72 sheets and

50 envelopes

450

Highland Linen Writing
Paper

24 Sheets of Paper and

24 Envelopes

For years discriminating people have
been buying Highland Linen finished
papers with the assurance that there is
never any variation In quality.
Each box contains 24 sheets of paper

and 24 envelopes to match. Shipping
weight, per box, 1 pound.

Highland
1-lb. box of

Linen,
paper,

72 sheets- Shipping
weight, IV2 pounds.
57 C 6365— ^White $1 .25
57 C 6368-
Envelopes to match
the above Ship, weight,
2 lbs $1 .43

The quality Is excellent and the In-

vestment Is in the paper, not the box.
A remarkably good value; package of
stationery containing 72 sheets of
writing paper, linen finish, and .50

envelopes to match in white and tints.

Shipping weight, per box, 18 ounces.

§
7 C 6303—White. Per box.46*
7 C 6304—Blue. Per box. .45*

57 C 6305—Pink. Per box . . 4 5*

Cecelian

Cambric
Paper

Newest design and
flue quality make Cece-
lian cambric paper a
charming gift, above
the ordinary for every
day use. Especially
attractive because of
the extremely low price.
Neat appearing box

contains 24 sheets of
writing paper and 24
square cut envelopes to match,
weight, per box, 20 ounces.

57 C 6254—White. Per box 474
5 7 C 6 2 55—Blue. Per box 4 74
57 C 6256—Pink.- Per box 474
57 C 6257—Bull. Per box 474
57 C 6258—Lavender. Per box ... 4 7^
57 C 6259—Green, Per box 4 74

Shipping

Dainty Shade Tints
Writing Paper

A linen finished paper with new style
envelopes to match—24 sheets of note size
paper, 24 envelopes. Shipping weight, per
box, 14 ounces.
57 C 6442—White. Per box 224
57 C 6443—Blue. Per box 224
57 C 6445—Pink. Per box 224
57 C 6446—Lavender. Per box.. 224
57 C 6447—Buff. Per box 224

Gold Initialed
Stationery

Your Choice of Initials

Twenty-four sheets of extra fine, white
cloth finished paper with embossed gold
Initial, and 24 pointed flap envelopes to

to match. Size of box, b/z by 7!4 by
1% inches. Shipping weight, per box, 12
ounces. State initial wanted.

57 C 6346—Per box 37*

Correspondence Cards

Quality has not been sacrificed, but we
have cut the price ot these cards materially;
24 cards, 314 by 514, and 24 envelopes of the
same tint in each box. Ship, weight, 12 ounces.

57 C 6373—White. Per box. . i .... 234
57 C 6376—Blue. Per box 234
57 C 637 7—Pink. Per box 234
57 C 6379—Buff. Per box 234
57 C 6381—Lavender. Per box. ... 234

Conservative elegance. Gold
edge correspondence cards
present the appearance that
particular people desire. Twen-
ty-four linen finish white cards,
size 3(4 by 5(4, with 24 deep
pointed envelopes in a neat
box. Ship, weight, 10 ounces.
57 C 6387—Per box . ..294

Your Own
Initial in

Gold on Each Card

Without delay we can furnish these correspon-
dence cards with your particular initial embossed
in gold in the upper left hand corner. Each box
contains twenty-iour 3(4 by 5(4 white cards and
twenty-four envelopes to match. Be sure to
State initial wanted. We can not furnish
initials Q-U-X-Y-Z. Shipping weight, per box,
1 pound.
57 C 6392 374

Note Books and Composition Books
4

Note
Booksm
White,

ink writing paper,
ruled. Ship weight
of four, 8 ounces.
57 C 3370-
Size, 5 by 8 inches.
42 sheets. •

4 books 17*
57 C 8369-
Size, 4 >A by 6%
inches; 60 sheets.
4 books 1 7*

Five 5? Composition

Books
q

school
5 for g——S5

D STATES

PSI8|t |: ICCMPOOTiONi
1

t |:il book |.[

tl
L—

'

1

Smooth
white paper.

8J4 inches. Each with 36
sheets ruled. Shipping.weight
of five, 20 ounces.

57 C 8351—5 for.... 1 9*

Three 104 Composi-
tion Books

5 for

170
White, ruled,

ink paper.
Size, 6(4 by

8(4 inches; 48 sheets each.
Shipping weight of three, 15
ounces.

57 C 8360—3 for— 1 74

Students’ Note Books
Each book has two stand-

ard metal rings;, cloth back
and imitation leather covers.

57 C 8353—Size, 9 by
7(4 inches with 27 sheets of
excellent grade white ruled
paper. Shipping weight, 1

pound 394
57 C 8 354—27 extra sheets for 57 C 8353.
Shipping weight, 7 ounces 84
57 C 8356—The same as 57 C 8353 except
larger binder. Size, 10(4 by 8 inches with 27
sheets of white ruled paper. Shipping weight,
1(4 pounds 394
57 C 8357—27 extra sheets for 57 C 8356
Shipping weight, 9 ounces 84

Single Sheet Note and Letter Heads
Madison White Woven Single Sheet

Writing Paper ruled on one side only.

Put up in packages of 500 sheets. We do
not sell less than one package. Envelopes
to match these papers, see 57 C 6083,
57 C 6085, 57 C 6091 and 57 C 6095.

57 C 6058

—

Madison. 6 pound or
medium weight. Note Heads. Size, 5(4 by
8(4 inches, 500 sheets in package. Ship-
ping weight, per package, 3(4 pounds.
Per package 874

57 0 6061

—

Madison, 7 pound or
medium weight, Royal Packet Note Heads.
Size, 6 by 9(4 inches. Shipping weight, per
package, 3(4 pounds. Per package of 500
sheets $1 .OO
57 C 6065—Madison. 12 pound or
medium weight Folio Letter Heads.
Size, 8(4 by 11 inches. Ship, wt., package,
6(4 lbs. Package of 500 sheets. $

*1 .78
57 C 6068—Old Badger Extra Qual-
ity Bond. 5 pounds Royal Packet Note
Heads. Size, 6 by 9(4 inches, white wove.

Medium finish, ruled one side. Shipping
weight, per package, 3 pounds. Envelopes
to match, see 57 C 6109. Package, 500
sheets 894
57 C 6072—Old Badger, extra quality
bond. A very fine paper, 8 pounds or
light weight. Folio Letter Heads, white
wove, medium finish. Size, 8 l/z by 11
inches. Ruled one side. Envelopes to
match, see 57 C 6109. Shipping weight,
package, 4J£ pounds. Per package of 500
sheets SI .59

57 C 6095 57 C 6091 57 C 6089

57 C 6095—Duplex envelopes, white
outside, blue inside, writing can not show
through. No. 6(4. 3(4 by 6(4 inches high
cut. XX super stock. Shipping weight,
per box of 250, 40 ounces.

Per box of 250 $ .92
Per 1,000 3.36

57 C 6091—Duplex envelopes, white
outside, blue inside, writing cannot show
through. No. 6, 3(4 by 6 inches high cut
XX super stock. Shipping weight, per box
of 250, 36 ounces.

Per box of 250 $ .87
Per 1,000 3.20

57 C 6089—Duplex envelopes, white
outside, blue inside, writing can not show
through. No. 5, 3 by 5(4 inches high cut
XX super stock. Shipping weight, per box
of 250, 29 ounces.

Per box of 250 $ .76
Per 1,000 2.80
57 C 610 3—Bankers’ Safety En-

velopes. White with special flap, making
impossible to open without detection.
No. 6, 3(4 by 6 inches. XX stock. Ship-
ping wt., per box 250, 39 ounces S .75

Per 1,000 2.75
57 C 6085—White envelopes. No.
6(4. 3(4 by 6(4 inches. XXX stock.
Ship. wt . per box 250, 41 ounces. $ .54

Per 1,000 1.98

57 C 6103 57 C 6035 57 C 6082

57 C 6083—White envelopes, No. 6,

3(4 by 6 inches. XXX stock. Shipping
weight, per box of 250, 45 ounces.

' Per box of 250 S .52
Per 1,000 1 .85

57 C 6079—White envelopes. No. 5.

3 by 5(4 inches. XXX stock. Shipping
weight, per box of 250, 33 ounces.

Per box of 250 $ .47
Per 1,000.. 1 .68

57 C 6109—White bond envelopes,
high cut, No. 6, 3(4 by 6 inches. Shipping
weight, per box of 250, 30 ounces.
Per box of 250 $ .69
Per 1,000 2.57

5 7 C 6 1 O 7—Real Irish Linen finish
envelopes; oblong shape. 3(4 by 5(4
inches with wallet flap. Shipping weight,
per box of 125, 30 ounces.
Per box of 125 5 34

57 C 6074—Manila coin, church col-

lection or sample seed envelopes,end open-
ing; size, (4 by 3 (4 inches. Extra heavy
weight. Ship, weight per box of 500, 29 oz.

Per box of 500 $ .57
Per 1,000 1 .05

57 C 6077—Manila (bull color) en-
velopes, No. 6, 3(4 by 6 inches. XX stock.
Shipping wt... per box of 500, 46 ounces.

Per box of 500 S .73
Per 1,000 1 .34

57 C 6079 57 C 6130 57 C 6129

57 C 61 19—Manila (huff color) en-
velopes, official No. 10. Size, 4(4 by 9(4
inches. XXX stock. Shipping weight,
per box of 500, 5% pounds.

Per 100 $ .25
Per box of 500 1.20

57 C 61 25—White official envelopes.
No. 10. Size, 4(4 by 9(4 inches. Extra
Quality XXX stock. Shipping weight,
per 100, 26 ounces.
Per 100 $ .47
Per box of 250 1.07

Envelopes for Social Correspondence

Cloth finished envelope. Royal flap,
good quality stock. Size, 3% by 5(4
inches; 250 envelopes in box. Shipping
weight, per box of 250, 32 ounces.

57 C 61 29—Per box 724

Oxford Lawn Cloth Finished
Envelopes, Extra Quality

Elite Flap

Size, 3(4 by 5(4 inches. 250 envelopes
in box. Shipping weight, per box of 250,
32 ounces.

57 C 6130—Per box 724

Natalie Style

57 C 6027-
White 454

57 C 6028-
Rose 454

57 C 6029-
Blue 454

VirginiaStyle

57 C 6030-
White 454

Whitney Style

57 C 6024—
White 454

Almote Style

57 C 6033-
White 454

Birth
Announcements

Fabric finished
paper in two tints,
blue or pink. Con-
tains 24 sheets of
paper, 24 envelopes
to match. Shipplm
weight, per box,
ounces.
57 C 6340-
Blue tint . .

.

57 C 6341
Child’s

Stationery

Cloth fin -

ished paper
for the little

folks. The box,
size 4 by 7(4
inches, con-
tains 12 sheets of small note paper
and 12 gold edge correspondence
cards. Shipping weight, per box, 6
ounces.
57 C 6459—Per box 234

Pencil Tablets

Six Pencil Tablets for

23 ?
A good quality of smooth white

paper, ruled; for pencil writ. 5 -* only.
Attractive cardboard covers >rs.

Size 6 by 9 :nches. Tablet con-
tains 50 sheets. Shipping weight of
six, 1J6 pounds.

57 C 6205—6 tablets containing
300 sheets or 600 pages. . 23*

Six

10£ Pencil

Tablets

for

23 ?
Size, 8 by 10

inches. Each tab- _ ^
let contains 40 sheets of smooth fin-

ish white paper for pencil use. At-
tractive covers; 6 tablets contain
240 leaves or 480 pages. Shipping
weight of six, V/z pounds.
57 C 6208—6 for 2***

Six

Pencil

Tablets

for

23 ?
L

Size, 8 by 12
inches. Each tab-
let contains 30 sheets ot smooth finish
white paper for pencil use, attractive
covers; 6 tablets contain 180 leaves or
360 pages. Shipping weight of six,

1 (4 pounds.
57 C 6210—6 for .. .234

Pencil
Scratch Pads
Perforated Tops
So Paper Will
Tear Off Easily

6 for 140
Each pad contains 70 sheets of good

white paper for pencil use only.

Very useful for class room.
57 C 6240—Size. 3% by 6 inches.

6 pads containing 420 sheets. Shlp-
ping weight. 1 pound 14*
57 C 6242—Size, 4 by 6 inches.
Six pads containing 420 sheets. Ship-
ping weight. 1 !4 pounds 22*
57 C 62 51 — Size, 0 by 9 inches.
Six pads containing 420 sheets. Shjjv
ping weight, 1 Yz pounds.

432 9{p- 'fyicagiw-k Attractive designs in well built Writing Desks. Page 453



Good Stationery is aThou&litful Gift
Excellent Writing Paper in Attractive Boxes Hinged . // It

Covered r n 1
Polnsettla / /

Box f'i

An Inexpen
nlvc yet rich
appearing gift

box; 12 sheets
of paper and 12 gold edge cards
with envelopes to match. Neatly tied

with red ribbon. Size of box, 7 A by
7 A by 2% Indies. Shipping weight,
per box, 1 pound.
57 C 6469—Per box 59#

®ST '
i

1 ^reo
' •* &»,• jb-iix. - V Drawer
. ^ - Violet

J Cabinet
’ Artistically

N**1-*" covered with vlo-

et papor; eaoh drawer Piled with good
ninllty writing paper and envelopes.

Contains 48 sheets unruled paper and 48
minted flap envelopes. Box size, 7A
>y 5A by 4% Inches. Shipping weight,

,>er box 1% pounds.

Holly
Gift Box
with

Drawer

|
Cabinet
Box

’SS

‘

™»w!J The Yule-
MB J CS tide spirit Is

\til

l

iamKS||eys.ffl P. via expressed by
tins beautl-

w t„i holly
stationery

cabinet. Tho box Is 7A by 3% by 6A
Inches high and Is covered with poln-

settia and holly paper. Contains 48

sheets of linen finish paper and 48
envelopes to match. Shipping weight,

per box, 1(4 pounds.

SBSSBBS
Marilynn

Gift

Box
The novel design of this polnsettla and

hollv paper covered cabinet Is extremely
attractive. The quality of the 48 sheets of

paper with envelopes to match Is excellent.

Size of box, 7/2 by 5% by 4A Inches.

Shipping weight, per box, 1% pounds.

57 C 6472—Per box 894

Coymore
Lawn Lar&e Holly Covered Gift Box

Covered with holly and polnsettla

paper makes a pleasing gift. It

contains 72 sheets of excellent quality

writing paper, 24 gold edge corre-

spondence cards and envelopes.

Box measures 15A by 7 by 5A Inches.

Shipping weight, per box, 3 pounds.

57 C 6468—Per box $1 .98

An artis-

tic cabinet
containing
24 sheets of
longXnarrovv
paper; 24
gold edge

Artistic f I| ! 1
box, size, ’ 'K
10A by 9% JLa 1

by 2 Inches
J j

®7C
with picture S

Inset; 48 1 _ Lvxzr--,. A-
Tssag

sheets of
line quality 53* ;V-II'4writing

, .

paper with 48 envelopes, ribbon tied.

Shipping weight, per box, 1% pounds.
57 C 6485— White. Per box. . 394
57 C 6486—Pink. Per bok . 89<
57 C 6487—Blue. Per box 39e

correspond-
enee cards;

iNkwBH 48 envelopes
to m a t c h
size of box.

Inches. Shipping weight.
ends.
White, Per box. $1.28
-Combination white, pink
box. ............ SI .28

Covered with white glazed paper decorated

with scenic views. Size of box, 10A by 5% by

3 A Inches; 24 sheets of excellent writing paper,

24 correspondence cards and 48 envelopes to

match. Shipping weight, per box, 1% pounds.

57 C 6490—White. Per box 89<f

57 C 6491—Blue. Per box 894

A splendid gilt box filled with
dainty stationery. Contains 48
sheets of paper—24 white, 12

blue and 12 pink—and 24 corre-

spondence cards, pink and blue,

with envelopes to match. The
box Is covered with white onyx
paper. Size, 13 A by 6A by 5A
Inches. Ship, wt., per box, 2A_lbs>
57 C 6499—Per box,$1 .57 r

Beautiful /
*
\'

Gift Cabinet fc JW
The always

pleasing ! -
, .

'

drawer de- I «/
signs. Size, W-— _

' /V»
7A by 5% ^ J
by 4 Inches. ~

f
Contains 48 2. .

sheets of high
grade linen finish paper and 48 envelopes.
Shipping weight, per box, 1 A pounds.

57 C 6488—White and blue. Box. $1.10
57 C 6459—Whiteand pink. Box. 1.10

: 1\ V\ \\A Two Drawer
‘4 Cabinet

a \ Am 0 ’s t

— T
<jL

,
* jjf, attractive cab-

, inet of lasting
usefulness.

|
Covered with *

violet decorated paper. Contains 24 sheets
fj

of paper and 24 envelopes to match, bize 01
,

box, 7A by 6 by 3A inches. Shipping weight,
,]

|

per box, 1 A pounds.

! 57 C 6493—Per box. 874 '

Good stationery makes a most
acceptable gift. Beautifully covered
with onyx paper with inside cover
design. Size of box, 6% by 10% by
6 A inches. Contains 24 sheets, each,
of white, blue and pink writing paper
with envelopes to match. Shipping
weight, per box, 2% pounds.
57fC 6479—Per box. . .$1 .58

120 Sheets of Bond Writing Paper $yd 8
and 120 Envelopes to Match «
Stationery embossed with your name and ad-

dress is pleasingly impressive. The added in-

dividuality lends to your correspondence a
most effective note of distinction. Shipped
from factory in New York. 10 days extra.

Name and address embossed in blue; small

block letters. Write name and address plain-

ly. Shipping weight, per box, 1% pounds.

257 C 6250—Per box $2.38

An Attractive Box
A dainty cabinet with a pocket

on inside of cover to hold the

writing paper. There are 48

sheets linen finish paper, with 48
envelopes to match. Size of cabin-

et, 7 by 11 by 3 inohes. Shipping
weight, per box, 2 pounds,

57 C 6391 -

White and blue tint. Per box. 984
gy q 6394
White and pink tint. Per box 84

Poinsettia \ i;
K

and Holly Box
An attractive and brightly colored box;

10 by 5A by. 3 A, filled with excellent
linen finish paper; 24 gold edge corre-
spondence cards, 12 sheets white paper,
12 sheets blue paper and 48 envelopes
to match. Ship, wt., per box, 1A lbs.

57 C 6476—Per box 63d

High grade white paper and envel-
opes with pleasing tinted borders.
Onyx paper covered box; size, 6%
by 10% by 3A inches. Pocket in lid

holds the envelopes; 24 sheets of

paper and 24 envelopes. Shipping
weight, per box, 1A pounds.
57 C 6383—Blue border. Box. 984
57 C 6384—Pink border. Box. 984

Holly
Gift Box
Correct sta-

tionery gives to JjfesjrF^

correspondence
an al r of red ne-
ment always ap- i [j
preciated by f
those who ob- f /i
serve the little // /T'* fl
requirements # M
of social eti- / - M
q u e 1 1 e

. p ^
This 7Ab>'7 >.Vi- ~ M
by 2% inch Yjl
hinged cov- aEj# \
er box con- /N- Sy
tains correct I

j
stationery for y
social corre- 1 •>«

spondence. Box contains 12 sheets of
paper. 12 cards and 24 envelopes.
Shipping weight, per box, 1 pound.

57 C 6483—Per box 59d

bk • years It is

V a paper of

x excellentV yc texture
/ X S\ and finish.

f \ Handsome
- \f box con-

J tains 48 en-
velopes and

48 sheets of writing paper in assorted

pink, blue, buff and white colors.

Shipping weight, per box, 2 pounds.

57 C 6301—Per box 59d

The Homestead Box

A quality and finish found only in supe-
rior papers. 24 correspondence cards, 24
sheets of writing paper and 48 envelopes
to match. Ship, wt., per box, 2 pounds.

57 c 6307—White. Per box. . .874
57 C 6303—Blue. Per box. . .874
57 C 6309—Pink. Per bo ...874
57 C 6310—Buff. Per box. ..874

This beautiful box of stationery will

make an attractive as well as useful
gift; 24 sheets of paper, 24 gold edged
cards with envelopes—ribbon tied.

Size of box when open, 13% by 5%
by 3 A inches high. Shipping weight,
per box, 2 pounds.
57 C 6462—Per box 8©4

Glenwood Linen ~ -

Twenty-four sheets of white linen finish

writing paper with 24 pointed flap envelopes:

also 24 pink gilt edge correspondence cards
with envelopes to match. Neatly arranged In

artistic hinged box. Ship.wt., per box, 2 lbs.

57 C 6466—Per box 984

Hand Spun
Stationery

I A dainty yet
liFy i n e x p e nslve

111 /
— gift box with

IP'-' —.s-2— '—a, beautifully dec-

|ft% 'A ft orated cover.I JssL_ ft Contains 24
Ml \ sheets of good
Fill \ quaUty writing
r m \\ \ paper (note

V.?' 4 —
j size), and 24

,__i new style long
ll envelopes.

Ribbon tied.

Size of box, 6% by 8A by 1 A inches. Ship-

ling weight, per box, 14 ounces.

57 C 6356—White. Per box 394
57 C 6357—Blue. Per box 394
57 C 6358—Pink. Perbox 394

Coymore
French
Linen Holly /

~ / ~ Upaper ,,<7 •/. 4 ‘ (jcovered tr—. •£_—-//
gift box f J IM
measuring ~ — j] ^
11 by 7 by —

/
lAinches. -4

Contains
24 sheets of excellent linen finish paper and
24 curved flap envelopes to match. Ship-
ping weight, per box, 1 A pounds.
57 C '6460—Per box 484

.
-

—
" Twenty-four

sheets of paper, 12

gold edge correspondence cards and
36 envelopes to match. Size of box,

4% by 10A by 3A inches. Shipping
weight, per box, 20 ounces.

5

7

c 63 53—White. Per box 9 84
57 C 6354—Combination white,

pink and blue tints. Per.box .... 984

Delicate green mottled box, 10A
by 5% inches, containing 24 sheets of

paper, 24 envelopes and 2-1 gold edge
cards. Ship, wt., per box, 1A lbs -

57 C 6494—White. Perbox. 854
57 C 6497—Pink. Per box. .854
57 C 6498—Blue. Perbjx..854

Attractive box, 7 by 11 by 3, containing
48 sheets of new style egg shell paper
and 48 envelopes to match. Two style
envelopes, pointed flap and long flap.

Shipping weight, per box, about 2 lbs.

57 C 6449—White. Per box . . .874
57 C 6450—Blue. Per box. . .874— 57 C 6451—

Fink. Per box.. 874 Coymore
Linen
Finish
Stationery

Small

Holly

Gift Box
Wy\/

\

Distinc-
I

\
T \ \ \ tive

\ » ‘
\

‘ \ Linen

\ \ \ \ x_—\ novelty
\.-t - 7 paper and

\
*

-r
-~

-V, - / end open-

\
—— in8 envel-

opes with
tinted borders appeal strongly to

younger persons. Box contains 24
sheets of quality writing paper and
24 envelopes. Shipping weight, per
box, 1 A pounds.
57 C 6475—Pink borders. Box.49c
57 C 6474—Blue borders. Box.494

Children’s / / / 1 1

Christmas /, L /_ j jm
Stationery !iA

This will / V / 7
make an (L~^ f /
ex c e 1 1 e n t

-

Chr; s f, m a s 3
('[it for the

w
~

,_j
children.

,

Size, by 8 inches; 24 sheets and 24
envelopes. Linen finish paper. Ship-
ping weight, per box. 8 ounces.

57 C 6454—Per box 1 9£

This box con-
tains 24 sheets
of fabric finish
paper and 24
envelopes to
match. White
and two tints.

Size of box, 5%
by 7}i by 2 inches,
per box. 14 ounces.
57 C 6331 —Wt
57 C 6332—Pin
57 C 6333—BU

[
1S Plain mer-

|\\ \\ Petlolne holly

— ,

" _ box containing
g;-*- -;--'

! twenty- four
\ _j sheets of linen

~ “ finish paper
and twenty-four envelopes to match.

Shipping weight, per box, 12 ounces.

57 C 6461—Per box 254

This beautiful large size violet gilt

cabinet is unusually attractive.

Measures 11 by 7 by 2% Inches.
Fitted with drawer. Contains 48
sheets of white linen finish paper and
envelopes to matoh. Shipping weight,
per box, 1% pounds.
57 C 6477—Per box 984

See Pages 354 and 355 for Fountain Pens and Ink Pencils

rStationery Emliossed withx
Your Name and Address



Spread Sunshine with
Christmas Cards and Seals

250 Christmas
Cards,Tags and

Seals ^ vfafrA
.open 4
’’•A Chrfal

.'
'
4^ Many colors, new

J shapes, all cmhosscrl.yS f it, Christmas cards, small,MV ' medium and large; tags

—

^ small, medium and large;
gummed labels—small and medium; seals and
stickers and stamps assorted. Shipping weight,
per package, 12 ounces.
57 C 5302—Package of 250 pieces 2Dtf

150 Embossed Christmas Seals
Rich colorings, various shapes and

designs. Add the Christmas spirit to
your gift packages. Shipping weight, per
package, 2 ounces.
57 C 5352—
Package of 150 pieces 1 3£

36 Christmas Poster Stamps
Add the Christmas spirit to packages

and letters. Some are greetings; others,
“Do not open until Christmas.” In
colors, gummed backs. Shipping weight,

g
Br package. 2 ounces.
7 C 5326—Package of 36 1 50

>Ou
AnERtfr

(HffQi

44 Embossed Christmas Tafes 44 Christmas Enclosure Cards 25 Children's Christmas Post Cards
Each tag Is beautifully embossod

with neat Christmas designs In colors;
24 small tags and 20 large tags. Ship-
ping weight, per package, 5 ounces.
67 C 5340—Per package of 44. 1 50

All embossed and artistically decorated; 8
Christmas cards, size, 2 by 3% Inches; 12
assorted medium size cards and 24 small
cards. Ship, weight, per package. 4 ounces.
57 C 5336—Per package of 44 .... 1 50

The children enjoy sending them. They
increase the good will and spirit of the
season. Charming designs In colors for
children. Ship, wt., per package, 6 ounces.
57 C 5095—Per package of 25..

.

1 70

which breathe the Christmas spirit.
Ship, wt., per package, 4 ounces.
57 C 51 69—Per package of 16.1 81

Dainty Garlands for
Christmas DecorationsJpg

Nlufiw*** The Christmas Bluebird
Decorate your home with this beautiful Blue Bird Garland. Emblem of

Christmas cheer and Joy. Shipping weight, 3 ounces.
57 C 5320—Length when open, about 5 feet 430

The Christmas Cardinal or Rcdbird
57 C 531 2—Length when open, 6 leet. Shipping weight, 3 ounces. .300

15 Parcel Post Christmas Package
Address Labels

Gummed, ready for use. Em-
bossed in colors. Shipping weight,
per package, 1 ounce.
57 C 5325—Package of 15.. .1 20

145 Cards, Ta&s and Seals
Tags, labels and seals; 145 pieces.

Bright colors. Shipping weight, per
package, 4 ounces.
57 C 5304-
Package of 145 150

57 C 5322—A very
attractive glazed bowl,
dark blue in color and
about 6J4 Inches In
diameter. This Is a very/
popular style. Contains'
4 Narcissus bulbs. Ship-
ping weight, 3 pounds.

SI .39
i t WAS, Cl

rHINKING
OF YOU
ji „-»• i -

h HOME 01

hmA
01D FRIENDS

UKEWUv 57 C 5329 — A new
and artistic bowl, 5%
inches in diameter, con-
taining 3 Narcissus bulbs.
Shipping weight, 2!4 lbs.

SI .10

1923 .

Calendar Pads
12 for m

l I / Embossed In gold
rfiV,a I and colors. Dec-

TvVV A orate<i with holly,
Ik J poinsettia, bells and

other designs.
57 C 5229—Small
size, I'A by. 1%

Inches. Package of 12. Ship, wt., 4 oz. 1 20
57 C 5228—Large size, 194 by 2J4
Inches. Package of 6. Shipping weight, 6
ounces 120

57 C 5328—This is
an attractive French bowl
with artistic coloring.
Contains 3 Narcissus
bulbs. Shipping weight,
2 pounds 790

By Elizabeth
Gordon. A
thoughtful gift
book, printed
in four color
design s u r -

rounding poet-
ry Bound In
boards. Size, 5
by 6 inches.
Ship, wt., 5 oz.
57 0 5020.6 90

FromFriend
to Friend
A Partner-

s h 1 p In
Friendship.
By Grover.
Artlstical 1 y
bound. Size,
4 by 7 inches
Ship.wt. 8oz.
57C5O17.450

From Me
to You

A gift of
friendly
thoughts.
B o u n d in
boards. Size,
4 by 7. Ship,
wt., 8 ounces.

57C 5012. 450

Some One
Like You

' A gift book
by James W.
Foley. Bound
In boards with
art metal title.

Size, 5 by 6 in-
ches. Ship, wt.,
8 ounces.
57 C 5016.5 50

Old Friends
Like You

ByJamesFoley
Full of senti-

ment. Bound in
boards cover-
ed with silk
moire paper.
Size, 5 by 6.
Ship, wt., 8oz.
57 C 5015.550

By S.E.Kiser.
The choicest
masterpiecesof
sentiment.
Printed on neb-
ulae stock

.

Bound in
boards. Size, 4
by 7. Ship, wt.,
8 ounces.
57 C 5011.550

By Wilbur D.
Nesbit. Sincere
s e n ti m e n t,

cheerful and
wholes ome.
Bound In
boards. Size, 4
by 7 inches.
Ship.wt., 8 oz.

57C 5013. 4 50

57 C 5327 — Con-
tains 3 Narcissus
bulbs in a green pot-
tery bowl, about 5J4
inches in diameter.
Very artistic. Shipping
weight, 1 'A r>ounds490

3 Bulbs in Gift Box
57 C 5335—An ar-
tistic box containing 3
Narcissus bulbs only

—

does not include a bowl.
Shipping weight, 5
ounces 280

The Calendar of
Golden Thoughts

For 1923
Contains 54

pages ol selected
mottoes. Hand-
some art cover.
Tied with silk cord
and tassel. Boxed.
Size, 5'/2 by 9
inches. Shipping
weight, 12 ounces.
57 C 5226. 600
Calendar of the
Brighter Side
For 1923

A calendar ot cheer
for gift purposes.
Handsomely printed
in two colors andgold.
Tied with a silk cord
and tassel. Size, 514
by 9 Inches. Ship,
wt., 14 ounces.
57 C 5231 600

A Child’s Gar-

den of Verses

The edition of
this classic, issued
by Stevenson's au-
thorized publish-
ers. Many beauti-
ful illustrations in
color by Emma
Troth. The only

complete edition published at this low
price. Cloth bound. Size, 6 by 8, 113
rages. Shipping weight, 18 ounces.

57 C 4714 780

A dainty and
most attractive
“baby book" with
spaces to record
the various inci-
dents of baby’s
life. Two colors,
pink and blue.
Bound in beveled
boards. Eachbook
neatly boxed. Size,

5'A by 8 inches.
Shipping weight, each, 13 ounces.
57 C 4945—Pink 590
57 C 4947—Blue 590
Bound in moire silk padded covers.

57 C 4951—Pink $1 .89
57 C 4952—Blue 1.89

Selections from the

foremost writ ers.

One for every day in

the year, with space

for birthday records.

Bound in cloth. Size,

314 by 4 inches.

Shipping w e i g bt,

each, 8 ounces.

Shakespeare
Dickens

|

Friendship
State number and author

of book wanted.
C 491 4—Each 450

ACmCS CAKDEH
OF VERSES

tlcnnyyoris

BirthdayBook

Dinner Favors
Each box con-

tains 12 bon bons
of one color tissue
paper. Each bon
bon contains a full
size cap and a
motto. Ship, wt.,
per box, 10 ounces.
57 C 5236—Red.
57 C 5237—Pink.
Per box of 12

SCalendarj

MffgSlP
Love Son&s of

Childhood
By Eugene

Field. The Rock-a-
bye Lady; The Dink-
key-Bird; The Shut-
Eye Train; Swing
High and Swi#g Low,
and many others.
Ill pages, Size, 414
by 614 Inches. Ship-
mces.

$ 1.20

liMhawT
Oriental Glazed

Leather Birthday Books
Illustrated. Printed on a high

grade paper with leather covers.
Size, 3% by 4% inches. Shipping
weight, each, 8 ounces.
Longfellow Tennyson
Whittier Our Girls

State number and author
of book wanted.

57 C 491 5—Each 670

Baby's Book
By C o r n e 1 i a

Morton Weyburn.For recording
events in baby's
life. Size, 814 by
1014 Inches. With
colored plates and
deco rations; 93
pages. Shipping
weight,2% pounds.

$2.35

-Blue.
-Yellow.
....540baby's

BOOK-i
Santa Claus and ||||!P
Reindeer Paper

Napkins

Finest quality, fast
color crepe paper. Dec- Xx
orated in gold and colors. >
Shipping weight, per
envelope, 6 ounces.

57 C 5343— Envelope of
18 Napkins 1 20

Mother's Calendar
For 1923

A dainty remem-
brance to mother.
Carefully compiled

.

Covers decorated
in colors; 54 pages.
Tied with silk cord
and tassel. Boxed.
Size, 6 by 11 inches.
Shipping weight, 16

MOTH El

School Memories
By Cornelia Morton

Weyburn. Bound in halt
tapestry back. Board
sides. Size, !4 by 7 by 10
Inches. Pages for every-
thing connected with
school life. Illustrated.
Ship, weight, 26 ounces.
57 C 4942 . $2.38

Dainty little 2-inch
candles in various colors;
24 candles In a box.
Shipping weight of five
boxes, 8 ounces.
57 C 491 9—
Red, 5 boxes . ...210
57 C 4920-
Blue, 5 boxes 210
57 C 4921—

Pink, 5 boxes 210
5 7 C 4922—Yellow, 5 boxes .210
57 C 4923—C.recn. 5 boxes. .210

CHGDL Gems of Thought
Calendar for 1923
Especially appro-

priate as a gift.

Containing 54 pages
of selected mottoes.
Printed in two col-
ors. Tied with silk
cord and tassel.
Boxed. Size, 5'A by
10!4 inches. Ship,
weight, 1 pound.
57 C 5219 600

BIRTHDAY
CHRISTMAS

CANDLES
Good Quality Clear White

Tissue Paper
For wrapping Christmas gift

packages to make them prettier,
and when decorated with seals
and ribbon more expressive of
the season. Size. 20 by 30 inches.
Ship, wt., per envelope, 8 oz.
57 C 5314—
Envelope of 20 sheets .... 1 30

My Golden School Days
A memory book for boys

and girls. Classmates,
colors, yells, photo-
graphs, autographs, etc.
Printed in colors; 93
pages. Size, 5‘A by 8 in-
ches. Ship. wt.. 1 pound.
57 C 4934 890

S| Birthday
1 Greeting
fl Cards

s Very clever
1 design an-
noun cement
cards in imita-
tion of steel

J engraving.

Bundle ofFairy Toy Books
10 for 25ft

A bundle of toy books. All well
illustrated in colors and printed in
large type. Ten books to the set, in-
cluding Our Farm Yard; In the
Jungle; Our Country Tlckelmouse;
Playmates; Playful Pets; Land of Tu-
lips; Animal Pets, and others.' Size,
6 by 8 Inches. Shipping weight, per
set, 8 ounces.
57 C 712-
Set of 10 books 25*

Nest of 3 Holly Boxes
Gifts are made more

attractive when packed
in boxes which protect
them from crushing.
Set of 3 boxes: One,
4 Yz by 6/2 by 1 Inches;
one 5!4 by 7% by 1 !4
inches; the other 614
by 8</2 by 1!4 Inches.
Ship. wt. of three, 1 lb.

57 C 5355—3 for...

From One Friend
to Another
Calendar

Choice selections;
52 pages. Printed
in two colors. Tied
with silk ribbon.
Size, 6 by 714 inches.
Shipping weight, 10
ounces.
57 C 5223. 38^

School Friendship Book
By Clara Powers Wilson.
A splendid gift book.
Bound in cloth; 189 deco-
rs,ted- pages. Size, 6!4 by
9 inches. Ship.wt., 114 lbs.

57 C 4940 $1 .1 5

Printed on
heavy blue wedding paper with gold
beveled edge. Six cards in package.
Ship, wt., per package, 2 ounces.

C 491 1
-

’ackage of 6

See our fine assortment of Toys. Pages 402 to 421

Narcissus Bulbsi

Birthday Books
j

Baby Books
|

Childrens Poems
|
Gift Calendars

Birthday Candles Graduation Gifts



Remembrances Filled with
the Spirit of Yuletide

IDwhing youCHW<

£»,Ww,

These beautiful lithographed
folders arc harmonious In color*

,

lugs, very pleasing In designs and carry ftp* 'Ns
proprlate Christmas sentiments on the nisirle.

They are Illustrated with holly, birds, Santa
Claus and Christmas scenes. Size, 2/2 by 4 Inches.

Shipping weight of 18, about 7 ounces.

57 C 5066—Package of 18 folders and envelopes.

10 Steel Die and Engraved Cards
with Envelopes

Artistically decorated. Very fine white
stock. Homo have decorated designs,
others are plain engraved cards. Assorted
sizes. Shipping weight of ten, 6 ounces.

57 C 5071—Package of 10 304

12 Dainty Printed Christmas Cards
without Envelopes

Dainty and artistic. Designs and greet-

ings in hand colored effects. Sizes, 2Vg by

4?6 and 4 ^4 by 2% Inches. Shipping weight
of twelve, 2 ounces. _

5 Die Stamped Christmas Folders
with Envelopes

Die stamped and engraved Christmas
votings, combined with appropriate scntl-

ents for the Holiday season. Size, 11 by
finches. Shipping weight of live, I ounces.

7 C 5072 Package of 5 304

»ful men

' A Merry
Qirrchnos

\ Die Slamped Cards with Envelopes

Appropriate sentiments beautifully
engraved in 3 colors and gold. Hair
line red borders. Size, about 4 by 5
inches. Ship, weight of four, 3 ounces.
57 C 50 7G—Package of 4 .

. 30<J

8 Cards in Colors and Gold with Envelopes
6 Steel Die Stamped Folders with Envelopes

3 Die Stamped Christmas Cords with Envelopes

Die stamped in two colors and gold with
new and attractive designs. Engraved sen-

timents of original Christmas greetings.

Shipping weight of three, 4 ounces.

57 C 5074—Package of 3 30(6

4 Steel Die Stamped Cards with Envelopes

Beautiful cards with new and ap-
propriate greetings. Simple but rich

lesigns in colors, black, and gold.

?ize, 4 by 5 in. Ship. wt. of four, 5 oz.

57 C 5085—Package of 4 300

These beautiful cards are lithographed
in pleasing colors. Rich in appearance.
Size, about 2% by 4 inches. Shipping
weight of eight, 6 ounces.

57 C 5080—Package of 8 300

Appropriate Christmas Greeting cards
of simple but rich designs. Sizes vary
from 2% by 4 inches to 5 by 4 inches.
Shipping weight of six, 5 ounces.

57 C 5062—Package of G 300

Large
Size

Colored
Candles

'

1 \ ) Bright colored parrot garland. This cheerful

bird makes a very artistic decoration in the home.
Length, when open, about 5 feet. Shipping weight, 3 ounces.

57 C 5341—Per 5-foot garland 43c!
10 Christmas Correspondence

Cards with Envelopes
Holly and poinsettia designs in

colors. Shipping weight of ten, 8 oz.

57 C 5310—Package of 10.. 270

5 Beautiful Die Stamped Cards with Envelopes

Original greetings and small holiday
designs in colors. Somte with turn down
flaps. Shipping weight of five, 5 ounces.

57 C 5083—Package of 5 300
57 C 5280—Pagoda Incense burner. Shipping
weight, 8 ounces 284
57 C 5282—3 boxes- of 12 cones, eacb, for
, * .7- . , 1, 1 Obln e nrr OET/f
burning in above burner. Ship, wt,, 8 oz.

personal•5 7 C 5296—Spiral Orange, 10 in. Box of 2.360

By the Well Known Poet, Edgar Guest

House a
Home

pleasant
sight within any
man’s castle is the
disorder which evi-
dences that children
are there. A story
that will reach the
heart of every father
and mother; 55 pages,
cloth bound. Siie,

4% by 714 inches.
Ship, weight, 8 oz.

57 C 4728 680

Just

Folks
Thoughts
about
y o \u i

folks

l V When
WHEN T

PAY 15 DONE Day is

i ji Done

III Pi
Hongs

I MfflTMlII ofevery-
§y®M|g3 day

people,
on everyday themes,
in everyday language,
tilled with fun and
kindliness and good
cheer. Cloth bound.
Size, 5by 7% inches;
192 pages. Shipping
weight, 12 ounces.

The
Path to

Home

[Just Folks

of the
home and happiness
of smiling, friendly
people. Cloth bound.
Size, 5 by 7% inches.
Shipping weight, 12
ounces.

t ° i k *

a n d my
folks, —
and those across the
way. A book of
vepse. Cloth bound;
192 pages. Size, 5
by 7% Inches. Ship-
ping weight, 12
ounces.

57 C 4727

Rhymes of the
heart and home; of

mother, father and
the kiddies and of

their daily sorrows
and joys. Size, 5^4
by 7% inches; 192
pages. Shipping
weight, 12 ounces.
57 C 4723

Two 3-inch bayberry
candles with brass can-
dlestick and a hand
colored greeting card.
Boxed. Ship, wt., 10 oz.

57 C 5308 620

1 Two small glass can-
dlesticks, each 2 in. high,
land two 4-inch candles.

Ship, weight, 11 ounces.

57 C 531 1 650

Something
' v

*v.
new* novel,
distinctive and S ^
decidedly appro-
priate; a special >
stationery for the holiday season.
Twenty-four sheets of high grade
paper with embossed panel and ap-

propriate seasonable design heading.
Shipping weight, Wk pounds.

B 57 C 6452 450

Glass
Christ-

candle
stick
with 3

Ijh To My Pal
j/f Radiating brightness
if and cheerfulness. An
||

excellent gift to a pal
i| from a pal. Art cover.
S Boxed. Size, 5% by

'j| 9% inches. Shipping
II weight, 12 ounces.

(
57 C 4746 580

\\/ berry
c a n -

l

.dies in

I

box. An inexpensive
I Christmas gift.
Height, 4'/£ inches.

. Width, 4J/2 inches.
Shipping weight, 14
ounces.
57 C 5309 * 580

Green Christmas candles
with spray of bayberry and
colored greeting card.
57 C 5 306—With two 4-

1 n c h candles. Shipping
weight, 5 ounces 22<i
57 C 5307—With two G-

inch candles. Shipping
weight, 9 ounces 390

Son£s of Home
By James Whitcom

Riley.

This collection of
poems sounds the
note of fireside joy,
cheerful encourage-
ment and homqly
philosophy. Size,
5^4 by 7% inches;
190 pages. Illus-
trated. Cloth bound.
Shipping weight, 1
pound.
57 C 4880 980

RILEY
SONGS OF HOME

To My Dad
Art cover. Boxed.

An appreciation of
Dad. Especially suit-
able gift for father.
Size, 5% by 9'A inches.
Shipping weight, 11
ounces.
57 C 4320 580

Little Leather Library
A complete little library in itself Thirty

acknowledged masterpieces taaeLi from the

works of such famous authors as:

Shakespeare Omar Khayyam
Kipling Macaulay
Stevenson Lincoln
Emerson Washington
Poe Oscar Wilde
Coleridge Gilbert
Burns Longfellow
Thoreau Drummond
Tennyson Conan Doyle
Browning Edward Hale

and others.

These arc books that have charmed,
entertained or inspired millions of people.

Each volume, size 3*4 by 4 inches. Bound
in green limp leather so skilfully tinted in

antique copper and green that it has the

appearance of hand tooled leather.

Shipping weight, complete set, 5 pounds.

57 C 647—Complete set of 30 tfooks

S2.89

The correct edition for gifts.

Each book contains a biograph-
ical sketch of the author. Bound
in limp leather, gilt top. Size,

5% by 7% inches. Shipping
weight, 1 V2 pounds.

State name of author.
57 C 4356—Burns . . SI .98
Longfellow 1.98
Tennyson... 1.98
Whittier SI .98 —7r .rK>v ,

RILEY
FARM - RHYMES,

Holly Wrapping Paper
Adds to the Christmas spirit of

your gift. Sheets are 20 by 30
inches and come six to the pack-
age. Ship, weight, package, 7 oz.

57 C 53 1 3

—

Package of 6 sheets 1 30
3 packages, 18 sheets.. .

.

. 350

Farm Rhymes
These are the fav-

\
orites of Mr. Riley’s /
songs of country life. ? \

It is illustrated with
jcountry pictures by

Will Vawter. Cloth
bound. Size, 514 by
7% inches: 187 pages.
Shipping weight, 1 pound.
57 C 4885

To My Mother
An appreciation of

mother. Every page in
colors. Art cover.
Boxed. Size, 5% by
9/2 inches. Shipping
weight, 12 ounces.
57 C 4789. • 580

To My Friend
Some of the best

things written on
Friendship. Beauti-
fully decorated. Art
cover. Boxed. Size,

5 34 by d '/2 inches.
Shipping weight, 11
ounces.
57 C 4848. ...580

Kipling Poems
With a biog-

raphy. Printed
on opaque Bible
paper. Photo-
gravure portrait.
Bound in leather,

g i 1 1 t o p andPebble finish tinfoil

with holly spray design
in green and red. Each
sheet 15 by 30 inches.
5 7 C 531 5—2 sheets.
Ship, weight, 1 lb.. . 1 90

nfo"MY I

IfmeudI sent neatly box-
ed. Size, 5 by I'h
Inches. Shipping
weight, 22 ounces.

57 C 4S28

Ribbonzene
Seals and holly paper or boxes

beautify the gift package, but Ribbon-
zene gives to them the finishing touch.
Used like string. Shipping weight, per
spool, 4 ounces.
57 C 5360-

Green, 25 yards to spool 1 8C
57 C 5361-

Red, 25 yards to spool 1 8£
57 C 5362—Red and green com-
blnation, 20 yards to spool 2 3c

Illustrated Art
Cover Gift Books

State title and series
number of book

wanted.

The Shepherd Who
Watched by Ni&ht
A c h ar m i n g

story, symbolic of
the spirit of Christ-
mas. Size, 4% by 7/2

inches. Ship.
. weight. 10 oz.
L, 57 C 50*7 ,.6 8*

The Sad Shepherd
fi By Henry Van

Dyke.
S A candle, of hope
V for those who have
# found life meun-
» ingless. Size, 4% by
f

7!/2 inches. Ship-
ping weight, 10 oz.

57 C 5044 68d
The Spirit of
Christmas

By Henry Van Dyke.
Art covers. Size,

4% by 7'/2 inches.
Ship, weight. 10 oz.

57 C 5042 . 68«f

i»Ar«peYNioir

Ubrary gem. Bound In
j]

KgjsSa
imitation leather. Size, vA 1. 1 -1

2/2 by 314 Inches. Ship-
ping weight of two, 6 ounces.

Birthday The Shepherd
Thoughts Psalm

Friendship O. Little Town of
Words of Cheer Bethlehem
Precious Lincoln's Get-

Thoughts . tyshurg Speech
As Thy Day The Recessional,
Bible Forget- Kipling

Me-Nots Perfume of Roses
MerryChristmas Mother
Do it Now My Rosary
Crossing the Bar Child’s Garden

of Verses

State article number and
title of book wanted.

57 C 4364—2 for 25<S

Best Wishes Series
Size of each, 3K2 by

814 inches. Shipping
weight, each. 11 ounces.
Joy of Friendship; A
Gift of Good Cheer;
Good Luck and Love;
Recessional, by Kip-

1 ing: To Wish you Joy.
—Eadh 1 5d

Tinsel Ribbon
Ribbon with tinsel thread running

zigzag through it., makes a most at-
tractive tying ribbon; 20 yards to the
spool. Shipping weight, per spool, 4 oz.

57 C 5367—Gold 1 9*
57 C 5368—Silver 1 9<S

57 C 5369—Red and Gold 19 1
57 C 5370—Green ami Gold.. . 1 9d

Tinsel Cord
Shipping weight, per spool, 11 ounces.

57 C 5373—Silver; 40 yards.. . 1 5<t

57 C 5372—Gold; 40 yards. . . 1 5<t

57 C 5374-
Red and Gold; 50 yards 1 8£

57 C 5375-
Green and Gold, 50 yards .... 1 8£

^sAo-qi

By Charles Dickens.

Charmingly bound
edition of Dickens’

most famous short
story. Sent iu a hand-
some paper box.
Bound in tinted vellum
(mottled paper). Size,

4!^ by GJ/2 inches. Ship-
ping weight, 10 ounces;
145 pages.

57 C 5030 450

.fim ridbqN)^

(/instmc

CirolChristmas Wish Senes
Each book, size V/2 by 8!4 inches.

Shipping weight, each. 11 ounces.
A Christmas Day with Dickens
A Christmas Day with Longfellow
A Christmas Day with Whittier
A Christmas Day with Tennyson
A Christmas Day with Phillips Brooks
A Christmas Day with Haverga!
57 C 4786—Each 1 5<t

Tinsel!

Attractive Christmas Decorations are shown on Pages 420 and 421

Thoughtful Gifts little leather library
James Whitcomb Riley

orthe Christmas Package
!

HollyTinfoil

RobertW Service

Norka SeriesChristmas Books

A Christmas Carol



Quality-
Outfit

Nickel flnluh
outfit,. Consist-
ing of one ft-lnch
und one %-Ineh
ruling pens with
Joint bone han-
dles, one 6|/2 -

1 n e h compass
with fixed needle
point, l'/^-lnch
plain divider, one
3 - 1 n 0 h spring

tow pen with metal handle, celluloid protractor, pencil box,
and leatherette case, velvet lined. Ship, weight, 10 ounces
57 C 0903 $6.98

Nickeled Outfit
Contains o n 0

U% -Inch b o n c
handle ruling pen,
4-lnch divider, 416-
Inch compass pen
and pencil, with
pen a n d pencil
point and length-
en n 1 n g bar, one
small c o m-
p a s s with
pen and
pencil point

and protractor. Plush lined case with bar lock. Hlae
of box, V/z by 7 inches. Shipping weight, 10 ounces.
57 C 9908 $2.75

Mechanical Drawing Instruments

m
si
jfivvo}

Water and Oil Colors
Oil Colors in Tubes

Very best American manufacture (Wlnsor
& Newton's) . These oil colors vary In size
of tube as some colors arc more expensive
Ilian others. For Instance, a tube of Purple
Lake Is only half the size of Chrome Green.

Common Colors
Vermillion
Antwerp Bluo
Bitumen
Brilliant Yellow
Brown Pink
Brown Ochre
Burnt Sienna
Cinnabar Green;
Deep

Cremnltz White
Crimson, Lake
Emerald Green
Flake White
Chrome Green,

Light
Chrome Green;
Medium

Chrome Green, Deep
Chrome Yellow, Naples Yellow, Light

Chrome Yellow
Cinnabar Green,

Light
Cinnabar Green,
Medium

Vandyke Brown
Raw Umber
Olive Lake
Gamboge
Ivory Black
Carmine Lake
Indian Red
Indigo Blue
Italian Pink
Transparent
Yellow Lake
King’s Yellow
Mauve

Naples Yellow, Deep
Lump Black
Neutral Tint
Megilp
Permanent Blue
Prussian Blue
Sap Green
Silver White
Golden Ochre
Yellow Ochre
Venetian Red

Lemon
Chrome Yellow,
Medium

Chrome Yellow,
Deep Orange

Light Red
New Blue
Payne's Gray
Purple Lake
Raw Sienna
Scarlet Lake
Terre Verto

Shipping weight, per tube, 2 ounces.

57 C 9465—American manufacture,
single tube, as named above. Per tube.1 5*
57 C 9467—Wlnsor & Newton's Oil

colors in above shades, one size only.

Per tube 27*

Moist Water Colors
In screw top collapsible tubes.

Size, !4x3 Inches. The Students’
Moist Water Colors are pre-
pared by a reliable manufactur-
er, from the very best pigments.
They are fine colors. Regardless
of our low price we can recom-
mend them not only to students
but to artists as well. We can
supply the following staple col-

ors. Weight, per tube, 1 ounce
Shipping weight, per tube, 3
ounces.

Chinese White Orange
Rose Madder Indigo
Sepia Carmine
New Blue Vermillion
Blue Ultramarine Vandyke
Prussian Blue Brown

Chrome Yellow Charcoal Gray
Indian Yellow Alizarin Crimson
Payne's Gray Mauve
Gamboge Emerald Green
Burnt, Sienna Indian Red
Hooker's Green No. 1 Sap Green
Hooker’s Green No. 2 Cobalt Blue
Neutral Tint Raw Umber
Yellow Ochre Raw Sienna
Lamp Black Crimson Lake
Light Red Rose Carthan
Burnt Uraber Chrome Yellow

Students' Permanent Water Colors, as
named above. . ..
57 C 9483—Per tube S .12

12 tubes, assorted colors 1.23

Article
Number Size

Ship. .

Wt. Each

57 C 9365
57 C 9366
57 C 9367
57 C 9368

6 inches
8 inches

10 inches
12 Inches

3 ounces
4 ounces
4 ounces
5 ounces

2 3*
35*
47*
59*

DYKF DRAWING PEN CILI
Six sided shape. This pencil is of

superior quality. Uniformly graded, free

from grit. Furnished in the following

degrees of hardness: 6B, 5B, 4B 3B, 2B,
B, HB, F, H. 2H, 3H, 4H, 5H, 6H, 7H
8H. Shipping weight, per dozen, V/2

pounds. „
57 C 9563—Each 3* Dozen. .87*

57 C 9567

Van Dyke Artists'

Erasers

A soft, pliable, highly
efficient rubber In red
color. Size, 1% by l'/$

Inches. Shipping weight,

3 ounces.

6*

Thumb Tacks
100 in Box

57 C 9337—H-lnch. Shipping weight,
4 ounces. Per box 21*
57 C 9339— 316-inch. Shipping weight,
5 ounces. Per box 24*
57 C 9341 — !4-incb. Shipping weight,
6 ounces. Per box 30c

57 C 3854

Mechanical
Drawing Book
By F. L. Sylvester.
First principles of

mechanical and ge-
ometric drawing and
workshop mathematics.
Cloth bound. Size,

5/2 by 7/a inches: 333
pages: 215 illustra-

tions. Shipping weight,
V/2 pounds.

$2.38

Absoliftely accurateEspecially designed for Architects and Students.
and built to last for years

Those Instruments arc constructed of highest grade tempered (hardened) steel, with highly pol-
ished nickel silver llnlsh. Set consists of following pieces: 6-inch compass with pencil point, ex-
Ira pen point and lengthening bar; fi-lnch hair spring divider; 3/2 -inch spring how pen; 3(4-lnch
spring bow divider; 3/2-inoh spring bow pencil; 4/2-lnch and 5/2-inch ruling pens with

'

les and box of leads. Shipping weight, 14 oz. Reduced prices:
i ebony band-

$1098

Complete Sel

in Genuine

Leather Case

57 C 9922—Qualify “A” Set In Genuine Leather Case.
Size, closed, 816 x f inches. Complete $1 0.98

57 C 9923—Quality “B" Set.
ltation Leather Case. Complete.

Same as above, cxccfit Im-
$9.98

$998

Complete Sel

in Imitation

Leather Case

SPECIAL Complete Outfit— $C98
with 5 extra Pieces—FREE!

A special offer, good only as long as present stock lasts. Same number of pieces as In "A” and
“B” sets—high quality, well-constructed, accurate. Bright nickel silver finish. Imitation leather
case, plush lined. Size, closed, S'A X 4 Inches.

With each outfit we give FREE one 45-degree and one 60-degree 8-inch wood triangle.
Also one No. 5-H and one No. 2-H Van Dyke Drawing pencil. One soft eraser. All In-
cluded with each outfit without extra charge. Shipping weight, complete, V/2 pounds. A real
bargain—order now be'ore they are all gone.

57 C 991 8—Complete set, SPECIAL
; . .$5.98

Mechanical Drawing Supplies

High
School
Outfit
Con tains

.'i^-lnch com-
pass with pen-
cil and pen
points and
long thening
bar, 4-J6 - Inch
plain divider,
3% inch spring
bow pen, 5-
lnch and 516-
jnch bone handle ruling pen and protractor. Plush
lined case with bar lock. Shipping weight, 10 ounces.
5 7 C 990 1 —Complete. $ 3 # 9 q

School
Outfit
A 1 1 nickel

plated pieces,
5-inch ruling
pen with bone
handle, 4-inch
plain divider,
compass with
fixed needle
point, pen and
pencil points
and lengthen-
ing bar, and key. Plush lined box with bar lock. Size
of box, 316 by 614 inches. Shipping weight, 7 ounces.
57 C 9906—Complete $1.75

Water Color Outfits
Students’ Oil Color

Outfit
Containing twelve tubes

of selected oil colors.
Mahogany palette, one
bottle each of linseed oil
and turpentine and four
good bristle brushes.
Wood carrying case. Size.
1% by 6/2 by 12 Inches.
Shipping weight, 3!4 lbs.

57 C 9403 $4.98

Oil Colors for
Amateurs

An outfit of 12 single
tubes of finely ground
brilliant and permanent
oil colors. A bottle of
refined linseed oil, three
bristle brushes and full
instructions for mixing paints.' Neat cardboard box
Size, l by 3!4 by6% inches. Shipping weight, 12 ounces.
57 C 9440—Complete $1.18

T Squares

T square, made of solid ma-
hogany with ebonized edge.

fixed bead. Shipping weight, each, 2
pounds.
57 C 9947—Length, 24 Inches. .67*
57 C 9949'— Mahogany T square,
samcas57 C 9947. Length,30 inches 87*
57 C 9944—Maple blade, fixed head.
Length ,24 inches 29*
57 C 9945—Maple blade, fixed head.
Length, 30 Inches 32*

Transparent Celluloid
Triangles, 45 Decrees

Article
Number

Size
In.

Ship.
Wt. Each

57 C 9375 6 3 oz. 300
57 C 9376 8 4 oz. 400
57 C 9377 10 4 oz. 60C
57 C 9378 12 5 oz. 800

Note: Size given on triangles is the
length of longest sides.
Transparent Celluloid Triangles

30 by 60 Degrees

Irregular
Curves

Accurately made; for drawing
irregular curves. Anyone in-
terested in mechanical drawing
will be pleased to own a set.

One of the most useful instru-
ments for a draughtsman. Ship-
ping weight, each, 5 ounces.

57 C 9381—No. 14, trans-
parent celluloid. Length, 10 /2

inches 49*
57 C 9383—No. 15, trans-
parent celluloid. Length, 8 74
inches 720
57 C 9385—No. 16, trans-
parent celluloid. Length, 7 7/&

inches 650

Scholars’
Drawing

Kit

A valuable aid to beginners. Con-
sists of a drawing board, size 13 by 19
Inches: a T square and two wooden
triangles, one 45 degrees and the other
30 by 60 degrees. The T square slides
under the cleat and holds the triangle*
in place when not in use. Shipping
weight, complete, 1% pounds.
57 C 9950—Complete 90*

rrmmmmnrm

Richardson s Slide Rule
With this rule you can multiply,

divide, solve proportion, extract square
or cube roots, calculate interest and
percentage and make all sorts of
measurements. Metal stock, length, 11
inches, width, 1 % inches, with run-
ner. Scales mounted on enameled
metal. Shipping weight, 14 ounces.
57 C 931 5 $2,98

A*

Architects’ Scale Rule
Boxwoo'd, 12 inch, divided Vn,

’A, Va, V\a. Va. 'A- % V/z and 3 inches
to the foot. Used for mechanical
drawing and all architectural work.
Shipping weight, 4 ounces.
57 C 9351 49*

Engineers’ Triangular Chain Scale

Boxwood, 12 inch, divided 10, 20,
30. 40, 50, 60 parts to the inch.
Shipping weight, 4 ounces.
57 C 935 J 49*

Hairspring Divider
Hairspring divider, 6 inches. Fitted

with straightening device and set
screw for holding in position. Ex-
ceedingly well made and will give
good service in any draughting room.
Shipping weight, 5 ounces.
57 C 9925 $1.45

Complete Drawing
Outfit

We have prepared a special outfit
for the study of mechanical drawing
in high schools or manual training
courses. Outfit contains everything
necessary, except the steel in-
struments; all pieces are of excellent
quality. The outfit consists of one
drawing board, size 15 by 20 inches;
18-inch T square; two wood triangles;
45 degree and 30 by 60 degree triangu-
lar wood scale; 4-inch brass protrac-
tor; 2 Van Dyke lead pencils; bottle
waterproof drawing ink; one dozen
thumb tacks; rubber eraser; plotting
scale; flat 12-inch rule; irregular
curve; six sheets drawing paper Ship-
ping weight, complete, 8 pounds.
5 7 C 931 2—Complete. . $ 5 . 2 O

Liquid Drawing Inks
Waterproof drawing

inks are equal to any other
drawing inks on the mar-
ket. Even flowing; per-
manent, in color. Contents
of bottles, % ounce. Ship-
ping weight, 5 ounces.
57 C 9323—Waterproof
Black Ink.
Per bottle *1*
57 C 9325—Non-Waterproof Black
Ink. Per bottle 21*

Ruling Pen
Five-Inch ebony handle. Spring screw

release, fitted with pen. Shipping
weight, 4 ounces.
57 C 9926 39*

case)

Compass
Five-inch fixed point, pen and pencil

parts: also lengthening part. Lead box
and key, metal handle. Ship, wt., 6 oz.
57 C 9924—Complete $2.48
Protractors
Brass pro-

tractors, half
circle. Whole
degrees; diam-
eter, 4 inches.
Shipping
weight, 3 ounces.
57 C 9392 12*
57 C 9395—Transparent Celluloid,
half degree graduations 4 7*

The Improved Pantograph
Well made, mounted movable point

and elbow, joint, pencil holder, divisions

in figures. Shipping weight, 13 ounces.

57 C 9927 $1.87

Drawing Board
Size, 20 by 24 inches. Made of selected

white pine, inch thick, with two
drawing surfaces; no cleats. Shipping
weight, 4 pounds.
57 C 9942 $1 .30

cfotK^ 1} r*aw i rx^ IPslp Blueprint
Paper „

Imported Drawing Paper
57 C 951 5—Drawing paper es-
pecially adapted for colleges and
schools. Size, 14 bj 17 inches. Ship-
ping weight, per quire, 10 ounces.
Per quire 2 70
57 C 951 6—15 by 20 inches. Ship-
ping weight, per quire, 22 ounces.
Per quire 500
57 C 951 7—Medium; 17 by 22
Inches. Shipping weight, per quire,

28 ounces. Per quire 680
Cream Drawing Paper

T*he finest paper in the market for
preliminary and general drawing and
sketching. Will stand erasing per-
fectly; will take ink, pencil and water
color well.

57 C 9965—Width. 30 inches.
Shipping weight, 23 ounces.
Per 5-yard roll 6 70
57 C 9969—Width, 30 inches.
Shipping weight, 46,ounces.
Per 10-yard roll $1.28

Tracing Cloth and Tracing Paper

Cloth, one side glazed, the other
dull. Shipping weight, per yard, 20
ounces.
57 C 9981 —30 inches wide.
Per yard $1.10
57 C 9983—36 inches wide.
Per yard $1.29
57 C 95 55—Parchment tracing
paper in sheets. Size, 15 by 20 inches.
24 sheets for 680

Drawing Paper in Rolls

We do not cut rolls. White detail
paper, cold pressed. Is expressly
made of select stock, for drafting
purposes. It stands fair amount of
erasing and takes India ink and pencil
well. Shipping weight, per 5-yard
roll, 17 ounces.
57 C 9961—Medium. Width, 36
inches. Per 5-yard roll 680
57 C 9963—Medium. Width, 36
inches. Per 10-yard roll. .

. $1 .38

Parchment Blueprint Papers
Freshly made. Will not spoil for

months if properly kept.

57 C 9973—Satin, medium thick-
ness, 30 inches wide. Shipping weight,
per roll. 1 pound. Per 5-yard roll. 500
57 C 9979—Parchment, thin, 36
inches. Shipping weight, per roll,

21 ounces. Per 10-yard roll. . . 950
Academy Boards

Size
Ship.
Wt. Each

Smooth Fin. Rough Fin.

57 C 9992
57 C 9994
57 C 9996

57 C 9993
57 C 9995
57 C 9997

9x12
12x18
18X24

10 oz.

18 oz.
34 oz.

150
300
580

Artists’ Prepared Smooth Canvas
Shipping weight, per yard, 21 ounces

57 C 9930—47 Inches wide.
Per yard $2.87
57 C 9 9 31—47 inches wide.
Per 6-yard roll $15.38
57 C 9938—40 Inches wide.
Per yard $1.67
57 C 9939—40 inches wide.
Per 6 -yard roll $8.98

Water Colors
Neat Japanned

metal box. Con-
tains two camel’s
hair brushes and
twelve tubes of
assorted colors,
as follows; Light
Red, Pale
Chrome Yellow,
Neutral Tint,
Van Dyke Browm, Payne’s Gray, Prussian
Blue, Gamboge Tint, Olive Gray, Emerald
Green, Cobalt Blue, Chinese White and
Burnt Sienna. Size of box, closed, 4 by
7!6 inches. Shipping weight, 15 ounces.
57 C 9489—Complete. : $3.23

Contains 12 pans
and 2 tubes of
moist water colors
and two camel’s
hair brushes. Col-
ors: Van Dyke Brown, Burnt Sienna,
Emerald Green, Ivory Black, Prussian
Blue, Ultramarine, Light Red, Gamboge,
Crimson Lake. Vermillion, Yellow Ochre,
Lemon Yellow, tube Chinese White, tube
Sepia. Japanned metal box with flap
cover arranged as palette. Size, 616 by
316 inches. Shipping weight, 13 ounces.
57 C 94 79—Complete 980

Stencil
Outfit
For mak-

y
ing artistic*
decorations on

j

portieres, cur-
tains, p i 1 1 ow
tops and center
pieces. O ut -

fit, containing
12 tubes Oil
Color, size 16 by 4 inches, Including one
tube Gold and one tube Silver stencil ink;
8 large stencils, size 516 by 416 inches;
12 brass thumb tacks, 3 Stencil brushes.
Bottle indelible, medium. Directions for
stenciling. Shipping weight, 26 ounces.

57 C 9406—Complete $2.30

Artists’ Brushes
In considering the purchase of artists’

brushes, bear in mind that there are sev-
eral different grades. The ones we handle
arc well made from the best materials
and are thoroughly reliable. Shipping
weight, each, 3 ounces.

Red Sable Brushes
Round and flat polished handles.

Length of hair is graduated from about
16 inch in No. 1 to % Inch in No. 12.

Flat Round Size Each
57 C 9588 57 C 9589 1 1 5*
57 C 9590 57 C 9591 2 1 7*
57 C 9592 57 C 9593 3 1 8*
57 C 9594 57 C 9595 ft 20*
57 C 9596 57 C 9597 7 22*
57 C 9598 57 C 9599 8 24*
57 C 9600 57 C 9601 10 32*
57 C 9602 57 C 9603 12 42*

Artists’ Superior Bristle Brushes
Round and flat. Numbers 1 to 12 scries.

Length of hair is graduated from about
516 Inch in No. 1 to 1 inch In No. 12.

Flat Round Size Each
57 C 9572
57 C 9574
57 C 9576
57 C 9578

57 C 9573
57 C 9575
57 C 9577
57 C 9579

1

4
6

1 2*
1 3*
14*
1 5*

57 C 9580 57 C 9581 7 16*
57 C 9582 57 C 9583 8 1 6c
57 C 9584 57 C 9585 10 1 9*
57 C 9586 57 C 9587 12 21*

436 'ghicogtr High grede Cameras and Photographic Supphes are shown on Page 557
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Students’ Carrying Case

A (turn b ! o I

oftHO for hard
imago. Leather
finish, water-
proof fiber.

T w o brassed
Hprtnff catches
with lock and

,
koy. Strong

U metal corners

Mgoa strengthened with metal rln\. Size,

3 JA by 9 'A Inches. Heavy pad d o d
'* Snipping weight, 3 pound8jmndlo.

>57 C 821
iptng weigni, o pouiiae.

5 98$
Kindergarten Scissors

For cut-
ting paper
and similar
work. Pol-
ished steel,

Japanned handle. Length, *1 Vi Inches.

Shipping weight, 4 ounces.
57 C 8485 1 8$

vTjsj5Ta>» Compass
School com-

tKXSET-w- pass and dt-

|

kridor. Length, 5% inches. Each In neat
1 jox with (> leads In a nickel box. Ship-
ping weight, 4 ounces.

57 C 8343 47$

Blackboards and Supplies
Serviceable Blackboard

Wei 1

suited to
school
use Itln-

d e rgar-
ten, o r
nursery,
Substan-
t 1 a 1 1 y
built of
good
mate-

rials which will give satisfactory serv-

ice. Made of cloth with best liquid

slating surface on both sides. Mounted
on rollers, with rings, ready for hang-
ing. Price Is unusually low for such

1 good quality.

Article
Number

Size
Ship.
Wt.,
Lbs.

Each

57 C 9934
57 C 9935

457 C 8310
457 C 8313
457 C 831 6

2x2 feet
3x3 feet
3x4 feet
3x5 feet
4x4 feet

w-MMC'lC'J

$ .93
1 .78
2.10
2.39
2.24

Slate Cloth
Black cloth slated on one side. Width,

3 feet. Shipping weight, per yard, 2

pounds. _

57 C 9932—Yard $ .85
Roll (12 yards). 9.25

Same as above, except 4 feet wide.
Shipping weight, per yard, 2|4 pounds.
57C9933—Yard $ .97

Roll (12 yards)
. 10.40

School
Bag
Low In

cost but well
r u I t c (1 for
rough wear.
Rubberized
cloth, drub
color, bound

and stitched all around and outside
pockets. Largo lap fastens with two
buckles. Leather shoulder straps;
10 V* by 13 Vi Inches. Shipping
weight, 1 1 ounces.
57 C 8234 98$

Lunch
Box

School Supplies
School

Bag f-
PEE^Se

So often one desires to carry a
lunch but dislikes Idea ol carry-
ing a bulky package afterward.
This substantial black waterproof
box when open Is rigid and full

size, 4 by 4 by 8 Inches.
When not In uso It folds Into a

size which may be carried easily In
the pocket.

It Is mado of waterproof fiber
and will stand long wear. Shipping
weight, 8 ounces.
57 C 8223 25*

Autopoint Pencil
Correctly balanced for easy and

quick writing. Extra large barrel
holds more than ordinary amount
of lead. Enameled finish. Shipping weight, 3 ounces.
57 C 9859

Our Largest
School Case

$ J20
Largo enough to bo

available for purposes be-
sides school uso. Well
and strongly mado
leather finished waterproof fiber, with all edges
strengthened by a metal rim, and corners protected
by metal. Two brassed catches. Size, 11 by 16% by
F) Vx Inches. Shipping weight, 4 pounds.
557 C 8221 $1 .20

nil mh
which
lore. l|j|j

utdoof

Home or School Globe
It showB all tho latest
geographical changes

72*
Used by children when they

arc first learning geography.
For this purpose, It Is practically
as useful and Instructive as a
large globe.

This 6-inch globe Is strongly
made, mounted on substantial
wire stand and Is well var-
nished. Shipping weight, 2
pounds.
57 C 8280 72*

An In o x -

pensive bag w
US UHCflll IIS

others whic
cost rn

Well inad
good quality
rubberized cloth, drab color.

Cloth strap so It may be carried
over shoulder. Size, 11 by 14
Inches.

Shipping weight, 0 ounces.
5 7 C 8239 49*

Scholars’ Outfit

An outfit that will delight any
school child and give unusual
service. Each piece has a definite

uso. Consists of one Waterproof
School Bag with shoulder strap;
size, 10 by 1244 Inches; one Ink
Tablet, size, 6 by 8 Inches. Ink
Composition Book; two pencils,

No. 2 lead, flve-cent grade; one
pencil sharpener, penholder,
noiseless pencil box. two flvo

cent pencil tablets,size (5x9 Inches;

one combined Ink and pencil

eraser; one dozen school pens;
two colored blotters. Shipping
wt., complete outfit, 2z2 pounds.

57 C 6019—Outfit 98*

School Book Case
ltd

o o d
sarin g -

qualities!
li a v cl
won It

]many)
f r lends.
Made of
wato r-

proof fiber with two brassed catches.
All corners metal protected, edges all

strengthened by a metal rlrn Has a
Htrong metal handle. Blze, 13 V% by 9 Vi by
6 inches. Shipping weight, 3 pounds.

557 C 8214 78*

BovSeoifl

fti

Scholars’ Outfit

4 7*

Cloth
case 1014
by 2/i by
1 !4 Inches.
Contain s
ruler; alu-
m I n u m
drinking
cup; eras-

4 pen-
cils, rub-

BUq Lead Pencils bq the Do.^en and Save
M&\ Thornward Climax

Thornward Climax pen-
maroon finish. No. 2

. .. nickeled tip and
eraser. Ship, weight, per '/2 doz., 3 oz.; per gross 3J4 lbs.

57 C 7708—6 for $ .22 57 C 7708— Z2 gross . . S2.60

Flashlight Pencil
__

Round shape; assorted
bright colors; nickel tip;

gray rubber eraser; medium
soft lead. Shipping weight, per dozen, 5 ounces.

57 C 771 5—6 for .17* Dozen 30*

Liquid Slating
Andrews’ liquid slating.

A dull black which will not
crack, glaze or reflect

light. Takes either chalk or
crayon, which may he
easily erased. In cans.
A gallon will cover about
250 square leet, 3 coats.

Article
Number

57 C 3227
57 C 8229
57 C 8231
57 C 8233

Size
Shipping
Weight Each

Pint
Quart

Vz gallon
Gallon

2% pounds
3% pounds
7 (4 pounds

14|4 pounds

$ .79
1.20
1.87
3.67

Blackboard
Erasers

Noiseless, dust-
less, wool felt.

Holds chalk; eas-
ily cleaned. Ship-
ping weight, each,
4 ounces.
57 C 8327—
Each 15*
Lakeside Black-

board Eraser. Andrews' style. Wool
felt with curved wood handle; convenient
to hold. Gathers and holds the chalk dust.

Easily cleaned; durable. Shipping
weight, each, 5 ounces.
57 C 8324—Each 8*

Dozen 89*

E. Faber Pencil
Hexagon shape, red polish. Sliver tip

and rubber eraser, medium soft grade
pencil. Shipping weight, per '/2 dozen,
3 ounces; per dozen, 5 ounces. .

57 C 7746—6 for 15*
57 C 7746—Dozen 28*

Thornward Business
Business pencil; eight sided; number

2 lead, nickel tip with eraser; natural
finish. Shipping weight, per dozen, 5

ounces. „ _
57 c 7714—3 for 13*

o
B
fTo 97^
Lead Pencils with
Your Name Embossed
on Each One

This Is the latest novelty and Is a
mark of Individuality. Hexagon
shaped lead pencils with rubber
erasers. Each pencil stamped with
name without additional charge.
Allow 10 days for shipment lrom
factory In New York.
State name you desire stamped.
Shipping weight, 5 ounces.
257 C 7732-
Bpx of 10. 97*

Pliliil/

E. Faber Dot Pencil
A round spiral fluted pencil finished In

olive green and fitted with rubber erasers.
Medium soft grade of lead. Shipping
weight six, 3 ounces; of twelve, 5 ounces.

57 C 7724—6 for 23*
57 C 7724—Dozen 41*

Copying Pencil
Eberhard Faber's Mongol Copying

Pencil; round shape; yellow; black oxi-

dized tip; gilt band: fine quality purple
copying lead. Shipping weight of six,

5 ounces.
57 C 7739—3 for 21*

6 for 38*

Railroad Pencil
Round shape; polished finish; nick-

eled tip; eraser. Length, 6 inches.
Shipping weight, per dozen, 6 ounces.

57 C 7705—Dozen $ .25
Gross (144)... 2.85

HP

E. Faber Mongol
Six sided: yellow metal tip; In numbers

1, 2, 3, and 4 lead. Shipping weight of

three, 2 ounces; per dozen, 5 ounces
57 C 7735—3 for 1 5*

Dozen 55*

White Chalk
Not less than one

box will be sold. Round
white chalk crayons.
Six dozen in box.
Shipping weight, 1 /2
pounds.

,,,, 57 C 8255-. 23c
Twelve dozen in box. Shipping weight,

per box, 2 !4 pounds.
|

57 C 8257—Per box 35*
Case containing 100 gross. Shipping

weight, per case, 230 pounds
1 57 C 8258—Per case. . . $32.5

Dustless Crayons
Will not soil hands or clothing nor

injure the board. Shipping weight,
per box, 4 pounds. 57 C 8266—
Box (one gross) $ .57
Case (25 gross) 12.75

Crayolas
Waxed crayon; assorted

colors, rich in tone. Ship-
ping weight, per package,
4 ounces.
57 C 8436—

,
16 colors. Per pkg. . 1 8*

57 C 8437—
8 colors 8*

57 C 8438—
6 colors 5*

Paint Box
S tandar d

water color
paints in
black Jap-
anned metal
box contaln-

Automatic Pencil
Nickel finish pencil. Safety

pocket clip. Length, 5 inches.

Shipping weight. 13 ounces.

57 C 8126 . .... • 16*
57 C 8128—Three extra leads.

Shipping weight, 2 ounces.. . . 5*

Bulldog

Paper Clips

57 C 7625—
With 1 14- 1 n e h

gripping surface. Ship, weight of

six, 5 ounces. !4 dozen .... 1 2*
57 C 7628—With 214-inch
gripping surface. Ship, weight of

six, 6 ounces. V2 dozen. 23*

Double
Well
Ink

Stand
For red

and black
ink; glass
with hard

rubber revolving covers. Dip cup
yields sufficient fluid to ink the
pen properly. Main reservoir is

back of the dip cup, protected
from air and dust. Combination
pen rack and tray. Size, 6% by
5%. Shipping weight. 3 pounds.

57 C 8157 $1.18

Easy Writer Pencil
Natural finish; gilt top; eraser;

leads numbers 2 and 3. The pencil we
use in our store. Shipping weight of
three, 2 ounces: per dozen, 5 ounces.
57 C 7718—3 for 12*

Dozen 44*

Thornward Perfect
Six sided canary polish; gilt tip; eras-

er; leads, numbers 2 and 3. Ship wt.
of three. 2 ounces; per dozen, 5 ounces.
57 C 7723—3 for 14*

Dozen 48*

Pencil Sharpeners

E. Faber Commerce
Six sided; enamel; finish gold stamped;

metal tips; eraser; leads, numbers 2 or 3.

Ship. wt. of three, 2 ounces; per doz., 5 oz.

57 C 7752—3 for 12*
Dozen 45*

Dash Pencil
Plain cedar .pencil with rubber inserted;

number 2 medium soft lead. Shipping
weight, per dozen, 5 ounces.
5 7 C 7720—Per dozen ... 16*

Carpenter Pencils

Chicago Pencil
Sharpener

Will sharpen any
standard size pencil.

Simple in operation,
rarely needs adjust-
ment or replacement.
Can, be fastened on
desk or wall. Two ro-
tary cutters made of

fine tool steel; i'A
inches high. Shipping
weight, 1% pounds.
57 C 7652 ... .95*

Chicago Giant
Pencil Sharpener
Will sharpen thou-

sands of pencils of all

diameters without ad-
justment or replace-
ment. Has two rotary
cutters made of fine

tool steel. May be fas-

tened on the desk or on
the wall; 4 inches high.
Shipping weight, 1J4
pounds.
57 C 7654 $1 .48

Eight sided; maroon finish; hard
tough lead; chisel point; 7 inches
long. Ship, weight of six, 2 ounces.
57 C 8109—6 for 29*
Faber’s carpenters’ pencil. Oval;

polished cedar; 7 inches long.
Shipping weight of six, 3 ounces.
57 C 81 1 3—6 for 19*

Faber’s pen-
cil and ink
eraser. Length,
2'/2 inches
Shipping weight of three, 6 ounces.
57 C 7840—3 for , 13*

her tips; pen holder, one pencil point
protector. Shipping weight, complete
outfit, 9 ounces.
57 C 9222—Complete outfit. . . 49*

Noiseless Pencil Case
Con-

tain) 3
pencils,
rubber
tipped;
1 pen-
holder;
1 rub-
ber eraser; 1 combination pencil. All

are school necessities. Outfit makes an
acceptable gift. Shipping weight, com-
plete outfit, 6 ounces.

57 C 8339—Complete outfit. . . 23*

Giant
School
Outfit
Decor-

ated card-
board
box. Con-
tains 5
pencils with rubber erasers, 1 pen-
holder, 4 pen points, 1 combination
pencil and pen holder, 1 eraser and 1

pencil sharpener. Shipping weight, com-
plete outfit, 8 ounces

57 C 8333—Complete outfit. . . 63*

Pencil and Pen Outfit

Deco-
rated
card-
board
box con-
taining 3
metal tipped pencils with erasers; 1 pen
holder; 1 pencil holder: fitted with 2
short pencils, and 1 red rubber eraser.
Shipping weight, outfit, 4 ounces.

57 C 8330—Complete outfit.
. 38*

Ink Eradicator
Liquid ink eraser

for correcting
mistakes in docu-
ments, letters, or
wherever a partic-
ularly neat correc-
tion must be made.
Will also remove
ink or rust stains

from fabrics. Two 1-ounce bottles.
Shipping weight per box, 12 ounces.
57 C 7992—
Per box 35*

ing sixteen colors, two tubes of paint
and one brush; 3 by 8 '/2 inches. Ship-
ping weight, per box. 12 ounces.
57 C 8439—Per box 59*

1

/ * / /? Paint Box
Po c k e t

box contain-
ing twelve
special size
pans moist
water colors,

as follows: Burnt Sienna, Crimson Lake,
Light Red, Vermilion, Yellow Ochre,
Gamboge. Van Dyke Brown, Cobalt
Blue. Ivory Black, Emerald Green,
Prussian Blue, White. Two Brushes.
Strong. Japanned tin box, 6 by 3
inches. Ship wt., per box, 10 ounces.

57 C 9481—Per Box 98*

Carter’s Writing Fluid

The standard office Ink,

especially adapted for use
wherever a free flowing,

fine-writing, non-fading ink

Is required. Writes a dark
blue which turns to a per-
manent black when dry.

An ideal ledger ink.

Free flowing. Writes a
bright blue which turns to

black.

57 C 7 92 1—2-ounce bot-

tle. Shipping weight, 13

ounces 8*

57 C7908 — Vt Pint.

Ship, weight, V/2 lbs. .40*
57 C 7912—1 pint. Shipping weight,

2J4 pounds 78*

57 C 7921—Twelve 2-ounce bottles.

Shipping weight, 5 pounds 87*
57 C 791 7—1 quart. Shipping weight,

5 pounds $1.15

Indelible Marking Ink
For marking linen and

other fabrics. Jet black. Will
not injure the most delicate
fabric. Linen stretcher and
special pen includ-
ed with each bottle;
'/2 ounce in a bottle.

Shipping weight,
3 ounces.

57 C 7988 2 4*

Carter’s Crimson Ink
A bright red free flowing

writing fluid
; ideal for ruling.

Two fluid ounces to a bottle.

Shipping weight, 8 ounces.

57 C 7926 13*

Fountain Pen Ink
For use in fountain pens

and stylographs. Flows

freshly, will not clog,

writes jet black. Nearly
2 fluid ounces in a bottle.

Shipping weight, 9 ounces.

57 C 7932 13*

Perfection Gold
Ink

A brilliant gold ink which
is used with an ordinary
steel pen. In V2 ounce bottle.
Shipping weight, 7 ounces.
57 C 7943 15*

Ink Powder
Makes one pint of fine

quality blue black ink.
Weight, 1 ounce. Shipping
weight, 3 ounces.
57 C 7947—Blue Black 12*
57 C 7952—Red 18*

Good
Paste Jig

Paste 1'
BliiillilllllllllllWlilH

whic h SfcSeZZSg

1

!?« fpEERLt&f
r cad y j! # 'wuit*

for in-
s t a n i ll

use. No]
water!
needed.
Has adjustable brush holder which
keeps lingers clean.

57 C 7499—514 ounces 38*
Shipping weight, l</2 pounds.

57 C 7491 —4-ounce bottle .... 18*
Shipping weight, 1 14 pounds.

57 C 7493

—

8-ounce jar 28*
Shipping weight, 1 /2 pounds.

57 C 7495-*- 16-ounce Jar 474
Shipping weight, 214 pounds.

57 C 7497-
2-ounce collapsible tube 12*

Shipping weight, 5 ounces.

Pen

Points

These
pens are
made ol
the best
g r a de
steel
obtain-
a b I e.

1 1 1 u s-
tration s

show the
actual sizes. Shipping weight, dozen, 14
ounce; 12 ddzen, 5 ounces.

57 C 8015— Doz. Gross
Stub, medium b oad. . . . 12* 51-20

57 C 8019—Fine stub 12* 1.20
57 C 8057—Bank (No. 14) . 12*
57 C 80G1—Falcon (No.Q&S) 12*
57 C 8064-
Extra flneelastic (No. 128) 12*

57 C 8028—Double elastic. 12*
57 C 8023—School (No.444) 12*
57 C 8075—

School, assorted 124
57 C 8079-

Business, assorted 124

1.20
1.20

1.20
1.20
1.20

1.20

1.20

Pen Holder

Long,
tap e r e d
cedar han-
dles, polished. Cork covered tip. Metal
grip lor pen. Length. 6% inches.

Shipping weight of three, 3 ounces.

57 C 81 64—3 for 13*

Refer to the Index—Pages 323 to 333—for practical School Clothing r ^ 'ghicagcr 437



The Reliance VisibleTypewriter
Book of Instructions
Included Free

with
Each

Machine

Standard Keyboard
Tho Rellanco lias a Standard Keyboard

with four rows of keys and ono shift. This
Is exactly tho same as found on the best
typewriters. Impartial experts are agreed
that It Is the fastest, simplest keyboard
arrangement devised.

In probably 00 per cent of business estab-
lishments this style of keyboard Is used. It

Is tho keyboard used and endorsed by 95
per cont of the Commercial Schools and
lluslncss Colleges.

Shift Keys nnd Lock
Two Shift Keys, one on clthor side

of the keyboard, are conveniently reached
with either hand. Directly above the left
hand shift key is the shift look.

5jbi* Jfribintvne

w., n.u.fJO
— ...i 1...1 v *t-

j

V * \
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The Writing Is Visible as Each
Letter Is Printed

Like all up-to-date typewriters, the
Reliance la a visible writing machine. Tho
operator has a clear view of the writing line
at all times. Any errors nro easily detected
and may be corrected without removing the
sheet from the machine.

The Scale

The scale which runs along under the
ribbon, shows you plainly just how far on
each lino you have written. The line finder
above the scale Indicates the base of the
writing line.

k* A

Ball Bearing Carriage
The Reliance carriage is light in weight,

strongly constructed and free from vibra-
tion. Eight ball bearing rollers make the
Reliance carriage very easy to move. Only
the slightest tension is necessary to propel
It from one side to the other.

Marginal Stops
The width of the margin may be regulated

by the marginal stops, which are con-
veniently located on the back of the machine.

The Bell
The bell rings five spaces before the

marginal stop Is reached.

Samples
of

Reliance
Type
Styles

When ordering,
mention style of
type you prefer,
Rica or Elite. The
Reliance types both
capital and small
letters.

For Foreign Language
type or different style type,
write for our circular.

Pica Type—This style
Elite Type—This style

This Standard machine will stand up well under
continued use. Our price enables you to own a stand-
ard, dependable typewriter at a most attractive saving.

It has a standard key board, a light touch, and
the writing is visible at all times. The carriage
ol the Reliance is ball bearing.
One valuable feature of this machine is the re-

movable key board. For convenience in cleaning
parts, the entire type basket and keyboard may be
removed. This also makes it possible to substitute
new type bars for printing any language you wish.
For additional type bar sets, write us for particulars
stating what you want.

A Simple Machine to Operate
Any boy, girl or grown up person can learn to

operate this typewriter in a few days. Our instruc-
tion book accompanies the machine and gives all
miormation necessary

Read Our
30-Day

Trial Offer

Removable Independent
Keyboard

This is an exclusive feature on the Re-
liance Typewriter. By lifting the key
marked "basket lock," the entire keyboard
may be removed Instantly from the machine

If you want to write In a foreign language
or In different kind of type Instead of buying
an extra machine, all that Is necessary is to

buy an additional keyboard. Lift out one

and Insert the other.

The removable keyboard and type
basket feature enables the operator to con-
veniently clean all parts of the machine.

Sturdily Built
^ •" Easy to Operate

30-Day Free Trial Offer
Once you have a typewriter in your home or busi-

ness office, you will wonder how you got along without
it. We want you to know what the possession of a
Reliance Typewriter really may mean to you. We are
anxious to have you try the Reliance without any
obligation whatever on your part. Try it for' 30 days
in your own home or business. Compare it with
other machines on the market. If after 30 days you
are not satisfied with it, write us for shipping instruc-
tions and we will refund your money and any transpor-
tation charges you have paid. Do not delay in ordering.
You take nothing for granted.
Net weight of machine, 25 pounds. Unless other-

wise stated, we ship by freight. Ship, wt., 58 pounds.
157 C 8 503—Pica type machine $53.75

-----——v-
_

157 C 8502—Elite type machine 53.75
If Any Other Information Is Desired, Send for Circular. It Is Free

Two Color Ribbon and
Other Features

The ribbon runs through an improved
ribbon guide and always remains flat

When using the two color ribbon you may
change Instantly from black to red or vice

versa, by simply moving to the right or left

the little ribbon lever. A convenient ribbon

shift enables you to change Instantly the

direction of the ribbon travel. The ribbon

spools are at the front of the machine. No
tools are needed to insert a new ribbon.

The Improved 1922 Reliance Typewriter

Typewriter Paper
Paper by the Ream

High grade paper put up in packages, each con-
taining one ream (500 sheets). These superfine,
white weave papers are manufactured expressly
for use on typewriting machines. We do not
sell less than one ream (500 sheets).

Linen Laid Watermarked
57 C 8568—Medium weight. Legal size, 8Vz by
13 Inches. Shipping weight, per ream, 5J4 pounds.
Per ream. 500 sheets $1.97
57 C8571 —Medium weight. Letter size, 8!4 by
11 Inches. Shipping weight, per ream, i'A pounds.
Per ream. 500 sheets $1.67
57 C 8574—Heavy weight. Legal size, 8!4 by
13 Inches. Shipping weight, per ream, 6% pounds.
Per ream. 500 sheets $2.47
57 C 8577—Heavy weight. Letter size, 814 by
11 inches. Shipping weight, per ream, 6!4 pounds.
Per ream, 500 sheets $2.15

^ Bond Paper
57 C 8550—Medium weight bond. Legal size,
8J4 by 13 Inches. Shipping weight, b% pounds per
ream. Per ream, 500 sheets $1.57
57 C 8553—Medium weight bond. Letter size,
8'/z by 11 inches. Ship, weight, per ream, 5 pounds.
Per ream, 500 sheets $1.28
57 C 8556—Heavy weight bond. Legal size,
8 Zz by 13 inches. Shipping weight, per ream. O'/z
pounds. Per ream, 500 sheets $1 .90
57 C 8559—Heavy weight bond. Letter size,
8'/z by 11 inches. Shipping weight, per ream, b'A
pounds. Per ream, 500 sheets $1.60

Special Bond Paper
Special Bond Paper. A fine bond paper. We

recommend it for texture, strength and durability.
Medium weight. Letter size. 8'/z by 11 inches
Shipping weight, per ream, i'/z pounds.

57 C 8562—Per ream $2.1 5
57 C 8565—Legal size: 814 by 13 inches. Ship,
weight, per ream, GJ4 pounds. Per ream. $2.47

57C6110 — Bond Envelopes, exceptional
quality Size, 6%. Shipping weight, box of 250,
2 pounds.
Box of 250. Price £ .75
Box of 1000. Price 2.50

Onion Skin
Onion skin paper for manifold work. Letter

size only, 8'/z by 11 inches. Shipping weight, per
ream, 2% pounds.
57 C 8580—Per ream, 500 sheets 98C

Second Sheets
For this purpose, cheap paper is used. After

testing all colors for our own use, we finally
adopted the manlla as giving tho best carbon
Impressions. Manila; size, S54 by 11 inches.
Shipping weight, per ream. 3 pounds.
57 C 8583—Per ream, 500 sheets 63tf

Improved
Rebound
Action

The perfected r e b 0 u n.d
arrangement on the 1922
Improved Reliance Type-
writer is made of tempered
steel and is placed at the base
of the key bars. This im-
provement throws the type
bar back in place with the
utmost speed and smooth-
ness. It does away with the
possibility of type bar piling
and damaging the type face.

With New
Features—

The Latest Model Reliance Visible
Typewriter is identical in appearance to
that of the Reliance Visible Typewriter
shown above. In addition to all the re-
markable features of the Reliance Visible
Typewriter the Improved 1922 model has
a 11-inch carriage, admitting official No. 11

envelope: five feed rolls, permitting easy
handling of small labels, shipping tags
and similar items.

The Improved Rebound Action and
the Automatic Ribbon Reverse alone
are well worth the additional cost.

With all these improvements a better
typewriter would be hard to find.

Automatic
RibbonReverse
Automatic ribbon reverse

does away with rewinding
the ribbon from one spool to
the other. With each stroke
of the key the ribbon travels
one type space toward the
opposite spool. This gives
you a fresh ribbon surface
for printing each character.
When one spool is about run
off an eyelet catches the arm,
indicated in tthe illustration
above by an arrow, and moves
it outward. This automatic-
ally sets the spools to reverse
the winding and the ribbon is
slowly wound back on the
opposite spool as the keys
are operated.

Tabulator for
Indexing and Billing

If a typewriter is to be used for commer-
cial work such as billing, invoicing or in-

dexing, a tabulator is indispensable.

The Reliance Tabulator consists of

a bar at the back of the carriage graduated

to correspond with the scale on the front

of the machine. It permits writing either

words or figures in columns, or to start the

writing line at any fixed point. The bar is

fitted with six tabulator stops, whichlmay be

spaced as desired by the operator.

It has every improvement found on most of the
higher priced machines, in addition to many
special features, such as the Reliance removable
keyboard and type, which enables you to use a
foreign language keyboard on the same typewriter.
(Write us for prices and mention languages in which
you are interested)

.

The Improved Reliance has the following
improvements: Perfected Rebound Arrangement
which throws the type bar back in place with the
utmost speed and smoothness, doing away with
the possibility of type bars piling and damaging
the type. Perfected Automatic Ribbon Reverse— accurate and always dependable. Extra wide
carriage admitting official 11-inch envelopes.

The workmanship is excellent, the materials strong
and durable, and the appearance extremely pleasing.
Every purchaser will appreciate the unusual value

of this typewriter all the more when it is compared
pomt for point with others
Net weight, 25 pounds. Shipping weight, 58

pounds.

Unless otherwise requested, shipment will be made
by freight.

1 57 C 8504—Reliance Improved Typewriter.
Pica Type $65.00
157 C 8606—Reliance Improved Typewrt ter.
Elite Type ..$65.00

Typewriter Supplies
Typewriter Ribbons
Each ribbon packed In a

box. We can furnish the fol-
lowing colors: Black; Black
and Red; Purple; Purple and
Red; Blue; Blue and Red.
State color wanted. Ship-
ping weight, each, 3 ounces.
57 C 8587-

Reliance Visible, Vz inch.
48<t

57 C 3586-
Corona, 1 Vz inch 48c

57 C 8589—Underwood, Ks Inch 48 <t

57 C 8591—Underwood, Vz inch 48t
57 C 8588

—

Oliver. Width of ribbon, yy6 inch 48 1
57 C 8593—Oliver, Ms inch 48e
57 C 8590-
Remington. Width of ribbon, 1% inches.. ,48C

57 C 8595—Remington, J4-lnch 48<t
57 C 8592-
Smith Premier. Width ribbon, vys2 inches. 4 S£

57 C 8594—
L. C. Smith. Width of ribbon, </z inch. . . . 48C

57 C 8596—Royal, 1/2 -inch 48dWe can not furnish Bl-Color ribbons for
Underwood Z\$ inches and Oliver ~A(, inches.

Typewriter Oil
Best quality double distilled oil. The only kind

suitable for use on typewriters. One ounce botile
Shipping weight, per bottle, 7 ounces.
57 C 8527—Per bottle 13 c

Bond Paper in Tablets
Tablets for those who do little corresponding.

Also for school work. Contains 50 sheets white
bond paper. Size, 8'A by 10% inches. Bound with
neat cover. and cardboard back. Ship, wt., II oz.
57 C 8582—Each 1 St

Stenographers’ Note Books
Size, C by 9 inches. Have 80 leaves; white paper;

ruled; inanila covers; opens on end. The style of
book in general use in all business offices. Ship-

234
ping weight of three, 15 ounces.
57 C 8585—3 for.

The
Simplex:
Type-
writer

48
1

The ideal typewriter lor little folks. A kinder-

garten instructor of merit. It is simple to operate

and prints in capital letters and figures with periods

and commas. Easily Inked and Is adjustable to note

size paper. Made of steel with wood base mahogany
finish. Shipping weight, 1% pounds.

57 C 8521—Complete $1 .48
Ink for Simplex Typewriters

In small metal tubes. Shipping weight. 2 ounces.

57 C 8525—Tube of purple Ink 1 5f

The
Simplex
Type-
writer

$039

Strongly made of steel and iron, with wood base.
A key for each letter; writing in sight; automatic
inking device; automatic letter spacer; complete
paper carriage for paper or cards up to 7 Inches
wide and for any length sheet of paper; feed roller
with line spacing device, paper guard with attach-
ment to automatically grip or release the paper so
the paper may be adjusted to any point or rolled
from the beginning, line by line, with line spacing.
In neat box. Shipping weight, 4!4 pounds.

57 C 8505 $2.89

Perfect Oiler
For typewriters. Docs not leak. Regulates

the supply of oil to a drop. Length, 4 Inches.
Nickel finish. Shipping weight, 4 ounces.
57 C 8530 231

Type Cleaning Brush
57 C 8533—Shipping weight, 3 ounces. . . 1 5d

Carbon Paper
Best carbon papers for regular office

spondence and all typewriter work.
57 C 8540—Purple. Size, 814 by 11.
57 C 8541—Blue. Size, 8!4 by 11

'

57 C 8542—Black. Size, 8 !-'
'

57 C 8543—Purple. Size, 8'/

57 C 8544—Blue. Size, 8
57 C 8545—Black. Size, 8

Shipping weight, per dozen
box, l Vz pounds.
Per dozen sheets, any one size 1 St
Per box of lop sheets 98i

by 11
by 13.
by 13.
by 13.

sheets, 6 ounces, per

Circular Eraser
Superior quality for erasing pen, pencil or type-

writer marks. Shipping weight of three', 3 ounces.
57 C 8536—3 for 9<t

Round Eraser with Brush
Same as 67 C 85.3(1, except with brush attached

for cleaning paper after erasing. Shipping weight,
each, 1 ounce.
57 C 8537—Each 8<

4:38 lilonlgoiru'igliQul 'Chicago’ Master-Made Office Desks—strongly constructed, low priced. Page 441
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Carter’s Mucilage
Contains 314 Quid ouncos. Shipping

weight, 7 ounces.

57 C 7503—Per bottlo 1 2#
57 C 7506—1 Pint. Shipping weight,

3 pounds 75#
57 C 751 2—Invisible comont for mend-

ing broken ginsaware,crockery.ornaments,

chairs, etc. One-ounce bottle. Shipping

weight, 7 ounces 17#

Sign and Price
Marker Outfit
Complete alphabet.

Capitals Va inch high,
small letters to match;
figures; punctuation
marks; index hand;
ornamenta;tho charac-
ters $. #. V.i , words
"Each. "For," and

Per:" rule:gauge. Tube of Ink and stamp pad Included,

ackta In compact box. Ship. wt.. complete, 3% lbs.

17 C 8743—Complete outfit, pounds!
~~'$2.98

Best Quality Deep Rubber Type Set
One to four lines

may be assem-
bled and printed.
Illustrations show
actual size and
style of type. In
strong card-
board box with
tweezers and self-

inking pad.
Note. —Where

he quantity of letters is mentioned before font of

!ype; as, 2A, 3a font of type; it means there are

hat many of the more frequently used capitals

nd small letters. For instance, 2A, 3a font of

ype has 2 capitals and 3 small letters, each, of

hose letters most frequently used. The other

etters are in proportion, their number depending
ipon the importance of each letter; as, 2 and Q
Vtil not occur as often as E or A.

AAAaaaaaa 12
17 C 8729—5A, 6a font of type; solid rubber;
bout 300 pieces, capitals, small letters, 3 sets of

tgures, punctuation marks, other necessary marks and
rnaments; and a 3-inch 4-line metal type holder. Shin-
ing weight, 18 ounces SI.58

AAaaaaaaBBB li
1>7 C 8726—5A, 6a font of type; 300 pieces and a
l:'A Inch 4-line metal holder. Shipping weight. 1

liound $1.68

i^(aaa]B!Bbbb(r0ccc©© 123A
57 C 8723—Special Card Printing Outfit, 2A 3a
lont of type; 158 pieces and 3!4 Inch 2-line metal type
holder. Shipping weight. 13 ounces 75#

Standard Diaries for 1923
Diaries contain interest tablcA; Intorcst laws, and legal holidays. Spaces for recording weather:

temperature; cash accounts; bills payable and receivable; addresses. Women’s sizes, 2% by 4
Indies and 3 Z* by 6 Inches.

Note.—A descriptive circular of Standard Diaries, Including the above styles, will bo sent upon
request.

One day to page. Size, 3 Va by 6 Inches.
Shipping weight, each, 8 ounces.

57 C 9128—Canvas, leather bound flap,

1 pocket, red edges 98tf
57 C 91 29— lioan, tuck, 1 pocket, marbled
edges SI .38
One day to page. Size, 2% by 4 inches.
Shipping weight, each, 5 ounces.

57 C 91 32— ltoan, tuck, 1 pocket 954
One day to page. Size, 3 Va by 5 inches
Shipping weight, each, 7 ounces.

57 C 91 35—Cloth, tuck, I pocket, marbled
edges 79$
57 C 9136—Canvas, leather bound lisp.

1 pocket, red edges 92tf
57 C 9137—American Russia, flap pocket
red edges SI. 48
One day to page. Size, 3$4 by 6 inches.
Shipping weight, each, 9 ounces.

57 C 9139—Canvas, leather bound, flap,

1 pocket, red edges $1.28
57 C 91 41—American Russia, flap, l

pocket, red edges $2.18
Two days to page.
Shipping weight,

5 7 C 9 1 1 1—Cloth, tuck, 1 pocket, marble

Size, 234 by 4 Inches.
Shipping weight, each, 4 ounces.

edges 49#
5 7 C 9 1 1 3—American Russia, flap. 1
pocket, red edges 97#
Two days to page. Size, 314 by 5 inches.
Shipping weight, each, 6 ounces.

57 C 91 1 4—Cloth, tuck, 1 pocket, marbled
edges 58#
5 7 C 9 1 1 6—Roan, tuck, 1 pocket, marbled
edges 98#
57 C 91 1 7—American Russia, flap, 1

pocket, red edges $1.23
57 C 91 1 9—Water grain flap, 2 pockets,
gilt edges $1.53
Two days to page. Size, 2 lA by 6 Inches.
Shipping weight, each, 5 ounces.

57 C 9120—Cloth, tuck, 1 pocket, marble
edges 69#
57 C 912 2—Canvas, leather bound, 1
pocket, red edges 79#
5 7 C 9 1 2 3—American Russia, flap, 1

pocket, red edges SI .38
Two days to page. Size, 5% by 6 inches.
Shipping weight, each, 5 ounces.

57 C 91 25—Canvas, leather bound, 1
pocket, red edges $1.00
57 C 91 26—American Russia, flap, 1
pocket, red edges $1.72

Three days to page. Size, 2% by 4 Incites,
Shipping weight, each, 5 ounces.

57 C 91 98—Cloth, tuck, I pocket, marbled
edges 34#
57 C 91 99—Roan, tuck. I pocket, marbled
edges 57#

Three days to page. Size, 394 by 5 inches.
Shipping weight, oach, 6 ounces.

57 C 91 02—Cloth, tuck, 1 pocket, marbled
edges 42#
57 C 91 04—Roan. tuck. 1 pocket, marbled
edges 85#
57 C 91 05—American Russia, 1 pocket, red
edges $1.10
Three days to page. Size, 314 by 6 inches.
Shipping weight, each, 6 ounces.

57 C 9107—Cloth, tuck. 1 pocket, marbled
edges 52#
57 C 91 08—Canvas, leather bound, flap, 1

pocket, red edges 73#
57 C 91 lO—American Russia, flap, 1 pocket,

red edges . $1.27
Seven days to page. Size, 294 by 5j4 inches.
Shipping weight, each, 4 ounces.

57 C 91 42— Diary and Cash Book, leather
bound, flexible round corners, gilt edges 79#
57 C 91 43—Diary including 16 maps. Leather
bound, flexible round corners, gilt edges. . 57#

Defiance
Check

Protector
Positive protec-

tion aRalnat the
danger of having
your checks rained.
The maker «uar-
autees that. If you
use this protector
you “shall not bo
liable In the event
that one of your
chocks Is raised or
altered, and that
the use of the Deft-
ance Dlmunette Is in conformity with the most exacting

letful obligations In the matter of care devolving upon
the maker of the check.” This guarantee Is given to

every purchaser of the Dlmunette. Made of steel witn

crushed bronze effect. Height, 3% Inches; width, 6/2

Inches. Shipping weight, 37 ounces.
57 C 7607 $6.57

Five Year Diary
A few lines for every day in the year—each

year’s entries appearing under the entry for the
year preceding aud so on for five years. For re-

cording events or Information where “a year ago
today" is interesting.

57 C 91 46—Maroon Art Cloth; red edges;
size, 3 'A by 594 Inches. Shipping weight, 11

ounces, $1.18
57 C 9147—Flexible Seal, round corners, gilt

edges; size, 3)4 by 6 Inches. Shipping weight, 11

ounces $2.50
57 C 91 48—Maroon Art Cloth, red edges;
size, i'/a by 694 inches. Shipping weight, 13
ounces $1.73
57 C 91 52—Maroon Art Cloth; red edges;

size, 5 by 794 inches. Ship, wt, 20 oz $2.50
57 C 91 55—Flexible Seal, round corners,

gilt edges; size, 5/s by 794 inches. Shipping
weight, 20 ounces $3.50

The Gem
Adding
Machine

For

Merchants,

Bookkeepers

and Clerks _
Do away with troublesome errors In addition.

Nothing Is more annoying after adding up a ong
column than to discover you have made a mistake

somewhere. Or, even if the mistake is not In the adding,

you must re-check all your figures when an error

occurs because you cannot be sure that you have added
them correctly. _ ... tV,._

The “Gem” positively does away with all this

bother. It cannot make a mistake. Adds 7 columns;

9,999,999 or S99.999.99 accurately. Totals always In

sight. Nickel plated, with folding legs. Shipping

weight, 1 >4 pounds. __
C 7 qcni SI Z«zO
57 C 981 4—Same, except 9 column ($999,999.99)

capacity. Shipping weight, 2 pounds $1 7.80

Miscellaneous Office Supplies

AaaaBBbbbCCccc 12
37 C 871 7—2A, 3a font of type, containing about
150 pieces of the same assortment as 57 C8729; and
i 3^4-inch 2-line metal holder. Shipping weight, 13
junces 65$

Rubber Stamps
Rubber stamps made to order.

Mounted on polished wood base
with black enameled handles. Rub-
ber cushion between type and base.

257 C 7090—Three inches or
less. Per line 45#
More than 3 inches, up to 4 inches.
Per line 48#
More than 4 Inehes.’up to 5 Inches.

Per line..... 58#

3ot£ RUBssacussi on Prices are for type /a inch
high or less. For larger than

-Inch type, price per Line is double.

Allow ten days for making stamps to order.

We pay shipping charges.

Rubber Stamp Ink Pad
For use with rubber type out-

fits, rubber stamps or daters.
Contains Ink enough to last

several months. Choice of;

dark red; violet; green; light red;
blue; black.

:57 C 8/56—Small size. 2 by 394 inches. Shipping
weight, 6 ounces 23#
57 C 8760—Large size, 294 by 4 'A inches. Shipping
weight, 6 ounces 35#

Rubber Stamp Inks
Rubber stamp ink of superior quality. Black; light

)r dark red; violet; blue, or green. State color want-
ed. One-ounce bottle. Shipping weight, 8 ounces.

57 C 8752 28#

Gum Tape
Made of heavy kraft paper gum-

med on one side; 500 feet to the roll.
Width of tape, I inch. Shipping
weight, per roll, 1 pound.
57 C 9769—Per roll 17#
57 C 9770—Same as above; 500
feet to the roll and 94 Inchwide. Ship-
ping weight, per roll, 12 ounces.
Per roll 14#
57 C 9771—Same as above;
500 feet to the roll; 1!^ inches wide.
Shipping weight, per roll, 2 pounds.
Per roll 2 7$

Automatic
Marking Pen
For engrossing and

backhand writing in
filling out any kind
of document. Makes
a solid plain mark.
Shipping weight,
each, 3 ounces. State
size wanted.
57 C 81 92

—

Each $ *17
Per dozen.. . 1.68

Automatic
Shading Pen
For plain, fancy, and

ornamental lettering.
Makes a mark of two
shades at a single
stroke Of the pen.
Shipping weight, each,
3 ounces. State size.
57 C 81 89—
Each $ .17
Per dozen. . . . 1 .63

Size Width Size Width
0 Mz 0 Ms
i Ms 1 Va
2 '/a 2 Ms
3
4
5 f

3
4
5

Va

\
Shading Pen and
Show Card Ink

Made especially for use with
the automatic pens shown above.
Choice of following colors: Dark
blue; black; green; magenta; pur-
ple; scarlet: white; orange; yellow;
pink. Ship. wt.. per bottle, 9 oz.

57 C 81 77—1-oz. bottle. .20#

Police Star Badges
The official six ball pointed

star. Nickel silver. Diameter,
2)4 inches; with pin fastener.

Shipping weight, each, 3
ounces.
57 C 9803—Police.

57 C 9804—Sheriff.

57 C 9805—Deputy Sheriff.

57 C 9806—Constable.
57 C 9809—Detective.
57 C 9810—Game Warden.
57 C 981

1

—Watchman.
Each 98#

Notary Public Seals
Seals for Notaries Public;

Corporations, Courts,
Lodges, or any other desir-
ed purpose, made to your
order. Japanned finish
standard size press with 1 %-
in. die. Illustration shows
usual form, but we will

make it any form desired.
Shipping weight, 5 pounds.

257 C 7592. .$4.75
257 C 7596— iS a m e . „
except l!£-inch die. Shipping weight, 3 lbs. . . $4.50
Note.— These seals are made to order and can-

not be returned when made as directed. Allow
ten days as this time Is necessary in the factory
before shipment is made. Seals will not be
shipped C. O. D.
Note.—When State Coat of Arms, or any

special engraving for lodges, societies, etc.. Is

required, price will be extra, depending upon
engraving desired. We will be glad to quote
prices on request.

Rubber Bands /« eberhard^

Gray rubber bands; //pmae asroaEtt bands
assorted sizes, for use /#

in home or office. Ill
Iovh

Shipping weight, per
box, 3 ounces.

57 C 7810—
Per box ; . 1 2#

Stationers’ gray thread bands. No. 14 size,

2 inches long. Not less than a box sold. Ship-
ping weights, 3, 8 and 24 ounces.
57 C 7815—Per box of 144 $ .12
57 C 781 9—Per )i-pound box 32
57 C 7821—Per 1-pound box 1.15

Package Bands
Heavy gray rubber. Width, A inch. Shipping

weight of three, 2 ounces.
57 C 7823—5 Inches long. 3 for 6#
57 C 7827—7 inches long. 3 for 9#

Ruby Rubber Bands
Special assortment of office and school sizes,

arranged In box by size. Shipping weight, 12
ounces.
57 C 7829

—

Va pound 38#
Home Assortment

A small, handy box, containing various sizes

of red bands, 1 gross. Shipping weight, 3 ounces.

57 C 7330 15#

Eye Shade
Green trans-

parent celluloid
with elastic ribbon tie. Ship-
ping weight, 4 ounces.
57 C 7587 12#

Office Shears
All nickel finish. Length,

10 inches. Ship, wt., 94 pound.
57 C 741 6 75#

Ruler
Maple, 15-Inch brass edge

divided to sixteenths. Ship-
ping weight, 6 ounces.
57 C 7584 12#

Automatic Numbering
Machine

All steel, handsomely finished in
nickel with rosewood handle. Non-
rusting metal type. Self inking. Dust-
proof. Has six wheels, which enables
it to print from 1 to 999,999. Three
movements: Consecutive, which prints
1-2-3-4 and so on. Duplicate, which
prints 1- 1-2-2-3-3-4-4 and so on (for

use when number originals and one
copy); and repeat, which simply re-

peats the number at which stamp Is

set. Height, 4 inches. Is put up in a
box with type stick, bottle of Ink and
extra ink pad. Shipping weight, 8
ounces.
57 C 8748 $4.85

Numbering Machine
Model 49A has features found ou no

other numbering machine, namely
“nickel bronze” wheels, depressible and
divided into equal tenths. It is self-

inking. Numbers from 1 to 999,999
automatically. Has three movements,
viz: Consecutive, duplicate and repeat.
Shipping weight, 21 ounces.
57 C 8747 $7.35

Dating Stamp
Consists of a metal holder with re«

volving rubber type bearing the words
“Rec’d,” “Ans’d,” and “Entered,” in
addition to numbers providing for year
and date, and names oi months. Ship-
ping weight, 4 ounces.
57 C 8735 32$

Numbering Stamp
Made similar to 57 C 8735. Six

bands which number to 999,999.
Shipping weight. 4 ounces.
57 C 8739 39#

Post CardAlbums

ed or bent by using one of these
attractive albums.
57 C 8905—Oblong album.
Bound. Holds 192 cards; 3 on a
page. Size. 11 'A by 9 inches.
’Shipping weight, 1)4 pounds. .58#
57 C 8908—Obi ong album.
Black embossed cloth binding.
Holds 192 cards; 3 on a page. Size,

1114 by 9 inches. Shipping weight,
214 pounds 69#

A fine box
made of

J white bass-
wood. Size,

j. 12 by 4 by 6 inches. Decorated In
colors. Two compartments, nolds
about 400 pOBt cards. Shipping
•weight, 13 ounces.
57 C 9060 49#

Of 111SiiII 111 III II fill3|
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IITThv 1 Altai!!11
Popular for home, parlor and auditorium

entertainment. No views to buy; no attach-

ments to wear out. No glass slides neces-
sary. You use pictures from your collection
of post cards, photographs, or from books.
Any illustration (up to 5 by 914 inches.)

depending on size of machine, may be thrown
on the screen, enlarged and shown In all

colors. Is not limited to post card size. A11
electric post cord projectors are fitted

with lamps for 101 to 112-volt circuits, either

alternating or direct current.

Equipped with carefully ground and
polished lenses, diameter, 3 Inches.
Thoroughly ventilated to keep ma-
chines cool. A marked improvement
over the ordinary tin box type or low priced post card projectors.
Throws 2 to 3-foot images on screen from 5'/4-inch post cards.
Size of machine: Length, 9 inches; width, 6 inches; height, 8
inches. Shipping weight, 4 pounds.
557 C 8810—1922 Model Electric Projector. Fitted with
electric cord and incandescent lamps $4.58
557 C 881 4—1922 Model. Fitted with two powerful acety-
lene burners. Including an acetylene generator. Price does not
include carbide (See 657 C 8850) $4.58

Senior Post Card Projector
Equipped with 3'/4-inch double piano convex lenses in re-

movable mount#; large polished parabolic reflectors and two
sliding picture holders. Shows clear and sharp images 4 feet

long from 5)4-lnch card. Shipping weight, 6 pounds.
557 C 8818—Fitted with two strong electric lamps and 8
feet of cord $11.57
557 C 8822—Fitted with acetylene burners. (See 657 C 8850
carbide) $11.57

Note:—Not Mailable
Calcium carbide, for use with the

acetylene machine; In 2-pound cans.
Shipping weight, per can, 2)4 pounds.
657 C 8850—Per can 35# Throws 3-foot Images on screen from Sc-

inch post cards. Has 3-inch double piano
convex lenses in removable mounts and
polished parabolic reflectors with two sliding

picture holders, permitting quick change of pictures without
opening the lantern. Size of machine; Length, 10 inches; width,
934 Inches. Height, 10 inches. Shipping weight, 6)4 pounds.
557 C 8826—Model D. Electric Projector with powerful
incandescent lamps, connecting cord and plug $7.67
557 C 8830—Model D. Acetylene Projector. Fitted with two
high power acetylene burners. Complete except carbide . (See
667 C 8850) jj. $7.67
Our Special. Throws 6-foot image upon screen from 5K-

lnch post cards, Fitted with piano convex lenses in removable
mounts with pinion for focusing and has two patented picture
holders. Shipping weight. 8 pounds.
557 C 8834—Special Electric Projector fitted with two power-
ful electric lamps and 10 feet of cord $21 .OO
557 C 8838—Special Acetylene Projector fitted with two
Acetylene burners. Price does not Include carbide. (See 657 C
8850) $21.00

Post Cards
of National Vieu)s
57 C 8939—Seeing Niagara
Falls. Artistic series, highly col-
ored. Shipping weight, per pack-
age, 7 ounces.
Package of 15 cards 18#
57 C 8945—Yellowstone Park.
Intensely Interesting and Instructive.
Shipping weight, per package, 7 oz.

Package of 18 cards 23#
57 C 8930—A Trip Around
Kansas City. Artistically colored.
Shipping weight, per package, 7 oz.

Package ol 20 cards 18#
57 C 8933—Rocky Mountains.
Richly colored. Shipping weight,
per package, 7 ounces.
Package of 18 cards 23#

Picturesque America
A series of post cards in beautl ’Ul

colors, illustrating the more im-
portant scenes of interest in our
country. Set contains 40 cards.
Shipping weight, per set, 10 ounces.
57 C 8947—Per set 68#

Phostlnt Journeys
Cards for radlopticlans. They

represent subjects on which mater-
ial for a lecture may be found read-
ily. All cards are In colors and re-

produce brilliantly. Set contains 40
cards. Size, 3)4 by 6)4 Inches. Ship-
ping weight per set, 10 oz.
57 C 9068—
New York City views.

57 C 9073—
Yellowstone Park

57 C 9079—
picturesque Colorado.

.

68#

68#

. 68#

i For Fireproof Safes refer to the Index, Paces 323 to 333 TttonlMm'ujllQldWa 'Phicaao 4-^0



Midftet Desk Outfit
Sturdy little card Index boxes, handy for dozens of

Indexing purposes Golden finish quartered oak.
Each has A to Z Index and 100 horizontal ruled cards.
57 C 9720—Size, 3 by 5. Shipping weight,
394 pounds $ 1.10
57 C 9721—Size, 4 by 6. Shipping weight,
£94 pounds, 1.57
57 C 9722—Size, 6 by 8. Shipping weight,
1) pounds 2.10

sm%

Shipping weight.

Shipping weight.

Shipping weight.

4

Fiber Board Index Files
Meets tho demand for a serviceable fllo; lower In

price than wood. Tough binders’ board, covered with
agate paper. Follow block to keep cards upright.
Perfect lilting covers. No guides or cards supplied
unless ordered.
57 C 9725—Size, 3 by 5. Shipping weight,
1)4 pounds
57 C 9726—Size. 4 by G.

114 pounds
57 C 9727—Size, 5 by 8.

2 pounds

.

. .•

57 C 9728—Size, 6 by 9.

3 pounds 1 ,23
For Cancelled Checks

57 C 9729—Size, 4 by 9, Shipping weight,
1 pound ,98

Small Index File

As a daily reminder
file, this soon will pay
for Itself In convenience
and Insurance against
forgetfulness. Golden
oak finish wood. In-
cludes 100, 3 by 5-lnch
cards and Index. Ship-
ping weight, 2 pounds.

57 C 9717. . 68*

Fiber Index Files
Made of special, tough

fiber board. Has alpha-
betical guide cards and 50
record cards. Size, 3 by
5. Steel follower biock to
keep the cards in upright
position. The double rein-
forced bottom gives added
strength. Fitted with dust-
proof cover, 11)4 by 5 14
inches. Ship, wt., 214 lbs.

57 C 9749 98*

Board Clips

To keep letters, bills, etc., secure
and yet convenient for reference.
Nickel plated. Stout spring. Cloth
bound tarboard back.
57 C 7344—Notesize, 614 by 11 in.

Shipping weight, 10 ounces 49*
57 C 7347—Letter size, 9 by 1214
inches. Shipping weight, 12
ounces 56*
57 C 7350 — Foolscap size,

9 by 15 !4 Inches. Shipping weight,
114 pounds 63*

Double Arch File
Mounted on striped wood back;

well made and finished.
Price is for File and Board only, and
does not include perforator.
5 7 C 73 58—Note size, 7 by 12 Inch-
es. Shipping weight, 114 pounds. 79*
57 C 7361 — Letter size. 9 by 1414
Inches. Shipping weight, 194
pounds 84*
57 C 7364—Foolscap size, 9byl7
Inches. Shipping weight, 2
pounds 92*

Metal Bond Box

Black Japanned metal
box with gilt decorations
and handle on one end.
Fitted with lock and two
keys.

57 C 7404—Size, 294 by 514 by 10% Inches.
Shipping weight, 114 pounds 98*
57 C 7406—Size, 394 by 514 by 11 inches. Sbip-
ping weight, 1 14 pounds $1.07

Hotchkiss Paper Fastener

Firmly staples papers together;
made of iron, nickel finished. Ship-
ping weight, H4 pounds.
57 C 7553 $2.87

Flat staples, e-inch, for use with
above. Shipping weight, per box, 3
ounces.

57 C 7556—Bos of 500 23*

Ideal ‘Duplicator
The Ideal Duplicator
Made In slate form

with heavy substantial
frames, and with two
surfaces. A perfect re-

f r/tL0i,?c/cA.Tc*j\j
l W2BS9HVW production of the manu-

l script written with a
icommon pen on ordi-
Snary paper, can be re-
" produced about 75

times, or an original written on the typewriter can be
reproduced from 50 to 60 times In a few minutes. When
using a typewriter it is necessary to use our Hectograph
rlboon quoted below. No washing necessary. Price
complete with bottle of violet ink and sponge.
57 C 7467—Note size. 1014 by 7!4 Inches. Ship-
ping weight, 5 14 pounds $3.87
57 C 7471 —Letter size, 11% by 994 inches. Ship-
ping weight, 6 14 pounds $4.87
57 C 7475—Cap size, 14 by 994 Inches. Shipping
weight, 894 pounds $5.87

Duplicator Paper
For use on Hectograph or Ideal Duplicator. Never

print on both sides of the paper. Each package con-

57 C 7479—Notesize, 514 by8J4 Inches. Shipping
weight, 194 pounds. Per package BO*
57 C 7484—Letter size, 814 By 11 Inches. Shipping
weight, 394 pounds. Per package $1.00
57 C 7488—Cap size, 814 By 13 Inches. Shipping
weight. 414 pounds. Per package $1.54

Buff File Guides
Twenty-five divisions, A to

Z. Shipping weight, per set,
6 ounces.
57 O 9666—Size, 3 by 5.
Per 8ft 23*
57 C 9666—Size, 4 by 6.
Per sci 32*
57 C 9666—Size, 6 by 8.
Per set 41*

Filing Devices
Card Index Record Ruling

Shipping weight, per set of
one hundred, 6 ounces.
57 C 9675—Size, 3 by 5.

Per set 1 3#
57 C 9676—Size. 4 by 0.

Per set 32*
57 C 9677—Size, 5 by 8.

Per set 49*

Madison Letter File
Wood frame. Fancy paper

covers. Indexed A to Z. Size,
1194 by 12 by 3 Inches. Shipping
weight, 2 14 pounds.
57 C 7331 49*

Thornwood Letter File

Strongly made: wood ends;
Joints stayed with cloth; Index
printed on both sides. Shipping
weight. 214 pounds.

57 C 7341 67*

r

Favorite File

Heavy Manila paper.
57;C 7334—6 by 1114 in.
Holds 3000 letters. Ship-
ping weight, 1 pound.49#
57 C 7337—914 by 1114
Inches. Shipping weight,
114 pounds 49*

Loose Leaf Ledgers and Account Files
These exceptionally well made,

loose leaf ledgers are light, Jt
rigid and of great durability. ^ 1 II II I II iP

The expanding back is made of *
steel and covered with leather. m-Jr™— // ii ii im n mtwm ill r, i i

»

It is fitted with a key lock—a few sauilll II II II 1111 II "list 111 II I Hi

turns of the key spreads the back /«?»//// // ii ii

enabling you to insert new leaves. /BlHIlII

When tightened the binder
clamps the leaves as though In a
vise. The 114 inch back expands
to 2 14 Inches increasing the capacity of the binder to 375 pages.
57 C 6909—Bound in heavy blue slate canvas, leather corners. Contains 200 sheets; size, 7!4
by 1094 Inches, and leather tabbed Index. Shipping weight, 614 pounds $ 7.43
57 C 691 6

—

Bound the same as 57 C 6909, but larger. Has 200 sheets, size 9!4 by 11 %
inches, and leather tabbed index. Shipping weight, 8 94 pounds $8.37
57 C 6922—Bound in red Russia leather back and corners, corduroy sides. Complete with
200 sheets; size, 714 by 1094 inches and a leather tabbed index. Shipping weight, 694
pounds i $9,65
57 C 6932—Similar to 57 C 6922, but larger; 200 sheets; size, 914 by 11% Inches and leather
tabbed index. Shipping weight, 914 pounds $10.40
57 C 6923—Extra sheets for ledgers 57 C6909, 57C6922; size, 714 by 1094 Inches. Shipping
weight, 1J4 pounds. Per package of 100 sheets 97*

Extra Sheets for Loose Leaf Ledgers
57 C 6933—For use in ledgers 57 C 6916, 57 C 6932. Size, 9% by 11% Inches. Shipping
weighty 1 94 pounds. Per package of 100 sheets 98*

Ledger Account File
May be used as a collection file. A small loose leaf ledger

for keeping track of petty and transient accounts In state-
ment form. Complete with five hundred 4 by 9-inch
statements with blank lines for names of buyer and

— 57 C 7308—Complete. Ship, weight, 294 pounds. $2. 27
57 C 731 3—Blank Statements. For use with ledger file 57 C 7308 above. Shipping weight,
per package, 2 !4 pounds , Package of 500 sheets. 87*

Bound BlankBooks, Ledgers. Journals,Recordand Day Books

c Hub Back
Full duck

cap folio. Lies
fiat when open-
ed. Imitation
Russia leather
corners; hub
back; colored
edges; smooth,
white, woven

paper; 8 by 1214 inches. Unit
ruling for the following.

57 C 6883—Double Entry
Ledger.

57 C 6886—Single Entry
Ledger.

57 C 6889—Journals.
57 C 6892—Records.
57 C 6895—Broad Day
Book.

5 7 C 6898—Long Day Book
57 C 6900—Cash Book.

Number
Pages

300
500

Shipping
Weight

3 lbs-

,

5 lbs.

Each
Com-
plete

$1 .58
1 .98

DuckBound
Bound in

duck with imi-
tation leather
corners. Cap
Folio smooth
white woven
writing paper,
narrow faint
ruling. Cannot
supply with
Ruled for theunit ruliug.

following:
57 C 6862—Double Entry

Ledger.
57 C: 6865—Single Entry

57 C 6868—Journals.
57 C 6871—Records.
5 7 C 6874—Broad Day
Book.

57 C 6877-LongDayBook
57C 6880—Cash Book.

No. of
Pages Ship. Wt.

Each
Complete

100 1)4 lbs. $ .52
150 2 lbs. .65
300 2)4 lbs. 1.18
500 3% lbs. 1 .69

Crown Folio
Crown folio.

Bound in black
cloth. Imitation
Russia leather
back and cor-
ners. Spring
back. Size 894
by 14!4 inches.
Unit ruling. Rul-
ed for the follow-
ing:

57 C 6935—Double Entry
Ledger.

57 C 6938—Single Entry
Ledger.

57 C 6941—Journals.

57 C 6944—Records.

57 C 6947—Broad Day
Book.

57 C 6950—Cash Book.

Number Shipping Each
Pages _ Weight Complete

150 294 lbs. $1 .32
300 394 lbs. 2.20
600 494 lbs. 2.98

These Show the Different Rulings in Our Blank Books

Double Entry Ledger
Journal—Cash Book—Single

Entry with unit lines

Double Entry—with unit lines

When ordering, be
sure to state the kind
of ruling you want;
that Is, Double or
Single Entry Ledger,
Journal, or any of
the other ruling9 Journal—Cash Book—Sgl. Entry
shown here. State
number o f sheets
wanted. Record

Miniature
Ledgers,

Journals and
Records

Bound in
Green Cloth.
Round cor-
ners. Green ed-
ges; 104 pages.
Size. 5 by 7%
Inches. Ship-
p i n g weight,
each,10 ounces.

57 C 6925—Double Entry
Ledger.

57 C 6927—Single Entry
Ledger.

57 C 6929
57 C 6931
Each 39

-Journal.
-Record.

Loose Leaf Memorandum Books

57 C 9255—Complete. Size, 6by3!4 Inches: 6 rings.

Shipping weight, 6 ounces $1.10
57 C 9257—Extra sheets for 57 C 9255, 50 In pack-

age. Shipping weight. 3 ounces . - 17*

National Scale

Duplicating

Book

National Scale Book.
Size, 6 by 1014 inches,
duplicating; 300 orig-
inal and 300 duplicates,
4 to the page. Shipping
weight, 19 ounces.

57 C 6853. . . 58*
Notes
end

Receipts

weight, each,
57 C 6841
57 C 684L
57 C 6850

6 ounces.—Notes
Receipts

i
—Rent receipts

Card-
board
cover.
50 forms

i safety

j
paper. 3!4
b y 10%
inches.

I Shipp I n g

I
Farmers’

Account

Book

The
lack of
accurate
cost rec-

o r d s
often

f
.events
h e

farmer, as welt as the
business man, from mak-
ing tho profit he should.
This book was prepared
by a practical farmer and
will help you to show a
larger profit. Contains
reoord spaces for 3 years.
Bound In black cloth.
18 by 11)4 inches. Ship-
ping weight, 394 pounds.

57 C 6904 S4.25

Memorandum
Book

Bound In Im-
itation Russia
red leather;
ruled In dollars
and cents
columns. Ship-
ping w e 1 ght,
each, about 8
ounces.

57 C 9210—Side opening,
36 leaves. Size, 2)4 by 5)4
Inches 15#
57 C 921 4—Side opening,
48 leaves. Size, 3% by 5)4
Inches 15*
57 C 9225—Side opening,
80 leaves. Size, 3% by 6)4
Inches 23t
57 C 9229—Side opening,
72 leaves, as 57 C 9225. Size,

3% by 6)4 Inches. Canvas
letter Index 28#
57 C 9235—Side opening,
72 leaves. Size, 4% by 0%
Inches 33*

'

'

A

Single Drawer Card Files
Designed for a record system not liable to expan-

sion. Golden finish quartered oak, equipped with
follow block to keep cards In their proper position.

Article
Number

57 C 9696
57 C 9697
57 C 9698
57 C 9699
57 C 9700

Takes Card
Size

Shipping
Weight Each

3x5 Inches
4x6 inches
5x8 Inches
6x9 Inches
Letter size

6% pounds
7)4 pounds

10)4 pounds
14 pounds
20 pounds

$2.75
3.75
4.75
5.95
7.98

Expanding Envelopes
Expanding gussets

are strongly rein-
forced at points of
greatest wear, a
feature of which in-
sures many years of
usefulness. The long
flap and attached
tape add to their
security by preven-
ting the loss of
contents. 194 inches
expansion. Shipping weight of four, 1 pound.
57 C 9764—1 by 9% Inches. For 4 62#
57 C 9765—6 by 11 inches. For4 75#
57 C 9759—7 by 11 inches. For 3 68#
57 C 9760—9)4 by 1194 Inches. For 3 75#

Expanding File

Gussets reinforced with
cloth at points of most wear.
Stilt front and back. Each
pocket has % inch capacity.
Indexed A to Z. Shipping
weight, 8 ounces.

Number Inches
Price
Each w

57 C 9754 6 xl094 $2.10

Tension
Envelopes

Open end
heavy manila
with patent-
ed fasteners.
Shipping weight, per hundred, 6 pounds. We do
not break packages of 100.

Spring Fastener
57 C 7375—Per 100, 7% by 10)4 $1 .85
57 C 7376—Per 100, 9 by 12 2.25

Metal Fastener
57 C 7377—Per 100, 7)4 by 10)4 1.47
57 C 7378—Per 100,9 by l2 1.95

Document Envelopes
Extending envelopes of extra

heavy paper. Flap ties with tape.

Size, when open, 4)4 by 10%
Inches. Shipping weight of three,

5 ounces.
i

57 C 7374—3 for 24*

MarkTwain Scrap Book
|

Ready to paste In clippings
for safe keeping. Gummed
pages, bound in cloth. Shipping
weights, l'/t. 2 and 3 pounds.
57 C 6979—Size, 6% by <

9% Inches; 64 pages; 2 gummed columns ....$1,47
57 C 6981—Size, 8% by 11 inches; 64 pages; 3
gummed columns $1.78
57C6984—Size, 10 by 12 inches; 76 pages and
Index

; 3 gummed columns $2.98

Large Scrap Book
Cloth covers with large fancy

design embossed In gold. Size,

11 by 14 Inches; 60 pages; heavy

white paper with patent hack.

Shipping weight, 28 ounces.

57 C 6987 98*

Automatic Paper
Fastener

Used In the manner of a
punch. Made of steel, nickel-
plated. Length, 5 inches.
Shipping weight, 9 ounces.
57 C 7574 $2.18

Samson Eyelet Machine

57 C 7578—EyeletPunch.
Shipping weight, 12 ounces

$2.87
57 C 7581—Box of 500 1

eyelets. Shipping weight, 10
'

ounces 27#

Gem Paper Clips
Length, 1)4 Inches.

57 C 761 8—Box of 100. Ship, wt., 4 oz.

Tep boxes, 1,000 clips.
Shipping weight, 2)4 pounds

39*

6*

Hectograph Duplicator
Hectograph
Duplicator >

For making copies of
pen or typewritten orig-
Inals in one or more col- w* 'SsSNso'
ors. Copies resemble the w-—
original. The manner of
using it is so simple that
a boy can operate it. In-
valuable for making cir-
culars, examination papers; postal cards and other
duplicated notices. When making the original copy
on a typewriter it is necessary to use our Hectograph
ribbon quoted below. Price Includes violet ink and
sponge.
57 C 7452—Note size. 9% by 6% Inches. Ship-
ping weight, 3 )4 pounds $2.18
57 C 7455—Letter size, 11% by 994 inches.
Shipping weight, 5)4 pounds $3.87

Hectograph Supplies
57 C 7458—Hectograph Composition, for refill-

ing, packed in 2)4 -pound can. Shipping weight, 3
pounds . $2.25
57 C 7461 —Hectograph Duplicating Ink, black,
violet, green, blue, red. State color. One-ounce
bottle. Shipping weight, 6 ounces 32#
257 C 7464—Hectograph Typewriter Ribbon
for use on Lawton Duplicator or Hectograph. Ship-
ping weight, 4 ouuoes 57#

State name of typewriter when ordering



rRADE MARK.

Office Furniture

Bunkers’ low roll top desk. Made of Genuine Solid Oak. well seasoned.

In Golden finish Closed back. Base raised from lloor. Two small drawers

and private compartment with lock. Flexible dustproot roll curtam has lock

and drawers In base are automatically ,as
;
e''?d

.
a
y,

appearing arm rest in each side. Entire height. 43 Inches. Entire depth, Jl)

Inches, width between pedestais; 48 inch size, 19 inches; o4-inch size, 20%
ln< lU_

,''c

t

21 4—
1

Length,
^48*

'inches, G pigeon holes. Shipping weight, about
too o z i s ‘-' usu'. *»*vuvr>, „ , — $32.95
26 6

P
°C
U,

2t 5—Length.
‘

54 Inches; 8 pigeon holes. Shipping weight, ahout

266
K
C
n
2V6—Length. 60 inches; 9 pigeon lioles. Shipping weight, about

310 pounds
Shipped from Factory In Indiana

Typewriter desk with disappearing typewriter bed - Made of

seasoned Oak, finished Golden. When not in use. Hi Tod
drops into closed cabinet, and desk aur^.

c
f haJ?f

drawer has lock. Entire length. 42 inches. Width, front, to Lank

30 inches. Height. 31 inches. Shipping weight, about 150

POUndS
’ <tOd Q5

Shipped from Factory In Indiana

A substantial desk of Genuine Oak polished Golden. Provides a large

working surface and Is of ample size to accommodate thepapers and

books of a busy man. Dustproof flexible roll curtain, Mien closed,

automatically locks the drawers In the lower part of the desk. A dis-

appearing arm rest on each side; 8 pigeonholes. Four drawers In one

nedcHtal* 1 drawer; 3 pigeonholes, and compartment In the Other-

Entire length 48 Inches. Entire height, 45 inches. Entire depth, 30

inches. Width between pedestals, 22/2 Inches. Shipping weight, about

285 pounds.

266 C 218 $27.95
Shipped from Factory in Indiana

A convenient, practical Desk of Genuine Solid Oak, finished a handsome
Golden color. By ingenius construction, great utility and generous

storage space have been built into this fine desk at an exceptiona ly low

price. Five spacious drawers. Top drawer locks all others below it.

Convenient compartment with book stalls and pigeonholes at right.

Full panel construction. Disappearing arm rests on each side. Foot rail.

A convenient desk tit a low price.

266 C 297—Top, 48 by 30 inches. Width between Pedestals, 18

inches. Shipping weight, about 170 pounds $17.95

Shipped from Factory In Indiana

A practical desk, of seasoned Oak. The single pedestal construc-

tion makes possible a desk of real utility. The capacity and size are

sufficient to meet limited requirements. An opportunity to purchase

a really good desk at a low price. The light Golden finish is carefully

applied and adds much to its neat, attractive appearance. Drawers
of dovetail construction. Panel sides and back. Entire height, 30

inches
266 C 21 9—Top, 42 by 30 inches. Shipping weight, about 95

oounds i u • yo
266 C 220—Top,'48’by 30 inches. Shipping weight, about 110

pounds $12.95
Shipped from Factory In Indiana

An exceptionally good desk of very strong construction. Built

of solid seasoned Oak, light Golden finish. Top drawer of each side

locks drawers beneath it. Center drawer has separate lock. Sliding

arm rest on each side. Full panel construction.

Entire height, 30 inches. Shipping weight of 54-inch size, about

175 pounds.
ofcr 001 Tod 48 by 30 in. Ship, wt., about 165 lbs... . $22.95

r Tod 54 by 30 in. Ship, wt., about 175 lbs— 24.95
266 8 2 23-Top; 60 by 30 in. Ship. wt„ about 195 lbs.. . . 26.95

Shipped from Factory In Indiana

Strong, Steel Fireproof Safes
The walls of our safes are made of one continuous heavy steel plate, electrically welded to heavy steel

front and back. This gives remarkable strength as well as attractive appearance. Front doors are

massive and strong. Heavy hinges, with nickeled tips. Secure bolts, with projecting member and groove

arrangement hold the door shut, even if hinges are knocked off. Ha9 Yale Combination Lock on door.

A special cement filling between the walls solidifies them and makes them fire-resisting. Safes are

shipped direct from factory, and are finished and decorated after order is received, usually causing a

delay of 15 to 30 days.

Name put on safe in gold letters without extra charge when so ordered. Our name does not appear.

Description
Number

284 C 4912
Number
284 C4920

Number
284 C4921

Number
284 C 4922

Number
284C4923

Ht. Outside 26% in- 28% in. 30% in. 32% in. 37 in.

Ht. Inside 1554 in- 17% in. 18% in. 20% in. 22% in.

Width, Out. 16% in. 18 in. 20 in. 23 in. 25% in.

17% in.Width, In. 11 in. 12% in. 13% in.

22% in.
16% in-

Depth, Out. 21% in. 22% in. 25 in. 27 In.

Depth, In. 12 in. 12 in. 12 in. 14 in. 16 in.

Iron Box 5x5 in. 5x5 in. 5x5 in. 5x5 in. 5x5 in.

Wood D'w’r 5x3 in. 5x3 in. 5x3 in. 5x3 in. 5x3 in.

Pigeonhole 6x5 in. 5x3 in. 5x3 in. 5x3 in. 5x3 in.

Pigeonhole 5X5 In. 5x6% in. 5x7% in. 5xl0%in
Book Space 14%x5% In 17x6% in. 18%x8in. 20x10% in. 22x12 in.

Ship, wt
W ithout
inner door

With inner

350 lbs. 380 lbs. 505 lbs. 705 lbs. 890 lbs.

$35.90 $41 .00 $44.95 $53.50 $59.95

door 39.90 44 .90 51 .50 59.90 68.50
Shipped from Factory in Ohio

Heavy Office Safe

Description 284 C 4924
Height, Outside. ... 39% in.

Height, Inside 25% in.

Width, Outside 26 in.

Width, Inside 20 in.

Depth, Outside 28 !4 in.

Depth, Inside 16 in.

Iron Box 6 in.x6 in.

Wood D’w’rs-2.. . . 3x6% 6 in.

Pigeonholes-4 . . 2% in. x3 in.

Pigeonholes-2 . . . .2%x6!4 in.

Book Space-2 19x654 in.

Shipping weight. . . . 1000 lbs.

With inner door ..,$76.95
Without inner door 68.60

1

Shipped from Factory in
Ohio

Steel Strong Box
Excellent

for safe-
keeping o fdeeds,
money and
valuables of
a 1 1 kinds.
Heavy steel
with double
walls, filled

with fire re-
sisting ce-ment.
Painted black and nicely orna-
mented. Furnished with mortise
cylinder lock and two keys. Dimen-
sions; outside, 13%x9%x8J4 inches.
Inside, 10x6x654 inches. Shipping
weight, 65 pounds.
184 C 4930 $5.95

Shipped from Chicago

Double Inner Doors
Description 284C492S 284C4926

Ht. Outside 39% 55%
Ht. inside 25% 38
Width, out. 26 37%
Width, in. 19% 28
Depth, out. 28% 32%
Depth, in. 14 17%
Iron box 6x6 8x8
Wood D’w’r 6x3 8x3
Pigeonhole 3 x 2% 8x3
Pigeonhole 0%6x 2% 17%x 8%
Book Space 6%sxl9 20 xl3%
Ship. Wt. 1,000 lbs. 2.270 lbs.

Each $106.00 $188.00

Shipped from Factory in Ohio

Home Deposit Vault

Filing Devices for Home and Office
Four Drawer Filing Cabinet

This Four-Drawer File Will Hold 20,000 Letters
Experienced buyers of office equipment admit that great sayings are

effected through buying from Montgomery W ard & Co. W ard s prices

usually are considerably lower than prices elsewhere. In no depart-

mentis this more, evident than in Office Supplies. At the same time.

Ward quality—which is always consistently higlF-i3 maintained

The four-drawer file shown here is a good example. The materials

used are of the best throughout; the workmanship the most skilled,

while the design leaves nothing to be desired in strength, in ability to give

good service over an indefinite period of years, and in attractiveness or

appearance. And yet, with ail its superiority ©! construction, the price is

very much lower than one could really expect it to be.

It is made with the best grade solid oak frame. Joints are interlocked,

glued, and screwed, bo that there is no danger of its racking,

as inferior flies sometimes do. Full height drawers roll easily on

hard (fiber rollers. Auto-locking copper drawer pulls and label

holders. Golden Oak finish. Drawers are 10

inehes high, 12% inches wide, and 22% deep.
Cabinet is 53 inches high, 15% inches wide, and
24% inchei! deep. Shipping weight, 100 pounds.

1 57 C 961 5 $1 9-00

Manila

57 C 9627
57 C 9628
57 C 9629
57 C 9630
57 C 9631

25
40
80

Monthly
Daily

Made with heavy cast steel frame, front and hack. Double walls of 16-gauge sheet metal. 1% inches

thick The outer door has sub-treasury lock with flat key. Filled with a special fire resisting cement.

Nicely finished. Provides place for Insurance papers, mortgages and other valuable papers. Outside

dimensions; height, 13% inches. Width, 9% Inches; depth, 11% inches. Shipping weight, 78 pounds.

$1 3.50284 C 4927.
Shipped from Factory in Ohio

Vertical File Folders
Letter size, 8% by 11 inches in sets of 100. This

is a standard size letter file folder which will fit

all our letter files. Shipping weight, 6 pounds.
57 C 9635—Straight cut, not tabled. ... $ .98
57 C 9636—Straight cut, tabled 1.12
Wire
Basket
A sturdy

was t e

-

paper bas-
ket made
of double

1 1 inches; width at top
Shipping weight, 1%

Swing Typewriter

Stand

A perfected typewriter
stand for any style desk.
Swings and locks in
position.

Sturdily built metal
frame which is enameled
black with solid 14 by 18-

inch quarter sawed Gold-
en oak top. Shipping
weight, 11 pounds.

57 C 9738 $4.85

Wire
Tray

Size. 9% by 13% by 12% in.

Shipping weight, 13 ounces.
57 C 7383 32b

Fiber Basket
Varnished.

Deptlf, 14 inches.
Diameter of top,
12 inches. Hard-
wood non-tipping
bottom S h i p-
ping weight, 3%
pounds.
57 C 9993

$1 .35

Two
Drawer
Letter

File

Ideal for use in smaller offices where
the amount of correspondence does not
require a 4-drawer file, or for use of the
up-to-date farmer who wishes to

keep his affairs in business-like order.
Same fine construction as the larger file

above. Drawers (inside) are 10 incites
high, 12% inches wide, and 22% inches
deep. Cabinet (outside) is 29% inches
high, 15% inches wide, and 24% in-

ches deep. Shipping weight, 50 pounds.

457 C 9616 $12.00

. i

' e ]Wwlters and other,Qffice Supplies a*e shown cyi, Pages 4.37 to 440 Ml



Buy Master-Made Furniture

WHEN a man has spent twenty-five years of his in this departme
life in the study of a single business, it is reason- possible. In t

able to believe he knows that business. When Master-Made fi

in those twenty-five years, he has gained the con- ced lower here tl

fidence of the public he has served, and when people This is not a
buy upon his judgment, confident of the value they are compared notes
sure to receive, there is even a better basis than experi- priced furniture
ence for placing your faith in the merchandise that man what stores in
recommends. offer and. I kno\
During almost a quarter of a century it has been my this knowledge,

privilege to help furnish thousands of attractive homes, is the lqgical pla
I have studied furniture, how it is made, and bought

(
to save money,

and sold. I know how furniture must be built to make Thousands hi

it last for years; how it must be designed to make it themselves; the
retain its style and beauty; how and where it must be those who have i

bought to enable us to sell to you at lower prices and correct in style,

;

still maintain high quality. Master-Made fi

Now through this department of Master-Made fur- you purchase y
niture, I am devoting this intimate knowledge of the will remain our c

business and all my yeahs of experience, to the service of
our millions of customers. It is our ambition to offer

H. A. Gingery,
Mgr. Furniture Dept.

Upholstered reed furniture deserves its place of prominence in the well furnished modern home. It has
style, beauty, and durability and is desirable for almost any room in the house, and especially the sunparlor,
porch, veranda, den, living room or bedroom. For comfort, an upholstered set such as this is almost unsur-
passed. Made of strong, long-wearing genuine reed, woven over hardwood frames. Finished a rich dark brown.
The small picture in the insert shows how the seat cushions are built up with coil springs and overstuffed with
cotton. Backs are comfortably padded. The upholstery is a beautiful pattern in durable flowered cretonne.

Davenport —The broad spring seat of
this 6-foot davenport provides luxurious,
restful comfort. High cushioned back.

a
Rich Dark Brown finish. Seat, 72 inches

A ~ wide. Back, 22 inches high. Shipping
1™ Qk weight, 89 pounds.

V 1 66 C 450-MDavcnport. ... $44.95V . m Settee.

—

Same comfortable and sturdy
gESaii 1 construction as the davenport, but length

Gpttpp *s 38 inches. Height of back from seat, 225eLl inches. Ideal for a small porch or room.— Shipping weight, 49 pounds.
1 66 C 455—Settee $25.95

£7 Arm Rocker—Cosily built, with a
Jr Yjfll {/ deep, low spring cushioned seat and
rYy! KyWAi'I'fS #/ padded back. Broad restful arms. -Fin-
VSAe f'/ymXYVW #/ ished a rich Brown. Seat, 19 inches wide,

£/ 20 inches deep, and back, 22 inches high.
Shipping weight, 30 pounds.
166 C 451—Arm Roclser ...$14.95
ArmChair—Soft spring seat, cushion-

ed back, high back and wide arm rests.
Finished a rich Dark Brown. Seat, 19
inches wide, 22 inches deep. Back, 22
inches high. Shipping weight, 29 pounds.
1 66 C 452

—

Arm Chair. ... $1 4,85

^^mtuuijuiunui Couch—The broad, inviting top is of
closely woven cane. Has a surprising
degree of comfort because of the natural
resiliency of reed. Rich Dark Brown
finish. Length, 74 inches: width, 24
inches. Shipping weight, 55 pounds.

1 66 C 461—Couch $19.85

vuvir- ^
unyiim^

Serving Table—Dainty in appearance
and of practical usefulness. The top is of
Quarter sawed Oak, 30 inches in diameter.
Unusual latticed design. Handy lower
shelf. Rich Dark Brown finish. Height,
30 inches. Shipping weight, 30 pounds.

1 66 C 454—Serving Table.. $1 0.95

Fernery—An attractive setting for
your beautiful plants or flowers. Sides
are latticed; has a woven decoration and
bow handles. Has metal pan. Dark
Brown finish. Length, 28 inches; width,
11 inches. Height, 33 inches. Shipping
weight, 16 pounds.

1 66 C 464—Fernery S9.45

'SHOWING CONSTRUCTION'
OF SPRING SEATS

This set is especially notable for
the comfort and beauty of its up-
holstery. The deep spring seats
are soft and restful, and the cover-
ing is beautiful flowered Cretonne.

UliiunnulUiuuiUiiiiiiiuliilaUiiiiiuiii
i

Arm
Chair Table Fernery Couch

UMiJAILj

y/SNOWING CONSTRUCTION
1

Roll Seat Rocker Cushion Seat Rocker
Comfortable and handsomely designed

reed rocker, suitable for living room,
sunparlor, porch or den. Made with
decorative latticed sides and back. The
cushion seat is thick, soft and restful, and
the wide arm rests are at the correct
height and properly shaped to support
the arms naturally. The result is a degree
of comfort seldom found in a rocker so
reasonably priced. Upholstered with
flowered cretonne and finished a deep
Rich Brown. Seat, 19 Inches wide. Height
of back from seat, 21 inches. Shipping
weight, 18 pounds.
1 66 C 463 $11 .95

Shipped from stock in Chicago

English Fireside Rocker Wing Back Rocker
A genuine reed rocker which will add

to the comfort and attractiveness of any
room in the house. Deep, wide seat and
arched back. Latticed wings on each side
support the head. Soft, comfortably cush-
ioned springseat. Paudcd back. Upholster-
ed with long-wearing flowered cretonne.
Frame is of seasoned maple, a sturdy
hardwood. Finished a rich Dark Brown
color. Seat, 20 inches square. Height of
back from seat 25 inches. Shipping
weight, 27 pounds.

166 C 473 $17.95
Shipped from Stock in Chicago

Comfortable Rocker
Made of genuine reed, woven over a

selected maple frame, securely braced
throughout. Scat is comfortably shaped
and has roll edge; the back is high and
arched, making a comfortable head
rest. Front feet, arms and back post
are round and continuous. The arms
flare slightly. Attractive, cane decora-
tion under the arms. Finished a rich
Dark Brown. Seat, 17 Inches square.
Height of back from seat, 29 Inches.
Shipping weight, 13 pounds.

166 C 470 $7.25
Shipped from Stock In Chicago

A reed rocker, modeled after the famous
English fireside rockers which, above all
else, were built for coinfort. A soft thick
cushion covers the seat and the padded
back Is high and winged to support the
head naturally in the most restful position.
A half-round basket is built against each
arm for convenience while sewing or
reading. Frame is of hardwood. Up-
holstered with flowered cretonne. Seat,
20 by 19 inches. Height of back from seat,
29 inches. Shipping weight, 27 pounds.

166 C 472 $15.45
Shipped from Stock in Chicago

,

A rocker which will give you sati
ing and restful comfort. Low, spr
cushion seat. Back is high and so
cushioned with a pillow head >

attached to the top by straps. 1

wide shaped arms. Frame is of he
wood. Finished a ricli Dark Bro
and upholstered with flowered «

tonne. Seut, 20 inches square. Hei
of back from seat, 30 inches. Shipp
weight, 33 pounds.

166 C 474 $19.;
Shipped from Stock in Chicai

Grass Rugs ire attractively colored patterns. Page 495 VlJJn



and Economy

Rocker—Deep Spring Seat

Small picture be-
low HhowH the con-
Htructlon of the re-
movable Hprlog cuah-
ion. This cuflhion
is made with colled
springs. The springs
are covered with a
heavy webbing, and
over the webbing are
laid many layers of
soft, clean cotton.
The whole is then
covered with durable
cretonne, and a de-
lightfully comfortable
scat results.

Fernery

Wrnm

Showing construction
OF SPRING SEAT

9

Spring

Seats
Davenport

Tufted
Cushions

Cretonne
Uphol-
stery High

Cushioned
Back

Chair Rocker

1 66 C 405—Davenport -$37.95
Settee.—A restful piece with cushioned spring seat. Seat, 38

by, 20 inches. Height of back 24 inches. Shipping! weight 49

pounds. * _ . __
1 66 C 403—Settee $21 .65
Rocker.—Spring seat, 20 by 20 inches. Height of back from

seat, 24 inches. Shipping weight, 32 pounds.

166 C 401—P-ocker $13.45
Arm Chair.—Spring seat, 20 by 20 inches. Height of back from

seat, 24 inches. Shipping weight, 30 pounds.
1 66 C 404—Arm Chair $1 3.35
Table.—A piece of general utility. Diameter of top, 26 inches.

Height, 27 inches. Shipping weight, 21 pounds.
166 6 402—Table $6.95
Fernery.—A most attractive setting for beautiful plants. Fitted

with metal pan. Length, 28 inches. Width, 11 Inches. Height, Si

inches. Shipping weight, 16 pounds.

The back of this rocker is

a little higher and has more
cushion surface than the
back of the ordinary rocker.
It is quite high enough to
support the head if one wishes
to lounge restfully or nap.
The low hung, cushioned
seat over coil springs makes
it a very comfortable chair.
Seat, 19 Inches wide and 18
inches deep. Height of back
from seat, 26 inches. Gloss
Brown finish. Shipping
weight, 22 pounds.
1 66 C 408 $11.95'
Shipped from Stock In

Chicago

Fiber reed furniture is becoming more popular each season.
Intended originally as outdoor furniture, it is now used extensively
In parlor, living room and den by people of refined taste. This set
is attractive and well built. The frames are of seasoned hardwood.
All cross strands of fiber have steel wire centers, insuring great
strength. Davenport, settee, chair and rocker have loose cushions
over spring seats, and arched and semi-padded backs. Finished
a rich Gloss Brown. Upholstered with flowered cretonne. Seats
are smoothly tufted. Broad sloping arms add greatly to the beauty
and comfort of this set. No home is completely furnished without
a dainty serving table, and it should be sturdily made. The one
included in this set Is of splendid quality in flnlsh and construction.
Hardwood frame, circular pattern woven top with solid centerpiece
and lower shelf to match. The fernery legs and spindles are of
hardwood, fiber-bound. Plant box has fiber corded borders and
trellised sides.

Six-foot Davenport.—Cushioned spring seat. Seat is 72 inches
long, 22 inches deep. Height of back from seat, 24 inches. Shipping
weight, 90 pounds. 166 C 41 O—Fernery

r.uiiitfeijililM

Arm Rocker
Attractive and Comfortable. De-

signed to give the greatest comfort com-
bined with attractive appearance. Golden
Brown finish. Side panels are continuous,

bowed to receive the body naturally.

The arms, broad and restful, spread
outward with a slight roll. Seat, 18

inches wide, and 18 Inches deep. Height
of back from seat 21 inches. Shipping
weight, 27 pounds.
1 66 C 433. . . ....... ... ^ SI 0.95

Broad Arm Rocker
Flowered cretonne covers the cushion

seat and cushion back of this flber

rocker. The design is particularly at-

tractive. Softly cushioned seat. Broad
easy arm rests. Gloss Brown finish.

Seat; 20 inches Wide; 19 inches deep.
Height of back from seat , 24 inches. Ship-
ping weight, 30 pounds.
166 C 406 $12.95

Shipped from Stock in Chicago

Pleasing Design
The back comes up in a slightly flared

effect in striking contrast to the arched
front panel below the seat. Sturdily

braced arms and legs. Basket against

left arm is convenient when sewing or

reading. Gloss Brown finish. Seat,

20 inches wide, 20 inches deep. Height
of back from seat, 23 inches. Shipping
weight, 27 pounds.
166 C 434 .$9.95

Low-Back Rocker
A very comfortable arm-rocker.

Back in open and closely woven panels
alternating. Decorative bow effect

underneath arms. Straight front seat
comes down in neat panel. Gloss
Brown finish. Seat, 19 inches wide,
20 inches deep. Height of back from
seat, 24 Inches. (Shipping weight,

25 pounds.
1 66 C 432. . . A . • • ... J58.95

Roll-Arm Rocker
Durable rocker of excellent hard-

wood frame and of high grade fiber

reed. Gloss Brown finish. The seat
is shaped. Comfortable arms woven
in a| continuous roll - over the high
back. Seat. 19 inches wide, 17 inches
deep. Height of back from seat, 27
inches. Shipping weight, 18 pounds

166 C 430 $6.45
ihlpped from Stock in Chicago Shipped from Stock in ChicagoShipped from Stock in ChicagoShipped from Stock in Chicago

Picture Frames

Walnut Finished Frame
Width, % inch. Dark mat. Square

or oval opening. Size 3A by 514 Inches;

postal card sizes. Shipping weight, 1 to

4 pounds. State Size and shape.
66 C 7221

Gold Finished
Frame

Gold finished wood
frame, strongly made.
Satin gold finish is ex-

pertly applied and very at-

tractive. Molding % inch
wide in 8 by 10-lnch size.

In larger sizes the molding
is 1 inch wide. Complete
with clear glass. Shipping
weight, 8 by 10 Inch size,

2 pounds. Other sizes in

proportion. State Size.

66 C 7228-
Glass size

8 by 10 inches . . . $ .65
10 by 12 inches. . . .80
11 by 14 inches. . . .90
12 by 16 inches. . . 1.25
16 by 20 inches. . . 2.75

Satin Walnut Finish

Frame strongly' made
of oval-shaped molding,
1 inch wide, finished in a
richly polished Walnut.
Clear, good quality glass.

The price is exceptionally
low for such a neatly made,
well finished picture frame.
Shipping weight of 16 by 20
inch size, 15 pounds.
Other sizes in proportion.

State size wanted.

Polished Walnut
Walnut frame. Satin

finish. Width, 1% Inches.
A decorative yet con-
servative setting fora
picture. Wood is bent so it

will not crack or warp.
Convex glass. Shipping
weight Of 14 by 20 size,

12 pounds. State size.

66 C 721 6—
For picture

11 by 14inches. . . . $3.50
14 by 20 Inches ... . 4.50
16 by 20 inches. .. . 4.85

Satin Gilt Finish
Oval frame, hand-

somely finished in Satin
gilt. A very ornamental
and attractive frame.
Width of frame, 2 inches.
Convex glass. Shipping
weight, 14 by 20 size, 12
pounds.
66 C 721 2—For pic-
tures 14 by 20 inches

$4.25
66 C 721 3—For pic-

tures 16 by 20 inches Walnut Finish
Satin Walnut fin-

ish A inch wide.
Ship wt. of 6 by 9
size, 3 lbs.Clear glass.
State size.

66 C 7225-
Glass size

5 by 7 inches. . 55i
6 by 9 inches. . 65<t
7 by 10 inches. . 75tf

Brassed Picture Hooks
Fancy brassed picture hooks. Strong and

nicely finished. Will fit any l'/t or 2-inch

molding. Ship, wt., per dozen, 3 ounces.

72 C 8500—Per dozen 1

66 C 7220-
Glass size

8 by 10 inches
10 by 12 Inches
11 by 14 inches
12 by 16 inches
16 by 20 inches

Attractive Drapes may be marie from tbe variety of Drapery Materials on Page 17^
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Frame Size Opening Each

94 by 13 in. 2 $ .85
9 >4 by 17 Vt in. 3 1 • 15
9 '4 by 21 A in. 4 1 .35

8g
by
by

25 ‘I

29 14

in.

in.
5
6

1

1

.65

.98

Swing Frame
Frame and easel made of

carved wood, finished Ro-
man Gold. Frame swings
to any angle. Easel has
felt bottom. Detachable
leatherette back. Clear
glass. Shipping weight of

medium size, 3 pounds.
66 C '7230—State size.

Glass Size
5 by 7 inches .... $ 1 .95
6 by 8 inches ...

.

2.20
8 bv 10 inches .... 2.45

Mahogany Swing Frame

Made of seasoned
Birch in flull-rubbed
Mahogany finish. Clear
glass. Frame swings to

any angle; felt bottom.
Shipping weight of medi-
um size, 3 pounds.

6 6 C 7 2 33—State size
Glass Size

5 by 7 inches. .. $3.45
6by 8 inches... 3.70
8 by 10 inches. . . 3.95

Braided Picture Wire
Braided picture wire, brightly

tinned. Number 2 size. 25 feetjugg pSa
of wire in each package.
Weight, per package, 1 ounce.

724J 8505—Per package.

.
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Cushion
Seats and
Backs

Six

Pieces for

M l|S HJHI
w Magazine Racl

P^/I ril
lr |f Upholstered In

/."I1 M f|/jf Genuine or Imita-
tion ®Panish

(;£]? Leather
166C501 —InJltatlon Spanish Leather. Complete Set of Six Pieces.
Shipping weight, about 195 pounds $24.95
1 66 C 503—Genuine Spanish Leather. Complete Set of Six Pieces.
Shipping weight, about. 195 pounds $31.95
1 66 C 505—Table only. Shipping weight, 65 pounds 6.95
1 66 C 507—Magazine Rack only. Shipping weight, 25 pounds.. .

. 3.25
All Pieces of Set are Shipped Taken Apart to Save You Freight

Table

A splendid mission set of distinctive appear-
ance. Made of seasoned solid Oak and finish-
ed a rich Fumed Brown. The backs and arms
of the large arm chair and rocker are strongly
built of Genuine Quartered Oak, showing the
large flaky grain of the natural wood. The
Arm Chair and Rocker

|

Small Chaii
Spring seats, 19 inches Seats 15 b:

SQuare. Top of back, 35 Both seats a
inches from floor.

| fully padded.

backs and Ihe spring seats of the chairs are
comfortably padded.

In upholstery you have your choice either of
imitation Brown Spanish Leather or Genuine
Brown Spanish Leather. The Imitation
Brown Spanish Leather used is exceptionally
heavy and will wear to your entire satisfaction,

and Rocker Magazine Rack
15'/2 inches. Height, 39 inches. Four

id backs are shelves, each, lO '/2 inches

Library Table
Top 23 by 34 inches. The

convenient lower shelf is 29
inches long by 6/2 Inches
wide. wide and 15 inches long. Shipped from Stock in Chicago

ARoomFullof $-| 095
Good Furniture *O
Solid Oak IMITATION SPANISH

LEATHER SEATS

tMsi

Chair
' SR 'Master-Made

^ J Construction

Simple, Attractive

IVmWmi 1 Design
If? A beautiful, well made Mission

ifmfm Set, consisting of six handsome
pieces. Sufficient to furnish nicely
a fair size library or living room at
little cost. Built of genuine oak,
carefully chosen for its beauty ofm1M grain, strength and freedom from

- —— i wrt flaws. Comfort is assured by the

^ deep upholstery and the ample size
:

4Vfi % of the chair and rocker seats. The
seats are softly cushioned and cov-

ftm ered with heavy Imitation Spanish

gp leather in a very attractive Mottled
Brown color. The arm rests of

large chair and rocker are wide and contribute greatly to com-
fort. Table is sturdy, handsome and large, aDd the taboret
a useful, attractive accessory. The set is decorated with
beautiful scrolled panels. Finished in attractive Fumed Brown.
Shipped taken apart to save you freight. Easy to set up.

nches wide. Taboret—A plant or flowers always appear
lower shelf more attractive when nicely displayed. This

$fi
95 1ZM I

Rocker^^^®^

An Attractive, Comfortable Library Set—Master-Made
Seat built with five

Table

Arm Chair and Rocker-
oil-tempered spiral springs, securely attached.
Seats, 19 by 19 inches. Height of back from seat.

21 inches.

Settee—Spring seat has twelve coiled springs.
Settee is 40 inches long by 19 inches deep. Height
of back from seat, 21 inches.

Tabli

1 66 C 532—Table. Shipping weight, about 70 pounds
Shipped from Stock in Chicago

Number Settee Arm Chair Arm Rocker 4-Piece set

166 C 530
Shipping weight, about

$1 1 .95
65 pounds

$6.85
47 pounds

$6.95
47 pounds

$33.95
175 pounds
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An exceptional
value. This set
of three Mission
pieces is ideal
for the family of
fewer require-
ments. We be-
lieveitrepresents
the best value
possible in fur-
niture so reason-
ably priced. Built
throughout o f

selected solid Oak, finished an attractive Fumed Brown. Con-
struction is sturdy; the set is built to give long service, and re-
tain its attractive appearance. The Arm Chair and Rocker are of
ample size for genuine comfort. You relax restfully against the re-
clining backs, and the wide arm rests contribute to your comfort.
Seats are carefully upholstered and thickly cushioned with clean
sanitary cotton linters. Upholstery is a very good grade of Im-
itation Brown Spanish Leather which will give satisfactory
wear. The table is well built, strong, and pleasing in appear-
ance. Shipped taken apart to save freight.

Table—34 inches long by 23 inches wide. Lower shelf 29
inches long.

Arm Chair—Seat 19 by 19 inches. Height of back from seat,
22 inches.

Arm Rocker—Seat 19 by 19 Inches. Height of back from seat,
22 inches.

1 66 C 540—Complete 3-piece set Si 3.95
Shipping weight, about 120 pounds.

Shipped from Stock In Chicago

A Splendid Three-Piece Set $
13

95

Complete
3-Piece

Set

$17
95

Complete
3-Piece

Set

Handsome, Low Priced Se

No family,
no matter how
modest their
purse, need
hesitate to de-
cide upon this
complete set to
refurnish the
library or liv-
i n g room.
Shippingweight,
complete set
about 160 pounds. Shipped taken apart.
166 C 58 3—Complete set, 3 pieces $17.95
Table. Splendid Oak construction. Fumed Brown finish.

Table has handy book shelves and capacious lower shelf. The
top is 36 inches long and 24 Inches wide. Corner posts are 1 %
inches square. Shipping weight, about 75 pounds. Shipped
taken apart.
166 C 580—Table $7.85
Arm Rocker—Full spring seat, neatly upholstered. The

back is half padded forming a very comfortable shoulder rest.

Fumed Brown finish. Upholstering is Imitation Brown Spanish
Leather. Seat, 19 Inches square. Height of back from seat, 21
inches. Shipped taken apart. Shipping weight, about 47 pounds.
166 C 581 —Ann Rocker $5.45
Arm Chair—Of the same splendid Oak construction as the

rocker which it matches. Fumed Brown finish. Spring scat.
Upholstered in Imitation Brown Spanish Leather, neatly
trimmed. Seat, 19 by 19 inches. Height of back from seat,
21 inches. Shipping weight, about 47 pounds. Shipped taken
apart.
1 66 C 582—Arm Chair $5.35

All pieces shipped from Stock in Chicago
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!Solid Oak-1

|
Heavy

Imitation
Spanish
leather
lai&e Chairs

Five-Piece Set

Side
Rocker

Side
Chair Plank Top Table

fj f

rou to have unusually handsome and well built furniture In

nail Investment. Massively built throughout, of genuine solid Oak;

Chairs and rockers are exceptionally comfortable, having spring

eredxwit'n imitation or genuine Spanish leather; la a mottled

et is a rich and durable Fumed Brown.
• full depth Seat, 17 by 15(4 inches: height of chair, 36 Inches,

ride magazine Side Rocker—Armless Mission rocker with cush-

inches square, loned spring seat and upholstered back. Seat, 17 by

ave attractive 1514 inches; height of back from seat, 20 Inches.

are offered, height of rocker, 35(4 inches.
, . . . ...

k Seat 20 by Arm Rocker—Mission arm rocker, of high quality.

Inches; arms, Comfortable, padded spring seat and upholstered

back. Seat, 20 by 19 inches; hoight of back from seat,

desk, or for »25 inches; height of chair, 36(4 Inches; arms, 4(4

Rocker lS-

Arm
Chair 594—Imitation Spanish l.eatber

595

—

Genuine Spanish Leather

Shipping weight, about
Shipped

DRAWER
FOR

SEWING
MATERIAL-

SAFETY CA7HH'

Large and Comfortable
Very comfortable rocker, with broad

arms, spring seat and padded back.
Upholstered in Imitation Brown Spanish
Leather. Made of Oak, finished Golden,
Waxed or Fumed Brown. Broad posts,

panels and arms present a solid pleasing
appearance. • Seat, 20 by 19 inches;

height of back from seat, 24 inches.

Front posts, fully SV2 inches wide.

Shipped taken ap^rt. Shipping weight,
about 55 pounds.
1 66 C 566—Fumed Brown. $7.95
1 66 C 567—Golden 7.85
Shipped from Stock in Chicago

Padded Head Rest''

Built of Oak In Golden or Fumed
Brown finish. Spring seat. High back
is heavily cushioned and has pillow

style headrest. Upholstered In Imita-

tion Brown Spanish Leather. Size of

seat, 21 by 20 inches; height of back
from seat, 2ts inches; front posts, 1%
inches. Shipped taken apart. Shipping
weight, about 68 pounds.

166 C 570—FumedBrown S9.43
169CS71 —Golden 9.35

Shipped from Stock in Chicago

Ideal Sewing Rocker
A rocker devised for comfort while

sewing. Has padded seat and restful

reclining back. Just under the seat Is a
large sewing compartment equipped
with safety catch.

Of solid seasoned Oak in Fumed
Brown finish. Size of seat, 17 by 16
Inches. Height of back from seat, 23
inches. Front posts, 1 (4 inches square.
Shipping weight, about 21 pounds.
Shipped taken apart.

166 C 562—Golden $5.25
1 66 C 563—Fumed Brown. 5.35
Shipped from Stock in Chicago

Deep Spring Seat
Built of seasoned Oak with arms and

back of Genuine Quartersawed Oak.
Finish is Fumed Brown. Seat is Auto-
mobile Type built up on twelve sensitive

oil-tempered spirals. Size of seat, 21 by
17 inches; height of back from seat. 24
inches; front posts, 1% Inches square.
Shipping weight, about 65 pounds.
Shipped taken apart.

. ,

1 66 C 561—Genuine Spanish
Leather $1 3.95
1 66 C 576—Imltat 1 o n Spanish
Leather. $11.95

Loose Cushion Back
Seasoned Oak frame ; Fumed Brown
ilsh. Spring seat Is built up over oil-

npered coil Bprings. Back with
movable cushion. Upholstering
seat and back is Genuine Brown

lanlsh Leather. Size of seat, 21 by 17
3hes; height of back from seat, 24
dies. Front posts, 1?4 Inches square,
lipped taken apart to save freight,
islly set up. Shipping weight, about
pounds.
66 C 560 $1 5.95

Shipped from Stock in ChicagoShipped from Stock In Chicago

Scrolled Back
A very pleasing scrolled effect In

center panel of the back marks a de-
parture from plain Mission lines.

Rocker is of genuine solid Oak, Fumed
Brown finish, thoroughly well built of
seasoned stock. The seat full cushion-
ed and very comfortable. The broad
arm rests aid one to relax. Imitation
Spanish leather seat.

Seat is 19 by 19 Inches. Shipping
weight, about 35 pounds. Shipped taken
apart. _
1 66 C 516 $4.65
Shipped from Stock la Chicago

Cushioned Back Panel
A very good value. Built of genuine

Oak finished Fumed Brown. The seat
Is fully padded and hack panel com-
fortably cushioned. Upholstered with
Imitation Brown Spanish Leather.
Attractive design of this rocker will
harmonize with any other style of
furniture. Notice the double scrolled
arch of the upper back panel. Seat is

19 by 19 inches. Height of back from
seat, 22 inches Shipping weight, about
45 pounds. Shipped taken apart.
166 C 575 $4.95
Shipped from Stock In Chicago

Spring Seat
Padded spring seat, wide back and1

broad arm-rests. Built of seasoned Oak
and finished in a fumed Brown color.

Upholstered in Imitation Brown Spanish
Leather. Seat, 19 by 18 Inches; height of
backfromseat, 24(4 Inches, This rocker
is shipped taken apart, but very easy to
set up because of the bolt construction
which insures a lasting strength and
firmness. Shipping weight, about 30
pounds.
1 66 C 573—Fumed Oak. . $6.35
Shipped from Stock in Chicago

t Attractive Design
: A Mission rocker of seasoned Oak,
nished a pleasing Fumed Brown. Back

I
bows a rather unusual design with
srolled side wings. Spring seat is deeply

|

ushioned and the back well padded. Iml-
ation brown Spanish leather. Below the
'ushion, hack has 5 flat banisters,

I dding strength and beauty. The
pring seat is 19(4 by 18(4 inches;

eight of back from seat is 23 inches,

jihipped taken apart. Shipping weight,

I' bout 56 pounds.
GG C 572 $7.25

j

Shipped from Stock In Chicago

Mission Style
Genuine Oak Rocker in Mission style.

Comfortable spring seat built over oil-

tempered spirals and thickly padded.
Covered with Imitation Brown Spanish
Leather. Fumed Brown finish. Size of

seat, 19 1/2 by 19 inches; height of back
from seat, 25 inches. Front posts are

fully 1 % inches square. Shipping
weight, about 55 pounds. Shipped taken
apart.

166 C 534 $6.45
Shipped from Stock In Chicago

Upholstering Supplies
rrTr-„

r Imitation Spanish Lealher Gimp;

. brown, blue or black. State
color. Width, about (4 Inch.

Made in full piece of about 25
yards. Shipping weight, 6 ounces.

V-, :V'rt'<:nv#i3^72 C 7070 SOd
72 C 7072—Imitation Spainsh

leather, brown only; width, about (4 inch. Comes Jn

Furniture Webbing
Strong cotton material for repairing upholstered

furniture. Width, about 3(4 inches. Shipping weight,
per yard, 2(4 ounces; per full piece of 72 yards, 9 ounces.

72 C 7085—Per Yard $ .35
Full piece of 72 yards 3.50Imitation Leather

Light weight, fair quality imitation leather.

Slack only. Width, about 36 inches. Shipping
freight, per yard, 12 dunces
72 C 7055—Per yard 67d
;72 C 7060—Good quality Imitation Leather,

itlrown or Black. State color. Width, about

jO inches. Shipping weight, por yard, 1(4 pounds.

f Per yard 98c
1 72 C 7053—Moroecoline Imitation Leather.

I Dur best quality. Black only. Width, about 50
I jhches. Shipping weight, per yard, 1(4 Pounds-

Fine Imitation of expensive Spanish leather.

Good quality. Will not crack or peel. Brown
or blue. State color. Width, about 50 inches.
Shipping weight, per yard, 1(4 pounds.

72 C 7051—Per yard.
72 C 7052—Mulesltiu
leather. T„:„ „
Spanish leather. A heavy durable grade. Brown
or blue. State color. Width, about 50 inches.
Shipping weight, per yard, 154 pounds.
Per yard $2.20

ltd l lie I , U1UVVU UUiy, VY lAil/lA, IVI'UUV _
full piece of about 25yards. Shipping weight. 6 ounces3CK

Gilt Tacks
Furniture tacks. Clean

sharp points. Sold only in

packages of 50 tacks. Ship-
ping wt.. per package, 2 oz.

72 C 7080—For 50 . 1 O*
Per 1000, Shipping weight,

1(4 pounds 95d

Upholstery Nails jgp
Made o f metal, ^£§8

enameled with Span-EnK
ish leather effect.

Brown, blue or black. tBSS
State Color.
72 C 7075— Per 100,
weight, 8 ounces
Per 1000, Ship. wt. 3(4 lbs.

Leather-Like Gimp Nails

» A11 metal in imitation
leather finish. Brown
or Black State Color.
72C7077—Per 100.
Shipping weight 5

ounces ’••••$ .15
Per 1000, Ship. wt. 2(4 lbs 1 .45

„ Imitation Spanish
This is our best quality of imitation

Shipping
$ .20
.1.85

Fanework which make* attractive home decorations

Table ArmChair Side Chair ArmRocker

$9.95 $7.85
9.85
55 lbs.

$7.45
9.45
39 lbs.

$7.95
9.95
60 lbs.104 lba.



First of all, a rocker must be inviting. It is not enough
that it be simply a handsome piece of furniture, that it be
strong, well built and durable—it must have these qualities,
too— but first it must invite you to relax. The rockers shown
on this page are of that sort; they have that “sink-way-in”
solid comfort appearance about them which makes you want to stretch
out and rest. No home—no really comfy home—should be without one
or more of these rockers and at the new low prices quoted here every
home can afford to have one.

LUXURIOUS rocker with Marshall
spring construction scat. To makeE

VERY curve, arch and springy part
Invites you to sit right down and rest.
The spring-edge scat, for Instance, Is
of the famous Marshall spring con-

struction. This means that the loose
cushion, built with many spiral springs
and stuffed with cotton, is set over a
sprlpg foundation of 72 cone-shaped

Even the back Is Inlaid withsprings.

IW' spiral springs, over stuffed with cotton.

DwTr rvJtL |J«$r Choice of upholster-
toff—Tapestry, or V7

IMjI genuine Spanish rLeather. Hardwood^SmjM frame and runners
finished in Mahog- RJwOc

"" any. Scat, 20 by 21 ® ^
Inches; height of \\Sx
back from seat, 26 \v

Inches. Shipping weight, about 90 pounds.
xlflllSSs

$31.95
|

\l|f
33.95 n1

Spring Seat
and Edge.

SHOWING
^CONSTRUCTION OF SPRING SEAT

Square Arm
Rocker

Inviting
Deep

Spring
Seat

> OverstuHei
rocker of un
u 8 ii a 1 design
with attractlv
square cli
angles lnsteat
of curves. Dee
coil springs i

scat, ‘ paddc
back, arms am
sides. A hard
Wood frame bull
for permanence
braced and block
cd securely
Legs and run
n e r s flnishei.

f See how the
broad wing back
reclines and the
lower rest comes
out to support
your feet. This
arrange m c n t

gives ideal head
and foot comfort.
The seat i3 up-
holstered over
resilient spiral
springs and pad-

f A real
comfort
rocker.

It permits
a degree
of relaxa-
tion found
in few
other
r o c k e rs.

The seat
is over-
s t u ff e d
over 6 re-
s i 1 i e n t

spiral
s p r Ings.
rrhe back

is springy and resilient, and the wings and arms are over-
stuffed. Hardwood frame. Runners finished in Mahogany. Size of
seat, 21 by 18 inches; height of back from seat, 25 inches. Shipping
weight, about 90 pounds.
266 C 61 1—Imitation Spanish Leather $15. 95
266 C 61 3—Imitation Spanish Moleskin Leather. ... 21.85
266 C 615—Genuine Spanish Leather 23.95

Shipped from Factory in Chicago

i§|g||g|||mmmm
•

.iiai frHfiir VSTM (led thickly with
Ii 'Iff H| || flax fiber and cot-

HIJ IJilfj ton. The back,

a'fijjf the wings, and
eiSr* even the arms

are heavily pad-
ded with resilient flax fiber, overlaid with cotton, comfortable and soft. The
frame is of hardwood, and the legs finished Mahogany. Choice of imitation
Spanish leather or Spanish Moleskin. Seat, 22 by 20 inches. Height of
back from seat. 26 inches. Shipping weight, about 90 pounds.
266 C 61 7—-Imitation Brown Spanish Leather ,...$16.95
266 C 61 9—Imitation Brown Spanish Moleskin Leather. ... 21 .95

about 80 pounds

$9.45
9.95

266 C 629—Imitation Black Leather

266 C 631 —Imitation Brown Spanish Leather. .

.

Shipped from Factory In Chicago

braced. Shipped taken apart. Seat, 21 by 20 inches; height of back from
seat, 26!£ inches. Shipping weight, about 75 pounds.

266 C 600—Imitation Black Leather $10.95
266 C 601 —Imitation Brown Spanish Leather 11.45
266 C 602—Genuine Brown Spanish Leather 1 7.45

Shipped from Factory In Chicago

tv::Munners are
,lah oga n y

ol Imitation Spanish Moleskin Leather is very durable 'The hard-wood frame is blocked and braced at every point of strain. The
size of full spring seat, is 19 by 19 inches; height of back from seat,
2b inches. Shipped taken apart. Shipping weight, about 90 pounds.
266 C 621—Imitation Spanish Moleskin Leather $14.95

Shipped from Factory in Chicago

Reclining Back
With Cushioned

Wings

Comfortable
Low Priced

Rocker

I Foot Rest

Rocker Hpae v, Till The scroll de-
ft- f&fflii;

'' \ . v j.v7t /
* sign of this com-

:

;i| fort rocker Is ar-

Ofc I& %,l tlstica,lv carried

fvB |
;%^

?
>.y out in the Oak

V.% ^98 1 /
wings, arms and

MJ
[j

Ip|$j pdfcts, which are
JBMJm ft n 1 s h e d In a

V \ \ lustrous Golden
y j

color. The cush-

\
ionlng of both

J
. seat, and back is

designed to give the greatest possible degree of comfort, yet retain
its firmness and round shapo. Durable imitation brown Spanish
leather upholstery; cushioned spring seat and divided back; all

surfaces plain and easy to keep clean. Seat, 19 by 20 inches,
height of back from seat, 25 Inches. Shipped taken apart. Ship
ping weight, about 40 pounds.
1 66 C 81 2 , $7.45

Shipped from Stock in Chicago

'^§5*
1 M You 8 t r e tch^ S3 out in solid com-

fort in this lux-

K / urious rocker.

H
;

p’jjij Because of its

\S n/rw\ soft, restful
\Wiy curves, it relaxes

every inch of
your body. The
upholstered wing

and spring-supported seat of this cushioned
omplete bodily relaxation. Exposed parts sub-
lance, of well-seasoned hardwood. Upholstered
dal Spanish leather. Seat 19 Vz by 21 inches;

I'kT Comfortable,
l\l\i '{>) well made rock-

" S er with uphol-
stored disappear-

-if ing foot-re3t and
adjustable bacx. Wcd-padfled spring seat, 19 y2 by 19 Inches; attrac-
tive adjustable wing back, 29 inches high from seat, arm-rests, 4J4
inches wide. Built of seasoned Oak in Golden finish; Quartered Oak
wings. Upholstered in imitation Spanish leather. Shipped taken
apart. Shipping weight, about 75 pounds.
166 C 806 $8.95

Shipped from Stock in Chicago

Cecilian Phonographs—rich in design, low in price. Pages 372 to 377
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Genuine Spanish LeatherQuartered Oak Rocker

High quality and lino
taste distinguish - this
superb rocker. Con-
struotlon 1h of Red Gum,
that favorite hardwood,
which takes the dull
rubbed Imitation Mahog-
any finish so well. The
h I g h arched back Is

scrolled In a distinctive
design, with art’stlc pan-
els. and the curved arms
harmonize with the
scrolled front posts and
Queen Anne feet. F u 1

1

spring seat Is extra deep,
buoyant and comfortable:
It Is softly cushioned with
cotton, over tempered
spiral springs. Uphol-
stered with Genuine
Spanish T Gather. Seat
measures 20 by 18 Inches;
height of back from seat,
25 inches. Shipping
weight, about 30 pounds.

166 C 706

The fine design of this

rocker Is evident In every

lino and curve. It is as

comfortable as It & hand-

some. Built of Genuine

Quartered Oak finished

a beautiful polished Gol-

den or of select birch,

a splendid hardwood, fin-

ished Mahogany. For
comfort here is all you
look for In so fine a
rocker. The seat Is of

spring construction and
thickly padded: very com-
fortable and buoyant.
Upholstered with Gen-
uine Spanish L ea tlicr,
Has curved arms with
roll hand grips, scrolled

front posts and 7-pancled
back. Seat Is 19& by IS

Inches; height of back
from seat, 30 Inches.
Shipping weight, about
30 pounds.

SI 1 .45
11.55

Shipped from Stock la Chicago

C 7 1 6—Quartered Oak
C 71 7—Mahogany

Shipped from Stock in Chicago
Soft Spring Seat
Quartered Oak

The back is of Genuine
Quartered Oak, and enhances
the unusually attractive de-
sign of this rocker. Highly
polished Golden finish. A
comfortable rocker, too, be-

,

cause the seat is set with 9
springs, padded with cotton
and covered with Genuine
Spanish Leather. Seat
measures 19'/2 by 18 inches;
height of back from seat, 21 Vz
inches. Shipping weight,
about 27 pounds.

166 C 723 S9.95
Shipped from Stock

in Chicago

Golden Quartered Oak
Genuine Quartered Oak

5

rocker with double back
QC rail, three tapered flat

0*1 panels aud curved arms.
Has full spring seat, over-
stuffed with cotton padding,
and upholste red with Imita-
tion Spanish Leather. Fin-

. ir-^_ ished polished Golden. Size
of seat, 22 by 19 inches;

jgfl :g| height of back from seat,

24 inches. Shipping weight,

PH about 28 pounds.

Ml 166 C 707 ....$8.95
S3 Shipped from Stock

ia Chicago

Solid Oak Spring Seat Rocker

In this massive substantial rocker is found a unique

combination of good appearance and soud comfort.

The scrolled curving lines of the arms and front posts

suggest the Colonial/ a very pleasing style. The Dig,

soft seat is spring filled and the high back is cushioned

all the way up; notice the pillowed

structed of selected heavy Oak stock, finished Golden.

Arms veneered with genuine Quarter^ Oak. Up-
holstered with Imitation or Genuine Spanish Leatner,

6 spiral springs in the seat, which measures 21 by 19

inches. Height of back from seat, 26 inches; arms, 2%
Inches wide. Shipping weight, about 55 pounds.

1 66 C 709—Imitation Spanish Leather.. $] 5.95
166 C 71 1—Genuine Spanish Leather.. . 17.95

Shipped from Stock in Chicago

$095 Aut0 Sea
fGenuine Leatnerw or Tapestry

An unusually pleasing rocker. Built of
genuine solid Quartered Oak, polished
Golden finish, or of select grain, a hard-
wood, finished Brown Mahogany. It is

comfortable, too. The padded spring
seat is deep, soft and restful. Upholstered
with attractive Flowered Tapestry, or
Genuine Brown Spanish Leather. Size of
seat, 21 by 20 inches: height of back
from seat, 23 inches. Shipping weight,
about 26 pounds.

Golden Mahogany
166 C 718—Genuine Oak Finish
Spanish Leather $8.65 $8.75
166 C 719—Tapestry 3.85 8.95
Shipped from Stock in Chicago

Oak—Big Value $*79!

I It Is surprising what comfort fl

Jand reliability is built into a
‘rocker at this price. The frame is of
selected Oak, well constructed and

'polished to a nice Golden finish. Has
h shaped arms, and hack fitted with 5
flat spindles: comfortably cushioned
spring seat. Upholstered with Imitation

j

Spanish leather. A rocker which will
be a comfortable and handsome addition
to your home. Seat, 22 by 19 inches.
Height of back from seat, 25 Inches.
Shipping weight, about 2S pounds.
166 C 715 S7.95

Solid Oak
Shaped SeatQuartered |ijy

Oak Veneer V] Rotary Cut
Veneer

High Back Rocker
Solid Oak

IBa '•M I !\' IP' 'lima
-3 This rocker

f! - WON Vr Sil®. IS MW.', :
is an excel-

K ;

! 1 / k
.^ I [I|

,
; [J

lent value.

Iv ill I It is made of
8® ! S :

' “
lsSlf " solid Oak

|
’

I 5; Sfjii'ii
• Ip With shaped

J

j|

seat, ^5-pan-

ofl'ji eled
3
sides"

fwljffi *
' v';

all well
\ braced and
xpj^ ! if. 11 built for

ffjj • 1% years of

( service, yet
priced * re-

mar k a b 1 y
. low. Fumed
Brown or Golden Gloss finish. Seat is 20 Vz by 18 Vz

inches; height of back from seat, 23 inches. Shipped
taken apart. Shipping weight, about 25 pounds.

166 C 900—Golden $4.45
1 66 C 901

—

Fumed Brown 4.55
Shipped from Stock in Chicago

;f.3 solid oak
fffrHi j FtfcVlii rocker with
nj!£}

' j
f ifjjJil't back and

C
]

lrVe^ N
aD"

JL ening con-
struction of

the extra long side spindles, and continuous posts.
Finish is Golden. Size of scat, 20 by 19 inches;

height of back from seat, 25 inches. Shipped taken
apart. Shipping weight, about 22 pounds.
1 66 C 903 $4.65

Shipped from Stock in Chicago

fjpr MMHJin Rolled seat

fills >M\cS rocker built

IggggjVI ; KOMI with form
-..-oVJ till r fitting back

andarms
that con-

ijJ irihulcgrcal-
«irrip^jagg»*r-| ly to comfort.

|
—'2® 1 All seasoned——--.Ilia Oak with
1

s e a t an

d

It hack ve-
neered with
Quart e r e d
Oak. and
finished

A strong, serviceable rocker at a

ive long satisfactory service. Seat

hes: height of back from seat, 24
art. Ship, wt., abt. 25 lbs.

$5.45
Stock in Chicago

A very
.serviceab 1 e
lOak rocker
in Fumed
Brown or
Golden fin-

ish. Double
back rail and
4 back pan-
els. Wood
shaped seat,
21 by IS/2
In.; height of
back from
seat, 30t4
inches. Ship-
ping weight,
about. 32
pounds.

$7.65
7.75

904—Golden

906—Fumed Brown
Shipped from Stock in Chicago Shipped frynr

A Big Bargain
Sewing rocker with 5 flat spindles in

back, neatly turned posts and stretchor

and shaped seat. Strongly .made of

selected hardwood. Golden finish. Seat,

16 by 16 inches; height of back from
seat, 21 inches. Shipping weight, about

12 pounds.

1 66 C 923 $1.98
Shipped from Stock in Chicago

Imitation Quartered Oak
Seasoned hardwood, finished

imitation Quartered Oak, Golden
finish. Legs and 6tretcher prettily

turned. A fine sewing or bedroom
rocker. Size of seat, 16 by 16 inches;

height of back from seat, '21 inches.

Shipping weight, about 15 pounds.

166 C 926 $2.39
Shipped from Stock in Chicago

Armless Rocker
Made of solid Oak. strongly built and

finished Golden or Fumed Brown. Wood
shaped seat; 5 flat spindles In back.

Size of seat, 1614 by 15 inches; height

of back from seat, 19A inches. Ship-
ping weight, about 14 pounds.

1 66 C 924— Golden S3. 29
1 66 C 925—Fumed Brown. . 3.39

Shipped from Stock in Chicago

Rotary Cut Veneer Seat
Very sturdily built of genuine solid

Oak and rigidly braced. The seat and
back are veneered with genuine rotary
cut Oak. which has an unusually beau-
tiful graid. Finished Golden. Seat, 19/2
by lSfinches; height of back from scat,

24 inches. Shipped taken part. Ship-
ping weight, about 20 pounds.
1 66 C 91 2 $3.95
Shipped from Stock in Chicago

Attractive, Sturdy Rocker
A dependable hardwood rocker, fin-

ished Fumed Brown or Imitation Quar-
tered Oak. Broad top panel and 3 vertical

panels in back. Size of seat, 21 by 18
In.; height of hack from seat, 21 ‘A In.

Ship. wt. abt. 20 lbs. Ship, taken apart.

166 C 91 8—-Imitation Quartered
Oak $4.25
166 C 920—Fumed Brown.. .4.35
Shipped from Stock in Chicago
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Covered With
Japanese
Matting

Sanitary Commode
Oak, Golden finish. Hinged

lid. Granite vessel. Height,
top closed is. 16% inches.
Size of top, 1614 inches.
Shipping weight, 30 pounds.

1 66 C 75 S6.35
Shipped from Chicago

Cretonne Screen
As a decorative addition to a room, or for practical usefulness, this

flowered cretonne screen, is equally desirable. A pretty combination of

colors lends it an attractive, and cheerful appearance. The frame is

strongly made of hard wood, finished in Golden color, and the cretonne
is neatly shirred to the frame at top and bottom. An exceptionally
big value. Height, 61 inches. Width of each panel, 17 inches. Shipping
weight, about 8 pounds.
1 66 C 28 $2,35

Shipped from Stock in Chicago

85 Mahogany or Walnut
Finish

A cedar lined chest of exquisite beauty, made of select hard wood,
finished Brown Mahogafiy or Walnut, and lined with Tenessee red cedar.

Besides its money saving value as protection for your clothes, this

chest deserves a place in your home as a piece of charming furniture.

Designed in Queen Anne style, with bevel edge top, curved feet, and
dainty embossed ornament below tbe key hole. Brass hinges and lid

stay. ' Has Grips at sides; the coverlocks. Rolling Casters.

Size, Inches

266 C 4503
266 C 4504
266 C 4505

41x20x18
45x22x22
49x22x19

Ship.Wt. Mahogany Walnut
About Finish Finish

75 lbs. $24.85 $24.95
80 lbs. 29.85 29.95
90 lbs. 32.85 32.95

Shipped from Factory in Indiana

Shoeshining Stand
Oak, Golden finish. When

hinged top is folded open a
foot-rest is in place. Space
inside. Height, 13% inches;
top, 14% by 16% inches.
Shipping weight, 12 pounds.
66 C 102 SI ,69
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Burlap Screen
Useful and exceptionally durable. Made with a good grade of green

burlap glued tightly in the groove of the wood frame. Lasting flrmnes."
is assured by its strong, rigid construction. Joints are accurate!:,
cut and tightly fitted. The frame is neatly finished. Fumed Brown.
Height, 67 inches. Width of each panel, 18 inches. Shipping weight,
about 13 pounds.

1 66 C 25 $4.85
Shipped from Stock In Chicago

Pris-

cilla

Sewing
Cabi-

net

A pretti-
ly design-
ed sewing
cabinet
of fine
hard wood
in Brown
Mahogany
finish.
The con-
ve n i e n t

arrange-
ment in-
side pro-
vides two
sec tions,
one with
a remov-
able tray,
divided

into four compartments for sewing mate-
rials. Neatly finished interior. Height,
2654 inches. Length, 13 J4 inches. Width,
12 inches. Shipping weight, about 28
pounds.
1 66 C 2401 $4.98

Shipped from Stock In Chicago

Sewing Cabinets andFoldingTables

)

Folding Card and (non
Utility Table

Strongly made of Birch in
Natural finish. The wood
spring of flexible Rock Elm makes a rigid
brace for the table when open Strong
turned legs. Size of top. 24 by 32 inches.
Height, 28 inches. Shipping weight,
about 20 pounds.

1 66 C 1 $2.39
Shipped from Stock in Chicago

Card Table With
Leatherette Top

Attractive card table

—

strongly made of birch and
finished in Mahogany. The top is of gen-
uine fibre board, covered with waterproof
leatherette in the popular green color.
Stands firm and rigid when in use.
Size of top, 30 by 30 inches. Height, 27 In-

ches Shipping weight, about 12 pounds.
1 66 C 5 $2.45

Shipped from Stock lo Chicago

Folding Sewing Table

A strongly made sewing table
of Birch in attractive Natural
finish. The spring of flexihlo
Rock Elm makes a rigid hracc *
for the table when in use. Has yard
.measure marked on top. Turned legs.
Top, 18 by 36 Inches. Height, 26 Inches.
Shipping weight, about 17 pounds.

1 66 C 2407 $1.88
Shipped from Stock la Chicago

Fine hard wood, finished rich Brown M
hoganv. Five-cornered side comnartmei
have lids, and ton drawer lias a sliding tr
for sowing materials and two rods for spool
Top, 26 by 14 54 inches. Height, 28

J

inches. Shipping weight, about 60 pounds
1 66 C 2403 $11.5

Shipped from Stock in Chlcugo I
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Dustproof &

Lid Construction
Colonial Design

Accurately and carefully made of genuine Ten-
nessee red cedar, this cedar chest is both moth-
proof and dustproof. The Colonial scroll effect
and the copper trimmings, studded with copper head-
ed nails, lend attractiveness. The finish is in the
natural red color; top rubbed to a rich polish. Brass
lid stay and hinges. Wood handles. Rolling Casters.
Lock on four largest sizes. Bag of cedar shavings
included. Size Ship. Wt., Abt.
266 C 4510—3314 by 1714 by 17 in. 60 lbs. $12.95
266 C 4511—to by 1714 by 17 in. 66 lbs. 16.95
266 C 4512—43% by 1714 by 17 in. 90 lbs. 18.95
266 C 4513—48 by 17!4 by 17 In. 95 lbs. 21.95
266 C 4514—48 by 2014 by IS in. 100 lbs. 22.95

Shipped from Factory In Indiana

'$1£95 Ornamental
10 Copper Bands

Carefully and accurately made in every detail, the
construction of Tennessee red cedar has a lasting
strength and firmness—copper bands, attractively
arranged, lend rigidity. Top has well rubbed finish
in natural red cedar. Mothproof and also dust-
proof because of the special lid construction—it

offers a double protection to your clothing. Bras3
lid stay and hinges. Wood handles. Rolling Casters.
Lock. Bag of cedar shavings included.

Size Ship. Wt., Abt.
266 C 4532—40 by 1714 by 17 in. 65 lbs. $16.95
266 C 4533—42 by 2014 by 19 in. 70 lbs. 19.95
266 C 4534—45 by 20 by 18 in. 72 lbs. 20.95
266 C 4536—48 by 2014 by 18 in. 100 lbs. 22.95

Shipped from Factory in Indiana

A very reasonably priced chest of fine Tennessee
red cedar—firmly and rigidly constructed. There
is certain protection for your clothing from moths
and the lid construction prevents any possibility
of. dust. Neatly designed, with shaped feet, and
finished in the natural red cedar—its appearance
is unusually pleasing. Wood handles. Brass lid

stay and hinges. Rolling Casters. Lock on four
largest sizes. Bag of cedar shavings included.

Size Ship. Wt., Abt.
266 C 4539—33 J4 by 17 14 by 16 in. 58 lbs. $10.98
266 C 4540—40 by 1714 by 17 in. 64 lbs. 13.48
266 C 4541—4314 by 1714 by 17 in. 70 lbs. 14.98
266 C 4542—48 by 17)4 by 17 in. 74lbs. 18.98
266 C 4543—48 by23J4 by 24in. 851bs. 27.98

Shipped from Factory in Indiana

As a practical convenience In the bedroom,
shirtwaist box. has won a deserved popularity
at this low price this durably made box Is an exc
tional value. It is of selected whltewood and cove
with a good quality Japanese matting in natural eel
and its firm, accurate construction will give last

service. Bamboo bands and attractively curved ft

The interior is neatly finished. Wood handles. Strc
lid stay. Gliding casters allow box to be easily mot
266 C 4569—Size, 27 by 15 by 14)4 in.

Shipping weight, about 30 pounds $4.
266 C 4570—Size, 33 by 16)4 by 141n.
Shipping weight, about 35 pounds 5

.

266 C 4571—Size, 43 by 18)4 by 15 in.

Shipping weight, about 40 pounds 7.
Shipped from Factory in Indiana

SaveYourClothes fromMoths

Copper Bound
Banda of genuine copper, studded with copper

headed nails give this chest exceptional strength and
insure a lasting firmness of construction. It is made
throughout of line Tennessee red cedar, absolutely
mothproof, and rubbed so the surface shows a hand-
some finish in the natural red cedar color. Of special
interest is the dustproof lid construction. The
hinges, lock and brass lid stay are strongly made.
The sliding tray is a desirable convenience, neatly
finished on the inside. It extends three fourths of
length of the chest.. Firmly braced throughout.

ACedar Chest is
CertainProtection

It Will Fully Pay For Itself
In One Season’s Use

Furs and woolens are too costly an Investment to
treat carelessly. It is unwise to run the risk of moths
and the expense of replacing clothes they have ruined.
Store them In chests of Tennessee Red Cedar, a wood
proven by the U. S. Government to be the one safe
protection against moths. The chests here offer such
splendid quality at so little cofit that no home really can
afford to be without one.
The United States Government Department of

Agriculture made a test to see how cedar chests killed
moths. The report is given in Bulletin No. 707. “A
red cedar chest of 10 cubic feet capacity was utilized.
On May 6, 1916, 10 adult moths and a supply of flannel
were placed in the chest. Ten more moths were added
every two weeks until a total of 70 was reached. Two
months after the last moths were added examination
showed that all had been killed and that no eggs or
larvae were present.” Two years later a similar test
was made with the same chest, and the same result was
obtained.

Wood handles. Rolling
shavings Included.

Casters. Bag of cedar

With
Tray

Without
Tray

266 C 4524—Size
44 by 21/a by 2VA Inches... $30.95 $28.95

Shipping weight, about 72 lbs.

266 C 4525—Size
48 by 22 Y2 by 24/2 inches. . . 35.95 33.95

Shipping weight, about 80 lbs.
Shipped from Factory In Indiana

Not only is this chest of Tennessee red cedar a
protection to your clothing, bui its pleasing design
and beautiful finish in natural cedar make it a dee- 266
oratlve part of your bedroom. Every part Is care- by 17
fully and accurately fitted, so it will retain its rigid 266
firmness, and the construction is absolutely dust- by 19
proof. Genuine copper trimmings, studded with copper 266
headed nails, lend strength as well as attraettiveness. by 21
Convenient three quarter length detachable tray 266
if desired. Wood handles. Brass lid stay and hinges. by 18
Rolling Casters. Bag of cedar shavings included.

With
Tray

C 4 528—Size, 40 by 1 8 J/2
In. Ship, wt., abt. 68 lbs. .$21.95 $ 1 9
C 4529—Size, 42 by 20J/2
in. Ship, wt., abt. 72 lbs. . .

C 4 530—Size, 44 by 20 Vz
in. Ship, wt., abt. 76 lbs. . .

C 4 5 3 1 —Size, 48 by 20 'A
in. Ship, wt., abt. 80 lbs.. . .

Shipped from Factory in Indiana

25.95 23

29.95 27
31.95 29



Overstuffed Set of Luxury and Beauty
Arm Chair and Rocker

As In the davenport, the arms
have a resilient spring construc-
tion. Scat contains 12 spiral
springs. The back, 11 pillow
springs, and the arms, 10 large
pillow springs each, all deeply
padded. Removable spring cush-
ions contain 36 pillow springs
each. Size of seat, 22 by 20
inches. Height of back from
seat, 17 inches. Entire height,
34 inches.

Supreme comfort has been made a part of the construction. You are tempted at

once to relax against the deeply cushioned backs and arms, and sink Into the resilient,

yielding seats. Frame solidly made of hard wood; the exposed parts are hand-rubbed

In a dull Mahogany linish. The construction of finely tempered springs is continued

throughout, in arms, seats and backs, and the removable cushion seats are an Im-

proved sanitary feature, found only in furniture of a superior grade. ,

Davenport.—The 36 steel coll springs are securely mounted on slats and covered

with burlap. Removable cushions, containing 36 springs each are deeply padded

with tow and a top layer of downy cotton. The back has 29 pillow springs and the

arms contain 10 springs each, heavily padded with tow and cotton. Size of seat, Go

by 22 inches. Height of back from seat, 17 inches. Entire height, 34 inches. Length

over all, 34 inches.

Showing
Construction of
Spring Seats uvci ail, iui/uco. —I

ifBiA Values in Overstuffed Sets J
ASE and Comfort are built into every part of TXV yj i . 1UAU1X .O uv, . .J...... ... ~

quality overstuffed set and the low price

emphasizes the value. The frame is strongly

made of hard wood and the exposed parts are

hand rubbed in a Brown Mahogany finish. Removable
cushion seats are supremely comfortable, and per-

mit easy cleaning underneath.
Davenport.—In the seat, thirty coil springs are

attached to a steel slat foundation, the tops firmly
tied with steel wires and covered with burlap. The
removable cushion seats have 30 springs each,

softly padded with cotton. The deep padded three

paneled back has 27 pillow springs. Size of seat,

63 by 21 inches. Height of back from seat, 17 inches.

Entire height, 34 inches. Entire length, 50 inches.

I i this handsome, softly overstuffed set. Its deep-
|> ly padded spacious seats invite you to sink
-—^ into them; you rest luxuriously against the
spring backs, the cushion wings and the pillowed
roll arms. Frames are sturdily constructed of

hard wood; exposed surfaces finished; hand-rubbed
finish dull Mahogany.
Davenport.—Seat upholstered with'web bottom; 30

coil springs and thickly overstuffed spring edge.
Back upholstered with 27 pillow springs, and com-
fortably overstuffed. Seat, 64 inches long by 21
inches deep. Height of back from seat, IS inches.

1

Entire height, 34 inches. Entire length, 81 inches.

/SHOWINGCONSTRUCTIONS
OF SPRING SEATSyjjj

Complete
$"J | ^

a? Velour “ “• *

Ohair and Rocker.—The backs and
ts of this chair and rocker are softiy

-ided and spring supported to form a
Iding resilient rest for the body. Nine
l springs each on a steel wire foundation
fastened together at the top with steel

Chair and
Rocker.—Nine coll

fSgj JJj springs in the seat
of each. The deep

\****t^uiimmiuw ^ removable cushions
- are made with 30

cushion springs, padded with fine flaxtow

and a thick layer of soft cotton. Nine pillow

springs in the deeply padded back. Size of

seat 21 by 19 inches. Height of back, from
seat, 17 inches. Entire height, 34 inches.

Choice of Upholstery.—The upholstery

is in two highly favored materials—a fine

auality velour or a rich floral tapestry.

The blue mulberry or colored velour is velvet

like in its soft pile and is attractively flowered.

The floral tapestry is in a pleasing harmony
of colors—artistically blended. State color

wanted.

3-piece Set

S 1 39. 75
1 39.65
400 lbs.

es. Seats are formed with burlap
1 tightly stretched over this foundation,
layer of flax fiber and cotton, deep,
1 soft is then added—makes a luxurious
padding. Pillow spring construction

back. The broad roll arms and wing
e luxurious comfort. Seat, 21 by 19
hes. Height of back from seat, 18
hes. Entire height, 34 inches.
Hovered with a handsome flowered
lestry or a rich soft-piled velour—two
»tly favored upholsterings. Both
•terials will give excellent wear. The
lestry is in an artistic combination of

! t colors, and the velour in a delicately

! wered mulberry or exquisite blue.

Complete'
Set In
Velour

Davenport

S70.75
70.65
200 lbs.

Rocker

$40.75
40.65
100 lbs.

Chair

$39.45
39.35
100 lbs.

State Color of Upholstery wanted.
Chair Rocker

$33.85 $34.55
33.95 34.65
85 lbs. 85 lbs.

Davenport
$58.85
58.95
200 lbs.

266 C 1 005—Velour.

.

266 C 1006—Tapestry

Shipping weight, about . .

.

>6 C 1023—Tapestry...
>6 C 1024—Velour
proximate shipping weight.

Shipped from Factory near Chicago or Central N. Y.: allow about one week for shipment.
jpped from Factory near Chicago or Central New York; allow about one week for shipment.

Day Bed—Reclining CouchCouch with Tufted Top
Each season the popularity of Day beds increases. An ornament

for the livinq room, it also is ideal for an afternoon nap, and it pro-

vides a comfortable “spare" bed when necessary. Spring seat and
reclining back, overstuffed with thick cushioning; 24 springs. Adjust-
able back. Handy magazine and paper rack. Upholstered with flowered
Crafter’s cloth, a good ^
wearing material. Your
choice of Oak, Fumed
Brown finish or selected- ' " •

• finish.

6 in the head. FrameHMs built of hard wood,HWj/jr faced with Quartered
EaBWZ. Oak veneer, and fln-

’wEps3*' ished Golden. Uphol-
stered in your choice of

Imitation or Genuine Black Leather,
or Imitation or Genuine Brown
Spanish Leather. Length, 72
inches ; width, 26 inches. Shipping
weight, about 100 pounds.

$24.75
32.75
25.25
33.25

Birch Mahogany
Width, 27 Vi inches; Height
at arms, 30 inches. Ship-
ping weight, about 195
pounds.

266 C 538—Fumed
Brown. . . . $26.85
266 C 539—Mahogany

$26.95
Shipped from factory

In Chicago

. 6—Imitation Black Leather

.7—Genuine Black Leather
,8—Imitation Brown Spanish Leather
L9—Genuine Brown Spanish Leather v v •

• v ;

Shipped from Factory near Chicago; allow about one week for shipment.

JR QR vSEi Golden. Artistic carvings and shaped
*r I fatoiio* feet. Upholstered in Imitation Black

B ^4* Leather or Imitation Brown Spanish

Leather Length, 72 Inches; width, 26 inches. Shipping weight, about 100 pounds.

266 C 1 424—Imitation Black Leather $15.95
266 C 1 425—Imitation Brown Spanish Leather •••••• 1 6.45

Shipped from Factory near Chicago; allow about one week for shipment.

Mission Couch

and 6 in the head, which -1- 1- 1 _.X ^ .
;.
\

'< p\, ;
ht- - •

: —TVsTTraK,
™

’.s gently sloped at exactly r\ | — . _ V.. 'sp 'TV
I . v

the right angle. Thick UVVg I—— —
j fa

padding over the springs "

j
r* '.jfvi

makes a smooth buoyant _ . _ IV,V
surface. Upholstered with Imitation Black Leather, or Imitation or Gen- V

nine Brown Spanish Leather. Length, 72 Inches, width, 26 Inches. Ship-

ping weight, about 100 pounds.
Golden Fu

266 Cl 469—Imitation Black Leather $1
266 Cl 470—Imitation Spanish Leather 20.35 .

266 C 1471—Genuine Spanish Leather , _ 26.8#
Shipped from Factory near Chicago; allow about one week for shipment.

Rugs\of beauty in design and colorings are shown on Pages 491 to 493

m iib



1 Short
Davenport

Short
Davenport

Roman Bed-Divans

The Roman Divan may be used as a lounge, a
couch, a sofa or a bed. Illustration shows cushioned
arms let down to make a full length bed.

'nrrrrrrrrfrryrrr

35 Mission

This automatic davenport can be quickly and
easily converted into a bed 42 inches wide. By day
it is a massive, handsome and comfortable divan.
When open as a bed no mattress is required. You
sleep on the comfortable upholstery. Sufficient space
for linens, and blankets inside. Designed with
comfort as the first consideration. Seat and back
built with resilient oil-tempered spiral springs.
Frame of seasoned hardwood, faced with Quartered
Oak veneer in Golden or Fumed Brown finish.

Length of seat between arms, 7114 Inches. Arms,
4 inches wide. Entire height, 36J/2 inches. Ship-
ping weight, about 150 pounds. Fumed
266 C 1 1 51 — Golden Brown
Black Artificial Leather ....$28.85 $28.95
266 C 1 1 52—Imitation Spanish Leather.

$29.35 $29.45
Shipped from Factory iiear Chicago in
About One Week After Order Reaches Us.

„
for great comfort, attractiveness and long
™at

.,
arw

J
back (

'ontain 40 buoyant spiral

SETi??
8

’ distinctive Mission style, which will har-wltn other furnishings. Seasoned Oak,Golden or Fumed Brown finish. It is but the work
or a moment to convert this automatic divan from a
comfortable davenport into a bed, 72 by 42 inches.Roomy invisible wardrobe box under seat. No
mattress Is required. You therefore get two pieces
or furniture for the price of one and solve the problem

of providing a bed for an extra guest. This daven-
port bed is Ward’s Master - Made; your* as-
surance of enduring quality. Length, 78 In. Seat,
70x21 Vz in. Ship, wt., about 150 lbs. Fumed
266 C 11 53— Golden Brown
Black Imitation Leather. . . $31 .85 $31 .95
266 C 1154—Imitation Spanish Leather.

$32.35 $32.45
Shipped from Factory near Chicago In about

One Week After Order Reaches Us

lllmlgimicljjlLci'ul 9(Vr 'Qucagar Mantel Clocks which are pleasing in design and accurate timekeepers. Page 364
. bn. . . i . -

Illustration shows back let down to
form a bed. No mattress is required as
you sleep on the soft upholstered surface.

Davenport
Beds

Like Adding
AnotherRoom
toYourHome
^^VER and over again

Aa davenport bed
will save its original cost.

Besides its beauty and use-

fulness as a handsome living

room piece, it often actually
takes the place of an extra
room in your home. As a dav-
enport it gives no indication

\
of its two-fold use. When-

ever needed it quickly

becom.es a full size bed.

See Page 473
For a Comfortable
35-Pound Mattress

Genuine Solid Oak
Spring Cushion Seats
Massive, sturdily built Davenport set of genuine Oak. Choice of long or short styleBoth styles are similarly built, with deep, comfortable spring seats, and when opened*

both provide full size beds, 72 by 48 inches. In either davenport you sleep on a bed spring
separate from the scat springs. Set is finished Golden or Fumed" Brown'*and upholstered
with Imitation or Genuine Brown Spanish Leather. -

Long Davenport. Entire Short Davenport. En-
tire length, 62 Vz inches.
Entire height, 34 inches.
Size of scat, 52 Vz by 21
inches. Width of front legs,

V/z inches. Shipped taken
apart, but easily set up.

Long Short
Imitation Brown Spanish Leather. Davenport Davenport
266 C 1 338—Golden Brown $39.85 $34.85
266 C 1339—Fumed Brown 39.95 ~ "

Genuine Brown Spanish Leather
266 C 1 340—Golden Brown 48.85
266 Cl 341 —Fumed Brown 48.95
Shipping weight,_about ^ 260 pounds

length, 83 Vz inches. Entire
height 34 inches. Size of seat,
75 by 21 inches; width of front
legs, V/z inches. Shipped taken
apart, but easily set up, 27
coil springs in seat.

34.95

Chair and Rocker.
Height of backs from seats,

22 inches. Entire height,
37 inches; size of seats,
19 by 18J4 inches. Entire
width, 2514 inches.

Arm
Chair

$11 .75
1 1 .85

Arm
Rocker
$1 1 .85

1 1 .95

1 4.35
55

1 4.45
Shipped from Factory near Chicago in about One Week After Order Reaches^!

40.85
40.95

210 pounds 55 pounds

14.25
14.35

T N the short style you sleep
-*• with head away from
and feet toward the daven-
port as shown. Full double
sized bed. Opens with one
movement. There is room
inside to fold the bedding
away during the day.

Quartered Oak Veneer

TN the long style you sleep
along the length of the

davenport. The bed is full

double size. Bedding folds

away inside. Opens with a
single movement. There
is room inside to fold the
bedding away during the
day.

Handsome Colonial davenport set with choice of long or short style. All exposed
wood surfaces are veneered with genuine Quartered Oak, finished Golden to bring out
the beautiful flaky grain of that rich wood. Deeply upholstered spring seats and
cushioned backs, covered with Genuine or Imitation Brown Spanish leather, or
Genuine Black Leather. Either long or short style provides a full size bed, 72 by 48 in.

Long Davenport. Entire Short Davenport. Length
length, 84% in.; height, of davenport, 61)4 inches;
36 in.; depth, 36 in. Seat, height, 30 In.; depth, 36 In.

Seat, 52Vi in.long. Height of
back from seat, 18!4 in.

Spring edge seat contains
24 oil-tempered spirals.

Arm Chair and Rock-
er. Entire width, 28 inches,
height, 36 inches; depth,
29 Inches. Seats, 20 Inches.
Height of backs from seats,

18'/i inches. Seats have six
spiral springs.

75% inches long. Height of
back from seat, 18)4 in.
Spring edge seat contains
36 spiral springs.

Order by Number
266 C 1 300—Imitation Brown
Spanish Leather
266 C 1 301—Genuine Brown
Spanish Leather
266 C 1 302—Genuine Black Leather 62.35

Shipping weight, pounds, about 270
Shipped taken apart. Easily set up.

Shipped from Factory near Chicago or Central New York in about One Week
After Order Reaches Us

, Long Short
Davenport Davenport
$53.45 $48.45

62.45 54.45
54.35
240

Chair
$1 9.85

23.35
23.25

75

Rocker
$19.95
23.45
23.35
75

Tufted Cushion. Seat and Arms
A Roman Bed Divan of exceptional comfort and

great usefulness. It may be used as a sofa, lounge,
couch, or as a bed. Seat and arms are extra heavily
cushioned over 22 spiral springs, and uniformly
tufted. Both arms may be let down as shown. Frame
is of hardwood, faced with Quartered Oak veneer.
Finished Golden, and upholstered with Imitation

Black Leather or Imitation Brown Spanish Leather.
Length, arms raised, 56 inches; arms lowered.

84 inches. Depth of seat, 25 inches; height of back
from seat, 25 inches. Ship, weight, about 120 lbs.
266 C 1 41 6—ImitationBlackiLeather$27.95
266 C 141 7—Imitation Brown Spanish

Leather $28.45
Shipped from Factory near Chicago

in about One week After Order Reaches Us.

Quartered Oak Veneer
A divan by day, it becomes a full length bed by

letting down the ends. Seat supported by 15 springs.
Back and arms deeply padded over 36 spiral springs.
Cushioned back. Frame of hardwood, faced with
Quartered Oak Veneer. Length, arms raised, 56
inches; arms lowered, 84 inches. Depth of seat, 25
inches; height of back from seat. 25 inches. Imitation

Black Leather or Imitation Brown Spanish Leath-
er. Finish, Fumed Brown or Golden. Shipping
weight, 150 pounds.
266 C 1 420— Golden
Imitation Black Leather

. $33.35266C 1421-
Imitation Spanish Leather 33.85

Shipped from Factory near Chicago in
about One Week After Order Reaches Us

Fumed
$33.45

33.95

Roomy Bed-Davenports



In tin? short

stylo you sleep

with hcud away
from and feet

toward the dav-

enport an flhowu.

Full d o u b I o

sized bod. Bed-

ding folds away
inside.

Htylo you
sloop along
the length
of the daven-
port. Tho
1)0(1 If! full

double size.
The bedding
can bo folded
away Inside?

lust ay It

lien On tho
bed.

Our PricesAre Unusuallylow

Opens
to

Full Siie

Double
Bed mmDeep

Spring

Seat

Short Davenport Bed
The frame Is of select seasoned hard wood; short davenport the back cushion is automatically

back rail, arms and entire front are veneered with raised and lowered with the opening and closing

Genuine^Quartereil Oak. Finished an attractive of the bed. You sleep with head away from and
Golden or Fumed Brown. Spring edge seat is feet toward the davenport, as shown above,

thickly padded with layers of flax fiber and cotton Room inside for bedding when closed. Length

over 24 cone shaped, oil tempered springs. Up- of seat, 52 S6 inches: entire length, oOyfc lncnes;

bolstered with Imitation or Genuine Brown depth, 32 Vz inches. Bed, 72 by 48 inches. Shipped
Spanish Leather. Opens into a modern full size taken apart; easily set up. Shipping weight,

double steel bed; link wire bed springs. In the about 215 pounds. ^ „ .

, Golden Fumed
Finish Brown

266 C 1 1 27—Imitation Brown Spanish Leather $38.85 $?§•§§
266 Cl 128—Genuine Brown Spanish Leather 47.85 4/. 9 5
Shipped from Factory near Chicago, or Centra! New York allow about one week for shipment

Long Davenport Bed
Select Oak is used throughout the frame of Opens to make a full-sized double bed. The

tills davenport, and the finish is either Golden seat folds outward with one easy movement; ail

or Fumed Brown. You sink right into the deep legs and braces come automatically into place,

spring scat which is made with 27 cone shaped You sleep on a link wire fabric bed spring; all parts

spirals, all overlaid with a heavy filling of flax are easily reached for clearing room inside for

fiber and cotton. The back, too, is fully padded bedding when closed. Length of seat, 75% inches;

and correctly arched. Back filling is flax fiber entire length. 83% inches; depth, 32^ inches,

with a layer of cotton. Upholstered with Imita- Bed, 72 by 48 inches. Shipped taken apart, but

tion or Genuine Brown Spanish Leather. easily set up. Shipping weight, about 2/0 pounds.
Golden Fumed
Finish Brown

266 C 1 1 1 2—Imitation Brown Spanish Leather.. $36.85 $36.95
266 C 111 3—Genuine Brown Spanish Leather 45.85 45. 95
Shipped from Factory near Chicago, or Central New York; allow about one week for shipment

Like
Another
Room in
Your
Home

Saves
High
Rent

Makes
Full Size

BedLong Davenport Bed
Frame Is of solid hard wood. Top Vail, arms it forms a bed. Si

and entire front are veneered with Genuine with one movement.
Quartered Oak, hand rubbed. Golden -finish. Up- with steel frame, br
holstered with Imitation or Genuine Brown Spanish spring. In the long
Leather or Imitation Black Leather. The lux- length, as shown a

urious cushion seat is built on a foundation of 36 pillows fold away
cone shaped springs, overlaid with flax fiber and a seat, 75% inches;

top layer of cotton filling. Even the front edge of depth, 32!^ inches,

the seat is springy and resilient. Back is thickly taken apart; easily f

padded with layers of flax fiber and cotton. Open, 270 pounds.
266 C 1 1 Ol—Imitation Black Leather
266 C 1 1 02—Imitation Brown Spanish .Leather \
266 0 11 03—Genuine Brown Spanish Leather

Short Davenport Bed
A substantially built davenport bed of bard- Brown Spanish Leather, or Genuine Black

wood, in your choice of Mahogany or Quartered Leather
. .

f . , , . .

Oak veneer The Mahogany is finished Brown Bed frame is steel, equipped with link fabric

and dull rubbed, and the Quartered Oak a Golden bed springs. Bedding folds inside when closed.

Gloss Relaxing comfort is found in the deep Length of seat, 52 Vz inches; entire length, b'lyz

spring edge seat, formed of a flax fiber and cotton inches; depth, 32 Vz inches. Bed, 72 by 48 inches,

cushion over 25 cone shaped springs. Gently Shipped taken apart; easily set up. Shipping

arched back is thickly padded with flax fiber and weight, about 215 pounds.
cotton. Upholstered with Imitation or Genuine Mahogany -.Golden

266 C 1 1 33—Imitation Brown Spanish Leather $45.45 $45.35
266 C 1 1 34—Genuine Brown Spanish Leather 51.45 51.35
266 C 1 1 35—Genuine Black Leather 51 .35 ol .2o
Shipped from Factory near Chicago, or Central New York; allow about one week for shipment

Shipped from Factory near Chicago, or^Centrai New York; aliow about one week for shipment

Overstuffed

Davenport Bed

Three-Piece

Set

Flowered Tapestry, or

Blue or Mulberry
Velour Upholstery

The davenport bed is recognized as
! V f

the biggest value possible in living 4 Y
room furniture. It practically adds a

t

room to your home, often saves rent,

and solves the problem of accommo- K*vls% '

dating the extra guest. In this I®*?jlBB^aa^aaWiaaM
massive and artistic overstuffed set IL
which includes a chair, rocker and 1!AsSEY-'i KS ITer
choice of long or short davenport bed,
we oiler you a double value. You Xf
have the convenience, economy and
extra service of tho davenport bed.
and in addition, two other pieces which

d* o c
are unusually beautiful, comfortable >0

!§ JT OJ
aud desirable.

Rocker

Beautiful and Durable Upholsteries

This set may be had covered with Flowered Tapestry, or with Blue or
Mulberry Velour. State color wanted. Whichever your choice, you may
be sure of beautiful and long lasting upholstery.

Long or Short Style Davenport Bed
Seat and back are softly cushioned with many oil tempered coil springs,

and with deep, layers of new, buoyant cotton padding. You sink deeply into

these seats, which are springy even at the edge. The frame is sturdily built

of select hard wood, rigidly braced and reinforced. Feet are neatly shaped aud
finished Mahogany.

Long Davenport Bed. Length, 91 incites; length of seat, 75?i inches.
Entire depth, 30 inches; height, 30 incites. When open makes bed, 72 by 48
Inches; 36 springs in the seat. Comfortable bed spring.

Short Davenport Bed. Entire length, 08 inches; length of seat, 52(4
inches. Entire depth, 31(4 inches; height, 35 inches. Opens to bed, 72 by 48
inches; 24 springsdn the seat Comfortable bed spring.

Long Davenport

Short
Davenport

Chair
one wShipped from Factory near Chicago; a!

for shipment

Long
Davenport

Short
Davenport Chair Rocker

266 C 1321—'Tapestry
266 C 1322—Velour .

$74.85
74.95

$64.85
64.95

$24.85
24.95

$25.85
2.5.95

Shipping weight,, about 250 lbs. 225 lbs. 100 lbs. 10J lbs.



PricesWhich Mean,a
Saving tolbu.7,f $1 095 Queen Anne Period

fi *0 Davenport Table

*

Genuine Mahogany Veneer
The davenport table has won great favor—not

only for Its distinctive appearance but also for its
usefulness In the living room. Desirable as a library
table or placed in back of the davenport where the
books and magazines are within easy reach and the
reading lamp will give the most effective service.
Top veneered with fine Mahogany and finished a rich

dull brown. The base Is of selected birch and Is
sound and rigid In every part.
The Queen Anne design lends grace. The artistic-

ally curved Cabriole legs and rim are of unusual
beauty. Size of top, 20 by 56 Inches. Shipped taken
apart. Shipping weight, about 75 pounds.
166 C 2267 SI 8.95

Shipped from Stock in Chicago

rigid base. The legs are very pleasing In appears r

supported by four massive legs, resting on a heaW, Shipped from Warehouse in Indiana

|
Colonial 085Wm Style

This handsome library table Is solidly constructed of fine hardw

m $2485 c
s's-ii

al w
Sturdy, Colonial design table. Choice of a richly figured Quartered

°ak, Golden finish, with solid Quartered Oak top and 5-ply shelf, or fine
selected birch, Brown Mahogany finish with top and shelf of flve-ply
Mahogany veneer. Size of top, 45 by 28 Inches. Shipping weight, about
140 pounds. Shipped taken apart.
1 66 C 2257—Quartered Oak. $24.85166 C 2 26

S

—Mahogany 24t§5
Shipped from Stock in Chicago

Mahogany
Veneer or Quartered Oak

Made ofBeautiful well built table, with handsome fluted pedestal. M
Quartered Oak with solid Quartered Oak top and 5-ply veneer shelf.
Golden finish or of birch with top and shelf veneered with genuine
Mahogany In dull brown finish. Size of top, 45 by 28 Inches. Diameter
of pedestal, 7 Inches. Shipping weight, about 125 pounds. Shipped
taken apart.
1 66 G 2258—Quartered Oak $25.85
166 C 2259—Mahogany 25.95

Shipped from Stock in Chicago

finished In choice of Imitation Golden Quartered Oak or rich Mahc
Substantial Colonial design scroll legs and feet. Large drawer. £
top, 42 by 28 Inches. Legs, 2 54 Inches thick. Shipping weight,
100 pounds. Shipped taken' apart.
266 C 2214—Imitation Quartered Oak $11266 C 221 6—Mahogany Finish 1 !

Shipped from Warehouse In Indiana

$ “l /'•CC Graceful

I he ^ Queen Anne
4$ dV Table

A table of distinctive design and rigid, lasting construction.

W $0*385 Louis XVI Period i
{j /£<sJ Library Table

A Period table of exquisite beauty. Built of birch with top and shelves
veneered with Brown Mahogany or fine American Walnut Metal draw-
er pulls. Top, 48 by 26 Inches. Shipping weight, about 88 pounds.
Shipped taken apart.

166 C 2264—Mahogany $23.85166 C 2265—Walnut .i!:: 23195
Shipped from Stock in Chicago

A table of distinctive design and rigid, lasting construction. Your
choice of Oak. with solid Quartered Oak top and shelf veneered with
Quarterd Oak, Golden finish or seasoned Birch, finished Mahogany
with 5-ply top of genuine Mahogany. Top, 42 by 26 inches. Large
drawer has cast brass pulls. Shipping weight, about 75 pound3. Shipped
taken apart.
166 C 2208-^Golden Oak .$16.85
1 66 C 2209—Mahogany 1 6.95

Shipped from Stock in Chicago

One of the most popular tables we offer, exceptionally low pric-
It is sturdily built of seasoned hardwood. The finish Is in imitatl
of Golden Quartered Oak. The round post and massive scroll feet g!
firm support. Large drawer. Size of top, 42 by 28 Inches. Shlppl
weight, about 115 pounds. Shipped taken apart.

266 C 2200 $10.

£

Shipped from Warehouse In Indiana

Top Veneered with
Quartered Oak |||

Quartered Oak $J /•$$ ||
IH Plank Top ^ |j|

Mission library table with bookshelves in sides. The plank top is of
richly grained Quartered Oak and the lower section is of fine selected
Oak. Golden or Fumed Brown finish. Drawer. Legs, 2 A Inches squtire.

Shipping weight, about 140 pounds.
266 C 2205—Golden $16 85266 C 2206—Fumed Brown 16.95

Shipped from Warehouse ia Indiana

Popular Eight $Q95
Post Design J/

Made of select hardwood, finished in Imitation of Golden Quarter
ak. Eight sturdy posts support the massive top. Drawer. Size of u
' by 26 Inches. Shipping weight, about 95 pounds. Shipped, tak

Solidly made of Oak, top veneered with beautifully grained Quartered
Oak. Finished Golden or Fumed Brown. Heavy plank top. Sturdy 2 54-
Inch posts. Large drawer. Size of top, 48 by 28 Inches. Shipping
weight, about 85 pounds. Shipped taken apart.
266 C 2263—Golden $19.85
266 C 2269—Fumed Brown 19.95

Shipped from Warehouse in Indiana

L Davenport End

& Q $£95 l Genuine Mahogany

4$ Veneer Top
This attractive table beside your davenport or arm chair

will hold your books and a shaded lamp, and add to your
comfort in reading. The top Is veneered with genuine
Mahogany hand rubbed to a rich Brown finish, and the
gracefully tapered legs are of selected Birch, finished to match.
Size of top, 2! by 12 inches; height, 26 inches. Shipped
taken apart. Shipping weight, about 22 pounds.
- $5.95

Solid Oak
Top 45x28 In.

Graceful

French Legs

Substantial in construction, this mission table will give exceptional
service. It is solidly made of select Oak and finished Fumed Brown.
The massive posts are 2% Inches square and are rigidly* mortised in the
rim. The smaller posts at each end add to. both strength and attractive-
ness. Drawer has neatly finished wood pulls. Size of top. 45 by 28 Inches.
Shipped taken apart to save freight. Shipping weight, about 110 pounds.
166 C 2228 SIO.95

Shipped from Stock in Chicago

Substantially made of seasoned hardwood, finished In Imitation Gold
Quartered Oak or fine Mahogany. Gracefully curved French legs. Roor
drawer. Size of top, 36 by 24 Inches. Shipping weight, about
pounds. Shipped taken apart.

266 C 2234—Imitation Golden Quartered Oak $6.4
266 C 2236—Mahogany 7.

G

Shipped from Warehouse in IndianaShipped from Stock :n Chicago

452 JlfcnJgcmtyti&d tyicagtr A variety of Table,Scarfs are shown On-Pages 178, 179 and 488c U
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TorBeautyandConvenience
Bookcase with two Doors

ill

A bookcase of the same splendid construction -w-n-*' —r* • ffl

as the three-door model, number 206 C 2055. llfiffi 'A

except that It has but two doors. Built of
i. TITITvi ! '' *3

seasoned Oak. front veneered with genuine *
I

' ijlIJij

Quartered Oak. t'lear, strong, glass doors
, r.ife--

,

,
H

with lock and key for each. Casters, totin'
IliJlIJI Jil'lVi

height, 64 Inches: width, 30 Inches. Shipping
weight, about 130 pounds.

'

3 M ' liliV fcl266 C 2053 -Golden $24.85 W”- 1

. itl

266 C 2054 Fumed Brown . 24.95 • oihi.
.
jaMja 1

Shipped from Factory in Rockford, Illinois . *ji.. Jill n

Single Door Bookcase |r^v—

splem Id construction
nber 200 C 2055 in a

ied Oak, front veneered
k Finished Golden or

of clear, strong glass,

ers. Entire height, 54 Inches:

Shipping weight, about 100

6. 85
6.95

Shipped from Factory in Rockford, Illinois

Handsome Three-Door Bookcase

Dustproof—Worthy of Your Best Books

Books always are worth buying and they surely are worth
protecting from dust and mishandling Thin splendid bookcase,

of dignified and handsome appearance. 1h well worthy of your finest

books. It will protect them from unnecessary wear, keep them
always conveniently within your reach and give the distinction and
refinement which marks the homes of the better people, limit

of seasoned genuine Oak; the construction Is excellent and durable*.

Finished Golden or Fumed Brown. Front is veneered with gen-

uine Quartered Oak, showing the beautiful flaky grain of that rich

wood, it has three compartments, each with a separate door.

Adjustable shelves ullow plenty of room to accommodate a grow-

ing library. Entire height, 54 Inches; width, CO inches. Shipping

weight, about 215 pounds.

266 C 2055—Golden $36.85
266 C 2056—Fumed Brown 36.95

Shipped from Factory in Rockford, Illinois

A bookcase of the same si

as the three-door model, number
single door design. Seas*

1

with genuine Quartered C

Fumed Brown. Door Is

Lock and key. Casters,
width, 24 inches. ELI...

pounds.
266 C 2051 —Golden
266 C 2052 —Fumed Brown

Telephone Set

Bent Glass
Door

1 Provides shelf
space for many
books and the con-
venience of a good
desk. Built of sea-
soned Oak, front
veneered, with gen-
u i n e Quartered
Oak. Bookcase sec-
tion has four ad-
justable shelves
door of bent glass.
Door of the upper
compartment o f

desk forms a writ-
ing table when let

down. Brass sup-
port. In this com-
partment are five
pigeonholes and a
small drawer. Be-
neath is a large
drawer, and at the
bottom a large cup-
board. All doors
and drawers lock.
Two clear plate
mirrors. Large
plate mirror, 14
by 10 inches. Cast-
ers. Entire height,
66 inches; width, 38
inches. Shipping
weight, about 160
pounds.

266 C 2060—
$28.95

Shipped from \

Factory in
Rockford, Illinois

Economy and

1 5-F745 if !

j

f Service
^ LJP Nine roomy pigeon-
1 holes, strong desk lid

supported by good
full width drawer, and handy lower shelf.

In this compact desk. The back and side braces
f below afford additional stability to a well built

niture. Made of seasoned Oak, finished Fumed
>ped taken apart. Easily set up. Height, 41

25 inches. Shipping weight, about 50 pounds

2 $7.45
Shipped from Stock in Chicago

Serving Tray
The wood finished base is covered

with clear glass and the bottom is felt
covered. Brass trimmings and
handles. Size, 17& by liy2 inches
Shipping weight, 3Z2 pounds.
66 C 1 36—Golden $2.25
66 C 1 37—Fumed Brown. 2.35
66 C 1 38—Brown Mahogany

$2.45
Shipped from Chicago

Attractive
Wood Grill on
Glass Door

A bookcase
desk, made of se-
lect, seasoned Oak,
veneered on entire
front with genuine
Quartered Oak.
Bookcase section
has four adjustable
shelves, and dust-
proof glass door
with a wood grill.

Top forms a shelf.

Desk has three
spacious drawers,
the upper with a
lock. Desk has five
deep pigeon holes,
and a small draw-
er, and much free
space. The door
lets down to form
a writing surface,
supported by a
metal brace. Above
the desk is large,
clear Mirror, 12
inches square.
Casters. Entire
height, 65 inches;
width, 38 inches.
Shipping weight,
about 140 pounds.

266 C 2059—
Golden. $25.95
Shipped from
Factory in I

Rockford, 111.

y Queen Anne Tea Service Wagon
STou may wheel this convenient tea cart wherever you wish. It

,

or aid in the dining room, and also serves as an attractive tea
hie tor porch or living room. The glass tray top is removable
I fitted with handle. Strongly made of selected hard wood,
limit or Brown Mahogany, finish The posts, wheels, and pusher
: carefully finished to match. Casters on back legs, fi-inch
jber tires. Height, 30 inches. Size of top, 26J4 by 151^ inches,
ipping weight, 55 pounds.
5SC 121—Walnut $15.95
.58 C 1 22—Brown Mahogany 15. 85

Shipped from Chicago

Colonial Gate-leg Table 0 uu
Folding gate-leg table for library, or living room, or may be used

as a luncheon table on porch or sun parlor. The top, when closed.

Is 34 by 14 inches; when open, 42 by 34 inches. When the side

leaves are raised, the legs swing into position and support them
firmly. The top is veneered with genuine Walnut or Mahogany
in a 5-ply construction. The legs are of seasoned hard wood.
Convenient drawer in one end. Shipping weight, about 78 pounds.

1 66 C 2255—Brown Mahogany $22.85
1 66 C 2256—Walnut 22.95

Shipped from Stock in Chicago

Colonial
Parlor
Pedestal

Quartered
Oak

Veneer
Hard wood, finished Ma-

hogany or Imitation Quar-
tered Oak. Top, 15 by 15
inches. Shipping weight,
about 20 pounds.
1 66 C 2240 — Imita-
tion Quartered Golden Oak

$1.75
1 66 C 2242 — Mahog-
any finish $1.98
Shipped from Stock in

Chicago

Made of Birch in rich Ma-
hogany or good imitation Quar-
tered Golden Oak finish. Top,
24 by 24 inches. Diameter
pedestal, 3% inches. Shipping
weight, about 34 pounds. Shipped
taken apart.
1 66 C 2251 — Imitation
Quartered Golden Oak ..$6.75
1 66 C 2252 — Mahogany
finish $7.35

I Attractive Parlor Table
An exceptionally lew priced parlor
ble. Of hardwood construction, finished
nltation Golden Quartered Oak or

[

.ahogany. Top, 24 by 24 inches. Ship-

|

ng weight, about 35 pounds. Shipped
i
ken apart.
66 C 2246—Invitation Quartered

You make a real
saving on this book-
case. Built of genu-
ine Oak, front ve-
neered with genuine
Quartered Oak.Book-
case section has four
adjustable shelves
and dustproof glass
door, with lock and
key. Above it is a
shelf. Door of the
upper cupboard of
desk opens down-
ward, forming a writ-
ing table. Inside are
five pigeonholes and
a small drawer. A
large drawer, and an
e^tra large cupboard
below it provide am-
ple space. Plate mir-
ror over the desk is

12 by 12 inches.
Casters. Entire
height, 65 inches;
width, 36 inches.
Shipping weight,
about 140 pounds

266 C 2057—
Golden.. $22. 85

k
266 C 2058—

V Fumed Brown,
r $22.95
Shipped fromFac-j
tory in Rockford.

S— Illinois.

Four
Metal
Double
Hooks

Olden Oak $2.65
66 0 2248—Mahogany finish 2.98
Shipped from Stock in Chicago Shipped from Stock in Chicago

Ornamental
Pedestal

A popular style
pedestal of lasting
construction. Of Oak,
Golden finish, or of
hard wood.Mahogany
finish. Height, 36
inches. Top, 12 by
12 inches. Diameter
of pedestal at largest
part, 3 inches. Ship-
ping weight, about 30
pounds.
1 66 C 24 1 3 —
Golden Oak .$3.85
1 66 C 241 4 —
Mahogany . .$3.95

Colonial
Design

Colonial pedestal
of solid Oak, Golden
finish or hard wood,
Mahogany finish.

Top, 12 i n c h e s.

Height, 35 inches.
Shipping weight,
about 40 pounds.
1 66 C 2416—
Golden Oak .$5.65
166 C 2417—
Mahogany . .$5*75

Square
Pedestal

1 Oak, Golden or
3 Fumed Brown finish
M or of hard wood, An-
il ished a rich Ma-
il hogany. Top, 12 by
I 12 Inches. Height, 36
<i Inches. Shipping
a weight, about 35
1 pounds.
1 166 C 2419—
9 Golden Oak

, $4. 75
? 1 66 C 2420—
4 Fumed Brown

$4.85
. . 166 C 2421

Mahogany.
$4.95

All pedestals shipped
from Stock in Chicago

Costumer
Strongly made of Oak.

finish. Golden or Fumed
Brown. Four double
hooks of metal. Holds
many wraps. So con-
venient it soon becomes
a necessity in any home.
Height, 68 Inches; posts,

1% Inches square; base,
20 inches. Shipping
weight, about 15 pounds.

166 C 103—
Golden $3.25

166 C 108— „Fumed Brown 3.35

BooIf8 for every member of the family are listed on Pages 422 to 430
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TRADt MARK
Queen
Anne
Period
Chairs
Slip
Seats

$^25

Genuine
Spanish
Leather
Pad

Seats

Each

pj)
Queen Anne

IJL Period Chair
or Arm Chair

SfljJ Dining chairs, de-
signed In the charming

T%| Queen Anne Style.
Made of Oak, Golden

I il
or of select hard-

I 0 wood finished a rich
k brown Mahogany or
° American Walnut, dull

rubbed. The well-
padded slip seats are up-
holstered with Genuine Brown
or Blue Spanish leather. The
seat has been rigidly braced
to insure lasting firmness.
The chair and arm chair are
of the same fine quality. Arm
chair seat Is 19 by 16 Inches.
Height of back from seat,
25 Inches. Straight chair seat
is 17J/2 by 14% Inches. Height
of back from seat, 24 inches.
Shipping weight, chair, about
15 pounds; arm chair, about
19 pounds. State leather
wanted*

|jx a SU *** Oak. Back panel
of Quartered Oak,

S \ hLJ Golden finish. Padded slip seats,
". .I upholstered with Genuine Brown

Spanish Leather. Size of seat, 16 by 15 Inches. Height
of back from seat, 21 !4 Inches. Shipping weight, each, about 14
pounds.
1 66 C 31 33—Each $ 4.25
Set of six 25.30

Shipped from Stock In Chicago

Miss-

ion

Design

Slip

Seats

Genuine
j||

Brown |5;

Spanish
||J

Leather o|

Slip ||
Seats S'!

Quar-
tered
Oak
Back
Pad
Seats

$035

Arm
Chair
$7.65
7.75
7.85

Chair
1 66 C 31 92—Golden Oak $4.65
1 66 C 31 93—Mahogany finish 4.75
1 66 C 31 94—Walnut finish 4.85

Shipped from Stock in Chicago

Oak finished Golden. Back
panel and top are of Quartered
Oak. Genuine Brown Spanish
leather full box seats. Seat,
1714 by 14 Inches. Height of
back from seat, 2014 Inches.
Ship, weight, about 13 pounds.
1 66 C 31 35—
Each S 3.95
Setofsix 23.50

Shipped from Chicago

Oak chair Golden or Fumed
Brown finish. State finish. Slip
seats. Genuine Brown Spanish
leather. Seat, 1714 by 14 inches.
Height of back from seat, 19 inches.
Shipping weight, each, about 12
pounds.
1 66 C 31 36—
Each $ 3.35
Set of six t 9.90

Oak with Quartered oak back.
Polished Golden finish. Full box
seat. Genuine Brown Spanish
Leather. Seat, 18 by 1414 incoes.
Height of back from seat, 2014
In. Ship. wt„ each, about 13 lbs.
166 C 3140—
Each $ 3.35
Setofsix 1 9.~90

Shipped from Chicago

Oak chair, Golden or Fumed
brown finish. State finish. Genu-
ine Brown Spanish Leather seats.
Seat, 1694by 15inches. Height of
back from seat, 19 inches. Ship-
ping weight, each, abt. 12 pounds.
166 C 3142—
Each $ 2.48
Setofsix 14.68

Shipped from ChicagoShipped from Stock In Chicago

Oak, Golden finish;
Quartered Oak veneer seat
and back. Seat, 1714 by
1694 inches. Height of back
from seat, 21 inches. Ship-
ping weight, each, about 11
pounds.

1 66 C 3066—
Each $ 2.79
Set of six 1 6.54
Shipped from Stock in

Chicago

Bow Back
Sturdy kitchen or break-

fast room chair, finished
Golden. Rounded contin-
uous back rail supported by
four decorative spindles.Front
rungs also shaped to match
shaped seat, 15)4 by 15)4
Inches. Height of back from
seat, 18 Inches. Shipping
weight, each about 9 pounds,
1 66 C 3073—
Each SI .45
Setofsix 8.50
Shipped from Stock in

Chicago

Big
Bargains
Genuine
Oak

Chairs

Wood
Seats

|h| iffl Made of solid oak.
ay

[yy
Full box shaped seat.

I|y \\\ ^ Continuous back^ ^ posts. Size of seat,
17 !4 by 15 inches. Height of back from

seat, iy Inches. Shipping weight, each, about 14 pounds.
166 C 3145—Golden. Each $ 2.55
Set of six 15.10166 C 31 46—Fumed Brown. Each 2.60
Set of six 15.40

Shipped from Stock in Chicago

Solid Oak, hand- Mm |$n y/jk 13 Mb wi]
some Golden finish.
Full box seats. Curved legs and
-gently arched back give these chairs Qj
an attractive appearance. Wood
seats, 17 by 15 inches; height of back from seat, 20J6 inches; shipping
weight, each, about 13 pounds.
1 66 C 3005—Each $1.88
Set of six 10.88

Shipped from Stock In Chicago
Folds
Flat White Enamel

$
aio Well built of

hardwood, beau-
x' tifully finished in
mad White Enamel

.

Bowed back. Four round
spindles. Seat, 15!4 by
15^ inches. Height of back
from seat, 18 inches. Ship-
ping weight, about 12
pounds.

166 C 3008 $ 2.48
Shipped from Stock In

Chicago

Metal trimmings galvan-
ized to prevent rust. Hard-
wood, light Golden natural
finish. Folds flat. Shipping
weight, each, about 10 pounds.

466 C 3074—
Each $ 1.23
Per dozen 14.40
Perhundred 118.00
Shipped from Factory

near Chicago

Solid Oak

$965
A serviceable;

low priced chair
of genuine Oak.
Golden finish,
with Oak veneer-
ed seat. Sturdily
braced through-
out with contln-
uous back
posts. Back has
five slats and
there

A dining chair
attractively design-
ed and solidly made
of seasoned Oak.
Golden or Fumed
B rown finish.Shap-

ed wood
spat.Back
posts

Big

Value
Attractive $1 68

Design
Comfortably built

dining or kitchen chair lggl' 1 ^'!!!!

of seasoned Oak, Golden T|
finish. Very sturdy, built

,

1
with continuous back
posts well braced. Eight
rungs in the base Insure .-prr:
durability. Scrolled top

, |
rail and back panel.
Extra supports join back JP
and seat. Height of back J
from seat, 20 Inches. I
Seat, 1714 by 16 Inches. J
Shipping weight, each,

J]
about 10 pounds. IcJ

eight
s t u rdy
rungs
In the
base.
Seat is

comfort-
a b 1 y
shaped.
The de-
sign is

a 1

1

r a<v
t i v e

;

SS-fl vj made
i

^ m in one
Ijjv h a £ c o n -

™
vj;|

tinuous
Id ^ il piece.

It III 1/ Size of
fl seat,

lil f 17 !4 by
^ if i

15 in-
ti c h e s.

fin IQ e teht
rid of backfrom

seat, 20^ inches. Shipping weight, each,
about 14 pounds.
1 66 C 3029—Golden.
Each $ 2.65
Setofsix * 15.70
1 66 C 3030—Fumed Brown.
Each $ 2.70
Set of six 1 6.00

Shipped from Stock in Chicago

. » v u ;

back rail
is nicely scrolled and front rungs are
neatly turned. Back is securely braced
against tbe Beat. Seat, 17 'A by 16 Inches.
Height of back from scat, 20)4 Inches.
Shipping weight, each, about 10 pounds.

1 66 C 3051—Each $1.95
Set of six 1 1 .50

Shipped from Stock la Chicago

1 66 C 3067—Each
Set of six

Shipped from Stock in Chicago

1

!

f§ |
11 jJ Mil

,

Frf?
1

ftl
i

-i.j
1I

454 Tjlpji/gwnetyll/atdyb 'Chicago- Big values in sturdily built Dining Table)



Imitation

Quartered Oak
Well

Hardwood
Golden Finish

OQ Built of lmrd-
> I OV wootl, finished un

attractive lasting* Golden color.
c«___ Well made andMWp-

B t u r<l 1 1 y r o 1 u-
d Scat forced. A very

nervlccablo good-
looking and comfortable
Chair at very little cost.
Front legs, rungs and side
posts of back have turned

decorations. Five
flat back s p 1 n -

jtit dies; broad topH panel, five Inches
3 wide; shaped seat,

* ’ *
* Inches.

- — built Of Ak rnr\

hardwood In Iral- A I / 0
tatlon Quartered I
Oak finish. Two JL
broad back panels.
Front rungs and
side posts of bock rjoare decorative.

f ,

Wood seat Is Value
shaped; size,

by 15V2 Inches A
very good value
considering I t »
sturdy honest con-
Btruetlon and low inf

4*

price. Height of Q
back from scat, 20 fjf
Inches; top panel 4 JJJLjj
Inches wide. Ship- I Jp-*-
Ing weight each, ‘JJT
about 10 pounds.

|
Shipped taken
apart. Mp*"*"

166 C 3069 — gf
Each.. $ 1.78 M
Set of Six 1 0.48 H
Shipped from Sm

Stock In Chicago VJi

16 by 1L
Height o f back
from scat. 21 Y*
Inches. Shipping
weight, each, about
12 pounds. Ship-
ped taken apart.
1 66 C 3068
Each $ 1.89
Set of Six 11.14
Shipped from

Stock in Chicago

Serviceable

—

>
*1 48 Attractive
J. Seasoned hard-

. wood. Golden fin-
Well lsh. Ornamented
Made panel at top of

back, 4 inches
wide. Four back

spindles, two front legs
and two front rungs are
neatly turned. Suitable
for use with a breakfast
table, in kitchen or dining
room. Very well made.

• with all joints ac-
curately fitted and

ggga tightly glued.
Braced arms.

P. Shaped seat, 1514
£5 by 1 5 J4 Inches.

If) Shipping weight,
£§§'< each, about 11

pounds. Shipped

|j.
taken apart.

1 66 C 3071
Each ..$1.48

6 Set of Six. 8.68
B Shipped from
L Stock in Chicago

Low Priced and
|

Dependable
An attractive; |a 8 8 i5~

well made kit- 1 CO I 1 11 (1 l\
chen chair which I II il U U
represents the Jb 11 s s k
best value ob- BBS
talnable at the Turn- 1 4 {] (4
very low price. e(j 1 1 11 If If
Seasoned hard- Rll _ rtQ 13 I II If
wood. Golden tvungs ta

|
ra ij

finish. Decorat- and II U U If
ed panel at top of Legs I I 3 3 S

j

back, 4 inches i’-l \f If If I

wide. Nicely
'

turned front \^r- r
'

rungs, legs and
back spindles;
shaped seat. 1514 8 tapi i atrj
by 15H inches; fa
height of back tT ,

Ij
from seat, 20 I

inches. Shipping |!fl ,-^21
weight, each, la
about 10 pounds. lfeBkaaJlH4-^:illt~-~l
Shipped taken £f |i
apart. fa

1 66 C 3072 [I

Each. . .$1 .28
^

Set of Six

Shipped from Stock In Chicago

[Office Chairs ]
b 1 '" — — -n-Trl

Good Swivel Chair
At a Low Price
Swivel chair, made

of select, seasoned *!'£»“•
hardwood, well II
braced throughout. w
Golden finish. An
attractive chair suit-
able for a well fur- .

nished office. Shaped k
seat. Adjustable lock screw®
which permits you to adjust
chair to recline to position
desired. Easy rolling steel
casters. Comfortable
shaped seat. 17 by 1614
Inches. Height of back from
seat. 17 inches. Shipping
weight about 25 pounds.
1 66 C 282 $6.45
Shipped from Stock in

Chicago

High Stool
/a - - —•V3-\

\

A high stool or
li./l \ \ book-keepers’stool,

/J-j— —
\ ¥*A suitable lor use in

H I .

"
"Vl'TA offices. lunch

ssJM nja rooms and in the
I !•* :.r

I

awl kitchen. VeryM 14 i« VI sturdily built of
II II ill |\ strong seasoned
If VI fa hardwood. T'h e

If \1 \1 Vs round seat is 14
/I a. _a , o U w Inches in diame-

(A $ | 18 m. «er. Shipping
t|f I weight, each, about
« A »» 7 pounds.

1 66 C 284

—

Height, 18 inches .$1.18
1 66 C 294—Height, 24 inches. 1.28
166 C 29 5—Height, 30 inches . 1.68

Shipped from Stock In Chicago

Cottage Chair
Swivel Arm Chair

Large, revolving,
arm chair, made of
select seasoned
hardwood. attract-
ively finished Golden.
Flat spindles . Com-
fortable, strong ,

bent arms. Ad-
justable spring rock-
er iron, with lock
screw.

Size of seat, 21 by
d9 inches. Height
of back from seat, 20
inches. Shipping
weight, revolving
chair, about 37
pounds; straight
chair. about 20
pounds.

166 C 280—
Revolving . $7.95
166 C 231-
Straight 3.95

Shipped from
Stock in
Chicago

Cottage chair
with hardwood
posts, 2 inches
thick. Solid
hickory rungs.
A good, service-
able chair for the
porch or lawn.
Double cane
seat. Shipping
weight, 8 pounds.

Quartered

Oak Chair

Well built chair in
cither swivel or straight
style. Made of genu-
ine Quartered Oak.
Light Golden finish.
May be adjusted to
recline to any desired
position. Casters.
Soaped seat, 20 J4 by
1714 inches. Ship-
Ing weight of revolving
chair, about 38 pounds;
straight chair-about 20
pounds.

166 C 276— R e -

volving chair $1 2.95
166 C 277-
Straight chair . . 7.95

Adjustable Porch Gate
One of the most worth while conven-

iences ever devised for baby’s safety.
May be used in doorways, at head of
stairs or on the porch, to keep baby
from creeping away and possibly
injuring himself. Made of seasoned
pine, well finished in a natural gloss
finish. Opens and closes easily, yet
lockp securely. All sections are
strongly riveted. Height 34 fa inches.
Extends from 12 inches to 5 feet.
Shipping weight, about 8 pounds.
1 66 C 1 1 9 $1 .58

Shipped from Stock in
Chicago

Double
Cane
Seat

Shipped from
Stock in
Chicago166 C 301 S

Shipped from Stock in
Chicago

For the Children Child’s

Dining
Chair

Steel

Tray

Hard-
wood
Golden
Finish

Stand-
ard

Style
High
Chair

Hard-
wood in
White
Enamel
finish.
Shaped
back

Higher fl B
than reg- -H i

1

j
H >1

u)ar din-
ing chair.
Seat is 23 If,. fi | II
Inches I « I f I; T9
from floor,

‘

x ^4’jl

Built of
^—

•» Jffl

seasoned i : Ad
hardwood

|j

1 ' H

po p u 1 a r ]Golden I 1
Oak finish. ®
Has saddle wood scat. Shipping
weight. 9 pounds. Shipped taken
apart.
166 C 6408 $1.98

Shipped from Stock in
Chicago

Hardwood Kjf r
j

li \\
f i n i s h e d ij | 1 % VI
imitation f'J ,

—1 1—\4
Quartered IRsNfliiJSfcVa hI

Oak. Tablemy Jl Iml
swings over/, tj W vl

head. Flalw u H «
spindles in II Snnn Vt
back make itj| Jc0 VI
very com-a \\
fortabl e (3
Rim around table prevents toys
and dishes being pushed off.

Shipping weight, 12 pounds. Ship-
ped taken apart.
166C 6400 $3.28

Shipped from Stock in •

Chicago

W W w o o d

) m seat.M r A W Feeding
m UaJB tray

^ enamel-
m KJLjl ed steel,

slides
M outward,
is K7/M& Nicely

turned,
well braced legs. Shipping weight,
13 pounds.
1 66 C 6405 $5.98
Shipped from Stock in Chicago

Nursery chair of hard-
wood in white enamei or light

natural finish. Seat 12 by
11 inches. Tray swings over
head. Shipping wt., 7J4 lbs.

466 C 6463-
White enamel .

.

. $1 .98
466 C 6461-

Natural finish. .
. 1 .38

Shipped from Stock
in Chicago

$
3 Qfi Willow
I 30 nursery chair

finished*
i natural light

color. Seat, 12 inches
wide with cover. Full
apron bottom. Movable
table keeps baby in chair
Shipping weight. 5
pounds.
466 C 6473 $1 .98
Shipped from Stock

In Chicago

Made of seasoned hardwood in
Golden Oak finish. Wood seat. Turned
legs. Seat, 13 inches wide. Shipping
weight, 10 pounds. Shipped taken apart.

166 C 6407 $2.39
1 Shipped from Stock in Chicago

Made of seasoned hard-
wood in imitation Quartered
Golden Oak finish. Shaped
wood seat and arms. Com-
fortable flat spindles in back
Seat, 13 by 14 inches. Ship-
ping weight, 9 pounds.
Shipped taken apart.
1 66 C 6455 $2.29

Shipped from Stock
in Chicago

Upholstered seat.
Made of Oak in fumed
brown finish. Seat 1214 by
12J4 inches. Upholstered
in Artificial Spanish Leath-
er. Shipping weight, 8
pounds.
166 C 6462 . .$1.75
Shipped from Stock

in Chicago

Child’s cushioned seat
rocker of Oak, finished
Golden. Padded seat up-
holstered in attractive art
denim. Seat, 13 inches
wide. Shipping weight, 10
pounds.
166 C 6465 $2.69
Shipped from Stock

in Chicago

A sturdy little Rocker, as
well made as a big one. Fin-
ished Golden Oak. Seat 13
inches wide. Shipping weight,
10 pounds. Shipped taken
apart.
166 C 6467 $1 .88

Shipped from Stock
in Chicago

Woven of select brown twisted
fiber. Has full roll arms and
back just like the big rockers.
Shipping weight, about 10
pounds.
1 66 C 6460 $3.95

Shipped from Stock
in Chicago

| Seat 14 inches from floor
and is 1214 by 12 inches.
Kindergarten chair. Built
fof hardwood. Shipping
(weight, 514 pounds.
466 C 6475... $1.35
L Shipped from Stock in

Chicago

Toys for baby’s amusement are listed on Pages 402 to 419
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Picture shows how our tables
may be extended without] divid-
ing the pedestals or sacrificing
strength. In the 8, 10 and 12-
foot extensions, concealed drop
legs support the extended ends
of the table.Extended Table

With Legs Dropped

48-Inch

Plank

Top

Massive Octagon Pedestal Table
j

Attractive table with 8-lnch, eight-sided pedestal, massive bl
ft anrl 4 rv.lnfih t/m A /T Ank. A ttt.. .1 .

Imitation Quartered Oak
Imitation Quartered Oak finish; selected hardwood con-

struction; Cotonlal scroll feet. Pedestal, 10 Inches In diameter;
plank top. 48 Inches. Shipped taken apart. Easily set up.

266 C 3265—Extonds to 6 feet. Shipping weight, about 145
pounds $21 .95266 C 3266—Extends to 8 feet. Shipping weight, about 185
pounds $26.95
266 C 3267— Extends to 10 leet. Shipping weight, about 205
pounds $30.95

Shipped from Warehouse In Indiana

feet and 45-lnch top. Made of Oak; Golden"Waxet
Brown finish. Shipped taken apart. Easily set up.
Extends to . 6 feet 8 feet
266 C 3301—Golden $19.85 $23.85266 C 3302—Fumed Brown. 19.95 23. 9£
Shipping weight, about 140 lbs. 155 lbs.

Shipped from Factory In Indiana

w Queen Anne Period Design *

Golden Oak or Walnut Finish

Genuine Solid Oak, with Golden finish or splendid hard wood with Walnut
finish. Furnished with 48 or 54-lnch top. Picture shows the rich Walnut
finish. Shipping weight, 6-foot size, 48-lnch top, about 155 pounds; 10-foot
size, 54-lnch top, about 225 pounds. Shipped taken apart.

Shipped from Warehouse In Indiana

Solid

Oak-
Scrol

Base

45-Inch

Top

The unusual design of thl3 massive dining table Is as appealing
the lover of good furniture as Is Its solid Oak construction and t

workmanship. Golden finish. 8-inch turned pedestal. Has U
nicely scrolled feet. Top Is 42 inches In diameter. In the 8 ;

10-foot sizes, legf> support outer edges of the table when extend
The pedestal Is non-dividing. Shipped taken apart. Easily set
Shipping weight, 6-foot size, about 195 pounds; 8-foot size, ah
220 pounds; 10-foot size, about 245 pounds.
266 C 3270—Extends to 6 feet $16.)266 C 3271—Extends to 8 feet 20,
266 C 3272—Extends to 10 feet 23.)

Shipped from Warehouse in Indiana

Mission Style Genuine Oak Table
Made of genuine Oak; Mission style; finish, Golden or Fumed

Brown; 45-lnch diameter top supported by octagon shaped 7-inch
pedestal. Shipped taken apart. Easily put together.

Quartered Oak
Veneer Plank

Top

Shipped from Warehouse in Indiana

Genuine Oak Plank Top—Big Value
Our feature value. A massive genuine Oak dining table with platform base

and 8-lnch eight-sided pedestal. The Oak used Is carefully selected and
seasoned, clear grained and flawless. Heavy built-up top, veneered with
genuine Quartered Oak, showing the rich flaky grain of the wood. The
base Is massive, sturdy and well braced. Has heavy scrolled feet and rolling
casters. Finished a beautiful Golden. Top, 48 inches in diameter. Shipped
taken apart. Shipping weight of 6-foot size, about 150 pounds.

266 C 3203—Extends to 6 feet $26.75
266 C 3204—Extends to 8 feet 31.75
266 C 3205—Extends to 10 feet

(
35.75

\ Shipped from Warehouse In Indiana ^

Solid

Oak
Colonial

Table

A solid Oak, Colonial table. Golden or Fumed Brown finish:
8-lnch pedestal on platform base. 42 or 45-lnch top. State finish.
Shipped taken apart to save you freight. Easily put together.

Shipped from Factory in Indiana

Shipped taken
266 C 3245
266 C 3246
266 C 3247
266 C 3248

-Extends to 6 feet
-Extends to 8 feet
-Extends to 10 feet
-Extends to 12 feet
Shipped from Warehouse in Indiana

Genuine Oak
A good sturdy table for the

kitchen. It will stand up
under hard usage. Top made
of seasoned Oak. Five sub-
stantial, turned legs of hard
wood, finished Golden color.
Top has rounded corners and
is 42 inches square. Legs,
2/z inches square. Shipping
weight, 6-foot size, about
115 pounds; 12-foot size,
about 175 pounds. Shipped
taken apart.

Handsome Square Pedestal Table
Seasoned Oak, Golden or Fumed Brown finish. Diameter of
Jdestal at largest part, 7 Inches. Top, 42 inches in diameter,
tiipped taken apart. Easily put together.

Imitation Quartered Oak
Built of hard wood; finished In Imitation Golden Oak.

7 Inches square; 42-lnch top. Shipped taken apart. Eas
gether.

266 C 3227—Extends to 6 feet. Shipping
weight, about 110 pounds
266 C 3228—Extends to 8 feet. Shipping
weight, about 124 pounds
266 C 3229—Extends to 10 feet. Shipping
weight, about 135 pounds

Shipped from Warehouse in Indiana

-Extends to 6 feet ‘

-Extends to 8 feet
-Extends to 10 feet
-Extends to 12 feet
Shipped from Warehouse in IndianaShipped from Warehouse in Indiana

Splendid quality, low priced Table Felt is shown on Page 151

Article
Number

Extends
to

Ship. Wt.,
About Golden

Fumed
Brown

266 C 3290
266 C 3291
266 C 3292

6 feet

8 feet

10 feet

120 pounds
140 pounds
170 pounds

$1 1 .85
1 5.85
1 8.85

$1 1 .95
1 5.95
18.95

Article
Number

Extends
to

Ship. Wt.,
About

42-Inch
Top

45-Inch
Top

266 C 3278
266 C 3279
266 C 3280
266 C 3281

6 feet
8 feet

10 feet
12 feet

175 pounds
195 pounds
235 pounds
255 pounds

$1 6.65
20.65
23.65
26.65

$1 8.85
22.85
25.85
28.85

Golden Walnut
Number to 48-ln. top 54-ln. top 48-ln. top 54-ln. top

266 C 3241
266 C 3242
266 C 3243

6 feet

8 feet
10 feet

$24.95
28.95
32.95

$27.95
32.95
37.95

$25.95
29.95
33.95

$28.95
33.95
38.95

Article
Number

Extends
to

Approximate
Ship. Wt.

Fumed
Brown Golden

266 C 3274
266 C 3275

6 feet
8 feet

135 pounds
150 pounds

$1 6.55
20.55

$1 6.45
20.45
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Colonial China Cabinet
a handsotpe china cabinet in the pleasing'

lolonial style. The simple and dignified design
larmonlzes well with almost any other style or
1’erlod of furniture. The front is veneered with
p >eautlfully grained Quartered Oak, and the other
farts are of fine selected Oak. Back is of 3-ply
milt up construction. Rigidly braced throughout,
living the cabinet a dependable strength. Finished
i rich Golden or fumed brown. Good clear glass
n the front and in the rounded ends. There are
hrec adjustable shelves. Reliable lock on door;
neta'l pull. Easy-gliding casters. Entire height,
11 Inches; width, 37 inches, depth, 13'/2 Inches.
Shipping weight, about 140 pounds.
266 C 3719—Goldenl SI 9.85
266 C 3720—Fumed Brown 19.95

Shipped from Factory In Rockford, 111.

ExceptionalValues^ theDiningBoom]

aE33S®SISESBwE

ntunnuiiiityii.wi

na

Queen Anne Period Buffet
Genuine Walnut or Mahogany

Veneer

|85

"V

With Mirror
In both design and construction this Queen Anne buffet is of

superior quality. The lines oi this Period have artistic grace

—

they will give distinction to your dining
room. In the dull rubbed Walnut of Mahogany _
veneer, the beauty of this bullet is brought out to best advantage ar d
the exquisite cartings add greatly to its charm. On the front, top
and ends, genuine Walnut or Mahogany veneer is used. Other
parts of seasoned gumwood finished in Walnut or Mahogany.
The proportions of this buffet are unusually roomy and convenient,
with a full length linen drawer, a smaller drawer and a felPlined
cutlery drawer at the top. Two cupboard compartments. Mirror
is of plate glass. If desired this buffet may be bought without
mirror. Easy-gilding casters. Size of top, 60 by 22 inches. Plate
mirror, 54 by 8 inches. Height with mirror 46/2 inches; without
mirror, 40 inches. Shipping weight, with mirror, about 185
pounds; without mirror, about 170 pounds. • State finish.

•
Mahogany Walnut

_ 266 C 361 1—Buffet with mirror $49.85 $49.85
Buffet without 266 C 361 3—Buffet without mirror 44.85 44.95

Mirror Shipped from Warehouse in Indiana

'I. ’f!

I| V I K

r mtr

jBBMi
/ ; TyO;' m
Mia®mIB

$25
85

Quartered Oak Front
Handsomely designed china cabinet, soundly

made of seasoned Oak. Front veneered with Quar-
tered Oak. Golden finish. Colonial scroll feet
give substantial support and the back of three-ply
built-up stock, will not warp or drain. Gracefully
curved top has a fine plate mirror and the doors
have decorative wood grill. Neatly finished
interior. Three adjustable shelves grooved for
plates. Bent glass in ends. Casters. Secure lock
and metal pull on door. Entire height. 68 inches;
width, 37 inches; depth, 13)4 inches. Plate mirror,
16 by 10 inches. Shipping weight, about 150 pounds
266 C 3721 $25.85
Shipped from Factory in Rockford, Illinois.

$1 £85 Mission
Design16*

The fMlssion style is especially appropriate in a buffet—

a

niece of furniture which must combine utility with good looks,
ind give continuous lasting service. The buffet pictured above
s sturdily built of well seasoned Oak; Golden waxed or
Fumed Brown finish. Two small drawers, full width lower
Irawer, and two generous cupboards supply ample space for
lnens, silver and cutlery. Good quality of plate glass mirror
mrmounted by panel which forms a small shelf. Size of top,

12 by 19 inches. Plate mirror, 32 by 8 inches. Shipping weight,
ibout 165 pounds.

266 C 3628—Golden $16.85
266 C 3629—Fumed Brown 16.95

Shipped from Warehouse In Indiana

'2385 Rotary Cut
Oak Veneer

'at .

Ybu may take Just pride In the beauty of this handsome Oak
buffet, and the useful service it will render will be a source of equal
pleasure. Built of select, seasoned Oak with front and top veneered
with genuine Rotary cut Oak, which shows an unusually beautiful
grain pattern. Fumed or Golden finish. Large plate mirror. Top
and upper shelf have gently beveled edges, and front feet are neatly
turned. There are three upper drawers, the center one being
lined for silver. At the bottom is a single full width drawer and
above this a large cupboard with two dustproof doors. Wood
knobs. Casters. Entire height, 52 Inches; size of top, 42 by 19 inches.
Shipping weight, about 150 pounds.
266 C 3643—Golden $23.85
266 C 3644—Fumed Brown 23.95

Shipped from Warehouse in Indiana

'V.

28
95 Imitation

Quartered Oak^

we|£ht, about 190 pounds.
266 C

Shipped from Warehouse in Indiana

Richly finished, carefully constructed Colonial - buffet; built of
seasoned hardwood, finished in Imitation Golden Quartered Oak. The
handsome scrolled feet and posts are In the dignified Colonial style and
add to the rigidity and strength of the buffet. Has two upper drawers
with cu ved fronts; one is nicely lined for your silver and both are
fitted with locks. Deep, full-width linen drawer and two large cupboards
below. Beveled-edge plate glass mirror, 36 by 10 inches. Top, 45 by

$28.95

fllTTfir ‘IP~
TwJZamt

*29
This Colonial buffet is remarkably compact in construction.

Every space is arranged to afford the greatest convenience to
;he housekeeper. Two small drawers with strong locks, for
diver and cutlery. There is one long drawer for linen, two
cupboards and three spacious lower trays. Sturdily built of
seasoned oak. The construction is rigid in every part. Hand-
somely veneered with Quartered Oak and finished a rich Golden.
The feet, posts and mirror's standards are scrolled In the
Colonial style. Fitted with plate mirror 32 by 8 inches:
Top 45 by 22 Inches; entire height, 54 inches. Shipping
weight, about 210 pounds.
266 C 3602 $29.95

Shipped from Warehouse in Indiana

*3885 Oak Buffet of
Exquisite Beauty

z \

39
85 Handsome

China Buffet

A Colonial buffet which represents exceptional value. Built of
seasoned genuine Oak. Front and top veneered with Rotary cut Oak
finished Fumed or Golden. Three small upper drawers; center drawer
lined for silver. A large cupboard with two dustproof doors, and below
this a full width drawer. Clear plate mirror and convenient upper
shelf. Size of top, 21 by 48 Inches; mirror, 10 by 40 inches. Shipping
weight, about 200 pounds.
266 C 3645—Golden $38.85
266 C 3646—Fumed Brown 38.95

Shipped from Warehouse in Indiana

The arrangement inside of this china buffet provides ample space
for linens, cutlery and china ware. It is constructed solidly of sea-
soned Oak with feet and posts scrolled in the favored Colonial style.

The entire front is veneered with rich Quartered Oak and there is a
choice of Golden or Fumed Brown finish. The buffet section has a full

length linen drawer and cupboard compartment. Each side of the
china cabinet is fitted with two adjustable shelves. Doors of good
quality glass. Plate mirror, 16 by 10 inches. Entire height. 6i'/z
inches; width of buffet, 48 inches; depth, 15 inches. Shipping weight,
about 190 pounds.
266 C 3625—Golden $39.85
266 C 3626—Fumed Brown 39.95

Shipped from Warehouse in Indiana

See Page 513 for Imported China Ware and Sparkling Glassware Tilenl§me^ll/BuL 'fyicagir 457
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China
Cabinet

The decorative carvings arc of unusual beauty and
add to the distinctive grace of the Queen Anpe design.
Delicate embossed molding trims the edges of all pieces
except the chairs. Raised ornaments, which show
an unusually attractive grain, decorate cabinet, buffet
and server doors, The legs are bowed in the true
Queen Anne style and are strongly braced. The
chairs are upholstered with rich, Genuine Brown
Spanish Leather, which wears extremely well. Con-
struction is sound and durable; all parts are accurately
cut and fitted. Joints are mortised and turned, and
glued under heavy pressure. Every detail is carefully
finished. The larger pieces are equipped wi h cas-
ters. T r a set of such desirable quality the price is re-
markably low.

Table

Queen Anne Period furniture is considered by
many to be one of the mostbeautiful of allstyles.
It grows steadily in popularity.Chair

Serving Table: Top, 36 by 20 inches.
Cast brass knobs.
China Cabinet: Ornamented glass

doors with cast brass knobs. Three'
full width shelves. Top, 34 by 16 inches.

Buffet with Mirror: Plate- mirror,
54 by 6 inches top, 60 by 22 inches.
Cast brass pulls. ^
Table: Top, 54 by 45 inches. Fur-

nished In 6, 8 and 10-foot extension
sizes. Shipped taken apart. Easy
to set up.

Straight Chair and Arm Chair:
Slip seats of genuine Brown Spanish
Leather. Size of seat. Arm chair, 17 !4by
16 inches; Straight chair, 17 Vz by 16
inches. Height of backs from seat, 22
inches.

TWINING set in the beautiful

and artistic Queen Anne
style. Excellently constructed

of seasoned hardwood, each

piece has a lasting firmness.

The finish is a rich Walnut.

Buffet without Mirror

Buffet (11 this Queen Anne sei
may be order J

mirror, ;

the consi
identical

Order Table by this Number

d with or without
as you prefer. Otherwis<
strut tion of both buffets if

[ throughout.Shipped from Warehouse in Indiana

. Beautiful
AmericanWalnut

Arm,
Chair’

Table
Chair Buffet with Mirror

Rich hand rubbed finish. The remark-
able be&uty of the natural grain is brought
out to great advantage by the rich hand
rubbed finish. The construction of this

suite is based upon genuine Red Gum-
wood^ favorite hardwood, and is veneered
with American Walnut. Our materials.are
carefully selected and thoroughly kiln-

dried before using, insuring lasting wear
and satisfaction.

Renaissance furniture possesses a rare
charm. No Period offers the home builder
a greater opportunity for distinction in

furnishings than this masterful design of

the old craftsmen.
This set of Master made is priced

unusually low.
Those families whose choice is Renais-

sance furniture will be fortunate in their

selection.

China Cabinet. Front, top
and ends are veneered with
American Walnut. Top measured
17 by 42iiimies. Height, 61 VS in.

Server. Front, top and ends
veenered with American Walnut.
Top, 18 by 36 inches. En-

tire height, 38 inches.

Chairs. Center banister
veneered with American Wal-
nut Upholstered with Genuine
Brown Spanish Leather. Seat

is 16 by 14 inches.

Table. Top and sides veneered
with American Walnut. Top
is 45 by 60 inches; 6, 8, or 10
foot extension.

Buffet with Mirror. Front,
top and ends are veneered with
American Walnut. Top, 21 by 60
inches. Plate mirror, 8 by 54
inches. Entire height, 4814 inches.

Buffet without Mirror.
Front, top and ends veneered
with American Walnut. Top,
21 by 60 in. Entire height, 4114 in.

' u-J"

Order
by

Number
Arm
Chair

266 C 3523 .

Shipping WL. about Buffet Without Mirror

Order Table by Number Below

Shipped from Warehouse in Indiana
China Cabinet

The artist’c decorations on ourJDimier Ware are well finished. See Index

Serving
Table

>' China
Cabinet

Buffet
with

Mirror

Buffet
without
Mirror

Arm
Chair

Straight
Chair

266 C3526
Ship. Wt. Abt. oojg

cn $32 . 75
185 lbs.

$37.75
185 lbs.

$30.75
170 lbs.

$8.75
20 lbs.

$6.75
13 lbs.

Buffet Buffet
Without With China Server Chair
Mirror Mirror Cabinet

$38.95 S44.95 S37.95 $22.95 S7.95
170 lbs. 185 lbs. 160 lbs.l 90 lbs. 16 lbs.

Order by Number 6-ft. Exteu. 8-ft. Exteu. 10-ft. Exteu.

2Q6 C 3523 S43.95 $48.95 $53.95
•Shipping Weight, :ibout 175 lbs. 200 lbs. 220 lbs.

Extends to 6 feet 8 feet
,

10 feet

266 C3528 $29.75 S32.75 $36.75
Slim. VVt. Abt. 185 pounds 215 pounds 245 pounds.



In Dull Rubbed
MahoganyorRicb
WalnutVeneer

Oblong Table

Round Tablo

Buffet with Mirror
China Cabinet

$
•% or* M This Queen Anne dining

1 1 lOv <rl set has an elegance of de-

1 Pa sign and construction thatW will lend distinction to your^ dining room. Its beauty is

Server brought out, in the genuine
Brown Mahogany or Wal-

nut veneer and the dull rubbed finish. Legs and
posts of seasoned Gumwood, and chairs are made
of selected Gumwood, all finished Brown Mahogany
or American Walnut. Buffet and server are ol dust-
proof construction. Your choice of round or ob-
long table. The chairs have removable slip seats,

upholstered in Genuine Brown Spanish or Blue
leather. State color wanted.

Round Table—Ve-
neered top, 48 Inches
diameter. Casters.
Oblong Table—Top

60 by 45 inches. Cast-
ers.
Buffet with Mirror

—

Three drawers; two
cupboards. Top, 54 by
21 inches. Plate mirror,
50 by 6 Inches. Casters.
China Cabinet

—

Three adjustable shelv-
es. Glass sides and
front. Top. 40 by 14

from Warehouse In Indiana

inches: height; 60 In-
ches. Has casters.

Server
—

'lop, 36 by
18 inches. Height, 36
inches.

Arm Chair — Seat
19 by 16 inches.

Straight Chair-
Seat, 17/2 by 14j4 in-
ches. Height of back,
from seat, 22'A inches.

Order TABLE by numbers
Oblong TableNumber Geauloe

Brown Span-
ish orGenuine
Blue Leather.

Genuine
Brown Span-
ish orGenuine
Blue Leather.

ChairArm Chair

$2685 Buffet®2888 Buffet with Mirror

'Ll China @
mW Cabinet

I Imitation

Quartered Oak

Colonial
Dining Set

A complete set of massive dining room
furniture in Colonial style. Each piece is

well built of seasoned hardwood and expert-

ly grained in imitation of genuine Quartered
Oak; finished Golden. The extension table

is exceptionally large, with 10-inch massive
non-dividing round pedestal and scrolled

feet. The well proportioned buffet of liberal

capacity, and the china cabinet provides

a handsome setting for your dishes,

ches, in 6 China Cabinet—Height, 58
extensions, inches. Width, 42 inches,

i diameter, Depth, 18 inches. Three ad-

• c . - justable shelves. Doors and
}r Size of sideg Gf clear glass.Wloto

/

m

I China Cabinet

The Popular (g|

Arts and Crafts

DesignTable
The simple, artistic lines of the Arts and

Crafts design present a pleasing, distinctive
appearance. The entire set is made of season-
ed Oak, finished Golden waxed or Fumed
Brown. The table is massive, with eight-
sided non-dividing pedestal. Large buffet
is conveniently designed and the china cabinet
is especially attractive with glass front,
sides and center door. Chairs have cush-
ioned slip seats, upholstered with Genuine
Brown Spanish Leather.

Table—Top, 45 inches i n
diameter. In 6-foot, 8-foot or
10-foot- extensions; 8 and 10-

foot sizes have extra drop legs;

8-inch eight sided pedestal; base,
22 by 22 inches.
Buffet with Mirror—Top,

45 by 21 inches. Platemirror,8by
36 inches. Two cutlery drawers;
cupboard and full length drawer.

Table

China Cabinet—Height,53%
inches. Width, 40 inches.
Hepth, 15 inches. Three ad-
justable shelves. Door and
sides of glass.
Chair—Seat, 171/2 by 15

inches. Height of back from
seat, 19 in. Comfortable remov-
able slip seat, genuine Brown
Spanish leather upholstering.

Chair—Size of seat, 17 by 15
inches. Comfortably shaped
seat.

Any of These Pieces May Be Ordered Separately
Any of These Pieces May Be Ordered Separately

Order
Order TABLE by numbers beioW.

35
Chair

Shipped from Warehouse in Indiana
'Chair Shipped from Warehouse in Indiana

A wide assortment of Silverware is shown on Pages 356 to 362

Number Finish Buffet with Mirror China Cabinet Server Arm Chair Chair

266 C 3502
266 C 3503
Shipping weight

Mahogany
Walnut

about

$39.85
39.95
185 lbs.

S32.85
32.95
160 lbs.

SI 9.85
1 9.95
85 lbs.

S9.35
9.45
19 lbs.

n-M
14 lbs. __

Number Finish Buffet with Mirror China Cabinet Chair

266 C 3500
266 C 3501
Ship, wt., about

Golden
Fumed

$26.85
26.95
250 lbs.

$21.85
21 .95
175 lbs.

$3.35
3.40
13 lbs.

Order by
Number Extends to 6 feet 8 feet 10 feet

266 C 3516
Ship. wt. about

$1 9.85
135 lbs.

$23.85
150 lbs.

$27.85
165 lbs.

Number Finish 6 leet 8 feet 10 feet

266 C 3500
266 C 3501
Ship. wt.. about.

Golden
Fumed

$1 9.85
1 9.95
140 lbs.

$23.85
23.95
160 lbs.

$27.85
27.95
175 lbs.

SP Order by
IRy Number Buffet with Mirror China Cabinet

j

Chair

m 266 C 351 3
[feg Bhip. wt., about

$28.85
150 pounds

$1 9.85
125 pounds I

$2.85
13 pounds

Round Table Oblong Table RoundTable

$28.85 $29.85 $28.95
32.85 33.85 32.95
36.85 37.85 36.95

Extends to Ship.Wt., Abt.

6 feet 185 lbs.

8 feet 220 lb3.

10 fe"t 270 lbs.



Master-Made Kitchen Cabinets are

Attractive,SturdyBelpers

The Luxury—An Extra Large Cabinet

Designed to Lighten Every Kitchen Duty
The woman whose kitchen work is made easier by The Luxury begins each <

with time gained from the start. In The Luxury we have included features of
eellence not found in any other cabinet. You will be pleased with its handsome
pearance in your kitchen, and welcome its help in making your work more pleasant

Spotless White Enamel or Lustrous Golden Oak
You may have your; choice of washable White
Enamel or Golden Oak. The White Enamel
cabinet is built of select seasoned hard wood, and
is finished white enamel inside aud outside. This
attractive finish is especially suited for the kitchen
because of its spotless whiteness. It is easily
washed with a damp cloth and the hard enameled

White House Cook Book Free

To every purchaser of The Luxury we send, without extra charge, the famous big
White House Cook book. This is the same famous cook book, brought up to date,
from which our mothers learned their wonderful cookery. It is a big thick book, and on
each of its hundreds of pages are recipes and suggestions which will teach you how to

prepare and cook new and delicious dishes. It will tell you, also, of new economies in

cooking and baking, and in other branches of home work. As a constant helper and ref-

erence book, it will become invaluable. It is included free with The Luxury.

266 C 41 14—Golden Oak. Porcelain Table Top $49.95
266 C 41 15—White Enamel. Porcelain Table Top 54.95

Shipped from Factory in Indiana

Free
Cook Book

finish is unharmed by the steam and gases wl
often fill the kitchen at cooking time.

If your choice is' the Golden Oak cabinet,
are equally certain of beautiful appearance, 1

service, and durability. It is made of select, gem
Oak, built sturdily and carefully, up to Mr
Made standards of construction, and the into
of upper section is finished in white enamel,
cabinet is gifen several coats of a varnish
affected

-

by steam or gases. As a result your (

Cabinet will retain its clean, handsome appearai
Labor-Saving Features

Large tilting flour bin has sifter and hin
metal cover. Full glass front, so you may sec :

glance when it needs refilling. Swinging su
jars, with metal cap and metal automatic dispeii
One coffee, one tea, and five spice jars, all v

,
metal covers. Metal bracket and block for 1

chopper. Nickel plated towel rack. Up
cupboard with wood shelf and art glass do
Lower cupboard of upper section closes \

roll curtain front. Five^sonvenient small draw
Removable bread board.
The “design of the base of this cabinet indie

the care and thought exercised to make it of
greatest possible assistance to the housekeej
It has four different sfee drawers. Special n
cake and bread: drawer with sliding metal
Extra large cupboard with removable wire si

Metal tray on bottom pulls out, bringing pots
pans within easy reach. Pan racks on doors.

Beautiful Nickeled Hardware-
Porcelain Enamel Extension Top
All the doors of The Luxury are equipped \

automatic latches, and the drawers with m
pulls. All hinges, latches and pulls are hes
nickel-plated. The doors and drawers are d
proof—an added feature. The porcelain ena
table top mpy be extended to provide a large wr
ing surface—stain and acid proof.

The Luxury is 48 Inches Wide
The large size of The Luxury provides ad

storage capacity and a larger table top—two n
desirable features. Entire height, 73 incl

Height of table top from floor, with casters,
inches. Size of table top when closed, 48 by
inches; when extended, 48 by 37 inches. 1

dishes, groceries, pots and pans are
demonstrate the uses of the cabinet but
included in the price. Shipping weight,
pounds.

The Betsy Ross
The Betsy Ross is bjiilt

of selected hard wood, with
white enamel finish, or of

selected solid Oak, finished
a beautiful Golden color.

In the Golden Oak cabinet
the interior of the upper
section is white enameled.
Rigidly built to give years
of good service.

Special Features
Suppose you are going to

bake. The crockery and
cooking utensils can be
kept within easy reach in

the lower compartment,
shown with the door open.
The wire tray inside holds
the smaller articles, and
the pot and pan covers fit

in the door rack. The flour

bin above, at the left, tilts

to a convenient angle, and
is hinged so it cannot tip

too far. Has a capacity of

35 pounds; decorated art
glass front.

The inverted sugar jar

holds 10 pounds, and swings
in and out on an adjustable
metal bracket; very con-
venient. Keep your salt

and pepper shakers and
many other small pieces in

the first compartment,
which closes with a roll

curtain. For the prepara-
tion of full meals you will

find the Betsy Ross equally
as convenient as for baking
or for other work. At the
upper right of the lower
section is a cutlery drawer,

lust below it is a full depth, small drawer, and at the bottom^ a
large bread drawer with a sanitary sliding metal cover. A remov-
able bread board slides under the table top. In a rack on the center
compartment are five spice jars, included free. To the left, arranged
on the door of a small cupbohrd, are the tea and coffee jars, also free.

All these jars are of crystal glass, with aluminum tops. Other ar-

ticles displayed not included.

White
Enamel
Cabinet

with Porcelain

Entire height, 70 inches. Height of table top from floor, with casters;
33 inches. Size of table top when closed, 40 by 25 inches; when extended,
40 by 36 inches. The dishes, groceries, pots and pans are shown to
demonstrate the uses of the cabinet but are not included in the price.
Shipping weight, about 200 pounds.

266 C 4122—White Enamel. Porcelain Top $29.75
266 C 41 25—Golden Oak. Porcelain Top 27.75
266 C 4 1 24—Golden Oak . Nickeled M etal Top 25.75

Shipped from Factory in Indiana

The Leisure
Compare the up-to-date

features and the general
arrangement of the Leisure
with any cabinet in your
neighborhood sold at any-
where near the price, and
you ’wall be convinced of its

superior value. It is equip-
ped with the most worth-
while labor-saving features
found on the best kitchen
cabinets. One of its most
useful features is that it

combines pantry, china
closet, and the utility of a

ble—all at ilarge kitchen table
remarkably low price.

No longer need the cost

of a kitchen cabinet prevent
you from enjoying its many
advantages. Fjee yourself
now from much of the drud-
gery and most of the need-
less steps connected with
your daily kitchen duties.

Saves Thousands
of Steps

In the upper section is

the flour bin of thirty-five

pounds capacity, fitted with
a sifter and hinged to be
drawn forward for filling.

Concealed stop prevents it

from coming too far. Large
cupboard is fitted with a
shelf. Automatic gravity
latch. Articles constantly
in use may be kept in the
full width open cupboard.
This section is equipped
with sugar jar on a swinging
metal rack, tea and coffee
and five spice jars. All jars have aluminum covers and are
included free. Extra large cupboard in base for pots and pans.
Wire pan rack on door; three dustproof drawers. The lower drawer
is metal lined with a ventilated sliding lid. Can be used for bread and
cakes.

Porcelain Enamel or Metal Table Top
Sliding table top may be pulled out to provide large working surface.

Choice of porcelain enamel or metal. Cabinet is built of seasoned
genuine Oak. The sturdy construction insures long satisfactory servico.

Finished Golden.
Height of the Leisure, 68 inches. Height of table top from floor, with

casters, 32 'A Inches. Size of table top, closed, 40 by 25 Inches; extended,
40 by 32 Inches. Only the articles mentioned are Included. Shipping weight,
about 195 pounds.
266 C 41 1 6—Metal Top $18.95
266 C 41 1 7—Porcelain Top 22.95

Shipped from Factory In Indiana

With Meta
Extension

Top

460 'tyicagtr Write for our catalogue of Pure Food Groceries. Issued every 60 days
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‘High QualityandLowPrices GiveYouHere
TheBiggestWues Possible

'he Princess—A Master-Made Cabinet

Beautiful and Highly Efficient
'he Princess is truly an “all-feature” cabinet. We have taken all the most

irable things about the best kitchen cabinets made, andcombinedthcminthc
I ister-Madc cabinet pictured here. The Princess will save your time, speed up
;r cooking and baking, and lighten every kitchen duty. It is built for service;

He for efficiency; offered at a fair price.

In Two Finishes—White Enamel or Golden Oak
I for those who prefer the Oak finish for the Princess, we have a fine, substantial

iinet of selected, seasoned Oak stock, in a highly attractive Golden finish; a

linet of which any housewife might be justly proud.

for those who wish the White Enamel, there is the smooth, shining white

face which commends it to a woman’s appreciation of snowwhite spotless

Sgs; interior and exterior are in a beautiful, washable White Enamel, easy to

in and fulfilling, to the last degree, the good housekeeper’s demand for a

|

roughly sanitary kitchen aid.
1

i either finish the cabinet is equipped with sliding porcelain enamel top, having a firm, hard
1 ;ace which does not spring or warp. In the Golden Oak finish, the interior above the table top

finished in White Enamel.
.

*

11 doors have decorative outside nickeled hinges, and new patented gravity door-catches hold
’ Joors tightly. All metal parts on this cabinet are firpt copper plated, making them rustproof,

i posts have rounded corners, so there are no sharp edges. Sliding curtain allows upper sec-

-

1

to be tightly closed.

The Princess is Extra Large; 48 Inches Wide
'he Princess stands 71 inches high, is 48 inches wide and 27 inches deep. Table top, closed, is

>y 27 inches in size; when pulled out, working surface is 48 by 37 inches.

Princess Time-Savers
1— bin with sifter; has a capacity of 50 pounds. Has window front, which tells at

r it needs refilling. Sanitary metal dust-proof cake and bread box drawer

j metal lid which operates automatically as the drawer is opened. At bottom of cup-

in base section is a sliding metal White Enamel tray, which enables you to bring contents

i easy reach. Half way up is a wire rack for pans. In the upper right-hand drawer is a
- removable tray for knives, forks,

!. Sliding bread board under
. Towel rack and block for

at side of cabinet. Five glass

, i on shelf in upper section, and
, and coffee jars on wire shelf on
l upper door. Attached to the

, in upper section you may see the

.1 t want list, recipe list, coin
', card and book rack, and hooks for

jills. In the small picture to the right

\vn the Aluminum kitchen set which
, free with every Princess Cabinet.

Aluminum
Set—FREE

. and pepper shakers, graduated meas-
spoons, egg boiler, doughnut cutter,

• for coffee grounds, and graduated
:—

;
cup. All shown in picture at

Low Prices Emphasize the Big Value Here
Shipping weight, about 330 pounds.

Aluminum
Set Free

266 C 41 OO—Golden Oak, with Porcelain top and all features

described above $43.95
2 66 C 4101—White Enamel, with Porcelain top and all features

described above S48.95

, Shipped from Factory in Indiana

The Windsor
You Will Appreciate These

Many Short-Cuts

We have included in this

cabinet many useful features

designed to make the kitchen a

better place in which to work.

There is the elevated tilting

jlour bin, with sifter. Tea and

coffee jars are set in separate

rack on left-hand cupboard door.
Five glass spice jars and rolling
pin rack are set in the back wall

of the upper cupboard. The capa-
city of the swinging glass sugar
jar, with an automatic dis-

penser, is about 10 pounds.
Deep metal-covered cake and
bread drawer? wire rack for

pans, and sliding wire shelf
are additional features which
make for convenience. Removable.
Last.butnot least, there is theroll
curtain front, which enablesyou
to close up the front and keep the
cupboard absolutely dustproof.

Its Solid Oak Construction
Insures Long Life

The Windsor is of solid Oak,
in Golden finish, the interior of

the entire upper portion is

finished in White Enamel, wash-
able and sanitary. The entire
height is G7 inches. Height of

table top from floor, with casters,

31 inches. Size of extension
table top, 40 by 25 inches; when
extended, 40 by 32 inches. This
top may be had in nickeled metal
or in porcelain enamel. We
recommend the porcelain enamel
because of its non-staining quali-
ties and because it is acid-proof.

The Liberty

Let This Low Priced Cabinet Drive Drudgery
From Your Kitchen

No longer need the price of a kitchen cabinet prevent housekeepers from
enjoying the short cuts and conveniences which it provides, for our Windsor
Cabinet combines many of the practical labor-saving devices of the more
costly cabinets with a price remarkably low.
The dishes, groceries, pots and pans are shown only to demonstrate the uses of

the cabinet and are not included. •

Shipping weight, about 195 pounds.
2 66 C 410 3—Golden Oak, Nickeled metal table top $23.95

i/il-V. Metal Trvrv 266 C 4104—Golden Oak, Porcelain top 27.95*itn ivletal lop Shipped from Factory in Indiana

95

The Liberty Kitchen Cabinet Is

sturdily built of seasoned solid
Oak, and in construction, it is

sound and durable. All parts
requiring extra strength are se-
curely braced and blocked; the
joint.3 are accurately cut and
fitted, and glued under heavy
pressure. These facts assure you
of the durability of the Liberty;
it will give years of helpful, satis-

factory service.

Durable Golden Finish
The Liberty is finished Golden;

an important feature of the var-
nish used is its moisture-resisting
character, which makes it im-
pervious to any steam and smoke
which may come from a nearby
stove. It will retain its fresh,
attractive appearance.

White Enameled Interior
Interiors of the cupboards In

the upper section are finished in
washable white enamel, which
may always he kept spotlessly
clean by simply going over with
a damp cloth.

These Many Helpful Fea-
tures Will Lighten Your Work

In the upper section is an ele-
vated lowering flour bln, with a
hinged metal top, a sifter bottom
with dust cap, and a glass window
in the front. Capacity, about 42
pounds. This bin keeps your
flour clean, sanitary and con-
venient. Through the window
front you can always tell when it

needs refilling.

There is a winging sugar jar of
about 10 poimds capacity. Five
spice jars, and tea and coffee jars,
on wire racks. All jars are of
crystal glass, and have aluminum
tops. Included free.

The doors which close the
upper section are dustproof. They
are fitted with panels of art glass,
which give to the Liberty a dis-
tinctive and handsome appear-
ance. Nickel plated automatic
door catches. Lower cupboard of
upper section closes with roll curtain front.

•
The lower section of the Liberty is arranged to accommodate the many utensils necessary for daily work

in the kitchen, and also provides a bread drawer. The large lower cupboard is for pots and pans, and similar
articles. It is fitted with a removable wire shelf and a sliding white enameled metal tray on the bottom. Closes
with a dustproof door which Is fitted with a wire cover rack. Nickel plated automatic catch.
Four drawers, one of which is extra large, for cutlery. The bottom drawer is of metal, with a slidiDg metal

lid. Intended for use as a cake and bread drawer. Drawers have nickel plated pulls. There is a removable
hardwood cutting hoard.
The table top of the Liberty extends, providing an extra large working surface. The extension table top

may be ordered in metal, or porcelain enamel. Entire height of cabinet, 70 inches. Size of table top, closed,
40 by 25 Inches; extended, 40 by 30 inches. Rolling casters.
The dishes, pots, and pans are shown to demonstrate the uses of the cabinet, hut are not included at the

price. Shipping weight, about 230 pounds.

266 C 41 1 2—With extension table top of metal $29.95
26Q C 41 1 3—With extension table top of porcelain 33.95

Shipped from factory in Indiana

With Metal Top

Stoves which are built for service and priced low. Pages 500 to 511 MMlgmtWiylLQd 1-fa 'gfridtgty 461



ar&ains for the Kitchen

Golden
Oak
Metal
Top

Kitchen Cabinet Base
Made of Solid Oak, finished Golden with polished metal top, or of

select hardwood finished white enamel with porcelain enameled top.
Cupboard has wire shelf and nan rack. Two largo drawers, one of which
Is a metal bread box. with sliding metal lid. Bread board. Brockets
for food choppers. Casters. Height, 32 Inches. Top, 41 'At by 26 Inches.
Shipping weight, about 110 pounds.
266 C 4041 —Metal Top—Golden Oak $12.98
2o6 C 4042—Porcelain Top—'White Enamel 16.98

Shipped from Factory in Indiana

Sliding Porcelain'Top ^
A kitchen cabinet base, providing In small space and for little cc

many of the best time and labor saving features. Every woman
appreciate the many conveniences which have been included to cut <3

the number of her dally steps. Made of select hardwood, etur'
built, and finished in white enamel.
The top is porcelain enameled and may btrextended 7 inches,

the rear of the top is a raised shelf, on which are five spice J;

swinging sugar jar, and tea and coffee Jars; Included free. At
right is a food chopper block, and a towel rack. Four large dra
the largest of,which is an all metal cake and bread drawer, with a
ing metal lid. Cupboard has removable wire shelf, and cover rack
the door. white enameled on the Inside. Nickel plated dra
pulls and door catch. Rolling casters. Top 40 by 25 Inches when
tended, 40 by 32 Inches. Shipping weight, about 120 pounds.

266 C 4047 $23.
Shipped from Factory in Indiana

I II tooc Kitchen g ||^ i!W5 Cabinet ^ fk

n u Base m
The strength and serviceability ot the ordinary kitchen

table, combined with some of the time-saving leatures of the
modern kitchen cabinet. Built throughout of seasoned hard-
wood Finished Golden with white unfinished top, or with
metal top. Two top drawers. Removable bread board be-
neath the top. Two round bottom bln drawers swing In and
out on strong metal hinges; hold 40 pounds each. Metal
drawer grips. Natural finish on inside. Size of top, 40 by 25
lnches.Shlpped taken apart but easily set up. Shipping weight,
abhut 100 pounds.
266 C 4020—Wood top $ 8.95
266 C 4021 —Metal top 10.95

Shipped from Factory In Indiana

Low Priced

Kitchen Cabinet
More than the ordinary number of

time-saving and labor-saving features are
included in this up-to-date kitchen cabinet,
offered at a very low price. In the base,
two 40-pound capacity bin drawers slide
easily in and out on metal hinges. Above
these are two full depth drawers. Bins
and drawers have metal grips. A remov-
able unfinished wood bread board slides
under the top when not in use. The top of
the base in unfinished wood or metal is an
ideal kitchen table. The upper section is
provided with a full length cupboard, hav-
ing two compartments with wooden doors.
The top of this section also forms a shelf
for the smaller articles. Immediately
below the cupboard is a full depth drawer
with two larger bins alongside.

Built for Years of Service
Skilfully built of selected, seasoned

hardwood. Your choice of finishes—an
nftracMve Golden color or washable White
Enamel. Expertly designed to give great
utility with good looks. The lines of the
cabinet are trim and neat; It is an orna-
ment in kitchen. Articles displayed are
not included. Entire height, 63 inches.
Size of table top, 40 by 25 inches. Shipping
weight, about 150 pounds.

Wood Top Metal Top
266 C 41 27—
Golden. ... St 7.85 $19.85
266 C 41 28-
White Enamel ... . 20.85 22.85
Shipped from Factory in Indiana

Kitchen
Cupboard

Will accommo-
date all the kitchen
utensils of the or-
dinary home. Large
drawer at top. The
closed compart-
ment has two ad
justable s h el v es.
Floor Is easily
cleaned under-
neath. Height, 60
inches; width, 34
Inches. Shipping
weight, about 80
pounds.

266 C 4028 —
$7.85

Shipped from
Warehouse in

Indiana

White Enamel-Porcelain Top

$
o. qq Made of hardwood and finishedt dO White Enamel. Porcelain top V
r» rounds corners. Sturdy: rlt

Shipped taken apart. Easily set
166 C 401 2—Top, 40 by 25 Inches. C
drawer. Shipping weight, about 40 pou.

$5
1 66 C 401 3—Topi ' 48 by'

'

27 '
inches. h

drawers. Shipping weight, about 60 pounds . . $ 9.
White Enamel Steel Stool

For use at table, sink or kitchen cabinet. HeL
24 Inches. Diameter of top, W/z Inches. Shipp
weight, about 8 pounds.
166 C 4018 $2J

Shipped from Stock in Chicago

Art
Glass

Doors

Buili of sea-
soned hardwood
with solid Oak
front. Finished
Golden. Upper
part has two
adjustables
shelves for
dishes. Art
glass doors. Be-
low this are two
drawers and a
roomy cupboard.
Entire height, 74
inches. Width,
38 inches. Ship-
ped taken apart.
Easily set up.
Shipping weight,
about 1151bs.

266 C 4025
..$13.85

Shipped from
Factory in
Indiana

' u

r White^Enamel Gate-Leg Table Breakfast Set

mil A Gate-Leg Table Set The chairs are especially designed for hard;
JfOul ILk can be used in almost 'every-day service, yet are very attractive and nicely& LH every home. This strongly finished in White Enamel. Sturdily built of select

JmaHP whitP TTnnmPiPH Set hardwood. Rear posts continuous; four strong
is designed to be used in the breakfast room, slats set between broad back rails. Seat, 16 by
kitchen or wherever space is limited. 14 inches. Shipping weights, complete 5-piece
The attractive folding table is made of selected set, about 105 pounds; table, about 50 pounds;

hardwood with a beautiful White Enamel finish, each chair, about 13 pounds.
With sides down, top is only 8 inches wide by 36 1 66 C 4051—Complete 5-piece Set. $27.98
inches long. With leaves raised and the gate-leg . 1 66 C 3099—Chair. Each 3.98
on each side swung into place, the table is 36 by 36 1 66 C 4055—Table 11.98
inches. Shipped from Stock in Chicago

Drop

Leaf

TableCup-
board
China
Closet

Convenient table with drop leaves. Built
solid Oak; finished Golden. Size of top w
leaves down, 40 by 22 Inches; with leaves up,
by 41 inches. Shipping weight, about 63 pour
Shipped taken apart to save freight; easily

|

166 C 4016 $7.<
Shipped from Stock In Chicago

Hardwood
with the entire
front of Oak, fin-

ished Golden.
China closet fin-

ished inside. Two
adjustable
shelves. Clear
glass. Two draw-
ers below the
china closet.
Large c o m -

partment at' bot-
tom. Shipped
tak$n apart but
easily put to-
gether. Entire
height, 78 Inches;
width, 38 inches.
S hi ppiDg
weight, about
115 pounds.
266 C 4022

$11 .95
Shipped from
Factory in
Indiana

I Sturdy

1 Table
Made of select wood; strongly built and rUj

braced. One drawer. Finished Golden. Slz<
top, 40 by 25 Inches. Shlpplug weight, al

30 pounds. Shipped taken apart to save frel

166 C 4000 $3.
Shipped from Stock in Chicago

Kitchen Cutlery which keeps its sharp edge. Page 525
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Colonial pftuivm Dresser 'tff

Distinctive Colonial dresser, well built
of seasoned hardwood. Top and front ve-
neered with beautifully grained Quartered
Oak, finished a polished Golden. Top, 42
by 21 inches. Adjustable plate glass mirror,
28 by 24 Inches. Four large, smooth sliding
drawers. Upper drawers lock. Easy rolling
steel casters. Entire height, 69 Inches.
Shipping weight, about 200 pounds.
266 C 4951 S32.95
Shipped from Warehouse in Indiana

Colonial Chiffonier
Handsomo Colonial chiffonier,

made of select seasoned hardwood,
eneered on entire front, with rich
Juartcrcd Oak, Golden finish,

’our full width drawers. Two full

lepth smaller drawers with locks,
•t the top. Clear plate mirror be-
ween scrolled Colonial standards.
Adjustable. Entire height, 70
nches. Top, 32 by 18 Inches,
vllrror, 14 by 20 Inches. Shipping
weight, about 190 pounds.
266 C 491 4 $26.95
Shipped from Warehouse in

Indiana

Chiffonier
Genuine solid Oak chiffonier. Five

full width drawers. Wood pulls and
locks; adjustable plate glass mirror.
20 by 16 inches. Top, 32 by 17 Inches.
Shipping weight, about 190 pounds.

266 C 4942 $22.98
Shipped from Warehouse in

Indiana

Princess Dresser ©
Made of seasoned Oak, Golden finish.

Tall adjustable mirror. Three drawers.
Rolling casters. Top Is 40 by 20 inches.
Plate mirror, 36 by 20 inches. Shipping
weight, about 125 pounds.

266 C 4943 $26.48
Shipped from Warehouse in Indiana

A very attractive dresser, built of sea-
soned Oak, Golden finish. Sturdily and
excellently built. Rolling casters. Adjust-
able mirror, 28 by 22 inches. Top, 40 by
20 inches. Shipping weight, about 125
pounds.
266 C 4941 $26.98
Shipped from Warehouse in Indiana

Queen
Anne

Period

& $14
65nr„r

Sturdily built solid Oak dresser.
Finished Golden. Adjustable plate
glass mirror with arched ornamental top.

4 drawers. Correctly fitting, easy sliding.

French style legs and scrolled lower
edge. Rolling casters. Top, 36 by 18
inches. Plate mirror, 20 by 18 inches.
Entire height, 68 inches. Shipping
weight, about 100 pounds.

266 C 4901 $14.65
Shipped from Warehouse In Indiana

«*i4
s<22-r

Substantially built chiffonier of
seasoned Oak, finished Golden.
Adjustable plate mirror. Four full
width and two smaller drawers
with wood pulls. French style
curved legs and scrolled lower edge.
Size of top, 18 by 32 inches. Plate
mirror, 16 by 12 inches. Entire
height, 68 inches. Shipping weight,
about 120 pounds.
266 C 4902 $1 4.55

Shipped from Indiana

Sf$1 C95 Princess ^

^ Dresser ©
Dainty Princess dresser priced re-

markably low. Well built of seasoned
Oak, finished Golden. Long adjust-
able plate mirror. Three drawers.
Curved legs and gently scrolled
bottom edge. Plate mirror, 30 by 16
inches. Top, 36 by 18 inches. Entire
height, 69 inches. Shipping weight,
about 125 pounds.
266 C 4903 $15.95

Shipped from Indiana

Made of seasoned hardwood, veneered with
genuine Mahogany or Walnut. Hinged side mir-
rors. Each side compartment has three convenient
drawers. Center shelf. Entire height, 73 inches,
width, 48 inches; depth, 18 Inches. Large plate
mirror, 46 by 16 inches. Small plate mirrors, 28
by 8 inches'. Casters. Shipping weight, about 200
pounds.

266 C 491 5—Brown Mahogany . . . $39.85
266 C 491 6—Walnut 39.95

Shipped from Warehouse in Indiana

Chifforobe and /
Dresser

May be had in c
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about 190 pounds. 1 ; . > v „
266 C 4930— 1

Golden Oak S
$36.75 ZJ .

266 C 4932— W $0/175Fumed Brown Oak “

266 C 4934—Walnut Finish
Shipped from Factory In Indiana

Roomy and
Practical

Chifforobe
A handy place to

keep the family wraps.
Built of strong season-
ed Oak and finished
Golden. High ward-
robe section has coat
hangers and a strong
lock. Door fitted with
large mirror, 40 by 14
inches. Has five deep
drawers and above
them a neat hat box
with accurately fitting

door. Wood drawer
pulls: gliding casters.
Entire height, 63 inches:
width, 41 inches. Size
of top. 41 by 20 inches.
Shipping weight, about
175 pounds.

266 C 4944
$29.85

Shipped from Ware-
house In Indiana

f $i695

Oak Chifforobe Wardrobe Ag

^ Has upper shelf

3) | 1 yo and hangers.
J, X Locks. Large

drawer. Built of Oak and hard-
wood, Golden finish. Entire
height, 73 inches; width, 37
inches; depth. 16 inches. Ship-
ping weight, about 110 pounds.
266 C 4928 $11 .98

Shipped from Indiana

A conveniently arranged chiffo-
robe. It is built of strong
seasoned Oak with a beautiful
Golden finish. High wardrobe sec-
tion has coat hangers and a strong
lock. Has five deep drawers and
above them a neat hat box
with accurately fitting door. Draw-
ers have wood pulls. Rolling
casters. Entire height, 63 inches;
width, 41 inches. Size of top, 41
by 20 inches. Shipping weight,
about 175 pounds. I

266 C 4905 $16.95
Shipped from Warehouse in

Indiana

Chifforobe

A chifforobe of
graceful design.
Wardrobe section
has sliding hanger
rod, four coat hang-
ers, trouser hanger,
and slipper rack.
Three large drawers,
and above a spacious
hat compartment.Of
selected Gumwood,
Walnut finish; or of
Oak with Quartered
Oak veneered front.
Golden or Fumed
Brown finish. Panels
are of 3-ply builtup
construction. Entire
height, 61 inches;
width, 45 inches;
depth, 20 inches.
Shipping w e ight,
about 190 pounds.
266 C 4936—
GoldenOak$31 .75
266 C 4938—
Fumed Brown

$31 .85
266 C 4940-
Walnut finish

$31 .95
Shipped from Fac-
tory in Indiana

Chifforobe and
Dresser

May be used as ward-
robe, dresser and chiffo-
nier. Sturdilymadeofsol-
id Oak, finished Golden.
Construction is the sound-
est; each joint and part
receiving extra strain is

blocked and braced to
insure years of service.
Wardrobe section furn-
ished with Wood coat rod,
four wood coat hangers,
and trousers hangers.
Dresser section is fur-
nished with a clear plate
adjustable mirror, 12 by
20 inches. Entire height,
64 inches; width, 40
inches; depth, 20 inches.
Shipping weight, about
175 pounds.

Golden Oak Chiffonier
A practical, low priced chiffonier

of very large capacity, with five
big drawers. Top drawer locks.
Built of seasoned Oak, Golden
finish. The construction is sound
and durable; joints are accurately
and tightly fitted and securely
braced. This chiffonier is built to
give long satisfactory service. Use-
ful upper shelf has a raised back
panel to prevent articles from
slipping down behind. Height, 48
inches. Top, 16 y2 by 30 inches. Ship-
ping weight, about 115 pounds.
266 C 4956 $1 1 .95
Shipped from Warehouse in

Indiana

|fgj

266 C 4909—
Golden Oak.. .$24.85
Shipped from Ware-
house in Indiana

DresserJScarfs of good quality materials shown on Pages 178 and 179



A Beautiful
Bedroom

IstheEri.de ofEveryWoman
Chiffonier

Straight
Chair

Vanity Dresser
Bed—Head end, 47 Inches high: foot end, 3214 Inches. Width, 54

inches. Bow foot style. Rolling casters.

Dresser—Base, 20 by 40 Inches. Adjustable mirror, 22 by 28 Inches.
Entire height, 7044 Inches. Rolling casters.

Vanity Dresser—Base, 18 by 48 Inches. Tall center mirror, 16 by
46 Inches. Adjustable side mirrors, each 8 by 28 Inches. Entire
height, 73 Inches. Rolling caster .

Dressing Table—Top, 18 by 36 Inches. Center mirror, 12 by 22
Inches. Adjustable side mirrors, each 6 by 18 Inches. Entire height,

5714 inches. _ . .

Chiffonier—Base, 18 by 32 Inches. Height. 50 Inches. Top forms
an extra shelf. Rolling casters.

Straight Chair, Rocker and Dressing Table Chair—Height oi
back from seat: Chair and rocker, 19J4 Inches; dressing table chair,
12 Inches. Size of seats, 16 by 14 Inches.~ . — - - - • -Top, 22 !4 by 15 Inches. Hdght, 18 Inches.

"MTNE-piece bedroom set in graceful Queen Anne Period
IN design, with distinctive bowed legs, arched top rails, scroll-

ed panels and bow foot bed. Built of select birch, an excellent,

long wearing hardwood, and veneered on tops, fronts and
sides (except chairs and rockers), with genuine American
Walnut or Mahogany; the chairs and rockers are finished to

match. Construction is rigid; all joints are mortised, tenoned,

blocked and braced, and all veneered parts are built up,

“layer on layer” construction, absolutely non-warping; the

most durable known method of making furniture.
,

Rocker
Dressing Table Bench-Dressing

Table Any of These Pieces May Be Ordered Separately
Vanity Dressing Straight

Article Nurhber Bed Dresser Dresser Table Chiffonier Chair Rocker
266 C 4620—Mahogany... $24.85 $26.85 $39.85 $21.85 $16.85 $4.85 $5.55

266 C 4621—Walnut 24.95 26.95 39.95 21. 9S 16.95 4.95 5.65
Shipping weight, about, pounds 115 155 165 95 120 15 15

Shipped from Warehouse in Indiana. Bedding shown not included.

Dressing Dressing
Table Table
Chair Bench
$4.95 $5.05
5.05 5.15

American
Walnut or
Mahogany
Veneer

Dressing
Table
Bench

MarthaWashingtonSet
WithlourPoster

Walnut or

Chifforette

Dressing
Table

Beautiful Queen Anne Period set,

consisting of the four most necessary

bedroom pieces. The prices are low

enough to justify purchasing the full set.

Splendidly made in Mahogany or Walnut

veneer over frames and posts of select,

seasoned hardwood. The set is sturdily

built. End panels of the bed and the tops,

and sides .of dresser, dressing

Dressing
Table Chair

Dressing
Table Rocker
Colonial furniture never seems to lose Its charm. Its popu-

larity Increases and it always is in good taste. In this beautltul
Martha Washington set with four-poster bed, you are offered
well made bedroom furniture of lasting beauty at prices
exceptionally low; a value seldom seen.

Choice of Quartered Oak Veener or Walnut Finish
This set is built in your choice of two woods and finishes. One

set is of fine selected hardwood veneered with beautifully grained
genuine Quartered oak, with end panels on dresser and chlfto-

rette veneered with a fine quality plain Oak. Your other
choice of wood is Red Gumwood, that excellent hardwood In

such high favor for good furniture, with rich American Walnut
tiulsh.

Whichever wood or finish your choice may be, you
will receive a set of exceptional value. Both are built

of select material, carefully seasoned and kiln dried be-
fore using. The construction of each is sound and last-

ing. AH parts are accurately cut and tightly fitted.

Joints are reinforced and block braced throughout.
Drawers fit snugly and slide easily; they have extra

Four Poster Bed—Colonial turned posts and end
rail; handsomely paneled head end. Height, 54 inches
with 3-inch posts. Foot end, 48 inches high. Steel

side rails. Rolling casters.

Dresser—Top, 40 by 20 inches, with adjustable
side mirror, 24 by 30 inches; 2 large and 2 small
drawers fitted with wood puils. Entire height, 68
inches. Beautiful, useful and well built. Rolling casters.

Dressing Table—Top, 18 by 36 inches: mirror, 14
by 20 inches; 2 adjustable side mirrors, 6 by 18 inches,
each. Entire height, 57 inches. An absolute essential

fronts,

table and chifforette, are of veneered, or

built-up construction. Joints are accurate-

ly fitted, block-braced, and glued tightly

under heavy pressure. The drawers are dovetailed,

with extra strong bottoms and sides. They slide in and

out easily and are dustproof when closed. Mirrors

are of genuine plate glass. The sound, durable con-

struction and the skilful workmanship account for the

exceptionally high quality of Master-Made furniture.

Our low prices make big values certain. You may
purchase this handsome set with the assurance that it

will give years of satisfying service. ,

Chifforette—Entire height, 53 Inches. Top Is 18
Chifforette
Is 53 inches

high The bev-
eled topis34 by
18 in. Has two
small drawers
above and four
large trays in
cabinet. Roll-
ing casters.

Dressing Table
Top is 19 by 38

inches Center mir-
ror, 12 by 22 in.

Two adj ustable
side mirrors are
each 6 by 18 in-

ches. Entire
height, 57 inches.

One large drawer.

36 Inches. Has 2 small drawers at top, with cabb
below containing 4 sliding trays. Dustprool; keeps i

daintiest clothing fresh and neat. Rolling casters
Rocker and Straight Chair—A bedroom

never well furnished without a comfortable chair n

rocker. These are sturdily built with shaped f

box seats, turned legs and rungs, and decorati
honlr n-inplQ

Dressing Table Chair—Seat. 18 Inches fr

floor; height of back from scat, 1214 Inches. L

Dresser
The top is 42

by 20 inches
and the adjust-

able plate mir-
ror, 24 by 30
inches. Entire
height, 68 in.

Four drawers.
Rolling casters.

Chifforette

Bed
Arched ends with Queen Anne

decorations capping the posts.
Height at head end. 46 Inches: at

foot end, 33 Inches. Equipped with
steel rails. Rolling casters.

nuur; ncigni- ui u;»iv iiuiu ocuv.

back permits freedom of movement when dressi

the hair. ____in the perfectly furnished bedroom.

Any of These Pieces May Be Ordered Separately
Any of These Pieces May Be Ordered Separately

Dressing
Bed Dresser Table Chifforette

S20.85 $31.85 $19.85 $23.85
20.95 31.95 19.95 23.95

160 120 160
Bedding shown not Included.

Order by Number
266 C 4628—Mahogany Finish,
266 C 4629—Walnut Finish
Shipping weight, about, pounds

Shipped from Warehouse In Indiana.

ijluiiiTiiiiii ioIiIih WfTffii,'mm
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4:64; 'fykaep Scrim or Marquisette makes pretty bedroom curtains. Page 486
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| TRADE MARK'W" ""I

PlasterTiade

^Assurance^Value

Favorite ColonialDesign

Well Built
dndPricedLow

Quartered Oak
Veneer

mj,~

$>175 Straight
*± ChairRockerDresser

Chiffonier

Bed—Height of head end, 50 inches. Height of foot end, 36 Is

inches. In 54-inch width only. Rolling casters. Reversible «
steel box springs with slats/ or hangover springs. Beautiful f
scroll shaped ends.

, , I

Dresser—Size of top, 21 by 42 inches. Adjustable plate mirror. Vj

24 by 28 Inches. Entire height, 69 Inches. Two large drawers, and V

two convenient small drawers, which lock. Rolling casters.

Dressing Table—Size of top, 19 by 36 inches. Center mir-
ror, 12 by 22 inches. Adjustable side mirrors, each 8 by 20 inches.

Two convenient drawers with locks. Entire height, 56 inches.

Chiffonier — Size of top, 18 by 32 inches. Adjustable plate

mirror,' 14 by 20 inches. Entire height. 70 inches. Four large

drawers, and two convenient small drawers, which Ipck. Rolling

'^straight Chair and Rocker—Height of back from seat:

Rocker, 20 inches; straight chair. 20 inches. Shaped seats.

Dressing Table Chair—Height of seat from floor, 19 inches.

Low back permits freedom of movement of arms and shoulders
while dressing.

Any of These Pieces May Be Ordered Separately

A HANDSOME, well built Colonial bedroom set fit prices
which save you dollars on every piece. Built, according
Master-Made standards, which means that ttie material

tsed Is carefully selected, properly prepared before use,

out fashioned by skilled workmen. Built throughout of seu-

o icd, clear gruiued, select Oak. The bed, dresser, dressing
able and chiffonier are veneered on fronts, tops, sides and end
lands witli genuine Quartered Oak, showing to advantage the
•Irh, flakv grain of that beautiful wood. This veneered or built up
•obstruction is the same as used in furniture ot the highest quality,

inch construction absolutely prevents warping or drawing, pre-
serves the solid, attractive appearance of the furniture and adds
rears to Its life. Joints are mortised, tenoned and glued under
icavv pressure. Parts requiring extra strength are block braced
o add to their rigidity. Drawer joints are dovetailed: bottoms

hind sides are extra strong. The drawers fit accurately and slide

n and out smoothly. At every point, there Is evidence of the
1 uperiorlty of Master-Made construction. Not a detail is over-

ooked which might, add to the .serviceability of the set. The
ilcaslng Colonial design is admirably suited to the well furnished
Hnerican home. All front posts and the mirror standards are
(•rolled in artistic curves; both ends of the bed are neatly shaped.
Iliairs and rocker have ornamental back panels; drawers have
Colonial wood knobs. Every line Is pleasing and harmonious.
HI pieces are finished a beautiful Golden Oak.

Dressing
Table Chair

Order by Number
266 C 4700 Dressing **

40 Table

Shipped from Warehouse In Indiana

Ship, weight, about

HandsomeAdamBedroomSet
Reasonably
Priced

AWell Madeand
Inexpensive Set

in NeatDesign

nSmtllffiTnrrrrrrfr'

!hif-

mier

Imitation Quartered Oak f
An opportunity to own a handsome. BB

high quality four-piece bedroom set and w
still save money. The price Is lower &4 _
than ft has been in years. It is an as- A |
founding bargain, but despite this low /
price, each piece is attractive, service- §
able, and well built in every detail. Built
of select hardwood, thoroughly sea- Dresst
soned and kiln-dried. The frames are
rigidly built, and are braced at all

joints to insure long and satisfactory
service. Every detail even to the con-
struction of the drawers is given close
attention; they are accurately fitted,

close tightly, open easily and have
strong sides and bottoms; joints are all tightly

dovetailed. All drawers have wooden knobs. Each
piece has smooth rolling steel casters. The set is

grained and finished in Imitation ot genuine Quar-
tered Oak, showing to advantage the rich flaky
grain oi that beautiful wood.
The design is very attractive; tapering posts sup-

port the gracefully framed mirrors, harmonizing
with the tapered feet.

Bed—Height of head end, 46 inches; foot end,
33 Inches. Sanitary steel side rails enable you
to use box springs with slats or hangover springs.
Roiling casters. In 54-inc'

'

Dresser—Size of top.

Dressing
Table

Straight
Chair

Dresser <t a 7C Iv soundly throughout, with special care taken to accurately cutand
; *r/| < J U fit all joints; thoroughly reinforced. The low price makes it an ex-

*“ “T nrr>soir>o ceptlona.1 value. It puts within reach of every household, furniture

Table Chair of the better grade.

Genuine Oak or genuine Walnut Veneer

There is a choice of fine seasoned Oak, finished a lustrous Golden gloss; or a select Red Gumwood, a favorite

ardwood. finished a rich American Walnut, with fronts, tops and ends veneered with genuine Walnut. The
lolded tops and decorations are of special beauty. Brassed drawer pulls. Larger pieces are fitted with casters.

1 Bed—Height, head end, 46 inches; toot end, 33 Chiffonier—Size of top, 18 by 32 inches. Entire

iches Reversible metal side rails enable you to use height. 68 inches. Good plate mirror, 12 by 20 Inches,

ox springs with slats or hangover springs. Rolling Four large drawers and two small drawers. Rolling

rasters. In 54-inch width only. casters.

Dresser—Size of top. 40 by 20 inches. Entire Straight Chair and Rocker—Size of seat, 16 by
iclght 68 inches. Plate mirror. 22 by 28 inches. Two 15 inches. Height ol back Irom seat, 18 Inches,

irge drawers; three small drawers at top. Rolling Shaped seats

aJ»ers Dressing Table Chair—Size of seat, 16 by 15

Dressing Table—Size of top. 18 by 36 Inches. Inches. Height of back from seat, 12 in. Shaped seat,

’he center mirror is 12 by 22 Inches. Adjustable side Dressing Table Bench—(Not shown.) Seat, 22)4

alrrors are 6 by 18 Inches. One large drawer. by 15 Inches. Height, 18 Inches.

Chiffonier

by 30 inches. Entire height, 69 inches. One
full length drawer and two small drawers.
Rolling casters.

Chiffonier—Size of top, 18 by 30 inches.
Entire height, 49 inches. Full length drawers.
Rolling casters.

Bed
„ 1 Dressingl
Dresser TabIe

Chif-
fonier

Straight
Chair Rocker

Dressing
Table Chair

$21 .95
120 lbs.

$32.95 $23.65
175 lbs.

1
120 lbs.

$26.95
155 lbs.

$4.75
15 lbs.

$5.45
15 lbs.

$4.35
15 lbs.

Bedding Shown Not Included

Any of These Pieces May Be Ordered Separately

r
Order by Number
166 C 4710—Golden
866 C 471 1—Walnut

i hip. weight, about. . .

.

Bed Dresser
Dressing
Table

Chif-
fonier

Straight
Chair Rocker

Dressing
Table Chair

Dressing
Table Bench

$1 7.85
1 7.95
140 lbs.

S26.85
26.95
150 lbs.

SI 8.85
18.95
125 lbs.

S22.85
22.95
135 lbs.

S4.65
4.75
15 lbs.

S5.35
5.45
15 lbs.

S4.75
4.85
15 lbs.

S4.85
4.95
10 lbs.

Shipped from Warehouse in Indiana Bedding Shown Not Included

Unusual values in crocheted and satin finish Bedspreads.

Any of These Pieces May Be Ordered Separately

Order by Number
266 C 461 3

Bed Dresser
Princess
Dresser Chiffonier

$9.45
130 pounds

$17.85
160 pounds

$1 7.45
130 pounds

S9.95
115 poundsShipping 'weight, about

Shipped from Warehouse in Indiana Bedding Shown Not Included

Pages 142 and 143 * lilmilgmutyllfcld {@fucwj& 465
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IvoryEnamelFinish
orGenuineGoldenOak

Princess Dresser 1|||

Rocker
$C9S

$525

Straight
Chair

Dressing Table

Bed—Height of head end. 46 inches: height of foot, 33
Inches. Equipped with steel side rails.

Dresser—Two small and two large drawers and an
adjustable plate mirror, 20 by 18 inches. The dresser top
is 19 by 38 Inches. A very serviceable piece which will
harmonize nicely with any other furnishings

Dressing Table—Top is 18 by 34 Inches. Mirror. 14
by 24 Inches. Equipped with one large drawer. A charming
dressing table is really necessary in a woman's bedroom.

Princess Dresser—One large and two small drawers.
The high mirror is plate glass, swings adjustable to any
angle and is 30 by 18 Inches. Top of base. 38 by 18 inches.

Chiffonier—Top Is 18 by 32 Inches and the adjustable
mirror. 16 by 12 Inches. Four large drawers and two small
drawers.

Straight Chair and Rocker; Dressing Table Chair-
Shaped seats. 16 by 13J4 Inches. Dressing table chair has
special low back. Very attractive bedroom chairs.
Dressing Table Bench—Top 22 Yz by 15 inches.

Height, 18 inches.

U Bench
An Adam Period bedroom set of simple and attractive

design. The graceful, slender, square pillars, tapering

mirror standards, and the rosette decorations, beautify

this always pleasing style of furniture. As sturdily and
honestly built as it is charming in appearance. Made of

genuine Oak, finished Golden, or of select hardwood,
finished Ivory Enamel. Whichever your choice, you may
be sure that your set is soundly made, durably, and will

give good service. The finishes are very carefully applied,

and lasting: the Ivory enamel is particularly desirable as

it may be washed with a damp cloth and easily kept al-

ways spotless. In every way this set reflects the sturdi-

ness and durability which distinguishes the most ex-

pensive furniture, yet it is priced exceptionally low.

Dresser

Bedding shown cot includedShipped from Warehouse in Indiana

Three-Piece Colonial Set
OakVeneer Prices LowerThan infears 1

Steel
Bed

Bedroom set of four genuine Oak pieces, I §
with a modern, sanitary steel bed. An unusually

.

good value, not only because the prices are
’

very low, but also because the construction :!

is sound and practical. The sturdy Oak yj!

frames are rigidly blocked and reinforced at sdf I# -

all the Joints, and are glued under heavy pres- wQjjgj&ic. i!

sure The drawers have extra strong sides and
|

'

'ISjfcafc:
1

J"ia ;

bottoms, and open and close easily. Round f
?

wood knobs. A touch of the dainty French ’

J

style is Been in the ourved legs and feet, which ‘3:
I

harmonize with the serpentine fronts and
i

^—TW|~——

—

T&u .

scrolled mirror standards. The wood finish is | a ^
a lasting Golden Oak. and the bed is finished fi

1 V I UtO
Ivory Enamel or Vernis Martin (Gold Bronze). ©* A

Steel Bed—Continuous posts, l'A inches in Chiffonier
diameter with five Is -inch steel filler rods in
both head and foot ends. The arched effect
produced by this construction harmonizes ,

very nicely with the serpentine front pieces. In the bed you have your choice
of Ivory Enamel or Vernis Martin (Gold Bronze) finish. Height of head end, 50
inches. Height of foot end, 34 inches. Width, 4J4 feet.

Chiffonier—Five extra large drawers, round wood knobs. Top. 18 by 30 inches:
adjustable m.rror, 12 by 18 inches. Casters.

Dresser—Top, 19 by 38 inches: adjustable mirror, 20 by 24 inches. Neatly
shaped mirror standards. Two small top drawers and two large full length
drawers give plenty of storage space. Casters.

Dressing Table—A dainty dressing table which any woman would appreciate.
Bowed front legs add t its graceful appearance. Top, 18 by 36 Inches. Height,
53 inches. Center mirror. 12 by 20 inches; wing mirrors on either side, 6 by
18 inches each. Side mirrors adjustable. Has large single drawer, with ample
room for toilet articles.

Princess Dresser—low dresser base and very high, adjustable mirror.
Top, 19 by 34 inches: plate glass mirror, 16 by 30 inches. One large and two
small drawers give storage to daintier articles of clothing.

Any of these pieces may be ordered separately.

Chiffonier

Dress-
ing

Table

A very attractive Colonial bedroom
b

.. L,,'—— . _ set, consisting of a comfortable bed, a
Bn t-- . . - F' chiffonier of ample capacity and a large
I] ' W ' F I

dresser. The set is built throughout
t-J 1 jTj %V .1-1 of select hardwood, veneered with gen-
mbj

|
. , ,. B \ uine Oak on tops, fronts, sides and end

a Li ~§ax. .1 .1 panels. Construction is massive and
hM.-.P 'r

1 *>&><< ,&* sturdy; ali joints are reinforced and
nS , awy glued under heavy pressure. The favor-

S-J spA ’te Colonial design is carried out in the

f «p> ** ML) gracefully curved posts and mirror
fig \ W ] standards, also in the neatly scrolled
Wmf bed ends. All drawers are fitted with

Colonial round wood knobs.

Our price for this splendid set is very
low. Such high quality and excellence

of construction and design would be priced higher elsewhere. Ward's Master-
Made furniture offers you the opportunity to obtain better furniture at lower
cost.
Bed—Height, head end, 49 inches. Foot end, 35)4 inches. Width, 54 inches

(full size). Qasters.
Dresser—Size of top, 40 by 19 inches. Mirror is hinged and adjustable

.

Made of clear plate glass; size, 26 by 22 inches. Height of dresser, 67 inches.
Fitted with two large and two convenient small drawers. Casters.

Chiffonier—Size oi top, 32 by 18 inches. Adjustable plate mirror, 16 by 14
Inches. Entire height of dresser, 66 inches. Has three full width drawers and
two convenient smaller drawers. Casters.

Any of these pieces may be ordered separately.

Bed Shipped from Stock In Chicago
Other Pieces Shipped from Warehouse In Indiana

Bedding shown not included
I cess
DresserShipped from Warehouse in Indiana Bedding shown not included

Silver Toilet Sets make pleasing gifts—ours are low priced. Pages 362 and 363

Any piece may be
ordered separately Bed Dresser

Dressing
Table

Princess
Dresser Chiffonier

Straight
Chair Rocker Dressing

Table Chair Bench

266 C 4801—Ivory.

.

266 C 4802—Oak
Shipping wi ight

SIS. 95
14.95
100 lbs.

$21 .65
20.65
135 lbs.

$15.65
14.65
80 lbs.

$22.65
21.65
125 lbs.

$21 .65
20.65
130 lbB.

$5.25
4.65
16 lbs.

$5.95
5.35
15 lbs.

$5.35
4.75
15 lbs.

$5.45
4.85
10 lbs.

Number Shipping Weight, About Each

266 C 4731—Bed 130 pounds $1 5.75
266 C 4732—Dresser ISO pounds 20.85
266 C 4 730—Chiffonier. 170 pounds 18.75

© ft f
'

© ©

Order by Number
Shipping
Weight
About

Each

1 66 C 4828—Bed, Ivory Enamel 90 pounds
90 pounds
130 pojnds
140 pounds
115 pounds
120 pounds

$ 6.95
7.20

266 C 4831 —Chiffonier 19.45
19.95
18.45
19.85

266 C 4830— Dresser
266 C 4833—Dressing Table
266 C 4832—Princess Dresser

P
fi 1

©

® ©

® @

@ ®

TJp| $21 65 b
Chiffonier ^



TRADE MARK
Tw»n Bed

:
• >•'

Vanity Dresser

ChifioretteRocker

fAUR very finest bedroom set, in the Renaissance Period design.
vA ExceDtionaliv well built in choice of genuine Mahogany or Ami

i

'-' Exceptionally well built in ohoice of genuine Mahogany or American
Walnut veneer, or in charming Ivory Enamel. The walnut and mahog-
any sets are veneered on fronts, tops and end panels with genuine
Walnut or Mahogany, beautifully grained. The large pieces are dec-
orated with richly figured, embossed moldings and burl panels. Double

or twin size bed. Master-Made, of select materials, skillfully put together.

Bed—Height, head end, 50 in.: Chifiorette—Two full width trays and
S5 Inches. Width, 54 Inches, hat box In upper compartment. Two ac-
alls and easy rolling casters. curately fitting doors. One large drawer
,d—Height, head end, 50 Inches: below. Top, 18 by 36 Inches. Height, 64
15 Inches, Width, 30 inches. Inches. Casters.
ails and easy

, , Bedside Table—Has one drawer. Height,-Two large and two small 30 inches . ToPi is by 18 Inches. Lower

^°S9
4
hv
b
98

2
fnches f4ster^ shelf ' A m03t convenlent and useful table.

ri,-« FleffTntlvbuilt to be Straight Chair and Rocker — Cane

from’ seats ^ liti*inches
HelEM °f ba<* 8

16 inches. Adjustable side mir- from seats, 19/4 inches.

28 inches. Entire width, 48 Dressing Table Chair—Cane seat, 16 by
pth, 20 Inches. Two drawers 14 in. Low back permits freedom of move-
irds ;

shelf In one cupboard; ment In dressing. Height of back from seat.

i Jy All Pieces
' Shipped

From Warehouse

in Indiana

Dressing Table

Chair

A Bed of Beautiful Design
With Comfortable Link Fabric Spring

Bed and Spring Outfit Value
A Brass Bed and Fabric Spring

A handsome; well
made bed, and a com-
fortable fabric spring
at a dollar saving
price.
Bed Is made of clear

flawless brass, lined
with steel to give It

strength. Of four-post
design, with attractive-
ly grouped upright
tubes at head and foot.
The posts are two
inches In diameter,
neatly capped. Bed
has satin finish, with
ribbon stripes. Pat-
ented corner locks.

Spring has smooth
link wire fabric, made
comfortable by many
tempered coiledsprlngs,
which are attached at
each end. Tubular side rails and pressed steel

comers are all in one piece.
Shipping weight, about 125 pounds.

1 66 C 5101—Bed and Spring $22.95
Shipped from Stock in Chicago

A massive, well
made brass bed and
a buoyant comfort-
able fabric spring.
The bed is made of
high quality brass
tubing, lined with
cold rolled steel;

2-tnch continuous
posts and 1-inch
upright tubes. Has
patented corner
locks. Satin finish,
with ribbon banded
posts. Spring Is of
strong link wire,
supported and made
resilient by coiled
springs at each end.
Spring has tubular
side rails and pressed
steel corners. Ship-
ping weight, about
135 pounds.

1 4—Bed and Spring $26.45
Shipped from Stock in Chicago

2-Inch Posts
2-Inch Posts

Height of head end, 54J4 inches;
3314 inches. 54-lnch width only,
steel casters.

Height of head end, 54% Inches; foot end.

3314 Inches. 64-inch width only. , Easy rolling
steel casters.

i; foot end;
Easy-rolling

Big Brass
Bed Value

Handsome
Brass Bed

a 2-Inch Posts
^

In this imposing four-

3-Inch Posts 2* A beautiful Master-
Made Brass bed attrac-
tively priced. Satin

finish, with ribbon striped posts; 2-inch continuous posts. Five
upright rods in each end. Square tubular bottom cross rods. Steel
casters. Height, head end. 55 inches; foot end. 34 inches. Diameter
of posts, 2 inches; oval upright rods, 1 'A by % Inch; 54-lnch width only.
Shipping weight, about 125 pounds.
1 66 C 5046 $1 3.95

Bedding shown not included

A massive four-post
brass bed of the
(highest quality.
IDlameter of posts, three inches; top cross rods. 1V4 Inches; bottom
cross rods, l'A Inches. Ten l!4-inch upright tubes. Pressed steel

corner locks. Casters. Height, head end, 54% inches; foot end,

g!3!4 Inches; 54-inch width only. Finished satin, with ribbon bands.
Shipping weight, about 180 pounds.
.1 66 C 5104 $24.95

Bedding shown not Included

2-Inch Posts post bed our factory has
achieved a bed of
unusual strength yet
pleasing refinement of design. Four pillars, each 2 inches in

diameter; end rods in both head and foot, 1 inch in diameter. Top
and bottom tubes in both ends are also 1 inch thick. Satin finish with
ribbon banded posts. Height of bead end. 54 inches; foot end,

3314 inches; 54-inch width only. Ship, weight, about 122 pounds.
1 66 C 5120 • $14.95

Bedding shown not included

Bedspreads woven of fine cotton in popular patterns. Pages 142 and 143

;fDV.7V::l?ag

Any of These Pieces May be
Ordered Separately.

Double
Bed

Twin Bed
Each Dresser

Vanity
Dresser Chifiorette

Bedside
Table

Straight
Chair Rocker

Dressing
TableChair

266 C 4636
266 C 4637
266 C 4638
Shipping weight

Ivory Enamel
Walnut
Mahogany
about

$31.95
29.95
29.85
no ibs.

$30.95
28.95
28.85
100 lbs.

$41.95
39.95
39.85
200 Ibs.

$49.95
47.95
47.85
210 lbs.

$27.95
25.95
25.85
175 lbs.

$8.95
7.95
7.85
25 lbs.

$6.35
5.95
5.85

20 lbs.

$7.05
6.65
6.55
20 lbs.

$6.45
6.05
5.95
20 lbs.



Regardless of where you buy, or how carefully you inspect and com-
pare, we are confident that nowhere will you find better beds in design,

__». soundness ot construction, and beauty
JjlJ' -a^ of finish than Ward’s Ma6tcr-Made

I

T iMTnTr^v^llI Metal Reds. Seldom, if ever, will you
II

j|
Is] III if® If]

beds of the excellence of quality
II*-- |fl f| >| (j

11
.ill

which we maintain offered at prices so
low. We believe these are the very best
beds you can buy for the money.

Master-Made beds are built in one
of the greatest bed factories in the
world—a factory famous for the high
quality of its product. Only the best of

material is used, and the most ad-
vanced methods of construction are
employed, always with the thought of

TWIN
BEDS

Golden Oak or Walnut Finish
The natural charm and beauty of genuine wood beds always

are tn favor with home makers of Judgment and good taste. This
attractive bed Is offered In genuine Oak. finished Golden; or In
American Walnut finish. This Walnut finished bed Is built of
select, seasoned hardwood. In both beds, construction Is sturdy
and sound throughout. All parts aro built with a strength and
rigidity which Insure long, satisfactory service. Posts aro 1%
Inches square: uprights. l'A by % inch. Height, head end, 54
Inches. Width, 54 Inches. Shipping weight, about 108 pounds.
266 C 51 24—Golden Oak $8.45266 C 51 28—Walnut 8.55

I Z*75 Choice of Three
1 w Finishes
bedrooms. They are made of round edged
square tubing, finished to duplicate the
appearance of rich and beautifully grained
woods.

This bed, with gently arched ends, Is
simple, beautiful and dignified In design.
Finished Golden Oak, Mahogany or Walnut
and may be had In full or twin sizes. Made
of high carbon steel, cold rolled by a secret
process. The continuous posts are electri-
cally welded; in each end nine steel tubing
upright rods are tightly wedged. Equipped

A Bed of Exquisite Beauty
Golden Oak, Mahogany or

Walnut
For their durability, economy, and sani-

tary features, Master-Made steel beds al-
ways have stood supreme; and now to
further recommend them, is their exquisite
beauty. Our art design beds are finding
place In the most charmingly furnished

with reversible side rails and easy rolling
casters. Height of head end, 50 inches;
foot end. 38 inches. Width, 54 or 39 Inches
(twin size). State size wanted. Corner
posts, l'A Inches square. Upright rods,
l'A by 1 % Inches. Shipping weight, full

trade mark Continuous
Square
Tubing

Charming
Bow End
Design

The new oval tube construction Is a further development of the
strength and beauty of Ward’s Master-Made Steel Beds. These
bods are built with oval upright tubing and bottom cross tubing
in each end. The enlarged view In the circle on the bed below Illus-

trates this method. The advantages to you are many. Oval tubing
Is stronger and far more durable than tubing of any other shape.
It presents a pleasing and distinctive appdarance and adds a touch
of variety to the most conservative design. Many of our oval tube
beds have also the beautifully turned Windsor feet. These features

and our low prices, emphasize the big values available In Master-
Made beds.

’

Bow foot steel bed. Height, aflTilf
IS
~

head end, 50 inches; foot end, 34 I II

Inches. Widths, 54 o 39 Inches (twin ra'llMM]
size). State size wanted. Posts, l'A ¥——

—

inches square. Shipping weight, 54- V -
inch size, about 100 pounds.
1 66 C 5089—Golden Oak
1 66 C 5090—Mahogany
1 66 C 5091—Walnut

Bedding shown not included

Each $22.75
Each 22.85
Each 22.95

2-Inch

Posts Spring Is Elevated
Above the Side Rails

I I
, P Four post

__ J j
: f |

steel bed, firmly

m ^ 1 ! .21: 4 Mil El3 sss
v nr Cjr

|

I, 4 I tionlly low. The
'jr I I I corner posts are

/ «=» \ J' | j

of 2-inch round
/ HiJj 1- \ 1 I.

;

tubing and the
/ Ik’ I V [ t. lU i

|

:

! cross rods and
/ VgJ Esi -rf I

upright rods of
fi~A —- 1 oval tubing. Feet

,, . I are of pressed
l 111 steel, in Windsor

\ \ f pressed steel
\ 1 fig corner locks.X y fg) Side rails are re-
X. verslble. Height,

Inches; foot end, 34 inches. Width, 54 or 48 inches. State size wanted.
Diameter of posts, 2 inches. Oval cross tubes, 1% by % inch. Oval up-
right rods, 1% by % inch. Shipping weight, 54-inch size, about 74 pounds.
166 C 5024—Ivory $ 9.45
1 66 C 5025—Vernis Martin (Gold Bronze) 9. 70
1 66 C 5026—Walnut. 10.95

Bedding shown not Included

!
® SIM 1 Sanitary, well constructed am

.. .; -y 52 J .! comfortable bed at moderate cost
i

‘
J |

Attractively finished in Ivor:
ll . </ .' Ill II; Enamel or Vernis Martin (ilk

rr“ “—
1

1

M Gold Bronze). Built of Btcel, ex
i I it -X't ceptionaliy strong, though ligh

:J
H "V /J» cam z% q mi i,y a weight. Head and foot ends hav

1 /w,ija8,a%iAeijfcia-.
l
id.ii!am a | fl B <*%, if continuous steel posts measurim

e js-falSSCTi t) I I |vv * Ills inches in diameter. Flv—GJ BUI steel upright rods in each end. F— M. 1/ inch in diameter. The sprini
and rails are built In one piece

The fabric of the spring is elevated several inches above the side rails to prevent contact with th
rail hen you sit or lie on the edge of the bed, and is attached to the frame by 44 coiled springs
Steel casters. Width, 39 inches. Length, 74 inches. Shipping weight, about 75 pounds.

166 C 531 9—Ivory $10.35
1 66 C 5320—Vernis Martin (Gold Bronze) 10.6C,

Mattress to fit the Bungalow Bed
Comfortable felted cotton mattress to fit, with fancy Art ticking. Shipping weight, 33 pounds.

166 C 5509 $6.95

Oval Steel v

Tubing

Windsor Feet

Special
Value

ContinuousGraceful Bow
Foot End

Oval Tube
Upright RoRound Tubing

39-Inch
Size

Ideal for
Twin Beds

Steel bed with gracetul Dow foot end. Continuous 2-lnch steel posts:
oval uprights In head and foot. end. Rcvorslble side rails; patent
corner locks; steel casters. Height, head end, 50 Inches; foot end, 34
inches. Widths, 54 and 39 Inches (twin size). State size wanted. Ship-
ping weight, 54-tnch size, 74 pounds.
1 66 C 5092—Ivory Enamel $1 3.85
1 66 C 5093—Vernis Martin (Gold Bronze) 14.10
1 66 C 5096—Walnut finish 15.60

Bedding shown not Included

v;n hi T-- 1 :-'W . l.imi . 4!!!!LL2-inch Posts
2-inch Postsc— 2-inch Posts and 2-inch ^

C* Filling Rods

Ad exceptional value. Steel bed of conservative design, with 2-
inch continuous posts and 2-Inch filling rods. Pressed steel cor-
ner locks. Steel casters. Height, head end, 52 Inches, foot end, 35
Inches. Width. 54 Inches. Shipping weight, about 74 pounds.
1 66 C 5037—Ivory Enamel $ 9.95
1 66 C 5038—Vernis Martin (Gold Bronze) 1 0.20

Bedding shown not Included

Low priced steel bed, In oval tube construction.
'

Reversible side rails. Casters. Head end, 50 Inches;
inches. Widths. 54 and 39 inches (twin size). State i

Shipping weight, 54-lnch size, about 74 pounds.

1 66 C 5040—Ivory Enamel

1 66 C 5041—Vernis Martin (Gold Bronze)

Bedding shown not included

You rest well on Master-Made Mattresses

c
1
f

|
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1
:
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[ri Few persons appreciate the importance of the bed spring to really restful,

l lenltl) giving sleep. Yon must have a rigid, noiseless bod and a downy
nattress in order to sleep even reasonably well; but before your night's rest

mn bring you the healthful, refreshing vigor that it should, look to your bed
ipring. It is the most important part of your bed. It must support you
irmly, without sagging, yet it must yield to every movement. In order to

tive you the greatest sleeping comfort, Ward's Master-Mado Bed Outfits

invo been made. Each outfit consists of ail
, n.

excellent boil and a resilient spring, designed ..y^^iaigHiNMaM
is a unit. The spring and bed of each outfit f

s'*"'*'
ire made to fit each other perfectly, and each / / |.

rives best service when used with the other. , .

The purpose—and result of making beds and
j

I

Springs to bo usod together is to give you the
Sj [

rroatest sleeping comfort and the biggest | -A
; CS~5 ii

• g
falue. Beds and springs are made by the =Sag ;;

most famous bed makers of the world. Their 1 Sapp S
'.fears of experience are concentrated on these

j

isS*?
beds, which we offer you through our pages.

yf\
{lore are beds, and springs, skilfully designed, S*5
farefullv made and constructed of the best

|

*]
j

J

materials. They arc, we believe, the. finest beds t L U

fu
d
a^

ri

of
S

tfes
S

o '^combinations ^ou 'ma^pur-
Chase your bed and spring complete, knowing VV
that, you have a perfect outfit ana at a decided \ /

saving.

4? 2-Inch Posts ^
Oval Tube Steel Bed Complete with Coll Spring
islve oval steel tube bed with The continuous bed posts are two Inches la
finish in Ivory or Vernls Martin diameter. The cross supports, at the bottom

,ze) Is a piece you will be proud of, and uprights are of oval steel tubing. Oval
’ experiencing the soft and buoy- tubing Is unusually strong and graceful In
: of the deep coll spring illustrated. appearance. The cross tubes are 1% by %
ppreclate what true bed value Inches: tubes at head and foot are 1% by

' " ' • - • — si Inches. Bed has the new Windsor feet,
beautifully shaped: pressed steel corner
locks. Steel casters. Height of head end.

50 Inches; foot end. 34 Inches. Shipping
weight, bed and spring, about 100 pounds.
In 54-lnch width only.

1 66 C 5049—White Enamel Bed and
Spring $15.85
1 66 C 5050—Vernls Martin, (Gold
Bronzel Bed and Spring $16.10

Shipped from Stock In Chicago
Ibody, Inducing

Oval Tube Bed
and

Fabric Spring

Fabric Spring
And Round
Tube Bed

Jiwitero

j

l-Inch Posts
Attractive

| Windsor
Feet

1 ‘ Oval tube steel bed and link wire spring The bed has 2-inch
lontlnuous posts. Ten oval upright tubes, 1% by % inches. Height,
lead end, 50 Inches; foot end, 34 Inches. In 54-lnch width only. Press-
id steel corner locks. Windsor feet. The link wire spring has tubular

. lide rails with pressed steel corners. Ship, weight, about 100 lbs.

I 66 C 5047—Ivory Enamel Bed and Spring $12.85
166 C 5048—Vernls Martin Bed and Spring 13.10

Shipped from Stock in Chicago

Special
Outfit
Value

Spring Fabric Elevated

Above Side Rails
Oval m

Steel Tube

Steel Bed with lti-lnch continuous posts and %-inch upright
tubes and bottom cross tubes. Comfortable link wire fabric spring,
with tubular side rails attached. Height, head end, 50 inches:
foot, 34 Inches. Furnished in 48-lneh and 54-lnch widths. State
size wanted. Shipping weight, 54-lnch width, about 100 pounds.
166 C 501 1—Ivory Enamel Bed and Spring $10.85
166 C 5012—Vernls Martin (Gold Bronze) Bed
and Spring 11.10

Shipped from Stock in Chicago

AFolding Cot isVeryConvenient
145 Spring, 15 Inches $£45 Spring Higher

t High U Than Side Rails i

! Rigidly built folding cot with comfortable sagless springs casters.
Height, 25 Inches. Spring, 17 Inches from floor. Shipping weight
of cot, about 39 pounds.
1 66 C 5279—Size, 30 by 74 inches $4.45
1 66 C 5280—Size, 36 by 74 Inches 4.95
Mattress to fit. Made of felted cotton. Woven ticking. Shipping

weight, about 15 pounds.
1 66 C 5782—To fit cot 30 by 74 inches $3.45
1 66 C 5783—To fit cot 36 by 74 inches 3.90

Shipped from Stock in Chicago

Folding cot. Tubular steel ends, oxidized (black and copper) finish.
Elevated link spring is 15 Inches from floor. Shipping weight of bed,
about 45 pounds; of mattress, about 20 pounds.
1 66 C 5207—Cot without mat- 1 66 C 5780—Felted Cotton

tress. Mattress (Art Ticking).
Size, 30 by 74 Inches $6.45 Size, 30 by 74 Inches.. $3.95
Size, 36 by 74 Inches ... . 6.95 Size, 36 by 74 Inches.. . 4.45

Shipped from Stock in Chicago

Well Built

Neat Design

Iteel bed with round tubing, continuous posts and oval upright
es. Diameter of posts Is l’As Inches; bottom cross tubes % Inch, and
9 tubes % by % Inch. Height, head end, 49 inches: foot end, 32
ties. Made in 54-inch width only. Reversible rails with patent
her locks. Shipping weight, about 60 pounds.
16 C 5087—White Enamel $5.25
16 C 5088—Vernls Martin (Gold Bronze) 5.50

Bedding show-n not included

Continuous corner posts 1VJ s Inches diameter. Seven rods head
and foot, % inch each. Height of head end, 49 Inches; foot, 32 In.

Made In 54-lnch, 48-lnch and 39-inch widths. State size wanted.
Shipping weight, 54-lnch width, about 61 pounds.
1 66 C 5000—White Enamel $6.45
166 C 5001 —Vernls Martin (Gold Bronze) . 6.70

Bedding shown not included

You get quality and value in the Wide Sheetings shown on Page 145

SteelBeds°/GoodValue

Supremely
Comfortable

Spring

Steel Bed
Complete with
Coil Springs

!13
,s

Steel bed with l'/|*-lncb continuous posts. The 10 upright tubes

are % Inch thick. Spring Is made with deep oll-tcmpcred coll

springs. Height of head end, 49 Inches: foot end, 32 Inches. Furnish-

ed In 54-lnch or 39-lnch widths. State size wanted. Shipping
weight. 54-lnch width, about 100 pounds.
166 C 5020—White Enamel Bed and Spring $13.75
1 66 C 5021—Vernls Martin (Gold Bronze)
Bed and Spring 14.00

Shipped from Stock in Chicago

Attractive

Comfortable

Oval Tube Bed
and Spring
Complete

$
9
45

Steel Bed Is made with oval upright rods and extra comfortable
spring with elevated link wire fabric. Continuous comer post-

are 1V(6 Inches In diameter; bottom cross rods % Inch, and oval
upright rods % by H Inch. Height, head end, 49 Inches; foot end,
32 Inches. In 54-lnch width only. Spring and side rails are In one
piece. Shipping weight, about 80 pounds. "•

166 C 5094—Ivory Enamel $9.45
1 66 C 5095—Vernls Martin (Gold Bronze) 9.70

Shipped from Stock In Chicago

Continuous
Post

Steel Bed

Steel bed with 2-inch continuous posts and oval tube upright
and cross rods. Reversible side rails. Height, head end, 50 inches;
loot end, 34 inches. Width, 54 inches. Oval cross tubes, % by
1% Inches. Upright rods, % by lVfs Inches. Shipping weight,
about 75 pounds.
1 66 C 5030—Ivory Enamel $6.85
166 C 5031—Vernls Martin (Gold Bronze) 7.10

Bedding shown not Included

T!l<m/jjom>uIll/abdyk 'CJiicagtr 460

Continuous steel tube pillars measure 114 Inches In diameter; bot-
tom tubes and end rods, % Inch; five rods In each end. Height of
head end, 49 Inches: foot end, 32 Inches. Made In 54-lnch and 48-
lnch widths. State size wanted. Shipping weight, 54-lnch width,
about 61 pounds.
1 66 C 5055—Ivory Enamel $6.95
1 66 C 5056—Vernls Martin (Gold Bronze) 7.20

Bedding shown not Included

Massive Con-
tinuous Posts



Coil Springs
Of Luxurious

. OomfortonwMch

\ Your Sleep is

Please notice
that the steel
Angle End bends
around the cor-
ner and extends
along the side.
It braces the
entire spring.
The heavy spring
supported bor-
der wire Is also
shown.Ninety-nine Oil Tempered

Coils in This Luxurious Spring
The comfort of your night's rest depends upon the

spring on which you sleep. If you would have
sleeping comfort suoh as you have never known
before—order this—our best bed spring. Its long
spirals aro so sensitive they yield delightfully to
the slightest touch. Even the edges are springy,
yet sagless. The whole effect Is of a supreme
comfort.

Nlnty-nlne Col! Springs. Firmly set In individ-
ual sockets, on steel slats, are 99 oil tempered
spiral springs. They are built Into the frame In
what Is known as the double dock construction.
This means that the steel slats at bottom of the bed

spring are lower than the side rails and that all the
springs excopt those at the edge, which are 7 Inches
deep, have the advantage of extra length. Long
coils are more resilient than short oneB, so this
spring, with its 9-lnch spirals, gives perfect cush-
ioning.

Noiseless Cross Springs. The top of each large
coil la firmly tied to four coiled cross springs.
Where these small cross springs come together,
they do not cross one another, but each group of
four Is attached to a small square plate. This pre-
vents rubbing of spring against spring and quiet
rest Is assured. Friction is reduced and the life of
the spring prolonged.
Strongest Construction. The angle ends with

rounded corners aro made of sturdy steel, not
simply wire, and rigtdly braced against the angle
iron sides of the frame. They absolutely do away

with side sway or sagging; shown only In this spring.
The heavier 7 Inch springs along each sldo are all
attached to extra strong wire edges, which arc spring
supported and attached to the angle ends. All
the large spirals are set on steel slats which extend
across the width of the spring at the bottom.

Fits Wood or Metal Beds. Adjustable metal
brackets are provided so the spring will fit perfectly
either on a wood or a metal bed. Finish, Gray
Enamel; 48-lnch and 54-lnch widths. State size
wanted. Shipping weight, largest size, about 83
pounds.

1 66 C 5401—For straight end bed $ 1 1 .93
1 66 C 5402—For bow end bed 12.45

Shipped from Stock in Chicago

absolutely will not sag; greater durability.

3. The side edges are further supported
heavy steel wire, which prevents sagging. A
buoyant by attaching to coiled springs at
ends.

4. Each group of four small cross spriro
attached to a metal plate. They do not cr
nor touch each other. This makes the sp

Follow Instructions at top of

Page 471 when ordering.

Ninety-
nine Coils
Fastened
To Cross
Springs
Double
Deck

$098

Straight
Bed

$498

A buoyant spring that will provide, you many
nights of sound, comfortable sleep. It has 99 coils

of heavy oil tempered steel wire. These coils are
extra deep and, therefore, more buoyant and re-
silient. They extend below the side rails, their
bottoms secured to steel slats; this is known as
the double deck construction. At the tops all

spirals are fastened to small cross springs. The
border is of heavy steel wire.

Frame of the spring is rigidly made of strong
angle iron, and the steel slats which cross the
frame at its bottom add to its rigidity. Has
adjustable metal brackets so spring can be used
on wood or metal beds. Finish is gray enamel.
Sizes, 39 inches and 54 inches. State size wanted.
Shipping weight, largest size, about 68 pounds.
166 C 5489 $8.98

Shipped from Stock In Chicago

The coil spring is the most comfortable
known. There are 99 spiral coils in this bed
spring, and each separate spring is oil tempered
and resilient. All coils are set on a steel slat base
and fastened in place, then tied at the top by
intersecting cross wires. Heavy border wire
around all edges.
The frame is of strong angle iron. Has adjust-

able metal brackets to fit wood or metal beds.

Bow or Straight End Bed. The illustra

shows spring for bow end bed. Be sure to sts

wanted for Bow or Straight End bed. Finia
gray enamel. Sizes, 36-inch, 39-inch, 42-inclij
inch and 54-inch widths. State size warn
Shipping weight, largest size, about 52 pour.;

16 6 C 54 3 2—For Straight end bed . $ 4 ,

166 C 5430—For bow end bed 5.
Shipped from Stock In Chicago

Springs Wood Beds
These springs are very good values, but
fit only wood beds. We recommend that
you order a spring, which fits either a wood
or mefal bed. so you may change to a metal
bed without inconvenience, whenever
you wish. ,

Adjustable Slats

Very Comfortable Spring for a Wood Bed
ive coils of this buoyant Made only to fit on a wood bed, but
o the slightest pressure. can be placed on metal rails by using the
19 oil tempered cone shaped adjustable slats, Numberl66 C 5408 illu-
,11 around the edges with a strated at the right. Sizes. 40-inch, 46-
rder wire and fastened over inch. 50-inch, 52-inch widths. State
oms with intersecting cross size wanted. Finish, gray enamel. Ship-
along the edge this inviting ping weight, largest size, about 29 pounds,
preserved, vet there is' no . r -< n7 .<>
ag. The wire corners are 166 C 5407 S3. 48
rluable feature. Shipped from Stock In Chicago

Strong, adjustable metal slats
to support wood bed springs in
metal beds. Adjustable to fit any
size metal bed. Made of steel with
rust-resisting black finish. Fit
securely over side rails.

1 66 C 5408—Set of 4 slats.

Ship. wt. , 25 pounds $2.35
Shipped from Stock In Chicago

Low Priced Coil Spring'
A coll spring which offers much of the

comfort of higher priced springs, at little

cost. It Is well built throughout, com-
posed of 120 cone shaped coils set in
uniform, even rows, and tied at tops, and
bottoms with intersecting cross wires.

All around the edges on both top and
bottom are strong border wires which
give considerable strength.

•A Good Value
Fits wood bed. By using adjus

slats shown at the left, spring may
be used on metal bed6.

Finish, gray enamel. Sizes, 34-
40-inch, 4G-inch, -60-inch and 52
widths. State size wanted. Ship

l Sanitary Couch. Beds and Double Day Beds “Priced. Low
Double Day Bed and Mattress

Mahogany
Finished

Ends

Sliding

Couch
Bed

Complete
with

Mattress

The Double
jDay Bed Is grow-

ing in popularity ^
each season. It
is an attractive
couch when closed, and serves as a comfortable full size bed
when open. This day bed 13 made of steel tubing, finished
to duplicate the appearance of Mahogany. The extra section
slides under the couch section on rolling casters Spring
and inner frame finished gray enamel.

Diamond Link Spring. Strong and comfortable. At-
tached to the frame by 68 highly tempered colled springs.

A Couch or a Bed
When draped with a neat couch cover, its t

pleasing appearance gives no evidence of the
double purpose it serves. Yet on those many
occasions when an extra bed is needed, you slide
the concealed section from underneath the frame
and you have a comfortable double bed.

Steel Frame. Couch bed is built with angle steel
frame, well braced. All corners are mitered, a new
improved construction; this means that the steel
frame is not riveted at the corners, but that the end
and foot pieces are in one continuous piece with
rounded, bent corners. This effects a saving in
cost and improvement in design, and also adds
greatly to the strength of the couch bed.

When used as a couch or divan, the bed section
slides out of sight beneath the other part. Has
easy rolling casters. Finish is gray enamel.

Buoyant Spring. Both sections have a twisted
link wire spring which is attached to the frame at the
ends and made resilient by 56 strong coiled springs.
This makes a comfortable, soft surface.

Felted Cotton Mattress. An 18-pound mat-
tress of genuine felted cotton is supplied with the
couch bed. Covered with a good grade of green
denim and cotton tufted. Sewed with box edges.
When the bed section is pulled out, mattress covers
completely. It is hinged through the center and folds
to fit the couch.

Size as couch, 24 by 72 inches; as bed, 45 by 72
inches. Height, 16J4 Inches. Shipping weight,
couch, bed and mattress, complete, about 93 pounds.

1 66 C 5205—Couch Bed with Mattress.$1 0.98
Shipped from Stock In Chicago

Drape Mattress. A genuine 25-pound felted cotton inattre
uniformly tufted, is furnished with the Day Bed. Made In f;

parts, hinged together, to be folded and unfolded as required,
good fancy art cretonne is used, sowed with box edges. Matt'
has pretty drape on both sides and ends.

Size as couch. 28 by 72 inches, as bed, 50 by 72 inches. H<
and foot ends are of l$f 6-inch steel tubing: four %-inoh tubes In t
end. Shipping weight, day bed and mattress complete, about
pounds.
1 66 C 5202—Day Bed with Mattress S19.C

Shipped from Stock in Chicago
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I BOW END BED.

j'- ti- \ .1

Cable Fabric Spring—Round Corners $£98

GiveTheseSizes

WhenYou
Order

When ordering Btato whether
HprinLc Is for Wood or Metnl
bed and tflve the exact width
and lenteth of the flprliiK

wanted. Btato If for bow foot
or straight foot bed.
Width of spring for

metal bod: Measure the
width of the bed from the out-
ride edge of one side rail to

the outside edge of the other.
Width of spring for wood

bed: State length of one of
the slats.
Length of spring for

metal or wood bod: State
length of the side rail of
the bed.

Steel Slat Fabric Spring—Round Corners

; iting comfort Is built Into this spring. It Is

with a buoyant cablo wire fabric. Each cable
its of seven tightly twisted single wires which
eld In place by strong cross wlreB so that an
utely level surfaco Is assured. A resilient,

ng comfort Is k'lveu by the 58 sensitive colled
is which fasten the mesh firmly to the frame,
ilde rails are of oval steel tubing, 151s Inches
irneter, and the end rails are of strong angle
The side and end rails are connected by

able Iron castings of double strength. These
iga have round corners, a patented modern
ivement making each oorner of this spring

smooth, so as not to rip \a
the mattress or bed
clothes. The spring surface Is elevated six Inches
above the side rails making the edges of the spring aB
comfortable as the center. Both edges are strength-
ened with a ltl-lnch steel band and will not sag.
Durable gray enamel finish. Fits straight end or
bow end beds. In 54-Inch width, for metal beds
only. Shipping weight, about 55 pounds.

t 66 C 531 0—Straight end S6.98
166 C 531 1—Bow end 7.48

Shipped from Stock In Chicago

A well made, comfort giving spring with smooth
steel band surfaco. The slat steel bands are firmly
bound together by lacing cross wires. Fifty-four
tempered colled springs lasten the steel bands to the
frame and allow the surface to yield comfortably to
the body. The side rails are of 1516-Inch oval steel

tubing, the oval construction adding strength. The
end rails are of heavy angle steel. The side and
end rails are connected by rounded Iron corner
castings—a patented, modern Improvement making
each corner smooth and safe for bed clothing and
mattress. The double bracing at the corners In-

sures lasting rigidity. The spring Is elevated six

$
5

96

inches above the side rails, and
Is strengthened on each side by
bands of steel, V/t inches wide. Because of this
construction the edge will not sag under strain and Is

as comfortable to lie upon as the center of the
spring. Durable gray enamel finish. Shipping
weight, largest size, about 60 pounds. Sizes
for metal beds, 48-luch and 64-lnch widths. For
wood beds, made to order. Only three days re-
quired. State size wanted.
1 66 C 531 2—For metal beds S5.98
366 C 53 13—For wood beds 5.96

Shipped from Stock In Chicago

Follow Instructions at

Top of PageWhen Ordering

Reinforced
with Strong
Steel Bands

$4
98

Diamond
Link Wire
Spring

Spring which was specially designed to prevent
ng and give the maximum of comfort. The
cond shaped link wire surface Is attached to the
-3 by 58 “ llient colled springs. Three steel

3. each 114 inches wide, are woven through the
la ol the wire surface, to prevent sagging. End
are of angle steel! Side rails of 151 6-lnch oval

steel tubing. Iron corner castings. Each edge Is

strengthened with a lW-inch steel hand. Gray
enamel finish. Sizes: 39-inch and 54-inch widths
for metal beds only. State size wanted. Shipping
weight, largest size, about 49 pounds.
1 66 C 5314 S4.98

Shipped from Stock in Chicago

Oval Tube
Steel

Side Rails

>96

Diamond
Link Wire

|

Spring
A reasonably priced spring that will give sleep-

ing comfort. Fifty-eight tempered resilient coiled

springs attach the diamond shaped woven wire
surface to the frame. Side rails of 151s-tnch oval
steel tubing are connected with the angle steel ends
by malleable iron corner castings. These castings
elevate the spring 5 inches above the side rails.

Each edge reinforced by steel band. Gray enamel

finish. Sizes, 54-inch, 48-inch; 42-inch and 39-inch
widths for metal beds. Made to order for wood
beds. Only three days required. State size wanted.
Shipping weight, largest size, about 47 pounds. —

166 C 5304—For metal beds S3.98
366 C 5305^For wood beds 3.96

Shipped from Stock in Chicago

-/.is low priced spring will give good, comfortable
ce without sagging or losing its buoyancy. Made
•ong linked wire in a diamond shaped weave
hed to the frame by 60 highly tempered colled

?.gs. The frame is of heavy angle steel, rein-
{d with an extra rail in the center. Spring is
' ted 4 inches above the side rails and a 54-inch

steel band on each side prevents sagging. Gray
enamel finish. Sizes: 39-lnch, 48-inch and 54-lnob
widths for metal beds only. Shipping weight,
largest size, about 48 pounds.

166 C 5315 $4.28
Shipped from Stock In Chicago

When Ordering, Follow

Instructions at Top of Page

Extra Rail Firm
Strengthens Bracing at

Center Corners

|
$428 $2

48

i
Diamond Square

«J|

Hr Link Wire
Spring

Mesh am
Link Spring XS
A durably made spring. The surface is woven of

strong steel wire, tightly twisted and supported by
intersecting cross wires to form a square mesh.
Bound along the edges with heavy wire. Fastened
firmly to the frame by 56 colled springs, highly
tempered to make a yielding, comfortable bed.
The frame is of heavy angle steel, braced at the

corners. Baked black enamel finish. Sizes: 42-inch;
48-inch and 54-inch widths lor metal beds only.
State size wanted. Shipping weight, largest size,

about 48 pounds.

1 66 C 531 6—For metal beds S2.48
Shipped from Stock in Chicago

Beds and
Couches
WhichOccupy
little Space

Davenport Bed
Spring Supported

Mitered Ends
Are Smooth
And Rounded

>48

i a couch or as a bed. this davenport is equally
ortable and attractive; 56 resilient tempered
d springs connect the steel wire fabric to the
e. Temoered coil sorings are set on a founda-

.
of heavy steel wires to support the center of
eat. Heavy angle steel frame. Ends of l'Ac-
steel tubing. When opened to bed. supporting
automatically drop into place. Casters. Gray

enamel finish. Bed, 73by5H4 Inches. Davenport
seat measures 73 by 24 inches. Shipping weight,
about 72 pounds.

1 66 C 531 7—Davenport $8.48
166 C 5501—Felted Cotton Mattress to fit.

Box edge. Tufted. Weight. 18 pounds. . .
. $4.68

Shipped from Stock in Chicago

Steel Folding Bed
Two Convenient Sizes

A practical, well made bed that
folds and stands upright when not
in use. Almost as useful as an ex-
tra room, yet occupies but little

Bpace. Easy to open and close and
a very comfortable bed. You sleep
over a fabric spring surface which
is made resilient and comfortable by
42 tempered coiled springs around
sides and edges. The frame is

made of clear, strong steel, sturdily
reinforced and has an oxidized
finish, in a mottled black and copper
effect. Rolling casters. Height,
closed, 48 Inches. Length, open,
72 inches. Shipping weight, 77
pounds.

Two Views of

Folding Bed

Closed Open

Folding Bed
1 66 C 5291—Width, 4 feet $9.95
166 C 5292—Width, 3 feet 3 lA.. 9.85
Comfortable Felted Cotton Mattress

Covered with Art Ticking
1 66 C 5788—Fiis 4-foot bed $6.98
1 66 C 5789—Fits 3-foot 3-in. bed 6.48

Shipped from Stock in Chicago

Small Illustration

Shows Couch as Bed

Couch Bed

Seat Supported
By Spiral

Springs

'398

well made couch bed which Is practical and
enient. The frame is of heavy angle steel,

!y braced to withstand strain. The spring Is

trong wire, firmly woven in a square link
Is attached to the frame of the couch by 26 coiled
Jgs. These springs are highly tempered so
the bed will yield comfortably to the body,

re are two rows of spiral coil springs beneath
.enter of the seat to Insure greater buoyancy.

’ of each of these spiral coil springe is firmly

secured to an iron bar foundation. To make into
a full sized bed, raise the drop sides and the automatic
lock will hold them rigidly in place. Gray Enamel
finish. Size of couch. 72 by 24 inches. Size of
bed, 43 by 72 Inches. Rolling casters. Shipping
weight, of bed, about 52 pounds; mattress, IS pounds.
1 66 C 5321—Couch Bed $3.98
1 66 C 5599—Felted Cotton Mattress to fit.

Box edge. Tufted. Weight. 16 pounds $3.48
Shipped from Stock in Chicago

Couch Bed

Angle Steel

Frame Rigidly

Braced

$£38 Small Illustration

Shows Couch as Bed
A couch bed which assures both comfort aDd long

service. The frame is of strong angle steel and each
end is rigidly supported on an arched base. The
spring Is of steel wire, firmly twisted and woven to
form a square mesh. It Is supported by three rows
of steel spiral springs on a foundation of heavy steel
cross wires. Attached to frame by 48 coiled springe.
Strong enough to Insure firmness, but tempered to
yield comfortably to the body. The sides lift easily
to form a full size bed and the automatic lock holds

them rigidly in place. The finish is a durable
gray enamel. Smooth running steel casters. Size
as couch. 73 by 26 inches: as bed, 73 by 50 Inches.
Shipping weight of bed. about 67 lbs.; mattress, 20 lbs.

1 66 C 5323—Couch Bed $6.38
1 66 C 5505—Felted Cotton Mattress to fit.

Box edge. Tufted. Covered with green denim.
Weight, 18 pounds $4.48

Shipped from Stock In Chicago

Small suitable for bedrooms are listed on Pages 491 and 492 UlonlgcineyplfaTd ?(p- 'ghicage 471



Ward’s sells Brand New Mattresses Only

Each one guaranteed to be clean and fresh

ulMasteryviaSe Felted Cottoil
Mattresses

given to every detail

Made—your assurance of quality.

To make cotton felt, all the new clean
cotton is run through a felting machine
which separates and rearranges the count-
less soft cotton fibers and builds them up
in great downy layers. These layers, one
upon the other, are smooth and even all

the way through. They are then pressed
into a firmer body, the right size and soft-

ness for coinfort. After the felted filling

is enclosed in a good floral art drill tick-

ing it is machine tufted, leaving a restful

surface, regular and smooth. Three rows
of stitching on all edges. An Imperial
Roll edge all round the four sides, on top
and bottom, and also an extra row of stitch-
es through the center of the side. This con-
struction enhances the appearance of the
mattress, prevents spreading or sagging at

Sleep-Right—Felted Cotton
The Sleep-Right is Ward’s feature value in mattresses. It is made of pure felted

cotton throughout and weighs f)0 pounds. The center is reinforced with extra

layers that preserve the shape and buoyancy of the. mattress, and the expert attention

il of construction makes the Sleep-Right a splendid value. It is Master-

the sides and aids in making a neat bed.
Each corner fitted with a loop handle.
The Sleep-Right bears our Master-Made
label, whicli guarantees comfort and quality.

This label is your assurance that

high .standards have been enforced at

every stage of the construction of the

mattress. We believe that no more worth-
while value can be found. Shipping weight,

3 pounds more than actual weight.

Article
Number

Size
Inches

Actual
Weight Each

1 66 C 5626 54 x 70 50 lbs. $9.98
1 66 C 5627 48 x 76 45 lbs. 9.68
1 66 C 5629 39 x 70 35 lbs. 9.08

Shipped from Stock In Chicago

See how the Sleep- Right is extra
heavily padded in the center, where
the wear is hardest. Of course, this

heavily padded area
i* compressed b>
machi nery and
presents the same
smooth surface as
the edges.

Luxury—-Best Felted Cotton Mattress
Our finest, softest cotton felt is used in tl

supremely comfortable 50-pound mattre-

See in the illustration at the side how eas

one’s fingers press into the soft buoy:

filling. This yielding cotton felt conforms
every line and curve of the body. Kestt

undistur bed sleep is the result.

Illustration Shows
How Our Cotton Felt
Mattresses Are Built
Up Layer, Upon
Layer

Into the building of this mattress

we have put the greatest possible

care. It bears the Master-Made
labei, and for luxurious comfort

and lasting wear it is a worthy
leader of all our mattresses.

Springy cotton is felted into layers,

built softly one upon the other

in a great fluffy mass, then com-
pressed into the proper size for

comfort and buoyancy. In this maimer all

lumping or sagging is avoided and a per-

fect mattress results. It is then covered

with a floral art ticking, a good grade of

sateen, and evenly machine tufted.The edges

are strongly stitched all around in three roj

Imperial roll edge and an extra row ofstitet

through the center of the sides strengthens l

entire mattress, prevents spreading and hcl

in making a neat bed. The corners

rounded and have loop grips for easy handli

Our best Master-Made mattress. Shipp
weight, 3 pounds more than actual weight.

Article
Number Size

Actual
Weight Earl

1 66 C 5682 54 x 70 in. 50 lbs. $1 3. g

Furnished in two parts, 50 cents extra.

Shipped from Stock In Chicago

Rest-Well—Buoyant Felted Cotton
Mattress made with especially prepared, new, ^clean cotton, built up layer u

layer of felted cotton, as shown in the illustration at the side. This soft, buoy

filling conforms to every line and curve of the body; the true test of mattress quali

and the only test that really proves its comfort. It is 50 pounds in weight.

The springy filling and felted

even construction make the Rest-

Well ever so soft and inviting to

sleep upon. The illustration at

the side shows how the layers are

built up one over the other pro-

ducing sound, enduring comfort.

It bears the Master-Made label,

proof of the high standards en-

forced. This label is your assurance

of quality in material and skill in

workmanship. Art ticking in floral

pattern is used, and the edges have

the 3-row stitching. Tufts are ma-
chine made, uniform and smooth.

Imperial roll edge and an extra row of stitcl

through the center of the sides strengthens t

mattress and adds to its appearance. Round
corners prolong the life of the mattress and v
not sag. Cloth grip at each corner are hant
Shipping weight, 3 lbs, more than actual weigi

Article
Number

1 66 C 5666
1 66 C 566 7
1 66 C 5669

Size »

Actual
Weight Each

54 x 76 in.

48 x 76 in.

39 x 76 in.

50 lbs.

45 lbs.

35 lbs.

$1 2.£
1 2.C
1 2.C

The 54-inch and 48-inch widths furnished
two parts, 50 cents extra.

Shipped from Stock in Chicago

Supreme—Roll Edge and Round Corners

$798

The Supreme

In the Supreme mattress, the cotton used and the built up layers are as sweet and clean as in <

higher priced mattresses. It is soft, comfortable and buoyant, inducing sound, restful slumber; and

well made that it will not lump or sag. Weight, 45 pounds.

also prevents sagging at these points. Straps near eve

corner make it easy to handle. We do not hesitate to gi

the Supreme our recommendation. It is a comfortal

mattress, well built and will give long service. Shipp,

weight, 3 pounds more than actual weight.

In the Supreme you will find good mat-
tress value. The springy cotton stock is

thoroughly felted and built up— not

blown in or stuffed. The tufts are ma-
chine made, uniform and firm, producing

the evenness of compression at all points

which is so necessary to rest and com-
fort. The roll edges and round corners

are also machine stitched and extra strong.

The roll edges at sides, top and bottom prevent any
tendency to spread, add greatly to the appearance and help

the housekeeper make a neater bed. The round corners

greatly prolong the life of the mattress, as they will not catch

and interfere in handling. The rounded construction

Article
Number Size

Ac tual
Weight F.acli

1 66 C 5550 54 x 76 inches 45 pounds $7.9
1 66 C 5551 48 x 76 inches 40 pounds 7.0
1 66 C 5552 42 x 76 inches 35 pounds 7. 3
1 66 C 5553 39 x 76 inches 32 pounds 7.0

Shipped from Stock in Chicago

See how the soft, buoyant felted cotton filling yields to

every curve of the form, giving restful, relaxing support.

Premier—Made of All New Felted Cotton
The comfort giving and sound coustruction of this mattress, and the real service it has given so ma;

of our customers, has proved that it is a very good value. Rest and ease are assured by the many pi!

up layers of new, fluffy felted cotton. The highest standards of purity and cleanliness are follov

in its construction.

to facilitate lifting and moving. For a mattress built w
and priced low without any sacrifice of comfort, we
your attention to the Premier. In our opinion, it

exceptionally big value at the low price here
Shipping weight, 3 pounds more than actual

It is surprising how many features of

quality can be built into a mattress at this

low price. Of course, the highest point
of excellence in the Premier is its pure
felted cotton filling. No filling can be more
highly recommended for comfort and relia-

bility, than genuine felted cotton, and here
a good grade of all new cotton is used, and properly felted.

The Premier is machine tufted, just like our more expensive
mattresses. The illustration at the side shows clearly how soft

and yielding it is. The tufts are regular and are tied at a uniform
compression. Good, strong art ticking is used and the edges
are very strongly stitched. Weight in the full size is 45 pounds;
a good size for a practical, sanitary mattress. Has handles

Article
Number

1 66 C 5651
1 66 C 5652
1 66 C 5653
1 66 C 5654

Size

54 x 70 inches
48 x 70 inches
42 x 76 inches
36 x 76 inches

Actual
Weight

45 pounds
40 pounds
35 pounds
30 pounds

Shipped from Stock la Chicago

472 fylcago Master-Made Steel Beds in wood finishes are shown on Page 468



All Pure Felted Cotton
Only pure dean cotton, built up in felted layers, is used in the construction of this

mattress. Our mattresses arc all built according to Master-Made standards, which

means that the material used is carefully selected, propesly prepared before use, and fash-

ioned by skilled workmen. It is built with the famous ‘'inner strap” as shown in the

illustration at the side; this prevents qny tendency to spread and reinforces the tufts,

producing a sound, even mattress of real comfort and buoyancy.

Machine Tufted : Uniform tufts are assured
by machine tufting, which produces a firm,

sound mattress that is durable and strong.
Corners are rounded.
A strong floral art ticking is used, sewed

with the Imperial Roll edge. This reinforces

the edge and is a real aid toward dressing a
bed neatly. Side handles at each corner. For

Pure fluffy cotton, fresh and clean, is felted
into smooth, even layers by the felting machine.
These layers are built up one upon the other,
to form a deep downy mass, then compressed
by special machinery to exactly the proper
thickness. By smoothing out and rearranging
of the fiber, evenness is assured in this mat-
tress all the way through.

Inner-Strap: By the use of the Inner strap
in this mattress, spreading is prevented, sag-
ging or lumping is avoided and the tufts are
reinforced. The straps, as the illustration
shows, are laid under the ticking between
rows of tufting and are the exact width of
the mattress. They completely take up the
slack in the felted layers and leave a delight-
fully smooth surface.

Article
Number Weight

Felted Cotton Mattress
Weighs 50 Pounds

Shipped from Stock in Chicago

3 pounds more per mattress

Mattresses
or Upholstered
Davenports

Smooth and Soft
A soft, downy mattress for baby’s crib. Abso-

lutely sanitary. It is built up of layer upon layer of

fluffy, clean, all new cotton. Covered with a strong
art ticking in a nice floral pattern. Has 2 Vz -inch box
edge. It is machine tufted, insuring a perfectly

even, level surface. The edges are well stitched.

Shipping weights, 3 pounds more than actual weights.

Number Size Weight Each

1 66 C 5766
1 66 C 5768

30 x 54 in.

30 x 60 in.

12 lbs.
16 lbs.

s
i:l§

Shipped from Stock in Chicago
Let Baby sleep on one of these

clean, new, sanitary,
‘Master-Made’* Crib Mattresses

Cotton Felt—All Clean and Sweet
* Another mattress made especially for baby.
Sweet, clean cotton drawn into felted layers,
like a large bed mattress, and machine tufted to a
smooth, comfortable surface. The two-inch box
edge adds to its strength and neat appearance.
Covered with woven ticking and strongly stitched
all around. Shipping weights, 3 pounds more

Shipped from Stock in Chicago

Kapok Mattress
Kapok is clean and soft and is ideal for ba-

by’s mattress. Durable drill ticking is in a nice
art floral pattern; machine made tufts give a sur-
face comfortably smooth and level, and well
stitched. Shipping weights, 3 pounds more than
actual weights.

Number Size Weight Each Number Size Weight Each

1 66 C 5770
1 66 C 5772

30 x 54 in.

36 X 60 in.

10 lbs.
14 lbs.

$2.58
3.38

1 66 C 5774
1 66 C 5776

30 x 64 in.

36 x 60 in.

7 pounds
9 pounds

$3.98
4.98

Shipped from Stock in Chicago

Beds ?md Couches which occupy little space are shown on Page 471
1
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Our mattresses are all built ac-

cording to Master-Made stand-
ards, which means that the mate-
rial used is carefully selected,

properly prepared before use. and
fashioned by skilled workmen.

ivenport Mattresses Shipped from Stock
or with Davenports from
Factory near Chicago

Felted Cotton—25 Pounds
Davenport mattress of genuine felted cotton.

It is machine tutted, like our more expensive mat-
tresses, and presents a smooth, even surface.

Covered with a good grade of art ticking in a
nice floral pattern. The edges are very securely
stitched. Is fitted with tape straps for attaching
to davenport. Size, 48 by 72 inches. Actual weight,
25 pounds. Shipping weight, 28 pounds.

266 C 5799 S5.98

Felted Cotton -35 Pounds

.,3ur best davenport mattress of felted cotton.
1* 35 pounds weight insures lasting comfort.
Vtrcd with art ticking and machine tufted.

\sl Imperial roll edges. Is fitted with tape
attaching to davenport. For bed, 48 by
lbches. Shipping weight, 38 pounds.

C 5797 $7.48

/ Felted Cotton—18 Pounds
A good and Inexpensive mattress for the davenport.

Excellently built of cotton felted in layers and built

up to a satisfactory weight of sanitary, durable con-
struction. M achine tutted. Covered with a good
grade of art ticking in a nice floral pattern. It is

fitted with tape for attaching to davenport. For bed
48 by 72 inches. Actual weight, 18 pounds Ship-
ping weight, 21 pounds.

266 C 5798 $4.28

I

nner-Strap”Felted Cotton o pi

«

Mattress

mousKAPOKMattresses
30-Pound Kapok Mattress

A deep, thiok mattress, very buoyant and comfort giving. In

the Master-Made Kapok mattress we use only the finest Javanese
Kapok. This material is a fluffy snow white, vegetable fiber,

light and airy, will not bunch up or pack together. It is so
delightfully soft, clean and silky that for many years it was called

Silk Floss. Although tightly packed and full size, the Kapok
mattress is very light, and requires little effort for turning and
handling.
The ticking is an excellent quality sateen, in a pretty floral pat-

tern. Mattress is dvenly machine tufted and has the Imperial
roll edge all around and on top and bottom. Neat round corners

and side handles.

Round Corners

Article Number Size Weight Each

t 66 C 5758 54 x 76 inches 30 pounds $1 5.98
1 66 C 5759 48 x 76 inqhes 27 pounds 1 5.68
1 66 C 5760 39 x 76 inches 24 pounds t 5.38

Shipped from Stock in Chicago

KAPOK
Formerly Called

“Silk-Floss”

28-Pound Kapok Mattress
An excellent Kapok mattress in a little lighter Weight, very comfort-

able and serviceable. Kapok has long been recognized as an ideal

mattress filling. We use only the genuine Kapok from the seed pod
of the Randoe tree in Java. Tnis downy buoyant fiber is so light

and airy that great fluffy masses of it may be packed Into a mattress
without greatlv increasing the weight. Thus it provides a mattress
which is light and easy to handle, yet supports your weight evenly from
head to foot and permits a degree of relaxation which Is very pleasant,
indeed. High standards of purity and cleanliness prevail in the making
of Master-Made Kapok Mattresses. The close, even, machine made
tufts, regularly spaced, insure smoothness Of surface and filling. A
good quality art drill ticking is used, printed in a nice floral pattern.

Mattress edges are plain stitched with the corners rounded and fitted

with handies.
Shipping weights, 3 pounds more per mattress than actual weights.

iok Is a Fluffy, Silk-
SnoW White Floss

Article Number Size Weight Each

1 66 C 5751
166 C 5752
1 66 C 5753

54 x 76 inches
48 x 76 inches
39 x 76 inches

28 pounds
25 pounds
22 pounds

$12
1 s
1 3

1.98
1.68
1.38

Shipped from Stock la Chicago



Good,LowPriced Mattresses
0

:

:

The Sleepwell— Canadian Sea Moss
Roll Edges and Round Corners

You are fortunate In being able to buy soft, delightfully restful mattress,

as good a mattress as this at the price we layer of curly Sea Moss Is overlaid

quote bottom and sides with clean, new
The Sleepwell has a center filling of cotton. The strong art ticking is

Canadian Sea Moss, a vegetable fiber of tufted. Mattress Is stitched with re

great value in the building of low priced mat- and round corners which protect tl

tresses. It Is a strong, curly fiber which and maintain the shape. Shipping
will not lump and makes a firm, smooth, 3 pounds more than actual weight.

1 66 C 5520—Size, 54 by 76 inches. Weight, 45 pounds
1 66 C 5521 —Size, 48 by 76 inches. Weight, 40 pounds
1 66 C 5522—Size, 39 by 76 inches. Weight, 33 pounds
1 66 C 5523—Size, 36 by 76 inches. Weight, 30 pounds

Shipped from Stock In Chicago

The clean, sanitary filling of this mattress well
deserves the name Purity. It is built with the same
exacting care, to preserve Its cleanliness and insure
comfort, as our higher priced mattresses. The
center is filled with a thin layer of clean corn husks,
free from lumps or roughness and carefully smoothed
out. Both above and below the corn husks are
layers of wood wool which is curly, soft and resilient.
The wood wool gives buoyancy and comfort to the
mattress because of Its springy qualities, and it also
tends to maintain the smoothness of the center layer.
As a final means of providing soft and restful

comfort, layers of genuine felted cotton are placed
over the wood wool. These downy, cushioning layers
are placed on both top and bottom of the mattress,

1 66 C 561 5—Size, 54 by 76 inches. Weight, 45 pounds
166 C 561 6—Size, 42 by 76 inches. Weight, 35 pounds
1 66 C 561 7—Size, 39 by 76 inches. Weight, 33 pounds

Shipped from Stock in Chicago

The
Purity woven ticking In a striped ptttern. The tuftlm

machine done, and la uniform and even, so that
Purity presents 8 smooth, ~ven surface, and will
lump or sag. Edges are strongly stitched with he
thread.

All these exceptional features, seldom found 1:

mattress so low in price, emphasize the big vo
offered In the Purity. We believe you would 1<

far for another mattress of similar high grade c
structlon at a price nearly so low. Shipping welt;

The Jewel— Fresh, Clean and Well Made
Every Ward Mattress Is a good mattress regard-

less of low price. In fact, we take special care in
the construction of our low priced mattress, and are
always careful to use none but clean, fresh filling,
so that you are assured of good value and clean,
sanitary construction throughout. The Jewel Is
built up to this high standard.
The center filling is of sanitary, curly excelsior,

absolutely clean and free from foreign substances.
We assure you of Its sanitary qualities for your pro-
tection, as their absolute cleanliness is one of the
most Important features of our low priced mattresses.

1 66 C 5609—Size, 54 by 76 inches. Weight,
1 66 C 561 O—Size, 48 by 76 inches. Weight,
1 6 6 C 5 6 1 1 —Size, 39 by 76 inches. Weight,

The
Jewel

ping weight, 3 pounds more than actual weli

The
Wonder

Two Special Values in Comfortable Cotton Mattresses
We Sell Only Brand Nevt

Mattressef

Strong

Goodrest

—

Felted Top and Bottom
j
Jr Roll Edges

Round Corners
Clean Cotton Linters

yet the Princess provides this great degree of comfor
and still retains its soft, firmness. It will not lum

A mattress of good material and workmanship, Filling will not lump because of the close, firm tufting

at a low price. Center of clean cotton material, which holds It permanently in place and also Insures
covered on top, bottom and sides with a heavy layer a soft and comfortable surface. Strongly stitched
of genuine felted cotton. All material clean and sanl- roll edges and round corners. Shipping weight,
tary; good strong art ticking In a pretty floral pattern. 3 pounds more than actual weight.

1 66 C 5639

—

Size, 54 by 76 inches. Weight, 45 pounds $6-85
1 66 C 5640—Size, 48 by 76 inches. Weight, 40 pounds 6 .55
166 C 5641 —Size, 42 by 76 inches. Weight, 35 pounds 6.25
1 66 C 5642—Size, 39 by 76 inches. Weight, 33 pounds 5-95

Shipped from Stock in Chicago

Fastens with Snaps
It is real economy to cover mattresses so that they will be easier

to keep clean. Cover provides a dustproof, sanitary protection and
saves labor. Durably made of tan cotton sheeting. Easily put on and
fastens securely with snap fasteners which keep It tightly closed.
1 66 C 5600—Size, 51 by 81 Inches. Fits 48-lnch mattress.
Shipping weight, about 2 pounds $ 2 . 80
166 C 5601 —Size, 57/2 by 81 inches. Fits 54-inch mattress.
Shipping weight, about 2 /2 pounds $2.85

Shipped from Stock in Chicago

A bolster roll shields pillows from dust and adds to
the appearance of the bed. Made of strong fiber board
with wooden ends. Padded on the outside and com-
pletely covered with white muslin. Each bolster has
space for two folded pillows. Pillows not included.
Supplied for beds 3 feet, V/2 feet, 4 feet and 41* feet
wide. State size wanted. Shipping weight, largest
size, about 10 pounds.

166 C 5331—Each $2.49
Shipped from Stock In Chicago

Bolster Roll

A Mattress Protector will add years of wear to your mattress. Page 137
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fod's“ImperiarAllNewFeafhers andPillows
matter what grade of Feathers or Pillows

irder from us, you will receive only sanitary

itcd und dry picked feathers free from all dust
foreign substances. This high standard of

lity never is varied. We accept only now dry
led feathery and reject all others,. The srloct-

teathors are put through an extensive clean-

land sterilising process which gives them life

and resiliency Then they arc dried with largo,

powerful fans and come out curled, clean, light

and fluffy One of tin special features which
make our feathers and pillows superior to others
is the foot that they arc absolutely lice from
quills, pin feathers, coarse feathers, and senior.

This makes them plumper and softer, weight for

weight. In every case the correct quantity of

feathers is used to form pillows neither too thin

nor too firm, but of fluffy, resilient comfort. Tick
seams are securely stitched, and the pillows are

properly shaped to insure a neat appearance.
All our feathers and feather pillows are de-

scribed exactly, as to grade und quantity of the

feather content—the only positive method by
which you could know the exact value received.

Pillows arc very carefully prepared for
shipment. They arc wrapped In paper, and
each pair placed in a stronft pasteboard box,
which weighs about 2)4 pounds. When fig-

uring transportation charges, add this a-
niount to the actual weight of the pillows.
When pillows are shipped with other mer-
chandise,however, do not add the 2 )4 pounds
as no extra box is needed.

alean, New Duck Feathers
special cleaning process through which Duck

.hers are put when received at the lactory removes
fdust and foreign substances and gives the leathers
tisi life, springiness and resiliency. They are then
ed by fanning which curls them and leaves them
ty and soft. This special treatment makes our
ok Feather Pillows surprisingly buoyant and corn-
table. Strong ticking in fancy art pattern, showing
fbmatlon striped and floral design.
jo. Inches 20x27 21x28 22x29

i ual weight, each. . . 714 lbs. 8)4 lbs. 9)4 lbs.
i C 5827—Each $2.18 $2.68 $3.18

Clean Quality Mixture
One-half Goose and Duck and one-half Hen and

Turkey feathers, all new, dry picked, cleaned and
curled. Every bit as sanitary as the higher priced

pillows. Strong art ticking in attractive colors.

This mixture produces an exceptionally buoyant
pillow at a low price.

Size, inches. . 18x25 19x26 21x27 22x28

Actual wt„ ea. 2 lbs. 2)4 lbs. 3 lbs. 3)4 lbs.

66 C 5817—Ea.S1.48 $1.78 $2.08 $2.38

Turkey and Hen Feathers
A . clean mixture of one-half new Hen Feathers

and one-half new Turkey Feathers. All dry picked,
and buoyant; no old, scalded or butchers' feathers In-

cluded: the best obtainable in this grade. A com-
fortable pillow that will wear very well; good art
ticking, blue and white.

Size, Inches... 17x24 18x25 19x26 21x27

Actual wt., ea. 2 lbs. 2J4 lbs. 3 lbs. 3)4 lbs.

66 C 5809—Ea. 894 $1.09 $1.29 $1.49

New Clean Hen Feathers
Hen Feathers, new dry picked and curled. No

butchers’ feathers or chopped feathers used. Cleaned,
curled and sterilized by special process. Good strong
ticking with narrow blue and white striped art
pattern.

Size, inches. ..17x24 18x25 19x26 21x27
Actual wt., '

each 2 lbs. 2)4 lbs. 3 lbs. 3)4 lbs.

66 C 5839—
Each /. 584 784 884 $1.08

1. „ — When you order from us you get the exact weight of feathers you order, the bag
| ^ J I Is not weighed in. The weight of the bag would make quite a difference if it were counted as
LJ y-v44o part of the weight of the feathers. Our feathers are weighed entirely separate from the bag
1 ' r* vr-w 1 1 B and you get your full money's worth.
JL UlV/X L, T All the feathers listed below represent the best and truest values possible, becausewe describe

the exact kind and quantltyof leathers In every instance. All feathers absolutely freefrom quills.

V*4* iviltliCi fits bvdil OC ICUUlClOi UliU SCttlCO. 1 UCJ Uittlvc PIUIUJJCI , ounvi . tit no auu u.

For shipping weight of bulk feathers, add from 2 to 8 ounces to actual weight.

i-ib.

Bag
2-Ib.

Bag

3-lb.

Bag
5-Ib.

Bag.

10-ib.

BagThese Descriptions are Exact
Hen Feather Mixture—About 'A white and % colored. All new, dry picked,

I pure, clean and odorless. Treated by our special process, making them exceptionally
i buoyant.
66 C 5905 $ .29 $ .58 $ .87 $1.45 $2.90

Light Colored Hen Feathers—Good quality mixture of Vt white and |A colored
Hen Feathers, all especially treated and curled. These are the best Hen Feathers
obtainable.
66 C 5906 .39 .78 1.17 1.95 3.90
Colored Duck Feathers—Highest quality Colored Duck Feathers are all clean,

new and buoyant, and specially treated. Will make soft, comfortable pillows.

66 C 5907 .65 1.30 1.95 3.25 6.50
Duck Feather Mixture—Mixture of 94 White Duck and 'A Colored Duck

Feathers; all new and clean. The Colored Feathers are really as buoyant and re-
silient as the White.
66 C 5908 .89 1.78 2.67 4.45 8.90
Goose and Duck Mixture—One-half Gray Goose and Vz Colored Duck. As for

buoyancy and comfort, a high quality mixture. All new, clean, dry picked
feathers.
66 C 5909 .98 1.96 2.94 4.90 9.80
Goose and White Duck Feathers that have been dry picked, cleaned and curled

into fleecy buoyancy. One-half Gray Goose and )4 White Duok Feathers. A fine
mixture.
66 C 5910 1.12 2.24 3.36 5.60 11.20
Gray Goose Feathers—The highest quality obtainable, except for the color.

Absolutely clean, new soft and springy. Have great buoyancy.
66 C 591 1 1.28 2.56 3.84 6.40 12.80
White Goose Feathers—Fleecy, buoyant. In the highest degree. All new, clean,

and,the pick of all Goose Feathers. Light and springy; our finest grade.
66 C 5912 1.49 2.98 4.47 7.45 14.90

Duck slnd Goose Down in Bulk

1.05 2.10 3.15 5.25 10.50

Duck Down—% Genuine Duck Down with Vz Hen Down. Mixture that makes
I possible high quality and low price. All new, clean, dry picked curly and buoyant.
66 C 591 3
White Down—A mixture of V2 White Goose Down with V2 White Hen Down.

Really exceptional softness and buoyancy at a price made possible by the use of
the Hen Down.
66 C 5914 1.82 3.64 5.46 9.10 18.20

Sofa. Pillows

New Turkey and Chicken Down
Mixed Chicken and Turkey Down made buoyant and resilient by

our special cleansing process, which removes every panicle of dust
and foreign matter. The Turkey feathers insure good quality, and the
Chicken feathers make possible the lower price. Covered with good
cambric, and Just as soft and buoyant as can be. A delightfully com-
fortable and inviting pillow and an exceptionally big bargain.
Size, inches 16x16 18x18 20x20 22x22 24x24
Actual wt., ounces 13 19 26 34 44
66 C 585 1 374 4 74 6 74 8 74 $1.07

Kapok (Silk Floss) Sofa Pillow
Kapok, known as Silk Floss, is exceptionally light and soft, and

makes an Ideal sofa pillow filling. It is a light and fluffy silk-Uke vege-
table fiber, from the seed pod of the Rhando tree, In Java. Kapok
makes an exceptionally plump, fluffy pillow, without adding noticeably
to the weight. Good cambric cover retains the Kapok, and makes a
fluffy, pleasant pillow.
Size, Inches 6x16 18x18 20x20 22x22 24x24
Actual wt., ounces 9 12 16 20 24
66 C 5860 334 434 634 834 $1.03

Duck and Goose Feathers
A clean, comfortable mixture that produces a good

soft, long wearing pillow at a reasonable price. Made
up of about one-third Goose and two-thirds Duck
feathers, all dry picked and cleaned. By Including
the Goose Feathers buoyant resilient quality Is In-
sured, and the exceptionally low price is made pos-
sible by Including the Duck Feathers. A very pretty
art ticking good and strong, In a fancy blue pattern.
Size, Inches 20x26 21x27 22x28
Actual weight, each . . 2)4 lbs. 3 lbs. 3)4 lbs.

66 C 5849—Each $2.48 $2.88 $3.28

Goose and Duck Feathers
Mixture of one-half Gray Goose and one-half Duck

Feathers. All feathers absolutely clean. Our clean-
ing process makes them buoyant and resilient. This
mixture produces a fine, soft, fluffy pillow at a reason-
able price. Very strong fancy art ticking in a pretty
blue and rose striped floral pattern.

Size, inches 19x26 20x26 22x27
Actual wt„ each 2 lbs. 2)4 lbs. 3 lbs.
66 C 5831—Each $2.68 $3.28 $3.88

Dwny White Goose Feathers
bite Goose Feathers with down, unsurpassed for
fancy, comfort and long usefulness. Nothing but
i feathers, especially prepared for us by a process

I h adds to tholr life and buoyancy. Covered with
od strong art ticking in combination blue stripe
pretty floral pattern. Our best value.

k Inches 19x26 21x27 22x28
ual wt.. each 2 lbs. 2A lbs. 2)4 lbs.
[C 5801—Each $3.95 $4.75 $5.55

Downy Gray Goose Feathers
Of the same high grade as our White Goose Fea-

thers, except for the color. Mixed with down. The
Gray Goose Feathers are thoroughly clean and free
from dust or any foreign substance. Cleaned by a
special process that adds to their life and resiliency.
A very strong fancy art ticking in combination striped
and floral pattern.

Size, inches 19x26 21x27 22x28
Actual wt., each 2 lbs. 2)4 lbs. 3 lbs.
66 C 5806—Each $2.95 $3.55 $4.15

Good, Substantial Cabinets~Low Prices

Atom shelf 9 inches high.
«kel catch; plate mirror door.
'

:ht, 20 inches; width, 13)4
as. Mirror, 13 by 8 Inches.

Oak or Enamel
Made of Solid Oak in Golden

finish or of Birch, White Enamel
finish. Flate mirror, 12 by 16
inches. Nickel plated catch.
Shipping weight, about 24 pounds.
466 C 7000—Golden $5.85
466 C 7001—White
Enamel 5.95

White Enamel
Hardwood. Two shelves.

White Enamel finish. Plate mir-
ror. 14 by 10 Inches. Nickel
catch. Height, 16)4 Inches;
width, 12)4 Inches. Depth, 6)4
inches. Shipping weight, about
22 pounds.
466 C 7028 $3.85

Golden Oak
Seasoned Oak In Golden finish.

Has convenient outside upper shelf.
Nickel plated door catch. Height,
20)4 Inches; width, 13 Inches;
depth, 4 in. Ship .wt., about 15 lbs.

466 C 701 1 $2.98

Extra Large
Seasoned hardwood finished In

white enamel. Two shelves. Small
drawer. Nickel plated catch.

Height, 24 inches; width, 16
Inches. Bevel plate mirror, 16 by
12 Inches. Shipping weight, 30 lbs.

466 C 7020 $7.95

Medicine
Cabinets
A Necessity In

Every Home
In a Medicine Cabinet you

keep within easy reach all the
everyday toilet necessities, medi-
cine and similar articles which
might otherwise be misplaced.
Every home should have first aid
remedies at hand for Instant use
when needed, and a medicine cab-
inet In the bathroom Is the proper
place for them. You have choice
of many good cabinets here, at
prices to suit every one.

Ulmtqomc'ujlL^'id9$ 475



Cradles^rBaby’s SleepingCbmfor

m

Side Steel Grib
For Baby

ff

798
Oval Steel Tubing

Ivory Enamel or Walnut
Finish 4

A high sided, cozy crib, strongly built of steel. Each end is made with
a ft-Ineh continuous steel tubing. The finish Is Ivory Enamel or Vernls
Martin (Gold Bronze). Galvanized, rustproof, twisted wire link spring
made resilient by many colled springs at each end. One side of crib
adjustable. Height of sides from spring, 24 inches. Entire height of
ends, 4714 inches. Easy rolling steel casters. Shipping weight,
57 pounds. Ivory Vernls

Enamel Martin
1 66 C 6375—Size, 30 by 54 inches $7. 98 $8.48
1 66 C 6376 Size, 36 by CO Inches 8.48 8.98

Shipped from Stock in Chicago

$| J98

Steel Crib
Strong and Cozy

The ova! shaped steel tubing of this crib, shown In small picture, makes
It sturdy and gives It an attractive appearance, qtiltedlfferent from the usual
round tube construction. Height of sides from springs, 24)4 Indies.
Entire height head and foot ends, 46 Inches. The comfort giving spring
Is of twisted wire link construction, galvanized and rustproof. One
side of ci It) Is adjustable, slipping conveniently up and down. Rolling
casters. Shipping weight, 52 pounds. Ivory Walnut

Enamel Finish
1 66 C 6377—Size, 30 by 54 Inches SI 1 .98 SI 3.48
1 66 C 6378—Size. 36 by 60 inches,.

. 12.48 13. f
-

Shipped from Stock in Chicago
.98

A sanitary steel crib of neat design. Spring Is strong and buoys
made of twisted wire, galvanized and rustproof. Continuous ends
inch m diameter. Height of sides from spring, 17 Inches. There
ten 546-Inch upright rods io each side. Easy rolling casters. One s
of the crib can be adjusted up and down. Entire height of co
41 !4 Inches. Shipping weight, 50 pounds.

White
Enamel

6310—Size, 30 by 54 Inches $6.98
“1

1 1 —Size, 36 by 60 Inches 7.48
Shipped from Stock in Chicago

Ver
Mar

I 6 ( 631

Decorated Wood Crib

12
95

Wood crib. Ivory Enamel finish. Head
and foot ends arc decorated with quaint colored
figures on a six-inch panel; 1%-lnch square posts. Strong posts In

the sides and ends are J^-ln. square. Twisted wire link spring, galvan-
ized to prevent rust. Steel easy-gliding casters. One side adjustable up
aud down. Size of bed, 30 by 54 in. Height of head end, 44 In.; height
of foot end, 36 Inches, including rolling casters. Ship, weight, 71 pounds.
1 66 C 6383 • $12.95

Shipped from Stock in Chicago

195
This neatly constructed crib is strong,

sanitary, and very convenient. Its
two-piece top is hinged, and closed
lightly. Sides and top are covered with
insect-proof, fine mesh wire. Has rubber tired swivel wheels.
Length, 38% inches; width, 21 inches; height, 35 inches.

1 66 C 6330—Crib. Shipping weight, 29 pounds. ... S9.9

5

1 66 C 6331 —Kapok (silk floss) mattress to fit. Shipping
weight, 3 pounds 2*25

Shipped from Stock in Chicago

Natural or Ivory Enamel
Finish

Well built maple crib. Ivory Enamel or natural finish. A cozy
comfortable bed for baby. Side Is adjustable up and down. Posts
1 H inches square. Twisted link spring Is galvanized to prev
rust. Easy-rolling casters. Height of sides from springs. 20 Snef
Entire height head and foot ends, 37 inches. Ship, wt., about 65 I

Natural Ivory Ena
1 66 C 6300—Size, 30 by 54 inches $7.48 $7.9fl
1 66 C 6301 —Size, 36 by 60 inches. 7.98 8.4*

Shipped from Stock in Chicago

Sill 1

1

1
1

hmiSHsB jL ill ) i |

nr> i iT ii T^rr

$945

Wood crib, finished Ivory Enamel. It rolls on
rubber tired metal wheels. Scrolled side and end
panels are distinctive. Square rails and posts.
Woven spring bottom, strong and comfortable.
Length, 35 Inches: width, 20 inches; height of
sides from springs, 13& inches. Shipping weight, 39
pounds.
1 66 C 6388—Crib $6.45
1 66 C 6393—Kapok (silk floss) mattress to fit.

Shipping weight, 3 pounds $1.95
Shipped from Stock in Chicago

Folding Wood Crib

Wood *3
Cradle

Convenient crib for the small home. When side
and legs are folded, crib fits easily under ordinary
bed. Of seasoned hard maple, well varnished. Has
good woven wire spring. Turned corner posts and
legs. Easy rolling casters. Shipping weight, 37 lbs.

1 66 C 6379—Size, 30 by 58 inches $5.65
1 66 C 6380—Size, 36 by 58 inches 5.95
For Mattresses to fit, see Page 473.

Shipped from Stock in Chicago

Sturdy cradle of strong white maple, varnished in
a natural finish. Woven wire spring bottom is

comfortable and buoyant. Cradle is perfectly bal-
anced on its long runners and will not tip. Length,
39 inches; width. 22 inches. Priced very low, consid-
ering the excellent quality. Shipping weight, 18 lbs.

1 66 C 6385 $3.45
1 66 C 6394—Kapok (silk floss) mattress to fit.

Shipping weight, 3 pounds $2.39
Shipped from Stock in Chicago

Sturdily built crib of seasoned wood, I\

Enamel finish. Rubber tired metal wheels enai
you to move crib gently and silently. Square po
and rails. Two top cross rails at Dead and fu
Spring bottom is strong and comfortable. Long
35 inches; height, 32 inches; width, 20 inches. SI
ping weight, 28 pounds.
1 66 C 6392—Ivory Enamel $5.
1 66 C 6393—Kapok (silk floss) mattress to l

Shipping weight. 3 pounds $ 1 . ^
Shipped from Stock in Chicago

&

nm

m
Handsome Three Glass Mirror in

Exquisite Polychrome Finish
Graceful, artistically framed mirror, distinctly decorative

as well as useful. Made with three separate plate mirrors,
each 12 by 12 inches. The frame Is of hardwood, 1J4 inches
wide, and decorated with a dainty ornamenfal embossed
elfcct at the center of the top. The finish Is polychrome, a
pebbly finish, in soft beautifully blended tones of green,

• blue, gold and many other colors.
The mirror is a fine plain plate
which reflects the Image clearly.
Shipping weight, about 25 pounds.
166 C 7132 $6.98

Walnut
| Finished

Frame

$Q85

Oval Irame
Is of gum-
wood, finish.
Imitation of
Circassian

walnut. Beveled plate mirror. Size
of frame, 18 by 40 Inches. Width of
frame, 3 Inches. Shipping weight, 15
pounds.

166 C 7110 $9.85 mi'jiuttwMOUiwiF.

Mirrors
r.

A good Mirror often adds as much
to the attractiveness of a room as
would a costly painting. Perhaps in

your own home there Is some room
needing only a good mirror to make
It complete.

Gold Gilt Frame
Handsome gold finished frame

with ornate raised border. Bev-
eled plate mirror, 18 by 40
inches. Frame, 5 inches wide.
Shipping weight, 65 pounds.
166 C 7140 $10.85

Roman Gold
Finished Frame
A mirror which will

add to the attractive-
ness of any room.
Has 1 14-inch frame
finished with roman
gold. Above the 18 by
10-tnch mirror is a
beautiful picture—size,

10 by 6 inches—sur-
mounted by an em-
bossed decoration.
Plain plate glass gives a
clear and true re-
flection. Shipping wt..
about 22 pounds.

166 C 7136
$3.48

I

:

&
White Enameled Frame
Two-inch frame; 10 by 14

size has 114-inch frame. Ship-
ping weights. 5 to 28 pounds.

State size wanted.
166 C 71 SO-

10 by 14-lneh m!rror$2.45
12 by 20-lneh mirror 4.35
14 by 24-inch mirror 5.75
1 5 by 24-lnch mirror 7.95

Quartered Oak Hall Rack
A very good coat rack with mirror. Built of sonson

quartered oak and finished a glossy golden color with f"

large double hat and coat hooks with oxidized flnl-

inounted on the heavy frame. Mirror Is a good ole

beveled plate, 14 by 24 inches. Width of frame, 3 inch
Shipping weight, 35 pounds.

166 C 7124 $6.65

Oak or White Enamel
Frame

Frame is of genuine oak finished
golden or white enamel. Plain or beveled
mirror. Shipping weight, of 14 by 24-

inch size, 20 pounds. State size wanted.
1 66 C 7113

Glass
Size,

Inches

Oak
Plain

Oak
Bevel

White
Enamel
Bevel

8 by 10 $ .88 Not furnished

!) by 13 1 .08 $1 .48
10 by 14 1 .28 1 .68 $2.28
12 by 20 2.48 2.98 3.48
14 by 24 3.98 4.68 4.98
16 by 28 5.28 6.38 6.98
18 by 36 7.98 8.98
18 by 40 8.98 9.98

Polychrome
Finish

This attractive

mirror has a flaw-

less plate glass

which gives a clear

and true reflection.

The polychromed

frame is 1 ^4 Inches

wide. Plate Is 24

by 12 Inches. Ship-

ping weight, 20

pounds.

1 66 C 7142
$4.75

51
Golden
Oak

Mall Rack
Made hi golden ouk. Frame, 3 lm -1

wide. Beveled mirror. Three double bool
oxidized finish. Shipping weight, modi!
size, 1 1 pounds.
1 66 C 71 20 11! by 13 Inches, .$3.2
1 66 C 71 21 —H by 14 Inches

. 3 .r,

1 66 C 71 22— 1« by 10 luches.
. 4 ,p

4 7(> TJlmlacmc’iijila'ul l(tt 'CAicaac Crib Blankets in popular patterns shown in color on Page 139



Reed'
'BatyrCarriages

LOOMWOVEN

Wicker Carriages
Loom woven of the

^n, ‘st wicker. Cotton
mattress cushion nnd
corduroy upholstery, In-

§ - eluding the storm shield.

?&&&& Foot well nnd Adjustable
back. Lloyd fifth wheel
reversible gear. Con-
tluuouH steel tube pusher
and M-lm ’.i wood wheels
with '/z -Inch rubber tiros,
fitrong brake, confiulng
8lraP Frosted blue or

^iSS1^ \\ Ivory enamel, with gears
to inn tch Width, 15

/# inches, length, with back
iZ-A^X/y reclined. 37 Inches. Shlp-
sTn IS!/ Ping weight, 05 pounds.

§S^ 1 CSC 6043-
Ivorv $36.95

// 1 66 C 6045—
Frosted Blue . 38.45
Shipped from Stock la

™lc Chicago

Wotoii

Foot well and ad-
justable back, sliding hood. Has large oil-tempered springs and 12-ln.

steel wire wheels with V4-lnch rubber tires. Short, graceful pusher
with wood crossbar. Brake and confining strap. Finished Ivory
or gray. Width, 15 Inches; length of bed. with back reclined, 34J4
Inches. Shipping weight, 70 pounds.
1 66 C 61 39—Ivory Enamel SI 7.95
1 66 C 61 43—Gray Enamel 18.45

Shipped from Stock In Chicago

Reversible

Gear

Storm
Shield

Genuine
Cord uroy

1 Jpholstery

Reversible Gear
Loom Woven Wicker Carriage with Lloyd patented fifth

i heel reversible gear. E„ek-'- — iur
’ J

, ack so baby may face you as youwheel.

\id storm shield; foot well and adjustable back'

Mattress
Cushion

A handsome Pullman
of closely woven narrow
wicker Halt upholstered
In Imitation rep with full

mattress cushion. Foot
well and stationary back.
Large oil-tempered steel
springs absorb shocks 1

Stationary gear. The
12-inch steel wheels with
!/2 -ineh rubber tires make
it easy running. Strong
graceful steel tube pusher.
Safety brake and con-
fining strap. Wicker
finished gray, brown or
Ivory. Storm shield not
included. Black gear.
Width, 14 inches', length,
3! tnches. Shipping
weight, 70 pounds.
1 66 C 6000— _ „Brown SI 5.95
1 66 C 6001-
Ivory 16.45
1 66 C 6002-
Gray 16.95
Shipped from Stock in

Chicago

) heel reversible gear. Basket swings around on wheel and
. ack so baby may face you as you wheel. Baby rests on
r ill length cotton mattress cushion. All corduroy upholstery

Hand-
j

some Roll'

Edges

A handsome
P u 1 1 m a ngSjj

C a r r 1 ag e'ss
0 f excep- 1

tlonal com-
fort. The styl-

ish custom ap-

1

pearance Is

brought out In
handsome oval
reed,with large
roll edges on
hood and
body. Back Is

a d i u s t a ble.
The baby
rests on a soft
cotton mat-
tress cushion.
Imitation rep
upholst ery,
1 n eluding
the storm
shield. Big,
resilient
springs, re-
versible gear;
10 and 12-lnch artillery wheels with !/2 -tneh rubber tires; grace-

JSSmmmiHnia 12-Inch
Wheels
Rubber
Tires

Rever
sible
Gear

Light, Graceful
and EasyRunning
A sturdy, durable and

stilish Sulky, with ad-
justable hood and back.
An exceptional value at
our low price. Body and
hood are closely woven
of narrow wicker. Foot
rest may be covered
with flap when baby
wishes to lie back and
sleep. Imitation rep lin-

ing on hood. Reinforced
steel gear and steel curb-
ing wheel. Two 10-inch
wheels, with rubber
tires. Has brake and
strap. Finished ivory
with black gear. Width,
13 inches. Length, back
reclined, 34 inches. Ship-
ping weight, 45 pounds.
1 66 C 6048-
Ivory SI 2.95
Shipped from Stock ia

Chicago

1 Storm V\

Shield \
l ull Length
Upholstery

ful steel tube pusber with wood handle. Strong brake and confining
strap. Finished Ivory or grav enamel. Width, 15 Inches; when
reclined to make bed. 35V4 Inches long. Shipping weight, 80 pounds.
1 66 C 6147—Ivory Enamel S25.95
1 66 C 61 49—Gray Enamel 26.45

, Shipped from Stock In Chicago

Reversible 'wj VVy
Gear

Lloyd Loom Woven Wicker Carriage with reversible gear.

Continuous steel tube pusher. Lined full length with imita-

tion corduroy. Full length mattress. Adjustable back. Foot
well. Confining strap with nickeled fasteners. Adjustable
flood. Storm shield. Twelve-inch wire wheels with rubber
t res. Brake. Length, 23 inches. Width, 14 inches. Length
dt bed, back reclined, 35 tnches. Ivory, brown or dark
bflue enamel. Shipping weight, 70 pounds.

1 66 C 6024—Brown S22.95
166 C 6025—Ivory 23.45
166 C 6026—Dark Blue 23.95

Adjust'
able
Back

Glass
Win-
dows

Reversible
Gear

The reed basket is

set on a turntable,
which permits Its

being turned com-
pletely around so
that baby may face
the person pushing
the carriage.

Effective
Storm Shield
Storm shield on

every Lloyd Carriage
unless otherwise stat-

ed. Swing hood across
to foot and storm
shield spreads taut
over head end. The
hood protects foot end.

.Adjust-
able
Back
and

t Dash

Low Priced
Go-Cartsand Sulkies

^

Uoy 4Loom
Woven \V/ 7, V jj
Wicker W./1 \Jj ttbuftlr--ll*
Stroller

;

3-piece
Cushion):
Imitation rep lining. Adjustable back and foot
dash; brake; confining baby strap. Tempered
springs and Vi-inch rubber tired steel wheels.
Seat, 12 lneheswlde. Length, with back down, 33
inenes. Shipping weight, 50 pounds.
1 66 C 601 5—Ivory, gear to match, $1 5.95
1 66 C 601 6—Gray, gear to match. 1 6.45

\
1 6 6 C 60 1 8—Dark Blue, with cream color
wheels S 1 S . 9 5

Shipped from Stock In Chicago

Oval reed with round reed roll edges and

glass side windows In nickel frames. WeU uphol-

stered with corduroy. Corduroy storm shield.

Foot well and adjustable back; sliding hood

and reversible gear: 16 and 12-lnch wheels with

j/2 -lnch rubber tires. Strong brake. Width of

body, 15 inches; back reclines to make 35Vi-Inch

bed. Shipping weight, 80 pounds.

1 6 6 C 6 1 1 4—Ivory Enamel. . . $29.95
1 66 C 61 1 6

—

Dark Blue Enamel3 1 .95 f
Shipped from Stock In Chicago J

Twin
or

Single

Size Reed Sides
CoilSprings

Black steel frame. Sides, foot well, adjustable
hood and back, covered with black Fabricoid
leather cloth. Back reclines to make bed 34 inches
long. Folds flat on axle; 10-inch wire wheels,
with %-lncli rubber tires. Ship, weight, 32 lbs.

t 66 C 6220—Single Go-Cart $7.45
Twin Cart—Two separate adjustable backs.

Divided seats. Width, 26j£ inches; 10-inch wire
wheels: i^-inch rubber tires. Ship, weight, 50 lbs.

1 66 C 6223—Twin Go-Cart $14.95
Shipped from Stock in Chicago

Folds Flat

$£25

Folds
Flat
Onto
Axles

Adjustable s
Back

Adjustable Hood

Fold- reWf
steel
frame, 1© U
finished in black \
enamel. Folding ad-
justable hood, back
and seat are upholstered with Imitation Black
Leather. Two-cob -digs. Rear curb wheel, 10-

lnch wire wheels v. hh rubber tires. Shipping
weight, 20 pounds. _ „
1 66 C 6212 $5.25

Shipped from Stock in Chicago

This Go- X/k'J)
Cart Folds

Flat
—

^

> Collapsible Go-Cart. Steel frame has large
imitation leather hood. Finished in black enaiuel,
striped with gold. Steel tube pushers fitted with
wood handle. Wire wheels with W-lnch rubber
tires. The adjustable back reclines to make a
bed 37 Inches long Entire go-cart folds up flat.

Shipping weight, ,55 pounds.
466 C 6234. $12.98

10-Inch
WheelswV/\Xl/ Rubber Tired

Wheels—Fenders
High reversible back; 10-lDCh wheels; %-lnch

rubber tires. Metal fenders; red finish. Shipping
weight. 15 pounds.
1 66 C«280 $1.98

Shipped from Stock In Chicago

Choose baby’s first garments from the Infants’ Outfits shown on Page 129 . IflmifipmwlifaQid 'fyicagir 4:7



Bancroft Sunfast

Holland Shades
Made to Order

These shades are made to order, and cannot
be matched in color with opaque shades. In
these shade goods, the art of the manufacturer
has been brought to a point of perfection far
beyond anything heretofore attained in this
country or in Europe. The colors of these
shades will stand exposure to the sun and will
not fade. They do not shut out the light as
the opaque cloth shades do. Furnished in the
following colors: White; olive green, or ecru.
State color wanted. Cannot be returned
or exchanged, if sent as ordered. It is well
to allow about 5 to 7 days’ time after we re-
ceive your order for making these special sizes.

Prices include slat, brackets and nails. Each
shade wrapped separately.

372 C 8088—Made-to-order Window Shades

Length
Width,
32 in.

Width,
36 in.

Width,
38 in.

Width,
42 in.

Width,
44 in.

Width,
48 in.

Width.
54 in.

Width.
60 in.

Width,
72 in.

Ship. Wt.
Pounds

4 feet $ .98 $1.05 $1.15 $1.44 $1.65 $1.70 $2. 1 5 $2.60 $4.85 1J4 to 2%
5 feet 1.19 1.25 1.37 1.69 1.90 1.98 2.45 2.90 5.25 l’A to 2%
6 feet 1 .35 1.42 1.52 1.90 2. 1 1 2.21 2.76 3.27 5.75 1% to 3
7 feet 1 .49 1 .58 1.70 2.09 2.31 2.43 2.97 3.60 6.08 1 y, to 4
8 feet 1.85 1.92 2.05 2.49 2.73 2.86 3.40 4.1 5 6.72 2 to 5

Venetian Striped

Holland Window Shades
These shades are made from a very fine

quality of Venetian striped cloth and are much
used in high-class modern homes. The
shadow stripe effect has proved very popular.
They are not as opaque as the dark colored
shades, but when down to exclude the sun will
give a soft diffused light. Mounted on dust-
proof, self-acting, spring rollers. Venetian
striped Holland Shades will give unusually
long wear and excellent satisfaction in every
way. They are furnished in these two colors
only: White or Ecru. State color wanted.
Prices include roller, slat, brackets and nails.

Article Length Width Ship, wt., Price
Number Feet Inches Pounds Each

372 C 7765 6 36 1 $1.35
372 C 7766 7 36 IVa 1.55

v$ 5

Llfc
-Made to OrderVenetian Striped Holland Window Shades-

3 72 C 8089—These shades can be made to order in any of the sizes listed below. Furnished in

white or ecru. Be sure to state color wanted. It is well to allow about 5 to 7 days’ time aftir

we receive your order for making these special sizes. Prices include slat, brackets and nails.

Length
Width,
32 In.

Width,
36 In.

Width,
38 In.

Width.
42 in.

Width.
44 in.

Width,
48 In.

Width,
54 In.

Width,
60 in.

Width,
72 in.

Ship. Wt.
Pounds

4 feet $ .98 $1 .07 $1.15 $1 .55 $1.75 $1 .85 $2.15 $2.55 $4.95 VA to 2-1
5 feet 1.19 1 .25 1 .35 1 .78 2.05 2.10 2.55 2.85 5.45 1 'A to 2%
6 feet 1 .38 1 .45 1 65 2.05 2.25 2.35 2.85 3.25 5.95 1% to 3
7 feet 1 .59 1 .65 1 .79 2.30 2.50 2.65 3.10 3.55 6.45 2 to 4
8 feet 1 .78 1 .89 2.05 2.55 2.78 2.95 3.50 3.95 6.95 2 to 5

WindowShades
Buy suitable shades for your windows.

Our wide selection includes plain fringed, scal-

loped fringed and plain window shades in many
pleasing colors—you may satisfy your preference.

If your windows are of an unusual size or shape

and our ready-made shades will not fit, our effi-

cient Made-to-Order Department will make ex-

actly what you want. And our prices will suit you

as well. The inexpensive water color shades

are of a reliable quality. The oil opaque shades

give absolute satisfaction by their smooth, neat

appearance and their long service.

Instructions for Ordering

Made-to-Order Shades

Be exact in writing your order. It is the best

way to secure prompt service, as it requires three

to four days to make up shades after your order

is received.

Be sure to say whether you want the shades to

hang on the inside or outside of your window
casings.

When shades are wanted to hang on the out-

side of casing, give measurement from tip to tip

of roller, including the extreme tip of the iron

ends. See "tip to tip measure” illustrated below.

Made-to-Order Window Shades
Oil Opaque Window Shades

—TIP TO TIP MEASURE *

When shades are wanted to hang on the inside
of the window casing, give us the exact width be-
tween your window jambs at the top of the frame.
Do not measure with a cloth tape line. Measure-
ments should be given very accurately even to a
sixteenth of an inch.

For length of shades, measure from top to bot-
tom of window and add six inches: The extra
inches make raising the shade more easy.

State the color. If you want your window
shades to match in color order them all of the
same quality, as different qualities will show dif-

ferent colors.

To have a fringe sewed on your shades, see the
extra prices and description of the fringe given on
this page.

If the exact size wanted is not shown on the
above list, state your measurements and send
money for the next largest size listed. We will

make them as stated on your order. For sizes
larger than we have quoted, or for colors not
listed, prices will be sent on request.

Lettering

We also letter shades for stores and offices in
shaded gilt lettering. The charge is 60 cents extra
for running foot of letters. Print carefully the
lettering that you wish put on your shades.

A good quality window shade made of oil

opaque cloth. It will not crack easily. Mount-
ed on dustproof self-acting spring rollers and
furnished with either inside or outside brack-
ets. Neatly hemmed and finished. The wide
choice of color we offer is of particular im-
portance to you. Dark green; olive green;
buff, or white. Be sure to state color and

size wanted according to instructions given.
Order special sizes according to instructions.

All sizes up to 7 feet in length, 63 inches in
width, in dark green and buff, shipped at
once. It is well to allow 5 to 7 days’ time after
we receive your order for making these spe-
cial sizes. Prices include roller, slat, brackets
and nails.

372 C 8085

—

Made-to-order Window Shades

Width
19

Inches
36

Inches
38

Inches
42

Inches
45

Inches
48

Inches
64

Inches
63

Inches
72

Inches
81

Inches
Ship. Wt.
Pounds

Length, 4 feet...
Length, 5 feet...
Length, 6 feet...
Length, 7 feet. .

.

Length, 8 feet...
Length, 9 feet. .

.

Length, 10 feet. .

.

$ .69
.79
.89
.98

1.10
1.25
1.35

$ .79
.89
.98

1.10
1.25
1.55
1.63

$ .89
.98

1.15
1.25
1.38
1.59
1.68

51.10
1.25
1.37
1.55
1.75
1.98
2.15

$1.32
1.48
1.65
1.85
1.98
2.10
2.35

$1.36
1.55
1.72
1.89
2.10
2.35
2.48

$1.68
1.95
2.15
2.25
2.65
2.85
3.10

$2.55
2.88
3.20
3.55
3.95
4.48
5.95

$4.70
5.10
5.45
5.95
6.50
6.75
6.95

$5.75
6.20
6.75
7.15
7.80
8.15
8.35

114 to 314
115 to 4
VA to 4 J4
1% to 5
1% to 5J4
2 to 6
2 'A to 7

Fringe .IS .22 .24 .26 .29 .30 .35 .43 .48 .53

m Scalloped
Oil Opaque
Window
Shades
Fringed

Of

i

A popular style
window shade. Strongly
made of a good quality
opaque cloth: you may
rely upon its wearing
quality. The scallops
come about 4 in a width
of 36inches and an attrac-
tive 2M-inch gold fringe
makes a pleasing finish.

The wide choice of color
is another advantage. In
restful, pleasing shades
of dark green; olive
green; buff, or white.
Mention color and size

wanted according to instructions. It is well to allow about 5 to 7 days’
time after we receive your order for making these special sizes. Prices
include roller, slat, brackets and nails.

372 C 8086

Width
19

Inches
36

Inches
38

Inches
42

Inches
45
In.

48
In.

54
In.

Ship. Wt.

Pounds

Length, 6 feet
Length. 7 feet

$1.25
1.35

$ 1.48
1.58

$1.55
1.79

$ 1.98
2.19

$2.25
2.55

$2.35
2.65

$2.85
2.95

114 to 3%
114 to 4

For special size window
tions at left.

shades not listed, order according to instruc-

Window Shade Cloth by the Yard
Good quality water color machine made opaque cloth, for window

shades. Colors: Buff; dark green; olive green, or white. State color.
Width, 36 inches. Shipping weight, per yard, 8 ounces.

7 2 C 8101 —Per yard 19?
72 C 81 1 O—Oil opaque cloth for window shades. Best quality.

Colors: Dark green; olive green; buff, or white. State color wanted.
The following widths:

Width, inches 36 38 42 45 48 54
Shipping weight, per yard,

about, ounces 9 10 11 12 12 14
Per yard 25*! 35? 43? 4 7? 49? 60?

If wider widths are required, prices will be quoted upon request.

-

Duplex
Two-Color
Oil Opaque
Window
Shades

/ Handmade
Popular style duplex

shades of the best qual-
ity oil opaque cloth.
They are handmade and
will give excellent wear.
The good quality cloth
used will prevent them
from cracking easily. In
a dark shade on one side
and a lighter shade on
the/ other, these Duplex
Shades are of practical
worth. Furuished In
dark green and white, or
dark green and buff,
dark olive and white or
dark olive and buff. State color and size according to instructions, and
whether you want the light color on inside or outside. For special sizes, order
according to instructions. All sizes up to 63 inches wide filled without delay.
It is well to allow about 5 to 7 days' time after we receive your order for
making these special sizes. Prices include slat, brackets and nails.

372 C 8087

Width
19

Inches
38

Inches
42

Inches
45

Inches
48

Inches
54
In.

63
In.

72
In.

Ship. Wt.
Pounds

Lgth. 4 ft.

Lgth. 5 ft.

Lgth. 6 ft.

Lgth. 7 ft.

Lgth. 8 ft.

$ .85
.98

1.10
1.19
1.35

$ .98
1.15
1.28
1.48
1.65

$1.19
1.39
1.58
1./3
1.98

$1.39
1.65
1.85
2.05
2.20

$1.52
1.75
1.95
2.15
2.30

$1.89
2.15
2.45
2.65
2.95

$2.69
2.95
3.50
3.95
4.40

$4.95
5.45
5.95
6.35
6.75

l'A to 4'A
l'A to 4
1 14 to 4J4
1 % to 5
1% to 514

Fringe .15 .24 .26 .29 .30 .35 .43 .48

Fringed Duplex Shades-
charges:

-Where fringe is wanted on above, add these extra

Width, inches 19
Each 151

All sizes listed up to 7 feet in length and 54 inches in width, In dark
green, dark olive, light olive and buff, shipped at once. Other sizes and
colors within 3 to 5 days.

#

Fringed Window Shades
If you desire us to sew Fringe on

your shades be careful to so state in
your order for shades and add the
prices shown below to the price of
each shade ordered. This is a good
quality of mercerized cotton fringe 3
inches wide. In dark green; dark
olive; white, or ecur.

19 in. 36 in. 38 in. 42 In. 45 in. 48 in. 54 in. 63 in. 72 in. 81 in.

Each ... 15C 221 24* 26<t 29 <t 304 354 434 484 534

New Styles in Curtaining from the Neat Simple
Scrim Curtain to the Rich Filet Panel Design Pages 480 to 486

Window Shade Supplies

Window Shade Rollers

A good spring and high grade materials make this roller
one of lasting, practical value. The end of the roller con-
taining the spring is covered by a dustproof metal cap; no
working parts are exposed. Prices include slat and brack-
ets. Outside brackets will be sent unless otherwise
specified.

Article
Number Length Shipping

Weight, Each Each

72 C 8201 39 inches 7 ounces 21*
72 C 8202 43 inches 8 ounces 244
72 C 8203 48 inches 9 ounces 4 3?
72 C 8204 55 inches 10 ounces 55?
72 C 8205 64 inches 12 ounces 65?

Steel

Ring
Shade
Pulls

Diameter, 1 inch.
Furnished with a screw
to fasten to bottom of

shade. Made of solid
steel with a bright
nickel finish. Sold only
by the dozen. Shipping
wrt., per dozen, 6 oz.

72 C 8236—
Per dozen 1 00

Outside

Window Shade
Brackets

Outside Window
Shade Brackets. Made
of strong stamped
metal. One pair in

envelope with nails.

Shipping weight, per
pair, 2 ounces.
72 C 8226—
Per pair 3?
Dozen pairs 35?

Inside

Window Shade
Brackets

Inside Window
Shade Brackets. Made
of strong stamped met-
al. One pair with nails.

Shipping weight, per
pair, y2 ounce.

72 C 8 2 30

—

Per pair 3^
Dozen pairs 3 5£

Patent Spring Shade Rollers
Width, 36 inches. May be cut to fit any smaller size win-

dow space. Price includes brackets and slat. Shipping
weight, each, 7 ounces. Per dozen, 7 pounds/
72 C 821 O—Each $ .16

Per dozen. . 1.85
Outside brackets are furnished unless otherwise specified.

Window Shade Pulls
In all colors to match our window

shades. State color wanted.
Shipping weight, each, 'A ounce
Shipping weight, per dozen, 3 ounces.

Cotton Shade Pulls. Length, about 1 1 inches.

72 C 8237—Each 3?
Per dozen 3 54

Mercerized Shade Pulls, same style as 72 C 8237 above).

Length, about 14 inches. Shipping weight, per dozen, 3
ounces.
72 C 8238—Each 44

Per dozen 4 54

478 Portieres and Art Drapes are shown on Page 487



Article
Number

Lgth.
Feet

Width
Inches

Shipping
Weight Each

372 C 7701 6 36 1 Vz lbs. 49*
372 C 7702 7 36 1% lbs. 59*

Window Shades -All Styles
All Shades Packed Complete With Rollers, Slats, Brackets and Nails

Mi -

Water Color Opaque Shades
Made ot good quality machine made cloth and

mounted on dustproof, suit acting spring rollers,

loach shade furnished complete with slat, brackets

and nails. Olivo green; buff; white or dark green

State tcolor wanted. For any size smaller than

the 30-inch width, state width desired and add 3

Fringed Shades
Same as Nos. 72 C 7701 and 72 C 7702 but

finished wltft twlstftd mercerized cotton fringe that

harmonizes with shade.

Water Color Opaque Shades
A favorite style of window shade; four scal-

lops to a 36-lnch width; trimmed with 2 '/2 -Inch bul-

lion fringe to match. The good quality machine

made cloth is mounted on dustproof, self acting

spring rollers. To be had in dark green; olive

green; buff, or white. State color wanted. lor

any size smaller than the 36-lnch width, state width
. .. .1 i V, r, nupnhflOA nriOft

Article
Number

372
372

7703
7704

Lgth. Width Shipping Each
Feet inches Weight

6 36 1% lbs. 79*
7 36 1% lbs. 85*
—i:'"—

Article
Number

Lgth.
Feet

Width
Inches

Shipping
Weight

372 C 7735
372 C 7736

6
7

36
36

1 % lbs.

2 lbs.

Duplex Oil Opaque Shades

Handmade shades, dark color on one side, and

a lighter shade on the other. Excellent quality

cloth which does not crack easily. Comes in dark

and white.
Article Number

Lgth
Feet

Wdth.
In.

Shipping
Weight

1% lbs.
2 lbs.

1% lbs.

2 lbs.

Article
Number

Lgth.
Feet

Width
Inches

Shipping
Weight Each 372 C 7770—Plain

372 C 7771—Plain
372 C 7772—Fringed
372 C 7773—Fringed

6
7
6
7

36
,36
36
36372 C 7750

372 C 7751
6
7

38
38

1% lbs.
2 lbs.

SI .25
1 .35

Each

87*
95*

I
SJ

!

J 'J'if- 's
'

-i

«*<****<

Oil Opaque Shades
Excellent wearing oil opaque shades. This

durable shade cloth is mounted on dustproof,

self acting spring rollers. Four scallops to a do-

inch width. Trimmed with 214-lnch bullion fringe

to match. Supplied In dark green; olive green;

buff, or white. State color wanted. For any
site smaller than the 36-lnch width, state width

and add 6 cents to purchase price

Article
Number

Lgth.
Feet

372 C 7717
372 C 771*

Width
Inches

Shipping
Weight

1% lbs.

2 lbs.

Each

S .98
1 .07

mm

Oil Opaque Window Shades
Best machine made oil opaque cloth. Mounted

on dustproof, selfacting spring rollers. Each
shade packed complete with slat, brackets and

nails. Dark green; olive green; white, or huff.

State color wanted. For any size smaller than the

36-inch width, state size desired and add 3 cents

to the purchase price

Article
Number

Lgth.
Feet

Width
Inches

Shipping
Weight Each

372 C 7715
372 C 7716

6
7

36
36

\'A lbs.

1% lbs.
69*
79*

Fringed Shades
Same as Nos. 72 C 7715 and 72 C 7716 but

finished with twisted mercerized cotton fringe that

harmonizes with shade.

Article
N umber

Lf&h.
Feet

Width
Inches

Shipping
Width Each

372 C 7719
372 C 7720

6
7

36
36

CO*

aj*S5
$ .95

1 .00

Art Dado or Paneled Shades
These artistic window shades are of our best

machine made opaque cloth. They have attrac-

tive 6-inch semi-transparent panels with non-fading

design. In dark green; olive green, or buff. State
color wanted. For any size smaller than the 36-

inch width, state width desired and add 6 cents to

Each

$ .75
.86

1.10
1.19

Lace Trimmed Window Shades
Handsome shades of a fine grade, machine made

water color cloth. Trimmed with 2 14-Inch bullion

fringe and a 314 -inch lace Insertion of good durable

quality. Dustproof, self-acting spring rollers.

Dark green; olive green; white, or buff. State color

wanted. For any size smaller a^the 36-mch
width, state the width desired and add 6 cents to

the purchase price.

Article
Number

[Lgth. 1

Feet
1

Width 1

Inches
Shipping 1

Weight
|

Each

372 C 7740
372 C 7741 u 36

[
36 1

114 lbs.

1 1% lbs.
SI .

1 1 .V

•' t ('% > ", "»/*?'• V"v' • .,
' ..

' 4 •

s / -

B I M
. . 1 ,

’

: >,

American Holland
Window Shades

Shades in which the tendency to crack and split

has been practically eliminated. Made of the

American Holland linen cloth, a superior shade
material that wears exceptionally well. Under
average usage unsightly slits will not appear in

shades made of this durable fabric. Each
shade furnished complete with slat, brackets and
nails. Dark green; ecru, or white. State color
wanted. For any size smaller than the 36-inch

width, state width desired and add 3 cents to

the price of each shade.

Article
Number
372 C 7780
372 C 7781

Lgth. I Width I Shipping I „ h
Feet Inches Weight iLaGn

6 36
\
\y2 lbs. 75*

I
7 I 36 I 1% lbs. | 35*

Curtain and Portiere Supplies /jDraperg .Materia Is

Brass Plated Solid Metal Curtain Rod
Diameter, about % inch. Bright finish We

can furnish this rod in any length up to 12 feet.

Shipping weight, per foot, 6 ounces.

72 C 8375—per loot

Brassed Extension
Curtain Rod

Diameter, about XA inch. Made with hollow

outside and solid inside rod. Ends
with brassed balls. Extends from 21 to 39 inches.

Shipping weight, each, 6 ounces.

72 C 8305—Each. ... 7*
For 3 rods . »

Brassed Extension Single
Curtain Rod with

Curved Ends

l

lli

l

(

!l

ilTT
u
'iril

l

l

l

T
111111 "-

Made of ft 6-inch brassed tubing. Projects about

three inches from window casing. Extend
about 25 to 46 inches. Ship, weight, each, 8 oz

72 C 8325—Each 1g*V
For 3 rods . . . 28*

Polished Brassed Extension Curtain Rod
Diameter, about }i6 Inch. Fitted with lj^-iuch

ball ends of silver composition metal. Extends
about 26 to 50 inches. Each rod complete with

screw hooks. Shipping weight, each, 8 ounces.

72 C 83 1 1 —Each , 10*

(31 Polished Brassed Extension
Curtain Rod with

Curved Ends

Diameter, about 7/\e Inch. Strong, durable and
well made. Slot brackets project about 2& inches

from window casing. Extend about 25 to 4b

inches. Shipping weight, each, 8 ounces.

72 C 8326—Each 18*
For 3 rods 50*

iHgBBBSB
High Class Portiere Extension Tube
Diameter, about % inch. Made of best grade

brass plated steel tubing. Heavily plated and
brightly polished. Easy to put up. Extends from
about 27 to 52 inches. Shipping weight, 13 ounces.

72 C 8360—Each S .69
For 3 tubes 2.00

72 C 8361—Extends from about 46 to 78 In.

Shipping weight, 17 ounces. Each $ .79
For 3 tubes 2.25

Brassed Extension
Curtain Rod

Extends about 26 to 50 inches. Diameter,
about M6 luch. Has about 114 -inch brassed ends.

Shipping weight, each, 8 ounces.

72 C 8310—Each 10*
For 3 rods • • 29*

White Enameled Corrugated Curtain Rod
Diameter, about % inch; length, 4 feet. Fitted

with corrugated silver finish ends. Furnished
complete with brackets. Shipping weight, each,

9 ounces; per dozen, 7 pounds.
72 C 8345—Each s«‘lf

Per dozen I.do

Adjustable Curtain and Drapery Rod
Consists of a center spring rod an i detachable

parts. Clasps on the window casing and can

be adjusted to fit any window from 9 to 51 inches

in width. Does not require nailing and will not

mar the finest woodwork; no danger of sagging.

The ten parts are packed In envelope with com-
plete instructions. Shipping weight, complete rod,

5 ounces.
72 C 8301—Complete rod 1 O*

Rod of Steel Spring Wire. Fits window 26 to

30 Inches wide. No screws or nails needed. Place

adjustable clips on the side of the window frame
Shipping weight, each, 3 ounces.

72 C 8320—Each 8*

Strong extension single curtain rods made with

curved ends. Extends from about 25 to 40 inches.

Shipping weight, 8 ounces.
72 C 8327—Each 18*

Double Rod for curtains and overdrapes.

Made of %6-inch brass tubing. Inner rod projects

about 214 inches from window casing and outer

rod about 314 Inches. Extends from about 30 to 54

inches. Shipping weight, 14 ounces.

72 C 8335 32*
72 C 8336—As above, but extends from about

38 to 72 inches. Shipping weight, 1 lb 45*

Polished Brass rg
Single Elbow
Brackets
Made for curtain rod

about the size of No.
72 C 8375. Extends 3
in. from window frame.
Ship, wt, per pair, 5oz.
72 C 8465—
Per pair 25*
For 3 pairs 70*

Double Elbow Bracket
Outside rod extends 3 inches from frame and

inside rod, 2 inches. Ship, weight, per pair, 8
ounces. For use with curtain rod No. 72 C 8375.

72 C 8466—Per pair S
_
.45

3 pairs 1 .30

Wood Portiere Pole

Polished Oak or Mahogany finish. State finish.

Without trimming or brackets.
, ,

72 C 8370 — Diameter, 1 Inch. Shipping
weight, per foot, about 5 ounces. State length.
Length 4 ft. 5 ft. 6 ft. 8K.
Each 19* 22* 29* 35*
72 C 8371 —Diameter, 1% inches. Shipping
weight, per foot, 7 ounces. State length.
Length 4 ft. 5 ft. 6 ft. 8 ft.

Each 29* 35* 49* 69*

Portiere and Drapery Ring
Durable brassed ring. Will fit

1-inch and 1%-Inch curtain poles.

Sold by the dozen. Shipping weight,

per dozen, 5 ounces. ... ,

72 C 8480— Size 1^4 inch for 1-inch pole.

Ppp fin7.pn

72 C 8481—Size 1% Inch for 1 %-lnch pole.

Per dozen . .
54*

Heavy Brassed Pole
Sockets

Neatly finished, dur-
able Sockets for curtain

poles. Shipping weight,

per pair, 1 Vz ounces. Per
dozpn pairs. 114 pounds.

_ 72 C 8485 — Will fit

1-inch curtain poles. Per pair ••••••• *

72 C 8486—Will fit 1 %-Inch poles.

Per pair . 12*

Polished Brass Double Rod Brackets
For %-lnch curtain rod No.

72 C 8375. Projection over all, 2%
In. Distance from center to center

of supports, 114 Inches. Ship-
ping weight, per pair, 2 ounces.

72 C 8460—Per pair .... 1 O*
3 pairs .... 27*

Brassed Brackets for

Curtain Rods
Outside Brackets For %-Inch

rods No. 72 C 8375. Shipping
weight, per pair, 2 ounces.

72 C 8455—Per pair 6*

72 C 8456 — Inside Brackets
For %-lnch rods No. 72 C 8376
Shipping weight, per pair, 2

ounces. Per pair 6*

Brassed Pole

Brackets

Made of fine spring steel.

Projection over all about 214
inches. For use with 1-inch

or 1 %-lnch curtain poles.

Shipping weight, per pair, 2
ounces.

72 C 8451—Per pair 1 O*

Art Denim
This good quality den-

im has many uses in

home decoration. It

makes attractive draper-
ies and table covers.
Used also for pillow
tops, fancy work and
borders around rugs.
The particular advantage
of denim is its wearing
quality. Offered in two
shades, plain green or
brown. Width, about 36
Inches. Shipping weight,
per yard, 5 ounces.

72 C 7001-
Green 25*

72 C 7002-
Brown 25*

Mercerized

Rep
Plain mercerized rep;

a pretty material for

draperies. It is P*30

attractive for use In fancy

work and it makes an

artistic background for

embroidery designs. The
material is firmly woven
and fully mercerized. It

comes In brown; green, or
blue. Width, about 36
inches. Shipping
weight, per yard, 5
ounces.

72 C 7005—Brown . 59*
72 C 7006—Green. . 59*
72 C 7007—Blue. . 59*

Casement Cloth
Pleasing effects may be ob-

tained in the borne by the use

of this material. For over-

draperies, covers and similar

uses It Is most desirable. It is of

excellent wearing quality. Made
in a good choice of colors

green; brown; rose, or ecru.

Width, about 36 inches. Ship-

ping weight, per yard, 5 ounces.

-Green
, „ . . Brown.

72 C 701 2—Rose
72 C 701 3—Ecru

72 C 7010-
72 C 701

1

48*
48*
.48*
48*

Dyed Burlap
Colored burlap is a practical

and attractive material for

home decoration. It has many
uses and in either of the three

colors we offer will give a pleas-

ing effect. You can depend on
the wearing quality of burlap.

Green; brown, or blue. Width,
about 36 inches. Shipping
weight, per yard, 9 ounces.

72 i 701 5—Green 19*
72 0 70 1 6—Brown >9*
72 C 701 7—Blue 19*

Attractive, low, priced Curtain Materials are listed on Pages 484 and 485 'fykacp 479
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$
m rn 72 C 5201 — Notting-
I 0i/ ham Lace Curtains. Dainty

curtains with plain center and
Jk conventional floral design

A Pair border. Especially attractive
is the narrow paneling woven

like a line shadow lace along the inner
and lower edges. White only. Width,
each curtain, 44 inches. Length. 2'/2
yards.

Postage, per pair, 6£ extra

See Page 479 for Curtain Rods and Shades

72 C 5200 — Notting-
ham Lace Curtains. For
large size windows. The
center shows clusters of

A Pair floral sprays; the border is

an attractive lattice design
with tiny birds and flowers intermingled.
White only. Width, each curtain, 44
inches. Length, 2Vi yards.

Postage, per pair, 6£ extra

72 C 5220 — Nottlng-
ham Lace Curtains. Made/ for windows of larger size

fad and offered at a low price.

A Pair Plain center with pretty Dres-
den design border. The edges

are woven in a rich, lacy effect. White
only Width, each curtain, 41) Inches.
Length, 3 yards.

Postage, per pair, extra

Nottingham Lace
Lambrequin

72 C 5001—
Nottingham Lace
Lambrequin. An
elaborate design
copied from an old

* . .
French pattern.

At this low price, it costs but
little to curtain the odd shaped
window. Woven spaces in lace
for rod. White only. Width.
48 inches. Length, 35 inches.

Postage, each, 6C extra

Each

Nottingham Lace
Sash Curtain

a mm / 72 C 50 10 —
*3lfr NottinghamLace
% / it-* Sash Curtain.

0 An attractive Jap-
Each anose pattern, suit-

able for the small
window or door panel. Strong
loons woven across the top
muke it ready for rod. White
only. Width, 39 Inc h e s .

Length, 34 Inches.

Postage, each, 6t extra

That is why
our curtains
come to you

in sealed envel-
opes which pre-
vent them from
becoming soiled

or mussed during
their journey from

the factory to you.
We take pride in putting

these curtains into your
hands so clean and fresh that
you can immediately hang them
at your windows.

Jf\ , 72 C 5153 — Nottlng-
H If R ham Lace Curtaln9. Wov-
Tyl 9 V- en from select, durable cottonVV yarns. Neat border design,
A Pair scalloped edges, bound and

overlooked. White only.
Width, each curtain, 27 Inches. Length
2‘A yards

Postage, per pair, 6* extra

72 C 5154 — Notting-
ham Lace Curtains. Elab-
orate lace border design
with pretty corner motif.

A Pair Bound and overlooked edges.
White only. Width, each

curtain, 27 inches. Length, 2'A yards.

Postage, per pair, 60 extra

$225
A Pair

72 C 51 91 — Nottlng.
ham Lace Curtains. Fine-
ly woven with handsome
border in shadow lace ef-
fect, the small panels re-

Wo7k‘ The scaMopetf a^S QQ ha^Lfc^urtaln^Ma^e
bound and overlocLd. These are cur- J/0 ^ for the^oo^quamy 'S”hte

A Pair Products: a value of which we
are justly proud. COLORS:

White or Ecru. State color. Width
each curtain, 27 inches. Length, 2 'A yds

tains which you will find suitable tor
practically any room in the home. White
ODly. Width, each curtain, 40 Inches.
Length, 2/2 yards.

Postage, per pair, 60 extra Postage, per pair, bt extra

72 C 5152 — Notting-ham Lace Curtains. Rich,
lacy design with figured cen-
ter and pretty border. Wov-

A Pair eD from durable cotton yarns.
Scalloped edges . bound and

overlocked. White only. Width, each
curtain, 27 inches. Length, 2'A yards.

Postage, per pair, bt extra

$ 4 ir 72 C 51 60 — Notting-
I 19 ham Lace Curtains. De-

signed with a very attractiveX water illy pattern, the edge fln-

A Pair isbed in a pretty. lacy effect.
COLORS : White or ecru.

State color wanted. Width, each cur-
tain, 29 inches. Length, 2'h yards.

Postage, per pair, (>c extra

f\f\ 72 C 51 70 — Notting-
I ham Lace Curtains. One

of our most beautiful andA elaborate patterns; a firm
A Pair even weave which launders

well. The price is very
moderate for this width and quality.
Strongly bound and overlocked edges.
White only. Width, each curtain, 32
Inches. Length, 214 yards.

Postage, per pair, bt extra

$ g nr 72 C 51 71 — Notting-
I 00 ham Lace Curtains, These

curtains feature an out of theX ordinary floral pattern and
A Pair have an effective edging in

pretty lacy effect. A design
which lends a cheerful note to the room.
Will give satisfactory wear and launders
excellently. White only. Width, each
curtain, 32 inches. Length, 2'/2 yards.

Postage, per pair, bt extra

$
4 QC 72 C 5180 — Nottlng-
I Ou ham Face Curtains. One

of 9ur most popular curtainA designs. The dainty rose
A Pair pattern is especially suitable

-vr * .7 bedroom or sewing

..Mriflino
the generous width of these

3nAXyle that launders well. White
^‘dth, each curtain, 35 inches.

Length, 2 '/2 yards.

Postage, per pair, bt extra

Ag 72 C 5181 — Notting-
I 0“ ham Lace Curtains. More

elaborate in pattern, theseX curtains give the room an air

A Pair oi elegance. The design is
lacy with a more closely wov-

en border effect around edge. Curtains
that hang straight and launder well.
White only. Width, each curtain, 35 in-
ches. Length, 2'A yards.

Postage, per pair, bt extra

72 C 5155 — Nottlng
ham — ' 'fj f* fiam Lace Curtains.

—

I

V- firm, even weave with
•wV delightfully pretty horde
A Pair design. Scalloped edit.

bound and overlook*
White only. Width, each curtain,
Inches. Length, 2 <A yards.

Postage, per pair, bt extra

<r 72C5161 — Nottlng
1 10 ham Lace Curtains.

distinctive design, suitablX for any room In the home
'A Pair All our Nottingham cur

tains have neatly bound ani
overlooked edges. White only. Width
each curtain. 29 Inches. Length, 2'/.

yards.

Postage, per pair, bt extra

72 C 51 90 — Notting-
| 45 ham Lace Curtains. An

attractive floral patternX The closely woven band
A Pair border in Colonial effect,

gives these curtains an air
of dignity. Generous in site, particular
Iy well made. Will launder nicely. Whiti
only. Width, each curtain, 39 inches
Length, 2'A yards.

Postage, per pair, bt extra
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-O 72 C 5426—Filet Net
fiX Curtains. A neat allover

figured pattern with con-
ventional border. Narrow
cluny lace edging gives &
pleasing finish. COLORS:

teor Ivory. State color. Width, each
a in. 29 inches. Length, 214 yards.

Postage, per pair. 6( extra

'air

72 C 5425—Filet Net
69 Curtains. Another attrac-

I five allover figured pattern

A with band border and a dainty
yet durable torchon lace edg-

A Pair ing. COLORS: Ivory or Ecru.
State color. Width, each

curtain. 30 inches. Length. 2(4 yards.

A Pair

Filet lace curtains are the

strongest and most durable lace

curtains made, because of the

way they are woven. Each thread

of the strong cross weave

twisted and tied which not only

makes for greater strength but

permits unusually dainty and

artistic patterns. With ordinary

care, filet curtains may be laun-

74 C 5420—Fiict Lace dered a great many times with-
Curtalns. Choose these

. .
,

. ,

firm mesh curtains for good nut tearing or losing their shape,
service. Dainty pattern with ... , f
scalloped edges neatly hound Not until you have Seen tiiCll

A Pair
pvauuj/bu ucivvij

and overlocked. COLORS:
White or Ecru.

v
state" coior“wanted.' beauty andexamined closely their

23 inches. Length. — -

Postage, per pair, 6< extra

Width, each curtain,

214 yards.
Postage, per pair, 6$ extra

weave will you fully

their superiority.

appreciate

-A 72 C 5436—Filet Net
79 Curtains. These curtains

present an unusuallyattrac-
. tlve design, the edges fln-

, . ished with a closely woven
* air iaee border. White only,

hth, each curtain, 35 inches. Length,

fyards.

$A1
. 72 C 5457—Filet Net

*145 Curtains. An unusually
m pretty floral pattern withM closely woven scalloped edge

» p-i- border. A style suitable tor
” any room in the home. Dur-
able as well as dainty. White only Width,

each curtain, 38 inches. Length, 2(4 yards.

Postage, per pair. 61 extra

72 C 5437—Filet Net
Curtains. The fine filet

weave brings out to ad-
vantage the simplicity and
daintiness of the floral border.
The closely woven scalloped

;es are neatly bound and overlooked.

White only. Width, each curtain, 35 in-

ches. Length. 214 yards.

Postage, per pair, 6C extra

A Pair

72 C 5435—Filet Net
Curtains. Simple, distinc-

tive Adam design, finished
with an effective scalloped
border. Filet net is dainty In

appearance, yet It Is one of

the most durable curtain materials made.
White only. Width, each curtain. 35 in-

ches. Length, 2(4 yards.

Postage, per pair, 6<S extra

Pair

72 C 5421—Filet Net

$1
*)Q Curtains. These are par-

1 ticularly desirable curtains

of more than usual serv-
. * . tceability. In one of our
A Fair prettiest and most graceful

designs. The very effective conventional

border Is finished with bound and over-

locked scalloped edges. COLORS:
White or Ecru. State color wanted.
Width, each curtain, 26 Inches.

Length, 2 'A yards.

Postage, per pair, 6C extra

72 C 5445—Filet Net
Curtains. A very pleasing
style in the larger size

curtains. A simple
charming border design is

finished with an edging of

rrow cluny lace in a firm, durable
:ave. These curtains will add greatly

the attractiveness of your room,
hite only. Width, each curtain, 38
jhes. Length, 214 yards.

Pair

$
_ 72 C 5455—Filet Net
•fix Curtains. Artistic In design

/ and daintily exquisite InU appearance. Firm and close

A Pair of weave, these curtains will" * a*r
t,jve excellent wear. You will

find the vertical lines will add height to a
low ceiling room. COLORS: Ivory or

white. State color wanted. Width,
each curtain, 38 Inches. Length, 2(4 yards.

72 C 5446—Filet Net
Curtains. In the charming-

Pair

ly simple Adam period de-
sign, these curtains will har-

Postage, per pair, extra
Postage, per pair, 6g extra

monlze nicely with your
period furniture and lend

charm and distinction to the entire room.
The closely woven scalloped edges are
bound and overlooked. White only.

Width, each curtain. 38 Inches. Length.

2(4 yards.

$
— -t- 72 C 5210—Nottingham•75 Lace Curtains. A generous

/ size, finely woven In a prettyM allover design with a rich.

A Paif lacy figure. Desirable for use" r r
in the more formal rooms

in the home. When combined with plain

colored over-draperies, the effect la

charming. White only. Width, each
.irtaln738

Postage, per pair, 6$ extra

curtalm38 Inches. Length, 2(4 yards.

Postage, per pair, 6C extra

dvrfvir 72 C 521 1—Notting-
X*J 15 ham Lace Curtains. Ourv % best quality Nottingham

lace In pattern closely re-

A o sembling expensive Brus-A Fair sejg a fine quality, firmly
woven to Insure satisfactory wear.
Finished with scalloped edges, neatly

bound and overlocked. White only.

Width, each curtain. 38 Inches.

Length, 2(4 yards.

Postage, per pair, 6fextra

Each

72 C 5020—Notting-
ham Lace Door Panel.
The very low price makes
this a real bargain offering.
Durably woven with a very
effective star design. Neat-

ly finished on each side with strong
selvedge, the top and lower edge ready
ior hemming. White only. Width. 28
inches. Length. 42 inches.

Postage, each, 6$ extra

_ 72 C 5021 —Nottingham
^ r Lace Door Panel. Another/ *> iu moderately priced door panelTv ‘ which will afford a big saving

Fach to you. In the always charm-
ing basket design on firm,

even net. Each side finished with selvedge,

the top and lower edge ready for hemming.
White only. Width. 28 Inches. Length.
42 Inches.

Postage, each, f>< extra

$
___ 72 C 5572—Irish Point
Jt 75 Curtains. One seldom finds

ft Irish point curtains of this
' A good quality at such a moder-
A Pair ate price. Mounted on fine

bobblnet, the sides and edge
show the beautiful Irish point firmly

appllqued. COLORS: White or Ecru-
State color wanted. Width, each cur-

tain. 40 Inches. Length, 2(4 yards.

Postage, per pair, f>C extra

- - 72 C 5551—Bobblnet
,P50 Curtains. A fine, daintyv

quality net with an attractive

corner design of filet medal-
lion and appllqued braid.

The 1(4-Inch hem is edged
wun iaee. Carefully made curtains that

will give you complete satisfaction both

in appearance »nd wear. COLORS: White
or Ecru. State color wanted. Width,

each curtain, 40 Inches Length, 2(4 yards.

Postage, per pair. 6c extra

A Pair

with lace.

$
___ 72 C 5562—Bobblnet

Curtains. Discriminating
I'1 '1 womentvfilappreciatethe.se
§ fine curtains. The exquisite

, d - design is In fine braid andA Fair linen applique. Finished
with a 2-lnch hem, bound on inner side

with linen and edged with braid. COD
ORS: White or Ecru. State color
wanted. Width, each curtain. 40 Inches.

Length, 2(4 yards.
Postage, per pair, 6c extra

Rugs for living room or dininsr room shown on Pages 491 to 497 t

<
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Sectional Panel Curtains

92^
72 C 6310—Nottingham Lace
Sectional Panel Curtain. An effective
Adam period design in

’ strong net
I'rttVlKItlna nlAnln ..III. T_ « _

For
36-Inch
Width

Combines nicely with plain colored
ovprdraperles. COLORS: Ivory or Ecru.
Width, each panel, 9 inches,
214 yards.

State color and width wanted

Length,

97 inches wide
30 inches wide
45 inches wide
54 inches wide

S . 6£ Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 04 extra
Postage, 04 extra

Each additional 9-luoh panel 234
Postage, per additional panel, 14 extra

38

b & jl b b

! *

& &

b
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& &

m :

$|56 72 C 6514—Filet
Panel Curtain.

For
36- Inch
Width

Net Sectional
The semi-conventional

design is dignified and a beautiful effect
may be attained with plain colored over-
draperies. COLORS: White or Ecru.
Width, each panel. 9 inches. Length.
215 yards.

State color and width wanted.

- 27 inches wide
30 inches wide
45 inches wide
54 inches wide

Each additional 9-inch panel

.

Postage, per additional panel, 14 extra

Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

394

$010 72 C 6501—Filet Net Sectional
Panel Curtain. Filet net Is particu-
larly adapted to exquisitely, dainty de-
signs, and this is one of our prettiest.
COLORS: Ivory or Ecru. Width, each

35-Inch panel, 7 Inches. Length 24 yards.
Width State color and width wanted.

For

21 Inches wide
28 inches wide
35 Inches wide
42 Inches wide

$1.26
1.68MO

Each additional 7-Inch panel
Postage, per additional panel, 15

Postage, 64 extra
Postage, 04 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

extra.
424

m

^ow you oan use the same curtain

design on the many different

widths of windows in your home.
Modem designers of curtains offer a
new creation which leaves absolutely

no waste as Sectional Panel Curtains
can be ordered to suit your require-

ments. They look their best when
hung straight without many folds.

This means added economy, as only
enough material to fit the width of

each window need be ordered.

1 95

For
35-Inch

Width

72 C 6301—Nottingham Lace
Sectional Panel Curtain. An ex-
ceptionally well woven and nicely
finished curtain in an exquisitely rich
design. Lower edge finished with
dainty lace. COLORS: Ivory or Ecru.
Width, each panel. 7 Inches. Length,
24 yards.
State color and width wanted.

KuM
muLid

ml
21 inches wide
28 inches wide
35 inches wide
42 Inches wide

$1.17
1 .56
1 .95
2.34

Postage, 64 extra
Postage, 6c extra
Postage. 64 extra
Postage. 64 extra

Each additional 7-lnch panel 394
Postage, per additional panel, 14 extra.

96**
For

36-Inch
Width

72 C 6312 — Nottlnghan
Lace Sectional Panel Curtain
A pretty rose basket pattern an
figured design. COLORS: Ecruo
White. Width, each panel, 9 inc:it
Length, 24 yards.
State color and width wantet

27 Inches wide
36 inches wide
45 Inches wide
64 inches wide

Postage, 64 ex:r 1

Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

Each additional 9-inch panel . 24
Postage, per additional.panel, 14 extra.’

1 .42

$|60

For
36-Inch
Width

72 C 6516—Ellet Net Sectional
Panel Curtain. In style suitable for
the more fotteal rooms in the home, this
curtain shows a very effective figured
design. COLORS: Ivory or Ecru.
Width, each panel, 9 inches. Length,
24 yards.

State size and color wanted.

27 Inches wide
36 inches wide
45 inches wide
54 Inches wide

$1 .20
1 .60
2.00
2.40

Each additional 9-inch panel 404
Postage, per additional panel, 14 extra.

Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

$1 72

For-
36-Inch
Width

72 C 6510—FUet Net Sectional
Panel Curtain. The Adam design
gives distinctiveness to this curtain.

Lace trimmed lower edge. COLORS:
Ivory or Ecru. Width, each panel, 9
inches. Length, 24 yards.

State color and width wanted.

27 inches wide
36 inches wide
45 inches wide
54 Inches wide

$1 .29
1 .72
2.1 5
2.58

Each additional 9-lnch panel.
Postage, per additional panel. 14 extra.

Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

..434

$1 90 72 C 6303—Nottingham LacT
I Sectional Panel Curtain. The deslg:X close and fine in weave, gives the effe

of a rich, handsome lace. COLORS
For Ivory or Ecru. Width, each panel,

35-Inch inches. Length, 24 yards.

Width State color and size wanted.

21 Inches wide
28 Inches wide
35 inches wide
42 inches wide

$1.14
1 .5

~
. .52
1 .90
2.28

Each additional 7-inch panel

.

Postage, per additional panel, 14 extra.

Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

38

L

i

$020 72 C 651 2—Filet Net
Panel Curtain.

For
36-Inch
Width

Sectional
In the graceful Adam

period design, well adapted to bring out
the beauty of parlor or living room.
COLORS: Ivory or Ecru. Width, each
panel. 9 inches. Length. 2/3 yards

State c-lor and width wanted.

27 inches wide
36 inches wide
45 inches wide
54 inches wide

$1 .65
2.20
2.75
1.30

Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

Each additional 9-inch panel 554
Postage, per additional panel, 14i extra.

160
72 C 6560—Bobblnet Sectional
Pam * " —

For
36-Inch
Width

Panel Curtain. The quality of the net
Is very fine and the design, which is a
combination of filet medallions and
cluny lace Insertion, is most effective.
COLORS: White or Ecru. Width, each
panel, 9 inches. Length, 2V$ yards.

State color and width wanted.

27 Inches wide
36 inches wide
45 inches wide
54 inches wide

s
i:2S

Each additional 9-inch panel
Postage, per additional

Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra
Postage, 64 extra

$1.15
panel. 14 extra.

$C00 ?.
2
n,
C,^?,mBOj?b,n#t Sectional

Woven of exceedingly
fine *net, in a distinctive design well
brought out by the dignified placing of
filet medallions and cluny lace insertion
COLORS: White or Emf7 Width,

ii
1 eftcil Panel * 9 inches. Length. 2\\ yards

Width State color and width wanted.

For

27 lnrnes wide
30 Inches wide
45 inches wide
51 inches wide Vi

Postage, 04 extra
Postage, 04 extra
Postage, 04 extra
Fostagc, 64 extra

Each additional 9-lnch panel $1.25
Postage, per additional panel, 14 extra

482 lkenJq(mWiijll/aid 'ghkagxr* Attractive Window Drapery Materials shown on Page 153



72 C 5101
Panel Curtfi
window at a
This curtain 1

in an attract

In white only,

Postage,

t Our curtains are

ulirge, tightly sealed

hey will reach you f

_ 72 C 51 1 5—Nottingham Lace
) Bl si Divided Curtain. A novel adaptation
(LHvg V, of the panel style, giving all the advan-
I '

tages of two curtains at the price of one.

_ t- It is made in a single piece and slit
bach part way up the center. The dainty and
•tistic pattern carries out the double effect. Fine

uality net which may be depended upon for long and
itisfactory wear. When plain colored overdraperies

•e used with this curtain, the effect is most charm-

Lg. White only. Width, 40 inches. Length. 214 yards.

Postage, each, 6£ extra

a»inSH
mdonnoooDosasaaiis

.

Panel Curtains

Economy!t

("INLY one panel curtain is^ needed to properly dress the

average window. This reduces the

cost of curtaining about one-half.

They are designed to hang
straight from the rod without full-

ness, one curtain to a window.
Charming effects are obtained by
using plain colored overdraperies

with the allover figured curtains

or figured draperies with the

plainer designs.

—Nottingham Lace
sin. Cares for an entire

i remarkably small cost,

is made of good quality net
live and papular design.
. Width, about 45 Inches.

ch, 6# extra

shipped to you in
paper envelopes, so

fresh and clean.

89^
72 C 51 02—Nottingham Lace
Panel Curtain. An exceedingly

handsome curtain In a good quality

net which will stand wear and
|

launder satisfactorily. Since a
single curtain cares for a window, Lacn
this will prove a decided bargain. Panel curtains
are very popular this season and are tbe most
economical curtains you can buy. White only.
Width, 44 inches. Length. 2Vi yards. \

Postage, each, bt extra

92^
Each

72 C 5105—Nottingham Lace Panel
Curtain. Offers real beauty and quality

it a low cost. Made of dependable Not-

tingham net which will wash well and
retain its freshness. White only. Width.

48 inches. Length, 2!4 yards.

Postage, each, 6£ extra

Beautiful Drapery Materials in newest
patterns and colors shown on Page 173

You will find suitable rods for any style

of curtains or overdraperies listed on

Page 479.

_ 72 C 51 1 7—Nottingham LaceAn w Divided Curtain. Combines threeUX P, curtains in one. Its cleverly designed
11 / pattern gives it the effect of two curtains

„ . and a valance, with all the convenience
hacn and economy of a single curtain. Charm-

ingly different design worked in durable quality net.

COLORS: White or Ecru. State color wanted.
Width, 48 inches. Length, 2 14 yards.

Postage, each, 6c extra

„ 72 C 51 1 6—Nottingham Lace
“1 10 Divided Curtain. Has all the advan-
I w

tages of a three-piece window set at

X the price of one. The pattern brings

out the popular valance effect. Par-
hacn ticularly adapted to the small room. Ol

unusually durable net, which insures satisfactory

wear. White only. Width, 48 Inches. Length, 2/2

yards.
Postage, each, 6c extra

,p. 72 C 51 03—Nottingham L a c e

15 Panel Curtain. Combines value with

low price. Made of good, dependable
net which launders well and will give

, good service. An unusually beautiful
bacn curtain, embodying the very attractive

„lh design outlined with bands of insertion.

1 lend an air of dignity to your living room.
„:t3 only. Width, 42 inches. Length, 2/z yards.

Postage, each, f»C extra

Good Curtain Stretchers will do much
towards lightening the task of laun-

dering lace curtains. See Page 533.

mmmm . f%< a >>><» '*
. I , •

72 C 51 04—Nottingham L a ceAn W Panel Curtain. Charming and differ-

VIX V- -ent in design, the fountain pattern cur-
• tain will add the final touch to the room

r. , which seems bare and unfinished. Of
kacn exceptionally nice quality net and a

distinct value In curtaining. Will give satisfactory

service. A harmonious touch will be added to your
furnishings if you use plain colored overdraperies

with this curtain. COLORS: White or Ecru. State
color wanted. Width, 48 inches. Length, 2J/2 yards.

Postage, each, extra

72 C 5 1 30—Nottingham Three-
1 29 Piece Curtain Set. Made of firm.

| strong net in the graceful wild rose pat-

X tern. A style which will leDd an air of

. O , quaint charm and individuality to your
A set rooms. Hemmed ready to hang.

COLORS: White or Ecru. State color wanted.
Width, each side hanging, 24 inches. Width over all,

72 inches. Length, 214 yards.
v Postage, per set, extra

$
_ 72 C 5461—Filet Net Three-Piece
1 89 Curtain Set. A lovely pattern in all-

I over dotted effect with artistic motifs

X used most effectively. Hemmed ready to

. hang. White only. Width of side hang-
A Net lngs 26 inches. Width over all. 72

inches. Length, 2!4 yards.
Postage, per set, 6g extra

$
— 72 C 5430—Filet Net Panel Cur-

1 79 tain. An exceedingly beautiful yet

I practical curtain which will give you
X satisfaction and service out of all pro-

t. portion to its low cost. Made of firm,
Lacn durable net in a new conventionalized

design. A beautiful effect is obtained by the use of

either plain or figured overdraperies with this curtain

White only. Width, 44 inches. Length. 2'At yards.
Postage, each, 6<£ extra

See Pages 530 and 531 for our latest

Improved Washing Machines. They may
be purchased on time payments.

See Page 153 for new patterns in Drapery Materials tyiicagff 483



t/\a 72 c 6728— Plain
Weave Scrim. Practical

. „ . curtaining ut a vory lowA Yard n|j COi Will wash ami
non nicoly, COLORS:

White or Ecru. State color wanted.
Width, 30 Indies.

Postage, S yards, 60 extra

tad *72 C 6745—P lain
J. Weave Scrim. A curtain

, Y . material attractive be-A Yard cause of its simplicity.
Finished with hemstitched

borders. Very! easy to launder.
White only. Width, 32 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

I
m

ifE.* :

e\*r

d

72 C 6201— Notting-
ham Lace. A rich

. v , allover figured pattern,A Yard finished with band bor-
ders. A good width which

will make up into beautiful curtains.
White only. Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, hi extra

fS;y

ops 72 C 6701—P 1 a i n
Weave Voile. Fine qual-

. Y ity mercerized voile, aA Yard material which launders
beautifully. Neatly fin-

ished with taped edge on either side.
COLORS: White, Ivory or Ecru.
State color wanted. Width, 36 in.

Postage, 5 yards, 80 extra

A Yard

qq ,t 72 C 6225—N ott-
Ingham Lace. Extra
wide material in a pretty
allover conventional pat-
tern. Smoothly woven

from durable cotton yarns. A serv-
iceable material. COLORS: White,
Ivory or Ecru. State color wanted.
Width, 45 inches.

Postage, 5 yards, 8<t extra

V T ? ? V $ _

§ * +
j|> 0 + |f

+
jjjj

§ *5 +§+§ +

* § + If + 8 +

A i A i ft . A . » . & . A

{ 45*
A Yard

72 C 6223—N o t t-
ingham Lace. Excel-
lent quality figured cur-
tain material in a good
width and very moderate-
Finished on sides with

White only.
ly priced.
well woven selvedge.
Width, 42 inches.

Postage, 5 yards, 6c extra

1 A<f 72 C 6760—P lain
Weave Scrim. Made

, Y ,
with woven stripes andA Yard openwork border. One
of the most serviceable

ourtain materials you can buy.
White only. Width, 33 inehes.

Postage, 5 yards, 10 extra.

y

<'«
-St'- <•> .>&

<v •Sfr *v

14*

A Yard

72 C 6788— Printed
Swiss. Dainty allover
figured pattern gives this
ourtain material pleasing
freshness. COLORS:

White with blue, rose or gold figures.
State color wanted. Width, 35
inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

OC.d 72 C 6202—N o t t

-

£Q V~ ingham Lace. A serv-

, Y j iceable quality in theA Yard distinctive Adam period
design. Finished with

strongly woven selvedge on each
side. White only. Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

Prtrf 72 C 671 0—Cross-
057^ barred Voile. This sheer

, v j mercerized voile comesA Yard
jn an attractive hand
drawn effect and is a

generous width. Easy to launder.
COLORS: White or Ecru. State
color wanted. Width, 40 inches.

Postage, 5 yards, 8C extra

OOd 72 c 6250—N o t t-
ingham Lace. Another

, v j attractively designed cur-A Yard tajn materjal in the extra
width. A closely woven

border finishes the sides. COLORS:
White or Ecru. State color wanted.
Width, 45 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

A Yard

ATLd 72 C 621 5—N o t t-

‘iO*’ ingham Lace. A well
wearing curtain material
with graceful Adam pe-
riod design. Will make

dainty as well as practical sash
curtains. COLORS: White or Ecru.
State color wanted. Width, 41 in.

Postage, 5 yards, 60 extra

Attractive

Curtain
Material

A Yard

1 Cd 72 C 6775-Cross-
J. barred Scrim. Material

of extra width, the cross-
bar weave giving a very

.
neat effect. Very easy to

wash and iron. White only. Width,
35 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

wmw
44-

JJrJ

72 C 6 204—Nottingham Lace.
An unusually attractive pattern
showing the French fleur-de-lis. Will
ma^e up into crisp, dainty window
hangings. COLORS: White or Ecru.
State color wanted. Width, 32
inches.

Postage. Shards, 60 extra

AOd 72 C 6221—N o t t-
Ingham , Lace. Well

v , wearing curtain material
A Yard

jn a dainty striped and
dotted design. A smooth

weave which launders nicely.

COLORS: White or Ecru. State color
wanted. Width, 42 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

A Yard

ntLd 72 C 6226—N ott-
/ JJ*

1
" ingham Lace. A closely

woven allover pattern
which will appeal to- dis-

criminating buyers be-
cause of the fine quality and extra
width. COLORS: White or Ecru.
State color wanted. Width, 45 in.

Postage, 5 yards, 60 extra

IQ d 72 C 6735-Plain
JLO* Weave Scrim. A firm,

, v j durable quality finishedA Yard with neatly hemstitched
borders. Easy to laun-

der. COLORS: White, Ivory or Ecru.
State color wanted. Width, 35
inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

"X •&' * Iff '? *. ?/;
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in d 72 C 6785— Printed
I Swiss. In an attractive

. Y ,
bird pattern. Will makea lard very dainty curtains for
kitchen or bath room.

COLORS: White with pink, blue or
gold figures. State color wanted.
Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra
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QQ ft 72 C 6205—N o t t-
ingham Lace. Thewov-

, v , , en figured design is aA lardj pattern of which you will

not tire. A durable
quality, the sides finished with strong
selvedge.^ White only. Width, 36
inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

Old 72 C 6206—N o t t-
\ ingham Lace. A pleas-

ing allover design in a
A Yard good width at a very

moder ate price. The sides
finished with strong selvedge edges.
Launders well. White only. Width,
36 inehes.

Postage, 5 yards, 60 extra

OCd 72 c 6245—N o t t-

Oj)’
1
' ingham Lace. An inex-

» v j pensive curtain material
A Yard Qf g0od width with a

neat figured design and
closely woven border. COLORS:
White or Ecru. State color wanted.
Width, 42 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

Iff/W 72 C 621 7—N o t t-

JjU ingham Lace. A dainty
lacy curtain material in

A Yard a pretty figured pattern.

Good quality which laun-
ders well. COLORS: White or Ecru.
State color wanted. Width, 4E
inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

~~

27*
72 C 6766-
Weave Voile.

Plain
Drawn-

A v j
work border and hem*A Yard stitched hem edged with
c 1 u n y lace. COLORS:

White, Ivory or Ecru. State color
wanted. Width, 32 inohes.

Postage, S yards, 60 extra

OOd 7 2 C 6765—Plain
Weave Scrim. One side
is hemmed and prettily
finished with lace edging
one-half inch in width.
White, Ivory or Ecru.

State color wanted. Width, 28 in.

Postage, 5 yards, 60 extra

A Yard

COLORS:

iaiiiiiliiii!!
jiiiaiiiajj

HiBaaiaai
na

ff 72 C 671 5— Cross-
barred Voile. A quality
recommended because it

A Yard launders so nicely. Has
a neat openwork border

on either side, finished with hem-
stitched band. White only. Width,
36 inehes.

Postage, 5 yards, 80 extra

n0tf 72 C 6203—N o t t-
ingham Lace. An eco-
nomical purchase be-

A Yard cause of neatness of de-
sign, durability and good

laundering qualities; 3-inch border
on each side. White only. Width,
35 inehes.

Postage, 5 yards, 60 extra

Q 0tf( 72 C 6207—N o t t-jQr ingham Lace. A pretty

v , allover figured pattern
A Yard giving a soft, lacy effect.

Well woven and finished

on each side with strong selvedge.
White only. Width, 36 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

72 C 621 9—N o t t-

Qj7^ ingham Lace. A finely

woven curtain material
A Yard yvith graceful allover de-

sign' of unusual dainti-

ness. Very easy to launder. White
only. Width, 41 inches.

Postage, 5 yards, 60 extra

An<t 72 C 6954-
Scotch

... , Madras.A Yard Delight-
fully

quaint floral pattern
with pretty border de-
sign. Does not wrinkle
easily. Ivory only.
Width, 36 inohes.

Postage, 5 yards,
60 extra

A a,

f

72 0 6982-
Scotch

, ,, , Madras.
A Yard Beauti-

ful fl o r a 1

pattern in soft material
which will wash and
iron easily. Requires no
stretching. Does not
wrinkle easily. Ivory
only. Width, 36 inohes.

Postage, 5 yds., 60 extra

A (- 72 C 6963—
45? Scotch
... , M a d r as.
A Yard Woven

floral d o-

sign which is very
attractive. Scotch ma-
dras. Launders easily

and requires no stretch-

ing. Ivory only. Width,
36 inches.

Postage, 5 yds.. 60 extra

484- lllcn^cnWi^ll/Qid^ 'ghicaav See Page 479 for low priced Curtain Rods
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72 C 6595—T oped
'igf Edge Marquisette. An

' excellent wearing quality

1

1 Yard ^hit’ll drapes nicely. Easy

o launder. COLORS: White;lvory, or

iijeru State color wanted. Width,

:;fi inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

00 W 72 C 6605— Mercer-
/jy Ized Marquisette.

With taped edge and
A Yard

{iIOp stitch border. A
curtaining which will drape well and

launder nicely. White only. Width,

35 inches.

Postage, 5 yards, Rtf extra

7 2 C 6620—Lace Edge
Marquisette. A plain
weave neatly finished with

37* Marquisette.
weaVe neatly nmsnea wnu

A Yard piped edge and %-inch lace

•edging. Openwork border on each

side. COLORS:White; Ivory, or Ecru.

State color wanfed. Width, 31

•inches.

Postage, S yards, 8tf extra

00(f 72 C 655 1—Bobblnet.
A good quality on a hrm,

even mesh which launders
A Yard WPn, Much used for making
curtains, bed sets and dresser Sets.

COLORS'.WhiteorEcru. State color

wanted. Width, 36 in. Per yd. . 32fi

72 C 6553—Width, 54 inches.

Per yard 470
Postage, 5 yards, 6tf extra

Curtains
That

Beautify
the Home

/’V" JXi •
.

1 Ct* 72 C 6576—Marquis-
ette. A plain, smooth
weave. A remarkably good

A Yard vaiue at this low price.

Finished with neat taped border on
each side. COLORS: White, Ivory, or

Ecru. State color wanted. Width,
36 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra
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0/0 72 C 6354—Filet Net.
jy Pretty allovcr figured de-

sign, a style suitable for any
Yard r00m in the home. Will

ve excellent wear. COLORS: White
Ecru. State color wanted,

idtli, 35 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

K- v

A i

or\e» 72 C 6356—Filet Net.

Jifn
* Only with filet net could you

, have such a dainty pattern
A Yard and such serviceable weave.

COLORS: White or Ecru. State

color wanted. Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

72 C 6385—Fi et Net.
A good width, featuring

a rather, delicate pattern.
\ Yard Firmly woven to withstand

liard wear. COLORS: White or Ecru.

State colorwanted . Width ,
40 inches

.

Postage, 5 yards, 8tf extra
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nCk<f 72 C 6380—Filet Net.
yAV- You’ll be dehgh ed with

this fine dainty weave.
V Yard Excellent quality with small

igured design. COLORS: White or

Ecru. State color wanted. Width,

19 inches.

Postage, 5 yards, 8tf extra
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a** 72 C 636O—Filet Net.

tfQy An attractive diamond pat-

tern, dainty in appearance,
A Yard

j,ut strongly woven insuring

the most satisfactory service.
COLORS: White or Ecru. State color
wanted. Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

24*
72 C 65 79—Mcrcer-

qulfi

weave in White; Ivory, or
ized Marquisette. A firm

A Yard Eoru. State color wanted.
Curtain material which will delight

you with its fine laundering qualities.

Width, 3< inches. Per yard 24 tf

Postage, 5 yards, 6tf extra

72 C 6590—Width, 4S inches.

Per yard. 370
Postage. 5 yards, 8tf extra

OOf? 72 C 6610—Mercer

-

ized Marquisette. Fine

A Yard in quality and finished with

hemstitched border and torchon lace

edging. Will make up into very at-

tractive window hangings. COLORS:
White: Ecru, or Ivory. Stale color

wanted. Width, 34 inches.

Postage, 5 yards, 6 tf extra

OfW 72 C 6632—Figured
Ayr Marquisette. A neat figur-

ed pattern finished with
A Yard strong selvedge on each

side. Easy to wash and iron. Does
not require stretching. White
only. Width, 36 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

OA(y 72 C 6358—File. Net.

^11^ In allover figured design.

Drapes beautifully, is easy
A Yard t0 launder and will give

most satisfactory service. COLORS:
White or Ivory. State color wanted.
Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

iff
+ 1 + 1 ilr

* i ifi V f
+

* *'
i
* ' * i* i

k *: A + f + f

72 C 6631 — Dotted
39^ Marquisette. A polka dotw

pattern which will appeal to

A Yard those who like dainty

window draperies. Does not become
mussed easily. Will launder well.

White only. Width, 36 inches.

Postage, 5 yards, 6<t extra
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OAtf 72 C 6630 Cross-

barred Marquisette. A
A Yard favorite curtain material

because its crisp freshness

gives such a dainty, cheerful effect.

White only. Width, 36 inches.

Postage, 5 yards, 8tf extra

72 C 6362—Filet Net. Good
quality; moderately priced; in an
attractive, lacy pattern. Particularly

suitable for living rooms. COLORS:
White; Ivory, or Ecru. State color
wanted. Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, fetf extra

72 C 6365—Filet Net.
Better quality filet, net in a

.. . conservative pattern, pleas-
A Yard

jng 0 the eye. COLORS:
White or Ecru. State color wanted.
Width, 35 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra
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T*T±t* 72 C 6367—Filet Net.
JjQr You’U find this small

bird pattern very attractive
A Yard

for many rooms in the

home. COLORS: Ivory or Ecru. State
color wanted. Width, 36 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

72 C 641 0—Filet Net.

. v An attractive paneled de-

_ r sign woven of fine quality
A Yard net. Extra width; very

serviceable. COLORS: White or Ecru.

State color wanted. Width, 46

inches.
Postage, 5 yards, 8tf extra
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OOtf 72 C 6370—Filet Net.jQr A heavier weave with a

v , small allover figured pat-
A Yard tern. Suitable for kitchen

or dining room. COLORS: White or

Ecru. State color wanted. Width,
36 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

72 C 6382—Filet Net.
A pleasing allover pattern

in a firm even weave which
A Yard insures long and -satisfac-

tory wear. COLORS: White or Ecru.

State color wanted. Width, 38

inches.
Postage, 5 yards, 6tf extra
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OCi/ 72 C 64 1 2—Filet Net.

OO* Extra width, suitable tor

,
large windows. The pat-

A Yard
(ern ;s jn fine, lacy effect.

Drapes nicely and launders well.

COLORS: White or Ecru. Statecolor
wanted. Width 46 inches.

Postage, 5 yards, 8tf extra

'I

y.,-w 72 C 6351 —Filet Net.
The favorite basket-weave
design in a good grade

A Yard 0f ne t. finished with strong

selvedge edges. Ivory only. Width,

34 inches.
Postage, 5 yards, 6tf extra

n 25 72 C 6387 — Notting-
ham Lace. Our finest

A Yard quality of net, almost
cobwebby in its delicacy’,

but firmly woven to withstand hard
wear. COLORS:White or Ivory. Spate
color wanted. Width, 44 inches.

Postage, 5 yards, 8tf extra
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55 1*
72 C 6383—Filet Net.

One of our daintiest pat-

terns. A design you will like

A Yard
for many rooms in your

home. An excellent quality, COLORS:
White or Ecru. State color wanted.
Width, 39 inches.

Postage, 5 yards, 8tf extra

72 C 6352—Filet Net.
r Well wearing net, woven

in a’ pretty floral pattern
A Yard an(j finished with strong

selvedge edges. COLORS: White or

Ecru. State color wanted. Width,
34 inches.

Postage, 5 yards, 6tf extra

72C 6389—Filet Net.
OQr Dainty weave in the graee-

ful Adam period design.
A Yard ^\n extra fine quality, but

strongly woven to give long wear.

COLORS: White or Ivory. State
color wanted. Width, 44 inches.

Postage, 5 yards, 8tf extra

sr, m isi' i Curtain
*m " Edging

A Yard

An inexpensive Cotton Edging for curtains.

It has a decorative pattern, wears well and
washes nicely. Width, about 56 inch. COLORS:
White or Ecru.

State color wanted.
20 C 6827—Per yard.... 3tf

12 yards 3 30
Postage, per yard, ltf extra

Sunfast
Drapery
Fringe

A Yard
w

ilil!’* alitcidi’iid JiLiui iili ^
Mercerized Cotton Fringe suitable for cur-

tains and especially desirable for drapery edg-

ings. A pleasing pattern and very inexpensive.

Width, about 1 inch. COLORS: Brown; Ecru
Old Rose; Green; White, or Yellow. Statecolor.

20C 6829—Per yard 100
Postage, per yard, ltf extra

Mercerized
Cotton
Edge

Merce r i z e d S31?0K,^S!
cotton torchon ft*
lace in pleasing 'f'er -

pattern. A popular edging for curtains and bed-

spreads. Good value. Width, about 2 inches.

COLORS: White or Ecru. State color wanted.

20 C 6825—Per yard 230
Postage, per yard, ltf extra

Filet Lace
Edging

60 A Yard
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As a Cur-
tain Edging,
this one is

.

always in favor. Width, about 1 Ve inches.

COLORS- White or Ecru. Statecolor wanted.

20 C 6831—Peryard 60
12 yards 6 5£

Postage, per yard, ltf extra



Scrim,Marquisette and Muslin Curtain
Easy to Keep Fresh and Dainty

»-«n7) VT'I'nTTUV 1 ’ 90

tA/in 7,2 C S

6

1 1—Dotted
$*#4“ Marquisette
/. Curtains. Especially“ pleasing to women who
A Pair seek dnlntluess and ln-

dlvlduallty. HulUed cur-
tains are tile newest vogue. Made
of s h eer marquisette embroid-
ery In polka dots. Has ruillo
edge, white only.

Width, each curtain, 30 Inches.
Length. 2 'A yards.

Postage, per pair, bt extra

$
* 9Q 72 C 5865—
43 Figured Scrim

Curtains. Made“ of fine quality
scrim with a
delicately tinted
figure and edged

with a full ruffle of self ma-
terial. If you want the new-
est fashion, be sure to buy
ruffled curtains. COLORS:
White with gold, rose, or blue
figures. State color wanted.
Width, each curtain, 28 Inch-

es. Length, 2'A yards.
Postage, per pair, bt extra

_tA , 72 C 5955—
I (I /» Crisp Muslin
JlM Jt- Curtains. A
9Jr 9/ simple style

which for gener-
A Pair atlons has re-

tained Its popu-
larity. Much In demand at
present because ruffled cur-
tains are this season's fa-
vorite. The price affords
a decided saving. White only.

Width, each curtain, 24
Inches. Length, 2)4 yards.
Postage, per pair, 6c extra

A Pair

Sealed Envelopes
protect your curtains
from the time they
leave the factory un-
til they are placed in
your hands.

Af) J 72 C 5801 —yV fr Scrim Curtains.
TJIJ A decidedly goodv v value In plain
A Pair curtains made

from good quality
scrim, firmly and strongly
woven, certain to wear and
launder to your satisfaction.
Neatly;finished with 2-in.hem-
stitched border. COLORS:
White or Ecru. State color
wanted.

Width, each curtain, 33
inches. Length, 2)4 yards.
Postage, per pair, 6; extra

Laundering cur-
tains becomesaneasy
matter when one
possesses the proper
Curtain Stretchers.
See Index.

$*|75 Scrim~ I Excellent in qual-X Ity, pleasing in

» p_;_ design and low" rair m price .

The scrim is
exceptionally fine In texture,-
yet firm and strong. Will
wear well and retain its body
through frequent washings.
Made with a 2-inch hem-
stitched border finished with
an edging of equal width
lace. COLORS: White or
Ecru. State color wanted.

Width, each curtain, 34 in-
ches. Length, 2)4 yards.
Postage, per pair, bt extra

AA ir 72 C 5810
ScrimT / Curtains.

md An e x -

_ .
ceptlonal -

A Pair ly fine
soft qual-

ity: tastefully finished
with narrow h e m -

stitched border and
pretty lace edging. . A
lace medallion com-
bined with drawn work
makes an attractive
corner display.
COLORS: White o r
Ecru. State color
wanted.

Width, each curtain,
33 inches. Length, 2 y2
yards.
Postage, per pair,

bt extra

F
OR KITCHEN, bedroom or living room
where windows are kept open and cur-
tains soon become soiled and dingy

—

scrims, marquisettes or muslins are a happy
choice. They wash and iron so easily that
they may always be kept fresh; they cost so
little that even the loveliest are economical;
they wear so vTcll that they are a wise pur-
chase, and are so pretty that you enjoy
owning them. Ruffled styles are particu-
larly good this season.

Sealed Envel-
opes protect
your curtains
from the mo-
ment they leave
the factory un-
til they are

£
laced in your
ands.

A Set

72 C 5830

__ 72 C 5610 — Mar-
k 1 hf> quisette Curtains. A
" I v, *, simple style finished with
X narrow plcot edged ruffle.

You’ll find them pretty
as well as practical.
Marquisette launders

,
,

beautifully and may be
Ironed instead of stretched. Ruffled
curtains are the season's most popu-
lar style. White only.

Width, each curtain, 30 Inches.
Length, 2)4 yards.

Postage, per pair, bf extra

A Pair

72 C 5601 —Ms
35 quisette Curt airv I 00 Made of fi-j

X material whi
will retain Its fre»

crisp look after na
launderings. A shq

style, with two-inch hemstitch
border. COLORS: White, Ivor
or Ecru. State color wanted.

Width, each curtain, 33 Inch
Length, 2% yards.

Postage, per pair, b( extra)

72 C 5830—Scrim Curtains. Attractive in its neat sim-
plicity, this three-piece Dutch Colonial curtain set is made
of fine scrim, finished with hemstitched border two inches
wide. COLORS: White or Ecru. State color wanted.

Width, over all, 78 inches. Length. 2 lA yards. Length of
valance, 16 inches.

Postage, per set, extra

R?ffl^d
5
S
8
c
4
r
4
rm $135Curtains. A firm, VI*'*'

close weave In a X
neat style, finish-
ed with plcot edged A Pah-
ruffle. Comes to
you ready to be hemmed for
the rod. These curtains will
launder excellently and the
price Is less than it would cost
you to buy material and have
the curtains made. White
only.
Width, each curtain, 30 Inches.

Length, 2 V* yards.
Postage, per pair, bt extra

Fresh New Curtains
suggest fresh wall
paper. Write for our
latest Wall Paper
Book. Sent free on re-
quest. Prices are very
low.

72 C 5635—Marquisette Curtains. Popular three-piece
Colonial style, made of good quality marquisette, finished with
narrow hemstitched border and pretty lace edging An
excellent value at a very moderate price. COLORS: White
or Ecru. State color wanted.

Width, over all, 78 inches. Length, 2 'A yards. Length of
valance, 16 inches.

Postage, per set, 6£ extra

72 C 5615-
Marquisette
Curtains. This
trim, attractive style
of curtain will add
a pleasing note of
grace and dignity
to your furnishings, isomuiy
finished with hemstitched bor-
der two inches wide and cluny
lace edging of equal width.
Will wear well and launder
easily. COLORS: White or
Ecru. State color wanted.

Width, each curtain, 33 Inch-
es. Length, 2)4 yards.
Postage, per pair, bt extra

A Pair

Daintily

-.Theso are Curtain
Values of which we are
proud. Not for many
years have we been
able to oSer such good
quality at these
moderate prices.

A Pair

72 C 5617 —
Marqui s e 1 1 eCurtains.
Simple in design,
but rich In effect.
Made of a good
quality of ma-
terial, and woven,
for long satisfactory wear. The
two-inch hemstitched border Is
finished with handsome lace edg-
ing. Excellent value. COLORS:
White or Ecru. State color
wanted.

Width, each curtain, 33 Inch-
es. Length, 2)4 yards.
Postage, per pair, bt extra

72 C 5620 —
Marquis-
ette Cur-
tains. Made
of firm,
closely wov-
en material,
pre-shrunk and depend-
able for satisfactory wear.
These curtains have a
pleasing corner design
effectively brought out
with drawn work and
dainty lace medallion.
Finished with hemstitch-
ed border and rich
cluny edging. Curtains
which ^combine beauty,
utility and economy.
COLORS: White or Ecru.
State color wanted.

Width, each curtain,
34 Inches. Length, 2)4
yards.

Postage, per pair,
bf extra

A Pair

72 C 5835—Marquisette Curtains. Unusually atti active,
high grade curtains in three-piece Colonial style. Made with
paneled Inserts of delicate filet lace in flying bird design and
finished with hemstitched border edged with rich cluny lace.
Hemmed, ready for the rod. COLORS: White, Ivory, or
Ecru. State color wanted.

Width, over all, 50 Inches. Length, 2 yards. Length of valance,
16 Inches.

Postage, per set, 6c extra

All the materi-
als used for these
Curtains have
been carefully
pre-shrunk and
should launderto
your complete
satisfaction.

486 Tlm^me^Qid fyLcaqcr , Attractive Reed Furniture shown on Pages 442 and 443



An attractively designed
portiere ot velour rope and
figured tapestry bands.
Tassels give a pleasing fin-
ish. Will fit any opening
from 4 leet to 7 leet wide.
Length, about 7!4 feet.

Valance to match shown
below.

I 72 C 7100—Green and ,

1 Rose. Each S5.98
72 C 7101 — Green and
Brown. Each $5.98
72 C 71 02 — Green and
Red. Each $5.98
72 C 7103— Green and
Tan. Each $5.98
Postage, each, ICC extra

Fringed Tapestry Portieres

$075
High grade tapestry portieres, the

ends finished with real hand made
fringe. The pattern is pleasing and
the colors are soft and rich. Width,
each portiere, 48 inches. Length, not
including fringe, 2*/3 yards.

72 C 7330—Red and Green Per pair.
. $6.75

72 C 7331—Green and Brown.
Per pair 6.75

Postage, per pair, 12< extra

A Pair

.... A handsome portiere in rich colors.

Kf"Zh The green is particularly good for
south exposure rooms, while theV brown and mulberry shades are more

A Pair suitable for rooms with less sunshine.
Width, each portiere, 47 Inches.

Length, 2)4 yards.
72 C 7332—Green. Per pair $6.25
72 C 7333—Brown. Per pair 6.25
72 C 7334—Mulberry. Per pair 6.25

Postage, per pair, 12< extra

Rich looking

hangings which
will add much to

the attractive appearance

of your home. Width,

about 6 feet. Length, about

214 yards.

72 C 71 04—Green and
Brown. Each.... $2.98
72 C 7120—Green and

Rose. Each $2.93
72 C 71 21 —Green and Red.
Each $2.98

Postage, each, 14£ extra



Couch Covers
This Couch Cover Offers You

Unusual Value

1*

Seamless

Tapestry
Couch Cover

A couch cover of good wearing quality at
an unusually low price. The medallion

effect in the center and the deep border make an at-
tractive design. In red and brown on a dark green background.
Width, f)0 inches. Length, 2l

/i yards. Reversible.
72 C 7401 si 98

Postage, 8$ extra

$
1 AR Tapestry Couch Cover
1 vu Roman stripes in Drown,

red and ccru on a green” ground make this a very
neat, attractive couch cover.

Width, 50 inches. Length, 214 yards.
Reversible.
72 C 7402 SI .48

Postage. 8<t extra

$

Tapestry Couch Cover
"J QC It you prefer a decorative
I "" style of couch cover, this

floral design in red, green
and brown is an excellent
choice. Width, 50 inches.

Length, 2 Vi yards. Reversible.
72 C 7403 $1 .95

Postage, 8$ extra

$
Tapestry Couch Cover

•>80 A unique Oriental pattern
in blue, red and ecru on a

,
Zj rich brown background.

Closely woven durable ma-
terial. Width, 54 Inches.

Length, 2 Vi yards. Reversible.

72 C 7410 $2.89
Postage, 10$ extra

Tapestry Couch Cover
Ch CC A cover of dependable

V < quality. In a pleasing
tl combination of shades

—

rose, cream, red and yellow
on a dark green ground.

Width, 60 Inches. Length, 2% yards.
Reversible.
72 C 7420 $3.65

Postage, 106 extra

Tapestry Couch Cover
QQ An Oriental design in rich

< •'O tones of green, red and
brown. Its close, durable
weave assures you of good
wear. Width, 56 inches.

Length, 2% yards. Reversible.

72 C 7430 $3.98
Postage, 106 extra

$
Tapestry Couch Cover
A richly figured Oriental

/ 1 ° design in well blended
shades of red, green, ecru
and brown. Firm durable
weave. Width, 54 inches;

length, 2Vz yards. Reversible.
72 C 741 1 $2.75

Postage, 106 extra

TableCovers

tractive figured design finished with fringed ends. Woven fl
from highly mercerized yarns which give a lustrous silky O
finish. Width. 16 inches. Length, 54 Inches. a
COLORS: Blum rose; greeD, or brown. State color wanted

72 C 7502
Postage, 6$ extra

Tapestry Brussels

Tapestry Table Cover

$
< Qfi The price of this cover affords you a

|
95 real saving; and its strong, close

weave assures satisfactory service. In
red and green—the neatly figured de-

sign is most pleasing' A 4-inch fringe makes
an attractive finish. Size, 60 by 60 inches.

72 C 7535 $1.98
Postage, 8$ extra

Table Runner 16 by 50 inches

An artlstlo runner of lustrous fiber silk. The design

is embroidered In a contrasting color and elves the

popular stenciled efiect. Reversible. COLORS: Rose; blue: brown,
or green. State color wanted. . _
72 C 751 5—Size, 16 by 50 inches $2.15
72 C 751 9—Size. 16 by 72 inches 2.65

Postage, 66 extra

Shown in Colors on Opposite Page, are Described Bel

1 1 Vfllilfi This illustration shows the durable wr

i of our Tapestry Brussels. Note how the a

face is formed by row upon row of tiny lo

and how the base of each loop is firmly be
in tho weave of the rug. The smooth surl

>s attractive and will give lasting wear.
' a dependable rug, at a low price, you cat

^0*W ' make any better choice than our Tape:
Brussels.

Seamless Tapestry Brussels Rug
An attractive floral medallion pattern In medium light ground

contrasting color effect. Well wearing quality.

Number Size Shipping Weight, About Eac
1 72 C 2045 9 by 12 feet 23 pounds $1Q.T
1 72 C 2047 11J4 by 12 feet 28% poundfl 21.

Seamless Tapestry Brussels Rug
Another popular floral medallion pattern. Colors are in metil

tones. The style Is suitable for any room in the home. Tapestry B run
rugs are a practical choice because of their excellent wearing qualltli

Number Size Shipping Weight, About Kaolt

1 72 C 2001 9 by 12 feet 23 pounds $1 7.9.... — 22.7172 C 2002 1114 by 12 feet 29 pounds

Seamless Tapestry Brussels Rug
Rich floral design in bright colors with pretty medallion ceil'

Will give a cheerful, homelike effect to any room.

Number
1 72 C 2010
1 72 C 201 1

1 72 C 201

2

Size Shipping Weight. About
9 by 12 feet 25 pounds
814 by 1014 feet 20 pounds

1114 by 12 feet 31 pounds 25. 9f

Seamless Tapestry Brussels Rug
1 Our best grade Tapestry Brussels In an attractive figured patten

with soft, rich background. A quality which is very comfortable to fit

tread and will give excellent wear. For a medium priced rug, you cauii«

make a better selection. Order today while our stocks are complete.

Number Size Shipping Weight, About Each I

17? C 2185 „? by 12 feet 28 pounds $24.
7j

1 72 C 2187 814 by 1014 feet 23 pounds

Seamless Jute Tapestry Brussels Rug
A good value in a low price Jute Brussels rug. The pattern la:

conventional figured design on a light background.

Number Size Shipping Weight, About Eacli

1 72 C 2085 9 by 12 feet 26 pounds $12.61!
1 72 C 2086 6 by 9 feet 14 pounds 7.4E
1 72 C 2087 9 by 9 feet 20 pounds 10. 71

Seamless Tapestry Brussels Rug
Tapestry Brussels rug in a pattern suitable for living room or dir: Dj

room. Of a quality that will withstand hard service. Woven of he v:

quality wool yarns. The prices are very low for this excellent gr; le

Number
1 72 C 2104
1 72 C 2105
1 72 C 21 06
72 C 1 3

Size Shipping Weight, About
9 by 12 feet 29 pounds
714 by 9 feet 19 pounds
814 by 1014 feet 23 pounds
27 by 52 inches 214 pounds

Eac
$20.91

1 5. £

18 . E

2. C

Seamless Tapestry Brussels Rug
Good quality Tapestry Brussels rug In a very neat allover flgii:

design, with border of contrasting color. Excellent value.

Number Size Shipping Weight, About Eac|
1 72 C 2022 9 by 12 feet 27 pounds $19.9E
1 72 C 2023 6 by 9 feet 14 pounds 10.
1 72 C 2024 814 by 1014 feet 22 pounds 1 8.

Seamless Tapestry Brussels Rug
Another pleasing pattern in our best grade Tapestry Brass'

The rich, subdued color scheme is brought out effectively by the sn
allover design. Soft and comfortable to the tread.

Number Size Shipping Weight, About
1 72 C 21 95 "9 by 12 feet 30 pounds
472 C 21 96 414 by 714 feet 9 pounds
172C 2197 6 by 9 feet 15 pounds
1 72 C 21 98 814 by 1014 feet 24 pounds
1 72 C 2199 1114 by 1314 feet 42 pounds

Each!
$23.7

8.9
1 3.7
21.9
37. 5(

Seamless Tapestry Brussels Rug
A heavy quality that lies flat on the floor and will not curl or rumpl

up. This is our best grade of Tapestry Brussels, woven with a soil

thick pile which is most comfortable to the tread. The pattern illustrate

is In small allover design in a very pleasing color effect. The various sizes at

moderately priced.
Number Size Shipping Weight, About Each

1 72 C 2200 9 by 12 feet 30 pounds $23.9
1 72 C 2201 814 by lOVi feet 24 pounds 21.8
1 72 C 2202 1114 by 12 feet 38 pounds 31.7
1 72 C 2203 1114 by 15 feet 17 pounds 41.5
72 C 20 27 by 54 inches 214 pounds 2.1

Seamless Tapestry Brussels Rug
Woven of durable wool yarns in floral medallion pattern and pleasl

color combination. Very moderately priced. A rug that can be depend
upon for good service. Suitable for any room.

Number Size Shipping Weight, About Each

172 c 2140 9 by 12 feet 25 pounds $15.9

Number
1 72 C 2055
1 72 C 2056
1 72 C 2057
1 72 C 2058
1 72 C 2059

Seamless Tapestry Brussels Rug
A pretty floral medallion pattern on a tan background. The cold

do not show soil readily. Wears well.

Size Shipping Weight, About
9 by 12 feet 25 pounds
6 by 9 feet 1 4 pounds
7!4 by 9 feet 18 pounds
814 by 10!4 feet 20 pounds
114 by 12 feet 31 pounds

Each
$18.9

1 1 .2
1 3.7
1 6.8
24.51

Seamless Tapestry Brussels Rug
A beautiful Chinese pattern carried out In tan against a backgrout

of the now popular dull blue. An unusually pleasing design in a quail

which will give satisfactory service.

Number Size Shipping Weight. About Each

179T202O 9 by 12 feet 27 pounds $20.5
72 C 2021 814 by 1014 feet 22 pounds 1 9.2

Seamless English Brussels Rug
In English Brussels rugs you will find the weave exceptionally clo:

and fine because a great many more threads are used for each squat

inch than are used for Tapestry Brussels., The design and colorlB^

of the rug illustrated emphasize Its good quality. The pile is thick and luxur

lhe tread '
WU ' °ry SerV

‘ Each
feet 31 pounds $32.8Number

172 C 2376
1 72 C 2377
1 72 C 2378

814 by 1014 feet

1114 by 12 feet

25 pounds
39 pounds

4:88 TllmJponutyUtQid 'ghkago ,
Convenient, comfortable Sanitary Couches are shown on Pages 470 and 471
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RugsShown in Colors^" Sed HI ieSS
on Opposite Page Velvet
are Described Below

Seamless.

A firmly woven rug of dependable wearing qual-

ity. The design is pleasing and attraotivoly colored

and will bo suitable for almost any room in the

home. The pile of the surfaoo is unusually springy.

Sizo
9 by 12

7 14 by 9

Shipping Weight,
About

feet ' 29 pounds
feet 19 pounds

172 C 2412
172 C 2413 •/«-* - _

1 72 C 241 4 814 by 1014 foot 23 pounds

No Small Rugs to Match A

Each f
$23.75

1 6.75
20.95

Mado of high grade soloot wool, this velvet rug
will give lasting, satisfying service. The coloring

is quiet and restful in effect, and tho “velvet-like'

surfaoo is comfortable to tho tread. Seamless.

Shipping Weight,

Rugs

172 C
1 72 C
1 72 C
1 72 C
I 72 C

2430
2431
2432
2433
2434

Size
9 by 12
6 by 9
7 14 by 9

8 K by 1014 feet

1114 by 12 feet

feet
feet

foot

About
28 pounds
15 pounds
19 pounds
22 pounds
35 pounds

Each
$22.95

1 3.75
1 6.45
20.95
30.85

No Small Rugs to Match B

A pleasing allover pattern against two toned tan
background; the design in a combination of colors

which will blend nicely with almost any colorscheme.
Seamless.

!l 72 C 2556
:i 72 C 2557
1 72 C 2558
172 C 2559
Small Rug to Match
72 C 41 2—S i z e,

17 by 54 inches. Ship-
ping weight, about 2 14

pounds $3.45
72 C 41 3—S i z e,

30 by 72 inches. Ship-
ping weight, about 5
pounds $6.35

Size

9 by 12 feet

6 by 9 feet

814 by 10J4 feet

11 14 by 12 feet

Shipping Weight,
About

38 pounds
20 pounds
31 pounds
48 pounds

Each
$36.75
20.50
32.50
48.95

In this*wool velvet rug the border of dark colors

brings out the richness of the pattern. Of depend-
able wearing quality, it is an unusual value at this

price. Comfortrgiving surface. Seamless.

Shipping Weight,
Size About Each

172 C 2409 9 by 12 feet 29 pounds $23.95
172 C 2410 7)4 by 9 feet 19 pounds 16.95
172 C 2411 814 by 1014 feet 23 pounds 21.25

Small Rug to Match

l
Of the same quality

and coloring as number
172 C 2409.

72 C 204—S i z e,

27 by 52 inches. Ship-

ping weight, about 2 14

pounds $2.25 '

Tho small illustration

w- shows the fine close weave
of our velvet rugs. The surface is formed of innumerable
tiny loops which arc cut to make a deep firm pile. This gives

our velvet rugs their soft rich appearance. Velvet rugs are

not only handsome, but very serviceable as well.

A desirable Velvet Rug both from a standpoint of

quality and of beauty. The Oriental design is pleasing

to the eye and the soft tan ground with the mingled
contrasting colors will harmonize with almost any

color schomo in which your room may be decorated. Note
the attractive border. The good, selected grade of wool
assures you of long satisfying wear. Unusually low priced.

Seamless.
Shipping Weight,

Size About Each
172 C 2462 9 by 12 feet 25 pounds $26.75
1 72 C 2463 11 14 by 12 feet 31 pounds 36.75

No Small Rugs to Match E

Velvet rug in small allover design with very
attractive border. The colors are in soft restful

shades that will blend in nicely with practically any
decorative scheme. The firm weave and carefully

selected wools give this rug exceptional wearing quality.

Seamless.
Shipping Weight,

Size About Each
1 72 C 2460 9 by 12 feet 25 pounds $26.95
1 72 C 2461 1114 by 12 feet 31 pounds 36.95

No Small Rugs to Match F

One of our newest floral patterns. An attractive

combination of dark green, brown and rose. If

you desire a pretty and inexpensive rug, you cannot
make a better selection. Seamless.

Shipping Weight,
Size About Each

1 72 C 241 5 9 by 12 feet 29 pounds $23.95
1 72 C 241 6 6 by 9 feet 15 pounds 13.25
172 C 2417 814 by 10)4 feet 23 pounds 21.50
Small Rug to Match
Of the same quality

and coloring as number
172 C 2415.

72 C 206—S i z e,

27 by 52 inches. Ship-
ping weight, about 2 14

pounds $2.29

A richly colored rose pattern. Its cheerful tones
will brighten your room, and the “velvet-like”

surface is easy to walk upon. The firm weave will

give exceptional wear. At this low price, this rug
is a remarkable value. Seamless.

Shipping Weight,
Size About Each

172 C 2438 9 by 12 feet 28 pounds $23.50
172C2439 8 14 by 10 14 feet 22 pounds 21.45
1 72 C 2440 1114 by 12 jget 35 pounds 32.50

No Small Rugs to Match H

Wilton Velvet Rugs tj

Shown in Colors on Opposite Page,Described Below
f

n
You will find our Wilton velvet rugs floor eftverings

of lasting strength and beauty. Seamless style In a
Dleasing color design. Finished with fringed ends.

1 72 C 2651—9 by 12 feet. Shipping weight, about

84 pounds $34.95
79 C 2652— 6 by 9 feet. Ship, wt., about 18 lbs. . 19.95
79?56S3— 7l4by9feet. Ship, wt., about 23 lbs 25.85
70 C 2654— 8!4 by 10!4feet. Ship. wt., about 26 lbs. 32.75
72 C 2655—1U4 by 12 leet. Ship. wt. about 431bs. 46.75
mall Rug to Match

Not Fringed

2 C 401—Size, 18 by
I In. Ship, wt., VA lbs.

$1.75
2 C 402—Size, 2/ by

l in. Ship, wt., 2% lbs.

: $2.95
2 C 403—Size. 36 by
l in. Ship. wt.. 5 ib|

A handsome allover pattern In rich subdued colorings.

A rug with a very soft, deep pile of unusually luxurious
a i i

. dependable for long service.
fringe. Seamless.

. ft. Shlpwt„abt.401bs.$34.85
172 C 2686—Gby9feet. Ship, wt., about 21 lbs . 18.75
1 72 C 2687—814 by 10 '4 feet. Sh lp. wt., about 32 lbs.32. 85

i Small RugtoMatch
Of the same qual-

!; Ity and handsome
design as No. 172 C -

i 2685. Seamless and
! fringed ends.

;

72 C 470—Size,
) 27 by 54 inches. Shl>
}, ping weight. 3 4
pounds $3.45

Rugs of enduring quality and charm. The small
floral design Is In soft rich colorings which will harmonize
nicely with any color scheme. Seamless style finished
with fringed ends.
172 C 2551—9byl2 feet. Shlp.wt.,abt.38 lbs$36. 50

172 C 2552— 6 by 9 feet. Ship, wt., about 20 lbs. 19.95
1 72 C 2553— 7'/2by 9 feet. Ship. wt.. about 25 lbs . 25.75

1
72 C 2554— 8!4byl0!4 feet. Ship. wt.. about31 lbs. 31 .95
72 C 2555—lU4byl2 feet. Ship. wt.. about 48 lbs. . 49.75
Small Rug to Match

Same quality and col-
ors as 172 C 2551 but not
fringed.
72 C 410—Size, 27 by
64 Inches. Ship, weight,
2H pounds. . . $3.48
72 C 41 1—Size, 36 by
72 Inches. Ship, weight,
5 pounds $6.45

Beautifully designed rugs made of a very fine grade
of pure worsted yarn. A quality which you will find
as serviceable as it Is handsome. All are finished with
fringed ends excepting the 6x9 foot size. Seamless.
172 C 261 O—9byl2 ft. Ship.wt,.,abt.37 lbs. $46. 75

1 72 C 261 1— 6
' *

1 72 C 261 2— 814

172 C 2613-llU11 'A

Small Rug to Match
Same quality and col-

ors as 172 C 2610 but not
fringed.
72 C 466—Size, 27 by
54 Inches. Ship, weight,

314 pounds $4.95
72 C 467—Size, 36 by
72 Inches. Ship, weight,

5% pounds $7.75

These high grade rugs are distinctive In appearance
which we can recommend highly for

design shows an un-
All have fringed

mlpss.

1 72 C
1 72 C
1 72 C
Small Rug to Match
Same quality and col-

ors as 172 C 2614 but
not fringed.

72 C 461— Size, 27 by
54 inches. Ship, weight,

3!4 pounds $4.98
72 C 462—Size, 36 by
72 inches. Ship, weight.

6% pounds $7.85

These are our highest grafle Wilton Velvet Rugs
and you will find them superb in appearance as well

as quality. The firm, close weavo assures you of long,

satisfactory service: the deep pile makes these floor

coverings luxuriously soft. Seamless, with fringed ends.

1 72 C 2600—9 by 12 feet. Shipping weight, about 41

pounds $69.75
172 C 2601—814 by 1014 feet. Shipping weight, about 33
pounds $62.50

Small Rug to
Match

Of the same high
grade and handsome
design as number
172 C 2600.
72 C 450—S i ze,
27 by 54 inches. Ship-
ping weight, 4
pounds $6.75

Low-Priced
Small Rugs

Wool and Fiber Rug
Good quality allover pat-

tern in small wool and fiber
rugs; dark brown coloring.
72 C 111 O—Size, 27 by 54
inches. Shipping weight,
about 1 % pounds. ...$1,39
72 C 111 1—Size, 30 by 00
inches. Shipping weight,
about 2 14 pounds. ...$1,59

Wool and Fiber Rug
Inexpensive, good quality

Small rugs in a very attrac-
tive color combination of
greens and browns.
72 C 111 2—Size, 27 by 54
inches. Shipping weight,
about 1 % pounds. ...$1.39
7 2 C 111 3—Size, 30 by 60
inches. Shipping weight,
about 2 14 pounds. ...$1.59

Printed Tapestry
Brussels Rug

A well wearing rug at a
money-saving price. The pat-
eln is attractively colored
in tan and green; durably
printed.

72 C 31 — Size, 27 by 54
inches. Shipping weight,
about 2 pounds $1.15

Printed Tapestry
Brussels Rug

Woven of jute and of de-
pendable quality, this Tapes-
try Brussels is a remarkably
good value rug. The medallion
pattern is in brown with
touches of rose color.

72 C 45 — Size, 27 bv 54
inches. Shipping weight,
about 2 pounds $1.10

Printed Tapestry
Brussels Rug

A jute faced rug of durable
weave. The Oriental pat-
tern is attractively Colored
in tan, green and red.

72 C 30 - Size, 27 by 54
inches. Shipping weight,
about 2 pounds. ...$1.15

Tapestry Brussels
Rug

These small worsted-
faced rugs are very durable
and the prettily colored,
allover pattern will brighten
your rooms. Blue, rose and
green figures on a tail

ground.
72 C 1 3—Size, 27 by 52
inches. Shipping weight,
about 2 14 pounds. $ 2.10

Tapestry Brussels
Rug

An Oriental pattern in

which reds, blues and tans
predominate. Well woven
of substantial yarn. Worsted
face.

72 C 12 — Size, 27 by 52
inches. Shipping weight,
about 2 Vi pounds . . .$2.05

Velvet Rug
An attractive picture pat-

tern showing setter dogs
in a hunting scene. Woven
of long wearing yarns in rich
colors. Soft and comfortable
to the tread.

72 C 20 5—27 by 52 inches

Shipping weight about 2 14 bis.

$2.25

Wool Faced Velvet
Rug

A picture pattern in pretty

life-like colors, showing kit-

tens at play. The wearing
duality, as well as the design
will please and satisfy you.

72 C 241—26 by 50 inches

Shipping weight, about 2

pounds $1.98

Axminster Rug
Pictorial design rug

cheerful, pleasing colors,

showing cats at play. Woven
from strong, durable yarns.

72 C 7 0 9—27 by 52 inches.

Shipping weight, 2 % pounds.
$3.69

72 C 710—36 by 63 inches

Shipping weight, 4 14 pounds.
$5.89

The Vacuum Cleaners shown on Page 529 are effective dirt removers r UlcnigcmWigU/a'id 'Chicago 4:91



Fine duality

Small Rugs

^
IMS

Fringed Wilton Velvet Rugs
Wool faced, good q uni lty ruga In all-

over pattern. Unusually good valuoa.
Soft shades of old ros o and tan.

72 0 480—Size, 22V5 by 30 Inches.
Shipping weight, about 2 poundH. $2.98
72 C 481—Size, 27 by fit Inches.
Shipping weight, about 3 (4 pounds $4.48
72 C 482—Slzo, 30 by 03 Inches.
Shipping weight, about 5 pounds

. S 7 . 25

M
Fringed Wilton Velvet Rugs
Wool faced rugs of good quality. Beau-

tiful Perslau pattern In a combination of
blues and browns on a tan background.

72 C 486—Size, 22(4 by 36 Inches.
Shipping weight, about 2 pounds. $2-98
72 C 487—Size. 27 by 54 Inches.
Shipping weight, about 3 (4 pounds$4. 4

8

72 C 488—size, 30 by 03 Inches.
Shipping weight, about 5 pounds. $7.25

1

1

Fringed Wilton Velvet Rugs
Attractive Chinese pattern In a good

quality wool faced rug. The colors In
dark blue and brown are artistically
blended. The price Is very low.

72 C 483—Size. 22/2 by 36 Inches.
Shipping weight, 2 pounds S2.98
72 C 484—Size, 27 by 54 inches.
Shipping weight, 314 pounds.

.

. $4.48
72 C 485—Size, 36 by 63 Inches.
Shipping weight, 5 pounds $7.25

Fringed Wilton Velvet Rugs
Our best quality Seamless Wilton Velvet

rugs. The soft worsted faced surface Is

comfortable to walk upon and the Oriental
design Is of unusual beauty. In blue, tan
and old rose coloring.

72 C 489—Size. 27 by 54 inches.
Shipping weight, 3yt pounds ....$6.45
72 C 490—Size, 36 by 63 Inches.
Shipping weight, 6 pounds $8.95

Fringed Wilton Velvet Rugs
Our best quality worsted faced Wilton

Velvet rugs in a handsome allover
Persian pattern. The rich brown coloring
is restful and pleasing in effect. Excep-
tionally low priced.

72 C 491—Size, 27 by 54 inches.
Shipping weight, 3% pounds. . . .$6.45
72 C 492

—

Size, 36 by 63 inches.
Shipping weight, 6 pounds $8.95

Fringed Wilton Velvet Rugs
Fine quality Wilton Velvet rugs. Ori-

ental medallion pattern in blue and old
rose on a taupe background.

72 C 495—Size, 22(4 by 36 Inches.
Shipping weight, 2 J4 pounds $4.75
72 C 493—Size, 27 by 54 Inches.
Shipping weight, 3% pounds. . . .$6.45
72 C 494—Size, 36 by 63 Inches.
Shipping weight, 6 pounds $8.95

AxminsterRugs
Shown in Colors on Opposite Page

are Described Below

Tilt illustration shows the Ax-
minster weave enlarged so you
tnay see how its deep, thick

piled surface is formed by tufts of
fine yarn. The end of each tuft is
securely held in the strongly woven
base. Fine, select wools are usedm the weaving, which insures exceptional wearing quality.

Axminster

A good nig of restful, artistic

liV appearance. The neatly figured
design Is colored In well blended
shades. You may depend on
the wearing quality of this rug,

It will give good service. Seamed.
1 72 C 2783—'Size, 9 by 12 feet.
Shipping wefght, 29 pounds . $30.95
1 72 C 2 784—Size, 6 by 9 feet.
Shipping weight, 16 pounds. $18.95
1 72 C 2785—Size, 8(4 by 10(4 feet.
Shipping weight, 23 pounds . . $28.95
1 72 C 2786—Size, 11(4 by 12 feet.
Shipping weight, 36 pounds. .$42.75

Small Rug to Match A

72 C 691—Size, 27 by 54 inches.
Shipping weight, 3 pounds. ...$3.25
72 C 692—Size. 36 by 63 Inches.
Shipping weight, 4(4 pounds . .$4.98

Axmlnster rugs, because of
their close weaveand thick, deep
pile, are not only very attractive
In appearance, but are among
the most serviceable rugs made.

The style Illustrated is a pleasing all-
over figured effect with a rich border.
A seamed rug which will ,116 flat on the
floor without curling.

1 72 C 2990—Size, 9by 12 feet. Ship,
weight, about 29(4 pounds ... $3 1 . 95
1 72 C 2991 —Size, 6 by 9 feet. Ship,
weight, about 1494 pounds.. .$1 7.95
1 72 C 2992—Size, 8(4 by 10(4 feet.
Shipping weight, about 24 lbs. $2 9. 9

5

No Small Rug to Match E

B
A reasonably priced rug of

well wearing qualities. Se-
lect wool has been used In Its

weave and the pile Is soft and
comfortable to the tread. Artis-

tically figured design. Seamed.
1 72 C 2751—Size. 9 by 12 feet.
Shipping weight, about 33 lbs.$32.75
172 C 2752—Size, 7(4 by 9 feet.*' “

i. $21 .75Shipping wt., about 21 lbs,

1 72 C 2753—Size, 8(4 by 10(4 feet.
Shipping wt., about ?6 lbs.. .$29.95
1 72 C 2754—Size. 11(4 by 12 feet.
Shipping wt., about 41 lbs... $42. 75

Small Rug to Match B

72 C 651—Size, 27 by 52 Inches.
Shipping weight, 294 pounds. .$3.1 5
72 C 652—Size, 36 by 63 Inches.
Shipping weight, 4(4 pounds. .$5.25

Good, selected wool has been
used In its weave, and you are
assured of lasting service. No.
172 C 2807 is seamed.

. . 1 72 C 2802—Size, 9 by 12
feet $36.50
Shipping weight, about 31 pounds.
472 C 2803—Size, 4(4 by 6(4 feet.
Ship, wt., about 9 lbs $11.75

Good Rugs
Deserve Proper Care

See Page 529

for the Latest

Improved
Vacuum Cleaners

172 C 2804—Size, 6 by 9 feet.
Ship, wt., about 16 lbs $19.95
172 C 2805—Size. 7(4 by 9 feet.
Ship, wt., about 20 lbs $24.75
172 C 2806—Size, 8(4 by 10(4 feet.
Ship, wt., about 23 lbs $32.95

, The allover design Is har-
monious and exquisitely shaded.
Of especial Interest is the
striking design of the border
As for wearing quality—the fine“*

’ ifv
' '

.... .wt aye* UIU line
select grude of wool will give lasting
service. Seamed.
1 72 C 2940—Size, 9 by 12 feet.
Shipping weight, about 36 lbs.$38.95
172 C 2941—Size, 694 by 9 feet.
Shipping wt., about 21 lbs... $24. 75
1 72 C 2942—Size, 8(4 by 10(4 feet.
Shipping wt. about 29 lbs $36.95
172 C 2943—Size, 11(4 by 12 feet.
Shipping wt., about 45 lbs. ..$53.75

Small Rug to Match C

72 C 750—Size, 27 by" 54 inches.
Shipping weight, 3(4 pounds. . $3.98
72 C 751—Size, 36 by 63 Inches.
Shipping weight, 5 pounds $6.45

172 C 2807—Size, 11(4 by 12 feet.
Ship, wt., about 39 pounds. . . $49. 75

Small Rug to Match F

72 C 706—Size, 27 by 52 Inches.
Shipping weight, 294 pounds'. . .$3,65
72 C 707—Size, 36 by 63 Inches.
Shipping weight, 4(4 pounds ..$5.95

Our best grade Axmlnster.
You will appreciate Its fine close
weave, Its soft velvet-llke pile,
and the richness of Its coloring..
The price Is unusually low.'

Seamed.
1 72 C 2950—Size,9by 12 feet. Ship-
ping weight, about 47 pounds .$42.95
472 C 2951—Size, 4(4 by 6(4 feet.
Shipping wt.. about 13 lbs. . $1 2.75
1 72 C 2952—Size, 8(4 by 10(4 feet.
Shipping wt., about 38 lbs. . .$39.75
1 72 C 2953—Size. 11(4 by 12 feet.
Shipping wt., about 40 lbs.. ..$58.95
1 72 C 2954—Size, 11(4 by 15 feet
Ship, wt., about 59 lbs $72.50

m This rug, though low prlcot
is of a most desirable quailc
Its design will add greatly |

the harmony of your room, so
you may rely also upon Its dependan
wearing quality. The color scheme Is I

rich tones and the soft deep pile makt
It a comfort giving covering for the floo:
Seamless.
172 C 2795—Size, 9 by 12 fee
Shipping weight, about 31 lbs.336.9!
172 C 2796— Size, 7(4 by 9 fre
Shipping wt., about 20 lbs. . $25.9:
172 C 2797—Size, 8(4 by 10(4 fee
Shipping wt., about 25 lbs. .. $32.71

Small Rug to Match D

72 C 700—Size, 18 by 34 Inch*
Shipping weight, 1(4 pounds.. $2.2
72 C 701—Size, 27 by 52 Incbei
Shipping weight. 2% pounds . .$3.7:
72 C 702—Size, 36 by 63 inch)
Shipping weight, 4(4 pounds ... $5.91

Small Rug to Match G

72 C 680—Size, 27 by
Shipping weight, 4(4 pounds
72 C 681—Size, 36 by
Shipping weight, 694 pounds

Soft, luxurious rugs with thick, deep pile.
The unusually handsome medallion design
Is worked out in rich, subdued colors in
keeping with the quality of the rugs. Will
blend in nicely with almost any color scheme.

Note the very moderate prices. Seamed.
1 72 C 2780—Size, 9 by 12 feet. Shipping weight,
29 pounds $29.95
172 C 2781

—

Size, 7(4by9feet. Shipping weight,
19 pounds $21 .75
1 72 C 2782—Size, 8(4 by 10(4 feet. Shipping
weight. 23 pounds $27.95

60 inches

.

.
. $4.95

72 inches.
$7.75

Give distinctive color to you
room with this Oriental styl
rug. Its deep blue tone Is res:

ful and Inviting to the eye an
the velvet-llke surface Is spring

and soft to walk on. Seamed.
172 C 2835—Size, W by 12 feel

Shipping weight, about 33 lbs.$39.7J
472 C 2336—Size, 4(4 by 6(4 fee
Shipping wt., about 9 lbs. ...$14.21
1 72 C 2837—Size, 7(4 by 9 fee
Shipping wt., about 21 lbs.. . $29.91
1 72 C 2838—Size, 8(4 by 10(4 fee
Shipping wt., about 27 lbs.. .$35,71
1 72 C 2839—Size, 11(4 by 12 fee
Shipping wt., about 41 lbs.. .$52,51

Small Rug to Match H

72 C 760—Size, 27 by 54 inchet
Shipping weight, 494 pounds .,.$3.7!
72 C 761— Size, 36 by 63 inchei
Shipping weight, 7(4 pounds.

. $6.2!

Small Rug to Match J

Order small rugs to match your large size rug. Used
in front of doors, pianos and in hallways, they add a
finishing touch to your furnishings.
72 C 690 — The same quality and colors as the
larger rugs listed above. Size, 27 by 54 inches.
Shipping weight, 3 pounds $3.35

I

Tha beautiful floral medallion pattern
worked out 1 n rich colors is very effective.
An unusually good quality at a low price.

I All sizes seamless except 11(4 by 1? feet.
Thick, soft rugs that lie flat on the floor and

will not eurl or wrinkle up.
1 72 C 2798—Size, 9 by 12 feet. Shipping weight,
31 pounds $36.75
1 72 C 2799

—

Size, 6 by 9 feet. Shipping weight

,

16 pounds $21.75
1 72 C 2800—Size, 8(4 by 10(4 feet. Shipping
weight, 25 pounds $32.95
1 72 C 2801— Size, 11(4 by 12 feet. Shipping
weight, 39 pounds $49.75

Small Rug to Match K

72 C 703—Size, 18 by 34inches. Shipping weight.
1(4 pounds $2.25
72 C 704—Size, 27 by 52 inches. Shipping weight,
2^jraunds_.

.
^. . . . . . . . . . .... ... $3.75

'2 C 705—Size, 36 by 63 inches. Shipping weight.
4(4 pounds $5.95

The rug Illustrated is in well chosen color
that are restful to the eye. Supplied in thre
styles: Center rug, small rug and runnel
Combine effectively. Seamed.

1'72 C 2920—Slze,9by 12 feet. Shipping weigh:
36 pounds $37.95
1 72 C 2921— Size, 7(4 by 9 feet. Shipping weighi
24 pounds $26.75

Hall Runners
72 C 807—Runner. Size, 2(4 by 9 feet. Shippin;
weight, 6(4 pounds $7.95
72 C 808—Runner. Size, 2(4 by 12 feet. Shlppim
weight, 9 pounds $9,3'
72 C 809—Runner. Size, 2(4 by 15 feet. Shippin:
weight, 11 pounds S13.75

Small Rug to Match L

72 C 805

—

Size, 27 by 54 inches. Shipping
weight,_3J4_ poundsiiV . „ . . ._. $3.75
72 C 806—Size, 36 by 63 inches. Shipping
weight, 5]pounds 5.75

Wilton Ru^s Shown in Colors

on Opposite Page,Described Below

Luxurious Wilton rugs woven of fine wools
I with thick soft pile, the ends finished with
I linen fringe. The wearing quality of these
1 rugs will give the utmost satisfaction. The
pattern illustrated is strictly .conventional

and the rich brown tones lend an air of warmth and
color to a room. Like all better grade rugs, these
are seamed.

1 72 C 2706

—

Size, 9 by 12 feet. Shipping weight,
38 pounds $64.75
472 C 2707

—

Size, 4(4 by 7(4 feet. Shipping
weight, 13 pounds .....' $22.95
1 72 C 2708

—

Size, 6 by 9 feet. Shipping weight,
21 pounds $37.50
1 72 C 2709

—

Size, 8(4 by 10(4 feet. Shipping
weight, 30 pounds $59.95
1 72 C 271 0— Size, 11(4 by 12 feet. Shipping
weight, 48 pounds $1 05.00

Small Rug to Match M

High Grade Wilton Rugs

a
Colored and fringed as No. 172 C 2706.

72 C 560

—

Size, 27 by 54 Inches. Shipping
weight, 344 pounds $6.75

The handsome pattern and rich coloringsIfl of this beautiful Wilton rug will charm you.
1^1 Seamed style, finished with linen fringe. InMl addition to the sizes listed, these rugs can

be furnished In sizes from 22(4 by 36 inches
up to 15 by 18 feet and also in special sizes. It will
require 3 to 4 weeks' time to fill orders for special
sizes. Estimates furnished on special sizes.
1 72 C 2724—Size, 9 by 12 feet. Shipping
weight, 45 pounds $77.50
472 C 2725—Size, 4(4 by 7(4 feet. Shipping
weight. 15 pounds $26.50
1 72 C 2726—Size, 6 by 9 feet. Shipping weight,

.$48.7“27 pounds $48.75
1 72 C 2727—Size, 8(4 by 10(4 feet. Shipping
weight. 36 pounds $73.50
1 72 C 2728—Size, 11(4 by 12 feet. Shipping
weight, 56 pounds $110. 00
,1 72 C 2729—Size. 11(4 by 15 feet. Shipping
weight, 70 pounds $135,00

Small Rug to Match N

H Another beautiful pattern in a high gtadt
Wilton rug. The border Is especially effect-
ive and the ends are finished with linen
fringe. Seamed. In addition to the sIzce
listed, these rugs can be furnished In sizes

from 22(4 by 36 inches up to 15,by 18 feet and also
in special sizes. It will require from three to lout
weeks' time to fill orders for special sizes. Estimates
furnished on special sizes.
1 72 C 2730—Size, 9 by 12 feet. Shipping weight,
57 pounds $98,00472 C 2731— size, 4(4 by 7(4 feet. Shipping
weight, 18 pounds $38.75
172 C 2 732

—

Size, 6 by 9 feet. Shipping weigh:,
29 pounds $67.95
1 72 C 2733

—

Size, 8(4 by 10(4 feet. Shipping
weight, 46 pounds $95.00
172 C 2734

—

Size, 11(4 by 12 feet. Shipping
weight, 71 pounds .$1 45.00
172 C 2735

—

Size, ll(4 by 15 feet. Shippin?
weight, 89 pounds $185,00

Small Rug to Match O

B
72 C 600—Size, 27 by 54 Inches. Shipping weight,

4(4 pounds $8.95
72 C 601—Size, 36 by 63 inches. Shipping weight,

7 pounds $1 3.95

.ml
j'jsf o.'.'Kc

72 C 610—27 by 54 Inches. Shipping weight;
5% pounds $ 12. 7572 C 61 1 —30 by 03 Inches. Shipping weight \t

Pou&ds $1 8.7C

492 IkmlgometyMhd. 'Chicago- See Page 529 for low priced Vacuum Cleaners
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Stair Carpets
Jute Stair Carpet

A pleasing design m a
happy blending of colors
Very low price. Width,
I X Inches. Shipping
weight. per yard, 8 ounces.
72 C 1506—Per yard. 26c

Jute Tapestry Brussels
Stair Curpul

This Inexpensive stair
carpet Is durable and
substantial. Width, 27
Inches. Shipping weight,
per yard, 1

'% pounds.
72 C 1515— Per yard. 694

Jute Tapestry Brussels
Stair Carpet

For the price listed, this
long wearing stair car-
pet. Is a very good value.
Width, 27 inches. Shl|>-
pln < weight, per yard, 1 %
pounds
72 C 1516—Per yard. 75^

Tapestry Brussels
Printed pattern in wool
faced Tapestry Brussels
with strong liber back.
Width. 27 Inches. Ship-
ping weight, per yard, 1 %
poun is.

72 C 1525—Per yard. 95^

Tapestry Brussels
A wool faced Tapestry
Brussels stair carpet.

i

Width, 27 inches. Whip-
ping weight, per yard, 1 %
pounds.
72 C 1526—Per yard. 98$

Tapestry Brussels
A neat pattern In brown
shades predominating
which will blend with any
decoration. Wool face.
Width, 27 Inches. Ship-
ping weight, per yard, 1 %
poun Is.

72 C 1527—Per yard .95$

Worsted Tapestry
Brussels

Popular mottled design.
Will retain its new ap-
pearance exceptionally
well. Width, 27 inches.
Ship. wt. , per yd., 1 y lbs.
72C1528—Per yard $1.35

Tapestry Brussels
A closely woven, worsted
face carpet with well
wcarin ; qualities. Width,
27 inches. Shipping
weight, per yard, 1 y lbs.
72 C 1529—
Per yard $1.35

Jute Velvet Stair
Carpet

An excellent wearing
stair carpet in a neat
figured pattern. Width,
27 inches. Shipping
weight, per yard, iy

?
ounds.
2C1602—Per yard S1 .15

Velvet Stair Carpet
A wool faced velvet in a
restful green shade. Ex-
ceptionally low priced.
Width, 27 inches. Ship-
ping weight, per yard, 2 y
pounds.
72 C 1610—
Per yard $1.69

Velvet Stair Carpet
This is a dependable,
long wearing carpet and
makes a very substantial
stair covering. Wool
faced. Width, 27 inches.
Ship, wt., per yd., 1 y lbs
72C1615—Per yard $1.65

Velvet Stair Carpet
This carpet will stand
hard wear. You will find
it a good value at the
price quoted. Width, 27
inches. Shipping weight,
per yard, 1 % pounds.
72 C 1620—
Per yard $1.95

Wilton Velvet Stair
Carpet

Very fine grade wool
faced stair carpet Close
weave. Width, 27 inches.
Shipping weight, per
yard. 2 pounds.
72C1625—Per yard $2.65

Hall Ruri
And Small

Rugs

Seamless

Wilton Velvet

Hall Runner and

Small Rugs
coloring, weave and design the

good quality of this runner is evi-
dent. The select wool used gives
lasting wear.

No. Size Ship. wt. Each
72 C 461 27 by 54 in. 3!4 lbs. $4.95
72 C 462 36 by 72 in. 6 lbs. 7.9S
72C 463 2Hby 8H ft. 6H lbs. 9.95
72 C 464 2)4 by I0K ft. 8 lbs. 11.95
72 C 465 2 x by 12 ft. 9 lbs. 13.75

|IIIIIIHIHIIIIIIIIilliiiimw~

Carpeting

E3

Wilton Velvet Carpet
72 C 1412 — Width, 27
Inches. Wool faced Wil-
ton Velvet carpet of our
best quality. Shipping
w t . , p e r yard, 2 lbs.
Per yard $2.65

, Border to Match
72 C 1413—Width, 22 ^
inches. Shipping weight,
per yard, 1 y pounds.
Per yard $2.65
72 C 1625—Matching
Stair Carpet. Width,
27 inches. Shipping
wt., per yard, 2 lbs.
Per yard 52.65

Wilton Velvet Carpet
72 C 1410 — Width. 27
Inches. Woo! faced Wil-
ton Velvet carpet of our
best quality In a good
floral design. Shipping
weight, per yard, 2
pounds.
Per yard $2.65

Border to Match
72 C 1411—Width, 22 H
inches. Shipping weight,
per yard. iy pounds.
Per yard 52.65

\ ijsro

Velvet Carpet
72 C 1420 — Width, 27
inches. Velvet carpeting
of good quality. A favor-
ite pattern. Shipping
weight, per yard, 1%
pounds.
Per yard 51.95

Border to Match
72 C 1421—Width, 22y
inches. Shipping weight,

per yard, 1 y pounds
Per yard SI. 95

Tapestry Brussels
72 C 1401 — Width, 27
inches. A good grade
Tapestry Brussels of de-
pendable wearing quality.
Worsted faced. Ship-
ping weight, per yard, 1 y
pounds.
Per yard $1.35

Border to Match
72 C 1402—Width. 22'A
inches. Shipping weight,
per yard, 1 y pounds.
Per yard $1.35

Granite Carpet
72 C 1 485—Granite carpeting gives
good wear and the smooth weave is neat
and pleasing. Width, 36 inches. Ship-
ping weight, per yard, 12 ounces.
Per yard 454

BiSEs-SE#

Rag Carpet
72 C 1495—Hit-and-miss rag carpet
of good quality. A neatly patterned
floor covering in cheerful colors. Width,
36 inches. Shipping weight, per yard,
2 pounds.
Per yard 57^

Wilton Velvet Carpet
Width, 27 inches. Ship
ping weight, per yard
2 y2 pounds. The sofi
veivet-like surfaci
makes this carpet a com-
fort giving floor covering
Good quality. Clioici
of three pleasing colors
blue, green or taupe.
72 C 1635—Blue.
Per yard $2.2i
72 C 1636—Green.
Per yard $2.2£
72 C 1637—Taupe.
Per yard S2.2£

Fo,
irehes and Lodges

ngrain Carpet
72 C 1 452— Width,
36 in. Ship. wt... per
yard, 1 H pounds.

Per yard 76c
Stair Carpet to Match

72 C 1 665—Width, 22 V2 inches. Ship,
wt., per yard. 15 ounces. Per yard. . . 63tf

m

Good Quality
Ingrain Carpet

72 C 1 470—Width, 36
Inches. Shipping weight, per
yard, iy pounds. Per yard. 92^
Stair Carpet to Match

72 C 1 668—Width, 22H inches. Ship-
ping weight, per yard, 1 pound.

Per yard 69d

•15
1

Granite Carpet
72 C 1 486—An inexpensive carpet iu
a cheerful pattern which will brighten up
the room. Width, 36 inches. Shipping
weight, per yard, 12 ounces.
Per yard 4 q c

ID
Jute Carpet

72 C 1 500—A practical carpeting.
The pattern is in pleasing colors and the
low price offers a substantial saving.
Width. 31y inches. Shipping weight,
per yard, 10 ounces.
Per yard 28tf

Granite Stair Carpet
72 C 1652—

. 72 C 1651-
Close weave. Cotton and jute.
Width, 22y2 inches. Width 22 H inches.
Shipping weight, Shipping weight,
per yard. 10 ounces, per yard. 10 ounces.
Per yard 32c I

Per yard 32c

z*C*

Ingrain Carpet
72 C 1451 —Well woven carpet at a
price lower than usual. Width, 36
inches. Shipping weight, per yard, 1 H
pounds.
Per yard 77 i

Ingrain Carpet

72 C 1454—Will give splendid service at
this low price. Good value. Width, 36 inches.
Shipping weight, per yard, 1 x/% pounds.
Per yard 75 ^

1 \ f . me:-.-:. . 7.

Ingrain Carpet

72 C 1473— Serviceable ingrain carpet. A
bright, cheerful design. Width, 36 inches.
Shipping weight, per yard, 1 y pounds.

Per yard 8 7t

Ingrain Carpet
72 C 1453—

A

well wearing ingrain,
attractively designed. Reasonably
priced. Width, 36 inches. Shipping
weight, per yard, 1 % pounds.
Per yard 79tf

Ingrain Carpet
72 C 1471 — Elaborate floral design
in addition to splendid wearing quality.
Width, 36 inches. Shipping weight, per
yard, iy pounds.
Per yard 90c

Ingrain Carpet
72 C 1472—Brightly figured design
in attractive pattern. Will wear well.
Width, 36 inches. Shipping weight, per
yard, 1 y pounds.

Per yard 90c

Ingrain Carpet
72 C 1480—This carpet is made of a fine
grade of yarn, about 95 per cent wool. Of our
best quality ingrain. Width, 36 inches. Ship-
ping weight, per yard, 1 y pounds.
Per yard $1.25

Ingrain Carpet
72 C 1 481 —For long wear and con-
tinuous service this carpet at our price
is excellent value. One of our best qual-
ity ingrains. Width 36 Inches. Ship-
ping weight, per yard, 1y pounds.
Per yard $1.1 9494 'Qucagp
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Ch inese andJapanese
Grass Rugs andMattingHowTo Order!

Carpets and
Rugs of

Special Size
We Furnish You Free Estimates

Absolutely free of charge and without ob-
ligating you In any way, wo will estimate the
cost of tloor covering for any room In your
home.

When Ordering Carpets
Follow These Simple Instructions

Give the exact size of room. Make a diagram
to show the room and mark on It, bay window,
fireplace and any offset or irregularities

lntncshapeof the room, giving exact meas-
urements of each. State whether you wish
Btrlps to run the long or short way of room.
Unless otherwise specified, we always out car-

pet the long way of room. Allow about 1%
yards waste for matching pattern for every

25 yards of carpet.

Japanese Matting Seamed Rugs

Stenciled design in brown and green on a
tan ground.

472 C 3204—Size, 9 by 11% feet. Ship-
ping weight, 13 pounds $4.48

472 C 3205—Size, 6 by 8% feet. Shipping
weight, 7 pounds $2.28

472 C 3206—Size, 11% by 12 feet. Shli£

ping weight, 16 pounds $6.25

72 C 1390—Size, 36 by 66 Inches. Ship-
ping weight, 1% pounds 794

China Matting
In green and red or hrown

and blue. Width, 36 Inches.

Shipping weight, per yard.

1% pounds.
72 C 1 681—Brown a n d
Blue. Per yard 2 30
Per roll, 40 yards. (Not cut)

$8.95
72 C 1 682—Green and
Red. Per yard 230
Per roll, 40 yards. (Not cut)

$8.95

Japanese Matting

An Inexpensive Japanese Mat-
ting In natural color. The close
weave will give good service.

72 c 1 690—width. 36 inch-
es. Shipping weight, per yard,
1 pound. 'Per yard 450
Per roll, 40 yards. (Not cut)

Be Sure to Include Sewing Charges
For sewing Ingrain or Rag Carpet,add three

cents per yard extra. For Brussels, Velvet or
Axminster Carpet, add four cents per yard
extra. For Brussels, Velvet or Axminster
carpet with border, add ten cents por yard
extra. When ordering hall runners made from
stair carpet, allow % of a yard extra for miter-

ing ends and SI.00 extra for sewing.

$1 7.50 I (Notcut)ping weight, 1% pounds

Use the Table Below
In case the size of your room is not given

In this list allow enough money for the next

larger size. The necessary waste lor matching
Is Included. In case we use less we will return

the balance to you. We do all cutting, matching
and sizing FREE of charge.

Japanese Matting Rugs
Can be very conveniently used In bedrooms.

Attractive pattern In green and brown.
472 C 3201—Size, 9 by 11% leet. Shipping
weight, 13 pounds $4.48
472 C 3202—Size, 6 by 8% feet. Shipping weight,

7 pounds $2.25
472 C 3203—Size, 11% by 12 feet. Shipping
weight, 16 pounds $6.25

Grass Seamless Rugs

Japanese Grass Seamless Rugs

Blue and brown figures on a tan ground.

1 72 C 3370—Size, 9 by 12 feet. Shipping
weight, 23 pounds $5.75
. 1 72 C 3371—Size, 6 by 9 feet,

fljjh. Shipping weight, 11 pounds $2.85
72 C 1 380—Size, 36 by 72 inch-
es. Shipping weight, 3)4 pounds.

980

An attractively colored pattern In
green, brown and blue on a tan a
ground.

Hall

JRunner
Hall

Runnei
Japanese Grass Seamless Rugs

A brightly colored pattern. The Arm close weave
will stand much hard wear. Stenciled Ip green
figures on a tan ground.E l 72 C 3374—Size, 9 by g~m

12 feet. Shipping weight, I a
23 pounds $5.75 8

gppBty 1 72 C 3375—Size, 6 by JiMR
9 leet. Shipping weight, wBKKijM

\V7 11 pounds $2.85 fMBpg
&am$3r 172 C 3376—Size, 8 by 'fBt?
Kliir 1° feet. Shipping weight. KMK

:s % 19 pounds $4.65 Bx®
Kfl&r I 72 C 1 382—Size, 36 by g
|§f|r I 72 inches. Shipping weight, 1 f

| 3’A pounds 980

Special Size Rugs
Choose the carpet you want with border to

match from styles shown on opposite page.

We will make a rug to fit any size or type o.

room Be sure to send us a complete diagram
of room, showing all measurements. If you
estimate your own requirements, follow care-

fully the Instructions given below.
For determining the amount of border re-

quired, measure the distance around the room.
For instance, if the room Is 10 feet 6 Inches

square as shown on diagram at bottom of page,

It. would take four times 10 feet 6 Inches, or

42 feet, which is 14 yards of border.

To And the number of strips of carpet re-

quired, subtract the width of two strips of

border, or 45 Inches, from 10 feet 6 Inches

(126 inches). This gives you 6 feet 9 Inches, or

81 Inches. Dividing this by 27 (the width of one
strip of carpet) gives the number of strips

needed. . . . .... .

To get the length of strips, deduct width of

two strips of border (45 inches) from 10 feet

6 Inches; the result is 6 feet 9 Inches. Three
strips 6 feet 9 Inches long would be 20 feet 3

inches, or 6% yards. w,.

Woven of durable, jointless

grass, firmly bound together,

with a strong cotton warp.

Ornamented with stenciled

double band borders in brown

or green. Crex floor coverings

have exceptional wearing qual-

ity. Size, 214 by 9 feet.

Shipping weight, 6% pounds.

72 C 1348—Brown ..$2.65
72 C 1349—Green... 2.65

Strongly made of tough
wire grass. Two-tone brown
border.
72 C 1 345—Width 2 7
inches. Shipping weight, per
yard, 2 pounds.
Per yard $1.15
72 C 1 346—W 1 d t h

,
36

inches. Shipping weight, per
yard, 2% pounds.
Per yard $1.35
72 C 1 347—Wi d t h, 54
inches. Shipping weight, per
yard, 4 pounds.
Per yard $2.15

Cocoa Matting
Tan ground with red and black stripes. Will

stand heavy wear. Ideal for hallways, church
aisles, offlees, eto. Also makes a good stair

covering.
72 C 1710—Width, 27 Inches. Shipping
weight, per yard, 1% pounds. Per yard. . .950
72 C 1 71 1—Width, 36 inches. Shipping
weight, per yard, 2% pounds
Per yard $1.25
72 C 1 71 2—Width, 54 inches. Shipping
weight, per yard, 3 'A pounds
Per yard $1 .89

BORDER
Kolor Fast Fiber Matting

Reversible fiber matting in a neat, green
colored pattern. It may be sewed like a wool
carpet and is quickly and easily handled. Mat-
ting is much favored as a floor covering because
a simple moppiDg makes It as bright as new.

72 C 1 71 6—Width, 36 inches. Shipping
weight, per yard, 1% pounds. Per yard. .550

Kolor Fast Fiber Matting

Reversible fiber matting—In blue and brown-
the other side shows a different pattern to green
Not affected by sunlight or water. It may be
sewed like a wool carpet.

,

72 C 1 71 5—width, 36 Inches. Shipping
weight, per yard, 1 A pounds. Per yard .... 5 50

Si CARPET
~ SFT.S INCHES

weight, per yard, l'A pounds.

CARPET

£5 CARPET
~ 6 FT, a /A’CUES

ZZ'/z
INCHES

22%
INCHES

si BORDER Ward-o-leum Remnant Squares
Cut from remnants that accumulate to our

stock. Therefore, we cannot furnish any par-
ticular pattern. Printed to good colors. Ward-
o-leum Is thoroughly waterproof. Easy to put
down as it lies flat, without tendency to curl.

/O FT. 6 INCHES
Carpet Remnant Rugs

Small rugs that are splendid bargains because
of their quality. Made from Tapestry Brussels
and Velvet carpeting, finished with harmonizing
fringe. We will supply best selection possible

from stock. „„
72 C 1 676—Sizes vary from 22% to 27
inches to width and from 114 to VA yards in

length. Shipping weight, 2 pounds $1.29

Ward-o-leum Mats
These mats are sanitary and waterproof.

Neatly patterned. A protection for your floor

In front of the stove, sink or table. The remark-
ably low price means a genuine saving. A coat
of varnish about twice a year will prolong the
wearing qualities. -

72 C 1 730—Size, 18 by 36 Inches. Shipping
weight, 1% pounds 430

NOTE: By sending $1.00 extra to cover

sewing charges, you can get a small rug 3
feet 9 inches square from the waste due
to mitering the corners of large rug. This

makes an extremely inexpensive rug of
convenient size and good appearance.

EachNumber
72 C 1726

472 C 3580
472 C 3581
172 C 3582
172 C 3583

Reed Furniture for sun parlor or bedroom shown on Pages 442 and 443

; -
•

V

Article
Number Size Ship. Wt. Each

172 C 3372 9 x 12 ft. 23 lbs. $5.75
172 C 3373 6 x 9 ft. 11 lbs. 2.85
172 C 3377 8 x 10 ft. 19 lbs. 4.65
72 C 1381 36 x 72 In. 3 'A lbs. .98

Size Ship. Wt.

18 x 36 Inches 1% lbs.

3 x 6 feet 7 lbs.

4!/2 x 6 feet 9 lbs.

6 x 6 feet 12 lbs.

1 6 x 9 feet 18 lbs.

Size of
Roo n
to Feet

Yards
27- inch
Carpet
Needed

Yards 27-lnch
Carpet, In-

cluding Border
Needed

Yards
36-lnch
Carpet
Needed

9 by 9 13 17 9%
9 by 12 17 21% 12%
9 by 13 18% 23 13%
9 by 14 19% 24% 14%
9 by 15 21 26 15%
10 by 10 1614 2014 12%
10 by 12 19 '4 23% 15

10 by 13
10 by 15

20%
23%

25%
28%

16
18'A

10 by 18 28 33% 22

11 by 11 19% 24 15%
11 by 12 21 14 25% 17

11 by 13 22% 28 16%
11 by 15 2614 3114 21

11 by IS 31 1/4 36% 25
12 by 12 2314 28 17

12 by 13 25 30
12 by 15 29 34 2i

12 by 16 30% 36
12 by 18 34% 40 25
13 by 13 27% 32'% 20%
13 by 14 2914 34
13 by 15 31 14 36% 23%
13 by 16 3314 38%
13 by 18 37% 4314 2814
14 by 14 32 3714 242

/i

14 by 15 33% 39% 2614
14 by 16 36 41% —
14 by 17 38% 4414
15 by 15 36% 4014 1 2614
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Wool and Fiber Rugs
o desirable because of their exoellenWearing
v prices. Supplied in a pretty shade of blue
antrasting colored figures and border.

State color wanted.

All Fiber Rugs
These serviceable rugs are made entirely of closely woven

fiber. You will enjoy them because they are so pretty and so
easily kept clean; they may bo scrubbed with soap and water
iilue ground with tan and brown figured design.Wool and Fiber Rugs

Wool and fiber rugs are woven with great care and may be
depended upon to withstand hard service. The style illus-
trated is decidedly attractive—in a dark green and brown
mixed background with light figures.

Jprmm
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Wool and Fiber Rugs

A closely woven, attractive design in two-toned
colorings. Will look charming in sunny rooms.

Heavy Wool and Fiber Rugs
The good quality and extra heavy weave insure long wear

supplied in dark brown with pretty tan floral pattern.

Wool and Fiber Rugs
Select wool and strong fiber in a firm close weave make,

this rug a very practical selection. Floral medallion pattern
in the darker shades of blue and brown.

Seamless Grass Rugs
Durable strongly woven rugs, supplied • in

most attractive color combinations. Suitable for
any room in the home. COLORS: Tan ground
with brown and blue stenciled design or grey
ground with blue and rose stenciled design.

State color wanted.

Grex Seamless Rugs,
A de luxe quality in one of our handsomest

patterns. Suitable for any room in the home

—

particularly suitable for living room or sun room
A rug which will convince you of the wonderful
quality and durability of Crex. Tan ground with
old rose and blue stenciled design and blue border

Crex Grass Rugs
An exceptionally fine quality. Guaranteed by

the manufacturer to be the finest rug of its kind.
Pretty green mixed ground with old rose and
green stenciled design. DeLuxe quality

Crex Grass Rugs
The popular herringbone weave in light green

ground with stenciled design in darker green,
pink and touches of brown. Only the toughest
wire grass is used for these rugs.

Article
Number

Ingrain Rugs
An extra heavy quality in durable part wool ingrain. The

smooth weave is neat and attractive and the reasonable prices
of these rugs mean a substantial money saving. Pretty floral
pattern in red, tan and a touch of green, also green and oak
with a touch of yellow. State color wanted.

Granite Art Squares
Inexpensive rugs woven from hard twisted yarns with warp

filling. You will find these very durable rugs practical for
rooms where there is much hard wear. Style illustrated sup-
plied in dark green ground with tan floral medallion pattern.

Ingrain Rugs '

An ingrain rug is always a practical choice where a floor
covering of unusually serviceable quality is required. The
stylo illustrated has fringed ends and a very pleasing design in
tan ground with dark green and brown figures. Note the low
prices.

Overstuffed Furniture of fine quality. Page 449
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Number Size Shipping Wt. Each
1 72 C 3006
1 72 C 3007
1 72 C 3008
1 72 C 3009
1 72 C 301

0

1 72 C 301

1

9 by 12 feet

6 hy 9 feet
8 'A by 1014 feet
9 by 9 feet

11 14 by 12 feet

12 by 15 feet

19 pounds
11 pounds
15 pounds
14 pounds
24 pounds
32 pounds

SI 0.95
7.1 5

1 0.25
9.5a

1 5.95
1 8.95

Number Size Shipping Wt. Each
72 C 1 225 9 by 12 feet 15 pounds $1 0.95
72 C 1 226 6 by 9 feet 8 pounds 5.95
72 C 1 227 9 by 1014 feet 13 pounds 1 0.45
72 C 1 228 12 by 12 feet 20 pounds 1 5.95
72 C 1 229 12 by 15 feet 25 pounds 1 9.75

Number Size Shipping Wt. Each
72 C 1 201 9 by 12 feet 10 pounds $6.75
72 C 1 202 6 by 9 feet 5 poupds 3.45
72 C 1 203 714 by 9 feet 6 (4 pounds 4.75
72 C 1 204 9 by 9 feet 7 14 pounds 5.65
72 C 1 205 9 by 10/2 feet 9 pounds 6.45

Article
Number Size

Ship.
Wt. Each

1 7 2 C 3 3 5 5 9 by 12 ft. 25 lbs. $1 1 .75
472C3356 4 14by 7 14 ft. 8 lbs. 4.75
1 72C3357 6 by 9 ft. 13 lbs. 6.95
1 72C3358 8 by 10 ft. 19 lbs. 9.75
72C1 370 18 by 36 in. V/h lbs. .69
72C 1 371 36 by 72 in. 5 lbs. 2.1 0

Number Size Shipping Wt. Each
72 C 1 220 9 by 12 feet 15 pounds $1 0.95
72 C 1 221 0 by 9 feet 8 pounds 5.95
72 C 1 222 9 by 10 Yt feet 13 pounds 1 0.45
7 2 C 1 223 1014 by 12 leet 18 pounds 1 5.95
72 C 1 224 12 by 15 feet- 25 pounds 1 9.75

Number Size Shipping Wt. Each
172 C 3001 9 by 12 feet 19 pounds $1 0.75
1 72 C 3002 6 by 9 feet 1

1 pounds 6.95
1 72 C 3003 8 'A by 10!£ feet 15 pounds 9.95
1 72 C 3004 1H4 by 12 feet 24 pounds 1 5.95
1 72 C 3005 12 by 15 feet 32 pounds 1 8.95

Number Size Shipping Wt. Each
1 72 C 3050 9 by 12 feet 23 pounds $1 3.95
1 72 C 3051 6 by 9 feet 12 pounds 8.75
1 72 C 3052 814 by 1014 feet 18 pounds 1 2.95
1 72 C 3053 9 by 9 feet 18 pounds 11.45
1 72 C 3054 1114 by 12 feet 29 pounds 1 8.75
1 72 C 3055 12 by 15 feet 38 pounds 23.95

Article
Number Size

Ship.
Wt. Each

1 7 2 C 3 2 5 1 9 by 12 ft. 34 lbs. $1 7.95
472C3252 4 14 by 7 14 ft. 13 lbs. 7.45
1 72C3253 6 by 9 ft. IS. lbs. 11.50
1 72C3254 8 by 10 ft. 2? lbs. 1 5.95
72C1 326 36 by 72 in. 6 lbs. 3.75

Article
Number Size

Ship.
Wt. Each

1 72C3279 9 by 12 ft 42 lbs. $20.95
472C3280 4!4by 7i4ft. 13 lbs. 8.95
1 72C3281 6 by 9 ft. 22 lbs. 1 2.75
1 72C3282 8 by 10 ft. 31 lbs. 1 8.75
72C1 336 27 by 54 in. 30a

lbs. 3.25

Number Size Shipping Weight
1 72 C 3075
1 72 C 3076
1 72 C 3077
1 72 C 3078

9 by 12 feet

6 by 9 feet

9 by 9 feet
12 by 13>4 feet

13 pounds
7 pounds
10 pounds
20 pounds

Number Size Shipping Wt. Each
1 72 C 301

2

9 by 12 feet 19 pounds $1 0.95
1 72 C 301

3

6 by 9 feet 11 pounds 7.1 5
1 72 C 301

4

8 V\ by 10 Yz feet 15 pounds 1 0.25
1 72 C 301

5

1114 by 12 feet 24 pounds 1 5.95
1 72 C 301

6

12 by 15 feet 32 pounds 1 8.95

Number Size Shipping Wt. Each
1 72 C 31 80
1 72 C 31 81
1 72 C 3182
1 72 C 31 83
1 72 C 31 84

9 by 12 feet
6 by 9 feet

814 by 10J4 feet
9 by 9 feet

1 1 14 by 12 '
feet

17 pounds
9 pounds
14 pounds
13 pounds
21 pounds

$1 2.75
7.95

11.75
9.85

1 7.95
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Long-LastingWard-o-leum Rugs
Hi at. o„r Wurcl-o-lcimi TIurh are end, Wur<l-o-U,um rug or<lor-a positive proof of ou'r

0
^

Linoleum Rug

Linoleum Rug
Made with genuine burlap back

which adds to Its flexibility. A new
pattern in neat all over figured design.

Ship.
Number Size Weight Each
172 C 3609 9 Xl2 ft. 49 lbs. $14.85

172 C 3610 7!4x 9 ft. 31 '/4 lbs.

172 C 3611 12 xl2 It. 102 lbs. 19.75

172 C 361212 x!5 It. 118 lbs. 24.95

Ward-o-leum
The smooth, waterproof surface of

these rugs prevents the gathering of

dust or germs. Pattern illustrated is

in colors which do not readily show

dusty footprints. ship.

Number Size Wt. Each
172 C 3551 9x12 ft. 50 lbs. 511-95

172 C 3552 Ox 9 ft. 30 Ips. 6.45

172 C 3553 9x10/2 ft. 4b lbs. 10.45

Ward-o-leum Rug
You will find these rugs the most

serviceable floor coverings obtainable at

the prices quoted.

Number Size W t. Each
172 C 3554 9 xl2 ft. 50 lbs. $11.95

172 C 3555 7/2 x 9 ft. 38 lbs. 7-45

172 C 3556 9 x!0!4ft. 46 lbs. 10.45

Ward-o-leum Rugs
One of our most pleasing patterns;

suitable for dining room or bedroom.

1 72 C 3565 — 9 x 12 feet. Ship-

—\
ping weight, 50 pounds

^

^

1 72 C '3566 — 7/2 ’ x 9 'feet.

Shipping weight. 38 pounds Linoleum Rug
Linoleum Rug

'GOLD
SEAL

|®i:
CUARANTEE

An attractive, sanitary floor

covering, reasonably priced.
Easily and quickly cleaned with

damp cloth or mop.

with baseof heavy select felt which Is absolute-

r-proof. Gold Seal Congoleum will always lie

I smooth—it need not be fastened to the floor.

SATISFACTION CUARANTEfO
k OR YOUR MONtr BACA i

Linoleum Rug
A clear, distinct pattern in attrac-

tive colors. Durably madewithstrong

burlap back which adds to its rest li-

ency and flexibility. The very low

prices make these rugs exceptmnally

good values. The smooth surface

prevents gathering of germs.

Ship. ^ ^

l^T
b
3
e
6
r
01 9x12 ft. SW«

gilol 12X12 n. 102 bs. 1.7
17? r 2fi04 12x15 It. 118 lbs. 24.95

on a cream background—a dainty

combination. There is no better

wearing floor covering than the

genuine linoleum, and the burlap

back adds to its flexibility and
resiliency. Pattern illustrated is

suitable for many rooms in the home.
Ship.

Number Size Wt. Each
172 C 3605 9x12 ft. 49 lbs. $14.85

172 C 3606 6x 9 ft. 25 lbs. 7.45

172 C 3607 12x12 ft. 102 lbs. 19.75

172 C 3608 12x15 ft. 118 lbs. 24.95

7 X-4t99HH
Congoleum Gold Seal Art Carpets

Cut in rug sizes without border. Ar-

tistic pattern in small figures.

Number Size Ship Wt. Each
172 C 3461 9 xl2 ft. 6o lbs. 57.95

172 C 3462 6 x 9 ft. 33 lbs. 3.95

172 C 3463 7/2 X 9 ft. 41 bs. 4.95

172 C 3464 9 x 9 ft. 49 lbs. 5.89

172 C 3465 9 Xl0'/2 ft. 57 lbs. 6.89

172 C 3466 9 x!5 ft. 81 lbs. 9.95

Congoleum Gold Seal Art Rugs
This pattern is a reproduction of a

woven rug in a pretty taupe shade, with

brown and blue figures. Desirable for

dining room or living room. Ship.

Number Size Wt. Each
172 C 3405 9 xl2 ft. 50 lbs. 514.95

172 C 3406 7'/2 x 9 ft. 38 lbs. 8.95

172 C 3407 9 xl0/2 ft. 46 lbs. 12.95

172 C 3408 9 xl5 ft. 63 lbs. 18.75

Each
$14.95

7.50
8.95

12.95
18.75

Rag and Chenille Ru£s

tv beiUoom or

bath r 0 ° m
style illus-

trated is very

attractive with plain blue center and hit and
miss border.
Number Size Ship. Wt. Each

72 C 1028 24x36 in. 3% lbs. $ 3.45

72 C 1029 27x54 in. 6 /a lbs. 5.75

72 C 1030 36x63 in. 9/2 lbs. 8.75

72 C 1031 4/2 x 7/2 ft. 17 lbs. 18.75

Rag Rugs
£

Braided KLlgM/.' $5

Rag Rugs in Moinw. 4
the very pop- V
ular oval 0
shape. Pret- SyMB- »

t y color AW.I,
e o m b i n a- *;

tions. Only
fresh, sani- VimA
tary materi- Wm|
als are used 'Sgjffl
in weaving Qt'
these rugs. ^4
Carefully ^
made and finished.

Number Size
72 C 1024 24x36 inches

72 C 1025 27x54 inches

72 C 1026 36x63 inches

72 C 1027 4x 7 feet

Ship. Weight Each
3% pounds 52.2a

614 pounds 3.75

914 pounds 6.75

17 pounds 9-95

Reversible Rag Rugs
Quaintly attractive in their simplicity, and pra itl-

cal because they are reversible. Colors. Blue, green

or brown with striped border and fringed ends.

State color wanted.
Number Size Ship. Weight

72 C 920 9x12 feet 24 pounds $11.75
72 C 921 24x36 inches 114 Pounds

72 C 9 2 2 27x54 inches 214 pounds 1 .29
72 C 923 30x60 inches 2% pounds !•§§
72 C 924 4x 7 feet 614 pounds 3.45
72 C 925 6x 9 feet 12 pounds 6.75

i!S!i!i!i!i

iissssmm
.•rreeriui iuuaius ** ,

,

iten any room. Sanitary and durable,

good fabrics and marked at low prices.

Size Shipping Wt. Each
i 1 9x12 feet 21^» Pounds $9.95
>2 18x36 inches 1 pound .45
>3 24x48 inches 2 pounds .79
)4 30x60 inches 3 pounds 1.2 5
>5 4x 7 feet 5% pounds 2.55
>6 6x 9 feet 11 pounds 4.85

Washable Chenille Rugs
Reversible tiled pattern in blue or rose.

State color wanted.
Number Size Ship. Wt. Eact

72 C 851 18x36 inches 1 pound
72 C 852 24x48 inches Impounds 2.4.

72 C 853 30x60 inches 2/q pounds s.b.

Woven^ Rags, flni

border and fringed ends. Pra

they may be used on both side

rose. State color wanted.

Number Size Sh
72 C 926 9x12 feet 21

72 C 927 24x36 inches 1

72 C 928 27x54 inches 2

72 C 929 30x60 inches
^

72 C 930 6x 9 feet 11

Hit-and-Miss Rugs
Reversible Rag Rugs equally p re

"Bides. Floral border and fringedjrnds iar

Number Size Ship. Wt.

72 C 907 27x54 Inches 2% poun<

72 C 908 30x60 Inches 3/2 poun<
ReversibleChenillo .

Plain blue, rose or tan with contrasting border

&SST
Stat

Iize'
0r ^

“hip." Weight Each

l c 8G0 24x36 Inches 2 pounds $2.79

l c $>1 27x54 Inches 3Va pounds 4.75

IIIll(1 1

1
;

-

(
#

II 1

|
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1 72 C 3764 Width, 6 feet 1 72 C 376 1 Width, 6 feet 1 72 C 3763 Width, 6 feet 1 72 C 3765 Width, 6 fee

NMM

QOO

W
j

See Opposite Page for
k
F Descriptions and Prices
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1 72 C 3753 Width, 0 feet 1 72 C 3762 Width, 6 feet 1 72 C 3766 Width. 6 feet 1 72 C 3751 Width, 6 fe

HP rns^ <i ?^ mr is «*& 3 ,

Ward-o-leum Rug Bo

1 72 C 3768 Width, 0 feet 1 72 C 3760 Width. 6 feet 1 72 C 3767 Width, 0 feet 1 72 C 3752 Width. 6 fes

CkS XX

. «
your rUKS to b

,

cst advantage, be sure there are no defectsIn the floor space around them. If your floor is worn uneven orsplintery, use this Ward-o-leum run border ft. hJ

\

border. It has the appearanceof hardwood flooring

nu^nf.r
Vir

2}!
h applied every six months will prolong Its wearing

Qualities. It mav be cleaned w t.h n dnmnluauties. It may be cleaned with a damp mop.

pounds
ojjWldth, 24 Inches. Shipping weight, per yard, \ ViPer Yard 42c

pound? p5 Yard
Vldth

’ 36 lnCheS ' ShlpPInS weight’, per yard^H-

ingSMM 1
See Opposite Page for
Descriptions and Prices
tar^

Ŝg
m
gf

c!
;gKfrr

6 feet

12 feet

„ d
!?I

a,
!

!e
?
n<1 s

;
>n

,

l

,

tarI' n °or covering is priced to save youmonel. Made o carefully selected materials on strong burlap base
it wears very well. Popular colors and patterns— designs suitable
for bedroom, dining room or kitchen. Do not use strong soaps or

aap and a little water are sufficient.

1 72 C 3937 Width
1 72 C 3938 Width

1 72 C 3935 Width, 6feet
1 72 C 3936 Width, 12 feet

1 72 C 3947 Width, 6 feet

1 72 C 3948 Width, 12 feet

&
1 72 C 391 2 Width, 6 feet

1 72 C 391 3 Width, 9feet

1 72 C 39 1 4 Width. 12 feet

:nnh:
888a
1 72 C 3907 Width, 6feet
1 72 C 3908 Width. 12 feet

1 72 C 391 8 Width, 6 fee

1 72 C 39 1 9 Width, 12 fee

^ * -$

><*><*><;

1 72 C 3945 Width,
1 72 C 3946 Width,

6 feet

12 feet

1 72 C 3909 Width, ,6 feet

1 72 C 3910 Width, 9feet

1 72 C 39 1 1 Width, 12 feet

1 72 C 3901 Width. 6 feet

1 72 C 3902 Width, 7M feet

1 72 C 3903 Width. 12 feet

» M .1. fe •* .t, % Jti,

1 72 C 3949 Width. 6 feet

1 72 C 3950 Width, 12 feet

nlaid Linoleum
See Opposite Page for
Descriptions and Prices
The superior quality of inlaid linoleum makes the price asecondary consideration. The colors are inlaid to the baseThey are made to retain their bright fresh tonesihe burlap base and the carefully selected materials arestrong and durable, and will give excellent service Ingranite, plain or figured designs.

1D
1 72 C 41 91 Width, 6 feet 1 72 C 4162 Width, 6 feet 1 72 C 4 1 60 Width, 6 feet 1 72 C 41 61 Width, 6 feet

1 72 C 4192 Width. 6 feet 1 72 C 4 1 80 Width, 6 feet 1 72 C 4 1 93 Width, 6 feet [1 72 C 4 1 94 Width, 6 feet 1 72 C 4 1 5 1 Width, 6 feet 1 72 C 4 1 90 Width, 6 feet

1 72 C 4240 Width. 6 feet

Blue, Green, or Tan
State Color Wanted

sCO

1 72 C 4230 Width, 6 feet

1 72 C 4231 Width, 12 feet

Green or Brown
State Color Wanted

1 72 C 41 95 Width, 6 feet

1 72 C 41 96 Width. 12 feet

1 72 C 4209 Width. 6feet
1 72 C 42 1 0 Width. 12 feet

1 72 C 4205 Width. 6feet
1 72 C 4206 Width, 12 feet

1 72 C 4207 Width, 6

1 72 C 4208 Width, 12

498 Chicago-

This illustration shows how the colors are inlaid. Every shade goes all the
wayr through to the burlap base. It will retain its bright tone always.



Descriptions of

'ard-o-leum
pictured in color
on opposite page

Our Wnrd-o-leuni and Linoleum Is sold by the running yard. This
leans that for ono yard of 6-foot width you get two square yards; one
»rd of 9- foot width, three square yards; one yard of 12-foot width, four

K

uaro yards. Considering this, you will find our prices extremely low.

Ward-oleum is sanitary, waterproof and economical ! The
w price of this floor covering means a worthwhile saving to
ou. Only because this is as a product made especially for

|
lontgomery Ward & Co., can it be sold at such a low figure.

j,
For years our customers have used Ward-o-Ieuin. They have told their

p "lends about it. and everywhere poople select Ward-o-Ieum—the floor oover-
1

)g they know to be good.
jj-Evory woman who has scrubbed a splintery wooden floor will appreciate
He time, toil and disoomfort she will save herself by using Ward-o-leum floor
jvermg.

U Made of dependable materials on a durable felt base. If Ward-o-leum
i varnished about every six months, it is practically indestructible.
To Lay—Spread the roll flat, allowing about 14 inch space between seams

*r expansion. Cut the material clear through. Do not try toripit. Then
ou will have a smooth, neat floor covering that does not require tacks or any
ther fastening, except at the seams.
Super Ward-o-leum—An extra heavy grade Ward-o-leum. At this

)w price it is a worthwhile investment, for its specially selected materials
dll give you long continuous wear.

72 C
72 C

I 72 C
172 C

3751-
3752-
3753-
3760-
3761-
3762-
3763-
3764-
3765-
3766-
3767-
3768-

-Widtb.
-Width.
-Width,
-Width.
-Width,
-Width,
-Width,
-Width,
-Width,
-Width,
-Width.
-Width,

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 feet.

6 leet.

6 feet.

Ship. wt„
Ship, wt..
Ship, wt..
Ship, wt.,
Ship, wt.,
Ship. wt..
Ship. wt..
Ship, wt.,
Ship. wt..
Ship, wt.,
Ship, wt.,
Ship.wt..

per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard,
per running yard.

about
about
about
about
about
about
about
about
about
about
about
about

6'/2 lbs.$
614 lbs.

6^2 lbs.

6/2 lbs.
7 lbs.

6 14 lbs.
7 lbs.

7 lbs.
7 lbs.
6'/2 lbs.
6!/2 lbs.

614 lbs.

.93

.89

.87

.99
1 .35
.95

1 .25
1 .29
1 .35
.95
.98

1.00

Rubber
Door Mat
85 *

A heavy grado, durable Rubber Door Mat, ideal for clean-
ing muddy shoes. May be depended upon to lie smoothly
on the floor. Size, about 18 by 30 inches. Shipping weight,

414 pounds.
72 C 1801 85*

Wire
Door -Mat

85*
Strongly woven

of pood non-rusting
galvanized wire.
Self-cleaning. Un-
usually low priced.

TiM?Tin

Number Size Ship Wt.
2'A lbs.

3

A

Ib«.

6 Ibs.

Each

NMCY

*

NNN Ell
C 18

25
26
27

16x24 In.

18x30 In.

22x36 In.

$ .8
.91

1.31

Flexible Steel Door Mats
Rustproof galvanized Steel Door Mats.

Self-cleaning. Can be rolled up.

Number
72 C 1838
7? C 1839
72 C 1840
72 C 1841

Size

16 x24 in.

18 x30 in.

22 x36 in.

24Kx42 In.

72 C 1842130 x48 in.

Ship. Wt.

614 lbs.
9 lbs.

13 lbs.

16*4 lbs.

23 lbs.

Each

$ 1.10
1 .49
2.25
2.65
3.75

Cocoa Mats
Mats of strong cocoa fiber, 194

inches thick. Durably made they will
give lasting, satisfying service.

72 C 1 81 O—Size, 14 by 23 Inches.
Shipping weight, 3% pounds 98*
72 C 1 81 1 —Size, 16 by 27 Inches.
Shipping weight, 4% pounds.SI .29
72 C 1 81 2—Size, 18 by 30 Inches.
Shipping weight, 6 pounds ...$1.45
72 C 1 81 3—Size. 20 by 33 inches.
Shipping weight, 714 pounds. $1 ,85

Flexible Wire Door Mats
A galvanized, self-cleaning Mat of flex-

ible wire. Will not rust and lies flat with-
out curling. Fine wearing quality.

72 C 1835 16x24 in.

72 C 1836 18x30 in
72 C 1837122x36 in.

Ship. Wt.

414 ibs.

6/3 lbs.

O/a lbs.

$ .95
1.30
1 .75

Descriptions of

inoleum
pictured in color
on opposite page

Article
Number

J7

if

C 3901
C 3902
C 3903

8
39493950

: C 3907
: C 3908
: C 3909
: C 3910
: C 391 1

: C 391 2
! C 3913

8
3914
3947

8
3948
3918

C 391 9
<5 3935
C 3936
C 3937
C 3938
C 3945
C 3946

Width
Ship. Wt.
Running

Yard, About

Per
Running
Yard

6 feet lOVi pounds $2.10
7 14 feet 13 pounds 2.75

12 feet 21 pounds 4.35
6 feet 7^pounds 1.89
12 feet 15 pounds 4.15
6 feet 8 pounds 1.79
12 feet 16 pounds 4.10
6 feet 8 pounds 1.89
9 feet 12 pounds 3.15
12 feet 16 pounds 4.15
6 feet 8 pounds 1.79
9 feet 12 pounds 3.15
12 feet 16 pounds 3.98
6 feet 714 pounds 1.79
12 feet 15 pounds 3.98
6 feet 9 14 pounds 1.98
12 feet 19 pounds 4.35
6 feet 714 pounds 1.85
12 feet 15 pounds 4.10
6 feet 7 Impounds 1.85

12 feet 15 pounds 4.15
6 feet 7 Impounds 1.90

12 feet 15 pounds 4.20

Lino^
Lustre

48*

Increases the
Wearing

Qualities of
Linoleum

A transparent reviver for use
on Linoleum or Ward-o-leum.
Greatly increases their wearing
qualities by protecting the face
of the material. Dries quickly.

86 C 880—One pint. Ship-
ping weight. l'A pounds 48£
86 C 881—One quart. Ship-
ping weight, 2 pounds 69£

H.& H. Carpet Soap
For Carpets

Rugs, Silks, Woolens
and Curtains

Clean and renovate your car-
pets and rugs by scrubbing with
H. and H. Soap, dissolved in hot
water. Will not harm the most
delicate silks. Removes paint
and grease stains. Shipping
weight, 3 bars, 2 pounds.

86 C 889—3 bars for 50*

n

J |SS

5 I evaporato

1
1

HT:7iii'uii

1
—

—
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Descriptions of
nlaid Linoleum
Mctured.in colorm opposite page

ckur Ward-o-leum and Linoleum are

Id by the running yard. This means
lit for one yard of 6-foot width you
t two square yards; one yard of 9-foot

:dth, three squareyards;qneyard of 12-

ot width, four square yards. Con-
lering this, you will find our prices

tremely low.

Article
iNumber

Q2 C 41 51
*2 C 41 60
*2 C 41 61
72 C 41 62
72 C 4180
72 C 4190
72 C 41 91
72 C 41 92
72.C 4193
72 C 4194
7 2 C 4 1 96
72 C 4196
72 C 4205
72 C 42
r2 C 4207
72 C 4208
72 C 4230
72 C 4231
72 C 4240
72 C 4209
72 C 4210

Width

6 feet
6 feet
6 feet

6 feet

6 feet
6 feet

6 feet

6 feet
6 feet
6 feet

6 feet

12 feet
6 feet

12 feet
6 feet

12 feet
6 feet

12 feet

6 feet

6 feet

12 feet

Ship. Wt.
Running

Yard, About

8 pounds
8 pounds
8 pounds
8 pounds
814 pounds

11 pounds
11 pounds
11 pounds
11 pounds
1 1 pounds
11 pounds
22 pounds
8 14 pounds

17 pounds
8Impounds
17 pounds
10 pounds
20 pounds
.814 pounds
8 !4 pounds

17 pounds

Per
Running
Yard

IOs
2.59
2.60
2.45
2.98
2.79
2.85
2.79
2.79
2.85
2.85
6.35
2.89
6.35
2.75
6.35
1.58
4.45
2.48
2.75
6.25

A Powder
for Cleaning

Carpets and
Rugs

48*

One Pound Box

Reduce the granules to a fluid

and w' ile l ot rub into the fabric.

Then the fluid evaporates le.it Ing
the granules. These are removed
with a br om or vacuum cleaner.
Will sterilize, revive colors, rnise
the nap and prolong the durability
of carpets and rugs. Shipping
weight, l'A pounds.

86 C 883

—

1-pound box.. 48*

CarpetWarp

39*

mmm

A
Pound

A Standard Brand
for Weaving Rag

Carpets
Our Alliance

Brand Carpet Warp
is made of good cot-
ton, bard, evenly
twisted, of u n iform
size and long reel.

No. 8, four-ply. Put
on tubes of one-half
pound each.

Natural color un-
bleached only. Shipping weight, per pound,
18 ounces.

72 C 1 900—Per pound 39*
Colors: Gray; yellow; red; green; orange,

brown; medium blue, or black. State
color wanted. Shipping weight, per
pound, 18 ounces.

72 C 1 901—Per pound 43*
Note.—These prices on carpet warp
are subject to market fluctuations.
Your order will be filled at lowest
market prices.

Floor
Covering
Supplies

Linene Rug Fringe

Good knotted Rug Fringe in
the popular linen color. Width,
about 3 inches. Shipping weight,
per yard. 2 ounces.

72 C 1 890—Per yard. . 1 9*

Padded’ Carpet Lining
Heavy paper, lute filling. Strongly sewed.

Width, about 36 inches. Shipping weight, per yard,
about 10 ounces; per bale of 200 yards,
about 115 pounds.

72 C 1 860—Pet yard $ .07
Bale of 200 yards 13.25

72 Cl 861—Heavy' paper, cotton filling.
Strongly sewed. Widlh, 30 inches. Shipningweight,
per yard, about 12 ounces; per bale of 200 yards,
about 125 pounds.

Per yard $ .09
Bale of 200 yards 16.25

llllii

Wool Mixed Rug Fringe

Good grade with dou-
ble heading. Colors:
red; blue; brown, or
green. Width, about 3
inches. Ship, weight, per
yard, about 114 ounces;
dozen yards, 1 pound.

72 C 1895—Blue.
72 C 1896—Brown.
72 C 1897—Green.
72 C 1898—Red.
Per yard ... $
12 yards 1

Polished Brass Ca'tch Stair Rods 1

Width, %inch. With fasteners, steel back.

Number Length
Ship. Wt.
Per Dozen

Per
Dozen

72 C 1930
72 C 1 931
72 C 1932

24 in.

26 In.

30 in.

About 3 lbs.
About 3(4 lbs.
About 3% Ibs.

$1.75
1 .95
2.35

L
-

r- - * - - ~

Rubber Matting Ends
Made of extra heavy rubber. To be clamped on

ends of the matting to keep it flat on the floor.
Prevent matting from curling at the edges. Holes
punched on inner edge make it easy to sew on.

Number Length Ship. Wt.

72 C 1875
72 C 1 876
72 C 1877

27 inches
36 inches
54 inches

11 ounces
14 ounces
21 ounces

Each

40*
55*
85*

Brass Linoleum
Edging

To protect edges of
Linoleum where subject
to hard wear. Made of
solid brass; will not rust.
Width, about 46 f Inch.
Shipping weight, per foot.

2 ounces.
72 C 1880—Foot . 4*

Brass Seam Binding
Solid brass, will not

rust. Protects seams
of linoleum. Width,
about % inch. Shipping
weight, per foot, 2 oz.
Ship, weight, full piece
of 150 feet. 514 E
72 C 1 885-

pounds.

Foot $ .02
Full piece .... 2.65

Rubber
Stair
Treads

\\*
Made of durable rubber. These treads deaden

sound and make a slippery or worn stairway
absolutely safe. About 'A inch thick.

Corrugated Paper Carpet Lining
This inexpensive Lining will add to the wearing

quality of your carpet. Made of heavy, durable
paper. Width, about 36 inches. Sold only in full

rolls. Shipping weight, per roll, about 26 pounds.
472 C 4251—Per roll $1 .25

Corrugated Rubber Mailing

Is of an In. thick.
Duraule, heavy grade.
72 C 1 705—Width,
about 24 inches. Ship-
ping weight, per yard,
5!4 pounds.
Per yard 85*
72 C 1 706—Widlh,
about 36 inches. Ship-
ping weight, per yard,
814 pounds.
Per yard $1.25

Article
Number Size Ship. Wt.

72 C 1910
72 C 191

1

72 C 1912

6x18 inches
7x24 inches
9x18 inches

10 ounces
15 ounces
13 ounces

Each

1 1*
1 7*
16*

Stair Pads
Covered with cheesecloth and heavily padded.

You will find they give good service and will add
to the wearing quality of your stair carpet.
Width, about 8 Inches. Length, about 22 inches.
Shipping weight, per dozen, 3 14 pounds.

72 C 1 905—Per dozen $1.50

This Table

Shows the

Quantity of

Linoleum

or

Ward-o-leum

Required

for Your

Floors

The table below shows you how many yards of Linoleum or Ward-o-leum you need for your
floor. Waste necessary for matching is included in this table. Unless otherwise stated in

your order, we will cut the linoleum in one piece. If the size of your floor space is not listed here,

state the size in your order and send money for the next largest size. If there is any unusual
offset in the room, such as a bay window, make a diagram and give exact measuremen ts.

Size of
Room, Feet

Yards
Required
Linoleum
6 Feet
Wide

Yards
Required
Linoleum
7H Feet
Wide

Yards
Required
Linoleum
9 Feet
Wide

Yards
Required
Linoleum
12 Feet
Wide

Size of
Room, Feet

Yards
Required
Linoleum
6 Feet
Wide

Yards
Required
Linoleum
7H Feet
Wide

Yards
Requ i red
Linoleum
9 Feet
Wide

Yards
Required
Linoleum
12 Feet
Wide

6 2 11 xl2 714 344
6 3 2 11 xl3 8 y< 414
6 xl2 4 2 11 xl4 m 714 444
7'A x 7'A 314 214 11 xl5 10 714 5

7/ x 9 3% 3 214 11 xl6 1044 514
7ViXlO'/z 414 314 214 11 xl8 nJA 714 6

7'/?xl2 5 4 214 12 xl2 8 4
8'/»x 814 414 244 12 X13J4 9%
8l4x 9 414 2H 2% 12 xl5 10 8 5
8'4x10!/2 5 244 12 xl8 12 8 6
8'/$xl2 5'A 244 13 xl3 10
9 x 9 4'A 3 3 13 xl5 11w 844
9 xlO 3<A 13 xlS 1.314 8%
9 xll 344 14 xl4 1144 914
9 xl2 6 4 3 14 xl5 12 914 4 ...

9 xl3 6% 414 4'/3 14 xl8 12 914
9 xl4 714 6 414 444 15 xl5 1244 10
9 xl5 714 6 5 5 15 xl6 1314 1044
9 xl6 8% 514 514 15 xl7 15 114
9 xl7 9 5?4 5% 15 xl8 15 12 10

9 xl8 9 6 6 16 xl6 1614
10 xlO 6% 314 16 xl7 1614
10 xl2 6% 314 16 xlS 1614 i044
10 xl3 S44 6% 4'/3 17 xl7 1714
10 xl4 914 6% ( 444 17 xl8 17 'A }i%
10 xl5 10 6% 5 18 x!8 18 12
10 xl6 10*/$ 514 18 x!9 1914 1244
10 X17 10% 544 18 x20 2014 13 'A

10 xl8 10'A 614 6 18 x21 21 14
n xll 714 344 18 x22 22 1444

Linoleum
Cement

|H0Lb-T17E BRAND'

I

Linoleum Cement
1

,,
:

Waterproof

For cementing
linoleum to floor.

One quart of
cement for 10 yards
of seams or 414
yards surface.
One pint. Ship-

ping weight, about
I'/b pounds.
86 C 884. 356
Onequart. Ship-

ping weight, 2J4
pounds.
86 C 885 65*

Linoleum
Luster
Is an

Excellent
Varnish
Rage 528

Low priced Kitchen Cabinets are shown on Pages 460 to 462 ** IJlmJgomztyllGid 'ghicage 499



$
5
00 A Blue Enamel Beauty $
Down Sold on Easy Payments

ALL ENAMELED PARTS GUARANTEED FOR TEN YEARS
Wo believe our Admiral Blue Windsor ia the best value porce-

lain Enameled Coal Range offered on the market today. In it wo
have endeavored to combine the highest possible quality with

5
00
a Month

the most handsome appearance.
The Admiral Blue is built for sorvice—the he.avicst kind of

service! Put this ran^o in your kitchen; no matter what your
requirements of a range are, it will handle them easily. You
may firo it just as long and just as hard as you want to, day after

day and yoar after year. At the end of 16 or 20 years you will

realize that it never has boon equaled for long life and service.
Your stove worrlosamended when you buy tlie Admiral BlueWindsor.
The design of the Admiral Blue Is out of the ordinary. All nickel

parts are perfectly smooth—and In Just the right proportion to set off

tho high gloss turquoise porcelain enameled body of the stove. Porce-
lain, properly applied, Improves tho appoaranco of a range, saves
blacking, and prevents rust and coal soot from eating Us way Into and
destroying the metal. If any enameled part of this range
chips, cracks or discolors within 10 years, wo will gladly
replace the part free of charge.

Time Payment Order Blank on Page. 504
The terms on which the Admiral Blue Is now offered place It within

the reach of all. Just think of It—$5.00 a month Is only 17 cents
a day! These terms make It possible for everyone to have the best
stove that Is produced. Fill In the order blank on Page 604 and mall
with your cash deposit of $5.00 today.
Body. Made of extra heavy, high grade cast Iron. All Joints

carefully fitted to make a body that will not wasto heat. The left end

of this body Is swelled for tho purpose of creating an extra strong
draft when you want to heat the stove up quickly.
Cooking Top. The cooking top Is made In three Interchangeable

sections. These sections may be moved about so as to more than
double the life of the top. Measures 49 by 20 inches, including the
reservoir. Has two fuel-saving cyclonic lids (see pioture of cyclon-
ic lid on next page), three extra heavy regular lids, and one sec-
tional reducing lid for getting direct heat on a small cooking
utensil. Furnished without extra cost in a highly polished finish
which turns gun barrel blue when heated and requires no blacking.
Oven. A wonderful baker. Nickeled drop door with white

enamel panel and heat register in center. Unusually large size:

20 inches wide, 20 inches deep and 13 inches high. Big enough
for the largest baking, hut will handle a small one Just as economically.

Fire Box. Made large for heavy work Size for coal— 18 Inches
long, 9 inches wide, and 5J4 Inches deep. With the end linings removed,
this fire box takes 21-lnch wood. Equipped with a strong duplex grate
for burning either coal or wood. Special lug design tire back that Is

almost Indestructible. Guaranteed 10 years.

Warming Closet. Convenient and roomy. With doors down, It Is

23 Inches deep. Nickeled drop door frames, with blue porcelain panels.
Heavy, nickeled brackets- and white enameled splasher back and top
rail. Takes 7-lnch pipe.

Reservoir. Hand made of heavy, pure copper. Will not rust or
leak. Heats by contact. Holds 28 quarts—enough hot water for any
purpose all the time.
water Front. For heating range boiler. Fits In front of fire box.

Shipping weight, 15 pounds. Add S5.50

About
Windsor Prices

and Quality

W. G. Baumhogger
Manager Stove Dept.

Our prices this fall

on Windsor Stoves and
Ranges are so very
much lower than pre-
vailing prices for other
stoves of similar size,

quality and equip-
ment, that it may be
necessary to assure
customers who never
before have used a Windsor Stove or Range,
about Windsor quality.

I have spent most of my life in the stove
business and can truthfully tell you that
Windsor Stoves and Ranges are among the
very best made. Another stove of the same or
even lower price may, for a short time, seem
to give Windsor service. But no stove at
our price will outlast a Windsor or give more
thorough and complete satisfaction.

After all, a stove must be bought more or
less on faith, for not until it has-been in use
several years will its real worth be known.
Nothing but time and use will tell whether a
stove is all its manufacturer claims for it.

For this reason, faith in the manufacturer
and his guarantee (his indication of faith in
his product) should determine what stove
you will buy.

Another ifnportant point to consider when
buying a stove or range is its weight. It is

just as big a mistake to make stoves too light

as it is to make them too heavy. If too
light they will burn out quickly; if too heavy
they waste fuel, heating useless iron and
steel, and the user must wait a long time after

starting a fire before the oven becomes hot
enough for baking.
But it is possible to scientifically build a

stove with enough weight to give it durability
and yet not make it expensively and waste

-

fully heavy. It is on this scientific principle
that Windsor Stoves and Ranges are built.

There is, of course, a wide range in Windsor
prices due to varying sizes, finish and equip-
ment. All of them, however, are built with the
same care, the same inspection, and the same
careful attention to details. Each stove is

truthfully illustrated and described.

W. G. BAUMHOGGER,
SXCanager Stove Department.

Shipped from

Factory in

Anderson,

Ind.

Cash Price

$0075 .)

1 Article

| Number
with

Reservoir

Price with
Reservoir

Article
Number
without
Reservoir

Price without
Reservoir

Extreme
Height
Inches

Height
to Cook-
ing Top,
Inches

Ship. W«
with

Reservoir
Pounds

Ship. Wt.
without

Reservoir
Pounds

Cash Time Cash Time

268 C 471 $88.75 $94.75 268 C 472 $83.75 $89.75 62 30 Vi 695 625

Complete
As illustrated, with polished toj?

500 'ghicagor Use Time Payment Order Blank on Page 504 for this Stove



Time Payment

Order Blank

on Page 504

Our Biggest Steel Range
Steel

an(] 1 j;

The Family Windsor is a heavy and strongly b

It responds with pleasing readiness to every cooking n<

steel body it uses less fuel than any other largo range we ever have sold.

It is a really exceptional fuel saver.

Body.—Made of heavy copper bearing steel,

lined with an extra layer of steel. Between these
sheets of steel is a layer of asbestos millboard
which prolongs the life of the range and saves
heat. This steel body will eventually burn out,

but before it does so it will have saved you more
than the price of a new range on fuel alone.

Fire Box.—Extra large for wood; takes 24-

inch lengths, with end linings removed. Size for

coal, 18 by 7 'A by 5 A inches. Equipped with
l duplex grates—burns any kind of fuel. Lin-
ings all made in sections to prolong life.

Oven.— Unusually large, 18 or 20 inches deep.
Bakes quickly and inex-
pensively. Cast iron nick-
eled door frame; steel panel
with accurate heat indicator
in center.

inteCooking Top.—Made in

changeable sections which ma
around so as to double the life of the
Six holes; either 8 or 9-iiu*h lids. 1

nished in highly polished finish which tu

blue when heated, for $2.00 extra.

Warming Closet.—Convenient si
Made of polished steel with nickel trim-
mings. Balanced roll steel door. Check
register in pipe to cool oven.

Reservoir.—Built-in type; heat circu-
lates around it. Made of cast iron, line*

with white porcelain. Holds 20 quarts
May bo removed for cleaning.

Water Front.—For heating range
boiler. Shipping weight, 15 pounds.
268 C 445—Add $5.50

Monarch
Windsor

The Monarch Windsor
is exactly the same stove as
the Family Windsor, ex-

cept it stands on the body
extended to the floor in-

stead of standing on a base
and legs. The stove costs
slightlylessto build this way,
and is preferred by some
people to the other type.

All prices quoted for

Family Windsor and Monarch
Windsor are for Time Payments.

Deduct $6.00 for Cash

Number
with

Reservoir

Price
with

Reservoir

Number
without
Reservoir

Price
without
Reservoir

Height
to Top

Hgt. to
Cooking
Top

Size of
Lids.

268C41

1

268C41

2

268C41

3

268C41

4

$65.65
65.65
66.65
66.65

268C41

5

268C41

6

268C41

7

268C418

$60.65
60.65
61 .65
61 .65

53/2 in.
53 '/2 in.

53/2 in.

53/2 in.

28/2 in.

28/2 in.

28/z in.

28/2 in.

8 in.

9 in.

8 in.

9 in.

Size of Oven
Size of
Top
with
Reser.
Inches

Size of
Top

without
Reser.
Inches

Ship-
ping

Weight
with
Reser.

Ship-
ping

Weight
without
Reser.

Monarch Windsor Prices

Number
with

Reservoir

Price
.with

Reservoir

Number
without
Reservoir

Price
without
ReservoirWidth Depth Height

18 in.

18 in.

20 in.

20 in.

20 in.

20 in.

20 in.

20 in.

13 in.

13 In.

13 in.

13 in.

46x27/2
46x27/2
48x27/2
48x27/2

40x27/2
40x27/2
42x27/2
42x27 A

530 lbs.
530 lbs.
625 lbs.

625 lbs.

510 lbs.
510 lbs.

600 lbs.
600 lbs.

268 C 437
268 C 438
268 C 439
268 C 440

$63.65
63.65
64.65
64.65

268 C 441
268 C 442
268 C 443
268 C 444

$58.65
58.65
59.65
59.65

Amazon Windsor
A Large and Handsome

Cast Iron Range
The Amazon Windsor is a first quality Cast Iron

Range. It is a stove of such unusual beauty that it is the

pride of every family owning one. Its simple and artistic

design, together with its brilliant nickel and white porce-

lain enamel parts, all go to make it a range of truly remark-
able beauty. We consider the Amazon one of the most
attractive stoves ever made.

Its generous size and weight make the Amazon a per-

fect servant for the largest family, yet it is so economical
to use that a small household will find it a wise invest-

ment. A little more fuel is required to make it hot than
is needed for a lighter stove, but it holds its heat much
longer on account of its heavy weight. It may be fired as
long and hard as ever is necessary.

Body.—Made of extra large and heavy iron castings. All joints
ground and fitted perfectly tight; cemented and bolted together. Large,
swelled left-end front gives an exceptionally strong draft when desired.

Fire Box.—Made very large to take care of the heaviest kind of
work. Has duplex grate—burns wood, coal or any other fuel.

Size for coal, 18 by 9 by 5 inches. Takes 21-inch wood, with end
linings removed. Extra heavy cast iron fire back. Guaranteed
10 years.

Cooking Top.—Full six-hole size; has two cyclonic lids, three
extra heavy plain lids and one three-piece reducing lid for getting
direct heat on small cooking utensils. All lids are combination
8 and 9-inch; either size dish fits firmly into opening when lid

is removed. If desired, we will furnish this range with a highly
. polished top which turns blue when heated and requires no polish.
! See price table below.

^
Oven.—Bakes perfectly and does not warp. Nickeled drop

, door with white enamel panel and accurate heat register in center.

I : This oven is big enough to take the largest size roaster or baking pan,
1 < but will handle small bakings quickly and with a reasonable amount of

M fuel.
• Warming Closet.—Drop door style, full 13 inches deep. Nickel

plated door frames with white enameled centers. Nickeled brackets,
full white porcelain enamel splasher back and back guard.

Reservoir. — Unusually large and deep. Made of especially heavy
rustproof copper. Holds 28 quarts and heats by contact. Smooth,
rounded, full nickeled panel.

Base.—Made of heavy cast iron. Two front legs and front base
strip finished in beautiful smooth nickel.

Nickeled Parts.—Feed and ash doors, oven door frame, towel bar.
reservoir panel, front base strip, both front legs, high closet brackets,
high closet door frame and back guard corners.

Enameled Parts.—Oven door panels, high closet door panels, en-
tire splasher back and back guard corners.

Water Front.—For heating range boiler. Shipping weight, 17 pounds.
2 68 C 462—Add $5.50

Prices and Dimensions of Amazon Windsor

$5
00

a Month

Use Time
Payment

Order Blank
on Page 504

Style of
ooklng
Top

. Plain
• Polished

Plain
Polished

Number
with

Reservoir

Price with
Reservoir

Number
without
Reservoir

Price without
Reservoir Extreme

HeightCash Time Cash Time
268C463
268 C 464
268C465
268C466

$72.25
73.25
72.75
73.75

$80.25
81.25
80.75
81.75

268C467
268 C 468
268C469
268 C 470

$67.25
68.25
67.75
68.75

$75.25
76.25
75.75
76.75

62 in.

62 in.

62 in.

62 In.

Cash
Price

Complete

31 in.

31 in.

31 in.

31 in.

Size of Size of Ship. Wt. Ship. Wt
. \

Top with Top without with without m 0 *

m width Depth Height
Reservoir Reservoir Reservoir Reservoir fe,ca| V

m 18 in. 20 in. 13 in. 46x25M in. 40x25J^ in. 650 lbs. 575 lbs.

W IS in. 20 in. 13 in. 46x25H in. 40x25H in. 650 lbs. 575 lbs.
' 20 in. 20 in. 13 in. 4Sx25M In. 42x25M in. 680 lbs. 610 lbs.

20 in. 20 in. 13 in. 48x25M in. 42x25K in. 680 lbs. 610 lbs.

Windsor Oil Stoves keep your kitchen cool. See Page 510 'fyicatjo 501



The ArtisticWindsor—A Semi-Enameled Range
$5°° Down

—

$5°° a Month

Parts of Stove

^

Shown Like This
Are Blue Enameled

This is one of tho most attractive Ranges in appearance, quality and!

price that wc ever have sold. A glance at the specifications below will

quickly show you that it is a first class stove in every detail of construction.!

II is built to withstand the hardest and heaviest kind of service, yet it is|

so extraordinarily attractive that it fully justifies the name “Artistic.”

In building this range we have used just enough brilliant turquoise

blue enamel to form a most pleasing contrast with the jet black body
and snow white panels. All enameled parts are guaranteed 10 years
against chipping or discoloring. It is cleaned by simply wiping with a'

damp cloth, and is used on the parts of the range that require most frequent;

cleaning, thereby saving time and trouble for the housekeeper.
_

Body— Extra heavy cast iron, all parts carefully
nd
:ng

draft when desired.

around and fitted together,
bracing is required. Swelled loft cm

Rigidly braced wherever
id front gives strong

Cooking Top— Made up of three loose sections
which may be changed around so as to more than
double the life of the top. Two fuel saving cyclonic
lids, one three-piece and three regular lids. All 1

combination 8 and 9-inch—a great convenience.

On this range we furnish without extra charge
a highly polished top which turns gun barrel bluq
when heated and does not require blacking.

Oven— Extra large and a splendid baker. It wil!

bake just as perfectly ten years from now as it doe;
today. Convenient drop door with blue ename
frame, white enamel panel and accurate hea
indicator in center.

Fire Box — Burns any kind of fuel; has
duplex grate—one side for coal, other side foe

wood. Size for coal, 18 by 9 by 5 inches. With
the end linings removed, it will burn 21-inch
wood.

Fire Back—Patented lug design that will out-

last, any other. Guaranteed 10 years. If ij

burns out within that time we will replace it. An
important feature in this stove.

Reservoir— Heats by contact. Very large—
holds 28 quarts. Made of extra heavy pur-

copper, tinned on tho inside. Will never rus
and is easily kept clean.

Warming Closet— Big and roomy. Hand;
drop doors may be used as shelves when open
Blue enameled door frames with white ename
panels; nickeled brackets.

Base— Cast iron legs, plated with brillian!

nickel. Heavy nickeled steel base strips,

sturdy, rigid base of pleasing appearance.

Nickeled Parts— Back guard corners, warm
ing closet brackets, towel bar, heat indicatoi

frame, base and legs.

Warming closet door frames, oven door frame
fire door frame, reservoir panel frame and flue stop.

White Enamel Parts— Back guard, entire splasher back, warming clos

door panels, fire and oven door panels, reservoir panel.

r Water Front—For heating water in range boiler. Shipping weight, 17 pounds
1 68 C 462—Add S5.5C

Time Payment Order Blank on Page 504
Our Monthly Payment Plan makes it easy for you to buy this splendi-

range. Instead of paying the entire price of the stove at once, you may paj

only $5.00 with your order and the balance 85.00 each month, while you ar

using the stove.

Shippedfrom
Factory in
Anderson,
Indiana 268 C 426

268 C 428

Price
with Reservoir

Article
Number
without
Reservoir

Time Cash

$83.75
84.75

$77.75
78.75

268 C 425
268 C 427

Prices and Dimensions of Artistic Windsor

Price
without Reservoir

Height to Top

Height
to

Cooking
Top

Size of Oven, Inches Size of
Top with
Reservoir

Size of Top
without

Reservoir
with Shelf

Shipping
Weight
with

ReservoirWidth Depth HeightTime Cash

$78.75
79.75

$71.75
72.75

62 inches
62 inches

31 inches
31 inches

18
20

20
20

13
13

46x25/2 in.

48x25/2 !in.

40x2514 in.

42x25'/4 in.

650 lbs.
680 lbs.

Ship.
Weight
withou

Reserve.

575 lbs
620 lbs

Jerome—High GradeWindsor Cook Stoves—Julian

These fine Cook
Stoves are now being
sold at unusually low
prices—1919 prices were

$26 c K«W Only

This is the Jerome Windsor—

a

first class plain Cook Stove, strongly

made of heavy cast iron. It will give

you years of freedom from stove

troubles. Exceptionally economical

of fuel; no matter what you bum, you

may be sure the Jerome is using every

particle of heat value in it. Large cook-

_ more than

50 per cent, higher. We can make these

big reductions not only because pro-

duction costs are lower, but also be-

cause the reputation of the stoves has
created such a demand that we have
kept our factory working to full capacity. The
quality of the stoves is the same as it always has
been; we have cut nothing but the'price.

Cash
Only

ing top with four 8-inch pot holes. Big

oven with automatic kicker on right

hand door; 15-quart contact type

reservoir, made of galvanized iron.

Fire box fitted with same duplex grate used

in our best ranges. Burns wood, coal, coke or

cobs. Takes 18-inch wood and has a pouch for

feeding coal. Size of fire box for coal, 1614 by

5 by 8 inches. Fire back is guaranteed for five

years. Ashpit is extra deep. Takes 7-inch pipe.

Prices and Dimensions of Jerome Windsor

Article
Number
without
Reservoir

Price
without
Reservoir

Article
Number
with

Reservoir

Price
with

Reservoir

Size of Oven
Inches

Size of
Cooking
top with-
out Res-
ervoir

Size of
Cooking
top with
Reser-
voir

Ship.
Wt.
with

Reser-
voir
Lbs.

Ship.
Wt.
with-
out

Reser-
voir

Width Depth Height

268 C 791 $24.95 268 C 790 $26.95 18 15V, 12 34x221n. 40x22 in. 310 270

The Julian Windsor is our best

Cook Stove in its class. Unusually
well built, ornamental as well as sturdy;

an economical stove for a small fam-
ily, yet large enough to supply the

needs of any ordinary size household.

Big roomy oven, opening from both

sides. Right hand oven door is fitted

with heat indicator and automatic

kicker. ' White enamel panels in fir

and oven doors. Full size 4-ho]

cooking top, firebox with duplex gra-t

—burns any kind of fuel. Size fo

coal, 16^ by 5 by 8 inches. Take
7-inch pipe. ' Fire back guaranteed
years. Ash pit is extra deep. ReservtJ

is made of galvanized iron and holj

15 quarts.

Prices and Dimensions of Julian Windsor

Article
Number
without
Reservoir

Price
without

Reservoir

Article
Number

with
Reservoir

Price
with

Reservoir

Size of Oven
Inches

Width Depth Height

268 C 786 $26.45 268 C 785 i$29.45 18 1514 12

Size of
Cooking
top with-
out Res-
ervoir

Size of
Cooking
Top with

Res-
ervoir

Ship.
Wt.,
with

Reser-
voir
Lbs.

Shi!
Wt

R
v|

34x22 In.l 40x22 in. 325 2*

502 'Oucapr-k-k Buy a first class Stove on easy payments. Use order blank on Page 504
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The Advance Windsor—Ward's Old Reliable

Popular for Many YearsEasy

Monthly

Payments

*500 Down

$5°° a Month

Patented Cyclonic
Lid Saves Heat

There may be more attractive ranges in this cata-

logue than tiie Advance Windsor, but there are none
of better quality or which will give longer, more satis-

factory service. It has been on the market for many
years, during which time it has proved its worth
to thousands of housewives. We guarantee it to please

you and fulfill your stove requirements in every way.
The Advance is built of large heavy castings, care-

fully fitted by hand. Every part is ground so that it

goes into place easily, without being forced, and the

body is cemented and bolted together so tightly that

there are no heat-wasting leaks. This is why the

Advance uses so little fuel, despite its large size and
huge cooking capacity.

Oven.—Unusually big and roomy—20 inches square. Rakes
perfectly in every corner and will not warp or get out of shape.

Steel lined cast iron drop door with accurate heat register.

Cooking Top.—Very large. Extra heavy combination 8 and
9-inch lids; two cyclonic, one sectional and three plain lids. The
cyclonic lids save considerable fuel. Can be furnished with
highly polished top that requires no blacking. See table.

Fire Box.—Size for coal, 18 by 8 by 5 inches. With the end
linings removed, it takes 21-inch wood. Burns absolutely any
kind of fuel because it is equipped with a duplex grate; one side

for coal, other side for wood. Will be replaced if it burns out
within 10 years.

Reservoir.—Made large and serviceable like the rest of the
range; holds 28 quarts. Heats by contact. Hand made of

heavy pure copper, tinned on the inside. Will not rust.

High Closet.—Nickel plated bands, brackets, nameplate,
door handle and back guard corners. The high closet is large
and commodious and is closed by a balanced roll steel door.

Shelf.—Handy shelf, 34 inches long and 6 inches wide, between
high closet and cooking top. White enamel splasher strip

underneath shelf.

Towel Bar.—Nickeled towel bar across front of stove.

Water Front. For heating water in range boiler. Shipping
weight, 17 pounds.
168 C 462—Add S5.50

Prices and Dimensions of Advance Windsor

Style
of Top

Number
with

Reservoir and
High Closet

Rjice with Reservoir
and High Closet

Number with
High Closet,
No ReservoirCash Time

Plain
Polished

268 C 436
268 C 434

$61 .25
62.75

$68.25
69.75

268 C 435
268 C 433

Price with High
Closet, No Reservoir

Ex-
treme
Height

Height
to

Top

Size of Oven
Inches

Size of
Top with
Reservoir

Size of
Top with-
out Reser-

voir

Shipping
Weight

with Reser-
voir

Shipping
Weight

without Res-
ervoirCash Time Width

20
20

Depth Height

$56.25
57.75

$63.25
64.75

62 in.

62 in.

31 in.

31 in.

20
20

13
13

48x25/2 in.

48x25/2 in.
42x25V& in.

42x25/2 In.
660 pounds
660 pounds

600 pounds
600 pounds

Challenger Windsor
A Medium Weight Cast Iron

Range of Striking Appearance
In the Challenger Windsor we offer a medium weight Cast

Iron Range of splendid cooking and baking qualities, as well

as most attractive appearance. While it is not as large and
heavy as our Advance Windsor, the Challenger is neverthe-
less a range which will give you many years of perfect satisfac-

tion. It is intended particularly for families of average size,

,but will take care of any ordinary cooking and baking
requirements without difficulty.

This range gets its striking appearance from the liberal

use we have made of brilliant nickel and white porcelain

enamel. The prices quoted below are unusually low for such
an excellent and handsome range.
Body.—Built entirely of pure cast iron, medium heavy. Carefully

made and beautifully finished. Takes 7-inch pipe.

Cooking Top.—Six holes; three full size 8-inch lids, two cyclonic
lids and one sectional reducing lid. If desired, we will furnish a highly
polished top that turns gun barrel blue when heated and requires no
blacking, for $1.00 extra.

Oven.—Generous in size and an exceptionally good baker. Nickeled
drop door frame with white enamel panel and heat indicator in center.

Fire Box.—Equipped with duplex grate for burning either wood or
coal. Size for coal, 16 by 7% by 5 inches. With the end linings removed,
this range will burn 17J4-inch wood. Handy pouch for feeding coal may
also be used for toasting and broiling. Ash and fire doors nickeled.

High Closet.—Conveniently roomy. Nickeled brackets, drop doors
with nickeled frames and white porcelain enamel panels. Full white

i enamel splasher back and nickeled back guard corners.
Reservoir.—Holds 15 quarts. Made by hand of pure copper; will not

i
,
rust. Heats by contact.
Water Front. For heating water in range boiler. Shipping weight,

10 pounds.
168 C 455—Add S5.50

Prices and Dimensions of Challenger Windsor

*5“ Down

!

5°°

a Month

Article
Number
with

Reser-
voir

Price with
Reservoir

Article
Number
without
Reser-
voir

Price without
Reservoir

Height
Floor to
Cooking
Top

Ex-
treme
Height

Size of
Cooking
Top

without
Reser.
InchesCash

|

Time Cash Time
268 C 453 $53.75l$58.75 268 C 484 $49.75 $54.75 ZOVi in. 57'/2 in. 36/2 X23H

Shipped
from

Factory in

Hannibal,

Mo.

To find how to estimate Freight Charges, see Page 320 * ‘M^rU^onWiplQuL tykager e503



Complete with

Reservoir and

High Closet

Medium Weight Plain Cast Iron Range
A Very Unusual Value

The New Crescent Windsor is a perfectly plain Cast Iron

Range. There is not a penny’s worth of trimming on the en-

tire stove. That is why we are able to sell a range of such
good quality and design at such a remarkably low price. The
New Crescent is "all stove.” It has the latest improved type
of drop door high closet.

Made of the same high grade cast iron used in our higher priced

ranges and assembled with the same care. The only differences

are the size and weight. If your cooking and baking require-

ments are not larger than average, the New Crescent Wind-
sor will take care of them without difficulty.

Body—Solid cast iron of good qual-
ity. All castings ground off smooth
and carefully finished. Not a heavy
body, but strong enough to give you
much satisfactory service.
Oven Generous size and a good

baiter; 18 inches wide, 18 Vz inches
deep and 12 inches high. Has spring
balanced drop door with accurate
Windsor heat register in center.
Cooking Top—Full six-hole size;

plenty of room to cook a big meal.
1'wo cyclonic lids, one two-piece
lid and three plain lids. All lids
8-inch. Size of top with reser-
voir, 4114 by 2314 inches. Size
without reservoir, with end shelf,
36 14 by 23 14 inches.

Firebox—Equipped with" our regu-
lar duplex grate for burning either wood
or coal. Size for coal, 16 by 7% by !>H
inches. Takes 1714-inch wood, with
end linings removed.
Pouch Feed —Feeds coal to firebox.

Handy for toasting or broiling.
Reservoir—Made of galvanized iron;

will not rust. Holds 15 quarts. Heats
by contact and may be detached when
not required. Easily cleaned.
Base—Smooth, rounded cast iron

legs; steel base strips.

Takes 7-inch pipe.

2 68 C 451 7—Water Front. Fo
use with circulating boiler where
water is under pressure. Shipping
weight, 10 pounds. $5.50 extra.

Prices and Dimensions of New Crescent Windsor

Art. No.
with

Reservoir
and High
Closet

Price
with

Reservoir
and High
Closet

Art. No.
without

Reservoir
with High
Closet

Price
without

Reservoir
with High
Closet

Height
Floor to
Cooking
Top
Inches

Ex-
treme
Height
Inches

Size of Oven,
Inches

Shipping
Weight
with

Reservoir
Pounds

Shipping
Weight
without

Reservoir
PoundsWide Deep High

268 C 451 $39.50 268 C 452 $35.75 30 Vi 55 18 1614 12 415 380

Steel

Range

For Small

Families

For
ments

small families, or families whose cooking and baking require-

are not large, we recommend the Grenadier Windsor.
The Grenadier is a serviceable and attractive little range. It is just as

light and inexpensive as we can build it, and therefore cannot be fired

hard for long periods and must be given reasonable care. Heats up on a

few handfuls of chips and takes very little fuel to keep hot. Requires
less fuel to operate than any other stove offered in this catalogue.

Like all steel ranges, the Grenadier will eventually burn out; but by
the time it does so you will have saved more than the price of a new
range on your fuel bills.

Complete with

Reservoir and

High Closet

Sold for

Body—Medium weight steel. Keep the flues

perfectly clean and you will double the life of this

Has extra grate for burning wood. Linings are
of cast iron.

Cooking; Top—Has six full 8-incb lids; two
fuel saving cyclonic lids, three regular and one
two-piece reducing lid.

Firebox—Size for coal, 15 by 3/2 by 7 inches-

Reservoir -Made of galvanized iron; cast iron
top. Fits tight against either end of the range.
Holds 16 quarts and heats by contact.

Oven—Enamel panel and heat indicator in

door.
Takes 7-inch pipe.

Prices and Dimensions of Grenadier Windsor

Number
with

Reservoir
and High
Closet

Price
with

Reservoir
and High
Closet

Number
without

Reservoir
and Hiajji

Closet

Price
without
Reservoir
and High
Closet

Height.
Floor to
Cooking
Top

Ex-
treme
Height

Size of Oven
Inches

Shipping
Weight
with

Reservoir

Shipping
Weight
without
ReservoirWide Deep High

268 C 460 $29.95 268 C 461 $27.95 29 in. 54 in. 16 18 11 230 lbs. 220 lbs.

Shipped
from

Factory

in Han-
nibal,

Mo.

chica|Tnun^
d & c°" Time Payment Order Blank for Stoves

Gentlemen: Please ship to me on THIRTY (30) DAYS' FREE TRIAL the following stove upon the terms herein mentioned:

Date 192

QUANTITY ARTICLE NUMBER DESCRIPTION PRICE

I enclose herein $5.00 as a guarantee of my good faith, which sum you may apply as a

first payment on the purchase price if I decide to keep the stove, and which is to be returned

to me if I decide not to keep the stove.

Thirty (30) days after receipt of the stove 1 will send you a second payment of $5.00 and

a similar payment on the same day of each succeeding month until the full purchase price is

paid.

Name

YOU ARE TO CHARGE ME NO INTEREST.
Thirty (30) days is sufficient time in which to satisfy myself of the value of the stove, aiv

if I decide to return it I will write you within that time for return shipping instructions, :

'

n •

1 will promptly return the stove to you in good order at your expense and send you bill-of-lntl

ing, upon receipt of which you.are to refund to me the amount enclosed herein, also transport.!

tion charges which I shall have paid.

Title to this stove shall remain in you until it is fully paid for, and until that time I have onl\

the right of possession and use.

P. O.

State ,

My occupation or business is

I have lived here since

_R. F. D._ Box_ Street No.

. Shipping Point. . Railroad .

I am_
(married or single)

My age is_

Please give two references; banks or business houses preferred
.

501 T^oti/gotruJigll/afid^ 'Chicago ** Use this Order Blank for Time Payment Stoves only
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The

Jubilee

Windsor

Extraordinary Cast Iron Range Value!

l£/\ A New White Enamel Trimmed
Dv Hearth Range

I

Complete
with

Reservoirand
Enameled
High Closet

Sold for

Cash Only

At the iwice quoted here, the Jubilee Windsor Cast Iron

Range is a most unusual value. We do not think you ever before

have seen such a low price on a stove of this quality and appear-

ance. A handsome, substantial, semi-enameled cast iron range;

at this price is something quite new in the stove industry.

The Jubilee is a first class stove in every way, although it is

not our largest or heaviest range. It is just the stove for the

medium size family looking for an attractive and reliable

range—a range that is both economical to buy and economical

to use.

Body.—Made of high grade pure east iron of medium
weight. All parts are carefully ground and fitted so as to

make a range that will not waste heat.

Cooking Top.—Pul) six-hole size; measures 42 inches
wide and 24 inches deep, including the reservoir. Gives
plenty of room to cook a big meal. Has 8-inch lids.

Fire Box.—Has duplex grate; one side for wood, other
for coal. Size for coal, 16)4 by 5 by 7 inches. With end lin-

ings removed, takes 18-inch wood.

Oven.—Large size. Swing door with white enamel panel
and accurate heat indicator in center. Pitted with automatic
kicker.

High Closet.—Has balanced white enamel roll door.
Handy size. Full white enamel splasher back.

Reservoir.—Heats by contact. Holds 15 quarts and is

made of rustproof galvanized iron. White enamel panel in

front.

Base.—Legs made of cast iron, rounded design. Two front
legs and cast iron front base strip are white enameled. Side
and back base strips of heavy rolled steel.

Prices of Jubilee Windsor

Shipped
from

Factory

near

Chicago
For Dimensions, See Table

for Jupiter Windsor, Below

The

Jupiter

Windsor

Article
Number
with

Reservoir

268 C 787

Price
with

Reservoir

$47.50

Article
Number
without

Reservoir

Price
without

Reservoir

Shipping
Weight
with

Reservoir

268 C 788 $44.50 410 lbs.

Shipping
Weight
without
Reservoir

375 lbs.

Low Priced

Cook Stove

$15
95

Complete with

Reservoir

Body.—Made of light weight steel and
cast iron. The entire stove is Japanned
a glossy black so it will not rust. Takes
6-inch pipe.
Cooking Top.—Four 8-inch lids: 2

cyclonic, one two-piece reducing and one
plain lid. Also two handy 5-inch lids.

Article
Number
with

Reservoir

Price
with

Reservoir

Article
Number
without

Reservoir

Price
without
Reservoir

Size of
Oven

Size of
Top with
Reser.
InchesWidth

18 in.

Depth Hght.

268 C 458 $1 5.95 268 C 459 $14.95 18 in. 11 In. 43x20 'A

The Grenard Windsor is

a light and inexpensive. Cook
Stove. It is suitable for

small families, but is not
heavy enough to stand hard

use. With reasonable care it will serve a small household well for a long

time, but it should not be expected to last like a cast iron range.

Shipped
from

Factory in
Hannibal,

Mo.

Cash

Only

Fire Box.— Size 17 by 5'A by 7 inches.
Burns all grades of soft coal and wood, but
is not adapted to burning hard coal. Has
cast iron linings.

Reservoir.—Made of galvanized iron.

Holds 16 quarts and heats by contact,

May be attached to either end of stove.

Prices and Dimensions of Grenard Windsor

Ship.Wt. Ship. Wt.
with without
Reser. Reser.

160 ibs.
I 150 lbs.

Shipped
from

Factory

near
Chicago

earth Range
A Big Value

Some people prefer a Hearth Range to any other kind.
For them, and for all who want a plain well made cast iron
range at a price that is surprisingly low, we have designed the
Jupiter Windsor.
The Jupiter is an exceptionally good cooker and baker.

It is a medium size range, intended especially for families

whose requirements are not. larger than average.
Body.—Made entirely of cast, iron, in a smooth rounded

design that is practical and easy to keep clean because it does
not catch dust and dirt.

Fire Box.—Equipped with our regular duplex grate; burns
any kind of fuel. Has handy pouch for feeding coal. Size for
coal, 16 'A by 7 by 5 inches. Takes 18-inch wood . All linings
are made of heavy cast iron.

Cooking Top.—Has six full size 8-inch lids. The top stands
30 inches from the floor and measures 42 by 24 inches without
the reservoir.
Oven.

—

Big enough to handle the largest baking. Bakes
perfectly in every corner and holds its shape.
High Closet.—Convenient size; room enough to keep a

whole meal warm. Balanced roll steel door.

^Complete with Reservoir.—Made of rustproof galvanized iron. Holds 15

Reservoir quarts. Heats by contact.

Prices and Dimensions of Jupiter Windsor

Article
Number
with

Reservoir

Price
with

Reservoir

Article
Number
without
Reservoir

Price
without
Reservoir Width

Size of
Oven

Depth Hght.

Size of
Top with
Reser.

Ship.Wt.
with
Reser.

Ship. Wt,
without

Reservoir

268 C 792 $36.95 268 C 793 $32.95 18 in. 1514 In. 12 in- 40x22 in. 400 lbs. 365 lbs.

See Freight Rate Tables on Page 320 Ttlenl^onw'yllQd f/ucagff 505
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The Armada Windsor Heater is the biggest, finest hot
blast oak heating stove on the market today. During all

our years in the stove business, we never have seen a heater
that was or is its equal. It is our greatest success as builders
of high grade heating stoves.

Unusually large and massive—nearly five and one-half
feet in height—the Armada looks every inch the master
heater that it really is. In design it has the beauty of sim-
plicity. It is generously, decorated with smooth polished
nickel, but free from fussy and ornate trimmings which demand
constant cleaning. You will be delighted with its appear-
ance in your home.

In spite of its large size and superior quality, the Armada
is not an expensive stove. It may be bought on terms of $5.00
with your order and $5.00 per month, which puts it easily

within reach of everyone.
Tliis heater will keep the largest home comfortably warm during severely

17^ a day buys this

heater for you.
Use Time
Payment

Order Blank
on Page 504

Letter printed with
Mr. Bickford’s per-
mission. We have
many more let- >
ters like this
about the Ar- / 0mada and other / .

Windsor Stoves. I 'if

Some Special

Features of the

Armada «

„

Complete

64 Inches High
Fire Pot Is a'<

1 Inch Thick /

and Weighs S
100 Pounds li

1

!

The Urn
Thermometer

In the urn of the Armada Windsor Heater is

a thermometer, as shown in the illustration above.
This thermometer, with the aid of the regulating
handles in the wings (see paragraph below), enables
you to regulate the heat and ftre of the Armada to
exactly the degree you want. You have perfect con-
trol over the fire at all times and can regulate it so that
it holds over night and longer without the slightest
difficulty.

The
^

k

Regulating
Dials That
Give You
Perfect ,

Control
*

of Fire

The Master Heater. Extra Large and Heavy.
Built for Heavy Work. For Greatest Amount

of Heat from Smallest Amount of Fuel

Shipped from
Factory in

Anderson, Ind.
or St. Louis, Mo

any heating stove. In any ordinary heater
It Is about a quarter of an inch thick. In the
Armada Windsor It Is one full Inch thick— as heavy as a furnace fire pot! This
Are pot was built especially for the Armada
Windsor. ft will last for many years,
saving you the necessity of buying a new one
every few seasons. If you have ever owned
a heater with a light fl repot, you will kncT"
at onoo tho value of this feature.

For our greatest Coal Ranges, see Page 500

Article

Number

Cash Price
with Coal
Grate

Time Pay-
ment Price
with Coal
Grate

Cash Price
with Coal
and Wood
Grates

Time Payment
Price with
Coal and

Wood Grates

Height to
Top of Urn

Shipping
Weight

268 C 500 $39.50 $47.75 $39.75 $48.00 04 inches 370 pounds



i

>95

Sold for

Cash

Only

High Grade
Medium Size

Heater

An Attractive and
Efficient Heater

Ward’s Brilliant Windsor
Built Especially for Particular People

Shipped from
Hannibal

Factory-
Mo.

The Viking Windsor is a Heater you may well be

{

III
:.5W proud to have In your home. Its shining nickel trim and

mica door panels through which the fire glow is seen,

make it a bright spot in any living room.
Body.—Made of polished steel, extra heavy. Tightly fitted to base

and top so as to prevent leaks. The entire front, base, legs, top and
- swing cover are of heavy cast iron.

Fire Pot.—Good weight cast iron, heavily corrugated. Bolted
snugly to the steel body of the stove. A wide deflector ring around the

top of the fire pot throws the heat toward the floor.

Doors.— Feed door made extra high and wide for large lumps of coal

and pieces of wood. All doors are machine fitted. Screw drafts. Feed
doors 9 inches wide; 11 %, 12H and 14 Inches high.
Magazine.—If desired, we will furnish a magazine with the Viking

Windsor that makes it a self feeder of hard coal. This magazine
furnished with two larger sizes only. Extra, $3.25.
Nickeled Parts.—Urn, swing top, steel top ring, side wings, reflector

above feed door, deflector ring, front legs and base strip, drafts.

Takes 7-lnch pipe.

Article
Number

Price with
Coal and

Wood Grates

Diameter
of Flrepot
to Lip of

. Door

Height
Floor to
Urn Base

Shipping
Weight

268 C 501
268 C 502
268 C 503

$1 8.95
21 .95
24.95

14 Inches
16 inches
18 Inches

42 Inches
45 Inches
48 Inches

150 pounds
200 pounds
215 pounds

In designing and building the Brilliant
Windsor we have endeavored to produce a
Heater of exceptional beauty. First of

all, however, it is a heater that will give the
service 5,000,000 satisfied customers of

,

Ward’s have a right to expect.

The illustration shows just how well we
have succeeded in combining fine appear-
ance with Ward’s famous Windsor quality.

Notice especially the generous use we have
made of beautiful, satin finish nickel. This,
together with the large feed door with its

fifteen mica windows, is what gives the
Brilliant Windsor its exceptional beauty.
You will be delighted when you see this

heater in your home, for no matter how fine

your furnishings are, the Brilliant Wind-
sor will be entirely in keeping with them.
Its beauty will make you proud of it, and
the warm glow of the fire through the mica
door will lend a new note of cheer to your
home.

The heating capacity of the Brilliant
Windsor is not as great as that of the Armada
Windsor on the opposite page, but it is far
above the average of large heating stoves.
Unless your living rooms are much larger than
average, this heater will take care of them with-
out difficulty.

Body.—Made of highly polished steel,
tightly fitted into the top and fire pot. The
feed door is large enough to permit you to burn
big chunks of wood.

Base.—Heavy cast iron in a plain smooth
design. The base strips and legs are attrac-

tively decorated and finished in satin nickel.

The ash pit is generously deep to protect the
grates and has a big galvanized iron ash pan.

Fire Pot.—Extra heavy to prevent burn-
ing out and deeply corrugated to give it addi-
tional strength. The grates are also made of

heavy cast iron.

Doors.—All carefully ground and close
fitting. The ash door is airtight. Feed doors
914 inches wide; 11 % and’12% inches high.

Nickel Parts.—Swing cover and urn, top
ring, reflector over the feed door and wings at

sides, three-piece footrail around the stove,

draft door in ashpit door, all four legs and the
front and side base strips.

Magazine for converting stove into hard
coal self-feeder, can be furnished for $3.25
extra.
Takes 7-inch pipe.

Prices and Dimensions of
Brilliant Windsor

$
27
*

Sold for

Cash

Only
v\

Shipped
from

Factory

in

Hannibal,

Mo.

jmiuAjvj

Windsor

Article
Number

Price
with

Coal and
Wood
Grates

Diameter
of Fire-
Pot to
Lip of
Door

Height, Floor
to Urn Base

Feed Door
Opening

268 C 545
268 C 546

$27.95
31 .95

16 Inches
18 Inches

44 14 Inches
4714 Inches

9J/2 xllJ4 in.

9/2 xl2% in.

Floor Space

Sold for

Cash
Only

Shipped
from

Factory
in

Hanni-
bal, Mo.

Size of

Feed Door

M,
9 xlOVz'

Serviceable

Plain Heater
Some homes do not require

such large heaters as our Ar-
mada or Brilliant Windsor.
For smaller homes, this medium
size Saxon Windsor stove will

do the work quite as satisfac-

torily. The Saxon Windsor is a
plain, neat appearing heater of

excellent quality. It will do its

work without being crowded or
wasting any fuel. It is a very
economical stove, as it radiates

a surprising volume of heat com-
pared to the amount of fuel used.

Body.—M ade of copper
bearing steel, fitted tight to top
and fire pot. Doors fitted ac-
curately so that heater will hold
fire over night.

Base.—C a s t iron legs and
rigid steel base strips. Base and
bottom of cast iron. This stove
has an ash pan.

Fire Pot.—Medium weight
cast iron—heavy enough for
this size of heater.
Nickeled Parts.—Swing top

and urn, top ring, side wings, de-
flector ring, drafts, nameplate.

Prices and Dimensions
of Saxon Windsor

2314x2314 In.

2314x23/2 In.

Hot Blast Heater
An Improved and Economical Soft Coal Burner

For burning the cheaper grades of soft coal,

the Apollo Windsor Hot Blast Heater has no
equal. It represents the latest developments
in this type of heating stove.

This heater works on the principle of hold-

ing the smoke on the fire until all the combus-
tible gases are burned out of it. Air is taken in

by the hot blast tube through the center of the

main top. It is intensely heated while being

drawn in and is discharged directly into the
combustion chamber, consuming all the smoke
and gases arising from the soft coal fire. This

makes a fire free from soot, comparatively little

ashes and no clinkers.
Body.—Made of extra heavy, highly polished steel, double

seamed at the back and double seamed to a heavy steel bot-
tom, making an absolutely airtight construction. Saves
one-third fuel—makes It possible to hold fire over night.
Body Is lined with cast Iron throughout—keeps steel from
burning out. Door for starting fire Is plain cast iron with
nickeled register for starting Are. Door lies flat against
pouch feed opening. Both parts are machine fitted.

Base.—Cast Iron; cast Iron nickeled legs. Stands on
space slightly more than one and one-half feet square.
Foot Rail.—Nickeled cast Iron, held In place by

cast iron brackets which also are nickeled
Fire Pot.—Upper and lower fire pots of cast iron.

Cast Iron grates.
Top.—Made of cast iron; feed door in front has nickel- 1

ed Alaska lifter. Nickeled cast Iron swing cover, with
attractive nickeled urn. Slide damper for operating
draft under swing cover. Nickeled pressed steel ring
around top of stove. Nos. 13 and 15 sizes take 6-lnch pipe;
17 and 19 sizes take 7-lnch pipe.

Prices and Dimensions of

Apollo Windsor

Shipping

Weight

225 lbs.
250 lbs.

268 C 506 16.95

Size
Pipe

Shipping
Weight

6 inches
6 inches
7 inches

100 pounds
130 pounds
160 pounds

Article
Number Price

DIam. of
Fire Pot

Height
Floor to
Urn Base

268 C 525
268 C 526
268 C 527
268 C 528

$1 5.50
1 7.50
20.50
23.50

13 Inches
15 Inches
17 Inches
19 inches

35 inches
37 inches
39 Inches
41 Inches

Shipped from
Factory near St. Louis

Freight Rate Information on Page 320 'Qhicago- 507



Wood or Coal

Heater
Elect

Windsor

Shipped
from

Factory

in

Han-
nibal,

Mo.

Many people prefer a low
type heater to any other kind
because itkeeps the floor warm.

_
It is easy to heat the ceilings

because hot air naturally rises; the difficult task is to heat the floor. When
the floor of a room is warm, the rest of the room is comfortable also.

The Elect Windsor is our best grade low type Heater. It is also an at-

tractive and cheerful looking stove, with its mica window feed door, nickel

wings and nickeled reflector. Body made of heavy polished steel with cast

iron swing top, base and legs. Tight fitting doors with screw drafts for

regulating the fire. Reversible pipe collar. Burns large chunks of wood,
coal or any other kind of fuel.

Article
Number Price Stove

No.
Size of Body

Size of
Swing Door
Opening

Floor
Space

Ht. Fir.
to Urn
Base

Shipping
Weight

268 C 580
268 C 581
268 C 582
268 C 583

$19
20
22
23

.95

.95

.95

.95

118
120
122
124

18x1414x17 Inches
20x15 xl8 inches
22x1514x19 inches
24x16 x21 inches

18 ill inches
19 xll inches
21)4x11 iDches
23 xll inches

22x17 in.

24x18 in.

26x18 In.

28x19 in.

32 in.

34 in.

35 in.

36 J4 in.

180 pounds
190 pounds
200 pounds
210 pounds

Windsor Hi-Oven Stove
Cooks, Bakes
and Heats

The Windsor Hi-Oven Stove is the
most compact combination heater and
cooker we ever have offered. It is ideally
suited to a small home or to any quarters
where space is limited.

In all ordinary stoves the heat is

forced around the oven by the flue at
the back of the stove. I n this’ stove the
oven is so located that the heat comes up
to it without being forced. Naturally
less fuel is used than if the heat had to
be forced. This unusual adaptation of
the simplest laws of nature makes the
Windsor Hi-Oven one of the most
economical stoves ever built.

The stove is strongly made of high
grade cast iron. It has a large cooking
top, measuring 27 by 21 inches, includ-
ing handy shelves on both ends. The
top stands 21% inches from the floor

and has four full size

8-inch lids. A deflector

plate over the fire pot
throws the heat to the
front lids, making them
all equally hot. The
fire pot is 11 inches in diameter and
is deeply corrugated all around to

keep it from warping or burning out.

The oven and the backguard
which supports it are made of pol-

ished steel. The oven is 16 inches
wide, 11 inches deep and
12% inches high. It is

divided in the center by a
wire rack, making two shelves

for baking. Has a drop door
with two glass panels and a
reliable heat indicator in the
center. Full asbestos lined

Takes 6-inch pipe. Shipping
weight of stove and oven complete, 150 pounds.
No. 90 Windsor Hi-Oven Stove complete.

268 C 908 $12.50

0

Rosemont
Windsor

Base Burning

Wood Heater

50

Low Priced

Wood Heater

The
Heat

Goes Entirely Around
the Body

The Rosemont Windsor Heater is so constructed
that the air and smoke must go entirely around the
body before passing up the chimney. The heat stays
in the stove longer than in other heaters, and makes it

much hotter.

This construction makes the Rosemont one of the
most economical wood burning heaters we ever have
sold. Every piece of wood put in the stove gives you
the maximum amount of heat. Not an ounce of fuel

is wasted.
The outer body of the Rosemont Windsor is built

of heavy steel. The inner body, or lining, is of solid
cast iron. The smoke and gases are forced around

between the steel body and cast iron

lining, as shown in the small illustration.

The fuel is placed inside the cast iron

lining—does not touch the steel at any
point.
Both ends of the Rosemont are cast

iron, also the nickeled swing cover,

name plates and foot rail. Only one foot rail is fur-

nished, as the stove is intended to be placed near a
wall. The screw draft in the front door is also

nickeled. Legs and hearth are cast iron. Pipe collar

is reversible.

Article
Number Price

Stove
No.

Length
Wood

Height
to Urn
Base

Floor
Space

Size of
Feed
Door

Size
Pipe

Shipping
Weight

268 C 550 $1 7.50 22 22 inches 26 Inches, 15x23 inches 11)4x13)4 in. 6 inches 140 pounds
268 C 551 1 8.50 24 24 Inches 28 inches 15x25 Inches 11)4x13 )4 In. 6 inches 150 pounds
268 C 552 1 9.95 28 28 Inches 28 inches 15x28 Inches 1114x1314 in. 6 inches 160 pounds
268 C 553 20.95 30 30 inches 30 inches 15x31linches Il!4xl3'/4lln. 6 inches 170 pounds

This simple, sturdy little Wood Heater will appeal to people

who are looking for a stove that will give them first class service

and who do not care for trimmings. It is of plain design but solid,

reliable construction, and is priced at ap exceptionally low figure.

The body of the Delight is of refined steel, 'but, all the parts

subject to contact with the fire are of cast iron. It is lined part way
up with cast iron and has a cast iron top, front, bottom, legs and
foot rails. The foot rails are of unusually generous size and are plated

with brilliant nickel. The ash pit is deep and is closed by a drop
door that has a nickeled screw draft for regulating the fire.

When ordering one of these stoves, be sure to specify a size

sufficiently large for your needs.

Article
Number f Price

Rlzo
of Body

Height
Floor to
Urn Base

Size of
Pipe

Shipping
Weight

268 C 480
268 C 481
268 C 482 1 5.95

22x22x12 In.

26x23x12)4 In.

28x26x13 in.

30 Inches
32 inches
34 Inches

7 inches
7 incncs
7 lnobes

i 10 pounds
135 pounds
140 pounds

508 'ghicagv^ Beautiful blue enameled Ranges. See Pages 500 and 502
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VarietyWindsor Heater
For Homes
Churches

Schools, Shops
and Garages

As its name indicates, the

Variety Windsor Heater is

a stove of many uses. It is an
excellent heater and also makes

splendid all-around stove

for families living in small

quarters or wanting a double
purpose, low priced stove.

It may be used for heating,

cooking, washing; and when
fitted with a drum oven (see

Page 511) it will bake well.

The Variety is sturdily built

and with proper care will last

a long time. The entire stove

is made of cast iron with 'the

body heavily ribbed. Each of

these ribs strengthens the body,

prevents warping and radiates

heat. The big, circular lower

fire pot deflects heat directly

against the floor.

The stove will burn any kind of fuel

and has a pouch at the top for feeding

coal—a great convenience when the

cooking top is in use. There is a large

feed door for feeding wood in the up-

per front of the fire pot. The lower
part of the fire pot is of

extra heavy cast iron —
will not burn out for years.

The grates also are of cast

iron, and the ash pit is

made deep so that ashes will

not pile up and cut off the
draft or burn out the grates.

Stands on a heavy solid
base. Two sizes. Takes
6-inch pipe. Shipping
weights,135 and 145 pounds.

2 6 S C 529—Heater with
16-inch fire pot— SS.95

268 C 530—Heater with
18-inch fire pot..$10.95

For Coal Scuttles, Fire Shovels
and Stovepipe, see Index

Elite

Windsor

Burns Wood
or Coal

Shipped from Factory in

Hannibal, Mo.
This little Heater is of the same high quality as

our Elect Windsor, shown on the opposite page,

but it is of plain design and finish. It is made to give the largest amount

of service possible for a stove of its size, and to sell at a low price. During

the few years we have been selling this heater, it has grown to be one

of the most popular stoves in our entire line.

The Elite Windsor burns all grades of wood and coal. It is especially

adapted for burning big blocks of wood because the whole top swings

open. You can use up large, knotty logs without the trouble of splitting

them.
, . ,

. .

Strong steel body, bolted tightly to cast iron top, base and iront.

Nickeled urn, top ring, wings and hearth. Reversible pipe collar. Takes

7-inch pipe.

Article
Number

Price
Stove
No.

Size of Body
Inches

Size of Swing
Door Opening

Floor
Space

268
268
263
268

C 520
C 521
C 522
C 523

$17.75
1 8.75
20.95
21.95

118
120
122
124

18x1414x17
20x15 xl8
22x1514x19
24x16 x21

18 xl 1 in.

19 x: 1 In.

2114x11 in.

23 xllin.

22x17 in.

24x18 in.

26x18 in.

28x19 in.

Ht. Floor
Urn to
Base

32 in.

34 in.

35 in.

36 14 in.

Ship.
Wt.

1801bs.
19011)9.
2001bs.
2101bs.

An Especially

Attractive

Wood
Heater

At a

Reduced Price

I Built Low

—

It Keeps the

Floor

Warm

Plain Cast Iron Wood Heater

Strong and Durable

Shipped from Factory in
Hannibal, Mo.

The Deleon Windsor Wood Heater is a stove which fairly radiates comfort

; and good cheer. The glow of the fire through the mica windows has an appeal

i that is irresistible, while the big wide footrails offer an invitation of warmth and
rest to chilled or tired feet. The Deleon Windsor will add to the cozy and
homelike appearance of any room.

I Like other Windsor stoves, the Deleon is built of high grade materials

\, and with all the care that skilled stove makers can give it. The parts of the

stove which come directly in contact with the fire are made of durable cast iron,

, The body is made of heavy rolled, polished steel. Inside the body is a cast iron

lining which protects the steel from the fire. This lining extends above the zone

of the greatest heat and adds years to the life of the heater. The nickeled swing

cover, front, legs, bottom and nickeled foot rails are all of cast iron. The Deleon
. Windsor is built to take long wood and give plenty of heat.

Artlole
Number

268 C 408
268 C 409
168 C 410

Price
Size of
Body

Height
Floor to
Main Top

Size of
Pipe •

Shipping
Weight

$1 2.95 22x22x12 inches 30 Inches 7 inohes 120 pounds
1 5.45 25x23x1214 Inches 32 inches 7 inches 145 pounds
17.45 28x26x13 Inches 34 inches 7 inches 150 pounds

Built for the

Hardest

Service

If you want a plain solid Wood Heater that will stand the hardest kind of usage,

buy the Bellwood Windsor. The Bellwood is an all cast iron stove, plain in

design but strong and heavy. It is intended for people who want service, not

especially fine appearance.
Every casting in this heater is extra heavy and strong. In addition to this,

the stove is given still greater strength by the heavy corner columns and the top

to bottom cast iron braces on the sides. It is made this way so it may be crowded

beyond ordinary limits when necessary. You can fire the Bellwood red hot

without damaging it.

The Bellwood has a large swing top which permits you to burn big, rough

chunks of wood without splitting or sawing them. The four larger sizes have

two handy cooking lids in the top, and the small size has one. The top is 26

inches from the floor in all sizes. Takes 6-ineh pipe.

Article
Number Price

Size of
Body

Size of Top
Feed Opening

Length
of Wood

Shipping
Weigh!

268 C 358
26S C 359
268 C 360
268 C 361
268 C 362

S 7.50
8.50
9.50

1 1 .50
13.50

1414x26x18 inches
1414x30x18 inches
1414x34x18 Inches
1414x36x18 inches
1414x40x18 inches

994x14 inches
994x18 Inches
994x18 inches
994x18 Inches
994x18 Inches

22 Inches
26 Inches
30 inches
34 inches
38 inches

130 pounds
145 pounds
160 pounds
175 pounds
190 pounds

To find Freight Rates on stoves, see Page 320 'tfuMge 509



Efficient—Windsor Oil Stoves— Economical

90 Windsor Wonder
? g* -j

? S5T"«|

&

Complete with
Shelf and
Oven-

Sold for

Cash Only

Improved Wick Oil Stove at an
Exceptionally Low Price

The New Windsor Wonder Wick Oil Cook Stove
represents the most advanced ideas in the building of

this type of stove. It is a distinctly superior oil

stove in every way. Scientific tests have proved it

to be one of the most economical and efficient oil cookers on
the market. We do not hesitate to back it with our unquali-
fied guarantee of absolute satisfaction or your money back.
This stove is built entirely of the best grade 'of automobile

body steel. The body is finished with a coat of baked-on
glossy black automobile fender enamel.

The burners used on the Windsor

Shipped from Factory near
Detroit, Mich.

Wonder are of solid brass, a
metal acknowledged by all manufac-
turers to be the best for this purpose. Its

superiority is further attested by the
fact that makers of low grade oil stoves

almost invariably gild their inferior steel

burners to resemble brass. The Wind-
sor Wonder burner has been proved

to use considerably less oil than other

wick burners, yet it furnishes more heat

and burns with an intensely hot blue

flame, without smoke or odor.

,
The burners are bolted firmly to the mid-

dle shelf, and are fastened to the oil feed
pipeline by a ground union, which is very
easily disconnected when desired. They
are fitted with permanent brass carriers
that will never need to be replaced and
use extra long wicks, thus reducing the
cost of operating the stove.

The drums are made of steel, finished
a soft velvet black by the Parkerizing
process. They will not corrode nor burn
through.
For description of oven, see 268 C 750

below. All Windsor ovens fit this stove.

Number of

Burners

Article
Number

Stove Only

Price of
Stove
Only

Article
Number
with Shelf

Price of
Stove with

Shelf
2 268 C 633 $ 9.75 268 C 636 $1 2.75
3 268 C 634 1 3.75 268 C 637 1 7.75
4 268 C 635 1 6.95 268 C 638 21.45

Prices and Dimensions of Windsor Wonder
Article
Number

jvith Oven

Price of

Stove with
Oven

Article Number
with Shelf and

Oven

Price of
Stove with Shelf

and Oven

Shipping Weights

Stove
Only

Stove and
Shelf

Stove and
Oven

Stove.
Shelf, Oven

268 C 639
268 C 640
268 C 641

$1 3.20
1 7.20
20.40

268 C 641
268 C 642
268 C 643

$1 6.20
21 .20
24.90

70 pounds
85 pounds
100 pounds

105 pounds
125 pounds
145 pounds

85 pounds
105 pounds
120 pounds

125 pounds
145 pounds
165 pounds

!95
Loiv Priced Wickless—Well made but plain, hence the 11

low price. If you want a handy, dependable, movable stove
without unnecessary trimmings, you cannot find one better than
this little stove at this price.

Top, bottom, back and ends one piece pressed steel. Removable
pressed steel chimneys with handle for lifting when lighting.
Needle valve regulates oil supply. “Flame-within-a-flame" burners
give an intense direct heat. Oil tank holds 3 quarts.

Shipped from Warehouse near Chicago

Number
Burners

Article
Number Price Length Width Height Ship. Wt.

2 268 C 81

3

$5.45 22 in. 14 in. 10 in. 30 lbs.
3 268 C 81

4

6.95 31 in. 14 In.
,

10 In. 36 lbs.

Oil Heater
Always ready for use.

Absolutely no smoke.
Steel body; bottom and
legs are of one piece
of pressed steel. Coil
handle which keeps
cool; mica window in
front to see fire. Wick
stop prevents turning
too high. Three styles:
Black Japanned bands,
nickeled bands, blue
enameled body with
nickeled bands. Ship-
ping weight, 18 pounds.

1 68 C 801-
Black S3. 98

1 68 C 802—
Nickeled. .$5.25
1 68 C 803-
Blue and

nickel.. .$6.45
Shipped from
Stock In Chicago

1 68 C 804—Wicks for heaters.
Ship, wt., 2 ounces. Each .254

Attractive
and

Low inPrice
High grade Wick-

less Oil Stove without
legs. Built entirely
of steel; ends and
back Snowflake
White Japanned; top
and bottom Japanned
glossy black. Blue
enameled chimneys
which cannot rust.
Frame made extra
high for convenience
when cooking. Simple, detachable one-piece burners;
give smokeless and odorless blue flame, intensely
hot. Clear glass oil tank which holds three quarts.
An attractive and serviceable little stove, and a genu-
ine bargalg at these prices.

Shipped
from near
Chicago

145

Number
Burners

Article
Number Price

Stove
Number

Size of
Top Height

Shipping
Weight

2 268 C 81

1

$7.45 0152 22x14 in. 14 inches 36 pounds
3 268 C 812 9.45 0153 31x14 in. 14 Inches 45 pounds

$095

Picnic Stove
One-burner Wtt ndsor

Wickless Oil Stove, very
handy for picnics and
camps or for small kitchens.
Steel body and legs; 11%
inches high and 8% inches
in diameter. Has same
burner used in our highest
priced wickless stoves.
Burns with clear blue
flame that spreads over
bottom of utensil and heats
contents quickly. Does not
smoke or give odor. Ship-
ping weight, 10 pounds.

268 C 825 $3.95
Shipped from Warehouse

near Chicago or
Cleveland, Ohio

$|95 Windsor Oven
For small bakings, this

one-burner Windsor Oven
Is a great convenience.
Made of blue steel with
steel and asbestos end
linings? Clear glass panel
In door.

Outside size,
,
12!4 by

1214 by 12 Inches. Shipping
weight, 12 pounds.

Mailable.

268 C 756 $1 .95
Shipped from Warehouse

near Chicago

A Big Value
One of the most ex-

ceptional oven values
we ever have offered.
This is an extra quality
oven, built to do per-
fect baking every time
it is used. Steel body
with tin flues and
asbestos end linings.
Drop door with two
glass panels and heat
indicator.

Inside size, 18 by 13
by 12 Inches. Shipping
weight, 25 pounds.

Not Mailable.
268 C 758 $3.95
Shipped from Ware-
house near Chicago

15
25 Our Best

Wickless Oil Stove
This is an exceptionally high grade

Wickless Oil Stove. It is strongly built
and stands absolutely rigid; will safely
bear a heavy weight. Burns with smoke-
less and odorless blue flame. Bottom and

cooking top are made of one solid piece of pressed steel. Back,
ends and legs are Japanned high gloss snow flake white. Bottom and
cooking top are Japanned jet black. A most attractive stove and
one which is easy to keep clean. Pipeline fitted with a level, enabling you to
make sure the stove is level and thus keep a perfect blue flame at all times.
Simple, detachable burners; short style blue enameled chimneys. Order a
Windsor Oven with this stove.

Shipped from Warehouse near Chicago or Cleveland, Ohio

Lamp Stove
A new, larger, and

in every way, greatly
improved Lamp Stove
at no increase in price.

Dependable and prac-
tical. Cast iron base;
tinned steel chimneys;
mica windows to see
flame. Shipping weights

:

One-burner, 5 pounds;
Two-burner, 8 pounds.

468 C 730—
One-burner. $1.10

468 C 731-
Two- burner . . $1,85

Shipped Promptly from Stock
in Chicago 1

85

Number
Burners

Article
Number Price

Stove
Number Height Size Top, In.

Shipping
Weight

3
4

268 C 81

5

268 C 81

6

$1 2.25
15.25

1523
1524

14 inches
14 inches

3314x15%
45 xl7

55pounds
79pounds

Asbestos Rings
When ordering the

Asbestos Rings, it Is
absolutely necessary
that you send a sample
of the rings you arc

using. Wrap sample securely and tie to
your letter.

68 C 301—Rings according to sample.
Shipping weight, 8 ounces. Carton of 6.604

Flat Wicks
68 C 302 — Weight.

each. % ounce 54
Mailing weight of six,

3 ounces. 6 for. .254

Wicks for

Windsor

Wonder

These wicks fit the Windsor
Wonder stove only, and should
not be ordered for any other.

68 C 303—Carton of 3 wicks.
Mailing weight, 1 pound.. . 7 54
68 C 304—Carton of 6 wicks.
Mailing weight, 2 pounds $ 1.35

For Oil and Gas Stoves
This is our best large

size Oil and Gas Stove
Oven. It is strongly made
of high grade pressed
steel, lined throughout with
corrugated tin and Cana-
dian asbestos. Handy drop
door with two clear glass
panels and a dependable
heat indicator set in a blue
porcelain frame. Baking is

always in view.
Outside size, 20 by 18 by

1214 inches. Shipping wt.,

25 pounds.
Not Mailable.

268 C 755 $4.95
Shipped from Warehouse

near Chicago
$495

An excellent Oven for
large bakings. With upper
rack out, It will take the

g
uiilliMl

largest roaster or baking
pan. Even colored blue
steel body, rigidly made
so that it will not warp.
Pressed tin flues and
asbestos linings in ends.
Large, clear glass panel In
drop door. Outside size,
20 by 16% by 12 % Inches.
Shipping weight, 20 pounds.

Not Mailable.

268 C 750 $3.45
Shipped from near

Chicago

510 Ulcn^otnci^ll/Wid 'fyicagv
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We carry a complete line of Repairs for Windsor Stoves. Write for prices



Windsor Gas Stoves, Airtight Heaters and Laundry Stoves

IWMM
Jfl75-

Water
f

1

$31

Shipped
from
Factory

near

Chicago

5Q Cabinet
Gas Range

The Windsor Cabinet
Gas Range is designed to

make kitchen work easier for
the housewife. All the work-
ing parts are elevated, so
it is never necessary to stoop
when cooking or baking.
Oven is 16 inches wide, 18
inches deep and 12 inches
high. Has separate broiler
oven, 5 inches high. Cooking
top, 29 inches high; bus ono

giant and three single star
burners. Nickeled door
frames; white enamel
door panels, front legs,

splashers and back guard.

Size of
Goosing Top

Shipping
Weight

20x20 Inches I 159 pounds

Less Than Present
Manufacturer’s Cost!

1
95

These handy little Gub Plates
are now being offered for less
than what It costs most manu-
facturers to make them today.
They are most unusual bargains
at our prices; 4 Inches high,
0 Inches wide. Plain finish.

468 C 320—2-burner size;

17 Inches long. Shipping weight,
15 pounds $1.95
468 C 321—3-burner size;

28!/2 Inches long. Shipping
weight, 20 pounds $2.95
Shipped from Factory near

Chicago—Mailable

Gas Rangette

This little Windsor
Rangette is a splendid

Gas Stove for a small

family or for use in a
crowded kitchen. It is

a substantial and at-

tractive range, and an
especially good value at

the price quoted below,
lias 27 by 15-inch cook-
ing top with one giant and
two single star burners;
1(1 by 12 by 12-ineh oven
with 7 by 12 by 12-inch

broiling oven separate.

Enamel panels in door.

Shipping weight, 90
pounds.

268 C 374 $1 5.95

Shipped from Factory
near St. Louis

3

15
!

u
Sun Windsor Laundry

Stove
268 C 900—Four-hole
all east iron Laundry Stove
(as illustrated). Heavy and
strongly built ;

20 by 21-ineh

cooking top; 22 inches from
floor. Fire pot, 11 inches in

diameter, deeply corrugat-

ed. Takes 6-inch pipe.
Shipping wt., 100 pounds

$5.75
268 C 91 5—T wo - hole
Laundry Stove similar to Il-

lustration, with feed pouch In

front. Shipping weight, 75
pounds $4.75

Solid Cast Iron

Kitchen Heater
Where a gas range is used

for cooking, the Windsor
Kitchen Heater is needed for

burning your rubbish, garbage
and waste. At the same time
it heats your kitchen very
economically because it burns
fuel which otherwise would be
thrown away.

Built along the same lines

as our regular ranges. It is

made of best quality cast iron,

and stands on cast iron
legs which are adjustable to the
height of your gas range. Cook-
ing top measures 14 by 26 Vi in.;

has two 8-inch lids. Fire box
has duplex grate—burns any
kind of fuel. Takes 6-inch pipe.

Shipping weight, 140 pounds.
268 C 524 $1 7.75
Shipped from Factory near

Chicago

Low Priced

Gas Heater
You will get a world of comfort

out of the Windsor Gas Heater,
especially during the fall and spring
months when you do not want to

start a big stove just to take the
chill off your rooms. This heater
has a corrugated deflector made of

solid copper. The linings are also

of copper. The copper deflector

and linings throw the heat around
the room and give the heater a most
attractive appearance. Guard bars
across the opening make It entirely

Shipped from Stock la Chicago

Article
Number Price Width Height Depth

Number
of Jets

Shipping
Weight

468 C 51

4

$3.25 13 in. 21 In. 10 in. 14 9 pounds
468 C 51

5

3.95 16 in. 21 in. 10 in. 18 10 pounds
468 C 51

6

4.75 19 In. 21 In. 10 In. 22 11 pounds

Lion Windsor
Laundry Stove
The Lion Wind-

sor Is a sturdy cast
Iron Laundry Stove
having an eight-sided
flrepot with an extra
ring of brackets around
the base. These brack-
ets hold the flatirons
against the Are pot
where theyheat quickly.
At the same time the
top may be used for
cooking.

Size of top, 20 by 21
Inches; 21% inches
from floor. Four 8-

inch lids: 11-lneh fire

pot. Takes 6-lnch pipe.
Shipping weight, 107
pounds.
268C903 $6.45
Shipped from Fac-
tory near Chicago

Drum Ovens

Low Priced Airtight

The Cedar Windsor is

our lowest priced airtight. It

is small but well made.
While it should not be fired

hard, it is very convenient
where quick heat is wanted.

Well made steel body,
double seamed at top and
bottom. Pressed steel legs.

Three sizes—18, 22 and 24
inches long. Be sure to order
a sufficiently large size.

Shipped from Factory
near St. Louis

Article
Number

Why let costly heat go to waste up the

chimney every day ? Why not bake with it ?

All you need to do is to insert this round
Drum Oven in the pipe of your laundry
or heating stove. No extra fire is required.

Steel body, 14 y2 inches wide and 18 inches

long. Fits 6-inch pipe. Shipping weight,

20 pounds.
268 C 904 $2.95
Shipped from Factory near Chicago

Tank Heater
The Mogul Windsor Tank

Heater makes It possible for
you to have an abundance of
hot water whenever you need it.

It is made heavy so that it

will stand hard firing; will heat
about 40 gallons of water per
hour. While the water Is heat-
ing, you can cook on the top of
the stove.

Top, 20 by 21 inches; 21%
inches from floor. Pipe Blze,

% inch. Tank not included in
these prices.

268 C 913 — Two-hole size.

Shipping weight,
70 pounds $9. 75
268 C 914—Four-hole size.

Shipping weight,
105 pounds $10.95

Shipped from Factory
in Southern Illinois

Tank and Fittings

Not Included. See
Tanks on Page 6 1

6

1

268 C 517
268 C 518
268 C 519

Price
Shipping
Weight

$1 .48
2.38
2.88

15 pounds
28 pounds
31 pounds

Sterling Windsor

Airtight

Heater

Hot Blast Airtight

On the Windsor Hot Blast Airtight Heater,

the upper draft regulator is connected with a pipe

inside the stove which forces air downward onto

the fire, so that all combustible gases are burned

instead of being wasted. There is also a cheek

draft on the top which may be used to regulate the

fire.

Body made of even colored blue steel, partially

lined with another sheet of steel. Sturdy pressed

steel legs. Burns any kind of dry wood, rubbish or

cobs, but is not intended for burning coal. Four

sizes; heights over all, 28, 31, 34 and 37 inches.

Shipped from Chicago

Article
Number Price

Depth
of Body

Pipe
Size

Shipping
Weight

1 68 C 496
1 68 C 497
1 68 C 498
1 68 C 499

$3.35
3.95
4.45
5.25

19 Inches
22 Inches
25 Inches
28 Inches

5 Inches
6 Inches
7 Inches
7 Inches

19 pounds
22 pounds
26 pounds
31 pounds

Sifl 25 This is the most efficient Drum
—Jr Oven you can buy. It is unusually—

' large, built entirely of high grade
steel, and has an extra shelf inside. Oven door
Is drop type, the same as used on our best
ranges. Makes a handy shelf when open.
This oven may be inserted in the pipe of any
stove.

Inside dimensions—15% Inches wide, 11
inches deep and 12)4 inches high. Fits 6-lnch
pipe. Shipping weight, 30 pounds.
268 C 920 $4.25
Shipped from Warehouse near Chicago

Our Best Airtight

Heater

—

Apollo

Windsor

In the Sterling Windsor we offer an

airtight heater of unusually high quality.

Its heating capacity is larger than that

of the average airtight, and it is of much
more attractive appearance.

Nickeled footrails. Heavy steel body,

double seamed at all joints. Reinforced

by inner steel lining. Strong
cast iron legs. Ash pouch with
hinged door. Ashes may be re-

moved with shovel. Hot blast

upper draft.

Shipped from Factory
near St. Louis

Side of Body
Outside, Inches

Height
Floor
to Top
of Urn

Ship.
Weight

Width Length Height

16 22 20 32 In. 43 lbs.

16 24 21 34 in. 46 lbs.

17/2 26 23/2 36 In. 50 lbs.

The Apollo Windsor Airtight is the

highest grade airtight we have ever sold.

It is far superior to most airtight heaters,

having an extra heavy steel body and a

solid cast iron front. It is lined with heavy

steel (lining can be replaced if it burns out)

;

has solid steel legs and nickeled footrails.

The large flat top may be used for cook-

ing, as it is well braced.

Burns dry wood, rubbish, garbage or

chips very economically, and gives

quick heat. The big feed door permits

burning of large size wood.

Shipped from Factory
in Cleveland, Ohio

Stove
No.

Height
Floor
to Top

9x1014 In.

9x1014 In.

Average
Shipping
Weight

43 lbs.
47 lbs.



Order Groceries fromWard’s
Injoy BetterFoods and Still Save Dollars onYonrGroceryBill

I-

Triangle Club Brand

Breakfast Cocoa
5-Pound Can,

75 ?
We recommend our Tri-

angle Club Cocoa to dis-

criminating buyers w ii o
want a high grade cocoa at

a most reasonable price.

5 AC 7 35—5-pound can 7
5 AC 72 8—

1

-pound can 20^
Shipping weights: 1 pound cun, 2 pounds;

5-pound can, 7 pounds.

Van Houten’s Cocoa

72^ a Pound
A well known braml of Dutch Cocoa. Packed

in full weight cans.

5 AC 492— 1-pound can 72*“
5 AC 4 38— 14-pound can 380
Shipping weight, l pound can, 2 pounds.

Thornward Brand

Pure Phosphate

Baking Powder

2V2-Pound Can,

43?
A pure Phosphate Baking Pow-

der. Uniform in strength and
quality. As fine in quality as it is

possible to produce. Our low price represents

a substantial saving on each order you send us.

S AC 609 -1-pound can 1 90
5 AC 61 44—214-pound can 4 30
5 AC 6 2 O8—5-pound can 7 80

Shipping weight, 5-pound can, 7 pounds.

Triangle Club Brand

Pure Cream of Tartar

Baking Powder

2V2 -Pound Can,

93^
A Pure Cream of Tartar Bak-

ing Powder which insures fault-

less baking. Try a can of this

excellent baking powder. You will be more
than pleased with the results.

5 AC 62 15—1 -pound can 8 .40
5 AC 61 5 7—2 !4 -pound can 9 3
5 AC 621 2—5-pound can 1.70

Shipping weight, 5-pound can, 7 pounds.

Royal Baking Powder

12-Ounce Can 48^
5 AC 621 1

—-12-ounce can S .48
5 AC 61 98—214-pound can 1.48
Shipping weight, 2!4-pound can, 3 pounds.

Triangle Club Brand

Yeast Cakes
Two Cartons
Ten Cakes

9?
Each carton contains five cakes.

5 AC 6200—2 cartons 9^
5 AC 6 2 00—3 cartons 13^

Shipping weight, 3 cartons, 8 ounces.

Triangle Club Brand

Baking Soda
(Saleratus)

3 Packages, 18 ?
Absolutely pure and of uni-

form strength. Contents of

package, 1 pound.

6 AC 611 0—3 packages 1 80
6 AC 61 1 0—G packages 680

Shippping weight, 3 packages, 4 pounds.

You Receive Pure Fresh Foods
When You Buy from Ward’s

Send forWard’s
free Grocery Catalogue
Every GO days we publish our Grocery Cat-

alogue. Tt is mailed free to our regular gro-
cery customers. This catalogue describes
fully and quotes our latest price on every
item handled in our Big Grocery Department.
We sell practically at wholesale prices, and

wo guarantee the quality and riurtiy of every
article wo offer. It always has been the policy
at Ward’s to sell the best of quality at the
lowest possible price.

Ward’s Pure Fresh Foods are being serv-

ed in more than half a million homes to-

day—a most convincing proof that you, too,

can save money by ordering you groceries
from us. Make up an order from this page.
The items listed i here are only a few of the
many popular grocery articles offered in our
Free Grocery Catalogue. Write for it today
if you are not receiving it regularly.

TruWards Fresh Roasted

COFFEE
flake one ofthese Brands yourFacvgrite

Triangle Club Brand
Fresh Roasted Coffee

Golden Ray Brand
Fresh Roasted Coffee

5-Pound Sample, $1 90 5-Pound Sample, $1 53

Iu our opinion this brand Is unsurpassed In
quality. It Is. a rich, aromatic, heavy bodied
Coffee of a quality which usually sells for not
less than 45 cents per pound. Offered here at a
Special Trial Order Price. Limit, 5 pounds to
a customer. Shipping weight, 7 pounds.
6 AC 46—
5-pound canister, whole bean SI. 90
6 AC 498—
5-pound canister, steel cut 1.95

Golden Ray Is our most popular brand.
It Is a blend of sweet, mellow, old crop South
American coffees sure to please you. Coffee
of this quality usually sells for 35 cents per
pound. Special Trial Order Price. Limit, 5
pounds to a customer. Ship, wt., 7 pounds.
6 AC 4 1

—
5-pound canister, whole bean SI. 53
6 AC 4 102— „ _
6-pound canister, steel cut 1.58

Shipping weight, 7 pounds

All Ward’s Coffee
Is Fresh Roasted

Every Day If

Limit, 5
pounds to a
customer

Thousand Island Dressing

10-Ounce &
Bottle

A splendid Dressing. Composed
of chili sauce, eggs, pimentos and
mustard. Try it on lettuce and
other salads.

10-Ounce Bottles

4 AC 5 3 2—1 bottle 2 40
4 AC 532—3 bottles 700
Shipping weight, 1 bottle, 1 pound.

Lea & Perrins’ Sauce

Large Bottle, 48 £
4 AC 58—Small bottle 280

Shipping weight, 1 pound
4 AC 5 9—Large bottle 480

Shipping weight, 114 pounds.

Kitchen Bouquet
For flavoring soups and stews. Contents,

4 ounces.
4 AC 5 10 5—1 bottle 3 30

Shipping weight, 8 ounces.

Colman’s Mustard
(Ground)

A well known brand high grade
Mustard.

4 AC 61 4 6— 14 -pound can 2 50
4 AC 61 4 7— !4-pound can 4 90

Shipping weight, 14-pound can, I pound.

Mixed Pickling Spices
4 AC 61 34— 14-pound carton 1 20
4 AC 61 3 5—1-pound cartoh 220
Shipping weight, 1-pound carton, 1 14 pounds.

Caiman;

Eri^iiClw

Sr=7,:

Triangle Club Brand

Table Mustard

3 Jars, 29 ?
A delicious Mustard prepared

ready for use. Made from finest

quality mustard seeds, distilled

vinegar and spices; 8-ounce jars.

4 AC 51 30—1 jar 10?
4 AC 51 30—3 jars 2 90
Shipping weight, 3 jars, 2 pounds.

Free Running Table Salt

Three 2-Pound Canisters,29 ^
Pure Table Salt. Dry, fine grained, free

running. Will not cake or harden. Packed in

easy pouring round canisters. Contents, 2
pounds.
6 AC 621 7—3 canisters 2 9?
6 AC 6 2 1 7—6 canisters 550

Shipping weight, 3 canisters, 8 pounds.

Celery Salt
Exceptionally fine quality. Packed in 4-

ounce salt shaker bottles.

4 AC 6121 —3 bottles 2 8tf

Shipping weight, 1 pound.

Lux
N 3 Packages,

LUX
29^

For washing the finest fabrics.

Contains no chemicals or acids;

5-ounce packages.
6 AC 6 74—3 packages 2 90

Shipping weight, 1 J4 pounds.

Combination Offer
of Flavoring Extracts

Triangle Club Brand

Special Price,

$ J08
We make this Combina-

tion Low Price Offer of one
8-ounee bottle of Triangle
Club Brand Vanilla Extract
and one 4-ounce bottle of
Triangle Club Brand Lemon

Extract, so you may convince yourself of the
superior quality of our extracts.

3 AC 68—Special offer $1 .08

Triangle Club Brand

Sweet Chocolate
2 Pounds,

63*
A smooth, delicious, Pure Sweet Chocolate,

unusually fine flavored. In half-pound cakes,
two cakes in a carton,

4 AC 6 1 4— 1 pound. Ship, wt ., 2 lbs . 3 20
4 AC 61 4— 2 pounds. Ship, wt., 3 lbs. 6 30
4 AC 6 1 4

—

12-pound box. Shipping weight,
14 pounds $3.70

Triangle Club Brand

Premium Chocolate

WfMMCmOO
2 Pounds,

53?
A pure Unsweetened Chocolate, manufac-

tured from choice cocoa beans containing a
high percentage of butter fat. In half-pound
cakes, two cakes in a carton.
4 AC 64— 1 pound. Ship, wt., 2 lbs. .2 70
4 AC 64— 2 pounds. Ship, wt., 3 lbs. . 5 30
4 AC 6 4—12-pound box. Shipping weight,
14 pounds $3.15

Ward’s

Black Ceylon Tea

One-Pound,

67?

froi^leClub

B

We want you to try our own brand of Ceylon
Tea. Fresh new crop, deliciously flavored;

packed by experts on the Ceylon plantation, in

1-pound lead packets. This quality usually

sells at a much higher price.

3 AC 4 33—1-pound lead packet.. 6 70
3 AC 433-
Three 1-pound lead packets $1.98
3 AC 433-
Five 1-pound lead packets 3.2 0
Shipping weight, 1-pound packet, 2 pounds.

Triangle Club Brand

Tomato Soup

3 Cans, 27 ?

A fine flavored Soup made
from whole red ripe tomatoes.

One can serves six liberal por-

tions. Contents of cans, 10 J4

ounces.

6 AC 349 — 3 cans * *27
6 AC 349 —12 cans 1.05
1 AC 84 71 —13 cans (case) 4.15

Shipping weight, case, 32 pounds.

Triangle Club Brand

Bouillon Cubes

50 Cubes, 62^
Very healthful and nourishing.

Each cube makes a cup of Bouillon.

Simply pour on boiling water.

Beef Cubes
Packed 50 cubes in a can.

3 AC 6221—1 can $ .62
3 AC 6 2 21 —3 cans 1.83

Shipping weight, 1 can, 914 ounces.

Chicken Cubes
Packed 50 cubes in a can

3 AC 651

—

loan $ .65
3 AC 6 5 1—3 cans 1.9 2

Shipping weight, 1 can, 9 14 ounces.

Instant Postum
Regular 8-ounce size cans. Enough for 90

to 100 cups.

6..AC 60—-lean.... 39f
Shipping weight, 1 pouud.

<512 Tllmlgmi'u/ll/a'id 'Chicago’ Quality is built into every piece of Royal Aluminum Ware. Pages 420 and 421



Bavarian
chlua, in
e m bossed

auel design with gold medallions,
enter decorated with spray of pink and
allow roses. Tinted background: lrl-

escent luster Mulsh . Diameter, 10 in.

hipping weight, 3 pounds

.

150 C 202 89*

Celery Tray
Bavarian china; 1214 Inches loug.
cluster of pink and yellow roses

orm center decoration. Tinted back-
round. Iridescent luster finish. Ship-
ping weight, 2!4 pounds.
>50 C 203 59

*

Shipping Weights of Blown Glassware, Per Dozen
Goblets, 5 pounds; wines, 2 pounds: I 2Vz pounds; high-looted sherbets;

umblers, 3 pounds; low-footed sherbets,
I

pounds. 16 ounces make 1 pint.

Plain, Thin Blown Glass
Plain, thin blown; clear glassware

' in artistic shapes

.

Order by Number 550 C 700 and
state name of article wanted.

3-ounce Goblet. Sis for
3-ounce Wine. Six for
High-footed Sherbet . Six for

.

Low-footed Sherbet. Six for.

.

9-ounce Table Tumbler. Six for

$1.79
1 .48
1 .79
1 .59
69

Grape Pattern
Cut with bunches of grapes fn silvery

gray effect, artistically arranged on
thin blown glassware.
Order by Number 550 C 704 and

state name of article wanted.
9-ounce Goblet. Six for $2.39
3-ounce Wine . Six for 1.98
High-footed Sherbet. Six for.. 2.39
Low-footed Sherbet. Six for... 1.98
9-ounce Table Tumbler . Six for 1

Order by Number 550 C
state name of article wanted.
8-ounce Goblet. Six for $2.48
3-ounce Wine. Six for 2.25
Higb-footed Sherbet. Six for.. 2.48
Low-footed Sherbet. Six for. . . 2.25
9-ounce Table Tumbler. Six for 1.19

Dainty Light Cut Glassware
9V2-Inch
Light
Cut
Glass
Vase

Cut
In the
popul a r
flower
spray
design.
Beautl -

ful sil-

ver gray
effect. Cut top. Height,
914 Inches. A handy
size for garden flowers.
Shipping weight. 7
pounds.
550 C 726. ...79*

Syrup

Jug

Cut with floral sprays
in silver gray finish.

Removable metal
spring top. Height, 414
inches. Shipping weight,

1!4 pounds.
550 C 728. 98*

7-Piece
Water Set

Candle Holders
Colonial style. Cut on

all sides with artistic

floral designs iD gray
finish. Height, 7% inch-

es. Shipping weight,
per pair, 8 pounds.
50 C 730— ^
Per pair $ 1 . 1 9

Light

Cut
Glass-

A Set

Richly cut with clusters of grapes
in silvery gray effect and highly pol-
ished leaves. One tall, gracefully
shaped, 314-plnt pitcher, notched
around top, and six 14-pint tumblers
Shipping weight, per set, 15 pounds.
450 C 732—Per set $3.48

12-Inch
Heavy
Cut

Glass
Vase

Rich floral
and deep
miter cutting

I with silver
’ checkering in
center

Band. Shipping weight. 10
pounds.

550 C 800 $7.98

Turn to Pages 856

to 362 for Silver
Table Service

Floral Design Sugar and Creamer
Notched handles. Chair bottom with

deep miter cuttings. Cut fluted spout.
Shipping weight, per set, 5 pounds.

550 C 804—Per set $4.98

Oval Fruit Bowl, decorated with deep
miter cuttings. Silver gray flowers and
highly polished leaves. Diameter, li'A
inches. Shipping weight, 9 pounds.
550 C 806 $6.48

Plateaus

Fancy
silver
plated
frame
with
plain
cut bevel
edged

plate glass mirror.

550 C 697 10-inch. Shipping weight, 5

pounds - - $3.25
550 C 698—12-inch. Shipping weight, 6
pounds $4.48
550 C 699—14-iuch. Shipping weight, 7550 C 699-
pounds

Silver Plated
Frame

.48

179

Platinum
Finish

A set

Sugar and Creamer
Pieces which will add to the charm of

your table. Semi-conventional floral pattern,
light cut. Shipping weight, per set, 8 lbs

.

550 C 734—Per set 79*

Frv’s Pearl Glass Pie

Berry Bowl
in deep miter
cut whirling
star design. JLBottom
attractively decorated.
Diameter, 8 Inches. Ship-
ping weight, 8 pounds.

550 C 802 $4.79

Salt and Pep-
per Set

Made entirely
of glass—all in

one piece—deep
miter and floral
cuttings. Fills
from bottom.
Shipping weight,
per set, 1 pound.
550 C 808—
Per set.

. $ 1 .25

_ _ The new and
Qgstriking Thistle

design Is carried
out In this Bowl.
Deep miter

cutting. Border of silvery

checkering. Diameter. 8
Inches. Shipping weight,

8 pounds

.

550 C 809-- $7.98

The highly polished, clear body
of this water set Is decorated with
an elaborate pattern of whirling
stars, checker and fan cuttings.
Large 16-point miter star cut on
bottom. Notched handle. Brilliant

and effective design. Pitcher cap-
acity, 4 pints. Six tumblers to

match . Ship. wt„ per set, 25 lbs.

450 C 81 1—Per set. SI 2.98

1

Spoon Dish

48

Two large whirling stars. Fan
and checkered center with deep
miter cutting. Length, 7% Inches.
Shipping weight, 1!4 poundB.
550 C 807 $1 .48

$498Fitted with Fry’s Pearl
Glass Casserole

A new and charming design. The
frame is solid copper, silver plated with

a soft platinum finish. Ball feet:

solid handles. Fitted with Fry's
beautiful new pearl glass casserole,

shipping weights. 7 to 9 pounds.

550 C 653—Round, 7-lnch.$4.98
550 C 654—Round, 8-lnch.. 5.25
550 C 655—

(

The 'frame has a broad band of fili-

gree, fancy feet and handles. Complete
with Fry’s new pearl glass pie dish.
Frame Is 9 Inches In diameter. Ship-
ping weight, 7 pounds.
550 C 663—

—Oval, 8-lnch ... 5.25

Polished copper frame..
550 C 664—
Polished nickel plated frame.

.

550 C 665—Silver plated
with platinum finish

$2.48

2.48
frame,
$2.98

Fitted with Fry's
Pearl Glass Casserole

550 C 656—Round. 7-lnch.$2.98
550 C 657—Round, 8-lneh. 3.48
550 C 658—Oval, 8-lnch... . 3.48

Fitted with Hall’s vitrified green
china casserole. White inside.

550 C 659—Round, 7-inch. .2.69
550 C 660—Round, 8-inch. 2.98
550 C 661—Oval, 8-lnch. . 2.98
550 C 662—Oval, 9-inch . . . 3.48

Fry’s Pearl Glass Casserole
One of the season's most beautiful

designs. The 7-inch size has a single

band of fine filigree carving and en-

graving; 8 and 9-inch sizes have double

band. Platinum finish. Solid handles.
Shipping weights, 7 to 9 pounds.
550 C 650—Round, 7-inch. .$5.48
550 C 651 —Round, 8-inch 5.98
550 C 652—Oval, S-inch. . . 5.98

9-Piece Cooking Set

A handy and serviceable Cooking Set.

Consists of 8-lnch baking casserole in

a nickel plated frame; six 3-inch custards;

one 6-inch mixing bowl. Made of earth-

enware, white glazed inside, brown red
outside. Shipping weight., per set, or-

pounds.

450 C 696—Complete set. $3.48

Sizes and capacities of above merchandise may vary slightly from those given Chicago
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American
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OurAmericanDinnerWare Furnished in36, 55, 56 and100-Piece Sets

sMk
On the following pages we odor a complete and varied selection of Dinner" are. Practical plain while dishes are shown as well as light, dainty china ol

the finest Quality.

In chooBlrig our dinner ware, wo have considered carefully the appearance of
the entire set on the table. We do not carry patterns which are gaudily colored
or not conservatively decorated.

Both the American and Imported Dinner Ware wo offer Is the best of Its
kind obtainable. And bccuuso of the large Quantities we sell, we are able to
Quote extremely low prices.

Substantial savings may bo made by purchasing a complete set at our excep-
tionally low prices. The nieces for our various sets have been selected carefullyNo useless pieces havo been Included. In accordance with the most modern
table appointments, our sets Include bread and butter plates Instead of .individ-
ual butter dishes.
You risk absolutely nothing by buying your dishes from us. We guarantee

Bale delivery and will replace without charge any pieces broken In transit
On the opposite page we give lists of the various pieces Included In theAmerican Dinner Sets shown on PageB 514 and 515.
Imported Dinner Ware Is shown on Page 616.

I* or the large family, hoarding house or Institution, nothing is more serviceable
than this durable, plain white ware. Although It Is comparatively light in weight, It
will stand rough handling. A neat embossing trims the edges and handles. Our
prices speak for themselves. In comparing our prices with others, remember that
our American semlporcclaln Is the best obtainable.

SSKece<fri
Dinner
-Set -

[Service

. J for 12
' .Persons

Teacups and Saucors
Coffee Cups and Saucers.

.

Bread and Butter Plates. .

Pie Plates
Tea or Breakfast Plates . , .

Dinner Plates
Dinner Plates, Extra I.arge

Average Size Dozen
jKs-Plut
716-PlUt
6 (4 -Inch
7 li -inch
8 (4 -inch
914-lnch
10 -inch

$2.25
2,79
1.10
1 .25
1.55
1 .89
2.35

550 C 8—In open stock. Order In
Average Size Dozen

7 Vi -inch

450 C 3— 36-PIece Breakfast Set. Ship, weight, per set, 35 pounds.
1 §2 £ 2— £?“£ ece Olsmer Set. Shipping weight, per set. 50 pounds.
] §2 £ X—, ™'?!.

ece Dlnner Set. Shipping weight, per set, 55 pounds

.

1 50 C 6—100-Plece Dinner Set. Shipping weight, per set. 85 pounds.
For list of pieces in various sets, see top of Page 515.

$ 4.69
6.89
8.35

13.48

Coupe Soup Plates
Fruit Saucers . 5 14 -Inch

6 -inch
3!4-inch
1 -pint

II Vi -inch

Oatmeal Dishes

.

Individual Butters
Oyster or Soup Bowl
Oval Covered Vegetable

Dishes

$1.93
.84

1.75
.54

2.19
Each
98*

any quantity desired.
Average Size Each

Gravy or Sauce Boat 94 -pint 37c
Platters, Small 11 -Inch 23*
Platters, Medium 1294-Inch 42*
Platters, Large 15 -inch 69

*

Cream Pitchers 9Vplnt 28*
Covered Sugar Bowls 94-plnt 54£
Pitchers 2Vi-plnt 45*

Bowls
Bowls
Pickle Dishes
Covered Butter Dishes
Oval Open Vegetable Dishes .

.

Oval Open Vegetable Dishes . .

Round Open Vegetable Dishes
Round Open Vegetable Dishes

Average Size
-pint

1 14 -pint
9 -inch
7 1/2 -Inch
9 -Inch
10 -inch
9 -inch
9 Vi -inch

Each
18*
23*
30*
85*
27*
42*
27*
42*

55 Piece |Q0 Service
Dinner S|| |jQ for 12
-Set - Yllr .Persons

Bluebird and Apple Blossom Set
A pleasing change from the ordinary Bluebird Dinner

Ware. This pattern shows the bluebirds flying among
sprays ol palest pink apple blossoms. Each piece is attrac-
tively covered with the design, and the colors are so delicate
and well harmonized as to give the set an air ol daintiness.

Edges and handles are gold trimmed. For list of pieces In the various sets, see top of Page 515.
450 C 1 34— 36-Piece Breakfast Set. Ship, weight, per set, 35 pounds S 7.25
1 50 C 1 35— 55-Piece Dinner Set. Shipping weight, per set, 50 pounds 1 0.98
1 50 C 1 36— 56-Piece Dinner Set. Shipping weight, per set, 65 pounds 1 3.48
1 50 C 1 37—100-Plece Dinner Set. Shipping weight, per set. 86 pounds 21.48

550 C 1 38

—

In open stock. Order In any quantity desired.

Teacups and Saucers
Coffee Cups and Saucers .

.

Bread and Butter Plates. .

.

Pie Plates
Tea or Breakfast Plates. .

.

Dinner Plates
Dinner Plates. Extra Large
Coupe Soup Plates
Fruit Saucers
Oatmeal Dishes

Oval Covered Vegetable

Average'Slze Dozen Average Size Each
6-pint $3.98 Gravy or Sauce Boat 94 -Pint $ .62

V4-pint 4.25 Platters, Small 11 -Inch .34
6!4-inch 1 .85 Platters, Medium 1294-Inch .60
7V4-lnch 2.10 Platters, Large 15 -Inch 1.10
8 14 -loch 2.55 Cream Pitcher V4-plnt .34
9V4-lnch 2.98 Covered Sugar Bowl 94 -Pint .89
10 -Inch 3.89 Pitchers 2 Vi -pint .78
7V4-inch 2.98 Bowls 1 -pint .29
6 -Inch 1 .39 Pickle Dishes. Full Size..

.

9 -inch .48
6 -inch 2.48 Covered Butter Dishes .... 8 -inch 1.15

Oval Open Vegetable Dishes 9 -Inch .42
Each Round Open Vegetable

11 -Inch $1.48 Dishes 9 Vi -Inch .60

Colonial Bright Gold Band Set
A pretty Dinner Set of our regular highest grade American

semiporcelain, decorated with a one-Quarter Inch bright
gold band and an Inner gold threadllne. The handles are
traced with gold. It Is quite unusual for a dinner set. banded
with gold, to be priced so low. For list of pieces in various
sets, see top of Page 515.
450 * '

1 50

55 Piece 1,1If Service
Dinner ? 11^ for 12
-Set-. 1L* .Persons

C 1 24— 36-Piece Breakfast Set. Ship, weight, per set, 35 pounds.
C 1 25— 55-Piece Dinner Set. Shipping weight, per set, 60 pounds.
126— 66-Plece Dinner Set.

- •

1 50 C
150 C 127

- Shipping weight, per set, 55 pounds
100-Plece Dinner Set.

1— ' ...

550 C 1 28—In open
Average Size Dozen

$4.19

Shipping weight, per set! 85 pounds
In open stock. Order in any quantity desired.

Teacups and Saucers
Coffee Cups and Saucers .

.

Bread and Butter Plates.

.

Pie Plates
Tea or Breakfast Plates. .

.

Dinner Plates
Dinner Plates, Extra Large
Coupe Soup Plates
Sauce Dishes
Oatmeal Dishes

Gravy or Sauce Boat
Oval Covered Vegetable

Dishes

91fpint
6 14 -Inch
7 14 -Inch
8 !4-inch
9 14 -Inch
10 -Inch
7 14-Inch
6 14 -Inch
6 -inch

94 -Pint

4.75
1 .79
1 .98
1 .75
2.98
3.39
2.95
1 .35
2.48
Each

S .59

9 14 -Inch 1.69

Average Size
Platters. Small 11 -Inch
Platters. Medium 1294-Inch
Platters. Large 15 -Inch
Platters, Extra Large 1794 -Inch

96 -PintCream Pitchers ...
Covered Sugar Bowl I -pint
Pitchers 3 -pint
Bowls 94 -pint
Bowls 114 -pint
Pickle Dishes 9 -Inch
Covered Butter Dishes ...

.

7 14 -Inch
Oval Open Vegetable Dishes 9 -Inch
Round Open Vegetable
Dishes... 9 14 -Inch

.$ 7.48
11.25

. 13.75

. 21.98
Each

$ .32
.55
.98

1 .80
.35
.95
.79
.26
.32
.48

1 .28
.39

An appealing pattern lor those who like a touch of cheerfulness In the table
setting. The body of the ware Is our usual highest grade American semiporcelain.
Each piece Is attractively decorated with dainty sprays of roses In harmonizing
shades of pink and green. Edges and handles are traced with gold. Though our
price Is extremely low, the decoration has been skillfully applied. For list of
prices in the various sets, see top of Page 516.

450 C 43— 36-Plece Breakfast Set. Ship, weight, per set. 35 pounds. $ 7.7-5
1 50 C 44— 56-Plece Dinner Set. Ship, weight, per set, 50 pounds. 11.45
1 50 C 45— 56-Plece Dinner Set. Ship, weight, per set, 55 pounds. 1 2.95
1 50 C 46—100-Piece Dinner Set. Ship., weight, per set, 85 pounds. 20.95

Pink Rose Spray Set
550 c 47—In open stock. Order in any quantity desired.

55 PieceeM Service
Dinner 1HrJ for 12
-Set'" 11—’.Persons

Average Size Dozen
Teacups and Saucers VU-plm S3. 98
Coffee Cups and Sau-

cers 94s-plnt 4.98
Bread and Butter

Plates 614 -Inch 1.85
Pie Plates 7V* -Inch 2.08
Dinner Plates 9 14 -Inch 3.19
Coupe Soup Plates . . 7 Vi -loch 2.98

Average Size
Sauoe Dishes CV4-lnch $

Platters, Small 11 -Inch !

Platters, Large 15 -Inch
Oval Open vegetable

Dishes 9 -lnoh
Round Open Vege-

table Dishes 9 Vi -lnoh

Dozen
1.39
Each

i:?4
5

514 'fykapr Sizes and capacities on above merchandise may vary slightly from those given



lurAmericanDinnerWare Furnished in36, 55, 56 and100-Piece Sets
36-Plece Breakfast Set

Toaoups
Ten Sauoora
Breakfast Plates. 8 14 -Inch

Sauce Dishes. 5 14 -inch

Oatmeal Dishes, 6-lnch

Platter. 11-lnch

Oval Opon Vcg. Dish, 1114 Inch

Cov'd Sugar Bowl (2 pieces)

Cream Pitcher

Bowl, 14 -pint

Our 53-Piece Dinner Set

Service for 12 Persons

12 Toaoups
12 Tea Saucors
12 Dinner Plates,

914 -Inch

12 Sauce Dishes.

5 14-Inch

1 Cov'd Sugar Bowl
(2 pieces)

1 Cream Pitcher.

1 Platter, 12% -Inch

1 Oval Open Vcg.

1114 -Inch

1 Round Oval Vcg.
Dish, 9-lnoh

1 Bowl. 14 -pint

56-Piece Dinner Set

(1 Toaoups
0 Tea Saucers
(1 Dinner Plates. 9!4-lneh
0 Pie Plates, 714 -Inch

' Butter Plates,0 Bread and
<!!4 Inch

6 Soup Plates, Coupe,
Inch

0 Sauce Dishes, 5 14 -inch
1 Platter, 11-lnch
l Platter, 1254 -inch
1 Bowl

754-

1 Sauce Boat
1 Pickle Dish
1 Cov'd Sugar Bowl

(2 pieces)
1 Cronin Pitcher
1 Oval Open Vcg Dlsli, 9-lnoh

1 Oval Covered Vcg. Dish
(2jplocen) 9-lncli

pieces)
Butter Dish (3

Our 100-Plece Dinner Set
12 Teacups
1 2 Tea Saucers
12 Dinner Plates, 914 -Inch
12 Pie Plates. 7J4 -Inch
12 Bread and Butter Plates

0 k-lnch
12 Soup Plates, Coupe. 714-

Inch
12 Sauce Dishes, 654-lnch
1 Oval Open Veg. Dish 9-

Inch
1 Hound Open Vcg. Dish, 9-

incb

1 Oval Cov'd Veg. Dish
(2 pieces)

1 Sauce Boat
1 Cov'd Hugur Bowl (2 pleoes)

1 Cream Pitcher
1 Cov'd Butler Dish (3 pieces)

1 Platter, 11-lnch
1 Platter, 1 5-inch
1 Bowl
1 Pitcher, 1 Quart
1 Pickle Dish, 9-Inch

55 Piece A-fjP>ftO Service
Dinner iVO for 12
-Set -.13F—*

'.Persons

Special American Near China Set
Price Is no Indication of the quality of this dinner ware.

It is not semi-porcelain like our other American sets, but has

a harder and lighter body. A special arrangement with the

manufacturer has made it possible for us to offer this ware— at our extremely low price. The unique floral wreath design

of pink roseB combined with old blue and lavender asters is very effective. Handles are trimmed with gold.

For list of pieces in various sets, see top of page. «,rtoo
450 C 85— 36-Plece Breakfast Set. Shipping weight, 40 pounds SIO.SB
1 50 C 86— 55-Piece Dinner Set. Shipping weight. 65 pounds 15.98
1 50 C 87— 56-Piece Dinner Set. Shipping weight, 65 pounds 21.00
1 50 C 88—100-Plece Dinner Set. Shipping weight, 90 pounds. 32.70

550 c 89—Open stock. Order In any quantity desired.

Average Size Dozen
Teacups and Saucers 7/ 6-pint

I

Coffee Cups and Saucers .... Vi«-pmt
Bread anti Butter Plates 614-lnch
Pie Plates 7 14 -inch

Dinner Plates 9 54-inch

Coupe Soup Plates 714-lnch

Average Size

Sauce Dishes 5!4-inch

Platters, Small, 11-lnch
Platters, Large 15 -inch
Oval Open Vegetable Dishes. 9 -inch

Round Open Vegetable Dishes 914-inch

55 Piece
Dinner
-Set-

Setvice
for 12
Persons

Our Lowest Priced Conventional Design
This Set appeals to the woman who likes a simple, effec-

tive table settiDg. While the border Is quite narrow—an ivory

background with garlands of pink roses and foliage— it has

touches of black which give strength to the design. The
edges and handles are gold traced. The body is our usual « .

high grade American semi-porcelain ware. For list of pieces in various sets, see top of page.

450 C 23— 36-Plece Breakfast Set. Shipping weight, 35 pounds $11.25
1 50 C 24— 55-Piece Dinner Set. Shipping weight, 50 pounds 16. 95
1 50 C 25— 56-Piece Dinner Set. Shipping weight, 55 pounds 19.95
1 50 C 26—100-Piece Dinner Set. Shipping weight, 85 pounds 29.95

550 C 27—Open stock.
-

Average Size Dozen

Order In any quantity desired.

Average Size

Teacups and Saucers JJ 6-pint

Coffee Cups and Saucers .... Ms-Plnt
Bread and Butter Plates 6 54-inch

Pie Plates
Dinner Plates 9)4-inch
Coupe Soup Plates 7!4-inch

Dozen
Sauce Dishes 5-54 Inch $2 . 1 5

Each
Platters, Small 11 -inch $ .60
Platters, Large 15 -inch 1.75
Oval Open Vegetable Dishes. 9 -inch .72
Round Open Vegetable Dishes 9 Zz -inch 1.10

18-Karat Yellow Gold Band Pattern
Richness and dignity are the keynote of this gold banded

American semi-porcelain dinner set. The color is not gaudy
as on many low priced sets, but is a soft, yellow gold of un-

usual daintiness and good taste. The broad handles are half

covered with gold. The sauce boat has a fastened stand.

For list of pieces in various sets, see top of page.

450 C 1 78— 36-Plece Breakfast Set. Shipping weight. 35 pounds SI 1

1 79— 55-Plece Dinner Set. Shipping weight. 50 pounds 1 §

55Piecex*rAO'Service
Dinner slifij|VO for 12
-Set - vISJ'——'.Persons

98
98

1 50 C 1 ( 3— oo-meue jl-huuci oct. «« * , a ac
1 50 C 1 80— 56-Plece Dinner Set. Shipping weight. 55 pounds 19.95
1 50 C 1 81—100-Plece Dinner Set, Shipping weight, 85 pounds 31.75

a. a. A a, a 1_ - - In All550 C 1 82—Open stock.
Average Size Dozen

Teacups and Saucers 7Ae -pint

Coffee Cups and Saucers, y^-vinl
Bread and Butter Plates. . 6 'A -inch
Pie Plates 7!4-inch
Dinner Plates 9!4-inch
Coupe Soup Plates 7 Vz -inch

Order in any quantity desired.
Average Size Dozen

Fruit Saucers 5 54-inch

Platters, Small 11
Platters, Large 15

-inch
-inch
-inch

egetable Dishes 9J4-iuch
Oval Open Vegetable Dishes. 9
Round Open Ve

‘ ’’

Gold Initial and Gold Band Set
You may have your own initial In bright gold script on

each piece. It has the elegance of a white and gold set with

Service
for 12
Personsthe added personal note; A broad band of bright gold sur-

rounds the edges and a narrow gold line encircles the center.

All handles are half covered with bright gold American
semi-porcelain. Plain edge shape. For composition of various sets, see top of page.

State initial wanted.
250 C 95— 36-Plece Breakfast Set. Shipping weight 35 pounds S 9.98
250 C 96— 55-Plece Dinner Set. Shipping weight, 50 pounds

250 C 97— 56-Piece Dinner Set. Shipping weight. 55 pounds.

250 C 98—100-Piece Dinner Set. Shipping weight. 85 pounds. it

Silver Tableware Is shown on Pages 356 to 362; Table Linens will be found on

Pages 174 to 177, and Dining Room Furniture on Pages 556 to 557.

55 Piecedfk4 EfService
Dinner njfor!2
-Set -tHF—'.Persons

Our Daintiest Conventional Pattern
A colorful conventional pattern in which bright shades of

pink have been used with such skill and daintiness as to

give the set the richness and elegance of lmpiprted dinner

ware. The pink border Is broken at intervals with sprays or

roses and violets. Handles half covered with gold. Edges
finished with gold. The body Is our high grade American semi-porcelain. For list of pieces In sets,

see top of page.
450 C 49— 36-Piece Breakfast Set. Shipping weight, 35 pounds

!

50 C 50— 55-Plece Dinner Set. Shipping weight, 50 pounds
50 C 51 — 66-Plece Dinner Set. Shipping weight. 55 pounds
50 C 52—100-Piece Dinner Set. Shipping weight, 85fpounds

550 C 53—Open stock. Order in any quantity desired.
Average Size Dozen

Teacups’ and Saucers Ji6-Pint $8.98
Coflee Cups and Saucers. ... 3H-plnt 9.98
Bread and Butter Plates. . .. 654-lnch 2.85
Pie Plates 7!4-lnch 3.20
Dinner Plates 9 54 -inch 4.98
New Coupe Soup Plates 7 14 -Inch 4.60

Average Size

Sauce Dishes 5 14 -Inch

Platters, Small 11 -inch
Platters, Large 15 -Inch

Oval Open Vegetable Dishes . . 9 -Inch

Round Open Vegetable Dishes 9 54 -Inch

l§:ti
23.45
37.45
Dozen
$2.15

Each
$ .60

1 .80
.72

1.10

A Striking Ivory Toned Border
You will always enjoy seeing your table set with this

attractive dinner ware. The outline design of black and old

gold color on a deep ivory background is enlivened with

clusters of pink roses. Gold on edges. Handles half

covered with gold. Our regular high grade American seml-

porcelaln ware. For list of pieces in sets, see top of page.

450 C 80— 36-Piece Breakfast Set. Shi

1 50 C 81 — 55-Plece Dinner Set. Shlpp:_= - - - .

1 50 C 82— 56-Plece Dinner Set. Shipping weight. 55 pounds

1 50 C 83—100-plece Dinner Set. Shipping weight, 85 pounds

550 C 84—Open stock.

Average Size Dozen
-pint $8.35

_ -pint

Bread antTButter Plates 6)4 -inch

Pie Plates Z^'!Q0P
Dinner Plates 2^'!ac5
Coupe Soup Plates. 7)4 -inch

55 Piece i^C Service

DinnerSlU |17 for 12

-Set-Jig'—'Persons
, see top ei pu^e,

ipping weight, 35 pounds
ilng weight. 50 pounds Ig-Lj
liner Ft!i

Teacups and Saucers jKs-pint

Coffee Cups and Saucers. . . . Ws-plnt
— - * ™-,-_ 654-meh

9.95
2.45
2.98
4.98
4.59

95“5
5

, _ „ 36.50
Order in’ any quantity desired

Average Size Dozen
Sauce Dishes 514-inch $2_.15

Platters. Small }1 -bHb
Platters, Large 15 -Inch 1 .30
Oval Open Vegetable Dishes.. 9 -inch .72
Round Open Vegetable Dishes 954-mch 1.10

Sizes and capacities on above merchandise may vary slightly from those given 'CJiica^r 515
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Imported Bavarian China Dinner Ware
This 56-Piece Bavarian Dinner Set
Consists of the Following Pieces:

1 Platter, 16-inch
1 Oval Cov’d Vegeta-

ble Dish (2 pieces)

1 Oval Open Vegeta-

0 Teacups
6 Tea Saucers
0 Bread and Butter

Plates, 6-inch.
0 Pie Plates 7 Pi inch
G Dinner Plates 9%

inch.
G Coupe Soup Plates
G Sauce Dishes
1 Covered Sugar Bowl,

(2 pieces)

1 Cream Pitcher
l Platter, 14-inch

ble Dish

1 Covered Butter Dish
with drainer, (3
pieces)

1 Pickle Dish

1 Gravy or Sauce
Boat with Fasten-
ed Stand (2 pieces)

Each piece of this pure white, trans-
lucent China DinnerWare hears the
trademark Illustrated at the right
-a guarantee to the purchaser that this
Is genuine II. & Co’s, light weight
china, a product of the leading maker
of Bavarian chlnawarc.

We are one of the
few American houses
able to obtain for
customers this
beautiful Bavar-
ian Ware. Our
prices are
lower than
today's
wh o 1 e s a 1

e

prices.

H JK f(j The delicate beauty of this im-
4 Ot V-/* ported Bavarian China Dinner Ware,

adds to the table an atmosphere of
o£.L,15 elegance and beauty. The snow

RAVAPTA white body is light in weight, tblu
Uuu translucent with a clear, lustrous

glaze.

The shapes are
chosen from the new-
est and popular de-

signs. The dec-
orations are ar-

tistically har-

monized and
skilfully ap-
plied

our

This 100-Piece Bavarian Dinner Set
Consists of the Following Pieces:

1 Round Covered Vege-
table Dish (2 pieces)

1 Oval Covered Vege-
table Dish (2 pieces)

1 Oval Open Vegeta-
ble Dish

1 Covered Butter Dish
with drainer, (3
pieces)

1 I’ickle Dish
1 Gravy or Sauce Boat

with Fastened Stand
(2 pieces)

12 Teacups
12 Tea Saucers
12 Bread and Butter

Plates, 6-inch
12 Pie Plates, 7 94 -inch
12 Dinner Plates, 9% in.

12 Coupe Soup Plates
12 Sauce Dishes
1 Covered Sugar Bowl

(2 pieces)

1 Creamer
1 Platter, 14-inch
1 Platter, 16-inch

Our Lowest Price Imported Set

4 Qf The well known Derby shape
g I jO is used In this Rose pattern of
r I genuine H. & Co. Bavarian ChinaA Dinner Ware The decoration.

is bright and cheerful, yet dainty
56-Piece Set and artistic. Clusters of pink

roses and apple blossoms, with
natural colored foliage, are brought into delicate relief

by the pearl gray foliage in shadow effect. The edge
of each piece is finished with a narrow gold band and
the handles are traced with gold. Our price is extremely
low for an imported dinner set so beautifully decorated.
The few pieces of this set illustrated above,
show the beauty of the shapes and the charming
decoration. For list of pieces In sets, see top of
page.

1 50 C 378—56-Piece Dinner Set. Shipping weight,
65 pounds $21.95
1 50 C 379—100-Piece Dinner Set. Shipping weight,
90 pounds $34.95
550 C 380—Open stock. Order in any quantity
desired.

Average Size Dozen
Teacups and Saucers y, 6-pint $4.98
Bread and Butter Plates 6 -inch 2.50
Pie Plates 7 94 -inch 3.25
Dinner Plates 994-lnch 5.35
Coupe Soup Plates 7 -inch 4.20
Sauce Dishes 594-inch 2.10

Each
Covered Sugar Bowls $ .75
Creamers .45
Platters, small 1 14-inch 1 . 70
Platters, large 16-inch 2.45
Round Covered Vegetable Dishes. . . 10-inch 2 . 60
Oval Covered Vegetable Dishes 1 2-inch 2.60
Oval Open Vegetable Dishes 9 94 -inch 1.10
Covered Butter Dishes .90
Pickle Dishes .55
Gravy Boat with Fastened Stand 1 .48

Our Best Imported Set
The richness and simplicity of design of this

Gold Band Dinner Set, lends to the dining
56-Piece Set table an air of quiet luxury. The design con- 100-Piece Set

sists of a broad band and a narrow thread line

of soft yellow coin gold on a pure white, select Bavarian china body. An inner gold
thread line accompanies the broad band of gold. This set is modeled in the popular De-
luxe shape with broad handles, which are half covered with gold. The illustration shows
only afew pieces togiveanidea of theshapes and the manner in which the gold band are
applied to the various pieces. For list of pieces in sets, see top of page.

1 50 C 38 3—56-Piece Dinner Set. Shipping weight, 65 pounds S44.95
1 50 C 3 8 4—100-Piece Dinner Set. Shipping weight, 90 pounds 73.95

550 C 385—Open stock. Order in any quantity desired.

Vx 6-Piat
i 6 -pint

Average Size

Teacups and Saucers .

.

Bread and Butter Plates I

Pie Plates 7 94 -inch
Dinner Plates 9% -inch
Coupe Soup Plates ... 7 -inch
Sauce Dishes 594-ineh

Covered Sugar Bowls
Creamers
Platters, small 14-inch

Dozen

$1 2.95
5.45
7.00

10.85
7.00
4.45
Each

$2.98
1 .65
3.48

Average Size Each
Platters, large 16-inch $4.75
Round Cov'd Vegetable

Dishes.. .10-inch 7.00
Oval Cov'd Vegetable

Dishes 12-inch 7.00
Oval Open Vegetable

Dishes 9 'A -inch 2.45
Covered Butter Dishes 2.90
Pickle Dishes 1 .30
Gravy Boat with Fastened Stand 3.95

Imported Conventional Design
A Dinner Set of pure white ^A ARC

select Bavarian China. Only the J I lj|)
very highest grade dinner sets ^ ^
are made up in this Deluxe shape mW
The decoration is a distinctive
conventional design in blue, 56-Piece Set
green, yellow and terra cotta,
with touches of violet and black. Each motif is outlined
in black. This is a very strong design, skill-

fully applied and makes a most effective table setting.
Each piece is edged with a band of gold and the broad
handles are half covered with gold. Only a few pieces
are illustrated to show the beauty of the shape and dec-
orations. For list of pieces in sets see top of page.

1 50 C 388—56-Piece Dinner Set. Shipping weight,
65 pounds $39.95
1 50 C 389—100-Piece Dinner Set. Shipping weight,
90 pounds $59.95

550 C 390—Open stock. Order In any quantity
desired.

Average Size Dozen
Teacups and Saucers ^6-pint $10.98
Bread and Butter Plates 6 -inch 4.35
Pie Plates 7 'A-inch 7.75
Dinner Plates 9%-inch 8.75
Coupe Soup Plates 7 -inch 5.75
Sauce Dishes 5 J4-inch 3.55

Each
Covered Sugar Bowls $2.65
Creamers 1.48
Platters, small 14-inch 2.80
Platters, large ! 16-inch 3.85
Round Covered Vegetable Dishes . 10 -Inch 5 . 80
Oval Covered Vegetable Dishes ... 12 -inch 5 . 80
Oval Open Vegetable Dishes 9% -inch 1.95
Covered Butter Dishes 2.40
Pickle Dishes 1.10
Gravy Boat with Fastened Stand 3.15

Genuine Imported Nippon China Dinnerware

*349*
56-Piece

Dinner Set

Service
for 12

Persons

Daintiness and delicacy characterize this beautiful translucent Nippon
China Dinner Set. The body of the ware, though very hard and strong,

is extremely light and thin. It is a rich white with a smooth clear gloss.

The decoration consists of a gold band around the edge with an inner
gold thread line, broken by medallions of dull green, violet and gold.

The delicate coloring of the pattern makes this thin shell-like china most
attractive.

This set contains the following 56 pieces (service for 12 persons):

12 Teacups and Saucers. 1 Covered yegetable Dish, 12
• 12 Dinner Plates, 10-inch inch (2 pieces).

12 Fruit Dishes, 5 (4 -inch. 1 Oval Open yegetable Dish, 9%
1 Platter, 1394-inch. inch.

1 Sauce Boat, 1-pint. 1 Covered Sugar Bowl, 1 pint. (2

1 Cream Pitcher, 94 -pint. pieces).

Shipping weight, 70 pounds.

1 50 C 370—56-Piece Set $34.98

Heavy Plain White Tableware
Best quality, semi-vitreous ironstone china ot

medium thickness with heavy glaze. Will not
crack with ordinary care.

Stands rough handling—Is suitable for use
where good, strong, serviceable ware is de-
sired.

Coffee Cups
and Saucers
St. D e n n i s

shape: % pint.
Ship, wt., dozen,
12 pounds.
550 C 563 —
Dozen

. $2.65
550 C 564-
Cups only.
Dozen. .$1 .78
550 C 565 —
Saucers only.
Dozen 89#

Teacups
and Saucers
Capacity, 94

pint. Ship ping
wt., doz., 12 lbs.

550 C 558 —
Dozen

. $2.25
Sauce
Dishes
Diam-

‘ter, 5 in.

_ Ship, wt.,
doz., 294 lbs.

550 C 548 —
Dozen 78#

Plates
Plain Flat Shape
Pie Plates.—Size, 754

inches. Shipping weight,
per dozen, 7 pounds.
550 C 554-
Dozen $1.15
Breakfast Plates. —

Size, 8% inches. Shipping
weight, per doz., 9 lbs.

550 C 555-
Dozen $1 .40
Dinner Plates. —

Size, 9J4 inches. Shipping
weight, per doz., 12 lbs.

550 C 556—Dozen $1.79
Large Dinner Plates.

Size, 10 inches. Shipping
weight, per doz., 15 lbs.

550 C 557—
Dozen $2.20

Soup Plates
Plain edge, 9J4

Inches. Shipping
weight, per dozen.
13 pounds.
550 C 535 —
Duzeri. ... $2 .08
Sugar Bowl

Holds
10 oz.

Ship,
wt.,

lbs.

550 C 541—
Each 50#

Pitchers
S h 1 p p I n |

weight, 1 to :

pounds.

550 C 551

Capacity

1 94 pints
2(4 pints
4 pints
594 pints

Each

25#
35#
42#
55#

Oval Covered
Vegetable Dish
Diameter. 894

inches. Shipping
weight, 314 pounds.
550 C 533—
Each .... 98#

Oyster
Bowls
Capac-

1 1 y. i

pint. Shipping weight,
per dozen, 9 pounds.
550 C 567-
Dozen $2.1 O

Oval Platters
550 C 553

Size
Ship.
Weight Each

994 in. 194 lbs. 1 8#
1 1 'A In. 2 lb«. 23#
1314 in. 294 lbs. 41#
15& In. 3 lbs. 68#

Nappies or

Round Open
Vegetable

Dishes

550 C 537

Size Each
~17#~
25#
38#
49#

Oval Open
Vegetable Dishes
550 C 546

Size
Ship.
Weight Each

8 in. 94 lbs. 22#
3 4 In. 1 lbs. 2 7#
9-'4 In. 1 94 lbs. 39#

500 C 839—
Each

.

Bowls
St. Dennis
shape. Ca-
pacity. 1

pint. Ship.
wt.,94 lbs.

17#

516 Tllmlgmilyll/ald tym/fo- Sizes and capacities on this page may vary slightly from those given



»PHE BED OUTFIT bargain of the year! A special
I purchase of hundreds of these splendid outfits makes
It possible to offer them to you at prices you may never
see again for bedroom pieces of the quality shown here.

Steel Bed. Built of cold rolled strip steel, very strong

and durable, yet very light in weight and easily handled.
Continuous posts, 2 inches in diameter. Diameter of

bottom cross rods, 1M inches; of upright rods—five in

each end

—

1% inches. Height, head end, 50 Inches;

foot end, 34 inches. In 54-mch width only. Bedding
shown not included. Finished Ivory Enamel or Verms
Martin (Gold Bronze). Shipping weight, about 85 lbs.

1 66 C 5033—Ivory Enamel .$6.98
1 66 C 5035

—

Vemis Martin (Gold Bronze) 7.23
Inner-Strap Mattress. A soft, comfortable, felted

cotton mattress made of pure, clean cotton in built up
layers. Reinforced with sturdy straps which bind the
layers together and prevent sagging or lumping. Cov-
ered with a floral art ticking and sewed with roll edge
and round comers. Cloth grip at each corner. Size,

64 by 76 inches. Shipping weight, 48 pounds.

Made with a durable, rust resisting steelSpring. I.. .... ., -wuv.w, - — - -———— , - -

—

wire fabric which is attached to the frame by twenty-
nine tempered coil springs at each end. Steel band
ed"e-—the fabric is raised four inches above the side

rails, insuring softness even at the edges. The strong

steel tube side rails are 1 % inches in diameter. Gray
enameled frame. In 64-inch width only. Fits wood or

metal beds. Shipping weight, about 60 pounds.

on Price of Complete 3-Piece OutfitExtra Savina on Price of Complete 3-Piece Outfit

166C 5023—Complete outfit Ivory enamel bed.$1 8.98
166C 5027—Complete outfltVernis martin bed.$ 1 9.23

i 1 Shipped from Slock in Chicago ^ -J“

EACH

BigBaigains79^
Prices
Low

Men’s
Comfort Shoe

Genuine Vici Kid
Cushion Sole

A remarkable example of value giving.

Only S2.98 a pair for these soft, genuine
Vici Kid Leather Blucher Shoes. Special

6oft cushion Insole from toe to heel. Good
quality through and through. Rubber
heels. Strong leather soles. A well wear-
ing comfort shoe.

SIZES: 6 to 12. Wide width.
State size wanted.

24 C 1766 $2.98
Postage, 12# extra

EACH

'HEATrMOLESKIN
KHAKI COLOR
One of the

Most Desirable Shirts Made
Another o: our wonderful Shirt values! Extra

heavy Shirt—coat style—made of good, serv-

iceable cotton moleskin. Has flat collar, ex-

tension neckband, two pockets with button
down flaps, and matched Ivory buttons. It

will take a long time to wear this shirt out.

A rare bargain.
SIZES: 14)5 to 17-inch neck.

State size wanted.
35 C 707—Khaki color only $2.39

Postage, 4# extra

Men’s
Comfort Oxford

Genuine Vici Kid
Cushion Sole

Another big Shoe bargain. Soft, gen-
uine Vlcl Kid Leather Blucher Oxford
with special soft cushion Insole from too
to heel. Full round toe for comfort.
Rubber heels. Strong leather soles.

Only $2,981

SIZES: 6 to 12. Wide width.

State size wanted.

24C 426 $2.98
Postage, 12# extra

Cotton Worsted or

Strong Khaki
SIZES: Waist, 30 to 42 Inches.

Inseam, 29 to 34 inches.

Both the gray striped cotton worsted
and the drab khaki are made in cuff bot-

tom style with five strong, roomy pockets.

They are well proportioned. Trousers rein-

forced at all strain pointsand will not bind.

State size wanted.

42 C 606 —Gray Worsted.

42 C 5002—Olive Drab Khaki.

PRICE. Cl 10
Postage, each, 8# extra • 1 «7

Black Sateen
Width, about 36 Inches

A most attractive value. Good quality Black Sateen
with soft, dull shirting finish. Cuts to advantage on
afccount of the extra width. Desirable for shirts or any
other general use where strength and .well wearmg qualities

are needed. This quality seldom Is obtain-
able at this exceptionally low price. Black
only.

16 C 3080—Per yard $ .25
10 yards 2.45

Postage, per yard, 1# extra

U. S, Army
Heavy Weight

Pants Style Overalls
SIZES: Waist, 38 to 44 inches.

Inseam, 30 to 34 inches.

Seventy-nine cents is less than the manu-
facturer's price today for this quality. Pur-
chased, tested and approved by the U. S.

Government. Every pair new—not re-

claimed. Heavy weight indigo denim,
double sewed and reinforced at every strain

point. Strong roomy pockets.
State size wanted.

42 C 30—Blue only 79#
Postage, 8# extra

LinoleumRug Bed, Spring and Mattress Bargain

New Pattern
Glistening cleanliness is always possible

when one possesses a Linoleum rug, and a
genuine linoleum rug at *14.85 surely offers

a most desirable saving to you. Lino-
leum rugs are so durable, so sanitary and
so easy to keep clean that, more and
more, they are taking the place of wool
rugs in rooms where hard service is a
consideration.

The linoleum illustrated shows a very
attractive rug pattern in taupe ground with
touches of gray blue in- figures and border.
These are colors which do not show dust
readily. The burlap back prolongs the
wear and adds to the resiliency.

Ship.Wt.
Size, Ft. Lbs. Eaoh

Article
Number

9 by 12

7^by 9

12 by 12

12 by 15

49 $14.85
31M 9.75
102 19.75
118 24.95

1 72 C 3624
1 72 C 3625
1 72 C 3626
1 72 C 3627

,[! The enlarged section of linoleum (under

ithe magnifying glass) shows the construc-

tion. The body is formed of ground cork

i mixed with linseed oil, pressed on a strong,

’flexible burlap back. Burlap gives linoleum

I

ts strength and durability. The surface is

Covered with paint on which the pattern is

Complete

3-Piece Outfit

rinted.

Please lend this catalogue to your neighbors 516*
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Apron
Special

24 C 4020

The bitterest Apron bar-
gain wo over have offered— only SI for tills iu^
tractive apron, prettily

\trimmed and carcfnlfy
ir made. You know what
a satisfaction It is to al-
ways have several neat,
pretty aprons and hero is

your opportunity to pur-
\
chase them at a money-
saving price.
Popular slip-on style.

the upper section of plain
percale and the entire
skirt section and trim-
ming of figured percale.
Tie strings on shoulders
and detachable tie belt.
Novel pockets.
SIZES: 34 to 44.

State size wanted.
36 C 656—Blue Com-
bination Patterns.

36 C 658— -Tl
Pink Combina- Hj
lion Patterns. w*.KS

Postage. M

Apron Dresses
Extra special Value for

girls—two attractive Per-
cale Aprons for only SI.
Practical slip-over style

with pockets and tie belts.
Nicely made In service-

able checked and figured
patterns.
SIZES: 6 to 14 years.
State size wanted.

36 C 660—Assorted light
and dark patterns.

Postage. St extra

Husking Mittens
At this special prLce it will pay ^

you to buy a season’s supply of these
serviceable canton flannel Husking J
Mittens. Nap on outside. Double B
palm and wearing part of thumb.
Double knit wrist. In packages of 12 ^ IF Eft
pairs only. MM
35 C 7 76 2—White only. 12 pairs. 1 MmPostage. 12 pairs, 86 extra MWork

Trousers
Waist. 30 to 42 Inches.

Inseam, 20 to 34 inches.
In these well proportioned

Work Trousers we guarantee you
a heavy weight closely woven
khaki duck that will outwear al-

most any other material. Also
careful workmanship and double
sewed seat and taped crotch. Cuff
bottoms.

State size wanted.
42 C 604—Brown Duck. only.

Postage, 86 extra
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Stylish

Hat
i for

10-Piece " ns*
Combination of

Towels and Wash Cloths
This assortment consists of 2 bleached Turkish Towels.

19 by 38 inches; 2 bleached Kitchen Towels. 14 by 30
Inches; 2 Huck Towels. 18 by 3fi inches: 2 Terry Wash
Cloths. 10 by 10 inches, and 2 Knitted Face Cloths. 11
by I S inches;
t6C 900— 10-Piece Combination

Stylish straight brim Velvet Sailor,
trimmed with Grosgrain ribbon band
and bow. Contrasting color facing.
COLORS: Black with peacock blue;

brown with tangerine (burnt orange)

:

navy with sand; red with navy;
peacock with sand, or sand with
brown.

State color wanted.
412C 290

Postage, 12tf extra
Postage, per combination. 8c ertra

Big Value!
Winter Weight

Ribbed Cotton /&/

Union Suit
|

v
S'

Bargain

!

Cotton Plaid Blanket
h A Remarkable Bargain

Size, about 64 by 76 Inches
We otter this splendid Cotton

1I*A Blanket as a Jubilee Special. It 13

aKa. woven from select, long staple cot-
ton with a soft, fleecy finish. Warm.

ggSife yet not heavy. Made with neatly
SRSHgT stitched edges. Weight, about

IK pounds.

***%£ COLORS: Pink,
blue, gray or tan ,
plaids. L
State color wanted. £9

gp 1 8 C 3 1 00

—

Postage, 8(t extra

This Fine,Heavy

Weight Union

Suit for Men
Flat Knit

ExtraValue
Low price alone

means savings to you
on tills Union Suit,
while the quality, work-
mans hip, comfort,
warmth, and durability
assure you complete
satisfaction. A genuine
bargain. A fine, heavy
weight suit for men.
Flat knit with warm
fleecing, and made in

closed crotch style.

Note thesethree A
things about this /Union Suit and r
yon will agree /%:
that It is one of / 7
the best under-

|wear bargains 7
that ever has [{m
come your way. \ \7;
First—The rna-

tcrial Is of a qual-
ity that usually
commands a much
higher price—a special
grade of fine cotton.
Second—Every detail

in the finishing is strict-
ly up to our high stand-
ards. All seams are
flat lock, smooth and
comfortable. Military
shoulders, made by
inserting a strip of
strong, elastic fabric on
shoulder, giving addi-
tional strength and
removing strain at that
point. Collarette neck.
Ribbed cuffs, perfect
fitting closed crotch,
will not bind or gap.
Third—The price Is

so unusually low, qual-
ity considered. that you
can not afford to miss
the opportunity to buy
not one, but several
suits.

SIZES: 34 to 40-lnch
chest.

State size wanted.
29 C 175-
Cream color only
Postage. 3<t extra

Worthwhile Specials
in

Flannel Remnants
wont sag—or bind with-
out sagging' Sizes are all

correct. Every suit will

fit without binding in
any part. Has ribbed

;

cuffs on sleeves and
ankles. You will

find i r just the suit
for winter wear, well
made in every detail

Width, about 26 inches
This Bundle contains ten yards of

Assorted Flannel Remnants such as
plain and fancy Outing and Shaker
Flannels, also Canton Flannels, in
lengths from 1 to 4 yards. These are
remnants left from our regular stock
and are of the finest quality. Special
bundles can not be made, as the
bundles arc made up
as the remnants ac-
cumulate. AH new
merchandise: no /p
seconds. fl
1 6 C 9 55—Per bundle

Postage, per I
bundle, 86 extra

It is easy to order from this catalogue. See Page 320
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Watch ,T^<

and Fob
Outfit
Ereo loHif than ^

the oUt time price. /IL T<
2 J

Accurate American //
,y yT

mado Watch with /p& a \
leather fob and //; 7
medal attschod. Iwfzyg f
Htem-sot and stem- l\'v^Z L ^
wind with regulo- yjsffi Jig,
tor. Nickel plated,
open face case. A
watch for all around
service. Is full size; t.ho picture
above Is greatly reduced.

45 C 1 57—Complete
Postage, 6<t extra

3J New Apex
Auto Tire Pump
A woll made single cylinder Pump

which will meet tile needs ol most
auto owners. Special Apex sllp-on

hose connection la exceptionally
oasy and quick to attach; simply
push It on valvo. and a turn of the

small handle locks or loosens It. Tho
oylludcr Is 18 Inches long and oon-

Four Pounds of Candy
A feature offering. Pure, whole-

somo. delicious—four pounds net
weight. One pound sweet Choco-
lates, H pound each of Jolly beans,
spice Jollies, Jolly string's, nod fresh
camly coated peanuts. Shipping
weight. 5 pounds.

^ Mnxible so
/

/

grain black
''/'/ Imitationv leather

cover. Txiaves may bo Interchanged 1
or new leaves added. With each al- mJ
bum 200 Kngel's Art Corners are given W
FREE. Size, 7 by 10 Inches: 00 Vi
leaves (100 pages). A remarkable value.

|
Slilpping weight. 1 'A pounds.
60C 8581

struotod of heavy gauge
seamless tubing which
will not dent or bulge
under ordinary condi-
tions. Diameter of cyl-
inder. IX Inches. Ship-
ping weight. 4 pounds.

61 C 1 649
53 C 6790

“Forward” Steel Wagon
Durable and Attractive

Healthful Fun for the Kiddies
Marked at factory cost for this bargain

page. Strong steel body, wood floor

—

will sustain ) 50 pounds.
Black Japanned, all - steel
running near, and 0-Inch, |_ |
double-spoke wheels. Size, Pm
18 inches Ion? by 9% Inches
high. Has Ion? T handle,
Shipping weight, 7 pounds.
48 C 1 659 1 JL

'
1 1

'

Stop Light jgj.

Safety Signal fiam
An automatic, signal device [IKNj I

that v/arns the driver back of VA
you. Tho switch Is connected
to the footbrako or clutch
pedal so when you stop it tm- <

mediately flashes a strong,
[)
a ^*4

red light that can bo seen
||

plainly day or night. No need w IK/g
of putting out your hand. wC-
The light is 4^ inches in dl- ©
ameter and is fitted with a
6-8 or 12-16 volt, 21 single
contact bulb. The switch is

an Improved waterproof type.
A special ruby lens is securely fastened
so it cannot turn. Shipping weight,
complete, 2 pounds.

G 1 C 6781—Complete, 6-volt
type

61 C 678 3—Complete, 12-volt

type

Hair Clippers

Ideal for American Made

Home _
Use Pictured Greatly

Reduced

All Steel Running Gear
K«<£j Tho lowest *

'BwP price offered Jg£*3
\ gfn m near.- years. You get

wVgiSf' them at a price as low as most dealers
Xyggjy pay- Fine quality American made.

Heavily nickel plated. Easy working.
Cuts hair closely—to H inch long.

46 C 1 54—Clipper $1 .OO
46 C 1 55—Extra spring .07

Fostage, 6# extra

Food Chopper with 3 CuttersKoa Wood Finish

Ukulele g?

Lakeside

Hammer
Tubular Flashlight At this bargain

price— while they
last. Heavily
tinned—two coats.
Complete with
three cutters—

•

coarse, medium
and fine—and a nut
grinder. Many
tempting
..dishes may
be prepared fk
with its help. |_ |
Easily clean- I

ed. Shipping
weight, 4 uf|
pounds. I I

86 Cl 910 J

A Big Value
Always handy, always ready.

Throws a steady shaft of pene-
trating light. Cannot short cir-

cuit. Switch for flash or con-
tinuous light. Black fiber case
with nickeled trimmings. Two-
cell battery. Size, \'A by 634
inches. Pocket size; A bargain
price. Shipping weight. 22
ounces.

One of the finest quality
Hammers, for the carpenter
priced at what you ordinarily
would pay for far less desirable
quality. Highly polished, oct-
agon head of crucible steel.

Extra quality handle of select
hickory, 1 pound head—size iX-
Shipping weight, 2 pounds.

A really good
Ukulele at anW unusually low
price. Made of
good materials-
throughout

set. appealing tone. Koa
Length. 20 inches. Shlp-

Klein’s Pattern Work-Rite

I

Hydro-

meter r-—

r

Outfit

J3

Lakeside

\ Stillson

lL Wrench
SjM 18 in. size.

j«r Spring Cata-

jj
iogue Price

& -i was $1.49

At the lowest price

in nine years. Forged
steel. Tempered Jaws
grip the pipe firmly

and releases easily.
Takes pipe
u p to 2 ^B
inches.
Shi ppi ngsT Ud
weight,
pounds.

84 C Jfta
7480...

Goodell Pratt
Automatic

||
Drill

IV A practical high grade
Ra tool for all Kinds of

jjy wood boring. HardH wood handle, metal

[ j parts. Finished in dull

I
]

nickel. Length, 914

[I inches. Has 8 drill

|jj
points, sizes, 'A to

An unusual bargain.

||
Shipping

||
weight, 14

H ounces. I. 1
| 84C ^
0 1322

Linemen’s
Pliers

|

8 Inch
Former Catalogue

Price was $1.98

Strong forg-

ed steel Pliers I

at half the usu- l

al price. Nicely §
finished. Large [fl

opening for fif

cutting. Easy-

grip handles.
|j

Ship, wt., 20 ||
ounces.

84 C 2180 0

High Grade
Waffle Irons

Far better than Waffle Irons

usually sold at consider-

ably more than our special

price. Cast iron
frame. Nickel plat-

ed wire handles
stay cool. Japanned .L BH
iron side handlc:^^|H|
grease rim. Diam-
eter. 7 ins. .Ship-—
ping weight. 11 lbs.

486 C 1431 V

This is a very
handy outfit.
Amber colored ifcltBjjfJ
jar used for dis-

!;: j !75sl a*''

tilled water and ikKTftjSI
sealed by rubber

p
WMp

disc on the Hy-
droinetcr. keep- s. : “ L
ing out dust and
dirt. Hydrometer of the very
best type, protected by rub-
ber disc at bulb and rubber
square at lower end, prevent-
ing it from rolling oft bench or
running board. Shipping
weight, 2X pounds.
6 1 C3843—Oil tilt.S 1 .00

“Tufhide” Football
Suede finished, chrome

tanned cowhide. Best qual-
ity imitation
leather lining.
Pure gum blad-
der and lace.
Length. Inflated. MB
about 10 'A ins.

Ship. wt.. 1 lb.

Packed in Christ- B
mas box. I

Handy Bolt Assortment
a T^o record breaking values for
SL owners of light cars. When you com-

pare these Tubes with others selling

«||, near this, price you will see
L'\ v15s*>>. sp® instantly thatt they are

heavier gauge and spring JL H
fP—

.

J3^ back more lively when
iy low priced tube you ever have used. We
tubes to give complete satisfaction. Black

Double Lift Auto Jack Assorted sizes of 40
carriage and machine
bolts with nuts; 37
square and auto size
castle and hexagon
nuts; 30 cap and set
screws, and stove bolts
with nuts:
100 cotter —
pins; K lb.

INNERll?Don’t be aggravated with an ordinary
one-lift jack when you can buy this,

strongly constructed Double Lift Jack
for such an unusually low price. It has

, an extra lifting step which will slide

\. under axles too low for regular
hi. rm jacks. And you have the standard

top lift for use on ordinary occa-
W' sions. Jack is made of mal-

lcaoie Iron, and will give far

better service than plain cast M|
Eon jacks. Lift of step. 6 to 1 1 L Ladies’ Foirntain Pea—Self-Filling

|
Only Inches Long
An Inexpensive, attrac-

tive. and serviceable gift.

Length of Foun-
tain Pen, 3%
inches. Highly
polished, black, .

QvJH
chased barrel
with gold IllledfllJ IH
baud.ring attach-7WWO
ment.and silk rib-^fP

B

. In neat, velvet I H

40 Cakes of

Toilet Soap V' '\\vVVa.\
Cleansing, refreshing 1

Toilet Soap, pure and BB%19lv9V
fine in quality. Even MSBOTaa
at the regular price, the V jl-j .Vi, y.A ..1

value would be very tin- fe..— i

usual. Soap to meet the If; ?i;fgtfSS*RTS.i^BB
requirements of every
member of the family m gtSh
for weeks to come: Tar JS -

, f

soap for shampooing: f
pumice soap to remove — -y

grease; oatmeal and
lemon soap for the complexion; witch hazel medi-
cated soap: rose, violet and- elder flower sweetly
scented toilet soaps for batn and general use.

Net weight (when cut) 6 pounds. Shipping
weight, 7 pounds.
53 C 2021—40-cake assortment

14-K solid gold pen point, iridium tipped.bon. Has _ _
lined, pift case.

57 C 9880.

Pftiir
Combination

Hot Water

Bottle and

Syringe

Women’s Gold Fille d Pencil in Case
The beauty and splendid service of this Never-

Dull Pencil usually are obtainable only at a much
hipher price. It is a gold filled pencil. 4 in. long with

an attractive chased finish. Fitted with ring attach-
ment; black silk ribbon; eraser, and 4 extra leads.

57C 9879 Seldom is an
outfit of this
quality offered
for less than
twice this price.

A full size two-
quart live rubber
Hot Water Bot-
tle with attach-
ments for turn-
ing the bottle in-
to Fountain
Syringe givingyou
double mmwf
sorv- t aBHf

Postage, 3# extra
Steel Letters

, r.

and Figures—

Complete Set

Spring Catalogue
j

Price was $3.36

Priced in our Spring catalogue at S3.36—and
a big bargain now at the sale price $1.00. We
liave only 2.000 sets In stock. After these are

gone we cannot guarantee to fill orders. Set

consists of 37 characters in all: 26 letters. 9
figures using the "six’* inverted for a “nine ,

an &, and a period-(not shown). Each character

inch. Used for stamping metals, wood or

leather. Shipping weight, per set. 2H pounds.

All steel- and very com-
pact. The sure grip jaws
spread 4 inches. Strong
wire coil spring. Catches
animal high on leg.

Leg pulls Into a wedge.
Shipping weight of eight,
5 pounds.

84 C 81 57—8 for. ...

§even ^Piece
Berry Set ^
Truly a bargain at tbls money saving price. At-

tractive desten of pink and yellow shaded rosea with
pale blue forget-me-nots on a tinted background.
Embossed edge. Iridescent luster finish. Diameter
of bowl, 9 inches, sauce dishes, 5M inches. Shipping
weight, per set complete, 5M pounds.

ice. Shipping weight.
2 pounds.

550 C 300—-Complete set

Please lend this catalogue to your neighbors

mil] nil

li

II

llll
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An Electric Iron in Attractive Gift Box
Hero Is lasting freedom from much Ironing day worry. Rcldom boforo

him It been possible for you to purchase u durable, high quality electric
Iron at anywhere near the price shown here; it is a bargain too good to miss.
A splendid gift opportunity; what gift could be more appreciated than a
dependable electric iron. We guarantee thin iron to give service equal to
Irons selling at much higher prices. It is perfectly balanced and easy to use.
Heavily nickel-plated, and highly polished. Complete with tip-up rest,
six-foot attaohin : cord, plug, and Christmas rift box. Net woight, 0 pounds.
For use on 105 to 120 volt current. Shipping weight, 8 pounds.

63 C 1804 $3.25

We Fully Guarantee this
Accurate Watch ^

A real bargain In a watch which will give you absolute
satisfaction. Gold filled case guaranteed to wear
10 years and a high quality 15-Jewel Swiss movement.
Beautiful monogram engraved free. Seldom do you
find such excellent quality at a price so low. Makes a
serviceable gift which you can feel proud to give, or
to have for your own use. Sent In attractive, plush-
lined case. Large picture actual slue. State letters
to be engraved.
545 C 411 $7.65

Postafte, 6<t extra

Front View
Reduced Size

Boys’BoxingGloves—Bargain
A good set of boy’s boxing gloves

Sll 1

! which are specially reduced in price

—

M a real bargain which you should not
r . miss. Made of durable soft, tan glove

leather and stuffed with curled hair of
good quality. Full lined. Laced palm.

Improved finger grip. Weight, four ounces each.
Shipping weight, of set, 2 pounds.

60 C 5606—Set of four $2.45

Buster Brown Cameras at a very low price.
Covered with seal grain leatherette. Polished
nickel trimming. Meniscus achromatic lens and
shutter. Takes time or Instantaneous pictures.
Diaphragms with three different size openlnrs.
View finder for horizontal and vertical pictures.
Picture size 2 'A by 4)4 Inches. Two rolls Ansco
film, 6 exposures each, Included free with every
camera. Shipping weight, 2 pounds.
60 C 7727 $3.35

All White Embossed Dinner Ware
Service for 12 Persons

This neat white dinner ware of first quality
American semi-porcelain, Is Just one example of
the many good values our catalogue offers you. It
has a dainty embossed edge and a rich, clear glaze.

A service for 12 persons, consisting of:
12 Teacups 12 Dinner Plates
12 Tea Saucers, 12 Sauce Dishes.

Our dinnerware Is guaranteed to reach you In
perfect condition. Should any pieces be broken In
transit, we will replace them without charge.

Shipping weight of set, 35 pounds.

450 C 11 7—Complete 48-Piece Set.. .
. $3.65

See our more elaborate dinner sets on Pages
514 to 516.

COMFQRTi^iiii

Socket Wrench Set
for Autos and Tractors ^

—

7

Give him this set—It Is one of the most
practical and appreciated i ifta for any-
one who uses an automobile, tractor or
farm machinery. Nuts and bolts can be
tightened In one-t'.Urd the usual time by
using this set. The sockets fit snugly, so
they do not damage the bolt heads or
slip off and injure the bands. In time of
trouble this set will always be first on the
lob. Set consists of a Ratchet Handle,
fifteen Hexagon Sockets, from 15-32 to
1 inch, two Square Sockets, a Spark Plug
Socket, a Long Extension, a Universal
Joint (permitting use of the wrench at an
angle up to 90 degrees), a good pair of
Pliers and 6 Double End Wrenches—all

in a black japanned steel box. Every
socket is high grade pressed steel, guar-
anteed not to break. Put up in a holly
gift package. Shipping weight, per set,

10 pounds.

61 C 9500—Complete set $4.95

mwmmmm
Handy

'

Tool Set
5>LOUO
SOUNDING
HORN

This set of tools Is a value you will
seldom see duplicated at the price. Every
man who appreciates good tools and has
occasion to use them should order one of
these sets at onee. They are of a quality
that please you and give you satisfactory
service.

The set Is made up of one ratchet brace:
10-inch sweep: four solid center auger
Uts, sizes X, M, M.and H inch; four plain
edge chisels, sizes J4, M, H and 1 Inch:
one fluted handle screw driver, 4-inch
blade and one 2-foot pocket rule. Ship-
ping weight, complete, 12 pounds.
84 C 999—Per set $3.95

Has 26-ineh wheels. Curved top bar,
streamline handle bars, and slim, graceful
build.

r* For any boy of average size from 7 to 11
years of age, with measurement from

crotch to toe 19 to 26 inches. Adjustable seat, and drop
cross bar. Extra strong flush joints, reinforced with long
fishmouth connections,^

Girls’ 1922 Model “Palm Beach’’ Bicycle
For girls from 7 to 11 years of age. Has open frame with-

out crossbar. Quick acting coaster brake.

Specifications:

Color—Boys’ Speedster Is a rich red color with a cream
finished head. Girls’ "Palm Beach’’ is a Golden Brown, with
white head. Rims of both models are aluminum finished
with blue and gold stripes.

Tires—Finest quality Hercules Giant studded. Red tread.
Saddle—Comfortable leather seat. Shook absorbing

springs.

Mud Guards—Strong, but light. Rubber splasher on
front guard.

Other Features—Special one-piece hanger, adjustable
extension type handle bars, adjustable seat post. Ship-
ping weight, either model, 45 pounds.

160C 3064—Boys’ Speedster $23.65
160 C 3068—Girls’ "Palm Beach” Coaster Brake Model

with reinforced drop frame and strong channel bar
stand $25.65 New Drum Shaped

Electric Head Lamp 11
Fits all 1915 to 1922 Ford Cars.
Deslgnol to give Ford owners the
extremely attractive, more effect- HI
lve style now used on nearly all i|
high price 1 cars.
Body Is drawn In ono piece. All

plated parts are brass, highly polished and
finished. Bulb can bet adjusted from rear
of lamp. Black and nickel finish. Fitted
with special non-glaro lens. Ship, wt..
pair, 13 pounds.
61 C 2030—With 6-volt bulb. Fit all

Fords with storage battory.
Per pair $ri.45
61 C 2031—With 9-volt bulb, for uro
with Ford magneto. Per pair ....$6,45

Handy Household Scale
Weighs Up to 24 Pounds by Ounces

A special arrangement has made it
possible for us to offer you this practical
household scale at an exceptionally low
price. It Is made entirely of metal, enam-
eled black. Has an adjusting screw to
allow for container. This scale Is accur-
ate, but Is not legal for trade use in all
states. Shipping weight, 4 pounds.
486 C 2104 G 1 .35

dj JgC Daisy Repeater Air Rifle—Pump Action
tp /I DO A genuine Daisy 50-shot repeater air rifle, at a re-

duced price; with it are included free fi paper targets,
A and 1 pound of BB air rifle shot. May be fired re-

peatedly from the shoulder by pulling the slide toward
the stock. Loading action is automatic. Metal parts arc a dull,
gun blue finish, rust resisting. Black walnut stock, hand polished.
Adjustable front and rear sights. Length, 37 inches; weight. 3
pounds. Magazine holds 60 BB air rifle shot. Shipping weight,
4 pounds.
60C 641 $4.65

Ipi
iiiiiaL# :
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Vitrified
Yellow
Earth-
enware
Mixing
Howls

.v ot af-
fected by
h o a t. Sot

Includes: 8, 9, 10, and 11-Inch bowls.
Shipping weight, per set., 15 pounds.
550 C 1102—Set,of4 SI.49

’

Gray Stoneware
Butter Churns

$048

Glazed inside and
out. Stoneware cover.
Dasher made of hard
maple. Length ol hand-
le, 'i'A feet.

Article
Number

450
450

1 103
1 104

Cap.
Gal.

Ship.
Wt. . Lbs.

Each

$2.48
2.85
n o rr

Fry’s New Pearl Ovenglass Baking Ware
Fry's Now Oven Glassware, with Its

pearly sheen. Is unsurpassed In beauty
by any other glass baking ware. It Is

suitable for use with your llnest linen

anil silver.

Fry’s Pearl Ovcnftlass Casseroles

EachNumber
550 C 830
550 C 831
550 C 832
550 C 833

Style Size

Hound
Round
Oval
Oval

7 In.

8 in.

8 in.

9 in.

Fry’s Pearl Oven-
glass Custard Cups

Capacity, 6 ounces.
Shipping weight, set,

1 J/6 pounds.
550 C 834--
Set of 6 $1.19

Fry's Pearl Oven Glass stands
any amount of beat nr cold. Pood
bakes more thoroughly In glass than In

metal utensils bottom crusts are as

richly browned as top. It Is easily

cleaned—nothing sticks to It.

Fry’s ^ I
Pearl. M
Oven- In. '

glass
Bread

You may watch your bread or cake

while baking. Size 0 by 5 by 2% Inches.

Shipping weight. 4,'A pounds.

550 C 835 85ft

Glass Tea, Coffee and Spice J ars

Consists of 1 large Coffee Jar.

height. 7 Inches; 1 Tea Jar. height, 5
Inches; 5 Spice Jars, height, 4K inches.

Shipping weight, per set, 8 pounds.

450 C 1 107—Set $1.29

Blue-
bird
Water
Set

Bluebird decorations. Edges banded
in blue. One 3-plnt jug and six !/2 -pint

tumblers. Ship, weight, set, 15 pounds.

450 C 1 1 08—Set $2.98

Baby
Plate tf .

'

Size
In.

Ship.
Wt.

5
6%
9%UK

%lb.
1 lb.

l%lbs.
3 lbs.

Lemon Juice
Extractor

Five-ounce paneled
pitcher of fire pol-

ished glass, serves as
receptacle for juice.

Reamer so construct-
ed that seeds cannot
pass through. Ship-
ping weight, l'A
pounds.

50 C 1 109 391

Fancy Glass Flower
Baskets

Pearl Glass Baking Set

Fry’s
Pearl
Oven-
glass

Pie Plates

Pie crusts are more flaky If baked in

glassware. Diameter, 9/2 inches. Ship-
ping weight, 3 pounds.

550 C 836 85*

i Set consists of 11 Important pieces:

1 biscuit pan, 11 by 814 Inches; 2 bread
pans. 914 by 5 by 3 Inches; 2 pie plates,

9% by 114 inches; 6 custard cups, 6

ounces each. Shipping weight, per set,

|20 pounds.

*450 C 840—Set $4.85

llant, highly polished pressed
handsome oval design, scallr

paneled elfect. Diameter, L
Including handles. Shipping '

pounds.
550 C 868

Table Tumblers

550 C 827

Each

Hall’s Vitrified Chinaware

A vitrified fireproof, cooking china;

the hardest, strongest ware of its kind

on the market. It stands all possible

changes in temperature. It cannot

craze therefore does not absorb grease

or moisture. Green outside, white inside.

Syrup Pitcher

Polished nickel-
plated sanitary spring
top. Capacity, 7 ounces,

Shipping weight, 14
ounces.
550 C 828 48*

59^
A heavy Plate, not easily broken.

Juvenile decorations. Alphabet In

gold around edge. Diameter, 6 inches.

Depth, 1 inch. Shipping weight, set,

4 pounds.

550 C 216 59*

Grist
Mill

Excellen t
For Grind-
ing Chick-
en Feed

Also Serves
as a Coffee
Grinder

Grinds
Coarse,
Med-
ium or
Fine

Grind Your
Own Flour!

Home ground

flour.

Is not

only
more
eco-
nom-
ical
thanpa-
tent
flour
but Is also more appetizing and health-
ful. Home grinding retains the outer
and coarser parts of the kernel which
contain minerals beneficial as a tonic to

the body. The mill clamps or screws to

table. Cast iron, enameled in gray. Size
of hopper, 5x5 in. Ship, weight, 15 lbs.

486 C 1966 99*

Colonial
WWyi Pressed
jp^a*jjr Glass

One 1-quart pitcher and six j/2 -pint

tumblers. Highly polished clear crystal

glassware in a beautiful panel design.

Shioping weight, per set, 15 pounds.

450 C 858—Complete set. .$2.1 9

Vitrified China Casseroles

Green outside, white inside. Will

Number Size, In. Ship. Wt. Each

550 C 1111
550 C 1112
550 C 1113
550 C 1114
550 C 1115

7 Rd.
8 Rd.
9 Rd.
8 Oval
9 Oval

7 lbs.

8 lbs.
9 lbs.
8 lbs.
9 lbs.

$1.19
1 .39
1 .50
1 .39
1 .50

Percolator
Tea Pot

79 *».‘,

M e d i urn

weight Tum-
blers. Crys-

tal glass.
Capacity, Vz

pint. Ship-

ping weight,

per dozen,
7 pounds.

550 C 860
Dozen 79*

Thinblown
Tumbler.
Clearcrys-
tal glass.
Capacity,
9 ounces.

Shipping
weight, per
doz, 7 lbs.

550 C 862

Dozen
$ 1.10

Medium
weight Tum-
blers. Pol-

ished glass.

Capacity,
Vi pint.
Shipping
weight, per
doz., 7 lbs.
550 C 861-
Dozen. .79*

Panel design. Covered sugar bowl;

creamer (capacity, 5 ounces); covered

butter dish and a spoon holder. bhlp-

ping weight of set, 11 pounds.

450 C 856—Set $1.79

D„rrv Sot Che large bowl and
oerry oei

s ^x nappies . size of

bowl, 8 inches. Size of nappies, 4'/2

inches. Shipping weight of set, 12

pounds.
450 C 857—Set $1 .95

Complete Glassware
Twenty-one pieces. Made of fire pol-

ished pressed glass, decorated In sun-

burst miter design. Seven-piece water
set; seven-piece berry set; glass top salt

and pepper; vinegar bottle; butter dish;

sugar bowl; cream pitcher and spoon-
holder. Shipping weight, per set, 25 lbs.

1 50 C 855—Set $4.98

Bottle Capper
Fastens cap se-

curely. Adjustable

—

caps bottles up to
13‘4 Inches high.
Will not damage bot-
tles. May be at-

tached to table. Ship-
ping weight, 5
pounds.
86 C 2379

$ 1.10

Crown Bottle
Caps

Shipping,
weight two gross,

2 pounds.
86 C 2383-
Two gross (288
caps) 55*

24 Glass $048
Bottles fa

Capacity, each, 24 ounces.
Shipping weight of two dozen
bottles, 45 pounds.

186 C 2380—
24 bottles $2.48

Father’s Cup
and Saucer

St. Dennis shape.
"Father" in gold.
Gold on edges. Ca-
pacity, 10 ounces.
Shipping weight,
1 Vi pounds.
550 C217,

48*

Steel Corn
Popper Cover op-

erated by
thumb at. end of

handle. Size, 7 Vi

by Wi by 2%
inches. Ship-
ping weight, 2
pounds.
86 C 1 854—

35*

Royal Aluminum
Teakettle
Panel Design

Capacity
5 Quarts

Made of pure, seamless
silvery bright aluminum.
Ebonized handle and kuob.
For Number 8 stove.
Shipping weight, 3 pounds.

486 C 1165-
One to a customer. $1 .89

Two-piece punch bowl; 12 punch
cups and 12 metal hangers. Golden
iridescent colors. Diameter of bowl. 1 1 Vi

Inches. Height, 9 inches. Shipping

weight, per set, 28 pounds.

450 C 850—Set S3.48

Brown Earthenware
Teapot

Glazed finish.

50 C 1 1 00—
4-cup size. Ship-
ping weight, 2V2 ’

pounds’ 69#
50 C 1 101-
8-cup size. Ship-
pi n g weight, 3
pounds 89#

Child’s
Breakfast Set

Four-color picture decorations.
Edged in light blue. Porridge
dish, mug and plate. Diameter of

plate, 7 Va inches. Ship.wt., 3 lbs.

450 C 21 8—Set 89#

$129

Fr ult
Bowl

Finished In beautiful Iridescent

colors. Length, 12 Vi inches. Width,
inches. Depth, 3K inches. Ship-

ping weight. 4 Vi pounds.

550 C 851 98*

White
Oak
Kegs

1 86 C 2294-
Capacity, 3 gallons.
Shipping weight, 8
pounds $1.25
1 86 C 2296-
Capacity, 5 gallons.
Shipping weight, 13
pounds $ 1 .80
1 86 C 2297—

Capacity, 10 gallons. Shipping weight.

19 pounds $2.55

For Preserving Kettles, see Pages
521 and 522.

All Metal Ice Cream Freezer
Extra Heavy

Capacity, 2 quarts;

Serves 12 persons

Makes smooth, vel-

vety ice cream. Ice

pail is galvanized

^on. Cream container

and dasher are retin-

ned steel. Cannot
rust. Shipping weight,

5 pounds.

86C2150 $1.29

Mason Fruit Jars
With Caps and Rubbers

Caps porce-
lain lined. Shipping

weights, per dozen,

12, 16 and 22 lbs.

1 50 C 1 5 1 9-

Pints, dozen. . 83*
150 C 1521-
Quarts,dozen .95*
150 C 1523—
Vi Gallon, dozen

$1 .35

The Water Seal Steam Canner
For Cold-Pack ’Canning

Holds Four 1-Quart Mason Jars

The cold pack process is one of the quickest,

cheapest and most satisfactory methods of

canning. The Water Seal Steam Canner pre-

serves fruit by the cold pack process, but does
away with beating the jars in hot water. First,

the wire tray is put into the pail In about

two inches of water. The “cold-packed ’ Jars

with the caps loosely in place, are put on
the rack; the air chamber cylinder is slipped

over the jars and rack, forced down Into the

water and locked Into position by means of

the wire locking brace. It is then ready to

place on the Are for steaming.
Each canner is composed of three parts,

as shown in small illustration. The pail and
cylinder are coated with very durable gray
enamel Wire rack is rust proof. A com-

— p 1 e t e time table,

with directions for

use is included.
Shipping weight,
10 pounds.

1 86 C 666—
Complete .$2.93COMPLETE SET

Sizes and capacities on this page may vary slightly from those given k 7/len/ymi&U/lt€td 'ghicupr 519



Avoid
Scalding

Your
Hands! ROJAL“I Give Them

The Same Tests
You Do”

*—Look for
this TradeMark

It is the mark of quality. Utensils bearing th

Royal Trade Mark _. e of the purest alumlnur
heavy gauge, well finished and highly polishet

6-Quart Size ^^^B
Royal Aluminum
Strainer KcttleN
The cover Is firmly held In placo by

grooved curs In pouring contents the
hands are entirely protected from escaping
steam.

Royal
Aluminum Roaster

Self-basting. Body and cover fit
snugly. The center of the lower pan Is
raised and does not touch the oven, which prevents
Hfifirf-li lltr f on»U> i.n/l . it . ....scorchlm
Inches.

]g. Length and height, over all, 18% by 8%
Shipping weight, 5 pounds.
—a*., 486 C 1065 $2.75
lis s-\ ^86 C 1066—Similar

| JMSb^a to above. Size, over all,

lifl “
I'

1

W//fr I]
din ^

1

1

1
:

1 Ml MB ^Hr& ^ "Wm l
Jans

C "I 70 Royal Aluminum Heavy
I Tea or Water Kettles -“ Welded spout. Ebonlzed handle ant

Snob.
486 C 1015—Size No. 7. Capacity, 5 quart!
Shipping weight, 3 pounds $1.75486 C 1016—Size No. 8 . Capacity, 7 quart.
Shipping weight, 4 pounds $2.23486 C 1017—Size No. 9. Capacity, 8 quarts
Shipping weight, 5 pounds $2.79

Royal 1 3]BB
Aluminuin^, L 'Mjji
Dish Pans V^jv I. J

|||||

I

Have tig ht.l v
a
°wllllliMiuJij , l

| |

lij i jil Iffl

rolled, sanitary
Ing around top. Alumin-
um handles, strongly riveted oil.

T. E. MALEY, Manager of

Home Furnishing Division

It is my aim to show
on these pages only those
articles which will meet
the requirements of the
most particular women.
To determine whether

or not an article shall ap-
pear in the catalogue, I

first have it tested thor-

oughly just as you might
test it in your own home.
The article must be of

practical usefulness, it

must be of good quality

—

and neatly made. The
fact that you see it on these

pages is proof that it

measures up to our high
standards.

You may rest assured
that any merchandise you
select from these pages
compares most favorably
with the best of its kind
produced.
For example: it would

be possible for me to pur-
chase aluminum utensils to

sell at lower prices than we
ask for Royal Aluminum
Ware. They, perhaps,
would look as well as our
Royal, but they would be
much lighter in weight.

My experience has taught
me that such utensils do
not prove satisfactory.

I am very careful in

specifying to our factories

that only first class mer-
chandise is acceptable, but
I do not stop there.

In order to be sure that

every article comes up to
our standard of perfection,

we have trained men and
women who receive the

goods and examine them.
Any article that does not
fully measure up to our
standard is rejected and
returned to the factory.

That is the reason why
Montgomery Ward &
Co. can and do guaran-
tee satisfaction or your
money back.

T. E. MALEY, Manager

Home Furnishing Division

IpASSEBdry

Each

Royal Pitcher
For water or milk.

Brightly polished.Capa-
city, 2|4 quarts. Ship,
weight, 1J4 pounds.
86 C 1141—Each. . $1.4$

86 C 1025—
Capac. Ship. Wt.
1 quart 10 ounces
2 quarts 12 ounces
3 quarts 16 ounces
4 quarts 24 ounces

Each Royal Oblong Bread or
Cake Pans

Seamless. Size, 914 by 5‘/i b
2% Inches. Ship, wt., 12 ounce:
86 C 1033 39(

It i la
ftGOVEREdi
saucepan

Royal Colander
Polished finish. Steel

wire handles. Diameter at
top, 11 inches. Depth, 3!4
inches. Ship, wt., 1% lbs.
86 C 1 164 984

Royal Aluminum Wash Basing
86 C 1046

WEREDOQ (f Royal Alum-
0c/' inum Pot

Cover Set
Four heavy aluminum

ringed Pot Covers. Set
consists of one each, 8, 9!4,
10 and 11-inch cover and
wire rack. Shipping weight
of set, 2 pounds.
86 C 1 01 4-Set . . 894

Royal Aluminum
Coffee Pots

86 C 1 284
Each

Improved
Every Woman’s
9-Piece Royal
Aluminum Set

Forms the Combinations Shown Above
Consists of the following utensils: 7-quart tea-

kettle; 3-quart sauce pan; 2-quart soup or vegetable
strainer; 3 egg-poaching cups and 2-quart casserole.
Every one of the useful utensils shown in panel Is
formed from this set. Entire outfit nests into one

l compact pan when not in use. This desirable kit-^^ehen utensil combination cannot be purchased
elsewhere. Ship, wt., of set, 414 pounds.

Combination Cooking
Fork and Spoon

The two 'pieces form a
handy utensil for handling hot
foods or may be used separately.
Length of each, 8% inches. Shipping
weight, 9 ounces.
86 C 1242 294

Royal3
Cooking
Fork

Length,
1514 inches.
Hole for
hanging.
Shipping
weight, 8
ounces.
86 C 1278 —
Each..

. 334

Royal
Soup Ladle
Size; 4

inches. Length.
12 inches.
Shipping
wt ., 6 ounces.
86C 1 286—
Each. . .

. 244

Royal Water
Dipper

86 Cl 233-
Capacity, 1
pint. Ship, wt.,
6 ounces. 244
86 Cl 234

—

Capacity,
1 quart. Ship,
wt.; 8 ounces.
Each. . 394 j

Cast Aluminum 5-Piece Kitchen Set
Soup Ladle, 1214 inch; slotted mixing spoon, 1014 inch: pre-

serving spoon, 1314 inch; basting spoon, 1014 inch; egg whip.Bui vuig apuun, io/2 luuix, uasuug apuuii, u;
10 '/z inch. Shipping weight, per set, 1 pound.
86 C 1 072—Set

Royal Aluminum
Frying Pans
86 C 1061

Aluminum Skillets
86 C 1060 — Extra
heavy. Stamped (not cast) Royal Aluminum Self-

Basting Double Roaster
Large Round Pattern

Air ventilator for browning roast.

Hinged handles on sides. Diameter,
12 Inches. Height. 714 inches. Ship-
ping weight, 4 pounds.

86 C 129 $1.69

Royal Hold-Fast Baby
Plate Plate is 7%

inches In diame-
ter. The tinned wire frame
firmly holds it in place on
any high chair. Shipping
weight, % pound.
86 C 1244 794

Royal
Aluminum /
Sauce Pan Sy*
Set

Royal Aluminum Baking Pan
Smooth and seamless. Easy to clean

Excellent value. Size, 14J4 by 10 by
Inches. Shipping weight. 2 pounds.

86 C 1062 $1.19

Royal
Combi-
nation
Funnel

Jr Jar filler, fun-
w nel, cup and
strainer, all in one.
Top diameter, 5)4
inches. Ship, wt.,
9 ounces.
86 C 1059-
Set 354

Royal Aluminum
Pic Plates

86 C 1027

Royal Loose Bottom
Cake Pans

Diameter, 9 Inches.
Shipping weight of two,
0 ounceB.
86 C 1029—
For 2 554

Royal Aluminum
Cake Pans

Diameter, 9 Inches.
Straight sides. Ship,
weight of two, 9 oz.
86 C 1028—
For 2 394

Royai Muffin Pans
86 C 1031

Highly polished.^*®**'1"

Seamless. Conven-
ient double Ups for pouring;
1!4 -quart, 2 quart and 3-

quart. Ship, wt., 3!4 pounds.
86 C.1 101-Set.. $1,19

Sizes and capacities on above merchandise may vary slightly from those given

Capacity Ship. Wt.
1% quarts
2% quarts
3)4 quarts

24 ounces
26 ounces
30 ounces

Size Ship.Wt. Each
7% inch 16 lbs. S .39

’9 V* Inch 22 lbs. .75
10% inch 29 lbs. 1.19

Diameter
|

Ship. Wt.
|

Each
11!4 inches! 10 ounces 594
13 inchesl 12 ounces 1 694

Article
Number Cap.

86 C 1 238
86 C 1 239
86 C 1240

lOqts.
14qts.
17qts.

Size
|

Ship. Wt. 1 For 2

9 Inches
10 inches!

8 ounces
10 ounces 1

39c
1 474

Size 1 Ship, Wt. i Each
6 cups
9 cupsl

16 ounces
20 ounces

594
1 844

Number
|l
Capacity

|

Ship. Wt.
|

Each
486 C 1158
486 C 11531

6 quarts
8 quarts

I

3!4 pounds
4 pounds

1

$1.29
1.59

uii •» i.
I

I
1

y.i!
Siae Ship. Wt. Each
9 inch 2/2 lbs. $ 1 .59
10 inch 2% lbs. 1 .79
1 1 inch 3 lbs. 1.98



2 QUARTSEach piece Is absolutely seamless—no cracks or crevices to col*

ct arouse or dirt. Nothin* to chip or peel -It wears Indefinitely

.
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|

BAKING PANR BREAD' RAISER

(OQUBLEliRI 15-Piece Royal Aluminum Set

An exceptionally desirable set, as it includes almost all of the utensils

necessary for everyday use. Combination Teakettle and Double Boilei

,

7-quart. Teakettle with 2-quart inset; O-quart Convex Kettle; 2-quart

Sauce Pan; 2-quart Pudding Pan; two 9-inch Pie Plates; 2-quart Cof-

fee Pot; 2 Bread Pans; One 9-cup Muffin Pan; 2 Cake Pans; one 14 -pint

Cup, and Salt and Pepper Shakers. Shipping weight, perset, 10 pounds.

486 C 1 1 88 —
Complete set

.

v,

$7.98 Mjf

omblnatlon Bread Raiser, Roaster
and Dish Pan

1 very practical combination for any
i'hen. Provides the convenience of a
ster, bread raiser, oval dish pan, and

Ring pan, vet contains only two snug fitting

is, saving money and space. Size, 10 by

2 by 7% Inches over all. Lower part has
jjug handles. Shipping weight, set, 5 lbs.

i;6 C 1148 $3.48

tasytotm

Royal Aluminum Covered
Convex Kettles

86 C 1 283Royal Double
Boilers

86 C 1006

Royal Preserving eft#
Kettles

86 C 1 004—State s!z<l

[Royal Covered
onvex Sauce Pan

[

Attractive panel design.

I

86 C 1282—

Royal Teakettle and tOflQ
Double Boiler *

Combined
Serves two purposes—sells at the

price of one utensil. Tea kettle is size

number 8 . Capacity 7 quarts. Re-
movable Inset or double boiler has a
2-quart capacity. Interchangeable
cover fits both vessels. Shipping
weight, per set. 5 pounds.

486 C 1 01

8

Complete set

Each

Royal Teapot
Equipped with tea ball

which is raised to top
when tea is brewed.
Capacity, 1 'A quarts

.

Shipping weight, 4
pounds.

Royal Aluminum Percolator

Complete with stove plate.

486 C 1023—8-cup size.

Shipping weight, 3 pounds $2.39
486 C 1024

—

12 -crip

Shipping weighty pounds $2. 79
Extra Glass Tops. Will ht any

standard percolator. Shipping

I

jo Royal
Aluminum
Teapots

86 C 1285
Shipping weights,
each, 18 and 22 oz.

Capacity Each
3 pints $1 .48
4 pints 1.69

iOVERED
;

ROASTER,

LtCONVEX KETtLEj
1 1 jj-'i

IREAL COOKE!

LIPPEDUPPEDForms Combination Shown Above
Set consists of a 6-quart Kettle and

Cover, Perforated and Solid Bottom
Pans, 2!4 quarts each, and Cake Pan
Tube with bottom. Nests into one com-
pact pan . Each piece in this set is of

Seamless Royal Aluminum. Smooth and

easy to keep clean. Slapping

Royal Aluminum
5-Piece Set

Royal Aluminum Serving Trays
lendid for Home, Restaurant or Cafeteria use

^ 1 1 96—Size, 16/2 by 12 inches,

;’lS
497—"size/is by 14 inches. Shipping weight.

Royal Lipped Sauce Paij:Royal Dinner Pail

Capacities: Lower
vessel, 4 14 quarts . Inset,

3 quarts. Diameter. 7%
inches. Shipping weight,

2 pounds.
86 C 1069 $1 .69

New Panel
Design

Aluminum of the finest quality, smoothly
cast in one solid piece and highly polished.

No joints, seams or folds. Extremely ,

durable, yet light^
in weight. Heats

I $ 1 98 Royal Aluminum Spice Set

IVlT sSml i Set of six aluminum spice contain-

'lltk.MP' . ers, with an aluminum holder
W.IISP" A Set Holder is 17% Inches long. Height of

ars, 3% Inches. Shipping weight, per set, 1!4 pounds.

J6 C 1183

—

Complete set

Brillo
Aluminum Cleaner
Complete with instruc-

tions. Small Size. Four
pads of steel wool and
one small cake of soap.
Shipping weight, Sounces.

86 C 887 • • 8C
Large Size. Twelve

pads, of steel wool aud
one large cake of soap
Shipping weight, 1 pound.

86 C 888 23C

Royal Crumb Tray
and Scraper

Very neatly decorated.
Satin finish; 814-inch

tray and 10-lnch scraper.
Shipping weight, 1

pound

.

86 C 1 120 79<

Cast Aluminum Handled Griddles

86 C 1081

Cast
Aluminum
TeakettlescyiSir

Cast Aluminum Skillets

Royal Basting Spoon
Length. 13 inches. Small

hook on handle prevents
spoon from slipping into

contents of kettle. Ship-
ping weight, 6 ounces.

86 C 1241 1 4<t

Royal Aluminum Potato
Masher

Sanitary. Has wood
handle. Height, 11 Inches.
Diameter, 314 inches. Ship-
ping weight, % pound.
86 C 1 105 39<t

Royal Dripless Syrup
Pitcher Has removable
lip. easily cleaned Self-

closing spring cover. Pol-
ished finish. Capacity, 1

pint. Ship, weight. 1 lb.

86 C 1 149 89(1

Royal Milk Palls

86 C 1045
EachSize Diam.

ping weight, 5 pounds

Sizes and capacities on above merchandise may vary slightly from those given

Cast Aluminum

. apacity Ship. VVt.

quarts
•
quarts
quarts

114 pounds
114 pounds
2 pounds

Cap. Ship. Wt. Each
‘ 8 qts.
10 qts.
12 qts.

114 lbs.
1% lbs.

2 lbs.

$1 .29
1 .49
1 .69

Size Diam. Ship.Wt. Each

No. 8
No. 9
No. 10

9 in.

10% in.

11 in.

1% lbs.

2 lbs.

2J4 lbs.

$1 .85
2.29
2.79

Capacity Ship. Wt. Each

4 quarts 114 pounds $1 .10
6 quarts 1% pounds 1 .29
S quarts 214 pounds 1 .59
10 quarts 214 pounds 1 .79Capacity Ship. wt. Each

4 quarts
6 quarts
8 quarts
12 quarts
16 quarts

V/2 pounds
2'4 pounds
3 pounds
3% pounds
4/2 pounds

$ .69
.89

1.19
1 .69
2.48

Capacity Ship. Wt. Each

1 quart 12 ounces 29(t

1/2 quarts 16 ounces 34C
2 quarts 18 ounces 43<£
3 quarts 22 ounces 59tf

4 quarts 24 ounces 74C

if M
Hiii^

% I

LJ M/ 1

1

ii.

Capacity ShippingWt. Each

iy2 quarts
2 quarts
3 quarts

2 pounds
2V2 pounds
3% pounds

$1.19
1 .39
1 .69



1

Capacity Ship. Wt., Each
9(4 quarts

11 quarts
14(4 quarts
19 quarts

4 pounds
4Vz pounds
5 pounds
bVz pounds

$ .69
.89
.98

1.15

ENAf?ELED°WARE8 Genuine ENAM FI^Fn^w/iop
l

!

a
,

M twi> ,1
!
8

.

tl,,c
{

<:(,atH of uniy enamel. Ordinary enamulware has but one eoat Duro" »"• will Htaml lima and hard service. 1 hose who have Riven Duro Ware a trial, are not satisfied withany other gray enameled ware. u

.Duro
Mix
I nft

Bowls
86 C 604

Dlam.
In.

3(4
Km

Ship.
Wt.
Lbs.

Eaoh

1 Zz
2

294
394

I
Duro
Pud-
ding
Buns

86 C 605

Dap.
Qts.

Ship.
Wl.
U)H.

Prleo
Each

1 i(4 1 94
144 13

4

24 4
3 2 294
4 2/4 324

Duro Colanders

6-Piece Duro Ware Assortment
Set contains one 4-quart Convex Kettle; one

lJ4*quart I rouble Holler; one 234 -quart budding
Pan; one (4 -quart Sauce Pan and two il-lneb Pic
Plates. Shipping weight, per set, 0 pounds.

486 C 655—Complete sot S2.35

Diameter
at top, 1

1 (4

Inches. Ship-

ping weight,

2 pounds.

86 C 624
48*

Duro Water Pails
86 C 647

Cap.
Qts.

Ship.
Wt.
hbs.

Each
"

9% 4 $ .79
1 1 % 4(4 .98
13% 434 1.19

Duro
Wash
Basins

86 C 650—Made seamless.

Diam.
In.

nr
1334

Cap.
Qts.

Ship.
Wt.
Lbs.

Each

2(4 l/z 294
3/« 2 324
5(4 2(4 494

Duro
Hand-
led
Pans

86 C 629

79?

Duro Teakettles

86 C 615
Size No. 7. Holds

4% (plans. Shipping
weight, 4 pounds. 79c

Size No. 8. Holds
(I quarts. .Shipping
weight,4 (4 pounds. 9 84

Size No. 9. Holds
7 cpiarls Ship, wl.,
4(4 pounds.. $1.19

Duro Coffee
Boilers

Duro Maslin or Strainer Kellies

86 C 61 8
Capacity Ship. Wt. Each
5 quarts 3 pounds 554
6 quarts 3 J4

pounds 594
7 quarts 3/2 pounds 694
9(4 quarts pounds 894

48?

4-Qt.
Size

Duro Ware Convex Kettles
86 C 61 6

Duro
Lipped
Sauce
Pans

86 C 621

Capacity

1(4 quarts 1(4 pounds
2 quarts Wz pounds

quarts 2!4 pounds
3/ quarts 2/z pounds
4/2 quarts 3 pounds

Ship. Wt. Each
244
294
324
354
394

Capacity Ship. Wt. Each
4 quarts
5(4 quarts
8 quarts
9% quarts

<234 pounds
3(4 pounds
3(4 pounds
4(4 pounds

484
594
754
894

89?

86 C 614
5-quart. Ship-

ping weight, 3(4
pounds 894

6 34 -quart. Shipping weight,

4 pounds 984
9-quart. Shipping weight,

4(4 pounds $1 .29

Duro Coffee
Pots

86 C 61 3
2 - quart.

Shipping weight,
214 pounds 494
314-quart .

Shipping weight,
2 34 pounds. 594

Duro
Teapots

86 C 612—
Cap., 1 quart.
Ship. wt.. 2 lbs.

494
Cap. 2-quart.
Ship, wt., 214
pounds..

. 554

Duro Preserving Kettles
86 C 61 9

Capacity Ship. Wt. Each
4(4 quarts
634 quarts
9(4 quarts

13 quarts

2J4 pounds
3 pounds
3 pounds
4!4 pounds

404
544
694
894

Duro Double
Boilers

86 C 611—
1(4 quart.

Ship, weight. 3
pounds..

. 834
2 (4 quart.

Ship, wt, 3(4

pounds 9 84
314-quart. Shipping weight,

4’A pounds $1.15
Duro Covered

Pans

35?
86 C 620
Made seamless.

Capacity
Tin cover.

2 quarts
3 quarts
4 quarts

Ship. Wt.
2 pounds
2(4 pounds
2% pounds

Each

13?
Duro Cups

Seamless. Top diameter,
414 inches. Capacity, % pint.
Ship, weight, each, 8 ounces.
86 C 630—Each. $ .13
Per dozen 1.35

13*
Duro Saucers

To match 86 C 630 cups.
Diameter, 614 inches. Ship-
ping weight, each 6 ounces.
86 C 631—Each.. $ .13
Per dozen 1.35

Duro Self Basting Double Roaster

Takes a Large Roast or Fowl
Cover fits snugly, preventing shrinkage

of meat.
486 C 628—Sizeoverhandles.l6!4byl0by
7 Inches. Shipping weight, 5 pounds.$2. 1 9
486 C 633—Size, over handles, 1914 by 12
by 8 inches. Shipping weight, 614 pounds

$2.50

354
404
494

Duro Pie Plates
Size, 9 inches in di-

ameter. Shipping
weight, 16 ounces.

86 C 607 184

19?
Duro Cake Pans
Size, 9 by 1 inches.

Shipping weight 16
ounces

.

86 C 608 1 94

Mixing
Bowls

50?
86 C 808

Diameter
8 Inches

10 !4 Inchea

Ship, Wt. Each
1 pound 504
2 pounds 854

Dinner
Plates

24?

86 C 81

2

Size

714 Indies
s% Inches
9 (4 inches

Ship. Wt.
6 ounces
8 ounces

11 ounces

244
274
324

Soup
Ladle

Diameter of bowl, 3 14 inches.
Shipping weight, 12 ouuees
86 C 806 254

86 C 831
rp- ,rrTrm Dlam. Ship.

Wt.
Each

lOa 2
* 5oz.

lOoz.
254
354

Saucers
Shipping

weights, 4 to 6
ounces.

86 C 832
Size Each

•1 % inches 1 81
5% Inches 234

Seamless Mugs
Size, 214 Inohes.

Half -pint capacity.
Shipping weight,
8 ounces.

86 C 835 23486 C 836—Size, 314 inches;
34 - pint capacity. Shipping weight,
10 ounces 294

[Soup Plates

Diameter,
814 Inches.
Shipping

284
weigh
86 C

8 ounces.
814
Cereal Bowls

86 C 81 6
,
Dlam
iu.

Ship
Wt. Each

6 oz. 244
8oz. 294

White Enamel Ware
Blue rim and handles. Dish Pan

Article
Number

Cap
Qts.

Ship.
Wt.

Each

86 C 838 12 5 lbs. $1.48
86 C 839 15 6 lbs. 1.89

14?

4- Piece White Enamel Ware Set
Consists of a 6 quart deep Preserving Kettle.

3-quart deep Sauce Pan, one 2-quart Pudding
Pan and one 3-quart Pudding Pan. Shipping
weight, per set, 9 pounds.

v b

486 C 837—Complete set $1.79

Tea Strainer
Diameter, 4 in-

ches. S h 1 p p 1 ng
weight, 8 ounces.

86 C 840 144

Sink
Strainer

Fits In a corner. Size, 714 by
714 by 10 inches; 2(4 inches
deep. Shipping weight, each. 2
pounds.
86 C 841 594

Heavy Retinned Stamped Steel Cooking Utensils*

Retinned Steel Bread Raiser
86 C 1 610

Capacity Ship. Wt. Each
10 quarts
13 quarts
17 quarts
21 quarts

8 pounds
9 pounds

21 pounds
23 pounds

$2.25
2.69
2.85
3.25

These utensils are stamped
trora heavy sheet steel and have
a heavy coating of pure tin.
They are durable and will not
rust or cofrode. This ware is also
known as" Old Style Tinware".

Sizes
4 and 6
Quarts

89 0

Heavy

Tin

Dinner

Pail

Has large and small tray and
top cup. Capacity, 6 quarts. Size,
914 by 614 by 7 inches. Shipping
weight, 8 pounds.
86 C 1 835 894

HeavyTin
Grater
and

Slicer
Has4sides:
Coarse and
fine grater,
slaw cutters
|and vegeta-

„ bie slicer.
Height, 10 lncnes. Shipping
weight, 10 ounces.
86 C 1879 124
Tin Pot Covers
One each,

9. 9/z, 10,

10/z, 11,

lV/2 -inch

covers and
wire rack.

S hi pping
weight,
per set,
2/z lbs.

86 C 171 1—Per set 394

Returned Steel Preserving Kellies

A set of two tinned steel kettles
in the sizes you use daily: One
4-quart and one 6-quart. Ship-
ping weight per set, 8 pounds.
86 C 1 61 1—Per set 984

[Retinned Steel Dish Pans
Extra Heavy—86 C 1 606

Capacity
Quarts

Shipping
Weight

8 pounds
13 pounds
17 pounds

Each

$1 .39
1 .49
1 .69

45*
Extra
Heavy
Tin

OuartMeasure
86 C 1 751 —
Capacity, 1
quart. Shipping
weight, 10 ounces

Standard Grade
86 C 1 752 1-quart
Shipping weight, 8 ounces
86 C 1 753 4-quart size.
Shipping weight, 16 ounces . .294

454

Size.
104

98*
A Set

Retinned Steel Sauce Pans
The three handiest sizes for

the average kitchen. Shipping
weight, per set. 5 pounds.
86 C 161 2—Per set 984

i,
Potato Masher

14?

Retinned steel. Length 9 in-
ches. Diameter, 2% Inches.
Shipping weight, % pounds.
86 C 1812 144

79*!
8-Piece Retinned

Steel
Kitchen Set

Set consists of a cake turner,
potato masher, wire egg whip,
can opener, flesh fork, coffee
strainer, soap saver and mixing
spoon. Ship, wt., per set, 2 pounds.
86 C 1 824—Per set 79

4

Noodle Cutter

20?

Windsor Gray Enamel
Water Set $1 19

Consists
of a 10-quart
Pail, 12(4-
inch Basin
and 1-plnt
Dipper.
Ship-ping
w e i ght,
per set,

4(4 lbs.

486 C670-
Set

$1.19

Fruit Press
and Pota-
to Ricer

Enameled

Frame

Remov-
a b 1 e
retinned
steelcup.
Diam-eter
of cup.
3(4 in-

_ c h e s.
Shipping weight, 2 pounds.
86 C 1 964 394

Galvanized Iron
Dish Drainer

Has 9 steel blades. Cuts flue
noodles. Length, 5% inches.
Enameled wood handle. Ship-
ping weight, 4 ounces.
86 C 1 79 2 20c

SJ29

Has wire tray. End has out-
let for draining water from pan.
Size, 16 by 12 by 4 inches. Ship-
ping weight, 4J4 pounds.
86 C 1 900 $1 .29

Nickel Plated Copper Ware—Tinned Inside
TeakettlesTeapots

86 C 1216
Capacity, 2(4

pints. Shipping
weight, 2 pounds

984
86 C 1217 —
Capacity, 3(4
pints. Shipping
weight, 2 (4

pounds.
$1.14

86 C 1218-
Capacity, 4'/2

weight, 3 pounds
pints.

Genuine Androck Oven
Saves Fuel—Saves Time
Cooks, Bakes or Roastsa .Without Heat,
VO (r in6 Kitchen
i Use on a Single

Burner of
Any Stove

Bakes pies, potatoes, bread;
roasts, fries or boils meat.
Consists of the following
parts: (l)The well known
Androck Toaster serves as a
bottom. (2) Sheet metal disc,

8(4 inches In diameter, for
heating flat Irons. (3) As-
bestos lined stand, 8 inches
in diameter, for baking.
(4) The oven top, 5% inches
high, with damper for regulat-
ing heat. Ship, wt., 5 lbs.

86 C 1465 794

8-Piece Turquoise Blue Enamelware Set
Convex Kettle, 514 quarts; Preserving Kettle, 5/z -

.

quarts; Sauce Pan, 2 quarts; Pudding Pan. 134 quarts;
Soup Ladle; Basting Spoon, 12 inchea; two Pie Plates. v

.

9 Inches. Shipping weight, per set, about 18 pounds. i
486 C 770—Complete set $2.79

>79

Coffee Pots
86 C
1213
3(4 pint

size.
Shipping
weight, 3
pounds.

• 994

ff
c-214

4(4 pint
size.

Ship ping
weight, 3 pounds $1.10
86 C 1 21 5—7(4 pint size.
Ship, wt., 4 pounds... .$1 ,39

29

Article
Number

Cap.
Qts.

Ship.
Wt. Each

486 C 1201 4% 6 lbs. $1.29
486 C 1202 6 7 lbs. 1.48
486 C 1203 7(4 8 lbs. 1.60

Extra High Grade Seamless Nickel Plated Copper
Utensils

Tea or
Water
Kettle

Percolator L

W el d e d
spout. Woodhandle
with metal shield to protect It

from the heat. Panel design.
86 C 1 209—6-cup size.
Shipping weight, 3 pounds.

$3,98
86 C 1 21 O 9-cup size.
Shipping weight, 4 pounds..$4.48

Cap.
5 Qts,

Outer surfaoe is highly pol-
ished and Is easily kept clean.
T 1 11 n e d Inside. Welded spout.
Capacity, 6 quarts. Shipping
weight, 6 pounds.
86 C 1 206 $3.98

522 fyicapr * Sizes and capacities on the above merchandise may vary slightly from those given



\void Scalding Your
lands with Escaping

Steam
tec Our Genuine Griswold
Cast Iron Safety Kettle
Due to the Improved safety

>ver, hot contents may be
oured from this Kettle with
ut any danger of scalding the

ands. To be used tor nil

‘tads of cooking or stewing

,y inserting perforated tin

late, kettle Is converted Into

steamer for dumplings and
uddlngs. Capacity, 8 quarts,

hipping weight, 10 pounds.

>86 C 1451 $2.48

iitra High tirade Cast
Iron Sugar, Wash or
Butchering Kettles

For making soap, cooking
eed, rendering lard, butcher-
ng, etc. Wrought Iron handle,
dripping weights, 62. 69. 86,

Size
No. Diameter

Ship.
Weight

8
9
10

9% in.

10% in.

11% in.

3 lbs.
4 lbs.

5 lbs.—
Article
Number

IHolds Price
Each

186 C 2334 18 gal. $5 75
186 C 2335 21 gal. 6 48
186 C 2336 25 gal. 7 48
186 C 2337 30 gal. 8 50
186 C 2338 40 gal 1 3 9b

Cast Iron Griddle
Besides being one ot the most

-onvenient pan cake griddles,

t may be used In heating flat

irons.
86 C 1436

Size
No.

8
9

Size

21 x 9M«ln.
22%xl0M6ta.

Ship.
Wt.
7 lbs
9 lbs

Each

51.29
1.69

Brillo
The Much
Advertised
Cleanser

For All Kitchen Utensils
36 C 887—S mall Size.
Four pads of steel wool and one
imall cake of soap. Shipping
veight, 8 ounces 8C
36 C 888—Large Size,
rwelve pads of steel wool and
me large cake of soap. Ship-
ping weight, 1 pound 23d

Cast Iron Griddle
86 C 1435—Smoothly pol-

ished.

Cast Iron Skillets

86 C 1433—Polished Inside.

Size
No. Dlam. Ship.

Weight Each

8 10% In. 4'

A

lbs. $ .74
9 ii w in. C>'A 11)8. .98

1

1

12(4 in. a 'A lbs. 1.48

69*
77

C

98C
Article Size

Cap.
Ship.

Number NO. Wt.

486C1442 8 7 qts. 9 lbs.

486C1443 9 9 qts. 10 lbs.

Cast Iron Bailed Griddle

86C 1452 — Smoothly pol-

ished top.

a Ship.
Diameter weight

14 Inches
16 inches

7 lbs.
9 lbs.

Each'

$1 .48
1.79

Cast Iron Dutch Oven

Cap.
6 Qts.

This is the Kettle used for

making old fashioned pot roasts.

Steam-tight cover. May he used
for roasting, boiling, baking or

frying. Smoothly finished Inside.

Article
Number
86 C 1458
86 C 1459

Cap.

6 qts.

8 qts.

Ship.
Weight

12 lbs.
14 lbs.

Each

52.48
2.98

Cast
Iron
Stove

Kettles

$|89

Flat bottom. Smoothly pol-
ished Inside.

Each

51.89
2.48

Genuine Griswold

American Waffle

d> 4 on Iron

The base plate

has a deep rim to

catch all overflow. By means of

the ball joint, the Iron may he
turned without lifting It from the

frame. Handles are always cool.

Article Size Ship.
Number No. Weight

486 C 1453 8 11 lbs.

486 C 1454 9 13 lbs.

Each

51.39
1.59

Pot and Pan Cleaner
Has movable metal

pegs for scraping burnt

matter from pots and
pans. Length, 3%
Inches. Black enameled

wood handle. Shipping

weight, 8 ounces.

86 C 1886 10*

Enamel Cast Iron Ware
Enameled Dutch Oven

Durable cast Iron body, covered with a thick coat

of light blue enamel on the outside, white Inside.

86 C 1401

Capacity Ship.Wt. Each

4 quarts 7 lbs. $1.19
6 quarts 9 lbs. 1 .40
8 quarts 11 lbs. 1 .79

13 lbs. 2.40

4 Qts.

86 C 141

Cap.

4 qts.
6 qts.

8 qts.

Ship. Wt. Each

10 lbs.
12 lbs.

14 lbs.

$2.85
3.35
3.98

1
Enameled
Cast Iron
Spiders

86 C 1410 — Average ship-

ping weight, 6 pounds.

Size No.
8
9

10

10 Inches
11 % Inches
12 Inches

Each
$1.19

1 .39
1 .50

Sheet Steel Roaster

Top Is beaded so that con-
densed moisture drips over
meat giving perfect continuous
basting. Size, 18 by 12 by 8

Inches. Will fit any oven 13 by
19 Inches. Shipping weight,

514 pounds. „

_

86 C 1424 $1.25

Seamless Steel Skillets

fl9*
Smooth inside.

86 C 1 402—No. 7. Top di-

ameter, 914 inches. Shipping
weight. 2 pounds 1 9C
86 C 1 403—No. 8. Top di-

ameter, 1014 inches. Shipping
weight, 2j4 pounds 24C
86 C 1 404—No. 9. Top di-

ameter, U!4 inches. Shipping
weight. 3 pounds 29C

Sheet Iron Frying Pans

Extra Heavy Steel Spider

86 C 1 428—Polished.

Bottom
Diam., In.

Shipping
Weight

Price
Each

8 2 J4 pounds 44C
9 3% pounds 50C
10 4j4 pounds 60C
11 5 pounds 69C

Copper Kettles

Cover fits snugly. For can-
ning vegetables, boiling hams
and many other purposes.
Diameter. 11 inches. Shipping
weight, 7 pounds.
486 C 2293 $3.19

Arcade Canister Mill

Grinds
coarse,
m edium
or fine.
Holds
o n e
Ipound.
1W o o d
case._ Ship-

itng weight, 414 pounds.
36 C 2141 98*

Extra heavy iron balls, ears

and rim.
286 C 2391

Shipped from Factory In
Ohio.

Glass hop-
per has atr-tightscrewcover,loldsl

o u n d .

* ambler kelu
in place by a
spring. Strong
enameled Iron
frame and crank.
Grinds coarse,
medium or fine.

Height. 1614
Inches. Ship-
ping weight, 8
pounds.

Windsor Duplex Fireless Stoves

Capacity Ship. Wt. Each

12 gallons 33 pounds $8.98
16 gallons 45 pounds 12.95
20 gallons 50 pounds 14.98
25 gallons 55 pounds 1 7.98
36 gallons 90 pounds 22.90

Housekeepers:

wt., 160 lbs . $24

me siome mnusui uupm. Furnished with one 8-quart

and one 4-quart aluminum vessel; two baking and roasting discs

.

disc lifter, folding baking rack and aluminum mat.

1 86 C 1 473—Shipping weight, 60 pounds . $14.98

You need no longer spend your afternoons in the
kitchen beside a hot stove preparing your evening
meal. The Windsor Duplex will do this for you.

Years of study and experimenting have perfected the Windsor to

such a degree that it rousts, bolls, or hakes; keeps in all the delicious

flavor of your food; requires absolutely no watching. Hie cooking
is started over the fire, the food then placed In the Windsor with the

heated soapstone dlHCS anil completely forgotten until line- to eat It.

Because of the Windsor’s patented steam ventH, pies. cakeB and
rousts arc deliciously browned.

Strongly made of sheet metal lined with aluminum
Equipped with light rolling casters. Book of directions and
delicious recipes included wllh each cooker. gy

The Double Windsor Duplex

Length, 28 inches; width, 1214
inches: height, 18 inches. Equipped
with one 10 quart and two 4-quart
vessels; 3 soapstone discs, disc

lifter, folding baking
rack and aluminum
mat. Not mailable.
186 C 1 471—
Without legs. Ship-
ping weight, 126
pounds ... $21 .95
186 C 1472—
With legs. JSMpphig

The Single Windsor Duplex.

Straight sides. -

inches. Shipping weight of three,

12 ounces. _ _
86 C 1 505—3 for 19*

86 C 1 524—Size. 9V4 by 1 inch.

Shipping weight ofthree, 12 ounces.

3 for 14?
86 C 1 525 — Size, 10 by 1M«
lnches.'Shlpping welghtof three, 15

ounces. _

,

3 for 19*

Majestic Bread

Maker

Sheet Steel Baking Pan
86 C 1 425—

Size

7 xlO in.

7 xl4 in.

8 xl7 in.

10 xl6 in.

13%xl7 in.

1754x19 In.

Shipping
Weight

1 lbs. 9C
1% lbs. 12C
1^ lbs. 1 5CW lbs. 19C
2J4 lbs. 24C
3 lbs. 29C

Each

35*

Clear Glass Rolling Pin
It is hollow and may be filled

with cold water or cracked ice.

Length, 15 Inches. Shipping
weight, 3 pounds.
86 C 1519 35*

Small Size
Kneads
From 2 to
6 Loaves
The easiest, quickest ana

surest way of preparing perfect
bread. The Majestic entirely

does away with long and tiresome

hand kneading. Two to ten

loaves are thoroughly kneaded
in about three minutes. The work
is done with scientific accuracy,
thoroughly and evenly, producing
bread that is firm, light, white

and free from unbroken starch

cells. „ , ..

Made of heavy charcoal tin.

polished. Kneader and handle are
made of steel.

486 C 1 529—10-quart size.

Capacity, 2 to 6 loaves. Shipping
weight, 9 pounds $2.60
486 C 1 530—16-quart size.

Capacity, 4 to 10 loaves. Ship-
ping weight, 13 pounds . $3*48

Wooden iwlling Pin
Polished hard maple. Re-

volving handles. Length, about

19 inches. Shipping weight, 2

pounds.
86 C 1520 21*

Sanitary Tin Bread Pans

ernr

86 C 151 5—Extra h e a v y.

Hounded comers. Shipping

weights, 12 to 18 ounces

Sizes,
Inches

1 lbs.

l!41bs.
2 lbs.

4J4x 814x2%
514x 914x2%
6%xl014x2%

Price

3 for 32*
3 for 40C
3 for 49*

pUffliifi/K
hnSSflS Patty Iron
Iffliiig Outfit
Directions includ-

ed. Shipping weight,

2 pounds.
86 C 1593 . .49C_

Diameter. 3
Shipping
pound.
86 C 1594—
Per set 49*

Heavy tin.

Keeps the
flour free
from dust
and damp-

486 C 1 554—Capacity, 50
pounds. Height, 19 inches
Shipping weight, 10 pounds.

$1 .49
1 86 C 1 555—Capacl t y.

100 pounds. Height, 26 inches.
Shipping weight, 13 pounds

$2.1 5
Not mailable.

86 C 1 558 — Average size

15)4 by 10 by 9J4 inches.

Shipping weight, 15 pounds.
$ 1.10

86 C 1559 — Average size,

18 by 12 by 1114 inches. Ship-
plng weight, 16 pounds $1 .25

Shipping weight, 1 pound.
86 C 1 539 451

Genuine Van
Deusen Baking Set
Specially constructed for bak-

ing the famous Sunshine or

Sponge cakes. Set consists of 1

round tubed loaf mold. 8 inches
diameter; 2 layer molds. 7i4
inches square; egg whip; measur-
ing cup and a copy of Scientific

cake Rules and Recipes. Ship-
ping weight. 4 pounds.
86 C 1 J78—Set $1.19

Tin Cake
Cutters

86 C 1576-
Set of 4 as-
sorted. Shipping
ounces .

86 Cl 577—Set of 12
sorted. Shipping weight,
pounds

T o a sts

q u i c k ly
and uni-
formly. Can be taken apart
completely for cleaning. Ship-
ping weight, 1 pound.
86 C 1 996 19*

Tin Patty Pans
Average diameter, 3 Inches.

Shipping weight, per dozen, 6
ounces.
86 C 1 560— J
Per dozen, assorted 17c

Comfort
Bread and

Cake
Cabinet

Bread and
cake are' kept
fresh and
moist in this
galvanized
steel Cabinet.
Outside has
aluminum fin-

ish. Two ven-
tilators, two
removable
shelves. May
be taken apart
completely for cleaning. Size,

20 inches high, 13% Inches
wide, 11 Inches deep. Shipping
weight, 12 pounds.
86 C 1 556 $2.25

Cake Ornamenting Outfit
Consists of rubber bag.

tinned bag screw, 12 assorted
screw tubes and book of de-
signs and recipes. Shipping
weight, 12 ounces.
86 C 1 590— Set. $1.79

Roberts Lightning Mixer
Beats the whites

of eggs to a stiff

froth in 30 seconds;
whips cream or
chums butter in one
to three minutes.
Glass jar with nickel

plated dasher. Ship-
ping weights, 3 and 5
pounds.

86 C l 898-
Pint size 79*
86 C 1 899— —oRi

Speedy Whip, Com-
plete with Bowl
Whips cream

or eggs in one
minute. Nickel
plated. Complete
with 1 quart
earthenware
mixing bowl.

This
Tells
the

Story

Butter QQ0 Has Aluml-
Churn num Dasher

It makes two pounds of delicious milk-
charged butter out of one, by adding pint of milk
and churning the mixture for about three min-
utes.

Gears Mesh Easily

Article Number Capacity Ship. Wt. Each

486 C
486 C
486 C
486 C

690
691
692
693

1 quart
2 quarts
3 quarts
4 quarts

6 pounds
7 pounds
8 pounds
9 pounds

$
1

1

.99

.25

.49

.89

Bilt-Rite Egg Beater
Beats very rapidly. The one-piece

handle is keyed into the drive wheel

—

no rivets to loosen up and cause trouble.

The entire Beater is heavily retinned
throughout. Shipping weight, 12
ounces.

86 C 1999 34c

Sizes and capacities on above merchandise may vary slightly from those given Tf[cn/gcnu,'uillfiiid^ 'fyuxujv 523



Our Steam Pressure CookerJ§ Quality Food Choppers

£°oks Rice in 30 Min-

Prepares Beef in30 Min-

COOKS AN ENTIRE MEAL
IN /j THE USUAL TIME

By proHHuro Cookery, a most remarkable achievement
In cooking economy, hundreds of housekeepers arc cutting
down their fuel bills and saving many hours each week In
the preparation of their meals. With a Windsor Pressure
Cooker you start dinner at 11:30 and serve It at noon.
You can cook a ham In 50 minutes, pork and beans In 40
minutes, and any vegetable In from 10 to 16 Jnlnutes, at
the same time reducing your fuel bill two-thirds.
Thirty minutes cooks a fowl to a tender consistency.
Besides, the steam pressure cooker actually cooks food
more thoroughly A quick, economical and easy way to
cook the cheaper cuts of meat.. All the savory flavor is
retained. Cast aluminum rack and vessels enable you to
prepare several dishes at one time, none of them absorbing
the taste or odors of the others. Used with equally good
results over gas, oil, coal, or electric stoves. Our strong
guarantee baeks every Windsor Pressure Cooker.
The pressure cooker is the Ideal method for One-Period

Cold Pack Canning—see Farmers' Bulletin Number
839, U. S. Department Agriculture.

Construction
Made of heavy polished, cast

aluminum. Steam gauge shows
exact pressure of steam. Safety
valve releases steam automatically
should pressure exceed 20 pounds.
All but the largest size are
fitted with basket and pans.
Various pressures are regulated
by steam valve at top.

Article No.

486 C 1475
486 C 1476
486 C 1477
486 C 1478

Capao. Dlam. Depth Holds Jars Ship. Wt. Price
10 Qts.
14 qts.
18 qta.
28 qts.

9 In.

10 In.

1 1 In.

13 In.

0'/B In.

10/2 In.

1 1 Zz In.

13 In.

4 pt. or 3 qt
5 pt. or 4 qt.

12 pt. or 4 qt.

20 pt. or 7 qt.

13 lbs.
16 lbs.

20 lbs.
28 lbs.

$14.45
1 7.98
21 .48
24.98

’ Cooker

$2
79

To Be
Used on a

» Single
Burner of
any Stove

Various

,

foods may
be pre-
pared at
one time
without
any ofthem
absorbing
the flavor

or odor of the others. Has one
6-quart and three 4-quart
compartments. Made of high
grade charcoal tin. Diameter. 9
inches; height, 17 Inches.
Shipping weight, 7 pounds.

486 C 1413 SI.79
All of our Spring

Scales are Intended for
family use and are
accurate for practical!
purposes but are not
legal for trade use In all
states.

$079

Windsor
Ice Cream
Freezer

Freezes very rapidly because
of the repeating dasher. Tubs
are waterproof. The cans are
made of high grade charcoal tin
Plate. All metal parts that come
In contact with the cream are
covered with pure block tin.

1 86 C 21 48
Size Ship. Wt. Price

2 quarts
3 quarts
4 quarts
6 quarts
8 quarts

10 quarts

10 pounds
13 pounds
14 pounds
21 pounds
24 pounds
26 pounds

$2.79
3.39
3.90
4.95
6.79
8.89

(Rotary Food
Grater

Excellent for
grating horse-
radish, cheese,
chocolate, cocoa-
nut, etc. Grates
very flue. Cast
Iron frame.

QA0 Drum
it'd made of

tin. Di-
ameter 4

inches. Shipping
weight, i'A
pounds.

86 C 1961 94<t

Slicing
Board

35 ^
Made of hardwood; size, 7

by 16 inches. For carving
meat, slicing bread, etc. Ship-
ping weight, 2 pounds.
86 C 1 880 35<t

Capacity, 60 Pounds
A Scale is especially valuable to

the housekeeper during preserv-
ing time as good results are
certain only when the ingredients
have been carefully weighed and
measured. This scale weighs up
to 60 pounds by ounces. Made of
steel. Japanned and decorated.
Heavy steel top plate. Large
white dial with plain figures.
Shipping weight, 7 pounds.

486 C 2105 S3.48

With Tin Scoop
Same as above with large Tin

Scoop instead of the platform.
Capacity. 60 pounds by 2
ounces. Shipping weight, 7
pounds.

486 C 2106 S3. 89

Little Detective Scale
Capacity, 24 Lbs. by Oz.
Made of steel. White enam-

eled, 6-inch dial. Enameled
steel top plate. Size, 5% inches
square. By means of thumb-
screw, scale may be adjusted to
allow for a basket. Shipping
weight, 4 pounds.
486 C 2101 $1.79
486 C 2103—Same as above
except with Tin Scoop. $2.15

Scale

«l3T Beams
Complete with two poises. For roughly weighing cotton and

grains. Weigh by pounds only. Do not show fractions of a pound.

Number Capacity Shipping Weight Price

486 C 21 32 200 pounds 8 pounds $2.35
486 C 21 34 400 pounds 21

A

pounds 4.50
486 C 2135 600 pounds 33 pounds 5.95

Heavy Spring Balances
Guaranteed Accurate

Strongly made of metal, black

Japanned. Excellent for weighing

ice. Metal dial is easy to read.

86 C 2129
1= ToWeigh

11 Lbs.
Divided
Into

Shipping
Weight

Price
Each

II 50 A lbs. l lb. $ .98W ioo pounds \A lbs. 2.25
\ 150 pounds 2 lbs. 2.75
VJ 210 2 lbs. 2A lbs. 3.49

Spring
Balances

Not Legal for
Trade Use

Polished brass
dial. To weigh 25
pounds by Vz

ry pounds. Shipping
.3 weight, 6 ounces.^ 86 C 2126. . . 1 7C

sp 50-lb. Capacity
C * Polished brass

dial. To weigh 50
pounds by pounds.

Shipping weight,8 ounces.
86 C 2127 301

Blue Beauty Family Scale
Capacity, 24 Lbs. by Ounces
Made of best rolled steel,

finished in blue enamel; white
enameled dial with glass front.
Diameter of dial, 6A inches
over all. White tile top plat-
form, 6 by 6 inches. Shipping
weight, 6 pounds.

486 C 2108 S2.79

Platform Scale
Guaranteed Accurate

Will Pass All State
Requirements

The quality of material and
expert workmanship of this Scale
make It one of the greatest values
ever offered. Pivots are of tool

steel carefully hardened: solid brass
beam and sliding poise,

hand graduated
Platform
measures
10 by 14
Inches.
Will weigh

*1348

b y A
ounces
1 n t h escoop
and !4 pound on the platform Finished In red and black.

Article Capacity Style of Shipping Price
Number Pounds Beam Weight Each

486 C 21 22 240 Double 60 pounds $14.98
486 C 21 23 240 Single 60 pounds 1 3.48

$398 ^ Net Weight
Dairy Scale

By means
of thumb
screw,
scale may

|

be adjust-
ed to allow
for con-
tainer.
86 C 2110
Capacl t y,
40 pounds

by tenths of a
pound. Ship,
weight, 3)6 lbs.

$3.98
86 C 21 1

1

Capacity, 60
pounds by tenths of a pound.
Shipping weight, 4A pounds.

$4.65
Milk Record Blanks

86 C 21 1 4—Extra per
hundred 984

Famous Enterprise

Food Choppers
Made of cast Iron, tinned and

rotlnned—will not rust. The knife
revolves against the Inner surface
of the plate and Its keen edges out
like shears. All parts may be
renewed at a small cost.

$925

Family
Size

Enterprise Number 5 Meat
Cutter. Chops 1 pounds meat
a minute. One steel plate with
Vi 6-Inch holes. Shipping weight,
6 pounds.
86 C 1924 $2.25

$355

Enter-prise
Meat Cut-
ter Number
10. Chops
3 pounds of
meat a min-
ute. Plate,/
has standardaL*—
M 6-inch holes. Shipping weight,
10 pounds.
486 C 1926 $3,55
486 C 1 925 — Enterprise
Meat Cutter Number 12. This
chopper is exactly like the No. 10
except it has legs Instead of clamps
and is to be screwed to the table.
Shipping weight, 10 pounds.

$3.1 5

$C79

Milk S
Record s
Blank J

eluded xL

For
Butch-
ers,
Farm-
ers,

Enterprise Meat (I IT
an<

i
Cutter Number I Hotels,
22. For butchers,
farmers and hotels.
Chops 4 pounds of
meat a minute.
Cast iron, tinned and retinned'
Plate has standard V\ 6-inch holes-
Shipping weight, 18 pounds.
486 C 1 927 $5.79

$J78

Low Priced

Enterprise

Food Chopper

Enterprise Chopper Number
602. Cast Iron tinned. Complete
with three knives, one for coarse,
one for medium and one for fine
cutting, and also a nut butter
grinder. Chops 2 A pounds meat a
minute. Shipping weight, 6
pounds.
86 C 1922 $1.78
86 Cl 923 — Stuffing At-
tachment for above. Shipping
weight, 8 ounces 65?

Enterprise Power
Chopper

486 C 1 930—Chops 4 pounds
of meat a minute. Speed of 12 by
2-inch pulley, 350 to 400 revolu-
tions per minute: 'A to % horse-
power. Shipping weight, 40
pounds $9.35
486 C 1931 — Chops 5
pounds of meat a minute. Speed
of 12 by 3 inch pulley 350 to 400
revolutions per minute; K to 1
horsepower. Shipping weight. 49
pounds $11.15

Extra Parts for Enterprise
Choppers

PLATE

Eclipse Food
Chopper

Chops meat or
vegetables, raw
or cooked, fruits,
nuts, bread, eggs
or fish. Does
the work easily
without mashing,
tearing or grind-
ing. Made of
gray Iron, heavily tinned
to prevent rusting. Each
Chopper comes complete
with 4 cutters. Coarse,
medium, fine and a nut
grinder. Also a book of
recipes.

86 C 1916 —
F a in 1 1 y size
chops 2 pounds
per minute.
Diameter of
hopper, 3 'A Inch-
es. Shipping
weight, 614 lbs.

$1.59
86 C 191 7 —
Medium Size.
Chops 2)4 pound
per minute.
Diameter of hopper, 4
inches. Shipping
weight. 6 pounds $1 .89

Windsor
Food Chopper

Complete
With Three
Steel
Plates;
Coarse,
Medium
And Fine,
And Self-
Sharpen-
ing Steel Knife.
Small Family Size. Chops

2)4 pounds of meat per
minute. Size of hopper
opening, 2% by 3%
Inches; length of barrel,
3 inches. Shipping
weight, 5 pounds.
86 C 1 901 $1,39
Large Family Size.

Chops up to 3 pounds
of meat per minute.
Size of hopper opening,
2% by 3% inches;
length of barrel, 3'A
inches. Shipping weight
5)4 pounds.

86 C 1903 $1 .59
Extra Large Size.

Chops up to 4 pounds of meat per minute
Size of hopper opening. 3Va by 4 7/e inches;
length of barrel, 4)4 inches. Shipping weight, 8 pounds.
86 C 191 1 $2.48

Genuine Enterprise Sausage
Stuffer, Lard and Fruit Presses
An extra plate is furnished with each

press. Has screw movement.
486 C 1945—4-quart size. Shipping
weight, 45 pounds $8.00
486 C 1946—6-quart size. Shipping
weight. 57 pounds $8.90
486 C 1 947—8-quart size. Ship-
ping weight, 60 pounds $9.80
Complete for Enterprise Presses

• Average shipping weight, l'A to 3)4
pounds.

No. No. No.
86 C 1948—Small - 5 25 31-35
Plunger Plates 654 804 $1 .20
86 C 1949—Large

. _
Plunger Plates 654804$1
86 C 1950— Perforated
Strainer Plates.
Size No. 5 25 31-35
Each 654 804 $1 .20

$Q00

Windsor Fruit, Wine
Jelly and Lard Presses

Please do not confuse these

highest quality presses with

inferior substitutes.

Made extra heavy and strong.
All metal parts are coated with
pure block tin. Easily Cleaned.

486 C 195 3—2-quart size.

Shipping weight. 14 pounds. $3.48
486 C 1 954—4-quart size.

Shipping weight. 25 pounds $4.98
486 C 1 955—10-quart size.

Shipping weight, 44 pounds .$7.98

Sausage Stuffer

$159
Japanned Iron with tin

spout. Extra long lever.
Complete with screws.

86 C 1 94 1 —Family size. Number 1.
Capacity, 1 quart. Shipping weight, 18
pounds $1.59
86 C 1 942—Large size. Number 0.
Capacity, 2 quarts. Shipping weight, 22
pounds $2.25

Kraut, Vegetable and Slaw Cutter
Made of sugar maple wood.

Extra Quality steel knives.
86 C 2326 — 9
by 24 inches. 2
knives. Shipping
weight, 10 pounds.

$1 .69
86 C 2327 — 11
by 30 Inches, 3 knlvt
Shipping weight, 15 pounds.

$2.90
186 C 2321— 11 by 35 Inches, 3 knives. Shipping weight, 22
pounds $4,98

$290

Slaw
Cutter

Sugar
maple.

Size, about 16 'A by 6 inches.
Adjustable. One 544-inch steel
knife. Shipping weight, 2)4 lbs.

86 C 231 7— 494

Vegetable
Slicer

Sugar
maple. Size,
about 17 'A by 544 Inches. Ad-
justable; 4)4 -inch knife. Shipping
weight, 2 pounds.
86 C 2318 - 484

For Chopper. Ship, wt., each 2 to 10 oz Nos.
"Olives
’lates, 3

/\ 6-Inch holes

Pulley Wheel

5 10 and 12 22
86 C 1 934—Knives 254 304 $ .4!
86 C 1 935—Plates, Vis-inch holes 304 554
86 C 1 936—Plates, H-lnch holes 30e 554 .80
86 C 1 937—Stalling attachment, 44-Inch tube 594 674 .82
86 C 1 938—Stuffing Attachment, l!4-lnch tube. 704 824 1.00
86 C 1 939—Pulley Wheel; 2-tnoh face; 12-Ineh diameter; fits Nos 12,
choppers. State number of chopper $1.80

32
$ .65

1 .OO
1 .00

I:?®
22. 32
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White Celluloid Handles

The handles will not chick. only very best

steel Is used In the blnrtcs nnd prongs. Shipping
weight, per set. IV pounds. „„
86 C 921 —Sot of 6 knives nnd 6 forks $6.00
86 C 922— Knives only. Shipping weight, pel-

set. 1 '/$ pounds. Set ofO $3.10

Cocobolo Hardwood Handles

C m

$920

One of Our Moat Popular Seta
The steel used in the manufacture of this set

Is of the very highest grlule. The knives have
full swaged and curved pattern blades.

•Four-prong forks. Shipping weight, per set, 2 lbs.

86 C 920—Set of 6 knives and 6 forks $2. 20

White Bone Handles

Curved pat-
t e r n steel

blades. Four-
prong forks.

Shipping
weight

.

per set.

214 lbs.

86 C 91 2—Set of 6 knives and 6 forks $2.89
86 C 91 3— Knives only. Shipping weight, ner

set, 1 !4 pounds. Set ofG $1 .59

Imitation Stag Horn Handles

Handles strongly riveted and double bolstered.

Steel blades and prongs. Shipping weight, per set.

214 pounds. _ „ _
8 6 C 9 1 5—Set of 6 knives and 6 forks . $ 2 . 4 8
86 C 91 6—Knives only. Shipping weight,
per set, 114 pounds. Set of 6 $1.39

Knives
have high-
grade steel

blades.Forks
are of steel

in the four-

prong pattern. Cocobolo hardwood handles. Ship-

ping weight, per set, 1!4 pounds.
86 C 9 1 8—Set of 6 knives and 6 forks $ 1 .55

Wed shaped steel blades. Three-prong foras.

Shipping weight, per set, 214 pounds.

86 C 91 7—Set of 6 knives and 6 forks. .$1 .98

Steak Knives. Polished cocobolo hardwood
handles, secured with large brass rivets.

86 C 943 -10-lneh blade. Shipping weight.

11 ounces 89*
86 C 944 12-Inch blade. Whipping weight,

l A pountfH . .
$1.25

'W/ /§>
-

'

,jjr f

Lakeside Bread and Meat Sheer. Has 9A m

Inch best steel blade. Cocobolo wood bundle riveted
to tun# 0/ blade with heavy brawn rivets. Whipping
weight, 6 ounces.

86 C 950 49*

Butcher Knives. Polished cocobolo hard-
wood handles secured with large brass rivets

High grade hand wrought steel blades have proper
shape and balance.

~

86 C 940—
6-inch blade. Ship-
ping weight, 1

2

ounces. . . . . . .39*
86 C 941—
7-lnch blade. .Ship-
ping weight, 12
ounces. . . . 49*
86 C 942—
8 -lnch blade. Ship-
ping weight, 13
ounces. . . . .

. 60*

\ w

* Made of the best grade steel. Will give long

service. Heavily nickel plated to produce high

luster. Shipping weight, per set. 1% pounds.

86 C 923—Set of 6 knives and 6 forks.. $1 .48

Retinned
Cutlery

Set
Heavily

tinned. Solid

prong forks. Will not rust easily. Shipping weight,

per set, 1% pounds. _
86 C 91 4—Set of 6 knives and 6 forks. . $ . 69

Per dozen sets 7.75

The knives
have neatly
decorated
hollow aluminum handles. They are well shaped
and have 514-inch high grade steel blades. Four-
prong aluminum forks. Shipping weight, per set,

1% pounds.
86 C 1 243—Set of 6 knives and 6 forks$1 .39

Cocoa
Handles

Ideal for camps, or for motor trips, where quality
is not of the first importance. Cocoa hardwood
handies. Steel blades. Three-prong steel forks.
Shipping weight, per set, 214 pounds.
86 C 9 1 9—Set of 6 knives and 6 forks .98*

The New and Popular Stainless Steel Cutlery

Will not easily rust or stain from contact with
fruits or vegetables. No scouring requred. Black
rubber bandies. Knives have o'/! -Inch shaped
blades. Four-prong forks. Shipping weight, per set,

114 pounds.

8 6 C 9 1 0—Set of 6 knives and 6 forks. $7.98

Knife blades have keen cutting edges and will
not easily rust or stain. The forks and knife
handles are silver plated. Shipping weight, 2
pounds.
86 C 907—Set of 6 knives and 6 forks. $7.98
86 C 908—Knives only. Shipping weight, per
dozen, 1% pounds. Per dozen $7.98

$998 Bird Cages

Painted Bird Cage
Steel wire painted white,

with colored trimmings.
Height, lb'A inches. Base,
13A by 10% inches. Ship-
ping weight, 4 pounds.
486 C 21 80 $2.98

Wire Bird Cage Hook
Extra heavy steel hook and

bracket, brass finish. Length,
10 inches. Bracket has holes
for attaching to wall. Ship-
ping weight, 6 ounces.
86 C 21 90 16*

Bird Cage Spring
and CHain

Brass finish. Good value.
Extreme length, 24 inches.
Shipping weight, 4 ounces.
86 C 2188 23*

Brass Bird Cage
Satin Finish

Sliding drawer base. Brass
screen seed guard. Body,
10% by 7% inches. Base,
1114 by 14 inches. Shipping
weight, 5 pounds.
486 C 21 34 $8.95

Instant

Alcohol

Stove

Outfit
39 ^

Smokeless, odorless and per-
fectly safe. Can not spill as
alcohol is solidified. Set con-
sists of 1-quart tin sauce pan
and cover, stand and can of
alcohol. All parts fit into

saucepan. Shipping weight, complete, I'A pounds.
Can be sent by mail.

86 C 1 1 09—Complete outfit 39*
86 C 1 1 10—Extra cans of alcohol. Shipping
weight of six, 2 pounds. Can be sent by mail.
Six cans 59*

Butchers’

Saws

$110

86

3-Piece Butchering Set

Butcher Knives. Beech Handle. Blade is

hand wrought from finest crucible steel.

C 936—0-lnch blade Shipping weight, 10
ounces 29*
86 C 937-
7-lrwTi blade. Ship-
ping weight, 12
ounces 35*
86 C 938-
8- 1 rich blade. Ship-
ping weight, 14
ounces 49*
86 C 939-
9-lnch blade. Shlp-
p 1 n g weight, 1

pound 59*

Butchers’
SawsOne skinning knile, one butcher knife and one

sticking knife. All have 6-inch blades. Beechwood
handles. Shipping weight, per set, 1% pounds.
86 C 945—Set of 3 knives 98*

Flat polished steel back, beechwood han-

dle; $4 -inch steel blade hand filed, ready for use,

86 C 947
n Length Blade Shipping Weight Each

20 inches 31/2 pounds $ 1.10
22 inches 3% pounds 1 .25
24 inches 4 pounds 1.35

Flat Polished Steel Frame
-Hardwood handle.

Length Blade Ship. Weight Each

20 inches . 3% pounds $1 .60
24 inches 4 pounds 1.80

Lakeside Butcher Steels

Butchers’ Saw Blades
Extra high grade tempered and polished.

Filed and set, ready for use; % inch wide with 11
teeth to the inch. Can be refiled.

86 C 948
Length Ship. Weight Each Dozen
18 inches 1 pound 1 8* $1 .98
20 inches l’/a pounds 1 9* 2.10
22 inches 1!4 pounds 21* 2.39
24 inches 1% pounds 22* 2.48
26 inches 1 y2 pounds 24* 2.75

Handy Pocket
Tool Set

Screw
f driver,

corkscrew, awl,
auger and tweezers
in a 3-inch nickel

plated holder which serves as a handle. Shipping
weight, per set, V2 pound.
86 C 2 347—Complete set . 25*

Stainless Steel
Paring Knife

Has 3%-inch steel blade. Will not easily rust or
stain. Ebonized handle. Shipping weight, 4
ounces.
86 C 924 24*

j
Dexter Spatula or Mixing Knife

Flexible blade, length, 6 inches. Enameled
handle Shipping weight, 4 ounces.
86 C 932 49*

Forged from best qua}-
ity high carbon steel. Ebonized handle. Lengths
given do not include handles.

Length Skipping Weight Each

10 inches 1U pounds 75*
12 inches 2 pounds 85*
14 inches 2!4 pounds 98*

Lakeside
Butchers’
Cleavers

Hard-
wood han-
dle. High
grade
solid steel.

fyjj 86 C 94 9—

Length Shipping Weight Each

7 inches
8 inches
9 inches

10 inches

1% pounds
4 /t pounds
4/2 pounds
5 l

/t pounds

$1 .98
2.25
2.48
2.79

Dexter Paring _
Knife ^

Three-inch blade. Black enameled sure grip

handle. Shipping weight, 4 ounces.
86 C 934 20*

Paring Knife Set
Three-inch blades,

ground sharp for
immediate u s e.

Round ebonized han-
dles. Ship, weight,
per set, 6 ounces.
86 C 935—Set of 3 .29*

Imitation

Leather
j

Utility

Cushion
Waterproof

Just the Thing
For the Camper

A soft waterproof Cushion for the porch, lawn,
boat or camp. Also forms a handy knee pad
for scrubbing. Size, 16 by 13 inches. Well
filled. Covered with waterproof imitation leather
in tan, green or black. Shipping weight, 1%
pounds. State color wanted.
86 C 1780 69*

For our complete line of Campers’ and
Hunters’ Equipment, see Pages 551 to 554.

Retinned Steel

Spoons
Shipping weight,

per dozen, 11 ounces
86 C 1 731 —
Dozen 2 34
Tablespoons
Shipping weight,

I
per dozen, 20 ounces

86 C 1 732-
Dozen . .... 4 54

Cast Aluminum
Teaspoons

Shipping weight,
per dozen, 3 ounces.

86 C 1 1 46-
Dozen 284
Tablespoons
Shipping weight,

per dozen, 5 ounces.
86 C 1 1 47-
Dozen 484

High
Grade
Utensils
with

Holder

$J39
Well made

of heavily
r e t i n n e d
steel with
white e n -

ameled wood
handles.Nick el
p 1 a ted

— holder. Set
consists or egg beater, potato masher, slotted

mixing spoon, flesh fork, measuring spoon, cake
turner. Flesh fork is 1314 inches long. Shipping
weight of set, 3 pounds.
86 C 1831—Complete set $1,39
Protect Your Clothes from
Moths and Dust with

These Roomy
Dustproof Garment

Bags
Do not hang your clothes

J

away unprotected, allowing
them to become dusty, shab-
by and moth eaten. The
wear and tear on your
clothes is more expensive
than a few of these reason-

1

ably priced bags. They are!
large and roomy, made of

cretonne in assorted pat-|
terns; 531/2 inches long.

23% inches wide. Snap
fasteners. Two pockets onj
inside for camphor or
sachet. Shipping weight,

1!4 pounds.
86 C 1 749 $1 .291

mPblcaeh?d
5
mu^n

M
.

a
39c HANGER NOT FURBISHED

Chair Seats
When ordering Chair Seats,

always state measurements
as illustrated at the left.

Leather Upholstered
Extra strong, comfortable

Seat. Has steel base with
heavy padding and is

covered in a good quality
brown Spanish or black
artificial leather. Nails
included. Sizes given are
front widths. Average
shipping weight, 114 lbs.

State color wanted.
86 C 1762— 12-inch. . 59*
86 C 1763— 14-Inch. . 79*
86 C 1764—16-inch.. . 98*

Shaped Wood Seat
Perforated in star and

circle design. Made of
three-ply built-up veneer
stock, in natural light color.
Sizes given are front
widths.
Shipping weight, 1 pound.
86 C 1778—14-inch.. . 1 9*
86 C 1779— 15-inch.. .25*
Square Wood Seat
Similar to above except plain square shape with

star perforations Shipping weight, 1 pound
86 C 1 765—12-inch size 1 4c
86 C 1 766—15-lnch size 18*
86 C 1 767— 16-inch size 23*
86 C 1 768— 17-inch size 25*
86 C 1 7 6 9—20-inch size . . . 29*

Fiber Board
Seats

Resemble leather. Widths
givenare frontwidths. Furn-
ished in black or brown.
State color wanted.
Shipping weight, 1 pound.
86 C 1756—12-inch 8*
86 C 1757—14-inch. .10*
86 C 1758—16-inch . . 1 4*

Sizes on above merchandise may vary slightly from those given lllcnlqmit'ujll'a'id 7(h 'fyicagtr 525



Match-Lighting Gasoline Lamps

Sunlight Kerosene Mantle Lamp
Central Draft Mantle Burner

95

The Sunlight
Mantle Lamp will

Hood your rooms
with an even light,

soft and mellow
and easy on the
eyes—60 candle-
power. Burns ker-
osene oil. It is

simple in opera-
tion; perfectly safe,
easy to light and
extinguish. Base is

nickel finished.
Shade is of white
frosted glass, de-
corated with an
embossed conven-
tional rose design.
Lamp stands 28
inches high. Mea-
sures 11 Inches in
diameter. C o m -

plete with mantle,
weight, 10 pounds.

933 $8.95
934—Extra Mantles. Shipping weight,

ounces. Each 30c
935

—

Mounted Wicks. Shipping weight,
8 ounces. Each 50C
936—Chimneys. (Cannot be sent by
post). Ship, wt., each, 2 pounds. Each. 45C

Pansy Design Hanging Lamp
Glass Prisms

$
12

95

Equipped with
the famous B. &
H. Number 2
Center D r d f t

Burner.
The 14-i n c h

dome shade of
opal glass is de-
corated with pan-
sies on a pink and
gray tinted back-
ground and hung
with 30 imported
crystal glass
prisms. Oil fount
is of brushed
brass. Shipped
complete ready to
use, with the well
known B. & H.HH automatic exten-

sion. Shipping weight, 30 pounds.
450 C 9 4

3

—Each $1 2.95
Extra Supplies for Above Lamp

50 C 926—Number 2 Rochester Chimney.
Shipping weight, 2(4 pounds. Three for. 850
5 0 C 92 7— Number 2 B. & H. Wick.
Shipping weight, 1 ounce. Each 1 50

Tills TWO-Burner Hanging Lamp, cast from
white metal, Is of an unusually Impressive classic
design, old gold finish. Bottom globes arc of clear
plain glass, chimneys are of white opalescent
ribbed glass. 1'he patent llft-out fount holds about
a quart of oil, and will burn ten hours. Shipping
weight, 2:i pounds.
450 C 900 $14.50
50 C 903 Spring Extension for above lamp.

Shipping weight, 3 pounds $3.10
A Reading Lamp of

Unique Design
It has not always been

possible to buy a table lamp
with appearance and lighting

properties of such
excellence. In this
single burner
Reading Lamp you
will enjoy a steady,
soothing light, as
well as a lamp of
unusual beaut y.
The artistically de-
signed metal base
is finished in old
gold. The height
to top is 15 inches.
Bottom globe is of
clear, plain glass,
chimney is of white
opalescent ribbed
glass. Cast patent
lift-out fount holds
about a quart of
oil, which burns

20 hours. Shipping weight, 28 pounds.
450 C 901 $11.95
The Latest Type of Wall Lamp

Of white metal, in

old gold finish, this

Wall Lamp is a mark-
ed improvement over

the old style wall

lamp. Patent lift-out

fount holds one pint
of oil which burns 10
hours. Bottom globe
is of clear plain glass,
chimney opalescent
ribbed glass. Ship-
ping weight, 20 lbs.

450 C 902—
$8.95

Bracket Oil Lamp with Adjustable

Reflector
A medium priced

bracket lamp with
bracket, wall plate
and fount holder of

solid metal, finished
golden bronze.Crys-

tal glass fount. Com-
plate with adjustable
reflector. Number 2
Sun Burner, chim-
ney and wick. Hgt.,
15 inches. Shipping
weight, 5 (4 pounds.

550 C 91 2—
$1 -69

50 C 91 3— 8-

inch Silvered Glass
Reflector 7 50

Ship. wt.. 1 lb.

Low Priced
Bracket Lamp
Solid metal bracket,

fount holder and wall
plate are finished In gold-
en bronze. Crystal glass
fount. Complete with 7-

incli silvered reflector,

Number 2 Sun Burner,
chimney and wick. Height
It inches. Shipping

weight. 5 pounds.
50 C 910 —

$1.39
50 C 911 — 7-
inch Silvered Glass
Reflector. Each. C00
Shipping wt., 1 lb.

Extra Supplies for Above Lamps
i For Lamps Nos. 50 C 912 and 50 C 910)

50 C 91 9

—

Number 2 Glass Oil Fount. Ship-
ping weight, 3/2 pound9 35#
jO C 920—Number 2 Plain Top Chimneys.
. ipping weight of three, 2 V2 pounds. 3 for 69#
50 C 91 8—Number 2 Burner. Shipping weight,
;; ounces 1 7^
50 C 921—Number 2 Flat Wick. Shipping
weight, per dozen, 6 ounces. Per dozen 25#

Amusing games for the long winter

evenings will be found on Page 418.

Finely nickeled and polished, with embossed
oil pot holder, 'these hanging lamps have bottom
globes of plain clear glass, and chimneys of white
ribbed glass. Fitted with Number 3 flat wick
burners. Oil pot holds 2 Vz quarts of oil. Instruc-
tions Included.

Two-Burner Hanging Lamp
Burns 10 hours, on one filling (1

quart of kerosene). Shipping weight,
26 pounds. fj
450 C 905 $8.50 V
Three-Burner Hanging Lamp
Burns 15 hours on one filling (3

quarts of kerosene). Shipping weight,
30 pounds.
450 C 904 $10.95

Single Burner Wall Lamp
A wall lamp fitted with a slot for

hook or nail. Handsomely finished
In polished nickel. Oil pot holds 1
quart of kerosene. Burns 20 hours.
Shipping weight, 18 pounds.
450 C 906 $5.95

Extra Top and Bottom Globes
For Angle Lamps

50 C 907—Top Globes. Plain white opalescent.
Each 95^50 C 90S—Bottom Globes. Clear plain glass.
Each 75*50 C 909—Blue Opalescent Top Globes.
Each $ 1 .35

Shipping weight, each. 2(4 pounds.

Spring Extension for

Hanging L&mps
Strong, well made. Extends to

36 inches. Shipping weight, each
8 pounds.
50 C 916 — Polished brass.
Each $2.98
50 C 91 7 — Nickel plated.
Each $3.1 O

Our toy section is more interesting than
ever before. Be sure to see it. Pages 402-
42X. •

Bracket Lamp
Bracket and wall

plate finished in golden
bronze. Brass oil fount
is removable. Equipped
with a 10-inch silvered
glass reflector. Num-
ber 2 Center Draft
B. & H. Burner, chim-
ney and wick. Height,
18 inches. Shipping
weight, 7V2 pounds.

450C914—$4.19
Extra Supplies
for Above Lamp
50 C 926-
Number 2 Roches-
ter Chimney.
Three for. . . . 85£
Ship. wt. of 3, 2</2 lbs.

50 C 927—
Number 2B. & H.
Wick. Each.. 15#

Ship, wt., 1 oz.
50 C 91 5—
10-inch Reflector.
Each 98(4
Ship, wt., 1 lb.

Hr Large Crystal Glass
Lamp

Colonial Design
Colonial design

Lamp of crystal
glass. Chimney to
match. Fount has
a patented clinch-

on collar. Lamp is equipped
with Number 2 Sun Burner
and wick. Height, 19 inches.
Shipping weight, 7 pounds.
550 C 960 $1 .29
50 C 961 —Chimneys for

above lamp. Each 45#
Ship. wt. of 3. 2'/2 lbs.

Polished Brass
Oil Founts

For use in lamps where a special
inside llft-out fount Is required.
Fitted with the well knowu B. &
II. Number 2 Center Draft Burn-
er. Diameter 4% inches. Com-
plete with Number 2 B. & II.

Wick. Shipping weight, 10 lbs.

50 C 932 $2.50

Store Lamp with B. and H. Burner
Green Tin Shade

Embossed brass
fount and frame.
Green tin sliade, 20
inches in diameter.
Equipped with
Number 3 B. & H
Center Draft Burn-
er, chimney, wick'
and smoke bell.
Shipping weight,
25 pounds.
450 C 944—

$9.98
50 C 929-
Number 3 Roches-
ter C h i m n e v.
Three for $1 .75

Ship. wt. 2(4 lbs.

50 C 930-
Number 3 B & H.
Mammoth W 1 c k
Each 350

Ship, wt., 1 oz.
450 C 945—
Similar to above

but has a plain polished brass fount and frame and
is fitted with No. 2 B. & H. Center Draft Burner.
Shipped complete with chimney, wick and smoke
bell. Shipping weight, 20 pounds $5.75
50 C 926

—

Number 2 Rochester Chimney
Shipping weight, 2y2 pounds. Three for. S 5 <*

50 C 92 7—Number 2 B. <fc H. Wick. Shipping
weight, 1 ounce. Each. j

The Angle Lamp provides an improved and sufe method of Illumination.
It Is different from all other lamps. The flume burns at an angle, throwing
the brightest light downward through the clear glass globe, while the opal
glass chimney spreads a soft light to the upper part of the room. The flame
projects from the Hide of the lamp which does away with the shadow thrown
by the burner and fount of the ordinary lump.

It is easy to light. Simply raise the burner und apply the lighted match.
No chimneys or globe to remove, it may be burned low or to full height
without flicker or odor. The top chimney protects the flame from drafts,
preventing smoke.
The Angle Lump burns 20 hours on one quart of oil, while the ordinary

lamp burns only 10 hours on tills amount. Tne oil pot may be lifted out for
filling without removing chimney, globe or burner— It is not oven necessary
to extinguish the light.

$1450
Nickeled Embossed Lamps
Two- Burner

Hanging Lamp

One of the best
known and thor-
oughly satisfactory
Kerosene Oil
Lamps. Its light is

soft, clear, steady
and restful to the
eyes—tjie ideal
light by which to
work or read. Base
and fount of solid
brass, handsomely
nickel plated. The
white lined green
corrugated glas
shade measures 10
inches in diameter.
Equipped with the
celebrated Number
4 B. & II. Central
Draft Burner,
Number 1 Belgian
Chimney and
Number 4 Radiant

Wick. Lamp standsl21 inches high. Ship, wt., 10 lbs.

450 C 940 $6.50
Extra Supplies for Above Lamp

50 C 953— 10-inch Green Ribbed Shade.
Ship, wt., V/z lbs. Each $1 .98
50 C 938—Number 1 Belgian Chimney.
Ship, wt., 2Vz lbs. Three for .65
50 C 939—No. 4 Radiant Wick. Ship-
ping weight, 1 ounce. Each . .1 5

Low Priced Reading Lamp
B. and H. Central Draft Burner

An ideal Lamp
by which to
work or read.
The brass fount
and base are
richly nickel
plated. Ribbed
dome shade of
white opal glass
is 10 inches in
diameter. Equip-
ped with Number
2 B. A II. Cen-
ter Draft Burn-
er, Chimney and
wick. Lamp
stands 20 incites
high. Shipping
weight, 10 lbs.

450 C 942 —
$4.25

Extra Supplies
for AbovcLamp
50 C 952—
10-lneh O p a 1

Ribbed Shade.
Each $1.25

50 C 926 — No. 2 Rochester Chimney.
Shipping weight, pounds. 3 for. . 85#
50 C 92 7—No. 2 B. & H. Wick. Shipping
weight, 1 ounce. Each 15#

White Dome Hanging Lamp
$£98

Cast
Metal,
Old Gold
Finish

B. and H. Central Draft
Radiant Lamp

This moderately
priced Oil Lump
will give excellent
service. The plain
opal glass d o m e
shade Is 14 inches
in diameter. Fount
is of clear emboss-
ed glass. Brass fin-
ished collar a n d
smoke boll Equip-
ped \v 1th tne
famous B. <Sr H.
automatic exten-
sion. No 2 Sun
Burner, chimney
and wick. Ship-
ping weight, 30 lbs.

450 C 946-
$6.98

Extra Supplies
for Above Lump
50 C 838-
14-lnch Opal Glass
Dome shade.

Shipping weight, 5 pounds. Each .
. $2.98

50 C 924 - Number 2 Glass Library Fount.
Each.. 40c
50 C 91 8 Number/2 Sun Burner, shipping
weight, 2 ounces. Each 1 7#
50 C 920 Number 2 Plain Top Chimney.
Shipping weight, 2‘^i pounds. Three for. 69#
50 C 921 Number 2 Flat wick
Shipping weight, fi ouuces. Per dozen 25

#

The Match-Lighting Gasoline Lamp produces a
soft white light of 300 eamllepower brighter than
city gus or electricity. Though bright, the light is

mellow and restful to the eyes. Lump is perfectly
safe will burn upside down or In uny position.
The gasoline cannot escape. It is lighted with a
common match in 10 to 15 seconds. No dirty
wicks to trim or chimneys to clean—no dirt,

smoke or odor. One cleaning a month will keep
the lamp In good condition, it will burn 20 to 24
hours on one tilling (4 pints of gasoline;. The
base and trimmings are finished In polished
nickel. Complete with a double mantle burner,
air pump, extra generator und wrench. Use
50 C 956 mantles listed below.

Lights in 15 Seconds—Makes Its Own Gas

450 C 950 —
Twelve - Inch
Krecn art pan-
eled shade
with brats
filigree work.
Shipping
weight, 14 lbs.

Use a Common M atch

Block’s Perfect
Sewed Bottom,

Shadowless
Man ties

50 C 955—
Regular size. For
use on single burn-
er, gasoline or ker-
osene lamps and

lanterns. Shipping weight, 1 oz.
For 0 54#
50 C 956—Junior Size. For
use double burner lamps lanterns.

,
Shipping weight, 1 ounce.

39#

450 C 951—
Has ribbed

>pal gluN
shade Dla



use. it has a short globe which
is easily cleaned, (lives a
bright light. Height. 11 Yz

inches. Uses a %-lnch wick.
Will burn 18 hours on one fill-

ing o f kerosene. Shipping
weight, 0 pounds.
86 C 2278 .

,
. 98i

Extra Globes
Ship. weight, each, 1 pound.

86 C 2277—Each. 1 4c

Driving
Lamp with
Red
Rear
Signal
Remov-

o bio re-
flector. %-
inch wick.
F l n i s h e d
in black.
Clamp bracket.
Plain lens, 30
Shipping weight, PC---.-

86 C 2269 • ... S3. 98
86 C 2270 — Similar to
above except with powerful
ribbed lens, 70 candlepower

$4.48

Match Lighting

Gasoline Lantern

Gives More
Light Than
Twenty
Kerosene
Lanterns

Takes only 10 to 15 seconds to light.

It is efficient, safe, powerful and eco-

nomical. Will burn anywhere in any
position* and in any kind of weather.

It is blizaardproof and bugproof. No
wicks to trim, no globes to clean, no
smoke, no soot, no flicker. Can not

spill. Easy to light and extinguish.

Simple in construction and operation.

Burns 12 hours on one filling, 1 quart

of gasoline. About 300 candlepower.

Extremely steady light. Equipped
with extra generator, extra tip, tip

cleaner, wrench, pump and one set of mantles.

Complete instructions for use with each lantern. Height, 11

inches. Shipping weight, complete, 5 pounds.

486 C 2288—Lantern complete $6.30
Extra Mantles. Shipping weight, for six, 6 ounces,

86 C 2 289—Six for 3 9

Dietz Scout
Lantern

A handy little

Lantern tor camp-
ers. Has tin fount.
Height, 7!4 inches.
Equipped with 54-
inch wick. Ship-
ping weight. 3
pounds.

86 C 2275 59(6

Kerosene

Oil Cans
Galvanized.

Capacity, 5
gallons. Fitted
with galvanized
faucet and screw
top. Shipping
weight, 8 pounds.

486 C 251 1 $1.15
486 C 251 2 — Same as
above except fitted with spout
Instead of faucet. Capacity, 5
gallons. Shipping weight, 8

pounds 79<t

86 C 251 3 — Galvanized
with spout and screw top.
Capacity. 1 gallon. Shipping
weight, 1 !4 pounds 33

4

Cold Blast Oil Lantern
Burns 40 Hours on One

Filling

Burns steadily in the strongest
wind and the cold blast principle
produces perfect combustion and
a strong white light. Built of

heavily retinned steel. Fount
holds 2/2 pints of oil. Number
2 burner, 1-inch wick. Height

,

14% inches. Shipping weight, 9
pounds.

86 C 2254.. $1.19
Extra Globes. Shipping weight,

each, 1 pound.

86 C 2255—Each 1 2(6

Tin Fount Short Globe

Oil Lantern
The fount will give long service,

and the cold blast principle In-

sures a brilliant light with no
waste of oil. The lamp is prac-
tically indestructible. The globes
are easily cleaned. Extra quality
tin plate is used above fount.

Number 2 burner, 1-inch wick.
Height, 1 4% inches. Shipping
weight, 8 pounds.

86 C 2256 $1.34
Extra Globes. Shipping weight,
each, 1 pound.

86 C 2259—Each 1 2<t

186 C 2343 — With side

handles. Size, 1 bushel. Ship-

ping weight, 5 pounds 74<6

1 86 C 2342 — With hail

instead of side handles. Size,

% bushel. Shipping weight,

314 pounds 59 4

Cash
and
Deed
Boxes

Standard Grade
Made of tin, Japan' od black.

Gilt trimmed. A handy place to

keep legal papers, money or
valuables of any kind. Complete
with lock and key.

86 C 1 740—Size, 10% by 7%
by 3% inches. Shipping weight,

214 pounds.. 984
86 C 1 741 — Size, 12% by 8%
by 514 inches. Shipping weight,

3 pounds $1.19

Extra Heavy
Made extra heavy with rein-

forced corners. Complete with
lock and key. Black Japanned,
gilt trimmed.

86 C 1 742 — Size, about 1014
by 7% bv 414 inches. Shipping
weight, 214 pounds $2.48
86‘C 1743—Size, about 12%
by 8% by 5!4 inches. Shipping
weight, 3!4 pounds $2.79

Semi-Porcelain and Stone Sanitary Ware

Fancy embossed white Wash
Bowl and 6-quart Pitcher.
Large size. Width of wash
bowl, 1514 inches; capacity, 7
quarts. Shipping weight, per
set. 814 pounds.
1 50 C 1352—
Set $2.48

Semi-Por-
celain

Slop Jar

$225
Wire bail

h a n d 1 e.

Neatly em-
bossed whitesemi-
porcelain. Height, 12 inches.
Capacity, 7Vz quarts. Shipping
weight, 15 pounds.

450 C 1 364 $2.25
Gray Stoneware Slop Jar. Em-
bossed in panel design. Height,
12!4 inches. Capacity, 8/z quarts.
Shipping weight, 20 pounds.

450 C 1 339 $1 .48

$1 19

All White Semi porcelain
Covered Chamber

Neatly embossed white semi-
porcelain. Capacity, 4 quarts.
Shipping weight, 12 pounds.
50 C 1362 $1.19

For other Sanitary Ware
and Sickroom Supplies, see
Pages 383 and 385.

Easily Filled or Drained by Hose

Coupling Furnished with Tub
Provides the convenience of a- large size

bath tub to farm homes, summer cottages and
camps. Entirely does away with the need of

clumsy wash bowls, foot tubs and galvanized
or wooden tubs. Strong hardwood frame with
body of thick rubber-covered duck. Inside is

smooth, soft and silky. Bottom rests on floor

so It cannot tip or sway. It will not
spill, leak or splash. Hot water
does not hurt it. Filled from a
faucet by means of a hose con-
nection or you can fill it up just

as you would an old fashioned tub.
Length, 5 feet, width, 27 Inches;
depth, 16 inches. Weight, 15
pounds. Shipping weight. 16
pounds.

186 C 1341 $6.48

Folding
Bath Tub

Hot
Water
Bottle

Keeps hot three times longer
than a rubber bottle. Never
leaks—cannot be punctured by
careless handling. Complete
with cotton flannel bag and wire
holder. Shipping weight, 1 Yz

pounds.

86 C 1 348 98tf

86 C 802
Cap-
acity

Ship.
Wt. Each

2 qts. l|/2 Lbs. $1.15
a 'A qts. 2 Lbs. 1 .39
7 qts. 4 Lbs. 2.1 0

Seam-
. e s s.Has
smooth,
rolled

edge. Snug fitting enameled
cover. Wood grip bail. Sanitary.
Capacity, about 12 quarts. Ship-
ping weight, 6 pounds.

486 C 1 314 $1.49

Child’s White
Enameled $
Bath Tub “

Has wide rounded rim with
black edge. Inside dimensions:
Length, 18 inches: width, 14
inches; depth, 6 inches. Shipping
weight, 14 pounds.
36 C 1 335 $2.39
86 C 1 347—Gray enamel
babies’ bath tub same size as

I
above $1 .39

Water
e a 1Com-mode

with a
.. v »

shape
top rim,

into which the flange of covet fits.

Water placed in this groove
makes it perfectly airtight. Will
fit chair opening, 8J4 to 9 !/b

inches in diameter. Height, 7'/2

inches. Shipping weight, 7'/2

pounds.

86 C 1308 SI .65

White Enameled Toilet Set
Wash basin, 14 inches; water

pitcher, 6 quarts; chamber pail

and cover and, soap dish with
drain. Shipping weight, per
set, 13 pounds.
486 C 1 309—Set. .. $4.48

86 C 804
Diameter

Shipping
Weight Each

12 inches 2 pounds 394
13 inches 3 pounds 484
14'/2 inches 4 pounds 59c

Out-
side,
h a s

;thin
coat of I

alumi-num
paint.
Remov -

able
_ wood

seat. Cover fits in a groove which
forms an airtight seal when filled

with water. A deodorizing cup is

attached to cover. Use chloride
of lime in the cup as a disinfectant.

Height, YlVz inches. Diameter,
\V/z inches. Shipping weight, 8
pounds.

486 C 1307 $2.65

White Enameled Wash Basin
and Holder

Black Japanned iron basin
holder, soap rack and 11 14 -inch
white enameled wash basin. To
he attached to wall. Shipping
weight, per set, 2% pounds.
86 C 1 343—Set 594

Gray Enameled Foot Tub
or Baby Bath

Dimensions, 18 by 14(4
inches, top diameter. Depth, 6
Inches. Shipping weight, 5 pounds.
86 C 1344 $1.19

Galvanized Iron Commode
Made of heavy galvanized iron.

Cover fits tightly. Handle has
wood grip. Capacity. 12 quarts.
Shipping weight, 3 pounds.

86 C 131 5 59#

White $159
AEnameled

Combinet
Cover fits tightly. Easily

cleaned. Shipping weights, 5
and 8 pounds.

Article
Number Holds Each

486 C 1 31 2 8% qts. $ 1.59
486 C 1 31

3

12 qts. 1.79

Made fof hard sheet alumi-
num. Will stay warm for a
period of 12 hours, doing away
with the necessity of refining
during the night. Almost
Indestructible. Complete with
canton flannel drawstring bag.
Shipping weight, 1 /z pounds.
86 C 1 346 $1 .69

$089

Frame
basin,
pitcher
and soap
dish arewhite
enameled.
Pitcher
and basin
have dark
blue rims
and han-
dles. Ht.,
of set, 3014
inches.
Diameter
of basin, 13 inches; 3-quart
pitcher. Shipping weight, per
set, 14 pounds.
1 86 C 1 325—Set . $3.89

White Enameled Chamber
86 C 1 327

Size Ship. Weight Each

Medium
Large

l’A pounds
iy2 pounds

53e
654

Covers for above
86 C 1 328

Size Ship. Weight Each

Medium 12 ounces 1 94
Large 15 ounces 24(f

White Enameled Wash Basin

White Douche Pan
White enamel. Far more

practical than the old style

douche pan. Shipping weight,

4 pounds.
86 C 1345 $2.49

Gray Enameled Chamber
36 C 1 331

Size 1
Ship. Weight Each

Medium Wz pounds 39<!
Large 1 2 pounds 494

Covers for above
86 C 1 332

Size Ship. Weight Each
Medium 12 ounces 194
Large 14 ounces 244

Galvanized after being made.
Capacity, 10 quarts. Shipping
weight., 5 pounds.
486 C 2367 854

For Bathroom Supplies, see
Pages 614 to 617. Face towels,
bath towels and wash cloths
are shown on pages 150 to 152.

Gray Enameled Bed Pan
Extreme length, 19 inches;

width, 12% inches. Shipping
weight, 5% pounds.
86 C 1322 $1 .69

Enameled Douche Pan
Gray enameled. Size, 15%

by 12 by 3 inches. Shipping
weight, 6/2 pounds.
86 C 1 324 $1.39

Gray
Enameled
Cuspidor

79 *
Seamless. Sanitary. Has re-

movable sanitary cover. Size,
10% by 4Vfc inches. Shipping
weight, 3 pounds.
86 C 1 340 79#



*748
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45

Not
Mail-
able

Regular Extension Ladders
These Extension Ladders com-

bine the advantages of short and
long ladders as required for the
location and work to bo done.
They may bo assembled In a
narrow space. Tho uprights are
made from select, straight grain
pine. Tho rungs arc of klln-
dried hickory. Malleable Iron
unbreakable hooks.

1 86 C 2206—Length, 28
feet. (One 16 and one 12-foot
section.) Ship. wt.. 5711)8. $7. 48

I86 0 2207 —
Length, 32 feet. (One
18 and one 14-foot
section.) Shipping
weight, 02 pounds.

$8.98
I86 0 2208 —
Length. 34 feet. (One
18 and one 16-foot
section.) Shipping
weight, 75 pounds.

$9.98
I86 0 2209 —
Length, 38 feet. (One
20 and one 18-toot
section.) Shipping
weight. 91 pounds.

$10.98

Windlass Rope Extension Ladder
Equipped with rope, pulley,

crank and automatic hooks.
Heavy steel crossbar with fric-
tion roller. Sides are of select
straight grain pine, nnd rungs
of kiln dried hickory. Very
strongly built. Easy to op-
erate.
1 86 C 2214—Size 24 feet.
(Two 12-foot sections.) Shipping
weight, 50 pounds $8.45
1 86 C 221 5—Size,
32 feet. (Two 16-foot
sections.) Shipping
wt., 64 lbs.. SI 1.45
1 86 C 221 6—Size,
3(> feet. (Two 18-foot
sections.) Shipping
wt 86 lbs.. .$12.45
186 C 221 7—Size,
40 feet. (Two 20-foot
sections.) Shipping
weight, 96 pounds.

$1 3.75

For painters ladders
and ladder hooks refer to
blue pages In center of
book. Not

Mailable

Not
Mailable

Extra Reinforced Stepladder
Complete With Shelf

For family or painters’ use. Made of
the best seasoned pine of the proper
thickness to be safe and durable, yet
convenient to handle. Uprights are

mortised at steps. Each step Is

securely nailed and strongly rein-

forced by a steel rod passing under
It. Ends of steel rods are fitted

with washers. Top step Is fastened
by steel brackets. Folding steel lock
spreader and pall shelf.

1 86 C 2201 — Height, 5
feet. Shipping weight, 13
pounds $1 ,98

186 C 2202 — Height, 6
feet. Shipping weight, 24
pounds $2.48

186 C 2203 — Height, 8
feet. Shipping weight, 24
pounds $3.48
1 86 C 2204 — Height, 10
feet. Shipping weight, 30
pounds $4.19

High Grade Single
Section Long Ladder

One section, long
Ladders for general
use. Well made of
select straight grain
uprights and kiln
dried hickory rungs.
These ladders are
slightly tapered at top.

1 86 C2 220

—

Size, 12 feet.
Shipping weight,
24 pounds.

$2.69
1 86 C 2221 —
Size, 16 feet.
Shipping weight,
32 pounds.

$3.48
1 86 C 2222 —
Size, 18 feet.
Shipping weight,
35 pounds.

$4.10
Not Mailable.

Combination Stepladder

and Chair
When folded; it

will serve as an extra chair
In the kitchen. It may be
converted quickly Into a
non-tipping ladder, 35 Inches
high. Solidly built of hard-
wood, varnished.
Shipping weight,
15 pounds.

186C 2249
$2.75

$075

Stepladder Stool
This Stepladder Stool

Is a, great kitchen con-
venience. May be used
as a stool. Handy for
reaching high shelves.
Folds flat. Good grade
wood, varnished. Height,

about 24)4
Inches. Ship-
ping weight,
5 pounds.

486 C 2246—
984

98* Not
Mailable

Polishes

29*
Waxes, Carpet Cleaners

HOP
tDRNITUR*

POLISH

For re-
newing oil

on polishing
mops. Also
an excellent
furniture
Polish.

1 Quart
Can. Ship-
ping weight,
3 pounds.
86 C 393

29<t

High Grade
Floor and

Noorsfurnit iitf

.JiA* Furniture
Wax

34?
1-Pound Can

A high grade
Wax for pol-

ishing furniture, pianos, floors,

linoleums, woodwork or auto-
mobiles. Apply with a soft

cloth. On the floor or linoleum
a weighted floor brush may be
used. Dries hard. Does not
scratch or mar. One pound will

cover about 250 square feet,

one coat. Shipping weights,

1 14 and i'A pounds.

86 C 535—1-pound can.344
86 C 536—4-pound can.^

Wardway
Liquid Wax
for Floors

and
Furniture

42?
1 Gallon Will
Cover 1,500
SquareFeet

Brings out" the grain of the
wood and gives floors and In-
terior woodwork a brilliant
finish. No mixing required.
Directions on can. Waterproof.

86 C 537—1 quart can.
Shipping weight, 3 pounds 424
86 C 538— )4-gallon can.
Shipping weight, 6)4 pounds.

794
86 C 539—1-gaIIon can.
Shipping weight, 10)4 pounds.

$1.19

OURBEST
FURNITURE
polish

WN10BMERV VIARCkrt

Removes
Dirt and
Grease

39? 1-Pint
Can

Your furniture
will look beautiful
and bright after
polishing with this

efficient Furniture
Polish.

86 C 2658—Pint Can. Ship-
ping weight, 2 pounds ...... 394
86 C 2759 — Quart Can.
Shipping weight, 4 pounds ..654

A Powder for

Cleaning Car-

pets and Rugs

48?
One Pound Box

1 EVAPORATO
iliUj

1
|

1 Reduce the
granules to a

fluid and while hot rub into the
fabric. Then the fluid evaporates
leaving the granules, together
with the dirt, dust, and germs. Is
removed with a broom or vacuum
cleaner. Will sterilize, revive
colors, raise the nap and prolong
the durability of carpets and rugs.
Shipping weight, 1)4 pounds.
86 C 883— 1-Pound Box. 484

Powdered Dancing
Floor Wax

Easy to ap-
ply. Simply
sprinkle light-
ly over the
floor—the feet
of the dancers
do the rest.
Leaves a more
durable finish
than that ob-
tained from av-
erage wax. Put
up in 1-pound
sprinkler
top cans.
Shipping
weight,
VA lbs.

86 C 534—
1 - pound
can. .254

25?

Lino-
Luster

48?
I ncreases the
Wearing

Qualities of
Linoleum

A transparent reviver for use
on Linoleum or Ward-o-leum.
Greatly Increases their wearing
qualities by protecting the face
of the material. Dries quickly
with a hard, glossy finish. Direc-
tions on can.

86 C 880—One pint. Ship-
ping weight, \'A pounds 484
86 C 881—One quart. Ship-
ping weight, 2 pounds 694

No-Dust
Sweeping
Com-
pound

29? Per
Can

By using
this dust-
less C o m-
pound when
s w ee ping,

the dust will not rise and then
settle on the floor or carpet again
as soon as the sweeping Is done.
Once you have used it you never
will want to sweep without it.

Put up in cartons of 3 pounds net
weight. Shipping weight, 3)4
pounds.

86 C 879—Carton 294

Enameline
Stove Polish

3 For

42* 1

Stove
Supplies

Ll Rising Sun Stove Polish

3 For

42*1

W
Five-ounce cans.

Shipping weight, each
8 ounces.
86 C 480
3 cicans 424

Black
Stove

ms p"",’

same
q u a 1-

lty as Is

used by
stove m a k o r h In
mounting stoves, to
make Joints airtight.

86 C 2598-
1-pound can . .

5 -pound can..
1 54
544

H. & H. Carpet Soap
For Carpets, 3 Bats

Rugs, Silks,

Woolen Goods, OU^
Curtains, etc.

Clean and renovate your car-
pets and rugs by scrubbing with
H and H Soap, dissolved In hot
water. Will not harm the most
delicate silks. Removes paint
and grease stains. Used by
physicians for sterilizing instru-
ments. Detailed instructions with
each bar. Shipping weight, 3
cakes, 2 pounds.

86 C 889—3 bars for. . . . 504

Our complete line
of Stoves are shown
on pages 500 to 511.

Each package con-
tains 6 ounces. Ship-

ping weight, 8 ounces.
86 C 482—
3 packages 424

Combination Floor and
Celling Register and Ventilator

Celling plate Is white Japanned, floor plate black.
Held In position by springs. Adjustable to flooring

13 Inches; has two wings for regulating veqti-6)4 to 13
latlon. Center Is removable for 6-lncn stovepipe.i '

' im486 C
weight

2521—Size, 8
t. 10 pounds.

by 10 Inches. Shipping

486 C 2522—Size, 10 by 12 Inches,
weight, 16 pounds :

S
$3
W
98

Stove
Pipe

Cleaner

6 For

58*

Destroys soot In
out-of-thc way cor-
ners of the chimney
Full directions. Ship-
ping weight, 6 car-
tons, 6 pounds.
86 C 2506 —
6 cartons 58£

Stovepipe Damper

15*

86 C 2555—Cast Iron.

Dlam.
|
Ship. Wt.

6 In.

6 in.

7 In.

12 OZ.
16 oz.
22 oz.L

Price

I 54
184
254

Universal
Plastic

|

Stove
Linings

For repairing stoves or fur-
naces. Easily applied. Direc-
tions included.

86 C 2596—Box of 6
pounds net weight. Shipping
weight, 6 ’A pounds 354
86 C 2596—Box of 12
pounds, net weight. Ship-
ping weight, 13 pounds 654

Steel Stove Shovels

15*

Extra heavy, Japanned.
Length, 21)4 inches. Ship-
ping, weight, 1 )4 pounds.

86 C 2556 1 54

Stovepipe

Smooth black steel stovepipe.
Quickly put together. Made of
cold rolled steel. Crates contain
25 joints.
(We do not sell less than one

crate at crate prices.)
Length of joint, 24 inches.

86 C 2572—Diameter, 5 In-
ches. Per length 1 44
486 C 2573—Crate. Ship-
ping weight, per crate, 42 pounds.

$3.25
36 C 2574—Diameter, 6 In-
ches. Per length 164
486 C 25 75—Crate. Ship-
ping weight, per crate, 42)4
pounds $3.65
86 C 2576—Diameter, 7 in-
ches. Per length 194
486 C 2577 — Crate. Ship-
ping weight, per crate, 65 pound el

Taper Stovepipe
Knock-Down Taper Common

Stovepipe. Size, diameter, 7
inches at bottom, 6 inches at top.
Shipping weight, 2)4 pounds.
86 C 25 78—Per length.. 21

4

Stove and Furniture Casters
Japan-

ned cast
iron. Diam-
eter of cast-
er, 1)4 Inch-
es. Ship-
ping weight
per set, 9
pounds.

86 C 2594—Set 014 . $1 .85

Common
Corrugated
Elbows
Made of one

single piece of i

smooth black I(i ,|
iron. Shipping weight. piMMMirm
1 to 2 pounds.

86 C 2589—
Diameter, 5 Inches. . .

.

. . 1 24
Diameter, 6 Inches. . .

.

1 3<t
Diameter, 7 Inches. . .

.

...1 54

Sheet Mica
(Isinglass)
Clear Sheet

Mica. Shipping
weight, dozen
sheets, 2 to 6
ounces.

Size

2 x3 Inches
2'/ix2)4 Inches
2)4x4 inches
3 x4 inches
3 x5 Inches
4 x5 inches
4 xf> Inches
5 x7 Inches

.

86 C 2569
Per Doz. Sheets

$ .20
.27
49
69
89

1.19
1.79
2.79

Adjustable Fire-Back
for Cook Stoves

Cast Iron. Adjusts In length
from 15)4 to 22 inches; and width
from 5 inches to 6 inches. Ship-
ping weight, 8 pounds.
86 C 2553 $1 .15

Crystallized
Finish Stove

Boards

$|29

High grade
sheet steel Stove
Boards. Orna-
mental designs.
Lined with a
two-ply cross
grain solid wood
base.
Not Mailable.

Article No. Size Ship. Wt. Each

486 C 2540 26x26 In. 7 lbs. $1 .29
1 86 C 2541 28x28 In. 8 lbs. 1 .55
1 86 C 2542 28x34 in. 10 v2.

lbs. 1 .85
1 86 C 2543 30x30 in. 9/2 lbs. 1 .75
1 86 C 2544 30x38 In. 11 lbs. 2.1 9
186 C 2545 33x33 In. 12 lbs. 2.10
1 86 C 2546 36x36 in. 14 lbs. 2.45
186 C 2547 32x42 In. 15 lbs. 2.39

Extra Heavy
Galvanized

Iron Coal Hods
Open top, length

about 18 inches.
Shipping weight, 4
pounds.
486 C 2533 8

Similar to the above
without corrugations. Size,
about 18 Inches. Shipping
weight, 3 pounds.
486 C 2538 544

Japanned Coal AC\&
Hods

Open pattern. Handy grip,

on back to facilitate pouring

coal. Size about 18 Inches

across top. Black Japanned.
Shipping weight, 2)4

pounds.

486 C 2536 404

Handled
Dust Pan

No
Stooping

39?
Almost

entirely
covered
so dust
will not
sprea d .

Contents
will not
spill out

When pan Is lifted. Shipping
weight, 1% pounds.
86 C 1807 394

Conveniences That Lighten Housework

85?

Heavy Black
Japanned Dust
Pan

19*
The high’

back pre-
vents dust from spilling.

86 C 1 821—Shipping
weight. 1 pound 1 94

$248
Fits Any Pall

Mop Pail Wringer
New no-splash pat-

tern. Wood lever. Place
the mop cloth in the
hopper, pull the lever and
cloth will be drier than
when wrung by hand.
Size of hop-

£
er, 6 by 7
tches. Ship-1

ping weight,
10 pounds
486 C 458 —

Self -Wring-
ing Mop
Heavy wov-

en cotton Mop,
13)4 in. long
when doubled. JLJ/ // Wrung
Easily wrung. Xjist/by slld-

'--metal
r a m e

'down Into
mop and
turning

48- inch
handle. Ship. wt..

2)4 pounds.
86 C 399 854

handle;

Mop
Wring-
er Com-
plete
With
Pall

One of the most convenient
Mop Wringers made. Made al-

most entirely of metal Japanned
In black. Hardwood rolls are 12
Inches long. It may be slipped
out of bucket for other uses.
The 15-quart pall Is of extra heavy
galvanized Iron. Ship, wt., 201b8.
1 86 C 365—Complete.

$2.48

Shoe
Scraper
With

Brushes
Cleans the bottom and sides

of the shoe In one operation.
Rust-resisting. Japanned frame.
Fiber bristles. Width, 6)4 Inches.
Shipping weight. 1)4 pounds.

86 C 318 294

,
Rubber
Window
Cleaner

Rubber edge,
metal frame.

Width; 12 inches. Pole not includ-
ed. Shipping weight, 1 pound.

86 C 1893 244

Window
Bru sh
Elg h t-

inch back,
well filled
with 2)4-

lneh soft bristles. Shipping
weight, 10 ounces.

86 C 413 594

Mop Holder

Holds the cloth
firmly. Adjustable
to a large or small
mop cloth. Non-
rustable. Wood
handle, 48 Inches
long. Shipping
weight, 1)4 pounds.

86 C 457 244

For Galvanized Pails, See
Page 532.

528 'fyicage Sizes of above merchandise may vary slightly from those given



Thuro Electric
VACUUM CLEANER
,Has EveryImproved Feature

Since the invention of the Electric Vacuum Cleaner,

housework has lost one of its greatest annoyances—Dust.

The more efficient your vacuum cleaner, the more dust-

less will be your rugs, curtains and furniture; the

purer will be the air you breathe, and the easier will be

your housework.
You will agree with us, after you have tried the

Thuro Electric Vacuum Cleaner, that it is a most effective dirt re-

mover. It is the result of years of study and experimenting.

Its name tells Its story.
The Thuro removes every particle of dirt and grit from your

rugs and gathers it safely into tho dustproof bag. It leaves
i your rugs fresh, clean anil bright. Compare the Thuro with any

vacuum cleaner on the market, regardless of price. If you are
not entirely convinced that It Is one of the best, return It to us.

Suction.—There Is a straight passnge of air from the wide
mouth of the nozzle to the center of the cast aluminum fan.

That Is what makes the Thuro clean so well, it has 20 per cent

more suction than the average vaouum cleaner
A simple device on the floor wheels revolves the brush with

lust enough force to dislodge the embedded germ-laden dirt and
lint. The suction does the rest. The Thuro will add years to

the life of your rugs.
. . ,

Construction.—The body is of one piece, cast aluminum.
The swivel rear wheel makes It easy to swing the Thuro In

any direction. The dust bag is easily removed for cleaning.

Motor.—The % horsepower motor Is air cooled and
__as self-feeding oil wells. The fan keeps the motor from

I over-heating.
The Thuro runs equally well on either direct or alternat-

current, 100 to 130 volts, 60 cycle, or less. Shipping weight.
15 pounds.

486 C 572 $34.95
The Thuro for Farm Lighting Plants

Equipped with motor of 32 volts, for
homes where farm lighting plants, such as
Powerlite or Delco are in use. Shipping
weight, 15 pounds.

486 C 573 $35.95

Cleaner Floors
Without Electricity-
No Exertion-The FanDoes theWork

In all electric vacuum cleaners, suction is created by
a revolving fan. Exactly the same fan action is used in

our Improved Wardway Vacuum Cleaner—operated
without the aid of electricity. The wheels passing

over the floor propel ancasyrunning motor,which causes
the powerful fan to revolve. Owing to its special con-

struction, this fan has greater suction power than most
electrically driven machines because it, makes more re-

volutions per minute. Best of all it does this without
any special exertion on your part.

Easy Running.—Just a push and the powerful suction draws
every particle oi dirt, lint, ashes and grit Into the bag. You can
use It every dev without tiring. Your first cost Is your last. It has
what many housekeepers consider an added convenience In that
there are no cords, plugs, sockets or other fixtures.
Construction.—Our improved Wardway has a polished alumi-

num body with rust proof parts which defy dampness and will last
for years. Ho sure to note that you have the combined advantage
of a swiftly revolving 12-Inch bristle brush driven by cog wheels
and a powerful air suction. The brush loosens thread and lint

which cling to the surface of rugs and enables the suction to pick
them up readily.
Outstanding Features.—Runs on noiseless rubber wheels. A

protective rubber bumper prevents marring furniture. Handle
stands upright when not In use. Mechanism requires practically
no oiling, weighs but 714 pounds—one of the lightest,

easiest running machines on the market.
Costs Only About Half What You’d

Expect to Pay.—You need no longer do
without a vacuum cleaner because ol the
high price or because you do not have
electricity. Our improved Wardway costs

but little, considering that it is a really

efficient vacuum sweeper. Its simple
mechanism means a low manufacturing
cost and we give you the benefit of

this saving.

86 C 516 — Shipping weight,
15 pounds $19.98

The Fan

Thuro Electric Vacuum
Cleaner Attachments— 1- Specially designed for the clean-

i<S. JzrJ&i ing of bedding, upholstery, drap-
fO L-sV" <y eries, clothing, furs and the inter-
vTv <5 --"V lor of automobiles. Set consists of

one 8-foot rubber hose; one 30-
inch black fiber extension tube;

one 7-inch aluminum nozzle; one hollow library brush and one
blower nozzle Shipping weight, per set, 5 pounds.
486 C 574—Complete set $8.65

Genuine
Bissell’s

Standard
Carpet
Sweeper

Brush
Outlasts

3 ofthe
Ordinary'

Kind

MU
Bissell’s Grand Rapids Carpet Sweeper

&5°o We Pay the'Postage

i

on This
Sweeper

Note the Features of the
Wardway
Illustrated

Above

$^98
An easy running, low

priced Carpet Sweeper.lt
will give long and splendid service. Mahogany finished wooden
case. Has braid covered bumper to protect furniture and woodwork.
All metal parts are nicely Japanned. Small lever opens both dust
pans at one time. Shipping weight, 8 pounds. I

486 C 860 $3.98,

Do Not
Judge the

Wardway by
Its Price

Works as
Efficiently as
Any Carpet

Sweeper Made

Polishing Mop, Dustless Mop
and 8 Ounces of Oil Polish 98<*

Keep your floors bright and new by using the Polish Mop once
a week and the dry Dustless Mop daily. When dirty the mops may
be washed in warm suds. The hinged handle always keeps the mop
flat on the floor even when cleaning under furniture. Mops do not
scratch or mar Set consists of one oil mop, one dust mop, two long
handles and 8 ounces of oil polish. Shipping weight, per set, about

Chamois Skins
Prepared by the French

Process
May Be Washed without Injury
For cleaning mirrors or any glassware;

polishing highly finished furniture and
automobile bodies. It Is tanned and dressed
by the French process so it may be washed
and cleaned without affecting its original

softness. Shipping weights, 4 to 8 ounces.
86 C 560—Size, about 11 by 1314 inches $ .19
86 C 561 —Size, about 13 by 16 inches 29
86 C 562—Size, about 15 by 20 inches .57
86 C 563—Size, about IS by 24 inches 85
86 C 564—Size, about 23 by 26 inches 1.15

Brooms

For
3

$J29

Why pay more when the Wardway will clean your rugs as efficiently as any
similar carpet sweeper made? Run it face forward over your floor, and It

lightly brushes up surface dirt. Then reverse the sweeper—instantly it forces
the bristles down into the rug, removing the injurious embedded dirt. The extra
high quality Imported Bristle Brush may be dropped to three different, levels,

renewing its effectiveness three.t.imes. This feature, which more than doubles
the life of the Wardway. is found in no other make. Full face of brush (not

merely tufts) is always in direct contact with the rug. Has self-adjusting rubber
tired wheels. Only 4!4 inches high, 9 inches long and 13% inches wide, over
all. Cold-rolled, reinforced steel case has baked-on enamel surface of olive

drab with green trimmings. Rounded corners protect the furniture. Double
sidewalls make it absolutely dustproof. Nothing on sides to break off or loosen.

Shipping weight, 5 pounds.

486 C 400 $2.48

One of the
best Carpet
Sweepers
manu f a c-

tured. Is noiseless
and smooth running
and does excellent

work. Strongly made of choice woods with nicely polished
mahogany finish. Fitted with patent ball bearings. All
metal trimmings are Japanned.
486 C 459—Price, postage paid $5.00

Polishing Mop

59^

;;! i’!j;

Renews the luster on lino-
leums or varnished floors and
does not scratch or mar.
May be washed and renewed
with polish. Fitted with
Wnged handle to work in all

directions . Full instructions
included. Ship, wt., 3 lbs.

486 C 360 59#

Dustless Mop

59*

WUtaWi

Chemically treated to pick
up instead of spreading the
dust. Not treated with oil.

May be washed with soap
and water. The 54-inch
handle is hinged. Shipping
weight, 3 pounds.
486 C 366 59#

!98

No. 2 House
Brooms
W el 1 made

from good qual-
ity broom corn.
Four rows of
twine Btitchlng.
Smooth handles.Shipping
weight of three, 6
pounds.

486 C 329—
3 for . $1 .29
486 C 866—
Each 45c

No. 1 House
Brooms

The standard
House Broom.
Well made of
good broom corn.
Number 1 maple
handles. Patent
lock finish.Agood
strong b room.
Shipping weight,
of three, 6 lbs.

486 C 320—
3 for . $1 .48
486 C 867—
Each . . 53*

Fancy
Carpet
Brooms
Made of

select broom
corn. Four
rows of
strong twine
stitching.
Maple han-
dles, fanev
enameled
fl n i s h .

Ship. wt. of
three, 6 lbs.

486C321
3 for

$1 .94
486C868
Each. .67#

Stained
handle .

Four rows of
pure fiber
stitching .

Only the fin-
est broom
corn used.
Ship. wt. of
three, 6 lbs.

Wool
Duster of
Genuine

Sheepswool
Soft and fleecy. May be washed

without injury. The Sheepswool
on the pelt is very durable. Com-
plete with two handles—one 8
inches long, the other 5 feet long.
Size of duster, about 7 by 12
Inches. Shipping weight, 13
ounces.
486 C 381 89*

SELF
FEEDING'

Polishing Mop
Nickel-plated reservoir

holds polishing oil which
Is absorbed by mop as
needed .Has 4-foot handle.
Ship, weight, 2/2 pounds.
486 C 368 89*

This Sweeper does most efficient work. It not only picks up the lint

and surface dirt, but also sucks up the deeply embedded dust which

is never reached with a broom or ordinary carpet sweeper. Equipped

with three bellows, which insures strong even suction. Automatic brush

adjustment keeps the brush always at the proper height from thefioor.

Brush is easily thrown out of action by means of the small lever. Entire

case is of metal, enameled to give it the appearance of mahogany. Felt

pad and rubber bumpers prevent it from marring furniture. Dust bag

is easily removed for cleaning. Height, G inches. Shipping weight, 18 lbs.

486 C 489 $5.98

22*

39*

Oil finished hard wood block with
double sockets so brush may be used
on either side. Each brush has a 54-

inch handle

Sanitary Dustless
Duster

Chemically treated, It

absorbs dust instead of
scattering it. Made of

good quality fiber cotton
on a wire frame. Wood
handle. Total length, 18
Inches. Shipping weight,
20 ounces.

86 C 376 39#

Wash-
able

Wool Duster
May be used

safely on finest pol-
ished furniture or
woodwork . Import-
ed fleece dyed

wool, very soft and long. Average
length of the handles, 9 inches.
Shipping weights, 6, 8. 9 and 12
pounds.

Article Length EachNumber ol Wool

86 C 389 5'/2 inches $ .22
86 C 390 6/2 inches .35
86 C 391 71/2 inches .59
86 C 392 9 inches 1.19

Size
Ship.
Wt.

Each

Iron parts in aluminum finish.
Bound with cord to protect wood-
work. Bristles, % inch long. Shipping
weight, 15 and 23 pounds.

486 C 532—Family size, 4J4 by
8 14 by 3% inches $2.25
486 C 533—Large size. 9% by
i'/b by 4 inches $2.98

Bristle
Dusting
Brush
Made of finest quality mule tall bristles. May be used on

the most delicate surface without scratching: 5 rows of

bristles. length, over all. about 13 Inches. Ship, weight, 8 oz.

86 C 865 49#



Equipped With. Extra Large Wringer-12InchRoller

I
F you know the cost of the average copper tub electric washing machine,
you will appreciate the wonderful value we offer in the Improved
Triumph.

You will find it not only economical to purchase, but equally economical to
operate. An entire tubful of clothes may be washed in ten or fifteen minutes at
the east of only a few cents for electricity. It is practically noiseless and the easiest
running electric washer obtainable at the price. Some of its features are:

Corrugated Copper Tub. Thoroughly tinned on the inside. It is impos-
sible for it to rust and soil the clothes. There is no part of the tub to lift out
and clean after the washing is completed.

Holly Type Washer, ltupidly reverses, forcing the hot suds through
the clothes so that it quickly removes every speck of ilirt. It does not ruh the
clothes and therefore does not wear them out.

Swinging Reversible Wringer. Is driven by electricity. Mounted on a
strong supporting post. Has extra large 12-ineh rollers which wall wring the

S
PECIAL Lever permits swinging and locking of wringer in any desired p

<

tion. Easily operated. A slight pressure of the finger shifts it from one p.
lion to another. An extra wide reversible drainboard prevents wsi

from running over on floor.

Splashproof Motor has ample power to operate both washer and
at the same time.

Bronze Faucet at side for draining

wrin4

tub. Hose may be attached if desired.

Steel Extension Frames hold two
tubs and a clothesbasket. May be folded
against side when not in use so that
complete inaehine occupies no more space
than an ordinary 1-tub machine.

Easy Rolling Steel Casters permit
ready moving from place to place.

The best way to test a washing machine is to use it in your own home,
washing your own clothes. Send for our Improved Triumph Electric. Ex-
amine its bright copper tub, the swinging reversible wringer, and see for
yourself how quickly and easily it will make your linen fresh and snow white.
Try it fos 30 days. If it should fail to please you during that time, write us for
return shipping instructions and we will refund your deposit and the freight
charges you paid.

Improved Triumph Engine Improved Triumph
Drive Power Washer Electric Power Washer

Improved Triumph Engine Drive Improved Triumph Electric Power
Washer, platform model: the platform Washer, platform model, with
measures 24 Inches wide and 43 Inches high grade 110-volt alternating current
long—large enough to hold two tubs motor, 60 cycles: 10 feet reinforced
and basket. Complete with all-posltlon cord and plug to attach to ordinary
wringer and 10-luch drive pulley. electric light socket; Includes ull-
Khould not be operated faster than 200 position wringer. Platform measures
revolutions per minute. 24 Inches wide by 43 Inches long-

large enough to hold two tubs and a
286 C 1 57—Copper tub. basket
Easy Payment Price $64.95 286 C 1 52—Copper tub.
($5.00 with order and $10.00 a month) EajW Pay™ent Price $91 .50

Cash Price $57.50 ($5.00 with order and $10.00 a month)

286 C 161 —Same as above, except ooe r^i**;*;
'' ••• $79.95

with wood tub. 286 c 155—Same as above, except
E^i«n.‘^l5e_VV,VA iS54.?5 £ Patman?'Price

((£f* A hove shows ma-
chine with bench

folded up when not In use.
Takes up no more space

in your kitchen than an
ordinary sized wash tub. The
strong steel extension frames
are] hinged and when not in
use may be folded up close
against tub, out of the way.

IQQLLY/^JYPE

The original loveliness of fluffy wool blankets and snow white linens may be re-
tained if you launder them with our Triumph Washer. The Triumph cleanses
thoroughly. The dolly plunger forces the hot suds back and forth through every

fiber of the clothes, and quickly loosens the dirt without wearing out the fabric or injur-

may be re-

thoroughly. The dolly plunger Forces the hoFsuds back and forth 'through'^every
fiber of the clothes, and quickly loosens the dirt without wearing out the fabric or injur-
ing the clothes in any way.
The machine is provided with a special disc for delicate clothes, and you can launder

your filmiest blouses and laces without fear of spoiling them.

Thirty-Day Trial Offer If™
The Triumph Two-Tub Model is built to wash in large quantities. You can wash 1clothes in both tubs and use the wringer at the same time. Simple, easily operated

"
levers enable you to use either tub alone or only the wringer if desired =

In order to give you an opportunity to test the Triumph Electric or Engine Drive B==sWasher, and prove to yourself how easily, quickly and satisfactorily it washes your Sna
clothes, we allow 30 days’ trial. If the washer does not please you, write us for re- H jw.

For Extra Large
Washings

SWINGING POWER WRINGER

The Two-Tub
Triumph

Disc forDelicate Clothes

^Kj^i|^fc!ZfeFamous

Also
** Included

Shipped from
Chicago

Platform Holds
2 Wash Tubs

>a^ Tlmro PowerVacuumWasher
C onvenience is the outstanding feature of this new Thuro Vacuum Washer. By the vacuum

method it washes clothes spotlessly clean in about one-fourth the time it takes to wash
them by hand. Has folding frame which will hold two tubs. The wringer swings in any

direction and has a safety clutch lever which starts or reverses it instantly.

Tub is of the best water-resisting Southern Cypress. Inside is corrugated. Special screw
plug type water drain with rubber hose attachment.

To let you see for yourself how much lighter Thuro will make your washday, we will gladly
send it to your home for 30 days’ trial. Send only $5.00 now. Use the Thuro for 30 days.
If it does not prove satisfactory, write us for shipping instructions and we will refund the
amount you paid and all the freight charges.

When ordering electric machines be sure to give voltage, current and number of cycles.
Machines carried in stock with 110-volt electric motor for alternating current, 60 cycles.
Motors for other voltages and currents furnished at an additional charge of $5.00 to $10.00.
Electric machines are fitted with casters.

Thuro with Pulley for Engine Drive

Should not run
faster than 200
revolutions per min-
ute. Shipping weight, g^SSij;
225 pounds.

186 Cl 68-
Platform model. i
folds up. Easy Pay- I
ment Prices 5 8. 50 I

How
It Washes
So Quickly

^nrfierorceWAich^
Dili Cannot Resist
.--.TKeVacuttm ...

CUP

Platform^
Holds 2
Tubs and
a Basket

When the power is

turned on, the vac-
uum cup is set in mo-
tion as soon as the lid

is closed and stops
when it Is opened. The
whirling vacuum cup
is dome shaped and
galvanized to prevent
rust. Produces a posi-
tive cleansing current
that removes every
particle of dirt and can-
not harm the most
delicate fabrics.

Use Special Contract
Order Blank

Thuro with Electric Motor, H0 volts, alternating current, 60 cycles,
complete with platform and mounted on easy running casters. Be sure
to give voltage, current and cycles when ordering.
1 86 C 169—Easy Payment Price ($5.00 with order and $10.00 a
month) S9 1 .50
Cash Price 79.95

Shipping Weight, 250 pounds.

Cash Price 49.95

Shipped from Stock
at Chicago

^FDown
30Days
Trial

30Days
Trial

^^Down
30Days
Trial



:er Queen
Electric

Eccentric Cylinder Action
AHE Water Queen washes without a rubl This feature has won

for it universal popularity. Instead of rubbing the life and

beauty from your clothes, it plunges them in and out of the

tnsing suds until every particle of dirt is removed. The cylinder

ys from side to side with each revolution,

s action, together with its revolving

ion, gives the Water Queen remarkable
insing power. The stubbornest dirt

tens its hold from the coarsest or finest

,-ic. The octagonal cylinder is of hard
pie; with smooth perforations. It meas-

19 by 16 inches, and holds six sheets,

slvc shirts or their equivalent.

$j*00
4^Down
30 Days
Trial

TheMhmekaka
Electric
Powerful Figure 8 Action

THE famous figure eight action, so universally recommended, has

made the Minnehaha a popular favorite with our customers.

The copper tub, resting on a, cradle, is swung back and forth

fifty-eight times a minute- fifty-eight times in every minute a perfect

figure eight of hot soapy water sweeps
through the tossing garments, loosen-

ing every particle of dirt and making
the clothes snow white. There practi-

cally is no wear on the clothes as in

hand rubbing. t

All Metal Cabinet. The cabinet is]

nicely finished in battleship gray; it|

completely encloses the mechanism,
|

and makes it perfectly safe.

Our Easy Terms
Our Easy Terms. Simply fill

out and send us the order blank at

bottom of page. Enclose $5.00 with

order. We will then ship you the

power washing machine you choose,

complete with power wringer. If

after 30 days’ trial you decide to

keep it, send us $10.00 a month un-

til the full purchase price has been

paid.

In a short time, almost before you
realize it, the machine will be paid

for in full. While you are sending

the Easy Payments, the machine

really pays for itself in the time,

the clothes, and the labor it saves.

Water Queen
Electric

'ccentric

ylinder

Action

Wrin|er May
BeMoved to

;

Four
Positions,

Motor. The 110-volt 60-cycle alternating current motor has
ample power to run machine and wringer at the same time.

An automatic Safety Clutch prevents the motor or fuse from
burning out should the machine become overloaded.
Gravity Wringer. The wringer is tilted slightly, as shown in

illustration. This feature eliminates the possibility of clothes

becoming entangled on the rollers. A safety release removes all

pressure from rolls in case of emergency
The wringer is reversible and may be swung into four positions.

It is locked with a convenient lever. High quality rubber rolls,

fully enclosed cogs. Adjustable to wring dainty laces or heavy
blankets. It may be started, stopped or reversed as desired.

Convenient Drain. The Water Queen is easily drained. A
pall may be placed under the faucet or it may be emptied by a
hose, as the faucet is threaded for standard hose coupling.

The Water Queen occupies floor space measuring 25/2 by 25'/fc

inches. Ten feet of reinforced cord and attaching plug are in-

cluded with each machine.

Water Queen with Armco Iron Tub
The toughest metal of its kind known. Will not rust like

ordinary galvanizing.

1 86 C 3000—Easy Payment Price $110.50
(16.00 with order and $10.00 a month.)

Cash Price 94.95

Water Queen Electric with Copper Tub
Heavy gauge, high quality copper. Will give a lifetime of

satisfactory service.

186 C 3001 —Easy Payment Price $126.50
($5.00 with order and $10.00 a month.)

Cash Price 109.95
Shipping weight, 21# pounds

Shipped from Chicago

Use Special Contract Order Blank Below

Minnehaha Electric
Solid Copper 12-Shirt Tub. Capacity of tub, 6 to 7 sheets or

12 shirts. Tub may be removed easily should occasion require it.

Both the lid and the body of the tub are ribbed to insure strength.

Interior is heavily retinned, making tub rustless and non-
corrosive. No cracks or crevices to collect dirt.

The Motor. Motor has sufficient strength to operate both
wringer and washer at the same time; one-fourth horsepower
waterproof. Made by a manufacturer of national reputation.

The cost to operate averages 2 cents per hour. You can see

how cheap this is when you consider that you can easily wash
about four tubs of clothes in that time.

Adjustable Wringer. Has large reversible 12-inch rollers.

Equipped with quick release safety control lever. Adjustable to

any position, and may be operated while clothes are being

washed. This enables you to wring from tub to rinse water, then

from rinse water to bluing water, and from bluing water to

basket without moving machine or stopping the washer.

Stationary Base, Easy Rolling Casters. See illustration

at the right. A touch of the toe on this device instantly

changes it from the easy rolling casters to rigid iron feet.

Water Drain. Water is drained completely out of tub through
faucet located directly before door which opens in front of machine.

Control. Two simple levers control both the washing and
wringing operations.

Size. Cabinet measures 38 inches in length, 23 inches in

width, and 35 inches in height. Height to top of wringer, 53
inches.

1 86 C 5 59—Easy Payment Price SI 26*50
($5.00 with order and $10.00 a month.)

Cash Price 109*95
Shipping weight, crated, 215 pounds

Shipped from Chicago

Use Special Contract Order Blank Below

Stationing
Base orEasy

Rolling Casters

rticle Name of Price

.. .
-,;9 "

, 1in 2°0 1
What 1 Direct 1 Alternating 1 1 If Alternating, 25

I

4,1

I'iSL*
32

I

110
1 Current? 1 1

1 1 What Cycle? 1

our Name R. F. D. Box
]
No.

ost Office
County

hipping Point County

If you are ordering an electric machine, please check off the questions in next line;

otherwise disregard next line. Your Electric Light Company will be glad to help you.

60 125 Special Voltage furnished at an
Extra Charge of $5.00 to $10.00.

Street
and No.

State

State

Tontgomery Ward & Co., Chicago, 111. Date. . . ••••••• *?2 - •

Please ship to me on THIRTY (30) DAYS’ FREE 1RIAL the al.ove mechan-

ise upon the terms herein mentioned:

I enclose herein $ as a guarantee of my good faith, which sum you may

pply as a first payment on the purchase price if I decide to keep the merchandise,

,nd which is to be returned to me if I decide not to keep the merchandise,

i Thirty (30) days after receipt of the merchandise I will send you a second pay-

ment of •$ and a similar payment on the same day of each succeeding

month until the full purchase price is paid.

YOU ARE TO CHARGE ME NO INTEREST.

Thirty (30) days is sufficient time in which to satisfy myself of the value of the

merchandise, and if I decide to return it I will write you within that time for re-

turn shipping instructions, and I will promptly return the merchandise in good
order, at your expense, and send you bill-of-lading, upon receipt of which you
are to refund to me the amount enclosed herein, also transportation charges

which I shall have paid.

Title to this merchandise shall remain in you until it is fully paid for, and until

that time I have only the right of possession and use.

Sign your name here

Ay Occupation
>r Business is

Married or
Single

My Age is

have lived
lere since

If less than five years
give former address

Please Give References. Banks or Business Houses Preferred

<fame Address Business or Occupation

Use this Order Blank for Time Payment on Washing and Sewing Machines * ‘Ttlcm/gonw^lL'ald 9@. 'fyicage 53 l



The Simplex Rotary Washer
May bo Operated by Motor, Flywheel

Being Grooved for Belt

The Water Queen Washer

$1 For EngineU /J DriveGrooved flywheel

makes il possible

lo run machine by
molor if A
desired. /ML

Wanhcg
on
the

Dolly

Principle

finger is not in-
led. Any stand-
wringer muy be

used. Tub is

} m ad e of
Louisiana red

( cypress, the
If best wood for
||r washing mn-
|

chines. It
neither warps,

May Be
Operated
by Hand
in Case
of Emer-
gency

Washes
on the
Dolly
Prin- I

ciple /

One of the

flTlllw Tv enslCHt r u ii
-

Jill111I J 11 *ng II o t a r y
IfrreMMBMi

rl
Washers l>e-

S i^lifriiHf! oaUHC of lt» rol-HHH|| ler - b e a r i ng
gear and heavy

,1 flywheel. T II cMS in covered cog-
.ip'i wheels make

11 p ° r ^ c ct i y

Ii 1

^ y

pulley
8
wheel.

'

KM Fitted with
Iffl telescope
*ilw dasher post so

that, with a
full tub, the dasher post does not project through the
dolly to tear or Injure the clothes. Natural finish,

waterproof cypress tub with strongly braced legs and
wringer board.

Capacity. 8 shirts. Shipping weight, 85 pounds.
186 C 143 $11 .48

Shipped Promptly from Chicago

leaks nor rots.
V a r -

nished.

OLD FAITHFUL

f WASHER
CONNKTIO;
wm shaft/

Ward’s Improved
jj;

Reliable Washer 1

opened or closed without
stopping engine. Tub Is made
of Southern cypress. Guar-
anteed for five years against
breakage or defective cast-
ings (except through misuse).

Inside measurements of
,nch^8 at bottom, 19% inches at top. 12 !4Inches deep. Equipped with 8-inch pulley to run 240

revolutions per minute. Shipping weight, 100 pounds.
i a o C 1 83 $16.95Shipped Promptly from Chicago

COWNctTEl

«CTT0
•ENGINE

'

Fitted with
Easy Rolling

Casters

Small Illustration Shows
Washing Principle

high speed flywheel is operated by the cog-
wheels. Starts and runs very easily due to
the long double bearings on which it works.
The gears are all protected for safety. All

hardware and castings are galvanized to
prevent rust. Height, 30% inches. Length,
35 inches. Width, 2014 inches. Capacity,
12 shirts or their equivalent. Shipping weight,
120 pounds.
1 86 C 1 48 $1 7.48

Shipped Promptly from Chicago

Because of its reliability, the Old Faithful
has been a favorite In the homes of American
Housewives for more than 25 years. It is
practically a washboard operated by machinery.
Instead of stooping over a washtub and rub-
bing by hand, you merely move the lever
back and forth, washing the clothes spotlessly
cjlean. At every movement of the lever the
two washboards work in opposite directions.
The daintiest garments may be washed in the
Old Faithful without danger of tearing. The

Cyclone Blue Ribbon Vacuum
Washer

I prfqr A This Vacuum or Suction
I Principle Cleans the
L Vf Clothes More Thoroughly

: l Than Any Other Method
of

WashingOur Veribest

High Speed
Washer

of three cups BIT
plunges u p
and down and
at the same ll{|

time rotates in
such away
as to bring all

the clothes in
the tub with- SiwfflB
in range of fllff'j]

%

its powerful 'MSM
suction. This Kg
removes EfflHB
every particle
of dirt with- I'M I

out harming MMI

the most deli- raSStoSn
cate garments I}

1

-:!

The t h ree tel
vacuum Ml ,

basins are Ml i
smooth and of Ml caffll

nonrusta b 1 e will- —
iron.
Tub is

made of N*
water-
resisti n g
Southern cypress, ca-
pacity about 8 shirts or
4 sheets. Diameter of
tub, inside, 21 inches.
Height to lid, 29 inches.
Shipping weight, 90
pounds.
286C136.S15.95
Shipped from Fac-
tory in Northern

Illinois

May Be Operated by Motor
As Flywheel is Grooved Fo,-8®lt

Recommended to those who prefer a dolly
type Washing Machine. Its speed and ease
of operation, combined with substantial
quality, insure lasting satisfaction.
One noteworthy feature of this machine

is the adjustable handle. It may be placed
in six different positions making it possible
to sit or stand while washing.
The high speed flywheel makes 300 revolu-

tions per minute. Flywheel is mounted on a
steel shaft which runs on long double bear-

ings, making it operate

The Dolly veff smoothly.
electric

The Famous Whirl Washer
Our Lowest Priced Machine

1m Works by the
handle back

Same Principle and forth.

Faithful. Both the lower washboard and upper rub
board are well constructed of water-seslsting wood.
When emptying the tub all you do is to lift the upper
rub board out and it rests on a bracket. The bottom
rub hoard may be taken out for cleaning.

Width, 1714 inches. Length, 28 inches. Depth, 13
inches. Shipping weight, 50 pounds.
186 C 160 $4.98

Shipped Promptly from Chicago

If operated b 1

motor the lid may he
opened or closed while
motor is running.
The tub is of water-

resisting cypress and has
a capacity of 8 shirts.
Shipping weight, 90
pounds.
1 86 C 1 62 $1 5.45
Shipped from Chicago

Stationary

Wood Grips

made. Extra heavy, solid 'aR
copper body polished out- T
side, heavily tinned inside.
Does not discolor clothes.
Top edge is reinforced by a
steel wire rod; sides are corru-
gated making the boiler excep-
tionally rigid. It is leakproof,
being double seamed and sol-

dered. Cover is made of seam-
less retinned steel.

Size of bottom, 23 by 12 !4
inches. Capacity 1414 gallons.
Actual weight, 1014 pounds.
Shipping weight, 18 pounds.
1 86 C 21 5 34.79

Heavy Tin
Boiler with
Copper
Bottom

HUHSTin body, heavy
bottom Wood

Grip

Handles

rw^«
ad<Lof ^avy solid copper, polished outside, tin-

ned inside. Does not discolor clothes. Steel wire rods
ana corrugations on sides add to strength. Double
seamed and soldered, leakproof.
1 86 C 21 6—-Size No. 8. Bottom, 10^ by 20!A
inches. Actual weight, 8 pounds. Capacity, 10^4
gallons. Shipping weight, 15 pounds $3.79186 C 217—Size No. 9. Bottom. 11J4 by 22J£inches. Actual weight, 9 pounds. Capacity. 13 gal-
lons. Shipping weight, 17 pounds $4.25

COPPER BOILER
i iir illlllP!

1

"
' 1

jl-A copper

I’HH. f ft “.IT'S"
- drop handles, se-

curely riveted. Flat bottom. Size, No. 9. Bottom
measures 11J4 by 22 inches. Capacity, 13 gallons.
Shipping weight, 14 pounds.
186 C 219 $2.39

Galvan-*

J) ized Iron gy;

j Wash ^Tubs
Not mailable 1

Extra
Heavy

Heavy Galvanized Iron Boiler

iENtf FOgXT
Standard WRING

Charcoal
Tin
Boiler
with

Copper
Bottom

Wood

low price. Made
of heavy galvanized iron. Wood grips. Strong tin

cover. Full size, No. 9. Length, 22 inches. Width,
1114 inches. Capacity, 13 gallons. Shipping weight,
16 pounds.
1 86 C 220 $1.69

186C283—Heavy rigid handles. Top
diameter, 22 inches. Depth, 1014 inches. Ship-
ping weight, 10 pounds $1 . 09
1 86 C 284—Top diameter, 24 inches.
Depth. 1014 inches. Shipping weight, 11

pounds $1.19

Malleable iron drop handles. Diameter,
20 inches. Depth, 1014 in. Ship, wt., 8 lbs.

1 86 C 285 . 5 7<£
1 86 C 286—Diameter, 22% inches. Depth,
10% inches. Shipping weight, 10 pounds. 64tf
1 86 C 287—Diameter, 24 inches. Depth,
101/2 inches. Shipping weight, 12 pounds 74#

Extra Heavy Grade

Galvanized Pails

Galvanized after
being made. Heavy
wire handle, with wood
grip

Standard Grade
Galvanized Pails

Full weight, galvan-
ized after they are
made.

486 C 290

Wood Grip
Handles

High grade charcoal Tin with full weight copper
bottom. Extra stroug heavy wire rim and corruga-
tions on sides. Double seamed and soldered, leak-
proof. Wooden grips. Size, No. 9, flat bottom. 11%
by 22'/fc inches. Capacity 13 gallons. Shipping
weight, J7 pounds. Not tnallable.
186 C 218 $2.98

For Laundry Soaps and Washing
Powders, refer to Our Grocery Catalogue

Sent Free on Request

Sizes on above merchandise may vary slightly from those given

The Old Faithful

Cap.
Ship.
Wt. Each

12 qts. 4 lbs. 44*
15 qts. 5 lbs. 53*

Capac-
ity

Ship.
Wt. Each

12 qts.
14 qts.

2 (4 lbs.

2% lbs.
22*
25*

PIx

n
II
“T



Padded

Yf Cover for

Your
Ironing

Board

Fits Any Stand-

ard Ironing

Table or Board

AQ? &
* •/ Board
An exceptionally w el 1

made washboard. Solid
brass rubbing surface
measures 10 by 10 J4 inch-

es. Will not rust or dis-

oolor. Has sanitary front

soap drain. Full dimen-
sions, 2314 by 1114 inches.

Shipping weight, 3 pounds.

49(4

Genuine .

Bluebird V C

L

Clothes- / /

line Reel te Imd

Occupies space only /(•

3 by 3 Inches. Contains Vgi

about 30 lent of strong
braided line. 3' h e
ratchet tightens the line
at any length and prevents
It from slipping back.
Complete with screws and
hooks. Shipping weight,
114 pounds.

The Cyclone ,

Washer sue-
//

'cssfully washes light

ir heavy material.

Simply work it up and
^

N
^(/j

town on the clothes. The NW
dirt is drawn out by suotion. \
Directions printed on 27-inoh

wooden handle. Washer itself

is of good quality non-rusting tin. A thick
padding
whichShipping weight, 3 pounds.

486 C 299 79(4

486 C 300 — Vacuum
Washer. More simple con-
struction than above, but very
effective. Has 22-inch wooden
handle. Shipping weight, 1

pound 34tf

may '^4 \
bo used on any \ |i

1 -

standard Ironing nSL
table or hoard. x—a u-rivt,

Costs no more than ordinary sheets and ellmli

the bother of fastening. Easily put on any bi

Eaccs up like a shoe. Shipping weight, each, 1 14 pot

86 C 267—Each
86 C 268—Washable Cover to slip over and
tcct pad. Shipping weight, 8 ounces

Handy
Laundry
Outfit

1Clotheslines
86 C 435 — solid Braided Cotton

Clothesline. Diameter, about 14 inch; 50
and 100-foot lengths. Shipping weight of

50 feet, 18 ounces.
Per 50-foot hank 29tf
86 C 437— 14-Inch Highest Grade

Manila Clothesline. Shipping weight of

100 feet, 2J4 pounds. Per 100 feet . . 59c
86 C 4 1 O

—

Samson Spot Sash Cord
Solid Braided Cotton Clothesline. There
Is no hotter line obtainable. Shipping weight
of 100 feet, 214 pounds.
Per 100-feet 79t

The Handy
Superior
Gasoline

Iron

BOTTOM VIEW Consists of an asbestos iron holder, 3
cakes of Ironing wax, and aluminum sprink-
ler to lit on top of a bottle. Shipping weight,

per set, % pound.
86 C 265—Set 1 4c

Windsor Folding

Ironing Board
Clothes |E|lf /r I —-gSgj/

Dryer !J

Has ten arms, each 24 V
inches in length, allowing " *

you I8/2 feet of drying space. May be

nailed up on the kitchen wall out of your way.

Well made of select pine. Shipping weight,

5 pounds. ^
86 C 22 5

ft .ACTUAL SiZEl 43 * Fee°t

Solid Wire Clothesline

Annealed galvanized wire. Smooth sur-

face. In colls of 100 feet. Shipping weight,

6 pounds. . _
86 C 430—Per 100-foot coil 43#

cent of the ™
heat furnished by the Air. Only seven per cent
furnished by the Gasoline. Costs little to operate.
The Superior Gasoline Iron not only makes Ironing

pleasant, but saves countless footsteps and more than
pays for itself In low cost of operation. It heats
quickly and operates five hours on one filling of gaso-
line. Perfectly safe—easily adjusted. Iron the quick,

pleasant Superior way—save yourself from long hours
beside a hot stove. Directions Included. Shipping
weight, 10 pounds.

Not mailable.

An Ironing Board that stands firmly and
will not wiggle. The Ironing surface is of

ood 13 by 54 inches. The longest skirt or

ece suit can easily be slipped over the board,

nient height from the floor. Takes up small

when folded. Shipping weight, 17 pounds.

Not
mail-
able

Twisted Wire Clothesline

Made of No. 18 gauge wire, twisted to-

;ther to form a strong, flexible cable,

horoughly galvanized. Illustration shows
dual size. Shipping weight. 4 pounds.

6 C 431—Per 100-foot coll 43c

Clothes

Dryer
Mrs. Potts’ ' or
Sad Iron Set «p

|
Zo

Nickel-Plated

double pointed
irons, weighing 5 and 514 pounds, one detachable cold
handle and one iron stand. These irons always give
the best satisfaction. Shipping weight, of set, 17 pounds.
486 C 234—Set $1.25
86 C 237—Extra quality handles for Mrs. Potts'

irons. Shipping weight, each, 12 ounces. Each . 1 9d

Sold
Only
in
Sets
of
Two
or

More

Has 2014
running feet,

of drying'
space, yet
occupies only
31% by 15
inches flooi*

space. Is 54
inches high. „ .

Folds compactly to 32 by 23 by 6 inches.

Made of white basswood. Shipping weight,

8 pounds.
186 C 264 $1.39

Spring Pins

6 Dozen 27^
Standard Wood Clothespins. Patent
dvanized spring. Shipping weight, per

oss, 4 pounds. „ „
6 C 308—Per box, 6 dozen 27

1

Per gross 52c

Folded

Genuine Dover
Heat Retaining

Flatiron Set
Wood Clothespins

Strong and smoothly finished.

86 C 306—Package containing 10 dozen.

Shipping weight, 2 '/2 pounds. . . . 32C
486 C 305—Box containing 60 dozen.

-i e ^3 $ 1 .48
Clothes^Ksmmi
Dryer ARMS may be obi

when not IN u.

Has eight wooden arms,

inches long. Arms drop
when not in use. Sliippi

pounds.

Shipping weight, 15 pounds.

Ironing

Mangle
Climax Folding

Curtain Stretcher
Made of select clear bass-

wood. Width, 1% inches.

Extends to 5 by 10 feet.

Frame and center brace have
burnt-in measuring rule. Ad-
justable to all size curtains.

The rustproof pins, of nickel

plated brass adjust to any size

scallops. Folds compactly
with pins protected. Ship-
ping weight, 9 pounds.
486 C 213 $2.48
186 C 251 — Similar to

above, but extends to 6 by 12
feet. Adjustable brass nickel
plated pins. Shipping weight,

10 pounds $2.75
486 C 21 4—Folding cur-
tain stretcher. Size, 5 by 10
feet. Made of 1 14 -inch bass-
wood with stationary pins
two inches apart. Shipping
weight, 9 pounds. ...$1.75

Detachable Pressed Steel Hood Keeps Iron
from Cooling

Enameled wood handle. Improved lock on wedge
principle holds Iron rigid and secure. Ironing surface
is very smooth, slightly convex and has round edges
to prevent shirring. Smoothly polished finish. Set
consists of three oval irons weighing, with hood
attached, 5(4 pounds each, and one covered stand,
6 by 6 inches. Shipping weight, per set, 18 pounds.
486 C 231—Set $1.69

Not
rhallable

Not
mailable

Folding Double

Wash Tub Bench
Any Kind of

Wringer May Be
Attached BBBfijgijjgjgSj

to This IT-1- 7
Bench Mis /l

'lACAflX'
CAU BtABIHG CLOTH f,<; MAHt.tr

All the large articles like sheets,

towels and underwear, and much
of the small unstarched wash

buttons, are pressed

Sad Irons
Smooth’cast Iron with extra polished

face and edges. Iron handle cast in.

Sizes given are a little over actual
weight. Shipping weights, about
Z7 pound more than actual weight !

86 C 239
6 pounds 65C 8 pounds... . 85C
7 pounds 75C 9 pounds— 95C

Ad-
just-
able

without ,

quickly and easily with this machine. No
heating required.

Strong iron frame with hardwood rolls.

Size, 24 by 3J4 inches. Heavy pressure
springs adjust to heavy or light goods.
Height, 12 inches. Width, 28 inches.

Shipping weight, 55 pounds.
186 C 275 $9.98

firm Bench with water board on
es. Folds up into small space.
’ hardwood. Length, 51 inches.

17 inches. Shipping -weight, 24

282 $1.98 Charcoal Iron

Set of 4

General Utility or
8 IHcr”® & Quilting Frame
® 7\ Clamps

Very high quality.
Guaranteed not to break,

alleable iron with steel screw. Open
two inches. Should be in every family

Shipping weight, per set, 2 pounds.
-Set of 4 75<f

High Quality Clothes Wringers
The heat is easily regu-

lated by the double flues.

Burns charcoal or live

wood coals. Finely pol-
ished. Metal shield pre-
vents the handle from get-
ting hot. Shipping weight,
7 pounds.
86 C 242 SI .79

Guaran-
teed
for

Guaran
teed fea

forTubs
Not

Included

Our Dandee Wringer
The frame is made of maple. Fitted with

steel ball bearings. Cogwheels completely
enclosed. No danger of Injury to clothes or
fingers. Guaranteed for 3 years, but with
ordinary care It will give much longer service.

Size of rolls, 10 by 1% inches. FitB any tub.
Shipping weight, 25 pounds.

486 C 207 $5,35

For stationary or round tubs. Reversible

water board. Frame is of select maple.

Cogwheels are fully enclosed. Improved
steel spiral pressure springs insure even

pressure on clothes. Clamps open two
Inches and hold wringer securely to tub.

Select elastic rubber rolls. Size, 11 by 1%
Inches. Shipping weight, 33 pounds.

486 C 203 $6.48

Thornward Metal Frame Wringer
Guaranteed for 5 Years

Frame is of high grade malleable iron, with easy run-

ning steel ball bearings and completely enclosed cog-^
wheels. No danger of Injury to fingers or clothes

Spiral pressure springs. Sj

The Hold-fast tub clamps fasten the wringer securely
to any '

galvanized Iron, wood or fiber tub; clamps open
1% inches. Rolls are of the best clastic rubber. It is

guaranteed for 5 years, but with ordinary care will lastrv
much longer. Size, 10 by 1% Inches. Shipping weight, V!
26 pounds.

486 C 202 $5.98

Fitted with Steel Bail Bearings
Fits Any Tub—Enclosed Cogs

Has old fashioned elastic rubber rolls which for ordi-

nary family use, will last much longer than the guaran-
tee period of 5 years. Easily accessible for oiling.

Hold-fast tub clamps. Cogwheels fully enclosed to pre-
vent Injury to fingers and clothes.

486 C 200— Size of rolls, 10 by 1% inches.
Shipping weight, 26 pounds $5.98
486 C 201 —-Size of rolls, 11 by 1% inches.
Shipping weight, 27 pounds $6.48

Thornward Wringer Complete
with Bench

Select hard maple and beechwood Bench with 5-year
guaranteed Thornward Wringer. Reversible water-
board. Stehl ball bearings; fully enclosed cog wheels.

Size of rolls, 11 by 1% inches. Holds two tubs.

Folds into small space. Tubs not Included. Shipping
weight, 50 pounds. Not mailable.

I86 0 204 $9.50

Buy an Electric Washing Machine on easy payment terms, as explained on Pages 530 and 531

Laundry Supplies

Article
Number

Size at
Top Height

Ship.
Weight

Each

1 86 C 269
1 86 C 270
1 86 C 271

26%xl8 'A in.

2814x18% in.

30%x20% in.

1114 in.

12 in.

12S-4 in.

4 lbs.
4 lbs.
4 lbs.

69C
79<t
89C



Features Sewing Machine
Shownon Pa^es 534 ts 531

Damascus Grand Rotary
S

IX exclusive features make the Damascus Grand
Rotary Ward’s best and most popular model; superior
in every respect to the ordinary sewing head. Rotary

principle. The bobbin case is round instead of cylinder shape
and revolves in a continuous circle instead of moving back
and forth as in the vibrating type. This gives speed and
silence The Damascus Grand Rotary sews one-third faster
than any ordinary machine, and docs it without the noise of the
vibrating shuttle. The bobbin is easy to reach, easy to thread
and easy to keep in order. It makes a double lock stitch.

Automatic Bobbin Winder stops when the bobbin Is full: The Damascus
Grand Ilotary has two spool pins; you wind the bobbin without unthreading the
machine, busy Threading: The Damascus Is so easy to thread that you can
almost do It with your eyes shut. Easy action: Best of materials, expertly
tilted together, assure you a smooth, easy running machine. Every part has
been thoroughly adjusted and tested with cotton and silk thread before it leaves
the factory. The stand Is fitted with high grade hall hearings, and Is the proper
height for sewing comfortably. The large fly wheel, protected with a dress
guard so belt will not come off when machine Is closed, runs smoothly and
easily, with no noise and almost no effort on the part of the seamstress. .Sewing
head has high arm, giving ample room to Insert and handle heaviest materials.
Oil holes within easy reach—no lifting or turning to find them. In every respect
a high class, well hull! machine, equipped with every device for convenience
and case of operation. Backed by Montgomery Ward's & Co.’s 20-year guar-
antee against defects of material or workmanship.

Each time the needle goes through the cloth, a hook on the
revolving shaft catches the upper thread and passes it around
the bobbin The "Take-up " pulls it tight and locks it. It

cannot loosen and will not unravel. Automatic Tension
adjusts itself lo any size thread without your aid; no
matter what kind of sewing you do, the Damascus Grand
Rotary will turn out even, perfect stitching. Stitch Size is

regulated by convenient lever. You push it along the rules
and it stays. It cannot work loose in the middle of a seam.

Rotary
Hook

Sewing, Machines equipped with the Damascus Grand
Rotary Sewing Head are shown at bottom

of this page and on Page 535.
Easy ^
To Insert

1

1 is impossible to find a Vibrating Shuttle Sewing Head better
constructed, easier running or more convenient than the
Damascus. It is our best vibrating shuttle model and an

ideal sewing head for the family machine. It is sturdily built

to withstand long u c, expertly constructed to give smooth,
swift, easy action, and equipped with Damascus exclusive features
which make it convenient and pleasant to use. Automatic
Tension insures perfect stitching without changing for each
grade of thread. Stitch length regulated by simple thumbscrew
near base of arm. Indicator shows size of stitch being made.
Improved Presser Foot holds thick or thin material smoothly.

Positive feed carries goods evenly under the needle and assures
perfect stitching. Needle is self-setting.

What Is the Vibrating Shuttle?

Unlike the Rofarv. the vibrating shuttle which holds ihe
bobbin, is cylindrical in shape. Instead of revolving in a circle,
it moves back and forth. The needle, carrying the upper thread,
dips with each stitch, forming a loop of thread through which the
shuttle passes, forming the double lock stitch. Damascus
“take-up” draws it tight, forming a perfect stitch.

equipped with improved ball bearings making it very easy to operate.
Treadle is properly adjusted to work without tiring the operator, and is

swung on adjustable steel centers. Stand Is firm and will not wobble or
vibrate when machine is in motion. Guaranteed tor 20 years against, detects
of material or workmanship.
Sewing Machines equipped with Damascus Vibrator Sewing

Head are shown on Page 536

The Sewing Arm is made ot high quality gray iron, finished in baked-on
black luster enamel which will resist wear and will not check or peel of!.

All working parts are made of best grade tool steel, hardened In oil. All
surface parts are heavily nickel plated to prevent rusting. Every part is

carefully finished and expertly fitted together. The entire machine is cor-
rectly adjusted and tested with cotton and silk thread before it leaves the
factory. Like the Rotary, the sewing stand is designed to run smoothly;

The Shuttle
(Self-Threading)

^Windsor B
piVibrating

Brunswick
Vibrating

ALTHOUGH the Brunswick C is lighter
than our other models, it is a sturdy
machine and will give dependable

satisfactory service for many
years. Like our most expensive
sewing heads, it is carefully ad-
justed and tested before it leaves
the factory, and is backed by our 20-year
guarantee against defects of material or
workmanship. The Brunswick is an ex-
cellent value in a low priced but well
built machine. Brunswick features are:
Tension control conveniently located at
top of sewing arm; handy thumbscrew
Stitch Regulator in base of arm;
Automatic Bobbin Winder; Self-
Threading Shuttle Carrier; Self-
Setting Needle and Tension, easily
released. With ordinary care a Bruns-
wick will sew for many years as perfectly
as it does the day you receive it.

I
N the Windsor B Vibrating Shuttle Sew-
ing Head you get an excellent, easy Tun-
ing machine at a low price. The Wind-

sor B is as carefully made, adjusted and
tested as higher priced machines. It is made
of high quality steel with all bearing sur-
faces hardened to resist wear and all working
parts nickel plated to prevent rusting. The
Windsor B is in every respect a dependable
machine, equipped with all standard features
to make it easy and satisfactory to run. Wind-
sor B features are; Easily regulated Disc
Tension; Handy Thumbscrew; Stitch
Regulator; Automatic Bobbin Winder,
insuring evenly wound bobbins. Tension
automatically released when presser foot is

lifted; Self-Setting Needle, easily inserted;-
Self-Threading Shuttle. High arm gives
ample room to insert and handle bulky
materials.
Sewing Machines equipped with Windsor
B Sewing Head are shown on Page 537

Comfort in Sewing
The Brunswick stand is made of cast iron,

braced and finished, and fitted with ball bearings to
insure smooth action. Large flywheel has labor saving
belt retainer. Stand is the proper height for comfort
and the treadle is correctly adjusted to minimize the
effort required to operate it. Brunswick will do any
kind of sewing that can be done on any standard
machine It does not have all of the improvements
found on our more expensive models, but in other
respects it is a desirable machine at a very low cost.

Sewing Machines equipped with Brunswick Sewing
Head are shown on Page 538

Easy Action Sewing Stand

The sewing stand Is just the right height tor
sewing comfort. It is fitted with improved ball

bearings, making it easy to run. Large flywheel is

equipped with belt retainer—it will not become
unbelted when machine is closed. Made of high
grade cast iron, well braced and finished in

smooth black enamel. Wears splendidly and is

easy to keep clean. Ward’s reliable guarantee
protects you for 20 years against defects of ma-
terial or workmanship.

VEN the easiest running foot power machine
It costs only a few dollars moretires you. It costs only a tew dollars more

* A
to buy an electric machine, which makes

sewing easy, comfortable and pleasant. The
Damascus Grand Rotary, our finest sewing

head, equipped with a small high grade, sturdy

electric motor, sews much faster and just as

economically as any foot power machine. Con-
nects with any electric light socket; a slight

pressure on the foot control regulates the cur-

rent; increased pressure speeds up the machine.

All you do is guide the sewing. The machine
stops instantly when the foot pressure is released.

Runs quietly and smoothly. This machine is

light (weight only 25 pounds), portable (14

inches long. 10 inches wide and MVi inches

high) and convenient—you can carry it easily

from room to room, set it on any firm table, and
when you are through sewing put it in a closet

out of the way. Has eight-foot attaching cord.

Nicely finished Golden Oak stand and box cover.

Damascus Grand Rotary Electric Machine with 1 10-Volt
Alternating Current Motor

286 C 96—Easy Payment Price ••••• • •

-

3

USE SPECIAL CONTRACT ORDER BLANK ON PAGE 531.

It you pay the full purchase price in cash, we give you a discount of

Damascus Grand Rotary Sewing Machine with 32-Volt
Direct Current Motor

286 C 51—Easy Payment Price • -

If you pay the full purchase price In cash, we allow a discount of

Cash Price • • • •

Shipped from Factory In Northern Illinois

Easy Payment Plan—30 days’ trial. Pay only S4.00 now. If after 30 days’ trial

the machine does not please you, you need only ask us for Instructions how to return it.

Your deposit and all freight charges will be refunded. If you decide to keep it, pay
$4 00 each month until full amount is paid.
USE SPECIAL CONTRACT ORDER BLANK, PAGE 531, properly filled out.

Cash Payment Plan—90 days’ trial. If you pay the entire purchase price in

cash, we give you the benefit of the saving to us in bookkeeping expense and allow you
a discount on the easy payment price. If after 90 days’ trial the machine does not
please you, return it and the full purchase price and all freight charges will be
refunded.

Shipping weight, 60 pounds

High grade motor Is attached
to sewing arm. Folds under
arm when not In use. Nothing
to get out of order.

The season’s newest Silks are shown on Pages 170 to 172



20Year
Guarantee
'.very one of our Sewing Machines is correctly

jsted, curcftillv inspected and thoroughly ' tested

1 both cotton and silk thread before it is allowed to

•c the factory. With each machine we include a

.ten guarantee, properly signed and bearing the

al number of the machine. If any defects of work-

iship or material devclop&t any time within 20 years

r the machine reaches you, we will put the machine

perfect running order without cost to you, and

the freight charges both ways.

Greist
Attachments
With each machine we send you EREE a complete

set of nickel plated Greist Attachments, packed in

a ease which fits into the sewing machine drawer.

With the aid of these extra attachments you may
give your clothes the tailored appcarancc^of ready

made garments. Set includes rufficr, tucker, braider,

5 hemmers, special foot, under braider and shir-

ring slide. With each machine we include 1 2 needles,

6 bobbins, thread cutter, screwdriver, gauge, oil

can (filled) and illustrated instruction book.

Liberal
Trial Offer

I f you order can the Easy Payment Plan, send only
$4.00 with your order. If, after you have had the

machine SO days, it does not please you, you only
need ask us for instructions how to return it and
your deposit and freight charges will be refunded.
If you order on the Cash Plan, send the full pur-
chase price with your order. Keep the machine for

90 days and, if you arc not pleased, you only
need ask us for instructions how to return it and
the full purchase price and freight charges will be
refunded.

Damascus GrandRotary!
head easily and quickly into place when the machine
is opened. With the same operation the front drop
is drawn well out of the way. giving plenty of room
for the knees. An 18-inch measure is imprinted on
the front of the big, roomy sewing table. The easy
action of the Damascus Rotary sewing head, ball

bearing flywheel, correctly placet^ treadle and con-
venient height of the sewing table, make this machine
easy and pleasant to operate, and the Damascus
Grand Rotary Sewing Head insures perfect sewing
service. With each machine we include a set of tools

and a set of Greist attachments.

WHEN you have decided on a Damascus
Grand Rotary Sewing Head, your next step

is to select the case which will prove equally

practical and satisfying. I his four-drawer

model, simple and attractive in design, with ample
drawer space for everything you need while sewing,

is one of the most popular Damascus machines.

It is strongly built of richly grained, well seasoned

oak; table and drawer frames of quarter-sawed;

front drop, side panels and top lid of built-up stock;

perfectly matched and finished in highly polished

golden oak. The automatic lift brings the sewing

Easy Payment Plan — 30-Day Trial
Use Special Contract Order Blank

on Page 531
286 C 60—Easy Payment Price $43.95
Pay only $4.00 now. If after 80 days' trial,

you are not pleased, you only need ask us
for instructions how to return it and your
deposit and freight charges will be refunded,
’if you decide to keep it, pay $4.00 each
month until purchase price has been paid.

Cash Payment Plan — 90-Day Trial
If you pay the entire purchase price in

cash, we allow you a discount of S4.00 from
the easy payment price.

286 C 60

—

Cash Price $39*95
If after 00 days’ trial, you are not pleased

with the machine, you only need ask us for
instrucilons how to return it and the full

purchase price and freight charges, will be
refunded. The 90-day trial offer applies
to cash payment plan only.

Shipping weight, 125 pounds.
Shipped from Factory in Northern

Illinois

A Free Book of In-
structions Is Included
With Each Machine.

This Illustra-

tion Shows
the Machine
Open. Note
Front Drop Is

Raised.

Damascus GrandRotary,
THIS roomy six-drawer model will appeal to the

woman who wants the best of sewing machines

and at the same time wants a case which will add

to the appearance of the home. This is an unusually

handsome model. Is substantially built of well sea-

soned oak; table and drawer frames of quarter sawed;

top lid. side panels and front drop of built-up stock.

Finished in golden oak, highly polished. For the

home where there is a great deal of sewing to be

done, there could be no better choice than this

Damascus Grand Rotary. Model. Its swift, smooth
action; the broad, well placed treadle; the sewing

A Free Book of In-
structions Is Included
With Each Machine.

This Illustra-

tion Shows
the Machine
Open. Note
Front Drop is

Raised.

Damascus GrandRotar
lachine out from the choicest cross-banded, quarter

;es: An sawed oak, perfectly matched and finished.
’ The single full width door is ornamented with
idsome

a panel and neat, carved molding,
protec- Heavy, squared pillars form the corners,

d but The base stands flat on the floor—leaving no
close crevice where dirt can gather. A handy

lachine pocket on inside of door provides a place for

d from accessories and patterns. Foot form treadle
:tion is makes it easy to run. Has automatic lift and
price. ventilating holes in back.. With each ma-

iro^gh- chine we include a set of Greist attachments.

Easy Payment Plan—30-Day Trial
Use .Special Contract Order Blank on Page 531

286 C 63

—

Easy Payment Price $53.95
Pay only $4.00 now. If after 30 days' trial, you are not

pleased with the machine, you only need ask us for instruc-
tions how to return it and deposit and freight charges will
be refunded. If you decide to keep it, pay S4.00 each
month until purchase price has been paid.

Cash Payment Plan—90-Day Trial
If you pay the full purchase price in cash, we allow you a

discount of $5.25 from the easy payment price.

286 C 63—Cash Price $48.70
If after 90 days' trial, you are not pleased with this

machine, you only need ask us for instructions how to, re-
turn it and the full purchase price and freight charges
will be refunded. The 90-day trial applies to cash pay-
iment plan only.

Shipping weight, 143 pounds.
Shipped from Factory in Northern Illinois

A Free Book of In-
structions Is Included
With Each Machine.

*

*
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The Sewing Head Is Fully Described on Page 534
Our Trial Offer and 20 Year Guarantee Are Explained on Page 535

Set of Greist Attachments Furnished with Each Machine

THIS sturdily built case, roomy and the proper sliding drawers. Simp
height for sewing comfort, will add to the satis- clean, and the Darria:
faction you may expect from your Damascus head, with its easy ai

Vibrating Shuttle Machine The four-drawer model rectly adjusted treadle
is made of richly grained quarter sawed oak, finished parts, makes it easy a

in golden oak. It has the machine we send free

O t,me and strength-saving nickel plated Greist att;
I/mK/wsSv o automatic lift, front drop

.
. ,

.

which draws up to give knee r
y
ieta cas

JL
room, handy 18-inch rule on dainty rufmngs, braidiHhm front of table and roomy, easy- many trimmings you 1

Easy Payment Plan—30-Day Trial
A V A 1 286 C 65—Easy Payment Price $

I I I I Use Special Contract Order Blank on Page 531

B V A W m Fa.v only $4.00 now.— If, after 30 days’ n t ^ t

trial, the machine does not please you, -

you only need ask us for Instructions how ' ,ammm

to return It. Deposit and freight charges
will be refunded. If you decide to keep the machine,
pay $4.00 each month until purchase price has been
paid.

Cash Payment Plan—90-Day Trial
If you pay the full purchase price In cash we allow you a

discount of $5.80 from the easy payment price.
286 C 65—Cash Price S32.95

If. after 90 days’ trial, you are not pleased with this
machine, you only need ask us for instructions how to return
It, and full purchase price and freight charges will be refunded.

The 90-day trial offer applies to cash payment plan only.'

Shipping weight, 120 pounds
Shipped from Factory in Northern Illinois

A Free Book
of Instructions
is Included
With Each
Machine

DamascusVibratingShuttle
'

' i -""'y A DAMASCUS Vibrating Shuttle sew- table and drawer frames of quarter sawed;
an. 'Vs. _£\. ‘

n8 head in this handsome six draw- ornamented side panels, front drop and top

I
^ ( . er model case, makes an ideal com- lid made of buiit-up stock finished in highly

will be refunded. If you decide to keep it. pay S4.00
each month until purchase price has been paid.

Cash Payment Plan—90-Day Trial
If you pay the full purchase price in cash, we allow

you a discount of $5.00 from the easy payment price.

286 C 1 29—Cash Price S34.85
If. after 90 days

-

trial, this machine does not please
you, you only need ask us lor instructions how to return
ft, and full purchase price and freight charges will be
refunded. The 90-day trial offer applies to cash
payment plan only.

Shipping weight. 125 pounds
*

Shipped from Factory in Northern Illinois

A Free Book
of Instructions
is Included
With Each
Machine

sories. The cabinet is firmly constructed and the stand securely
anchored to its frame. It will not work loose. You will find it as
firm and steady as a cast iron stand. Has the time and strength
saving automatic lift. Foot form treadle, correctly adjusted,
adds to the ease and comfort of sewing. Adequately ventilated
through holes in back of case. The Damascus Vibrating Shuttle
sewing head assures you many years of faithful service. With or-
dinary care it will retain its smooth, easy action far beyond the 20
years covered by our guarantee. Complete set of high grade nickel
plated Greist attachments is included free with every machine.

iHE Cabinet is the most practical case for the good machine.
I It protects the working parts from dirt and dust, and at

the same time is an attractive piece of furniture suitable for any
room in the house This cabinet for the Damascus Vibrating Shuttle

is unusually attractive in design. It is constructed throughout of

oak; the door, side panels and top lid are of built-up stock and the

frame of quarter sawed. Has rich, dark golden oak finish. Doors
handsomely embossed Square pillars form the corners. Base
stands flat on floor. Handy wooden pockets on inside of the doors

provide the space for acces-

Easy Payment Plan—30-Day Trial

286 C 7 1 —Easy Payment Price S44. 95
Use Special Contract Order Blank on Page 531

Send only $4.00 now. It, After 30 days’ trial, you are not

K
leased with the machine you only need ask us for Instructions

ow to return It Vour deposit and freight charges will be
refunded If vou decide to keep the machine, pay $4.00
each month until purchase price has been paid.

Cash Payment Plan—90-Day Trial

If you pay the entire purchase price in cash, wc allow

you a discount of $5.00 from the easy puyment plan price.

286 C 71—Cash Price $39.95
If. after 90 days' trial, you are not satisfied with the uia-

oblue you only need ask us lor Instructions how to return

It. und rull purchase price and freight charges will be
refunded. The 90-day trial oiler applies to cash payment
plan only.

Shipping weight, 150 pounds
Shipped from Factory in Northern Illinois

Sewing Supplies are shown on Pages 181 tov183336 fyi&ig&it-k
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Windsor B Sewing Machines
20 Years’ Guarantee

WE guarantee the Windsor and
Brunswick Sewing Machines
for 20 years, the same as our

most expensive models. Our Guar-
antee is fully explained on Page 535.

Cash Payment Plan with 90-Day Trial Offer

^HE Sewing Machines shown on Pages 537

and 538 are sold only on our cash

ment plan. Any of these machines

sent to you for 90 days’ trial. Send full

se price of machine with your order, ai

you are not satisfied after three months’ trial,

you need only write us for shipping instructions.

Full purchase price and all freight charges paid

by you will then be refunded.

Sewing Head Is Described on Page 534

i~;; i.it.:

The Windsor B Vibrating Shuttle sew-
ing head used in this model is described

fully on Page 534. Although it is a less

expensive model than our Damascus
heads. It is made by sewing machine
experts, and is carelully inspected and
tested with both silk and cotton thread

before it leaves the factory. It is

backed by our 20 year guarantee
against defects. Complete set of

7 ^ Greist attachments included free.

Fgj 286C73—Cash Price. S27. 95

This model is not sold on the easy

Lsi payment plan. Send full amount
I with your order. If after 90 days’

trial, the machine does not please
you. you only need w'rite us for in-

structions how to return it. Full
purchase price and freight charges
will be refunded.

Shipping weight, 110 pounds

i Shipped from Factory in
Northern Illinois

Complete Set

of Greist

Attachments

Included

A Free Book of Instructions is

Furnished ^With Each Machine

stand insures easy action, while the
Windsor sewing head guarantees long

years of perfect sewing service—and all

at an exceedingly low price. It has all

the improvements to be found on any
machine at this price, and many that
ordinarily are found only on higher
priced models. Our liberal trial offer

allows you to have this machine in your
home for three months, where you can
prove to your own satisfaction that it is

a remarkable value. Although we sell

the Windsor for much less than our
Damascus models. It is backed by the

same guarantee against defects.

THE Martha Washington Model
is built of beautifully grained

oak, finished in rich, dark golden.

The table, table frame, drawer

frames, head frame and top are made of

solid stock veneered with genuine quarter

sawed oak. The drawers are gracefully

curved, harmonizing with the shaped

Greist Attachments
We send with each Windsor B a set of Greist

attachments equipped to sew everything that
home sewing or expert dressmaking may de-
mand. They are made of the very best, grade
of steel, nickel plated, packed in a neat case.
In addition to the Greist Attachments the fol-

lowing supplies are included: 12 needles, 6
bobbins, thread cutter, screwdriver, gauge,
oil can (tilled) and illustrated instruction book.
286 C 77—Cash Price... S33.75

This model is not sold on the easy pay-
ment plan. Send the full purchase price with
your order. If after 90 days’ trial, you arc not
pleased with the machine, you only need write
us for instructions how to return it. Full

C
urcha.se price and all freight charges will
e refunded.

Shipping weight, 120 pounds
Shipped from Factory in Northern Illinois

This Illustra- Jj

t i o n Shqws if

Machine
Open. Note
Front Drop

Is Raised

A Free Book of Instructions is

Furnished W^ith Each Machine

When sewing,* is finished the head is just as easily dropped into

the case where it is protected from dust and dirt. All castings

are securely anchored to the case and will not work loose 1 his

model is as firm as any cast iron stand machine and works with as

little vibration. The Windsor B sewing head, described fully on

Page 535, is an excellent low priced machine. It has conveniences

not found on most machines at this price. Carefully tested

and adjusted before it leaves

the factory, and is backed by
our 20 year guarantee against
defects just as our highest
priced machines. 1.

YOUR machine is always useful if ‘ you select a cabinet.

When not in use for sewing, it is convenient and attractive

and with room inside to tuck away sewing materials.

This Windsor Model is made of richly grained oak, door ^nd
side panels of quarter sawed; frame and table of solid stock;

well finished in dark golden oak. The shaped door panel is

decorated with embossed design. Base is flush with floor—leav-

ing no crevice for dust to gather. Roomy wooden pocket on
inside of the door provides space for accessories: Foot form
treadle gives support for the feet while working and makes bot-

tom of the case easy to reach for cleaning. Automatic lift

quickly brings sewing head into place when machine is opened.

Each Machine Tested Before

Shipped from Factory
In selecting your machine, keep in mind that all our modojs,

no matter what the price, arc carefully tested with both cotton
and silk thread before they are allowed to leave the factory.
With each machine we send a written guarantee against defects
of workmanship or materials. If any develop within a period
of 20 years, we will put it in order, free of charge, and pay-

freight charges both ways.
286 C 93—Cash Price $36.50
This model is not sold on the easy payment plan. Send the

full purchase price with your order. If after you have had the
machine 90 days, you are not satisfied with it, you only need
write us for instructions how to return it. Full purchase price
and all freight charges will be refunded.

Shipping weight, 140 pounds
Shipped from Factory in Northern Illinois

in Dress Materials shown on



Brunswick Sewing Machines
Sewing Head Described on Page 534
Read 90-Day Trial Offer and 20-Year Guarantee on Page 53 7

Set of Greist Attachments Furnished with Each Machine
A Free Book of Instructions is Included with Each Machine

g^SSSBI
expensive machine and see for yourself
that the Brunswick Is well worth the t :

*

price asked. With each machine we In-
elude a complete set of Greist attach-
ments, made of high grade steel, nickel
plated and packed In a metal box.

286 C 83—Six-Drawer Model.
Cash Price $26.50

286 C 84—Four-Drawer Model.
Cash Price 24.50

These models arc not sold on the easy payment plan.

Send the full purchase price with your order. If

after you have had the machine 90 days. It does not
please you. write us for instructions. Full purchase
price and freight charges will be refunded.

Shipping weight, 120 pounds
‘ Shipped from Factory in Northern Illinois

A Free Book of

Instructions is

Included with

Each Machine

pPICi
MF '
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doors. Top rail and lid of built-up
stock. Finished in dark golden oak.
Automatic lift, footform treadle, ven-
tilated, icorrect sewing height—all' the
details of the more expensive models
make it pleasant to use.

The Automatic Lifting
Device W

THIS Brunswick Model is our lowest
priced cabinet, yet it compares

favorably with the most expensive, and
will add to the comfort and convenience
of the seamstress. Substantially built of

solid oak with attractively ornamented

The Brunswick Sewing Head described on
Page 534 is an exceptionally good value in a
low priced machine. It does not have all of
the special features found in the Damascus
and Windsor sewing heads, but it sews the
popular lock stitch easily and perfectly. With
ordinary care it will give you good service and
long outlive our 20 year guarantee.

286 C 86—Cash Price $33.95
This model is not sold on the easy payment

plan. Send the full purchase price with your
order. If after 90 days’ trial, you arc not
pleased with the machine, you only need write
us for instructions how to return it. The full

purchase price and all freight charges will be
refunded. »

Shipping weight, 135 pounds

Shipped from Factory in Northern Illinois

The quickness and
ease with which the
sewing head inay be
raised or lowered is a
feature you will ap-
preciate. Simply raise
the cover and the
head and drop front
swing up into posi-
tion.

A Free Book of Instructions is Included
with Each Machine

solid oak, substantially built and well fin-

ished in bright golden oak. The stand is well

proportioned, allowing the operator a com-
fortable position.

Wc believe this to

be the greatest val-

ue in a low-priced

machine offered
anywhere today.

A Free
Book of

Instruc-
tions is

Included
with Each
Machine

l
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How to Order
Important! When ordering parts for any of our

sewing machines, it Is absolutely necessary for you
to give us the name and number of your machine.
By number wc moan not only the number of the
article in our catalogue, but also the machine
number. This you will find underneath the front
shuttle slide of all vibrating shuttle machines, and
on the base of the sewing arm of rotary models.
It is also on your guarantee.

Instruction Book

The Instruction Book which wc Include with
all of our machines, contains complete lists of the
various parts and their prices.

When ordering repair parts for machines other
than ours, we require the name of the machine
and sample of the broken parts.

Sewing Machine Needles

There is no such thing as a universal needle. If

3U do not use a needle made for your machine, the

lachine cannot do good sewing.
We carry Needles of all makes. When ordering

eedles be sure to send a sample pinned to a piece

f cardboard or cloth, to prevent loss in transit,

iso be sure to give us the name and number of

our machine.
’

16 C 1 OO—Per dozen v .
. . • — • • • 19*

Accessories
Prices on the following Accessories are for our

machines only. We can furnish these accessories for

all makes of machines, but prices will vary.

Average shipping weight, each, 4 ounces.

86 C 1 01—Bobbins (long cylinder shuttle).

6 for 1 4C
86 C 102—Bobbins (round rotary shuttle).

1 for 48*

86 C 1 03—Long Cylinder Shuttle
86 C 105—Vibrator Ruffler

86 C 79—Rotary Ruffler

86 C 1 07—Neddie Plate *

86 C 1 09— Belts (all makes)
86 C 1 1 2—Small Screwdriver.
86 c 11 1

—

Large Screwdriver
86 C 1 1 0—Spooler Rubbers (nil inakos).

.

86 C 1 04—Rotary Bobbin Case
86 C 106—Tucker
86 C 108— Bobbin Winder
86 C 1 1 3—Oy Can. Ship, weight, 10 oz.

S .69

i:3§
.30
.18
.05
.09
.05

1 .50
.35

1.1

Sewing Machine Oil

A very high grade oil, absolutely stainless.

86 C 1 1 8—4-os. bottle. Ship, wt., 12 oz. . $ .14
86 C 1 1 9—1 Dozen 4-ounce Bottles 1.48

Genuine Greist Attachments

Nickel plated,
velvet lined metal b
When ordering st

name of machine tl

are to be used
Shipping weight, i

set, 1 pound.

86 C 1 24—
For Vtfwatli

Machines.
Postpaid S 1 . (

86 C 1 2 3—For Rotary Machines.

Postpaid $2,-

•5 .‘18- ‘Mcn^omc’^U^'id *Ch.icag»** A Dress Form makes dressmaking easy. Page 180



Those who are familiar with the construction of Radio
Apparatus frequently buy the necessary parts to assemble
their own Receiving Sets. Our complete assortment of

high grade parts is also shown in our Radio Catalogue.

You Can Easily Receive Radio Messages

in Your Home, Without Previous Experience
Now you can sit back comfortably in your easy chair right in your own

parlor and enjoy, without cost, the fine musical concerts and world’s latest news,

sent to you through the air. No longer need you spend dull evenings, nor is it

necessary for you to leave the comfort of your own fireside to seek amusement

when you have a Radio Receiving Outfit.

Think what this means to you, your family and your friends. It brings the

best entertainment from nearby cities right into your own home for you to enjoy.

With our Radio Receiving Sets you can distinctly hear concerts, sermons,

lectures, Board of Trade and stock reports, news items, weather forecasts and

sporting news, which are sent from broadcasting stations situated in many sec-

tions of the country. One of these stations is in your vicinity, and it is simply

a question of selecting the proper Radio Receiving Set to enable you to take

advantage of these programs.
Remember—With one of our high grade Radio Receiving Sets, programs

originating at broadcasting stations hundreds of miles away may be heard

distinctly in your own parlor.

You need not be acquainted with Radio, for with our simple and complete

instructions you can take any of the Receiving Outfits which we have assembled

for you and easily install and operate it. Our complete instructions are written

so that everyone can understand them. All you need to do is select the outfit

that meets your requirements and the few connections that are necessary can

be made without any difficulty. We tell you how.

The Radio Sets We Sell Have Been Tested in

Our Own Radio Station—We Know
They Operate Successfully

Every type of Radio Apparatus listed in our

Radio Catalogue has been tested in our own
Radio Station. We have selected outfits and

"} materials made by the leading manufacturers of

Radio Supplies in this country. The splendid

results our customers are enjoying and the great

army of Radio friends we have made is a positive

indication that our Radio equipment is worthy

of the strong guarantee that backs every sale.

Radio Sets Are Not Expensive
At the prices quoted in our free Radio Catalogue you

need no longer deprive yourself and your family of this

wonderful entertainer, instructor and business help.

Write TODAY for your FREE copy of our Radio
Catalogue. Simply send us a postal and we will

mail it at once.

StockReports

SportingEivnts

LightingFixture Catalogue
Correct Lighting Fixtures for Your Home

Improper lighting, besides being very injurious

to the eyes, interferes greatly with the study of
the children and work done by the entire family.

The soft mellow light which floods the rooms
lighted by electricity not only protects the eye-

sight but adds greatly to the beauty of the home.
Naturally you want to make your home as

cozy and attractive as possible. So much de-

pends upon correct and artistic lighting that we
have gone a long way to make it easy for you
to find exactly what Electric Lighting Fixtures

you will need this fall. Our new Lighting Fixture

Catalogue shows the great variety of finishes

we offer in ACTUAL COLORS, and it Will be
easy for you to select the finish that will

blend best with the furnishings of your home.
In this big 64-page book practical suggestions

for the arrangement of the Lighting Fixtures

are both illustrated and described, showing how
to light your home to the best advantage. The
catalogue is yours for the asking. Simply drop
us a postal requesting it.-

Without Great Expense You Can Now Have Your Home
Wired for Electricity— Let Our Experts

Figure the Cost for You
We are prepared to furnish wiring estimates

free and without obligation on your part. When
you see how much money you can save at our
prices, you can order all the necessary wiring
materials from our Lighting Fixture Catalogue.
The latest improved materials and methods are
fully shown in this book. With every ship-

Write for

ment of wiring materials we include a free book
giving full instructions for wiring your home, so

that you can take care of the work yourself, if

you like. Let this catalogue be your guide when
you want Lighting Fixtures of dependable
quality at a low price.

Your Copy

Today

Simply send us a postal card containing

your name and address and state which
of these books you want. It will be

mailed to you without delay.

It is easy to order from this catalogue. See Page 320 .* 'Qiicatfo-



Magnavox—the Boat Loud Speaker that
has Yet Been Developod

Stands on table where nil may
hoar, without the utm of head
phones. For oho In connection with
Radio receiving nets. With a re-

markable clearness It reproduces
music, speeches, Mormons, etc.

The volume of sound can be so
regulated that It cun be toned down
to meet tin* needs of the home but
Its carrying power can be Increased
so that large assemblies can hear
the programs distinctly under or-
dinary conditions. Easy to oper-
ate. Connections are simple and
there are no adjustments to make..
Rest results are obtainable with a*
set using one or two steps of ampli-
fication. No special circuits are
required. Simply connect In place of bend phonos
and attach six-volt current on born circuit. Plate
voltages on amplifier can be from 50 up to 300
volts, and 00 volts has been found to be a good
working voltage. The higher the voltage, the
louder the sound. Horn diameter, 14 inches.
Rlack enamel finish. Shipping wt., 17 pounds.

563 C 690 $45.00

75

Loud Speaker Radio Horn
With this Horn you may

make your own loud speaker
by simply inserting one of the
phones from your headset In

the base. Carefully constructed
of brass throughout. Rlack
enameled finish. Any make of
radio receiver may he used.
Works host on two stages of
amplification, although one stage
often produces sounds of Riim-
clent volume. Ship.weight, 4 lbs.

63 C 693 S4.69
Pleiophone Loud Speaker

This complete loud speaking In-

strument. when used with two stages
of amplification, will give sufficient
signal Intensity so that It may be
heard distinctly for a distance of 15
feet or more. Consists of a special
wound high resistance receiver

mounted In the base, to which
Is connected a heavy amplifying
horn. Finished in black enamel.

„ „ Fitted with six feet of green silk

connection cord. Rase diameter, 5 Inches.

Height, 12& Inches. Bowl diameter, 3%
Inches. Shipping weight, 4 pounds.

63 C 695 $1 3.75

Head Phone Set

.High Grade Supersensitive
Radio Receivers

A high grade set of
Head Phones offered
at a very reasonable
price. Equal in sensi-
tiveness and results to

many phones selling at
much higher prices.
Light In weight and of
substantial, durable
construction. Head-

band is covered with heavy webbing. Black
polished, molded receiver cases. Six-foot con-
necting cord with enclosed terminals. Equally
suitable for use on the highest grade sets or the
Inexpensive crystal sets. Ship, wt., 1 Vz lbs.

63 C 51 60—2000 ohms total resistance.
$4.80

63 C 5 1 61 —3000 ohms total resistance.
Per set $5.75

Arlington Type Receiving Transformer
An efficient, high grade

long wave tuner. Will
receive all government

i 1

1
jTV

^m® stations
-—

—

w/n such as Arling-
* " ton and Key

West. Works
up to 4,000

meters. Very effective on short waves, 200 to

000 meters. Primary controlled by slider.

Secondary Inductance varied by a 10-point, switch
mounted on formica panel, silk covered wire
windings. Brass metal parts polished and lac-

quered. Mahogany finished woodwork. Base
Is 18 Inches long, 6 inches wide. Ship, wt., 14 lbs.

563 C 601 $7.70
a .tw — Two Slide Radio

Tuning Coil
IP Machine spaced enameled

COpper wire winding.
Nonshrinkable tube,

tr 117 Control is by means of
two smooth working sliders. Mahogany finished
end pieces. Range up to 1.000 meters on average
antenna. Length. 8% inches. Ship, wt., 4 lbs.

63 C 5104—Each $3.10
Radio Frequency Amplifying

Transformer
Air core type, with windings In

pancake style. This Transformer will

__ .. give very satisfactory results on a
jjg wavelength band from 180 to 500

. meters. During tests conducted in

Chicago using a hookup including one step of
radio frequency amplification, a detector and two
stages of audio frequency amplification, Amateur
C. W. voice stations along the Atlantic coast
have been heard with an ordinary one wire
antenna. Also, very long ranges of reception are
obtainable with indoor loop antennas. Windings
enclosed in sealed case with connections and sup-
ports for mounting. Shipping weight, 1 pound.
63 C 6639 $4.40

Vacuum Tube Plate Circuit Battery
Our “B” Batteries are

made of the finest materials
by one of the best battery
makers. We guarantee them
to equal in results .any bat-
tery on the market. Fresh
stock at all times.

63 C 5618—22 Vi -volt battery. Size, 314 by
2 by 2!4 inches. Ship, wt., 2 pounds ...98*
63 C 5 6 21—22& -volt battery. Navy stand-
ard size. 6*4 by 4 by 3 in. Ship. wt.. 5 lbs. SI .73
63 C 64 51—45-volt battery double navy
size, 6 14 by 6 by 3 in. Ship, wt., 9 lbs. . . $3.40

Tapped “B” Battery
63 C 6455—2214 -volt. Navy size Battery.
Dimensions. 614 by 4 by 3 Inches. Tapped to
give 21, 19!^. 18 and 16J£ volts. Shipping weight,
3 pounds $ 1 .80
63 C 6457—45-volt, double Navy size Bat-
tery. Dimensions, 614 by 4 by 6 Inches. Tapped
to give 45, 2214. 21. 1914, 18 and 1614 volts.

Shipping weight, 9 pounds $3.60

Storage “A” Battery
A Battery specially designed

PIEROS for radio purposes; extra heavy
plates. The case la made of
fine natural colored, varnish
finished hard maple with dove-
tailed corners. Rubber covered
wire terminal leads with brass
wire connectors.
563 C 492—6-volt 40-am-
pere size. Ship wt., 30 lbs. $9.95

563 C 494—-6-volt 75 - ampere size. Ship-
ping weight, 42 pounds $13.25

Our Special Complete

Radio Receiving Outfit
Simple to Operate—Best Results

Kg

I

Our special complete Receiving Out-
fit is one of the very best on the market.
It will equal in results any receiving
outfit of its type, regardless of cost.
Everything is complete—nothing extra
to buy. You may take the materials
we send you, put up the aerial wire,
easily connect the instruments, and in

less than half an hour, you can be re-

ceiving signals, radio music, lectures, stock reports, market reports,

or any other radit program being sent out within your range.

Wavelength range, 180 to 600 meters, which includes broadcast-

ing stations, amateur and commercial ship and land stations.

The Complete Outfit Includes:
Tuska Combined Tuner and Detector which is so simple in opera-

tion, that a child can handle it.

Telephone Head Set—Our Special 2000-ohm Double Head Set

—

reproduces messages loud and clear.

Radio Storage Battery, 6-volt, 40-ampere hour capacity.

One Detector Tube.
One "B” Battery.
Antenna Equipment, including 150 feet bare copper wire, 25 feet

insulated wire, porcelain base double throw switch, lightning pro-

tector, ground clamp, two screw eyes and 25 feet of wire

for connecting instruments. Ship, wt., complete outfit, 40 lbs.

56 3 C 6 39—Complete Outfit.

$1050

3*

Variometers
A high grade Variometer.

May be used separately for grid
and plate timing in any audio or
radio frequency tuner. De-
signed for very low dielectric
losses and maximum range of
inductiveness. Rotor element

contacts are positive and permanent. Solidly built;

14 -inch shaft. Shipping weight, 214 pounds.
63 C 5640. $4.45

Variocoupler
A high grade loose Coupler, de-

signed especially for use in conjunc-
tion with the wood frame variometers,
quoted above. The secondary is
wound on a rotating element turned
out of kiln-dried wood. The primary

Is wound on a bakellte tube and has seven taps
which may be connected to switch points and the
inductance varied by means of a switch lever.
Shipping weight, 2 !4 pounds.
63 C 5642 $3.80

Graphite Potentiometer

Used for regulating filament current of detector
tubes. Resistance may be varied accurately and
evenly. Nearly pure graphite, molded sqlid. Out-
side diameter, 2 inches. Inside diameter, 2^6
inches. Cross section size, y3z by % inch. Re-
sistance, 4000 ohms. Ends copper plated. Ship-
ping weight. 3 ounces.
63 C 5620 691

Variable Condenser
Table Mounting Type

Both stationary and rotary
plates stamped from sheet alu-
minum. Accurately machined
spacers Insure perfect centering
of plates. Square formica sheet
ends with engraved scale. Reg-

ulating dial and pointer. Ship, weight, 3 pounds.
63 C 6480—21-plate size. Capacity, .0005 mfd.

$3.69
63 C 6481 —43-piate size. Capacity, .001 mfd.

S4.45

Panel Mounting Type
This Is the same high grade Condenser shown

above. May be mounted on any panel up to % inch
In thickness. Shipping weight, 2 pounds.
63 C 6484— 11-plate size.

Capacity, .00025 mfd $2.65
63 C 6485—21-plate size. Capacity, .0005 mfd.

63 C 6486—43-piate size. Capacity, .001 mfd.
$3.25

Audio Frequency Amplifying
Transformers

Designed to meet the requirements
of Radiotron UV-201 and Cunning-
ham 0301 tubes. Winding ratio of

10 to 1. Specially constructed, produce
maximum amplification without distortion or
howling. Shipping weight. 1 pound.
63 C 6426—Mounted $4.05
63 C 6428—Unmounted 3.15
Same high grade Transformer wound with 3 to 1

ratio especially for use with A. P. Moorhead. West-
ern Electric and similar tubes. Also desirable for

3rd and 4th stage of amplification when using Ra-
diotrou UV-201 or Cunningham 301 tubes. Shipping
weight. 1 pound.
63 C 5140—Mounted $3.85
63 C 5141 —Unmounted 3.65

Electrose Insulators

These Insulators have been used for radio pur-
poses a 'number of years. They are molded of a
shellac base composition which gives good service

as an Insulator. Have galvanized wrought Iron eyes

for attaching wires. Sbip.wts.,% lbs.2 lbs.and 2!^ lbs.

Article
Number

63 C 5630
63 C 5631
63 C 5632

Diam.
In.

Length
In.

Strgth.

Lbs.

Elec. Value
Price

Dry Volt Rain

2!4
114
114

314
4
1014

250
1,000
1,000

40,000
40.000
90.000

25.000
15.000
50.000

2 8C
3 5<t

61C

Receiving Condenser

Special type Receiving Condenser. The foil and
Insulation are wrapped around a fiber sheet. Con-
nections ore made by means of rivets in the ends of

the condenser. Very compact. Equal In results to
any other phone condenser. Capacity, .002 mfd.
Shipping weight. 2 ounces.
63 C 6351 19<t

Fixed Receiving Condenser
A necessity on every receiving

set. Used as •'stopping" Condenser
or for shunting across telephones.

Moulded bases. Nickel plated binding posts.
Shipping weight, 8 ounces.
63 C 5362—Capacity. .01 mfd 74<S
63 C 5364—Capacity. .005 mfd 59C

Vacuum Tube Detector
Radiotron U. V. 200

This is a "soft" Tube especially suited
for detector use. It produces excellent
results In regenerative circuits. Has the
familiar hissing point and low B battery
potential requirements. Standard four-
prong mounting. Shipping weight, 1

pound.
63 C 5 1 94 $5.00

U. V. 201 Amplifier Tube
A high vacuum Amplifier and detector.

Requires no critical adjustment. De-
signed for amplification and undamped
wave reception by the regenerative method.
Mav be used singly for receiving continu-
ous waves or in cascade as a two or more
step amplifier. Shipping weight, 1 pound.

63 C 51 92 $6.50

Potentiometer
Suitable lor cither panel or table

mounting. Adjustable to panel of any
thickness up to % inch. Permits very
close adjustment ol plate circuit cur-
rent. Resistance, 300 ohms. Ship-
ping weight, 8 ounces.
63 C 6368 $1 .65

Wood Cabinets
The cabinets we offer are at-

tractive in design and are of
uniform style so you may use
cabinets of different sizes and
have them ail match up. Lids
or tops'are hinged. Fine dull

antique mahogany finish. Dimensions given for

height, width and depth are inside measurements

Article
Number

For Panel
Size

Depth
Ship.

Wt. Lbs. Each

63 C 6650 Ox 7 7 6/« $2.40
63 C 6652 6x10/2 7 6 2.69

563 C 6654 6x14 7 7 3.18
563 C 6656 6x21 7 12 3.80
563 C 6658 7x 9 7 6 2.80
563 C 6660 7x18 7 n« 3.90
563 C 6662 9x14 10 10 3.58
563 C 6664 12x14 10 11 4.25
563 C 6666 12x21 10 13 4.97
563 C 6668 14x18 10 13 5. 1 O

Radio Panels
We supply Formica. Bakellte or Condenslte Cel-

eron, whichever we may have In stock at the time your
order is received.

. . .

These panels are standard for mounting radio
instruments in a cabinet. They have a high dielectric

strength and a mechanical strength far greater than
ever will be needed. Machine easily and will not
warp or absorb moisture. Supplied in handsome
natural glossy black finish, which may be sand-
papered and oil rubbed to produce a velvet satin

finish. Sizes given are in Inches. Shipping weights.

Size
'/a -Inch Thick Ms-Inch Thick

Article
Number Each

Article
Number Each

6x 7 63 C 6670 5 .50 63 C 6680 $ 75

6xlOJ£ 63 C 6671 .75 63 C 6681 1.13

6x14 69 C "6672 1.00 63 C 6682 1.50

6x21 63 C 6673 1.50 63 C 6683 2.25

7x 9 63 C 6674 .75 63 C 6684 1.13

7x13 63 C 6675 1.50 63 C 6685 2.25

9x14 63 C 6676 1.50 63 C 6686 2.25

12x14 63 C 6677 2.00 63 C 6687 3.00

12x21 63 C 6678 3.00 63 C 6688 4. 50

14x18 63 C 6679 3.00 63 C 6689 4.50

Unmounted Honeycomb Inductance
Coils High grade efficient in-

ductance colls at attrac-
tive prices. Made firm
by varnish impregnation.
Wavelength is In meters
with .001 mfd. con-
denser. Not mounted.

Shipping weight,4 to 16
ounces.

Article
Number

No.
Turns

Approximate Wave
Length Range Each

63 C 5470 25 130— 260 S. 39
63 C 5471 35 180— 450 .42
63 C 5472 60 250— 700 .49
63 C 5473 75 400— 900 .55
63 C 5474 100 500— 1,000 .59
63 C 5475 160 600— 1,200 .62
63 C 5476 200 1,000— 2,500 .65
63 C 5477 300 1,500— 4,500 .73
63 C 5478 400 2,000— 6.000 .78
63 C 5479 600 4,000—10.000 .98
63 C 5480 1,000 8,000—15,000 1 .38
63 C 5481 1.250 10,000—20,000 1 .72
63 C 5482 1,500 16.000—25,000 2.17

Weatherproof Detector
Very rugged. Perfect

easy adjustment. Phosphor
bronze contact spring may
be set and locked in any
position. A piece of tested
galena set in Wood's
metal is mounted inside
dust and moisture proof

,
euclosed glass cylinder.
Formica base, 2 by 2 by %
inches. Shipping weight, 1

pound.
63 C 5303 $1 .95

Wizard Detector Stand
This Detector Stand is a

wonderful value for the
money. Uses any detector
mineral. Adjustment may
be made to any position
Sheet formica base, size
l'/i by 2/2 Inches. Metal
parts brass, nickel finish. Ship, weight. 4 oz
63 C 6535 89c

Detector Crystals
Genuine Arlington tested minerals.

Absolutely the best Crystals that can
be purchased at any price. Each Is
thoroughly tested and guaranteed. Extremely
sensitive. Packed separately in sealed boxes.
Shipping weight. 3 ounces.
63 C 5320—Supersensitive Galena.
Each 22C63 C 5322—Supersensitive Silicon.

'

Each 22C63 C 5324—"Radiocite.” Each 1 8C

Standard Galena Detector
Improved Model

Tested piece ol galena is
— mounted In cup which may be

rotated. Crystal contact of phosphor bronze
wire. Very fine adjustment obtainable with
screw. Molded base and adjustment knob. Base
size, 3 by 3 Inches. Shipping weight, 1 pound
63 C 5305 $ 1.43

t
Panel Mounting Rheostat
Used to regulate filament current

to detector or amplifier tubes. Cor-
rect mechanical construction. Not
affected by heat. Capacity. 1 y2

amperes. Resistance, 6 ohms. Mounts on
panels up to A inch thick. Ship, weight. 6 oz.
63 C 6401 83C

Porcelain V. T. Socket
Made entirely of glazed white

porcelain. High dielectric strength.
So rugged as to be practically un-

breakable. Positive contact. Easily mounted on
panel or base. For amplifier, detector or power
tubes. Shipping weight, 8 ounces.
63 C 6419 57d

63 c
63 C
63 C
S3 C

Radio Dial and Knob
Molded in one piece ol polished

black material. Finely engraved
180° scale in contrasting white
enamel. Ship, weights, 5 and 7 oz.

6740

—

3-in. dlam. for *i 6-ln. shaft 59e
6741

—

3-in. dlam. for 'A-ln. shaft S9£
6742

—

4-in. dlam. for 3| 6-in. shaft 80c
6743

—

4-In. dlam. for j4-ln. shaft 80e

) Our Special Inductance Switch
High grade smooth working

switches. Black polished com-
position knobs, nickel finished
phosphor bronze spring and bush-
ings. Panel bushing adjustable to
any thickness up to 5

j t inch. Per-
fect contact. Shipping weight, each. 3 ounces.

63 C 6774—Radius, 114 Inches 39P
63 C 6775—Radius, 114 inches 39d

63 C 6780
63 C 6781
63 C 6782
63 C 6783
control
63 C 6784-
control

Radio Jacks

Especially designed for
radio work. Very compact,
carefully constructed, finely
finished. May be mounted on
panels up to 14 inch in thick-
ness. Contact points are
silver. Nickel plated polished
frame. Shipping weight,
each, 3 ounces.

-Open circuit $ .57
-Closed circuit 69
-2 circuit 80
-3 Spring. Filament

-5 spring. Fiiament

Radio Plugs
«.»»—„ Especially designed for use In

connection with above jacks.

Large spaces lor attaching cord. No soldering.

Length, 214 inches. Shipping weight. 3 ounces

63 C 6785 Each 89C
~

7. 7 I t 2 i 4 s e~
Binding Posts «i mgm Cp

|
Metal parts of fD A

brass, polished ;?* SP L|1 1 Ml [

nickel finish. All sjr JL, a a
have 94 -inch long "O' 3 1

%

2

screws with wash- Xj
ers. Sizes given are from bottom
of shoulder to top of knob and
do not Include screw. Shipping weight, per
dozen, about 8 ounces.
63 C 5601—Style 1, Length, Inch.

Ea. 6<s. Dozen 48tf
63 C 5636—Style 2, Length, 9U inch.
Ea. 6(t. Dozen 55*
63 C 5638—Style 3, Length, Inch.

Ea. 9*. Dozen. 89*
63 C 5603—Style 4, Length, ,s{6 inch.
Ea. 9*. Dozen 89*
63 C 5644—Style 5, Length, Inch.
With black molded knob. Each, 8*.
Dozen 75*
63 C 5605—A large size black molded knob and
base. Base molded onto one inch long '%2
screw. Length of base and knob, ,5U Inch.

Each, 17*. Dozen $1.95

For full line of Radio sets and parts send for our Special Radio Catalogue
54:0 tyiaupr
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Polar Cub

Vibrator

A motor driven
Vibrator which
gives Ihe correct
Bclentlilc move-
ment. Powerful
enough for high-

ly satisfactory results In home treatments.
Finely finished. Light weight Very durable.
Complete with 11 applicators, six-foot attaching

cord and Instructions. For use on 105 to 120-

volt alternating or direct current. Net weight,

I V2 pounds. Shipping weight, complete, 3
pounds.

63 C 1572—Comploto S4.55

Home
Massage
Vibrator

$990

Utah grade
motor operated
instrument.
Runs smoothly
and quietly.
Recommen d-
cd for home

and semi-professional use. Six-foot connecting
cord, attaching plug, instruction hook, and four

different applicators included. For use on 110-
i volt alternating, or direct current. Shipping
weight, complete, 5 pounds.

63 C 1 576—Complete $9.90

Fine

Quality

Vibrator

Gives a strong
vigorous knead-
ing vibration
when desired or
a milder motion
for light applica-

tions. With it the benefits of massage may be
obtained by any one right in the home and at a
cost of but a few cents per treatment. Switch
regulates speed. Six applicators and complete
instructions included. Equipped with six-foot
attaching cord and plug. Shipped in attractive
case. Shipping weight, 5 pounds.

63 C 1578—For 105-120 volt current. $1 5.50
63 C 1579—For 30-32 volt current. ... 1 5.50

Two Cell Medical Battery
Complete with two

dry batteries, one elec-
tric hair brush, one
nickel plated foot plate,
two 3-foot conducting

two sponge elec-
wit.h two insu-

lating wooden handles.
Two metal hand elec-
trodes, and book on
home elcctro-medlcal
treatment. Gives a
varying intensity of
current. Size of cab-
inet, 6J/2 by 834 by 8
inches. Shipping
weight, complete, 15
pounds.
463 C 475—
Complete $9.45

Home
Violet

Ray
Machine
A most

interesting and
valuable de-
velopment of
science during
the past few

years has been the application of electricity and
electrically produced light rays to the relief and
cure of many minor ailments.

The Violet Ray Machine we offer here is very
effective and may be used for medical, dental,

toilet and beauty purposes. Consult your doctor
about its various uses.

For home use only. Size, 10 by 5Vz by 3 inches.

For 105 volt to 120 volt current. Shipping
weight, complete, 4 pounds.

63 C 1 553—Complete $9.40

CombinationCurler,

Waver and Comb

Electrically heated, lou do not come in

contact with current. Makes lasting waves or
curls. Cord will not kink when in use. Comb
is aluminum. All other metal parts attractively
nickel plated. Handle is ebonized. Comb acts
as tonic for hair and scalp—makes hair
luxuriant and dries it quickly. Complete with
6-foot cord and plug to attach to any lighting

socket. For use on 105 to 120 volt current.
Shipping weight, 2 pounds.
63 C 1897 $5.70

Electric Curling Iron and Waver Rod
Curls quickly without bother and may be

used as a Waver Rod. Very handy when
traveling; 6-foot cord and plug for attaching to
any ordinary light socket; %-inch rod. Metal
parts nickel plated. Heating parts guaranteed.
For 105 to 115-volt current. Ship, wt., 2 lbs.

63 C 1 894 $3.95

Electric Curling Iron
Similar to 63 C 1894 but with smaller rod,

and shield is not detachable; ^ e-inch rod.
Metal parts nickel plated. Heating parts
guaranteed. Six-foot cord and plug. For 105
to 115-volt current. Shipping weight, 2 pounds.
63 C 1895 $2.90

Jl Quality
ElectricIroi

The special low
prices at which we
arc offering these
Electric Irons are
much below their
present m a r k e t

value. You will
recommend this iron
to your friends after fi ,

you have seen the splendid work it docs.

Fully guaranteed. We will replace promptly any
irons which prove unsatisfactory. They are per-

fectly balanced—a feature which will appeal
strongly to the housewife who does her own iron-

ing, especially if the Ironing is large. It docs away
with unnecessary tiresome strain. Heavily nickel

plated and highly polished. Excellent quality

heating parts. Complete with stand, six-foot

attaching cord and plug. Net weight, 6 pounds

—

the most effective and convenient weight, as has
been proved by the experience of thousands of

women. For use on 105 to 120-volt current.
Specially priced to save you money. Shipping
weight, 8 pounds.
63 C 1801 $3.25

Toaster

Combination Toaster "Range
Sturdy Electric Stove. Makes toast, two

slices at a time, grills meat, cooks, fries and
boils without heating up room. Top size, 9 by
5‘/8 inches. Metal parts nickel plated and
polished. Complete with 6-foot cord and plug.

Uses 550 watts current. For 108 to 120-volt

current. Shipping weight, 3 pounds.

63 C 1 855 $2.30

Electric Percolator Set
A Fine Quality Article at a

Very Low Price
Set consists of 10-cup Electric Per-

colator; tray, 12 by 16 inches; sugar
bowl and gold-lined creamer. Per-
colator made of copper, nickel plated
and polished; fiber tipped feet. Heats
quickly and retains heat. Artistically

shaped mahoganite handles on per-
colator and tray. Tray, sugar and
creamer are nickel plated and pol-

ished. Inside of percolator and sugar
bowl have double tinned finish. Will
not tarnish. Operated right on table.

Convenient and clean; 6-foot cord and
plug included. Uses 400 watts cur-
rent. For 105 to 110-volt current.

Shipping weight, complete set, 12^2
pounds; Percolator only, Spounds.
463 C 705—Complete set. $3 3. 9

5

463 C 706—Percolator only 1 8.45

Flat Top Toaster

lFaGL square. Metal parts nickel.

I _ tfiM.-.i sa *'n finished. Complete
^UHfeilsa§§i§|jjB with 6-foot cord and plug.

sSsssr For 110 volts. Uses 500
watts current. Shipping weight, 2 pounds.
63 C 1 857 SI .49

De Luxe
Electric Toaster
Turns toast auto-

matically by dropping
door. You will enjoy
the real toast made by
this Toaster. Fully
nickel plated. W e
know of no higher

grade toaster. Equipped with 6-foot cord,
handy push switch and separable attachment
plug. For 10S to 120-volt current. Uses 500-
watt current. Shipping weight, 3 pounds.
63 C 1 850 $4.95

Single Burner
Electric
Hot Plate

Sanitary Electric Waffle Iron
Has several tea- /p-

—

tures not usually

found on Electric

Waffle Irons. Makes
delicious, golden

_

brown waffles, round K, '

J

in shape, full size. ICl T~ WH03 f/flU

Plates e a s i 1 y re- J/ Vr-.*moved for washing \ ff
without danger to yheating parts.
Height, 514 inches; diameter. 8 inches. 6-foot cord
and plug. For use 105-120 volt current. Shipping
weight, 6 pounds.
63 C 1872 $15.40

Duplex

^

^ ^
|

several foods at
the same time.
Especially con-
venient for preparing breakfast, light meals, or a
lunch before retiring. Ideal for use in the sick room
or nursery. Uses only 660 watts—but little more
than some electric irons use. Or only half of its
capacity need be used, consuming only 330 watts.
Length, 6% inches; width, 4 inches; height. 7 inches.
For use on 105-120 volt current. Shipping weight,
8 pounds.
63 C 751 —Complete with 6-foot cord and at-
taching plug $8.95

Single Burner Hot Plate. Will cook or stew
anything which may be cooked on any regular

stove. Very convenient. May be attached to any
lamp socket. Fitted with a 6-foot cord and
attaching plug. For use on 108 to 120-volt

current. Uses 660 watts. Metal parts cast

aluminum, highly polished. Shipping weight, 4

pounds.
63 C 1856 $2.95

Benjarriin Plug Clusters

/TBs Screw into regular Edison base
ig|3sj

lighting sockets. Gives the socket
two or three outlets instead of one.

-J Takes standard Edison plug as fur-

f j? W nished with all modern electrical
f__ I appliances. Saves the bother of

7r.-'\ removing the light to attach what-
II®' /->#) ever appliance you may wish to use.

'£ / Shipping weight, each, 7 to 10
ounces.

63 C 4485—Benjamin 2-Iiglit cluster.
Each $ .87
Three tor 2.45
63 C 4487—Benjamin 3-Iight cluster.
Each 1.17

63 C 4488—Benjamin 2-Iight cluster,
same type as 63 C 44S5, but has pull
chain for turning light on and off.

A-jfJ
Each $1.21
63 C 4484—Shade bolder for above

4 clusters. Ship. Wt., Each, 1 oz. . .
. 12 i

$£65

Four-Heat
Electric

Iron

Tlas many
advantagf
over Mingle
heat t y p e h

.

Change from
one heat
another by
moving attachment plug. For damp piece* use
high heat, for ordinary work medium heat and
for light work medium or low lieatH. Heavily
nickel plated Complete with 6-foot cord and
attachment plug, uses 575, 400, 175 or 120
watts. Weight, 6 poundH. Shipping weight, 8
pounds.
63 C 1810—For current 105 to 120 volts

$4.85
63 C 181 1—For farm lighting plant current
30 to 32 volts $5.15

Hot Point

Electric Iron

A well known
standard Elec-
tric Iron. II eat
is concentrated
at point where
most needed.
Iron may be
tipped on end.
No stand need-
ed. Heating
part s guaran-
teed. Top, sides

and bottom nickel plated. Ebonized wood
handle. Six-foot cord and attaching plug. Uses
575-watt current. For 1 10-volt current. Weight,
6 pounds, shipping weight, 8 pounds.
63 C 1 835 $5.98

Electric Percolator

Quick acting.
Paneled sides.
Highly polished fin-

ish. Ebonized wood
handle will not
heat; 6-foot cord
and attaching plug.
9 cup size. Uses 450
watts. For use on 108
to 120-current. Ship-
ping weight, 3 /z
pounds.
463 C 71 2—

$6.45

jn 35 Electric Table Stove

May be used safely on your finest tablecloth.

Clean uniform heat is distributed over 7 by 7-inch
surface. Most convenient way to prepare bacon,
gteak and other meats; bakes muffins, biscuit,

potatoes or cookies; steams rice, breakfast
foods, custards; boils coffee, toasts four slices of

bread at one time Convenient assortment of

aluminum pans, included; also cup cake pan -

to meet all requirements. Metal parts nickel

plated. Switch regulates heat; 6-foot attaching

cord. Uses 660 watts on high, 330 on medium,
165 on low. For 108 to 120-volt cusrent. Ship-
ping weight, 8 pounds.
463 C 700 $1 1-35

Cord
For Electric
Heating
Devices

This Extension Cord multiplies their con-
venience many times. Fits all makes of electric

irons, toasters, and other electrical heating
devices having detachable cord; 7 feet of

best, quality asbestos insulated heater cord with
separable plug on one end for attaching to

heating device. Shipping weight, 1 pound.

63 C 4682—With indicating switch in cord.
$1 .28

63 C 4684—Without switch 88
63 C 4671—Plug for attaching to heating
device. Shipping weight, 4 ounces 23e
63 C 451 2—Switch only; for controlling

current. Shipping weight, 5 ounces 40tf

Immersion Heater
Quickly heats or boils any liquid

into which it is plunged. Much used
by doctors and dentists for sterilizing
Very handy for the sick room,
nursery, and wherever warm or
hot liquids are required instantly.
No muss. Notrouble. Rustproof
Polished nickel finish. Six-foot
cord and attaching plug. For
108 to 120-volt, current. Ship-
ping weight, 2 pounds.

63 C 1886 $3.15

A Fine

Heating Pad

Priced Low

Far superior to hot water bottle
for all dry applications of heat to

body. Maintains an absolute even
degree of heat and will not overheat.
Equipped with switch for regulating
temperature. Covered with soft eiderdown. Size,

12 by 15 inches. Equipped with 10-foot cord,

attaching plug. Low, medium and high control

switch. For use on 105 to 115-volt current.
Shipping weight, 3 pounds.

63 C 1 560 $6.65

Round Portable Heater

For bath rooms,
bedrooms, garages
and other uses.
Quickly removes
chill; 9-foot cord
with, attachment
plug. Height, 7'/2
inches. Diameter
of base, 12 inches.
Uses 660-watt current.. For 108 to 120-volt
current. Shipping weight, 8 pounds.
463 C 725 $5.20
Portable Radiant Heater
Does away with the dis-

comfort and danger of chilly
rooms. Concentrates hot
glow directly where heat is

wanted. Especially suited for
bath rooms, nurseries and
small rooms or for drying the
hair. Has 9-foot cord and
attachment plug. Switch in
cord for controlling current.
Uses 615 watts. 108 to 120-
volt. current. Height, 16
inches. Shipping weight, 7
pounds.
463 C 730 $8.95

Portable Radiator
Attaches

to any lamp
socket.
Takes chill

from small
r o o ms.
Height, 12
i n c h e s.

Length. 16J£inches.
Width, 6/2
inches . Fin-
ish, dull black. Fitted with cord and attaching

plug. Uses 600 watts current. Fqr use on 108
to 120-volt, current. Priced exceptionally low.

Shipping weight, 8 pounds.

463 C 760 $4.95

5 tilAll Electrical Appliances are guaranteed perfect



Insulated Wire Connector

By the u ho of tho Wire Connectors shown hero
It In possible to eliminate entirely the muss and
labor of soldering Joints, and to complete your
wiring installation In considerably leas time. A
screwdriver Is the only tool required. Makes an
Underwriter’s approved connection. For fixture
outlets and motor leads. We believe them to be
the best method of making splices or 'taps known
today, and we recommend their use In all Installa-

tions They save time, trouble, money and mate-
rial. Used for connecting sizes 12 and 14 single

conductor wire only. Shipping weight, each, 2
ounces.
63 C 2690—Each $ .12
63 C 2691—Ten for 1.05

Single Braid, New Code Rubber Covered Wire

Solid conductor Copper Wire, Insulated with
rubber compound over which Is one cotton satur-
ated braid. Recontmended for any open .wiling on
clouts, tubes or knobs, and for loom and mould-
ing wiring. Each unbroken coil of 600 ft. bears
Underwriters’ Inspection tag. Bold only In lengths
listed. Shipping weight, per 100 feet, 3 to 18 V.
pounds, according to size.

Wire “T" Connect or

Article
Number

Inside
Dlam.

Price
10 Ft.

Price
25 Ft.

Price
100 Ft.

Price
250 Ft.

63 C 3379
63 C 3380
63 C 3385
63 C 3390

Va In-

'A in.

% in.

Vi In.

23#
25#
49#
66<t

$ .53
.58

1.13
1.50

51.95
2.15
4.15
5.55

54.75
5.20
9.95

13.50

Article
Number

63 C 301

6

t
3C 3020
3 C 3025

63 C 3028
63 C 3032
63 C 3036

Size
Price
10 Ft.

Price
25 Ft.

Pi Ice
100 Ft.

Price
500 Ft.

14 $ .29 $ .95 $4.50
12 .39 1 .35 6.25
10 .49 1 .78 8.15
8 290 .65 2.38 1 0.95
0 49e 1 .04 3.69 1 7.40
4 650 1 .42 4.95 23.75

New Code. Rubber Covered Wire, Double Braid

Offers better protection to mechanical wear
than Rlntde braid wire. Should be used in all

metallic conduits, llcxlblo or rigid. Has one solid
(Wmductor, Insulated with rubber compound over
which are two saturated cotton braids. Sold only
In lengths listed. Shipping weights, per 100
Icet. 4 to lsl'i pounds, according to size.

Flexible Armored Cable (BX)
Consists of two or three solid copper wire

conductors. Insulated with rubber, and two
coverings of cotton braid, over which Is a cover-
ing of flexible steel. Shipping weight, per 100
feet, 44, 52 or 60 pounds.

Article
Number Size

Price
lOFt.

Price
25 Feet

Price
100 Feci

Price
500 Feet

63 C 3040
63 C 304 5
63 C 3050
63 C 305 5
63 C 3060
63 C 3065

14
42
10
8
6
4

350
5 20
690

$ .39
.52
.65
.79

1.15
1 .42

$1 .25
1 .58
2.10
2.75
4.20
5.25

$5.48
7.38
9.50

1 2.45
1 8.95
24.25

Article
Number

No. of
Cond's

Gauge
B and

S

Price
Per
Foot

Price
100
Feet

63 C 3305 Two 14 70 $6.2063 C 3310 Two 12 1 10 9.95
63 C 331

5

Three 14 1 1 0 10.25

Weatherproof Copper Wire
For use on outside work only. Withstands

weather better than rubber covered wire. Con-
ductor Is of solid copper wire, covered with three
layers of cotton braid, saturated with weatherproof
insulating material. Sold only In lengths listed.

Shipping weight, per 100 feet, 2 Yz to 16^ pounds,
according to size.

Box Connectors for
Armored Cable

Connector for securing Armored
Cable to cut-out box, outlet box or
push switch wall box. Fit all three
size cables listed. Require !4-inch knockout
hole. Diameter, % inch. Shipping weights, 1 to 5
ounces.

Article
Number Style Each

63 C 3630 Straight 60
63 C 3634 45 degree angle 1 60
63 C 3638 90 degree angle 210

Article
Number Size Price

lOFt

.

Price
25 Ft.

Price
100 Ft.

Price
500 Ft.

63 C 31 25 14 $.24 $ .79 $3.66
63 C 31 30 12 .30 .98 4.60
63 C 31 35 10 .42 1 .55 6.50
63 C 31 40 8 230 .55 1 .95 8.65
63 C 31 45 o 3 4c .76 2.75 1 2.60
63 C 31 50 4 4 90 1.13 3.95 1 8.45

Lead Covered Cable

For underground or underwater use. Consists
of solid copper wire conductors, insulated with pounds,
new code rubber compound over which is saturated
taping, enclosed in continuous lead sheath, which
is protection against action of gases, acids and other
destructive elements.

Gasoline Blow
Torch

Tank of polished brass.
Special bronze burner.

Improved air pump. Produces
solid blue flame generating
about 1,500 degrees (Fahren-
heit). Easily regulated. Handy
for electricians and linemen,
plumbers or tinners. Has
removable solder iron holder.

63 C 5864—One-pint size
Shipping weight, 3 pounds.
Each S3.25
63 C 5866 — One-quart
size. Shipping weight, 4

$3.65

Baby Gasoline
Torch $1 58

Article
Number

tii
a> £ Price Price

Size
Wire

c $

IS £m
Jo
> o

Per
Foot

Per 100
Feet

63 C 3328 14 i 22 lbs. 40 $3 1 5
63C3330
63 C 3332

14
12

2
1

35
25

lbs.
lbs.

7t
50

b
3
4b
60

63 C 3335 12 2 39 lbs. 9c 7 65
63 C 3337 id 1 29 lbs. 7C b 2 b
63 C 3340 It) 2 47 lbs. 1 1C 8 9 b
63 C 3342 8 1 88 lbs. 8C 6 35
63 C 3345 8 2 66 lbs. 1 4c 1 1 2 b

New Code Twisted Pair Cotton Lamp Cord
Two conductor, twisted New Code Lamp Cord.

Full coils bear Underwriters’ Inspection tag.

Conductor consists of fine copper wire
strands, twisted together. Covering is qf fine qual-

ity. interwoven yellow and green cotton. This cord
is used for drop lights and extensions. Sold only
in lengths listed. Shipping weight, per 100 leet.

6 to 12 pounds, according to size.

Article
Number Size

Price
lOFt

Price
25 Ft.

Price
100 Ft.

Price
250 Ft.

63 C 31 75 18 200 450 $1.65 $3.95
63 C 3180 16 280 65c 2.25 5.30
63 C 31 85 14 38C 87C 3.15 7.40

New Code Reinforced Portable Lamp Cord
Consists of twisted pair Lamp Cord, over

which Is a seamless rubber Jacket, and outer braid
ot mercerized cotton. The best cord for portable
extension lights, lamps and vacuum cleaners.
Stands wear well. Sold only in lengths listed.

Shipping weight, per 100 feet, 9 pounds.

Article
Number Size 1

Price
10 Feet

Price
25 Feet

Price
100 Feet

63 C 3250 18
I

31C 7 1 C $2.48

Lights with match. Burns without air
pressure. Requires no’pumping. TaDk 2%
inches high; l’VU inches diameter. Burns
steadily for 1 hour on one filling of gaso-
line. Shipping weight, 5 ounces.
63 C 5860 $1,58

Acid Core Wire Solder
J

Prices on Solder ^ Acid-Flux

Market Changes. gHl'®'
Requires no flux. Indispensable for soldering

electrical connections and extensively used on tele-
phone work.
63 C 5830—Per pound 67#
63 C 5832—Plain Wire Solder. Very handy
for all electrical soldering. Per pound 29#

Soldering Paste
A fine flux in a convenient form. A flux must be

used with solder to make a strong and neatly
soldered joint.

63 C 5836—Two-ounce can 90
63 C 5838—Pound can 350

Klein’s
Pattern

Side Cutting
Pliers

Back opening for cutting insula,ed wire. Drop
forged steel. Shipping weight, 1 pound. .

•

63 C 581 8—Size, 8% Inches long $1 .98
63 C 581 9—Size, 6 inches long 1.48

High grade
hardened
Steel Flier.
Sharp nose, 6
inches long.
Long nose lor
use in out-of-
t h e - way
places.

S hipping
weight, 6
ounces.

63 C 5802
$1.23

sists of large soldering copper, bar of solder,
powdered resin and directions. In wooden box.
Suitable for electrical work and light household
repairing. Shipping weight. IV2 pounds.
63 C 5844—Per set $1.45

Insulating Tape and Splicing Compound
For wrapping wires where in-

sulation has been scraped off.

In making joints on electric
wires, they must first be sol-
dered. then wrapped with rubber
splicing compound over which
friction tape must be wound.

63 C 5848—Black Friction Tape. 94 Inch wide.
A high grade tape. Half pound package. . . 240
63 C 5854—Rubber Splicing Compound. %
inch wide. One of ihe best rubber splicing com-
pounds on the market. Half-pound package. .290

Approved Electrical
Similar to wire connector listed at left, but used

in outlet boxes or where a ’’tap off’’ of the main
line Is desired. May be used for connecting sizes
12 and H single conductor wire only, which arc tho
most used sizes. Shipping weight, each, 2 ounces.
63 C 2692 -Each $ .1363 C 2693— 10 for 1.13

Flexible Non-Metallic
Conduit (Loom)

Finest quality. Very flexible,
non-kinking. Moisture and lire
resisting. Used for various
Insulating purposes. If rubber
covered wires are run between

partitions or crossed over each other, they are
usually put Inside either loom or conduit to
afford proper fire protection. Shipping weight,
per 100 feet. 6 to 28 pounds, according to size.

Rigid Iron
Conduit

Standard black

ends coupling on one end

uwiwam uiaun enameled Rigid Iron Conduit.
Specially annealed to permit easy bending. Sup-
plied in 10-foot lengths only. Threaded on both

Article
Number Size

Weight
Per 100
Feet

Price
10

Feet

Price
100
Feet

1 63 C 800
1 63 C 801
1 63 C 802

'A In.

% In.

2. In
.

80 lbs.
120 lbs.

175 lbs.

$ .70

i:tt

$5.95

i?:?S

Reversible Entrance Fittings for
either vertical or horizontal pipe.
Removal of hood permits straight

null on wires. Three-hole porcelain cover. May
be used on cither two or three-wire circuits,
Shipping weights, 6 to 14 o u n ces

.

Article
Number

Size
Conduit Each

63 C 3890 V2 Inch 29C
63 C 3893 % inch 380
63 C 3896 1 inch 470

Loom Fasteners
Holds loom to box securely and neatly. Elimi'

nates possible friction and injury to Insulation
Easy to Install. Designed to hold j4-incli loom in
% inch hole. Required wherever loom Is run into
a metal box. Shipping weight, 10 ounces per
dozen.
63 C 3626—Per dozen 2 3#

o

Safety Entrance Switch
"K Have you ever had to turn^ 1

•— " on the current in the dark?
If you have, you kDow the
discomfort of feeling inside the

i

'**r

I)--, box for the switch handle,
vr i IP/ This switch has a lever on the

outside of the box for turning
the current on or off. Maybe
locked with a padlock, mak-
ing it impossible to open the
box and touch any live parts.
Box cannot be opened while
switch Is closed. Position of
lever shows at a glance
whether current is on or off.

Two-pole 30-ampere 125-volt, switch. 16 gauge, 9
by AVz by 4 ]/2 box. Shipping weight, 6 pounds.
63 C 3565 $1,89

Externally Operated Entrance Switch
- * a Similar to our No. fe:3 C-

3565 except does not have
safety latch. Two-pole 125-
volt, 30-ampere porcelain
base plug fuse entrance
switch mounted in an 8M by
414 by 3%-inch steel box with
lever on outside. Can be
locked with padlock. 14 or
%-ineh knockouts. Holes for
mounting. Box finished in
black enamel. Shipping
weight, 6 pounds.
63 C 3567 $1 .40

Steel Cut-Out and Switch Box
An approved box Is required

for every cut-out switch or
fused branch block. These
Boxes are National Electric

Code Standard and meet all

requirements. They are made
of enameled sheet steel, with
electro-welded seams. Covers
fit tight and open all the way.
Boxes are strong, well made
and neat in appearance.
Practically fire, water and
dustproof. Have sufficient

knock-outs for making all

connections.

Article
Number

Wdth
In.

Lgth
In.

Dpth
In.

Shipping
Weight Each

63 C 3550
63 C 3552

463 C 820
463 C 821
463 C 822

4 Vi
6
8
8
10

9
8
10
15
12

3Kz
4
4
4
4

3 lbs.

3% lbs.

SKlbs.
7/2 lbs.

10 lbs.

$.42
.46
.65
.86
.85

Porcelain Entrance Switch

National Electric
Code Standard porce-
lain base Entrance
Switch or main line

cut-out switch. Two-
Pole Switch. Reversible
handle. Base, size, 3 S4

by 514 inches. Takes
plug fuses. Capacity,

125 volts, 30 amperes. Shipping weight, 114 lbs.

63 C 4305 _49<i

Main line dounle pole, porcelain

base fuse block or cut-out for

screw plug fuse. Capacity, 125 volts,

30 amperes. Can be used to fuse

main line or branch lines. Size,

214 by 3 by 1% inches. Shipping
weight, 8 ounces. ...
63 C 4340

Panel Box Switch
Panel Box Switch.

For use in panel or steel

switch box, where each!
circuit is to be controlled

(
with a separate switch.
Capacity, 125 volts, 30
amperes. Size base. 3 by
6 by 1% inches. Shipping weight, 26 ounces.

63 C 4360 54*

Two-wire single branch. Plug
Cut-Out. Capacity, 125 volts. 30
amperes. Size, base, 3 by 3!4 by
1% inches. Shipping weight, 13
ounces.

63 C 4352 196

Two-wire main, double

branch. Plug Cut-Out. Cap-
acity, 125 volts. 30 amperes.
Size. 3 by 5J4 by 1% inches.

Shipping weight, IV*
pounds. _
63 C 4345 370

Edison Base Plug Fuses, For use on
leurrents up to 125 volts. Choose the

smallest size which will pass enough
current for line with maximum load on.

Shipping weight, 1 ounce.
Ten for •-•"•••390
63 C 437<J— 3 amp. 63 C 4378— lo amp.
63 C 4372— 6 amp. 63 C 4380—20 amp.
63 C 4374—10 amp. 63 C 4382—25 amp.
63 C 4376—12 amp. 63 C 4384—30 amp

.

Octagon Outlet Boxes

Of heavy stamped sheet metal
with knockouts for J4 -lnch con-
duit or armored cable. Octagon
shape makes them easy to install

and permits of a better job.

Have lugs and screws for
covers.

Article
Number Dlam. Depth Ship.

Wt. Each-
For
Ten

63 C 3690
63 C 3695

3/4
4

1 %
1H

6 oz.
7 oz.

100
1 30

$ .90
1.15

Porcelain

Tubes
Unglazed Porcelain Tubes, y, ( inide; 5(6 outside.

Take either 14, 12 or 10 single braid rubber cov-
ered or weatherproof wire. Required wherever
a wire is drawn through a partition or joist of any
kind. Length given Is Irqm underhead to end.
Shipping weight, per hundred. 7 to 15 pounds.

t
3 C 3902—Length. 3 In. Per doz.
3 c 902 —Length. 3 In. Per ICO...

63 C 3904—Length. 4 in. Per doz. .

463 C 904 —Length, 4 in. Per 100 .

.

63 C 3906— Length, 6 In. Per doz
.

463 C 906 — Length. 0 In. Per 100...
63 C 3908—Length. 8 In Per doz .

.

463 C 903 —Length, 8 In. Per 100. .

.

Glazed Porcelain _
Cleats fe-NnS-! :

Take No. 14, 12 or 10 1 a~~J
wires. Two wire have ft'

“ “
2/2-in. wire centers, three xi
wire 154 -in. wire centers.
Shipping weight, per dozen, 3 pounds.
63 C 3920—2 wire. Per dozen $ .38

463 C 920 —2 wire. Per 100 2.67
63 C 3922—3 wire. Per dozen 38

463 C 922 —3 wire. Per 100 2.67
Unglazed Porcelain Cleats

63 C 3923—2 wire. Per dozen 26
463 C 923 —2 wire. Per 100 1 .72

Assembled Split Knobs
The up-to-date Knob. Consists of a

complete new code knob assembled
with nail ail ready to fasten in position.
Just pick up knob, insert wire and drive
into place. Save time, labor and money.
Diameter, l'/s Inches. Take No. 10. 12
or 14 wire. Shipping .weight, per hun-
dred. 10 pounds.
63 C 3939—Per dozen

463 C 939 —Per 100 2.30

‘Snap (Turn Button)
Switches •

A high grade Switch. Approved
National Electric Code Standard.
The Three-way switches listed may
be arranged to control the same
light from two different places.
Shipping weight, each, 4 ounces.

125-volt 5-ampere; or 250-volt 3-ampere
63 C 41 02—Non-Indicating Single Pole .190
63 C 41 04—Indicating Single Pole 240

125-volt 3-ampere; or 250-volt 1-ampere
63 C 41 1 O—Three way. (Three point) .470

125-volt 10-ampere; or 250-volt 5-ampere
63 CI41 1 4—Non-Indicating Single Pole . .470
63 C 411 6—Indicating Single Pole 530
63 C 41 1 8—Three way. (Three point) .

. 740

Push Button Flush Switches
Standard shallow type. Fit all

standard wall boxes. Depth 1%
inches. Ship, wt, each, 6 ounces.
63 C 41 60—For 125-volt 10-

ampere current, 250-volt 5 ampere
Single Pole.
Each $ .23
10 for 2.05

63 C 41 62—"Double Pole (Fits

single gang box), breaks circuit

in both wires. Each $ .32
10 for 2.95

63 C 41 64—Three way. (Double control.) Two
of these switches installed at separate places are

wired together to control the same light or set of

lights. Either switch will turn light off or on inde-

pendently of the other. Each $ .32
10 for 2.9 5

63 C 41 66—Four point. One of these switches

and two-three way switches permits control front

three different points. Each $1 .48

Face Plates for Push
Button Flush Switches
Made of heavy solid brass. The

equal in service to any plate, re-

gardless of price. Fit all standard
Push Button Flush Switches. Use
two or three-gang plate only where
two or three switches are to be
installed side by side. Shipping
weight, per gang, 2 ounces.

Article
Number

Number
Gangs Finish

Price
Each

Price
Ten

63 C 41 75
63 C 41 77
63 C 41 79

1

2 •

3 !

Brush
Brass

9C
1 80
270

$ .81
1 .62
2.43

63 C 4181
63 C 4183
63 C 41 85

1
2
3

Oxidized
Copper

1 30
260
390

1 .25
2.50
3.75
1 .25
2.50
3.75

63 C 41 87
63 C 4189
63 C 41 91

1

2
3

Nickel
Plated

1 30
260
390

Article
Number

Finish ot
Plate

Price
Each

ITiCC
Ten

63 C 4202
63 C 4204
63 C 4206

Brush Brass
Oxidized Copper

Nickel

29c
410
410

$2.60
3.65
3.65

make I

s. Fits
switch- Li

Baseboard Receptacle
Adapted to take any standard

Edison Base Screw Attachment
Plug Every room in the house
should have at least one of these

receptacles for connecting electrical

appliances without interfering with

lights. When not in use, lid is

closed, making plate flush with wall

or board. Price includes receptacle

and plate. Shipping weight, each,

10 ounces.

Single Edison Base Receptacle only, without

face plate. Shipping weight. 8 ounces.

63 C 4201 14*

Standard Flush Receptacle with Plate

Takes any make of standard at-

tachment plug caps. Devices may
be quickly connected. Fits same
metal wall boxes as flush switches.

Complete with brass plate. Ship-

ping weight, 12 ounces.
63 C 4221 —Single recept. . 44#

Double Standard Flush
Receptacle with Plate

Provides two outlets from one wall
box. Two devices may be connected
at the same time. Takes any make
standard attachment plug caps
same metal wall boxes as flush s

es. Shipping weight, 12 ounce
63 C 4225 62#

542 IflcnJjpm'ufaald. 'Chicago- See our “Lineman’s Special”, strongly reinforced Horsehide Gauntlet. Page 228
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Wiring Materials
Metal Wall Box for Loom

,
or Knob and Tube Wiring

One-gang box Is used where
Olio switch or receptacle Is In-

stalled. Two-gaug box Is used
where two switches or receptacles

are Installed together, etc. Used
with flexible non-metalllc con-
duit "loom” and on knob and
tube wiring systems. Depth,
2'/fe Inches. Knockout holes,

diameter % Inch for 54-inch
loom. Takes any standard push switch or wall

Art. No. No. Gangs Each For 10

63 C 3670 1
v

1 3# s i . 1

6

63 C 3672 2 26# 2.20
63 C 3674 3 39# 3.30

Wall Box for Conduit or

Armored Cable
Takes any of t lie -standard push

switches and wall receptacles. Has
knockout holes for

J6 -lnch conduit
and armored cable (BN). Any
number of gangs required may be
made. Length, d Inches; width,
2 Inches; depth, 294 inches. Ship-
ping weight, each, 4 ounces.

6 3 C 3680—Each S .14
For 10 1.20

Two-Piece Porcelain

Concealed Rosette

Used with concealed wiring
for installing drop lights. Very-
easy to install. Fasten base in
position and attach line wires.
Attach cord to cap and turn cap
onto base. Shipping weight, each,
8 ounces.

63 C 3960—Each
For 10 1.10

Cleat Rosette
Used with open wiring.

Shipping weight, each, 5
ounces.
63 C 3965— „ „ „Each $ .13

For 10 1.10

National Electric Code Standard
Sockets. Brass shell, liber lined.

Take any Edison base lamp. Meet
all Underwriters’ requirements.
Key sockets, (4-lnch cap. Have
key to control current. Ship-
ping weight, 3 ounces.

New Wrinkle Brand
63 C 4501 — B r u s h Brass
Finish 24c
63 C 4503—Polished Nickel
Finish 36#

63 C 4505—Oxidized Copper Finish 36C
Independent Brand

63 C 451 1—Brush Brass Finish 22c

Pull Chain Socket
Has !4-inch cap; 8-inch chains. Most

convenient type where socket is out
1 of reach. Shipping weight, 3 ounces.

New Wrinkle Brand
63 C 4535—Brush Brass Finish.

Each 43#
63 C 4537—Oxidized Copper.
Each 57#
63 C 4539—Polished Nickel.
Each 57#

Pendant. Cap Sockets

For use on drop cords only. Have
key to turn current on and off.

Composition bushing in cap.
Shipping weight, each, 3 oz.

New Wrinkle Brand
63 C 4494—B r ush Brass
Finish 240

Independent Brand
63 C 4495—Brush Brass Finish. 2 20

Composition Bushing
Required in all sockets which are hung ^»sy

from drop cord. Fits any standard /8 - GMikJP
inch cap socket. Shipping weight, per tr-il
dozen, 1 ounce.
63 C 4560—Per dozen 90

Per hundred 48C

Keyless Socket
One-eighth inch cap. Suitable for

drop lights and on bowl fixtures where
current is controlled by wall switch.
Shipping weight, 3 ounces.

New Wrinkle Brand
63 C 4520—Brush Brass Finish.
Each 22c
63 C 4522—Polished Nickel
Finish. Each 340
63 C 4524—Oxidized Copper
Finish. Each 340

Pull Chain
Extension 76 ^

4=5,

Screws into any regular socket and
converts it into handy pull chain sock-
et. Attaches to any fixture. Shade
may then be moved down and fastened
to extension. Brush (satin) brass fin-

ish shell; 8-inch chain. Shipping
weight, 5 ounces. s

63 C 4489—Each 760®

Uno Shade Holder
Screws to all sockets having

Uno threads. Heavy brass. Ship-
ping weight, each, 1 ounce.

Article
Number

Size
Holder Finish

Price
Each

For
10

3 C 4735 2 j4 inches Br Brass 7# $ .63
3 C 4737 2 J4 inches Nickel 1 1# .93
3 C 4739 2!4 inches Ox. Cop. 1 1c .99
3 C 4741 3!4 inches Br. Brass 1 7# 1 .53

Metal Lamp Shades
Best qua 1 ity, finely finished sheet

steel Lamp Shades. White enam-
eled inside. Green enameled out-
side. All have 214-inch fitters.

Shipping weight, each, 4 to 8
ounces.

FREE ESTIMATING SERVICE
Wo offor our Estimating

Service to help you select
the necessary materials to
wire your house or buildings
for electricity. Bend diagram
of floors you want wired,
indicating which way the
Joints run and where you
want lights; whether building
Is already built or under pro-
cess of construction. We will

then send you correct list of
materials required. If you
-want to do the work yourself, wc will send you
a book of Instructions free with order. House
may be wired properly by average man with
the help we give. If you wish Instruction book
before placing your order, send for copy by
article number below.
63 C 3000—Book on modern methods of
wiring houses, with special reference to farm
electric plant systems. Shipping weight, 5
ounces. Each 25#

WIRING
HOU5ES
ELECTRIC
LIGHT

Wire Lamp Guards

Open bot-

tom guard

permits
changing
lamp with-
out remov-
ing guard

.

Ship-weight,
each, 2 oz.

Lamp
Guard to
cover 16 C.
P. carbon or
15,.25 or 40-
watt Tung-
sten lamps.
Shipping
weight,each,
2 ounces.

I C 4721-
flauh $ .17
Per dozen.. . 1.89

63 C 472'
Each
Per dozen.

Dim-a-Lite
A pull of the cord produces

five changes of light—full,

dim, low, night light and out.
A convenience which has be-
come very popular. Screws
into any standard lamp sock-
et. No wiring. Brush (satin)
brass finish. Can be used on
any 40-watt or smaller lamp.
63 C 4990—For 110 volts.
Each $1.18
63 C 4991—For 32 volts.

Each
63 C 4992—For 110 volts, with shade
holder attachment. Each

Ship, wt.:
8 oz.

$1 .

Luminous Socket Locator
A very handy device for locating

sockets in the dark. Attach it to pull
chain or key sockets. Glows in the
dark and enables you to locate the fix-
ture at once. Attach one to every fixture
not controlled by a wall switch and you
will find it very useful. Will retain their
luminous properties for years. Ship-
ping weight of 3, 5 ounces.

63 C 4788— For 3 600

Wall Socket
63 C 4570—Brass shell,

brush satin finish. Shipping
weights, 3 to 5 ounces.
With key socket 230
63 C 4575—With keyless
socket 1 60
45 71— With pull chain

socket 690

Porcelain Receptacle
Porcelain Receptacle. Used for work

I in and out of doors. Screw holes, 2
inches on center. Shipping weight,
each, 4 ounces.

63 C 4580—Each 90
For 10 81^

Porcelain Weatherproof Socket

63 C 4582—Porcelain Weatherproof I

socket. For outside or basement wir- I

ing. Has 6-inch wire leads to connect
to supply line. Shipping weight, each, (

5 ounces. Each $ .12
For 10 1.08

Current Tap 39*
Screws into regular socket. Provides

for light at socket and tap
for motor, electric iron or
other electrical appliance with-
out interfering with regular
light or removing shade. Plug
may be inserted instantly.

Porcelain body and cap. Shipping weight,
*6 ounces.
63 C 4480—Each 390

Standard Attachment Plug
Separate black composition Edison

Base Standard Attachment Plug. Cap
is interchangeable with Trumbull,
Bryant, General Electric, Benjamin,
Hubbell and Cutler-Harumer stand-
ard receptacles and plugs. A neat and
compact plug. Very strong and dur-
able. Shipping weight, each, 3 ounces.

Article No. Article Each For 10 For 100

63 C 4672
63 C 4673

Plug 8
ExtraCaps

1 6#
1 1#

$1.30
.90

$1 2.00
8.25

Article
Number Diam. Style Each

Per
Dozen

63 C 4702 8 1 (1 . Deep Cone 19# $2.10

63 C 4703 10 in. Deep Cone 74# 2.70

63 C 4707
'

10 in. Shallow Cone 23* 2.60

63 C 4717 10 in. Flat 19C 2.10

63 C 4713 12 III. Flat 35* 3.85

Electric Bulbs

Standard 110-volt

Tungsten Lamps
Wo liiiiidlo only latiiDH of the

very boHt quality. H c Ruar-
III ilee them ami replace any
not HUtlufiietory In every way.
TutiRHten liunpK produce three
tlinea UK muon llRlit an the old

type carbon lumpn on the runic
amount of current. For use on
108 to 1 15-volt city llRht current
or 55-cell farm llRlttlnR plant.

.SldppltiR welKhts, per package
of live, .'i to 5 pounds.

Clear Bulbs Bow! Frosted Bulbs

Article
Number For 5 Watts

Article
Number For 5

63 C 4803 51.52 10 63 C 4839 11.69

63 C 4805 1.52 15
' 63 C 4842 1.6963 C 4809 1.52 25

63 C 4811
63 C 4812

1.52
1.52

•40

50 63 C 4844 1.69

63 C 4S13 1.69 00

Clear bulbs for use on 210 to 230-volt current.

Article Lamp Candle-
Number Size power

63 C 4920 25 watts 20

63 C 4924 50 watts 45
63 C 4926 100 watts 97

For 5

$1.73
1 .78
4.80

J-

Round Frosted Tungsten Lamps
For 110 volts. Shipping weight, per package

of five, 4 pounds.

63 C 49 1 2—25 watts. 2 fis-ln. diam.
Five for . $2.35 fjf'A
63 C 491 4—25 watts. VA-lu . diam. /~\
Five for $2.60 / \
63 C 49 1 6—40 watts. 3/b-Ip diam./ ' \

Five for $2,601 , I

63 C 4981—15 watts. With candel- Vj -y
ahrabase.2ki6-in.diam. Fivefor$3.30

Adjustable Lamp
Every home, office or shop can use

one or more of these handy Lamps. Heavy
cast metal base. Flexible arm adjustable
to any position. Metal reflector shade.
Key socket; 7-foot cord with plug for
attaching to any convenient lamp socket.
Height as illustrated, 12 inches. Felt pads
on base. Snipping weight, 3 pounds. Bulb
not included.

63 C 861 9—Statuary
Bronze Finish $2,69
63 C 8620—Verde
G reen Finish $2.69

Standard 110-Volt

Nitrogen Filled Lamp
These Lamps are filled with

nitrogen gas, which greatly increases

the brilliancy of light without using
more current Ilian Tungsten Lamps,

i-. The lamps we handle are guaran-
vA teed to have a burning life equal to

J
hiny others on the market. All

1/ sizes lit regular Edison base sockets.

A, For use on 108 to 115-voit city
_ / lighting current or 55-cell farm

lighting plants. Shipping weights.

Clear Bulbs
Frosted

Bottom Bulbs

Article
Number

Price
Each Watts

Article
Number

Price
Each

63C4370
63C4872
63C4874
63C481

7

$ .49
.54
.77

1 .55

50
75

100
200

63C4876
63C4878
6364880
63C4882

S .54
.58
.85

1.60

Type C-2 Blue Nitrogen Bulbs
Use for color matching and to produce daylight

lighting. For 110-volt current. Edisoneffect
Base.

Article
Number

63 C 4893
63 C 4894
63 C 4895
63 C 4899

Watts
Length

in.

Diam.
in.

Price
Each

75 5% 25s $ .62
100 7 Va m .90
150 7% 3/2 1 .30
200 8% 3% 1 .75

Mill Type Tungsten Lamp
A new type of Lamp recently put

on the market, which has the fila-

ment so constructed that it will

stand vibration better than the
ordinary lamp. Especially suitable
for use in factories, mills and other
places where there is considerable
vibration due to the operation of
machinery or other causes. Can
be supplied with clear bulbs only
in 25 and 50-watt sizes, for use on I

110-volt current. Shipping weight'
of flvo, 3 pounds.
63 C 48 1 9—25-Watt.
For 5 $1.69
63 C 4820—50-Watt.
For 5 1.69

Lamps for 30-32 Volt Farm Plant Current
These Lamps are for electric lightiug plant

current of 30-32 volts (15-16 cell storage battery

g
iants). All lit regular Edison base sockets.
hipping weight, per package of five, 3 to 5

pounds, according to size.

With Clear Bulbs
Article
Number Watts

Price
For 5

63 C 4928 5 $1.52
63 C 4930 10 1 .52
63 C 4932 15 1 .52
63 C 4934 20 1 .52
63 C 4936 25 1 .52
63 C 4940 50 1 .52

With Frosted Bulbs

63 C 4943
63 C 4945
63 C 4947
63 C 4951
63 C 4953
63 C 4957

30-32 Volt Nitrogen

Lamps

Highly efficient nitrogen gas-
fillcd lamps with clear glass bulbs.
Produce a brilliant white light.

Shipping weights, 1 to 3 pounds.

Article
Number

63 C 4900
63 C 4901
63 C 4903
63 C 4905

Watts Each

25 54c
50 54#
75 63#

100 92#

Extension Cord
Made of No. 18

Twisted Pair Cotton
Lamp Cord. Has
regular Edison base,
key socket wired on
one end and separ-
able black composi-
tion attachment plug
on the other. Ship-
ping weight, about 10 ounces.
63 C 4 68 6— G-Foot Extension Cord com-
plete, with socket and attaching plug 650
63 C 4688—10-Foot Extension Cord,
complete with socket and attaching plug. . . .730

65f£

Rich, durable Reed Furniture is shown on Pages 442 and 443

fh.

$495

Adjustable Reading Lamp
Adjustable Heading or Hewing

Lamp. Stands on floor. « Handy
and attractive. May be moved
anywhere and set along ide of

chair or bed. Heavy eu a bust?,

Adjustable arm and shade. Arm
Is flexible. Requires no unscrew-
ing to change position. Puts the

light where you want It. Key
socket. Finished in leynlan bronze
(a smooth dark green). Nine-
fool cord. No bulbs Included.
Shipping weight, 30 pounds.
63 C 8613 $4.95

111

Electric
Boudoir Lamp
A very attractive

Boudoir Lamp at a
very low price.
Neat and simple in
deal n. Metal
parts in old Ivory
finish, a pleasing
contrast with the
rose colored, silk-

11 . cd sh ale.

A pair of these
lamps makes an ac-

ceptable gift for
a n y occasion.
A lamp of this
type greatly improves the ap-
pearance of tne boudoir. 'Phis
is a durable lamp, nothing to
break. Height, 12 inches.
Wired with pushbutton sock-
et and six feet of cord. No
bulbs included. Shipping
weight, 4 pounds.

63 C 8696 $2.95

Electric Boudoir Lamp
The sheer, figured silk shade

blends harmoniously
with the dark mahogany finish

of scrolled and carefully fin-

ished base. A lining of rose
silk adds a warmth to the soft

light of the Lamp. Height of

lamp, 12 inches. Wired with

key socket, six-foot silk cord
and attaching piug. No bulbs
included. Shipping weight, 2
pounds.
63 C 8630 $3. 25

Electric Boudoir Lamp
An exceptionally beautiful

Boudoir Lamp in a genuine old

ivory finish. Removable frame
covered with silk fitted inside

the metal shade. The silk may
be changed easily if desired.

Soft blue silk shade with old

rose lining, especially effective

when lighted. The shade is

6 Z2 inches in diameter. The
lamp stands 13 inches high.

Complete with six-foot .silk
cord, push key socket and at-

taching plug. No bulbs in-

cluded. Shipping weight, 4
pounds.
63 C 8697 $4..75

5 $1 .69
10 1 .69
15 1 .69
20 1 .69
25 1 .69
50 1 .69

Electric

Table Lamp
A simple and beau-

tiful portable Table
Lamp. Shade of six
amber-ivory blended
art glass panels, over-
laid with metal scroll

in leaf design. Neat
cast metal base in

bronze and gold finish. Di-
ameter of shade, 14 inches.
Height of lamp, 21 inches.
One pull chain socket, six-

foot silk cord and attaching
plug. No bulbs included.
Shipping weight, 40 pounds.
63 C 8698 $7.95

Electric

Table Lamp
An especially at-

tractive two-light
Portable Lamp, Flem-
ish antique finish.

Twelve-panel, six-

sided shade with
amber, ..ivory and
green art glass, over-
laid with metal. The metal
overlay is embossed in a
graceful an 1 interesting scenic
design. Shade, 16 inches in
diameter. Lamp, 23 inches
high. Two pull chain sockets,
six, feet of silk cord ana at-

taching plug. No bulbs in-
cluded. Shipping weight, 45
pounds.
63 C 8699 $10.75

Royal Bronze
Table Lamp
Metal Table Lamp

of exceptionally pleas-
ing design. Eight-
panel blended amber-
ivory art glass shade,
overlaid with metal
in leaf and flower
Grecian vase-shaped

design.IPIW base.
Metal parts finished in Royal
bronze-^-a mottled brown

—

with touches of green on the
leaves. This is a well pro-
portioned lamp, of excellent
quality. The price at which
wc offer it is exceptionally
low. Height of lamp, 23
inches. Diameter of shade,
17/2 inches. Two pull chain
sockets, six feet of silk cord
and attaching plug. No bulbs
included. Shipping weight, A
45 pounds. ^
63 C 8652 $13.80

Special

Valu

13
80
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ungsten Flashlig

$1 69
Shock

Absorber

Protects

Bulb

V
Positive Contact

HL Switch

I xt ra largo, highly polished metal reflector.
3% Inches in (liumeter. Fitted with powerful
beveled lens Brilliant rays of light thrown a
great distance; will penetrate fog or smoke.
Kspedal ly useful to Aremen, policemen, auto-
inoDlllHts, motor boat owners, trainmen and
others who require a portable light of great
power.

A New and
Very Powerful Searchlight

New style; octagonal headlight will stay where
you lay it. Switch for flash or continuous light.

Safety cutoff—give rear cap a half turn and
switch does not work. Shock absorber
protects bulb from ordtnary jolts. Two styles—
black liber case with nickel trim or polished
nickeled brass. Complete with battery and
lamp.

~
; *

Tubular
Flashlight

A imriilv. economical Elasnligut tor nil around
use. Powerful bullseye Ions ounroiu rates light
where wanted. Throws ;i steads' shaft of pene-
trating light. Convenient size, light to carry in
your pocket.

Equipped with shock absorber
to protect, bulb, also safety cutoff

which saves battery. Switch for

flash or continuous light. Can-
not shortcireuit. Two kinds of cases:

black fiber with nickel trimmings, or highly pol-

ished nickel plated brass. Complete with bat-
tery and lamp.

Fiber Case Nickel Plated Case
Article Number Each Article Number Each
63 C 2006
63 C 2003
63 C 2010

$ .79
1 .05
1 .20

63 C 21 29
63 C 2049
«3 C 2052

$ .97
1 .20
1 .48

No. of
Cells

114 by 5/2
114 by 0%
l/2 by 9

Ship.
Weight
I It oz.

IS oz.

Miners’ Flashlight
Fi

Fitted with a powerful reflector and throws a
bright, broad light a long distance. Has switch
for flash or continuous light. Spring shock
absorber protects the bulb from being broken by
ordinary jolts.

Safety cutoff keeps light
from being worn out by
leaving switch on. Two styles
of cases: Nickeled brass (as
illustrated) or black fiber. Complete with bat-
tery and lamp.

Fiber Case Nickel Plated Case
Size
Inches

No. of
Cells

Ship.
Wt.Article Number Each Article Number Each

63 C 201 3 $ .99 63 C 21 08 $1.18 1 54 by 554 2 18 oz.
63 C 201

6

1 .22 63 C 2055 1 .50 1 Zz by 6% 2 22 oz.
63 C 2020 1 .38 63 C 2057 1 .78 l/2 by 9 3 27 oz.

Belt Clip Flashlight

Equipped with adjustable swivel clip for
fastening to pocket, belt or buttonhole. Ad-
justs to direct light anywhere, regardless of
user's position. Leaves both hands free.
Particularly adapted for emergency night re--
pairs on machines or doing chores after dark.
Hard black composition fiber case equipped
with mirrored reflector of high power, 2 54

— - —

X

/)F
tv Nn/t\

inches in diameter. Bullseye lens and switch
for flash or steady light. Length, 6% inches
Diameter, 154 inches. Takes 63 C 2204 battery.
63 C 2306 bulb. Shipping weight, 22 ounces
Complete with two-cell battery and Mazda
tungsten bulb.
63 C 2030 S| .59

Focusing Flashlight

May be focused so as to
concentrate its rajs exactly
where* wanted. Will throw a
bright, clear beam of light 300
feet. This is by far the most
powerful and most efficient
Flashlight on the market today.
Every one of these lights is

equipped with an extra bulb which is carried in-

side the back end cap, as shown in the small
illustration at the left. This feature will be
especially appreciated by campers or others who

have burned out flashlight bulbs and been unable
to replace them immediately. .Switch for flash
or continuous light. Strong mirrored reflector
with heavy glass lens which is not easily broken
I wo styles of cases: Brass, polished nickei
Plated, or plain black fiber with nickeled trimming.63 C 2038 Fiber case. Shipping weight,
ounces $ 2 5563 C 2039—Nickeled case. Shipping weight,
27 ounces $2.90

Fiber Case Nickel P hitod Case No. of
Cells

Size
Inches

Ship.
WeightArticle Number Each Article Number Each

63 C 2021
63 C 2022

$1 .69
2.08

63 C 21 21
63 C 21 23

$1 .95
2.20

2
3

1 54 by OK
1 54 by 9

25 oz.
30 oz.

Double-Cell Hand Lantern Electric Spotlight Lantern

$
_ _ Designed
\ 80 and built for

m hard usage on
JL farms, boats,

in oil houses,
garages, powder mills, on

.. . vehicles of all kinds and
\ I

as a guide light at camp.
\\ Wind, rain, sleet and snow
'ill will not harm it. Case is

of heavy drawn Japanned
steel. Size, 7/2 by 5J4 by
2% inches. Flanged base
prevents upsetting. Triple
silver plated reflector, 354

inches in diameter Switch to turn light on and off.
No parts to rust.

63 C 2026—With 3-volt bulb for use with two
regular No. 6 dry cells. Shipping weight, 154
pounds. Without batteries. Each $1.80
63 C 2028—-With 6-volt bulb and with two
long-life 3-volt batteries. Gives a very brilliant
light and has wonderful lasting power. Shipping
weight, 8 pounds. Each $3,15

Our Flashlights are priced to save
you money

Throws brilliant shaft of light.
Just the thing for farmers, auto-
mobilists, watchmen and campers.

1 Metal case. Easy grip handle and bail.

Finished in black enamel. Will not
rust. Size, about 3 by 7J4 inches.

63 C 2034—Lantern fitted with 1J4-
volt bulb for use with any standard
No. 6 battery. Shipping weight, 12
ounces without battery $1.15

63 C 2036—Lantern fitted with 3-volt bulb and
3-volt battery. Shipping weight, 5 pounds, including
battery $1.82

3-Volt Lighting Battery
For lighting devices having small lamp

lighted by battery current. Same size as
regular battery, 2J4 by 6 Inches. Will replace
two regular dry cells on any lighting system.
Not for ignition work.
G3 C 2529—Each 68c
See Page 545 for Regular No. 6 Dry

Cell Battery

Wfflirt?

I.

u

Save Money on Electric Light “Bulbs”
Our Lamp Prices Are Much Lower Than Usually Asked
These Automobile Lamps are the very best quality. In addition to being

used for automobile lighting, may be used in connection with storage bat-
tery lighting for many other purposes, such as motorboat and tractor
lighting. Shipping weight, 1 pound per package of five.

Nitrogen Type C Lamps For Headlights and Spotlights
These bulbs give a brighter, whiter light on less current than the

vacuum type.

Article No.
Double

Contact Base

Article No.
Single

Contact Base
Voltage Amps.

A pprox
< andle-
power

63 C 2830 63 C 2864 6- 8 2/2 21
63 C 2834 63 C 2868 (J- 8 4 32
*63 C 2831 Not made 9 2 27
63 C 2832 63 C 2869 1 2-16 1/2 21
63 C 2837 63 C 2873 18 24 1 27

Approx.
I>lam.,
l nclies

$1 .50
2.20
1 .50
1 .60
2.35

Double
Contact

Single
Contact

Regular Ford size wired two in series.

Tungsten Sidelight and Taillight Lamps

Art. No.
Double

Contact Base

Article No.
Single

Contact Base
Voltage

Approx,
Candle-
power

Approx.
Diam.
Inches live

63 C 2880 63 C 2910 3- 4 2 Va $ .84
63 C 2884 63 C 291

4

fi- 8 2 H .84
63 C 2886 63 C 291

6

(»- 8 4 1 .96
63 C 2902 63 C 2932 12- 1G 2 % .90
63 C 2904 63 C 2934 12-1 fi 4 1 1 .05
*63 C 2907 63 C 2935 18-24 2 % 1 .20

Double
Contact

Single
Contact

*Can be used on rear lamp of Ford, wired direct to magneto.

Tubular Batteries

63 C 2201 -Two-cell
battery. No. 5791. Height,
2 94 inches. Diameter, 1 inch.
Fits 1J4 by 5 54 -inch tubular
lights. This Is the same size as
Eveready 791, Franco 1029.
French 121. Shipping weight of
three, 15 ounces.
Three for 58*
63 C 2204 — T w o - c e 1 I

battery. No. 5790. Height,
4% inches. Diameter, 1% inches.
Fits 154 by 0% -Inch tubular
lights. This is the same size as
Eveready 790, Franco 1028,
French 221. Shipping weight of
three, 27 ounces.
Three for 65*
63C2210 — Three-cell
battery. No. 5705. Height,
7 inches. Diameter, 1% inches.
Fits 154 by 9-inch tubular lights.
This is same size as Eveready
705, Franco 1027, French 231.
Shipping weight of three, 45 oz.
Three for 95<t

FLASHLIGHT

BATTERY
95e

Lamps for Ford Magneto
Lighting

Nine volt, 2 ampere, 18 candle-
power, double contact base Tung-
sten Headlight Lamp for Fords.
Used on magneto lighting systems.
Shipping weight, 5 lamps, J pound.
63 C 2824 —Per package of five
lamps

For complete line of Automobile Lamps,
see Pages 576 and 583.

Special Double Filament
Lamp for Ford Headlights

High grade, double filament Type
C nitrogen Oiled Lamp. Same type
now furnished as standard equip-
ment on Ford cars. Latest develoi>-
ment in Ford headlight bulbs. Four
candlepower filament furnishes cor-
rect light for city driving: twenty-one
candlepower filament provides powerful light for
country roads. Double contact base. Six to eight
volts. Shipping weight, 5 lamps, 1 pound.
63 C 2850—Five Lamps $1 .80

Flat Style
Batteries.

Shipping weights, 4 to 6 oz. lor 3.

Article
Number

No.
Cells

Battery
Size

Three
for

63 C 2232 2 2/4 xl/ 6x% 60*
63 C 2234 2 1J4 x2 x”/ 6 81*
63 C 2236 3 2 %x2% x% 81*

Tungsten Flashlight

Lamps
Shipping weight, each, 2 ounces.

Three for 44*

Dash Ammeter
A high grade Ammeter.

Used as standard equip-
ment on many makes of
cars. Equal in quality
to any meter on the mar-
ket. Black enamel face.
Polished nickel flange,
2% inches diameter, for
flush mounting. Diam-
eter of body, 2 inches.
Indicates charge and
discharge up to 30 amperes. Shipping weight, 8
ounces.
63 C 2565—Each $1.12

Article
Number

Volt-
age

Diam
Inch

Fits

63 C 2301 1.25 Single Cell Lantern.
63 C 2303 2.3 71s 2 Cell, 154 by 554 inch.

Tubular light.

63 C 2306 2.5 9/
I6 2 Cell. 1 54 by 6% inch.

Tubular Light.

63 C 2307 2.4 % 3-Volt Hand Lanterns.
63 C 231

1

3.8 *u 3-Cell, 1J4 by 9 inch
Tubular light.

63 C 231

3

6.2 "U 5-Cell, i/2 by 13/2
inch. Tubular light.
6-volt Hand Lan-
tern.

95
Electric

Caplight

Roller Smith Uni-
versal Ammeters
Standard size, small,

direct current Ammeter.
Can he used on all makes
of automobiles, regard-
less of type and voltage of
system. Guaranteed
against burnouts. Used

standard equipment
on many popular cars.
Flush mounting flange: diameter 2% inches.
Diameter of body, 2 inches. Indicates charge and
discharge up to 30 amperes.

Shipping weight. 8 ounces.
63 C 2557—Black enamel flange. Each

$2.75
63 C 2558—With Poiished nickel flange.
Each 2.75

Meets the re-
quirements of
miners, engineers,
inspectors, hunters
and others who

need a strong, concentrated light. Does not blow
out, cause fires or explosions. Fastens firmly to
the cap or clothing by means of two-prong attach-
ment bracket, leaving both hands free. Powerful
nickel plated reflector and I % -inch bullseye lens.
Includes long-life coat pocket battery and >foot
connecting cord. Uses bulb, 63 C 2311. Shipping
weight, 3 pounds.
63 C 2081—Each $1.95
63 C 2240—Extra battery .45

Eveready Igni-

tion Magneto

After
engine is

started,
magneto
will sup-
ply ample
current to
ignite
any en-
gine, even
the larg-
est. Must

be run at speed of about 2500 revolutions per
minute. Automatic governor prevents magneto
from running faster than necessary. Shipping
weight 12 pounds.

Eveready Make and Break Magnetos
63 C 375—With 2!4-lnch friction drive pulley
without spark coil. Each $9.25
63 C 377

—

2 54 -Inch friction drive pulley, make
and break coil mounted in arch $9.95
63 C 380—With 254-inch belt drive pulley for

% inch round belt, without spark coil. $9.95
63 C 382—2 54 -inch belt drive pulley, make and
break coil mounted in arch $1 0.65

Eveready Jump Spark Magnetos
63 C 385—With 254-Inch friction drive pulley
without spark coil. Each $9.65
63 C 387—With 254-inch belt drive pulley for

% inch round belt. No spark coil $1 0.35

Switches. For use on
low voltage circuits. Un-
breakable metal base. Brass
contacts and switch blade

Insulated handle. Shipping weight. 2 ounces.

63 C 2680—Single throw 20*
63 C 2682—Double throw 27*

Special Ammeter for Ford Cars
Direct current Ammeter, made

especially for use on Ford cars.
Same type as meter now being
supplied as standard equipment.
Flush mounting flange: diameter,
3 inches. Registers charge and
discharge up to 20 amperes.
Diameter of body, 254 inches.
Face and dial, black enamel finish,
weight, 1 pound
63 C 2567—Each $1 .20

Switchboard Meters
For Direct Current Only

Switchboard Meters for
use on small switchboards, or
farm lighting plants. Are
curable and accurate. Large,
easily read figures. Nickel
plated cases. Diameter, 2J4
inches. Brass posts % inch
long project from back so
that meter may be fastened
on a slate board. Shipping weight, 5 ounces.
63 C 2554—Ammeter scaled 0 in center.
Shows charge or discharge up to 20 amperes.
Each... $1.65
63 C 2556—Voltmeter scaled 0 to 12 volts.
Each $1.65

Make and Break Coils
Make and Break Colls—Steel

case coil for use on engine with make
and break ignition. Not affected by
water or weather. Low current con-
sumption. Size, 2!4 by 2/, by OZz
inches. Shipping weight, 2/2 pounds.
63 C 2635—Without switch.
Each 79e

63 C 2637—With switch, as il-

lustrated. Each 854
63 C 2636—Coil without switch,
to operate direct from 32-volt farm
lighting plant current. Each.

. $ 1 , 1 Q

Jump Spark Coils

Economical in bat-
tery consumption and
positive in action.
Genuine Tungsten
rivets used for con-
tact points. Nicely
finished oak case, small
enough to fit. any
ordinary battery box.

_ Operates on 4, or 5
cells, connected In series or on 6-volt storage bat-
tery. Shipping weights, 354 and GJ4 pounds.
63 C 2625—Single cylinder coil. $2.69
63 0 2627— Double cylinder coll 5.38

54-4 Tlimlycmcltfllald 'gfuaupr * Approved Electrical Wiring Materials are shown on Pages 542 and 543



American Ignitor Dry
Designed especially for Ignl-

ilon work on was engines. mito-

mobiles, motorboats. etc. 8 lie, 2Vi
by 0 Inches. Averago Initial amper-
ago. 25 to 30. Snipping weight,
earn. 2 pounds.

iigi§‘

Cell

01—Each.- S .37
Oz— Per dozen 4.20

American Regulator Battery
For telephonos, door bells, and

all light servlco. Size, 2^ by 6
Inches Average initial amperage,
18 to 22 amperes. Shipping weight,
each. 2 pounds.
63 C 2504—Each ... $ .36

C 2505—Per dozen. 4.03

Battery Meters
Indicate condition of dry colls

or storage battery. Metal dial,

brass case, nickel plated and
polished. Diameter. 2 Inches.

Detachable llexlble cord, to connect
to battery. Shipping weight,
4 ounces.
63 C 2541—Ammeter f o r

testing dry cell batteries. Reads
0 to 35 amperes 69d

63 C 2542—Voltmeter for testing storage bat-

teries. Reads 0 to 10 volts • 78£
63 C 2543—Combination voltmeter and am-
meter for testing both dry cell batteries and stor-

age batteries. Reads 0 to 35 amperes, 0-1 1 volts.

Each 930

Unit
Battery

Provides ignition cur-
rent for stationary gas
engines and tractors,

current for bells and
buzzers, lighting for clos-

— ets and camps. Made of

four regular 2!6 by 6 inch Ignitor cells connected

in series and enclosed in hermetically sealed

flbcroid case. Will outlast two sets of ordinary

dry cells. Test 6 volts, 22 to 30 amperes. Size, 10 Vz

by 2% by 7 inches. Shipping weight, 10 pounds.

563 C 418—Per set $1.95
Multiple Battery

Same as Unit Battery but enclosed in enameled
metal case. Especially adapted for motorboat
ignition or where exposed to moisture, weather,

heat or rough handling.
,

_ . _ t/

563 C 41 4—Set of 5 cells in series. Test V/z

volts, 22 to 30 amperes. Container size, 13 by 2%
by 7 inches. Shipping weight, 12 pounds.. $3.45
563 C 41 2—Set of 8 cells, 4 in series, two
multiples. Tests 6 volts, 45 to 60 amperes. Con-
tainer size, 10 16 by 5^2 by 7 inches. Shipping
weight. 20 pounds . Per set $4.95

Professional

Telegraph

Set

fesslouai operators. Sounder and key mounted on
polished wood base. Frame of sounder polished
brass with aluminum lever and hard rubber-
covered magnets. Key, polished brass frame with

steel lever, hard rubber knob and circuit breaker.
Shipping weight. 3 pounds.
63 C 1 730—4-ohm combination set $3.78
6 3 C 173

2

—20-ohm combination set . .
. 3.98

Amateur Telegraph Set

$265

Full size key and sounder, mounted on a
polished oak base. A good instrument for begin-
ners. Prices include up-to-date Operator's Manual
containing Morse code: Instructions for telegraph-
ing, and other information. Shipping weight. 256
pounds.
63 C 1 71 5—With 4-ohm sounder $2.65
63 C 1 71 9—With 20-ohm sounder. . .

. 2.98

Pony Relay
A Relay work-

ing in conjunction
with each instru-
ment will Improve
the efficiency of
any telegraph sys-
tem, when several

instruments are connected on the same line. Also
used on burglar alarm systems. Finely finished.

Made, of high grade materials. Resistance, 20-ohms.
Shipping weight. 2'A pounds.
63 C 1745 $3.35

Sounders
Same as used on our

professional combina-
tion set. Shipping
weight, 24 ounces.
63 C 1735—
4-ohm sounde r .$2 - 3O
63 C 1737—
20-ohm sounder 2*50

Lever Keys
Steel Lever Keys.

Same quality aB used
ou our professional
combination sets.

Shipping weight. 14
ounces.
63 C 1739—

With legs to go through table

S3 C 1 74 1—
Legless key to screw to top of table or desk

$1.85

1.95

Private Line
Telephone

Special Type
Transformer
Operates only when

connected to alternating
current line of 100 to 130
volts, 60 to 133 cycles.

Special Transformer 60-

watt capacity. Produces
from 2/z to 27 Yz volts

In 2'/^ -volt steps. An
efficient, small, neat and
compact device that will

operate trains and mo-
tors, bells, buzzers and low voltage lamps. Equal
in quality and efficiency to any transformer made.
Fitted with 7-foot cord and attaching plug. Ship-
ping weight, 4|* pounds.
63 C 1695 $2.58

Theso Telephones will

withstand much usage
and maintain steady;
dependable service for

many years. They
aro ideal for con-
necting various rooms
In the home, from
house to barn, or
several buildings on
trie farm or nearby
farms. A press of the
button calls the party
wanted. Complete in-
structions Included, so
system Is easily Installed.

Set consists of two com-
plete telephones for points within 500 feet. Made
entirely of metal, black enameled. Operate on 4
ordinary dry batteries. Makes an Idoul homo
telephone. Carries the voice clearly and costs very
little to operate. No batteries or wire included.
Only two of these telephones used on a line. Ship-
lug weight, per pair, 6 pounds.
63 C 1 1 65—Per pair (2 telephones) . . , $5.75

Insulated Bell Wire
63 C 5960—Single conductor.
Size 18. About 150 feet to the pound.
Per pound 45£
63 C 5962—Double conductor.
Size 18. Two Insulated wires, twisted.

About 65 feet to the pound. Per pound 48£

Electric Bells
Nickel plated clear ringing gong.

Operates on single ordinary dry cell or
from bell ringing transformer. Very
sensitive. Built to last for years. Coils
carefully protected. Japanned iron box.
Shipping weight. 9 ounces.

63 C 594

5

—

2

'/i -inch gong 50#
63 C 5947—3-inch gong 54#

Electric Bell
Transformer

Attach Transformer to regular
lighting wires. Makes current suit-
able for door bells, buzzers, an-

... _ nunciators or door openers. Regis-^ ters on meter only when current la

used. Produces three voltages, 6, 8, and 14.
Operates on alternating current of 100 to 120
volts, 60 cycles. Lasts a lifetime. Working
capacity, 24 watts. Shipping weight. 2 pounds.
63 C 5921—Transformer only, without bell.

$1 .05

Electric Signal Buzzer
Makes a low buzzing sound where

loud ringing of a bell is not desirable.
Working parts carefully protected
against injury. Operates on any or-
dinary dry cell. Shipping weight, 6
ounces.
63 C 5952 48*

Push Button
Nicely finished wood push button

composition oenter. Positive spring
contact. Ship, wt., each, 1 ounce.
63 C 5935—Each 7*
63 C 5936—Per dozen... 70#

Insulated Staples
For fastening wires to wall. Insulated

saddle eliminates danger of short circuit-
ing. Height, H'inch. Shipping weight, per
hundred, 3 ounces.
63 C 5932—Per 100 20#

Magnet
Wire

One piece only on a spool.
Wire is standard B and S gauge.

Double Cotton
Covered

63 C 1 350 Gauge

8-Ounce
Spool

I-Pound
Spool

$ .45 $ .72 14
.47 .78 16
.51 .89 18
.55 1 .05 20
.68 1 .30 22
.77 1 .45 24
.90 1.70 26

1 .05 1.99 28
1 .60 2.60 30
1 .95 3.40 32
2.80 4.95 36

Enameled
63 C 1400

8-Ounce
Spool

39*
41*
43#
45#
47*
4 9#
58#
62*
65#
70*
98*

-Pound
Spool

$ .65
.69
.72
.77
.82
.90
.92

1.15
1 .20
1 .25
1 .80

Knife Switches
Porcelain base Switches.

Contacts and blades made
of heavy copper. Intend-
ed for low voltage cur-
rents. but may be used
on 125-volt current to

carry load not over 15 amperes.

63 C 2684—Single pole, single throw switch.

Base. Bize, l'/a by 3!* in. Shipping weight, 6 ounces.
22 #

63 C 2686—Single pole, double throw switch.

Base size, 1H by VA in. Shipping weight, 10 ounces.
30#

63 C 2687—Double pole. Single throw switch.
Base, size 2 by 2% in. Shipping weight, 10 ounces.

39#

63 C 2689—Dou-
ble pole. Double
throw switch. Base
size, 2% by 4 Inches.
Shipping wt., 1 pound
Each 48#

Standard
Type

Transformer
Operates only on alter-

nating current of 100 to

125 volts, 60 to 133 cycles.

100-watt Transformer,
produces \Va to 24 volts,

150 watt, 114 to 30 volts

in steps of 1!4 volts each,

and in addition can pro-
duce constant voltages,

so that a number of different voltages can be drawn
at the same time. Fitted with 7-foot cord and
attaching plug.

63 C 1 697—Capacity, 100 watts. Shipping

weight, 10 pounds $4.70
63 C 1 699—Capacity, 150 watts. Shipping

weight. 13 pounds $5.95

Bridging Type Standard Telephones
exchange orBridging Telephones are recommended for any kind of telephone nervlee

f

party lluo) and aro specially deHlgucd for lino ou either long distance or short party lines. Outside oi

cities and large towns telephone service In usually secured by bridging telephone party lines.

Important Points to Remember
If a lino Ib already In operation In your neighborhood, and you wish to connect with It, no matter if

the InHtruMiontH already in use are not of our make, you may use our telephoneH.
,

When constructing a bridging party line or when Installing an Instrument on a line already iri

operation: All of the telephoneH on any one Hnemust have Ringer Movements wound

.

resistance. Our Bridging Telephones are made with ringer movements of either 1000, 1600, 2000 or

2500 ohms resistance. Therefore before ordering your telephone, find out the resistance of those

already Installed ou the line and order your telephone with ringer movement of the same resistance.

Modern
Desk

Telephone
For use on any

rural bridging or

private line. May
be placed in any
convenient posi-

tion. Used while

seated or standing. Generator and ringer
mounted in fine oak cabinet. Improved trans-

mitter stand, black enamel finished.
This is the newest type of telephone. You can

sit at your table and telephone In comfort. It Is

especially suitable for use on the desk as It permits
greatest ease In writing while speaking. Handsome
in appearance and very compact. Stands and stools

for use with this type of telephone, arc shown In

our furniture section. Sec Index. Shipping weights,
32 to 36 pounds.

Convenient Wall Telephone
For use on any bridging

or private line of any
length Ouk cabinet, finely

varnished and polished. <

Easily installed, with the
complete directions 1 n -

eluded free. Equipped
with solid back transmit-

,

ter, bi-polar receiver,
lightning arrester, adjust-
ablejringer movement with
2 '/2 -Inch gongs, powerful
generator with laminated
magnets, each bar con-
sisting of three distinct
magnets tempered and
magnetized separately.
Every 5-bar generator has
15 magnets and every 6-
bar generator has 18 mag-
nets. Length 20 inches,
width, 9 Inches. Shipping
weights, 32 to 38 pounds.

Prices Include two dry batteries

Article
Number Each

Size
Generator

Ringer
Movement

Article
Number Each

Six
For

Size
Gener.

Ringer

Movement

263 C 1020
263 C 1022
263 C 1024
263 C 1026
263 C 1028
363 C 1030
263 C 1032
263 C 1034

$15.95
1 6.05
1 6.10
16.15
1 6.10
1 6.20
16.25
16.30

5-bar
5-bar
5-bar
5-bar
6-bar
6-bar
6-bar
6-bar

1000 ohm
1600 ohm
2000 ohm
2500 ohm
1000 ohm
1600 ohm
2500 ohm
3000 ohm

263 C 1001
263 C 1003
263 C 1005
263 C 1007
263 C 1009
263 C 1011
263 C 1013
263 C 1015

$14.75
14.85
14.90
14.95
1 4.90
1 5.00
1 5,05
15.10

$87.50
88.10
88.40
88.70
88.40
89.00
89.30
89.60

5-bar
5-bar
5-bar
5-bar
6-bar
6-bar
6-bar
6-bar

1000 ohm
1600 ohm
2000 ohm
2500 ohm
1000 ohm
1600 ohm
2000 ohra
2500 ohm

Shipped Promptly from Factory in Northern Indiana

Details of Construction
The Generator Is constructed on strictly scientific lines and retains its power permanently without

deterioration. Each bar of the generator is made up of three distinct magnets so that every 5-bar

generator has 15 magnets and every 6-bar generator, 18 magnets. This method is superior to the

solid bar constructions, as the generator is enabled to supply more power and retain its efficiency

longer. The entire generator is self-contained and mounted in the box in such a manner that it may
be removed instantly. .. . , ,, . . , ,

The 5-bar generator is standard with power more than enough for any line of standard construction.

For all ordinary lines it will give perfect satisfaction. The 6-bar generator is especially recommended
for long heavily-loaded lines, and will ring strongly where many other generators could not penetrate.

The Ringer Movement in our Telephone will ring loudly and clearly. Its construction Is so planned

and the parts so balanced that continued use will not decrease its efficiency.

The Transmitter is of the long distance, solid back type and gives the best of service. It trans-

mits low articulate sounds distinctly over the longest lines. This transmitter, if not tampered with,

lasts indefinitely and requires little attention or repairs.

The Receiver is bi-polar and equipped with laminated magnets. This construction Insures an abso-

lutely permanent receiver, which may be relied upon at all times. The shell is extra heavy, the binding

Dosts are concealed inside the case, the cord is heavy and will wear well.

The Lightning Arrester. When properly connected it positively protects the telephone against

lightning It is enclosed in a metal casing. We agree to replace any parts of the telephone damaged
by lightning provided telephone has been properly installed.

Repairs
We furnish Repairs for any of our telephones at any time. If you have one of our telephones

which needs repairs and you do not find the parts you need on this page write for our telephone

repair parts list.

Our Telephones Are Guaranteed
We guarantee that every telephone will be exactly as described and give perfect satisfaction,

or you may return it and receive back ail money you have paid, including transportation
charges. If any part proves defective, we will replace or repair it without charge. This guar-
antee applies to the complete instrument and all its parts.

Telephone Extension Bells

May be connected with any
telephone at any point away from
phone. In another part of house
or In some nearby building.

When telephone bell rings, Exten-
sion Bell rings also. Does not in-

I N ,

terfere with telephone in any way.

Fvtpnsion* bell must have exactly the same OHM
resistance as ringer movement on telephones with

which ifis conncctcd. Shipping weight, 4

pounds. __
63 C 1 1 70— 80 ollrn (seri®s> S2.95
63 C 1 1 72—1000 ohm
63 C 1 1 74—1600 ohm 3 .75

a
3 C 1 1 76—2000 ohm 3.90
3 C 1 178—2500 ohm 4.10

Transmitters

Long distance, solid back trans-

mitter without arm. Will transmit

lowest articulate sounds over long

distances. Very sensitive and very

well constructed. Used on any make
telephones. Ship, weight, 16 oz.

63 C 1 130 S1 >95

63 C 1 1 32—Transmitter, mounted on pony

arm, as used on compact cabinet phones. ^mp-
ping weight, 28 ounces

Receivers

j|\ Standard Model, Bi-polar

i'I| Telephone Receiver. Equipped
,i with laminated magnets. This„ & construction insures an abso-

lutely nermanent receiver. Shell is extra heavy.

Binding posts concealed inside case. “
heavy and wears well. Same as used on all our

phones. May be used on any make of telephone.

Shipping weight, 18 ounces.

63 C 1 140 $1.45

63 C 1 141—Receiver Shell. Shipping weight,

8 ounces 6°*

63 C 1 1 42—Cord with spade tips on one end

and solid tips on other end. Length, 36 inches^

Shipping weight, 2 ounces z<4#

63 ell 43—Cord with spade tips on both ends.

Length. 36 inches. Shipping weight, 2 ounces.

Pony Glass Insulators. No. 9 Stand-
ard size usually used for telephone and
telegraph lines. Shipping weight, per
barrel, 300 pounds.
63 C 1267—Each 6*
Shipped from Factory In Chicago
263 C 1085—
Per barrel of 400 $2 1 • 50

Oak Brackets Stan-
dard No. 4 painted.
For holding glass insu-
lators. Fasten to
side of pole or building. Length, 10 Inches.
Shipping weight, per hundred, 50 pounds.

63 C 12 76—Each $ .03
163 C 1087—Per hundred 2,65

Mi*
'

li -a 111.; ft,,,,;

Iron Ground Rod. Length, 6 feet. Heavily
galvanized. Necessary to insure proper ground
contact. Shipping weight, 4 pounds.

463 C 1081—Each 40tf

Insulated Telephone Wire

Linemen’s Climbers

Best tempered steel.

15, 16, 17 or 18 inches.

Eastern pattern, no straps. State size

wanted. Shipping weight. 4 pounds.

63 C 1 235—Per pair $2.75
63 C 1 240—Set of four climber straps and two

knee pads. Shipping weight, 1 Vz pounds $1.55

Miniature Base Porcelain Socket

Screws to any wood support. For
small lighting outfits. Weight, 1

ounce. Flashlight lamps on this page
fit these sockets. „ _
63 C 2750 10#

Consists of
two twisted size

, . „ .
19 copper wires,

each covered with rubber insulation, over which is
cotton braid. Shipping weight, per 100 feet,
4 pounds.

63 C 121 7—With dry insulation for inside wir-
ing. Per 100 feet $1.28
63 C 1218— With saturated braid for outside
wiring. Per 100 feet $1.08

... - 1 ' "1 .- Telephone Wire. Rest
J . grade B. B. Galvanized Iron.

In half-mile colls without
a,...,-- No. 14 splice or joint. Extra heavy" zinc covering, protects wire
from corrosion. Prices subject to market changes.
We always give you the lowest price possible.

Shipped from Factory In Chicago
263 C 1075—-No. 1? B. B. Galvanized Iron
Wire, per half-mile coil. Shipping weight, 85
pounds $6.35
263 C 1077—No. 14 B. B. Galvanized Iron
Wire, per half-mile coll, Shipping weight, 47
pounds $3.98

Single Pole Lightning
Arrester

63 C 1 255—Single Pole Lightning
Arrester or line protector
for grounded or single wire
lines. Western Union pat-
tern, length, 4?A inches.
Shipping weight without fuse, !

4 ounces.
Each 29#
63 C 1 257—Double Pole Lightning Arrester
for metallic circuit (two wires) lines. Length, 4J4
Inches. Shipping weight, without luse, 8 ounces.
Each 40#

Fuses. Flat Mica enclosed.
For standard fuse blocks.
Shipping wt., per doz., 8 ounces.
63 C 1 260—Per dozen 36#

Fruit Trees, Plants and Vines shipped direct from nursery. Page 334 fykagtr 54-5



Charging

’’TESf
' an^ LightingML ^ Gener-

|;

iBIw M ator

_
,

( ''WIIIHH Delivers
D''J| fl c 11 r r *’ 11 1 t o
|*l!ll||l™ charge any six*

i volt lighting or
starling battery
without uiljusfc-

mont or regu-
lation. A 1 s o

may be uttuehcd direct to lighting line of

motorboat and tractor lighting systems, or lor any
other purpose where direct current ot about 8 volts,

S to 10 amperes is required. Has base for con-
venient attaching to flat surface. Shipping weight,

10 pounds; (> inches high, 7 Vz inches wide, 8^4
inches long. Fitted with pulley, 2 xJa inches diam-
eter. Delivers about 8 volts, 8 amperes against
battery iv.^sUneo when run at a speed of 2250
revolutions per minute. Amperage increases
with speed.

4 63 C 2 92

—

With pulley for }i-inch round
belt $11.95
4 63 C 2 9 6—-With pulley for 1-inch flat belt.

$11.95
4 63 C 2 90—With pulley for 3.6-inch round
belt and with low voltage cutout to disconnect
charging circuit when voltage drops below 7
volts $14.95
4 63 C 2 94

—

Fitted with pulley for 1-inch
flat belt and low voltage cutout $14.95

11

Storage Battery Charging Panel
For Use With 30-32 Volt
Farm Electric Plant

Current
Charges one to live 6-volt

batteries, or either equivalent
in combinations of 6 and 12
volts, from 32-volt farm
electric plant current. Simple
to operate. Complete instruc-
tions Included, dust attach to
line and hook on the batteries.
Rheostat controls current.
Ammeter Indicates charging
rate Fuse protects farm
plant side. Cost of charging
batteries is but a few cents.

Slate panel size. 10 by 14 inches with brackets for
mounting on wall. Shipping weight, 20 pounds.

463 C 5 20—Complete $18.50

Electric Meters

Electric Meters; 3 54 -inch face.

Black enameled. Two 1%-inch
posts with nuts and washers pro-
ject from back for mounting.
Direct current meters—D’Ar-
sonval design. Alternating cur-

rent meter well damped. All are very accurate.
Shipping weight, 2 pounds.

Charge Your Own Storage Batteries

Use This Improved
Battery Charging Rectifier

For charging exhausted batteries or boosting
low batteries The largest starting and lighting
battery can he charged for a few cents, usually less
than 10 cents even on high rutes. Just screw
plug Into tue light socket, attach leads to battery
and turn on current. Buttery may he left right
In the car If desired. Barge connecting clips make
It easy to hook on to any battery.

Note: Those rectifiers are for use only on 105
to 115 voltage 60-cycle alternating current, which
is the usual city lighting current. Will not work
on direct current nor 25-cycle currents.

Prices Include 10-foot connecting cord with
socket plug, ammeter, battery leads and two clips.
1 ength, 7 Inches, width, 5 Inches, height, 7 Indies,
Shipping weight, 10 pounds.

63 C 61 93—Charges 6-volt battery nt 7 am-
peres rate. Each $13.95
63 C 6191 —Charges 12-volt battery at average
rate of 5 amperes. Shipping weight, 10 pounds.
Each SI 3.95

Hamilton Beach Home Motors
An all around house-

hold assistant that every
woman will appreciate.
Lightens many house-
keeping tasks and does its

work efficiently on a small
amount of current. It is

especially handy for run-
ning the sewing machine as
it takes most of the drudg-
ery out of operating the
machine. By attaching
the Home Motor to your

machine you can sew without-
treading.

Adapted to any kind of
machine except parlor cabi-
net models. Easily attached
without the use of bolts,
screws or clamps. Simply
place the drive pulley of the
motor under the hand wheel
of the sewing machine, put
foot on lever, and the machine
will run until lover is released.
Huns fast or slow, as desired.

Shipped complete with foot
control, cord and attaching
plug. Shipping weight, 8
pounds.

63 C 6055—For city current
(105 to 120 volts) $1 6.25

63 C 6056—For 30-32 volt
farm plant current. .$18.65

Simple Fan
Attachment
I-'an Attachment,

converts motor in a
moment into a high-
ly efficient 8-inch
electric fan. Ship-
ping weight, 2
pounds.
63 C 6059 $2.40

Emery Wheel
and Buffer •

Conibin ation
Emery Wheel and
Buffer for polishing
and grinding. At-
taches to motor
easily. Shipping
weight, 2 pounds.
63 C 6061. $1.35

Egg Beater
.Cream Whip-

per and
Salad Mixer
Attaches to home

motor. Beats eggs,
whips cream, and
mixes salads. Ship-

p i n g weight, 2
pounds.
63 C 6062. $4.80

Direct Current
Volt Meters

Direct Current
Ampere Meters

Art. No. Scale Each Art- No. Scale Each
63 C6250
63C6252
63C6254
63C6256
63C6260

0- 3
0- 15
0- 30
0 - 50
0-150

56.45
6.45
6.45
6.45
8.50

63 C6265
63 C6267
63 C6269
63 C6275
163 C6279

0- 5
0-15
0-30

30-0-30
60-0-60

56.45
6.45
6.45
6.45
7.90

Alternating Current
Volt Meters

Alternating Current
Ampere Meters

Art. No. Scale Each Art. No. Scale Each
63 C6281
63C6282
63 C6283
63 C6284

0- 20
0- 30
0-150
0-300

56.75
6.75
8.90
9.85

63 C6286
63 C6287
63 C6288
63 C6289

0- 5
0-15
0-20
0-30

56.75
6.75
6.75
6.75

$175 Charging Clips

Made of special steel

heavily lead coated.
Provide perfect connec-
tion to battery ter-

minals at all times. Will
not develop resistance
to current even after

long usage. Length,
3% inches. Shipping weight, 2 pounds per dozen.

63 C 61 97—Per dozen $1.75

Used instead of candles for decorating Christmas trees and
lawns. Will burn in any position and are absolutely safe. Fire
danger of candles entirely eliminated. All outfits have perfect
lamps of assorted colors, about two candlepower each. Easily
and quickly attached to tree. Complete with long attaching cord

and plug for light socket. Shipping weight, per set, 2 to
7 pounds.
For use on city lighting current of 105 to 115 volts.

63 C 1621— 8-light outfit $2,6563 C 1 622—16-light outfit 5.3063 C 1623—24-light outfit 7.9563 C 1624—32-light outfit 10.60
For use with farm lighting plant current of 30-32 volts.

63 C 1 632— 8-light outfit $2.6563 C 1 633— 16-light outfit 5.3063 C 1634—24-light outfit 7.9563 C 1 635

—

32-light outfit 10.60
Extra Lamps for Christmas Tree Outfits
Each box contains four lamps, 1 each, clear, red,

blue and green. Shipping weight, 4 ounces.
63 C 1652— 15-volt lamps for current of 105
to 110 volts. 4 for 85<£63 C 1 654—4-volt lamps for 30-32 volt farm
light plant current. 4 for 35^

Powerlite Brings Electric Light and Power to Your Farm
You can now afford to have electric lights

and power on your farm. In fact, you no longer

can afford to be without them. Our Powerlite

Farm Electrical Equipment is now priced so

low that it is false economy to deny yourself

and your family the many comforts of

electricity. Our prices have placed city conven-

iences within easy reach.

While the Powerlite units listed below are
exceptionally low in price, they are of decidedly
superior quality. They are the highest type of

electrical equipment for use on the farm, and
are so simple that anyone can operate them.
There is nothing about them to require expert
attention.
With the Powerlite units shown below we

include plans and instructions for setting up

and operating lighting plant. The instructions
are written in simple, non-technical language
that anyone can understand. The only piece
of machinery necessary in addition to the Power-
lite generator, batteries and switchboard listed

below is a 3 horsepower engine. If you do
not already have an engine of this capacity on
your place, see page 642 of this catalogue.

Powerlite
Generator

1 , „ BI^_^_,B. A large sturdy
machine with a ca-
pacity of 40 volts, 25
amperes, 1000 watts
when operated at a speed
of 1800 revolutions per
minute. It is of the
four-pole type insuring

high efficiency, continuous service and an even flow
of current. The rating given is the continuous load
capacity and the generator can deliver 25 per cent
more current than its rated capacity, without exces-
sive heating. The Powrerlite Generator has large
ring oiled bearings, cast from heavy high grade,
special composition metal. Equipped with a sliding
base so that the belt slack can be taken up without
moving the floor fastening. In order that we may de-
termine what size pulley you should have, we must
know the speed of your engine. Also the diameters
of the fly wheel and driving pulley. Give us this in-
formation when sending your order and we will
supply the pulley on the generator of the proper
diameter without extra charge.

Regular pulley equipment: Diameter, 4 inches,
face, 4 inches. Shipping weight, of generator complete,
150 pounds.
1 63 C 1 89—Generator only as described above.
Each $49.50

6 3 C 1 200—Field Rheostat for use with above
generator. Shipping weight, 3 pounds $6.95

Powerlite Switchboards
Powerlite Switch-

boards are made of oil

finished black marine
slate of the best quality
and highest insulating
properties. Size, 24
by 16 inches. Carries a
complete set of high
grade instruments with
which to control the
lighting plant. The
voltmeter indicates cur-
rent pressure. The am-
pere meter indicates

amount of current flow-

ing in or out of the
battery. The rheostat raises or lowers voltage.

An automatic circuit breaker protects plant
and wiring against short circuit. It is the heart
of the plant and is positively dependable at all

times. Charging and starting switch enables
you to crank gasoline engine by electricity.

Light fuses protect battery. Battery fuse is

placed between batteries and generator.

Price of Switchboard Separately
1 63 C 1 9 3—Switchboard for floor mount-
ing or wall mounting. Shipping weight, 45
pounds $43.5 0
63 C 1202—Endl ss Leather Belt. 2 inches
wide 14 feet long for connecting lighting plant
generator to gas engine. Ship. wt., 3 lbs. $3.75

Powerlite Storage
Batteries

They will replace the original
storage batteries of any make or
type 32-volt farm electric (light-
ing) plant, no matter what make
of batteries was originally with the
plant. Price includes 16 complete
cells of batteries, together with
the necessary connecting bolts
and straps. All sets, carefully
crated and packed. We 1 guarantee
safe delivery. Shipping weights,
520 and 930 pounds.

Pul- Pul-
H. 2 Article lev icy Ship.
P. o

> Number Price Dia.
In.

face
In.

wt.
Lbs.

'/« 110 263 C 21

5

$27.00 2'/, iy> 46
Vi 110 263 C 21

6

38.50 ;i 2 71
1 110 263 C 21

7

58.00 iVi 2 V? 121
1 220 263 C 218 58.00 v/2 2 V? 121
i '/, 110 263 C 21

9

76.00 4 a Vi 172
154 220 263 C 221 76.00 4 w. 172
2 110 263 C 222 98.00 4 V/i 202

Battery Size

Article
Number

8-hr.
Discharge
Rating

Amp. Hr.

Inter-
mittent
Rating

Amp.Hr.

Price
Complete

Set

163 C 141
163 C 1 44

80
160

120
240

$ 95.00
1 62.00

163 C 141 has 7 plates, 5% by 7; 163 C 144 has
11 plates, 5% by 8%.

Battery 163 C 141 has a capacity of 2560 watts
and will light 16 20-watt lamps for 8 hours. Bat-
tery 163 C 144 has a capacity of 5120 watts or
just twice as much as 163 C 141 Battery.

Our Battery Guarantee
We guarantee these Batteries to give lighting

service for 5 years when installed and operated
according to our instructions, and if they are
recharged not oftener than twice a week. If for
any reason the battery proves defective or does not
give good service witn’n the 5 year period we will

make an adjustment allowance toward the purchase
of a new battery on the basis of time in service.

i
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Handy
Home Utility Motor Outfit
This Motor will be found very useful around

the house, workshop or br.ru. Can be attached to a
washing machine, churn, cream separator, Ice
cream freezer, grindstone, pump, fun mill or any
other machine requiring not over J4 H.P. By
means of the handle on top, it may be carried
easily wherever it is needed. Iron tripod base has
rubber caps on ends of legs to prevent slipping.
An adjustable rod with clamp for attaching motor
to machine which is to be driven is provided for
keeping the belt tight. Fitted with 15-foot cord
and plug lor attaching to lighting socket. Motor
revolves at a speed of 1750 revolutions per minute.
Fitted at one end with a combination grooved and
Hat pulley, diameter, 2 inches. At the opposite end
Is a reducing gear fitted to combination pulley
revolving at 290 R.P.M. This combination pulley
has two flat pulleys and 2 grooved pulleys, diam-
eters, 4 and 2 inches each. All grooved pulleys
tuke %-luch round belt and flat pulleys take 1-lnch
flat belt. Shipping weight, 75 pounds.

163 C 225—For use on farm electric plant
current of 30 to 32 volts $39.50
1 63 C 230—For use on 110-volt, 60-cycle alter-
nating (central station) current.

. $38.50

Splashproof
Motors

For use In
places where
liquids, such as
water and milk
are liable to be
splashed on to it.

Ends carefully
enclosed to ex-
clude entirely
any ordinary
splash, yet are
arranged to allow
free air circular
tion for cooling. With this motor, most any hand
power washer with a revolving balance wheel may
easily be made into an elect rte. The cream separat-
or, churn, ice cream freezer and similar machines
may be driven with it. May be attached to any
lighting socket. Fitted with 10-foot cord and at-
taching plug. Speed about 1750 revolutions per
minute except 25-cycle which has a speed of about
1450 R.P.M. Develops better than 'A horsepower
and will carry a temporary 50 per cent overload
with but slight rise In temperature. Grooved
pulley, effective diameter. 1 3A inches lor %-inrh
round belt Shaft diameter Vi Inch. Shipping
weight, 30 pounds.

cycle, A. C.
... $15.95
cycle. A.C.
$19.90

cycle A. C.
...$1 7.65

463 C 205—For 32-volt. D. C 17.45
463 C 206—For 110-volt D. C 17.45
463 C 207—For 220-volt D.C IF. 90

463 C 200—For 110-volt. 60

463 C 201—For 110-volt, 25

463 C 202—For 220-volt, 60

Single Phase Induction Meter
These motors are espe-

cially adapted for operating
machinery which requires
not over 150 per cent of
the power rated to start
the load. Designed for
continuous hard service.
Equippped with ball bear-
ings. Has a 150 per cent
starting torcue, yet re-
quires less starting current
than most single phase
motors. Maximum temper-
ature rise 40 degrees C. on

full load. No windings on rotor; 'A and y2 horse-
power motors have centrifugal starting switch
mounted on motor as shown in illustration but do
not have sliding rails. 1 horsepower and larger
motors have sliding rails and special double
throw starting switches. Run either direction.

Speed 1800 R.P.M.

We do not recommend these motors for water
pump duty or for use where the starting load is

heavy.

Shipped from Factory in St. Louis, Mo.
60 Cyclfc Single Phase Alternating Current.

Order voltage wanted by article number.

Buffer

and
Grinder

Operates on 1 10-volt
current either direct or
alternating. Develops
l

/io H.P. Operates at
speed of 5000 R. P. M.
under load. Has suffi-

cient power to operate window displays, sign flashes,
8-inch fans, buffing wheels, rotary spark gaps and
small lathes.
Motor has spindle at one end of shaft to take buf-

fing wheel. To other end of shaft Is fastened
emery wheel and two pulleys, 1 inch and 1 A inch
In diameter. I.ength over all 8 inches. Supplied
with buffing wheel, emery wheel, wax for buffer,
3-foot attac hment cord and plug. ShlpiHng weight.

4 J4 pounds.

63 C 6079—Complete $9.95

546 ^hka^a ,
Save money on Lighting Fixtures. Send for our. Lighting Fixture Book
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What Onlythe Gimp Fire CanTeach
]
Peter Smith
Manager

sorting, Good:
Department

en you come right down to it, the men who
know most about sportirfg and athletic goods

are the men who actually use them. Manufacturers

may say all they want to about what this gun will

do, why that fishing tackle is better than another or

the results certain athletic equipment should give.

But when they are through talking the same ques-

tion always remains: How is it in actual use?

I have been in the sporting goods business a

great many years and know personally every im-

portant manufacturer of hunting, fishing and ath-

letic goods in the United States and abroad. Years

of business dealings with them all, and close study

of the markets have taught me where and when to

buy to get the best quality at the most favorable

prices.

But valuable as these years of experience are,

the things learned during the twenty odd years of

my fife spent in the open are more important.

From the Gulf to the Canadian woods and coast to

coast I have camped with hunters, trappers and

fishermen. I have listened to such men as the

Klieman brothers talk guns and hunting and other

famous sportsmen talk about their particular

hobbies. The goods I buy for Ward’s are bought in

accordance with what I learned from these really

practical men—“old timers’’—and from my own-

actual experiences while roughing it.

As Superintendent and Athletic Director of a

club which had hundreds of members, I supervised

and took part in baseball, football, tennis, golf,

track, “gym” and other sports, always trying to

learn what “star” players of each thought oi

different types of equipment.
What is your favorite sport? Is the equipment

we offer for it all you think it should be? I am not

through learning from experienced men yet—never

intend to be. If I’ve overlooked any of your

Sporting Goods requirements, won’t you write me a

few fines about it?

Peter Smith,

Manager, Sporting Goods Department.

Sporting Goods Catalogue
You may have, this Sporting Goods Catalogue

j

REE for the asking. Simply write us a letter or

I
>stcard or write across your next order “Send

!
>orting Goods Catalogue.” We will send it to you
omptly. There is absolutely no obligation on your 1

srt. You are not expected to buy unless you find

ir quality equal or better and our prices lower.

Quality Goods are the Best to Buy
Whatever sport interests you most, you want the best
ssible results. You want your game to be better than your
iponent’s. In skating, you want to be faster and more skill-

1; in hunting, you want to bag more game; in fishing, you are
.xious tP hook more and bigger fish; in football, you try

ways to “get your man 1
' and “plant the oval” back of your

iponent’s goal—and so on throughout the entire field of
orts and athletics. It is human nature to play to win.
We need not remind you that, to a very large extent, your
ccess depends upon your equipment. Other things being
ual, the one who is best equipped always surpasses others,

i
hat is it worth to you to better your game—whatever that
me n-fay be? Certainly, it is worth far more than the very
ght difference which may exist between the cost of inferior

id good equipment.

^ard’s Sporting Goods Cost Less

They are Better
Here at Ward’s we have studied sports and the best sporting
»ods. We know what equipment is the best and most pract-

al. We know how to save you money on your sporting needs,
ur Sporting Goods Catalogue shows only the most satis-

ctory merchandise—and you save on every purchase.

Remington U. M. C. Shells

20-Gauge Dupont Smokeless Powder

Article
Number

Drams i Amount
Pawder Shot.oz.

Size
Shot

Kind
of Shot

Per box
of 25

Per case
of .500

660 C 1625 2/4 Ve 6 Soft 95c 517.96
660 C 1626 2/4 Za. 7 Soft 95c 17.96
660 C 1627

. 2/4 H 5 Soft 95c 17.96

28-Gauge Dupont Smokeless Powder

660 C 1633| 1% i % i W* I Chilledl $1,091 S20.70
660 C 1634

1 1% 1 % I 0 1 Chiliedl 1.091 20-70

410-Gauge Dupont Smokeless Powder

Article
Number

Size of
Shot

Per box
of 25 shells

Per case
500 shells

660 C 1 760 G 68C SI 2.80
660 C 1 762 7/2 68e 12.80
660 C 1 765 10 68 c 1 2. SO

Better Shells For Less Money
We know our customers will welcome the course we have

taken to bring the price of ammunition down within the
ready reach of every shooter. Our guarantee absolutely
protects you when you buy Red Head shells. If they are

not equal or superior to the well advertised brands of higher
priced ammunition which you have been using, we want
you to return the shells to us, and we will cheerfully refund
your money. We offer you this broad guarantee because
we know that Red Head shells are a distinct improvement
over the well advertised brands which have been on the
market for many years.

Cork
Wads

You do not have to shoot some old-time advertised
ammunition in order to get the best results. Red Head
ammunition represents the newest and latest ideas in the

manufacture of ammunition. Many of the world’s best

trap and field shots are shooting them, not only because
they cost less, but because they give better results.

Red Head Shells are Better
Red Head shells are steel reinforced, water-proofed,

uniformly and accurately loaded by the most modern
machines. The elastic and resilient properties of our over-

size cork composition wads produces, by test, 7% greater

velocity with less recoil than the ordinary hair-felt wads.
This means greater penetration and greater killing power.

Red Head shells fulfill the exacting requirements of the

traps and field for speed and pattern. All Red Head Shells

are 2% inches and not 2% like other Standard Ammunition.

High Brass Base Medium Brass Base

Du Pont Smokeless

Powder
12 Gauge

Cat. Drams Amount Size Kind Per box Per case

Number Powder Shot, oz. Shot of Shot of 25 of 500

660 Cl 670 3 i 8 Chilled $1.00 $19.00

660 Cl 671 3 i 6 Chilled 1.00 19.00

660 C 1 672 3 1/8 TV* Chilled 1.05 19.50

660 Cl 673 3/4 1/a 7/2 Chilled 1.08 20.50

660 Cl 674 3/4 1/8 6 Chilled 1.08 20.50

660 Cl 675 3/2 1 /a 5 Chilled 1.08 20.50

660 Cl 676 3/2 1/8 G Chilled 1.09 20.80

660 Cl 677 3/2 l/a 5 Chilled 1.09 20.80

660 Cl 678 3/2 1/a 4 Chilled 1.09 20.80

660 Cl 679 3/2 1/3 2 Chilled 1.09 20.80

660 Cl 665 3!4 1/e 7/2 Drop 1.05 19.95

660 Cl 666 3/4 1/8 6 Drop 1.05 19.95

660 Cl 667 3/« 1/8 5 Drop 1.05 19.95

660 Cl 668 3/2 1/8 BB' Drop 1.05 19.95

Red Head Black Powder Shells
12 Gauge

Cat. Drams Amount Size Kind of Per box Per case

Number Powder Shot, oz Shot Shot of 25 of 500

660 Cl 500 3 i 10 Drop 76(1 $13.95

660 Cl 501 3 i s Drop 76(1 13.95

660 Cl 502 3 i 6 Drop 76(1 13.95

660 Cl 504 3/* l/a C Drop 79c 15.25

660 Cl 505 3/4 l/s 5 Drop 79(“ 15.25

660 C 1 507 3/2 114 6 Drop 80c 15.50

660 Cl 508 3/2 1/8 4 Drop 80tl 15.50

660 Cl 509 3/2 1/8 BB Drop 80d 15.50

16 Gauge

660 Cl 51 1 2% 1 6 Drop 69(2 $13.40

660 C 1 51

2

2% 1 5 Drop 69(1

69(1

13.40

660C1 51

3

2 % 1 4 Drop 13.40

Du Pont Smokeless
Powder
12 Gauge

Cat.
Number

Drams
Powder

Amount
Shot.oz.

Size
Shot

Kind
of Shot

Per box
of 25

Per case
of 500

66OCI 635
66GC1 636

3
3

1

1

8
G

Drop
Drop

S .87
.87

$ 1 6.95
1 6.95

660 C 1 637
66OCI 638
660 C 1 639

3
3
3

1/8
i/s
114

8
0

Drop
Drop
Drop

.92

.92

.92

1 7.75
1 7.75
1 7.75

660 C 1 640
660 C 1 641
66OCI 642
66OCI 643
660 C 1 644

3/4
3/4
3/4
3/4
3/4

1/8
l/a
1/8
1/8
1/8

7
6
5
4
BB

Drop
Drop
Drop
Drop
Drop

.96

.96

.96

.96

.96

1 8.50
18.50
1 8.50
18.50
1 8.50

660 C 1 647 3 1/4 7/2 Chilled .98 1 9.35
660 Cl 648
660 Cl 650
66OCI 651
660C1 652
66QC1 653

314
3/4
3/4
3/4
3/4

l/a
1/e
1/e
1/8
l/s

7/2
G
5
4
2

Chilled
Chilled
Chilled
Chilled
Chilled

1 00
1 .OO
1 .OO

1:88

1 9.50
1 9.50
1 9.50
1 9.50
1 9.50

16 Gauge

660C1 655 2/2 1 8 Drop S .84 $1 6.40
660 C 1 656 2/2 1 G Drop •84 1 6.40
660 Cl 657 2/2 1 4 Drop .84 1 6.40
66OCI 659 2/2 1 7/2 Chilled .89 1 7.20
660 Cl 660 2/2 1 6 Chilled .89 1 7.20
66OCI 661 2/2 1 5 Chilled .89 1 7.20

NOTICE Loaded shells cannot be shipped by parcel
post. They must be shipped by freight or

express. Buy your shells by the ease. You get them cheaper
and save on transportation charges.

Shipping Weight of Shells

Gauge Box of 25 Case of 500

10 4/2 pounds 75 pounds
12 4 pounds G5 pounds
16 3/2 pounds 53 pounds
20 3 pounds 48 pounds
28 2 pounds 30 pounds

410 IK2 pounds 20 pounds

Ammunition can be shipped by freight or express but not by^arcel post ghuxup 54:7



NO']' ICM
No Gun can be returned for credit

When name has been engraved oo
H. State on order if name is to be .

engraved and write name
plainly.

Your Name Engraved FREE $21
Our Greatest Gun Value ™ ^

The Gun Is manufactured by one of the world’s best
gun makers and is fully guaranteed.

this to be ft J
11*** greatest gun value u | Jb

has on
market in years. It is a ^ & :

vMs±
beautiful, well balanced, hard shooting gun and you will be
pleased to have your name on it a feature offered only on
high price guns. We engrave it FliKE.

Barrels are of lustrous nllro steel, the left full choke and the right modified choke,
for black or smokeless powder. Has matted tapered extension rib Block frame is
exceedingly well proportioned Highly polished stock with checkered pistol grip
and rubber butt plate. Shipping weight, 121/2 pounds.We will engrave

any name on the
barrel of this gun
without additional
charge.

Lakeside Double
Barrel Shotgun

Man uf a c t'U r.c r s
a d m 1

1

themselves a d m i t
that tills model Gun is unsurpassed
for all around excellence. It is a well
reasonable price gun which we fully guarantee.

For black or smokeless powder. Left barrel, full choke,
i>ke. Matted extension rib along barrels,
l nut. Checkered full pistol grip. Rubber capped hard
y and Edge checkered fore end.

Action and Frame—Drop forged,
steel frame with easily removable side
slide locks trigger automatically on
preventing accidental discharge. Sh
YlVz pounds.

Article Price
EachNumber Article Number

7/2 pounds
(j% pounds28 Inches

The Famous Iver Johnson— Specially Equipped
Ivory Sights Special

ReinforcedIthaca Field Front
and Rear Diana Breech

Many of the
features on this
^un uever be”

drf^llli— *° re ’ so
,
(a
r

a
J„'';

e kno'f. were offered on any but the highest price guns on
k i«

ni
i

ar«^et * Thi,8 ’ we believe, is the first time they ever have been cm-
bodied in a model so reasonably priced. Only from Montgomery Ward <fc

m** Co. can you buy it because we control the manufacturer’s output on this
.

particular model.

1? ^
beautifully designed and balanced gun with both front and rear ivory sights. Lug andbreech sleeves are solid drop forged Diana breech. The hammers at full cock are under control to bereleased and lovvered without snapping the hammers on empty chambers. Safety and positive cock-

£e7C
?
S
Ki

workil^ parts drop forged, accurately machined and highly polished! 12 gauge only.Bored foi black lor smokeless powder. Left barrel, full choke, right barrel, modified. Walnut stock
pistol grip ru^er butt plate. Weight, to iyA pounds. Shipping weight, 12 V2 pounds.60 C 1 02

—

With 30-inch barrels coo a c
60 C 103—With 32-inch barrels .’.V..'. .V...'. 1%

Barrel

Fox Sterlingworth
“Teddy's” Favorite

Theodore Roosevelt’s favorite gun
was the Fox. He carried it with him
on all his hunting trips.

Riverside
Double Barrel
Hammer
Gun ^

A hard hitting, —^ well balanced de-
pendable Gun at a price which saves yc^ Made by one of the foremost manufacturers.
made—all parts interchangeable.

Barrel—For black or smokeless powder. Matted
extension rib. Right barrel, modified, left barrel, full
choke. One-piece barrel and lug. Stock—Walnut,
half pistol grip. Checkered stock and fore end.
Rubber butt plate. Frame and Action—Casehard-
ened frame. Safety rebounding locks. Coil spring

Shipping weight, 12 pounds.

This is considered by men who know
1gun in America. This is the first time^ grade gun to our customers. Our own as we

protects you positively.
Barrel—Genuine Sterlingworth Fluid Compressed Steel. For black

both barrels.
Stock—American w;

Rubber capped. Hard
Frame and Action

every respect. No n:

Shipping weight, 1 1 po

ArticlePrice
Each

GaugeNumberNumber

Harrington & Richardson
Single Barrel Shotgun w^***

0*^Riverside
Single Barrel

Shotgun
Automatic Ejector

Automatic
Ejector

A medium price Gun with round breech and
' Suitable for marsh or field

(r quality ordinarily would cost you elsewhere.
Although it is a moderately priced gun, we guar-

antee it to give satisfaction. Well made of choice materials throughout.
Offered in a wide selection to enable you to choose the type you most
prefer.

Barrel is made of carefully tested blue forged steel, bored for black
or smokeless powder. Drop forged, casehardened frame with safety
rebounding lock and automatic ejector. Black Walnut pistol grip stock,
with metal joint fore end. Shipping weight, 10 pounds.

automatic ejector.
shooting. Carefully made from good material, rigidly inspected and
accurately assembled. Three piece—easily taken down.

Barrel—Blue steel, for black or smokeless powder. Single barrel.
Stock—Walnut, half pistol grip. Rubber butt plate.
Frame and Action—Casehardened frame. Top snap, safety reboun-

ding hammer, automatic ejector. Shipping weight. 10 pounds.

75 Automatic
Ejector

^ ^ 34-36 inch Barrel

Long Range Gun
The Texas Ranger is a long distance killer.

No more watching geese, ducks, turkeys, jack-
rabbits and such game get away from you because
they were just a bit out of range, the Texas Ranger
will reach them, when guns of less power would
fall far short.

This long range, hard shooting. Single Barrel Takedown Model
Shotgun has a long distance killing power and a penetration far
greater than the ordinary 30 or 32-inch gun. It is therefore very
popular. Shipping weight, 10 pounds.

60 C 256—12 gauge, 34-inch barrel. Weight of Gun. 6Z2 lbs. $9.75
60 C 257—12 gauge, 36-inch barrel. Weight of Gun, 7 lbs.. 9.95

You no longer need put off owning a high grade gun for field or—

r

trap. Three-piece takedown, with matted rib, a new feature greatly
desired by all hunters.

Barrel—Full choke, bored for black or smokeless powder. Barrel
and lug one piece. Automatic ejector. Stock—American Walnut, hand rubbed,
oil finished. Full pistol grip with rubber cap. Stock and fore end checkered.

7 Duck bill shaped fore end with metal Joint. Rubber butt plate.
- Frame and Action—Drop forged, casehardened frame. Compensating lock
bolt, coll springs, low rebounding hammer, lop lever action. Shipping weight, 12 pounds.

Price Each

Experienced hunters make Ward’s their headquarters for supplies

Article Number Gauge Length Barrel Weight of Gun Price Each
60 C 250 12 30 inches 6 pounds S8.39
60 C 251 12 32 inches (i '/2 pounds 8.39
60 C 252 16 30 inches 6 pounds 8.39

Article Number Gauge Length Barrel Weight of Gun Price Each

60 C 202 12 30 inches About 6J4 pounds S9.25
60 C 203 12 32 Inches About 6Z2 pounds 9.25
60 C 204 10 30 inches About 6(4 pounds 9.25
60 C 205 20 28 inches About 6Z2 pounds 9.25
60 C 206 2S 28 inches About 6(4 pounds 9.25

Gauge Length
Barrel

Weight
Pounds

12 30 Inches 7(4 to 7«
12 32 inches 7!4 to 8
16 30 inches 6 Z2 to 6%
20 28 inches 6 Za to 6Z2

Article Number
i Gauge Length Barrel Weight of Gun Price Each

60 C 65 I 20
60 C 67 16
60 C 69 12
60 C 71 1 12

26 inches
30 inches
30 inches
32 inches

5Z< to 5% pounds
5% to 6J4 pounds
7!4 to 8!4 pounds
7Z2 to 81/2 pounds

$36.50
36.50
36.50
36.50

Article Number
|

Gauge Length Barrel Net Weight of Gun Price Each
60 C 9 7 12 30 inches 7 Z2 to 8 pounds $21 .0060 C 98 12 32 inches 7Z2 to 8 pounds 2 1 .6660 C 99 1 16 32 Inches 7J4 to 7K2 pounds 21 .00

Gauge Length
Barrel

Weight
Pounds

12 30 inches 7(4 to 7%
12 32 inches TV* to 8
16 30 inches 6(4 to 6(4

Gauge Length Barrel Weight ot Gun Price Each •

Length
Barrel

Weight
Pounds

Price
Each

30 inches
32 inches
30 inches
28 inches

about 7%
about 8
about 7%
about 7\\

03000300

Article Number Gauge Length Barrel Weight of Gun
60 C 238 12 30 Inches 7 pounds
60 C 239 12 32 Inches 7 pounds
60 C 240 10 30 inches 7 pounds
60 C 241 20 28 inches 634 pounds



These Prices Show You
Real Savings

Barrel - Rolled blue steel. l ull choke born for close bard "booting,

Black or nmokelesH powder. Cluunbrtred for 2% or 2%-lnch KiiellM.

Stock— Plain pistol grip. Length, 13% Inches.

Action—Has new style cartridge stop release which i

shells from magazine without working them throug)

ejector Double extractor.

Shipping weight, 10% pouudB.

irmltfl unloading
the guu. SideWinchester 1897 Repeater

Wherever shotgunr are used, this Winchester 1807 Model Takedown
Shotgun Is known and liked. Experienced hunters In every State have

praised It. It Ih fast shooting, hard hitting and thoroughly dependable In

every way. With even ordinary care It will continue to give great satis-

faction year after year without fall. You nave several dollars by buying at

OU
T1iI

>

h Isa P’ump Action Quu which carries six shells, five In the mugazlno
and one In the chamber.

Stevens >** <***•

—

Hammerless Repeating Shotgun
Barrel—Pull choke bore for black or smokeless powder. Compressed

forged steel Blue-black oxide finish.
Stock —Walnut pistol grip stock and slide handle. Rubber butt plate.

Length, 13% Inches. Drop, 2 % Inches.
Receiver—Solid drop forging. Side ejector. Takedown. Weight,

7% pounds. Shipping weight, 10 pounds.
60 C 260—12 gauge. 30-lnch barrel $41.95
60 C 261—12 gauge. 32-inch barrel 41.95

95 Six Shot
Repeating

lepended upon at all times and under all conditions.

Winchester 1912 Hammerless
We can say truthfully that this is one of the best, most

durable and easily operated Repeating Shotguns to be
had. Six shots. Hammerless, two-piece Takedown Model
1912 Winchester with positive safety trigger lock.

Barrel—Nickel steel full choke bore. Smokeless or
black powder.

Remington 1 hithim

Model 10A Repeating Shotgun

A Hammerless Model with positive safety devices. Smooth

jin operation and may be fired very rapidly. Takedown is so

t simple that a mere quarter turn allows the magazine and barrel

to be taken from the receiver—no tools needed. Has adjustable

Solid breech. Six shot.
Blued barrel with mauea top
frame. Full choke. American
walnut pistol grip stock; length, 1334 Inches. Drop, 2%
butt plate. Weight. 7/2 pounds. Shipping weight, 11 pounds.

660 C 625—12 gauge. 30-inch barrel

660 C 626—12 gauge. 32-inch barrel

660 C 627—20 gauge. 28-lnch barrel. Weight, 5% pou
bushing wheel to take up looseness caused by wear.

After first shot this gun reloads by its own recoil. Solid breech,

recoil greatly reduced. Holds four cartridges in magazine, one in

barrel.

Barrel—Remington blued steel. Matted Receiver. Full choke.

Chambered for shells up to 2% inches long. Length, 28 inches.

Stock—American walnut. Pistol grip. Length, 14 inches.

Weight, 7% pounds. Shipping weight, 11 pounds.

60 C 628—12 gauge only $55.85

Remington Auto Loading
Shotgun—Model 11

A

Have you ever lost a chance to bag a bird because you couldn’t shoot

fast enough? That doesn’t happen often to those who carry the

Remington Auto Loading. It is one of the fastest shooting guns we
ever have seen, regardless of make, model or price.

Remington Model 12C Hammerless
.22 Caliber Repeating Rifle

Simplicity of construction and rapidity of action are the ends accomplished

by the designers of this Remington 2.2 Caliber Repeating Rifle. Solid Breech
^ Hammerless, takedown model. The gun is modeled after the lines of the Rem-
ington' Slide Action. The action has fewer parts than any other The positive extrac-

tion and feeding of the cartridges places this rifle far to the lead. Rifles fitted with pateut surety

which locks the trigger securely, thus preventing accidental discharge. .....mmci
Details—Full octagon barrel, 24 inches long. Chambered for .22 short, 1 °.u/ ar‘d

,.J95

f

Ps
lfle

pistol efin

'

without any adjustment. MaRfine holds 15 short 12 long or 1 1
: MtSute!

Winchester Model 1892 and 1894 W
l Carbine Rifle

These Rules are of the same general construction as the Vw J
regular 1892 and 1894 rifles. However, the barrel is shorter, ..

being 20 inches long. Fitted with strap rings. Preferred as a saddle rifle. Handier
than the longer barrel guns. „ „ , „ , ,

Model 1892 Carbine Rifle. Round barrel, 12 shots. Solid frame model. Weight,

Model 1894 Carbine Rifle. Round barrel, 7 shots.

10 pounds.

Model 12A
•.•.» This a Solid Breech Hammerless Target Rifle. Modeled after

0f the Remington Pump Gun. -Top and rear of the receiver is clo
'

tecting the shooter's face from blow backs, gases, etc., and pr

rain dirt or any other foreign matter entering the action. Equip

safetv protecting accidental discharge. Can be carried in a suitcase. Details-

Barrel 22 inchfs long; Walnut stock, straight grip, fitted with rubber, bu

take without any adjustment. 22 short, long and long rifle cartridges. Magazine

UlonkiTecartritfeesAdJustable rear and sporting front sight. Weight, about 4

Winchester Model 1892 Repeating Rifle

The Old Reliable Lever Action Rifle. Solid blued steel frame.
Plain walnut stock and fore end. Steel butt plate; 24-lnch barrel;

14 shots. Shipping weight, 10 pounds.

Solid Frame Model—14 Shot

Winchester Model 1894 Repeating Sporting Rifle

Solid frame. Lever action. Octagon barrel. Blued steel frame. Walnut stock and fore end.

The 38-55 is fitted with blued octagon barrel and sporting rear and front sights. The 25-35, 30-30

and 32 Winchester Special have a nickel steel barrel. Barrel lengths, 26 inches. Nine shots.

Shipping weight, 11 pounds..25 calmer uses oou o iu,u—» -

.32 caUber uses rim fire long or short cartridges. bbO C 1084-5

Winchester Model 1906 .22 Caliber

Repeating Rifle

The Winchester Model 1906 Is a compact, light weight Takedown
Rifle. Uses .22 short, .22 long and .22 long rifle cartridges. Hie repeat-

ing and takedown systems used in this rifle arc simple, positive and
thoroughly reliable. This rifle is made with 20-inch round, barrel,

fitted with a sporting front sight and an adjustable open rear sight. It measures 35%
inches over all and weighs about 5 pounds. Has a straight grip stock, length 12%
Inches Finished with a rubber butt plate. Magazine holds fifteen .22 short, twelve

22 long or eleven .22 long rifle cartridges. Shipping weight, 9 pounds.

Winchester Model 1890 .22 Caliber Repeater

The quality and construction of this Rifle have made It popular for

many years. Simple, positive, reliable action.

Details—24-inch blued octagon barrel, adjustable rear and sport-

lng front sight Takedown model, weight, about 534 pounds. Shlppping weight, 9

pounds Supplied for all styles .22 Caliber cartridges $22.28
60 C 320—for .22 shorts—capacity, 15 shots.

60 C 321 —for .22 longs—capacity, 12 shots.

60 C 322—for Special Winchester cartridges—660 C 1070-3-12 shots.

60 C 323—for .22 long rifle capacity, 11 shots.

A Rifle, Short Rifle and Target Pistol in One
The finest appearing Target Rifle combination we ever have seen. ^^1

Neatly fitted in strong handsome, leatherette case with beautiful purple

plush lining, highly polished brass trimmings and two substantial locks with key. Size of ease,

about 22 Inches long, 8 Inches wide, 2 Inches deep. A combination any sportsman would proudly show

t0
Accurate

d
and fast shooting rifle with three Interchangeable barrels—20, 7% and 3 Inches—and

extension rifle stock. Ten shots, automatic. For .22 caliber long rifle cartridges. Combines all desirable

features for field, range and close target shooting. ,Shipping weight, 6 pounds. _ „ „ _
60 C 630 $28. 90

Article No. Caliber Barrel Weight Uses Cartridges Each

60 C 324
GO C 326

38 8 ill

38-40
32-20
25-20
25-20

Octagon
Octagon
Octagon
Round

7 lbs.

7 lbs.

7 lbs.

634 lbs.

60 C 1 250-53
60 C 1 208 11-12-14
60 C 1 108-16
60 C 1 10816

$30.38
30.38
30.38
28.58

Article
Number Guuge

Isiiigth of
Barrel

Weight Each

60 C 31 3
60 C 314

12
12

30 Inches
32 LuChet)

7% pounds
7% pounds

$41 .40
41.40

Article No. Caliber Weight Uses Cartridges

60 C 349
60 C 352
60 C 353
60 C 354

38-55
25-35
30-30

32 Win. Spec.

7/2 pounds
7% pounds
7% pounds
7% pounds

660 C 1 401
660 C 1 292-94
660 C 1 326-28
660 C 1 355-57

*38:51 $3645
36.45
36.45

Article Number Caliber Uses Cartridges Each

60 C 366
60 C 369
60 C 372
60 C 374

25-20
32-20
38-40
44-40

660 C 1 1 08-10-13-16
660 C 1 208-11-12-14
660 C 1 250-53
660 C 1 265-70

$25.87
25.87
25.87
25.87

32-40 660 C 1 365-72
30-30 660 C 1 326-28

32 Win. Spec. 660 C 1 355-57

Article
Number Gauge

Length of
Barrel

Weight, Each

60 C 304 20 25 inches 5% pounds $47.50
60 C 305 16 26 inches 6% pounds 47.50
60 C. 306 12 30 inches 7 Zk pounds 47.50
60 C 307 12 32 Inches 7/a pounds 47. 50

Ward’s Gun Department is known all over the country for quality and service '&ticagtr 549



Stevens New Favorite No. 17

A lotitf Lurid, SlLgli; Shot, Takedown
ole, Accurate shooting, reliable and
UHonublc In price Details Round barrel, 24 Inches long.

'

ueij easehardened frame. Plain lever action; ,22-callber only
"s ntiloinntlc ejector. Walnut fore end anil mock, with sbot-n butt and rubber butt plate. Sporting front and elevating

Vr' RAr> ''’>')4 ^iiK
<m,1

o?
VVc pay shipping charges on

e rartrLImiT’
2^ tu bur ' Shoolii aliy standard .22 cal. short, long or

> C 462—.25 caliber. Shoota VifiOO i670-9 cartridges

'

Ste
-

vens No - 70
Visible Loading Repeating Rifle

What have you planned to give your won tlii.s ChrlHtinaH?
Nothing could please him more than thin .22 caliber Stevens
Repeating mile Order it for him and have the satisfaction or
knowing your gift, will be welcomed Joyously, Target shooting
and hunting sinull game are fine training. They touch quick
thinking, make steady nerves and bright eyes, and develop

self-reliance and responsibility. They have an educational value
the careful parent should not overlook.

Details— For short, long or long rifle cartridges. Slide action.
Visible loading. Special safety device. Round barrel; length, 22 ft* m/g§ f\r\
Inches. Blue finish. Caschardened frame. Magazine tube and |
re one piece. Magazine holds 15 short, 13 long or 11 long rifle ^ D w v
)ckv Mountain front, sight, elevating rear sight. Select walnut • m

The Crackshot

Stevens No. 26 ^
A lever action. Single Shot, Takedown Rifle Well X-'-emade, well finished; shoots accurately and true. II

!r ,

8
;
lnch rou,ul barrcl - Casehardened, ^

nau?d steel frame. Lever action, positive ejectorwalnut Tore end and stock, fitted with carbine butt nlate Knlf»and open rear sight. Weight of rifle, 3/« pounds
‘ K ' blaflc front

28y a" “"‘PPinfl charges on this rifle.

Dm-nre wirtrldge
C“1U,er ’ H'100t“^ slaadard 22 Short. long or long rlfie

60 C 482 .32 caliber. Shoots OOP c 1081-5 cartridges.

Stevens Little Scout
Stevens New Favorite

.. )j
No. 27 with Octagon Barrel

, .
:-,j

IC^S A well made and well finished Single Shot Rifle wide]

used We m „ q,S good service and the utmost satisfaction wher
,k ,

Sea
'm 11 J l •s"bnKly recommend it to customers who want a rifle n

Order
a
660C^°?aVl® .

,0”* rifleri

:

:

:-
fire cartrklges $

] f
<

^ ^ X , earn luges60 c 4 7 1 —.25 caliber Order 660 C 1076-9 cartridges

Imported Target and Field RifleThe Marksman

22 Caliber Bolt Action

Something new in high grade imported Bolt Action Rifles Till
an especially attractive gim and exceptionally accurate it has many oi
refinements that are found only In high price American guns such
walnut stock with cheek plate; checkered pistol grip; nitro round '

ehes long; blue steel bead front sight with adjustable rear sight Ta
flnements which you get in this gun make it an exceptionally good value
short, long or long rifle cartridges; weight of rifle, 3% pounds it is •

purposes. Shipping weight, 5 pounds.
60 C 490

Page-Lewis Single Shot Rifle

The Geco Imported Rifle

22 Caliber
Bolt Action ' ii i’ » .

.22 Caliber j . |

One of the finest shooting and hardest hitting Single Shot,
bolt action .22 caliber Rifles to be had. Carefully made of
good materials, it is in every way a dependable and reliable gun which
with reasonable care, will give remarkably fine service.
Takedown model. Uses .22 short, long or long rifle cartridges. Plain front and

rear sights. Round barrel, 19 inches long, of Krupp steel. Beechwood stock
pistol grip and steel butt plate. Automatic ejector. Nickel chrome steel bolt
inches. Weight of rifle, about 3% pounds. Shipping weight, 5 pounds
60 C 492

^ ^ ~ hf**^*^^ ... The accuracy of any rifle is dependent upon the care
------ . with which it is bored, reamed, rifled and chambered. Every measure

must be exactly correct. We recommend this Single Shot Page-Lewis Rifle

_
because it has been made so carefully and so accurately that it is certain to give

entire satisfaction as a straight shooting, hard hitting gun.
Combination open and peep front sight and peep tang sight, adjustable for elevation to the

extreme range of any .22 long rifle ammunition, add to its accuracy. Lever action. Beautiful
blued steel frame; 24-ineh round barrel. Shoots .22 short, long or long rifle cartridges. Walnut
stock and fore end. Steel butt plate. Weight of rifle, 4% pounds. Shipping weight, 5 'A pounds.
60 C 495 $9.50

Big Value 410 Gauge ShotgunDouble Barrel
410 Gauge Light Weight
5^. Shotgun

1922
Quail
Model

An Ideal Gun
For Boys or
Women

v Small Bore Shotgun
Especially Suited

for Women
Something new in shotguns. Never before; so far as we know; has the

light weight, convenient size 410 gauge Shotgun been offered in a Double
Barreled Model. Because of its lightness and because it has practically no recoil,

It is the ideal shotgun for use in teaching the beginner to shoot. A truly fine gun for quail or snipe.
At 30 yards or less its penetration is fully equal to that of a 12-gauge gun. A well built model
offered to you for the first time, and a model which is better adapted to its particular uses than any
Other gun.

Takedown. Uses 410 gauge shells 660 C 1760-2-5. Bored for black or smokeless powder. Blued
finish, 26-iuch barrels with matted extension rib. Casehardened frame. Tapered bell shape breech.
Highly Polished walnut stock and fore end. Pistol grip. Rubber butt plate. Length over all, 43
inches. Weight of gun, 5% pounds. Shipping weight, 8 pounds.
60 C 140 $22.75

Small Bore Single Barrel Shotgun
A surprisingly good 410 Gauge Shotgun at a price surprisingly low. Single

barrel, 410 gauge, small bore, suitable for boys and women, as well as
for experienced sportsmen, because of its unusually light recoil. Takedown
model. Uses 410 gauge shells 660 C 1760-2-5. Black or smokeless powder.
Blued finish. 26-inch barrel. Casehardened frame. Walnut stock and
fore end. Pistol grip. Rubber butt plate. Length over all, 43 inches,
pounds. Effective up to about 30 yards. Shipping weight 8 pounds
60 C 215

Weight of gun, 5%

$9.25

Air Rifle Shot
60 C 657—1-pound package BB shot..1 4<t

60 C 656—5-pound package BB shot..6 5^

Give Him a
Rifle for Christmas

Benjamin Pneumatic Air Rifle

Can be used to kill small game. Ideal for
taxidermists or trappers of small game. This
rifle is not a spring gun but is operated en-
tirely by compressed air. ft will shoot much harder
than the regular style of air gun, and the force of the
shot is entirely under the control of the user as he
can obtain high or low compression according to the
number of times he pumps air. Uses regular BB
air rifle shot. Entire length of rifle, 37 inches. When
taken apart only 23 inches. Weight of rifle, 2 poUDds
Shipping weight, 3 pounds.
60 C 653 $3.95

^ Pump Action
May be fired repeatedly from the should-

er by pulling the slide towards the stock. The
Felted Slugs and Darts

For Air Rifles
60 C 658—Felted slugs for use with rifle

60 C 647. Size. 17-100. Shipping weight,
per hundred, 4 ounces. Per 100 1 2£
60 C 659—Darts made of steel for use with
rifle 60 C 647. Size 17-100. Shipping weight,
per dozen, 4 ounces. Per dozen 1 9£

loading action is automatic. No smoother
or easier action ever invented for an air
rifle. Metal parts are a dull, gun blue

finish, which is rust resisting. Black walnut stock,
hand polished; adjustable front and rear sights. Length.
37 inches. Magazine holds 50 BB air rifle shot. Weight of
rifle, 3 Ya pounds. Shipping weight, 4 pounds.
60 C 640 $4.48 ^ King Single Shot

Air Rifle

Many manufacturers of Air Rifles
fail to build accuracy into their guns.

When you use an air rifle—whether you are
man, woman, boy or girl— you naturally wish to

bit your target. You are sure of doing this with a King Air Rifle
if your aim is correct because King rifles are accurately made
with carefully adjusted sights to assure straight shooting. This
King Single Shot, Lever Action Air Rifle gives the kind
of results you want. AOne piece, blued steel, highly polished barrel. JK T yQ
Black walnut stock. Length, 31 Inches. Shoots BB I
shot or darts. Weight of rifle, 1 pound 10 ounces. JL
Shipping weight, 2 pounds.
60 C 644 $1 .29

Breech Loading King Rifle

For Shot, Darts or Slugs
There has long been a demand

for a low price Air Rifle which
would shoot darts and slugs as well as air rifle
shot. This new King is a superior design and
meets this need perfectly. It is a breech loading
gnu, breaks about the center and lias an auto-
matic locking device.
Very substantially built to withstand hard

usage. All metal parts finished in gun blue.
Walnut stock. Length over all, 32 inches.
Weight, 2 pounds. Shipping weight. 2i4
pounds.
60 C 647 $1 ,79

qr -— - King Lever Action

y Repeating Air Rifle

Any boy will be proud to own this^ fine Lever Action 1,000 Shot Air Rifle.
Magazine holds 1,000 BB shot and loads automatically

as gun is pumped. All working parts are carefully made of good
quality steel or brass, accurately fitted. Blued Finish. Walnut stock
is highly polished. Length over all, 35^ Inches. Weight
of rifle, 3 pounds. Shipping weight, 3'/2 pounds.
60 C 649 $2.16 $ AQ
60 C 652—Same as above, except 350 shots. Length

™
I

over all, 34 Inches Weight of rifle, 2 pounds 10 ounces.
Shipping weight, 3 pounds $1.49

550 Tl[cn(goneI^USid 1(b. Chicago ** Bicycles at lowest prices, shown on Pages 562 and 563



Rim Fire

Hack and Smokeless

22 Cal. Short Cartridges

560 C 1013—22 Short Feamok.
er box or 00 $ .21
nr 1.000 3.96
>60 C 1019—22 Short smokeless.

Per box of oO $ . • 2 3
l'cr 1,000. 4.25

22 Cal. Long

Remington Rifle, Revolver and Pistol

Metallic Cartridges
The Importance or using dependable ammunition can not

bo loo strongly emphuslxotl ir you nroto Imvo satisfactory

results In your shooting, you must uso tlio right timmuulUoii.

Cartridge making lias become au exact cliomleal ami

mechanical science, and Remington metallic cartridges arc

the final reimlt of years of experience ami ntudy In the

making of small arms anirmniHlon l.very curtrldgo Is

perfect and chambers properly. Much style anft size Is

correctly proportioned us to powder charge, weight, shape,

size and composition of the bullet. Ammunition may bo
shipped by freight or express, but not by parcel post.

660 C 1037—22
cr box of nU

?er 1,000

660 Cl 040—22
Per box of oil

Per 1.000 . . .

Long I.esmok.
$ .25
4.90

Long Smokeless.
$ .31
6.00

22 Cal. Long Rifle

P

660 C 1 052—22 Long Rifle I.esmok.
Per box of 50 $ .29
Per 1,000 5.50

i' 660 C 1 05 5—22 Long Rifle Smoke-
less. Per box of 50. ........ $ .36

j

Per 1,000 6.85

22 Cal. Specials

660 C 1061 —22 Remington Spe-
cial Smokeless.
Per box of 50 S .50
Per 1.000 9.82
660 C 1 0 6 4—22 Automatic Wln-
Chester Smokeless.
Per box of 50 S .50
Per 1.000 9.82
660 C 1 0 6 3—22 Remington Auto
Reading Smokeless.
Per box of 50 $ .50
Per 1,000 9.82
660 C 1 070—22 Special Winchester
Model 1800 I.esmok.
Per box of 50 $ .45
Per 1.000 8.92
660 C 1 073—22 Special Winchester
Model 1S90 Smokeless.
Price, per box of 50 $ .50
Per 1,000 9.82

25 Cal. Stevens
660 C 1 076—Stevens Short Black
Per box of 50 S .49
Per 1,000 9.38
660 Cl 0 7 9—25 Stevens R F. Black.

Per box of 50 684

I Qj 32 LONG ~T] 32 Cal.

660 C 1 084—32 Short R. F. Black

Per box of 50 4 9c

660 C 1 085—32 Long R.F. Blaek

j Per box of 50. . - - 56c

25 and 30 Cal.
Automatic Cartridges

660 C 1 1 85—25 Automatic Pistol

Smokeless M P.
Per box of 50 $1.36
660 C 1 1 88—25 Automatic Pistol

Smokeless S. P.
Per box of 50 $1.36
660 C 1 1 38—30 Luger Smokeless
S. P. Per bux of 50. $2.10
660 C 1 1 41—30 Luger Smokeless
M. P. Per box of 50 $2.10

32-38-380 and 45
Automatic Cartridges

660 C 1 1 91 —32-Automatlc Pistol

M. p. Smokeless.
Por box of 50 ..... . ......•$ 1 . 4 8
660 C 1 1 93—32-Automatlc Pistol

S P. Smokeless.
Per box of 50 $1.48
660 C 1231—38 Colt Automatic
Smokeless S. P. . _
Per box of 50 $2.13
660 Cl 2 3 3—380 Colt Rimless Auto-
matic Smokeless S. P.
Per box of 50 $2.06
660 ci 2 3 4—380 Colt Rimless Auto-
matic r! mokeless M. P.
Per box of 50 $2.06
660 Cl 287—45 Colt Automatic
Smokeless M. P. _
l'rr box of 50 $2.46
660 C 1286— 45 Colt Auto Rim
Cartridge for Model 1917 Service Re-
volver. Per box of 50 $2.46

32 Cal. C. F.
Ip “.Ril’.-.-xr Revolver Cartridges

660 C 1 1 43— 32 S. & W. Blaek.
Per box of 50 90C
660 C 1 149—32S.&W. Smokeless.
Per box of 50 96C
660 Cl 159 -32 S. & W-. Long
Smokeless. Per box of 50. .... $1.10
660 Cl 1 67—32 Colt New Police
Smokeless. Per box of 50 $1.10
660 C 1 1 74—32 Colt Short Smoke-
less. Per box of 50 $1 .OO

38 and 45 Cal.

P.^ ^l^JL/Revnlver Cartridges

660 C 1216—38 S. & W. Blaek.
Per box of 50 $1.10
660 C 1 220— 38 S. & W. Smokeless.
Per box of 50 $1.28
660 C 1 241—38 Long Colt Black.
Per box of 50 $1.20
660 C 1 244—38 Long Colt Smoke-
less. Per box or 50 $1.36
660 C 1 224—38 S. & W. Special
Black. Per box of 50 $1.36
660 C 1 2 2 6—38 S. & W. Special
Smokeless. Per box of 50 $1.53
660 C 1 283—45 Colt Revolver
Black. Per box of 50 $1.8 1

25-20 C. F. Cartridges

pem/npto^-VMC
-

jo wmcwt5u««nAB ,

-i

660 C 1 1 08—25-20 Rept. Black.
Per box of 50 $1.32
660 C 1 1 1 O—25-20 Rept. Smokeless
S. P. Per box of 50 $1.65
660 C 1 1 1 3—25-20 Rept. Smoke-
less M. P. Per box of 50 $1.65
660 C 1 1 1 6—25-20 Rept. Smokeless
S. P. High Velocity.
Per box of 50 S 1 . 72

Ammunition can not be shipped
by parcel post.

VVe do not .send cartridges C. C). D.
Metallic cartridges, I o a d e d with

smokeless powder, are the same shape
and size as regular black p o w d <• r

cartridges. Soft point bullets a r e

provided with a metal patch on the point
When the .ml let strikes, the patch of

harder metal causes the lead bullets to
expand In the animal tissue.
Shipping weight of Cartridges,

22 Caliber, per 100, 7 to 20 ounces,
38 Caliber, per 100, 3 to \/z pounds.
32 Caliber, per 100, 2 to 3 pounds.
44 Caliber, per 100, 4 to 5 pounds.

25-35 and larger sizes, per 100, 4 to

6 pounds.

303 Savage

\\R$rjuflQtQRUMCTV

30-40 C. F. Cartridges
66OC 1 34 6- 30-40 Smokeless, soft

point. Per box of 20 . . $1.78
660 C 1 34 9— 30-40 Smokeless, metal
cased. Per box of 20 $1.78

351 Caliber Cartridge

660 Cl 353 303 Savag*. Hiiioktlcas,

atm point. Per box of 20 . $1.36
;

660 0 1334 103Savago, SrnoLcIeus,
metal cased Per box of 20 . £1.30

35 Rem. Auto Loading

J/lNnTOH
T

660 C 1 4 2 0—35 Rem. Auto Load-
ing. Soft point.
Per box of 20 $1.50
660 C 1 42 3 — 35 Rem. Auto Load-
ing, metal cased.
Per box of 20 $1.50

7 M. M. and 8 M. M. Cal.

f^tm_mfttor\ UMU
351 5tlf LOaO'rlC
RlCLC METAL CA',CO.

32-20 C. F. Cartridges
660 Cl 2 08—32-20 Black. For Win-
Chester or Marlin Rifle.
Per box of 50 $1.32
660 Cl 2.1 1-32-20 Smokeless S. !\

Per box of 50 $1.65
660 C 1 21 2—32-20 High Velocity
S. P. Per box of 50 $1.73
660 C 1 21 4-32-20 Smokeless M P.
Per box -of 50 $1.65

38~40

3B-40 MAHLIN 44-40
Cartridges

660 C 1 2 50—38-40 Black
Per box of 50 $1 .46
660 Cl 253—38-40 Smokeless S.P.
Per box of 50 $1.87
660 C 1 2 65-44-40 Black.
Per box of 50 1.46
660 Cl 2 6 7-44-40 Smokeless S.P.
Per box of 50 $1.97
660 Cl 2 70—44-40 Smokeless H. V.
S.P. Per box of 50 $2.22

25 and 25-35 C. F. Cal.

Cartridges

2

—

660 C 1 292— 25-35 Smokeless, soft
point. Per box of 20 $1.18
660 Cl 3 0 4— 25 Remington Auto
Loading. Soft Point Smokeless Cart-
ridges. Per box of 20 $1.18
660 C 1 30 7—25 Remington Smoke-
less Powder, metal eased.
Per box of 20 S 1 . 1 8

30-30 C. F. and 30
Rimless Cartridges

30-aow^Nce-^.R

660 C 1 326— 30-30 Smokeless, soft

point. Per box of 20 $1 .36
660 C 1 3 28—30-30 Smokeless, metal
cased. Per box of 20. . $1.36
66OC 1341 —30 Smokeless Auto
Loading, soft point bullet.

Per box of 20 $1.36
660C 1343 — 30 Smokeless Auto

k Loading, metal cased.
Per box of 20 $1.36

660 C 1 4 1 3—351 Self -loading Win-
chester, soft point smokeless cartridges
Per box of 50 $2.85
660 C 1 41 6--351 Winchester, metal
cased, smokeless.
Per box of 50 $2.85

32-40 and 32 Winchester
Special Cartridges

f^emjn^tarfUMC "
'

\ 7
'/.Jj

_ j WINCHESTER MAR &WJjiii|BjjP

660 C 1 365—32-40 Black Powder.
Per box of 20 96$
660 C 1 372—32-40 Smokeless Pow-
der, soft point.

Per box of 20 $1.14
660 C 1 383—32-40 H. P. Smokeless
Powder, soft point.
Per box of 20 $1.36
660 C 1 386—32-40 H. P. Smokeless
Powder, metal cased.
Per box of 20 $1.36
660 C 1 35 5— 32 Special Smokeless,
soft point. Per box of 20 $1.36
660 C 1 35 7—32 Special Smokeless,
metal cased.
Per box of 20 $1.36

f^F!mm^fpr\~UMC

8 •J'm MANMLICHER
If KTALCAStO . ..

660 C 1309 7 rvi . M. Smokeless
Powder, soft point (no clips).

Per box of 20 $1.78
660 C 1313 — 8 M. M. Smokeless
Powder, soft point. In clips of 5.

Per box of 25 $2.58
660 C 1315— 8 M. M. Smokeless
Powder, metal cased. In clips of 5.

Per box of 25 $2.58

38-55 Caliber Cartridges

660 C 1 401 — 38-55 Smokeless
Powder, soft point.
Per box of 20 $1.43
660 C 1 41 0-38-55 H. P. Smokeless,
soft point.
Per box of 20 .$1.58

22 Savage High Power
njlan-lJM

660 C 1 290—22Higb Power Savage,
soft point. Smokeless.
Per box of 20 $1.36

250-3000 Savage
660 Cl 3 1 9-250-3000 Savage, metal
cased. Smokeless.
Per box of 20 $1.50
660 C 1 31 8-250-300 Savage Soft

Nose. Smokeless. __
Per box ol 20 $1.50

40-82 Caliber

PZemtrQtnr'cUMC
4Q -BZ WINCHESTER MZARUN

660 C 1 443—40-82 Black.
Per box 20 $1.28
660 C 1 446—30-82 Smokeless, soft

puint. Per box of 20 $1.54

45-70 and 45-^0 Caliber

45-70-405 I ,,.,.(2

! . GOVERNMENT,.!. /i ili'|l!llP
y

660 C 1 448-35-70, 405 Grain. Black
Powder. Per box of 20 $1.25
660C 14 5 0 — 45-70 Smokeless, soft

point. Per box of 20 $1.50
G60C 1 460 — 45-90 Smokeless, soft
point. Per box of 20 $1.54

Shot Cartridges Black Powder

@
/j«7i/wM.4w7SggT Loaded with shot
3blong colt (SSHB instead of ball. For

shot yTgaa'j use j n r ;f|es anc|

revolvers.

660 Cl 464—22 Caliber, long rim
lire No. 12 shot. Per box of 50 4 7e
660 C 1466— 32 Caliber, long rim
fire. No. 10 shot. Box of 5C 954
660 C 1468—32 Caliber, S. & W.
Center fire. No. lOsbot. box of 50. .8 5 4
660 C 14 70— 38 Caliber, S. & W.
G'enter lire, No. 10 sliot.

Box of 50 $1 .02
660 C 1472—33 Caliber, Winches-
ter. No. 8 shot, center Are.
Box of 50 $1.41
660 C 1474—38 Caliber, Winches-
ter. No. 10 shot, center lire.

Per box of 50. $1.41
660 C 1476-35-70 Caliber. No. 5

shot. Per box of 20 $1.34
6 60 C 1 4 78—34 XL Shot Cart-
ridges. No. 8 shot.
Per box of 50 $1.48

Campers’ and Miners’ Carbide
Cap Lamp

Made of brass. Has spe-

cial windproof and rain-
proof shield fitted over
lava tip, which prevents
light blowing out. Will not
smoke. Equipped with
self lighter attach menf.
Has 2 Zz -inch reflector.

May be worn on cap or
attached to boat. Burns
two hours on one charge of

carbide. Has non-clogging
burner which insures uni-

form light. Height, about 4 inches. Throws light

about 60 feet. Uses miners’ size !£-inch carbide.

Shipping weight, 1 pound.
60 C 8795 894

Justrite Carbide Lamp for

Campers and Sportsmen
Guard prevents flame blow-

ing out. Has self-lighter at-

tachment. non-clogging water,

feed. Requires no attention.

Burns about 2^4 hours on one
charge of carbide. Has 2%-
ineh reflector. Throws light

about 75 feet. Can be attached
on the bat or belt and has folding
handles for carrying. Height, 4
inches. Shipping weight, 1G ounces.

>Q C 8791 SI .37

Justrite Carbide Lamp
with Handles

Made of brass nickel-
plated, highly polished with
handles and hooks. Has
self-lighter attachment also
wind and rainproof guard
to prevent light blowing

out. Has uniform continuous
water feed. Does not clog.
Burns about 6 hours on one
charge of carbide Indispens-
able for all around outdoor use.
Has 3 inch deep concave re-

flector. Height, 6 inches. Throws light about 150
feet Shipping weight. 2 pounds. ....

€0 C 8793 $2.39

Justrite

Hunters’

Search-

light

Includes belt and self-lighter. Headlight made
of brass. Nickel finish. Attached to steel generator
by rubber hose. Generator, black enamel finish.

Lens '2Vi inches in diameter. Burns 10 hours on
one charge of carbide Throws light 300 feet.

Fastens to any cap. Shipping weight, 4 pounds.
60 C 8824 $5.25
60 C 882 9— Khaki Canvas Cap with shield.
Sizes. 6%, 7. 7F8,7J4,7%, 7 Vi. State size wanted.
Shipping weight, 4 ounces 2 3$
60 C 8826—Corduroy cap with shield. Turn-
down flap to cover ears and neck. Sizes, 6%, 7,

7J/8 , 7'A,7%,7V2 . State size wanted. Shipping
weight. 4 ounces 4 5$

HANDY DEPENDABLE CAMP FURNITURE

Carbide
To be used with any lamps which burn

carbide. Gives a clear, bright light.

2-pound can. Shipping weight, per can,

2Vz pounds. Not mailable.

66 C 8796—2-pound can 26$

“Sleepy Hollow” Camp Cot
Well made of canvas duck with hardwood supports, comfort-

able and strong enough to hold an average size person. W hen

opened it is a full length, easy elastic bed. Folded it is a small

package, 3 feet 2 inches long, 5 inches thick and 7 14 inches wide.

Has iron straps to reinforce legs. Size open; \Y ldth, 27 inches;

length, 6 feet 6 inches. Shipping weight. 20 pounds.

460 C 9678 $3.1 5

Gold Medal Double Size Camp Cot

A double width Cot Bed especially adapted
for campers, tourists or for use in the home.
When opened it measures 52 inches wide, 78
inches long, and stands 18 inches, high. Size folded,

5 inches by 10 inches by 3 feet 3 inches long. Made
of select, well seasoned rock elm with heavy white
duck bed Metal parts of heavy gauge steel,

strongly braced throughout. Center rail prevents
the bed from sagging Shipping weight, 32 pounds.
4GQ C 9674 $8.75

$g75

Sec Page 555 for Tents

Improved Automatic Cot

Justrite Carbide
Lantern

Suitable for watchmen, mine
superintendents, engineers,
sportsmen or for camp light,

factories, or garages. A power-
ful light. 1 Pirns 5 to 6 hours
on one charge of carbide.
Flame controlled by valve, same
as regular Lantern. Made of
brass, nickel-plated and polish-
ed. Will not blow out. Glean,
no smoke or grease. Height, 9
inches; base of diameter, 4!4
inches; weight, V/2 pounds.
Strong lens and reflector. In
metal case with extra carbon
container. Shipping weight,
2/2 pounds.
60 C 8830 $4.98

American

Kamp Kook Stove
Handy two-

burner com pact
Camp S t o v
Burns ordinary
gasoline or distil-

late and produces
intensely hot flame.
Burners may be

regulated to any degree instantly. Burns about 3

hours on one filling. Consists of all metal stove
on 4 legs, grill for holding pan, fuel tank and air

pressure pump. Folds complete into black enameled
metal case. 14J/2 by 8 by 3!/2 inches. With handle,
weighs only 8 pounds. Shipping weight, complete,
10 pounds. _ ^
60 C 8962—Stove complete $6.79

Auto
Kamp

Kook Kit
A portable

folding Gaso-
line Stove
equipped to
meet the re-
quirements of
the tourist,
camper, hunter
or anyone who
enjoys outdoor
life.

Bodies of stoves arc made of 24 gauge steel,

nicely enameled in black. Burners are well made,
producing a flame of intense heat. Outfit, consists
of folding stove with two 6-inch grates, coffee pot.,

frying pan, one sugar and one coffee re-

tainer, pressure pump and funnel all packed in a
small portable metal case. Dimensions folded,

5/2 by 1()'/2 by I6F2 inches. Shipping weight, 17 lbs.

460 C 89 60—Outfit complete $13. 95
460 C 8961 —Stove only, without cooking

I utensils. Shipping weight, 15 pounds. .$1 2.95

Automatically adjusts itself to uneven surfaces
through eccentric swivel joints. Occupant always
lies level and comfortable regardless of unevenness
of the ground. Frame is select hardwood with

strong steel braces. Cover is 12 ounces, double
filled brown duck. Has Duck pillow fold. Quickly-

set up. Will hold weight of 000 pounds. Dimen-
sions open, 6 feet 6 inches long. 27 inches

wide, 18 inches high; folded, 32 inches long,

7/2 inches wide, 4 inches thick. Shipping weight.,

17 pounds. . . __
460 C 9672 $4.35

Camp Stools and Chairs
60 C 9671 —Canvas seat camp chair*
Hardwood frame. Back rest. Steel/
braced legs. Shipping weight. 4
pounds 95$

60 C 96 75—Canvas seat camp
stool. Hardwood frame. Legs
reinforced with steel.No back rest.

Shipping weight, 3 pounds.. 7 2$

Wind and Water-Proof Fleece Lined Blanket

Will not. peel, smut
or crack. Soft and
pliable. W a r m
fleece lining.
May be laced up

.... like a sleeping
p$)bag, used as a

top blanket, as
an emergency shelter tent, auto robe or storm
blanket, lodges bound, with metal eyelets for lacing

sides together. Size, GO by 82 inches Weight, 7J/2

pounds Shipping weight, 8 pounds.

60 C 8895 $5.95

Automobile Bed
Fits any 5 or 7 passenger touring car. May lie

set up in 2 or 3 minutes without a tool of any kind.

As simple to set up and as comfortable as a camp
cot. It is just a simple three-rail double cot with

supports which rest on arms of front and rear

seats. Sets low in car so that it is easy to get in

and out Makes an extra large bed, 52 inches wide
and 6 feet long. Sets back of steering wheel on
big cars; on Fords and other small cars steering

wheel protrudes through flap in covering. Frame of

bed is made of extra strong wood with metal
supports at all joints. The heavy khaki duck top

will withstand the hard usage of touring. The
cross bars telescope together for packing and the

top folds in center and rolls up into a compact
package a yard long by seven inches in diameter.
Shipping weight, 25 pounds. A ^ _
1 60 C 9883 SI 2.45

Water Bag
Made of specially constructed

duck. Bag is fitted with mouth-
piece with cork attached, and ad-
justable rope handle.
60 C 8996—No. l Capacity,
about 1 gallon. Shipping weight.
13 ounces 794
60 C 899 7— No. 2. Capacity,
about 2 gallons. Shipping weight.

17 ounces $1.35



Improved Patterns itv

Hunting Coats
Jor All Kinds ofWeather

double
PITCHED

corouroy
COLLAR

gun should
.

PADS
CORDUROY
COLLAR

,

| LARGC
TOP

I POCKET
THREE QUARTER

LINED
|

The
Feather-

weight

Mild

Weather
Coat

CRAVENETTED
CANVAS

CORDUROY
.COLLAR

REINFORCED

,
SHOULDER PADS,

ALL AROUND
GAME POCKETS]

large
SHELL
-POCKETS[MATCH

ISCRATCHER

large
' —

SHELL POCKETS ^
INSIDE GAME
POCKETS 1

A light weight Coat made from 8-ounce duck dead
It tnceta all the requirements of upland shooting Ha
shell pockets, open-name pocket all around and whistle o
conveniently located as shown In Illustration abovoDouble sewed throughout. Corduroy collar

36 to 10 cheat measure. State size wanted.60 C 2822 jo 4R
Postage, extra

ADJUSTABLE
]/

CORDUROY CUFFS/
er, water-resisting Coat of extra
ally low. Dead grass color. T
>e a“ around game pockets. Two

Full size skirt. Gun
Adjustable cuffs. . .

Shelter Duck Coat
A cravenetted, warm weathe

shelter duck. Priced exception
quarter cravenette lined. Large
pockets for duck call and whistle,
shoulder pads. Corduroy collar,
corduroy lined.

eArfi«.t0 46 chest measure - state size wanted
AC

Postage, IOC extra

LARGE
“““‘“"game pockets

A Splendid Upland Coat for Mild Weather
t-.o-.F,

0
?
1 weU n

j
a,Je

v
(
!
f strong, durable, single filled duck ofUpland brown color. No better coat for warm weather shooting

11 m Par
.
tlcularIY well, suited for quail or snipe shooting and Isa splendid value. Reinforced shoulder pads. Corduroy collarTwo large front game pockets, two shell pockets and one breastpocket. Three-button front. Full size with skirt.

SIZES: 36 to 46 chest measure. (ti . «
State size wanted. Jp-XIII

60 C 2823- $3.10 A
Postage, it extra

LARGE CORDUROY COLLAR-
WITH STORM FRONT

REINFORCED LEATHER
^SHOULDER PADS

WATERPROOF
FULL LINED WHISTLE

OR CALL
POCKETS

FULL RUBBER
AND CANVAS

LIUED

CORDUROY COLLAR f REINFORCED
S* s^SSWsHOULOER

’ PA[
1

ARM
VENTILATOR

[POCKETS
LEATHER

;
BOUND

FRONT a REAR
GAME POCKETS.

ARM
VENTILATOR

LARGE GAME
POCKETS
RUBBER
LINED

FRONT AND
REAR
RUBBER
LINED GAME
POCKETS

ADJUSTABLE
CUFFS

ALL AROUND""^
GAME POCKETS

A Big Value Coat
For All Around Shooting

The shell pockets of this Coat are made to distribute the iequally You will appreciate this on long hikes, shooting be
email. For duck or upland shooting. Double filled, medium tduck. Full canvas lined. Dead grass color. Large, all a

P°cket3 with aooess from front or rear; leather reinf
¥°' la

P?
t0 hold 25 shellSl Sma11 uPPer p«for duck call or whistle. Gusset arm vent. Corduroy collar

justable, corduroy lined cuffs. "“i

o
t0 46 chest measUre. State size wanted. p60 C 2825 $5.65 t-Postage, 10£ extra ^

Targe
SHELL
POCKETS

BUTTONED
FLAPS

Big Value—Water and Windproof
A smartly tailored Coat with a better finished appearance

than usually is found in hunters’ clothing. Recommended for all
classes of shooting. Guaranteed proof against wind and weather.
Fine grade Du Pont rubber back duck, fine rib twill finish. Full
duck lined throughout. Large all around game pockets with easy
access from front or rear. Two extra large shell pockets. Game

DETACHABLE*
BUTTON-ON
„ VEST

REINFORCED
^SHOULDER
fetes- PADS

/Gray lambs wool
1 STORM COLLAR

GUN SHOULDER. PADS.

HEAVY
BLANKET
LINED

HEAVY
DOUBLE

FILLED DUCK
DEAD GRASS

W

COLOR M

[FULL
[LINED

For Duck or

Deer Hunting
Be comfortable while

hunting duck or deer, no
matter how severe the
weather. This “ Storm
King ”—a big, warm
blanket lined Coat—offers
you comfort and protection
from wind, water a n d
weather. Specially designed
for the purpose.
Extra heavy, double filled

Army duck with large,
gray beaverized lamb’s wool
storm collar and plaid
blanket lining. Dead grass
brown color. Four large
shell pockets. Large all
around game pockets lined
with washable waterproof
slicker cloth. Leather bound
hand warmer pockets. Ins
outside pockets for license :

Adjustable cuffs. SIZES: 3C
60 C 2829

HAND 1

WARMERS
--(SHELL LOOPS MlOCKaDOUl
I

I

4n every detail this is

U a shooting Combination
I I

ROCKETS Coat which would find favor
with the most experienced
and practical hunter, ff

M you have not been entirely satisfied

|
with the bunting garments offered you,

I we feel confident this combination will

I win your approval. It is the very
5 latest and most approved coat and shell

j
vest combination. The illustration

OILSKIN] i

GAME U-
POCKET) ii

„ ...
, , ,, r . .

"‘V.UUV* game puiaveis wuu access irom iront or
rear. 1 \vo lar^e shell pockets and small match or license pocket. Upper pockets for duck callor whistle. Corduroy collar. Adjustable cuffs, corduroy lined.
SIZES: 36 to 46 chest measure. State size wanted. tWOC

60 C 2827 oc V
Postage, 12c extra

552 lilen^oiru/ipl/a/uL
,
l(o: 'fyicago’if For Hunting Supplies and Equipment, see Page 554

Vyg4*'4s
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Blouse

Men’s Outing Sport Coat

Plain Coat of best quality khaki,

made with two patcli side pockets
with button flaps. Coat is three-

button style, unlined. Well made
throughout to withstand rougli usage
and give long service. A really

unusual value for the low price we
ask. Light weight for spring, sum-
mer and early fall.

SIZES: 36 to 46 inches chest.

State size wanted.

60 C 2862 S2.35

Khaki Middy Blouse

and Tie

Has button coat front. Large sailor

collar and large slash patch pockets.

Short front buttou belt. Two-button,
snug fitting cuffs. Tie included. Made
of strong, light weight khaki twill.

Double stitched with strong thread

throughout and will give long wear.

SIZES: 32 to 42-inch bust measure.
State size wanted.

60 C 2871 $2.85
Postage, 80 extra

Women’s Norfolk Sport
Coat

~ No coat could be more appro-
priate for any outdoor sport,
requiring a garment of dura-
bility to stand “roughing.’'
This is the popular Norfolk
pattern with belt. Unlined.
Pockets on each side with flap.

Well tailored and comfortable.
Medium weight khaki twill for
summer wear.
SIZES: 32 to 42 inches bust

measure. State size wanted.

60 C 2867 $3.25
Postage, 100 extra

[Women’s
I Outing
^Breeches

Men’s Norfolk Sport Coat

Norfolk Jacket made of best
quality khaki. Regulation Nor-
folk pattern, unlined: three-button
straight front model. Large ex-
pansion pockets with flaps and
buttons. Adjustable button cuffs.

Belt of same material with gun-
metal finish buckle. Well made
throughout. Comfortable and
neat appearing.
SIZES: 36 to 46 inches chest

measure.
State size wanted.

60 C 2857 $2.95
Postage, 100 extra

Divided Skirt
May be converted easily from a

walking to a riding skirt. Buttons
up front and back. Has two slash
pockets, 3-inch bottom hem. Made
of strong khaki twill. All seams
thoroughly reinforced.
SIZES: 22 to 32-inch waist.

State size wanted.
60 C 2872 $3.25

Postage, 100 extra

Walking Skirt
Has two large

slash pockets. Made
on three-gore pat- 'ft

tern, 3-iuch bottom I* M
hem. Strong khaki ft •

twill. Reinforced if

[

stitching at all seams. f| jp.SIH
SIZES: 22 to 32 fI

! inches waist meas- |j
I ure. State size.

!

60 C 2868 $2.65 ;<J 1 W
I Postage, IOC extra m

1 1 1 u s t ra-
tion above
shows con-

I

struction
of No.

60 C 2885

Cut full over hips. Snug
fitting at knees. Buttons at

sideoverliip. Lacedatknees.
SIZES: 22 to 32-inch waist.

State size wanted.
60 C 2873 $2.75

Postage, 8c extra

Women's tough tan
moleskin cloth Breeches,

_ reinforced in seat,

and inside of

knees: buttoned
t
A

-

1

at bottom: slash-

Wl 'a ed pockets; but-
iW .v J| tons over hips.

11 Jr! SIZES: 22 to 32-
my mj in. waist measure.

State size.

J ill 60 C 2876. $3.95

H sHb Postage, 10C
w extra

Khaki Outing Breeches

Extra fine kliaki twill. Not
to be confused with inferior
grades. Ideal for all outdoor
sports wear. Reinforced seat,

belt loops, five pockets, button
flap, hip pockets.
SIZES: 32 to 42-inch waist.
State size wanted*
60 C 2858 K UT4

$2.65 I •

..
I

Extra fine tough
Moleskin cloth - J^
Breeches.

|
,

SIZES: 32 to 42- §
inch waist. & t JjfWj
State size wanted. I
60 C 2860.. $3 . 45
Postage, IOC extra

\
M P

Watershed
Laced Bottom Pants
Of best quality, dead grass or

khaki brown color 8-ounce army
duck, waterproof treated. Seat
and front of legs reinforced on
outside with the same waterproof
material. Two front side cut
pockets. Two back pockets with

buttou flaps. Cut-in

-PS! watch pocket. Belt
loops and buttons.

Vk \ ill
SIZES: 32 to 42-inch

•

j

irriliiir^Tf wa^st -

State size wanted.

60 C 2887. $4.45
Si fri Postage. 100 extra

Watershed Hunting.

Pants
The Original “Drl Back”

rain and snag-proof Hunting

Pants. Two rear pockets with

flaps and buttons. -1 Watch
pocket. Scat and front of legs
reinforced on outside with same
material. Belt loops and
buttons on outside of top band.
Double stitched seat and out-
seams. Lock stitch constructed.

SIZES: 32 to 42 inches waist
measure. Inseam, 32 and 34
inches.

State size wanted.

60 C 2885 $3.95
Postage, extra

Khaki Outing Pants
Medium weight Khaki Outing

or Hunting Pants. Double
stitched throughout; canvas waist-
band, belt loops, five pockets
reinforced at corners.
SIZES: 32 to 42-inch waist.
Length, 32 and 34 inches.

State size wanted.
60 C 2865 $1.45
Khaki Outing Pants. Cut

snug in waist, full over hips and
knees. Have belt loops, two side
pockets, two hip pockets and
watch pocket. Double seams in

seat. Well made throughout.
Cool and comfortable.
SIZES: 32 to 42-inch waist.

Length, 32 and 34 inches.
State size wanted.

60 C 2863 $2.25
Postage, 8£ extra

Golf Hose
Very high*

quality. Med-g
ium weights
heavy ribbed. 8Made of
finest worsted
yarn. Brown
or Blue
heather
mixture with
fancy colored
cuffs.

SIZES: 10
and 11. State
size wanted.
60 C 4854-
Brown heather

$2.45
60 C 4855-
Blue heather

$2.45
Postage,
6t extra *

Hunters

! Vests

Women’s Khaki
Leggings
Substa ntially

made Khaki Leg-
giugs. strongly
stitched through-
out to give long
wear and with-
stand strain oi

hard usage. But-
tons at side.

Fit snugly.
Strap fits un-

L der instep.
Ship, wt., 1 lb.

SIZES: 12
to 1 5 - i n c h
call. State
size wanted.
60 C 2874

75d
Postage, 8c

extra
Watershed

Hat Hunters*
Sporting
Jacket

Watershed Vest

"Dri Back” Shooting Vest. Double
filled waterproof army duck. Shell
loops for 40 shells. High cut, 6-button
front.
SIZES: 34 to 44. State size wanted.

60 C 2901 —
For 10 or 12 gauge $2.25
60 C 2902—For 16 gauge..

. 2.25
Postage, 8£ extra

Made from extra fine grade
of army duck; tan suede
leather sleeves with ad-
justable snap fastener at cult;

two large shell pockets,
leather bound, with 16 shell

loops for No. 12 or 16 gauge
shells: double sewed through-
out; high cut 7-button front,

adjustable waist band: light

weight, well made; an ideal

hunters’ sporting garment.

SIZES: 34 to 44.
State size wanted.

60 C 2850 $4.95
Postage, 10£ extra

Made of best quality 8-ounce
army duck; dead grass color,

treated with water proofing. Six-
piece crown. Close fitting brim.
Plush lined band for neck and ear
protection.
SIZES: 6% to State size.

60 C 2917 .....-51.25
60 C 2875—Women’s Cap with
wide visor. No ear band 85£

Postage, extra

Thrce-in-One Cold Wealher Cap
Made of olive tan duck.

Lined with flannel. Has
mask front which pulls
down over nose. Cape
fastens to cap with snap
buttons.

SIZES: 6% to 7Yz.
State size wanted.

60 C 2925 $1 .98
Postage, 6c extra

Red Lined Cap
Reversible Red Lined Cap for deer

hunting or general outing wear. Made
of army duck with opening on one side

at bottom seam, so that top part may be
pulled over to cover the duck and bring

scarlet on outside, making wearer
easily seen In the brush.

,

Corduroy lined inside band which can
be pulled down to proteot ears and neck.

SIZES: 6J4 to ~l'h- State size wanted.
60 C 2941 $1 .49

Women’s Khaki Ouling Hal

Made of khaki duck:
1 (Itched brim, taped seams.
Vide khaki hat band. Rein-
forced throughout to hold

i

hape. New college style

iand on left side. Very
heat appearing.

Lighter Weight Shell Vest
Not waterproofed.

60 C 2893—
For 10 or 12 gauge $1.45
60 C 2894—For 16 gauge... 1.45
60 C 2895—For 20 gauge.. 1.45

Postage, extra
i SIZES: OF, to IVi-

State size wanted.
•SO C 2945 i

Postage, 61 extra

Our Guns and Rifles are sure to please you. Pages 547 to 551



Three-in-One Oil

60 c 2036
KM.weigh

Handy oil can tilled with
3-In-l Oil. The oil with]
tin; world wide reputation

J

Hip pocket else. Hub .self

fiGfUliiK spout. Can’t leak.
Just the can hunters, fish-
ermen. carpenters, autolsts
and meohanlcs want. Also
handy about the house.

60 C 2037--3-ounce can.
Shipping weight. 5 ounces

29<!
-8-ounco bottle. Shipping

1 ouuces 48e

Marble’s Nitro Solvent
Nltro Solvent cleans, pol-

preserves and lubrl-Ishes,
cates. Stops corrosion by
neutralizing the acid. Fills
every need of a good gun oil.
Polishes anything of metal or
wood. Never gums.
60C 2041 — 2-o u n c o
bottle. Shipping weight, 5
ounces 30*
60 C 2042 - 6-ounce can.
Shipping weight. 10 ounces.

58*

Eifle and Shotgun Cleaning Supplies

Marble’s Jointed Rifle Rod
A three-section Cleaning Rod, well

made. Fitted with wooden handle.

Made or American walnut. Turned to
Bhape leaving the square end large enough
to be fitted to any double barrel breeeh
loading gun. Shipping weight, 3 pounds.

751 —Good grade j .95752—Medium grade 1.25753—Beat grade 2.00

Allen s Improved Duck Call. Made of
seasoned wood, metal ends. Natural
toned, easy blowing, used In the field by
the best duck hunters in America. No
hunter's outfit complete without one.
Latest model. Shipping weight, 5 ounces.
60 C 2134 68*

Each section Is about 11 Inches long mid
the rod when put together measures
about 35 Inches with top. Complete
with Jagged and slotted tops. Packed
In cloth bag. Snip, wt., complete, 1

1

oz60 C 1 952—For .23 and .25 caliber
rllles. Complete SI 3360 C 1954 For .28 to .50 eafiher
rlllcs. Complete SI. 35

Marble’s Rifle Cleaner
Fits all standard rlflo and revolver

cleaning rods.
A spiral bcDt spring tempered wire,

with sections of soft brass wire gauze
washers, separated by soft metal wash-
ers. The spring presses but one side of
each section against the bore, and the
twist makes the cleaner follow the angles
will outwear many other brushes. Ship-
ping weight, 3 ounces.
60 C 1881—.22 caliber 57 c
60 C 1 88 3— .25 caliber 57s60 C 1 885— .30 caliber 57c60 C 1 887—.32 caliber . . . . 57c

WltltlB

!j\ Goose

Call

The Fuller Metallic Wild Goose Caller.
Locates the geese. Shipping weight, 0
ounces.
60 C 21 41 $ 1 .48

Duck
Call

Olt s Improved Famous Duck Call.
Constructed entirely of hard rubber.
Will not check or crack. Not affected by
water or weather. Good tone. Easy to
operate. Shipping weight, 4 ounces.
60 C 2132 67*

Improved
Crow Call

Improved Crow Call. Made of seasoned
wood. Easy to use. Shipping weight, 2
ounces.
60 C 21 37 35*

Tomlinson Wire Gauze Cleaner and Polisher

For removing pits. Cleaner made of
wire netting stretched over adjustable
frame. Will screw onto any standard
jointed gun cleaning rod. Length. 3'A
Inches. Shipping weight. 5 ounce!.
I wo sets of wire gauze cleaners in-
cluded.

IS £ 3
847— 12 gauge. Each.

. 25*60 C 1 848— 16 gauge. Each.

. 25*

Shotgun Cleaning Rods
A three-section hardwood shot-

gun Cleaning Rod with scratch
brush, swab and wiper. Filled
with patent brass Joints making
the rod strong and Urm. Shipping
weight, 0 ounces.
60 C 1822 Will flti 10, 12
or 1(1 gauge. Per set 32*60 Cl 826 Will Ilf 20 or
28 gauge. Per set \ . . . 32*60 C 1831 For 410 or .44
culiber guns. Per set 32*

Redwood Cleaning Rod
Nickel trimming and 3 Imple-

ments: swab, scratch brush and
wiper. Will fit 10. 12 or 1C gauge.
Ship, weight, complete. 8 ounces.
60 C 1 829-JvComplete. $ 1 .28

Jointed Rod, Four Pieces
A four-section rifle Cleuuing Rod,

fitted with wood handle and slotted
head. Sections about 8 Inches long.
Rod put together Is approximately 33
Inches long. All parts are Interchange-
able. Shipping weight. 8 ounces.
60 C 1 902 -.22 caliber 35*
60 C 1 903— .25 to .33 caliber. 35 <t

6O C 1 9O4—.35 to ,45 caliber 35*

.ft*®
Brass Wire Rifle Brush

Specially made for cleaning rust and
burnt powder out of rifles. Fits any
standard rifle or revolver rod and
cleaner. Shipping weight, 2 ounces.
60 C 1 9 25— .22 Caliber 10^
60 C 1 92 7—.25 Caliber 1 O*
60 C 1 929—.30 Caliber 10*
60 C 1 933—32 Caliber 10*

Brass Wire Brush
for Shotguns

For removing lead cakjng and rust
spots from gun barrels; can be attached
to any standard Jointed gun rod; one
brush will flt but one gauge. Shipping
weight, 4 ounces.
60 C 1859—12 gauge 39*
60 C 1861— 10 gauge 40*
60 C 1 863—20 gauge 42*
60 C 1862—28 gauge 41*

Marble’s Anti-Rust Ropes
A very effective article for prolong-

ing the life of a gun. Soak with gun oil
and draw Into barrel of gun. before
putting away. Excludes air and mois-
ture. Prevents barrels from becoming
rusted or pitted. Rope keeps film of
oil on barrel surface. One oiling of
ropes lasts for years. Shipping weight,
4 ounces.
60 C 1960—For shotguns. State
gauge wanted 38*
60 C 1962—F'or rifles. State caliber
wanted ... 38*

tgggjgT
~

Pocket Style Rifle Cleaner
Consists of a bristle brush and slotted

wiper, with detachable cord and weight
for dropping through barrel. Packed In
a canvas bag. Ship, weight. 5 ounces.
60 C 1870— 22 caliber 20*
60 C 1871—.25 caliber 20*
60 C 1872—30 caliber 20*
60 C 1873— .32 caliber 20*
60 C 18Z4—.38 caliber 20*

Cowhide Shotgun Case
Fine quality oak tan cowhide; strong#,

reinforced. Leather handle and returi
shoulder sling. Brass plated lock buckle
name plate and trimmings. Flannel lined
Inside pocket to carry rod. Adlustablt
ridge board between barrel and stock
For single or double barrel and repeating
sbOtguns. Shipping weight, 5 nnnnrta

Shotgun Case
Still leg o’mutton Case. Kbukl canvas

covered, reinforced. Leather handle and
adjustable shoulder sling. Flannel lined
Inside pocket to carry rod. Adjustable
ridge board between barrel and stock.
For single, double and repeating shotguns.
Shipping weight, 4 pounds.
60 g

2428—30-lnch barrel $3*75427—32-lnch barrel... 3.75

Shotgun Case
Dark russet cowhide leather, strongly

reinforced. Leather handle and adjustable
shoulder sling. Brass plated trimmings.
Flannel lined. Inside pocket to carry rod.
Adjustable ridge board between barrel
and stock. Reinforced seam. For single,
double and repeating shotguns. Shipping
weight, 4 pounds.
60 C 2420—28-lnch barrel.

. $5. 7560 C 2421 —30-lnch barrel .

. 5.75
60 C 2422—32-lnch barrel 5.75

All experienced duck hunters know that with life-like
occoys it is much easier to attract clucks within gun range,
our decoys have been carefully copied from live models
to get the proper shape and color. Each of the different
species have imported red and yellow glass eyes. Life
size, cut from solid cedar blocks and covered with water-

These are Better Decoys for Less Money
proof paint, these decoys are guaranteed not to crack and
will withstand continual exposure. Each dozen lot con-
sists of eight Drain's and four Hens. A few of these de-
coys Included in your equipment will add greatly to the
success of your hauling trip.

Per
Dozen

Bluebill Decoys
These Bluebill Decoys

look like the real thing;
short and cobby, well set
heads; Imported glass eyes;
correctly painted with
waterproof oils, by artists
wbo know how. Shipping
weight, per dozen, 30
pounds.
60 C 2245—
Each £ .95
Per dozen 9.85

Pintail Decoys
Note the shape of our Pin-

fail Decoys; long pike tail,

correctly shaped; high slender
head; imported glass eyes;
beautifully painted with the
best waterproof oils. Ship-
ping weight, per dozen. 30
pounds.
60 C 2249—Each . . .$ .95

Per dozen 9.85

Canvas Back
Care has been taken to

produce a most lifelike ap-
pearance of this grand bird;
beautiful dark red head;
black breast; white back
and belly; imported glass
eyes; extra large. Shipping
wt., per dozen. 30 pounds.
60 C 2244—Each .$ .95
Per dozen 9. 85

60 C 2248—Red Head.
Each . . 95* Per doz . $9.85

Mallard Decoys
Gracefully designed and artls-

cally painted rich emerald
green heads with imported red
and yellow eyes; large mallard
shape, and painted with very
best waterproof oil colors.
Shipping weight, per dozen,
30 pounds.
60 C 2243—Each. .$ .95
Per dozen 9.85

Repeating Shotgun Case

Con -

st r u c -

tlon and quality
same as 60 C

2420. Shipping weight. 8 pounds.
60 C 2423—For Winchester
self loader $5.95
60 C 2424—For Remington
autoloader 5.95
60 C 2425—F'or Remington
20 gauge pump gun 5.95
Gun
Case
and
Shell
Bag

Marble’s Safety Pocket
Axe. The handy axe,
tough and keen. Blade of
the finest tool steel.

Handle Is select hickory fitted with
nickeled guard and receiver. May safely
be carried In the hip or side pocket with-
out a sheath. Weight, 16 ounces. Length,
10 'A inches. Solid steel blade, about 2/t
by 4y2 inches. Shipping weight, 2 pounds.
60 C 2101 SI .69

Hunter’s Axe

Combination Ivory
Front Sight

Good for all around
shooting. May be used
either with ivory bead
or blue steel bead in
center of circle. Nearly

all shooting should be don<
with the ivory part. Stat<
make, model and caliber.
Shipping weight, 2 ounces

Decoy Anchor
Made of galvanized

non-rust iron. Has small
loop for cord. Shipping weight, per
dozen, 5 pounds.
60 C 2251—Per dozen $1 .65

60 C 720 $1 .65

Hunters' and Campers’ Axe. High
quality, light in weight but strong and
well made. Axe of tempered steel fitted
with hickory handle, 14 inches long. Blade.
5 'A by 3 Inches, with nail pulling slot.
Complete with heavy russet leather safety
sheath with shoulder carrying strap as
illustrated.

60 C 2108—Axe with sheath. Ship-
ping weight. 414 pounds $1.95
60 C 21 10—Axe without sheath. Ship-
ping weight. 3 >4 pounds $1.25

Cheek Pad
Leather

Cheek Pad.
made of peb-
Dled grainleather
chamois lined.
padded and stitched at top.
May be laced and adjusted
to any size gun stock. Ship-
ping weight. 6 ounces.
60 C 21 72 $1.15

Ivory Bead Front Sight
Gives the Sportsman a

clear white bead, which
can be seen against any
object in the woods or in
bright sunlight. State
make, model and

caliber. Shipping weight, 1 ounce.
60 C 727 • 89*

Adjustable
Leaf Sight 98*

M a r b 1 e '8

Adjus table
Leaf Sight is

adjustable for
State make, model and

caliber. Shipping weight, 2 ounces.
60 C 708 98*

cither notch.

Ivory Bead Carbine
Front Sight for Winchester
30-40 army rifle and Win-
chester and Marlin car-
bines. State make, model
and caliber. Ship, wt., 2 oz.

60 C 735 90*
Folding Combina-
tion Rear Sight
Showing " point-

blank ” stop in the
sight stem. A very
practical and easy to
use Sight, giving a
clear bead view.
Made in all sizes.
Shipping weight, 4
ounces.
60 C 710 $4.38

Texas Lone Star
Shoulder Holster
Made of stiff leather

with breast and
shoulder pieceand
elastic web strap. Has
6 loops for extra cart-
ridges. To flt Colt's
Army, Police Positive,
New Service and Single
Action; also S. & W.
Military and Police
Revolvers. Ship ping
weight. 5 ounces.

Anson Mills Shotgun Belt

,

A handy, easy to wear, adjustable
shot Shell Belt, fitted with detachable
shoulder strap. Woven in one piece,
of special web fabric. Adjustable to
any waist size. Capacity, 30 shells.
Shipping weight, 1 14 pounds.
60 C 2751—12 gauge $2.45
60 C 2752—16 gauge 2.45
60 C 2753—20 gauge. 2.45

Extra heavy waterproof duck, reinforced
with oak tanned leather lock and muzzle
protector. Pocket for cleaning rod. Shell
bag holds 50 shells. For single, double or
pump guns. Shipping weight. 114 pounds.
60 C 2408—28-lnch barrel ...$ 1 . 95
60 C 2409—30-inch barrel. . . 1 .95
60 C 24 1 O—32-inch barrel 1.95

Using the
straight bar

Lyman Rear Leaf Sight
One leaf i9 a bar with a triangular

ivory center; the other la a wide open
V crotch.
Many sportsmen who use the Lyman

Rear Sight do so with the ordinary
crotch sight on the barrel.
The bar leaf is excellent as a twilight

sight. State make, model and caliber.
Shipping weight, 2 ounces.
60 C 736 $1.78

Marble’s Flexible Rear Sight
When not locked down a

simple spring In the hinge
joint Instantly brings it into
proper position should It be
struck on front or back.

Fits all Standard
American Make
Rifles. State make,
model and caliber.
Shipping weight,
4 ounces.

60 C 700.$3. 35

Ivory Bead Jack
Front Sight for quick
shooting. State cali-
ber, make and model.
Shipping weight, 2
ounces.

60 C 725 89*

To Fit Colt’s Automatic Pistols

Caliber

.32

.45

Each
S .90
1.12

Embossed Cowboy Holster

To Match
60 C 2680-86 Belt

Embossed Cow-
boy Holster, made
of high grade select

russet leather,
good weight.
Beautifully emboss-
ed, which makes it

very attractive. It

is sure to please
you.
To fit Colt’s

Army, Police
Positive, New Serv-

ice and Single Action; also S. & W.
Military and Police Revolvers. Ship-
ping weight, 8 ounces.

Article
Number Caliber

Length
Of llbl. Each

60 C 2650
GO C 2652
60 C 2654
60 C 2658
60 p 2660

.32 or .38

.32 or .38

.32 or .38
All calibers
All calibers

4 in.

5 in.

6 in.

5'A In.

TYi In.

52.28
2.28
2.45
2.45
2.85

The loops are woven, closed at the
bottom, protecting the crimped end
of shell, no sewing on the belt whatever.
Woven in one piece, of special web
fabric. Capacity, 25 shells. Adjustable
to any waist size. Shipping weight, 14
ounces.
60 C 2755—12 gauge $1.95
60 C 2756—16 gauge 1 .95
60 C 2 7 5 7—20 gauge 1.95

Rifle Case
Full length Rifle Cover. Heavy tan duck.

Full canvas bound with leather lock and
muzzle protector, handle and sling. Ship-
ping weight, 1 pound.
60 C 2363—Winchester 94 $1 .6560 C 2364—Winchester 97-30. 1 .65
60 C 2368—Remington Auto loading.

^

$1.65

Light weight takedown Gun Cover of
brown duck. Inside rod pocket. Flannel
lined. For single and double or pump
guns. Shipping weight, 1 pound.
60 C 2384—28-inch barrel 85*
60 C 2385—30-lnch barrel 85#
60 C 2386—32-lnch barrel 85*

Shot-

gun ..
,

Case

Embossed Cowboy Belt to Match
Our Cowboy Style Holsters

High grade takedown Rifle and Shot-
gun Cover. Made of extra heavy water-
proof thrown duck, reinforced leather
muzzle and lock protectors. Flannel
lined. Implement pocket, for single,
double or repeating shotguns. Shipping
weight. 114 pounds.
60 C 2400—26-inch barrel .

60 C 2401—2S-lnch barrel..
60 C 2402—30-lnch barrel
60 C 2403—32-lnch barrel

Made of select russet leather, em-
bossed giving very neat appearance,
214 Inches wide, with large plated
buckle. Matches 60 C 2650-60 Holster.
Sizes; 34 to 42 inches waist measure.
State size wanted. Shipping weight,
12 ounces.
60 C 2680— 32 caliber S2.35
60 C 2682—.38 caliber 2.35
60 C 2684—.44 caliber 2.3“
60 C 2686—.30-.30 caliber. 2.3i

Leather Cartridge Belt
A well made Cartridge Belt of good

russet leather with loops for cartridges.
Suitable for rifle or revolver ammuni-
tion; 1 14 Inches wide with plated buckle.
Sizes: 34, 36, 38, 40 and 42-inch waist
measure. Shipping weight. 7 ounces.
60 C 2710— .32 caliber 69#
60 C 271 2—.38 caliber 69#
60 C 271 4— .44 caliber 69*

Repeating Gun Cases
Same construction as 60 C 2400-3

Gun Cases. Shipping weight, 1 pound.
60 C 241 4—Case for Remington auto
loading shotgun $1.75
60 C 241 5—Case for Winchester self
loading shotgun $ 1.75
60 C 241 6—Case for Remington 20
gauge $1.75

Recoil Pads

Made of fine quality,
soft, tan calfskin with
molded sponge rubber
cushion. Snipping
weight, 6 ounces.

60 C 2168 — For 16
gauge gun $1.65
60 C 21 70 — For 12
gauge gun $1 .65

554: 'gJwxyo * Look over the line of Game Traps we show on Page 607
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<KHAKI DUCK'
.WATERPROOF,

<''2IN0NE>
EXTRA HEAVY!

'

.

' '

_
•V^WIDE EAVES'
f( KEEP WATER FROM
gS. SIDE WALLS >

r HEAVY >
WHITE DUCK

12-Oz. DuckArticle Number10-Oz. DuclcArticle Number8~Oz. Duel:

460 C 973 7
460 C 9746
460 C 9761460 C 9759

460 C 9770
460 C 9773

460 C 9785

The Truth About Tent Values

What We Mean by Full
Weight Duck

The tJ. S. Government standard for 10 arid 12-ounce

duck is bused on the weight oi a “yard,” 30 by 20 inches.

Be careful when you buy tents or canvas ^oods It has

been a common practice of many to sell 0, 8 and 10-ounce

goods for full weight duck, calling it 8, 10 and 12-ounce, but

basing that weight not on tin; l . S. standard .s ard, but on the

common square yard, 30 by 30 inches. Such 0, 8 and 10-

ounce duck makes a very inferior tent which sells for a

great deal less.

Our Tents and Paulins arc guaranteed to be just as

represented. Every yard of duck used by us is first quality

and full U. S. Government standard weight. To pay more
than we ask is spending money unnecessarily- to pay less

means that you take a chance of getting light weight, second

quality.

High Quality Wall Tents
Our tents arc full height, wall and

center. Weights, without poles: 7 by 7

feet, 20 pounds; 9 *£ by 12 feet, 40 to 45
pounds; 12 by 14 feet, 50 to 55 pounds;

. 14 by 20 feet, SO to 85 pounds; ridge pole

weight, 22 ounces to the foot. Pins, lA
to V2 pound each. Poles and pins are

included in the prices. Weight of all tents

is figured on 10-ounco duck; 8-ounce
duck will weigh A less; 12-ounce duck
14 more than 10-ounce.
The prices given on this page are

based on the market at the time this

catalogue went to press. Should the
market decline, our prices will be
reduced accordingly.

Price List on Wall Tents Complete with Poles, Pins and Guy Ropes
Ready to Set Up

Length
and Width

Height
Pole

Height
Wall

Article
Number

<S-Oz.

White
Duck

Article
Number

10-Oz.
White
Duck

Article
Number

12-Oz.
White
Duck

7x7 ft.

i 7 x 9 ft.

;
9 x 9 ff.

0(4 feet

(\'/z feet

7 feet

3 feet
3 feet
3 feet

160 C 9470
160 C 9473
160 C 9576

$10.40
11.05
13.35

160 C 9471
160 C 9474
160 C 9477

511.80
14.80
16.60

160 C 9475
160 C 9478

516.95
18.95

i 9*6x12 ft.

9*6x14 ft.

12 \14 ft.

7 feet
7 feet
8 feet

3 feet
3 feet

3*6 feet

160 C 9479
160 C 9482
160 C 9488

17.15
19.35
23.10

160 C 9480
160 C 9483
160 C 9489

18.90
22.25
27.70

160 C 9481
160 C 9484
160 C 9490

22.90
27.35
32.85

12 xlfift.

14 x20 ft.

8 feet
0 feet

3*6 feet

4 feet

160 C 9492
160 C 9501

29.70
42.75

160 C 9493
160 C 9503

3 5.65
50.30

Illustration Shows Fly on Standard Wall Tent

Tent Flies
A tent fly costs one-half the price of a tent the

same size. It affords greater protection

from sun and rain and can be made to

serve as an awning, either in front or rear of

tent. If your old tent leaks, order a tent

fly. The prices quoted on tents on this page
do not include flics. Flies for any size tent

will be furnished without poles at one-half

the price of the tent of corresponding size

and weight of duck. Necessary stakes and
ropes with all flies.

ADJUSTABLE LEVER

ZED

MAIN GUY
ROPE

O0U9U CQRm GUY 80PE5

$2pmm tmtcomputeinqag “ *

Wall Tent Without Poles
The most recent improvement in Tents. A practical tent without

lies that folds compactly, and when set up is as serviceable as the

dinary ridgepole type. Illustration shows a manila rope running

jm ridge of tent to adjustable lever on top of each upright. This

rer can be adjusted to draw up the ridge of the tent as tight as*

drum. During a rain (when all canvas shrinks to some extent)

,

/ers can be loosened to release strain on ridge.

The uprights are made of light weight steel tubing, thoroughly

ated with special nbn-rust baked enamel. These uprights

e made in three short sections, fit snugly yet are very accurate

id are easily assembled or detached.

Tent folds into canvas bag 10 inches by 28 inches. Fastens

running board of auto. May be shipped as baggage or taken on

reet car.

Made of very finest white tent duck. Sheds water easily.

Shipping weights, 35 and 45 pounds.

80 C 9 5 60—Size, 8 by 10 feet with 3-foot walls
^

.$21.35

Khaki Waterproofed Duck Auto Touring Tent

Specially designed for the auto tourist. Can be packed in a small space

about 12 by 24 inches. No poles are required in setting it up. 1 vvo wide

bands of duck go over the top of the car and fasten on opposite side, leaving

inside of car easily accessible. The backwall is about l/z feet high. Has
wall next, to the car and a floor sewed in, making the tent insect and mosquito-

proof. Has screened windows in the- sides and end. fitted with curtains

operated by drawstrings The interior has pockets for toilet articles and

magazines. Made of s-ouncc khaki waterproofed duck. Shipping weights,

20 and 25 pounds.

460 C 9526—Size, 7 by 7 feet SI 8.48
460 C 952 7—Size, 7 by 10 feet z2.lis

Knockabout Touring Tents
Combination Automobile Tourist and Shelter Tent. When

used with a car, front Hap can be placed civer roof of car and
fastened to stakes or wheels on opposite side. Used with

poles it makes an ideal open front fresh air tejnt for children.

Guy ropes are included so that tent can !>_e set up without

use of car by adding four 6!4-foot poles. No poles required

when car is used. It is 7 by' 7 feet with 6V2 -foot wall next to

car and a 2

/

2 -foot back wall. Folds into package, 10 by 24

inches. Made of best quality S-ounee white duck. Ship-

ping weight, 15 pounds.

460 C 9521 .
•

:

• *8*7.5
1 60 C 952 3—Four poles for above tent. Shipping weight

of four, 12 pounds SI .OO

Wagon or Truck Covers $Q25
Guaranteed Quality ^

Brown oil wagon covers.
Made of patented waterproof
canvas, 14 to 10 ounces after

being treated. Finished around
edges with brass eyelets. Will
not rot. mildew or crack. Ship-
ping weights, 9 to 55 pounds.

Article Size Each
Number Feet

460 C 9799 6x 8 5 3.25
460 C 9800 fix 9 3.70
460 C 9803 6x10 4.05

460 C 9805 6x12 4.90
460 C 9809 7x 9 4.25
460 C 9813 7x12 5.65

460 C 9815 7x14 6.55
460 C 9819 8x10 5.45
460 C 9821 8x12 6.50

460 C 9325 8x16 8.65
460 C 9827 9x14 8 50
460 C 9828 10x16 10.85

460 C 9829 I2x'6 13.00
460 C 983C 14x21 18.95
460 C 9831 16x24 26.00

Strong Khaki Tents
Suitable for Use by Boy Scouts

A good substantial Tent made especially for the camper. For use 9n hikes

or at camps. Especially suitable for the needs of Boy Scouts and priced low

to give every boy a chance to own one. Light weight. Folds up compactl

and can be carried easily. A comfortable shelter wherever you go. Made c

8-ounce khaki colored duck. Furnished complete with poles, ropes and every

thing needed to set up tent. Shipping weights, 15 and 20 pounds.

1 60 C 961 4—Size, 5 by 7 feet with 2-foot walls 86.4 5

160 C 961 5—Size, 7 by 7 feet with 3-foot walls 9.40

Para Duck Neverleak Tents
Everybody using a tent wants one that will not leak. This Tent has
eon especially designed to meet this requirement. Among its special

satures are: 1st—Tile roof is a Para waterproof khaki color duck
bom 12 ounces in weight. 2nd—It Is constructed with a 6-iuch cave
'htc-h allows the water to drop to the ground instead of running
own the side walls. 3rd—Instead of being equipped with small
rass grommets for guy ropes, it has iron dee rings, making it

tronger and better. 4th—The walls are made of heavy white duck,
ivlng the tent an especially attractive appearance. 5th— It is unusually
andsome in design. The tent is fully guaranteed. Poles, rope and
II materials are of the best. Heavily reinforced throughout. The
amper will feel safe to know that no matter what the weather may be.

is tent will remain dry.

Article Number Size
Height
of Wall

Shipping
Weight Each

1 60 C 9564
1 60 C 95b6
1 60 C 9568

•

7x9 feet

8 x 10 feet

9*£xl2 feet

3 feet
3 feet
3 feet

40 pounds
50 pounds
60 pounds

$1 5.65
1 7.05
21.80

Plain White Canvas Covers
Guaranteed Full Weight and Best Workmanship

For covering harvesters, binders, threshing

machines, grain and hay stacks. Made of white

duck, finished around edges with brass eyelets.

Thoroughly reinforced at all eyelets. Ropes in

proportion to size of cover are included. All seams
carefully stitched to hold fast and resist ordinary

strain. Sizes given are before hemming. Shipping

weights, 10 to 9S pounds, according to size and weight

of duck.
Users of canvas goods can buy from Montgomery

Ward & Co. with assurance that they will receive

the fullest value for their money and that all mer-

chandise is absolutely first class in workmanship
and material. It is very important in buying canvas

goods to know that you are getting U. S. Govern-

ment standard weigh: duck.

10 x IB feet

12 x 16 feet
1 4 x 20 feet

Article Number

1 8.1 0
23.00
29.65

460
460
460

C 9777
C 9783
C 9786

1 60
1 60
1 60

C 9789
C 9792
C 9795

1 60 C 9798

21 .35
27.05
34.50
40.65
46.1 5
40.00
52.75

A Portable Cooking Outfit increases the pleasure of camping. See Page 551 fykacp 555



Perfection Tapered Seines or Drag Nets
Made of best qunlity white cotton flott laid twine. Hung

on linos complete with leads and floats. Ready for use ex-
eept for brails and Imuling lines. Size mesh given is for
squure mesh.

Made of No. 12 Soft Laid Seine Twine

Article
Number

60 C 9125
60 C 91 27
60 C 91 29

1

0C9131
O C 91 33

8 C 91 39

20 ft.

30 ft

40 ft.

60 ft.

r,0 ft.

72 ft.

90 ft.

120 ft.

150 ft.

Depth 1-Inch
Bud Mesh

3 ft. $2.52
3 ft. 3.78
I ft 5.99
4 ft. 7.49
| ft. 1 0.38
(• ft. 1 4.30
7 ft. 1 9.68
8 ft 32.25
10 It. 47.20

Mesh

4.97
6.20

*f:8g38.00

1.79
2.67
4.14

P :?8

Made of Square Mesh, Soft Laid Twine, 16-Thread

Article
Number

Length

feet

Depth

Con ter

feet

Depth

Eml

feet

1-Ineh
Mesh

114-
Inch
Mesh

1 l^-
Inch
Mesh

60 C 91 51
60 C 91 53
GO C 91 55
60 C 91 57
60 C 91 59
60 C 9 1 6

1

60 C 91 63
60 C 91 65
60 C 91 67

20
30
40
50
00
72
90
120
150

4
4
5
5
6
7
8
10
12

3
3
4
4
5
6
7
8

10

$3.30
4.93
8.87
9.84

18:18
26.57

»:ii

$2.64
3.94
6.27
7.81

10.84
1 4.97
20.63
33.77
49.60

$2.28
3.42
5.46
6.81
9.30

1 2.78
1 7.58
28.80
42.00

fiK3i» Shakespeare Universal

Quadruple multiplying take-
down Reel. Frame Is Shake-
speare's patented take-down
pattern. Steel bearing, phos-
phor bronze bushings. Click
operated by thumb button.
White lvorold grip. Shipping

_ weight, 7 ounces.
60 C 681 8— 100 yard-size $3.75
For a complete line of fishing tackle, write for our

Sporting Goods Catalog

engaged when casting
ounces

Meiselbach
Tri-Part Reel

Wide nickel silver spool.
Fitted wltli white bone balanced
handle and oil cups. Sliding
click on back plate; 80-yard
size. Shipping weight, 8 ounces.
60 C 6825 S4.35
60 C 6827—Same size and
capacity as 00 C 6825 reel, ex-
cept free spool gears are dis-

80-yard size. Shipping weight, 8
$5.65

Shakespeare’s
Level Winding Reel

Multiplies Vh. times. Nickel
plated and phosphor bronze
bushings. Sliding click and
balanced handle. Spooling device
operates on the same principle
as the Marhoff level winding
reel. An especially high grade
reel that will add more pleasure
to fishing because of its level

winding feature. Length of pillar, 1 % Inches. Diameter of
spool, 114 Inches. Shipping weight. 814 ounces.
60 C 6 7 91 —100-yard size. $7.95

u
it3

handle balanced crank
multiplying. Silverene
perfectly balanced, all
weight, 9 ounces.
60 C 68 2 2—60-yard
60 C 6823—80-yard

SPECIAL!
Buckeye Reel

This Reel meets the de-
mand of the expert fisher-
man and is priced far be-
low any reel of similar
quality. Has generated
spiral tooth gears, ad-
justable click, adjustable
front sliding drag, front
and back fancy oil cups,
genuine .

agate jewels, bal-
anced steel pinions, single

.
Pyralin ivory grip. Quadruple

watch case finish throughout, A
around casting reel. Shipping

size.
size.

$5.35
5.75

Specially Selected Lines
Introducing the newest thing in Fishing

Lines—Speckled Beauty, Black Hawk,
Silver Bell.
These lines are of excellent quality;

guaranteed to have a life and strength equal
to any line on the market. No higher grade
lines can be produced. They represent a saving of approx-
imately 33 per cent over other lines of equal quality.

These lines can not become flat. The center is perfectly

round and will stay so because it is made of three strands

of pure silk tightly twisted together.

“Speckled Beauty”
Pure Italian, the better silk, special

Braided Line. Black and white mottled.
For bait or bass fly casting. Runs freely

on the reel; 50 yards on a spool. Shipping
weight, per spool. 3 ounces. Per Spool
60 C 6883—12-pound test.. .

. $ .95
60 C 6882—17-pound test.. . . 1.18
60 C 6881—20-pound test. ... 1.45
60 C 6884—25-pound test. . . . 1.75

Easy Castef

Tough
Trolling Line

“Black Hawk”
Hard braided black Italian Silk Line;

waterproofed. Runs freely on reel.

Has hard body and durable wearing
surface. Will last longer than the aver-
age line; 50 yards on a spool. Shipping
weight, per spool, 1 ounce. Per Spool
60 C 6846—14-pound test..$1 .30
60 C 6847—1.7-pound test. . 1.45
60 C 684 8—22-pound test . . 1.65
60 C 6849—30-pound test. . 2.00

“Silver Bell” Strong Silk Line
A very hard Braided Italian Silk

Casting Line. Has solid pure silk

twisted center. Silver sheen produced
by the interwoven black and white silk

cover. Free running and long wearing.
For bait casting or trolling; 50 yards
on a spool. Shipping weight, per spool,
2 ounces. Per Spool
60 C 6860—17-pound test. $1 .60
60 C 6861 —21-pound test. . 1.7 5
60 C 6862—26-pound test. . 1.95
60 C 6863—35-pound test. . 2.25

Long Lived
Bait Casting

Genuine Cuttyhunk Linen Line
Unequaled for strength. Hard laid and

made of best quality Irish flax. Runs
smooth and even. This Line Is twisted
and when used with a swivel on end will

not untwist or kink. No better for salt
or fresh water fishing. Natural linen

color. Shipping weight, 3 ounces.

Number Size Line Test 150 Feet

60 C 691 1 9 18 pounds $ .49
60 C 691

3

15 30 pounds .69
60 C 6915 21 42 pounds .95
60 C 691

7

27 54 pounds 1.25
Spear—Five prongs, 16

inches over all. Width, 4
inches. Length, prongs, 5
Inches. Socket included.
Made of good quality steel.

A medium sizes pear. Shipping weight, 16 ounces.
60 C 7466 93*

FYKE HOOP NETS EITHER WHITE
OR TARRED TWINE

Improved Common Sense Minnow Nets
Carried in Stock

These prices prove our leadership In values.
These Seines are all 4 feet deep; no other depth can be

nlshed. Cotton Minnow Seines, J/g-inch mesh, made of w
II Pf finer 1 Turin irllll lnn,la nn,l -

Perfection Fyke Hoop Nets; With or Without Wings
Supplied with either white or tarred twine.
rho length given for wings Is for both wings. All Fyke Hoon Nets listed are

carried In stock und will he shipped Immediately on receipt of your order. Other8 Z
N
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pro,1 ‘ ,nly ' Prloe8 Quoted on request.

throat
8 60 C 9375 am 60 ( 9 '181 have rtlnKle throat; all other sizes have double

PoSndsfffcet.'fa oiunaA P0UIld3; 2/2 ,eet ' 12 pounds: 3 ,eM ' 20

Article Number Length Weight Price
Each

60 C 9263 4 feet * 4 1

60 C 9264 6 feet 1 % pounds
60 C 9266 10 feet 1

"

f
,

60 C 9268 15 feet 3 Za pounds 1 1 7560 C 9269 20 feet 3% pounds 2*25
60 C 9270 25 feet 5*/4 pounds 2L8i60 C 9271 30 feet 6% pounds 3.3E

CO

M
a

0)

Size, Mesh
Inches

Hoop Nets
with Wings

Hoop Nets
without Wings

a; 5

c.

c
«

'S

H 4)

Article
White
Twine,

Tarred
Twine, Article

White
Twine,

Tarred

S §
W4

6
fc

o

35

o

h <
a
3
h

Number Each Each Number Each Each

12 4 9 X H H 60 C 9375 $3.99 $4.77 60 C 9381 $2.64 $3.28
12 6 10 l 1 1 GO C 9376 5.75 6.85 GO C 9382 4.50 5.38
18 0 20 IK

2
1 '* IX 60 C 9377 8.35 9.98 GO C 9383 6.65 7.80

24 7 24 1 X l u SO C 9378 9.85 11.75 GO C 9384 7.65 9.35
30 8 24 2H 2 l u GO C 9379 1 1 .95 1 4.50 60 C 9385 9.68 1 0.85
30 8 28 2H 2 IX 60 C 9380 1 4.45 1 7.45 60 C 9386 1 1 .45 1 3.75

“Cantsink” Steel Boats

$2925

Com-
plete
with
Oars

Made of 20-gauge galvanized sheet steel. All seams double locked and heavily
soldered. Large air chambers at each end which float boat even when filled with
water. Strongly braced on inside with 1 x 1 x 14-lnch angle Iron, ribs running
crosswise. Pulley for anchor rope Stern Is made extra strong for outboard motor.

Painting—Painted Inside and out with special gray waterproof paint and trimmed
in red or green. Supplied with one pair copper tipped oars.

Shipped from Factory In Northern Indiana

Article
Number Length Beatns

Bottom
Width Height Seats

Ship.
Wt. Each

260 C 9983 13 feet 42 inches 34 inches ISInches 1 190 lbs- $29.25
260 C 9984 14 feet 44 inches 34 inches 15Inches I 200 lbs. 30.75
260 C 9985 15 feet 48 Inches 34 inches 15inches 2 230 lbs. 31.50
260 C 9986 16 feet 48 Inches 34 inches loinches 2 240 lbs. 33.50
Extra for section wood flooring in boats $ 2.20

Non-Sinkable Steel Fishing and Hunting Boat
ALLWOOD SEATS STEEL REMOVABLE WOOD SLAT

J .AIRCHAMBER TALKING BOARDS

RING^

Our special Sporting Goods Catalogue contains a complet
assortment of fishing tackle. Write for a copy.

Bait Casting Rod
pl
“e

t.nVV
l

piece Casting _
Rod; hard black baked enamel fin

seamless tempered tubing; reinforced joints; cork grip with finger h
and nickel silver trimmed. Each In cloth case. Comes In 5 and 6-f
Shipping weight. 1 pound.
60 C 651 5—With nickel silver ring guides SI .

60 C 651 8—With ring guides, crystal agate tip 1 ,60 C 6520—With full crystal agate guides 2.

^S3EES3S Lowest Priced
Telescope Rod

Telescopic Fly or Bait Rod; 9-foot telescope oil tempered steel tub
4 trombone joints with detachable solid cork grip. Locking reel be
Length when closed, 39 inches. Equipped with snake guides. Pater
screw type nickel plated reel seat and reversible grip so rod can
used for halt or fly casting. Well made throughout to withstand h
and continuous usage. Length, 9 feet. Shipping weight, 18 ounces.
60 C 6545 S2.

=7&—

dHairi'A.itfUesiJ Bait Casting Rod

AGATE
0UID1

Waterproofed Tournament Steel Cast-
Leatherette Case Ing Rod; leatherette water-

proof case. This Is a very
fine rod for the one who

_ wants the best. It has
been specially made for us and we offer you a greater value than can I

had in regular stores. For accuracy and distance the rod can not 1

surpassed. Four-piece rod. Extra fine gauge; tube, oil tempered ste<
light weight and well balanced; extra large full crystal agate nlck>
silver trimmed guides and joints 1314 -inch; butt piece, nickel plated re
seat and finger grip. Cork grip front and back. Light enough for ba
and strong enough for muskles. Length, 414, 5 and 514 feet. Shlppir
weight, 18 ounces.
60 C 6536 $6.5

STEEL SKEG
SIDES STEED

BOTTOM GALVANIZED

$28 65

HANNEL STEEL RIBS
No Boat is better suited for hunters and fishermen; very smooth running boat.

A desirable boat for attaching outboard motors. Construction: Shell of
hull is 26-gauge galvanized steel plates, riveted together and soldered. Ribs, channel
steel, spaced about 12 inches apart, riveted to shell plate of hull, making a very rigid
construction. Flat bottom with channel keel. Also provided with skeg. Removable
air chambers under front and rear seats. Only woodwork is walking board, seats
and gunwale. Painted dead grass color. Fitted with one pair oar locks. No oars
iurnished. Shipped from Factory in Western Illinois

AUJMINUM-CASE

Heddon
=» No. 15

Finest possible select hexagon split bamboo, tip and butt. Ag
top and agate guides. Solid cork, grip and forward grip. Extra het
nickel silver metal reel seat and mountings richly ornamented. He
gon, hand welted ferrules and Heddon’s locking reel band. CIos
wound with silk in four colors covered with six coats of finest ela-
waterproof varnish. Put up In green satin partitioned bag and
minum case. Tip joint 35 inches long, butt joint 26 Inches. Five-4
length. Weight, 5 ounces. Shipping weight. % pound.
60 C 6748 SI 2

Article
Number Length

Top
Width

Bot-
tom

Width
Depth

Approx.
Shipping
Weight

With
Air

Chamber

Without
Air

Chamber

260 C 9977
260 C 9978
260 C 9979

12 feet
14 feet
16 feet

40 in.

40 in.

40 in.

29 in.

29 in.

29 in.

14 in.

14 in.

14 in.

125 lbs.
150 lbs.
165 lbs.

$33.30
36.65
41.30

$28.65
32.00
36.65

Minnow or Live Bait Box with hinged cover, partition in center,
screened openings in bottom placed under rowing seat, for $4.25 extra.

Fishermen’s Flat Bottom Boat

*31
25

$1 25 Tackle

|

* ' Box
Made

of steel
finished
in hard
baked,rub-ber
finished

enamel; 11 inches long, 5% inches
wide, 2 'A inches deep. Lock and
two keys. Separate compartments
for reels, lines, spoons and hooks.
Center lid divided to keep tackle
in place. Shipping weight, 28
ounces.
60 C 7333.. .. $1.25

This Boat has all the qualities that a fisherman desires; flat bottom for steadiness
and good footing, easily rowed and easily cleaned; a better boat than Is usually
expected in the flat bottom type. The bottom is of clear cypress, thickness inch
in rather narrow strokes (strips) running lengthwise. The sides are of two pieces ol
lap stroke of 14-inch thickness, and thoroughly clinched as in a clinker boat and
fastened flat to oak ribs. Keel and bilge strips strongly fastened. Gunwales, seat
risers, breast hook and seats are of cypress. The wood Is filled with one coat of pure
linseed oil and finished with two coats of dark green paint to outside of hull and
gunwale, and three coats of light wood color paint to Inside. Two pairs of side plate
sockets bolted to place. One pair of copper tipped fir oars, one pair North River
rowlocks. If reinforced with knees and plate for use of outboard motor. $4.50 extra.

Shipped from Factory in Ohio

Article
Number Length Beam Depth of

Sides Seats
Seats for
Rowing

Shipping
Weight

Price
Each

260 C 9995 12 feet 42 in. 15 in. 3 2 140 lbs. $31.25260 C 9996 14 feet 44 in. 15 in. 4 2 160 lbs. 33.75
260 C 9997 16 feet 46 in. 15 in. 4 2 180 lbs. 37.50

$28® Still Hunter Duck Boat

An all around favorite with sportsmen wherever used. Its great stability makes
it excellent to shoot from while standing. Strong and light and draws very little
water. Not suitable for open water. Flat bottom %-inch pine; width, 20 inches Oak
ribs spaced every four inches, making it practically Indestructible. Cedar sides,
%-inch thick, clinker construction. Cedar decks covered with good cotton duck
Painted three coats dead grass color. Complete with two removable seats.

Shipped from Factory in Northern Wisconsin

First Quality Ash Oars
Shipping weights, 7 to 12 pounds

per pair, according to length.

White Ash Oars, Copper Tipped

Number Length Each
1 60 C 9844
160 C 9846
1 60 C 9847
1 60 C 9849

6 feet
6'/2 feet
7 feet
8 feet

$2.35
2.57
2.75
3.14

White Ash Oars—Plain
(Not copper tipped)

Number Length Each
1 60 C 9851
1 60 C 9853
1 60 C 9855
1 60 C 9859

6 feet

6’/i feet

7 feet
8 feet

$2.08
2.25
2.42
2.75

Utility Tackle Box
Has one tray with 12 divisi

one small tray. 4 large divisi
Metal enameled, green gilt ti

mings. Wood top handle,
hasps and staples: 23 in<
long, 5!4 Inches wide, 5)4 ini
high. Inside enameled. Hi
a 6-foot jointed steel rod
shorter. Shipping weight,
pounds.
60 C 7326—
Without lock $3.

• 75 79
sat

Cotton Trot or Set Line
White cotton twine. Six lines

bunch, connected; 50 feet It

line or 300 feet in a bur
Guaranteed full length and s
Illustration shows size as near
possible. Numbers 1, 3 and 5
also used for masons' lines.

Article
Number

60 C 9360
60 C 9361
60 C 9362
60 C 9363
60 C 9364
60 C 9365

Size
Wt.
per

Bunch
6 oz.
10 oz.
12 oz.
18 oz.
25 oz.
35 oz.

300
Feci

1:1

Article
Number Length Beam Length Cockpit

Shipping
Weight

260 C 9993
260 C 9994

i 12 feet
14 feet

36 inches
36 Inches

7 feet
8 feet

6 inches
6 inches

100 pounds
110 pounds

Price
Each

$28.65
31 .35

If anchor tubes are wanted, add $1.50 to above prices.

Oar Locks

f
Made of heavy, rust resisting

malleable iron, heavily galvanized.
Regular Oar Locks with pin.
Two Inches between horns. Ship-
ping weight, per pair, 2 pounds.
60 C 8963—Per pair. 35*

Galvanized malleable Iron
Socket Oar Locks. Width, 1 V2
inches. Shipping weight, per
pair, 2 pounds.
60 C 8964—
Per pair 32*

Northern Fir Oars
Copper Tipped. Much lighter

than ash oars. Strong and well
made. Shipping weights, 5 to 10
pounds.
1 60 C 9860

—

Length, 6 leet.
Per pair $2.16
1 60 C 9862—Length, 6)4 feet.
Per pair $2.34
1 60 C 9864—Length, 7 feet.
Per pair $2.49
1 60 C 9866—Length, 8 feet.
Per pair $2.88

!j
Hand Forged
Fish Spears

Five prongs. Entire length, 15
inches; width 3)4 inches: length of
tines, 4 inches. Crucible steel.
Shipping weight. 8 ounces. Com-
plete with socket.
60 C 7464 55t

Set Line

Snap
and Rint

60 C 9372—Entire length, 1

inches. Made of brass wire f<

Trot Lines. Shipping weight, p
dozen, 3 ounces. Per dozen, s
of 12 rings and 12 snaps. .15

Hand Forged
Spear

556 Tjk 'ghicagv , Our Camp Goods will add pleasure to your outing. Page 551

Steel prongs; with a key f.

replacing prongs. Entire lengti
17 Inches; width, 6)4 inchc
length of tines, 5 inches. Con
plete with sockets. Shlppin
weight, 21 ouuoes.
60 C 7467 $1.2.



A Bargain in Rexo Cameras
In tills high grade Rexo Camera we oner our

customers u camera vtilue seldom oquuled before.

It would be hard indeed to llrnl a camera to

better lit the needs of the amateur photographer.
The Rexo Junior assures you of clear.

I sharp pictures, because it has a good
lens, and may be focused accurately

and quickly. It is so simple to operate —
that you will be able to take good
pictures right from the start. It

embodies many of the important ‘
' i

\

features of cameras costing much
more. Ilex shutter operates on time, bulb and Vio. Ho and !1oo second;

cable or linger shutter release; reversible Under brilliant and dustpi oof.

Model 1A. Takes pictures 2/2 by 4 Vk inches; two tripod sockets for

vertical and horizontal pictures. Shipping weight, 2 pounds.

60 C 7717—LA Rexo Junior Camera with Achromatic
Meniscus Lens . ••••••••$ 9.95
'60 C 7718-1A Rexo Junior Camera with Rapid
Rectilinear Leus..

j
• C 8254 and GO C 8255

j 1 1,69

Model 3A. Takes pictures VA by b x

/i inches (post cards); 6 or 10

exposure film. Two tripod sockets for vertical and horizontal pictures.

Finder—reversible and dustproof. Shipping weight, 2 A pounds.

60 C 7720—No. 3A Rexo Junior with Achromatic Lens. SI 4.59
60 C 7722—No. 3A Rexo Junior with Rapid Rectilinear Lens 1 7.25

(Uses films 60 C 8262 or 60 C 8263.)

Grade Cameras
£ Buster Brown Box Camera

,

We sell only Anseo Speed Films.
Numbers shown below are corres-
ponding numbers in other makes of

films. Ansco films fit all cameras.
Ship, weight of 3 rolls, 2 to 6 ounces.

60 C 8250—Size. 1% by 2)4
i inches, Eastman No. 127, Ansco
No. 2C, Rexo No. 407. Fits all Vest

, Pocket Cameras, 8 exposure rolls,

i 3 rolls for. 69£

60 C 8252—Size, 2‘/« by 3 ’A

inches. Eastman No. 120, Ansco
No. 4A, Rexo No. 415. Spool size,

2?i« inches long, 1-inch diameter.
Fits all 2)4 by 3 'A box cameras;
No. 2 Rexo Jr., No. 1 Seneca Jr.,

j

No. 2 Kodak Jr., N®. 2 Conley Jr.,

0 exposure rolls, 3 rolls for 69(4

U Size, 2)4 by 4)4 inches. Eastman
i No. 116, Ansco No. 6A and 6B, Rexo

I;
No. 425 and 426. Fits all 2 'A by 4 14

I
(1A and 2A) Cameras.

" 60 C 8 2 54—6 exposure rolls, 3
1 rolls for 81(4
ij 60 C 82 55—12 exposure rolls, 3

rolls for SI. 62

Ansco Speed Roll Films
60 C 8256—Size, 3)4 by 4'A
inches. Eastman No. 118, Ansco

: No. 7A, Rexo No. 430. Fits all 314

I by 4 )4 cameras with spool 3 'A inches

long; 6 exposure rolls, 3 rolls
1

for $1.23
60 C 82 58—Size, 314 by 4 A
inches. Eastman No. 124, Ansco
No. 7C, Rexo No. 435. Fits all 3)4

by 4 14 cameras with spool 3% inches

long; 6 exposure rolls, 3 rolls

for — $1.23
60 C 8260—Size, 214 by 4%
inches. Eastman No. 130. Ansco No.
26A, Rexo No. 436. Fits all 2C
cameras. 6 exposure rolls, 3 rolls

for ...$1.23

Size, 314 by 514 inches. Eastman
No. 122, Ansco No. 18A and B;

Rexo No. 445 and 440. Spool length,

3% inches. Fits all 314 by 5 14

cameras, except 3A Box Ansco, 3A
Box Scout; 3B Quick Focus; 3A
Kewpie Kamera.
GO C 8262—6 exposure rolls, 3

rolls for $1.50
60 C 8263—1 exposure rolls, 3

rolls for.. • $2.43
60 C 8264—Size, 314 by 514

inches. Eastman No. 125, Ansco
No. 18C; Rqxo No. 450. Spool

length, 3 1
/ u, inches. Fits 3A Box

Ansco; 3A Scout; 3B Quick Focus
Kodak; 3A Kewpie Kamera. Six

exposure rolls; 3 rolls for. ...$1.50

60 C 7725—No. 2. Takes picture

2!4 by 314 inches. Meniscus Lens.

Uses film 60 C 8252. Shipping

weight, 1 !4 pounds $2.19

You undoubtedly have heard of tho

famous Buster Brown Camera. It has
been a leader among box cameras for

many years. At every picnic or excursion,

at parties and other joyous occasions you

aro sure to see the handy Buster Brown making

memorable records of the event for the future pleasure

of its owner and his or her friends.
, ,

This camera is Specially designed to meet the needs ot

boys and girls. It is ruggedly constructed and thoroughly

reinforced throughout to withstand rougher usage than

the ordinary camera. No focusing is required. The

camera is ready for instant use any time, anywhere. Al

trimmings are heavily nickel plated and polished, arid the

box is covered with seal grain leatherette Special

patented construction prevents spool from binding when
winding Has shutter for time or instantaneous exposure. Lens has dia-

phragms with three different size openings. Two clear view finders for

horizontal or vertical pictures. Noiseless winding key. We invite you

to compare our prices with those you are asked to pay elsewhere. Y ou will find that we offer

vou here a camera value such as you have seldom seen before, W e have reduced the price

to an extremely low figure and have succeeded in offering you a first class advertised

camera of unquestioned value at a price which puts it easily within the reach of everyone.

60 C 7 72 6—No. 2A. Takes pic-

ture 214 by 4)4 inches. Meniscus
Achromatic Lens. Uses film

60 C 8254 or 60 C 8255. Shipping

weight, 1 94 pounds $3,1 5

60 C 7 72 9—No. 3. Takes pictures

3 i4 by 4 14 inches. Meniscus Achro-

matic Lens. Uses film 60 C 8256.

Shipping weight, 2 pounds. .$4.09

Model 1A. Takes
pictures 214 by 4 14 inches.

Shipping weight, 2 pounds.

60 C 7 740—With Sym-
metrical Lens, U. S. 4, and General Shutter . . $ 1 7.2 5

60 C 7 741 —With Modica Anastigmat Lens, r 7.0,

and Universal Shutter ........ .$21 .73
(Uses films 60 C 8254 and 00 C 8255.)

Model 3A. Takes pictures 3 14.
by 5 14 inches. Has

rising, lowering and laterally shifting front. Shipping

weight, 214 pounds.
. . T T t a a

60 C 7745—With Symmetrical Lens, U. S. 4, and

Ilex General Shutter • • ®20.o5
60 C 7747

—

With Modica Anastigmat Lens, t t o,

and Ilex Universal Shutter - • • • • $24.95
(Uses films 60 C 8262 and 60 C 8263.)

Folding Ansco Cameras
If you have neglected to buy a better camera because of the additional ccist

you will welcome this opportunity to buy a genuine Folding Ansco at a price

which means an attractive saving to you.
. , , . , „ „ ,

...
These Ansco Folding Cameras are provided with a radius finder which

automatically reverses the "frame” of the finder to show exactly how the picture

will look and what is included. Focusing is done quickly. The scale arm is set at the

proper distance and the bellows drawn out automatically locks at the correct position.

Spool holding device holds film tight and avoids ' curling and fogging. v\ hen ex-

posures arc completed spool is automatically raised for removal from camera, beet

are provided for resting camera in vertical or horizontal position. Genuine Leather

covering, seal grain finish. Leather bellows. Aluminum bed and back. General

shutter gives time, bulb and instantaneous exposures, from ’/s to )ioo second. Universal

shutter gives time, bulb and instantaneous exposures from 1 to '/soo second.
— " Ansco Speedex. An extra high speed camera for

rapid work in the open or in poor light. Covered with

genuine Persian Morocco Leather with rich black leather

bellows. Model 3A has rising and lowering front. Will

take adapter making it suitable for using plates or film

pack.

60 C 7 74 4—No. 1A. Takes picture size 2)4 by 4'A
inches. With Ansco Anastigmat F 6.3 Lens and Acme
Shutter. Working up to '/ioo second. Shipping weight,

2)4 pounds $40. 75

60 C 7748—No. 3A. Same as No. 60 C 7744, except
takes pictures 3 !4 by 5 'A inches. Post card size.

' ’ "
’ $49.95Shipping weight, 3 pounds

.

Black English
Cloth Binding

Loose Leaf Album
Flexibie back. Has 50 leaves

(100 pages).

Number Size, In. Ship.Wt. Each

60 C 8542
60 C 8543
60 C 8545
60 C 8546

5)4x 7
7 xlO

10 xl2
11 xl4

1- lb.

2 lbs.
2«4 lbs.

3 lbs.

$.57
.75

1 .25
1 .49

Genuine
Leather Binding
Loose Leaf Album

Flexible covers of genuine leather,

walrus grain. Has 50 leaves (100
pages)

Still

Our Special Album

Number Size, In. Ship. Wt. Each
60C8565 5!4x 7 18 oz. $1 .36
60C8566 7 xlO 2 lbs. 2.10
60C8568 10 xl2 3 lbs. 2.95
60C8570 11 xl4 4 lbs. 3.95

iMH ti ll ff.Jf I- 1

Number
—1
Size, In. Ship. Wt. Each

60C8550
60C8551
60C8553
60C8555

5)4x 7
7 xlO
10 xl2
11 xl4

1 lb.

2 lbs.

294 lbs.

394 lbs.

$1 .18
1 .59
2.15
2.85

Permanent Cloth
Bound Album

Black English moire cloth, silk

finish flexible covers at a special

price. Has 50 leaves (100 pages).

Number! Size. In. Ship. Wt. Each

60CS445
60C8447
60C8449
60C8451
60C8453
60C8455

Size, In. Ship. Wt.

4)4x 5)4
5!4x 7
6 'Ax S'A
7 XlO

10 Xl2
11 xl4

7 oz.
8 oz.
10 oz.

1)4 lbs.

2 lbs.
2 'A lbs.

$.39
.57
.67
.75

1-18
1.65

Loose Leaf Album
Seal Grain Imitation Leather Binding

A special purchase of a quantity ol these
Albums makes it possible for us to sell them to

you far beiow the present market price. Protect

your pictures by keeping them safely in one of

these albums. Loose leaf style permits leaves to

be changed at any time. Black, large seal grain
imitation leather cover, lined with black moire
cloth. Laced, metal tubular extension back;

hound with fancy braided black silk cord.

Expands to take additional sheets when needed.
A beauty and a wonderful value for the money.
Makes an Ideal gift which your friends surely

will appreciate. Contains 60 leaves (100 pages).

Best Quality Genuine
Brown Mission Leather

Loose Leaf Album
With border line and word

•'Photographs" in gold. Black moire
leatherette lining and laced tubular
extension back. Has 50 leaves (100

Permanent Bound Album
Walrus Grain Imitation

Leather Covers
Flexible covers. An exceptionally

good Album. Has 50 leaves (100

Number Size, In.

60C8457
60C8459
60C8463
60C8465
60C8467
60C8469

4Ax b'A
b'Ax 7
5)4x 8)4
7 xlO

10 xl2
11 xl4

Ship. Wt. Each
7 oz. $.58
8 oz. .67

10 oz. .75
20 oz. .89

2 'A lbs. 1 .35
294 lbs. 1 .75

Article
Number

60 C 8582
60 C 8583
60 C 8585
60 C 8587

Size
Inches

5!4x 7
7 xlO
10 xl2
11 xl4

Shipping
Weight

1)4 lbs.

1)4 lbs.

2% lbs.

3)4 lbs.

Each

> .69
.95

1 .65
1 .98

Winnetka Slip-in Folder
A double flap Slip-in Folder for post cards or

cabinet prints. May be used as a permanent frame.
Artistic design and durably constructed. Folder
closed, size over all, 4'A by 7

A

inches. Size of opening,
294 by 4)4 inches. Shipping weight, 6 ounces.

59** Per Dozen

Square
Opening

60 C 8635
60 C 8639

Oval
Opening

60 C 8642
60 C 8637

Color
Price
For 12

Gray 59tf
Brown 59<S

Make Gifts of Your Photographs. Mount Them

Cyko Developing Papers
Produce rich, soft pictures in which' the lights

and shadows will be there and blend harmoniously.

Instructions with each package. . .

All photographic papers are of fresh stock and
dated sufficiently far in advance to guarantee prints,

if properly exposed and developed.

Normal Grade—For negatives, normal strength.

neither too thin nor too contrasty.

Hard or Contract Grade—For printing from negatives that are soft or the image

weak.

Glossy Surface—Has a shiny luster finish and is most often used in making

record pictures or where a sharp picture with minute detail is wanted.

Studio has a smooth, velvety surface with sheen of satin. This surface is generally

used for portraits.

Shipping weights, 8 to 20 ounces, according to size.

Contrast Grade for Weak, THin
Negatives

Normal Grade for Normal
Negatives

Sizes
Price

Pz

Gross

Studio
Velvet
Surface
Number

Glossy
Surface
Article
Number

Sizes
Price

Vz
Gross

Studio
Velvet
Surface
Number

Glossy
Surface
Article
Number

2)4x314
2)4x414

$ .53

.55

60 C 8300
60 C 8301

60 C 8307
60 C 8308

2)4x314
2)4x414

$ .53
.55

60 C 8355
60 C 8360

60 C 8366
60 C 8369

314x4)4
3)4x514

4x5
5x7

.67

.67

.83

1.48

60 C 8302
60 C 8303

60 C 8304
60 C 8305

60 C 8310
60 C 8311

60 C 8312 *

60 C 3313

60 C 8329

314x4)4
3)4x514

.67

.67
60 C 8361
60 C 8362

60 C 8371
60 C 8378

4x5
5x7

.83

1.48
60 C 8363
60 C 8364

60 C 8379
60 C 8386

Postal .85 60 C 8306 Postal .85 60 C 8366 60 C
,
8387

22*

M. Q. (Metol

Quinol) Developer

Equally suitable for
films, plates, or de-
veloping papers. Will
give warm, dark tones
when used with develop-
ing paper. Box contains
six tubes, making 30
ounces developer. Ship-
ping weight, 3 ounces.
60 C 8044. .. .22<t

Acid
Hypo
.Acid
Hypo fix-

ing salts.

A care-
fully com-

pounded preparation.
Gives cleaner, clearer

and brighter prints

than plain hypo. One-
pound package, makes
64 ounces of bath.
Shipping weight, per
pound, 20 ounces.
60 C 8 1 28

—

Per pound 1 9£

Mounting
Mucilage
Patented

bottle with a
special spread-
er top and a
safety spring
positively pre-
spilling. The

spreader feature does
away with annoyance
of sticky fingers. No
muss. No brush needed.
Contains two ounces of
mucilage. Ideal for
photo or scrap book
mounting. Shipping
weight, 5 ounces.
60 C 8125 21*

which
vents

28*

Handy Film
Clip

Has many other
household uses in ad-
dition to its uses in
photography. Made of
heavy nickel plated
brass. Strong spring
holds edge of film
firmly. Length, about
Z'A inches. Shipping
weight, 2 ounces.
60 C 7808—
Per pair 284

1
CC Imported Metal Tripod

Easy to carry because of light

weight and compact arrangement.
Each leg is made in three telescoping
sections of solid brass. When set

up the legs are securely locked,
making the tripod very rigid. A
suitable well built tripod for any
size film camera. Outer shell hard
baked enamel finish. Shipping
weight, 3 pounds.
60 C 7896—Light weight 3-leg
tripod. Length closed, 17 inches;

open, 44 inches $1.55
60 C 7897—Heavy weight 3-leg

j
tripod. Length closed. 13 inches:
open, 49 inches. Shipping weight,

4'A pounds $2.25

Berwyn
Slip-in Folder
Well made artistic

Double Flap Folder
for post cards or
cabinet prints.
Covers embossed
with conventional
design, very pleasing
in its simplicity.
Square cornered opening, size. 3 by 5 inches.
Size over all closed, 8% by 5'A inches. Twelve dn
package. Shipping weight, of twelve, 6 ounces.

Number Color For 121

60 C 8601 Gray 754 ‘

60 C 8603 Brown 754

Art
Corners
300 for

27 ^

Clean and easy to handle No paste required.
Gum corners attached to print. Moisten and
place on mount or album leaf. Will hold pictures
securely. Will not curl. In packages of 100.
Shipping weight of three packages, 2 ounces.

60 C 8408—Square black: 3 packages. . . .27(1
60 C 84 1 1 —Round black; 3 packages ... .274

To find any article in this catalogue, refer to the Index, 322 to 333 * Jtlimfgw&'upltild9(h 'ghicagv 7



Official Intercollegiate Rugby
Imported English
Tanned Cowhide

This hull Is tho best ball that
can be mudo. No expense has
been spared in making it the
"Peer of All " livery one is
carefully mudo and hand sewed
with heavy waxed linen cord.
The leather Is tho most select
English Tanned Pebble Grain
Cowhide that can be procured.
Every ball Is Inflated, tested,
and weighed before shipment,
to make sure that It Is correct
In shape and olllclal In size and
weight. Complete with red
rubber bladder. Rawhide lace
and lacing needle. Shipping
weight. l!4t pounds. nr
60 C 5514 $0.yi>

American Tanned
Pebble Grain Cowhide

This Ball Is guaranteed oltl-
cial In every respect. It Is the
etiual of most olllclal balls
made. Made of best quality
America Tanned Pebble Cow-
hide backed up with two linings
to prevent stretching. Edges of
lining are turned and doubled
at seatns to prevent stitches
from pulling out. Stitched with,
heavy waxed linen cord. Every
ball Is tested and weighed to
insure correct size and weight
Complete with pure gum blad-
der, rawhide luoe and lacing
needle. Shipping weight, \\A
pounds. (pp or
60 C 551 5. $D.Z5

Our Guarantee
We guarantee both of our Marathon Intercollegiate Ruebv

Balls to be official in size, shape and weight and equal to anv
ball made. Due to the high quality of these balls, many of the—pleading tjollege and high school teams are using them in

^^
^^^^^^^^othcrs^The^ai^^is^ni^m^natpl

i game
n

Marathon
Interscholastic

Rugby
Made of heavy pebbled grain

Imported English cowhide of
regulation size and weight. This
Ball Is an exceptional value at
our price because It is equal in
quality to many balls sold aa
“Official.” Strong canvas lin-
ing. Sewed throughout with
extra strong waxed linen thread.
Stitches will not rip easily and
ball will hold its shape well
under strenuous play. R e cl

rubber bladder, rawhide lace,

lacing needle and latest Official

Football Rule Rook Included.
Ship, wt., 1J/2 lbs. or
60 C 5516

60 C 551 7—Good quality
pebbled grain cowhide Rugby
Hall of regulation size and
weight. Stitched with heavy
linen thread. Complete with
red rubber bladder, rawhide
lace, lacing needle and latest
< official Foot Rail Rule Book.
'Ship, wt., 1 Vz lbs.
Each $2.65

Our Marathon
“College Special”
Never before have we been

able to offer, at such an at-
tractive price, a Rugby Foot-
ball which will give as much
service as our College Special.
The very latest thing in a

Rugby Football. These balls
have been thoroughly tested
and have proven their super-
ior quality. Every one is

made in the best possible
manner and is guaranteed to
give satisfaction. Made of
cream colored smooth grain
chrome tanned cowhide.

Backed up with a strong
canvas lining, with every one
of these balls wc include a
copy of the latest Official Foot-
ball Rules. The light color
makes tills an excellent ball
for practice late in the after-
noon, after it tins commenced
to get dark. Complete with
pure gum bladder, rawhide
lace and lacing needle. Ship-
ping weight, 1)4 lbs. (pi nr
60 C 5518 $ 1 .9.)

Marathon
‘Tufhide Rugby”
The “Tufhide” is a Rail

which has been thoroughly and
rigidly tCHted for its quality
ami durability. We have found
It .such an unusual value for the
price that wc do not hesitate
to recommend it. It will out-
last ordinary bulls two to one.
Made of brown velvet finish
chrome tanned cowhide backed
up with strong canvas lining
and sewed witli waxed linen
thread. Complete with pure
gum bladder, rawhide lace,
lacing needle and Official Foot-
ball Rule Rook. Shipping
.weight, 1 Z2 pounds.
60 C 5519 $I.OD

Rugby Practice
Ball

Made of good quality pebble
grain leather, canvas lined. Full
size. Carefully sewed with
linen thread. This is a very
good Ball for all around prac-
tice and will give long wear and
satisfaction. It is a splendid
value at the price quoted.
Complete with rubber bladder.
Shipping weight, I Vz pounds.

60 C 5521

Big
Value

Foothall
Jerseys

inch chest measure.

Cotton body
1 with wool worsted
i collar and cuffs.
Something entirely

I]new in Jerseys.
[This combination

If
m a k e s a n u n -

f usually fine jersey
which will not sag
or get out of shape
at the collar or
cuffs. Roomy
shoulders. II a s
1-inch military
collar. Shipping
weight, 10 ounces.
SIZES: 30 to 40-

State size wanted.

Article
Number

60 C 5938
60 C 5939
60 C 5940
60 C 5941

Body
Color

Collars
and Cuffs

Navy
Maroon
Black
Purple

White
White
Orange
Old Gold

Each

$1.75
Team Lots

$1.65

Solid Color Football Jerseys
All Wool wor-

sted. Only the
finest pure All
Woolworsted
lofty yarn Is

used in these
Jerseys. Tightly
woven especially
for football.
Double sewed
seams and full
fashioned to fit

snugly. Good
heavy weight;
1-inch military
collar. Skip-
ping weight, 10
ounces. Chest
measur me nts,
32 to 42 laches.

State size
wanted.

Article
Number Color Price

60 C 5942
60 C 5943
60 C 5944

Silver Gray
Maroon

Navy Blue

Each $3.10
Team Lots
$2.95

$1.25

Striped Sleeve
Football Jerseys

Only the finest
pure all wool wor-
sted lofty yarn Is

used in these Jer-
seys. Solid body

{
color with 1-inch
alternate stripes on
sleeves. Double
sewed seams. 1-
ineh elastic collar.

Any color combinations other than
those listed made to order in TWO
WEEKS. Sizes: 32 to 42-inch chest
measure. State size wanted. Ship-
ping weight, 10 ounces each.

Each

Intercollegiate
Football Helmet
Best quality heavy

grain harness leather
molded to shape.
Padded with white

felt. Soft leath-
er sweatband.
Molded ear-
guards. White
leather cross bands,
on crown. Adjustable chin
strap. Ship, wt., \y2 lbs

Article
Number
60 C 5935
60 C 5936
60 C 5937

Jersey
Color

Sleeve
Stripe

Navy
Maroon
Black

White
White
Orange

$3.65
Team
Lots
$3.45

Sweater

$065

60 C 5556
60 C 5554—
Same as above but
of tan colored leath-
er throughout.
Shown on player at
left. $4.25

$4.45

Construction Detail of tH^
Illinois Special Football Pants

Illinois Special

Football Pants

TWO PIECES
FLEXIBLE FIBRE

SPINE PROTECTOR
WHITE FELT COVERED

4 PIECES
FLEXIBLE FIBRE

THIGH PAD BACKED
UP WITH WHITE FELT

6 FLEXIBLE FIBRE
STRIPS

COVERED WITH
WHITE FELT

EXTRA LONG
WHITE FELT
HIP PAD

EXTRA
WIDE

ELASTIC-

CROTCH v

REINFORCED
WITH

STRONG TAPE

I DOUBLE SEWED
\ SEAMS. INSEAM

\ REINFORCED WITH
\ CLOTH BINDING

EXTRA LARGE
^ WHITE FELT

KNEE PAD

We Save You Money on
Football Goods

Made according to the specifica-
tions- of one of the famous football
coaches. These pants are used by
a great many colleges and universi-
ties throughout the country.
Guaranteed genuine olive drab

S-ounce Army Duck with all seams
Double sewed. Kidney, hip. thigh
and knee pads of finest white as-
bestos water-repellent felt. Kidney
pads extend four inches above top
•of pants, high in back, sloping down
gradually in front and have seven
flexible fiber strips, %-inch wide
and 7'A inches long, sewed on each
side running up and down, giving
protection to all vital points on hips
and ribs. Spine pad is connected
to kidney pad on both sides. Two-
piece spine pad backed with white
felt to protect end of spine. Kidney
pad and spine pads covered with
army duck on outside. Laced in
front with one long special cord.
Extra long white felt hip pads ex-
tend well around front and back
and cover top of thigh pads. Four-
piece flexible fiber thigh pads,
covered with white felt, give
protection to side of legs. Extra

large white felt knee pads. Tapered legs fit snugly without bind-
ing. Snap buckle and strap at waist line. Tunnel belt loops. Extra
wide flypiece and crotch seam reinforced with tape. SIZES: 30 to 40
inches, waist measure. Shipping weight, 5 pounds. a0
60 C 5545 $0.75

Boys’ League
Rugby Ball

Made of good quality pebbf
grain leather. Boys' size. Canva
lined. Carefully made. Made
especially for use In boys’ game,
and will give utmost satisfaction
for that purpose. Boys will fine
unusually full value for theli
money in this Football. Complete
with rubber bladder. Shipping
weight, 1 pound. nr/
60 C 5527 95*-

BlackKid Footballs
Will give much better service

than the ordinary low priced
pebble grain ball. Made of gen-
uine black glazed kid skin. Lined
with good canvas lining and
sewed with strong thread. Com-
plete with bladder and lace. Ship-
ping weight, 1 pound.

— *

60 C 5528 79*

Pure Gum Rubber Bladder

and of standard.

”Llve”purc
Igumrubber
In perfect
con dltion

official sizes.
60 C 5 5 25—For Rugby PAj
footballs. Ship, weight, 4 oz. DU-
60 C 5500—For Soccer foot-
balls, or Volley balls. Ship-
ping weight, 4 ounces

.

Imported
English
Official

Soccer Ball f . ,)
\ \

ImportedUnm
train lug- l ,,-C .L
land. Made p.: / t
of the fa-
mous water-
proof Eng-
1 i s h leath- _ — -twjMjr
er, by expert
workmen.
Twelve-
piece pattern, hand sewed with linen
thread. Guaranteed to be official in size,
shape and weight. Complete with red
rubber bladder. Rawhide lace and lacing
needle. Ship, wt., 2 lbs. £7 nr
60 C 5502 . $/.yj)

“Collegiate” Soccer Ball
Twelve-piece English pattern. Heavy

pebble grain cowhide. Strong canvas
lining. Regulation size and weight.
Stitched with heavy waxed linen thread.
Complete with pure gum bladder, rawhide
lace and lacing needle. Shipping weight,
l|/2 pounds. A nr
60 C 5503 $4.y5

Soccer
Ball

Our Tufhide
Soccer Ball
will outlast the
ordinary soc-
cer ball at
least two to
one. The
chrome tannedcowhide
leather is very
tough and
durable,
brown velvet finish. Backed up with a
strong canvas lining and sewed with good
strong thread. Complete with pure gum
bladder, rawhide lace and lacing needle.
Shipping weight, 1)4 pounds.
60 C 5504 $2.75
60 C 5506—Soccer Practice ball.
Made of good quality pebble grain leather,
canvas lined. Full size. A strong well
made ball. Complete with rubber blad-
der. Shipping weight. 1)4 pounds.
Each. ' $1.65

Official
Intercollegiate

Honor
Sweaters

plain color or

Made of
the highest
grade pure
worsted
wool lofty
yarns,
the popu-
lar shaker
knit. Built
on approv-
ed athletic
lines with
one - piece
collar
F urnished
in any

as desired. Made to

within 10 days. Sizes: 32 7to 48-inch chest
measure. State size wanted. Order size
2 or 3 Inches larger than chest measure.
Shipping weight, 3 pounds each.
860 C 5920—Slip-Over Shawl Collar.

$8.25
860 C 5921—Slip-Over V Neck. 7.45
860 C 5922—Coat style. Shawl Collar.

$9.50
860 C 5923—Coat style, V Neck (as
shown In small Illustration) $8.65
Honor stripes on sleeve,
any width. Per stripe

20c
Plain block letters sewed

State letter, size,
and color wanted.

6-inch letter 35 1
8-inch letter 506

10-inch letter 65(5

Varsity Football
Pants

Made of 8-ounce olive
drab duck. Three curved

fiber thigh guards well
padded. Felt kidney
and hip pads. Elastic
lace in back of kidney
pad holds pads snugly
around body. Strap
and buckle in front.
Waist measure, 28
to 40 inches. State
size wanted. Ship-
weight, 3 pounds each.
60 C 5548 $4.65
In team lots, price
each $4.45

High School Pants
Made of Olive drab

drill. 3-piece flexiblo
thigh guards heavily
padded. Pads over hips
and knees. SIZES: 28

to 38 inches. State size wanted. Ship, wt., each, 3 lbs.

60 C 5549—Each $3.45
In team lots, price each 3.25

Varsity Helmet
Made of good quality smooth

grain tan harness leather
molded to shape and heavily
lined with white felt. Soft
leather sweat band. Strong
leather cross bands over top.
Light and comfortable. Ad-
justable chin strap. Ship. wt. 1 y

/z lbs.

60 C 5557 $3.75
60 C 5553 — Hclnflet made of
black leather with flat ear guards.
Lined with heavy white felt. Elastic
chin strap. White stitching. Cross
bands over top. Ship, wt., V/z lbs.

$2& 95
60 C 5551 —Boys’ Helmet. Made of
good quality black leather. White stitch-
ing. Felt lined. Ship, wt., 1 lb..$1 .85

College Style
Football Pants .

The ma-
t e r i a 1

used in
these Pants is

durable eight-
ounce k li a k i

duck. Three-
piece curved fi-

ber thigh guards,
sewetj in, cov-
ered and padded
with best quality
white felt. Hip
pads, kidney
guards and spine
protector are of
best qua 1 1 1 y
white absorbent
felt. Kidney pads
sewed to pants
with heavy wax-
ed linen cord.
White felt
knee pads.
Ship, wt., 3
lbs. SIZES:
30 to 40 waist measure. State size wanted.
60 C 5547 $6.25
In team lots, each 5.95

Boys’ Football Pants
Made of olive drab khaki

drill. Heavily padded thigh
guards. Well padded Ait

hips and knees. The pad-
ding in these Pants affords
excellent protection. Live
elastic at knee. Laced
front. Wide belt loops.
These are higher grade
pants than usually offered
to the boy and will give
excellent satisfaction. Ship
ping weight, 2 Vz pounds.
SIZES: 26, 28 and 30-inch
waist measure. State size
60 C 5550 $1 .79

Intercollegiate
Shoulder Pads

Made of finest water repellent white felt. A high-
grade tan harness leather completely covers collar-
bone felt and extends over the shoulder caps. Caps
of same tan strap leather white felt lined. Wide
elastic attached to caps fits snugly under arms. En-
tirely sewed with waxed cord. Metal eyelets set in
strap leather backed with felt so metal cannot touch
body. Shipping weight, 2 pounds.
60 C 5560 $3.95

Interscholastic
Shoulder Pads

Made of water repellent white felt covered with a
good grade of strap leather on collar bone pad. Has
strap leather laces front and back to bold pad to-

gether. Harness leather shoulder caps lined with
one solid piece of white felt which extends over to the

neck covering leather hinge with which caps arc
attached to collar bone pad. giving a double thickness
of felt to tho entire pad. Shipping weight, 2 pounds.

60 C 5562 $3.35

-- Marathon
Special

Shoulder Pads

Improved Shoulder 'Pad made of the host quality
grap felt wltlf new stylo molded leather shoulder caps
and heavy loathcr collar bone protection. Shipping
weight, 1 !£ pounds.
60 C 5564.. * $2.35
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Padded Roll Knee
Pads

One of the best basket
ball or football Knee
Pads made. Roll style,

Knee Pads
Canvas covered.

Felt padded. Wide

60 C
60 C
mmlo
for

“Tufhidc” Basket Ball

floldom aro wo ttblo to offer puch a
pooil value In a bucket ball. Thin ball

will outlast the ordinary ball two to

one. Made of brown, velvet finish

chrome tanned cowhide, backed up
with a strong canvas lining and sewed
with waxed linen thread, ivory one
guaranteed to fflvo satisfactory ser-

vice. Complotc with pure Rum blad-

der, rawhide lace, lacing needle and
Official Basket Ball Rule Book, felnp-

plug weight, 21 ounces.

R i'i 11 of regulation shape and size. It l»

aunllly leather, strong and durable. A good lmu

In Indoor games It will give the utmostsatls;
for l,lie nOVH to use in iuuww» .

.faction. Complete with bladder. Ship. «'t., -1 oa $2.25

Cover is of extra heavy pebble

grain cowhide, with raised seam
sewed on the outside. Regulation

size and weight. Complete with pure
gum rubber bladder, heavy rawhide
lace and lacing needle. Shipping
weight, 21 ounces.
60 C 531 9 .

60 C 5320—Outseam
hide" Basket Ball. Made of brown,
velvet finish chrome tanned
cowhide, backed up with a strong
canvas lining. Complete with pure

i gum bladder, rawhldo lace, lacing needle. Shipping weteht.^21

60 C
S

532i—Cover is made of tan, Pebitie grain leather, with

raised seam sewed on the outside. Regulation size.

Marathon Interscholastic
Basket Ball

Regulation size unit weight. Made of

good quality pebbled grain heavy
weight cowhide. Will give good service

and hold Its shape because the hoavy
lining Is turned back and doubled at the

seam. This prevents tearing out and
holds the ball In shape. Carefully

sewed with waxed linen thread. Com-
plete with pure gum bladder, rawhldo
face and lacing needle. Shipping weight,

21 ounces.
60 C 5308 v $6.65
60 C 5309 Marathon "Collegiate" Huskct/Ball. Made of

good duality pebbled grain cowhide. Sewed with heavy waxed
linen thread. Complete with rod rubber bladder, rawhide lace

and lacing needle. Shipping weight. 20 ouncos S3. 95
l.atest Official Rule Kook Included

Official Playground Basket Ball
0ffidal Volley Ball

In n fi nvtrn llAO Rif rwihnlp

wiiK'bladd^d shown on right hand side of page

Guaranteed official In size, shape
and weight. Made of pearl gray, select

genuine horsehlde, backed with heavy
lining. Very latest 12-plece pattern

Complete with pure gum bladder, raw
hide loco and lacing needle.

60 C 5570 S3. 85
60 C 5572—V. M. C. A. style 12-

plece pattern, correct size and weight.

Made of smooth grain tan cowhide, with

heavy canvas lining. Best workman-
ship. Complete with pure gum bladder, —
rawhide lace and lacing needle. ......$3.25
60 C 5575— League Volley Ball. Cover made of select tan

smooth grain leather, with hdavy duck lining. Full size. Each
complete with pure gum bladder, lace and lacing needle. $1 .65

Shipping weight, all volley balls, 1J6 pounds

. p?U
tMarathon I M
Official m
BasketBalls

"
Official in Hhape, size ami

weight. Read rule 4, Boctlon 1

of the Official Basket Ball Rules,
and you wUJ find that no reference
is made to any particular brand of

ball. Official Rule Book included
with each ball.

Imported English
Leather

Wc firmly believe that thin

is the very best basket ball
made. No expense has been
spared in making it the "PEER
OF ALL.” After each one
Is made, It Is Inflated to make
absolutely certain that It Is

correct In size, shape and weight.
Made of best select imported
English cowhide, lined and
hand sewed with heavy waxed
linen cord. Complete with red
rubber bladder, rawhide lace and
lacing needle. Shipping weight,
lfa pounds.
60 C 5305 $9.95

American Tanned
Cowhide

Made of best quality select
stock American tanned pebble
grain cowhide, backed ur> with
two linings. Edges of lining are
turned and doubled at seams.
Stitched with heavy waxed linen
cord. Complete with pure gum
bladder, rawhide lace and lacing
needle. Shipping weight, 1 fa lbs.
60 C 5306 $8.75

Sleeveless Athletic Shirts
Our Athletic Shirts arc well made, fit snugly and

retain their shape well. Cut loW “°de^rms, allow-

ing perfect freedom of action. Long bod> (its well

down Into pants. Round neck. Rich colors. Ship-

ping weight, 8 ounces.

Plain White Shirts
60 C 5840—White cotton;
sleeveless shirts. Good weight.
SIZES: 28 to 42. State size.

Shipping weight, each, 7 ounces.

Each
Per dozen o.ou
60 C 5833—Plain white all wool worsted

shirts. Shipping weight, 8 ounces.
SIZES: 32 to 42.

Each SI .75

Striped Athletic Shirts

New style chest striping, with ore
wide 6-inch stripe In center and 1-intli

stripe above and below. Cut low unde r

arms. I.ong body Ats well,down into

pants. Round neck. Rich color com-
binations. Shipping weight, 8 ounces.

Ribbed Cotton Shirts

SIZES: 30 to 40 chest. State size.

60 C 5848—White Stripes on Navy.
60 C 5849—White Stripes on Maroon.
60 C 5850—Orange Stripes on Black.
60 C 5851—Old Gold Stripes on Purple.

Cotton Shirts

SIZES: 30 to 40
chest. State size.

Number Color
60 C 58 42-Gray

9

60 C 5843-Maroon
60 C 5845-Navy
Each 754
Team lots 694

All Wool Worsted
Shirts

SIZES: 32 to 42
chest. State size.
Number Color

60 C 5830-Gray
60 C 5331 -Maroon
60 C 5832-Navy
Each SI .85
Team lots 1.75

College Slyle Basket Ball Pants

Loose fitting with short
inseam and wide legs.

Good weight khaki col-

ored drill with pads at

hips. Button fly-front.

Belt loops. Priced ex-

ceptionally low. Ship-
ping weight, 10 ounces.

1
1 SIZES: 28 to 40 waist measure.

! State size wanted.
60 C 5342—Each SI. 05
Club orders for 6 or more.

Each .95

Footless Athletic Slockings

Medium weight,
fine quality heavy
ribbed worsted
plaited yarn.
Rich fast colors.
Striped as Illus-

trated. Shipping
weight 8 ounces.
State size wanted.
60 C 4090-
Navy with White.
60 C 4091—
Black with _0range.

Pair

60 C 4092-
Maroon with White.
60 C 4093-
Purple with Gold

Per pair. $1.10
Club orders for 6
pairs or more.
Per pair. SI .00

95 ^
ww — Each

H<Tavy Weight All Wool Worsted Team Lo ' s
' 85lf

$235Shirts

SIZES: 32 to 42 chest. State size.

60 C 5826—White Stripes on N^vy.
60 C 5828—White Stripes on Maroon.
60 C 5827—Orange Stripes on Black.

60 C 5829

—

Old Gold Stripes on Purple.

Each

In Team Lots'

Each, $2.25

pad in place. A con-

venient safety device

every player should wear in

practice or match games
Shipping weight, per pair, 4 oz.

60 C 5351—
Per pair 954

heavily stuffed and- faced
with black imitation
leather. Heavy elastic

supporting bands at top
and bottom. Shipping
weight, per pair, 6 oz.

60 C 5353— _
Per pair SI .40

Collegiate Basket Ball Pants
These are the new style Basket

Ball Pants which were so popular hi *ifjw -w
with college and university teams /§p’:. sjwf /*',

last season. Made in the best /JPfcSSJwl / %• \

possible manner of strong <• f£lty|l
twill material In rich fast .> - <#' Sr ^ajL.
colors. One-Inch flannel;®;
stripes down sides ol legs, i -JjHj
Loose hanging, laccd-in hip.® t*j :i ~TP :

pads attached at waistband. Sfe, ’Kjgr
Easily removed if desired.
Button fly-front with strap and buckle at

waist. Carried In colors and striped to match
shirts shown above. Shipping weight, 12 oz.

SIZES: 28 to 40 waist measure.
* State size wanted

60 C 5333—White Stripe on Navy.
60 C 5334—White Stripe on Maroon.
60 C 533 5—Orange Stripe on Black.

60 C 5336—Old Gold Stripe on Purple.
Each $2.25 Team Orders. 52.00
60 C 5345—Same as above except
khaki twill withoutstrlpes.EachSI .60
Team orders. Each 1 .43

Athletic Stockings
Heavy ribbed. Have 4-

inch calf stripe with narrow
stripe above and below.
Well shaped white cotton
feet. SIZES: 10 and 11.

State size wanted.
Heavy Ribbed Cotton

Pair 754 Team orders. .694
Number Color Stripe

60 C 41 30 Navy White
60 C 4132 Maroon White
60 C 41 31 Black Orango

Wool Worsted Plaited
Pair $1.10 Team Orders $ 1 .OO
Article No. Color Stripe
60 C 41 26 Navy White
60 C 4129 Maroon White
60 C 4128 Black Orange
60 C 4127 Gray Navy

Ship.

Wt.
Per
Pair

7

Ounces

Basket Ball Goals
Official Basket Ball Goals.

Strongly welded Iron bar rim
and detachable braces. Extend 6
inches from backstop. Complete
with nets having draw string.

Shipping weight, per pair. 14 lbs.

60 C 5338—Per pair S5.65

Practice Goals
Regulation Practice Goals.

Heavy flat Iron frame with
strong support at back.
Complete with nets. Shipping
weight, per pair, 12 pounds.

60 C 5339—
Each $1.50
Per pair 2.95

Volley Ball Net
Regulation Volley Ball

Net,. Length, 27 feet.

Height, 3 feet. Made of
No. 12 best, quality white
cotton twine. Shipping
weight, 2 pounds.
60 C 4654. $1.95

Rubber Bladders
Basket Ball Bladders.

Pure gum rubber. Heavy
4-piece pattern. Shipping
weight, 6 ounces.
60 C 5325 504
60 C 5509—Similar Bladder for
Volley-Balls 504

Shipping weight, 4 ounces.

Sport Jersey
Jacket

A stylish utility

Jersey Jacket, made
in a firm, elastic
wesgve.
S i x -

button
front.Two
lower
and one
breast
pockets.
Single
pleat
button - flap
pockets. Tapered
sleeve at wrist.
Knit from finest qual-
ity long strand worsted
wool yarns. Made in
rich brown heather
mixture. Chest meas-
urements, 36 to 46
inches. Order two or
three sizes larger than
chest measure taken
over shirt. State size.
60 C 4852 $6.75

Sanitary Sox
Pure white Cotton Sox tor wear with

footless athletic stockings. Come just

above shoe tops. Easy to wash and more
than ordinarily satisfactory for all around
wear. Shipping weight, 3 pairs. 3
ounces. SIZES: 10 and 11.

State size wanted.
60 C 4095—3 Pairs.. . . $ .50
12 pairs 1.95

Elastic Support
Belt, sack and leg hands

ol best quality, all elastic

web. Smooth and very com-
fortable, light and cool.

Shipping weight, 4 ounces.

60 C 5884—Small; 22 to

-28-inch waist 484
60 C 5885—Medium; 30
to 36-inch waist. 484
60 C 5886—Large; 38 to fl-

inch waist 484

Wrestling Support
An excellent Support for

gym work, wrestling and
training. A protection you
should not be without. Waists
baud made of 5-inch black

elastic web. Pouch is made of black
material with soft sanitary white
flannel lining. Shipping weight 6 oz.

SIZES; 30 to 40 waist measure.
State size wanted.

60 C 5887 $1 .25

Full Length Tights
Women’s or men’s good quality

cotton, full length Tights. Lap seams
and elastic stitching. Reinforced crotch.

Shipping weight, 9 ounces.
SIZES: 30, 32 or 34 waist and inseam.

State size wanted, ^
60 C 591 6—Black. Per $ J OU
60 C 591 7—Pink. Pair A
60 C 591 8—Navy.

Elastic Knee Pads
These Pads consist of elastic

bandage with padding of white
felt strips. One of the most
popular pads on the market for

basket ball, football or Indoor
baseball players. Shipping weight,
per pair, 10 ounces.

60 C 5354—Combination Knee pad and support.
Per pair .....$1.45
60 C 5355—Elbow pads and support.
Per pair 1 .45

Wrist Support
Made ol soft, pliable chrome,

tanned leather. Width, 2J/2

Inches. Shipping weight. 3 oz.

60 C 5367—Each 294
Leather Ankle Support

Soft pliable leather. Lace front.

Worn over or under stocking.
Supports the ankle perfectly, hut

does not interfere in any way with
free movements. For women or

men.
State size of shoe.
Shipping weight, each.

5 ounces.
60 C 5362—Each. . 4

- 1

Referee’s Whistle

A loud whistle
which may be used
by game officials,

and mail carriers,
weight, each, 2 ounces.
60 C 2188 234

policemen
Shipping

Elastic Ankle Support

Fits perfectly and conforms
to the ankle. Of best quality

elastic. May be worn over or

under stocking. Gives free

instep movement Shipping,
weight, each, 2 ounces.

60 0 5375—Small size

60 C 5376—Medium size

60 C 5377—Large size

Each 4 94

Ankle Support with Stays

This Ankle Support Is rein-

forced with flexible whalebone
stays. Used by leading athletes.

Almost a necessity for weak
ankles Made of soft, pliable

leather which will wear indefinite-

ly. Shipping weight, 4 ounces.
SIZES: 4 to 10.

State size wanted.
60 C 5359—Each 594

Basket Ball, Gym and Soccer Pants
Button fly-front. Adjustable

back lace. Full shaped hips.
Roomy short legs. Double rein-
forced seams. No padding.
Shipping weight, 4 ounces.
SIZES: 28 to 42 Waist measure.

State size wanted.

60 C 5860-
White muslin 494
60 C 5863-
White twill cloth 854
60 C 5864—Good quality
khaki drill, used largely by Boy
Scouts 854

Blouses and Bloomers
Women’s and Girls' Blouses of

plain white twill, with full length
sleeves. For basket ball, gymnasium
or athletic games. Square sailor
collar. Pocket on left. V-neck laced
front. Double stitched where needed.
Shipping weight, 12 ounces.
SIZES: 30 to 42 bust measure.

State size wanted.
60 C 5965—Per pair... $1.78
Black Cotton Twill Bloomers
Twill used Is very durable and will

hold the plaits better than most
materials. Double button fastening at
waist. Wide clastic bands around
knees. Shipping weights. 8 to 12 oz.

60 C 5967—“Junior" Bloomers,
for ages 10. 12 and 14 years. ..$1.48
60 C 5969—"High School"
Bloomers. Medium fullness.
SIZES: 24 to 34-ineh waist.

State size wanted.
Per pair $1.75
60 C 5971—“College” Bloomers.
Made extra lull. The style worn by
most college and university women.
SIZES: 24 to 34-inch waist.

State size wanted.
Per pair $2.1 5

Navy Blue Serge Bloomers
60 C 5973—“University” Bloom-
ers. Extra lull. Made of good quality
wool mixed serge. Double button
fastening at waist.
SIZES: 24 to 34-inch waist.

State size wanted.
Per pair $3.25

Specially

Priced

at

$285

Marathon Golf Clubs
Best quality calfskin grips. Select

stock, second growth hickory shafts.

Hand forged Irons. Persimmon
heads. Made especially for us by
expert golf club makers.

Men’s
SO C 4802—Mid-Iron
60 C 4804—Putter
60 C 4806—Brassie
60 C 4808—Wood Driver
60 C 4810—Mashie
60 C 4812—Mashie Niblick

t

Women's
60 C 4803—Mid-Iron
60 C 4805—Putter T, .

60 C 4807—Brassie bach
60 C 4811—Mashie

Golf Balls

WILSON SUC-
CESS. A steady
flyer. True in size

and weight. Sinker.
Ship. wt„ per
dozen, 1 pound.
60 C 4822—
Each $ .69
Per dozen.. 8.1 O
WILSON

SINKER. A pop-
ular ball with most players. Standard
size and of a weight that makes for
good playing. Ship, wt., per doz., 1 lb.

60 C 4820—Each $ .47
Per dozen. . . 5.40

Comfortable, durable Gymnasium Shoes are shown on Page 306 lilcnlgom'tjpLGid^ 'Chicago' 55
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SM
STRIKIN

Everything has
boon done to make
this Striking Hag
distinctively attract-
ive bcoauHO it Is In-
tended primarily for
use In exhibition
work. It. is made of
superior n u a 1 1 ty
black viol kid with
an extra high glazed finish. When used In
exhibition work this ball makes a splendid showing
and adds much to the Interest of the performance.
Welted scams, tape, stayed and stitched with strong
white linen thread. Standard pear shape. Circum-
ference, 32 inches. Full lined. Strong leath-
er loop. Bladder Included, ship, wt., 2 lbs. <fcOQ5
60 C 5426 *0

Double Loop Oval
|Sbopcd Striking Bag

Rope Is tied
to top loop and
attached t o
celling. Elastic
is tied to
bottom loop
a it <1 attached
to floor.

*

Expert Pro-
I o s s 1 o n a 1.

Cream colored,
fine quality
liorsehlde Bag.
Canvas lined

_ welted seams,
triple stitched and web stayed. Leather
top and bottom loop. Complete with
bladder and clastic cord. Circum-
ference. 30 inches.
60 C 54 54—Shipping weight, 1 %
pounds $4.95
Tan colored good quality napa leather

Bag. Welted seams. Tape stayed.
Canvas lined. Leather loops. Complete
with bladder and clastic cord. Circum-
ference, 30 inches.
60 C 5457 -Shipping weight, V/2
pounds $3.20 1

$]85

Instructors’
Gloves

Large Size Napa, ll-ouncc
Corbett style; tor pupllH and

Instructors. ‘Fully protects
hands. Double roll padded
wrists with reinforced leather

lining. Government style heel
pads. Fine duality tan napa
leather. Double stitched. Im-
proved Unger grip. Full lined;
full laced. Stuffed with fine
duality curled hair. Made to
withstand hard usage. Ship-
ping weight, 3J/2 pounds.

60 C 5623—Set of four
gloves $ 7.95

Govern-
ment Pattern Gloves

Corbett Pattern Gloves, same
style as used by Army and
Navy. Extra large, 11 /2 -ounce
glove for Instruction and train-
ing. Permits full force of wear-
er to be used without Injury to
opponent. Fine quality ollvo
green napa leather. Double
stitched. Stuffed with best
quality curled hair. Padded
heel. Long laced palm and
wrists. Full lined. Improved
finger grip. Protected thumbs.
Full padded wrist. Shipping
weight, 31/2 pounds.
60 C 5624—Set of four
gloves $9,25

65

Pear Shaped Striking Bags
60 C 541 9—Made of fine quality black calf skin,
lhls Is not an ordinary Bag. A light fast bag
intended especially for professionals. Leather welt-
ed scams, tape stayed. Full lined. Strong leather
loop; circumference, 32 Inches. Shipping weight,
2 pounds. With bladder $5.65

Men’s Corbett
Pattern Gloves

Corbett Pattern 8-ouncc Box-
ing Glove. Made of fine quality
wlne-oolored California napa
leather back, with tan leather
palm and cuff. A beautiful com-
bination. Stuffed with best
quality curled hair. Double
stitched .Turned leather binding.
Finger grip. Full padded heel.

Padded wrists. Outside palm
grip. An excellent glove. Ship-
ping weight. 3/a pounds.
60 C 562 7—Set of four
gloves $5.95
Men’s Corbett Pattern G-

ounce boxing glove. Of go d
tan colored napa leather. II air

stuffed. Full size. Finger grin.
Padded wrist. Full laced leath-
er palm. Shipping weight, 3
pounds.
60 C 5628—Set O f four
gloves $4.25

Fitzsimmons’ Pattern

7-ounce Gloves
Good quality, full leather

Glove made of soft wine-
colored California glove leath-

er. Weight, each. 7 ounces.
Hair stuffed. Drill lined.
Padded wrist. Finger grip.
Full laced leather palm. Very
satisfactory and an excellent
value. .Shipping weight, 3
pounds.

60 C 5625—Set of four
gloves $3.65

Youths’
Boxing Gloves

Five-ounce glove
of soft, tan glove
leather. Stuffed with
good quality hair.
Full lined, laced palm
Improved finger grip
Ship. wt,. 2/» lbs.
60 C 5 609—S et
of four.

. $2.75
Small size, four-

ounce glove for
boys. Tan napa
leather. Shipping
weight, 2 pounds.
60 C 5608—S e t
of four. ... $2. 35

60 C 5421—Professional. Of heavy weight first quality
cream colored horsehide. Very durable. Will stand hard usage.
Leather welted seams. Strong leather loop. Full lined. Com-
pares favorably with the average bag. Circumference, 31 inches.
Shipping weight, 1 % pounds. With bladder $4.95

60 C 5422—Made of fine quality wine colored California napa leather. Triple
stitched, tape bound, full lined. Strong leather loop at top. Circumference, 31 Inches.
Shipping weight. l'/2 pounds. With bladder $3.65
60 c 54 23—Of good quality wine colored napa leather. Well stitched, taped seamsMedium size. Drill lined. Shipping weight, l'A pounds. With bladder $2.45
60 C 5425—Boys’ size bag made of cream colored leather. Welted seam, full lined,
taped seams. Leather top and loop. Well made. Will hold Its shape well and stand
hard usage. Shipping weight, l'A pounds. With bladder $1.85

Striking Bag Bladder
Very best quality four-

piece Bladders. Live new
rubber. Ship, wt., 3 oz,

60 C 5462—For pear shape hags 5
60 C 54 64—For oval shape bags 5 2(f

Striking Bag
Swivel

Used by pro-
fessional bag
punchers. Flat
disk screws to

platform. No hole required. Pro-
jecting stem screws on disk. Easily
unscrewed to remove bag or Insert
new rope. Nickel plated finish.
Shipping weight, 11 ounces.
60 C 5468 75c

Striking Bag Platform
Carefully made to eliminate noise.

Parts constructed of oil finished hard-
wood bolted together. Rim, solid
piece of maple, diameter, 25 Inches.
Action of hag very lively. Metal
sw ycl. Easily adjusted to wall or
celling; very rigid when In position.
Shipping weight, 14 pounds.
1 60 C 5471 $3.95

Popular Glove

Full size; high
grade; smoked pearl
tanned leather. Full

welted seams. White
laced heel. Wehbed
thumb and finger.

Filll leather lined

palm and fingers.

Full handmade, ready
broke pad. Fancy
color trim. Shipping
weight. 10 ounces.

60 C 4228 — To
wear on left hand

s 60 C 4 22 9®|-‘ To
wear on right baud lor leftbaud throwers.$ 1.95

Laced Thumb Model

$395

Best
quality, tan

horsehide,
oil treated.

Full size,ready
broke. Raw-
hide laced
thumb and
first finger;
full leather
lined palm,
fingers and
back. Rolled
leather
bound, reinforced

Boys’ Glove
This is a low priced

well made all leather
Glove. Boys’ size.

Full padded palm
and fingers. Webbed
first finger and
thumb. Padded heel.
Shipping weight, 7
ounces.
60 C 4220 — To
wear on left hand

48*
60 C 4221 — To
wear on right hand.
For left hand throw-
ers 48*
60 C 4222-
Same as 60 C 4220
but for young men.
Leather lined palm

-and larger size. . . 78*

Laced

Heel

18

Our Biggest Glove Value

thumb crotch.
Used by many National and ‘American
League Players. Fully guaranteed.
60 C 4244—Shipping weight, 10
ounces $3.95

This is the biggest Baseball Glove value we
have offered in years. This glove usually sells
for $5.00, but owing to the large quantity bought
by us, we are able to sell them far below their actual
value. Professional model; full size; genuine
horsehide glove; wide rawhide laced heel- cor-
rectly hand padded; full glove leather lined-
welted seams; cream pearl color with red leather
binding and tan leather lining. Shipping
weight. 12 ounces.

60 C 4232 $2.1 8

Indoor Ball Equipment

Curled hair
filling. Horse-
hide cover.
Ship.wt,.14oz.

60 C 4502
16-inch size.
Each. $ 1 .45
60 C 4505
14-inch size.
Each..$ 1,25

Horsehide
cover. Sewed
with seams on
outside Ship,
weight, 14 oz.
60 C 4529
14-inch size.
Each..$ 1 .35
60 C 4530
12-inch size.

Each.. $ 1 . 1 5

A 12-inch
Indoor Ball.Genuine
horsehide
cover. Excel-
lent for am-
ateur use,
well made
throughout.
Ship, wt., 12 oz.

60 C 4509
Each 42*

Twelve
inches in cir-
cumferen ce.
Waterproof,
artificial
leather cover.
Shipping
weight, 12
ounces.
60 C 4510
Each .... 23*

Made of second growth white ash. Taped handle. Flame burnt
and natural polished finish. Shipping weight, 1 y2 pounds.
60 C 4521 70*

Boys’ Catcher’s
Mitt

A low priced, serviceable
Boys’ Catcher’s Mitt, tan
leather palm. Leather fin-
gers and khaki back.
Heavily padded. Laced
thumb. Tape bound
throughout. Has deep nat-
ural pocket. An excellent
glove for the boy. Ship-
ping weight. 1 pound.
60 C 4246 68*

Amateur
Catcher’s Mitt
Maroon leather palm and

fingers. Black leather edge
and top. Bound with white
tape. Laced thumb, heavi-
ly padded. This Is an
exceptional value for the
money. Shipping weight,
1!4 pounds.
60 C 4250 ... $1.78

Full Size
Catcher’s Mitt
Heavy smoke tan

leather palm and
fingers. Olive green
tanned leather back
and edge hand.
White leather lacing.
Heavily padded heel
and thumb. Natural!
pocket. Leather
bound throughout.
Double sewed.
Leather wrist pro-
tector. A sturdy
Mitt which fully pro-
tects the catcher's
hand. Shipping
weight, 1 /2 pounds.
60 C 4252

League Model
Catcher’s Mitt
Genuine cowhide

palm. Double
stitched fingers.
Light brown Cali-
fornia leather top
and edge band. Raw-
hide laced all around

.

Heavily padded nat-
ural pocket. This is

an exceptional value
for the money. It

will give a great deal
of satisfaction In the
way it helps the
catcher in his work.
Shipping wt., V/2 lbs.

60 C 4254—To wear on left hand .

.

60 C 4255—To wear on right hand,
throwers

$2.95
For left hand

$2.95

Marathon National League Ball

Guaranteed for
full game regard-
less of number of
innings played.
Made of 100 per
cent pure resilient
wool yarn. Live
rubber center. Best
quality genuine
horsehide cove r.

Carefully hand-
stitched. Official in
size, weight and
carefully balanced.
Each ball examined
and tested before
release from fac-
tory. Individually
sealed boxes. Ship-
ping weight, 7
ounces each.

60 C 4321 —
_ — T Each ... $ 1.35
Per dozen.

. j 3,80

Marathon

Professional

League
Regula-

tion size
and weight.
S e 1 e c ted

hand-stitch-
ed horsehide cover. Rub-
ber center. Yarn wrapped.
This is an exceptional value.
Will give very satisfactory
service. In individual seal-
ed boxes. Shipping weight,
7 ounces.

60 C 4331 76*

Junior

League

Very lively
Ball. Junior size.
Horsehide cover.
Packed in indi-
vidually sealed
box. A good
quality ball for
boys' match
games. Shippng
weight. 7 ounces.
60 C 4334 —
Each .... 38*

Boys'
Baseball
Bargain
Outfit.

Semi-Pro Baseball Bat
Straight grained white ash. Tape wound

grip. Length, 32 inches. For any except
professional games Shipping weight, 2 lA
pounds.
60 C 4379 68*

An op-
portunity
for boys
to save

money. This out-
fit Is selected es-
pecially for the boy

just learning to play. Ev-
ery item Is an unusual val-

' ue and good quality. Consists of
one glove, one bat and one ball,
which, if bought separately would
cost about $1.00. Shipping weight,
3 pounds.
60 C 41 45—Special Combination.
Price 79 <f

Amateur Croquet Set

Athletic Exerciser
For Home or

Gymnasium Use
An ideal elastic cable Exerciser.

May be put up permanently in
two minutes without tools of any
kind. Self adjusting resistance of
2 to- 40 pounds. All sets include
instruction chart.
60 C 5491 —“Vim” Exerciser.
Medium light tension for chil-

dren. Door hooks included. Shipping weight,
11) ounces $1.65
60 C 5492—“Standard” Exerciser. Heavy
tension suitable for man or woman. Door
hooks included. Shipping weight, 20 ounces.

$2 25
60 C 5493—’ ’Athletic” Exerciser complete
with door hooks. Extra heavy. Shipping
weight, 22 ounces $2.60

sp5

Adjustable Exerciser
For Home Indoor Use

May be use as a wall exer-
ciser, single or double chest pull
and wrist machine. Springs of
tempered music wire. Metal
parts nickel plated. Extra hand-
les Included to attach to exerci-
ser when grips are removed.
Instruction chart Included.
Shipping weight, 2/2 pounds.

60 C 54 84—Light Tension .

60 C 5486—Medium Tension.
60 C 5485—Heavy Tension. .

.

$1 .95
2.05
2.15

Sruaf-ial Nntirp • For complete showing of spring and sumrDpcvidl
. goods, write for our special sporting goods

summer
catal



Planert’s “Norlhlighf

Men’s Tubular Racing

Skates

’lanert’s “Northlight'

rten’s Hockey

"ubular Skates

For

Hockey
and

Profes-

sional

Skating

The “Northland” Shoe Skate

Planert’s “Northlight”
Tubular Racing Skates
Lightness and strength are

the dominating features or
these high quality Racing
Skates. The blades are made
of a special high grade temp-
ered steel, to hold their edge.
The shoes arc of selected,
high grade, black, soft and
pliable leather. Shoes have
felt padded tongue and are
reinforced on sides with web
tape. Shoes are riveted to
skates. Blade of skate, 15
Inches long, y6t inches thick:
aluminum finish. Shipping
weight, per pair, 4 pounds.
SHOE SIZES: 5 to 10.

No half sizes. State size
of shoe wanted.
60 C 4932—Complete with
shoes. Per pair S9.69

(

Considered by most professionals to be the best made.
The superior quality of these Shoe Skate Outfits recom-

nend them highly for hockey and professional skating. Shoes
re made of very high grade select black leather, strongly
elnforced on insides with tape. Felt padded tongue. Skate Is
•Ivetcd securely to shoe. Finished in alumtmun. Has special
leel strap to braco ankle and relievo shoo of strain. Runners
ire made of tempered steel, especially prepared to hold a keen
-dge. %4-lnch thick. Shipping weight, per pair. 4 pounds.SHOE SIZES: 5 to 10. No half sizes.

v

State size of shoe wanted.
60 C 4924—Complete with shoes. Per pair $9.69

Arthur Hess, who
has held the Ohio
State ice skate cham-
pionship for five
years, always usesand recommends
Planert’s “ North-
light ” Skates.
Wearing “ North
light ” Skates,
he won the world's
record for 15 mile
amateur Indoor
skating; time, 49
minutes,.14 seconds.
Champions choose
the “ North light"
Skate because it is
sturdy, true and de-
pendable.

The “ Northland ” Is a Shoe Skate of unusual value,
specially priced to meet the demand for a superior shoe
skate within the reach of everyone. The shoe is of soft,
pliable black horsehide with strong soles and padded
tongue. Shoe patterned to give great freedom and with-
stand strains. Skate which is riveted to shoe, is standard
hockey skate of hardened, special tempered steel, nickel
plated and buffed. Shipping weight, per pair, 4 pounds.

State size of shoe wanted. per _air
60 C 4926—For Women. SIZES:3to7 ... .$5.95
60 C 4927—For Men. SIZES: 5 to 10 5.95

i

Tars; ^ a Pair

Canadian Pattern Hockey Skates
Rounded at heel and toe. Has puck stop. Top plates and

I clamps are made of best quality cold rolled steel. Shipping
!
weight, per pair, 2)4 to 3 pounds. SIZES: 914 to 11)4 inches.

State length of shoe in inches from heel to toe.
60 C 491 7—Blades made of cast steel, nickel-plated and

1 oollshed. Per pair $1.35
60 C 4922—Blades made of tempered steel, nickel
Plated and polished. Finely finished. Per pair $1.75

Hockey Skates

for Women and

Girls

Latest Canadian
style Hockey
Skates, for women
and girls. High
grade and superior
quality. Top plates

it
<Sl

.
QQ (£ i

-
|l

Clamp Skates for

rlTg OtJ Men and Boys
^•y-gjpk A Pair —

S

B Full screw clamp

F. ? and C ]amps a’Je'made
from cold rolled steel of best quality. Rigidly constructed through-
out and sure to give the best of satisfaction. A really unusual
value at the low price we ask. Shipping weights, per pair, 214 to 3
pounds. SIZES: 9 to 1114 Inches.

State length of shoe In Inches from heel to toe.
60 C 4904—Blades made of polished cast? steel. Per pair. . .83#
60 C 4907—Blades of cast steel, all parts nickel-plated and
polished. Per pair $1.19

Planert’s “Northlight”
Ladies’ Tubular

Shoe Skates
The most popular style Skating

Outfit for women and girls. Very
good quality soft black leather, re-
inforced high top shoes, low laced
Blucher style. Felt padded tongue.
Strongly reinforced on sides With
web tape. Aluminum finish 6kates,
hockey style. Riveted to Shoe. Blade

Inch thick. Has special heel strap
to support ankles and relieve strain
on shoe. A very comfortable outfit and
sure to give good satifactlon. Ship-
ping wts.. per pair, 4 pounds.SHOE ^
S I Z E S: 3
to 7. No half
-sizes. State
size of shoe
wanted. >. - / ~~
60 C 4937 ffm V&Mi
—Co mplete

;

with shoes. L
Per pair ~
....$10,38 m

aid 'clamps are
made of cold rolled M[ A \A
steel, russet leather yjL. . Vbacks and straps. — iHll—M_
Shipping weights, 2Vz to 3 pounds. State length of shoe in
inches from heel to toe.
60 C 496 1—Blades made of cast steel, nickel-plattl and polished.
SIZES: 9, 9Vz, 10 and 10J4 inches. Per pair $1.65
60 C 4964—Blades made of high grade tempered steel, nickel-
plated and polished. Finely finished. Highest quality.
SIZES: 9 1/2 , 10 and 10/2 . Per pair. $1.95

/0k iPl 57^ Bob Skates

^
lf~ a Pair

ForLittle

r/L- Extension Boh Skates,

f Mr' * rnffl/ p /Mr/' Im/v made especially for small
t-_i—•'* .*••'' v—>11 jglr children learning to skate.
The runners are wide apart, and there Is no danger of spraining
the ankles. Strong web straps at heel and toe, with adjusting
buckle. Easy to put on or take off. Always a welcome gift for
small children. Length is adjustable from 6 to 9 inches. Shipping
weight, per pair. 24 ounces.
60 C 4943—Per pair 57#

Full screw clamp
Skates, for girls
and women. Cold
rolled steel of best
quality used for top
plates and clamps. <r> .

Leather heel and I |P|HWis «p
strap. Key clamp UU “Xr

SIZES: 9 to 1054 (
-

Inches. x. J
State length of shoe In Inches.
60 C 4952—Natural steel finish. —
60 C 4956—Nickel-plated and buffed. Per pair

Skates for Girls
and Women

Made ofNorway Pine, Natural Finish

SKIS a Web Strap OQgf (fl
Skates for O <J

||
M

Women A Pair

Runners made of cast steel Top plates made from cold rolled

steel. All parts polished. Metal heel hand with web straps at
toe and heel. Shipping weight, per pair, 2 54 to 3 pounds.
SIZES: 814, 9, 914, 10 and 1014 inches. State length of shoe

In inches from toe to heel.
60 C 4947—Per pair 89#

{
Maine Model Penobscot

Snowshoes

This style
Snowshoe with
coarse mesh,
will be found

very satisfactory for all around use, especially if snow is sticky.
Snow that Is forced through the mesh does not pack on snow shoes.
Has curved toe and is made of the best material. A good shoe for
lumbermen and timber cruisers, also for general use. Made from
the best material throughout by experienced workmen.
160 C 9945—Size, 12 by 50 inches, for all around use. Shipping
weight, per pair, 414 pounds. Per pair $7.59
160 C 9951—Size, 14 by 46 Inches, “Heavy duty" shoe for lum-
bermen and others. Shipping weight, per pair, 4)4 pounds,
Per pair $7.95
1 60 C 9954—Size, 12 by 60 inches, for open country use.
Shipping weight, per pair, 514 pounds. Per pair $8,98

Straps; length, 24 inches, with
felt padded leather piece over
instep. Supports both ankle
and instep. Used by many
skaters to give added security
and comfort. Shipping weight,
per pair, 3 ounces.

60 C 4992—Per pair. . 1 4#

f
lee or

Roller Skate
Keys

Skate Keys. Well
made. Nickel-plated

finish. Give good finger grip
and will stand up under strain.
May be used for ice or roller
skates. Order an extra key for
emergency .use. Weight, each. 2
ounces.

60 C 5004—Each 4#

ej Leather Ski Binder
A Pair Good quality leather Ski Binders.

Complete with fittings. Harness
leather strap with buckles. Very

strong and a real necessity for skiing.

Shipping weight, per pair, 1*4 pounds.
60 C 9928—Per pair $1,45

Snowshoe Sandals
Good black leather Sandal. Rawhide

top lacing and rawhide strap in one
piece, extending through front part of
sandal. Specially adapted for hunters
and trappers, Shipping weight, per
pair, 2 pounds.
60 C 9944—Per pair $1.25

Ski Pole
.I n ,,, „

Made of strong'bamboo.
1 <5^

Wired at bottom to pre- ^
, . . , . . .

vent cracking. Leather and wood wheel with steel point at bottom.

Shipping weight, l'A pounds.
60 C 9924 79 *

Ball Bearing Roller Skates
For Women and Girls

Women’s and Girls’ Skates, with toe
clamp and high leather heel band. Trucks
easy running: are oscillating, with best
rubber cushions. Skater may turn in 3-Ioot
circle. Tops trucks
and clamps are made
of cold rolled steel Mgs?.— ^ n i

:nii -
nickel plated and ^ a
polished. Self-con-
tained ball bearings. Zl/ a
Skate extends from 7 l/> It

to 10 Inches. Shipping
weight, per pair, about 4

60
D
C 4978— „ A

Per pair $1.73 A

Chicago Roller Rink Skate

eon# teur. Heavy steel

i? v m font plate with
reinforced steel

between rollers. Solid rubber shock absorbers built In frame.

All metal parts nickel plated. Rollers of long life, fiber

composition, silent running on steel ball bearings. Adjustable

toe clamp controlled by key. Leather heel strap with patented

auick-grip buckle. Rollers are 2 by 54 inches. State shoe
size when ordering. Shipping weight, per pair, 4 pounds.

60 C 4976—Per pair $3.95
Ball Bearing Roller Skates

For Men and Boys
Men's and Boys' half (Sg___

clamp Roller Skates. --— - -
Trucks turn in 3-foot
circle. Wheels of steel. J

*

Self-contained ball bear- dsiSSV
Ings which do not fall

Steel Wheel Sidewalk Skates
For Children

Steel wheels and steel foot

plates. High steel backs made Mmsh-
suitable for either boys or girls. s -

Adjustable web strap at heel and
toe. Will fit shoes from 6 to 9
inches in length. Shipping weight, Kg
per pair, 2)4 pounds. \Wt

60 C 4989—Per pair. . . 81# ^

Men’s 10-inch Shoe-
pao. Brown extra tough
oil tanned Skowhegan
leather, which is recom-
mended for its softness
and strength. Unlined.
Bellows tongue. Will
stand hard wear of hun-
ters, guides and lumber-
men. Ship wts., per pair, 3
lbs. SIZES: 6 to 12. Wide
width. No balf sizes.

State size wanted.
24 C 3432— ^Per pair $4.1 9

out when roller is re- S’ “t CC
moved from axle. Tops, 111 w I 1
trucks and clamps cold JL
rolled steel, nickel plated » p
and polished. Skate ex-

r v=>/
tends from 8 to 1054 inches. Shipping weight, per pair, 4 pounds.
60 C 4980—Per pair $1.65
60 C 4982—Plain Bearing Roller Skates for boys and girls.

Best rubber cushions. Trucks turn in 3-foot circle. Skate extends
from 7!4 to 10 inches. Shipping weight, per pair, 4 lbs.

Per pair $1.35

Men’s
-Inch

ill cut
Shoe-
pac. Heavy brown oil tanned Skow-
hegan leather. Bellows tongue. Leather
outersole and heel. Ship, wts., per pair,

314 pounds.
SIZES: 6 to 12. Wide width. No

half sizes. State size wanted.
24 C 1 807—Per pair $8.95

Rollers for Roller Skates
Hollow self-contained ball bearing Rollers, com-

plete with cones and balls, ready to slip onto any
axle. Ball bearings do Dot fall out. No adjustment
required. Shipping weight, each, 5 ounces.
60 C 501 7—Each $ .13
60 C 501 5—Set of 8 rollers 1.00

/K j m EiL> $069Nc I
? 1 - ,/mi y a

P
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Fully Equipped

De Luxe Motorbike
When you swing easily into the seat of this De Luxe

Motorbike and glide smoothly awray down the street or
road, every turn of the pedal tells you of the quality built
into this easy riding bicycle. So comfortable and smooth
running is the De Luxe Motorbike that it urges you on and
on in long enjoyable rides. You will like it! Every boy
does who sees it.

Why the De Luxe Motorbike is the Favorite
In City and on Country Roads

The boy who puts his bicycle to hard continuous use is demanding quality
today. That, is why tins sturdy De Luxe Motorbike is bringing thousands of
orders to us through the mails from all parts of the country. We feel sure
that such a high quality bicycle as our De Luxe Motorbike cannot be pur-
chased elsewhere at the low price we ask.

Handlebars and Front Fork are specially reinforced. The tank tool box
in the frame is an unusual and attractive . feature. The large, roomy
saddle is set on resilient coil springs. This bicycle is so designed that the
rider sits directly over the pedals, which experts declare makes riding
easier. Long distance riders know how important this is.

Frame—The Hawthorne De Luxe has an unusually attractive streamline
frame. It is carefully made of tested 18-gauge seamless tubing and is de-
signed and built for greatest strength—without excess weight. All joints are
smoothly finished and are rigidly reinforced by flanged, or fishmouth, con-
nections. The Hawthorne frame has ample strength to carry the heaviest
riders under the most severe riding conditions.

Tank Tool Box — The motorcycle tank-type tool box gives distinction
to the Hawthorne De Luxe. It is a practical novelty which adds greatly to
the appearance of your bicycle. It is made of metal, neatly finished and
large enough to carry all needed tools.

Color—The frame is a beautiful Golden Brown, with white arrowheads
and seat post mast.

Tires—The famous Riverside Road Grip Tire. Heavy auto design non-
skid black tread with white sidewalls.

Pedals—Heavy, black rubber non-slip pedals.

Saddle—Large size motorcycle type; formfit seat with comfort coil
springs.

Mud Guards—Deep center, drop side motorcycle type. Light but very
strong. Regulation leather flap. Enameled and striped to match frame.
Coaster Brake—New Departure Coaster Brake.

Shipping weight, about 60 pounds.

1 60 C 305 1 —Hawthorne Motorbike complete, with
Coaster Brake ...

Tools and Tool Bag Not Included.

New Departure
. - $ j 2 , 9 c

Latest Hawthorne

Curved Bar Model
The wonderful ad-

vance in bicycle con-
struction during the
past few. years, never
was shown better than
in this new 1922 Curved
Bar Model.
All the newest develop-

ments made for bicycles

of its class have been
embodied, giving you

more for your money than would have seemed
possible only a short time ago. Modern methods
not only enable us to build better than in the
past, but also permit us to build more eco-

nomically. And in addition to the givings
brought about by modern manufacturing meth-
ods—which benefit all buyers of bicycles

—

Montgomery Ward & Co. bring to you the
savings which come from quantity buying,
plus the added saving of our modern, direct

selling methods.

Read the specifications below and learn what
a truly wonderful value is now offered you.
Frame—Carefully tested 18-gauge seamless tubing.

Reinforced by fishmouth connections, so ail joints are flush
and extra strong. The curved top bar enables you to
lower the seat post about two inches more than on the
ordinary diamond frame bicycle.
Saddle—Large, comfortable leather covered" seat with

double suspension springs.
Handlebars—Wide, adjustable forward extension type

with long rubber grips.
Mud Guards—Light weight raised center. Rubber’

splasher on front guard.
Tires—Hercules Giant Stud, Red tread, puncture

resisting.
Other Features—Special one-piece crank hanger.

Rubber pedals with large ball bearings. Adjustable
seat post.

1 60 C 3069

—

The “Bear Cat”—Color, Persian Blue with White head mast
and striped mud guards. Suitable for any rider with inseam measurement of 27 to 85
inches (from crotch to toe). Complete, with Coaster Brake. Ship, wt., 58 lbs.. $24,75
1 60 C 3063—Boys’ Fast Express. Color, Rich Red with Cream finished head
and darts. Fits any average size boy from 7 to 11 years, with inseatn measurements
19 to 26 inches. Complete, with Coaster Brake. Shipping weight, 65 lbs. $22.95

Tools and Tool Bag Not Included.

Coaster

Brake

Model

562 Tfantycmeli/ll/ald9(k KMh* A desirable selection of Outing Clothing is shown on Page 553

Coast

Mod

New Model

Hawthorne

De Luxe

Motorbike
This Motorbike is

the kind of a bicyeJe you
will be proud to own

—

a real “red speedster.”
It is a bicycle of beauty,
strong and smooth run-
ning.

Look at the bicycles
on the street. Compare
them with this new
Streamline Motorbike.

You will find it more
than measures up to
the highest standards,
both in design and in
equipment.

A rare bicycle bar-
gain at our low price,
and one which we are
sure our many cus-
tomers will appreciate.
In fact, not until this
Motorbike reaches you
will you fully appreciate the big value we are offering.

Frame—Double top curved bar; strongly rein-
forced at all joints. Streamline design.

Handlebars—Specially braced motorcycle type,
with long motorbike rubber grips.

Tires—Extra heavy tread Hawthorne Giant Stud,
non-skid.

Pedals—Rubber, never-slip.

Fork—Reinforced truss type.

Saddle—Very best quality leather covered; easy riding springs

Mud Guards—Deep center motorcycle type.

Color—Indian Red. Darts on frame and mud guards are striped wif.h je

black, edged with gold.

Shipping weight, complete, 63 pounds.

60 C 3049—Hawthorne Motorbike, Coaster Model, complete $27.50
Tools and Tool Bag Not Included.

Latest Model

Hawthorne Bicycles
At Greatly Reduced Prices



Our prices arc much below what you usually

pay for tires of this quality because we are selling

tires in tho most economical manner—without

jobber, traveling salesmen or dealers. 6nly one

small profit is added to the- manufacturer's price

and you receive better tires for less money.

We only ask that you test, on your own bi-

cycle, the White Owl Motor Fabric and the

Black Crow Cord tires. Prove to your own

satisfaction that what we say is true. If you try

them once you will realize what Montgomery
Ward & Co.’s statement regarding quality

means.

In our other tires such as the Runabout,

Hercules, Majestic and Hawthorne, we are pro-

ducing tires that are equal in quality and wear,

to most tires on the market today. We outline

in detail the construction of each one of these

tires so you may'compare them easily.

Guarantee
Our bicycle tires are guaranteed to be free

from all imperfections in workmanship or mate-
rial. Any tire proving unserviceable because of

imperfections in workmanship or material may
be returned for credit or replacement at our
option. We do not guarantee them against
puncture or abuse and tires rendered unservice-
able in this way will not be adjusted.

EXTRA
HEAVY

MOTOR FABRIC

AUTO
CORD
FABRIC

r ~"

Riverside
Motor Fabric
“White Owl”

Riverside
Cord Tire
Black Crow'

This Tire is entirely black. The con-
struction is similar to that of our Riverside
automobile cord tire. It is extra heavy; full

size; each layer of fabric laid ply by ply and
vulcanized into a solid mass. The tread is a
perfect non-skid design extra heavy. The
walls of this tire are twice as heavy as the
walls of an ordinary fabric tire and give
twice the service. You, will therefore, be
pleased with the long life of this tire and the
unusual satisfaction it will give you during
its life. It is a good example of Ward's
remarkable values made possible through
our buying power. Sold in 28-inch size only.

Shipping weight, per pair, i'/z pounds.

60 C 3149—Per tire $2.85
Per pair 5-60

|p§|lp

fjpCjl Hercules
Giant Stud

tTFTSffijl This is an extra well oon-

WjgQpl structed Tire with correctly
designed non-skid tread,

tlPWY\ showing an extra heavy

I VLH |
giant stud. Red tread with

Yjg&Lfi 1 gray side walls. Hand-
V* 1 made, giving you the best

Y'vlw \ \ to be had in bicycle tire

I
construction.

_

Only the

very best fabrics and rub-
VaLjS“'\\ ber are used throughout,

' V
: \ which makes this tire

practically puncture proof.

It is also filled with a punc-
• ture proof filler to prevent

puncture leakage. Shipping weight, each, 3

pounds.

60 C 31 50—28-inch. Per tire $1 .78
Per pair .... 3.50

60 C 31 54—26-inch. Per tire 1.70
Per pair .... 3.35

60 C 31 58—24-inch. Per tire 1.6 5
Per pair .... 3.25

Blue Streak

Majestic
This is a, specially con-

structed- Tire, patterned

\ after the automobile tire,

vw r built up of two plies of

VjuAggi'A heavy bicycle fabric, rein-

\xfe7~ \ forced with an extra ply or
l breaker strip on the tread

side, giving the tire more
1

\
resiliency and a great deal

- \ more strength. The tread

\ is a very attractive, prac-
* tical non-skid design, blue

in color against white rub-
|1Pr side walls. The tread

is extra heavy and the walls of the casing are

considerably heavier than the average tires.

This is an exceptional tire for

the money and we guarantee a m A
it to give satisfactory service. B 118
Shipping weight, each, 3 pounds, y M

,|
Improved Runabout

Hawthorne

fju?.°\ Clincher Tires
Made from an extra fine

vXT< t >
quality of bicycle tire fabric

1
i and puregum rubber through-

W, jp* \ out. It has an extra heavy

\ knobby stud tread; non-skid;
1 -> \ and is a Tire handmade by

fTvt \ master workmen. The Haw-
\ thorne is one of the best made
1 clincher tires ever put on the

. market. It will fit any G. & J.

wJTjCh \ type wood rim. any metal

Y%2Us..'.\ lined clincher or steel clincher

rim. It will fit either a 1J4

or lli-inch size rim; made in

28-inch size. Shipping weight, » A ET

per pair, 5 pounds. *r # *1

Steel gray color; full size

VTvVl \
and handmade of two - ply

yf \ select bicycle fabric with
\ fancy rubber studded tread.

\
Extra high grade quality

rubber used throughout,

wkerl \
Small punctures are prac-

\
tically eliminated by its

special construction. How-
VrKjO

; Y ever, we do not guarantee it

VrD-f-A \
to be absolutely puncture-

W'Sri \ proof. Do not confuse this

Tire with otiier low' priced

tires on the market, as our

fflKQ \ quality is considerably better

nriBiBESi than that usually offered in a

tire of this class. Furnished in

28-inch size only, for either a gm nn
lHi or 1%-inch rim. Shipping H, Tl /l|
weight, per pair, i'/z pounds. Y J
60nP.n 9°- oa JL Each

Dolly VardenTools
and

Tool Bag
Not Included

In Price

guard and cording iuny piobccu

rider’s skirt. The “Dolly Varden

rides easily because it is equipped

with a smooth rmfting coaster

brake which makes it perfectly sate

on crowded streets or hills.

Specifications

Color—Golden Brown with white

head; rims, aluminum finish with

blue and gold stripes.

Coaster Brake—The well known
New Departure. One of the easiest

running and surest working brakes

made.
Tires—Finest quality Hercules Giant

Studded. Red tread.

Saddle—Comfortable leather seat.

Compound shock absorbing
springs.

Mud Guards—Strong light weight

with rubber splasher on front

guafd.
.

Hawthorne Gray

Inner Tubes vVJ
Only new gray live rubber of high quality

is used. The vulcanizing is done scientifically

ill sucb a way as to combine the greatest

amount of elasticity and strength. The valves

are strongly set in fabric and rubber, tested by
inflation and rigidly inspected. Shipping

weight, each, 10 ounces.

60 C 3 306—Butt end style, for 28 by It*

-

inch or 1%-ineh tire.

Per tube ' $ ,58
Per pair 1.12

60 C 3310—Endless Inner Tubes, for 2S

by lt4-inch or 1%-incli tire.

Per tube $ .60
Per pair 1.15

Riverside

Red Inner Tubes

iSaS 75^ E-h
Handmade of new, live red rubber. Cor-

rectly gnd perfectly vulcanized, giving the

greatest degree of elasticity and strength.

Valve is securely set in a combination rubber
and fabric' base. Ship, weight, each, 10 ounces.

60 C 3302—Butt end style, for 28 by Wz
or 156-inch tire. Per tube. $ .75

Per pair 1.45
60 C 3303—Endless style, for 28 by Wz.

or 1% -inch tire. Per tube $ .7 5
Per pair 1.45

We Save You Money
On Bicycles and Tires

Make your bicycle like new with the Bicycle Accessories shown on Page 564
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r Bicycle Signal Horn

A black enamel sheet Iron Horn,
well uiailc. Produces highly
penetrating sound. size i|4
lnohes high, :(!/« Inches long.
With bracket. .Shipping weight,
1. pound.

60 C 3581 79<t
Rollfast Bicycle Hand

Signal

Gives penetrating tone like
that of an automobile horn.
Sheet Iron, finished In high-
grade black enamel. Easily
adjusted to handlebars. Height.,
4 Ya Inolios. Shipping weight,
1 Vi pounds.
60 C 3578 954
The Siren Alarm

Fastens to side of fork Just
above tire. Pulling string re-
volves roller, producing whistling
sound which carries for long
distances. Not practical when

mud guard projects ahead of fork.
Nickel-plated and polished. Shipping
weight, 1 pound.
60 C 361 5 78<!

Bicycle Bell
Clear tone bell, handsomely

nickel plated with American
flu# In actual colore enam-
eled on top. Has pusher-
ringer for thumb. Exceptional
value. .Ship, weight, 10 oz.
60 C 361 1 42*

New Departure
Cyclometer

Registers 10,000 miles then
repeats. Shows tenths of miles.
Silver dolor dial. Black num-
bers. Attaches to front axle.
Adds Interest to your long
distance rims. Keeps tire mileage. For
inch wheels only. Shipping weight, 5
ounces.
60 C 3630 78*

Vecder Trip and Total
Mileage Cyclometer

Mechanical parts sci-
entifically designed and ac-
curately made. Registers
the trip and total mileage
on separate dials. Keeps
tab on tire mileage. Every
bicycle should have one.
For 28-lnch wheels. Ship-
ping weight, (* ounces.

60 C 3626 $1.95

<ra

Best Quality Rubber
Bicycle Pedals

Fitted with black
rubbers corrugated at
angles, giving a secure
foothold as well as

easing the shock of steady pressure. Has
self contained steel y]6 ball bearings, giving
longer wear and smoother operation. Metal
parts heavily nickel plated and polished.
VVe carry only the best grade of pedals.
Shipping weight, per pair, 2 'A pounds.

60 C 3593—Per pair 98*

Pedal Rubbers
60 C 3599—Pedal Rubbers fit bicycle and motor-
cycle pedals. Hole through center. Shipping
weight, per set. 14 ounces. Per set of 4. . .

. 15*

Bicycle Roller
Chain

Runs smoothly and quietly. Standard
length. Shipping weight., 1 y2 pounds.
60 C 3861—For sprockets }i6 inch wide with
1 Inch pitch $1 .45
60 C 3862—For sprockets 14 inch wide with </2
inch pitch

, $ I.55
Repair Link

Shipping weight, 3 ounces.
60 C 3865—For Ms inch roll-
er chain with X inch pitch. 1 04

60 C 3866—For yg inch roller chain with '/2
inch pitch 1 Q<:

Motorcycle Roller
Chain

Sizes: % inch pitch. Widths, 'A inch and %
inch. Shipping weight, per foot, 12 ounces.
60 C 3954—% by 'A inch. Per foot 624
60 C 3956—% by % inch. Per foot 71 4

Bicycle Foot
Pump

Size, 1!4 by 12 In-

ches with steel bar-
rel. Cast base
and screw top.
Easy working. Has
good pressure and
capacity. Shipping

I weight, 2 pounds.

3507 394

Bicycle
J

Tool Kit
Pump
Made of

seamless brass'
tubing. Nickel
plated: % inch
diameter. Fits
tool kit or
attaches to
frame. Ship-
ping weight. 4
ounces.
60 C 3522
Each . .

. 1 5 <t

yi

Bicycle Accessories

Bicycle Frame Pump
Made of seamless brass

tubing, nickel plated,
will not, rust. Size 54 by 11 inches.
Furnished with clip to fit all

bicycles. Shipping weight, 7 ounces.
60 C 351 8 43tf

Deep Center Guard Sets
Wide deep center,

drop side steel Mud
Guards similar to
those used on most
expensive motor-
bikes. Easily and
quickly installed.
Will flt any bicycle
with 28-inch wheels.
Ship.wt,., palr.4J4 lbs.
60 C 3393—
Per pair

, 89<f

Pressed Steel Mud Guards
Complete front and

rear Guards with
braces and rubber mud
protector flap. Light
weight. Baked black
enamel finish. Prac-
tically rustproof. Pair
with attaching outfit.
For 28-lnch wheels.
Ship, wt., 4 pounds.
60 C 3395—
Per pair 754

75^

Easy Riding
Motobike Saddle
Compound Hprlngs

ab«orb the Jar of boles
and ruts In the road.
Built on lines of motor-
cycle saddle. Scat 10 Vz

Inches long. 8 Vz indies wide; well padded with
hair; adjustable attaching clamp. Shipping weight,
0 pounds.
60 C 3460 $1 .93

$2 78

Compound
Spring Seat

Saddle
Stretched, fine grain leather

scat. Length 10 Inches; width
7 ]

/z Inches. Fitted with adjust-
able clamp. Very flexible. A
genuine value. A comfortable
saddle that will give many years
of satisfaction. Shipping
weight, 5 pounds.

60 C 3464 $1 .78

Standard black friction
tape. Extra strong.
Powerfully adhesive.
Very handy for every
kind of bicycle repair
work. Keep a roll in
your tool kit for emer-
gencies: 'A - pound roll.

Shipping weight, per roll, 5 ounces.
60 C 3735—Per roll i i^

Tire Repair Tool
For repairing single tube tires.

, ,
Uses ordinary rubber bands and

rubber cement. Shipping weight. 2 ounces
60 C 3818

Park's Patented Tire Re-
pair Outfit. Kit includes in-
serting tool, cap for cement,
and six various size oval shape
rubber puncture plugs. Ship-
ping weight, of outfit, 8 oz.
60 C 3821 424

Motobike
Handle Bar

Especially designed for use
on motobikes. Has attract-
ive, racy appearance. Rein-

forced by cross bar, nickel plated. Width, 21
Inches. ' Extension type; steel expander stem.
Shipping weight. 4 pounds.

60 C 3445 $1 .79

Handlebar Extension
Nickel plated. Size % inch; 2/2

Inch forward extension. Complete
with expander bolt and plug. Very
strongly made. Shipping weight 15
ounces.
60 C 371 7 394

33^

Bicycle
Package Carrier

Made of strong flat steel.

Length 13 inches; width 7
inches. Attaches on rear
forks. Supports made of flat

metal arid fasten to rear axle.
Highly finished In black
enamel. Shipping weight,
214 pounds.
60 C 3385 334

Handy Package Carrier
Handy for lunches. Will

fit any bicycle bead. Held
securely by straps. .Simple
to adjust, basket always
carries level. .Shipping
weight, 2 Vz to 4 pounds.

Number
60 C 3420
60 C 3421
60 C 3422

13x 8x4M Inches
15x10x454 Inches
iSx!3x6 Inches

754
854
954

Tire Puncture Solution
Stops punctures perfectly and

does not dry up. Is not affected
by cold or heat. Will not clog or

injure valve. One tube is sufficient lor one tire.
Size of tube, 1 y2 by fi inches. Shipping weight, id
ounces.
60 C 3760—Per tube 104Two tubes i gj

Wood Rim Liquid Cement
Tube 4 by 1 inches. Shipping A’

weight, of two tubes, 6 ounces.
6 0 C 3753—Two tubes. 1 24

Rubber Cement
For patching Inner tubes.

Safe to handle. Non-explosive.
Tube four by one inches. Ship-

ping weight, 6 ounces.
6 0 C 3743—2 tubes 1 2

4

Tire Valve
For replacing old wornout valves on

single tube tires. Large bearing
surface gives a sure anti-leak grip.
Shipping weight, 2 ounces.

60 C 3815 224

Wire Mesh
Package Basket

Will not sag. Will not
rust. Has supports for at-
taching to front axle.
Ship, weight, 6 pounds.
Size 18 by 13 by 6 inches.

60 C 3404 $1.15

18* jBest Quality
Rubber Grips

Fit any % standard bar. Length, 6 Inches.
Shipping weight, per pair, 8 ounces.
60 C 3701—Black. Perpair i ft*
60 C 3702—Red. Per pair 22?

Bull Dog Grips
, —— Fit the hand. Length, 5'/2
inches. Leather covered. Shipping weight,
per pair, 6 ounces.

60 C 3708—Per pair 28*

Bicycle Wrench
Strong, well made

.,^1 Wrench designed for——^ bicycle work. Length,
5% inches. Shipping
weight, 9 ounces.

60 C 3848 14

*

Enamel
One !4-pint can will enamel a

bicycle and give it a hard, smooth
and brilliant finish. Specify Color

—

Black, Royal Blue, Vermilion. Dark
Green, Battleship Gray, Yellow,
White or Khaki. Shipping weight,
per can. 8 ounces.
60 C 3770 —Per '4-pint can. 1 8*

Bicycle Lock
Made of brass,

' will not
rust: ZVz -inch shackle.

Two keys included. Shipping weight, S ounces.
60 C 3657 56*

Tool Bag
A handsome, durable

leather Tool Bag. Attaches
to back of saddle or on
frame. Shipping weight,
6 ounces.
60 C 3572 ..... . 38*

Bicycle Stand and Clip
Protects bicycle from falling. Clip

for holding stand when not in use.
Shipping weight, V/z pounds.

60 C 3382 284

Repair Forks
Fit any size»bicycle; 20, 22 or 24-

inch frame. Made of best steel

tubing with forged crown. Stems
8% inches long. 5 inches of which
is threaded. Can be cut off easily
to required length. Diameter of
stem, 1 inch; 24 threads to Inch.
Each fork fitted with cone for head fittings
and screw for attaching mudguard. Ship-
ping weight, 3 pounds.
60 C 34 31—Anti-rust finish. ... $1.85
60 C 3432—Highly nickel-plated.

$2.65

Axle Sets
Fit any bicycle

hub. Complete
with t\?o adjust-

ing cones, two nickel nuts and washer^.
60 C 3895—Front Axle Set. Sizes, 516 Inch.
Length, 4X inches 1 8*
60 C 3896—Roar Axle Set. Size % inch.
Length, 6 inches 22*

New Departure Coaster Brake
Easily at-

tached by any- J

one. Drilled
for 28 or 36
spokes with 8
or 9 tooth
sprockets for
Vi

6

by 1-inch _
pitch chain. Be sure to specify number of
spokes and size of sprockets. Unless other-
wise instructed we ship hub for 36 spokes,
with a 9-tooth sprocket for 1-inch pitch
chain. Shipping weight, 3 pounds.
60 C 3370 $4.35

Spokes and
Nipples

Prices quoted are for spokes complete with
nipples and rim washers. Shipping weight, per
dozen, 4 ounces.

60 C 3901—Standard size, 12 inches for 28-
lnch wheels. Per dozen 15c
60 C 3902—Juvenile size, ll’/a inches. Spokes
for 26 inches wheels. Per dozen 15*
60 C 3903—Juvenile size, lO'/e inches for 24
inch wheels. Per dozen.... 15*

Nipple Grip
60 C 3897—Nipple Grip for tightening any
size nipple. Shipping weight, 2 ounces ... 7*

New Departure Hubs
Turned from solid bar

of steel. Both front and
rear have 36 holes.
Shipping weight, l'/z and
2!4 pounds.

60 C 3376—Front hub
60 C 3378—Rear hub .

$ .74
1.95

Bicycle Rims

60 C 3251 60 C 3284 60 C 3271

Our quality Bicycle Rims are made of the
best grade of materials well finished and depend-
able for service and satisfaction.
The wood rims are .made from one piece of

high grade selected and seasoned Rock maple.
Finely finished. The metal rims are made of
high grade steel finely finished in Aluminum
color. Rims for 28-inqli tires are drilled with 3fi
holes; for 20 and 24-inch tiros are drilled witli
2S holes. Shipping weight, 2 pounds.

Article For Type Tire Size Made
Finish EachNumber of Tire Inch of

60 C 3251 Cement 28 Wood Natural 85<f
60 C 3253 Cement 28 Wood Black with

60 C 3255 Cement 28 Wood
red center
Aluminum 984

60 C 3271 Clincher 28 Wood Natural

60 C 3283 Cement 28 Steel Aluminum 654
60 C 3284 Clincher 28 Steel Aluminum 724
60 C 3276 Cement 26 Wood Natural

60 C 3275 Cement 24 Wood Natural 85 4

Electric Headlight Outfit
A snap of the switch throws on

a bright beam of light, instantly
without trouble. Only one dry

cell needed. Neither
wind nor rain can put it

out. Lamp fastens upon
handlebars. Battery
container fastens to

frame. Has 3-inrh bullseye lens. Shipping weight,
of outfit, 3 pounds.

63 C 2042—Without battery' $1 .65
63 c 2 501—Dry ceil battery. Shipping weight. 3

dfounds 37*
I C 2301—Extra V/z volt bulbs. Shipping

welglit of three, 1 pound. 3 for 44*
Combination Electric
White Headlight and

Red Taillight ^
Uses one-cell dry battery.

Outfit is complete with
lamp, connecting wire •

attaching brackets and -
controlling switch. Shipping -

weight, 2.pounds. *

63 C 2044—Without battery
63 C 2501—Dry cell battery
63 C 2301 —Extra IVz volt bulbs. 3 for.

The Celebrated Solar
Gas Lamp for Bicycles
Throws a bright light about

150 feet. Can be turned up
or down. Nickel plated metal,
will not rust. Double convex

.. bullseye lens, diam-
etcr inches.

ii ^ji Brackets can be at-
tached to extension

handlebar stem only, as shown
in Illustration. Total height, 7
Inches. Shipping weight, 2 Vz pounds.

.
T,

^ ^
inches. Shipping weight, 2/2 pounds.

60 C 3545 $3.75

Calcium Carbide
To be used with bicycle and motorcycle

gas lamps. Shipping weight, per can, 2 Vz
pounds. Not mailable.

60 C 8796—2-pound can 264

Oil Lamp
Gives steady light. Burns

about 10 hours on one filling.

Will not Jolt out; 2% -inch
plain convex lens. Green
and ruby jeweled side lens.
Full nickel plated. Height,

5/2 inches. Shipping weight, 1 pound.
60 C 3532 984

Rollfast Crank Hanger Repair Outfit

Attaches to any bicycle
originally fitted with one-piece
hanger. Standard 26-tooth
sprocket. For regular Ms-
inch width by I-lnch pitch
chain. Complete set bail
bearings with cups, cone?
and bushings. Made of drop
forged steel, nickel plated and
polished. With this outfit
you can easily equip your
bicycle with an up-to-date
repair hanger, that will run
smoothly and give entire
satisfaction. Shipping weight, 4'A pounds.

60 C 3875—Outfit complete. . . $3,95 ill

Built-up Wheels
Rims of high grade rock

maple.* Complete with hub
and axle to set into forks.
Spokes are nickel plated and
very strong. Hubs are fine
quality nickel plated steel
highly polished. Best steel
bearings, extra hardened cups
and cones are used. Rear
wheels will be fitted with 9
tooth M6 inch wide sprocket
for 1-inch pitch chain, on
both plain hubs and coaster
brakes unless otherwise speci-
fied. Average shipping weight
3/2 pounds, with regular
hubs; 4 '/2 pounds with coaster
brake. These wheels are
used to replace broken wheels
which are standard equip-
ment. They fit properly and
will give good service because
they are made to wear well
and run smoothly.

Wheels with Natural
Finish Wood Rims

For 28-in. CementType Tires.

60 C 3205—Front. Each $2.69
60 C 3206—Rear. With Plain Hub . . . . 3.85
60 C 3207—Rear. With New Departure Coaster
Brake. Each $6.85

For Juvenile Bicycles usiDg 26-in. Cement Type
Tires.
60 C 321 5—Front. Each $2.69
60 C 321 6—Rear. With Plain Hub ... . 3.85
60 C 321 7—Rear. With New Departure Coaster
Brake. Each $6.85
For Juvenile Bicycles using 24-inch Cement Type

Tires.
60 C 321 0—Front. Each 2.69
60 C 321 1—Rear. With Plain Hub 3.85
60 C 32 12—Rear. With New Departure Coast-
er Brake. Each $6.85

Wheels with Black Rims, Red Center
For 28-ineh Cement Type Tires.

60 C 3220—Front. Each $2.90
60 C 3221—Rear. With Plain Hub ... . 4.30
60 C 3222—Rear. With New Departure Coast-
er Brake. Each S6.98
Wheels with Aluminum Finish Wood Rims
For 28-inch Cement Type Tires.

60 C 3225—Front. Each $2.90
60 C 3226—Rear. With plain Hub 4.30
60 C 3227—Rear. With New Departure Coaster
Brake. Each $6.98
Wheels with G. & J. Double Clinch Natural

Finish Wood Rims
For 28-inch Tires.

60 C 3230—Front. Each $2.90
60 C 3231—Rear. Willi Plain Hub 4.30
60 C 3232—Rear. With New Departure Coaster
Brake. Each $6.98

Wheels with Aluminum Finish Steel Rims
For 28-lnch Cement Type Tires.

60 C 3277— From. Eacli $2.45
60 C 3278—Rear with Plain Hull . 3.95
60 C 3279—Rear. With New Departure Coaster
Brake. Each $6.85

Wheels with Aluminum Finish G. & J.

Style Steel Rims
For 28-lneh Double Clincher Tires.

60 C 3280—Front. Each... ... $2.50
60 C 3281—Rear with >laln Hub 3.95

f
O C 3282 Rear. With New Departure Coaster
rake. Each. $6.90

504: l(h
: tyiaye Miles of service and satisfaction in the Bicycle Tires shown on Page 563



Ward's 'Runrite

Special Oil/"•Ford
Specially Designed for the High Speed Ford Motor

Proved in Service by Thousands of our Customers

Shipped from Our Oil Plant—Quality Guaranteed

Many Ford owners are satisfied to use “just any old oil.” They say to the garage man, 1 Put in

some oil”—without bothering to see what kind they will got Then they wonder why the engine oses

its "power,” why it is so slow on pick-up and develops knocks so soon. One reason is that too

often they are not using an oil made especially for the Ford motor.

Thousands of our customers have used and oontinue to use Runrite Oil for their Fords. It has

proved itself a genuinely good and reliable lubricant. At our price, it is a diatinct economy. You

can buy Runrite Oil—in dustproof containers and backed by Montgomery Ward s guarantee—forj;

less than is usually asked for oils of.doubtful quality. Our price is low because we sell it in large |T

quantities and on our one profit basis.

Runrite is the right oil to make your Ford run right. It is blended ^espeei-an^ for the

high speed Ford motor. ItTs a medium oil, of the correct consistency for a Ford, and is

extra neat' resisting. It is especially suited to the splash lubricating system and thermo-

syphon cooling system in the Ford engine. It lubricates well and thoroughly at all times

keeping a constant film of oil 'between pistons and cylinder walls, and helps the engine gen-

erate its maximum power with minimum gasoline.

2 75 Cl OOO

—

50-gallon wooden barrel. Per gallon 380
275 C 1001 —50-gallon steel barrel. Per gallon 44g
2 75 C 1002—30-gallon wooden barrel. Per gallon 4 60
275 Cl 00 3—30-gallon steel barrel. Per gallon 500
175 Cl 005—10-gallon can. Per gallon 530
1 75 C 1 006— 5-gallon can. Per gallon 5 50

575 C 1 007— 1-gallon can 590
Shipped Promptly from Chicago

Ward’s Runrite Ward’s Runrite M||S

judOj Motorcycle Transmission SB
Oil Oil s

A superior grade of oil, specially

prepared for motorcycles for all

weather and conditions. Number 1,

for machines of the Indian type with

force feed; Number 2, for machines
of the Harley-Davidson type using

splash system.
Number 1

1 75 C 1 020—5-gallon can.

Per gallon 9 20
575 C 1021—1.gallon can ..980
575 C 1 023— 1-quart can . . 350

Number 2

1 75 c 102 5—5-gallon oan.

Per gallon 920
5 75 C 1 026—1-gallon oan. . 980
575 C 1028—1-quart can.. 350

A special heavy oil specially blend-

ed for auto or tractor transmissions.
Penetrates into innermost niches and
circulates constantly.

2 75 C 1090—50-gallon wooden
barrel. Per gallon 300
275 C 1091 —50-gallon steel bar-
rel. Per gallon 3 60
275 C 1092—30-gallon wooden
barrel. Per gallon 380
2 75 C 1 093—30-gallon steel bar-
rel. Per gallon 420
1 75 C 1096—5 gallon can. Per
gallon 470
575 C 1 097—1-gallon can. .510

Shipped Promptly from Chicago

Save 30 to 50 per cent by
buying your Oil in barrels.

More convenient, too, because
you always have a supply on
hand.

Order oil in a steel barrel
the first time—so as to get a
good, safe container. Next
time order oil in a wood-barrel
and transfer it to the steel con-

tainer.

Ward’s Ru/wite*

Automobile Oils
42

*
Our highest grade Lubricating Oil, made

especially tor use In auto motors. Compares
favorably with the best advertised brands on
the market selling for much higher prices.
Our laboratories make frequent tests to see
that the quality is always uniform. Has been

Size Light Medium
50-gallon wood-barrel . »
50-gallon steel-barrel
30-gallon wood-barrel
30-gallon steel-barrel
10-gallon can
5-gallon can
l-gallon can

275 C 1050
275 C 1051

175 8 1811
1 75 C 1056
575 C 1057

275 C

Ipg
275 C
175C1
1 75 C
575 C

060
061
062
063
065
066
067

In sealed airtight containers, to keep the oil

free from dust, dirt and foreign substances,
which frequently cause unnecessary motor
trouble. Choice of light, medium or heavy.
Order the grade you have been using, or write

us giving name and model of your car, and we
will send you the correct oil.

Heavy
275 C 1070
275 C 1071
275 C 1072
275 C 1073
1 75 C 1075
1 75 C 1076
575 C 1077

Per Gallon

420
48<
500
540
570
590
630

A Gallon
In 50-Gallon Barrels

I See Shlppingl
|

Weight of Oils and I
Greases at Bottom I

of This Page.

Ward’s Runrite

Gasoline Engine Oil
Specially recommended for cor-

rect lubrication of all makes of

• stationary and portable gasoline
engines.

It Is a medium bodied oil, ruby
color, with a high fire test.

Forms a constant film of oil in

the cylinders, and makes the engine
produce maximum power from min-
imum fuel. _ „
Where Ward's Runrite Gasoline

Engine Oil is applied, the wear
caused by friction is less apparent,
the life of the engine is prolonged,

and years of service added. Tried

and tested. We know that this is Just the right

oil for your engine.

275 C 1030

—

50-gallon wooden barrel.

Per gallon

2 75 C 1031—50-gallon steel barrel.
Per gallon

2 75 C 1 032—30-gallon wooden barrel.

Per gallon 480
2 75 C 1 033—30-gallon steel barrel.

Per gallon 52C
1 75 C 1 035—10-gallon can. Per gallon. . . . 55*
1 75 C 1036— 5-gallon can. Per gallon 570
575 C 1037— I-galloncan 610

Shipped Promptly from Chicago

Steam Cylinder Oil

400

460

Ward’s Runrite Tractor Oils
Another guaranteed product— the very best—refined from high

grade crude oil. Has correct body, high fire test and in every way meets
the needs of heavy tractor duty. Made to stand up under extreme heat

generated in tractor engines. A first class lubricant. Made in Medium,
Heavy and Extra Heavy. Order whichever grade you have been using—
or tell us the model and make of your tractor and we will send you the

grade best suited for its use.

Heavy
-

2 75C 1 1 1

Size

50-gal. wooden barrel
50-gal. steel barrel .

.

30-gal. wooden barrel
30-gal. steel barrel. .

.

10-gallon can
5-gallon can
1-gallon can

275C1 102
275C1 103
175C1 105
175C1 106
575C1 107

Shipped Promptly from Chicago

A medium bodied, dark green colored

Oil, specially made for proper lubrication

of steam cylinders and valves.

An oil so compounded that steam at

high pressure will not wash it off the

cylinders. A thin coat remains between
the moving parts and prevents friction

and wear. Recommended for any make
steam cylinders.

1 1 80—50-gallon wooden barrel.
Per gallon 500

1

1

81—50-gallon steel barrel.
Per gallon 560

1 1 82—30-gallon wooden barrel.
Per gallon 580

1183—30-gallon steel barrel.
Per gallon 62e

! 1 1 85—10-gallon can. Per gallon. . 650
! 1 186— 6-galloncan. Per gallon— 670
! 1 1 87— 1-gallon can 710
Shipped Promptly from Chicago

Denatured Alcohol
Not mailable. Prices are subject to

market changes.
POISON—must not be taken Internally.

For use in spirit lampB. percolators and
thinning shellacs.—— For use in non-freezing auto radiators

—

use 25 per cent alcohol at 2 degrees below zero,

40 per cent alcohol at 25 degrees below zero. Shipping
weight, per gallonl2 pounds.

675 C 7657—1-gallon can. Per gallon 900
1 75 C 7658—6-galloncan. Per gallon 750

Pure Neatsfoot Oil
For use on all kinds of leather. It preserves

and softens the leather and adds to its wearing
qualities. Easy to apply.

575 C 751 9— 1-quartcan $ ,80
575 C 7518 -1-gallon can 2.20

Reliable Cup Greases—
For general machine use and
lor automobiles. Our own
product. Our greases lubricate
properly In any style grease cup.
Use Soft for pillow blocks

or crossheads; Medium for

general purposes (for auto
hubs and cups); Hard for heavy
open bearings and screw cups.

All automobile owners know
that their cars wear out from

excessive friction caused by insufficient oiling and greas-

ing. Prolong the life of your car by using Ward s

Reliable Cup Greases liberally.

Size Pall Soft Medium Hard Price

1-pound
10-pound
25-pound
60-pound

575 C 1400
475 C 1402
175 C 1403
175 C 1404

575 C 1405
475 C 1407
175 C 1408
175 C 1409

575 C 1410
475 C 1412
175 C 1413
175 C 1414

5 .1*
1.20
2.90
5.25

tlon and lasts longer. We freely
recommend Its use on bearings
and pumps.

575 C 1490-
1-pound box. . .

.

475 C 1492-
10-pound pall.

4 75 C 1493-
25-pound pall. .

.

A .12

. 1 .00

2.25

Special Transmission Grease

A high quality Grease used for

auto transmissions and differen-

tials. Semi-fluid. Will not hard-
en. The proper grade for use on
cars of every make.

A. thoroughly tested grease which is being
used by hundreds of our customers, and
with great satisfaction.

475 C 1 472—
. .. __

10 pounds in Iron pail SI .25

ZB^pound'shTiron pail 2,75
175 C 1474— „
50 pounds in iron pail 5.00

Special Cup Grease for Fords
A special quality Cup Grease,

made especially fori use on Ford

A good grease—o n e that is

backed by Ward's guarantee;
and its use is recommended to Ford owners
everywhere.

575 C 1420— 1-pound can. . .18
575 C 1421— 6-pound can . .

. .65
475 C 1422—10-pound can. . . 1.20
475 C 1423—26-pound can 2.90

Fiber or Sponge Grease

A spongy, fibrous and heavy
Grease which clings to the moving
parts and lubricates well at all

times. Reduces friction and thus
prolongs wear. Will not leak.

For this reason It Is preferred to ordinary
grease.

475 Cl 462- „
10 pounds in iron pail

475 Cl 463— „
25 pounds In iron pall

175 C 1464-
60 pounds in iron pall

SI.40

3.25

5.85

Differential Compound for Fords

A semi -solid compound which
floes away with rear axle "growl-
ing.” When applying be sure
to have the rear axle thoroughly
cleaned (use a little kerosene);
then pack in about 1 Vi pounds of this special

compound. Renew about every 1000 miles.

575 Cl 451— 5-pound can S .65
475 C 1 452—10-pound can.. . 1.25
475 C 1453—25-poundcan 2.75

Ward's Runrite

Harvester Oil

A heavy bodied dark green oil
which may be used on all types of
Harvesting machines.

It reduces friction and will not
gum or corrode bearings.
An oil which will stand up under

considerable heat.
The machine to which Ward’s

Oil is applied regularly will work
more smoothly and wear consider-
ably longer.

Cuts off without a "string” when
used from a squirt gun.
Used by hundreds of our cus-

tomers who And it all that Ward’s claim It ,o be.

275 C 1 250—60-gallon wooden barrel.
Per gallon 440

275 C 1 251—50-gallon steel barrel.
Per gallon 500

2 75 C 1252—30-gallon wooden barrel.
Per gallon 520

275 C 1 253—30-gallon steel barrel.
Per gallon 560

275 C 1256— 5-galloncan. Per gallon 610
575 C 1257— 1-gallon can 650

Shipped Promptly from Chicago

Cream Separator Oil
A non-viscous neutral oil which has been,

refined to meet the requirements of the
various separators on the market today. I

An oil that is light bodied and pale lemon!
colored, has a high fire test, flows freely)
and is practically stainless.

Just the oil for small motors or high speed
|

machinery, such as sewing machines.

1 75 C 1 206—5-gallon can.
Per gallon 554

575 C 1 207— 1-gallon can 590
575 C 1 209— 1 quart can 25*

Shipped Promptly from Chicago

Machine Oil (Medium)
Our Machine oils are well known for

their general all around efficiency, and
also for the low price we ask for them.
One should always have some of this

machine oil on hand. None of it will go to
waste, for it is used in the home as well
as on the farm or In the machine shop.

275 C 1150—50-gallon wooden barrel.
Per gallon

275 C 1151—50-gallon steel barrel.
Per gallon

350

410

430

470

275 Cl 152—30-gallon wooden barrel.
Per gallon

275 C 1 1 53—30-gallon steel barrel.
Per gallon

1 75 C 1 1 66— 5-gallon oan.
Per gallon 520

575 C 1 1 57— 1-gallon can. 560
Shipped Promptly from Chicago

Shipping Weights of Oils

50-gallon wooden barrel 030 pounds
60-gallon steel barrel 420 pounds
30-gallon wooden barrel 260 pounds
30-gallon steel barrel 250 pounds
lQ-gallon can 85 pounds
6-gallon can 42 pounds
1-gallon 12 pounds
1-quartcan. . 3 pounds

Shipping Weights of Greases

50-pound pail 65 pounds
25-pound pall 28 pounds
10-pound pail 12 pounds
5-pound can 10 pounds
1-pound can li pounds

50, 25 and 10-pound pails are galvanized
iron.

KEROSENE
Perfect Brand. Double refined Kerosene

or Coal Oil. For incubators, oil stoves or lamps.

Special quality, allowing the wick to be turned

higher without smoking. Gives steady, uniform

light or heat at ail times. In barrels or smaller

quantities.
Write Us for Prices

Write for suggestions and advice on any Lubricating Problems ^ 565



Strong, Long Service Fabric Tires
Riverside Road Grip and Driving Treads are big, full size, first quality

fabric tires made of brand new, fresh rubber and strong, tested fabric.

Experience is always the best teacher. We have directed the making of
over 1,600,000 Riverside Tires and this experience has shown us how to make
tires that will travel over the roughest roads and give greater service than
many tires that cost several dollars more.
The treads of Riverside Tires are thick and exceptionally tough, so they

often go thousands of miles before showing signs of wear. Hundreds of

customers have written us that Riverside Fabric Tires give them far greater
mileage than any other fabric they have ever used.
Remember this—Ward ’ s guarantee on tires means complete protection

for you. When you send us your order you know you will receive only
dependable tires backed by 50 years of fair dealing and our Golden
Rule Guarantee.

One Small Profit
Riverside Tires are sold on a one

profit basis. There are no jobbers’

profits—no salesmen's or agents’

profits—no expensive dealers’ sales-

rooms. Last year we sold over
350,000 Riverside Tires direct to car
owners.

All Riverside Tires are Quality Tires

That, is why customers send us
orders for three or four at a time.

That is why we receive orders for three

or four thousand Riverside Tires a
day, which is considerably more than

most dealers sell in a whole year. We
absolutely guarantee quality in

every way so that you know you
will get full service for your
money.

Than Dealers Pay
Think of buying absolutely first

quality tires at prices less than most
dealers pay for tires of equally de-
pendable mileage guarantee. That is

exactly what you do when you buy
Ward’s Riverside Tires. We sell more
Riverside Tires direct to car owners
than the total output of several fac-

tories which have hundreds of dealers.

Our profit on each tire is very small—

-

a great deal less than the profit the
average dealer must add. We prefer
to make a small profit on large sales

rather than a large profit on small
sales.

The Greatest Tire Guarantee for You
There are over 200 makes of tires on the market and they all look much

alike. Every manufacturer and dealer talks about quality guarantees
Although many makers have eliminated the mileage guarantee, there stil

.

remain several who talk about it. But the greatest tire guarantee for you i-

SATISFACTION—that is what Ward’s guarantee means to you.
We furthermore absolutely guarantee that Riverside Fabric Tires ar<

full size—that the Riverside 10,000 Mile Cord Tires are oversize—that

every tire has the full number of plies of fabric or cords accepted as standarc
and that every tire is positively first quality.
You know you can depend on Ward’s guarantee, for it has stood the teslj

for 50 years. Order your next tires from Ward’s and prove that we give yoi

“Most for the Money.” We guarantee Satisfaction on a definite mileag<

basis.

More Than 1,600,000^0
Riverside Tires Sold to Car Owners

Several hundred thousand car owners buy Riverside Tires and keep on buy
ing them. Surely this is one of the greatest proofs of quality. Especially i

this true because Riversides are sold by mail. If they did not give greater ser-

vice for less money, we could not expect our customers to order more.
Satisfactory service is the test that proves quality, ft is the test that sell

Riversides. We depend on the record of each Riverside to sell more. Wc do not have any sales-
men to urge you to buy or tell you this or that about Riversides.

Riverside Tires have proven their worth in the hardest tests to which a tire can be given
They have made good with our customers on rough country roads—on mountain highways—
on city streets—in the cold north and in the hot south. Each year our sales have increased an,
Riverside Tires now are among the best known on the market.

Low Parcel Post
Rates

All sizes of Riverside Tires

can be shipped into all zones by
parcel post. In most instances

the tires are delivered right to

the customer’s door—making it

decidedly convenient to buy River-
side Tires by mail.
A .30 x 3 !4 Road Grip Tire, sent to any

point in the first or second zones, costs

only 18 cents for postage—a 30 x 3 Vz Cord
Tire, only 21 cents. Even the larger sizes

are mailed several hundred miles for a
very small amount.

12,000 Miles— Still Going
“I put a Riverside Road Grip fabric

tire on my car early last year and it has
gone over 12,000 miles and is still good
for several months’ wear.”

H. W. Hemphill, Lockport, Illinois.

Printed with Mr. Hemphill’s permission.

Fabric Tire Prices
Riverside Road Grip Prices (Fabric)

j

Riverside Driving Tread (Fabric)

Size
Article Numbers

Each
Average
Ship.

Wt.Lbs.
Clincher
Style

Straight
Side

28x3 564 C 75 $ 6.35 8%
30x3 564 C 76 6.45 10

30x3% 564 C 77 7.45 12
32x3% 564 C 79 9.75 12%

Giant size

31x3% 564 C 78 for 30x3)4 9.45 13%
rims

31x4 564 C 81 10.50 14%
32x4 564 C 82 12.25 15
33x4 564 C 83 12.45 16
34x4 564 C 84 13.25 17

32x4 f <• 564 C 87 17.45 20%
33x4% 564 C 88 17.95 22%
34x4 )

2

564 C 89 18.25 23
35x4H 564 C 90 18.50 24
36x4)4 564 C 91 18.95 25

35x5 564 C 93 20.50 26

Size

Article Numbers
Each

Average
Ship.

Wt.Lbs.
Clincher
Style

Straight
Side

28x3 564 C 55 $ 6.35 8%
30x3 564 C 56 6.45 10

30x3% 564 C 57 7.45 12

32x3% 564 C 59 9.75 12%
31x4 564 C 61 10.50 14%
32x4 564 C 62 12.25 15

33x4 564 C 63 12.45 16

34x4 564 C 64 13.25 17

34x4% 564 C 69 18.25 23

35x4% 564 C 70 18.50 24

Prices on Riverside Tires and Inner

Tubes are subject to change without no-

tice. We always give you the benefit of

our lowest prices, so you can send us

your order at any time with the assur-

ance that you will receive a square deal.

Why We Do Not

Have Agents

Riverside Tires have given car

owners such remarkably good

service and our prices . are so

unusually low that hundreds of

motorists have asked us for

agencies to sell them in their

territories. It has always been

our policy to sell direct and share
the savings with our customers.
If we were to sell Riverside Tiros
through agents or dealers the

tires would cost you more. We
prefer to give our customers the

benefit of every saving possible,

so we do not have any agents
or dealers. When you buy
Riverside Tires you really become
your own dealer and get quality

tires practically at wholesale
prices.

560 J/lmlycmtiyU/Sld XViicaqa *• * Quality counts—that is why^Riverside Tire sales grow each year

Driving Tread

Riverside
Fabric

Tires

WJ45
Road Grip

30x3



Why Riverside Cord Tires Are Better
i Ward’s Riverside Cord Tires are full oversize construction. They are
i much larger than fabric tires and many other makes of cords. This makes

I

a remarkable difference in the easy riding qualities due to the greater air

capacity. Oversize also means greater mileage for you. The cords used in
Riversides are unusually strong—much heavier and tougher than those used
in fabric tires.

i These features combined with the heavier treads make Riverside Cords
much harder to puncture. Every cord is covered with rubber so no two
strands touch each other. Thus each cord works freely with scarcely any
friction. That is another reason why they ride so smoothly and heat up less,

• even at high speeds. Less air pressure is necessary when you use Riverside
Cords. They act more as a cushion or shock absorber enabling you to

: travel over rough roads faster, more comfortably and with greater freedom
from trouble.

Nine Miles Service for One Cent
Every Riverside Cord Tire is fully guaranteed to be absolutely

first quality. That is where most guarantees stop. But we
guarantee more. We guarantee our Riverside Oversize Cord
Tires for 10,000 miles service. You are completely protected and
know how much mileage your money buys.

You buy wheat by the bushel—you buy butter by the pound—you buy eggs
by the dozen. Buy your tires from Ward’s by guaranteed mileage.

Figure out your mileage cost so you know how much you will get for your
money. Riverside 30 x 3Y2 Cord Tires cost you $10.45— this is about Vio
of a cent per mile—or over 9 miles of guaranteed service for 1 cent. Other
sizes are priced proportionately low. We invite a comparison of both our
quality and prices. Both are backed up by our guarantee, which has stood
the test for 50 years.

If.AcceptThis Offer
You DoivtRiskaCent

You don't take a single chance when accepting this offer to see Riverside
Tires. It makes no difference where you live, we want you to see our Riverside
Tires—either the 10,000-mile cord or 6,000-mile fabric—and compare them with
others. If there is any question in your mind regarding their size, construction,
weight or any other point that can be made clear by closely examining Riverside
Tires, we want you to order at our risk as many as you need—right now.
Inspect them thoroughly—put them alongside tires selling for $5 to $15 more—
examine their sturdy construction—feel the thick, lively tread and convince
yourself they are wonderful bargains. Simply send us your order in the regular
way, with remittance. If, for any reason, you should feel that you don’t want to
keep them, send them back and we will refund your money
and the transportation charges you have paid. Remember,
you must be satisfied.

Guaranteed

7,500
Miles

75
9

30x3 j
/2

Standard
Riverside Cord Tires
For those who wish the very best in service and the greatest riding comfort,

we recommend our full over-size Giant 30 x Riverside 10,000-mile Cord
Tires, No. 564 G 25, shown at the right. However, to meet the demand of

owners of light cars who do not desire to Invest the extra amount necessary to

buy this big, oversize Giant Riverside Gord Tire, we have developed a new
Standard Riverside 30 x 314 Cord Tire guaranteed for 7.500 miles service.

The measurements are the same ns the standard 30 x 3P4 fabric tire. It is

built along the same lines as our oversize 30 x 3!4 cord tire, with a new non-
skid tread design. You will find this new Standard Riverside Cord the equal
In size, construction and service of many cords sold at several dollars above
our price. Shipping welghl, each. 13 pounds.
564 C 24—Standard Riverside 30 x 3*4 Cord Tire Each SO. 75

Save $5 to $ 1

5

01

^fr
a
e

ch

Compare Riverside Cord Tire prices with the
prices of other well known tires and notice how
much we save you on each tire—figure the big
saving it will be on four tires. If you do not get a
greater guarantee of mileage from an equally
responsible firm, why should you pay more than
Riverside prices? Why pay more for two tires
than Ward’s ask for three? Although we guarantee
Riverside Cords for 10,000 miles, hundreds of
customers report 16,000, 17.000, 20,000 miles
and even longer service from them.

68,000 Miles From Four
Riverside Cord Tires

“I am using four Riverside Cords, size 34x4,
and each one has gone over 17,000 miles. They
have given me greater service and less trouble than
any tires I have ever used. My next tires will be
Riverside Cords.”

R. R. Fross.
R. F. D. 2. Tinley Park, Til.

Printed with

Cord Tire Prices

Size

Inches
Rim
Style

Article

Number Each
Av. Ship.

Wt., Lbs.

30x3 34 Cl 564 C 25 $10.45 16
32x3 'A SS 564 C 26 16.95 22

31x4 SS 564 C 27 17.95 23
32x4 SS 564 C 28 18.25 24
33x4 SS 564 C 29 18.75 25
34x4 SS 564 C 30 19.25 26

32x4 }

2

SS 564 C 31 23.25 32
33x4}^ SS 564 C 32 23.75 33
34x4y2 SS 564 C 33 24.45 34
35x4K SS 564 C 34 25.25 34y2
36x4M SS 564 C 35 25.75 36

33x5 SS 564 C 36 29.45 38
35x5 SS 564 C 37 30.50 39
37x5 SS 564 C 38 31.75 43
Cl.—Regular Clincher. SS.—Straight Side.

n 1 New 30x314 Straight Side Cord.opcCldi Will not fit Clincher Rims.
564 C 23—Ship. wt„ 16 lbs. . . $1 2.85
Riverside Tire Prices Are Subject to

Change Without Notice.

Mr. Fross’
permission.

Easiest Way l

TireS
y

Did you ever stop to think that the

tires you buy locally were probably
ordered by mail ? In fact, there are

many firms who sell only by mail to

dealers only. Selling by mail was
originated by Montgomery Ward &
Co., just 50 years ago. Today, the

habit is growing daily. But, why
should you pay an extra profit on
tires to have some one else order them
for you when you can buy fully guar-
anteed tires, direct from Ward’s at a
big saving. Ordering by mail from
Ward’s is about as easy and simple as

using your telephone.

Guaranteed

10,000
Miles

30x3^
Oversize

Riverside Cord Tires
For satisfactory service and unusual tire value this oversize Giant

Riverside 30 x 3 !4 Cord guaranteed 10,000 miles is the best purchase
you can ma,ke. Notice the big, heavy, thick tread It is of the finest
quality springy rubber, specially toughened so it will resist wear and
not show marks of road use like ordinary tires, ^hesc fine points will
make you all the more pleased with your selection of Riversides when
you realize how smoothly and easily they roll over the road, making
your car ride more comfortably, run more economically, and give you
such freedom from tire worries as you have seldom before exper-
ienced. Shipping weight, each. 17 pounds.
5 6 4 C 2 5—30 x 3 14 Cord Tire for clincher rims. Each .$10.45

Every spare tire should have a Tire Cover, see Page 570 yTflm/^onu^ll/a/id^a 'gkicago 507



Drive in comfort this winter with one of our warm Auto Robes Page 652lllmlgome/ijjllJ&id'tfa 'Chicago -k568

Riverside
Heavy Duty Tubes Help
Make Tires Last Longer

Auto owners who have been driving for

many years, know from experience that
one of the best investments they can make
is to be found in an Inner Tube of quality.

These careful buying motorists are find-

ing in Riverside Heavy Duty Inner Tubes
the solution of their inner tube prob-
lem. Riversides hold pressure longer than
usual, before requiring additional air.

—Thicker—Heavier
Riverside Brown Heavy Duty Inner Tubes are absolutely the

best grade obtainable—we guarantee this. Pure Para rubber,

the finest known, is used in their construction. They are built

thicker and stronger than any tube we have ever seen. The extra r

thickness is a big help in preventing pinches; and troubles from
porousness are practically unknown. The additional strength i

allows them to stretch far more than ordinary tubes, so they are

much more suitable for use in cord tires. Regardless of what
tires you use, put in Riverside Heavy Duty Tubes and get more
mileage and satisfaction. Only because we sell thousands of these

tubes each week can we give such low prices for such remarkable
quality.

Heavy Duty Tubes Best for Cord Tires
Due to the oversize construction of many cord tires and especially River- n

sides, it is advisable in evex-y case to use our Riverside Heavy Duty Tubes.
|

Being heavier than ordinary tubes they easily take the extra stretch necessary
to fill the required space. Wise, careful buying motorists are finding River-
side Heavy Duty Inner Tubes and Riverside Cord Tires the ideal combination
and the solution to their tube problem.

Size, In. Number

30x3 61 C 3214

Each

$1.70

Ship. Wt.

2 lbs.

30x3y2 61 C 3216 1.95 23/4 lbs.

32x31/2 61 C 3218 2.10 27/g lbs.

31x4 61 c 3220 2.50 33/8 lbs.

32x4 61 c 3222 2.70 33/s lbs.

33x4 61 c 3224 2.90 33/4 lbs.

34x4 61 c 3226 3.00 33/4 lbs.

32x41/2 61 c 3228 3.10 4l/
2 lbs.

33x41/2 61 c 3230 3.20 41/2 lbs.

34x41/2 61 c 3232 3.30 45/8 lbs.

35x41/2 61 c 3234 3.40 47/8 lbs.

36x41/2 61 c 3236 3.50 47/8 Ibs.

33x5 61 c 3238 3.55 51/4 lbs.

35x5 61 c 3240 3.60 51/2 lbs.

37x5 61 c 3242 3.75 53/4 Ibs.

Stronger

New Low Prices on
Heavy Duty Inner Tubes

Special Heavy Duty $ 1 85
|

InnerTubey^rFords A
The very best tube for Ford owners. It

|
can be used in either 30x3 or SOxT/i-inch W

tires and will give wonderfully good service, f

The rubber is pure gum and the construction ['

is exactly the same as in the Brown River- I'

side Heavy Duty Inner Tubes shown above, b

Shipping weight, each, 2i/
2 pounds.

61 C 3244—Each $1.85 6

Kea
Size,30x3

Gray
Size,30x3

Red Inner Tubes Gray Inner Tubes

Size
Inches

Article
Number Each Shipping

Weight
Size

Inches
Article
Number Each

Shipping
Weight

28x3
30x3

61 C 3152
61 C 3154

$1.20
1.25

1% lbs.

l3/4 lbs.

28x3
30x3

61 C 3102
61 C 31 04

$1.15
1.19

1% lbs.

13/4 lbs.

30x31/2

32x31/2

61 C 3158
61 C 3162

1.55
1.65

21/4 lbs.

23/s lbs.

30x31/2
32x31/2

61 C 3108
61 C 3112

1.40
1.60

2i/
4 lbs.

23/8 lbs.

31x4
32x4
33x4
34x4

61 C 3170
61 C 3172
61 C 31 7A

61 C 3173

1.95

2.00
2.05
2.10

27/g lbs.

3 lbs.

3 lbs.
3i/

8 lbs.

31x4
32x4
33x4
34x4

61 C 31 20
61 C 3122
61 C 31 24
61 C 3126

1.75
1.80
1.85
1.90

27/s lbs.

3 lbs.

3 lbs.

31/8 lbs.

32x41/2

33x41/2

34x41/2

35x41/2

61 C 3179
61 C 3181
61 C 3182
61 C 3184

2.50
2.60
2.70
2.75

3% lbs.

33/i lbs.

37/g lbs.

37/g lbs.

This Is Our Fiftieth and

Greatest Year of Bargains

These are fine, strong, standard made Inner Tubes built by

the “layer on layer” process which has proven wonderfully

successful in doing away with trouble caused by slow leaks.

This laminating proce^t is a method of making' inner tubes

from thin sheets of fresh, strong, lively rubber rolled around a

form in about the same way you would roll a sheet of paper

around a pencil. After several layers have been rolled, one on

top of the other, they are vulcanized together so firmly that if

you should cut the tube in half it

would appear to be one thick sheet

of rubber.

The laminated construction makes
Riverside Inner Tubes airtight—free

from porousness—and is one of the

chief reasons why they hold air for

such a long time. Our sales of River-

side Inner Tubes are so great that it

is necessary to have new shipments
coming in almost daily from the

factory; so you are always certain

of brand new tubes that will give long

service.

A big money and time savor for Fords
because it fits either the front 30x3 or rear

30x3V2 tires. On the rim side an extra layer

of rubber makes the tube thicker and
stronger at this point, which tends to pre-

vent. rim pinches. Shipping weight, each,

2 pounds.

61 C 31 OO—Each $1.35

Special
>op lords

Made of Pure Rubber



—
Tire Supplies That Save Money and Eliminate Worry

T Super Service

Fabric Reliners

Strengthen

Weak Tires

Thousands of auto
owncrH have found
these Refiners a sure
method of increasing
tire mileage. Made
of lino grade fabric
layer on layer, com-
pletely saturated and
pound by high grade
rubber. Easy to put
In casing, and being
self-ccmentlng they
become practically In-

separable.

NUXIBlt MtTAl*
PLATtS IMBIOOEO

In SPECIAL
COMPOSITION SUBMB.

Your Tires Last Longer
Ward’s Puncture Proof Rellners are made of specially

toughened, lively elastic rubber with two layers of non-rusting, flex-

ible metal plates firmly Imbedded In the center. These two layers of

plates are separated by rubber, one layer overlapping the other so

they do not touch. The sides and ends of the refiner are tapered to a
feather edge to protect the Inner tube.

The rubber In the reliner gives additional strength to the easing and
reduces the effect of the blow on the cord or fabric when you hit stones,

railroad tracks and bridges. Tires often give thousands of extra
miles’ service for (his reason. The metal plates prevent nails, tacks,

wire and othcc sharp articles from reaching the tube, for when they
strike the plates they bend over.

You Have More Pleasure
Think of the pleasure of going on a trip knowing that you will not

have any annoyance, delay or disagreeable work because of punctures.
You remember how punctures always seemed to come when you
were in a hurry— how dirty you got changing tires. These Puncture-
Proof Reliners will change all these conditions into memories. . You
will enjoy trips without thinking of the tires.

Punctureproof Reliner Prices

Article
Number

Size
Inches Each

Shipping
Weight

61 C 1 375 30x3 $2.45 4% lbs.

61 C 1 376
61 C 1 377

30x3/2
32x3/2

2.95
3.55

5 lbs.

6 lbs.

61 C 1 378
61 C 1 379
61 C 1 380
61 C 1 381

31x4
32x4
33x4
34x4

3.65
3.75
4.25
4.35

6/2 lbs.
7 lbs.

7/2 lbs.

8 lbs.

61 C 1 382
61 C 1 383
61 C 1 384
61 C 1 385

32x4/2
33x4/2
34x4/2
35x4/2

4.25
4.35
4.65
4.70

9 lbs.

914 lbs.

9/2 lbs.

9% lbs.

61 C 1 386
61 C 1 387

33x5
35x5

5.45
5.50

10 lbs.
10 lbs.

Fit All Tires
Our Punctureproof

Rellners have long taper-

ed ends and feather-edge
tapered sides so they can
be fitted to all makes of
tires, cord or fabric.
When tube is inflated
they conform to the shape
of the casing. Many
motorists put them in
brand new tires; and
they can be satisfactorily
used in old tires, also.
When one tire is worn
out you can put the re-
liner into another tire.

Number Size, Inches Ship. Wt. Each

61 C 1 300
61 C 1 301

28x3
30x3

3 lbs.

3/. lbs.
$1.25

1 .30
61 C 1 302
61 C 1 304

30x3%
32x3%

3/2 lbs.

3% lbs.
1 .35
1 .53

61 C 1308
61 C 1 309
61 C 1 310
61 C 1 31 1

31x4
32x4
33x4
34x4

4!4 lbs.

4/2 lbs.

5 lbs.

5/g lbs.

1.75
1 .95
2.15
2.30

61 C 1 347
61 C 1 348
61 C 1 31

4

61 C 1 31

5

61 C 1 31

6

32x414
33x4/2
34x4/2
35x4
36x4/2

5 Li lbs.
6 lbs.

6!4 lbs.

614 lbs.

7 lbs.

2.45
2.55
2.65
2.75
2.85

61 C 1 349 35x5 7/2 lbs. 3.15

Stretchless

Hook-on

Boot

The com-
bination of a
heavychrome
leather stud-
ded tread
and two layers of fabric make a strong neat repair
for blowout. Always carry a couple of these boots.
Shipping weights, 14 to 18 ounces.

57* H

For Clincher Tires For Straight Side Tires

Article
Number Size Each

Number Size |Each

61 C 1224
61 C 1225
61 C 1226

3/2 in.

4 In.

4/2 in.

66*
75*
95*

61 C 1219
61 C 1220

3 in.

3/2 In.

57*
66*

Will hold blowouts and
not creep when properly
or straight side types,
pounds.

Hook-on
Tire Boot
A good sub-

stantial rubber
and fabric Boot
held to tire byimproved
riveted hooks,

protect inner tube—will
applied. Regular clincher
Shipping weights, 1 to 1%

Strong-

holJ

Blow-

out Boot

Made of many layers of tough tire

ibric. The edges dovetail and lock

nth a pin. Holds the largest blowout

nd will not bulge out through the blow-

ut hole.

Each

Double Flap Inner Patch
A serviceable Patch. Made of

good grade fabric. Flaps held by
tire bead prevent creeping and bulg-
ing. Suitable for clincher and straight
side tires.

61 C 1245 3 in. 9 oz. 49* Number Size Ship.Wt. Each
61 C 1246 3/2 in. 11 oz. 55* 61 C 1 200 3 in. 7 oz. 1 9*
61 C 1247 4 in. 12 oz. 65* 61 C 1 201 3/2 in. 9 oz. 22*
61 C 1248 4/2 in. 13 oz. 69* 61 C 1 202 4 in. 10 oz. 28$
61 C 1249 5 in. 15 oz. 85* 61 C 1 203 4/2 in. 11 oz. 39*

For Clincher Tires For Straighl Side Tires

Article I

Number |

blze Each

35*
42*

Number Size Each
61 C 1237
61 C 1238
61 C 1239

3%Jn.
4 in.

4%in.

42*
49*
65*

61 C 1231 3 in.

61 C 1232|3%in

These improved Rellners offer a quick, easy way to save consider- M
able tire money. It is wasteful to throw half worn tires Into the Junk \

pile just because one little place became weak and the tire blew out.

You wouldn’t throw away a pair of shoes if the soles became weak In

one place, would you ? To put this rellner in a weakened tire Is just

as sensible as half-soling your shoes — and It will save you a great

deal of money. Order two or three now and save your old tires.

Suction Grip Rellners make the tread so much thicker that it stops

ordinary tacks before they reach the tube and usually bends small

nails. If it were only for the freedom from punctures and blowout

troubles, they would be worth more than the price we ask — but be-

sides these features you have the big advantage of cutting down tire

expenses and the pleasure of knowing that you are getting your money s

worth from each tire. Suction Grip Reliners give a clean, smooth

surface for the inner tube.

Made Similar to Tires

Suction Grip Rellners are made very much like regular tires except

that they have not the heavy beads at the bottom. They are made over

forms like a tire— have several layers of fabric and a cushion of rubber

in the tread similar to regular tires. The edges at the bottom are

taDered or thinned down so that they make a continuous smooth

surface for the inner tube. We guarantee Suction Grip Rellners

against defects in material or workmanship.

Improved Features Suction Grip Reliner Pricey
Suction Grip Reliners

are a great improvement
over the old style reliner.

Little suction cups are
built right into the rubber
tread. They form a
vacuum which holds the

refiner in place, and pre-

vents slipping, thus prac-

tically eliminating friction.

This invention does away
with flaps and wires,
making it possible for you
to slip this reliner right

into the casing as easily

as you would a tube.

Article
Number

Size
Inches

Snipping
Weight Each

61 C 1 283 30x3 4% lbs. $2.1 5
61 C 1 284
61 C 1 285

30x3%
32x3%

5 lbs.

6 lbs.
2.50
2.85

61 C 1286
61 C 1 287
61 C 1 288
61 C 1 289

31x4
32x4
33x4
34x4

6% lbs.
7 lbs.

7% lbs.

8 lbs.

3.1 5
3.25
3.35
3.45

61 C 1 290
61 C 1291
61 C 1 292
61 C 1 293

32x4/2
33x4/2
34x4/2
35x4/2

9 lbs.

9/4 lbs.

9% lbs.

9% lbs.

4.00
4.15
4.25
4.35

61 C 1 295 35x5 10 lbs. 4.75

Tire Flaps
For replacing old.

wornout flaps. Pre-
vents tube from com-
ing Into contact with i

jrims — also prevents 'Sgv.’

W

fw£
chafing. Made of *

several piles of fabric with beveled edges.

Leather
Studded
Boot

65*

Number For Tires—Size Ship. Wt. Each

61 C 1 365
61 C 1 359
61 C 1 360
61 C 1 361
61 C 1 362
61 C 1 363
61 C 1 364

30x3 Li or 31x4
32x3 Li or 33x4
32x4 or 33x4Li
34x4 or 35x4 Li
32x4 Li or 33x5
34x4Li or 35x5
36x4H or 37x5

1 lb.

1 lb.

1 lb.

114 lbs.

1 Li lbs.
l/2 lbs.

1 Vi lbs.

57*
57*
57*
59*
59*
59*
59*

Made of several plies of strong cords
like those used in cord tires. Has
extra heavy layer of rubber next to

casing which makes it self-cementing.

Lengths, 12 to 18 inches.

Article
Number Size

Ship.
Wt. Each

61 C 1370 3/2 in. 12 oz. $ .69
61 C 1371 4 in. 14 oz. .85
61 C 1372 4/2 in. 16 oz. 1 .00
61 C 1373 5 in. 18 oz. 1 .20

Article
Number Size

Ship.
Wt. Each

61 C 1228 3 in. 12 oz. 65*
61 C 1229 3/2-4 in. 15 oz. 75*
61 C 1230 4% -5 in. 16 oz. 954

Moco
Monkey

Grip

39?
InnerTube Patch

Material
Outfit consists of rubber

patch material, cement and
rubber roughener. Patch
stays on and will outwear in-

ner tube. After being, run a
short time Moco patches
firmly set to the inner tube
and will not loosen. A child
can do the Job. Has screw-
-top container with instruc-
tions. Shipping weights, 8 and
10 ounces.

61 C 1 563—Patch 3 by 9 Inches 39*
i 61 C 1 564—Patch 3 by 18 inches 654

Rubber Patch Outfit
Outfit contains a

strip of patching
rubber, a tube of
rubber cement and
a handy rubber
roughener. Patch
sticks tightly; a
splendid repair.
Clean tube around
puncture with gas-
oline, roughen sur-

face and cut patch from sheet to proper size.

Apply a coat of cement to the tube and moisten
the raw side of patch with cement, then stick
patch firmly to tube. Screw-top container.

,

Shipping weights, 6 and 8 ounces.
61 C 1 344—Patch 3 by 12 inches 2 lit

61 C 1 345—Patch 3 by 24 inches. 29 It

Bich eliH
IMASTIC

. -

Michelin

Mastic

For fil-

ling and
cementing
cuts in

; casing and repairing
1 punctures in Inner
tubes. A plastic Ce-
ment. Cuts properly

/ repaired with this will
not reopen; 2-ounce
can. Shipping weight,
5 ounces.

,
61 C ^480. 26* 1 0<t

Vulcanizers

85*
5-Minute Inner Tube

Vulcanizer
No previous experience in vulcanizing required.

With each Vulcanizer 12 patches are included, com-
plete with chemically treated heating elements
which do away with the necessity of using gasoline.
There is no flame to burn the tube. Works in the
wind, so you can readily put on sure-hold patches
by the roadside. The whole outfit is small enough
to slip in the pocket. Consists of vulcanizer. 12
patches and 12 heating discs. Shipping weight,
outfit, 1 pound. Patches and discs, 8 ounces.

61 C 1415—Complete Outfit 85$
61 C 141 6—12 Heat Units withPatches . . 55$

jq Adamson’s
Inner Tube
Vulcanizer

A quick acting, easily
operated Vulcanizer for
inner tubes only. Made
of black Japanned iron
with radiating pins to

distribute the heat evenly. Polished vulcanizing
face, 3% inches square. Uses very little gasoline.
Repair material, scissors and measuring cup
included. Shipping weight of outfit, 3% pounds.

61 C 1410—Complete outfit SI .49

Handy Vulcanizer

For Tires $975
and Tubes £
The reliable Handy Vulcanizer does a first-class vulcan-

izing job on either casings or inner tubes. Requires no

watching. Merely light the burner and when it goes out

the job is finished. The steam chamber contains about

two ounces of water and is sealed tightly with a screw plug.

The water will last about two years before needing reg lmg.

Highly polished face, 5 by 3/2 inches. Every part is

strongly made of cast iron and steel, finished in white nickel

and black. Outfit is complete, including repair gum and

full directions. Shipping weight of outfit, 5L4 pounds.

61 C 1411 —Complete outfit $2.75

Adamson’s

Universal

Vulcanizer

A well known, re-

liable Vulcanizing
Outfit for vulcanizing

casings and inner
tubes. Simply place
patch on tube or cas-
ing. attach vulcanizer,
put in gasoline with
the measure fur-
nished, light it, and no further atten-

tion is needed. In a few minutes you
have a perfect repair. Will pay for
itself quickly. Will not burn, scorch or
injure when used as directed. Made of cast iron. Japanned black,

3 Li-inch polished face. Shipping weight of outfit, 3L4 pounds.

61 C 1401

—

Complete outfit $2.25

friction heat,while running.cements patch
firmly to the tube. In neat compact box,
containing 10 patches, 2-inch size. Ship-
ping weight, 5 ounces.

61 C 1 487 23*

Challenge
Tread Filler

A semi-liquid
Rubber Com-
pound for
mending small
cuts in casings.
Prevents
d am p n e s s

reaching the
fabric, also
sand blisters.
Tube. 1 by 6
inches. Direc-
tions included.
Shipping

ft. J weight, 8
ounces.

61 C 1 558 21*

TIRE

TREAD

FILLER

Rubber

Patch-

ing

Cement

Made from high grade
Para rubber. For patch-
ing all kinds of rubber

f
oods. Shipping weights,
and 14 ounces.

61 C 1554-
Tube, I by 5 Inches 1 0*

61 C 1 555-
Half pint can. ... 25*

Vul-

can-

izing

Ce-

ment

VULCAN IZ1HC

CEMENT ;

Suitable for use
with any vulcan-
izer. Cures quick-
ly. Shipping
weights, 10 ounces
and 1H pounds.

61 C 1465—
14 pint can ..15*
61 C 1 466-
Pint can 29*

Rubber Vul-
canizing Stock

'/4-Lb.
Rolls

Exceptionally
fine Rubber
Stock made
especially for
small vulcanizers. This will make an excel-
lent and permanent job. Shipping weights: For
%-pound rolls, % pound; for %-pound rolls,

1 pound.

61 C 1457 — Black tread stock.
%-pound roll 37$
61 C 1458 — Gray tube stock,
-pound roll 25$

61 C 1462 — Combination tube stock,
cured on one side; %-pound roll 29$

Made of heavy chrome tanned
leather, reinforced entire length of
tread. Studded with steel rivets.
These boots fit either clincher or

straight side tires and are very easily
put on.

Fix-a-Cut
Tire and Tube

Repairer

A small amount
of Fix-a-Cut Tread
Filler applied to
cut as soon as it is

discovered, will prevent blowouts and lengthen
the life of casings. Once set it becomes a part
of the tire itself. Repairs punctures in inner
tubes, cracks in hot water bottles, holes in

boots or rubber hose as well as holes in tires.

In neat screw-top can, which contains a
2-ounce can of Fix-a-Cut Compound, a 1-

ounce can of special auto rubber cement and
a rubber roughener. together with instructions.
Shipping weight of outfit, 14 ounces.

61 C 1551—Complete outfit 33$
61 C 1552—Fix-a-Cut only; 2-ounce can.
Shipping weight, 5 ounces 1 8$

Vulcanizing
Material Outfits

For use with steam,
alcohol, gasoline or gas
vulcanizers. In screw-
top carton with direc-
tions. Shipping weight,
of outfit, 10 ounces.
61 C 1 476 — Inner
Tube outfit. Con-
tains one can vulcaniz-
ing cement and one large sheet of 60 square
inches tube stock 27$
61 C 1 4 77—Vulcanizing outfit. Con-
tains a piece of 30-minute cure tread stock.
Size, 60 square inches. One can 27$
61 C 14 78—Combination outfit. Con-
tains a can of vulcanizing cement; one 30
square inch sheet of tube stock; one 30
square inch sheet of 30-minute cure casing
stock 2 7$

Supplies for Fords are shown on Pages 579 to 585 'Chicago' 569



Pumps ««iJacks
ThatMakeTire Changing anEast)Job

:SSS 3131:

Inland IXL *3™ Acting Pump

Running Board
Tire Pump

5202

ri« The finest; most sub-
I\ stantlal, easiest operating

Improved Yankee
Easy Acting Tire Pump
A remarkable new type

running board pump that In

designed to give far greater
pressure with less effort
than the old style. It has a
heavy brass no-leak cylin-
der, by 3 Inches. The

malleable Iron base has a swinging damp permanently at-
tached. Collapsible handle allows pump to lit In very small
space. Quick action hose connection on 7-foot hose. Shipping
weight, 0 pounds.
61 C 1621—Without Kauge $2.95
61 1622—With gauge

$195

3.60

Rose Tire Pump
Patented Valve
High Pressure

This is one of the best known
and most used pumps on the

market. Its construction enables
the operator to pump large size

tires to a high pressure with surprising
ease. It has a new patented valve
principle, making it easy to operate
under all pressures. Frill compres-
sion at every stroke with but little

friction. Made of 18-gauge seamless
steel tubing which will stand hardest
service. Length, over all, 23 inches.

Diameters, 1 14 and 1 !4 inches
Shipping weights, 3)4 and 4 pounds.

61 C 1 6 53—

1

14-inch size $1.95

61 C 1 6 50—1 14-inch size 2.35

Two Cylinder $

'

Tire Pump
Wo have reduced the

price on this popular model
to a new low mark. Made
of seamless drawn tubing,
highly polished, and will

not rust. Length of bar-
rels, 16 l/t inches. Diam-
eter of large barrel, I x

/z

inches; of small one, %
inch. Fits all tire valves.
Shipping weight, 6 pounds.

61 C 1 654 $1.69

hand
seen.

pump we have ever
A woman or child

3
Three Cylinder

Tire Pump
A very powerful hand pump.

Thoroughly tested before leaving
the factory. Three cylinders of
heavy seamless drawn tubing,
highly polished and rustproof.

|

Diameters o™cylinders, %, 1 !4
and 1 % inches. Length, 18
inches. Length of pump, over
all, 22 inches. Base is heavy
casting, enameled. If you want
a big, powerful, quick acting

hand pump, get this one and
inflate your tires with little

exertion. Shipping weight, 9
^pounds.

**61 Cl 652 $3.25

can pump up even large
size tires with ease. A real
friend when there’s a tire

to pump. Handle, opened,
Is 25 inches long—giving

i

leverage many times greater
than ordinary pumps. Can
be quickly attached to
either running board. Leak-
proof, seamless, polished

0 steel cylinder, 3 by G!4
Inches; patented foldingW handle; folding clamp at-
tached to the strong malle-
able Iron base; fine quality leather plunger,
specially treated. Purnp folds up so It

takes little space—3 by4J£ by 13 Vz inches.
No loose parts to rattle or get lost. Built

2BS

to last for many years. Complete with
feet of good quality hose. Ship, wt., 9 lbs,

61 C 1 683—Without gauge $3.75
61 C 1 684—With gauge 4.2F

im i j-=s

Apex Tire Pump
A well made single cyl-

inder pump which will

meet the needs of most
auto owners. Special
Apex slip-on hose con-

nection — simply
push It on valve
and a turn of the
handle locks or
loosens It. The
cylinder Is 18 Inches
long and is con-
structed of heavy
gauge seamless
tubing wiiiclv will
not dent or bulge
under o rdinary
conditions. Diam-

eter of cylinder, 1!4 inches. Ship-
ping weight, 4 pounds.
61 C 1 649 $1 .00

Tire
Pump
Hose
24 - Inch

hose, five-
ply construction. Fits all
valve stems. Clamp In-
cluded. Shipping weight,
6 ounces.
61 C 1 750 43*

Apex Pump
Connection
Place on valve,

push the lever
and It fits air-
tight with a no-
sllp grip. Release
lever .and It lifts

off. Shipping
weight, 2 ounces.
61 C 1 742 19*

Rubber Covered
Cable and Lock
Made of a spiral

hardened steel cable,
covered with rubber.
Ends have knobs to prevent s 1 i p.p Ing through
lock. About 3 feet long. Holds two or three tires. Lock
furnished with two keys. Shipping weight, I pound.
61 C 3366 $1.15

Tire Gauges
Twitchell Tire Gauge

Tire

Gauge/

Schrader
Tire Gauge

Pressed on valve stem, It registers
pressure In tire. Indicator remains
set at pressure in tire. To reset,

simply push Indicator down. Made
of brass, nickel plated. Length, 2)4
inches; diameter, % inch. Leather
carrying case. Shipping weight, 3
ounces.
61 C 1 702 $1.25

Positive lock stop holds the
indicator so you can take it oil

the valve and still tell the pres-
sure. Stays up till release is

pressed. Very accurate. Made
of nickel plated brass. Length,

314 inches: diameter, y2 inch.

Shipping weight, 3 ounces.

61 C 1 710 $1.25

A good low priced gauge.
Registers up to 120 pounds.
Hand remains stationary at
pressure indicated until re-
set. Made of brass, finely
nickel plated. Height, 2
inches; diameter, 1)4 inches;

% inch thick. Shipping
weight, 4 ounces.

61 C 1 701 69*

Inner Tube Cases
Inner tubes car-

ried without pro-
tection are liable

to become cut or
injured. This case
will prevent their
chafing or being
cut by sharp edged
tools. Made of
enameled fabric,

fastened with snap
button. Will hold
any size tube up
to 37 by 5. Ship-

ping weights, 5 and 10 ounces.
61 C 1 75 7—For one tube 28tf
61 C 1758—For two tubes 42tf

mmm.

25 *
Schrader
Valve Caps

Exactly the same as
those used on all stand-
ard inner tube stems.
Keep dust and dirt
from clogging valve stem,
which causes leaks. In
neat tin box. Shipping
weight, per box, 4 ounces.
61 C 1 700—
Per box of 5 25tf

30 *Schrader Valve
Insides

Exactly like those used in
all standard Inner tubes.
Damaged valve insides
often cause slow leak troubles.
Always carry extras. Five In
tin box. Shipping weight, per
box, 4 ounces.
61 C 1703—
Per box of 5 30*

White
Stripe
Covers Tire Covers
Strongly made tire covers

with two neat white stripes
around the center. Made of
durable waterproof enameled
fabric. Close with six snap
buttons. Fit any make of plain
or non-skid tire. To be used
on tires mounted on demount-
able rims which have inside
holders such as furnished on the
Buick, Ford, Hupp, Chandler,
Dodge, Maxwell and scores of
other cars. Shipping weight,
each, V/z to 2Vz pounds. For
cord tires, see special oversize
listing under price table

Article
Number

Size
Inches Each

Article
Number

Size
Inches Each

61 C 1831
61 C 1832
61 C 1833
61 C 1834
61 C 1835
61 C 1836
61 C 1846
61 C 1837

30x3)4
32x3)4
31x4
32x4
33x4
34x4
32x4)4
33x4)4

$1.55
1.60
1.65
1.75
1.80
1.85
1.85
1.90

61 C 1838
61 C 1839
61 C 1847
61 C 1841
61 C 1842
61 C 1843
61 C 1844

34x4(4
35x4)4
33x5
35x5
36x5
37x5
36x5)4

$1.95
2.00
2.00
2.15
2.25
2.35
2.50

| Serviceable
Tire

Covers

Made of strong, serviceable
waterproofed black enameled
fabric. Very neat in appearance.
For tires on demountable rims
carried on special holders, as
on Buick, Fora, Hupmobile, Chan-
dler, Elgin, Paterson, Haynes,Lex-
ington, Maxwell, Chevrolet,
Dodge, Briscoe, Paige, Overland,
Saxon, and others. Fit any make
of plain or non-skid tire. Shipping
weight, Wz to 2 Vz pounds. For
cord tires, see special oversize
listing under price table.

Article
Number
61 C 1811
61 C 1812
61 C 1813
61 C 1814
61 C 1815
61 C 1816
61 C 1826
61 C 1817

Size
Inches Each

30x3
32x3&
31x4
32X4
33x4
34x4
32x4 '/2
33x4 Vz

$1.35
1.40
1.45
1.50
1.55
1.60
1.60
1.65

Article
Number

61 C 1818
61 C 1819
61 C 1827
61 C 1821
61 C 1822
61 C 1829
61 C 1824

Size
Inches

34x4^2
35x4^2
33x5
35x5
36x5
34x5«4
36x5

Each

51.70
1.75
1.85
1.95
2.00
2.10
2.15

Cord Tires Take Oversize Covers and Chains
See Opposite Page for Chains

Tire Cover and Chains 33x4)4 Cords use 34x530x3)4 Cords use 31x4
32x3)4 Cords use 33x4 Tire Cover and Chains
32x4 Cords use 33x4)4 Tire Cover and Chains
33x4 Cords use 34x4)4 Tire Cover and Chains
34x4 Cords use 35x4)4 Tire Cover and Chains
32x4)4 Cords use 33x5 Tire Cover and Chains

Tire Cover and Chains
Tire Cover and Chains
Tire Cover and Chains
Tire Cover and Chains

Cords use 34x5)4 Tire Cover and Chains
Cords use 36x5)4 Tire Cover and Chains

34x4)4 Cords use 35x5
35x4)4 Cords use 36x5
36x4 '/2 Cords use 37X5
33x5

~ ‘ ~

35x5

Giant Footlift
Jack

This big strong jack is

designed to be used on cars
with front and rear axles of

different heights. Often
il a car gets off the road
or in the mud, a jack with

only one height
is useless, but
with the Adjust-
able Footlift Jack
the foot can

be set at any height
that the axle may be
from the ground.
Height of foot, 4% to

10% inches. Lift of

top, from 11 to 17 inches.
High grade in every respect.
For all cars up to 5,000
pounds. Handle included.

Shipping weight, 12
pounds.
61 C 1 605. $2.95

Double
Duty

Auto Jack
Constructed entirely of

malleable iron. Speedy
ratchet type. Simple con-
struction, exceptionally easy
to operate. Fitted with
step bar, giving extra
of adjustments. Adjust-

able from 10 to 16 inches; foot-

lift from 6 to 11 inches. For
cars up to 3,600 pounds. Han-
dle included. Ship. wt. , 5 V2 lbs.

61 C 1613 $1.00

range

Challenge

Lifting Jack 85**
A winged handle engages the teeth

on the wheel in a way that makes opera-
tion easy and quick. A slight move-
ment of the handle brings it in contact
with the teeth on the wheel. To re-
verse, simply move the side lever on
the handle. Screw is of %-inch steel,

threaded to allow ample body to the
thread in the malleable iron nut, caus-
ing it to wear longer and travel
faster than similar jacks. Ad-
justment, 10 to 16 inches. For
cars up to 2.000 pounds. Ship-
ping weight, 4 Vz pounds.

61 C 1607 35<t

$095 Erp Spare Rim Tire

ASet Carriers
Always carry two

extra Inflated tires,

you will enjoy your
trips more, as two
punctures will not
mean the delay of

pulling out. the tube
lor patching. The Erp
carrier consists of

three especially de-
signed holders which
clamp over flange of

your present carrier.

No drilling—attached with or-

dinary monkey wrench, bhip-

ping weight, per set, 5)4 pounds.

61 Cl 799—For all Dodge demountable
rims. Per set $2.95
61 C 1 797—For Chevrolet 490, Overland

4 and Saxon 3S4-inch rims. Per set. $2.95
61 C 1798—For Buick, Briscoe. Chevrolet

Baby Grand, Dort. Grant, Hupmobile. Mitch-

ell, Oldsmobile, Oakland, Overland and £axon
4-inch rims. Per set $2.95

145
Tire Saving Jacks for All Cars

Tires should not be allowed
to stand on oily floors, nor on
tire chains over night. Thousands
of automobile tires are damaged
in this way every season. When

your car is not in use, lift it

and give the tires a rest. By
keeping the weight off the
tires, the fabric and rubber
are relieved of unnecessary
strain so they will give a great
deal more mileage. These jacks are made entirely of steel

—

no castings. Easily operated. Light, neat, simple and thor-

oughly dependable. Smooth surface where hub rests. Will

last a lifetime. Pay for themselves by adding mileage to your
tires. Shipping weights, per set, 12 and 14 pounds.

461 C l 907—For light cars, such as Ford, Chevrolet 490,

Overland 4. Per set of 4 $2.45
461 C 1610—Adjustable to fit all machines.
Per set of 4 3.15

Long Handle Jack
You won't have to crawl

under the bumper, spare
tire or body. Just open the
handle, attach it and push
jack under the car. Length
of handle, open, 29 inches;
closed, 16 Inches. Screw
type jack. Made of malle-
able iron. Shipping weights,
6 and 7% pounds.
61 C 161 9—Plain top
without extension; lor cars
weighing up to 3,000
pounds. Height, 9)4 to 15
inches $1 .85
61 C 1620 — Extension
type with 3-lnch step, as
shown; lor cars up to
4,000 pounds. Height, 8)4
to 14 inches when step is
down; 11)4 to 17 inches
when step is raised $2.60

Demountable

39^ Rim Wrench
Popular type

wrench for use on
demountable rim bolts.

Shipping weight, 2 pounds.

61 C 178 5—56-inch size 39*
61 C 1786—"/6-inch size. . 39*
61 C 1 78 7— %-inch size 39*

f-

$269
Guaranteed

Lawco
Quick
Action

Rim Tool
Fits any size or make of

split rim and is guaranteed
not to injure rim, tube or
casing. Simply adjust tool to
the rim, push on center lever
and rim is opened and held
contracted until ready to
replace. Automatic lock holds
rim while you work on tire.

To put tire on rim, place it in
position and release tool.

Folds up like a knife so it

occupies very little space.
Made of steel. Shipping
weight. 5!4 pounds.
61 C 1 796 $2.69

Adjustable Rim
Lug Shims

Stop the squeaks. Wedge
plates applied under the
lugs will tighten loose and
squeaky demountable rims.
Fit all kinds and sizes of
riin lugs. Go over the
bolts with lugs and will

not come off. Shipping
weight, per set of six.

6 ounces.

61 C 1783— ^ ^Per set of 6 1

Tow Rope
A strong,

durable tow
rope. Need-
ed by every
motorist whp
travels in the
country. _
Hope is good quality. Length, about 24
feet. Shipping weight, 3 pounds.
61 C 6508 98 <t

Auto Puller and Hoister
Has the Power of Four Horses
A simple, compact device which has

a powerful pull and lift that will ha
die the heaviest cars. Should
carried by every tourist and
motorist traveling on country
roads. Just fasten to a
stake, a tree or post and
attach to car. A few pulls on
the handle gets you out.
Also handy to use for hoist-

Ing. It is self- _
locking. Twenty-one feet of pull-
ing cable included. Shipping
weight. 32 pounds.
461 C 6462 $6.98

98 «“

IPTire
Tool 1

Made of tempered spring steel with
thin ends. Length, about 14% inches.
Will not break or bend. Shipping weight,

1'/ pounds.
61 C 1 788 17*

Rubber Mallet

If
It Is noiseless and there Is no

danger of damaging tires or
other articles hit with It.

Hoad Is made of medium hard
rubber with a 2-Inch face
Length, over all, 12 Inches,
Shipping weight, 1 pound
61 C 1 774 45*

Use Riverside Tires

f 7O Tfiiynffctnebitll/abd 'Chicago- * Handy Vulcanizers for tires and tubes. Pacre 569
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Anti Skid Tire Chains
Heavy Duty Type

These Tiro Chains will prevent ninny dangorouH, iVj
costly accidents on wot roadH, such us sliding into cl Itehos, HT
skidding into curbs or hitting othor machines. They also I—

+

enable you to travel through mud, sand and snow where M
It would bo Impossible for you to go without chains. A
See cubic on Pafto 570 for sizes used on cord tires.

Heavy Duty
Chains are de-
signed to run
free on the casing
which Is a very
Important fea-
ture. They will
not cut the tires.
The cross chains,
n r o m a d

e

of
special annealed
wire stock which
Is hardened to
give longer wear.
10very pair Is

packed In a cloth bag which can be carried under
tho scat.

Article Size of Per Ship.

Number Tires Pair Wt. Lbs

aigSiii
30x314 $2.95 1314
32x3(4 3.25 1414

61 C 6556
61 C 6557
61 C 6558
61 C 6559
61 C 6564

I\hm
61 C 6561

31x4
32x4
33x4
34x4

32x4 'A

33x4 A.
34x4 'A
35x4 A

3:88
3.95
4.20

3:H
4.60
4.75

14
14
15
15J4

16
17
17(4
18

61 C 6562
61 C 6563

33x5 5.25 20
30x5 5.50 21

61 C 6566 36x614 7.00 26

Drive inSafety
WiththeAid ofThese Necessities

Assess 30E
Mud and

Skid Chains

5295
s",

Four to each
rear wheel. Made
with smooth sur-
face, and will not
Injure tire.

Leather loop
fastens around

spoke and will not mar paint. Ad-
justable. Set in cloth bag. Ship-
ping weight, per set, 6 pounds.
61 C 6530—For 3 and 3(4-
inch tires. Set of 8 S2.95
61 C 6531—For 4, 4(4 and 5-

inch tires. Set of 8 S3.20

Tire S

Chain
Repair
Pliers

Used in taking off or putting

on cross chains, or in repairing
side chains. Operates easily.

Length, about 12 % inches.

Shipping weight, 1(4 pounds.

61 C 6506 52£

Chain
Fastener

Chains are easily put on with
this handy tool even during a snow
storm or In a pouring rain. You
will never take the chance of run-
ning without chains If you have
this tool In the kit. It pulls the
chain ends together with one
pressure. Shipping weight, 1
pound.
61 C 6512 420

5*

Heavy Duty Cross Chains
For repairing and replacing

Weed, Heavy Duty and other anti-
skid cross chains when worn
out or broken. Strong and easily
attached. Average shipping
weight, each, 6 ounces.

Number
C 6574
C 6575
C 6576
C 6577

Size

3 (4 Inches
4 Inches
4(4 Inches
5 Inches

Each

Mud Hooks
If you are ever

stalled in the mud or
sand, two or three of

these Hooks on each rear wheel
will get you out In a very short
time. May he put on wheels In
deep mud. Made of Iron, black
enameled. Uses strap 1-inch
wide. Straps not Included.
Shipping weight, each, 2 pounds,
r ' Z 6503—For 3 or 314-inch
tlres._ Each. 430
61

61 C 6504—For 4 or 4(4-inch
tires. Each 450
64 C 6505—For 5 or 514-inch

Eachtires. .490

Tire and
Mud Hook

Straps

Used for attach-
ing mud hooks, and In many other

S
laces. Have patent adjustable
lack Japanned buckles. Water-

proof, tough and serviceable.
Shipping weight, each, 8 ounces.
61 C 6509— 1 by 36 inches.
Each 240
61 C 6510— 1 by 42 inches.
Each 270
61 C 651 1—1 by 48 Inches.
Each 300

195
Automatic

Self-Wiping

Windshield Cleaner

An excellent safety device
that automatically keeps the
windshield clean when it is

raining, snowing or sleeting.

You have both hands free for
driving and handling levers.
One of the best helps we know
of for preventing accidents.
Outfit consists of a sturdy

vacuum motor which is

connected by a hose to the
vacuum tank or intake

}
manifold. It Is always

' ready. Simply turn the
Button and the wiper
swings back and forth. No

cost to operate. Fits all open or closed cars. Black finish. Shipping
weight of outfit, 2 14 pounds.

61 C 951 1—Outfit complete

.

17*
A Set

3303
Emergency

Tire Chain

Repair

Links

Improvedquick
faste n In g
links for
Ins t a n t

repair of Weed and other tire
chains. May be used on either
cross or side chains. They will
not come loose. Being specially
hardened they generally outlast
original chain. Shipping weight,
set of 6 pairs, 5 ounces.
61 C 6549-

Set of 6 pairs 1 7*

Genuine Boyce Motometers
Placed on radiator cap. Tho Motomctcr indicator warns tho driver of engine

troubles before danger occurs. A necessity that should be on every water cooled car.

61 C 361 3—Standard Model—Beautifully finished In black and nickel. Beveled
plate glass crystal. Height, 3% Inches. Width, 3% Inches. Shipping weight, \V2
pounds. Each $7.95
61 C 3623—New Universal Model—Similar to large model. Height, 3 !4 Inches.
Width, 2% Inches. Shipping weight, 1J4 pounds. Each $5.85
61 C 3624—New Universal for Ovcrlands—Same size and style as 61 C 3623
with special fitting for all Overland and Wlllys-Knlght radiator caps. Shipping
weight, 1 'A pounds. Each $5.85
61 C 3607—Motometcr Junior—An efficient, reliable small model. Height.
3 inches. Width, 2% inches. Shipping weight, 1 pound. Each $3.95
61 C 3601—Motometcr Midget—Height, 2% Inches. Width, 2 Yb inches.
Shipping weight, 6 ounces. Each $1.95

$J95

,45*
Pair

Genuine

Merchants’

Anti-Skid

Cha :n

Tightener

These|
Tightenersi
take up
the slack,
making
chains fit

snugly and
neatly and
helping to make them last long-
er. Merchant’s tighteners
allow the chains to creep as they
should. Shipping weight, per
pair, 10 ounces.
61 C 6572—For 30 and 32-
inch wheels. Per pair . . 45tf
61 C 6573—For 33, 34 and
35-inch wheels. Per pair. 45 $

Armstrong

Lox-on

Radiator

Cap

A beautifully de-
signed, ornamental
wing style Radiator
Locking Cap for use
with all sizes of moto-
meter s .

Elegant
nl c k e 1

pi a t e d
finish.
Consists of a
double cap arrange-
ment which requires
no drilling or machine
work to attach. When
locked the cap can’t
be removed or picked so your motometer is safe.
This cap is steam, water and airtight, so it will not
rust. Width from tip to tip, 8 V2 Inches. Motometer
not included. Shipping weight, 2V2 pounds.
61 C 3603— Fits all Dodges, all Clevelands, and
all Studebakers $3.95
61 C 3604—Fits all Chevrolet 490’s and Max-
wells 1915 to 1918 $3.95
61 C 3605—Fits all Buicks, all Nash (684) and
all Oaklands from 1916 to 1922 $3.95
61 C 3602-
Special 8-inch size for all Fords 2.75

2
75

Beautiful
Moto Wings 65?
Beautifies the

radiator and the
appearance o f

the front of a
ear more than
any accessory we have ever seen. Held by motometer
or other radiator cap attachments. Made of bronze
and heavily nickel plated. Measurements are from
tip to tip of the wings. Shipping weight, 14 ounces
and 1 pound.
61 C 9531—10-inch size 650
61 C 9530—14-inch size 790

FRAME
Smooth Action

Rebound Absorbers

Prevent violent recoil
after striking bumps and
ruts and enable you to travel
over roughest roads in
comfort. You will also
note a remarkable increase
in mileage from your tires.

Prevents spring breakage
by automatically stopping rebound at the
normal height of the car on its springs. One
set of these absorbers costs less than a pair of
broken springs. Side swaying, which Is so

common when travelling faster than 25 miles an hour, Is almost

eliminated, making the car steer easier and hold to the road
better. Easy to attach and adjust to the weight of your

car. All necessary fittings included with complete in-

structions. Shipping weight, per set of four, 20 pounds.

ATTACHED
TO
HEAR

Number

$4.95

95 *

Safe-T
Windshield
Cleaner

461 C 4070
461 C 4070
461 C 4070
461 C 4070
461 C 4071
461 C 4072
461 C 4073
461 C 4073
461 C 4073
461 C 4074
461 C 4074
461 C 4074
461 C 4074
461 C 4074
461 C 4075
461 C 4076

Fits Cars Models

Hupp
Elgin

1918- 19-20-21
1919-20-21. . .

Liberty
Maxwell
Oakland

1919-20-21. .

.

All models . . .

1915-1919 incl.
1920-21

Oldsmoblle. .

.

1919-20-21. .

.

1920-21
Dodge 1917-1921 lncl.

1920-21
Bulck 1919-20-21. .

.

1920-21
Willys-Knight
Chevrolet. . .

.

Studebaker. .

.

1920-21
All; rear only .

All models. . .

.

Set of 4

$1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.60
1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.50
1 7.50
8.75

1 7.50

17
50Absorbers '

For Cars Not
Shown at the . 0 .

Left A Set

We can furnish Rebound
Absorbers for all cars. If
your car Is not listed here,
order by number 261 C
4087, allowing $17.50 for
set of 4, giving name and
model of car. If you want
absorbers for the rear only,
order under number 261 C
4088, allowing $8.75 per
set of 2. Special sets
shipped from factory in
Chicago.

This handy Cleaner is fastened
over the top of the windshield by a
clamp on open cars and by drill-

ing a hole through the frame on
closed cars. Swings on a pivot
and applies pressure evenly the
entire length of the squegee. Made
of steel, black enameled. Shipping
weight, 12 ounces.

61 C 9527 950

See-Safe Wind-
shield Cleaner
Cleans the upper

part of the wind-
shield by sliding
across entire length,
or cleans one spot by
pivoting in a station-
ary position. In-
stantly attached. Fits
all open cars. Black
enamel finish. Ship-
ping weight, 8 ounces.
61 C 9519 -420

Duplex
Resilient New Style

Spring Bumper
IS:;

nun » mu My
jj

t

$1265

The finest looking, best designed,
Strong, double bar Spring Bumper
we have ever seen offered near this

price. The wide spread of the two
center bars prevents bumpers on
other cars locking under or over it.

The steel used in the Duplex is espe-

cially tempered so that even the hard-
est bump will not break it. Special strong steel brackets fasten it solidly so that it cannot

shake. Brackets furnished fit all cars where the frame extends beyond the radiator. Men-
tion name, model and year of your car. Shipping weight, 40 pounds.

161 C 41 9 6—Fits all cars where the frame extends in front of the radiator including

Dodge cars up to 1920. Nickel and black finish as pictured $ 1 2. 65
161 C 4 1 97—Special for Chevrolet 490, 1920-21-22. Nickel and black finish 12.65
161 C 41 98—Special for Dodge 1920-21-22. Nickel and black finish 1 2.65

“T” Handle
Radiator Cap

95*

i-lipi'l;!

1

Radiator Hose
Made of good rubber and fabric.

Furnished only in one, two or three-
foot lengths. Average shipping weight,
per foot, 1 pound.

Article Number Inside Size Per Foot

61 C 921

4

1 inch 1 80
61 C 921

5

1(4 Inches 210
61 C 921

6

1 /2 inches 240
61 C 921

7

1% inches 270
61 C 9218 2 inches 290
61 C 9219 2!4 inches 330
61 C 9220 2 y2 inches 390

Adjustable Hose Clamp
Made of galvanized steel that fits

different sizes of hose. Just clamp
slotted part over catch of the nearest
size and tighten bolt. Shipping weight,
each, 3 ounces.

Article
Number

For Hose with
Inside Diameter Each

61 C 91 98 % to 1 14 inches 60
61 C 91 99 1 (4 to 2 (4 Inches 7<t
61 C 9200 2(4 to 3(4 Inches 80

Radiators for Dodge
Maxwell and
Chevrolet 490

Excellently design-
ed, durable, sure-
cool Radiators with
honeycomb zig zag
core made of brass.
We guaranteethem
to withstand freez-
ing without break-
ing. The shell Is
made of one piece
pressed steel with
handsome black
enamel finish.
Latest style shell
furnishedforallMax-
wells. Average ship-
ping weight, about 45
pounds.

Shipped from
Factory in Chicago
261 C 6943—For
Chevrolet 490, 1918-

I

19-20-21-22, pump
system... . $24.95
261 C 6945—For 1

261 C 6946—For ]

Windshield
Rubber

A 42-lnch rubber

which fits between top

qnd lower glass on the

windshield of any car.

Keeps out rain and
snow. Shipping weight.

11 ounces.

61 C 9513. . ..190

Window
Anti-
Rat-
tler
for

Closed

Neat nickel plated de-
vices that attach to the
window frame. By turn-
ing a screw a rubber tip
is firmly pressed against
the glass entirely stop-
ping the disagreeable
rattling. Fits all closed
cars. Nickel plated.
Shipping weight, per pair,

6 ounces.
61 C 3648—
Per pair 430

With Special
AttachmentsUniversal Channel

Bar Bumper
Has heavy channel bar.

For all automobiles having
drop front spring hangers
which are not enclosed by
aprons extending within 5
inches of end of frame. Fittings are placed
directly on frame with a rocker device that fits

any frame extension. Bar 2 inches wide, 1(4
inches deep. Shocks are absorbed by coil springs which are
enclosed In the attaching arm. Shipping weight, 20 pounds.
461 C 3475—Front. All black finish $3.85
461 C 3476—Front. Nickel plate finish 4.35

Garage Doors
Send for Ward’s

Building
Material Book

Windshield Mirror

—

1
49

A beautiful new style Mirror for
either open or closed cars. Adjustable
brackets allow mirror to be set at any
angle. It has a heavy plate glass
mirror with a elegant nickel plated
frame. Length, about 12 inches; width, about 2%
Inches. Be sure to specify if windshield has oval
or square top rod or if for closed car. Special
fittings for each type. Shipping weight, 1% pounds.

61 C 7074—For open cars. Oval top shield
bar $1.49
61 C 7075—For open cars. Square top shield
bar $1 .49
61 C 7076—For closed cars. Both styles 1,49

$ J
90

This beautifully finished “ T ” handle Radiator
Cap Is highly ornamental and much more con-
venient than the old style cap. You will not burn
your fingers. Made of brass, nickel plated. If you
want to use a motometer a hole can easily be drilled
through the cap, as It has a small countersink on
the Inside for starting the hole. Length, tip to tip,
7% inches. Shipping weight, 1(4 pounds.

61 C 3371—Fits Chalmers, 1915-22; all Haynes,
all Jordans; all Mitchells; Saxon, 6 cylinder. . . 95*
61 C 3372—Fits Allen, 1921-22; all Chandlers;
Elgin, 1918-22; Paige, 1915-22 954
61 C 3373—Fits all Dodge cars; all Studebakers;
all Clevelands 954
61 C 3374—Fits all Buicks: all Nash; Oakland,
1916 to 1922 95*
61 C 3375—Fits Cadillacs, 1917-22; all Dorts;
Essex, 1920-22; all Grants; all Hudsons 95*

Special. We can also furnish “T” Handle Radl-
a'or Caps for all other cars except the Wlllys-Knlght
and Overland. Mention make, year and model of
car and order by catalogue number 261 C 3378,
allowing 95* and postage.

Shipped from factory In Chicago, III.

25Motometer Lock
Drops down through the

filler hole and opens up in
such a manner that it can-
not be taken out. Attached
to the motometer by special

,

fittings. Will fit all cars'
except Willys-Knight, Over-
land, Stearns and Nash.
Holds motometer and capt
while filling radiator. Shipping weight, 8 ounces.
61 C 3587 $1.25

$24^

Dodge. 1917 to 1922 $36.45
Maxwell. 1916-17-18-193 6 . 4 5

261 C 6947—For Maxwell, 1920-21 .
. 36.45

Auto
Mirror
Beveled

Plate

Glass

An exceptionally fine Mirror with
heavy beveled plate glass. Strong
universal clamp fits all size shields or
brackets. Special device allows
numerous adjustments. Face, 5 inches
diameter. Length of arm, 8(4
inches. Shipping weight, 2 A pounds.
61 C 6709—Black finish. $ 1 . 90
61 C 6710-
Black and nickel finish. . . 1.95

Supplies for Fords are shown on Pages 579 to 585 xlllonl^omt^Wahd^: 'ghiaufv 571
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Wfm ItPaqslfou
toPut inNewPistonRings

The owner who leaves old worn piston rings
in his motor, often wastes more money and time
in a month than the cost of an entire new set of
Nu-Power Three-Piece Rings.

Worn rings waste gasoline; they waste lubri-
,

eating oil; they waste power; they waste time
required to keep spark plugs clean, and they
waste money because the valves have to be ground

!

and carbon cleaned more frequently. Our three-
piece piston rings often make old motors run better
than they did when new. If you have trouble with
sooty or oily spark plugs, put in these new rings—right now.

Nu-Power Three-Piece Piston Rings
Give More Power—Save Gasoline and Oil

We have mado tests with several leading piston rings and have found the Three-Piece
Ring shown above to be exceptionally reliable under the most trying conditions. This is

an exocllently constructed piston ring. Motors that, failed to pick up quickly—that stalled

on hard pulls—and used far too much gasoline and oil for their size, have been brought
back into condition when fitted with Nu-Power Piston Rings. Nu-Power Piston Rings
eliminate a whole lot of repair work, due to their three-piece construction. They fit tightly

all the way around, perfectly scaling the compression and preventing leakage. Besides
giving more power—more speed—greater flexibility—quicker pickup—Nu-Power Piston
Rings greatly aid in doing away with oil sooted plugs and excessive carbon deposits due
to oil leakage. Shipping weight, each, 3 to 6 ounces. Each 75*

Nu-Power Piston Rings—All Sizes 750 Each
Article Number Size Article Number Size Article Number Size

61 C 9491
61 C 9460
61 C 9461
61 C 9462
61 C 9463
61 C 9464
61 C 9465
61 C 9466

234x3ja in.

2%xMs in.

2'M6XMc in.

2/axMs in.

3 xju in.
3 '/axil

s

in.

3!4 xy, 6 in.

3%xyl6 in.

61 C 9467
61 C 9468
61 C 9469
61 C 9470
61 C 9471
61 C 9472
61 C 9473
61 C 9492

i'AxMa in.

3%xVi6 In.

S’MsxMein.
334 xMa in.

3/a xf, 6 in.

4 xy,a in.

4/axMa in.

314x14 in.

61 C 9476
61 C 9495
61 C 9477
61 C 9496
61 C 9478
61 C 9480
61 C 9485
61 C 9490

3 !4x!4 in.
3%x'A in
3kx'A In.

3% xyi2 In.

4 x'A in.

414x14 In.

4 xiia in.

414x34 in.

590

Mor-
miles

Gasoline Tablets

They give more
miles per gallon from

gasoline than ever before and reduce carbon.

Gas treated with Mormiles Tablets will

show a wonderful improvement in your
motor, both in power and speed. Mor-
miles keep your spark plugs clean by utilizing

all the available gas. Positively harmless.

Contain no acid or chemical to injure your
motor in the slightest. They do not inter-

fere with lubrication. Box contains 100

tablets, which will treat 100 gallons. Ship-

ping weight, per box, 5 ounces.

61 C 9 1 85—Box of 100 590
Worko

Carbon Remover
To clean out the

carbon you simply
remove the spark
plugs from the cylin-

ders, insert two
Worko tablets, re-

place the plugs, start

TO i» ] the motor, run it

/ slowly for a moment.
get in your car and

ride. Worko is harmless, except to the carbon.
Carbonized cylinders consume more oil and
gasoline than clean cjdinders. Worko leaves your
cylinders and pistons as clean as they were when
new. Shipping weights, 8 ounces and 1 pound.
61 C 91 76—24 tablets $, .73
61 C 91 77—72 tablets 1,47

Cast Steel and Iron Cement
A metallic chemical iron

cement that withstands heat, oils,

grease and steam. When once
- hard it becomes a metallic surface.

For repairing cracks, defective

cylinders, jackets and radiators.

Shipping weights, per can, % and
V/2 pounds.
61 C 9230—Small size.. . 21 0

61 C 9206—Large size... 490

£
Hand Con-

trolled Gas

Saver With

Priming Cup

Saves from
10 to 20 per
cent of your
gasoline and increases the power. A special
flexible shaft, 4 feet long, runs from the
mixer to control lever which is attached to
steering post. Sprays air into the manifold,
giving motor a better mixture. Priming
cup is a big help in cold weather. Eight-
inch standard pipe thread. Nickel plated.
Shipping weight, 8 ounces.

61 C 21 50 $1.75

Never-
Knock
Carbon
Remover
Just put

a few drops in
the cylinders,
run your
motor and the
carbon will be
dissolved and

blown out through the ex-
haust. Shipping weights, 8
and 15 ounces.

61 C 9189—Small size. ,34<t

61 C 9190—Large size. . 4

9

i

Gas-

No resin o r
adulterants. Es-
pecially for auto
car buretors,
floats and gas-
kets. Shipping
weights, 34 and
1 34 pounds.
61 C 9615 —
V2 pint 30d
61 C 9726 —
1 pint 57£

Magic
Solderine
A fire and

wat e r p r o o f

prepa ration —

—

that will mend leaks in radiators, pipes and other

articles without the use of heat. Simply cover

place to be mended with Solderine—a child

can use it. Also handy for household use.

Shipping weight, ner tube, 6 ounces.

61 C 91 93—Tube 1 8(6

Oil Groove

Quick-

Seating

I Piston Rings
A groove i n

each ring holds a
quantity of oil,

thus forming a
film that prevents excessive oil working up past the pistons and Beals
the compression so there Is a big saving In gaHollne and oil. Your
motor will run better and you will not have spark plug trouble due
to the pistons "pumping" or "throwing oil." Quick seating style
which fit perfectly when driven about 100 miles. When Installing the
upper ring, place groove at the bottom, and the lower rings, place
grooves at the top. Shipping weight, each, 2 to S ounces.
All sizes. Each 270
Article
Number Size

Article
Number Size

^Article
Number Size

61 C 8972
61 C 8973
61 C 8974
61 C 8975
61 C 8976
61 C 8977
61 C 8978
61 C 8981

2HxM 6 In.

234 xK« In.

2'M6x3Uln.
2/axMa In.

3 xV, 6 In.

3/axija in.

3 'Ax</ 6 In.

3%xy,a in.

61 C 8982
61 C 8983
61 C 8985
61 C 8986
61 C 8987
61 C 8989
61 C 8990
61 C 8979

3/zxMa in.

354 x/ 6 In.

3"Aaxyia In.

334xMa in.

3Jfcx)/,a in.

4 xyia In.

I'/axUc in.

314x14 In.

61 C 8991
61 C 8984
61 C 8992
61 C 8988
61 C 8993
61 C 8994
61 C 8998
61 C 8999

m i‘n

n
:

334x14 in.

334x3)2 In.

4 x!4 in.

414x14 in.

4 xy, 6 In.

414x34 In.

Oversize Oil Groove Quick-Seating
Piston Rings

Wc can supply ovcrslzes for any of the Oil Groove Piston Rings
listed above. They will bo shipped from the factory in Central
Indiana. We furnish oversize rings In the oil groove type only.
Be sure to mention the regular size, the oversize and the article
number for the over size shown below. Ship, wt., 2 to 5 oz.

261 C 89 6 8— .0025 Oversize.
261 C 8969— 005 Oversize.
261 C 8970— 010 Oversize.
261 C 8971 — 025 Oversize.

Each 2 70
Each 2 7<t
Each 2 70
Each 270

Mention
Regular
Size
Also

Quick Seating
Step-Cut Piston Rings
Made of an excellent quality,

very tough and springy metal.
Individually cast, quick seating
style. Can be used In replacing
any style rings. Supplied only
in sizes listed. Shipping weight,
each, 2 to 5 ounces.
Each 1 4(
Article Number
61 C 91 18
61 C 91 20
61 C 91 21
61 C 91 1

9

61 C 91 22
61 C 91 23
61 C 9125
61 C 9126
61 C 9129
61 C 91 27
61 C 9128
61 C 9100
61 C 91 30
61 C 9149
61 C 9131
61 C 91 32
61 C 9124
61 C 91 34
61 C 9135
61 C 91 36
61 C 91 37
61 C 91 39
61 C 9143
61 C 9148

Size

2%x 3
/ia Inches

2%xy,e inches
2%xM6 Inches
2'M6xM6inches
3 xy,c Inches
3'/axyn inches

3'A x‘Aa Inches
3K2Xi/l 6 Inches
3%xy, 6 Inches
3%xyia inches
3%xy, 6 inches
.'i/axVj2 Inches
3%x« 6 Inches
3"Aaxy,c Inches

|
xMa Inches

Inches
Inches

4 ..

4/ex,,,
3!4x(i
354x14
3 Vax'A
3 34x14
4 x!4
414x14
4 xy,

inches
Inches
Inches
inches
Inches
inches•* 1 1 11/ 1JUS

4 Ye x% inches

Valve Grinding Supplies

C3

Sioux Quick Action

Valve Grinder

Handle always
turns in one di-

rection. Makes
a perfect, smooth
seat; leaves no
rings or ridges.
Made of malleable
iron and steel.

Three fittings

with five ends for
all valves. Ship,
weight, 4 'A lbs.

61 C 9333—
Complete CO CQ
outfit

Valve Grinding
Compound

Fast cutting. Double
end box; one end con-

tains fine, the other

coarse grade. Con-
tents, 4 ounces. Ship-

ping weight, 7 ounces.

61 C 9308 230

Genuine Victor

Cylinder Head
Gaskets

Copper asbestos Gaskets which will give
a compression tight joint. These are the same
gaskets used as regular factory equipment
by many prominent car makers. Guaranteed
to fit perfectly. Shipping weights, 10 to 14
ounces.
61 C 991 4—Chevrolet 490, all years$.40
61 C 991 2—Dodge, all models 40
61 C 991 3—Maxwell, 1916 to 1922 . .42
61 C 9964—Oakland 32. 32B, 34.
34B, 34C, 1916 to 1922 42
61 C9915—Overland 75 and 90 .. . .65
61 C 991 6—Overland 83 and 85. . 1 .05
61 C 9887—Overland 4-’20-'21-'22. .42
61 C 9888—Studebaker Light 6.
1920-’21-’22 89

Garco
Gaskette

Roll
A piece of the highest grade, wire in-

serted, long fiber Asbestos Sheet Packing,
10 inches wide and 40 inches long. Guar-
anteed to withstand highest pressure or
temperatures. May be used for gas engine
cylinder heads, intake and exhaust mani-
folds, pipes or steam boilers; yU-inch
thick. Shipping weight, per roll, 1 34 pounds.
61 C 9 1 9

2

—Per roll S1.60

Gasket Sealer
Makes every gasket tight and

fast, also gasoline and oil-proof.

Used for all connections requir-

ing a tight joint. Sets quickly.

Shipping weight, 4 ounces.

61 C 9664—Bottle 14*

Valve Lifter

36*
\

The ratchet holds
It In any position, requiring no
holding while removing valve
pin. May be adjusted Instantly
with one hand. Enameled black.
Length, 11 Inches. Shipping
weight, 114 pounds.
61 C 2556 360

Carbon Scrapers
For removing carbon from

top of the pistons without tak-
ing off the head on the top of
the cylinder. Length, over all,

1314 inches. Shipping weight,
per set, 1 pound.
61 C 9 1 73—Set of 3. 374

Scrapers •'C
Well made of forged steel,

with carefully ground edges,
and have hardwood handles.
Curved in the proper shape to
insure effective work. Three
standard sizes in set. Snipping
weight, per. set, 114 pounds .

61 C 91 71— Set of 3. . 950

27*

Bearing Scraper
Hardened steel with three

cutting edges. Ship, wt., 4 oz.

6 1 C 9191 270

Brass Shim Slock

65 *

SHIM STOCK
Sheet bras5

Used for
getting a better

fit on connect-
ing rod and
main bearings.
Package con-
tains four rolls of special

sheet brass of .002-.005-.010

and .015 thickness. Length
of rolls, 25 inches; width, 2 'A

in. Shipping weight, plcg., 1 lb.

61 C 9105— Package65*

Use
Riverside
Tires

-they give you
“Most for the

Money”

FffllSSitt

BLUE

Adjustable
Valve

Grinder

Will f 1 t

valve heads on
all cars
whether slot-
tod or drilled
with two holes.
The long
shank per-
mits user to
hold tool up-
right easily. Length,
21 inches. Made of
steel, bright finish;
metal handle and
top. Ship, wt., l!41bs.
61 C 9319 . 690
Prussian
Blue
Used

when fit-

ting bear-
ings and
valves to lo-

cate high
spots. Especially
for auto use. Ship-
ping weight, 6 oz.

61 C 91 84. 1 50
X Liquid

Radiator

Cemenl
Re-

pai rs
a 1 1

kin d s
0 f

wat er
1 e aks

i n
metal pipes and
radiators. X will
not injure metal or
rubber. No danger
of clogging. Ship,
wts., 1!4 and 1% lbs.

561 C 9322 —
V2 pint size for light
cars .... 650
561 C 921 3 —
Pint size for large
cars $1.25

Liquid
Radiator
Cement
Ne v e r

clogs cir-
cul a t i o n
system.
One can
usually is

enough
to stop
ord inary
rad i a t o r

leaks. For
large cars use pint
size. Shipping weight,
114 and 1% pounds.
61 C 9207—
Half-pint size . 290
561 C 9334-
Pint size 490

jiVERSlO*

: LIQUID)
j

’Radiators

cement i

J

Paint
Today

Drive Tomorrow
A wonder-

fullyeasy ap-
plying Auto
Enamel
which flows
smoothly and
dries hard
over night.
It leaves a
glossy black
finish that
will not crack
or chip and

does not show brush marks like ordinary paint.

Only one coat needed to bring your car back to

its original appearance. The Blaxshine outfit is

complete, containing a three-pint can of Blax-
shine; one extra fine good size brush; sandpaper;
steel wool, and a cup to pour the enamel in.

You will be able to do an entirely satisfactory
job in a short time with this outfit. Shipping
weights, 2. 3 and 5 pounds.
61 C 2268—Pint size $ .65
61 C 2267—Quart size 1.20
61 C 2266—Complete special outfit. 2.59

ENAMEL

HUp
ii^i

Top Dye

and

Leather Renewer—B renews,
3
''water-— '

' proofs, and dyes
mohair tops, linings
and curtains in
one application.
Also acts as a pre-— servative. Can be

used on learner seats or cushions. Dries
in a few minutes. Deep black in color.

Shipping weight, per can, 2% pounds.
61 C 9658—Quart size 790
Leather Dye—Makes old shabby

tops (leather or pantasote), seats, top
linings look bright and fresh at a very
small cost. Preserves and waterproofs
them as well. Jet black. Shipping
weights, per can, 1% and 2% pounds.
61 C 9651 —Pint size can 470
61 C 9680—Quart size can. ... 790

Paints^Varnishes
Black Paints
For all under

parts of motor
cars. Dries in 8
hours and hard-
ens in 24 hours.
Ready for use.
Produces a
glossy, lustrous
finish that sticks
to any surface and stands the
wear, mud and weather. Ship-
ping weight, per can, V/2 pounds.
61 C 9702—Pint size can. 790
High grade finish to be used

on metal parts. Not affected by
heat or cold. For finishing lamps,
hoods or fenders. Shipped ready
to use. Dries overnight. Shipping
weight, per can, 14 ounces.
61 C 9719—

Half-pint size can 450

Riverside Gloss

Auto Paint

For repainting auto

bodies, hoods and fenders.

One coat gives automobile

glossy cover of colored

paint. Dries very quickly.

Hardens in 24 hours

—

stands the weather, hot

or cold. Shipping weights:
Pint. V/2 pounds; quart,
V/2 pounds.

nVERSiPt
POLOR GLOSS

MiroPAiNt
DRY)NS

59 *

Colors
Article
Number

Pt.

Size
Article
Number

Qt.
Size

Dark Gray 61 C 9707 79<J 61 C 9713 $1.35
Deep Blue 61 C 9708 790 61 C 9714 1.35
Deep Red 61 C 9709 79C 61 C 9715 1.35
DeepGreen 61 C 9710 79C 61 C 9716 1.35
Brimstone
Yellow 61 C 9711 79tf 61 C 9717 1.35

Black 61 C 9712 59* 61 C 9718 1.05

For

Small

and

Medium
Size

Cars

$375

Black Engine Enamel
Paint your engine once or

twice a year. To apply you simply
clean engine with gasoline to re-

move oils, then give it a good
coating. Will not crack or peel.

Shipping weight, can, 14 ounces.

61 C 9705 —
Half-pint size can 370

5^ Aluminum Gloss Enamel
Many autoists prefer alum-

RlVERSl'Jt i-
inum color motors to black. It

111

is practically a waterproof, rust-
proof and heatproof aluminum
enamel that will wear well. Will
not tarnish quickly. Shipping
weight, per can, 8 ounces.
61 C 9722—

Quarter-pint size can.. 250

Automobile Varnish
Waterproof. For use on all

wood and metal parts. Easy to
apply. Gives a beautiful gloss.
Will not show laps or brush
marks. Shipping weights, per can,
1. iy2 and 2% pounds.
61 C 9724— '/4-Pint size can.$ .35
61 C 9725

~
561 C 9681

-Pint size can . . .59
-Quart size can 1.10

Majestic Painting Outfit

Anyone can use this Outfit with ex-
cellent results. The ingredients are
of high quality. With it you can paint
your car in a few hours and make a
great saving. Contents: 1 quart
glossy black or green color Finish; I

pint glossy Lamp, Hood and Fender
Black; 1 pint Leather Renewer and
Top Dye; one 1-inch fine Bristle
Brush; one lj^-lnch Brush; one roll

Steel Wool; one package Waste. Com-
plete easy instructions, telling exactly

wbal to do from
start, to finish.
Shipping weight,
outfit, 5 pounds.

For the Hands
Quick acting, efficient and

goes farther than other
soaps of this kind. Rub-
blng-ln action quickly re-
moves oil, grease and dirt.
Will not injure the skin.
Ship, weight, can, l pound.

61 C 9659— Per can 110

561 C 9699—
Black Outfit

$3.75
56109700-
Green Outfit

$4.15

.572 Tfoitlgomt/ujU/c^ '(’hiayp Auto Supplies that make cold weather driving a pleasure. Page 577



Kingston Carburetor
For Maxwell and

Chevrolet 490

85

Ono of the best known carbu-
retors on tho market. These two
models incorporate all tho Into

gasoline saving and power produc-
ing features that have boon brought
out by this company. Quicker
pickup—easier starting a n d
smoother action will bo instantly

noticed when your car is equipped with one of these new models.

Shipping weights, complete, 6 16 anti 5 pounds, respectively.

61 C 5700—For all Maxwell 25 models 1915 to 1921.

Furnished completo with hot air extension pipe and exhaust

stovo
1 v '

' ri'
' '

. $ ^ P*
61 C 5 701 —For all Chevrolet 490 models. Furmshed com-

plete withnllconnoc^ _______ • $8. 8 5

Mechanics*
Special Assortment

An outfit that will often pay back
Its price In time saved when making
repairs, as It consists of capscrews,
nuts, bolts, setscrews, rivets, cotter
pins, look washers, etc., in tho sizes
most used on autos, trucks, trac-
tors and machinery about the farm
or shop. Carry a set In your car
and keep another at home. Ship-
ping weight, assortment, 4 'A pounds.

61 C 3516—
Completo assortment $1.08

Speedometer Parts

All Rears arc care-
fully lilted, Insuring ex-
treme durability and
wearing qualities,

Speedometer Swivel Joints
The swivel may be adjusted for wear or taken

apart for replacing worn gears or minor parts.
Kit all Stewart speedometers perfectly.
Shipping weight. 1 !4 pounds.

61 C 2544—Right *2.30
61 C 2545—Left 2.30

Swivel Joints listed below arc non-
adjustnble type.
6 1 0 254^—-Right $1.58
61 C 2543— belt.

* "
1 .58

Speed-
ometer
Shafts

$225

Complete with end fit-

tings to fit Stewart speed-
ometers. Arc entirely Inter-
changeable. Shipping
weight, 4 pounds.
61 C 2208—50 inches. $2.25
61 C 2209—54 inches. 2.25
61 C 2210—60 Inches. 2.25
61 C 2211—66 Inches. 2.25
61 C 2212—72 inches. 2.25

Speedometer
2224 Clutches and

<02/ Shaft

22*f 2223
F,tt,ngs

Interchangeable with Stewart
parts. Made of best steel espe-
cially heat treated for long wear.
Shipping weight of each, 2 ounces.

61 C 2223—Upper end clutch
of chains 80
61 C 2224—Sliding bar and
lower end clutch of chains ... 1 50
61 C 2225— Links for chains.
Per foot 80

Speedometer Fiber Gears
Gears for Stewarts have 16 teeth. These

gears are made of fresh sheet fiber; accurate
mesh. Made In cotter pin type only, for Stewart
speedometers only, except No. bl ^ 2222,.

Shipping weight. 2 ounces.
61 C 221 6—No. 1; diameter, 2!4 inches 1 O*
61 C 22 1 7—No. 2; diameter, 2 inches 1 O*

C 221 8—No. 3; diameter. 1 % inches 10*
C 2222—Standard Jones, Sears Cross fiber gears for

J 91 5 Fords; 1% inches, 12 teeth 10*

Lock Washers
A full assortment

of 39 steel lock
washers. Size of
hole, from 14 to %
Inch. Strong carton.
Shipping weight, as-
sortment, 8 ounces.
61 C 9115 10*

Cotter Pins
In paper canisters

containing about 100
spring steel cotter
pins, In assorted
lengths and thick-
nesses. Ship, wt., as-
sortment. 6 ounces.
61 C 9104 10*

Dunn 'Counterbalances for Dodge
and Chevrolet 490 Crankshafts

Dunn counterbalances carry the pis-
tons over the gap between explosions
and reduce vibration, thus saving un-
necessary strain on the engine. Prevent
springing the crankshaft and reduce
wear on the bearings. They also in-

crease the power, as the force formerly
absorbed by the vibrating of the crank-
shaft is transmitted to the rear wheels.
Easy to install, and once on they require
no further attention. Shipping weights,
per set, 20 and 16 pounds.
61 C 6570—For Dodge cars. Com-
plete set $9.35
61 C 6571—ForChevrolet490. Com-
plete set $7,85

We Supply Instructions

So You Can Do Your Own Repairing

There are many repairs which the auto owner can
easily make on his car, and thus save considerable
money; but many motorists hesitate to attempt the
work, thinking it may bo difficult. We make it easy
for you to do most of your repairing by including sim-
ple, easily understood directions with every article
whieli the average motorist may not be entirely familiar with. Kor example, with ev
order for Challenge Brake Lining wo include a little book showing exactly how to re
brakes. These instructions are very simple and are written so clearly that anyone
follow them. Every motorist has found that tho more lie knows about nis automobile
tho better he understands it, the moro pleasure he gets from driving. There is no bo
way to learn about your car than to do your own repairing. Get one of our Socket Wro
Sets—order the repairs you need and put them on yourself. You will value both
saving and the experience.

Challenge Brake Lining
Prepares You for Emergencies

and Gives You a Feeling of Safety

Probably no one thing causes so

much uneasiness to the auto driver

as the knowledge that the brakes
may not hold. Put aside this uncer-

tainty by lining your brakes yearly

with Challenge Lining. In an emer-
gency it will lock the wheels or, with a
light pressure on the brake, it brings your car to a slow stop without jerking.

This lining is used as regular equipment by several manufacturers.
Challenge Lining is made of a fine staple,

fibrous asbestos yarn closely interwoven
with brass wire. It willnotcharorburnfrom
friction heat, nor does it soften or become

hard. Itis
heatproof,
oilproof and
w a t erproof.

Average
shipping
weights, per
foot, 4 to 9
ounces.

Brake Lining Prices

Brass Split Rivets
Especially for brake lining.

Size for Fords. Y

$

inch or
Inch; 100 in box. Shipping
weights, 3 to 5 ounces.

Number

13?

61 C 9416
61 C 941

7

61 C 941

8

61 C 941

9

61 C 9420

Length

Ms m.
Ms in.

Z2 In.

% In.

% In.

Box

1 30
1 50
1 70
1 90
210

Article
Number

61 C 9406
61 C 9407
61 C 9448
61 C 9449
61 C 9421
61 C 9422
61 C 9423
61 C 9450
61 C 9451
61 C 9408
61 C 9409
61 C 941

O

61 C 941

1

61 C 941

2

61 C 941

3

61 C 9424
61 C 9425

ra a a a a a a i i a a a a a a a a a i

Per
Foot Width

1 30 1 in.

1 50 Win.
1 60 Win.
200 Win.
230 W in.

250 Win.
260 2 in.

24C Win.
1 90 1 14m.
220 Win.
250 Win.
2 70 2 In.

310 2 14 in.

350 2j/2 in

450 3 in.

370 2 in.

400 254in.

Thick-
ness

Ye Inch
Ye inch
Viz inch
M 2 Inch
Yu inch
Viz inch
5/32 inch
5/,2 inch
Me inch
M16 inch
M6 inch
M6 inch
Me inch
M6 inch
M6 inch
!4 inch
54 inch

a a a a a a 1

Auto
Creeper
Strongly

made with
hardwood bed

_ crosspieces. Fitted

With cushion headrest and easy rolling casters

which make work under the car easier, quicker

and cleaner. The one shown above has tool rack

and is 36 inches long and 24 inches wide. With-

out tray, width Is about 17 inches. Shipping

weights—954 pounds without tray; 12 pounds
with tray. _ . _ _
161 C 9321—With tray $1*95
161 C 9309—Without tray 1.59

Soldering
Outfit

A handy
motorists’
outfit for sold-
ering radiators
and wire con-
nections, as
well as for ar-

ticles in the home. Outfit consists of soldering

iron with handle; piece of tape solder; can of

soldering paste and package of steel wool; also

instruction sheet. Ship, weight of outfit, l'/2 lbsL

61 C 9231—Complete outfit $1*10

$J25

Bovco Service Unit
The gasoline can is red and

marked "Gasoline.” The oil can
is blue, marked "Oil.” The water
can is covered with a heavy striped

blanket which helps to keep it

cool for drinking. The entire out-

fit is quickly attached to the run-
ning board with two special

clamps. Gasoline can holds 2

gallons; oil can 1 gallon; water
can 2 gallons. The outfit is com-
plete with the cans and offset

funnel, the holder and running
board clamps. Shipping weight
of outfit, 14 pounds.
61 C 6450—
Complete outfit $7.25

Differential Gears
Drop forged quality

ring gears and nickel steel
pinion
gears to
replace
those on
all Chevo-
1 e t 4 9 0
cars up to

Gasoline
Can

Carry this can
filled and you
will always have
a gallon ready
for emergency.
Convenient
shape, fits under
seat. Height, is

1014 inches;
thickness. 3 Ya
inches; width,
8% inches. Ship-

ping weight. 1% pounds.
61 C 9856 730

61 C 9857 61 C 9*59

850

Gasoline
Strainer
Funnels

Are heavily galvanized
steel, with wings to hold a
chamois or cloth. Fine
brass wire screen. Capac-
ity, about 4 quarts. Ship-
ping weight, 4 pounds.
61 C 9857—10-inch. . . 980
61 C 9859—9/2 -inch. . 850

Capacity,
2 quarts.
Will hold
enough
oil to get
you home.
Height,
844 inches;
t h ickness,
3 Ya inches;
width, 544
Shipping weight, 1 Ya
pounds.
61 C 9855.. 590

inches.

1921, and all Maxwells, model 25, from
1915 to 1920. Average shipping weights, ring
gear, 454 pounds; pinion gear, 144 Pounds.

61 C 5702—Ring gear for Maxwell $3.95
61 C 5703—Pinion gear for Maxwell 2.25
61 C5704—RinggearforChev, 490.. 3.25
61 C 5705—Pinion gear for Chev. 490 1.35

Rear Axle Shafts for Popular Cars

Our rear axle shafts are made of the
best carbon steel, carefully machined and
finished. They are guaranteed to tit the cars
for which they are made without any addi-
tional machining or cutting. We are pre-
pared to furnish them for cars as listed.

Average shipping weight, 10 lbs. Each half
461 C 9903—Chevrolet 490 $1 .30
461 C 9884—Chevrolet Baby Grand
1914 to '17 $2.75
461 C 9904—Chevrolet Baby Grand
'18 to '21 $2.75
461 C 9907—Dodge, all models 1 .60
461 C 9905—Maxwell 25, right, 1914 to
'19 $1.45
461 C 9906—Maxwell 25, left, 1914 to
'19 $1 .45
461 C 9957

—

Overland 75 to 90 C. C.,

right $2.15
461 C 9958—Overland 75 or 90 C. C.,

left $2.15
461 C 9959—Overland 90. right 2.15
461 C 9960—Overland 90, left.. 2.15
461 C 9886—Studebaker, 4 and 6 cyl.,

1914 to 'IS $2.30

Funnel Measures
Very handy tin meas-

Jure with funnel which
'prevents wasting oil over
the sides. Shipping
weights, 1 54 and 2
pounds.

61 C 9867—Pint size 180
61 C 9863—Quart size 250

Spring Leaf
Spreader

J|I Makes the spread-
ing of spring leaves

easy for oiling or graphiting. Can also
be used as a clamp for a broken spring.
Steel, nickel plated. Shipping weight, W

pounds.
61 C 9810 $1 .60

Creep-in Oil for Springs

This is a special oil which will

ISSESl creep in between spring leaves.

f*™>SS5j Used by squirting on the edges of

[CREEPMMj the springs. Makes the car ride
OIL 1 easily. Shipping weights, 1 and

, jj 144 pounds.
biw-cu;

, 61 C 6381— 54 pint 300
61 C 6382— 1 pint 450

Simons
Kleener
and
Wax

43 ?

Two wonderful aids for keeping
your -

car new looking for years.
Simons Kleener removes dirt,

grease stains and road grime with-
out injuring the surface. Simons
Wax is a polish In paste form that
gives a bright, glossy, long lasting
finish. Shipping weights: Kleener,
16 ounces; wax, 10 ounces.

61 C 9572—Kleener 43*
61 C 9571—Wax 43*

Riverside

Auto Polish

and
Cleaner

43 ?
Produces a

water proof
finish: will not
collect dust.
Contains no
wax, soap, var-

nish or gummy veneering substances.
Removes that dull, smoky look which
generally results from using just soap
and water. Can be applied either with
a cloth or sprayer. Cars that have a
good finish are always worth more,
so keep yours polished. Shipping
weights, 3 and 9 pounds.
561 C 9553—Quart can 43*
561 C 9554—Gallon can.

. 98*

Polishes a*dBrushes

1
£q Auto “Spra”

Fountain Brush
Gets at those

places that are
hard to reach
and cause somuch trouble
when using a rag
or sponge. The
Auto "Spra” is a

uses less water
than the hose alone. Quickly at-
tached to any standard hose coup-
ling on ordinary garden hose.
There are no loose movable parts
and the coupling has a shoulder
to hold it in place. Long, hard
maple handle reaches out-of-the-
way places. Spray part (patented)
in seamless brass. Best China

bristles used. Entire length, 17 inches.
Shipping weight, l'A pounds.
61 C 9601 $1.59

Every spring
painted black and
fully guaranteed for
a year against sag-
ging or breaking.All
springs are guaran-
teed to match the
other springs on
the car in load de-
pression.

If the make of
your car is not listed,
write and we will
quote prices.

A spring 36 by 1% means that the spriDg measures 36 inches between
centers of eyes and that the width is inches. Some springs have one leaf

more or less than original spring. Measurements shown are without load.
Order by article number only. Springs marked with (*) are shipped
from stock; all others from factory In Southern Michigan. If style
of car is not mentioned, the spring fits all touring, roadsters, sedans
or coupes.

A. A. A. Quality
Standard Guaranteed

Springs

Johnson’s ir.
Liquid Wax

Produces same results

as Johnson’s Prepared
wax. Easily applied with
cloth or spray. Shipping
weights, 1 Ya and 3 pounds

.

61 C 9558-
Half pint 450

61 C 9559— ^
Pint 680

Johnson’s v^JjjHNSON'J

Cleaner (,£
and

Wax

35 ?
""»»

an,

$75.00 Buys Garage
First class materials. Solid con-

struction. Not an Inferior portable, but

a well built, permanent garage. All

parts cut to fit—you can erect it your-
self in half a day. Our price includes all

lumber, hardware, roofing, and two coats

of paint. „
Send for Our Circular

Auto Wiping Cloths
A knitted soft cloth for polish-

Ing or wiping the automobile,
piano or any other delicately fin-

ished surface. To be used either
dry or with polish. Better than
waste, it can be washed. Better
than' old rags, it will not scratch. Shipping weight,

61 C 9606—Package of 3
package, 3 oz.

22*

Dustless Duster
It takes up the dust and will not

scratch. This is a much easier and
quicker method than ‘using rags.
Readily washed with soap and water.
Length of brush part, 10 inches;
width, 5'/i inches; length of handle,
7 inches. Shipping weight, % pound.
61 C 9608 39*

* 1 in i

Johnsons
£leaneH

Cleaner removes stains and is

much better than soap, putting the
body in condition for the wax.
Johnson’s Wax keeps cars looking
like new. Shipping weights, 10
and 7 ounces.

61 C 9560—Cleaner 35*
61 C 9561—Wax 35*

Spoke
Brush

39 *

Just the thing for spokes, under fenders and around the

springs. Stiff bristles twisted in wire. Rigid black enameled
wood handle. Length, 18 inches. Shipping weight, 12 ounces.

61 C 9602 39*

Article
Number Car and Model Loca-

tion
Size

Inches
Ship.
Wt. Each

*461 C 6000 Briscoe, 4-24, 1917-18-19 Front 29%xl% 29 lbs. $3.95
*461 C 6001 Briscoe, 4- 4, 1917-18 Rear 33 xW 34 lbs. 5.95
*461 C 6096 Chevrolet, 490, '17-18-19 Front 22J6xW 21 lbs. 2.95
*461 C 6097 Chevrolet, 490, 1916-17-18-19

Touring Rear 30 x2 30 lbs. 3.95
261 C 5913 Chevrolet, 490, 1920-21 .Front 23!/2 x1M 18 lbs. 2.95
261 C 5916 Chevrolet, 490. 1920-21 Rear 30 x2 28 lbs. 3.95
*461 C 6098 Dodge, all models Front 35 xl% 19 lbs. 2.60
*461 C 6099 Dodge, 1915 to 1920 Rear 41%x2 31 lbs. 3.85
261 C 5915 Dodge, Touring 1921 Rear 44 x2 36 lbs. 4.25
*461 C 6101 Dort, 1916 to 1920 Front 37 x2 27 lbs. 3.65
261 C 5924 Huno.. R.. 1918-19-20-21 .... Front 35/2xl% 21 lbs. 3.25
261 C 5926 Hupp., R., 1918-19-20-21 . . Rear 49 J4x2 40 lbs. 5.95
*461 C 6166 Maxwell. 25, 1914 to 1919. Front 3WxW 19 lbs. 2.45
*461 C 6167 Maxwell, 25, 1914-15-16. Rear 38%xl% 23 lbs. 3.05
*461 C 6294 Maxwell, 25, 1918-19-20-21.. Rear 4714x2 35 lbs. 4.45
261 C 5928 Maxwell, 25, 1920-21 Front 3W x2 23 lbs. 2.95
*461 C 6197 Oakland, 34. 34B, Touring

1917-18-19 Rear 49J4xl% 33 lbs. 4.65
261 C 5927 Oakland, 34C, 1920-21 Front 35/,xl% 24 lbs. 3.40
261 C 5929 Oakland, 34-C, 1920-21 Tour,

and Roadster Rear 4914x1% 31 lbs. 4.95
*461 C 6229 Overland, 75, 75-B, 90-CC,

90 Roadster, 1916-17 Front 35J4xl% 20 lbs. 2.75
*461 C 6230 Overland, 75, 75-B Touring

90CC, 1916-17 Rear 41 x2 40 lbs. 4.85
*461 C 6297 Overland, 90. 90-B Touring

1917-18-19 Front 35J4xl% 24 lbs. 3.25
*461 C 6252 Saxon, 4 cyl., 1915 to 1919. . . Front 21 xlJ4 12 lbs. 1 .65
*461 C 6253 Saxon, 4 cyl., 1915 to 1919 . . Rear 22 xl/z 12 lbs. 1 .65

Supplies for Fords are shown on Pages 579 to 585 lllvnJ^cnWi^ll/a/ul^ 'ghicajff 573



De Luxe Batteries Guaranteed One Year
You take no chances on quality when you buy De Luxe Batteries from

Ward’s. Every part and ingredient used in De Luxe Batteries is brand new,
fresh stock. We positively do not sell rebuilt batteries. De Luxe Storage
Batteries are fully guaranteed for a period of one year against any defects in

material or workmanship. Any De Luxe Battery which develops trouble
due to a defect within the one year period, will be repaired free of charge or
replaced on a service basis.

Ward's Guaranteed
. 3)£MvceAuto Storage Batteries
Compare Prices—See How We Save You $6.50 to $15.00
You save $6.50 to $15.00 by purchasing a

Ward’s Dc Luxe Battery. Wo sell thousands
of batteries a month on a one small profit

basis. By eliminating the usual extra profits

paid to jobbers, salesmen, distributors and
the high expenses necessary to maintain them
we give you better quality for less money.

The Reason Our
Prices Are Lower
Every year our sales of

batteries have shown wonder-
ful increases. Greater Rales
enable us to reduce selling

prices, for Ward’s have al-

ways conducted business on
the basis of a small profit on
large sales rather than a
large profit on small sales.
Contracts have been placed
for battery materials with a
view to making this by far
the greatest battery year in

our history. Manufactur-
ing conditions have been
bettered to take care of
the increased business. Our
shipping arrangements
have been improved
to give you immediate
shipment. And even our
one small profit has been
reduced to give you a
greater value.

30DaysTrial
inYour Own Car

Think of it! You can use a De Luxe Battery
30 days to convince yourself thoroughly that it

will do all that can be expected from any battery,
regardless of price. You can see for yourself that
the De Luxe will spin your motor over with great
force — that it will furnish your plugs a powerful
spark—that it will give your lamps a strong,
bright light.

You Don’t Risk a Cent
This 30-Day Trial Offer Is, we believe, the fairest

battery proposition ever made to auto owners. Sim-
ply send in your order in the regular way, enclosing
remittance—put the battery in your car and use it.

If at the end of the 30 days you should feel for any
reason that the De Luxe is not equal in every way to
any battery on the market we will refund your money
and all transportation charges you have paid.

Made for All

Cars
We can furnish De Luxe Bat-

teries for all cars; so If your
make Is not shown, write and we
will quote you a price. Specify
name of car, year, model and
name of starting system. Also
give voltage, length, width and
height to the top of the handles
of the old battery. If possible
tell us all that appears on the
nameplate.

Change Your
Own Battery

Each De Luxe Battery is

specially designed to fit exactly
In the space provided by the car
manufacturer, and the terminal
posts are arranged so your wires
can be easily connected. In
most cases it is as easy to change
a battery as it is to change a
tire.

Article Name This Battery Will Fit
Number of Car Models Each

261 C 4047 Allen 1916-20 37-41, all 1920. .

.

$18.00
261 C 4100 Allen 1921 43 14.75

261 C 3978 Auburn. .

.

1915-17 4-36, 4-38, 4-39, 6-38, 6-39, 6-47 14.75
261 C 3979 1916-18 6-40A, 6-44 16.75
261 C 3940 Auburn. .

.

1918-21 6-30, 6-39B, 11, K, R, Sedan and
Auburn. . . 14.75

261 C 3911 Briscoe. . . 1917 4-24 only 16.75
261 C 3913 Briscoe. .

.

1918-21 4-24 16.75
261 C 4119 Briscoe. .

.

1921 4-34 16.75

261 C 3855 Buick 1914-15 B24, B25, B36, B37, B54, B55,
C24, 025 17.45

261 C 3857 Buick 1915 C36, C37. C54, C55, C4 Truck. 17.45
261 C 3858 1916 044, D45, 046. 047 14.45
261 C 3859 1916 D54, 055, D4 Truck. .

.

16.55
261 C 3860 1917-18 All Models 14.45
261 C 4044 Buick 1919-21 .All Models 16.55

261 C 3914 Cadillac. .

.

1914-16 All Models 26.95
261 C 4099 Cadillac. . .

1917-21 All Models 26.95

261 C 3915 1917 T-17 17.95
261 C 3916 1918-19 U-18 17.95
261 C 4040 1920-21 All Models. .

.

17.95

261 C 3861 Chalmers

.

1915-18 32. 6-40, 35, 6-30, 35C 17.95
261 C 4103 Chalmers

.

1916-18 32, 6-30 14.75
261 C 3917 Chalmers

.

1919-20 All Models 16.55
261 C 4102 Chalmers

.

1921 All Models 16.55

261 C 3863 Chandler. 1915-16 Series 17, 10.000 17.95
261 C 3864 Chandler.

.

1917-18 First 24,000 14.45
261 C 3918 Chandler.

.

1918-19 Above 24,000 16.55
261 C 4039 Chandler.

.

1920-21 New Series 16.55

261 C 3959 Chevrolet. 1914-16 L. H-2, H-3, 11-4 (Monroe)
Baby Grand, Amesbury,
Royal Mail 16.75

261 C 3960 Chevrolet

.

1914-15 L, H2, H4 (Baby Grand) H2!/2
(Royal Mail) 19.45

261 C 3866 Chevrolet

.

1916-19 490, F2, F5 13.25
261 C 3921 Chevrolet 1918 D4, D5 19-45
261 C 3367 Chevrolet

.

1917 Baby Grand, Royal Mail Series
F 16.75

261 C 4105 Chevrolet

.

1917-18 Baby Grand, Royal Mail Series
FR 16.75

261 C 3919 Chevrolet

.

1919-21 FB, T 16.75
261 C 3988 Chevrolet

.

1920-21 490. 4G 13.75

Unless Otherwise Specified, All Batteries Shown on This Page Are 6 Volt Type.—Shipped from Factory in Chicago
Article
Number

Name
of Car Year This Battery Will Fit

Models Each

261 C 3903

261 C 3833

261 C 3926
261 C 4106

1919-22

1916-18

All Models with Liberty
$12.75
12.75Ford Gray & Davis Double Unit

Franklin.

.

Franklin. .

1916-20
1921

Series 9, A & B, 12 Volt .

Series 9, 12 Volt.
21.40
25.45

261 C 3991
261 C 3992
261 C 3993

Grant. . .

.

Grant ....
Grant. . .

.

1917-19
1918- 19
1920-21

K, G, L
1 Ton Truck
All Models

13.75
17.75
17.75

261 C 3927
261 C 3928
261 C 4108

Haynes . .

.

Haynes . .

.

Haynes . .

.

1916-18
1919-20
1921

All but 33
38, 39. 39R, 43, 44. 44R.
47

20.00
17.95
20.00

261 C 3963
261 C 3870
261 C 3964

Hudson. .

.

Hudson. .

.

Hudson. .

.

1914-15
1916

1916-21

6-40
6-40
Super 6-H

18.00
16.55
16.55

261 C 3965
261 C 3872
261 C 3873

Hupmobile
Hupmobile
Hupmobile

1914-15
1915-17
1918-21

I1A 20.00
18.00
14.75

N, NG, NL, NQ, NR, NU.

261 C 4053
261 C 4054
261 C 4055
261 C 4110

Jackson. .

.

Jackson. .

.

Jackson. .

.

Jackson. .

.

1917
1917-18
1920
1921

349 14.75
17.95
14.75
20.00

350

All Models

261 C 3968 Jeffery. . .

.

1916-17 6-71, 4-62 18.00

261 C 4056
261 C 4058

kissel. . .

.

Kissel ....

1916-19
1919-21

4-32, 6-42, 100 Point Six. . .

All Models except 100 Point
Six

14.75

14.75

261 C 3983
261 C 3984
261 C 4121

Lexington

.

Lexington

.

Lexington.

1916-17
1918

1919-21

6-0 14.75
14.75
18.00

6-R
All Models

261 C 3985
261 C 3986
261 C 4112

Liberty. . .

Liberty. .

.

Liberty . .

.

1917-18
1919-20
1921

10-B 14.75
14.75
18.00All Models

For Chevrolet, be sure to state length, width and height to top of
handles of old battery.

261 C 4128
261 C 4129

Cleveland

.

Cleveland

.

1919-20
1921

All Models
All Models. . .

.

14.75
14.75

261 C 3923
261 C 3924
261 C 4041

Cole. .

.

1917
1918-19
1920-21

8-60, 8-61, 8-62 17.95
17.95
19.95

14.75

Cole All Models

261 C 4049 Columbia

.

1918-21 C-D-CS, All '21 Models.

261 C 3981

261 C 3982
Crow-Elk

.

Crow-Elk

.

1918-20

1921

All Models 14.75

17.95All Models
261 C 4124
261 C 4127

Dixie Fly..
Dixie Fly..

1916-19
1920-21

All Models 14.75
14.75

19.45

All Models

261 C 3869 Dodge. . . . 1915-22 All Models 12 Volt

261 C 3925
261 C 4045

Dort
Dort

1916-20
1921

All Passenger Models
17A, 12A

14.45
14.45

261 C 3989 FJgin 1919-21 14.45

261 C 4052

261 C 3990

1918-21 All Models 14.45

17.751919-21

Jar used for distilled water
and is sealed by rubber disc on
the hydrometer, keeping out
dust and dirt. Hydrometer is

of the very best type, pro-
tected by rubber disc at bulb
and rubber square at lower
end, preventing it from rolling

off bench or running board.
Shipping weight, 214 pounds.
Hydrometer only, 1 pound.
61 C 3343—Outfit. $1 .OO
61 C 3 8 4 2—Hydrometer
only 65

These Coils represent the
highest skill in making and
produce a strong, hot spark
even on low voltage. They
use very little battery current.
Brackets, terminals and con-
nections fit perfectly. Resist-
ance units of original con-
struction are supplied so
should new ones ever be re-
quired, those supplied by each
coilmaker are interchangeable
with these.

DeluxeBatteryfor p

Birds!
V&s$22I§inl92l3NOW 4

$1275

\
^

unit Slg.75
^

$^60® Guaranteed
One Year

The same De Luxe quality which has given wonderfully
satisfactory service to thousands of large car owners is

put into these De Luxe Storage Batteries used in connec-
tion with starters for Fords. Average shipping weight,

about 55 pounds.

261 C 3903—For Liberty Starter furnished by Ford
Motor Co., 6 volt $12.75
261 C 3833—Gray and Davis 1916-17-18. Double
unit $12.75

Article Name
Year

This Battery Will Fit
Number of Car Models Each

261 C 3878 Maxwell. . 1915-16 25, Gray Davis System 6 volt.

.

$17.95
261 C 3879 Maxwell. . 1915-17 25—12 volt 19.45
261 C 3880 Maxwell. . 1918-20 25

—

12 volt All Models up to
300,000 19.45

261 C 3995 Maxwell. . 1920-21 (6 volt) All Models over 300,-
000 (except truck) 13.75

261 C 3881 Mitchell..

.

1915-16 Light 4, 6 of ’16 (12 volt) 26.00
261 C 3883 Mitchell..

.

1917-18 C42, 2nd Series 1916 C42 18.00
261 C 3884 Mitchell..

.

1917-18 D40, 2nd Series 1916 D40. . . 14.75
261 C 3935 Mitchell..

.

1919-21 E40. E42. F40, All 20-21 14.75

261 C 3996 Monroe. .

.

1918-20 6, S, 7T. 8R, S9, S10 14.75

261 C 4059 Moon .... 1917-19 Al! except 6-36 of 1918 17.95
261 C 4113 1918 6-36 14.75
261 C 4114 Moon 1920-21 All Models 14.75

261 C 4130 1917-18 681, 682 14.75
261 C 4131 1918 671 18.00
261 C 4046 1919-20 681, 682, 683, 684 18.00
261 C 3997 1920 685-4, Truck 14.75
261 C 4132 Nash 1921 All Models 18.00

261 C 3885 Oakland . . 1913-15 35, 36, 37, 43, 49 18.00
261 C 3886 Oakland. . 1916 13.75
261 C 3887 Oakland. . 1916 38 13.75
261 C 3888 Oakland. . 1916-17 18.00
261 C 3970 Oakland. . 1917 32-B, 34 13.75
261 C 3890 Oakland . . 1918 34-B 13.75
261 C 3937 Oakland. . 1919 34 0 13.75
261 C 4115 Oakland. . 1920 34 C 16.75
261 C 4117 Oakland . . 1921 34 C 16.75

261 C 3938 Oldsmobile 1916-18 43, 44, 45A 13.75
261 C 3939 Oldsmobile 1917-19 45, 45B 13.75
261 C 3998 Oldsmobile 1919-20 37, 37 A Truck 4 Cyl 13.75
261 C 4042 Oldsmobile 1920-21 Truck T, all '21 models 16.75

261 C 3893 Overland .

.

1915-18 80, 81, 82, 83, 83B. .85. 85-6. 16.75
86, 89. 0. E. 89T. 89-6

261 C 4096 Overland.

.

1919 85-4, 86-6, 89-6 16.75
261 C 4097 Overland.

.

1916-21 75, 75B, 90. 90B, 4 13.75

261 C 3972 Paige 1917-2(4 J-6-17, K-6-17. M-18, P-18,
6-39. 6-40, 6-51, 6-55. All
T9 & 20 Mod 18.00

261 C 4118 Paige 1921 6-44, 6-46 18.00

261 C 3897 1914-15 Fifth, R. S, T, M 22.45
261 C 3898 Reo 1916-21 R, S, M, N. F, T, U. K 18.00

261 C 3900 Saxon .... 1916-17 S2. AB, 14, 15, 52 (First 1,000
T7) 13.75

261 C 3901 Saxon .... 1917-19 S4, B5, B14, All TS & T9 13.75
261 C 3944 Saxon .... 1920-21 All Models 16.75

261 C 3975 Scripps-B. 1918-19 6-39, 6-40, G H 14.75
261 C 3945 Scripps-B. 1920-21 All Models 18.00

261 C 3905 Studebak’r 1914 EB, SC, 4. 6 20.00
261 C 3906 Studebak’r 1915 EC, SD 20.00
261 C 390/ Studebak'r 1916-17 4-40, 6-50, ED, SF. 7 16.75
261 C 4133 Studebak’r 1918 Series 19 16.75
261 C 4134 Studebak'r 1918 EG, EH, SH 16.75
261 C 3910 Studebak’r 1919-21 EH, EG, all T9 and '20 16.75
261 C 4135 Studebak’r 1921 EJ only 14.45

261 C 4120 Templar.

.

1918-20 445, 475 17.95
261 C 4061 Templar. . 1921 All Models 17.95

261 C 4125 1918-20 14.45

261 C 3948 Velie 1913-20 9, 10. 1). 12, 13. 14. 15. 27. 18.00
261 C 3949 Velie 1915-20 37, 39, 6-48 22, 28, 38 13.75
261 C 4122 Velie 1920 6-34
261 C 4123 Veli 1921 6-48 18.00

261 C 3999 Willyj Kgt 1915-17 86, 86-B, 89-6 18.00
261 C 4094 Willys Kgt 1916-19 84, 87, 88-4, 88-8. 88B 20.00
261 C 4098 Willys Kgt 1920-21 All Models 25.45

Quality
Transformer Coils

Coil case is fiber and is

heat and waterproof. It

is not affected by moisture
or heat of the engine. This
construction adds consider-
able to the life of the coil.

Each coil is carefully tested
under high pressure. Guar-
anteed free from defects in
material and workmanship.
Guarantee also covers at least
one year’s service on the car.
Shipping weight, 2!4 pounds.

Article
Number

61 C 7146
61 C 7120
61 C 7146
61 C 7107
61 C 7138
61 C 71 34
61 C 7108
61 C 7138

61 C 7120
61 C 7124
61 C 7120

61 C 7136
61 C 710 I

61 C 7107

61 C 7120
61 C 7148
61 C 7138
61 C 71 20
61 C 7144
61 0 7138

Make and Model of Car

Allen 1914 to 1919. All models
Briscoe 1916. Model 8-38. . .

Briscoe 1916 to 1919. Models
4-24 and 4-38

Briscoe 1920-21. Models 4-34
Buick 1914 to 15. All models
Buick 1916 to 1921. All models
Buick 1922. All 4 and 6 Cyl
Cadillac 1912 to 1921. All

models
Chalmersl9l6 to 1921. Models

3 5-A, 35-B, 35-C
Chevrolet 490. 1918-19-20-21.
Chevrolet 1919-20-21. Models

D-4, D-5, F, B
Dodge 1917-18. All models..
Dodge 1919-20-21 All models.
Dort. Late 1919-20-21. All

models
Elgin 1917-18 and early 1919.

Model 17-H
Elgin. Late 1919-20-21. Mod-

els H and K
Essex 1918 to 1921. All models
Grant 1917-18-19. K and G
Grant 1920-21. H and X . .

.

HudsoDl912tol921.AH models

Ignition
System

Each

Conn $5.65 61
Remy 5.95

61
Conn 5.65 61
Conn 5.65 61
Delco 5.65
Delco 6.40 61
Delco 5.95 61

61
Delco 5.65 61

61
Remy 5.95 61
Remy 5.95

61
Remy 5.95
Delco 6.85 61
Northeast

.

6.20

Conn 5.65

Remy 5.95

Wagner. . . 6.35
Delco. . . . 5.65
Remy. . 5.95
Atwater K 4.60
Delco 5.65

61 C 7120

61 C 7144

61 C 7146

Make and Model of Car

Haynes 1916 to 1919. Models
34,35, 36, 37, 38. 39, 44, 45,46
Hupp 1918-19-20-21. Mod. R.
Nash 1920-21. All models. . .

Oakland 1918-19-20-21. Mod-
els 34-B and 34-C

Maxwell 1917 to 1920. Mod. 25
Maxwell 1921-22. All models.
Packard 1919-20-21. All
Overland. All 1916-17-18
Overland 1919-20-21. All
Studebaker 1920-21 Models

EH, EG and EJ
Velie 1920-1921. Models 34,

48
Willys-Knight 1920-21. Mod-

el 20

Ignition
System Each

Remy $5.95
Atwater K. 4.60
Wagner . . . 6.35

Remy 5.95
Atwater K. 4.60
Atwater K. 4.60
Delco 5.65
Conn 5.65
Conn 5.65
Wagner . . . 6.35
Atwater K 4.60
Conn 5.65

Coils

for

Other

Cars

We can furnish quality Replacement Coils for

s almost any make of car not shown in above listing.

Specify make, year, model of your car and name
of ignition system. Allow $6.45 and transporta-
tion charges when ordering. Shipping weight,
each. 2Va pounds.
261 C 7100—Each S6.45

Shipped from Factory in Chicago

De Luxe

Storage

Batteries

For Light-

ing and

Ignition

on Autos,
Trucks and

Tractors

Without

Starters

Built of the highest grade materials,
these Batteries will stand up well
though given the extremely hard usage
required on tractors and trucks. Ex-
cellent equipment for cars not fitted
with starters, ateo the right type for
stationary gas engines. The same
care is used In selecting materials and
building the different parts of these
batteries as is taken in making our Dc
Luxe Starting Batteries. The ter-
minals have an extra washer beneath
the seal on top which prevents the
acid from getting out, thus stopping
corrosion. The clean contact assured
by this construction allows the cur-
rent a free flow that gives a hot. fat
spark for ignition and strong bright
lights. The terminals are solidly at-
tached so there is no possibility of
loose connections. Size shown Is
total over all; 6-volt, 60 ampere
hours. Length, 7Vi« inches; width.
6% inches; height, 9^4 inches. Ship-
ping weight, 30 pounds.
261 C 3846 SI 1 .95

574: ‘Ttlonl^ome^ll/arid^: 'g/uaupr-k+i' We save you Money on Auto Oils—see Page 565
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Hot Spark
Intensifies
Make Old Spark
Plugs Fire Every
Time Just Like

Now
They often

save many
times their
email cost In

helping locate

Ignition troubles. Just raise

the hood and watch the sparks
In the glass cylinders. Hun-
dreds of tests have proved
that this wonderful little de-
vice with Its adjustable gap
actually makes spark plugs
which are missing and would
not fire at the points on ac-
count of soot, carbon or
elnillar troubles, fire every
time just us they did when

new. They strengthen the spark so It burns
through carbon. Plug not included. Shipping
weight, each, 2 ounces. OO
61 C 7 1 1 6—Each . . <P •LO
61 C 71 1 7—Set of 4 1 .1 O
61 C 71 1 8—SctofG 1.60

Riverside GIANT Spark Plugs
With the Famous “775” Porcelains

A great, big, nturdy plug that will

give years of service. The heavy body

is turned from solid bar hexagon steel,
^

scientifically treated and copper plat-

ed. The stone colored porcelain is

especially selected. IOlectrode and sparking points

made of' high resistance, specially treated alloy.

A hoavv shoulder or ledge on tho porcelain rests on a ooppor

gasket in tho shell, which in turn is held down auu inacto gas-

tight bv an adjustable looking nut.

Terminal takes either the regular open end, or round, slip-

on connection. Owing to their double point, construction.

Riverside Giants give remarkably good service tn motors that

“throw” oil. Shipping weight, each, 8 ounces.
- ,

61 C 901 5— 14-inch for Fords and other cars. Each 49(4

61 C 901 6—H-inch si*e. Each... ......... 49(4

SOI 7 -Fa-inch size. Extension type for all Buick, all

Tot 400, all Oakland, all Oldsmobile, all Nash. One-piece

2ach

Spark Plug Wrench
Fits nearly all standard

spark plugs. Malleable
iron. Length. 4% Inches.

Shipping weight, 12 oz.

C 9074 13*

Bethlehem Spark Plugs

Has a large
hexagon shoul-
der. Type used
on such cars .as

Cadiilac, Hud-
son, Paige. Peer-
less. Chalmers,
Hupp, Lexing-
ton. Stutz and
many others us-
inga %-inch plug.
Extra heavy
porcelains. Ship-
ping weight, each,
5/ounces.
61 C 9090—
% in. Each .69c

Extension
type with small

hexagon
shoulder, de-
signed especial-
ly for Rep cars
and truck s.

Shipping
weight, each, 5
ounces.

61 C 9089—
% inch.
Each 69#

301-

Triumph
Hot Firing

Tubes

.49(4

For Chevrolet

and Buick

Special
design that
tits all models
of Buicks and
Chev rolets.
Supplied with
thumb nut.
Ship ping
wt., each, 5 oz.

61 C 9088
%-Inch exten-
sion. Ea. .69#

T h
motors
on Buicks.
Chevro-
lets and
Reos are
so design-
ed that they require
this styte extension
type plug. Shipping
weight, each, 6 ounces.

61 C 9025—%-inch
extension type. Regu-
lar equipment on Buick,
Chevrolet 490, 1919-20-
21-22. Each 67#
61 C 9036— '/z-inch
extension type for all

Reo cars and trucks,
1919-20-21-22. Ea.67#

AC Titan
%-Inch Size
A widely known

plug of exceptional
merit. Well
made of tough por-
celain that will
withstand intense
heat. The
plug is so
const ruct-
ed that it

p r a ctically
cannot be-
come short
circuited on
account of
soot collect-
ing; %-inch
size that fits all
cars listed in
column at right.
Shipping weight,
each, 5 ounces.
61 C 9004

—

Each. . .. . . .67*

Fits All Cars
Below

Auburn, Grant
Briscoe, Hudson
Cadillac, Hupp
Cleveland

Jordan
Cole, King
Dort
Elcar
Elgin
Liberty
Moline-

Knight
Moon

.
National
Oldsmobile
Packard
Paige

Paterson
Peerless ,
Roamer
Stutz
Velie
Westeott
Willys-Knight

AC Titan
Extension

Spark
Plug

For
over-
head
val v e

cars
list e d
below.

Ship-
ping
weight
5 oz.

61 C 9032— %-
inch, long. Regular
equipment on Oak-
1 a n d, Oldsmobile
6-cylinder. Premier,
and all Nash up to
1920 67$
61 C 9034— 78-
inch, extra long. Reg-
ular equipment on
all Nash
1920 -21
-22.67#

This m'onny
saving Invention,
when attached to
the bottom of
your spark plug,
makes every
spark a flaming
torch; changing
tiny sparks to a
spreading white-
hot flame. Gives
more complete
c o m b u s 1 1 o u,

at every
explosion,
which aids
In develop-
lng more
power at
every stroke
of the piston.
Quicker pickup. The hot point shields plugs from
oil—the result Is clean spark plugs. Order Ilot

Firing Tubes same as your spark plugs. Be sure
to state name of car and size of your spark
plug when ordering. Shipping weight, each, 4

ounces.

61 C 9059— ’/2 -lnch size. Each 53$
61 C 9060—%-inch size. Each 53C
61 C 9082—Special for Forda 53c

4-in-l Spark Plug
Set of 4 open end type

plugs in a neat enameled
fabric compartment case.

Shipping weight, per set,

1 pound.
61 C 9051— ’/2 -Inch
Set of 4 $ 1 . 05
61 C 9052—% -Inch
Set of 4 $1 .05

Specials for Fords

£7 d AC Titan Long Body
Of* SparkPlug

Is particularly suited to the cars below on

which it is regular equipment. Chandler,

Stevens-Duryea, White Trucks, Bessemer
Trucks, Hahn Trucks, Moreland Trucks,
Robinson Fire Trucks, Schwartz 1 rucks.

Titan Trucks, Owens Light and Power Plant

and Northlite Lighting Plants. Shipping

weight, each, 6 ounces.

61 C 9688—%-lnch size. Each 67#

Special AC
Titan for Dodge

Cars
This plug has long

body, especially shaped
for Dodge motors. Regu-
lar factory equipment.
Ship, wt., each, 5 ounces.
61 C 9028—%-inch
size. Each 6 7# ST

Extension
type. Extra
heavy porcelain
and special elec-
trode. Two-piece
eleanable type.Shipping
weight, each, 5
ounces.

61 C 9879 —
Each 49#

Has a special
ribbed por-
c e 1 a i n, with
saw tooth
edges that aid
in burning oil

and prevent-
ing carbon de-
posits. Ship-
ping wt., 5oz.
61 C 2117—
% inch.. .43#

Cham-

Same as the
Champion X’s
that were orig-
inally in your
Ford. Shipping
wt., each, 4 oz.

61 C 21 14—
% inch ... 4 3#
61 C2115-
Porcelain only.
Each 27#

Challenge Priming
Spark Plug

A few drops of gasoline
poured into the peteock of

this plug, and your motor
starts on the first quarter
turn. Shipping weight, each,

8 ounces.

61 C 901 9— %-inch.
Each 79#
61 C 9021— %-inch.
Each 79#

quality, fresh
tape for in-

sulating wire, etc.; 4-ounce

roll, % inch wide. Ship-

ping weight, pen roll, 6 oz.

61 C 1488—Roll.. 12#

Westinghouse Spark C
Ignition Tester

Tells at a glance
the condition of igni-

tion. Locates trouble
quicker than an expert using old

methods. Shows when plug is firing,

-•i,.. when points are correct; when porcelain

'%’s or wiring is broken—when there is

trouble In the coils, magneto or timer. Nothing
to wear out. Shipping weight, 8 ounces.

61 C 3588 $1.15

Speedway Long
Distance

Spark Plug
The reliable porce-

lain plug at an excep-
tionally low price. Ship-
ping weight, each, 5 J

ounces.
61 C 9070—
14-inch. Each.... 27$
61 C 9071—
%-inch. Each. . . .27$

Splitdorf Spark
Plug

Guaranteed 3 Years
Has a mica core;

protected by a porce-
lain sleeve. Shipping
weight, each, 6 oz.

61 C 9023 — %
inch for Fords and
other cars using this size.

Each 63#
61 C 9024—% inch .69#

63 *

Four-Tone Melody Horn
A high class exhaust horn

with four full, deep, smooth
tones. Complete with pedal,

clamp-on valve and wire

cable. Made of brass, nickel

finish. Length, 12 inches.

Sizes shown are for the
outside measurement of
the exhaust pipe.
Average shipping weight

„ of outfit, 5 pounds.
IIIIIIIIIUE^

. For Cars 20 to 35 H. P.

61 C 3386— 1 % -inch size. Complete outfit 35.35
61 C 3387— 1 %-inch size. Complete outfit 5.35
61 C 3388—1%-inchsize. Complete outfit 5.35
61 C 3389—2 -inch size. Complete outfit

61 C 3390—2 %-inch size. Complete outfit. .

5.35
5.35

Cutout Outfit

Easily Installed; 4-bolt type,

insuring perfect fit. Complete
with locking pedal, pulley, spring

and cable ready for attaching to

car. Fits cars with pipe having

outside diameter shown. Ship-

ping weight, of outfit, 3 pounds.

61 C 3438—For Maxwell and
other cars with 1%-inch exhaust

_ pipe. Complete outfit 75c
61 C 3439—1%-in. for Buick, Saxon, Oldsmobile and other cars

Complete outfit •••••• •ojf
61 C 3440—2-inch for Chevrolet Baby Grand, Dodge, Stude-
baker and Chevrolet 490. Complete outfit yuc

Warning Signals
Loud Tone Auto Whistle
Excellently constructed from aluminum

and bronze. Fits in %-inch priming cup
opening or can be used in connection with
spark plug placed in special attachment.
Wonderful aid in preventing accidents.

s of self-cleaning construction. Furnished
complete with cord. Shipping weight, 1

pound.
.

61 C 3444—To fit %-inch priming

cup hole $1,70
61 C 3445—Whistle with attachment for %-inch
spark plug - $2.05
61 C 3446—Whistle with attachment for %-inch

plug $2.05

Genuine Liberty Siren
Liberty siren penetrates above noise,

and sounds its melodious signal in a way
that commands attention. Attaches to the
exhaust manifold. Operates by the simple
pull of a cord attached to dash or steering

column. Costs nothing to operate. Does
not in any way interfere with the mechani-
cal operation of your car. Has %-inch
standard pipe thread. Full instructions for

attaching included. Shipping weight, 1

pound.
61 C 3436 SI .60

iLunch Kit with Vacuum
Bottle

$J49

A lunch
kit which
should be
in every

_t_ home. It

will come in handy numberless times. If you are

going on a trip you won't have to fuss with baskets or

bottles, and the lunch will taste better. Consists

of a one-pint vacuum bottle in a light, durable,

enameled metal carrying case; two clasps; hinged
cover. Length, 10 Zz inches; height, 7 inches; width,.

4% inches. Lower part serves as a lunch box and is

large enough to hold food for two persons. Top of

bottle serves as a drinking cup. The bottle is unusual-
ly convenient for mechanics, farmers and school
children, because in it may be carried the hot drinks
which make the packed lunch so much more enjoy-
able. Shipping weight of outfit, 4% pounds.
61 C 6639—Complete outfit SI. 4 9
61 C 6578—Kit only, without bottle 89

Best Quality
Nickel Plated
Vacuum
Bpttle

A model especially
desirable around the
home on account of

its beautiful finish.

In the sick room a
vacuum bottle is a
wonderful help.

Extra strong met-
al case, heavily
nickel plated.

Can be taken apart and
cleaned or . a new inner
bottle inserted in less than a
minute. Neck protrudes
above metal casing, prevent-
ing contents from coming
in contact with metal case
when pouring. Screw top
serves as drinking cup.
Shipping weights, 2% and
3% pounds.
61 C 6604-
Pint size $2.45
61 C 6605-
Quart size 3.35

Witlwuta
Vacuum Bottle

Package Carrier
]

Motor Driven Electric Horn
A small electric motor

rotates against the horn
diaphragm so the quality
of the tone can be varied
by a simple adjustment.
Gives loud, clear warn-
ing. Operates from any 6-volt or 12-volt
storage battery or from dry cells. Little

power required. Furnished in all black
finish. Shipping weight, 5 pounds.
61 C 3396—Length 8% inches, for
6-volt $2.98
61 C 339 7—Length 11 inches, for 12-

volt $3.35

Loud Toned Hand Horn
You are sure it will work in

all emergencies. Mechanism is

simple and operates easily.

Special bracket fits either right
or left side of car and is ar-

ranged for easy attaching.
Body and arm of pressed steel,

beautifully enameled black.

So strongly made that it will

stand up under hard, contin-
uous service. Length, over all, 8% inches; diameter of bell,

4 % inches. Shipping weight, 4 pounds.

61 C 3376 $2.75

Hot or Cold Jug
An earthenwarether-

mo which holds one
gallon and will keep
liquids hot or cold.
A great convenience on
auto trips or fishing
trips. For any occasion
where thevacuum bottle
is not large enough.
It has a 3-inch opening
and may be used for
packing ice cream. .

Bolling hot water will not break It. Swing-
ing handle makes It handy to carry. Ship-
ping weight, 10 pounds.
61 C 6449 $2.95

Our Popular
Enameled Case

Vacuum
Bottle

A thoroughly reliable
vacuum bottle which
will serve you as faith-
fully as the high priced
models. The principal

difference is in the
case which encloses
the' Inner bottle.

Keeps liquid hot
for 24 hours or cold for two
days. This bottle is popular
among motorists, hunters, fish-
ermen, tourists and others who
are not especially particular
regarding the finish of the case.
It is truly a service model.
The case is handsomely enam-
eled, has aluminum shoulder
and cup. Shipping weights:
Pint size, 1% pounds; quart
size, 2% pounds.
61 C 6620— _ „Pint size $1 .20
61 C 6621-
Quart size 1.95

Package Carrier
The handiest carrying outfit

we ever have seen. May be
put on or removed from run-
ning board in two or three

minutes. Holds suitcases ot

packages firmly so they will

not injure finish of car. No ^
more baggage or parcels around in the seats

or holding packages when car is full of

passengers. Just think of the dozens of

times this simple, compact outfit will serve
you. Farmers will find use for it on practi-

cally every trip to town. Adjustable to any
length from 10 to 50 inches, so you may
carry all usual size packages. Three thumb-
screws hold it securely to running board.
Size folded, 10% by 19 by 4 inches. Shipping
weight, 13% pounds.
61 C 6468 $1.45

Supplies for Fords are shown on Pages 579 to 585 'fyicagff 575



Standard
Electric

Spotlight

This Is a serviceable low
price Spotlight. Attaches to
windshield by a bracket with
a universa 1 Joint, that allows
turning In any direction.
The reflector Is of a special
shape and of high finish,
throwing a long parallel
beam that lights the road for
a great distance. Convex
type lens.
The bulb used Is a 21

candlepower. n 1 trogen 6-8,
12-16 or 18-24 volt and throws

a very powerful light. An off-and-on connector Is pro-
vided so that light can be turned on or off at will. Front
diameter of lamp, (S'A Inches. Finished In black with
nickel plated rlm. Complete with wire. Shipping weight,
3 pounds.
61 C 6740— For 6-8-volt battery S2.95
61 C 6 741—For 12-16-volt battery 3.00
61 C 6742—For Ford magneto. 18-24 volt
bulb 3.10

»$295

Anderson Auto
Reelite and

Trouble Lamp
The latest type powerful

Spotlight and Trouble Lamp
combined. Patented reel per-
mits lamp to be removed
Instantly from the windshield
so it can be taken to any part
of the car, even as far as the
spare tire on rear. If you
have a puncture or engine
trouble, bring the spotlight

around and ilnd out at once Just what Is wrong. No
fussing with matches that burn out or a lantern that will
not burn at all. Spotlight Is popular size and an attractive
model. Black enamel with nickel trim. One of the most
useful accessories that you can add to your equipment.
There are probably few nights when you will not find use
for it either on the road or in the garage. We have sold
a great many of these Anderson Auto Reelites, and our
customers have been delighted with the service they
have given at all times. Reel and about 12 feet of cord
Included. Shipping weight, 5 pounds.
61 C 6735—With 6-8-volt bulb $7.85
61 C 6736—With 12-16 volt bulb 7.85

Push and Pull Switch
This is a standard panel

u push button switch that
1 is neat, simple, easily installed,

f
Can be used for headlights,
tail and dash lamps, or in any
combination desired.

Spring contacts; wire con-
nections are at the back. Black finish. Shipping weight,
per switch, 2 ounces.

61 C 7058—One-gang switch 22<f
61 C 7059—Two-gang switch 43*
61 C 7060—Three-gang switch 65*

Spotlight Bracket for Closed Cars
Attaches to the body of sedan or coupe. Spot-

light or mirror clamps to the bracket and does
not interfere with operation of the windshield.
Finished in black enamel. Shipping weight, 8
ounces.
61 C 6719 29*

$169 Auto
X Visor
Best kind of protection

from sun, headlight glare
or rain. Attaches to the
top and can be folded out
of the way when top is

down. A steel frame,
braced in the center,
makes the visor rigid.

It will not sag, buckle or^ rattle. Made either in

heavy black rubberized cloth or double thickness green
and white awning duck. Adjustable to fit any open or
closed car. Shipping weight, pounds.
461 C 9525—Black $1.69
461 C 9526—Green and white awning duck. 1.69

£S

.. . . Heel Mat
I tL y- Made of specLal* * rubber composi-

tion. Heavy ribs
prevent foot slipping. More
comfortable for the foot and
prevents wear of floor board.
Size, 5% by 3% inches.
Shipping weight, 8 ounces.
61 C 3799 14*

Adjustable
Footrest

Takes strain off of
foot and leg muscles,
as the foot pivots
freely at the center
instead of throwing

weight on the heel. Suitable for all style accelerators
and adjustable in height so you may fit it for comfort.
Made of steel. Shipping weight, 12 ounces.
61 C 3549 39*

Silver Ray Spotlight

Rear View Mirror for Sliver Ray
Attaches direct to handle. Diameter, 314

Inches. Shipping weight, y2 pound.
61 C 6727—Mirror only 89*

An Innovation In Spotlamp construction
which throws a powerful, penetrating light.
Heavy convex lens which centers the strong,
powerful beam of light Just where you want It.

A three-point bracket with wide range adjust-
able motion enables you to lower the light for
watching the road or swing it sideways and
upwards. Easily detached by a turn of cross
bolt with the fingers, making It Immediately
accessible to any part of the car. Has universal
bracket to fit all windshields. Finish Is black
with nickel rlm and bracket. Works off any 6
or 12-volt battery or Ford magneto. Complete
with wire and bulb. We can furnish at a small
additional cost a neat rear view mirror
which attaches to lamp. Ship, wt., 3 lbs.

61 C 6724—With 6-8 volt bulb. Without
mirror $5.25
61 C 6725—With 12-16 volt bulb. Without
mirror $5.35
61 C 6726—With 18-24 volt bulb for Ford
magneto. Without mirror $5.45

New Drum
Shaped Electric

Head Lamp
Handsome drum shap-

ed Head Lamps recently
designed to meet the
need for lamps that would
be extremely attractive
and at the same time
very effective. Many
manufacturers are now
using this design as
regular equipment. Spe-
cial brackets Included so
these lamps can be
attached to the following

cars: Bulck, Chandler, Chevrolet, Dort,
Durant, Essex. Hudson, Hupmobile, Liberty,
Moon, Nash, Oakland. Overland, Paige,
Peerless. Saxon and Westcott. Body of
lamp Is black. Both front and rear rims
are highly nickel plated. Bulbs are 21 C. P.
6 volt. Bulb can be adjusted from rear of
lamp. Shipping weight, per pair, 15 pounds.

61 C 6751—Per pah- $8.45

Torpedo Type
Electric Headlight

$^50

A distinctive torpedo
type Headlight of excellent
design and finish. One-
piece steel body. Full roll
door, hingeless. Clear con-
vex glass. Heavy silver
plated parabolic reflector.
Special adjustable patented
focusing device. Dust and
water-proof. Two-p o 1 n t

connectors and sockets: 21 candlepower, 6-
volt bulbs with two-point connectors. Body
finished In black: door in nickel. Front
diameter, 10 Inches; depth, 6 Inches; bracket
centers, 8 Inches. Ship, weight, per pair, 12 lbs.
61 C 6749—Per pair $7.50
The above lamp with double or dimmer

bulbs. There are two sets of bulbs In each
lamp. A large 21 candlepower bulb and a
small 4 candlepower dimmer bulb. Each
set of lights controlled separately and Inde-
pendent of the other. Double bulb headlights.
Shipping weight, per pair, 12 pounds.
61 C 6750—Per pair $8.50

Electric Dash Lamp

Nickel plated. Easily at-

tached to dash of any car.

Two inches long and fur-

nished with a 6-8 volt bulb
and switch. Shipping
weight, 6 ounces.

61 C 6860—Double
contact for metal dash.57*
61 C 6861—Single
contact for metal dash.57*
61 C 6904—Double
contact for wood dash.5 3*

Safety

Inspec-

tion

Lamp

Operated by car’s storage
battery. The plug fits all sockets
on dash or in lamps. It brings
the light exactly where you want
it. Has a polished reflector and
protecting wire guard. Ten feet
of cord that enables you to reach
all parts of the car; 6-8 volt
bulb. Shipping weight, 1 pound.

61 C 6901—With
double contact plug $1.30
61 C 6902—With
single contact plug 1.30

Tail Lamp
Double and

Single Contact

Has ruby
semaphore
lens; white
sidelight to
illuminate
number;
c u t-o u t

plug; 4 can-
dlepower 6-volt bulb. Fur-
nished with combination
prop; opening fits round or
flat iron. Black finish.
Shipping weight, 12 ounces.

61 C 6769-
Double contact 53*
61 C 6723-
Single contact 53*

Ford Owners: Head Lamps, Lamp Parts and Lenses
for Fords are shown on Page 583

aiGQ / Aluminum Step Plates
_ Very

popular,
as they
protect the
running

board and
prevent the

shoes striking
against the finish
on the body of

your car. This finest style is a great improvement
over the usual kinds, as it has a special scraper
arrangement that is used as a cleaner for mud and
slush. Besides the scraper these plates have high
rear guard and raised sides. The outside measure-
ment is about 10 by 9 inches. Screws furnished.
Shipping weight, each, 2 pounds.
61 C 3548—Each $1.69
61 C 3556—Per pair 3.30

Running
Board
Mat

Made of heavy composition rubber. Aids in

keeping floor of car clean. Prevents slipping.

Screw holes reinforced by metal. Special com-
position resists wear. Size, ibout 8 by 11 14
inches. Shipping weight, V/z pounds.
61 C 3798 33*

Comfy Cushion
For automobiles, motorboats,

porches, camps and outings.

Made of high grade imitation

Spanish leather. Filled with
vegetable fiber, soft and downy.
Adds to the pleasure of auto
riding. Also serves as a life

preserver, having four times
the buoyancy of cork. Size, 15 by 15 inches. Ship-
ping weight, 2 pounds.
61 C 6685 $1.30

These are plain, neat aluminum
plates with a high, protecting guard at
the back. They are very attractive and
will prove helpful in preventing wear on
the running board. Screws included.
Size, about 9J4 by 7!4 inches. Shipping
weight, each, 1A pounds.
61 C 3547—Eabh $ .90
6 1 C 3557—Per pair 1.75

-AUTO BVNNIMC

Cocoa Mat
Closely woven and well bound. Fits

any car. Two special spring clamps
(woven in) hold it on securely. Gives
foothold when getting on car, and serves
to keep car clean. Size, 9 by 14 inches.
Shipping weight, 1J4 pounds.
61 C 3755 89*

Backrest

Wedge shaped.
Fits the back. Im-
itation leather with a
filler that will retain
its resiliency and
lightness. Welt seam
binding. Size, about
16 by 16 inches. „
Shipping weight, 'A

A

pounds.
61 C 6675 $1 .49

S / 7*

Stop
Light
Safety
Signal Lsli
Ad automatic, signal device that

warns the drivers back of you. The
switch Is connected to the footbrake
or clutch pedal so when you stop
It Immediately flashes a strong
bright light that can he seen plainly
day or night. No need of putting
out your hand. This Is really the
only practical way of warning dur-
ing the cold weather or when It is
raining or snowing, since side cur-
tains or windows usually make It
Impossible to reach out. The light
Is 4 'A inches In diameter and Is
fitted with a 6-8 or 12-16 volt, 21
single contact bulb. The switch Is
an Improved waterproof type. A
special ruby lens Is securely fastened so It cannot
Shipping weight, complete, 2 pounds.
61 C 6781—Complete, 6-volt type SI
61 C 6783—Complete, 12-volt type . 1

QwwQTf&J
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Parking Lamp
Instead of using your two

headlights and the tall light
'while standing at night, you
need only this one lamp. Placed
on the left rear fender It gives a
warning red light backward
and a white light forward.
Body of lamp la steel, black ^
enameled. TotaL'helght of lamp Is 3 7

/a Inches; width,
- !4 Inches. Switch In base. Rubber bushing protects
wires; 6-volt 2 candlepower bulb. Ship, weight, 1 lb
61 C 6738—For all cars using 6-volt battery. SI .45

u
•d |
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McKee Lens
This well known Headlight Lens

eliminates all glare. Furnishes
good driving light at side of road
as well as lighting the road for 600
feet ahead. State diameter of your

Article
Number

Diarn.
Over All
of Glass
Now
Used

Glass
Diam.
Between
Door
Rlm

61 C 6850
61 C 6851
61 C 6852
61 C 6853
61 C 6854
61 C 6855
61 C 6856
61 C 6857
61 C 6858
61 C 6859

814 in.

854 in.

8% in.

8/2 in.

8% in.m in.

9 in.

914 in.

914 In.

91/2 in.

7 in.

7 In.

7/4 in.

7/2 in.

7/2 in.

8 In.

8/2 in.

8/2 In.

8J4 in.

8/2 in.

Ship. Wt.
Pair

2!4 lbs.

214 lbs.

214 lbs.

2/2 lbs.

2/2 lbs.

2/2 lbs.

3/4 lbs.

3/4 lbs.

314 lbs.

314 lbs.

Per
Pair

$1.59
1 .59
1.59
1 .59
1 .89
1.89
1 .89
1 .89
1 .89
1 .89

Natural Vision Lens
Bottom half bends light rays

downward, completely flooding road
from side to side with strong light
that plainly shows up everything
ahead for a long distance. Top
half is of the diffusing type, entirely
breaking up the glare, and therefore
not Interfering with motorists com-
ing toward you. Shipping weight,
per pair, 214 pounds.

Article
Number Size

Article
Number

61 C 6882
61 C 6883
61 C 6884
61 C 6885
61 C 6886

8 inches
814 inches
814 inches
8% inches
8% Inches

61 C 6887
61 C 6888
61 C 6889
61 C 6890

Size

9 inches
9(4 inches
914 inches
9% inches

»3
2SRegal Sun

and
Storm Shield
Shades your eyes from

the bright sun or glare of
headlights and street
lights. It keeps the up-
per part of your wind-
shield much clearer and
more transparent during
rain or snow storms.
Made of high grade steel
reinrorced. Beautifully enameled, black on top and eve-
resting. non-reflecting green underneath. The Regal' is
adjustable and will fit all ears, open or closed, except
those with V-shaped windshields. Ship, weight, 8/2 lbs.
461 C 9569—For all cars $3.25
Denver 8-Day Cowl Clock
A splendid cowl dash model of

very neat appearance, as It fits

flush with the surface of the dash.
Runs eight days with one winding.
Has large, clear, easily read
figures. Furnished in highly
polished nickel finish only. Height
from rim to rlm. 3/2 inches; diam-
eter of dial, 2/2 inches; depth, 2%
inches. Shipping weight, 214
pounds.
61 C 3551 $5.45
Frisco Cowl Clock

95A fine appearing, flush fit-

ting cowl clock with reliable
one-day movement. Built to
withstand jars and vibrations. Slight
turn of special catch loosens clock for
winding and setting. Nickel finish.
Height, over all, 3J/2 Inches; diameter of
dial, 214 Inches; depth, 2 inches. Ship, weight, 114 lbs.
61 C 3554 . . .

.
$3.95

Keep—U—
Clean
Jumpers

In place
bands.
wrinkle
material
motorist
•Shipping

Save
their
cost in
cleaning
bills— no
more grease spots
when changing tires

or working around
engine. Can be snap-
ped on or taken off

in four seconds. Held
by covered flexible steel

Not an overall. Will not
clothes. Made of durable
that will last the average
for years. Fit anyone,

weight, 1 pound.

61 C 3395 $1 .15

Combination

Auto Robe
and Poncho

Can
be used
as a
rain-
coat or a
hood
cover.
Makes
a warm
robeand
p r o-
tector.
L i g h t

weight. Makes a serv-
iceable poncho to use
in wet weather during
engine or tire trouble.
Made of waterproof
material. Size, about
50 by 70 inches. Ship-
ping weight, 3 pounds.
61 C 6663. $2. 79

Auto Dust
Cover

n 30

This paper dust cover is especially

useful when storing cars in winter
or covering them when not in use. Made
of extra tough, heavy brown fiber paper
reinforced to prevent tearing. Com-
pletely covers car. Protects it from dust,

dirt and moisture. Takes only a few
minutes to slip this cover over the car.

The great difference In the appearance
of the finish makes this a splendid in-

vestment. Shipping weight, 5 pounds.

61 C 9504—For Ford touring
cars $1.30
61 C 9505—For 5-passenger
cars 1.65
61 C 9506—For 7-passenger
cars. 1.95

59« Evr-Klean Seat Pad
An attractive and serviceable

seat cover. Made of two pieces
of strong rice straw, bound on
the edges and securely held
together with heavy strips of
khaki colored cloth. Protects
clothes and cushions. Fits all
cars. Each half Is 17 by 17
inches. Shipping weight, 1 A
pounds.
61 C 6690 59*

Collapsible Canvas
Water Bucket

Made of double texture olive
drab duck, thoroughly water-
proofed. It Is fitted with splash
guard and strainer spout. Has
nourustlng metal ring and all

seams are double sewed with
strong cotton threads; 8-inch
diameter; 12 Inches deep.
Capacity, 9 quarts. Shipping
weight, 1 !4 pounds.
61 C 9876 $1.15

$115

\i,

“Save-the-
Sleeves”

Gloves Keep You
Clean

49*
A Pair

They are
large enough
to slip over
your coat
sleeves, completely pro-
tecting arms as well as
hands and cuffs. Just right
for working around motor,
changing tires, or greasing
differentials. Quickly save
their cost. Made of heavy,
carefully sewed canvas. Total
length, about 25 inches. Ship-
ping weight of pair, 10 ounces.
61 C 9679—Per pair 49*

Use Riverside Tires

576 'fykage * You always save money when you buy Ward’s Auto Supplies



ye

$445

Complete Radiator and
Hood Cover

Covors radiator and cntiro hood.
Mado of waterproof enameled fab-

ric, lined with a good quality heat,

retaining material. The radiator

covor is the same as that described
at tho right, and the outfit

includes a 1 1 the necessary
straps and clips to insure u
secure fit. Carried in stock
for Chevrolet 190 and Dodge
ears only. Average ship-

ping weight, 7 pounds.

61 C 3 7 63—For Chevro-
let 490, 1915-22. . . $4.45

61 C 3770—For Dodge
cars, 1917-22 $4.45

Radiator and Hood Covers—Made to Order
We will also make to order, of materials specified below, complete Radiator

and Hood Covers for any car State make, year and model of car. Allow extra ror

postage. Will require 5 to 10 days. SlUpplug weight, about 8 pounds.

261 C 3658— Dull finish drill, kersey lined $5.25
261 C 3659—Imitation leather, kersey lined 6.40

Shipped from Factory In Chicago

A

Radiator Cover Water Cooled Car

Keeps tho water in radiator warm, also prevents the oil

from stiffening. Made of waterproof enameled fabric lined

with good quality heat retaining material. Equipped with

strong straps and metal clips, insuring a secure fit. Lower

section of curtain rolls up, upper section rolls down and

overlaps lower part at center. This affords whole or partial

protection as may be desired. Carried in stock for

Chevrolet 490 and Dodge cars only. For all other cars

they are made to order (see below). Average shij)-

ping weight, 3 pounds.
61 C 37 1 5—For Chevrolet'490, 1915-22 $2 . 20
61 C3718—For Dodge cars, 1915-22. 2.20
Radiator Covers for All Cars—Made to Order
We will make to order Radiator Covers for any car, using the

materials specified below. These will be shipped direct from

factory in Chicago and will require from 5 to 10 days. When
ordering be sure to state make, year and model of car. Allow

120
M
tL

extra for postage. Shipping weight, about 4 pounds

261 C 374 7—Dull finish drill, kersey lined $2.40
2 61 C 37 61 —Imitation leather, kersey lined 2.90

v>

Radiator Covers and Radiator and Hood Covers for Ford s a r

e

shown on Page 579. Heaters for Fords are shown on Page 580.

Imperial
Primer

s320.“><.
Cold

weather
starting
troubles will
be practical-
ly done away
with If your
car Is equip-
ped with an Imperial
Primer. One stroke of

the primer within easy
reach on the dash
board sprays vaporized
gasoline into the manifold,
fuss or delay usually experienced in winter motoring.
No priming through petcocks; no standing in the snow
or rain. Do not risk injury to your battery by grinding
away for several minutes to start your motor when it

is cold. This feature alone Is worth many times the
price of the outfit. Outfit consists of substantially
made plunger pump, all necessary bolts, connections
and tubing. Shipping weight, complete, 14 ounces.
61 C 3668—For all cars fitted with a vacuum tank.
Complete outfit $3.95
61 C 3669—Special for Fords 3.20

M1FOLO SPRAY FITTINGS

MANIFOLD -

SPECIAL
TEE FOR

vacuum tank.'
DRAiN PLUG

You can start without the

Costs
i Nothing to

Operate

Electric
|n SWITCH Intake Heater

Heats the intake mani-
fold. giving a quickly

combus t i b 1 e
gas mi x t u r e
that i g n i t es
i n s t a n t ly.

Uses about
same amount
of current as
the lights. Fits

any size pipe. Can be bent for

curved pipes. No drilling or tap-
ping—simply clamp around pipe.

Complete with wire and switch for attaching to battery.

For single contact lighting systems only. Shipping
weight, 8 ounces.
6 1 C 3 670—For 6-volt battery $1.39
61 C 3671—For 12-volt battery 1 .39

$ J39

Utility Exhaust Heater
For all gasoline cars. Keeps car heated at

a comfortable temperature in the coldest

weather, free of cost. A radiator
and footrest combined. Utilizes

hot gases from engine exhaust.
Gas is passed through heater
when in operation and escapes
into air beneath the car. Tempera-
ture is regulated by a valve at Toy Jg
side of the heater. Gives no ob-

fn°sf^led.
0d
H

r
4vfiy

S
nickele(h ^

complete with necessary attachments In ordering state outside

diameter of exhaust pipe before it enters muffler. Shipping weight of complete outfit, about

46
P
1° c"3540—Register type. Fits in floorboard. Has regulator. Size. 27 by 4 inches.

Complete outfit * ] *J • § 2
461 C 3651—Round type. Nickel finish. Size, 28/2 by 214 inches. 1 5.65
461 C 3652—Utility Junior Heater for Ford, Maxwell and other small cars. Blackfimsh.

Size, 15 by 2 inches. Round style. Shipping weight, 1 1 pounds $7.45

Freez-
meter

To test the freezing point of your alcohol

non-freezing solution simply take off the

radiator cap, insert this handy Freez-meter
syringe, press bulb and small marked
float inside will register exact freezing

point. No need of getting dirty draining

solution from bottom of radiator as with

old style instruments. Shipping weight,

10 ounces.
61 C 3685 45*

3g0 Auto Engine Priming Fluid

For use in automobile, truck
and tractor motors. Put a few
drops of the mixture in your
priming cups or primer, turn
your motor over and away she
goes. No trouble—no. fuss.

Free from ether, acetic or

picric acid, gun cotton or any
harmful substances. Shipping
weight, per can, 2 pounds.
561 0 3662—8-oz. can. 38*

John-
son’s
Freeze
Proof

$J25
Pre-

vents freezing In coldest
weather. Does not
evaporate. Absolutely
harmless. One package
protects Fords t,o 5“

below zero. Large cars
use two packages to
protect to 5° below zero
and three packages to

protect to 25° below
zero. Simply dissolve
in water and pour into
radiator. Shipping
weight, 8|/2 pounds.
561 C 3657 $1 .25

Alco-

hol

Non-

Freeze

Solu-

tion

89 *

Has no chemical
action on iron, copper
or brass, and is sale to
use. One can protects
a 3-gallon radiator to
10° above zero. Direc-
tions printed on each
label. Shipping weight,
per can, 9 pounds.
561 C 3661—

Gallon can . . . .894

Electric Engine
Warmer

Instead of fussing with
stoves and draining water
from radiator to keep the
water from freezing over
night, just put this heater
under the hood with a
blanket over the radiator,
and in the morning the
motor will be ready to start

easily. Operates from any
110-volt current, alternating or direct, attaches to lamp
socket. As there is no flame it is safe. Size, about 6Va
by 3!4 inches. About 10 feet of cord. Consumes about
2 amperes. Shipping weight, complete, V/2 pounds.

61 C 3663—Complete $3.45

Taplex Heater
A great improve-

ment over old style
charcoal heaters, as all

you need is a match to

light the bar of fuel—
smokeless. One bar
heats continually for 6
to 8 hours. Economical to operate. This heater is also very

handy around the house for chilly days. Size, IV2 by 14

inches. Shipping weight, complete outfit, 9 pounds.

61 C 3664—Heater with 12 bars of fuel $3.30
61 C 3665—12 bars of Taplex fuel. Ship, wt., V/2 lbs. .89

Steer Warms
A pair of neat, black

leather covered grips,
length 5!4 inches, that
lace onto steering rim in

any position. Heated
electrically from storage
battery, magneto or dry
cells. Made for all cars.
Style for Fords connected
to magneto and operated
while engine runs. Ship-
ping weight, 13 ounces.

w

61 C 3654—For 6 or 12-volt battery.. ,

' $ 7.45
61 C 3655—For Ford ears 5.45

$5
45

Back Curtains

For Popular

Cars
Very attractive Re-

placement Curtains
furnished in mohair
type or imitation leather
with two 6 by 12 oval

beveled plate glass windows. Shipping weight, 5'A lbs.

Name and Model
of Car

Imitation Leather

Buick D-45, 1916-
17

Buick E-45, 1918.
Buick H-45, ' 19
Gypsy

Buick K-45, 1920
Gypsy Curtain.

.

Chevrolet 490,
1915-16-17

Chevrolet 490,
1918-1919 and
1920

Dodge 1915 to T9
Dodge 1920 Gypsy

Curtain
Maxwell 25. 1916-

17
Maxwell 25, 1919-

20
Oakland 32, 1915.

.

Oakland 32B, 1916
Oakland 34B.1918-

19 34C, 1920.

.

Overland 90, 1917-
1918-1919

Overland A-4, 1920

Number

61 C 9635

61 C 9635

61 C 9636
61 C 9637

61 C 9638

61 C 9639

61 C 9640

61 C 9641
61 C 9642

Each

7.45
7.45

7.45

7.45

7.45
7.45

Mohair Type
Number

61 C 9620
61 C 9621

61 C 9622

61 C 9623
61 C 9624

61 C 9625

61 C 9626
61 C 9626

61 C 9627

Each

$7.30
l 7.30

7.30

7.30
7.30

7.30

7.30
7.30

7.30

Strips for Repairing

Auto Tops
Large holes or broken

places in tops of curtains
can be neatly repaired
with these strips. Cut
size strip needed, moisten
with gasoline and attach
like cementless patch on
tubes. Furnished for

either mohair or rubber cloth tops. Shipping weight,

& 4 r* 1 704 Made of long grain motor fabric for

repairing pantasote and imitation leather tops. Si^e,

6
1'' 0^781—For rubber cloth tops. Suitable for

Ford tops. Size, 5 by 9 inches .......

:

• •
' * hv 1

9

61 C 1 782—For cotton mohair tops. a bv 19

inches - -

Size, 3 by 12
29*

Door Guard
Protects the finish of your

car doors and adds to the ap-
pearance. Made of imitation

leather over sheet metal. Under
ordinary conditions, lasts as

long as the car. Ship, wt., 5oz.

61 C 2 7 1 5—Each ... 18*

$134S

j
Top Re- 1

ing Outfits foiv

Popular
Cars

If your top has become shabby in appearance, or

worn and leaky, this Re-Cover Outfit will restore its neat

appearance and give you a top as good as new. iney

are very good grade imitation leather or cotton m°hair

and we furnish them at about one-third the cost o

a new top. Outfit consists, of roof, re",c“'laln4“iS
necessary tacks and bindings to put It on Shipped

ready to attach. Simply remove the tacks at the front

and rear of the old top covering and cur^ and

slip the new covering over the top bows and padding.

Guaranteed to fit perfectly. We carry the Top Re-

covers in stock for the cars listed below. Average

shipping weight, complete, 12 pounds.

Re-Cover Outfits for Cars
Not Listed Below

We can furnish either imitation

leather or cotton mohair outfits for

cars not listed below. Outfit has
two beveled plate glass lights, and
either black or tan lining—specify

which you desire. Also be sure to

give name, year and model of your
car and serial numbers of body and
engine if possible. Shipping weight,

2 pounds..
261 C 9643— _ __

Imitation leather $17.85
261 C 9644— „ „ „

Cotton mohair 19.85
Shipped from Factory In Chicago

Name and Model of Car

High Quality
Imitation Leather
with Two Oval
Beveled Plate
Glass Lights

Mohair Type
with Two Oval
Beveled Plate
Glass Lights

Number Each Number Each

61 C 9971 14.65

Buick D-45. 5 pass. 1916-17 61 C 9825
61 C 9826

61 C 9827

14.95
61 C 9972 15.65

Buick E-45, 5 pass. 1918. ........

Buick H-45, 5 pass. 1919-1 with Gypsy
Buick K-45, 5 pass. 192(M Curtain 16.75

61 C 9974 14.65

Chevrolet 490, 5 pass. 1918-19-20
Dodge, 5 pass. 1915-16-17-18-19. .

Dodge, 5 pass, with Gypsy Curtain 1920

61 C 9828
61 C 9830
61 C 9831

13.45
13.95
15.95

61 C 9975
61 C 9976

14.65
15.25

61 C 9977 15.65
61 C 9978 15.65
61 C 9979 15.65

Maxwell 25; 5 pass, .1919-20. .. 61 C 9832
61 C 9892 15.65

Oakland 32, 1915, wo. i»io, u puss. .

Oakland 34B, 5 pass. 1918-19, 340,1920 61 C 9833 14.45
61C 9980 ' 15.65

Overland 90, 5 pass. 1917-18-19 61 C 9835 14.45 61 C 9981
61 C 9895

15.65
16.45

Studebaker, 4 and 6 cyl. 5 pass. 1916-17 |
61 C 9896 16.45

dffry

Auto Top
Mender

Repairs mohair or rub-
berized tops, seats and
side curtains. Easily ap-
plied. Will mend even
large tears. About 36
square inches repair
patch, bottle of cement
and dauber. Shipping

weight of outfit. 1 pound. .

61 C 1 743—For rubberised tops. . . 344
61 C 1 744—For mohair tops 34c

par

Annuli ’!»

Celluloid
Mending Outfit

For mending and
patching cracked
and broken cellu-

loid auto curtains
or any articlesmade
of celluloid. This
outfit consists of 1-ounce bottle celluloid mend-
ing liquid; assortment of strips lor patching;

one brush and full instructions. Shipping
weight of outfit, 8 ounces.

61 C 9667—Outfit 284

Stik-Tite Curtain Windows
Made of celluloid with strong

binding edge. Cement included
for sticking them on like patch.
Average ship, weight, each, 8 oz.

61 C 9942—Oval Window.
Cotton mohair edge to fit Over-
land, Buick, prior to 1918, Max-
well, except 1919, Chevrolet,
Briscoe, and other cars with an
oval opening of this size. Will fit

any oval opening 8!4 inches deep
or less and 1814 Inches long or
less. Each 954
61 C 9943—Oval Window. Cotton mohair edge to

fit all 1916-17 Studebaker touring ears. Will also fit any
oval opening 9 Inches deep or less and 22K inches long

or less. Each • •••$1.45
61 C 9944—Stik-Tite Jiffy Design. Will fit either

rear or side curtains of 1916-17-18 Dodge cars. Fits any
curtain opening of Gothic shape 10% inches long or less or

3/2 inches wide or less. Made with standard Mohair edge.

Each 404
61 C 9878—For Dodge Cars. To fit either rear or

side curtains of Dodge 1919-1921. Long grain motor fabric

edge. Each 404
61 C 9962—Square Window. Fits 1918 Buick E-45
to E-50; also Allen 1917 and 1918. Long grain motor
material edge. Fits opening 10 Inches square or less. .

. 794
61 C 9924—Oval Window. To fit Oakland touring,

models 34, 34-B, 34-C. Edge of long grain motor fabric.

Fits oval opening 14!4 inches long or less or 814 Inches

wide or less. Each 794

Window Lights for

Dodge and Chevrolet
Excellent grade celluloid. At-

tached with small cleats which
are included. Shipping weight,

each, S ounces.

61 C 9 9 4 8—Dodge rear and side curtain lights. Gothic.

Size, 12 by 4J4 inches. Each light 304
61 C 9874

—

Chevrolet rear curtain light. Fits 1917-18
and 19 models. Each light 654

Lift-the-Dot Auto
Curtain Fasteners

Easy to attach and the simplest
acting fastener made. If your
present fasteners are broken or
torn out, replace them with
Lift-the-Dots. We have made
up a special assortment that will

prove mighty handy for every
open ear owner. The package contains seven complete
fasteners of styles most generally used. White nickel

finish. Shipping weight, per package, 6 ounces.

61 C 6691—Seven complete fasteners 3 54

Ford
See Page 579 for Re-Cover
Outfits, Replacement Cur-
tains. Seat Covers, Tire

Owners Covers, etc.

Supplies for Fords are shown on Pages 579 to 585 Y/ucagtr 577
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Strong Steel Box

Handy Socket Wrench Set
Due to the high cost of making repairs and adjustment.'

,

many car owners are doing this work themselves. Loose
nuts and bolts cause excessive wear, which means'new parts.
Here is an outfit that will cut down high costs for you.
Tho sockets in this outfit will fit practically every bolt and
nut on all autos; and with the use of our new improved flat
ratchet handle you can tighten loose parts and make ad-
justments in a great deal less time than with ordinary
wrenches. Outfit consists of socket wrench; an assortment
of 30 casehardened, cold drawn, pressed steel sockets
ranging in size from to ljlz inch; a universal joint
(permitting the use of the wrench at any angle up to 90
degrees); one long extension bar, permitting wrench to
reach into engine or crankcase; also a long socket for re-
moving spark plugs. Shipping weight, per set, 10 pounds.

61 C 9537—Complete set in strong steel box.

^ ATurn
Time

avesNine
"DoYourOwn Repairing
All Pressed Steel Sockets Shown on This Page

Are Guaranteed Not to Break
Don’t wait until view parts are necessary before tightening

up nuts and bolts. Go over the car occasionally. Keep the
nuts tightened up. Your car will last longer and your repair
bills will be less—you will get greater pleasure from driving.
A good socket wrench set makes the work easy.

Tractor Socket
Wrench Set

A sPeclal set that probably

f
) .-jkfvJir will do more than anything else

to keep^your Uactor on the job

Ini on^W-Pnc^tw^^dl^tm-
C4W!®s‘A\w\)\ vli; son pipe wrench; one pair 8-

yff
* ’ Inch^drop forged nickel plated

^ jofnt; one long' and one' short
extension rod; one offset socket

wrench handle; one hexagon spark plug socket which fits standard
%-inch tractor plugs, and 38 guaranteed pressed steel sockets
varying in size from to Inches. All in strong steel box.
Shipping weight, per set, 18 pounds.
61 C 9997—Complete set S12.95

Master Socket Wrench Set
The set for the boss mechanic or critical auto owner

who insists on having the best; who demands that every
nut or bolt be properly tightened. Hard-to-reach con-
necting rod nuts, brakeband and clutch adjustment are
easily handled. The Master Set contains one flat ratchet
handle; one 7-inch drop forged pipe wrench; one pair
pliers; five flat wrenches (ten openings); one cotter pin
extractor; one folding screwdriver; one universal joint;

one long extension rod; one offset socket wrench; handle;
spark plug socket i'/3i by 4 inches long; 38 guaran-
pressed steel sockets. Strong steel box of convenient
carry in car. Shipping weight, per set, 15 pounds.
97 3 3—Complete set .$9.95

Challenge Wrench Set
Sock-
ets of
fine
grade
press-
ed
steel.
Sock-
ets are
held in
handle
by
spring
ten-
sion.
S e t

con-
of 14 sockets, fitting almost all sizes of bolts,
nuts and setscrews. Universal joint and ex-
tension enable one to reach Into cramped, difficult

J
ilaces at any angle without trouble. The set
s in a strong wood box and can be carried
In the car. Shipping weight, of set, 8(4 pounds.
61 C 9730—Complete set $3.60

Plier Grip
Wrench

Can’t Let Go
Until

You Let It

Simply adjust to within (4 inch of the nut
size, then grip the handle and the jaws close
tight on the nut. Works in a smaller space than
the regular monkey wrench and can be operated
twice as fast. Holds square or hexagon nuts or
bolts. Also useful as pliers. Jaws and handle
are drop forged, nickel plated finish; 10-ineh
size has opening up to 114 Inches; 8-inch size
has opening up to 1 inch. Shipping weight , 1(4
and 2 pounds.
61 C 954 1— 8-inch size $1.30
6l C 9542—10-inch size 1.68

Utility “S”
Wrench Set

Special Socket Wrench Sets $
1
85

0 Ch"-
1 rolet

==» 490

An always ready, sturdy
SJ set of four wrenches makes

all the Important bolts and
nuts on the Chevrolet 490 easy to
get at. Sizes: (4-inch hexagon; (4-
inch square and l(j6-inch hexagon;
7A and %-inch hexagon; y,e and %-
Inch hexagon. Shipping weight, per
set, 5 pounds.

61 C 9581—Set of 4.. ..$2. 10

Drop Forged
Adjustable
Wrench
A strong,

high qualitywrench.
Carefully cut
threads and
knurled turn
screw. Length,
894 inches.
Opening, 194
inches. Ship-
ping weight, 1
pound.
61 C 9758.274

Allows you to work
socket wrench at an
angle, making inac-
cessible places easy to
get at. Shipping weight,
6 ounces.

61 C 9539. .. .394

For
Max-
well

These
three
wrench -

es willtakemost
of the bolts and nuts on Maxwells
and save you lots of time. Socket
sizes: 94 -inch and <Vi6-lnch hexagon;
(4 -inch hexagon; %-irich and Ms-Inch
hexagon. Ship, weight, per set, 4 lbs.

61 C 9582—Set of 3 . . . $1.45

Pressed Steel Hexagon
and Square Sockets

These sockets fit all stand-

ard size socket wrench handles.

Shipping weights, 3 to 6 ounces.

State size. Each, any size. 1 34

Hexagon Sockets

Article
Number

Size
In.

61 C 9764
61 C 9765
61 C 9766
61 C 9767
61 C 9768
61 C 9769
61 C 9770
61 C 9771
61 C 9772
61 C 9773
61 C 9774
61 C 9775
61 C 9776
61 C 9777

Article
Number
61 C 9778
61 C 9779
61 C 9780
61 C 9781
61 C 9782
61 C 9783
61 C 9784
61 C 9785
61 C 9786
61 C 9787
61 C 9788
61 C 9789
61 C 9790

Size
In.

For
Dodge

Con-
tainsfour
socket
wrench-
es which will fit all the important
bolts and nuts on a Dodge. Socket
sizes: Jjs-inch and ^6-Inch hexagon;
(4-lnch offset hexagon; (4-inch and
M-lnch hexagon; (4-inch and ’Ms-
inch hexagon. Shipping weight,
per set, 5 pounds.
61 C 9580—Set of 4... $1.85

Ratchet
Handle
Fits all size

sockets, either
hexagon o r
square, listed
on this page.
Steel construc-
tion, finished
in black.
Length, eight
inches. Ship-
ping weight, 1
pound.
61 C 9749..

Guaranteed Not
to Break

Square Sockets

Article
Number

61 C 9791
61 0 9792
61 C 9793
61 C 9794
61 C 9795
61 C 9796
61 C 9797
61 C 9798
61 C 9799
61 C 9800

Size

'Mz in.
< s/3z In.

Wa in.
,9/3z in.
2Mz in.

2 in.
29/3z in.

l'/3z in.

lMz in.

U/12 in.

Socket
Extension Rod

For use with all

standard pressed steel
sockets. A necessity
when reaching into
difficult places. Ship-
ping weight, 12 ounces.
61 C 9540 . . .234

De Luxe 24-Piece Tool
A 24-plece outfit. Five double end wrenches:

machinist hammer; (4-ln. cold chisel; cape chisel;
round punch; center punch; prick punch; pair
alligator pliers; flat file; round file; file handle;
cotter pin extractor; monkey wrench; pair tire
pliers: one 5-lnch Perfect Handle screwdriver;
one 3-inch screwdriver; one hacksaw; three
hacksaw blades. All In a canvas roll. Ship-
ping weight, per set, 9 pounds.
61 C 9881—Complete set $5.15

Handy Tool Kit
A d r o p

forged set con-
sisting of three
double end
wrenches with
following open-
ings: Z\s and
V2 ; M 6 and
'Mz; % and Ms
inch; one 8-ounce
machinists’ ball

p e i n hammer;
one 9-inch adjustable auto wrench: one 6-Inch
combination plier; one 5-inch blade screwdriver;
one % -inch punch; one % -Inch chisel. All In can-
vas tool case. Ship, weight of outfit, 5 pounds.
61 C 9738—Complete outfit $1 .45

tically

61 C

This set consists of five best grade drop
forged wrenches; lengths varying from 6(4
to 10% inches. Ten different openings as
follows: Ms. 'A. Ms. > 9/3z. %. ’Ms, %. Ms.

'M 6 and 1 inch. The ends are semi-flmshed
and each opening is accurately ground to
size. With this set you can adjust prac-

Shipping weight, per set, 3 pounds.
$1.18

Simplex Quick
Action Grease
and Oil Gun
Works quickly and

does away with soiled hands or cloth-
ing. Simply remove lower cap and
Insert in grease. Pull up plunger and
the gun fills—-no air pockets. Slip off outer sleeve which
prevents superfluous grease from sticking to gun. Put on
lower cap and pump grease. The tightest places are easily
reached. The Simplex is one of the most satisfactory grease
guns on the market. Diameter, 1% inches. Shipping weight,
2(4 pounds.
61 C 9803 $1.79

Flat Wrenches
Outfit contains 5 flat "S” wrenches. Made of

good quality heavy hardened steel. The openings
are accurately made to fit tightly. Have the
following size openings: M6. 'A, s/s. 'Viz,

%, 'Me. %. Vs. 'Ms and 1 inch. Shipping
weight, per set, 2 pounds.
61 C 9757—Set of 5 394

W

1

Oil and Grease

Will load and
discharge grease

as well as the lightest oil. End of gun is threaded to fit the
Ford differential. Heavy metal tubing. 1(4 by 9 Inches.
Double leather plunger. Capacity, 6 ounces. Finished In
brush brass. Shipping weight, 1 pound.
61 C 9817 354

Rex High Pressure Greasing System
To get the best service from your car, it must he greased. Grease

lessens wear so parts last three or four times longer; makes the car ride
more smoothly; eliminates squeaks and saves many dollars in repair bills.
But ordinary grease cups are dirty, hard to work and take long to adjust.
The Rex Greasing System consists of a grease gun that will exert 2,000

pounds pressure (with one hand) without leaking, and a complete set of
fittings to take the place of the old grease and oil cups. Gun holds enough
grease to take care of several bearings—and does the job quickly. It forces
the old grease and grit out so you have new, fresh grease that makes the
bearings work freely and quietly. Non-leaking swivel joint with threaded
coupling to connect to the Rex fittings enables you to reach all bearings easily.
Outfits are complete with gun and all fittings for cars shown. When order-
ing give the catalogue number and state make and mode) of your car.
Average shipping weights, from 4 to 6(4 pounds.

261 C 4200—For all Chevrolet 490, 1920-21; all Maxwell 1920-21; all
Nash 1920-21. Complete outfit $6.45
261 C 4201—For all Dort 1920-21; all Elgin 1920-21; all Studebaker
1920-21. Complete outfit $7.95
261 C 4202—For all Buick 1920-21; all Dodge 1920-21; all Essex
1920-21; all Maxwell 1917-18-19; all Oakland 1920-21;! all Overland 1920-
21. Complete outfit $9.45

Shipped from Factory in Chicago

Simplicity Oil
and Grease Gun
A locking thread nut

gives two actions

—

that of the screwdown
type gun for heavy oils and
greases, and the push and
pull plunger type for light
oils. Substantial heavy gauge
tubing. Length of barrel,

about 8(4 Inches. Diameter, about 1(4 Inches. Two nozzles.

The plunger Is of leather and cork design. Shipping weight,

2 pounds.

61 C 9801 $1.25

Jumbo Heavy
Duty Grease
and Oil Gun

Made in a very high grade manner with parts extra heavy.
Holds 15 ounces of heavy grease. The plunger Is made of leather,

reinforced with two heavy steel washers. Handles oil or

f
rease. Polished finish. Size, 9 by 2 Inches. Shipping weight,

(4 pounds.

61 C 9802 SI.69

Bethle
hem

Fenders for Fordsons
Strong, wide, heavy metal

fenders. Braces arranged so
fenders are very rigid and will
withstand practically all vibra-
tion. A board can be placed
across lower braces so driver
can stand on it when tired of
sitting down. Complete with
attachments. Shipping weight,
per pair, 135 pounds.

161 C 9991—
Per pair $1 4.50

Water Circulator for
Fordsons

A successful water cooler
that will last as long as the
Fordson. It pays for Itself
In a short time by the sav-
ings made on repair bills
due to overheating. Keeps
water cool under conditions
where radiators alone fail.

Can be fitted in a few
minutes. Shipping weight,
15 pounds.
61 C 4077. $16.55

Nu-Power 3-Piece
Piston Ring for

Fordsons

Three-piece con-
struction allows this
ring to fit perfectly.
Size for Fordsons, 4 by
(4 inch. Shipping
weight, each, 5 ounces.
61 C 9478—Each . 75^

Regular piston ring made
of tough, springy metal.
Stepcut design now adopted
as standard by many manu-
facturers. Size, 4 by !4 inch.
Shipping weight, each, 3
ounces.

61 C 9137—Each. ..144

Oil Groove
Piston Ring

O i 1 sealing piston
ring for Fordsons.
Groove prevents oil

working past pistons.

Quick seating type.
Shipping weight, each,
4» ounces.

61 C 8993—
Each 274

Spark Plugs

for Fordsons

This Bethle-
hem spark
plug is stand-
ard equipment
on the Fordson
tractors. Ship-
pi n g weight,
each, 8 ounces.

61 C 9879
Each 494

Has long
shank that
carries the
spark Into
combust 1 o n
chamber.
Shipping
weight, each,
6 ounces.
61 C 9998
Each. .654

Herz Hammerblow Timer
For Fordsons. A reliable,

positive timing system. The
Ilerz has no roller, no brush, no
fiber and no raceway to cause
trouble. It Is built to give years
of accurate, faithful service.
Shipping weight, 2 pounds.
61 C 9937 $4.50



Neat Striped Seat $C20
Covers for Fords
A great many Ford owners prefer Hits dark

striped pattern Instead of the light colored
materials. These Covers are made of a durable
fabric scat cover material that will give long
service and always present an attractive appear-
ance. The seams are strongly sewed and the

armrests are reinforced with heavy patent finish

duck. You can removo the covers to clean them
so they can always be kept neat, giving complete
protection to the daintiest dress or suits. Covers
are included for all the doors. The touring cut-

set has pockets In three door covers. The
roadster has a pocket In the light door cover.

Both the sedan and coupe door covers have
pockets. These door pockets are especially

handy for carrying extra plugs, wrenches and
pliers. Shipping weights: Roadster and coupe.
•1 pounds: sedan and touring. 8 pounds.
61 C 2587—Touring. 11117 r

61 C 2581 —Touring. 1922.
117 to 1921. $ 9.75

9.75
61 C 2589—Sedan. 1920-21-22 1 0.85
61 C 2586—Roadster. 1917 to 1922 5.20
61 C 2588—Coupe. 1918 to 1922 6.85

Slipover Seat

Covers for Fords

Protect the Cushions
and Keep the Clothes

Clean

Durable, washable materials with neat stripe

pattern. Keep clothes clean and protect the

cushions. Can be put on by anybody. Special

tacks included with buttonheads so buttonholes

in covers slip right over them. Once on. the

covers can be taken ofl or put on in five mmutes.

61 C 2233—For all roadster models. Ship-

ping weight, each, 2/z pounds.. Each . $2 . 1 5
61 C 2234—For both seats of all touring

models. Shipping weight, per pair, i/2 Pounds.

Per pair $4.35
61 C 2235—For 3 seats in all Ford sedans.

Shipping weight, 5 pounds. Set of 3 . . $4 .85
61 C 2236—For all Ford coupes. Shipping

weight, each, 2Vz pounds. Each $2.40

Radiator
and Hood
Covers

Attached by
means of metal
clips and may
be easily de-
tached. Made
of imit ation

riJ,

leather or
enamel cloth, heavily lined. Filler hole

handles are reinforced with fabric, t ront

curtain divides at center and fastens with straps

and snaps. Average shipping weight. 314 pounds.

Enameled Cloth
£ 2601

For 1916 and older models $1.45
61 C 2602—For 1917 to 1922 models 2.35

Imitation Leather ___
61 C 2621—For 1917to 1922 models 3.25

ts.

Radiator Cover
Radiator Cover only.

High grade black enameled
cloth or imitation leather

lined with thick material.

Front curtain divides at

center and fastens with
straps and snaps. Average
shipping weight, 1/z lbs.

Enameled Cloth
61 C 2603—For 1916
and older models.
Each $ .75

1922 models. Each ..... 1.20
Imitation Leather

Fits ?91? to 1922 models. Each $1 .45

Tire Covers
Good quality black

enameled waterproof drill.

A highly tempered flat

steel spring is inserted
along the buttoned edge,
which holds cover In

shape. Special glove
snap buttons are used to

keep cover closed. Cov-
ers illustrated are for

tires not on demountable
rims. Shipping weight,

each, l'/z pounds.

All Black Covers

61 C 1909—Size, 30by3. Each SI.45
61 C 1910—Size, 30 by 3 Zz. Each.. 1 .50
61 C 1 928—Size. 30by3V4- For tires on
jemountable rims. Does not cover nm..$l .75

Black Covers with White Stripe
Around the Center

61 C 1929—Size, 30 by 3. Each . ..$1.60
61 C 1 930—Size, 30 by 3 Zz- Each. 1 .65
61 C 1931—Size, 30 by 3 Zz . For tires on
demountable rims. Does not cover rim. . $1 .95

Door
Guards

Door Guards protect the finish of your
car doors and add to their appearance. Imi-

tation leather over sheet metal. Shipping
weight, each, 8 ounces.

61 C 271 5—Each 1 8£

You
Can
Put It

On

Ward’s Economy

Top Re-Covering Outfits for Fords
Make Old Tops Look Like New

If your top is shabby or torn make it look new with one

of these Top Re-Covering Outfits. They are cut to fit per-

fectly. Only home tools needed. The top and back curtains

are made of heavy rubberized fabric with all parts stitched

ready to slip right over the old top frame. Fasteners and
trimming also furnished. Outfits with two beveled plate

glass lights are a big improvement over the old type and make the top

really better than new. All glass lights are the heavy beveled plate type.

Shipping weights of touring models, 12 pounds. Roadster models, 8

pounds. Re-Covers with gypsy curtains weigh 14 pounds and 10 pounds,

respectively.

Re-Cover Outfits with Regular Rear Curtains
$6.25

61 C 2740—With two glasl* lights, for roadster 1915-22. 4.95
61 C 2747—With three celluloid lights, for touring 1915-21 4.9 5
61 C 2746—With three celluloid lights, for touring 1913-14. 4.9 5
61 C 2743—With three celluloid lights, for roadster 1915-22 3.85
61 C 2742—With two celluloid lights, for roadster 1914 3.85

Re-Cover Outfits with Gypsy Side Rear Curtains

61 C 2736—With two glass lights, for touring 1915-21 $7.65
61 C 2749—With two glass lights, for roadster 1915-22 6.45

You Can Do It

Yourself

First take out tacks
at the front and rear of

the old top and pull it

off. Do not remove the

bow padding. Then
take Ward’s Economy
Re-Cover and slip it

right over the bows and
frame. It is cut to fit so
any car owner can do an
entirely satisfactory job
in a short time. Now is

a good time to get your
car ready for winter, so
be sure to include one
of these Economy Top
Re-Covers on your next

order. This outfit will

make your Ford more
attractive and more
comfortable.

Beautiful

One Man
Tops

ForFords

$22
65

A big improvement over the old style tops. It does

away with unsightly bows that are always in the way.

There probably is no one necessity that you could put.

on your car which would dress it up as much as this

outfit. Easily and quickly raised by one person without

leaving the car. Top is lined with high grade water-

proof cloth. Strongly reinforced with bows. Will hold

its shape permanently under all weather conditions.

Equipment similar to that of expensive cars. No
rattling. Quickly attached curtains are Included with

top and carried in pockets fastened to the upper bows.

Furnished for touring cars only. Shipping weight. lOo

. pounds. Can not be sent by mail.
.

Heavy Rubber Cloth Top with side curtains and

three celluloid rear windows. This top does not have

the gypsy side curtains as shown in the illustration.

Material is similar to that used in regular Ford tops.

Fits all 1915 to 1922 Ford touring cars. Shipping

weight, 105 pounds. _ _
161 C 2770—Complete outfit $22.65
Heavy Rubber Cloth Top with side curtains and

two beveled plate glass lights. This top is not fur-

nished with gypsy side curtains. Will fit all 1915 to

1922 Ford touring cars. Shipping weight, 105 pounds;

161 C 2721—Complete outfit $23.65

Finest Quality Imitation Leather Top
Imitation leather material with gypsy cur-

tains as illustrated, the style used on expensive

cars. Top furnished complete with side curtains.

The rear curtain has two 5 by 7 beveled plate

glass windows. Fits all 1915 to 1922 Ford touring

models. Shipping weight, of outfit, 105 pounds.

161 C 2726—Complete outfit $28.65

Top Dust Hoods
Every Ford owner should have a Top Dust

Hood. When your top is down, just slip on the

dust hood. This will protect the top against

dust and give your Ford a neater appeal ance.

Shipping weight, about 2Vz P°uuOs. ,,
61 c 2237—TO fit 161 C 2726. .. . $3.45
61 C 2771—To fit 161 C 2770 and
161 C 2721 2.95

Pocket Door Covers
Well made of rubberized

cloth material strongly bound

and stitched. We furnish the

necessary binding nails for

fastening. Order by article

number. State model desired.

Shipping weight, each, 6
ounces . Each 53*

Model

Touring

Road-
ster

Each . .

.

Year

/ 1917
1 1922
I 1917
\ 1922

Right
Rear
Door

61C27S8

Left
Rear
Door

G1C2759

Right
Front
Door

61C2760

61C2768

Left
Front
Door

61C2761

61C2769
....53(6

Seat Cushions for Fords
Excellently constructed. Will stand hard service

yet hold their shape. Covered with imitation leather.

Fits all Ford open cars, 1913 to 1922. Shipping

weight, front or rear, 18 pounds.

161 C 2738—Rear seat cushion $5.60
161 C 2737—Front seat cushion.

Fits touring or roadster 5.35

“ Set of 3 Glass Lights

1 FI FI /
For Rear Curtains

J / Easily attached. Will
—

./
outlast several sets of—1

celluloid windows. Each
glass is set in metal sashes which are

attached to the curtain with small bolts.

Will not sag or tear curtain. Fits all

Ford curtains having three lights.

You can put them on with an ordinary screwdriver.

Furnished complete ready to attach. Shipping

weight, per set, 2 pounds.

61 C 271 6—Set of 3 9 8<t

3-in-l Curtain /

This complete section \ |LJ|LJ^Jj /

with celluloid lights
\ /

sewed in will repair the '
,

,

worst kind of tears. Attached by small cleats.

Size, about 24 by 12 inches. Fits all Ford’road-

ster or touring models. Shipping weight, 12

ounces.
61 C 2782

Spring Top CO0
Straps

This spring attach-
ment takes up the slack
and keeps the top taut at
all times, but will give
when jerked by bumps.
Ship, wt., per pair, Zz lb.

61 C 2298—
Per pair 52

*

, , ___. - —4

Door Opening Side Curtains
Curtains open and clone with doom. I)o©«

away with tautening every time some one
got* in and out of car. Curtainn always rigid

and stay in place. No rattles. Outfit includes

all side and door curtains, door rods and
fasteners. Curtains and rods candy removed
when not needed. Made of regular curtain

material (rubberized fabric). Large clear

celluloid windows. Fit all Ford models 1915 to

1922. Shipping weights, complete outfit, 10

and 10 pounds.
61 C 2 728—For Roadster $ 8.4 5
61 C 2 72 7—For Touring 14.95

Side Curtains for Fords
These Curtains are made of rubberized fabric

and (It perfectly. The workmanship on them
Is of the very best. The celluloid windows are
double sewed with a strong thread. Furnished
complete with eyelets for attaching to your car.

Fit all Fords 1915 to 1922. Shipping weight,
each, 2'/z pounds: per set, 7 Zz pounds.
61 C 271 o—Right Front, for touring$1 .90
61 C 271 1—Left Front, for touring. 1 .90
61 C 2 7 1 2—Right Rear, for touring. 2.10
61 C 271 3—Left Rear, for touring. 2.10
61 C 2717

—

Complete set of side curtains for

Ford touring cars. 1915 to 1922.
Per set $6.95
61 C 2718—Complete set of side curtains
for Ford roadsters, 1915 to 1922. Per set $4 .65

Back Curtain with Two Beveled
Plate Glass Windows

Complete rubber cloth Curtain to fit all

models of Ford ears from 1915 to 1921.

Made of high grade rubberized fabric to

match Ford tops; furnished ready to be
attached to car. Fitted with two oval plate

glass .windows which will greatly improve
the appearance of your Ford. Shipping
weight, 5 pounds.
61 C 2 7 7

3

— For touring $3.15
61 C 279

5

— For roadster 3.15

Back Curtain
with Three
Celluloid
Windows

This Curtain is very similar to the curtain

supplied with Ford cars. Fitted with three

celluloid lights. Will fit all Ford models 1915

to 1921. Match the regular Ford top. .Com-
plete with all necessary fittings. Shipping
weight, 3 pounds.
61 C 277

4

—Rubber cloth,

for touring $1.95
61 C 2 7 96—Rubber cloth,

for roadster .... 1.95

Complete
RearCurtains
with Beveled
Plate Glass
Lights and
Gypsy Sides
For Fords
Latest style Curtains with two oval beveled

plate glass lights and gypsy side .curtains. Made
of 32-ounce rubber cloth material that matches
orieinal Ford top. Furnished with welt and
fasteners. Fits all 1915 to 1921 models, tourmg
cars only. Ship, weight, complete, 7 'A> pounds.

61 C 2731—Complete $4.75

Curtain Lightsl Q0
For Fords ***

Neat, attachable cell-

uloid Rear Wiiidows.
Firmly bound with
black waterproof enameled cloth. W indows are

watertight. Fit 1915 to 1922 Fords. Measure-
ments given are over all. Shipping weight, each.

3 to 6 ounces.
Lights for Side Curtains Only

61 C 2778—Size, 7 by 20 inches 37*
61 C 2779—Size. 10 by 14 inches 39*
61 C 2780—Size. 7 by 10 inches 20*

Rear Curtain Lights
61 C 2704—Rearcurtain wlndow.’ll by IS in.

Fits 1914-15-16 cars 48*
61 C 2705—Fits 1917 to 1922 models having
three small lights in rear curtain. 6 by 10 Inches.

Each light 19*

Stick-Tite Win-
dows for Fords

Stick them on like

an inner tube patch
and they stay in-

definitely. The Stick-Tite Windows enable
anyone to replace his own back curtain window,
in a few minutes. There are no stitches or
fasteners used in any part of these windows.
Attractive in appearance. They have celluloid

lights bound with auto rubber cloth to fit Ford
cars. Large size for 1916 and all earlier models
having oval top single opening. Complete,
ready to attach, with full instructions. Shipping
weight, each, 3 to 6 ounces.
61 C 2703—Large size, 19 by 11 inches.

Each light 75*
61 C 2719—Small size, fits 1917 to 1922
models having three small lights in rear. Size.

10% by 6% inches. Each light 39*

Warning Signals that always get attention are shown on Page 575 'fykagtr
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Hot Spark
Intensifies

Makes Old Plugs Fire Like New
They often Have their cost

several times over In helping
to locate Ignition troubles. Just
raise the hood aud watch the
sparks In the glass cylinders.
Hundreds of tests have proven

that this wonderful little device with Its
adjustable gap actually mukes spark
plugs which are rnlsslng and would not
lire at the points on account of soot,
carbon or similar troubles, fire every

_ time Just like they did when new.
They strengthen the spark so It burns
right through carbon. Hot Spark
Inteuslllers will save you spark
plug money. Plug not Included.
Shipping weight, each, 2 ounces.
61 C 71 1 6—Each. . . . . $ .28
61 C 71 -Set of 4

.

1.10

Extra Porcelains to Fit Champion X and
Horseshoe Spark Plug Shells

Save spark plug money by replacing cracked
porcelains with these highly efficient Porce-
lains. They tit Champion X and Horseshoe
shells perfectly. Complete with gaskets and
electrode. Carefully packed. It pays to
carry extra porcelains as they often save you
buying a whole new plug. Shipping weights,
4. 0 and 12 ounces.
61 C 21 30—Set of 4 $ .42
61 C 21 3

1

—Set of C .63
61 C 21 32—Set of 12 1 .23

Heaters for Ford Cars

11

%J

noise—no back pressure.

Exhaust
Heater
Designed to

attach easily
to Ford exhaust.
No upkeep cost.
Nothing* to get
out of order.
No

,
odor—no

Keeps you warm in the
coldest weather. Regulator fits in floor board and
may be closed on warm days. An excellent Heater for
all Ford owners. Shipping weight, 414 pounds.
61 C 3650 $2.35

t-INLEJ

Sure-

Warm
Heater

for

Fords

A practical way of using the heat from your exhaust
pipe to keep you comfortable on the coldest days. The
Sure-Warm Heater Is a simple, compact heating arrange-
ment consisting of a metal casing that carries fresh air
over the exhaust pipe where It Is quickly heated and then
forced through a register which fits In the floor board.
You always have a good circulation of heated air with
no noise—no odor—no gases. You simply place the
heater over the exhaust pipe and tighten the manifold
clamps over two metal strips, then place register in floor
board. Shipping weight, 4 pounds.
61 C 2320 986

*1 95
An en-

tirely new
model of
h eater
that will

lurnis h
sufflei e n t

heat to
keep you

rAmf , very com-Comfort “
gfjV fortable in the

rieater for rords cjyr coldest weath-
er. Made of metal and designed so it fits over the exhaust
pipe and beneath the floor board of all models. It carries
the heat to the pedal openings so it is not necessary to
cut or alter the boards. Exhaust pipe fits in opening in
the heater so you do not have to cut the pipe or drill
holes. Screwdriver only tool needed. A regulator varies
the temperature. No gases, odor or noise from the
exhaust. Shipping weight, 4|4 pounds.
61 C 3589 $1 .95

Manifold Heater
On cold mornings

you may use this Hot
Spot Generator and
start the motor quicker
at 10 below zero than
you would in summer
without the generator.

May be used nearly a hundred times for one cent. At-
tached in a couple of minutes. Heats the intake manifold
so the engine starts almost instantly and will keep running
without sputtering and jumping. Will last for years.
Shipping weight of outfit, 6 ounces.
61 C 2942—Complete outfit. 650

Hot Spot
Generator

Jiffy Intake

Manifold Heater

The Jiffy Intake
Heater covers the
Ford Intake and ex-
haust manifolds;
making a stove
around them so the
hot exhaust mani-

fold neats tue intake mamioiu. i ne Jiffy will pay for itself
in gasoline saved within a few days, and you immediately
will notice the improvement in the running of your motor.
The Jiffy can be put on in less than five minutes. Shipping
weight, 2 pounds.
61 C 2382 550

61 C 2529.

Steady Action Foot
Accelerator for Fords

Leaves both hands free for
steering. Does not interfere in
any way with the action of your
regular throttle lever. The easy,
steady, dependable action of this
accelerator is due to its special
design and construction. In-
structions included. Shipping
weight, 1 pound.

SI.20

Spark Plug Wrench
11III1III1MIIIIIIIHIP 1 Malleable Iron, finished

with baked black enamel.
Fits all spark plugs listed on this page. Shipping weight,
12 ounces.
61 C 2116 170

Carburetors /* ^

issiorrords
SparkPlugsforFords

Champion X Spark Plug

This plug Is the
same us Champion
X'h that were in your
Ford when It came
from the factory.
Champion X plugs
have been used as
standard equipment
on Ford cars for
years. The elec-
trode Is a special
design and partic-
ularly adapted to
the requirements
of the Ford motor.— It also will give

equally good satisfaction inother motors
using a 14 -inch standard pipe thread
plug. Shipping weight, each, 5 ounces.

61 C 21 1 4—Complete plug;
14 -inch size. Each 430
6 1 C 2 1 1 5—Porcelain only.*
Ship, wt., 3 oz. Each . . 2 70

43 £
Each

Horseshoe Spark Plug
This Is a reliable and

Inexpensive Spark Plug
of the style most com-
monly used In Ford
motors; 14-lnch size.
Gives a hot fat spark.
Ship, weight, each, 4 oz.
61 C 2134—
Each 276

New AC 1075
The very latest

proved AC Spark
Plug for Fords with
the patented sawtooth
carbonproof porce-
lain and special shape
electrode which drains
off oil. Another big
Improvement Is the
spring terminal
clip that holds the
regular Ford wire
securely by simply
slipping It under
the spring. Great
for testing out the
plugs and instantl:
cylinders. Ship. wc,,,,,. cat.,, a
61 C2117—Complete plug; !4-Inch
size. Each 436
61 C 2 1 1 8—Porcelain only . Shlp-
plng weight, 3 ounces. Each . 266

Bethlehem Spark Plug
Extension type. De-

signed especially for Ford
motors. Extra heavy por
celain and special elec-
trode. Two-piece clean-
able type. Shipping
weight, each, 5 ounces.

61 C 9879-
Each 490

43 ^
Each

. ....,v«,..tly locating missing
Ship, weight, each, 5 ounces.

1

Coil Units for Fords

0A A broken down or
o\J leaking coil causes

hard starting, ir-
regular Ignition and

lack of power. It is easy
to correct such trouble by
changing coil units. ' If
your car Is giving trouble
from this source our Coil
Units, made by one of the
most prominent coil makers

and guaranteed to give entirely satisfactory
service, will save you considerable money.
They are Interchangeable with the coils used
on all Fords from 1914 to 1922. Shipping
weight, each, 2 pounds.
61 C 21 38—Each $1 .30

Wiring Outfits
For Fords
These Outfits

consist of high
grade wire,
both primary
and secondary,
cut to correct
lengths, com-
plete with ter-
minals, well in-
sulated where

exposed to grease or oil. Furnished in con-
trasting colors, for easy replacement in
proper position. Shipping weights: Com-
plete outfits, 8 ounces; spark plug wires only,
4 ounces.
61 C2108—Outfit for Fords previous
to 1916. Complete with spark plug wires.
Shipping weight, 8 ounces 500
61 C 21 09—Outfit for 1916-17-18-19
Fords with spark plug wires. Shipping
weight, 7 ounces 520
61 C 2 1 1 O

—

Spark plug wires only.
Shipping weight, 4 ounces 1 90
61 C2125—Lighting and Timer wires
only, for 1916-17-18-19 models. Shipping
weight, 6 ounces 35<*
61 C2136—For Fords equipped with
electric starter—6-wire outfit, complete
with spark plug wires. Shipping weight,
7 ounces 650
61 C 21 35—Set of 6 timer and lighting
wires only. Shipping wt., 5 ounces. ... 450

Genuine
Thomas
Timer
Elevator

For Fords

UU
11 *

1 Pair

Parts for

Coils Used
on Fords
Pitted points

on coil parts
often cause the
engine to miss as they stick together
instead of vibrating properly. These
Coil Parts aTe made of the best spring
steel and are pointed with full size points
of Tungsten. Packed one pair in an
envelope. Part numbers 4733 and 4734.
We sell thousands of pairs of these coil
parts, so are able to quote you the lowest
prices. Shipping weight, pair, 3 ounces.

61 C2100—Perjiair ltd

85^i

$985

A big improvement for Fords, completely
eliminating trouble so often caused by wires
becoming soaked with oil or having the
insulation rubbed off by the fan belt. It

places the Timer in a clean, accessible
position away from oil, mud and water so
you will never have trouble from these
sources. Thousands of these elevators have
given great satisfaction. All gears are
specially hardened and the working parts
are very carefully made. Fits all timers
made for Fords.l Shipping weight, complete,
4J4 pounds.
61 C 2386—
Complete, without timer $3.85

Overhead Wiring
Outfit

This Outfit will do away
with trouble caused by
wires becoming soaked by oil,
grease and water as now happens. e® « ,
It also prevents wires from rub- S I fa ]
blng against the fan or fan belt, tSmThe wiring covers are in different W&mI
colors so you can replace them yourself,
and they are specially insulated at the timer
so short circuits at that point are impos-
sible. Two fasteners on radiator rod aud
One on hose outlet connection hold wires,
securely. Fits all models of Fords. Shipping
weight, 10 ounces.

61 C 2359 856

Coil Protector
For Fords

Prevents the water
from seeping In between
cowl and dash. Protects
the colls from becoming _
short-circuited through water running down
on the terminals or soaking back of the coll
box. Made of thin sheet steel. Easy to
install. Fits all 1917-18-19-20-21-22 models.
Shipping weight, 6 ounces.

61 C 2582 480

Give Old Fords

Nu-Power
3-Piece
Piston
Rings

65*
Each

New Power

Coil
Rain

Protector
Shield
This Shield

posit! vely
prevents de-
1 a y s and
troubles

t , ,
caused b y

water leaking down to the coils or wiring.
Also stops water going through hinged part
of the hood, which often causes cracked porce-
lains. Made of durable rubberized duck
material and will last for years. Top part
fits snugly at windshield with snap and is
eas.ly removed. Front fastens over radiator
cap. Two straps hold sides from flapping.
Shipping weight, 10 ounces.

61 C 2585 950
Quick

Seating Oil
Groove
Piston
Rings

For Fords

25*
If your motor is weak

and unable to take hills
and mud on high, the
trouble may be in faulty
or worn piston rings.
Nu-Power Piston Rings
insure strong compression
in the cylinders, stopping
that waste of fuel and
loss of power, and makes
your engine produce its

best. Consists of 3
pieces which fit the
cylinder snugly all around.
Shipping weight, each, 4
ounces.

61 C 2558—Regular
size. Each 650
61 C 2583 — .0025
Oversize. Each .... 650
61 C 2584 — .03125
Oversize. Each. . . .650

Quick Seating Step
Cut Piston Rings
Regular Piston Rings made of

tough, springy metal. Shipping
weight, each, about 3 ounces.

61 C 2878—Regular size 1 20
61 C 2837 — .0025
Oversize. Each 1 20
61 C 2879 — .03125
Oversize. Each 120

Fords that use too
much oil and gasoline
or that have spark plug
trouble on account of
“throwing oil’* can be
corrected quickly and at
a small cost by using
these oil seal, quick seat-
ing Piston Rings. A
groove cut near the top
of each ring holds a
quantity of oil, thus form-
ing a film that gives
better compression. Top
ring has groove down-
ward, lower rings have
groove upward. Shipping
weight, 3 ounces.

61 C 2937— Regular
size. Each 250
61 C 2938 — 0025
Oversize. Each*. ... 250
61 C 2939 — .03125
Oversize. Each. . . . 2 50

Genuine Herz
Hammerblow

Timer
A great Improvement in

timer construction that
gives Ford owners a re-
liable, positive timing sys-
tem which will quickly
repay the additional cost
above common kind In time
saved and extra service
from the car. The Herz has
no roller, no brush, no liber
and no raceway—parts ^ w
which always have been trouble makers with ordinary
timers. A simple, hardened steel cam replaces the old
style roller or brush and always gives a sure acting press
contact. The terminal housing has two little plunger
buttons which are released with a snap a. the cam passes.
1 his causes a lightning quick break, which actloi: ab-
solutely cannot fall to produce a strong soark. This Jerks
a hot. fat spark out of the colls at all speeds, it Is built
to give years of accurate, faithful service. Shipping
weight, 1 14 pounds.
61 C 2592 $4.50

Reliable Timer

for Fords
A high grade, ac-

curately made Timer
of the type most gen-
erally us 3d on Fords.
Hardened steel roller
held in contact with
the raceway by a coll
spring. Fiber in-
sulation. • Fits all

models. Shipping
weight, 12 ounces.
61 C 2133 650

Positive Con-
tact Timer
for Fords
The contact

is made on
the sides of
a double
r o e rwhich
gives a much greater surface so
the roller will not wear like the
ordinary kinds. A spring en-
closed between the two rollers
keeps them expanded against
the contact points. Its action
Is as positive and accurate as
the knife type electric switch.
The case Is made of aluminum
alloy which will not rust. Fits
all Ford models. Shipping
weight, 12 ounces.
61 C 2381 $1.45

Thermo Carburetor
An entirely new style

Carburetor guaranteed to
show a greatly increased
mileage from each gallon of
gasoline when compared with
the results you get from your
regular carburetor. It has a
patented primer which pours
gasoline into the atomizing cham-
ber before the engine is turned
over, which makes starting much
easier and quicker. It is designed to
run on a finer mixture, but in case
more gas is needed for hard pulls it can be had Instantly
by operating the dash control furnished. Many of the
complicated, troublesome parts, such as the needle valve
and gasoline adjustment, have been eliminated from the
Thermo. A double spray of air treaKs up the gasoline
more effectively so it Is in thoroughly combustible con-
dition when drawn into the cylinders. Fits all Fords.
Shipping weight, 2% pounds.
61 C 21 80 $7.75

ForFordsNew Kingston Model L4K
Economy Carburetor

with Strainer
This is the new model which is

being used as regular equipment
by the Ford Motor Company on
its cars.The L 4 K is a remarkable
improvement over the old style*
Kingstons as it produces more power
under all kinds of road and weather

I

conditions. Many tests have shown 1

mileage of 26 to 30 . 6 miles per gallon
on touring cars, coupes and roadsters,
and from 21 to 25.4 miles to the gallon
from sedans. It has an improved spray
nozzle entirely different from the one formerly used. The
saving in gasoline will quickly repay you for the amount
invested. Shipping weight, 3 pounds.
61 C 21 53 $4.85

Anco Hot-Spot

Manifold

This Hot-Spot
Manifold will
save enough
gasoline to pay
for itself in a
short time be-
sides making
your car or truck
run more smooth
ly. It breaks up
the gasoline so __
the pistons do not uiu.*v in raw gas to choke tne engine,
foul the spark plugs or carbonize the valves. You will
notice a great improvement In your motor almost instant-
ly when you put on this Hot-Spot. Made in one piece
and will fit perfectly on all Ford cars. Put on with
ordinary monkey wrench. Shipping weight, 12}4 pounds.
61 C 21 78 $3.85

Hot-Spot
Manifold with
‘‘Quick Start”

Heater
A brand new,

thoroughly
tested gasoline-
saving Manifold
that completely
and evenly heats
the gas for all

cylinders, so the
engine runs more
smoothly and
with greater econ-
omy . Actual tests on many Fords show savings of over
30% on gasoline. Besides saving gasoline this device
serves as a "Quick Start” manifold heater for cold
weather. By using the heater on 'Told mornihgs, you can
start the motor as quickly at 10 degrees below zero as
you can in summer . This saves the battery and starter.
Aluminum construction. Replaces regular Intake maul-
fold. Shipping weight, 4J4 pounds.
61 C 2694 $6.75

Carburetor Adjuster
Every Ford that has a cowl or in-

strument board needs this extension.
It places the control of your carburetor
within easy reach. It will improve the
running of your car, as the ease of con-
trol means that you will watch this
vital part more closely. Dial on dash
shows position of needle valve. You
can Install it yourself in a few minutes,
as all necessary parts are furnished.
Fits all models, closed and open. Ship-
ping weight, 10 ounces.
61 C 21 76 600

¥

Piston Ring Compressors for Fords
Black enamel finish. Will

_ fit all Ford aud Fordson rings.
Shipping weight, 14 ounces.
61 C 91 12 25(f

580 TllantymWu/llGld^ 'Chicagff Ward’s guaranteed Auto Storage Batteries are shown on Page 574



Very Best Quality

Leather Fan Belt

Guaranteed

10,000 Miles

This belt Is cut from
the choicest quality
leather, extra width—
full I 'A Inches wide, or

H> of an Inch wider
than the usual belts

for Fords. Special chemical treatment prevents their

being affected by heat, oil, friction or moisture. Every
one'ls carefully Inspected and tested to Insure that duality

which makes possible a guarantee of 10,000 miles of

perfect service. Shipping weight, 9 ounces.
61 C 2D46—1916 and older models 65c
61 C 2947—1917-18-19-20 models 65«
61 C 2948—1921-22 models only .. 65C

Made o f

good quality
belt

leather, end-
less. Cement-
ed laps that
will not come
apart. Ship-

ping weight, 6 ounces.
61 C 2661—1916
and older models. . 1

61 C 2662—Fits
1917-20 models 19i
61 C 2949— Fits
1921-22 models .... 1 9d

Fabric
Fan
Belt
C o n -

structed of
strong,
tightly
woven
fabric.
Treated
with
c o m -

pound to make it last

longer. Shipping weight,

3 ounces.
61 C 2 657—1916
and older models. 1 8*
61 C 2658-1917-
20 models 18*
61 C 2697—Fits
1921-22 models 18*

Pitter Multiblade Fan
Prevents your Ford from

overheating. Draws air from
outer ends of blades through
every square inch of the radi-

ator surface. Saves oil, re-

pair bills and gasoline. Easy
to Install. Does not fit 1921
or 1922 models. Shipping
weight, 3 pounds.
61 C 2674 S2.35

Watertite Radiator Hose
For Fords

A new design red rubber
hose that needs no clamps.
Guaranteed for 12 months’
service. Resists radiator so-
lutions, steam or boiling
water. Gives an absolutely
watertight connection. Ship-
ping weight, 5 ounces.
61 C 2546— _Lower Hose 25*
61 C 2547

—

Upper Hose 32*

ST" Adjust-
able

MIE Hose
Clamp

One size fits all Ford
inlet and outlet hose
connections. One half

is slotted to accommo-
date a projection on
end of other half. Made
ofgalvanizedsteel. Ship-

ping weight, 3 ounces.

61 C 91 99 7*

Lubricating

Oil Gauge

Glass tube that

is very thick and
strong. Quickly
attached by re-

moving lower pet-

cock and replacing
with gauge. Then

p e t -

cock is

screw-
e d on

gauge. Metal protecting

guard around glass.

Shipping weight, 5 ounces.

61 C 251 1 1 8«

8^
Radiator Hose
New and better construc-

tion. All rubber and fabric.

Shipping weight, 4 ounces.

61 C 2524

—

Lower, 1 % by 2% inches 8|zJ

61 C 2525—
-pper, 2 by 3% inches. 1 2st

Lubricating
Oil Gauge

Gaso-

line

Gauge

A reliable,

easily read
Gauge that
takes the
place of the
screw cap in

the gas tank.
Indicator is

operated by
a float. Shii>-

ping weight, 1 pound.
61 C 21 61—For Ford
open cars up to 1920. 7 5C
61 C 2956—For Ford
open cars 1920-1921.
1922 75c
61 C 2681—For all

Ford sedans 75C

A reliable polish-

ed aluminum
Gauge with an indicator that

is easily seen, attached to a

float. Strongly made. Does
away with crawling under
fenders to test oil level.

Guaranteed for the life of

your Ford. Stones will not

break it. Won't leak. Ship-

ping weight. 10 ounces.

61 C 2943 62(1

Oil Gauge
An accurate, non-

breakable type Oil

Gauge which pro-
jects through the
floor board so you

~ can see

have. A
white

disc controlled by a float

shows plainly at all times.
Float is enclosed in metal
tubing with glass at top only.

Shipping weight, l'A pounds.
61 C 2302 SI .1 5

HelpYour

fordMotorKeepCool

Carburetor
Choke Holder
Made o n 1 y for

Fords equipped with
self-starters. Practi-
cally every other car
on the market is

equipped with a car-
buretor choke holder.
It enables the driver
to regulate the mix-
ture of gas and air
in the carburetor
from the seat and
holds it just where
you want it. Easily
attached. Ship-
ping weight, 4 ounces.

61 C 2954 • • 46tf

Great Radiator

Bargain!
By purchasing thousands of these

sturdy, fully guaranteed Radiators
we are able to save our customers
several dollars on each one. We are

certain you will agree that you have
n°t seen such a strongly built radia-

tor for anywhere near this remark-bhISst ably low price. The cores are built

of brass strongly reinforced and
so designed that we guarantee they
will withstand freezing without breaking.

The tanks are one-piece, seamless brass which gives extra long

service. You will notice a big difference on hot days, as the

zig-zag construction of the cores gives a much greater cooling

surface for the water than is possible with ordinary straight

tubes. Spring cradle supports protect the core from severe

shocks and take up the strain when the frame twists so

that the core is not liable to damage. Water connections of

malleable iron. Every radiator is thoroughly tested. The
finish of the detachable steel shell is a brilliant black enamel,

baked on. Shipping weight, 45 pounds.

1 61 C 1 940—For 1917-18-19-20-21 and 22 Fords $ 1 2.75
161 Cl 941 —For 1916 and older Fords. Original

shape $12.75

Sure Cool Water it035
Circulator

New design solid brass
circulator which greatly
increases water circulation.
Fords that would overheat
within 4 or 5 miles have
been run with this device for
100 miles without a sign
of overheating even on the hottest days. Overheating
ruins engines—stop it with this circulator. Easily
attached. Complete with belt. Shipping weight, 214
pounds.
61 C 2678—
For 1917-1922 Fords Inclusive $2.35

Improved Water $725
Circulating Pump *

This improved model will keep your

Ford cool on the hottest summer days

and during the winter the forced cir-

culation will help prevent freezing.

Pump is rotary type and forces water

through circulating system at a rapid

rate It is exceptionally well con-

structed with bronze bearings and

all working parts very carefully fitted.

You can install this pump in a short

time—instructions are included. Com-
plete belt and all necessary parts

furnished. Shipping weight, 10 pounds.

61 C 2356—For 1916 and
older models • • • * « • ^°
61 C 2357—For 1917-20

,

models ••••••'* " • ^°
61 C 2358-^-For 1921-22
models

Armstrong Loc-Kap

Grease Retainers

Prevent oil and grease working
out of axle housing onto brakes,
wheels and tires. Acts as a screw
feed, carrying oil and grease back
toward differential. Directions
included. Shipping weight, per
pair, 11 ounces.
61 C 251 5—Per pair 55*

Easy Grip
Door Handles
for Fords

Slip over the
Ford handles.
They pro j e c t

above the door
and can be easily
moved with one
finger. They do
away with fum-
bling around and

injuring the fingers or tearing the
clothing. Nickel-plated. Shipping
weight,' per set, 10 ounces.

61 C 231 9—Set of 3 40*

Banker
Windshield Hinge

Fits all 1915-21 Ford
cars. Converts your regu-

lar Ford Windshield into

the ventilating type. You
can quickly attach it

yourself. Adjustment of

top shield throws current
- -a of air down around the

floor boards, carrying away heat from

the exhaust, assuring coolness even

on the hottest days. Also allows better

adjustment for driving in ram. Ship-

ping weight, per pair, 3 '/i pounds.

61 C 2625—Per pair $1.18

Liberty Lock

For Fords

When locked
the steering
wheel is held
rigidly with-

out having
any control over
the front wheels,
so a thief cannot
steer the car. No drilling necessary.
Simply replaces gear housing
under the steering wheel. Shipping
weight, V/z pounds.

61 C 3442 $1 .25

A beautifully designed orna
mental wing style radiator
Locking Cap for use with all

sizes of motometers. Con-
sists of double cap arrange-
ment that requires
no drilling to at-
tach. When locked
the cap cannot be
removed or “pick-
ed” so your motometer is
safe. Elegant nickel finish.
Total width, 8 inches. Fits _
all Fords. Steam, water and air tight.
Shipping weight, 2J4 pounds.
61 C 3602

Without

Molomelcr

Wifi not rust.

$2.75

Latest Style
T-Handle Radiator Cap

You will like this Cap because it looks much better
than the ordinary Ford cap and is a great deal
easier to remove or put on. You will not burn or
injure your fingers because the wide handles are
cool and once the cap Is started, you can spin it off

or on. Our low price Is possible because we buy a
great quantity of them. It has a handsome nickel
plated finish. Total width, 5!4 inches. Shipping
weight, 10 ounces.
61 C 3597 29*

Oversize Steering Wheel $045
Aluminum Spider “ j

Genuine Walnut Rim
Diameter, 17 Inches.

Makes steering and driving
easier and safer. Greater
leverage and better grip
makes this a big improvement
over the small regular wheel.
We have never known a Ford
driver to change back to the
small wheel after using this 17-lnch size. Fits all

Fords. Genuine walnut rim with heavy aluminum
spider. Shipping weight, ZVz pounds.
61 C 2073 $2.45

Warner
Wheel Tilt
For Fords

Make your regu-
lar Ford steering
wheel into a tilting

wheel by using this
simple, inexpensive
Tilting Device.
Wheel lifts so it is

easy to get in and
out. Wheel is rigid when in driving position. Light
pull on catch releases for tilting. Women like

i t. Can be put on in a few minutes. Needed on all

Fords—open or closed models. Shipping weight, lVz
pounds.
61 C 2448 $1.25

Holds an
extra gallon
of gasoline.
Made of very heavy galvanized steel.

Specially designed to fit in the space
at either end of the regular Ford
gasoline tank on touring cars, roadster
and trucks, and has a steel spring on
top which is depressed by the seat
bar so it prevents rattling or jolting
around. Shipping weight. 2!4 pounds

61 C 2390 70*

Closes space between windshield and top of car.

Keeps out rain and snow. Made of heavy rubber
coated auto cloth. Complete with fastenings for all

Ford open cars. Shipping weight, 6 ounces.

61 C 2613 29C

Robe Rail

Will hold one large robe or several
dusters. Neat looking, black enameled.
Width, 3% inches; length, 28 inches.
Shipping weight. 2 pounds.
61 C 1962 35C

Leather Robe Rail

Leather crosspiece, length. 28 inches, and
finely polished brackets. Noiseless and will not
mar finish of car. Shipping weight, 1 pound.

61 C 1970 49C

Strong Built Radiator
IIitH a patented flex-

ible bronze core and
will stand freezing
without breaking.
Will wJthHtund the
toughest road uaage
without weakening.
Patented shock absorb-
ing brackets positively
prevent damage when
the frame twists or
spreads. The use of
bronze iothe core makes
It proof against the
effects of lime and al-

kali waters. The large
round holes allow a
greater volume of air

to pass through the
radiator, which is also

a great aid In keeping
the water cooler. Every

,
. _ ...... ,

radiator Is thoroughly tested I h e finish is black

enamel baked on. with a gray core. Shipping weight, 60

1°61
d
C 2998

—

For 1917-18-19-20-21-22

Fords
161 C 2999

—

For 1916 and older models .14.95
’ Same uh lUl^C 2998, with nickel-plated shell 16.4 5

Hood for Fords
If your old hood Is damaged,

rusty or worn out, replace It

with this new "Beauty" type

which fits ail 1917 to 1922 Fords.

Many Ford owners use it to

dress up the car. Additional

side openings make it better

looking. Fits perfectly. Lus-
trous black, enamel finish,

baked on. Shipping weight, 18 pounds.

461 C 2354

Hood and Radiator
Shell

Will give 1915 and 1916

model Ford cars lines similar

to very latest models. Consists

of a complete radiator shell or

cover and a hood cover of new design.

Fits lower portion of present lord
fasteners Easy to attach. Hood is

heavv sheet steel. The shell and hood are handsomely

finished with two coats of black enamel. Full

Included Not made for 1917 or newer models. Shipping

r«fc.
3
2 353-For 1915-16 models.. $8.70

Running
Board

Tool Box

This Box has large carrying capacity, yet it is 80 heat

and shapelv that it really Improves the appearance of

your car. The box Is constructed of steel, black. enameied^

It is fitted with two trunk ca
.

tches ah<j
^

lock. Size. 22

by 9 by 7 inches. Shipping weight. 9 pounds.

461 C 2276—Boxonly »1 .oi?

Battery Box for Fords
This Battery Box com-

pletely covers the battery,
keeping it clean and dry.
A battery _ kept in this

f

condition will last longer. ;

It is quite simple to fit ;

around the hanger, a s

the openings are properly
cut to accommodate all wiring.

The box is strongly made of

heavy gaugemetal. blackenameled
Shipping weight. 6 pounds.
461 C 2437—Box. $1 .05

Motometer and Cap
for Fords

The Motometer indicates the heat
of the water, acting like a thermom-
eter. The driver can see from his

seat the slightest change in the
motor’s condition before damage
occurs. Handsomely constructed
of brass, enameled black. Furnished
complete with black radiator cap.
Height above radiator cap, 2 %
inches; width. 2 i/a inches. Shipping
weight, 14 ounces.
61 C 3625 $2.85

Ball Thrust Bearings

for Ford and

Chevrolet 490

Keep the gears together.
Ordinary plain washers
such as used in Ford and
Chevrolet 490 rear axles
wear thin and allow gears
to separate, which causes
considerable trouble such as grinding, jerking and break-
ing of differential gear teeth. The Ball Thrust Bearing
shown above has a number of small hardened balls which
rotate so there is scarcely any wear even after several
thousand miles of use. Will fit perfectly in either the
Ford or Chevrolet 490, taking the place of the usual plain
washers. Shipping weight, complete 1 pound.
61 C 2477—Complete $1.45

Guaranteed

Ball Bearing

Set
For Ford and

Chevrolet 490.
Front wheels
Complete with

specially made
cups and cones and highest grade balls. The construction
of the cones is such that the bearings cannot separate.
Balls do not work out and break. Even if the cones and
bearings part, due to loose adjustments, the bearings are
held by the cups so they will not break or chip as they
generally do with the balls separated. Shipping weight,
per set, 1 pound.
61 C 2238—
Complete set for both front wheels $2.25

Roller Bearings
For Fords and Chevrolet

490. Remove balls and re-

tainers now used and re-

place with this set. Set
includes bearings and re- (M
taining sleeves for both
front wheels. Shipping weight, per set, 3 pounds.
61 C 2269—Set . . . $4. 20

No-Draft Brake Mats
Heavily padded Mats that fit

closely around emergency brake
and foot pedals of all Ford open
or closed cars. They close the
present wide openings, keeping
out the cold drafts in winter and
the heat in summer. Shipping
weight of outfit, 9 ounces.
61 C 2606—Complete outfit 30*

Lists of all Items in this Book and where to find them are on Pages 322 to 332 ** ‘Tflen^amt'ipl'ald. 9(a 'ghicago- 581



Easily
Attached
to Front
Axle and
Steering
Cross Rod

Safety Pilot^ Makes Fords Steer Easier

^
Thousands of Ford owners have found

this Safety Pilot steering device a wonderful
^

,

driving aid. It holds the front wheels in a
straight line. Saves tires by keeping them running
straight. Tension on the steering connections elimi-
nates constant wobbling of the wheels when traveling over
rough roads. Takes strain off the driver’s arms. Even
though you take your hands off the steering wheel the
car will continue to travel straight. In case you hit a
bump the Safety Pilot automatically straightens wheels.
Made of malleable iron with a high grade spring so it

will give long service. Shipping weight, complete, 5 pounds.
61 C 2287—Complete $ 1.95

Radius Rod Support
Will aid in preventing breakage

or bending of the radius rods by
bracing from lower part of axle.
This rod reduces wear on ball and
socket at rear of radius rod.
Easily and quickly put on. Does
not interfere with shock absorbers.
Made of angle iron enameled black.
Does not fit 1920-21-22 models. Ship-
ping weight, complete, 4|4 pounds.

461 C 251 7—Complete 4 Off

Universal

Radius Rod Support—Fits All Fords
Here la a real Radius Rod Support made

angle Iron. Will not break or bend. F
worked out. Will fit all model Fords,
front preventing vibration of the front axle
Helps prevent bending of radius rods,
accidents. Study the illustration abo
Is attached. Do not confuse tills wlti
rod supports It is entirely different.
61 C 4078

of heavy gauge
Every detail thoroughly
Strengthens and braces

—~e. Makes steering easier.
which often causes serious
ve— It shows exactly how It

h ordinary auxiliary radius
Shipping weight, 6 pounds.

S
Start Your Ford

,
\ From the Seat with a

IIIHII ||

Sandbo Starter

\ 1 ImL^ x
\ .

Turns the motor over
\Vili lit /v ' r/\v \ two compressions on one
111 IM ll|' \\ > pull. Two cylinders fire

I

the charge Instead of one.

, i\\ /jf2§ as usually occurs when
VV/Jj cranking In front. A

.

—

-r-4r \? - • Jr primer rod Is included
/V\ V, N XX so you prime from the

f AX «cat. There Is no danger of Injury from
// \\h VXx backfire, so you can set your spark lever
// 'Aw . down further, which generally makes Fords
start quicker. The Sandbo is exceedingly simple and can be
Installed by the average owner without the aid of a mechanic.
The motor Is not disturbed—Just take off the old crank and slip
on the Sandbo. Outfit furnished complete. Shipping weight,
complete, 9/2 pounds.
61 C 2293 $9.70

Columbia Irreversible

Steering Gear for Fords

The Columbia Steering

place-

ment

Paris

for

Fords

shown

: IJ Braces the Ford rear axles so IM | on

|
m as to prevent sagging. Keeps I f | paoe

'wm the differential gears in perfect
x&r alignment which lessens wear

on the gears and often helps to eliminate that grind-
ing noise. This saves repair bills. Consists of rod
and two black enameled clamps which fasten to rear
axle near hubs. Fits all Ford models with standard
56-inch tread. Shipping weight, 3 pounds.
461 C 2518 50*

Gear eliminates that eontinu-
ous Jerking and vibrating of ill

the Ford steering wheel —
.

. ,W'-v
which causes tiredness and a ,

strain on the arms. Rough ~

roads will not bother you as the
road shocks are held back by the gear. The steering who
becomes firm, steady and safe. This is a genuine irr<
versible safety gear for replacing the Ford steering gear i

the bottom of the steering column. It is entirely dlfferei
from the ordinary attachments which connect to the axle,
no machine .work necessary to install the Columbia— it <

on by the average owner in a short time. Instruction!
Shipping weight, 9 pounds.
61 C 2361

Dunn Crank-

shaft Coun-

terbalance

r~_-v
O ^ f^l Sturdy Running
-n— Board and

Ul * Fender Brace

Ford running boards become loose and wobbly;
but this can be remedied by using this Brace It
holds up the steps, braces the fenders and stops the
rattling. You'll notice a big difference as soon as
you step on the running boards—they feel solid.
Brace consists of angle steel crosspiece with hooks
and two short pieces of board to put beneath metal
step. Has adjustable clamps. Shipping weight, 13
pounds.
161 C 2347 $1 .05

Non- : WfcvmmLL- 1

Kick lilKi -3
Device i—-

^
for Fords

Prevents Injury from
Backfire

Every time you crank your Ford you
take a chance of being injured by back- yW

11
,*? ®Q'iipped with a good,

efficient non-kick device. When the
motor backfires or kicks this Non-Kick
Device automatically disengages the crank
handle. Does not interfere with cranking of

^?
ad

P,
of

T
heavy steel. Slips right over

crank handle. It is not necessary to remove
the crank to attach device. Shipping weight,
PnrnnlPtfi 9 nnnrwlo

all speeds. When
1 \ ^

the front wheels I k
strike an obstruc- C V

tion and are de- mtagm
fleeted, the Litl
Sho-Fur pulls them back In a straight line.
It acts like a flash. Just consider the low
price compared with what It may mean
to you at some future time. Made of
high grade spring stock with malleable
iron fittings enameled black. Shipping
weight, 2V2 pounds.
61 C 2292 $1 .35

Make Fords Run Smoother
A great aid in preventing spring in the crankshaft and

reduces wear on the bearings and other parts. Can also be
used to advantage on racing cars or Ford trucks increasing
effective power and making the motors operate more smoothly.
The motors operate more smoothly at either high or low speeds,
as counterbalances carry pistons over the gap between the explo-
sions and smooth the power Impulses. Fits on easily and can-
not come off. Shipping weight, per set, 12 pounds.
61 C 5006—Complete set of 4 $6.95

Steering Column Brace
Strengthens and makes

steering column rigid.Steer-
ing wheel is often used as
handle in getting in and out
of car. This frequently
bends and sometimes
breaks steering column.
Finished in black enamel
and furnished with bolts.
For all model Fords. Ship-
ping weight, 14 ounces.
61 C 2326 770

Driveshaft Tube Support M \
An exceptionally strong malleable $195 s^fr# i

iron clamp which fits over the end I i \ llm mil
of the driveshaft tube and around —

]

*

the driveshaft roller bearing hous- "
: %

lug. It holds these parts in perfect .1 '%
alignment even though given ,jcO\ y A
the roughest usage, prevent- ijESTYMBSM .

.

ing breakage. It may also /wfgggggjr
be used to repair broken
tubes which would otherwise
need to be replaced. Complete with bolts ready to apply. Applied
in a few minutes with only a small wrench. Ship, weight, 4 lbs
61 C 2387 SI .95

% Dunn
Motor
Support

The JM
strong- I l

e
bVsnT fcjM o t o rid&r
Support vj|®

we ever
have seen for
Fords. A great

vwl|lllfi.
.. ...

help in making v ^v
car run smoother, X v
as it holds the
motor absolutely rigid. You will get greater
service from your car with considerably less
repair cost, as it is practically impossible for
the motor to become loose or work out of
alignment in the frame as often occurs without
this support. Attached to the frame of the
car by two extra strong U-bolts, and to the

544 Crank Arm Support
If the crankcase arm breaks, use

this inexpensive Support instead
of laying up your car and spending
many dollars. Attached in fifteen
minutes. Boiler plate steel. Ship-
ping weight, 2'A pounds.
61 C 2548 54c

A device which clamps
around the steering joints and
tie rod. They are a big help in
steering the car, for they pre-
vent slack in the steering

Made ol high
Shipping weight,

25c

Spindle Arm Adjustment
Bolts and Anti-Rattlers

Prevents rattling and loosening 1

of spindle arm, which generally
*

loosens quickly. Easily attached.
Takes up wear. Shipping weight,
per pair, 'A pound.

61 C 2507

—

Per pair., .. 62^

Sturdy Power
Attachments
For Fords Brake Rod Anti-Rattlers

Motor Support
For

Fords
’» f

Economy
Power Pulley

\ The most sim-
L Pie and econom-

Vsf&fMjy u ical power trans-
it)

! mitter we have seen for
pg aSRq Fords. Consists of an

Iron pulley 10 inches in
diameter, which slips

over the hub of either rear wheel and is held In place
by a self-centering hub cap. Just remove the regular
Ford hub cap and screw on the special hub cap
furnished, jack up the wheel and your Ford
is ready for work. Operates any machinery that
could be run with an 8 horsepower gasoline engine.
This outfit will pay back its cost in a lew hours' time.
There is nothing to wear out, so it will give many
years of service. It takes up very little space, so may
be carried in the car. Pulley is 5 inches wide.
Belt not included. Ship, wt., complete, 24 pounds
461 C2317—Outfit, complete $4.98

Wear causes brake rod ((Sii'i)l

.connections to become 1 v.c
Dose and wobbly. This
causes rattling that is

^
hard to locate. These Anti-Rattlers hold
both front and rear connections of the
brake rods firmly and reduce the wear,
besides doing away with the annoying
rattle. Shipping weight, per set, 4 ounces.
61 C 2500—Set of 4 254

P rev e n t a^z<, p : IIH
brokencrank IKS ^ iY
case arm -3 /JjBv 2J&
which a 1 -

ways is expensive XL
and means delay.
Also braces motor
so vibration is minimized, making motor run
smoother. Hard roads and bumps will not
break arms with this support. Not necessary
to remove motor. Easily put on. Shipping
weight, 4 pounds.
461 C 2348 99*

\1ES$

x

inS water, sawing
wood, running a hay

- ^ tts' press or grindstone
or any machine that can be operated by an 8 horsepower gas en-
gine. Made entirely of iron and steel. The wear on the tires is
less than one-fifth what the wear would be on the road. It makes
no difference where you need the power, you always have it
handy. Just put this attachment on your running board and take
it out in the field, up to the house or to your pump. Over 30,000
of these machines are earning money for Ford owners. Shipped
complete, ready for work. Center pulley is 10 inches in diameter
and 6 inches wide. Saw, saw frame and belting not included.
Shipped from Factory in Central Indiana. Ship, wt., 175 lbs.
261 C 5441—Complete outfit $19.25

Radius Rod
Anti-Rattler
Ball Socket

The ball joint into
which the rear end of the
radius rod fits wears 1

down after a Ford has iW—

^

been used for some time. |j|S§
This causes the radius
rod to rattle in a very annoying

Rear Fender
Braces for *

/
Fords 1

They will jnake your fenders strong, noise-
less and much better looking, as they are
held up in place instead of drooping over,which
sometimes cuts the tire. These braces are
made of stamped steel and designed to give
maximum strength. They are bolted to the
fender and screwed under the corner of the
body with heavy screws. Bolts and screws
included. Shipping weight, per pair, 6 pounds.
61 C 2307—Per pair 45*

ometer

Sixteen dpS
3

teeth. Made ^ M
x

,

of fresh 'e'\i
r'sr"'

sheet fiber, accurate mesh,
made in cotter pin type. For
Stewart speedometers only.
Shipping weight, 2 ounces.

61 C 2216—No. 1, 2 14-
inch diameter 1 Oc
61 C 221 7—No. 2, 2-
inch diameter 1 0£
61 C 221 8—No. 3, 1%-
inch diameter .... 1 OS
61 C 22 22 — Standard
J ones, Sears Cross fiber
gears for 1915 Fords, 1 %
inches, 12 teeth 1 Otf

Finest Speedometer $0^0
Swivel Joints -

An improved Swivel Joint
made of the best materials. All MfgU ' \

' ' m
)r\

gears are carefully fitted insur-
ing great durability and wearing
qualities The swivel cau be
adjusted for wear or taken apart for replacing worn
gears or minor parts. Fits all Stewart speedometers
perfectly. Right hand drive means for right wheel as
you look at it from driver’s seat. Shipping weight, J lA
pounds.
61 C 2544—Right $2.30
61 C 2545—Left 2.30
The swivel joints listed below are made of excellent

materials and are the nonadjustable type.

61 C 2542—Right $1.58
61 C 2543—Left 1.58

rod to rattle in a very annoying manner.
This device automatically takes up wear
by having a patented spring which does
away with the frequent adjustments
necessary with regular style sockets.
To Install, you simply take off old socket
and put this in its place—the work of but
a few minutes. Shipping weight, 8 ounces.
61 C 2503 26*

Steering Gear
Anti-Rattle
Ball Socket

Fender Anti-Rattler
Old fenders, if not too badly For use on £ .. « l/Jl

steering gear 1 1 '

connecting rods, where it

takes the place of steel
cap. Spring behind pivot
takes up the wear and eliminates all

rattle. When once attached no further
adjustment needed. Fully dependable.
Shipping weight, per pair, 4 ounces.
61 C 2502—Pei pair 26*

Stewart Speedometer
Model 160-A

Every Ford needs a Speed-
ometer. as it is the only way to
determine speed and check up
the mileage from tires and
gasoline. Speedometer has a
special flange for all Fords that
have instrument or cowl board.
Shipped complete with all regu-
lar Stewart equipment, Includ-
ing flexible shaft and swivel
joint. Has a rotating speed
dial (60-mile capacity)— 10,000-
mile season register and a 100-
mile trip register. Black
enamel finish Diameter, 3%
inches; depth, 2'/£ inches. Ship-
ping weight, 11 pounds.

61 C 2197 $12.95

torn, may remain in service for jTVj

•

%

r

tija long time with the aid of these
little braces. They stop rat- 2 w
tling, holding fenders firmly to the running
board guard. Fit front or rear fenders.
Screws and nuts included for attaching. Ship-
ping weight, per set, 8 ounces.
61 C 2391—Set of 4 15*

Complete Speedometer Shaft
Complete with end fittings to lir >3

fit Stewart and other speedom-
eters. The flexible tube is made ,

of high grade rolled steel, excep- *+

tionally strong. Ship. wt. , 4 lbs.

61 C 2208—For Stewart, 50-inch $2
61 C 2209—For Stewart, 54-inch 2
61 C 221 O—For Stewart, 60-inch 2
61 C 221 1—For Stewart, 66-inch 2
61 C 221 2—For Stewart, 72-inch 2
61 C 221 3—For Standard and Sears Cross,
Jones 1915 Ford equipment, 54-inch $2
61 C2214—For Standard and Sears Cross,
models. 60-Inch $2
61 C 2215—For Standard and Sears Cross,
models, 66-lnch $2

cji— —

m

%— Speed-
jjaiir m ‘t —il—ssv ometer

2224 Clutches

Cffl ShMt
2225 2223 Fittings
Interchangeable with all

Stewarts. Ship, wt., 2 oz.

61 C 2223—Upper end
clutch of chains 8*
61 C 2224—Sliding bar
and lower end clutch of
chains 1 5<t
61 C 2225—Links for
chains. Per foot 8<t

Ford Owners!
Don’t Miss Page 574

Brake Rod 35^
Supports Bllf

Replaces the present ’
J

pressed steel support
on Ford cars. Malleable iron.
Hardened steel bar Is held in tension
against brake rod. Bar moves and does
not wear rod. Attached without removing
rod. Shipping weight, per set, 1 pound.
61 C 2504—Set of 2 35*

Wc sell thousands of batteries every
month direct to Ford owners. Accept our
30-Day Trial Offer before buying a battery
elsewhere. Our guarantee gives you ab-
solute protection on quality.

See Ird°x—Pages 323 to 333—for Garage Door Hardware



You will never know the full

amount of pleasure you can got from
your Ford until you put on shock
absorbers. These Improved Steelbllt

Absorbers are stronger, smoother
riding, and far bettor In every way than

any of this type we ever sold before. New
patented features allow the easy acting

coll springs to open further and more
freely than any others ever do; so you

may ride over the roughest roads without

being Jolted about. Your Ford will hold

the road better and steer easier; the tires

will last longer and repair bills will be less

-— for the soft, easy, smooth action of these

eight-coil springs prevents even the little

bumps from Jolting the car and passengers.

Special fastenings prevent the springs

I coming loose. Improved drop forged steel perches prevent springs hitting toe brake

drums We want you to prove every word we’ve said by purchasing a set and using them on

your car fur two mouths-60 full days. If you are not fully satisfied, send them back and

we will return your money and all transportation charges. You may put on these absorbers

ourself «U there are no holes of any kind to drill. Shipping weight, per set. IS pounds.

461 C 2420— For roadsters.

q 2421—For Ford coupes and sedans. Set of 4

from

Stronghold Rear Brakes
A dependable Brake direct on the rear

wheels of your Ford like those used on the

highest priced cars. Practically eliminates

transmission and rear axle troubles caused by

the strain of jumping and jerking. No grind-

ing, chattering or jerking when you stop with

Stronghold Brakes. Operated by foot pedal.

No more adjusting transmission brake Danas
—no rods to rattle. Connected with 6-mch

steel cable. Can be installed in about an hour;

no holes to drill. Lined with a high quality brake lining. Special steel cable equalizes,braking force

to each wheel. Do not Interfere with shock absorbers. Shipping weight of outfit, 12 pounds.
^61 C 1927—Complete outfit.

Practically eliminate
the bouncing of the body
ho common with Fords.
'his will have a remark-

able effect on the Increase
in mileage from your
tires and will help prevent
spring breakage. Bumps
which usually throw the
passengers from the scat
can be driven over at a
fair rate of speed, with
practically no Jar. May
je adjusted to suit the
load of your car and arc
easily attached without
drilling or machine work.
All attachments are in-

cluded so you may put
them on yourself. Fit all

F o r d cars. Shipping
weights: Set of four, 16
pounds; rear pair only,

8 pounds.

461 C 2496—- „
Complete set of 4 SI 1 .50
461 C 231 5

—

Pair for rear only 6.25

Non-Chatter Transmission
• Compound

Mix with oil and pour on the transmis-
sion band drums. Works into the bands
and stops the chatter, jumping and jerk-

ing. It is a non-conductor of electricity.

Will not clog the oil pipe. Shipping
weight, 2 ounces. _ „

61 C 2677

Pressed Steel Brake Shoes
Exceptionally strong

and unbreakable, saving
you shoe replacement cost.

Lined with high quality

ZTT brakeband lining. Pre-—J vent grabbing—but will
"

’ lock wheels if necessary.
Lining quickly replaced when
worn. One-piece shoes. Best
steel. Fit all Fords 1909-1922.
Shipping weight, per pair,

4 pounds.

61 C 251 2—Per pair $1.25

Denonco Non-Chatter Transmission
Bands

Remove the chat-
ter, jumping and
Jerking. Hinged at

the center, they take
hold evenly all the
way around the drums

and do not grab in spots. Faced

i
with high quality lining. You
may renew the lining without

’ removing the upper half of trans-

mission case.
Shipping weight, per set, 3^2Plbs.

61 C 2360—Set of 3 $4.95

know what minute children will run in

front of your car, when the car ahead
will stop quickly, or when a machine
will speed across in front of you. To
meet the demand of Ford owners for a
real high grade, first quality set of

Transmission Linings, we have, after

thorough tests, added this closely woven,
specially treated lining to our stock.

Our Improved Linings will give greater
freedom from grabbing, chattering and
burning than is possible with ordinary
sets. They wear down slowly and evenly

so they do not glaze and char or grab.

Rivets included. Shipping weight, per
set, 1 pound.
61 C 2392—Set of 3 $1.15

Reflex Cork Disc Trans-
mission Linings

The cork holds securely
but does not cause grabbing,
jerking or chattering when
starting or stopping, as usual-
ly happens with ordinary lin-

ings. Cushioning effect of
the cork discs lessens wear
on the fabric in the lining and
the strain on the engine, trans-
mission and rear axle. The smooth, velvety action of this

lining is very noticeable as it is treated with mica, the

best known heat-resisting lubricant. The discs of cork
take hold gradually but firmly. Rivets included. Ship-
ping weight, per set, 14 ounces.
61 C 2443—Set of 3 $1.75

J540

sa

Actmg W. X. Shock Absorbers
W. X. Shock Absorbers will make your

Ford ride as smoothly as expensive cars with

long wheel bases. They make steering easier,

reduce maintenance cost and prevent sidesway
and bouncing. A wrench is the only tool needed
for installing W. X. They can be quickly and
easily put on. Owing to the changing fulcrurns

of the levers from normal to full load, greater

flexibility of action is obtained. This feature,

combined with the high grade compression
springs at each corner of the car, assures easy

riding and makes breaking impossible. Stop on
the lever prevents regular springs touching axle.

Shipping weight, per set, 14 pounds.

461 C 2412—For Roadster. Set of 4. $5. 4 0
461 C 24 1 3—For Touring. Set of 4. 5.40

$2 85Rebound Check
Spring and Strap
Makes All Fords Ride Smoother
Simple, effective recoil attachment,

which allows a natural downward motion,
yet prevents breakage by absorbing the

shocks when springs rise above normal
position. Springs are made of oil-tempered
steel attached to a fabric strap. No holes
to drill. For rear only. Shipping weight,

3 pounds.
61 C 2409—Per pair $1.85

Yale Transmission
Band Oiler

Fits under the transmission plate

cover. It catches oil, then. *

w w distributes it over trans-1

mission bands, which makes the bauds last
*

longer, keeps them cooler and

helps to eliminate a lot of jump-

ing and jerking when stopping

and starting. Can be put on in

five minutes.. Shipping weight.

4 ounces.

61 C 2321 85C

Transmission Lining for Fords
Composed of long fiber ma-

terial thoroughly impregnated
with a compound which makes
it practically impervious to
the action of oil, grease or
heat. There is no wire used
in its construction, so there is

no possibility of short-circuit-
ing the magneto. Rivets in-
cluded. Ship, weight, set.% lb.

61 C 2468—Set of 3.42*

McKee Lens for Fords

Eliminates all glare, thereby

complying with most state and
city laws. Designed to destroy

headlight glare without detract-

ing from the volume of pro-

jection of light. Squared sides

prevent lens from turning and deflecting the

rays. Fit all Ford lamps. Shipping weight, per

pair, 2 </* pounds.
. _

61 C 6849—Per pair SI. 59

Natural Vision Lens
for Fords

The bottom half bends the
light rays downward, complete-
ly flooding the road with a
strong light. The top half is of

the diffusing type entirely

breaking up the glare. Will fit

all Fords. The sides are

squared so that the lens cannot turn. Shipping
weight, per pair, 2 pounds.
61 C 689 1—Per pair SI .05

Parts for Ford Lamps
All parts shown here will

fit perfectly on all lamps for

1915 to 1922 models. Doors
complete with glass. Black
enameled rims. Shipping
weights shown below.
61 C 2003 — Headlight
door, all black (replaces
Ford No. 6594X) , 2 pounds.
Each 39<t
61IC2028— Headlight

door, nickel and black, 2 pounds. Each 65$
61 C 2025—Headlight reflector. Highly polished,

silver plated (replaces Ford No. 6585X) , 1 V2 pounds.

Each 494

Hand Horn for 1

Fords Warning Si£nals/°rFords
Magneto Horn

for
Fords

a pinch you can depend on
this Horn. Mechanism Is

simple and operates easily.

Special bracket fits either

right or left side of car and
is arranged for easy attach-

ing Body and arm of

pressed steel, attractively

enameled black. So strong-

ly made that it will stand

up under continuous hard
service. Length over all,

8/2 inches; diameter of bell,

4% inches. Shipping weight,

complete. 4 pounds.
61 C 3376—
Complete $2.75

Electric Motor
«p / Driven Horr*w ^ for Fords

A better, more dependable Horn
for Ford cars. It gives a loud clear

warning. A motor rotates against

the horn diaphragm so that the

volume of the sound can be varied

by a simple adjustment. It operates
from the storage battery and requires

but little power. It is equipped with a
special bracket which makes it easy
to attach to all Fords. Instructions

for installing are included. All black
finish. Length, 8J£ inches. Shipping
weight, complete, 5 pounds.
61 C 2184—Complete. . . $2. 95

A well built Electric
Horn of new design for use
with Ford magneto. No
batteries to wear out. Fit-

ted with extra large dia-

phragm which gives £

strong, even, clear tone. At-
tached under the hood; spe-
cial bracket included. Black
enamel finish. Shipping
weight, 3 pounds.
61 C 1 955 $2.10
A Battery for Fords
is shown on Page 574

Electric Dash Lamp

65 £
For wood or

steel dash. Made
especially for Fords.
Convenient, use-
ful and easy to in-

stall. Gives plenty of light for you to see the speedom-

eter or clock when you are driving in the dark About

.wo inches long. Has self-contained switch 6-8 volt

julb included. Double contact. Shipping weight
jomplete, 6 ounces. _ _ ,

61 C 2029—Complete outfit

Electric Taillight
Ruby semaphore lens; white sifle light.

Two candlepower, 6-volt bulb. Black

finish. Shipping weight, each, 12 ounces.

61 C 2022—For Fords with Prop
Bolt; 6-volt double contact bulb, 1915-

19 ears. Each • 49p

61 C 2026 — 6-volt single contact

bulb for 1920-22 models only. Each.49<!

Regulite Switch
Connected with headlghts and

magneto it maintains a constant
current regardless of engine speed
Prevents burning out of lamps.
Has three steps so that it can be
adapted to Ford Magnetos of any
strength. Hard rubber finish.

Shipping weight, each, 1 pound.
61 C 2051—Each $1.35

Loud Tone
Compression

Whistle
For Fords
A Loud

ToneWhis-
tle with a
special
attach-
ment for

’/6-inch spark plugs, making
it suitable for Fords. The
bell of the whistle is made of
aluminum and so shaped that

it gives a penetrating sound with little

compression. The attaching parts are
made of bronze. The valve is the self-
cleaning type so you are always certain
of a good, clear protecting signal.
Shipped complete with cord and attach-
ment to fit in Ford spark plug hole.
Shipping weight, complete, 2 pounds.-
61 C 3445—Complete $1 .98

Four-Tone
Melody Chime

Horn
For Fords

Ford owners who
desire a most effec-

tive warning signal
with pleasant tone
will appreciate this

Four-tone Melody
Horn. It will clear

the road for you
quickly because of its distinctive sound. The tone may
be varied by regulating the pressure on the control
lever. You may warn other drivers or pedestrians with
this horn where the regular Ford horn would not be heard.
It is well made of brass, nickel plated. The valve is made
of malleable iron and fits the Ford exhaust pipe perfectly
without removing the pipe. Outfit includes the chime
horn, valve, nickel plated control lever, wire cable, pulley
and all necessary attachments for fitting all Ford models.
Shipping weight, complete, 5 'pounds,

61 C 2384—Complete outfit $5.25

$g45 New Drum Shaped
Electric Head

Lamp
For Fords

For 1915 to 1922 Ford
l cars. This handsome Drum
Shaped Head Lamp was
recently designed to meet the

1 need for a lamp that would be
I extremely attractive and at
the same time effective.

Body is drawn in one piece.
All plated parts are brass,
highly polished and finished.
Bulb can be adjusted from
rear of lamp. Black and nick-

el finish. Shipping weight, per pair. 13 pounds.
.61 C 2030—With 6-volt bulb. Fitall Fords
with storage battery. Per pair $6.45

I 61 C 2031 —With 9-volt bulb, for use with
Ford magneto. Per pair $6.45

Electric
Headlights

For Fords
A good looking

Head Lamp. Heavy
French roll door;
diameter, 9 inches;
reflectors highly sil-

ver plated, adjustable
focusing device: 21
candlepower. Edis-
wan connections. All
black. Shipping
weight, per pair, 10
pounds.
61 C 2016—
With 9-volt bulb for \ise where lights
are operated from the magneto.
Per pair $3.95
61 C 2032—With 6-volt bulb.
Fits 1920-21-22 Fords equipped with
6-volt battery. Per pair $3.95

Sturdy Transmission Tool

Clamp holds the band
in position and the
wrench handles the ad-
justment nuts. Wrench
is held by a chain so it

can't be lost in transmis-
sion case. .Black 'enamel
finish. Shipping wt., 7 oz.

61 C 2366 40<£

Standard Cutout /g

Outfit for Fords
Helpful for hill climbing

and hard pulls, as it elimi-
nates back pressure. Aids in
testing motor, as each ex-
plosion is distinct. Attached
by cutting V-shaped hole in
exhaust. pipe without remov-
ing pipe. Complete with cut-
out valve, lock pedal, cable,
pulley and spring. Shipping weight, complete, 2’/6 lbs.

61 C 2333—Complete outfit 69C

Muffler Cutout
Strong, extra heavy and

serviceable Cut-out, much bet-
ter than type generally used
on Ford cars. Simply cut a<
V-shaped hole in the exhaust
pipe and attach with special
clamps furnished. Device is

made of strong casting. It is

a great aid in testing a motor and enables
the motor to do heavier work. A coil

spring holds the cutout closed when not
in use so that there is no noise from the explosions.
Shipping weight of outfit, 3 pounds.
61 C 2959—Complete outfit $1.23

Combination Muffler
and Cutout

A strongly built one-piece Muffler
which will withstand terrific explo-
sions such as would blow ordinary
mufflers to pieces. Fitted with a Cut-
out for testing the motor to determine
when a cylinder is miss-
ing. Valve acts as an
automatic relief in case
of muffler exelosions.
Body of muffler is a one-
piece casting with no bolts, plates, nuts or rivets'to
work loose or rattle. Complete with foot pedal and
screws, ready to attach. Shipping weight, pounds.
61 C 2367 $3.80

De Luxe Battery Charger
When connected with the regular

Ford magneto, makes it serve the
same purpose as a generator for
charging batteries. It works with
any 6-volt battery. Besides giving
bright lights at all times the battery
current is a big help in making your
Ford start more easily and quickly.
Does not affect ignition while
charging battery. Easily installed.

Shipping weight, 2 pounds.
61 C 4095—Charger only.
Without battery $5.95

Brite Lite Plug for
Fords

For lights operated by the
magneto. Attaches in right
hand headlight socket. More
than doubles the volume of

light at all engine speeds and provides strong, reliable

light for slow engine speeds. Keeps one bulb alive if

the other burns out. Can be put on or taken off your
car in ten seconds. Nothing to wear out. Shipping
weight, 3 ounces.
61 C 2056 34$

Double Contact Elbow Plug
Made of hard rubber with screw

cap. Double contact. Often much
handier than a straight plug. Fits all stand-
ard sockets used in auto lamps or on dashes.
Shipping weight. 2 ounces.

61 C 2013 18«



,

Dayton
Wire
Wheels

These Dayton Wheels are of
exactly the name strong con-
Htrjjotlon and have the same type
hubs and looking device as the wire
wheels uacd on the highest price
curs. They are easier riding and
will prove a big help In getting
greater mileage from tires. You
will agree that they make a wonder-
ful Improvement In the appearance
of your Ford.
To take off a Dayton wheel and

put on the spare takes only 3 or 4
minutes and you don’t get dirty.
The Dayton outfit Is complete—
consisting of 5 wire wheels, size
30x3 with clincher rims; 4 inner
hubs with caps; a special spare
wheel carrier for the rear, and a
hub cap wrench. The wheels have
a beautiful enamel finish. Instruc-
tions Included. Tire not Included.
Shipping weight, 150 pounds.
161 C2181 —5 wheels and car-
rier. White finish $4 9.75
161 C 21 82—5 wheels and car-
rier. (’ream color finish $49.75

The very latest
type, most service-
able, finest looking
tempered steel,
Double Spring
Bumpers for all
Fords. Special bracket
fastens securely without
drilling. Shipping weight, 50
pounds.
161 C 1946—
Front bumper, black finish.. . $9.75

95<

V.l

30x3% Wheels
These Wheels will enable Ford owners

who now have 30x3 wheels in front to fit

their cars with 30x3 Vz tires all around. Will
fit your present front or rear hubs. Regular
clincher rim (not demountable). Well
seasoned hickory, black finish. Shipping
weight, each, 19 pounds.

161 C 2270—Each $3.49

Wheel and Demountable
Rim Outfit for Fords
These Wheels are made

of well seasoned hickory,
primed and painted. To
make a tire change on the
road it is only necessary to

+ ** r A slip off the rim and put on
the spare. Outfit consists of

i five 30x3 Vz demountable
clincher rims, four wood

wheels, rim wrench and bolts for attaching to your hubs.
Furnished in either black or natural wood finish. Shipping
weight of outfit. 135 pounds.
261 C 1 974—Black finish. Complete outfit $19.50
261 C 1 975—Natural finish. Complete outfit. . . 1 9.50

Shipped Direct from Factory in Central Michigan

Demountable Wheel Outfit
With these parts Ford owners who

do not have demountable rims may
convert the four wheels now on the
car into quick demountables. It is

not necessary to change present tire
equipment. No machine work re-
quired. To change wheels simply
remove the bolts and slip the wheel
off over the hub. The outfit consists
of flanges lor five wheels, 24 bolts
and nuts, and lock washers. Any
regular Ford wheel can be used as a spare. Shipping weight
of outfit, 9 pounds.
61 C 2249—Outfit complete $5.50

ar=$

Handy Wheel Puller
* r <t gTFl Easy to dis-

engage wheels— that stick
tightly with
this puller.
Made of mal-
leable iron
accu rately
threaded.
Shipping
weight, each,

V/z pounds.
61 C 2462—Each 45c

Mosco Wheel Puller

Raps on plung-
er easily loosen
the wheel with-
out injury to
the threads or
puller. A big
improvement
over ordinary
pullers. Ship.
wt.,each, 1%
pounds.

61 C 2461—Each $1 .19

Mechanics’
> Special Assortment

An outfit that will often
pay back its price in time
saved when making re-
pairs, as it consists of

cap screws, nuts, bolts, set screws,
rivets, cotter pins and lock washers, in the

sizes most used on autos, trucks, tractors and machinery
about the farm or shop. Carry an outfit in your car and keep
another at home. Shipping weight of outfit, 4J£ pounds.
61 C 3516—Outfit complete $1 .08

c (Oil and Grease
Gun for Fords

The end of Gun is threaded to fit the Ford differential. Con-
structed of extra heavy metal tubing, 1 Vz by 9 inches. Plunger
has a double end leather washer. Two nozzles. Finished in
brush brass. Shipping weight, 1 pound.
61 C 9817 35*

Footbrake and Reverse

Ratchet Wrench
Two of the most impor-

tant adjustments for Ford
owners to watch are the foot
brake and reverse bands
in the transmission. With
this Wrench you slip the

end over the nut and work back and forth. The ratchet does
away with necessity of removing the wrench so you may do the
Job more carefully in quicker time. Shipping weight, Vz pound.
61 C 2383 36*

Duplex Spring
Bumper

for Fords

161 C l 949— Front bumper, nTckcf finish$1 1 .25*®“°

161 C 1942—Rear bumper, black finish $ 9.75
161 C 1 997—Hear bumper, nickel finish 11.25

Strapless Running Board
Tire Holder

It Is reliable, convenient, lasting. lias no
unsightly straps, chains or cables to break or
wear out. No loose parts to rattle or get lost.

To remove tire simply unlock the padlock,
lift up on the tire and it is free. Easily slipped
back into place. Whole operation can be done

, u y // in less time than it takes to fasten straps.

\ ^///^* Made of steel throughout. No drilling of body
to attach. For tires on or olT demountable
rims. Padlock not furnished. Ship, weights

—

61 C 1925, 4 pounds; 61 C 1926, 5 pounds.
61 C 1925—For one tire. Each $ .95
61 C 1 926—For two tires. Each. 1.45

lowerPricesonWdi-
KnownSuppliesHerds

Standard Fenders
for Fords

Fit all Ford
open or closed
cars. Beautiful,

strongly con-
structed fenders
that are duplicates

_ in design of reg-
ular Ford fenders and are perfectly interchangeable.
Baked-on enamel finish. We placed an exceedingly large
order for these fenders at a low market price of steel, and
are giving you the benefit of our purchase. The lowest
prices we have ever quoted for such fenders. Shipped from
Factory in Southern Ohio. Ship, wt., set of four, 80 lbs.

261 C 225 3-Set of 4. For 1909-16 Fords. $9 9 5
261 C 2271 -Set of 4. For 1917-22 Fords 9.95

It Is Easy to Repair Fords with These Tools

Special All Size Ratchet
Wrench Set for Fords

This Special Ratchet Wrench Set
will help to keep your car out of the
garage. With it you may tighten nuts
and bolts that are usually lett for the
repairman because ordinary wrenches
are hard to use. The sockets fit the
nuts tightly, preventing battering up
the edges, which makes nuts or bolts
hard to turn. You don't have to keep
removing the wrench for a new hold

—

simply work the ratchet handle back
forth. A fine socket for nearly every bolt and nut. Con-
tains a new improved flat ratchet handle; one long extension rod; one
universal joint; one pressed steel spark plug socket *</.12 by 4 inches long, and
ten other most popular sizes of guaranteed pressed steel sockets. The 'ifa
and ’%

2

hexagon sockets are tapered to handle nuts and bolts where
ordinary sockets will not fit. Set is packed in strong wooden box. Shipping
weight, per set, 4 pounds.
61 C 2441—Complete set $2.75

Service

Wrench
Set

To meet
the de-
ns a n d s
of Ford
owners
for a

good, serviceable, low price Socket
Wrench Set, we offer you the five
popular hexagon sockets—opening
sizes; 'y32 , "fa, ^fa and "fa
inch. Strong offset handle has
friction holding device. The 'ifa
and iy

JZ sizes are tapered. Shipping
weight, per set, 114; pounds.
61 C 2389—Set 954

Handy
Wrench

Set

for

Fords

Five most used Wrenches for
Fords. Tighten nuts and bolts in
one-third the time. The triple and
double socket offset wrenches fit

most nuts and bolts. Other three
wrenches fit connecting rods, fly-

wheel and ratchet for reverse band.
Shipping weight, per set, 5 pounds.
61 C 21 85—Set of 5.. . $1 .85

28*1 Connecting Rod
Wrench

Fits all Ford connecting
rods, including the fourth
one, which is located out of

reach of ordinary wrenches. No
Ford owner should be without it;

it may save your laying up the car.
Shipping weight, 1 pound.
61 C 2375 284

Double Socket Offset Wrench

Socket sizes, %6 and
% inch, handle, 9
inches. Used on brakeshoe support,
crankshaft (main) bearing, fan
bracket, steering gear post, steering
post bracket, spindle bolt and nut,
lamp bracket nuts, front spring clip
nuts and universal ball cap. Ship-
ping weight, 1 14 pounds.
61 C 2377 494
Triple Socket Wrench

* Has two ^4-inch hexagon
sockets and one 14-inch

hexagon socket, fit axle housing bolt
and nut, brake shoe support bolt,
cylinder head cap screw, dash
bracket to dash bolt and nut, drive
shaft roller bearing stud and nut,
water cylinder inlet connection cap
screw, water cylinder outlet con-
nection cap screw. Shipping
weight, 1 pound.
61 C 2440 35*

Spark Plug and Cylinder
Head Wrench

Drop Forged
Wrenches

$2 59

Six Wrenches
with twelve
openings made
to fit every nut on a Ford car. One
thin wrench with offset bar for reverse
gear and brake adjustments. Open-
ings, H, Vte, Vz ,

9
/ie, %, %, 'Me. 25/32.

%. 15Me- Thin wrench, 'Me- The
most inaccessible nuts and bolts easily
reached. You will have no trouble
with openings spreading as with cheap
wrenches. Packed in neat box. Ship-
ping weight, per set, 3 pounds.
61 C 2460—Set of 6 $1.59

T Handle Wrench
Handle, 6 inches wide
Shank, 12 inches long

Hexagon socket ^6-inch; used
on ball and socket joint, clutch
release fork clamp, commutator
case support, crankcase arm,

engine bolts, cylinder cover, cylinder
valve cover, fan adjustment, front
radius rod ball, inlet and exhaust
clamp, muffler bracket, radiator and
transmission cover. Shipping weight
1!4 pounds.
61 C 2376 40*

Speed Wrenches

Long shank brace hexagon Socket
Wrenches are used as speed tools in
assembling and dismantling cars. Are
most efficient when used on a series of
the same sized nuts as on cylinder
heads. To gain the most time in re-
moving nuts, first release the nut with
an offset socket wrench, then spin nut
off with Brace or Speed wrench. These
tools are big time savers and are
considered indispensable in garages
where they have been tried. Average
shipping weight, V/z pounds.
61 C 2370—Me-inch size 55*
61 C 2371— M? -inch size 55*
61 C 2372—9A e-inch size 55*
61 C 2373—%-inch size 55*
61 C 2374— 5/4-inch size . . ..55*

43?

A strong, commonly used Wrench
for Fords. The socket fits every
cylinder head bolt and the open end
fits Champion X and some other
)4-inch plugs. Black finish. Length,
about 10 inches. Shipping weight,
1 Vz pounds.
61 C 2301 274

Socket size, "/(6-Inch hexagon. Used
on flywheel cap screws heretofore con-
sidered an impossible place for a
socket wrench. A difficult place made
accessible when this wrench is used.
Shipping weight, 1 Va pounds.
61 C 2378 434

‘Save-a-Man” Speedy
Wrench for Fords

—

Wrench can
from engine

i
.

ISP whore. j£

Rives

Pedal

Pads
Ford

owners
who use
these wide
extension Pedals tell us they wouldn’t
think of driving again without them.
You will feel the same way after
using them a few days. They com-

pletely eliminate the possibility of feet slipping off. The extra
width of the pedal combined with the rubber foot rest, makes
driving much more pleasant and safer. 'Three pedals in set
two wide and one narrow for reverse pedal. Shipping weight’
per set, 1 Vz pounds. * *

61 C 2299-Set of 3 82*
Pedal Pads 09^

Prevent feet from slip-
ping off pedals. Rubber com-
position with metal bands for at-
taching. Especially desirable in
wet, slushy weather. Quickly and
easily attached to pedal. Shipping weight, per set, 8 ounces
61 C 2 341—Set of 3 _ 33^

Mats for Fords
There Is a big demand on the

part of Ford owners for goon
grade Rubber Mats. \V<
assure you these mats will
give good service and satlsfj
you In every way. They ar<
made of a good quality rubber
composition with a strong
fabric foundation. Front mats
fit either touring cars or
roadsters. Shipping weight for
front and rear open car mat,
V/z pounds; sedan mats, 0
pounds.
61 C 2279—Front mat for 1914 and older cars... .$ ,80

2280—Front mat for 1915 to 1922 models. . . ,80
2365—Rear mat for all touring models 1.10

61 C 2364—Complete mat for all sedans. 3.25

Durable Carpet
Floor Mats for All
Ford Closed Cars

Neat Floor Carpets add
greatly to the appearance of your car. The floor
mats pictured are made of heavy, excellently
constructed carpet material about Va inch thick.
To make them last longer the edges are bound
with a durable fabric material so there is a
strong reenforcement all around the outside and
also at the places where it is necessary for pedal
openings. The color Is a pleasing shade of gray that is serv-
iceable and attractive. Shipping weight of sedan mats, 6
pounds; coupe mats, 3 pounds.
61 0 236

3

—Carpet for all coupes $2.18
61 C 2362—Carpet for all sedans 3.65
A thick heavy Cocoa

Mat for the rear of touring
cars. Much better looking
than rubber mats. The
entire edge is heavily
bound. Will give long
service. Measure 21x28
inches. Can be used in
other cars where the size
Is suitable. Shipping
weight, each, 2 pounds.
61 C 2940—Each

Cocoa Rugs
For Fords

$2.45
Running Board Mats
Made of long fiber closely

woven together so it keeps its

shape and will wear a long
time. Saves cleaning floor
mats all the time. Quickly
attached by steel clips. Size,
8M>xl3 inches. Shipping
weight, each, 2 pounds.
61 C 2281—Each .78*

Handy Valve
Grinder

Will fit all valves
and under the dash
on last valve of
Ford car. Made
of steel, wood han-
dle with special
swivel arrange-
ment that works
faster than the old
style. Shipping
weight, 8 ounces.
6 1 C 2396 25*

Valve Reseater

Used
to ream
out Ford
valve
seat.
Makes a
clean
even sur-
f a c e _
which cannot be
obtained by grind-
ing. Cutting sur-
face made of care-
fully machine-
hardened steel.
Shipping weight,
10 ounces.
61C2560 54*

Complete
Valve

Grinding
Set for
Fords

A complete
outfit for put-
ting your Ford
valves in the
very best con-
dition. Used <

by many expert
repairmen, but
may be used
successfully by
all Ford own-
ers. Use this
outfit occasion-

Valve
Refacer
WhenFord

valves arebadly
pitted it is

hard to
get a per-
fect seat.
This Refacer over-
comes the difficulty.

It trims valve to
the right angle.
Blade of tool steel.

Shipping weight, 6
ounces.
6 1 C 2561.294

ally and your car will run smoother, use
less gas and oil and give you far better
service in every way. Outilt consists of
valve grinder; valve refacing tool; valve
seat reamer and spring for holding valve
while grinding. Shipping weight of outfit,
3Vz pounds

.

61 C 2682—Outfit complete 854

!
v J

Valve Lifter

The ratchet
holds it in posi-
tion, requiring
no holding while
removing valve ifajr
pin. Simply constructed and can be
adjusted instantly with one hand.
Enameled black. Length, II inches.
Shipping weight, l'/z pounds.
61 C 2556. . 3 %S

Valve Adjusters

17*

$| so

One man with this
remove all the bolts
base or transmission case where
fastens near the
center in less
time than It gen-
erally takes two
men with ordi-
nary wrenches.
The sockets are _
carefully machined and*’ are held in place by a coll spring. This
wrench will make it possible for Ford owners to do repair work on
their cars which they had hesitated to do on account of not being
able to satisfactorily hold the bolt on top. It holds the bolts and
enables you to spin the nuts off or on very easily and quickly. Ship-
plng weight, 3 pounds.
61 C 2379 $1 ,50

Made to take up the wear and lost
motion between the ends of valve stems
and push rods. They will silence the
click and noise.
A set consists of eight cups and sufficient

discs. Shipping weight, per set, 3 ounces.
61 C 2563—Complete set 1 7*

Riverside

Valve

Grinding

Compound
Fast cutting.

Packed in a
doublo end
box, one end
containing a fine and the other a
coarse grade. Contents, 4 ounces.
Shipping weight, per box, 7 ounces.
61 C 9308—Per box 23*

584: » Tllm/gomt'u/lb'aui 'fyiaup * Riverside Tires save you money from start to finish. Pages 566 and 567



Complete
Pistons for Fords

that "pump” or

Made of gray iron with carefully

fitted step-cut piston rings. Tight
fitting pistons will givo you a smooth
running engine, increased power,
more mileage from gasoline and oil.

They will hold compression and do
away with piston slap

noises. Oversize pistons

are often the only suc-

cessful remedy for motors
throw” oil.

Dependable Replacement

Parts fa Fords

Part Name of Part Each

3020 Piston standard size.. $1.15
3020(

'

Piston complete .0025
1.15oversize

3Q20D Piston complete .03125
1.15

Shipping weights: 61 C 2961, 2% pounds;
Cl C 2962, 3 pounds; 61 C 2963, a pounds.

Engine Gaskets
Well made of cop-

per and brass and
lined with asbestos.

For all Fords. Set
consists of one cylin-

der head gasket; one
cylinder head water outlet gasket; one cylinder

head water Inlet gasket; one carburetor flange

gasket; six Inlet and exhaust pipe gaskets. Set fur-

nished complete.
61 C 2564—Complete set. Shipping weight,

14 ounces .
.

, 36*
61 C 2869—Head Gasket only. Shipping weight,

5 ounces 25*

Valves,
Valve
Springs
and

Push Rods
For All
Ford

|a=

Article
Number Part Name of Part Each

61 C 2893
61 C 2894
61 C 2895
61 C 2896

3052
3052B
3054
3058

9*
io*
3*
8*

Valve. oversize stem .

.

Push Rod . T

f®

Shipping weights: 61 C 2893.4 ounces; 61. C 2S94,

4 ounces; 61 C 2895, 2 ounces; 61 C 2890, 2 ounces.

Warp-proof Valves for Fords
Ordinary

va 1 v e s lor
Fords very often
warp, which

causes the motor to miss, lose power and use more
gas. These Warp-proof Valves are made of a
specially treated metal which Is guaranteed not to

warp even though your motor becomes intensely

hot. This means a very noticeable sating in

gasoline and repair bills, as you will have better

compression and more power without having to

continually grind the valves. Shipping weight,
' each, 4/2 ounces.
61 C 2838—Each 15*

3022/g

Best Quality Connecting Rod
Piston Pin and Bushing

Full size, drop forged, accurately made and ma-
chined Connecting Rods with the finest grade bab-
bit bearings. This is an excellent quality rod and
should not be contused with the low priced ones
now on the market. Shipping weights: 61 C 2883.

1% pounds; 61 C 2884, 4 ounces; 61 C 2882, 4
ounces.
61 C 2883—Connecting Rod, Part No. 3024.

Each SI .05
61 C 2884—Pin Bushings, bronze; replace

Part No. 3022 Vt Per pair 17#
61 C 2882—Piston Pin; replaces Part No. 3022.

Each 20*

Complete Spindle Bodies
These complete Spindle Bodies

are drop forged, accurately made,
machln e d
and hard-
ened.Spln-
dle bodies
are very

Important part9 and we have taken
great care to offer only the best ob-
tainable. Numbers 61 C 2843 and
61 C 2844 are complete with cones,

washers and nuts. Shipping weights, each, 2%
pounds. _
61 C 2843—Right Spindle Body. Part No.
2694C $1.20
61 C 2844— Left Spindle Body. Part No.
2695C $1 .20

Spindle bodies listed below are furnished with-

out cones or washers for use here roller bearings
are equipment.
61 C 2393—Right Spindle Body. Part No.
2G94B. Each 99*
61 C 2394—Left Spindle Body. Part No.
2695B. Each 99*

Combination Bushing Reamers
Very fine quality

polished, accurately finished.
10 ounces.
61 C 2449

tool steel Reamers, highly
" 1 '

' Shipping weight.

lEIfh^

Gearless Differential
For Fords and //
Chevrolet 490 /L A.

Eliminates sUIewny slipping and
tendency to skid. Gives a positive
drive to both rear wheels all the ad-
vantages of u solid axle in straight-
away driving. Over soft or unevenn$

Tfinr

Kant-Break Front Spring

Worth the Difference in Price
A new Spring, one that every Ford owner will

appreciate as It prevents the front end of the car
from excessive bouncing Special curl arrange-
ment or rebound feature on the first leaf — this
prevents the spring from going down to the
breaking point. Guaranteed not to break. Pro--

tects car, engine and front axle when going over
rough roads and bad bumps. Shipping weight,
each, 21 pounds.
461 C 2968—Each $3.20

Fine
Quality

Springs

For Fords

Spiral; for 2713-2714 Spindle
Bushings $1.10
61 C 241 6 — Straight; for 2713-2714 Spindle
Bushings $1.10
61 C 241 7—Spiral: for 3022 J/2 Piston Pin
Bushings . . $ 1 . 30
61 C 2418—Spiral; for 3314/2 Transmission
Triple Gear Bushings $1 .30

Spindle Body
Bushing Remover
A specially designed tool for

quickly removing all spindle
fcody bushings. Simply push
Remover through spindle body
and open expanders by tighten-

ing screw device. Tapping the push-out

bar with a hammer easily removes
bushing. Made of best tool steel.

Shipping weight. A pound.

61 C 2316 68*

Though our prices are exceedingly low, these

are guaranteed fine quality, oil tempered, heat-

treated, perfect fitting springs. They are stand-

ard size and will give complete satisfaction.

Article
Number Part No.l Name of Part Each

461 C 2907 3800 iFront Spring .... $1.25
461 C 2908 3824 [Rear Spring 4.15

Shipping weights: 461 C 2907.19 pounds; 461 C
2908, 50 pounds.

2595 B

Drive Shaft, Universal Joint,
Housing and Bearings

Article
Number

Part
No. Name of Part Each

61 C 2C72 2587 Driveshaft Roller Bear-
ing. A new improved
combination r o 1 ler

and ball bearing that
is guaranteed easier
running than any
similar bearing on the
market. Has proven
entirely successful on
the hardest tests S .98

461 C 2836 2595B Driveshaft 1.65
61 C 2626 2571 Universal Joint As-

sembly 1.25
61 C 2871 2583B D. S. Roller Bearing

Housing. New style,

drop forging 1.48
61 C 2817 2528 Differential Thrust

Plate bronze. Not
illustrated .20

Shipping weights: 61 C 2872, 2/2 pounds;
461 C 2836, 13/2 pounds; 61 C 2626, 2% pounds;
61 C 2871 2% pounds; 61 C 2817, 6 ounces.

Crankshaft

$725

Drop forged steel, carefully machined so you
are certain of getting the best results. The
bearing surfaces are machined to the thousandth
part of an inch. This crankshaft replaces Ford
Part No. 3030. Fits all models. Shipping
weight, 22 pounds.
461 C 2324 $7.25

Camshaft for Fords
Worn camshafts cause considerable engine

trouble as they do not give the valves the proper
lift. Our Shafts are drop forgings, well machined.
They replace Part No. 3041. Fit all models.
Shipping weight, 4 pounds.
61 C 2323 $2.35

Article
Number Part Name of Part Each

61C2793 2508 £

2509
^

Genuine Hyatt Axle Shaft
Roller Bearing with
right sleeve 51.18

1.18
61C2794

2508 /

2509B
J

Genuine Hyatt Axle Shaft
Roller Bearing with left
sleeve

61 C-2794, 1|4 pounds.
l'A pounds;

Front Floor
Boards for Fords
New design,

strongly made Front
Boards that are much
easier to remove and
replace than the old
kind. Openings rein-
forced with plates;
black finish. These

boards last longer because of their good design.
Fit all open cars 1915 to 1922. Ship, weights:
61 C 2313, 3/z pounds; 61 C 2314, 5 pounds.
61 C 231 3—Nos. 1 and 2. Per pair . . . .90*
61 C 2314—Board No. 3 only 65*

Perfect fitting Shackles, each care-
fully heat treated. Will wear well
and give perfect satisfaction. Com-
plete as Illustrated.
Shitshipping weight, complete, S ounces.
61 C 2966 — Front Shackle. Com-
plete shackle 55*
61 C 2967— Rear Shackle. Com-
plete shackle 55*

3620

3813 3840

Spring Parts for Fords
Article
Number Part Name of Part

61 C 2920 3820 Front Spring Perch Bush-

61 C 2922
61 C 2923

3843
3844 Rear Spring Perch Bush-

61 C 2910
61 C 2912

3813
3840 Rear Spring Hanger

3*
25*

14*
IO*
10*

Shipping weights: 61 C 2920, 1 ounce; 61 C
2922, 12 ounces; 61 C 2923. 2 ounces; 61 C 2910.
4 ounces; 61 C 2912, 7 ounces.

Wheel Parts

2I15C

Article
Number Part Name of Part Each

61 C 2854 2803C Front Hub assembly, less
flange 51.18

61 C 2855 2815C Rear Hub. tapered, less
flange .88

61 C 2970 2819 Hub Cap, nickel .10

Shipping weights: 61 C 2854, 4% pounds;
61 O 2855. 4!4 pounds, and 61 C 2970, 3 ounces.

2705R
2696 27.06L

Front Axle Parts
For Fords

Article
Number Part Name of Part Each

61 C 2839 2704 Stationary Cone. Not
Illustrated 10*

61 C 2840 2705R Adjusting Cone, right
thread 7#

61 C 2841 2706L Adjusting Cone, left
thread 7*

61 C 2842 27 10N Spindle Bolt, with oiler . . 1 1*
61 C 2845 2696 Spindle Arm, right or

left up to 1921 only. . . 30*
61 C 2848 2713 Spindle Body Bushing,

bronze 7*
61 C 2849 2714 Spindle Arm Bushing,

bronze 3*
61 C 2850 2718N Spindle Connecting Rod

Bolt, with oiler 10*
61 C 2857 2804 Outer Race 7*
61 C 2858 2805 Inner Race IO*

5 » (PWPf

Rear Axle Shafts
Heat treated carbon steel, properly hardened,

machined and ground. Will fit perfectly. At our
price you can afford to have one on hand at all

times for emergency. Shipping weight, each, 8 lbs.

461 C 2804—Each 95*

Radius Rods
If your radius rod Is

bent even slightly, replace
it before trouble occurs. Ship-
ping weight, 7 pounds.
161 C 2851—For Fords up to 1920..$ 1 .

1 61 C 2380—For 1920-21-22 Fords.. 1 ,

U

Shipping weights: 61 C 2839, 4 ounces; 61 C
2840, 2 ounces; 61 C 2841, 2 ounces; 61 C 2842,
7 ounces; 61 C 2845, 12 ounces; 61 C 2848, 2
ounces; 61 C 2849, 2 ounces; 61 C 2850, 3
ounces; 61 C 2857, 2 ounces; 61 C 2858, 5
ounces.

ground, power 1» de-
livered to the wheel
having traction. Pullrt
th rough bad spotH
where a car with the
ordinary gear differen-
tial would be hopelessly

Iron Brake Shoes
A dependable hub

Brakeshoe, unlined. Re-
places Part No. 2566.
Shipping weight, per
pair, 4A pounds.

61 C 2824—
Per pair 38*

Windshield
Glass for

Fords

Clear, heavy
auto plate Glass
fits into regular
Ford wLndshield
frames. Clear white: no waves or bubbles.
Standard thickness, 3/6 inch. Each one is

packed separately with great care to prevent
breakage. Fits all 1915-16-17-18-19-20-21-22
Fords. We do not furnish glass for older models
Shipping weight, 16 pounds.
161 C 2934—Upper Glass only.
Size, 10 by 38 inches $2.28
161 C 2935—Lower Glass only.
Size, 12 by 38 Inches 2*75

stalled. Gives full power out of every atom of

fuel. The saving In gas, oil and tires pays for it

several times over. Exceptionally valuable for
winter driving Shipped complete, ready to In-

stall. Shipping weight, 20 pounds.
61 C 2463—For Fords $1 5.4 5
>1 C 2464 I or ( h< rol.-i I'tu 1 5.45

2518When you put gears In
your differential It pays
to use the best. We could buy cheap gears but we
know they would not give you the service that these
will give. Our gears are carefully machined to fit

perfectly so they work smoother and do not grind
like the Inferior kinds*. They are so strongly and
accurately made that we guarantee them for one
year against breakage.

Article
Number Part Name of Part Each

61 C 2819 2518 Differential Drive Gear.
40 teeth $2.15

61 C 2822 2597B Driveshaft Pinion, 11

teeth .69
...... weights:

61 C 2822, 14 ounces.
61 C 2819, 3/z pounds;

Guaranteed
Two Years

Finest Quality

Special
Differential

Gears
The 2% - to- 1

ratio gears are par-
ticularly desirable
for very fast driving or racing cars and will develop
the maximum speed in proportion to the power of
the motor. The 3-to-l gears are for fast driving over
country roads and are especially adapted for dirt
track racing where pick-up is a big factor. The 4-

to-1 gears are used where more power is needed and
are suitable for sedans or Fords used for trucking
and heavy loads, or where hills and sandy roads
are encountered. The pinion gear is nickel gear
steel. These gears are perfect fitting and inter-
changeable with the present Ford gears. Shipping
weight of set, 4 pounds.
61 C 2957—2% -to-1. Per set of 2 . .

.

$6.45
61 C 2467—3 -to-1. Per set of 2... 6.45
61 C 2478—4 -to-1. Per set of 2... 6.45

Mufflers clogged with carbon and dirt cause a
back pressure which causes a waste of power.
Many mufflers have small holes or pockets that
become clogged; but this is impossible with the
Pdwer King, as it is of an entirely new design with
a large cone that breaks up the force of the exhaust,
producing quietness without the usual loss of power.
It is excellently constructed with a heavy rolled
steel plate, steel and cast iron end. Shipping
weight, 6 pounds.
61 C 2325 $1 .65

Replaces Ford
Part No. 3960. Com-
plete with pulley as-
sembly for Fords
1909-1920. Shipping
weight. l'A pounds.

61 C 2932 . 68*

98 .

Muffler

For Fords

Similar to the Ford
muffler and so designed
that it may be attached
in exactly the same
position as the old one.
Shipping weight, 4 lbs.

61 C 2282 9 8ft

Cork Gasket
Set for Fords

This complete
set, as Illustrated,
contains 12 pieces
of high grade
compressed cork.
Most all larger en-
gine manufacturers
use cork gaskets.
You should keep a
set on hand at all times. A gasket leak around
your engine Is dangerous, expensive and dirty.
Shipping weight, per set, 2 pounds.
61 C 2965—Per set 35*

Felt Washer
and Gasket

Set for Fords

Complete set of.

Washers and Felt
Gaskets for Ford
cars. The set in-
cludes two each of
Numbers 2510B, 2809, 3111, 3377 and 3451, one
each O1 2580. 3070. 3071, 3102, 3379. 3363 short,
3363 long. 3544, 3279 and 3012. Shipping weight,
per set. 6 ounces.
61 C 2566—Set complete 26*

Babbitting

Jig for Ford

Connecting

Rods
This de-

vice holds
the Ford
connecting
rod in
such a
p o s 1 tion
that when
the babbitt is poured it will have the correct
centers. No scraping necessary. Made of cast
iron and steel. Suitable for use by both Ford
owners and garage men. Shipping weight, 2%
pounds.
61 C 2447 85*

Build your own Garage. Write for our Book of Wardway Homes ‘VlpjiJ/imeiylL'a’ui9^ fyiaigo- 58*5



Lakeside Saw Style L7

a good muw ior all-around outside worn. Patent
taper ground and tempered. Made from refined
crucible Hteol. Straight thin back. Hand ham-
mered. Hand-filed and «et. Applewood handle
with brass screws. State mIzc and point wanted.
Shipping weights, 3 to 4/2 pounds.

Size
22-In 2T-ln. 26-in 20-ln 28-in.
Panel Hand Hand Hip Rip

PointN to in. 10.12 8. 10 7.8.0.10 614.0 6,614
84 C 20 $1.50 51.65 $1.75 51.75 si.is

Lakeside Saw Style
L100

.

Extra refined spring steel. Patent ground
and tempered: Thin back. Hand-hammered.
Hand-filed and set. Skew back. Carved apple-
wood handle. Brass screws. For fast, smooth
cutting on Interior finish. State size and point
wanted. Shipping weights, 3*/^ to 4 pounds.

Size
22-in.
Panel

24-ln.
Hand

26-in.
Hand

26-ln
Rip

28-ill.

Hip

Points to In.

84 C 22
9.10.12
$1.85

8,9.10
$1.95

7,8,9,10.12
$2.10

6&.0
$2.10

Lakeside Narrow
Blade Saw

Narrow s'teei blade. 0 Inches wide at the butt.

1 H Inches wide at the point. Concave taper
ground. Carved beech handle with brass screws.
Especially adapted tor smooth cutting and where
fine work and close joints are required. 26 Inch
blade, 8, 9, 10. 12 points. State point wanted.
Shipping weight, 3 pounds.
84 C 30 $2.75
Standard Saw

\»t>VVlVVVrt^vVVVV«VVVVVVV'VVVVVvVV.V4AWVVVW^VWVVVVVVVVVVVW

Skew back. Polished. Good saw steel,

general use. State size and point wanted.

Size Points to In Weight 84 C40
18-lnch Panel 10 8 pounds $ .90
26-inch Hand 9 4 pounds 1.10
26-inch Rip 6 314 pounds 1.10

Saw Vises and Filers

Saw Filing
Guide

Adjustable to file

at any angle, pitch,
or depth. Index Is

so fastened to bar
that when saw is turned in vise same angle is
obtained for filing opposite side. Guide and file
only. Vise not Included. Ship, weight, 2 14 lbs.
84 C 356 $1 .85

Saw Vises

Japanned iron.
For holding hand
saws while sharp-
ening or setting
teeth.9!4-incb jaws.
Iron lever tightens
or releases jaws.
Shipping weights.
3 and 5 14 pounds.

84 C 340—Screws to bench 60#
84 C 341 —Clamps to bench 95#

Saw Vises

For holding saws securely
while sharpening or setting
teeth. Vise may be pitched
and held at any angle. Fas-
ten to bench with clamps.
9-inch jaws. Shipping
weight. 9 pounds.
84 C 343 — Ball and

. socket adjustment .$1.40
84 C 342—With adjustable hinged joint. $1 25
Folding Saw Vise

12-inch
Jaws

Securely holds
hand saws while
filing or setting
teeth. Wrought
steel. Quick acting
lever clamp. Ja-
panned and nick-

eled finish. Rubber lined.
Shipping weight. 3 pounds.
84 C 349 98c

Lakeside Saw Filer
Combined saw clamp and

filing guide. Makes accu-
rate filing easy. Clamps
hold saw firmly at any
angle. Guide holds file so

that all teeth are filed uniformly
and accurately. Rubber faced
jaws prevent noise and vibration.

Jaws. 10 Vt Inches; 16-inch steel

guide bar. With one file and directions. Ship-
ping weight. 11 pounds.
484 C 354 . $2.95

Saw F*il©

Side File. For regulating and
evening up circular saw teeth after

setting. Size, 7 by 4 inches.
Shipping weight, 2 pounds.
84 C 268—With one file. 85 1
84 C 269—Extra files; 4xl%x%
inches. Shipping weight, each, 12
ounces. Each 301

Combination Saw Tools

Jointer, raker tooth,
and set gauge. File
not included. For
cross-cut saws. With
directions. Shipping
weight, li/i pounds.
84 C 272 371

Mixter’s Saw Cummer
For large crosscut saws. Adjustable to any

angle. Automatic self feed. Steel arbor with
three steel cutters, one
each, %, Za and 1 inch.
Complete with cutter grind-
er and wrench. Shipping
weight. 32 pounds.
84 C 290 $24.95
84 C 291—Extra cut-

ters for above. Sizes !4
and % have $j 6-inch hole.
Larger sizes have 14-inch

hole, standard for our regular
arbor. Shipping weights. 2 to 7
ounces. State size.

Size !4-ln. H-lo. %-in. %-in.
Each 50 1 501 60* 70i
Size 1 In. 114-in. 114-ln. 114-In.
Each 80# 90# 51.00 51.25

CfB

84 C 21

Size
18-lnch
Panel

20-inch
Panel

22-lnch
Panel

24-1 nch
Panel

Points to inch

.

Ship. weight.
Each

10. 12
3 lbs.

$1 .60

10, 12

314 lbs.

$1 .65

9, II

3% lbs.

$1.70

8. 10
4 lbs.

$1.80

Size
26-iuch
Hand

26-1 rich
Rip

28-inch
Rip

Points to inch
Ship. weight
Each

6, 7, 8, 9, 10, 12
4 lbs.

$1 .90

5, 514, 6
4 lbs.

$1.90

5. Sj/z, 6
4 Ids.

$2.15

Hand Saws
Made of Extra Quality Spring Steel

The Popular Lakeside Hand Saw, Style L8. A fast and true cutter.
Tne ideal saw for general utility. Thousands used dally by the best
carpenters. Has skew back, ground to a perfect
taper Extra refined spring steel, high-gloss polish,
thin back, hand-hammered Hand filed and set
Fine applewood handle. Mugnlfied por-
tion shows actual size of 8 point tooth.
We guarantee
this saw to be
satisfactory ii

every way
State size,
length and .

point wanted IWAWvwvvwvvyvvvv

$190
for 26-inch

“Lakeside” Beats Them All

"The Lakeside Saw is one of the
best I ever had I have used six other
standard makes but the Lakeside beats
them all.”

C. J. Gaskill,
Madison, Indiana.

Printed with Mr. Gaskill’s permission.

Genuine Henry Disston

Saw $2 1

0

Genuine Henry Disston
Saw, D8, with skew back, full

polished steel blade, apple-
wood handle. We carry the
following sizes and points only.
State size and point wanted

Size

26 Hand
26 Rip

Lakeside Nail Cutting Compass Saw
Extra quali-

ty 12 - inch
blade, hollow
ground. Will
saw wood

or metal. Needs no set. May be sharpened with
a file. Shipping weight, 2 pounds.
84 C 72 75*

Lakeside Extra Quality Compass Saw
Compass saw,

steel blade. Thin
back, hand ham-^sTww^u,
mered, filed and set. Beech handle. Brass
screws. State size wanted. Shipping
weight, 3 pounds.
Length 12 Inches 14 inches
84 C 71

. 50* 60*

Hack and Coping Saws and Blades
Nickel Plated Hack Saw

Handle Adjustment
Strong steel frame. Holds blades 8 to 12 inches

long. Adjustable to face at four different angles.
Handle adjustment. As firm as a
solid frame when blade is in posi-
tion. Complete, with one 8-inch
blade. Shipping weight, 1 pound.
84 C 116 39*

Pistol Grip Hack Saw
Heavy, ad-

l&fL j u s t a b 1 e

SI 30 nickel " Plated
1 |ii v©1l siteel frame.

Handle shaped
to give

a comfortable grip. Tightened by wing nut.
Holds blades 8 to 12 inches. Complete, with
one 8 inch blade. Shipping weight, 1% pounds.
84 C 109 $1 ,3Q

Iron Frame
Hack Saw

33*

Japanned iron frame, wood handle. The blade
may be faced four ways. A well made saw from
which you can expect excellent service. Complete,
with one 8-inch blade. Shipping weight. 12 ounces.

84 C 1 1 2 33d
Genuine Star

Hack Saw Blades

H
Made of hard steel. Every

blade perfect and will give
satisfaction. Regular teeth,
16 to the inch. State size. Ship-
ping weight, per dozen. 4 to 12
ounces.
Length, Inches 8 9 10 12
84 C 1 22Ea.St 6 <t It St
Per dozen . . . 45« 501 S5« 65#

Heavy Power Saw Blades
Extra heavy steel. Length.

12 inches, width % inch.
Shipping weight, per dozen. 18
ounces.
84 C 1 23—Each 10

#

Per dozen 96d

Flexible Hack Saw Blades
Manufactured by a special

process, whereby the teeth only
are hardened, the back remaining
flexible and tough. The blade
will not stretch, snap or break.
Ship, wt., per dozen, 5 to 12 oz.
84 C 1 20 Regular teeth, 16 to
the inch. For sawing Iron or
steel. State size.
Length, Inches. 8 9 10 12
Each 41 5<s 61 71
Per dozen 391 441 49# 591
84 C 121 Fine teeth, 24 to
the inch, for sawing brass or
tubing. State size.
Length, inches. 8 9 10 12
Each 41 51 61 7

1

Per dozen 39# 441 49d 591

Goodell-Pratt
Hack Saw Blades

m
Made from finest rolled

sheet steel. Sharpened and
set by special process, making
these saws rapid cutters.

Regular teeth. (16 to Inch.)

For sawing iron and steel.

State size. Shipping weights,

per dozen, 5 to 12 ounces.

Length, Inches 8 9 10 12

84 Cl 24 Ea.5# 6# 7t St
Per dozen. 454 50# 55# 65#

24*
Nickeled Coping

Saw With
13 Blades

Nickel - plated steel
wire frame. Depth

, ... ot cut, 4 inches. Com-
plete with thirteen 6-inch blades. Shipping
weight, complete outfit, 8 ounces.
84 C 1 37—Complete outfit 24#84 C 1 38—Extra blades. Shipping weight,
per dozen. 3 ounces. Per dozen 1 4#

$|25
Bracket Saw Outfit

Consists of 1 bracket
saw, 12 blades, 1 awl. 3
sheets of patterns and 1

i l sheet of carbon tracing
paper, in neat paste-

board box. Saw frame 5 inches wide, 12
inches deep. Shipping weight, 1 y2 pounds.

84 C 1 40—Complete outfit. . . SI .25

u
70*

Saw Swages for
Circular Saws

Adjustable
Coping Saw

Handle and blade
revolve, or may be
held perfectly rigid.
Hardwood handle with
1 blade 6 by y3z inch.
Depth, 4yt inches. Shipping weight 12 ounces.
84 C 1 30 70#
84 C 1 32—Extra blades, shipping weight, per
dozen, 3 ounces. Per dozen 44#

Scroll or Bracket Saw Blades
1 Good quality
2 5 Inch blades. I

3 Sizes 1 to 10.

h Packages of 1

5 dozen. State size. I

„ Shipping weight,D per dozen, 2 oz.
84 C 1 42—Per dozen 1 4£

Saw Sets
Forged, crucible

steel. For spreading
the points of saw
teeth. State size. Ship-

ping weight. 1 to 2 pounds. 84 C 280
Size 1 for gauge 5 to 10 $3.95
Size 2 for gauge 9 to 12 3.35
Size 3 for gauge 10 to 14 . . , , , 2 .85

Whiting Saw Set
For setting circular

_ one and two man
saws. Used with hammer. Forged steel, tem-
pered and polished. Length, 3J4 inches. Ship-
ping weight, 5 ounces.
84 C 333 60#

Morrill’s Pattern

Saw Set, for

Large Saws
84 C 326 — Size 3.

for single-tooth cross-cut and circular saws
from 20 to 14 gauge. Shipping weight, 114
pounds 90#
84 C 327—Size 4. for champion or M-
tooth crosscut saws. 22 to 14 gauge. Shipping
weight, l'/i pounds 95#
84 C 328—Size 5. Length. 15 Inches.
For circular and other saws, 14 to 6 gauge. Ship-
ping weight. 3'/j pounds $1.95

Aiken’s Pattern
Saw Set

Cast steel hammer saw
set. Teeth are in plain
view while being set. Set
screw for gauging angle of
set. Length, 3% Inches.
Shipping weight, 12 ounces.
84 C 330 SI .05

Morrill’s Pattern
Saw Set

Morrill's Pattern Saw
Set. Size 1. For hand
saws. Full polished.
Length. 6% inches. Ship-
ping weight. 14 ounces.

84 C 322 42#

Stanley Saw Set
Convenient pistol

grip. Adjustable, grad-
uated anvil with lock
nut. Tempered steel
plunger and anvil.
Shipping weight, 114
pounds.

84 C 334 $1 .90 1
Lakeside Quality

Saw Set
A finely finished full

nickel-plated tool withJ
eccentric anvil and in-^
dlcator. The indicator
gives the number of teeth to the inch, which enables
you to always hold a uniform set in the saw. The
lever is placed below and operated by the fingers,
only, doing away with the motion of the entire
hand. The revolving anvil covers the required
bevel and length of all saw teeth, ranging from 4
to 16 points to the inch. Hardened anvil and
plunger. Length, 7 inches. Shipping weight, 1

pound.
84 C 31 0 $1 .25

The Index in This Book Was Prepared
for Your Convenience. Everything
You Need is Listed There. Use It.

Lakeside Utility Saw

I

" ~

crem‘'f&Wa°n
r

d Wee woJk^leTof 7ne

State

ll^ingweight; : : : :::: ^JSSS.

Lakeside Nail Cutting Saw

& % If
Will saw wood nails, sheet metal and gas pipeSaves your hand saws. Polished steel bladeApplewood handle, brass screws. May be filedbut does not require setting as It Is taper concaveground. A most desirable addition to anv car-

°f ,,lad °' 18“ Shipping

84 C’34 $ 1,75

Lakeside Handy Saw Assortment

$465

Points

to In

b
We

P
|pi

g
|

MC38

8, 10
5/2

2 pounds
2 pounds

$2.10
2.10

A set of Lake-
side hand saws,
comprising one
detachable han-
dle and four
polished steel
blades. Blades
are held rigidly

Set consists
of: Handle and
one 18-inch panel
saw, one 18-inch
rip saw, one 12-
lnch compass
saw. one 10-lneh
keyhole saw.

in place by a lover, on top of the handle where it

cannot Interfere with the work. Complete assort-
ment in Khaki ease Shipping weight, 1 % pounds.
84 C 47—Complete assortment $4.65

Lakeside
.
Set of 3 Saws
Consists of a

Metal Cutting Saw,
length 18 Inches,
for cutting lead pipe, or nails. One compass
saw, length 14 Inches, one keyhole saw, length,
10 inches, and one adjustable handle. A very
useful set. Ship, wt., complete set, 314 pounds.
84 C 60—Complete set $1.90

Mitre Boxes
Stanley Mitre Box

Stanley N o

.

358.
The entire sis

frame Is one 111
solid casting of
great strength.
The saw-guide s-iarru » HTillTIPTI I t!"

uprights are [fill 1 1 1 m IJlliL^i|
f |

II[|[ti|

securely clamped
and may be ad-
justed to coun-
teract a saw
which does not
run true, due to improper setting or filing. The
edge of the base Is graduated in degrees, and the
swivel arm may be set and fastened at any degree.
Stock guides hold ail kinds of regular or irregular
material.
Complete with 28 by 5 Mitre Box saw. Shipping

weight, 35 pounds.
484 C 370 $19.25

Extra Heavy Back Saw Only, for above Mitre
box. Applewood handle with brass screws.
Polished steel blade. Hand filed and set. 28
inebes long. Width, 5 inches. Ship, wt., 7!4 lbs.
84 C 54 S3.95

Lakeside Back Saw
Best for accurate work. Spring steel, hand-

hammered saw. Stiff steel back. Hand filed and
set. State size.
Size 12 inches 16 inches
Shipping weight 1|4 pounds 1% pounds
84 C 50

.

$1.90 $2.40

Goodell-Pratt

Steel

Mitre Box

Wrought steel
with angular-
serrated, bot-
tom plate.
The arms set

and lock at any
angle. Gradu-
ated arc scale
in front is marked with degrees. Will take
work 10 14 Inches wide at right angles and 7 !4
inches at mitre. Length of bed, 21 inches. With
high-grade back saw.

IP $

Number With Saw Weight

484 C 366
484 C 367
484 C 368
484 C 369

26 by 4 inches
28 by 5 inches
30 by 5 inches
30 by 6 inches

26 pounds
30 pounds
35 pounds
35 pounds

Each

$12.65
14.50
14.55
14.60

Popular Perfection Mitre Box
One of the best in-

expensive Mitre Boxes
made. Enables you to
correctly saw boards
or moulding at any
angle desired. Made
of hardwood, with de-
tachable metal guide
arm. Folds convenient-
ly for tool chest.
May be set and rigidly held at any angle. Any saw
may be used. Will mitre any board up to 5^2.

inches. Price is for mitre box only. (Saw not in-

cluded.) Shipping weight, 8 pounds.
84 C 374 $2.85

Millers Falls Star Scroll Saw Outfit

Heavy drive wheel. Two bal-
ance wheels (one with emery rim)
to give steadiness to the motion.
Spindle holds buffing wheels,
drills, etc. Arms have a free

and easy action and are adjusted
to stay parallel. Equipped with
patent dust blower.
Japanned frame and nickel-

plated table. Complete, with
12 saw blades. 1 sheet of designs
and 3 drill points. Shipping
weight, complete outfit, taken
apart and boxed flat to save
freight, about 60 pounds.

184 C 172—
Complete outfit. .$1 3.95

Squares and Levels are listed on Page 59358 f> Chicago +



$155 fri rl£> Highest Quality Razor Edge Axes.—Michigan Pattern $195
I Llltc^rvlv Our Lakosido Special Axo Ih n tool which will satisfy the moat critical woodsman A fine A— ~ I.. rminoat Of M 1 1 >l»l II 1 Tllf I'l V HhlLIlCtl (IIITCf II 1 1 V tllll OOfCd . IHld ll fl 1

TRADL MARK
Our Lakeside Spoolal Axe Is a tool which will satisfy the most critical woodsman A fine

(nudity axe In every respect Made of forged steel, accurately shaped; carefully tempered, and finished

in a baked enamel Jet black finish. Rust proof. Hint edge, hand honed. Accurately fitted with selected

boat quality while hickory ootagon shaped handles, lilt, 4(4 Inches wide.

Michigan pattern. Blnglo bit. Polished poll, l'lncst grade

second growth octagon hickory handle. Ship, wt., 6 to 7 lbs.

Weight of head . . 3 lbs. 3 (4 lbs. 4 lbs. 4(4 lbs.

\ 4 84 C 1679. SI.55 SI.60 SI.65 SI. 70
Heads only; without handle. Shipping weights, 4 to 0 pounds.

i . ... . a >. . . j o .. ...io/I n fl I/. nnimilu
Weight of head 3 pounds
84 C 1680 S1.1Q

3(4 pounds
sr

•

"

. pounds
$ 1.20

Lakeside Easy Chop Axe

TA'r'sa',

Michigan pattern. Single bit. M- 4
Refined steel, carefully tempered.

Polished and bronzed finish. Flttodwlth **

extra quality oval white hickory handle.

Width of bit, about 6 Inches. Ship-

ping weight, 7 pounds.
Weight, of head.

Sbao i686.:..:::si.2o si& »
4
.3q $!&

Head only. Same as above except without handle.

Weight of head.
pounds^ ^ ^

^3(4 4

84 Cii 687 :::::::: ss# «.os st'fia

Hunters’ Standard Axe

Width of blade, about 3 inches.

With nail pulling slot. Fitted with
13 -Inch well formed attractively

stained hickory handle. Complete
with neat leather case for blade.

Shipping weight. 2(4 pounds.

84 C 1 667—With case

84 C 1672—Without case
SI. 15

. .95

Steel Wood Wedge

For splitting and wedg-
ing logs. Narrow bit. Oil

finish. Average length, 9

inches. State weight. Shipping
weight. 6 pounds.
Weight, pounds. . 4 4(4 5

84 C 1732. . . 30# 35# 40#

-1.15
Square Poll Axe—Dayton Pattern

4 (4 pounds
$1.25

Of good quality refined steel care-
fully tempered, with keen cutting blade.
Natural black finish. Oval Handle
of good white hickory. Width of bit,

about 4 Inches. A good ordinary axe for farm
use. Shipping weights. 6 to 7 pounds.
Weight of head, pounds 314 4
484 C 1 697—With Handles sf.25 51.30
84 C 1 699

—

Without handles 1.00 1.05

414
51.35

1.10

Lakeside Easy Chop Boys’ Axe

Made from refined steel. Same superior
quality and workmanship as found In

our full size axes. Polished and bronzed finish.

Fitted with 26-inch oval hickory handles. Width of

bit, 4 Inches. Weight, with handle. 314 pounds.
Shipping weight. 4 pounds.
84 C 1710 98#
84 C 1 762—Boys’ light’ oval hickory axe
handle. Good quality. Length, about 26 Inches.
Shipping weight, 1 pound 23#

Oregon
Pattern

Wedgo

Steel, oil finish. Length. 8
to 9(4 Inches. State weight.
Shipping weights, 5 to 10 pounds.
Weight.
pounds ... 4 5 6 7 8
84 C 1734 40# SO# SO# 70# 80#

Oregon
Pattern
Maul

Steel, o i 1

finish. Aver-
age length, 10 Inches. State
weight. Shipping weights. 9 to 14
pounds.
Weight, pounds. 8 10 12
484 C 1 73 6 51.00 51.25 51.45
484 Cl 737— Maul handle
for above. Shipping weight. 2
pounds 30#

Michigan Pattern. Double bit with finest grade second growth hickory octagon
handle. Shipping weights, 0 to 7 pounds.
Weight, bead 3(4 pounds 4 pounds 4(4 pounds

*
1 681 if.95 *2.05 *2.JJ484 C 95 $2.05 I 5

Heads only, without hundlo. Shipping weight, 5 to 0 pounds.
Weight, head 3(4 pounds 4 pounds
84 C 1682 $1.50 $1.60 #(^

pounds
.70

Lakeside Razor Blade Axe

Our Famous Razor Blade
Axe, Michigan pattern. High-
grade steel. Full polished

etched. Has a thin, keen cutting edge.
Fitted with excellent, octagon, second growth
hickory handles. Width of bit, 5 Inches. Shipping
weight, 7 pounds.
Weight of head 3(4 lbs. 4 lbs. 4(4 lbs

484 C 1

7

04 $1.65 $1.75 $1.85
Axe head only, without handle. Shipping

weight, 4(4 to 6 pounds
Weight or head
84 C 1 705

3(4 lbs.

$ 1.20
4 lbs. 4(4 lbs.

$1.30 $1.40

Oral Hickory Axe Handle
A good,

selec ted
handle. Turned Number One Hickory. For any
single bit axe bead. Length. 36 inches. Shipping
weight. 1% pounds.
484 C 1752 254

Lakeside Single Bit Axe Handle
Made of

extra selectsecond
growth hickory, shaved, octagon shape. Length, 36
Inches. Shipping weight, 1& pounds.
484 C 1750 40*

Lakeside Double Bit Handle
Made of

extra selectsecond
growth hickory, shaved octagon shape. Length, 36
inches. Shipping weight, 2 pounds.
484 C 1756 40*

Lakeside Razor Blade Axe
Double Bit With Handle

Fitted with high-grade second growth
octagon handle. Michigan Pattern.,
State size. Width of bit. about 5 Inches.!
Shipping weight, 7 pounds.

Weight of head 4 pounds 4 '/z pounds
484 C 1707 S2.25 $2.35
Axe head only. Same as above.
Shipping weight, 6 pounds.

Weight of head 4 pounds 4'/2 pounds
84 C 1 708 $1 .80 SI .90

Cant Hook
For handling logs.

With VA - foot
heavy, hard maple
handle. Shipping
weight, 7 pounds.
184 B 245. $1.50

,
184 C 246— Ex-

it ra handle, selected
^maple. Length 4 /2

feet. Ship-
ping weight,
4 pounds.

55*

Skidding;

Tong;»

Forged
Steel. Will
open about

32 Inch-
es.Made
of 1 Ve-
in c h
octago n
steel

.

Swivel hook. Shipping
weight, 20 pounds.
484 C 250.S4.60

Log carrier. Cap-
acity, 3 inches to 16
inches. Hooks are
highest quality, duck
bill pattern, made
of forged steel. Han-
dle of hard maple.
Length, 42 inches with
swivel. Shipping weight, 7 pounds.
184 C 252 $2.45

\
JhkeMde Special Saws Not in List

Saws listed can be furnished with any ordinary size

hole at no extra charge. We carry in stock for

Immediate shipment saws In standard sizes, as listed

but will supply special gauges as promptly as possi-

ble. It usually takes from 10 to 30 days to make up
special saws at the factory. Prices on saws larger

than 36 inches and on inserted tooth saws given on
request.

When Ordering Special Saws
Be sure to advise us of the diameter, hand,

gauge at center and run, number of teeth, kind of

lumber to be cut, speed of saw while burled In log

(not while running out of cut) horse power of

engine, greatest feed, whether mandrel runs cool or
warm, and templet showing size of holes. All saws
come filed and set, ready for use.

Table of Speeds

Always run saw at proper speed. Too fast or too
Blow Is equally bad.

Saw
Diam-
eter

Speed
Saw
Dia.
In.

Speed
Saw
Dia.
In.

Speed

18 in. 2,000 26 1,384 34 1,050
20 in. 1,800 28 1,285 36 ROOO
22 in. 1,636 30 1,200
24 in. 1,500 32 1,120

High Speed
Circular Saws

Best grade crucible Saw steel, correctly tem-
pered, smithed, blocked set and hammered.
These saws are the product of expert sawyers of

many years' experience enabling them to cor-

rectly build each saw to give you the service to

which you are entitled. Always run the saw
at proper speed, too fast or too slow is equally
bad. Bee the speed table at left, t

Prices are for saw, set and sharpened ready
for use. Be sure to give size of hole and style

of saw wanted
84 C 260—Circular Crosscut Saw.
84 C 261—Circular Rip Saw.

Diam-
eter

Thiok-
ness

Gauge

Size
Hole,
Inches

Approx.
Shipping
W eight

Price
Each

4 in. 19 % 3 ounces $ .85
6 in. 18 % 7 ounces .95
8 in. 18 % 12 ounces 1.75
10 in. 16 i 1(4 pounds 2.45
12 in. 15 i 3(4 pounds 3.00
14 in. 14 1(4 4'/2 pounds 3.70

Larger Sizes
184 C 260--Circular Crosscut Saw.
184 C 261 --Circular Rip Saw.

16 in. 14 1(4 6(4 pounds $4.50
18 in. 13 1(4 6(4 pounds 5.60
20 in. 13 v/,6 10(4 pounds 6.50
22 in. 12 1M* 12(4 pounds 7.55
24 in. 10 1(4 16(4 pounds 8.80
26 in. 10 1% 20 pounds 10.20
28 in. 10 1(4 23(4 pounds 12.50
30 in. 10 1(4 28 pounds 1 3.70
32 in. 9 1% 33 pounds 1 5.80
36 in. 9 1(4 51 pounds 1 9.95

fakebide Champion One-Man Saw
4^'^ TEAM HA/Ut

' *

Eclipse Cordwood Saws
Made expressly for use on Cordwood or Pole

Sawing Machines and on our Saw Mandrels. They
are hammered to run properly at the usual speeds
of these machines and are precisely hand filed and
set, ready for u8e. The improved special shaped
teeth with large gullet, make these saws cut fast

and hold their edges remarkably. They are tem-
pered to stand the severe outdoor weather service to

which they are subjected, and will be found to be
thoroughly reliable in every way. Made only in

sizes listed below, for crosscut sawing. State size

wanted.

1 84 C 264

Diameter Thickness
Gauge

Shipping
Weight

Size Hole in Center
1(4 1(is 1(4 1(4

20 inches 13 9 (4 pounds $2.30 $2.31 $2.32 $2.33
22 inches 12 12 pounds 2.70 2.71 2.72 2.73
24 Inches 11 16 pounds 3.15 3.16 3.17 3.18
26 Inches 11 20 pounds 3.85 3.85 3.86 3.87
28 inches 10 25 pounds 4.45 4.46 4.47 4.48
30 Inches 10 30 pounds 4.95 4.96 4.97 4.98
32 inches 9 35 pounds 5.70 5.71 5.72 5.73
36 inches 9 49 pounds 7.40 7.41 7.42 7.43

Circular Saw Mandrels
Of the latest and most Improved
pattern, pulley on end or in center.
Be sure to specify which style.

Heavy iron mountings. Steel shaft. Free running babbitted Bearings.

Size
Diam.
Pulley

Approx.
Face
Pulley

Length
Shaft

Dlam.
Shaft

Size
Hole In
Saw

Shipping
Weight

184 C 285
Pulley on

End

1 84 C 286
Pulley on
Center

0 2 in. 3 in. 16(4 in. (4 in. (4 in. 14 lbs. $3 20
$3 501 2(4 in. 3'/t in. 16(4 in. 1 Ms in. 1 in. 18 y2 lbs. 3 50

2 3 in. 3(4 in. 19 in. iMfi in. 1 in. 21 lbs. 4 40 4 50
3 3(4 in. 4(4 in. 21(4 in. 1 (4 6 in. 1(4 in. 31 lbs. 5 45 5 45
4 4(4 in. 5 in. 24 In. V/jt in. iMs in. 38 y2 lbs. 7 1 0 7 IO
5 4(4 in. 5(4 in. 26 in. 1 tic in. lMs in. 39 Ibs. 7. 70

8 406 5 in. 6 in. 28 in. 1 V\n in. 1(4 in. 45 lbs. 8. 35
7 5 in. 6 in. 30(4 in. ifit in. 1(4 in. 50 lbs. 9 00
8 6 in. 6(4 in. 32(4 In. in. 1 (4 in. 60 lbs. io 60
9 7 in. 7(4 in. 37 in. 1"/S< in. 1(4 in. VO lbs. 1 3 50

10 8 in. 8 in. 41(4 in. 1'Mtln. 1(4 in. 96 lbs. 16 95

_(hke^ide Perforated Lance Tooth Saw

.

S#'

Lakeside One-Man Saw, with Champion Tooth, taper ground, two gauges thinner on back than on

tooth edge. Polished steel. Prices include one supplementary handle.

Length 3 feet 3(4 feet _ 4 feet 4(4 feet

Shipping_weight 3
(^

pounds
1 84 C 21

1

.65
4(4 pounds
$1.95

6 pounds
$2.25

S pounds
$2.50

(hkebide Pond Ice Saw

VVVWWVWVA lVVVVWAJ

$470

Extra quality polished steel blade.

Complete with tiller handle, as Illustrat-

ed Width tapers from 7 Inches to 5 Inches

at the point. Length, 5 feet. Shipping weight,

16 pounds. ^ „
1 84 C 221 $4.70

Lakeside Special Arc Ground One-Man
Perforated Lance Tooth Saw

Standard Buck
Saw

84 C 152—Frame of

selected hardwood,
painted t>»d. Polished,
wide blade of extra steel

,

finely tempered. Length, /

30 Inches. Standard V-
tooth, set and sharp-
ened. Shipping weight, 6 pounds 90#

84 C 1 46— Selected hardwood frame. Varnished
finish Improved rod. Champion tooth blade, 30

Inches long, of tempered spring steel. Set and
sharpened. Shipping weight. 6 pounds ....$1.15

84 C 1 58—Buck saw blade. Extra spring steel,

patent ground and tempered, polished. Length, 30
Inches. Set and sharpened. Champion tooth. Fast,

easy cutting. Shipping weight, 12 ounces 80#

AVV-.vv
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Full arc ground. Fast cutting and requires but
little set. Polished steel blade ground to a uniform
thickness at cutting edge, with a uniform reduction
in thickness from the teeth to the back, as well as
from the point to the handle. Cutting edge is 15

gauge; back is 17 gauge at point, tapering to 19

gauge at the handle. Large handle has comforta-
ble grip. Price includes supplementary handle.
Shipping weight, 4 to 6 Vz pounds.

Length 3 ft. V/2 ft. 4 ft. 4% ft.

1 84 C 21 9 $2.75 53.20 $3.70 $4.15

a iWT Cross-Cut Saw
3i»fsSL Handles

Saw handles with malleable loop. Length,
about 12 inches. Shipping weight, per set of two.
1 (4 pounds.

84 C 230—Per set of 2 28#

Climax Saw
Handles

Climax Saw Hand-
13 inches. Shippingles, reversible. Length,

weight, per set of two, 1(4 pounds.

84 C 234—Per set of 2 38*

Perforated lance tooth is the most popular style for wide crosscut saws because this tooth cuts and
clears easily in any kind of wood. Lakeside brand, made of high-grade polished saw steel. Thin back-
ground to a true taper, four gauges thinner on the back than on the cutting edge. Cuts rapidly and easily

and will not bind in the timber. Without handles. Shipping weight, 6 to 8(4 pounds.

Length 5 feet

184 C 208 $3.30
5(4 feet

$3.70
6 feet

$3.95
6(4 feet

$4.35

Lakeside Wide Champion Saw

Polished steel, taper ground. 14 gauge at teeth
and 16 gauge at back. Without handles.
Length 5 ft. 6 (4 ft. 6 ft.

Shipping weight 6(4 lbs. 7 lbs. 8(4 lbs.

1 84 C 203 $2.80 $3.05 $3.40

Lakeside Narrow Champion Saw

^ ^ _ ,
SSfe*

“'2c'*2fw2ftvMwKwjc.vk«Wvatwia/xwiwiiv.

Polished steel, set and filed ready for use.
Width, 3 inches. A serviceable wood cutting
saw, priced very low. Without handles.
Length 5(4 ft. 6 ft.

Shipping weight 4 lbs. 4(4 lbs.

184 C 201 $1.50 $1-65

One-Man Saw Handle
One-Man Saw Handle. Beechwood.

.Not bored for screws. Ship, wt, 10 oz.
>84 C 240 23#

One-Man Saw Handle
Suppl e m e n t a r y Handle

for one-man crosscut saws.

Length, 6(4 Inches. Shipping weight, 6 ounces.

84 C 238 17#

Lakeside Diamond Tooth Saw

Polished steel, thin back, ground to a true
taper, four gauges thinner on back than on cutting
edge. A fast, easy-cutting saw. Without handles.
Length 5 ft. 6(4 ft. 6 ft.

Shipping weight 4(4 lbs. 6(4 lbs. (41b.
1 84 C 206 $3.20 $3.55 $3.90

Lakeside Arc Ground Tuttle Tooth Saw

Full aro ground with a uniform reduction in
thickness from each end of the saw to the
center, as well as from the teeth to the back.
Cutting edge is 14 gauge; back, 16 gauge; and
center is 19 gauge. A fast cutting saw requiring
but little set, and a great favorite with the
expert woodsman. Polished crucible steel,

finely tempered and finished. Set and filed

ready for use. This is one of our very finest

saws and will give entire satisfaction . With-
out handles.

Length 5 ft. 5(4 ft. 6(4 ft. 6 ft.

Shipping weight 5(4 lbs. 6(4 lbs. 7 lbs. 8 lbs.

184 C 205... $4.30 4.80 5.20 5.70

Keep your tools sharp. Grindstones are on Page 611 'fyicagc <587



JakeMde Half Hatchet
C-'xtra quality forged crucible steel. llan perfect

hang and grip. Kitted with beat grade white hickory
handle. Huh aide nail puller. An Ideal hatchet for
joneral, hard usage. Shipping weight, 2 pounds.

State size wanted.

Polished and Bronze Finished

Article Nurnber 84 C 1658
Size

Weight
of Head

Width
Bit

Price
Each

1 pound
1 lb. 5 oz.

3>A In.

3% In.
89#
98#

Lakeside Claw
Hatchet

Forged
cruel-
blcHteel.
Hickory
hnndl e.

Ship-
ping

weights, 2 % to 3% lbs.
State size wanted.

84 C 1 648—Size 1.
Width of bit, 3% Inch-
es. Weight, of head,
1 % pounds. ..$1.15
Size 2. Width of bit, 1

Inches. Weight, of head,
1 Vz pounds $1.25

Half
Hatchet
A low

p r I c e d
h a t c h e t

for gen-
eral house-
hold use.
M a d e
of cast

steel, fitted with good
handle. Size 2, width
of blade, 3/2 Inches.
Shipping weight, 2
pounds.
84 C 1 671 ....40*

Lakeside Half
Hatchet

Haines
pattern

,

adze-eye,
r o u n (1

h e a d
,

solid
st eel.

Thin blade, full pol-
ished. Hickory handle.
Size 1. Width of bit,

3/2 Inches. Weight of
head, 14 ounces. Ship-
ping we 1 g h t, 2/2
pounds.
84 C 1 656 $1 .60

Lakeside
Lath

Hatchet
Extra quality solid steel head lath hatch-

et. Thin blade, full grip handle. Full
polished. Square checkered head. Bit,

2/2 inches. Ship, wt., 2 pounds.
84 C 1662 $1 .75

Ship Adze
For chip-

ping heavy
timber. Re-
fined steel
bit, keen
edge, spur
head. Black
finish. Width
4/2 inches.
Shipping

weight, 4 pounds.
84 C 1 725 $1 .98

Carpenters* Adze

Lakeside
Brand. Far
chipping heavy
timber such as
railroad ties,

joists , and
f o r bridge
repair! n g.

Keen edge.,
Bit. width. 4
inches. Weight. 4 lbs.

84 C 1 724 $1 .50
Adze Handle, made of selected second

growth hickory, first quality. Length, 34 inches.
Shipping weight, 1/2 pounds.
484 C 1 766 38*

Masons ,

Tools
Lakeside

Philadelphia
Pattern Brick

Trowel

Brick Trowel
Square
Heel

Pattern

Finest quality steel,

highly polished, with
leather handles.

84 C 2627
Length, Blade

10 in. 11 in.

Wt. oz. 13 16
Each. . $1.45 $1.50

Standard Pointing

Trowel

Pol-
ished
for ged
steel blade, with smooth
hardwood handle.
Ship, wt., 6 to 10 oz.
Length 4 in. 5 in.
84 C 2642 29c 32C
Standard Plastering Trowel

Good grade forged
steel, well finished
with wood handle. Ship-
ping weight, 2 pounds.
Length, in.. 11 12
Weight, oz. 18 20
84 C 2634 . 67C 75C

Plasterers' Cork Floats

Solid cork, smooth
surface. Shipping
weight, 6 to 12 ounces.

Size, in. 1 84 C 2638
12x4x1 38#
12x5x1 /a 50#
12x6x1%

1 70#
Sidewalk

Edgers
Curved

at ends.
Nickel plated iron.
84 C 2686 — Size.
6 by 2 Ya inches.
Weight, 18 ounces.
Ship, wt., 1 /2 lbs.39C
84 C 2687 — Size,
6x2% inches. Weight,
9 ounces 43c

Square
heel trowel.
Polished

forged steel blade.
Wood handle. Ship,
wt., 14 and 16 ounces.
84 C 2629—10-inch

size 72C
84 C 2629—11-inch

size 79C

Tuck Pointing Tool

For pointing mortar.
Face, \\ 6, /a, 5Ag, % or
% inch. State size.

Ship, wt., 6 ounces.
84 C 2654. ...30*

Lakeside Plastering Trowel

1 JjikeMA.de. _

Correctly shaped
and hang perfectly.
Large wood grip and
forged blade of finely
polished steel. Ship,
wt., 2 lbs. State size.

Lgth., in. 10% 11
84 C 2632 SI. 10 S1.25

Lgth., in. 11 % 12
84 C 2632 SI.28 $1.33

Cement Roughing
Rollers Q
Nicely

finished.
Size,
3% by 10 inches. With
handle. Shipping
weight, 11 pounds.
84 C 2702, $3.25
Sidewalk

Groovers

Curved
ends.
Nickel plated iron.

84 C 2680 — Size,

5% by 2 inches. Ship-
ping weight, 1%
pounds 40C
84 C 2682—Makes
wide groove. Size. 9 by
3 in. Ship.wt.,21bs-6QC

Mas Brick Hammer
For breaking, cleaning

and laying bricks. Forged
steel, black finish. Length
of head, about 7 inches.
Shipping weight, 2 pounds.
84 C 2663 $1 .25

Masons’ Tool Bag
Strong white canvas, leather seams. Bottom

has metal studs. Two riveted
straps. Strong lock. Leather
handle. Inside pocket. Ship-
ping weights, 4 and 5 pounds.

84 C 2672
20-inch size $3.45
24-inch size 3.751

m

Standard
Half

Hatchet

Made of
forged steel
Black finish
Size
Width o f

bit, 3% In-
ches. Weight

of head. I pound, 2
ounces. Shipping weight,
2 pounds.
84 C 1669 65C

Lakeside Bread Halchel

Lakeside
Shingling
Hatchet
Extra forg-

ed steel.
Polished
and bronzed
finish. Shin-
ping wt., 1 %
Ito 2% lbs.

State size wanted.
84 C 1 640 — Size 1.
Width, bit. 3% inches
Weight, head. 17 ounces.

95C
Size 2. Width b i t,

4 Inches. Weight, head,
1 % pounds $1.10

Jake^ide Hammers Highly Polished Finish
M « Octagon Head

’*“* ha«k Forged from finest crucible
steel. Carefully tempered and tested. Correctly proportioned with proper hang and
curve. Fitted with extra quality hickory handle, specially wedged in so It cannot come
loose. A Hammer built for hard service, with claws which will pull out the most
stubborn nail. Shipping weights, 2 and 2‘A pounds.
84 C 1 5 1 8—Size l'A. 1-pound head ci .OO
84 C 151 9—Size I, 1 V*-pound head IIO

1
00

1
00

Best forged steel. Large ham-
mer head. Smooth black, rust
resisting finish. Perfect hang,
correct grip. Extra quality white
hickory handle. Shipping weights,
3 to 4 lbs. State size wanted.
Size . Weight Bit 84 C 1650

2 1 lb. 12 oz. 4% in. $1 .35
3 2 lb. 2 oz. 5 In. 1 .50
4 2 11). 8 oz. 3'A In. 1 .85

Bell Face
Hammer

A low
priced
hammer
for ordi-
nary use.
M ade of
cast steel,

fitted with
good handle. Has a
1 % -pound head. Ship-
ping weight, 2 pounds.

84 C 1 546 35*

Lakeside Broad Axe
Highest Quality

With rounded corners and
wide bit. Smooth black finish.
Handle not Included. Shipping
weights, 7 to 10 pounds.

Width Ship. Weight 84 C 1 722
1

l % inches 7 pounds $4.35
12 inches 7% pounds 4.60
12 y2 Inches 8 pounds 4.85

Riveting Hammer
Head and

pein are cor-
rectly shaped

for riveting. Forged
steel head, tem-
pered. Fine hickory

handle. Shipping
weights, 1 to 2% pounds.

Size
Weight,
Head 84 C 1570

1 7 oz. 501
2 S oz. 554
3 10 oz. 604

Broad Axe Handle. Shipping weight, 2 pounds.
84 C 1 764 37*

Round
WoodMallet

Solid Hick-
ory. Head
about 3%
1 n c h e s

.

Ship. weight,
2/a pounds.

84 C 1618 50*

ory handle.
weight, 1% pounds,
84 C 1 544

Forged
Steel

Hammer
Size 2.

Weight o f

h e a d. 1 3
ounces. Bell
face, adze-
eye. Care-
fully tem-
pered. Hick-
Shipping

.48*

Magnetic
Tack Hammer

Magnetized to
hold tacks. Easy
to reach difficult
places. Shipping
weight, 8 ounces.

84 C 1 600 65*

Fiber Head Mallet

Vulcanized
fiber head.
Hardwoodhandle
screws in.

5% inches
high.

84 C 1610— Diameter,
2% inches. Shipping
weight, Wa pounds$1 .35
84 C 1612 — Diameter,
3 inches. Shipping weight,
2/a pounds $1.60

Lakeside Mill File

Si

Finest crucible steel, perfectly cut&nd tempered. Bastard single cut with square edges.
Length 4 in. 6 in. 8 in. 10 in. 12 in. 14 in. 16 in.
Shipping weight 4 oz. 4 oz. 6 oz. 8 oz. 12 oz. 20 oz. 32 oz.
84 C 1 460 7* 8it 94 1 4# 1 9# 274 394

Lakeside Mill File—One Round Edge

Bastard single cut, with one round edge. Finest
crucible steel, perfectly cut and tempered.
Length, inches 6 8 10 12 14
Ship, wt., ounces 4 6 8 12 20
84 Cl 461 lOg 124 114 224 364

Lakeside Flat Bastard File

IWPs.
Bastard double cut. Finest crucible steel, per-

fectly cut and tempered.

Length Shipping Weight 84 C 1 462
4 inches 4 ounces 10#
6 inches 4 ounces 1 1 #
8 inches 6 ounces 1 4#
10 inches S ounces 1 9#
12 inches 12 ounces 25#
14 inches 1/2 pounds 34#
16 inches 2% pounds 47#

Lakeside Round Bastard File

frTicUj 1e steel,
perfectly cut and correctly tempered.
Length, inches 4 6 8 10 12
Ship, wt., ounces. 1 2 3 4 8
84 Cl 464 84 1 0d 124 1 6<t 20#

Lakeside Half Round Bastard File

Bastard double cut. Finest crucible steel, per-
fectly cut. correctly tempered.
Length 8 in. 10 in. 12 in. 14 in.
Shipping weight. . . . 6 oz. 8 oz. 12 oz. 16 oz.
84 Cl 465 19* 23* 32* 42*

Lakeside Half Round Wood Rasp

Coarse cut. Finest crucible steel, perfectly cut,
correctly tempered.
Length 10 in. 12 in. 14 in.

Shipping weight % lb. 1 lb.“T% lbs.

84 C 1468 37* 52* 66*

C ~
.

Handy Farm File

Quickly sharpens mowing machine knives.
Smooth cut. Knife blade shape, not cut on thick
edge. Blade, 9 lA by % inches. Strong wood
handle. Shipping weight, ii pound.
84 C 1483 38 4

84 C 1 490
Lgth. Ship.

Wt. FachT W"” “1
12 in.

14 in.

16 in.

1% lbs.

2A lbs.

2% lbs.

25#
38#
50#

Genuine Heller Brothers
Horse Rasp*- Special cru-
cible steel.

Lakeside Handy
File Assortment
A very handy and

useful file assortment.
Consists of 1 each of
the following files:

10 - inch Lakeside
Mill File; 8-inch Lakeside Mill File, with 1 round
edge: 10-inch Lakeside Flat Bastard File: 4-
inch Slim Taper Saw File, and 5%-inch Slim Taper
Saw File. Shipping weight, 1% pounds.
84 C 1 458 55*

Double End
Taper File

Single cut on all

sides. Split wood
handle.

Length

8 in.

10 in.

Ship. wt.

4 oz.
5 oz.

1 1*
1 3*

Lakeside Regular Taper Saw File

Single cut on three sides. Finest steel, perfectly
cut and correctly tempered.
Length . 4 in. 5 in. 6 in. 8 in.

Shipping weight. % oz. 1 oz. 2 oz. 4 oz.

84 C 1478 5* 7* 9* 15*
Lakeside Slim Taper Saw File

Single cut on three sides. Finest steel, perfectly cut.
Length, inches. . . . 3455% 6 7 8
Shipping weight,
ounces % % 1 2 2% 3 3%

84 C 1480 4* 6* 7* 8* 9* 1 1*12*
Lakeside Cant Saw File

Single cut. Finest crucible
steel, perfectly cut and tempered
Length Ship.Wt. 84 C 1472

6 in. 4 ounces 1 5#
8 in. 6 ounces 1 8#
10 in. 9 ounces 25#

Auger Bit File

For filing all sizes auger bits
without filing the screw and lip

away. Extra Quality Steel.
Length, about 7 inches. Shipping
weight, 1 ounce.
84 C 1 485 15*

Extra Slim Taper File

Single cut three sides.

Length

5 in.

6 in.

Ship, wt..

% oz.

Colton Steel File Cleaner Steel bristles and steel
picker. Length, 7%

,

inches. Shipping weight,
10 ounces.
84 C 1 504 39*

Iron File and Tool Handle
Japanned Thumbscrew holds

file or other small tool. Length,
5 inches. Ship, wt., 9 ounces .

«

84 C 1 500 9*^

Steel
Tested Steel Log Chains

Chain
Highest Quality Material and Workmanship—A Chain You Can Depend Upon.
As shown In large illustration, complete with steel swivel in center and heavy

grab and round hooks. Total length, 14 feet.

Size 'A Inch Msinch % inch ^ Inch
Proof Test, pounds 1200 2500 3500 6200
Shipping weight, pounds 10'A 1614 23 45
484 C 6430—Chain Complete SI .40 $1 .95 $2.35 $4.45

Size is diameter of rod from which chain is made. Safe working load one-half
of proof test shown above. Breaking strain is double proof test.

Steel Cable Chain
Strong, Short straight links.

Size, inches M6 Za Y\ e %
Test pounds 700 1200 2500 3500
Weight, per foot, pounds .... A Va 1 'A 2— J

1 3#484 C 6432—Per foot

.

G4 1 1* 1 44

Vm
4800
2Vz
1 74

'A
6200
2%
22 #

84 C 6438 Wrought Repair Links
For connecting iron chain. Ship. wts.. per dozen, Zi to 2A lbs.

y,a inch. Per dozen 1 04
14 inch. Per dozen 11 4

y, 6 inch. Per dozen 23#
% inch. Per dozen 34 4

Lakeside Bell Face

Hammer

Crucible
steel, cor-
rectly
tempered,
perfect
taper claw.
H 1 c k o ry
handle.

,
. S h 1 pplng

weight, 2 pounds.
84 C 1 528—Size VA
l pound head 85*
84 C 1 529—Size 2
Va pound head 80#

Lakeside

Plain Face

Nail Hammer

Forged
c r u c-
1 b 1

s teel.
Ship,
weight,
2 lbs.

84 C 1524 — Size 1.
114-pound head.95#
84 C 1525—Size l/2 .

1-pound head . .854

Lakeside
Ripping
Hammer

Boll Face. Highest grade forged
steel. Straight claw for ripping.
Hickory handle. Weight of head,
1 pound. Shipping weight, 1%
pounds.

84 C 1 530 85*

Ball Pein Hammer
Solid forged steel, octagon neck.

Hickory handle. Shipping
weights, % to 2% pounds.

84 C 1565 — State size.
Size 3-0 2-0 0 1

Head, ounces. . 8 12 16 20
Each 50* 60<& 6Sc 70tf

Size 2 3 4
Head, ounces..’ 24 28 32
Each , . 75* 80* 90d

Hammer
Handles

f irst class hickory. For carpenters’ adze-eye
nail hammers. Length, 14 inches. Shipping
weight, each, 6 ounces.
84 C 1560—Each .7* Per dozen. 70*

=

.'J weight, 12

Article Number Length Price, Each
84 C 1 676 15 inches 7*84 C 1 677 17 inches 9#

Scrapers and Sand Paper
Steel Scraper for General Purposes
h" 84 C 735—Crucible steel.

Edges ground true and square.
Size, 3 by 6 inches. Shipping

weight, 4 ounces 28*
84 C 734—Standard grade. Sizes vary from 4
to 6 inches long. Shipping weight, 4 ounces.
• 10*

Lakeside Floor Scraper
For all around general

wood work. Hardwood
socket. 3-inch steel blade.is" handle: iron

Length, 14 inches. Shipping weight, 2% pounds*
84 C 724 95*

9
Stanley No. 82 Cabinet Scraper

For scraping and smooth-
ing. Length, 14% inches.

Cutter, 3 inches. Shipping weight, 2 impounds.
84 C 729 $1 .58
For scraping and

smoothing. Japanned fin-

ish. Length, 11 inches.
Blade, 2% inches. Ship-
ping weight, 2 pounds.
84 C 726 95*

Cabinet Scraper

For scraping veneers
or cabinet work, paint,
or glue. Length, 9
inches. Width, 2% in-
ches. Shipping weight,
5 pounds.
84 C 645 $3.50

Stanley Scraper Plane

Rapid Floor Scraper

,
Has a special tool

steel knife and handle, ad-
justable to different heights.
Rubber-tired wheels pre-
vent scratching. Knife ex-
tends across entire width to
get close to the wall or base
board, and in corners.
Width, 6 inches. Two
knives included. Shipping
weight, 130. pounds.

1 84 C 740 $9.95
84 C 741 —Extra knives.

Shipping weight, each 10 ounces.
Each 85*

EXTRA QUALITY

SAND PAPER

Sand Paper
and Emery

Cloth

ft
Full Size Sheets

Sheets, 9 by 11 inches. No. 00 is the finest.
Shipping weights, per 24 sheets, 1 to 3 pounds.

84 C 2400 84 C 2405
No. 24 Sheets 240 Sheets No. Each 24 Sheets

00 25# $2.40 00 7# $1.50
0 29# 2.80 0 1 .55
A 32# 3.10 'A 1 .60

1 3 7# 3.60 1 1 0# 1 .75
1 z? 42c 4.10 1/2 1 1# 1 .80
2 48# 4.70 2 1 2# 1 .90
2 'A 53# 5.20 2/2 1 3# 2.10
3 55# 5.70

A package of sand paper
and emery cloth. Ten sheets
in all, size, 9 by 11 inches._ Shipping weight, 12 ounces.

84 C 2402

—

Per package 32*

V- 10 SHEETS .*;. >TQ:

ISANO^PAfEip
EMERY -CLOTH \

Chain
Hooks

Round Chain Hooks.
Forged Iron. Shipping

weights % to 1 'A pounds.

84 C 6435
'A Inch ,9*
Ya inch 1 24
% Inch 16#
V\a inch 22#
y2 Inch 28#

Grab Chain Hooks.
Forged Iron. Ship,

wts., % to 1% pounds.

84 C 6436
'A Inch 9#
iU inch 12#
H Inch 16#
Y\a Inch 22#
'A Inch 28#

Quick firing, well-built Forges are shown on Page 610588 'g/ucwpr-k-k



.akeside Wood Planes,
Vith Iron Tops

akesldo Iron planes. Hardwood
hipping weight, 3% to 714 pounds.

Style
Artlclo
Number

Length
Inches

Cutter
Inches

Price
Each

tuooth 24 84 C 510 8 2 52.25
tnooth 36 84 C 511 394 2 2.63
ack 20 84 C 512 15 2 2.38
ore 27 84 C 513 15 2 i/o 2.65
olnter 28 84 C 514 18 2 % 2.90
•olnter 31 84 C 515 24 2% 3.15

Stanley Bed Rock
Plane—Smooth

Bottom
A h 1 g h -grade

tool tor fine work
on all woods. Eng-

ish stoel cutter. Adjustable sidewise and end-
wise. Strong Iron frames, neatly finished, smooth
.ottom. Shipping weights, 4 to 11 pounds.

Manufacturer's Article I.gth. Width Price
Number Number Inches Cutter Each

1mooth Slzo 603 84 C 470 8A 194 $3.65
Smooth Slzo 601 84 C 471 9 3.90

Jack Size 605 84 C 472 14 2 4.65
84 C 473 15 2J4 4.95

Fore Size 606 84 C 474 18 2% 6.10

iolnter Size 607 84 C 475 22 2 94 6.60

tolnter Size 608 84 C 476 24 294 7.60

Smooth
.veights. 3H to 11 pounds.

Stanley Bench Plane

Heavy Iron frame,
polished. Best quality

steel cutter, ad-
justable endwise
and sidewise,

rooved bottom. Shipping

Style of
Plano

Length Width
Cutter

Smooth
Bottom

Grooved
Bottom

Smooth
Size 2

7
inches inches

84 C 480
53.10

Smooth
Size 3

SVz
Inches inches

84 C 481
53.25

84 C 490
53.40

Smooth
Size 4

9
inches

2
Inches

84 C 482
$3.39

84 C 491
$3.55

Smooth
Size 4 Yi

10
Inches

2%
inches

84 C 483
54.10

84 C 492
$4.30

Jack
Size 5

14
inches

2
Inches

84 C 484
53.98

84 C 493
54.15

lack
Size 5!/fc

15
inches

2/4
inches

84 C 485
54.35

84 C 494
54.55

Fore
Size 6

18
Inches inches

84 C 486
55.20

84 C 495
55.45

Jointer
Size 7

22
inches inches

84 C 487
55.95

84 C 496
56.25

Jointer
Size 8

24
inches

294
inches

84 C 488
57.10

84 C 497
$7.45

Stanley Circular Plane

The steel face is flex-

ible and adjustable by
means of knob at end of
stock, so concave or con-
vex surfaces may be
worked as easily as

straight ones. Width of steel cutter, 1 % Inches.
Shipping weight. 4% pounds.
84 C 642 $5.95

Stanley Traut’s No. 46
Plow, Dado, and
Fillister Plane

Nickel-plated iron
frame. Tool steel cut-
ters. Length 10 inches.

Set consists of: Main
stock and sliding section; adjustable fence and
guide: depth gauge; spurs for working across
grain; eight plow and dado bits, y<s, 'A,Y\ 6, 96,

'A. 96. Va and 1 'A inches; lj^-inch Fillister

cutter: slitting tool and H-lnch tongueing tool.

Shipping weight, per set, 6 pounds.
84 C 665—Per set S8.35

LAKESIDE
Butt Chisel

Preferred by
many to the regu-
lar long blade.
Bevel edges.
Ground sharp.
Leather top.
Hickory handle.
Length of blade,
4 'A inches. State
size. Shipping
weights, 4 to
20 ounces.
84 C 814
Size ’A 'A 94
Each 38c 42c 45*

Size, In. 11 A 2
Each 554 654 804

Set of Six Chisels
Highest Quality
As listed above. Ship-

ping weight, per set,

3 'A pounds.

84 C 815—Perset.S2.9S

Lakeside
Corner Chisel
High-grade steel

with 3-tneh blade.
Has hickory sooket
handle and Iron
ferrule. A reliable
well made tool for
finishing out cor-
ners smoothly.

84 C 828

Plain Edge Chisel
Best crucible

tool steel, tempered
by an improved
process. Well fin-

is h e d. Selected i

white hickory han-
d 1 e. full 6-lnch
blade. Ground
sharp. Shipping
weights, 5 to 25 oz.

84 C 804
State size.

Size
In. Price

Size
In. Price

'A 29<t 94 45£
'A 32c 1 48 c

96 35 1 VA 54C
39* 1 Vi 58*

96 42* 2 72*

Size
Ship. Price
Wt. Each

94 in.

1 In
1/2 lb.

2 lb.

$1.25
1.35

Lakeside

Framing Chisel

Beveled edges.
Fast cutters. Fin-

1

est quality steel,

correctly tempered
and finished. Hlck-f
ory handle. Iron
ferrule. Length of

blade, 8 inches
Shipping weights, 1

to 2 pounds.
84 C 825

State size.

Size la. Price Size Id. Price

50C 1 A 5.85
55<t 1/2 .95

75* 194 1.10

60* 2 1.20
65*

side gouge with tang. This 4-inch blade is

tempered, polished and sharpened. Hickory
handles. Shipping weights. 5 to 10 ounces
Size. Inches. ... 'A 96 'A 44 %
84 C 841 ... 40

C

4SC 504
% A % 94 JA 1

454 504 554 654 704 754

Carpenters Slick
Length of blade, 10

Inches. Polished hardwood
______ _ handle. Shipping weights,

Vi to 7 pounds. „
Vidth, blade. Inches .... 2A 2 3A 4
54 C 830 52.45 $2-85 53.15 $3.85

Chisel Handles
For socket firmer

chisels. Leather tipped

.

Ship. wt.. 4 ounces.
84 C 864 104

For socket irammg
chisels. Heavy Iron
ferrule. Ship, wt., 4 oz.

84 C 862 64

Jak&side PlanesW IHADt MAHK ^
The frames of those planes are mado of

heavy Japanned Iron. Bides utul bottom
accurate ground and polished, Strong cut-
ter capH. The "Easy Grip” handle and
knobs are of close grained hardwood. The
cutters arc made extra heavy to prevent
clattering when planing rough boards or
knots.The Improved thumb nut adjustment
in rear raises or lowers the cutters in remov-
ing blade, and the lever shown underneath adjusts
edge. Mado with both smooth or grooved bottom.

the blade, assuring you of a smooth and level planing
Shipping weights, 4% to ioy4 pounds.

Style of
Plane

Smooth Style 3
Smooth Style 4
Smooth Stylo 4^
Jack Style 5
Jack Style 5A
Fore Style 6

Jointer Stylo 7
Jointer Style 8

Length

8 Vz Inches
9 Inches
10 Inches
14 Inches
15 Inches
18 Inches
22 Inches
24 Inches

Width
Cutter

Smooth
Bottom

Price
Each

Grooved
Bottom

$2.80
3.00 84 C 451
3.55
3.60 84 C 452
3.98 84 C 453
4.48 84 C 454
5.20 84 C 455
6.1 5 84 C 456

Price
Each

$3.30

3 ^ 80
4.25
4.85
5.55
6.60

NOTE—We always fill orders for STANLEY and LAKESIDE Planes at the lowest Prices.
As we go to press our prices on Stanley and Lakeside planes are the lowest in the present market.
However, If there should be any declines In the manufacturers’ prices, during the life of this catalogue we

will lower our prices Immediately and refund the difference.

Buckeye Self Setting Plane
,

Grooved bottom.
Cap and bit may be
removed In an In- ,

stant and dropped
(

back Into placo to-

gether, and bit will cut exactly the same thickness
ot shaving as before. The corrugations or grooves
help eliminate friction. Shipping weights, 3/2 to 7
pounds.

Article
Number Length

Width
Cutter

Price
Each

84 C 457 9/2 in. 2 in. $2.95
84 C 458 14 in. 2 in. 4.20
84 C 459 18 in. 2A in. 4.90
Stanley Scrub Plane

roughing down work be-
fore using another plane.
Shipping weights; 3 'A
and 3 'A pounds.
84 C 652—9'A inches
long. 1A - Inch cuttej-

SI .75
3—10 'A inches84 C 653

long. lji-lnch cutter.

$2.35
Stanley Rabbet
Plane and Fillister

Style 78 iron plane.
Length, 8 'A inches, 1A-
inch steel cutter. Ship-
ping weight, 4A pounds.
84 C 656 $2.65

Stanley Rabbet Plane

$240

Stanley Style 190.
Length, 8 Inches, 1 A-
inch steel cutter. Ship-
ping weight, 3

A

pounds.
84 C 659. . $2.40

Lakeside Tongue and Groove

Plane

Fence acts as guide for

grooving match for
tongue. Two steel cut-

ters, nickel plated. Ship,
weight, 3 'A pounds.
84 C 668—For 94 to

1 A in. boards. . $3.90
84 C 669—For 96 to

% in. boards. .. $3.90

Stanley No. 55 Universal Plane

HkX =4/// ;== Cut-

gSIlJ
This plane takes the place of a full assortment of so-

called fancy planes. Practically any style of molding
can be made. The body of the plane is equipped
with guides, adjustments, screw, stops, gauges and
everything necessary to correctly guide and safe-

guard your work. 52 cutters included in set with
book of Instructions. All iron parts nickel-plated,

handle and fences of selected hardwood. Shipping
weight, complete set. 15!4 pounds.
84 C 702—Complete set $23.85

Stanley Gage Self Setting Plane

$^60

A popular
plane with rigid 1

self-setting cut-
ter that will not chatter. Easily adjusted for fine or
coarse work.
Made of beech wood, with an Iron throat, adjustable

for wear. Shipping weights, i'A to 7 pounds.

Number Mfrs. No. Length Cutter Each

84 C 502
84 C 503
84 C 504
84 C 505
84 C 506

G22 Smooth
G35Smooth
G26 Jack
G28 Fore
G30 Jointer

10 Inches
10 inches
14 Inches
18 inches
22 inches

1% inches
2 inches
2 .inches
2 Va inches
2J4 inches

$3.60
3.85
4.15
4.75
5.10

Stanley Dowel Turner

$965Stanley No. 77 dowel and rod

turning machine, with 96 -inch

cutter.

Cuts wood dowels different
sizes and lengths to perfect
dimensions. Ready made dow-
els are apt to warp and shrink. _
Cutters are adjustable to make tight or loose fit.

Shipping weight, 10 pounds.
484 C 388 $9.65
284 C 389—Extra Cutters, shipped from factory,

postpaid. Sizes, inches, A, Y\ 6. Vis. 'A Vie. 96. "As. 94.
Each $ 1.10

Stanley Doweling Jig
For quickly and accurately

boring dowel holes in edge, end,
or surface of work. Capacity up
to 3 inches. Also a good bit guide
for mortising. Has five steel

guides. One each, Va , V\&, % , V\6> Vz
inch i n diameter. Length,
1 Va Inches. Has depth gauge. Made entirely of metal,
Nickel-plated. Shipping weight, V/z pounds.

84 C 386 $2.50

Stanley No. 45

Combination

Plane

^Pi ! 12’S

Seven tools in

one. Fitted with an adjustable fence, a depth gauge, and
spurs. Included with each plane are seven beading tools

'A. V\s. !4. As. 96. As. 'A inch; ten plow and dado bits

‘A, As. 'A. As. %.As.Vi. 96.94 and % Inch; a slitting

blade; a A -inch tongueing tool; 1/2-lncb sash tool,

and 1 14-Inch Eilllster cutter. Nickel-plated finish. Direc-
tions included. Ship, wt., complete set, 9'A lbs.

84 C 695—Complete set $12.15

Jhke6ide Bevel Edge Chisels 40^
Highest Grade Steel

The name Lakeside on a chisel insures you of the highest quality steel. It has been tempered and test-

ed and found to be a perfect tool in every detail. Our Guarantee enables you to try these chisels or any

••Lakeside” tool without risk. Absolute Satisfaction or your Money Back.
. ,

. .

and^rouml^ead^o^se^^Hand^e^ar^s^l^fed'^whlte

84 0 8%—Each..... 40<t 424 444 464 504 544 684 624 664 704 804 904

For Prices in Sets of Six and Twelve Chisels See Nos. 84 C 811 and 84 C 812 On This Page.

Knob Handle Draw Shave
I

Palm fitting knob handles
of closely grained hardwood.

Polished steel, 4-lnch blade. Convenient for car-

penter or householder. Shipping weight, 1 pound.

84 C 912 504

<**=V

Lakeside Folding
Handle Draw Knife

Forged tool steel

blade, finely polished.

Hardwood folding handles, riveted on securely.

Held rigid at any angle with thumb nut. Shipping
weights. 1 % to 2 pounds.

Size of blade 8 Inches

84 C 898 $2.15
10 Inches
$2.45

Lakeside Razor Blade Drawing Knife

Forged from cruci-
ble steel, finely temp-
ered and polished.
Hardwood handles.
Tangs extend
through handle and
are riveted over a

steel cap. Shipping weights, 1 <A to 2 pounds.

Size of blade 8 inches 10 Inches 12 inches

84 C 895 $1.10 $1.25 $1.40

Steel cutter, 2 'A inches
long. Japanned iron
frame. Raised handles.
Shipping weight, 12 oz.

84 C 900 354

Japanned Iron frame,
two steel cutters, convex
and straight. Shipping
weight. 12 ounces.
84 C 903 484

Witherby Chisel Set
Set of 6 Socket Chisels with

beveled edges. Forged from
the finest tool steel. Short
blades, 3 ’A inches long, with
leather-tipped handles. One
each. 'A, Vi. 94. 1. VA. ‘A
Inches. Shipping weight, per
set, 4 pounds.
84 C 880—Per set. $5.45

Se: Index for Complete Tool Sets
and Tool Chests

Lakeside Block Planes

Style 102. Japanned
finish. Steel cutter
with screw adjustment
under cap. Length,
0% Inches. Width,
cutter, 1 'A in. Ship,
weight, 1% pounds.
84 C 586 554

Style 227. Japanned
finish. Length, 7
Inches. Steel cutler
has screw adjustment.
Width, cutter, I %
Inches. 8 h 1 p p 1 n g
weight, 2 Vi pound*
84 C 678 $ 1 .20

Lakeside Adjustable Block Plane
Style 9'A- An

exceptionally
handy piano for
fine o r coarse
work. Japanned
trimming h.

Length, CJ4 Inch-
ch. Improved throat adjustment. Steel cutter
finely tempered. Shipping weight 2 x

/z pounds.
84 C 542 $1 .GO

Stanley Knuckle Joint Plane
The nickel-plated
Knuckle Joint in
the cap Is a lever
which clamps the

|

cutter In position.
Steel cutter, 1 %
Inches. Shipping weight, 2% pounds.
84 C 552

—

Stanley, Style 18. Length, CA/a
Inches $2.25
84 C 554—Stanley, Style 19. Length, 7
Inches $2.35
84 C 548— Lakeside, Style 138. Length, GJ4
inches $1.39

Lakeside Block Planes

lakeside ’S/
Lakeside Double

End Block Plane.
Japanned finish.
Length, 8 Inches.
Two cutter seats. In
reverse position, it

can plane close into
corners. Width cut-
ter. 1 % Inch. Ship-
ping weight, 2 %
pounds.
84 C 574 $1 .20

Lakeside Low Angle
Block Plane. Style 85
Japanned trimmings.
Length, 6 inches. Cutter
is fixed at a low angle, so
it will work smoothly
across grain, without
chattering. Has all im-
proved adjustments. Cut-
ter, 1% inches wide.
Ship, weight, 2 Vz lbs.

84 C 558 $1.72

Stanley Router Planes
For smooth-

ing the bottom
_ of grooves, or

other depressions parallel with surface of the
work, also to route out mortises for sash frame
pulleys. Made of iron, nickel-plated with 2 tool
steel cutters, Va and Vz inch wide. Hardwood
handles. Length, IVz in. Ship, weight, 3}4 lbs.

84 C 680—Closed throat $2.55
84 C 681 —Open throat 3.30

Gauge for Iron Plane
Stanley’s Style 386.

For accurately planing
bevels between 30 and 90
degrees. Plane not in-
cluded. Ship. wt. , 2Y2 lbs.

84 C 714 $2.25

Stanley

Combination

Plane No. 50

with 15 Cutters

Six
Bev e 1

Edge
Chisels
One ea
K. 1.

and 2
Hie k o
handles
er tops,
blades. Ship,
weight, per set,5 pounds

.

84 C 811—Per set. $3.25

Stanley
Everlasting
Chisel Set
Stanley No. 110.

Set of G chisels.
Blades of finest tool
steel, 4Vz Inches long.
Carefully finished,
perfectly tempered.

_ Will take a keen edge
Sizes, !4. Vz, %, 1. 1!4. 1/z inches. Finely fin-

ished hardwood handles. Head, shank and blade
forged in one piece. Furnished in strong brown
canvas roll with pockets, flaps and straps. Shipping
weight, per set, 4 pounds.
84 C 81 8—Per set $7.1 5

Millers Falls Carving Set
The set consists of six tools of the

finest grade. Blades are 2Vz inches
long. Polished hardwood handles.
The tools are very carefully made.
In neat wood box. Shipping weight,
per set, 1 pound.

84 C 892—Per set $2.50

Jakeside Plain Edge $1
Chisel Set

50

tool steel

jlM
*650

Iron, nickel-plated with 15
cutters. Plane, 9!4 inches long.
Combined beading, matching dado and plow

plane. Consists of a main stock with spur and
depth gauge. A sliding section with spur and
fence with 5-inch adjustment. Complete with
7 plow and dado bits VaMAo, %, 7Ae, Vz, % and
% inch. 7 Beading cutters, )4, ^6. !4, SM, %,
V\6, Vz inch. One pair !4-inch matching cutters.
Shipping weight, complete set, 5 pounds.
84 C 672— Complete set $6.50

Bench Stop
For holding boards while plan-

ing. Reversible steel plate may
be raised to 1% inches. Shipping
weight, 12 ounces.
84 C 390 60*

Bevel Edge $/?45
Chisel Set ^

Twelve
BevelEdge
Chisels .

One ea.,

/e. Va. %.
Vz, %, Va,
1 . 1 Va* Wz,

- and 2 in.

Hickory han-
. leather
Ship, wt.,

- per set, SVz lbs..

84 C 81 2—
Per set $6.45

Set of 4 “Lakeside” plain edge chisels.
Best crucible tool steel, tempered by an im-
proved process. Full size 6-inch blade. Ground
sharp. One each, Va. Vz, Va, and 1-lnch. Ship-
ping weight, per set, 3'/z pounds.
84 C 8 1 9—Per set $1.50

Electric abrasive, hard as
a diamond, rapid cutting.
One side coarse, other side
fine, for keen, sharp edge.
Size, 8 by 2 by 1 Inch. Ship-
ping weight, 2 pounds.

84 C 2468 85*
Lakeside Emery Oil Stones

Composed of Emery and Corundum. Coarse
side for sharpening, fine side for finishing. For
edge tools. Shipping weights, V/z and 2 pounds.
84 C 2464—Size. 6 by 2 by % inches.

. 27*
84 C 2465—Size, 8 by 2 by 1 inches. . . . 5Qc
White Washita Stone
For woodworking tools.

Smooth, even and soft oil-
stone which cuts fast and _
true. In hardwood covered box.
84 C 2431 —Size stone, about ti by 2
Shipping weight, 1 A pounds. ... 50*
84 C 2433—Size stone, about S by 194 Inches.
Shipping weight, 1 y2 pounds 70«

in.

Itlm/pmutyllfild 'ghicapr 589Use our Post Drills for quick, easy, accurate work. Page 608



Size Each Size Each Size Each Size Each

Me I". 15* Ms in. 23* "As In. 33* 'Ms in. 44*
Vs In. 17* '/z 1". 25* Vs in. 35* 1 111. 46*
Me in. 19* Mi6 in. 29d "As in. 38* 'Ms in. 55c
% In. 21* % In. 32* Vs In. 42*

Lakeside
Ratchet
Brace

IMHIAHINOl

8-Inch size

i25

Ball
Bearing

Lakeside Improved
ratchet hit brace: ex-
tra Quality. Made of
the finest materialH.
l-'inely finished and
nickel-plated. Fitted

kwlth hardwood head
/and handle. Ball hear-
ing, mei at clad head.
Enoiosed easy-acting
ratchet. Improv e d
chuck with Hardened
laws; will (IfUlI) grip
a n y regular square
Hhank hit and round
shanks up to % inch
diameter. Heavy Hied
Hweep. State size
wanted.

84 C 1230
[I Size Ship.

\\

In - Wt8.

8 8 3 lbs

\ 3(4 lbs.
k\ 1

2

4 lbH.
r ii 4/2 lbs.

Price
Each
$2.25
2.60
2.75
2.90

Lakeside Solid Center Auger Bits

«rk F°r general work In soft or hard wood
11 U| this hit cannot he excelled. Made from
pry fine Quality cruolble steel. The solid stem
<^S is carried through from shank to point.
Made with deep, sharp spurs and standard fast.

cutting feed screw. Double cutters. Carefully
tempered. Finely polished and finished. Ship-
ping weights, 2 to 12 ounces.

84 C 91 8—State size.
Size '/4 Me % Me Vz Me %
Each 20* 22* 24 * 26* 29 * 38* 40*
Size nu M 'Me Me 'Me 1

Each . 45* 49* 52 * 57* 61* 64*
13-Piece “Lakeside” Bit Set

Consists of 13 Lakeside solid center stem auger
hits described above, 1 each of the sizes listed
above. In neat strong canvas roll with pockets and
flaps. Shipping weight, per set, 3 pounds.
84 C 1008 -Per set $5.30

For other sets see S4 C 094, 995, 99f>.

Cast Steel Auger Bits

A good standard auger bit for general
use, fully polished. Shipping weights, 2 to
12 ounces.

84 C 9 1 6—State size.

Set of 6 Bits Described above
One each, !4. %. A, %, %, 1 inch. In

hinged hardwood box. Ship wt., per set, 2 V* lbs.

84 C 983—Per set $1 .75

‘Lakeside’’ Jennings’
Pattern Auger Bits

Lakeside auger bits. Strictly first class in every
respect. For general work in soft or hard wood.
Fine quality crucible steel. The twist lias correct
pitch. Is well polished and clears easily. The bits
have deep, sharp spurs, and standard smooth
cutting feed screw. Double cutters. Extension lip.

Shipping weights, 3 to 16 ounces.
84 C 91 5—State size.

Size inches A Ms % Ms Vz
Each 29* 31* 33* 35* 37*
Size inches Ms % 'Ms % 'Ms
Each 42* 45* 49* 54* 62*
Size inches Ms 'Ms 1 l'/s 1J4
Each - .65* 72* 75* 8 7* $1.04
Set of 13 “Lakeside” Jennings*

$fi30Pattern Auger Bits v
One each, A to 1-inch sizes described above.

In neat, strong canvas roll with pockets and flaps.
Shipping weight, per set, 3 pounds.
84 C 1006—Per set $6.30

For set in box see 84 C 980.

Genuine Russell Jennings’ Auger Bits
Full polished, with deep extension lips and

spurs. Widely known among the best mechanics
and carpenters. Ship wts.,2to 12 ounces.

84 C 91 7—State size.

Size Inches M4 Me % Me Vz Me %
Each 35* 37* 39* 41* 43* 47* 50*
Size inches 'V\6 % }3A§ Vq 'M6 1

Each 55* 600 65* 70* 75* 79*
For set in box see 84 C 985.

-faJceMde Single Twist Auger Bits

» Efficient bits for boring in any kind
of wood. Cut soft or hard wood smooth
and clean. Made from the finest quality

of crucible steel. The twist has correct pitch and
clears easily. Made with single spur and single
extension lip. Standard, fast cutting feed screw.
Carefully and accurately tempered. Highly
polished and finished. Each bit is carefully tested.
Shipping weights, 5 to 14 ounces.

84 C 9 1 9—State size.

Size Vs Ms % Ms Vz Ms %
Each 32*34*36*38441 *44* 46*
Size 'Me Vs 'Me Vs 'Me 1

Each.... 51* 53* 61* 64* 71* 74*

iiiiiiiiuiiiiiiiii Miii iiiiiiiiiniqiiiinimi ii'

Jak&Side Braces and Bits
TRADE MARK™"

Lakeside Brace and Bit Set
7 Pieces

Our
Leader

$|20

High Grade
Ratchet Brace
Ratchet bit brace with

heavy steel Hweep, and easy
acting right and left ring
ratchet. Hardwood head and
handle. SubHtantial Hcrew
chuck and Jawh to take all
ordinary bits.

Plain polish finish.

Size Ship. wt. 84 C 1244

S in.

10 in.

2 Vz pounds
3 pounds

$1.20
1 .30

Nickel-plated finish.

l Size Ship. wt. 84 * 1240

1 8 in.

10 in.

12 in.

2 Vz pounds
3 pounds
3Vz pounds

oooVVXD

Size.

.

Each.

Size..

.

Each.

.

Ship Auger Car Bits

Wntrous pattern, with screw. Length of
twist, about 12 Inches. Shipping weights,
4 to 24 ounces.

84 C 921 —State size.
% Mg Vs M\s % "As
84* 87* 90* 93* 96* 98*

1 'As
24 $1.32

.Vs 'Me Vs 'Me 1

$1.03 $1.07 $1.11 $1.19 $l.i

Size

Carpenters’ Nut Augers

For boring In heavy timber. Solid steel
augers, with nut to hold handle securely.
(Handles not Included, see Auger Handle
below). Shipping weights. J4 to 4 pounds.

84 C 925—State size.

Vs 1 .04 1(4 2
Each S3* $1.14 $1.44 $1.82 $2.43

Auger Handle
Will lit any size auger. Grips auger firmly.Made of selected hardwood. Length, 17(4 Inches.

Shipping weight. 1 pound.
84 C 927 50*

Pratt's Ratchet Auger
Handle IHjj

Operates with one or
both handles. May be used Iff

as ratchet drill. Ratchet Si
works right, left or rigid.
Chuck will hold all ordinary augers and hits
Length, IS inches. Shipping weight, 3 pounds.
84 C 928 S3. 35

Genuine Cleveland Wood Brace Bits

Twistdrills. Factory No. 114A. Highly tempered
Will cut nails or soft metal without injury. With
square shank for regular bit braces. Shipping
weights, 2 to 6 ounces.

„ 84 C 955—State size.
Size Vs y32 y,s y3i y. y,2 y..
Each 13* 16* 19* 23* 26* 30* 32*

"Az % "Az "Az VzEach 34* 37* 40* 43* 47* 52*
Set of 7 Cleveland Wood Brace Bits

• ?ne„f.ach> /»’ M2 ’ .Me, Hz. Vs, Me and %
inch. Bits as described above in a neat leatherette
case. Shipping weight, per set, 20 ounces.
84 C 958—Per set $i .35-

Genuine Cleveland Electricians’ Bits—r~r 1.

Length, 24 inches, made of high grade tough
steel, polished and tempered. May be sharpened
Shipping weights, (4 to 2 pounds.

84 C 960—State size.
Size Ms Vs Ms % </2
Each 74* 79* 83* 8 7* S 1 -0 3
Size. Ms % Vs Vs 1
Each

. $ 1 .14 $1.24 SI.45 SI. 69 S1.94

Gimlet Bits

Extra quality steel. Finely finished. Shipping
weight, 2 ounces.

.
84 C 952—State size.

Size, inch Mz y>2 y12 y12 ynEach . . 9* 9* 9* 9* 9*
Size, inch Viz Viz Mz 'Viz
Each 9* 9* 9* 9*

Set of 9 Gimlet Bits
One each of bits described above," y32 to <%z

inch. Shipping weight, per 6et, 12 ounces.
84 C 953—Per set 75 *

Extension Bit Holder

To lengthen a bit for boring deep holes. Chuck
for holding square shank bits. Will follow a
% -inch or larger bit into a hole. State length
wanted. Shipping weights. Vs to 1(4 pounds.
Length 12 in. 18 in. 24 in.
84 C 1 1 50 SI. 13 $1.23 SI. 39

Regards Lakeside Saw as Best
"Everything on our order gave entire

satisfaction. The Lakeside Saw beats any
saw I ever handled. I would not give it for
three others.” M. C. McCaw.

Cottondale, Ala.
Printed with Mr. McCaw’s permission.

1
Brace and Bit Set

85

Ratchet brace.
10-lnch sweep. 3
solid center auger
bits, common
hIzch. 2 gimlet bits.
84 C 998—P<
84 C 1245—Br

_ jr set .

.

.

Brace only

Ship, vvt., per set, 3 pounds
SI .85
1.15

Plain Sleeve Brace
Good quality. For ordi-

nary use. Jaws for regular
square shank bits. Ship,
wt., 2(4 pounds.
84 C 1250—
8-ill. sweep .65* —
84 C 1 25 1 — Ib-ln. sweep
84 C 1 254—Nickel plated.

65"

7O*
10-in. sweep. 85*

Corner
Brace

For rapid and accurate work. Enables
you to drill holes close to corners. Covered

Hardwood head and handle.
Nickel-plated finish. State size wanted.
Shipping weights, AVz and 5 pounds.
84 C 1 370—•8-lnch sweep. .. $4.60

10-inch sweep 5.10
Angular Boring Attachment cO
May be used as an extension or

angular borer In any bit brace. A
very convenient tool when working In
corners. Nickel and Japanned finish.
Adjustable to any angle. Strong and well
made. Shipping weight, 2J4 pounds.
84 C 1 260 $2. 1 O

Ratchet Sill Borer ii

For boring holes at
right angles In cramped •=
quarters. Malleable iron frame with
hardened steel gears. Fitted with ball
bearings. Holds any regular auger bit.
23 inches long, 12-lnch sweep. Shipping
weight, 5 Vz pounds.
84 C 1262 $4.95

smowino euTiens

Set consists of one Lakeside nickel-plated steel
ratchet brace, and 6 solid center stem auger bits.
B race has 10-lneh sweep; hardwood head and
handle: Improved chuck withthardened jaws which
firmly hold all square shanks and round shanks up
to Vz Inch diameter. Hits are fully polished.
Sizes, A, %, A, %, % and 1 Inch. Shipping
weight, per set, 4 pounds.

84 C 997—Per set $3.25

Lakeside Expansive Bits
Clark’s Pattern

95 *

Goodell-Pratt Ratchet Drill
Goodell-Prait drill. Reversible
ratchet. Three-jawed chuck;

capacity, 0 to % inch. 8-lnch handle. Ship-
ping weight. 2(4 pounds.
84 C 1348 $3.30

I

Adjustable Hollow Augers

Cuts wood
tenons from
Vs to 1(4 inch.
Jaws have
graduated scale
to regulate
tenon. Length,

6(4 Inches. Shipping
weight. 2 pounds.
84 C 1 202 $2.40

Cuts tenons
from % to 1

inch. Has an L

adjustable stop
'

and steel blade.
Length, 6 inch-
es. Shipping
weight, 2 pounds.

84 C 1 200 $1 .05

Adjustable Spoke Pointer
Graduated adjustable shank. Steel

cutter. Japanned finish. Square shank.
Shipping weight, 1(4 pounds.
84 C 1210—Size 1. Points up to
l Vs inches diameter 75*
84 C 121 1—Size 2. Points up to 2% inches
diameter $1 ,QQ

Boring Machine

A strong, well made _
boring machine, which will tor

bore quickly and give
excellent service. For Dor- ’

ing in heavy timber. Holds Kind of
any boring machine auger. HHas graduated ways, swing- neavy
ing racks and malleable Work
crank. May be used to bore
at any desired angle. Chuck
has (4-ineh round hole.
Base and uprights are
made of seasoned hard-
wood. For augers to use >
on this machine see below.
Shipping weight, 40 pounds.

184 C 1378 . . .$6.85l

A high grade, full
polished expansive
bit. Easily adjusted
by loosening screw
and sliding cutter
in or out. With
two tool steel cutters.

84 C 935—Cuts from (4 inch to 1(4 in. Ship-
ping weight. 7 ounces 95 c84 C 936—Cuts from Vs inch to 3 inches. Ship-
ping weight, 13 ounces ho

Extra Cutters
84 C 937—For Lakeside Bit No. 84 C 935.
Shipping weight, 2 ounces.
Size 1—Cuts Vz to Vs Inch 24*
size 2—Cuts Vs to 1(4 inches 30*84 C 938 — For Lakeside Bit No. 84 C 936.Shipping weight. 2 ounces.
Size 3—Cuts Vs to 1% inches 42*
Size 4—Cuts 1% to 3 inches 48*

TO

Steer's Expansive Bit $£10
Extra fine quality bit.

Made of best grade
drop forged steel, well
finished. Cutter ad-
justable by a mterpm-
eter screw, which pre-
vents slipping. Two cut-
ters included. In neat
cloth case.
84 C 940—Cuts from
% inch to 1% Inches. Shipping weight. 8 ounces.

$2.10
84 C 941 —Cuts from Vs inch to 3 inches. Ship-
ping weight, 12 ounces $2.60

Extra Cutters
84 C 942

—

For Steer's bit No. 84 C 940. Ship-
ping weight, 2 ounces.
Size 1—Cuts Vs to 1(4 Inches 40*
Size 2—Cuts 1 Vs to 1% Inches 48*
84 C 944—For Steer's bit No. 84 C 941.
Shipping weight. 2 ounces.
Size 3—Cuts Vs to 1% inches 52*
Size 4—Cuts Ws to 3 inches 58c
Size 5—Cuts 3 to 4 inches .89*

Solid Center Bit Set

$g85

Chain Drills
With square shank to fit bit

braces

Has improved
automatic feed.
Ball Bearing.
Improved two-
jaw chuck holds
any square
shanks or round
shanks up to
Vz inch diameter.
With 3 feet of

chain. Shipping weight,
3>/2 pounds.
84 C 1 358. . $2.80
84 C 1 359 — With
three-jawed chuck hold-
ing round shanks up to
Vz inch. With 3 feet of
chain. Shipping weight,
4 pounds $3.10

84 C 1357—
With sleeve
chuck for
Vz -inch
round orsquare
shank bits.
With 3 feet
of c h a i n.
Shipping
weight, 3 pounds

$1 .90
84 C 1 354— With
plain chuck and set
screw to hold (4-inch
round shaidts. With 3
feet of chain. Shipping
weight, 3 Vs pounds

$1 .25

--L.n.-a Boring Machine
Augers

For boring in heavy timber. Extra quality steel.
Round shanks. Shipping weights, 12 to 25 ounces.
Size.. 1 in. I Vs in. l</z in. 2 in.
84 C 923 $1.15 51.35 Sl.GS S2.4Q

84 C 994— Set of fe

13 bits in wood box.
One each. Vs, Ms. 1x3
%. Ms. Vz. Ms.
%. "As. Vs. "As. Tfl
Vs, 'Ms and 1 inch.
Ship, wt., per set, 5(4 lbs.
Per set $4.50
84 C 995—Set of 8 in
Wood Box. One each, Vs.
M6, %, Vz. %, %, Vs and 1

inch. Ship, wt., per set, 4(4
lbs. Per set $3.50
84 C 996—Setof 6 in
Wood Box. One each,
Vs. %. Vz, %. Vs. and
1 inch. Ship, wt., per set,

3(4 lbs. Per set. $2.20

Jakeblde Jennings’ Pattern Bit Set
Thirteen extension lip

auger bits. Lakeside
Jennings’ pattern. See
84 C 915 for description.
One each, by sixteenths,
from Vs to l inch size.
In. a neatly varnished
hardwood box with
hinged cover. Ship, wt.,
per set, 4(4 pounds.
84 C 980—Per set.

$5.90
Genuine Russell Jennings’ Bit Set

Set of 13 bits, with
extension lips. Full
polish. One each A to
1 inch, in three-section
hardwood box, as illus
trated. Shipping weight,
per set, 5 pounds y~- ~

84 C 985—Per set

$7.95

Jennings’ Bit,and
Chisel Set

Set of 11 O. E. Jen-
nings' tools. 4 socket
firmer chisels, leather
tip handles. Vs, Vz. Vs 1
inch. Length oK blade,
about 3(4 inches. Seven
solid center auger bits.

Vs. to 1 inch. Shipping
weight, per set, 5 pounds.
84 C 884—Per set

$7.85

Jake6ide 56-Piece $OQgo
Tool Set

A chest of fine well-made tools. Size of chest,
inside: length, 31 Vz inches; width, 16 inches; depth,
9A inches. Has sliding tray, lock and nicely
finished handles. Set consists of the following:
One Lakeside 24-inch handsaw; one Lakeside 24-
inch rip-saw; one 10-inch compass saw: one 8 to 12-
inch adjustable hack saw; one bench vise; five
chisels, A, %, Vz, M. 1-inch; four auger bits, %,
Vz, %, 1-inch; five gimlet bits; countersink bit;

screw driver bit; hollow handle awl and tools;
10-inch ratchet brace; nail set; wood-bottom jack

plane: 7-Inch iron block plane; 6-inch flat cutting pliers; pair 6-inch compasses; 6-Inch try square; 8-inch
wrench: carpenters’ pencil; 6-Inch screwdriver; 8-inch draw knife; half hatchet; steel hammer; heavy mallet;
folding rule; 2,4-inch plumb and level; two wood hand screws; 6-inch taper file; 3 file handles; 8-Inch flat
file, 10-inch cabinet rasp; steel square; iron plumb bob; nail pincers; 6-inch emery oil stone; oil can; can
glue; glass cutter; assorted nails, screws, sandpaper. Shipping weight, complete, with chest. 88 pounds.
1 84 C 2 778—Complete set, with chest $29.90
1 84 C 2 779—Chest only, without tools. Shipping weight. 50 pounds 7.70

Sterling 36-Piece
Tool Set $1990

A well made chest, nicely finished with assort-
ment of 36 standard tools. Inside dimensions-
Length. 28 Inches: width, 14 inches; and depth, 9(4
inches. One each of the following: Wood Jack
plane; Iron block plane: 22-Inch Lakeside hand
saw; 10-inch compass saw; 1-inch, %-lnrh, (4-Inch
and (4-Inch chisels; 1-lnch, %-tnch, (4 -inch and
H-inch auger bits; screwdriver bit: hollow handle,
with 10 tools. 10-incli bit brace: 6-inch screw-
driver: shingling hatchet: spoke shave; steel null
hammer; 2 (4 -inch pocket level; 6-lncli trv square;
marking gauge: 6-incli flat cutting pliers: 6-inch
compass: 8 by 2-inch oil stone: 2-foot rule: carpen-
ters' pencil; 8-lnoh wrench: oil can; 6-Inch Hat file-

5-inch round file; 5-inch taper file; nail set; can
glue: also 2 gimlet bits and 3 file handles. Shipping
weight, complete, with chest. 75 pounds
1 84 C 2770—Complete with chest. $1 9.90
4 84 C 2 771 —Chest only, without tools, ship-
ping weight, 43 pounds $6.70

5HO Hlvn/gmie'igUfiut 'Chicago * Lakeside Wrenches may be found on Page 594



Genuine Cleveland Twist Drill Company’s High Grade

Metal Drills
Straight Shank Twist Drills

High-grade drills, carefully ground and tempered. Shanks
are the same diameter as the drills, (For sets ace 81 O
1054, 1002, 1001.) Shipping weights, 1 to 5 ounces
Dlam. inches.
Length, Inches 2 Vi&
84 C 1060 4*
Dlam. Inches '5m
Length, Inches 3-m
84 C 1060 ... 7*
Dlam. Inches
Length, Inohes
84 C 1060-
Dlam. Inohes. . 'ip
Length, Inches.

84 C 1060

k 3%
7t st st

Me, "A*

lit 13* 14V 15* 1 St% \ in » w
3 1 25<t 2 8* 3 1 <

A 1 % %
tt ft

... V* 'K.
3& 4 414
9* 10* 11<t

"At fi
444

19 4 21c 2

454

ir
s«, «
35C 40C

65^ Set of Nine Twist Drills

Set of ft straight shank twist drills

as described above. In small roll,

keeping sizes separate. Sizes, from V16
to y, 6- Shipping weight, per set, 3 ounces.

84 C 1 054—Per set 65#

Genuine Cleveland Ezy-Out Screw Extractors
Drill a hole In broken screw to

insert extractor. Will not damage
threads. Set of three, made of steel,

u* y4 , %-lnoh diameter at point.

Snipping weight, per set. 10 ounces.

84 C 1067—Per set of 3 SI . 78

Round Shank Metal Drills

Best quality twist drills lor blacksmiths and power machines. Accurately ground to

act size, fast cutting, tough anil durable. Carefully Inspected. Drills up to V4

Inch, aVe'i^'Tnohes ionkh ftnd drills larger than 54 arefi Inches long.

Inch round shank. Slate size. Shipping weights, 2 to.16 ounces.

Slze.Jnches _

. . H 'Viz ht
. 29 t 31 t 33 t

*54a
'
VI 6

lVn
494 524 554

Made with 14 •

84 C 1 055
Size, Inches
84 C 1055
Size, inches . . .

84 C 1055
Size. Inches . .

.

84 C 1055

1 74 194
'5iz 54

354 374
44

584

51s
25 4

?J2

78*

234

394 <ll‘c 2St
*51z <Y>*

624 664

si%

4^4

904

Genuine Cleveland Machinists’ Drill Sets
With Numbered Metal Stand

84 C 1062—Set of 2ft drills with finely finished Metal stand.

With holes numbered corresponding to drills. Sizes of drills from
yj£-fnch to 14-lnch, Inclusive, by 64ths. Length. 214 to 614 Inches.

Shipping weight, per set. 414 pounds.
Per set S6.45
84 C 1 064—Set of 60 drills, with numbered metal stand. Sizes

, from No. 1 to 60 wire gauge sizes. Shipping weight, per set. 4
pounds.
Per set $5.95

Bit Shank Drills
With square taper shank which will fit any ordinary bit

brace. Each drill 1m carefully tempered, tested and finished-
Strictly high quality. None bettor mode
metal or wood. State fdze.

ounces.

Size, Inches.
length Inches.
84 C 1050
Size, Inches . . .

Length, Inches.

84 C 1050 18*
Size, Inches
Length. Inches 6
84 C 1050 35*
Size, Inches 1

Length, Inches 7

84 C 1050 57*

For boring either
Shipping weights . each 1 to 0

Ms Vl2m
54

3%
12* %14* §16*

y,2 54 Viz Yis "Az
444 5 554 Wi 544

1 8* 20 * 25c 29* 33*
%
6 % k 'Viz

6#
54
7

35* 38* 43* 48* 53*

& k \ "At
7 54

44
754

57* 63* 73* 85* 98*

Genuine Cleveland Bit Shank
Drill Set

Set of nine strictly first quality

steel twist drills for metal or wood
with square shank for bit brace.
One each, Vic* Yu* Vi. Viz* M6. Viz*

/a, s
/ia. % inch. Complete In

round screw covered wood box.
Lengths, 316 to 6!4 Inches. Ship-
ping weight, per set, 1!6 pounds.
84 C 1 052-—Per set— S 1 .80

Goodell-Pratt Breast Drill

$4

Ball Bearing. Two
Speeds.
Style 6A. A fine

breast drill. Double
geared, giving two speeds
readily changed from
fast to slow. The spindle
runs in a hardened steel

cone bearing. Breast
plate is adjustable.
Improved three-
jawed chuck, capac-'

ity, 0 to 54 inch. Will
hold round shank drills

accurately. Nickel

f
dated and enamel fln-

sh. Length, 16 inches.
Shipping weight, 6
pounds.

84 C 1265. S4. 50

Goodell-Pratt
No. 20

Japanned
m a 1 1 e able
frame. Ball

bearings. Cut
gears. Two
speeds. Breast
plate has leather

D pattern
side handle.
Three-jawed
chuck nickel
plated, hold-

ing up to j4-inch
round shank
drills. Hardwood
handles. Length.
18 inches. Ship-
ping weight. 8
pounds.

84 C 1278 $5.65

Special Breast Drill

Strong frame.
Two speeds.
Chang eable
without with-
drawing drillfrom
work.
Gear ratio ever
and 3 to 1

Easily chang-|
ed. Steel pinion
gears carefully
cut. Breast
plate Is adjust-
able. Three jaw
chuck holds
round shanks up
to %-lnch.
Length, 1714
Shipping
pounds.
84 C 1266

Inches.
weight. 614

$3.75

High Speed Breast Drill

Goodell-
Pratt.
Style 279.
Steel

frame, crank
and chuck nick-
el plated. Alum-
1 n u m covered
gear oase. Ball
thrust bearing.Leather

breast strap.
Two speeds, 7

to 1 and 2
tol.Chuck,
3 jawed.
Holds 0

to 14 inch drills.

Length, 20 inches.
Shipping weight,

8 pounds.
84 C 1 279 $9.50

Goode
Style 53.

Nickel plated
steel frame,
large polished
hardwood hollow
handle, with
screw cap. Wide
cut gears. Two
small pinions
equalize the
bearings. Three-

jawed chuck,

©
capacity up to
s/
32 inch. 8

fluted drill
point 8, from Vt6
to inches
included.Length,
10 inches. Ship,
wt., 2 pounds.

84 C 1290 $2.75

1-Pratt Hand Drills
Style 329.
All steel

frame crank
and three-
jawed chuck.
Nickel plated

machine cut
gears. Hard-
wood handles.
Length, 1114
inches.
Holds up to

54 inch.
Drills not in-

cluded. Ship-
ping weight, 3 pounds.

84 C 1 305. $2. 50

Style 554-
One of the

finest hand
drills made.
Double gears,
two speeds
and a
three-
jawed
chuck.
Capacity,
0 to 44
inch. An
accurate tool
that will give
long service.
Polished
wood handles. Drill not
Included. Shipping
weight, 3 pounds.
84 C 1298 $3.95

Expansion Reamer Goodell-Pratt Automatic Screw Driver

Cleveland Twist Drill Com-
pany's "Quick Set” Reamer.
Strong and reliable. Sharp
cutting. Fine steel blades re-

tain their edges. Blue-black
rust resisting finish. All
blades always cut evenly.
Shipping weights, 54 to 154
pounds. 84 C 1 068 .

Range Length Price
Inches

*54-%
*J/4-%%-%

Each
$3.75
3.85
4.00
4.15
4.45
4.80
5.75

Drill Attachment

Goodell-Pratt, Style 111. For right or left-hand work. Operates auto-
matically or as a ratchet. A downward
push of the handle causes the point to re-

volve rapidly. May be used as a solid
screwdriver. Length, extended, with bit

in place, 18 inches. Length, closed, with bit

removed, 10 inches. Complete with three
polished steel screwdriver bits. A hand-
some, well finished, fast working tool.

Shipping weight, 154 pounds.

84 C 1400 $2.15
(For Drill Attachment see No. 84 C 1412)

Drill chuck and 8 fluted
drill points. To fit No
84 C 1400 DriU. Shipping,
weight, 6 ounces.
84 C 1412 8 7t

Automatic Spiral
Screw Driver

5^Mtaii|§

Automatic
Screw Driver

Ratchet Screw Driver

SbMU'iima CEI

Millers Falls Style 41. Onespi-
ral groove is deeper than the other

to prevent wear. Adjustable
right, left or stationary. Length,
extended, 20 inches. Three bits,

3 inches long, two with double
ends, giving five points in all.

Steel with hardwood handle.
Shipping weight, 27 ounces.

84 C 1402 $2.65

Goodell-Pratt Style 40. May
be used as an automatic, or
locked as a solid screw driver.

A downward push of the
handle causes the point to
revolve rapidly. Length, ex-

tended, 14 inches. Three bits.

Shipping weight, 1 pound.

84 C 1 40S $1.35

Goodell-Pratt Style 66. Rat-
chet right, left or rigid by
turning knurled ferrule. Tem-
pered steel blades, polished
hardwood handle.

84 C 1448
Total Blade Ship.
Lgth. Lgth.
4 in. 2 In.

5 In. 4 In.

8 in. 5 in.

9 in. 6 In.

12 in. 8 In.

Wt..
8 oz. S
9 oz.
11 oz.
13 oz.
16 oz. 1

Famous “Mr. Punch” Automatic Hand Drill

84 C 131 3—Extra drill points! Set of 8 In wooden box! Shipping weight, per set. 4 ounces.

Goodell-Pratt Automatic Millers Falls Pocket
Borer

IIPlpssSiJEj

Pushing down on the handle
rapidly revolves the point. For
all Kinds of wood boring. Has
hardwood handle. Metal parts
finished in dull nickel. Length,
9% inches. Complete with 8
drill points Vi« to Ship-
ping weight, 14 ounces.
84 C 1 322 SI eQO
84 C 1323—Extra drill bits.

Shipping weight, each, 1 ounce.
Each 6*

Nickel plated Magazine
handle contains 8 drills, Ms to
t'A, inch, and a screw driver
bit. May be compressed to fit

the pocket. Length, open, 754
inches; closed, 5 inches. Handy,
serviceable and well made. Ship-
ping weight, 1 pound.
84 C 1325 S2.65

.50

Genuine Champion Screw Driver

One of the finest made. The blade is forged

from the toughest steel, fastened securely Into

a fluted hardwood handle. Every blade is tested

to split a screw head. Ship, weights, 10 to 18 oz.

Blade, inches... 3 4 6 8 10

Length, inches.. 7 8% 1154 1454 17

84 Cl 422 25* 29* 3 7t 504 63*

i-—- ..

—

r-r-, Giant Magazine
, Screw Driver

mil For machinists, tool mak-
ers, garage men and motorists. Made of highest

grade tool steel. Will not break or bend. Large
blades snapped in and out. Has square shanks
which allow use of wrench for extra leverage.

Nickel plated and hand polished. Length, 6 inches.

Shipping weight. 1 pound.
84 C 1439 $1.60

Straight Shank Drill
Chuck

Mrf^ R 0 und
steel
shanks

and three hardened steel
Jaws which center accu-
rately.

84 0 1 165—H old s
from 0 to 54 . Has shank
14 by 254 inches. Ship.
wt., 14 oz $1 .4 5
84 C . 1 66—H olds
from 0 to %. Has shank
% by 254 inches. Ship,
wt.. 20 oz $1.75

Post Drill Chuck for

Bit Stock Drills

Has regular 54-inch
straight shank to fit

blacksmith's post drills.

Square milled socket
takes regular bit-shank
twist-drills, which are
kept from falling by
friction spring. Ship-
ping weight, 1 pound.
84 C 1 171 . 70*

Perfect Handle Screw Driver

Drop forged steel, of one piece, with wood
handle, pocketed in each side. Will stand all

kinds of hard usage. Carefully tempered and
tested. Shipping weights, 10 to 25 ounces.
Blade, inches 4 6 8 10
Total length, inches... 854 1154 1454 1654

84 Cl 41 6 23* 321 421 531

Standard Screw
Driver

Hardwood Handle, steel ferrule. Forged steel

blade. Shipping weights, 6 to 12 ounces.
Blade, inches 4 6 8
Total length, inches 8 10(4 13
84 Cl 430 10* 14* 17*

Lakeside Quality
Tool Handle

7 54-Inch rosewood
finish handle, with
strong screw chuck
and 10 tools. One each,
gimlet, saw, gouge,

chisel, file, wide and narrow screwdriver bit,

leather punch, brad awl and wood reamer. Average
length of tools, 4 inches. Ship, weight. 22 oz.

84 C 1334 SI.75

Tool Set
Polished hardwood, rosewood

Iflnish handle. Contains 10 tools.
PLength, 5% inches. Ship, wt., 9 oz.

84 C 1 330 $1.15
=3====sassss*f-
rj -qa&WS&CB- .45

Set

1 ligl

Star Family Tool Set $ I

Standard Quality Tools ^

A very useful tool set at an extremely reasonable
price. Contains 18 every-day useful tools of
standard quality, the most necessary assortment
for use about the house and farm. With this set
you can do all your odd jobs of carpenter work and
easily save its cost in a short time.

Set contains one each of the following: Steel
shingling hatchet: 54-inch cold chisel; iron block
plane; 8-lnch bit brace; 1-inch chisel; 26-lncb
hand saw; 8-inch monkey wrench; 6-inch combina-
tion plier; steel try and mitre square; 6-inch
blade screwdriver; 2-foot rule; 3 gimlet bits and
3 auger bits, 54. 54, % inch; carpenters' pencil.

Packed in a plain box. Shipping weight, com-
plete set, 1754 pounds.
484 C 2768—Complete set $5,45

Drive Pin Punch Set
84 C 1 1 34—Set of 5 Steel Punches
in wood holder. Knurled bodies.

Diameter, % inch. Length. 4 inches.

Size of points, 54, Yiz. Mu- Vn- an <l

54 -inch. Shipping weight, per set,

10 ounces.
Per set of 5 with holder 75*
84 C 1 1 33—Set of 4 steel punches.
Tempered. Plain octagon bodies.

Length. 6 inches. Size, 3Az. 54. Viz,

Ke- (Without holder). Ship.weight, per set.l Pound.

Per set of 4 without holder 9-Z*

Enameled wood handle.
wheel. Shipping weight, 1 ounce.
84 C 2268

Glass
Cutter

Patent carbonized

.10*

Glass Cutter
Best hardened

sleel disc wheel. Revolvlng Magazme wUh e

cutters in head. Rosewood handle, metal parts

nickel plated. Shipping weight, 3 ounces

84 C 2265 . 22 *

Universal Glaziers Diamond
.

Enables anyone to cut glass JI®, 5?w
Diamond one end, steel guide wheel other

end. Length, 354 inches. State size.

Shipping weight. 5 ounces. 9999
Size Cuts 84 C 2272

9 Single *2*12
10 Single 4.65
12 Double
13 Double

Star Hand Drill for Brick or Cement^
^

tempered, sharpened ready for use. Used with a
hammer. Length 12 Inches. State size wanted.

Shipping weights, 9 to 18 ounces.
Size 5£in. H in-

84 C 1070 30* 38*

Goodell-Pratt

Reciprocating Drill

For boring, iron, brass, and wood

.

Polished hardwood head, ball
bearing. Three - jawed chuck.
Capacity up to 54-inch. Drill
bits not included. (See 84 C 1060
for drills.) A fine drill for rapid
work. Shipping weight, 2 pounds.

84 C 1328 $2.1 5

Center Punch

Solid steel. Diam-
eter, % inch.
Length, 4 inc h e 8 .

Shipping weight, 4
ounces.
84 C 1126 -10*

Starrelt’s Automatic Center Punch

No hammer needed. Pol-
ished and tempered steel.

Length, 5 inches. Diam-
eter, 54 inch. Shipping
weight, 5 ounces.
84 C 1130 $1.90

X in.

45*

Rose Head
Countersink

Rose head. Tool steel.
For wood or soft metal.
Countersinks holes up
to 54 inch. Length,
about 354 inches. Ship-
ping weight, 3 ounces.

84 C 1093 15*

Fluted Taper
Reamers

For reaming holes in
metal. Milled tool steel.

Length, about 5 inches.
Shipping weight,4 ounces.

84 C 1076—Tapers
from 54 to 54 inch. .60*

84 C 1077—Tapers
54 to Va inch. Shipping
weight, 8 ounces .$ 1.20

Nail Sets
Four steel

nail sets, as-
sorted sizes.
Put up in a
neat pocket
case withcover.
Length, 4
inches. Ship-
ping weight, 10 ounces.

84 C 1 1 20

—

Per set
of 4 in case 68*
84 C 1 1 1 2 — One
nail set only 10*

Steel

Screw Driver Bits

84 C 1 1 08— Extra
quality steel. Length.
444 inches. Shipping
weight, 6 ounces. . 30*
84 C 1 1 09—Stand-
ard grade steel. Length.
454 Inches. Shipping
weight, 4 ounces... 8*

Handy Man’s Tool Box
fakeiide Quality Tools
A set for the man who needs a

few of the best tools for the many
jobs around the house or farm.
Set consists 1 each of the following:
Lakeside half hatchet: 24-inch Lake-
side hand saw; two-foot rule; 10-inch
plain brace: 3 bits, sizes, Yu, 54. 44
inch: 6-inch combination pliers:

4-inch screw driver; 10-inch Stillson

pipe wrench; Lakeside block plane;

2 pounds of assorted tacks and screws;
94 -inch Lakeside chisel; 6-inch tri-

square; 554-lnch Lakeside slim taper
file: 8-inch Lakeside mill file. Packed
in a neat plain box complete with
hinges, hasp and screws. Can be
made into a tool box. Shipping
weight, complete set, 25 pounds.
484 C 2769—Complete set.$8 , 7

5
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High Grade Machinists*
Equipment
Accurate Micrometer

Forged .steel frame. Deci-
mal equivalents for fractions
of Inches. Highly polished.
Graduated to read 0 to 1 Inch
by lOOOthfl. Length, closed,
4 Inches. Shipping weight, 8
ounces.
84 C 2546 $4.35 $435

Simplex Self Reading Micrometer
Forged steel frame. Decl- - -ra-tCZfrl—V—

H05o
mal equivalents for fractions
of inches. lias ratchet stop
and lock nut. Tool Is based
upon the established design
of standard micrometers, but with the advantage
of self-reading numerals Instead of the old type of
graduation. The exact reading Is at all times In

plain view. Prevents mistakes In reading lines and
In computing measurements. Highest quality.
Guaranteed not to vary more than one ten-thou-
sandths part of an Inch. Highly polished finish.

Length, closed 4 Inches. Shipping weight, 10
ounces.
84 C 2547 Si 0.50

Feeler Gauge
For comparing or testing

thicknesses. Various com-
binations may be made. Each
leaf marked by thousandths.
Twenty-four leaves, .002 to
.025 inch. Length, 2% Inches.
Shipping weight, 2 ounces.
84 C 2574 $2.05

$205
.003, .004. .005.84 £ 2 5 75—SI* leaves 002.

.010, .015-inch. Length. 2A Inches. Shipping
weight. X ounce 48*

Starrett’s No. 40 Screw Pitch Cauge
Starrett’s No. 40. Twenty-
two pilches. Shipping weight.
3 ounces. Sizes 9 to 40.

84 C 2572 98*
84 C 2573—Starrett's
No. 4. Twenty-four pitches. Sizes, 4 to 30. Ship-
ping weight. 5 ounces . . $ 1 .20

Starrett’s No. 57
Universal Surface Gauge
Heavy base, grooved

through bottom and end.
adapting It for use on or
against circular work as well aa
flat surfaces. Shipping weights.
3'/i to i'/z pounds.

84 C 2567
Starrett's

No. Base Spindle Price

57A 3 -in. 9-in. $2.75
57B 3 -ii). 9-12-in. 3.20
57C 3% -in. 12-in. 3.30

Wire Gauge—American or Brown & Sharp

Starrett’s No. 281

For gauging diameter or thick-
ness of copper wire and sheets.
Gauges from 0 to 36, with decimal
equivalents. Accurate and well
finished. Shipping weight. 4 oz.
84 C 2591 $2.60

Combination Caliper
-j '

V. f .h .I.
1

. r~ L i
,!
i'~ 't r ii' i'i'l

Inside and outside
.1,Mi4i.iii.il,

a

I.ii.i.u a caliper and depth gauge.
Spring nickel silver.

Guaranteed not to rust. Scale graduated
in 16th8 on one side and 32nds on the

other. Jaws, one inch deep. Shipping weights, 3
to 6 ounces. State size wanted.
Length 4 In. 5 in. 0 in.

84 C 2549 S2.1Q $2.20 $2.40
Starrett’s No. 300 Stiff Steel Rules

Graduated in 8ths, 16ths,
32nds and 64ths. Shipping
weights, 3 to 8 ounces.

State size wanted.
3 4 6 9 12Length, inches

Width, inches
84 C 2550 rn & i

2* 51.08 SI.32

Starrett’s No. 303 Stiff Steel Rules—- Graduated in Sths, 16ths;
.

- /

111
- 32nds and 64ths, and in

nnViTi'h nA"’ ">"t) 32nds of an inch on opposite
y_ sides of each end. Shipping

weights. 3 to 8 ounces.
State size wanted.

6 in. 9 in. 12 in.
Width % in. % in. 1 in.

84 C 2551 72* $1.08 $1.32

Length

.

Starrett’s No. 11 Combination Squares
A combination set

of try square, depth
and mortise gauge, mitre
centering gauge, and rule.
Graduated in 8ths, 16ths,
32nds and 64ths. Inter-
changeable, centering

head and square head with level and scriber.
Tempered steel blade. Shipping weights, 1 to 2
pounds. State size wanted.
Length of blade. ... 6 inches 9 inches 12 inches
84 C 2522 SI. 90 $2.40 $2.90
Goodell-Pratt No. 666 Combination Square

165

EE} High - grade too!
*

—

a
steel. Tempered

blade, graduated in 8ths,
12ths, 32nds and 48ths.
Length of blade, 12 in-
ches. Shipping weight, 13^
pounds.

84 C 1924 $2.65
Goodell-Pratt Combination Square

An adjustable try
square, level, mitre
rule, marking gauge,
scriber and depth,
height and center
gauge combined

.

Tempered steel
blade, graduated in
Sths, 16ths, 32nds
and 64ths. Inter-

changeable iron heads. Protractor with level.
Shipping weight, 2Vz pounds. State size wanted.
Length of blade 12 inches 18 inches
84 C 2528 $6.25 $7.20

wjm Tfl|l|l|l|l|l|l|l

Starrett’s No. 13 Double Squares
High grade tool

steel. Sliding blades.
Always accurate.
Level in stock. 6-
inch size has extra
blade giving hexagon
and octagon angles.
Other sizes have
only one blade for
use as square, depth
gauge, etc. Shipping

weights; 1 to 2 pounds.
Length 6 in. 9 in. 12 in.

84 C 2526 $2.35 $2.95 $3.90

$035

Jakeside
CS ^ TflADC MAHK

Combination
Pliers

Four Tools in One

(

Drop forged steel, heavily nickel-plated.
Combines pliers, wire cutter, wrench and
screwdriver. Will hold on flat, square or
round surface. Slip joint adjustable to grip

Vs to %-inch pipe in the 4 and 6-inch sizes,

and from % to 1Vi-inch pipe in the 8 and 10-
inch size. State size wanted.

Number Size Ship wt. Price
84 C 2200 6 in. 6 oz. 32*

6 in. 10 oz. 33*
8 in. 12 oz. 46*

10 In. 18 oz. 53*
84 C 2201 — Natural black finish,
milled Jaws. Length, 6 Inches. Shinning
weight, 10 ounces $ 5^

Side Cutting Slip-Joint Pliers

Extra fine quality.
Heavy drop-forged
steel, heavily nickeled.
Very strong. Curved

, ,,, ,
handle offers an easy

and positive grip. Special hardened and tempered
cutters. Will grip plpo '/, to % inch in diameter.
6 inchCB long. Shipping weight. 10 ounces.
84 C 2202 45*

Side Cutting Pliers

Stamped steel, nickel
finish, with strong wire
cutter. Flat nose jaws.
Shipping weight,8 ounces.
Length 6 Inches
84 C 2185 30*

6 Inches
42*

Slip Joint Combination Pliers

Heavy, drop-forged
steel, fully nickel-plat-
ed. Slip joint. Hold
any surface. Com-
bines pliers, wrench,

.... , —
.

wire cutter and screw-
driver. Length, 7 Inches. Shipping weight, 12

84C2212 85*

85*

Combination Side Cutting Pliers

Heavy forged
steel tempered and
tested. Flat nose
jaws, grooved for
pipe. Three wire

l(imn . .
— cutters. Polished

jaws. Will grip pipe up to % inches In diameter.
Shipping weights, 12 and 16 ounces.
84 C 2203—6 inch
84 C 2204—7 inch. .'85?

Cutting Pliers—Parallel Jaws
Fully nickeled, cru-

cible steel. Bernard's
parallel jaws. Flat
nose with highly tem-
pered wire cutter.
Shipping weight, 8 to
18 ounces.
Length 5 inches 6 inches 7 inches
84 C 221 0 $1.48 $1.90 $2.25

Long Chain Nose Pliers

Drop-forged steel,
highly tempered. Lap
joint and side cutter.
Strong oval jaws, neat-
ly polished. A highly— dependable too]

Length, 5% inches.i Shipping weight, 6 ounces.
84 C 21 65 85*

Carpenter’s Pincers

, ,
Forged steel. Ex-^ tra quality. Polished

Jaws. Combines nail—
. , , .

puller, screwdriver
and tack claw. Shipping weights, 10 to 22 ounces.

6 in. 8 In. 10 in. 12 in.84 C 2235 35* 45* 55* 65*

Offset Combination Pliers
Offset pliers of fine

quality, adapted to
reach difficult places.
High-grade forged steel
nickel - plated. Slip —^

^

J

i°cnv.
a
h
dJU

fi

St
m 'hi

0r
'’if!!',

K
,

t0 K Inches In diameter.
h ' fehlPP|Qg weight. 10 ounces.84 C 221 1 38*

Heavy Combination Pliers

Forged tool steel.
Wide polished jaws
with lap joint. Extra
strong. Cuts wire.
Shipping weights, 1 and 1A pounds.

84 0 2206. W I0
83*

hca

Combination Gas Pliers
Heavy drop forged

steel with slip joint
and comfortable han-
dle. Wire cutter.
Polished jaws, groov- — —
cd for gripping pipe or wire from 'A to 2 'A Inches
in diameter. A good, everyday tool. Length 9
inches. Shipping weight, 1 pound.
84 C 2226. 80*

Klein’s Pattern Linemen’s Pliers

90*
High quality forged

steel. Lap joint, beveled
head. Nicely finished
and correctly tempered.—— Large opening for cut-

ting insulated wire. Shipping weight. 16 to 20
ounces.
Length...... 6 inches 8 inches
84 C 2180 90* $1.00

Diagonal Side Cutting Pliers

Forged tool steel,
well finished. Jaws
are hand honed.
Used by jewelers,
opticians, electricians—— and motorists. Ship-

ping weight, 6 and 10 ounces. State size wanted.
Length..... 5 inches 6 inches
84 C 2186 98* $1.15

Round Nose Pliers

High-grade forged
steel, polished. Easy
Grip handle. Shipping
weight, S ounces.
Length.

. 5 in. 6 in.
84 C 2161 59* 75*

“Lakeside” Forged Steel Fence Pliers
Drop-forged steel,

nicely finished.
Combines staple pull-
er, double wire cut- I

ter, double hammer, 1 —
wire splicer, pincers and wrench. Length, 10 inches.
Shipping weight, 2A pounds.
84 C 2231 si .20

Starrett's High Grade Calipers and Dividers
Inside Calipers

Starrett’s Yankee Number 73.
High-grade caliper with solid or
spring nut. Shipping weight 4 to 10
ounces. State size wanted.

Spring Nut
Size, inches 3 4 5 6 * 10
84 C 2495 80490495* $1.00 51.1551.45

Solid Nut
Size, inches 3 4 5 6 8 10
84 C 2496 65*70*80* 85* $1.00 $1.30

Outside Calipers
,

Starrett’s Yankee Number 79.
(With solid or spring nut. Shipping
weight, 4 to 8 ounces. State size.

Solid Nut
Size, inches 3 4 5 6 8 10
84 C 2490 65* 70* 80* 85* $1.09 $1.30

Spring Nut
Size, inches 3 4 5 6 8 10
84 C 2491 80*90*95*$!.00 $1.15$1.4S

Outside Calipers—Firm Joint
Starrett’s Number 26. Polished’

high-grade steel with improved
screw joint. Adjustable tension.
A splendid tool and extra value.
Shipping weights. 4 ounces to 2
pounds. State size wanted.
Size, in 4 6 8 10 12
84 C 2497 . . 48* 644 80* 88* 96*
Size, in 14 16 20 24
84 C 2497.. .$1.44 $1.68 $2.40 $2.88

Inside Calipers—Firm Joint
Starrett's Number 27. Polished high-

grade steel with improved screw joint.
Adjustable tension. A dependable tool,
thoroughly typical of Starrett quality.
Shipping weight, 4 to 24 ounces.

State size wanted.
Size, in 4 6 8 10 12
84 C 2498. .. 48* 64* 80* 88* 96*
Size, in 14 16 20 24
84 C 2498 $1.44 $1.68 $2.40 $2.88

Spring Dividers
Starrett's Yankee

No. 83. High-grade
spring dividers with
solid or spring nut.
Shipping weights, 4 to
11 ounces.

Solid Nut
Size in.. 3 4 5 6 8 10
84C2480 65*70*80485*51.00 $1.30

Spring Nut
Size, in 3 4 5 6 8 10
84C2481 85*90*95* 1.00 1.15 1.4S

Standard Extension Dividers

Polished steel, with
extension leg and set
screw. Well made
and accurate. Pencil
may be used in place
of the leg. Shipping
weights, 6 and 8
ounces.
84 C 2286
6 inch 85*
8 inch 98*

Standard Wing Dividers
Polished steel. Thumb

screw and small round-
nut for fine adjustment.
A tool of quality in keep-

1

ing with the finest equip-
ment. Shipping weights,
8 to 14 ounces. State size.

84 C 2284
Size, inches 6 8 10

Each... 45* 55* 75*

Bench Tool

Chest

Well made
and finished.
Polished
Red Gum or
Hazel wood,
paneled in
m a h o gany.
Strong brass
lock, drawer
pulls and

hinges. Closing of cover automatically locks

the drawers.

484 C 2802—Outside, 24 inches long;
14 V2 inches wide, 13 inches deep. Receptacle
under lid, 21x11^x3. First drawer, 20x
10^x1. Second drawer, 20x10
Third drawer, 20x10^x2^. Shipping
weight, 46 pounds $9.20
484 C 2804—Outside, 30 inches long,
14 inches wide, 13 inches deep. Receptacle
under lid, 27x1114x3. First drawer, 26x10x1.
Second drawer, 26x10x1*4. Third drawer,
26x10x2 J/fe. Shipping weight, 52 pounds.

$10.95

Machinists*
Tool Chest

$775
High - & r

;a d e.
Either solid Quarter
sawed Oak or black
leatherette covering.
When open the front
folds underneath.
Strong lock with two
keys. Nickel-plated
metal corners and

strong carrying handle. Polished brass knobs on drawers.
Each drawer has felt lining.

484 C 2806—Polished oak. Size outside. 9 'A inches
deep, 12 'A inches high, 20 inches long. Eight drawers;
largest inside, 2%x6%xl8; smallest, % x6 '/z x8!4 . Shipping
weight, 23 pounds $ 1 1.2

5

484 C 2807—Same case as 484 C 2806 except covered
with black leatherette $ 11.75
484 C 2808—Polished oak. Size outside, 8 inches
deep, 10% inches high, 16

S

'z inches long. Largest drawer
inside, 3x5%xl4%; smallest! 1x5%x6%. Six Drawers.
Shipping weight, 15 pounds $7,75484 C 2809—Same case as 484 C 2808 except covered
with black leatherette $8 50

Snips and Cutters Tool
Sets

Handy Pocket Snip
A new and popular size.

High quality forged steel,
with blades of extra tempered
steel for cutting sheet metal
or wire. Attractively finished. Length, 7 inches;
2-Inch cutters. Shipping weight, 12 ounces.84 C 2363

Drop-Forged
Tinners’ Shears

Sblld drop-forg-
ed steel, carefully
tempered, length

o i cu. . , ,
12 inches. Cutter,

84C 2365T
P n8 We ght

’ 2 P°unds *

“Lakeside” Tinners* Snips

For cutting sheet
metal and wire rope.
Blades laid with tem-
pered cutlery steel.

. . T . - Handles are forged
steel. Japanned. Shipping weight, 2 and 3 pounds.
State length.
Length 12 inch 14 Inch.
Length, cutter 3 inch 3A Inch
84 C 2362 $1.60 $1.80

Circular Cutting
Shears

Made of best
forged steel.
Especially designed for cutting sheet metal or wire
on cither curved or straight lines. Shank of blade
is straight; points round and sharp. Back is bev-
eled to allow free passage of material. Length.
12'/2 inches; 3-lnch cutters. Shipping weight, 2
pounds.
34 C 2370 $1.98

Compound End-Cut Nippers
Bernard nippers.

Double action. Cruci-
ble steel, finely nickeled.
Open throat jaws; com-
fortable handle.

State size wanted.
Length 4 in.
Weight 8 oz.
84 C 21 92 $1.4*

$148

5 in.

12 oz.
$1.98

6 in.

16 oz.
$2.35

71
20 oz.
$2.80

Made from forged End Cutting Nippers
steel. Highly tempered
strong cutting jaws,
which will cut wire,
nails, etc. Shipping
weight, 10 and 20ounces.
State size wanted

Length
84 C 21 88

6 inches
85*

7 inches
$1.15

Four and Six-Tube Spring Punches
Steel tubes, rang-

ing in size from
to Ms inches in ,

diameter. For cut-
ting round holes in
leather, rubber, card-
board or heavy cloth.
Forged steel handle.
Length, 8 and 9 inches,
pounds.
84 C 2242—With 4 tubes 70*
84 C 2243—With 6 tubes 954

Shipping weight, V/2

11-Piece Tool Roll $J
98

The useful tools for
which you find .most
need around the home
or farm. All high-
grade and practical.
Three forged wrenches,
openings % to Ms-inch;
oneeach; 8-inchimonkey
wrench; ball pein ham-

, - mer; all-steel screw-
driver with square shank and %-inch blade; 8-inch
flatmill file; 6-inch slip joint plier; %-inch cold
chisel; %-inch point hand punch. Weight, 5%
pounds. Set complete in neat canvas roll. Ship-
ping weight, per set, 6 pounds.
84 C 2756—Per set $1.98

19 Handy Tools $^.50

This set is used
extensively, for re-
pairing machinery,
trucks, tractors and
autos. Set contains
all good tools se-
lected for their
strength and dura-
bility. Consists of
4 double end
wrenches, Ms to %
inch and one each
of the following;
alligator wrench, 9-— —

-7 inch auto wrench, 3-
inch blade screwdriver, 5-lneh blade screwdriver;
9 1/2 -Inch all steel screwdriver, 6-inch combina-
tion plier, 8-inch round file and handle, %-inch
center punch, %-inch regular punch, %-inch cold
chisel, %-inch cape chisel, M6-inch cotter pin ex-
tractor, 10-ounce ball pein hammer, bearing
scraper, box of assorted cotter pins. Shipping
weight, per set, 7 pounds.
84 C 2759—Per set $4.50

40-Piece Mechanics’ Tool Set

O®0

sMiiip tiiiiMtu liiai 11 flail w 1

For any kind of repairing. Highest grade tools,
suitable lor the most careful work. Set consists
of 40 tools, as follows;

5 drop forged double end wrenches. Ms to %;
10-inch pipe wrench; 9-Inch monkey wrench; 5-
inch bicycle wrench; spark plug socket wrench,
about %-inch; 6-inch combination pliers; 6-inch
sidecutting pliers; 4 screwdrivers (1 3-inch blade.
1 square shank 5-lnch blade, 1 all steel 9-inch, 1
offset drop forged 5-inch); 4 files (8-inch round,
8-Inch square, 8-lnch flat, 4-Inch fiat); M6-inoh
cape chisel; %-inch and %-lnch cold chisels; 10-
ounce ball pein hammer: 5 punches (center, %-
inch drift, 'A and JG-Inch solid, and cotter pin);
hack saw frame and blade; 2%-lnch Iron clamp;
spark plug brush; cotter pin extractor; box of
cotter pins; bearing scraper; soldering Iron;
soldering paste: soldering torch; solder wire; 2
sizes copper wire; 3 sheets emery cloth. Ail in
strong canvas roll. Bhipplng weight, per sot, 16
pounds.
84 C 2762—Per sot $12.95

592 ‘VJfinJgonWigll/S'id 'Chicago
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ules—Levels—Carpenter’s Supplies—Gauges—Squares
Two-Foot Rule

,

Factory
. 2 k '

sll
1

io
U ' lU

i‘L-V
iJ+u*i NO. «S. Two

“To— — ~rr— foot, •l-fold,

'>/ VFt’oi 1 liieh whin
t rffaniujltmnTlmgi^gv T

r 0 u n <1 c il

Joints, middle hinge plates; marked In Sths nod

lOths. Stdpplng weight, I ounces. 84 C 1800 1 Oc
84 C 1 801—Factory No. (Id. Snmo as above

except with square Joint edge. Shipping weight, 4

ounces 44C

Three-
Foot
Rule

Length. 3 feet. Spaced lOths
Shipping weight. 4 ounces.

50C

mm.

s

fw t

liiiiliia rii^F'lnfyy
Width, 1 Inch,

and 8ths. Inch.

84 C 1817

feet, 4-fold double brass bound. Marked In 8ths,
lOths, 12ths, lfiths, of Inch. Shipping weight,
5 ounces. 84 C 1804 68c
84 C 1 805—Factory No. (12 'A Same as above
except Inch wide 68C

Caliper Rule
Boxwood Cali-

per Rule Length.
1 foot, arch Joints,
4 fold. Spaced In
8ths, lOths. 12ths
lfiths. Width. ya
inch. Shipping
weight. 4 ounces.
84 C 1822 65 1

Combination Caliper
Rule

Caliper, protractor, try
square and hook rule,
16ths and 32nds. Pro-
tractor vernier to one-half
degrees. Rust-resisting

I white metal. In neat
pocket case. Shipping

weights, 2 and 4 ounces.
84 C 1830—Length. 6 Inches $2.10
84 C 183 1—Length, 12 inches 3.20

Zig-Zag
Rule

Hardwood, 56-
inch wide, metal
tips. Yellow or
white. Steel spring
joints hold rule
State size.

Length
Ship.
Weight

84 C 1 840
Yellow

84 C 1841
White

4 ft. 5 oz. 244 284
6 ft. 7 oz. 394 434
8 ft. 9 oz. 544 58(1

Rustless
Aluminite

Rule
For the man who

_ works out of doors.
Durably made of Aluminite metal with brass joints

and guaranteed not to rust. State size wanted.
Shipping weight, 5 and 7 ounces.

84 C 1 842—4-feet long $1.10
84 C 1842—6-feetlong 1,60

Stanley Extension Rule

95*
Hard Maple. 1 inch wide. Spaced in 8ths.

Brass trimmed. Sections secured by set screw.

Size Ship. wt. 84 C 1845
2 to 4 feet 1 pound $ .95
4 to 8 feet 2 pounds

1
1.25

5 to 10 feet 3 pounds 1 .55

Standard Log Rule

Second growth hickory, shaped by hand. Will
retain flexibility. Length 48 inches. Square head.
To scale logs 8 to 20 feet long. Figures are burned
in. Has 6-inch handle. Shipping weights, 1 and
2 pounds.
484 C 1848—Scribner's scale $2,50
484 C 1849—Doyle scale 2.50

Hickory Board Rule
Size, 3 tier. 3 feet long. Extra heavy brazed

head. To measure, 8, 10, 18 feet on one side, and
12, 14, 16 feet on the other side. Shipping weight,
1 pound.
84 C 1852 $2.30

Marking Gauge
,

.in, ... ... —
|

With brass screw and
•“W™ efface. Length. 8!4 inches.

Ship, wt., 8 ounces.
84 C 2325 64d
84 C 2324—Beechwood. Length. S/2 inches.
Shipping weight. 8 ounces 1 2<t

Rosewood
Marking Gauge

Selected rosewood.
Brass thumb screw and shoe. Oval bar steel
points. A very high-grade gauge which will give
accurate and lasting service. Length, 6 inches.
Shipping weight, 10 ounces.
84 C 2322 $1.15

lift Stanley Butt Gauge*
* Stanley's No. 94. For
door hanging and mortis-

steel mar\
k
ecs

Pla
L^gth

U
3

inches. Shipping weight,
14 ounces.
84 C 2331 $1.35

Clapboard Marker
For quickly and accurately

marking clapboards or siding.
®'W

: |
Steel with wood handle,

'nix,- LkI Length, 8H inches. Shipping
weight, 18 ounces.

84 C 2344 54*

Trammel Points
Fit stick from Vz to 114 Inches

wide. Nickel plated with steel points.

Will hold pencil. Shipping weight,

per pair, 8 ounces.

84 C 2300—Per pair 95tf

Cherry
Adjustable

Level

A high-grade level, of polished cherry,
tipped. Proved levol glasses. Adjustable.
Length
Shipping weight
84 C 2064

arch top plate, two sldo views; both ends are brass
size.

24 Inches 26 Inches 28 Inches 30 inches

... .3 pounds 314 pounds 3'/6 pounds 4 pounds
$1.75 $1.85 $2.05 S2.25

Solid Cherry Level

Brass top plate, two side views. Non-adjustable.
Length, 28 inches. Shipping weight, 3 pounds.
84 C 2060 $1.10

Mason’s Wood Level

Mahogany finish, light and easy to handle, with
double plumb brass top plate, low cut side views;
adjustable level and plumb, selected glasses.
Length. 42 Inches. Shipping weight, 3 pounds.
84 C 2082 $2,50

Iron Bench Level

rem
With double plumb, proved level glasses, milled

faces. Japanned body. Light, strong, accurate.

Length Ship. Weight 84 C 2096
0 inches 1 pound $1 .60
18 inches 3Zz pounds 3.25
24 inches 4Zz pounds 3.95

Iron Level Sights
To attach to Iron levels for

distance leveling. Improved
Level Sights. Shipping weight,
per pair, 6 ounces.
84 C 2125—Per pair... 90tt

Three-Ply Cherry Level

Made fc 1 g 1

jggg
of three
p 1 e c ca
of sea-
soned cherry, glued together, will not warp Hrass
arch top plate, two side views. Adjustable.
Both cuds are brass tipped. State size.

Length 26 in. 28 In. 30 In.

Shipping weight. . 3 lbs. 3/2 lbs.

84 C 2062 $2.15 $2.25 $2.35

Aluminum

Level

Accurate, light and strong. Cast aluminum,
with faces and edges accurately milled. Grooved
sides. Will not rust or warp. Sensitive level

protected with round aluminum disc. Level and
plumbs adjustable.
Length 18 in. 24 in.

Shipping wt. .

.

214 lbs. 314 lbs.

84 C 2092 . . $3.60 $4.05

28 in.

3/2 lbs.

$4.55

Nickeled Pocket Level Ibt,'

;

Carefully and accurately
made. In neat hexagon tube of nickeled brass

with closed ends. Shipping weight, 3 ounces.

84 C 21 1 8—Length. 214 Inches 54tf

84 C 21 1 8—Length, 314 inches 79t

Wood Level Sights

To attach to wood levels

for distance leveling. Ship-
ping weight, per pair, 6
ounces.

84 C 2124—Perpair.90£

Lakeside Steel Square
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Illustration shows our Steel Square No. 84 C 1875

Strictly high-grade, well finished and accurate. The "face" of a square is the side

upon which the brand is stamped. The larger arm is the "body and the shorter

arm is the "tongue".
_

.

84 C 1 870—Steel square. No. 14. Polished. Size of body, 24 by 2 inches; size of

tongue, 16 by 114 inches. Spaced, face, 14, 14 inch: back, 14, 1 inch. Essex s Board

Measure. Shipping weight, 114 pounds 894

84 C 1 871—Steel square No. 3. Polished. Size of body 24 by 2 inches; size of tongue,

16 by 114 inches. Spaced, face, Vl6 , 14 inch; back, M2, 14 inch. Brace Measure and Essex s

Board Measure. Shipping weight, 2

/

8 pounds $1.35

84 C 1 874—Steel square No. 3B. A rich blue color, with enameled graduations,

otherwise the same description as No. 3 $1.60

84 C 1875—Steel square No. 100. polished. Size of body, 24 by 2 inches, size of

tongue, 16 by 114 inches. Spaced, face, Ms, 14 inch; back, M2. Moo, M2. M2, Mo inch. Brace

Measure, 8 square and Essex’s Board Measure. Shipping weight, 214 pounds. • $1 .55

84 C 1 879

—

Steel square No. 100C. Royal Copper Finish. Anti-rusting with white

enameled figures and graduations, otherwise the same description as No. 100.. ..$1 .95

Latest Improved Rafter Square

' r

£[£j£uilr’’“
Everything worked out. Gives

lengths of Common Rafters; Hip,
Valley, Jack and Cripple Rafters- Ll.

otc. -n hottnm and side cuts. Has a 1 % -inch tongue to conform to the sub-

stitution of’ 3 by 1% scantling for the 2 by 4. Patented table for Hip, Valley, Jack and

CriDDle Rafters and for Common Rafters. Table for the common polygon, and stand-

ard
P
brace measure. Complete directions. Body, 24 by 2 inches. Tongue, 16 by 1 %

inches. Shipping weight. 2/2 pounds.
,, , . „ __

84 C 1 895—No. SOOR Polished Steel. Spaced '/8 , Mz . M6, M2 inches. . ... $2.20
84 C 1894—No. 500CR Royal Copper Finish. Spaced 14, Mo. M2, Ms, M2. Moo^inolg^

Stanley Rafter Square

No R100B Blued Finish. Has Rafter, Brace, Octagon, Essex Board and lOOths meas-

ure Marked Me. /s, Me. /s. M2, M2. M2, Mo inches. Body, 24 by 2 inches. Tongue, 16 by 1/2

inches. Shipping weight, 2 pounds. 7n
84 C 1 896 * ^

*

—

Take Down Rafter Square

<cr>20
Take-apart-Joint consists of a tapering dove- L... Ik ^ *r v

tall tongue and groove, pulled tight by turning a
- — small slotted cam. New Rafter Table shows 16 —

.

different measures for the following; Length of common rafter, per foot run: length of Hip or valley

rafter per foot run; difference in length of Jacks. 16-inch centers: difference in length of Jacks, 2-foot

centers side cut of Jack; side cut of Hip or Valley rafter; side cut of sheathing in Valley or Hip. Body
is 24 hv 2 Inches Tongue, 16 by 1/2 inches. Spaced 8ths. lOths. 12t.hs, 6ths, 32nds. Has Essex Board

Measure, Octagon Scale, Brace Measure and Improved Rafter Scale. Royal Copper finish; white

enamel markings. In waterproof case. Shipping weight, 3 pounds.

84 C 1 898 $3.20
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|'jJT Try and Mitre
Square

Polished hardwood handle, brass trim-
mings. Graduated steel blade. State

size. Shipping weights. 6 to 14 ounces.

Size 6 in. 714 in. 9 in-

84 Cl 91 6 42<t 55^

Sliding T Bevel
For gauging bevels and angles

on wood-work. Steel blade, hard-
wood handle, brass mounted. Re-
cessed screw. State size.

Shipping weights, 6 and 12 ounces.

Size 6 inches 10 inches

84

C

1 926 35» 404

Perfected Key to
Steel Square

This outfit en-
ables amateurs
to perform any
work with the
square: even ex-
perienced c a r -

penters find it

very convenient.
Consists of a 3-

,
-

inch Safety Computing Dial and Book of Clear
Instructions contained in a handsome Leather
Pocket Case. Shipping weight. 4 ounces.

84 C 1902 984

Blued Try
Square

Hardwood handle, brass-faced. Graduat-
ed blade. State size. Shipping weights.
8 to 12 ounces.

.

Size 4 !4in. 6in. 7Zz in.

84 C 1 910 39£ 44* 48<

Improved T Bevel

For gauging bevels and angles
on wood-work. Nickeled iron and
steel. Lies flat. Best grade. State
size. Ship, wts., 10 and 18 ounces.

Size 6 inches 8 inches

84 Cl 930 60* 80<£

Starrett’s
No. 110 Stair 1

and Rafter Gauge
Used in connection with any car-

penters’ steel square and may be ad-
justed to any pitch or angle. For cut-
ting in rafters, braces, stairs, etc. L-shaped
steel. 7/6X%x l/e inch. Nickel plated. Square
not included.

84 C 1 905—Size, 18 inches. Shipping weight.

18 ounces SI. 55

84 C 1 906—Size. 28 inches. Shipping weight,

24 ounces S2.10

Starrett’afl

Farm
Level

For rough work, as
running ditches or fen-
ces. Tube Is 12 Inches
long, 2-lnch level vial

mounted b<-low tube.
Horizontal circle Is 3Za
Inches In diameter and
has a circumference
divided Into degrees.
This arc turns Inde-
pendent of the level
or the sight tube and
may be clamped. Leveling screws, extension
steel tripod anu plumb bob Included. In wood case.
Shipping weight, 14 pounds.
484 C 1958 <1 1 .95

For farm land,
drainage ditches.
1014 -inch telescope,
magnifying about ten
times, with cross-
hairs, 2 5/2 -inch level
In tube. Has 4-inch
horizontal circle
graduated to degrees with Index arm. With
plumb bob, key for center, wood leveling

rod, strong hardwood tripod. Leveling rod Is 5
feet long, extending to 9/2 feet, divided Into Zz-

inches. In wood case. Shipping.weight, 10 pounds.

84 C 195 1 $22.25

Surveyors’ Steel Tapes
s

Polished blue steel ribbon, cor-
rectly tempered. Width, Z* inch.

Thickness, .015 inch. Length,
100 feet, graduated in feet, first

foot in lOths. Numbered with
plain figures on a raised extra
thickness of steel

84 C 2030—With steel reel and
hardwood handle as shown. Shipping
weight, 2/2 pounds $7.90
84 C 2031—Without reel. Shipping
weight, 1/2 pounds $5.35

Steel Tape
Steel Tape, %-inch wide,

in leather case. Nickel
plated trimmings. Accurately
marked in feet, inches and eighths.
State size.

Size Ship. Wt .

10 oz.
14 oz.
20 oz.

24 oz.

$3.70
4.60
6.05
7.90

84 C 2038

Steel Pocket Tape Line
With spring and stop. Automatic

release by pressing button. Flat

metal case, nickel plated. Divided
into inches and 16ths.

84 C 2050
Length Width

>4 inch
!4 inch

Ship. Wt.

3 ounces
4 ounces

Price. Each
390
680

Surveyors’ Linen Tape
Stitched leather case. Heavy

linen corded tape % inch
wide. Marked in feet and
inches and Zz inches.

Size Ship. Wt.

10 oz.
12 oz.
14 oz.

84 C 2044

$2.20
2.60
2.70

Enameled CaseTape
Brass bound enameled case

Oiled linen tape. Zz inch wide.'*
Marked in feet and inches
and 14 inch. State size.

Ship.
Weight

8 ounces
10 ounces
12 ounces

84 C 2042

440
730
880

Brass Plumb Bob
Polished solid brass. Steel point.

Shipping weights. Zz and 2 pounds.

A
Weight Length

4U iDChes
inches

Hexagon
Plumb Bob
Solid steel,

nickel plated.
Sharp point.
Brass top
screw. Ship-
ping weights,
1 and Impounds.

84 C 21 42 -- Length,
3M inches. Weight, 8
ounces 60<i
84 C 2143 — Length.
3% inches. Weight, 12
ounces 70*

Steel Combination Square

All steel, nickel plated, 10 by 7
inches. Shipping weight, 12 ounces.
84 C 1 920 65c

84 C 2134
$1 .48
2 .80

Iron

Plumb Bob
Smooth nickel

|

plated iron.
Sharp point.
Length, 2 Zz inch-
es. Shipping
weight, 8 ounces.
84 C 2135

25<f

65*

Stanley Try and HT!!!T ET!

Mitre Square

1 10Stanley’s No. 21.
Adjustable iron head,
steel blade. White
nickel finish. Length, - , n
12 inches. Graduated in 8ths, 16ths, and 32nds
inches. Shipping weight. 1 J4 pounds. _ „ . _

84 C 1903 $1.10

Tool Box
An exceptional-

ly well made light-

weight tool box.
Ideal for carpen-
ters and masons.
Made of selected
hardwood, witli

panel sides, nicely
stained and var-
nished, brass lock, leather handle with rings for
shoulder strap, metal clasp, metal corners. Saw
rack to hold four saws. Partitioned tray. Space
in bottom. Outside measurements; length, 34*4
inches; height, 17 inches; width, 6 inches. Inside
dimensions of tray; Length, 32 Zz inches; height,

1% inches; width, 4J4 inches. Will take a 28-inch
saw and large steel square. Shipping weight, 32
pounds.
184 C 2818 $11.95

Turn to Page 589 for a Lakeside Plane r Ijl/mtpmi&tijll/a’uL 'tfb 'fyicagv 593
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Adjustable Steel Wrench 39<

2
A General Purpose Tool

Made of High Grade Forged Steel.
Excellent for the autoist, machinist or for general use. Possesses all the advantages of a solidS wrench, as well as the conveniences of an adjustable wrench. Gets into tight places and other

spots that cannot be reached with the regular style wrenches. Made of high grade forged steel.
Angle head, thin jaws, fits hexagon and square nuts. Adjustod by a knurled screw in frame.

fi inches 8 inches 10 inches 12 inches
SP.ons. ; y* inch Ms inch 1 '/e inches V,U inches
shipping weight 14 pound % pound Impounds 214 pounds

390 490 630 88084 C 7458

Agricultural Monkey Wrench

27?
Adjustable wrench with wrought steel bar.

and screw, wood handle.
84 C 7440—State s ize wanted.

Size

6 Inches
8 Inches
10 Inches
12 Inches
15 Inches

Shipping Weight
1 pound
1 !4 pounds
2 pounds
2«* pounds
3

&

pounds

Genuine Coe’s
Knife Handle
Wrench

Forged from tool steel, casehardened jaws.
Solid one-piece bar extends through to end of
handle. Varnished hardwood grips riveted to
handle with heavy Iron rivets. A thoroughly re-
liable knife handle wrench. Made for hard service,
and will stand a great deal of abuse. State size
wanted.
Size 8 In. 10 In. 12 in.
Shipping weight. . . 1% lbs. 2J4 lbs. 3'A lbs.

84 C 7443 54* 74* 95*
Size 15 in. 18 In. 21 in.
Shipping weight 5 [/2 lbs. 8 lbs. 10 lbs.

84 C 7443 $1.32 $1.75 $2.05
Adjustable S Wrench

Easily and
quickly ad-
justed. Fits
hexagon and
square nuts.
Ma 1 1 ea b 1 e

Iron, with sliding Jaw and steel screw Nicely
finished and useful in many places inaccessible
to the ordinary wrench.

84 C 7456—State size wanted.

>50^

Trade
Size

Opens
About

Shipping
Weight Each

6 inches % inch % pound $ .50
8 inches 1 inch 1 pound .70

10 inches 1 % inches 2 pounds .85
12 Inches 154 inches 3*4 pounds 1 .25

Engineers’ Double End Wrench

Drop forged steel, black finish.
84 C 7510—State size wanted.

Size
Length
Inches

Openings
Inches

Shipping
Weight

21 844 M 6 and nAz 4 ounces
23 4 ’Hz and A 5 ounces
25 4% A and '%z 6 ounces
27 5 /a *^32 and 'Ms 7 ounces
29 and Vo 8 ounces
31 7% and A 12 ounces
33 844 a and 3M? i pound
35 954 3m ? and l'/,s 154 pounds
37 11/a Ms and lit 2M pounds
39 1354 1 A and 1/6 2H pounds

Each

6*
9

*

1 o*
12*
1 5*
1 8c
21 *
27*
39*
58*

Wrench and Thread Cleaner

32 ?
Forged steel.— Will grip nuts,

rods or pipe up to 1 inch outside diameter. Three
dies in center for restoring damaged threads on
bolts. Sizes, y16 , % and y2 inch. Length, 8V\
Inches. Shipping weight. 1 pound.
84 C 7504 32*

Thin S
' Wrench Set

Set of 5 double
end wrenches. Made

| of steel, with thin
bodies, easy to handle
and light to carry in
tool kit. Take nuts
7As inch to 1 inch.
Shipping weight, per
set, 2 pounds.
84 C 7520-

Set of 5 45*
5-Piece Wrench

Set
Stamped steel. Length,

3J4 to 85$ incjhes, with
openings 'A inch to 1

inch. Shipping weight,
per set, 1 % pounds.
84 C 7512-
Extra finish. Per set 5 7*
84 C 7513—
Semi-finished, mottled.
Per set 47*

S Wrench Set
Set of 5 drop forged steel

wrenches. Openings, from %
to 1 inch. Length, 6J4 to 10 54
inches. Shipping weight, per
set, 3 pounds.

84 C 7516—Set of 5 .95*

Fine Steel S
Wrench Set
Set of 5 forged

steel wrenches with
accurately milled
openings % to 1 inch.
Lengths, from 6'A to
1054 inches. Polish-
ed tempered jaws. In
handy canvas roll.

Shipping weight, per
set, 3 pounds.
84 C 7515-

Set of 5 . .$1 .48

Malleable Iron. Black finish.

7-Piece

Socket
Wrench

Set

Reversible ratchet
wrench, length, 14 Inches.

With 6 sockets fitting hexagon or square nuts
for Vz, %-lnch U. S. Standard bolts. Ship-
ping weight, per set, 5 pounds.
84 C 74 70 -Per Set $1 .2084 C 74 7 1 —With 10 sockets fitting hexagon or
square nuts for *4. y2 , %-lnch U. S. Stand-
ard bolts. Shipping weight, per set, 6 pounds.

Per se t. $1 .95

11-Piece
Socket
Wrench

Set
Made of hard-

ened pressed
steel. Set con-

.. . „ , ,

sists of 8 heavy
reinforced sockets, white nickel finish; 8-inch
extension bar; forged universal joint; and 9-inch
reversible ratchet wrench. Reaches difficult places
easily 7 hexagon sockets, openings >/z ,

zi/
32 ,

Mz. ,/z, MAz inches, and one square socket,
opening, ty

32 inch. In neat oak case. Shipping
weight, per set, 3 pounds.
84 C 7467—Per set $2.45

pj&MkiifiSa 17-Piece
Mossberg
Style No. 7
Wrench Set
In neat wood box.

With 15 pressed
steel sockets
from % to V/32inch openings.
One offset socket
wrench, handle, 10

One take down T socket wrench.

in

fakeblde
TRADE MARK

Stillson Wrench

Stillson pipe wrenches have been popular for
many years, with mechanics, steam-fitters, plumb-
ers, and automoblllsts. A standard wrench made of
forged steel with tempered steel jaws. Always
grips the pipe firmly. Releases its hold instantly.

Extra Parts for Stillson Wrenches
Shipping weights, 2 ounces to 3 pounds.

For Wrench,
10 14 18 24 36

Length. In.. 0 8 10
Takes pipe. In. 14 % 1

Ship, wt., lbs. y2 % iy2
84C7480 50* 58* 70*

14 18 24 36
1 y2 2 2/2 3
4 5 9 20

85* $1.00 $2.00 $3.55

size 6
84 C 7481—

Sliding Jaw22*
84 C 7482-
Frame 12*

84 C 7483—
Nut. 4*

Pipe Stock and Dies

70* 90*

32* 45*

18* 25*
Arm-

strong
patter n.Two-
piece
t e m pored
steel dies,
adjust-
able to cut
light o rdeep
thre ads.
Dies eas-
ily ground
sharp.

Length, 36 inches. With
“ /2 , 1-lncb,

Size 2R Pipe Stock
5 dies, cutting pipe threads, 54. 24 .... ..

right-hand. Shipping weight, per set, 15 pounds.
484 C 741 6—Per set S 6 . 6O
84 C 741 7—Extra Pipe Dies, /8 . »A,

3A. /a.
%, 1-Inch. Shipping weight, 12 ounces. Ea.$ 1 .1 5
84 C 74 18—Extra Bolt Dies for threading
rods. Sizes, /4 . V\ . K, Vte, /a. /«. H. 3A, 7A , 1

inch. State size. Shipping weight, 1 to 2 pounds.
Each $1 .45
84 C 741 9—Extra Guides for bolt dies. Ship-
ping weight,, 4 to 10 ounces. State size. Each . . . 30*
84 C 7420—Size 2\/2 R Pipe Stock. Length, 38
inches. With 4 double-end dies, cutting pipe
threads, y2 , 1 and 1 54 inches, right-hand. Ship-
ping weight, per set, 1854 pounds. Per set $7.95
84 C 7421 —Extra Dies. Sizes above. State
size. Shipping weight, 154 pounds $1 .45
484 C 7423—Size 3R Pipe Stock. Length, 54
inches. With 3 dies, cutting threads, 154. 154 and
2 inches, right-hand. Shipping weight, per set,

26 poundsi Per set $10.35
84 C 7424—Extra-Dies. Size above. Shipping
weight, 2% pounds. State size. Each . . . $2 . 70

*445 Standard
Pipe
Stock

and Dies

inches long.
handle, 10 inches high. Shipping weight, per seL
6 pounds.
84 C 7465—Per set $2.95

24-Piece Socket Wrench Set

For threading wrought pipe. Malleable Iron
stock, with hollow steel handles. Dies quickly and
easily changed. Cuts clean true threads. No. 2
size has leader screw. Pipe taps not included.

Shipping weights. 8, 12, 14 yit 15%, 24 pounds
Size

>75,

Especially good for all styles of farm machinery,
autos and general shop work. Heavy malleable
iron, black finish. Set includes 1 ratchet handle,
9 inches long; 1 universal joint to reach cramped
difficult places at any angle; one 8-inch extension;
1 screw driver bit; 14 hexagon sockets openings
from iy

3

2

to V/3z inch; six square sockets openings
from iy

3

2

to iy$2 inch. In neat wood box. Shipping
weight, per set, 10 pounds.
84 C 7468—Per set $2.75

30-

Piece

Socket

Wrench
Set in

Wood
Case

Mossberg Style 9. Nickel plated. 10-inch ratchet
handle. 26 sockets of case hardened pressed steel.
19 sizes hexagon openings from 'Y3z to 1 ['/

3z inch,
and 7 sizes square openings from ^y3Z to lYn
inches: 1 universal joint; 1 extension bar: 1 double
end screw driver. Shipping weight, per set, 8
pounds.
84 C 7466—Per set $5.50

Cuts Pipe, Inches 1 Size Dies, In.

A. A, %. A
A. ji. A. %. 1

%. 1, 1A
1. 154, l/2
H4. I/z. 2

2x2x54
21/4x2Mm
3x3x44
3x3x%
4x4x724

484C7400

$4.45
5.95
5.40
5.70
8.35

Extra Dies and Guides. State Pipe Size.
Shipping weights, Dies, 1 to 2M pounds; Guides,

4 to 10 ounces.

Fitting
Stock No.

84 C 7401
Dies, Each

i .80
.90

1.10
1.15
1 .40

84 C 7402
Guides, Each

16*
20*
32*
35*
40*

Oster
Bull Dog Pipe
Die Stock

Quick lever release
Irom threads without
turning back all ad-
justments by easy movement
of small levers. Cannot slip

out of adjustment. The dies
are tempered steel, cutting a
smooth, accurate thread. One set of dies cuts two
sizes. Can be set to cut under or over size. Guides
adjusted to pipe by lever. Pipe taps not included.
State size wanted.

$725

Size For Pipe, Inches Ship. Wt.

101
102
103
104
105

A, A. %. 54,

54, %. Vz, 3A. 1. 1A
1,154, 154.2
54. X. 1. 154, 154 . 2
l/2 , 2, 254, 3

12 pounds
20 pounds
28 pounds
30 pounds
65 pounds

484C7412

$7.25
9.90

1 2.90
14.80
23.75

General Purpose Wrench Set

"Pleasant to work with” nickel finish on sockets
and ratchet handle, as well as on other parts of set.

Set consists of 14 hexagon sockets, openings, *y3z
to 15^2: 6 square sockets, openings 'y3 2 to V/32 ;

one 9-inch ratchet handle; one 8-inch cold-rolled
steel extension bar: one drop-forged universal
joint; 5 double end S wrenches, openings, / 6 to 1

inch; 6-inch slip-joint pliers. All above tools are
nickel finished. Also contains 10-inch Crescent
Pattern wrench: 6-inch cotter pin extractor; extra
heavy screw driver with 5-Inch blade. Packed in
neat solid oak box. Shipping weight, per set, 12
pounds.
84 C 7469—Per set $6.60

Pipe Taps and Reamers
Pipe With standard pipe

- threads. Right hand.taP Best grade tool steel.

Made in sizes to correspond with pipe measure-
ments, that is, a % tap will thread a fitting or
opening taking pipe measuring X inch inside di-

ameter. Shipping weights, 4 ounces to 454 pounds.
State size wanted.
Size A 54 % Vz X
84 C 7374 . 35* 44* 68* 73* J1.00
Size 1 1/4 1/z 2

84 C 73 74 . 51.60 $1.85 $2,45 $3,65

(nWMUnMnll^ Pipe Reamers
For reaming out pipe openings before threading.

Best tool steel. Made in sizes to correspond with
pipe tap measurements. Ship. wts. 3oz. to4,5£ lbs.
State size wanted.
Size /8 A % A X
84 C 73 75 . 48* 62* 83* 98* $1.48

Size. 1

1 1 <A 1 54 2
84 C 73 75 . 52.28 $3.15 $4.15 56.30

End Burring Reamer
Fine quality steel. For reaming

pipe. Bit brace shank.
84 C 7378—For pipe Vz to 1 inch. Tapers from
l/ 6 inches to Vz inch at point. Length of flute, 1%
inches. Shipping weight. 8 ounces 90*
84 C 7379—For pipe 54 to 154 inches. Tapers
from V/,s inches to 54 inch at point. Length of
flute. 2

/

8 inches.Ship, weight. 10 ounces. $1 .25
Steel Wire Flue Brush

For cleaning boiler flues.

Length, 8 inches. Note: Give the
outside diameter of tube (not inside diameter).
Shipping weights, 6 to 16 ounces.
Size 1H 2 2 A 254 3

84 C 7560 • 23* 27* 30* 35* 40*

Perfection Flue Cleaner
Spring steel blades. Auto-

matically clings tight to inside of
boiler flue, quickly cutting away soot and scale.

Self sharpening. Give outside diameter of tube
(not. inside) . Shipping weights, 1 to 9 pounds.

$1 .25
1 .45
1 .60

84 C 7564
$1 .80
2.20
2.55

Genuine Trimo Pipe
Wrench

73*
Heavy drop forged steel handle and jaws.

Patent guard prevents nut from turning. Grips
pipe firmly and is quickly released.

Size
Open
6 In.

8 In.

10 In.

14 in.

18 In.

24 in.

Takes Pipe Ship. Wt.

y2 inch
% Inch

1 inch
1 y2 inches
2 inches
2 y2 inches

% pound
1 'A pounds
2 pounds
4 pounds

pounds
9 pounds

84 C 7485

1 .30
1 .80
2.65

Genuine Bemis & Call
Combina-

tion Wrench
Pipe and monkey wrench. Long

adjusting nut, permits firm grip. Perfectly rigid,
strong and handy. Forged steel with wood
handle. Shipping weights. 2 to 5 pounds.

State size wanted.
Size Takes Pipe 84 C 7450

10 Inches y2 to 1 inch $1.65
12 inches y2 to 1 14 inches 2.00
15 Inches 54 to 2 inches 2.85

Forged steel.

Brock’s
Chain Pipe
Wrench

one piece, milled
angle teeth jaw, quickly and firmly

grips pipe. Flat link steel chain.

Length Takes Pipe Ship. Wt. 84 C 7492
20 in.

27. in.

37 in.

44 in.

'A to 2 inches
54 to 3 inches
% to 6 inches
1 to 8 inches

6 lbs.

954 lbs.

19/2 lbs.
23 lbs.

$1 .85
2.75
3.85
4.90

Self Adjusting Pipe
Wrench

A simple practical tool. Grips tightly any pipe
within its capacity without adjustment. Black
finish.

Trade Size Takes Pipe, In. Ship. Wt. 84 C 7490

10 in. 1/2 lbs. $ .85
14 in. % to 1/2 2/2 lbs. 1.18
24 in. 54 to 2/2 6% lbs. 3.38

$1.95

Three Wheels
Pipe Cutter
Three wheels

for quickly and
easily cutting pipe and tubing. Wheels are best
tool steel. Body and handle, malleable and
wrought iron. Shipping weights, 3 Vz. 5% and 954
pounds.
84 C 7540—Cuts pipe 54 to 1 inches. .$1 .9584 C 754 3—Extra cutters for above.

. .1284 C 754 1 —Cuts pipe Vz to 2 inches . . 2.7084 C 7544—Extra cutters for above. . .1584 C 7542—Cuts pipe 154 to 3 Inches 4.5084 C 7545—Extra cutters lor above. . .20

Saunders Pallern

$ J
50

One-Wheel
Roller Pipe
Cutter

One tool steel
disc to cut pipe
and two rollers
to smooth the
edges. Made of malleable iron and steel, strong and
substantial.
84 C 7546—Cuts pipe, yB to 1 inch. Shipping
weight, 6 pounds $ \ 5Q84 C 7548—Extra wheel lor above. . .

. 1 14
84 C 754 7—Cuts pipe. % to 2 Inches. Ship-
ping weight, 7/2 pounds $2.5084 C 7549

—

Extra wheel foralxnc. .18
<#>

«£$.

<*=!§£=»

Complete Pipe Tool Set
No. 1: Consists of the following high grade

tools: Pipe Stock and dies No. i
: pipe Cutter for

54 to 1-inch pipe; pipe vise up to 2-inch pipe; 2
Stillson Wrenches, 10-inch and 14-inch: copper
plated steel oil can; can of graphite pipe joint
cement. Shipping weight, per set, 35 pounds.
484 C 7435—Per set $12.95

Set No. 2. Consists ot the following high grade
tools: 2 pipe stocks with dies. No. 1 and No, 2;
pipe cutter tor 54 to 2-inch pipe; pipe vise up to
354-inch pipe: 2 Stillson Wrenches, 14-in. and 18-
in ; copper plated steel oil can: can graphite pipe
joint cement. Shipping weight, per set, 75 pounds.
1 84 C 7436—Per set $22,40

Roller Tube
Expander

High grade steel. Small diameter is inside
diameter of smallest tube the expander will enter.
Size is diameter fully expanded. State size wanted.
Size 154 in. in. 2 In.
Small Diameter l?j2 ln. 154 In. l 33/, 2 in.

Shipping weight 3 lbs. 8% lbs. 4 54 lbs.

84 C 7550 $4.50 $4.55 $4.60
Size 254 in- 254 In. 3 in.

Small Diameter VlUin. 2Y\z In. 254 In.

Shipping weight 6 lbs. 754 lbs. 1054 lbs.

84 C 7550 $5.00 $6.40 $8.20
Boiler Makers’ Beading

Tool
For beading ends of boiler flues after they are

expanded. Forged steel, tempered, oil flnisli. .Ship-
ping weight, 1 54 pounds.
84 C 7556 50*
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Hoists, Jacks and Wire Rope
Card’s Diamond Screw Plate

With stock, round ad-
justable dies. plug taps
and adjustable tap
wrench. Complete In

finished hardwood box.

84 C 7340— Set "A".
Stock, lenitth 5 Inches.

Tap wrench, length 6

Inches. Has tl dies and 0 taps, cutting machine

screw sizes as "follows: 4-36, 6-32, 8-32, 10-24,

12-24. 14-20. Shipping weight. 1 pound. Per

SCI $5.45
84 C 7342-Set "R". Stock, length 7 Inches

Tap wrench, length 7 Vi Inches, lias 6 dies and
0 taps, cutting U. S. Standard threads as follows:

14-40. 5,2-32. Ms-21. M2-24 14-20. ««-•*
shipping weight. 194 pounds. Per set $6.55
84 C 7344 Set ,rS". Stock, length 7 Inches.

Tap wrench, length 714 Inches. Has 5 dies and
5 taps, cutting U. S. Standard threads as follows:

1-16-72, 14-40. 146-24, 14-20. 556-18. Shaping
weight, per set 114 pounds. Per set So.xa

Champion Easy Screw Plate
In black

leatherette rolls

so they may be
carried conven-
iently In auto
tool boxes for

roadside repairs.
Furnished with
stock, adjustable
dies which make
a perfect thread
at a single cut.

plug taps and
tap wrench.

84 C 7320— No. 115. Stock, length 14 inches.

S. A. E. (A. L. A. M. threads). Cuts 7 sizes as

follows: 14-28, 556-24. H-24, 916-20, 54-20, 94|-

18. 54-18. Shipping weight, per. set, 7 pounds^

Per set ,

84 C 7321 —No. 120. Especially adapted to

Ford Model T Cars. Stock, length, 14 inches. Com-
blnatlon of S. A. E„ U. S. S., and Machine Screw
threads. Cuts 16 threads as follows: 542.

'9',2. '544, machine screw sizes and 1,2-3-.

14-20. 556-18. 54-16. 556-14 U. S. Standard, and

#6-24 , 54-24. '?fc-16. K«-20. 14-20 S. A. E„ and
14-inch pipe. Shipping weight, per set, 9 pounds.

Per set $13.95

Champion Ordnance Screw Plate
Cuts 16

With
round two-
piece ad-
j u s t a b 1 eDies,
Guides,
Taper Taps,
Stock 23 in-
ches long
and tap

wrench 15 inches long. The stock clamps around
the die making each one as solid as If it were one
piece, yet it has all the adjustments of a two-piece

die. Cutting 16 sizes as follows, 14-28, 956-24, %-
24 556-20, 14-20, 556-18, 54-18, 94-16, S. A. E. and
14-20? 556-18, 54-16.^6-14, 14-13 956-12, 54-11,

94-10. U. S. S. In neat hardwood case. Ship-

ping weight, per set 19 pounds.
484 C 7399—Per set $31.75

Double
Pump
Stock

Has one die, %xl4 thread, and one die Msxl2
thread. Both %2-inch over size t0 make
perfect threads on unfinished rods in one cut.

Shipping weight, 2% pounds.
84 C 7432 $2.95
84 C 7433—Extra dies for double pump stock.

Shipping weight, each, 4 ounces.
Size %xl4. Each SI .15
Size Mexl2. Each *1.25

Steel Wire Rope

Size, inches
Safe load, tons ....
Shipping weight,

per foot, pounds.
484 C 6450—Per ft.

95s 94 54 %
54 94 154 254

'/« 54 94,

6* 7* 8* 1054*

484 C 7301 -No. IB. One stock, length,

U. S. Standard Thread

Champion Easy Screw Plate

Makes a perfect screw with a single cut. The
dies are adjustable by means of a taper head screw
with a taper nut, making them perfectly rigid und
solid. Dios and tups are of special tool steel, finely

tempered. Taper taps. Champion Adjustable
Tap Wrench, with a square socket to fit the shank
of each size tap; holds tap firmly and always In the;

center. Material and workmanship are of the very
best. Complete set In a handsome wood box.

10 Inches. Cuts f> sizes us foliowb:_ 14-20,

94-16, 556-14, >4-13. U. 8. Standard threads, 'shlpplng welght. per set, 754 pounds. Per not $8.75
484 C 7302 No. 154B. One stock, length. 16 Inches. Cuts 6 sIzch as follows. J4 -20, Vi6-1». 94-10.

54-13. 54-11. li. 84. Standard threads. Shipping weight, per set, 8 pounds. Per set $9.30
484 C 7304 No. 2B. Two stocks, length 1554 Inches and 23 Inches. Cuts 5 sizes us follows.

54 -20, 94-16. '4-13. 54-1 1, 94-10, U. 8. Standard threads. Ship. wt.. per set, 14 pounds. Set. $1 1.86
484 C 7305— No. SB. Two stocks, length. 16 and 23 Inches. Cuts 7 sizes as follows: A -20,— - - - - •• - Shipping weight, per set, 16 pounds.

$1 3.85
_ __ Cuts 9 sizes as fol-

lows: Vs -20/ 516-18. 94-16, 556-14. 54-13.
' 54-iI. 94 :10/54-9. 1 lnch-8. U. S. Standard threads^ Id

pi-

ping weight, per set, 19 pounds. Per set

484 C 7307— No. 9B. Two stocks, length 1654 and 29 inches.
. .

556-18, 54-16. 556-14. 54-13. 916-12, 94-11, 94-10. 54-9. 1 lnch-8 U. S. Standard threads. Shipping

weight, per set, 20 pounds. Per set j
i .so

Easy Combination Auto and Repair Shop Screw Plate

484 C 7308— No. 11. Has one stock, length. 15% Inches and one adjustable tap wrench. With 10

dies and taps cutting both U. S. Standard threads and S. A. E. Automobile standard threads.

Cuts 5 sizes U. S. Standard: 54-20, 956-18, 94-16, 516-14. 54-13 threads Also 5 a zes S. A._E.. 54-28.

^6-24, %-24, ^16-20, -20 threads. Complete In hardwood box. Shipping weight, per set, 10%
pounds. Per set

M 6-18, %-l6, ?/, 6-14. %-13, %-l 1 , %-10, U.S. Standard threads. Shipping weight, per set, 16 t*

Per set •• . t ( ^
-

* * • 5

1

484 C 7306—-No. 7B. Two stocks, length. 16 Inches and 29 Inches. r -» fa « u

Ti-f $20.60
Cuts 10 sizes as follows: 14-20,

Standard threads. Shipping

.15

Diamond Automobile Screw Plate
Set No. 5. Covers a wide assortment of machine screws. U. S.

Standard, and S. A. E. Standard sizes. Has 23 dies and 23 taps 2

stocks, and 2 tap wrenches. Cuts 2-56. 3-48, 4-36, 6-32, 8-32, 10-24,

12-24, 14-20, 16-18. 18-18, machine screw sizes; Ms-24, 54-20, Ms-lo.

%-16, Ms-14. %-13, U. S. Standard threads; 54-28, Ms-24, %-24,

Ms-20. 5/2-20. Ms-18 and %-18, S. A. E. Standard threads. Com-
plete in hardwood case. Shipping weight, per set 10 pounds.

484 C 7335—Per set $29,90

Blacksmiths* Stocks and Dies
Our blacksmiths’ stocks and dies are

made by one of the oldest and best manu-
facturers in the country. The stocks
are all full polished, cleanly finished, and

The dlls anti
P
“ps°are

C
made Trom a hfel^gr^e special steel, carefully and tempered.

Article
Number

No. Dies
in Set

No. Taps
in Set

Cuts to
Inch

Threads to Inch
Right Hand

Factory
No.

84 C 7350
84 C 7351
84 C 7352
84 C 7353
84 C 7354
84 C 7355
84 C 7356
84 C 7357
84 C 7358
84 C 7359
84 C 7360

3
4
3
3
3
3
4
3
3
4
4

4
4
6
6
6
6
4
3
3
6
4

ooooooooooo

18, 24, 32
16, 20, 24, 32
16, 20, 26
12, 14, 16
12, 14, 16
11, 12, 16
10, 12, 14, 16
10, 12, 16
8, 10, 12

10, 12. 14, 18
8. 9. 10, 11

55
53
41
41C
37A
37C
32B
34
23A
60
19B

Shipping
Weight

1 54 lbs.

1)4 lbs.

lbs.

lbs.

lbs.

Ibs.

lbs.

lbs.

754 lbs.

5 lbs.

10 lbs.

Price Per
Set

$2.90
3.70
4.75
5.10
5.75
5.35
6.25
5.48
6.80
7.40

10.15

Blacksmiths’ Taper Taps
Extra quality

steel. Easy cut-
ting. State num-

ber of threads to inch wanted. Right hand threads

only. Shipping weights, 1 to 14 ounces.

84 C 7364
Size
In.

Threads
to in.

Price
each

Size
In.

Threads
to in.

Price
each

30, 32
24, 26
18, 20, 24
16, 18, 20
14, 16, 18
14, 16, 18

22*
25*
32*
36*
40*
43*

94
95 s

94
94
94

1

12, 13, 14, 16
12, 14
10, 11, 12
10, 12
9, 10
8

$ .50
.59
.65
.90

1 .20
1 .50

Stove Bolt Tap
Ship, wts., 2 to 3 ounces.

Size Mein. 54-in. 95« In. 94 in.

Thread 24 18 18 16

84 C 7370... 14<t 19* 22* 24*

Machinists’ Hand Taps
All three styles at same

price. U. S. Standard
thread. Finest tempered
steel. Patent relieved to
facilitate cutting. Always
state size, thread and style
wanted: (Right hand threads
weights, 1 to 14 ounces.

onlyj. Shipping

84 C 7365
Taper Taps

84 C 7366
Plug Taps

84 C 7367
Bottoming Taps

Size
In.

Threads
to in.

Price
each

Size
In.

Threads
to in.

Price
each

Me 24,32 181 54 12, 13, 24 j $ .48

54 20, 24, 32 24*; 94 11, 12 60
95 e 18, 20, 32 28* 94 10, 12 .88

94 16,20 30* 94 9, 12 1.18

956 14,24 40* 1 8, 12 1.47

Champion Ordnance Screw Plate

Standard Steel Wire Hoisting Rope. Six
strands of nineteen wires each, laid around a hemp
center. Breaking strain is about four times safe

load.

3 54

1

1454*

Pliable Iron Wire Rope
For inside use

Size, inches
Shipping weight, per foot, pounds
484 C 6452—Per foot

54

54
554*

%
654*

54
54
8C

Prices for wire rope subject to market changes.

Wire Rope Fasteners
Steel yoke with malleable

_ block. Painted. Thimble not
-y-* included. Shipping weights, 54

to 1% pounds.
For rope, size 54 in. % in. 54 in. % in.

84 C 6454—Each. . 3C 4* 6* 8*
For rope size %-in. %-in. 1-in

84 C 6454— Each 11c 1 7c 20c

Wire Rope Thimble
For any kind of rope.
Wrought steel. Galvanized. Shipping v —

^

weights. 1 to 13 ounces.
For rope, size 54-in. %-in. 54-in. %-in.

84 C 6455 3* 5* 7* 10*
For rope, size %-in. %-in. 1-in

84 C 6455 12* 15* 18*
Hook and Eye Turn Buckles

Wrought steel gal-

vanized to prevent rust.

Opens 3 to 454 Inches.
State Size. Shipping
weights, 1 to 554
pounds.

Diam. Length 84 C
Threads Closed 4834

54 in. 854 in. s 40
95e in. 954 In. 50
94 in. 1094 in 60
54 in. 1394 in 85
94 in. 18% in. i 20
94 in. 20% in. i 60

Heavy Turn Buckles’

Wrought steel. With short right and left hand
threaded stub ends. Opens 4 to 6 in. State Size.

Diam. Rod 1% in.

Length in.,

closed .1654
Shlp.wt.. lbsl 1

84 C 4832 30*

54 In. 94 in- 94 In. 194 In.

17 17 1754 18
154 2 3 1

454
35* 40* 50* 1 60*

18J4
6

70*

Self-
Locking

Will securely
hold the weight
at any point.
Made of mal-
leable iron. Light
and substantial in

construction. Prices
are for one upper and
one lower block.
(Without rope.)

84 C 61 76 — For
54-inch rope. Capaci-
ty, 1500 pounds. Ship-
ping weight, per set,

8 pounds.
Per set $1.85

84 C 61 77 — For
94-inch rope. Ca-
pacity, 2000 lbs. Ship-
ping weight, per
set, Hi pounds.
Per set . . $3.15

Carefully

tested.
Auto mati-

cally , holds load at

any’ point. One man
can lift very heavy

weights safely. In-

dispensable for gar-

age work. Made of

best iron and steel.

With enough chain to

lift to the heights as

given in table. Ship-

ping weight, per set,

40 to 132 pounds.

Heavy
malleable

iron, gal-

vanized. Holler
bearing sheaves.
Works either verti-

cally or horizontally.

Load may be instant-

ly held by self-locking

device. Will not cut

or chafe rope. One
upper and one lower
block. Without rope.

Shipping weight, per

Article
Number

Cap.
Tons

Lit

Ft

Per
Set

484C6190 54 7 11.90
184C6191 1 8 15.50
184C6192 154 8'. 20.85
184C6193 2 9 26.10

Steel Tackle Blocks
All steel shells and

straps. Heavily forged
loose hooks. Cast Iron
wheels. Shells have
rounded edges to protect
rope. With becket. For
use with rope only, not
intended for chain. State
size.

Size shell, inches. . .

.

For rope, inches. . .

.

84 C 61 60-Single
Ship, wt., lbs

484 C 6163-Double.
Ship, wt., lbs

484 C 6165-Trlple. .

.

Shipping wt., lbs.

.

4
54

40*
154

70*
194

984 $1.30
254 6

6
94

50*
3

89*
4

8
1

98C
7

$1.70
10

$2.50
13

10
154

$1.65
13

$2.65
18

$3.70
27

Locks securely on
wet or greasy rope at

any angle. Does not
cut or wear rope. No
springs to get out of

order. One man can
scald hogs, stretch

fence, put away hay,
etc. One upper and
one lower block with-

out rope. Shipping
wt., per set, 5 to 28,lbs.

set, o For Cap. 84C
Bor Cap. 84C Rope lbs. 61 85
Rope lbs. 61 80 94 in. 800 $1 .48
54 in. 1200 S 4.85 54 in. 1500 2.70
54 in. 1700 5.1 0 Mi in. 2000 3.45
94 in. 1700 4.70 94 in. 2500 4.20
94 in. 2000 6.50 54 in. 3000 4.95
94 in. 2500 8.57 in. 3500 6.00
94 in. 3000 7.95 94 in- 5000 6.95

Wood Tackle Blocks
Iron Strapped

Hardwood shell, with
rounded edges to pre-
vent wearing the rope.

Iron sheaves, wheels
revolve on steel pins.

With becket. Intended for rope only. Ship-

ping weights, 1 54 to 47 pounds.
SizeShell.in. 4 5 6 7 8 10 12

For Rope in. 54 94 94 94 1 1 55 1 54

84 C 6150

—

Single 48* 54* 64* 75* 95* S1.59$2.58

484 C 6153

—

Double. . . 92tf $1.00S1.16$1.39S1.65$2.60$4.35

484 C 6155

—

Triple . .
$1.2551.30$!.6852.00$2.46$3.62$6. 18

may be cut with the same (lie by simply lighten-
ing or loosening the adjusting screws Makes a
perfect thread with a single cut. The dies and
guides are fastened togetherasone unite by means
of a hinge making It easy for the user to handle.
Complete In hardwood.case. Shipping weight 8 to
20 pounds.
484 C 7396— Cutting 5 sizes U. S. Standard
thread, j/4 -20. 554-18, 94-16. Me-M. 54-13.
One stock 18 Inches, Tap Wrench 10 Inches Tong.
5 taper taps Per set $9.85
484 C 739

7

— Cutting 7 sizes, U. 8. Standard
thread, 54-20, M4-I8. 94-16. 9i»-lt, 54-13. 54-11.
94-10. One stock 23 Inch, TapWrench 1.5 Inches long.
7 taper taps. Per set $16.26
484 C 7398 — Cutting 9 Sizes, U. S. Standard
thread, 54-20. 554-18, 94-16, 914-14, 54-13, %-ll.
94-10, 94-9, 1-8.

One stock 26 Inch, Tap Wrench 20 Inches long.
9 taper taps. Per set $23.50

Auto Screw Plate
For Fords

Adapted to all of the
moderate priced cars.
It contains taps and
dies for cutting threads
on all the bolts and
screws In the Ford

and many other cars. Dies and taps of special
tool steel. Stock, length 16 inches. Tap wrench,
length 1454 inches. Has seven plug hand taps,
and seven 1954-inch round adjustable dies with
guides. Cuts 7 sizes S. A. E. threads as follows:
54-28, 554-24, 94-24, i3/32 -16, 954-20, 954-14 , 54 -20.
In hardwood case.
954 pounds.
484 C 7338

—

Per set

Shipping weight, per set,

$10.70
Forged Steel Tap Wrench

Steel
handles.
T e m p-
ered steel jaws. For holding various size taps.
To adjust, turn knurled part of handle. Finely
polished.
84 C 7390

—

Length, 11 inches. For taps 55s
to 54 Inch. Shipping weight. 1 pound

. $3.40
84 C 7391—Length, 15 inches. For taps 54
to 94 inch. Shipping weight, 2 pounds. $3.85
84 C 7392—Length. 20 inches. For taps 94
to 1 inch. Shipping weight. 354 pounds.

. $4.80
Hand Tap Wrench

Polished steel with four-jawed
chuck.
84 C 7384—For small taps up
to 554 inch. Shipping weight, 4
ounces 25*
84 C 7385—For taps up to 94 inch. Ship-
ping weight. 8 ounces .

. 40*

Ratchet Tap Holder
Excellent for hand use with

small drills, taps and reamers.
Reversible ratchet. Two-jawed chuck holds to

954 inch. Polished steel, with polished hardwood
handle. Length. 5 inches. Shipping weight, 6
ounces.
84 C 7382 $1 .45

Cast Jack Screw
Heavy cast iron screw, collar and plate:

seamless threads. Used largely by house
movers. Diameter of screw. 3 inches.
Shipping weights. 55 to 68 pounds.H Size over all 84 C 6200

20 inches $3,20
24 inches 3.65
30 inches 4.35

Ratchet Jack Screw
Iron base and cap. Solid

cold rolled 2 inch steel screw.
Stand height, 9 inches. Height over
all, closed, 16 inches: open, 23 inches.
Safe rise of screw, 7 Inches. Capacity,
25 tons. Shipping weight, 42 pounds.
484 C 61 98 S4.90

Locomotive Jack Screw
Every jack screw will safely

carry the load given as its capacity.

Capacity, 1 54 inches, 12 tons;

Diam., in.

.

154 154 154 194 194
Stand, Ht.

Inches . . 8 10 12 10 12
Total Ht.,
Inches 12 14 16 14 16
Ship, wt.,
lbs 16 19 21 25 26
484C6195. $1.95$2.16$ 2.39$2.60$2.85

Diam., In.

.

154 2 2 2 2
Stand, Ht.

inches. .

.

14 8 10 12 16

Total Ht.,
inches. .

.

18 12 54 1454 1654 2054
Ship, wt..

ibs 29 22 28 30 48
484C6195.$3.07$2.73 $3.10 $3.40 $4.25

Heavy Wrecking BarFor rip-
ping shin-

f
les, open-
ng boxes,
pulling nails, etc. Strong wedge point, one
end, powerful claw at other. Forged from
94 -inch octagon steel. Shipping weights, 4
and 5 pounds.

484 C 2386—Length. 24 inches 25*
484 C 2387—Length. 30 inches 30*
84 C 2389—Convenient for opening boxes

and crates. Forged from 94-inch octagon steel.

Length. 12 In. Shipping weight. 94 pound .10*
Cyclops Nail Puller
Cast, Japanned (black)

handle with forged steel

jaws. Length, open,
23 inches. Shipping weight, 554 pounds.
84 C 2382 $1 .65

Crowbar
Pinch point crow-

bar Solid forged steel. Properly tempered.

Strong and thoroughly dependable. Length, about

5 feet. Shipping weights same as actual weights.

State weight wanted.
Weight, pounds. 12 14 10 IS 20

484 C621Q 85* $1.05 $1.20 S1.35 S1.50

Wedge Point Crowbar

Solid forged steel. Length. 5 feet. Shipping
weight same as actual weight. State

,
weight

wanted.
Weight, pounds... 12 14

484 C 621 1 -85* $1.05
16 18 20

S1.20 $1.35 SI. 50

Tfcn/gcmctylliaid 9(L> 'g/ucagv <305For Manila Rope see Page 645



$*735 Combination
• Screen and Storm Door

On© Door
Frame
Serves

the Purpose
of Two

H" "-T

The
Perma-
nent
Door
Panels
Easily
Changed

No need to chango doom twlee a year. Costs
little. Is long lasting, the door once adjusted, stays
fitted and docs not have to be planed down or re-
adjusted twice a year. By merely taking out the
removable screen and putting In the sash you have
changed It from a screen to a storm door. Remov-
able panels fit flush with door frame. Held firmly
In place by a patent metal lock, quickly and easily
adjusted with a screwdriver. No amount'of Jarring
can loosen the screen or storm sash. Just as solid

as If built In. Door frame Is made of selected white
plno VA Inches thick, sanded and smoothed.
Screen panel wired with fine 14-mesh galvanized
wire cloth. Storm sash glazed with strong clear
glass.

Width H in.

26 ft. roll. .

60 ft. roll . .

4 9#
98#

Artlclo Size of Door Ship.
Weight.

Price
Number Width Length Complete

184 C 5520
t 84 C 5521
1 84 C 5523
184 C 5524

2 ft., 8 In.

2 ft., 10 In.

2 ft.. 10 In.

3 ft.

6 ft., 8 In.

6 ft., 10 in.

7 ft.

7 ft.

60 lbs.
65 lbs.

70 lbs.
76 lbs.

8.00
8.35

Improved Numbering Tacks
Raised Figures Cast aluminum In

one piece. Diameter
of head. lA inch.
Shipping weight, per
hundred. 4 ounces.

Numbers
84 C 4562—Per package

1 to25 26to50 ItolOO
20c 20C 75C

Rim Latch
Escutcheon, 354 by 154

Inches. For sorcen and storm
doors swinging out. Plated

pstccl. Shipping weight. 12
ounces.
84 C 3765—Bronze plated

• 60#
84 C 3766—Antique copper

• tea —platen 60

#

Weather Strip 69^
For 25 feet of
V£-inch Felt

Rubber Weather Strips
With cloth Insertion. Shipping

weight. 60 (eet. 1 to 2 pounds.
84 C 4750—State Size.

54 In. 54 In.

$ .85
1 .70

1 in.

n:\°5

Wood, Felt-Lined

Stained wood mold-
ing with thick felt. In
bundles of 14 pieces,
7 feet lengths, total 98
feet with nails. We cannot break biihdlcs. Easy
to apply, saves fuel and prevents draughts.
184 0 4755— Width % Inch for windows.
Shipping weight, per bundle, 5 pounds.
Per bundle S2.33
184 4C756—Width 154 Inches for doors.
Shipping weight, per bundle. 8 pounds
Per bundle $4.65

Storm Window Top Hinge
Japanned steel. Screws Included.

Shipping weight , dozen sets, 254 lhs.

84 C 3782—Per Set 8

#

Per dozen Sets 90*
84 C 3783—Extra Hangers Only,
for hanging screens on same hooks.
Shipping weight., per dozen sets. 1 54
pounds.
Per Set 5*
Per Dozen Sets 50#

Easy Running Ball Casters
Brass plated. Excellent casters.

|1'. HI 84 C 4372— Diameter, ball, 54WNIMH inch. Shipping weight, per set of
'92^7 four, 8 ounces. Per set of 4... 62#

.
84 C 4 3 74—Diameter, ball, 154

inches. Shipping weight, per set of four, 1 pound.
Per set of 4 720 I

Easy Running Ball Casters
With Stems

Very easy acting, make furniture
roll quietly. Brass plated.
84 C 4370—Diameter of ball, 54
inch. Shipping weight, per set of four,
8 ounces. Per set of 4 ... . 670
84 C 4371—Diameter of ball, 154
Inches. Shipping weight. 1 pound.
Per set of 4 780

Ball Bearing Chest Casters
Wood wheel especially suitable for

refrigerators or desks. Without screws.
lUse sizes 8, 10, and 12. Shipping
/weights, per set of four, 12 to 26 ounces.

_ 84 C 4384— Diameter wheel, one
Inch: plate, 1J4 by l/ 6 Inches. Per set of 4

J5

—

wheel, 1 5484 C 4385—Diameter
plate, 1 54byl54 inches.
Per set of 4 260
84 C 4386—Diameter wheel, 154 Inches;
plate. 254 by 154 inches.
Per set of 4 370

Ball Bearing Felt Wheel Casters
High-grade casters for better fur-

niture. Wheels are compressed pure
wool felt, will not scratch the floor.

Run easily and quietly. Size of sock-
ets, 54 by 154 Inches. Shipping weight,
per set, of four, 20 ounces.
84 C 4378—Diameter, wheel, 1 54
Inches. Per set of 4 $1.18
84 C 4378—Diameter, wheel, 154
inches. Ter set of 4 $1.48

Standard Furniture Casters
Hardwood wheels. With steel grip-

neck sockets, 54 by 154 inches, strong
steel stem built for wear and are
easy acting. Shipping weights, per

I
set of four. 8 and 16 ounces.
84 C 4392—Diameter of wheel,
154 inches. Per set of 4 1 O#
84 C 4393—Diameter of wheeb
154 Inches. Per set of 4 120

Ball Bearing Furniture Casters
Wood wheels. Grip-neck sockets

54 by 154 inches long. Shipping
wt„ per set of four, 1354 to 22 oz.

84 C 4381-
Diameter wheel. 1 Inch.
Per set of 4 18#
Diameter wheel, 1 54 inches.
Per set of 4 25#
Diameter wheel, 1 54 inches.
Per set of 4 33#

Ball Bearing Bed Casters
Wood wheels. Expansion spring sock-

ets. Fit iron and brass beds. Shipping
weights, per set of four, 12 to 27 ounces.
84 C 4389—Diameter wheel, 1 Inch,
for opening 54 Inch.
Per set of 4 18#
84 C 4390—Diameter wheel, 154 in-
ches, for openings inch.
Per set of 4 22#
Genuine

Domes of Silence Casters

Hardened, polished steel,

nickel-plated. Size 54 Inch

is commonly used for chairs.

State size. Ship. wt.. easily at-

tached per set of four,2 to 4 oz.

84 C 4402-
Diameter, inches. . . 54 54
Per set of 4 8# 8#

154
12#

Swivel Truck Caster
Japanned iron.

84 C 441 2—Diameter wheel, 2%
inches. Shipping weight, each, 154
pounds. Each $ .45

k Per dozen 4,80
184 C 441 2—Diameter wheel.394
finches. Shipping weight, each, 3
’ pounds. Each $ .55
Per dozen 5 95

Rigid Truck Casters
Japanned iron, made strong

and durable.
84 C 4410

—

Diameter wheel,
2% inches. Shipping weight,
each. 154 pounds. Each$ .34
Per dozen 3.9 5
84 C 44 IO

—

Diameter wheel, 4 inches. Ship-
ping weight, each, 254 pounds.
Each $ .49
Per dozen 5.75

Brace Plates
Screws not included; Shipping weight, per

dozen, 154 to 5 pounds.
84 C.4228 f* J »184 C 4231
Size Per doz.

-2x56 in. 25#
13x54 in. 40#
*4xJ4 in. 65#

84 C 4230
Size Per doz.

3x54 in. 30#
0 0Tlx54 in. 40#—— In. 55#

Size Per doz.

4x54 In. VlO
5x54 in. 1.55

184 C 4232
Size Per doz.

3x4 in. 32#
4x54 in. 40#
5x1 In. 48#

Best Quality Wood Screws

WlflltlTTT
No. 12 No. 10 No. 9 No. 8 No. 7 No. 6 No. 5 No. 4 No. 3 No. 2 No. 1

Length in Inches Is given flest. Then size by number. Actual sizes shown above.

Flat Head Bright Steel Screws

Length and size ....
84C4460— Pkg., 3 doz.
8 4C4462—Per gross

'

4#
1

9#

94-2
4#
IO#

55 2
5#
1 1 #

54-3
5#
12 #

54-4
5#
1 3#

94-4
5#
14#

V#
5

1

5
5«

94-6
5#
1 6 #

94-4
5#
1 5#

94-5
5#

1 5#

94-6
5#
1 6 #

94-7
6#
1 6 #

Length and size ....
8 4C 4460—Pkg., 3 doz.

8 4C4462—Per gross
V
1 7#

94-9
6#
1 8#

94-10

I

7
/#

Fa -5
5#
1 54
V
1 6#

94-7

1
6
7#

94-8
6 #
18#

V#
9

19#

1-6
6 #
16#

1-7
7#
17#

1-8
7#
1 9#

1-9
7#
1 9#

Length and size ....
84C 4460—Pkg., 3 doz.

84C4462—Per gross

1-10 1-12
8 #
25#
W
1 9#

154-8
8#
20#

154-9
8#
21 #
V
23#

1 54-12
IOC
28#
%8

23#

154-9
9#
24#

114-10
9#
25#

154-12
10 #
29#

194-9
10 #
2 7#

Length and size ...
8 4C 4460—Pkg., 1 doz.

84C4462—Per gross

lV°
28#

1% 12
4#
32#

2-10
4#
30#

2-12

3*5#

2-14
5#
43#

2
6#
U

46#

254-12
6 #
46#

254 14
6#
51#

3-14
7#
61#

354 16
10 #
87#

Round Head Blued Steel Screws

Length and size ....

rur/nan Pkg.. 3 doz.
84C4480 per gross

Length and size . . . .

ear /man Pkg., 3 doz.
B4t,448U per gro88

If#
3

1-10
8 #
22 #

14-4
6 #
15#
154-7
8#
22#

54-5
6 #
1 6#

94-4
6#
16#

94-5
6#
1 7#

94-6
7#

1 7#

94-6
7#
18#

94-7
7#
1 9#

154-8
9#
23#

154-9
9#
24#

154-10
10 #
26#

154-10
10#
28#

154-12
1 2#
33#

194-12
1 5#
36#

54-8
8 #
20#

Flat Head Brass Screws
Length and size . . . .

84C4482 per°groBs

Length and size . . .

.

8 4C448 2 Per°gro88

54-2
3#
21 #

54-3
3#
22 #

154-8
8 #
65#

154-10
9#
80#

54-3
3#
23#

54-4
3#
26#

54-5
4#
2 9#

54-6
4#
32#

15** Assorted Wood Screws 25**
One pound of assorted sizes of

round head, flat head, oval head,
screws. Includes nickel, brass and
blued wood screws. Handy for
everyday repairs. Shipping weight,

1!4 pounds.

84 C4492 15#

One gross of flat head wood
screws consisting of three dozen
each of 54 -7, 1-9. 154-10, and
154-12. A very useful assort-
ment. Shipping weight, 154
pounds.

84 C 4490 25#

Common Wire Nails

wwwwTimn
GOB 40D 30D 20D 16D 10D 8D 6D 40 3D 2D

We always sell nails and screws at the lowest prevailing prices. If the market declines we will give
you the benefit of the reduction and will refund the deference. This policy of Ward’s protects you.

Length and size.
84C8200—Per lb.
184C8200— 100 lbs.

2d-lj 3d-l 54 4d-154 5d-194 6d-2 7d-2 54 8d-2 Vz

5# 5# 4 54# 454# 4 54# 4 Vz$ 4#
$4.35 $4.05 $3.75 $3.70 $3.55 $3.50 $3.25

9d-25i
4#

$3.25
Length and size
84C8200—Per lb.

10d-3 12d-354 16d-354 20d-4 i 30d-4&
4# 4# 4# 4# 4#

$3.15 $3.10 $3.05 $2.95

i

$2.95

40d-5
4#

$2.95

50d-554
4#

$2.95

60d-6
4#

$2.95

Special Wire Nails

Fencing Nails
84C8201—Per lb.

184C8201— 100 lbs.

8d-2
40

$3.20

10d-3

4#
$3.15

Casing Nails

84C8204—Per lb.

184C8204—100 lbs.

6d-2

4!40
$3.65

8d-2

454#
$3.45

Floor Brads
84C8202—Per lb.

184C8202— 100 lbs.

8d-2

40
$3.30

10d-3

$3.20

Fine Lath Nails

84C8205—Per lb.

184C8 205— 100 lbs.

2d-l

6#
$490

3d-l 54
554#
$4.90

Box Nails

84C8206—Pei lb..

184C8206—100 lbs

7d

4 Vzt
$3.60

Finishing Nails

84C8203—Per lb.

184C8 203— 100 lbs.

6d-2

5#
$3.95

8d-2

4540
$3.55

10d3

40
$3.38

Number Galvanized Wire Shingle Nails Size Lgth.In Price

1 84 C 821 2—Per Keg of 100 Pounds 3d 154 $5.10
184 C 8212 Per Keg of 100 Pounds 4d 154 4.90
84 C 821 2—Smaller quantities, per pound 3d 154 6#
84 C 821 2—Smaller quantities, per pound 4d 154 60

As -

sorted
Nails

95 ^
For

25 Lbs.

Assorted wire nails rang-
ing in size from 2d to 40d.
Net weight, 25 pounds. All
bright new stock. In strong
container. Shipping weight,
28 pounds.
484 C 8210 95#

84 C 4512
Wire Brads

Small head.
State size
packages.

Shipping
weight,
per pound , ,,

package. 18 t (£
ounces.

Length

6
fc

Per

Pound

54 20 24#
94 18 1 5#

1 17 12#
154 16 IO#
154 15 9#
194 14 9#

Wire Nails
Flat heads. State size. Ship-

ping weight, per pound package,
18 ounces.

84 C 4510
Length

54 in.

54in.
1 in.

154 in.

154 in.

2 In.

No. Per Pound

Clout Nails

f
A s ° f 1 84 C 4514

iron nail for -

Shipping'
weight, per
pound pack-
.age, 18
ounces.

State size.

Lngth. Per lb.

54 1 7t
94 1 5#

1 1 4#
154 1 3#
1 59 1 3#
2 12#

Carpet Tacks
Packages of about 500 tacks. Sizes, 6.

8 or 10 ounces. Lengths, about 54. We.
% inches. State size. Shipping weight,
per package, 3 ounces.
84 C 45 I 6—Per package 5#
Per dozen packages 59#

Colored Upholstering Tacks
Heads durably enameled. Broad

|under edge prevents cutting the gimp.

Package of 100 tacks. State color.

Shipping weight, per package, 6 ounces.

84 C 4540—Black. Per pkg . 10#
84 C 4541—TaD. Per pkg. . . 1 O#
84 C 4542—Green. Per pkg. . 1 0#
84 C 4543—Maroon. Per pkg 1 O#

Bill Posters’ Tacks
Very large flat heads. Sharp points.

Blued steel. Shipping weights, per pound,
154 pounds; per 25 pounds, 28 pounds.
State size.
Size
Length Inches
Per pound . .

Per 25 Pounds

84 C 4531
254 3 4 6

We % V\e 54

i .18 $ .17 $ .16 $ .15
3.75 3.60 3.50 3.40

Brass-Plated Head Tacks
Gilt finish, pleads are brass plated

steel. Shipping weight, per hundred.
4 ounces.

Small Size

84 C 4535—Per 100 -7#
Per 1000 60#

Large Size
84 C 4536—Per 100 10#
Per 1000 95#

Cushion Felt
All felt, securely stitched. For

doors and windows. Excludes
cold wind, enow and dust. Simple
to apply. State sire. Shipping
weights. 50 feet. 12 to 18 ounces.

84 C 4754
width _ 54 in- % Ifj, _ *
Per 25-foot roll $ .69 $ .83 $ .98
Per 60-foot roll 1.35 1.58 1.85

Rubber Weather Strip—Zinc Back
In rolls 100 feet long. State size.

Shipping weight, 6 pounds.

84 C 4758—Width 54 Inch. Perroll. $2.35
Width, W Inch. Perroll 3.10

Folding Steel Bracket *»
Japanned wrbught steel. Locks

automatically when lifted up and
folds down against the wall when
not in use. Fine for the kitchen,

G
antry or store room. Screws not
icluded. State size.

84 C 4354
Size

8x 8 In.
12x12 in.

16x16 In.

Shipping Weight
per pair

1 54.pounds
3 pounds
454 pounds

Price
per pair

i .55
.85

1.45

Steel Shelf Brackets
Japanned wrought steel.

Convenient for putting up
secure shelves or bracing
overloaded ones. Screws not
included. State size. Ship-

ping weights, Per pair, (4 to 2 pounds.
84 C 4350

Size Per pair IPer doz. pairs

4x 5 inches 9# $ .98
6x 8 inches 1 5# 1 .65
7x 9 Inches 22# 2.45
8x10 inches 1 25# 2.75

10x12 Inches I 32# 1 3.60
Flower Pot Bracket

Bronzed, heavy Iron.

Holds two flower pots.
Length of arm, 11 in-
ches. Screws not In-

cluded. Shipping
weight, each, 3 pounds.
84 C 4362—Each .50#

|
Wire Screw H

\fez-2«SSSSE&

Hooks

State size. Shipping
weights, per dozen, 1 to

10 ounces.
84 C 4498

Length Per dozen.
1 Inch 3#
1 % Inches 4#
1 % inches 6#
254 inches 7#

0“Wire
Screw
Eyes
State size. Light pat-

tern. Shipping weight,
per dozen, 1 to 4 ounces.

84 C 4502
Length Per Dozen
94 inch 3#
9% inch 4#

1 inch 4#
1 54 inches 4#

Brass
Jfcm* Cup

Hooks
State size

Often used in china
cabinets. Shipping
weights, per dozen, 1

to 3 ounces.
84 C 4500

Length Per Dozen
W inch 9<
% inch 1 O#

1 Inch 11#

6"~~Wire
Screw
Hooks

State size.
Shipping weights, per

dozen, 1 to 16 ounces.
84 C 4495

Length Per Dozen
154 inches 4#
2 inches
254 inches 7#
3 inches 8#
3 54 inches 1 4<

Coat
Hooks

Japanned Iron
Projects 3 inches.

Screws not Included.
Shipping weight, per
dozen, 2 pounds.
84 C 4270—
Per dozen 35#

Bronze Plated
Projects 3 inches.

Screws included. Ship-
ping weight, per dozen.
2 pounds.
84 C 4271—
Per dozen 65#
Wire Ceiling Hooks

Project 3 inches.
Japanned. Shipping
weight, per dozen, 12
ounces.
84 C 4304—
Per dozen 15#

Heavy Japanned Iron
Projects 3 inches.

Screws not included.
Shipping weight, per
dozen, 4 pounds.

84 C 4276—
per dozen 60#

Coppered Hooks

Coppered steel wire
screw points. State size.
Shipping weights, per doz-
en, 12 and 16 ounces.

84 C 4300
Projects 3 Inches

Per dozen $ . IO
Per gross 1.10

Projects 3 54 inches
Per dozen $ .15
Per gross 1.65

Ornamental Hat Rack Hooks
Suitable for hall racks and costum-

ers. Cast: Bronze plated. Antique
Copper. Height, 854 Inches Complete
with screws. Shipping weight, each, 1

pound.

84 C 4291—Each 35#

Clothes Hanger Hook
Clothes hanger hook,
used for holding
hangers or other ar-
ticles. Nickel plated
steel, 9% inches long;
weight, 9 ounces.
Coat hangers not
Included.

Shipping weight,
each, 1 pound.
84 C 4298—Ea..1 Q#

Extension Bar for Clothes Closet

Your Clothes <

Saves Spece and Easy to Reach
Brass Extension Bar for Clothing Hangers.

The Ideal way to hanK clothes. Not one over the
other on a hook as formerly, but from the rod.
Keeps clothes In good shape. Mado of rolled
brass and Is adjustable, 3 feet to 554 feet. Fastens
to walls with screws. Screws and coat hanger not
Included. Shipping weight. 2 pounds.
84 C 4299 95#

596 'ghimjor For an excellent line of Builders’ Hardware see Pages 598 and 599



Bolts—Nuts—Washers

Made of the boat grade of special bolt stool, with
clean, accurate round threads and well formed
heads and nuts. Stato «lx© wantod.

Dla motor, U Inch. Wo sell packages of 50 at

the 100 rate. Weight, per hundred, 2 to 14pouuds.
84 C 4800

Length, In. i'/« 1)4 i% 2 2A 2)4 2%
10 Bolts

100 Bolts
5c

38*
5*

39*
6c
42$

6*
44*

6*
46*

6*
48*

7*
50*

Length, in. 3 3)4 4 1)4 5 6 7

10 Bolts
100 Bolts

7*
52C

7*
53*

8$
57$

8*
61*

9c
65$

11c
73*

12*
84*

Diameter,
the 100 rate. \>

5(6 inch. We sell packages of 50 at
'eight, por hundred. 3 to 20 pounds,

84 C 4801
Length, in. 1 A 1)4 1% 2 2 A 2)4 2%
10 Bolts

100 Bolts
It
Sit

7*
55*

8*
58*

8$
60$

8*
62*

8$
64$

9*
67*

Length, In. 3 3A 3)4 3% 4 4)4 5

10 Bolts
100 Bolts

9*
69 1

9$
71$

9*
73*

11*
76*

11*
78*

11$
81$

12*
85*

Length, in. 5A 6 7 8

10 Bolts
100 Bolts

12*
90*

13*
95*

.14
1.10

.17
1.20

Diameter, % Inch. We sell packages of 50 at
the 100 rate. Weight, per hundred, 9 to 42 pounds.

84 C 4802
Length, in. 1)4 i% 2 2 A 2)4 2% 3

10 Bolts 9$ 9$ 9$ lie 11$ 12$ 12*
100 Bolts 72$ 73c 77$ 85* 88* 91* 93*

Length, in. 3% 3)4 3% 4 4)4 5 5)4

10 Bolts .12 .12 -13 .13 .14 .14 .15

100 Bolts 97$ 1.00 1.03 1.06 1.09 1.16 1.22

Length, In. 6 6)4 7 7)4 8 10 12

10 bolts .16 .19 .20 .20 .21 .24 .28

100 bolts 1.27 1.40 1.46 1.53 1.60 1.85 2.11

Diameter, J/2 inch. We sell packages of 50 at

the 100 rate. Weight, per hundred, 15 to 100 pounds.
84 C 4803

Length, in. 2 2A 2/2 3 3)4 4 4)4

10 Bolts
100 Bolts

.16
1.28

.17
1.30

•19
1.32

.20
1.41

.21
1.53

.22
1.64

.23
1.75

Length, in. 5 5)4 6 6)4 7 7)4 8

10 Bolts
100 Bolts

.24
1.86

.27
1.98

.28
2.09

.29
2.20

.30
2.31

.31
2.42

.34
2.54

Length, in. 9 10 12 14 16

10 Bolts
300 Bolts

.37
2.76

.39
2.98

.45
3.43

.52
3.88

.54
4.33

Machine Bolts
Machine bolts do not have a square shoulder

like carriage bolts, but are round all the way up to

the head.
Made with clean threads, perfectly formed

square heads and butts.
Diameter, A inch. We sell packages of 60 at

the 100 rate. Weight, per hundred, 4 to 14 pounds.
84 C 4806

Length, in. 1)4 2 2A 2/2 3 3/2 4

10 Bolts
100 Bolts

7*
58c

8*
60*

8$
63$

8*
65*

9*
68*

9$
70$

9$
72$

Length, in. 4/2 5

10 Bolts
100 Bolts

11c
83*

12*
86*

Diameter, inch. 50 at 100 rate. Weight, per
.hundred. 4 to 18 pounds. 84 C 4807
Length, in. 1/2 2 2/2 2% 3 3/2 4

10 Bolts 9$ 9$ 9* 11$ 11* 11$ 12c
100 Bolts 69$ 73$ 77$ 81$ 83$ 85* 89*

Length, in. 4/2 5 6 7

10 Bolts
100 Bolts

13*
1.04

14*
1.09

.15
1.17

.16
1.27

Diameter, % inch. We sell packages of 50 at

the 100 rate. Weight, per hundred, 7 to 32 pounds.
84 C 4808

Length, in. 1/2 2 2A 2/2 3 3/2 4

10 Bolts
100 Bolts

11$
82$

11*
88*

12*
93*

12*
95*

13*
99*

.13
1.04

.14
1.10

Length, in. 4/2 5 5/2 6 7 8

10 Bolts
100 Bolts

.16
1.28

.17
1.34

.17
1.40

.19
1.46

.20
1.58

.21
1.70

Diameter,
hundred, 1 to

/2 inch. 50 at 100 rate. Weight, per
130 pounds. 84 C 4809

Length, in. 1/2 2 2 A 2/2 3 3/2 4

10 Bolts
100 Bolts

.17
1.37

.19
1.47

.19
1.57

.20
1.62

.21
1.67

,22
1.77

.23
1.87

Length, in. m 5 5/2 6 7 8 9

10 Bolts
100 Bolts

.24
1.96

.25
2.06

.27
2.16

.29
2.27

.30
2.46

.33
2.66

.36'

2.85

Length, in. 10 12 14 16 20

10 Bolts
100 Bolts

.38
3.05

.43
3.45

.47
3.84

.52
4.23

.62
5.02

Square Bolt Nuts
Threaded and blank nuts.

Will fit carriage and machine
bolts. Prices subject t o
market changes. Shipping
weight, per pound. 18 ounces.

State size wanted.

Size
Dlam. of
Bolts

A inch
V,6 inch
% inch
7/£ inch
<A inch
% inch
% inch

Average
Nuts in
Pound

84C4840
Threaded

1 4$ Per lb.

120 “

IOC "

8C “

7C "

6C “

5$ "

84C4841
Blank

1 1 C Per lb.

9 C
“

7C “

6C “

5C “

-- Wrought Iron Washers
Will fit all common bolts.

Size is inside diameter.
State size wanted.
84 C 4844

Size % Y\ 6 % S4 % % 1

No. to pound 350 150 100 60 24 12 10 6
Per pound 10* 7$ 6$ 5$ 4$ 3$ 3$ 3$

Spool Wire
One-half pound to the spool.

Number 16 gauge Is inch. Num-
ber 22 gauge Is !4z inch in diameter.
State size. Shipping weight, per
spool, 12 ounces.

Annealed Steel Wire
Gauge 16 18 20 22 24
84 C 4570 13$_14$ 15$ 16$ 17C

Soft Copper Wire
Gauge 16 18 20 22
84 C 4572 .... 22$ 23$ 24$ 32$

Complete Repair Assortment
A\uv\iv\*AV
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BOLTS

A very complete assortment containing everything needed for general repairs around Auto-
mobiles, Farm Engines and Machinery, Tools, and the house or barns. Standard automobile nuts
and cap screws are included. Assortment consists of the following:
50 assorted carriage bolts with nuts; 50 assorted machine bolts with nuts; 70 assorted square,

and S. A. E. Standard Automobile sizes of hexagon and castle nuts; 22 assorted cap, set and lag
screws; 1 pound assorted wood screws; 1 pound assorted nails and tacks; 1 pound assorted washers;
20 assorted stove bolts; 100 assorted cotter pins; 4 two-ounce packages of tinned tinner’s rivets,
copper plated belt rivets with burrs, flat head countersunk section rivets No. 5)4 and No. C.
Shipping weight of complete assortment, 20 pounds.
84 C 4 82 8—Complete assortment in wooden box SI. 98

Ward’s Handy
Assortment

$|00
A big value. Everything

for everyday repairs. Con-
sists of assorted sizes of each
of the following; 40 carriage
and machine bolts with nuts;
30 stove bolts, set screws and
cap screws; 37 square and
S. A. E. automobile sizes of
castle and hexagon nuts;
100 cotter pins; 14-pound
washers; 14-pound tacks and
nails; 14-pound wood screws.
Ship. wt. of complete assort-
ment, 10 pounds.
84 C 4829—
Complete assortment $1.00

30* Carriage
Bolts

The sizes most

commonly needed.

Clean threads

and heads.

Nuts to fit

included .

Diameter of
v bolts, 14. s/'6

V and inch.
Length, 1 14 to
4 inches. *

84 C 4824—Assortment of 50 bolts. Ship-
ping weight, 4 pounds 30*
84 C 4822—Assortment of 100 bolts.

Shipping weight, 8 pounds 55$

36*Machine
Bolts

The sizes
most commonly
needed. Clean ,

cut threads and
'

solid square
heads. Nuts to
fit included.
Ten sizes from
2 to 5 inches
long and J4

,

6 and inches
in diameter.

84 C 4826—Assortment of 50 bolts. Ship-
ping weight, 5 pounds 36$
84 C 482 5—Assortment of 100 bolts.
Shipping weight, 10 pounds 69$

Assorted Cap Screws
Assortment 50 cap screws.

Hexagon head. Diameter, 14,

Ms. %. Ms. 14- Lengths, 14
to 114 inches. Ship, weight,
3 14 pounds.
84 C 4831 —Assortment of 50 90$

assortedI
CAP SCREWS!

ASSORTED
STOVE BOLTS

Assorted Stove Bolts

3
An assortment of 100 high

quality bolts; 10 each of the
following;
Flatheads, 3

/i6x%,Msxl!4 x%.
}4xl. !4xl!4, 14x114. Round-

heads, M«x!4. Msx%, '4x%, 14x1. Ship, wt., 1 lb.

84 C 4820—Assortment of 100 35$

Assorted Cotter Pins
Assorted 20 each, !4xl 14

,

, 6 x 114; 15 each, Msxl'/z,
14x1 !4. 10 each, 14x1%,
14x2, x2!4. Shipping
wt., per package, 214 lbs.

84 C 4886—Assortment package of 100. . 1 8$

Assorted Threaded Bolt Nuts

An assortment of nuts for
carriage or machine bolts.

Strong, square and with
clean cut threads. Sizes !4>

Ms.A.Vie, A lnch.Wt.,2!4 lbs.

Shipping weight, 3 pounds.
84 C 4842—Per package. . 22$

Assorted Washers
Wrought Iron Washers

for bolts, sizes, 14, %6.
%, J4 inch.

84 C 4845 — Per pack-
age, 214 pounds 20$
84 C 4846 — Per pack-
age, 5 pounds 36$

Assorted Set Screws

ASSORTED
setscrews!

Assortment of 50 cup
point set screws. Diameters.
!4, %6, % • L 6. !4 - Lengths,
14 to 114 inches. Shipping
weight, 2 pounds.

84 C 4830—Assortment of 50 60$

Assorted Tire Bolts
Package of 100. With

nuts. Diam. 3
/J6 and 14 in

Length, 114 in. to 3 inches.
Ship, weight, 1 pound.
84 C 4838 27$

ASSORTED
TIRE BOLTS

Assorted Slotted Rivets
84 C 4860—Small size.

» No. 9. Box of ICO.
Diameter under head. %2

inch. Assorted. Shipping
i

weight, 4 ounces.
I Box of 100 12$

84 C 4861— Large size. No. 6. Box of 100.
Diameter under head, %2 inch. Assorted. Ship-
ping weight, 8 ounces. Assortment of 100 ... 22$

ASSORTED
SLOTTED
RIVETS

1

I

Handy Rivet Assortment
Consisting of following

six styles of rivets: 1 Box
No. 6 Section Rivets, as-
sorted 14 inch to 1 inch;

1 box No. 5)4 Section
Rivets, assorted 14 inch to

1 inch; 1 box No. 8 Cop-
pered Iron Rivets and
Burrs, assorted 54 inch to

% inch; 1 box Tinned
assorted; 1 box JapannedTinners’ Rivets

Tubular Rivets, )(s to 14 inch; 1 box Coppered
Clinch Rivets, 14 to 14 inch. Shipping weight,
complete assortment, 1 pound.
84 C 4862—Complete assortment . ... 33$

$270 i8-inch Size Improved Bolt Clippers i2-incH5Size Q/W
Powerful and Strong

Solid steel jaws, well tempered. Adjustable to take
up wear. Rubber bumpers between the handles to

avoid the jar on the hands and wrists. Size 12-inch is not
adjustable, and has no rubber bumpers. It is intended
for light work only. Shipping weights, 2 to 13 pounds.

Length. . 12 in. 18 in. 24 in. 30 in. 36 in.

484 <T£o4o : 90$ $2^70 $ 3%o $4^95 $6^45

Awning Pulleys
Galvanized iron. For rope up to

inch. Shipping weights, 4 to 12
ounces.
Wheel size, inches % 1 1)4
84 C 4433-
Double 9$ 13$ 17$
Wheel size, inches . . % 1 1A
84 C 4432-
Single 6$ 8$ 14$

Screw Pulleys

Screw pulley. Japanned
iron. Shipping weights, 3 to 10

ounces. State size wanted.

Wheel size ..1)4 in. 2in. 2)4 in. 3 in.

84 C 4430 5$ 8$ 10$ 14$

Length. In 1/2 2 2/2 3 13/2 4 5 1

10 Screws
100 Screws

13*
97*

14c
1.07

.15
1.16

.16 .17
1.26,1.35

.19
1.44

.21
1.63,1

Length, In. 3 4 6 6 8 10

10 Screws .22 .25 .28 .31 .38 .45
100 Screws 1.74 2.00 2.26 2.51 3.04 3.56

Length, in. /2 % 1 1A 1/2 2 2/2

12 Bolts 3$ 3$ 4$ 4* 4$ s$ 5$
100 Bolts 17$ 18$ 19$ 21$ 23* 25$ 27*

Lag Screws—Bolts—Rivets

Screws
Square heads. Gimlet polnta.
Diameter, Ms inch. Weight, per hundred, 4%

to 12 pound s 84 C 481 2
Length, In. 1)4 2 2/2 3 3/2
10 Screws 11* 12$ 12* .13 .13

100 Screws 81$ 89* 96$ 1.03 1.10

Diameter, % inch. Weight, per hundred, 6 to 17
pounds. 84 C 481 3

Diameter, )4 inch. Weight, per hundred, 12 to
60 pounds. 84 C 481 4

Round Heads
Stove Bolts

to 5 pounds. 84* C 481 6

Diameter, % inch. 84 C 481 7
Length, in. 54 % 1 1/4 1/2 2 2/2 3

12 Bolts 4* 5$ 5$ 5$ 6$ 6c 7* 7$
100 Bolts 25$ 26$ 27* 29$ 32$ 33* 37$ 42$

Flat Head
Stove Bolts

Diameter, % 6 inch. Weight, per hundred,
to 5 pounds. 84 C 481 8
Length, in. A % 1 1/4 1/2 2 2/2

12 Bolts 3$ 3* 4$ 4$ 4* 5$ 5$
100 Bolts 17$ 18* 19$ 21$ 23$ 25* 27$

Diameter, 'A inch. 84 C 4819
Length, in. /2 % 1 1 A 1/2 2 2/2

12 Bolts 4$ 5$ 5$ 5$ 6$ 6$ 7$
100 Bolts 25* 26$ 27$ 29* 32$ 33* 37$

Fluted Iron
Tire Bolts

Grooves prevent the bolt from turning in the
wood when the nut is being put on. Weight, per
hundred, 2 to 5 pounds.

Diameter. jU inch. 84 C 4836
Length, in. 1/2 1% 2 2 A 2/2 3

12 Bolts 4* 5c 5$ 6$ 6$ 7*
100 Bolts 25 c 27$ 29$ 32$ 33* 37*

Diameter, % inch. 84 C 4837
Length, in. i% 2 2/4 2/2 3

12 Bolts 7$ 7$ 8$ 8$ 9$
100 Bolts 42* 43$ 45* 47$ 52*

Copper Rivets and Burrs

E3
Actual Size

Made of pure soft copper with burrs to
fit. Put up in 4 lengths to each size. %,
y2 , %, and % inches. Size is diameter of rivet.

Shipping weight, per pound. 18 ounces. State size
and length wanted. Only one length in a package.

Number Size Lengths 1 lb.

84 C 4870 8 %. A, %. % 30$
84 C 4873 9 %, /2, %. % 31$
84 C 4876 10 %. /2. %,% 33$
84 C 4879 12 %. A. %. % 35$

Assorted lengths of above rivets with burrs.

Number Size Lengths A lb. 1 lb.

84 C 4883 8 Asstd. %to% 1 7$ 37$
84 C 4884 9 Asstd. %to% 1 7$ 33$
84 C 4885 10 Asstd. %to% 1 8$ 35$
84 C 4880 12 Asstd. %to% 20$ 37$

Soft Steel Rivets
Best quality. Tough annealed'

mild steel. Number of rivets to

pound is approximate. State
diameter and length wanted.

Ship, wt., per lb. pkg., 18 oz.

Wagon
Box
Head

Rivets In
Lgth.

In.

Rivets in
Lgth.
In.

Pounds Pounds

Ms A Ms A
% 115 55 i% 60 62

1 96 47 2 53 30
1/4
1A

83 42 2/4
2/2

47 26
70 35 45 25

Head
1 pound packages of each length.

Packages are not assorted sizes.

State length wanted. Lengths are shown in

table above.

Number 84C4852 64C4853 84C4856 84C4857
Style Round Round Wagon Wagon
Rivet Head Head Boxhead Boxhead

Diam., in. Ms /4 Ms, V\
Pkg. 1 lb. 9$ 8$ 9$ 8$

Iron
Rivets
and
Burrs
Copper
Plated

Assorted lengths. No.
8, Rivets. Box contains

4 ounces. Shipping
weight, 6 ounces.

84 C 4882—Box 6

*

Iron Rivet Burrs

Sizes, %

6

and !4 inch.
For use with Soft Steel
Rivets. 3/|6-mch 362 burrs
to pound; J4-inch, 210
burrs to pound. Statesize
wanted. Ship. wt. per lb.

package, 18 ounces.
84 C 4858—Lb.. 15c

Sizes. 8, 9 or 10. For
setting burrs on copper
rivet of same number.
Forged steel. Shipping
weight, 10 ounces.

84 C 4890 12t

Handy Rivet Setter
for Rivets with Burrs

Riveting Machine
A solid, well made iron

machine for either slotted or
tubular rivets. Has a maga-
zine in the frame with brass
screw cap. Height, frame. 6/2
inches. Ship, wt., 4 pounds.

84 C 4892 65$

A Sattley Gas Engine will lighten work on the farm. Page 642



by 2J4-ln. knobs
swivel spindle
Outside escutcheons, 10J4by3& Inches. Inside,
754 by 254 In , with bolt turn. Screws Included.
Reversible. Shipping weight, 654 pounds.
84 C 2900 -Solid bronze, antique copper
finish $6.75
84 C 290 1

—Solid bronze, dull lemon brass,
finish $6.75

Plated Steel Door Butts

Mortise lock, 6 by 3 54
Inches. 2J4-lneh knobs,
swivel spindle; 3 steel bit
keys operate both bolts
from outside and the lock
bolt from Inside. Outside
escutcheon, 10 by 3 Inches;
Inside, 7 by 2 54 Inches.
Screws Included. Revers-
ible. Ship, weight, 4 pounds.

Solid Bronze bolts, front, strike and trimmings.
84 C 2902—Antique copper finish $2.85
84 C 2903—Pull lemon brass finish 2.85

Plated Steel bolts, front, strike and trimmings.
84 C 2904—Antique copper finish $1.65
84 C 2905—Dull lemon brass finish 1 .65

84 C 2907—Dull lem-
on brass finish . $1.5

5

Plated Steel Trimmings

84 C 2908 — Antique
copper finish 60c
84 C 2909 — Dull
lemon brass finish. 60*

Mortise lock, 5 by 354
Inches. Reversible. 2 54-
inch knobs. swLvel spindle;
3 steel bit keys which operate
both bolts from outside and
the lock bolt from inside.
Outside escutcheon, 10 by
3 Inches. Inside, 7% by
2 54 Inches. Screws In-
cluded. Shipping weight,
354 pounds.

Solid Bronze bolts,
front, strike and trimmings.

84 C 2944—Antique copper finish $2.85
84 C 2945—Dull lemon brass finish .... 2.85
Plated Steel bolts, front, strike and trimmings.

84 C 2946—Antique copper finish $1.65
84 C 2947—Dull lemon brass finish 1 .65

84 C 2949—Dull lem-
on brass finish. .$1 .55

Plated Steel Trimmings
84 C 2 950— Antique
copper finish 60*
84 C 2951—Dull lem-
on brass finish . . 604

20* per pair
Wrought Steel Door

Butts

Loose pin, smooth sur-
face, two finishes, both
same price. Screws to
match Included.
84 C 3600 — Antique
copper finish.

84 C 3602—Dull lemon
brass finish.

Size
Inches

Ship. Wt..
per pair

Price
perpair

2 x2 6 oz. 204
2 'A x2A 10 oz. 224
3 x3 14 oz. 234
3'Ax3'A 22 oz. 2 54
4 x4 30 oz. 354

Japanned Steel Butts
(D

6
M

* e

"

h .

V ^
f?

©

Wrought steel. Black Ja-
panned. Ball tips. Loose pin.

With Japanned screws to match.

Size,
Inches

With
Screws

254x214
3 x3
354 x354
4 x4

Ship. Wt.
Per Pair

10 ounces
14 ounces
24 ounces
2 pounds

84 C 3608
Per Pair

18*
20*
22 *
28*

Rim Door Knobs

For Use with Rim
Locks

With ^6-inch spindle
and Japanned rose. No
screws included. (Use
J4-inch No. 6.) Ship-
ping weight, per pair,

1 pound.
84 C 3230—Brown
mineral.
Per pair 15*
84 C 3232 — White
porcelain. Per pair 1 7*
84 C 32 34 — Black
glazed. Per pair. 17*

Mortise Door Knobs

For Use With Mortise
Locks

With %6-inch spindle
and Japanned rose. No
screws included. (Use
54-inch No. 6.) Ship-
ping weight, per pair, 18
ounces.
84 C 3231 — Brown
mineral.
Per pair 184
84 C 3233 — While
porcelain. Per pair.

2

04
84 C 3235—B lack
glazed. Per pair.. ,20t

Glass Door Knobs
For use with mortise locks.

Plain, 2'A inch colonial
glass knobs. With 2-inch

lemon brass door plates. Screws included. Exten-
sively used for bedroom doors. Shipping weight,
per pair, 1 A pounds. _ _ _ _
84 C 3295—Per pair SI .65

Glass Knob Mortise
Lock Set

For inside doors, especially

bedrooms. Mortise lock, 3% by
3 A inches, brass face, pair of

2 A-inch fine octagon glass

knobs; 2-inch dull lemon brass
plates for knob. Shipping
weight, per set. 2 A pounds.

84 C 2977—Per set $2.35

Mortise Door Lock
Reversible Mortise Lock. Size,

3A by 3!4 inches. With brass front.,

brass bolts, nickel-plated steel

key Without knobs. Shipping
weight, 1/2 pounds.
84 C 3214

84 C 32 I 2—Same as above except with steel

front and tinned key 3Q£

Nickel-plated Bathroom Door Lock
Bathroom side has nickel-

plated brass knob and escutcheon,

size, 6 by 2 inches, with bolt turn.

Other side wit! have brass es-

cutcheon and knob to match any
of our brass inside door sets that

you mention. Mortise lock, 3A
bv 3 14 inches. Nickel-plated brass
face and strike. With key for out-

side. Screws included. Shipping
weight. 2'A pounds.

84 C 2978 $2.10

Store Door Lock Sets

Plated
Steel

$2g5

S e t

compri-
ses: one
mortise
lock. 4 54
by 3J4 in.;

lock is
rever

s

-

ible; two strong hand-
les. with two plates
about 3 by 14 in. and
two flat keys. A se-
cure and attractive set.

Antique copper plated
on steel.

Shipping weight, 5
pounds.

84C3158 $2.85

Solid
Bronze

$g75
Set corn-

prises:
One mortise
cylinder
lock, size.
5 '/8 by 3 fin-
ches; lock is

r e v e r s -

ible; three
flat keys; two solid
bronze handles and two
solid bronze plates, size
about 3 by 14 inches.
Ship, weight, 6 pounds.

84 C 31 51 — Antique
copper finish. . ..$8.75
84 C 3152 — Dull
lemon b r a s 8 finish

$8.75

With Screws

Half Surface Plated
Steel Butts

Strong and Durable

Reversible; with screws. Two
finishes. Both same price.

84 C 361 8—Antique copper.
84 C 3620—Dull lemon brass

Size Wt. per pr. Per pair
3 inches 10 ounces 35*
354 inches 22 ounces 40*
4 inches 30 ounces 49*

With Screws

Half Surface Plated

Steel Butts
One half is screwed on sur-

face of door. Reversible.
Screws Included. Two fin-

ishes. Both same price.
State size

84 C 3614—Antique cop-
per finish.

84 C 361 6—Dull lemon
brass finish.

Size 3 inches 354 inches 4 inches
Ship, wt., per pr. 20 ounces 28 ounces 36 ounces
Per pair 32* 38* 48*

Reversible Rim Lock
Economy

Door Lock Set

You often find
use for this style
of lock. Rever-
sible cast iron
rim lock, 4 54 by
354- With Jet

black knobs. One
key and keyhole
plate. Screws

included. Shipping weight, lock only, 1 pound,
complete set, 2% pounds. _ _ j

84 C 3181 —Complete set 35*
84 C 3180—Lock only, without knob 20*

Reversible Rim,.Locks

Wrought Steel
Reversible Lock.

Size, 4 by 3 in. Light,
but very strong. Iron
bolts. Tinned key.
With keyhole plate and
screws. Knob not
included. Shipping
weight. 1 pound.
84 C 3185 32*

Wrought Steel

Reversible. Size, 454
by 3^6 inches. Iron bolts,
nickel-plated steel key,
with screws. Knob not.

included. Japanned key-
fa o 1 e plate. Shipping
weight, 18 ounces.

84 C 3186 55*

Cast Reversible Lock
Reversible lock. Size,

454 by 3 54 inches. With
stop. Iron bolts. Tinned
key. With keyhole plate
and screws. (Knob not
included.) Shipping
weight. 1 pound.
84 C 31 90 23*

Safety Night Latch

» Cylinder
ia night latch. A
j

I high grade, secure
u latch. Keys all

I j different. Japan-
2** ned iron case.

Size, 3% by 2% inches. Brass knob and cylinder.

For doors % to 2% inches; opening in or out; two
strikes. Screws included. Shipping weight, 154
pounds. - . __
84 C 3210 SI -65

Night

Latch

Jap a n ned iron

case. Size, 2 by 3 in.

Brass plated knob,
and cylinder. For
doors % to 2 inches,
opening in or out. two
strikes. Keys all dif-

ferent. Shipping
weight, 1 54 pounds.

84 C 3208 S1.45

Tip
Size, 3 /Aim
by 2 in.

Japanned case. Bronze
plated turn knob. Revers-
ible, two strikes. Screws
included. Shipping
weight, 1 pound.

84 C 3206 39*

weight, 8 ounces.
84 C 3221

Reversible Mortise Knob
Latch

Size. 154 by 3 J4 inches. Brass
front and strike plate; bronze
bolt. Knob not included. Can-
not be used with a key. Shipping

33*

Aluminum House Numbers
Cast aluminum, finely polished. Tacks

cast into the back. Height, 3 inches.
Figures. 0 to 9. Shipping wt.. each, 1 oz.

84 C 3286—Each 1 O*

Light Steel Butts
Wrought Steel Butts. Antique

copper finish. For cabinet work,
china closets and doors. With
screws to match. Loose pin. Ship-
ping wts.,per pair, 4 and G ounces.
84 C 3625—Size, Open 2 by 2.

Per pair 19*
Size, Open 254x254. Perpalr..21*

Nickel-plated With Screws to Match

84 C 362

6

—Size, 2 54 by 2 in.. Per pair.
Size, 354 by? 3 54 Inches. Per pair.

.

Light Narrow Butts
Plain wrought steel. Loose pin.

Screws not included. Shipping

weights, per pair, 4 to 6 ounces.

84 C 3634—State size.

Length
Inches

Size
Open

Size
Screw

Price Per
Pair

Per Dozen
Pairs

1/2 in. 5 6<f $ .55
2 1M« in. 6 74 .66
2/2 I 'Ms in. 0 94 .88
3 2 in. 6 12« 1.10

Narrow Steel Butts
Plain wrought steel butts, fast

joints. Screws not included. Ship-

ping weights, per pair, 2 to 8 ounces.

84 C 3636—State size.

Size
Size of
Screws

Price Per
Pair

Per Dozen
Pairs

1 inches 3 34 $ .33
1/2 inches 5 44 .45
2 inches 5 6<t .65
2 'A inches 6 74 .75
3 inches 7 9 4 1.07

Floor Spring
Hinges

Double acting. Ball
bearing. Fitted into
corner of door. Con-
cealed by plate. Srews in-

cluded. State size and
finish. Shipping weights, 2 to 5 pounds

For Doors 84 C 3680 84 C 3681 84 C 3682
Thickness Japanned Bronze pla'd Cop. Fin.
Inches Each Each Each

l/s to 1% $ .95 SI .25 $1 .26
1% to 2'A 1.25 1.55 1 .56

Double-Acting Spring Hinges
Swing both ways. Have adjustable

covered tension springs. Easily applied
and substantially constructed. Ja-

Size
In.

Thickness
of Door In.

Shipping
Weight

3 % to 1 4 lbs.

4 % to 1 A 4/2 lbs.

5 1 to 1 5/2 6 lbs.

6 l/s to 1% 8 lbs.

84 C 3671
Per Pair

$1.85
2.40
3.00
4.20

$1.65

Easy Acting Door Checks
Quietly and automatically

close the door and keep it

under control. For right or
left hand doors. Automatic
regulating valve. Anti-
freezing liquid oil. Gold
bronze finish. Screws in-

cluded.
84 C 3726—Size A. For light inside doors and
screen doors. Ship, weight, 7 pounds. . $4.45
84 C 3727—SizeB. For medium inside doors.
Shipping weight, 9 pounds $5.80
84 C 3728—Size C.. For heavy inside doors
and outside doors up to 2 feet, 8 inches, by 1 %
inches. Shipping weight, 11 pounds $6.85
84 C 3729—Size D. For heavy doors up to 3
feet by 7 feet 2 inches. Ship, wt., 14 lbs. . . $8.25

Eclipse Door Springs
For right or left-hand doors.

Tension is adjustable. Lac-
quered brown. Screws and
directions included.

84 C 3720—For inside or
light outside deors. Shipping
weight, 5 pounds.
84 C 3721— For heavy outside doors.' Ship-
ping weight, 6 pounds $2. 1 5

Eclipse Door Checks
With detachable feet. Ad-

justable. For use with
Eclipse spring. Lacquered
brown. Screws included.
84 C 3722—For ordinary
doors. Diameter of cylinder,

1% inches. Shipping weight,
3 pounds $2.35
84 C 3723—For heavy doors. Diameter of
cylinder, 2 54 inches. Ship, wt,., 6 lbs.. $3.25

Handsome Name Plate
For Fronl Door, Gale or Chipped plate glass. Used

Mail Box by Doctors, Notaries, etc.
Name only or name and title,

address or profession or
house number. Weather-

proof. Heavy plate glass front. Letters gold or
silver on black background. Size varies from 2 by 8
inches to 3 by 8 inches.

284 C 3287—Print clearly the lettering you
desire on plate 90*
Made to order. Shipped from Factory in

Chicago. 7 days required. Postage prepaid.
Safe delivery guaranteed.

Cylin-
der front
door lock.

Mortise
lock, 554 by

3% Inches,

sible. Heavy bronze

bolts, front and strike.
One bronze cylinder
and 3 flat keys, operat-
ing both bolts from out-
side. Large, 2 54 by 2 54- ~

-

inch knobs, swivel spindle. Outside escutcheon,
1 1 % by 3 Inches. Inside, 7% by 2 ]4 inches with
bolt. turn. Screws included. Shipj
554 pounds.

Shipping weight,

84 C 2942—Antique copper finish . . $6.75
3—Dull lemon brass finish. 6.7584 C 2943

Plain Wrought Butts
Wrought steel reversible butts,

with polished surface. Screws
not Included. Shipping weights,
per pair, 4 to 6 ounces. State size.

84 C 3632
3

Size
Open

Size of
Screws

Price Per
Pair

Per Dozen
Pairs

3 x2'A in. No. 10 1 34 $ 1.43
3 x3 In. No. 10 1 4C 1 .54
3/2 x3/2 In. No. 1

1

1 8<S 1.98
4 x4 in. No. 11 234 2.53

Wrought Brass Butts
Brass Butts with fast Joint. Screws

not included.

84 C 3645—State size.

Size
Inches

Ship. Wt.,
Per Pair

Size of
Screw

Per
Pair

Per Dozen
Pairs

%x % 3 oz. 2 4* $ .40
1 X % 4 oz. 3 5 4 .50
1/2x1 10 oz. 4 64 .60
2 xl'/s 1 lb. 5 ^04 .95
2/2XIM6 1 % lbs. 6 1 5<S 1 .65

Butterfly Butts
For China Cabinets

and Cupboards
Plated Steel. Size, 2'A by 1% inches.

Shipping weight, per pair, 3 ounces.

84 C 3652—Antique Copper finish.

84 C 3653—Dull LemonBrass finish.

Per pair $ .15
Per dozen pairs 1.65

Electric Push Button
Solid bronze front. Size, about 4 by

2% inches. A decidedly handsome
push button which will not rust.

84 C 29 18—Antique Copper fin-

ish 604
84 C 29 19—Dull Lemon Brass
finish 60c

For Wire, Bells, etc..

See Index

Rotary Door Bell
Rings like an electric bell by

simply turning the knob. Diam-
eter of gong, 3 Inches; nickel-

plated steel. Complete with
bronze plate and turn, polished
antique copper finish, with square
bar connecting bell with turn,

which may be cut to length. Size

of plate, 1 A by 4 inches. Shipping
weight, 1 A pounds.
84 C 4718 50C

Push Button Door Bell

Easily attached to the door
casing. Needs no winding or
battery. Diameter of gong,
about 4 inches. Nickel-plated,

with polished solid bronze push
button. Shipping weight, 2
pounds.
84 C 471 O 90C

Glass Push
Plate

each

Clear plate
glass with bevel
edges. Screws
included . A de-
sign that is sim-
ple but attrac-

tive. One which will har-
monize well with any
lock set.. Does not tar-
nish. Size, about 3 by 12
inches. Shipping weight.
6 ounces.
84 C 3178 48C

Metal Push Plate

20* each

Size, about
2% by 10 inches.
Screws included.
Ship, wt., 6 oz.

84 C 31 72 —
Solid Brass.

Antique copper
plated 45*
84 C 31 73 — Solid
brass. Dull lemon
brass color 45*
84 C 31 75—Stamp-
ed Steel. Antique
Copper Plated. .

. 20*

Automatic Door Holder
Will Not Mar Floor

Locks and releases by foot. Will not in-

jure the floor. Length, 4J4 Inches; bolt has
1 54 -inch drop. Rubber tip. Shipping
weight, 12 ounces.
84 C 3692—Amber bronzed finish. .35*
84 C 3693—Polished antique copper
finish 60*
84 C 3694—Dull lemon brass finish

60*

Steel Base Knobs
Rubber button. Length,

2% inches. Shipping weight,
3 ounces.
84 C 325

1

—Polished antique copper plated.

84 C 3252—Lemon brass plated. . .

Wood Base Knobs
To be finished same as woodwork by your

painter Shipping weight, per dozen, 1J4 pounds.
84 C 3253— Per dozen 35*

Parlor Door Hangers
Steel wheels with fiber

tread, brass bushings. Track
is notched and may be broken
6 and 12 inches from ends.
Hangers,screws. roller guides,
stops and track included.
1 89 C 3704—Single Door Set. With 8-foot
track. Shipping weight, 10 pounds $2.65
1 84 C 3702—Double Door Set. With 14-foot

Shli
• - --

track. Shipping weight, 20 pounds $5.10
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Corbin Ball-Bearing, Pin
Tumbler
Cylinder

1
45

Padlock

Mado from a solid
block of heavy brass
which is bored out to

i roceivo the mechan-
' ism. Finely made and
finished. Heavy
wroui:litRi)ring shack-
le. Two nickel silver

keys to each lock.

No two locks alike.

Shipping weights, 0
and 12 ounces.

84 C 3 9 97—156 inches wide $1 .45
84 C 3998—!£ inches wide 1 .95

Brass R. F. D. Padlock
Cast brass case with brass

chain. Self-looking. Two keys.
Master key furnished with each
dozen locks. Width. 1% Inches.
Shipping weight, each, 6 ounces.

S .4584 C 3988—Each _
Per dozen 4,95

Chest Locks

One Ices’ with each
lock. Shipping weights,
1 and 4 ounces.
84 C 401 2—Width,
l '/2 In. Key pin, i/t

in. from top. Brass
face 256
84 C 401 5—Width.
2'/i In. Key pin. % Inch
from top. Brass .3 76

A strong iron lock

which is self-locking.

Ono key furnished. Has
a brass escutcheon. 3ye
inches wide, 2 yt Inches
deep. Shipping weight,
8 ounces.

84 C 4026 756

Brass Box Corners
Medium weight. Size. 1% by 1%

inches. Screws included. Shipping
weight, per package of 4, 4 ounces.
84 C 421 6—Per package ot 4. 45c

Size, 294 by 9i inches. Extra heavy
brass. Screws included. Shipping
weight, per package of 4. 11 ounces.
84 C 421 7—Per package of 4

$1 .25

Size, 2 Zt by 214 Inches. Extra
heavy brass. Screws included.
Shipping weight, per package of
4, 11 ounces.
84 C 42 1 8—Per package of 4

SI. 15

Polished
beast brass,r
2'A by 1
inch. Ship-

ping wt., per package,
of four, 1 ounce.
84 C 4180—Per
package of 4 1 90

Escutcheons
Heavy

stamped
brass. Gilt
finish,
1% by 1!4 inches. Ship,
weight, per pkg., \ '/2 oz.
84 C 41 82—Per
package of 4 22$

Extra Large
Chest Handles

Strongly made of
Japanned steel. Have
shaped handles. Special-
ly good on all extra
heavy chests. Length.
4i41n. Screws included.
Shipping weight, per
pair. l'/2 pounds.
84 C 4245—
Per pair. 43£

Chest Handles

Heavy steel: neater
and stronger than cast
iron. Screws included.
Shipping weight, per
pair, 12 ounces.

84 C 4247—Japanned.
Width, 4 inches.
Per pair 356
84 C 4249—Polished;
antique copper finish;
width, 4 inches.
Per pair. 496

Trap Door Ring
Japanned steel plate, 3!4 by 394

inches. Hinged handle tits into
grooved recess. Screws included.
Shipping weight, 10 ounces.
84 C 4255 22$

Spring Sash Balances
No Ropes Needed
Noiseless—Durable

Easy Acting
For houses where weights cannot

he used. Steel tension spring and
metal tape. Set consists of four
balances, enough for two sash, or
one complete window. State size
wanted. Shipping weight, per set,
of four, 7 pounds.

Wt. of Fach
Sash Glazed
4 to 5 pounds
6 to 8 pounds
8 to 9 pounds
10 to 11 pounds
12 to 13 pounds
14 to 15 pounds
16 to 17 pounds
18 to 19 pounds
22 to 23 pounds

Length of
Tape

30 inches
30 inches
30 inches
46 inches
46 inches
46 inches
46 inches
46 inches
46 inches

84 C 3571
Per set of 4

SI .65
1 .75
1 .85
2.00
2.15
2.35
2.50
2.60
2.95

Iron Sash Pulleys
Cast iron; with round

ii'ii'.'—'ii ‘In' l l, ~ — hi
ends. Polished 2-inch wheel.

NwBISfllll Shipping weight, per dozen.
5 pounds.

84 C 3573—Per dozen. . 906

Steel Sash
Pulleys

All steel. Easily
inserted. 2-lnch wheel
Shipping weight
dozen, 2 nounds.
84 c 3575-

Transom
Lifter

300
Copper-plated

steel rods. Ship-
ping weights, 2 to
4 oounds.
84 C 3310

per Lgth. Dia.Rod Price. Ea.
4-Ft. 94 Inch 306

.506 5-Ft,. V\6 inch 606

Steel
Padlock

120

Wrought, stool case Eb-
ony black finish. Malleablo
self locking shackle. Two
flat stool keys. Width of
lock, 2 inches. Shipping
weight, 4 ounces.

84 C 3950 1 2^
84 C 3952 — Largo
wrought steel. Ebony black
finish. Brass mechanism.
Width, 294 inches. Ship-
ping weight, 8 ounces. 1 80

Brass
Plated
Padlock

Wrought stcei.
Width 2<A ‘Inches.
With two keys Unit
fit over the pin In
key hole. A neat,
serviceable lock.
Shipping weight,
8 ounces.
84 C 3955 . . 20*

Six Lever Lock
A good padlock which will

give satisfactory service.
Wrought steel case and
chain. Japanned. Solf-Iock-
Ing. Two keys. Width. 2 In.
Shipping weight. 12 ounces.
84 C 3962—With chain

40*
84 C 3958 — Same as
above, without chain. 25*

Brass Chest Locks

Two keys witli each lock.
Shipping weight, 4 ounces.
84 C 401 8 — Width. 2
inches for %-lnch wood

89c
84 C 401 9—Width, 214
inches for % and 1 94 inch
wood.. $1.10

A strong lock for
larger size chests.
Size, 2Zi by 2 inches.
Two keys furnished.
For wood 1 14 ,

1 '/« or
1 inch. State size.
Shipping wt.. 5 oz.
84 C 4030 . $2.1 5

Diameter

Glass Drawer Knobs
Octagon glass knobs with

bolts running through center.
State size. Shipping weights,
per package, of two, 8 ounces
to 1 pound.

84 C 4196

1 inch
114 inch
114 inch

Per Package of 2~

376
456
556

Brass Drawer Knobs
Brass knobs. With bolt and nut.

Shipping weights, per pkg. of four,
2 to 6 ounces.— 84 C 4193—

Diameter . j inch 1 V*. inch
Per package of 4 : ! 50c 606

ram®
Small Brass Knobs

I- tfj^/ Polished; brass. Shipping weights,
per pkg. of six, 1 to 6 ounces.

Diameter !4 in. % in. % in.
84 C 41 90—
Per package of 6 . . 206 256 306

Wood Drawer Knobs
Hardwood. Unflnished.may be stained
or finished any color. With screw
and spur. Shipping weight, per
package of four, 2 ounces.

Unfinished
84 C 4202-
Diameter 194 in. 1=44 in.
Per, package of 4. . 86 ,11 06

Oak Finish
84 C 4201-
Diameter 114 in. 194 in.
Per package of 4.. 116 146

Mahogany Finish
84 C 4203-
Diameter 114 in. 194 in.
Per package of 4 . . 126 1J>6

21n.
136

3 in.

176

2 in.

186

Wooden Drawer Pulls

Black enamel wood drawer pulls with
hinged drop handles. Attractive brass
escutcheon furnished. Shipping weight,
per package of four. 8 ounces.

84 C 41 54—Per package of 4.. 486

White Porcelain Shutter Knobs
With screws. State size.

,
, 84 C 4200

1 Diameter 94 in. lin. 154 in.
‘ Ship. Wt 2 oz. 4 oz. 9 oz.
Per package of 4. 126 136 226

Elbow Catches
For inside of china closet and 1

cupboard doors. Easily concealed.
Japanned Iron. Screws not in-
cluded. Shipping weight, each,
3 ounces.

84 C 3480—Each 46

Steel Sash Fasteners
Draw the top and bottom

sash tightly together. Stamped
steel, will not break. Screws to
match included. Shipping
weight, per doz., 394 pounds.

84 C 3340—-Amber bronzed. Per dozen ... 756
84 C 3341—Bronze plated, natural color.

Per dozen 906
84 C 3342—Antique copper plated.
Per dozen 90684 C 3343—-Dull lemon brass plated.
Per dozen qqq

Plated Iron Sash Fasteners
Draw the top and bottom

sash tightly together. Screws to
match included. Shipping

Per dozen. . .

' weight, per doz. 3 94 pounds.
84 C 3330—Brown, plain
bronzed Iron.

$ 83
84 C 3332—Antique copper finish.

Per dozen ,9084 C 3333—Nickel plated. Per dozen. .1 .1 o
Solid Brass

Antique copper polished. Shipping weight,
each, 7 ounces. Each $ .4084 C 3336—Per dozen 4.40

Side Fasteners
Hold sash at any height, ana ore-

vent rattling. ShlD. wt„ each. 4 oz.
84 C 3360 — Iron, polished
bronze Diated. Each S ,16
Per dozen 1.75
84 C 3 361—Iron, polished cop-
per plated. Each $ ,16
Per dozen 1.75

Steel
Pad-
lock

250
IT 0 n v y wrought

stool nicely Japanned,
la self-locking. Two
corrugated Hat stool
koys included with
each lock. Good,
secure mechanism.
Width, 2 inches.
Shipping weight, 10
ounces.
84 C 3966 2

Corbin
Pad-
lock

$J15!

Ruflt-rcfilfltlnfir, black
finished heavy Iron case.
(iraflH self-locking shackle
T" <. flat i

'

able and secure outdoor
lock. No two looks keyed
alike. Width, 2 Inches.
Hhlp. wplght, 18 ounces.

84 C 398 3 -With rust-
Icsh chain $ 1 .35
84 C 3984— Without
chain $1,15

Brass Padlock
Attractive and Secure

Brass case. self-locking steel <

shackle. Two corrugated steel
ki.\va. Width. 2 Indies. A splendid
lock for your garage or barn.
Shipping weight, 1 pound.

84 C 3975 55* waiilii'

Cupboard
Lock

An iron lock

25kt>yl 94 inch-

es. 1 key furn-

ished. Ship-

ping weight.

2 ounces.

84 C 4045
106

Wardrobe Lock

EPRI

KH

For right or
left-hand
doors. Size,
2/ 6 by 114 in.
1 key. Shipping
weight, 3
ounces.
84 C 4055

106

Drawer

Lock

inchFor 7/e
wood. To center
of cylinder from
top. 94 In. 2 keys.
Shipping weight,
3 ounces.

84 C 4038 —
Iron: width,

194 inches.. 356

84 C 4039-
Brass; width, 2
inches 606

Tray Handles
Width, 2 inches. Shipping

weight, per pair, 4 ounces.
84 C 4 1 58—Per pair. . . .226

Brass Pulls
Polished cast brass. Size,

4 by 294 inches. Shipping
weight, per pkg., 12 ounces.
84 C 41 1 2—
Per package of 4 606

A very neat and attractive
drawer puli which will im-
prove the appearance of any
drawer. Stamped brass.
Gilt finish. Size, 4 by 1 94 in.

Ship. wt.. per pkg., 12 ounces
84 C 41 20—Per package
of 6 356

A very rich and attractive
drawer pull. Polished cast
brass, 4% by 1 t/i 5 inches.
Ship, weight, per pkg. 12 oz.
84 C 41 04

—

Per package of 4. . ..$1.15

Drawer Pulls
Solid Bronze

Screws included. Ship-
13 ping weight, per dozen, 1
' pound.

84 C 3501—Polished antique copper finish on
bronze. Size. 3 V2 Inches. Per dozen 956
84 C 3502—Dull lemon brass finish on bronze.
Size, 3 94 inches. Per dozen 956
84 C 3503— Nickel plated and polished on
brass. Size. 35-4 by 194 inches. Each 66
84 C 3505—Polished antique copper plated,
on steel. Size, 314 by 194 inches. Per dozen. 386
84 C 3506—Dull lemon brass plated ou
steel. Size. 314 by 114 inches. Per dozen. .386

Cupboard Turns
Size. 294 by 2!4 in. Screws
Included. Shipping weight.
6 ounces.

84 C 3470—Antique cop-
per finish on steel, 'each. 1 26

84 C 3472 — Lemon brass finish on solid
bronze, each 456

84 C 3473— Nickel plated on brass. Pol-
ished. Size, l'/2 by 1/2 inches. With screws. Ship-
plng weight. 4 ounces, each 506
Antique copper finish

wrought steel. Size, 2!4
by 194 lu. Screws included.
Shipping weight. 3 ounces.
84 C 3460—Each 96

Keyless Combination
Padlock

800
A good combination

lock which will Inst a
long time. No keys to
lose. No tumblers,
rivets, springs, bolts
to get out of order.

I liametcr. 1 94 inches
Shipping weight. 7
ounces.

84 C 3995-
Nlckclcd 806
84 C 3996 — Sameab—-- ..hove, except solid
brass. Shipping
weight, 10 ounces 906

Brass Padlock
An extra heavy padlock made

entirely of brass. Self-locking.
Willi keyhole cover. Width, 2 In
With chain and two brass keys
Excellent for boats and In all
exposed places. Nothing to
rust. Shipping weight, V.
pound.

84 C 3968 756

Trunk Locks
Of Jap-
anned
Iron

350
Size, 4 by 3 inches. 1

key. Japanned Iron.
Shipping weight, 8
ounces.
84 C 4070. 356

Of
Solid
Brass

$]25

Steel Chain Bolt
Wrought

steel; reversi-
ble; length, 6
inches; bolt, %
inch; with 2
feet of chain
and screws.
Shipping
weight, 1 y2
pounds.

84 C 3544
Japaned finish.

606
84 C 3545
Old copper
finish 706

‘Stopping weight,
14 ounces.
i*4 C 4072...$! .25

fc_

Steel
Foot Bolt

6 - inch
plate. Bolt
54 inch:
screws
i n eluded;
ship ping
weight.
114 lbs.
84 C 3546
Japanned.
...556

84 C 3547
Old cop-
per. 606

Mortise Door Bolt

With bronze knob
and escutcheon. Length
of bar, 2Vi inches.
Shipping weight, 8
ounces.

niintiirsr--84 C 35 1 6—Polished bronze finish .... v so
§5 £ §51 7—Antique copper finish 25684 C 351 8—Lemon brass finish 256
Safety Door Chain
Wrought steel,

plated. 614 by 1%
inch plate. With
screws. Shipping
weight, 10 ounces.

§4 C 3531—Antiquecopper finish 356DDD | nutii[uc wypci lliiloll
-J C84 C 3538—Dull lemon brass finish 35*

Steel Barrel Bolt
i

Japanned; steel plate
brass knob, with flat
staple: screws not In- —
eluded. Shipping weights, 6 to 12 ounces.
Lengthy . .. 3 in. 4in. 51n. 6in.
84 C 3520—Each.. $ .10 $ .12 $ .14 $ .16
Per dozen 1.10 1.30 1.45 1.75

Cellar BoltWrought steel. Japanned.
Screws not included. Length,
294 in. Ship, wt, ea. 4 oz.
84 C 3528—Each. . $ .10
Per dozen 1.10

Cellar Window Set
6 Pieces—with Screws
Consisting of one pair of

2-inch steel butts, one cellar
window fastener, and one
2'/2 inch wire hook and eye,
all Japanned to prevent, rust..

Screws Included. Shipping
weight, per set, 10 ounces.
84 C 3663— . -

Per set «•

Per dozen sets

Sash Lifts
84 C 3430— Polished
antique copper plated __
3/2 inch cast bar. Shipping weight, each o ounces.
Each 5* Per dozen 550
84 C 3432—As above except dull lemon brass
plated. Each 50 Per dozen 550
84 C 3434—Nickel plated 3-inch bar. Shipping
weight, each, 4 ounces.
Each 90 Per dozen 9S0

Hook Sash Lifts
Beveled edge; screws included.

Size, 1% by 1J4 inches. Shipping
weight, per dozen. 14 ounces.
84 C 3420— Antique copper on
steel. Per dozen . 2 7*
84 C 3422—Dull lemon brass
on steel. Per dozen 2 7*
84 C 3421—Antique copper on
brass. Per dozen 40*

With
Screws

Window Stop Adjusters

I

no
-
t ben(l: slotted concave

Shii

brass washer permits close adjust-
ment; 1-inch plated screws to match.
Shipping weight, per dozen. 5 ounces.

; 34 C 3400 — Polished bronze finish. Per
[dozen S .20
I Per gross 2.15
84 C 3401—Antiquecopper finish.
Per dozen 20
Per gross 2.15

Sash Cord
Extra quali-

ty, braided long
fiber cotton,
cold only in bundles of about 100-feet. Prices
subject to change.

Art,. No. Size Dlam. Ship. Wt. Bundle
84 C 3587 7 7/)2 19i lbs. $ .80
84 C 35B8 8 «2 2!4 lbs. 1 .05
84 C 3589 10 '912 3 lbs. 1 .35

Casement Fasteners
For right or left

hand. Size, 194 by 1J4
in. Screws included.
Shipping weight, each,
6 ounces. ,<*

84 C 3372—Polished antique copper plateu.
Each $ .15
Per dozen 1.75
84 C 3374—Dull lemon brass plated.
Each .15
Per dozen 1. 75
Casement Adjusters
For windows open-

ing out. Reversible
steel 12-inch rod wiih
swivel post and set screw; with screws. Shipping
weight, each. 1 pound.
84 C 3380—Polished antique copper plated.
Each $ .40
Per dozen 4.50
84 C 3382—Dull lemon brass plated.
Each 40
Per dozen 4.50

Cremorne Bolts
For French Windows and Doors

,

Heavy plated knob and sockets, compieto
with 8 feet of half oval plated steel rod. May
be cut any length. Bolt locks into sockets

,

at top and bottom when knob is turned.
Shipping weight, per set, 3 pounds.
84 C 33 84—Polished antique copper
finish. Per set $2.85
84 C 3335—Bright bronze finish.
Per set 2.85
84 C 3386—Lemon brass finish.
Per set 2.85

Window Spring Bolts
Mi"

iron,
tin t

3% Inches. Shipping weight,“ 0— Per do84 C 3390- dozen.

If you do much building, own your own Concrete Mixer. See Page 645 'Qiicaqo'
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D Handle
Shovel
Hard Steel

blade, 956 by
11% Inches.
8aunro Points.
Shipping
w e 1 c b t, 6
pounds.
484 C 5679

—

Socket strap.
Full polished
finish . . . $1.15

484 C 5680—
Hollow
back. Black

I) finish.. 80*

Steel
Spade

,
Handle rivet-

ed Into strong
socket strap
shank. Blade Is

hard steel with
square points.
Size. 7 54 by 12
Inches. Hard-
wood D handle.

8 h 1 pplng

weight, 6 54

pounds.

484 C 5700

...98*

Lone
Handle
Spade

Socket
strap.Square
?
olnl. Blade
•A by 12

inches. Hard
atecl blade,
s an o o t h ly

polls hed
8h 1 p p I n g
weight. 5
pounds

.

184 C 5708

SI. 10

I
Drain Spade
Socket strap.

I
Round point. D
handle Concave
blade. Hard steel.

Full polished fin-

ish. Blades taper
from 6% to 456
in wide. Ship-
ping weight, 5/2
pounds.

484 C 5704
Length, 18 In.

... SI.33
484 C 5705

Length,
Inches.

....SI. 43

20

Grain and Coal Scoop

Western
1’ a 1 1 e r n .

Hollow hack,
Full polish-
ed Bblp.wt..
G 54 t o 8
pounds.

484 C 5690
13-lnch
blade .

SI. 15
484 C 5691
13% - Inch
blade.
$1.30

484 C 5692
14 %- inch
blade.
$1 .45

Furnace Scoop

48*

Most practi-
cal 8coop for

the f u r 11 acc.
Hollow back.Square
point. Wood
D handle.
Hladc, 9 by 14
inches .

Black finished
steel.

Coke Fork

$1 98

Lakeside Ensil- I
Lakeside Manure

Flat tipped.
Steel tines.

Shipping
weights. 8 to 0
pounds.
484 C 5740 —

10 tines, 14

Inches wide.
. SI .98

184 C 5741 —
12 tines, 18

In. wide.
. S2.35
184 C 5742
14 tines,

2054 I n .

wide.
$2.75

Good for
general barn
urc. 10 p o 1

-

Ished oval
tines, 17 Inches
long Sharp
points. Strap-
li e d ferrule

and malleable
I) handle.

Ship ping
weight, 8
pounds.

184 C 5748

SI .95

Fork
12-Inch pol-

ished steel
tines. Mallea-
ble D handle.
Strapped fer-

rules. Shipping
weight. 4
pounds.

484 C 5844— 4

tines . . S 1 . 1 5

484 C 5845
5 tines

.SI .30

484 C 5846
6 tines

...SI. 45

Vegetable Fork

Hard steel

round tines
with flat tips.

Strap fer-
rule. D
handle. Ship,
wi., 8/2 lbs.

184 C 5743
8 tines.
1 2 56 Inches
wldeS 1.65
184 C 5744

10 tines.

15 inches
wide.
$1.95

184 C 5745
12 tines.

17% inch-
es wide.^j

$2.35

Inches. Hard
steel. Full
pel 1 8 h e d
finish.
Shipping
weight, 5
pounds.

484 C 5685
SI .1 5

Lakeside
Spading
Fork

Four heavy
diamond-hack,
steel tines.

11 Vi Inches
long. Bent
handle. Strap-
ped ferrule.
Shipping
weight, 5
pounds.
484 C 5852
With steel D
top .SI .25
484 C 5850
Polishedpoints
Malleable D
h a n d 1

78«</

Steel Grain Scoop
Sheet stecl.extra strong

light and durable. Will
outwear several of the
ordinary Iron scoops.
1 84 C 5754 — Half-

Shipping weight,. 816 pounds.
SI .95

1 84 C 5755 — One-bushel scoop. Shipping
weight, 9)6 pounds S2.25

bushel scoop.

Liras—

Lakeside
Manure
Hook

With 4 bent oval steel tines. Width,
8 Inches. White ash handle, about 516
feet long. Shipping weight, 3 pounds.
184 C 5858 95*

Lakeside Potato Hook

Steel tines
about 6 16
Inches long. Extra quality handle 416
feet long. Shipping weight, 3!6 pounds.
484 C 5855—With four diamond
back steel tines 73*
484 C 5856 With five oval steel
tines, goose neck shank 94*

Lakeside Manure
® Fork

With 12-
inch tines.

416 - foot
bent handle.
Strap p e d

ferrules.
Shipping
weight, 4
pounds .

184 C -

5834 —
4 tines.

SI .00
184 C -

5835

5 tines $1 .30
184 C 5836—6 tines.

SI .45

Lakeside Hay Forks
Our highest quality Hay Forks. Guar-
anteed to give satisiaetion. Have 12-inch

polished steel tines and strapped ferrule.

Shipping weight, 3 pounds.

3 Tine Forks with Bent
Handles

Number Handle Price

184 C 5800
184 C 5801
184 C 5802
184 C 5803

4 ft.

4 ft.

5 ft.

5 ft.

$ .85
1 .00
1.10
1 .20

4 Tine Forks with Bent
Handles

Number Handle Price

184 C 5815
184 C 5316

4 ft.

5 ft.

1.10
1 .20

1 84 C 5809—5 feet straight handle.

With four steel tines 95*

Lakeside Alfalfa

or Header Fork
Four 15 -

Inch polished
steel tines.

Bent handle.
Strapped
ferr u 1 c.

Shipping
weight, 4
pounds.

184 C 5820 -456-
foot handle. . .$1.45

184 C 5821— 5-foot

handle $1.50

Lakeside Extra
Qual-
ity

Barley
Fork

Four
18- Inch
tines.Bent
handle 8
Strap -

ped fer-
rules.
With

wire bail” Shipping
weight, 416 pounds.
184 C 58 2 6 — 5-foot,

handle $1.65
184 C 5827—516-foot
handle $1.75

Grain Cradle
Strictly first grade. With four

fingers, wire braces, and ring
fasteners. Complete with 46-inch
steel scythe. Shipping weight,
12 pounds.
184 C 6024 $4.25

Bush Hook

\\ \
\ \ WT/' With heavy forged steel

> 2 V blade, polished edge. Full
size hickory handle. Length,

about 36 inches. Shipping weight, 4 pounds.
484 C 6075 SI .35

Clipper Pattern
Grass
Scythe

95*
Size 30 to 34 inches long.
Solid steel, black finish,

with ground edges. Shipping
weight. 3 pounds.
484 C 601 O 95*

Weed Scythe

Length, 26 to
30 inches. Solid
steel. Black lin-

Ground sharp. Shipping

D Handles
Shipping weight, each,

2 pounds.
5780—Fits any D handle shovel.

. 45*
484 2 578?—Fits any D handle spade . .44*
484 C 5732—Fits any size scoop shovel 46*

Malleable D Head Handle
Center pin extends through. Riveted

at ends. Fork or shovel handles.

Shipping weight, !6 pound.
84 C 5786 18*

Straight Fork
Handle

Selected ash. Shipping weights, 2 to 3 pounds.
Length 5 feet 5!6 feet 6_teet

484 C 6130- 30* 36* 47*

Bent Fork
Handle

Second growth ash. Shipping weights, 1 !6 to 2 54

5!6ft.Lengfh 4 ft. 4 !6 ft- 5 ft.

484 C 6132—For
manure forks 25* 28*
484 C 61 31—For
Hay forks 25* 23* 32* 37*

Steel Ferrules

wetefd^per'do^S pounds.

84 C 6 1 34
Each $ . .1.5

Ferrule Caps
For end of

ferrules. Ship-
ping weight, per
dozen. 8 ounces.

84 C 6135

Solid
Steel 6-
inch blade.
Forged
socket. 4 56 -foot handle,
pounds.
484 C 5912

Sidewalk Scraper

State size.

Millstone Dressing Pick

Tempered steel, oil ....
finish. Oval eye for wood handle.

WtS'tT.
We

!

ghtS
.'
2

.

t0 5
H6$»

8
'21bs. 256 lbs. 3 lbs

84 C 61 05 . • • • 65$ 906 $1.10 $1.30

Railroad Pick
Forged steel, black

finish, with tempered
points. Length, about 25 inches,

eye Shipping weight, 7 pounds.

484 C 6100 ... .

- v ,
•

Railroad Pick Handle
Length, 36 Inches. Shipping weight, 2 pounds

434 C 6101 25<t

Large oval

70*

ish with ground edges.
weight, 3 pounds. __
4

8

4 C 601 6 SI .05

Per dozen 1 !70' Per dozen 40*

Steel Mattock
Forged steel. Black finish. Polished sharp-

ened edges. Without handles. Shipping

weight. 7 pounds. _ .. _. ,

484 C 61 16 — Long Cutter. Size of

blade, about 856 by 454 inches. Size of cutter,

about 6 by 2 Inches — 6 iV-.
6*5

484 C 61 1 7—Short Cutter. Size of

blade, about 856 by 454 inches. Size of cutter,'

about 4J6 by 3 inches oo*
Hickory Handle .

To fit above mattocks. Length, 36 inches. Ship-

ping weight, 2 pounds. 0 - .

484 C 6101 25̂

Bush Scyihe
Length, 18 to 22

inches. Solid steel.

Black finish with
ground edges.
Ground sharp.

Shipping weight, 3 pounds. _ .

484 C 601 8 SI .05

Scythe Snath
Made of selected

seasoned wood. Patent
loop and wrench.

,

Length, 58 inches. Shipping weight, 3'A pounds.

484 C 6020 SI .30

Two-Ring Scythe Snath
For extra heavy, bush

or weed use. Made from
selected stock. Fin-
ished and varnished.
Two-ring fastener. Length. 58 inches.

ease
Shipping

weight. 6 56 pounds.
484 C 6021 $1 .40

Scythe Stones
84 C 6028—Flat, natu-

ral stone, octagon shape. Length, 10 inches
Shipping weight, 6 ounces 7*
84 C 6029—Oval emery. Length, 10 inches.
Shipping weight. 6 ounces 9*

Upright Hay Knife

steel. Has a draw cut, works easily and rapidly.

Shipping weight. 5 pounds.

484 C 6084 SI .25

Corn Husker
Fitted with heavy steel hook

and shield on tough mule-skin
leather. Wide wristband. Ship-

ping weight, each, 4 ounces

Each 45*

Corn Husker
Heavy steel plate with two

adjustable steel hooks.

Extra wide heavy leather

wristband, three straps and

buckles. A very strong, heavy husker for hard

use. Shipping weight, each. 6 ounces.

84 C 6048—Each 50*

Pin Husker
The slack is adjusted by means

of clamp and nut, has sliding

center sleeve. Ship. wt. 2 oz.

Lightning
Pattern
Hay Knife
Forged steel, . . .. - i

polished edges, well made. Shipping wteight. o

edge, which is always sharp. Shipping weight,

5 pounds.

484 C 6080 S2.15

84 C 6042—Each 35*

steel blade beveled cutting edge, 16 by 3 inches

Hardwood handle. Shipping weight, 156 lbs. . 35*
oa {• <5065—Steel blade. 16 by 354 inches. Fash-

ioned smooth wood handle, riveted through blade

Shipping weight. 156 pounds 40*

Long Tree Pruners
Steel blade and head.

Wood pole and lever, prun-
ing easily done while standing
on the ground. Shipping
weights. 2% to 256 pounds.
1 84 C 6000—State size.
Length, 6 feet S .98
Length. 8 feet 1 . 1 O
Length. 10 feet 1.15
Length, 12 feet 1 .20
84 C 6003—Extra knives
for above pruners. Ship.
wt-,3 oz. Each . 1 5*
Extra heavy malleable
iron head. Strong
steel biade.

Standard Pruning Shears

Steel blades, iron handles
and flat brass spring. Also
used as sheep toe clippers.

, .

Length, 9 inches. Shipping weight, 14 ounces.

84 C 5950 44*

84 C 6002—Head only

without pole or rope.

$ 1.10

84 C

S

r 04 — Extra
springs for No. 61X12 head
only. Shipping weight, 2

ounces. Egch 10*

Ratchet Lock Shears
With improved ratchet lock

nut to take up wear. Steel
blades, iron handles. Length, 9 inches. Shipping
weight. 18 ounces.
84 C 5958 80t

Ratchet Lock Shears
California Pattern Pruning

Shears. Full polished. Im- „ _ .

proved ratchet lock nut. Extra quality polished

steel blades. Brass spring. Length, 9 inches.

Shipping weight, 18 ounces. _ . „ _
84 C 5960 SI >45

Swiss Pruning Shears
Crucible steel blades. Dou-

ble brass springs. Ratchet
lock adjusting nut. Full polished malleable handies.
Length. 8 Zz inches. Shipping weight. 1 pound.
84 C 5964 $1.95

Hedge Knife

Forged steel blade with hickoiT handle, riveted

through ferrule and shank; length of blade, 16

inches. Shipping weight, 456 pounds.

484 C 6074 98*

Pruning Shears
Forged steel blades with Iron

ferrule riveted on. Length. 26

inches. Shipping weight, 354
pounds. _ „ _ _
84 C 5996 SI .35_

Pruning Shears
Popular Buckeye pattern.

Forged steel blades with Iron
ferrule riveted on. Length, 26
inches. Shipping weight, 3

pounds. _ „ ^ _
84 C 5990 $1 .25

Hedge Shears

Steel blades. Notched for
cutting large branches. 12-inch
hardwood handles. Shipping weights,
pounds
Blade size 8 Inches 10 Inches

84 C 5994 $1.50 $1.90

Long Handle
Shovel

Round point.
Long handle.
Full polished
steel blade.
956 by 12 Inches.
Shipping weight,
554 pounds.

184 C 5719
Plain back

* 1.1

184 C 5721

Hollow back

75*

Solid
Socket
Shovel

Maynard
pattern.
Forged sock-
et. Round
point. Long
handle. Full

E
o 1 1 s h e d
ard ateel

blade 956 by
12 Inches.

Ship ping
weight, 0
pounds.

184 C S725

$1.48
General Purpose

Shovel B'l

A good gen-
eral purpose
shovel, handy
and useful for
light work.
Makes an ex-
cellent snow
shovel. Blade,
1156 by l4
Inches. Black
finished steel.

Shippinf
weight, £
pounds.

184 C 5730

...474

Snow Shovel

Galvanized
steel strong
angle braces
riveted on
back. Length
over ail, 51
Inches, Ship,
wt.. 0 lbs.
184 C 5734

Blade 17
by 1556 In.

qe,
184 C 5735
Blade
21 by
Inches
$ 1.0

Garden Socket Hoe
Lakeside, ex-

tra. quality hoe
with polished steel blade. Solid socket
shank holds handle securely. Hardwood
handle. Length, about 4 56 feet. Ship-
ping weight. 3 pounds.

484 C 5880—Width. 656 inches 70*
484 C 5881 —Width. 716 inches 75*

Garden
Shank
Hoe

Standard
grade. Pol-

6 56 -inch steel
Plain ferrule.

_ .
handle, about

454 feet. Shipping weight,
2 pounds.
484 C 5884 50*

Polished
steel 0 56-
inch blade. Riveted to
shank. 4 56 -foot han-
dle. Shipping weight,
256 pounds.
484 C 5888 48*

For cultivating vege-
table and flower gardens.
The spring' tempered 54-
ir-L steel prongs are
adjustable and reversible.
Length,' handle, 456 feet.

Shipping weights. 2 56 and
3 pounds.

psongs 484 C 5900—With 3
prongs 65*
484 C 5901—With 5
prongs 75*

Weeding Hoe
Steel blade. Width, 356 inches.

Two prongs. Bronze finish.

Length of handle. 456 feet.
Shipping weight. 256 pounds. hi

484 C 5894 30*

Forged Steel Planters’ Hoe
‘ Oval eye. 2 by 1%-tneh steel
blade. Weight. iya pounds. Without

,umI! .handle. Shipping weight. 2 pounds.
\£ hoc An a c 5904—71nches wide . 45*

84 C 5905—8 inches wide 50*
Handle for Planters’ Hoe

484 C 5907—5 feet long. Shipping weight, 8‘

3 pounds. 35*

Forged steel, black finish, polished Grub Hoe
edge.

84 C 61 1 4—Width, 356 inches.
Shipping weight, 4 pounds . . 60*

,

84 C 61 1 5—Width. 3% inches. Shipping
weight, 4 56 pounds. 70*
484 C 61 0 1 —Hickory handle. 36 Inches long.

Shipping weight. 2 pounds 25*

Forged steel Width, 6 inches. Hazel Hoe
Shipping weight, 356 pounds.
84 C 61 10 80*

Handle for Hazel Hoe
Hickory. Length, 54 inches.

Shipping weight. 2 54 pounds.
484 C 61 1 1 35*

Garden Trowel Steel garden trowel
Extra quality. Length
of blade, 6 inches
Shipping weight, 10

ounces. _

.

84 C 5920 3*

Weeder and Hoe
Four steel tines. Steel

hoe blade. Length. 11

inches. Shipping weight.

12 ounces.

84 C 5930 25<

Handy Garden Set

Each
tool made
In our
piece, of

heavy pressed steel, black enamel
finish. Ground polished points

_ Two trowels with 6-incb blades and
one weeder. Shipping weight, per set, 2 poundsone weeaer. snipping weigm, pci sci, c. pvuiiu©

84 C 5931—Per set 65c

Turf Edger
Polished steel blade. Solid shank

with 4-foot handle. For
trimming and removing

sod. Shipping weight, 3 pounds.
484 C 5910 75*

Double Edge Pruning Saw

Spring steel blade, wffiifSS
length 18 Inches. •******•

Handy for many
. t „ . .

purposes. Shipping weight, 3 pounds. y.

84 C 5975 75<G

Swivel Blade Pruning Saw
Steel frame, hardwood

handle Blued steel lS-lnch —
blade. Filed and set. Shipping weight, 1 pound.
84 C 5972 $1.65

Pruning Hook and Saw
Polished steel 18-lnch saw

with malleable iron socket
and steel pruning knife ^
blade. Saw blade detachable. Hood pole no

included. Shipping weight, IV2 pounds.

84 C 5970 $1 ' 95:
r.
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Cattle Marking Punch
For marking cam.

unoh with one dlo.

Dloa arc hollow and
cut Cftplly. A!wavs
state number of dlo
ou want, as Hhown.
ength. 11 Inches.

Illustrations arc
about ono tenth actual
size. Shipping weight,

2 pounds.
$2.90

Tattoo Ear Marker For tattoo branding
the Inside of ear. Fet-
ters Interchangeable.

Height of letter,

Inch. Directions for
marking on each bottle
of tattoo Ink. Marker

rlth any three letters) or 8Jnte_j>lalrd£

bunds.
'tiers or flgures wanted. Shipping weight. 1)

J4 C 6285 SI .60
J4 C 6286— Extra letters or flgures. Slilp-

ilng weight, 1 ounce 25*
Tattoo Ink

One hottlc will mark 500 ears. Bottlo contains
! ounces. Shipping weight, 6 ounces.

7—Black—Per bottle 45*14 C 6287
J4 C 6288—Rod- Pcr bottle 45*

Interchangeable Marker
w . Stock marking punch with
styles l.z. 3,*, interchangeable tempered

wJSHSfcsys. dies. Japanned Iron handle
vat) W |th concealed coll spring,

.ength, 11 Inches. With one dlo (give stylo of

lief. Shipping weight, 2 pounds.

54 C 6290 $1.50
54 C 6291—Extra dies (state style). Shipping
velght. each 2 ounces. Pinch 38*

Oval Hole Ear Punch
84 C 6303—For sheep
and hog labels. Shipping
weight, 14 ounces 85c
84 C 6304—For extra
large cattle labels. Ship-
ping weight, \ '/z pounds.

$1.40
Metal Ear Labels

Stamped to order. Require 7
days for delivery. Apply with

.val hole ear punch above. Write plainly numbers
,nd letters to be stamped. Size 1 takes 1 1 large
etters or numbers: sizes 2 and 3 take 15 large letters

,r numbers or 22 small letters for name and
ddress. Postage is prepaid.

With name only or
number only

>84 C 6305—Size 1, Sheep
or Hog

>84 C 6306—Size 2, Cattle

284 C 6307—Size 3. Large
Cattle

With name and number
>84 C 6300—Size 1, Sheep

i or Hog
>84 0 6301—Size 2, Cattle

284 C 6302—Size 3, Large
Cattle

100
lor

50
for

25
for

$1.05
1.60

$ .80
1.10

55*
65*

1.90 1.35 90*

$1.60
2.10

$1.05
1.35

$ .70
.80

2.60 1.60 1.10

Aluminum Ear Buttons
Diameter, about % inch. Clinch

securely. We can place name and ad-
dress (not to exceed 19 letters), on top,

and number on lower side ol button.
date plainly name or address to be stamped,
notice—Stamped to order In 5 to 7 days. Postage
s prepaid.
>84 C 62 95—25 button*. $1 .20
0 buttons $1.85 100 buttons.. 3.35
284 C 6296—Punch pliers for attaching but-

ons 95*

Miller’s Hog Tamer
Cuts cleanly through

muscle in the rim of hog's
nose, which prevents the
hog from rooting. Does
away with hog rings and

,) lngers. Japanned iron. Two different size steel

utters with each Instrument. Ship wt., 1 Z2 lbs.

54 C 6260 98*
Dies for Miller’s Hog Tamer

Dies, for marking
ears of cattle. Used
with Miller’s bog tamer
listed above. Made
of steel, In tbree styles.

ill size of dies. % Inch. (State style wanted. A,
or C.) Shipping weight, 2 ounces.

4 C 6261 33d
Hog Holder

Indispensable for holding
hogs when ringing. Malle-
able iron. Ship, wt., 1J£ lbs.

84 C 6280 361

Perfect Hog Ringer
Japanned iron. Holds

both sizes of rings. Shipping
weight, 12 ounces.
84 C 62 70 1 5*
WIRE HOG RINGS

Ship. wt.. per hundred, 12 oz.

84 C 6271— Hog rings.

54 C 6272—Pig rings (small)

•er box ( 100) 1 3* Per doz. boxes $ 1.43

3earing

|

Four revolving cutters and bottom knife of

I
test steel. Self-sharpening. Simple accessible

' idjustment. Hardened steel ball bearings,
l-inch iron drive wheels. Finely finished.

Number Width
Blade

Ship.
Weight

Price
Each

1 84 C 5572 14 in. 45 lbs. $ 9.85
1 84 C 5573 16 in. . 47 lbs. 10.65
1 84 C 5574 18 in. 49 lbs. 1 1 .25

tandles. Length
veight, 12 ounces.
,34 C 5980

Grass Shear
For trimming edgesof

lawn. Forged from
steel and tempered.
Black finish. Bent

of blades, 5 Inches. Shipping

25*

The Fastest and Most
Humane
Way—
Safe

Quick
Sure

Leavitt Dehorners
Heavy malleable iron bead and

handles. Kerri edged, tempered
steel knives. Cuts tlio horns fast
and clean. Knives made so they
cannot interlock or out into each
other. Length, about 38 inches.
4 84 C 6240 — Large size.
Opens 3M inches. Shipping weight,
15 pounds $3.90
84 C 6 241—Extra blades. Ship-
ping weight, per set of two, 2 lbs.
Per set of 2 93^

484 C 624 2—Medium size De-
horner. Opens 3V4 inches. Large
enough for ordinary cattle. Ship-
ping weight, 1314 pounds. $3. to
84 C 6243—Extra blades. Ship-
ping weight, per set of two, 2 lbs.
Per set of 2 . 8 30

Keystone Dehorners
Improved Keystone Dehorner

Dehorning Saw
Steel frame, non handle.

Tempered 10-ineh steel
blade. Nickel and Japanned
finish. Shipping weight,
1 pound
84 C 6254 $1.05
84 C 6255—Extra 10-inch steel blades. Ship-
ping weight, per dozen, 8 ounces
Each 10* Per dozen $1,1 5

Gidgee Pattern Sheep Shears
Extra quality, cutlery steel,

with double bow, fulL polish-
12 to 14ed. Shipping weight,

ounces.
I.ength of blade 6 in. 6)4 in.

84 C 6390 93* 95*/

Separable Sheep Shears
Best cutlery steel. Easily

taken apart for sharpening.
Strictly high-grade.full polished.
Shipping weight, -1 pound.

Length of blade 6 in. 6F2 In.

84 C 6395 $1.40 $1.60

American Sheep Shears

High-grade cutlery steel.

Finely finished. Swaged, full-

s»polished, 6-inch blades. Ship-
ping weight, 13 ounces.
84 C 6392—Straight shears 74*
84 C 6393—Bent shears 74*

The improved Key-
stone Is the largest
and most effective de-
horning knife made.

In strength, cut-
ting service and dur-
ability, tt cannot be

excelled. The taper rack and^handles, which have
eccentric gears, give the knives their greatest
cutting power at the beginning of the stroke;
where It is most needed. Handles are of mal-
leable Iron and the knives of fine tempered steel.
Total length, 46 inches. Blades, open, 3)4 inches.
Complete, with cattle leader and rope, extra set of
blades and screws. Shipping weight, 20 pounds.
484 C 6249 „ $1 3.50

Keystone Dehorner
With Leader and Rope.
Has two V-shaped steel

blades,which come together,
giving four cutting blades.
Easily clips any horn clean
and smooth. Total length,
44 inches; blades, open, 3)4
Inches. Complete, with
leader and rope, extra set

of blades andk screws. Shipping weight, 21
pounds.
484 C 6247 $11.95

Improved Convex Dehorner
With Leader and Rope. Con-

sists of two castings and one
steel cutting knife. Makes clean
cut on any size or shape of horn.
Has hardwood handles. Blade may
be replaced if damaged. Total

length. 40 inches. Blades, open, 3 Inches. Complete,
with leader and rope and one extra blade. Ship-
ping weight, 19 pounds.
484 C 6245 $10.85

Wheelbarrows

S e 1 e e ted
seasoned
h a r d w ood
se c u r e 1 y
bolted and
braced. Tight, well-made tray.
Depth at handles, 10 inches; width, 34, inches;
length on top, 26 inches. Steel wheel, diameter,
16 Inches; width, l'A inches. Shipped flat.

Easily set up. Shipping weight, 37 pounds.
184 C 5604 $2.60

Full size-

Seamless
Steel Barrow

Tray is pressed from a
single sheet of 18-gauge
steel without seam or
lap. The edge is turned
over a 5(6-lnch steel rod which stiffens the tray and
gives a round finished edge. Length, 33 inches;

width, 22 inches; depth at wheel, 11 inches; at

handle, 7)4 inches. Tray mounted on triangular

blocks of wood. 16 by 1 )4-inch wheel. Capacity, 3
cubic feet. Shipping weight, 41 pounds.
184 C 5606 $4.35

Garden Barrows
A popular low-priced wheel-barrow. Hardwood frame;

steel -braced legs. Width of box at wheel, 16)4 inches; width
at handles, 20)4 inches: depth, 11)4 inches; length inside,

28 Inches. Steel wheel, diameter, 20 Inches; width, 1)4 inches.

Sides are removable. Well painted. Shipped flat, easily set

up/ Shipping weight, 46 pounds.
184C5( $3.85

Strong Garden Barrow

Hill’s Hog Ringer
Japanned iron. Holds all

sizes. Shipping weight. 10
ounces.

, 84 C 6273 15*
WIRE HOG RINGS

Shipping weight per hundred,
9 ounces. State size.

84 C 6274—Pig rings.

84 C 6275—Shoat rings.

84 C 62 76—Hog rings,

box (100) 8* Per doz. boxes. .

.

Removable sides. Strong angle steel legs.
Dash strongly braced. Inside measurements of
box: length, 28 Inches; width at handles, 20)4
inches; width at wheel, 16)4 inches; depth. 11)4
inches. Seasoned wood frame. Large 20 by 1 14-
inch steel wheel, with solid steel axle. Well
painted, striped and varnished. Shipped flat,

easily set up. Shipping weight, 49 pounds.

184 C 5602 $4.95

Contractors7
Barrows

Extra Strong
Heavy; one-piece

steel tray; 14-gauge,
with edges turned
over around bar.
Greatest depth at the front end, throwing heaviest
load on the wheel. Dumps forward. Handles of
heavy steel tube. Braces securely bolted. Steel
wheel, 16 by 1)4 inches. Made In three sizes.
Well painted. Shipped taken apart to save you
freight. Easily set up. Ship, wts., 62 to 85 lbs.

Article
Number

Cap.
Cu.
ft.

Lgth.
Tray

Width
Top

Dpth.
Front

Price
Each

184 C 5607 3 32 in. 28 in. 7 in. $7.1 5
184 C 5608 4 37 In. 29 in. 9 in. 7.95
184 C 5609 6 43 in. 33 in. 12 in. 10.90

90*

Duro Galvanized Screen
Cloth

Extra Closely Woven

A special rust-resisting wire
cloth guaranteed by us for three
years except where exposed to
salt sea air. Will be replaced if

defective In that time. Has 14
wires to the Inch. (All ordinary
screen has 12.) Store your screens
in a dry place in Winter. A coat
of screen paint every spring will
give further protection and many
years’ service.

Width
Inches

Ship, wt.,
50-ft. Roll

484 C 5496
Price per
Linear ft.

484 C 5494
Per 50-ft.

Roll

484 C 5495
Per 100-
ft. Roll

24 12)4 pounds 6/2* $3.10 $6.00
26 12% pounds 7 * 3.35 6.50
28 13% pounds 7/z* 3.60 7.00
30 14)4 pounds 8 * 3.85 7.50
32 16 pounds 8/2* 4,10 8.00
34 16% pounds 9 * 4.35 8.50
36 17)4 pounds 9/2* 4.60 9.00
42 20% pounds 1 1 * 5.35 1 0.50
48 24 pounds 1 2/2* 6.10 12.00

Lakeside Forged Steel
Rake

Forged from ono
piece of steel. Steel
bow brace. Long

hardwood handle. Shipping weight. 3)4 pounds.
1 84 C 5862—12 teeth 75*
184 C 5863— 14 teeth 95*

Bronze Wire Cloth
Made of

Copper Bronz-
ed Wire. Extra
quality. Will
not rust. Will
stand any ex-
posure. The
mesh Is finer

14
Mesh

than ordinary screen, being 14 meshes to the inch,
excludes smaller Insects, as well as flies.

Width
Inches

Shin. wt.
100-ft. Roll

184 C 5499
Price per
Linear ft.

184 C 5497
Per 50-ft.

Roll

184 C 5498
Per 100-
ft. Roll

24 34 pounds 1 5 * $7.30 $14.40
26 36 pounds 16/2* 7.90 1 5.60
28 40 pounds 1 7/2* 8.50 1 6.80
30 43 pounds 1 9 * 9.10 1 8.00
32 44 pounds 20 C 9.70 1 9.20
34 46 pounds 21 * 10.30 20.40
36 51 pounds 22/2* 10.90 21.60
42 59 pounds 26 * 12.70 25.20
48 65 pounds 29/2* 1 4.50 28.80

Wire Screen Staples
For fastening wire cloth on frames.

Better than tacks. About 2,000 in a pound.
Shipping weight, per one-pound package,
18 ounces.
84 C 4547—Per 1-lb. pkg 36*
84 C 4548—Per 2-oz. pkg 5*n

Grass Hook
Cuts from point to head.

Steel blade with ribbed back
and polished cutting
edge. Hardwood han-
d 1 e. Shipping
weight. 18 ounces.
84 C 5986 32*

Ei

Strong Tic
lel

pasture. Uniformly Hindu
of tough, t
Strong and reliable. With (€C,
swivel In center and ring 4*3
mid simp at the ends.

84 C 6370

Out Chains
In Q» m-m rn
V ^ irmtwri n

cn'imo— ' ,j

th.

Length Size
i Wire
Gau«o

20 ft. 2-0 in i lbs. 44*
30 ft 2-0 10 0 lbs. 1 64* 1

s
?:88

Cow Ties—Steel Wire Chain
Length, about 4)4 feet.

84 c 6360— 11 e a v y. Two
toggles. Shipping weight,
each, 1)4 pounds.
Each $ ,21
J'er doz 2.3 0
84 C 6361—Light. Two toggles. Ship, wt., each. 1 lb.
Each 14e Per doz.... $1.55

Cow Tie—Welded Link Chain
Bright welded steel links.

Toggle and closed ring. ,

Length, 4 feet. Shipping 1

weight, each, 2 pounds. I

84 C 6366—Each ,2 4* Per dozen. ,

.

$2.64
Cow Tie—Welded Link Chain

Bright welded steel links.
Length, about 4)4 feet.,
Two toggles. Shipping
weight, each, 114 pounds.
84 C 6364— Each. 27* Per dozen $2.95
Hand Drill

Ten inches
long, 3-Jaw-
ed chuck.
Holds up to
Vjz In. Cut
gears. 2 pin-
ions, 8 fluted
drills yl6 to

'K< In. Hard
wood handle. Ship,
wt., 2 pounds.
84 C 1291. $1 .98

See Page 591 for
complete line of
Drills.

Steel Wire Coil Chain

Strongly made. Tough, bright
steel wire. No welding.

84 C 85 30—State size.
Size No. 1
Width % in.
Gauge 12
Ship.
wt., lbs. 9%
Per ft. 2*

2-0

V
No. 4-0

8

16)4
2)4*

100 ft. $1.90 $2.25

23%
3*

52.70

Bull Ring Snap

Used with bull ring.
With three feet of
chaiD. Rake or hoe
handle may be used.
Ship, wt., 15 ounces.

84 C 6342 . .78*

Steel Picket
Pin

For use as a stake in
tethering cattle In pas-
ture. Swivel top; rigid,
strong and light. Swivel
prevents the rope or
chain from winding
around the pin. Length,
15 in. Ship, wt., 14 oz.
84 C 6374.. 1 7*

Cattle Leaders
Malleable

iron. B y
attaching an
ordinary
piece of rope
the animal

will be held securely. With-
out rope. Length.8 !4 inches.
Shipping weight, 22 ounces.
84 C 6340 27*

Malle-6
e a b 1 ec
iron
Brass
wire spring, not the
cheap cast-iron/ kind.
Length, 5 inches.
Shipping weight, 8
ounces.
34 C 6338 1 2*

Heavy Copper
Bull Ring

Polished
ft— )i solid cop-

"per. Size,
3by% in-

ch. Shipping weight, 4
ounces.
84 C 6334. . 32*

Bull Ring
Self-.

p i e r cing. /

solid cop-!
1

per. Size,

'

254 by )4
inches. Superior to old
style rings. Shipping
weight, 4 ounces.
84 C 6330.. 25*

Brass Ox Horn Ball
To put on the horns of vicious cattle.

Octagon. Diameter, 1 inch. Shipping
weight, per dozen, 14 ounces.
84 C 6345—Each. . 6* Per doz.

.

. .65*

Wire Basket Weaner
Steel wire, heavily tinned;

complete with web straps.
Simple, efficient and humane.
Does not prevent drinking or
feeding off the ground. Im-
possible to suck or throw
basket off nose.
84 C 6320—Fits calves. Ship wt., each, 9 oz.
Each 36* Per dozen $3.95

Humane

84 C 6321—Fits 2-year-olds. Shipping weight,
each, 12 ounces.

Each 4 3* Per dozen $4.75
84 C 6322—Fits cows. Ship. wt.. each. 1 lb.
Each 48* Per Dozen $5.25

Wagner Weaner
Heavily tinned metal. Permits

the calf to graze, eat or drink, yet
effectually prevents sucking of cow.
84 C 6326—Calfsize. Shipping
weight, each, 4 ounces.
Each. 39* Per dozen ... $4.35
84 C 6327—Cow size. Ship wt., ea., 6 ounces.
Each . . 49* Per dozen. ... $5 . 5

5

Cow Pokes
Save fences and stock, blade of steel.

Painted. Adjustable in size. Come in

bundle of 3. Hinged at the center,

p-' Shipping weight, per bundle, 10 pounds.

484 C 6351—Per bundle. ..$1 .25

A bigli grade molded garden hose. Far superior
to common hose. Circular braided, double woven
cotton jacket insertion gives remarkable strength,
and makes kinking impossible. Heavy seamless
molded rubber covering. Sold in any continuous
length up to 500 feet. Complete with standard %-
inch brass couplings. Shipping weight, per 50-
foot length, 16 to 19 pounds.
84 C 7862

—

Size 14 inch. For spray pumps;
greenhouses, etc. Per foot 1 O*
84 C 7861—size % inch. Per foot 12*
84 C 7860

—

Size H inch. Per foot ... 13 V2 *

5-Ply Garden Hose
Rubber inner tube, five-ply woven

fabric, vulcanized together. Rubber
cover. Size, % inch.
Shipping weight, per
50-foot length, 20 lbs.

84 C 7850—Per 25-
foot length, with coup-
lings $2.30
84 C 7850—Per 50-
• Yefoot length, with coupling. $4.50

Brass Nozzle
rin Very effective. Ad-
431 justablc from a solid

stream to a fine spray.
For %, % and '/4-lneli hose. Length, I Inches.
Shipping weight. 5 ounces.
84 C 7900 48*

ItlcnigonitlylL'aldTfk 'ghkagtr 60XA complete line of Builders* Hardware is shown on Pages 598 and 599
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Ajax- The Lasting Fence
“I put up some Ajax ten years ago that, is just

fc as good now as it was when 1 first put it up.” =4

J. Schuster,
Wisconsin Rapids, Wis.

Printed with Mr. Schuster’* permission.

Alax duality in even better today than ten years ago. Ajax

> la the “Greatest Fence Value.”

>=< Mi >

i )= SfW

Ajax Sheep and 1 Qrf
Hog Fence *0

Tough Steel Wire Per Rod
WJ=_ .

4-in.

'Heavily Galvanized

Height: 20 Inches.
Line Wires: Six.

Spacing: 3 Inches at bottom, wid-
ening to 5 Inches at top. Stays.

12 Inches or 6% Inches apart.

Wire Gauge: Top and bottom, No.
914; all the rest. No. 1214.

Shipping weight. 10 rods, 45 and
55 pounds.

Article
Number

284
284

5250
5251

Stay
Space

12 In.

6% in.

Price
Per Rod

1 84
234

Sold only in lull bales ot 10, 20,

10 and 40 rods
Shipped from Northern Illinois,

or Southeastern Iowa

Read What Other Customers Say
“I bought several kinds of hog

fence,—some cheap Kinds in light

wire—and find it pays best to buy
heavy wire such as “Ajax,” which
cannot bag or sag. It securely with-
stands every assault of time, weath-
er .and live stock. My neighbors and
myself pronounce Ajax the best
fence on the market.”

L. A. Longman,
Missouri Valley, Iowa.

Printed with Mr. Longman's
permission

Ajax Sheep and
Hog Fence

Tough Steel Wire
19% *
Per Rod

fc=4 1='

6 in.

5 in.

~
'3in.

tt='
3ia

Heavily Galvanized
Height: 26 Inches.
Line Wire*: Seveu.
Spacing: 3 in. at bottom widening to

6 Inches at top. Stays, 12 inches
or 6% inches apart.

Wire Gauge: Regular Grade: Top
and bottom. No. 9%; all the rest.

No. 1214. „ . . ..
Special Grade: Top and bottom.

No. 11; all the rest. No. 14.

Shipping weight, 10 :ods, 41, 55
and 65 pounds

Article
Number Grade

Stay
Space

Price
Per Rod

284 C 5240
284 C 5252
284 C 5253

Spec.
Reg.
Reg.

644 in.

12 ln.

644 in.

1 9%*
22 *
27 *

and 40 rods
Shipped from Northern Illinois, or

Southeastern Iowa

Ajax Lasts Longer
Because

—

the wire used Is Basic open hearth
steel, unusually springy and tough,
heavily galvanized to prevent rusting.

The stay wires and line wires are of

the same size, making a strong rigid

fence. The top and bottom wires are
heavier because they stand more strain.

"Ajax" always stands erect. The up-
right stays are one piece, and are not
twisted around the line wires, but held

to them by the famous “Ajax" knot
which eliminates the weak points and
cracked surface of twisted line wires.

The more you stretch the fence the tight-

er the knot grips. It holds every wire
firmly In place, and every wire In the
fence stands Its share of the strain. The
expense for posts and labor is the same
whether you stretch a light wejght in-

ferior fence or our "Ajax, ’ but the cost

per year of service is much less for

"Ajax." Thousands of farmers In all

parts of this country know “Ajax” as

the "Greatest Fence Value.” Shipped
direct from the nearest factory, saving
you freight, and with only one small
profit added.

AJAX is the Best
"It is cheaper to buy Ajax fencing

than a lighter kind. 1 would rather have
Ajax than any other fence I have ever
bought.” Thomas Bemrose,

Anamosa, Iowa.
Printed with Mr. Bemrose’s

permission.

Ajax Stock Fence

BE

,. 6in.

t>24*
=4*=... Per

k , ,
5 ln

- Rod
5 in.

)=4)=, Tough
> , Steel

Wire
!3in.

Heavily Galvanized

Height: 32 inches.
Line Wires: Eight.
Spacing: 3 inches at bottom widening

to 6 Inches at top. Stays. 12 inches

or 654 Inches apart.
Wire Gauge: Regular grade: Top
and bottom, No. 914; all the rest.

No. 12 14 .
Special Grade: Top and

bottom, No. 11; all the rfcst, No. 14.

Shipping weight, 10 rods, 51, 62
and 77 pounds

Article
Number

284 C 5241
284 C 5254
284 C 5255

Grade

Spec-
Reg.
Reg.

Stay
Space

654 in.

12 in.

654 in.

Price
Per Rod

244
294
354

Sold only in full bales of 10, 20, 30
and 40 rods

Shipped from Northern Illinois or
Southeastern Iowa

Ajajc Stock Fence
Tough Steel Wire Throughout

:flt£=*PJ=

=4 b=<»=

=4>==

=<}>==<< )=

=<b=<

7iir,

7\(K

7 in. 28*
6ini

5 in.

Heavily Galvanized
Height: 42 in.

Line Wires: Nine.
Spacing: 3 Inches at bottom widening

to 7 inches at top. Stays, 12 inches or
654 Inches apart.

Wire Gauge: Regular grade: Top and
bottom. No. 9J4; all the rest, No. 12J4;
Special Grade: Top and bottom,
No. 1 1; all the rest, No. 14.

Shipping weight, 10 rods, 58, 70 and
87 pounds

NOTICE. All Ajax Fence is Shipped from Northern Illinois or Southeastern Iowa Unless

Otherwise Stated in Our Description. We Save You Freight by Shipping from Nearest

Factory. Fencing Prices Subject to Market Changes.

Article
Number Grade

Stay
Space

Price
Per Rod

284 C 5242
284 C 5260
284 C 5261

Spec.
Reg.
Reg.

654 in.

12 in.

654 in.

28*
32*
404

3Viu winy •«» *»» w
and 40 rods

Special grade shipped from North-
ern Illinois Only. Regular Grade
Shipped from Northern Illinois 01
Southeastern Iowa.

Ajax Light Stock or Heavy
Poultry

Fence
81a

_8irt.

Jin.

6 in.

5 in.

40*

A in.

j. ’3 in.

J2.'4 in
~2sin.

"2 in.

Mein.
:i’/8 in.

714.(11

Our best Poultry
Fence, made the
same as Ajax fence;
but lighter.

Height: 46 inches
and 58 inches.

Line Wires: 14 or
16.

Spacing: 1% in-

ches at bottom,
widening to 8
inches at top.

Stays, 8 inches
apart.

ItjiA Wire Gauge: Top
and bottom. No.
11; all others No.
14.

Ajax Stock and Extra Heavy
Poultry Fence

Shipping weight, 10 rods, 75 and 88 pounds

Article Line Stay Price
Number Wires Space per Rod

284 C 5275 46 in. 14 8 in. 40c
284 C 5276 58 in. 16 8 In. 46C

Article
Number Height

Line
Wires

284 C 5270
284 C 5271

46 Inches
58 inches

14
16

^oia omy in iuii Dates ot o, ah, am ana
rods. Shipped from Northern Illinois only

Barbed Bottom Hog Fence

19*

in

6 in.

6 in.

Per Rod
Stays are

continuous and
firmly Inter-
locked with
the line wires
making a very
rigid fence.
Barbed bot-
tom wire helps
to keep hogs
and pigs ln or

b'A in. out by pre-
venting root-

4 IX in ing a hole un-
4 Vz tn. ^ j e n c e .

4 in We recom-
mend Stand-

3 in. ard Grade
for hogs and

3 in. Special Grade
for small pigs.

Made in Two Grades
Made of tough open hearth steel wires. Gal-

vanized. Bottom wire of two-point barbed wire.

Each stay is one continuous wire.

Height: 26 and 32 inches.

Line Wires: 7 and 8 inches.
, . .

Spacing: Two bottom meshes, 3 In., widening to

6 Inches at top. Stays are 6 inches apart.

Wire Gauge: Standard Grade: top No. 10; all

the others. No. 13.

Special Grade: Top, No. 11; all others. No. 14

Shipping weight, 20 rods: 85, 100, 105 and
120 pounds.

8 in,

”7
in.

”6 in.

”4$ in

ji ~3'fin.

55*
Strong enough

for stock with
meshes close
enough to stop
small chickens.

Height: 46 and
58 Inches.

Line Wires: 14
or 16.Spacing:
1% inches at

bottom to 8
inches at top.

Wire Gauge:
top and bottom,
No. 9'/2 ; oth-
ers, No. 12%.

Ship ping weight, 10 rods, 113 and 128 pounds

Price
Per Rod
554
634

9UIU Will J — * r
—

We do not cut bales.
Shipped from Northern Illinois only

Ajax Stock Fence

30*
=4 >=

=4 )=<')=

iM >=

8 in. Per
Rod

7in.

7 in.

7 in.

6 in.

_
5 in.

Article
Number Grade

G al vanized.
Tough steel wire.
Height: 50 ins.
LineWires: Ten.
Spacing: 3inches
at bottom, to S
inches at top.

Stays, 12 or 654
in. apart.
Wire Gauge:
Regular Grade
No. 9!4; All the
rest No. 14.
Special Grade:
Top and bot'.om
No. 11, all the
rest No. 14.
Shipping wt.,
10 rods: 65, 78
and 97 pounds.

Price
Per Rod

AJAX Extra Heavy Stock Fence
=flBs=

8 in.

Stay
Space

304
364
454

284 C 5243 Spec. 654 in.

284 C 5262 Reg. 12 in.

284 C 5263 Reg. I 654 in.
.

Sold only in full bales of 10, 20, 30 an4 40

rods. Special Grade Shipped from Northern
Illinois Only. Regular Grade Shipped from
Northern Illinois or Southeastern Iowa.

N>=<< >==,

>=4 >=

48*
7 in.

7 in.

7 in.

6 in.

WMKht
Kin.

;3 in.

'3 in.

One of the
strongest fences
made. Tough
steel wire. Heavi-
ly galvanized.
Height: 45 inch-
es or 50 Inches.

Line Wires: 8 or
10 inches.

Spacing: 3 inch-
es at bottom
widening to 8
inches at top.
Stays. 16,12 or
8 Inches apart.

Wire Gauge: All
wires are No.
9/2 gauge
(about Vi2
inches)

.

Article
Number Height

No. Line

Wires

Stay
Space

Price,
Per Rod

284 C 5280
284 C 5281
284 C 5282

45 inches
50 inches
50 inches

8
10
10

16 inches
12 inches
8 inches

48e
5 9C
79

*

NOTE:
my In lull Dales or zu.

Shipped only from Factory in North 1

ern Illinois

Diamond Mesh
Poultry Netting
Tough steel galvanized

wire with heavy top and

bottom wires. Will stretch

evenly, stand rigidly and

will not sag^ir bulge. Well'galvanlzed and rust-resisting. Sold only in full bales of 150 lineal feet.

1 84 C 5 325—2-inch Mesh. Standard size Made of Number 19 galvanized wire.^
6Q

Height, Inches.. }| || og Ijg 40 46 60

Pn^
1

nl^bL^of llofee?™ '
. n 00 S1?6S S2

2
.15 52.60 52.95 53.35 53.90 $4.90

72
70

55.90

1 84 C 532 6—1 % -inch Mesh Popular medium mesh.

Height, inches }£
Shipping weight, bales, pounds. . 16 21 20

Price. per bale of 150 feet. 51.65 52.45 53.10

Made of Number 19 galvanized wire.

30 36 42 48 60
ok 40 45 55 0“

53 75 54.30 55.00 SS.75 57.15

72
80

58.60

1 84 C 5327—1-inch Mesh. Will keep the smallest chicks safely enclosed. Made of Number 20 gal-

vanized wire. ,0 js 24 30
Height, inches ,g 25 35 38
Shipping weight, pounds .

$2.20 53.30 $4.30 $5.10
Price, per bale of 150 feet

• shipped from Stock in Chicago

36
48

55.80

48
60
$7.80

Article
Number Grade

Height
Inches

Line
Wires

Ship.Wt.
20 Rods

Price
Per Rod

284 C 5312 Spec. 26 7 85 lbs 1 9C
284 C 531

3

Spec. 32 8 100 lbs 24C
284 C 531

O

Stand. 20 7 105 lbs 25<t

284 C 531

1

Stand. 32 8 120 lbs 29C
boia omy in iuh Ddi« ui «»»•« . -un-

shipped from Factory in Central Indiana

Perfect Poultry Fence
Open hearth steel wire,

heavily galvanized. Each
stay is one continuous wire
firmly interlocked with line

wires. Cannot spread. No
top or baseboard necessary.

No buckling between posts.

Height: 48, 60 and 72 inch-

Line Wires: 20. 23 and 26.

Spacing: l’A inches at

bottom, widening to 4'/2

inches at top. Stay space.

414 inches.
, ^ „

Wire Gauge: Top and bot-

tom wires. No. 14; all

others. No. 18.

Shipping weight. 10 rods, 35. 45 and 50 pounds

Article
Number Height

Line
Wires

Ship. Wt.
10 Rods

Price
PerRod

284 C 5300 48 in. 20 35 lbs. 29*
284 C 5301 60 in. 23 45 lbs. 35£
284 C 5302 72 in. 26 50 lbs. 39*

bold oniy in tuii u 1

Shipped from Factory in Central Indiana

Standard Poultry or Light Stock
Fence

Each stay is one contin-

uous wire firmly interlocked

with line wires.

Height: 36, 48 and 60 in-

ches.

Line Wires: 15. 17 and 19.

Spacing: VA inches at

bottom widening to 514
inches at top. Stays are
6 inches apart.

Wire Gauge: Top and bot-

tom wires. No. 10; all

others. No. 14.

Shipping weight, 10 rods,

73, 83, 93 pounds

Galvanized Square Mesh
Heavy Gauge Wire Cloth

For window guards, fruit evap-

orators, screens, cages and similar

use. Mesh means number of open-

ings to inch. We furnish as follows:

2 mesh, 19 gauge wire; 3 mesh, 21

gauge; 4 mesh, 23 gauge; 5 mesh,
24 gauge. Shipping weight, per
100-ft. roil, 60 to 88 pounds.

484 C 5330—State mesh and
width wanted.

Mesh Width
Shipping
Weight

Running
Foot

Rolls Rolls
100 Ft. 50 Ft.

2 or 3
2 or 3
2 or 3
4 or 6
4 or 5
4 or 5

24 in.

30 in.
‘ 36 in.

24 in.

30 in.

36 in.

60 lbs.
75 lbs.
93 lbs.

52 lbs.

68 lbs.
88 lbs.

12c
15<fc

IK
IK
16*
20C

$11.20 55.70
14.00 7.15
16.80 8.55
12.60 6.40
15.75 8.00
18.90 9.60

Shipped from Stock In Chicago

Article
Number Height

Line
Wires

Ship. Wt.

10 Rods
Price

Per Rod

284 C 5304
284 C 5305
284 C 5306

36 in.
48 in.

60 in.

15
17
10

73 lbs.

83 lbs.
93 lbs.

35*
39*
46*

bold oniy in iuh vi 'a
Shipped from Factory In Central Indiana

Steel Poultry Yard Gate
A neat durable

Gate for the poul-
try yard, lawn or
garden. Strong
enough to turn cat-
tle. Latch and hing-
es for wood posts
included. Painted
frame of heavy tu-
bular steel, 1J4 in-
ches outside diam-
eter. Galvauized
fabric of No. 14-

gauge steel wire.
Close mesh, 1

Inches at bottom.

Article
Number Height Width

Ship.
Wt.

Price
Each

284 C 5349
284 C 5350
284 C 5351

36 in.

48 in.

60 ln.

314 ft.

3\i ft.

3% ft.

18 lbs.

20 lbs.
24 lbs.

$1.75
2.00
2.25

Shipped
Indiana

602 TftcnJtfcmt'yllSld 1(£. 'CJikagff*
See Page 387 for our Stock Tonics



Fence Supplies

An excellent.Wiro
Thoroughly a n -

nealed. Heavily
galvanized. We re-
commend Standard
weight with two

point single twist barbs. It is neater than four

point, easier to handle and just as effective.

Cattle Wire has barbs 5 inches apart. Hog-
Wire has barbs 3 inches apart.
Standard Grade: has 2 strands No. 12 ft

gauge wire: Shipping weight, per rod, about
1 pound.

Art. No. Stylo Quantity Price

284 C 5420
284 C 5421
284 C 5422
284 C 5423
284 C 5426
284 C 5427

Cattle 2 pt.

Cattle 2 pt.
Hog 2 pt.
Hog 2 pt.

Cattle 4 pt.

Hog 4 pt.

100 lbs. on reel
SO rods cm spool
100 lbs. cm reel
.So rods on spool
.so rods on spool
SO rods on spool

$3.95
3.20
3.95
3.45
3.55
3.85

Shipped from Northern Illinois. Can be
shipped with AJAX Fencing

“Eclipse” 80-Rod Barbed Wire. Galvanized.
Made of No. 14-gaugc tough steel wire. Shipping
weights, per- spool. 56 and 58 pounds.

Style Quantity

Hog 2 pt,.

Cattle 2 pt.
80 rods on spool
80 rods on spool

$2.50
2.30

Shipped from Factory in Central Indiana

High Grade Smooth Fence
Wire

Open hearth steel
Wire, best for this

purpose. Prices are
given for about 100
pound bundles. Wo
uo not break bundles. 3 10 42 14

Gauge
No.

Feet in
100 lbs.

284 C 5450
Plain

284 C 5451
Galvanized

8 1425 S3. 35 $3.85
9 1725 3.35 3.85
10 2075 3.40 3.90
12 3425 3.50 4.00
14 5900 3.70 4.20
Shipped from Factory?in Central Indiana

Galvanized Brace Stay Wire
No. 9-gatige soft steel wire,
for bracing end posts. About
170 feet In a 10-pound coll.

Enough to brace three end
posts. Makes a fine clothes line wire. Shipping
weight, per coil, 10 pounds.
284 C 5452—Per coil : 48*

Shipped from Northern Illinois

Standard
Fence Staples
Steel wire, sharp

points. For barbed
wire and heavy fenc-

About 100 staples in a pound. A keg holds
100 pounds. Shipping weight, per keg. 112 pounds
Bright. . .

84 C 5454—Pound. .

.

184 C 5455-AKeg
Galvanized.
84 C 5456—Pound. .

.

184 C 5457—Keg

l'/a In. VA m. 1/2 in.

4e 41 4e
S3. 50 $3. SO S3. 50

Hit 4/z t 4'/2 <t

$4.00 S4.00 $4.00

Poultry Netting Staples
Galvanized Light Poultry Netting Staples.

tVill not readily bend or split wood. Shipping
weight of 10-pound package. 12 pounds.
84 C 5460—Size % inch, 500 to 1 pound.
Per pound 7t
84 C 5461—Size 1 inch. 360 to 1 pound. Per
pound 7t

Lakeside Forged Steel Pliers

Combines staple puller, double wire cutter, double
hammer, wire splicer, pincers and wrench. Length,
10 inches. Shipping weight, 2 pounds.
84 C 2231 SI .20

Tackle Block Fence Stretcher
For smooth

or barbed wireand woven
wire fence. As
a tackle block
or rope hoist
lifts 500
pounds. With
15 feet of %-

inch rope. Shipping weight, 5 pounds.
84 C 5470 98c

Elwood
Fence

^Stretcher
With heavy double notched bar. Stands

oat from the post and remains in line with wire.
Shipping weight. 5 pounds.
84 C 5472 - . - 7O*

Wire Fence Grip
May be attached to any wire

stretcher. For smooth or barbed
wire. Heavy cast iron. Ship-
ping weight, 1 pound.
84 C 5476 35*
Fence Finishing

Tool
Easily stretches line wires

around last post. Malleable iron.

Japanned. Length, 11 ) Vz Inches.
Shipping weight, 3 pounds. Mitt
84 C 5478 75*

Woven Wire Fence Stretcher
Powerful, quick

acting and self lock-
ing 8-foot chain and
hooks, 62-inch wood
clamp bars, and com-
bination crank and
finishing tool for
stretching near the
last post.
484 C 5482—Single stretcher. Shipping
weight. 38 pounds S3. 9

8

184 C 543 3—Double stretcher, with t w o
chains, tighteners and crank. Shipping weight. 7n
pounds $7.30

Height Width
54 in.

54 in.

54 in.

10 feet
12 feet
14 feet

Low Priced Sagless Farm Gates
Any Length Desired; Height Not to Exceed 52 Inches

/\
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A Gate Which is Made at Home and is Equal to Any
Sagless Gate on the Market

Make your own Sateless Gates. All you need is our complete set of irons. You supply the boards.
Set includes four pairs of upright cross pieces, one strong brace, complete hinges and all neces-
sary bolts. The materials are shipped in a small compact bundle, saving you high freight cost
on the assembled gate. This gate will be equal to any high priced sagless gate manufactured.
Full instructions included. Shipping weight, 35 pounds.

284 C 5 3 6 5—Set of irons complete $1*98

Sagless gate as illustrated, completely assembled, all ready to hang, including boards. State
size wanted.
Size 10 feet 12 feet - 14 feet 10 feet

Shipping weight 115 lbs. 131 lbs. 148 lbs. 104 lbs.

284 C 5366 S3. 98 $4.35 $4.75 $4.95
Irons, or complete assembled gates shipped from Factory in Northern Illinois

Steel Farm Gate
Strong—Rigid

Tubular steel frame with an upright
and a diagonal brace making it strong
and rigid; heavy galvanized square
mesh wire filling at bottom. 3 Inches; top,
8 inches. Outside diameter of frame,
1H inches. Prices include latch and
hinges for wood posts. Shipping weights, 65. 69
and 75 pounds.

Article Number
284 C 5354
284 C 5355
284 C 5356

Each
$6.75
7.40
8.35

Medium Farm Gate
Outside diameter of frame, l'/e inches. Other-

wise the same as above. Size of mesh, bottom.
2% inches; top, 7% inches. Shipping weights, 55
and 58 pounds.

Shipped from Factory in Northern Illinois

Height Width Article Number Each
54 in. 10 feet 2J84 C 5357 $4.75
54 in. 12 feet 2B4 C 5358 6.20
Shipped from Factory in Northern Illinois

Adjustable Farm Gates
Prices Greatly Reduced

Easily raised at one end to clear snow drifts, or
other obstructions. Heavy 1%-lnch tubular steel
frame, barbed top, strong fittings, hinges and latch.
Heavy gauge galvanized wire labric, with 6-inch stavs.
Space between mesh, bottom, 3 inches; top, 7 inches.
Prices include latch and hinges for wood posts. Com-
pletc, ready to hang

.

" Height Width
Ship.
Wt„
Lbs.

284 C 5360
Painted
Frame

284 C 5361
Galvanized
Frame

54 in. 10 feet 80 $6.90 $ 7.90
54 in. 12 teet 90 7.50 8.70
54 in. 14 teet 100 8.40 9.90
54 in. 16 feet no 8.90 10.75
Shipped from Factory in Northern Illinois

R. F. D. Mail Box
Heavy galvanized

sheet steel. Size, \S'/2
Inches long, 6 'A inches
wide and 7y2 inches
high. Approved box
for R. F. D. Service.
Has coin holder and
signal flag. Shipping
weight, 10 pounds.
484 C 4741 98(6

Package Mail Box
Larger and heavier

construction.
Not Mailable. Size. 231$ inches long, 11 inches wide, 14
Inches high. Shipping weight, 25 pounds.

1 84 C 4743 $2.98
A Cardboard Stencil of Your Name Included Free with

Either of These Boxes, when requested.

City Mail
Box

|

Heavy sheet
steel, dull black,
rust - resisting
finish. Height.
1114 inches.
Width, 6 inches.
Depth, 2 inches.
Covered letter
slot. Self-locking
door. Two flat

keys. Spring
clip for holding
papers. Glass
panel with card
holder. Shipping
weight, 2 pounds.

84 C 4726 —
Each .... 75d

Fence for Lawn, Factory, School or Church

Chain Link Fence
A Non-CIimbable Fence

Neat appearance makes this an attractive
Fence. Extensively used for enclosing factory
grounds, cemeteries, parks, school grounds,
tennis courts and residences. Each strand
of wire extends the full height of fence.
Made of best quality, heavy galvanized steel
wire, No. 9 gauge. Mesh is 2 inches. All
heights may be furnished in any continuous
lengths up to 50 feet.

284 C 531 5—State height

Height (Ship. Wt.
Per Foot

Price, Per
Running Ft.

4 feet 3V4 pounds 1 8?
4'/2 feet 3'/2 pounds 2 Of!
5 feet 4 pounds 22 |

i

5'/i feet 4|4 pounds 2 5f!
6 feet 4% pounds 2 7i
7 feet f>V£ pounds 31s!
8 feet 6 A pounds 3 7 1
9 feet 7 pounds 4 3f

!

10 feet 7 % pounds 4 81!

Shipped from Factory in Northern Illinois

Lever Wire Stretcher
Heavy malle-

able iron jaws.
With socket for
inserting handle.
Grips securely
either barbed or
smooth wire.
Shipping weight.
3 Vipou nd8 . Lever
or handle not in-
cluded.

84 C 5474 35*
See opposite page for Ward’s A/ax Fencing.

Fernwood Lawn Fence
Heavy No. 0 galvanized wire

pickets, spaced 3 Inches apart and
evenly corrugated.
The cable line wires are twisted

tightly around each picket, and
spaced about 6 inches apart except
at top, where strength is most need-
ed; they are only 2J4 inches apart.
Height, inches. . . 36 42 48
Cables 7 8 9
Shipping weight,

per foot, lbs . . VA H4 l’A
284 C 5380—Per

foot 8* 10* ll!/2 *
Shipped from Factory in

Northern Illinois

Ridgewood Lawn Fence
Heavy No. 9 galvanized wire

pickets, spaced 2% inches apart at
top. Close spacing of 1% inches at
bottom. The cable line wires are
about 6 inches apart and twisted
around each picket.
Height, inches 36 42 48
Cables 7 8 9
Shipping weight,
per foot, pounds.. 1% 144 2
284 C 5381—Per

foot.. 11* 13* 18*
Shipped from Factory in

Northern Illinois

Gates for Above Fence
State which

fence Gate is to
match. W r o ught
iron ornamental
top. Strong 1 Vi-
inch tubular steel
frame. Fabric is

galvanized. Double
acting hinge. Good
latch. Frame is 3
inches higher
than fabric. Ship-
ping weight, 30
pounds.

284 C 5385
Ht. Fabric 36 in. 42 in. 48 In.

3 tt. gate $2.75 $2.85 $2.95
3S4 ft. gate 2.95 3.05 3.15

Fence Posts

aSteel Fence Posts
Cost Less Than Wood

Heavy Angle Steel Fence
Posts, size. \y2 by VA by •/.

Inches thick. Total length, 7
feet. Can he quickly driven
Into any kind of Hull and easily
removed when relaying
fields or pastures. No staples
required, as there are hooks
or prongs

,
punched out of the

steel upon which the wire rests.

Hooks are close together
no take woven wire fencing of
any size mesh, suitable for
fencing any height up to 00
Inches. Shipping weight, 9
pounds.

2 84 C 5410

—

Painted with
weather-resisting black paint.

28c
284 C 541 1—G a 1 v a nizod
rust-resisting 50*

Shipped from Factory In
Northern Illinois only.
Can be Shipped with

AJAX Fencing

Steel End and Corner Pouts

2V£ by Vi inches.

The strongest, simplest,
most economical and easily
installed Corner ajid End
Posts made. Posts, 7y3 feet
long of steel angles 2Vfe by
Braces, 7'/3 feet long of steel;

angles 2 by 2 by M 6-inch, bolted to post. Anchor
plate of heavy steel, firmly attached. End post has
one brace only. Corner post has two. Foot, of
brace should be placed against large stone. When
stretching fence, attach stretcher to false post
three feet behind end post. Shipping weights; end
post, 69 pounds; corner post, 86 pounds.
284 C 5408—End post. Painted. Each. . . $2.85
284 C 5409—Corner post. Painted. Each. . 3.75
284 C 5413—End post. Galvanized. Each... 4.35
284 C 5414—Corner post. Galvanized. Each 5.75

Shipped from Factory in Northern Illinois

Steel Fence Anchors
Prevent hogs from raising the fence.

Posts may be placed at greater distances
apart, reducing cost for posts. Easily
driven with axe or hammer. Lug at top
holds bottom wire. Fine at bottom pre-
vents pulling up. Made of high grade
steel angles, % inch by 1 Inch by 15
inches long. Shipping weight, % pounds.
284 C 5407—Each 5*
Shipped from Factory in North-

ern Illinois

Post Mauls

55tf With Handle
Cast iron mauls, with

taper eye. Handle will not
slip off. Complete with 3-
foot hickory handles. Give
weight. Shipping weight is
same as average weight.
Average weight
pounds 10 13 18
484 C 5650— 55* 70* $1.00

Post-Maul Handle
Hickory handle, turned.

Length, 36 inches. Ship-
ping weight, VA pounds.
484 C 5651 20*

Post Hole Tamper
and Digger

$1.40
Forged

steel with tem-
pered ends.
For setting
fence posts,
cutting roots,
prying o u t

rocks. One
end has sharp-
ened blade.
Length, 5Vfc
feet, width of
blade, 3 inches.
Shipping
weight, 18
pounds.
484 C 5654

$1 .40

Post Hole Diggers

Eureka Pattern

Split
hardw o o d
handles.
Mall euble
iron shanks.
Cast steel
blades, tera-

p e r e d. 9
inches long.
Conveni e n t

arrangement
of handles as
shown. Total
length, 5 feet.

Shipping weight, 8J4
pounds.
484 C 5633-SI .25

Atlas
Pattern

The a r-
rang e m e nt
of hinges
enables the
blades to beopened
or cl o s e d
withou t

moving t h e
handles far.
A fast reli-

able digger.
Total length.
59 inches. Shi p p i n g
weight, 10 pounds.

484 C15630.S1 .40

Post Hole and Well
Augers

Iwan Pattern Vaughn’s Pattern

Shipped from Factory in Northern lllonon

S h a 1 low
wells m a y
he bored by
unscrewi n g
handle a n cl

a 1 1 a c h ing
bore pipe to
iron pipeshank.
Blades are
high carbon
steel. Cross-

piece is strong malleable
irou. Total length. 4 to

6 feet. Shipping weights.

6V2 to iO'A pounds.

Art. No. Diam. Each
484 C 5636 4 in. 71.55
484 C 5637 6 in. 1.60
4S4 C 5638 8 in. 1.75
484 C 5639 9 in. 1.85

Vaughn'sPost
H o 1

A u g e r.For
quick
a n cleasywork
in every
kind of
soil.
Stem is wrought steel
pipe. Blades are solid
steel Hardwood top
cross handle. Tota
length. 44 inches. Ship-

Art. No. Diam.

484 O 5640
484 C 5641

S in.

9 In.

51. 35
1.45

Ward’s Wood Preservative adds years to your fence posts, Page 631
r lilimlgxrmc'iylL'aid Vfk 603

k/t. 1



Corrugated :5teel Roofing

and Siding
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l>/4 -in. Corrugations

Read the general
description. Made
with and
2'/$-lnch corrugations
Sheets are 26 inches
wide, but should i»e

lapped one corruga-
tion, so one sheet
will cover a spaco
24 inches wide. Ho
sure to allow for end
lap also.

Galvanized shoots
have a heavy rust-

rcslstlng protective
coating of spelter.

Painted sheets
have one coat of red
mineral paint on both
sides

Order by sheets
and state length and
number of sheets.
Use the table below.

6 *7 8 10 12Length feet.

tSitt**'.
PCr

K)% 13 15% 17 W 19 VS 21% 26

One sheet will

cnd
C
CV;.n° .0 12 H 16 18 20 24

Remember to allow lor end Ian

A "smilin'" Is 100 squaje loot ot roofing. Without

end laps it requires 108 square loot to cover 100

square toot ot surface. A square will cover on the

average 90 square feet of surface.

Buy Mow. Protect Your Buildings. The
best building Investment, you can make now.

(Prices subject to market change.)

$025

Per 100
Sq. Ft.

Metal Roofing and Siding
Permanent and Economical Protection

IT) B0&-
For Permanence and Protection from Fire and Lightning

Has any building you know about ever been damaged by lightning while protected by metal

roofing and siding? This protection has always been economical; but now it is a bargain which

you can not afford to miss. Our prices are practically at the pre-war level in spite the fact that

other prices have not yet come all the way down.
Our Metal Roofing and Siding are made of fine open hearth sheet steel. We recommend

the heavy No. 26 gauge, galvanized, because it lasts longest and is therefore most economical.

Will give double the service of other styles.

It may be applied directly over old sheathing or shingles or on the studding itself, very easy

to apply. A hammer and tinner’s shears are the only tools needed. Prices do not include paint or

nails. Order one pound of 194 -inch barbed roofing nails for each square (100 square feet). If

you are not sure of the number of sheets you need send us a rough sketch showing the dimensions

and we will figure the correct number.
Remember to allow 2 inches for end lap for siding and 4 to 5 inches for roofing.

Painted sheets have a coat of red mineral paint on both sides but should be painted again after

being laid.

V-Crimp Steel Roofing

and Siding

|1mm
ili

2-V Crimp

Read the general
description. Made
with 2 V-crimps, one
at each edge, or with
3, one at each edge,
one in center. One
sheet will cover a
space 24 inches
wide and is called a
24-inch sheet, so
when you buy 100
square feet of this
roofing you -get
enough to cover
100 square feet of
surface, w 1 t h o lit

allowing for end laps.
Galvanized sheets
have a heavy rust-
resisting protective
coat of spelter on
both sides.
Painted sheets have

one coat of red min-
eral paint on both sides
which No. 28 Is the heavier. Always nail through
V-strip shown below A square of roofing requires
50 feet of V-strlp and 1 V2 pounds of 1 3A barbed
roofing nails for 2-V and 100 feet of strip and 2
pounds of nails for 3-V. Order by sheets and
state length and number of sheots. Remember
to allow for end laps. Buy Now. Protect
Your Buildings.

(Prices subject to market change.)

Wood V-Strips
For V-Crlmped Roofing

and Siding. Requires 50 feet

II , Ill
3-V .rimp

Made in two gauges of
11 throui

Corrugated Steel Roofing and Siding

Article
Number Finish Gauge Corru-

gation
5-Ft.
Sheet

6-Ft.
Sheet

7-Ft.
Sheet

8-Ft.
Sheet

9-Ft.
Sheet

10-Ft.
Sheet

284 C 4980
284 C 4983
284 C 4986
284 C 4987
284 C 4989
284 C 4990

Painted
Painted
Galvanized
Galvanized
Galvanized
Galvanized

No. 28
NO 28
Stand ,

No. 26
Stand

.

No. 26

2/2 in.

1 A in.

I'A In.

2/2 in.

1 A in.

I'A in.

35*
36*
47*
52*
47*
52*

42*
43*
57*
62*
57*
62*

49*
50*
66*
73*
66*
73*

56*
57*
76*
83*
76*
83*

63*
64*
86*
93*
86*
93*

$ .70
.71
.96

1.04
.96

1.04

12-Ft.
Sheet

Per 100 Sq. Ft.

Ship.Wt.

68 lbs.

68 lbs.

77 lbs.

98 lbs.

77 lbs.

98 lbs.

Price

$3.25
3.30
4.40
4.80
4.40
4.80

V-Crimped Steel Roofing and Siding

Article
Number Finish Gauge Crimps 5-Ft.

Sheet
6-Ft.
Sheet

7-Ft.
Sheet

8-Ft.
Sheet

9-Ft.
Sheet

l(LFt
Sheet

Per 100 Sq. Ft.

Ship.Wt, Price

284 C 4994
284 C 4997
284 C 5000
284 C 5003

Painted
Painted
Galvanized
Galvanized

No. 28
No. 28
Stand

.

Stand

.

2-V
3-V
2-V
3-V

330
360
460
470

400
420
540
570

470
490
630
660

640
560
720
760

Ohio 0

600
630
810
850

Iowa

660
700
900
940

69 lbs.

70 lbs.

78 lbs.

79 lbs.

$3.30
3.50
4.50
4.70

650 Ridge Roll 65*

Corrugated Ridge
Roll

Standard gauge, galvanized
steel. Length. 10 feet. To
fit corrugated roofing. Size

of girtlr, 12 Inches. Shipping weight, per length, 7

1*84*0 5044—TO fit 2%-inch corrugated. Dlam.

roll 2 inches. Per 10-foot length . 650
184 C 5045—TO fit I'A -inch corrugated. Diam.

roll, l'/i inches. Per 10-foot length 650
Plain Ridge Roll

For any flat surface
roofing, or for cor-
rugated iron by using
wood strips. Standard
gauge, galvanized steel.

Lengths. 10 feet. Wood

Article
Number

184 C 5040
1 84 C 5041
1 84 C 5042

Width of
Roll

Girth
In.

Ship.
Wt. Lbs.

Price
Each

l'/« in. 7 4/2 320
1/2 In. 8 5 380
2 in. 10 VA 450

To fit plain ridge roll shown
above. Heavy galvanized sheet

steel. Shipping weight, 1 pound.
To fit roll, inches . I'A 1/2 2

Diam. ball, inches 2k$ 3

84 C 5053 1 80 20 <t 250

Galvanized Gable Finial

To fit corrugated or plain ridge

roll shown above. Heavy galva-

nized steel. Will fit either 1!4.

\y2 or 2-incb roll. Ship, wt., 1 lb.

Length 10 in. 12 in.

Height 8 in. IOV2 in.

34 C 5054 30* 35*

Galvanized Gable Finial

To fit hip shingles shown above.

Heavy galvanized steel. Shipping

weight, 1 pound.

84 C 5055 30c

Galvanized Hip Finial

To fit hip shingles shown
above. Heavy galvanized steel.

Shipping weight, 1 pound.

84 C 5056 30c

Continuous Hip Shingles
Standard 28-gauge galvan-

ized steel. In 5-foot, lengths.

Total width, 5 inches. Shipping weight, per

length, about 2 pounds.
1 84 C 5048—Per length 16c

Ornamental Hip
Shingles

One to each course. Gal-
vanized. Size, 4 by 9

yi s
inches. Shipping weight,

per hundred, 25 pounds.
84 C 5050—ForSO $1.10
For 100 2.00

v

Galvanized Building Corners
Sheet steel. Correct

pitch. Punched for
nails. Shipping weight,
per hundred corners,
10 pounds.

c ^ 84C 5034—
inside Outside corners.

84 C 5035—Inside corners.
State style and size

For 4-inch siding. Per 100 $1.25
For 6-inch siding. Per 100. 1 . 35

Steel Pressed Brick Siding

jgimBMuniudli BiMjwutiijmmSaliW limilftmwiii fun'tBfinjTj'jl'Tr

SBSffHBuSjiff |Wiipn'i||
"‘ti

| i.« a.

Easy to apply. A neat, strong,
fire-resisting surface. Made of

annealed sheet steel, U. S. standard
gauge 28. The single brick measures
2ys by 8!4 inches. When painted red
with mortar lines striped in white
it produces a very handsome effect.

In sheets 28 by 60 inches, 11 2A
square feet to sheet. Prices quoted
do not include nails or extra paint.

Shipping weight, per square,
painted, 64 pounds; galvanized. 78 pounds.

284 C 501 2—Painted, per sheet 40*
284 C 501 3—Galvanized, per sheet 54*

Shipped from Central

Rock Face Steel Siding
Steel Rock Face Brick

j

Siding. Same as pressed gjf
brick shown at left, ex-

cept that it is finished

with Rough Rock Face
effect. A very serviceable

and pleasing exterior cov-

ering for garages, barns, 53
:

-

etc. Shipping weight, per square, painted.

64 pounds, galvanized, 78 pounds.

2 84 C 501 4-Pain ted. Per sheet. .40*
2 84 C 501 ^-Galvanized. Per sheet. 54*
Ohio or Iowa.

Galvanized Batten Strips
For Filling Cracks Between Boards

Widely used for filling the cracks
between boards on barns, and on
wallboard in place of wood strips.

Makes barns and granaries weather and
vermin proof. Will not warp, split

or draw away from boards. Width 2
inches. Grooved in middle to expand
and contract with boards. Made of

galvanized sheet steel punched for
nails. In bundles of 25 pieces. Prices
subject to change. State size.

Length, feet 6 7 8 9 10

Ship, weight, pounds. 25 32 35 40 4o

IhmalP(^
Q
|?iWhS). S1.90 $2.25 52.50 S2.8D S3.25

Galvanized Sheet Steel

Smooth
sheets, m.

Sheets 28 by 96 inches.
Gauge 24
Sheets in bundle. . . 7
Ship, wt., per bundle 151 lbs.

284 C 5022— „ _
Per bundle $7.15

Sheets 30 by 96 Inches.
Gauge 24
Sheets in bundle. . 7
Ship.wt., per bundle 162 lbs.

284 C 5023
Per bundle $7.78

State gauge.
26 28
9 10

152 lbs. 146 lbs.

$7.50 $7.73
State gauge.

26 28
8 10

145 lbs. 156 lbs.

$7.25 $8.25

Beaded Steel Ceiling and Siding

Fire-resisting
Easy to Put Up

Made of annealed sheet steel,

standard gauge. Painted both
sides with red mineral paint.

With small beads or corruga-
tions % inch deep and %
inch wide and 3 inches from
center to center, running
lengthwise. Width of sheets,

from center to center of the out-
side beads, 24 inches. When ordering allow for end
lap. Supplied only in 8-foot sheets. Shipping
weight, per 100 square feet, 69 pounds.
284 C 5010—Per 100 square feet $3.80
Per 8-foot sheet *62

Shipped from Central Ohio or Iowa

Black Sheet Steel

UUUU1C f . » vz _ - — '

Shipped from Central Ohio or Iowa

Galvanized Valley Sheet Steel

.LVANlltD.VAaGj
Joined together.

Width, 14 inches. Sold
In lull rolls only.
(Prices subject to mar-
ket changes .)

284 C 5070 — No.
28 Gauge.

25 leet, shipping weight, 18 pounds $1.75
50 feet, shipping weight, 36 pounds 3.45
284 C 5071 — Extra Heavy 26 Gauge.
25 feet, shipping weight, 20 pounds 2.05
50 feet, shipping weight, 40 pounds 4.00

Shipped from Central Ohio or Chicago

Sheet Zinc
Regular smooth

Sheet Zinc. No. — .

26 gauge. Size sheet, 36 by 84 inches. Shipping
weight, per sheet, 14 pounds.
484 C 5025—Half sheet $ .90
484 C 5025—Full sheet 1.74

Barbed Ropfing Nails

Per Pound6^
Ship-For sheet metal roofing and siding,

ping weight per 5 pound package. 6 pounds.

84 C 5090—Length, 7
/q inch for siding.

Per pound • 6Vi^
84 C 5091 — Length. 1-inch for roll and
cap roofing. Per pound 6!4*
84 C 5092—Length, 1% inches. For cor-

rugated and V-crimped roofing. Per pound. . . 6*

Lead Roofing Washers
To go under the nail head.

Prevents leak around the nail
hole Recommended for corru-
gated roofing. About 325 washers in one pound
and it requires Vi pound for each square. Ship-
ping weight 17 ounces.
34 C 5008—Per 1 pound package 12*
Per 5 pound package 55*

Soft Sheet Copper
Tinned on one side. Not

polished.

484 C 5026—14-ounce. Hot rolled. Sheets,

14 by 48 inches. Shipping weight, per sheet, 8
pounds. Per sheet $1.60
484 C 502 7—16-ounce. Cold rolled. Sheets
30 by 60 inches. Shipping weight, per sheet, 17

pounds. Per sheet $4.85

Save on Builders* Hardware

&

Per set
84 C 291 3—Dull
Per set

See Page 598 for
Lochs.

Complete
hardware for one
door. Royal
Lock set, with 2
escutcheons, 7 by
2 inches, mortise
lock,3by3 inches.
2 - 1 n c h knobs,
and two plated
steel butts with
screws to match.

3J All packed in box.
" Shipping

wt„ per set, 3 lbs.

84 C 2912-
Antique copper
finish.

80«
lemoD brass finish.

80e
Low Prices on Other
Butts, Etc.

rage Smooth
Ha

.

sheets.
Sheets 30 by 96 inches. State gauge.

Gauge 24 26 28
Sheets in bundle ... . 7 10 12 _

Ship, wt.,per bundle 140 lbs. 150 ibs 150 lbs.'

284 C 5021—
Per bundle $5.45 $5.85 $5.95

Sheets 24 by 101 inches. State gauge.
Gauge 26 28
Sheets in bundle 12 14
Ship, wt., per bundle 151 lbs. 147 lbs.

284 C 5024—Per bundle. . $5.85 $5.80
Shipped from Central Ohio or Iowa

Painted Roll Tin Roofing

Convenient and easy
to use. Best I. C. tin

plate. 0.0125-inch thick.

Locked and soldered.
Painted on under side.

, 4 ^
Width of strip, 20 inches. Length, 120 feet. Sold

only in rolls containing 200 square feet.

Shipping weight, per roll, 107 pounds.
484 C 5060—Per roll $12.95

Painted Valley Tin
Made of good grade of tin plate in a continuous

strip locked and soldered. In rolls of 25 feet and 50
feet. Painted on one side. (Prices subject to change.)

Article
Number

Wd.
In.

Ship.
Wt.

25-ft.
Roll

50-ft.
Roll

284 C 5064
284 C 5065
284 C 5066
284 C 5067

7
14
20
28

16 lbs.

,32 lbs.
40 lbs.

60 lbs.

$ .80
1 .55
2.30
3.20

$ 1 .55
3.05
4.55
6.35

Shipped from Central Ohio or Chicago

I. C. Tin Terne Roofing Plates

With a smooth
lead colored sur-
face. Used most-
ly for roofing
purposes. Size,

20 by 28 inches;

112 sheets in a
box. Samples on
request. Ship-
ping weight, per
box 209 pounds. . ..
484 C 5028—Per sheet $_•!£
1 84 C 5028—Fer box. 1 6.90

Tin Shingles or Flashings

For repairing old roofs

and around chimneys.

84 C 5078—Size, 5 by
7 inches. Shipping weight,

per 100, 13 pounds.

Per 100 .... . . .. -

84 C 5079 — Size, 7 by 10 inches. Shipping

weight, per 100, 26 pounds.
Per 100 32-90

NOTE: Prices on all sheet metals subject to

market changes, but we always give lowest

prices.

$1.48

jKiwfOTnpfflnraiBrM*

Usages
284 C 51 04 284 C 51 00

for a square of 2-V and 100 feet for a square of

3-V. Shipping weight, per 100 lineal feet, 20 pounds.
284 C 5005 -Per 100 lineal feet 75*

Shipped from Factory In Iowa

Metal Ceiling *4°°
|

Fire-retarding, Oustproof, Sanitary and
Economical.
Adapted for use in churches, halls, lodge rooms,

theaters, hotels, restaurants and private homes.
Eliminates all danger of falling plaster.

Lasts a Lifetime.

Our Metal Ceilings are made of steel. The em-
bossed design is clear and deep. Edges of sheets

and borders and moldings are made so they will

go together properly and not leave a gaping seam.
Corners and miters are made of one piece. No
difficult cutting and fitting to do on the diagonal.

Very easy to put up.

We send you a working plan of the finished

ceiling which enables you to put up your ceiling

correctly without any trouble.

How to Order

Give us the sizes of the room and a sketch

showing all offsets with their dimensions clearly

shown. We will figure the exact amount of ceiling

needed in the style you select and ship it to you
together • with complete directions and plan for

putting up. Write for our Building Material

Catalogue which shows more styles.

How to Estimate Price

Figure the number of square feet in your ceiling.

Do not deduct the size of any skylight or other

opening unless it is over 100 square feet. For
number 5104 add 6 inches times the total length of

your walls to allow for the drop of the cornice

which runs down the wall 6 inches. The price

shown is for a "square” of 100 square feet, that is,

enough ceiling to cover 100 square feet. For
number 5100 figure the length of cornice and the

number of miters separately. The. length of cornice

is the total length of walls along which you want
the ceiling edged with cornice. The number of

miters is the number of corners in the cornice.

Enough nails, and wooden brackets for cornice

are included with the shipment and included in

the prices quoted below. If you wish to use

furring strips to nail on the ceiling first where the

joints in the metal ceiling will be nailed, order

them separately.

Shipping weight, per sauare, 100 pounds.

284 C 5100—(Shown at right above). Center

design plate only. Per 100 square leet. . $4.00
284 C 5101 —Cornice to match as shown in

Illustration. Per foot 80

284 C 51 02—Miters (corner sections).

Each 30C

284 C 51 04—(Shown at left above). Steel

ceiling with center plate, cornice, filler (between

center plate and cornice) and miters complete.

Per square $4.70

Shipped from Factory in Northern Illinois

See our Building Material Catalogue for
Other Styles

Metal Lath
Fireproof

Expanded Metal Lath
lor interior and exterior
work; holds mortar or
plaster securely, made
of 26 gauge steel painted
sheets 27 inches wide and
8 feet long, thus per-
mitting the use of either

12-inch or 16-inch spacing of MeW lath

absorbs no moisture from the first wet plaster,

hence does not swell, then dry out and later draw
away from the plaster. Metal lath walls and ceilings

dry out quicklv and evenly and there is no moisture

from the metal to stain the plaster or cause

alternating light and dark streaks such as are so

often noticeable when wood lath is used. It. is

easily formed around openings, corners or angles,

or bent to any desired shape without breaking tin

strands. One sheet contains 18 square leet or -

square yards. Packed 15 sjeets In a bundle.

Shipping weight, per bundle, 68 pounds.

284 C 5080—Per sheet 45*
Shipped from Eastern Ohio

604 Tilcii/jjMMffiGuL'yb 'fykago * See Page 592 for Tinners’ Snips



Ten
Feet EaveTrough Galvanized Down Spout Feet 40^

A nll|> Joint makes It easy for any one to put up (his Trough. Simply push sections together
No tinner needed. Makes a neat, light Job ami requires no soldering at Min Joint. Always Htiito

wliotlicr right or lett-hnml trough Is wanted, or send sketch showing |>oslilon of outlets, ltlght
hand means that, as you face the building, tho water In trough will llow to the right. We
recommend the extra heavy 20 gauge. Costs no more to put up. laHls twice as long as standard
gauge and at our prloos will give you u big saving. Prices subject to market chanqcs.

Galvanized Eaye Troughs ' O-G Box
Eave Trough

Made of best, grade galvanized she
foot lengths without a seam. One end
Is made with a slip-joint; quickly
requires no soldering. Not mailable.
Standard and Extra Heavy.

:et steel In 10-

of each length
put together;
In two grades.

Standard Gauge
Size, Inches, top. ... 31^ 4 5 0
Ship, wt., per 10 feet .

184 C 5120 — Right-
hand. Per 10 feet. . 35$

5 i,y2 71*

40C 494 63*
184 c 5121 — Left-
hand. per 10 foot.. . 35* 40* 49* 634

Extra Heavy 26 Gauge Eave Trough
Size, inches, top IVA \ 5 (»

Ship, wt., per 10 feet . 5 51* lYz 914
184 C 5122 — Right-
hand. Per 10 feet.. . 45* 504 60C 7Sd
184 C 5123 — Left-
hand. Per 10 feet 45c 50C 60* 75e

Galvanized one piece Eave Trough Comers.
Extra heavy, 26 gauge slip joint.

Size. Inches 3J£
Shipping weights, ounces. ... 14
84 C 5148—Inside head. Ea. 23*
84 C 5149—Outside head. Ka.23*

State if right or left hand is wanted.

4 5 Cl

16 19 22
25* 28* 364
25* 28* 364

Galvanized Drop Outlets
For slip-joint eave trough: 20

,
gauge galvanized steel. Ship. wts.,
10 to 15 ounces. 84 C 5156

Trough Size Outlet Size Price. Each
31* inches 2 inches 1 74
4 inches 2 inches 1 9*
5 inches 3 inches 214
6 inches 4 inches 244

Wire Eave Trough Hangers
For attaching eave trough to

roof. Made of heavy galvanized
wire. Article Number 84 C 5164

Size, In. Ship. Wt. Per Doz.

31* 19 oz. 224
4 20 oz. 244
5 26 oz. 264
6 28 oz. 294

pounds charcoal.
184 C 5183-
184 C 5184-

Charcoal Rainwater Filter

Keeps your cistern clean. Re-
movable top-strainer. Lower
compartment to be filled with
charcoal; an adequate purifier.

184 C 51 80 — For 3-inch
conductor pipe. Diameter, 12
inches; height, 30 inches. Re-
quires 15 pounds charcoal.
Ship, wt., 20 pounds.. $6.95
184C5181- For 4-inch con-
ductor pipe. Diameter, 16 inches;
height, 30 inches. Requires 20

Ship. wt.. 24J* pounds
. $8.70

Charcoal, 20-pound bag ... .55
Charcoal, 15-pound bag. . . .35

A (Inc finish for the naves of tho roof. Kxtra
heavy 26 gauge galvanized steel. In 10-foot
lengths; allow 244 inches for Joints No slip Joints.
Depth, front, 5 inches; width, 4 inches. Shipping
weight, per 10-foot lcuglh, 10 bounds.

1 84 C 51 28—Per 10-foot length 904

Hangers for 0-G Trough

12 Inches long; width, 1 inch. No. 10 gauge gal-
vanized stool; punched for nails. Shipping weight,
per dozen. 3 Vz pounds.
84 C 5166—For dozen 70*

O-G Eave Trough Corner
Extra heavy No. 2fi-gauge

galvanized steel. Require sol-
dering to trough ends.
Depth, 5 inches, width, 4 in.

Shipping weight, l pound
84 C 5161 ... 301

Corrugated Conductor Pipe
Galvanized steel, corrugated to allow for ex-

pansion and contraction and will not burst oven
if full of Ice. We suggest that you use 2-lncli con-
ductor pipe with 31* and 4-inch eave trough
Use 3-inch pipe for 5-lncb trough and 4-inch
pipe for 6-inch trough. Strongly made of best
galvanized steel. Allow 21* inches on each length
for joints. Not mailable.

Standard Gauge
Conductor Pipe
This is the grade

commonly used, but
for longer service we
recommend the ex-
tra heavy grade. 10-
ioot lengths.
184 C 5132

Size
In.

Ship.Wt.
Lbs.

Price
Each

2 5 404
3 6 484
4 8 644
5 10 804

Extra Heavy
26 Gauge

Durable conductor
pipe. 10-ft. lengths.
184 C 51 33

Size
In.

Ship.
Wt.
Lbs.

Price
Each

2 7 S .49
3 S .60
4 11 .80
5 12 1.00

Corrugated Shoes
For bottom end of conductor pipe.

Made of galvanized steel.

State size wanted
Size, inches .2 3 4 5
Ship, wt., oz. 7 8 14 23
84C 1543 1 80 210 330 600

Revolving Chimney Top
Produces a strong, regular

draft under almost all condi-
tons, and prevents down draft.
The iron mountings are sub-
stantial; top is pivoted so as to
revolve easily. Hood and vane
are of heavy galvanized iron.

Diam. of base, in. 6 7 8
Shipping weight
pounds 5 6 7
84 C 5094 SI.40 SI. 60 $1.85

Ml
.
[left hanotrouchm
"021 |J

lengths. Fits under the shingles near the eaves
Allow ‘IV2 inches on each length for the Joint.
Width of girth, 14 inches. Has roll 3 Inches

high Flat surface, 9 Inches wide. Shipping
weight. 8 pounds.
184 C 51 24—Right hand 95*
1 84 C 51 25—Left hand 95*

Conductor Pipe Cut-Off
lias safety spring to turn

water from one pipe to another.
Heavy galvanized steel.

Size Ship.Wt. 84 C 5174
2 In. 1 lb. $ .39
3 in. 1 14 lhs. .48
4 In. 2 lhs. .66
5 in. 2/2 lbs. 1.10

Diameter,
Shipping weight,
ounces.
34 C 5157 10*

O-G
Trough
Ends

For O-G box trough.
Require soldering to
trough ends. Extra
heavy No. 26 gal-
vanized steel. Ship-
ping weight, V2 pound.
84 C 5160 16*

Down Spout
Strainer

G a 1 vanized
wire. Shipping
weights, 4 to 12
ounces.

2 in.Size,
84 C 51 70. . 10*

Size
84 C 5170..

4 in.

22*

3 in.

13*

5 in.

27*

Galvanized
Funnel
Size means

diameter o f

lower outlet.
Heavy galvan-
ized steel.

Size, in. 2 3
Wt., oz.. 12 18
84C5172 24C 30* 42*

Galvanized Round Corrugated Elbows

For Conductor
Pipes

Three different
angles at same
price. Of gal-
vanized steel.

84C5140 84C5141 84C5142 State Number
45 deg. 60 deg. 75 deg. and size.

Size, inches 2 3 4 5
Shipping weight, ounces ..6 8 11 20
Each 104 134 22<t 504

Chimney Cap
Protects the bricks and

lasts as long as the chimney.
Fastens securely with mal-
leable corner clamps. Diam-
eter of collar, 7 inches. Size
of base, 12% by 16% inches.
Clamps may be adjusted to fit 4 by 8, 4 by
12, 8 by 8 or 8 by 12-inch flues. Shipping
weight, 15 pounds.
84 C 5093 $1 .48

Galvan*

ized

Spout

Ends

Right or left hand.
Illustration shows right-
hand. Cilrth, 14 Inches.
Outlet, 2 Inches. Ship-
ping weights. 10 to 12
ounces.
84 C 51 59 264
Galvanized Slip End

„ .
hand.

Illustration shows left
hand. 14-Inch girth
Shipping weights. 14 to 19
ounces.
84 C 5158 204

End Caps
For slip-

joint trough
right or left.

Galvani zed
steel. Shtp-
pingweighis,

2 to 5 ounces.
. 84 C 5155

31* inches 74
4 inches 84
5 inches 9c
6 inches iqc

Conductor Hooks
Malleable

iron, gal-

vanized.
Shipping
weights, per
dozen. 2 to

41* pounds.

Size 84 C 5168 - Doz.

2 inches $ .37
3 inches .60
4 inches .90
5 inches 1 .30

Hinged
Jl Conductor
K Hooks
~ To fasten

If
c o r r ugat ed
conductor

II
pipe on wood
buildings.
Malleable
iron, tinned.

LEFT I

r1_ OUTSjl

ELBOW T
84C514I [

-

END CAP& OUTLET,

84C5I55

Shipping weights. 2 to
5 ounces. State size.

84 C 5169
Size, in. 2 3 4 5
Dozen.. 954 1.351.95 2.65

Complete line of
builders’ Hard-
ware shown on

Pages 598 and 599.

Highest Grade Blow Torches and Gasoline Furnaces
Gasoline or Kerosene

Blow Torch
Brass bodyt

New Bronze
burner special-

ly constructed
for burning
Kerosene. Will
generate heat to
2300 degrees F.

or 400 degrees
more than other
torches of its

kind. Easily
regulated. In-
dispensable for
paint burning,
soldering, thaw-
ing pipes. Re-
movable holder
for Soldering
copper.

84 C 5220—Capacity, 1 pint. Height, 7

inches. Shipping weight, 3 pounds .$3.45

84 C 5

2

2

1

—Capacity, 1 quart. Height,

9 inches. Ship, weight, 4 pounds. $3.85

Double Jet Gasoline

Brazing Torch

Generates intense heat
of about. .3000 degrees
(Fahrenheit). Wifi pro-
duce large or small, point-
ed flame. Fine for brazing
or tempering. Made of
heavy brass and bronze.
Pump is in handle.
Capacity of tank, 1 quart.
Height, over all, 9 inches.
Directions included. Ship-
ping weight, 4 pounds.
84 C 5226 $8.50

Gasoline Auto
Torch

Brass body, flat oval

shape for use in narrow
places. Powerful burner.
Folding support on bot-

tom prevents tipping

over. Fitted with solder-

ing iron holder. Pump
is contained in the handle.

Capacity. 1 pint; height

over all. 9 inches. Ship-
ping weight. 4 pounds.
84 C 5224. ..$4. 15

Gasoline Torch
and Sprayer

Burner gites hot flame.

Separate nozzle throws
fine stream of gasoline

for cleaning machinery,

destroying vermin and
similar uses. Well made
and finely finished.

Capacity, 1 quart.

Height. 9 inches. Ship-

ping weight, 514 pounds.

84 C 5222 $3.95

Gasoline Furnace

Malleable
iron and brass casting.
Burner is extra heavy cop-
per pipe. Consumption, 1

pint of gasoline per hour.
Height over all, 17%inohes.
Diameter, 8J4 inches. Ship-
ping weight, 10 pounds.

484 C 5232. . $4.25

Combi-
nation

Gasoline
Torch

Heavy, drawn
steel, enameled gas-
oline tank. A heavy
rim projects J^inch
below the bottom of
tank for protection.
Has brass pump in

tank and brass filler cap. Removable
hood. Burner may be swung in aDy
position. Produces a hot flame. Will heat
a pot of lead and a pair of soldering cop-
pers at the same time. Burners are not
affected by wind or weather. Well made
and durable. Capacity, 3 quarts. Height
over all, 12 inches. Diameter, 8 XA inches.
Shipping weight, 12 pounds.

484 C 5234 S8.75

Soldering Coppers

Without Handle
For tinners’ use. Without

wood handle. Weights given are
for one copper. Shipping weight
are 1 to 3 pounds above actual
weights.
Wt.. lbs % 1 116 2

84 C 5208 21* 29* 39* 50*

Handles Only
Wood handles. Shipping weight.

2 ounces.
84 C 5209—Ea. . 4* Dozen. . . 42*

Soldering Copper—Solder—Babbitts
Handy Soldering Set Gem Soldering Set

One of the cleanest and most
effective Soldering Fluxes made.
Dissolved in water, and applied
with brush. Causes solder to flow
readily and insures tight joints
or seams. Non-corrosive and will

not injure hands. With directions.

84 C 5210 — J4-pound bottle.

Shipping weight, 1 % pounds.
23*

84 C 521 1 — 1-pound bottle.

Shipping weight, 3 pounds 39*

Small soldering copper, scraper,
box resin and piece of solder in

paper box. Smaller capacity
than other sets, yet very useful.
Ship weight, per set, 12 ounces.
84 C 5215—Per set 24*

Speco Solid Sal-Ammoniac
For cleaning

and tinning sol-
dering coppers.
The quickest and
handiest way. A
well tinned cop-
per gives most
heat to the work

.

Shipping weight,
per cake, 4
ounces.

84 C 521 2—
Per cake. . 22*

Soldering copper, scraper, and
bar of solder and box of resin in

wood box. Shipping weight, per
set. 1 !4 pounds.
84 C 521 7— Per set 87*

Iron Melting Ladles

For melting
mvr~ babbitt metals

and lead. State size.
Diam. in. 3 4 5

Ship. wt.. lbs.. . 1 IV2 3
84 C 5206 1 5* 25* 38*

The easiest Flux
to work with.
Highly concentrat-
ed. For any metal
except aluminum.
Shipping weight,
9 ounces.

[ C 521 3—Per'/fc-lb. can.28*

Solder

Half and half till and lead.
Diameter, Ye -inch Shipping
weight, per pound, 18 ounces.

84 C 5 I 92—Per pound 29c

Tinners’ Solder

Guaranteed 50 per cent pure
tin and 50 per cent pure lead.
Ship, wt., per bar, 1% pounds.

84 C 5190—Per bar 45*

Bar Tin

GENUIME OPR T\N

Genuine; new; pure tin.

Shipping weight, per pound, 18
ounces.

84 C 51 93—Per bar. . . 65*

Metal
For all light, fast running

machinery. {Shipping weight, per
pound, 1!4 pounds.

84 C 5203—Per pound. . 1 2*

No. 3
Babbitt
Metal

For pulleys and line shafting.
Shipping weight, per pound l'A
pounds.

84 C 5204—Per pound. 1 OYzt

Lakeside Babbitt Metal

Suitable for either light or
heavy hearings. Will not cut or
heat journals. Weight, per bar.
5 pounds. Shipping weight, per
bar, 6 pounds.

84 C 5200—Per pound. . 1 9*

Pig Lead

Plumbers’ 6 'A -pound pig lead
bars. Shipping weight, per
pound, 18 oujices.
84 C 51 96—Per pound. ... 9*

Bar Lead

In bars of about 4 ounces.
Shipping weight, per pound. 18 oz.

84 C 51 95—Per pound .1 3/2*

Magnolia Eabbitt Metal

Adapted to high and low speed
machinery. Shipping weight,
per pound, 18 ounces.
84 C 5201 —Per pound. 27*

Pure tin, copper and antimony.
For all classes of work. Shipping
weight, per pound, 18 ounces.
84 C 5202

—

Per pound. 45*

See Page 595 for our Standard Screw-Plates
r fykem 605



Cupolas
Ventilators

Hog or Poultry
House Cupola

Heavy galvanized Bhoet

Steel construction. Holes
on four BldcH for connecting
lightning rod to standard
%-lnch galvanized rod In

the center. Hod extends
through the top with an
acorn tpp piece, animal or
rooster' vane. Whipped
taken down and nested.
Whipping weights, 36, 60,

66 pounds.

Size
of

Base

Dlam.
of
Fluo

lit.

Ft.

284C
5095

I0!4xl9>4 12 6 ft $7.25
22 x22 16 6 ft 8.90

27 x27 18 'r/2 11.50

Shipped from Factory
in Northern Illinois

$25 35

Large Barn Cupola
Galvanized steel bolts

and ivots. Edges rein-

forced with Ms-inch iron

rods. Screened with
blrdproof netting. Base
molding cut in tour cor-

ners. strongly braced and
riveted. Holes on lour
sides tor connecting %-
Inch lightning rod to a
galvanized iron rod in

the center. Used for

barns from 30 to 60 feet

long. Barns over 60 tect.

use 2 cupolas. Base
molding extends beyond
base on each side,5 inches
in the 24-lnch size, 4

inches in the 27-Inch size.

3)4 Inches In the 30-inch
size. Shipped taken
down. Shipping weights,

. ISO. 210 and 220 pounds.

„ Ola.
a® Flue
!« 24

- 7
30

Shipped from Factory In Northern Illinois

Wrought T Hinges
Wrought steel. Sizes below

Indicate length of the strap.

Screws not included.

Light Pattern
Shipping weight, per

pair. 4 to 7 ounces.

Extra Heavy
Shipping weight, per

pair, 2 to 714 pounds.
84 C 3830

84 C 3828 Size Width Per
Size Width Per In. joint Pair
In. Joint Pair 6 414 204
3 2% 54 8 514 354
4 2% 104 10 7 484
5 2% 1 24 12 7% 724

Corrugated Heavy T Hinges
Wrought steel corrugated T

Hinges. The corrugations about
the joints greatly increase the
strength and prevent binding on the

pin. Sizes Indicate length of the strap. State size.

Screws not Included.
84 C 3832

Size,
In.

Width
Joint

Shipping
Wt., pair

Size
screw

One
pair

4 3)4 % pounds 10 1 64
5 4 1 pounds 10 1 84
6 414 1)4 pounds 10 234
8 5)4 2 pounds 12 384
10 7 4 pounds 14 544

.1 - _3> Wrought Strap Hinges

Wrought steel. Sizes given are one-half the

total length of hinge when open. Screws not in-

cluded. State size.' ' * -Light Pattern

Heavy Corrugated Strap Hinges

Wrougnt steel. Strong and stiff. Without screws.
84 C 3824—State Size;

• lMitW.
l|

irf? 1

~

_ With pointed screws
to go in wood post. Without bolts. State size

Length of strap 10 in. 12 in. 14 in.

Shipping weights per pair, 4'/£, 5, G'/2 pounds.
84 C 3840—Per Pair 29* 38* 49*

(jg^ Hinge Joint

ft jjg
gg'y Stay Roller

Wrought steel, iron

wheel. Without screws.
Shipping weight, 14
ounces.
84 C 3930 15e

Barn Door
Bumper
Extra heavy steel.

Length, about 8 inches.
Shipping weight, 1 pound.

84 C 3937 10*

Harness Hooks_ Japan-
ned cast iron. 8

inches long.
Ship, wt., per
doz., 1 pound.

84 C 4314—Each 5*
Per dozen 5QC

.;lrO

Lightning Rods

BELOW
SURFACE

IfOwer Rates
Insurance

"I

a

Protect Your Building
Reduce Insurance Rates

•L>—

Insurance Companies allow special reductions on fire insurance for buildings

equipped with our lightning rod equipment as specified because our equipment, and

fixtures are approved by the Underwriters’ Laboratories. Uprights must be placed

on the highest points of the building, beside chimneys, on top of cupolas or gables,

not over 20 feet apart and at least 3 on each building.

This is an easy way to reduce expense and at the same time obtain added protec-

tion for your buildings and their contents. ^ ,

To get correct measurement run a stout cord up one corner of the building to the

roof then along all ridges and to all high points where uprights are to be placed

and down on the opposite end of the building. The line can be tacked with a staple

every few feet and pulled out when all measured. Be sure to allow enough to con-

nect to everything of metal on or near the roof such as gutters and cornices. Also

add 10 feet at each end for grounding.
. . , . ,, .

Uprights are made three-legged of galvanized steel to support the silvcred-

oopper tube which connects to lightning rod cable. Complete instructions for m-
‘ :d with each order.

Heavy Genuine Copper Cable
Made of 99 per cent pure copper. Has ample capacity for the

heaviest stroke of lightning. Gives effective protection at lowest

cost. Lasts longer than the average building. Always fasten

lightning rod directly to building without any Insulation. Enough
clips and brass screws are Included to lastcn the cableevery 3 feet.

Shipping weights, per 100 feet, 26 and 35 pounds.
t,ox ragio-Full size Ms-Inch, 32 wires, commonly called (4-Inch size. Per foot 7%4

184 C 4951 —Ms-Inch dlametcr^^^dres^cornmonly^called^l^fh^h^k^^Eer foot .1 1—

4

copper tip and —

—

stallation included with each order.

Size, Width Ship. Size One
In. joint Wt., pair screw pair

3 1)4 3 ounces 6 54
4 1)4 6 ounces 7 94
5 lMs 8 ounces 8 104

84 C 3821

—

Heavy Pattern

Size, Width Ship. Size One
In. joint Wt., pair screw pair

4 l!4 10 ounces 9 104
5 15 ounces 9 1 54
6 2!4 1)4 pounds 10 1 84
8 2% 3 pounds 12 304

10 3% 3ft pounds 12 454

Ship, wt.,
per doz.. 114
to 2 pounds.
Length, inches 10 12
84 C 4316— , „„
Each. ... $ .19 S .22
Per doz.. 2.10 2.40

$520 Barn and Garage Door Sets ^465

Base
In.

Ht.
Ft.

284 C
5097

37x37 11)4 $25.35
42x12 12)4 29.25
48x48 13(4 32.30

3. Sliding

Garage
Door
Set

For

3 Doors

$r20

Door shown In picture at left opens inward on
T hinges. The other 2 doors slide around curved
rail alongside wall in front of open single door.

You do not need to open entire set to enter or

leave the garage on foot.

Set consists of 3 roller bearing hangers, 3 heavy
strap hinges size 6-inch, 3 extra heavy T hinges
size 8-inch, two extra heavy door pulls, one thumb
latch 8 inches long, 1 safety hasp, 7ft inches long
with holts for fastening to door, one set of floor

guides with long screws and expansion shield, 1

combination door stop and holder, 3 sections of

heavy track, 5 feet 9 inches long, with screws. En-
tire set is heavily japanned.

Shipping weight, per set, 21 pounds.
484 C 3931 —Per set $5« 20

Folding

Garage
Door
Set

For

2 Doors

$/| 65

Set for 2 doors only. Works Inside or outside

either right or left. Always closes doors tightly

and when open folds them back out of way. Two
sets may be used for four doors or one set and 3

hinges may be used for 3 doors. Set consists of

one pivoted sliding hanger with anti-sag adjust-

ment, 8 feet of steel track, six 4 by 4-inch butts.

2 door handles, 1 Improved foot bolt, 1 top guide
and closer. All Japanned steel. Bolts and screws
included except for track. For 4-foot doors only.

Same set with additional track may be used for

larger doors.

Shipping weight, per set, 30 pounds.

484 C 3923—Per set $4.65

75 ? Trolley Barn Door Hangers 75?

Roller bearings. Wrought steel wheels. Prov ckd with hinged

Joint which keeps wheel upright on rail when door and

prevents jumping off the rail. Guard under rail prevents wheel

from lifting off rail if door is raised by an obstruction. Bolts

included. Shipping weight, per pair, 7 pounds.

84 C 3900-Per pair 754
|J|||

Heavy Barn Door Rail Only I
Heavy steel, 1 14 by Ms inches. Round

.

Steel brackets included. Without screws. Use No. 12 .flat heads.

T pnrvfh 4 ft. 6 ft. o It. AO
1J-.

Shipping weight 4 lbs. 6 lbs. 8 lbs. 1(J Bps.

1 84 C 3901—Per rail 354 524 704 854
Set complete with hangers and rail

Two hangers and track as above, bolts screws, and brackets in-

cluded. -
Price

Article
Number

1 84 C 391

3

1 84 C 3902
1 84 C 3903

For Door
Width
6 feet

8 feet
10 feet

Length of
Track

Ship. Wt.,
Per Set

12 feet

16 feet

20 feet

17 lbs.
25 lbs.
30 lbs.

Per Set

$1 .98
2.25
2.65

ROLLER
BEARING

Size.
Open

Width
Joint

Ship. Wt.,
Per Pair

Size
screw

One
pair

4 inches 1% 10 ounces 8 94
5 Inches 1% 14 ounces s 144
6 incees 2)4 22 ounces 10 1 84
8 inches 3 36 ounces 10 304
10 inches 3Ms 56 ounces 14 454

Trolley Barn Door Hanger
Easy running rollfer bearing wrought steel wheels- For Hard use bn

heaviest doors. Hinged joint allows door to swing without binding the

I trolley. Double track prevents jumping off rid s

Door hanger may be detached from trolley. Fits

doors 1% to 2)4 inches thick. Bolts and screws m-
„ eluded. Shipping weight, per pair, 10 pounds.
u

t 84 C 391 9—

P

er Pair 51
Wrought Steel Track for Above Hangers

Brackets not included „ ,
T pmrfh 4 It. D It. o II.

Shipping weight 7 lbs. 10 lbs. 14 lbs.

1 84 C 3920
fi r , ac ei 70

Per Length *5$ $1.25 $1.70

Steel Brackets for Above Track

Attach 3 feet apart. Screws not included. Use %-lnch lag

screws. Use single brackets for one track and double lor two

tracks, side by side. Shipping weights, % and 4 pounds.

84 C 3921 —Single Brackets only. Each . . 13*
84 C 3927—Double Brackets only. kach. . . 50*

Sets Complete with Hangers, Rail, Etc*

Two hangers, rail, two end brackets, center brackets, screws, bolts.

Article Number For Door Width Length of Track Ship. Wt.. Per Set Price Ft set

1 C 2 8 feet 16 feet 33 lbs. $d*Zo
\ §4 C 3924 10 tort 20teet 401bs. 6.85

10 ft.

17 lbs

$2.10

Barn Door Hoist
For Hay Lofts, etc.

For handling vertical sliding

doors in hay lofts. Strong, 5-inch

iron drum, self-locking, three pul-

leys, one clamp, for fastening cable
to door. Japanned. Shipping
weight, per set, 28 pounds.
484 C 3945—Per set. . $5.65

Wire Cable
For above hoist. Strong and durable. Size. Ms

Inch. Shipping weight, per 100 feet. 12 'A pounds.

484 C 6450—Per foot 54

Roller Bearing Hangers
Hangers and rail of wrought steel.

Wheels have roller bearings. Black Japan-
ned finish. A serviceable and econo-

mical hanger for barn doors.
Hangers only without Bolts or screws

Article Size, In. Diam.Shlp. Price

Number No. Wide Long Wheel Wt. Pair

84 C 3904 1 5 10% 3)4 6 694
84 C 3905 2 6 12 4 9 834
Set with two hangers, track, brack-

ets, bolts and screws
Article Sire For Door Lgth. Ship. Price

Number Hanger Width Track Wt. Set

184 C 3911 No. 1 8 ft. 16 ft. 25 lbs. $2.20

184 C 3912 No. 2 9 ft. 20 ft. 29 lbs. 2.65

Heavy

Door

Catch

For holding swinging
barn doors open. Japan-
ned Iron. Without screws
Ship wt.. each. 8 oz.

84 C 3484—. .104

Steel Track for Roller Bearing

Hangers and Heavy Style Hangers

Wrought steel. 1 by Ms ip

Japanned (black) steel brack-

ets. Screws not included.
Length 6ft. 8 ft. 10 ft.

Ship, wt 5 lbs. 6 lbs. 8 lbs

184 C 3908—454 634 804

Heavy
Style

Uprights for
Lightning Rods

Plain Upright

Complete Upr
right with 6-foot
copper tube and
T clamp for
cable. Silvered
Up and galvan-
ized braces. With

glass ball;
opal; blue;
ruby, silver,

or cold. State color
warned. Shipping weight,
10 pounds.

84 C 4958
SI 30

84 C 4959— Without
ball $1 .05

_mmney
Topwhere

6 - foot
uprights
are not
high
enough
to reach
1/2 feet
overtop.
Hascop-
per tubei
with T
clam,
for ca-‘

ble, silvered tip. With
eyebolt for fastening.
Ship, wts., 4 to 6 lbs.

84 C 4964
Length Each
6 feet $ .90
8 feet 1.15
10 feet 1.30

u

The same
as 84 C 4958
above ex-
c e p t furn-
ished with
vane as

shown
In pic-
ture.
Figure

of a horse, cow or rooster
In gilt. State which fig-

ure and color of orna-
mental ball. Wt. 10 lbs.

84 C 4962 $2.40
Cable Connectors

Solid brass prongs
book over ends of cable
to be joined and fast-

ened by hammering
shut. Shipping weight,
2 ounces.
84 C 4953 84

Arrow

Vano

Up-

righl

|The same
as 84 C 49'

58 abovi
c x c e|p t

f u r -

ish e d
with
vane as
shown
in picture. Arrow only
In gilt. State color of

ornamental ball wanted.
Ship, weight, 10 lbs.

84 C 4960 $1 .80
ffr.

—

Branch

Cable

IvConnedots

Solid brass prongs
hook over the main
cable where desired.
Fastened by hammer-
ing shut. Branch cable
clamps with a screw
Shipping weight, 3
ounces.
84 C 4952 . 104

Iron Thumb Latch
Cast Iron with wrought bar.

Japanned finish. Without
screws. Length, about 614
inches. Shipping weight, per
dozen sets, 1 pound.

84 C 3273
Per set $ .12
Per dozen sets 1.33

For heavy
doors. Wheels
roll In slots, on
steel axles.
Japanned
(black) finish.

Uses 184 C 39-
OS rail. Deep
grooved wheels
hold the rail.

Cover protects
wheel from
weather.

Hangers Only
Bolts and Screws not included.

Article Size, In. Ship. Wt. Price
Number No. Wide Long Pair Pair
84 C 3906 3 9 10(4 9 lbs. $1.10
84 C 3907 4 IO/2 11/2 lllbs. 1.45

Set with Hangers, Rail, Etc.

Two hangers, track, brackets, bolts,

screws. Shipping weights, 29 and 35 pounds.

Article For door Length Price

Number Size Width Track Pair

184 C 3909 3 8 feet 16 feet $2.60
184 C 3910 4 10 feet 20 feet 3.35

Garage and Barn Door Latch
Of wrought steel which makes

this set far superior to the old „
cast iron latch . The escutcheon If

blade over side of the door n
covers the hole and gives the ®
latch a finished appear-
ance. Length, handle,
1014 inches. Length of’® B
bar, 12 Inches. Set com-
plete as illustrated, heav-
ily Japanned. Shipping
weight, 314 pounds.
84 C 933 804

'ft

Steel Thumb Latch
All wrought steel, Japanned.

With screws. Shipping weights 8
and 16 ounces.

84 C 3278-
Length, b'/z inches 1 34

84 C 3279—
Length, 714 inches 204

Steel Safety Hasp
When locked the screw heads are swgjji

concealed. Length of strap. 4 Zz l(§pF®
inches. With screws.
84 C 3855—Japanned, black. ... 204
84 C 3857—Galvanized. . ..

Z64

Hinge Hasp
Wrought steel. Without screws.
Shipping weight, each. 8 to 18 ounces.

Length Strap

3 Inches
4)4 inches
8 inches
10 inches

Full Length 84 C 3854
6 inches
7% inches

1214 inches
15% inches

Brass Security Hasp
Polished cast brass. Size, closed. _— __
3% by lMs inches. Screws not included. Ship-

ping weight, 10 ounces.

84 C 3858 404

Hasps-Hook-in-Staples
Wrought steel. Shipping weight,

each, 8 to 14 ounces. State size.

Length Cinches 8 inches 10 inches

84 C 3860 34 54 74

Self-Hooking Hasp
Wrought steel. Length, S inches.

Shipping weight, each, 8 ounces.

84 C 3864—Each . . 8 4 Per dozen 72c

Door Hooks and Eyes
Bright steel. Shipping weight,

per dozen, 8 to 20 ounces. ... .

gize 2 in. 214 in. 3 in.

84 ic 3890—Per dozen 1 04 154 204

Size
84 C 3890—Per dozen

314 in.

234

Safety Gate Hooks
Tinned malleable Iron hooks.

84 C 3892—4-inch. Each. . 84
Per dozen .

904
84 C 3892—6-inch. Each $ .10
Per dozen.. 1.10

Heavy Hooks
84 C 3884—
4-Inch. Per dozen 254
6-Inch. Per dozen 404

Barn Door Pull

)
Japanned. Firm

hand hold. Length.
6 Inches. Width,
1 % Inches. Screws
not Included. Ship-
ping weight, 2

ounces.
84 C 3940 54

Heavy Door Pull

Japanned.
Length. 10%
Inches. Width
at ends. 2 14 Inch-
es. With screw's.
Shipping
weight. 12 ounces.
84 C 3941 37

Sliding Door Latch

May be operated from inside
or outside. Extra staple to

fasten door when open. Will
fit left or right-hand doors.
Latch, complete length. 10 Inches. Ship. wt.. 2 lb

84 C 3875 4f

606 IftontgomctylLQui Chicago- For general use an Extension Ladder is most practical. Page 528



Traps
And Accessories

Use the Correct Size Traps for the Game You Want— Rat, Gopher, WmihoI, Marten, etc.—Muskrat, Skunk, Opossum, Rabbit, Mink. Marten,
etc.

Size V/i —Mink, Skunk, Raccoon, Muskrat, Fisher, Opossum, etc.
Size 81 and 91 —Skunk, Mink. Muskrat, etc.

Size
Size

Size 91 '/2
Size 2
Size 2*4
Size 3
Size 4

Fox, Skunk, Mink, Raccoon, Woodchuck, etc.
Fox, Raccoon, Wildcat, Opossum, Fisher, etc.
Otter, Heaver, etc.

For Bear, Deer, Wolf and Otter, see special Newhouse traps listed

—Coyote, Flshor, Fox. Badger, Oder, I.ynx, Wildcat.—Lynx, Coyote, Badger, Heaver. Cougar. Otter, Wolf, Wolverine, etc.

Traps
' And Accessories

Never Break Trap
Coil Spring

55

Pe
Dozen

Compact, no long
springs to conceal.

1

— _ yv High hold, pan
SS SJtT drops to thobottom.

j r
(
B ^5^Sure grip, leg pulls

i| Into a wedge, wlro
fn coll spring, rust-

proof. will not
break. Light
weight. All steel.

F o r muskrat,
.etc. Jaw spread,
'4 Inches; with
chains. Ship,
weight, per do/,..

7'/z pounds.

84 C 8 1 5 7

—

Each S .14
Per dozen. l.SS

84 C 81 58 — Jaw spread, 4(4 Inches. Ship-
ping weight, 14 pounds.
Each 28# Per dozen S3. 30

Victor Traps
Made by the Oneida Community, Limited.

T Iglitcr thah the Newhouse but carefully madetoglvo
good service. Very popular, especially for small
game. Strong steel chain with each trap.

Sizes 0, 1, II/2
A Strong and Substantial

Trap for Its Size

Plain jaws. Tight
grip. Qno spring.

Article
I

Number
84 C 8050
84 C 8051
84 C 8052

0
1

1V4

Spread
Jaws

Ship. Wt.
Dozen

Price
Each

Per
Dozen

3(4 111.

4 In.

4% In.

6 lbs.
8 lbs.

12 lbs.

1 7#
2 0c
304

$1.78
2.1 3
3.20

Mouse and Rat Traps
Choker Mouse Trap

Wood body, with four holes.
Steel springs. Catches mice by
the neck and kills Instantly.
Shipping weight, 8 ounces.
84 C 8155 IQ#

Sure-Catch Rat Trap
Strong wlreRatTrap.

One rat in, all the rest
follow. Made of cop-
pered steel wire, with
sheet steel ribs. Strong
and substantial. Safety
door. Length, 15 Inches.
Ship, weight, 3 pounds.

694

^ ;

Bis

Flat Rat Trap
Strongly made antk very

effective. Wood bottom, steel
spring. Ship, wt., 12 ounces.
84 C 8154 84

Flat Mouse Trap
Well made and effective. Wood

bottom and steel spring. Shipping
weight, per dozen. 1 pound.
84 C 8153—2 traps . 54 Per doz . 254

Mouse
Traps

For— — Ten
So low priced that you may throw trap with

mouse away. Very sanitary. Shipping weight,
per package of ten, 8 ounces.
84 C 8 1 50—Per package of 10 traps , ,

.

.

.

1 34
Extension Trap

Chains
You can Instantly double the length of a Trap

Cham, so that a trapped animal may be drowned
\vlth certainty or a drag given free play. For
all sizes of traps. Quickly attached.
84 C 8105 — Size 1. Length, 20 inches. Ship-
ping weight, each 6 ounces. Each... S .IO
Per dozen

1 07
§4 C 8i 06 — Size 4. Length,"26Vj inc'hes.
Shipping weight, each. 10 ounces. Each. . $ .14Per dozen 1^42

'triumph Trap Placer
Three tools in one — Scoop, Killer

and Placer. Makes out-of-the-way
places easy to reach. Suitable for plac-
ing traps, as a lire ramrod for holding
frying pan over the Are and many other
uses. Length, 17 inches. Shipping
weight, 1(4 pounds.
84 C 81 56 394

Jump Trap Setter
For setting all sizes of 'Jump

traps. Length. 7 Inches. Ship-
ping weight. 9 ounces.
84 C 804 5 194 *»>»*

Size 4 Is for any trap smaller
than No. 4(4. Size 5 and 6
clamps are for large bear traps.
Shipping weights, 6 ounces to
2 pounds.
Size 4 5 6
84 C 8025 . , 274 684 SI. 08

Animal Lure
A bait compound which excites and lures

animals. An effective aid to any trapper.
In 2-ounce bottles. Shipping weight, per
bottle, 4 ounces.
84 C 81 1 5—Per bottle 15#

Shaw’s Pneumatic
Smoker

Enables you to smoke put and catch many*ani-
mals in a day during extreme cold. Smooth black
Iron. 4 by 18 Inches. Directions and smokeout
powder Included. Shipping weight, 4 pounds.
84 C 81 1 O $1 .65

c 84 C 81 1 1 — Smokeout Powder only. Ship-
ping weight, per box. 18 ounces. Per box... 15#

Sizes 91, 91l/
2

Strong double
jaws. Will not in-
jure fur. Rarely
breaks leg. One
spring. Tight grip.

Article
Number Size Spread

Jaws
Ship. Wt.

Dozen
Price
Each

Per
Dozen

84 C 8060
84 C 8061

91
91(4

4 (4 in.

5(4 in.

10 lbs.
12 lbs.

i-St

1

$3.20
4.62

Extra
strong
with jaws
spread 4 (4
inches, catches animal high on
Plain jaws, lightning action spring and
improved swivel at point where
chain connects with spring. Has all latest Victor
improvements. Shipping weight per dozen, 10
pounds.
84 C 8058—Each. .254 Per dozen.S2. 63
Sizes 2, 3, 4

Stop Thief Wire Trap
Made of hard steel wire.

Light, yet strong. With chain.
Size 1 — For squirrels, rats,
gophers, etc. Size 2 — For
mink, rabbits, muskrat, etc.
Size 3 — For raccoon, skunk,
mink, etc. Size 4 — For
skunk, raccoon, etc.

Article
Number Size

Ship. Wt.
Each

Price
Each

Per
Dozen

84 C 8080 1 12 oz. 1 9# SI .99
84 C 8081 2 1 lb. 23# 2.41
84 C 8082 3 1(4 lbs. 31# 3.20
84 C 8083 4 1(4 lbs. 42# 4.40

Kill ’em Wire Trap
Heavy steel wire. Easily

concealed over holes or In
runways. Shipping weight.

Art. No. Size Length Ring Each Dozen
84 C 8070 1 12 in. 5(4 In. 49# $5.1 184 C 8072 2 14 in. 7 in. 68# 7.10

All steel. Easily set and a sure
catcher. Very compact. May
be used In hot beds without Inter-
fering with the glass cov-
er. Directions included.
Shipping weight, each, 2 (4
pounds.
84 C 8130—
Each $1 .25
Little Giant Mole

Trap
Does not tear the sod. Set by

pulling up plunger rod. Wrought
steel frame. Steel prongs, not in-
jured by striking rocks. Height, set.
2014 Inches. Width, frame, 4 Inches.
Shipping weight, each 314 pounds.
84 C 81 32—Each 634

Swiss Chime Bell

Swiss Chime.
Shipping
weight, % to 2
pounds.
Diam. 284C6416
3(4 inch.s- .85
3 Inch. 1.25
4% inch. 2.10

Hand Bell
Fine bell

metal. Ship-
ping weights, 5
to 12 ounces.
Dlam.84C6415
214 inch. .214
2(4 inch.. 404 1

3(4 Inch.
. 804

$Q75
Church, School, Factory Bells

Lakeside Church Bells are made of a
special composition metal, producing a clear,
rich, mellow sound. The larger the bell, the
deeper and richer the tone, which improves as
the bell ages. Large, clear-sounding bells for
less money than smaller brass bells would cost.
Lakeside Church Bells produce a clear,

deep, mellow tone that can be heard a great
distance. Are complete with tolling hammer.
Lakeside School and Factory Bells are

of the same quality as our Church Bells but
do not have a tolling hammer and are designed
for schools, court-houses and small churches:

Note: We will replace free any Lakeside
Bell which may break within five years.

Prices are for bells complete with wood sills
and iron wheels. Sizes over 36 inches have
wood wheels. Fitted with smooth, easy running
bearings.

284 C 4645—School or Factory feells.
Complete with Clapper, but without Tolling
Hammer.
Diam. Beil Approx. Ship. Wt. Each
20 inches
22 Inches
24 Inches
26 inches
28 Inches

160 pounds
200 pounds
250 pounds
350 pounds
425 pounds

$ 9.75
1 3.50
15.65
24.50
30.65

284 C 4648—Church Bells complete with
Tolling Hammer and Clapper.

Diam. Bell Approx. Ship. Wt. Each

32 inches
34 inches
36 inches
38 Inches
40 Inches
44 Inches
48 Inches

560 pounds
600 pounds
750 pounds
850 pounds
1000 pounds
1200 pounds
1550 pounds
1950 pounds

Shipped from Factory in Ohio

! 44.50
49.25
59.10
72.1 5
82.50
90.1 O

128.50
1 64.45

Oneida Jump Traps Newhouse Traps
r n l.i, ,V, n r\H -I .t. /-

1

_ .. .. I . . . • . « aMade by the Oneida Community. Limited.
Light, easy to carry, easy to hide, He flat. Jaws
have wide fares, not likely to breuk leg. Strong
stool chain with each trap.

Sizes 0, 1, V/2
A popular trap

for Weasels, Mar-
ten, etc. Plain
jaws. One spring.
Light, but strong.

Article
Number Size

Spread
Jaws

Ship. Wt
Dozen

Price
Each

Per
Dozen

84 C 8030
84 C 8031
84 C 8032

0
1

l'/2

4 in.
J% in.

5'/4 In.

12 lbs.
12 lbs.
15 lbs.

21#
25#
35#

$2.20
2.56
3.69

With wide double
jaws. Takes a firm jump

) \W VP
grip high on leg so sj?

animal can notgnaw

Article
Number Size

Spread
Jaws

Ship. Wt.
Dozen

Price
Each

Per
Dozen

84 C 8038
84 C 8039

91
91(4

4% in.

5 in.
10 lbs.
12 lbs.

34#
48#

$3.55
4.97

Sizes 2, 3, 4
A very substan-

tlal trap for hunt- * ffflTT
ing Fox, Coyotes
Badger, etc. Plain aC '1

wide face jaws. P0

One spring. Light,
but strong.

Article
Number Size

Spread
Jaws

Ship. Wt.
Dozen

Price
Each

Per
Dozen

84 C 8034
84 C 8035
84 C 8036

2
3
4

5(4 in.

6(4 in.

7(4 in.

18 lbs.
24 lbs.
36 lbs.

54#
74#
86#

$5.68
7.67
8.95

Easy to Find

Very popular. May
be nailed to tree or
stump above the
snow. Never lost.
Strong springs. Size
1 for mink, marten,
etc. Size 2 for skunk,
coon, etc.

Art. No. Size Ship. VW., Ea. Each Dozen
84 C 8090 i l’A lbs. 48# $4.9784 C 8091 2 2 lbs. 54# 5.68

to sell

84 C

Boys’ Trapping Outfit
jrajjg* Six Victory Traps: One
l^yijjjj! No. 0; four No. 1 and one

No. 1J4. In neat wood
balance. Instruction book
included, tells how to bait,

s *c ‘n an<^ stretch, also

_
where to trap and where

furs. Shipping weight, per set, 5(4 lbs.
806 5

—

Per set $ 1 , 56
Newhouse Gopher Trap
Carefully tempered spring

makes the trap fast and powerful
Length, 5(4 inches. Ring, 3|
inches. Shipping weight, each. 8
ounces.
84 C 8138—Each $ .20
Per dozen ‘ 2.13

Western Gopher Trap
Usually placed in the burrow. , .

Wood box with steel springs anti

!
Dche

iShipping weight, each, 1 pound.' I
-

’

84 C 81 36—Each. ... $ .20 !>

Per dozen - - -2.13

16* Newhouse Fur Stretcher
Slips into fur and stretches It sideways.

Two prongs hook Into bottom of fur and
stretch It lengthwise. Fits Muskrat,
Skunk. Opossum, etc. Made of (k-lnch
steel spring wire. Total length, 20 inches,
3%-lnch prongs. Ship, wt., per dozen, 4 lbs.
84 C 8100—Each $ .16

Per Dozen 1.70

Polished
Bell

Cast metal.
Harness or
sheep bells

Diam. Ship.
Wt. 84 C 6412

2(4 In. 5 oz. 20 #
3 in. 8 oz. 32#

Turkey Bells

Diameter,
about 1% Inches. * (ffl

Complete with yJB
strap. Shipping Ml’
weight, each, hjg
ounces.

84 C 8410—Each
. $ .15

Per dozen .... 1.65

Sheep Bells
84 C 6405

Length, 1 (4
inches. Mouth
about 1(4x1 [4.
iShlp. weight,

eaeu. 7 oz. Each.S .35
Per dozen 3.85
84C 6406—Length, 1 (4 in.

Mouth, about 1(4x1 ,5/U
in. Ship, wt., each 10 oz.

Each S .40
Per dozen. 4,50

Team Bells
Seamless
steel bells.
Clear ring.
Diameter
mouth about

'=y ~~3% inches.
Ship. wt. , each, 8 oz.
(Straps not Included

)

84 C 6408—Each.S .13
Per dozen 1.45
Bell straps carried

In our Harness Divi-
sion. See Index.

Copper plated steel bell, strong and
substantially made. Without straps.
Shipping weights, (4 to 2 14 pounds.

84 C 6400—State size.

Cow
Bell

Size
Mouth

About In.
Height
In.

Price
Each

Per
Dozen

0 5^x3 7(4 78# 58.65
2 4 x3 5(4 55# 5.85
3 394x244 5 30# 3.45
7 2)/2 xl(4 2(4 25# 2.65

Swiss Pattern Cow Bell
Made from pure bell metal; gives

a musical, sweet tone. Sizes are
approximate. Straps not included.
Shipping weights, 1 to 4 pounds.
Diameter, Inches. 4 5 6
84 C 6402 75# 51.40 52.30

Rifles and Shot Guns are listed on Pages 548 to 550

xper-

Mado by tho Oneida Community, Limited. Made
of best materials. Well proportioned. Very strong.
Ihoroughly tested springs of the best crucible
spring stool. Strong chain. Alwuya the ~-
leneed trapper's choice.

Sizes

o, 1, ll/2

Sizes81,91,91i/£

Wide double
Jaws rarely
break b o n es.
Grip so high
animal cannot
gnaw out. One
spring.

Ship. Wt.
Dozen

Price
Each

8(4 lbs.

10(4 lbs.
1-1(4 lbs.

46#
54#
82#

Per
Dozen

$4.83
5. 6f
8.55

Article
Number Size

Spread
Jaws

Ship. Wt.
Dozen

Price
Each

Per
Dozen

84 C 8020
84 C 8021
84 C 8022

81
91
91(4

4 in.

5(4 in.

6(4 In.

15 lbs.
18 lbs.
24 lbs.

65#
68#
95#

$6.75
7.10
9.94

Sizes 2 t 3, 4
Very powerful. Double springs. Sizes 2 and

4, especially Intended for fox and beaver.
Article
Number Size

Spread
Jaws

Ship. Wt.
Dozen

Price
Each

Per
Dozen

84 C 8003
84 C 8005
84 C 8006

2
3
4

4% In.

5% In.

6% In.

15 lbs.
42 lbs.
54 lbs.

51.22
1.63
1.90

512.78
17.04
19.88

New-
house
Otter
Trap
Sharpteeth

pierce the
aui inal's
breast. Detachable, raised pan-plate makes this
a trap of general utility. Spread of jaws, 5(4
inches. Shipping weight, each, 3 pounds.
84 C 8004—Each $ i .90
Per dozen 19.88

Newhouse

BBWi
Deer Trap

Jaws have an offset to prevent breaking the
deer's leg. Teeth In Jaws sufficiently close together
to prevent the animal from drawing Its hoofs out.
Spread of jaws, 6(4 Inches. Shipping weight,
each, 4(4 pounds.
84 C 8012—Each $ 2.04
Per dozen 2 1 . 30

$490

Newhouse Wolf Trap—Size 4^/2
Extra heavy 5-foot steel chain with swivel, heavy

snap and drag. Spread of jaws, 8(4 Inches. Will
hold 2,000 pounds. Shipping weight, each, 9 pounds.
84 C 8007—Each, $4.90
Newhouse Bear Trap

Very strong. Toothed jaws. Extra strong chain
and swivel. Size 15 has (4 -Inch offset jaws, allow-
ing springs to come high and hold more securely.
The strongest trap made.
Article
Number Size

Spread
Jaws

Ship.Wt.
Each

Price
Each

84 C 8008 5 11% in. 22 lbs. $ 1 5. 1

0

84 C 8013 15 11% in. 23 lbs. 15.10
84 C 8010 6 16 in. 46 lbs. 32.65

Farm
Bells
$010

Full
Size
and

Weight
Loud
Clear
Tones

Made of a special alloy metal, with a loud,
clear tone that will not become harsh and can be
heard for a long distance. Nicely finished in gold
bronze. The frame is of heavy cast iron, neatly
painted. Shipping weights, 38 to 105 pounds.
Our Bells are full size and full weight.

Article
Number

Mfr.
Size

Diam.
Inches

Ship. Wt.
Bell Only

Price
Each

184 C 46 61 1 14 (4 24 pounds $3.10
1 84 C 46 62 2 16 34 pounds 3.60
1 84 C 46 63 3 18 47 pounds 4.85
1 84 C 46 64 4 1944 78 pounds 6.85



Champion
Self-Feed

Post

Drill

!65

Bill

— /«
BALL

BEARING

Drills holes up to

% Inch. Takes work
up to 12 Inches (Haun-

ter and 8 Inches high.

Ball bearing spindle lsg
hardened steel traces^
with up and down run
of 3 Inches. Never-slip
chuck holds drill with
regular 16 -Inch round
Shanks. Hearings ground from
solid metal. Smooth gears. Ad-
justable crank. Lathe turned,
slotted adjustable table. Mounted
on heavy hardwood plank, 34
Inches high. Lag screws furn-
ished for fastening to post. Ship-
ping weight, Go pounds.

134 C 6628 $5.65
Sets of Drills for Post Drills

84 C 1058 -Set or 4 Cleveland drills,

!4.
c
)\ e . %. Zz Inch. Shipping weight, 12 ounces

Per set, $1.10
84 C 1059- Set of 8 Cleveland drills,

Va> Me. Za. Mo. %. Vz, %. %, inch. Shipping
weight. 1*2 pounds.
Per set $2.45

m

V-
‘

’ aL ill
' fOx

M

Cliam-
pion
No. 90
Self-
Feed
Post-
Drill

Adjustable. >i

Takes work
1 4 56 inches

la diameter

and 10

Inches high. Drills holes

up to 1 inch. Never-

slip Chuck, and easy run-

ning ball bearing spindle

which save 20 to 50% in

p o w e r. Diameter of

spindle, lZe inches with

a run of 356 inches.

Bearings accurately
ground from solid metal.
No babbitt used. Ad-
justable crank. Planed,
slotted adjustable table.
Mounted on heavy plank.
Height, 43 inches. With
lag screws for fastening
to post. Shipping weight,
105 pounds.

184 C 6626
SI 0.95

Champion
Two-Speed

Self-Feed
Ball Bearing
Throughout

Takes work up to 15

Inches in diameter and 10

“Inches high.' Drills holes

up to 1!4 inches. 56 -Inch

never-slip chuck. Easy

running ball bearing.

,Spindle diameter. 1 54

Inches; run, 356 inches.

Bearings ground from

solid metal. Adjustable
slotted table. Mounted
on heavy plank. With
lag screws for fastening.
Shipping weight, 110
pounds.

184 C 6620
S 1 3.75

.1
$195

Champion
No. 96

Self-Feed*

Post Drill

.K,V|

Automatic quick return at-

tachment draws hit out of

work quickly. Speed ratios,

1.53 to 1 and 3.5 to 1.

Takes work. 1554 Inches in

'diameter and 9% inches high.

Drills holes up to IZ2 inches.
Has 14-inch never-slip chuck.
Has easy-running, ball bearing
spindle, diameter 1 54 inches;
run, 3 inches. Bearings ground
from solid metal. Smooth
gears. Adjustable crank and
slotted tabic. Mounted on
heavy plank. Total height, 46
inches. Wr

lth lag screws for
fastening to post Shipping
weight, 135 pounds.

184 C 6634 $1 9.50

*2L

Champion
No. 97

Self-Feed
Quick
Return
Post Drill

Self-feed and
wheel hand feed for
raising or lowering
drill bit. Two speeds.
Takes work up to
1654 inches in di-
ameter and 12/2
inches high. Drills
holes 1 54 Inches.
Has Zz -inch never-
slip chuck with ball
thrust bearing. Diameter of
spindle, 1 Za inches; with a
run of 554 inches. Smooth
gears. Adjustable slotted table.
Mounted on heavy plank,
height, 50 inches.

184 C 6638 — Tight and
loose pulleys for power. Size.

6 by 2-inch face. Speed, 250
revolutions per minute. W ith

lag screws for fastening to post.

Shipping weight, 180 pounds.
$24.00

1 84 C 6639—For hand use
with adjustable erank. No
pulleys. Lag screws for fasten-

ing to post are included. Ship-
ping weight, 175 pounds.

$21.50

Cham-
pion
No. 7
Two-
Speed c

Self-
Feed
Post
Drill

$350°

Adjust-able,
q u 1 c k
acting
lever feed
for ream- II

log, conn- M lPll^ll]
terwinklng, wood bor-'f
ing and similar work.
Serves also as quick
return for drill. Speed ratios,
2.4 to 1 and 8 to 1. Takes work
up to 21 inches in diameter and
19 inches high. Has %-inch
chuck. Ball thrust bearing.
Diameter spindle, 1 Zz inches;
run, 5!4 inches. Drills holes
up to 1 Zz inches. Solid ground
bearings. Machine cut gears.
Total height, 65 inches.

1 84 C 6644—With tight
and loose pulleys for power.
Size, 11 by 2J4-lnch face.

Speed, 80 revolutions per
minute. Crank and lag screws
for fastening to post are In-

cluded. Shipping weight, 455
pounds $44.00
1 84 C 6645—With adjust-
able crank; no pulleys. Lag
screws included. Shipping
weight, 430 pounds. $35.00

’ Miller
Falls Drill

Press

I) ouble
gears, exten-
sion handle,
three - jawed
chuck. taking

S round shank
fdrills up to

Zz inch.
Bench clamp

? vL\*' vise rest and—-sHM frame all clamped
main standard

and fully adjust-
able. Total height,
24 inches. Vise

hung off center giving variety
of positions. With hand clamp
for fastening to bench. Shipping
weight, 28 pounds.
484 C 6674 $1 0.80

Bench
Drill

Solid iron frame,
cut gears, steel feed
screw. Adjustable
t able. Total height. 18
inches; table to feed
wheel, 13 inches.
Three- jawed chuck,
capacity Oto 54 inch.

Eight assorted tluted

drills.

With hand clamp
for fastening t o
bench. Shipping— weight, 13 pounds.

484 C 6664. $5.80

Bench Drill Vise
Drill vise. Used in place
of table. Jaws open 1M6 .

inches. Shipping weight. 2 f

pounds.
84 C 6665 $1 .65

' Goodell Pratt
Bench Drill

Iron frame, cut
gears. Two easily
shifted speeds.

,
Steel feed screw.

2^: Adjustable table. 18
inches high. Eight

ZzZ iluted drill bits.

Three-jawedchuek

,

capacity Oto % in.

With hand clamp
for fastening to

bench. Shipping
weight, 19 pounds.
484 C 6662. . .,$8.75

Bench Drill Vise
Drill Vise. Used in

place of table. Jaws
open 2 inches. Shipping I

weight, 454 pounds.
34 C 6663 $2.35

Champion Power Bench
High
Speed

Drill

S e n s i
-

live drill for

light, and rapid
drilling. Bell

driven. Cone pul-

leys for two speeds.
Belt shifter. Ad-
justable spindle

stop. End thrust
ball bearing.
Tlir ee-jawed
chuckholdsdrills

up to Zz in. Tight
and loose pulley, 4

by 1 finches. Tabl
8 inches diameter.
Speed of drive

pulley, 550 revolutions per minute.
Height, 271/2 inches. With lag screws
for fastening to bench. Shipping
weight, 75 pounds.
184 C 6675 $22.50

Blacksmiths’.’:

Bench Drill

Strong and substantial.

For farm and light shop

use. Heavy iron frame,

with steel spindle and

chuck for square shank
bit stock drills. Length.
26 inches; height. 7 3A
inchef- . With lag screws
for fastening to post.
Shipoing weight, 22
pounds.

484 C 6650. $2. 40

Combination Clamp
and Drill

Malleable fframe and sliding

clamp, steel screw feed with brass
chuck. Length, 17 inches; height,

7 inches. Furnished with lag

screws for fastening. Shipping
weight, 8 pounds.

84 C 6652—With 5 diamond
pointed steel drills for inetai, M 6.

!4. M&. %. 54 inch $1.93
84 C 6653—With 5 steel twist

drills for metal or wood. V\6,

'A. %. 'A Inch.
32.75

High-Grade Hoof or Cutting Nippers Made of fine quality of forged steel,

well finished. Jaws highly tempered
and intended for cutting only. Should
not be used for prying or twisting. State
size. Shipping weights, 1% to 3 pounds.

Length 10 in. 12 in. 14 in.

84C7008 $1 .25 $1.65 $1.75

A substantial tool for hard use.
Forged steel, polished jaws. Full weight
and correct shape. Excellent for me-
chanic or blacksmith. State size want-
ed. Shipping weignts, 2 and 2Zz
pounds.
84 C 6995— 12 inches long 59*

14 inches long 70*

Blacksmiths* Pincers

Heller Bros. Hoof Parers

Made of fin-

est grade cru-

cible tool steel.

Full polished.

Shipping weights, 2 'A and 3 pounds.
34 C 7002—12-inches long 00 c

14-inches long. .

Hoof Parers
Made of fine

forged steel
Polished jaws,

FT T extra quality.

State size.
Quipping weights. 254 and 2% pounds.
84 C-7000— 12 inches long $ 1 . 30

14 inches long 1.4o

Easy Hoof Trimmer
Best grade forged steel. Has a de-

tachable knife, easily adjusted. Length,
12 i n c h e s;

opens 1%
inches; cuts
1 inch. Ship-
ping weight,

3 pounds.

34 C 701 5 $1.60

84 C 7016—Extra ltnile for above. Shipping

weight, each, 2 ounces

Horseshoe Turning Sledges

Western pattern Solid

steel, oil finish, with tem-
pered ground and polished

faces. Shipping weights, «

and 11 pounds.
484 C 6973—S-pound size $ .33
484 C 6974—10-pound size. . 1.10

HP

Actual weight, lbs.

484 C 6975

Blacksmiths’ Sledges
Solid forged steel without

handles. Shipping weights,

9 to 17 pounds.
S, 10. 12, 14, 16.

c by/ts 75c 95tf $1.12 $1.33 SI. 50

484 C 6976—Hickory sledge handles. Length.

35 inches. Turned smooth. Shipping weight,

2 pounds 2 2g
Cotter Pin Extractor

^ . strong and practical. Forged steel,

A very useful tool .Length

7 inches. Shipping weight 4 oz.

84 C 7082 9*
Horseshoers’ Horseshoe s* Toe Knile

Pritchel

orged steel, % inch
•'

-i. Length, 10
Shipping weight,

octagon,
inches.
1 pound.
84 C 7022 45*

Forged steel, oil fin-
ished. Length, 7%
inches. Shipping
weight. 1 pound.
84 C 7020 60*

Horseshoers*
Buffer

Forged steel, oil finish.

Shipping weight, 12
ounces.
84 C 7024 5 7*

Farriers* Knife

34 C70 3O— Wost-
rnholm steel blade.
Bone handle. Shipping
weight, 6 ounces .

65c
84 C 7031 — Heller
Bros, with bone handle
Shipping weight, 4
ounces. . . 50ft

Heller Bros. Cutting Nippers

Made of finest
grade crucible
tool steel. Nicely
finished. Ship-

ping weights. 2 and 2 Vz pounds.
84 C 701 2— 12 indies long SI .85

14 inches long 2.35

Hoof or Cutting Nippers
— Made from

‘ heavy forged
steel. A very

^ 1 -=* tight gripping

nipper. Length, 14 inches. Ship, weight, 2 'A pounds

34 C 7010 82<t

Blacksmiths’ Leather Aprons

Made of best quality leather.

Shipping weights, 2 to 3 pounds.

LEATHER !l 34 g 7090—Split leather apron.
APR0M»; 'll Size, 25 by 34 inches $2.55
. 11 84 C 7091 — Muleskin apron.

Size. 25 by 34 inches $2.85
84 C 7092—Split leather apron.

_ Size, 2754 by 38 inches $2.95
84 C 7093—Muleskin apron. Size, 28 by 38

inches $3.60

Horseshoers’ Fitting Hammer
Heller Bros.’ Forged steel. Polished

head with hickory handle. W eight of

head, 2 14 pounds; with handle,

214 pounds. Shipping weight, 3
Isa pounds.
C4 C 7055 $2,50

Horseshoers’ Sharpening Hammers
84 C 7056—Heller Bros. Head, 1%
pounds. Shipping weight, with handle, 3

pounds $2.60
84 C 7056—Heller Bros. Heau,
l'/s pounds. Shipping weight, with

handle, 3 pounds $2.65
84 C 7058—Champion Electric. Head

214 pounds. Shipping weight, with handle. 3!4

pounds
84 C 7058—Champion Electric. Head. 2%
pounds. Shipping weight, with handle, 3'A P'hindjh

Interchangeable

Brass Stencils

v

For
Marking
Boxes,
Bags,
Crates
and

Trunks

Durable spring brass which will not curl. Any
combination of letters may be formed. Easily

changeable. For marking mail boxes, egg cases,

milk cans, grain sacks and similar carriers. Ink

and brush for stenciling listed below.

84 C 2728—Set of 55 pieces, letters only. State

size wanted. Shipping weight, per set, 5 to 10

ounces.
Size letter Vz in. 1 in. 154 in.

Per set 85c $1.00 $1.32
84 C 2729 —Set of 70 pieces, letters and figures.

State size wanted. Shipping weight, per set, 6 to 12

ounces
Si 2Je, letter. . Vz In.

Per set 51-10
VA In.

51.18
1 in. 154 in.

SI. 25 51.68

Blacksmiths* Tongs
Straight

lip. Forged
steel; jaws and
handle are one piece, not welded. Lengths are
approximate. State size wanted. Shipping weights,

3 and 3 Vz pounds.
84 C 6980—20 inches long 50*

22 inches long 55*

Farriers’ Pincers

Forged from
high grade cru-
cible steel,
properly
tempered.
Have tight gripping 114-inch jaws and well shaped
handles. Length, 14 inches. Shipping weigh!, 354
pounds __
84 C 6993 90*

Horseshoers* Tongs
Made from

drop forged
solid steel. .

Grips metal firmly. Shipping weights, 2 and 2 14

pounds.
84 C 6985— 12 inches long 45*

14 inches long. 50*

Clinch
tongs with
grooved

Clinch Tongs

jaws. Strongly
o>E

14made of high grade tool steel. Length,
inches. Shipping weight, 2 pounds.
84 C 6990 $1.65

Blacksmiths’ Gad Tongs
Solid forged

steel. Lengths I

and weights are
approximate. Shipping weights, 2V£ and
pounds.

!>/2

84 C 6982— ISineheslong 55<2
22 inchef; long 7 Ot

Blacksmiths’ Bolt Tongs
Forged steel.

Grooved jaws.
No welds to —

-

become loose. Shipping weights, 2!4 to 414 lb.n

For bolts, inches 'A S/U % 14
Length, inches 17% 18 19% °fl

54C84 C 6984 . . 49C 52C
For bolts, inches % % 7A
Length, inches.

. . 2114 22 24
84 C 6984 64C 70tt 7 5(

20
58c

Lakeside Blacksmiths’ Hand Harair.or

Forged from superior steel, full polished. Care-
fully balanced, tempered and tested. May be

.- ! >

~
; ft

redressed and tempered. Will give excellent ser-

vice for farm and shop use. With second growth
hickory handle. Shipping weights. 3 to 4J4 pounds.

Size . . . . 1 2 3 4

Weight, head 2 lbs. 2% lbs. 3 lbs. 3!4 lbs.

Total weight 2% lbs. 3 lbs. 3J4 lbs 4 lbs.

84 C 7050 75c 85c 95 C $1.08

Driving Hammers
Heller Bros. No.

65. Forged steel

polished head, with hick-

ory handle. Weight of

head, 12 ounces. Ship-
ping weight, 1 pound. „ _
84 C 7053 $1 .48

Heller Bros. No.
64. Forged steel, pol-

ished head with hick-

ory handle. Shipping
weight, 1 pound.
84 C 7052—8-«unce

head
10 ounce head 1 .40

Hand Made Steel Stamps
Hand made of high grade tool steel.

Designed for stamping names, numbers
or initials on metals, wood or leather.

Prices are for one-line stamps with any
letter or figure desired. Steel stamps
are made to order and are mailed direct

from factory, postage paid. State size.

284 C 2724

No. of
Letters

Size of Letter

Vie in. 'A in. V\

6

hi. A In.

2 or 3
4 or 5
6 or 7
8 or 9
10 or 11
12 or 15

$ .48
.80

1.12
1 .44
1 .76
2.40

$ .52
.88

1 .23
1.59
1 .94
2.64

$ .57
.96

1 .34
1 .72
2.1 1

2.88

$ .67
1.12
1 .58
2.02
2.44
3.36

Stencil Brushes
Large brush of hair

bristles. Wood handle.
A practical, serviceable
brush. Use it on any
stencil. Diameter. %
inch. Shipping weight,

2 ounces.

84 C 2732 25*

Stencil Ink
Jet black ink made

especially for stenciling.
After drying, the black
will not run or fade.

Complete with large
sponge and Ink can.
Shipping weight, 1

pound.
B4 C 2730 38*

isafil
1/8 IN.

Shows Actual
Size

3/6IN/
•Ain.'

Steel Letters and Figures 3/S IN.

Machine forged from best tool steel, tempered.

Used for stamping metals, wood or leather

.

Set of letters Includes 26 letters, a period and an it

.

Set of figures is 9 pieces using the 6 Inverted for a 9.

Size

wiriRle

Letters

84C-
2720
Each

Se
Let

84 C
Ship.
Wt.

t of
tors

2722
Price

Single

FiRS.

84C
2721
Each

Sol
FI

84 C
Ship.
Wt.

of 9
tu res

2723
Prlee

'A

'A
%

7<t

8 C
9<t

llif

15C

8 oz.
10 oz.
1 lb

V/z lb.

3 lb.

$1 .80
2.00
2.25
2.80
3.75

7e
3«
9<

lie
ISC

4 oz.
1 Q
6 oz.
10 oz

1 lb.

s
;g8
.80
.90

1 .30

T
î
nI§wntr^lL/,a’id Ifh fyicago Low priced Curry Combs are shown on Page 657



' •' "
, Columbian

Sledge Tested
Vises

Oonulno
Columbian
No. 14 3
Vise for
R a r « « a
and shop
use. steel
fncedjaws.
Vise may be clamped at any convenient angle,
stationary or to swivel. Has special hardened
table to form anvil hark of Jaws. Made of malleable
Iron, tills anvil will nut chip. The eliding bar Is

wrought steel. A beautifully finished tool. With
3H -Inch laws. Will open I'A Inches. Shipping
weight, 14 pounds.
484 C 6815 $2.98

Lakeside Malleable Machinists’ Vise

rA TtTW Will give
' Oil -V \\ e x o e 1 1 e n t

service under
e v e r e

usage. Made
of hlgh-grade
malle-
able Iron
thro ugh-
o u t, ex-
cept the

steel face on the Jaws, steel screw and the handle.
Screw and handle are solid forgings. Both Jaws are
faced with tool steel. Bolts furnished for fastening
to bench.

Article
Number

Width
Jaws

Jaws
Open

Ship.
Weight Each

484 C 6810
484 C 681 1

314 in.

4 in.

5 in.

6 In.

2 ft lbs.
33 lbs.

$7.50
8.50

Machinists’ Vise
Full size, strong and

substantial. Made of
heavy iroD. Tempered
steel jaws, nicely pol-
ished. Strong steel
screw with cut threads.
Bolts for fastening to
bench.

Article Width Jaws Ship.
Number Jaws Open Weight

484 C 6800 314 in. 4 in. 24 lbs.

484 C 6801 4 in. f>K in. 30 lbs.
484 C 6802 4/2 in. (5 in. 44 lbs.

1 84 C 6803 5 in. 7 in. 5a lbs.

Price
Each
54.98
5. 85

, 7.95
10.80

Swivel Bottom Vise $^90
Made with a swivel

bottom so the Vise may r
he turned to con- I

venlent angles. Tern- l_

pered steel Jaws, nicely
polished. Strong steel screw
with cut threads.. With bolts
for fastening to bench.

Article
Number

Width
Jaws

Jaws
Open

Ship.
Weight Each

484 C 6805 3 J4 in. 4 in. 30 lbs. $7.90
484 C 6806 4 in. 5'A in. 38 lbs. 9.50
1 84 C 6807 4J4 in. 6 in. 54 lbs. 10.95
184 CS68O8 5 In. 7 In. 66 lbs. 15.25

Hand Vise
Substantially made

of iron. Holds taps,
drills, and wire. Width
of Jaws, 114 Inches.
Will open 'A inch. Ship-
ping weight, 16 ounces.
84 C 6850 49*

Safety-
Horseshoe Calks
Will give perfect satis-

faction on any shoe. Hard
steel center, prevents slip-
ping. always sharp. Square
shank, so they may be
fastened or removed with
any ordinary wrench. Sold
only in boxes of 50 calks.
State size.

84 C 7140

Size
Diam.

Threads
Fits
Hole

Shipping
Weight

Box of
50

A H in- M6 in- 1!4 lbs. S .75
B Mein. k in. 2% lbs. .85
C !4 in. ii in. 2Zb lbs. 1 .20
D Msin. 'A in. 3% lbs. 1 .25
E % In. Mfs in. 4% lbs. 1 .35

Drills for Screw Calks

Made of tempered steel, with '/2 -inch round shank
for blacksmith post drills. State size. Shipping
weights, 3 to 8 ounces.
Size Drill, inches M6 % • Ks 'A Vm
For Calks, inches % Vie n 9Ae %
84 C 1714.. 30* 36* 40* 45* 49*

Taps for Screw Calks
Made of tempered steel*

with strong square head for regular tap wrench.
State size. Deep sharp threads, fast cutter.

Size, inches ... % Yu 'A M6 %
Shipping weight,

ounces 4 5 6 7 8
84 C 7142 35(6 43* 50* 56* 65*

Size
No. in pound.
Width, inches
84 C 7148
25-pound Box

Size
No. in pound.
Width, inches.
84 C 7149
25-pound Box

I

Steel Toe Calks
State size

Blunt Toe Calks
1 2 3 4 5
13 8 6 4 4

• 'A Ms "/is M H
-Per pound $ .09

Ship, weight, 27 pounds.. 2.10
Sharp Toe Calks

1 2 3 4 5
11 8 5 4 4

• "/is 'Ms 'Ms 1 Vs 1 Vs
-Per pound $ .O9 'A

Ship, weight. 27 pounds 2.25

Blacksmiths’ Solid Box Vises

$^98Special 5-inch

Jaw

Special
5-inch
Jaw

484 C

A fine Vise at less than the
price of the 4 i^-inch jaw size
in tho heavy pattern. Heavy
enough to aland severe usage.
Superior quality. Caro has
been taken to proportion this

vise right. Workmanship is of

the best. Made of wrought
steel, with specially hardened
and tempered steel jaws. This
vise has a Strong steel screw
with deep and accurately cut

threads encased in a solid thread box.
This Vise is provided with loose collars

which prevent binding. This is tho best
vise of its kind for garage and shop use,

and we absolutely guarantee this Vise.

Lag screws are included for fastening to

the bench. Shipping weight, 40 pounds.

6869 $3.98

Heavy
Pattern
This Vise is

tbo tumie as
the special vise
shown at left.

It has the same
strong steel

sorow and deep
accurate
threads. Fit-
ted with loose
collars to pre-
vent binding,
and steel faced
Jaws. Lag
screws In-
cluded for
r a h t e n i ng to
bench.

QMnnjwmC
fAOlO

SOLID

orepir
r«REA0tP
STEEL*
fccfltw 3Vi-lnch

Jaw

Number Width of
Jaw

Shipping
Weight

Price
Each

484 C 6870 3>4 in. 35 lbs. $3.75
484 C 6872 \Vz in. 50 lbs. 4.25
184 C 6873 5 in. 70 lbs. 5.98
184 C 6874 6 in. 100 lbs. 8.48

Handy Anvil and Vise Combination
Anvil Is cast Iron. Has

chilled face and horn. Vise
has 3-inch chilled Jaws and
pipe Jaws. Opens 3J^
inches. Length closed;
10 Inches. Shipping weight, 28 pounds.
484 C 6860 $1 .75

Combination Anvil, Vise and Drill

A strong tool. Well
made and easily oper-

,

ated. Drawbar is steel

T rail. Vise Jaws are
faced with steel. Face ___
of anvil Is casehardened and polished. Steel hardle
included. Length closed, 21 Vz inches. Total height,
8Vz inches. Jaws, 3Vz inches; open, 6 inches.
Chuck takes square shanks. Lag screws furnished
for fastening to bench. Bits not included. Shipping
weight. 44 pounds.
484 C 6864 $3.50
Combination Pipe Vise
Made with a swivel

base, may be turned
and fastened at any
convenient angle.
Milled and tempered
steel jaws for holding
pipe. Front pipe jaw is
reversible and when worn
may be reversed, which
gives vise a new jaw.
484 C 6890— Width
of jaws, 3 inches. Takes
Va to lj^-inch pipe. _
Shipping weight, 20 pounds $5 90484 C 6891—Width of jaws, 3 }/z inches. Take
Vb to 2-inch pipe. Shipping weight, 30 pounds.

59 05
484 C. 6892—Width of jaws, 4 inches. Takes
'A to 3-mch pipe. Shipping weight. 40 pounds.

$11 .75

db $590

Stanley Bench Vise
Stanley vise. Extra quality.

Finely fitted and finished.
84 C 6846—Width of jaws,

I

\Vi inches. W’ill open 1 %
inches. Shipping weight, 4
pounds $ 1.10
84 C 6847—Width of jaws,
2 inches. Will open 2’/e in-
ches. Shipping weight, 4 'A
pounds $1.60

10

Small Clamp Vise
Clamps on table. Sliding

rear jaw. Cast iron. Japanned
finish.

84 C 6840—Width of Jaws,
l 'A Inches. Opens 1 'A Inches.
Shipping weight, 2 pounds. .. .48*
84 C 6841 — Width of jaws, 2
Inches. Opens 2 Inches. Shipping
weight. 3 ‘A pounds 65*

Combination Anvil and Vise

Special val-
ue, at our low
price. A well
built, excep-
tionally strong

Vise and Anvil. Will stand hard
service In shop or garage. Chilled

face, cast iron anvil, 3 ‘A inches wide
and 8 'A inches long. The jaws of

the vise are 3M inches wide, open-
ing 5 inches, and are faced with tempered knurled
steel. Length over all, 13 Inches. Bolts included
for fastening to bench. Shipping weight, oO

pounds. „ _ _ _
184 C 6861 $3.95

Made with' cast
iron frame, painted
black. Hardened steel

faced jaws. A good
vise for light or med-
ium work. With bolts
for fastening to bench.

Bench
Vise

Malleable Pipe Vise
Strong, light weight Vise for hold-

ing pipe and rods. Frame and base
are malleable iron. Hardened steel

jaws. Hinged joint on one side.

Iron latch opens vise to remove or
insert pipe and holds frame rigid

when closed. Holds pipe up to 2-

inch size. With lag screws for
fastening to bench. Ship, wt., 7 lbs.

484 C 6880 $1.90

Heavy Malleable Pipe Vise

Quick action Vise for holding pipe
and rods. Frame and base made of

heavy malleable iron. Hardened
steel jaws. Holes in base. With lag

screws for fastening to bench.
484 C 6881 —Size 1 Takes Va
to 2j^-inch pipe. Shipping weight,
14 pounds $2.80
484 C 6882—Size 2. Takes 'A
to3J^-inch pipe. Shipping weight,

16 pounds $4.00

90

Handy Shop Anvil
An excellent well-shaped

Anvil. The face is one sol-
id piece of tool steel welded
to cast iron body by a pat-
ent process. Will not
loosen. Accurately ground
and tempered. Pitted with
hole for anvil tools. End of
horn made entirely of tough
untempered steel and top
covered with steel. Ship,
wts., same as net weights
shown.

184 C 6938
Wt. 40 lbs $4.90
Wt. 50 lbs 5.95
Wt. 60 lbs 6.60
Wt. 80 lbs 7.95
Wt. 100 lbs. . . 9.90

Lakeside
American
Wrought
Anvil

HI* Per
2 Lb.

For the
Expert

Blacksmith

Forged from best and toughest Iron, welded
at waist. Faced with finest quality high-grade
tool steel, carefully welded. Will not loosen.
Face is hard and true, and tempered by a
process which prevents the edges from chip-
ping, giving a hard surface without being
brittle. Shape is latest improved design,
graceful and practical, and each anvil rings
clear and true as a bell. Should this anvil
break at the waist or its steel face become loose
within one year from date of purchase, it will

be replaced without charge.

Shipping weights are same as net weights shown.
Weight.

Pounds.. 70 100 125 150 200

184 C 6930. $10.15 $14.50 $18.00 $21.75 $29.00

Special Farm Anvils

5
Per

Pound

Wood worker*’
Viee *

M a d v of I
Hied. Juw moves I

one Inch for
1

every two turns
of bardwood handle Jaw is h
hard maple. Width, 10 Inchi
10 Inches. Screws Included
lng to bench. Bh!j ping we igh
4 84 C 6830 _____

Rapid Acting
Woodworkers* fi%,m

VUe
Made of steel

and Iron. in-
stantly adjusted
and locked or re-
leased by a short turn of the fever
By a slight reverse movement of
handle. Vise may be moved backward or forwardwithout using screw. This prevents stripping
gr cutting of threads. W idth, 7 inches. Opens
S*K Inches. With bolts for attaching to bench .Ship-
ping weight. 27 pounds.
484 C 6832 $5.95

A solid cast Anvil. Prop-
erly proportioned and the
face is smoothly ground
and polished. Exactly
what every farmer, mechan-
ic and handy man wants.
An excellent anvil for all

ordinary shop and farm
use. Shipping weights same
as net weights shown. State
size.

184 C 6934 „Wt. 50 pounds.
. $2 .75

Wt. 70 pounds.. 3.90
W

t

. 100 pounds . 5.5O

Square Flatters

Tempered face, with
eye for wood handle.
Oil finished. Shipping
weights, 2 'A to 5
pounds.

84 C 6950-
Size Face.

In. Each
2 $ .68
2<A 85
2/a 98
3 1.25

Round Hand Punches

Octagon tool steel, oil finished,

round points, accurately ground

and polished. Length, 10 Inches.

Dlam. Point. % In. Me In. Me In.

Diam.Body. H in. % In. % In.

Ship. Wts.... 14 oz. 16 oz. 24 oz.

84 C 7079. .. 23* 25* 29*

Hand Punches

Drop forged steel, tempered.
Fluted handle. Long taper, round
points, ground true and polished.
Length, 634 inches.

Diam. Point 3As In- 14 in-

Diam., Body Vz in. % in*

Shipping Weight. 6 oz. 9 oz-

84 C 7078. .. 1 7* 23*

Standard Cold Chisels Lakeside Cold Chisels

Forged from octagon steel.
Oil finish. Lengths. 6 to 9 inches.
Width may vary slightly.

Width, edge. Vz in. 34 in. 1 in.
Diam. body.. Vz in. % in. 1 in.
Ship. Wts... 6 oz. 16 oz. 26 oz.

84 C 7070. .. 10* 23* 45*

High grade. Best quality oc-
tagon tool steel, finely tempered
and nicely finished Ground sharp..
Length, 5 to 8 inches.

Width, edge. Vz in. SA in. 7A in.

Diam. body.. % in. Vz in. % in.

Ship. Wts... 6 oz. 8 oz. 14 oz.

84 C 7072. .. 1 8«P 25* 40*

Cape Chisel

Drop forged tempered steel,

with polished bit and head.
Length, 6% inches. State size.

Wr

idth, edge Va in. Mein-
Diameter body. . . A in. % in.

Shipping weight . . 6 oz. 8 oz.

84 C 7075 19* 25*

Article
Number

Width
Jaws

Shipping
Weight Each

84 C 6820 2'A Inches 9 pounds $1.95
484 C 6821 3 inches 15 pounds 2.50
484 C 6822 4 inches 32 pounds 4.50

Steel Bench
Screws

Steel Screw,
cut threads,
with wood
handle. &
Diameter
Inches Length

Shipping Weight
Pounds Each

1 16 Inches 4% pounds $ .70
1 'A 16 inches 5 pounds .85
1 !4 17 inches 6% pounds .98
1/2 18 inches 10^ pounds 1 .60

Malleable Iron
Clamps

Heavy malleable Iron
frame with clean cut
threads, swivel head.
Opens, Inches ... 4 5 6
Ship. wt.

,
pounds Wz 2 lA 2%

84 C 6900 35* 45c 58<t

10
5'A
SI.15

Made of selected wood, deep,
accurate threads. Shipping
weights, 1 % to 2Vz pounds.

84 C 6914
Diam. Length Size of
Screws Screws Jaw Each
Inches Inches Inches

% 10 l%xl% 4 9c% 12 l%xl% 55*
% 14 1%X134 64*
Vb 16 I/bkIVb 72*
Vb 16 2 x2 80*

Hand
Screws

95<Cabinet
Clamp
Fits wood

bar. 1% by 2 'A
inches. Heavy
steel screw,
sliding head,
1 % inches square. Adjustable. Bar not included.

Shipping weight, 4 'A pounds
84 C 6905 95*

Hargraves Perfection Clamp
Powerful,"
rapid act-
ing. With
steel bar, 1 'A by 'A inches: smajf
Iron parts, wrought screw.

Size Ship. Wt. 484 C 6910

3 feet
4 feet

8 pounds
9 pounds

$2.25
2.60

Flooring Clamp
For laying flooring and sid-

ing. Especially warped tim-
ber. Slides along a 2-lncb
joist, and clamps whenever
lever Is pushed against floor-

ing. Malleable iron. Shipping
weight. 2!<4 pounds.
84 C 6918 80*

80*

Horseshoes

15<*
Extra

light. Will
work at
any heat,

CL /ill1/ frlom a
JllOe 11/ cherry

red to
white or
cold if _ _ _

necessary. Correctly shaped and may be fitted

with the least possible labor. The creasing is

accurate, the punching is clear through and at a
proper angle for the nails. Perfect in quality, work-
manship and finish. Ship, wt., per keg, 107 lbs.

84 C 71 09—Fronts—Per pair. State size.

84 C 71 1 O—Hinds—Per pair. State size.

Size Nos 1 2 3 4 5 6
Weight, per pr. (lbs.) . . Wz 2 2 Vz 3 3 Vz 4
Price, per pair 15* 18* 22* 26* 30£ 34£
1 84 C 71 1 1— 100-lb. Keg.—Fronts only.

1 84 C 71 1 2— 100-lb. Keg.—Hinds only.

1 84 C 71 1 3— 100-lb. Keg.—Fronts and Hinds.
Size Nos. I 2 3 4 5 6

per keg $6.15 $6.15 $6.15 $6.15 $6.15 $6.15

1 84 C 71 1 4—Assorted. Front and Hind.
Nos. 2 and 3—per keg $6.40
1 84 C 71 1 5—Assorted. Front and Hind.
Nos. 3 and 4—per keg ... $6.40

Lakeside
Horseshoe

Nails
Extra quality. Hot forged Nails. Uniform shape

and size. Made of the best nail rod and tempered
right. A line, well finished, high grade nail. Coun-
try head. Add 2 to 4 ounces per pound lor ship-
ping weight. State size.
Size, No 5 6 7 S’ 9
Length 2 in. 2Va in. 2^6 in. 2Vz in. 2% in.

84C7135-Per lb. 1 5<t 19* 19* 9* 19*
Welding Dies

Forged steel. Self-cleaning
for toe calks. Size, 3"Ae by 3l£
inches, with %-inch shank.
Shipping weight, 5 pounds.
84 C 71 56—For sharp
calks, sizes, 0, 1, 2 and 3. . $1.35
84 C 7157—For sharp calks,
sizes, 4, 5 and 0 $1.35

Top Swages
Forged steel. Ship,

weights, 2 to 3 lbs.
84 C 6956-
Top Swages
84 C 6957-
Bottom Swages,
Jfc-lnch square shank.
Size.State size. Each
%-inch 60*
j/2 -inch 68*
56-inch 75*
%-lnch 85*

Bottom Top Fullers
Forged steel. Shipping

weights. 2 'A to 3 'A pounds.
84 C 6954—Top full-
ers.
84 C 6955— B o tt o m
fullers. %-inch square
shank.

Bottom

» Size Each
*£iiJ H-inch 59*
W*l 14-inch 69*
MJ 56-inch 79*^ % -Inch 85*

Cold Cutters

84 C 6963 — Standard
quality. Forged steel; oil

finish. For cold iron;
1%-incb cut. Shipping

i weight, 3 pounds 65*

[
84 C 6964— Heller
Bros.’ extra quality; 1

M

I
inch cut. Shipping weight,

2A pounds 80*

Hot Cutters
Standard quality oil fin-

ish forged steel cutter for
hot iron; 1%-inch cut.

Shipping weight. 3 pounds.

84 C 6962 65*

84 C 6965— Heller
Bros.’ extra quality. 1J$-

inch cut. Shipping weight,

2 'A pounds 80*

Hardies
Hardies. Forged steel;
Tough, strong and cor-
rectly shaped. State size.
Shipping weights, Vz to
1% pounds.

84 C 6952 For Holes

-inch 25*
56-inch 30*
3£-inch 40c
%-inch 48*
1-lnch 50*

See Page 588 for our Blacksmiths’ Hammers + l]lcriIgomffi'aldV(b: ^fu/cago 609



With
Hood

High Grade Gear Driven Forge
A Low Priced Forgo Which Can Heat a 4-Inch Iron in Loss

Than Hall the Time of Most Similar Forges

A very strong, compact and well constructed Forge, Has a high
grade, gear driven blower with an &-lnch Ian Instead of the ordinary

oi* belt-driven ratchet lever type. This type of blower ulwuys gives a

00 constant blast and the crank may be turned either forward or back-

ward. which makes It easy to operate and much more efficient than
the old type. Tho gears are made of tho finest grade steel and
ure machine cut.

There are ten fewer parts to this forge than to the ordinary
immp lever type. The hearth Is of extra heavy east Iron, IS)

Inches long, 15 Inches wide and 2% luches deep Total height

of forge 19 Inches. The three logs arc made of steel pipe, and
securely braced The entire forge Is nicely painted. Net weight,

with hood, 55 pounds. Shipping weight, with hood, 05 pounds

1 84 C 6505—With Hood S6.85

$6«
Wilh Shield Gear Driven Forge with Shield

This Is exactly the same Forge as described

above—in workmanship, material, size and

nnlsh—but is equipped with the shield, a« shown

In the small picture, instead of with the full

hood. Net weight, with shield, 53 pounds.

Shipping weight, with shield, 63 pounds.

1 84 C 6506—With Shield $6.45

Blacksmiths* Forge
Pump Lever

Champion No, 101

Strong, compact, well con-
structed. Will do all ordinary
funn blackarnitblng Heavy ca-t
Iron hearth; diameter, 22 inches,

depth, 3‘/fc inches. The ratchet
le ei motion i positive, nevei
slips and produces a strong
blast with only a slow motion
of the lever. Diameter of fan

case, 9 Inches, Three legs of

steel pipe, securely braced
Nicely painted. The hood may
be connected with stove pipe
for indoor use.

Total height, 54
Inches. Snipping

weight, with hood, 105 pounds.
184 C 6502 $8.35

Champion Eureka Forge With
Improved Hood

Helical Gears $ I
g
'

Champion No. “”
148. Crank driven
blower with cut
helical gears.
Smooth r u i) n ing'
Turns easily hi

either direction.
Gives strong high pres-
sure blast. Gear case is

oil tight and dustproof.
Large hearth (22 inches
In diameter) for this

style of forge. Useful
around a farm or garage, for

repair work. Height. 54 Inches.

Fan diameter 8 inches. Ship-
ping weight, v

' '

hood, 110 lbs.

With Steel Shield
Champion No. 100

Same as above, except with
shield In place of hood. Total
height, 41 Inches. Shipping
weight, with shield, 95 pounds

184 C 6503 $8.00

it. with Jj

j v

Low Priced Geared Blower

*11
QC High Grade

Machine Cu
Gears

A direct driven, low
priced Blower with extra
large gears. End thrust
bull bearings on spindle
saves wear and makes
blower easy to operute.
The crank may be turned
lu either direction. The
head Is adjustable. Diam-
eter of fan case, 1 1 !4 Inches
Tuyere Iron and blower
pipe arc included as shown
in the illustration. Total
height, from floor, 46 Inch-
es. Shipping weight, 116
pounds.
184 C 6544 $1 1.95

Champion No. 400 Blower
Phosphor Bronze

Spiral Gears
Highest grade work-

manship and material.
Spiral bronze gears mesh
8 teeth at once, which
makes lost motion and
noisy running Impossible.
Ball bearings through-
out. Shaft is tool steel.

Crank turns in either
direction. Diameter of
fan case, 12 inches. A
famous whirlwind tuyere
iron and piping are In-

cluded as shown in illus-

tration. Total height,

4714 inches. Sh i p p i n g
weight, 110 pounds.
184C6540

S25.50

4?

Champion No. 143 Geared Forge
Crunk Driven Blower
Helical Cut Gears

$lg5°
A very cfllclent

high quality Forge,
at an unusual sav-
ing in price.

Blower has 10-lnch fan.

Smooth running, noise-

less. Gives a strong,

steady, high pressure
blast by turning the crank
easily in either direction.

Gear case oil tight and
dustproof. Hearth, 23
by 30 inches. The
large hearth and fan
make this a very useful
forge for machinists, garage use, boiler mak
ing or heavy farm use. Height, 30 inches. Shipping

weight, with steel hood, 140 pounds.

1 84 C 651 6—With Hood $1 6.50

V

Lancaster
Easy Running
Geared Blower

Crank
Turns
in
Either
Direc-
tion

Geared Forge
Champion

No. 43

j

184 C 6507. $10.65

With Shield
Champion No. 147
Same as above, except with

Id, instead of llood. Ship-
; weight, 105 pounds.

184 C 6509... $9.75

Diameter of fan, 10
inches. Size of hearth
23 by 36 Inches; VA
inches deep Four
legs made of steel

pipe, securely fast-

en e d . Strong
sheet steel hood.
Entire forge nice-
ly painted. Total _

height, 55 inches. Ship, wt., with hood, 180 pounds.

1 84 C 6520—With Hood $22.80
1 84 C 6521—Same as above, except with sheet

steel shield instead of hood. Shipping weight, 170

pounds. With Shield $21.65

$3255

Bar Iron
Weights and prices

on Round. Square and
Flat Iron shown below,
are for Single Bars of

16 feet. Sold only in

bars Order by the bar,

not by tbe p o u n d.

Weights given are ap-
proximate.

Size
184 C 6490
Round Bars

1 84 C 6491
Square Bars

Inches
Wt., lbs. Price Wt., lbs. Price

Hi

%
If4
%

i

4
5%
8
W/z
1314
1614
23)4
33
42

1 14
1 54
214
274
344
414
564
794
964

ivz

i3 v*

20%
30

194

334

494
704

Flat Iron Bars

Wdth
In.

!/8 -in. thick
1 84C6492

in.thick
1 84C6493

14-in. thick
1 84C6494

Ship.
wt.lbs.

Per
Bar

Ship,
wt. lbs.

Per
Bar

Ship.
wt.lbs.

Per
Bar

x
1

VA
V/z
1%
2

f.
8 y*
10
11)4
13

1 54
1 94
204
234
284
324
364

io‘
’

12/2
15

20
*

01

-&WI0

p>:

-^co:

:

4V

-fMVO

•

i3)4
1694
20
23)4
2694

354
424
504
584
664

IK
194
2
2)4
3

5
'
16 -in. thick

1 84C6495
94-in. thick

1 84C 6496
^-in. thick
1 84C6497

2094
25

33)4

544
624

824

25
30

40
’

50
60

$.60
.68

.91
1.14
1.37

40
46%
53)4
66%
80

$.91
1 .07
1 .22
1 .52
1 .82

Heavy Blacksmiths’ Lancaster Geared Forge
Champion No. 41 For General Blacksmithing

Has an extra heavy, roomy, oblong cast iron hearth, especially shaped to take

plow shares, or other large size work. Hearth is 32 by 45 inches and 3 inches deep.

Equipped with tool rest and a coal box, 24 by 9 by 5 inches deep castinto the hearth.

Also has water tank, as illustrated, 24 by 9 by 6 54 inches deep. The tuyere iron

is very heavy and has an adjustable blast. Has a very power-

ful geared blower with an adjustable crank. Diameter of fan

case, 12 inches. Strong open steel hood. Four steel pipe legs.

Strongly made and nicely painted. Total height, 64 inches.

Shipping weight, with hood and water tank, 330 __
1 84 C 6524—With Hood and Water Tank $32.35

Without Water Tank
1 84 C 6525—The same Forge as above, with steel hood,

but without water tank. Shipping weight, 300 pounds. $28.50

A c o m -

plete com-
bination o f

tools. ForgeVise,
Anvil,
Pipe - Vise
Drill -Press
and Hardie.

This out-
fit is well
made in
eve/y d e
tail Quality

v

is Guaran-
teed. Price
is unusually
low.

Lakeside
Combina-

tion
Repair
Outfit

$12*5

Lakeside Welding and Cutting Supplies

o'

Special Round Edge Tire Iron
Sold only in full sets of four bars, two bars 1214

feet, and two bars 1314 feet.

Size
Inches

Ship.
Wt.

Per Set
lbs.

184 C
6497
Per
Set

Size
Inches

Ship.
Wt.

Per Set
lbs.

184 C
6498
Per
Set

1 by 'A
VA by 94
1)4 by %

45
85

103

$1.16
2.10
2.50

IA by V2
2 by A

137
180

S3. 30
4.65

E-Z Welding Compound
Conceded by all users to be the

best compound on the market for

welding all grades of steel and iron.

It welds at a lower heat, and will

make a stronger and smoother weld.
Shipping weight, 5 pounds.

84 C 71 53—Per 5-pound box 454

Braziron Outfit
for Repairing and

Brazing
For making many

quick repairs on vari-

ous machinery about
farm and home. Also excellent for brazing alum-
inum Outfit consists of 1 Jar braziron, 1 box
flux, 1 package spelter, and full directions. Ship-

ping weight, complete, 2(4 pounds.
34 C 71 54—Complete $1 .10

Complete
Welding Outfit
The Lakeside Weld-

ing Outfit is indispens-
able for blacksmiths,
sheet-metal workers,
plumbers, and farmers 1

who do their own re-

pair work. Also for

use in garages, repair
shops, sawmills, junk
yards, and factories.

At this low price you
get a welding outftt cap-
able of welding any metal
from the lightest up to

the heaviest. It also will ...
remove carbon from a gasoline engine in a few

minutes. For cutting steel up to 2 inches thick

use Cutting Tip No. 84 C 6552 (below) with this

Set consists of the following:

1 Lakeside Welding Torch. 6 welding tips.

1 Carbon Removing Torch.
1 Safety Torch Lighter.
1 Oxygeu Regulator with one 3.000-pouud gauge

and one 300-pound gauge.
1 Acetylene Regulator with one 300-pound gauge

and one 50-pound gauge.
. ... .

2 lengths of 5-ply Hose (12 feet each), with 4

Hose Clamps to fit.

1 Adapter.
1 Pair of Welding Goggles.
1 Book of Instructions. T ^
24 Welding Rods. (10 Steel, 8 Cast Iron, 3 Brass,

and 3 Aluminum.) , .

3 Pounds of Flux. (1 pound Cast Iron, 1 pound
Brass, and 1 pound Aluminum.) .

Shipping weight of complete outfit packed in

convenient carrying case, 30 pounds

1 84 C 6550—Complete outfit $44.00

Welding Outfit
for Small Shop
and Garage

$32
50

*

Complete
Outfit

Similar to Outfit No.
84 C 6550 (shown at left)

but has single ogygen and
acetylene regulators. The
ideal outfit for light or
medium heavy work in

garages, repair and black-
smith shops. Will re-

move carbon. With cut-

Occupies floor space 16 by 12 inches. Height
to top of use, 3 feet 2 inches. Height to top of

forge pan, 29)4 Inches. Entire outfit is mounted
on heavy angle steel stand, well braced and rigid.

Blacksmith Forge—With cast hearth, 12 by
14 inches; 2)2 inches deep. Cut-away for bars or
plow shares. Cut geared, silent running blower
gives steady, forced blast.

Vise—Has four jaws, with pipe-vise jaws to

take up to 214 -inch pipe.
Anvil—Properly shaped. Face ground true.

With hardie.
Ds ill Press—Three speeds: 1 to 1; 1 to 4; 1 to

22. With chuck for )4-inch round shanks. Will

drill to center of 10-inch circle. Gear case for

torge removable to drill. Shipping weight, complete
outfit, 165 pounds.

1 84 C 6471—Complete outfit SI 2.65-

Tuyere Irons

Norton Tuyere Iron

Made of heavy cast Iron.

The blast is regulated by
turning tbe large rod. Ashes
removed by pulling small

\J rod. Levers and spring easily

changed to right or left-hand side. Length, 28

inches. Width, 1314 inches. Height. 6!4 inches.

Shipping weight, 27 pounds.
184 C 6580 $2.45

ting tip No. 84 C 6552 (shown below) may be used

for cutting steel. The carrying case is well con-

structed and makes it easy to carry the entire set.

Outfit consists of the following:

1 Lakeside Welding Torch, 5 Welding Tips.

1 Carbon Removing Torch.
1 Safety Torch Lighter.

1 Oxygen Regulator with one 50-pound gauge.

1 Acetylene Regulator with one 50-pound gauge.

2 lengths of Hose (10 feet each), with 4 clamps

to fit.

1 Adapter.
1 Pair of Welding Goggles.
1 Book of Instructions. „
24 Welding Rods. (10 Steel, 8 Cast Iron, 3 Brass,

and 3 Aluminum.) ^ „ , .

3 pounds of Flux (1 pound Cast Iron, 1 pound
Brass, and 1 pound Aluminum.)

Shipping weight of complete outfit packed in

convenient carrying case, 30 pounds.

184 C 6551—Complete outfit $32.50

u
Lakeside Cutting Torch

One of the most efficient cutting torches

manufactured. Cuts steel from the thinnest

up to 8 inches iu thickness. Furnished with 3

cutting tips, packed in box. Shipping weight,

6 pounds.
1 84 C 6554 *20 OO

Lakeside Cutting Tip
May be used with either of the above outfits.

Will cut steel up to 2 inches thick. Shipping weight,

5 ounces.
84 C 6552 $4.50

Lakeside Oxygen Regulator
Equipped with one 3,000-pound gauge and one

300-pound gauge. Shipping weight. 5 pounds.

84 C 6555 $1 7-50

Lakeside Acetylene Regulator
Equipped wilh one 300-pound gauge and one

50-pound gauge. Shipping weight, 7 pounds
84 C 6556 $12.75

Oxygen and Acetylene Hose
High grade. Five ply. For oxy-acetylene weld-

ing use. Shipping weight, per loot, 8 ounces

84 C 6559—Per foot 204

(J Lakeside Welding Torch
Capable of welding from the lightest piece

of metal up to the heaviest; welding any metal

that melts. Furnished with 6 welding tips. Ship-

ping weight, 6 pounds. - __
184 C 6553 $10.50

Lakeside Welding Flux
For Cast Iron, Brass, Steel and Aluminum.

Airtight containers. Shipping weight. 18 ounces.

84 C 6558—Per pound 31>4

Lakeside Cast Iron Welding Rod
Shipping weight, 17 ounces

Diam. In '/* Me 94 Yz

Per pound.... 154 1 54 15# 104 104
Steel Rods, Plain

Shipping weight, 17 ounces
Diameter, inches 14 Me !4

84 C 6561 —Per pound 184 154 1 54
Bronze Rods

Shipping weight, 17 ounces
Diameter, inches 14 Me V*

84 C 6564—Per pound. 504 504 38c
Brazing Wire

Shipping weight, 17 ounces
Diameter, inches V» Me V*

84 C 6563—Per pound, . 504 504 504

Aluminum Rods
Shipping weight, 17 ounces

Diameter. Inches Me 'A %
84 C 6562—Per pouud ... 704 704 704

Duck Nest Tuyere Iron

Single Duck nest pattern. Cast
iron. Without blast regulator.

Total length, 16 inches. Total
width, 12 inches. Height, 3)4 Inches. Shipping
weight, 13 pounds.
484 C 6574 854

Sutton Tuyere Iron

Tuyere Iron and Fire Bowl. Cast
iron. Large and heavy. Insures
clean, bright fire. Will give satisfac-

tion. Size of fire bowl, 1314 by 1114
inches. Shipping weight, 42 pounds.

484 C 6578 $4.10

Geared Tire Bender

$
_ „„ Bends a 4'/2 -lnch

S.l!) tire or smaller to a
«<| circle 24 inches In

%J diameter or larger.

Length, 25 Inches.
W i d t h , 8 inches.
Height 12 inetK
Shipping, weight,
10D pounds

1 84 C 6604
$9.30

1 84 C 6605—Bends a 6-incli tire or smaller

to a circle 24 inches in diameter or larger. Length
25 Inches. Width, 9 inches. Height. 12 inches

Shipping weight, 115 pounds $10.25

Stoddard Tire Upsetter

F° r forming tires

1
4 I tii so they may he prop-

1
" V- erlv fitted to wheels.

One man can oper-
ate it. Will not kink
tire. Short lever in-

cluded.
1 84 C 6595— Size
2. Will upset any tire

up to 4 Inches wide
Length, 15 inches.
W i d t h , 15 inches.
Height, 18 inches.
Shipping weight, 245
pounds .... $ 1 6.80

184 C 6596—Size 3. Special -l-lnch machine
Loose Jaws; will adjust for large and small circles

for upsetting axles from 1 Inch lo 1 M Inches

square. Length, 24 incites. Width, 19 inches.

Height, 20)4 Inches. Shipping weight, 300 pounds
$21 .00

610 lllmlgmtijMhd 'Chixup *
Please lend this catalogue to your neighbors



Grindstones
Ball Bearing Grindstones

Steel Frame
Easy running ball-bearing,
itted with a smooth, even

grit, best Ohio
grindstone. Diam-
eter, 20 inches;
thickness, 2 inches.

Frame is angle steel

strong and rigid

with comfortable
steel seat. Well
painted. Shipping
weight, 90 pounds.

1 84 C 6780—
$5.20

Tubular Steel Frame Grindstone
Hard Bronze Bearings

Fitted with the best Ohio grindstone of
smooth even grit for all general sharpening.
Diameter, 20 inches. Thickness,
2 inches. Steel tubular legs
firmly braced and
clamped to main brack-
et at top. Bronze self

aligning bear-
ings with oil

cups make it

run easily
and smoothly
Has adjust-
able seat.
Shipping
weight, 10 0
pounds.

Power Grindstone
An excellent Grinder for the farm or shop.

A well made, durable substantial machine of
high grade steel strongly
bolted and braced. Fitted
with easy running ball
bearings, and has a
heavy galvanized iron
pan or trough. Steel
shaft with pulley. 6 inches
by 3 inches. Best grade
Ohio grindstone. Smooth
even grit. Diameter, 22

inches. Thickness.
2)4 inches. Shipping
weight, 170 pounds.

184 C 6785—
• S9,95

Unmounted Grindstone
Smooth, even grit, fast cut-

Dlam. Ship. wt. 184 C 6788

16 In. 40 lbs. $ .98
IS in. 50 lbs. 1 .30
20 in. 60 lbs. 1 .55
22 in. 80 lbs. 2.10
24 in. 100 lbs. 2.60
26 in. 120 lbs. 3.25
28 in. 150 lbs. 3.90
30 in. 200 lbs. 5.20

Grindstone
Fixture

Very easy running.
Steel axle.Length about
10 inches. Takes stone
up to 30 by 2% inches.
Has ball bearing Jour-

nals. One treadle crank and one hand crank
included. Shipping weight, 6 pounds.
84 C 6792 $1.10

Length
For
Stone

Shipping
Weight Price, Each

15 inches 50 pounds 5 pounds 59*
19 Inches 80 pounds 5% pounds 74*
21 Inches 100 pounds 6)4 pounds 89*

Article Number 84 C 6790

Grindstone
Fixture
Heavy cast

iron, Japanned.
Roller bearing.
Will handle any
size stone within
weights given.

Power Grindstone
Shaft

Easy running and
strong. Threaded
Steel Shaft. Iron
pulley and bear-
ings. Heavy flanges
hold stone rigid.

Shipping weights. 10 and 20 pounds.

Article No.
Size
Shaft
Inches

Size
Pulley
Inches

Takes
Stone
up to

Price
Each

COCO
C 6794
C 6795

12x U
18xT !>8

7x 1J4
8x3

4x24 in.

4x36 in.

$2.10
3.55

Grinders and Grind Wheels
The Handiest and Quickest Small Tool ( 1
Grinder You Can Buy. Made in 4 Sizes *r I
for as many Different Kinds of Grinding

Fast Cutting—Easy Running 4byW!nchSiz

84 C 6 680—Household Size—Put keen .

—

edgo on knives and scissors. Will fit into ^
drnwer or cupboard. Clamp on table or sink.
Wheel, 4 by k inch. Shipping weight, 5
pounds $1.60
84 C 6681—MechanicSlze

—

Will fit handily into
tool chest, but is big enough for all tool-grinding re-
quiredby mechanic who goes out on the job. Grinding l_
wheel, 5 by 1 inch. Shipping weight, 654 pounds

*2.30
84 C 6682—Shop or Oarage Size

—

For work bench in
repair shop or private garage. Mechanics like it for sharp-
ening their tools. Grinding wheel, 6 by 1 inch. Shipping
weight, 10 pounds. Each $3-25
4 84 C 668 3—Factory Size—A big, powerful grinder
for machine shops, lumber camps or ranches. Large, yet
smooth running; heaviest grinding is easily handled. Grind-
ing wheel, 7 by 1 inch. Shipping weight, 13 54 pounds.

$4.75

Lakeside Grinding Wheels
Made of Pure Emery and Corundum

The General Purpose Wheel
Made In two different styles; square face and round face.

The holes may be made any size desired, to fit your shaft.

The square face wheels are shipped from stock in Chicago.
The round face wheels are shipped from factory in Northern
Illinois. Prices are the same for both styles. Shipping
weights, from 2 ounces to 40 pounds.

84 C 851 0—Square face wheels. Shipped from stock.

_ . . .... 284 C 851 2—Round face wheels. Shipped from Factory
84 C 8510 jn Northern Illinois.

Order by these numbers and be cure to state clearly the diameter, thickness, size of hole

and shape of lace wanted.!

284 C 8512

Wheel
54 Inch 54 inch % inch 1 inch 1 54 Inches | 1 54 Inches I 2 inches

2 inches
3 Inches
4 inches
5 inches
6 inches
8 Inches
10 inches
12 Inches

1 6*
22*
32*
43*
54*
78*

$ .20
.29
.40
.54
.69

1.02
1 .40
1 .73

s
:if
.48
.66
.83

V.79
2.24

$ .29
.42
.56
.77
.98

1 .50
2.1 6
2.73

Price, Each

*1.12
1.76
2.56
3.23

*1 .98
2.92
3.76

$2.48
3.68
4.82

Special Tool Grinding

Wheel
Made of best materials. For

edge tools. Will put a keen,

smooth edge on any tool in a

short time. Wears down slowly.

Give diameter, thickness and size

of hole wanted. Shipping weights,

6 ounces to 15 pounds.

84 C 8518
Diam-
eter

Thickness

% in. 1 in. 1)4 In. 1)4 In.

4 Inches $ .48 $ .56
6 Inches .83 .98 si .1 5
8 inches 1 .27 1.55 1 .80 *1.95
10 Inches 1 .85 2.25 2.65 3.00

Blacksmiths’
Special Wheels

Square Face. For all

kinds of rough work on
iron and steel castings,

plows and agricultural im-
plements. Give diameter,
thickness and size of hole
wanted. Shipping weights,

12 to 45 pounds.
84 C 8515

When order-
Ing grinding

Thickness of Wheel

Inches 154 In 1)4 I"- 2 In. 2‘/2 ln.

wheels, be sure
to state dlam-

8 $1.78 $1.90 $2.48 $3.00
10 2.58 2.95 3.70 4.50

eter. thickness 12 3.25 3.78 4.85 5.80
and size of hole 14 4.50 4.75 S.30 7.40
wanted. 16 5.00 5.90 7.60 9.30

Polishing Head
For round belt. Height, 6

Inches. Has 9-lnch spindle,
diameter between flanges %
inch. One end has taper screw;
other end will hold emery
wheels up to 6 by 14 Inch;
buffers and small saws. Has
chuck for drills up to inch.
Shipping weight. 4 pounds.

84 C 6702 $1 .74

Cloth Buffing Wheels [SmM
Unbleached muslin. 18-ply. Ship- U

ping weights, 3 to 9 ounces. fisitil

Diameter, BSesI
inches.... 4 6 8 10 12

84 C 6742. . . lOtf 17<t 26*! 40(f 56*!

Special Saw
Gumming Wheel
84 C 8520—Round Face.
Fast cutting wheel.
Shipping weight,
1 to 12 pounds.
284 C 8521-
Bevel Face. Same
sizes, prices and
shipping weights as
round face.

Be sure to state style of face, diameter,
thickness and size of hole wanted.

Dlam- Thickness
eter

54 In. % in. 54 in. H in. % in.

6 inches * .72 $ .90 5 .93 51.10
7 Inches .87 1.10 1.13 1.35
8 inches 1.00 1.33 1.35 1.65
9 Inches 1.20 1.55 1.58 1.94
10 inches 1.35 1.83 1.85 2.33 52.38
12 inches 1.58 2.24 2.28 2.93 2.95

For Extraordinary Values in

Canvas, Rubber or Leather

Belting, See Next Page

Our Prices for high quality belting

are as low, or lower

than dealers usually pay and every

foot is fully guaranteed

Buy Now

Emery Wheel

Dresser

84 C 6745—With two sets of cutters. Ship-

ping weight, 2 pounds 45*
84 C 6746— Extra Cutters for above—Ship-

ping weight, per set. 2 ounces.
Per set 8* Per dozen sets ... . 75*

Emery
Wheel
Dresser

84 C 6748—Especially
grindstones

_ _ for large wheels or
With'two sets of cutters. Diameter

cutters, 1)4 Inches. Shipping weight, 2 pounds.
60*

84 C 6749— Extra Cutters for above—Ship-
ping weight, per set. 2 ounces. Per set I O*

Lathe Set

Complete

Combination Crlnder and Lathe
Goodell-Pratt •

Stylo 306. Foot
Power Bench Grind-
er with lathe At-
tachment. Bed In 18-
loches long, 12 Itali-

cs between centers
and will swing 6 In-

ches. Has a spur
center for the lathe,
and the tall stock
has a reversible spin-
dle with a center on
each end. Adjusta-,
hie tee rest.

Table not In-

cluded. Finest abrasive wheel, 4 by 1 Inch, In-
cluded. Shipping weight. 29 pounds
184 C 1 78 $10.75

Millers
Falls Good-
ell Lathe
A fine, two

speed, Iron frame
Lathe, tor ama-
teur use. With a
2-luch face plate,
spur center;
screw center.
4 by ^-Inches;
ernery wheel,
and steel drill
chuck, 'l’all stock
has a screw-
feed-center, with
clamp. With
long and short
tool rest, 6
turning tools, wrench and drill points. Length, 24
Inches. Between centers, 1314 Inches. Swing, 5
Inches.

1 84 C 1 75—With Scroll Saw; as illustrated,
having table and blower and 12 blades. Shipping
weight, 78 pounds $24.95
1 84 C 1 74—Without Scroll Saw. Shipping
weight, 70 pounds $21 .00
For other scroll saws and grinders see page 586.

Goodell-
Pratt
Bench
Lathe
Goodell-Pratt Lathe Number 125. 12-ln-

ehes between centers, 7 inch swing. Slide rest,
compression check and countershaft listed
below. This lathe requires less than 54 horse
power and will operate within limits for such Jobs
as truing up starter arbors, turning down com-
mutators. facing oft badly pitted valves, and gen-
eral repair work. Slide rest, check and countershaft
not Included. Shipping weight, 40 pounds.

184 C 6760—Lathe only S25.75
284 C 6762—Goodell-Pratt Slide Rest Num-
ber 132. Solid J4 by 54 lathe tools. Used with 184
C 6760 lathe. Shipping weight, 8 pounds $11.50
284 C 6763—Compression Chuck-Goodell-
Pratt Number 129. Used with 184 C 6760 lathe.
Complete with one bushing. Shipping weight.
3 pounds $7.40
Slide Rost and Chuck Shipped from Factory

In Massachusetts.

Countershaft
For use with 184 C -

6760 lathe. A treadle may
be attached to automatic
belt shifter. Diameter of
tight and loose pulleys, 2%-
inehes. Diameter of cone pulleys, 154,
2 54 and 3)4 Inches. Shipping weight, 14
pounds.
484 C 6761 *8.65

Lathe

Set

Heads on Sizes No. 1 and No. 2 have steel spin-
dles running In cast-iron hearings; Centers are
No. 1 Morse taper. Sizes 3 and 4 have babbitted
beanngs; centers are No. 2 Morse taper. Each
set consists of: 1 head stock, 1 tall stock, 2 tee
rests, 1 rest socket, 1 face plate. 1 common
center. 1 spur center, hand wheel rests, flanges

and holts for fastening to the bed.
184 C 6765

Size Swings
Speeds
on cone

Belt
width

Shipping
Weight Per Set

No. 1 6 in. 2 1 In. 18 lbs. $1 3.50
No. 2 8 in. 2 1)4 in. 35 lbs. 1 8.90
No. 3 11 in. 3 1)4 In. 80 lbs. 30.50
No. 4 13 in. 4 1)4 In. 118 lbs. 48.90

Countershaft for Lathe Sets
To use with above Lathe Sets. Two to four

steps on cone. Pulleys match pulleys on same size

lathe sets. State size. 484 C 6766
Size Shipping Weight Each
No. 1 23 pounds S 6.90
No. 2 25 pounds 9.70
No. 3 48 pounds 14.00
No. 4 67 pounds 16.80

Light

Grinder

Will run
two wheels
6 by 1 Inch
thick. Steel
arbor 11 in.

long, %-in.

diameter a t

bearings and
%-ln.diameter
between flan-

ges. Pulley 1%
by 1)4 in. face.

Height to cen-
ter of arbor, 5
Inches.
484C6710Without
Floor Stand.
Ship, wt., 15
pounds. .53.15

184C671

1

With
Stand.
32 in. high
Ship. wt.
65 lbs

Ring Oiling Bearings Grinding Machines Ring Oiling Bearings

$9.25

Will run two wheels 814 by 154
Inches thick. Steel arbor, 14

inches long, 34-lnch diameter
between flanges. 54 inch at bear-
ings. Pulley, 2% by 2-lnch face.

Height to center of arbor, 654
Inches. Two adjustable rests.

484 C 67.1 2—Without Floor
Stand. Shipping weight, 25
pounds $6.30
184 C 6713—With Stand.
Height, 32 Inches, Shipping
weight, 85 pounds $13.25

Special Value
Will run wheels up to 12 by

154 inches. Steel arbor, 17 Inch-
es long. % inch diameter. Tight
and loose pulleys, 3 by 254-
lnch face. Adjustable tool

rest, and bearings with oil cups;
10 Inches high. We recommend
8 by 1 54 -inch wheels. Shipping
weight, 40 pounds.
484 C 6714 $6.75

Will run two wheels 10 by 154
Inches thick. Steel arbor 19 Inches
long. l’/,f Inch diameter in bearings,
and 1 Inch diameter between flanges.

Pulley 3)4 by 2% inch face. Height
to center of arbor, 754 Inches. Has
two adjustable rests.

484 C 671 5 — Without Floor
Stand. Shipping weight. 45
pounds $10. 75
484 C 6716 — With Stand.
Height, 2954 IncheB. Shipping
weight. 130 pounds $21.15

Will run two wheels, 12 by 2-

lnches thick. Steel arbor, 24-
inches long; diameter in bear-
ings. 1)4 Inches: diameter be-
tween flanges, 1)4 Inches.

Height to center of arbor, 8
Inches. Pulley, 4 54 by 3 54 inches
face. Adjustable rests.

184 C 6717— Without
Floor Stand. Shipping weight.
100 pounds $1 4.80
1 84 C 671 8—With Stand.
Height, 27)4 Inches. Shipping
weight, 230 pounds. . $28.50

Heavy Floor Grinder

Has tight
loose pulleys.
Long bearings,
well babbitted,
with dust-
proof collars.
Adjustable
rests. W 111
carry tw
wheels. 12
inches or
smaller.
Height, ar-
b o r to
floor, 35)4
1 n c h es .

Length

.

arbor. 27 Inches.
Diameter, arbor between collars, 1

Inch. Size pulleys, 3)4 by 3-lncb face.
Shipping weight. 105 pounds.

184 C 6720 *18.25

See Page 587 for Lakeside Circular Saws 'fyicagO' 6X1
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Finest Quality

16
^ Canvas

Belting

Per Foot
32-Ounce

Red Stitched
Our Stitched Canvas Bolting

ff/
1H not ulTcctcd by atmoHpheric fji

changes or injured by water or
steam, and limy be hobjected to
a decree of heat that would be
ruinous to many other klndH of
belting, it la therefore the best
belting for outdoor uae and for
damp or hot places. Made of
long liber 32-oupce cotton duck,
candidly and Closely stitched,
stretched and 1impeded. Thor-
oughly saturated In oil, which
makes It permanently water
Proof and flexible. Covered with
a Npocifil waterproofing com-
pound which gives the belt an ex-
eellent non-sllpplng surface. Al-
ways flexible In hotor cold weather.

ctK1 84 C 7690—1-ply.
Shipping weight, foot, 2 to 17
Width
Iuches

Per
Foot

Width
Inches

Per
Foot

Width
Inches

Per
Foot

1 Vz 60 G 22* 3 16*
2 8* 7 26* 4 230
2J4 1 1* 8 29* 6 290
3 1 2* 0 34* 0 340
'6/z 1 4* 10 35* 7 380
4 1 6* 12 45* 8 4 3*
5 1 9* 9 46*

10 51*
12 66*

84C8692 G-ply. Ship,
wt., ft., G to 27 oz.

Endless Canvas
Thresher Belts

Full 32 Ounce Weight
Made In the same manner as i

our red stitched canvas belt-

"

ing of long fiber 32-ounce
cotton cluck. Especially adapt-
ed for threshers, saw mills,
stone crushers and similar
severe uses. It requires th»ee
feet to make the lap, therefore
in measuring, each belt will
be just three feet short. For
example, the actual net length
of a 100-foot belt will be 97
feet. We curry In stock for
prompt shipment, the following
standard lengths and sizes.
Shipping weight, per foot, 6-
inch, ll ounces; 7-inch, 12 ounces; 8-inch, 14 ounces.
184 C 7700—Four-ply Belts.

J!]
Length 5-in. Width 6-in. Width 7-in. Width

i 50 ft. $ 9.95 $1 1 .95 $1 3.75
Hi 75 ft. 1 4.85 1 7.85 1 9.40® 100 ft. 1 9.90 22.75 24.50
$4 125 ft. 28.30 31 .65
4k ft. 36.90

S-in. Width

184 C 770

2

—Five-ply Belts.

$1 5.30
23.50
28.70
35.90
43.50

Width Ship. Wt.,
Per Foot

125-Ft.
Length

150-Ft.
Length

160-Ft.
Length

7 iuches
8 inches

14 ounces
16 ounces

$40.85
46.10

$47.1 5
50.75 56.75

1 84 C 7703—Six-ply. Shipping weight, per loot.
IS ounces; 8 inches wide. Length. 150 feet. .

, $65.1 O

Packing and Waste
Red Rubber Packing

Will not harden under extreme
heat. In rolls 36 inches wide. _
We do not cut rolls lengthwise. Thickness, Mz. V\6, M2.
Ze, Y\ 6 and ^4-inch. State size. Shipping weight, per
square yard, 3 to 24 pounds.
84 C 7788—Per pound... 350

f Smoky [

m ... - - i

Smoky City Packing
Made of all cotton stock

well lubricated with graphite
compound. Has an elastic

rectangular center of pure rubber. For steam use.
Number of feet in a pound. 21, 11, 6. Sizes. 'A, H. Vz
inch. Oval shape. State size. Shipping weight, per
pound, 18 ounces.
84 C 7782—Per pound.. 62*

Red and Black
Packing

Of pure asbestos,
with a fine copper
wire insertion. For
gas engines and automobiles. Surfaced with a high
heat-resisting compound, furnished 39 inches wide only.
Thickness, y3

2

inch. Shipping weight, per lineal foot,

194 pounds.
84 C 7790—Per lineal foot $1.45

Asbestos Wick Packing
Made in following sizes: V*.

%, Vz inch. State size. Number of feet In pound, 5 to
T. Shipping weight, per pound. 18 ounces.
84 C 7796—Per pound.. 75*
Square Jute Packing
Long fiber jute. Well

lubricated. Used In pumps
and hydraulic elevators.
Sizes, !4, 96, Vz, 96 inches. Number of feet In a pound,
36, 18, 10 and 4. State size. Shipping weight, per
pound. 18 ounces.
84 C .7780—Per pound 354

Hemp Packing
Made of a high quality of hemp.

Used in stuffing box heads or in
pumps. Size, 1 inch. Four feet to
pound.
84 C 7794—

P

er pound. . . . 33*
Cotton Waste

Colored. No. 2 grade.
84 C 7800— 6-pound package $ .65
84 C 7800—10-pound package 1 .25

White. No. 1 grade.
84 C 7 801 — 5-pound package $ .80
84 C 780 1

—10-pound package 1 .55
Packing Tools

Nickel plated tempered steel.
Will go in any valve, rod, pump
or engine stuffing box. Assorted
lengths, 694 to 18 inches. Ship-
ping weight, per set, of 6 tools

p'/z pounds. 84 C 7765—Per
'set of 6 tools SI .95

Speed indicator

COTTON
WASTE

©C:“®

Goodell
Pratts

f Records the units and hundreds.
Dial for hundreds has friction ratchet
and is quickly reset. Double spindle.
Handle slips on either end for right
or left hand shafts. Steel nickel plated.
Two rubber tips. Ship. wt.. 12 oz.

84 C 1862 S2.45

Belting —- Lowest Prices

Rubber
Belting

5
^ Standard

Grade
Belting

Per Foot

Our Standard Grade
Rubber Belling is of good
quality and will give en-
tirely satisfactory service
on light farm machinery,
such as gas engines, cream
separators, washing ma-
chines, etc. This belting is
not suitable for endless
Thresher Belts.

84 C 7880 -2-ply.
Ship, weight, foot,

5 to 9 ounces.

84 C 7681 -3-ply.
Ship, weight, foot,

8 to 18 ounces.

84 C 7682 -4-ply.
Ship, weight, foot,
10 to 30 ounces.

Width
Inches

Per
Foot

Width
Inches

Per
Foot

Width
Inches

Per
Foot

1 5 * 1/2 9 * 3 1 90
1/4 6'/z< 2 1 1 Vz * 3/2 23*
1 Zz 8 C 2/2 1 4 * 4 240
2 1 0 * 3 1 6 * 4/2 2 70
‘2/z 1 2 * 3 Zz 1 9 * 5 30c
3 1 4 * 4 20 * 6 350
;i/z 1 7 * 5 25 * 7 410
4 1 3 * 6 29 * 8 44*

9 49*
10 55*
12 66*

* Leather
Durable Belting

Per Foot
Standard Grade is of medium

quality and will give satis-
faction. For ordinary mill,
factory and farm machinery.

Extra Standard Grade Is
made from select, short lap,
oak tanned stock, cut from the
center of the lilde. Recommend-
ed for thresher belts, high-
speed pulleys, and for hard
factory or mill usage.

If belts are wanted endless,
state actual length of belt
wanted after spliced, and allow
price of 3 feet of belt extra for
lap and labor of splicing.

Notice—In very damp or wet
places, use rubber or stitched
canvas belting.

84 C 7704 -Standard
Grade. Ship, wt., per foot,

5 to 10 ounces.
Width
Inches

Per
Foot

Width
Inches

Per
Foot

1

ft
1*

8*
1 1*
1 3*
1 5*
18*

2!4
*Zz
3
3Zz
4

20*
22*
27*
31*
36*

84 C 7705— Extra Stand-
ard Grade. Ship, wt., per ft,

5 to 18 ounces.

Width Per Width Per
Inches Foot In. Foot

i

i y*
1/2

10* 3/2 39*
1 4* 4 4 5*
1 7* 4/2 50*

1 94 1 9* 5 55*
2 22* 5/2 61*
2'A 25* 0 66*
2/2 28* 7 76c
3 33* 8 89*

Belt Lacing and Dressing
Actual Thickness of Rubber Belting

2-PLY

Extra

Standard Grade

Rubber Belting

(f 2-Ply
1 Per Foot

Of strong cotton duck with
fine rubber friction between
each ply or layer. Will give
long and reliable wear. Our
Extra Standard Belt is suit-
able for all kinds of hard
service and represents very
good value at Ward's low
price.

Trade Size 8sq.feet
Shipping weights. . . 2 pounds
84 C 7726—

Per Side $1.92

Chrome Side Lace
High quality leather.

Extra strong and durable.
Soft and pliable. Not
affected by heat, water
or add . Can supply only
full sides.

State size wanted.
10 sq. feet 12 sq. feet

"

2 Zz pounds 3 pounds

$2.40 $2.88

84C7683 2-ply
Ship, wt., foot,
5 to 10 ounces.

84C7684 3-ply.
Ship, wt., toot,
8 to 20 ounces.

84 C 7685 4-ply.
Ship, wt., foot,
12 to 36 ounces.

Width Price Width Price Width Price
Inches Per Foot Inches Per Fool Inches Per Foot

1 6* 1/2 10e 3 21*
7* 2 1 3* 3/2 24*

l'A 9* 2/2 1 6* 4 27*
2 1 2* 3 1 8* 4/2 30*
2 Zz 14* 3/2 21* 5 33*
3 1 6* 4 23* 6 39*
3 Vz 18* 5 29* 7 46*
4 1 9* 6 33* 8 49*

7 39c 9 56*
s 43C 10 62*

12 7 5c

Chrome Cut Lace
Same quality as side lace

leather 84 C 7726. In full
bundles of 50 lineal feet. Shipping weights. 6 to 16 ounces.84 C 7724—State size.
Width- yt inch s/,

e loch
Per bundle. 36* 56*
Width. 96 inch ki inen
Per bundle 46* 72cW idth 56 Inch 94 inch
Per bundle 93^ $1.2084 C 7725—Assorted package of 50 feet. Per bundle’

520
Belt Lace Cutter

Cast iron frame. Steel knife. For cutting
leather into strips. Adjustable to various
widths. Shipping weight, 6 ounces.
84 C 7730 38^
Wire Belt Lace

Soft, strong composition wire. In 50-foot
coils. Shipping weight, per coil, 6 ounces.
84 C 7731—Size 1. For belts 1 to 6
inches. Per coil 220
84 C 7732

—

Size 2. For belts 6 to 20
inches. Per coil 240

(In Use)

Steel Belt Lacing
Strong and quickly clinched;

100 lineal inches in box. Assorted
lengths, l'A to 2% inches. Ship-
ping weights. 2 to 4 pounds.

Red
Friction Surface
Rubber Belting
Our “ Red-Man ” brand

is the very finest grade of
rubber belting. Use this
belt for heavy duty, high
speeds and on small diam-
eter pulleys. It will get
longer, better and more
economical service than any
other kind of belting. The
belting is red in color to
distinguish it from ordin-
ary belting and is sold with
our full guarantee, to give
entire satisfaction under
the most severe usage. It
is constructed of a tough
and closely woven cotton
duck, with a high grade
friction between the plies
and a friction surface which
takes hold of the pulleys
with a full contact from
edge to edge. The friction
compound is forced into the fabric under great pressure,
the plies will not separate, and all the undesirable stretch
is taken out of the belt.

For Belts Size 84 C pounds

.

Wide Ply 7734
Size

For Belt 84 C
1 94 in. Single $ .78 Thick. 7738
11 96 lu. 3-ply .90 A y, 6 inch $ .90
12 1/. in. 4-ply 1.10 B Z< inch 1 .08
14 194 in. 5-ply 1 .98 C 916 inch 1 .35

Steel Ball Belt Coupler

In boxes of 96 lineal
inches. In 12-inch
pieces, easily cut. Ship-

Steel Clinch Belt Hooks
Made of best annealed steel wire. Will not

break in clinching. For leather, rubber or
canvas belting. Boxes contain 200 hooks.

Article
Number

Prong
Length

Length
Inches

Shipping
Weight

Box
200

84 C 7750
84 C 7751
84 C 7752
84 C 7753

Vz in.

94 in.

§6 in.

94fin.

%
%

1

1

7 oz.
10 oz.
1 lb.

l'A lb.

26c
26c
26C
26C

LAJKJESLBJE
BELT. DRESSING

Belt Dressing
For all kinds of

belts. Insures better
traction, prevents slip-

ping. Applied to the moving uelt. In 1-pound sticks. Ship-
ping weight, 18 ounces.
84 C 7710—Per stick 220

Inches
Ship. Wt.
Ft., Oz.

Per
Foot

Width
Inches

Ship. Wt
Ft., Oz.

2 5 1 9* 6 10
3 6 28* 7 12
4 7 35* 8 14
5 8 44* 10 16

Per
Foot

Leather Cement
For repair-

ing leather
belts and mak-
ing endless
belts. In one-
pound can
with directions,
weight. 18 ounces.
84 C 7745

Shipping

62*

How to Order
Special Endless Belts
Include the price of seven -extra

feet of the belt for the cost of mak-
ing the lap. For example, if you
want an endless belt 100 feet long,
pay for 107 feet. Mention the length
of belt wanted after being made endless. Order by
the following numbers:
384 C 7687— Endless Rubber Belts. Made in
Extra Standard grade and “ Red-Man ” brands only.

Shipped from Factory in Illinois

/0
En

^J,
e

.

s* S4!r!?.
vas Made in four or six-ply.

(See 184 C 7700 and 184 C 7702 for stock lengths.)
Belt Shipped from Factory in Northern Ohio

Allow ten days for filling order

Starrett’s Speed Indicator
Frictionless bearings. Two

rows of figures reading right
or left. Nickel plated iron.
Rubber tips. Size, 5x1*4 In.
Ship, wt., 10 ounces.

84 C 1 858—With Iron handle $1.00
84 C 1859—With rubber handle 1.48

Liquid Belt
DressingMakes

belting soft
and pliable and
prevents slip-
ping. Ship-
ping weight,
per quart can,
3 pounds.

L1 84C 771 2
For leather belts. 1-qt.can 780
84 C 7713—For canvas
belts. 1-quart can 78*
84 C 77 14—For rubber
belts. Shipping weight. 3
pounds. 1-quart can, ,78*

Lakeside Suction Hose
Waterproof, braided colored cotton jacket

Steel wire insertion. Smooth rubber lining
Inside diameter, 2 inches. Raised ends to tak
pipe or couplings. Used with our thresher taul
pump. Fine for tank wagons. Lengths. 10, 15

20 feet (without couplings). Shipping weight, per foot
154 pounds.
1 84 C 7892 - Per foot (J2i

Rubber Water Hose
Very serviceable. Size, I -Inch, 5-ply

Brass couplings with each 50-foot length
Shipping weight, 50 feet. 22 pounds.
1 84 C 7870—Per foot 18'

See Page 597 for Bolt
Repair Assortments. In-
dispensable for emergencies
which arise during thresh-
ing season.

Rubber Suction Hose
High grade, with steel wire Insertion.

Smooth lining. Inside diameter, 2 inches.
Raised ends to take coupling or iron pipe.
Lengths, 10. 15, 20 feet. Without couplings.
Shipping weight, per foot, 1 pound.
184 C 7890—Per foot 420

612 Tilonlpm&'ufll/a/uL ffticap ,
See Page 642 for our Sattley Gasoline and Kerosene Engines



Force
Feed
Oilers

Cold Rolled Steel Shafting
Line Shaft Outfits Complete * 1

8

95

Btery bar straight and true to size. U. R.

Hdurd. Prices are for shafts 5 feet to 18 feet

r?f Less than 6 feet, we charge 36 ceuts a cut

r cutting. May be cut any length up to 18 feet

id will do shipped about 5 days after order Is

>C< Ivod

.

lap 1 In. Wa In. 1 Vt »n.

hli>. wt., per foot... 2% lbs. 4J4 lbs. 6 lbs.

14 C 7625 Per foot 12C 20c 24C
Shipped from Factory Tn Northern Ifllwol *

11. J 81 C 5530 -Bent
spout 9«

81 C 5531 — Straight
spout. ... 94

I

'

81 C $528 With
3-inch straight
spout. Shipping
w c 1 g h t , 7
OUDOM

.Xjk Diameter 314

jf \V\ Inches. 1 6<U i inches 2 Oc
81 C 5529 with 9-

inch bent spout.
Diameter 3Zz Inches.

20tf
Diameter 4 Inches 3 2<

A Made of steel,

II copper plated.

|
Diameter at bot-

|
tom, 3 Inches.

Length of spout,
|hl 4 Inches. Shlp-

/D liSflrf ffl L*' fll b- .. _ motor A turn of the hand wheel will stop
!ri ^ prr~^r. tj- "*\ the shaft while the engine continues running

ulfrC ,11 Jll A turn of the hand wheel In the reverse
Wry CV Wrs. 1 direction will start the shaft and It will pick

Mj ^ » I up speed gradually. Each outfit consists of

shaft, 1 Inch In diameter, speed governor with 9 by 6 drive pulley; on* 4 by 3; one 0 by 2!4 aud one 8 by

2^4 -inch pulley; all mounted on a substantial 2-lncti plank ami ^oPPorJisl by three hangers. ( *rea«e

cups provide lubrication. Shaft may be driven at a speed of from ~<K) tu>300 per mmte^
Speed of pulleys may be varied from 60 to 300 revolutions per minute. Belt not lucludcd. Shipping

weights, 110 to 125 pounds. * « 0 ac-

284 C 7600 -6-foot Lino Shaft Outfit ® J

284 C 7601 —8-foot Line Shaft Outfit nr
284 C 7602—12-foot Line Shaft Outfit Z7.9&

Shlppod from Factory In Iowa

ping weight,
ounces

. 7
81 C 5526
quart; 1 6-lii-

Shipping w
ounces

Counter-
shafts

. ' Strong, well bal-
anted, nicely finished
Steel shafts, iron pul-

leys. State size
wanted.
Size
Drive pulley. In

Other pulleys. In. . .

.

Drop of hanger, In.

.

Length, abaft tu

Diam. shaft, In
Ship, wt., lbs

184 C 6704. ... I

All the mcchauls
la In the spout,
reserving all of
the can proper
for oil. Made of
steel, gunmetal
finish. Size, J4-
plnt. Diameter, a

es. Height. 7%
Shipping weight, >

Gas Engine Lubricators
Brass body, wood wheels, sight

feed. Feed is regulated by a snap
lever which may be opened or closed
without disturbing rate of flow. Pres-
sure regulated by valve. The Za and Vz

pint sizes have no gauge glass.
° 5 pounds.

8|||]
Ball and Socket

P Hanger
Double braced, full weight,

standard design, great strength.
Have babbitted boxes. Ad-
justable. May be turned upside
down and used as floor stands.

Shipping weights, 3 to
Hand Pump Oiler

spout

Wood Split
Pulleys

Made of select, straight
grained, kiln-dried hard-
wood. Glued and nailed

.

Bushing turned inside
and out. Up to 10-inch
have no spokes. State
diameter, face and
bore.
Shipped from Factory
in Southern Michigan

284 C 7630

Crowned Face Iron Pulleys

Full finished, single
Belt Pulleys. With key
seat or set screw.
State which, also give
diameter, face, and
bore. Pulleys smaller
than shown are made
to order, cost more, and
cannot be returned.
Shipped from Fac-
tory in Northern III.

384 C 7634

Seam-
less steel
body.
Delivers

Oil Faucet

P85^ Iron.

ISC;
weights, % to 2/2
pounds.
Size 81 C 5480

Vt in. $ .75
H in. .90
1 in. 1.60
~ Polished

Ajax Sight-Feed
Lubricator

For stationary, traction and
portable engines, single connection.

Requires only one tapping in steam
pipe easily attached to either a
horizontal or vertical pipe or In

steam chest of engine.
Glass sight feed. Brass body.

Thoroughly tested. All sizes are

fitted for 14 -inch (pipe size) con-

nections. Shipping weights. 7 to 12

pounds.

oil In any position; 9-incb

spout.

Post
Hanger
Spilt

journal
post box
well bab-
bitted. Ad-
jus table
by bolt
slots.
84 C 7613

For joining shafting

with two set screws In

sockets, not projecting

.

Price
Each Price

Each

Price

Shipping
weight, 10 to
22 ounces.
81 C 5505

84 C 7619Shaft
In. Each

Force Feed Lubricator

Designed for steam engine and K#
similar U6e. Iron body with brass I'll P

sight feed: Va -inch connections.
Height, 9^» Inches. Diameter, 5 0*1/ ww Hi

inches. Shipping weight, 23 jfy
pounds.

3—With sight feed
as shown SI 4.25 Uirwr

481 C 5519—Without sight feed attachment.
. . . $9.55

Price

Shaft Collar

Cast iron

with Howe
set screw on

pro- Split Pillow Block
Cast iron and bab-

bitted, with base bolt

adjusting slots. Ship-
ping weight, 3 to 6!4
pounds

. , „ ,

,

Shafts, In.. 1 Wa Wz
84 C 7615 5S4 6Sg 80£

Brass
Lubricator

Polish-
ed cast
brass. Ship-
ping weight,
1 to 3
pounds.

81 C 551 1

center, -

tected by
flange on each side.

|
Shipping weight, 1 and

l
1 !4 pounds

.

1 For Shaft

Automatic i

Grease C~J

Cup ^Polished S
cast brass. Ship- i®
ping weight, 10 ]
to 22 ounces.

}

81 C 5498

Chime Steam Whistle
More penetrating than common

whistle. Three distinct tones. Solid

brass with brass valve. Shipping
weights, 2)4 to 10)4 pounds.

Cast iron. Straight face.

For 1)4 -inch shaft only.
With set screw. State
size and bore.

Plain Face
Iron Pulley

184C7632
Each

Scraping Tools [/- “"rr

For valves, bearings, -

c. Tool steel, carefully ——__
rged, tempered and

|
- -

dished. In hardwood
.

.

.
— .-yrCZl

ise. Lengths, IO /2 to c — “

“

ri4 inches. Shipping weight, per set 7 pounds

4 C 7767—Set of 6 tools $4.

1

3x4
4x4
6x4
8x4
10x4
12x2)4
12x4
14x4
16x4)4

Height

Inch-
Dia.
Body
In.

Price
Each

One-Tone Steam Whistle
Solid brass. Brass valve. Shipping

Starrett’s No. 104
Speed Indicator
Frictionless bearing. it

Two rows ol figures

reading right or left. v
Nicltel plated iron. Rubber tips, fc

inches. Shipping weight. 10 ounces
R4 C 1 858—With iron handle.

84 C 1 859—With rubber handle

Canvas Pulley Covering
May he applied to any pulley,

vents slipping. Canvas cement, <

ing brush, scraper and ,

brush for applying in-

eluded
. /fir m

84 C 7760 — For
10-square foot surface.
Shipping weight, 6
pounds $3.45 XjW W
84 C 7761 — For
20-square foot surface.
Shipping weight, 12
pounds $6.75

Pop Safety Valve
High pressure valves. Polished brass.

* ” *
1. Set to blow off at 100 lbs.

Solid Brass Grease Cup
Screw feed. Shipping Weight, 3 to cs£Goodell-Pratt H' ••-'Sf

Indicator

Units and hundreds. Dial
for hundreds has friction

ratchet, quickly reset. Handle
slips on either end for right or left hand shaft.

Steel, nickel plated. Two rubber tips. Shipping
weight, 12 ounces.
84 C 1 862 $2.45

Carefully tested
10 ounces.ShippingHorse-

power TotalWeight
Counting Machine

Tallies from 1 to 1,000. May be set

at zero at will. Glass dial. Nickel-

plated. Shipping weight. 6 ounces.

84 C 1855 $3.75

Eachheight
Under 5

Highest Quality

No. 1 Wood
worker

For further information write for our

No. 2 Woodworker QOOO
^ with Band Saw lt/O

The ideal Woodworking Machine. Not so

heavy as the No. 1 and takes less power to oper-

ate. This machine has the same equipment as

that described under the No. 2 woodworker at

right; and in addition is equipped with a band saw.

The band saw is of %-inch fine saw steel p a

and is furnished with an adjustable guide Jc ^

and table. The table, is of cast ^ /
iron, well finished, 17 by 14 J4

inches and is adjustable. Other
equipment is as follows: One

| A i

—

10-inch rip and crosscut saw
run at 3,000 R.P.M. and a 37 by Wv\

|

No. 2 Woodworker
without Band Saw

This machine is much lighter than the No. 1

machine and is not equipped to perform so many
operations. Has the equipment which Is needed
for everyday work, an efficient rip and crosscut

saw, a jointer, a drill and sander, emery wheel
and planer.
The saw table is 37 by 16 inches, of heavy

ribbed cast iron, adjustable in height. Diameter

This machine will perform almost any wood-
working operation, and is Invaluable to the pattern

maker, blacksmith, wagon maker, or garage man
doing body work. It has a rip and cut of( saw, band
saw, planer, Jointer, shaper or edge molder, lathe,

borer, tenoner and drill.

Overall size ot table, 8 feet 7 inches by 4 feet 4

inches. Height to table, 36 inches. Total length,

with carriage pulled out, 12 leet. Requires only
four to five H. P. to operate. Machine is made of

the best materials, first class workmanship. Will

give years of service. 12-ineh rip and cut of*

saw has adjustable gauge. Band Saw has 29)4 by
30-Inch adjustable tilting cast iron table, 10-inch

upper bearing, clutch on lower wheel, )4-ineh saw.
Lathe has 4-step cone pulleys, belt, tool rest, spur
center and face plate which will hold drill. Capacity
of lathe, 40 inches long, 20 inches in diameter.
Planer has 5 and 10-lnch heads and table ad-
justable to both sides of head. With mandrel
raised to vertical, a shaper is obtained. One pair

of chamfering, one pair of rounding bits Included.

Planer, Jointer, shaper and saw mandrel may be
run horizontally or vertically. Mandrel controlled

by clutch on large pulley in either position. Ship-
ping weight, complete. 2,500 pounds
284 C 6725—Complete $450.00

Shipped from Factory in Buffalo, N. Y.

at 3,000 R.P.M. and a 37 by
16-inch adjustable table. One Bch
6 by 3-inch jointer to run on 1

saw shaft. One 8-inch emery
wheel, to fit same shaft. Shaft

also holds straight shank bits or disc sander.

Two adjustable 6 by 24-inch tables. One
6-inch planer head. Belt guides and guards
for saw, emery wheel and planer. Requires

3 H P. to operate at capacity. Shipping
weight, complete, 673 pounds.

284 C 6 7 26—Complete $198.00
Shipped from Factory in Buffalo, N. Y.

of saw, 10 inches, runs at 3,000 R.P.M. Emery
Wheel is 8 by % inch. Has a guard. Jointer is

on the same shaft as the saw, and is 6 inches

long and 3 inches in diameter. Adjustable
tables 6 by 24 inches on each side. Emery wheel

may be attached on same shaft outside the

bearings. Shaft end will hold straight shank
bits or disc sander. Guide and guard for

drilling included. Also 6-inch planer hea.d.

Requires 3 H.P. to operate at capacity. Ship-

ping weight, complete, 650 pounds.

284 C 6727—Complete $179.00
Shipped from Factory in Buffalo, N. Y.

For Lubricating Oils, see Index on blue pages in center of book

Capacity Height
For Cylinder
Diameter

Vt pint

)4 pint
1 pint

13 in.

13)4 In.

16 in.

Under 10 la.

10 to 12 In.

12 to .18 In.

Pipe
Size

Cap-
acity
Oz.

V* U4
% 2)4
% 4
% 5

Shalt Ship.
In. Wt.

1 3 lbs.

d/« 4 lbs.

1)4 5 lbs.

Height Pipe 81 C 5516

8 In. % in. $4.98
8% in. H in. 5.70
9t4 la. Vz In. 6.35
10/2 in. 14 la. 7.25

Diam.
Bell

Size
Pipe Height

2 in. Vt in. in.

3 in. y, io. 11 lo.

4 in. 1 in. 13 ‘A in.

Size
Dia.
In.

Pipe

Size

Ht.

In. 1

Pried
Each

5 IT i% v% 4 Vt
r65*

1 i% V, 5 694
5 1 Vt i% Vt 5 754

2 2 % 5¥ 804
3 2 % % 6/4 904

Size
Pipe
Size

Inside
Diam.

00 Vs 1 in.

0 Vt 1!4 m.
1 Vt l/z io.

2 ii 2 in.

84 C 7610 84 C 7611
8-In. drop 12-In. drop

Bore
In.

Ship.
Price

Ship.
Price

Lbs. Each Lbs. Each

1 13 £1.90 20 52.20

V/t 14 2.10 21 2.46

1)4 15 2.35 22 2.75

Size Height SI C 5540
Bell Pipe Inches Each

Vt in. 6/2 S1 §5
lj4 in. H in- 644 2.30
1/2 in. % in. 8/. 2.50
2 in. % In. 8</t 3.45
2Zz in. Yt in. 11 4.1 O
3 in. 1 in. 12)4 5.35



The Bradford
Genuine White Porcelain Enameled,

Cast iron Corner Lavatory. Length
on sides, lf>!4 Inchon. Hack, 6 Inches
high. Oval howl, 11 by 14 inches.

It ecu iii iii* mb (I for - iiia 11 hnlln no u .

Lavatory only with chain toy.
cock holders and cast iron concealed
wall hungers. Shipping weight. 75
pounds.
281 C 65 72 $6.55

Lavatory complote with nickel-
plated brass trimmings as shown.
Trap for lead pipe. (See (Wil l below.)
Shipping weight, SO pounds.
281 C 65 70 Pipes to wall

$ 11.15
281 C 6573— Pipes to floor

$11 .40
Shipped from Chicago or Western

Pennsylvania

The Drexel

Genuine White Porcelain Ename
Cast Iron Square Apron Lavat-
Size, 18 by 24 Inches. Back, 10 54
ches high. Oval bowl, 12 by 15 lncl

Plain design, practical, sanitary.

Lavatory only with chain stay, c
holders and cast iron concealed hung
Shipping weight, 110 pounds.
281 C 6558 $10.

Lavatory complete with rile

plated brass trimmings as sho
Trap for JCati pipe. (For Iron pipe <

noction set; 81 O 0014 below'). Ship]
weight, 120 pounds.
281 C 6560 Pipes to wall$ 1 5.
281 C6557 Pipes to floor 1 5

.

Shipped from Chicago or West
Pennsylvania

The Dudley

An
Unusually
Attractive
Addition
To Your
Bath-
room \

Graceful]

Attractive

Lines

Highest

Grade

Materials

Paramount The Sheffield
and Suffolk are
the same except

for sizes.
White Por-

celain En-
ameled, Cast

,

I ron Pedes-
tal Lavatory,
made in twro
pieces, top slab and bowl one piece.

Size of top, 20 by 24 inches. Oval
bowl. 12 by 15 Inches. Shipping
weights, 200 to 240 pounds.

Lavatory only with cock holders.

281 C 65 84 SI 9.35
Lavatory complete has lutes t

lifting waste, white china indexed
compression faucets, * supply pipes
and trap for lead pipe connection.
(For iron pipe connection see 81 C 6614
below.) All trimmings nickel-plated.
281 C 6586— Pipes to wall. $ 20. 70
281 C 6585— Pipes to floor . 30.95

Large sire. Size of top, 22 by 27
inches. Oval bowl. 12 by 15 inches.
Otherwise same as above .

Lavatory only with cock holders.
Shipping weight, 200 pounds.
281 C 6588 $22.60
Lavatory complete. Large size

as shown above.
281 C 6587— Pipes to wall. $33.95
281 C 6589—Pipes to floor 34.20

The Sheffield The Suffolk
Genuine White Porcelain Enameled.

Cast Iron Roll Rim Lavatories. Back, 8
inches high. Oval bowls.

Sheffield Suffolk
Top, 10 by 19 In. I Top. IS by 21 In.
Bowl, 1054 by 13 In. I Bowd, 11 by 14 in.

Lavatory only with chain stay, cock
holders and cast Iron concealed hangers.
Shipping weights, 75 and 80 pounds.

Sheffield Suffolk
281 C 6540 I 281 C 6544

$5.50 I $6.95
Lavatory complete with nickel-plated

brass trimmings as shown. Trap for
lead pipe. (For iron pipe connection see
81 C 6614 below.)

Sheffield Suffolk
Ship, wt., 85 lbs. ’ Ship, wt., 90 lbs.

281 C 6541—Pipes 281 C 6545—Pipes
to wall... $10.1 O to wall... $1 1 .55
231 C S542—Pipes 28T C 6546—Pipes

Leland
Genuine White Porcelain Enameled,

Cast Iron Deep Apron Lavatory drilled
for ideal waste. Size, 20 by 24 Inches.
Back. 12 In. high. fOval bowl, 12 by 15 in.

A better lavatory is not manufactured.
Lavatory only with cock holders and

cast iron concealed wall hangers. Shipping
weight, 110 pounds.
281 C 6595 $1 2.75
Lavatory complete with nickel-plated

brass trimmings a3 shown including ideal
waste. Trap for lead pipe. (For iron pipe
connection see SI C 6614 below.) Shipping
weight, 120 pounds.
281 C 6599—Pipes to wall. .$21 . 1 O
281 C 659 7—Pipes to floor. 21.25

Genuine White Porcelain Enameled,
Cast Iron Deep Apron Lavatory, drilled
for ideal waste. Size, 18 by 21 inches.
Back, 8 in.high. Oval bowl, 1 1 by 14 in.

Lavatory only with cock holders and
cast iron concealed wall hangers. Shipping
weight, 110 pounds.
281 C 65 61 $9.45

Lavatory complete with nickel-plated
brass trimmings as shown including Ideal
Waste. Trap for lead pipe. (For iron pipe
connection see 81 C 6614 below.) Shipping
weight, 120 pounds.
281 C 6567—Pipes to wall.. $1 7.45
281 C 65G5—Pipes to floor. 17.70

Genuine White Porcelain Enameled,
Cast Iron Pedestal Lavatory made in
two pieces. Top slab and bowl, one piece.
Oval top, size. 22 by 23 inches. Him, 5
Inches wide. Oval bowl. 13 by 18 inches.

Lavatory only with cock holders.
Shipping weight, 220 pounds.
281 C 6577 $34.95

Lavatory complete with latest ideal
lifting waste, white china indexed
compression faucets, supply pipes and
trap for lead pipe connection (For iron
pipe connection see 81 C 6614 below.)
Shipping weight, 230 pounds.
281 C 6579—Pipes to wall$43. 90
281 C 6580—Pipes to floor 4 4.15

Lavatory Connections
All of the above lavatories with

traps are fitted for 114-inch lead
pipe connections. For connecting
to iron pipe, you must order No.
81 C 6614, iy2 inch size iron pipe
connection, price 50*, shown at
bottom of this column.

Low Prices— Small Freight Charge

By shipping directly from Chicago
or from Western Pennsylvania, which-
ever is nearer to you, we make it

possible for you to combine a saving
in your freight with the saving you
get by purchasing at our low prices.

All enamel ware is shipped from
Chicago or Western Pennsylvania,
whichever is nearer to you. This
saves you freight.

We Save You Freight
Lavatories shipped from West-

ern Pennsylvania, or direct from
Chicago, whichever is nearer you.

Ideal Lavatory Waste
Brass, nickel-plated with china

index top. The lavatory must
be drilled for an Ideal waste fit-

ting. or it cannot be used.
Furnished for 1 14 -inch lavatory

trap connection.
JKfrTrT? Shipping weight, 3

pounds.
81 C 6622—

$3.75

Fuller Plain
Bibbs

Polished brass. With
hexagon shoulder.
Threaded for iron pipe.

Compression
Plain Bibbs

Po 1 i s h e d brass.
Threaded for iron
pipe. With hexagon
shoulder.

el - plated. Quick

-fr&MXr closingquarterturn,
china handles.Hose

(•?,) W g coupling for bath^ 0 ^ tubing. Fitted
with ball offsets for 14 -inch iron pipe.
Shipping weight, 4'A pounds.
81 C 5474 $2.75
81 C 5473—Same as above except
with rough brass tail-piece couplings
lor 14 -inch iron pipe $2.45 Fuller

Hose Bibbs
Polished brass.W i t h hexagonal

shoulder. Threaded
lor iron pipe.

Bath Trap Waste
and Overflow

C^st. brass trap, re-
movable cleanout plug.
Nickel-plated brass, with
chain, rubber stopper and
floor flange. For 1 54-inch
lead pipe connection.
Shipping weight, 4
pounds.

81 C 6523 . $5.10

Compression
Hose Bibbs

Polished brass.
Threaded for iron
pipe. With hexagon
shoulder.

. Fuller Double
Bath Cock
Solid brass, nick-

UJ el plated. Has nick-
Hj jji el-plated jewel
TjT (11 cup on top. Hose
11 coupling for show-

er bath tubing. Shipping weight, 9
pounds.

81 C 5470—Fitted with rough
brass tail pieces for J4-4nch iron pipe

$2.55
81 C 5471—Fitted with nickel-
plated ball offsets for *4-inch supply
pipes $3.45

Fuller Basin Cocks

Made of brass, nickel
plated. Semi-low pattern W

f? with round head. White
<|JQ inde ed china handles. 0

fc* Fitted for both lead and a

81 C 5465 kon pipe connection. Ship- 81 C 5462
ping weight, 1% pounds.

81 C 5465-
Right hand. Marked “Cold” $2.45

81 C 5466—Left hand. Marked “Hot” 2.4 5
Solid brass, nickel-plated. Fitted for both

lead and iron pipe connection. Shipping weight,
2 pounds.

81 C 5 4 62—Left-hand cock $1.35
81 C 54 63—Right-hand cock 1.35

Compression
Bibbs with

Flange
Polished brass or

nickel-plated. Threaded
for iron pipe.

Ideal Roman Lifting
Bath Waste

Solid brass, nickel-plated.
China waste index. May be
attached to any of our regu-
lar bath tubs. Does away
with rubber stopper. For
l}6-inch lead pipe connec-
tion. Shipping weight, 7

pounds.^ 81 C 6522-S8.50

Fuller Plain Bibbs
with Flange

Polished Brass or
nickel-plated. Thread-
ed for iron pipe.

81 C 5445
NickeledCock Hole Cover

/[I Used to cover hole in

n,m„n,n lavatories, kitchen sink
backs, bath tubs and

\\jr laundry tubs, when only
one faucet is used. Brass

nickel-plated with nut and bolt as
shown. Shipping weight, 1 ounce.
81 C 5455 22*

Compression
Hose Bibbs
with Flange

Polished brass or
nickel-plated. Threaded
for iron pipe.

(

Combination Bath
Waste and Overflow

To connect the overflow
and waste openings to the
waste pipe. Made of brass, ff

nickel-plated. With rubber
|

stopper, chain and floor i
flange. Will fit any stand- \
ard bath tub. For V/z inch
lead pipe connection. Ship-
ping weight, 3 pounds. J-X**

4*^
81 C 6520 $1.75 Jl

Fuller Hose Bibbs
with Flange

Polished brass or
,
nickel-plated. For hose

I connection. Threaded
for iron pipe.

Self-Closing Basin Cock
Solid brass, handsomely nickel-

plated. A sure-closing faucet. Should
always be used where water rate is

high or water is pumped by hand.
Fitted for lead and iron pipe con-
nection. Shipping weight, 1% pounds.

81 C 5467 $2.75

Bath Supply Pipes

For bath tubs. Solid brass,
nickel-plated. Threaded for
1 (-inch iron pipe. Length. 20
Inches. Complete with nickel-
plated floor flanges. Shipping
weight, per pair, 2 pounds.
81 C 6521 —

r $1.05

Speedy Basin Connections
For connecting *' ;%-ineh iron pipe to

basin cocks. Very handy and neat. Can
be cut to any length required. Simply
remove tailpiece and nut from basin cock,
slip nut, brass washer and rubber gasket
end of connection as shown and screw
up tight. Brass washer and rubber gasket
included. Nut is always included with
basin cock. Ship, wt., per pair, 4 ounces.

81 C 661 5—Speedy connection for floor.

Per pair <

81 C 661 6—Speedy connection for wall.
Per pair

Compression
1 Sill Cock with

Loose Key
fcgEw) Solid brass, with flange,
ii* \y For 96-Inch iron pipe.

Takes any garden hose. Rough nickel-
plated finish. Shipping weight, 1

pound.
81 C 5427 80c

Rubber Fuller Balls

81 C 5450 — Black, tor
cold water.

81 C 5451 — Red. for hot.

Shipping weights, per dozen,
ounces.

Plain P Trap
For lavatories.

Nickel-plated brass.
Size 154 Inch. With-,
wall flanges. F o r|jp~~:
lead pipe connections.^

Shipping weight, 2
pounds.
81 C 661 3
81 C6612—Same as
cept vented

Lavatory Floor Supply Pipes

3 Made of brass, nickel-plated.
Size, %-inch. With nickel-
plated floor flanges and con-
nection for basin cocks. For
lead or iron pipe connection.
Shipping weight, per pair, 4
pounds.
81 C 661 8—P e r pair

^ $1.15

JrA Compression
sin cock

XV Heavily plated
white nickel finish.

Solid brass wheel handle Take
any garden hose. Threaded for Ya

-

inch iron pipe. Shipping weight, 12
ounces.
8 1 C 5425 75*

Long S Traps
eg For lavatories. Made of

brass, nickel-plated. Size,

J|f] 1!4 inches. Slip joint
connections. Furnished

Uj/J complete with floor flanges.
For lead pipe connections.

Shipping weight, 3 pounds.

81 C 661 1 $1 .80
81 C6610—Same as above
except vented. Shipping weight, 4
pounds $2.60
For 1 54 -inch iron pipe connec-

tion, see SIC 6614, listed ut the
i right.

Slip Joint Coupling to Connect
Brass Tubing to Iron Pipe

Brass, nickel-plated. For connect-
ing lavatory traps and bath waste
fixtures to iron pipe. Shipping weight,
each, 4 ounces. State size.

Bibb Washers
Fit any compression
pe faucet. Mention
<o Shipping weight,

’ about 4 oz.

Lavatory Wall Supply
Pipes

For wall connections. Nickel-
plated brass with nickel-plated
wall flanges and connections for
basin cock. Size, %- 1 n c h.
Fitted for lead or iron pipe.

Shipping weight, per pair,
t pounds.
81 C 6619—Per pair^ SI. 25

IWkfJ .
Compression

IhKil Laundry Tub Bibbs
Slubb pm tern with

*- dange Recommended
where water pressure Is bleb. For

-inch iron pipe. Ship wt.. I pound
81 C 6700—Brass finish. 50e
81 C 6 701 Nickel-plated . .

. 60#

'w per doz.

Size, inches. . . %
81 C 5468—Black, for cold water.
1’er dozen 6C 7C 9C 12c
81 C 5469— Red. for hot water
I or dozen. .. Sc 1 Oc 1 3c 1 Gc

See Page 397 for our large assortment of well known Toilet Soaps

White Enameled Lavatories

Size
Ship.
Wt.

81 C 5444
Brass

54 inch
Ya inch

Ya lb.

1 lb.
73c
90c

Size
Shipping 81 C 5442
Weight Each

y2 inch Ya pound 70C
Ya inch 1 pound 85<t

Pipe Sizes ofl 81 C 5450 81 C 5451
Faucet Per Dozen Per Dozen

%-inch Fc 8c
54-lnch 7c 9C
%-lnch 9C 1 1C
%-tnch 1 6<S 20C

Size
Ship.
Wt.

81 C 5448
Brass

81 C 5449
Nickeled

y2 inch
Ya inch

Ye lb-

I Ya lbs.
$ .88

1 .03
S .98
1.10

Size
Ship.
Weight

81 C 5456
Brass

81 C 5457
Nickeled

y2 inch
Ya inch

Ya lb.

1 lb.

o
o

OCO
COO $ .90

1.10

Size Ship.
JVt.

81 C 5458
Brass

81 C 5459
Nickeled

y2 inch
Ya inch

V* lb.

1 54 lbs
$ .98

1 .05
SI .10

1 .20

Shipping 81 C 5446
Size Weight Price Each

y2 inch Ya pound 75c

Ya inch 1 pound 90c

Size
Shipping
Weight

81 C 5447
Price Each

y2 inch
Ya inch

1 pound
1 14 pounds

S .90
1 .05

Shipping 81 C 5443
Weight Price Each

y2 inch Ya pound 60c
Ya inch 1 pound 75c

For Iron Pipe
Size

For Brass
Tubing Size

81 C 6614
Each

1 14 inch 1 !4 inch 50c
1 y2 inch 154 inch 50C
1 14 inch 1 Ye inch 50c
1 54 inch 1 54 inch SOc



i nH
Bath Tubs

koot snowy
to Por

'

Above picture shows Solid Base Tub with Idoal Millings

Finely Made Bath Tubs on Cast Iron Bases

While Porcelain Enameled Built Tub* are easily

white They ure made of heavy * i *1 iron with white Porcelain
Enamel on the Inside and on the roll rim. Height, lo top of rim. 23
Inches; width, Including rim. 30 Inches, depth Inside. \ ,Vi Inches,

Heavy :Wnch roll rlin The nhovo dcHOrlptlon anil dimensions apply
to both stj les. Fitting* for cither solid Imso tali shown at left or till)

on leas Hliown at rlaht, are In two styles. Ideal llttlhitH Ineinde lift—

Imr waste and overflow. Supply pipe* to door and fitting* all nickel-

plaleil brass. Regular llttlnus have nickel-plated connected wasto
and overflow with chain and rubber stopper Otherwise -.nine a*
Ideal. Killed with Iron supply and lead waste connection, (l or
Iron pipe connection see page 014.) Ivory White Finivh Is an
exceptionally line enamel applied In 0 coats lo give the outside of

the nil) an attractive glossy finish.

Above picture shows Till) on legs with Regular

Attractive Bath Tubs on Cast Iron Legs

Article
Number

Stylo of
Fittings

Finish of the
Outside of Tub

4 54 -Ft Tub
Ship. Wt. 325

5-Foo! Cub
Ship. Wt. 360

5 '/z -Foot Till)

Ship. Wt. 415

281 C 6446
281 C 6445
281 C 6444
281 C 6452

Tub only
Regular
Ideal
Ideal

One coat white paint
One coat white paint
One coat white paint
Ivory-white finish

$28.25
34.50
41.75
56.25

$28.75
35.00
41 .75
56.75

$32.25
38.50
45.25
60.25

Article
Number K

C Finish of tin*

Outside of Tub
4 /2 -Foot Tub

Ship Wt.. 325 Lbs.

5-Fool Tub
Shla Wi., 355 Lbs

6 Vz -Foot 'Fub
Ship Wt

, 370 Lbs.

281 C 6434
281 C 6437
281 C 6438
281 C 6430
281 C 6433

Tub only
Regular
Ideal
Regular
Ideal

One cout white paint
One coat will to paint
One cout white paint
Ivory-white finish
Ivory-white finish

$22.75
29.00
35.75
44.00
50.75

$22.95
29.20
35.95
44.20
50.95

$20.75
33.00
39.75
48.00
54.75

Shipped from Chicago or Factory In Western Pennsylvania, whichever is nea

r

est yo

u

Heavy Steel Bath Tub
Middleton Hath Tub of heavy

• sheet steel. Finished white en-
lamcl paint inside, blue enamel
loutslde. Three-inch oak top rim.

I Waste and overflow pipe with
I rubber stopper. No other fittings.

1 281 C 64 20—416-foottub.
Ishlpping weight, 75 pounds
1 S 1 0.75
1 28 1 C 6421—5-foot tub.

Shipping weight, 81) pounds
1 $11.10
1281 C 6422—SVi-foot tub,

Istiipping weight. 90 pound
$11.50

Shipped from Detroit

'850

Sheldon High
Grade Shower
Fitted for attaching

to bath cock. The
entire frame and all

metal parts are made
of finely nickel plated
brass. Temperature
of water easily regu-
lated at bath cock.
Complete with soft

white duck curtain,
curtain rings, rubber
cap and 4-foot rubber
tube, for connecting

&
to bath cock. Screws

I for fastening to wall

|
Shipping weight, 10

I pounds.

I 181 C 6508

—

1 S8.50

Windsor
Curtain-

less
Showers
Spray

arra nge-
ment elim-
iu ate s
need of
cur tain,
p e rmits
bath-
ing with-
out wet-
ting the hair, yet is ideal for shampooing
Easily set up and taken apart. Attached

to bath cock by 4 thumbscrews. May
be carried in suitcase when traveling.

Made entirely of brass. Shipping weight.

4 pounds.
81 C 6510 $8.25

Windsor Folding Bath Tub
A comfort for outlying homes, not provided

with plumbing facilities. Easy to operate, com-
pact, neat and serviceable. Mounted on ball
bearing casters. Occupies space about 30 Indus
square, when folded. Tub is 5 ieet long, 30 /
inches wide. Heavy sheet steel White enamel /
paint, finish. Hardwood rim. Frame and pla»- / ;f.
form durably built of steel. Nickelold heater
with heavy galvanized steel lining. Water Is

\ gt ,

heated by copper coils. State whether wanted
for gas, kerosone or gacollne. Furnished with W
4 feet of hose and hose connection for draining.
Shipping weight, 170 pounds.
281 C 6424 S36.95

Shipped from Detroit

Nickel Plated Bath
Spray with Hose

Rubber-Faced
Spray Brush

Nickel plated brass shower
head, with rubber rim: 5-foot

hose. Shipping weight, 1

pound.
81 C 6505 60*

Shower head has rub-
ber face, with perfora
tions through which the
water flows. Has 5 feet
of best quality rubber
tubing, with rubber bulb,
for securely attaching to
bath cock. Shipping
weight, Wz pounds.
81 C 6507 $1.50

Portable Shower Bath
Galvanized steel. 5-gallon tank with a rubber

shower hose having adjustable perforated loop.

Length, 20 inches; diameter, 10 inches. Flow
of water is regulated by valve beneath tank, to

' which rubber tube is connected. Shipping
weight, 6/2 pounds.

181 C 6506—Each $3.60

Nickel Plated Brass Fixtures

Brass Towel Bars
(62) (JgL Nickel-Plated

— Towel Bar.
Made of /2 -inch solid brass tubing,
Screws included.
Length 15 in. 18 in. 24 in.

Shipping weight. 8 oz. 9 oz. II oz.

81 C 6370 68c 7Q< 75 <t

Glass Towel Bar

Heavy glass

_ _ Towel Bar,
1 inch thick. Brass brackets, nickel
plated.

Ship. 81 C 6380 81 C 6381
Lgth. Weight. Clear Opal

pounds Glass Glass

18 2)4 $ 1.68 $2.15
20 2/2 1 .80 2.20
24 3 1 .95 2.35

Towel
bar made

of %-inch brass tubing. Length, 18
inches. Nickel plated; with screws.
Neat design for hand or bath towels.
Shipping weight, 8 ounces. „ _
81 C 6373 48*

(fa Glass Towel Bar

^5 Attract i v e
glass towel bar. Diameter, % inch.
With nickeled brackets and screws
for wall. Ship. wts. 2 and 2)4 lbs.

Clear Glass Bar
81 C 6376—15-inch $ .94

18-lnch 1.00
Opal Glass Bar

81 C 6377—15-inch 1.00
lS-lnch. ... 1 .05

Brass
Towel
Ring
Diam-

eter of ring
4/2 inches.
Made of
14-i n c h

solid brass rod. Nickel
plated. Shipping weight.

0 ounces.
81 C 6349 35<*

Bath Robe
Hook

Length, 2 Vz
inches. Solid brass, nick-
el-plated. With screws.
Shipping weight,4ounces.
81 C 6410 24*

Robe Hook
Length, 1 Yz

Nickel
brass.

W i t h screws.
Shipping weight, each, 4
ounces.
81 C 6409—Each.lOtf
Per dozen $ 1.14

a Lengi

f inchei
plated
W i t h

Nickel Plated Towel Bar
i (jjf^ Towel

Bar, made
of ]A-mch brass tubing. Nickel-
plated. With screws.
Length 15 in.
Ship, weight... . 6 oz.

81 C 6372 48*

18 In.
7 oz.

50*

24 in.

8 oz.

58*

Nickel Plated
Towel Rack

Three folding arms. Solid brass, nic-
kel-plated. With screws. Length, 13
inches. Ship, weight, 1 pound 14 oz
81 C 6384 90<i

Double
Towel
Bar

Brass tubing nickel plated. With
screws. Stnte length wanted.
81 C 6374—Length. 24 inches.
Shipping weight, Wz pounds.. $1 .80
81 C 6374—Length, 30 inches.
Shipping weight, 1 % pounds.. SI .95

Bath Robe Hook
Nickel plated

brass. With
screws. Shipping
weight, 3 ounces.

81 C 6408—Elc1i.11*
Per dozen $1.25

Robe Hook
Height, 4 «/2

inches. Brass,
J) nickel plated.^ With screws.

« Shipping weight,
'SV each, 6 ounces.

8 1 C 6407—Ea 38*
Paper
Holder
ToiletPaper

Holder.
made of

brass, nickel plated, with
black wood roller. Ship-
ping weight, 12 ounces.
81 C 6351 20*

T o i let

Pap e r

Hold er.
Brass,
nickel

plated with nickel plated
screws. Shipping weight,
14 ounces.
81 C 6390 60*

I

Extra
High
Grade
Rubber
Bath
Tub
Mats

Of high grade white rubber design-
ed to lit bottom of standard 5-foot
tub. Corrugated on both sides. Ship-
ping wei dit, 5 pounds.
281 C 6352 $3.65

Shipped from Northern Illinois

Toi le t

paper hol-
der. Brass
ni c k el-
plat e d;
Wood rol-

ler; Ship-
p i n g

weight, 6 ounces.
81 C 6391 30*

White Enameled
BathroomFixtures

Glass and
SoapHoldcr

Shipping
Weight, 2
pounds.
81 C 6330—

.$1 .80

Glass Holder

Vz pound.

81 C 6323.804:

Glass and Tooth-

brush Holder

81C6336.S1.00

Hook
r
Wt., 4 oz.

81 C 6411 154

Beveled Plate Mirrors
Framesare whiteenamel. Bev-

eled plate glass. Sizes given are
of glass only.

.

481 C 6393—Oval Design:
10x16 12x20 14x24
$3.30 $4.75 56.25

18x24 18x30
$6.60 $9.60

481 C 6402—Oblong De-
sign with round corners
10x10 12x20 14x24
$3.45 $4.75 $6.25

18x24 18x30
$8.25 $9.75

481 C 6404—Oblong De-
sign with square corners

10x16, 12x20, 14x24,

$3.10 $4.25 $5.90
18x24 18x30
$7.60 $9.15

Ship. wts.. from 20 to 40 lbs.

Toilet Paper

Holder

Shipping
weight. %

pound.
81 C 6392—

. 704

Nickel Plated Brass Fixtures

Tumbler Hol-
der: brass, nick-
el-plated. Ship-
ping weight, 8
ounces.
81 C 6319 604

Wall Soap

Holder

Ship, wt.,

1 pound.
81 C 6347—
..$1.15

Bath -Rim
Soap Cup.
Ship p ing
weight. 1
pound.
81 C 6343—

.... 754

Shipping weight,

1)4 pounds. _ _ .

81 C 6355 . ..$1 .1 5

Comb
and

Brush

Tray

Heavy High Grade Glass Towel Bars

Handsome opal glass bar. with brass

brackets finished in dull white enamel.

SR&STJI' Shipping

*225
1

Will 11UP viwv.. 7 I*
room is complete without it.

weights, 3 to 5)4 pounds

Article No.

81 C 6378
81 C 6379
81 C 6382
81 C 6383

Size Bar Length

% in.

% in.

1 in.

1 in.

15 in.

18 in.

18 in.

24 in.

Price

51.10
1.25
2.15
2.35

White Opal Glass Shelf
18 by 5 in. Ship wt., 5)4 pounds.

481 C 6364 $2.80

Bath Stool
A substantia! white

I enameled stool The
legs are fitted with
rubber tips, as shown,
so that the stool may be
used in the tub without
injuring the enamel.also
prevents slipping. No
braces on legs to come
apart or warp. Sturdy
and very attractive.

A very handy stool

that should be in every
bathroom. Diameter.
12 inches. Height, 15

inches. Shipping weight
6 pounds.
481 C 6400— ^$2.25

Com bina-
tion tumbler
holder and
soap dish for
wall. Fitted
with remova-
ble soap drain.
Nickel -plated
brass. With
screwr s. Ship-
ping weight, 18 ounces.

81 C 6329 $1 .48

Wall
tooth bru s h
and tumbler
holder.brass,
nickel plat-

ed. Ship-
ping weight,
12 ounces.

81 C 6324 75*

Wall tum-
bler and soap
holder: brass,
nickel plated.
Shipping
weight, 1

pound.
81 C 6328 —

98*
\VS5s

Soap dish and
tumbler holder
for wall. V\ ith

opal glass tum-
bler and soap
dish. Nickel plat-

ed brass. With
screw. Shipping

,

weight, 4 pounds.
81 C6

|?.
7
80

Ornamental dSnUj
tumbler holder
for wall. Handy, -eg

and convenient, haxjf
Holds any aver-
age size glass. Nickel plat-

ed brass. With screws.

Shipping weight, 10 ounces.

81 C 6322 654

Wall tumbler
holder. An un-
usual and pleas-

ing style. Made
of Brass nickel

plated, with
screws to match.
Shipping weight, 8 ounces.

81 C 6318 404

Soap dish - -

for wall. Opal
glass dish. Nick-
el plated brass. V .

With screws. Shipping
weight, 3 pounds.

81 C 6345 804

Faucet soap
dish. Adjust-
able to fit be-
tween faucets.
Made of brass,
nickel plated. —
Size of dish. 4 by G inches. Shipping
weight, 10 ounces.
81 C 6337 85*

Jl-Comb and ^
brush tray made *1^Li

of brass, nickel '*S®E55B*S3K
plated. Size, 9 by
3/2 inches. Shipping weight, 9 ounces.

81 C 6340 90c

Portable Soap Stand
With removable soap

drain. Made of solid
brass, nickel plated.
Shipping weight, 10
ounces.
81 C 6312 754
Wall soap cup.

Brass, nickel plated. y.‘\— ' —

;

*- i

Shipping weight, 10
ounces.
81 C 6314. 484

Wall soap dish.
Brass, nickel plated.
Removable soap i /-v.

drain. Shipping IfGSc
weight. 1 pound. x—

’

81 C 631

5

$1 .05

Soap cup for rim of
bath tub. Brass, nickel
plated. Shipping weight.
13 ounces.
81 C 6344 454
Ornamental soap cup for m>,

hath tub. Soliu brass, u 1\

nickel- plated. Shipping
weight. 15 ounces.
81 C 6342 $1.35

Wall soap cup: brass
nickel plated. Shipping . _
weight, 4 ounces. t, A\Vk, :

81 C 6310 204
Combination sponge

and soap holder; fits

over rim of bath tub.

Made of brass, nickel

plated. Size, 5 x 10x3 '/£

inches. Shipping
weight, 14 ounces.
81 C 6339 $1.65

Nickel-Plated
Tooth Brush Holder

-sr- Toothbrush
, .& JBSZ&i S> holder for four

brushes. Made
of brass, nickel plated with screws to

match. Shipping weight. 6 ounces.

81 C 6341 424

Rubber Stopper
Sg) For basins, tubs and

V Jl sinks. White rubber. Nic-

keled ring. Three sizes: 1. 1)4 and

V/2 Inches. State size.

Shipping weight, each, 2 ounces.

81 C 5464 8C

Rubber Hose for Showers
and Sprays

White corrugated rubber hose in
five sizes. Ship, wt., per foot, 2 oz

8 1 C 6220«Diam.. \\ 6 in. 54 in. yt6 in
Perft. 4C 6C 8*
Diam. % in. Zz in
Per ft. 1 O* 12*

Bath Tub Seat
Polished oak, Nickel

plated, rubber - cov-
ered hangers to fit over
rim of any tub. Substan-
tially made. Shipping
weight. 6 pounds.
81 C 6405 98*
81 C 6406—Same as
above except white enam-
eled seat $ 1.10

Glass Shelf and Bar
Combi nation

glass shelf and
towel bar, with
nickeled brass
brackets. Shelf,
18 by 5 inches, with

Shipping weight, 5 pounds.
With clear glass shelf

$3.35
screws.
481 C 6360
and bar

481 C 6362—With opal glass shelf and
bar $3.50

Plate Glass Shelf

__ Attractive glassV w. • •- width. 5 inches,^r* H with nickeled brass
Q brackets and screws.

Shipping weights. 4 and 5 pounds.

With Clear Glass Shelf

481 c 6361 — is inches
24 inches 1 .00

With Opal Glass Shelf

481 C 6363— IS inches $1 '80
24 inches 2.10

Tooth
Brush
Holder
for wall.

Solid
brass,
nickel
plated.

With screws. Shipping

weight. 12 ounces.

81 C 6338— Each. . 804

Brass Chain

Solid brass nickel

plated links. Width
of link. Ms Incli. To
hold lavatory and
bathtub stoppers

Shipping weight,

per 100 feet 2
ponuds Size* 2-0.

81 C 8030— _
Per foot 54

Attractive Towels add beautv to vour bath room. 150-152 and 155 * IJlcntgcmc yjllaid '{a 'fyicago- 6

1

-



Kitchen Sinks

Winthrop
A very high grade, one-piece, white porcelain

enameled Comer Sink with apron. Tin? corner piece
prevents splashing against side wall. Sink is of
heavy oast iron, white porcelain enameled—easy to
keep clean and sanitary. Length over all. 52 inches.
SUe of sink, 20 by 28 inches. Length of drain
board, 24 Inches. Height of back, 12 inches.

Wo can furnish with corner piece at right, or left,

hand. Drain board Is always on end opposite corner
piece. Dast Iron conceded wall hangers and one
ornamental leg also Included. Height of leg is
adjustable. Trap and faucets not included.
Shipping weight, 220 pounds.

28 1 C 6665
comer piece ji

Illustration

Sink only, with right hand
nd left hand drain board, like

$42.40
281 C 6666 Sink only, with left hand cor-
ner piece and right hand drain board . .$42.40

Roanoke
While porcelain enameled one-piece Sink wit.i

drain hoard Length over all. 52 Inches. size <>(

sink. 20 by 28 inches. Lenfjtn of drain pnurd, 2 I

inches Height or back, 12 inches. Furnished wlfh
drain hoard at either right or left end. Wall
hungers Included. Legs not furnished—see No.
181 C H0 10 below Trap and faucets not in-
cluded. Shipping weight, 200 pounds.

1 81 C 6643 Sink only, with drain board
on loft hand side $24.65
181 C 6642—Sink only, with drain board
on right hand side $24.65

KITCHENETTE ROLL RIM SINKs'
Length over all. 42 In. Sink, 20 by 22 In. Length

drain board, 22 In. Height hack, 1 i in. Prices do
not include trap, faucets or legs. Legs listed
below. Shipping weight, 105 pounds.
181 C 6638 — Sink only, with left hand
drain board $20 45
181 C 6639—Sink only, with right hand
drain board '$20.45
181 C 6640—Cast iron adjustable legs for
all above sinks. .Shipping weight, i>er pair, 40
pounds. Per pair $2.70

Ellsmere
White porcelain enameled Sink with drain board

and apron. Sink and back made in one piece, cast
from the best grade of gray Iron and coated with
white porcelain enamel, applied to weld hard and
fast between the enamel and Iron. No seams or
sharp corners.

Length over all, 52 In. Size of sink, 20 by 28 lu.
Length of drain board, 24 In. Height of back, 12 in.

I
1 urnlshed With wall hungers and with ornamental

legs as Illustrated. Height, of legs is adjustable.
Made with either left or right hand drain board.
Faucets and trap not included. Ship, wt., 215 lbs.

281 C 6661—Sink only, with left hand
drain board $40.95
281 C 6663—Sink only, with right hand
drain board $40.95

KITCHENETTE FULL APRON SINKS
Length, 42 in. Sink, 20 by 22 In. Drain board,

20 in. Back, 12 in. Prices do not include trap,
faucets or legs. Ship, wt., 185 lbs.

281 C 6653—Sink only left hand drain board
$23.95

281 C 6654-—Sink only right hand drain board
$23.95

Hampton

?”f
.
taucct,tofltabote,lnk‘. »” No. 81 C 5449 Page 614. For trap,, see No. 81 C 66M brto'w. All enamel war, eit her from Ch icago or Western Penney Ivan la, whHhever is nearer you

An Ideal white porcelain enameled Corner Sink of
beautiful design, with heavy roll rim and ribbed
drain board. No seams to accumulate dirt and no
sharp corners.

Length over all, 52 inches. Size of sink, 20 by
28 Inches, Length of drain board, 24 Inches.
Height of back, 12 inches.

We can furnish with corner piece at either righr
or left end. Drain board Is always at end opposite
corner piece. Prires quoted below Include sink and
ornamental iron leg. nickel-plated strainer, bolta
and wall hangers. Faucets and trap not in-
cluded. Shipping weight, 215 pounds.

181 C 6644—Sink only, with right hand
corner piece and left hand drain board

. $29.95
181 C 6645—Sink only, with left handcorner piece and right hand drain board.

$29.95

Novo Roll Rim
Sink

One-piece roll rim
kitchen or pantry Sink.
White porcelain enameled
Tron. Clean as a china
dish. No cracks or
corners to collect grease
and flirt. Suspended by
concealed iron wall hang-
ers. Height of back. 12
inches. Prices given be-
low are for sink with
concealed wall hangers,
nickel-plated strainer and
bolts. Faucets and trap
not included.

181 C 6650 Size, 18 by 30 Inches. Shipping weight, 125
pounds $10.256651 Size, 20 by 30 inches. Shipping weight. 135
pounds

_ ^ $11.90
,1

6652 Size, 20 by 36 inches. Shipping weight. 160
P°UU(ls 60

Sink Back
Enameled Cast Iron

Cast Iron, white porcelain
enameled Sink Back. Length 30
inches. Height, 12 Inches. For use
at £lr

v
Ashley Elat Rim Sinks,

No. -81 0 6660. Back has holes
for two faucets and heavy roll rim.
Shipping weight. 30 pounds.
181 C 6664 $3.75

Enameled Drain Board
White porcelain enameled, cast iron

roll rim Dr&in Board. For flat or
roll rim sinks. May be placed at
either end of sink. Heavy iron bracket
for end support.
181 C16668—Size, 18 by 24 inches.
For all sinks, 18 inches wide. Ship-
ping weight, 40 pounds. . . . $5.50
.181 C 6669—Size. 20 by 24
inches. For use with sinks, 20 Inches
wide. Ship, wt., 50 lbs $5.90

$5^5 Water Heaters 5C85
Hot Water All Year **

For storing hot water under pressure. To be
connected with a heating coil in kitchen stove,
furnace or heater. Coid water is carried bv
tune from top and discharged at bottom of
holier, so it does not mix with hot water which
rises to top and always is available.

1’ull instructions included with boiler on
request. A 30-gallon boiler is sufficient for an
ordinary household. All boilers made of gal-
vanized steel. Height, without stand, 60 inches.
1 rices below for boilers complete include stand,
corn water tube and four union couplings.
Prices for boilers only include nothing but
the boiler. Shipping weights, from 75 to 145
pounds.
Standard Boilers—Guaranteed one year.
Tested at 200 pounds pressure. For over 85
pounds pressure of water, we recommend our
extra heavy boilers.

^ 30 Gal. 40 Gal. 52 Gal.
181 C 6707-Boilcr only. S6.95 $9.10 $14.75

£> 181 C 6719— Complete 8.55 10.70 18.10^ Extra Heavy Boilers—Guaranteed for three
years. Tested at 250 pounds. For use with
water pressure of more than So pounds.

30 Gal. 40 Gal. 52 Gal.
181 C 6708 Boiler only. $8.25 510.35 $18.45
181 C 6728 Complete. . 9,85 11.95 21,80

Boiler Stands
Strong and durable cast iron.

Shipping weights, 4 to 6 pounds.

481 C 6730—Adjustable for
30 and 40 gallon boilers. . . .406
1 81 C 6720—52 Gallon boiler
stands with ring top. .

. $ 1 .98

Horse Shoe Burner and Valve «

For use under range boilers, tanks and 8
s

stoves. Air supply is adjustable. Complete
with burner, valve and mixer with set screw, for ;

Gas connection. Shipping weight, 4 pounds.
i-inch Iron Pipe

81 C 7820 $1.20

Macon Hot
Water Heater
Black sheet steel

casing. Coni cal
shape of coil gives
maximum h e a t i ng
efficiency. Suitable
for 30-gallon boiler.
Cast iron burner.
Coil is made of a
solid seamless drawn

copper tube in single piece, with
couplings at top and bottom for
connection to %-inch iron pipe.
Shipping weight, 25 pounds.
181 C 7821 $5.85

Warren Water Heater

$2p°
Contains 4

1

heavy cop-
per coils,
each 8 feet
long. Ends
are braced into
bronze metal
m an i f o Ids.
Each coil test-
ed at 250 lbs.
Thehalfturnof
the coils inter-
rupt the flame, utilizes the greatest
possible amount of heat. Also pre-
vents any possibility of back-drafts.
Holds one gallon of kerosene which
will burn twelve hours. Height.
2814 inches. Ship, weight, 60 lbs.

181 C 7817 $21.50

Easton Water Heater
Burns Gas

For quickly heat-
ing water in galvan-
ized range boiler.
Burns gas. Jacket,
top and bottom are
of strong cast iron.
Double coil of heavy,
seamless copper.
Iron burner in bot-
tom. Tappings for
connection to
inch iron water pipe.
Gas valve tapped for
J/2-inch pipe. Heats
sufficient water for bath in 20 min-
utes. Height, 18 inches. Diameter.
7 inches. Shipping weight. 35 lbs.
1 81 C 7822 $6.50

White
Enameled

Pump Bracket

Ipg Cast iron. For afc-
* taching to the rim of
sink for supporting a pump.
Neat in design and very sub-
stantial. Suitable for fitting
different makes of pumps.
Shipping weight, 10 pounds.

81 C 6659 $3.25
81 C 6649—Same as above
except painted Instead of
enameled $1.15

Mohawk Bath .

Heater Bl
Entirely self-con-

tained. The tank is
made of galvanized
steel. 26 gauge, nlckel-
oid covered with cop-
per coil in bottom. It
will heat sufficient
water in thirty min-
utes for a bath. Re-
quires no plumbing.
Can be furnished for either city
gas or kerosene. Size of tank: height.
26 in: diam., 12 in. Capacity, 10 gal-
lons. Loose cover on top, for filling
with water. Ship, weight, 60 pounds.
281 C 6496—For Gas. . SI 1 .45
281 C 6497—For kerosene 11.50

Shipped from Detroit, Mich.

Traps and Pipe Cleaners
Boiler Couplings

For making connection to range
boiler. Fitted with standard %-incli
iron pipe thread. Complete set con-
sists of four couplings made of malle-
able iron, heavily galvanized. Each
coupling fitted with union joint. Ship, wt., 5 lbs
81 C 6729 $1 25

Drain Valve
These valves are for use as

i
Drain Valves on range boilers,
pipe lines, or where they are

£4 not subject to constant oper-
ations. Made in J4-inch size
only. Outlet threaded for hose

coupling. Shippping weight, 1 pound.
81 C 5431 506

Drain Pipe Solvent
A chemical which cleans d-alns

and bowls quickly and easily.
Should be used often. Will clean
out pipe stoppages. Shipping
weight, per can, 1 pound.
81 C 651 5—Per can. 256

High Grade Force Cups
i
r 1 _ Rubber Cup.

I vi.--
-*'

‘ Long hardwood han-
die. For forcing

stoppages from waste or drain pipe. Shipping
weight, 1 Zz pounds.
481 C 65 1 2—Diameter 4 inches 256
481 C 651 3—Diameter 5 Inches 506

(> 1 (> Jilimltfimuffiuld
(£/uayv

Cast Iron Drum Traps

81 C
6860

Have short bodies, with both openings threaded for
1‘4-inch iron pipe. Cover is nickel plated on brass.
Diameter, 4 inches. Shipping weights, 8 and 10 lbs.

81 C 6860—Outlet opening on side at top.and inlet
opening in center of bottom. 5 in. deep 956
81 C 6862—Inlet opening on side at bottom and
outlet opening on side at top 8&in. long $1.10

95^

Cast Iron
Sink Brackets

Heavy, IV/2 by 15 inch
adjustable slots. Screws
and bolts not included.
Shipping weight, per pair,
4J4 pounds.

81 C 6705—Painted.
Per pair 55^
81 C 6706—Galvanized.
per Pair $1.05

Ashley Flat-Rim Sink
Cast iron. White porcelain enam-

eled inside. Painted outside. With
strainer, bolts and couplings, for
1 !4-in. and lJ4-in. lead trap. Iron
pipe couplings not included. See
81 C 6687 below.

Size Ship. Wt, 181 C 6660

18x30 In. 60 lbs. $4.95
20x30 in. 70 lbs. 5.75
20x36 in. 85 lbs. 7.45
Combination
Sink Plug

To keep the sink
filled with water. . Fits
any sink. Heavily nickel plated;
with rubber plug and chain. Ship-
ping weight, Vz pound.
81 C 6689 456

Quality Laundry Tubs *V° S” Back |

Moulded in one solid piece
of special granitine compo-
sition. Slate color. Rounde l
inside corners. Top
edges have patent me-
tallic wringer guard.
Faucets below top rim.
Ornamental iron legs,
with .back 6 in. above
rim. 24 inches wide
and 14 inches deep.
Prices subject to mark-
et changes.

Shipped from
Northern Illinois,
New York, Connecti-
cut o r Maryland,
whichever is nearer
to you

Prices do not
include Trap
and Faucets

281 C 6695—Two Part 281 C 6698—Three Part
Length Ship. Wt. Each Length Ship. Wt. Each
48 in.

54 in.
60 in.

450 lbs.
500 lbs.
550 lbs.

$1 5.70
18.30
20.40

72 in.

80 in.

90 in.

650 lbs.
700 lbs.
750 lbs.

$24.60
27.70
29.70

Laundry Tubs Without Back
24 inches wide, 14 inches deep.

281 C 6690—One Part
Length Ship. Wt. Each
25 inches
27 inches
31 inches

200 pounds
225 pounds
250 pounds

$7.90
8.40
.8.95

281 C 6694—Two Part
Length Ship. Wt. Each
48 inches
54 inches
60 inches

400 pounds
450 pounds
500 pounds

$1 1 .55
1 3.1 5
1 4.65

281 C 6697—Three Part

81 C
6862

Adjustable Drum Traps
Swivel base is separate from body. Con-

nected with calked joints. May be turned
in any direction. Made of cast iron.
81 C 6634—With low outlet. Shipping 1

I

weight, 18 pounds $2.30 1

81 C 6635—For straight line connec-
tion. Shipping weight, 20 pounds. .$2,40

Flexible
Pipe Cleaner
Keeps outlet

passage clear
and prevents
clogging of traps
and pipes. Strong
flexible steel coil
with wood han- ^
die. Follows YouTwist • Hi Cleans
curves of traps, bowls, and passages,
and cleans out obstructions. Length,
Wz feet. Diameter of coll, yt6 Inch.
Shipping weight, one pound.
81 C 651 6 306

Nickel Plated
Sink Traps

Heavy brass, nickel
plated. For use with
any of the above sinks,

except 181 C 6660. Size,
1 !4 inches. For iron pipe
connection. Shipping
weight, 5 pounds.
81 C 68 70—M a 1 f S
Trap to wall $1.50
81 C 6871—F u 1 1 S
Trap to floor. . . .$1.98

Length Ship. Wt. Each
72 inches
80 inches
90 inches

See

600 pounds
650 pounds
700 pounds

Pages 614 anc

$1 8.20
20.35
21.45

617 for tub

Cast Iron Sink Trap
With brass clean-out

screw in bottom for clean-
ing. Fitted for lJ4-inch iron
pipe outlet. Suitable only
for flat rim sinks and laun-
dry tubs. Will not fit roll rim sinks.
Shipping weight, 4 pounds.
81 C 6688 856

Galvanized Sink Trap
Fits all sinks but the

181 C 6660 flat rim. Has
about 1 inch of vertical
adjustment. Connection
in body permits swinging
the trap outlet in any di-
rection. Outlet threaded
for 114-Inch iron pipe; inlet takes V/2 ~

inch outside diameter casing, or pipe.
Shipping weight.Heavily galvanized,

10 pounds.
81 C 6691 $1 .20

Nickel Plated
Sink Trap

Same an si e 6691
above, except nickel
plated. Ship, wt., 10 lbs.
81 C 6692 $1 .45

Cast Iron S Trap
9

Brass clean-out plug In bot-
tom. Used for flat rim sinks
and laundry tubs. Threaded
for 1 Zk or l!4-inch iron pipe.
Bell shaped top to match bell
outlet of sink. Fastened with
bolts. The flanged collars are
not included us they arc al-
ways furnished with sinks,
laundry tubs, etc. Shipping
weight, 5 pounds.

Size inches 1J4 114
'

481 C 6868 $1.30 $1.70
Cast Iron Half S Trap

Half S. Otherwise same
as 481 C 0868 above. Ship-
plng weight. 10 pounds.
481 C 6869—
1 '/i inch 656
1 J4 inch . . 856

Combination Sink Coupling
For Iron pipe thread. ForTlf use with flat rim oast iron^ sinks. Ship, wt., 1J4 pounds.

81 C 6687—
For 1 14 -Inch Pipe I5e
For l!4-luch Pipe 206

Attractive patterns in Linoleum are shown on Pages 498 and 499
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Flavia Washdown Closet

White vitreous china Tank, 11as t ‘ ' ‘>>-
_

mechanism with white china lever, 'hoy 11 '

white vitreous china, washdown type. Mahogany
tlnisheil scat with nickel .plated extension po t

hinges. Nickel plated brass slip-joint elbow pipe

from tank to bowl and supply pipe to lloor wm
flange. For Iron pipe connection. Nick.

I-piatea

floor screws and washers. Shipping wtlt.nl. a-

181C 6460 $26.15
181 C 6428— Same as above cxocp^ bas oak

1 sVc 6462—Same as’ above except with

white porcelain enameled Iron tank, al1
5 9

5

1 81 C 6464— White Enameled iron Tank
Only. Complete with nickel plated brass supply

pipe and elbow connection for syphou wasnaown
howl. Shipping weight. 110 lbs SI 4.65
181 C 6465— White Vitreous China Tank
Only. Complete with nickel plan'd brass supply

pipe and elbow connection for syphon wasmlowo
howl, shipping weight. SO pounds. $ 1 4 • » •>

181 C 6457— Washdown Bowl Only for use

with low tank. Fitted with 2-inch brass spud.

Shipping weight. 50 pounds. ... $8. /a
1 81 C 6474

—

Washdown Bowl Only for use

with high tank. Fitted with lH-iuch brass stmek

Shipping weight, 50 pounds So.ovr

a—

0

Automatic
Closet

/

For basement or

unfinished places.
»1 & Requires no tank.

HI 1 Cast iron bowl, white

III 1 porcelain enameled
l|U inside, painted out-

Bide. Patent valve flushes

automatically, when the seat

s-; is occupied. Seat is light oak.
(•' T Flush valve threaded for W-

'

inch pipe. Shipping weight,

50 pounds. *010
18 1 C 6480 ,

S9;’°
1 R 1 r K484—Same as above except without

seat or flushing mechanism. May be connected

to S4 -Inch water pipe for direct flushing by hand.

Shipping weight, 30 pounds . . SOiOw

Automatic Cesspool Syphon
For use with septic tanks, his

Syphon works automatically ana
drains the septic tank at regular in-

tervals. Prevents the constant

flooding of the distributing system

and permits the liquid to reach all

na rfo the drainage or aerating

line and to soak into the soil
5?°ronstruc-

charge. Made of cast iron, of simple construe

lion and easily installed. Shipping weight, -10

pounds. qb:
281 C 6829 $1 7 * yD

Shipped from Factory in Central Iowa.

i'i.!

Cesspool Cover
For cisterns, cess-

pools and catchbasins.
Set on top of cistern wall,

6 inches below ground
— „ so that only the actual

cover shows above ground. Heavy solid casting

bo that wagons may be driven over it. Not easily

displaced; diameter, 19 inches Diameter of

flange at bottom, 30 Inches. Shipping weight, lbo

Safe 6141 $1 2.85

Bell Trap Cesspool
Cast iron, bell trap Cesspool

or drain. Used for drain out-

let in cement floors of base-

ments and area ways. Has
bell-shaped trap, which pre-

vents escape of sewer gas. Top
plate strainer is removable f°r

f r i oct*jng
cleaning. Easily accessible in case of clogging

or stoppage. Has 2-inch outlet. Size, 6 bit 0 inches.

Shipping weight, 4 pounds. eo*
81 C 6738 ***

Refrigerator Drain
Should be used with every

refrigerator. The perforated disc

and the trap are removable, noak-

XHjT ing cleaning easy. A wate 1 -sealed

ip, made when strainer dips into water in the

se. effectually prevents odors coming Jhrougl

i drain pipe. Diameter, 714 S
I inches Outlet threaded for l'/«-inch pipe,

ipping weight, 8 pounds. AO<i
I A £70A OWr

Iron Cistern Covers
Cast iron Covers, with

rings painted black. For
wells, cisterns, and cess
pools. Sizes indicate the diamet
Shipping weight, 50 pounds.
181 C 61 39—Size, 18 inches.

Altona Washdown Closet

Substantial copper-lineal golden oak Tank,

solid oak seat. White vitreous china bow .

Improved washdown type. Nickel plated,

brass 2-inch elbow flush pipe with slip-joint

couplings. Nickel plated brass supply pipe

and floor flange. For iron pipe connection.

Shipping weight, 100 pounds.

1 81 C 6450 S20.75

181 C 64 5 1 —Same as above, exqppt with

mahogany finish tank and seat.. . . S 2 0.9 5

Wood Tank Only

Complete with nickel plated brass supply

pipe and 2-inch elbow flush pipe connections

for syphon washdown bowl. Shipping weight,

110 pounds.

181 C 6 4 6 7—Golden oak finish $ 10.35
181 C 6468—Mahogany finish. 10.45

Aledo Syphon Jet Closet

Substantial golden oak. copper-lined Tank.

Has compound lever ball-cock valve, l usn

button notion. Golden oak seat with nickeled

extension post hinges. Latest noiseless type

syphon jet. vitreous china bowl. Floor screws

and washers are furnished for attaching bowl

to the floor. Nickel plated brass olfset pipe

with slip-joint couplings and supply pipe with

floor flange. For iron pipe connection, bhlpping

weight. 120 pounds. „„
181 C 6455 $28.85

1 81 C 6456—Same as above except with ma-

hogany finished tank and seat $29.05

Wood Tank Only

Complete with nickel plated brass supply pipe

and onset for syphou jet bowl, bhlpping

weight, 110 pounds.

1 81 C 6498—Golden oak finish. . . $1 0.35

1 81 C 6499—Mahogany finish. . . 1 0.45

Madison Syphon Jet Closet
White vitreous china Tank.Best noiseless syphon

Jet howl, white celluloid covered seat. Nickel plan d

brass binges, offset flush connection and supply pipe,

l or Irou pipe connection. Ship. wt.. 1 -iO pound h.

Iftl C 6425 $37.95
1 31 C 6461 —Same as above except with

mahogany finished seat V . , * f*if?

181 C 6427—Same as above except with white

porcelain enameled iron tank and while cedulold

181 C 6463 -Same as 181 G 6427. hot. with

mahogany finished seat $.4 .5 . oo
White Vitreous China Tank Only

Complete with nickel plated brass supply pipe

and 2-inch onset connection for syphon jet bowl,

bhlpping weight. 80 pounds. . „
181 C 6466—Tank only $14.85

White Enameled Iron Tank Only
Complete with nickel-plated brass supply pipe

and 2-inch offset connection for syphon Jtt bowl.

Shipping weight. 110 pounds. ... „
181 C 6469—Tank only $14.75

Syphon Jet Bowl Only

S3,
1
brass flush connection. Shipping weight CO

pounds

Chemical Indoor Closet ^
Windsor Chemical Indoor Closets

For the Particular Housekeeper
# #

Endorsed by Doctors and Health Authorities

Easily and quickly installed. No plumbing required. No running water

“They not only do much to prevent disease but are one of the most practical

colenients m-et invented
P

They; provide the wuA severa^ of' the

greatest advantages of the modern bathroom—coiirfor t corrv enience anci pr

o

tertion In cases of illness or when members of the family are agea, one 01

these indoor^kiets
1

is almost a necessity. Entirely eliminates the health

endangering and inconvenient outdoor closet, so often the means of spiead-

m
-Chtmical

0
'kills odor and makes closet entirely sanitary. Always well venti-

lated. Free from flies and insects.
„ r ino Pt

Mav be installed in a curtained corner of a bedroom, in a closet,

i'rTtntifS cSSSStio^
inct-dl it T ,oss than half an hour s time is enough and no special tools

m-e necessary.The tor ta not cut. The vent pipe is attached to any

chimney hole or connected with the outside air in any other way.

histailed it is no more conspicuous than an ordinary closet with water

C
°Thfchemical is very strong and quick in its action. Only needs to be emp-

tied every week or so for a ££ we sell, it bears Ward’s

guarantee of satisfaction or your money back.
“ With Steel Case

Attractive enameled steel case with varnished ma-

hoganized seat and cover. Complete with seven 12-

inch lengths of 3-inch vent pipe, two elbows, wall collar

and chimney reducer, all enameled to match; also paper

holder, one roll of paper and one gallon can of Windsor

Chemical, enough to last from 4 to 6 months. Height

18 inches; diameter, 16 inches. Shipping weight, So

pounds.
181 C 644O

jndsor Chemical
.

For all makes of chemical closets. UirecUons on each

can. Shipping weight, per gallon can, 10 /i pounds,

lei r 6441 —Per gallon can181 Extra Ripe and Elbows
401 c 6443—Enameled pipe for above. _Snipping

weight, per length, Vz pound. Per length

1 81 C 6449 —Elbows to match. Ship-

ping weight, each, Zz pound . Each ..28c

S6.95

Chemical Closet with Wood Cabinet

weight, 60 pounds. cia g 5
181 C 6442

For
Frost Proof Closet

Installation In unheated buildings.

Automatic and positive flushing. .When in

use water is admitted to tank and later dir,

charged to flush the bowl. Consists of cast

iron bowl, white porcelain enameled msklr.

nainted outside; 2A feet of soil pipe; bal -S

trail pressure tank and automatic valve

mechanism May be calked directly into

soil pipe hub. Shipping weight. 1

181 C 6453 $24.95

Rubber Ball
Float Valve

For closet
f tanks. Made of
• a grade of rubber

that will last in-

definitely. Furnished complete
with pull wire for ball. Ship-

ping weight, all sizes, 9 ounces.

81 C 6481—State size.

Size, 2 inches 1

Size, 2/z inches 1

Size, 2% inches 22£
Size, 3 inches 25C m

CockBall
Shipping weight, 1 !4 pounds.

81 C 6482 — For low tank, with

rpfillQ " ' . vJ

81 C 6485 — Tor high tank top

supply
O- rs A /1 OA—High tank, bottom supply . . »

!l C Iso 1 -compound lever elevated wait
f
cock

for low tank

Closet Seat
Three styles, each with

nickel plated brass bar

hinge. Shipping weight.

14 pounds.
, . .

481 C 6487

—

S o 1 1 d
golden oak seat and cover

$2 • 03
481 C 6488— Mahog- __
imy r.mshs^auind^over^^. .

covered ’ seat ’and

cover. Finest made.

Plumbers’ Pig Lead
Sold only in bars of about 1 pound.

84 C 51 96—Per pound
,

Sheet lead: State thickness.

81 C 6822—Shipping weight, adcl

18 to 20 ounces to

9*

weight per square foot.

vS-inch“thick
T

" Weighs, 2 pounds per square toot^Per

square foot. .

.

i/e-lnch thick.

square foot.

Weighs, 4 pounds, per square foot. ^Per

Best gradl
U1

Wold
r
by
S
th<^bar only. Each bar weighs

l Kf pou
g
nd
a
s Shipping

3

'weight, per bar. 2 pounds.

84 C 51 91—

P

v - -

Standard Long Lead
S Trap

The outlet is fitted with
brass bushing for connec-
tion to standard threaded
iron pipe. Brass cleanout

Size Ship. Wt. 481 C 6876

] !4 in. V/z lbs. $1.15
1!4 in. 7 lbs. 1 .62
Same as above

brass bushing.
except without

Standard Lead
P Trap

Same as 481C6876
at left except
shape. With bush-

Combination Bend and Ferrule

Size Ship. Wt.

1!4 in.

V/2 in.
2/z pounds
4 pounds

481 C 6866
$ .80
1.10

Without Bushing

>=; Size Ship. Wt. 481 C 6872

5 1!4 inch 4 pounds $ .82
1 S4 inch C pounds 1 .20

Lever Hand Hydrant
Brass stop and waste valve,

shut-off rod and gooseneck
head for %-inch hose connec-
tion. When hydrant is shut off,_

=(,
water drains out. Connects
below frostline. Length, 4 feet.

Shipping weight, 15 pounds.

181 C 6892 $2.20

Anti-Freezing Hydrant
Cast iron Hydrants in orna-

, mental pattern. A drain valve

in the bottom draws all water
from the body of the hydrant
when not in use. The outlet is threaded
for regular '/2 and %-inch garden hose
coupling and union. By removing two
bolts the valve may be pulled out from
the top for repairs without digging up the

hvdrant. Sets 314 to 4 feet in the ground.
_ Pipe coupling, %-inch. Shipping weight,

1S045 pounds.
®™1 81 C 6897 $8.20

Standard Lead Bath Trap
Used for waste con-

nection from bath
tubs. Size, 4 by 9 inches.

Nickel plated flanged
brass cover sets flush on
floor. Fitted with brass
nipplesjor irou pipe.

Size

l'A in.

1 14 in-

Ship. Wt.

414 pounds
7 pounds

481 C 6867
45d
65£

Size Ship. Wt.

4x12 in.

4x14 in.

4x18 in.

10!4 lbs.

1014 lbs.

12 lbs.

Standard Short Lead
S Trap

Same as 481 C G876
at left except shape. With
bushings.

Lead and irou. For
connecting closet,
bowl to soil pipe stack t

where soil pipe runs L

in wall. Calks into i!

soil pipe and lead end is flanged on

481 C 6850
$1 .95
2.10
2.45

Size

114 inch
1 14 inch

Ship. Wt.

3 pounds
5 pounds

481 C 6863
$ .85

1 .20

Size Ship.Wt. 481 C 6885

1 !4 inch
V/z inch

G pounds
'6 pounds

$3.30
3.45

^Standard Plain Lead Bath
Ij

(
Trap

1 For lead pipe work. Holes
'! may be cut and connections

ill made on the job at whatever
-^points desired. Nickel plated

flanged brass cover sets flush on floor.

Size, 4 by 9 inches. Shipping weight,

414 pounds. . .

481 C 6887 SI .95

Without Bushings

Size Ship. Wt. 481 C 6864

1 'A Inch
\/z inch

2% pounds
4 pounds

51*
80*

Pipe Joint Cement |4- . S
For making tight joints. JRAPHlTjj;

Preserves threads from rust. PIPE J0IN1

Allows pipes to be taken
, CEMENT

;

apart easily years after in- ^*i;

stallation. Cqntents of can, L-
1 pound.
Shipping weight, per can, 18 ounces.

81 C*5608—Per can 20«

Combination Ferrule

For connecting

|
closet to soil pipe

1 where soil pipe runs

S directly beneath
1 bowl.

For 2-inch Soil Pipe

Size, In.

81 C 6844
81 C 6845
81 C 6846

114x 6
U4x 6
2 xIO

Ship. Wt.

3 lbs.

314 lbs.

414 lbs.

Each
38(t
39c
58*

For 4-Inch Soil Pipe

481 C 63471 1x12 I
9 11)3. I

$1.2 4

Brass Ferrule
For connecting lead waste

pipe to cast iron soil pipe.

Shipping weight, 114 lbs.

81 C 6840
Size, 2 by 3% inches
Size, 4 by 4 inches ........ 64*
81 C 6839—Cast iron drive fer-

rule Is used as shown in picture ot

combination ferrule. 4 inches onlv.

Each 24*

Lead Wool
For calking joints in

soil pipe, water and gas
mains. No melting, ready

to use. Make3 an abso-
lutely tight joint, which
will not leak.

81 C 5601—
Per pound 13*

Lead Pipe
Standard grade lead

pipe. When comparing
prices, compare weights.

181 C 6734

Size, Inside
Diameter

Actual Weight
Per Foot Per Foot

/z inch
•A inch

1 inch
114 inches
V/z inches
2 inches
4 inches

1 pound
2 pounds
2/z pounds
3 pounds
4 pounds
5 pounds
8 pounds

9c
18*

2214*
27*
36c
45*
72*

Short Lead Bends
For use where combina-

tion bends are not needed.

Size Ship. Wt. 481 C 6882
2x3% X7%
4x5/2x10

in.

in.

2% lbs.

7/z lbs.
$ .50

1 .30

Long Lead Bends

2x7%x7% In.

4x10 xIO in.

4!4 lbs.

9 lbs.
$ .68

1 .70

Send for our Book of Wardway Homes



Anti-Freezing Lift Pump
For Hand Uae Only

Medium Weight: For wells up
to 30 feet deep. Huh 4-foot set
length and 3 by 10-lnch Iron cylinder.

Stroke, 0 Inches. Fitted for
i'/^-inch Huctlon pipe. Whip-
ping weight, 55 pounds.

101 C 5800 $4.90

Heavy Pattern: For wells
up to 30 feet deep. Has 4-foot
set length, Iron cylinder, with
(Hnch stroke.

Article Cyl- For Ship.
EachNumber lndor PI 1)0 Wt., Lbs.

181 C 5801 VA In. 1 14 in. 03 $5.55
181 C 5805 :i in. VA In. OS 5.70
181 C 5806 3A In. l/z In. 70 6.70
181 C 5807 4 in. 2 In. 75 8.35

Pump Standard Only without set
'length or cylinder. Stroke, 0 Inches. Fitted

for 1 !/4 , 1 Zi or 2-lnoh pipe. State size. Ship-
ping weight, 40 pounds.
181 C 5840 $2.90

Anti-Freezing Lift Pump
For Windmill or Hand Use

Same pump as Heavy Pattern abovo, with a
windmill top.

Article
Number

Cyl-
inder

For
Pipe

Ship.
wt. Each

181 C 5821
1 81 C S822181 C 5823

3 in.

3/2 In.

4 in.

l/« in.

1 A In.

2 in.

70 1 1)8.

75 lbs.
80 lbs.

$7.10
7.80
9.55

Article No.
Diameter

of bore..
For pipe. .

Fuck

Pitcher Spout
Pump

For clHtcrns and
wells not over 20
feet deep. Cylin-
der reamed smooth.
To prevent freez-
ing, raise handle

to its extreme
height, which
empties t h e
pump a n d
pipe. Bhlp-
plng weight,
22 pounds.

181 C 5911 181 C 5912

3 Inches
1 Va Indies
$1.98

3 Inches
1 Va Inehes
$2.25

Extra Hoavy Standard Only. Same as 181 C
5840 except for use in wells up to 100 feet deep.

\ umber

181 C 5848
181 C 5849

6 inches
10 inches

Ship wi

52 pounds
(JO pounds

$4.55
5.10

Anti-Freezing Force Pump
For Hand Use Only

Without Windmill Top or Cock Spoul

For wells up to 30 feet deep. Has
air chamber in top of stock, 4-foot
set length, brass stuffing box, pol-
ished piston, iron cylinder, %-inch
hose connection on plain spout.
Back of spout tapped for l!4-inch

pipe. Stroke, 0 inches.

Article
Number

Cyl-

inder

For
Pipe

Wt.,

Lbs.
Price
Each

181 C 5811 3 va 80 $8.10
181 C 5812 3/2 1/2 87 9.10
181 C 5813 4 2 95 10.35

Anti-Freezing Force Pump
For Windmill or Hand Use

Same as above, except with windmill
top and cock spout. See illustration.

Article
Number

Cyl-
inder

For
Pipe

Wt..
Lbs. Eacli

181 C 5829 3 1/4 85 $10.25
181 C 5830 3/2 i/2 87 11.35
181 C 5831 4 2 90 12.60

Rubber
Bucket
Chain
Pump

lllllllilH Has paint-
ed, galvan-
ized steel
case, with
cast iron
base. F o r

wells over 18
inches in
d I a in e t e r.

Water is
brought up
In tube by
close fitting
rubber buck-
ets on an

i . ^ .
endless

chain. Tube Is self -draining.
Complete with galvanized steel
tubing and chain with rubber
buckets. An Inexpensive pump
that, will give years of service.
Shipping Weight, 47 to 55 pounds.
Give size.

181 C 61 48
For Wells 10 ft. 12 ft.

$7.45 $7.75
For Wells 18 ft. 20 ft.

IS ft.

$8.25
25 ft.

$8.95 $9.45 SI 0,75

Force Pump with

Brass

Lined

Cylin-

der

$710

For cisterns and wells
not over 20 feet deep.
Throws a largo volume of
water. Heavy Iron cock
spout with 14 -Inch hose
coupling. Back of spout
tupped for 1-lneh pipe.
Has 3-Inch brass lined

body. Fitted for 1 14 -Inch
suction pipe. Shipping
weight, 30 pounds.
181 C 591 9 $7.10

Kitchen Force Pump
One of the finest

little hand pumps
on the market.

Strongly built
and well finished
brass cylinder,
3 inches. For
wells and cisterns .

not over 20 feet

S

deep. Fitted for
lt4-hich suction
pipe and 1-Inch

Pump
Chain

Galvanized steel
For our Rubber
Pumps. Shipping
per foot, 0 ounces.
181 C 61 45

—

Perfoot

links.
Bucket
weight,

Rubber Pump Buckets
Small drain hole

In edge. Size, 1 Inch,
used with our 1

181 C 6148 pumps.
Shipping weight, per
dozen, 1 y2 pounds.
81 C 6142—
Pcr Dozen 38<t

Galvanized wrk
Chain Buckets OBfe
For Pump 181 C 6147.

Sizes of bucket, 2 by 2‘A by
414 inches. Length, including
links, 12 inches. Shipping
weight, per foot, 1 pound.
1 81 C 61 1 8—Per ft.,1 7<i

discharge. Brass
faucet threaded
for % -Inch hose
connection. Pipe
can be connected to top outlet for
pumping to a storage tank. Ship-
ping weight, 20 pounds.

181 C 591 5 $5.50

Lakeside
Purifying
Pump

Painted
galvanized
steel case
with cast
Iron base.
Water Is

broughtup
In galvan-
ized buck-
ets, which
when pass-
ing down,
carry air
into thewater
jiu rl tying
It. For wells over 18 Inches in
diameter and up to 30 feet deep.
With chain buekecs and iron bot-
tom wheel. Ready for use. Ship-
ping weight, 00 pounds. Give size.

181 C 6147
For wells of depth listed below
10 ft. 15 It. 20 ft. 25 ft. 30 ft.

$9.50 $11.25 512.90 $14.65 $16.25

181 C 6 1 3 7—Cast Iron plat-
form for abo.e. Size, 33 by 40 In.
Shipping weight, 91 pounds

$8.70

Windsor Centrifugal|
n Pump
JSSB3 For Irrigation,

drainage and con-
tractors’ use. Used
extensively for
drainage and Ir-—— rigation service

Siilljf jaiilMWM. and other work
— where a moderate

lift of a large
volume of water is desired. .Recommended for all
service where the total head does not exceed 65
feet and where the pump can be placed not more
than 20 feet from the surface of the water. Large
pulley, supported on either side by long bearings Is
provided with grease cups. Extra long packing
gland wlih grease cup reduces friction in the
stunlng box to a mlnumum. Complete instruction
booklet wltii each pump.

Dis-

charge

In.

Suc-
tion
In.

Cap.
Gal. Per

Min.

Speed
R. P. M.
40ft, Hd.

Diam.
& Face of

Pulley

Ship.
Wt.
Lbs.

1 1 14 25 2190 4x 3 40
1/2 2 70 1888 4x 4 75
2 3/2 120 J 000 4x 4 95
3/2 3 185 1468 Ox 0 105
3 4 265 1325 7x 0 205
4 5 470 J J 00 Hx 8 330
5 « 750 1018 9x10 485
0 8 1050 883 10x10 000

281 C 5964

$1 9.00
32.00
38.40
57.75
70.40
83.25
105.50
128.00

Shipped from Northern Indiana

Heavy Pump Standard Only: Without cylinder
or set length. With cock spout. For wells up to
100 feet deep. Otherwise same as 181 O 5S29
above. State size of pipe to fit, 1!4, l'A or 2-inch.

Number Stroke Ship. Wt. Each
181
181

C 5860
C 5861

6 inches
10 inches

64 pounds
71 pounds

$7.65
8.60

Anti-Freezing Force Pump
With Three-Way Valve

For Windmill or Hand Use
Anti-Freezing Pump with im-

Valve is underground but Is oper-
ated by wheel handle at spout.
Spout is fitted with %-inch hose
coupling. Pump is tapped for 114-

inch discharge and 1J4, IV2 , or 2-inch
suction pipes, depending on size of
cylinder. Length from platform to
lower elbow, 4 feet 10 inches. Width
at bottom over valve, 11 Inches.

Price includes pump standard
with extension below pump base
only. Includes 3-way valve. Cylinder
not included.
Shipping weight, 100 pounds.

1 81 C 5875—With 6-inch stroke
$ 1 2 75

1 81 C 5 876—With '

10-inch stroke
$13.40

Weil Cylinders
Heavy. Give long service. Best grade

leathers. For hand use, we suggest 3/2
to 4 Inch for wells 20 to 30 feet; 3 to 3y2
inch for wells 40 to 80 feet; 2Vz to 3
Inch for wells over 80 feet; and a smaller
cylinder for windmills; 10 and 12 Inch
have 6-inch stroke; 16-inch sizes have
10-inch stroke. Cylinders up to 3 inch,
usually tapped for 1 14-inch pipe; 3V2
and 4 inch for 1 y2 and 2-1nch pipe;
10-in. size has single leather plunger,
others have double leather galvanized
plungers.
481 C 5956—Smooth Iron, ground
and polished. Shipping weights, 9 to
25 pounds.

Give pipe size when ordering.
Diameter
of Bore

2y2 inches
3 inches
3V2 inches
4 inches

10-inch
Cylinder

$1 .40
1 .65
2.25
2.95

12-inch
Cylinder

$1 .95
2.25
2.95
3.75

16-inch
Cylinder

$2.25
2.60
3.70
4.75

481 C 5957-
lron caps.

-Iron body, polished brass lining.

Diameter 10-inch 12-inch 16-inch
of Bore Cylinder Cylinder Cylinder

2‘/2 inches $3.10 $3.25 $ 3.95
3 inches 3.45 3.65 4.30
3V2 inches 4.10 4.30 5.25
4 inches 4.95 5.45 6.75

Double Acting Force Pump

Three-Way Valve

For Windmill or Hand Use
1 Anti-Freezing

Complete with upper and lower brass
lined cylinders. Has a quick-acting
cam-lever shifting device, and lower
three-way valve. Water may be forced
through underground pipe to storage
tank or from the spout as desired. The
spout and three-way cock have 1-inch
discharge. The upper cylinder is of
drawn brass tubing. Has a large water-
way and a spacious air chamber, and
will work easily against heavy pressure.
Has 6-inch stroke. Width over cylinder,
6 inches. Length below platform, 4 feet
6 inches. Shipping weights, 81 and 85
pounds.

181 C 5882—With 3 by 10-inch
brass lined cylinder for 114-inch pipe

$14.50
181 C 5883—With 3'/2 by 10-inch
brass lined cylinder for l>£-inch pipe

$15.10

Crimped
Plunger
Leather

Made of fine selected
oak-tanned stock. Size
is inside diameter of
cylinder. State size.
Shipping weights, y2 to
4 ounces.

81 C 5984
Size
In. Each Size

In.

1% 64 3/2
2 74 4
3/4 84 4A
3 /? 9 C 5
314 1 04 .VA
3 1 2c 6

Each

1 70
220
260
340
380
440

Check
Valve

Leathers

Inside diameter is size
of cylinder. Shipping
weights, y2 to 4 ounces.

81 C 5985

Drive Well Points
Made of high grade heavy wrought iron

pipe. Perforated and galvanized, covered
with durable perforated brass jacket. We
have points in two grades. Point in common
use is No. 60 gauze. Very fine No. 100
gauze is used for quicksand. Terms No. 60
and No. 100 refer to number of wire meshes
to Inch. Made In sizes ranging from 24 to
48 inches with pipe diameters from 114 to
2 inches. Give article number and size
when ordering.

Diam.
Pipe
Size

Length Shipping
Weight

481C 5990
No. 60
Gauze

1/4 in. 24 In. 5/2 lbs. $1.10
1!4 in. 30 in. 0/2 lbs. 1 .40
l'A in. 36 In. 7/ lbs. 1 .70
l'A in. 42 In. 8/ lbs. 2.00
114 in. 30 in. 8 '2 lbs. 1 .85
l'A in. 36 In. 10 lbs. 2.1 5
2 in. 36 in. 13 lbs. 3.20
2 in. 48 in. 17 lbs. 4.10

Heavy Drive Cap
For driving well points. Shipping

weights, l'A lo 2% pounds.
Pipe Size 1!4 in. l'A In. 2 in.
81 C 5995 25<t 30(t 55(t

481C 5991
No. 100
,
Gauze

$2.40
3.10
3.60
4.25
3.60
4.25
5.60
7.55

Size, Inches
Each

Inside Outside

2 2/2 34
2/4 2% 4 4
2/2 3 54
254 3/« 64
3 3/2 74
3/2 4 104
4 4'A 1 34

Mfrs.
Size

Pipe Connections Capacity
per Hour
Gallons

Steam Suction
Delivery

1 % 'A 250
2 A % 500
3 % 1 960
4 1 1/4 1,300
5 l'A 1/2 2,000

Injector Model X
Will start instantly after in-

terruption to steam or water
supply. Will start at 20 pounds,
and work to 120 pounds. Will lift

water 20 feet with 80 pounds of
.steam, and will handle hot water
5 as hot as 130° F. Takes same
pipe connections as U. S., Pen-
berthy and other injectors of this
type. Shipping weights, 3 to 9
pounds.

81 C 5581

Mfrs.
Size

All pipe
connec-
tions,
size,

inches

Gallons
hour,

65 to 90
pounds
2-feet
lift

H. P. for

ordinary

boiler,iyz
gals, per

H. P.

per hour

H. P. on
a basis of
30 lbs.
water

per H. P.
per hour

Price
Each

20 % 60 2-6 4-8 $4.95
30 so 4-6 6-12 5.35
35 140 8-16 12-20 5.95
40 A 190 16-23 20-30 6.70
50 « 270 23-30 30-45 8.40
60 % 370 30-45 45-60 10.10
70 1 490 45-65 60-80 1 3.45
80 1 620 65-80 80-110 1 5.20

H- P- Ejector or Jet Pump
.

For raising water and
liquid in mines, pits, wells
and tanneries. A bilge
pump for steam boats.
Solid brass. Will lift 24

feet with 65 pounds s'team pressure and will
elevate 50 to 60 feet. With 100 pounds pressure
will elevate 70 to SO feet. Shipping weights, 1
to 7 pounds.

Art. No.
81 C
5579
$1 .95
2.45
4.75
4.95
6.25

i25Si Bronze Water Relief Valve
Opens automatically at pressure set

by hand wheel adjustment. Has large
relieving capacity. Simple and durable.
Set at factory to blow off at 100 pounds.
May he adjusted for other pressures.
Used on pumps, pipe lines, etc. Shipping
weights, 2'A to 414 pounds.
Pipe size, in. % 11 !4
81 C 5548... $4.40 $5.30 $6.60

Galvanized Pump Rod
Lengths, about 18 feet. Not Mailable.
Plain ends (not threaded).

Si ze, inches % y,e v.
Weight, per 100 feet, lbs. . 38 52 68
1 81 C 6036—Perfoot 5(6 74 9(6
For threaded ends add 54 per thread and

specify with ends threaded.

Galvanized Steel Rod Coupling
Galvanized malleable Iron, to fit pump

rods. Shipping weight, 4 ounces.
81 C 6040—Size, % inch, 14 thread.. .44
81 C 604 1—Size, y, 6 inch, 12 thread.. .54
81 C 6042—Size, 'A Inch, 12 thread . 64

Windsor Rotary Pump
Sizes, 1, 2, and 3

have a 10 by 3-Inch
pulley. Sizes, 4 and
5 have a 12 by 3 Vi-
inch pulley. Every-
thing is easily acces-
sible. The base is
high with the end
open, allowing lor
pipe fitting without
disconnecting the
pump or moving the
base. A pipe flange which may be removed by
simply loosening two set screws and giving It a halt-
turn Is used to connect the suction pipe. The pump
gears arc machine cut, quiet and smooth running.
Long Bearings are provided in the flange housing.

Instead of the ends of the bearings being sealed with
lead, the flanges are cast solid on hearing ends. This
assures non-leaking from end of shaft.
Independent Side Plates are used so It is neces-

sary to remove the plates only In case of wear. Used
for irrigation and fire protection. Moves a large
volume of water with a mlnumum of power. For
pumping acids, bronze pumps should be used, and
metal valves when used for hot liquid. Shipping
weights, 80 to 160 pounds.

Article
Number

281 C 5884
281 C 5885
281 C 5886
281 C 5887
281 C 5888

Size
Suc-
tion
In.

Dis
charge
Inches

Cap.
100

R.P.M.
13 gal.
14 gal.

17 gal.

27 gal.

36 gal.

Price
Each

$12.95
14.35
16.65
30.40
34.45

Shipped from Northern Illinois

Square Wood Pump Rod
Used chiefly in tubular wells. Length,

about 12 feet. Not Mailable.
Size, 1 inch. Shipping weight, per 100

feet, 30 pounds.
181 C 6032—Per 100 feet.. $4. 10

Wood Rod Couplings
Malleable iron, with rivet holes. Gal-

vanized. For 1-inch wood pump rod.
Shipping weight, per pair, 1 pound.
81 C 6030

—

Per pair 35^

Geyser Junior Hand or Power Pump
For pressure

not over 75 pounds
or not over 175
feet, total head
(lift and force).
Requires from % t
to iy2 horsepower.
To use as hand
pump, pull out
pin which connects
side crank arms to
cross head and connect up hand lever. Has machine
cut gear and pinion. Waterways are short, direct
and of large area. The suction valves are placed
slightly below suction openings so pump will hold
its priming. All parts are accessible. Head may be
reversed allowing suction or discharge to be taken
from either side. Cylinder, 3 inches in diameter;
tight and loose pulleys for 2-inch belt. Capacity of
pump, 12 gallons per minute at 40 revolutions per
minute (R.P.M). Fitted for l}^-inch suction and
lj^-inch discharge. Tapped with 14-lnch opening
for air valve so pump may be used with pressure
tank. Shipping weight, 145 pounds.
281 C 5844 $39.1 5
281 C 5845—With air pumping attachment for
penumatlc water supply system. Shipping weight,
150 pounds $40.60

Shipped from Northern Ohio or from
Stock at Chicago

Pump Spout Attachment
For conveying water from pump

spout to water trough, etc. Japan-
ned. Cast iron. Ship, wt., 4 l/2 lbs.
81 C 5890—For 114 -inch pipe
_ 354
81 C 5891—For l!£-lnch pipe

504
Pipe Strainer

b
Fastens to end of suction pipe with set

screw. Made of malleable iron. Covered
with brass wire cloth. Average length,
61*2 inches. Shipping weights, 1 to 2 pounds.
For pipe size. 1 in. l'A In. l'A in. 2 in.
Outer Dtam.. l'A in. 1% in. 2 in. 3 in.
81 C 5998 334 384 424 584

Foot Valve Strainer
Made of cast iron. Japanned. To

screw on lower end of suction pipe.
Threaded for iron pipe.
Size, Inches. . 114 114 2
Ship, wt 3 lbs. 5 lbs. 7 lbs.
81 C 6000... . 454 754 $1 00

m

Lakeside Pneumatic Tanks
Lakeside Pneumatic Tanks made of M e-inch sheet steel, with Ms-inch heads Hori-

zontal seams are double riveted, air tight and very strong. Tappings arranged for thetank to stand vertically or lie horizontally. Vertically, water gauge tappings are placedon side. Horizontally, in the concave head. State which style tapping is wantedFor Tanks with manholes in heads, add S10.50 extra.
Our steel pneumatic tanks listed below are absolutely dependable for working pressure

of / o pounds. Tested at 125 pounds. Actual capacity is about one-half more than working
capacity. _

'Diameter,
Inches

Length,
Feet

Shipping
Weight,
Pounds

Actual
Capacity,
Gallons

281 C 8205
Black
Tanks

281 C 8206
Galvanized

Tanks
24 6 H5 140 $38.70 $58.75
24 8 55t) 190 48.80 73.35
30 5 525 185 44.80 67.25
30 6 590 220 49.50 76.50
30 8 720 295 60.80 93.60
30 10 850 365 70.10 1 08.75
30 12 980 435 79.20 1 23.70
36 6 730 315 58.80 92.85
36 890 420 73.20 1 1 3.70
36 ' 10 1030 525 84.50 1 31 .50

Larger sizes quoted on request. Shipped from Northern Illinois

Thresher
Tank Pump
An efficient double

acting force Pump
of large capacity
intended for filling

thresher wagon tanks
for water supply,
draining cellars or
for general service.
The waterways are
large and direct, the
valves are of metal,
leather faced. Capac-
ity, 2,000 gallons an
hour at 40 strokes
per minute.

Diameter of cylinder. 5 Inches. Stroke. 5 Inches.
Suction size, 2 inches. Discharge, 2 Inches at pump,
and 1 inch at tip for 1-inch hose connection. Spout
reversible. With handle hose connection and strainer.
Hose not included. Shipping weight, 87 pounds.

181 C 5925 $9.90

Horizontal Force Purrjp
Improved combination double-acting air

and water Force Pump. Easy to operate,
compact and substantially designed. For
pumping water from cisterns or shallow
wells, to elevated tanks, pneumatic water
supply systems, also adapted for fire pro-
tection. Ailing boilers and as a deck
pump. Has geared drive and cushion air
chamber brass piston rod and valve seats.
Has lj4-lncli Intake und 1-lnch dis-
charge. Brass lined, 3-inch cylinder;
stroke, 4 inches. Length over all,
24 inches. Geared drive, very
easy operating. Pumps sufficient
amount of air with each stroke tog
maintain the proper pressure in the*
tank. Capacity. 4 gallons per min-
ute. Mounted on board base, 7At
by 24 inches.
181 C 5938—With air attach-
ment. Shipping weight, 60 pounds-

$1 3.40
181 C 5 9 3 7—Same as above,
without air attachment. Shipping
weight, 58 pounds . ...$10.75

Automatic Hydraulic Ram
For a continuous auto-

matic water supply where you
have a stream or pond, send
for our Circular on Rams which
gives prices, specifications and
instructions.

(>1S 'gtiicag# Well Augers are listed on Page 603



dp. wt.,

0 SI C 5360 81 C 5301

Black Givlv.

2C 3c
3C 5*
5C 8c
7c 9C
9C 1 2c

1 6C 23c
21c 30c
32e 4 5c

Ship, wt., 1 02 . to 2 lbs.

8! C LilJ
Galv.

• d
Malleable
Reducers*

Size given is

the large end.
educes one size.

>hip. wt., 1 to IS oz

.

Malleable Tees
For reducing fittings one size only.

When ordering give size of brunch
opening, and state tappings wanted.

*lpe 81 C 5370 81 C 5371

In. Black Galv.

/4 2C
% 2C
a 4c 5c
% 5C 8c

1 6C 1 Oc
1/4 8c 1 3c
1 Yz 1 1c 1 8c

1 8C 27c

O Pipe Caps
Malleable

Ship, wt., 1 to 32 oz.

laiRO Ship Straight .Sizes Reducing Sizes
End Wt 81C5364 81C536S 81C53S7 81C5358
In. Lbs. Black Galv. Black Gnlv.

V* vi 4e 5C 4c 5*
% A 5C 6c 5C 6C
A /? 6C 8C 6 C 8C
H Vz 7C 1 Oc 7c 1 OC

A 1 1 C 1 5C 11C 1 5C
1/4 1 1 6c 2 7c 1 6C 27C
1 V* 1 1 9C 32C 1 9C 32C

2 28C 45c 28C 45c

?iDo 81 C 5372 81 C 5373

III Black Galv.

\

Za 1 C 2c
. %
Vz

2C 3C
3c 4c

k 4e 5c
1 6c 8c
1/4 7c 9c
IV* 9c 1 3c
2 1 4c 21c
•4/2 21c 30c
3 32C 48c

Malleable Iron Lip
Unions

Shipping weight, 3 to 34 ounces.
'/* H i4 % 1 l/« 1/2 2

94 104 lid 144 174 244 29(t 374

81 C 5375 -
Galvanized . . 144 16c 174 20«t 264 36c 45c 57C

Brass

W Seat
Unionsa Black.
No washer

leeded. Shipping
ceight, 3 to 10 oz.

81 C 5392
A
%

1 5C 1 35C
20C 1/4 48C
2 5c 1'/? 65C

k 30C 2 80C

Lock Nuts
Made of mal-
leable Iron.

Ship, wt., Ya to 14. lbs .

81CS386
Black

Ya

%
1

1/4
1 Yz

2
2/2
3

2 i

81C5387
Galv.

U
3d
54
6d
74
lid
23d
28d

Wrought

Couplings

Ship. wt.. 7 to 19 oz.

Pipe
In.

81 C 5378
Black

81 C 5379
Galv.

/» 2C 3C
A 3c 4C
H 4c 5c
Yz 5C 6C
% 6C 9C

1 7c IOC
1/4 9C 1 5C
1/2 1 3C 22c
2 1 9C 30C

Pipe and Fittings

i«£-- „

Jiff
Standard Wrought Pipe

At Lowest Prices
You will at all times have the benefit of the

very lowest prices ruling at time your order
is received. Prices are for pipe in random
lengths, from 10 to 20 feet. Threaded both
ends, coupling one end. Pipe cut to exact
length and ends threaded is charged extra.

Fen- instance, if you order 10 feet of 1 V\ inch

pipe cut and threaded there would be a
charge of Od for cutting and threading. Any
couplings will be extra. Pipe over 0 Yz feet

not mailable.

Pipe
Size
In.

Ship. *

Wt., per

Ft., Lbs.

181 C 5600
Black

Price per
foot

181 C 5602
Galvanized
Price per

foot

Cutting
and

Threading
per Length

Ya a 3 c 4*
Za Ys 3/.C 4 /2 C 4C
%
Vz if

3 /2 C
4 C

5 c
5 /2 C

40
40

Ya V/a 5 C 6 /2 C 4c
i 1/3 6 /2 C 9 C 6e
1 Vi 2/4 9 C 1 2 C 6c
1/2 1 O/2 C 1 4/2C 8c
2 m 1 4'/.C 1 9/2C 10c
2/2 22

/

2 C 31 C 1 3c
3 29/2C 40 C 20C
3/2 9V4 38%C 52 C 25c
4 10?io 46 C 62 C 30C
Prices subject to market changes.

Size Ship Price Suu Ship. Wt. Price
In (VI

,
1 bJ Each In. Lbr Each

l 6C Ya
1

1 z*
1 1/4 7e 1 !4 8*
I/. l'A 1 OC 1/4 V/z 1 3*

2/4 1 3C 1/2 •IA 1 6C
2 < A 1 8c 2 ’A 22C
2/2
3

bA 33C 2/2
3

1>Za 40C
7A 50C 7'/z 55C

i'Yz 9 70c •'1/2 9 79C
4 10V4 82C 4 10/2 90C

Size
In.

Ship. Wt
Lbs

Price
Each

% 1 $ .08
1 \y. .IO
\A IA .15
1/2 3% .19
2 i Yz .27
2/2 7 .48
3 10/2 .72
S/2 10/2 .• 92
4 17/2 1.10

Size
In.

Ship. Wt.

Lbs.

81C4912
Black

% VA $ .10
1 ijA .1

2

I/. l'/l .13
1/2 3 .22
2 :i</. .31
2A m .54
3 8 .83
3/2 10 1.10
4 12Vi 1.25

Wrought Pipe Nipples
Classification of Short Nipples 'JiiMlmmllllllJ

Up to Yz In.. Wz In. long; % and 1 In.. 2 In.

long; 1 !4 to 2 In., 2/2 In. long; 'iVz and 3 In., S in.

long: 3/2 and 4 In., 4 In. long: Longer nipples than

classified are long nipples. Nipples over <> in.

long will be charged at pipe prices plus cost 01

threads.

Short Nipples Long Nipples

Ship, wt., % to 12 lbs. Ship, wt., % to 12 lbs.

81 C 5367—Black Open Pattern

Shipping weight, % to 5 Yz pounds.

$1 C 5 393—Galv.

20C 1

2 5c 1/4
30c 1/?
35C 2

.40

.55

.85
1 .05

Size Each Size Each

% In. 1 4C 2 in. $ .40
1 in. 1 6C 2/2 in. .83
1/4 in-

1/2 in.
-UOOO0JC0

3 in. 1.15

Size
III.

181 C 5380

Black
81C5381
Galv.

Pipe
In.

81C5382
Black

81 C 5383

Galv.

Zb 1'AC 2 c Ya 2>/aC 3 c

Za U4C 2 C /4 2'M 3 0

A 1!4C 2 C ii 2'/2c 3 0

Zz 2 e 2'/zC Vz 3 C 4 0

Ya 2'A< i c % VAt 5 0

1 3 0 4 0 1 5 0 6 0

V/a 4 C 4144 l'A 6 C 7 v’

I /2 4'/2C 5 C IV* 7 C 8 $

2 6 C 6/2C 2 914c 12 C

2!4 12 0 15 0 2/2 18 0 24 C

3 14 0 18 0 3 22 0 28 C

3'A 2~ 0 35 C 3/2 ,
34 0 50 e

4 27 c 40 0 4 40 0 56 0

Sl/6 snip m. Price
III u>». Each

1 7c
] i A 84
VA 1 Vz 1 2e
1/2 2A 1 Sc
2 :iA 22c
2/2 HA 39C
3 I'/z 58c
3/2 0 85C
4 HI/, 98C

Flange
Unions p
Cast Iron,

allow opin-
ing through 11 11 Ions
same size as inside of

Pipe
In.

Ship. W‘t.

Lbs.
81C4908

% 2/2 $ .30
1 3 .34
1/4 3 .42
1/2 VA .51
2 6 .66
2/2 9/4 .78
3 1 1 Vz .95
3/2 13 1.10
4 16 1 .30

Plugs
Ship, wt., 4 oz.

to 48 oz.

Pipe
In.

81C5388
Black

81C5389
Galv.

Za

%
1 c
1 Vz C

2 c
2Vi C

2 C 3 c

Ya 2 Vi C 4 c
1 3 e 5 /2 *
1/4 3 ViC 7 C

1/2 5 C 9 *
2 7 C 1 4 c
2/2 1 2 C 25 C
3 1 7 C 34 C

3/2 26 C 52 C

4 29 C 56 C

Bushings
Ship, wts., 4 to

34 ounces.

Standard
Size, In.
2 4

Ship. Wt.,
Lbs 3 7

481 C 6764 3 5 4 604
Extra Heavy

Size, In.... 2 4
Ship. Wt.,
Lbs 5V* 12/2

481 C 6765 48c 72c

Adjustable Iron
Closet Bend

Adjustable .seek In-
let, fits flush with floor.

Bend is 18 inches long.
Tapped on both sides

for 1 /2 -ineh iron pipe

thread. For Standard
or Extra Heavy fittings.

Shipping weight, 20 lbs.

481 C 6890 $1.75

Size, 4-inch with 2-

Inch heel outlet.
Standard

Ship. Wt., 12/2 lbs.

481 C6766 $1 .05
Extra Heavy

Ship. Wt., 18 lbs.

481C6767 $1 .32

Sixth Bend
481 C 6768
2-in Stand-
ard. Ship,
wt., 3 lbs.

35c
481 C 6768

4-in. Standard. Ship
wt., 8V* lbs 50C
481 C 6769—2-1 n c h
Extra Heavy. Ship
wt., 4V* pounds.

. 38c
481 C 6769—4-i n c h
Extra Heavy. Ship,
wt.. 11% tbs . 65c

Size, 4-iu. with 28
inch side outlet. Ship,
wts., 7 and 12 lbs.

State right or left
hand.
481 C 6772— _Standard . . $1.05
481 C 6773—
Extra Heavy $ 1 . 32

W'Jr 3 lbs. . .304
481 C 6770

4-in. Standard, wt..

8/2 lbs 50C
481 C 6771—2-in. Ex-
tra Heavy, wt.. 4/2
lbs 35C
481 C 6771—4-in. Ex-
tra Heavy, weight, 10 Yz

lbs 65C

Soil Pipe
Prices for soil pipe and soli pipe fittings subject

to market changes

Single and
Double Hub

Shipping weights are actual weights.

Standard Weight Hub
181 C 6760—Size, 2 In. Wt., 17/2 lbs.

Per 5-foot length • • • • • • • • • • • *9©*
181 C 6760—Size, 4 In. Wt., 36 lbs

Per 5-foot length • $ ' •/ 9
Extra Heavy Weight Single Hub
1 81 C 6761 -Size, 2 in. Wt., 27

/

2 lbs.

Per 5-foot length ••••••••• * •• •

»

*40
181 C 6761 —Size, 4 in. Wt., 60 lbs

Per 5-foot length • - •

Standard Weight Do“5 * H
„
ub

181 C 6762—Size, 2 in. Wt., 17/2 lbs.

5-foot length ... $1 .05
181 C 6762—Size, 4 in. Wt., 36 lbs. 5-foot

length $1 *85
Extra Heavy Weight Double Hub
1 81 C 6763—Size, 2 in. Wt., 27V* lbs.

5-foot length $1.45
1 81 C 6763—Size. 4 in. Wt., 65 lbs. 5-foot

length $3.10

S
Trap __
Stand-

ard
2 in.,

Ship
wt., 6/2 pounds.
481 C 6806 780
481 C 6806—Size, 4 in.

Ship.Wt. ,
l8/2lbs.$1.30

Extra Heavy
Size, 2 in. Shipping

weight, 8 pounds.
481 C 6807 950
481 C 6807—Size, 4 in.

Shipping weight, 27
pounds , .

$1.58

Half S Trap

Soil Pipe Offset

For offsetting soil pipe stack, for

clearing foundation walls, etc. Last

dimension given is distance from

center of the offset.

481 C 6794
Standard

Size
In.

Shipping
Weight

Price
Each

2x2
4x2
4x4

6 lbs.

11 lbs.

14 lbs.

4 8 fi

72(1
98d

481 C 6775-
Extra Heavy

Size
In.

Shipping
Weight

Price
Each

2x2
4x2
4x4

8 lbs.

16 lbs.

19 lbs.

$ .65
.95
1.20

Size
Inches

Ship. Wt.
Lbs

2x4
2x6
2x12
4x4
4x6
4x12

4/2
4Va
8
15
13
15

Price
I ach

$ .50
.65
.98
.85
.95

1.35

481 C 6796
Extra Heavy

Size
Inches

Ship. Wt.
Lbs.

Price
Each

2x4 7 $ .65

2x6 8 .78

2x12 13/4 1.20
4x4 16 1.05
4x6 10/2 1.20
4x12 20 V* 1.70

481 C 6792
Standard

Ship, wt.,

3A to 7Zz
pounds.

Size, in. 1!4 IV2 2
81 C 5662-
Black.. 270 340 500
81 C 5663—
Galv... 400 500 740

Reducing at Side
Opening

Size. in. . . 1/2 2
81 C 5664-
Black 380 550
81 C 5665—
Galv 560 840

Size, in
81 C 5658-
Black.

. _240_300 420

81 C 5659—
Galv.... 36* 450 700
Reducing Side Opening

.Size, in . . . 1 Vz 2
81 C 5660-
Black 340 480
81 C 5661—
Galv 500 750

Size Ship. Wt. Price

Inches Lbs. Each

2x2 5 4 8d
4x2 10/2 72 i

4x4 14/, 9 SC

481 C 6793
Extra Heavy

Size Ship. Wt. Price
Inches Lbs. Each

2x2 10 $.65
4x2 17 .95
4x4 23 1 .20

Size Ship. Wt. Each

2x2 in.

4x2 in.

4x4 in.

5 lbs.

10 lbs.

12 lbs.

$1.05
1.55
1.55

481 C 6789— Extra Heavy

Size Ship. Wt Each

2x2 in.

4x2 in.

4x4 in.

10 lbs.

21 lbs.

24 lbs.

$1.30
1.82
1.82

Double Hub
Standard

481 C 6800—Size, 2 inch. Shipping
weight, 3 pounds 4 2*

481 C 6800—Size, 4 inch. Shipping weight,

41/2 pounds 60^
Extra Heavy

481 C 6 801 —Size, 2 in. Ship, wt., o lbs. 5 00
4 81 C 6801 —Size, 4 in. Ship, wt.. 8 lbs. 7 80

Cast
Reducer

Reduces from
4 to 2 inches.

Standard
Ship, wt., 3/2 pounds.
481 C 6802 . 350

Extra Heavy
Ship, weight, 4 pounds.
481 C 6803 40*

Cleanout Plugs

Cast iron
cleanout plugs,
brass screw cov-J
er. For Stan-
dard or Extra Heavy
fittings.

81 C 6841—Size, 2 in.

Ship, wt., 3!/2 lbs.. .270
81 C 6841—Size, 4 in.

Ship, wt., 4 lbs 45#

Standard
Size, 4-inch. Ship-

ping weight, 20 pounds.
481 C 6810. . .

.

$1.30

Extra Heavy
Size, 4-inch. Ship-

ping weight, 25 pounds.
481 C 6811 SI. 58

S Trap
with
Vent
One

s i z
only
Size 4-inch with 2-inch
vent.

Standard
Shipping weight, 24

pounds.
481 C 6808 $1.90

Extra Heavy
Ship, wt., 32 lbs.

481 C 6809 $2.35

Pipe
In

81C5390
Black

81C5391
Galv.

Za

%
3 C
3 C

5 c
5 C

3 C 5/2c
Ya 4 * 7 *

1 4HC 8 C
1 !4 5 c 9 C
1/2 6 C 1 2 C

2 9 C 1 8 c

2/2 1 3 c 26 C
3 18 C 36 c

3/2 24 C 48 c

4 30 C 60 C

Half S Trap with
Cleanout

Ship.
Standard

Size, 4-inch,
wt., 20 lbs

481 C 6818 .. $2.10

Extra Heavy
Ship, wt., 29 lbs.

481 C 6819 52.65

Running Trap with Cleanout Standard

Size, 4-inch with 4-inch vent.

Shipping weight. 15 pounds.

481 C 6820 82 .10
Extra Heavy

Shipping weight, 30 pounds.
481 C 682 1

Tapped
Sanitary
T Branch

481C6798

—

Standard

Sanitary T Branch
Size, 4 inch with side outlet, for calk-

ing in 2-lnch pipe. State whether wanted
for right or left baud. Left is shown.

Standard
481 C6 778-Ship , wt., lSlbs.SI .40

Extra Heavy
481 C 6 779—Shipping weight, 23 lbs. . . 2.05

Size Ship.Wt. Each

2x1 V* in. 5 lbs. $ .65

4x1 Zz in. 7 lbs. 1.05
4x2 in. 7 lbs. 1.05

481 C 6799—Extra Heavy

Size, In.
Ship. Wt.,
Lbs .... 1 Ya
81 C 5650-
Black. . 160

81 C 5651—
Galv... 240 300 450

Size, in.

Ship. Wt.,
lbs.... 2 2 'A 2%
81 C 5652-
Black. . . 150 190 280

81 C 5653—
Galv. . . 240 300 450

Clean-Out Y
With brass

s c r e w cover.
Clean out Y of
close grain.
Cast iron.

481 C 6823—Standard
Size Ship. Wt. Each

2 in. 10 lbs. $1.20
4 in. 131bs. 2.10

481 C G824— Extra Heavy

Size Ship. Wt. Each

2 in. 23 lbs. $1.58
4 in. 25 lbs- 2.60

Size Ship.Wt.

2x1 Yz in.

4x1 Yz in.

4x2 in.

10 lbs.

14 lbs.

14 lbs.

Each

$ .78
1.30
1.30

Standard
Size, 4 inches. Ship-

ping weight, 21 pounds.
481 C 6816 52.10

Extra Heavy
Shipping weight, 30

pounds. _
481 C 6817 $2.65

Side outlets
are tapped for
standard iron
pipe thread,
VA or 2 inches.
Ship. wt.. 5 to 9 lbs.

481 C 6835— Standard

Soil Pipe Rests
Extra Heavy cast

iron.
81 C 6781—2 -inch.
Ship. Wt., 4 lbs. . 35*
81 C 6781—4 -inch.
Ship. Wt., S lbs. . 40?

Adjustable

Roof
Flanges

For making watertight,

joints at points where
pipe passes through roof.

May be adjusted to any
angle.

Galvanized Steel
Pipe, in. 2 4 5
Ship. Wt.,
lbs 2 4 5
81 C 6888 950S1.1OS1.6O

All Copper
Pipe, In. 2 4 5
Ship. Wt.,
lbs 2 4 5
81 C 688951. 8052.1553. 10

Soil Pipe

Cement
For cement-
ing joints
in iron soil

pipe; in
powder form. Mix with
water as per directions
on can and spread Into
joint with small trowel,
after filling joint about
two-thirds full of oakum.
Hardens quickly and
holds securely.
Easy to apply in a few

minutes. Makes clean,
solid joint. Cans con-
tain 5 pounds, sufficient
for about 5 joints of 4-

inch soil pipe. Shipping
weight, per can, 5Z2
pounds.

81 C 5701—
Per can 580

Pipe Joint Cement
Prevents leaking pipes. Seals joints;

easily unscrewed. Always ready. Ship-
ping weight, per can, 18 ounces.

81 C 5608— 1-lb. can 20*

Pipe, in. . . Za
Per doz. . 4 c

Shipping

Pipe Straps
81 C 7947

K Z2 Ya 1 l'A 1V4
5c 6* 7c IO* 110 120

;
weight, per dozen, 3 to 10 oz.

2'

130

Long
Increaser

Used at top of
soil pipe stack,
wherepipepasses
through roof.

Standard
Increases

from 2 inch to 4
inch . Length, 24
inches. Ship, wt.,

13 pounds.
481 C 6852, SI. 05

Extra Heavy
Ship, wt., 22 pounds.

481 C 6853 . . .51.30

Standard
Increases from 4-in.

to 5-in. Length, 30 in.

Ship, wt., 33 pounds.
481 C 6854 .51.70

Extra Heavy
Ship, wt., 40 pounds.
481 C 6855 $2.05

Size, In. Each

2x 1/2
4x1/,
4x2

S .98
1.20
1 .20

Extra Heavy
Shipping weight, 10

to 12 pounds.

Size, in. 481 C 6836

2 x 1/2
4x1/2

. 4x2

$1 .20
1 .45
1 .45

Perforated
Hanger
Iron

Ship, wt.,

2 and 3 lbs.
%-inch wide
16 gauge.

81 C 7908—Per 10 feet
250

81 C 7908— 1 -inch
wide, 12 gauge.
Per 10 feet 300

Tapped uSSs
Increaser ifira

T h e small lM
opening o f I 1
these increas- jlM®
ers is tapped
for iron pipe thread.

Standard
Size 4 by V/2 in
Ship, wt., 7 lbs.

Running

Trap with

Vent

Standard
Size, 4 inches. Ship-

ping weight, 15 pounds.
481 C 6825 51.90

Extra Heavy
Size, 4-lncli. Ship-

ping weight, 37 pounds.
481 C 6826 S2.35

Tapped
T Branch
Side tap-

ped for iron
pipe thread.
S h i p p i 11 g
weight, 5 to

9 Z2 pounds.

481 C 6784—Standard

Size

2x 1/2 in.

4x1^ in.

4x2 in.

Each

60*
85*
85*

Shipping weight, 10
to 14 pounds.

481 C 6785—Extra Heavy

2x1 Zz in.

4x1/2 in.

4x2 in.

S .72
1 .05
1 .05

481 C 6848—

&

2 in. Ship, wt., 7 lbs.
. $1 . 6

“

Extra Heavy
Size. 4 by 1/2 in.

Ship, wt., 9 lbs.
481 C 6849 51.58
481 C 6849—Size, 4 by
2 in. Ship, wt., 9 lbs.

Sl-63

Adjustable Pipe Hangers

Ship. wt.. 2 to 8 lbs.

State size.
81 C 7946

2
Size

Inches
Ship.
Weight Each

y 2x 1/2 7 lbs. 51.05
4x1/2 10 lbs. 1.50
4x2 10 lbs. 1.50

Size Each

& 10c
1 lie
1 A 12c
1/2 13C
2 13V*C
2 Vz 14/24
3 164
3V* 254
4 28C

481 C 6790—Standard

481 C 6791— Extra Heavy

Size
Inches

2 x 1/2
4x1/2
4x2

Ship.
Weight
12 lbs.
13 lbs.
13 lbs.

SI. 30
1.82
1.82

Plumbers’ Rope
Oakum

50 pounds per coil.

Ship, wt., 55 pounds.

81 C 5646—Per
pound $ .09
Per coil 4.00

Big values in Overalls and Jackets shown on Pages 282 and 283
r
JP^imlymitlyUa’id. i(k '(’hiccup- 619
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Water Boilers

Article Number
(281 C 7823)

Cap.
ltnd
Sq.Ft.

1075
1400
1725
2050
1975
2025
2200
3950
4600
5275
3975
4950
5925
6925
7925
8900
9900
109(H)
11875
12875
1 3850

Size of
Grate,
Inches

22x20
22x2646
22x32%
22x39(4
28x2444
28x33(4
28x4 1)6
28x4946
28x6816
2SX6654
40x3314
40x4114
40x4946
40x5814
40x6646
40x75
40x83 46
40x9144
40x9144
40x9144
40x91 44

Smokei Ship.
Pipe

(
Wt„
Lbs.

2040
2390
2750
3080
3130
3710
4260
4810
5360
5920
5870
6680
7500
8320
9130
9950
11000
11700
12400
13100
13800

52,?o
1

72^°lnc?ies.
Cr- exc,uslve of trimmings, from

flowa®aSrt
S
tin

U
» i

slz
£
3 of boilers have two 3-lnchnow i> and two 3-lnch return openings All other

openings
6 tW0 5'iDch flows and ‘wo 5-inch return

Brass Check Valve
Used In horizontal position only.

Y*
* H 'A K

vv t... lbs ... yB 84 \/9 u. i

81 C 5408. 28c 29c 31<t 40$ 50C
Pipe, Inches i \\a ua 9

aYcVdftft
8 v/2 2* 3 4%81 c 5408 70£ 98c 51.40 $2.10

sitfoTdlse
3 ab°Ve eXcept wltb reu«"'ahle compo-

Pipe, inches. .. . y2 y. i 1% ha •>

''eight, pounds. % iy2 2)4 3A 5 |81 C 5409 55c 82c $1.10 Sl(S 5 52.15 53.25

Genuine Jenkins Check Valve
Unconditionally guaranteed.

A in.

44 in.
1 in.

1)4 in.

1)6 In.

2 in.

Shipping
Weight
1 lbs.
1)6 lbs.
2 lbs.
3)4 lbs.
4)6 lbs.
7 lbs.

Article No.
81 C 5437

S .98
1 .45
1 .95
2.70
3.75
5.65

Vertical Brass Check Valves

Size Weight Art.No. 81 ,C 5413
46 in.

'A in.

46 in.

1 in.

(6 lb.

44 lb.

% lb.

1)4 lbs.

^NIChi>

OC0OC0

Brass Swing Check Valve
Brass disc hinged at the top. May
be used also in vertical position.
Shipping weights. )6 to 3 pounds.
Pipe, inches .... 44 )6 44
81 C 54 1 0 80C 904 51.05
Pipe inches.. 1 1)4 1 'A 2
81 C 541 051.20 $1.65 52.10 $3“os

Square Head Steam Cocks

k(
Solid brass, tight fitting ground

Pipe, inches y. 34 ia ax
Ship. Weight, lbs. 46 |6 44 1 )4
81 C 541 6 . . . 34c 404 504 684

Pipe, inches 1 1)4 jia 9
Ship. wt. Ibs 1 '/2 2)6 314 532
81 C 54 1 6 95c 51.50 51.95 52.95

Three-Way Cock
Solid brass. Tight fitting ground key.

Pipe
Size

Shipping
Weight 81 C 5417

A in. 1

1'/?

lb. SI 25
44 in. Ibs. 1 50

1 in. 3 Ibs. 1 35
1)4 in. 4 lbs. 2 . 90
l'/2 in. 5 lbs. 3. 60
2 in. 9)6 lb.s. 5. 55

Monarch Boilers—Steam, Vapor, Hot Water
Scctlonn! Boilers represent the result of a half eenturv’aex|n rlenee in the manufacture of heating apparatus. An extensive

..
h( sizes renders tliclr list! applicable to practically all kinds of healing

S S Imstalllng. e’lse X'KtlofSd econo ny
popular favor.

" ia, ‘> aUvanta«c« whicii have won for them

r.tJ.V.ti
1

.

1

,?.

"on
.'?
lrllcl,on uf u
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1CHO hollers special attention has been given to

iuiportant l’ea\*ire
Pr°I,Cr r*Uo of Brttte 10 heating surface—which Is* a very

C(mo
B
tnIctton

l 'tSlriV
ll",'

Vl11 KlY® '‘•comprehensive idea of the Monarch
' s,lowlI|K tne deep combustion chamber, sensitive waterwaysMr amount of heating surface presented to the action of the lire

utilize In ^i BccdwT. ,.r fifiti
110

}
U
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|

l

,

'ho gases of combustion;
eColml.d!!a|
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fuel.^
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Sligppiisi&SES®
The Monarch Grates

Price
Each

ST55.90
1 92.50
228.00
260.00
254.75
325.00
368.95
432.50
482.00
535.90
436.80
510.90
588.50
660.75
748.00
935.00
1018.00
1 1 10.50
1 183.90
1 265.00
1343.75

ft
ecarate

-u~

«

b*

exireu^1
IJlt -

-l>-^^1nE the

Easy to Clean
Large front and rear eican-out doors give

sN
<

S,.«!
d
f„

<
;

as !' ac
,
ccss t0 every Part of the fire

• i t 01 1 ng.
onarch - chi h< wu

£i
l se,ecllnS a Monarchivionarch Boilers Shipped from Western Pennsylvania

Prices
Monarch Holler Prices are subject to

market changes. Write us If vou wish our help
when selecting a Monarch Holler.m UUoctn.n D.. ..I.. r _

Steam or Vapor Boilers

$
195

00
Heats a 5-Room House

Complete Sterling Windsor Installation
Clean Comfortable Economical Heat

rn
hew, economical way to heat your home with hot water, without

gP*B« 10 th
?

ex
Peus® of digging a basement. The Sterling Windsor

SSfkSS be placed on the same floor as the radiators, in any room ofjour home. It Is small and compact, 48 inches high, and built insections which permit It to be Increased in size by the addition of other
sections to meet any alterations in the home. It is of neat design and™a

P
he Painted to_ match the furniture or color scheme of any roommaking an attractive fixture. It is far more pleasing in appearancethan any stove and Is much easier to keep clean. Its simple operationand fuel economy added to its low cost make this heating system theideal method for the average home.

How the Sterling Windsor Operates
The heating expands the water and it rises to the -expansion tanklocated directly above the boiler. As the heated water leaves the boiler

cold water from the balance of the system flows in to replace it thusstarting a circulation which continues as long as there Is fire in the boilerAs the requirements of no two homes are alike it is Impossible to

home
V estlmate tbe cost of k*stallmS a Windsor without a plan of your

Se"*1 us this information and we will gladly estimate the costof installing a Windsor in your Home, Office or Shop.

Article Number
(281 C 7824)

No
Sec-
tions

4
5
6
7
4
5
6
7
8
9
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

Cap.
Rad.
Sq.Ft.

650
850
1050
1250
1200
16(H)
2000
24(H)
2800
3200
2400
3000
3600
4200
4800
5400
6000
6600
7200
7800
8400

Size of
Grate,
Inches

22x20
22x2646
22x3244
22x39)6
28x2444
28x33)6
28x41 y2
28x40

%

28x58)4
28x6646
40x33 Va
40x41)6
40x49)6
40x58)4
40x6646
40x75
40x8346
40x9144
40x9144
40x9144
40x9144

Smoke
Pipe,

In.

10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

Ship.
Wt„
Lbs.

2040
2390
2750
3080
3130
3710
4260
4810
5360
5920
5870
6680
7500
8320
9130
9950
11000
11700
12400
13100
13800

Price

Si 77.50
21 4.00
250.50
288.70
278.75
352.25
41 0.00
467.50
525.00
594.50
467.50
554.70
639.90
725.50
81 5.00
957.50

1 042.00
1 1 30.00
1 210.50
1 300.00
1 376.90

52
I
to

,

72//i
,

tmhc.’
er' exc,uslve ot trimmings, from

flows
e
and

S
tJo

U
a f,!

Z
x
S of hollers have two 3-inch

sizes have twni n £eturn openings. All other

openings
1 0 floW3 and two 5*lnch return

Valves, Cocks, and Gauges

Brass Stop Cocks
Solid brass. Rough finish. Witb

ground key for iron pipe connection.
81 C 5423

Lever Handle Stop
and Waste Cocks

Solid brass. For iron pipe.

Shipping
Weight

1)4 lbs.
1)6 lbs.

144 lbs.
2)6 lbs.
3)6 lbs.

Article No.
81C5421

S .62
.75

1 .40
2.20
3.75

Globe and Angle Valves
Standard brass globe valve, tight

fitting, ground brass disc and seat.
State size wanted.
Pipe, in )6 )4 46 A 44
Ship, wt., lbs. 46 )6 46 J6 1)1
81 C 5400.. . 334 330 3$ 440 560
Pipe, in 1 1)4 \y2 2
Ship. wt.. lbs. 2 3 4)6 7)6
81 C 5400. 790 $1.10 $1.55 52.35
Brass Globe Valve witb renew-

able. composition disc.

Pipe, inches 14
Ship, wt., lbs %
81 C 5401 .... 500
Pipe, inches 1
Ship. wt.. lbs 3)4
81 C 5401 $1.25 „

Brass Angle Valve
Same sizes and prices as Globe Valves.

§3 £ §402—With groufib brass disc and seat.
81 C 5403—With renewable composition disc

% A %
1 1A 2'/e

554 704 98<t

1)4 1A 2
444 6A 11
$1.75 52.45 53.90

T-Handle Stop Cocks
For iron pipe. Solid brass

Pipe
Size

V2 in.

44 in.
1 in.

1)4 m.

Shipping
Weight
1 lb.

1)4 lbs.

144 lbs.
2)6 lbs.

Article No.
81 C 5420

$ .62
.75

1 .40
2.20

Compression Stops
Waste is controlled by a thumbscrew

and operated only when it is desired to
drain the piping. May be repaired.
State size. Shipping weight, 1)6
pounds.
81 C 5429— !6 inch 750

44 inch 800

Hydrant Cocks
Solid brass, rough finish.

With waste, and combination
elbow, ground key. T handle
Brass finish. Used in connection
with shut off rod, for under-
ground pipes.
81 C 5422

Size Shipping Price
Inches Weight Each

44 144 lbs. SI .05
1 2 lb. 1.85

Hydrant Clamps
Tapped for %-lnch pipe. Malleable

iron. Shipping weight. 3 ounces.
81 C 5424 5<

Brass Cate Valve
Opens to full size of pipe for 150

pounds working pressure.

81 C 5406
Shipping Price
Weight Each

1 )6 pounds S .80
1 Zz pounds .98
2 pounds 1 .35
3)6 pounds 1 .75 s
4 pounds 2.40 f

6A pounds 3.50

Genuine Jenkins
Globe and Angle Valves
For steam, water, gas

or oil lines. Suitable for work-
ing pressures up to 150 pounds
steam and 250 pounds water. Un-
conditionally guaranteed. Ship.

weights, 1 Vz to 12 pounds
Art No.
81C5435

Size
Inches

Art. No.
81CS436

$ .95 5 .95
1.20 A 1.20
1.65 % 1.65
2.10 2.10
3.00 1)4 3.00
4.20 v/2 4.20
6.60 2 6.60

Water Gauges
Polished Brass

Extra quality, with four guards.
fo^

e
v
Ize> ^ inch. Size glass, % by

mches Shipping weight, 4 pounds.
81 C 5564 $2.60

Complete with solid brass body,
iron wheels. High quality glass tube
anrj two guards to protect glass.
Shipping weight, 3 ‘A pounds.
81 C 5562—Rough brass body.
81 C 5563—Polished brass body.

Pipe
Size

Glass
Size

Art. No.
81C5562

Art. No.
81C5563

46 in.

'A in.
%xlO in.
%x!2in.

$1 .50
1 .65

$1 .85
2.05

".ith solid brass gauge cocks. For
use m connection with our pneumatic
water supply systems. May be used
also on high or low pressure steam
boilers, or any place where a water
gauge is used. To avoid air leakage
around stem upper fitting has no
hand valve. Safety ball valve inside
acts if glass should be broken.
Gauge cocks are for J6-inch iron pipe
thread. Glass. 46 by 12 inches.
Shipping weight, 2)4 pounds.
81 C 5561 SI .80

Glass
Tube

Steel frame with adjustable stop. Hardened
(eel wheel. Shipping weight. 5 ounces.

Glass Tubes for Wat er Gauges
Suitable for pressures up to 150 pounds.

Shipping weights, per dozen. 1% to 4)6 pounds.
Article
Number

Dia,m.
In.

Length Inches
10 12 14 16

81 C 5570 A Each $ .12 S .15 5 .17 S .20
Doz

.

1.15 1.35 1.60 1.80
81 C 5571 % Each. .13 .16 .18 .21

Doz.. 1.20 1.45 1.65 1.85
81 C 5572 44 Each. .15 .18 .20 .23

Doz.. 1.35 1.65 1.95 2.20

Rubber Gauge Gaskets
For gauge glasses. Shipping

weight, per dozen. 3 ounces.
Size, inches (A sz az

81, C 5574—Doz. 1Q(i 114

Brass Air Cocks
Polished. State size wanted

_ ping weights, 3 to 6 ounces.

)6 In. )4 in.
81 C 5430 324 364

46 In.

404

Ship-

)6 in-

454

Brass Air Cocks
Ship-Pollshed. State size wanted.

ping weights, 4 to 6 ounces
slze '/* in- ‘A in 46 In. )6 In.

81 C 5428 164 184 204 244

Brass Gauge Cocks
Polished: with stuffing box

Wood handles . Shipping weight ,3

to 10 ounces. State size wanted.
- H In. </i in. 44 in.

81 C 5434 . 58c 634 784

Brass Tractor Cocki
Polished. Shipping weight

10 to 16 ounces. State size

Va -inch pipe. ..

.

46 -inch pipe 854

81 C 5432
804 JATnch pipe. $ .90

Yi -inch pipe. . . 1.15

620 ^ 'ghicaga See Page 594 for Stillson Wrenches



-lot Water and Steam Heating Equipment
Windsor Hot Water and Steam Boiler

I A Boiler is the very heart of a successful Heating Plant and must be correctly proportioned to insure satisfactory

Sh^r<inSr^Sr«l experience in hence heating. A Windsor inflation will »lvc year

eating problem for many years.

Hiohlv efficient round typo, made of lieay east Iron, nag torso surface

reimt oot on a drop ashpit provldod with Improved rooklnn lira ton which

,o .m,.nLi,',i bv a oorwl'nlonl lever. All seotlono aro Joined toKOthcr by

envy tapered push nipples. aasurlnK tlcbt and firm Joluts. Larko feed and

shplt doors inaklnR IliinR and cloanlne an cosy task-
. number of

Fuel Is bornod X,“*i>os«l
'u^bMi hMtlna results. One of tl.e features of the Windsor Holler design

'

* When Urn ‘JUS?and smokies o.aUnan^h the smokeplpe. nearly all the

ea. has been ab.Jo?b^ There Is Just sulllelent beat left to promote a good

r

The
a
remaMcr

n
ha's been absorbed by the water tn contact with heating

.irtSees r the bSller Sd carried to the radiators located In the various

TO
AU of

f

<»u

h
r%o?lcr* aro provided with deep (Depots below 'he feed doors, so

they (will bold sumclent fuel to lunt ut least 8 hours. Vn <1er fflvorube con

ditiims our Windsor Steam and Hot Water Hollers need only be bred once

every 10 hours. Long Intervals between bring periods mean less work for

l1

' AU
U
Wlndsor

k
Uoners have coll openings In the

pose of heating liot water for domestic use may be IbdUtUOd.

or coal heaters are not necessary. I his means an additional saving to

W
riteam boHer °ls ' » l ted with diaphragm regulator for operating draft and

cheek dampers, steam gauge, pop safety valve and water gauge. Bothi Stea

.

and hut water boilers are furnished with shaker handle, nut brusii ana

handle, scraper and poker.

281 C 7831 —Hot Water Boiler

Radiation

700 square feet

750 square feet

SOO square feet

900 square feet

1000 square feet

1 100 square feet

1200 square feet

1300 square feet

MIX) square feet

1500 square feet

1600 squaft feet

1750 square feet

1850 square feet

Shipping Weight

750 pounds
850 pounds
975 pounds
920 pounds
1050 pounds
1200 pounds
1 100 pounds
1250 pounds
1450 pounds
1300 pounds
1500 pounds
1700 pounds
1900 pounds

Cash
Price

i 77.50
89.50
99.50

1 01 .75
1 05.50
1 20.00
1 23.25
1 26.80
1 44.00
1 68.75
1 76.50
1 80.00
202.50

Diameter
Fire Pot

20 inches
20 inches
20 inches
23 inches
23 inches
23 inches
26 inches
26 inches
26 inches
29 inches
29 inches
29 inches
29 inches

Above
Fire Pot

2 sections
3 sections
4 sections
2 sections

3 sections
4 sections
2 sections
3 sections
4 sections
2 sections
3 sections
4 sections
5 sections

281 C 78 32—Steam Boiler

L .
Shipping

Radiation Weight

400 square feet

450 square feet

500 square feet

550 square feet

600 square feet

675 square feet

750 square feet

800 square feet

875 square feet

950 square feet

1000 square feet

1075 square feet

1 150 square feet

850 pounds
950 pounds
1065 pounds
1050 pounds
1160 pounds
1300 pounds
1200 pounds
1350 pounds
1550 pounds
1500 pounds
1700 pounds
1850 pounds
2050 pounds

Cash
Price

$ 97.50
1 1 2.00
1 26.75
1 30.50
1 35.25
1 49.75
1 54.30
1 60.50
1 77.25
1 99.50
211.25
225.70
239.50

Shipped from.Westem New York

Giant Windsor
Tank Heater
Used for heating

water tanks for do-

mestic purposes. Also

adapted for heating

garages, poultryhouses
baptistries, etc. May be
used for small hot

water heating plants

where the radiation

installed is from 100 to

150 square feet, sam-
ple construction and
easy to fire.

The tank capacity

given in the table

below. means the

amount of water the

two sizes wall heat

per hour, from 40

degrees to 200 degrees

Fahrenheit. Burns any

fuel.

Shipped from Western New York
Article Number 281 C 7878 281 C 7879

Diameter of grate 12 inches
Height 38 inches
Tappings 14 inches
Diameter of Smokepipe 5 inches
Tank Capacity 250 gallons

Shipping weight 300 pounds
Price $32.00

14 inches
42 inches
2 inches
5 inches

350 gallons

400 pounds
$46.60

Expansion Tank
Eight Gallon Size

$
/*9C For hot water heating

systems. Strongly
made and heavily gal-

vanized. With brass

gauge glass and guard rods.

Connecting pipe and fittings not

included. Capacity in gallons

listed with sizes below. State

size.

181 C 7905
Cap.

Gallons
Size
In.

Radiation
Ship.
Wt..

8 10x20 300 to 400 sq. ft. 36 lbs.

10 12x20 400 to 500 sq. ft. 40 lbs.

15 12x30 500 to 600 sq. ft. 48 lbs.

20 14x30 600 to 700 sq. ft. 60 lbs.

26 16x30 700 to 900 sq.ft. 74 lbs.

32 16x36 1000 to 1300 sq. ft. 88 lbs.

Price
Each
$6.25
6.65
7.35
9.85
10.90
1 1 .50

Shipped promptly from Stock in Chicago

BE
Heat Intensifier

Keeps constant pressure of about

10 pounds on the water in the system
so that it may be heated to as high

as 235 degrees without boding.

Easily attached to any hot water
heating system. Will increase the

heating capacity of any system
where insufficient radiation has
been installed. Shipping weight, 5

puuuQo. ' .
si c 7925 $5.50

Quick Opening Radiator Valve

A half turn opens or closes the valve.

Txrhen valve is closed, jaist sufficient

'ter is allowed to circulate through
the radiator to keep it from freezing.

Valve is well made of solid brass,

finely nickel plated. Wood wheel
handle with nipple and union for

connection, as shown in illustration.

State size wanted.

Size % in. 1 in. 14 in. IF? in.

Ship, wt., pounds 14 24 2% •’/*

B1 C 7900 78(6 98« $1.35 $1.90

Union Elbow

Solid brass, nickel plated.

Accurately ground ball joint

union and brass nipple. Used
for making return connection

from hot water radiators.

mapping weights, % to 2 pounds.

Size % in. 1 In 14 in. 14 in

.

81 C 7904 54* 67(6 85* $1.10

Straightway Gate Valve

With union. Solid brass, highly

nickel plated. Rising stem and
wood handle. Has ball joint union

and nipple, for making connection

to radiator. Used where connection

from the riser is made above the

floor. Valve is made with double

gate,’ each disc ground to fit valve

seat. Shipping weights, 1% to 5Vz
pounds.

% in. 1 in. 1!4 in. lVz in.

$2.10 $2.55 53.25 $4.40M C 7902

Hot
Water Radiators

Steam
or Vapor

All radiators are tapped for 2-inch pipe, and Three column 38-inch
f-eolumn!

bushed to take pipe as follows: Hot water; common. For very narrow space_use * de(,

under 50 square feet, % inch; 50 to 100 square For short space inore rad a '.

l liators
feet. 1 inch: over 100 square feet. I 4 inches, use 4-column. Frm o 1-co umn ramaxors

Steam; under 24 square feet. 1 inch; 25 to 60 given on request In Ilsumg length ai
center

square feet, 1 4 inches; 61 to 112 square feet inch at each «Vs»rohimn 7 sections.
1 4 inches; over 1 12 square feet, 2 inches. Other radiator m picture at left is 3 e

tappings may be ordered.
Prires and Sizes For Hot Water, Steam and Vapor Radiators.

To Find Length multiply the length of one section by the number ot

sections and add 1 inch to allow lor bushings on ends.

To Find Heating Surface multiply the number of square feet for

one section by the number of sections.
, , ,

To Find Price multiply the price per square foot by the total

number of square feet in entire radiator.

First, find out how many square feet of radiation you need,

recommend that you send us a plan of the room or ™oms youw3hto
heat, showing doors, windows outside walls, type of construction

(frame, brick, stucco, etc.) and let us figure out what you need.

Second, determine style of radiator wanted, by height and width

of available space for placing radiator.

Third, find number of sections of that style needed to give the

surface required, from which you can determine
tj

1® Pri

^f; h ti „
Note" Let us figure the radiation you need or the entire heating

plant. We guarantee satisfactory results from cur heating jobs.

Two Column Radiators

Each section 2Vz inches long
Radiator 7% inches wide

Height in. . .

Sq Ft. per
section

281 C 7884
For Steam
Per Sq. Ft.

281 C 7885
For Hot
Water
Per Sq. Ft.

28fc*

3oy#

34<t

36W

Height In. . .

Sq. Ft. per
section

39*

4

Chin Wt snmi re foot. 7 lbs. onu»- wt.,

‘

All Radiators shipped trorWWestern New York. Prices subject to Market Changes

Three Column Radiators

Each section 24 inches long
Radiator 94 inches wide

281 C 7882
For Steam
Per Sq. Ft

281 C 7883
F or Hot
Water
Per Sq. Ft.

274*

28*

32!**

3314c

Height inches
Sq. Ft. per
cction

35*

36*

Ship, wt.. square foot. 7 lbs

Four Column Radiators

Each section 3 inches long.

Radiator 12 inches wide.

281 C 7886
For Steam
Per Sq. Ft.. .

281 C 7837
For Hot
Water
Per Sq. Ft.

28*

28*

334*

33'4*

36*

36*

40*

Shipping weight, square foot, 7 lbs.

Six Column
Low Radiator

An attractive low
pattern, cast iron Radi-
ator used under win-

dows or wherever the

space is low.
.

Tapped for 2-mch
pipe and bushed to

proper size. To deter-

mine height of radiator

wanted, measure from
floor to window sill.

Order nearest height.

_ Radiator should not

project above window sill. Each section is1 3

inches thick. Width of each section over all

134 inches. Distance from center °f tapping

to floor, ,3 inches. In estimating length of

radiator, allow 4 Inch for bushing on each end.

Shipping weight, per square foot. 7 pounds.

281 C 7876—For steam.

281 C 7877—For hot water.

Length of each section 3 inches.

Width of radiator 134 inches.

Height 20 in. 17 in Dta.
Sq. ft. per section 6 sq.ft. 5 sq.ft. 4 sq.ft

Price, per sq. ft ... 384^ 41(6 434*
' Shipped from Western New York

Prices
are the same

for both styles*

Improved Window
SeatRadiator
Specially

adapted for
use underwindow
seats, stair
hall seats,
etc. Height,
14 inches;
width. 13
inches;thick-
ness of sec-
tions, 3 in-

ches. Dis- «* „ . ^
tance from center of tapping to floor, 3 inches.

In estimating length of radiator allow Vz iuch

for each bushing. Shipping weight, per square
foot, 7 pounds.

281 C 7872—For steam.
281 C 7873—For hot water.

No. of Sections Length Heating Surface
6 18 inches 24 sq. ft.

7 21 inches 28 sq. ft.

8 24 inches 32 sq. ft.

9 27 inches 36 sq. ft.

10 30 inches 40 sq. ft.

Per square foot
Can be built up to 30 sections.

drlipped from Western New York

Composition Disc Corner Radiator Valve

For steam or water. Brass, nickel

plated. Used where connection is made
from riser to radiator above floor.

Furnished either right or le.„ hand.

Illustration shows right hand valve.

State sire and whether fight or

left hand. Shipping weights, 1% to

5!/2 pounds.
„ , t/ .

Size, inches. . . % 1 * ce «
81 C 7903 . .. 51.50 $1.90 $2.55 $3.25

Composition Disc Sleam Radialor Valve

Made of solid brass nickel plated.

Brass nipple, accurately ground bail

joint union for connection to radiator.

Special composition disc, closes

over the valve seat. Sure closing

under all conditions. State size.

Size %in. 1 in - l^in.l^ in

Shipping weight 1% lbs - 2
^
^s. 3 ibs. 4% lbs.

81 C 7901 •>. $1-05 $1.30 51.70 $z.ib

Nickeled Floor and
Ceiling Plate

Nickel plated steel snap lock. To
cover the opening around pipe on
floor and ceiling. State size wanted.

Size, in % i ^ 7
Ship, wt., ounces . . 3 4 5 b ‘

81 C 7907 7* 8* 9* 1 0* 11*

Compression Hot Waler or Steam Air Valve

, For releasing air from hot water or
’ steam radiators. Brass, nickel plated.

Threaded for 4-inch pipe. Shipping weight,

each. 4 ounces.
81 C 79 1 2—Valve only 8*
81 C 791 5—Key only 4*

"Automatic Steam Air Valve
Permits free escape of air from steam

radiators. Adjustable. Brass nickel plated.

Tapped for 4 inch pipe. Shipping weight,

4 ounces.

(
81 C 791 1 32<6

Windsor Air Moistener
Prevents dry air . Hangs over back

of radiator. Gold bronzed. Holds
four quarts. Large evaporating
capacity. Shipping weight. 5 pounds.

81 C 7936 68*

Altitude Gauge
For Hot Water Heating Plants

Indicates when sufficient water

has been supplied to hot water
heating systems. Japanned (black)

steel case. Stationary and traveling

pointer. Shipping weight, 314
pounds.
81 C 7918 $2.15

Steam and Water Gauges
Japanned case. For stationary

engines. Registers up to 200 pounds.
With brass cock. Pipe size. 4
inch. Shipping weights. 2 to 4
pounds.
Size, inches .. . 34 44 >

81 C 5550 52.35 52.65 53.15

81 C 5554—For water supply systems. Reg-

isters up to 100 pounds.
Shipping weights. 24 to 44 pounds.

Size 34 in. 44 m. 5 in.

Price:.'.'.'.'..'. 52.25. 52.55 53.10

81 C 7917—For low pressure steam heating

boilers. With brass cock. Registers up to 30

pounds. Shipping weight. 34 pounds $2 . 35

Farm Engine Gauge
Special Gauge with auxiliary

spring for traction and farm
engines. Size, 44 inches with

brass cock 4-inch pipe size.

Japanned ease. Registers 300
pounds. Always use a syphon with

gauges. Shipping weight, 4 pounds.

5552 $4.95

Steam Gauge Syphon
Made of iron tubing to secure

water in spring of gauge. Should be used with all

steam gauges. Pipe size, 4 inch. Shipping

weight, 8 ounces. 0 _
81 C 5556 ^ 5<i

O Gauge Cock
.t/Ln Brass gauge cock. Suitable for steam,

water or oil. For 4-inch iron pipe

connection. Shipping weight, 3 ounces.

81 C 5557 25*

‘3=> Hot Water Thermometer
Indicates temperature of water in hot

water heating systems. Usually mounted on
boiler. Also may be attached to one of the

riser pipes at any convenient point in the

system. Registers up to about 260 degrees

Fahrenheit. Accurately tested and adjusted.

Shipping weight, 14 pounds.

81 C 7910 $1.10

Steel Wire Flue Brush
For cleaning steam or hot water

heating boilers. Has 2-inch stiff wire

bristles. Size of brush, 4 by 44 inches.

Threaded to take 4-inch pipe handle.

Shipping weight, 2 pounds.
31 C 7932 95*

Asbestos and
Wool Felt

Pipe Covering

steam
31 C

Bronzing Powder and Liquid

Shipping weights: Add 4
ounces to each pound.
81 C7919—Gold powder, 1-

pound can $ 1 . 30
81 C 7920 — Gold powder,
2-pound can $2.55
81 C 7921 —Aluminum pow-
der. Vz -pound can $ .71

8l C 7922—1-pound can 1 .40
Bronzing liquid. Shipping weight, per quart,

4 pounds. Per Vz gallon. IVz pounds.

81 C 7933—Bronzing liquid, 1 quart 50*
81 C 7934— Vz gallon. . .. 83*

Prevents Freezing and Loss of Heat

Has a strong cloth covering and is furnished with

2 lacquered brass bands, for fastening. Use wool

felt for hot and cold water pipe and asbestos for

steam and hot water pipes. Prices below are for

3-foot lengths. Shipping weights, 1J4 to 6 pounds,
per length; Two kinds, wool and asbestos in 3-foot

lengths.

Hot and cold water

pipes. Wool Felt

Steam and hot

plants. Air Cell

water

Asbestos

Pipe
In.

% in. thick

3 ft. long

281C7926

1 in. thick

3 ft. long

281C7930

% in. thick

3 ft. long

281C7927

1 in. thick 1

3 ft. long 1

281079^8
j

Vz 24* 28* 24* 30*
% 27* 31* 2 7* 33* !|

1 30* 36* 30* 36* |

1!4 33* 39* 33* 39* |

l'A 36* 42* 36* 42* |

2 39* 45* 39* 46* 1

2A 45* 51* 45* 54* U
3 51* 57* 51* 60* 1

3Vz 54* 63* 54* 65* |

4 65* 75* 65*

See Page 594 for Stillson and Trimo Wrenches—At Special Low Prices

Shipped from Factory in Chicago, Illinois

Asbestos Boiler Covering
Asbestos Cement to be mixed

with water like plaster. For cover-
ing heating boilers and bends in

pipes over which the regular
molded covering cannot be applied.
In 100-pound bags. Prices subject
to market changes.
181 C 7931—Per 100 - pound
bag $ 1 . 50

'g/ucage 621
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/fi* u arm-Air Furnaces

For

Hard

Coal,

Soft

Coal,

Coke

fimdP
E?

’

or

Wood

Heats

With

Any

Fuel

Price includes casing, regu-
lating dial, damper chain,
shaker handle, check damper
and water pan. Smokepipe not
included.

Heavy
Cast-Iron

Radiator 5500 Leak
Proof

Joints

A Pipe Furnace System assures a positive circulation of warm air to all

rooms, and such systems should be used where a house is of large pro-
portions, having large rooms with high ceilings and small doors; in fact,

in any house where it is not possible to create internal circulation. •

For most economical operation, and to lengthen the life of the furnace, we
recommend selecting a size in the capacities listed when using hard coal as
fuel, the next larger size where soft coal is used, two sizes larger when wood
is burned.

Of Simple, Sturdy Construction
Heavy Cast Iron Radiator. The radiator

is of large proportions and is designed so that
heat reaches every part of it. Every oppor-
tunity is taken advantage of to increase the
amount of heating surface both in the radiator,
firepot and dome sections which come in con-
tact with the circulating air. By reason of our
radiator construction, the smoke and gases
must make a complete circuit before passing
into the chimney. A great deal of heat is

absorbed by the air circulating through the
radiator and up into the living rooms that
otherwise would pass up the chimney, as in the
ordinary type of radiator.

Leak Proof Joints. The radiator, dome
and firepot sections are joined together by
means of deep, heavy tongue and groove
joints, which are filled with our special asbestos
furnace cement when the furnace is erected,
making gas leaks an impossibility.

Heavy Firepot and Dome. The firepots
are made in both single and double sections
and are corrugated on the outside to increase
the heating surface. The domes also are cor-

rugated, and will not sag or warp when sub-
jected to intense heat. The finest grade of

heat-resisting iron is used in the firepot and
dome castings. The wide throat or opening
between the dome and the radiator, together
with equal distribution of draft, makes im-
possible the explosion of unconsumed gpses.

Improved Triangular Grates. These
grates will burn any kind of fuel—coal, coke
or wood. They are of an improved design
which grind up any clinkers that may be
formed. The extra surface obtained by the
triangular construction tends to keep the
grates cool, thereby lengthening their life.

Casings. A heavy insulated galvanized iron
casing is used. A lining of bright tin reflects

the heat, increasing the heating capacity con-
siderably. Between these two is a layer of

heavy asbestos.

Water Pan. A large water pan in the casing
provides moisture; by keeping it filled you will

maintain a healthful quantity of moisture in

the air.

Note: The top bonnet of
furnace is furnished without any
holes for pipes; these are to be
cut as required, while being
installed.

181 C 80 14 — Hot Water
Heating Coil to fit. Shipping
weight, 10 pounds.
Each SI. 75

Weights and dimensions of

furnaces are approximate and
may vary slightly.

Prices and Dimensions on Windsor Warm-Air Furnaces
Order by Article Number 281 C 7985 |

281 C 7986 281 C 7987 281 C 7988 281 C 7989 281 C 8008
Diameter of firepot, inches
Heating capacity, cubic feet
Size of feed door, inches
Diameter of casing, inches
Height with casing, inches
Size of ash door, inches
Pleight of radiator, .inches'

Diameter of smokepipe, inches
Ship, wt., including casing, about, lbs
Price

20
13000

9%x12?4
34

\ 58
1214X1514

10
8

750
$55.00

22
16000

994x12%
38
60

13x1214
11
8

950
$65.00

24
23000

1014x1314
42
63

14x19%
1114
8

1150
$79.50

26
35000

1014x1314
46
67

1494x2114
12/2
9

1325
$98.00

47000
11/4x1394

50
72

16x2314
13
10

1700
$1 1 9.00

30
05000

11/.X1394
54
73

16x2494
13/2
10

1800
$1 39.00

281 C 801 6—Wood burning grate plates 1.75 1.95 2.50 2.95 3.70 3.95
Shipped from Factory near Detroit or from Central Illinois, Saving You Freight by Shipping from Nearest Factory.

Wood-burning Grates Shipped with Furnaces

yjHiBfcilflEfUiftS
ttDllLJBLIBEia
EDaUQUl.'ilLlta-

mnMEUBaanB
IfiUEDSlLiariB
.MtiKinfeuaBBa
HfclSFlIgjnBCHB
aiu^rieciianH
SaEz-TniEEfr

Warm Air
Register

Of heavy cast iron. Im-
proved shutters are operated
by foot pedal. Illustration
shows Register with border.
Unless specified, no borders
are furnished. Shipping

pounds; borders, 5 to 12
pounds. State size.

Size
Inches

Black
Japanned

oxidized-Copper
Finish

itsicmo
Register
Only

281C8011
Border
Only

281CSG12
Register
Only

2S1C8013
Border
Only

8x10
9x12

10x12
12x15

$1.30
1 .66
1 .90
3.55

$ .98
1 .30
1 .38
2.30

$2.48
3.1 5
3.48
5,50

$2.18
2.80
2.98
4.25

Note—Larger sizes quoted on request.
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Hardwood Cold
Air Floor Face
Used where inside

cold air return sys-
tem is adapted to a
warm air heating
system. Oak finish.

Shipped from Factory in Chicago
281 C 8200—State size.

Size
Inches

Area Air
Space

Sq. Inch

Size Pipe
Equivalent
Area In.

Shipping
Weight,
Pounds

Price
Each

14x24 188 16 10 $1 .40
18x24 242 18 24 1 .80
18x30 303 20 30 2.25
20x24 269 18 36 2.00
20x30 336 20 45 2.55
24x30 403 22 48 3.00
24x36 4S4 24 50 3.60

Combined Floor and
Ceiling Register

Pressed steel. Used in con-
nection with pipeless furnaces
to admit heat to second floor
rooms. Celling register white.
Floor register Black Japan-

_ ned. Adjustable to differ-
ent tuieknesses of floors. Ship, wt., 7 to 18 lbs.

281 C 8025— State size.
Size 8x10 in. 9x12 in. 10x12 in. 12x14 in.

Each $2.75 $3.35 $3.95 $6.25
Shipped from Factory in Chicago

Fittings for Warm-Air Furnaces
Heat Regulator With Clock Attachment

Keeps the temperature at any desired degree, day and night, regardless

of weather. As temperature tends to rise or fall the motor will shut off

or open the draft and damper. Motor is controlled by thermostat, mounted
on a brass case, from living room wall. Clock attachment assures you of

/arm rooms in the morning, as it may be timed to open up the drafts at

any predetermined hour. You may set it for any low’ temperature when
retiring and then set the clock to throw it over to 70 degrees an hour or

so before rising. Outfit consists of clockwork motor and crank, ball bear-

ing pulley, damper chains, wire and. electric dry batteries. Everything
necessary to make a complete installation is included. Used for all furnaces
and boilers. Shipping weight, 30 pounds.

181 C 7 8 9

9

—With clock attachment $28.75
181 C 78 9 8—Without clock attachment 24.25

Baseboard Sidewall Register

Made of pressed steel. Equip-
ped with shutters controlled by
foot pedal. Deflector causes heat
to emerge from register at an
angle. Face may be removed for

cleaning out register. State size.

Size {
Shipping
Weight

281 C 8153
Japanned
Black

281 C 8156
Oxidized
Copper

8x10 in. 3 lbs. $1 .25 $2.25
9x12 in. 4 lbs. 1 .85 2.80

10x12 in. 5 lbs. 2.25 3.35
10x14 in. 6 lbs. 2.70 4.25
12x14 in. 10 lbs. 3.55 4.95

aaaBBUHMl

Made of cast iron, Japan-
ned black finish. For use on
cold air return pipe. Has no
frame or shutters.
Larger sizes quoted on

request.

Size
Shipping
Weight

281 C 8015
Japanned

Black

281 C 8017
Oxidized
Copper

12x15 in.

16x20 in.

18x20 in.

20x24 in.

24x24 In.

24x30 in.

30x30 in.

15 pounds.
17 pounds.
23 pounds.
30 pounds.
35 pounns.
38 pounds.
40 pounds.

$ 1 .80
2.60
3.55
3.70
5.25
7.40
9.25

$ 3.35
4.45
6.25
6.35
9.45

1 2.60
1 5.90

in

Damper Regulating
Dial

Usually attached to door jamb
and connected with furnace or
boiler. Made of steel, attractively
finished In oxidized copper. Diam-
eter, face 4/2 Inches Includes 12
yards of chain and 4 pulleys.
Shipping weight, 1 pound.
81 C 7897 $1 .50

Damper Chain
Links are solid, making it impossible for them

to open and pull apart. Width of link, inch.
A free and easy working chain. Shipping weight,
per 100 feet, 2 pounds. Sizes, 2-0.

81 C 7923—Per foot 20

Chain Hooks
For attaching chain to draft doors and

(1 regulators. Shipping weight, 3 ounces.
81 C7914—Per dozen IOC

Smokepipe Dampers
For regulating draft through

the smoke pipe.

281 C 8059—State size.

Size Shipping Weight Each

7 Inches
8 Inches
9 Inches
10 Inches
12 Inches

pounds
3 pounds
4 pounds
5 pounds
6 pounds

350
450
600
700
850

Galvanized
Smokepipe

Made of 2G-gauge
galvanized iron.
Shipped nested.

12

Improved patent lock seam needs only to be
hammered down. Furnished in 2-foot lengths only.

281 C 7959—State size.
Size, inches. 7 8 9 10
Ship, wt., 2

ft., lbs.... 2!4 2«/2 3 3'/4
Price, per ft. 240 260 270 300

Prices of larger sizes on request.
Shipped from Factory in Chicago

3%
380

Galvanized Elbows
Adjustable to any angle. For

making odd turns, as are occa-
sionally encountered to overcome
obstructions In basements. Made
of 26-gauge galvanized iron.
281 C 7961—State size.

Size Shipping Weight Price

7 inches 1% pounds 35C
8 Inches pounds 40C
9 Inches 3/2 pounds 48C

10 inches 4!4 pounds 60e
12 inches 4/2 pounds 84*

Prices on larger sizes on request.

Adjustable Safety
Thimble

Used In running warm air pipes
or smokepipe through partition walls
or up through floors. Adjustable to
any thickness of floor or wall. Ship-
ping weights, l!/8 to 1 % pounds.

281 C 8066

—

State size.
For pipe, ins. 7 8 9 10 12
Pfice, each 900 2*1.20 $1.50 $1.30 $2.10

Improved
Clinker
Tongs
O f 7/V

inch steel.

Handles of
hardwood. Length, 37 inches. Ship, wt., 4 lbs.

81 C 8028 800

Screw Pulley for Damper Chain
Attached to basement colling to hold and

guide draft damper chain. Wheel size, 2
Inches. Shipping weight, 4 ounces.
84 C 4430 80

(5— 1? Tllcnlfam'igll'ald9^t ^/Ucaffo-
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Lowest Pric
(VeHave Ever QuotedOn
High Grade Heating Suste
Once More Ward’s Leads

AGAIN Ward’s comes forward with a furnace offering which is one of

the outstanding features of this catalogue

—

the lowest prices ever

quoted on Ward’s Pipe Furnace. Think what this means! Not

only lower than last year’s prices or those of two and five years ago, but lower

than ever before. Quality has in no way been sacrificed to reach this new

price level. In fact not only have we embodied the best features of last year’s

Windsor but we also have added many new improvements.

These prices are made possible only by

our huge volume of business. Ward’s enor-

mous buying power and direct sales plan which

excludes wholesalers, jobbers and retailers

are the chief reasons for this large volume

of business. Ward’s policy in both buying

and selling is a decided advantage to our

millions of customers. It permits us to give

values which otherwise would not be possible.

Much comfort is in store for you when you
install a Windsor Pipe Furnace; comfort
which you never have known before if your
home has been heated by stoves. In volume
and quality furnace heat excels, while in
cleanliness and healthfulness there is no
comparison as to which is the better method.
Read below what some of Ward’s customers
have to say about Windsor Furnaces.

Accessories for Warm-Air Installation

Our stock of pipe, fittings and accessories for warm air installation is

complete. The items shown on the opposite page represent but a small part

of our entire line. Many items which we stock are not shown in this catalogue,

so if there is anything you need in making your installation, which cannot be

found here, write us and we shall be glad to fill your requirements.

Read These Letters From Our Customers

"I must let you know that I have the Windsor
Warm Air Heating Plant in working order and
it is lust line. Myself and the whole family are

very much satisfied with it. We have never been

so comfortable before and are not using as much
fuel as before. I should have written to you long

1 before this, but have been so busy and sort of

neglected it. I installed the entire plant myself
1 and everything works most satisfactorily and I

thank Montgomery Ward & Co., gratefully.

I will recommend you to my friends.

Ed Huck;
1405 Central Ave..

Wilmette. Illinois.

Printed with Mr. Huck’s permission.

"We have had our furnace set up 4 or 5 months
now and it has given complete satisfactii^h so
much so that we recommended it to P. V. Miller
of this town and he bought one from you also.
We have not burnt as much coal as some of our
neighbors have running 2 stoves, a range and a
heater and only keeping 2 or 3 rooms warm and
we dried the plaster in our house and heated 5
to 9 rooms. If it gives as good satisfaction in
Its lasting qualities as it has with everything else,

I will be more than satisfied and I cannot see
why it should not do so.”

P. M. Hall.
Arnolds Park, la.,

Printed with Mr. Hall’s permission.

"I want to say the furnace surely does give

satisfaction. I have given it a fair trial and am
well pleased with it. I saved $65.00 on the fur-

nace I purchased.”
Henry G. Harris.

Belle Plaine, la.

Printed with Mr. Harris’s permission.

"1 put in my Warm Air Furnace last fall and
it is O. K. I can heat my house all over on the
coldest day as warm as 1 want it and am sure I

saved from $50 to $75 by having it sent from
you. I installed it myself and it was easily

done.”
Arthur Hagedorn,

Bay Village. Ohio.

Printed with Mr. Hagedorn's permission.

Number Firepot
Heating
Capacity

Shipping
weight

Cash Price
Each

281
281
281

C 7990
C 7991
C 7992

20 in.

22 in.
1 24 in.

9,000 Cu. It.

12.000 Cu. It.

18.000 Cu. It.

750 Lbs.
850 Lbs.
950 Lbs.

$52.00
63.00
75.00

Furnaces Shipped from Factory near Detroit or from Central Illinois
Saving You Freight by Shipping from Nearest Factory.

Water Heating Coi!
Water Heating Coil, for use with a range boiler. Shipping weight , about

10 pounds.
181 C 8167—Price extra SI.75

fykagtr 623

Cottage
Windsor
Pipeless Furnace

*52"
Was $63.65

Suitable for a Small Home
Not as efficient as the high

quality pipeless furnaces shown
on the next page being lighter
weight and lower in price.
Moderate fuel consump-
tion.

Easy to Install
You simply place the

furnace in the basement,
connect the smokepipe to

the chimney and cut a hole
in the floor for the one
register. Cold air may be
taken from the basement
or you may build a duct
to take it from the out-

side or one of the rooms.
The collar on top per-
mits adjustment to a
basement 6 to 8 feet

high.

Durable Construc-
tion

Has a heavy cast iron
fi repot, steel radiator,
roomy combustion
chamber, triangular
revolving grates and a
galvanized steel casing.
Large feed door for
wood or coal. Cast iron
water pan. Price in-

cludes floor register,
damper, chain, pulleys,
shaker and cement to
make joints gas tightt
Smokepipe not includ-
ed.

Sizes and Prices of the Cottage Windsor

For Improved Clinker Tongs, see Page 622

Ward’s Perfection Super-Heater
Exceptional values at these low prices. The most modern methods in

pipeless furnace construction are employed in making the Supper-Heater
Has an exceptional heating capacity for the same fuel consumption as the

usual furnace. Gives the best possible results. No furnace caD heat better

than the Perfection Super-Heater.

Constructed to Give the Greatest Heat from Your Fuel
The very best materials and the finest workmanship. Our aim is to make

this the finest furnace of its kind. Operates like an ordinary furnace but the

castings are so made that the maximum heat is given to the air going into the

rooms and only enough heat passes into the chimney to give the necessary

draft. The heating surface of the cast iron parts is half again as large as in the

average furnace. The Are pot has straight sides admitting more air to the

fire and insuring even combustion, and greater heat. The air passages are

large to permit a free circulation of air which makes it Impossible for the

castings to overheat, preventing damage to the furnace and parching of the

air going into the house.

Air Circulation and Super-Heating

Tha continual circulation of air through your rooms is through a

combination floor register which discharges warm air through its

center sections and draws the cold air from the floor into the heating

space of the furnace. The design of the radiators in this furnace gives

it double the amount of heating surface used in the average furnace.

After the heat is created in the ftrepot, it rises to the top of the first

radiator (Fig. 3) and is deflected down along the sides, it again rises

up through the lour arms (Fig. 3) and passes into second heat trap

(Fig 2) Here it travels horizontally along this chamber. ' After

traveling the entire circle it passes up into Radiator No. 3 (Fig. 1) from
which it passes to the chimney. Rapidly circulating air surrounds
these heat traps and absorbs every possible heat unit before the hot

gases escape to the chimney.
. .

Grates—Extra heavy. Made in three sections, each one movable
and reaching to the side of the flrepot. There are no pockets for ashes

to collect.

Ashpot—The ashpit is large and dustproof, provided with an
exceptionally large door so it is possible to remove the ashes quickly.

There is also a dust flue between the ashpit and flrepot for the purpose
of keeping all dust out of the basement when you are shaking the

furnace.
, ,

Firepot—Extra heavy, one size all the way down and oeavily

corrugated, presenting the greatest possible amount of heating sur-

face. All cup joints are large and well proportioned to insure a tight

furnace even under the most severe firing conditions.

Firing Tools—With each furnace we include a bent-end poker,
coal shovel and flexible handle clean-out brush.

Fuel—Super-Heater furnaces will burn hard coal, soft coal, coke
or wood with equally good results. With each furnace we furnish a
complete set of instructions; therefore you will experience absolutely
no trouble in completing a first class installation.

281 C 7980 281 C 7981 281 C 7982
Size, Number 1 2 3

Heating Capacity,
Cu. ft 20.000 25,000 30,000

Size of Feed Door. . . 10x12 in. 12x13 in. 12x13 in.

Size of Smoke pipe. . 8 8 8
Shipping weight . . . 1,000 1,250 1,465
Diameter, Inches.. . . 44 48 52

Cash Price $1 25.00 $145.00 $165.00
Shipped from Factory in Southern Michigan

181 C 81 68—Water heating coil to fit For use with range boilers.

Shipping weight, about 10 pounds. Shipped from Chicago Stock
Price, extra S2.25

4



Price

The above picture is a sectional view of The Windsor
Pipeless to show you the many individual features embodied
in this new improved furnace. Note how the gas-tight

cup joints are fitted; see the construction of the firepot;

the heavy corrugations and the thick asbestos lining. Pay

particular attention to the size and depth of the ashpit

and generous dimensions of the cast iron radiator.

Compare With Last Year’s
Prices

18" Size Was $ 89.90—Now $ 69.00
20" Size Was 99.90—Now 79.00
22" Size Was 119.75—Now 97.00
24" Size Was 134.00—Now 113.00
Above are quoted the lowest cash prices at which we were
able to sell Windsor Pipeless Furnaces during 1921. Com-

pare them with today’s new low prices.

P
RICE is not always the main thing to consider when
buying a furnace. Low fuel consumption, re-

liability and durability, all are matters of great

importance. But, when a furnace with the reputation of

The Windsor, possessing all three of these qualities, is

offered to you at a price lower by many dollars, even than
last season’s bottom bargain figures, then price is a
matter of first consideration.
Read carefully the specifications below—make every

comparison and note the many exclusive Windsor features.

Then too, see how easy it is to pay for this furnace. Our
Time Payment Blank on the opposite page will give you
all of these details.

Read These Specifications Carefully

The Radiator is of heavy cast iron which is more serviceable than
steel because it will not warp or leak. Windsor radiators are properly
proportioned, wide, deep and absolutely gas tight.

The Combustion Chamber is made of heavily corrugated cast

iron; generous in size so that gases will be consumed properly before
entering the radiator. Note in the picture the wide, deep, gas-tight

cup joints.

The Firepot is of heavy cast iron with deep corrugations which
increase the heating surface, thereby saving coal. A deep, gas-tight

cup joint connects the two sections of the firepot.

The Revolving Triangular Grates are hung in pairs with two
sides exposed to the air and the third side to the fire. This adds greatly

to the life of the grates which will burn all fuels and hold a bright, clean

fire.

The Doors are Large. An important feature. Easy to fire and easy

to clean. They are carefully ground to fit closely, permitting no air to

enter the furnace, except through the draft door. This assures absolute

control over the fire.

The Ashpit is wide and deep, with a large door which makes the

removal of ashes an easy task. The ashpit draft door is made large to

allow the entrance of plenty of air for proper combustion. Plenty of

cool air prolongs the life of the grates.

Casings. Inner and outer casings are of galvanized Iron. The Inner

casing Is lined with asbestos in addition to a lining ot deeply corrugated

tin, which reflects the heat and sends the warm air into the house instead

of radiating it into the basement.

The Hood is adjustable for any basement up to 8 feet. The inner hood
Is lined with asbestos, keeping all beat within inner casing.

In all, this Windsor Pipeless is a better, heavier, more massive furnace

than we ever have built before, and the prices are lower than they have been

lor many seasons past.

Things to Remember When Ordering

We recommend the sizes and capacities listed when burning hard coal;

increasing to the next larger size for soft coal and two sizes larger for wood.
Always use a wood burning grate plate when wood is burned. Make al-

lowances for exposure to high winds, poorly fitted doors, windows, etc. Heat-

ing capacities shown are based on an ordinary slow burning fire and an out-

door temperature of zero. Make extra allowance if the temperature falls

below zero. A furnace a size larger than is actually required Is more econom-
ical in fuel and will last longer than one just large enough, which is fired

hard In extremely cold weather. Be sure to order your furnace largo enough.

Sold on Easy Terms— Small Payment Down— 10 Months to Pay No Interest

Sizes, Article Numbers and Prices of Windsor

, Pipeless Furnaces
Article Number 281 C 7999
Diameter of Firepot. inches 18
Depth of Firepot. inches 11
Diameter of Outside Casing, inches 38
Diameter of Inside Casing, inches 30
Size of Feed Door, inches 9%xl2%
Diameter of Smokepipe, inches 7
Size of Register, inches 24x27
Heating Capacity, cubic feet (rated on

conservative basis) 10.000
Approximate ship, weight, pounds 800
Easy Payment Price 579.00
Amount of first payment 15.00
Amount of Monthly Payment 6.40

Cash Price 69.00
281 C 8016—Wood Burning Grate Plates 1.55

20
10
42
34

9%xl2%
8

28x28

12,000
1.200

589.00
15.00
7.40
79.00
1.75

281 C 7996 281 C 7997 281 C 7998
22 24 26
11 12 14
46 50 54
38 42 46

9%xl2% 10*4x13** 10*4x13}*
8 9 9

30x30 32x32 36x36

15,000 25,000 35,000 1

1,350 1,500 1 .600
$108.00 $125.00 $144.50

20.00 25.00 25.00
8.80 10.00 11.95
97.00 113.00 125.00
1.95 2.50 2.95

Furnaces shipped from Factory near Detroit or from Central Illinois,

saving you freight by shipping from nearest Factory

Prices include casing and water pan; check damper, damper chains and regulator dial, cement for

joints and large floor register. Everything necessary to make a complete job but the smoke pipe. Celling

registers to help heat isolated rooms on page 622.

Hot Water ^Heating Coil

181 C 81 67—Water Heating Coil to fit. For range boiler. Shipping weight, 10 pounds. (Shipped

from Chicago Stock). Each.. $1.75

Galvanized Smokepipe 2-Foot
Lengths Only

281 C 7959
Size

Inches
Ship. Weight

Pounds
Per
Foot

Galvanized Adjustable
Elbows

281 C 7961
Per
Foot

35*
40*
48*
60*

Cast Iron Smokepipe
Damper

281 C 8059
Size Ship. Weight Per

I nches Pounds Foot

7 21* 35C
8 3 45C
9 4 60C
10 5 70C

Note Sizes and measurements given in above table are approximate and may vary slightly.

Wood burning grates, smokepipe and elbows shipped from

Factory with furnaces

Our low cash or Easy Payment prices make it possible for every home
to enjoy the comforts and convenience of this modern and economical

method of heating. Don’t delay, send your order now—remember
Montgomery Ward & Company’s guarantee protects you.

Easy Payment Order Blank on Opposite Page

624: TilvnlijcmchyU'ald9@ ^hicacfo- * Sheet Steel is quoted at low prices on Page 604



The Windsor Pipeless
Is the Kind of Furnace You Want

Y
l

OU want a furnace which will heat your house in any kind of weather,

from the coldest winter days, to the milder spring and fall rhornings

and evenings—a furnace which may he regulated to give not only

he proper amount of heat but the proper kina of heat.

You want a furnace which will outlast the building in which you install

t and one which will give you reliable service as well as long service. You
,vant a furnace which will do all of these things at the lowest possible cost

if upkeep.

Because we purchase thousands of these furnaces and sell them direct

o our customers, with only our one small profit added, we arc able to offer

he highest quality and most economical heating system at an attractively

low price.

If you have waited for prices to reach a lower level, you will need wait

no longer. Two years ago the lowest cash price at which we could sell a

20-inch pipelesS furnace was $129.75; last year it was $99.90; now it is

mly $79.00. Market indications now are that the next change in price

will be up and not down. Remember, too, that this low price is for a better

and heavier furnace than we were able to offer before.

The Pipeless Furnace is the Easiest Heating System
to Install

Complete and simple directions are furnished with this system. With
the assistance of a helper, you can easily install a pipeless furnace in less

:han a day and do the job' as well as a furnace man could do it. This will

1 add further to the saving you make through our low prices.

I A Clean House. Keeps ashes and dirt out of the living rooms. Heats
i all your rooms evenly, from one central heating plant and burns only a

'little more fuel than a stove. Does not have to be taken down in summer
and does not take up space in your living room in winter. Requires the

I least attention of any heating system on the market. If you have no cellar,

jia pit large enough to hold the furnace and fuel is all you need.

We Have Sold Thousands of Furnaces Under Our
Strong Guarantee of Satisfaction or Your Money
Back and Have Received Many Enthusiastic Testi-

monials like the following

—

The picture below
shows how effectively

the warm air circulates
in a home which is

heated by a Windsor
Pipeless Furnace.

Saved $50.00
We now have furnace in and it is very

jatisfactory. I saved $50.00 on the outfit.

I am well pleased with my plant.”

Winfred Sutton,
15 West Market St.,

Iowa City, Iowa.
Printed with Mr. Sutton's permission.

Saved $75.00 to $100.00
"I saved from $75 00 to S100 00 on the

furnace I bought of you. figuring on the price

I would have had to pay if I had purchased it

here and I have a better furnace."

E. F. Larimer,
Glendive, Mont.

Printed with Mr. Larimer’s permission.

Would Not Have It Taken Out
For Double the Cost

I "In regard to the Windsor Furnace that I
purchased of you last fall. I must say it is a
dandy and would not have it taken out for

twice what it cost me."
"I like it fine."

W. S. Powell,
Washta. Iowa, R. R. No. I

j

Printed with Mr. Powell's permission.

! Saved One-half
“Am well pleased with the working of the

furnace. I believe that I saved about one-half

by purchasing my outfit of your house.”

L. K. Ainsworth,
Sherbourne, N. Y.. Box No. 194

Printed with Mr. Ainsworth’s permission.

No Trouble to Keep Warm
“In regard to the furnace which you furnish-

ed me, I installed the plant myself. It is what
I call a good furnace, and it gives perfect satis-

faction. We had a very cold winter last year
and it was no trouble to keep the house warm.
This furnace has certainly done all you claim
for it.”

J. Rohr,
Lyons, N. Y.

Printed with Mr. Rohr’s permission.

Burns Hard or Soft Coal

Equally Well
“I saved about $60 .00 by ordering my fur-

nace from you and it has proven very satis-
factory. We heat five rooms easily at a total
fuel cost of $23.50. My furnace burns soft
coal just as well as hard coal, the only differ-
ence is that when you burn hard coal you keep
the damper in the smoke-pipe closed and for
soft coal you open it. The furnace has done
everything you claim for it.”

O. J. Cook,
Clyde, Ohio

Printed with Mr. Cook’s permission.

Saves 25 Per Cent on His

Coal Bills

“I installed your furnace without any
trouble; it is giving perfect satisfaction. We
find, since the furnace has been installed, that
we are using only about % the coal we did
hefore, to say nothing of the $40.00 saved on
the installation.”

Ray Leever,
Defiance, Ohio, R. F. D. No. 8

Printed with Mr. Leever’s permission.

Easy Payment Order Blank for Ordering Windsor Pipeless Furnaces or Sattley Cream Separators

Fill In This Side of Order Blank If Ordering Pipeless Furnace
MONTGOMERY WAJiD & CO., Chicago. Illinois

Please ship me
j for which I will pay you $_ Enclosed please find .„ (see opposite page for amount of
first payment on size furnace you want) as’first payment to apply on the account and will pay you $

(

when the articles are received, and a like amount on the same day of each month thereafter until the full

purchase price is paid.
These articles will be installed in

(State kind of building and number of rooms)
at

(Give street number and place or other definite location of building.)

The legal title of the property in which these articles will be installed is in

Fill In This Side of Order Blank If Ordering Cream Separator

MONTGOMERY WARD & COMPANY, Chicago, Illinois

Please ship to me on THIRTY (30) DAYS’ FREE TRIAL the following Separator upon the terms

The property- —
(is or is not)

Due date of mortgage

Full correct name
-mortgaged. Amount of mortgage-

-Value of land and buildlng-

hercin mentioned:
Number- Size- Price-

I enclose herein $ . as a guarantee of my good faith, which sum you may apply as a first

payment on the purchase price, if I decide to keep the Separator, and which is to be returned to me if I

decide not to keep the Separator.
Thirty (30) days after receipt of the Separator, I will send you a second payment of S and

a similar payment on the same day of each succeeding month until the full purchase price is paid.

You are to charge me no interest. Thirty (30) days is sufficient time in which to satisfy myself of the
value of the Separator, and if I decide to return it I will write you within that time for return shipping
instructions, and I will promptly return the Separator to you, in good order at your expense, and send
you bill-of-lading, upon receipt of which you arc to refund to me the amount enclosed herein, also trans-
portation charges which I shall have paid.

Title of this Separator shall remain in you until it is fully paid for and until that time I have only the
right of possession and use.

Fill In Lines Below Whether Ordering Either Pipeless Furnace or Cream Separator Date-

My occupation is

I have lived at present address

My wife (or husband) joins me in signing below.

Post office —

I am married or single .

_years. If le3s than five years, give former address
(state which)

Write Signatures Below;

State.

Street and No. or R. F. D.
Your Signature.

_R. R.Shipping Point
Please give references below. Banks or business houses preferred

NAME
Signature of wife or husband .

BUSINESS

Coal Shovels are shown on Page 600
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iiow OurPaint is Good
causeWeMakelt Good”

EDWIN E. CLUFF
r the past eight years manager of Ward's
Department. He invites you to visit our

*uint Factory in Chicago.

I
W ISII it were possible for eaeh of our custom-
ers to make a personal visit to Ward’s Paint
Factory, bo they could see for themselves the

care we take in the preparation of every gallon of
paint we sell.

“Ward’s paints, although low in price, contain
only good materials. The mixing is carefully done
so the paint will cover a large area and the colors
will last.

1 ake our No. 11 house paint, for instance. Ry
referring to the formula on this page you will
notice that this paint contains only pure linseed
oil, white lead and the necessary ingredients to in-
sure a good product. We do not use water or fish
oil, as these materials would injure the lasting
qualities.

‘We have been making good paint for i

years, and every gallon you buy from us is
guaranteed. We stand back of it for qualit.'
nervier* and for wear. We could not give our
that kind of a guarantee unless we knew the
would please you.

“When you send us your order you may
assured it. will receive prompt attention, and i

want any special information regarding your
problems, do not hesitate to write us and the 1

lit of our experience will be yours.”

Edwin E. Cluff,

Manager, Paint Departme

Ward’s Coverall House Haiti

Gallon
in 50-Gallon Barrels

Ward’s Standard, Guaranteed TTou.se
Paint—the kind our customers have been
using for years. Thoroughly reliable and the
best paint we know of for the money. The
only reason we can sell it so low is that we
make it ourselves, and sell direct to you with-
out any middlemen’s profits. Our “Money
Back Guarantee” with every gallon purchased.

Paint to protect your property. Keej
in good condition and postpone repairs.

Don’t put off painting until next spi
Paint NOW and protect your home f

weather wear this winter. Pall is an ideal
for painting. Many experts consider it an <

more favorable time than spring. Paint N<
—and use Coverall.

Coverall House Paint is made from thoroughly reliable and
dependable materials. (See formula listed at the left.)

The Formula of Coverall

Hou se Paint

(No. 11—Outside White)
Per Cent

Lead Sulphate 20.2
Zinc Oxide 13.5

Magnesium Silicate 12.8

Calcium Carbonate 7.5

Barium Sulphate 6.8

Silica and Silicates., 3.4

Linseed Oil 30.0
Japan Drier 5.8

Moisture (None) 0.0

100.0

Note.—The above formula is by weight
only. By volume, over SO per cent of the
liquid is Pure Linseed Oil.

It spreads well, covers thoroughly, looks good, is hard dry-
ing and long wearing. It also has a large covering capacity

—

1 gallon covers 250-300 square feet, 2 coats. When you consider
this point, it makes Coverall less expensive than ever. Because
it goes farther—you need less paint to complete the job.

Protects—Preserves—Increases Value

Coverall’s tough, durable film shields from the hot sun,
sheds the soaking rain, keeps the surface sound, watertight

—

and safe from rot and decay. Its fine, attractive finish so
improves the appearance of your house that it increases its

value. Your house is worth more painted with Coverall.

No Experience Needed to Paint with Coverall

When you use Ward’s Coverall you can do your own painting—and you
can do it well. Ward’s Coverall is so carefully mixed and thoroughly ground
in our factory that it is all ready to use.

Coverall House Paint is ready mixed and ready to apply. Full directions on
each can. Ordinarily, two coats are sufficient; but where the surface is in very
bad condition wo recommend three. On new work or where the old paint is prac-
tically gone, it. is necessary to thin the first coat down with i pint of Turpentine and
1 pint to i quart of Raw Linseed Oil to each gallon of paint. Write us for lowest
prices on best quality Turpentine and Pure Linseed Oil.

°/ White, Black and 30 Colors. Make your selection from tl

nrwritnf Trlf
r
,

t0 our
J

a6t spring Catalogue No. 06, where the color cards are sor write for color cards, ft is not necessary, however, to sec the colors before <ing, as the names below clearly Indicate the color.

Be Sure to State Color Wanted.
10

—

Inside Gloss White.
11

—

Outside Gloss White.
22—Black.
57—Ivory.
24—Cream.
27—Colonial Yellow.
29—Canary Yellow.
12

—

Light Tan.
16—Tan.
14—Dark Tan.
48—Pink.

35—Pale Gray.
62—Pure Gray.
54

—

Deep Gray.
55—Blue Lead.
33—Light Slate.
65

—

Azure Blue.
66

—

Deep Blue.
20—Buff.
25—Terra Cotta.
41—Light Brown.
40—Brown.

17—Maroon.
13—Cherry Red.
64—Dark Fawn.
63—Pea Green.
45—Lettuce Green.
47—Sea Green.
70—Willow Green.
44—

M

088 Green.
42—Blind Green.
69—Gray Stone.
31—French Drab.

Sizes and Prices of Coverall House Paint

275 C 771 5—50-gallon barrel. Per gallon. g, |275 C 7714—25-gallon barrel. Per gallon. ,175 C 771 3— 5-gallon can. Per gallon ,

4 75 C 771 2— 3-gallon can. Per gallon. ... .
j

575 C 771 1— 1-gallon can i

5 75 C 7710— Mi-gallon can 1

5 75 C 7709— 1-quart can

Shipping weight, per gallon, 15 pounds
Barrels and Half Barrels Shipped from Chicago Paint Plant

Other Sizes Shipped from Stock in Chicago

Ward's Coverall Bam PainttRAOE MARK ' It ^

$112
A

Gallon

In 50-Gallon
Barrels

A genuine mineral Barn Paint with an extra
tough, durable film. Just the paint lor keeping
your barns, cribs and other buildings in prime
condition and protecting the money you have
invested in them.

Manufacture 1 in our own factory from weather
and wear resisting mineral pigments and oxides,
ground by heavy machinery and thoroughly
mixed with the necessary linseed oil, driers and
other essentials.

Average Covering Capacity
250 square feet per gallon, two coats

Remember this in figuring the cost of your
paint. Coverall’s large covering capacity saves
you money because the paint goes farther. You
need fewer gallons to complete the job.

Choice of four colors. See your last catalogue or
write for color cards.
No. 159—Gray. No 157—Red.
Ni* 150—Yellow. No. 155—Maroon (Dark Red)

Be sure to state color wanted.

J

.$ 1.12
1.16
1.24

Sizes and Prices
275 C 7724—50-gallon barrel. Per gallop
275 C 7 72 3—25-gallon barrel. Per gallon
1 75 C 7722— 5-gallon can. Per gallon.
475 C 7721 — 3-gallon can. Per gallon 1.2 9
575 C 7720— 1-gallon can 1 .32

Shipping weight, per gallon, about 15 pounds _
Barrels and half barrels shipped from Chicago Painty
Plant. Barrels, half barrels and 5-gallon cans ship-;
ped from NewYork Warehouse, i f requested on order

Wardway
Auto Enamel

A special Hard Drying
Enamel, made lor this par-
ticular purpose. Bright, glossy fin-

ish which resists heat and cold and
withstands frequent washings.

Ready to use. Not necessary to
remove the old finish. Simply
spread it on like ordinary enamel.
It will dry in a few hours’ time.
Full directions on the can.

State color wanted.

WardwayWhicle Paints

163—Black.
162—Chrome

Yellow.
167—Royal Blue.
159—Brewster Green.
75 C 7810— J4-pint can. .

75 C 7811— 1-pint can . .

575 C 7812— 1-quart can.
575 C 7813— v2 -gallon can.
575 C 7814— 1-gallon can.

169—Carmine.
157

—

Wine.
158

—

Gray.

; .26
.45
.80

1 .50
2.90

pounds.
Shipping weight, pergallon. 15

For W hite Auto Enamel, see below

PaintYburFord/ov *1 98

No experience needed to paint your Ford
with this enamel. You can do it yourself
in an afternoon and enjoy the job. Our
specie'! outfit includes everything you need.

- One quart Black Auto Enamel.— Half pint Radiator Enamel.
3* — One Varnish Brush; black

Chinese bristles; width, 2
inches.

We also include one pack-
age No. 1 Steel Wool and one pint of Top and Seat
Dressing with this outfit.

475 C 7808—Outfit complete SI. 98
Shipping weight of outfit, about 10 pounds

Wardway
Wagon and

Implement Paint
A tough, durable Paint for use on wood or

iron. Keeps wood parts of wagons and im-
plements from swelling or shrinking and
protects the metal parts from rust and de-
cay. A little of this paint will postpone many
repairs and perhaps save you the cost of a
new wagon or implement.

Tough, durable film with exceptional
covering qualities. Dries with a bright
attractive, glossy finish which will resist

i

weather wear.
State color wanted.

No. 171—Black.
No. 172—Yellow. No. 173—Coach Red.
No. 168—Deep No. 170—Wagon

Blue. Green.
75 C 7815— 1-pint $ .42

575 C 7816— 1-quart .75
575 C 781 7— Vz gallon 1.40
575 0 781 8— 1 -gallon 2.70

Shipping weight, per gallon, 15 pounds

White Auto Enamel
For painting auto wheels, radiators, trimmings

or body.

75 C 7845—

y

2 -plnt can S .36
575 C 7847— 1-quart can 1.12
5 75 C 784 9 1-gallon can 4.20

Shipping weight, per gallon, 15 pounds

Automobile Varnish
A high gloss Finishing Varnish to use

on autos and carriages. Its brilliant
luster gives a bright new appearance to
the car Spreads easily and dries free
from dust In about six hours. Hardens
so car may be used in two or three days.

__ It will not darken or discolor the dainti-
est of shades or striping underneath. Shipping
weight, per gallon, about 11 pounds.
75 C 8690 - 1-pint can $ .42

575 C 8691— 1 -quart can .79
575 C 8692— Fa -gallon can 1 .48
575 C 8693— 1-gallon can 2.75

Gear Varnish
A special varnish for

finishing running
gears, wheels and other
parts which need ex-
treme protection. Long

_ wearing.
75 C 8694— l pint $ .38

575 C 8695— 1 quart. . . .72
575 C 8696— J/2 gallon.. . 1.43
575 C 8697— 1 gallon.. . 2.68
Shipping weight, per gallon,

11 pounds

Striping Bronze
A pale gold striping

bronze excellent for trim-
ming on autos and car-
riages. Use it on any part—
body, wheels or radiator.
It is sure to please no mat-

ter where it Is applied. To prepare:
Mix about 6 ounces of Bronze to 1 pint

of Ward’s Automobile Varnish.
75 C 8524—1-ounce package.. $ .20

575 C 8525—1-pound can 2.75
Shipping weights, 2 oz. and 1 !4 lbs.

AutoTop Dressing
For brighten-

ing and renewing
auto and carriage
t-ops and cushions,
or traveling bogs.
Ward's Auto Top
Dressing water-
prooffi, and does not harden mo-
hair, leather or imitation leather.

Ship, weight, per quart, 3 lbs.

75 C 8710—1 pint 48<t
575 C 871 1—1 quart. 35*

Auto Refinishing Brush
Rubber set oxhalr and black

Chinese bristles. DouDle thick.
Chiseled edge.

Article
Number

75 C 686
75 C 687
75 C 68S
75 C 689

Width Bristles

1 Inches 1 X inches
2 inches 1% inches
2'/i Inches 1% Inches
3 lnches|2 Inches

ShTp.
Weight Each

4 ounces
6 ounces
8 ounces
10 ounces!

SI .35
1 .85
2.30
2.95

Dagger Stripers

Wagon and Implement Varnish
Many progressive farmers are using

this special Hard Drying Varnish
protection against rust and wear. A

Special Brush for mating stripes and panels on
automobiles and carriages. Fine for trimming radia-
tors, wheels, and for initials on car doors. Choice of
four sizes: 0, 1, 2, 3, •with bristles ranging from V/t
to 2 inches In length. Shipping weight, about 1 ounce.

Size 0 12 3

75 C 408 20* 23* 26* 30*

common practice Is to give the wood
parts of all implements at least one coat
every season.

It is a bright varnish and dries with a brii
gloss finish. Has a good body. Sets dust
in from five to six hours. Specially adapted
outdoor use.

75 C 8702— 1-pint can S
575 C 8703— 1-quart can
5 75 C 8704

—

V2 -gallon can 1

575 C 8705— 1-gallon can 2
Shipping weight, per gallon, 11 pound

Good! Oil at Low Prices
See Page 565 for our low prices on Runr

High Grade Lubricating Oils lor autos,
tractors and gas engines.

()2f) Twenty(metiyll/Wid ^hicagcr * * Refer to your spring No. 96 catalogue for Paint Colors, or write us for Color Card
9



rardwayHouse Paint
RecommendedfortheFinestHomes
ITE longer you postpone painting your house, the more money you lose.

Because of the delay you will require more paint, and while you wait

r house deteriorates more and more from exposure to the weather.

ow is the time to paint. Do it this fall and your home will he protected

i weather, wear and decay during the long, cold winter months.

imember, we manufacture all of our

paints according to our own spccifica-

?. Therefore every gallon is absolutely

)rm. When you paint your home with

d's Paints you will be thoroughly pro-

3d by Ward’s 50 year old guarantee of

faction.

ade from a Special Formula
r paint is made from a special formula which is the

t of our long experience and skill in manu-
ring good paint. The white lend, zinc, linseed

od other materials in Wardway House Paint

carefully selected. We use sublimed White

,
for example, and every item in the time tested

ula is chosen for a purpose.

ctra Large Covering Capacity
Dne Gallon Will Cover 250 to 350

Square Feet, Two Coats
us is an extra large amount of surface for a good

; to cover, yet Wardway Paint covers it thor-

ly; not one coat, but two.

jmember this in figuring the cost of your

Buy according to the amount of surface it

cover instead of the price per gallon, alone,

n you use paint which spreads better and goes

er, you do not need as many gallons,

irdway House Paint is ready mixed and ready to

; Full directions on can. Ordinarily, two coats are

lent: but where the surface is in very bad condition

ecommend three. On new work or where the old
1

is practically gone, it is necessary to thin the first

with 1 pint of Turpentine and 1 pint to 1 quart of

Linseed Oil to each gallon of paint. Write us for
n„nli>„ rrnwnniitlmi nnri Pnrn

l :>

Choice of White, Black and 30 Colors

Make your selection from the list below or refer to our

last spring Catalogue No. 96, whore the paint colors are

shown, or write for color card. It is not, however, neces-

sary to see the colors before ordering, as the names

below clearly indicate the color.

Be sure to state color wanted.

10—Inside Gloss White. 11—Outside Gloss White.
22—Black.

20— Buff.
25—Terra Cotta.
41— Light Brown.

57— Ivory.
24—Cream.
27—Colonial Yellow.
29—Canary Yellow.
12— Light Tan.
16—Tan.
14—Dark Tan.
48—Pink.
35—Pale Gray.
62—Pure Gray.
54

—

Deep Gray
55

—

Blue Lead.
33—Light Slate.
65

—

Azure Blue.
66

—

Deep Blue.

40 — Brown.
17—Maroon.
13—Cherry Red.
64—Dark Fawn.
63—Pea Green.
45— Lettuce Green.
47—Sea Green.
70—Willow Green.
44—Moss Green.
42—Blind Green.
69—Gray Stone.
31—French Drab.

.inseeu m w iwun.
prices on best quality Turpentine and Pure

ed Oil.

Sizes and Prices of Wardway House Paint

2 75 C 770 6—50-gallon barrel. Per gallon $2.63
275 C 7 7 0 5—25-gallon barrel. Per gallon 2.66
1 75 C 7704— 5-gallon can. Per gallon 2.74
475 c 7703— 3-gallon can. Per gallon 2.7 7
575 C 7702— 1-gallon can 2.80
575 C 7701— 14 -gallon can 1.44
575 C 7700— 1-quart can 75

Shipping weight, per gallon, about 15 pounds
Barrels and half barrels shipped from Chicago Paint

Plant. Barrels, half barrels and 5-gallon cans will be
shipped from New York Warehouse, If reauested on order.

The Colonialhouse
pictured above is our
“Harvard”— a beau-
tiful Wardway Home
at an exceptionally
low price.

See Page 633.

ead What Our Customers
Say About Our Paints

Cheaper and Better Quality

t think your paint is an extra good paint for

price. It would have cost at least SI per gallon

e here.
gl<lney Armstrong> Magazine, Ark

Likes Our Paint Best
'or the past year I have purchased paint and

ishes from you. I have used other makes but

ot like them as well as yours."
Rev. G. H. Carpenter, Mt. Holly, N. J

Saved Buying from Us
The paint I bought from you this spring

i the best paint I ever used. I figured I saved

i gallon buying direct from you."
F. C. Richter, LaPorte, Ind.

Tinted with permission of customers

How to MeasuveYour House
For Paintin

Coverall and Wardway House Paints are noted for the

large amount of surface one gallon will cover.

To figure how many gallons you need for painting your
house, first figure the number of square feet of surface to

be painted. Add the length of the four sides together and
multiply by the height. For example, take a house 30 by
40 feet, 20 feet high, as shown at right.

Front 30 feet

One side 40 feet

Other side 40 feet

Hear 30 feet

Multiply by height by 20
Gives surface to be covered. 2800 square feet

Divide the total number of square feet to be covered by 300
which is the average number of square feet one gallon will

cover. The result will show the number of gallons

needed. Allow a little extra—especially if on new lumber.

Allow about one-quarter extra for trimming.

£ 30 FT——| 40T -“!

To Measure Your Roof for Painting

Multiply width of the house by
the length and add one-half, which
will give you approximately the

number of square feet in the roof.

Divide by the number of square
feet 1 gallon will cover as given

in the description of the kind) of

paint you are ordering.

These Are Only a Few of

Many Letters Received

Looks as Good as It Did Last Spring
l

I am very well pleased with the paint I got

for my store. Put it on and has been on a year

and looks just as good as it did last spring when
it was first put on.”

Mrs. Emma Ivuehl, Breed, Wis.

Paint Wears Long as Any I Ever Used
“Your paint wears as long as any paint I

have used.”
G. H. Fornwalt, Kingman, Kan.

No Painter Required
‘It does not require a professional painter

to do a good job with your paint.”

Alf Ericson, Stanhope, Iowa.

Printed with permission of customers

Wardway Creosote Shingle Stain

SHINGLE
STAIN

!!

C 7 7 63—50-gal. barrel. Per gal. 7 6i-

C 7 7 6 2—25-gal. barrel. Per gal. 8 20
C 7 761 — 5-gal. can. Per gal. .880
C 7 760— 1-gallon can 900

For either shingle roofs or sidings._ A beautifully

colored stain and wood preservative in one. Colors

the shingles and at the same time protects them from
weather wear and decay. Manufactured in our own
paint factory and contains refined creosote oil, one of

the best wood preservatives known. Penetrates the

wood, makes shingles last longer. Wardway Stain

gives that pleasing “mottled” appearance.
Easy to use. Brush it on with an ordinary paint

brush, or if the house is new, dip the shingles two-

thirds their length in a tank or trough filled with the

stain. Brushed on, 1 gallon covers 100 square feet,

two coats; 214 gallons will treat 1,000 shingles,

dipped two-thirds their length.

Choice of four popular colors. (See list below.)

Colors of Wardway Shingle Stain

512—Red. 516—Grass Green.
500—Bungalow Brown. 514—Dark Green.

Be sure to state color wanted.

Shipping weight, per gallon, about 12 pounds
Barrels Shipped from Chicago Paint Plant

Wardway Waterproof Stucco Paint
A high grade, durable paint for stucco, brick or

cement buildings. Not a cheap, temporary “white-

wash” affair, but a thoroughly reliable weather-
resisting coating for permanent work. Made ex-

pressly for this class of work and guaranteed.

Wardway Stucco Paint is extra durable. It, not

only retards decay by protecting the stucco from
weather wear, but also “seals” the surface, prevent-

ing the water from spotting the walls. Renews old

stucco and preserves new. Is a protection against

dampness, seepage and decay. Also recommended
for concrete fence posts, brick walls, basement walls

(inside and outside), concrete and cement floors.

One gallon covers about 100 square feet depending

on the condition of the surface.

Choice of white and four colors. (See list below.)

Colors of Wardway Stucco Paint
101—White.

105—Cement Gray. 107—Brick Red.
102—Buff. 103—Moss Green.

Be sure to state color wanted.
Shipping weight, per gallon, about 15 pounds
Barrels Shipped from Chicago Paint Plant

4
. n ^ WATERPROOF !1m A* STUCCO PAINT

IjrhJi

[r~

2 75 C 7792—25 gallons (barrel).

Per gallon $ 1

175 C 7791 —5-gal. can. Per gal . 1

57 5 C 7 7 90—1-gallon can 1.98
575 C 7789— 'h -gallon can 1 .05

89
96

Porch and Deck Paint
An exceptionally hard dry-

ing paint used on porch floors

and steps. Protects the wood
and delays the signs of wear,
resists hardest wear and con-
stant outdoor exposure; sheds
the rain and safeguards against
rot and decay. Its weather
and wear-resisting qualities

make it commendable for use
on decks and sides of boats.

The cost is very low.

Choice of 6
Popular Colors

No. 196—Light Gray.
No. 194—Olive. ,

No. 197—Dark Gray.
No. 190—Tan.
No. 191—Light Brown.
No. 195—Brown.

Be sure to state color wanted.

75 C 7735—1 quart $ .56
75 C 7 7 36— Vi gallon

75 C 7737— 1 gallon. ............... 2.10
Shipping weight, per gallon, 15 pounds

Porch Furniture Paint
Specially made lor protecting

porch and lawn furniture, also on
any other furniture and woodwork.
Glossy finish.

Choice of four popular colors.

No. 198—Light Gray. No. —194
Olive. No. 191—Lawn Green.

No. 199—Cherry Red.
Be sure to state color wanted.

75 C 8590— 1 Pint $ .33
575 C 8591— 1 quart .58
575 C 8592— '/a gallon 1*15
575 C 8593— 1 gallon 2.20
Shipping weight, per gallon. 15 pounds

Special Screen Paint
Prevents rust. Does not clog

meshes. Black or Green.
Be sure to state color wanted

75 C 7745— Fa Pint. .$ .18
575 C 7746— 1 Pint. . . .27
575 C 7747— 1 quart. . .48
575 C 7748— 1 gallon.. 1.68

Shipping weight, per gallon, IS pounds

Aluminum Screen Paint
Offers greater resistance to rust. Lighter

color makes it easier to see through screen.

75 C 7739— Fa Pint $ .52
75 C 7740— 1 Pint .83

575 C 7741— 1 quart 1.35
575 C 7742— '/a gallon 2.35
575 C 7743— 1 gallon 4.30
Shipping weight, per gailor,. la pounds

Seal-Tite Waterproofing
For waterproofing cement, concrete, brick or

plaster surfaces. Used alone or as a first coat

before painting. Less paint needed if Seal-Tite

is used first. Do not use over painted surface.

575 C 7793— 1-quart can. Shipping weight,

3 pounds 700
575 C 7794

—

1-gallon can. Shipping weight,,

12 pounds $2.30
1 75 c 7795

—

5-gallon can. Shipping weight.

55 pounds $11.OO
One gallon covers about 150-200 square feet

Stainless Floor Oil

A special preparation for treating

new or old floors to keep down the

dust and prevent wear. Is not a stain,

but brings out the natural color of the

wood to good advantage. Much used
in hails and kitchens, and especially

recommended for floors in schools,

churches and public halls. One gallon

treats 600 square feet. Apply with a cloth or

mop.

275 C 8266—50-gallon barrel.
Per gallon 700

275 C 8265—25-gallon barrel.
Per gallon 76£

1 75 C 8233— 5-gallon can. Per gallon 826
575 C 8232— 1-gallon can 956
575 C 8231— 14 -gallon can 556
575 C 8230— 1 quart 34£
Shipping weight, per gallon, SV? pounds

Barrels Shipped from Chicago Paint Plant

Inside Floor Paint
We make this Paint espe-

cially for use on inside floors.

It is extremely tough and
durable, resists heelmarks
and scratches, may be washed
and scrubbed without in-

juring the finish. Not only

brightens and renews floors

but protects them from wear.

Because of its exceptional

wearing qualities, it is rec-

ommended especially for

kitchen and pantry floors; but
it may be used on any floor

in the house.

Choice of 7
Popular Colors

No. 155—Medium Drab.
No. 151—Gray.
No. 153—Deep Buff.
No. 157—Tan.
No. 147—Light Brown.
No. 148—Brown. No. 152—Deep Green.

Be sure to state color wanted.
575 C 81 OO— 1 quart $ .55
575 C 8101 — Vz gallon 1.05
575 C 81 02— 1 gallon 1.98

Shipping weight, per gallon, 15 pounds

Paint Colors for these paints are shown in our spring No. 96 catalogue ** TllenJgmM’iyll'a'ui7(k '£Jwxup 627
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COLORED VARNISH
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'of floors \q<2

-Var Finish.
Colors and Varnishes at one Stroke of the Brush

^ CO-VAR FINISH is a varnish and stain combined. It colors and varnishes

in one operation. Makes any wood any color desired.
Use it on floors, furniture or woodwork. It gives the color of the more expensive woods, like

mahogany, walnut or rosewood, at small cost. If your floors or woodwork look dull and scarred,
use Co-Var Finish to change the color and make them look bright and new again, if you have an

old chair which is good in every way exceptj looks, use Co-Var Finish to restore its beauty and put
it back into service.

Anyone can use Co-Var Finish. No experience needed—simply apply it with a varnish brush like

ordinary varnish. It is not necessary to remove the old finish—just see that the surface is dry,
clean and smooth.

Floors finished with Co-Var will wear longer if given a coat of Marproof Floor Varnish.
Choice of seven colors, Ebony and Natural. State color wanted.

No. 183—Cherry. No. 185—Light Oak. No. 101—Bog Oak.
No. 18G— Rosewood. No. 187—Antique Oak. No. 100—Ebony (Black).

No. 184—Mahogany. No. 188—Walnut. No. 189 —Natural (Clear).

Sizes and Brices
75 C 8 1 09—TRIAL OUTFIT— J^-I’int Can with 1-Inch Varnish Brush! SPECIAL $ .25
75 C 81 10—I -pint can 37* 57 5 C 8 1 1 2— 14-gallon can 1.23

575 C 81 1 1— 1-quart can 6 5* 575 C 81 1 3—1 -gallon can 2.30
\ Shipping weight, per gallon, about ll/2 pounds

Important Notice. — Before putting a lighter color over a surface now finished in a dark
color, it is necessary to put on a coat of "Ground Color” before applying the desired shade of

Co-Var Finish. We supply ground color in the same sizes and at the same pr ices as for the regular
colors listed above. In ordering ground color, specify Co-Var Ground Color No. 192.

frt

A

r Ward’s Varnishes

u

Marproof
Special Floor Varnish

Water will not injure floors varnished with Marproof.
Its brilliant finish resists heel marks, scratches, scars,
etc. Hot or cold water will not injure the finish. Old
floors will look like new when varnished with Marproof.
Spreads easily and dries with a hard, wear-resisting
finish. With its wonderful wearing qualities, Marproof
is sold at a remarkably low figure when compared
with other varnishes which require frequent coatings
in order to retain their bright look. Perfect satisfaction

guaranteed or money refunded.

76 C 8640— 1-pt. can 40* 576 C 8642— !£-gaI.can.$ 1 .43
675 C 8641— 1-qt. can 7 6* 676 C 8643—1 gal. can... 2.68

176 C 8644—5-gallon can S 1 2.90

Miro-Lite
Special Interior Varnish

Miro-Lite gives a mirror-like brilliancy to woodwork,
doors, wood panelings, etc. Brings out the full beauty

of the wood and at the same time preserves the surface

and makes it last longer. A pale, easy flowing varnish

that can be applied to all kinds of woodwork. Miro-Lite
may be washed with hot or cold water and will not crack,

turn white or blister. It is exceedingly durable—will

wear for years and retain its fine brilliant finish for an
unusually long time. May be rubbed and polished in

forty-eight hours. Dries in six to eight hours.

76 C 8610—l-pint can 4 5* 578 C 8612— y2 -gal. can . $ 1 . 60
575 C 8611—1-quart can. . . 85 * 575 C 8613— 1 -gallon can 3.00

175 C 8614—5-gallon can $14.50

Wardspar
Durable Spar Varnish

Tough and weather-resisting,

it may be used on all outdoor
jobs such as porch ceilings,

vestibules, front doors, etc. A
dandy all-year varnish resisting ice cold or boiling

hot liquid. Dries with a bright glossy finish which

it retains for an unusually long time. Also

suitable for use on boat decks, aeroplanes,

floors, table tops and all surfaces which are

subject to more than the usual amount of wear.

May be rubbed or polished.

Dries hard and ready for use in six to eight

hours.
75 C 8600— 1 -pint can $ .43

5 75 C 8 601—1 -quart can .80
575 C 8602— 'A -gallon can 1.55
575 C 8603— 1 -gallon can. 2.9 8
1 75 C 8604—5 -gallon can 14.25

Interior Spar
Varnish

Spar Varnish,
like its name, is

hard, tough and

wear-resisting. For use on

all interior work.

76 C 8615—Pint. . .$ .32
575 C 8616—Quart.. .55
575 C 8617— \i gallon 1.05
676 C 8618—1 gallon 1.98
175 C 8619—5 gallons 9. 2 5

Batavia Damar
Varnish

For use over
wall paper or
white paint. A
beautiful, pale, transparent
Varnish. Dries dustproof
in six to eight hours and hard
in thirty-six hours. Full
body. Easy to apply.
75 C 8660—Pint.

, . $ .39
575 C 8661—Quart.. .73
575 C 8662— gallon 1 .35
575 C 8663—1 gallon 2.5 0
175 C 8664—5 gals.

, 1 1 .75

Diamond “W”
Floor
Varnish

This is the varnish' which made
our high reputation on varnish.
The brand we have been selling for
years. Hundreds of our customers
can tell you how reliable Diamond
“W” Varnish is. They can tell

you, from experience, how durable
and long wearing it is. Water will

not hurt floors varnished with
Diamond “W.”

Dries over night.
75 C 8645—Pint can $ .32
575 C 8646—Quart can- . . .58
575 C 8647— 'A gallon. . . 1.05
575 C 8648—1 gallon ... 1.80
175 C 8649—5 gallons.. 8.5 0

Wardway

Linoleum
Varnish

This varnish is excellent for

preserving linoleum and oil cloth.

Applied to new linoleum, it will

delay that first appearing wear
generally seen in front of the
door, stove or sink, and which
is an eyesore to all housewives.
This varnish is a protection for

new linoleum, is excellent for
renewing old floor coverings,
having a hard finish.

75 C 8650—Pint can ... $ .33
675 C 8651—Quart can.. ,55
575 C 8652— y2 gallon. 1.00
675 C 8653—1 gallon. 1.8 5

For New Work Only

Choice of 10 Popular Colors

No. 1 Furniture

Varnish

Ideal for varnish;
ing old or new fur-

_ niture. No. 1 Fur-
niture Varnish will restore
your old furniture to a
bright, glossy finish. Full
bodied, quick drying and
very durable. Full directions

on can.

75 C 8670—1 -pint can. .9 .30

575 C 8671—1 -quart can. .55

575 C 8672— ’^-gallon can.1.00

575 C 8673—1 -gallon can. 1.80

175 C 8674—5 -gallon can. 8.50

Extra Hard-Oil
Varnish

A good medium-
priced Varnish.
Made for interior _
finish of natural woods.
Dries quickly with a full,

rich luster.

75 C 8625—Pint can. .$ .38
575 C 8626—Quart can .70
575 C 8627—

Vi-gallon, can 1.32
575 C 8628

—

1-gallon can 2.45
175 C 8629—
5-gallon can 11.76

Ward’s Special Paint and Varnish Remover
A very effective remover. Will not discolor

wood or Injure hands.
75 C 7796— 1-pint can. Shipping weight,

2 pounds 36*
575 C 7797—1-quart can. Shipping weight,

3 'A pounds $ .65
575 C 7798— !4-gallon can. Ship, wt., 6 lbs.. 1.18
575 C 7799— 1 -galloncan.Ship.wt .il pounds. 2.15

Powdered Paint or Varnish Remover
Similar to above but not as quick acting. Cleans brushes.

Takes paint out of overalls, etc. Shipping weight, per
pound, 1 !4 pounds.
75 C 7805—1 pound. ..15* 575 C 7806—5 pounds . 70*

Only one coat of this Penetrating Stain is required

to give that popular soft stained finish to any new wood-
work. It is ideal for staining newly made tables, book
racks, benches, new floors, woodwork and furniture.

This stain does not raise the grain, merely penetrates the

wood and brings out the color. Gives that beautiful

“dull” finish which may be either waxed or varnished

(See below for Wax.) Directions in full on the can.

Choice of Light Oak, Golden Oak, Dark Oak, Bog Oak,

Mission Oak, Fumed Oak, Early English Oak, Weathered
Oak, Walnut, or Mahogany.

Be sure to state color wanted.

75 C 8 1 30— A pint 23* 575 C 81 32— 1 quart.S .60
75 C 8131 — 1 pint .. 35* 575 C 8133— !4gallon 1.05

5 75 C 81 34—1 gallon $1.85
Shipping weight, per gallon, 10 y2 pounds

Mission Art Liquid Wax
Prepared especially for wax finish over Penetrating Stain. Brings out

the grain of wood perfectly. Used also for waxing any furniture, woodwork
or floors. Apply with a cloth. Dries with a gloss. Takes on a high polish
when used over varnished surfaces.

75 C 81 50—1 Pint 354 575 C 81 51—1 quart 55*
575 C 81 52— 1 gallon $1.70
Shipping weight, per gallon, 8 pounds

Covering Capacities and Shipping Weights
of Varnishes

One gallon of our Varnish will cover about GOO square feet of surface on
oak, or about 400 square feet on pine, one coat.

Shipping weights:
Per gallon 11 pounds
Per quart 4 pounds
Per pint 2A pounds

For a complete line of Varnish Brushes,
see Page 630,

Extra Light Copal

Universal Varnish

May be used for all kinds of

varnishing. For special jobs we
usually recommend our Special

Brand Varnishes (Marproof, Miro-
Lite, etc.). Each has its own specific use. IIc-

ever, for an average job where cost is a ct-

sideration, our Extra Light Copal Univerl
Varnish will answer the purpose satisfactori.

It is tough and durable and dries withrn

attractive, glossy finish. Sure to give excebit

service. Dries overnight.

7 5 C 860 5— t -pint can $ .4
575 C 8606— 1 -quart can 3
575 C 8607— '^-gallon can 1.5
575 C 8608—1 -gallon can 210
1 75 C 8609—5 -gallon can 9,5

Cabinet Finish

Varnish

Hard drying and
is excellent for in-

_ terior work, and
furniture, also for church
and school seats. Dries dust-
proof in six to eight hours.
May < also be "rubbed” in

forty-eight hours. Dries hard
and wears well.

75 C 8665—1 -pint can .S .40
575 C 8666— 1 -quart can. .75
575 C 8667— '^-gallon can . 1.40
575 C 8668—1 -gallon can 2.60
175 C 8669—5 -galloncan 12.50

Hardwood
Paste Filler

In order to pro-
duce a perfect sur-
face for varnishing

— — or waxing all open
grain hardwood such as oak,

ash, walnut or mahogany, the

wood must first be tilled. Ten
pounds of Hardwood Paste
Filler fills about 450 square
feet of surface.
COLORS: Light. Dark and

Golden Oak.
State color wanted.

75 C 8210— 1-lb. can. $ .15

75 C 8211— 5-11). can. . .73

575 C 8212— 10-lb. can... 1.40

575 C 8213—25-lb. can... 2.95

Shipping weight, per pouud,
1!4 pounds.

Liquid
Wood Filler

For use on soft
or close grained
wood, or on hard
wood alter using

paste filler, preparatory to

varnishing. Shipping weight,
per gallon. 12 pounds (1 gallon
fills about 500 square feet).

575 C 8218— 1 quart. $ .48
575 C 8219— A gallon. .88
575 C 8220— 1 gallon. 1.55
175 C 8221—5 gallons 7.25

Rubbed Finish

Varnish

Our Rubbed Finish
Varnish when applied
over a varnished sur-
face. produces the effect a
rubbed vartiish without in
work of rubbing down a ps
coat. Entirely free from x.
Dries in twenty four hours
75 C 8655—1-pint can. .SO

575 C 8656— 1 -quart can. 15

575 C 8657— /2 -gallon canto
575 C 8658— 1 -gallon can. SO
175 C 8659—5 -gallon can SO

Fil-Tite
Water Putty
A powdered mineral

combination for filling

cracks and imperfec-
tions in wood, plaster,
concrete, etc. Mix with rcr.
Dries hard as rock In ew
hours. Satisfaction guaraid.

75 C 8223—1-pound ik-

age. Shipping weight, Yt
pounds *

75 C 8224—2-pound |k-

age Shipping weight, 3
pounds

75 C 8225—5-pound k-
age. Shipping weight, fi

pounds )*

Crack and
Crevice
Filler

For filling
cracks In lloors,
woodwork, etc.,

before painting
or varnishing. Will not tnk
or crumble. One pound Us
35 .square feet. Sli ng
weights, 1!4 and 0 pound

75 C 8228—1-pound can.Otf

75 C 8229—5-pound can.5<i

628 ‘TflcnI^omc'iyUfa!id 'ghlcagtr Refer to your No. 96 spring catalogue for Paint Colors, or write us for Color Cards



Tlat Wall
Beautiful Velvety Finish—Easy to Keep Clean

For producing that ever popular “flat” finished wall, use our Wardway Flat Wall Finish.

The smooth, velvety, no-gloss which this paint produces is unsurpassed. The “plain” one-

toned, no-gloss walls not only give that refined and dignified setting so restful to the eye,

but also make a more prominent display of the beauty of the furniture and furnishings.

An important feature of this wall finish is the fact that it may be cleaned easily and

quickly. For this purpose we recommened the use of our Wall Paper Cleaner (listed below

on this page). For plastered walls not already sized or painted, first use our Fresco Wall

Size (also listed on this page).

One gallon covers 200-250 square feet of surface, two coats. Choice of twelve colors, also

White. Refer to your No. 96 Spring Catalogue for paint colors or write us for color cards.

Be sure to state color wanted.

71—White. HI—Buff. 116—Light Gray. 115—Shell Pink.

HO—ivory. 114—Gold-Brown. 117—Pale Blue. 132—Old Rose.

112

—

Light Canary. 118—Pale Green. 133—Deep Blue. 231—Moss Green.

113

—

Light Buff.

Sizes and Prices
575 C 8086— 1 quart. $ .62 575 C 8088—1 gallon S2.21
575 C 8087— gallon 1.15 1 75 C 8089—3-gallon can 6.48

Shipping weight, per gallon, 15 pounds

Ward’s
Superior Kalsomine
Kalsomine is one of the most popular wall finishes.

It is sanitary and inexpensive. You can do the work
yourself, and with a little stencil border make a very
neat and attractive decoration.
Ward’s Kalsomine is a guaranteed superior grade.

It dries with a smooth, velvety finish. Ready for

use when mixed with water. Full directions on the

package. Four pounds sufficient to cover about 500
square feet. Plastered walls never before painted or

kalsomined, must first be sized with Fresco Wall Size

(see below)

.

Choice of twelve colors, also White. Refer to your Sp
for paint colors, or write us for color cards.

Be sure to state color wanted.
200—White. 270—Pearl Gray. 257—Light Buff.

256—Ivory. 262—Pea Green. 201—Buff.

211—Pale Blue. 230—Sage Green. 210—Pale Canary.
254—Alice Blue.

575 C 8 32 5—4-pound package. Choice of any col

1 75 C 8 330—Twenty 4-pound packages. One color

1 75 C 8 32 7—50-pound box. One color only

Shipping weights: Per 4-pound package, 5 pounds; 50-

FLAT
WALL FINISH

nimioR

lilardtac^ hALL reran
Heavy oiled paper witn de-

signs cut out. For painting de-
signs on walls, curtains, etc.

with Kalsomine, Fresco Color
Flat Wall and Gloss Paint, etc.

Width and prices given below.

HOUSEHOLD!
PAINTJ

73 C 3018
i4'4-inch.2Q-

75 C 8894
lj^-inch 144

75 C 8893
21^ -inch. 1 54

71—White.
' 10—Ivory.
12—Cream.
.13—Light Tan. mmmz

75 *C 8888
4:% -Inch 28<t

Towerlite
White EnamelWardway

Stencil Brush
Hundreds of our customers know the beauty and V I ; f

durability of Towerlite White Enamel. It is highly
|

jJpRl IpEg
recommended for use on furniture, either wood or

metal, for woodwork, metal ceilings and plastered I

walls—any place where enamel finish is desired. I
! a II

We have been selling it for years, and each season
|
tornm-

sees more people becoming Towerlite friends. We HllllllllllllHIIBiiligg*^

guarantee it to give you satisfaction in every way.

I

The white of Towerlite is a' lasting white and its beautiful fin-

ish will not chip or crack. It will retain its beauty for a long time
and will stand frequent washings.

Choice of Towerlite White Enamel in two finishes — glossy

bright finish or “egg shell" (soft-toned dull). One gallon of either

covers about 200-250 square feet, two coats.

For surfaces not already painted white first apply one or more
coats of Towerlite White Undercoat (see below).

White Glossy Finish Egg Shell Finish
75 C 8432— pint.

.

. $ .36 Pure White — Without Gloss
75 C 8433—1 pint. . . .5 9 75 C 8390— 1 pint $ .59

576 C 8434— 1 quart.
. 1.1 0 575 C 8391—1 quart 1.10

575 C 8435—'/tgallon . 2.1 5 675 O 8393—1 gallon ... 4.20
675 C 8436—1 gallon.. 4.20

75 C 735 — Black Chinese
bristles, %-ineh diameter, %
inch long. Weight, 3 ounces.
Each 1 64
75 C 736 — As above ex-
cept %-inch diameter and
bristles 1 inch long 234

ENAMEL

jury to the finish. One gallon covers 200-2.50 square

Where the surface is to be changed from a dark to a lighter shade,

first apply a priming coat of Towerlite White Undercoat This will

hide the dark surface, at the same time supplying

on which to apply your new shade of enamel,

never before painted or sized, must first be sized v

Size before applying the enamel.
Choice of eight colors, also White and Black. K

96 Spring Catalogue for paint colors or write us.

Be sure to state color wanted.

170—Gloss White. 176—Straw. i84—Li
172—Gloss Black. 174—Sky Blue. 181—T:
168—Ivory. 178—Silver Gray. 182—Bi

Ward's
Ai.UMINtJMj

PAINT

railings, tanks, etc. May be used on surfaces already painted.

75 C 81 84— Va pint. Ship. wt„ X pound $ . 18
75 C 8185— 'A Pint Ship, wt., 114 pounds. . . .30
75 C 81 86—'A Pint. Ship, wt., 1 % pounds. . . .46
75 C 81 87— 1 tpint. Ship, wt., 2(4 pounds. . . .78

575 C 81 88— 1 quart. Ship. wt... 3 pounds 1.40
575 C 81 83— 1 gallon. Ship. wt„ 12 pounds. . 4.50

Ready Mixed Gold Bronze Paint
High quality. Easy to apply. A durable Paint which will

not rub oft For frames, radiators and interior decorating.

75 C 81 89— A pint. Ship, wt., 1 pound.. .$ .19
75 C 81 90— 'A Pint. Ship, wt., 1|4 pounds. . .31
75 C 81 91— 'A pint. Ship, wt., 1 % pounds. . .48
75 C 8192—1 pint- Ship, wt., 2'/2 pounds. . .83

575 C 81 93— 1 quart. Ship, wt.. 3 pounds... . 1,48

Unmixed Bronze Powders
These finely ground Bronzes are of the [highest quality.

Used for gilding or decorating on frames, steampipes, ra-

diators, etc. Splendid for sign work. To prepare: Mix
1 pint Banana or Bronzing Liquid to 6 ounces Bronze—except

Aluminum, 4 ounces. Shipping weights, 1-ounce package,

2 ounces; 1-pound package. 1A pounds.

Vernis Martin Bronze Blight Gold Bronze
75 C 8541— ^ 75 C 8510—

Shipping weight, per gallon, 11 pounds

Towerlite White Undercoat
The ideal first coat for using under any white or light colored en-

amel, particularly for use with our Towerlite Enamel. This undercoat
makes a fine flat finish, just right- for the finishing coat of enamel.
Helps cover up the old surface and also improves the appearance of

the finishing coat.
Towerlite White Undercoat is primarily a first coat preparatory to

enameling. It is also used as a flat white finish.

75 C 8472—1 pint 364 575 C 8474—14 gallon. ...$1.18
575 C 8473— 1 quart 624 575 C 8475— 1 gallon ... . 2.20

Shipping weight, per galinn. 11 pounds

Wardway
Wall Paper
Cleaner

For cleaning and
renovating wall —
paper and kalsomined walls.

Not injurious to hands or surface

upon which it is used.

75 C 856—Per package. $ .10
Per dozen packages 1.10

Shipping weight, per pack-

Radiator Enamel
Gold or

Aluminum
For radiators, pic-

ture frames, chande-
liers, moldings, etc.

Durable; resists heat.
In two-compartment

cans, one containing bronze pow-
der and the other bronzing liquid.

Shipping weights: Pints, 2
pounds; quarts, 3 pounds.

Gold
75 C 8796— 1 Pint.. $ .83

5 75 C 8797— 1 quart 1.55
Aluminum

75 C 8798—1 pint.. $ .69
575 C 8799— 1 quart 1.16

‘.WAlXPAMIt
CLEAHERl

Ward’s Fresco Wall Size

For use on plastered walls before
painting or kalsomining. Sold by
us for many years and always satis-

factory. In liquid form. Dries
in twelve hours. One gallon treats
40(1-600 square feet. Ship.wt., per gal

575 C 8736— 1 quart
575 C 8737—

A

gallon
575 C 8738— 1 gallon
1 75 C 8739— 5 gallons

FRESCO
WALL
SIZE

For Our
Complete
Showing of
Brushes,
See Page

630

age. 1 'A pounds

’RAOlATOHf

itjaaaj

Stovepipe
Enamel

For stovepipes, hot
or cold water pipes,

radiators, etc. Will
not crack or peel.

SaJthucq!

STOVE PIPE!

tENAMEW
“U EfeU” Paint
VI Itn Cleaner
The genuine advertised brand.

Fine for washing and cleaning var-
nished or painted walls, floors, furni-

ture. etc. Excellent for cleaning
marble and linoleum. Shipping
weight, V/2 pounds.
75 C 864—
14-ounce package 1 QC

75 C 81 77—54 Pint..-- If
75 c 81 78—1 pint. . . 2.

575 C 81 79-! quarL . 3!
Shipping weight, per

quart. 3 pounds

Bathtub Enamel fgS-g
For enameling toast

bathtubs. Dries hard. aowrv

Will not chip. Im
Porcelain White or v
Ivory. ®

7

State color wanted.
75 C 81 60—

A

Pint. -2'

75 C 81 61— 1 Pint. . 4!

575 C 81 62— 1 quart 3<
Shipping weight, per quart,

414 pounds

1-pound can

Vernis Martin
Lacquer

Used on brass and
other polished metals
to beautify aDd protect —
against tarnish. Apply over \ernis

Martin (Fumed Brown) Bronze to

produce a correct imitation of genu-
ine Vernis Martin. Ready to use.

75 C 8556—

A

pint 274
75 C 8557—1 pint 484
Shipping weight, per pint, 3 pounds

Goat Hair
vtssis
M4STIK

LMJUO!

Bro-izing Liquid
Used for mixing (

bronze and aluminum
powder. A good sub-
stitute for Banana Liq-
uid. Shipping weights,
pint, 2'A pounds; quart [

4 pounds.
75 C 8532—

A

Pint.

75 C 85 30—1 pint,

575 C 8531—1 quart

Banana Liquid
A water white liquid

for mixing gold, alumi-
num and other bronzes.
Durable. Shipping
weights, pint 2 'A pounds;
quart, 4 pounds.

75 C 8533— '/z Pint $ .36
75 C 8534—1 Pint. .62

575 C 8535—

1

quart. 1.15

Bronzing Brush
Made of soft hair . Length,

including handle. 7 to 9 in.

Order by No. 75 C 410
Width, in % % %
Price 10« 124 144
Width, in.... J/a 1

Price 154 194
Ship, wt., each, 6 ounces

Radiator Brush
gth, with handle. 101 nches.

8K0HZIN6

|

LIQUIDjBANASA

LKWID

Shipping weight, each. 8 ounces

IfymlpcttuXyllJ^yv 'gJucagtr 629For Paint Colors, see your Spring No. 96 Catalogue, or write us for color cards
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Article
Number

Width
In.

Hair
In.

Price
Each

79 C 664 i 1A 20c
75 C 605 1A 1/4 284
75 C 606 2 2 39c

4

4



High Grade Wall Brush
Reloctod block Chinese

bristles, full onrl firm.
Vulcanized In rubber. Nick-
el plated ferrule. Shipping
weights, (1 to 1 2 ounces.

Painters’ Favorite
xti i .

p^lneac bristles, vulcanized In rubber.
Nickel plated ferrule. Width, 4 Inches. Ship-
ping weight, 12 ounces.
— - ^

701 —With 4-Inch bristles75 C 704 -With 3%-lneh bristle!
•SI .68
• 1 .55

Article
Number

75 C 546
75 C 547
75 C 548
75 C 549

Width

3 inches
VA inches
l inches
1 A inches

Bristles

814 inches
•3A inches
3% Inches
3% Inches

Each

S .90
1.10
1 .45
1.70

rubber. Guaranteed.

Article
Number

Paint and Stucco Brush
High quality. Beamless,

steel-bound, nickel plated.
Thin handled. Has strong,
light steel band; long,
elastic, black Chinese bris-
tles, and is vulcanized in
Ship, weights, 6 to 12 ounces.

75 C 595
75 C 596
75 C 597

Width I Bristles

2A Inches 4'/^ inches
4 inches[4% Inches

Each

4
*/2 indies'.1

$3.35
4.40
5.25

Special Quality with
Black Chinese Bristles
Vulcanized in rubber to set

them (Irmly and keep them from
loosening. Nickel plated ferrule.
Shipping weights. 8 to 16 ounces.

Article
Number Width Bristle Each
75 C 540 3 in. 3yA in. $1.40
75 C 541 3/2 in. 4 In. 1.95
75 C 542 4 in. 4>4 in.

4/2 in.
2.90

75 C 543 4 (4 iu. 3.85

A
Good
Low

Priced Brush

lV^nish Brushes
$2 12

Badger
Hair

Brush
Chiseled. Double

thick. Vulcanized In
rubber. Nickel plated
ferrule. Shipping weights,
4 to 8 ounces.

Article
Number

75 C 65C
75 C 657
75 0 658
75 C 659

$220

A fair brush for odd lobs. Good
quality black Chinese bristles, set
In cement. Tinned ferrule. Ship-
plng weights, 6 to 16 ounces.

Article
Number

75 C 559
75 C 560
75 C 561
75 C 562
75 C 563
75 C 564

Width Brlst. Each

2(4 In.

3 In.

3 (4 In.
4 In.

4(4 In.

5 in.

2 In.
2(4 In.

21| In.

2% in.
3 In.
3(4 In.

24t
40<t
sot
cot
75t
90

1

Rubberset
Leather Bound

Paint or Stucco Brush
A well balanced Paint

Stucco Brush. Used also to
Flat Wall Finish. Full,tpply

clastic. Best selected black
Chinese bristles, set In rubber.
Lea ther bound. Genuine Rubber-
set.

Article
Number
75 C 536
75 C 537
75 C 538

Width Brlst. Ship.
Inches Inches Weight

3(4 3% 8 oz.
4 4 10 oz.
4(4 4(4 12 oz.

Price
Each

Black
Chinese
Bristles

$2.20
2.95
3.92

Set in rubber. Metal bound.
Shipping weights, 6 to 16 ounces.

Article
Number Widtjh Brist. Each

75 C 551
75 C 552
75 C 553
75 C 554
75 C 555
75 C 556
75 C 557

2(4 in.
3 in.

3(4 In.

4 in.

4(4 in.

5 in.

5(4 In.

2(4 In.

2(4 In.

2(4 in.

3Hs in.

3(4 in.

3(4 in.

3(4 in.

$ .52
.63
.78

1.00
1.25
1.50
1.75

jjjjjjl

^I^Flat Sash

11 lyUH
or Radiator Brush
Also used for radiator painting

—

the long handle makes it possible
to reach the remotest parts. Black
Chinese bristles. Genuine Rub-
berset. Ship, weights, 2 to 4 oz.

Article
Number Width Bristles Each

75 C 610
75 C 61 1

75 C 61 3

1 in.
V/2 in.

2 in.

1(4 in.

2 in.

2(4 in.

25 1
35 1
45 <S

White and Black
Russian Bristles
Good brush; gives excellent

service. White bristles outside
black center. Rubberset. Hard’
rubber ferrule. Ship, weights,
o to 16 ounces.

Article
Number

75 C 631
75 C 633
75 C 635
75 C 637

Width Brlst. Each

3 in. 4 in. S2.35
3(4 in. 4 in. 2.70
4 in. 4 in. 3.35
4(4 in. 4 In. 3.65

Selected
White

Russian Bristles
Wall brush. Selected white

Russian bristles, set in hard
rubber. Brass bound. G<
uine Rubberset. Shipping
weights, 8 to 16 ounces.

Article
Number Width Brist.

75 C 623
75 C 625
75 C 627
75 C 629

3 In.

3(4 in.

4 In.

4(4 In.

3 In
3(4 in
3(4 in
344 in

Each

SI .20
1 .80
2.20
2.95

Oval Chiseled

Oval Paint orVarnish Brush
Properly tapered bristles vul-

canized In rubber. Nickel plated
ferrule. Ship, wts., 4 to 8Iounces.

$38°

Article
Number

Width
Inches Brist. Each

75 C 680 144 3 In. S .70
75 C 681 l'/» 3 (4 in. .98
75 C 682 2(4 3(4 in. 1 .30
75 C 683 2(4 344 in. 1.60

Sash or Artists’ Brush
Black Chinese bristles, vulcan-

ized in rubber. Ship, weights,
4 to 6 ounces.

Article
Number

75 C 506
75 C 507
75 C 508
75 C 509

Width

%in.
1 m.
VA in.

VA in.

Bristles

nr

Superior Grade 7-incfi

Kalsomine Brush

Exceptionally
good Kalsomine
Brush. Made of
extra long black
Chinese
bristles,
vulcanize d
in rubber to
hold them
firmly in
place. Full
stock. Nickel
plated ferrule

n 25

2 >A in.
2/2 in.

Each

I 8 *
23*
32*
40*

Excellent Qualify Sc-
inch Kalsomine Brush

Strictly reliable
Kalsomine Brush
that will give good,

long ser-
vice. Made
of black Chi-
nese bristles
vulcanized in
rubber. Met-
al bound.
Exceptional
values at our
low price.

Superior Quality Kalsomine Brush

Whitewash Brushes
Black Chinese

Bristles

489, 490, 491

A good
quality brush.
Black Chinese bristles
securely cemented. Metai
bound.

White Tam-
pico Fiber

460, 461, 462

An inexpen-
sive Whitewash

Brush. Metal bound. Fine
white Tampico (iber out-
side, black mixed center.

Number

Article
Number Width Bristles

Shipping
Weight Each

75 C 525
75 C 526

7 in.

8 in.

4'/2 in.

4% in.

16 ounces
18 ounces

S3.80
5.45

Excellent Quality Kalsomine Brush
Article
Number Width Bristles

Shipping
Weight Each

75 C 520
75 C 521
75 C 522

5*4 in.

6?4 in.

7 44 in.

3(4 in.

3(4 in.

344 In-

12 ounces
14 ounces
16 ounces

$1.25
1 .80
2.45

75 C 460
75 C 461
75 C 462
75 C 489
75 C 490
75 C 491

Width
6 in.

7 in.
8 in.

6 in.

7 in.

Sin.

Bristles Ship. Wt. Each
3 in. 9 oz. s .20
3 in. 10 oz. .28
3 in. 11 oz. .35
2(4 in. !) oz. .78
244 in. 10 oz. .92
244 in. 12 oz. 1 .20

Width Each

1 /2 in.

2 In.

2A In.

3 In.

$1.12
1.45
1.75
2.11)

38*

33 *
Our
“Old

Reliable” Quality Varnish Brush
VulcanizedFull stock. Black Chinese bristle

Iri rubber.

Article
Number

75 C 651
75 C 652
75 C 653
75c_ 654
75 C 655

Special Oval Brush
for Varnishing

Black Chinese bristles, vul-

canized In rubber. Nickel plated
ferrule.

Article
Number

Width
Inches

Bristles

Lgth.ln.

Ship.
Wt. Each

75 C 677
75 C 678

2(4
2(4

4 oz.
6 oz.

35d
50<t

Width Bristles
Shipping
Weight Each

1 (4 in.

2 In.

2(4 in.

3 In.
3'/2 in.

2(4 In.

244 in.

2« In.

2 (f In.

3(4 In.

3 ounces
4 ounces
5 ounces
7 ounces
8 ounces

33<t
45C
60C
75<t
951

Filch Flow-

ing Brush

Double thick fitch hair
extra line. Chiseled, fir:
In cement. Shipping
weights, 4 to 8 ounces.

Article
Number

75 C 665
75 C 666
75 C 667
75 C 668
75 C 669

Varnish Brush

Our very best Howlng brush.
For fine varnishing and enamcl-
Ing. Selected black Chinese
bristles. Chiseled edge. Nickel
plated ferrule. Genuine Rubber
set. fillip, weights,.,'; to 10 ounces.

Article
Number

75 C 61 2
75 C 61 4
75 C 61 6

Width

2 in.

2(4 in.

3 In.

Brls
Each

$ ~75
1.15
1 .50

Width Each

1 in.

1 (4 In.

2 in.

2(4 In.

3 In.

38c
48c
70c
82c
95c

Dandy Brush
Black Chinese bristles, set In

cement. Shipping weights, 2 to C
ounces.

Mottling
Brush

An excellent
Mottling Brush.

Camel hair, 1 to 114 Inches long.
Cedar handles. Metal ferrules.
Shipping weights. 4 to 6 ounces.
Width, In.... 114 2 2(4 3
75 C 424. 4Op 65* 90<t $1.15

cum
A

Varnish Brush
Black Chinese bristles vul-

canized In rubber. Chiseled
Shipping weights, from 4 to G
ounces.

Article
Number Width Bris

In. Each

75 C 638
75 C 640
75 C 642
75 C 644

2 In.

2(4 in.
3 In.

3(4 in.

iX
3
3/s

$ .65
.80

1.15
1 .40

Article
Number Width Bristles Each

75 C 671
75 C 672
75 C 673
75 C 674
75 C 675

1 in.
V/2 in.

2 In.
2/2 in.

3 in.

IX S:
2 in.

2(4 in.

2(4 In.

1 2c
1 5C
22c
28c
40e

Color
Brushes

Extra quality. ‘V
Double thick.
Full stock. Camel
Hair, 1 y8 to V/2 inches long.
Shipping weights, 4 to 6 ounces.

Width, in.
75 C 426.

.

VA 2 2'/2 3
50* 75* SI. 00 51.25

Signwriters’ and Cardwriters’ Brushes

Flat Brush. Ox Hair,
Chiseled edge. Nickel ferrule.
Shipping weight, 4 ounces.
Used in water or oil colors.

Width, inches. (4 44 1

Length hair.. . 1 l(/8 1(4
75 C 41 2.. 3Sf! 45t 65 i

Fine Ox Hair Riggers.
Square point. For making
letters, lines, etc. Nickel
ferrules. Long handle. Ship-
ping weight, 4, ounces. Length
of hair, 1 to 1 (4 inches.
Size 2 4 6
75 C 406. . 14 t 18i 20t

Striping Pencil in quills. Fine
camel hair, 2 inches long. No. 2

makes very fine stripe; No. 8, a
stripe about /» inch wide.

Shipping weight, 2 ounces.
Sizes 2 4 6 8
75 C 402 It I ljf 141 201

Wire Cleaning Brushes and Painters’ Dusters

Jhoe handle—Size of
block, 1 by 5 Inches.
Length, including handle,
10 inches. Fine steel
wire, very full, l/2 inches
long. Shipping weight,
12 ounces.

75 C 764 28*

Straight Back—For
cleaning wood or metal
surfaces before paint-

ing. Size block, 2 (4 by 7
Inches; wire, 1 44 inches
long. Shipping weight,
1 (4 pounds.
75 C 760 34t

All Hair Duster
Reaches most re-

mote corners, 2(4 inch-
es wide. Stock, 3(4
inches long. Shipping
weight, 8 ounces.

75 C 744 584

Round Duster
For use in painting.
Serviceable. Black
bristles, 4 inches long,
214 inches wide. Ship-
ping weight, 12 ounces.

75 C 745 95c

185

Complete outfit
consists of; 1 Oval
Sash Brush, % inch
wide; 1 Oval Sash
Brush, 1 inch wide,
black Chinese bristles,

l/a inches iong; 1

Rubberset Paint
Brush, 3 y2 inches wide, black Chinese Bristles, 2% inches long;
1 Rubberset Paint-Brush, 3 inches wide, black Chinese bristles,
2% inches long; 1 Paint Pot Hook; 5 pounds Putty; 1 Steel Putty
Knife; 1 Iron Paint Paddle; 14-pound Glaziers’ Points. Shipping
weight of outfit, 6 pounds.
1 75 C 74 3—Complete outfit $2.85

Special Putty Outfit

50?
A special .Quality

handy outfit IMTTVmsrC lBl

for the pro- p|Vr>TV
fessional, or |f

home glazing.
T h e

Outfit
Con-
sists
of: —
3-pound
can of Putty, Glaziers’ Putty
Knife, Glass Cutter, !4-pound
package Zinced Glaziers’ Points.
Ship, weight of outfit, 5 pounds.
75 C 758—Outfit 50*

Painters’ Time Saver

Prevents daub-
ing wall when
painting or clean-
ing woodwork. Pol-

ished metal. Length, 8% inches.
Shipping weight, 5 ounces.

75 C 852 15*

Zincked Glaziers*

Points

Illus-
tration

% size.

75 C 951-
Pa -lb. pkg..5*
75 C 950—
!4-Ib. pkg.. 8*

Turret Head Glass Cutler

Recommended for effi-

cient service and long
wear. 6 cutters in head.
Shipping weight, 3 ounces.
75 C 901 22*

Magaiine Glass Culler

Has 6 cutters—5 are
in the handle. Ship-
ping weight, 3 ounces.
75 C 91 8 26c

Glaziers’ Diamonds
Mounting, nickel plated. No. 5 Standard

—

Cuts all glass except plate. No. 7 Plate—Cuts
all glass. Shipping weight, each, 6 ounces.
275 C 940—No. 5 $7.40
275 C 941—No. 7 9.50

Fltted with
hardened steel

patent
wheel.

Ship, weight, 2 ounces.
75 C 915. 9*

Shipping weight, 6 ounces.
-

75 C 930 40*
75 C 931 —Three extra wheels. Shipping
weight, 1 ounce 9*

Wall Scraper
Stiff blade, 3% inches long. 3/2

inches wide. Ship, wt., 9 ounces.
75 C 847 1 2 *

Wall
Scraper

Rubber Graining

Tools

Plain handle. Blade, 4 inches
long, 2% inches wide. Shipping
weight, 7 ounces.
75 C 846 1 8*

Wall Scraper

Riveted Han-
dle. Shipping

weights, from 6 to 8 ounces.

B

mi

One roller imitates straight
grain; one, quarter-sawed oak;
the third takes place of graining
combs. Each 5 inches long.
Shipping weight, per set, 15 oz.
75 C 756—
Per set of 3 rollers 92*
75 C 753—Extra roller like
“A,” 8 inches long 70*
75 C 75 5 — Roller like “A.”
3 inches long

. . 30*
Magic Handle

Grainer
For graining floors,

wainscoting, etc. No
experience necessary.
You rock the roller
at the same time you
elide it along. Every
change of movement
makes a different
grain. Roller, 3

inches long. Shipping weight,
7 ounces.
75 C 752 35*

Graining Outfit
A complete Graining Outfit with

tools which anyone can use. Directions
included.

Outfit Consists of:

—

1 Quart Co-Var Finish; [Ground
Color.

1 Pint Graining Color, light Oak.,
1 Quart Co-Var—Natural Gloss

Finish.
1 3-inch Grainer and Steel Comb.
1 Brush, \ /2 inches, for graining.
1 Brush, 2V2 inches, for Com-

pound Ground Color and Finishing
Coat.

Shipping weight, outfit, 16 pounds.

475 C 8438—Outfit $2.95

Article Blade Blade EachNumber Width Length

75 C 865 2(4 in. 4 in. 28d
75 C 866 3 in. 4 y2 in. 47

1

75 C 867 3/2 in. V/2 in. 55e

English
Blue Steel
Graining
Combs
For imitat-

ing hardwood
finish. For
professi o n a 1

or home use.
Set of 12 assorted sizes, packed in
tin case. Shipping weight, per
set, 12 ounces.
75 C 748—Per set. . . $1.40
75 C 749—One Comb only.
Fine grain. Width, 8 inches.
Shipping weight, 2 ounbes. .15*

Home Grainer
For imitation
any wood.of

Set consists of
2 rollers and 1

comb. Length,
rollers. 5
inches. One
roller produces
heart-shape wood

g
rain, the other is a
lender and a steel

comb for fine-grain effect. In-
structions included. Shipping
weight, ner set, S ounces.
75 C 750—Per set 80*

Putty Cnives

Fine quality steel
blade, securely riveted
with bolster. Blade
3%in. long,l 'A in. wide.
Ship, weight, 7 ounces.
75 C 840—Flexible 24*
75 C 841—Stiff . 20*

Maple Handle, rivet-
ed. Stiff steel blade,
3A inches long, 1!^
inches wide. Shipping
weight, 7 ounces.
75 C 842 15*

Glaziers’ Chisel
Putty Knife — Steel
chisel edge blade, S'/2
inches long, l'/2 inches
wide. Shipping weight,
7 ounces.
75 C 933 25*

Good steel blade, 3V§
inches long, VA inches
wide. Shipping weight,
6 ounces.
75 C 843 10*

/© Ladder
Hook

Ladder
Brackets

W ill
fit any
ladder.
Hook
dropsover
ridge
m a king. I

_ ^
roof work safe. Handy
for making roof repairs.
Made of l by 14 -inch
steel. Shipping weight,
2% pounds.
75 C 972 45*

Made of heavy steel
A pair of these brackets
with two ladders and a
plank make a handy
scaffold. Takes planks
up to 18 inches wide.
Shipping weight, per
pair. 20 pounds.
1 75 C 970—
Per pair. . . .$2.95

Ste«! Roof Bracket
Holds ladder or stage hook securely.
Only for shingle roofs.
Avoids nailiDg of cleats on thS roof.

Will not injure the roof.
Shipping weight, each. 2A pounds.

*75 C 976— Each $ .45
Per set of 6 2.60

630 Jflmltpme’iyll'a’id ^hicagtr

.

We know our Paints are good because we make them good
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for Fall and Winter Decorating
Get your

w copy now. .XjJgjpS'gKjg
i|| Send coupon JK0W
ills below; or next

time you send
||r us an order,

ullV a8^ u8 t° mail
SW1K you a copy.

Notice
This is an actual sample

—

see pattern on other side—
of the side wall of our “Gold
and Gray Fabric and Leaf”
design, with the border to
match printed across the
top of it and the base to
match printed across the
bottom.
The border is cut out and

is ACTUALLY 9 INCHES
WIDE, including the base.
It is sold separately.

Order Direct
from This Sample

Side Wall—No. 576 C 294.

Per DOUBLE LENGTH
roll (16 yards long) .... 240

Border—No. 576 C 2294—
9 inches wide, cut out and
including base. Per yd. 60

Ceiling—No. 576 C 295.

Per DOUBLE LENGTH roll

(16 yards long) 240
See below at right for

quantity to order.

dJO £2 A Buys enough of
this paper to

paper the average size room,
10 by 12 by 8 feet high, in-

cluding wall, border and
ceiling.

Turn This
Page

ThisPattern CostsOnly

for a
DOUBLE LENGTH

Roll
16 Yards Long
18 Inches Wide

For MoreThan 100 OtherWall PaperSamples

Sendfor a*FREE
Wall Paper
SampleBook

Actual size of
Sample Book,
8 3A by 7 Inches

This is one-
fourth larger than
most wall paper
books.

This Book
'ShowsYou Samples

*bf Both the Borders anc
the Side Walls

OUR new Wall Paper Sample Book is made up o
actual samples of over 100 up-to-date wal
papers.
In addition, it shows you with each sid(

wall pattern, a sample of the border to match
This is our new, patented method of showing th<

borders—and it makes it much easier for you to selec

exactly the border you want. You no longer need t<

guess at the colors and designs from so-called “colorec

illustrations.” Our new book gives you the sample!
of the borders. You know exactly what they look liki

before placing your order.

SEND today for this big new FREE Sample Book. It contains

actual samples of over 100 beautiful and up-to-date wall

papers—a wide assortment for every room in the house.

Greatly Reduced Prices. Now cut to as low as 80 per

DOUBLE LENGTH roll. Others, among the finer patterns such

as fabrics, tapestries and embossed papers, up to 500 a DOUBLE
LENGTH roll.

And remember, our DOUBLE LENGTH rolls are twice as

long as the ordinary “single” roll by which most wall paper is

sold. A single roll is only 8 yards long. Each of our DOUBLE
LENGTH rolls is 16 yards long.

Whatever your preference in wall papers—light colors oi

darker tones, fancy figures or plain—you are sure to find in this

large variety of patterns—over 100 in all—shades and patterns

that will please you in the qualities you prefer.

Paper Your Rooms This Fall. Prepare now for the lonj

winter days indoors. Let our new Sample Book show you th»

correct and latest wall papers—the designs that are up to date

artistic and in good taste. It will cost but little to buy enougl
paper to brighten up the whole house. And you can do your owi
papering (our Sample Book explains how).

Of OourseYou Can Hang Your
|0wnWall Paper
^•^UR Wall Paper Sample Book explains

® 1 dearly how to hang wall paper. You
\my can do a first class job yourself. All

you need is a brush, a pair of shears

and some paste. The paste brush is listed be-

low at a special cut price. You can use a whisk

broom for smoothing; a furniture caster for

seams; a long table (or some boards stretched

between boards); a step ladder and a stout

plank.
Special Paste Brush

TEAR OFF AND MAIL
MONTGOMERY WARD & CO.,

Chicago, Illinois.

Please send me a copy of your new
Wall Paper Sample Book FREE.

I

Your Name 1

R. F. D. or Street Number

Town and State

Black
Chinese
bristleswith
black mixed center; 4 inch
bristles,5 V^incheswide. Metal
bound. Shipping weight, 8
ounces.
75 C 782 98

£

Prepared Dry Paste
Two pounds with water is

enough for average room.
For shipping weight, add
y8 pound to each pound
actual weight.
75 C 880—2 pounds 22<t

75 C 881—5 pounds. . . . . 55<fr

How to FindAmountof Paper Needed
Use the chart at right. —

If exact size of your
room is not shown, use Size of
the figure given for next Room
larger size. Deduct one Feet
DOUBLE LENGTH

Double Rolls of Side Wall
Necessary

According to Height of Room
Yards
of

Border

Dbl.
Rolls
Ceil-

ing
7

Feet
8

Feet
9

Feet
10

Feet
11

Feet
12

Feet
roll of side wall for every .

four openings (doors or si o
4
4

5

5

5

6
6
6

6
7

7

7

13

14
2

2

Side wall and ceiling 9x12

capers are sold only by 9x14
5

5

5

6
6
6

6
7

, 7

8

8
8

15

16
2

2

the DOUBLE 10x12LENGTH roll— 10x14
16 yards long, 18 inches 10x16

5

5
6

6
6
6

6

7

7

7

7

8

7

8
9

8
9
9

15
17
18

2

3
3

wide. Borders are sold 12x14
by the yard. 12xl6

Shioping Weights 12x18

6
6
6

6
7
7

7

8
8

8
8
9

9
9

10

9

10
10

18
20
21

3
4
4

of Wall Paper 13x14

Actual weights of side 13x16

wall and ceiling papers: 13x18

6
6
7

7

7

8

7

8
8

8
9
9

9
9
10

10
10
10

19
20
21

3
4
4

Per DOUBLE 14x14
LENGTH roll, iy2 14x16
pounds; border, per 14x18

6
6
7

7

7

7

8

8
8

8
9
9

9
10
10

10
10
11

20
. 21

22

4
4
4

yard, 1 ounce. Add 1 1 5x1

5

pound for weight of 15X18
wrapping in room lots , e„on

6
7

7

7

8
8

8
9
9

9
10
10

10
11

11

10

11

12

21

23
24

4
5

5
(about 8 double rolls).

See Parcel Post and
Express Rates on Pages lbx

7

8

8
9

9
10

10
11

11

12

12
13

23
25

5

5

319 and 321.

PATENTED U. S. A., FEB. 8, 1921—DOM. CAN., JULY 13, 1920



Ward's RoofCoatings
w 9 • « f A • + A 1 J

.Ward's
.Liquid
IKOOFCEMENlj

liquid Roof Cement

52^
A Gallon
In 50-Gal-
lon Barrels

5*

Trowel Roof Cement
Extra Heavy — Apply with Trowel

A Pound In 50-Gallon Barrels

Similar to Liquid Roof Cement at the right,

but heavier. Sticks to any surface—will

not get hard or brittle in the winter or

soften in the summer. Jet black in color, non-
poisonous. Will not taint or discolor rain

water. On average roof, a coating 'At to 14-inch

thick is sufficient. When so spread, 40 pounds
covers about. 100 square feet. Also used for

sealing around chimneys and drain pipes and for

ijwaterproofing outside of cement foundations.
275 C 7783—550-poUnd bbl. Per pound Si

1 275 C 7788—300-pound bbl. Per pound 5
p475 C 7786— 50-pound pa'll. Ter pound 7<t

!

475 C 7785— 25-pound pail. Per pound
575 C 7784— 5-pound can. Per pound 1 0i
Shipping weight, per pound, 1 Vb pounds
Barrels Shipped from Northern Illinois

it. Tinners’ Red Paint
Protects Downspouts and Gutters

' For painting metal roofs, gutter*, downspouts,
I etc., to protect them from weather wear. A ready
! mixed oxide paint used instead of red lead at much
{.smaller cost. Use it either as a first coat before

i
other painting or alope, as a durable protection

' against rust and decay. Our Tinners’ Red is not

M
an experiment, but a tried and proved product
which we back with our full guarantee. Use it and

! save repair bills.

275 C 776 7—50-gaDbbI. Per gal $1 .24
2 75 C 7766—25-gal. bbl. Per gal 1 .23

!
1 75 C 7765— 5-gal. can. Per gal 1 .45
575 C 7764— 1-gallon can 1 .55

I

Shipping weight, per gallon, 15 pounds
[

Barrels Shipped from Chicago

Elastic Roof Paint
i A good paint at a low price. For repairing

,
and patching leaky roofs. Will stand expan-
sion and contraction caused by weather with-

out cracking or peeling. A leak can be stopped
! by first paintidg over the leak, then laying on
a piece of muslin and coating again with

another layer of paint. Glossy black finish.

Ready to use. Apply with a brush—a knotted
, roofing brush is good for this work.
275 C 7743—50-gallon barrel. Per gallon. SQi

1 275 C 7752—25-gallon barrel. Per gallon. 3 6C
175 C 7751— 5-gallon can. Per gallon. . . 5 24
1575 C 7750— 1-gallon can 70*
j Shipping weight, per gallon, 10 pounds

Barrels Shipped from Chicago

An elastic durablo covering that contracts and
expands with temperature changes and win not,

Horten or run In the hottest weather or crack or peel
in midwinter.

It In a plustlc composition reinforced by asbestos
fibers running In all directions—which hold the
coating in place until It sets. Coating of un Inch
thick Is usually sufficient.

In extreme cbros where the roof Is sunken or
where water stands, wo recommend a 11 rat coat
of our Trowel Roof Cement (at left). •

Easy to use—apply with an ordinary paint brush
or a knotted roofing brush (see below). One
gallon covers about 100 squaro feet. Shipping
weight, per gallon, 10 pounds.
2 75 C 7803—50-gallons. Per gallon 524
275 C 780 2—25-gallons. Per gallon 56*
1 75 C 7801— 5-gallon can 73*
575 C 7800— 1-gnllon can 73*

Barrels Shipped from Northern Illinois

Knotted Roofing Brush
Special for applying Ward’s Liquid

Roof Cement and other heavy roof
coatings.
Made of heavy mixed stock, 3 inches

long. Handle not furnished, use broom
handle or long pole. Shipping weight,

8-20 ounces. (Illustration shows 3 knots.)
75 C 721 —1-knot roofing brush $ .40
75 C 722—2-knot roofing brush 65
75 C 723—3-knot roofing brush 90
75 C 724—4-knot roofing brush 1.15

Special Roofing Brush
A brush made similar to our regu-

lar knotted roofing brushes, listed on
this page, but without the knots.
Makes a big, strong, heavy brush.
Fine for spreading roof cement and
other heavy paints.

Bristles of heavy mixed stock about 3 inches long,
mounted on a block 6 by 2 inches. Handle not
furnished. Use broom handle or pole. Shipping
weight, 16 ounces.
75 C 725 $1 .20

Broad Flat Paint Brush
For ropfs and other

f r large surfaces; 6 inches

taMli wide, 3!^ -inch black
Chinese bristles, with mixed

__ center. Set in cement.
75 C 705 SI .25

Shipping weight, 10 ounces

Pointing Trowel
For putting trowel

roof cement around
chimneys and cor-
ners. Shipping weight.
6 to 10 ounces.
84 C 2642— _ Q .

4 Inches long
5 inches long

Square End Trowel
For covering large surfaces.

Shipping weight, 2
upounds.
(84 C 2634— _
1 1 inches long 6 74
12 inches long 75i

SpecialAsphalt Paint

54*
A specially prepared Asphalt Paint for iron, steel

and other surfaces. One coat will add years to

the life of the surface.
Used on tanks, windmills, bridges or any inetul

surface which needs protection from the sun, rain

and snow. Prevents rust and rot. Recommended
for felt or composition roofing. Ready for use.

Easily applied—simply put it on with an ordinary
paint brush. One gallon covers about ' 200-250
square feet, one coat. Ordinarily one coat Is

sufficient. _
Three colors—black, green and red. I he red

and green produce very pretty effects and are
particularly desirous for residences. Be sure to
state color wanted.

Black
275 C 8354—50-gallon bbl. Per gallon. .54*
2 75 C 8353—25-gallon bbl. Per gallon 58*
175 C 8351— 5-gallon can. Per gallon. .75*
575 C 8350— 1-gallon can 80*

Red
275 C 8359—50-gallon bbl. Per gallons ,80
275 C 8358—25-gallon bbl. Per gallon .84
1 75 C 8356— 5-gallon can. Per gallon 1 .01
575 C 8355— 1-gallon can 1 .06

Green
275 C 8364—50-gallon bb!. Per gallons .88
275 C 8363—25-gallon bbl. Per gallon.. .92
1 75 C 8361— 5-gallon can. Per gallon 1.10
575 C 8360— 1-gallon can 1.15
Shipping weight, per pound, about 12 pounds

Barrels Shipped from Northern Illinois

Heavy Roof and Fence Paint
This heavy oil Paint contains enough asphaltum

to guarantee Its sticking to iron, t in or other metal.
Forms a tough durable film over the surface which
resists all sorts of weather.
Adds years of service to old roofs. Recommend-

ed for use on tanks, windmills, etc. One gallon
covers 200-300 square feet, one coat.

Prices—Black
275 C 841 8—50-gal. bbl. Per gal.... $ .76
2 75 C 841 7—25-gal. bbl. Per gal... .81
1 75 C 8416—5-gallon can. Per gallon. .92
575 C 841 5—1-gallon can 1.08

Prices—Maroon (Dark Red)
275 C 8422—50-gal. bbl. Per gal. . .$ .95
2 75 C 8 421—25-gal. bbl. Per gal... 1.00
1 75 C 8420—5-gallon can. Per gallon. 1.12
575 C 841 9—1-galon can 1.28

Shipping weight, per gallon, 15 pounds
All Barrels Shipped from Chicago

Roofing Pitch
Prices' Subject to Market Changes

For gravel or tar roofs, and waterproofing
foundations below ground. Must be melted and
applied hot with long handled roofing brush. In
barrels only, weighing from 350 to 500 pounds.
275 C 8405—Per 100 pounds $1.50
Sold only in lots of 350 pounds or more.

Shipped from Chicago
Liquid Coal Tar

For use on roofs, metal surfaces, water tanks,
fence posts, etc. To get the best results—heat to
near boiling point. Apply with a brush.
2 75 C 841 3—50-gallon barrel. Per gal.. 30*
2 75 C 841 2—25-gallon barrel. Per gal. .34*
175 C 8411 — 5-gallon can. Per gal 50*
575 C 8410— 1 -gallon can 65*

Shipping weight, per gallon, 12 pounds
Barrels Shipped from Chicago

A Gallon In
50-Gallon
Barrels
For Black

Ward’s
1SPHALT11N1

Wood Preservative
Cresole oil Is one of the best Wood Preservatives

known. State experiment stations recommend It for
preserving fence posts and other wood. Railroads
use It for preserving ties, telegraph poles and bridge
supports. Steamship companies use It for preserv-
ing docks and wharves. It is one of the most
highly recommended agents In the nation-wide
wood-preservation campaign.
That Is why Ward’s Wood Preservative Is ho

highly recommended. It Is a refined creosote oil
product, especially designed for the preservation of
wood. It. penetrates tne surface and seals the
pores, protecting the wood from ground moisture
and resisting the attack of Insects and fungi.
(Applied inside of hog or hen house, lice will
leave.) Makes the wood last longer, postponing
rot and decay and saving many dollars in repairs
and replacements. Its cost is almost too small
to be considered, compared to the value of the
property it protects.
Apply with a brush or by dipping. If heated the

liquid will penetrate more deeply. No other
preparation necessary

—

no experience required.
Five gallons is enough to treat about 100 fence
posts or 150 to 200 square feet of surface when
applied with 11 brush.
2 75 C 7759—50-gallon barrel. Per gallon 48*
2 75 C 7 75 8—25-gallon barrel. Per gallon 54*
1 75 C 775 7—5-gallon can. Per gallon 68*
575 C 7756— 1 -gallon can 83*

Shipping weight, per gallon, 10 pounas
Barrels Shipped from Chicago

Asbestos Cement
For Patching 10* A Pound

In 5-Pound Cans

White Lead in Oil
Guaranteed 100% Pure

For ordinary outside painting,
use about 4 gallons of pure Raw
Linseed Oil, 1 pint pure Spirits of
Turpentine and 1 pint of Tur-
pentine Japan Dryer (listed

below) to 100 pounds of White
Lead in Oil. This makes 7 gallons

of paint, which covers about 200 square feet, two
coats per gallon. However, we recommend using
Coverall or Wardway Ready Mixed House Paint
fof best wear at lowest cost. (See Page 627.)

Prices Subject to Market Changes
Article Number Quantity Ship. Weight PerLb.

1 75 C 7825
475 C 7826
475 C 7827

t 4 75 C 7828
575 C 7824

i 75 C 7823

100 pounds
50 pounds
25 pounds
12 )£ pounds
5 pounds
1 pound

106 pounds
55 pounds
39 pounds
15 pounds
6 pounds
1 !4 pounds

1 2)44
1 2'/2 4
1 214-4
1 2144
1 64
1 94

Old Dutch White
Ground in Oil

A combination of pure white lead,
white zinc, and other paint making
materials which is whiter than lead
alone. Used instead of pure white
lead.

Add 4 to5gallons pure Raw Linseed Oil.l quart
of Turpentine and 1 pint Turpentine Japan Dryer

„ to each 100 pounds of Old Dutch White. For a flat

J finish, reverse quantities of oil and turpentine.

Article Number Quantity Ship. Weight Per Lb.

1 75 C 8020
475 C 8021
475 C 8022
475 C 8023
575 C 8024

100 pounds
50 pounds
25 pounds
12 impounds
5 pounds

106 pounds
55 pounds
30 pounds
15 pounds
6 pounds

94
9/z4
9Kz4

104
,1 44

Venetian Red
Ground in Oil

Use 1 gallon Linseed .Oil to 12
pounds Venetian Red,
575 C 7853—12J4-pound can.
Shipping weight, per can, 15
pounds $1.55

575 C 7854—25-pound can. Shipping weight,
per can, 30 pounds $3.00

175 C 7855 — 100-pound drum. Shipping
weight, per drum, 106 pounds $11 ,00

Dry Red Lead
Shipping weights—50 pounds, 55

pounds; 25 pounds, 28 pounds; 5
pounds, 6 pounds; 1 pound, 114
pounds. Per Lb.
4 75 C 7906—50-lb. drum. 1 4

4

475 C 7905—25-lb. drum. 1 44
5 75 C 7904— 5-lb. pkg. . . 1 54
75 C 7903— 1-lb. pkg.. 1 6

4

Denatured Alcohol Shellac
Made from pure gum shellacs.

Cut four pounds of the gum to each
gallon of denatured alcohol. One
gallon will cover 300 to 400 square
feet, one coat.
White Shellac—Use where no

color is desired.
75 C 8676—Pint can. $ .57

575 C 8677—Quart can 1.10
78

—

S^-gallon can 2.15
79

—

1-gallon can 4.25
575 C 8
575 C 8'_._ l mSt
Orange Shellac—Used on darker surfaces, such

as oak; also for coating knots, etc., before painting.

75 C 8680—Pint can $ .55
575 C 8681—Quart can.... 1.06
575 C 8682— !/2 -gallon can 2.05
575 C 8683— 1-gallon can 3.90

Slipping weights: Pint, 2 'At pounds; quart, 4
pounds; 16 gallon, 714 pounds; gallon, 11 pounds.
Caution: Thin Shellac with 188 Proof Denatured
Alcohol. See Page 565 for Denatured Alcohol.

Painters’ Materials
Special Dry Colors

For tinting. Red oxides and
ochres may be used for painting,

t
novVlflllll by mixing with linseed oil, although

|m
U not recommended unless put through

QLGRSh a mill- For shipping weights
add 2 to 4 ounces per pound.
75 C 7884—Lamp Black.
14-pound packages 11*

Per Lb.
75 C 7882—Lamp Black, Germantown.
1-pound packages. Shipping weight, 19 ounces 31*
75 C 7926—Raw Umber, Turkey 10*
75 C 7928—Burnt Umber, Turkey 10*
75 C 7930—Raw Sienna, Italian 1 04
75 C 7932—Burnt Sienna, Italian 1 04
75 C 7947—American Venetian Red. .... 6c
75 C 7951—Imperial English Venetian Red 6C
75 C 7891—Ultramarine Blue 404
75 C 7896—Chrome Green 314
75 C 7941—Yellow Rochelle Ochre 44
75 C 7943—Imported Yellow Ochre 1 2c
75 C 7959—Prince’s Mineral-Reddish
Brown 5c
Dry Colors in Barrel Quantities (350 pounds).

Price 2e per pound less than above.

Cold Water Paint
For painting closets and pantries.

Also much used for painting in-

teriors of dairies, workshops and
poultry houses. Apply either with a
brush or sprayer. Pure white.
Durable. Fire retardant approved

by Fire Underwriters ’ Laboratories. Mixed with
water, five pounds will cover about 400 square feet.

Not intended to take the place of oil paint.
275 C 8451—350 lbs. Ship. wt. 370 lbs. Per lb. 5 14 4
175 C 8450—100 lbs. Ship. wt. 1 12 lbs. Per lb. 64
475 C 8449— 50 lbs. Ship. wt. 58 lbs. Per lb. 6144
575 C 8448— 10 lbs. Ship. wt. 15 lbs. Per lb. 7144
575 C 8447— 5 lbs. Ship, wt. 7 lbs. Per lb. 84

Plaster Paris
To fill in plastered walls before

papering or painting.

175 C 79 1 3—225-pound barrel.
Shipping weight, 240 pounds.
Per pound 3*

575 C 7914—Smaller quantities. For shipping
add 2 to 4 ounces per pound. Per pound 5*

Graining Colors in Oil
Paste form. Mix with one part Boiled Linseed

Oil and two parts Turpentine. Mahogany, Cherry,
Walnut, Light Oak or Dark Oak. State color
wanted. Shipping weights, 1)4 and 6)4 pounds.
75 C 801 5—1-pound can $ .30

575 C 801 6—5-pound can 1 .40

Tinting Colors, Ground in Oil

When using do not add too much
color at, first. The lamp black is

used for deepening colors and to
make gray tints. Shipping Weight,
per can, 114 pounds. 1-Lb.

Can
75 C 7976—Drop Black.. .244
75 C 7982—Lamp Black. .294
75 C 7986—Ultramarine Blue 474
75 C 7988—Italian Sienna (raw) 254
75 C 7989—Italian Sienna (burnt).; 254
75 C 7990—Turkey Umber (raw) 254
75 C 7991—Turkey Umber (burnt) 254
75 C 7995—Chrome Green (medium). . . .274
75 C 8000—English Venetian Red 264
75 C 8002—Indian Red 244
75 C 8003—Chrome Yellow (light) 304
75 C 8004—Chrome Yellow (medium) . . . 304
75 C 8005—Chrome Yellow (dark) 304
75 C 8006—French Yellow Ochre 204
75 C 801 O—Permanent Red 354

Substitute for Turpentine
This Turpentine Substitute is

used for thinning varnishes and
paints, enamels and other interior

finishes. It causes more rapid
drying. It is used for the same
purposes as spirits of pure turpentine, giving

good results and is much lower in price.

Priming coats thinned with our turpentine
substitute penetrate the wood, preparing a
good surface for the finishing coats of paint.

Shipping weight, per gallon, 10 pounds.
5 75 6 7694—1-quart can. Shipping weight

314 pounds 2 64
575 C 7695— 1-gallon can 68i
1 75 C 7696— 5-gallon can 65 i
2 75 C 7 6 9 8—25-gal. bbl. Per gal... 604
2 75 C 7699—50-gal. bbl. Per gal . . 554

Graining Colors—Ready Mixed

One gallon Graining Color covers about 400
square feet.

Colors: Light Oak; Golden Oak; Dark Oak.

Be sure to state color wanted.
Shipping weight, per gallon, about 11 pounds.

575 C 8030—-1-pint can $ ,35
575 C 8031—1-quart can .60
575 C 8032— 1 -gallon can, 2.25

Powdered Rotten
Stone. For polishing
after rubbing down
with pumice. Dip cloth
or rubbing lelt into oil

or water, then into
rotten stone and rub
to a polish. Shipping
weight, per pound, 114
pounds.
75 C 7878—
Per pound 94

Finishing
Powdered Pumice

Stone. A fine grade
English Powdered
Pumice. For rubbing
down varnished sur-
faces, before polishing.
Shipping weight, per
pound, l'A pounds.

75 C 7875—
Per pound .... $ ,12
25-pounds.... 1.95

Materials

Sand Paper—Emery Paper—Emery Cloth
In packages containing convenient . sized

sheets; 4 by 5 inches. Shipping weight, about 4
ounces.
75 C 993—20 sheets Sandpaper assorted .. 94
75 C 995— 12 sheets Emery Paper assorted94
75 C 997—

6

sheets Emery Cloth assorted 94

Rubbing Felt. Used
with Rubbing Oil and
Pumice Stone in polish-
ing. Shipping weight,
1 pound.

75 C 8279— Hard
Felt, 5 in. square. .404

75 C 8280 — Soft
Felt, 6 in.square. . 304

The Practical House,
Wagon and Auto
Painter. Directions
for mixing and apply-
ing paints and varnish.
Also hints on paper
hanging and sign paint-
ing. Cloth bound.
Shipping weight, 12
ounces.

57 C 3725... .984

Quality Rubbing Oil. For polishing varnish-
ed or enameled surfaces. Shipping weights:
Pint, 2)4 pounds: quart, 4 pounds: gallon, 11
pounds: 5 gallons, 45 pounds.

75 C 8281—1 pint ‘ 244
575 C 8282—1 quart 304
5 75 C 8283— 1 gallon 854

Flake and Ground Glue
Ground Glue is a clear flake glue,

amber In color and ground to dis-
solve more quickly. An extra
quality for kalsominers’ use. May
also be used for all general purposes.
Amber Flake is a very flue

quality flake glue for decorators’
use; also for ordinary gluing.
White Cabinet Flake is a pure hide glue for

cabinet work, also for frescoing.
Superior Flake Is a hide and bone glue, pale

amber in color and used for finest furniture work.
Transparent Flake is a thin cut transparent

gelatin glue.
Carpenters’ Ribbon Glue is a bone and hide

glue, amber color exceptionally strong. Shipping
weights, 2 to 4 ounces per pound extra.

Per Lb.
75 C 8560—Ground Glue 204

1 75 C 8562—Ground Glue in 200-pound
barrels. Shipping weight, per barrel, 215

pounds 1 84
75 C 8563—Amber FJake 224

1 75 C 8565—Amber Flake in 200-pound
barrels. Shipping weight, per barrel, 215

pounds 204
75 C 8566—White Cabinet Flake 404
75 C 8570—Superior Flake Glue. ... 284

1 75 C 8572—Superior Flake Glue in 200-
pound barrels. Shipping weight, per barrel, 215
pounds 264
75 C 8573—Transparent Flake Glue. . . 484
75 C 8576—Carpenters' Ribbon Glue. . 404

Turpentine Japan Dryer
Excellent binder and strong dryer.

Mixes readily and does not Injure the
life of the paint. Shipping weights:
Pint, 2% pounds; quart, 4 pounds; gal-
lon, lVA pounds.
75 C 8720—Pint $ .25

575 C 8721—Quart 42
575 C 8722— Kz gallon .. .75
575 C 8723—1 gallon ... 1.25
1 75 C 8724—5 gallons .. 5,75

Putty in Cans
Ready to use. Standard quality.

Airtight tins keep it fresh and moist.
Shipping weights: 3-pound can, 3%
pounds; 5-pound can, 6 pounds; 10-
pound can. 1114 pounds.
75 C 7852— 3-pound can . . . 30*
75 C 7851 — 5-pound can... 40*
75 C 7850—10-pound can. . . 75*

krn

Mending Glue
Transparent, waterproof. Mends wood,

glass, metal, cloth, rubber, etc. Makes
strong, permanent joints. Collapsible tube,
5 inches long. Shipping weight, per tube, Vz
pound.
75 C 8585—Per tube 24*

For plugging up leaks in roofs, gutters, and
around chimneys and skylights. May be used on
brick, wood, tin, iron or glass.
Heavy but plastic—spread on with a trowel or

putty knife. Waterproof, weatherproof. Does not
dry out or become brittle.

575 C 7780—2^-pound cans 35*
575 C 7781—5-pound cans 50*

Graphite Paint
Made for iron work, bridges and other exposed

metal surfaces. Made in our own factory from
natural graphite mixed and ground in linseed oil.

Gray black in color. Durable, weather resisting.
One gallon covers about 300 square feet, one coat.

Shipping weight, per gallon, 15 pounds.
275 C 7 777—50-gallon barrel. Per gal.$1 ,65
2 75 C 7776—25-gallon barrel. Per gal. 1 .70
1 75 C 7775— 5-gallon can. Per gal. . 1.73
5 75 C 7774— 1 -gallon can 1.75
575 C 7772— 1-quart can 53

Barrels Shipped from Chicago

For repairing furniture and broken,
articles made of wood. Ready to use.
75 C 8580— 1 ounce. Shipping wt.,
4 ounces 10*

75 C 8581— Vz pint. Shipping wt.,
pounds 30*

75 C 8582— 1 pint. Shipping weight,
2 Vz pounds 50*

75 C 8583—1 quart. . Shipping wt.,

4 pounds 80*
Double Glue Pots

Made of iron. Inner vessel has porce-
lain enamel lining. Shipping weights,
4 to 9 pounds.
75 C 784— !4-pint size $ .90
75 C 785— 1 pint size 1.10
75 C 786— 1 quart size 1 .35
Wood Bleacher—For bleaching weather or

water stained window, sills, floors, etc. In 4-
ounce and 1-pound packages

.

75 C 8444—4-oz. pkg. Ship, weight, 6 oz.. 1 5*.
75 C 8445— 1-lb. pkg. Ship, weight, 19 oz.50*

Use Coverall House Paint. See Page 626
'ghicage
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Send for TKis FREE
.BuildingMaterial Catalogue

MSi
If you can’t find what you want on this page, write tor
ur Special BUILDING MATERIAL CATALOGUE. It

lists our complete line of building material.
Everything you need for repairs, rebuilding or new

work described and illustrated in this book.

We quote you the lowest prices because enormc
buying power enables us to purchase the materials
lowest costs. And we make shipments direct from t

mill. Buy direct from us and be sure of both high qua]
and low price. Send today for FREE«copy.

White Pine or Fir

Front Doors

Beautiful Fir

York Whittier

These doors arc typical
of the groat savings wo offer

you in nigh grade mill work
of all kinds.The York is an ex-
ceptional value in a good No. 2

quality fir door. l%4n. thick.

The Whittier is manufact-
ured from Clear White Pine.
Glazed with double strength
glass -or beveled plate as
shown. V/a in. thick. Average
shipping weight, 60 pounds.

Style
of

Door

Size of

Door

Double Strength
Glass

Article Number
274 C 445

Beveled Plate
Glass

York*
Design

2 ft. 6 in. x 6 ft. 6 in.

2 ft. 8 In. x 6 ft. 8 in.
$3.95
4.10

Article Number
274 C 427

Article Number
274 C 426

Whittier
Design

2 ft. 8 In. x 6 ft. 8 in.

3 ft. 0 in. x 7 ft. 0 in.
$8.85
10.35

$17. 95
22.73

Interior Doors
Fir Doors arc very popu-

lar for interior use because
of their beautiful grain and
because they can be finished
to match almost any trim.
Here arc two of the most
popular styles —the five and

."W two-panel designs. ( F o r

others, write for Building
Material Book.) All doors 1%

inches thick. Average shipping
weight, 40 pounds.

Size
Width Height

This convenient double duty door Is made of Clear White
Pine—strong, durable, well built throughout, 1 '/* Inches thick.

Screen panel Is covered with best grade galvanized wire
cloth. Storm panel glazed with good quality clear plain glass.

Shipped Promptly from Mill in Eastern Iowa
For Other Doors, Write for FREEBuilding Material Catalogue

“A” Quality White Pine

Storm Doors
"A" quality White Pine storm door, built to last

lor years. Pull 1% Inches thick. Furnished in sizes

shown, unpainted and unvarnished. Sizes are a little

larger than the stock door sizes; are made so the
storm door can bq trimmed down until a perfect fit

is obtained. Order by number 274 C 484 and state
size wanted.
Average shipping weight, 60 pounds.

Doors are Inch longer than sizes listed to allow "for drop in
Bill. Furnished In the “white”—not painted or varnished.

Width Height
Shipping
Weight

Article Number
274 C 483

2 ft. 6 in. x 6 ft. 6 in.

2 ft. 8 in. x 6 ft. 8 in,

2 ft. 8 In. x 7 ft. Q lu.

3 ft. 0 in. x 6 ft. 8 in.

3 ft. 0 in. x 7 ft. 0 in.

65 pounds
70 pounds
75 pounds
78 pounds
80 pounds

$5.85
6.10
6.30
6.65
6.95

2 ft. 0 In. Jt 6 (t. 0 In.

2 It. 0 In. x 6 It. 6 In.

2 ft. 0 in. x 6 ft. 8 In.

2 It. 6 In. x 6 ft. 6 In.

2 ft. 6 In. x 6 It. 8 In.

2 ft. 8 In. x 6 ft. 8 in.

2 ft. 6 In. x 7 ft. 0 In.

2 ft. 8 in. X 7 It. 0 In.

3 ft. 0 In. x 7 ft. 0 in.

5-Panel
No. 2 Fir

274 C 49 2
$2.95
3.35
3.40
3.38
3.45
3,sr
3.9S
4.05
4.35

5-Panel
No. 1 Fir

274 C 491
$.25
‘.60

Hi3.6E
3.75
3.80
4.30
4.40
4.75

2-Panel
No. 1 FI

274 C 4

Shipped Promptly from Mill In Eastern Iowa
For Other Doors, Write for FREE Building Material Catalog

Bookcase

Colonnade
Shipped Promptly from Mill in Eastern Iowa

Width Length Price

2 feet 6% inches 6 feet 7 inches $4.35
2 feet inches 6 feet 9 inches 4.70
2 feet 8% inches 7 feet 1 inch 5.10
3 feet 0% inches 7 feet 1 inch 5.70

mm

Shipped Promptly from Mill In Eastern Iowa

Lumber and Millwork. We are in position to quote you
lowest prices on siding, flooring, stair work, porch materials

etc., delivered to your station. Send us a list of your require-

ments.

Barn and Dairy Sash
Clear White Pine barn sash, 4, 6 or 9 lights to

sash. (Illustration shows the popular 4-light style.)

6 and 9-light sash. 1^ inches thick; 4 light, 1 /B
Inches thick. Shipping weight, each, 12 to 18 pounds.

Article
Number Description

Size of
Glass
Inches

Size of Opening
Width Height
Ft. In. Ft. In.

Price

274 C 550 9 light sash 9 X 12 2- 7)/2 x3- 5'A $1 .80
274 C 551 6 light sash 9 x 12 2- 7 x2- 5 1 .20
274 C 553 6 light sash 8 x 14 1- 8 x3-l 1 1 .48
274 C 552 4 light sash 8 x 10 1- 8 x2- 1 .75
274 C 552 4 light sash 9x12 1-10 x2- 5 .86
274 C 552 4 light sash 10 x 12 2 - 0 x2- 5 .92
274 C‘552 4 light sash 12 x 14 2- 4 x2- 9 1 .20

Shipped Promptly from Mill in Eastern Iowa

A colonnade is decid-
edly attractive when plac-
ed between living room
and dining room. This
is one of the newest de-
signs with bookcase in
pedestals having movable
shelves and leaded glass
doors.

Pedestals are 2 feet
wide by 4 feet high by 10
inches deep. Columns
are 6 inches square, 4
feet long, tapered.

274
274

823—Colonnade in Yellow Pine $37.824—Colonnade in Oak 4©/ t V, Ut-T uiiaut III Vaiv >4 u i

Jambs and trim complete lor opening up to 10 feet wide and 8 feet hi

274 C 857—Yellow Pine, per set $ 5.
274 C 858—Oak, per set." 1 31
Shipped Promptly from Mill In Eastern Iowa. Shipping weig

200 pounds

'mm*

White Pine Windows, Frames and Storm Sash

ANaH
Will Not
Crack.
Protecto’S

Kurd’s
Protecto

„ Plaster
WallBoard.

Ward’s
Superb
Fiber
WallBoard

In our FREE Building Material Cata-
logue, you will find our complete line of
windows, window frames and storm sash.
We quote here, for your convenience, a
few of the more popular sizes; but if you
do not find what you want, write for our
FREE Building Material Catalogue.
Windows—Best Quality White Pine

—

glazed with single or double strength
glass. Check rail. Thickness, 1% inches.
Plowed and bored for use with or without
weights.
Frames—Clear White Pine—Plain

Drip Cap. Outside casing, W\6 inches
lek. WItftt

^
thick dthof Jamb, 5 54 inches, including

Resisting
Core d

Ward’s Protecto Plaster Board,
sometimes called sheet plaster, is better

and cheaper than lath and plaster.

Any one can put it up—no need for

hiring special workmen. No mess or

Fire trouble—no dampness, odor or other
inconvenience. No waiting for the
plaster to dry. No lath stains or settling

cracks. Protecto makes a smooth, even
wall that stays smooth and even as long
as the building lasts. Shipped ready to

put up and the minute it is up it is ready
for decorating. For extra fine work,

especially If you desire to tint the walls, we recommend
using ou.r Protecto Crack Filler, listed below.

Btotecto has a specially constructed plaster core, made
by rolling a patent hard setting plaster between two sheets
of tough cardboard and allowing it to dry into hard solid

sheets. Ready sized can be painted, kalsomined or wall
papered as desired; fire resisting. A good, safe, durable
board made for long hard service.

Nails will not crack Ward’s Protecto. Nail it directly to
the studding. Ward’s Protecto is made in a wide range of

widths and lengths—you can order a size that can be
used for yoiir walls with practically no waste.

Samples on request.

Order by Number 274 C 311

and State Size

Size
Inches

Sq. Ft.
Per Sheet

Thick-
ness

Price
Per Sheet

Ship. Weight
Per Sheet

32x 36 8 6 inch $ .24 14 pounds
32x 36 8 % inch .25 15 pounds
32x 48 10% H inch .51 22 pounds
32x 72 16 % inch .76 34 pounds
32x 84 18% % inch .89 40 pounds
32x 96 2VA % inch 1 .OI 46 pounds
32x108 24 % inch 1.14 52 pounds
32x120 26% inch 1 .27 57 pounds
48x 72 24 H inch 1.15 48 pounds
48x 84 28 H inch 1 .33 56 pounds
4SX 96 32 H inch 1 .52 64 pounds
48x108 36 H inch 1 .71 72 pounds
48x120 40 H inch 1 .90 80 pounds .

Shipped from Factories in Central Mich., Western
New York, Central Ohio or Northern Iowa

Protecto Crack Filler

Makes a smooth, even seamless wall. To use, mix with
water. Order 5 pounds for each 500 square feet of board.

5 74 C 31 2—5-potind package. Shipping weight. 7
pounds 50£

Ward’s Superb Fiber Wall Board is

popular because it Is light in weight and
saves money on freight charges. Also it is

easy to handle yet strong and durable.
Superb is a form of manufactured

lumber—knotless, crackless and can be
sawed or nailed the same as any other
kind you might buy.

Constructed of three layers of heavy
cardboard joined with adhesive asphalt.
Already sized—can be painted, papered
or kalsomined without further treatment.
Any one can put it up. Nail it right to

the studding, thus saving the expense of lath,
extra support. Convenient lengths and sizes,
ordinary bung head or flat head 4-penny nails.
Choice of Three Finishes—Gray, Tan or Golden Oak
The gray or mill finish should be ordered where it is in-

tended either to paint or kalsomine walls. The tan and golden
oak are suitable lor temporary decorative effects, but we can-
not guarantee these colors not to fade. Golden Oak finish can

3 Layers
of Heavy
Card Board
Joined
together
with

Asphalt
Cement

blind stop. (This is correct width for wall with 2 by- 4 studs.) Shipped knocked do
all grooved and fitted. Pulleys Included. ^ ^ . ...
Storm Sash—Best Quality White Pine—glazed with single or double strength gl;

Thickness, 1 14 Inches. Ventilators in bottom rail, 10c additional.

Note—Storm sash are made V/2 inches longer than window opening sizes gi

below, to allow for fitting apd the slant of sill on window frame. Always state wi<

first when ordering.

Average shipping weight of windows and storm sash, 30 pounds; frames, 50 pou;

be supplied in 32-inch width only.
1pieSample sent upon request

Order by Number and State Size

Width Length Ship. Gray Tan Golden
of of Weight Finish Finish Oak

Sheet Sheet Sheet Per Sheet Per Sheet Finish
Inches Feet Pounds 274 C 300 274 C 301 274 C 302

32 6 14 $ .48 $ .52 $ .73
32 8 18 .64 .70 .96
32 9 20 .72 .78 1.10
32 10 22 .80 .87 1 .22
32 12 26 .95 1 .04 1 .46
48 6 20 .73 .77
48 7 23 .84 .91
48 8 26 .96 1 .03 We supply
48 9 29 1 .08 1.17 above finish

48 10 32 1 .20 1 .30 in 3 2-Inch
48 12 38 1 .44 1 .55 width only.

Shipped Direct from Factory in Cincinnati, Ohio

Superb Crack Filler

For making smooth, even
walls. Order about 6 pounds
of filler for each 1,000 feet

of 48-inch board and 9
pounds per 1,000 feet of
32-inch. Order number

74 C 305
1-pound can.

5 pounds

10 pounds . .

.

S .30
. 1.10
. 2.00

For shipping weight, add
Zb pound to each pound net.

Superb Panel Strips
Yellow Pine. Thickness,

inch. Width, 1% inches. Ship,
wt., per 100 lineal feet, 15 lbs.

274 C 308—
Per 100 feet $2.00
Shipped from Factory In Ohio

Superb Joint Tape
Gummed strips of tough fiber

paper to cover joints. 100 feet

in roll, strip V/z Inches wide.
Ship, weight, per roll, 8 ounces.

74 C 306—Gray.
Per roll 45tf
74 C 307—Tan.
Per roll 45tf.

Fireplace Fixtures
Andirons
Used inside

grate during
summer instead
of basket. Heavy
cast iron, black
finish. Height,
16 inches. Ship-
ping weight, 15
pounds.

274 C 908—
Per pair

$2.65

Fireplace Baskets

274 C 940
Burn either coal or wood. Made

of cast iron, neat black finish.

Width
Front
Inches

Depth
Inches

Width
Back
In.

Ship
Wt..
Lbs.

Price

19
21
23
25
28
31

12
12
12
13
13
13

16
18
20
22
25
28

50
55
60
65
75
85

$
i:35
5.50
5.70
6.35
7.00

Shipped from Ohio Foundry.

r Our Complete <

Line of Fireplace Fixtures
Write for Our FREE Building Materiel Cntnlogu

632 ‘TUfitil^onWylL'a’id -*•* Send for our FREE Building Material Catalogue
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!} The Old Way

Mill

Does

the

Work
of 10

Car-

penters

In it are shown more than one hundred
modern and up-to-date homes, cottages

and garages. The designs have been
Selected because of their individual merits
and desirable features. Every detail of
construction, ventilation, light, etc., has
been carefully worked out by our experts.

These are not experimental or theoretical

homes. Every model shown actually has
been built and has stood the test of time.

Complete Materials—No Extras to Buy

With every order for a Wardway home we give our M ĉ

"'

nc

,
written guarantee that we will supply sufficient in a

C materials of all kinds to build the home complete w
JJ

d

lU'

ay

5
according to our plans and specifications. This

S

takes the guess work out of building, as you can
determine before you start just what your building

jj

will cost you. The Wardway System eliminates
“ extras.

”

Modern Construction—Finest of Materials

- Wardway Homes are built according to the most modem and approved construction methods.
Well insulated walls make them warm in winter and cool in summer. They are sturdy, attractive

homes, suitable for any family.

Only the best grades of materials are furnished throughout. All lumber exposed to view on
both the exterior and interior of our homes is clear and knotless. The hardware includes solid

bronze outside door lock sets. Our best quality Wardway House Paint is furnished. In every

, respect Wardway Homes will please you.
,

Prompt Shipments—Safe Delivery Guaranteed
The mills and factories from which Wardway Homes are shipped are situated at the most

advantageous shipping points. This insures low freight rates and prompt service. No matter
I ' where you live—North, South, East or West—we can ship to you promptly and economically

from one of four conveniently located mills.

7Ae
A Typical Value
in a Wardway Home

Our Price Includes:
LUMBER FLOORING DOORS
LATH FINISH WINDOWS
SHINGLES MOULDINGS FRAMES

BUILT-IN CONVENIENCES. All necessary hardware,
hinges, locks, etc. Varnish for floors and woodwork. Three
coats of Outside Paint (any color desired.) Complete plans and
instructions for building.

The “Florence” is one of our most popular five room bunga-
lows. It contains five rooms, bath and a big front porch—an

j

ideal home for the average family.
.

Everything seems to harmonize so perfectly in this well pro-

portioned and well designed home. The shingled side walls, the
broad comfortable porch, the exposed rafters and sturdy roof

|! brackets all combine in making the exterior of the home exceedingly attractive. The Craftsman
I

front door and quaint Colonial windows also add their part, giving a distinctive touch of individual-
ity which makes the “Florence” pleasingly different from the ordinary home.

We are certain you will agree that the floor plan of this design could not be improved. The
r rooms are all of good size, well proportioned and properly lighted and ventilated. Entering through

;

the beautiful glazed front door, flanked by windows on either side you gain the impression of an
unusually large living room because of the wide cased opening which has the effect of combining

j-j
living and dining room and yet really preserving their separate identity.

• The bedrooms and bath are conveniently located on a connecting hall which keeps them entirely
(separate from the other rooms of the house—a most desirable arrangement.
£ The kitchen has a most convenient location for the range while a twin window admits a flood of
Slight on the sink and Work table. The combined rear and grade entrance, which is but three steps
:
below the level of the kitchen floor, make it possible to take supplies in and out of the basement

«

without going through the kitchen.
For a more detailed description of this and over 100 other V/ardway Homes, cottages and garages,
write for our Free book of Wardway Homes. Use the coupon below.

Room

Cottage

"MW

Rooms

Size of the Florence Home, 22 Feet by 34 Feet

Three Other PopularWardway Homes Mail Coupon Today
l MONTGOMERY WARD & CO., Chicago, Illinois,

a Please send me a copy of your FREE book of Wardway Homes

The Bellevue
Wardway Square Home

The Roysten
A Wardway Bungalow

The Carlyle
A StrikingWardway Design

Your Name

J
Street or R.F.D. No.

. Popular for town or coun-

!y. Big, roomy, lots of

;ht. Attractive entrance,'

•II arranged rooms, con-

nient kitchen.

A well planned 4-room

cottage with plenty of win-

dows and' a cozy front porch.

Extra closet space. Built in

conveniences.

A charming 3 bedroom
bungalow in the “Crafts-

man” style. Large porch,

heavy timbered construction

and massive brackets.

I

I

I

I

I

Post Office State

Mark X in square at left if you would also like a copy of our FREE
Building Material Catalogue (described at top of opposite page).

Stop Paying Rent—Build a Wardway Home * Itlcn/ftrM'ujllfad 'fykapr 633

tas



TRADE MARK V i.

Our Highest Quality Guaranteed Roofing

EndsYour Roofing Troubles for

the Next 15 Years
Reduces Fire Danger. Radio Roofing is abetter pro-

tection than a wood shingled roof and the crushed slate-

surface will never catch fire from flying sparks. I]adio

Roofing will reduce your insurance by reducing the dan-

ger of fire.

In full-sized rolls, 40 ]A feet long and 32 inches wide.

Each roll contains 108 square feet or enough to cover 100

square feet (a surface 10 feet by 10 feet).

Lay It Yourself. No experience is required. The only tools needed

are a hammer and a jackknife. Complete directions for laying, also

nails and cement for the laps, included with each roll. You can lay it

right over an old wood shingled roof without removing the old shingles.

Simply use the rolls with the extra long nails supplied especially for

this purpose.
On new or old buildings use Radio Roofing. It is always safe,

always sound and always a good investment.

Why bother with that leaky roof? Re-roof NOW
with Radio Slate-Surfaced Roofing and your roofing

troubles will be over for the next fifteen years.

RADIO Roofing makes a safe roof; and it makes a
beautiful roof. It is heavy and fire-resisting and its

colors never fade. It is easy to lay—can be put on right

over old wood shingles. It needs no paint—each rain

washes it clean and restores its original beauty. It is

waterproof and spark proof. It is approved by the

Underwriters’ Laboratories (under direction of the

National Board of Fire Underwriters). WE GUAR-
ANTEE IT FOR FIFTEEN YEARS.

Radio Roofing is the equal of any standard slate-surfaced roofing

you can buy anywhere. It weighs 85 pounds per roll and is extra

Strong and durable. Constructed of heavy, thiclq felt, thoroughly

saturated with asphalt and then given an extra coating of asphalt on

both sides to make it doubly waterproof. The surface of natural

crushed slate is rolled on under heavy pressure and is rain proof, sun
proof and not affected by heat or cold.

^

Prices Per Roll

Re-roof

NOW-
Before

it is

TOO
LATE!

A Customer
For 21 Years

“ I have found your
roofing to be all O. K.;
better quality and lowTer
priced than I could
have found here. I have
been a customer of
Montgomery Ward & Co.
for 21 years.”

Noah Cade,
Morgantown, Ky.
Printed with

Mr. Cade’s permission

Has Used
100 Squares

“Have purchased

about 100 squares of

your roofing in past 3

years and found it very

satisfactory.”

C. L. Darrow,

Edinboro, Pa.

Printed with
Mr. Darrow’s permission

1 74 C 54—Red, with cement and regular 1-inch nails included ...

1 74 C 5 5—Red, with cement and long nails for use over old roofs .

.

1 74 C 5 6—Green, with cement and regular 1-inch nails included .

.

1 74 C 5 7—Green, with cement and long nails for use over old roofs

Shipping weight, per roll, 85 pounds

Shipped from Warehouse nearest you

Shipped Promptly from Stock in Chicago, St. Louis, Mo., York, Pa.

Also Shipped from Warehouse at Atlanta, Ga. When Shipped from Atlanta,

our price (freight not included) is 400 per roll extra

Red or Green Slate Surface

Guaranteed 15 Years!
This is the same quality roofing as our Radio, but is made

in strips which are notched on one side to give a shingle-like

appearance. These strips are 17(4 inches wide, and notches

are cut 3 inches deep by 9 inches wide. Should be laid 12

inches to the weather. Makes a good, heavy, single thick-

ness roof all over building, and gives two full thicknesses ;

at the laps. Suitable only for steep or sloping roofs. i

Radio V-End Strip Roofing is packed two strips to the I

roll. Illustration at right shows a single strip ready for to

laying. Roils are 48 feet long and are packed complete with Jg

Red or Green Slate Surface
“

Guaranteed 15 Years!
Of the same high quality and superior

construction as our Radio Slate Surfaced
Roofing, except that the crushed slate

surface is finished with a shingle design

as shown. When laid it looks like a stained

wood shingle roof. Roll 32 inches wide and
4014 feet long; contains 108 square feet, or

enough to cover 100 square feet and allow

for 2-inch laps at the seams. Nails and
cement included. Directions furnished.

Actual weight and shipping weight, per roll,

85 pounds.
1 74 C 40

—

Red, with regular 1-in. nails.

Per roll $2.95
1 74 C 41 —Red, with long nails; for lay-

ing over wood shingles. Per roll. . $3 .03
1 74 C 4 2—Green, with regular 1-inch

nails. Per roll. $2.95
1 74C43—Green,
with long nails;

for laying over wood
l shingles,
t Per roll. . . $3 .03
1 Shipped from
3 Warehouse nearest

you. Chicago,
St. Louis, Mo„ or

York, Pa.

1-inch galvanized nails. Actual weight and shipping weight,

per roll, 90 pounds.
1 74 C 1 3 2—Red. Per roll (enough to cover 100
square feet) $2.45
1 74 C 1 3 3—Green. Per roll (enough to cover 100
square feet) ’ $2.45

Shipped from Warehouse nearest you.
Chicago, St. Louis. Mo., or York, Pa.

Radio Ridge or Valley Strips

Made of same material as Radio Roofing. Length,
4014 feet. Two widths: 8 inch for covering ridges,

an* /A 16 inch lor covering valleys ol roois. Order nails sep-

Jr/ /& arately. Shipping weights, 8-inch width, 19 pounds;
I AT ASfc 16-inch width, 38 pounds.

t 74 C 65—Red. Width. 8 inches. Per roll. $ .55
1 74 C 66—Red. Width, 16 Inches. Per roll 1.10
1 74 C 67—Green. Width, 8 inches. Per roll 55
1 74 C 68—Green. Width, 16 inches. Per roll 1.10

Ward’sRADIO Asphalt Shindies
The Modern, Up-to-Date Roofing—Attractive and Fire Resisting —

—

Choice of Red or Green Guaranteed for 15 Years!

A roof laid with Radio Asphalt Shingles costs only Radio Asphalt Shingles are absolutely water-

a few dollars more than a wood shingled roof. But proof, sparkproof and fire resisting. They not

the first cost is the last cost. Once it is put on, you need only make a good looking roof for either city or

not think of it again for 15 years. It is not affected by country homes, but are a reliable protection

the weather and requires no attention after laying, against weather and fire. Your choice of Individual

Easv to lav—do the job yourself. or Strip (Four-in-One) Shingles. See prices below.

Individual Asphalt Shingles
These Individual Shingles are easily laid. Same construction

as our Strip Shingles, except come single instead of four-in-one. .

Make roof of three thicknesses, and of four thicknesses
where nailed. Fire resisting, sparkproof. Safer
and longer lasting than a wood shingle roof.

Radio Strip Shingles are four shingles in one save time and

labor in laying. Made of the same material as Radio Roll

Roofing (listed above) ,
except material is ^htfi.e heavier.

Use 2/2 pounds of 1-inch nails per square if laid directly to tne

deck, or 5 pounds of 1%-inch nails per square if laid over old wood

shingles. Order nails separately (see opposite Pa§e) •
.

We guarantee Radio Asphalt Shingles, both Stup and
Individual types, for 15 years.

,

SIZE, 32 Yb Inches long. 10 inches wide;

11^ strips per square. Shipped in two
crates, 50 strips to each crate. A square^
covers 100 square feet. Actual weight

W'. 1 " ’'"’-tf and shipping weight, per square,
200 pounds. „ _
1 74 C 1 1 7—Red. Per square. $5.45

li'flMIfXH 1 74 C 1 1 8—Green.Per square. 5.45

You will find Lakeside Hammers and other good Tools listed on Pages 586 to 595



TRADE MARK.

Our Best Smooth Surfaced Roofing

Guaranteed 7, 10 or 12 Years Per Roll

A new Atlas roof costs but little more than
repairing an old one. And with Atlas you are

protected for many years to come.
ATLAS Asphalt Roofing is protection from sun and rain in

summer—from ice and snow in winter. Atlas Roofing resists heat,

cold and moisture. Special mica surface is an added insulation

against the burning heat of tho summer sun. Atlas Roofing will not

melt in the hottest climate nor crack in tho coldest. It is waterproof

and weatherproof and the medium and heavy weights are approved

bv the Underwriters’ Laboratories (under direction of the Na-
tional Board of Fire Underwriters). WE GUARANTEE IT
FOR 7, 10 or 12 YEARS, according to the weight used.

Made of tough, long-fiber felt thoroughly saturated and coated on
both sides with mineral asphalt, which will not dry out or evaporate.

On the asphalt coating is a finishing layer of powdered mica, which

is embedded in the asphalt coating under pressure, so it cannot wash

35 Pound Weight
or blow off. Mica is a perfect non-conductor of heat and electricity

and its glittering surface reflects tho rays of tho hot sun and gives
added protection to the roofing, so that it. wears at Jeast one-four th

longer than roofings finished in the ordinary way.

You Can Lay It Yourself. No experience is needed. And the
only tools requir ed are a hammer and a jackknife. Nails, cement and
complete directions for laying included with each roll. Can he laid

right over old wood shingles (order tho rolls with tho extra long
nails)

.

Atlas Roofing lasts longer and costs less than wood shingles or metal
roofs. It Is much superior to wood shingles for rooting steep roofs and
It Is also recommended for comparatively fiat roofs where shingles cannot,

be used.

Choice of 3 Standard Weights. All three weights are the same r'e-

linble quality— the only difference being In the thickness and weight.
Recommended for every type of building—house, barn or garage.

Rolls arc 32 Inches wide, 40ti feet long, and contain 108 square feet

—

enough to cover 100 square feet of roqf, allowing a 2-inch lap.

Has Used Atlas for

20 Years

“I have used the Atlas Roof-

ing fop 20 years and have had
better service from it than

from any other roofing at any
price.”

P. A. Dixon,

Bayard, W. Va.

Printed with Mr. Dixon’s
permission

LIGHT—Weight, per roll, 35 pounds. Guaranteed 7 years.

1 74 C 20—With regular nails. Per roll SI .40
1 74 C 21 —With extra long nails. Per roll 1.48

MEDIUM—Weight, per roll, 45 lbs. Guaranteed 10 years.

1 74 C 24—With regular nails. Per roll SI. 65
174 C 25—With extra long nails. Per roll 1.73

HEAVY—Weight, per roll, 55 pounds. Guaranteed 12 years.

1 74 C 28—With regular nails. Petroll $1 .90
1 74 C 29—With extra long nails. Per roll 1 .98

Shipping weights are same as actual weights

Shipped from Warehouse nearest you
Shipped Promptly from Stock at Chicago, St. Louis, Mo.|

Louisville, Ky., York. Pa. Also Shipped from Ware-
house at Atlanta, Ga. When Shipped from Atlanta,
our price (freight not Included) is 25«i per roll extra

Saved $1.00 Per Roll

Buying from Ward’s
“.I think your roofing is very

good and well worth the
money. I saved about $10.00
on 10 rolls. I also saved
money on sheathing.”

Fred Kratzcr,

Genoa, N. Y.

Printed with Mr. Kratzer’s
permission

omRnationRoofing

i Re-roof

N0W-
I Before
1 it is

Big Value in a Low Priced Roofing
We offer our Combination Roofing to meet the demand for a

good, serviceable, low priced roofing for covering inexpensive

structures or for temporary work. ' It is an excellent quality,

standard weight, talc surfaced asphalt roofing which gives excel-

lent service. Thoroughly weatherproof and waterproof.

Made of a sheet of roofing felt, saturated and coated on both

sides with asphalt. The surface is dusted with powdered tale.

Made in three weights, each of the same quality.

Rolls are 32 inches wide and contain 108 square feet—enough

to cover 100 square feet of roof area, allowing for a 2-mch lap.

Rolls are packed complete with large head roofing nails and liquid

asphalt cement for the laps.

No Experience Required to Lay It

Anyone can lay this roofing. We furnish complete directions

with each roll, which makes the application a very simple matter.

The only tools required are a knife for cutting the roofing into the

proper lengths and a hammer for nailing it to the roof boards.

May be laid either side up—both sides are talc coated.

We do not give a specific time guarantee on Combination Roofing

as we do on Radio, Atlas and Lakeside Roofing, but consider it an

excellent value at the price. Shipping weights same as actual weights.

1 74 C 8 7—Light. Actual weight, 35 pounds. Per roll. . . . S .98
174 C 88—Medium. Actual weight, 45 pounds. Perroll.. 1 .25
174 C 89—Heavy. Actual weight, 55 pounds. Per roll... 1 .50
Shipped Promptly from Stock In Chicago,York, Pa., St. Louis Mo.,

Louisville, Ky. Also shipped from Warehouse at Atlanta, Ga. When
Shipped from Atlanta, our price (freight not included) is 25? per
roll extra.

Heavy Wire Nails as

furnished with our
Asphalt Roofing. Gal-
vanized and rustproof,

with wide flat heads.

For shipping weights, . add 1

ounce per pound to net weight.

74 C 1 9 5—

1

-inch. Per lb . . 8t
74 C 196—

1

94-in. Per lb 8 i

Roofing Nails
Barbed Wire Roofing

nails to be used with tin

roofing caps. Specify
1, 1/4 or lVfe-ineh. Use 1

to 1/2 lbs. per roll. For
ship. wts. add 1 oz. per lb.

74 C 184—Plain. All sizes.

74 C 190—Galv. All sizes

74 C 180—Tin Roofing Caps. (Use
1/2 lbs. per roll.) Per pound. ... 9^

Lb 6c
Lb . 8tf

Prices on nails subject to market changes

Guaranteed 5, 7 or 10 Years
Ward’s Lakeside Asphalt Roofing is an unusually high

grade, corrugated surface (talc finish) asphalt roofing. Suita-
ble for all types of buildings. It is thoroughly weatherproof,
waterproof < and fire resisting; is not affected by extremes of
temperature or by frost, rain, sleet or snow. It does not soften
and run during the heat of the summer or become brittle or.

crack in the coldest weather. It may be used in any climate
and is not affected by acid, fumes, steam or gases.

Made of High Grade Materials

Lakeside Asphalt Roofing is made of a sheet of roofing
felt, thoroughly saturated with genuine asphalt and coated on
both sides with a heavy layer of specially selected asphalt
which effectively protects the saturation (the life of the roof-

ing) from attack of the elements. The surface is then given a
light dusting of powdered talc to prevent sticking in the rolls.

Especially adapted for homes, farm buildings, barns and garages.
Anyone can put it on—no special tools needed.
Each roll of Lakeside Asphalt Roofing is packed complete

with large head roofing nails and liquid asphalt cement for

the laps. ^Complete directions with each roll. Rolls are 32
inches wide and contain 108 square feet—sufficient to cover 100
square feet and allow for 2-inch lap at the. seams.

.

Made
in three standard weights, each of the same high quality, the
only difference being in the weight. Heayy, guaranteed for 10
years. Medium, guaranteed for 7 years; Light, guaranteed for

5 years.
Lakeside Asphalt Roofing is a valuable fire protection. The

medium and heavy weights are approved by the Underwriters'
Laboratories, Inc. This means that you save on insurance.
Shipping weights are same as actual weights.

1 74 C 30—Light. Actual weight, 35 lbs. Per roll. $1 .30
1 74 C 3 2—Medium. Actual weight, 45 lbs. Per roll 1 .5 5
1 74 C 34—Heavy. Actual weight, 55 lbs. Per roll. 1 .80

Shipped Promptly from Stock In Chicago, York, Pa.; St.
Louis, Mo., Louisville, Ky. Also Shipped from Warehouse at
Atlanta, Ga. When Shipped from Atlanta, our price (freight
not included) Is 25£ per roll extra.

Asbestos Building Felt

Use This Felt for Covering
Furnace Pipes

This is the standard Asbestos Sheath-
ing. An excellent insulator for heat

and cold. For lining buildings, refrig-

erator cars and ice houses. Deadens
sound when used between floors and
for general building purposes.

Extensively used for covering warm
air pipes for furnaces. Will not burn
even if brought into contact with
flames. Rolls contain 450 square feet.

Width. 36 inches. Price is subject to

market changes. Actual weight, and
shipping weight, per roll, 50 pounds.

1 74 C 244—Per roll $3 .25

I
Shipped from Stock in Chicago

Standard
Deadening Felt

Nothing is more annoying than to

hear every footstep and sound from
the floor above. This Felt will help

to overcome this trouble. It deadens
the sound through floors and Walls.

Makes an excellent protection against

frost and also insulates against heat.

Adds greatly to the comfort and
warmth of the home when used between
floors. It is made thick and heavy.
Each roll contains about 450 square
feet. Width, 36 inches. Price is subject
to market changes. Actual weight and
shipping weight, per roll, 50 pounds.

174 C 237—Per roll S2.25
Shipped from Chicago and St. Louis, Mo.

Blue Plaster Cardboard
A strong, durable Cardboard of tough

texture, used for sheathing and under clap-
boards, and especially for sheathing walls
and ceilings of temporary buildings,
attics and cellars. Applied over boards
or direct on studding with large head
tacks and covered with wall paper or
wood panel strips at the seams. Purple
blue color. Width of roll, 36 inches.

1 74 C 2 34—Rolls contain 250 square
feet. Actual weight and shipping weighty
per roll, 30 pounds. Per roll 8 5 p

1 74 C 235—Rolls contain 500 squaro
feet. Actual weight and shipping weight,
per roll, 60 pounds. Per roll ....$1,65

Shipped from Chicago, York, Pa.,
«or St. Louis, Mo.

^1 1^
Red Rosin Sized Sheathing

For use under siding and between floors.

Made of best pulp paper stock with a
hard smooth surface, thoroughly rosin sized,

which helps to exclude wind, moisture and
vermin. Tough, clean and durable.

Rolls contain 500 square feet. Width, 36
inches. Prices subject to market changes.
Shipping weights same as actual weights.

174 C 2 1 8

—

Light; . Actual weight, per
roll, 20 pounds. Per roll 5 5fi

1 74 C 2 20—Medium. Actual weight,
per roll, 30 pounds. Per rdll 8 2p
1 74 C 2 23—Heavy. Actual weight, per
roll, 40 pounds. Per roll SI .1 O
Shipped from Chicago, St. Louis, Mo.,

or York. Pa.

Herald Tarred Felt
Sheathing

Made from tough felt, thoroughly
water-proofed with distilled tar.

For use between sheathing and sid-

ing, also in lining floors. Re-
sists wind and moisture. Strong
and durable. Better than, ordinary
building paper. Clean to handle.
The faint tar , odor of this

sheathing keeps away mice, rats and
insects. Rolls contain 500 sq. ft.

Width, 36 inches. Price is subject

to market changes. Actual weight;

and shipping weight, per roll, 45
pounds.
174 C 226

—

-Perroll $1
[Shipped from Chicago, St. Louis,

or York, Pa.

Tarred Roofing Felt
A good grade of tough Felt,

saturated with distilled coal tar.

Used for roofing sheds and tem-
porary, structures. Also used in

making built-up tar and gravel
roofs.

Order tin caps and nails sepa-
rately. as they are not included,
Use l'A pounds tin caps and 1

pound nails to each roll.

Rolls contain 350 square feet.

Width, 36 inches. Price is subject to

market changes. Actual weight and
shipping weight, perroll, 55 pounds.

1 74 C 249—Perroll. . .SI -65
Shipped from Chicago, St. Louis,

or York, Pa.
Mo.,

For Ward’s Reliable Roof Paints, see Page 631 'fykagtr 035



Waid’s
Farm

It Pays
to Use Good
Farm Equipment
"KTOT only does it pay in money, it pays

in satisfaction. Plan now for this Fall

and Winter and for 1923. What new equipment
will you need to get the most from this year’s crops

and to make the most during the year ahead?
On the following pages we have not shown all of our big

line of farm equipment. Articles usually purchased during

Spring and Summer have been omitted. You therefore will not
find in this General Catalogue such machines as Mowers, Cultivators,

Tillage Implements and other equipment not used during Fall and Winter.
Write for our big special Catalogue of Ward’s Sattley Farm Equipment. Study

it at your leisure. Compare qualities, mechanical features and prices with those offered

elsewhere. Then send us your order under the complete protection of our guarantee

—

satisfaction or your money back. Send now for the Big Sattley Book!

Sattley Riding Plows
One and two-bottom sizes, right

and left hand; also three-bottom
power lift Tractor Plows; jointers,
rolling coulters, weed hooks and.
attachments. '

Sattley Tillage Tools
Disc harrows; reversible disc har-

rows; spring-tooth harrows; steel
and wood bar peg harrows; soil

crushers; harrow carts; one-horse
cultivators.

Ward’s Windmills
Ward’s Ball Bearing Windmills

are solving the water problem on
farms everywhere. Quiet, powerful,
long lived. Mill and tower may be
ordered separately.

Sattley Engines

See complete description in this
catalogue. Let a Sattley pump
water, grind feed, chum, wash, shell
corn and do scores of other back-
breaking jobs for you.

Sattley Cream Separators
‘’For hand, engine or electric power. Complete

description given in this catalogue. Pays for

itself quickly by the cream it saves. Puts
profits into dairying and takes drudgery out.

Cane Machinery
Cane mills for use with horses,

capacities 30 to 120 gallons per
hour; mills for belt power, capaci-
ties, 1 to 4 tons per hour; also
furnaces and evaporating pans.

Sawing Outfits

Portable log sawing outfits

with engines; powerful saw
rigs with engines mounted on
trucks; sliding, tilting and
swing saw frames; mandrels.

Dairy Barn Equipment
Litter carriers; ensilage trucks;

wood and steel stanchions; rod and
steel rail tracks; water tanks of all

kinds, and other dairy barn acces-
sories.

Sattley Walking Plows
One and two horse; wood and steel

beam; middle bus-
ters; brush plows;
prairie breakers;
sandy land series for
Southern soils;
right and left hand.

Sattley Spreader
Spread the barn

yard manure with a
low down, wide spread
Sattley — keep the
soil fertile and reduce
fertilizer bills.

To Our
Farmer
Customers:

I was born and
raised on a farm
—lived on a farm
for many years

—

so I can call my-
self a practical
farmer.

I always have
been very glad of

the early days I

spenton the farm.
They taught me
the necessity for

GEORGE H. MUNNS,
'Manager, Fa'm Equipment

Division

. &

hard work and the value of perseverance.

They gave me the practical experi-

ence and ground work for handling the

Implement and Farm Equipment De-
partment of Montgomery Ward 8s Co.

Here at Ward’s we realize fully that the

success of this Department depends on

how well we serve you year after year. For

that reason we constantly study your needs and

the needs of other farmers and strive always to

keep our line abreast of the times, t

This Department was started in a small way.

Ever since we have worked hard to give to our

customers the utmost, in quality, service and
value. It has paid both us and our customers,

for the business has grown rapidly until today

it is one of the important factors in the

Implement industry.

While this exceptional growth alone is a con-

vincing evidence of our splendid values, we do
not expect you to buy from us on the strength

of our past reputation. Everything you buy
from us is backed by Montgomery Ward &
Co.’s fifty-year old guarantee— “Satisfaction

Guaranteed or your Money Back.” We could

not make it fairer.

Remember, too, we are interested in your prob-

lems and want to help you if we can. Do not

hesitate to write us; your inquiries about our

line and your suggestions for its improvement

always are welcome.

GEORGE H. MUNNS,
Manager, Farm Equipment Division

036 Tfontgomtiupl/Bul'^ 'Chicago For our line of Barn Equipment refer to the Index. Pages 323 to 333

Freight Rates Lowered
The reduction in freight rates July 1st was an incident

of great importance to all our customers. Even when
freight rates were higher, big savings were made possible

by our low prices. Now tjiat the rates have been lowered,

still greater savings may be made by ordering your farm
equipment and other supplies from this catalogue. The
new rates leave more money in your pocket for every

article we ship you by freight.

See Page 320. In order that you may determine easily

the freight charges on any of our farm equipment, wc
have carefully prepared the Freight Table printed on
page 320. Select from this Catalogue the equipment
you need. Get the total shipping weight of the different

items. Then consult the Table. The freight charges will

be much less than you ordinarily would expect.

When you buy from Ward’s you get
dependable equipment at prices which
represent the combined savings of man-
ufacturing in large quantities, selling by
low cost methods and one-profit prices.

Write Today tor Our Farm
Equipment Catalogue
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Cream Separators
No matter how few or how many cows you milk, you want the Separator which will get the most
cam. You want a separator which is sanitary and easily cleaned; one which is sturdily built for lasting

rvicc. So confident are we of the superiority of the Sattley that we not only are willing, but are anx-

js, to have you order one on our Free Trial Offer and compare it feature for feature with any other

parator on the market. If after 30 days’ trial you are not convinced that the Sattley offers greater

iluc than you can obtain elsewhere, return it to us at our expense, and your money together with all

-ansportation charges you have paid, will be promply refunded.

Rond carefully the Sattley features listed below and note

sturdy base shown in the. large illustration at the right,

kim properly, the bowl, at all times, must he kept level,

ml is why we use a heavy square base which stands solidly

the floor and holds the fast whirling bowl in the correct

xition always. It does not pull or tug at the lag screws;
cannot vibrate.

375
*ound

15—Skims 180 Quarts Per Hour
Practical size for dairies of 1 to 5 *

cows. Speed of crank, 60 R.P.M. v

,

Turns easily. Shipping weight, 160
parity pounds.

ID C 461 5—Price, cash with order $47.50
Jy Payment. Price, $5.00 with order and balance in nine

I sy monthly payments of $5.55 each $54.95

I

No. 17—Skims 250 Quarts Per Hour
CrkA Our most popular size for dairies

of 1 to 10 cows. Speed of crank 60

(

*ound revolutions per minute. Very easy

|
ipacity running. Shipping weight, 170

pounds.

B9 C 461 7—Price, cash with order
i$y Payment Price, $5.00 with order and balance in nine,

sy monthly payments of $6.65 each $64.85
rite for Special

Catalog

$57.60

Self-Oiling
Splash System
No oil cups to fill or

adjust. One supply of
lubricant is sufficient
for three to four
months. Absolutely
does away with any
chance of oil coming in

contact with the milk or
dripping on the floor;

prevents hot bearings;
saves time, money and
trouble.

Skimming Bowl
There are but 30 to

33 discs in a Sattley
Separator and every
one is a producer —
each one skimming 100
per cent from the
entire surface. This
means increased prof-
its. Discs are o f

pressed steel, heavily
tinned. Steel discs
tinned are more effi-

cient in skimming and
more sanitary than
nickel plated discs.

Easy to Clean
Note simple wax' in

which skimming discs
are removed and how
easily they are washed
and sterilized. Takes
only two to four min-
utes to give them a
thorough scalding and
dry them. Each disc
is pressed from one
piece of steel and is

heavily tinned.

Anti-Splash
Supply Can
Shaped so that when

milk is poured in there
is no splashing or slop-
ping over. Made of ex-
tra heavy pressed steel

of one piece, heavily
tinned, no seams- or
bends to catch dirt.

Sanitary and easily

cleaned. Can deliver

full capacity to the last

drop of milk.

Simple in
Construction
Illustration shows

howl, spindle and gear-
ing with frame removed.
Note simple, strong di-
rect gearing and improved
noiseless clutch. Gears
wide-faced and accurate-
ly cut; faces of all teeth
ground and polished after
being cut to insure fault-
less operation.

Full Feeding
Tubular Shaft _

Illustration shows tu-
bular shaft cut in half.
Note three slot open-

ings in shaft feed from
top to bottom. Milk is

thus fed to all discs.
Three wings on side
break up whole-milk wall,
insuring cleaner separa-
tion. This is an exclusive
Sattley feature.

Center Balanced
Bowl

Bowl is supported by
the spindle midway be-
tween top and bottom,
avoiding top - heaviness,
wobbling, or springing.
Sattley bowls run only
6,000 to 7,000 r. p. m. to
get same skimming effect
produced by other bowls
running 9,000 to 15.000.
This means less wear —
longer life.

Superior
Neck Bearing
The new top bearing is

the simplest and most
satisfactory ever devised
for the purpose. Bear-
ings are special die cast-
ings accurate to
10/ 1000th of an inch;
made of an anti-friction
metal — far superior to
babbitt, and almost fric-
tionless.

30Daus
Shipped from Factory in Springfield Illinois

Trial
Easy Payment

Plan
For the benefit of our

customers who prefer to
buy our Separators on
Easy Payments, we will
ship any Separator on re-
ceipt of Five Dollars with
order and balance of easy
payment price in nine
monthly payments starting
after 30 days’ trial. See
special order blank on Page
625.

See Page 625
for Easy

Payment Blank

The Sattley, built by our own ex-
perts in our own factory, meets all re-

quirements of close skimming, easy
operation, cleanliness and long life. It

is as nearly perfoct as skilled workmen'
can make it. Your satisfaction
guaranteed.

No. 19—Skims 375 Quarts Per Hour
yen For dairies of 4 to 20 cows. Turns
* easily. Popular size for
Pound power attachment 289 C 4658. Speed

Capacity of crank, 55 revolutions per minute.
Shipping weight, 190 pounds.

28 9 C 461 9—Price, cash with order $64.95
Easy Payment Price, $5.00 with order and balance in nine
easy monthly payments of $7.55 each $72.95

No. 21—Skims 475 Quarts Per Hour
QCn For 5 to 30 cows. Usually operated

with attachment 289 C 4658; may be V / |Pound operated by hand. Speed of crank, M ^
Capacity 50 R.P.M. Shipping weight, n ' n

pounds.
289 C 4621 —-Price, cash with order $ 7 1 .75
Easy Payment Price, $5.00 with order and balance in nine
easy monthly payments of $8.50, each $81.50

Skim Very Closely
Sattley Separators skim so closely that it takes a Babcock

test to detect the trace remaining. The skimming bowl is the
heart of a separator; our engineers, after spending years In
designing and experimenting, have perfected a bowl which can-

not be excelled by any separator on the market. The bowl center or tubular shaft is made of a solid piece
of steel, and 42 separate machine operations are required to make it. Three wings are scientifically placed
inside the bowl center; these wings distribute the milk in thin streams over all the discs, not over a few
only. Each disc does its maximum work, thereby separating!more thoroughly and getting practically all

the butter fat from the milk. That is the reason the Sattley Separators are so well known for their close
skimming.

Other reasons why Sattley Separators make friends on the farm are: the low price for exceptionally high
quality; their economy in day to day operation; and the increased profits from the cream yield. They are
easy to operate; a child can run a Sattley. Accuracy of bearings, improved gears, self-balancing bowl,
and self-oiling system — all of these mean easiest running. The speed of the bowl is low — only half

the speed of others, so that it does not break up the butter-fat, yet separates it perfectly. Not the least

important, Sattley Separators are just the right height; they are easy to fill without spilling the milk, and
are less tiresome for women to operate. No unnecessary parts to clog or make it hard to clean and operate.

Table of Estimated Freight Charges for Your Information

Article
Shipping
Weight

Approximate Freight Charges
150 Miles 300 Miles 500 Miles

No. 15—Hand Separator
No. 17—Hand Separator
No. 19—Hand Separator
No. 21—Hand Separator

160 pounds
170 pounds
190 pounds
210 pounds

$1.10
1 .20
1 .SO
1 .45

$1.15
1 .25
1 .45
1 .60

$1.60
1 .70
1 .85
2.10

4

-lipped from
ictory in
Zringfleld.
Illinois

$11 00

Mate size, number,
owl number, and
ipacity of separa-

tor.)

Power Attachment
For Sattley Separators

The new Sattley Power Drive is one of the sim-
plest and best means of driving a hand separator
yet devised. It is important that the transmission
of power to a separator be uniform and regular,
and a novel feature of this attachment Is the idler
pulley belt tightener, which, by a coiled spring,
automatically absorbs all shocks resulting from
irregularities in the speed of the engine. Outfit

consists of frame with set screws,
tight and loose pulleys, belt shifter,
idler pulley and spring, driving pul-
ley, short leather belt as shown, and
an extended shaft for worm gear,
longer than regular to take pulley.
Leave crank on and run by hand
or power as desired.

289C4658— Shipping weight,

30 pounds $11 ,00
It is preferable to have the Power Attachment built into the separator at the factory.
/e will attach it without charge to your new machine at time of purchase, or to your old one if you
ill return it. Write us for information before shipping.

Rubber Bowl Rings for Sattley Separators
Sold only in packages of 6 rings.
Rubber Bowl Rings for Sattley Separators

, 08 . 15, 17, 19 or 21. (Be sure to state size,
umber, serial number and bowl number
f your Sattley Separator.) Shipping weight,
|er package, 4 ounces.

|!7 C 4660—Package of 6 rings 390

Rubber Bowl Rings for Sattley Golden Har-
est Separators Nos. 17, 25, 37 or 50. Ship-
ing weight, per package, 3 ounces.
\7 C 4662—Package of 6 rings 360

Rubber Rings for Sattley Golden Harvest
Separators Nos. 70 or 90. Shipping weight,
per package, 4 ounces.
87 C 4664—Package of 6 rings 380

Rubber Rings for separators bought previous
to January 1, 1917. Be sure to state serial
number of bowl stamped on bowl-nut or bowl
cover or bottom of bowl. Serial number also
stamped on edge of bowl casting surrounding
bowl; also state capacity and size, number and
date of purchase of separator. Shipping
weight, per package, 4 ounces.
87 C 4666—Package of 6 rings 480

Electric Driven Separators

S
AVE time and labor, run your Cream Separator by electricity. Your
farm lighting outfit or any electrical power will run it. Just attach the

electric cord to your light socket the same as you would for an electric

iron, washing machine or other household appliance,' nothing complicated

about it. The electric drive insures a constant uniform speed of the bowl,
which results in the closest possible skimming.
The Sattley Electric Drive is so arranged that the hand crank re-

mains in place and it may be turned by band if so desired.
Mention in your order whether you have direct or alternating cur-

rent and give voltage. If alternating, state whether single, two or three

phase and number of cycles. Your electric company will furnish

you with this information.

For Farm Power Lighting Outfits
32-Volt Direct Current

Sattley Electric Drive Separator complete, with 32-volt direct
current motor (for use with battery lighting plan), with knife
switch, fuse plugs and 10 feet of insulated wire. State voltage

Cash
Price

S 84.45
93.10

103.45
1 10.25

and kind of current. Easy
Payment Price

289 C 4 630—375-pound capacity $ 95.00
289 C 4631 —500-pound capacity 104.75
289 C 4632—750-pound capacity 1 1 6.40
289 C 4633—950-pound capacity 1 24.00

For Electric Company Power
110 or 220-Volt Alternating Current

Sattley Electric Drive Separator, complete, with 110 or 220-
volt, 60-cycle alternating current motor, 10 feet of cord with
plug socket. State voltage and nature of current.

' Easy Cash
Payment Price Price

289 C 4640—375-pound capacity $ 97.25 $ 86.45
289 C 4641—500-pound capacity 106.00 95.10
289 C 4642—750-pound capacity 1 1 9.20 1 05.95
289 C 4643—950-pound capacity 1 26.85 1 1 2.75
Average shipping weights: 375-pound capacity, 220 pounds

500-pound capacity, 230 pounds; 750-pound capacity, 250
pounds; 950-pound capacity, 270 pounds.

Shipped from Factory in Springfield, Illinois

Complete
with

Motor

See Page 625
for Easy
Payment
Blank

Please lend this catalogue to your neighbors q* Itl/migtrtnc’iyll'a'ul 'fyicager 637



Superior Cream Separator

; $075

Ib operated by add-
ing to the inllk an
equal quantity of
cold water or ice.

As the water mixes
with the inllk the
cream separates and
risen to the top. You
always have sweet
diluted milk, which
is a much better
stock food than sour
milk.
Deep cono bottom

with faucet permits
drawing off milk
without disturbing
cream.
Made of extra

heavy tin, lock seam-
ed and soldered.J Tank enameled bluo

outsldo and decoratod. Three 26-lnch hardwood
legs. Average height, 43 inches. 1 rice includes

tank with gauge glasses, reversible cover with

Article
Number Capacity

Shipping
Weight

Prioe
Each

il

7 C 4250
7 C 4251
7 C 4252
7 C 4253
7 C 4254

10 gallons
'14 gallons
18 gallons
24 gallons
32 gallons

12 pounds
14 pounds
16 pounds
29 pounds
36 pounds

$3.75
4.35

Cream Separator
Double Can

Keeps croam cool and sep-
arates cream from milk, in

four to six hours. Inner tank
for milk made of pure charcoal
tin with an upright tube con-
nected with the water In the out-

side tank.This provides complete— circulation of cool water both
Inside and outside the milk tank. Outer or water
tank made of galvanized steel. Gauge glasses In

both cans show depth of cream. Separate faucets

AiU clc
Capacity

Price
EachNumber Milk

Tank
Water
Tank Wt.

487 C 4258
187 C 4259
187 C 4260

4 gals.
8 gals.

12 gals.

9 gals.

18 gals.
26,gals.

14 lbs.

20 lbs.
24 lbs.

S

f:f§

Milk Cooler and
Aerator

Takes out animal heat and
odor; cools and aerates milk
as it flows from perforations
around bottom of upper tank
and over drum. Heavy tin

plate drum and galvanized
steel bottom plate. Double
cheesecloth strainer with
spring pins. Agitator for— r —

- Full directions.

Article
Number

Cap.
Qts.

Size of
Dairy

Ship.
Wt.

‘Price
Each

1 87 C 4264
1 87 C 4265
1 87 C 4266

18
34
52

1 to 25 cows
25 to 50 cows
50 tolOO cows

27 lbs.

35 lbs.
40 lbs.

$6.10
7.35
865

Cream Setting Cans
Cream Cans with strong bails and

wood handles.
Extra deep covers. We quote spe-

cial low prices for crate of six cans and
do not sell smaller quantities. The
capacities given are trade capacities

but actual capacities are 12 and
18 quarts, respectively. Shipping

Article
Number Capacity

Per
Crate of 6

1 187 C 4312
*

1 87 C 43 1

4

14 quart
20 quarts

$2.80
3.35

Butter Mold
Makes

one - pound
prints. When
wrapped,
they Just
fit the Par-
cel Post

Butter Box. Size of
print can be adjusted to
weigh from % to 1 %
pounds. Shipping weight,
1 pound.
87 C 4400 45#

Milk Can
Strainers

Pressed
steelbowl— no
sea ms.
Heavil y
1 1 n ned.

1054in, across top. 414-

inch brass strainer cloth.

Shipping weight, 14
ounces.
87 C 4357 52k

Hard Maple Butter
Ladle

87 C 4397—Ladles.
Weight. 14 pound.
Each 1 7k

Hard Maple Butter
Spades

87 C 4398—Spades,
10 by 3 inches. Weight,
5 ounces. Per pair.1 8k

Milk Can
Strainers

Milk Can
Strainer

H eavy
tinned;
8% Inches

at top; 3!4-inch brass
strainer cloth. Weight,
10 ounces.
87 C 4358 29k
87 C 4359—L arge
Milk Can Strainer.

Double seamed. 1114-Inch

top; 5-lnch brass strainer

cloth. Band to fasten
extra cloth. Weight, 114
pounds. .$1.15

Capacity, 9 quarts
Made of extra heavy

XXX tin highly polish-
ed with two screens, 60
and 80-mesh brass
wire cones which edge
in place, easily removed
for cleaning. No di-
rect pressure against
strainers. Diameter,
11 inches; neck, 414
inches. Height, 914
laches.

Shipping weight, 214
pounds.
87 C 4353. $2.95

Babcock Milk Testers
Prices include

test bottles, funnel
brush, acid meas-
ure, pipette and
complete direc-
tions. Heavy
cast frame with
special clampf
to attach to ta- I

b 1 e. Machine |
cut spiral and
worm spindle
enclosed in

grease tight -

case. Detachable bottle holder with swinging

pockets. Average shipping weight., 14 pounds.

187 0 4342—4-bottle size. For milk. $6. 1 5
1 87 C 4344—2-bottle size. For milk.. 5.50
187 0 4340—4-bottle, milk and cream 6.50
1 87 0 4341—2-bottle, milk and cream 6.00

New Steel Churn
The strong construction,

the light weight and tho
ease with which It Is clean-
ed, are three features of
this Steel Churn which
iwomen will appreciate.

Easy To Clean. One
turn of thumbscrew re-
leases dasher so that It rnay
be removed quickly a n d
easily for cleaning. Dasher
made of fine grain hard-
wood and attached to steel
rod which is heavily tinned
to permit easy cleaning.
After dasher is removed
churn case may be lifted

from frame and easily
cleaned.
Churn case Is heavy steel,

triple tinned Inside and
baked enamel finish out-
side. begs and standards

all steel, firmly riveted together arid coated alu-
minum finish. Gear, wheels and top castings made
of Iron. Lids select hardwood, natural finish.

487 C 421 5—Capacity, 2 gallons. Shipping
weight, 9 pounds $3.10
487 C 421 6—Capacity, 3 gallons. Shipping
weight, 13 pounds $3.80
487 C 421 7—Capacity, 4 gallons. Shipping
weight, 16 pounds $4.50
487 C 421 8—Capacity, 6 gallons. Shipping
weight. 15 pounds $5.60

$3 10

Hand
Power
Churn

Made of the
same high grade
material and In the
same careful way
that has made
Hawthorne Churns
favorites for many
year?.

Seasoned clear
white oak through-
out; pine cover,
reinforced. Balls
are attached to
malleable bolted
ears on the out-
side of the churn.

The stands are of hardwood. Cover has cork
gasket to prevent leaking. Barrel varnished
natural finish with hoops painted to prevent
rusting. Complete directions sent with every
churn. Shipping weights, 28 to 45 pounds.

Article
Number

Cap.
Gals.

Churns
Gals.

Price
Each

1 87 C 4200 6 1 to 3 $5.00
1 87 C 4201 10 1 to 5 5.70
1 87 C 4202 16 2 to 7 6.30
187 C 4203 20 3 to 10 6.95

Power
Churn

This churn win
enable you to put
another Job on
the shoulders of
your engine.

Varnished oak
barrel, rustproof
hoops and extra
heavy frame. A 1

1

sizes have 12 b;

2 Va -Inch tight am
loose pulleys; also
crank. 10 and 15-
gallon capacities
should make >60

revolutions per minute; 20 and 2.6-gallon capacities,
50 revolutions per minute. Complete directions
with every Ichurn. Crank for hand operation
also supplied. Shipping weights, 55 to 95 pounds.
LfeShippcd from Factory in Northern Illinois

Article
Number

Cap.
Gals.

Churns
Gals.

Price
Each

287 C 4208 10 2 to 5 $ 9.80
287 C 4209 15 2 to 7 1 0.35
287 C 4210 20 3 to 10 1 1 .OO
287 C 421

1

25 4 to 12 1 2.75
187 C 4684—Churn Pulloy Sets, tight and loose 12by2J4 Inches. Weight, 19pounds . $3.50

Milk
Bottle
Caps
Heavy, plain

p a rafflned
Capa lor No.
2 standard
milk bottles.

4000 Caps

—

Galvanized
Pall 11.70

87 C 44 10—Carton containing 1000 caps
Shipping weight, per carton, 2A pounds.. 36k
87 C 4416—4000 caps In 14-quart galvanized
pall. Shipping weight, per pall, 12 lbs .. $ 1 . 70
87 C 441 7—Carton containing 10,000 caps.
Shipping weight, per carton, 25 pounds. $3.50
187 C 441 4—Barrel containing 50.000 caps.
Shipping weight, per barrel, 130 lbs ..$15,75

Climax
Milk

Bottles

$|00

Dozen
Quarts

Made of clear,
flint glass with

/
inside shoulder l£

at top to take
No. 2 standard
mllkcaps. Cor-
rect capacities.Shipping
weights, per
dozen quarts,
26 Vz pounds; per
dozen pints, 16 pounds; per dozen half pints,
11 pounds. Not advisable to send by mail.

Article
Number Size Dozen

Three
Dozen

Six
Dozen

1 87 C 4330
1 87 C 433

1

1 87 C 4332
Qts.
Pts.
!4pts.

$1 .00
.78
.60

$2.75
2.00
1 .50

$5.1 5
3.70
2.80

Extra Heavy Tin Dairy Pail
Not the common light buck-

et but a heavy tinned charcoal*
plate Pall; durable and sanl-

»

tary. Worth several of the !

Cheaper kind; heavy tinned
ears; heavy wired top rim and
ball. Net weight, 3 and 3!4
pounds.
87 C 4322—12 -quart

59k
87 C 4323—14 -quart

66c

12-Quart Dairy Pail 35tf

A good quality, well made
Dairy Pall. Not a light pall, but
medium weight and well made.
Good heavy ears, rim and bail.

Capacity, 12-quart. Net weight,
2Zt pounds.

87 C 4318—Each 35C

Strainer Pails
Extra heavy tin. Steel bound.

Riveted steel ears with heavy
ball. Bras6 strainer and lipped
pouring spout. Sanitary and
easily cleaned. Shipping weight,
about 4 pounds.
87 C 4320— 12-quart pail

89c
87 C 4321— 14-quart pall

98C

Milk Delivery Baskets
Heavy twisted tinned

steel wire. Lighter, more
sanitary and stronger than
galvanized sheet steel. Very
convenient lor delivering
milk.
87 C 4354—Holds 4
quart and 2 pint bottles. Shipping weight, 254
pounds 75C
87 C 4355—Holds 6 quart bottles. Shipping
weight, 2% pounds 82C

Parcel Post
Butter Boxes

No. 1, one pound size, tor
standard butter prints, 4%
by 2% by 2% inches. No. 2,

514 by 4% by 2% inches,
holds two one-pound prints.

87 C 4394—No. 1. Per
dozen. Shipping weight, 1% pounds 30C
87 C 4395—No. 2. Perdoz. Wt„ 2 54 lbs.35C

Parchment Paper
For wrapping butter

cheese, sandwiches,
_ meatand lunches.

Keeps butter cean and sweet tor market.
The same weight and quality as used by the best

creameries throughout the country. Our Parch-
ment Paper is a pure white, tough vegetable fiber,
30-pound stock, heavy parchment; 1000, 500 and
250 sheets packed in cardboard boxes. Shipping
weight, per 1000 sheets, 8 to 10 poundB.

Article Size 250 500 1000
Number Inches Sheets Sheets Sheets

87 C 4406 8x11 51k $ .87 $1.62
87 C 4408 9x12 61k 1.06 1 .98

Milk Bottle

Boxes

Hardwood; galvanized
rods; lugs tor stacKing.

487 C 4430—Cap.doz.
qts.Wt., 13 lbs. . $ 1 .50
487 C 4431—Capac-
ity, 20 pints. ... $1 .52
487 C 4432—Capac-
ity, 20 hall pints.$1 .80
6 or more shipped from
Factory in Sou. Wise.

Elgin Pattern Railroad Milk Cans

$040
o

One of the most popular cans
sold. Heavy double-tinned steel 1

plate; all seams heavily soldered
Body and bottom solidly riveted to

bottom hoops. Special lock joint

connecting breast with neck; cannot pull apart
nor leak. When piled up, weight comes on
neck Joint; ordinary cans give out here first.

Breast and bottom fully rounded. There-
fore easily cleaned; no open seams to hold
milk or dirt. Handles strongly riveted.

Superior quality.

Didry Barn Equipment—
Get Our Free Farm
Equipment Catalogue

Article Number Capacity Diameter Height Shipping Weight Each

487 C 4300
487 C 4301
187 C 4302

5 gallons
8 gallons

10 gallons

10 inches
12 'A inches
12H inches

19% inches
21 'A inches
24)4 inches

12 pounds
18 pounds
21 pounds

$3.40
4.40
4.95

High
Box Cart

$995
Illustration
of Cart
with Tip-
Top Box
For hauling feed;

milk cans, lumber and
similar articles. Re-
movable top section.

Steel handlebars, firm- ’
, , „„ . .

ly bolted to frame. Steel wheels: height, 36 mches;
tires, VA inches. Steel axle, diameter, % Inches.

Hardwood box, 9 inches deep, 21 Inches wide, 36

inches long. Top box. 7A inches.

28 9 c 6151—Cart complete with top box as

Illustrated. Ship, welgth, 112 pound $9.95
289 C 61 52—Cart only, without tm> box.

Shipping weight, 100 pounds. . ... . ... . $8.50
289 C 61 54—Top Box only. Wt., 12 lbs j .55
Snipped from Factory in Springfield, Illinois

Perfection $075
Sanitary O
Churn
Made of

extra heavy
.XXX t 1 n
plate; rounded
bottom Inside;
small quantl-
ties of cream can be churned easily even In largest
size churn . Removable clear ash. Dasher easily taken
apart. Full directions with each ’chum.

Dairy Aprons
Made of

heavy yellow
oiled duck
with bib and
neck strap.
Satura-

ted and coat-
ed with four!
coats of
bright yellow
waterproof -

ing oil a n d
thorou g h -

ly dried.
Double rein-
forcement of oiled can-
vas at the waist. Width,
36 inches. Length, 48
inches. Ship.wt.,l%lbs.
87 C 4404 $1 .04

Pick-up
Cart

A Handy Cart
for all-around use.
JUst right for a
sprayer cart, haul-
ing milk cans, mov--
ing bee-hives, lum-i
her and many
other articles.

Heavy s t e'el

frame securely
braced and bolt-
ed; the sturdy
construction will enable you to use It for many odd
jobs. Ordinary light cart would not stand the strain.

Length of platform, 32 Inches; width, 28 inches;

height from ground, 6!4 inches. Carries four 10-

gallon milk cans easily. Height of wheels, 36 inch-

es' width of tires, l'A inches. Cranked steel axlo,

% inches in diameter. Rear end of platform has
runners which will slide either way. Shipping
weight, 91 pounds. __
289 C6156 $7.75
Shipped from Factory In Springfield, Illinois

«e§

Article
Number

Cap.
Gal.

Churns
Gallons

Shipping
Weight

Price
Each

487 C 4232
487 C 4233
187 C 4234
187 C 4235

3
5
7
10

'A to 114
1 to 2'A
1 to 3A
2 to 5

7

A

lbs.

10 lbs.
11 lbs.
12 lbs.

$3.75
4.15
4.50
5.25

Cedar Cylinder
Churn

Made from high quality
clear cedar. Lock and crank
made of cast iron, heavily
tinned. Has a four-paddle
dasher. Crank locked to
Churn with clamp and thumb-
screws, which prevents leak-
age. The hoops and metal
parts are galvanized. Ship, wts 14 to 25 lbs.

Article
Number

Cap.
Gals.

Churns
Gals.

Height
Inches

Lr Price 1

Each
|

487 C 4226
487 C 4227
187 C 4228
187 C 4229

3
4
7
10

2
3
4
6

15
17
1814
20

9
11
13
15

$3.30
4.00
4.65
5.35

Dairy Cleaning Brushes
87 C 4360
No. 1—DairyBrush
Set con-
sisting 0 f

onel4-lncb

I

wood han-
1 die brush,
onel6-inch

separator brush; and one 814-inch test tube brush.
Set of 3 brushes, shipping weight, 5 ounces ... 2 1 C
87 C 4372—

N

0.2—Round wood handle 16-inch
milk bottle brush; brush part 5-lnches by 3-lnches
wide. Shipping weight, 2 ounces. Each 1 44
87 C 4378—No. 3—21-ln. curved milk can
brush; wood and wire handle; pure bristles held by
twisted wire, guaranteed not to pull out. Weight,
8 ounces 304

Adjustable
Steel Stanchions

Made of steel and malleable
iron. Oil soaked maple wood „ _
linings. Adjustable to 6!4, 7 'A [I f !

or 8-inch opening. Chain hang-
ing. Positive lock. Well enam-
eled. Furnished with one eye-
bolt, length, 6 inches, for fast-
ening at top. Each stanchion
has extension arm. Height, 4414
inches. End of chain to top of
chain, 54 'A inches.
1 87 C 4770—S t a n c hions
without guard. Shipping
weight, 20 poundsJEach.$3.00
^ 87 C 4772—Stanchions _
with guard. Shipping weight, 22 pounds.
Each $3.45
Lots of 6 or more shipped direct from Factory

in Central Wisconsin
287 C 4774—Stanchions without guard. From
Factory $2.80
287 C 4776—Stanchion with guard. From
Factory $3.25

Wood Bar
Stanchions

Oiled seasoned hard
maple bars; pressed steel
ends; malleable Iron latch.
Adjustable to 5. 6, 7, or 8-

ineh opening. Eye-bolt 6
inches long to attach stanch-
ion at top. Short length of
chain at bottom of stanch-
ion gives much greater
flexibility than pivot style.

Fits framework In old
barns easily. Height, 44 'A

inches. End of chain to top
of stanchion, 5414 inches.
Shipping weight, 15 pounds. - _ _
187 C 4778—Stanchion, without guard. ... $2.30
187 C 4780—Stanchion,with guard. Wt..l6 lbs 2.75

Lots of 6 or more shipped direct from
Factory In Central Wisconsin

287 C 4782—Without guard, from factory.$2. 1

0

287 C 4784—With guard, from factory . . .2.55

Steel Frame
Barrel Cart

$445
Especially

adapted for u s
with bar re
sprayers. S t e e
wheels, 36 - 1 n c )

diameter, l!4-lnci

tires. Frame
the cart Is made o

1 Va -inch flat steel and fitted with hardwood handle
The axle eastings and frame may be solidly bolte*

to the sides of barrel. XBarrel not included). Ship-

ping weight, 58 pounds. A . _

287 C 61 50 $4.45
Shippod from Factory In Western Illinois

638 'CJiicage
You will find a supply of handy Order Blanks in the back of this book



Poultry

Fountain
Heater

35

^ Tank holds 8
gallons of water,
sufficient for flock

of 75. Made en-
tirely of heavy
galvanized steel.

Supplies water
automatically to

trough extending
clear around the

tank so a dozen
chickens or more
may drink at

once. Heater
lamp has large
brass burner. OH
reservoir holds

three pints. The bottom part Is complete with

galvanized bottom which prevents any possi-

bility of floor catching fire from the lamp. By
removing the bottom section the top part of foun-

tain may be set directly on the ground, making
an Ideal waterer for the summer months. Ship-
ping weight, 27 pounds.

187 C 3750 *3.35

Winter Fountain and Heater

$
1
20

Keeps the drinking
water for your
chickens at an even
temperature dur-
ing cold weather.
You Increase egg yield by using

this Fountain and Heater in the
poultry house because it keeps the
water at the right temperature
day and night in the coldest
weather.
Made of galvanized steel.

Holds two gallons of water;
sufficient for flock of 20. Sup-
plied with heater lamp which re-

quires about 1 quart of kerosene
oil per week to operate. Shipping
weight, 6 pounds.

487 C 3806 SI.20

Handy Poultry Marker
4 j To punch hole in the web
I Qp between the toes of poultry.

Bright
the

Handy and effective,

finish. Shipping weight, 1 ounce.

87 C 3832 16<i

Automatic Poultry Fountain
Galvanized steel. Keeps

contents clean. Water may
be warmed without danger
of breaking fountain. To
fill, stand on end. Lay flat

while in use. Will feed
automatically as chickens
drink.
87 C 3786—1 gallon
size. Shipping weight, 1

pound 60^
87 C 3787—2 gal. size. Ship. wt„ 2 'A lbs. 700
£7 C 3788—3 gal. size. Ship, wt., 2% lbs. 800

59* Poultry Fountain
Galvanized steel with strong

wire bail for carrying. Bent wire
holders at top hold bail upright.

87 C 3794—2 quart size. Ship-
ping weight, l% pounds... 5 90
87 C 3795—4-quart size. Ship-
ping wt., 214 pounds 650
87 C 3796—8-quart slze.Sblp-
ping weight, 2% pounds... 8 60

87 C 3797—12-quart size. Shipping weight
3)4 pounds 950

10* Jar Fountain

Will fit any ordinary Mason jar,
pint, quart, or half-gallon size. Galvan-
ized steel pan. Jar easily removed for
filling or cleaning. Prices do not include
jar. Shipping weight, each, 4 ounces.

87 C 3822—Each $ -10
87 C 3823—Per dozen. . . 1.18

Poultry Supplies
Parcel Post Carrier
Made of corrugated fiber

board. Walls are of double
thickness. The cellular con-
struction cushions the eggs.
Made to comply with postal
regulations. Four sizes with
gummed address labels. Ship-
ping weight, 3 dozen size,

1 pound.
Article Number l doz. 2 doz. 3 doz. 4 doz.

87 C 3867 size size size size

Per dozen boxes 85£ SI .25 $1.65 $1.75

Beuoy Capon Set
Consists of humane

spreader, knife, auto-
matic remover. Comblna-
tlon Hook and Probe,

and Hooks and Cords for fastening bird. Com-
plete instructions for using, including book on
r‘What's a Capon and Why. Shipping weight, 6
ounces.
87 C 3826—Complete Set $3.40
87 C 3827—Book only, postpaid 10

47*

Poultry Grit Box
Saves Feed.
Keeps Poultry
Feed in Clean

Sanitary
Condition

A most economical
way to feed grain and
grit to poultry.

Galvanized steel. Each
compartment holds 3 pints of feed.

Sloping hinged cover of hopper prevents chick-
ens roosting on top. Nail holes in back to

hang hopper against wall. The automatic supply
construction practically eliminates waste and
keeps the grit, oyster shell and charcoal clean and
sanitary. Shipping weights, 2, 3, and 3 pounds.
87 C 3782—2 compartments 470
87 C 3783—3 compartments 620
87 C 3784—4 compartments 760

Tip-Top Feed Hopper

$
4 ,« Made of gal-

| 1/ vanized steel. Has
I holes for hanging
JL on wall. Espe-

cially adapted for
dry mash.

Hopper holds 12 to 15 pounds
of feed. Outside height, 1814
inches, length, 12 inches,
depth, 6)4 Inches. Shipping
weight, 7 pounds.
487 C 3778- SI .1 7

Aluminum Leg Bands
Pliable Aluminum. Light in

weight and (It any bIzo fowl.
Large raised figures. 10c per

100 extra for special numbering.
Shipping weight, per hundred. 3 oz.

87 C 3836—For
25 bauds. Numbers
1 to 25 1 00

87 C 3837 —
For 50 bands.
Numbers 1 to

50 180

87 C 3838—
For 100 bands.
Numbers 1 to
100 340

Wire Hens’ Nests
Heavy wire. Ship-

ping weight. Number
1, per dozen about 8z
pounds. Number 2, C

about 10 pounds.
487 C 3890-
Number 1, 13-inch
diameter, inches
deep, copper wiro
mesh and 6 flat,

coppered steel ribs.

Per dozen..
. $1 .50

$1.50

487 C 3892—Number 2, 14-lnch diameter, 8
Inches deep, coppered wire mesh and 8 flat, cop-
pered steel ribs. Per dozen S2.25

Feed Trough
Galvanized steel,

23 inches long, 8
inches wide. Feeds
24 chickens at a
time. Three-com-
partment feed box.

_ Top and sides are
binged and can be turned back to fill

. feed trays. Shipping weight, 10 pounds.
1 87 C 3780 *1 .80

Hen House Feeder Made of gal-
vanized steel.

Consists of a
long pan, 5
inches wide, with
a sliding cross

bar top that may be taken oft easily for filling

or cleaning.
Length, 23)4 Inches. Shipping weight, 1% lbs.

87 C 3801 630

75 *
Automatic Feeder

and Exerciser

More eggs mean more money.
Keep your flocks busy. Will give

chickens exercise in winter as well as
in summer. All the grain is eaten,

not a particle is wasted or left to at-

tract vermin. The grain is eaten clean;

it aids egg production; keeps your
poultry in clean air—no stifling clouds
of dust. Bag is made of strong muslin
with drawing string; 8-qt. capacity.

Shipped in neat box. Shipping weight,

1 pound.
487 C 3905 750

Favorite Egg Carrier
Made of wood. Holds 12 dozen

eggs; has 4 layers of 36 squares
each. Cover has patent fastener,

easily and quickly locked or
unlocked. Light and strong.
Shipping weight, 7% pounds.
487 C 3876*. 750
87 C 3872—Extra fillers, per
set. for 12 dozen eggs. Shipping
weight. 8 ounces 150

Folding Egg Carrier
Holds 12 dozen eggs. Folds

flat by removing top and bot-
tom. Fillers also collapsible.
Shipping weight, 6 pounds.
487 C 3870 480
87 C 3872—Extra fillers,
per set for 12 dozen eggs ..150

Shipping weight, 8 ounces

Thermodrink Fountain

for Summer or Winter

The Thermodrink will

supply cold or warm wa-
ter all day for the
poultry. No lamp neces-
sary. Just fill it with
warm or cold water
according to the season,
and the water will remain
warm or cold for twelve
hours. Made of heavy
galvanized steel with
bail for easy handling.
Water is supplied auto-
matically as the chickens
drink. Shipping weight,
3, 8 and 10 pounds.
1 87 C 3807—Capacity,
187 C 3808—Capacity,
1 87 C 3809—Capacity,

2 gallons. . . . S2.05
3 gallons 2.45
5 gallons.... 2.75

Poultry Shipping Coop
Hinged door in top.

Removable ends. Capac-
ity, 100 pounds of chick-
ens. Substantially con-
structed of hardwood.
Shipped knocked down.
May be returned to the

shipper at small expense. Length, 43 inches;
width, 26j4 inches; depth, 12 inches. Shipping
weight, 35 pounds.
187 C 3884 SI .80

One-Way Shipping Coop
A strong, light, wire-

bound crate. Can be
set up In a couple of
minutes. Size, 36 by 24
by 12 Inches. Shipped
knocked down. Shipping
weight, 22 pounds.
1 87 C 3888-
Single Coops .... 600

287 C 3889—Per bundle of 5 coops, shipped
from Factory in Indiana ....$2.85

Climax Egg Carton
For Local Delivery

(Not suitable for Parcel Post.)
Made of medium heavy stiff card-
board In one size only, to carry
one dozen eggs. Shipping weight,
per dozen cartons, 17 ounces. _
87 C 3844—Per dozen cartons $
87 C 3846—Per 125 cartons 1

,

Standard Hives
Standard white

pine dovetailed
hive with Hoffman
brood frames.
Covers are pine,
excelsior lock-cap
style, and hives
have reversible
double surface bot-
tom boards. Either
extracting supers
or comb honey
supers may be
used.Supers should
be ordered separ-
ate 1 y . Shipped
knocked down.
187 C 5681 —

Set of 5 one-story 8 frame standard hives including
Excelsior cover, reversible bottom, 8 Hoffman
frames, but no super, division board or foundation.
Shipping weight. 130 pounds $10.95
1 87 C 5672—Single one-story
Shipping weight. 26 pounds

8-frame hive.
$2.45

1 87 C 5683—Set of 5 one-story 10-frame stand-
ard hives including Excelsior cover, reversible
bottom, 10 Hoffman frames, but no super, division
board or foundation. Shipping weight. 145 pounds

$11 .95

1 87 C 5674

—

Single one-story
Shipping weight, 30 pounds

10-frame hive.

$2.65

Honey Shipping Case
Very smoothly finished and

fitted. Honey in attractive
cases brings 1 to 2 cents per

pound better prices than when shipped in rough,home
made boxes. Leak-proof corrugated manila paper
floor. Follower board keeps sections tight together.
Front glass, 2 Inches wide, fits in grooves. Each
case takes 24 scalloped sections, size 414x414x1%
Inches Sold only In lots of ten complete cases.
Shipped knocked down. Ship. wt.. ten cases, 40 lbs.

187 C 5792—10 cases $4.85

Bee Supplies
|Comb Honey Supers

Supplied with-
out sections or
foundation
starters because
of loss due to
breakage in
transit when sec-
tions and found-
ations are packed
with super parts.
Eight-frame su-
per provides
space for 24

414 by 414 by l%-.nch section honey boxes and
the 10-lrame for 28 section boxes.
187 C 5700—Set of 5, 8-frame supers with
flat tins, slotted section holders and separators,
follower, supers springs; but no sections, covers,

bottoms or foundation. Shipping weight, 30
pounds. Knocked down $3.40

187 C 5702—Set of 5, 10 -frame supers with
flat tins, slotted section holders and separators,
follower, supers, springs; but no sections, covers,
bottoms or foundation. Ship, wt., 35 lbs.

Knocked down $3.85

Wax Comb Foundation
L ght brood sheets must

be wired. Thin sheets are
used for starters in sec-

tions or brood-frames Ship, wts., 2 lbs. and
614 lbs.

87 C 5728—Medium brood. 7Va by 16% in.

7 to 8 sheets per lb 1 lb. .720 5 lbs . $3.30
87 C 5730—Light, brood. 7% by 16%
9 to 10 sheets per lb. 1 lb.. 740 5 bs .S3.35

Extracting Supers

To be used on
our one-story
standard hives.
One or more
supers may be
added as the
honey , harvest
increases. Stand-
ard shallow Hoff-
man frames 5%
inches deep are
supplied. Sec-

tions cannot be used in Extracting Supers. Shipped
knocked down.

1 87 C 5684—Set of five, 8-frame Extracting
Supers with shallow Hoffman frames. No cover,
bottom, foundation or division boards. Shipping
weight, per set, 37 pounds $3.70

1 87 C 5686—Set of five, 10-frame Extracting
Supers with 10 shallow Hoffman frames. No
covers, bottom, foundation or division boards.
Shipping weight, per set, 42 pounds $4.05

Re. Veil Net made of Frenchoee veu
cotton Tulle with silk

face piece. Veil kept from face by five

spring steel bars which button to studs
on veil neck band. Absolutely bee proof.
Shipping weight, 5 ounces.

87 C 5716 $1.14

87 C 5732—Thin super 37a by 15% in.

28 sheets per lb. 1 lb.. 800 5 lbs.. $3.64
87 C 5734—Extra thin. 37a by 15% in.

32 sheets per lb. 1 lb.. 810 5 lbs.. $3.74

Bee Gloves
Heavy drill, practically

stingproof. Rubber cord
closes around elbows.

Large, medium and small. State size wanted.
Shipping weight, pair, 8 ounces.
87 C 5764—Per pair 84£

Oat Sprouter
Oats soaked

24 hours, then
placed In the /
puns and sprlrik- id
led a few times a
day, will quickly sprout
and Bupply greenfood for
your chickens during the
entire winter season. Con-
sists of 8 galvanized pans,
11 by 14)4 Inches and V/z
Inches In depth. The upper
7 pans have perforated hot-
toms to permit proper drain- IK -JJ- .wp 1

age while the bottom or drip rirw
pun Is solid to cutch all extra ||V p?

^ V-d'

moisture.
Will grow sufficient oats

at one lime to care for 100 vlj
to 150 hens. Frame 1s made w. .'ui1

of galvanized steel, 40 Inches nigh. Shipping
weight, 20 pounds.

487 C 3755 $2.95

Mayflower Root Cutter

trlTe? 12$$1 1 90 fell
hopper; cutting I
disc on crank JL JL
shaft; easily
operated. Slices roots and

,

vegetables In long thin slices

and at same time separates MljHji

clay and gravel from the feed

by an iron grate at bottom of

of feed chute. Juices and —
nutritious qualities are retained. Capacity by
hand, 20 to 40 bushels per hour; by power, 40 to 70

bushels per hour. Requires one H. P. to run
power machine.

287 C 3090—No. 1 Hand Cutter. Shipping
weight, 125 pounds $11,90
287 C 3091 —No. 2, same size with crank and
pulley for power. Shipping weight, 140^pounds

287 C 3092—No. 3 Power Root Cutter with

pulley and crank. Capacity, 150 to 200 bushels
per hour. Shipping weight, 165 lbs $26.00

Shipped from actory in Michigan.

Wilson Dry Bone $
/j
90

and Shell Mill M
For grinding dry bones.

oyster and clam shells. In
fj

xyriJ / ((*
grit, gravel, stones, old 1™
crockery, glass, charcoal,
corn and all sorts of \m ill n IlHsileJ

grain. Splendid In the
house lor grinding dry —.

—

nr
—

stale bread, crackers, BPS
roots, and barks. It will not grind green bones,

or wet substances. Adjustable for fine or coarse
grinding. Diameter of balance wheel, 20 Inches.

Shipping weight, 33 bounds.

1 87 C 2922 $4.90

Wilson Green fc fl aqq
Bone Cutter * **

For cutting green bone and
meat scraps. Excellent for
cutting vegetables.

It Is fitted with two oil

tempered steel knives whioh
may be replaced at any time.
Shipping weight. 35 pounds.

1 87 C 2926—With crank I . .<9.50
1 87 C 2928—With balance wheel. Shipping
weight. 55 pounds $1 0.00
87 C 2930—Extra knives. Shipping weight,

54 pound 850

Humphrey Green
Bone Cutter

The Humphrey will cut
all sorts of poultry food
such as corn on the cob.
charcoal, stale bread and
vegetables. Cutters are madte
of the best tool steel. Cuts up
the chip of bone so that it

readily breaks apart.
287 C 3080—No. 1 Hand
power. Popular size for
flocks, 100 to 200 hens.
Shipping weight, 125 pounds

$1 6.95
287 C 3081—No. 2 ^mall
power with 12 by 2 14 -inch - <

pulley (no crank). Requires
1 horse power; 300 revolu-
tions per minute. For flocks,
200 to 400 hens. Shipping weight, 120 pounds

.$1 8.40

287 C 3082—No. 2)4 Hand and Power with
crank and 12 by 2)4-inch pulley. Requires 1-horse

power. For flocks, 200 to 400 hens. Shipping
weight, 135 pounds $20.00

Shipped from Factory in Northern
Illinois.

I SMUIPED SECTION 'v

.
PUHLSECTIONaar

Ti v

Section Honey Boiiss

Made of clear basswood, smoothly polished and
free from defects. Plain (no beeway) or scalloped

Styles.
Sections sold only In quantities listed. Packed

In heavy weight corrugated paper insuring safe

delivery. Be sure to order the proper style and
size for your hikes. Shipping weights: 100 sections.

8 pounds; 500 sections, 35 pounds.
487 C 5738—No. 1 quality. Scalloped. 4% by
414 by 1 H Inches. Per 100 Sf .35
Per 500 6.00
487 C 5740—No.' 1 quality. Plain. 4 'A W 4 'A

by 1)4 Inches. Per 100 . $1 .28 Per 500 $5.60
487 C 5742—No. 1 quality. Plain. 4 by 5 by
1% Inches. Per 100. .$1 .30 Per 500. $5. 65

Bee Smokers
Made of heavy tin with

leather bellows, metal
bound edge and with
patent draft.. Perforated
steel grate liner prevents
burning barrel. New
style flexible cover hinge
permits tight fit on fire
chamber.
S7 C 5735— Stand-
ard Champion Smoker,
diameter, 3 14 Inches.
.Ship. wt„ 2 lbs

. $ 1 , 1 Q
87 C 5736—Jumbo Champion Smoker, dlam.
4 inches. Shipping weight. 2 % pounds ..$1.35
87 C 5737—New Junior Smoker, diameter
2% inches. A good, serviceable smoker for a
few colonies of bees. Ship, wt., 1 'A pounds. .

. 760

. 'g/ucage 639
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Lightning Feed Cooker

$22
95

TTafl many uses
besides prenara-
tlon of food, noils
lime - sulphur
spraying mixture,
sorghurn, sap or
water for scalding.
Boiler Is made of

20-gaugo galvanized steel reinforced at top and
bottom. Cover Is hinged, fits tightly.

Heavy cast Iron grate and back wall. Fuel door
and ash door Orates are 14 by 20 Inches, suitable
for coal, wood or cobs. One Joint of 0-lnch stove-
pipe with each cooker. All sizes 28 Inches wide,
24 inches deep. Lengths vary with size. Shipping
weight, 256 pounds.

287C 3574 — Capacity, 0 barrels
6 feet

287 C 3575 — Capacity, 7 barrels.
feet. Shipping weight, 300 pounds
287 C 3576 — Capacity, 8 barrels.
feet. Hnlpplng weight, 325 pounds
287 C 3577 — Capacity, 9 barrels.
feet. Shipping weight, 355 pounds
Shipped from Factory In Northern

Length,
$22.95
Length, C
$28.00
Length, 7
$30.50
Length, 8
$34.00
Indiana

Iowa Feed Cooker
Made In

various
sizes to
burn wood
or coal, or
wood only.

'9
25

Boiler Is

heavy galvanized steel.

Furnace Is complete and
consists ot door frame
lirate, plate, hearth and
legs. 100-gallon size has
double hinge covers as
shown In picture,
35 and 50-gallon sizes

have single hinge covers
and 20-gallon size haa
single cover to lift oft.

|
Article

|| Number
Cap.
Gal.

Fuel Lgth.
In.

Wt.,
Lbs.

I 287 C 3580 20 Wood only 24 60
1 287 C 3581 35 Wood only 30 72

287 C 3582 50 Wood only 30 110

I 287 C 3583 100 Wood only 4G 145

I 287 C 3584 35 Wood or coal 30 120

1 287 C 3585 50 Wood or coal 30 140

| 287 C 3586 100 Wood or coal 46 175

Price
Each
$9.25
11.95
12.75
20.30
13.75
14.25
21.75

Shipped from Factory in Western Illinois

‘Farmers’ Choice’! Feed Cooker

Bill
An excellent, eco-

nomical heater for
cooking largequan-
tlties of stock feed,
scalding hogs, or
other boiling.

Boiler is made
of 20-gauge galvan-
ized steel. One
1-inch flange pro-
jects below bottom,
so that the boiler

sets securely on the
furnace. The up-
per edge of the

boiler Is supported by 1-lncb angle, making it

very rigid and durable. Heavy cast iron grate

and back wall. Burns wood, coal or cobs.

First 3 sizes have grate 121*2 by 22 inches. Barge

size 12!6by 26 inches. Shipping weight, from 17o to

290 pounds.

Article
Number Lgth. Width Depth

Cap.
Gals.

Price
Each

287 C 3568
287 C 3569
287 C 3570
287 C 3571

4 leet
4 leet
6 feet
6 feet

24 In.

24 in.
24 in.

28 in.

12 in.

18 in.

18 in.

18 in.

60
90
115
160

$1 3.95
1 4.75
1 6.50
21 .00

Shipped from Factory In Northern Indiana

Quick Meal Feed Cooker
Two separate com-

partments. Boiler is 20-

gauge galvanized steel

flanged around bottom
so that it sets firmly on
furnace. Furnace is

black steel. Doors and
frames of heavy cast iron.

Burns coal or wood.
Grate for coal fur-

nished at small extra
charge. Grate, 22 inches
diameter, 1 inch thick.

One joint of 6-inch stove-

pipe, elbow and damper
included.Ship.wt.,100 lbs.

287C 3562 — Cooker complete, for burning
wood, with 25-gallon boiler $9.35
287 C 3563 — Cooker, complete, for burning

wood, with 35-gallon boiler. Shipping weight, 110

pounds $10.10
287 C 3564 — Cooker complete, for burning
wood, with 50-gallon boiler. Shipping weight, 125

pounds $1 0.85
287 C 3565 — Coal grate for each size.

State size of cooker. Ship, wt., 25 lbs. .$1 ,85

Shipped from Factory In Northern Indiana

Improved
Steam Feed Cooker

>95

Stock Feed Cookers
For cooking feed for

hogs, poultry, cattle,

horses or sheep; also

invaluable on farm for

heating water
;
render-

ing lard, making soap,

scalding hogs and in-

numerable other uses.

Experiments made by
feeding a number of hogs
with cooked feed and an
equal number with un-
cooked feed, all from the

same drove, and other-
wise exactly the same
conditions, except feeding,
show from 15 to 25 per cent
better returns for the cooked
feed. It has also been estab-
lished, where hogs regularly
receive a portion of cooked
feed, they are practically Im-
mune from cholera.

Quick heater. Will
r raise steam in a few
minutes. Burns coal,

cobs, and up to 30-
inch cord wood; 33-
gallon cast iron res-

ervoir. Grates for
burning coal are ex-
tra. Furnished with

or without pump for filling. Safety pop

valve. 2-foot hose, gauge, cock, faucet for draw-

ing off water and one set of pipes for barrel are

included. Barrel not furnished. Steam tested

to 20 pounds pressure. Requires 6-mch pipe.

Shipping weight, 340 pounds.

287

C

3556 — Steam cooker without pump
or coal fixtures $33.95
287C 3557 — Pump for filling reservoir.

Shipping weight, 15 pounds. •••••••• $7.60
287 C 3558 — For heavy fire box and coa!

grate. Shipping weight, 150 lbs. extra. . $9.40
Shipped from Factory In Central Iowa

$7
95 is!

Progressive hog raisers

not only cook winter feed,

but find it profitable to

feed warm, well-cooked,
palatable feed to hogs in

summer.
This cooker has a Jacket

made of one continuous sheet
of cold-rolled steel, which
leaves no Joints to open up
and take In air, and Is sup-
ported at bottom with a heavy
wrought iron band. The ket-
tle Is made of smooth cast
Iron and may be removed from
the casing easily. The Inside
arrangement includes a cast
Iron flame deflector set so
that the fire and smoke pass
around the kettle before going
into the smoke pipe, thus
bringing the entire bottom
of kettle in direct contact with
the heat and fire. Coal grates,
elbows and pipe are extra.

Hog Remedies
On page 387 of

this catalogue we
quote prices on
various remedies
for Hog worms,
which are approved
by the TJ.S. Depart-
ment of Agricul-
ture. These prep-
arations will pro-
mote the rapid
growth of hogs.

Article
Number

Cap.
Gal.

Average
Height over

All

Diameter
Kettle, Inside

Flange

Shipping
Weight
Complete

Price
Each

287 C 351

4

287 C 351

5

287 C 351

6

287 C 351 7
287 C 3518
287 C 351

9

287 C 3520

15 gal.

20 gal.

30 gal.

45 gal.

55 gal.

65 gal.

75 gal.

28 Inches
28 inches
30 Inches
30 Inches
30 Inches
30 inches
34 inches

20 inches
23 inches
27 inches
29 Inches
32 inches
34 inches
36 inches

105 lbs.
130 lbs.
175 lbs.
205 lbs.
265 lbs.
200 lbs.
335 lbs.

$ 7.95
9.1 5

1 1 .95
1 3.95
1 5.60
1 7.95
20.75

287 C 3524—Coal grates. ' State size of cooker or
»

jacket. Shipping weight, from 30 to 70 pounds $3.50
287 C 3526 — Pine cover; hinged. At factory. State size of

cooker. Shipping weight, from 12 to 30 pounds 1 .40
287 C 3528—Elbow, one joint of 6-lnch pipe and damper.
Shipping weight, 3 pounds 85

Shipped from Factory in Michigan or Iowa

Hog Waterer and Heater

$
18

75

|iP |

l^i!iS

Suitable for hogs,
calves, sheep or
other small stock.
Water feeds
into drinking pan
automatically as
needed. Pan is

large enough to
accommodate two
animals at a time.

Outer casing of
tank is made of
galvanized steel
and lined with as-
bestos paper which
helps to protect
the water in tank
from heat or cold.

The drinking pan is made of cast iron, easily re-

moved for cleaning. The water from tank is fed

down through an opening at bottom of tank Into

the outside cast iron pan. The flow of water from
tank to drinking pan is regulated by a vacuum.
No valves required. Water pan is heated with an
oil lamp with large fount (which is included with

heater), holds oil enough to run 36 hours.

Height of tank, 37 inches. Diameter, 30 inches.

Made in two sizes — 50 and 70-gallon capacity.

Shipping weight, 154 and 175 pounds.

287 C 3322—50-gallon capacity $18*75
287 C 332 3—70-gallon capacity 19*90
Shipped from Factory in Western Illinois

Valveless Hog Oiler
This Hog Oiler does the work

the simple and easy way. Set one
up in the hog lot — the hogs rub
against It and the oil is applied
exactly where it will do the most
good.

Surplus oil is drained to recess
on top of projecting leg which acts
as rubbing bar for under purt of
hog’s body.
Any kind of oil may be used.

Our special medicated oil will
get the quickest results, being
especially made for this purpose.
Main standard is of steel, base

and rubbing bars of
cast Iron. Galvan-
ized steel oil tank.
Lag screws Included
for fastening down.
Height, 31 Inches.
Whipping weight, 35
pounds.
287 C 3320

$3.95
Shipped from Fac-
tory in Western

Illinois

Medicated Hog Oil
For use with any

hog oiler or rubbing
post.

187C3332 — 1-gallon can, jacketed.
Shipping weight, 10 pounds 66c
187 C 3334 — 5-gallon can, Jacketed. Shipping
weight, 50 pounds $2.10
287 C 3336 ~~ ~

30-gallon wood barrel. Shipping
weight, 350 pounds $10.00

Wood barrels shipped from Factory near
Chicago

$900 Stock Watering Fountain,

Automatic

Cafeteria Hog Feeder
Holds is

Bushels of
Shelled
Corn

Made with
three com-
partments; a
large bin for
ear, shelled
corn or
ground feed;
two smaller
bins, one for
tankage, and
the other for
minerals or
otoplr BBtpdPFO

Feeder is made 6 feet in length, height, 42
inches, width, 40 inches. Built in sections of
seasoned timber, painted with oil paint.
With a Cafeteria Hog Feeder and proper feed

hogs will eat what they need without wasting.
Shipped in knocked-down form, with necessary

bolts, and can be set up in a few minute^. It is

set on runners having an attachment to hitch a
team. Shipping weight, 200 pounds.
287 C 3342 $9.85

Shipped from Factory In Wisconsin

Easily attached to barrel or
tank and held in place by
one bolt and strong lock
nut on the pipe. The body b
made of cast iron with double
drinking chamber. The float

ball is made of brass and will
not rust. Floatenclosed with-
in covered chamber outside
the barrel, open at the top

leaving it easy to get at, but well protected. Ship-
ping weight, 14 pounds.
487 C 3306 $2.00

Improved Furnace Caldron

$15
40

1
75

Climax Cast Iron Hog Troughs

1 87 C 3380
287 C 3381
287 C 3382

Length

2 leet
4 feet
6 feet

Ship. Wt.

25 pounds
58 pounds
78 pounds

$1 .75
3.85
4.95

The 4 and 6 ft. troughs shipped from Factory
in Southern Michigan or Western Illinois

Galvanized Steel Hog Troughs
In sizes from 2 to 8 feet inclusive.

The 2-foot size is especially desirable
for breeding pens and farrowing
houses. The 4, 6, and 8-foot sizes are
popular in the hog yards. Where
longer troughs than 6 and 8 feet are
desired we recommend purchasing
two, on account of the unwieldy large size.

Made of 20-Gauge Galvanized Steel
Have rounded bottoms for easy cleaning. Freezing does

Article
Number Height Width

Length
Feet

Shipping
Weight

487 C 3300
1 87 C 3301
1 87 C 3302
1 87 C 3303

6 inches
6 inches
6 inches
6 inches

934 inches
954 inches
9% inches
9% inches

2 feet
4 feet
6 feet

8 feet

6 ^pounds
13 pounds
19 pounds
24 pounds

Ho? Waterer, Automatic

^99° Supply tank is

made of No. 20
gauge galvanized
steel and^may be
removed from
the sled for use
as a storage bar-
rel for oil or oth-
er fluids. Sled

constructed of

heavy angle iron
securely
r i v eted
together.When
the sup-
ply tank

Is removed the
pan may be used
as a feeding

trough. It has no valves, tubes or
double tank arrangement to get out

of order. It is a single tank with an
outlet hole to allow the water to run into the

trough as fast as the stock drink it and an inlet

hole at the top to fill the tank.

Article
Number Capacity Ship. Wt.

Price
Each

287 C 3370
287 C 3371
287 C 3372

60 gal.

90 gal.

120 gal.

120 lbs.

132 lbs.

165 lbs.

$ 9.90
1 1 .95
1 3.25

Shipped from Factory In Indiana

Price
Each

Price Each In Lots
of 10 or more direct from

Factory in Western Illinois

$ .88 $ .80
1 .55 1 .45
2.00 1 .85
2.65 2.45

Tank Heaters
Self Sinking

$£50

For heating out-
floor stock watering
tanks. The body
of heater, including a
draft tube, is solid
cast Iron in one piece.

It will remain in any
place in tank in which
it i9 set. Ash pan
is full size and has a
carrying hail so that
it may be lifted out.
Grate, or flrepot, also furnished with bail. Will
burn any kind of fuel. Sets on %-inch legs to let

water under heater. Has cast elbow at top to

which smokestack is attached so that cover is

moved independently of the smokestack. Each
heater furnished complete with grate, ash tray, 2-

foot stack, damper, hood and poker. Shipping
weight, 135 pounds.

287 C 3590 — Diameter, 12 inches; height.

24 inches $6.50
287 C 3591 — Cast Tank-Heater. Diameter.
14 inches, height, 24 inches; Shipping weight,

165 pounds $8.25
287 C 3592 — Cast Tank-Heater. Diameter,
16 inches; height, 24 inches; Shipping weight,

195 pounds $1 0.50
Shipped from Factory In Western Illinois

Cooks feed, ren
ders lard, heat;
water.
Drum is mad;

of boiler steel
Lower part and flr<

box of smooth eas 1

iron. The con
struction is suet
that It allows th(

heat to instantlj
surround the drun
making It a quid
and economics
heater and cooker

Equipped with large fire box and tight flttlm

doors. Inner container or kettle is made of heav.
iron and may be removed for other uses when de
sired. Prices Include furnace complete with kettk

hut no pipe (requires C-inch pipe). Coal grate fix

tures are extra.

Article
Number

287 C 3500
287 C 3501
287 C 3502
287 C 3503
287 C 3504

Capacity

15 gallons
22 gallons
30 gallons
45 gallons
60 gallons

Ship.
Weight

130 lbs.

180 lbs.
220 lbs.
265 lbs.
340 lbs.

Price
Each

$1 5.40
1 7.95
20.50
22.65
29.50

Extra for CoaS Grate Fixtures

287 C 3506
287 C 3507
287 C 3508
287 C 3509
287 C 3510

15 gallons
22 gallons
30 gallons
45 gallons
60 gallons

35 pounds
40 bounds
48 pounds
GO pounds
72 pounds

$2.30
2.75
3.65
4.25
4.90

Shipped from Factory in Iowa or Michigan

16-Gauge Steel Jackets
For use in connection with iro

kettles in cooking stock food, rp
dering lard, and soap. Prices d
not Include container or kettle

Burns wood and cobs, not made fo

coal. All made of 16-gauge stee

Height, 28 inches. Can fit all slz

caldron kettles from 64 Inches t

116 inches in ci rcumference. Elbow
one joint of 6-inch pipe with dampe
are extra.

Shipped from Factory In

Article
Number

237 € 3534
237 C 3535
287 C 3536
287 C 3537
287 C 3538
287 C 3539
287 C 3540

Cir.
In.

Kettle
Cap. Gal.

Wt.,
Lbs.

Price
Each

66 15 55 $5.05
76 20 70 5.50
88 30 80 6.30
96 45 90 7.60
102 55 105 8.1 5
109 65 110 8,75
116 75' 120 9.95

damper. Ship, wt.. 5 lbs 85

Caldron Kettle
Made of heavy, smooth, cast

iron with wide flange rim. Ext ra
heavy at bottom. For cooking
feed, rendering lard and all boil-

ing purposes.

Article
Number Capacity Ship. Wt.

Price
Eacli

287 C 3546
287 C 3547
287 C 3548
287 C 3549
287 C 3550
287 C 3551
287 C 3552

15 gallons
20 gallons
30 gallons
45 gallons
55 gallons
65 gallons
75 gallons

50 pounds
60 pounds
95 pounds
150 pounds
116 bounds
180 bounds
215 bounds

$3.60
4.4C.
6.2C
7.5C
8.85

1 1 .40
12.80

Shipped from Factory In Michigan or Iowa

Holdfast Hog Catcher

Submerging
Tank Heater 10

45
For heating outdoor stock watering tanks.

Made of 14-gauge boiler plate. Heat box Is 30
inches long, 12 inches wide and 8 inches high.

Joined together at an angle of 45 degrees.

Heater burns any kind of fuel—coal, wood,
or cobs. Coal Heater, brovided with Basket
Grate. Will burn wood up to 30 Inches long.

Heater may be weighted or strapped down to tank,

strap is included, also hook to pull out grate for

cleaning when heater with coal grate is ordered.
Shipping weight, about 76 pounds.
2 8 7 C 3 595—Tank Heater without
grate $10. 45
287C 3596 — Tank Heater with coal grate.

Shipping weight, about 85 pounds SI 1 .80
Shipped from Factory In Central Iowa

One Pull on the Lev.
Holds Any Size Ho;

A strong, light at

simple device for cate
!ng and holding ho;
Lever locks at any poi

desired. May readily
attached to barn do;

gateway, or corral,

attaching to post. Made of pi;

steel braced. Hand lever w
ratchet to open or close stanch!
Made In one size only. Suita)
for all size hogs. Frequently us
for cattle dehorning. Shlppi
weight, 42 pounds.

I 237 C 3376 ....... $6.1
Shipped from Faciery fn Central Illinois

B4:0 Jfl^migamOigii/S'id^ 'Chicago Send for our Free Farm Equipment Catalogue. See Page 636



Steel Wagon Tanks

Made of U. ft Standard No. 20 gauge galvanised
eteel.

Must be Bet on planka from bolster to bolster.
Tbe cover la made watertight and provided

with manhole, 14 InohcH In dlainotcr; a raised flange,
which prevents the water from splashing over the
tank. A bulkhead or splash board. Inside. Six-
foot tanks have one sldo brace; 8-toot, two braces:
and 10-foot, three side braces. One-Inch exhaust
hole at rear fitted with lOQk nuts and nipple for
attaching hose or pipe.

All sizes of tanks are two feet high.

Article
dumber

594

Size
Feet

2x42X02x8
2(4x 83x8
3 X10

Cap.
Bbis.

Ship.
Weight
85 lbs.

bYz 120 lbs.
7 Vf 155 lbs.

9(4 168 lbs.

12 190 lbs.
14 236 lbs.

Prloe
Each

*!!:!§
17.95

lua
Shipped from Factory In Northern Indiana

Gasoline Wagon Tanks

$]|75

No. 16-gauge galvanized steel. Seams all

riveted with small, closely sot rivets. Four-ply
steel edges rolled and pressed. Has 2-lnch lock
nut with plug on top for filling. One-Inch fauoet at
end for drawing off contents. Length of tanks,
6 feet, except largest size, which U S feet.

\ Article
Number Diam.

Capac-
ity

Ship.
Wt.

Price
Each

nms
;ss;si
7 C 677C

12 lu.

18 In.
24 in.

30 In.

30 In.

42 gal.
72 gal.

140 gal.
220 gal.
290 gal.

50 lbs.
75 lbs.
110 lbs.
150 lbs.

190 lbs.

$1 1 .75
15.40
20.00
26.80
32.00

Shipped from Factory In Northern Indiana

Steel Barrels
Two styles, black steel and

galvanized steel.

A strongly made steel barrel
that will withstand the roughest
usage. Stands an interior air
pressure of 10 pounds to
square Inch. Draw-off faucet
with each barrel.

Ideal for storing oil. Also for
transporting oil by wagon or
truck. The shipping barrel
has %-inoh thick rolling ring
reinforcements, making It best
for railroad shipping. Com-
plies with I. C. C. specifications.

1 Article
Number Style

187 (5 6876 Stor.

\m Ship.
Stor.

187C 6883 Ship.

1 87 C 6878 Stor.
1 87 C 6879 Ship.

Gauge

No. 18
No.16
No.20
No.20

No.18
NO.16

Cap.
Gal.

Ship.
Wt.
Lb.

Each,
Blk.
steel

S4.05

3.00
Galv.steel

4.90
5.80

Round Steel Stock Tanks
Made of No. 20

gauge galvanized
steel* lock sonins thor-
oughly riveted and
soldered. Always
whipped set up If not
ordered k n o.o k e d
down. An cxcelleut
tank for generul
stock watering.

Article
Number

287

lit.

Feet Diam.

3 ft.

4 ft.

4 ft.

4 ft.

5 ft.

5 ft.

5 ft.

G ft.

6 ft.

6 ft.

0 ft.

0 ft.

Z.
Ship. Price

. Lbs. Each

88
06
127
116
126
160
136
160
176
220
260

For No. 18-gauge steel add 30% to above prices.
For No. 16-gauge steel add 60% to above prices
Shipped from Factory In Northern Indiana

Round Steel Storage Tanks
Made of No. 20 gauge gal-

vanized steel. Riveted and
Bolderod seams. Always
shipped knocked down.

In shipping these tanks
knocked down, they are all
first put up in the shop and
as much of the work finished
as possible. All holes are
punched. It Is seldom that
more than two Joints need be
put together at destination.
Solder and rivets, also full
Instructions, aepompany each tank, so that It Is
simple and easy to set them up. On the larger sizes
we do not recommend less than No. 18 gauge. Pipe
connections, covers and faucets, extra, same as for

Article
Number

Ht.
Ft. Diam. Cap.

Bbis.

Ship.
Wt.
Lbs.

Price
Each

287 C 6758
287 C 6759
287 C 6760
287 C 6761
287 C 6762
ntmn

6
8
5
6
8
8

10

6 ft.

6 ft.

8 ft.

8 ft.

8 ft.

10 ft.

10 ft.

41
54
60
72
96
150
180

270
360
410
475
520
700
850

$28.75
35.75
39.50
43.75
54.00
71.00
79.00

For No. 18 gauge steel instead of No. 20 gauge add
30%. For No. 16-gadgc instead of Ns. 20 add. 60%
Shipped from Factory In Northern Indiana

Gasoline Storage
Tank

with Faucet
Made of galvanized Iron,

reinforced wth wood base
under the metal bottom. A
4-inch screw filler cap and
ground key brass lock faucet.
Painted with heavy varnish
paint and brushed, not dipped

287 C 6910
it&SSiil

Capacity Ship Wt.
30 gallons
60 gallons
110 gallons

42 pounds
52 pounds
97 pounds

Each
$5.11

287 C 6884—Barrel pump. Steel tubing; brass
valves. Fits 1(4 or 2-lnch bung. Shipping weight.
19 pounds $4.95

Shipped from Factory near Chicago

Wood Slock Tanks and Storage Cisterns

Round tanks
for stock wuter-
I n g purpoHUH.
Made of care-
fully selected
lumber. Wo re-
commend

i o y -

press, as It Is

noted for Its

great durability.
Tank Ih bound
with two steel
hoops with
patent draw
lugs. Always
shipped knocked down. Easily set up.
weights of stock tanks. 250 to 020 pounds. Shfisl
ping weights of storage cisterns (beginning with
287 C 0788) range from 400 to 1300 pounds.

Shipping
ds. Ship-

Article Ht. Di. Cap.
Number Ft. Feet Bbis

S87 '

187 '

18

Each
114-Inch
Cypress

$14.95
16.95
1 8.75
21 .90
23.25
26.50
27.50
31 .35
38.95
35.80
38.00
45.85
63.25
57.50

1 ?2!o8

Each
114 -Inch

Elr

$1
11:18

18:88

2?l90
23.80
25.75
33.50
25.00
29.80

38:88

66:§0
85.80

Shipped from Factory In Wisconsin

Threshermen’s Wagon Tanks

$2475
Made of

No.
20-Gauge
Galva-
nized
Steel

For transportation of water, oil and other liquids.
It Is carried on a wood frame with cross sills

notched to fit bolster. Iron braces extend up sides
from cross sills. Has galvanized flange extending
6 inches high around topr of tank, making it possi-
ble to carry buckets, tools, etc., without danger of
them falling off. Is fitted with covered manhole near
center. Front of tank and frame are so constructed
as to form driver’s seat with foot rest. When order-
ing be sure to give width of bolster between
standards. Capacity, 9J4. 13 and 15 barrels.
Width of tanks, 3 feet.

Art. No. Depth Length Ship. wt. Each

2§7 1

6700
6701
6702

24 in.

24 in.

28 in.

8 ft.

10 ft.

10 ft.

310 lbs.
370 lbs.
410 lbs.

$24.75
27.95
29.50

Shipped from Factory in Northern Indian^

Covers and Connections for Tanks
287 C 6820—With % or 1 [4-inch pipe con-
nections. State size. Extra 40$
287 C 6822—For (4 or %-inch faucet. State
size. Extra $1.40
287 C 6824—For 1-inch faucet. ExtVa 2.25
287 C 6826—Hinged Cover. Extra per
square foot 25 1
Shipped from Factory In Northern Indiana

Round End Stock Tanks

$545 t0 $275°

2x2x4 Feet 2x4x16 Feet

Made of U. S. Standard No. 20 gauge steel.
Shipped set up. Number of top and side braces
depends on size of tank.

Article
Number

28718
287IC
287 C
287 C
287 C
287tC

I8?8

663
663

Ht.
Ft.

Size
Feet

Cap.
Bbl.

Ship.
Wt.,
Lbs.

2 2 by 4 3 65
2 2 by 6 4'/, 90
2 2 by 8 644 120
2(4 2 by 8 8 147

; 2 2(4by 8 8 147
i 2 3 by 8 9(4 150
2 4 by 8 12V, 155
2(4 4 by 8 15^4 174
2 3 by 10 12% 165
2(4 3 bylO 15(4 190

i 2 4 bylO 16% 205
2 4 by 16 27% 320

Price
Each

$5.45
7.75

1 ?:58
10.75
1 2.40
14.25
1 6.60
1 4.30
17. 20
1 7.00
27.50

Shipped from Factory In Northern Indiana

Square End
Tanks

Made of No. 20
gauge steel. All
tanks 6 feet long
have one-angle brace across top and one brace on
each side; 8-foot tanks have one top brace and two
angle braces on each side; 10-foot tanks have two
top braces and three braces on each side.

Article
No.

Size
Feet

Cap.
Bbis.

Ship.
Wt. Lbs.

Prloe
Each

287 C 6712 2 x2 X 4 3W 78 56.50
287 C 6713 2 X2 X 6 5% 108 8.15
287 C 6714 2 x2 x 8 7(4 140 12.00
287 C 6715 214x2 x 8 9(4 146 13.45
287 C 6716 2(4x2(4x 8 12 167 15.70
287 C 6717 3 x2 x 8 11(4 154 14.25
287 C 6718 4 x2 x S 15 183 17.30
287 C 6719 3 x2 xlO 14 195 16.95
287 C 6720 4 x2 xlO 19 225 19.75
Shipped from Factory in Northern Indiana

Galvanized House Tanks
For holding water, mixing stock

food or a swill and garbage can
or for any other purpose for
which a waterproof tank Is needed.
Made of No. 20 gauge, galvan-

ized steel. Covers included.

Art. No.

Shipped
from

Factory in
Northern
Indiana

287 C 6742
287 C 6743
287 C 6744
287 C 6745
287 C 6746
287 C 6747
287 C 6748
237 C 6749

Cap.

27 gal.

32 gal.

47 gal.

73 gal.

92 gal.
110 gal.
158 gal.
211 gal.

Ship. Wt.

20 lbs.
22 lbs.
26 lbs.
34 lbs.
40 lbs.
50 'bs.
60 ibs.
80 lbs.

Each
$3.35
3.55
3.75
4.65
5.25
5.90
7.75

10.25

Whitewash Sprayer
Sprayer and force pump are

made of galvanized iron. Top and
bottom are made of brass,
painted. Equipped with 3 feet of
best hose, one foot brass exten-
sion rod and a brass nozzle,

adjustable for two different sizes

of sprays. It has ball valves and
steel foot rest. The pump plunger
is easily removed and easy to

operate due to double action.

It la made with large air chamber.
The pressure being held in the air

chamber on the nozzle enables the
operator to throw a continuous
spray, which Is not affected by the
movement of the plunger. This
pump is especially designed for

spraying whitewash but may be
used for any kind of spraying.

Shipping weight, 3'A pounds.
>37 C 6012 SI .95

Sprayers, Nozzles and Accessories

Barrel Spray Pump

$126°
For spraying orchards;

trees and shrubbery or for
cold water painting and
whitewashing.

Quickly attached to any
water-tight barrel. Simply
set in barrel and bolt
casting to barrel

(

staves. All working
parts, cylinder, ball
valves, valve seats
connections and noz- _
zle are brass and are submerged
in tbe liquid so that this pump
requires no priming.
A constant, high - pressure

of 125 pounds Is made possible
by the large air chamber of
this model. Slow, easy pumping throws a powerful
mist-like spray. The special canvas plunger
packing will not wear out with strong solution.
The mechanical agitator keeps liquid stirred and

S
revents settling. Best quality 5-ply (4-lnch spray
ose. Vermorel brass nozzle with two taps, for

fine or coarse spray cannot clog as spring needle
keeps nozzle clean. The pump Is nicely finished in
aluminum bronze. Shipping weight, pump only
41 pounds.
1 87 C 6026—Pump only, without hose or
nozzle $9,95
187 C 6028—Complete with 5-foot hose and
nozzle. Shipping weight, 48 pounds. . .$1 2.60
1 87 C 6030—Complete with 15-foot hose and
nozzle. Shipping weight, 48 pounds . . . . $13.95
87 C 6034—Extra 5-foot hose with nozzle
and connection. Shipping weight, 8 pounds$2,75

Glass Jar Sprayer c i
a
5

42*

quart and may
be refilled
without detach-
ing. Pump
barrel Is 18
inches long.
Heavy tin,

s painted. Funnel shape Jar cap for easy filling or
1 ijar may be removed. Shipping weight. 2 pounds.
>87 C 6016 424

No. 22 Banner Compressed

>$^50 AirSprayer

For all spraying purposes—spraying vegetables or
plants, shrubbery, flower
beds, fruit trees and cattle;

whitewashing and disinfect-
ing poultry houses, stables,
cellars; washing windows,
automobiles buggies and
the like. It will spray
anything in liquid form and
operates so easily a boy can
use it. Total capacity, 3%
gallons. 1

Tbe tank Is made of heavy
galvanized steel with double
seamed bead; seams are
heavily riveted. The pump
is seamless brass tubing and
is provided wlthj a brass
casting with out threads for
screwing into the tank.
Nothing to corrode, rust or
wear out. Adjustable should-

er strap with snap ends Included for carrying.
A 2-foot hose, detachable for cleaning, is also
supplied. kBrass nozzle has hand lever; non-
cloggable and automatic, throws a fine mist or
coarse spray a long distance. No waste of liquid.

(This nozzle 87 C 6040, Is described below). Full
directions and spraying calender with each sprayer.
Shipping weight, 10 pounds.
487 C 6002 $4.50
87 C 6094—Brass Extension Pipe, 3 feet long.
14-inch diameter, with coupling. Shipping weight.
8 ounces > 624

Wheelbarrow Sprayer

$1690
Width only 15 inches

at widest point. It will
pass through the nar-
row passage-
ways of green-
houses.

$ J35

Lever Nozzle
No Liquids Wasted

(Regular equipment on No.
Banner Sprayer.)

22

Works automatic?JJiLWith hand
and fingers. Will 1 .-clog, as
obstructions are agitated and
forced out simply by pressing
lever. Made of brass to fit (4-lnch
hose. Shipping weight 12 ounces.
87 C 6040 $1.3

5

Bordeaux
Nozzle

87 C 6046— Spray
Spray Noz- Nozzle
zle. Brags.
Threaded
for %-lnch
pipe. Two
nozzle caps,
for ooarse
a n d f 1 n e

!h
r
ip

y
pi
n
hg 87 C 6046 87 C 6006

weight, 4 ounces 72<
87 C 6006—Bordeaux Nozzle.
For cold water paints, white-
washing and spraying. Makes a
flat fan spray. For &-inch pipe.
Shipping weight, 4 ounces. . . 59#

Especial-
ly desir-
able for
orchard,
potato or
field crop spraying,
whitewashing and
disinfecting. Fine
for florists’ use.
Machine is only
15 inches wide at
the widest point
which allows it to
pass through the
narrow passage-
ways of green-
houses. The large
strong wheel makes it easy to move over rough or
soft ground.

Construction—lJ4-inch brass pump cylinder;
bronze ball valves; all working parts of brass, iron
air chamber—all securely bolted to a 10-gallon
galvanized steel tank. Equipped with dasher
agitator. Supplied complete, as illustrated, with 8
feet of 34-Inch discharge hose, and couplings; 3
feet of V*-inch iron extension pipe and nozzle for
fine or coarse spraying. Shipping weight, 60
pounds.
1 87 C 6062 $16. 90

Spray
Nozzles
Tbe angle

es
rV

difflcuft
Straight Angle

places. Have bard rubber,
whirl and two steel discs, one
for coarse and one for fine
spraying. Threaded for %-inch
pipe. Shipping weight, 2
ounces.
87 C 6063 — Angle Spray
Nozzle 38£
87 C 6064 — Straight
Nozzle 36S

Fly Spray
A liquid preparation for pro-

tecting stock from the torture of
files. Spraying lightly twice a day
helps to keep flies off both horses
and cows. Can be used with any
sprayer.

187 C 61 00—One - gallon
Jacketed can. Shipping weight,
10 pounds. Per can 751
1 87 C 6102 — 5-gallon jack-
eted can. Shipping weight. 50
pounds. Per can $2.45

Pipe Extension for High Tree Spraying

»' • ~ J-earnamm
487 C 6090— %-inch black Iron pipe, length,
4 feet. Threaded ends. One coupling. Shipping
weight, 1% pounds 22P
487 C 6092— 14-inch galvanized iron pipe,
length, 4 feet. Threaded ends. One coupling.
Shipping weight, 1% pounds 334

S
7 C 6094—Brass rod extension. (4-inch.
ength, 3 ft. With coupling. Ship, wt., 4oz. . 62?

?
7 C 6096—Shut-off or Stop Cocks. Brass.
hreaded ends to receive (4-inch pipe. Shipping

weight, 5 ounces S8t

Brass Bucket Sprayer
Fits any Pail or Bucket
For all kinds

of spraying or vtffeOC
for fire fight- /“d
ing. No mat-
ter how little

spraying you
have to do, the Brass Bucket
Sprayer will be found most con-
venient and efficient.
For spraying trees, shrubbery

and vegetables as well as for
whitewashing, spraying disin-
fectants, washing automobiles.
Wagons and windows.

Double-acting, that is. it WQrks
on both the up and the down
stroke, giving a continuous spray
or stream.

Supplied with fire nozzle. Will throw a hori-
zontal stream 40 feet. Solid brass ball valve:
adjustable foot brackets; brass cylinder and
plunger, 3 (4 -foot hose.
487 C 6000—Combination fine and coarse
spray nozzles. Shipping weight, 5(4 pounds.

87 C 6006—Bordeaux Nozzle for whitew*ash-
ing. Shipping weight, 4 ounces 59£

Combination Sprayer
A good Comblna-

$
^9rt tlon Sprayer and

whitewasher built
mW for hard service.

Fits any pail or buck-
et and may be at-

tached to barrel by bolting to tbe
staves through casting provided
for this purpose. Adapted to all
kinds of garden, field and orchard
spraying, whitewashing and spray-
ing disinfectants.

Made almost entirely of brass.
Easy to operate. Produces a
steady, unbroken flow. Will
throw a solid stream 40 feet.
May be regulated from the finest
to a very coarse spray.

Malleable Iron stirrup for use
with bucket is included. Also
connecting plate for use on barrel.
Has 3 feet of (4 -inch hose with

brass hose clamps and a combination nozzle for
fine mist spraying or stream. Shipping weight,
8(4 pounds.
487 C 6004 $5.30

Spray Hose
For many spraying pur-

poses. Made especially to UM/f>
withstand action of poison-
ous solutions. Any length ..i.,™

desired. \\ \ Mhis
87 C 6104—%-inch, 3- \\\ ,^/J
ply hose. Will stand up \V >

to 100 pounds pressure. Ngg ' s'

s

Shipping weight of 50 feet,

6 pounds. Per foot 7t
87 C 6105— Ht-lnch, 5-ply. Will stand up to

130 pounds pressure. Shipping weight of 50 feet,

9(4 pounds. Per foot 10(4<
87 C 6106— (4-inch, 6-ply. Will stand up to
250 pounds pressure. Shipping weight of 50 feet.

11(4 pounds. Per foot 1 3t

Spray for bigger crops. Spray Materials on Page 387 'g/iiccyv 641.



Soldon
30Days
Trial

Equipped
with

Webster
Magneto

sene Engine—at the low prices quoted here. It is because we own the
Sattley Engine plant; because we have spent years in developing the most
efficient methods of manufacture, and because we share with you the econ-
omy of factory-to-you selling methods. Our prices include nothing but the
factory cost and one small profit. And your satisfaction is guaranteed.

We stand back of the Sattley in every way and carry a full stock of

renewal parts. The few simple instructions—all that are .needed—and a
complete price list of renewal parts are shipped with each engine.

, Let us help you

See Freight

Table Below

Order The Way You Like Best
The following ways of ordering are for your

convenience.
Full purchase price with your order.
Nearly all our customers send cash with their

order, so if you wish to order on this plan, send
a Postofflce or Express Money Order, Bank Draft
or Personal Check, for the engine you desire and vve
will ship it at once.
When it. arrives at your station you then pay

the freight charges. Take the engine home and use
it for 30 days, before deciding to keep it. Then should
you decide not to keep the engine, write us for
return shipping directions. We will gladly return

your money and all the freight charges you have paid.

You May Pay After 30 Days’ Free Trial
Should you want to take advantage of our lib-

eral 30-Day Free Trial to see and try the Sattley
before paying for it, just give us the name of your
home banker or ask him to give you a letter saying
that he knows you are reliable, which he unquestion-
ably will gladly do. Then send this letter with your
order. After you receive the engine, try It for 30
days and after assuring yourself that the Sattley is
perfectly satisfactory, send us payment in full at the
end of your 30-day trial.

in selecting the engine best suited to your needs.

Tell us what work you wish done and we will recommend the
type of engine that will do the work satisfactorily and at the „
lowest cost.

'

3 H. P. Sattley Kerosene Engine
Three Actual Horse Power at normal speed.

Bore, 4 54 inches. Stroke, 6 inches. Webster
ivfcagneto. Throttling Governor. Flywheels:
diameter, 22 inches; weight, each, 70 pounds.

Normal Speed, 550 revolutions

3
_ _ per minute. Pulley, 6 by 4
Morse inches. Crankshaft diameter,
_ lVi inches. One-cylinder. Ship-
rower ping weight, 515 pounds.

289 C 511 5 1 $79.50

5 H. P. Sattley Kerosene Engine 7 H. P. Sattley Kerosene Engine
Five Actual Horsepower at normal speed. Seven Actual Horse Power at normal speed.

Bore, 554 inches. Stroke, 7 inches. Webster Bore, 6 inches. Stroke, 8J4 inches. Webster
Magneto. Throttling Governor. Flywheels: Magneto. Throttling/ Governor. Flywheels:
diameter, 28 inches; weight, each, 150 pounds. diameter, 34 inches; weight, each, 230 pounds.

Normal Speed, 475 revolutions Normal Speed, 400 revolutions
per minute. Pulley, 12 by 6 T ¥

per minute. Pulley, 16 by 6 in-
inches. Crankshaft, diameter, ry HOFSC ches. Crankshaft, diameter,
2 inches. One-cylinder. Ship- £ y\ 254 inches. One-cylinder,
ping weight, 935 pounds. fi Power Shipping weight, 1320 pounds.
239 C 51 65 . $112.00 239 C 51 67. . . $1 56.50

Shipped from Factory in Springfield, Illinois

9 H. P. Sattley Kenosene Engine
Nine Actual Horse Power at normal speed.

Bore, 6/2 inches. Stroke, 12 inches. Webster
Magneto. Throttling Governor. Flywheels:
diameter, 38 inches; weight, each, 325 pounds.

9
per minute. Pulley, 20 by 8
inches. Crankshaft, diameter,
2% inches. One-cylinder

rOWei* Shipping weight, 2025 pounds-
289 C 5168 . . $199.75

Normal Speed, 340 revolution's
per minute.

”

^

inches. C:\
inches.

Horse
Power

Sattleij

Features

Equipped with Jf Three-Speed
Webster Magneto ^ Sattlei)

\Gasoline

% Engine

^
T h rcc an| 5-Horse

g
Jr*"

^
'

the 7-Horse Power engine we use a jflHIIHLX - 'd//
double J>r.se.^ When this engine is

^ ,1|IHIIIIII
!

IU !“ IM1,,11,|^^^^X

is designed to support the engine and

^

withstand the weight and vibration
through all the years the engine will be in use. A substantial base of this kind is far superior to wood skid

All bearings are provided with suitable oil holes or grease cups so they may he properly lubricated. T
crankshaft bearings are bahbitted with the best grade of babbitt metal we can get. The bearings are ina<

of sufficient length to give the crankshaft plenty of bearing surface.
The valves are located in the cylinder head where they can be reached easily for regrinding when nec<

sary. This valve-in-the-head construction is especially desirable in kerosene engines as it avoids val
pockets. This means that there is much less opportunity for carbon to accumulate and the valves can
more readily cooled. Each valve is carefully ground and fitted and the valve springs are set at the rig

iy2-Horse Power

rpHE patented Three-Speed Regulator is the simplest and most perfect speed changing device

j
on the market. It is a marked improvement over the common type of governor wlych can

A work accurately only at one speed. It is very simple and effective. Simply push the hand
wheel in or pull it out. While the engine is running you can thus change the speed to meet the

requirements of the job. By simply changing the speed a cream separator can thus be belted to

an engine that has been running a grindstone. And it is all done without the use of extra pul-

leys, gears, shafting or other equipment. Sattley Gasoline Engines are constructed the same as

our kerosene engines’ except for the kerosene burning features.
to the diagram above.

1. Ample Cooling Capacity in every size effect-
ively prevents overheating.

2. Throttling Governor saves fuel and insures
steady, even delivery of power.

3. Automatic Sight Feed Lubricator supplies oil
to piston, cylinder and wrist pin bearings.

4. Kerosene Mixer with mechanically operated
fuel pump.

5: Webster Oscillator Magneto insures easy
starting. No batteries, wiring or short circuits.

6. Large Cylinder Bore and Stroke for every
size. Ample power .at moderate speeds. Smooth
finish insures long life and smooth running.

7. Fuel Tanks Inside Base, Safety First. Com-
pletely protected from fire or any damage by the
heavy iron base.

8. Heavy Cast Base high enough to suppo
the flywheels clear of the ground.

9. Adjustable Side Rod pull back spring.

10. Extra heavy Crankshaft made of hi

carbon steel. Ground and polished.

11. Wide Main Bearings adjustable. Wlc
oiled.

12. Connecting Rod especially designed
“I” beam section. Wide bearings to take up wen

13. Heavy, Strong Cast Shield, not thin sh<

steel as Is sometimes used by engine manufacturer
14. Large Heavy Flywheels of proper weig

and balance, insure smooth steady running wltho
vibration.

3 H. P. Gasoline Engine

Three Actual Horse Power at normal speed.

Bore, 4 J4 inches. Stroke, 0 inches. Webster
Magneto. Normal Speed, 475 revolutions per

minute. Pulley: diameter, 8 inches; width, 4
inches. Crankshaft diameter, 154 inches. Fly-

wheels: diameter, 22 inches; weight, each, 70

Q t t pounds. Three-Speed Regu-
liOrse lator. One-cylinder. Ship-

iy2 H. P. Gasoline Engine
One and one half Actual Horse Power at

normal speed. Bore, 3 54 inches. Stroke, 4
inches. Webster Magneto. Normal Speed,
559 revolutions per minute. Pulley, diameter,
4 inches; width, 4 inches. Crankshaft diameter,
154 inches. Flywheels: diameter, 1554 inches;

weight, each, 35 pounds.

.a + * 11 Three-Speed Regulator.

yf rlOrSC One-cylinder. Shipping

J. //.Power weight, 215 pounds.

Webster
Magneto

5 H. P. Gasoline Engine

Five Actual Horse Power at normal speed.
Bore, 5 54 inches. Stroke, 7 inches. Webster
Magneto. NormabSpeed, 425 revolutions per
minute. Pulley: diameter, 12 inches; width, 6
inches. Crankshaft diameter, 2 inches. Fly-
wheels: diameter, 28 inches; weight, each, 150

5
it pounds. Three-Speed Reg-
ilOrse ulator. One-cylinder. Ship-

Power Pin2 weig{lt i ^25 pounds.v 289 C 5062 . $1 02.00

Semi-Steel Pistons

Correctly designed, semi- |^r|jj|l)
steel, extra long, ground to an I if]
exact fit so as to cause as fSSmSjm
little friction as possible and ~
still hold compression. Oil grooves are ji

the right size to lubricate perfectly with'

waste. Piston rings are fitted accurately

piston grooves, and are dowel pinned into pla>

Reliable Ignition — a hot
spark always ready, hot or
cold, weather. Economical
because no fuel wasted in

misfiring. Water, oil and
dustproof. With proper care,
will last many years.

ry Connecting Rod CrankshaftCarbon Steel

A Few Words About Freight
Forged from a solid piece of close-grained, hi

tensile strength steel—the best known metal 1

the purpose; not a weld in it. Strong enough
carry twice the strain expected and then thorougi

heat treated to give It even more tensile stream

Every crankshaft Is made according to our eho

lsts' specifications and guaranteed perfect.

Remember—no matter where you buy your engine, separator or other farm equipment, you pay
the cost of transportation to your town. If you buy locally, the freight charges are included in

the price you pay; if you buy from us, you pay the freight charges separately. Sec pages 320-321

for general information: consult your local freight agent for the exact charges—or write to us.

We shall bo glad to tell you exactly* what your engine will cost you, delivered to your town. You
will then know how much you save.

The Connecting Rod Is the arm which takes
the force of the explosion in the cylinder and
transmits it to the crankshaft. Sattley Connecting
Rod Is made of malleable iron—the only correct
material for connecting rods. Strong, tough and
lasting. It is of I-beam construction, the siuyo
form used for the big girders for bridges and for

connecting rods of locomotives.

For more complete details of Engines get the Farm Equipment Book, see Page 636

50 3-Horse 1
Power

ji.



Saw Your Own Timber
Let them Earn extra Money during Slack Season

$187
°°

With

< One of fhese Power

lawRigOutfitswillpay

or itself many times

»ver by helping main-

.ain a steady income,

i’ou can usetheengint

'or odd jobs the whole
year round—hitch it to

/bur grinder, separator,

|

'eed cutter or churn.

There is enough power
I
to operate several ma-

I
)] ines at once if desired.

It will be on the job 24
1 hours a day, delivering

full power at a small ex-

pense toyou.The5 and
7 H.P. sizes are con-

sidered most satisfac-

tory for all round
work.

See opposite page for description of the
Sattley Engine. It is simple, well made and
easy to operate, in either cold or warm weather.
The saw frame is of the tilting table type and is

removable; has an all steel frame and braces;

60-pound balance wheel; shaft for saws with
1^-inch arbor hole. Standard steel cordwood
cutoff saw supplied, filed and set ready for use;

26 inches in diameter with 5 H. P. outfits and
30 inches with 7 H. P. outfits.

Keep$ the Boys Busy
-140S0

Without
Saw Frame,Saw Fra

Engine
Specifications

The truck has heavy 5-inch channel steel
beams 8 feet long and 10 by 62-inch round ax-
les of solid steel further strengthened by 3-inch
“I” beams; braces to rear axle and to fifth
wheel; front wheels, 2-t-inch with -1-inch grooved
tires; rear wheels, 32-inch. Complete outfits in-
clude truck, engine with Webster magneto,
tool and seat box, standard 2-horse pole; saw
frame, belt and saw with saw rigs. (Neckyoke,
singletree and doubletrees not included.

1

5-Horse Power

Hand Portable
Outfit

H16 15

Power — Guaranteed
full horse power at normal
speed.

Oiling — Automatic
sight feed lubricatorsupplh s

oil to piston, cylinder and
wrist-pin bearing.

Gooling — Water cooled,

ample cooling capacity in

every size.

Ignition — Webster
oscillating magneto — n o
wiring or short circuits.

Bore—5 H. P., 514
inches; 7 H. P., 6 inches.

Stroke—5 H. P., 7

inches; 7 II. P., 814 inches.

Type—1-cylinder. Kero-
sene, with throttling gover-
nor. Gasoline—three speed.

Price
Each

289 C 5080
289 C 5070
289 C 5081
289 C 5071
289 C 5084
289 C 5074
289 C 5085
289 C 5075

Description Shipping
Weight

Saw Rig Complete with 5 H. P. Gasoline Engine
5 H. P. Gasoline Engine only on Horse Truck
Saw Rig Complete with 5 H. P. Kerosene Engine
5 H. P. Kerosene Engine only on Horse Truck
Saw Rig Complete with 7 H. P. Gasoline Engine
7 H. P. Gasoline Engine only on Horse Truck
Saw Rig Complete with 7 H. P. Kerosene Engine
7 H. P. Kerosene Engine only on Horse Truck

1670 lbs.
1460 lbs.
1680 lbs.
1470 lbs.

1885 lbs.
1675 lbs.

1900 lbs.

1700 lbs.

$1 87.00
1 49.50
1 97.00
1 59.50
226.50
189.00
241.50
204.00

289 C 5076—Horse Truck only with pole, tor 5 or 7 H. P. engines. (State H. P., serial number ot
engine and center to center distances In width and length ot 5 H. P. base holt holes or 7 H. P. bed bolt
holes). Shipping weight, 700 pounds $60.00

Shipped from Factory in Springfield, Illinois

A 5-Horse Pow-
er Sattley Engine
mounted on a
Steel Channel
Beam Truck
with “I” beam
b r seed axles
makes a very useful

power outfit for the farm
—a big time-saver.
Either kerosene or gaso-
line engine furnished on this truck.

The wheels are large so that the outfit can be moved over
uneven ground with a minimum of effort. The front truck
can be swung around and set crosswise to help brace the
engine when running. Four bolts fasten the engine to the

289 C 5088—5-Horse Power Sattley Gasoline Engine with
14-inch Pulley, Webster Magneto and Three-Speed Governor.
Mounted on steel truck. Shipping weight, 1080 lbs.

. $ 1 16.15
289 C 5089—5-Horse Power Kerosene Engine with 14-inch
Pulley, Throttling Governor and Webster Magneto. Mounted on
steel truck. Shipping weight, 1090 pounds $126. 50
289 C 5037—Steel Truck only. Ship. wt., 150 lbs. 1 4,50
3-Horse Power Engines Mounted on steel wheel truck

with wood beams
This truck has 9-inch diameter front and rear wheels with 2-inch

tires; pipe axles, 1 inch diameter. Wood beams, 42 by 3 y2 by 3/2
inches with holes bored and holts furnished for mounting.

289 C 5059—3-HorsePower Gasoline Engine. Mounted on
wood beam truck. Shipping weight, 545 pounds $81 .OO
289 C 5162—3-Horse Power Throttling Governor Kerosene
Engine. Mounted on wood beam truck. Shipping weight. 59o
pounds $86.00
289 C 5035—Wood Beam Truck only. Shipping weight, 75
pounds $6.50

Shipped from Factory in Western Illinois

Sliding Table
Pole Saw
Frame

Right hand pole saw
frame. (Cut-off wood
drops to your right hand)

.

For sawing poles and
cordwood. Sliding table
pattern. Balance wheel
on separate shaft, allow-
ing sawing of poles as
well as cordwood. Belt
tightener pulley on heavy
bracket shaft box pre-

vents belt slipping and insures even motion. Frame seasoned
hardwood, strongly bolted and thoroughly braced. Safety
hood over saw blade. Diameter of arbor and mandrel pul-
leys, 5 inches, 6-inch face. 95-pound balance wheel. All

bearings well babbitted. 1 (4-ineh cold-rolled steel mandrel
with 10-inch arbor. Speed 750 to 1,000 revolutions per
minute. Saw blades extra. For prices see Page 587. Ship-
ping weight, 430 pounds.
287 C 6442 $34.25

Shipped from Factory in Western Illinois

Swing Table Pole Saw Frame

Foot Size

Tilting Table Wood SawHlFrame
Cold rolled steel man-

drel, l!4-inch; bolted frame
extra strong. Well braced.
Made in two styles for
cordwood only and
attachment for use with
long poles. Frame is of
dry hardwood full size,
thoroughly ironed and
braced. Bearings are long and
well babbitted. Diameter of
saw arbor, V/2 inches; length,
49 inches, cold-rolled steel
turned down at ends to fit
saws with 1%-inch holes. Belt
pulley, diameter, 5 inches, with
6-inch face. Heavy iron saw
guard. Speed 750 to 1,000
revolutions per minute. Saw
Blade is extra. For prices, seePage 587.
287 C s6432—balancWith 60-pounde wheel. Shipping weight, 275
pounds , $17 95287 C 6434—With 95-pound balance wheel. Shipping weight

310 pounds .• $1 9.85

Saw Frame, with pole
extension for cordwood
or poles, with 60-pound
balance wheel. Shipping
weight, 300 pounds.

287 C Q436.$1 9.95
287 C 6438 — Saw
Frame, with pole extension
for cordwood or poles,
with 95-pound balance
wheel. Shipping weight.
335 pounds $21.90

Shipped from Factory in Western Illinois

lV^-Horse Power
Engine on

Wheelbarrow
Truck

Engines
de-

scribed
on Page

642

Swing Table Wood Saw Frame
Works equally well with cordwood or

poles. Balance wheel is low down, and
out of the way of long poles, giving machine
steadier motion than if attached to man-
drel. Diameter of mandrel, l'A inches,
cold-rolled steel; length, 49 Inches, turned
at arbor to fit saws with 1%-inch hole.
Tightener pulley in center hung on strong
bracket box. Diameter of pulleys, 5
inches with 6-inch face. All bearings bab-
bitted. 95-pound balance wheel. Speed
per minute, 750 to 1,000 revolutions.
Saw blades are extra. See Page 587.
Right hand only. (Wood drops to your
right.) Shipping weight, 400 pounds.
287 C 6440 $26.95

Shipped from Factory in Western Illinois

$2695

Saw Mandrel Sets
For use on flat top Pole or

Cordwood Sawing Outfits.
t+r _

I.pnvrh of mandrel, 49 inches;
--—iriK .Bldi.'i meter. 1M> inches. Cold-

rolled steel turned to Vi inches
at arbor for saws with 10-inch holes. Boxes have babbitted
bearings. Size of balance wheels. 60 and 95 pounds with key
ways. Diameter of pulley, 5 inches, 6-ineh face. Right hand

_ shipped unless you order left hand. Complete set includes
mandrel, with arbor plates, flat babbitted boxes, 5-inch pulley with 6-inch
face, and 60-pound balance wheel. Bolts not included in prices.
May be used on any flat top frame. Shipping weight, 125 pounds.
287 C 6446 $ 9.20
287 C 6447—Complete set, as above, but with 95-pound
balance wheel. Shipping weight, 160 pounds 10.95
287 C 6448—Mandrel only, with arbor plates and nut. Ship-
ping weight, 31 pounds 2.75
287 C 6449—60-pound balance wheel only. Shipping weight,
60 pounds 3.50
287 C 6450—95-pound balance wheel only. Shipping
weight. 95 pounds 5.25
287 C 6451 —Flat babbitted boxes. Shipping weight, per
pair, 15 pounds. Per pair 1 .75
287 C 6452—Pulley, 5-inch diameter, 6-inch face. Shipping
weight, 6 pounds 1.20

Shipped from Factory in Western Illinois

A l'A-H o r s e
Power Sattley
Gasoline Engine,
mounted on wood
skids with a pair
of wheels arranged
to ' form a wheel-
barrow truck. When set down the wheels clear the ground and
engine rests on the skids, making a solid foundation. Holes bored
and bolts furnished to mount engine easily, when received.
289 C 5046— 1 (4-Horse Power Sattley Gasoline Engine;
mounted on two-wheel truck. Shipping weight, 265 pounds.

$44.70
289 C 5049—Wheelbarrow Truck only. Wt., 20 lbs. . 1.75
289 C 5043— 1 J/2 -Horse Power Sattley Gasoline Engine,
mounted on 4-wheel steel truck. Shipping weight, 295 pounds.

$47,45
289 C 5051—4-wheel Steel Truck only. Wt., 50 lbs. . 4.50

Shipped from Factory in Springfield, Illinois

Sattley Pumping Outfit
A great labor-saver on any farm, where pumping is

done by band or with windmill. Requires very little

gasoline to operate the engine, which starts easily even
in

1

coldest weather./

Pumping Outfit includes a 1^ -horse power
Sattley Gasoline Engine with Webster Magneto,
pump jack and 16 feet of 2-inch, 2-ply belting,
Pump not included in price.

May be used with al-

most any type of pump
standard having a wind-
mill top. Total shipping
weight, 290 pounds.

289 C 5054. .$48. 10
Shipped from Factory in

Springfield, Illinois

Complete Showing of Pumps on Page 618

Friction Clutch Pulleys
Our hug grip clutch pulley with con-

tracting band is constructed of only 11
parts, simple to operate and adjust. The
wide friction band worked by a single
toggle lever secures positive action and
insures long life. The entire adjustment is

made by tightening or loosening one nut.

The hand wheel is a one-piece casting without joints or
tra wide pulley bearing.

287 C 5280 ^ „ .

These sizes are bored for Sattley Engine Crank Shafts and are
the same size as the regular plain pulley listed with each size

engine. The prices quoted are to be used only when Friction
Clutch Pulleys are ordered and shipped in place of the regular
plain pulley with new Sattley Engines.

Saw Mandrel Sets with
Connected Boxes

Frame made of seasoned hardwood well braced. Bearings
long and well babbitted. Diameter mandrel, l/2 inches; cold-
rolled steel turned down to 1% inches at arbor. Diameter of pulley,

5 inches with 6-inch face; 95-pound balance wheel. Suitable for
saws 20 to 30 inches diameter. Speed, 750 to 1,000 revolutions a
minute. Tilting table is fitted with 3 rollers. Compression
spring returns table to position. Steel lever fitted with dogs holds
pole in place. Saw blades are extra. For prices, see Page 587.
Right hand only. 7-foot size. Shipping weight, 350 pounds.
287 C 6444 $23.85

Shipped from Factory in Western Illinois

Balance wheels, 60 and 95
pounds with key ways. Length of
mandrel, 49 inches with 154-inch
saw arbor. Diameter of mandrel,

1 Vz inches. Mandrel set includes mandrel with arbor plates,
60-pound balance wheel, connected boxes and pulley. Bolts not
included in prices. Shipping weight, 140 pounds.

287 C 6454 $10.25
287 C 6455—Mandrel .set, including mandrel with arbor plates, 95-
pound balance wheel, connected boxes and pulley. Shipping weight, 170
pounds $12. OO
287 C 64 56—Connected babbitted boxes. Shipping weight, per pair,
15 pounds. Per pair $2.95

Shipped from Factory in Western Illinois

Ex-

Diameter
and Face

Sattley
Engine Bore

Shipping
Weight

Price
Each

8 by 4 in.

12 by 6 in.

16 by 6 in.

3 h. p.
5 h. p.
7 h. p.

1(4 inches
2 inches
2(4 inches

45 pounds
60 pounds
80 pounds

$1 1.50
1 2.50
1 5.00

Made to Order Friction Clutch Pulleys
387 C 5281

If you wish to equip the engine you have with a Friction Clutch
Pulley, make your selection from the following list, being careful
to state diameter and width of face, diameter and length of crank
shaft extension, the H. P. and speed of engine. We require 5 to
10 days to fill orders for made-to-order-pulleys.

Shipped only from Factory in Chicago

Diam.
and
Face
In.

Max.
H. P.

Clutch
Cap.

Larg-
est

Bore
In.

Ship-
ping
Wt.

Lbs.

Price

Each

Diam.
and
Face
In.

Max.
H. P.

Clutch
Cap.

Larg-
est

Bore
In.

Ship-
ping
Wt.

Lbs.

Price

Each

8x4 3 V/2 45 $14.25 20x8 12 2% 145 $26.50
12x6 6 2 '/a 50 19.35 22x8 12 2% 155 27.50
14x6 6 2% VO 20.00 24x8 16 3* 175 33.75
16x6 8 2Vt 80 23.50

Steel Wheel
Engine Truck
Truck has

cross-beams, e a c

1% by 3(4 by 16
inches. Engine base
or box bolted to
beam acts as frame.
9 inches by 1% inches face,

Tubular -axles, 1 by 26 inches.

1 89 C 5326—Shipping weight, 47 pounds $3.65Shipped from Chicago Stock
289 C 5328—Heavy Truck for engines up to 1,000 pounds.
Width, outside of beams, 22 Inches. Diameter of front wheels 9
inches. Diameter rear wheels, 14 inches. Width of tires 3
inches. Shipping weight, 1 IS pounds $7.95

Shipped from Factory in Central Illinois

Ward’s Coverall Barn Paint protects your barn and improves its appearance. Page 626 'fyiwj? 643

A



Shipped from
Factory In Iowa

5 Power Feed Mill
Grinds corn on cob, shollod corn,

kaffir corn, milo maize, wheat, oats,
barley, ryo and other grain separately
or mixed.

Frame, single casting, designed to resist six times
ordinary strain. Heavy riveted corners. Steel legs
JVHh cross braces. Spiral, concave cob breakers of
bard chilled Iron bolted to frame. Cob crushers secured
to shaft by safety break pin. Extra long bearings.
Largo oil wells. Main shaft heavy cold rolled steel,
i ‘A Inches on the 8-inch No. 1 Mill and 1 y2 Inches
on the I O-lnch No. 2 Mill. Should be operated with
from 4 to 7 horse power for No. J Mill and 7 to 12
horse power for No. 2 Mill, and run at from 400 to 700
revolutions a minute, according to power. No. 1 will
grind from 10 to 35 bushels and No. 2 from 20 to
00 bushels per hour depending entirely on the power,
speed, kind of grain and Its condition, whether dry or
damp and also whether grinding coarse or line*.
Prices Include balance wheel and two sets of burrs.
When ordering burrs give numbers on old ones.
The Crowfoot burrs used on these mills will out-

grind and outwear any ordinary burr and are especially good
for oats because they cut up the hulls.

If so ordered will fit 8-lnch mill with pulley 8 by 6 Inches or 12
by G Inches and 10-Inch mill with pulley 10 by 0 Inches or 14 by 6
Inches. Lag screws for fastening to door are furnished also.

Article
Number

287 C 3024
287 C 302 6
287 C 3032

Size Size Shipping Price Extra Burrs
Mill Pulley Weight Each Number Per Pair
8 In. 10 by 6 In. 245 lbs. $21.95 287 C 3028 1 $1 .25
10 In. 12 by 6 In. 355 lbs. 31 .75 287 C 3030 1 1 .55

-6 -foot Double Sacking Elevator. Shipping weight, 75 pounds. 81 6.80

only, without legs or balance
wheel and without bolting at-
tachment. Shipping weight,' 75
pounds $9.25

287C 301 6—-Set of legs for grinder, with lag screws. Shipping
weight, per set, 20 pounds. Per set $1 .05
287 C 301 8 Balance wheel. Shipping weight, 20pounds

^ 40Shipped from Factory In Central Iowa

287 C 3006—Extra Burrs, fine or coarse. State which wantedand give numbers on old burrs. Shipping weight, per pair, 3!4
pounds. Per pair

. . ......... 35J
Shipped from Stock or Factory in Iowa

Flour and Meal Feed Grinder
Grinds meal fine enough for table use. The

bolting attachment makes the Hour or meal
suitable for family use. Burrs can be adjusted

1 *JZlj f.?o,,
C t

.‘
er

. £oani
e

, ? r nne grinding. Mill fitted

| % with «et of Special burrs for fine grinding and an
u a I Extra Set of Crowfoot burrs are also furnished.

,

Requires 1 to 4 horse power to grind from 6
to M bushels per hour, depending on quality ofgram and fineness of grinding. Diameter of
burrs, 5J4 Inches: regular pulley 7 Inches In
diameter with 4-Ineh face. We can furnish 12
by .1-lneh pulley In place of regular pulley, upon
request. Speed 200 to 000 revolutions pi
minute.

Complete with bolting attachment, legs, lag
screws and balance wheel and pulley. Whipping
weight, 125 pounds.

287 C 3004— $13.20
287 C 301 2—Feed grinder

Wilson Hand
Grist Mill

Mill especially
adapted for grinding
flour and corn meal
for taDlo use, wheat,
rlco and cracking
corn and other
grains for feeding
purposes. Genu-
ine Wilson Hand
Grist Mill with a
reputation of many
years standing as the
highest type of Hand
Mill.

No screws or bolts
Included.
The Grinding Durrs nre of extra hard metal

ground true on emery wheels and will give long
service. They are adjustable for line and coarse
grinding. Has large hopper, steel shaft and heavy
balance wheel. Shipping weight, 27 pounds.
487 C 2936 $4 6587 C 2938—Extra Burrs. Shipping weight
per pair, 2 pounds. Per pair. 3

3

^

Stand Grist Mill
Adjustable to

grind line or
coarse. Grinds
small grains, corn,
wheat, oats; also
coffee, salt, dry
bones, dry shells,
etc. Size 1, suit-
able for kitchen
use grinding feed,
cracking corn,
etc. Size 2 has
larger burrs, and
heavier balance
wheel, giving much
greater capacity.
Furnished with
four screws for
attaching to table
or bench.
487 C 2950-
Size No. 1. Wt.,
25 lbs $2.95
487 C 2951 —Size No. 2.Wt., 50 lbs. $4.50487 C 2953—Size No. 1 Extra Burrs. Ship,
wt., per pair about 2 pounds. Per Set 50c487 C 2954—Size No. 2 Extra Burrs. Ship,
wt., per pair, about 2 pounds. Per Set 70tf

Crowfoot Burrs
Tills burr Is used In Power Mills

287 C 3024, 287 C 3026, 287 C-
3004. 287 C 3012, and 287 C 3000.
Self sharpening, fast grinding and
durable.

Oats. No other style burr can
grind oats so well because the
Crowfoot cuts up the hulls.

It also does splendid work
grinding ear corn, shelled corn,
wheat, rye, barley or any dry
grain.

Notice. These Crowfoot burrs
will not fit In old mills. Do not
order Crowfoot burrs unless your
mill was fitted with Crowfoot
burrs when received. When
ordering any kind of new burrs,
always give numbers on old burrs.

$1Q25 Climax Corn Sheller

Portable Corn Crib
Heavy hardwood slats, set 2 inches apart and

bound with 5 cables. 400 and 600 bushel sizes
made in one section only 4 feet high. Larger sizes
made in two sections, each 4 feet high, making
total of eight feet.

Article
Number

Cap.
Bush.

Diam.
Circle
Feet

Ship.
Wt.
Lbs.

Price
Each

287 C 2840
287 C 2842
287 C 2844
287 C 2846
287 C 2848

400
600
900
1200
1500

16
21
17
1914
22

280
340
420
480
640

$4.45
5.95
9.60

1 1 .75
1 3.25

Shipped from Factory in Northern Illinois

Framework
Is hard-
wood strongly joined
together with mortised
and tenoned Joints.
Low gear and heavy
balance wheel make It

easy to operate. Cold-
rolled steel shaft.
Large spout fitted with
slotted holes by which
it is adjustable for
small or large corn.
Ample feed table at-
tached to large throat.
Delivers cob on end.
Furnished complete
with fan and feed table,
or plain, as desired.
Capacity, about 10,
bushels per hour. _

Sheller complete with fan, feed
table, crank and balance wheel.
Shipping weight, 120 pounds.
287 C 2730 $10.25287 C 2 732—Without fan or feed table, other-
wise complete. Shipping weight, 105 lbs . . $ 9 . 30287 C 2734—8-inch pulley to run by power.
Shipping weight, 12 pounds S0«Shipped from Factory in Southern Wisconsin

Buckeye Corn Sheller

$1075
Made of se-

lected hard
wood, rigidly
bolted. Spout
fitted with
slotted holes, by which
it can be adjusted to
shell large or small
ears. Rag iron and
controlling spring ad-
justable, and when
properly set, any size
may be shelled. Cold-
rolled steel shaft; bal-
ance wheel large and
heavy. Capacity, from
10 to 20 bushels per
hour. Complete with
fan and feed table.
Shipping weight, 142
pounds.

287 C 2736—
$10.75

287 C 2738—Without fan or
feed table, otherwise complete.
Shipping weight, 130 pounds.

v $9.85
287 C 2734—Pulley, 8 inches in diameter, to
run by power. Shipping weight, 12 pounds.

. 50C
Shipped from Factory in Southern Wisconsin

Small Grain

Mill

For Grinding
Small Grain

such as Wheat,
Rye, Oats, Corn,

etc.

Here is one .of
the most popular
Feed Mills made
for grinding all
kinds of grain such

as shelled corn, oats and
rye. Can be operated
with any engine or motor
power from one horse
power up.

Frame cast In
piece and is solid and strong; lag screws an* ln-
cludcd. Bearings are long and lined with a high-
grade babbitt. The Cvtiwfoot burrs are 5 'A inchesm diameter, ground perfectly true. These burrs can
easily be adjusted for fine or coarse grinding. Capac-
ity, from 6 to 20 bushels per hour, depending en-
tirely on the power, kind of grain, and its condition.
Should be run from 200 to 600 revolutions a minute.
Pulley is 12 inches in diameter, with 3-inch faced
Furnished complete with two pair of burrs, one

coarse and one fine. Shipping weight of mill,
62 pounds; of burrs, per set, 3 ‘A pounds.
287 C 3000 $7.50287 C 3001 —Extra Burrs, fine. Pair .85287 C 3002—Extra Burrs, coarse. Pair .85Always give numbers on old burrs when
ordering new ones.

Shipped from Factory in Iowa

Two-Hole
Corn Sheller

Hand or Power
Hand or Power Sheller for general farm use.

Frame is heavy hardwood, firmly fastened to-
gether. Shaft is heavy cold-rolled steel, and runs
in iron bearings, bored through and bolted. Shell-
ing Wheels geared high to give good capacity.
Feed spout directly over shelling wheel. Rag iron
and springs adjustable to any size corn. Cob-
carrier separates shelled corn from cobs, deliver-
ing the cobs at a distance from the foot of the
sheller. Has a Fan for cleaning corn and putting
it in a marketable condition. Complete with Cob-
Carrier, Fan, Feed Table, Crank and 8-inch Pul-
ley. When run by power the pulley on balance
wheel shaft should make 300 revolutions per
minute. Can be operated with any small engine.
Capacity, 20 to 30 bushels per hour. Shipping
weight, 250 pounds.

Complete with Cob-Carrier, Fan, Feed Table,
Crank and 8-inch Pulley.

287 C 2742 / $20.25
Shipped from Factory in Southern Wisconsin

Dandy Corn Sheller

90?
The Dandy is adjust-

able to large or small ears
ot corn and does first class
work. It is made of cast
iron. Has spring tension
with thumb nut. large
sheller-wheel. No bolts
furnished. Shipping
weight, 8 pounds.

487 C 2700 90tf
87 C 2701

—

Pop Corn Attachment 1 O#

Neverfail Corn Sheller

$175 Clamps to Box
or Barrel

Will deposit the corn
in barrel or box on
which it is mounted,
and deposit cobs out-
side.

Made of heavy cast
Iron.

Sheller with Butting
and Tipping Attach-
ment. Shipping weight,
13A pounds.

487 C 2704 $1.75

Big-Four Sweep Mill
Triple Geared
Grinds ear

corn rapidly,
either coarse
or fine, also
other small
grains.

Burrs make
three revolu-
tions to each
round of the
horses.

Diameter of
burrs, 16 inch-
es; height, 3'/b
inches; made
of white metal
so hard that
with ordinary
care set should
grind from
6,000 to 8,000
bushels of grain. With corn in fair condition and
team making 3/2 revolutions per minute, will grind
12 to 20 bushels per hour. Capacity for oats is
about one-half of corn, but half and half oats and
corn or other hard grains, gives good capacity.
A hand lever at top allows tight ning and loosening
of burrs when hopper is full of grain. Made with
coarse burrs for shelled corn and cob corn, and
fine burrs for shelled corn and small grains. Coarse
burrs regularly furnished. Shipping weight of
mill, 600 pounds; burrs, 40 pounds.

287 C 3050—With sweep, wood platform and
one pair burrs $37 50287 C 3052—Coarse Burrs, per set 4.20287 C 3054—Fine Burrs, per set.

. 4.20
When ordering burrs for old mills give number

or marks on your old burrs.

Plain Mill, on Box
Not geared. Burrs. 1 6'/2 inches In diameter.

Mounted on box, not on legs. Capacity, 5 to 8
bushels dry corn per hour. Fine or coarse burrs.
Coarse burrs shipped unless otherwise ordered.
Ship. wt. of mill, 270 pounds. Burrs, 40 pounds.
287 C 3056—Sweep Mill on Box. . .$22.75
287 C 3068—Fine Burrs, per pair. 4.20
287 C 3069—Coarse Burrs, per pair 4.20

Shipped from Factory in Iowa

Power or Hand Driven
Feed Cutter

$2950

Especially adapted for poul-
try feed on account of its fine
cut. Three knives, length,
10 y2 inches. Cuts Ye, 'A, or
H inch lengths. Powerful
fast-cutting feed and ensilage
cutter that can be operated
with very light safety lever.
Stop lever pulley to run by
power. Safety flywheel, rer
versible cutting bars. Heavy
hardwood bolted Frame.
Capacity for 10 to 20 head of
stock. Easy to run by hand,

_ when a small amount of feed
only 18 desired. Has sliding cone gear for changing length of cut. 1

to 1 V2 horse power required, at 300 to 400 revolutions per minute.
Diameter, driving pulley, 10 inches; face, 3 inches. Capacity per hour,
dry fodder, 800 to 1,200 pounds; green fodder, 1,200 to 2,400 pounds.
Pulley and crank included. Shipping weight, 300 pounds.

287 C 6568 $29.50
Shipped from Factory in Southern Wisconsin

Hand Driven Feed Cutter
Has heavy balance wheel

which, with the shearing cut
of knives make the machine
very light running. Frame
heavy hardwood, strongly
bolted. Shaft is heavy, cold-

rolled steel. The two knives are
oil tempered tool steel and so
constructed as to make a down-
ward shearing cut. Feed rolls
are large and driven by expansion
gearing.

Safety lever stops feed roll
instantly while the machine is
running.

When both knives are used the
cuts on smaller machine are lA
inch, % inch or 1 inch In length.

Cuts can be made twice as long
by removing one of the knives.

Article
Number

Length Cut
Inches

Cap. Fodder
Per Hour Ship.

Weight
Price
Each

Inches Dry Green

287 C 6564
287 C 6565

814
1014

'A to 2
y2 to 2

150 lbs.

325 lbs.
300 lbs.

600 lbs.
150 lbs.
280 lbs.

$1 7.60
26.50

287 C 6566—Pulley, 10 by 3 inches for 287 C 6565 only, to run
by light power. Shipping weight, 18 pounds $2.20

Shipped from Factory in Southern Wisconsin

Power Driven Feed Cutter

*
36

95

For cutting up any
kind of feed for

stock. Hardwood bolted
frame. Knives set spirally for
shearing cut against steel cut-
ting bar. Heavy safety flywheel
set to main shaft by safety fric-
tion block. 12 by 4-inch pulley; -

speed 400 revolutions; capacity
1 to 1 y2 tons dry fodder and 2 !

to 3 tons green fodder per hour.
Cuts ^ or 1 inch long.

By removing two opposite
knives .cuts can be made y2 to
1 'A or 2 inches long. Has four 1

11-inch knives; 1 to 2 'A horse power. Shipping weight, 400 pounds
287 C 6570 $36.95
287 C 6573—Crank to run by hand extra. Shipping weight.
4 pounds $1.05
287 C 6574— 12-foot swivel elevator for cutter. Shipping
weight, 200 pounds $35.00
287 C 6576—Extension to Increase elevator In 4, 8 or 12-foot
lengths. Shipping weight, per foot. 12 pounds. Per foot. $1.25

Shipped from Factory in Southern Wisconsin

644 IftmJycme.'iyUfi'id ^Aicaya See Pages 649 to 661 for our complete line of Harness, Strapwork and Supplies



$28
50

Senior Cider Mill

; mat via: \ A high-grade;
force feed Mill.
< : runhOB largo—if r or small frultquloK-

PPi|R MMgrJffk I ly and thoroughly.
' Capacity, 60 to 60

bushels or 125 to

150 callous per
day. Heavy hard-

1

-1
^ wood frame, rigid-

ly™* •ijj.i"j
— LjJp ly boiled Wood

-
""Wf l i

eylliuler with sharp
Rj, (slued steel pins.

hlv’"' $!i!J Heavy stool press
*EJfc"^seiw. Largo hopper, fas-

tens to top of frame with strong
latch, which can he unlatched ln-

• stantly and entire hopper removed for quick and
easy cleaning of all working parts. Two tubs—

-

you can press one while filling the other. Each tub
made oi hardwood slats riveted to Iron bands;
diameter, H Inches; height, ld'/fe Inches. Two
cranks, one on each side, enable two boys to run
the mill. Shipping weight. 330 pounds.
287 C 6419 $28.50
Clamp Pulley, 10 by 4 inches, for belt power.
Shipping weight, 16 pounds. Extra $1 .40
Shipped from Factory In Southern Wltcon»ln

16

Junior Cider Mill

50

This is one of the
most popular Cider
Mills made—-just

the right size for

the average farm.
In the Illus-

tration, a part
of the hopper is

removed to show
the cylinder and
inside working parts
The complete hop-
per, and the cylinder
are the same as on
the Senior Mill above. There
are tubs. The hopper IsHHHH
large with force feed. The frame is hardwood,
securely bolted. The press screw is made or

heavy steel. . _ .

Diameter of press tubs, 9Vz Inches; height,

10/2 Inches. Capacity of mill, 25 to 35 bushels or

60 to 70 gallons per day. Ship, wt., 155 pounds.

287 C 641 8 $1 6.50
Clamp Pulley, 8 by 4 Inches, for belt power.

Shipping weight, 10 pounds. Extra SI .05
287 C 641 5—Medium Cider Mill same construc-

tion as Junior Mill except larger capacity. Diam-
eter of press tubs, 14 inches. Height, 12 Vz inches.

Capacity, 75 to 100 gallons. Shipping weight. 215
pounds
Shipped from Factory in Southern

$21 .70
Wisconsin

Force Feed Cider Mill
High grade single tub,

family size, force feed Mill.

Has larger hopper and
wider throat than Is usually
found in mills of this type.

Cast iron frame hopper. Wood
cylinder with sharp edged steel

plus works on same principle as
Junior and Senior mills. Steel

Bcrow. Large balance wheel

RiTTTOiiiH makes It run easily. Capacity,
1 Vz barrels of cider per day.

p Diameter of the tub, 9J4
inches. Height, 10 Vz inches.

Shipping weight, 130 pounds.

287 C 641 7 $13.95
Clamp Pulley 8 by 4 inches

for belt power. Shipping

weight, 10 pounds. Extra • • • .05
Shi pped from Factory in Southern Wisconsin

Fruit Press
Strong, substantial Fruit

Press with heavy wood frame
.securely bolted. Suitable for

grapes and all varieties of

small fruitB. Heavy cast cross

head and steel screw smoothly
finished. Tub is made of

smooth hardwood slats riveted

to wrought iron hoops. Size

of tub, 914 inches in diameter,

and 10/2 inches high. Shipping
weight, 80 pounds.

287 C 6416 $6.95
Shipped from Factory in

Southern Wisconsin

Cider Press Cloth
Made of 6-ply cotton cord expressly for strain-

ing juice In cider mill tubs Stitched selvedge on

four sides. Size, 40 by 40 inches. Shipping

weight, I'/t pounds.
87 C 6414 k2 tf

87 C 6413—Size, 50 by 50 inches. Shipping

weight, 1% pounds $ 1.22

87 C 6412—Size, 66 by 66 inches. Shipping

weight, 2|/2 pounds S2. 1 O

K

Single Geared
Pump Jacks

For Shallow Wells

For any ordinary pump
with windmill top. Back
geared, 4*,4 to 1. Three
lengths stroke: 5-inch,

7J/2-inch, 10-inch. Pul-
leys, 12-inch for 2-inch

_belt. Clamps and bolts

for attaching included.
No. 187 C5 2 GO

^5* clamps to pump
4 standards up to 5

***
inches outside diam-
eter. Pumps not
included in prices.

_ Shipping weight, 70 —
187 C 5262 pounds. 187 C 5260

1 87 C 5260 $5.1 5

1 87 C 5262—Same as above except sub-base
nstead of clamp. Bolts to floor, wall or ceilimr.

Shipping weight. 80 pounds $6.1 5

Pump Jacks
Double Back Geared for Deep or

Shallow Wells
For use with engines of all sizes and

any pump with upright standard and
windmill head. Pulleys make 341
revolutions per minute while pump Is

making 35 strokes per minute. Can be
belted direct to small engine without
slowing engine down. Back geared

—

9% to 1. Three strokes; 4J4, 7 and 10

i inches. Pulleys, 12 inches In diameter
\ for 2-inch belt. Pump not includ-

J ed. Shipping weight, 95 pounds.

287 C 5264 $7.35
Shipped from Factory in
Southern Wisconsin ^

Guaranteed PureManilaRope
t 3^ Per Foot
1 4

'

l/2-'inc î

Our ropo Is full sl*e,

flexible and long wearing
Made from high grade
stock and will meet your
every requirement. We
can supply lengths up to

1,200 foot In one coll. •

Manila Lariat Rope
Pure Manila. Cut to

any desired length Is

hard laid, will not kink
and runs well. Weigh!,
per 100 feet, 7 'A pounds.
1 87 C 6270 — 7/n
inch, 3 Strand. Per
foot 2^
187 C 6272 — 7A%
tach, 4 Strand. Per
foot 2 Va4

Size of rope * Va Inch
Article Number 1 87 C 6230
Per foot Vzt
100 feet 45<
Weight, per 100 feet 2 pounds

Size of rope Va inch
Artlclo Number 1 87 C 6244
Per foot 4Vi<
100 feet $4.15
Weight, per 100 feet 22 pounds

Haw.cr LnirJ Pure
Maniln Rope

Burn Manila, long
fiber. Cut toany length.

Used largely for well-

drilling cable. I’riocB

on larger sizes quoted
uponapplieation.Weight
per 100 feet, % inch, if)

pounds. Vt inch, 27
pounds; 1 inch, 32
pounds.

1 87 C 6264—%-lnch
Hawser laid 9 strand.
Per foot 4 1

1 87 C 6266—Ji-lnch
Hawser lu|f| 9 strand.
Per foot .61

87 C 6268 — 1-ffich

Hawser laid 9 strand.
Per foot. . 7t

inch
187 C 6232

1<s

90*
4 pounds

inch
1 87 C 6236

1

$1 .60
7 /i pounds

% Inch
1 87 C 6240

3 </*<

£3.005 ;

17 pounds

1 inch

187 g^6248
$5.40
27 pounds

1J4 inch
187 C 6252

7<t
$6.35
36 pounds

1!4 Inch
1 87 C 6256

8*
$7.20
42 pounds

Concrete Batch Mixers
Strongly constructed throughout so as to with-

stand any amount of hard service. Just the right

size for all kinds of farm work. Will pay for itself

quickly on any farm for such jobs as building gran-
aries, sidewalks, foundations, feeding pens and walls.

Pulley is 16 inches in diameter, with 3-inch face and
should be run 150 to 200 revolutions per minute. Can
be operated with 1 horse power engine and up.

Crank is also furnished so that it can be run by hand
when desired.

,
_

Frame is strong angle steel. Heavy steel drum.
Cone shaped to give best results. Three blades in-

side get perfect mix. Drum is 18 inches top diameter,

22 inches bottom diameter, and 22 inches deep. Mixes
one wheelbarrow load.- Loads on either side and
dumps on either side. The yoke is held In the frame
by bearings which bolt securely to the frame casting.

Perfectly balanced so it can be tilted easily with full

load. The gear ratio is 5!4 to 1. The bearings have
hard oil cups.
287 C 5862—Batch mixer with pulley, on skids.

Shipping weight. 240 pounds $28.75
287 C 5864—Batch Mixer with pulley, on trucks.

Shipping weight, 440 pounds $47.50
287 C 5865—Batch Mixer oh trucks with

sprocket, 8 feet of chain and sprocket bored to fit

your engine. Shipping weight, 480 pounds. $54.50

$2g75

Shipped from Factory in
Central Iowa

Continuous Concrete Mixers
Concrete products are in big demand now for build-

ing and road making; Ward’s offer a mixer that is

sold at such a reasonable price that it is within easy
reach of anyone, either for their private use
or custom/ work. A profitable contracting
business could be started in a small way with
one of these mixers. They are easy to operate,

and we supply full directions with each outfit.

The Continuous Mixer is a plain batch
mixer with hopper made of 16-gauge sheet

1

steel. The hopper has a capacity of about 2 'A

cubic feet and is bolted to the mixing drum. Inside is a

lOA15 ' steel slide to regulate the feed to the mixer, or to shut

5 it off entirely. The mixing drum is about 4 feet long

and is equipped with a worm shaped paddle wheel

for mixing the concrete. Being made in sections, the mixing blades can be replaced easily

and at small cost. Above the mixer is a steel water tank with shut-off valve so that you can

always get the proper moisture; tank can also be moved to left or right as desired. Ihe

drive pulley is 12 inches in diameter with 3-inch face; should be run at 220 revolutions per

minute. Any small engine, l'A horse power or larger will operate this mixer. Shipping

weight, 300 pounds. Shipped from Factory in Central Iowa
2 87 C 5 850—Continuous Mixer $30.95

Quality
Guaran-

teed
High Grade Pitless Scales
Order one of these High Grade Pitless Scaled.

They are guaranteed to meet requirements of all

state laws. Have the satisfaction of knowing that

your weights are Correct. The pipe beam on our
scale combines rigidity, strength, and few working
parts. Supplied with double brass beam. Hardwood
beam box, well constructed and nicely painted,

fitted with lock and key. Building plans and direc-
, ,

tions with each scale. We will replace free any part that proves defective.

All scales on this page are made in compliance with laws governmg weights and measures. They are

guaranteed to be absolutely accurate when you receive them and to be so well made that they will weigh
accurately for many years even under the most severe usage

287 C 6369—Pitless Scale 4-ton e U 287 C6371^ Pitless

feet
'“t- Complete with beam box and double beam.

Shipping weight, 1375 pounds

.

$97.50

287 C 6370—Pitless Scale, 5-ton capacity.

Steel frame, steel joists. Size of platform, 8 by
14 feet. Complete with beam box and double beam.
Shipping weight. 1400 pounds $99.95
Platforms are not included with these scales

Shipping weight, 1500 pounds $1 18.00
High Grade Motor Truck Scales

287 C 6373—Motor Truck Scale, 10-ton
capacity. Steel frame, steel joists. Size platform,
8 by 16 feet. Complete with beam box and double
beam. Shipping weight, 3600 pounds.

. $205.00
Shipped from Warehouse in Central Illinois

C

Scrapers

$065

Cutting edge is rounded, allowing it to enter ground
easily. Double runner scrapers have two runners of hard-
ened steel securely riveted. Double bottom scrapers have
an extra bottom of hard steel riveted.
The bowl is made of No. 10 gauge high carbon steel.

Heavy steel ball with swivel link on each bail. Handle
sockets are steel plates solidly riveted. Handles are smooth
hardwood.

Article

Shipped from Factory i

Ohio

287 C 6280
287 C 6281
287 C 6282

Tongue Scraper

$920
No. 7 gauge steel

blade, width, i'A inch-
es. Draw bars made

of steel and shoes of malleable iron. Hardwood
tongue and cross beam thoroughly ironed, bolted

and braced. Combination draw pin and wrench.

?
’87 C 6290—Width. 36 inches. Shipping weight,

20 Pounds $9.20

287 C 629 1—Width. 42 Inches. Shipping weight.

287 C 6292—Width, 48
inches. Shipping weight. 130
pounds $9.50
Shipped from Factory in

Ohio

1950

Shipped from Factory in Ohio

Rustsolvo

N

$J00
f'\y

fHE PRODUCT WITHOVEf

J. 1000 USES

-i*’ 1

Cuts rust, carbon, red
or white lend, shellac,
paint, tar, dried grease,
also green corrosion on
batteries—without Injury
to metal, rubber, wood,
cloth, or to the hands.

Apply a few drops of
llustsolvo direct to the
parts; l allow It to penetrate and soften the runt,

and the bolt, nut or part can be removed without
spoiling the threads or parts.
87 C 812

|

87 C 813 I 87 C 814
|

87 C 815
Gallon Can Vz Gal. Can Quart Can Pint Can
$6.00 I $3.25 I $2.00 I $1.00

Shipped by prepaid parcel post

Folding Field
Crate

Capacity one bushel.
Folds compactly* Corners
wired. Length, 18 inches;
width, 13 Vz Inches; depth.
12 inches. Shipping weight,
7Vz pounds.
187 C 2610 30*

Stone Boat Heads
For moving large stones,

farm implements, corn fod-
der and other farm prod-
ucts. Made of very strong
cast iron and well ribbed.
Strong enough to resist six

times the actual working
strain. Without bolts or boards. Average ship-
ping weight, 60 pounds.
287 C 6314 S3. 50
Shipped from Factory in Michigan or Iowa

WUICEBAUir.
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reinforces levers
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TO 100 LcS

Portable
Platform
Scale

-FMRA HEAVY
FRAME

fl TENPFREO TOOC
5T£ILB£Af!INGS ping weight. 150

lbs.. . .$16,

Cubic
Feet

Ship.
Weight Plain

With
Runners

With Bot-
tom Plate

3 72 lbs. $6.65 $7.35 $8.05
5 90 lbs. 6.95 7.65 8.40
7 100 lbs. 7.40 8.1 O 8.75

Buck
Scraper

High carbon steel
body, wrought iron
rods and fittings, hard-
wood drawbars, cross-
brace and handle. Run-
ners can be adjusted
to any angle desired.

Capacities are actual,
and do not include dirt heaped up or pushed in

front. Load may be carried any distance and de-
posited in bulk or distributed evenly.

95
287 C 6341 —Will weigh 1° 800 Pounds.

Platform, 17 by 23 in. Ship. wt.. 135 lbs.$20. 50
287 C 6342 — Will weigh to 1,000 pounds.

Platform. 18 by 25 in. Ship. wt.. 160.1bs $22.75
Shipped from Factory in Central Illinois

Portable Weight-
less Scale

Handiest and most suit-

able scale for farm, fac-

tory, or store. Weight
is readily distinguished
on either side of

scale. No loose
weights. Hard
chilled bearings.
Tool steel pivots.

Brass beam with
brass sliding
poise on upper
bar. After set-

ting scale at time
of purchase, no
ad j ustments
are necessary.

weigh to°G00 pounds. Platform, 16 by S2|/j

Inches. Shipping weight, 157 pounds. .$21.95

<ie,

%>

Fanning Mill
With the proper attachments, will *

grade and clean any kind of seed, will

separate grass seed from grain and
throw out all weed seeds, dirt, vines

and trash. Will do any ordinary work

lar equip-
ment.

Shipped

|

from
Factory

in
South-
ern
Wis-

consin

E a cM i 1

regularly
supplied
with 3-

g a n g

Bearings are
self - aligning.
Brass beam is

graduated from to 100
pounds on two larger sizes;

Vz to 50 pounds on the
smaller size. All are
equipped with tool steel

pivots, hard chilled bear-
ings and brass

teiiperm clevi9 sliding poise.

287 C 6340
Will weigh to

600 pounds.
Platform, 16 by
21 incheB. Shlp-

287 C 634 7—Will weigh to 800 pounds.
Platform. 17 by 23 In. Ship, wt., 165 lbs. $24,2 5

287 C 6348—Will weigh to 1000 pounds. Plat-

form. 18 bv 25 in. Ship, wt., 170 lbs. . . $26.95
Shipped from Factory in Central Illinois

Article
Number

Size
No.

Width
Inches

Cap.
Cu. Ft.

Shoes
No.

Horses
Req.

Ship.

Wt., Lbs.

Price
Each

287C 6284 6 42 8 3 2 240 $1 9.50
287C 6285 7 48 m 3 3 250 20.85
287 C 6286 8 60 lOVs 7 4 310 23.50

wheat hurdle with perforated metal-top sieve,

wheat grader, side spout, wheat screen, barley
sieve, oat or corn sieve and chess board. This
outfit is suitable for cleaning or grading wheat,
oats, rye, barley, peas, beans, corn, cotton, buck-
wheat, ’kaffir" corn, broom corn.
No. 1 Mill has a capacity of 40 to 60 bu. of

grain per hour; No. 2 Mill, 60 to 80 bu. per hour.

287 C 61 70—No. 1 Mill without elevator.

Shipping weight, 200 pounds $27.75
287 C 61 71—No. 2 Mill without elevator.

Shipping weight, 220 pouqfls $34.70
287 C 61 72—No. 1 Mill with elevator and
bagger. Shipping weight, 265 pounds.. $40.00
287 C 61 73—No. 2 Mill with elevator and
bagger. Shipping weight, 285 pounds. . . $48.50

Extra Outfit
Outfit consisting of 1 sieve and 1 screen for clean-

ing clover, beans, peas, flaxseed, millet seed, broom
corn, alfalfa, orchard grass, timothy, for cockle
and for separating mustard seed from oats. Shii>-
ping weight, 7 pounds. State sire wanted.
287 C 61 78 —For No. 1 $2.70

For No. 2 3.15
Write for prices on special sieves.

Use Steel Water and Feed Troughs for stock and poultry. Page 640 yVlon^ottie/ipl/ald'^: 'ghicagv 645
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Black Face Rubber Drill
Leather-Grain Waterproof

For Topii, Cushions and Curtains.

Article No. I Weight Hack Width 1 ’or yd.

87 C 7862 24 ounces
87 C 7863 '28 ounces

Black
Black

50 Inches
50 Inches*

75*
80*

We
great
lilghef

outer
other
effect,
lineal

87 C
87 C

also carry u rubber material treated with
weather resisting properties suitable for

it class work. The drill back Is combined with
fabric by a waterproof coating of rubber,
surface Is then finished In long grain leather

Width, 54 Inches. Shipping weight, per
yard, 36 ounces.
7830—Drab back. Per vd SI .35
7831 -Black back Per yd . . ... 1.36

See-Clear Transparent Sheeting

Artificial Leather
Guaranteed not to peel or crack

Good quality. Black face upholstering substitute
for leather. 50 In. wide. Weight, per yard 15 oz.

87 C 7835—Per yard 806
Our highest grade. For all sorts of upholstering

and closed tops that do not fold. Waterproof, will
not crack or peel. Width, 50 Inches. Weight,
per yard, about 1% pounds.
87 C 7839—Black face. Dull finish.
Per yard $1.60

Bolster
Standards

• Height, 14 In-
Chef
weight, per set of
four, 20 pounds
1 87 C 8590
Size 3 inches; set
of 4.

. $4.20
187 C 8591
Size 3% Inches,
set of 4. .$4.30

Singletree Hook and
Ferrules

Steel hooks, malleable
ferrules. Diameters given
are at small ends. Shipping
weights, 8, 9 and 12 ounces.
87 C 7930-
Size, l'/4 Inch 12c87 C 7931-
Size, 1% inch 1 3<i
87 C 7932—
Size, 1 y2 inch 1 4c

Brake Lever
All steel.

Length lever,
£4</2 xlI/2 x%.
Ratchet, 20 in.
Xl l/2Xs/\6- Ship
»weight, 13
npounds

iJl87C 7974—
$1.45

Heavy Corduroy
F o r upholstering

cushions and bucks.
Width, 30 Inches.
Weight, per yard,
about 16 ounces.
87 C 7767-
Tan. Per yard . . . .756
87 C 7768-
Green. Per yard.926

Mohair Cloth, for Buggy
and Auto Tops and Curtains
Waterproof material guaranteed not to

peel or crack

For Buggy and Auto Tops and Curtains. Black
and white face. Black or drab back.

87 C 7850—Black back. Width, 64 Inches.
Weight, nor yafd. about 194 pounds.
p«r yard SI. 30
87 C 7852—Drab back. Width, 36 inches.
1 or yard 85*

Black
Oiled
Cotton
Duck

90*
per

Yard

Width, 50 inches. Weight
per yard.aboutl !£ pounds.
87 C 8680-
Per yard . . . . 90*

Combination Welt
and Gimp

Cord along one edge.
Width, % in. Length,
25 yds. to piece. Ship-
ping weight, 12 ounces.
87 C 781 5— Bright
black rubber Drill.
Per piece 40*
87 C 781 6— Black
artificial Leather.
Per piece 59*

Pole Cap with
Holdback

Steel, in one piece.
Ship, weight. 1% lbs.

87 C 7945 ...21*

Width. 3 Inches. For
use In making tops, also
In upholstering furni-
ture. Weight, per yard,
2 ounces.

87 C 7770 —
Per Yard 4Yzt
87 C 7771 —Full
pieces of 70 yards.
Per piece $2.60

\J u
WHiffietree Staples

Length, 494 inches.
Ship, wt., 10 ounces.
87 C 8190. ...15*
87 C 8191 — Steel.
Length, 6Vz Inches.
Ship. wt.. 18 ounces.

22 *

Singletree Hooks

For 194 in. Sin-
gletree. Ship, wt.,
per pair, 0 oz.

87 C 8520

—

Per pair . . . 10*

.
1 94 in. Single-

tree. Shipping
weight, per pair,
9 ounces.
87 C 8525—
Per pair... 10*
87 C 8526 —
Size, 194-inch.
Per pair .... 1 1 *

Malleable, Single-

tree Hooks

For 194-inch
Singletree.
Weight, 9 oz.

87 C 8530

Nails with Colored
Heads

To fasten gimp
edge of seats.
Length, Vz inch,
100 in pkg. Ship,
wt., 4 ounces.

,87 C 7790-
Black i 8*
87 C 7791-
Green | 8g
87 C 7792-
Maroon 9 8*
87 C 7793—
T»b 18*

O. K. Clevis

Attach to any im-
plement where
hook clevis is need-
ed without a link.

Malleable. Ship,
weight. 1 94 pounds.

87 C 8575—
20 *

Doubletree Clevis

Opening, 2 inches.
Length, 494 inches.
Weight, 1 14 pound.
87 C 8610—

16*
87 C 8611 —
Opening, 2J4 inch-
es. Length, 6
inches. Weight.
194 pounds. ..22*

Swivel Clevis

For attachment
where hook clevis is

needed, without a
link. Malleable.
Shipping weight, 2
pounds, 6 ounces.
87 C 8630—

27*

«*s».

Swivel End
Clevis

Adjustable to any
plow clevis; malle-

able . Shipping
weight, 1 pound.

87 C 861 5—
'

13*

Twisted End Clevis

94 inch wide. Ship,
weight. 10 ounces.
87 C 8605—

10 *

Plow Clevis
Malleable. For 3

inch wood beam.
4 94 -inch center to
center of bolt holes.
Shipping weight. 5
pounds, 6 ounces.

87 C 8625—
50*

87 C 8580—
94-lnch beam, 394-
inch steel center to
center beam holes.
11 holes in cross
clevis. Shipping
weight, 5 pounds.

53*

Evener Clevis

Evener Clevis,
with, swivel, 294
inches inside,
length, 9 inches.
Malleable.

Ship, weight.
394 pounds.

87 C 8620—
43*

Harrow Clevis
Malleable Beam

394 inches , length
center pin to end of
beam, 2J4 inches,
length, 7 inehes.
Bottom book.
Ship. wt.. 1 pound.
87 C 8655—

14*

K.K.K. Clevis
Adjustable to any
plow. Malleable.
Shipping weight,
194 pounds.

87 C 8582—
20*

End Clevis

Malleable. Inside

measure, 94 inch.

Shipping
weight. 6 ounces.

87 C 8600—

Singleiree Straps and

Hooks

Shipping weight, per
set for 1 singletree
1 94 pounds.
87 C 7935 . . .20*
87 C 7936 — Sin-
gletree Strap only.

. 7*
87 C 7937 — Sin-
gletree Hook only. .

. 4

*

Welded
Center
Clips

For 2 to 3-inch Sin-
gletree.

Size, steel in round
part, Vz inch. Ship,
weight, 12 ounces.
87 C 7915. .. 8*
87 C 791 6—
Size, steel in round
pan. 94 inch... . 1 2*

Center

Clips

For 2 to 3-inch singletrees.
Steel ring tor whlffletree.
Weights, 11, 13, 17 ounces.

Iron in link, Yz inch.
87 C 7920 13*
87 C 7921—546-inch.

15*
87 C 7922—94-inch.

17*

Wagon Wrench

,»w>nS3

Steel. Shipping weight,
1 94 pounds.

Aft, No. Size Each
87 C 7965 294 17*
87 C 7966 294 186
87 C 7967 2 94 19*
87 C 7968 294 20*

Malleable Neckyoke Ring

Inside small end ferrule,

1J4 inches. Bing 3 by 94 inches.
Shipping weight, 7 ounces.
87 C 791 0 11*

8 7 C 79 1 1 —Ferrule, 1 94
inches. Ring, 3by 94 inches.
Ship, weight. 8 ounces. ..12*

87 C 7912—Ferrule. lYz inches. Ring,
3xJ4 Inches. Ship, weight. 9 ounces.

. 13*

Hay and Hog Rack
Plate

Steel, length, 12 in-
ches. Shipping weight,
per pair, 6 pounds.

87 C 8765—
Per pail 65*

Doubletree Evener Plate

Steel, Width, 194 inches. Length,
8 inches. Fits any doubletree.
Shipping weight, 1 pound.

87 C 7900 17*

Load, Log and

Lumber Binder

33

Fits any chain up to y2 in. Ship. wt. ea., 794 lbs.
1 87 C 8800—Load fastener. Each. ... $1 ,85
Per pair 3.65
1 87 C 8802—Same Style as 187C8800.Wt. each
1254 pounds. Jumbo Pattern. Each. .. .$3.25
Per pair 6.40

Steel Box Rods
94 inch size. Shipping
weight, 154 pounds.
187 C 7978-
Length. 3 feet. 3 inches.

14*
187 C 7979—
Length, 3 feet 7 inches.

166

Wagon Rub Iron

Malleable. Length. 754
Inches. Width, 4 inches.
Weight, each, 1 pound.

87 C 8636-Each 1 6*
87 C 8635—
Per pair 30*

Steel Neckyoke Center

Rings. Moby 354
inches, M 6-i neb
eyes. Ship, wt.,
2 54 pounds.
87 C 7925—

30*

mm

Straw Rack Irons
Shipping weight,
each, 1 54 pounds.

87 C 8380—
Each 14*
87 C 8382—
8 for $1 .05

Bow Staples

8707940
Width. 154
in. Wt.. doz.
1 lb. . ..14*
87C7941
Width, 2 in.
Wt., doz., 1

lb. 2 oz.. 1 5*

Oil Tempered Spring For
Wagon Seat

2 leaf. Holes drilled in both
top and bottom leaves. Springs
painted. Width, 154 inches.
Length, 26 inches. Shipping
weight, per pair, 12 pounds.

487 C 9051 —
Per pair $ 1.45

Pateni

Repair

Links

Average ship, weight.
0 ounces.

87 C 8196 — 54
inch 5*
87 C 8197 — Mo
inch. 6*
87 C 8198 — 94
inch 7*

Side Open Lap Links

54 inch; inside. 254
incheB. Shipping
weight. 5 ounces.
87 C 8040-Pr 8*
87 C 8041-—94 in.,

inside. 3 in. Wt.. 11
oz. Per pair. ...14*

Stake Pockets
154 by 294 Inches.

Wt., 13 ounces.
87 C 8645

—

Each 1 0#
87 C 8646—Set
of 8 ,75*

87 C 8057—Tongue Chains. 956 inch. Steel.
I.englb, 33 inches. Weight, per pair, 6 lbs. , , . 72 c

Wagon Umbrellas
Six ribs; length, 38

inches; spread 68
inches. Covered with
heavy buff colored

drill. Holder not included. Ship-
ping weight S54 pounds.
487 C 8685 $2.30
87 C 8686—Umbrella

Holder. Ship, wt . 1 lb. .
. .63

130

Hammer Straps
neavy pattern. To at-
tach doubletree to
tongue. Of wrought
steel. Ship, wt., 15 oz.
87 C 7951. 136

Anti-Spreader Chains

Anti-Spreader steel Chains, inch thick. End
bolts and nuts to attach.
87 C 8050—Length, 38in. Ship.wt., 20oz.196
87 C 8051 —Length, 42 in. Ship, wt.. 24 oz.21 6

Stay Chains

87 C 8058—Steel Stay Chains, Me inch thick.
Length, 26 in, Ship.wt., 4 % ibs. Per pair, 5 Qy

Cast Iron Skeins and
Boxes

Fifth or Rolling Steel Chain. Mc-iuch thick.
Steel. Length, 15 feet. Shipping weight, 14 pounds
87 C 8055 $1.85

These are listed for you when
you order new metal wheels. No boxes required
for metal wheels. Order with boxes for wood
wheels. These skeins can also be used where you
have previously purchased skeins and boxes from
us, but will not fit all styles of metal wheels; nor
do we make skeins to fit old boxes on wood wheels;
or skeins only for old metal wheels.

For lights in curtains and storm fronts Weight£^8 ounces. Shipping weight, 2 to 3/2 pounds
8 ’

87 C 8251 —20 by 36 Inches. Per sheet.. $1 2*587 C 8252 ~-2(^ by 50 inches. Per sheet.
. 1^50
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Celluloid
Mender

For repairing
celluloid. Will
attach celluloid
to leather cur-
tains without
stitching. One
bottle will mend
100 lineal feet.

Weight, 4 ounces.
87 C 9110 -

1 76

Cushion Cloth
and Top Lining

Width. 54 Inches,
ton mixed. Dark
Weight, per yard
8 ounces.
87 C 7765

—

Per yard

Qot-
grqen.
.about

866

Hair for Trimming
Good grade. 5-pound

package
87 C 7785— SI. 25

Binding

Flat. Width, Yz inch.
Weight, per piece. 6oz.
87C7780—Black, per
piece, 25 yards 1
87C7781—G reen .

per piece, 25 yards . .25687 C 7782 — Maroon,
per piece, 25 yards.. 2 5687 C 7783 — Tan, per
piece, 25 yards 256

Steel Wagon Clevis

Clip and stay chain ring,
width, 1 % inches inside.
Ship, weight, 1% pounds.
87 C 7905—
87 C 7906— " 2°*
For 2 inch doubletree.
Weight 2 pounds. .

. 236

6? Dozen

Knob Eyelet
Fastens curtains. Leather
Japanned frames. Ship
wt.. per dozen. 2 ounces
87 C 7750—
Per dozen 6<

Trimmers’ Moss

Substitute for hair. In
5-pound package.
87 C 8790 75*

Cushion Springs
No. 10 steel, Japanned

(black) wire. Height, 3
inches. Weight, per doz-
en, 3 pounds.
87 C 8080 —
Per dozen 40 *
87 C 8081-
Back. No. 14 wire. Height,
4(4 inches. Shipping
weight, per dozen, 10 oz.
Per dozen. . 25*

9*

_

Wagon Tongue Bolts
Length, 24 inches. Diameter. 94 inches. Ship-

ping weight, 294 pounds.
87 C 8078 17*

Punched and counter-
sunk; width. % inch;
length, 12 feet. Ship.

Wagon Box Edge wt., strip, 3 Yz pounds.
Iron 187 C 7995 . 25*

Steel Side Braces
Diameter of 87 C 7990 is N6 lnch-

\ es. Others are 94*inch. Shipping
weights, 8, 12, 13, 14 ounces.

A rticle
Number Lgth. Ship.

Wt.
Diam. of
Screw

Price
per Set

87 C 7985
87 C 7986
87 C 7987
87 C 7988
87 C 7989

10 in.

12 in.

14 in.

16 in.

18 in.

4 lbs.

4% lbs.

5 lbs.

7*4 lbs.

9'A lbs.

Yz inch
Vz inch
Vz inch
¥,6 inch
% inch

$ .66
.74
.80
.92

1.10

Art. No.
87 C 7990
87 C 7991
87 C 7992
87 C 7993

Length

1014 inches
12 Vz Inches
14!4 inches
1514 inches

Each

9*
10*
1 1*
12 *

Steel Wagon Box Strap Bolts The set consists of

8 bolts and nuts.

Spoke
Holder'
with

Rivets

87 C 8340—
94 inch. Dozen 75*
87 C 8341 — % inch.
Dozen 77*
87 C 8342 — 1 inch.
Dozen 906
87 C 8343— V/a inch.
Dozen 92*

Harrow Hook
Malleable. Opening in

hook. 94 inch; entire
length 3% inehes; square
hole Vie inch. Shipping
weight. 8 ounces.

87 C 8660 8*

Box
Fastener

Shipping
weight, per
set. 1 pound
2 ounces.

87C8187

Per Set. 1 3*

King Bolts

Steel Wagon King
3olls. Weight, 214. 3|4
and 4)4 pounds.
87 C 7960—94 inch.

20 *
87 C 7961—1 inch.

28*
87 C 7962—114 Inch.

37*

Wagon Axles with Skeins

Cast Skeins
Number

287C 8227
287C 8228
28708230

Size
Inches

Price. Per Set of 4

With
Boxes

Without
Boxes

3x9 $ 7.00 $4.40
3 94x10 8.05 5.25
394x11 10.10 6.15

Shipped from Factory in Central Illinois

These axles with skeins and without hexes cau he
used when you order a new set ot metal wheels. No
boxes required for metal wheels. Can be used on
wood wheels if ordered with boxes. Cau also be
used where you have previously purchased a set or.
skeins and boxes from us. Skeins will not tit all
styles of metal wheels and will not fit wood wheels
unless boxes are ordered with the skeins and can
only be used under condltions*deseribed above.
We do not make skeins to fit old boxes on wood

wheels or skeins only lor old metal wheels.

Size
Skein*
Inchee

Ship.
Weight

3x9
314x10
394x11

50 lbs.
55 lbs.
60 lbs.

Narrow Track
Art. Number Each
287 C 91 41
287 C 9142
287 C 91 43

$5.00
5.95
6.90

Add for
Box mi

$1 .22
1 .45
1 .70

Wide track. 52.75 extra.

Shipped Irom Factory in Central llllnole

646 Tllmlgmnt’iyllfi’id ^hicagc * Harness Hardware at a saving is listed on Page 661
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Our Leader Wagon Set

Hickory Doubletree. W 2x1 by 48 Inches. Lock
pin clevises and stay chain rings. Singletrees, 2%
by 30 Inches. Steel back pull hooks and ferrules.
Neekyoke. 2% by 40 Inches. Varnished. Shipping
weight, per set, 34 pounds.
1 87 C 8888 -Per sot $3.65

Sattley 3-Horse Eveners

For plowing, harrowing, grading or for use on
any Implement without tongue. Thoroughly sea-
soned, straight grained oak, painted red. Steel
hooks and clevises. Length of main evenor, It

Inches; short ovener, 30 inches. Singletrees, 27
Inches. Shipping weight, 30 pounds.
289 C 1 281—Per set $3.95
Shipped from Factory in Springfield, Illinois

Two-Horse Implement Set

1-
m.

-t *
Made ot thoroughly alr-drled oak, varnished.

Length of singletrees, 27 inches. Length ot
doubletree, 34 Inches. Shipping weight, 15 lbs.

187 C 1280- Per set SI.

4

0

Ironed Hickory Plow Set

q

Suitable for heavy plowing, barrowing, grading
and other farm work. Varnished. Flat doubletree;
size, 1 4. x3 1/2 x4 2 inches.
Shipping weight. 15 pounds.

Singletrees. 2J4 by 30.
... . . s.

187 C 8865—Per set $1.95

Doubletree Set

Hickory. Unpainted. Singletrees have hook
ends. Malleable Iron clips and center plate on
evener. Shipping weights, per set. 8 and 10%
pounds.
1 87 C 71 97—Buggy size.
Per set $2.35
1 87 C 71 98—Surrey and Spring Wagon size.

Hickory Wagon Neckyoke
ntr~nr— rfln
2% inches center diameter.

Shipping weight, 5 pounds.
Length, 40 inches.

1 87 C 8925 ..45#

Cultivator Singletree
Hickory In the white. 1/2x2% by 26 inches.

Shipping weight, 2 pounds.
187 C 9000 15#

Three-Horse Equalizer

$525

. Equalizes the pull among 3 horses when attached
to any farm implement, with tongue. Made of
straight-grained oak. Painted. Main evener, 44
inches; short evener, 26 inches; singletrees, 34
inches. Shipping weight, 55 pounds.
1 87 C 8275—Per set $5.25

Ironed
Singletree

Plow and Wagon
Selected Hickory

Steel center clips, with rings and Bteel ftu rules
and books.

Article
Number Diam. Lgth.

Ship.
Weight

Price
Each

1 87 C 8846 2% in. 30 in. 4 lbs. 54#
1 87 C 8847 2% in. 36 in. 6 Ibs. 786

Strap End Singletrees

For Plow and
)

Cl <t

Wagon V ° 1

Hickory. Ironed. Varnished Two bIzch.

187 C 8851 — Length, 28 inches. Diameter of wood, 2%
inches. Shipping weight, 4 pounds 51 c

1 87 C 8850 — Length, 36 Inches. Diameter of wood. 2%
inches Shipping weight. 7 pounds 80#

Wagon bows made
of oak. Length, 11

reet; width, 1% Inches; thickness Zi
Inch. Five piece sot. Ship, wi., 161bs.

1 87 C 8725—Per set $1.90
1 87 C 8720—Oak hounds.
Width. 3 inches. Depth, 2 Inches.
Narrow Track. Shipping weight.
20 pounds $1 .80

Automatic
Trip Jack for ,

Autos or Trucks

$£35
10-Ton Capacity
Has Two Lifting Brackets

One stroke of the
lever raises or lowers
1 inch. Weight raised
from 2 inches to 31
inches above the
ground. Weight can
be lowered notch by
notch, or dropped in-

stantly. Malleable
iron. Wood handle;
length, 28 in. Ship,
weight, 30 pounds.

1 87 C 8565—
$6.35

Superior Trace Springs
Loop on one

end of spring
takes singletree
hook. Iron hook

other end.
Pull 7.500 lbs.
Ship. Wt., per
pair, 3% lbs.

87 C 871 1
—

Set of 2 springs
for one horse.

70#
87 C 871 O —
Set of 4 springs
for two horseB.

$1 .30

The adjustable foot
which operates on a
crane fitted with cogs
overhanging the main
support makes the Jack
adaptable for lifting to
any height within a radius
of 5 inches of the base
to within 5 inches of the
top when main standard
is raised to its limit.
The handles are steel,

will not come oa and yet
can be folded into a small
space. Standard is steel
with machine cut teeth,
Height standard lowered,
21 inches. Raises 10
inches. Ship, wt., 31 lbs
187 C 8595 — Jack

Jack For

Autos, Buggies

Wagons

$34°

Made of mallea-
ble Iron, with

k hardwood base
'and wood
handle. Simple
in operation.
Two lifting
brackets o n
standard. Ship,
weights, 10, 14
and 25 pounds.
487 C 8560
Raises 2 tons.

$3.40
487 C 8561
Raises 4 tons.

. .. $4.25
1 87 C 8562
Raises 8 tons.

....$6.50

Chicago
Wagon
Jack

50

Hardwood with steel braces.

Provided with a wheel in front.

Capacity, 2 tons. Ship, wt., 8 pounds.

1 87 C 8555 SI .50

Side Board Cleats

For wagon boxes. Hardwood.
Size, 1% by 18 inches. Shipping

, w , v weight, per dozen, 7 pounds.
for 3-ton trucks

, $4.25 487 C 8960—Per dozen 96#

Front bolsters, including stakes. Ready for use.

Made of oak. Ironing consists of full length plate

on top of bolster, and heavy wear plate on under
side. Stakes ironed on both sides, and braced;

four stake rings. Height of stakes, 12 inches.
38-Inch Front Bolsters.

Article No. Size Ship. Wt. Each

187 C 8820
1 87 C 8821
1 87 C 8822

3 in.

3%-in.
3% in.

23 lbs.
28 lbs.

33 lbs.

$3.65
4.1 5
4.55

42-Inch Front Bolsters.
Shipped from Factory in Southern Illinois

Article No. Size Ship. Wt. Each

287 C 8823
287 C 8824
287 C 8825

3 in.

3% in.

3% In.

25 lbs.
30 lbs.

35 lbs.

$3.90
4.25
4.60

The hind bolsters are Ironed in a similar manner,
except that they have no plate on the under side.

Stakes, height, 12 inches. Made in narrow track,

38 inches; or wide track. 42 inches between stakes.

Finished Oak Wagon Tongues

Select seasoned stock. Ship, wts., 40 and 50 lbs. Shipped from Factory in Southern Illinois.

287 C 8900—Size, 3% inches by 11 feet, 6 inches ot
287 C 8901—Size. 4 inches by 11 feet, 6 inches ai.oo

Cultivator Poles
Select seasoned yellow pine. Ship.wts, 20 and 25 lbs. Shipped from Factory in Southern Illinois.

»7 r sons—Size, 2% inches by 12 feet long S
J
-“g0 8902 , —

2 87 C 8903—Size,' 3 inches by 12 feet long

Plow fl Singletree

Selected hickory, varnished, with
steel straight center clip and steel end
clips with hook. Diameter, 2%

inches: length, 28 inches. Ship, weight. 3 pounds.
187 C 8840 45#

Size
Inches

Narrow
TrackNo.

Price
Each

Wide
TrackNo.

Price
Each

3 x4
3/.x4%
3/2X4/2

187 C 8986
187 C 8987
187 C 8988

$ .90
.98

1 .30

287 C 8989
287 C 8990
£87 C 8991

$ .95
1.12
1 .37

Wagon
Neckyokes

Hickory, varnish-
ed. Heavy iron
rings and ferrules.

Article Ship. Price
Number Diam. Length Weight, Each

1 87 C 8857 2% in. 40 in. 9 lbs. $1.15

Ironed Hickory Doubletrees

Varnished. Malleable clevises. Wrought center
plate. Size, 2 by 4 by 48 in. Ship. wt.. 10 lbs.

187 C 8860 95#

1 87 C 8862 — Size, 1% by 3% by 42 inches,
without center plate. Ship, weight. 11 lbs..

. 75#

Wagon Stretcher Chain

For hitching on front end of wagon tongue.
Keeps doubletree balanced correctly. Entire
length end to end when stretched, 60 inches. Made
of high-grade steel, 546-lnch diameter. Shipping
weight, 5 pounds 10 ounces.
87 C 8059 80#

Wagon Bolster—Front

Selected oak. Finished ready for stake mortises.

Weight. 14 to 22 pounds.
Narrow Track Shipped from Stock
A/ide Track from Factory in Illinois

Hickory Eveners

Two horse eveners. N6t ironed. Dressed white.

Article
Number

I

Size
I
Inches Length

Ship.
|
Weight

|

Price
Each

1 87 C 899512 x4 14 ft.

1 87 C 8998ll%x3%[3 ft.6in.
9 lbs. I

5 lbs. I

55 #:
40#

Four Horse Evener
Hickory 4-horse evener, selected stock, size

about 2x5 by 72 inches. Ship, wt., about 20 lbs.

187 C 8935 $1.15

Wagon Bolster—Hind

Selected oak. Finished ready for stake mortises.

Shipping weights, 14 to 22 pounds.
1 Narrow Track Shipped from Stock
Wide Track from. Factory ih Illinois

Oval Plow and Wagon Singletrees

Hickory, in white. Shipping weight. 3 to 4% lbs.

1 87 C 8930—2% in. center. 30 in. long. . 1 5#
1 87 C 8931—2% in. center. 36 in. long. .27#
1 87 C 8932—2% in. center. 36 in. long, . 34#

Hickory Oval Plow Doubletree
Ship-
39#1 87 C 8950—Size, 3 by 36 inches long,

ping weight, about 5 pounds

Ironed Buggy Shafts and Poles
Straight grained hickory shafts and poles, ironed com-

plete. Shafts size, 1 % by 2 inches, with sword end single-

trees. Painted shafts furnished with leather ends.
Poles size. 1% by 2% inches, furnished with neckyoke,

doubletrees, singletrees and stay straps. Common 1-inch eyes with

14-inch holes unless described with Bradley eyes. Ship, wts., shafts,

23 lbs • poles, 35 lbs. Shipped from Factory in Western Ohio.

Article No. Item Color Eyes Price, Each

287 C 71 80
287 C 71 82
287 C 7 1 84
287 C 71 90
287 C 71 92
287C71 94

Shafts
Shafts
Shafts
Pole
Pole
Pole

Unpainted
Dark Green
Dark Green
Unpainted
Green
Green

Common
Common
Bradley
Common
Common
Bradley

Pair $5.10
Pair 6.15
Pair 6.40
Each 9.10
Each 10.15
Each 10.35

Wagon Harness
See Page 651

I $450Safety
Tractor
Plow y— “

—

Hitch ~ T 0

The object of tills Safety Hitch; When a Tractor
Is connected to a Tractor Plow or other farm Im-

plement tlds attachment permits the automatic

release of Unit connection when the plow strikes a

root, a stone or other heavy obstruction. I els

will prevent serious damage to the plow or Im-
plement being used.
Guaranteed not to release while plowing In any

kind of soil.
, . ,

Made of mulleabie Iron with Bteel release spring.

87 C 1 084— For use with 1 and 2 bottom plowa
Shipping weight 5 pounds $4.50
87 C 1085 -For use with 3 and 4 bottom plows.

Shipping weight. 7 pounds $4.85

Buggy and Spring Wagon Shafts

Hickory, not painted. Unlroned. Cross bar
and singletree Included. Holes mortised. Me-
dium bend heel. Shipping weights, per pair, 12
and 15 pound.

.

187 C 8455—Size 1 % by 1% in. Pair. $3.50
1 87 C 8457—Size 1% by2J4 in- Pair- 4.80

Buggy and Spring Wagon Poles

$410

Marie of hickory. Not painted. Unironed.
Includes finished circle. Double bend.

Art. Number Size In. W eight Price

1 37 C 8465
1 87 C 8466

1%x2/2
2 x2%

14 lbs.
17 lbs.

$4.1

0

5.40

38 -Inch Hind. Bolsters

Article No. Size Ship. Wt. Each

187 C 8826
187 C 8827
187 C 8828

3 in.

3/* in.

3/2 in.

25 lbs.
28 lbs.
32 lbs.

$2.95
3.80
4.20

42-Inch Hind Bolsters
Shipped from Factory in Southern Illinois

Article No. Size Ship. Wt. Each

287 C 8829
287 C 8830
287 C 8831

3 in.

3 A in.

3/2 in.

25 lbs.
30 lbs.
35 lbs.

$3.10
3.85
4.40

Finished Cart Shafts, Extra Long

Uupainted hickory. Not ironed. Length, 9
feet. Size, 1% by 2J/&inches. Cross bar, circle
and singletree included. Shipping weight.

_ per pair, 28 pounds.
1 87 C 84 50—Per pair $6.80

Straight Heel Shafts

Hickory, not ironed or painted. Length, 8 feet,

6 inches. Size, 1% by 2'/2 inches. Shipping
weight, per pair, 28 pounds.
187 C 8460—Per pair $5.00

Shaft
Ends

SP-
87 C 8070—Buggy size. Length, 29 inches. Ja-
panned, nickeled tips. Shipping weight, 1%
pounds 38£
87 C 8071 —Surrey size. Length, 28 inches.

Shipping weight, 2 pounds 47£
87 C 8072—Pole size, length, 24 inches;

opening, 1% inches. Ship, wt., 3 pounds 82£

Finished Hickory Wagon Axles

Full size, tougii stock. Wide or narrow track.
Narrow T rack

Article
Number

Shipping
Weight

Skein to
Fit

Price
Each

1 87 C 891 7
1 87 C 39 1 S
1 87C891 9

16 Vz lbs.
21 lbs.
24 lbs.

3 in.

3A in.

3/2 in.

$1 .85
2.20
2.35

Wide Track
Shipped from Factory in Southern Illinois

287 C 8922
287C 8923
287 C 8924

19 lbs.

22 lbs.

27/2 lbs.

3 in.

3A in.

3/2 in.

$1 .75
2.10
2.30

Oak Wagon Sand Boards

Narrow Track Shipped from Stock
Wide Track from Factory in Illinois

Size
Inches

Wt.
Lbs.

Narrow
TrackNo.

Price I

Each |

W ide I

Track No.
|

Price
Each

2%x3
3 x3
3/2 x3

8
10
12

187 C 8965
187 C 89S6
187 C 8967

5 .75
.90

1.15

287 C 8968
287 C 8969
287 C 8970

S .80
.93

1.15

Oak Hind Wagon Hounds

Length, 46 inches; thickness, 1% inches.
pAir,

Narrow Price Wide Price

Inches TrackNo. Each Track No. Each

3 x4 187 C 8980 $ .92 287 C 8983 $ .97
3 14x4 ',4 187 C 8981 .99 287 C 8934 1.15
3/2 X4/2 187 C 8982 1 .32 287 C 8985 1 .40

ping weight, per
1 87 C 8940

12 pounds.
-Per pair $1

Oak Front Wagon Hounds
Length, 47 Inches; thickness, 1% inches. Ship-

ping weight, per pair, 12 pounds.
1 87 C 8942—Per pair 90#

"Oak Wa?o-> Reaches
~~

''v- ••
-v

'

Finished in the white. Size. 2 by 4 inches;

length, 10 feet. Shipping weight, 25 pounds.
1 87 C 891 O $1.50
1 87 C 891 1 —Size 2% by 4% inches, length,

12 feet. Shipping weight. 40 pounds $2.65
Oak Tongue Hounds for Drop Tongue Only

Size: about
1% by 2% by 32
inches. Shipping

weight, pair, 6 pounds.

1 87 C 8945—Per pair 80#

Oak Wagon Tongue With Adjustable Hound

Seasoned oak wagon
tongue, painted red. Steel adiustable
hounds. Steel tongue cap. Length, 11
feet 6 inches. Tongue, 3A inches thick.
Quickly and easily attached to any

wagon. Hounds adjustable from 15 to

19J/2 inches at widest point. Shipping
weight, about 50 pounds.

287 C 8301 $6.50
Shipped from Factory in Southern Illinois

287 C 71 95—Pole for Surrey or Spring Wagon. Unpainted. » Plain

eyes $10. 90

Steel Adjustable Wagon Hound
Bars have large

steel bushing to pre-
vent wear on the rod.
Front adjustment,

from 10 Yz to 1414 inches: rear ad-
justment, 12 Y2 to 20 inches. Takes ZV2 or 4-inch
tongue. Shipping weight, about 16 pounds.

1 87 C 8310 $3.45

Steel Screw Pin Clevis
For 2 - inch
doubletree, 3 V2
inches inside
to pin. Ship,
weight, 1 lb.

87 C 7902
1 46

87 C 7903—For 2«4-inch
doubletree, 4% inches inside
to pin. Ship, wt., 1!4 lbs. 1 7£

Use the Index to find articles quickly and easily. Pages 322 to 332 Ulcnf^mm'i^Uald 'ghieaga 6 I .



V/hitewater Wood Wheel Farm Truck

Specifications
Capacity 4,000 pounds.
Goar- -Anglo stool, round front/hound with drop

tongue. Axlen, RauUbourds, bolsters, reach,
tongue and other wood parts, select hardwood;
well Ironed and braced.

Skeins -3 54 by 1U Indies, cast, standard pattern.
Whcols Height, 30 and 42 Inches. OfiK hubs,
spokes, and rims.

Shipped from Factory
in Western|Illinois

Whitewater Metal Wheel Farm Truck

‘39

Tires-—3 by % Inches.
Track—N arrow, 4 feet 8

Inches, center to center of
tires.

Painting -Gear ami wheels, orange striped.
Shipping weight, about (150 pounds.

287 C 761 2 $56.50
For Wide Track, 5-foot gear, add 2.00

Doubletree, Singletrees and Neekyoke. ... 4.40

50

gflf

Specifications
Capacity—4,000 pounds.
Gear— Angle steel, round front
hound with drop tongue.
Axles, sandboards, bolsters, and other wood
purls, select hardwood; well ironed and braced.

Skeins—354 by 10 Inches, cast, standard pattern.
Tires -4 by % inches, grooved.
Track —Narrow; 4 feet 8 Inches.
Painting—Gears, red. Wheels, blaek.

One of these trucks and the wagon box below will make you a very satisfactory low priced wagon

A very convenient and handy low down farm
truck, easily loaded. Well made throughout of
first class material; strong and easy running, can-
not be beaten for all around hard rough work.
287 C 7622— With 28 and 32-lnch wheels.
Shipping weight, about 550 pounds.

. $39.50
For wide Track, 5-foot gear, add 2.00
For Doubletree, Singletrees and Neekyoke. add

$4.40

n

I

Farm
Wagon
Box

*21 00

Whitewater Wagon Box has a hard
pine door and gumwood sides and ends;
Comstock patent end gate. Painted green
and ornamented. Size, 10 14 feet long by
26 inches high.

287 C 7675 - For bolsters 38 in. be-
tween stakes. Including anti-spreader
chain, box fasteners and. grain cleats.
Ship. wt.. about 300 lbs $21.00

Shipped from Factory
in Southern Indiana

287 C 7679 — For bolsters 42 Inches

between stakes. Including anti-spreader

chain, box fasteners and grain cleats.

Ship, wt., about 300 lbs $21.90
For 10-inch Tip Top Box, add. ... 5.25
For Spring Seat with High Back, add

6.35

Durabilt Metal Wheels
For Farm Wagons and Trucks

Capacity—4,000 pounds per set of four.

Grooved tires are stronger and are shipped unless the

plain tires are ordered.
,

- . . 4 .

Wheels are made specially to order; therefore it is absolutely

necessary that you give correct measurements. Prices are

per wheel. , . . .

Shipments usually made in 7 to 12 days after receipt of

Article
Number

Height
Inches

Weight Per
Wheel, Lbs.

Tire
3x%

Tire
4x%

Tire
5x%

287 C 91 OO 24
,

47 to 55 $3.25 $3.69 $4.14
287 C 9101 26 52 to 64 3.40 3.85 4.31
287 C 91 02 28 53 to 71 3.60 4.10 4.59
287 C 91 03 30 54 to 74 3.75 4.30 4.87
287 C 91 04 32 57 to 80 4.10 4.70 5.32
287 C 91 05 34 (14 to 84 4.25 4.92 5.60
287 C 91 06 36 66 to 90 4.64 5.32 5.99
287 C 9107 38 70 to 93 4.80 5.53 6.27
287 C 91 08 40 73 to 98 5.26 6.00 6.72

Article
Number Height

Weight Per
Wheel Tire 3x<A Tire Ax'A Tire 5x54

287 C 91 25
287 C 91 26
287 C 91 27
287 C 91 28
287 C 91 29
287 C 91 30
287 C 91 31
287 C 91 32
287 C 91 33
287 C 91 34
287 C 91 35

24 inches
26 Inches
28 Inches
30 Inches
32 inches
34 inches
36 inches
38 inches
40 inches
42 inches
44 inches

55 to'
1 74 pounds

60 to 82 pounds
68 to 90 pounds
73 to 98 pounds
78 to 107 pounds
80 to 112 pounds
81 to 11S pounds
87 to 124 pounds
101 to 135 pounds
105 to 141 pounds
115 to 155 pounds

$3.72
3.88
4.13
4.33
4.73
4.95
5.35
5.56
6.03
6.23
6.73

4.80
5.10
5.53
5.80
6.27
6.53
7.05
7.33
7.99

$4.93
5.20
5.54
5.88
6.38
6.72
7.22
7.56
8.1 2
8.45
9.07

How to Order and Measure Steel Wheels
If you send us correct measurements
we guarantee wheels to fit perfectly.

The number and size of spokes, also hub
pattern, vary according to size of skein or

axle. Send all measurements indicated.

Measure from .

skeins only, not
from your old
wheels. Factory
will allow for /

r
DOiEeterV"SmallestV^cler V”"U^tst
of Collar Siunitar Dumeter DumeUr ' »t ,*•of ColOr DOistOr DiuseOr

of Spisdlo of Spindle of SpiodO Colltf

plav. If you have no calipers cut. a slot in

cardboard as shown in illustration to fit

over part to be measured, then measure
across slot as shown. Do not send cir-

cumference measurements. Measure from
side to side of spindle,

not from top to bottom.
Measure both front and
rear axles.

We recommend %-
inch tires for genera!

farm use and 14 -inch

for gravel or stone
roads.

Shipped from
Factory In Central

Illinois

Square Deal Buggy
An easy riding, good looking Buggy that will give you splendid service.

Built right, of carefully selected materials unci finely finished and up-
holstered.
Gear— lyU-inoh arch axles, cap cemented and clipped to axle with

extra clips, select hickory reaches ironed full length.

Body—Hardwood sills and frame. Width, 24 inches, length, 56 inches.

Seat, 32 inches wide.
Wheels—Surven patent. Select hickory. % -inch screwed rims. Steel

tires bolted between spokes. Height, front, 39 inches; rear, 43 inches.

Upholstering—Beautifully upholstered, with good quality artificial

leather. Will trim in green cloth if so ordered. Full spring back and
cushion. Padded seat ends.

Painting—Body and seat, black, piano finish; gear, Brewster green,

neatly striped.
Shafts—Select hickory. Triple-braced with leather straps and points.

Bradley couplings.
Sundries—Large fancy dash. Large storm apron.

Side curtains and washers. Full rubber mat.
Top—Four-Bow, auto skeleton style. Covered with

fine auto-top material.
Track—4 feet, 8 inches. Shipping weight, about 550
pounds.

287 C 7025—“Our Leader” Buggy as described.

$79.95
28 7 C 70 2 9—“Our Leader” Buggy, wide track,

5 feet 2 inches. Built on special orders only. I'p-

holstered in leatherwove. Will trim in green cloth

if so ordered $31.25

Square Deal Wide Seat Buggies
Square Deal Buggy, Wide Seat, Wide Body

287 C 7030 Same Style as 287 C 7025 but with
body 26 inches wide and seat 34% inches wide. Wheels,
1 inch. Narrow track, 4 feet 8 Inches. Weight, 600
pounds. Crated $89.95

287 C 7033—Same as 287 C 7030 but wide track, 5
feet 2 inches. Built on special order only $91.20

All Buggies shipped from Factory in Indiana

Square Deal Heavy Concord Buggy
287 C 7035—Body, 28 inches wide, 58 inches long.
Seat, 35 inches wide. Wheels, 1 inch. Axle, V/$
inches. Concord springs with equalizers. Weight,
crated about G10 pounds. Narrow track, 4 feet 8 inches.

$92.50
287 C 7036—Same as 287 C 7035 but wide track,

5 feet 2 inches. Built on special order only $93.75

Shipped from Factory in
Northern Illinois

287 C 8029—Special Speedster model without top
or windshield and without underslung parts. Shipping
weight, 250 pounds .a $4 7 .50
287 C 8030—Special Speedster model without
underslung parts, but with top and windshield. Shipping
weight, 275 pounds $79.95

Special Speedster Model Body
Illustration above shows the Special

Speedster model with underslung parts

and fenders attached. These Underslung
parts are supplied only at an extra

charge; you can use the body without
them because It will fit your Ford
Chassis with the regular Ford fenders
and running boards.

Tills model Is equipped with special
20-gallon exposed tank as illustrated
and has one door on the right side and
a roomy compartment behind with
hinged cover.

287 C 8046

—

Special Speedster model with under-
slung parts, but without top and windshield. Shipping
weight. 400 pounds $61 .50
287 C 804 7

—

Special Speedster model with under-
slung parts, and with top and windshield. Shipping
weight, 425 pounds $93.50

Light Truck Body for Ford
Roadsters

A convenient body that quickly con- fl* g\ O C
verts a Ford Roadster into a light truck. *P

Attached by simply removing the form (I
bolts that hold the turtle back on the frame.

^

Plaee the demountable body on' and replace the_bolts.

Made of heavy hardwood with a 1-inch floor. Depth,

8 inches. Ironed on corners. Drop endgate on stout

hinges; 4-inch flare boards, attached by iron box straps

bolted to panel and bottom of body. Painted a glossy

black. Weight, crated for shipment, about 150 pounds.

//SJi~/A\
-Size, 33 by 58 inches. .$ 8. 2 5

Shipped from Factory in Wisconsin

287 C 71 60-

f
Fa.vorite Storm Front

Makes ft cozy Interior of your buggy.
Waterproof, black oiled drill. Fits over
top of front bow with buckle and strap

to adjust on' props. Will lit all buggies

42 Inches or less across bows. Adjust-
able straps to attach to dash, leather

lined harness holes, celluloid window
11 by 19 inches, i

Shipping weight.

2% pounds. iv

487 C 7525 —
S3. 25

Storm King Apron
Waterproof, black oiled drill.

Will not. crack or peel. Size, 50 by 54
inches. Adjustable to buggy dashes
22 to 28 inches. Can be folded and
placed under seat when not In use.
Wt.. 354 Ids 487 C 7520 $ 1 ,75

m

$28°
Bobsled Runners

Ironed complete with heavy cast shoe. Fits any make of
sled Bolt holes not bored. You can quickly repair your old
sled so it wi ll stand hard

, rough usage.
Art. No. Trade Size Actual Size Wt. Lbs. Each

287 C 7415
287 C 7416
287 C 7417
287 C 7418

2 x5in.x5ft.
2 x6in.x6ft.
2 x6 in.x7 ft.

254x6 in.x7 ft.

1 %x5 in.x4 ft. 7 in.

1 %xG in.x5 ft. 9 in.

I%x6 in.x6 ft. 754 in.

2 54x6 in.x6 ft. 754 in.

30 $2.80
41 3.35
51 3.75
75 5.40

Shipped from Factory in Saint Paul, Minnesota

Sleigh Gear

For any size body up to 28 in.

wide and 60 in. long. Includes
shifting bar but no shafts.
Height, 16 in. Painted dark
Brewster green. Shipped flat.

Shipping weight, 60 pounds.
287 C 7555 $6.95

Shipped from Factoi

Runner
Attach-

Bent wood and iron.
Clamps to square part of
axles. Wt*.. 60 to 90 lbs.

Article For Set
Number Axle of 4

287 C 7S60 1 in. 55.25
287 C 7561 1(4 in. 6.25

287 C 7564 — Shifting
bars to use with above 85<*

ry in Central Ohio

'21
95

Mandt Bobsled with Hound

Hardwood throughout. Nicely painted. Tongue heavily* braced and ironed.

Heavy cast iron shoes. Long reach. Sled can be lengthened or shortened.

Runners interchangeable. Fitted with anti-tip connected to pole, which holds

beams in right position always. Perfect oscillation. Capacity, 3 tons.

Article
Number Runners Track Bolster

Shipping
Weight

Price
Each

287 C 741

0

287 C 7412
2 in.x5 in.x5 ft.

2 in.x5 in.x6 ft.

38 in.

38 in.

38 in.

38 in.

350 lbs.

375 lbs.

$21.95
23.50

Northwest Mainite Bobsled 30

This Sled is especially adapted to conditions in the Northwest. Runners reinforced

by patented channel irons around nose and on top under beam. Irons well made or

high carbon flat, steel, 54 inch thick on edge. Painted and striped. Varnished. Well

Article
Number Runners Track Bolster

Shipping
Weight

Price
Each

287 C 7400
287 C 7401
287 C 7402
287 C 7403
287 C 7404
287 C 7405

2 in. x 6 in. x 6 ft.

2 in. x G in. x 6 ft.

2 in. x 0 in. x 7 ft.

2 in. x 6 in. x 7 ft.

2 54 In- x 6 in. x 7 ft.

254 in. x 6 in. x 7 ft.

38 in.

56 in.

38 in.

56 in.

38 in.

56 in.

38 in.

38 In.

38 in.

38 in.

38 in.

38 in.

450 lbs.
475 lbs.

500 lbs.

550 lbs.

600 lbs.

650 lbs.

$26.30
29.95
27.00
30.65
34.50
41 .OO

nen Holsters on oo-iucn i rue*.
Shipped from Factory in Saint Paul, Minnesota

Carriage and Auto Heater
Extra heavy nickel plated with

ventilators. Covered with a Brussels
carpet. Asbestos lining prevents
scorching robes, etc. Length, 14
inches, width, 7J4 inches. Burns

Coal, 87 C 7500, below- Shipping weight, about 6 pounds.

87 C 7510 $2.50
Gives steady, uniform heat,

for Each cake will burn 12 to 15 hours.

,
Weight, per box, 6% pounds.

Heaters 87 C 7500— Per box of l dozen
cakes 75£

Sarrpson Wood Knee Bobsled

$2450 JL ,

Ideal for farm wont ami general hauling. Painted and var-
nished. Tongue Included. Bolster stakes 38 inches apart.
Track, 38 inches. Length of runners, 5 feet. Length of cast
shoes, 3 feet 3 Inches. Size of runners, I%x2% Inches. Size
of beams, 214 by 3 inches. Size of bolster. 3 by 3% inches.
Size of raves, 1 *4 by 6 inches. Capacity, small size, 2 tons;

Article Number Approximate Price
Number of Knees Weight Earn

287 C 7420 4 350 pounds $24.50
287 C 7422 G 375 pounds 27.75
Extra for 42-luch Bolsters S2.00.

Shipped from Factory in Ohio

Spring
Wagon
Bobs

Painted red and fitted with shackles Ro any ordinary pole
or shaft may be used. Oscillating roar bolster. Height of

bobs, 21 inches. Length of runner, 3 feet. 1 Inch. Track,
38 Indies. Capacity, 1,500 pounds. Shipping weight, 100 lbs.

287 C 7550. * $9.50
Shipped from Factory in Ohio

(> 1 ,8 Tfymffimttyll/cVld 'fyicaqo- ** For work or driving, see our Sheep Lined Ulsters and Fur Coats on Page 27G



, Everything you want and which we sell is listed on Pages 323 to 333 for your convenience 'gkkagv

Ward’s Standard—Our Popular Breeching Harness

All Harness

on This

Page without

Collars and
Hitch Reins

595 C 200—Harness, with l)4-inch traces. Per set .$55.95
5 9 5 C 201 —Same as above except with 1% -inch traces. Per set 57.90
For 1 -inch by 20-foot lines in place of regular, addf-per set .50

Options tor All Harness on This Page Except 595 C 200 and 595 C 201
If 95 C 756 style of trace is wanted with chain sewed in, add, per set $1.50
If long round reins and gag swivels are wanted on bridles in place of flat reins, add, per

set
, $1 . 30

If check-up straps are wanted on bridles which do not show them, add, per set 70
If 1)4 -inch by 18-foot lines are wanted, add, per set 5 0
If 95 C 2048 all steel brass ball top bolt draft hames are wanted, add, per set. 1.00

(Collars not included.)

E

Bridles—Heavy Z> -inch cheek with nose band
and bit strap, wide folded adjustable crown,
doubled and stitched combination front and
winker brace, sensible blinds, round reins
with gag swivels, and check up straps.

Lines— 1 V» - inch by 18 foot. Patent buckles
and snaps.

Traces'—Heavy 1(4 -inch by 6 foot, doubled and
stitched, with wide safe in front end, jointed
clip attachment for bolt hames, 6-link
heel chain sewed in ; 1 14-inch heavy billets,

bellybands folded with layer. ’

Pads—414 inches wide, doubled and stitched
harness leather with solid brass side
bridges, and brass spotted 114 -inch re-

versed skirts.

Back and Hips—1)4 -inch back strap through
to hame, with extra wear leather; 114 -inch
hip straps made to reverse into breeching
with solid brass patent buckles, wide
leather safe.

We Manufacture Our Own Harness

It coats but littlo more to buy a good new sot of harness at our reasonable prices than it does to

iatch up the old harness frequently. When you get your harness from us, you can be sure it will

list. It is made to stand the hardest wear. VVe believe our *Standanl Breaching Harm i >

the best medium weight harness obtainable at. the price. And remember our guarantee stands

solidly behind every set purchased. I

It is made in our own factory, and quality has not been sacrificed to make a low price, but

economies have been possible in its manufacture because of Ward’s large harness business, which ,

enables you to buy it at a big saving. The strength and lasting qualities of the Standard Grade
|

Harness will convince you that it is the utmost in harness vulue.

General Description of All Sets of Harness on This Page
Breeching—Heavy folded, with 114 -inch

layer, without . lead up tugs, 1 14 -inch

heavy single reversed side straps, lazy

straps with 7
/a -inch billets and wide liner.

Breast Straps—Heavy 114-inch by 414 foot;

with metal loops, snaps and slides.

Martingales—Heavy 114-inch, doubled and
stitched around front end, and with 14-inch

collar straps.
Hames—95 C 2048 as shown on Page GOO. All

steel bolt style, with 1% -inch brass ball top.

Hame Straps— 1 by 21 inches for bottom,
1 by 27 incheB for top

Spread Straps—% -inch, with wood rollers.

Trimming—Japanned, brass spots and brass
buckles on hip and back straps and pad
skirts.

For horses up to 1 ,400 pounds.
Shipping Weight

Each set of harness shown on this page,
boxed ready for shipment, weighs about 75 lbs.

The fact that Ward’s harness is manufactured
in our own factory insures you of the highest

grade of leather, the best workmanship and the

lowest price that can be charged for harness of

such high quality. The service of harness is

determined by its good workmanship and
thorough inspection of every piece of material

used in its making. The durability of Ward’s
harness is proof of the careful and exacting

methods employed in our factory. We feel that

we are entitled to have you for a customer, be-

cause you are entitled to the best we can make.

Made the same as 595 o 2U0 except with oiled Concord
hame, and 95 C 763 traces, with chain clipped on, 1-inch hip

straps and made to buckle in breeching up tugs, l!4~inch single

back strap to hame strap, 1-inch by 18-foot lines, flat reins

and pads without check up straps. With l/z -inch traces.

595 C 219—Per set.. . .. $52.45
5 95 C 2 20—Same as above except 1%-inch 3-row stitched

traces. Per set $53.95
(Collars not included.)

hames,
95 C 763 traces with chains clipped on, 1-inrli double back strap
to hame, but without breeching, 1 inch by 18-foot lines, Hat reins

without check-up straps, and 1-inch hip straps with l/2 -inrh traces.

595 C 235—Per set $44.95
595 C 236—Same as above except 1%-inch 3-row stitched

traces. Per set $46.95
(Collars not Included )

$4g95

This Harness made same as 59j o zuu except w mi oiled Concord
hames, 95 C 763 traces with chains clipped on 1-inch by 18-foot

lines flat reins without check-up straps, 1-inch back and hip straps

to buckle into breeching without pads. With 1

/

2 -inch traces

595 C 207—Per set $48.95
595 C 208—Same as above except 1%-iueh 3-row stitched

traces. Per set '.

,>
$50.95

(Collars not included.)

Harness is made the same as 595 C 200 except with Oiled
Concord hame and 95 C 763 traces with chains clipped on,
1-inch back straps and 1-inch hip straps made to buckle into
breeching, flat reins without check-up straps and 1-inch by
18-foot lines. With l)4-inch traces.

595 C 21 1
—Per set $5 3.50

5 95 C 21 2—Same as above except with 1%-inch 3 -row
stitched traces. Per set $54.95

(Collars not included.)

This harness made same as
hames, flat reins without check-up straps, i-lnch hip straps to buck-
le into breeching and l-lnch back and shoulder straps. Without back
pads. With 95 C 763 l)4-inch traces.
595 C 21 5—Per set $49.95
595 C 21 6—Same as above except with 1%-inch traces, 3-row
stitching. Per set $51.95
For l)4-inch by 18-foot lit place of regular, add, per set .50

(Collars no. included

)

The same as 595 C 200 except without breast straps, martingales,

breeching straps and check-up straps to buckle into breeching.

Made with flat reins, heavy lJ/2 -inch jockey or side backers. With
l)/2 -inch traces.

595 C 223—Per set $53.95
595 C 224—Same as above except with 1%-inch 3-row stitched

traces. Per set $56.10
For l!/8-mcti by 18-foot lines in place of regular, add per set. ,50

(Collars not included.)

$4495

Thisharness madesarnein every way as 595 C 200 except with
Oiled Concord Hame and 95 C 763 traces with chains clipped
on. With 1 J4 -inch traces.

595 C 204—Per set $54.90
595 C 205—Same as above except with 1%-inch 3 -row
stitched traces. Per set $56.90

For l!4-inch by 20-foot lines, in place of regular, add, per
set 50<t

(Collars not included.)

Made tile sjime as 595 C 200 except witli Oiled Concord hames,
aDd l-lnch back strap to pad and with crupper, pad, hair-stuffed
bottom, 1-inch hip straps and detachable breeching, 1-inch by 18-

foot lines. With 95 C 763 1)4 inch traces.

595 C 227—Per set $53.45
595 C 228—Same as above except with 1%-inch 3-row stitched

traces. Per set $54.95
For flexible metal tree pads, in place of regular, add, per set 1 .00

(Collars not included.)

Made the same as 595 C 200 except with Oiled Concord hames
3-loop hame tugs and buckle traces; l-lnch by 18-foot lines, flat
reins, 1-inch back straps to hame, 1-inch hip straps made to buckle
into breeching up tugs and without check-up straps. With 1)4 -inch

595 C 231—Per set $54 95595 C 232—Same as above except with 1%-inch 3-row stitched
traces. Per set 56 95

(Collars not Included.)

$4995



Ward’s Superior Pad Harness—Our Highest Grade
General Specifications for Harness

595 C 340, 595 C 354, 595 C 351, 595 C 344, 595 C 348
Bridles— Jfc-inch folded ring crown short cheek with bit

straps and noseband, face drop, combination double
and stitched winker brace and front, round side check,
spotted winker brace, front, noseband and face drop.

Lines— \'/a in by 18 feet, with buckle and billet and snaps.
Traces— 1 Vi inch by 6 feet, heavy double and stitched,

cockeye sewed in.

Hame Tugs —l!4-inch laced box loop, with jointed clip
and 95 C 2014 XG' ball top bolt hames, with 1-inch
hame straps, 94 -inch spread straps with wood rollers,

folded bellybands with layer.

Pads—All harness leather, extra wide and flexible, hair
stuffod with 1 94 -inch layer over top and 1 J4 -inch
market straps, and with terrets and hooks.

Back and Hips— 1 Va -inch hip straps with scalloped
safes and trace loops, 1 Va -inch back strap to pad,
folded crupper Unbuckle.

Breast Straps—1)4 inch by 4)4 feet, extra heavy with
snaps and slides.

Martingales—1)4 -inch wide, extra heavy and doubled
and stitched around front, which goes around neck-
yoke, 1-inch collar straps.

Trimming—XC (white metal.)
For horses up to 1400 pounds.

Shipping Weight — Boxed ready for shipment, each
harness set on this page weighs about 70 pounds.
We can furnish either 95 C 408 or 95 C 411 bridles, as Il-

lustrated on page 659, with any of the harness listed on
this page at the same price.

AII Harness Listed on this Page without Collars
and Hitch Reins

This harness is the same as 595 C 340 except it has Moeller
metal hame tug and jointed clip, double and stitched leather
safe under plates. Traces have hook in front, with 1)4 -inch
.traces.

595 C 3 54—Per set S55.95
59 5 C 355—Same as 595 C 354 except with 194 -inch traces
and hame tugs.
Per set $57.95

(Collars not included.)

This harnoss made exactly as described in general specifi-
cations. With 1)4 -inch traces.

595 C 340— Per sot $56.25
595 C 341—Made with 194 -inch traces, and hame tugs.
Per set. $58. 20
We furnish pads with adjustable metal tree, at the same

price, in place of regular.
(Collars not included.)

Harness is same as 595 C 340, except with spaced loop short
hame tugs and 6)4 -foot traces, 1)4 -inch slip tug skirts, a3
illustrated with 1)4 -inch trace.

595 C 348—Per set $56.75
595 C 34 9—Harness, same as 595 C 348, except with 194-
inch traces and hame tugs.
Per set $58.70

(Collars not included.)

Harness made same as 595 C 340 except it has spaced loop
short hame tug; 6)4-foot traces; l)4-inch slip tug skirts;

without hip straps, as illustrated with 1)4 -inch traces.

595 C 351—Per set $52.95
595 C 352—Sameas 595 C 351. except with 1%-inch traces

and hame tugs.

Per set $54.90
(Collars not included.)

Same as 595 C 340 except with 95 C 75G truck trace heel

chain sewed in, as illustrated. 1)4 -inch traces.

595 C 344—Per set. $53.95
595 C 345—Same as 595 C 344 except with 1%-ineh traces,

3-row stitched and l!4-inch bellybands. Per set. . . S 5 5. 9

5

For 1 )4-in. by 20-foot lines in place of regular, add. per set .50
(Collars not included.)

Ward’s Standard Pad Harness—Our Standard Quality
Our medium gracle of pad harness is featured with the ring

crown bridle. Every set is made of carefully selected black
harness leather and is stitched throughout with pure linen

thread. Built in our own factory it contains all the essentials of

good quality and high-grade workmanship.

General Specifications for Harness
595 C 240, 595 C 244, 595 C 254, 595 C 251, 595 C 248

Bridles—Heavy Ve -inch cheek, adjustable folded ring crown
bridle with noseband and bit strap, combination double and
stitched front and winker brace, long round side cheeks
and spotted fronts.

Lines— 1 inch wide by 18 feet long with security buckles and
with snaps.

Traces—-1 !4 inches by 5 feet 9 inches long, double and stitched

with clip cockeye and with hook for Moeller plate.

Hame Tugs—1)4 -inch Moeller plate, leather safe, with jointed

clip. 1 'A -inch bellyband billets, folded bellybands with layer.

Pads—Harness leather, top spotted and with drop terrets

and hooks, fiat and felt lined. Dee in end and 1)4 -inch

market straps.
Back and Hip—1-inch hip and 1-inch back strap and crupper

fork all sewed into metal trace carrier on top, folded crupper
to buckle.

Breast Straps—1)4 -inch by 4)4 -foot, metal loops, with
snaps and with slides.

Martingales—1)4 inch wide with % -inch collar strap, dou-
ble and stitched front.

Hames—95 C 2050 Oiled Concord Hames, bolt draft with 1-in.

hame straps and 94 -inch spread straps with wood rollers.

For horses up to 1300 pounds.
Shipping Weight

Boxed ready for shipment, each harness set on this
page weighs about 70 pounds.

We can furnish 95C414 bridles as illustrated on page 059,

on any of these Harness at same price.

This harness made exactly as described in the general
specifications, with Japanned (black) small buckles and with
white metal terrets, hooks, trace buckles and nickel spots.
5 95 C 240—Per set $44.7 5
5 9 5 C 241—Same as 595 C 240 except with 1 94 -inch traces
and hame tugs.
Per set.. . $46 .70
For 1 Fa-inch by 18-foot lines, in place of regular, add, per

set . _ 50

0

For l!4-inch by 20-foot lines in place of regular, add, per
set 7 5ft
For 95 C 2044 Red Wood Hame, ball top, bolt style, in place
of regular, add, per set $ .50
For flexible tree pads, in place of regular, add, per set. . 1 .OO

(Collars not included.)

This harness made same as 595 C 240, except it has 3 loop

leather hame tugs, hair stuffed pad, and 95 C 2044 Red wood
XC ball top bolt hames, as illustrated. 1)4 -inch trace.

5 95 C 244—Per set $4 6.25
5 9 5 C 2 4 5—Same as 595 C 244, except with 194 -inch traces

and hame tugs.

Per set ...$48.30
For 1)4 -inch by 18-foot lines, in place of regular, add, per

set * 500
For 95 C 2050 Oiled Concord bolt hames in place of regular,

deduct, per set 500
For flexible metal tree pads, in place of regular, add, per

set / •••••• $ 1.00
For 1)4 -inch by 20-foot lines in place of regular, add, per

set 7 50
(Collars not included.)

Harness is same as 595 C 240 except with hair stuffed pad,

and 1)4 -inch slip tug skirts, leather hame tugs clip style,

and 6)4-foot traces, as illustrated with l)4-inch traces

and 95 C 2015 all black wood, clip style Hame.

595 C 251—Per set $45.95
595 c 252—Same as 595 C 251 except with 194 -inch traces

and hame tugs. Per set $47.95
For 1 Va inch by 18-foot lines, in place of regular , add, per

set 500
For 95 C 2043, Red wood white metal ball top clip style hames,

in place of regular, add, per set 500
Moeller metal hame tugs, in place of regular, at same price.

For flexible metal tree pads, in place of regular, add, per

set $1.00
(Collars not included.)

This harness made same as 595 C 240 except it has hair stuffed

pads, 95 C 2044 Red wood, white metal ball top bolt style

hames, and 95 C 763 traces with chains clipped on, as illus-

trated with 1 )4 -inch trace.

5 95 C 248—Per set $45.55
595 C 249—Same as 595C248 except with 194-inch. 3-row
stitched traces. Per set $47.50
For 1)4 -inch by 18-foot lines, in place of regular, add, per

set • 5 00
For 95 C 2050 Oiled Concord Hames, In place of regular, deduct,
per set S .60
For flexible metal tree pads. In place of reg.. add. per set 1 .OO
Flat felt lined pads, same as 595 C 240, harness. In place of reg-

ular, at same price.

(Collars not included.)

The same as 595 C 240 except that it has 95 C 2015 clip

style hame and leather hame tug, hair stuffed pads with 1)4-
inch adjustable slip tug skirts, 6)4 -foot traces without hip
straps, metal trace carrier on back strap, 1)4 -inch trace.

595 C 254—Per set $43.95
5 95 C 2 55—Same as 595 C 254 except with 194 -inch trace
and hame tug. Per set $45.95
For 114-inch by 18-foot lines in place of regular, add, per
set 500
For 95 C 2043 Red wood white metal ball top clip style hames
in place of regular, add, per set 500
For flexible metal tree pads, in place of regular, add, per
set $1.00

(Collars not included.)

Our Horseshoes are correctly shaped and well finished. Page 609



Spring, Single Buggy and

Harness fak--\.%dl

^
Ward’s Standard Chain,

sk Mv
$^ #

- Wagon

plow or fun. work.
, ,

Bridles— %-lnch long cheeks, sensible blinds, flat winker brace

and side check. Lines— Fa -in ('ll by 18-foot with snaps. Back
Bands—Leather, 314 inches wide, length about 42 inches loop on
ton: bellybands 114 Inch, single strap. Traces— 7-foot chain, 14-

lnch wire with 24-inch leather piping. Humes arc varnished,

adjustable draft, !)5 C 2008, Fa-inch hame straps. Back and Hip

—

tc-lneh back and hip straps rivetedjuto ring on top. folded crupper

to buckle. Breast Chains— 14-Inch wire with bar at each end.

Trimming—Japanned (black).

For horses up to 1,200 pounds.
Shipping weight, per set, about 55 pounds.

595 C 258—Per set ............. $21 .50
595 C 260—Per set with Breeching, back and hip

straps 26.50
Back and Hips—%-hich double hips and 1-inch back strap.

Breeching—Folded, with snaps to hold up trace chain. No side

straps. Add lor 1-lnch by 18-foot lines In place of regular . 50£

(Collars not included.)

harness leather, sensibleBridles—%-inch heavy long cheek .

blinds, round winker brace, flat side check with face piece. Lines—

-

1-inch by 18-foot, with security buckles, and snaps and sewed laps.

Rack Bands—Leather, 3J£ inches wide, about 42 inches long, loop

on top; 1^-inch bellybands, single strap. Breast Chains—-32-inch
with sliding center snap. Traces—7-foot chain, !4-inch wire with

30-inch leather piping; hames, varnished, adjustable draft, same as

95 C 2008, 1-inch hame straps. Back and Hip— 114-inch hip with

snap, and lJ4-inch back strap, both sewed into ring on top, folded

crupper to buckle. Trimming—Japanned (black). For horses up to

1,300 pounds. Shipping weight, per set, about 65 pounds.

595 C 262—Per set $29.50
For 1-inch by 20-foot lines in place of regular, add, per set 50

(Cellars not included.)

595 C 263 Per set ’

For 1-inch by 20-foot lines, in place of regular, add, per set
(O-llar^ not included.)

Southern Wagon Harness

Economy Buggy Harness

Made
with

18-Inch

Heel

Chain
Trace

Ward’s

Popular

Medium

Weight

Buggy

Harness

The materials and workmanship of this harness are much better

than is usually lound in the average low priced harness,
.

Bridles,— Fa-inch cheeks, flat winker brace and side check, W'ltn

face piece. Lines — 1-inch, length 14 feet. Saddle —4!4-inch leather

skirts and pad, nickel spotted housing, double and stitched bearers.

Shaft Tugs-1!4 -inch, Bellyband—single strap. Traces —114-meh,

length 5 feet, double and stitched attached to ball top clip hame, 18-

inch heel chain clipped on. 5s -inch hame straps. Breeching —Folded
with layer. Side straps, 1 -inch. Back strap. Fa inch. Hip strap, 1-inch

double nickel spotted. For horses up to 1.100 pounds. Japanned
(black) and white trimming. Shipping weight, per set. about 35
pounds. _
595 C 1 90—Per set SI 9.95

(Collars not included.)

Our Superior Grade Spring Wagon Harness

Bridles— %-ineh box loop cheeks, harness leather,

sensible blinds, round winker braces and side checks.

Lines—1-inch by 18-foot, with buckle and billet and snaps.

Fads—Wide swell hair-stuffed bottom with adjustable

metal plate, double and stitched skirts, adjustable bearers,

spotted housing back straps, %-inch, scalloped and
stitched crupper to buckle. Traces— 1 56 -inch by 6 14 foot,

raised double and stitched. Cockeye sewed in. Hame
Tugs—1% -inch pressed box loop with inserted safe,

attached to low top, all black, steel clip hames, 54-inch

hame straps, 56 -inch spread straps, bellybands folded.

Breast Straps— 1 !4-inch by 4 14 foot, with snaps and slides.

Martingales— 1 1/2-inch by 3-foo^, 56-inch collar straps

Nickel trace buckles, nickel trimmed pads, nickel spot and

^ rosettes and small buckles XC (white) metal. For horses up
to 1,300 pounds. Shipping weight, per set, about 70 pounds.

5 9 5 C 2 6 9—Per set $51.95
595 C 2 70—Brass trace buckles, brass trimmed pads,

brass spot and rosette small buckles Japanned (black).

Per set $51.95
If wanted with bolt hanuj tugs and hames, in place of

regular add $1.00
For 114-inch traces and hame tugs, in place of regular,

add $1.85
For 54 -inch single hip straps with trace supports, add.

$2.35
For 54-inch double hip straps, folded breeching, Fa-inch

layer, Fa-inch side straps, 54-inch lazy straps, add, per
set $7.95

Be sure to state length of hames.

(Collars not included.)

Bridles—-56 -inch box loop cheeks, round winker brace.

Lines—% -inch fronts with spiring billet and 1-inch hand parts.

Breast Collar—2!4-inch single strap with l!4-inch single

strap traces attached, %-inch points. Saddle 2%-inch swell

and hair-stuffed pad, sewed bottom, single strap skirts; flexible

steel tree. Bellyband—Single strap. Griffith style with wrap

straps. Shaft Tugs—% -inch with pressed box loops. Breecn-

ing— 1 }4-inch single strap. Side straps, %-inch. Back straps.,

straight %-inch round crupper sewed on. Hip strap split

%-inch points. For horses up to 1,250 pounds. Shipping

weight, per set, about 23 pounds.

5 9 5 C 14

O

—Nickel trimmed. Per set $17.95
59 5 C 14 1

—Imitation rubber trimmed. Per set. 1 7. 9 5
For russet hand part lines in place of regular, add. . . . 30
For dee and billet shaft tugs and double bellybands m place

of regular, add 3 Op

Standard Buggy Harness

Light

Weight
Collar

and
Hame

' Buggy
Harness

Climax Buggy Harness

Bridles— %-lnch chock, leather blinds. Saddle —2y2 -inch iron

jockey, single strapskirts. Shaft Tugs —%-inch, wi'h center bar
buckle. Bellyband —Griffith style, with wrap straps Lines—%-inch
to snap into bit. H mes —354 pounds. Japanned (black) trimming.
Breeching —Folded: side strap, %-inch: back strap, %-inch: hip
strap, 54 -inch double and made to reverse into breeching. Traces —
1-inch double. Japanned (black) trimming. For horses up to 1,050
pounds. Shipping weight, per set, about 20 pounds.
5 95 C 95—Per set . . $1 3.95

(Collars not included.)

Paragon Express Harness

Sturdy Wagon Harness

Bridles—5^-ineh cheeks, flat winker braces. Lines— 54-

inch, snap into bit. Breast Collar—Folded, with traces, 1-inch
doable and stitched, sewed to breast collar, with neck strap.
Saddle—214-inch iron jockey, single strap skirts. Shaft
Tugs— 54-inch. Bellyband—-Griffith style with wrap straps.
Breeching—Folded. Side straps, 54-inch. Back straps, 54-
inch. JHip. strap, !4-inch, double made to reverse into breech-
ing; less hitch rein. Japanned (black) trimming. For horses up
to 1,100’pounds. Shipping weight, about 18 pounds.

595 C 90—Perset $1 3.45

Made
Extra

Large

and
Heavy

With
Traces

Made
To

Buckle

\{

)

Bridles— 54-inch box loop cheeks, sensible blinds, round wink-
er brace, flat side check with gag swivels to check to pad.
Lines—1-inch by 14-foot, with buckle and billet. Saddle—
4-inch, hairstuffed pad, heavy single strap skirts, l 1

,

4-inch
bearers and billets. Shaft Tugs—1 !4-ineh brass bar buckles,

dee and billet style. Bellybands—Inside, 1 14-inch double
and stitched; outside, single straps. Traces—114-inch, length,

5 feet, heavy, double and stitched with scalloped safe, ball

top clip hame, 12- inch heel chain clipped on. Breeching—

-

Folded with layer, side straps- 1 Fa -inch, back strap 1 14 -inch,

with crupper to buckle, hip strap 54-inch points with brass
spots. For horses up to 1,300 pounds. Japanned (black) and
brass trimming. Shipping weight, per set, about' 45 pounds.

595 C 1 95—Per set $29.50
Extra Large Harness for 1,500-Pound Horses

Same style as above, except made heavier and extra large.

*695 C 1 96—Per set $3 1.95
(Collars not included.)

7-^ $945 V' Goat and Dog
^ Harness

ft' ff-' \ iS^l kjS^nf Single Harness for Goats,
J-Sr t ffl russet leather. Bridle

—

v ci.—

o

14-inch with bit to snap.
*1-

if i Breast Collar—114-inch.

W Traces— 1-inch flat sewed
'vli; i ll!* to breast collar. Saddle —Wa 2-inch flat, full lined.

V4 F ll
Breeching— 114 - inch

, la Ji Ji flat with plain layer points,
a Jg ® ar Lines—% -inch by 6-foot.

To snap in Pit. No hitch strap. Shipping weight, 3 pounds.

595 C 60

—

Perset $3,45
5 9 5 C 6 5—Same as above except made for dog. Set 3.30

Bridles—54-inch cheek, harness leather sensible blinds, flat side

check with gag swivels to check to pad. Lines — 1 inch with buckle
and billet, length 14 (cet. Saddle — Flexible, all-leather, hair-stuffed
bottom with 2 14 -inch single leather skirts, double and stitched bearers.
Shaft Tugs -1 '4 -inch Bellyband-Single strap. Traces— 114-inch,

double and stitched, with clip cockeye, length 6 feet. Hame Tugs —
114-inch folded, two loop, attached to low top wood clip hames, with
Fa-inch hame straps. Brec*hing —Folded .with layer, side straps
1 Inch, back strap I inch with crupper, hip straps 56 to reverse into

breeching, double. For horses up to 1,200 pounds. Be sure to give
size of hames wanted. Japanned and brass trimmed. Shipping
weight per set, about 35 pounds.
595 C 1 80—Perset $23.95
High tOD hame furnished at same price.

(Collars not included.) •
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War<f*s High Grade Motor Robes

C95 This All Wool Robe as-
' sures warm protection from

* the icy winds of winter.

I nusually attractive in appearance—rich, dark plaid in

green and brown through pattern. Has fringed edges.

Ample in size to insure maximum warmth; 50 by 80
inches. A robe it would be difficult to duplicate elsewhere
at our price. Shipping weight, 4 pounds. 4
95 C 4808 S5.95 M

The welcome warmth \*r

.

of this soft and cozy Pure Wool Robe makes winter driving

more pleasant and comfortable. It is pleasing in appear-
ance also, with its dark gray back and beautifqj plaid face

in gray, red and white. 58 by 80 in. Ship, wt.,4 pounds.

95 C 4817 $8.45

Special

Be warm and comfortable when driving this winter.

This good quality Geneva Robe is an excellent and
dependable protection from wintry weather. Warm,
dark plaids—white, green and red on gray grounds

—make it look as warm as it really is. Turned edges.

Sizes, 54 by 72 inches. Shipping weight, 4 pounds.

=====^>^ 95 C 5050 $3.25

Enjoy your winter motoring. Be warm and comfortable
in zero weather. This—our best All Wool Motor Robe

—

assures comfort and protects your health. Soft and fluffy

to the touch, pleasing and attractive to the eye. Dark blue
plain back; dark green with red and white plaid face; 58
bv 60 inches. Shipping weight, 4 pounds.

9 5 C 4 818 $13.95 «

When cold winter winds are blowing you will be glad to

wrap yourself warmly in this comfortable, All Wool
Fringed Robe. Beautiful dark blue plaid and fancy green
and buff over plaid; 58 by 80 inches. Shipping weight, 5

pounds.

i 95 C 481 5 .' $9.45

PlushuMotorRobesPersianLambFabric
^^^^l^^-Robes

Persian Lamb
Cloth Rever-

sible Robe
R* Waterproof as

A Water-
proof Robe
At a Big ^s£dJ|
Saving
A Motor Robe M

designed to give
the utmost in sat- TO||

’

isfactoi > service.

It is of rich, fine

quality plain green
plush on one side; Good-
year rubber cloth on the other,

making it waterproof and wind-
eoof Qiao AQ Vi i i AG innhno Shi

well as proof
gHg against winter

weather, this

Robe tubs snow
and sleet of much

of their discomfort.

No one who drives dur-
ing the winter should be

without its protection to

'^gKSjgSr^ health and comfort.
Made of good quality Persian lambPv cloth, both face and back, and inter-

Spw lined with rubber. Turned edges. In black
^ only; 54 by 72 inches. Shipping weight, 7 pounds.

95 C 4891 $9.95

RUBBER
CLOTH

proof. Size, 48 by 60 inches. Ship-
ping weight, 614 pounds.

95 C 4898 $4.95
95 C 489 9—Same as above except 54 by,

72 in. Shipping weight, 8 pounds . $5.95

Fine Quality

Reversible Plush

Robe
A soft and

comfortable
Motor Robe of

fine quality
double plush.

i..

One side is

pl.nn tic

robe whioh will

please you in quality,

comfort and wear.
Size, 50 by 60 inches.

Shipping weight, 6!4 pounds.
95 C 4909 $6.45
9 5 C 491 3—Same as above except
extra large, giving extra warmth and
comfort. Shipping weigh#, 7 pounds $8.95

Heavy Buffalo

Cloth
Bjijw A type of Robe

which has proved

highly satisfac-

Htkk tory as a thor-

roughly depend-

able protection

against severe
(jg^pQjlKjap' weather. It has

a fur cloth face

and medium curl Astrak-
HP< han cloth lining with stitched

W edges of the same material. Rub-
ber interlining makes it waterproof

* us well as windproof; 54 by 62 inches.

Shipping weight, 7 Vi pounds.
; C 4885—Black $1 0.95
C 4886—Brown ... 10.98

Raised Plush

Rubber Interlined

Robe
-.Hard usage
will prove this

Motor Robe un-
usual in wear-

.

ing quality as
well as in the
protection it

affords against
dust, wind, cold

and dampness.
Made of two-
ply regular robe
plush with rubber in-

terlining. One side of

robe is plain green; the other,

black; 54 by 72 inches. Shipping
weight, 9Vt pounds.
95 C 4922 $1 2.95 ^
95 C 4923—Same as above except extra

size and quality; 54 by 84 inches. Ship-

ping weight, 12*4 pounds. SI 3.95

Turned and

Bound Edge

RSbe
An extra

heavy Robe
fe, with fur cloth

(Hl face and As-K trakhan cloth

HR; lining. Self

H||f/ stitched edges.

Interlining o f

superior quality rub-™ ber cloth gives waterproof
protection against snow and

sleet.

See Index, Pages 322 to 332, for our complete line of Auto Supplies

Article
Number

Size
In. Color

Ship.
Wt.

Price
Each

95 C 4887
95 C 4888
95 C 4889
95 C 4890

54x62
54x62
54x72
54x72

Black
Brown
Black
Brown

8V4 lbs.

8v| lbs.

9 Vi lbs.

914 lbs.

$12.45
12.48
13.95
13.98



Ward’s Well Ma.de Horse Blankets [

Dark Toned
Blanket With
Fancy Border

Lar?e
Plaid

Street Blanket

A large size Plaid Street Blanket with tinted
body and fancy colors. It is'earefully made and
Will give good wear. Has buckle and strap
front fastener.
9 5 C 42 21 —Size, 80 by S4 inches. Shipping weight, 6
Spounds

_
, $3.95

95 C 4 2 22—Size, 84 by 90 inches. Shipping weight, 7
pounds $4.50

A Blanket we strongly recommend to our
customers. It has dark body with fancy
striped border and is nearly square: Has
buckle and strap front fastener.

95 C 5054—Size, 80 by 84 inches. Shipping weight, G
pounds $2.95

An Unusual Value in Low Priced Blankets

$
440 The Blanket illustrated above is of

I 4o special interest to those who are looking for

I good values at exceptionally low prices.“ It is handsome in appearance, having a
gray ground with fancy striped border.

Although it is not equal in quality to Ward blankets of

somewhat higher price, it is an unusually good blanket

for the money and will surely satisfy you in every way.
It is carefully woven from good materials and has a buckle and

Strap fastener in front. It is specially reinforced to give extra wear.

9 5 C 505 1 —Size, 72 by 72 inches. Shipping weight, 3 44 pounds
$1.4 8

Soft
Gray

BlanketA Richly
Colored
Blanket

95 C 5 05 2—Size, 76 by 80 inches. Shipping weight, 4 J4 pounds
$ 2.20

95 C 505 3—Size, 80 by 84 inches. Shipping weight, 5 pounds
A good value Plain Blanket with extra fancy ground and

rich attractive colors. Buckle and strap front fastener.
95 C 45 79—Size, 80 by 84 inches. Shipping weight, 6
pounds $5.15
95 C 4 580—Size, 84 by 90 inches. Shipping weight,
7 pounds. $5.95

A soft, fluffy Gray Blanket with fancy

stripes. Front fastener. Very satisfactory.

95 C 4236—Size, 80 by 84 inches. Shipping weight, 6

pounds $3.50
95 C 4237—Size, 84 by 90 inches. Shipping weight, i

$4.25 A .

See Our Complete Line

of Hames on Page 660

pounds

Attractive
Plaid Wool
Blanket

Ward’s
Standard
Blanket

Blanket
With Fancy

Striped Border

iim

Fine Body Blanket. Buckle and strap front fastener.
95 C 4500—Size, 84 by90 inches. Ship, wt.. 8 lbs. $4.55
95 C 4 5 01 —Size, 90 by 90 inches. Ship. wt., 9 lbs. $5.15

A Plaid Wool Blanket of unusual quality.

Rich colors give it a handsome appearance.
Buckle and Strap front fastener. Size, 84 by
90 inches. Shipping weight, 7 pounds.
95 C 4649 $6.1 5

Our best standard Blanket. Barred body, Attractive stripes.

Superior finish, extra strong. Buckle and strap front fastener.

Size, 84 by 90 inches. Shipping weight, 8 pounds.

95 C 4564 $3.4595 C 4502—Size, 90 by 96 inches. Ship, wt., 10 lbs. $6. 2 5

This Blanket"*? made of heavy brown duck, lined with
fancy kersey. Adjustable front fastener; gore for neck-
piece; 10-row stitched. Hashame leathers and trace holder.

95 C 4 300—Size, 80 by 84 inches,
x A Shipping weight, 7 pounds $4.15

A medium weight Brown Duck Stable Blanket with full

kersey lining. Has bound front with a strong snap fastener

ard short stay. Two 114 -inch adjustable girdles. 10-row
stitched. It Is of very good quality for the price and is certain

to satisfy you in every way. In three sizes.

95 C 4320—Size. 72 by 68 A A
inches. Shipping weight. 5
pounds $2.45 AttuSSfa.

95 C 4301—Size, 84 by 84
inches. Shipping weight, 714
pounds $4,40
95 C 4302—Size, 90 by 84
inches. Shipping weight, 8
pounds $4.9 5

95 C 4321—Size, 76 by 72
inches. Shipping weight, 514
pounds $2.65
95 C 4322— Size, 80 inches,
Shipping weight 6 lbs . . $2 .85

—

.

A Stable Cover made of heavy burlap

fljCj (f with strong snap fastener in front. It has
' two 1 ki-inch adjustable girdles. The front

is hemmed. A cover which will give good
wear and prove satisfactory in every way.

The price is unusually low. Size 72 inches.
95 C 421 1 —Unlined. Shipping weight, 2 pounds 98^
9 5 C 421 2—Lined half way with kersey. 76 inches. Ship, wt., 3
pounds $1.45

-Lined three-quarter way with kersey. 76 inches. Ship.

$1 .65
95 C 421

3

wt., 4 pounds
This kersey Cloth Stable Blanket has bound front and strong

snap fastener; two 1 14 -inch adjustable girdles long stay;
hemmed edge. It Is a very good value for the price and certain
to please you In every way.
95 C 421 7

—

Size. 76 Inches. Shipping weight. 4
pounds $1 .80

This Blanket is of medium weight Brown Duck with fancy
kersey lining. It has a strong snap front fastener and a gore
Inserted for neckpiece. Is 10-row quilted. Has no hame leathers
nor trace holders.
95 C 4326—Size, 76 by 80 Inches. Shipping weight, 6
pounds $3.45

95 C 421 4—Full lined with kersey. 76 inches. Shipping weight
5 pounds $1.95
95 C 421 5—Same as 95 C 4214 except 80 inches. Shipping weight

5 V* pounds $2.25
inches. Shipping weight, 4 J4

$2.10
Size, 80 by 80 inches. Shipping weight, 644

$3.65
95 C 4327
poundspounds



Ward’s Guaranteed Stock Saddles

Hide
Tree

Monarch Stock Saddle
Made to Stand the Heaviest Roping
Cut from Best Skirting Leather
Equipped with Sampson Horn

Tree— 15-lnch hide covered, Sampson steel horn, with 14-lnch
bulge.

Front liaised and Beaded. Rawhide bound front.
Seat Full, seat and Jockeys in one piece. Rawhide bound

cantle, Invisible seam.
Skirts 27 by 13 In. wool sheepskin lined. Embossed stamped

border.
Fender*—9 by 15 Inches, attached to stirrup leathers.
Stirrup Leathers

—

2% inches, doubled at points to lace.
Tie Straps -1% inche-s by feet, skirting leather.
Buckle Straps 1 % inches on off side. Rings, leather covered.
Clnchas —20-strand hair girth In front, heavy belting web In

rear, leather chuped and connected.
Stirrups—Turner, improved, metal stirrup leather trimmed

with latlgo tie straps. Double rigged.
Weight of saddle, 29 pounds. Shipping weight, 39 pounds.
595 C 891 S46.45

C 892—I

* '595 i -8amc as above except single rigged . 44.95

Montana Stock Saddle
Wide Bulge, Large Seat and Long Skirts

Made with Hide Covered Tree
Skirts Wool Sheepskin Lined

Tree—15-lnch Monarch hide covered Sampson Steel Horn.
The horn is leather covered, with a 15-lnch bulge.

Seat —Full, seat and Jockeys Jn one piece. Has a leather bound
cantle.

Front—Raised and beaded. Leather bound.
Skirts—27 by 13 Vi Inches, round cornered, and wool sheepskin

lined.
Fenders—8*4 by 15 l/t Inches and attached to the stirrup

leathers.
Stirrup Leathers -2% inches, lined at the points to lace.
Rawhide laced strings.

Tie Straps Single rig. 1% Inches on near side, and 2-lnch
buckle strap on off side and %-lnch rope on the off side.

Girths—5 Inches. Mexican hard twist cotton, wool lined.
Stirrups -Turner, metal leathered and laced.

Weight of saddle, 28 pounds. Shipping weight, 38 pounds.
595 C 887 $45.35

Made
Sampson

Steel Horn

Winner’s Stock Saddle

Cut from California Skirt-
ing leather, Sampson Steel
horn full basket stamped,
wide bulge, and rigging
attached to tree with metal
strups, leather covered.
A saddle that always
gives satisfaction—high In
quality and moderate In
price. Made strong enough
to give good service, but will

not stand heavy roping.

Tree—15-inch seat, about
1 1 (4-inch bulge, steel born
leather covered.

Skirts—22(4 Inches long, 12
Inches deep. Wool sheepskin
lined. Cantle leather bound.

Seat—Full, jockey and seat
all In one piece.

Stirrup Leathers—2 Inches
lined at points, latlgo lacing,

fenders 8 by 16 In. at-

tached.

Tie Straps—1 (4 by 4 (4 inches, buckle straps 1 (4 Inches.

Clnchas—15-strand Texas cotton, leather ends.

Stirrups— 1 (4-Inch plain ox bow, wood.

Weight of saddle, 23 pounds. Shipping weight, 30 pounds.

595 C 907 *28.95
595 C 908—Same as above except with single girth ... 28.45

La Platte Stock Saddle

Equipped with the Samp-
son Steel Plorn guaranteed
for roping (If the horn
should break we will give
you a new saddle). A
saddle that If given
reasonable care will give you
many years of good service.
It has a front basket stamp-
ed, which makes it a hand-
some design. Skirts are lin-
ed with a good grade of felt
and basket stamped.

Tree— 14 }4-inch with 11-lnch
swell front. Steel horn.
Front, basket stamped.
Steel strainer.

Seat—Full, seat and Jockeys
in one piece. Roll beaded
cantle.

Skirts—22^2 by llj^-in. felt

lined, basket stamped.
Fenders—8 by 15-in., basket
stamped.

Stirrup Leathers—1%-inch to lace, lined at points.

Tie Straps— l!4-inch, lj^-inch buckle straps on off side.

Stirrups—1^-lnch wood, ox bow pattern.

Girths—20-strand Texas cotton. Double rigged. Weight of saddle,
20 pounds. Shipping weight, 26 pounds.

595 C 898 , $27*50
595 C 899—Same as above except with leather covered
stirrups 28*95

Hereford Stock Saddle

A very attractive basket
starnpedsaddle, equipped with
the Sampson Steel Horn which
is guaranteed to stand the
strain of heavy roping. The
skirts are made wide and are
wool sheepskin lined.

Made with Sampson
Steel Horn

One of our best stock
saddles at a popular price.
A very attractive design.
Tree— 15-inch hide covered
Sampson Steel Horn, 14-
inch swell.

Front—Hood style, laced on
sides with Horn string on
near side of front. Leather
bound.

Seat—Full, seat and jockeys
in one solid piece, leather
bound cantle. Steel strainer.

Skirts — 27 by 13-inch wool
sheepskin lined.

Fenders—16 by 10 inches attached to Stirrup Leathers.
Stirrup Leathers—3-Inch doubled at points to lace.

Tie Straps—

1

% inch full length. 1%-inch buckle straps on off side-
Stirrups—2-inch wood Ox Bow pattern leathered on Bides with

leather bars and leather foot pieces.

Girths—Fine Mexican Hair, 6 inches wide, leather chapes. Has
fancy brass tie ornaments. Full Clover Leaf, hand stamped design.
Double rigged.
Weight of saddle, 27 pounds. Shipping weight, 42 pounds.

595 C 895 S44.55

Cody Stock Saddle

$CC95

Made for

Heaviest Kind
of Roping

Tree—Pueblo Sampson steel horn. Black
rawhide bound front, cantle, beef hide covered,
15-lnch seat, 14-inch swell and front lacings.

Skirts—29 inches long and 14 inches deep.
California bark tanned, wool sheepskin lined.

Horn—Leather covered with cap.
Fenders—10 by 18 inches, attached to stirrup

leathers.
Seat—Full; seat, Jockey and cantle in one piece.
Stirrup Leathers—3 inch double at points to

lace.
Tie Straps—1% inches by 5 ft.; buckle straps, 2

inches.
Stirrups—Visalia wood, 2% inches, full brass
bound. Rings, steel covered. Rope strap
% inch on off side.

Clnchas—18 strand California Angora white
hair, with leather chapes, wool lined and buckle
tongues on each end, and connected. Double
rigged. Weight of saddle, 35 pound9. Ship-
ping weight, 45^pounds.

595 C 894 $55*95

Kentucky Saddle

This Is the
highest grade
saddle of Its

hind we mate.
It Is built
with the nickel
horn and a
fancy quilted
seat which

makes it very
easy riding both
for the rider and
horse.
Tree—15 - inch

Nickel Horn,
Mosby Tree.

Skrits— Length,
22(4 inches
from center of
seat. Fair oak
skirting leath-
er.

Seat — Full
covered with

_ calfskin, fancy
silk quilted and raised. Roll cantle.

Bars—Leather covered solid leather underskirts.

Tie Straps—114 inches.

Clnchas—3-inch heavy corded to tie.

Stirrup Leathers— 1 (4 inches.

Stirrups—2 14 -Inch wood, leather covered.

Weight of saddle, 16 pounds.
Shipping weight. 21 pounds.

595 C 910 *24.9 5

Ladies’ Astride

Saddles
Made

with afancy
quilted
seat and

padded with gray goat
hair.

This is a very stylish
Astride Saddle for
women. We are offer-
ing it at a low price.
Made from good Russet
Skirting Leather.
Tree—14-inch Canby,

Steel Fork.

Bars—Felt lined. Horn,
Leather covered.

Seat—Soft chrome
tanned leather and
quilted, padded with
gray goat hair.

Skirts—11 by 20 inches
from center of seat.

Stirrup Leathers
i
— 1-

lnch to buckle.

Tie Straps—1(4 inches.

Clnchas—3-inch web.
Stirrups~2J4-inch heavy wood.

Weight of saddle, 14 pounds.
Shipping weight, 24 pounds.

595 C 911 *14.95

Our high-
est grade of
astride sad-
dle. Skirts
full and have
fancy stamp-
ed border,
making the
saddle very
attractive. A
veryeasysad-
dle for riding
and one that
will give
good service.
Tree —14(4
inches

.

Western
Steel fork.Wool
sheepskin covered bars.

Seat—Full, seat and jockeys in one solid piece
Bound cantle.

Skirts—22(4 inches, fancy border stamping.
Steel strainer.

Fenders—7 by 14 inches.
Stirrup Leathers— 1 94-inch to buckle.
Tie Straps—1(4 inches. Covered rings. Securely

rigged.
Clnchas—3(4 Inches. White backband web.
Stirrups—Open wood riveted. Weight of saddle.

15 pounds. Shipping weight, 25 pounds.
595 C 901 SI 8.95
595 C 902—Same as above except with leather
covered stirrups. Shipping weight. 26 pounds

*20.45

Ajax Stock Saddle

Our Favorite

$1 995

A fine saddle for general use around the farm.
One of our biggest sellers, and a value that we fully
recommend. Suitable for small men, young men,
and large sized boys.

Notice our price for this saddle. It has been re-
duced and we think it is now about as low as it is

ever going to be. We suggest that if you are figur-
ing on buying a saddle for your boy this is a mighty
good bargain.
Tree—13(4-inch Morgan Steel Fork. Leather cov-
ered horn, rigging securely fastened to tree.

Skirts—20 inches long, lined with felt.

Seat—Full seat, leather bound cantle.
Stirrup Leathers—1(4 inch, double at buckle end,

fenders, 7 by 13 inches.
Tie Straps—1-inch by 4 feet.
Cinchas—3(4-inch cotton web.
Stirrups—3-incb bent wood.
Weight of saddle, 13 pounds.
Shipping weight, 20 pounds. _

595 C 920 *1 3.95

Popular Boys’ Saddle

185

This is a very popular saddle, large enough for
boys up to 16 years old and a safe saddle for the
boys to ride.
Rawhide covered Morgan style horn can be fur-

nished with or without leather covered stirrups.
An excellent value at our price especially when

you consider that it is fully guaranteed. It will
make a fine Christmas or birthday gift.

Tree—13-inch rawhide cover. Morgan horn.
Skirts—13(4 inches.
Fenders—6 by 12 inches.
Seat—Half leather covered.
Stirrup Leathers—1 Inch with fenders attached.
Tie Straps—1-lneh, securely rigged with skirts to

prevent rings from chafing horse.
Cinchas—3(4-lnch white cotton backband web.
Stirrups—3-inch wood.
Weight of saddle. 9(4 pounds.
Shipping weight, 14 pounds.

595 C 91 7 *10.85
595 C 91 8—Same as above, except with leather
covered stirrups. Weight, 10 pounds.
Shipping weight, 15 pounds *11 .65

Built with
Hide Covered

Tree
A good dependable ranchmen’s saddle cut

from the highest grade California Russet
Skirting Leather and handsomely designed.
Made In our own factory; every attention has
been given to the selection of leather and the
workmanship.
Tree—14^-lnch seat. Hide covered, steel fork

with 12-inch swell front.
Seat—Full; Jockeys and cantle In one solid

piece, leather bound front and cantle; front
laced on sides.

Skirts—23 by 12 inches; heavy felt lined.
Fenders

—

7'A by 15 lA inches.
Stirrup Leathers—2 Inch doubled at points to

Tie Straps

—

V/+ inches, full length and billets

1% inches.
Cinchas—20-strand California cotton.
Stirrups—2-inch Ox Bow, leather tops and bot-

toms. We will furnish our regular iron stirrup
if preferred, without extra cost.

Ornaments—Brass conchas and latlgo horn
string. Weight of saddle, 16 pounds. Ship-
ping weight, 21 pounds.

595 C 897 $29.95

$1125Pony
Saddle

A saddle

to fit small

horse or

pony.Double
rigged, juetj

like father's.

It is built
strong and
cor r ec tl y;

which means
safety to the

rider. For
children up
to 12 years

of age.

Tree— 11
inch Morgan; horn, leather covered.

Seat—Full leather covered reinforced cantle.
bound and stitched.

Skirts—Russet leather.
Fenders

—

6(4 by 12 inches.
Stirrup Leathers— (4 -Inch fenders attached.
Rigging—Double rigged.
Tie Straps

—

(4-lnch.
Cinchas—Corded cotton.
Stirrups—Boys' 2-lnch wood, leather covered.
Weight of saddle, 7(4 pounds.
Shipping weight, 12 pounds.

595 C 926 *11.25

654 'ghicapr See our complete line of Horse Blankets on Page 653



$ 15*5 A popular
fltylo saddle
made of linltu-

llon pigskin
and wit n<Som-
erset tree and

puffs. One of
the highest grade sad-
dles of Its kind. The
materials and work-
manship will give
comp leto satisfaction.
Treo — 17-lnch Im-
proved Somerset
Tree. Steel braced
and strong.

Skirts — 19 Inches
from center of seat.
Russet Leather Pig-
skin Impression and
Plgsldn impression
knee puffs.

Seat— Pigskin im-
pression, lined pad,
full hair stuffed
and leather faced.

y&m&S A] d\ Stirrup Straps

—

X Ws Heavy, 1 Inch.
Girth — 3^-inchos.

white cotton.
Stirrups

—

Metal. Weight of saddle, 10|£ pounds.
Shipping weight. 15 pounds.
595 C 916 SI 5.25

Ward’s Guaranteed Riding Saddles
$1925

25 Pony Saddle

Russet

Leather

A saddle
which will

please your boy, keep
him out of doors, and
help him to become a
good rider. Made just
the right size for a small
horse or pony.
Tree — II inches, Mor-

gan, leather covered
horn.

Stirrup Leathers—%-
inch.

Stirrups—2 Inch Leather
covered.

Girth

—

2Yz inch, fancy
web.

Seat—Chrome buckskin,
fancy quilted. Made of
russet skirting leather.

Weight of saddle, 7
pounds. Shipping
weight, 12 pounds.

595 C 925 S9.25 Shipping weight;

Quilted

Seat

Treo — 10 Inches
genuine stitched

down. Iron Gullet.
Seat — Fine Russet

sheepskin with finely
quilted seat, pom-
mel and can tie.

Skirts— 1 1 Inch Russet
leather, very deep
round corners.

Pad — Is made very
heavy bound with

leather, heavy drill bot-
tom.

Girth—Heavy corded cotton

girth.
Stirrup Leathers— 1 inch.
Stirrups — 3 Inch wood,

bolted. Weight, of saddle,
1 1 pounds. Shipping weight,
17 pounds.

595 C 922 S 1 3.25
595C923—Same as above,
except with leather covered
stirrups. Weight, of saddle,
12 pounds.

18 pounds $13,95

$1W
McClellan Style

Saddle, made of

Ruaset Leather

14-Inch McClellan.
Skirts— 12-inch.

Seat -Solid leather cover-
ed, with Brasses and
Coat Straps. Perforated
center.

Bars—Leather covered.

Stirrup Leathers— 1-incb.

Fenders -7 by 12 Inches,
attached to Stirrup Leath-
ers.

Girth—3-lnch Corded web
to tie.

Tie Straps—1-Inch.

Stirrups—254 -inch wood,
leather covered.

Weight of saddle, 11
pounds. Shipping
weight, 17 pounds.

595 C 921 $12.95

For Durability, For Extra Wearing Qualities and For Price Buy Ward's Riding Bridles

Has %-lnch cheeks,

A - Inch throat latch
and % - Inch reins,

length, 4A feet: port
bit and XC (white)
metal plated center bar

1 buckles. large nickel

rosettes. Price Includes
the bit. Shipping
weight. 2 pounds.

95 C 81 1 -. SI .93

Our Montana Style
Cowboy Bridle. Made
from high-grade russet
skirting leather. Fancy
cheeks, %-inch nickel
buckles and conchas,
swell front. Reins fl-
inch by 6 feet: with
quirt ends and with
buckle and billet at
front. Bit not Includ-
ed. Shipping weight,
2 A pounds.
95 C 806 . $3.49 I

Made from Cali-
fornia russet skirting
leather: crown piece,

1A Inches, cheeks 1A-
inches; fancy stamped
made for bit to lace
in; Vs -inch front; %-
Inch throat latch: %-
inch buckle anti billet
reins, 7 feet, with quirt
ends. Nickeled buck-
les. Bit not included.
Shipping weight, 2 lbs.

95 C 807.. . $3. 30

Russet Leather, 1-

lnch adjustable double
crown, ring on each
end, %-inch cheeks,
nickel rings and slide
loops; 94-inch reins,
length. 6 feet; buckle,
billet, quirt ends, 94-
inch front, !4-inch
throat latch, !4-inch,
curb strap. XC (white)
metal with port bit.
Price includes bit.
Ship. wt..2!4 pounds.
95 C 808 $3.64

Made of heavy russet
skirting leather. Head-
stal, cut In one piece,

cheeks 1 inch wide and
double all around and
made to buckle on
top, reins %-lnch, quirt
end. length, 5 feet to
loop In b}t. %-ineh
curb strap. Bit not in-
cluded. Shipping
weight. 1 !4 pounds.

95 C 810 $2.20

Ouripony bridle is an
excellent riding bridle
and is made of Russet
leather, smooth finish
with 4-foot reins and
has port bit. Has a
solid crown 94 -inch flat
cheeks to buckle in bit.

94-inch flat reins to
buckle in XC (white)
metal pony port bit.
Price includes bit.

Shipping weight, 1 A
pounds.
95 C 81 2. ..$1 .65

%-inch. No. 1 quality
web with %-inch all

around throat latch,
% -Inch front, nickel
rosettes and XC (white)
metal plated port bit.
This is a good service-
able web bridle. Made
for average size saddle
horse. We do not
make any changes on
this style. Price in-
cludes bit. Shipping
weight, 12 ounces.
95 C 81 5 90(6

Ring Crown Riding Bridle

This bridle is a favorite with our
customers. It Is made of the best
grade russet skirting leather, and
has %-lneh double cheeks which
are made to buckle into ring In
crown; %-inch reins, length about
5 feet, and with quirt ends, curb
strap, 94-inch front. XC (white)
metal buckles and bit. Price
includes bit. Shipping weight, 214
pounds.

95 C 809 $2.53

Covered Stirrups
Tapideros or Covered Stir-

rups. California skirting put
on 4-inch Texas wood stir-
rups; for stirrup straps from
2 to 2J4 Inches: length, 13

^ inches on each side. Nickel
conchas. ShlppiDg weight, per pair, 2A
pounds.
95 C 823—Per pair $4.75

Covered stirrups, 3-inch
Texas Bolted Wood Stir-
rups, cover of skirting
leather, 8 Inches long in
the center at the front, for
stirrup straps from 1 'A to 2
inches wide. Shipping
weight, per pair, 2kj pounds.
95 C 825—Per pair $2.25

Covered Stirrups. 3-inch
wood stirrups, russet leather
cover, embossed border, 8
Inches long in. the center of the
front. Will take stlrruo straps
from Vs to l 'A inches wide.

Shipping weight, per pair, 18 ounces.
95 C 824—Per pair $1.30

Texas Style Stirrups. The
' highest grade of Hs kind.
Best of materials and work-
manship. Brass bound ox-
bow stirrups. 2 inches wide,
2 94 -inch bars bolted through,
leathered on bars and bottoms.
Shipping weight, per pair, 1 'A
pounds.
95 C 826—Per pair $2.55

Texas Style Malleable Iron
Slirrups. Leather bottom laced

. with latigo. Turner metal. A
I stirrup built to stand hard wear.
1 Makes a neat and attractive
I appearance. Shipping weight,
Iper pair. Im pounds.

95 C 827—Per Pair $2.35

Oxbow Stirrups

Two-Inch Wood Stirrups, ox-
bow shape, 294-inch bar bolted/
through. Shipping weight, perl;
pair, 1 pound. \

95 C 830—Per pair . . 43<S

Wood Stirrups
Texas Bolted Wood Stir-

rups, 4 inch bottoms. Bars,
length, 2 inches, and suit-
able for stirrup leathers

from 1M> to 2 inches wide. Shipping
weight, per pair, 2 pounds.
95 C 822—Per pair 34i

Saddle
Strings

Chrome tanned latigo leather, 1^-inch
wide, length, 3 feet. Shipping weight,
per dozen, 8 ounces.
95 C 859—Each $ JO
Per dozen 1.10
95 C 860—Length, 6 feet, shipping
weight, per dozen, 1 pound, 2 ounces.
Each S .20
Per dozen 2.20

Woven Saddle Blanket
Woven Saddle

Blankets. Made of
dark gray hair
mixture fabric.
Cooler to a horse’s
back than any

other style. An excellent selection for
hard and constant riders. Will shape
itself to the horse’s back, and when kept
dusted and clean will never gall the
animal. Size, 27 inches long. Shipping
weight 2 pounds, 10 ounces.
95 C 3220—Each $1.98

Quilted Saddle Blanket
Quilted Saddle

Blanket. Made
of heavy old gold
colored drill,

stuffed, and quilt-
ed with heavy
thread. These
blankets are made in same style as
sweat pads, are large size and are very
easy on the horse. Size, about 24 inches
long. Shipping weight, 3 pounds.
95 C 3200—Each 900

Ward’s Saddle
Blankets

Our saddle blankets are well made
and will stand the wear. Priced very
low for this qaulity.
See our new and complete line of

high grade stable blankets on Page
653.

A Reversible Blanket

95 C
weight.
95 C
weight,

Bridle Reins
Oiled Russet Riding

Bridie Reins. With metal
loops. Quirt ends 6 feet
long.

94 inch wide. Shipping
weight, per pair, 8 ounces.
95 C 83 1—Per pair

85c
832 — Vs inch wide. Shipping

,, 9 ounces. Per pair 95c
833 —1 inch wide. Shipping

,
12 oz. Per pair $1.10

These Riding Cuffs
are made of solid
Russet leather and
are all-over stamped.
Closed with three
patent snap buttons.
Length, 7 in. Ship, weight, per pair, 7 oz.
95 C 820 —Per pair $ 1 .35

Riding Cuffs
Made of solid Rus-

set leather, all-over-
stamped, thong laced
on the upper ends,
one patent snap but-——— ton on each lower

end. Length, 7 inches. Shipping weight,
per pair, 8 ounces.
95 C 82 1 —Per pair $ 1 .45

Riding ^
Quirts w
Our new

? h o t, _
loaded quirt, double covered. 12-plait
French calf, white and Russet checked
handle and striped 3 leather buttons
and loop handle. Length of body, 20
inches. Total length of quirt, 36 inches.
Shipping weight. 12 ounces.
95 C 3925—Each $1.60

Saddle Blanket,
36 by 60 inches,
gray blue body
with red stripes.
Cotton and wool
mixture. When
folded, blanket is

36 inches deep
and 30 inches long. Shipping weight,
2 pounds.

95 C 3215— Each $1.95
95 C 321 6—Saddle Blanket, 36 by 66
inches reversible, brown mixed body
with green and white stripes. Cotton
and wool mixture. Shipping weight. 3
pounds. Each $2.50

Gray Felt Mixture Blanket
This is a good,

strong, warm
blanket to be
used with a
heavy saddle. It
will stand the
hard and con-
stant wear of

daily use. Graduated plain gray felt
mixture. Plain edge and California
style. Length. 30 inches. Shipping
weight, 2 pounds.

95 C 3240—Each $2.55

Saddle Blankets.
Gray felt mixture,
star in corner
medium grade,
bound edge. Size,
24 inches long.
Ship, weight, 15 oz.

95 C 3206 — Each $1.10
95 C 3207 — Same style blanket as
above except better quality, with wide
plain binding. Star In corner. Size, 24
Inches long. Shipping weight, 1 pound.
Each $1.50

Fine nickel plate
finish with fancy

[

chasing, shaped
heel band 1%-inch
fancy pattern

j

malleable rowels,
j

one button on each I

side and heel _
chains; without straps. Shipping weight,
per pair, 14 ounces.
95 C 3970—Per pair $3.25

Modern style,
good weight band,

aMsg. imperial finish,
one button and
chain;

, 1 % -inch
steel rowels; with-

out straps. Wt.. per pair, 10 oz.
95 C 3942—Per pair. . . 90£

Lariat Ropes
Extra quality silk

finished lariats made of
the strongest light color
Manila hemp obtain-
able. with solid brass
hondas.

Length, 3.5 feet.
Shipping weight, 214
pounds.

95 C 3364 $2.28
95 C 3365—Length. 40 feet. Ship-
ping weight, 294 pounds $2.48
95 C 3368—Length 45 feet. Ship-
ping weight, 3 pounds .

. $2.75

Saddle Fenders
Fenders of russet leather,

about 13 Inches long, with
] y2 inch stirrup leathers
attached. Made to buckle.
Shipping weight, per pair,
about 2A pounds.
95 C 835—Per pair, (for
one saddle) $3.65

Fine 6-plait,
braided calf-
skin, shot
loaded, two

tassels, Length of body, 18 Inches; total
length of quirt, 31 in. Weight, 10 oz.
95 C 391 5—Each 90c

Heavy Grade
Saddle Fenders
Heavy russet leather

fenders about 15 Inches long,
and 9 inches wide, with 214-
inch stirrup leathers at-

tached. Lined at end and
made to lace. Shipping
weight, per pair, about 4
pounds.
95 C 836—Per pair, (for

one saddle) $6.95

Latigo
Straps

Stirrup Leathers
Russet leather, length, 414 feet, withfflKsxaaBK

buckle. Shipping weight, per pair, 13
ounces.
95 C 849— 1 Inch. Per pair . .

.

95C
95 C 850— 114 inch. Shipping weight,
18 ouhces. Per pair $1.49

Fair thread covered, 6-plait maroon
and white handle, japanned cap half
silk snap, satin finish. Length, 3 feet.
Shipping weight, 4 ounces.
95 C 3905—Each 65«

Latigo Straps, 2 inches wide, for

buckle cincha rig. Cut from the best

Oregon oiled skirting, with lace strings

to fasten. Length for draw side, 5
feet, 6 inches. Shipping weight, per

pair, 1 !4 pound.
95 C 842—Per pair $2. 1 5
95 C 843 — Length for off side 10

inches when doubled and « inches

wide. Shipping weight, per pair, 10

ounces. Per pair $1.45

U. S. Army Saddle Bag
This U. S. Army Saddle

Bag is made of the best
grain leather, has two big
pockets 12 by 12 inches,— and is made to lit the

McClellan Saddle, also used on other
saddles. Ship, wt., per pair, 5Vz lbs.
95 C 838—Per pair $4.75

Spur Strap

Made from Cali-
fornia oiled leather®^
fancy stamped;
made with buckle
and with large nickel concha laced on.
Shipping weight, per pair, 4 ounces.
95 C 853—Per pair 5 2c

Russet Straps for
spurs, with buckle and
billet. Shipping weight,
per pair, 4*4 ounces.
95 C 852—
Per pair 450

Texas pattern, —

^

oiled California leather, foV
nickel ornaments and
nickel buckles. For
spurs with buttons and chain. Shipping
weight, per pair, 4 ounces.
95 C 854—Per pair 420

Stirrup
Straps

Stirrup Straps, length 5 feet, 6 inches,
with lace strings without fenders. Rus-
set leather only. 2 inches. Shipping
weight, per pair, 1 pound, 11 ounces.
95 C 845—Per pair $3. 1 O
95 C 846 — 2Vz ins. Wt., per pr„ 2
lbs., 4 oz. Per pair $3.98
95 C 847—3-inch. Weight, per pair,
2 lbs., 8 oz. Per pair $5.08
Latigoes for

cincha rig with
lace strings.

1 !4 -inches by 5 feet. Shipping weight,
per pair, 12 ounces.
95 C 840—Per pair $1.2595 0 841— V/z inches by 5 feet.
Shipping weight, per pair, 14 ounces.
per pair $1.55

Cotton Web
Saddle Girth.

Width, 3 inches; length. 3'/z feet with
1 !4-inch buckle on each end. Wt.. 5 oz.
95 C 862—Each 400

Heavy malle-
able steel heel
bands. 2 - inch
shanks, 2 - inch
malleable s t e el
rowels, only
made with one button, blued finish.
Shipping weight, per pair, 13 ounces.
95 C 3950—Per pair $1 .85

OK Spurs. Fine
blued finish heavy
heel band, one
button and chain,
1 Yz - inch steel
plate rowels; with-
out straps.
Shipping weight,

per pair, 13 ounces.
95 C 3946—Per pair $1.10

Solid Brass Riding
Spurs (Number 9).
Medium weight, %-
inch steel plate
rowels; without
straps. Shipping
weight, per pair, 4 ounces.
95 C 3930—Per pair 700

:n~J Cinchas

California Style Cinchas; 20 strands:
4-cord; 2 bars; white hard hair; wool
lined leather chafes and buckle tongue on
each end. Weight, 1 pound 6 ounces.
95 C 870—Each $1.70

Hard laid/
white fish Cord, fig

California strand __
2 bars. 58 strand leather ends, buckle
tongue on each end. Shipping weight,
each, 1 pound.
95 C 868—Each $1,52
95 C 869—Same as above except,
without leather ends. Each 800

grade, 4 inches
wide. Shipping weight, 12 ounces.
95 C 864—Each 480
95 C 865—Soft Hair Cinchas, plain
grade, 4 inches wide. Shipping weight,
12 ounces. Each 62t
95 C 866—Mexican String Hard Hair
Cinchas 6 inches wide. Shipping weight.
14 ounces. Each 950

Super Cot-
m

-

cinglS
eb
width"

3 Inches. 1-inch strap and buckle
regular size. Shipping weight, 1 pound.
95 C 3445—Each 50C

Good ventilation means healthy stock. Barn Cupolas are on Page 606 TilfitUgomt^WBuL 'Qucagtr 655
i



Ward’s New Line of Collars
Made in Our Own Factory

The Norman Truck
Draft about 18 inches.

A now product of the Wardway factory,
extra heavy, of selected cowhide leather.

Norman collar is made wide
at the top and is designed for horses with
thick necks. It is the highest grade collar
of its kind. Particular attention has been
given to its materials and workmanship.
Has a hair pocket heavy rim, solid

one-piece black back and rim, russet face,

% inch wide ribbon outside seam, and
thong middle seam. Rivet cap finish, billet
thonged on, sole leather pad. Shipping
weight, about 8 pounds.

595 C 951—Sizes, 18 to 20 inches.
Each $595
595 C 9 52—Sizes, 21 and 22 inches.
Each $6 .35
595 C 95 3—Size, 23 inches. Each 6 .9

5

5 9 5 C 9 5 4—Size, 21 inches. Each 7.75

Facts About
Ward’s Collars

Ward’s collars arc made
in our own Factory. They

are guaranteed for long and
satisfactory service. Note tho
description of each collar.
Our full kip collars are made

of best grade collar leather
stock. Stuffed with thoroughly
seasoned Jong rye straw, and
have hair pockets (See illus-

tration.) All collars described as having
hair pockets, are made as shown in small
sectional picture. In ordering a collar,

be sure to state size wanted.
Add to each collar 2 to 2A pounds for

packing.

Good Grade Buggy Collars

Made of best kip leather. Leather top pad,
one buckle on top. Wear leathers at Draft.
Has no hair pocket, but Is strictly first-class

in every respect. Sizes, 16 to 22 inches.
Average weight, 5 pounds.
595 C 1000—Each $3.20
595 C 1001 -—Same style as above except
made of all black split leather. Each .$2.10

Madison
Draft about 18 Inches.

This is our highest grade imi-
tation case truck or dray collar,
built to give long service. Hair
pookot* all russet cowhide face,
back and rim. Back in one piece.
Ribbon thong stitching through-
out, wide welt. IK -Inch buckle
and billet top, thong sewed on.
Sole leather collar pad buckled on
with two straps. Shipping
weight, about 10 pounds.
595 C 940—Sizes, 18 to 20
Inches. Each $7.95
595 C 941—Sizes, 21 and 22
Inches. Each $3.40
595 C 942—Size, 23 Inches.
Each $9.15
5 95 C 943—Size, 24 inches.
Each $9.95

Superior
Draft about 17 Inches.

A collar built to give long and
satisfactory wear. Has a hair
pocket and is made of black cow-
hide back and rim, face is dou-
ble. The outer face of kangaroo
grain leather is soft, thong
stitched on billet and sole leather
pad. Has heavy rim and good
hame room. Shipping weight,
about 7A pounds.

595 C 94 5—Sizes, 18 to 20
inches. Each.... $5.95
595 C 946—Sizes, 21 and 22
inches. Each $6.45
595 C 947—Size, 23 inches.
Each $6.95
595 C 948—Size, 24 Inches.
Kach $7.65

The Regal

Draft about 17 inches.
Has a hair pocket and made of

ail russet cowhide, half sweeney,
throatless. Russet face, back and
rim. Heavy leather thong-sewed
wear leather on back, heavy rim.
The throat Is made with layers of
cowhide stitched together and
thong-sewed to rim. An excellent
value in an all russet half sweeney
style flexible throat collar, a wide
draft and heavy rim. Shipping
weight, about 7 pounds.

595 C 965—Sizes, 18 to 20
Inches. Each $5.75
595 C 966—Sl^es, 21 and 22
inches. Each $5.95
595 C 967—Size. 23 inches.
Each $6.70

Excelsior
Draft about 16 inches.

Has a hair popket and made
with Kangaroo grain leather face,
black kip leather, rim and back.
Has M-inch ribbon thong seams
on outside, reinforced with lock
stitch machine seams. Thong-
sewed in the middle. Extra wear
leather on back, sole leather pads.
Buckle and billet top. This is an
all black collar of exceptional
value. Shipping weight, 6 'A
pounds.
595 C 961—Sizes, 17 to 20
inches. Each $5.50
595 C 962—Sizes, 21 and 22
inches. Each $5.70
595 C 963—Size, 23 inches.
Each $6.45

Standish

Draft about 16K inches.
Has a hair pocket and made of

full kip cowhide, half sweeney,
russet face, black back and rim,
reinforced with extra throat piece.
Extra wear leather on back, ex-
tended welt sole leather pads, and
thong-sewed throughout, buckle
and billet top. To lit horses with
heavy necks. Rivet cap finish.

Shipping weight, about 7 pounds.

595 C 974—Sizes, 17 to 20
inches. Each $4.90
595 C 975—Sizes. 21 and 22
inches. lEach $5 . OO
595 C 976—Size, 23 inches.
Each $5.80

Colonel

Draft about 16 'A Inches.
Has a hair pocket and made of

fufl kip cowhide. Thong-sewed
throughout. Russet face, black
back and rim. Extra wear leather
on back, reinforced with extra
throat piece, extended face to
edge with extra row of stitching.
Sole leather pad, and buckle and
billet top. Rivet cap finish.
Shipping weight, about 6M
pounds.
595 C 970—Sizes; 17 to 20
inches. Each $4.95
595 C 971—Sizes. 21 and 22
Inches. Each $5.00
595 C 972—Size, 23 inches.
Each $5.75

Northwest “All Russet’’

Draft about 18 inches.

The Northwest All Russet Collar is ap-
other new product of the Wardway Fac-
tory. It is an extra heavy collar and
made exceptionally strong. Embodies the.

features of an 18-inch draft and a hair
pocket. You will find it has every merit
that a high grade collar should have. „
Made of the best grade of cowhide

leather, with heavy rim, solid one-piece
russet back and russet face and rim,
'K inch wide ribbon outside seam, thong
middle scam, rivet cap finish, 1 inch'
billet, thonged on, and sole leather pad.
An extra heavy and high grade collar
for long sendee. Shipping weight, about 8
pounds.

5 9 5 C 95 6—Sizes, 18 to 20 inches.
Each $6.4 5
5 9 5 C 9 57—Sizes, 21 and 22 inches.
Each $6.65
59 5 C 9 5 8—Size, 23 inches. Each 7 . 05

Instructions
For Measurements
An ill-fitting collar causes

many sore spots from rubbing
and pressure; it does not
allow the horse to put full

strength into the work. Be
fair to each horse, and when
ordering make sure to get
the right measurements. The
size of a collar is found by
measuring the length in
inches from top (A) to bottom
(B), measurements taken on
the inside, as shown in the illustration. The .

draft of a collar is found by measuring the •

circumference in inches, the heavy part of the..:
collar (C) and (D) as Illustrated. Be careful
to take exact figures, for our collars are.,.'

made accurately, and we give you just what you ^

By following 'the instructions closely, you j

may make comparisons which will be of
value and will insure your getting a proper i

fit for your horses when you send in your I

order.

Repeater

Draft about 15 Inches.

One of our most popular collars.

It is guaranteed to give complete
satisfaction. Heavy black split

leather back and rim. with heavy
pearl grey, chrome leather face,
thong-sewed throughout. Sole
leather pad. Buckle and billet

top. heavy rim. and extra wear
leather on back. Has do hair
pocket. Shipping weight, about
7 pounds.
595 C 978—17 to 20 inches.
Each $3.55
595 C 979—21 and 22 inches.
Each $3.65
595 C 980—23 inches.
Each 3.95

Popular
Draft about 16 A. inches.

Made half sweeney style, of

heavy black split leather back
and rim. Thong-sewed through-
out. Double ticking, making
a strong and soft face. Rye straw
stuffed. Extra heavy wear leath-
er. Buckle and billet top. Rein-
forced throat. This well made
collar has a good large draft,.

Shipping weight, about 6A
pounds.

595 C 981—rSizes, 17 to 20
inches. Each $3.25
595 C 982—Sizes, 21 and 22
inches Each $3.35
595 C 983—Size. 23 inches.
Each $3.75

Baker
Draft, about 14K inches.
Plow collars must be com-

fortable to ensure the maxi-
mum amount of work from
horses. This model, as well as
all our other collars, is designed
to fit comfortably and avoid the
troubles which arise from an-
noying irritations.
Medium weight, made with

black, split leather back and rim.
Baker cloth face, easy-opener
buckle top. Has no hair
pocket. Shipping weight, about
5A pounds.
595 C 989—Sizes, 17 to 20
inches. Each $2.10
595 C 990—Sizes, 21 and 22
inches. Each $2.30

General

Draft about 16A inches.

Heavy Black Split Leather
Back and Rim—Thong-sewed
throughout. Double ticking
face, making strong and soft
face. Rye straw stuffed. Extra
heavy wear leathers. Buckle
and billet top. Reinforced
throat with extra throat piece.
Shipping weight, about 7
pounds.

595 C 985—Sizes, 17 to 2C
inches. Each $3.35
595 C 986—Sizes 21 and 22
inches. Each $3.45
595 C 987—Size, 23 inches.
Each $3. 85

Lakeside
Draft, about 15 inches.

Heavy white duck with open
bottom. When used will set to
neck and come together. Stuffed
with clean cotton fiber. Made
with wear leathers at draft and
line ring chafe. Shipping weight,
about 7 pounds.

595 C 995—Sizes, 17 and 18
inches. Each 98*
595 C 996—Sizes, 19 and 20
inches. Each $1.04
595 C 997—Sizes, 21 and 22
inches. Each $1.10
595 C 998—Size, 23 inches.
Each $1.14
5 95 C 999—Size, 24 inches.
Each $1.19

Sterling

Wide Draft Collar about 17A
inches, made of extra heavy white
duck, with split leather rim, wear
leathers, and line ring protectors.
Pressed sole leather pad. Stuffed
with clean, fine-cut rye straw.
Rim stuffed with long straw.
Buckle and billet top. No hair-
pocket. Shipping weight, about 8
pounds.

595 C 991 —Sizes. 17 to 20
inches. Each $1.75
595 C 992—Sizes, 21 and 22
inches. Each $1.95
595 C 993—Size. 23 inches.
Each. $2.15
595 C 994—Size, 24 Inches.
Each $2.45

Large Hame Housing

Of good grade black leath-

er. lined; two rows of stitch-

ing all around the edge
with pure linen thread. This
is a large hame housing and
made exactly as shown iu

illustration. Size, 12 by 16
inches on each side. Ship-
ping weight, 3A pounds.

95 C 690—Each $4.55

Brass Trimmed Housing
Large Brass Trimmed

Collar Housings for heavy Jjjg
dray collars. Made of ^
heavy harness leather with
large brass spots around fepp
edge. Size, 8A by 14
inches. Shipping weight. 12
ounces.
95 C 691—Each $1.65

Deerskin Collar Pad
Deerskin collar pad,

of heavy harness leather
lined with deerskin, tanned
with hair on. Width, 6 inch?— — es; length, 12 inches; two
.-inch straps, length. 18

^
~
-= >̂ inches, to buckle around

collar. Shipping weight, 7
ounces.

95 C 21 58—Each 95*
95 C 2 1 59—Same as above except wool
sheepskin lined, shipping weight. 7 ounces.
Each 94*

Sole Leather Top
Collar Pad

This is an excellent, sole
leather collar pad and made
of the best quality of leather.
Heavy pressed sole leather,

top collar pad for use under heavy collars,
metal plate in center and two straps. This is a
large size pad. Shipping weight, 5 ounces.
95 C 21 32—Each 35*

Swing Back
Top Neck Pad

The Patent Swing Back
Top Neck Pad. These Pads
are made of heavy sole leather
perforated in the center,
flexible and self-adjusting. The perforated part is

clear of the neck of the horse. Shipping weight,
1 1 ounces.
95 C 2 1 64—Each 60*

All Zinc Collar Pad
Suitable for all ordinary

horse collars. With straps
to attach to collar. This is

a large size pad. Shipping
0^ weight, 8 oqnces.

95 C 212 5—Each ...41*

Repair your own Harness,
See Tools listed on Page 657

Yellow Sweat Pad
This well made yellow sweat

pad, about 12 inches across
draft; 4 hooks, 5 rows quilt-
ing, stuffed with composite
stuffing. Shipping weight,
about 2A pounds.

Order Sweat Pads 1 inch
longer than horse's collars.

95 C 21 45—Sizes, 18 and
19 inches. Each 39*
95 C 21 46—Sizes, 20 and
21 inches. Each 43*
95 C 21 47—Sizes, 22 and
23 inches. Each 4 7*

95 C 214 8—Size, 24 Inches. Each 5 1 *
95 C 21 49—Size, 25 inches. Each 56*

Superior Sweat Pad
Made of long staple wool,

carried through double bur-
lap by slender needles thus
perforating the fabric and
making a durable and sani-
tary pad. About 10 inches
wide, with 4 hooks. Sizes,
18 to 25 inches. Shipping
weight, K pound.
95 C 215 3— Sizes, 18 and
19 inches Each 45*
95 C 2 1 54—Sizes, 20 and
21 Inches. Kach 47*
95 C 2 1 55—Sizes. 22 and
23 inches. Each 50*
95 C 21 5 6—Size. 24 inches. Eac
95 C 21 5 7 —Size, 25 inches. Each

Hair Collar Pad
Natural black color.

These pads are both
humane and sanitary.
Made of hair with five

rows of stitching, with
strap on each end. Size,
width, 7 inches, length, 10 Inches,
weight, 5A ounces.
95 C 21 1 8—Each '..40*

Shipping

Fancy Felt
Gig Sweats

To be used under
saddles of both single
and double buggy har-
ness. Gray felt mix-

ture, with a patent leather top and a strap at each
end. An extra good pad. Size, 4A by 18 Inches.
Shipping weight, 4 ounces.
95 C 21 69—Each 35*

mm
Heavy

Express Pad
Heavy gray felt mix-

ture pads, to use under
heavy saddle on Ex-
press harness with
straps at each end. A
well made pad and one which will give long and
satisfactory service.

95 C 21 66 -Size. 6 by 20 Inches. Shipping
weight. 8 ounces. Kach 7Oe
95 C 2167 Size. 7 by 20 inches. Shipping
weight. 10 ounces. Each . 80c

For Stoi Lanterns, see Page 527



Horse Brushes

Solid russet Ira-
tber book, buckle
on hand strap.
Large oval face,
with nineteen rows
of slirr yellow bris-
tles, brass wlro
drawn. Size, 844
Inches by 4 14
Inches.

. Shipping weight, 12
ounces.
95 C 6675—
Each $3.55

;

—

All bristles am
guaranteed b r a s h
wire drawn, In tills

russet leather Horse
Brush. Back stitched
around edge, wldo
leather handle. 6lio,
8W Inches by 4%
I n c li o « . Shipping
weight. 12 ounces.

95 C 6670—
Each $1 .90

’vlflB

Steel Wire Horse
Brush. Size, 3)4
Inches by 8 Inches.

Length of wire,

j

about 1 % inches.

;
Shipping weight,

t 13 ounces.

95 C 6655—
Each 90c

This style of brush
has an oval shape
leather back heavy
harness leather
strap. Eleven rows
of stiff black, import-
ed tatnplco liber.
Size, 9 Inches by 4%
inches. Shipping
weight. 9 ounces.
95 C 661 5—
Each 604

Filled with good
Quality of brown
India liber. Oval
shape hardwood
back. Size. 854
Inches by 3% inch-
es: leather handle.
Shipping weight.
1 1 ounces.
95 C 6605—
Each 304

t

Bristles of Mexican
rice root, white maple
backs, finished with
shellac. Leather
finger guards on each
side of brush. Length,
10 Inches. Shipping
weight, 14 ounces.

95 C 6620—
Each 654

Riding and Driving Bits

U. S. Reg-
ulation. Made,
of wrought
stoel. F I u o
blued UdIsIi.

Length of
checks. 8 Inch-
es, length of
mouth bar, 5
in., only ono
slzo or shape.
Ship, weight,
1 (4 pounds.
95 C 3725
Each. $2 .45

Low priced but

vory satisfactory.

Made strong and
of good material.
XC (white) metal
plated Kentucky
Short Cheek
Racking Bits
with short port
on mouth bar.
Shipping weight,
8 ounces.

95 C 3710 —
Each 304

Ken lucky
Racking Bits.

Heavy mouth
bar with short
port, solid bot-
tom bar to
prevent the
checks from
spread I n g .

Nickel plated
finish. Ship-
ping weight,
10 ounces.

95 C 3715
Each.. $1 .OO

Our new stylo

Malleable West-
ern Riding Bit, a
style well known
among horsemen;
has large
rings, no roller
on port, finely
nl o k e l plated
with bright fin-
ish. Shipping
weight, 9 ounces.

9B C 3745 —
Each . . . 684

XC (white) metal

platedCowboya'Curb
Bits, with roller and
rein chains. This Is

a good bit for such
a low price and
will give unlimited
satisfaction. Ship-
ping weight, 18
ounces.

95 C 3765—
Each $1.10

Hand Forged

Stoel, largo rings

on the upper and
lower ends. Mouth-
bar length, 5 inch
cs, and has a
V-shaped port In
the center. Fine
burnished finish.
Shipping weight.
1 pound.
95 C 3755 —
Each $ 1 .75

Flexible rubber-
mouth Driving Bits,
nickel plated, half
cheek snaffles. Ship-
ping welght,8 ounces.
95 C 7570—
Each 654
95 C 7571—

Flexible leather
mouth bridle bits,
nickel plated, half
cheek snaffles .

Shipping weight.
8 ounces.
Each 664

It Is unexcelled
for pullers and
vicious horses.
Fine XC (white)
metal plate. Ship,
weight. 12 ounces.
95 C 7518—
Each . .

. 30*
95 C 7519-
Same as above

except fine nick-
el-plated. Shipping
weight, 12 ounces.
Each 65<f

Stiff - mouth
2%-inch rings.
G-inch mouth
bar, heavy for
work harness.
XC, (tinned).
Shipping weight,
10 ounces.

95 C 7500 —
Each 15*
95 C 7505 —

Jointed mouth,
XC (tinned).
Shipping weight,
10 ounces.

Each ... 17*

Single Twisted
Wire Bits
jointed mouth.
2!£-inch rings,
XC (white) metal
plated. Shipping
weight, 6 ounces.

95 C 7545 —
Each 214
95 C 7546 —
Same as above

except double
twisted. Shipping
weight. 7 ounces.

Each 244

Used effective-

ly to break
horses of the

habit of hanging

the tongue out of

the side of the

mouth. XC
(white) metal.

Shipping weight

15)4 ounces.

95 C 7525 —
Each . . .

. . 654

Nickel plated

loose bar,
sliding cheeks;

for buggy
harness. Ship-

ping weight,

17 ounces.

95 C 7565
Each. . . . 904

Hard
]Mouth I

Bit

bit for hard-

mouthed horse or mule.
It is jointed and known
as a saw bit. XC (white)
metal finish. Shipping
weight, 12 ounces.
95 C 371 6—
Each 554

The most practical,

humane and safest

driving bit; XC (white)

metal plate. Shipping
weight, 1 pound.

95 C 7530—
Each 854

Double twisted
Wire Bits, jointed
mouth, half cheek
snaffles. XC(white)
metal plated. Ship-
ping weight, 7
ounces.
95 C 7547—
Each . .

. 274

Outside rings,

2)4 inches; inside

rings, 1)4 inches.

Fine XC (white)

metal, plated. Ship-
ping weight, 10
ounces.

95 C 7550—
Each 264

XC (white) metal,

plated. In this bit

there is comfort and
control; It is a
positive prevention
for the worst side-
pul 1 e r. Shipping
weight, 17 ounces.
95 C 7535—
Each. .

. $1.25

Made on genuine
leather back with
fifteen rows of stiff

black Chinese bris-
tles. brass wire
drawn. Back and
strap are made of
heavy black grain
leather. Size. 9
inches by 4)4 In-

ches. Shipping
weight, 8 ounces.
95 C 6665—
Each $ 1 .20

Oval shape, flat

face Horse Brush.
Eight rows gray tam-
pico center and white
outside. Embossed
back with good
leather strap. Size,
8)4 inches by 4)4
inches. Shipping
weight, 7 ounces.

95 C 6600—
Each 424

Tampico "Dandy”
or Dandruff Brush.
These brushes are
made from a fine
grade of gray
tampico, especially
prepared. Ship-
ping weight. 15
ounces.
95 C 6610—
Each 704

Fiber Brush
Solid hardwood

back, filled with
India fiber, trim-
med 1% inch clear
of the block.
Length, 9)4 inches.
Shipping weight.
10 ounces.
95 C 6630—
Each 304

Wire Brush
Wood back.

Length, 9 inches;

length, of steel

teeth, about 1 '/$

inches. Shipping
weight. 10 ounces.

95 C 6645—
Each 854

Lacing Strings

Curry Combs

Patent Circular.
Curry Comb. Extra
heavy steel shank
nausea through
bundle and knockers
ure of riveted steel.

This Is one of the
hlghcxi gradecombot
Its kind on the mar-
ket . Whip, wt., 1 1 oz.

95 C 6726—
Each 28c

All Steel. 8 bars
riveted shank pass-
ing through handle
and riveted. Blaek
enatnelcd handle,
steel ferrule. All

steel scraper riveted

to cornb Shipping
weight, 9 ounces.

95 C 6736—
Each 3 1

4

Humane Galvan-
ized Steel Curry
Comb. Self-cleaning;
no hair can stick to
the teeth or clog be-
tween bars. Slightest
tap on its face cleans
it. Solid leather
handle. Size, f>!4 In-
ches by 4)4 inches.
Ship.weight, 6 ounces.
95 C 6705—
Each 154

Mane Comb Khcd-
der and sweat scrap-
er combined. A good
strong iron Mane
Comb, with a rubber
shedder or sweat
scraper 5% inches
long on the back.
Far superior to a
wooden sweat scrap-
er. Ship, wt, 8 oz.

95 C 6700—
Each 23c

Horse or Mule
Shears

Osborne Steel
Compass

Lacing strings, as-
sorted lengths and
widths. Shipping
weight, 1 pound
95 C 8170. .504

Trimming Knife_

Hteh grade square point Trimming
Knife, fine steel blade, turned wood
handle. Shipping weight. 214 ounces.
95 C 8234 254

Finishing Wheels

Revolving Finishing and Overstitch
Wheel, also used for Pricking.
Osborne’s make; round shank, black
handle; Nos. 5 and 6. . The number
means the number of stitches to the
inch. Shipping weight, 214 ounces.
95 C 81 90—Size 5 $1 .30
95 C 8191—Size 6 1.30

Creaoer

Single Edge Creaser for

makers. An Osborne tool.

Shipping weight. 1)5 ounces.
95 C 8206

harness
Size 3.

.734

Channeler for Harness Making

Rex Riveting Machine
Made of hest malle-

able iron with case-
hardened steel plun-

ger and automatic adjust-
ment for different lengths of
rivets. They are neatly
finished, Japanned and are
first class machines in every
way; will set No. 1 tubular
rivets Or split rivets as
easily and as well as any of
'the higher priced machines.

Height, 614 inches. Shipping weight, 214
pounds.
95 C 8140 954

Tubular Rivets
No. 1. Japanned Tubular

Rivets for repairing or new work.
Put up in small boxes containing
100 rivets of assorted sizes from Inch to
14 inch. Shipping weight per box, 4 ounces.
95 C 81 63—Per box of 100 214
Same rivets only put up in boxes of

100 rivets of one size. Be sure to state
size wanted. Average shipping weight,
per box, 5 ounces.
95 C 8 1 46—Ms Size 1 64
95 C 81 47—Ms Size 194
95 C 8148—Ms Size 214
95 C 8 1 49—Ms Size 234
95 C 81 50—Ms Size 244
95 C 8151—Ms Size 254

Handy Horse Clippers

Nickel plated steel.
For those having only
occasional use for
clippers of this style.
Shipping weight, each
6 ounces.
95 C 6763—
Each $1 .48
Extra upper plates.
Each \ . 4 5 4
Extra lower plates
Each 654

Extra springs
Each 184

New Market pat-
t e r n high - grade
Horse or Dog Clip-
pers. A practical
and durable clipper.
Shipping weight, each
1 pound.

95 C 6764—
Each $3.00
Extra upper plates.
Each $ 1 .OO
Extra lower plates.
Each. .

. $1.75

o
Roaching Shears
Made of laid

steel and perfectly
uniform in temper
which makes them
keep an even cut-
ting edge. Es-
pecially made for
trimming horses’
manes, tails and
fetlocks. Length,
about 714 inches.
Shipping weight,
each. 7 14 ounces.
95 C 6785—
Each $1.65

Horse orM ule Shears
with curved blades for

trimming manes, tails,

or around fetlocks.
Half polished blades
made from a high grade
of shear steel which
has been tempered by
a patent process. This
is a shear that has al-

ways given satisfaction.
Shipping weight, 7 oz.

95 C 6780 424

Warranted 8-bar,
extra heavy steel.
Wrought iron
shank passes
through enameled
handle and riveted.
A satisfactory comb
which will stand
hard wear. Ship-
ping weight, 8
ounces.
95 C 6746—
Each . . . 234

Harness

Menders

Tool
Steel Com-
passes.
Osborne'

s

best make,
for chan-
n e 1 i n g
leather so
that the
stitches will be
below the sur-
face. Can be ad-
justed by means
of a set screw.
Length*4% inch-
es. Snipping
weight, 1 ounce.

95 C 821 7 -
$ 1 .20

Belt Menders
_ ,

and shoe sole
savers. Package contains three dozen
menders in three sizes. For putting
buckles, mending lines and other strap work.
Shipping weight, per package, (j ounces.
95 C 81 1 9—Per package $ .30
Per dozen packages 3.00

Myer’s Sewing Awl

Revolving Spring Punches
The tubes

which are in 6
assorted sizes
are driven in

—

cannot be replaced. (For punches with
removable screw tubes, see below.)
Shippping weight, 12 ounces.
95 C 81 68 $1 .20
Punches with Removable Screw Tubes

Revolving Spring Punches. Remov-
able screw tubes to fit Nos. 1. 2, 3, 4, 5
and 6 in each punch. Highest grade
steel. Shipping weight, 14 ounces.
95 C 81 74 $1.55
95 C 81 75—Extra ^crew tubes to fit

No. 95 C 8X74. State sire. Each. . 1 64

Packed complete with one straight and
one curved needle, one reel waxed thread,
small wrench and screw driver com-
bined. Complete set of directions included.
Shipping weight, 3 ounces.

95 C 81 1 3—Each 604
95 C 8 j 1 4—Straight needles.each 84
95 C 81 1 5—Curved needles. each 84
9 5 C 8 1 1 6—Beeswax for waxing
thread per cake 1 24
95 C 8 1 1 2—One-quarter pound tubes of
thread for filling spools, per tube $ 1.20
95 C 81 1 7—Reels filled with thread.
Each 174

Black Harness Leather

' channeler for harness-makers' For
cutting channels for stitches in traces

and other strap work. Shipping
weight, 5!4 ounces.

95 C 8262 $1.95

Edge Tool

Edge Tool used for removing
the sharp corners from new strap
work; 5 inches long. Shipping weight,
1 !4 ounces.
95 C 8229 284

Gauge Knife

D
41 —^ Gauge Knife,

HjQVi hollow iron handle.
Osborne’s well-
known make. Very
strong and sub-
stantial. Will cut

from Va to 4 inches. Same as used by
harness makers.
Shipping weight, i /, pounds.
95 C 8257 $1 .80

Black Wax
Black Wax, used by

harness-makers and
shoemakers for making

wax ends. Weight, per ball, 1 ounce.
95 C 8279—Per bail 24
95 C 8280—Per dozen balls.. 1 84

Thread

bleached linen
Standard natural linen color,
per ball, 2 ounces.

Harness or
Shoe Thread.
No. 10 half

thread. American
Weight

95 C 8284—Per bail $ .40
8 balls (one pound) 3.10

Harness Oil Blacking
Reliable Harness Oil

Blacking. This prepara-
tion fills the cracks in old
harness, and makes the
leather look like new. A
combination of Neatsfoot
and other Oils. A superior
product for softening and

preserving leather. Is Jet blaek and
will not smut or settle. In 1-quart cans.
Shipping weight, per can, 2 14 pounds.
595 C 8344—Per can 504

Reliable Oil Neatsfoot
Compound

Keeps your leather goods
in the best of condition.
Prevents the leather from
becoming hard and stiff.

Specially prepared in our
Laboratory for use on harness
fly nets, boots, shoes and all

leather articles. This oil Is

of high quality. In quart cans. Shipping
weight, per can, 2(4 pounds.
95 C 8300—Per can 554

Dipping Tank
Galvanized steel

tank with heavy wire
basket. Capacity,
30 gallons. Height of
tank, 28 Inches.
Height of basket, 16
inches; Diameter, 19
inches. Shipping
weight, complete, 35
pounds.
295 C 7385—
Complete.. .. $5 . 95

295 C 7386—60 gallon size. Height.
30 inches. Height of basket, 16 inches;
Diameter basket, 23 inches. Shipping
weight, complete, 43 pounds.
Complete $7.25
Shipped from Factory in Chicago.

Circle Brand
Harness Oil
The addition of

Circle Brand Neats-
foot and Kid Oil
keeps leather soft,
pliable and entirely
waterproof. Used to
good advantage on
any leather surfaces
exposed to weather.

!4-gallon cans.
Shipping weight. -1 Zz pounds.

95 C 8331—Per can 504
195 C 8332—One-gallon cans.
Shipping weight, 8)4 pounds.
Per can 804
195 C 8333 — Five-gallon cans.
Shipping weight, 43 pounds. Not
mailable. Per can $2.80

Reliable Harness Dressing

Made especially for re-
finishing harness, fly

nets, and traveling bags.
Imparts a beautiful, soft

jet blaek luster which will
not smut or peel off and

_ does not lose its color.
Put up itr 1-quart cans. Shipping
weight, per can, 2% pounds.

95 C 8305—Per can 804

Reliable Harness Soap
A first class dressing

that oils, softens, pre-
serves and beautifies
harness. It is jet
black, and a .Soap

_ Dressing which will not
shrink or mould the leather.

1-pound box. Shipping weight, 1 )4
pounds.

95 C 831 5—Per box 354
95 C 831 6—2)4 -pound box. Ship-
ping weight, 3 pounds. Each. . . .654

Harness Makers’ Horse
Harness-makers’ Stitching

Horse. Seat, lever and rounds
made of Missouri Hickory
with jaws of hard Maple.
Without jaw strap. Ship-
ing weight, 18 pounds.
1 95 C 8273—Each

$5.95
95 C 8274—Jaw Strap
(weight, Bounces).
Each . . . * 904

Reliable Metal Polish
For cleaning and polishing

brass, eppper, nickel, tin,
silver, gold, zinc, such as
brass signs, railings, harness
trimmings, show cases and
many household articles.
Docs not leave deposits in
corners and crevices, nor will

it stain or deface woodwork. 1 pint
cans. Shipping weight. 17 ounces.

95 C 8349*—Per can 404

Standard Hoof Oil
Effective in healing barb

wire scratches, cuts, wounds,
galls and for foot rot or
thrush. Will preserve a
healthy condition of the feet.

)4 gallon, shipping weight, 4
poundB.
95 C 8325—Per can 654

I gallon, shipping weight, 8 pounds.
1 95 C 8326—Per can 854

Horse Blanket Pin
All steel blanket

3)4 inches
Shipping

This leather is bark tanned, made
in the old-fashioned way.
Due to the uncertainty in the leather

market we reserve the right to change
the price of harness leather without
notice.
Diamond "B" Grade Harness Lea-

ther. Whole sides only. Weight,
from 15 to 21 pounds*
§95 C 81 09—Per pound. . . .524595

<J 81 10

—

Diamond w; "B '

Grade Trace Leather, 22 to 24 pounds,
whole sides. Per pound 54c
5 95 C 81 1 1 — Harness Leather
Bellies in pieces. Average weight, from
3*2 to 5 pounds. Used for repair pur-
poses. Per pound 324595 C 81 18—Diamond W BacksNo 1 Grade Harness Leather." eight, from 13 to 16 pounds. Per
pound eji*
595 C 8121—Diamond W Backs
oidy. Trace leather. Weight, from
16 to 19 pounds. Per pound . . 694
Awl Handle
Patent Awl

Handles. Awls
,
_

,

held securely in
place by metal cap that screws on theawl socket. You can change awls
*.n a moment without breaking themA small iron wrench which fits cap,wnh each handle. Price does not
include awl blade. Ship. wt.,2oz
95 C 8185—Each 304
Awls, Handles, Harness Needles

Harness Needles, put up In papers
of 25 needles, assorted sizes, 0 to 1

JJ
eight, per package !4 ounce.

95 C 81 98—Per paper 12495 C 8l 99—Straight Harness Awl
Blades small, medium and large
sizes, assorted. Ship. wl.. per doz i„
oz. Per dozen awl blades 30c95 C 8220—Common Turned
Sewing Awl. Handles. Shipping
weight, 5 ounces. 3 for, g q4

Collar or Drawing; Awl

pins
long.

weight, per rjozen, 10 ounces.

595 C 7400—Per )4 dozen. .154
Per dozen 294

Collar Awls or Drawing Awis
made with large eye for sewing horse
collars with leather thongs or whangs
very best material, turned wood
handles. Length, 9 inches. Shinning
weight, 2 ounces.
95 C 821 2—Each 6sc

Saddlers' Knife
Round Knives. Good qaul-

ity steel, 5 Inch blades,
rosewood handles. -• jfii;
Shipping weight, 2 ounces.
95 C 8252—Each $1 .40

Reduced prices on Guaranteed Harness—See Pages 649 to 651 iRcnfijmui'u/llfild ghiaup (>57



Heather
Backhand
Width, 3 Inchon.

Length 3 feet; 114-Inch
billet on each end.
These pads have three
leather loops on top

they can bo usf
with either single or
double back strap. A
very practical and dur-
able backhand. Ship-
ping weight, per pair,

214 pounds.

95 C 570-
Per pair. . . $2.40

Web
Eackband

Made from
No. 0 cotton
band webbing,
are not the ordinary
quality backhand, but
arc extra heavy and will

give yearn of service.

Have leather billets

and roller buckles.
Width. 4 Inches. Ship-
ping weight, per pair,

11 ounces.

95 C 571— __
Per pair $ 1 . 35

Plow
Backhand
Made of heavy har-

ness leather, strong
and well constructed
Loops on each end for
chains to pass through.
Are used on chain
trace harness. Ship,
weight, per pair, 3%
pounds.

95 C 572 — 3% In.

wide. Per pair $1.98
95 C 573—4 inches

wide. Per pair $2.30

Back
Pad

Superior
Back Pad
Brass spotted har-

ness leather Back
Pad with bow on

aide. l*'our Inches

wide with harness
leather top. Pelt lined

pinked edge, brass bows
Layer over top. 1)4 -Inch

]

skirts to reverse. -Ship- (

plng welght, per pair, 4%
pounds.

95 C 554-
Per pair $3.90 1

About fi Inches
wide at swell,
double and stitched
harness leather

top. Felt lined
pinked edge, brass
spotted around
edge, brass bows, layer
over top. and 1 %-lnch
skirts. Shipping
weight, per pair, 6%
pounds.
95 C 550— „
Per pair $6.75

Article
N umber

Width Length Whipping
Weight

Per
Set

95 C 450
95 C 451
95 C 452
95 C 453
95 C 454
95 C 455
95 C 456
95 C 457
95 C 458
95 C 459

1 inch
1 Inch
1 inch
1 Inch
1 14 Inches
l y* in' h<

1 yQ Inches
I '/i Inches
1 14 inches
1 y4 inches

15 feet
18 fed
20 feet

22 feet
18 feet

20 feet
22 feet
18 feet

20 feet

22 feet

4 J4 pounds
6 pounds
5 14 pounds
6 pounds
5 14 pounds
r,% pounds
614 pounds
614 pounds
614 pounds
7 pounds

$4.65
5.25
5.60
5.95
5.89
6.40
6.75
6.70
7.25
7.75

Comfort
Back Pad

About 4% Inches
wide, felt lined. Layer
on top with metal
dee In end. Brass
side bows and 114-

lnch market straps.
Brass spotted Shipping
weight, per pair. 5 pounds.

95 C 552—
Per pair $5.1 5
95 C 553— uSame pad as above ex-

cept XC (white metal)
trimmed.
Per pair $5.15

Riveted Snap
Hitching Strap

Article
No.

Width
In. C)z.

jEach
Article
No.

Width
In.

Wt.
Oz.

95 C 648
95 C 649

% inch
% inch

7 430
8% 1 490

95 C 650
95 C 65

1

1 inch
1 14 inch

9%
11 %

Martingales

Cl

A good grade, standard length.

Martingale sewed at back end, with

ring in loop. Patent buckle at front

end, sliding loop and % -inch collar-

straps. Japanned (black) trimmed.

Width, 114 inches. Shipping weight,

each, l pound.

95 C 500—Each $1 »00

Cow Bell Straps

Team and Buggy Lines

Leather Is plump and runs even and sound throughout. Full

sewed laps, has buckle and billet front ends, with leather loops. Japan-

IlaB safety buckles on
ends and Hat spring snaps. Reinforced laps.

Article
Number Width Length Shipping

Weight

95 C 440
95 C 441
95 C 442
95 C 443
95 C 444
95 C 445
95 C 446

% Inch
1 inch
1 inch
1 Inch
1% Inches
l % inches
1 % Inches

18 feet
15 feet

18 feet

20 feet
18 feet
20 feet
1 8 feet

414 pounds
414 pounds
4% pounds
,5 pounds
r»!4 pounds
5 Vi pounds
5% pounds

Per
Het

63.98
3.95
4.65
4.95
5.28
5.50
5.98

Pads For
Slip Tug
Harness
All harness leath-

er with hair stuff-

ed bottom. Wide
swell shape anil met-
al dees In end with
terrets and hooks.
1 % Inch heavy slip
tugs adjustable skirts
with extra liner In
trace loop. X C
(white metal) loop.
Shipping weight, per
pair, 7 pounds.

95 C 557— Per pair
$7.75

95 C 558—Same ns &.
r
> 0 557,

only Japanned (black) trimmed.
Per pair $7.75
95 C 565— 1 J4 -inch slip tug
skirts only, as used on the above
pads. Wt„ set of four. 0 lbs.

Set of four : . . . , $4 . 1 5
9 5 C 566—Same as 95 G 565.
only \V, Inch wide. Wt., set

of four, 6 pounds.
Per set of four $4.40

Flat

Team Pad

Single Driving Lines

%-inch fronts with steel spring billets to buckle In bit; 1-tnch

russet or black hand parts. Length, about 13 feet. Shipping weight,

per pair. 2 pounds.
95 C 465—All black. Per pair $2.50
95 C 466— Russet hand parts. Per pair 2.75

Single Flat Driving Lines, 1-inch fronts with steel spring billets,

to buckle In bit; 1 %-inch russet or black hand parts. Length, about

13 feet. Shipping weight, per pair 3 pounds.

95 C 467—AM black. Per pair $2.90
95 q 468— Russet hand parts. Per pair 3.20

Heavy Single

Express Lines
Width 1 inch; 13 feet long; all black leather. Japanned (black)

budiles on front ends. Shipping weight, per pair, 3 pounds^

95 C 470—Per pair

Black Web Team Lines

Made from heavy No.gpHS'B®B9
1 black web. Width, 1 %-inch and intended
for plowing or general farm work. Length,

18 feet. Shipping weight, per set, 2 pounds.

95 C 473—Per set

95 C 474—Same as above except l!4-inch by 20 feet,

weight, per set, 2% pounds. Per set

$1.98
Shipping
$2.25

Fancy spotted flat

Team Pad, lined with
good quality felt.

Harness leather top,
felt lined with drop
terrets and hook, 1 %-
inch adjustable market
straps Japanned (black)
trimmed. Has brass spot-
ted edge housing. XC
(white metal) trimmed
has nickel spotted edge
housing. Shipping weight,
per pair, _4% pounds.
95 C 555—XC trimmed.
Per pair $4.65
9 5 C 5 5 6—Same as above ex-
cept Japanned (bl.ek) trimmed,
per pair $4 .65

Flexible
Back
Pad

vith

Our best grade in

a low priced flexible

back pad. All plain

harness leather »

stuffed pads. Made with-
out plates, flexible and
with 1 % - inch market
straps. A very serviceable

pad and one that will

last many years. Care-
fully selected leather with
workmanship ot the best.

XC (white metal) plated
hooks and terrets. Shipping
weight, per pair, 5 pounds.

95 C 560—Per pair $5.25
95 C 561 —Same as above,
Japanned (black) trimmed.
Per pair $5.25

If without market- straps,

deduct SI .70 per pair.

Buggy
Gig

Saddles
SaddlesGig for

buggy harness. *01
made and linen stitched
throughout; Size 3 In-

ches with sewed swell

pad, steel tree and dec
bearer, 1 -lnch and %-
Inch bellyband straps
Nickel, brass or Im-
itation rubber mount-
ings. Prices do not!

include shaft tugs orl

bellybands. Shipping-
weight, each, i

pounds.

95 C 5 78—Nickel
trimmed. Each $4.27
95 C 579—Imitation rubber
trimmed. Each $4.28
95 C 580—Brass trimmed.
Each $4.29

_ _ Buckle and Billet
f/S'A. Hitching Strap

Black harness leather, about 7 feet long. Buckle and billets sewed.

Article
No.

’

widtb
|
Oz. Each

A
No.

Ie

|

Width
Wt.
Oz. Each

95 C 653
95 C 654

% inch 8
yB inch) 9

480
55«

95 C 655 1 inch
95 C 656 11 % inch

10
12

640
780

Heavy black harness leather, 3 feet

Art.
No.

Width
Inches

Weight
Each Each

957 C2G i% 7 oz. 310
957C27 i% 9 oz. 370
957C28 i% 12 oz. 500

Per
Dozen
$3.65
4.35
5.95

Sewed Hame Strap

Hip Breeching

For team harness. Heavy single strap,

with loop on top and side strap with

Made double and stitched around

front loop, giving double wear around

neckyoke. Roller buckles and leather

loop sewed; %-inch sewed

strap.

collar

Article
Number Width

Shipping
1 F h

Wt. Each ^acn

95 C 494
95 C 495

1 14 inches
1 % inches

17 ouncea $1.25
19 ounces! 1.40

This is a new style of Martingale

and a product of our own factory. It is

made of the best selected harness

leather and stitched with pure linen

thread. Heavy 1 % -inch wide.doub e

and stitched around front, wide

safe under ring at back end, 1 -inch

collar straps. Shipping weight, each

1 % pounds.

95 C 497—Each $1.55
9 5 C 4 98—Same as 95 C 497. except,

1 % inch wide. Each $1.69

Our best grade black leather Hame
Strap, strictly first quality, buckles

and leather loops sewed in. Lengths,

21 and £7 inches. Shipping weight,

each, 3 to 7 ounces
95 C 502— %x21 inches 250
95 C 503—1 x21 inches 280
95 C 504—l'/sx21 inches 320
95 C 505— %x27 inches 300
95 C 5 06—1 x27 inches. ,... .340
95 C 507

—

1 %x27 inches 380

Article
No. Bodies

Side
Straps

Ship.

Wt.Lbs.

C5 C 605
95 C 606
95 C 607

IK in.

1 % in.

2 in.

% inch
1 inch
1% Inches

2%
3
3%

Heavy Single Strap
team Breeching. One of

the. best grades that we
make. A good service-

able breeching that will stand lots of

wear Width, 3 inches, with layer,

two loop; 1 %-inch double lead ups.

1-inch double side straps. Japanned
(black) trimmed. Shipping weight,

per set of two, 7 pounds. >

95 C 585—Per set of 2 $8.75

Breast Straps

95 C 499—Same as 95 C except

2 inches wide. Each ...... $1 .85

Team Back Pads

Adjustable,
Moline Tree.
Harness leather

Pad. Solid har-
ness leather top
and bottom, linen stitched.

Full sewed around edge

and has regular extendeq

skirt with safety ring, 1 14-

inch adjustable market
straps attached to trace

buckles. XC (white metal) H
trimmed. Shipping weight, |jQ
per pair, 7% pounds. S®
9 5 C 563 —

- XC (white

metal). Per pair. . $ 6.

1

5
9 5 C 5 64 — Japanned (black)

trimmed. Per pair $ 6.

1

5

Folded Bellybands

Folded leather with layer and 2 rows

of stitching with 1 %-inch and 1 %-inch
buckles. Shipping weight, 13 ounces.

95 C 521— 1!4 -inch, each... 780
95 C 522—1%-inch, each 890

A well made heavy Breast Strap,
reinforced lap where strap attaches to

ring on hame, 4 feet 6 inches long,

leather loops. Japanned (black) trimmed.

Article
Number

95 C 480
95 C 481
95 C 482

Width
Inches

1 %
IK
2

Shipping
Weight

14 ounces
16 ounces
20 ounces

Each

$ .98
1.15
1 .33

Harries and
Traces

For buggy harness.

Japanned (black) wrought
Iron hames; 6 leet 6 inches single strap

traces clipped on. Hames, length, 17

to 22 inches, with metal loop hanae

straps. State length of hames wanted.

114 -inch traces. Average shipping

weight, per pair, 6 pounds.
95 C 792—Per pair $4.50

For single wagon har-

ness, clip hames, painted

red. XC plated ball tops;

traces lVfe inches by 5 feet

long doubled and stitched, clipped to

hames, 18-inch heel chains, with hame
straps. Hames are not suitable for use

in collars larger than 21 Inches. Ship-

ping weight, per pair, 11 pounds^

95 C 793—Per pair $7.25

Set, 2
Horses

52.95
3.35
3.65

Riveted Hame Strap

Black harness leather of good quality.

Japanned (black) buckles and iron loops
riveted in. Made up in lengths, 21 and
27 inches. Shipping weight, each, 3 to

7 ounces.

95 C 510— %x21 inches 180
9 5 C 5 1 1—1 x21 inches 210
95 C 512— %x)27 inches 220
95 C 51 3—1 x27 inches 250

Made from heavy water buffalo bides
chrome tanned, extra heavy. Has roller,

buckle and metal loops, russet color.

Shipping weight, each, 3 to 7 ounces.

95 C 515— %x21 inches 210
95 C 51 6—1 x21 inches 240
95 C 517— %x24 inches 2 50
9 5 C 5 1 8—1 x24 inches 340
95 c 5 1 9—1 14x24 inches 390

Simple, practical, safe and effectual.

A breeding hobble, or for breaking pur-

poses, and is especially valuable w-hen

used to break vicious horses of the dan-

gerous kicking habit. The breaker

should be supported from the horse by
means of a surcingle. Shipping weight,

4 pounds. _
95 C 724 ( $3.15

Round Side Check Reins

For Farm or Work Bridles

%-inch billets. The round parts are

18 inches long on each end of the rems,
connected by a flat strap % - inch wide.

Japanned (black) or XC (white) metal

trimming. Shipping weight, each. 14 oz.

95 C 71 9—Each $1.18

Leather Chain Piping

To cover trace chains on plow harness.

Length, 24 inches; No binding on ends.

Shipping weight, per set of lour, about

2 pounds. . , „
95 C 742—Per set of four (for two
horses) $1.89

Extra heavy chain piping to cover

trace chains on plow harness. Bound on

both ends and made in three lengths.

Per Set of 4 for Two Horses

Giant Breast
Strap

Width, 1% inches; length, 2 feet

doubled and stitched, combination
buckle and heavy snap on each end
and slide in the center. Durable.
Made only in one length, width and
style. Shipping weight, each, 14 ounces.

95 C 489—Each 890

To be used in
place of hames
and collar on farm
harness, to give
relief to a
horse suffer-
ing from
sore shoul-
ders. Width,
of breast
piece, 4 in.

Made from

Breast
Collar

one piece of heavy leather, cut 8 inches
wide and turned over 1 %-inch layers on
each end with Champion trace buckles
and heavy dees for a breast strap;

%-inch neck straps on each side, the
top part being 4 inches wide wilh 1%-
inch layer. Drop terrets riveted on for

lines to pass through. Japanned (black)

buckles. To use with 1% or 1 %-inch
traces. Shipping weight, each, 8 pounds.

95 C 624—Each $7.25

95 C 643 95 C 642

95 c 643—To buckle on the hip

straps ot team harness to hold up tne

traces. Made of heavy and wide single

ply leather. 1-lnch buckles. Length, 6

inches. Shipping weight, each, 5 ounces.

Each.

95 C 644—Set of 4 No.<643.. . 900
95 C 642—%-inch billet, 1 &:“}?£
liners with twin loop. Japaimed (Mack)

trimming. Length. 6 inches. sblPP’nf
weight, each 5 ounces. Each. $ .og
9 5 C 641—Set of 4 No. 642.. 1 .28

Fancy Bridle Front

(i)q a (i> 4 tt (i>a (•! a> (»’ Ci q Q (

Strong and very ornamental, cut

1 %-inch. 17 inches long, leather loop

on each end and 16 large oval shaped
brass spots. Shipping weight, each.

3% ounces.
95 C 705—Each 440

Bridle Front

All harness leather, high oval raise.

Width, % inch, 2 r o w s imitation

stitched. Plain but substantial. Total

1 ength, 15 inches. Shipping weight, each,

3 ounces. - „ ,

95 C 706—Each • 140

ilps
Team Rounds

Article
No Length

Ship. Wt
Set of 4

95 C 743|30 inches 3 pounds—
' 314 pounds

416 pounds
5 14 pounds

95 C 744 36 Inches
95 C 74 5 1 42 Inches
95 C 746 48 Inches

Set of 4

$2.99
3.50
4.75
5.55

Team rounds only, without center

checks. Length, 18 inches with buckle

and billet on one end and ring rounded
Into other end. Shipping weight, each,

4 ounces.
.

95 C 720—Each 35*

Team Throat Latch

Width, % inch, length, 18 inches,

black leather with black bar buckle

at each end. Shipping weight, 4 ouncea

95 C 702—Each 16*

Back and Hip Straps

Back
and Hip
S t r a ps

be used only
with breechings that
have 1-lnch lead up
tugs. Has 1-inch double hip straps,
"-inch back straps and 1 -lnch shoul-
der straps. Metal trace carrier on top
of hip. Japanned (black) trimmed.
Shipping weight, per set. 4 pounds.
95 C 622—Per set of 2 $6.45

For Chain Harness

Back and Hip
Straps for use on
chain' harness. 1 %-
inch back to hame
strap and 1 %-inch
hip straps with snap,
to snap into trace

chain. Shipping weight, per set of
two, 5 pounds.

95 c 61 9—Per set of 2 $4.95

Back
and Hip
S t r a ps

y;
l-ineh crotch back straps
to run to rings in hames.
1-inch hip straps sewed
In metal trace carrier on
toiop. Japanned (black)
rimmed. May be used
with 95 G 588 breeching.
Shipping weight, per set.

of two, 4 pounds.

95 C 621—Per set of 2.. $5. 1C

Back
and Hip
Straps for double
farm harness; 1-lnch
back straps, to go to
pad and with trace
carriers sewed in.

Folded crupper buck-
led. l-inch hip straps
sewed into trace
carriers. Lazy
straps lor traces buckled on the hi

straps. Shipping weight, per set
;
c

two, 3% to 4% pounds.
95 C 61 8—Per set of 2 $4,3(
95 C 620—Same as above excel

1 %-iDch back and hip.
Per set of 2 $4.7(

Griffith Style Bellybands

For single buggy harness. l%-in<
single strap, with % - inch wra
strap, length, 23 inches. ShlpplL
weight. 14 ounces.
95 C 528—Each 88

Check-Up Straps

Japanned (black) trimmed; % -Inc

Shipping weight, per pair, 8 ounces.

95 C 638—Per pair 70

Plow Bellybands

Single strap, leather loop on ea

end to go over chain traces. To buck

on one side. Length, 30 inches, sbi

ping weight, 9 ounces.

95 C 524— 1
)$-lnoh width. 7!_ ) 1 /2-lIlfII wit.il ii. ... f

95 C 525— 1%-lnch width. Sblpph
' T. 12 ounces .81weight, each,

658 'Chicagsr * See Page 626 for Wardway Wagon and Implement Paint



Heavy Truck Traces

3-ply Hi for Bolt and Clip Hame
Made 3 ply and 6 feet lone with an 18-inch heel chain sewed in Scalloped

safe in front. For bolt bames in 14$ inches, 1 34 Inches and 2 Inches wide
l or clip homes 14$ inches and 134 inches wide. The 144-lnch have 2
rows of stitching, and 144-lnch billets. The 134-lnch and 2-Inch have 3
rows of stitching and 144-lnch billets. Shipping weight, per set of
four, 18 to 24 pounds.
95 C 750—144-inch for bolt hame. Per set of 4 SI 6 5095 C 751 — 1 34-lnch for bolt hame. Per set of 4 19.2095 C 752

—

2 -inch for bolt hame. Per set of 4 21.4595 C 753

—

144-inch for clip hame. Per set of 4 14.25
95 C 754

—

144-inch for clip hame. Per set of 4 1 6.60

For Bolt Hame
Another of our high grade truck traces with jointed clips for bolt

bames. It has a 6-ltnk chain sewed in and is made 3-ply with scalloped
safe in front. The 144 inch have 2 rows of stitching and 144 inch billets
Tho 144 inch have 3 rows stitching and 144-inch billets. Shipping
weight, per set of four, 18 to 20 pounds.
95 C 756—144-inch for bolt hame. Per set of 4 $1 5.50
95.C 757—144-lnch for bolt hame. Per set of 4 1 7.95

mm*.

A fine heel chain trace which contains the same good qualities that
you will find in our other styles; 3-ply and 6 feet long not Including the
6-link chain which is clipped om with jointed clips for boitj and clip
bames, 144-lnch bcllyband billets, and scalloped safe'ln front. Shipping
weight, per set of four, from 10 to 18 pounds.
95 C 763—144-lnch for bolt hame. Per set of 4 SI 3.95
95 C 764—144-lnch for bolt hame. Per set of 4 1 5.75
95 C 765—144-inch for clip hame. Per set of 4 12 45
95 C 766—144-inch for clip hame. Per set of 4 14.25

Team and Express Traces

HIM
Our best grade of buckle trace, made heavy, double and stitched

cockeye sewed in; 2-row stitched.

Length, 6 feet

Art. No. Width Ship, wt., Set of 4 Per Set of 4
95 C 770 144 inches 6/2 pounds S 8.25
95 C 771 144 Inches 8 pounds 1 0.55
95 C 772 1% inches 10 pounds 12.10

Length, 6 feet, 6 inches

95 C 773 l'A inches 744 pounds $ 9.25
95 C 774 IK inches 944 pounds 1 1 .40
95 C 775 134 inches J144 pounds 12.95

Traces for either Express or Team Harness, with clip cockeyes on
the back ends. These are double and stitched and am exceptionally
well made traces. In three widt z. Average shipping weight, per set
of four, 10 pounds.

95 C 780—144 inches by G feet Per setof4 7.65
95 C 78 1 —144 Inches by 6 feet. Per set of 4 8 70
95 C 782—144 inches by 6 feet. Per set of 4 9.95
95 C 783—144 inches by 644 feet. Per set of 4 8.45
95 C 784—144 inches by 644 feet. Persetof4.. 9.65
95 C 785—144 inches by 644 feet. Per set of 4 10.95

\mmmm®
rugs. Double and stitched

Length. 5 feet, 10 inches
Team Traces for Moeller Metal Hame Tu

with clip cockeye, and hook on front end.
Shipping weight, per set of four, about 10 pounds.

95 C 789—144 inch. Per set of 4 $ 9.00
95 C 790—144 inch. Per set of 4 10.25

Giant Breast Strap

A good grade, team Breast
Strap, reinforced lap where strap
attaches to ring on hame, 1 44

inches wide, 4 feet, 6 inches long.

Japanned (black) trimmed. Metal
loops. Shipping weight, each, 1 44

pounds.

95 C 487—Each 83*

Moeller Iron Hame Tugs

Moeller s Iron Hame Tugs,
2-loop, as used in long tug harness
Japanned (black) finish.

Size, 144 inches. Shipping
weight, per set of four, 5 pounds.
95 C 681 O—Per set of (four)

SI .80
95 C 681 1—Size, 144 inches.

Shipping weight, per set of four,

544 pounds. Per set of four
$ 2.00

Team Bridle Crown

M For team bridles. 144-inch
itbodies, made to buckle into K-lnch
SCcheeks. Total length, 24 inches.
9 Shipping weight, each, 6 ounces.
8 95 C 71 5—Each 33*

Open Bridle Cheeks

Width, 44-inch. Japanned
finished buckle. Shipping weight,
per pair, 12 oz.

95 C 701—Per pair 60*

Team Side Strap!

Single side straps for breech-
ing on team harness. Made to
reverse into breeching ring.

Has snap and buckle on end.
Shipping weight, per pair, 15 to
20 ounces.

95 C 61 2—144-inch.

Per pair $1.05
95 C 61 3—

1

44inch.

Per pair 1.20

Team Side Strap

Double side straps for Breech-
ing on double team harness.

Length, 6 feet. Buckles aud
leather loops sewed in. Japanned
(black) trimmed.

Article
No. Size

Ship.Wt.
Per Pair

Per
Pair

95 C 609 1 in. 18 oz. $1.45
95 C 810 l'/s in. 23 oz. 1.65
95 C 611 144 in. 30 oz. 1.85

Bolt Home
This Is our best grade of I.umhor Stylo Trace. Mado of selected, extra

lioavy black harness leather. 3 ply and 3 row stitched. The stitching
ibrougbout the trace Is of pure linen, thread and thus Insures extra
wear for many years 5 feet long with Pinery hook and dee with 36-
lpch butt ohaliiH and 144-lnch bollyband billets. Tills trace Is made for
bolt hame. Comes In 3 sizes, 144 Indies, 2 Inehos. and 244 inches
wide. Shipping weight, per set ol four, 22 to 30 pounds.
95 C 759—144 Inches wide. Per set of 4 $18.9595 c 760—2 Inches wide. Per set of 4 21.45
95 C 761—244 Inobos wldo. Per set of 4 22.75

Heavy Single Strap Concord Traces, cut from Number 1 trace
leather, with double and stitched front points, single strap bodies,
cockeyes sewed In. Length. 6 feet; 144 Inch by 244 Inch bodies.
Shipping weight, per set of four, about 10 pounds.
95 C 7 68—Per sot of four $10.2595 C 769—Same as above except 1)4 inch by 244-Inch bodies
Pejr set of four $11 .35

Ring Crown Bridles
This Is the host bridle we make.

Folded Ring Crown Bridle, I-
lnt h short cheek with lilt straps
and spotted noseband; sensible
blinds, folded crown with layer
and 144-lnoh billets; combination
double and stitched front mid
winker brace spotted with fane
drop, long round side reins.
Shipping weight, 6 pounds.
95 C 400 —XC (white) metal
trimmed with long sldo reins.

95 C 401 — Japanned (blade)
trimmed with long side reins

95 C 402—Same as 95040?Except with flat reins
to check over bames S3 7995 C 403 Same as 95C401 except with flat reins
to check over hames $3.80

Folded ring crown
bridles, long round reins;
%-inch short cheek with
bit 8 trap 8 and nose-
bands; sensible blinds,
combination double and
stitched front and winker
brace, folded crown with
layer. Shipping weight,
5 pounds.
95 C 404 — Japanned
(black) with nickel spots.

95 C 405 — Japanned
(black) with brass spots

$3.60

Folded ring crown
bridles, flat rein; 44-inch
short cheek with bit straps
and nosebands; sensible
blinds, combination double
and stitched front and
winker brace, folded crown
with layer. Ship. wt„ 5 lbs.

95 C 407 — Japanned
(black) with nickel spots

g2,95
95 C 406 — Japanned
(black) with brass spots

$2.96

Team or Work Bridles

Our best grade 44-
Inch heavy long box
loop check bridle, sensi-
ble blinds, round wink-
er brace and round
reins, spotted front
and face piece. Ship-
ping weight, 5 pounds.

95 C 408 — Japan-
ned (black) . .

. $4 . 74
95 C 409

—

Japanned
(black) with brans spots
and rosettes . .$4.75
For flat reins in place

of round, deduct, per
bridle 50«

Our best grade %-
Inch heavy short, check
and noseband with bit
strap, sensible blinds,
round winker brace
and round reins, spot-
ted froDts aud nose-
band. Shipping weight,
S pounds.
9 5 C 4 1 1—Japanned
(black) with nickel spots
and rosettes.

. $4.45
95 C 4 1 2—Japanned
(black) with brass spots
and rosettes $4 . 4 6

For flat reins in place
of round, deduct, per
bridle 50c

A good grade, K-
lnch, short cheek, bit
strap, noseband; sensi-
ble blinds, round wink-
er brace, long round
side rein; spotted front;
rosettes. Shipping
weight, pounds
95 C 41 3 — Janan-
ned (black; with nickel
spots and rosettes.

$3.49
95 C 4

1

4—Japanned
(black) with brass spots
and rosettes $3.50
For flat side rein in
place of regular, de-
duct per bridle. 5Qg

Hame Tugs
Three loop folded,

for bolt hames with
Champion traces
buckles and belly-
band straps without
bellybands. Length, 20

Inches. Shipping weight, per set of four, 544 pounds.

Article No. Width Trim Per Set.four

95 C 539 1 'A inches XC $5.95
95 C 540 144 inches Jap. 5.96
95 C 541 1% inches XC 6.49
95 C 542 1% inches Jap. 6.50
Same as above except for clip hames, length 18 inches.

Article No. Width Trim Per Set of 4

95 C 543 l'A inches XC (White) $5.25
95 C 544 144 inches Jap (Black) 5.26
95 C 545 134 inches XC (White) 5.39
95 C 546 1% inches Jap (Black) 5.40
Laced loop, folded

Hame Tugs for use on
bolt hames. Champion
buckles with billets but
without bellybands. Length. 20 inches.

Article
No. Width Trim

95 C 534 IK XC
95 C 535 IK Jap.
95 C 536 134 XC
95 C 537 134 Jap.

2-Loop folded and
stitched Hame Tugs,
with Champion trace

buckles. Japanned (black) buckles; for use on clip hames
in slip tug harness; length, 12 inches.

Article No.

95 C 530
95 C 531
95 C 532

144 inches
IK inches
144 inches

Ship. Wt. for 4

3 pounds
3K pounds
4 pounds

Per Set of 4

$2.65
2.89
3.1 5

Heavy 144 - Inch
cheeks. Extra wide
crown, double and
stitched with reinforced
harness leather layer.
1-inch flat reins.
Japanned (black) buck-
les. Brass spots. Ship-
ping weight. 4 pounds.
95 C 41 6 $2.75
For round reins In
place of flat, add, per
bridle 55*

Pigeon Wing Blinds-
144-inch lone cheeks,
cupped pigeon wing
blinds spotted round
winker brace, spotted
front, 1-inch flat side
cheek. Shipping weight,

44$ pounds.

95 C 418— Japan-
ned (black) trimmed.

$2.69

A good medium
grade %- and 144-inch
long cheeks, sensible
blinds, flat winker brace
and flat side check.
K-inch cheek. Japan-
ned (black) trimmed.
Shipping weight, 444
pounds.

95 C 420 $1 .75
95 C 421 —144-inch
cheek $ 1 .95

A good quality plain
Open Team Bridle. 44-

inch cheeks with fancy
scalloped inserted safe,

with fancy face piece,
round side check, spot-
ted ironts, large ro-
settes. Ship, wt.,343 lbs.

95 C 426—Japanned
(black) with nickel spots
and rosettes . $2.87
9 5 C 4 2 7—Japanned
(black) with brass spots
and rosettes. ..$2.88
For short, flat reins in

place of round, deduct,
per bridle 50*

A high-grade open
Bridle. 44-inch short
cheek, bit straps in-
serted safe in cheek,
noseband round side
check, ring bits. Ship,
weight, 4 pounds.
95 C 423—Japan-
ned (black) with nick-
el spots and rosettes.

$3.15
95 C 424—Japan-
ned (black) with brass
spots and rosettes.

$3.1 6
For short flat reins,

deduct per bridle 5O*

Common Team
Breeching

Common Team
Breeching, intended
for use with plow-

harness having all

chain traces. Not
suitable for use with
leather traces. Made
in three sizes. Breech-
ing folded with layer.

Snaps in breeching
rings to fasten in

chain traces; no side
straps. Shi p p i n g
weight, per set, 6 44,

7 44 and 8 44 pounds.

Leather, Rope and Web Halters

Our Best Halter
This is our best

quality leather Hal-
ter, made of first

selection of leather
and with sewed laps,
5-ring style, without
tie strap. Shipping
weight, VA pounds.
95 C 674 — VA-
inGh straps.
Each $1.65
95 C 675—
l^-inch straps.
Shipping weight,
2 pounds.
Each $1 .89
95 C 676—
l’/£-inch straps, ex-
tra large, and laps,
best quality. Ship,
weight, 2% pounds.
Each $2.05

Chrome Leather
Halter

A new style of Hal-
ter that has proved
very popular. Heavy
1’4-inch, made of
chrome tanned high
grade leather, with
a gray finish. The
strongest halter of its

kind on the market.
Has 4 tubular double
capped rivets in each
lap. Shipping weight,
30 ounces.

95 C 685

—

Each $1 ,60

See Index
For Horse Shoes

Good Grade Black
Leather Halter

This Is our medium
grade of Halter.made
of selected leather.
1-inch riveted. Ship-
weight, 19 ounces.

95 C 670—
Each 98tf
95 C 671—
1’4-inch riveted.
Snipping weight, \)A
pounds.
Each $1.25
95 C 672—
1’4-Inch riveted.
Same as 95 C 671,
except extra large.
Shipping weight, 2
pounds.
Each $ 1 .40

Colt or Pony
Halter

This halter is made
for pony or small
horse. Black harness
leather, tubular riveted
and strong, 5 - ring
style. 1-inch head
without tie strap.

Shipping weight. 1

pound.
95 C 680—
Each 79tf

Many farmers
and stockmen have
been glad at times
of emergency to
have our stockrem-
edies at hand—See
Index.

Good black har-
ness leather, tubu-
lar riveted. Ship-
ping weight each,
9 and 15 ounces.

95 C 679—
l'A in- Each. 75*

95 C 682—
12-cord fawn

color Web with
Jute Rope Tie.

Each . .
. 60*

Web
Made from

heavy 12-cord
web. 154 inches
wide. Adjustable
web throat and
chin - strap with
rope tie cut full
size. Shipping
weight, 9 ounces.
95 C 684—
Each 42*

Halters

Adjustable 13-Cord
Heavy Web Halter,

with strong web
throat latch, web
chin strap, web front
nickel rosettes aDd
rope ties. Shipping
weight, 13 ounces.
95 C 683—
Kach . . 62*

Rope
A good Rope

Halter made of
44-inch strong
sisal rope, with
standard size
head stall and
about 6-foct tie.

Shipping weight,
9 ounces.
95 C 688—
Each 37*

Halters
Hand Woven Sisal

Rope Halter, 144-

inch head and nose

piece, strong sisal

rope tie. Shipping

weight, 10 ounces.

95 C 687—
Each . . . . 38*

Article
No.

Hip
Strap
Double

Back
Strap
Single

Per Set
of Two

95 C 591
95 C 592
95 C 593

K inch
1 inch
144 inch

1 inch
IK inch
144 inch

$6.20
6.35
6.75

Heavy’ Folded Team
Breeching

layer and 144-inch single side straps,
1-inch up-tugs, also furnished with or
without the extra snap Hip Straps.
Shipping weight, per set of two, 744 lbs.

95 C 588—Japanned (black),with-
out snap hip strap. Per set of 2 $ 7 .05
95 C 589— 1-inch hip strap with
snap to attach to above breeching.
Shipping weight per set of two, 23 oz.
Per set of 4 $1.25

Heavy Folded Team
Breeching

Heavy /.

folded!Team
Breech -

ing with
layer,
144 -inch
single
side straps, lazy straps with
wide wear leather, l-inch tugs, back
and hip straps 1-inch side trace car-
rier. Japanned (black) finish. Ship,
weight., per set of two, 12 pounds
95 C 601—Per set of 2. .$1 5.25
95 C 603—Same as above, excent
made heavier throughout and with
1% -Inch back and hip straps. 1% -inch
double side straps. Shipping weight,
per set of two, 15 pounds.
Per set of 2 si 5.85
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Hamc Tops
"Dandy” Brass

" Nickel Plated
Ball Hame Tons, opening 1 Va inches;
length, about oj4 Indies. Diameter of
ball, 1 % inches. Shipping weight,
each. 8 ounces.
95 C 6805—Brass. Each 63$
95 C 6806- Nlrkd Piated.Eaoh 68 *

Chicago Home Balls
Solid brass or nickel plated

"Chicago’ * Hamc Balls 2!4
Indies In diameter, may be used
on hamefl like 95 C 20 id and
95 C 2005 and similar hamefl. Shipping
weight, each, 11 ounces.
95 C 6807—Solid Brass. Each 54*
9 5 C 6809— Nickel Plated. Each.59*
Loops for Adjustable Homes

Malleable Iron. May be
used on any adjustable
hame. Will lit perfectly.

Easy to adjust. Shipping
weight, per pair, 10 ounces.
95 C 6890 Per pair 15*

«=330
Polished Hame Starts

Polished Ilamc
Starts lor bolt hamcs,
(not threaded) to he
used at top. Shipping weight, per set of
four. G ounces.
95 C 6898—Per set of 4. . .

. 354
95 C 6899—Polished Ilamc Starts,
for bolt hamcs (threaded) to be used at
bottom. Shipping weight, per set of
four, 6 ounces. Per net of 4.

.

.... 364

Hame Bolts
Polished threadod Ilamc Holts, lor

holt hame8. About 3A inches long.
Shipping weight, per set of lour 12
ounces.
95 C 6897—Per set of -1.

. 29 4

Flanged Rollers i

Polished Flanged
Rollers for bolt hamcs, t •

2
1/2 Inohcs over all. L

Shipping weight, per set, of four, 12
ounces.
9 5 C 6896—Per set of 4 284

tooojo.orP Hame Ratchets
Polished Lone Star Hamc Ratchets

for adjustable draft hamcs. Ship-
ping weight, per sot of four, 12 ounces.
95 C 6894—Per set of ( tiQ4

Hame Staples
Hame Staples, with burrs. «=

—

1£J
Mado of best quality malleable iron,
extra heavy. Shipping weight, per dozen,
2 pounds.
95 C 6821 —Per dozen 33d

Harness Spreaders
(Sizes for all rings. Inside measure).

Thirteen all while Zylonite Rings,
graduated from 1% inch at the end
to 1 A inch next to snap: on %-inch
black strap: thirteen white loops
with black snap. Length about 20
inches over all. Shipping weight, each,
14 ounces.
95 C 641 2—Each $1.85

Red, blue and white assorted Dura-
noid Ring Spreader. The thirteen rings
have iron centers covered with Duranoid.
Rings graduate in size from 1% Inches at
end to 1 A inches next to strap. Length
over all about 16 inches. Shipping
weight, each 12 ounces.
95 C 6398—Each $1.20

Celluloid Harness Spreaders
All white Celluloid 7-ring Spreader,

7 loops on 46 -inch black strap, with snap
on end. Rings graduated in sizes from
144 to 1% inches. Length, over all,

about 14 inches. Shipping weight,
each, 10 ounces.
95 C 641 3—Each $1.25
95 C 6415—Spreader, same as above,
except with fifteen, 1 Va -inch celluloid rings
and bottom ring 1% inches. Shipping
weight, each, 19 ounces.
Each $2.10

|ig§DiBs=>

Twelve red, white and blue Celluloid
Rings. Eleven small rings %-inch and
one large ring 2-inch: %-inch strap, 12
celluloid loops. Total length of spreader,
over all, 15 inches. Size of rings means
inside measurement. Shipping weight,
each,5 ounces.
95 C 641 7—Each . $1.45

Brass Harness Spreaders

Brass Spreaders, %-inch black strap.
Four solid brass discs have raised cen-
ters. Snap and large white celluloid
ring on ends. Brass slide loops. Discs
graduated from 2 to 1 A inches. Length.
12 inches. Shipping weight, each 5
ounces.
95 C 6388—Each 934

Fancy Hip Drop

Double and stitched harness leather.
Brass spotted around edge in single row
White Duranoid ring on lower end and
black snap on upper end to snap on ring
of hip. Length of leather part, 9 inches.
Shipping weight, each, 6 ounces.
95 C 6444—Fach 654

Center
Plume Ipij

Center Plumes for use on cross reins
of team harness. The reins pass through
the large wood ring to which is attached
a red hair tassel. A v ery nice ornament
for a team. Length, about 12 inches.
Shipping v 'eight, each 2 ounces.
95 C 6416—Each .. 394

Horse
Hair

Tassels
Bridle Horse Hair Tassels lor team

harness. Are supplied in red only.
Length. 12 inches. We do not break
pairs. Shipping weight, per pair, 3 oz.

95 C 6427—Per pair 53*

Ward's Guaranteed Woodl^Steel Haines

(Li

d

Number 1—Our Monarch All
Steel Hame 2-inch brass Chicago
ball, balance of hame all black; bolt
style. Combination hame strap loop.
Shipping weight, per pair, 6 pounds.
95 C 2065 -Per pair. .

. $3.10
95 C 2098—Same as above except
with 2-lnch nickel Chicago ball.
Per pair $3.25

Number 2—Red wood Hamcs, steel
bound, 2J4-lnch brass Chicago ball,
balance of trimmings, black finish,
mado clip or bolt style. Shipping
weight, per pair, W* pounds.
95 C 2045—Clip style.
Per pair $2.90
95 C 2046—Bolt style.
Per pair 2.95
95 C 2055—Wood Iron clad, Red
bolt llames, same style as 95 C 2046,
except with 1%-lnch brass ball top,
made in bolt style. Fit collars 19 to 22
inches. Shipping weight, per pair,
6 pounds. Per pair $2.60

Number 3—Steel Hames. Japan-
ned (black), with combination
hame strap loop and 1% -inch brass
ball. Fit collars 18 to 22 inches.
Mado in clip style. Shipping weight,
per pair, 6 pounds.
95 C 2047—Per pair $2.55

Number 4—Steel Hames, Japan-
ned (black) with combination hame
strap loop and 1%-inch brass ball.

Fit collars 18 to 22 inches. Made in

ml

<5 6 7 8
See Descriptions Below

bolt stylo. Ship. wt. per pair, Gibs.
1

95 C 2048—Per pair $2.80
Number 5—Iron over top all black

wood bames. Combination hame strap
loop and breast ring. Made In clip
style. Fit collars 18 to 22 Inches.
Shipping weight, per pair, i '/2 pounds.
95 C 201 5—Per pair. , $1.40
Number 6—Iron over top all black

wood Hames. Combination hame strap
loop and breast ring. Made in bolt
style. Fit collars 18 to 22 inches.
Shipping weight, per pair, i '/2 pounds.
95 C 201 6—Per pair $1.50
Number 7— Full Iron Hames with

hame straps and lA-Inch box loop
hame tugs. Sizes, 17 to 21 inches.
Japanned (black). Shipping weight,
per pair, 4 pounds.
95 C 2089—Per pair $3.00
95 C 2090—Same as 95 C 2989
except with 1 14 -inch hamc tugs.
Per pair $3.25
Number 8—Black wood low top

clip style Hames. XC (tinned) trim-
med. Fit collars 17 to 21 inches.
Shipping weight, per pair, 3% pounds.

.95 C 2076—Per pair $ 1.10
Number 9

—

Oiled Concord low top,
heavy steel bound bolt style Hames.
Fit collars 29 to 22 inches.
Shipping weight, per pair, 6
pounds.

ID 11 12

95 C 2083—Per pair $1 .85
95 C 2084—All steel Japanned
(black) finish low top. Fit collars 18
to 20 inches. Shipping weight, per
pair, 6 pounds.
Bolt style. Per nair si .95
95 C 2085—Cllpstyie. Pair 1 ,75
Number 10— Varnished wood,

metal Hamc strap loops. Adjustable
draft, with breast strap ring. Fit
collars 18 to 22 inches. Made clip
style. Ship, wt, per pair, i '/2 pounds.
95 C 2008—Per pair,

.

. .$1.25
Number 11—Oiled Concord heavy

wood Hame, adjustable draft. Mor-
tised loops for hame straps, heavy
steel back. Made In clip style. Fit
collars, 18 to 21 inches. Shipping
weight, per pair, 6% pounds.
95 C 2059—Per pair .... $1,86
Number 12—Oiled Concord heavy

wood bolt Hames. Mortised loop,
heavy steel back. Fit collars 18 to 21
inches. Ship, wt., per pair, 5 lbs.
95 C 2050—Per pair $1 .80
95 C 2053—Same as 95 C 2959,
except to lit collars 21 to 23 inches.

Per pair $2.00
Number 13— Iron clad, red, 1%

inch XC (white metal) ball top, com-
bination loop. Made in clip or bolt
style. Fits collars 19 to 22 inches.
Shipping weight, per pair, 6 pounds.
95 C 2043—Clip style.
Per pair $2.10
95 C 2044—Boltstyle
Per pair 2.25

Size
In. Red White

1A

1%
194
1%
2|/a

95 C 6925
95 C 6926
95 C 6927
95 C 6928
95 C 6929
95 C 6930
95 C 6931

95 C 6932
95 C 6933
95 C 6934
95 C 6935
95 C 6936
95 C 6937
95 C 6938

Article
Number

Diam.
Inches

Wt., per
Dozen

95C6975 % 1 % oz.

95C6976 44 2A oz.

95C6977 Va 214 oz.

95C6978 1 544 oz.

95C6980 l’A 6 oz.

95C6981 l'/? 1214 oz.

95C6982 1 44 14 oz.

95C6983 2 W\6 lbs
95C6984 2A l«2/j 6 lbS

95C6985 214 2Vie lbs

95C6986 3 2iMslbs

Tyraline Harness Rings
Tyraline Rings—red, white or blue. Article number indicates color,

given are inside dimensions, of rings as indicated in illustration above.
Sizes

Blue

95 C 6939
95 C 6940
95 C 6941
95 C 6942
95 C 6943
95 C 6944
95 C 6945

Weight
per Doz.

Price
Each

Price
Per Dozen

3 ounces 1 1 4 $ 1.10
4 ounces 1 24 1 .25
5 ounces 1 34 1 .40
6 ounces 1 54 1 .60
8 ounces 1 74 1 .80

11 ounces 204 r 2.15
12 ounces 234 1 2.50

Japanned Harness Rings
Malleable Iron Harness, Halter and

Breeching Rings. Japanned finish.

Per 1/2

Doz.

74
94

1 44
1 54
1 Z*244
31 4
364

Per
Doz.

94
104
1 24
1 44
1 64
254
304
314
424
604
704

Bone Trimming Rings
Diameter, about 1 inch, inside measure-

ment. State color wanted. Shipping
weight, per dozen, 2 ounces.
95 C 6962—Red. Per dozen 504
95 C 6963—White. Per dozen 504
95 C 6964—Blue. Per dozen 504

Drover or Cattle Whips

Fine 12-plait latigo leather, buckskin
point, shot loaded center, with an un-
breakable patent steel revolving leather
covered handle, white buck point and
snap, fine hand made long button and
heavy large head button.

Article number.. 95 C 8814 95 C 8815
Length 10 leet 12 feet
Shipping weight. 30 ounces 32 ounces
Each ,..$3.25 $3.75

Fine 12-p!ait specially tanned drum-
head rawhide, shot loaded center,
patent solid steel revolving leather cover-
ed handle, white buck point and snap,
fine hand made long button and heavy
large head button.

Article No 95 C 8816 95 C 8817
Length 10 feet 12 feet
Shipping weight. 29 ounces 35 ounces
Each $4.10 $4.50

Shot Loaded Mule Whip

Genuine Mule Skinner. Real west-
ern style Mule Whip, made of double
cover latigo leather, for half length,
other half being 8-plait buckskin. Body
is buckskin stitched by hand, shot
loaded, finished with head button.

Article No 95 C 8828 95 C 8829
Length 6A feet 7A feet
Shipping Weight. 21 ounces 29 ounces
Each $2.30 $2.90

Solid Brass Rings
Harness. Halter or Breeching Rings.

Article
Number

Diam.
In.

Wt.
Oz.

Per!/2
Doz.

Per
Dozen

95 C 6991 44 314 1 34 254
95 C 6992 Va 3% 1 54 284
95 C 6993 1 5(4 1 84 354
95 C 6994 1 Va 12 2 84 524
95 C 6995 114 1314 354 674
95 C 6996 144 22 434 814
95 C 6997 2 29 504 954

Duranoid Rings ,

Composition rings with iron cen-
ters. 1%-inch inside measurement.
Shipping weight, per dozen, 12 ounces.
95 C 6955—Red.
Per M dozen. 384 Per dozen, 704
95 C 6956—White.
Per M dozen. 384 Per dozen, 704
95 C 6957—Blue.
Per K dozen, 384 Per dozen, 704

Boys’ Drover Whips

Boys’ Drover Whips, solid leather
center, 6-plait rawhide, leather button,
wood handle. California style.

Article
Number Length

Ship.
Weight

Price
Each

95 C 8797 6 ft. 12 oz. $ .70
95 C 8799 8 ft. 17 oz. .95
95 C 8800 10 ft. 20 oz. 1.10

Jacksonville Drover Whip

Jacksonville Drover Whips, solid
leather center with patent unbreakable
steel revolving handle, 8-plait latigo
tanned leather, heavy white French
calf, 4-plait point. Lacing at handle.
Article Number. 95 C 8785 95 C 8786
Length 10 feet 12 feet
Shipping weight 24 ounces 28 ounces
Each $2.00 $2.25
Same style as above, except with shot

loaded center.
Article Number 95 C 8787 95 C 8788
Length 10 feet 12 feet
Shipping weight. 30 ounces 32 ounces
Each $2.30 $2.40

Rawhide Whip
Lashes

Made of fine oil finished rawhide, soft
and pliable but very tough: 4-plait.
Ship, weight, each, from 3 to 6 ounces.
95 C 8771—Length. 4 feet. Each. . 1 84
95 C 8772—Length. 5 feet. Each. .224
95 C 8773—Length, 6 feet. Each . 2 64

Solid Brass Slide Loops
Polished inside. Used for

connecting any size rings
when making spreader
straps.
95 C 7029 — Size, %-
inch. Shipping weight, per
dozen, 1A

1

. . . ounces.
Per dozen 214
95 C 7030—Size. 94-inch. Weight,
per dozen, 1 H ounces. Per dozen .254

Celluloid Loops
These celluloid loops are

I

of the best quality to be
used in making spreaders
or other trimming about the
harness.

Article
Number

9507002
9507003
9507004
95C7005
95C7006
95C7007
95C7008
9507009
9507010

Diam. Color
Wt. per
Doz.

56 in. Red y2 oz
44 in. Red 44oz
Va in. Red 1 oz.

k in. White Aoz.
44 in. White 44oz.
Va in. White 1 OZ
56 In. Blue !4oz.
44 in. Blue 44 oz.

Va in. Blue 1 OZ-

Per
Doz.

204
254
304
204
254
304
204
254
304

Harness Spots
Used for ornamenting all kinds of

Team, Buggy and Express Harness.
Solid metal. Nickel and brass

finish. Shinping weight, per dozen, 3
ounces.

Article
Number Finish

Size
Inches

Per
Doz.

9$ C 6342 Nickel Plated % 84
95 C 6343 Nickel Plated 94
95 C 6344 Nickel Plated % 1 04
95 C 6345 Nickel Plated 44 1 34
95 C 6346 Nickel Plated Va 1 54
95 C 6347 Nickel Plated 1 1 84
95 C 6348 Solid Brass 46 84
95 C 6349 Solid Brass 9*
95 C 6350 Solid Brass % 1 04
95 C 6351 Solid Brass 44 1 34
95 C 6352 Solid Brass Va 1 54
95 C 6353 Solid Brass 1 1 84
Leather Covered Wagon Whip
6TT—

’

m*m—
Leather Covered Team Wtiips, half

rawhide center covered with russet
leather: white horsehide tops. Length,
7 feet. Shipping weight, 1A pounds.
95 C 8745 $1.10

All Leather Express Whips, solid
stocked rawhide, body covered with oiled
russet leather, buckskin stitched: length
8 feet. Shipping weight, 2 pounds.
95 C 8746 $1 .70
Extra quality Wagon Whips. Heavy

rawhide center with stocked Java body,
which is again covered on the outside
with 6-plait drum rawhide. Length,
7A feet. Shipping weight, 2 pounds.
95 C 8747 $1 .80

Team Whip

Made of heavy oiled leather cover
over solid leather center, buck stitched.
Braided buck-point. Shipping weight,
2/2 pounds.
95 C 88 I 8—Length, overall, 654 feet.

Each $1.45
95 C 881 9—Length, over all, 7 feet.

Each $1.60

All-Leather
Team
Whips
Body solid leather with steel spike in

center of handle, leather stitched handle,
plaited with patent drum, rawhide en-
tire length, buck snap, leather loop.

Art. No. Length Weight 1 Each

95 C 8752 5 ft. 16 oz. $ .88

95 C 8753 6 ft. 17 oz.
1

1.12
95 C 8754 7 ft. 18 oz.

|
1.30

Screw Hame Bottom Loops
Polished finish. Loop j-w:—

wlll admit 1 -inch strap. W-T
Shipping weight, per 1R
dozen, 11 ounces. v v
95 C 6846—Per dozen 424

Hame Repair Clips 1

Clip without loop. Made
. of sheet steel to fit the

_ 'lower point of our wood
hames. Ship, wt., per dozen, 11 ounces.
95 C 6831—Per dozen 324
95 C 6832—Clip with loop. Ship-
ping weight, per dozen, 1A pounds.
Per dozen 484

Hame Clips
Price does not include

rivets. Shipping weight,
per dozen, 2A pounds.
95 C 681 6 Per dozen 404

Iron Hame Rivets
With 1-inch oval heads, in 1-pouhd

packages only. We do not break pack-
ages. Ship, wt., per package, 1 pound.
95 C 6851—Per 1 ackage 4 1

4

Hold Back Plates
Hayden's Hold Bank

Plates with rings for use
on wooden hames, ppl-
ished finish. Made on'
rights and lefts and sold
only In pairs. Ship-

ping weight, per pair, 7 ounces.
95 C 684 1 —Per pair 2 24

Concord Hame Line Rings
Two-inch polished

Concord Hame Line
Rings, with studs and
burrs for hamcs like
95 C 2050. Shipping
weight per set of four, 7 ounces.

,

95 c 682 7- Per set of 4 244

Hame Line Rings
Common Hame Line Rings. With

stubs and burrs to be used on hames
like 95 C 2016. Shipping weight, per set
or four, 6 ounces.
95 C 6826—Per set of 4 184

Brass Letters
Solid Brass Block Let-

ters for attaching to har-
ness, housings or other
leather goods. Size, 1-
inch. Be sure to state
letter wanted. Ship- _
ping weight, each, 1 ounce.
95 C 6337—Each $
Per dozen 1

Celluloid Center Rings
These White Celluloid Cen-

ter Rings with white cellu-
loid heart and red center
.are unique as harness
(decorations. The heart is

14/2 by 4 inches. The diam-
’ eter of ring is 3 inches. Ship-
ping weight, each, 2 ounces.
95 C 6435—Each , 604

Glass Rosettes
A popular ornament for

the bridle. Fancy Glass
Rosettes with glass cen-
ters and metal rim.
Diameter, l'/2 inches.
Shipping weight, per
pair, 2 ounces.
95 C 6368—Per pair.

.

254
Brass Rosettes

Extra heavy, good quality
2A-inch Brass Rosettes,
bridle rosettes, oval face
with double dome in center

ma :es the bridle more attracive. Ship-
ping weight, per pair. 2 ounces.
95 C 6378—Per pair 204
Fancy Conchas or Tie Buttons

For use on stock saddles
Good weight metal, fine
nickel plate finish: 156 -inch.
Shipping weight, per dozen, 6
ounces

-

95 C 3454—Each. . . 64
Per dozen . 634

Blinds and Cheeks

For team bridle, Za -inch
short cheek with bit strap
and nose band. Round
winker brace and sewed in
Japanned buckles. Shipping
weight, per pair, 2 pounds.
95 C 694—Per pair.

$1.65
Crupper Fork and Crupper

1 y2 inches wide with snap and with
folded crupper, black snap and buckles.
Shipping weight, per pair, 1 pound.
95 C 636—Per pair $1.20

Team Crupper
Folded cruppers lor

team harness, such as are
generally used on all
ordinary grades ot farm
harness. Folded bodies
with 44-lnch Japanned
(black) buckles on end to
attach to forks in back of

straps. Shipping weight, 4 ounces.
95 C 640—Each 324
Spreader
Straps
Black leather. Width. 44 inch, length

24 inches with buckle and metal loop.
Shipping weight, per pair, 3 ounces.
95 C 632—Per pair 254
95 C 633— Same as above except
extra long, 94 inch by 36 inches.
Shipping weight, per pair, 5 ounces.
Per pair 354
95 C 634—Same as above except
roller. Per pair 504

Sheep Bell Collars
Made of black harness leather with

buckles. Straps 24 inches long.

Art.
No.

Width
Inches

Weight
Each

Price
Each

Per
Dozen

95C732 44 2 oz. 1 24 $1 .40
95C733 Va 3 oz. 1 5c 1 .75
95C734 4 oz. 1 84 2.10

Market
Straps ,

Used on learn pads. Size. 1 'A Inches.
Shipping weight, per set of four. 1 pound.
95 C 645—Per set of 4. . $ 1 .60
95 C 646—Same as above, except
1 14 Inches. Per set of 4 $1 .85

Belly-
band
Billet

With Conway loop, 1 A Inches wide.
Shipping weight. 4 ounces.
95 C 748—Each 284
95 C 749—Same as above, except
114 inches wide. Each 34

4
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Harness Hardware of First Quality
Flat Tongue Snap

Imitation rubber
(black) finish.

Article
Number

Weight
per Dos.

Per
S4

Doz.

Per
Dozen

lib. 3 oz. 21$ 39$
lib. 5oz 22$ 40$
1 lb. 6oz. 30$ 58$
I Ib.ltoz. 37$ 70$
21b. 40$ 77$
21b. 2oz. 43$ 84$
21b. Soz. 50$ 96$

Flat Tongue Snap
Japanned (black) fin-

ish.

Article Size Welsh t
Per
'/*

Doz.

Per
Number In. per Doz. Doz.

95$57035 % 12 oz. 1 4$ 27$
95157036 l 13 oz. 15$ 28$
95<57037 l'A

l'A
1 lb. 10 oz. 2 5$ 48$

95<57038 1 lb. 12 oz. 33$ 64$

Round Eye Swivel
Rope Snap

XC (white) metal finish.

Article
Number

Size
In.

Weight
per Doz.

Per

Iloz.

Per
Doz.

95 C 7109
95 C 71 10 3

14 oz.'
16 oz. tti

72$
85$

Bristol’s Patent

XC*Xe?mXl.

Article
Number

Size
In.

Weight
per Doz.

Per
Vz

Doz.

Per
Boz.

95 C 7071
95 C 7072 3

1 lb. 7 oz.
1 lb. 9 oz.

35$
37$.

67$
72$

\ 'S' Round Eye Bolt
Snap

Rope, % Inch, round
loops XC (white) metal Shipping
weight, per dozen, 1 pound.
95 C 7065—Per )4 dozen 27$
Per dozen 53$

Open Eye Bolt

* For rep
S
a?“n

P
g breast

chains. Size ol eye, Z2 inch. Length
over all, 4 Inches. Japanned (black)
finish. Shipping weight each, 3 ounces.
95 C 7066 — Each 11$

Neckyoke and
Breast Strap

Slide
Japanned (black)

finish.

Article
Number

Size
In.

Wt.
Each Each

Per
Dozen

95 C 71 26
95 C 71 27
95 C 71 28

l'A 11 oz.
12 oz.
13 oz.

22$
24$
27$

$2.45
2.65
3.05

Double Chain
Snap

Extra heavy. Japan-
ned (black) finish to use on the end
oi breast chains. Weight, each. 6 ounces.

95 C 71 29—Each 13$

Bag Snap
Nickel plated. Will take

strap >4 inch. Shipping
_ weight, per dozen, 3 ounces.

95 C 7045—Per Vk dozen 18$
Per dozen 33$—

Twin Loops
These loops are adjustable

to any thickness of strap.
Japanned (black) finish.

Article
Number

Size
In.

Wt. per

Dozen
Oz.

Per
'A

Doz.

Per
Doz.

95C7303 % 5 oz. 10$ 1 8$
95C7304 'A 6 oz. 1 1$ 20$
95C7305 1 7 oz. 1 3$ 22$
95C7306 l'A 10 oz. 1 7$ 31$

Conways Loop
Malleable Iron Japanned

iblacli) Finish.

Article
Number

Size
In.

Weight
per Dozen

Vz
Doz.

Per
Doz.

95 C 7295 % 7 oz. 8$ 1 4ii
95 C 7296 'A 8 oz. 9$ 1 6$
95 C 7297 I 9)i oz. 9$ 1 7$
95 C 7298 1 'A 17 oz. 18$ 33$

Halter Squares
Malleable Iron. Japanned

(black) finish.

Size
Inches

Wt.,per
Dozen

Per
J4
Doz.

1 14xl)4
l(4xl%

12 oz.
18 oz.

15$
20$

Per
Doz.

28$
35$

Halter Loops and Rings
Malleable iron. Japan-

ned (block) finish. Sizes given
are the sizes oi the openings
in the loops.

Web Trunk Strap

1)4 inches wide, 8
feet- long. Heavy
brown web with pat-
ent buckle, strong,
light and durable.
Weight 14 ounces.
95 C 5654 45$

Article
Number

Size
In.

Wt.
Each Each

95 C 7087
95 C 7088
95 C 7089

1/2
1%

9 oz.
10 oz.
11 oz.

20$
22$
24$

Article
Number

Size
In.

Wt., per
Dozen

Lbs. Oz.
Each Per

Dozen

95C7023 l'A
l(4

1 12 4$ 40$
95C7024 1 14 5$ 45$

Round Tongue
Snap

Imitation rubber
(black) finish.

Article
Number

Size

In.

Weight
per Doz.

Per
Vz

Doz.

Per
Dozen

95C7094 A 13 oz 24$ $.46
95C7095 1 14 oz 25$ .48
95C7096 I'A 1 lb. 3 oz 39$ .77
95C7097 1)4 1 lb. 12 oz 43$ .85
95C7098 1% 2 lbs. 1 07, 48$ .96
95(57099 2 2 lb* 12 oz 56$ 1.10

Imperial Harness
Snap

Imitation rubber
(black) finish.

Article Size Weight
Per
J4
Doz.

Per
Number In. per Doz. Dozen

95C71 1

5

H 12 oz 35$ $.68
95C71 1

6

% 1 lb. 4 07- 36$ .69
95C71 1

7

1 1 lb. 9 oz 37$ .70
95C71 1

8

I'A 1 lb. 11 oz 43$ .85
95C71 1

9

1(4 3 lbs. 7oz 53$ 1.05
95C71 20 1% 3 lbs. 9 oz 63$ 1.25
95C71 21 2 4 lbs. 2 oz 68$ 1.35

Improved Bolt
Snap

XC (white) metal
finish.

Article Size Weight
Per
A

Doz.

Per
Number In. per Doz. Dozen

95C7055 Mb. 3oz. 22$ 41 $
95C7056 11b. 4oz. 23$ 43$
95C7057 "A lib. 11 oz. 36$ 70$
95C7058 l'A 1 lb. 15oz. 42$ 80$

Triumph Bit Snap
Length, 2 'A Inches.
XC (white) Metal.

Shipping weight, per dozen, 9 ounces.
95 C 7050—2 foe 9$
Per dozen 48$

Breast Strap
Roller Snap
Japanned (black)

'

finish.

Per
Dozen

S2.1 5
2.35
2.55

Roller Snap
Choke Strap Roller

Snap. A strong, safe
_ and durable malleable

Iron snap. Japanned (black) finish, with
screw and roller. Brass finish tongue.
Takes 1 'A inch strap. Shipping weight,
each, 7 ounces.
95 C 71 30—Each .......12$
95 C 7131— 194 inch. Shipping
weight, 8 ounces. Each 1 4$

Sliding Chain
Snap

Strong and heavy, fjg|
to be used In center ——

*

of breast chains. .1 apanned (black)
finish. Shipping weight, each, 10 ounces.
95 C 7083—Each 23$

Buckle and
Snap

For 1)4 -Inch breast straps. Japan-
ned (black) finish. Shipping weight,
per pair. 1 pound.
95 C 7104—Per pair 32$

Bright Trace Chains

Medium weight, Bright Finish Trace
Chains, made from the very best ma-
terial. and known as 7-8-2—meaning.
7 teet long, 8 links to the foot and num-
ber 2 wire which is Zt inch. Shipping
weight, per pair, 6 pounds.
Per pair (for one horse).
95 C 6873 SI .OO
95 C 6874—Extra heavy, bright
finish trace chains, made Irom the very
best materia), and known as 7-8-0

—

meaning 7 ft. long, 8 links to the foot and
number 0 wire, which is Inch.
Shipping weight, per pair, 10 pounds.
Per pair (for one horse) SI ,65

Lumber Style Butt Chain

Chain is made to stand hard wear.
Metal is hardened and stands the heavi-
est strain. Lumber style trace Butt
Chains, 36 in. long. y, 6 inch wire swivel
and with ring at end. Shipping weight,
per set oi lour, 9)4 pounds.

95 C 6875—Per set oi 4..
. SI .85

Bridle Rein Chain

Covert’s Bridle Rein Chains, bolt
snap on one end, triangular dee on the
other end. JCC (white) metal plated.
Length. 12 Inches. Shipping weight,
per pair, 7 ounces.
95 C 3705—Per pair 50$

Breast Strap Slide

Japanned (black) finish
iron, to use on breast
straps oi team harness.

Article
Number

Size
In.

Weight
Each Each

Per
Dozen

95 C 7147 l'A 6 oz. 7$ 75 $
95 C 7148 1% 6)4 oz. 8$ 83$
95 C 7149 2 7 oz. 9$ 90$

Straight Concord Clips
Very useful

articles for re-
pairing the front
onda or tiool ends
of tracos. Mal-
leable Iron. Japanned (black;
finish.

Article
Number

Size
Inches

Weight
Each

Price
each

95(5731 1 1)4 5 oz. 7$
9515731 2 1% 5 oz. 8$
9 515731 3 2 6 oz. 10$
95<57314 2!4 7 oz. 12$

Jointed Concord Clips

For Bolt Traces

l)4-in., 1%-ln. or
Shipping weight.

The cleviso which
ji‘ T7 goes into the trace

[j j
can be used on 1 '/

2-in. traces,
each. 12 ounces.
95 C 7331—Set of 4 $1.75

Jointed Concord Clips

Attachment for
bolt hame so you
can clip the trace
and have a joint
at the hame. Sizes
are for hame bolt; end that at-
taches to trace is standard
width. Japanned ( Black) fin-
ish. Made In sizes as follows;

Article
Number

Width
at Hame

Weight
Each Each

95C7329
95C7330

2 in.

2 'A in.
12 oz.
12)4 oz.

26$
30$

Toggle Clip
With 6-llnk chain.

[4-lnch wire clip, 1

may be used on l Zz
and 1% inch traces, i Shipping weight,
per set of four, 6)4 pounds.
95 C 6876—Per set ol 4 . . .$1 .38

Straight Trace Splicer

Malleable iron Japanned (black) fin-
ish. For mending traces of buggy, ex-
press or farm harness. Shipping
weight, per dozen. 1 pound 2 ounces.
95 C 71 65—Per )4 dozen 25$
Per dozen 42$

Joint Trace Splicer
For the rapid

k splicing of farm
js traces. Ninety-five
“per cent of the

traces that break
are broken in the buckle
hole. These splicers are

intended to repair such traces. Insert
malleable end toward heel of trace.
Ship. wt . per dozen, 1)4 pounds.
95 C 71 70—Each 8$
Per dozen 90$

Gag Runners
Malleable iron.

Japanned (black)
finish. To be attached to the billets on
the crowns of bridles lor side cheek
eins to pass through.

Article
Number Sizes

Wt., per
set of four

95C7368
95C7369

% in.

% In.
1 lb.

1 lb.

Price per
set of four

1 5$
1 7$

Snap Heel Chain

Made of %6-inch wire, 4 links, with snap,
about 15 inches. May be used for re-

pair or lor lengthening traces. You
will find the snap a great convenience
and time saver.
Ship, wt., per set of four, 514 pounds.
95 C 6868—Per set of 4 80$

Swivel Heel Chain

With swivels and screw dees. M a y
be used for repair work or for new work
on team traces. Six links, swivel and
screw dee, % 6-inch wire, made in three

size, 1)4 in. Weight. 5 pounds.
95 C 6861

—

Per set of 4. ...$1 .05
95 C 6862—Size, 1% in. Weight. 5
pounds 2 ounces. Pet1 set of 4 . $ 1 . 1 O
95 C 6863—Size, 2 inches. Weight,
5 pounds 4 ounces. Per set oi 4 . $ 1 . 20

Breast Chain

Bright Breast Chain with "Ts" or
toggles on each end. These chains are
serviceable, convenient and low In price.

Made oi twist link A inch iron,

chain with bright, polished finish.

Length, 26 inches. Shipping weight,
per pair, 2 pounds 10 ounces.

95 C 6879—Per pair 85$

Success Hame Fastener
Stronger

and more easi-
ly adjusted

than any hame strap. Place
the heavy end into the loop of
the off hame and hammer
down the hook so that the

_ fastener cannot become de-

tached. Ship. wt.. each. 12 ounces.

95 C 6856—Each 30$

Wood Spread Roller
The iron part of roller

made in two parts, which
adjust so you can insert
the line. With its use a
line never becomes twisted, but Is

held in proper shape. Japanned (black)
finish.

Spread Roller, without strap. Ship-
ping weight, per pair. 3 ounces.
95 C 71 34—Per pair 14$

Screw Cockeye*
Japanned (black) finish

Screw Bolt Cockeyes,
best Quality malleable
Iron.

Article
Number

Size

In

Weight
per Doz.

Vz
Doz

.

Per
Doz.

95C7180 I'A 2 lbs. & oz. 32$ i .63

95C7 1 81 l(4 2 lbs. Soz. 37$ .72

9507182 1% 2 lbs. lOoz. 46* .so

95C7183 2 2 lbs. 12oz. 58* 1.14
9507184 2'fy

3 lbs. lOoz. 75$ 1.45

95C7185 2(4 3 lbs. 12oz 85* 1.65

Utility Cockeyes
Made with screw

bolt, and used In hame
tug and clip hame; also
used In trace. Japanned

Article
Number

Size
In.

Wt. per
Set of 4

Set
of 4

95C71 90 I'A 1 2 oz. 30$
95C71 91 1% 14 oz. 33$
95C71 92 2 16 oz. 38$

Detachable
Cockeye

For the end of a dart hole trace, so
trace can be used either on a sword end,
or hook end whiffietrec. Japanned
(black) finish. Shipping Weight, per
pair, 10 ounces.
95 C 7198—Per pair 25$

Malleable iron, Japanned (black) ) )4
inch. Made to fit any trace. Shipping
weight, per set, 1 'A pounds.
95 C 7197—Per set of 4 33$

Terrets, Malleable Iron
Heavy Band Terrets, for

{

>ads on team harness, 1

%

nches. Japanned (black)
finish. Shipping weight,
each. 4% ounces.

95 C 7340—Each .
. 1 7$

Heavy Band Terrets. for
_ pads on team harness, 1

%

inches, XC (white) metal plate. Ship-
ping weight, 4% ounces.
95 C 7341—Each 17$
Terrets, for buggy harness wire pat-

tern, 1)4 inches, finely nickel-plated.
Shipping weight, each, 2)4 ounces.
95 C 7343—Each 18$
Terrets, for buggy harness, wire pat-

tern, (1)4 inch solid brass, finely pol-
ished. Ship, wt., each,.2)4 ounces.
95 C 7344—Each 18$
Terrets, for buggy harness, imitation

rubber, wire pattern, 1 )4 inches. Ship-
ping weight, each, 3 ounces.
95 C 7345—Each 1 8$

Drop Terre t

Made to rivet on back,
bands, hinged. Japanned
(black) finish. Shipping
weight, 2)4 ounces.
95 C 7335—Each . 1 Q$

Repair Dees
With screw bolts for re-

pairing the ends of breeching
or replacing worn out rings
in the ends of martingales.
Japanned (black) finish.

Article Size Weight Per
'A

Doz.
Per

Number In. per Doz. Dozen

9507 1 39 I'A 1 lb. 8 oz. 33$ 64$
95C71 40 1 '/? 1 lb. 14 oz. 35* 66$
95C7141
95C71 42

1% 2 lb. 42$ 80$
2 21b. 4 oz. 50$ 95$

Pad Screw*
Wrought iron, for pads,

or back bands of team har-
ness. Japanned (black) finish.
Shipping weight, per dozen
8 ounces.
95 C 7202—Per )4 dozen 18$
Per dozen j 33$

Flat Link Halter Chains
Bright fin-

ish, steel
chain, weld- 1

less steel
links, like
safety chain, very strong.

Give Article
Number 95C5051 95C5052

Length, feet 414 6
Size 00 00
Links l%x)4 l%x/2
Weight 14 oz. 15 oz.
Each 45$ 55$

Round Wire Halter Chains

Uniformly
made of
hard steel
wire. A
strong, safe

chain at a low price.

Give
Article
Number

9505045
Medium
Wire

9505048
Medium
Wire

Length, feet. 4)4 6
Size 00 00
Gauge 10 10
Weight 14 oz. 20 oz.

Each 25$ 30$

Adjustable ^Jreast Chain

Superior qual-
ity refined mal
leable iron. Iml
tation rubber
finish and brass
to ngu es on
snaps. Length,
including snaps,
32 inches.
Shipping weight, per
pair, 4)4 pounds.
95 C 6888—
Per pair SI .55

Horse Tail Clasp
A simple and prac-

tical device for holding
the hair of the horse's
tail. It is of sheet brass
and corrugated rubber.
Width, about 2 inches.
May be made large or
small. Weight, each 2 ounces.
95 C 6333—Each 30$

Ha rncH6 Bucklr
with Roller

Japanned (black)

Center Bar Buckle
with Roller il

Japanned (black) finish.
u

Article
Number

Size
In.

Weight
per Dozen

Per
Dozen

95 C 7253
95 C 7254
95 0 7255 1%

4 oz.

6)4 oz.
11 oz.

1

4

$
1 6$
20$

95 C 7256 1 13 oz. 24$
95 C 7257 I'A lib. 2 oz 34$
95 C 7258 I'A 11b. 4 oz. 43$

Trace Buckles

Double Loop. Cham-
pion Trace Buckles. Japan-
ned (black) finish.

Article
Number

Sizel Weight
In. per Doz.

V/z 4/2 lbs.
I%l5^ibs.

Each Dozen

95 C 7232
95 C 7233

10 $
1

1

$
$1 .02
1.18

Trace Buckles
Without loops. For

slip tug trace. Japanned
(black) finish.

Article
Number

Wt.
Lbs.

Size
In. Each Per

Dozen
95 C 7238
95 C 7239
95 C 7240

3
3)4
4)4

I'A
l'A
1%

8$
9$

10$

$ .80
.95

1 .05

Trace Carriers

To be sewed in back
straps of team harness to
hold up the traces. Japan-
ned (black) finish.

Weight, each, 2 y2 ounces.
95 C 71 60—Each 9 *

Flexible Buckle Shield
Stamped out of sheet

brass and wit*h heart design
in center.

Nickel-plated

Article
Number

Size
In.

Weight
per Doz.

Vz
Doz Dozen

95 C 7387 A 4 lA oz. 28$ 53$
95 C 7388 1 5 oz 34$ 66$
95 C 7389 l'A 8 oz. 39$ 75$
95 C 7390 l'A 9 oz. 44$ 86$

Solid Brass

95 C 7392 7A 4 y-> oz. 28$ 53$
95 C 7393 1 5 cz. 34$ 66$
95 C 7394 l'A 8 oz. 39$ 75$
95 C 7395 l'A 9 oz. 44$ 86$

Thimbles and Eyes
For making cattle

ties, horse ties or
rope halters. XC
(white) metal plated.

Article
Number

Weight
per

Dozen
Size

Per
Vz

Doz.

Per
Doz.

95 C 7154 12)4 oz. Zx In. 32$ 58$

Saddle Fork

Best malleable Steel Fork
with oval hardwood caps,
for repairing broken or dam-
aged saddle horns. Shap-
ing weight, each 12 ounces.
95 C 3460—Each.. .85*

Lariat Swivel
A fine malleable iron-

w»^ - swivel, polished finish

%-incheye. Length, 3 inches. Ship-
ping weight,each 3 ounces.
95 C 3370—Each 8*

Cincha Buckles
Tackaberry’s patent

Cincha Buckles, XC
(white metal) plated, for

use on heavy stock sad-
dles, Latigo loop, 2 inches with catch,

114 Inches. Ship, wt, each, 4 ounces.

95 C 3393—Each 2 7t

Lariat Rings
Solid Brass I-Iondas or

Lariat Rings. Egg shape;
length inside, 1& inches;

extreme length, 2*4 inches. Takes
rrpe up to 7A& inch diameter.
Shippln i weight, each, 2 ounces.

95 C 3399—Each 14 1

Drop Check Hooks
To rivet on back bands,

made of malleable iron,
with hinge. Japanned,
(black) finish. Shipping'*
weight, each. 3 oz.

95 C 7357—Each 131

Check Hooks
Loop end bolt hooks

for pads on team har-
ness. Steel, Japanned

(black) finished. Shipping weight,
each, 2% ounces.
95 C 7362—Each 1 It

Dunlap Safety Check Hook
For single or double bug

harness. Weight, each,
ounces.
95 C 7374 — Nickel-plated.
Each 14*
95 C 7375—Imitation rub-
ber.
Each 1 4t
95 C 7376—Brass.
Each 1 4*

It is wise to keep a selection of our Stock Remedies on hand. See Index llJfinlpiTmull/aidT^: 'CMca^O’ 661



A Few Simple Measurements Enable Us
to Fill PromptlyYour Orders for Clothing

1 hese simple measurements are easy to take and assure you of perfect fitting garments. Be sure to have some
one take your measurements for you; do not endeavor to measure yourself. Before having your measurements
taken, please read carefully the following suggestions: (1) Do not have the tape measure drawn too tightly,
just enough to fit comfortably; (2) Be sure it docs not slip out of position while measurement is being taken;
(3) Be sure to send us correct figures plainly written.

Our garments are made in daylight sanitary workshops where the most careful attention is given to designing,
cutting, and workmanship. We overlook no point in style, quality, or finishing that will add to your satisfaction.

We have in our extensive stock, garments that will fit you perfectly. Any information you can give us in

addition to the measurements asked for, will help our experts in selecting the proper size for you.

Send us these measurements
when ordering women’s, misses’

and children’s clothing
Study the illustrations below and note position of tape measure for measurements before you

have them taken. Be sure an accurate tape measure is used. Read carefully the catalogue de-
scription of the garment you are ordering to see that they come in the size and color you want.

Bust Measure:
around the fullest part of bust, well up
under the arms, over your shirtwaist or
dress. Do not take this measurement
too tight and do not allow tape measure
to slip down in back. Make no allow-
ance whatever.

Waist Measure: «p
a
e

v
meas-

ure placed around the waist at small-
est.part of waist over your skirt.

Hip Measure: SurepiSed
around the hips, about 7 inches below
«your natural waistline over your skirt.

Do not allow tape measure to slip up
or down.

Front Length of Skirt:
measurement taken by placing tape
measure at natural waist line in front
and continue down to whatever length
skirt is desired.

Measurements to Give
When Ordering

Back Lace Corsets:
measure tightly over corset and sub-
tract 2 inches to allow for the lacing.

State age,
and give

Girls’ and Children’s Coats:
State age and back length from neck to bot-
tom of coat.

Misses’ and Juniors’ Coats

:

Order by age only. See description.

Women’s Coats: ^,^st

Children’s Dresses:
length desired.

Misses’ and Juniors’ Dresses:
Order by age only, corresponding to 32 to 38
bust. See description.

Women’s Dresses:
skirt length, also your height.

House Dresses, Kimonos, Aprons:
State bust measure.

Children’s Hats: whpthpr c

average or large for age.

Miccnc* Hate* State whether average
ivilooca llalo. or large size is desired.

Women’s Hats: Zl
Be sure to state which is preferred.

_ . and
whether small.

Front Lace Corsets and

Topless Corsets: ™
a
e
ke
a s

w
u
a
re

tightly over corset and subtract 1 inch.

Women’s Sweaters: ^heftoyiur
bust measure, taken over your dress. Even
number sizes only, 34 to 46.

Underwear, Knitted and Mus-
lin • f" or Union Suits, Vests, and Shirts,
tin. state bust measure; Drawers, waist
measure.

Misses’ and Women’s Skirts:
State waist and hip measure, also front

length wanted.

Raincoats: measure.
3 '

Abdominal Supporters: meas-
ure around largest part of abdomen.

Shoulder Braces: me
a
*Lre

est

Stockings (Elastic):SgT^n

Suits, Women’s and Misses’:
Give actual bust, waist and hip measures,
also front length of skirt.

Maternity Garments:
ments.

Poffirnafc* Give front teHS* desired
1 cliiCGaio • and hjp measure.

Triicqac • Unless you have already worn
1 Itlooco • a truss and know your exact
measurements, have yourself measured by
your physician. See Page 384.

Glove Measurements—Men’s, Women’s

Draw your tape measure around over the
knuckles (as shown in picture to the left)

not too tight, and not including the

\
/f) thumb. To this measurement add l/i inch

-1 for dress gloves and 34 inch for working
•4 gloves, which will be your correct size.

j I Women's unlined Kid glove sizes: 5

.

|5*A. 6, 6)4, 634, 6)4, 7. 7 )4, 7)4, 7)4,
18. Women s Silk Fabric and lined glove
/sizes: 5)4, 6, 634, 7, 734, 8, 834- Men's
/
Dress glove sizes: 7, 7)4, 8, 8)4, 9, 934.

f 10, 10J4- Men s Work Glove sizes: 734,
8. 834, 9. 934. 10. 1034, 11- Children's
gloves: Order by age. Be sure to state
if child is large or small for age.

Children’s
Bonnets

Measure head
as illustrated
by placing
tape measure
around the
head and face,

beginning
at the arrow
point shown

in picture, which is on the
neck just below the ear and
continues around face to
point on opposite side. This
shows size of bonnet to order.

Send us these measurements
when ordering men’s, young

men’s and boys’ clothing
Only a few simple measurements are necessary to assure you of perfect fitting suit, coat or

heavy outer garments. Be sure to read carefully catalogue descriptions of the garments you arc
ordering to determine if they come in color and size that you want to order.

Chest Measure:

Sleeve Measurement:

Waist Measurement:

Sleeve
Measurement

i 4s

Have the tape measure placed
all around the body over chest

close up under the arm and over shoulder blades in the
back. Have measurements taken over vest as illustrated
in Picture No. 3. When ordering men’s suits, give height
and weight, also give outside sleeve measure.

Place hand and arm In

position as illustrated in

the top picture. Have tape measure placed on center seam
in back and continue around elbow to wrist, for the length
desired.

Have the tape measure
placed all around your

waist just above hips. See first measurement illustrated in
Picture No. 4.

Inseam Measurement: i&c£^upta?^
and continue down the leg to the desired length shown in
Picture No. 4. The above measurements should be
taken over trousers and tape measure should not be
drawn too tightly. When ordering trousers or overalls. No. 3
state waist and inseam, also height and weight.

Omflriff Cnnfc* Draw tape measure around chest.
UUtllig vUala, close up under the arms, over the
shirt. If chest measures 40 inches, order a size 40 coat, provided
nothing more than an ordinary shirt is to be worn underneath. If

additional clothing is to be worn, order a size 42 coat for a chest
measurement of 40 inches.

TVtpn’e fore • ^dd 2 or 3 inches to your chest measure,
lTlclil o OWCalcI o . taken close up under the arms, over
shirt, or give one size larger than coat size. Sweater sizes run in

even numbers. 34 to 46.

CUJyfc • Neckband of shirt should be )4 size smaller than collar
ijlili is . s jze . Or give actual neck measure. Also state length
of sleeve desired

fWornllc* State waist measure and inseam length and give
V Cl nils . height and weight.

I? alnenafc • State chest measure (Picture No. 3) taken over vest.
IXaUllUalo . Also give height and weight.

V-.i . Draw the tape measure around the chest, over the vest,
• col . cjose Up under the arms (Picture No. 3). Also give waist
measure.

fiTrorenafc • State chest measure (Picture No. 3) taken overUvcilUala
• vest. Also give height and weight.

Men’s Rubber Raincoats, Oiled Slicker

Clothing and Working Clothing: mIls
C
ur

S

e
(Picture No. 3), also height and weight. ''fiX

Men’s Overall Jackets: £7e
e

No
etmeasure (Pic’

Mnm’c ITnrlorwoar* For Union Suits and Shirts, state chest No. 4ivicu o uiiuci ncai . measure; Drawers, waist measure.

Youths’ or High School Clothing:
and young men s suits.

r

Hat Meas-
urements
Measure as illustrated
and compare the num-
ber of inches your
head measures with
this scale of hat sizes

and send us the hat
size you wear.

Children^ Hat Size, 6^ to 6%.
Boys’ Hat Size, 6}^ to 7.

Men’s Hat Size, 6% to 7%.
Head Corresponding Head Corresponding

Measure Hat Measure Hat

i Inches Size Inches Size

18)4.. 6 21)4.. 7
19 . . 6)4 22 . . 7)4
19)4. . 6)4 22)4. • 7 34
19)4.. 6)4 22)4. . 7)4 •

20)4 • • 6)4 2334- • 7J4
2034. • 654 2 3 34. • 7)4

7)420)4- • 634 23)4..
21M.. 6)4

Rnvc’ Plnttiinrr • Place tape measure
l*0ys doming. aI] around chest.
over blouse, close up under the arms and
over shoulder blades in back. Then compare
with size scale and you will know what age
suit will fit your boy. 1 f you want perfect fit-

ting clothing you must state, when ordering,
age and chest measure, also height and
weight.

Size Scale of Boys’ Suits
and Overcoats

Ages, years 5 6 7 8 9
Chest inches. . . 24 24)4 25)4 26M 27

Ages, years 10 It 12 13 14
Chest, inches. . . 27)4 28)4 29)4 30 30)4

Ages, years 15 16 17 18
Chest, inches 31)4 32)4 83 34

Measurements for Shoes:
See our special measurement chart for shoes,
which is on Page 285 in our shoe section.

It is a self-measurement chart which enables
us to fit your foot correctly.

How to measure for Rings, Page 344.
How to measure for Thimbles, Page 348.

How to measure for Bed Springs, 471.

How to measure for Window Shades, 478.

How to order Carpeting, Page 495.

How to order Linoleum, Page 499.

How to find amount of Paint necessary for a house, Page 627.

662 'gJiicapf Lists of all the items in this book and where to find them on Pages 322 to 332



You Must Be Satisfied

This order is accepted by us with the

understanding that you may return any

merchandise that does not please you and

we will exchange it for other goods or re-

fund your money, whichever you prefer.

Order Blank

' SiHntC

Chicago, Illinois
All Members pf One Family Should Order Under One Name

What Else Do You Need?

You can save more money by includ-

ing in this order all the items you
are likely to need in the near future.

Consult the Index shown on the Blue

Pages in the center of this Catalogue.

'ike Oldest

WailOiderftouse

islMajJ theMost

progressiveur>ur>

For fifty years we have
been pleasing our cus-
tomers, and we know we
can please you.

Mr., Mrs.
or Miss

First Name Jdiddle Initia 1 Last Name

Street
and No. R. F. D. Box No.

Post
Office State

Please Give Shipping Point with State and County, if Different from Post Office

Shipping
Point

Please Do Not Write In This Space

State County

How to Send Money
Send Money by Post Office or Express Money Order,

Bank Draft or Personal Check, if it is impossible for

you to obtain any of these, send currency, wrapped in

heavy paper, by Registered letter.

How Shall We Ship?
Mark X in Square Below

PARCEL POSTQ
With the amount you

enclose, please be sure to
send enough for Parcel Post
charges.

EXPRESS

FREIGHT

What railroad do you
prefer ? If no preference,
we will ship the best way.

RAILROAD CO.

1
Number in Catalogue
(Make Plain Figures) Quantity

Name of Each
Article Wanted

Sizes, Colors, Finishes,

etc.

Price Each

or per Doz.
Total Postage

i

1

*

L

n
*

<

Hquo Vaii O Amount Enclosed
For Goods

Please

.1 State^ Total
Amount
Enclosed

1 Size and Cc
<

Additional Amount Enclosed
for Parcel Post or Prepaid
Express or Freight Charges

nor § Total Amount
Enclosed

'^hka^ar 603



Cechoslovacky
Jest mo2no Vam psati cesky neb slovacky jestli jest

to pro V&s pohodlne. Vase psanl a objednavky
dostanou tu stejnou pozornost jako by byly psany
anglicky.

Prohledn&te si dobre obrdzek a popis v katalogu,
od ka&de v£ci co si objednate. Udejte cislo, barvu a
velikost a poslete dosti penez i na postovne, jestli

objednavka ma byt poslana po poste.

Deutsch
Im Falle es leichter ist fuer Sie, koennen Sie uns

auf deutsch schreiben. Ihre Bestellungen werden
abenso sorgfaeltig ausgefuehrt wie die auf Englisch
abgefassten. Wir bitten, immer genau zu achten auf
die Abbildung und Beschreibung von jcdem Gegen-
stand den Sie bestellen wollen. Geben Sie die Nummer,
Groesse und Farbe an und legen Sie Ihrer Bestellung
genug Geld bei, sowie auch den Betrag der Frankie-
rungs kosten, falls die Bestellung mit der Post gehen
soil.

Espanol
Usted puede escribiros en Espanol si le es mas

conveniente. Contestaremos sus cartas,y sus ordenes
recibiran la misma cuidadosa atencion que recibirian

si fueran escritas en Ingles.

Suplicamos a Ud. estudiar cuidadosamente las

ilustraciones y descripciones en nuestro catalogo, de
cada articulo que Ud. ordene. Sirvase mencionar el

numero del articulo, tamano y color en su orden, y
envienos dinero suficiente para cubrir el costo total

de las mercaderias, incluyendo franqueo, si su orden
es para enviarse por correo.

Francais
9

Vous etes libre de nous ecrire en frangais, si vous trouvez cela

plus facile. Vos commandes recevront la meme soigneuse
attention que celles qui sont ecrites en anglais.

Veuillez etudier dans notre catalogue l’iliustration et la

description de chaque article que vous desirez commander.
Designez l’article par son nom, son numero et son prix et
indiquez la couleur et vos mesures, si cela est necessaire.

Votro commande doit etre accompagnee d’une somme suffisante

pour couvrir le prix de la marchandise et aussi l’affranchisse-

ment, si la commande doit 6tre expediee par la poste.

Hollandsch
U kan ons in de Hollandsche taal schrijven, indien

dit gemakkelijker voor u is. Alle bestellingen worden
zorgvuldig uitgevoerd, onverschillig of deze in de
Engelsche of in een andere taal geschreven ziju.

Ieder artikel in onzen catalogus is duidelijk beschre-
ven en geillustreerd. Geef nummer, maat en kleur
op den bestelbrief aan en zend ons het totaal bedrag
der bestelling, frankeeringskosten inbegrepen, indien

de bestelling per post moet worden gezonden.

Italiano
Ci potrete scrivere in Italiano se questa vi riesce piu’ facile.

Risponderemo le vostre lettere e i vostri ordini riceveranno la

medessima attenzione come se fossero scritti in inglese.

Vi preghiamo di studiare attentivamente le illustrazione e
descrizione nel catalogo di ogni articolo che ordinate. Men-
zionate il numero dell’articolo, grandezza e colore nel vostr’-

ordine, e mandated sufficiente moneta per coprire l’ammontare
della merce incluso le spese postale, se il vostr’ordine deve
essere spedito in questa maniera.

Norsk
De kan skrive til os paa Norsk, om det falder lettere for Dem.

Vi vil svare Deres breve og bestillinger med den samme
n0iagtighed, som om de var slcrevne paa Engelsk.

Venligst se n0ie paa illustrationen og laes forklaringen i

katalogen af hver artikel, De ordrer. Opgiv artikel nummer,
st0rrelse og kul0r naar bestillinger sendes, og indlaeg nok penge
til at betale total bel0bet af varerne, iberegnet porto, om
Deres bestillinger skal sendes pr. post.

Polskie
Mozna do nas pisywac po polsku. Listy i zamo-

wienia odpowiemy z najdokladniejsz^ staranno6ci%,
taksamo jak otrzymuja zamowienia pisane w j§zyku
angielskim.

UpraszJa si§ aby zastanowic si§ nad kazd^, ilustracyg.

i opisem podanem w katalogu. Trzeba podac do-
kladnie numer, wielkosc i kolor rzeczy zamawianej,
sum§ pieni§zn^, za rzeczy zamawiane wlaczaj^c takze
koszta za przesylk§ trzeba nadeslac wraz z zamowie-
niem.

Portuguez
Podeis escrever-nos na lingua portugueza se os convir mais

fazer isso. Daremos as vossas encommendas a mesma cuidadosa
attengao que ellas receberiam se as escrevesseis em inglez.

E’importante que estudeis attentamente no nosso catalogo a
illustragao e descripgao dada n’elle de cada artigo que desejeis

encommendar, e que ao tempo de mandar-nos a encommenda
nos deis o numero que o artigo traz no catalogo, e tambem o
tamanho e a cor. Tamben e preciso enviar-nos bastante
dinheiro para cobrir o importe total das mercadorias, incluindo
o porte, se desejais que enviemos as mercadorias pelo correio.

no PyCCKH
Bh MoaceTe nncaTt hemb no-pyccKH ecan

Baci) BHro^Ho. Banin 3aKa3ti dy/tyTt Bcp rkaeHu cb
TaKMMB ace BHHMaHieMB ecan 6bi 6uan nncaeLi no
aHraihcKn. H-syanTe KapTHHy n onncanie bb KaTaaori
Kaac^oh B r

l>ni;0 KOTopyio Bm 3aKaaceTe. Bb BameMB
saKas'k yKaacnTe npe^MeTB, HyMepB, M'kpy hpb'Btb, h
npnmanTe AOCTaToqHO ^eHerB rjih. noKpbiTia CTofi-

mocth TOBapoBB h noaTOBBTXB pacxo^oBB, ecnn Bamt
3aKa3B 6y/i;eTB npncaaHB no noaT'k.

Suomea
Te voitte kirjoittaa meille suomeksi jos se on teille

kaytannollisempi, teidan tilauksenne tulee saamaan
saman huolellisen huomion kuin jos ne olisivat

Englannin kielella kirjoitettu.

Tarkastakaa huolellisesti kuva ja selvitys hint a
luettelossa jokaisestatavarastamitatilaatte Mainitkaa.

tavaran numero, koko, ja vari, tilauksessanne, ja

lahettakaa meille tarpeellinen summa rahaa peitta-

maan tavarain hinta, postimaksu siihen luettuna jos

tavaranne on lahetettava postin kautta.

Svenska
Ni kan skrifva pa Svenska spraket om Ni foredragar

det, vi skola besvara edert bref, och eder rekvisition

skall fa samma nogranna uppmarksamhet som den
skulle ha fat om den varit skrifven pa Engelska.

Betrakta noga bilden och beskrifningen i Katalogen,

pa hvarje artikel ni rekvirerar. Gif artikelns nummer,
storlek och farg. Sand oss tillrackligt pengar for

saval priset pa varan som ochsa postpangar om en
rekvisition skall sandas pr. post.

664 fyicago-



Remarkable Val
Men’s Hi-cuts.Work -

Knp Shoes,Rubber
j.

Boots,and Arctics %

Brown or Black
Strong. 10-lnch hi-cut Work

Shoe. Heavy brown or black
leather uppers. Durable leather
soles. Broad, comfortable toe.

SIZES: 6 to 12. Wide width.
State size wanted.

24 C 201 Q—Brown 94.39
24 C 2005—Black. 4.55

Postage, 14* extra

Goodyear Welt
Our best 16-lncb Goodyear welt

hl-cut. Heavy, soft brown elk.
Solid leather, full double soles.
Wing tip for extra strength.
SIZES: 5 to 12. Wide width:

State size wanted.
24 C 2059 97.59

Postage, 18* extra

Wing Tip
A remarkable value In a 10-

lnch hl-cut Wo;k Shoe. Strong,
smooth brown leather uppers.
Heavy leather soles. Wing tip
for extra strength.
SIZES: 6 to 12. Wide width.

State size wanted.
24 C 2072 54.49

Postage. 14* extra

Goodyear Welt
A high quality I6-lneh Goodyear

welt hl-cut. Strong, soft brown elk
leather. Full solid leather double
soles. Wear, comfort, value.
SIZES: 5 to 12 Wide width.

State size wanted.
24 C 2057 97.49

Postage, 18* extraHeavy, Soft Elk Leather, Hi-cut
A strong, comfortable 8-inch hi-cut. Popular

with outdoor workers. Made from finest heavy,
soft brown elk leather. Strong chrome leather
soles, nailed and stitched. Smooth leather insole.
Solid leather heel. A big value at our price.
SIZES: 6 to 12. Wide width.

State size wanted.
24 C 1 849 93.29

Postage, 12* extra

Heavy Outdoor Shoes oodyearWelt-ForMen
24C1675 Heavy black Box veal

leather blucher. Strong
leather soles. Goodyear

IM welt. Broad, roomyM toe. White drill,
lined. SIZES: 6 to 12

k Wide width.
State size wanted.P; 24 C 1840.. 24.49 A

Postage, 12* j
extra J3k

Our ^
Police-
men’s
Special

Womens Hikin&Boot

Dry Foot

Wedge
TWO
Row*

Of Welt
Stitching

Men’s solid leather Service Shoe
with two full heavy leather soles,
double waxed thread stitched
Goodyear welt . B rown chrome veal
leather uppers.
SIZES: 6 to 12. Wide width.

State size wanted.
24 C 1828 94.98

A high grade, specially con-
structed Work Shoe. Strong brown
chrome elk leather. Heavy double
leather soles. Goodyear welt. Dry
foot leather wedge.
8IZE8: 6 to 12. Wide width.

State size wanted.
24 C 1829 94.49

Best quality serai-dress 7-inch winter hl-
cut. Strong, soft brown veal leather uppers.
Heavy leather soles, Goodyear welt sewed.
SIZES: 6 to 11. Widths D. E. EE.

State size wanted.
24 C 1675 54.98

Postage, 12* extra
Postage, 12* extra Postage, 12* extra

For Men and Boys
Strong, smooth brown leather

uppers. Heavy chrome leather
soles securely fastened. Re-
markable values at our prices.

State size wanted.
24 C 1838—

. ,
6 to 12 91 .89
24 C 2247—

k 1 to5J* . . . .51 .79^ 24 C 2248-
9&tol3!£

91.49
^ Postage,

Men’s,
'

' ^8 12* extra;

Soft Toe, Army Last

A remarkable value In
a dependable Work Shoe

.

Plump weight, brown
chrome veal leather.
Strong leather soles
are metallic fastened
and stitched with
waxed thread. Soft
toe, Munson
Army last.

SIZES:

24C1 850

Wide width.
State size
wanted.
24 C 1651
92.79

Postage,
12* extra

Goodyear Welt w
Women’s durable High Top Shoes for

hiking, hunting or general outdoor wear.
They are comfortable and will retain a neat,
dressy appearance. Strong oak leather
soles. Goodyear weit sewed. Unlined, soft
elk leather uppers. Dressy, medium toe.

8IZE8: 3 to 8. Widths D, E and EE.
State size wanted.“ 95.49

7-Inch Blucher Work Shoe
A strong, comfortable 7-lnch hl-cut

Work Shoe at a money saving price.
Durable dark brown smooth leather
uppers. Heavy leather soles, nailed and
stitched. An excellent hl-cut for hard use.
SIZES: 6 to 12. Wide width. No half

sixes. State size wanted.
24 C 2008 93.79

Postage, 12* extra

Men’s 8-Inch “Outing” Work Shoe
A popular hl-cut because of Its durability

and Its economical price. Strong, soft brown
ooze leather uppers. Heavy chrome leather
soles Roomy and comfortable.

SIZES: 6 to 12. Wide width. No half sizes.
State size wanted.

24 C 1850 92.79
Postage, 12* extraPostage. 12* extra

Men’s and Boys’
Benefactor quality
Red Rubber Boots.
Patent process
presses parts into
one piece.
No half sizes.
State size.

26 C 4312— AMens Pi
Red Hip Boot

. /£
Sizes, 5 to 13 M

S5.98 if
26 C 4311— ; W
Men’s Red MyL
Short Boot. % A
Sizes -5 to 13

93.98
26 C 4379
Boys’ Red Short

I

Boot, Sizes. 1 to 6
S3. 25

I Postage; Hip
1 boot. 18* extra;
I short boot, 14*

extra

\ Six I

y Buckle
Arctic
Boot

One-piece heavy
red fiber duck rub-
ber uppers. Long
wearing double
sole and heel. Full
fleece lined. To be
worn over shoes

Height, 15 In.

SIZES: 6 to 13.

No half sizes

State size

26 C 4469—
94.59

Postage,
18* extra

Men’s
1 and 4
Buckle
Arctics

ijpj

Two Full
Red Rubber

Soles
To Be Worn

Over A
l Shoes^^fl

Pressure
Cured
Work

|
Shoe—

i

To Be Worn Over Socks
A high grade all red rubber

Work Shoe for men. Benefactor
patent pressure process.
SIZES: 6 to 13. No half sizes.

State size wanted.
26 C 4466 93.59

Postage, 14* extra

Full Snow Excluder
Two full red rubber soles.

Heavy cashmerette top. One
buckle; snow excluder.
SIZES: 6 to 13. No half sizes.

State size wanted-
26 C 4482 92.45

Postage, 12* extra

Lined Cashmerette Tops
A heavy weight 4-buckle Arctic.

Two red rubber soles. Warm
SIZES: 6 to 13. No half sizes.

State size wanted.
26 0 4471 93.49

Postage, 14* » xtraState size wanted State size wanted

9
*1

1 J| ;m
2 t

1; 7 —

l /%.



These are 'typical of the

inHome Furnishings
tobe Foundin this Book

All are listed ontheBlue Rages 323/o 333

Beautiful Blue Enameled Range
•HIS beautiful Blue Porcelain Enameled F.ang&THIS beautiful Blue Porcelain Enameled Range—the Commodore Windsor— is a
splendid value, yet it is fully representative of the many extraordinary stove bar-
gains we are offering our customers this year. Never before have we shown such

values in ranges and heaters as are shown on Pages 500 to 511 of this catalogue.
The Commodore Windsor is a oast iron range of medium size, covered with turquoise

blue porcelain enamel, baked on in such a way that it becomes practically a part of the
metal itself. Splasher back and door panels are white enamel. While it is not our
biggest range, it easily meets all ordinary cooking needs.

Body. High grade cast iron, coated with blue porcelain enamel. Takes 7-incb
stovepipe.

Cooking Top. Six holes, three 8-inch regular lids, two fuel saving cyclonic lids,

one sectional lid. Top is highly polished, turns gunmetal blue when heated; does
not require blacking.

Fire Box. Has duplex grate; burns wood or coal. Size for coal, 16 by 7% by
inches. Takes 17J4-inch wood, with end linings removed. For water

front, add $5.50.
' Oven. Size, 18 by 16 Vi by 12 inches. Accurate heat^ I indicator in enameled door.

t High Closet. Convenient and roomy. Drop
doors are flush with frame; invisible hinges
No bolt heads show.

Reservoir. Made by hand of best grade of

j pure copper. Holds 15 quarts. Heats by contact.

- 2 68 C 53 7—-Range with reservoir. Shipping
weight, 450 pounds.

Cash Price $67.75
Easy Payment Price 73.75

• 268 C 536—Range without reservoir. Sbip-
' * ' 1 ping weight, 410 pounds.

r
j

Cash Price $62.75
Easy Payment Price 6 8.75

Easy Payment Terms: $5.00 with your
* J}-, [SR order and $5.00 per month. See Page 504 for

f~~ -g,- '

l p Time Payment Order Blank.

•[ Shipped from Factory in Hannibal, Mo.

Solid Oak Kitcken Cabinet

ASPLENDID Solid Oak Kitchen Cabinet of late design, which will
save you much time and many steps and relieve you of kitchen
drudgery. The low price Is typical of the big kitchen cabinet

values offered on Pages 460 and 461.

These Features Save Your Steps
Upper Section. Tilting flour bin of thirty-five pounds capacity,

fitted with sifter, Sugar Jar on swinging bracket, five spice jars on a
wire rack, and tea and coffee jars, all of which have aluminum covers
and are included in the price. Doors of large cupboard and flour bin
have frosted art glass panels, with decorative clear glass stripes. Roomy
open space under cupboard and flour bin.
Base Section. Extra large cupboard for pots and pans, and strong

removable wire shelf. Wire pan rack on the door. Three dustproof drawers,
one of which is a cake drawer with sliding metal lid. Removable cutting
board. Food chopper bracket. Table top may be pulled out to provide
large working surface. Choice of white porcelain enamel or metal table top.

Sturdily built of seasoned Solid Oak and finished a beautiful Golden.
Entire height of cabinet. 68 inches. Height of table top from floor, with

casters, 31 Inches. Size of table top, closed, 40 by 25 inches; extended, 40
by 32 inches. Groceries In cupboard, coffee grinder, food chopper and pans
in lower section arc Illustrated only to show arrangement of cabinet,
and are not included In the price. Shipping weight, about 190 pounds.
266 C 41 08—Metal Table Top $19.95
266 C 4 1 09—Porcelain Table Top 23.95

Shipped from Factory in Indiana
With. Metal
Table Top

m a

Bi$
^Economy

Long Wearing, Attractive Ward-o-leum
Made with genuine felt base and sanitary surface

not affected by liquids or grease. Water reaching the
under side does not hurt it. Easily cleaned with
damp mop. Will give long wear and look well.

COLOR — Light green and cream with blue figures. Six
feet wide Shipping weight, per running yard. 6!^ pounds.

172 C 37 54—Per Running Yard . ... 79c

FreightRates
Reduced
See Pages
320-321

Complete
Index

See Pages
323-333

Satisfaction GaaranteeaorTour Money Back)










